Ранобэ: Пришествие Архимага

Описание: Линк, маг номер один в игре, привел свою группу, чтобы победить финального босса: Правителя Бездны — Носамакса, и перешел на новый уровень. Он был очень простым. Бесконечная пустота, внутри которой находился — самопровозглашенный Правитель Света. — Линк, готов ли ты ? — спросил Правитель Света. Конечно, в реальности, Линк и не подумал бы согласиться на такую ответственную миссию. Но почему бы не? — Я готов! — со всей серьезностью ответил Линк. — Тогда вперед. Так Фируман.

Кол-во глав: 1-500

Глава 1. «Легенда» во плоти



Это была холодная ночь.


На северо-западе маленького города Гладстон находилась низкосортная Академия Флеммингс. А в самом темном углу на третьем этаже ее ученического общежития была комната № 309.


Одеяла были разбросаны во все стороны. Худой, хрупкий черноволосый молодой человек проснулся в холодном поту. Лунный свет проникал через окна, бросая тусклый блеск на его лицо.


«Сейчас я действительно в Мире Фируман? Мир тьмы, умирающих богов, кровавой ночи, и сверкающих магических огней, спасающих его? Это все реально?»


В голове молодого человека был полнейший хаос.


Его звали Линк. Он был с Земли. По крайней мере, он был там всего час назад.


Еще совсем недавно он играл в «Легенду» в собственном доме на Земле.


«Легенда» была самой популярной онлайн-игрой виртуальной реальности на Земле. Она была о переживавшем тяжелые времена мире, где темные силы постепенно брали вверх.


В игре он был первым в истории Архимагом, а также главным магом своей крупнейшей гильдии: «Гильдии Звездных Снов». Незадолго до этого он бросил вызов главному боссу игры — Повелителю Бездны — Нозаме.


Нозама был могучим полубогом. Он был одним из трех повелителей Темной Армии в Мире Смертных. Битва Линка с Нозамой была напряженной. Из его команды численностью более ста десяти игроков, только Линку удалось устоять. Под постоянными атаками Нозамы его уровень здоровья был близок к концу. И уже под самый конец, Линк разблокировал предмет уровня Бога — меч Архангела. Беспредельная сила хлынула от него, и парень стал непобедимым на пять секунд.


За те пять секунд, в течение которых Линк и бешеный босс столкнулись, каждый из них использовал заклинание Трех Пальцев Смерти друг на друге!


ПАЛЕЦ СМЕРТИ


Легендарное Заклинание 19-го Уровня


Эффект: Удар заклинания по противнику подвергает его божественному правосудию, и существует очень большой шанс того, что это вызовет его внезапную смерть!


(Версия, используемая игроком, является Основной. Заклинание может быть использовано только тогда, когда здоровье босса опускается ниже определенного уровня).


Самое ужасное это то, что заклинание полностью игнорирует ранг противника. Если заклинание будет успешным, то даже Бог будет убит в одно мгновенье!


Пальцы Смерти были одновременно активированы Линком и Нозамой. Они оба без преувеличения сражались на смерть…


Как ни странно, персонаж Линка не был воскрешен на кладбище. Вместо этого он вдруг оказался в темном и зловещем измерении.


В этом измерении находился призрачный шар света. Он говорил, что он — Правитель Света, родом из Легиона Света, а его царство в мире Фируман находится на грани поражения. Его силы, как Верховного Бога, уже полностью иссякли, и он умолял Линка спасти дорогой ему Мир Фируман.


Линк просто слушал. Кто мог поверить в такую нелепую вещь, как спасение мира?


Он решил, что эта сцена была активирована убийством последнего босса, и поэтому преисполненный чувства собственного достоинства Линк согласился на просьбу Правителя. В связи с этим он был отправлен в это забытое богом, несчастное место!


Под тусклым лунным светом Линк огляделся и смог разглядеть комнату вокруг себя.


Комната не была ни большой, ни маленькой. У окна была диковинная книжная полка, стул, напротив стены находилась односпальная кровать, а рядом с ней был сундук для хранения вещей. Вот и все.


На книжной полке было три книги. Линк обнаружил, что знает их названия: «Элементарная Магия», «Мировое Равновесие», а также «Свет и Тьма». Все они были базовыми учебниками из библиотеки Академии.


Больше воспоминаний начало всплывать в его голове. Его здесь тоже звали — Линк. Он был младшим сыном маленького барона в восточных землях Королевства Нортон. В этом году ему исполнилось 17. Он был неразговорчивым. За полгода в Магической Академии он выучил только одно чрезвычайно простое заклинание — «Рука Мага» (Заклинание ученика 0-го уровня). Он был отшельником и его почти никто не замечал. Но сейчас это не имело значения.


Спрыгнув с кровати, даже не потрудившись надеть обувь, Линк метнулся к календарю, висящему у стола. На календаре было четко обозначено сегодняшнее число: Светлые века: 1056 год, 9-й день 10-го месяца.


Линк тяжело вздохнул. Казалось, что это был обычный день, но он навсегда войдет в истории Мира Фируман, потому что сегодня поздно вечером передовому отряду Темных Эльфов удастся устроить засаду в городе Гладстоун. Они устроят резню, и 150 000 человек будут уничтожены в течение дня, а их души будут принесены в жертву богине Темных Эльфов, Королеве пауков, Ллос (1). Останется меньше 1000 выживших.


После ритуала жертвоприношения трупы будут выброшены в реку рядом с городом. Трупы образуют собой плотину и перекроют реку, вода же станет алой от крови. За ночь Гладстоун превратится в руины.


Этот инцидент будет известен как Смена Кровавой Луны.


Вскоре война охватит весь Мир Фируман. Наступят темные времена. Двадцать лет спустя, все еще не будет никаких признаков ее завершения. На самом деле, будет казаться, что станет только хуже.


Все это было частью предыстории игры «Легенда». После сравнения того, о чем он знал, с воспоминаниями в своем теле, Линк понял, что этот мир, в котором он сейчас, был почти идентичен миру в «Легенде».


Единственным отличием было время — в игре это произошло в 1076 году. Легион Света отступал, проигрывая все больше сражений, а его территория неуклонно сокращалась. К тому же постоянные распри приводили к еще большему хаосу, и мир, казалось, вот-вот столкнется с началом катастрофы.


Смена Кровавой Луны произойдет сегодня вечером!


Линк в ужасе повернулся, чтобы посмотреть на карманные часы, лежавшие у него на кровати. Он бросился и поднял их. Карманные часы были сделаны гномами. Открыв их, он мог с легкостью определить время, так как стрелки часов светились в темноте. 09:35, вечер.


— Осталось меньше часа! Атака Темных Эльфов начнется в ближайшее время! — и сердце Линка начало бешено стучать.


Этой ночью Темные Эльфы нанесут первый удар. Они прокрадутся в Гладстоун, и приведут в действие тщательно продуманный план уничтожения города.


В игре первое убийство было совершено в 10:30, и убийства продолжались в течение часа. За этот час почти все руководители города были уничтожены, а остальные были смертельно ранены. Когда Темные Эльфы начали свою главную атаку, город уже был в смятении, и их армия не встретила никакого значительного сопротивления.


Откуда он так хорошо все это знал?


Потому что в игре «Легенда» каждый новичок должен был пройти это как часть своей первой миссии. В этой миссии надо было бежать из Гладстоуна.


— Как я могу себя спасти?


Линк ходил по комнате, спрашивая себя снова и снова.


Ему нужно выжить в городской резне в чужом мире. Если он не сбежит, то к утру определенно будет одним из трупов в реке у города Глэдстоун.


Думая о событиях, которые, как он знал, должны были произойти, Линк почувствовал, как его прошиб холодный пот. Но будучи единственным Архимагом в игре, он имел трезвый ум. Испытывая шок, Линк сумел сохранить свою решимость, и не хотел отчаиваться. Обдумав все то, что происходит, он начал разрабатывать стратегию, чтобы выйти из своего затруднительного положения.


Внезапно сердце Линка екнуло, а в его голове появилась светящаяся цифра. Это был номер 20.


— Это… очки Омни? Правитель Света сказал правду! Линк почувствовал, как его боевой дух начал подниматься.


В игре Правитель Света был главным Богом Легиона Света. То же самое было и в этом мире.


В странном измерении, в котором он был до того, как телепортировался в этот мир, Правитель Света сказал, что для того, чтобы он благополучно покинуть Гладстоун, он получит 20 очков Омни. С ними он сможет быстро постичь силу магии.


Глаза Линка загорелись. Хоть он и был Архимагом в игре, но он и понятия не имел, как на самом деле работает магия. Если бы он действительно хотел овладеть магией, то ему стоило бы учиться в Магической Академии. А для этого потребуется огромное количество времени, которого у него сейчас не было.


— Как использовать очки Омни? — спросил он сразу.


Что-то мелькнуло перед его глаза. Линк обнаружил строки светящегося текста, который открылся перед ним. Все было точно так же, как и в игре.


Текст начал постепенно появляться.


[Игровая система загружается… Загрузка завершена.]


[Сканирование статистики тела… Сканирование завершено.]


[Игрок: Линк Морани (благородный)


Титул: Ученик Мага


Скорость восстановления магии: 0,2 очка в час.


Максимальная Мана: 1 (потребление маны в соответствии с графиками очков Омни)


Список освоенных заклинаний: Уровень 0, Рука Мага (0,2 маны за использование)


Текущее снаряжение: нет.]


Линк был ошарашен.


Что это такое? Это так похоже на пользовательский интерфейс игры… В любом случае это тело было просто мусором. Нет почти никакой разницы между этим телом и простолюдином.


Игровая система продолжала давать ему подробное объяснение.


Чтобы помочь игроку адаптироваться к реальному Миру Фируман, тело игрока будет интегрировано с игровой системой. Игровая система даст игроку миссии, из которых он может получить Омни очки.


— Но для чего Омни очки могут быть использованы?


Интерфейс обновился, чтобы показать новую информацию.


Омни очки могут быть использованы для изменения статистики тела игрока.


Коэффициент обмена: 1 очко Омни = 1 очку скорейшему восстановлению маны = 10 максимальных очков маны.


Очки Омни можно использовать для покупки заклинаний. Цены заклинаний указаны ниже.


Смертные Заклинания:


Заклинание 0-го уровня = 1 Омни.


Заклинание 1-го уровня = 10 Омни.


Заклинание 2-го уровня = 20 Омни.


Заклинание 10-го уровня = 100 Омни, и так далее.


Легендарные Заклинания:


Заклинание 11-го уровня = 500 Омни.


Заклинание 12-го уровня = 1000 Омни.


Заклинание 13-го уровня = 2000 Омни.


Легендарные пиковые заклинания 19-го уровня = 128000 Омни очков и так далее.


Божественные Заклинания Деми-Бога: Заблокирован.


Окей. Это определенно прояснило ситуацию.


То есть, пока Линк будет выполнять миссии, данные ему игровой системой, он будет получать очки Омни и продолжать становится сильнее, пока не достигнет Легендарной вершины 19-го Уровня.


Конечно, все это будет в будущем.


Сейчас у Линка было только 20 очков Омни. Ему нужно разумно использовать свои очки Омни, чтобы выбраться живым из Гладстоуна.


В игре Линк решил стать магом. Вот почему его отправной точкой для побега из Гладстоуна стала Низкосортная Академия Магии Флеммингса.


В ночь Смены Кровавой Луны Академия Магии была ключевым местом атаки Темных эльфов.


Академия Магии была очень маленькой. В ней было менее 100 учеников, из которых менее 20 были полноправными магами. В лучшем случае они обладали 4-м Уровнем.


Сюда были отправлены свыше 200 ассасинов. Как минимум 20 из них к этому моменту уже прятались вокруг этого места.


Половина преподавателей Академии были убиты во сне. Некоторые из них проснулись, но не смогли противостоять ассасинам. В результате Академия Магии пала, а ее ученики были убиты.


Это было настоящее кровавое месиво!


Вспоминая детали своего последнего побега, Линк решил купить некоторые заклинания, которые он использовал тогда.


«Вызвать Меню Заклинаний».


В его поле зрения появилось много светящихся карт. Каждая медленно вращающаяся карта была заклинанием. Число в левом верхнем углу карты указывало на стоимость маны, а число в правом верхнем углу карты указывало на уровень заклинания. Там были все заклинания — больше тысячи. Чем выше уровень магии, тем ярче светилась карта. Легендарные карты заклинаний почти ослепили Линка. Среди них он заметиел также легендарные заклинания: Палец Смерти, Метеор Судного Дня и Великие Руины.


— Я был сделан этим Правителем Света! Если бы у меня было 2000 очков Омни, я смог бы выиграть эту битву в одиночку. Но у меня только 20 очков.


«Учитывая, насколько слабым выглядел Правитель Света, вероятно, для него трудно было даже отправить меня сюда. Получить от него 20 очков тоже совсем неплохо. Но в любом случае тот печальный старикан наверняка уже умер».


[Фильтр. Показывать только заклинания уровня 0.]


Заклинания высокого уровня были мощными, но он не мог позволить себе ни одно из них. Всего одно заклинание 1-го уровня стоило 10 очков Омни, и их потребление маны было намного выше, чем заклинание 0 уровня.


Что касается заклинаний 2-го уровня, то они стоили 20 очков Омни и требовали 30 маны. Цена и стоимость использования любого из них были слишком высоки для Линка. Он их даже не рассматривал.


Заклинания 0 уровня также были известны как Заклинания Ученика. Если не получится использовать их грамотно, то они будут просто мусором в виде дыма. Но если удастся, то они могут убить!


Несмотря на то, что заклинания были не такими мощными, он выбрал их потому, что Заклинания Ученика требовали меньше времени для восстановления, чем заклинания более высокого уровня.


Линк мог наложить заклинание 0-го уровня за 0,1 секунды. Для заклинания 1-го уровня ему бы понадобилось не менее 0,3 секунды. А для заклинания 3-го уровня ему будет нужна целая секунда. Это слишком долго и совершенно непригодно для одиночного мага.


Вшуух. Ярко светящиеся магические карты исчезли, оставив только несколько десятков тускло светящихся карт. Все они имели номер 0 в правом верхнем углу. Линк просматривал их все одну за другой. Наконец, он остановился на четырех заклинаниях 0-го уровня.


[Покупка: Огненный Шар, Земной Шип, Слабая Невидимость, Сон.]


Мгновенно эти волшебные карты загорелись ярко. Они разбились на бесчисленные маленькие точки света, а затем растворились в воздухе. Линк почувствовал, что его сознание помутнело на долю секунды, а затем восстановилось.


Он был очень хорошо знаком с этими четырьмя заклинаниями 0-го уровня. Если бы он захотел, то мог бы в одно мгновение использовать любое из них.


«И это все?» — подумал он. Ощущения от изучения заклинания были точно такими же, как и в игре. Это придало Линку чувство комфорта.


После покупки четырех заклинаний, Линк потратил еще два 2 очка Омни на увеличение максимального количества очков маны. Его максимальная мана стала равна 21, достаточно для использования заклинания 0 уровня десять раз.


После обмена очков Омни, он почувствовал, как в его теле количество маны поднялось на целый уровень, и после этого он вздохнул с облегчением.


Игровая система была достаточно надежной. Мана в его теле увеличилась автоматически. Если у него не останется маны, то ему потребуется время для восстановления. Мана Линка восстанавливалась со скоростью в 0,2 очка маны в час, что делало его бесполезным в это время.


Теперь у него осталось 14 очков Омни.


Линк взглянул на карманные часы — 09:40 прошло всего 5 минут.


Убийства начнутся через час. До этого времени находится в ученическом общежитии безопасно. Но ассасины снаружи уже заняли свои позиции и ждут. Бегство сейчас равно самоубийству.


В игровом мире, чтобы сбежать из Академии, нужно было дождаться начала убийств. Это был единственный способ выжить.


— Остался еще час. Что я должен делать? — Линк ломал над этим голову.


Спасти остальных? Уговорить учеников сбежать с ним?


Это было бессмысленно. Линк был никем в Академии Магии. Кто будет слушать кого-то, кто только освоил одно жалкое заклинание? Они бы приняли его за сумасшедшего.


Может получить какие-то магические предметы, чтобы увеличить силы настолько, насколько он мог? Да, это была хорошая идея!


________________________________________________


1. В оригинале ее зовут — 萝丝 (luósī), что можно перевести как «вьющаяся шелковая нить». В одном анлейте это имя написано — Lolth (что можно перевести как Лолс, но мне, как фанату дроу и книг Сальваторе, привычнее Ллос, так что так и оставлю.
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Глава 2. Волшебная палочка Новолуния



Как можно быстро стать сильным в мире Фируман?


Итак, было три способа: магические предметы, зелья и баффы (1).


В ученическом общежитии жили только ученики. Их магические способности были настолько низки, что они и думать не смели о баффах.


Линк также не рассматривал вариант с зельями. В общежитии не было алхимических лабораторий. Между ученическим общежитием и ближайшей алхимической лабораторией было более 100 метров. Невозможно было преодолеть это расстояние в темноте, учитывая скрывающихся на каждом шагу ассасинов, готовых нанести удар в любое время.


Единственным вариантом оставался магический предмет. Какой самый важный магический предмет для мага? Это предмет, который снижает потребление маны. Другими словами, это волшебная палочка.


Маги могли использовать магию и без волшебной палочки, но их слабые тела были не способны в полной мере концентрировать ману, поэтому магия, которую они использовали, была бы очень слабой. Это заставляло их искать помощи извне. Ярким примером были волшебные палочки.


Огненный шар 0-го уровня, брошенный учеником мага, был примерно эквивалентен фейерверку. Но с использованием даже простой волшебной палочки эффект был намного выше. Фейерверк становился… похожим на взрыв гранаты, причем изменений в потреблении маны не наблюдалось. В этом был секрет магической палочки. Она просто снижает затраты маны.


Если сравнить магию с пулей, палочки будут пистолетами. Качество пистолета определяло пробивную силу пули. Палочки были очень дорогими. Самая дешевая из них стоила 100 золотых монет. Линк был всего лишь младшим сыном маленького барона. У него было мало таланта в магии, и он никак не мог заполучить такой предмет роскоши. Но у других учеников в общежитии он определенно был.


В ученическом общежитии проживало более 50 учеников магов. По крайней мере, у 20 из них были магические палочки, но лучшая принадлежала ученику по имени Грант.


Линк знал, что его магическая палочка называется Новолуние. Это была одна из ранних работ Мастера по изготовлению магических палочек — Хермиру, и стоила она более тысячи золотых монет. Это был подарок отца Гранта, герцога, его любимому сыну на совершеннолетие.


Ходили слухи, что Грант так любил свою магическую палочку, что даже спал вместе с ней. Целью Линка стала именно она. Он немедленно приступал к действию.


Линк начал надевать одежду, которая была у него на кровати, но замер на полпути, так как это были ученические одежды, выданные Магической Академией. Материал и дизайн были уникальны. Его личность как ученика Академии магии сразу становилась очевидной для всех, кто видел одеяния. Обычно это не было проблемой, но сегодня, чем больше внимания ты привлекаешь к себе, тем больше вероятность быть убитым.


Сбросив с себя ученическую одежду, Линк открыл сундук и взял серый халат. В нем не было ничего особенного. Надев его, он смог бы смешаться с толпой. Линк выдвинулся сразу после того, как оделся.


Большинство магов любили башни. Ученическое общежитие представляло собой башню с пятью этажами, на каждом из которых имелось 10 комнат, расположенных по кругу.


Выйдя, Линк оказался в круглом зале около 10 метров в диаметре. Он был тускло освещен шаром света, летающим над залом. Часы показывали 09:45. Маги, как правило, ложились в это время спать.


Поднимаясь по винтовой каменной лестнице на второй этаж, Линк подошел к комнате Гранта и слегка постучал в дверь. Ответа не последовало. Грант, вероятно, крепко спал.


Линк колебался. Стук мог разбудить других учеников. Учитывая то, что он планировал сделать, это могло оказатсья не кстати.


Приложив ладонь к замку, Линк активировал Руку Мага.


Рука Мага


Потребление маны: 0,2 очка


Заклинание 0-го Уровня


Эффект: перемещение объектов без физического контакта (Маги часто используют эту технику, чтобы похвастаться своими способностями).


Рука Мага была единственным заклинанием, которое Линк знал изначально. Оно было очень простым и тратило всего 0,2 маны. В ученическом общежитии были стандартные замки. Открыть их Рукой Мага было проще простого. Через пять секунд дверь открылась.


Деревянная дверь издала небольшой скрип, когда Линк тихонько толкнул ее. Для того, кто ворует впервые в своей жизни, шум показался бы чрезвычайно пугающим, но не для Линка. Как человек, сумевший стать первым Архимагом в игре виртуальной реальности, он был очень эмоционально устойчив. Не дрогнув, он вошел и тихо закрыл дверь, делая все это так естественно, будто входил в свою комнату.


В комнате было темно, по планировке она была точно такой же, как у него, но мебель была гораздо более изысканной. Академия не обеспечила своих учеников мебелью. Грант купил ее сам.


Грант сладко спал на кровати. Слухи были правдой: он так любил свою палочку, что не расставался с ней даже во сне. Это могло вызвать затруднение для других, но не для Линка. Он знал, что после резни некому будет позаботится о том, что он сделал.


Стоя у кровати Гранта, Линк замахнулся рукой и ударил Гранта по его красивому лицу. Это была месть за то, что Грант часто приставал к нему. Однажды одна из его выходок привела к тому, что Линк сломал руку. Отец Гранта был герцогом, и поэтому Линку приходилось терпеть. Но не теперь.


От такой пощечины Грант проснулся и в испуге вскочил с кровати. Прижимая руку к щеке, он огляделся:


— Что происходит? Что происходит?


Он еще не до конца проснулся и не понимал, что произошло. Линк быстро выхватил причудливую магическую палочку из его ослабшей руки и, прежде чем Грант понял, что происходит, врезал ему по затылку. Глаза Гранта скосились, и он упал без сознания на кровать, так и не поняв, что произошло.


Линк восхищался палочкой, которую держал в руке. Она была длиной 38 см с золотыми кольцами по всей длине, на которых были магические надписи. Крошечные магические руны были выгравированы по всей палочке, а новая луна, украшала ее кончик.


Рядом с палочкой появилась виртуальная коробка. Светящийся текст мелькнул на коробке.


Палочка Новолуния


Качество: Отличное


Эффект: атакующие заклинания + 20% к силе


(Примечание: Подарок герцога Гридана своему второму сыну на совершеннолетие)


Линк улыбнулся. Правитель Света сделал эту игровую систему действительно хорошо.


«Все как в реальности», — подумал Линк.


Он получил магическую палочку Новолуния. Карманные часы показывали 09:50, у него осталось еще сорок минут. Времени было более чем достаточно. Он вышел из комнаты и приложил кончик магической палочки Новолуния к дверному замку. Активировать — Рука Мага.


С щелчком засов двери был разрушен. С помощью магической палочки заклинание Рука Мага стало намного мощнее! Теперь никто не сможет открыть дверь, ни изнутри, ни снаружи. Даже если Грант проснется посреди ночи, ему придется искать другой способ чтобы выбраться из комнаты.


Через сорок минут никто в Академии не будет заботиться о чужих делах.


У него была магическая палочка и это был первый шаг.


Линк пробрался на первый этаж ученического общежития. Там было несколько витрин. В одной лежал волшебный браслет, так называемый Защитный браслет. Это был магический предмет низкого уровня. Тот, кто носил его, мог использовать защитное заклинание 2 уровня — Охраняющий барьер.


Линк должен был получить его.


В настоящее время из-за низкой плотности маны вокруг было мало сильных людей по сравнению с тем, что будет в будущем. Защитное заклинание 2-го уровня уже считалось очень сильным. Если правильно его использовать, то это может спасти ему жизнь.


Если война продолжится, то столкновения могущественных сил вызовут пространственные трещины в мире Фируман. В результате чего плотность маны в мире возрастет, а вместе с ней и число воинов. К тому времени заклинания 2-го уровня вообще не смогут никому навредить.


Но сейчас его проблема заключалась в том, что на первом этаже жила полноценная волшебница — мадам Фэрфакс. Эта добрая старушка была магом 1-го уровня и была начальницей ученического общежития. У нее был чуткий сон, и она просыпалась при малейшем шуме. При ней очень трудно будет украсть браслет, но у Линка был план.


Он пошел к лестнице, но резко остановился перед дверью. Внезапный порыв чувств охватил его. Линк моргнул. Воспоминания молодого человека возникли в его голове.


Общежитие было смешанное. В этой комнате жила ученица по имени Селин, у нее было обычное происхождение. Она училась в Магической Академии на полную стипендию благодаря своему исключительному таланту в магии. Всего за три месяца она освоила три заклинания 0 уровня. Ее будущее было светлым и перспективным.


По его воспоминаниям, Селин была очень красивой девушкой. Даже без макияжа она бесспорно была первой красавицей в Академии Магии. Но эти чувства возникли не только поэтому. А потому, что она оказала ему неоценимую помощь. Когда Грант сломал ему руку, Селин ухаживала за ним больше месяца, чувствуя вину за тот случай.


Линк был замкнутым и неуверенный в себе человеком. Друзей у него в Академии практически не было. Сильные чувства к Селин появились у него в то время, когда она за ним ухаживала.


-Ха-ха. Малыш, она твоя первая любовь? — Линк тихо усмехнулся.


Он не хотел совать свой нос в чужие дела. Ему повезет если он сможет выбраться в одиночку. С еще одним человеком опасность, с которой он столкнется, возрастет в геометрической прогрессии.


Повернувшись к выходу, он сделал шаг, затем еще один, а затем третий. На четвертом шаге он замер. Он обнаружил, что чувства, которые он испытывает стали настолько сильны, что он больше не может их игнорировать.


— Хорошо, хорошо. Так как это твое последнее желание, я сделаю это. В конце концов, я захватил твое тело.


Это было необъяснимо. Но когда Линк дал обещание, эти чувства исчезли. Он почувствовал себя так, как будто гора свалилась с его плеч.


Линк знал, что первоначальный владелец его тела исчез навсегда.


«Что за влюбленный дурак», — подумал Линк, качая головой.


Он заберет Селин с собой, но не сейчас. В данный момент он должен будет украсть… нет, забрать Защитный браслет.


______________________________________


1. Бафф (англ. buff) — термин в компьютерных играх, обозначает временное усиление игрока, как правило, под действием специального заклинания или эффекта от предмета.
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Глава 3. Его путь Мага



На первом этаже ученического общежития располагались три витрины.


В первой витрине находился документ, изданный предыдущим Лордом Гладстоуна. Вторая содержала красивый, ручной ковки меч, который предположительно был подарен гномами. А в последней находился магический браслет, созданный почти два столетия назад Мастером магом 10 уровня из Магической Академии.


Из-за низкой плотности маны легенды 11 уровня и выше не появлялись в этом мире. Мастер маг 10 уровня уже был вершиной существования в мире смертных. Он был гордостью и радостью низкосортной Академии Флеммингс.


Выставленные вещи не были настолько ценными. Они были выставлены лишь для того, чтобы показать историю Магической Академии. Защитой им служило простое заклинание, которое активировало сигнал тревоги в случае уничтожения витрин.


Однако Линк знал не только, что у витрины есть ключ, но и где он лежит.


Коридор на первом этаже казался очень мрачным: там было намного темнее, чем в комнате Гранта, и поэтому, казалось, что коридор был бесконечным.


Линк без проблем добрался до комнаты мадам Фэрфакс. Он тихонько постучал в дверь.


ТУК, ТУК, ТУК…


В ночи звуки казались еще более громкими. И тотчас из комнаты мадам Фэрфакс послышался голос.


— Кто это?


У нее действительно был чуткий сон.


— Мадам, это я, Линк из 309 комнаты. Мне нужно срочно с вами поговорить. Пожалуйста, откройте дверь, — произнес Линк с тревогой и испугом в голосе.


Даже если кто-то потревожил ее сон, эта добрая старушка никогда никому не отказывала в помощи.


— Да. Дай мне секунду. Я иду.


Видимо женские наряды этого мира были довольно непростыми в одевании, и мадам Фэрфакс, будучи уже не такой молодой, потратила около 3-4 минут перед тем, как подойти к двери.


Линк глубоко вздохнул и направил волшебную палочку Новолуния на деревянную дверь.


Вскоре, ключ повернулся и дверь открылась со щелчком. Лицо мадам Фэрфакс, покрытое морщинами, появилось из-за двери.


— Что случилось…?


Прежде чем она закончила говорить, кончик волшебной палочки Линка засветился.


«Сон».


Сон


Заклинание 0 Уровня


Эффект: заставляет людей погружаться в глубокий сон. Чем сильнее противник, тем слабее эффект.


Теперь это считалось настоящей магией. Чувство, когда Линк впервые использовал заклинание, было поистине захватывающим. Это было так же просто, как в игре!


Теперь сбежать из Гладстоуна не составит труда. Линк почувствовал себя увереннее.


Заклинание потратило 2 очка Омни Линка, но это того стоило. Линк никак не смог заставить себя ударить эту доброю старушку.


Мадам Фэрфакс была магом первого уровня, едва ли можно назвать ее настоящей волшебницей. Ее магический талант был чрезвычайно посредственным. Ее квалификация 1-го уровня была получена с помощью решимости и упорства.


Даже сейчас, просто проснувшись посреди ночи, она даже не успела среагировать на заклинание, которое использовал Линк. Со вспышкой света, она застыла, и ее тело начало падать. Молниеносная реакция. Именно так Линку удалось затмить всех в игре «Легенда». Именно так он действовал и в этом мире.


Линк быстро поймал хрупкое тело старушки и положил ее обратно в кровать. Он подсчитал, что эффект заклинания продлится максимум час. 09:55. У него было достаточно времени.


Будучи начальницей общежития Мадам Фэрфакс хранила у себя ключи от витрин. Линк обыскал всю комнату. Наконец, он нашел большую связку ключей в маленьком сундуке у окна. Старушка была весьма забывчива и пронумеровала каждый из ключей. Это заметно упростило задачу Линку. Найдя ключ, Линк открыл третью витрину и схватил Волшебный браслет.


Браслет был изготовлен из тонкого золота. Медные сплавы придавали ему фиолетовое сияние. А выгравированные по его окружности магические руны излучали серебряное свечение. Это было прекрасно.


Защитный Браслет


Качество: Отличное


Эффект: образует барьер 2-го уровня при активации.


Использование: 0/1 (Использование предмета ограничено)


(Примечание: гордость Академии. Одна из ранних работ Мастера мага Айланта. Незавершенный предмет)


«Хотя его можно использовать только один раз, для меня этого будет достаточно», — Линк надел браслет на руку. Теперь он заполучил все полезные предметы в общежитии.


Карманные часы показывали 09:58. Осталось полчаса. Последнее, что нужно было сделать — это выполнить последние желание первоначального владельца его тела: спасти Селин.


Двигаясь большими шагами ко второму этажу, Линк даже не успел заметить, как оказался у двери Селин, будто ноги по собственному желанию сами привели его к ней.


ТУК, ТУК, ТУК…


Это было уже третий раз за вечер, когда Линк стучался в чью-то дверь. Ответа не последовало. Молодая девушка крепко спала. Линк тихо вздохнул. Он направил палочку Новолуния на замок и активировал Руку Мага. Прозвучал щелчок и дверь открылась. Линк слегка толкнул дверь и, войдя в комнату, закрыл ее за собой. Только тогда он повернулся, чтобы осмотреть комнату.


Комната была очень скромной. Из мебели, кроме кровати, в комнате был старый туалетный столик. На нем рядом с открытой книгой лежали зеркало и расческа. Селин спала на кровати, свернувшись клубочком, под тонким, старым одеялом, которое едва удерживало тепло.


Это наглядно демонстрировало разницу между дворянами и простолюдинами. Даже имея полную стипендию, у девушки не было выбора, кроме как жить скромной жизнью. Даже Линк, несмотря на его паршивый магический талант, благодаря своему происхождению, не должен был беспокоиться о таких вещах, как отопление и еда.


Линк сел на стул. Молча, он смотрел на ночь из окна, терпеливо ожидая.


10:00. Оставалось еще полчаса до того, как они смогут воспользоваться шансом для побега в предстоящем хаосе. Чтобы избежать необходимости объяснять все Селин, Линк решил не будить ее сейчас.


Подойдя к туалетному столику, он перелистал страницы волшебной книги. Книга называлась «Направление Магии — Анализ». Это была продвинутая волшебная книга. Линк попробовал прочитать несколько страниц.


«Хм?»


Удивительно, но Линк обнаружил, что он мог не только распознать то, что было написано, но и легко понять это. Он даже нашел некоторые ошибки в магических теоремах. Его голова работала очень хорошо.


Он не мог поверить в это. Думая, что это была просто случайность, он просмотрел еще пару страниц. Однако это не было случайностью! Книга, которая должна была быть совершенно незнакома для Линка, особенно учитывая то, что он с Земли, была абсолютна понятна ему, так же, как детские сборники рассказов понятны всем взрослым!


«О да, Правитель Света сказал, что он укрепит мою душу, чтобы я мог безопасно путешествовать во времени и пространстве. Может ли это быть следствием того укрепления?»


Казалось, это единственное возможное объяснение.


Линк быстро читал страницу за страницей, заинтересованный содержанием книги, он не только понимал и запоминал все, что было в ней написано, но и разрабатывал свои собственные интерпретации применения теорий на практике. Винтики его мозга представляли собой слаженную машину, как будто они были созданы для магии.


К тому времени, когда он закончил читать книгу, Линк имел довольно полное представление об этом новом внешнем мире. Согласно книге, мир Фируман был одиноким островом, окруженным бесконечным морем маны. Поступающая из моря мана питала все создания мира Фируман.


Маги называли это феномен «поглощение». Мир был буквально пропитан морем маны.


Несмотря на то, что поглощение никак не влияло на Море маны, оно сделало этот мир совершенно другим местом: полным различных форм и цветов. Существа мира Фируман использовали ману для создания чудесных и ярких магических цивилизаций. Таким маги видели этот мир.


«Это так странно. Я был Архимагом в игре, но мне кажется, что я впервые узнаю, что такое магия».


Линк посмотрел на волшебную палочку в руке. Он обнаружил, что не трудно понять принципы, лежащие в основе волшебной палочки. Это был просто предмет, используемый для сжатия маны. Он мог легко найти недостатки этой волшебной палочки.


«Если я уделю достаточное время для обучения, то через три месяца… нет, нет, всего через один месяц, я смогу создать волшебную палочку намного лучше, чем эта!» — Линк был уверен в этом.


Как геймер, Линк уже знал, как использовать заклинания, но не знал, как они работают. «Архимаг» было просто почетным званием среди геймеров. В этом же мире, с благословением Правителя Света, у него были ресурсы, чтобы стать настоящим Архимагом.


«После того, как я выберусь из Гладстоуна, мне нужно будет раздобыть несколько магических книг. Я буду изучать их в свободное от заданий время. Я должен стать сильнее!»


Линку нужно было стать очень сильным и овладеть многими заклинаниями как можно быстрее, даже если он будет полагаться только на очки Омни.


Но основная проблема была в том, что заклинания, предоставляемые игровой системой были обычными и заурядными, такими же, как и в игре.


Заклинание, используемое игроком, будет всегда слабее, чем заклинание Элитного босса (не говоря уже о последнем боссе), хотя заклинания одни и те же.


Каждый могущественный маг имеет свои собственные техники. Те же заклинания в их руках могут стать более мощными. Эти высшие магические навыки были построены на глубоком понимании магии. Это не то, что может дать игровая система.


В своей последней битве Повелитель Бездны, Нозама, смог использовать свои превосходные магические навыки, чтобы мгновенно наложить заклинание 19 уровня «Палец Смерти». Не было почти никакой задержки, когда он использовал его. В результате 90% команды были убиты.


«Игровая система и очки Омни — это просто бонусы. Я должен найти свой путь мага!» — приняв такое решение, Линк почувствовал себя более спокойным.


На карманных часах показывало 10:25. У него осталось не так много времени. Линк встал и подошел к кровати. Слегка дотронувшись рукой до ее гладкого лица, он мягко сказал:


— Селин, Селин. Просыпайся.


Несомненно, она была красива. Ее фигура, черты лица были восхитительно прекрасны. Неудивительно, что Линк был опьянен ее красотой. По какой-то причине ее лицо показалось ему знакомым, но он не мог вспомнить, где видел ее раньше.


«Это странно», — подумал Линк, все смешалось в его голове.


Селин спала очень крепко.


— Мама… еще немного … — прошептала она.


Она вела себя как маленькая девочка. Линк не мог не улыбнутся.


В конце концов, Селин пришла в себя и посмотрела на Линка своими голубыми глазами:


— Почему ты в моей комнате? — она выглядела удивленной, но не испуганной.


— Собирайся. Мы не можем больше оставаться в Академии. Нам нужно уходить сейчас же! — Линк немного отступил. Выражение его лица было серьезным.


— Что ты сказал? — Селин была растеряна, но все же начала одеваться.


— Не одевай это! Одень какую-нибудь простую короткую мантию и брюки! — предупредил ее Линк.


Он выглянул в окно. В туманном лунном свете он уловили силуэты, которые растворились в тенях.


«Темные Эльфы — Убийцы! Начинается!»


Темные фигуры двигались быстро и бесшумно. Двое из них направились в ученическое общежитие.
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Глава 4. Кровавые убийцы



— Скорее, они идут, — торопил Линк, но при этом его голос был мягким.


— Не торопи меня. Я одеваюсь, — жаловалась ему Селин.


Линк повернул голову, чтобы посмотреть на нее. Он был ошеломлен.


Молодой девушке ничего не оставалось, как снять ночную рубашку, чтобы надеть короткую мантию и брюки. Нижнее белье, которое она носила, было очень тонким и поэтому можно было увидеть небольшую часть ее обнаженного тело. Под туманным лунным светом ее талия и ноги казались особенно стройными, а ее кожа была настолько белой, что ослепляла.


Линк почувствовал, как его кровь закипела. Он поспешно отвел взгляд:


— Я видел, как пришли убийцы. Как соберешься, следуй за мной. Если что-нибудь случится, я буду защищать тебя, — объяснил он.


Все Темные эльфы, участвовавшие в операции, были элитой. В игре, во время побега из Гладстоуна, все они были очень сложными противниками из-за высокого уровня здоровья и атаки.


У обычных учеников нет ни единого шанса против них.


— Убийцы? Это ужасно! — Селин ускорила свой темп. Крик за окном доказал, что Линк говорил правду.


Когда она закончила одеваться, Линк подошел к двери. В десяти метрах от двери он направил свою волшебную палочку на замок и активировал Руку мага. Дверь распахнулась.


Некоторые ученики мелькали за дверью, но, к счастью, убийц не было.


— Чисто, следуй за мной!


Линк жестом подозвал Селин. Насколько было возможно, он не хотел сталкиваться с убийцами. Дело было не в том, что он их боялся, он просто хотел сберечь свою ману. Селин молча последовала за ним. Ей казалось, что Линк ведет себя необычно. Он выглядел более серьезно.


«Этот человек странный», — Селин с любопытством посмотрела на него. Он не выглядел взволнованным, несмотря на то, что вокруг были существа, готовые их убить. Линк наблюдал за ситуацией в зале и не обращал внимание на подозрительное поведение девушки.


Согласно воспоминаниям первоначального Линка, Селин была нежной и мягкой. Казалось, что ничто не может ее огорчить. Из-за этого он не заметил изменений в ней.


В зале был беспорядок. Все ученики были в полном замешательстве. Они понятия не имели, что происходит.


— Что случилось, почему так шумно?


— Черт возьми, я так хорошо спал!


— Боже правый, что за неразбериха!


Заметив Линка выходящего из комнаты Селин, некоторые ученики уставились на него в изумлении.


— Чем этот простолюдин занимается среди ночи? — кто-то крикнул в порыве ревности.


— Селин, почему ты позоришь себя? — послышалось от другого обескураженного ученика.


Лицо Селин, которое было спокойным и собранным, покраснело. Только она хотела сказать что-то в свое оправданье, как пронзительный крик донесся с первого этажа общежития.


Это был крик, который мог исходить только от кого-то, кто умирал в агонии.


— Что случилось?


— Черт возьми, это кажется мадам Фэрфакс!


БАМ! Ученик выбежал из своей комнаты.


— Посмотрите на улицу, там люди нападают на академию!


За короткий период времени многие здания академии были охвачены огнем. Время от времени звуки магических взрывов наполняли воздух. Недалеко от Сада Магии они могли видеть смутные очертания сражающихся людей.


Это был хаос.


— О, Правитель Света, кто может сказать мне, что происходит?


— Боже правый, это Темные эльфы, слуги Ллос, Королевы пауков. Смотрите, вон они!


На лестнице, ведущей на второй этаж, стояли две фигуры, полностью одетые в черную кожу. Хотя они были в масках, их характерные темно-красные глаза и пепельно-серая кожа выдавала их.


Линк был поражен их видом. Он знал, что битва неизбежна. Он затащил Селин обратно в комнату.


У него была на то причина. Зал был слишком большим. С эльфами будет трудно справиться. С другой стороны, дверь в комнату, в которой они находились, была маленькой и узкой. Даже если убийцы последуют за ними, ему придется столкнутся только с одним противником за раз. Это позволит значительно снизить потребление маны.


За дверью раздавались тревожные крики.


— Он убил мадам Фэрфакс! — кричал кто-то из учеников, указывая на темного эльфа с окровавленным кинжалом в руке.


Убийца сразу отреагировал на его слова. Поместив стрелу в лук темного эльфа, быстро натянув тетиву, он выпустил стрелу прямо в горло ученика.


Ученик плюхнулся на землю, а вокруг него начала растекаться кровь. Запах крови заполонил все вокруг.


Другие ученики потеряли дар речи.


— Ох!!!


— Убийца!


Молодые маги замерли в ужасе, затем началась паника. Некоторые побежали обратно в свои комнаты, запирая двери. Другие впали в истерику и кричали. Те, кто посмелее атаковали в ответ!


Но что могут сделать заклинания ученика мага? Их атаки были ничем для могущественных убийц Темных эльфов.


Один из учеников бросил в убийцу бледно-оранжевый огненный шар размером не больше мяча. Тот не сдвинулся ни на сантиметр. Он использовал только свой черный кинжал для блокировки этого крошечного заклинания 0 уровня.


Пуфф. Кинжал рассек огненный шар на две половины. От него остались лишь искры.


— Анти-магическое оружие! — воскликнул кто-то.


Начиная с 3-го уровня воины мира Фируман имели боевую Ци. Те, кто были ниже по уровню, использовали анти-магические предметы: оружие, устойчивую к элементарной магии броню и зелья.


Конечно, можно было полагаться на быстроту и ловкость, чтобы прятаться и уклоняться от заклинаний. Но при этом существовал значительный риск. При встрече с могущественным магом, всего один огненный шар мог сжечь дотла ловкача.


Это были мысли молодого мага. Но у молодого мага не было ни единого шанса на выживание. Темный эльф поднял свой лук и выпустил еще одну стрелу.


С каждым молниеносным выстрелом из лука ученики падали на землю один за другим. Эта была настоящая мясорубка.


Эльфы были слишком могущественны и опытны в бою. В мгновение ока осталось лишь несколько молодых беззащитных магов. Один из них ворвался в комнату, где спрятались Линк и Селин. Захлопнув за собой дверь, он упал на пол, обхватив голову и дрожал от ужаса.


В комнате Селин спряталась за спиной Линка. Напуганной девушке было трудно поверить, что прямо у нее на глазах в тихой Академия Магии могли произойти настолько кровавые сцены.


«Темные эльфы — монстры!» — Селин за три месяца здесь успела полюбить эту мирную атмосферу Академии. Но темные эльфы уничтожили все это всего за несколько минут.


Линк был спокоен. Он стоял перед дверью, держал в руке волшебную палочку Новолуния и терпеливо ждал.


Он тоже чувствовал страх в своем сердце. Это был первый раз, когда он находился в такой смертельной опасности. Но, прислушиваясь к голосу разума, он старался подавить страх.


В коридоре было слышно, как выбили двери, раздались крики. А затем наступила жуткая тишина. Среди этой жуткой тишины раздался звук шагов. Они становились все громче и громче, все ближе и ближе. Убийцы шли к комнате, в которой спрятался Линк.


— Пожалуйста, не убивайте меня, не убивайте меня, я не хочу умирать! Я не хочу умирать! — бормотал маг, захлебываясь в слезах.


Селин сохранила самообладание, но тихонько прилизалась к Линку. Шаги остановились прямо за дверью. На пару секунд все замерло. Этот короткий миг показался ученикам в комнате вечностью.


Внезапно с треском деревянная дверь сломалась. Она не могла противостоять силе Темного эльфа.


— Маленькие трусы, почему бы вам не отправиться в ад?


Линк посмотрел на него. Информация о нем появилась перед ним.


Темный Эльф Убийца (Элита)


Воин 2 Уровня


Боевой Навык: Скоростной взрыв


Магический предмет: Стандартный лук (Качество — хорошее)


По сравнению с обычным человеком элитный убийца 2-го уровня был чрезвычайно сильным существом. Что еще хуже, все Темные эльфы сегодня были по крайней мере на этом уровне. Гладстоун был небольшим городом без сильных людей. Неудивительно, что он пал.


Что-то мелькнуло перед глазами у Линка. Появилось еще одно сообщение — это была миссия!


Открыть подробности миссии.


Миссия. Часть первая: Отомстить!


Детали миссии: прикончить убийц в общежитии.


Награда: 15 баллов Омни.


Линк был взволнован. Он очень нуждался в силе. Эта миссия как раз к месту.
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Глава 5. Первая битва Мага



Линк был самым невозмутимым среди троих учеников в комнате. К тому же он больше всех остальных привлекал к себе внимание, учитывая тот факт, что только у него в руке была настоящая волшебная палочка.


Стоявший на пороге Темный Эльф направил свой лук… Вшуух…


Тетива лука завибрировала, и стрела полетела в голову Линка.


Если бы у него было достаточно маны для отражения атаки, Линк бы использовал Малое защитное поле. Но оно стоило больше Омни, чем он мог себе позволить. Поэтому он воспользовался Огненным Шаром, заклинанием 1-го уровня.


Перед ним возник небольшой белый шар. Взмахом волшебной палочки он направил его к выпущенной Эльфом стреле.


«Хах, ты неплохо владеешь заклинаниями. Но как же ты наивен, если думаешь, что это сможет остановить мою анти-магическую стрелу», — усмехнулся про себя Темный Эльф.


В это мгновение Линк и Эльф, замерев, наблюдали за тем, как Огненный шар и стрела пролетали мимо друг друга, разделенные парой сантиметров. Поравнявшись с древком стрелы, Огненный шар взорвался!


Раздался рокот. Он не был громким, но воздух вокруг анти-магической стрелы завибрировал, направляя воздушные потоки во все стороны и, что важнее, на саму стрелу.


«Отлично!»


Чтобы расправиться с Академией Магии все Темные Эльфы были вооружены анти-магическим оружием. Если бы Линк направил Огненный шар непосредственно на стрелу, она бы пронзила его, превратив в искры.


Вместо этого он использовал взрывную волну Огненного шара для изменения траектории движения стрелы. Это был чрезвычайно действенный ход!


К тому моменту, как стрела достигла своей цели, она отклонилась от изначальной траектории почти на двадцать сантиметров. Она пролетела мимо Линка, растрепав несколько прядей его волос.


— Хмм? — Темный Эльф убийца, похоже, был поражен тем, что промахнулся.


Он приготовил еще одну стрелу. Но ему так и не удалось выпустить ее. Линк был не из тех, кто, получив удар, не дает сдачи. Око за око — вот чем он руководствовался.


— Пшш!


Пол под ногами Темного Эльфа неожиданно исказился, и из него вырос Земляному Шип.


Земляной Шип


Заклинание элемента земли 0-го уровня


Эффект: вызывает появление из-под земли каменного шипа высотой в 1 метр… ни в коем случае не наступайте на него.


Как и в случае с Огненным шаром, Земляной Шип возник настолько внезапно, что Темный Эльф не успел среагировать. К тому же, чтобы передвигаться бесшумно, эльфы носили легкую обувь на тонкой подошве. Он был абсолютно беззащитен.


С глухим звуком Земляной Шип вошел в стопу Темного эльфа и прошел сквозь икру. Сложно представить насколько адскую боль это причинило!


— Аахх!


Даже Темный Эльф Убийца, прошедший чрезвычайно сложные, а порой и опасные тренировки, не смог этого выдержать. Он взвыл от боли и упал на спину в агонии.


— Пшшш!


В этот самый миг еще один шип вырос из-под земли! Линк искусно разместил этот шип, предугадав реакцию Темного эльфа. Он вырос точно в том месте, на котором оказалась спина убийцы.


Пронзенный шипом, Темный Эльф дернулся. Его глаза широко открылись, тело напряглось, и на несколько секунд он замер. Затем его голова откинулась назад.


Он был мертв. Даже легендарный герой не выжил бы, будучи пронзенным метровым шипом.


Оба шипа были приведены в действие стремительно и бесшумно, не оставляя жертве ни единого шанса.


Лишь когда убийца упал на пол, его компаньон осознал случившееся. Он и представить себе такого не мог. В комнате были только ученики. Он полагал, что они станут легкой добычей, как и другие.


— Ублюдок!


Он бросился к Линку с анти-магическим кинжалом. Похожий на черный смерч, он приближался очень быстро, преодолевая дюжину метров в секунду.


Это был Боевой Навык: Скоростной Рывок.


Быстрые противники с анти-магическим оружием были худшим кошмаром магов низких уровней. Встреча с ними в большинстве случаев оборачивалась катастрофой.


— Осторожно! — раздался голос за его спиной Линка. Это была Селин.


Лицо Линка было непроницаемым. Его взгляд был холодным и безразличным, он вызвал Меню заклинаний.


Заклинание 1-го уровня: Векторный барьер.


Покупка успешно проведена. 10 Омни.


Векторный барьер


Заклинание 1-го уровня


Расход маны: 6


Эффект: отталкивает объекты в направлении, выбранном носителем.


Если заклинания нулевого уровня были эквивалентны крупным фейерверкам, то заклинания первого уровня были достаточно мощными, чтобы внушить страх среднестатистическому человеку.


Убийца был в паре метров от Линка. Он приготовил кинжал и замахнулся ногой, чтобы ударить его. Линк вытянул волшебную палочку перед собой и воскликнул:


— Туда!


Заклинания 1-го уровня приходят в действие в течение 0,3 секунды.


Приводя в движение воздух вокруг, вихревой ветер вырвался из острия его волшебной палочки. Вихри волнами расходились от Линка в том направлении, куда он смотрел.


Убийца, несшийся со скоростью стрелы, остановился, будто налетел на стену. На долю секунды его тело зависло, как если бы время остановилось. Векторный барьер достиг своего пика. Тело Эльфа с гулом срикошетило в противоположную сторону.


Обладая силой элитного воина-наемника 2-го уровня, Эльф мог противостоять действию заклинания первого уровня. Но Линк использовал его в самое подходящее время.


Щит появился в тот момент, когда убийца замахнулся ногой. В таком неустойчивом положении Эльф не мог эффективно отразить заклинание.


Линк одержал полную победу, воспользовавшись секундной слабостью противника. Теперь, получив преимущество, Линк не мог позволить Эльфу прийти в себя.


Он направил на него волшебную палочку. Несмотря на то, что эльф был в движении, отталкиваемый силой щита, Огненный Шар мог попасть в него. Огненный Шар, мана которого была сжата волшебной палочкой, был намного горячее обычного и сиял ослепительно-белым светом.


Но убийца не сдавался. Даже в движении, повинуясь инстинктам, он смог поднять свой кинжал в попытке расколоть приближающийся шар. Если бы шар был пущен обычным учеником, он был бы с легкостью рассеян анти-магическим кинжалом. Но человек, использовавший заклинание, имел куда более высокие возможности, чем Эльф мог представить.


Небольшой белый шар пламени кружил, не желая лететь по прямой. Он то набирал скорость, то замедлялся, не давая возможности предсказать его местоположение в следующий момент.


Казалось, что кинжал Эльфа вот-вот коснется сферы, но в последний миг шар ловко ускользнул от лезвия, описал в воздухе дугу и приземлился прямо между глаз Убийцы.


Учитывая тот факт, что это было заклинание 0-го уровня, даже усиленное волшебной палочкой, наибольшей ущерб, который оно могло нанести обычному человеку — это превратить его руки в кровавое месиво. Для закаленного в тренировках Эльфа это были бы лишь царапины.


Но чувствительные глаза реагировали совсем по-другому. В такой ситуации невозможно было избежать трагического развития событий.


Эльфы носили маски. Но они закрывали только нижнюю часть лица, оставляя глаза незащищенными. Огненный Шар Линка был быстр. Убийце хватило времени лишь на то, чтобы зажмуриться. Но чем могло это помочь при взрыве Огненного Шара?


— Бум!


Шар взорвался, лишив убийцу глаз. Он завопил от боли и ужаснулся непроглядной тьме вокруг себя.


Но крики его не продлились долго. Сраженный болью, ослепленный Темный Эльф стал падать на пол, не подозревая, что там его уже поджидает Земляной Шип. С глухим звуком шип проткнул его грудь, моментально лишая его жизни. Теперь с Эльфами было покончено.


Маги и Темные Эльфы были заклятыми врагами. Их силы были полярно противоположными. Маг низкого уровня мог уничтожить убийцу высокого ранга так же, как и начинающий убийца мог расправиться с Магом высокого уровня, используя хорошо спланированную ловушку.


Победа в дуэли зависела не столько от уровня, сколько от боевых навыков и опыта.


В этой битве Линку удалось сделать все практически идеально. Он использовал пять заклинаний 0-го уровня. Заклинание 1-го уровня стоило ему 16 очков маны. В течение всего сражения Линк не сдвинулся со своего места ни на йоту. Не потому, что не мог, а потому что не нуждался в этом.


Перед его глазами выплыло уведомление.


Миссия завершена. Игрок Линк получает 15 Омни.


Приятное чувство разлилось по телу Линка. Он снова проверил Омни. Покупка заклинания во время битвы стоила ему львиной доли очков. Получив 15 Омни за выполнение миссии, он теперь владел 19 Омни.


Ученик, находившийся в комнате вместе с Линком и Селин, с ужасом наблюдал за тем, что там происходило. Когда Линк разобрался с последним Эльфом, он попытался что-то сказать, но сильное заикание не давало ему это сделать:


— Л-линк, т-т-ты… т-ты…


Был ли этот незнакомец тем человеком, которого он знал? Он в совершенстве владел заклинаниями!


Трусливый ученик не мог выразить своего удивления. Он был поражен не только заклинаниями, которые Линк использовал, но и тем, как Линк держался — будто он полностью контролировал ситуацию.


Наконец, ему удалось подобрать нужные слова:


— Это было божественно!


В поведении Линка не было ни намека на гордость. Такие битвы были для него детской игрой. Он вышел из комнаты.


— Пойдем, Селин!


Восхищенная Селин взглянула на Линка:


— Хорошо.


— Куда мы направляемся? — спросила она, следуя за ним.


Честно говоря, нападение эльфов застало ее врасплох, но она не думала об этом. Она шла за Линком, потому что была заинтригована. Он так сильно изменился. Что-то было не так.


 — К Главной Башне Академии, — Линк все тщательно распланировал заранее.


Город был окружен армией Темных Эльфов, состоящей из орд Темных Эльфов Убийц. У него было 19 Омни и менее 3 очков маны. Сражаться, когда с ним еще один человек, было невозможно. Единственным шансом выбраться был портал в Главной Башне.


Подумав, Линк потратил 1 Омни на приобретение 10 дополнительных очков маны. Таким образом, уровень его маны увеличился до 13, но был далеко не максимальным. Придется подождать восстановления.


Скорость восстановления была очень важна. Но у Линка она составляла лишь 0,2 маны в час, что в таких нестабильных, стремительно развивающихся условиях равнялось нулю.


Тем не менее Линк успокоил себя мыслью, что 18 Омни будет достаточно для встречи с тем, что может с ними произойти.
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Глава 6. Миссия или Выживание



Существовало два типа магов.


Первые — это ученые маги. У таких людей было глубокое понимание того, как работает магия. Они превосходно владели заклинаниями, но они не были войнами. Под давлением они совершали всевозможные ошибки. К сожалению, преподаватели магии низкосортной Магической Академии Флеммингс были учеными магами.


Линк увидел труп Гранта в одной из комнат. Он лежал на полу с глубокой и кровавой дырой в центре груди. Грант, очевидно, проснулся, когда был убит.


Пол был завален телами, а воздух был наполнен запахом крови. Линк мысленно подавил подступающую тошноту. Его удивило то, что, хотя лицо Селин было все еще бледным, она смогла вернуть самообладание. Ее нежная внешность не соответствовала сильному боевому духу внутри нее.


Увидев волшебную палочку на земле, Линк поднял ее и передал Селин.


— Возьми ее.


Селин кивнула. Взяв палочку, она глубоко вздохнула и попыталась создать Огненный шар. Это заняло чуть больше секунды.


— Неплохо, — похвалил ее Линк. Это была отличная попытка для обычного ученика-мага.


— Мне еще далеко до тебя, — слабо улыбнулась Селин, но уже выглядела спокойнее, чем до этого.


Они спустились по лестнице. В коридоре первого этажа они увидели труп мадам Фэрфакс. Она лежала там с широко открытыми глазами, стрела застряла у нее в груди.


Вздохнув, Линк прошел мимо трупа старушки и направился к выходу из общежития. Когда он подошёл к выходу перед его глазами появился следующий текст.


Вторая часть миссии: Остановить сигнал


Детали миссии: уничтожить Главную башню Академии Магии. Прекратить сообщение Темных Эльфов с армией вне города через портал в башне.


Награда: 20 Омни


Линк невесело усмехнулся. 20 Омни были высокой наградой. Но как же он выберется из города, если уничтожит портал?


«Не важно», — подумал он. — «Разберусь с этим, когда подойдет время. Для начала нужно добраться до Главной Башни. Что касается миссии, то я пока приму ее. Мне придется провалить ее, если обстоятельства будут не в мою пользу».


Омни важны, но жизнь важнее. Ему необходимо было тщательно обдумывать свои действия.


Вместе с Селин они двигались дальше.


Звуки боев за стенами Академии стихли. Преподаватели не владели хорошими боевыми навыками. К тому же они были застигнуты врасплох и уступали числом. У них не было ни шанса против хорошо подготовленных Темных Эльфов.


На выходе из общежития Линк коснулся волшебной палочкой себя и Селин, накладывая заклинание Слабой Невидимости.


Слабая Невидимость


Заклинание 0-го уровня


Эффект: покрывает носителя пеленой тьмы. Крайне эффективно для укрытия в темноте. Необходимо остерегаться яркого света.


Это было самое базовое заклинание невидимости. Оно не могло скрыть звук шагов и запаха. А также было бессильно против яркого освещения и охотничьих собак. Но для поздней ночи его действия было достаточно.


— Держись рядом, — сказал Линк Селин, первым ступая в темноту в направлении Главной Башне.


Неподалеку от общежитий располагался Звездный Сад Академии Магии. Питаемые маной цветы всех видов цвели в нем: пионы, розы, лилии и тюльпаны — чего там только не было! Как это было красиво! Но вся прелесть улетучивалась, стоило лишь заметить тело, распростертое посреди кустарников.


— Это мистер Гласси, — отметила Селин.


Даже Мистер Гласси, Иллюзионист 3 уровня, абсолютно негодный к бою, но обладавший навыками магической трансфигурации, был пронзен стрелой в спину. Очевидно, созданные им иллюзии не обманули Темных Эльфов.


Линк был готов к такому. Он знал, что они увидят тела многих преподавателей на своем пути. И это было лишь началом резни в Гладстоуне.


В подтверждение его мыслям вскоре они наткнулись на прекрасную молодую преподавательницу Веру. Она была в легкой ночной рубашке. Наверное, в спешке выбежала из своей комнаты, услышав шум. Но Темные Эльфы настигли и ее.


Они не пощадили ее красоты. Она еще дышала, скорчившись на земле. Красная как розы в саду кровь, сочившаяся из раны в животе, пропитывала ее тонкое одеяние.


Она услышала шорох их шагов. Ее прекрасные глаза, горевшие желанием жить, искали источник шума.


Вере не было и тридцати лет. Она обладала большими магическими способностями и уже достигла 2 ранга. Будущее ее было многообещающим, а слухи о ее красоте ходили по всей академии.


Она не хотела умирать, ведь ее жизнь только начиналась!


Но рана была смертельной. Никто не мог ее спасти. И Линк был бессилен.


Видеть трупы было тяжело. Но смотреть на того, кто находился на пороге смерти было невыносимо. Особенно, если этот кто-то был любимым учителем, борющимся за жизнь.


Зрачки Линка сузились. Он крепче сжал руку Селин.


В этот момент ему в голову вдруг пришла мысль, что он может никогда не вернуться на Землю. Он может стать одним из множества существ, пытающихся выжить в поглощаемом тьмой мире Фируман.


«Я больше не игрок, наблюдающий со стороны. Я один из них. Правитель Света подставил меня!»


Селин почувствовала смятение Линка.


— Она серьезно ранена. Нам ее не спасти, — со вздохом сказала она, тихонько погладив его руку.


С тяжелым сердцем Линк кивнул. Подойдя к преподавательнице, он поднял волшебную палочку и активировал Сонное заклинание.


Если он не мог спасти ее, то хотя бы мог помочь ей уйти с миром.


Околдованная Вера медленно закрыла глаза и прекратила корчиться от боли.


Еще через несколько шагов они обнаружили престарелого мистера Уильсона. Его отрубленная голова лежала в нескольких метрах от тела.


Смотря на то, что стало со всеми этими хорошими людьми, Линк остро прочувствовал жестокость борьбы между Светом и Тьмой. Смерть косила людские жизни, словно коса колосья в поле — широкими взмахами и без разбора.


«Насколько ужасен этот темный мир», — Линк был полон печали.


За садом начиналась небольшая роща. В ней было всего несколько деревьев, но они были огромными. Каждое старше 200 лет. Между деревьями вилась тропинка, тут и там освещенная фонарями.


Это было любимое место встречи парочек из Академии. Пробираясь через рощу, Линк насчитал 6 трупов, раскинувшихся на тропинке. Все они встречались здесь со своими возлюбленными ночью.


Сегодня эта роща стала последним пристанищем для этих пар.


— Эти Темные Эльфы такие отвратительные дьявольские отродья! — лицо Селин было полно презрения.


Линк внезапно остановился. Он отступил на шаг и обхватил Селин рукой, закрыв ей рот и уволок девушку за одно из древних деревьев.


— Тссс.


Она моргала, но не говорила ни слова. Через некоторое время они увидели, как отряд Темных Эльфов бежит в сторону общежития. В общежитии осталось не менее 30 учеников-магов. Эти Темные Эльфы собирались добить их.


Селин шепотом спросила:


— Линк, мы собираемся спасти их?


Линк едва мотнул головой. Он не мог. Селин поняла. Ее глаза блеснули:


— Тогда почему ты спас меня? — спросила она.


Линк сделал паузу, прежде чем ответить:


— Мы ведь друзья, не так ли?


Его ответ заставил ее глаза гореть еще ярче:


— Ты хороший друг. Могу ли я спросить у тебя кое-что?


— Давай.


— Как ты научился такому большему количеству заклинаний в такой короткой срок и так хорошо их использовал? Она сгорала от любопытства.


— Я… считай, что это дар Божий. Когда я проснулся, что-то возникло в моей голове, — прямо ответил Линк.


— О-о, вот как, — не спрашивая ничего больше, она указала на Главную Башню. — Пойдем.


Как только отряд Темных Эльфов скрылся, Линк кивнул, и они пошли.


Миновав рощу, скрываясь в тени, они шли по Аллее Правды. Вскоре слева появилась Главная Башня.


Портал в ней был небольшим и мог перемещать объекты не дальше чем на 10 км. Но даже несмотря на это, он дорого обошёлся городу. Потраченные на его постройку 10 тысяч золотых монет составляли половину налогов, собираемых в Гладстоуне за год.


Главное преимущество портала в башне заключалось в том, что он использовался для передачи информации. В отличие от физических объектов, данные могли передаваться на расстояние до 500 км. Именно поэтому башня была важным стратегическим объектом для Темных Эльфов.


Линк заметил троих Эльфов-воинов у башни. Они защищали ее. Ему придется разобраться с ними.


Если память не изменяла Линку, в башню скоро должен был прибыть Темный Эльф-маг. Он собирался использовать портал для передачи подробного доклада в штаб армии Темных Эльфов, размещенную в 50 км от города.


Один из троих Эльфов-воинов был с ног до головы покрыт анти-магической броней. В руках он держал шит, расписанный рунами.


Линк узнал его. Он встречал его в прошлой жизни во время миссии по побегу.


Его звали Джигс, и он командовал захватом Академии Магии. Будучи воином 3-го уровня с Боевой Аурой, он владел многими мощными боевыми навыками. Анти-магическая броня позволяла ему игнорировать любые прямые атаки заклинаниями ниже 3-го уровня.


В игре он был известен как Потрошитель Магов. Все начинающие маги за пределами Гладстоуна боялись его, как чумы.


Воины рядом с ним были его подчиненными. Оба имели 2-й ранг. Их снаряжение не было таким хорошим как у Джигса, но и не было слабым.


На данный момент Линк располагал 18 Омни и 7 очками маны. Вступать в бой с тремя сильными противниками, имея в запасе лишь это, было невозможно. Но у Линка не было другого выбора.


Глубоко вздохнув, Линк купил два новых заклинания 0-го уровня. После этого потратил еще 3 Омни на приобретение 30 дополнительных очков маны. На восстановление маны естественным путем не было времени.


После необходимых приготовлений у Линка осталось 13 Омни.


Он сказал Селин, чтобы она спряталась в безопасном месте, а сам вышел из тени, позволяя лунному свету обнаружить его местонахождение.


Она хотела возразить, но затем сдержалась и спряталась в тени кустов. Линк, сосредоточившийся на противниках, не заметил этого.


«Не обращай внимания на этого глупого мальчишку», — сказала она сама себе. — «Помогу ему, когда все начнется».


Не отрывая взгляда от противников, Линк помахал рукой в знак приветствия.


— Эй вы, изгои, чем заняты?


Он сказал негромко, но Темные Эльфы отчетливо все услышали. Они одновременно повернулись, грозно уставившись на него своими ярко-красными глазами.
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Глава 7. Кто здесь игрушка?



Молодой маг, который выскочил из ниоткуда, сбил с толку Джигса.


Честно говоря, операция в Академии Магии была слишком легкой. Здешние Маги были неженками и владели заклинаниями на уровне детей, которые только научились ходить. Джигс был немного разочарован.


У Мага, который охранял Главную Башню, был большой багаж знаний и маны. Он мог использовать заклинания 4-го уровня, но Джигс прикончил его всего за две секунды.


Одна атака щитом и быстрый удар клинком — это все, что потребовалось. Легко и никакого изящества.


Маг, который не имел понятия, как использовать в сражении Магию — это было непостижимо. Такой и дня не продержится в Черном Лесу.


Молодому человеку, стоявшему перед ним, Джигс не дал бы и 20 лет. Вероятно, он был одним из учеников академии. Но по сравнению с учителями, с которыми Джигс уже сталкивался, что может сделать ученик?


Джигс не стал действовать сразу. Он просто фыркнул и холодно рассмеялся:


— Парень, ты же не думаешь, что ты непобедим только потому, что изучал магию несколько дней? Посмотри на него. Он, вероятно, увлекался магией дольше, чем ты когда-либо жил.


Джигс пнул ногами труп. Линк узнал его. Это был Мастер Фил, единственный маг Академии 4-го уровня, которому исполнилось в этом году 50 лет. Он изучал магию почти 30 лет, что намного превышало возраст Линка.


— Сила магии человека зависит не только от того, как долго он ее изучал, но и от таланта. Сейчас я покажу вам, изгои, как выглядит настоящая магия, — голос Линка был спокойным и холодным. Пока он говорил, он незаметно постукивал ногой по земле, и никто не обратил на это внимание.


— Хахаха. Ну позволь мне увидеть твой так называемый талант. Шерман, иди и принеси мне его голову! — приказал Джигс своему подчиненному.


— Как пожелаете!


Воин Темных Эльфов, Шерман, неся свой щит, пошел к Линку. В двадцати шагах от него он заслонил свое тело щитом и бросился на молодого мага.


Малое Усиление.


Боевой навык.


Эффект: воин может использовать специальную технику дыхания, чтобы получить взрывную силу по всему телу. За короткий промежуток времени она даст невообразимую скорость. Настоятельно рекомендуется для использования против Магов.


Воин Темных Эльфов невероятно ускорился и уже мчался к Линку, укрываясь за анти-магическим щитом. Открытая лобовая атака не могла ему навредить. Когда он достигнет Линка, он сможет срубить голову мага одним махом меча.


В тени Селин приготовила свою волшебную палочку. Линк был в опасности. Она больше не могла просто стоять в стороне. Однако, в следующий момент, она опустила свою палочку по одной простой причине — Шерману не удалось добраться до Линка.


На полпути, когда Шерман достиг своей максимальной скорости, его движения вдруг замедлились, и он погрузился в землю.


Твердая земля стала очень мягкой. Он не мог сдвинутся с места. Из-за того, что он двигался вперед с молниеносной скоростью, его нога так сильно вошла в землю, что он не мог ее вытащить. Прозвучал треск — это был звук сломанных костей. Но худшее было еще впереди. Он двигался вперед изо всех сил по инерции, и в результате чего часть его тела врезалась в твердую землю, и он раздробил себе еще и таз.


— Ааааааааааааа!!! Ааааааааааааа!!! — Шерман громко закричал — боль была невыносимой.


Испустив еще пару криков, он потерял сознание из-за сильной боли.


Воин Шерман был побежден всего одним маленьким заклинанием.


Болото Грязи


Заклинание 0-го уровня


Эффект: превратить твердую землю в мягкую грязь.


(Примечание: не наступайте на нее! Наступать на нее во время бега на высоких скоростях категорически запрещено! Иначе тяжелые последствия неизбежны).


— Хммм? — глядя на состояние Шермана, Джигс, наконец, начал воспринимать своего противника всерьез. Он впился взглядом в Линка.


— Ученик, ты меня очень разозлил!


Маг перед ним был очень низкого уровня. Шерман проиграл не из-за своей силы, а из-за небрежности.


Но теперь Джигс был серьезен.


Вытащив меч из ножен, он приказал стоящему рядом воину:


— Терри, охраняй Главную Башню. Я сам разберусь с этой мелочью.


— Да, Командир, — Терри отступил в сторону. Он знал, что Джигс никогда не объединится с ним против такого мага. Он был слишком гордым воином.


Джигс медленно шел вперед, размахивая мечом в воздухе.


Черный, тяжелый щит, который он носил, особенно ярко светился белым светом в темноте ночи. Это была Боевая аура, которую имели только воины 3-го уровня.


Он медленно шел к Линку, будто прогуливался по парку.


— Огненный шар! — закричал Линк.


Появился небольшой белый шар. Он выстрелил в сторону Джигса.


Джигс поднял свой щит. Огненный шар, столкнувшись с ним, рассеялся искрами, не нанося никого вреда белому свечению щита.


Магия 0-го уровня была слишком слаба. Воин 3-го уровня мог легко защититься от таких атак.


Опережая мысли Линка, Джигс сказал:


— Если это все, что может сделать твоя магия, тогда тебе не нужно бороться. Просто вытяни шею и позволь мне отрубить тебе голову.


Полностью одетый в анти-магическую броню, Джигс казался непобедимыми, как боевой танк.


В темноте Селин снова приготовила свою волшебную палочку. Этот Джигс был опытным воином, и у него была Боевая Аура. Она не могла поверить, что Линк сможет победить кого-то, подобного ему. Она должна как-то помочь.


В следующий момент Линк снова атаковал.


Он взмахнул палочкой Новолуния несколько раз. В этот момент он выглядел как музыкальный дирижер.


С каждым его движением появлялся белый шар пламени. Ему потребовалось всего лишь секунда чтобы создать девять Огненных шаров.


Произошло нечто невероятное.


Шары вылетели одновременно. Каждый из них следовал разной траектории, вращаясь в случайных направлениях, но конечной их целью был Джигс.


Огненные шары врезались в разные места. Одни в грудь Джигса, другие в шов между шлемом и броней на шее. Некоторые даже попали в глазные проемы его шлема.


Бах! Бах! Бах! Бах! Огненные шары взрывались в быстрой последовательности. Часть пламени удалось даже просочиться в швы, тем самым нанося урон Джигсу.


— Черт возьми, твои маленькие хитрости достали меня! Тебе конец! — Джигс повысил голос. Огненные шары были настоящей помехой, и они на самом деле наносили некоторый ущерб.


После случая с Шерманом, Джигс не осмеливался бежать вперед. Но злость его одолела.


Линк снова взмахнул волшебной палочкой.


Вжууух. Еще девять огненных шаров появились, снова разлетаясь в разных направлениях. Но теперь с пугающей точностью они приземлялись прямо в открытые швы на броне Джигса.


Джигс усвоил урок. Он не замедлял темп, даже когда защищал свое лицо от пламени. Однако сила Огненного шара была ограничена. Даже если другие части тела Джигса были поражены напрямую, то благодаря Боевой ауре, худшее, что его ожидало, это ожоги. Они заживут в течение пары часов, главное, чтобы не пострадали глаза.


Бах, Бах, Бах! Огненные шары снова взорвались. Даже если они не оказывали никакого вреда, из-за их взрывов Джигс чувствовал себя загнанным в угол.


— Этот проклятый ученик-Маг. Я раздавлю его голову своими руками! — кровь Джигса вскипела и его скорость увеличилась. На его месте даже святой бы разозлился.


Мана в теле Линка была почти истощена использованием Огненных шаров. Но у него все еще осталось 13 Омни. Он использовал один из них для пополнения 10 очков маны. И в то время, когда Джигс все еще пытался защитить себя от огненных шаров, Линк использовал другое заклинание.


— Скольжение!


Скольжение.


Заклинание 0-го уровня.


Эффект: земля покрывается маслом и становится очень скользкой.


В течение одной секунды земля под Джигсом стала скользкой, как лед.


Джигс бежал, закрывая лицо щитом и дымясь из-за постоянного шквала Огненных шаров. Его гнев и нетерпение привели к его гибели. Важно никогда не терять хладнокровие в бою, потому что это может привести к принятию ошибочных решений.


Джигс заметил изменения в земле. Он остерегался заклинания Болото Грязи, больше чего бы то ни было, поэтому он замедлился. Это привело к абсолютно противоположному результату. Тяжелые доспехи напряженного и встревоженного Джигса сделали его неуклюжим, и поэтому он не смог удержать равновесие, поскользнулся и рухнул.


На самом деле никакие доспехи не могли покрыть тело полностью. Некоторые части брони, например, в районе суставов, должны были быть сделаны из мягкой, гибкой кожи для сгибания и разгибания конечностей ног и рук, особенно в области пояса.


Как черепаха, Джигс лежал на спине, обнажая ту часть тела, которую никогда не было видно, когда он стоял вертикально.


«Покупка заклинания: Векторный Бросок!» — пробормотал Линк.


Векторный Бросок.


Заклинание 1-го Уровня.


Эффект: бросаемый объект летит на высокой скорости. Чем легче объект, тем выше его скорость.


Линк был хорошо знаком с этим заклинанием. Если он бросит камень весом в 2 килограмма, то заклинание может довести его скорость до 60 километров в секунду.


Если бы он врезался в такую область, как пах… то результата никто не сможет предсказать.


Купив заклинание как можно быстрее, он направил свою волшебную палочку на землю.


— Вперед! — закричал он.


Управляемый магией, камень размером с кулак вылетел и приземлился прямо в середине единственной незащищенной области бронированного тела Джигса.


БАМ! Раздался приглушенный звук.


— Агр-р-р-р! — издал пронзительный вопль Джигс, отпуская свой щит, и извиваясь на земле.


Он не знал, насколько сильно пострадали его гениталии, но боль была мучительной. Хуже того, он их даже не чувствовал.


Боль, страх, паника охватили его, и он уже даже позабыл о своей боевой ауре, которая защищала его от магии.


«Земной Шип!»


Линк нанес последний удар.


Из земли вырос каменный шип высотой в 2 метра, который пронзил в незащищённое броней место между шлемом и шеей.


Джигс был мертв! Воин Терри не мог поверить своим глазам.


Командир был убит кем-то издалека, кто даже не двигался на протяжении всего боя и использовал только низкоуровневые магические заклинания.


Как это возможно?


В тени Селин разинула рот от изумления.


Использование заклинаний 1-го уровня для убийства воина 3-го уровня, который был буквально облачен в броню с головы до ног, было чем-то неслыханным!


«Идеальное время, впечатляющие навыки владения заклинаниями и отличное понимание человеческой психики и поведения», — подумала Селин. Этот воин играл со смертью! Зоркая Селин разглядела все движения и даже уловила эмоции сражающихся. Она была глубоко потрясена увиденным.
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Глава 8. Его выбор



Двое из троих могущественных воинов Темных Эльфов были побеждены в мгновение ока. Линк не задумывался о том, что подумают другие. Он был просто рад, что ему удалось убить Джигса.


С одной стороны, этому способствовала его собственная сила, с другой — самоуверенность Джигса, который недооценил Линка. Воин думал, что сможет раздавить молодого мага, как букашку, и поэтому не считал Линка равным себе.


Другими словами, он был слишком безрассуден.


Теперь у Линка осталось 2 Омни и 5 очков маны.


Не колеблясь, он обменял все Омни, которые у него были на увеличение уровня маны. Он повысился до 81, 26 из которых были в его полном распоряжении.


Этого количества маны было более чем достаточно для того, чтобы справиться с воином Темных Эльфов по имени Терри. Линк направил свою волшебную палочку, кончик которой мерцал магией, на Эльфа Терри. Он стал ждать его атаки.


Эльф был просто воином 2-го уровня. Также, как и с Шерманом, и с командиром Джигсом, дождавшись атаки Терри, можно было найти у него брешь в обороне, и затем нанести ему смертельный удар.


Терри нервно сглотнул, сделал несколько шагов назад, и совершенно неожиданно умчался в темноту так, что только пятки сверкали.


Окей.


«Этот парень, должно быть, пошел звать на помощь. Мне нужно поторопиться! В конце концов, в Академии Магии было много Темных Эльфов».


Он жестом подозвал Селин:


— Надо уходить как можно скорее.


Главная Башня была прямо перед ними. Так как на пути уже никого не было, можно было спокойно покинуть это место.


Селин вышла из темноты, в ее голубых глазах отражался странный блеск. Улыбаясь, она сказала:


— Линк, ты так хорошо используешь магию. Лучше, чем кто-либо, кого я знаю.


На ее лице не было страха, только восхищение. Такая реакция показалась Линку немного странной.


Её улыбка казалась ему до боли знакомой.


«Селин не просто обычный человек. Я должно быть видел ее где-то раньше».


— Эй, о чем задумался? Здесь опасно оставаться, — Селин похлопала Линка по плечу, вернув его к реальности.


— Ах, да.


Время не ждет. Линк не стал больше думать об этом и последовал за Селин в Главную Башню.


Но когда он наблюдал за ее прекрасной фигурой со спины, волосами, собранными в хвостик, и ее изящными движениями… Он, наконец, вспомнил.


Селин выглядела точно также как человек, которого он знал. Точнее, демон, которого он знал. Демоница, (1) которая разбила сердце Линка в его прошлой жизни!


Ее звали Селин Фландр. Также известная как Принцесса Демонов она была одной из четырех красавиц игры «Легенда». Ее мать была человеком, а отец — знаменитым полубогом, Повелителем Бездны, Нозамой. Тот самый полубог, с которым Линк сражался насмерть. Согласно последнему обновлению в игре, чтобы убить конечного босса, нужно было выполнить чрезвычайно сложную миссию. И одной из тех, кого отправили на миссию, была именно Селин Фландр.


Как полудемон, Селин Фландр была чрезвычайно талантлива. В юном возрасте она уже была Легендарной. Повелитель Бездны, Нозама, ненавидя тот факт, что его дочь была потеряна для него среди смертных, послал своих демонических слуг за ней. Нозама даже убил мать Селин ради этого.


С тех пор Селин и ее отец-демон стали заклятыми врагами. Сбежав от отца, она с самого детства могла постоять за себя, даже когда ее загнал в угол сам Нозама, который вошел в мир Фируман.


— Я не могу изменить свое происхождение, но я могу выбрать свой собственный путь!


— Мой отец? Ха! Он всего лишь кусок дерьма!


— Я клянусь, что убью его!


— О, Линк. Ты действительно забавный маг. Честно говоря, я думаю, что, возможно, я влюбилась в тебя. Хах. Ты не поверил мне, не так ли?


— Глупый. Я люблю смотреть на вас, смертных, и на ваши глупые, ошарашенные выражения лиц. Ахаха!


Каждое слово Селин Фландр из его прошлой жизни крутилось в голове Линка, и он до сих пор помнил ее смех.


Хотя она находилась под управлением искусственного интеллекта, игровая компания очень хорошо продумала ее персонажа — ее боль, решимость, любовь к шалостям, захватывающий дух, и это сладкое, но озорное очарование. Все это восхищало Линка. На протяжении длительного времени Линк в глубине души надеялся, что она была реальной, а не вымышленной.


Линк быстро пришел в себя.


Он знал, что эта Селин, скорее всего, отличалась от той знаменитой Принцессы демонов. У той женщины из его памяти были глаза, как ночное небо, голова, полная густых черных волос, милые маленькие клыки, кончики которых были едва видны на ее красных губах, и два маленьких рога. У этой Селин были золотистые волосы и голубые глаза. Они были совершенно разными людьми.


«Я, должно быть, злюсь из-за нее сейчас», — подумал Линк. — «Она просто персонаж из игры. Она может существовать и в этом мире, но она и Селин передо мной определенно разные люди».


Спрятав свои мысли как можно глубже, Линк продолжал следовать за Селин в Главную Башню. В башне был просторный зал. Пол зала был расписан рунами. Вокруг зала было четыре обелиска, из их вершин исходил белый свет. Главная башня была небольшой. Там был только один портал, который мог телепортировать только одного человека за раз.


Взглянув на портал, Линк вспомнил миссию, данной игровой системы.


Остановите Сигнал. Уничтожьте портал в Главной башне, чтобы Темные Эльфы не смогли связаться с остальной армией за пределами города.


Цель этой миссии была предельно ясной — задержать прибытие армии Темных Эльфов.


Возможно, это могло задержать их только на час или два, но это время было особенно ценным при диверсии. Каждая секунда потерянного времени может привести к неожиданному повороту событий в Гладстоуне.


Первоначально Линк намеревался отказаться от миссии. Но по пути сюда он видел бесчисленные жертвы эльфийского зверства. Теперь он сомневался.


«Возможно, только возможно, я в конце концов должен попробовать уничтожить эту башню. Если я сделаю это, то смогу спасти много людей», — подумал он.


Раздался голос Селин:


— Эй, что-то не так? Почему ты отстаешь? Поторопись.


Она уже стояла у портала.


Линк поднял голову и посмотрел на нее. Красивое лицо перед ним, казалось, слилось с лицом Принцессы Демонов, поражая Линка прямо в сердце.


«Да, Главная Башня должна быть разрушена. Только тогда Темные Эльфы не смогут преследовать Селин через портал, а я наберу 20 Омни. Я определенно смогу найти другой способ сбежать из Гладстоуна!»


Линк наконец-то принял решение. Он завершит миссию и уничтожит портал в Главной Башне.


Конечно, он ничего не сказал Селин. У него было предчувствие, что как только он ей об этом скажет, она останется с ним. Это было бы слишком рискованно.


Он улыбнулся:


— Я просто думал над сложным магическим вопросом. Ты иди вперед. Я активирую портал и последую за тобой.


Активация портала была простой задачей. Он просто должен был направить ману в руну портала.


Линк постучал по руне портала своей волшебной палочкой. Четыре обелиска вокруг портала выстрелили белым лучом света в руну краеугольного камня на потолке. Огромная руна была активирована. Белый свет сиял от нее, обволакивая Селин бесчисленным магическими рунами.


Селин постепенно растворяясь в нем. Когда она исчезла, Линк вздохнул с облегчением.


Он снова активировал портал, свет на обелиске снова появился. Но на этот раз в портале никого не было. Линк повернулся и выбежал из зала. Когда он был в пределах 100 метров, внушительная руна на потолке снова сияла белым столпом света. В этот момент Линк повернулся и выстрелил огненным шаром в руну портала.


Главная башня была замысловатым магическим зданием. Однако уничтожить ее было легко — достаточно было только использовать на ней небольшое заклинание 0-го уровня, чтобы вызвать хаос маны внутри нее.


Использовать магию в пределах портала было запрещено. Это было табу в Академии Магии!


Бах!


Белый огненный шар столкнулся с руной портала, разбив ее на бесчисленные маленькие частицы света. Затем частицы были преобразованы обратно в чистую ману. Когда на них упал луч света, руна на потолке взорвалась с громким звуком.


Взрыв вызвал огромную цепную реакцию. Мана, содержащаяся в башне, начала вылетать из нее.


Бум! Бум! Бум!


Главная Башня извергала ману, ослепляя всех вокруг. Белые, золотые шары света взлетали и исчезали в воздухе, бесконтрольно высвобождая ману. На внешней стене башни появилось много трещин. Большое количество рун было разорвано на части, высвобождая тем самым волну магической энергии.


В результате ослепительных вспышек света и огромного взрыва Главная башня рухнула, превратившись в груду камней.


К тому времени Линк был далеко. Он вернулся в рощу, где был раньше, и спрятался в тени одного из древних деревьев. Он еще раз замаскировался заклинанием малой невидимости.


Разрушение Главной Башни привлекло внимание убийц Темных Эльфов. Все они знали о ее ценности. Эльфы побежали к ней, а точнее к ее развалинам.


Скрываясь в тени, Линк смог увидеть уведомление игрового сервера, даже когда смотрел на бегущих мимо него Темных Эльфов.


Миссия: Остановить сигнал, завершено.


Игрок Линк получает 20 Омни.


Третья часть миссии: Побег


Детали миссии: Побег от преследователей убийц Темных Эльфов.


Награда миссии: 20 Омни


Глядя на содержание миссии, Линк горько улыбнулся. Город был полон убийц Темных Эльфов. Он убил командира Темных Эльфов — Джигса и разрушил портал в Главные Башни. Что еще более важно, он позволил воину Терри сбежать. Линк определенно станет их главной целью.


Через некоторое время не только воины Темные Эльфы будут его искать, но и Маг Темных Эльфов, которой должен был скоро прибыть и использовать портал в башне. Теперь, поскольку башня в руинах, он также присоединится к поиску.


Настроение Линка ухудшилось, когда он вспомнил мага, с которым он столкнулся в игре.


Этот Маг Темных Эльфов не был похож на слабых магов Академии Магии. Это был настоящий боевой маг, член Совета магов Серебряной Луны Черного Леса, элита 2-го уровня!


К счастью, у Линка было 20 Омни. И противников не нужно было убивать. Нужно просто убежать от них. Еще есть шанс.


* * *


Гладстоун, пригород.


В темноте ночи вспыхнул белый свет. Человеческая фигура появилась из воздуха. Это была Селин.


Она отошла в сторону и терпеливо ждала.


Прошло полминуты, но свет не появился. Спустя минуту ослепляющее белое сияние появилось, но не в пригороде, а в Академии Магии.


Увидев непрерывные вспышки света и ощущая огромные волны маны, исходящие оттуда, она сразу догадалась, что произошло. Это был Линк.


«Он не пришел. Он разрушил Главную Башню, боясь, что Темные Эльфы придут за мной через портал. Но теперь я в безопасности, а он нет!»


В этот момент Селин почувствовала странное смятение.


«Ты иди вперед. Я активирую портал и последую за тобой», — он улыбался, когда говорил это. Его улыбка появилась в ее голове.


«Дурак! Идиот! Козел! Тебе не нужно было спасать меня!» — Селин топнула ногой. Она приняла решение. — «Так не пойдет. Мне нужно вытащить его оттуда.»


Она выросла в одиночестве. Никто кроме ее матери никогда не был так добр к ней, как Линк!
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Глава 9. Темный Эльф, маг Холмс



Линк, затаив дыхание, спрятался в тени дерева. Он обдумывал план побега от Темных Эльфов.


20 Омни.


«Сначала я потрачу 9 на увеличение скорости восстановления маны», — сказал сам себе Линк.


Если все пойдет хорошо, то он сможет просто избежать встречи с ними. Чем быстрее он пополнит свою ману, тем дольше он сможет водить их за нос. Во-первых, это безопасно, а во-вторых, так можно сэкономить ману.


С учетом потраченных 9 Омни его скорость восстановления маны составила 9,2 в 1 час. Общее количество маны — 91, а в наличии сейчас — 23. Если он сможет прятаться от Темных Эльфов еще семь часов, то мана восстановится полностью.


И тогда у него будет возможность использовать шесть заклинаний 0-го уровня и два заклинания 1-го уровня. Он был уверен в том, что даже если ему придется сражаться, то с этими заклинаниями он сможет выбраться.


До него доносились голоса Темных Эльфов из развалин башни. Они о чем-то спорили.


Все из Академии Магии были убиты.


«Сейчас лучшее время для побега», — подумал Линк и начал действовать.


Покупка Заклинания Тишина.


Тишина


Заклинание 0-го уровня


Эффект: Делает бесшумными звуки шагов, дыхания, голоса. Заклинание длится 20 минут каждый раз, когда оно используется.


Линк, приобретая заклинание, почувствовал, как его окутывает хорошо знакомый туман. Это означало, что он успешно освоил заклинание 0-го уровня.


В это время мана вокруг Главной Башни уже пришла в норму, и вспышки света погасли. Академия Магии вновь погрузилась во тьму.


С заклинаниями Малой Невидимости и Тишины, скрывающими его, Линк двигался словно тень. Он избегал уличных фонарей и шел по дороге, ведущей из города. Маршрут отступления был у него в голове.


Линку удалось сбежать из Академии, проскользнув мимо ничего не подозревающих Темных Эльфов, стоящих у задних ворот Академии Магии.


Академия Магии была построена в Цветочном районе Гладстоуна. Это был пункт сбора высших слоев общества, большинство из которых даже жили там.


Вот почему так много Темных Эльфов собралось в этой области.


У них была конкретная цель — влиятельные люди Цветочного района. Поэтому они не убивали первых попавшихся людей, в отличие от убийц в Академии Магии.


Пока Линк не будет разоблачен как маг, он, вероятно, будет в безопасности, даже если его обнаружат.


В этот момент Линк был чрезвычайно рад, что на нем была простая серая роба. До тех пор, пока он прячет свою волшебную палочку, он совершенно не будет выделяться.


«Я буду в безопасности до тех пор, пока новости об Академии Магии не распространятся. Мне нужно уйти как можно дальше от академии до прибытия армии Темных Эльфов».


Линк бежал довольно быстро. Благодаря заклинаниям и удаче он пока не столкнулся ни с какими препятствиями по пути.


* * *


Академия Магии, у Главной Башни.


Когда Линк покинул Академию Магии, толпа Темных Эльфов стояла вокруг руин башни, не веря своим глазам.


Коммандер Джигс погиб, а Главная Башня была разрушена.


— Терри, что нам теперь делать? — спросил грубым голосом один из них.


Несмотря на то, что Терри сбежал от Линка, после смерти командира Джигса, он стал единственным высокоранговым Темным Эльфом среди присутствующих.


Сердце Терри обливалось кровью. Главная Башня играла ключевую роль в захвате Гладстоуна. Если новости о выполненной миссии не дойдут до Главного Лорда за пределами города, то подкрепление не придет.


Кроме того, существовала вероятность того, что нападение на Гладстоун будет прекращено. Если это произойдет, каждый Темный Эльф, присутствующий здесь, будет строго наказан. Скорее всего, Главный Лорд казнит всех на месте в порыве гнева.


— Единственное, что мы можем сделать сейчас, это отомстить за смерть командира. Надо найти того сопляка, — сказал Терри.


Темные Эльфы обменялись взглядами. Тот же Эльф снова спросил:


— Мог ли он использовать портал, чтобы уйти?


— Невозможно. Если бы он сделал так, то уже бы умер. Он, должно быть, сбежал сразу после разрушения портала. Если я не ошибаюсь, то он прячется где-то в Академии Магии, — ответил Терри.


— Мы найдем его!


Темные Эльфы начали обыскивать каждый уголок в академии.


Академия была небольшой. В ней было не так много мест, где можно спрятаться. По крайней мере 200 Темных Эльфов искали Линка. Менее чем через полчаса они перевернули все вверх дном, но ничего не нашли.


— Его нигде нет. Он сбежал! — сообщил один из Эльфов.


— Если это так, то он, вероятно, использовал какую-то маскировку, и мы не сможем найти его сейчас. Жаль, что мы не привезли гончих из Черного Леса, — нахмурился Терри. Он чувствовал себя беспомощным.


Вдруг в темноте рядом с ними прозвучал грубый голос.


— Что здесь происходит? Почему Главная Башня в руинах? Почему Джигс мертв?


Они повернулись к источнику голоса и увидели Темного Эльфа средних лет, одетого в черную робу с серебряной отделкой, держащего в руках посох из черного дерева высотой с него. Он стоял у ограды ворот башни.


Темные Эльфы при виде вновь прибывшего Эльфа сразу выпрямились.


— Мастер Холмс, — сказали они в унисон, приветствуя его.


Холмс был боевым магом 2-го уровня и членом Совета Магов Серебряной Луны. Он был знаменит тем, что в одиночку победил трех элитных убийц из Королевства Нортон, которые даже ни разу не задели его.


Он должен был активировать портал в Главной Башне после того, как Академия Магии будет зачищена, чтобы отправить подробный отчет армии Темных Эльфов в 50 км отсюда.


Академия была зачищена, но Главная Башня была разрушена. И какой смысл был ему приходить сюда?


— Что здесь произошло? — крикнул Холмс. Он подошел к трупу Джигса и осмотрел его раны.


«Земной шип 0-го уровня? Он был убит учеником мага?!» — Холмс не мог понять, что произошло.


Полностью одетый в броню воин Темный Эльф 3-го уровня с боевой аурой был побежден одним заклинанием 0-го уровня. Это было позором для воинов Темных Эльфов! Нет, позор для всех Темных Эльфов!


— Я требую объяснений! — резко крикнул Холмс.


— Лорд, произошло следующее… — глубоко вздохнул и шагнул вперед Терри.


Он начал описывать и рассказывать все до мельчайших подробностей, от появления молодого мага до каждого слова, сказанного командиром Джигсом. Он ничего не упустил.


Когда Терри закончил, Темные Эльфы задрожали. Они никогда не могли себе представить, что такой молодой, могущественный маг скрывался в этой низкосортной Академии магии.


В то же время они радовались тому, что не столкнулись с этим опасным магом, иначе вместо них здесь стоял бы кто-то другой.


Лицо Холмса было мрачным. Он был магом, и поэтому лучше, чем кто-либо другой, знал, насколько опасен этот человек.


Девять заклинаний 0-го уровня всего за секунду. Превосходный магический контроль.


Два Огненных шара для того, чтобы вывести Джигса из себя, затем использовать заклинание Скольжение, чтобы открыть брешь в его обороне, и, наконец, закончить заклинанием Векторный Бросок. Мысль о том, что все это было четко и хладнокровно спланировано бросило Холмса в холодный пот.


— Это мастер тактики, — пришел к выводу Холмс.


Он обдумывал это снова и снова.


— Он многого добился в столь юном возрасте. Если он вырастет, то станет большой угрозой в будущем. Мы должны убить его!


— Но, Лорд, он уже сбежал из Академии Магии.


— Но он оставил свой след. Мы сможем отследить его.


Холмс холодно рассмеялся. Огненно-красный кристалл на его посохе ярко засветился. Луч маны выстрелил в землю. Из земли начала появляться 2-х метровая гончая.


Земляная Гончая


Заклинание 2-го уровня


Эффект: Образует из земли гигантскую гончую. Сила собаки не имеет границ. Ее зрение и обоняние исключительны.


(Примечание: никогда не позволяйте Земляной Гончей учуять вас!)


Вместо глаз у нее были черные дыры. Когда Земляная Гончая полностью сформировалась, Холмс указал ей на труп Джигса:


— Найди убийцу!


Гончая набросилась на тело Джигса, яростно принюхиваясь. Примерно через десять секунд она завыла и бросилась к выходу из Академии Магии. Она нюхала землю, даже когда бежала.


— Ты и ты… Отправьте этот отчет Главному Лорду в лагерь за городом, — Холмс передал свиток одному из Темных Эльфов. Теперь, когда Главная Башня была разрушена, он мог полагаться только на них.


— Слушаюсь, — Эльф взял свиток и исчез в ночи.


— Остальные, следуйте за мной! — приказал Холмс.
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Глава 10. Военная разведка, Секция 3 (МИ-3)



Ситуация в Цветочном районе была намного лучше, чем в Академии Магии. Жертв здесь было намного меньше


Хотя в городе находилось много Темных Эльфов, но по сравнению с населением Гладстоуна в 100 000 человек, это количество казалось малым.


Звуки взрывов, доносившихся из Академии магии, разбудили многих жителей Цветочного района. Обычно в такой поздний час на улицах было мало людей, но сегодня улицы были заполнены до отказа.


Время от времени в больших особняках раздавались пронзительные крики. Вероятно, кто-то уже обнаружил убитых.


Линк продолжил идти по улице. Гладстоун был в полном хаосе. Обычно в случае любой подозрительной ситуации в Академии Магии или убийства какого-либо известного человека в Цветочном районе, городская стража, как правило, тотчас появилась и незамедлительно восстанавливала порядок в городе. Но сегодня ни один из нее так и не появился.


Городская стража, должно быть, была убита.


Люди продолжали наводнять улицы. Помимо нападения, инициированного Темными Эльфами, по всему городу стали совершаться грабежи и другие преступления. В отсутствие городской стражи преступники, которые обычно прятались, вышли на улицу, чтобы посеять еще больший хаос.


Примерно через 20 минут действие заклинаний Малая Невидимость и Тишина закончилось. Но Линк к этому времени уже смешался с толпой.


Мужчина средних лет, одетый в лохмотья, бросился на Линка с кинжалом в руке. Но Линк не остановился. Он поднял руку с волшебной палочкой и выпустил ману в нее, в результате чего палочка начала испускать слабый свет.


— Отвали! — отрезал Линк.


Мужчина застыл в ужасе, но затем резко развернулся и убежал, ища другую, более слабую жертву.


Для обычных людей маги были таинственными и могущественными. Разозлить их означало подписать себе смертный приговор.


За полчаса Линк смог пройти только половину Цветочного района. Все больше и больше людей толпилось на улицах, что приводило к еще более сильной давке, чем было до этого. Часть зданий были охвачены огнем, повсюду слышались крики. Кто-то пытался помочь, а кто-то, поддавшись влиянию, начинал заниматься мародёрством.


«Закона и порядка больше здесь нет», — вздохнул Линк. Он ничего не мог сделать, чтобы помочь хоть кому-то в такой ситуации.


Чуть дальше он увидел реку. Она не была широкой, но рядом с ней находился небольшой порт, где были пришвартованы небольшие лодки.


Это была одна из ветвей реки Гладстоуна.


У Линка появилась идея. Он подошел и развязал одну из лодок, а затем прыгнул в нее. Линк использовал весло, чтобы оттолкнуться от берега, тем самым позволяя лодке плыть вниз по течению.


Он сделал это, чтобы уйти от преследователей из Академии Магии.


«Маг Темных Эльфов, который придет в Академию Магии, определенно будет искать меня с помощью магии. Но он всего лишь Маг 2-го уровня. Он может полагаться только на запах. Теперь, когда я уже плыву в лодке, у него нет ни шанса, чтобы найти меня».


Линк не сталкивался с магом Темных Эльфов в игре, но в своей прошлой жизни, когда у него было время он часто просматривал различные форумы на игровом сервере, где игроки обсуждали стратегии, ища подсказки на тот случай, если они столкнутся с опасным магом. Поэтому он был знаком со всеми могущественными Темными Эльфами, появившееся во время смены кровавой луны.


Линк даже запомнил имя того мага — Холмс.


Маги низкого уровня не обладали достаточными навыками для отслеживания. Вот почему Линк мог использовать общедоступные средства, чтобы уйти от них.


Но если бы это был маг высокого уровня, способный отслеживать по мане, ауре или того хуже, использовать заклинание Отпечаток Души, то Линк был бы действительно в опасности.


Через десять минут Линк, наконец, достиг другого порта. Благодаря тому, что течение реки было не сильным, он смог догрести веслом до берега.


Выйдя на берег, он достиг выхода Цветочного района — рыночной площади. Днем здесь было довольно шумно, но ночью наоборот было совсем тихо. Тут могут быть только охранники.


Масляные лампы, расположенные по обе стороны улицы, были потушены. Кругом темнота. Ни души.


Городские ворота были сразу за рыночной площадью. Оттуда можно уйти из города.


«Армия Темных Эльфов скоро прибудет. Если я останусь, то не смогу потом сбежать. Я должен уйти сейчас, пока у меня еще есть шанс».


Линк, не оглядываясь, пошел сквозь рыночную площадь.


Он взглянул на карманные часы — 23:36. Была почти полночь. Его мана восстановилась до отметки 32.


В игре армия Темных Эльфов напала на город в половине второго ночи. Никто город не охранял. Хуже всего было то, что Темные Эльфы спокойно захватили главные ворота в город, и впустили через них всю свою армию.


К тому времени, как наступил рассвет, более 100 000 человек были убиты и принесены в жертву Темными Эльфами. А затем трупы убитых были выброшены в реку Гладстоун. Это была настоящая катастрофа.


У Линка было больше двух часов, чтобы сбежать из Гладстоуна. Этого времени было вполне достаточно даже если, не дай Бог, что-то пойдет не так.


Район рынка был слишком тихим. Если бы он пошел не использую магию, то слишком бы выделялся. Поэтому он использовал магию. Через двадцать минут Линк добрался почти до конца рыночной площади. И вот только он собирался снова наложить заклинание, как услышал, что кто-то сражается в одном из переулков.


Линк был наготове.


«Это не звук борьбы обычных людей. Кто это мог быть?»


Линк решил посмотреть.


Переулок был довольно длинным и темным. К счастью, это была безоблачная ночь и поэтому при лунном свете Линк смог разглядеть, что происходит.


Он увидел четыре фигуры рядом с трупом. Трое из них были одеты в серовато-черные кожаные доспехи, что является отличительной чертой напавших на академию — Темных Эльфов. Последним был человек, которого окружили эти Эльфы. Он носил темно-зеленые кожаные доспехи. Хотя он был замаскирован, как Темно-эльфийский убийца, лицо выдавало его.


Убитым был один из Темных Эльфов. Очевидно, человек заплатил высокую цену за его убийство, — он был ранен, кровь капала из его левой руки.


Никто из них ничего не говорил. Они молча наблюдали друг за другом.


Эльфы постепенно приближались к нему, следя за его каждым движением.


Человек медленно отступал. Но впереди был тупик. Ему некуда было бежать, поэтому он прижался спиной к кирпичной стене.


Он держал кинжал в каждой руке. Они не обладали никакими анти-магическими свойствами. Это было вполне понятно. Анти-магическое оружие было чрезвычайно дорогим, и не каждому удавалось завладеть им.


Как только они собирались вступить в драку, человек засмеялся:


— ХАХАХА. Главная Башня разрушена. Ваш план по захвату городу провалился.


Один из Темных Эльфов ответил:


— Даже без Главной Башни у нас все еще есть почтовые вороны. Мы можем отправить через них приказ о наступлении. Это просто небольшая задержка.


— Почтовые вороны? Как только наступает ночь кровавые совы начинают летать над Гладстоуном. Их разводили как раз для того, чтобы позаботиться о почтовых воронах и голубях. Думаете, что ваши вороны смогут им противостоять? — плюнул человек в их сторону.


Эльф не мог этого отрицать.


— Наша миссия — это не отправка новостей. Сейчас наша миссия — убить тебя. Поскольку ты достойный противник, я оставлю твой труп невредимым, — Темный Эльф направился вперед, а его товарищи начали окружать с других сторон.


Трое против одного.


Линк, подслушивая их разговор, догадался о личности человека. Он из военной разведки, секция 3, иначе известная как МИ-3 (1).


МИ-3 — разведывательное агентство Королевства Нортон. Её главная цель — это защита от проникновения на восток Темных Эльфов. До Смены кровавой луны Королевство Нортон и Темные Эльфы Черного Леса не воевали друг с другом в открытую. Однако их спецслужбы тайно вели борьбу между собой. Сейчас их противостояние достигло кульминации.


Аналогом МИ-3 была организация известная в Черном Лесу как Рука Смерти. Это организация, созданная под руководством Темных Эльфов.


Смена кровавой луны будет означать поражение МИ-3 в информационной войне.


Благодаря их непродолжительному разговору Линк, наконец, смог получить более полное представление о ситуации в Гладстоуне.


Неужели Гладстоун можно спасти?!


Вероятно, Королевство Нортон знало о плане Темных Эльфов по захвату города. Но они не смогли вовремя среагировать, потому что Темные Эльфы напали раньше, чем ожидалось. Если армия Темных Эльфов не подоспеет, то есть ли шанс спасти Гладстоун?


Как только эта мысль пришла к нему в голову, перед его глазами появилось новое уведомление.


Завершена третья часть миссии: Побег.


Игрок получает 20 Омни.


Разблокирована четвертая часть миссии: Рука Помощи.


Детали миссии: Помогите человеку в районе рынка победить Темных Эльфов.


Награда Миссии: 10 Омни.


Спасенная жизнь одного человека может принести ему 10 Омни. Линк не мог упустить такой шанс. Он принял миссию без колебаний.


___________________________________


1. МИ-3 тут как МИ-6 — британская секретная служба.
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Глава 11. Спасение Легендарного Ассасина (часть 1)



На руке у Ардивана была очень глубокая рана, откуда струилась кровь. Он уже был не в состоянии использовать руку.


Бороться с организацией «Рука Смерти» было очень сложно, не говоря уже о том, чтобы делать это одной рукой. Но у него не было другого выбора кроме того, как сражаться до конца.


«Я уже убил одного из них. Осталось только трое!»


Он свирепо напал на них, не заботясь о своих ранах.


Темные Эльфы не ожидали от него такой яростной борьбы. Они предприняли несколько атак, прежде чем им удалось ранить Ардивана в бок. Но он не остался у них в долгу. Зубчатый кинжал Ардивана впился в руку одного эльфа, почти полностью лишив того руки.


— Отойдите от него! Скоро он вырубится от потери крови!


Трое эльфов мигом отскочили. Ардиван был уже на пределе, его дыхание сбилось, и он едва мог стоять, прислонившись к стене. Сражаясь в одиночку против троих эльфов он уже превзошел себя. Ардиван не мог перевязать раны, пока Темные Эльфы были рядом. Кровь из руки и раны в боку окрасила его одежду в красный. Он чувствовал, как с каждой потерянной каплей крови его решимость улетучивается, силы медленно покидали его, а голова затуманивалась.


Ардиван усмехнулся.


«Интересно, как сейчас командир и остальные?»


Еще до того, как Темные Эльфы напали на Гладстоун, МИ-3 и Рука Смерти столкнулись в напряженной схватке. Ситуация была критической.


Рука Смерти внезапно послала всех своих агентов в Гладстоун, и МИ-3 оказались в меньшинстве, в результате чего их разведчики за пределами города были убиты, а они оказались в западне.


Гнезда почтовых голубей МИ-3 и городской стражи были разрушены, а голуби были убиты Темными Эльфами. Тем самым они были отрезаны от внешнего мира. Уцелело только одно секретное почтовое место на рынке.


Через засаду Темных Эльфов под прикрытием своего командира прорвались только самые искусные ассасины в маскировке. Ардиван был одним из них. Он сделал все возможное, чтобы попасть на рынок, найти почтовых голубей и послать вести о том, что произошло в Гладстоуне.


В качестве защиты почтовых голубей от нападения кровавых сов использовался специальный спрей. Если с ними ничего не случится, то новости дойдут до Черного Железного Гарнизона на юге в течение часа.


Черный Железный Гарнизон был первым крупным оплотом Королевства Нортон к северу от Гладстоуна. Там были размещены корпуса Железного крестового похода Королевства. Когда новости дойдут до них, Маршал армии — Мастер-мечник Аллонс, немедленно отправит свои войска на помощь Гладстоуну.


Сейчас все, что нужно было городу — это время.


«Интересно, кто разрушил Главную Башню Академии? Это действительно было благословение свыше», — радовался Ардиван.


Не получив подробного отчета через портал в Главной Башне, армия Темных Эльфов не посмеет действовать опрометчиво. Чтобы убедится в том, что отчет точно дойдет до армии, эльфы должны были отправить пеших курьеров. Это даст войскам Черного Железного Гарнизона немного времени.


«Жаль, что я не доживу до этого момента», — с сожалением вздохнул Ардиван. Он понимал, что враги ждут, когда он потеряет сознание от потери крови, и только тогда нанесут последний смертельный удар. Но он не хотел просто ждать смерти. Стиснув зубы, он поднялся и бросился на своих противников, размахивая кинжалом. Он будет сражаться до конца!


Естественно, убийцы также не отступили. Они тоже бросились к нему.


Темные Эльфы и Ардиван были поглощены схваткой, и поэтому не заметили того, что происходило позади них.


Менее чем в 100 метрах от них туманный клочок тени приближался все ближе и ближе.


100 метров. Идеальное расстояния для атаки Огненного шара.


В тот момент, когда Ардиван и убийцы еще раз схлестнулись, темная фигура выскочила из тени.


«Огненный шар!»


От темной фигуры полетели три огненных шара, испуская искры и набирая еще большую скорость.


Бах! Бах! Бах! В воздухе прогремели три взрыва. Эльфы были полностью застигнуты врасплох.


Из-за взрывов их барабанные перепонки лопнули. Темные Эльфы почувствовали резкую боль в ушах, и были уже не состоянии держать равновесие.


Внутреннее ухо — это орган, который помогает поддерживать равновесие. Если его повредить, то человек или эльф не сможет устойчиво стоять. Анатомия и физиология Темных Эльфов и Людей схожи в этом плане.


Движения эльфов резко замедлились. Они спотыкались и не могли подняться.


Ардиван почувствовал прилив сил. Воспользовавшись ситуацией, он перерезал горло одному из Темных Эльфов. В мгновение ока он вонзил свой кинжал в грудь другого. Наконец, чуть присев, уклоняясь от бесполезной атаки, Ардиван засадил кинжал в грудь последнего.


Все произошло в одно мгновение. Трое Темных Эльфов лежали, и только Ардиван остался стоять на ногах. Это была окончательная победа.


Он немедленно достал набор первой медицинской помощи. Быстро перевязав свои раны, он посмотрел в сторону темного переулка, откуда шел маг, который спас его.


К нему шел молодой человек в обычной серой мантии. В его чертах не было ничего примечательного. Он держал в руке волшебную палочку, а на запястье у него блестел магический браслет.


«Клянусь Правителем Света! Ничего лучше не придумать! Воин и маг отлично дополняют друг друга», — радовался про себя Ардиван.


Боевое искусство не было сильной стороной магов. Они преуспели благодаря своей мудрости и различным заклинаниям.


Было много вещей, которые не удавались воинам, но могли делать маги. Например, полет. Любой маг 3 уровня может летать. Одного только этого было достаточно, чтобы доминировать над другими.


Теперь, когда Гладстоун был в серьезной опасности, Ардивану была необходима помощь мага для затягивания времени до прибытия подмоги.


МИ-3 первоначально думали о том, чтобы обратиться за помощью к Академии Магии, но к тому времени, когда он выбрался из окружения эльфов, вся академия была уже уничтожена.


Тем не менее ему удалось найти мага за пределами академии. Его скорость создания заклинаний и способ ведения боя говорили о том, что он был боевым магом.


Не может быть ничего лучше.


Быстро перевязав свои раны, Ардиван достал и выпил лечебное зелье. Затем он встал и подошел к магу.


— Спасибо, что спасли меня, господин маг. Я, Ардиван из военной разведки МИ-3.


Он достал кольцо, как доказательство его принадлежности к МИ-3. На кольце были руны и изображение льва. Кроме того, за львом лезвие клинка образовывало своеобразный круг — это был характерный символ МИ-3, а лев представлял Королевство Нортон.


Линк посмотрел на кольцо в руке Ардивана. Вероятно, это магическое кольцо 1-го уровня. Такой вывод можно было сделать по рунам и по тому, что предмет был зачарован заклинанием 1-го уровня — Сокрытие.


Такие кольца не носили обычные разведчики МИ-3, значит ранг Ардивана не был низким.


На данный момент Линк уже завершил свою миссию по спасению ассасина. В дополнение к 20 Омни, которые он получил недавно, он получил еще 10. Теперь он имел в своем распоряжении в общей сложности 40 Омни, 26 маны, 7 заклинаний 0-го и 2 заклинания 1-го уровня.


Уверенность Линка росла вместе с получаемыми ресурсами.


«Возможно, я действительно смогу изменить историю и спасти Гладстоун», — но он тут же отбросил эту мысль. Учитывая тот факт, что за пределами города стояла целая армия Темных Эльфов, то он, скорее всего, умрет трагической смертью, если попытается взять на себя еще больше ответственности.


Он хотел узнать побольше о ситуации в Гладстоуне, и поэтому ему нужно было заручиться доверием этого ассасина, по имени Ардиван.


— Я, Линк Морани, третий сын барона Гамильтона Морани и маг Академии Флеммингс. Я только что сбежал из академии, — представился Линк. — Я разрушил Главную башню академии, прежде чем сбежать, — сказал Линк в качестве подстраховки.


При этом глаза Ардивана загорелись.


— Мистер Линк, вы действительно оказали нам большую услугу. Но город Гладстоун все еще в опасности. Умоляю Вас…


Прежде чем он закончил говорить, Линк остановил его:


— Нет времени на пустые разговоры и формальности. Я знаю, что армия Темных Эльфов ждет за пределами города. Просто скажи, что мне нужно сделать!


Разрушение Главной Башни определенно задержит прибытие армии Темных Эльфов. В прошлой жизни они напали на город в 01:30. На этот раз они будут задержаны по крайней мере на час. Сейчас 23:55. У него было запасе как минимум 2 часа.


Протянув руку помощи МИ-3 он сможет заработать еще очки Омни — это казалось хорошей идеей.


Ардиван не ожидал, что маг так быстро согласится ему помочь, поэтому слегка растерялся. Однако, когда Линк сказал, что поможет ему, он был вне себя от радости. В такое опасное время маг был именно тем, кто им был нужен.


— Я еще никогда не встречал такого честного и отзывчивого мага! — сказал он от всего сердца.


— Вы преувеличиваете, — Линк был смущен.


— Командующий форпостом отвлек на себя большую часть Темных Эльфов, чтобы я смог уйти. Он сейчас в серьезной опасности. Мы должны помочь ему и остальным войскам! — перешел сразу к делу Ардиван.


Ардиван нервничал. Он хотел помочь своим товарищам, но их было только двое. Скорее всего, у них не будет шанса выжить если они пойдут их спасать.


После того как Ардиван закончил говорить, у Линка перед глазами появилось новое сообщение.


Новая миссия.


Миссия: Помогите МИ-3.


Детали Миссии:


1. Спасите и обеспечьте выживание Энни Абель, командира МИ-3 (Основная цель).


2. Спасите оставшихся членов МИ-3.


Награда Миссии: 25 Омни.


Энни Абель?


Это имя было хорошо знакомо Линку. Она была известным персонажем в игре. Ее отец был герцогом Королевства Нортон, младшим братом короля. Он был волевым человеком, также известным как Железный Герцог. Он имел очень высокий статус в Королевстве.


Энни была его единственной дочерью. Она могла стать избалованной принцессой, но вместо этого она стала ассасином, работающим в тени. Она прошла свой путь от самого низа организации. Десять лет спустя за свои заслуги она удостоилась звания Легендарного Ассасина и стала одной из трех главных лиц, принимающих основные решения в МИ-3.


В игре была другая миссия, касающаяся ее, но только год спустя. В этой миссии нужно было вызволить ее из Тюрьмы Черных Вод в Черном Лесу.


Да, Энни Абель не умерла во время бойни в Гладстоуне, вместо этого она была схвачена. Во время своего заключения она подвергалась бесчеловечным пыткам.


В игре, когда Линк и его товарищи по команде вытащили ее из Тюрьмы Черных Вод, ее лишили одного глаза, а ее красивое лицо было покрыто шрамами. Линк даже не мог представить, через что ей пришлось пройти.


По последним новостям, дошедшим до Линка еще до прихода в мир Фируман, Энни стала главным ассасином Королевства Нортон. Она обладала могучей силой, но в конце концом тьма окутало ее сердце, и она стала окончательным орудием зла, убив короля Леона и вызвав тем самым разрушение Королевства Нортон.


Линк считал, что это как-то связано с теми бесчеловечными пытками, которые она испытала в Тюрьме Черных Вод.


Но теперь у него был шанс остановить все это. В дополнение к этому, он также получит Омни. Как он мог отказаться?


Под обнадеживающим взглядом Ардивана Линк кивнул.


— Показывай дорогу, ассасин!
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Глава 12. Спасение Легендарного Ассасина (часть 2)



Форпост МИ-3 располагался в пределах кварталов старого города, на значительном расстоянии от рынка.


Адриан шел впереди, а Линк за ним.


— Как ты себя чувствуешь?


Лицо Ардивана было бледным, и он тяжело дышал, после каждого шага казалось, что он вот-вот упадет. Он больше походил на хрупкого мага нежели на воина.


— Ха-ха. Не переживайте, мистер маг. Я и не такое могу выдержать, — слабо рассмеялся Ардиван, пытаясь успокоить Линка.


Будучи профессиональным ассасином, он прошел суровую подготовку на выносливость. Травмы, которые он получил, были для него ничем. Тем не менее чрезмерная потеря крови все равно сказалась на нем.


Линк пристально посмотрел на Ардивана. Перед его глазами появилась следующая информация.


Ардиван (МИ-3)


2 уровень, Элитный Ассасин


Боевые Навыки: Скоростной Рывок, Танцующие Кинжалы


Текущее состояние: ослаб и ранен.


Ардиван потерял больше половины силы, а его выносливость составляла менее 30%. Жизненные силы стремительно иссякали, он мог умереть в любой момент!


Лицо Ардивана было покрыто потом. Линк был глубоко тронут решимостью ассасина сражаться до конца. Когда он был на Земле, все происходящее в мире Фируман было для него всего лишь игрой. Он не принимал близко к сердцу смерть персонажей — они никак не касались реальной жизни.


Но теперь, будучи частью этого мира, Линк понял, что он имеет дело с реальными людьми. Они такие же как он, из плоти и крови. Ардиван мог просто уйти, но вместо этого он рисковал всем, что у него было, чтобы спасти Гладстоун.


Подумав об этом, Линк решил потратить 10 Омни на Элементное заклинание исцеления.


Элементное исцеление


Заклинание 1-го уровня


Эффект: Восстанавливает микроэлементы внутри тела, тем самым убирает симптомы усталости и слабости. Чем крепче тело, тем сильнее исцеляющий эффект заклинания.


Элементное исцеление не было настоящей исцеляющей магией, но оно могло немного улучшить состояния здоровья, что вполне подходило для Ардивана, который страдал от чрезмерной кровопотери и сильного обезвоживания.


Ардиван был сильным ассасином и ключом к спасению Энни Абель. Он не должен погибнуть. На него стоило потратить 10 Омни. Кроме того, если Линк встретит других ассасинов, то они тоже могут оказаться ранеными. Это дополнительное заклинание поможет повысить их общие боевые способности.


Линка снова окутал хорошо знакомый туман. Спустя мгновенье, он успешно освоил Элементное исцеление.


— Ардиван, я знаю одно вспомогательное исцеляющее заклинание. Возможно, оно поможет тебе, — сообщил ему Линк.


— Пожалуйста, используйте его на мне! — сказал в приподнятом настроении Ардиван.


Ассасин вполне осознавал то, в каком положении оказался. Он вот-вот вырубится и, возможно, умрет из-за большой кровопотери. Для него это не имело значения, но было бы ужасно, если бы его гибель повлияла на общую ситуацию.


Линк направил волшебную палочку на грудь Ардивана. Прозрачный луч света вместе с таинственными рунами вошел в тело ассасина. Примерно через секунду к потоку присоединились элементы воды, огня, а затем дерева, земли и металла.


После этого свет погас. Элементы, притянутые маной, смешались, образуя туманное облако. Этот молочно-белый дым состоял не только из элементов, но и содержал питательные вещества, выработанные магией.


Под воздействием маны облако проникло в тело Ардивана и восполнило потерю крови.


Другими словами, исцеляющее заклинание просто давало Ардивану все необходимые недостающие элементы. Как только элементы поступали в его тело, они сразу поглощались организмом.


Ардиван почувствовал, что больше не испытывает жажды. Сердцебиение пришло в норму, а дыхание становилось спокойнее и равномернее. Он почувствовал прилив сил.


— Невероятно! Я чувствую себя намного лучше, — Ардиван был в восторге. Он пошевелил рукой. Теперь его раны не были такими болезненными, как раньше. А его тело постепенно заживало, благодаря необходимым микроэлементам.


Линк слабо улыбнулся.


— Через некоторое время ты почувствуешь себя еще лучше. Давай отправимся прямо сейчас. Но не будет слишком торопиться, чтобы твое тело приспособилось к изменениям.


Они продолжили путь в старые кварталы города в менее спешном темпе и менее чем через полчаса уже стояли у входа в него.


Эта часть была когда-то истоком города Гладстоун. В ней находилось много старинных зданий, большинству из которых было более века. Многие из важных правительственных департаментов Гладстоуна, включая форпост МИ-3, также находились здесь.


Поэтому в этот район было отправлено большинство Темных Эльфов.


Из-за большего количества важных правительственных объектов, тут проживало мало простых граждан. В таком месте Линк и Ардиван станут легкой добычей Темных Эльфов.


В запасе у Линка осталось 30 Омни и 30 маны.


Линк потратил еще 5 Омни на увеличение маны, на случай если они ввяжутся в бой.


Линк знал о преимуществах увеличения скорости восстановления маны, но текущие обстоятельства не позволяли ему сделать это. Если бы он с самого начала использовал свои Омни для увеличения скорости восстановления маны, то он, вероятно, просто умер бы в Академии Магии.


«В будущем я определенно потрачу несколько Омни на это. Но для начала нужно увеличить свое максимальное количество маны», — Линк прикинул: заклинание 1-го уровня требует 6 очков маны. заклинание 2-го уровня требует 30 очков маны. заклинание 3-го уровня требует 120 очков маны, а заклинание 4-го уровня — 300. — «Если мое максимальное количество маны будет слишком низкое, то я не смогу использовать заклинания высокого уровня. Это будет досадно».


Он должен был использовать свои Омни для наилучшего сочетания максимального уровня маны и уровня скорости восстановления маны.


— Ардиван, как ты себя сейчас чувствуешь? — спросил Линк. Он должен был убедиться, что с ассасином все в порядке.


Ардиван взмахнул раненой рукой, и улыбнулся:


— Все лучше и лучше. Мои раны больше не болят. Твоя магия удивительна.


Линк внимательно посмотрел на него. Лицо Ардивана больше не было бледным, а дыхание восстановилось.


— Иди вперед так быстро, как только сможешь. Я буду следовать за тобой. Не нужно беспокоиться обо мне, я смогу за тобой поспевать, — сказал Линк.


При этом Линк потратил еще 10 Омни на заклинание Ловкость кошки.


Ловкость кошки


Заклинание 1-го уровня


Эффект: Энергия заполнит тело, позволяя ему быть таким же гибким, как у кошки. Заклинание длится 20 минут.


Впереди было много Темных Эльфов, все они быстрые и ловкие. Если Линк будет использовать заклинания, стоя на одном месте, как это было в Академии Магии, то он точно погибнет. Но благодаря магии он мог этого избежать!


После покупки заклинания Линк потратил 6 маны, чтобы наложить его на себя. Серебряный свет вырвался из его волшебной палочки и обернулся вокруг, оставляя сверкающие магические руны на теле Линка.


Линк исследовал руны. Ему было стыдно признаться, что он не узнал ни одной из них.


«Когда я выберусь отсюда, мне нужно будет хорошенько изучить магию. В противном случае, если я когда-нибудь столкнусь с мастером магии, то у меня не будет ни шанса победить его», — подумал с беспокойством Линк.


Под действием заклинания Линк почувствовал себя намного лучше. Теперь каждый его шаг приравнивался к дюжине метров и он довольно быстро поспевал за Ардиваном.


— Следуй за мной. Держись в тени стен, — сказал, войдя в старые городские кварталы, Ардиван.


Линк последовал за ним. Он также использовал 8 маны на наложение заклинания Малой невидимости и Тишины на себя и Ардивана. Они почти тотчас стали незаметными, словно слились с тенью.


Ардиван был в шоке. Он не сразу заметил эти изменения. Повернув голову в сторону, он понял, что не может определить точное местоположение Линка. Теперь даже Темные Эльфы не смогут их обнаружить.


Магия действительно невероятна! Он был точно уверен, что они смогут спасти командира.


Для Линка применение заклинаний на ком-то другом не было чем-то особенным, но для Ардивана это многое значило. Ведь маги были очень гордыми, большинство из которых были даже не боевыми магами, а всего лишь учеными. Даже когда маги появлялись на поле боя, они становились главным козырем армии. Ардиван в обычной ситуации ни за что бы не смог заручится поддержкой мага.


Примерно через пять минут Ардиван вдруг остановился и бросился в один из темных переулков. Там Линк увидел еще одного ассасина из МИ-3.


Это была девушка. Она была миниатюрной и носила стандартную темно-зеленую броню На её руках и ногах виднелись порезы и раны, но, по крайней мере, она была еще жива. Она нуждалась в медицинской помощи. Услышав шум, девушка-ассасин инстинктивно подняла кинжал.


Однако, она была слишком слаба. Перед профессиональным убийцей у нее не было и шанса.


— Мария, это я, Ардиван! Я вернулся! — воскликнул поспешно Ардиван.


Радость преобразила лицо девушки-ассасина, но она тут же взяла себя в руки и серьезно спросила:


— Новости были отправлены?


Она прорвалась сквозь Темных эльфов вместе с Ардиваном с целью отправить вести о ситуации в Гладстоуне Черному Железному Гарнизону. Но была тяжело ранена и не смогла идти дальше.


— Я отправил. Я отправил всех почтовых голубей. Все 23 голубя были опрысканы специальным спреем. Новости обязательно дойдут, — вскрикнул Ардиван.


Мария вздохнула с облегчением, но затем поспешила сказать:


— Тебе нужно срочно отправиться в штаб. Там как минимум сотня этих проклятых эльфов. Командир Абель в опасности!


Мария подозрительно посмотрела на Линка и спросила у Ардивана:


— Кто он?


— Это Линк Морани, он — маг. Он со мной, — поспешно объяснил Ардиван.


Линк посмотрел на миниатюрную женщину-убийцу. Увидев ее раны, он сказал:


— Не двигайся. Я исцелю тебя.


Он поднял палочку и направил ее на Марию.


Магия была загадочной для обычного человека. Это был первый раз, когда Мария услышала о магах, способных исцелять. Она отпрянула, но Ардиван успокоил ее.


— Не беспокойся, Мария. Ты очень быстро поправишься.


Вспыхнули огни, и через пять секунд заклинание исцеления было завершено. Мария заерзала. Она ничего не понимала.


«Кажется, был какой-то эффект, но он все еще не так эффективен по сравнению с божественными заклинаниями священника. Но, по крайней мере, теперь я могу стоять».


В мире Фирумана вся магия исцеления была божественной. Божественные заклинания исцеления были мощными и способными сразу же исцелить все раны. Они могли даже воскресить мертвых. Но все это принадлежало царству богов. Смертные маги никогда не могли надеяться получить что-то подобное.


Мария изо всех сил пыталась встать, но Ардиван помешал ей.


— Исцеляющие заклинания Линка удивительны, но ты не должна двигаться. Просто отдохни немного. Сейчас я пойду в штаб. Приходи, как только восстановишь свои силы.


Мария кивнула.


С обеспокоенным лицом Ардиван сказал Линку:


 — Мне нужно спешить на помощь штабу.


Он хотел попросить Линка помочь ему, но вспомнив о 100 Темных Эльфах впереди, передумал. Эльфов было слишком много. Членов МИ-3 оставалось всего около 30 человек. Ситуация была отчаянной. Ардиван был готов идти до конца, но он не хотел посылать на верную смерть Линка.


— Пошли, — сказал Линк.


Ардиван хотел что-то возразить, но Линк перебил его и сказал, глядя прямо в глаза Ардивану:


— Каждая секунда задержки может стоить нам жизни одного воина!


У него была спасательная миссия с высокой наградой, и он также знал, что нельзя, чтобы Энни Абель попала в плен. Иначе это обернется катастрофой в будущем.


Пока он находится в этом мире, он не может допустить этого.


Либо сейчас столкнутся с сотней Темных Эльфов, либо в будущем столкнутся с грозным легендарным ассасином, Линк сделал свой выбор.


Ардиван с облегчением вздохнул и помчался в штаб.


Более сотни эльфов впереди, это будет непросто. У Линка было в наличии 15 Омни и 60 маны. Он, взвесив все, решил купить заклинание для дальнего боя. Однако какое заклинание он возьмет, будет зависеть от ситуации.
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Глава 13. Спасение Легендарного Ассасина (часть 3)



Штаб МИ-3 был в 300 метрах от них.


Как ведомство, отвечающее за сбор информации, его расположенное было довольно непримечательным. Двухэтажное здание с железными решетками было скрыто за огромными деревьями.


Фасад здания был сделан из камня. На его строительство совсем не жалели средств, поэтому здание было довольно прочным.


По левую и правую сторону от штаба располагались лавка по продаже доспехов и лавка портного. Вся площадь перед зданием штаба была выложена в гладкую гальку, а в ее центре располагался фонтан, напротив которого находился небольшой отель.


Все остальные здания были деревянными.


Здания не имели никаких опознавательных знаков, также их никто не охранял. Если бы Ардиван не привел его сюда, то Линк самостоятельно ни за что бы не отыскал это место даже со знаниями, полученными от игры.


В конце концов, игра была просто игрой. По сравнению с реальностью, многие детали были опущены. Игровой сервер не мог в точности скопировать Гладстоун, поэтому во избежание ляпов, город был создан по общей модели без расширенной детализацией.


Ардиван и Линк спрятались в переулке у фонтана. Линк слегка прислонился к стене, а тем временем Ардиван высунул голову, чтобы оглядеться.


Через некоторое время Ардиван убрал голову назад и повернулся к Линку.


— Бой в здании до сих пор продолжается. Здание окружено 20 Темными Эльфами со всех сторон. Они захватили главные наблюдательные точки вокруг площади и зажгли все масляные лампы, чтобы никто не смог пробраться незамеченным. Даже заклинание Линка Малой Невидимости становится бесполезным.


Стоит ли идти напролом?


Они просто-напросто станут легкой добычей эльфов.


Линк нахмурился и глубоко задумался. Через некоторое время у него возникла идея.


— Почему Темные Эльфы не атакуют огненными стрелами? Они хотят захватить командира Абель живой? — спросил Линк.


Несмотря на то, что фасад здания был сделан из камня, его остальная часть состояла из дерева. Небольшой искры было бы достаточно, чтобы заставить всех ассасинов внутри покинуть это здание.


— Это вполне вероятно, — задумался Ардиван.


— Им потребуется гораздо больше времени, чтобы поймать ее живой. Это наш шанс. Ты можешь незаметно пробраться сквозь Темных Эльфов вокруг фонтана? — спросил Линк.


— Да, смогу. Я лучше всех могу скрываться в этом штабе. Даже Темные Эльфы не сравнятся со мной. Только один или двое смогут засечь меня, — гордо произнес Ардиван.


— Ты можешь мне пообещать, что никто из них нас не заметит? — снова спросил Линк.


Вопрос Линка озадачил Ардивана. Даже для него одного это было бы большим риском.


— Нам придется воспользоваться небольшой суматохой, если мы хотим безопасно добраться до командира Абель, — спокойно ответил Линк.


— Что нам следует сделать?


— Поджечь здание, — сказал Линк.


— Хорошо. Я буду полагаться на тебя… стой, нас же увидят, как только мы подойдем к зданию, — сказал Ардиван, как вдруг вспомнил, что Линк — маг. У магов было множество способов развести огонь, гораздо больше чем у обычных людей.


Линк незаметно высунул голову из-за стены и одним взглядом окинул всю площадь. Он запомнил расположение всех масляных ламп вокруг нее. Их схема и их расположение сразу возникли у него в голове.


Раньше у Линка не было такой прекрасной зрительной памяти. Но благодаря Правителю Света его душа прошла трансформацию и теперь он обладал фотографической памятью.


Прислонившись к углу стены, Линк протянул вперед волшебную палочку. Мана начала незаметно течь вперед. При помощи заклинания «Рука Мага» мана медленно подступила через 50 метров к масляной лампе.


Очень скоро Линк почувствовал, как Рука Мага коснулась лампы. Но он не сделал никакого движения, он ждал.


Примерно через 30 секунд подул сильный ветер, заставив масляные лампы качаться и скрипеть от шума.


Сейчас!


Линк толкнул масляную лампу с порывом ветра, и лампа, которая должна была разбиться об пол, вместо этого упала на дрова, которые были в 3 метрах от нее.


Масло растеклось по дровам и вспыхнул огонь.


Рядом с дровами стоял деревянный домик. Через мгновение он тоже загорелся. Из-за сильного ветра пламя стало разгораться еще сильнее, и в миг перебросилось на другие деревянные здания вокруг площади, постепенно приближаясь к штабу МИ-3.


В это время Линк увидел, как несколько фигур ловко спрыгнули из одного окна деревянного дома. Это были прятавшие там Темные Эльфы. Они спасались от огня.


Через пять минут пламя стало разгораться еще более яростно, и другие эльфы тоже были вынуждены покинуть горящие здания. Все вокруг было в полном хаосе.


Этого достаточно. Линк сказал Ардивану:


— Пошли. Надо спешить.


— Нет, ты не знаешь дорогу… — не успел закончить свои слова Ардиван, как Линк у него из-под носа выпрыгнул вперед. Под влиянием заклинания «Ловкость Кошки», он был чрезвычайно быстр.


У Ардивана не осталось выбора, как последовать за ним.


Но вскоре Ардиван был поражен тем, что Линк движется в верном направлении, преодолевая незаметно для эльфов все препятствия на их пути. Выглядело так, будто бы он знает дорогу как свои пять пальцев.


Даже на полпути к штабу эльфы все еще не заметили их.


Ардиван не мог понять, как магу это удается, но вскоре перестал об этом думать, и сосредоточился на идущем впереди Линке.


Они очень быстро добрались до железных ворот штаба. Им негде было спрятаться, поэтому эльфы наконец их заметили.


Они были вне диапазона атаки лучников Темных Эльфов, но были уязвимы перед стоявшими неподалеку от них эльфами.


Линк даже не остановился перед ними. Он продолжал бежать к железным воротам, крича Ардивану:


— Они все еще более чем в 100 метрах! Игнорируй их, просто беги вперед!


С его быстрыми движениями благодаря заклинанию «Ловкость Кошки», он мчался вперед. Прямо перед железными воротами Линк взмыл в воздух на высоту почти в 5 метров и схватившись за ветку одного из древних деревьев влетел во двор.


Ардиван также быстро перелетел через ворота за Линком.


Во дворе их уже ждали Темные Эльфы. Трое из них подоспели еще до того Линк приземлился. Линк, находясь в воздухе, готовился применить заклинание огненного шара.


Но в этот момент со свистом из окна второго этажа каменного здания вылетели три стрелы, каждая из которых устремилась к Темным Эльфам, тем самым заставляя их отступить.


Это был союзник!


Благодаря этому Линку и Ардивану удалось благополучно приземлиться.


Ардиван прикрывая Линка, позволил ему пройти вперед. Линк запрыгнул в окно, где видел таинственную фигуру. При помощи заклинания «Ловкость Кошки» в игре ему удавалось запрыгивать на высоту более десяти метров. Линк схватился за подоконник и залез через проем.


Из этого окна ассасин МИ-3 выстрелил в сторону эльфов. Это означало, что там безопасно. Именно поэтому Линк решил войти в здание отсюда.


Хоть Ардиван не имел такой взрывной силы, чтобы запрыгнуть на такую высоту, как Линк, он все же смог легко вскарабкаться туда, будучи элитным ассасином 2-го уровня. Ардиван запрыгнул на стену, и, хватаясь за щели в стенах, он, конечном итоге, смог залезть в окно.


Как только Ардиван вошел, он был в шоке от увиденного.


Он поспешно крикнул:


— Командир, это маг Линк Морани. Он здесь, чтобы помочь!


Энни Абель держала кинжал у груди Линка, приняв его за врага. Линк предполагая, что так и будет, сразу поднял руки вверх.


В действительности он, конечно, не думал, что Энни навредит ему. Просто в этот момент он хотел внимательно разглядеть будущего Легендарного Ассасина.


Она была очень молода, ей было всего лишь двадцати три или двадцати четыре года. Её рост был где-то 167 см. Темно-зеленые одежды, которые она носила, подчеркивали ее стройную фигуру. Хотя она была в маске, черты ее лица были совершенны. Молочно-белая кожа. Темно-синие глаза. Ярко-золотые волосы, коротко остриженные в смелом стиле. Все это делало ее не просто красивой, а безумно красивой.


По сравнению с той замученной и со шрамами на лице девушкой, какую он ее видел в игре, Энни Абель была здесь в самом расцвете своих сил.


Линк осмотрел комнату. Осталось только четыре ассасина из МИ-3. Каждый из них получил ранения разной степени тяжести. Тот, кто находился в самом ужасном состоянии, даже не мог стоять. Кровь была повсюду.


Услышав слова Ардивана, Энни поспешно убрала кинжал от Линка. Она посмотрела на своего подчиненного и спросила:


— Новости были отправлены?


— Все двадцать три почтовых голубя были опрысканы специальным спреем. И если кровавые совы их не атакуют, то вести достигнут Черного Железного Гарнизона через час, — сообщил Ардиван, подтягивая спину.


— Очень хорошо! — вздохнула с улыбкой Энни. Повернувшись к Линку, она сказала Ардивану. — Представь этого мага.


— Командир, он из Академии Магии. Это он разрушил Главную Башню, — ответил кратко и сдержанно Ардиван.


При этом все ассасины в комнате обернулись, чтобы посмотреть на него, их взгляды были полны уважения.


Главная Башня имела решающее значение в этой битве. Только потому, что она была разрушена, у Королевства Нортон был шанс спасти Гладстоун.


Если Гладстоуну удастся преодолеть эту катастрофу, то вклад Линка будет просто неоценим. То, что он сделал, позволило дать Гладстоуну шанс на спасение!


Энни полностью расслабилась.


— Прошу прощения за грубость, мистер Линк.


Линк не воспринял эту угрозу в серьез, учитывая тяжелую обстановку вокруг, поэтому сразу перешел к делу:


— Командующая Абель, каков Ваш план?
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Глава 14. Подготовка к побегу



Энни и другие ассасины были ошарашены вопросом Линка.


У них не было никакого спасательного плана. В живых осталось только пять ассасинов и они были со всех сторон окружены Темными Эльфами. Эта комната на втором этаже была единственным местом куда они смогли отступить, после того, как потеряли контроль над первым этажом.


По правде говоря, они уже готовились к смерти.


Надеяться на подкрепление было бесполезно, так как никто кроме них самих, ведущей разведывательной службы Королевства Нортон, не знал о сложившийся ситуации в Гладстоуне.


Темные Эльфы уже давно вынашивали план атаки города. И к тому моменту, когда ассасины узнали о нем, они никак не смогли помочь защитникам Гладстоуна.


Каждый в городе думал только о своем спасении. Остаться в живых уже можно было считать большой удачей. Спасти остальных было фактически невозможно.


В комнате стояла тишина.


— Мы хотим выбраться отсюда. Но, как Вы знаете, мистер Линк, вокруг слишком много врагов, — сказала, немного покраснев, Энни.


Им оставалось только ждать смерти. Однако Линк пришел сюда, чтобы их спасти. Он был уверен в том, что сможет вывести их отсюда при помощи магии, даже несмотря на большое количество Темных Эльфов вокруг.


— Но что мы будем делать дальше после того, как выберемся отсюда? — спросил Линк.


— Если мы и вправду сможем выбраться отсюда, то мы отправимся в городские казармы. Там находятся примерно полторы тысячи солдат с которыми мы сможем дать отпор Темным Эльфам, — после небольшой паузы сказала Энни.


Командиром городского гарнизона был Карлос, могущественный воин 4-го уровня. Но незадолго до засады он скончался от неизвестной болезни. Судя по всему, он был специально отравлен Темными Эльфами, чтобы посеять раздор в рядах армии. Но Энни была уверена, что, если она сможет добраться до казарм, и воспользуется своим статусом дочери Железного Герцога, то она сможет взять ситуацию в городе под свой контроль.


Линк кивнул ей и в этот момент перед ним появилось новое уведомление.


Миссия (1-я часть) по спасению Легендарного Ассасина: Найти Легендарного Ассасина — завершено.


Игрок получает 10 Омни.


Начало 2-й части Миссии: Прорыв!


Описание миссии: Прорвитесь сквозь окружение Темных Эльфов!


Линк получил еще 10 Омни, и теперь у него их было уже 25. Сейчас он мог расширить свой список заклинаний. У него также было 65 маны.


Он посмотрел на ассасинов в комнате. У двоих были серьезные раны, у двух других более-менее легкие. Он подошел к тяжело раненным и направил на них волшебную палочку:


— Не двигайтесь, я вылечу вас.


Энни овладели сомнения. Она никогда не слышала, что маги умеют лечить. Ардиван поймал ее взгляд и тут же объяснил:


— Лечение мистера Линка очень эффективное.


Энни не стала возражать.


Линк использовал заклинание, и из его волшебной палочки вылетели два луча. Он потратил 12 маны на Элементное Исцеление.


Сразу же после применения заклинания дыхание убийц нормализовалось, а их лица уже не были такими бледными. Эти изменения вызвали у Энни восторженный вздох.


— Через полчаса они смогут ходить, — мягко сказал Линк, как вдруг резко почувствовал, как холодок пробежал по его коже. Он тут же направил волшебную палочку в сторону двери.


— Кто там?


Мимо лестницы за дверью промелькнул чей-то черный силуэт. Увидев палочку Линка, он снова исчез в темноте.


Вопрос Линка застал всех врасплох. Такая молниеносная реакция Темного Эльфа означала, что он довольно силен. Вполне возможно, что он владеет боевой Ци.


Для мага те, кто овладел боевой Ци, были в десять раз опаснее воина того же уровня, поскольку их движения были слишком быстры, а их ловкость обескураживала. Магам необходимо было предугадать следующие движения соперника, поскольку магия требовала времени на подготовку. Даже Линк не мог использовать заклинания мгновенно. Заклинания 0-го уровня требовали 0,1 секунды, 1-го уровня — 0,3, а заклинания 2-го уровня — целую секунду. Если маг не был способен заранее подготовить свои заклинания, то в битве с противником ему оставалось полагаться лишь на удачу.


Но кто же станет полагаться на удачу, когда речь идет о жизни и смерти?


Энни заслонила собой Линка и обратилась к нему с серьезным выражением лица:


— Это был капитан Темных Эльфов и воин 3-го уровня!


Те, кто достиг 3-го уровня, владели боевой Ци и этим внушали страх.


Глядя на стоящую перед ним Энни, Линк смог посмотреть информацию о ней.


Энни Абель


Элитный Ассасин 3-го уровня


Боевая техника: Тень


Боевые навыки: Скоростной Рывок, Танцующие Кинжалы, Танец Теней, Мертвая Хватка.


Линк облегченно вздохнул, ознакомившись с информацией. Она как будущий Легендарный Ассасин была поистине отличным бойцом и, скорее всего, была сильнее капитана Темных Эльфов. Иначе бы у МИ-3 не получилось бы так долго сдерживать натиск противника.


Сам же Линк не смог бы в одиночку одолеть капитана Темных Эльфов.


Темные Эльфы-убийцы славились тем, что убивают магов. Вдобавок капитан эльфов был на два уровня выше Линка. Но теперь, когда Линк был не один, все может сложиться иначе.


Сто лет назад в Королевстве Нортон один известный маг сказал следующее:


— Если у мага есть время, чтобы использовать заклинание, он может творить чудеса.


А с такой командой как у Линка времени было достаточно, чтобы использовать заклинания. Он тут же успокоился.


— Я буду осторожен, — кивнул Энни Линк.


Он взглянул на двух тяжело раненных ассасинов, которых он только что лечил. Им было намного лучше, чем раньше, и они уже могли самостоятельно встать.


— Мы выберемся отсюда через 20 минут, — пробормотал Линк. За эти 20 минут ассасины восстановят свои силы, а он свою ману.


— Что же нам делать? — даже заручившись поддержкой мага, Энни не знала, как прорваться сквозь окружение Темных Эльфов.


Но у Линка уже был план. Боясь того, что их могут подслушивать, он не стал ничего говорить, а посмотрел на ближайший стол и увидел там уголь для рисования. Взяв его, он написал на полу:


[Сперва убьем их капитана!]


[Даже если мы убьем капитана Темных Эльфов, то мы все равно будем окружены. Рыночная площадь слишком открытая, а пожары они скоро потушат. Нам никак не избежать атак их лучников.]


Не согласившись с Линком, Энни сразу написала это в ответ.


[Во всем этом здании нет ни единого потайного выхода?]


Тут же написал Линк.


«Как разведывательная служба, такая как МИ-3, могла иметь только один выход в своем здании? У них определенно есть запасной выход!»


[Наш потайной выход был обнаружен. Они подкупили одного из наших ассасинов. Единственный выход был уничтожен эльфами.]


Горько улыбнулась и написала в ответ Энни.


Такого Линк не ожидал. Но теперь Линк понял, почему Энни с товарищами оказалась в ловушке на втором этаже. После тщательных раздумий, Линк придумал новый план:


[Моя магия поможет разобраться с их дальними атаками, и они смогут сражаться с нами только в рукопашную. Затем я вновь использую на них свою магию. Как ты думаешь в этом случае мы сможем выбраться?]


Сначала он собирался использовать Малый вихрь, чтобы справиться со стрелами. Но теперь, когда у него было 25 Омни, то он мог купить заклинание 2-го уровня. А эти заклинания были на порядок мощнее заклинаний 1-го уровня. Такое заклинание серьезно повысит их шансы на успешный побег.


[В таком случае мы непременно сможем прорваться.]


Написала Энни в ответ. Ее глаза загорелись. Она нисколько не сомневалась в своих боевых навыках. Единственной помехой были только стрелы противника.


[Отлично. Теперь давай подумаем, как нам убить капитана Темных эльфов.]


Кивнул Линк.


[И как же?]


Спросила Энни.


«И вот так неизвестно откуда появившийся маг вдруг стал лидером в ее и без того маленькой команде», — усмехнулся про себя Линк и написал на полу:


[Ты сможешь точно указать местоположение капитана?]


[Да! Я могу почувствовать его ауру.]


Сосредоточенно кивнула Энни. Все сильные ассасины могли чувствовать ауру друг друга. А поскольку Энни явно превосходила капитана Темных Эльфов, и, учитывая то, что он ранее выдал свое местоположение, для нее найти его не составит труда.


[Можешь тогда нарисовать схему первого этажа и указать его точное местоположение.]


Ликовал Линк.


Это было просто, все разведчики владели базовыми навыками рисования. Энни нарисовала подробный трехмерный план первого этажа. Окинув взглядом схему, Линк закрыл глаза, чтобы в голове сложилась цельная картина.


[Где он сейчас?]


Написал ей Линк.


Энни подняла голову и прислушалась. Через три секунды она отметила его местоположение точкой на трехмерном рисунке.


[Неподалеку, он сразу за углом после лестницы. Погрешность может быть не более 2 метров.]


Линк начал представлять себе реализацию плана. Он визуализировал местоположение капитана Темных Эльфов. Но Линк точно знал, что со своими заклинаниями 0-го уровня он не одолеет ловкого эльфа 3-го уровня. Заклинания 1-го уровня требовали слишком много маны, а ему следовало экономить ее запасы. Следовательно, ему нужен был напарник.


[Если я использую магию, чтобы затруднить его движения, ты сможешь убить его?]


Энни задрала голову вверх, посмотрела на потолок и, подумав 5-6 секунд, ответила:


[Если мне не помешают другие эльфы, я непременно убью его.]


[Не беспокойся, их там не будет!]


Кивнул и подтвердил Линк.


Проход рядом с лестницей был очень узок. Если другие эльфы захотят прийти на помощь их капитану, то огненные шары Линка их задержат.


[Тогда мы начнем, как только тяжело раненные соберутся с силами.]


Написал Линк.


В этот момент комнату перестали озарять всполохи огня. Темные Эльфы почти потушили пожар. Хаос потихоньку уступал место порядку. Однако, видимо, со временем терпение Темных Эльфов подошло к концу, и их атаки раз за разом становились более яростными.


Раненные восстанавливались быстрее, чем ожидал Линк. Примерно через 10 минут они уже могли стоять на ногах и даже ходить. Хотя они все еще были изможденными, часть сил к ним уже вернулась.


— Капитан, мы еще не до конца восстановились, но сил на побег у нас хватит, — сказал один из них.


Энни взглянула на Линка. В этот момент он закрыл глаза, чтобы отдохнуть. За это время он успел восстановить только 3 маны. На данный момент у него было всего 58 маны. Этого было достаточно.


Даже с закрытыми глазами Линк чувствовал взгляд Энни. Правитель Света сделал Линка необычайно восприимчивым к таким вещам. Линк открыл глаза и кивнул:


— Что ж, мы приступаем к прорыву из окружения!
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Глава 15. Вызывая ураган с градом



Гладстоун, старые кварталы, форпост МИ-3.


Терпение Темных Эльфов подошло к концу. Их командир спрятался в лестничном проеме на втором этаже. Он ждал, когда его подчиненные займут свои позиции.


Они должны были начать свою завершающую атаку полчаса назад, но неожиданно противнику на помощь пришли двое человек, которые вдобавок устроили огромный пожар. Вместо того, чтобы завершить битву, большая часть эльфов отправилась тушить пожар на рыночной площади. Это совсем не входило в их планы.


Но, в конце концов, пожар потушили. Настало время закончить это противостояние.


Дзинь! Дзинь! Дзинь!


Командир Темных Эльфов услышал отчетливый звук скрестившихся мечей. Это был заранее обговоренный секретный сигнал, означавший, что почти все заняли свои позиции.


«Осталось еще три позиции», — подумал командир. Его план был очень прост: когда все пути отступления будут перекрыты, они обстреляют огненными стрелами окна и помещение, где укрылись их противники, затем трое Темных Эльфов обрушат восточную стену комнаты, впустив туда больше эльфов, что породит еще больший хаос. Застигнутая врасплох могущественная убийца станет легкой добычей. Он ворвется через дверь и лично схватит ее живой!


«Энни Абель. Интересно, каким будет выражение лица хитрого старого герцога, когда он узнает, что его единственная дочь схвачена», — холодно усмехнулся Лидер Темных Эльфов.


Захват Энни Абель был важной целью в осаде Гладстоуна.


Неожиданно, из укрытия противников вылетели три белых, светящихся шара. Скользя по гладкой дуге, они понеслись в сторону головы командира.


Его зрачки сузились:


«Огненные шары! Это Маг!»


Огненные шары были всего лишь заклинанием 0-го Уровня. Они не сильно удивили командира. Мгновенно реагируя, он переместился, а боевая Ци окутала его слабым серым светом.


Скорость командира превышала возможности обычного человека. Его туловище резко изогнулось, в левой руке сверкнул кинжал. Он метнул его со смертельной точностью. Быстрый как вспышка молнии, кинжал направился к одному из огненных шаров.


С легким «пуф» лезвие рассекло сферу, летевшую по непредсказуемой траектории. Огненный шар рассыпался безобидным облаком искр.


Один готов. Осталось еще два.


На этот раз лидер Темных Эльфов не использовал свой кинжал. Он приподнял ногу, серое свечение на носке которой становилось все ярче, чтобы пнуть второй шар пламени.


Он потух, с тем же звуком, что и первый.


— Это просто смешно — пытаться справиться со мной заклинаниями 0-го уровня, — презрительно произнес командир. Но внезапно он заметил тень в шести метрах от себя. Вокруг тени сиял какой-то странный дым. Ему хватило одного взгляда, чтобы понять, что это — особый вид боевой Ци.


По сравнению с ним, тень была небольшой, ростом где-то 170 см. Но двигалась она с невероятной скоростью. Она в мгновение ока преодолела разделявшие их шесть метров. Он почти чувствовал кожей прикосновение чего-то холодного — ее кинжала.


«Плохо дело, это Энни! Она использовала Кинжальный Шторм!» — занервничал командир убийц.


Кинжальный Шторм был базовым навыком Ассасинов. При его использовании ассасин мог в мгновение ока искромсать жизненно важные органы врага. А с помощью боевой Ци ассасин становился устрашающе быстрым. Энни так быстро орудовала кинжалом, что обычному человеку за ним было не уследить.


Но командир Темных Эльфов не был простым соперником. Оказавшись перед лицом смертельной опасности, он начал сражаться изо всех сил и тоже использовал Кинжальный Шторм.


Темнота, озаряемая искрами сталкивающихся кинжалов, наполнилась звуками схватки.


Кинжальный Шторм против Кинжального Шторма.


Кинжал Энни нанес восемь ударов с невероятной скоростью, но каждый раз сталкивался с кинжалом командира Темных Эльфов. Ее атака была полностью отражена.


Темные Эльфы на нижнем этаже первыми отреагировали на происходящее. Двое их них бросились на помощь своему командиру.


Но не только их лидер имел возможность получить подкрепление.


Шух! Шух!


Еще два Огненных Шара вырвались из помещения на втором этаже. Сделав крутой поворот на лестничном пролете, они направились прямиком к обоим Темным Эльфам.


Определять местоположение цели по звуку было неотъемлемым навыком Боевых Магов. Если бы их атаки строились только на основе того, что они видят, это было бы ненужной тратой магических сил.


Заклинание Линка помогло Энни выиграть время. Огненные Шары займут помощников командира на некоторое время.


Командир Темных Эльфов был достаточно удачлив, выстояв против ее Кинжального Шторма, однако это стоило ему больших усилий. Энни чувствовала, что его реакция замедляется. Она же, напротив, была на высоте.


Она не использовала другой боевой навык. Быстрая как молния она направляла кинжал к шее и груди противника.


Лидер Темных Эльфов отражал ее атаки с трудом. Его рука онемела, он был не в состоянии быстро реагировать.


Он чувствовал неизбежность конца, благоговейный ужас заполнял его сердце.


«Все кончено!»


Дзинь! Пшшш.


Он сумел отразить удар в свое сердце, лишь отклонив шею далеко назад, но не смог блокировать удар в шею, ловко продуманный Энни.


Холодное лезвие скользнуло по его горлу, рассекая трахею. Энни вложила в удар боевую Ци. В мгновение ока его горло превратилось в кровавое месиво.


Хлынула кровь, но Энни уже не было рядом. На ней не было ни капли крови. К тому моменту как командир Темных Эльфов, схватившись за горло, упал на колени, она уже вернулась в помещение на втором этаже.


Ей не нужно было проверять результаты своей работы. Ощущение того, как лезвие кинжала проникло в плоть, сказало ей все, что требовалось знать. Вернувшись в комнату, она спокойно сказала:


— Готово. Он мертв.


Линк незамедлительно скомандовал:


— Вперед! Сейчас же!


Гибель лидера привела Темных Эльфов в смятение и стала наилучшим моментом прорыва для Линка и агентов МИ-3. Отдавая команды, Линк мысленно воскликнул:


«Покупка заклинания: Малый ураган с градом!»


Малый ураган с градом


Заклинание 2-го Уровня


Затраты манны: 30 очков


Эффект: Вызывает ледяной ветер, окружающий наложившего заклятие вихрем. Радиус — более трех метров. Приблизившийся будет атакован порывами ветра и сколками льда. Продолжительность действия заклинания составляет пять минут, если маг не отменит его раньше.


Если заклинания 0-го Уровня были лишь большими шутихами, а заклинания 1-го Уровня могли пробить обычную защиту, то заклинания 2-го Уровня, которые стоили 30 маны, были достаточно сильны, чтобы заставить среднестатистического человека дрожать от страха.


Малый ураган с градом Линка и чудовищная Земляная гончая Холмса были силами огромной величины, которые никогда не проявлялись в обычной жизни.


После битвы Энни у Линка осталось 48 очков маны. Этого было достаточно, чтобы использовать заклинание Малый ураган с градом один раз.


Когда он приобрел заклинание, Энни уже спустилась к лестничному пролету, тому самому, на котором остались двое Темных эльфов, отвлеченных Огненными шарами.


Они оба принадлежали к элите 2-го Уровня, но для Энни были не сильнее новорожденных котят.


Энни двигалась как вспышка, кинжалы в ее руках вспорхнули как бабочки, заставив одного убийцу схватиться за грудь, а другого за горло.


Остальные члены МИ-3 бросились на первый этаж, в холл.


Размещенные там шесть Темных Эльфов атаковали их со всех сторон.


У Энни не было проблем, когда нужно было сражаться с двумя, но шестеро… Она подвергнет себя риску, если попытается разделаться со всеми. Не важно, насколько она сильна, отбиваться от шестерых будет стоить невероятных усилий.


Но она была не одна.


Пятеро ее ассасинов, включая Ардивана, встали вокруг Линка, защищая его от Темных Эльфов.


Шестеро против шести. Несмотря на то, что двое асасинов из МИ-3 были очень слабы, с ними была Энни, ассасин 3-го Уровня с боевой Ци, и Линк, использующий огненные шары, чтобы сбить противника с толку.


Энни расправилась с тремя Темными Эльфами. Линк дважды спас жизни своих товарищей Огненными шарами.


Когда в холле не осталось никого, кто бы мог им помешать, они побежали к двери. За нею их ждали больше 90 Темных Эльфов. Их искусные засады могут быть везде. Бесшумные стрелы могут настигнуть на каждом углу.


Они в большой опасности.


Все повернулись, чтобы взглянуть на Линка. Он глубоко вздохнул и спокойно сказал:


— Соберитесь вокруг меня. Не отходите дальше, чем на три метра. Я использую заклинание.


Если они отойдут слишком далеко, они тоже пострадают от Малого урагана с градом.


Все ассасины кивнули. Все они были опытными воинами и тут же окружили Линка, встав не более чем в полуметре от него. Вшестером они образовали кольцо. К счастью, диаметр кольца был небольшим и не превышал 2 метров. В центре был Линк.


Он поднял волшебную палочку и почувствовал, как в его теле концентрируется магическая энергия. Из его волшебной палочки полилось холодное свечение. Яркий белый свет бил из волшебной палочки.


Послышались завывания ветра. Вокруг закружился ветер, ледяные осколки и снежинки, захватив область диаметров примерно 5 метров.


В этом ветре ледяные осколки были подобны танцующим кинжалам, летящим с огромной скоростью. Были слышны звуки ледяных осколков, разбивавшихся друг о друга. Буря разрушила стены в холле. В мгновение ока в стенах образовались бесчисленные дыры.


Линк, с задранной вверх волшебной палочкой, был подобен богу в эпицентре урагана.


Даже опытные члены МИ-3 были изумлены, на их лицах отразилось восхищение увиденным. Они даже замерли от удивления.


— Чего вы ждете? Бегите! — громко прокричал Линк. У них было всего пять минут. Каждая секунда была на счету.


Его окрик вывел ассасинов из ступора, они плотным кольцом окружили Линка и выбежали из здания прямо на рыночную площадь.
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Глава 16. Давайте сделаем это!



Темные Эльфы были явно удивлены появлению урагана с градом из форпоста МИ-3.


— Это еще что за чертовщина?


— Это магия!


— Где командир? Где он?


Темные Эльфы не видели своего лидера с тех мест, где они находились. На самом деле это вихрь не позволял им ничего увидеть.


Их командир наверняка погиб.


Одни эльфы атаковали, другие колебались, третьи кричали в смятении. Это был полнейший беспорядок.


Линк провел ассасинов МИ-3 через железные ворота на рыночную площадь.


Фууш!


В их сторону полетели стрелы.


— Стреляйте, стреляйте! Они внутри! — прокричал кто-то из эльфов.


К ним устремилось еще больше стрел, но ни одна из них не достигла цели. Ураган с градом не только отражал стрелы, но и скрывал их от эльфов. Линк и ассасины были в относительной безопасности. Все, что от них требовалось — это быть начеку и отбивать стрелы, которые могли проникнуть сквозь ураган.


Видя, что ледяной ураган продолжал перемещаться, Темные Эльфы поняли, что стрелы абсолютно бесполезны.


— Атакуйте!


— Ураган слишком опасен, там куча ледяных осколков. Как нам атаковать его?


— Вы что — боитесь? Трусы!


В ход шли любые аргументы, но без приказов лидера толпа Темных Эльфов вела себя как стадо овец.


Все же среди них еще были несколько безрассудных сорвиголов. Больше десятка из них бросились к ледяному урагану. Но они пожалели об этом, как только приблизились к нему.


Ветер был холодным как лед, а в его потоках носились бесчисленное количество подобных кинжалам осколков. Атака провалилась.


Зона, где действие урагана имело наибольшую силу, занимала не больше 3 метров. Но, попавший в нее, рисковал быть разорванным на куски.


Атаковавшие эльфы были встречены ударами со всех сторон. Часть из них получила серьезные раны практически сразу и не смогла продолжить продвижение вперед. Чуть более удачливые добрались до центра. Но там их, дрожащих от холода и усеянных ранами, ждал далеко не теплый прием, а острые как бритвы клинки ассасинов.


Хватило одной минуты, чтобы разбить в пух и прах эту первую волну наступления Темных Эльфов. Когда ураган двинулся дальше, на всеобщее обозрение на земле остались лишь их раскинувшиеся изуродованные тела.


Среди Темных Эльфов воцарилась тишина. От их храбрости не осталось и следа. Никто больше не посмел атаковать ураган напрямую.


Небольшая группа последовала за ураганом, держась на безопасном расстоянии. Еще несколько эльфов продолжили обстреливать его из луков. Были и те, кто просто застыл на месте, не зная, что делать дальше.


— Командир здесь. Он мертв! — сообщил кто-то, обследовавший покинутый агентами МИ-3 форпост.


Линк благополучно вывел Энни и ассасинов с рыночной площади в какой-то переулок. Он был узким и защищал от стрелков, чем заметно снижал уровень опасности.


— Продолжайте идти в таверну, там есть тайный ход! — неожиданно сообщила Энни. Информацией о секретном ходе владели только высшие чины организации. Вполне вероятно, что его не обнаружили в таком неприметном месте.


Линк сразу же двинулся к таверне. Там тоже находились притаившиеся Темные Эльфы, но, зная о разрушительной силе урагана, они вылетели оттуда подобно стрелам.


Таверна была маленькой и заброшенной. Удостоверившись, что поблизости нет Темных Эльфов, Линк снял заклинание.


Энни махнула рукой и сказала:


— Следуйте за мной.


Она повела всех на кухню. Несколько трупов лежало на полу — повар и несколько работников. В углу располагался вход в подвал.


Энни глубоко вздохнув, открыла дверь подвала, приволокла тело повара и сбросила его вниз. С глухим звуком труп приземлился. Никакого иного шума не последовало. Похоже, там никого не было.


— Чисто! — сообщила Энни, перед тем, как спуститься в подвал. Линк сразу последовал за ней, чуть обгоняя остальных членов МИ-3.


По мере того, как они пробирались вглубь подвала, Энни разъяснила Линку ситуацию:


— В самой глубокой части подвала находится секретный проход. Это настоящий лабиринт с одним единственным верным путем, который ведет к дому в 200 метрах отсюда. Этого должно быть достаточно, чтобы сбить эльфов с толку.


Линк кивнул. На самом деле, сервер игры уже прислал ему новое уведомление.


Миссия по спасению Легендарного Ассасина завершена.


Игрок получает 15 Омни.


Следующая часть миссии активируется позже.


С учетом полученных 15 очков общее число Омни Линка достигло 20. Это давало ему относительную свободу действий.


Они дошли до самой глубокой части подвала. Энни нащупала что-то на стене за большой бочкой вина и открыла искусно спрятанную потайную дверь. Проходя через дверь, она обратилась к Линку:


— Мистер Линк, вы оказали нам большую услугу. Мы займемся остальным и, в первую очередь, удостоверимся, что вы безопасно добрались до своего пункта назначения.


— Вы спасли мне жизнь. Теперь я буду вашим верным щитом! — заявил Ардиван. Остальные ассасины закивали, выражая согласие.


За это короткое время они осознали важную роль Мага в команде. Именно магия помогла им выбраться из засады Темных Эльфов, в десятки раз превосходящих их числом.


Это было почти чудо. Никто бы не поверил, если бы им о таком рассказали.


С Линком они смогли достигнуть того, что раньше казалось невозможным. Как могли они подвергать такого важного члена команды опасности?


Линк немного расслабился, зная, что может слегка передохнуть.


В ходе этой битвы его мозг был в постоянном напряжении. Использование несколько различных заклинаний подряд требовало постоянной концентрации, ведь одна ошибка могла стать фатальной. Он действительно был измотан.


К счастью их проход через туннель прошел без происшествий. Через пять минут они вышли из туннеля и оказались в обычном доме, где их встретила молодая пара, которая тоже входила в состав МИ-3. Они не удивились приходу Энни и ее команды. Увидев, что некоторые из пришедших ранены, муж тут же принес чистые бинты и лекарства, пока жена занималась раненными. Видимо, она прошла профессиональную подготовку.


Жаль, что здесь не было никаких магических лекарств, с помощью которых Линк смог бы быстрее восстановить запас маны.


Когда жена обрабатывала рану Ардивана, она в изумлении воскликнула:


— Как так быстро зажила рана?


Услышав это, Ардиван благодарно кивнул в сторону Линка.


Энни тоже была несколько удивлена. Она и подумать не могла, что исцеляющее заклинание Линка будет настолько эффективным, и она невольно уставилась на него.


Линк привалился к стене, сложив руки на груди. Его глаза были закрыты, а волшебная палочка была засунута за пояс. На его молодом лице отчетливо читалась невероятная усталость.


Энни знала, что магия отнимает много сил, и именно поэтому все Маги уделяли много времени отдыху. Уже было близко к часу ночи. Всего за одну ночь этот молодой Маг с помощью магии разрушил Главную Башню, затем скрылся от Темных Эльфов, а потом еще и пришел к ним на помощь. Он явно был изможден до предела.


Не понимая, что с ней происходит, Энни вдруг почувствовала прилив нежности. Ей захотелось обнять Линка и дать ему спокойно поспать.


Раньше никогда ничего подобного она не чувствовала. Когда этот прилив чувств сошел на нет, Энни была изумлена:


«Что со мной происходит? С чего бы мне думать о чем-то подобном?»


Она молча ощупала лицо, почувствовав, как горят ее щеки.


Ардиван посмотрел на нее с любопытством:


— Командир, вам плохо? Почему вы покраснели?


— Я в порядке, — Энни занервничала так, как будто кто-то узнал о ее мыслях. Она тут же поспешила вернуть себе невозмутимое выражение лица. — У нас мало времени, отдохните как следует!


— Так точно, — Ардиван не осмелился спорить с командиром.


Небольшая группа отдыхала в доме целых десять минут. Все раны и травмы были вылечены с помощью исцеляющих напитков. Они все оживились и были готовы выдвинутся в бой.


— Командир, уже пора выдвигаться? — мягко спросил Ардиван. Согласно их плану, им предстояло отправиться в городские казармы.


Энни замешкалась, глядя на Линка. Она хотела дать ему еще немного времени для отдыха.


Но Линк уже открыл глаза:


— Пора выдвигаться.


— Но Вы еще… — не сдержалась Энни, тревожно глядя на Линка.


— Я в полном порядке. После отдыха моя мана немного восстановилась. Ее хватит, чтобы выбраться из нескольких неприятных передряг. Пойдемте.


Сейчас у него было только 15 очков маны, но у него еще было 20 Омни. Даже если Холмс придет за ним, он сможет дать отпор!


Но тут перед его глазами появилось новое уведомление.


Началась миссия: Сопровождение!


Описание миссии: Сопровождайте командира Энни Абель в городские казармы Гладстоуна.


Награда за выполнение миссии: 30 Омни.


Это невероятно высокая награда.


Линк все лучше понимал логику игровой системы. Игра не хотела, чтобы Линк сбежал из Гладстоуна, как в предыдущем игровом мире, она хотела, чтобы он предотвратил бойню и спас город!


«Следует ли мне ее принять?»


У Линка были некоторые сомнения. Это было рискованно, он даже мог погибнуть.


Несколько сцен пронеслись перед его мысленным взором.


Прекрасная учительница магии Вера, борющаяся за свою жизнь. Истекающий кровью Ардиван, сражающийся с Темными Эльфами. Тяжело раненная Мария, прячущаяся в переулке, первые слова которой были: «Новости были отправлены?».


Ассасины МИ-3 поставили на кон свои жизни, чтобы спасти Гладстоун, даже не задумываясь об опасности. Линк понял, что он тоже готов рискнуть ради общей цели и помочь этим людям.


«На этот раз позвольте и мне поставить все на кон!» — пробормотал про себя Линк.


Какой толк от всей его огромной силы, если он не может даже спасти один маленький город?


Линк выпрямился. Он крепко схватил свою волшебную палочку Новолуния. После нескольких сражений, Линк уже принял свое решение.
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Глава 17. Его нужно остановить!



Гладстоун, Цветочный район.


За черной Земляной гончей, взявшей след, шли Темный Эльф-Маг Холмс и несколько Темных Эльфов. Отслеживание требовало выдержки и не могло быть поспешным, дабы не сбиться со следа. Только через час Темные Эльфы добрались до порта, откуда Линк уплыл на лодке.


И тут они столкнулись с серьезной проблемой: след оборвался.


Земляная гончая ходила кругами вокруг порта, издавая короткие вопли. Она выглядела совершенно беспомощной.


— Мастер, он, должно быть, сел на лодку. Что мы будем делать? — спросил Терри.


— Это же очевидно! — раздраженно сказал Холмс. Он стоял у причала и смотрел в воду, обдумывая следующий шаг.


— Иди, вдоль реки вниз по течению. Он же не может все время оставаться в лодке. Он должен был где-то высадится.


— Мастер, а что, если он поплыл вверх против течения? — неуверенно спросил Терри.


— Он что совсем кретин? — Холмс злобно взглянул и отрезал: — Из ста Магов вероятно только один маг способен на то, чтобы плыть против течения! Так как ты думаешь, мы должны искать его вниз или вверх по течению?


— Вниз по течению. — теперь у Терри больше не было сомнений. Для того, чтобы плыть против течения требовались не только умения, но намеренная сила, даже он, будучи опытным воином не был способен на такое, не говоря уже о Маге.


Темные Эльфы начали поиски вниз по течению реки, не обращая внимания на обезумевших людей из Цветочного района. По правде говоря, даже самые отмороженные люди старались избегать встречи с Темными Эльфами.


Через двадцать минут Земляная гончая издала низкий рык и ускорилась. Затем она опустила голову и начала принюхиваться к земле.


— Мы напали на его след — радостно закричал Холмс. Преследование — это как азартная игра. Никто не мог сказать, чем это обернется, но на этот раз он выиграл.


Холмс даже невольно выпрямился и задрал голову вверх, когда почувствовал, с каким уважением и восхищением на него смотрят Темные Эльфы.


Погоня за Линком вывела их на рыночную площадь. Не считая нескольких людей, шнырявших тут и там, место было безлюдным. Но чем меньше людей вокруг, тем меньше запахов, которые могли бы отвлечь гончую от ее задания. Она шла по следу намного быстрее, чем раньше.


Через час Холмс и Темные Эльфы оказались у входа в старую часть города.


— Дело — дрянь, если он направился сюда. Что если он здесь, чтобы спасти лидера МИ-3? — нахмурился Холмс. Он знал, что Энни Абель была одной из основных целей Темных эльфов. Они получили команду схватить ее живой.


— Поспешим! — воскликнул Холмс. У него было плохое предчувствие.


В старой части города было еще меньше народу. Земляная гончая неслась на всех парах, и через десять минут Холмс с командой вышли на рыночную площадь.


То, что открылось их взгляду, привело их в ужас.


От зданий остались лишь груды булыжников. От них все еще понимался дым, свидетельствуя о том, что недавно здесь был пожар.


На площади лежало больше десяти изувеченных трупов. По телам было сложно определить кто это, но остатки одежды указывали на то, что погибшие были Темными Эльфами.


Заметив лужи, Холмс подошел, чтобы взглянуть поближе. Дотронувшись до воды, на поверхности которой плавали ледяные крошки, он убедился, что она холодная.


«Сила магии… заклинание Малого урагана с градом. Он был здесь!» — Холмс вновь нахмурился. Не только потому, что другой Маг был здесь, но и потому, что он практиковал магию высокого уровня.


Малый ураган был заклинанием 2-го уровня. Значит этот молодой Маг не 1-го уровня, как он предполагал ранее!


«Он обладает теми же навыками, что и я. Это немного усложняет дело».


Но Холмс был уверен в своих силах.


«Возможно, этот Маг и наловчился управлять заклинанием Малого урагана, но он молод и неопытен. И уж точно не обладает превосходными магическими способностями. Если нам придется встретиться лицом к лицу, мне не составит труда преподать ему урок».


Магия была давним увлечением Холмса. За годы практики он выработал свое понимание мастерства. Это было источником его уверенности в себе.


За его спиной послышались шаги. Они принадлежали Терри и еще одному Темному Эльфу. Холмсу не составило труда определить, что стоящий перед ним эльф не был членом его поисковой команды. Он, должно быть, был свидетелем битвы на рыночной площади!


— Что здесь произошло? — спросил Холмс.


Эльф все еще пребывал в шоке и был напуган.


— Это был Маг! Ужасающая магия! Он вызвал ледяной ураган и убил командира, а затем сбежал с Энни Абель.


— Куда они направились?


— Я не знаю. Мы потеряли их у таверны. Когда мы вошли, их там не было. Мы перевернули все вверх дном, но так и смогли найти тайного хода, — эльф выглядел несчастным, в его взгляде угадывался страх. Он прекрасно знал, что будет жестоко наказан за провал операции.


— Но там должен быть ход! — яростно воскликнул Холмс. Он бросил взгляд на здание таверны, затем смерил глазами гончую и громко выругался.


Земляная гончая была слишком велика, чтобы втиснуться в двери.


Но тут его осенило. Рытье тайных туннелей тяжелое занятие. Ход не может быть слишком длинным, в этом нет необходимости. Максимум 500-800 метров.


— Сколько вас осталось? — обратился Холмс к эльфу.


— 78.


— И где они?


— Мы разделились для поисков агентов МИ-3.


— Очень хорошо, — заключил Холмс.


Неожиданно, кое-что пришло ему в голову:


«Зачем мне гнаться за ними? Что они первым делом сделают после побега? Почему бы просто не устроить им засаду?»


Возник и другой вопрос: куда они скорее всего пойдут?


Ответ был очевиден.


«Они, наверняка, отправятся к городским казармам! Если они возьмут их под свой контроль, то ситуация повернется в их сторону. Ну уж нет, черт побери! Этого не произойдет!»


Сердце Холмса забилось с бешенной скоростью. Он понял, что побег Мага и Энни Абель был уже неважен. Что действительно имело значение, так это то, что нельзя было позволить гарнизону навести порядок в городе.


В противном случае, если Маг и глава МИ-3 объединятся с городскими войсками, то противостоять им будет невозможно. Все Темные Эльфы в городе, несомненно, будут убиты.


— Собирайте всех, мы отправляемся в замок Хорус.


Хорус был родовым замком градоначальника Хесмана Хоруса. Он располагался в западной части долины, на севере Старых Городских кварталов.


С градоначальником герцогом Хесманом уже было покончено. Его погубило распутство.


Он был убит три часа назад в своей постели красоткой, которую Темные Эльфы тренировали более 10 лет. Более того, все слуги замка также были убиты.


Городские казармы находились недалеко от замка. Командир гарнизона был отравлен накануне, большинство офицеров было перебито Темными


Эльфами. Таким образом, гарнизон был обезглавлен, солдаты остались без лидера. Возможно, кто-то из них и попробовал взять на себя командование, но это не стало серьезной угрозой для Темных эльфов.


Однако сейчас, когда в игру вступили Маг и Энни Абель, ситуация может с легкостью измениться. Их нужно остановить!


Маги обладали высоким социальным статусом. Хоть и не официально, но после гибели командира и его правой руки, Холмс фактически стал исполнять обязанности командующего. Нуждающиеся в лидере эльфы собирались вокруг него. Их число уже достигло 150, включая тех, кого Холмс привел с собой из Академии Магии. Почти половина от всех Темных Эльфов, проникших в Гладстоун. Под руководством Мага 2-го уровня они становились силой, с которой следовало считаться.


— Живее! У нас еще есть время! — прорычал Холмс. По щелчку его пальцев, Земляная гончая опустилась, позволяя ему оседлать себя, а затем понеслась вперед.


Темные Эльфы поспешили следом.


Гончая была быстрой. Очень быстрой. В мгновение ока Холмс оставил убийц далеко позади себя. Этим он подвергал себя риску, но ему было наплевать. Он твердо верил, что сможет справиться с юным Магом, даже если на его сторону встанут все агенты МИ-3.


Но, пытаясь застать Линка и Энни врасплох, Темные Эльфы кое-что упустили из виду. Маленькая хрупкая фигура, спрятавшись в тени, наблюдала за тем, как они собирались на рыночной площади.


Это была Мария, агент МИ-3, которую Линк спас по пути в штаб. Отдохнув полчаса под действием Элементного Исцеления, она восстановила значительную часть своих сил.


— Командир и тот Маг в опасности. Я должна срочно предупредить их!


Мария тайком проникла в таверну и направилась в подвал. Быстро ощупав стену, она нашла потайной ход и побежала что есть мочи. Вскоре она оказалась в доме.


Молодая пара удивленно уставилась на нее.


— Командир была здесь? — выпалила Мэри.


Муж кивнул:


— Да. Они ушли совсем недавно, минуты три назад.


— Куда они пошли?


— Точно не знаю, но, кажется, на север, — будучи рядовым служащим МИ-3, мужчина привык не задавать лишних вопросов.


— Ясно. Немедленно заблокируйте секретный туннель. Кто бы оттуда не пришел, это будет враг, — предупредила Мария.


Пара понимающе закивала.
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Глава 18. Сила высших магических способностей!



Мария догнала Линка и остальных в половине второго ночи.


По сюжету игры, как раз в это время армия Темных Эльфов нанесла свой решающий удар. Но теперь, благодаря Линку, в городе было тихо и мирно.


Тем не менее глубоко внутри Линк понимал, что разрушение Главной Башни лишь ненадолго задержит Темных Эльфов. Они постепенно теряли преимущество над ситуацией.


Мария присоединилась к Линку и остальным агентам МИ-3 на пути к городским казармам. Она доложила обо всем, что видела и слышала на рыночной площади, чем привела всех в замешательство.


Группа из более чем ста пятидесяти Темных Эльфов действительно была силой, которой стоило бояться. Но хуже всего было то, что с ними был Темный Эльф Маг.


Это была реальность, а не игра. Невозможно было просто скорректировать неравенство сил.


С точки зрения обычного человека, маги обладали мудростью за гранью их понимания. Их магия была полной мистики и силы. Страх овладевал сердцем любого воина только потому, что невозможно было предугадать, чего ожидать от Мага.


Зачастую, умирая, люди даже не могли понять, что произошло.


Интеллект Магов был основой их полного доминирования.


Между ними повисла тишина. Энни обратилась к Линку:


— Что Вы думаете, мистер Линк?


Чтобы противостоять Магу, нужен другой Маг. Энни как никогда была рада, что с ними был такой Маг, как Линк. В противном случае, ее подчиненные уже были бы мертвы, а она оказалась бы в плену. Естественно, возможность отступления не рассматривалась.


К счастью, Линк многое знал о своем противнике.


Темного Эльфа Мага звали Холмс. Этот Элитный Маг второго уровня специализировался на стихийной Магии и Магии призыва, да к тому же являлся членом Совета Магов Серебряной Луны.


В отличие от преподавателей Академии Магии Флеммингс, он был настоящим боевым Магом. Настолько Линку было известно, Холмс владел, по крайней мере, одним высший магический навык — Стремительное колдовство!


С такой мощью Холмс мог использовать заклинания первого уровня, такие как Огненный шар, с ужасающей скоростью. Его лучшим рекордом считается создание десять Огненных шаров за одну секунду.


Огненные шары первого уровня были продвинутой версией того же заклинания нулевого уровня. Они были также значительно мощнее. Если Огненные шары нулевого уровня можно было сравнить с шутихами, то на первом уровне они были подобны гранатам.


Линк помнил, что в прошлой жизни была команда из десяти новичков, которая пыталась выступить против Холмса, выбираясь из Гладстоуна. Все они погибли в ходе обстрела Огненными шарами, а Холмс получил прозвище «Огненная пушка».


Вся эта информация возникла перед глазами Линка. Он сопоставил ее с тем, что знал о Холмсе. Он не знал ни одного Высшего магического заклинания, но владел двадцатью Омни, пятнадцатью очками маны и, конечно же, защитным предметом второго уровня — браслетом.


Казалось, у него были неплохие шансы, пока имелся достаточный запас маны!


В подтверждение этих мыслей Линк потратил десять Омни на приобретение максимальной маны. Приятное тепло разлилось по телу — он снова был полон маны. Теперь его максимальная мана составляла 241 очко, а на данный момент у него было 118 очков. Этого было достаточно, чтобы вступить в битву.


— Маг очень силен, но Мария четко описала его силы. Не стоит волноваться. Я с ним справлюсь! — успокоил Энни Линк.


Холмс — всего лишь жалкий Маг второго уровня. Линк однажды стал Архимагом, Легендарным апофеозом. Как он мог проиграть в этой магической битве?


— Это хорошо — вздохнула Энни. Остальные ассасины тоже вздохнули с облегчением.


Пробежав еще пять минут, они увидели приподнятый флаг городских казарм. Вдалеке также можно было разглядеть замок градоначальника.


— Живее! Живее! Мы скоро будем на месте! — поторопила Энни, заставляя агентов МИ-3 неизменно ускорять шаг.


Именно тогда она кое-что заметила.


— Прислушайтесь. Позади слышны шаги. Кто-то преследует нас на большой скорости!


Вздрогнув, Линк хотел было повернуться и посмотреть, но неожиданно почувствовал огромную волну маны, несущуюся к ним на большой скорости.


И опасность, будто неведомый зверь нападал на него, готовый вонзить свои клыки в его глотку.


От этого чувства его волосы встали дыбом.


Чувство опасности было настолько сильным, что Линк едва ли обращал внимание на что-либо еще и лишь активировал свой магический браслет.


Мелькнул магический свет, и кристально чистое сияние распространилось от его талии по всему телу, сливаясь с серой робой, которую он носил. Теперь его одежда была покрыта толстым, густым слоем света, в котором кружились магические руны, превращая его робу в нечто удивительно величественное и замысловатое.


Защитный барьер


Заклинание второго уровня


Эффект: Надежно защищает от действия заклинаний, но бессилен против физических атак.


Как только заклинание активировалось, Линк краем глаза уловил вспышку огня.


В тот же момент он ощутил горячий удар в спину, заставивший его сделать несколько шагов вперед. Позади прозвучал взрыв.


Но это было еще не все.


Бум! Бум! Бум!


Взрывы продолжились, разбрасывая искры огня повсюду. Линк развернулся и увидел голубовато-белые шары размером с кулак, со свистом несущиеся к каждому из агентов МИ-3.


Каждый шар взорвался с мощным хлопком.


За исключение Энни, которая смогла выстоять против пламенного шара благодаря своей скорости и силе боевой Ци. Взрывная волна разбросала всех членов МИ-3.


Мария и Ардиван тоже не убереглись. Их обугленные тела отбросило на пять-шесть метров. Они были без сознания.


Вот так, одним взмахом все ассасины были устранены. Многие из них получили смертельные ранения. Такова была сила Мага с Высшими магическими способностями.


«Это Холмс! Он не только обладает Стремительным колдовством, но и Дальним колдовством!»


Холмс создал Огненные шары на расстоянии 100 метров, это вдвое превышало показатели обычных магов.


Линк едва ли успел подумать об этом или расстроиться, нужно было брать ситуацию под контроль. Он направил волшебную палочку на кирпич у дороги и вскрикнул:


— Векторный бросок!


Противник был вне зоны воздействия его магических способностей. Его атаки не достигли бы цели. Единственным вариантом достать Холмса был Векторный бросок.


Кирпич понесся по направлению огромной темной фигуры вдали. Линк уже понял, что это был Холмс. Он был один, без толпы Темных Эьфов, верхом на Земляной гончей.


Будучи Архимагом, Линк имел превосходный контроль магических способностей. Кирпич летел прямо в голову Холмса.


Тела магов и обычного человека не сильно отличались. Если бы кирпич достиг цели, Холмс был бы тяжело ранен, если не убит. Но ему удалось увернуться, приказав Земляной гончей склониться в сторону. Воспользовавшись моментом, Линк прокрался к Энни.


Энни была ошеломлена мощью Магии Холмса. Она учащенно дышала, прячась в углу. Маски на лице не было, зато был страх, исказивший ее тонкие черты. На глазах стояли слезы за тех ее бойцов, чья судьба оставалась неясной.


Линк тут же схватил ее и влепил пощечину. Отпечатки пальцев остались на ее лице. Острая боль привела ее в чувство. Приложив ладонь к месту удара, она таращилась на Линка, полная смятения и непонимания.


— Вперед! К казармам! Я остановлю его! — прорычал Линк.


Это был единственный шанс изменить ход истории Гладстоуна. Они не могли его упустить!


Его волшебная палочка блеснула, и луч света окутал Энни Ловкость кошки, заклинанием первого уровня.


— А как же ты? — тревожно спросила Энни. Холмс был близко, а за ним следовали сто пятьдесят Темных Эльфов. Как же Линк справиться с ними в одиночку?


— Прекрати волноваться и иди!


Линк применил Векторный бросок к Энни и буквально вынудил ее выполнять его приказ. Она пролетела пару метров и влетела в окно.


— Линк! — донесся из окна истерический вопль. Она знала, что он не пойдет за ней. Он будет сражаться до конца.


Одаренный Маг уже спас ее однажды. А теперь он собирается пожертвовать ради нее своей жизнью. Энни было безумно жаль, ее сердце сжималось, а по лицу текли слезы.


Но Линк ее не слышал. Его оппонент был силен, но следовало оставаться спокойным и сфокусироваться на управлении заклинаниями.


Вновь кончик его волшебной палочки вспыхнул. Он наложил заклинание Ловкость кошки на себя самого. Упругими прыжками, словно кошка, он понесся к Холмсу.


Линку нужно было приблизиться к Холмсу, так как его магические возможности не позволяли действовать на таком большом расстоянии. Напротив, Холмс старался не позволить ему сократить дистанцию. Сидя верхом на своей гончей, он направил на Линка свой магический предмет и проговорил:


— Огненный шар!


Вуух! Вуух! Вуух! Вуух!


Под действием Стремительного колдовства Огненные шары появлялись один за другим и неслись к Линку, будто пулеметная очередь.


Линк был под защитой Защитного Барьера, но его возможности были не бесконечны. Было достаточно семь-восемь Огненных шаров, чтобы разорвать его. Он не станет подставляться под удар без особой необходимости.


— Малый ураган с градом! — прокричал Линк.


От палочки начал распространяться ледяной блеск. В то же мгновение, используя Ловкость кошки, Линк увернулся от двух огненных шаров.


Еще через секунду Малый ураган достиг полной силы. Ледяной шторм укутал Линка, перекрывая дорогу.


Холмсу пришлось бы пройти сквозь ураган, чтобы добраться до гарнизона. Скоростные Огненные шары, на которые он возлагал особые надежды, тоже не могли атаковать Линка, не пройдя через вихрь.


Но это были Огненные шары первого уровня, а Малый ураган с градом классифицировался как заклинание второго уровня. Чтобы пробиться сквозь него потребовалось бы не менее десяти Огненных шаров.


После создания четырнадцати Огненных шаров Холмс испытывал нехватку маны. Попытка прорвать ураган привела бы к полному истощению. Но у него было достаточно боевого опыта, чтобы справиться с проблемой. Направив свой магический предмет на ураган, он прорычал:


— К бою!


Земляная гончая была создана из плотной смеси земляных элементов, а потому обладала невероятной силой. Малый ураган представлял собой хаотичную смесь элементов воды и ветра. Он мог нанести урон гончей, но она, определенно, сможет убить Мага до того, как шторм разнесет ее на куски.


Когда маг умирает, погибает и его магия.


Битва Линка и Холмса приняла серьезный оборот всего за пару минут. Победа и поражение, жизнь и смерть — их судьбы могла быть решена в любую секунду!
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Глава 19. Мы снова встретились, демоническая принцесса



Атаковать заклинания другого Мага было бессмысленно. Лучше всего было разобраться с самим Магом. Каждый Маг знал это, включая Холмса и Линка.


При виде мчащейся на него огромной гончей высотой почти в 3 метра, Линк тут же использовал заклинание:


— Скольжение!


Слабый луч света выстрелил из урагана, приземлившись на землю перед Земляной гончей. Земля перед и позади Линка в переулке мгновенно стала скользкой, словно на нее разлили масло.


— Твои жалкие трюки тебе здесь не помогут, — усмехнулся Холмс. Скольжение было заклинанием нулевого уровня. Маг уровня Холмса мог без труда справиться с этим.


— Песок!


Яркий свет выстрелил из посоха Холмса. Небольшой вихрь, содержащий огромное количество песка, внезапно появился в переулке. Как только вихрь коснулся скользкой поверхности, он мгновенно окутал ее песком, не оставив от нее и следа.


Земляная гончая беспрепятственно пробежала по земле, быстро приближаясь к Линку, и в мгновение ока она бесстрашно ворвалась в эпицентр Малого урагана, несмотря на острые ледяные осколки.


Линк был в пятидесяти метрах от Холмса. Дистанция не позволяла ему достигнуть Холмса, который был его конечной целью.


И в момент, когда Земляная гончая собиралась набросится на Линка, он сделал две вещи.


Во-первых, он отменил действие заклинания Малый ураган с градом, а во-вторых, с помощью Ловкости кошки и под покровом Защитного барьера покинул безопасную зону внутри урагана и увернулся от атаки гончей.


Оставив гончую разбираться с Малым ураганом, Линк ринулся к Холмсу и указал волшебной палочкой на ближайшую стену:


— Векторное силовое поле!


Воздух исказился, когда из волшебной палочки Линка вырвались мощные, словно от запуска ракеты, потоки воздуха.


Векторное силовое поле ударилось со всей силой об стену в тот момент, когда Линк подпрыгнул, импульс образовавшееся от ударной волны силового поля подхватил и ускорил его продвижение вперед.


Позади него гончая уже вырвалась из Малого урагана и вновь бросилась на Линка с широко открытой пастью, но ее челюсти сомкнулись в воздухе, так и не задев Мага.


В следующее мгновение Линк уже приближался к Холмсу на бешеной скорости. Однако, чудовищная гончая догоняла его сзади, и ей было достаточно коснутся Линка, чтобы лишить его жизни.


Их разделяла одна секунда.


В течение этой секунды Линк так сильно был сконцентрирован, что мир вокруг него, казалось, замедлился. Подняв волшебную палочку, он указал на камни, лежащие на земле.


— Векторный бросок! Векторный бросок! Векторный бросок!


В мгновение ока Линк трижды произнес заклинание первого уровня.


Несмотря на то, что за секунду с расстояния в тридцать пять метров было отправлено в полет три булыжника, каждый бросок был невероятно точен и летел прямо в голову Холмса.


Не зря же его называли Архимагом.


Стремительное использование огненных шаров было главным козырем Холмса. Но каждое заклинание в этом мире требовало особого подхода. Будучи всего лишь магом второго уровня, он не мог применить эту же технику к другим заклинаниям. Поэтому Линк мог использовать заклинания немного быстрее, чем Холмс.


Предугадав следующий шаг Линка, Холмс использовал защитное заклинание.


Он сделал это по одной простой причине. Его противник был под защитой Защитного барьера второго уровня. Даже если бы его Огненные шары достигли цели, они бы не навредили Магу. К тому же, он сам был слабо защищен от Векторных бросков.


Холмс был Магом, а не воином. В его арсенале не было ни природной юркости, ни заклинания типа Кошачьей ловкости. Потому избежать встречи с несущимися на него булыжниками ему было не так просто.


Нужно было действовать быстро.


— Ледяной щит!


Ледяной щит


Заклинание первого уровня


Эффект: Формирует из водных элементов ледяной щит. Надежная защита как от магических, так и от физических атак.


Ледяной щит был верным решением против Векторного броска, но Холмс допустил одну небольшую, но непростительную ошибку — недооценил скорость колдовства Линка.


Линк активировал свое заклинание около 0,3 секунды. Создание Ледяного щита требовало чуть больше 0,4 секунды.


Когда первый булыжник приблизился к Холмсу, Ледяной щит не раскрылся полностью. Он отразил удар, но и сам разбился на куски.


Тем временем второй булыжник был уже на подходе.


Перед лицом опасности Холмсу ничего не оставалось как воспользоваться своим козырем.


На среднем пальце его левой руки сверкнуло кольцо. От него, покрывая Холмса с головы до пят, начал растекаться свет. Это было похоже на Защитный барьер Линка, но не такой яркий и толстый.


Все потому, что Линк носил продвинутую версию второго уровня, а Маг — всего лишь первого.


Однако, это не решало проблемы Холмса. Защитный барьер был разработан для защиты от воздействия магии. Он был эффективен против шаров пламени и воздушных лезвий, но не против физических атак.


Второй булыжник достиг Холмса, как раз к тому моменту, когда Защитный барьер полностью активировался.


— Бамс!


Он с чертовской точностью врезался в лоб Холмса.


Внешний Защитный барьер смягчил столкновение, но не настолько, чтобы сила удара не отозвалась в голове Мага.


Холмс отпрянул, его голова кружилась. Его темно-красные глаза были полны страха.


«Как этому недомерку удается колдовать настолько быстро?!»


Он был в ужасе. Линк использовал заклинания одно за другим с огромной скоростью!


— Бамс!


И третий булыжник завершил свой полет, врезавшись в лоб Холмса.


Защитный барьер не оказал практически никакого сопротивления последнему булыжнику.


Камня размером с кулак, летящего с большой скоростью по направлению к чьей-либо голове, было достаточно, чтобы сбить с ног. Учитывая обстоятельства, все могло завершиться летальным исходом.


Линк увидел небольшую вмятину на лбу Холмса. Глаза Мага закатились, и он упал.


Несомненно, это был нокаут. Но был ли он жив?


Линк, наконец-то, приземлился, по инерции пробежав еще пару метров.


Земляная гончая нагнала его, но уже не представляла опасности.


Лишившись контроля со стороны мага, она остолбенела и покрылась трещинами. Через мгновение огромная гончая начала осыпаться, медленно превращаясь в гору песка.


— Векторный бросок! — вновь произнес Линк, намереваясь довершить начатое.


— Бамс!


В этот раз удар пришелся в висок. Без какого-либо вздоха, стона или хрипа слабое дыхание Холмса прервалось.


Он был мертв.


В ходе битвы, начатой засадой Холмса и закончившейся его полным поражением, Линк применил одно заклинание нулевого уровня, восемь заклинаний первого уровня и одно заклинание второго уровня. В конце концов, на его счету осталось всего лишь тридцать восемь очков маны и десять Омни.


Взглянув на тело Холмса, Линк подивился тому, насколько слабой была его защита. Он еще раз поблагодарил судьбу за то, что у него был браслет. В противном случае он мог погибнуть.


Победа досталась Линку во многом благодаря его навыку скоростного колдовства, но преимущество Защитного барьера второго уровня также были неотъемлемой частью этого.


Переступив через труп, Линк подобрал посох Холмса.


Посох Огненного кристалла


Качество: безукоризненное


Эффект 1: +30% эффективности магии


Эффект 2: +10% к скорости заклинаний элемента огня


— Хорош! Намного лучше Палочки новолуния. Даже может увеличить скорость моего колдовства. Неудивительно, что Огненные шары Холмса появлялись как пули из ружья. Несомненно, во многом за счет этого посоха».


Как раз перед его глазами всплыло сообщение.


Энни Абель добралась до городских казарм.


Миссия по сопровождению завершена.


Игрок Линк получает 30 Омни.


К сожалению, радость Линка была недолгой.


Вскоре он обнаружил, что находится в окружении Темных Эльфов.


Линк совершенно не был удивлен. Оставшись сражаться с Холмсом, он уже подписался на встречу с этими ребятами.


«Они, кажется, не спешат нападать. Напуганы или хотят схватить меня живым и отправить в Темный лес?»


Последнее было более вероятным. Холмс погиб, оставив Темных Эльфов без лидера. Месть, скорее всего, была первым, что пришло им на ум, но страх перед могуществом Линка сдерживал их порыв.


Толпа Темных Эльфов была наибольшей угрозой их всех, что представала перед ним сегодня. Но он все же не отступил.


Он стоял, опершись на Посох Огненного кристалла, обдумывая свой побег от Темных Эльфов с десятью Омни в запасе.


Внезапно, позади него раздался звучный, но красивый голос:


— Вот так и сдашься, Линк? И даже не разыграешь из себя героя?


До боли знакомый голос заставил сердце Линка пропустить удар. Он развернулся лицом к его источнику — хрупкому силуэту.


Он принадлежал женщине с длинными темными волосами, черными, как ночь глазами, парой аккуратных рогов на голове, изящными чертами лица и красными полными губами, за которыми прятались маленькие острые клыки. Простое короткое одеяние не могло скрыть идеального изгиба талии, узкие брюки обтягивали длинные стройные ноги. Все в ней навевало мысли о плотских желаниях.


Это была Демоническая принцесса. Та самая, что украла сердце Линка!


В одной руке она держала сферу из обсидиана, в то время как другая покоилась на ее талии. Ее поза как нельзя лучше подчеркивала идеальные изгибы ее тела. Она повернулась, чтобы взглянуть на Линка. Сколько искушения таилось в этом взгляде!


Линк был потрясен. Чувствуя, как сердце выпрыгивает из груди, он все же отвел глаза и сосредоточился на магическом щите, призванном защитить их.


Группа Темных Эльфов убийц пошла в атаку, но щит был очень прочным.


Линк узнал его. Обсидианский барьер, заклинание Темной Магии пятого уровня.


Еще раз взглянув на принцессу, он, вдруг вспомнил о Селин, и, наконец, все понял. Демоническая принцесса и Селин были одним и тем же существом. Вот почему они казались такими похожими. То, что он видел ранее, было лишь ее человеческим обликом. То, что предстало перед ним сейчас, было ее истинной формой.


— Ты… ты Селин? — спросил он, еще не оправившись от потрясения.


Но тут же еще одна мысль пронеслась в его голове:


«Вот мы и встретились вновь».
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Глава 20. Одинокая странница



Нынешняя Селин была еще совсем молода, ей было всего семнадцать лет. По сравнению с игровым миром Линка, ей была присуще некая детская наивность. Хоть она была не так могущественна, как в игровом мире, она все равно была гораздо сильнее обычного человека.


Линк попытался просмотреть информацию о ней в интерфейсе игры, но все, что он получил, это лишь вопросительные знаки. В игре такое происходило только тогда, когда игроки были выше на более чем три уровня.


Линк теперь обладал силой мага второго уровня. Поскольку Селин использовала Обсидианский барьер, заклинание магии пятого уровня, Линк предположил, что она была магом, по крайней мере, пятого уровня.


С такой силой она точно войдет в топ 1000 сильнейших в мире Фирумана и всегда будет почетным гостем в любом королевстве. Но это при условии, что она не выставит напоказ свои демонические черты, так как демоны являются врагами Легиона Света.


Темные эльфы второго уровня были бессильны против нее. Схватив Линка за руку, она взмахнула черными крыльями и взлетела высоко вверх.


Видя, как они покинули зону действия защитного заклинания, эльфы осыпали их стрелами со всех сторон. Но внезапно в руке Селин появился синий кристальный меч, которым она орудовала с невероятной скоростью.


Меч двигался так быстро, что оставлял в воздухе небесно-синие следы.


Железные стрелы с громким звоном разбивались о меч, и ни одна из них так и не достигла беглецов.


Затем Селин взлетела на высоту примерно в сто метров над землей. Там уже стрелы не могли задеть ее и Линка. Темные эльфы могли лишь бессильно наблюдать как они постепенно удаляются прочь.


Через десять секунд Селин приземлилась на часовую башню Гладстоуна.


Линк, пребывая все еще в оцепенении от произошедшего, просто молча уставился на нее.


— Что молчишь?


Она была прекрасна. Ее ярко-красные губы слегка растянулись в улыбке, а ее голос такой нежный и приятный, что любой, услышав его, был бы им очарован.


«Очаровательное зло» — это то, что сразу пришло на ум Линку, когда он подумал об игровом мире.


В игровом мире «Легенды» были Четыре Великие Красавицы, слухи о которых распространились во все уголки мира — Ангел света — Эррера, Королева Красных Драконов — Грэтель, Принцесса эльфов — Мильда и, наконец, Демоническая принцесса — Селин Фландер.


Четыре Великие Красавицы — они были названы так игроками за их сногсшибательную внешность, невероятное обаяние и могущественную силу. Каждый игрок знал о них или по крайней мере слышал имя каждой из них.


Характер демонической принцессы был подобен колодцу с ароматным ядом. Не в силах сопротивляться ее чарам, ты все глубже и глубже погружаешься в него и в конце концов просто утопаешь в нем, не в силах совладать с собой.


Глядя на задумчивое выражение лица Линка, Селин заулыбалась еще шире. Она протянула руку и провела по его лицу своими тонкими, нежными пальцами, и кокетливо прошептала:


— Что? Тебе не страшно? Я же демон, понимаешь? — при этом Селин слегка обнажила свои маленькие клыки.


Линк наконец пришел в себя. Он слегка покачал головой:


— Ты спасла меня. Почему я должен тебя бояться?


В игровом мире миссия по поиску и уничтожению конечного босса Нозамы длилась довольно долго. В ходе этой миссии Линк и Селин провели довольно много времени вместе. Он знал ее вдоль и поперек. Хотя у нее была склонность к шалостям и различным эксцентричным выходкам, она никогда не убивала кого-то без причины. Это была четкая грань, которую она не пересекала, чем сильно отличалась от других демонов.


По правде говоря, она не хотела становиться настоящим демоном, поэтому вела странствующий образ жизни, скрываясь от прислужников ее отца.


— Кто сказал, что я спасаю тебя? Ты обманул меня. Я очень зла на это, и поэтому привела тебя сюда, чтобы наказать!


Селин сердито нахмурила брови, глядя на Линка своими черными глазами, и, подняв руку к своему лицу, она обдумывала, что делать с Линком.


Линк ни в малейшей степени не испугался, а просто стал терпеливо ждать. Если он не ошибался, то в качестве наказания эта эксцентричная девушка выкинет какой-нибудь озорной розыгрыш.


Такое спокойное поведение смутило Селин. Еще никогда до этого никто так не реагировал, как он, на её настоящую внешность. В прошлом, все убегали в ужасе всякий раз, когда она показывала свою внешность демона, независимо от того, насколько близки они могли быть. Почему этот человек совсем не испугался?


Она стала обходить Линка вокруг:


— Эй. Я демон. Почему ты никак не реагируешь на это?


— Нет, ты на самом деле не демон, — мягко покачал головой Линк, — Может ты и выглядишь как демон, но в моих глазах ты все та же Селин, добрая девушка, которая заботилась обо мне месяц после того, как я сломал руку.


При этих словах ее игривый настрой на лице исчез, а ее голос стал холодным и отстраненным:


— Человек, ты не настолько наивен, чтобы думать, что на меня подействуют пустые слова лести, не так ли? На своем веку я повидала слишком многих людей вроде тебя.


Настоящий Линк при виде такого холодного и отдаленного поведения Селин, убежал бы в испуге.


Но этот Линк знал, почему Селин так себя вела. И произнесенные ею слова еще раз доказали это. Она сняла с себя маску озорства, и надела маску безразличия, поскольку так чувствовала себя в большей безопасности. Таким образом, она просто пыталась защитить себя.


Она, как демон полукровка, была на самом деле очень одинока и чувствительна. И это имело смысл, учитывая ее прошлое. Она видела, как ее мать убивали демоны, которых послал ее собственный отец. Уже было чудом то, что она не сошла с ума.


— Настоящий демон не спас бы меня и уж точно не стал бы со мной разглагольствовать. Он бы просто разорвал меня на части и сожрал мою душу. Селин, я вижу в твоих глазах боль и одиночество. Можешь рассказать мне о себе? — спросил Линк. Он не отступал.


Селин вздрогнула. Это был первый раз, когда кто-то сказал ей что-то подобное. До этого, за ней бегали только из-за ее привлекательной внешности, и как только она открывала им свой истинный внешний облик, то они тут же мчались прочь. Никто раньше не задумывался о ее чувствах.


Но этот человек, казалось, видел ее насквозь. Каждое слово было правдивым.


Селин была в смятении. Не осталось и следа от ее озорства, присутствующего раньше. Сделав несколько шагов назад, она отвернулась и молча посмотрела в темноту под башней с часами.


Линк молчал, терпеливо ожидая ответа.


На вершине башни порывы ночного ветра ласкали ее густые черные волосы. Селин стояла неподвижно, словно прекрасная статуя богини.


На нее нахлынули детские воспоминания.


— Мамочка, а что за штуки у меня на голове? — восхитительно спросила Селин, поглаживая маленькие рожки на лбу. Ей было всего пять лет.


Всякий раз, когда эта сцена повторялась в голове Селин, прекрасное, нежное лицо ее матери искажалось отвращением.


— Это все от твоего отца, — быстро отвечала она.


— Мама, я больше не хочу тренироваться. Я очень устала… — Селин рухнула на землю от бессилия… ей было всего семь лет. Мама много времени уделяла ее воспитанию, но когда дело доходило до тренировок, она становилась совершенно бесчувственной.


— Ты должна стать сильнее как можно быстрее! Твой отец не отпустит тебя! — ее мать была довольно груба по этому поводу, несмотря на печаль, скрытую в ее глазах.


— Ааа! Мама, что с тобой случилось? Кто вы такие?! — ее мать лежала в луже собственной крови со множеством открытых ран. Она была на последнем издыхании, но смогла произнести несколько слов:


— Селин… дочь моя, не… сдавайся… Селин было тогда четырнадцать лет.


Она не смогла договорить. Несколько страшных существ, окутанных миазмами, безжалостно обезглавили ее.


— Моя принцесса, Владыка приказал вернуть Вас домой, — произнесла уродливая тварь.


— Умрите!


Селин изучала боевые искусства в течение многих лет— она уже была очень сильна. Демоны были совершенно беззащитны против нее, и она легко с ними расправилась.


Ей пришлось выживать самостоятельно, и она научилась маскировать свою истинную сущность. Чтобы скрыться от слуг своего отца, она бродила по всему миру. Три недели назад она прибыла в Академию магии Флеммингс.


Она никогда не задумывалась о том, чтобы стать магом, а лишь проявляла мимолетный интерес к магии.


Селин вспомнила те времена, которые она провела с Линком.


— Мистер Морани, я думаю, что неприлично так пялиться на леди, как это делаете Вы.


Это было два месяца назад. В первый раз, когда молодой человек увидел ее, он был словно очарован ею. Разумеется, Селин не придала этому особого значения. Она видела так много других подобных ему во время своих путешествий.


Однако тот факт, что такой неприметный юноша вывел ее из Академии под угрозой для его собственной жизни, было совершенно вне ее ожиданий. Тем не менее он это сделал и довольно успешно.


В этот момент Селин не могла не признать, что этот человек занимает теперь особое место в ее сердце.


Она слишком долго ото всех скрывала свой секрет. Когда Линк поднял этот вопрос, она молчала некоторое время, но потом заговорила, не в силах держать все в себе:


— Мой отец — Владыка Бездны. Он хочет, чтобы я вернулась в Бездну и подчинилась его воле. Для этого он послал своих подчиненных по всему миру Фирумана чтобы поймать меня. Все, что мне остается, так это только постоянно скрываться. Моя мать, прекрасная женщина, была разорвана на куски на моих глазах. Она пыталась защитить меня. Ради моей матери я не могу стать марионеткой тьмы.


Селин была опечалена и опустила свой взор. Она тяжело вздохнула.


Она была демоном, символом тьмы и ужаса, врагом общества Света. Тем не менее Селин выросла в мире людей и считала его своим домом. Вот почему она была проклята жить жизнью боли и одиночества!


— Звучит очень грустно и одиноко, — сказал Линк голосом, полным сочувствия.
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Глава 21. Последняя миссия



Селин была немного разочарована молчанием Линка. Она с горькой усмешкой сказала:


— Ты мне не веришь, потому что я демон, а демоны всегда лгут.


Во всех древних летописях демонов считали самыми злобными и жестокими существами в мире. Даже в игровом мире «Легенды» появление демона сопровождалось морем крови и разрушением.


— Я тебе верю, — произнес Линк, его голос был спокойным и уверенным.


Эта Селин отличалась от той, которую он знал в игре. Та Селин была циничной и эксцентричной, и она любила издеваться и играть с чувствами других. Но Селин перед ним была больше похожа на обычную девушку. Она была все еще невинна, доверчива и нуждалась в друге.


«В игре я ее встретил только 20 лет спустя. И все это время она постоянно скрывалась одна, в полном одиночестве. Неудивительно, что это наложило такой отпечаток на ее жизнь. Но сейчас, есть шанс все исправить».


Линк, глядя на красивые и полные грусти глаза Селин, повторил:


— Я тебе верю.


— Почему? Ты говоришь это, только потому что боишься меня, да? — посмотрела с подозрением на него Селин. Но в ее взгляде читалась надежда, она хотела, чтобы это было правдой, так как она слышала искренность в его голосе, однако прошлый опыт заставил ее усомнится в человеческих словах.


Линк покачал головой и, недолго думая, произнес часто употребляемую цитату Селин из предыдущего игрового мира:


— Никто не в силах изменить место своего рождения, но зато в силах выбрать свой собственный путь. И даже если он будет полон опасностей и преград, это путь, где ты обретаешь настоящую свободу.


Селин молчала и обдумывала его слова. Ее лицо озарилось улыбкой, а глаза загорелись.


— Да, я свободна… Мой отец никогда не подчинит меня своей воле.


В ее голосе была слышна невероятная уверенность. Она выбрала свой путь.


Она посмотрела на Линка и с искренностью произнесла:


— Линк, ты действительно мудр и великодушен. Я запомню твои слова, мой друг.


— Я рад, что встретил тебя. Спасибо что спасла меня Селин, иначе я бы уже был мертв, — с улыбкой произнес Линк.


— Хахаха, — радостно засмеялась Селин. Она вдруг почувствовала себя расслабленной, словно ей больше не нужно было притворяться. Не осталось и следа от ее прежнего озорного поведения. Теперь она казалась просто обычной беззаботной девушкой.


Ей не терпелось узнать, что так сильно изменило Линка. Посмеявшись, она с любопытством спросила:


-Ты сегодня кажешься совсем другим, что с тобой произошло?


Линк почесал нос.


«Как мне лучше объяснить? Рассказать ей о том, что я пришел с Земли, и что моя душа пересекла несколько измерений и потом вошла в это тело? Об игровом сервере?.. Об этом не может идти и речи!»


Немного подумав, он попытался объяснить:


— На самом деле мое понимание магии на том же уровне, что и раньше. Но по неведомой мне причине мой запас маны стал намного больше и вместе с ним появились какие-то магические воспоминания. По правде говоря, все, что я знаю о магии — это только как ее использовать, но я до сих пор понятия не имею, откуда она и как работает.


По этой причине он был только обычным магом второго уровня, а не элитой. Это было довольно неловко. По той же причине, все его заклинания были простыми. Что касается высших магических заклинаний, у него их не было, и он понятия не имел, как их приобрести.


Селин невольно рассмеялась, услышав объяснения Линка:


— Какая неловкая ситуация. Похоже, тебе следует научится магии должным образом.


— Да, я тоже так думаю, — с тех пор, как Линк увидел магические заклинания и технику Холмса, он понял, что ему нужно стать гораздо сильнее. И у него уже был план.


— Когда Гладстоун будет спасен, я поступлю в другую академию магии.


— О. В какую-то конкретную академию?


— В Высшую Академии магии Восточной долины, — это была самая известная Академия магии в Королевстве Нортон. Глава академии был магом седьмого уровня.


В это время маги седьмого уровня были самыми высшими существами в мире Фирумана и лишь немногие обладали такой силой.


Селин на миг лишилась дара речи, но не удержалась от улыбки:


— Ты бы хотел? Позволь спросить, каков состав заклинания Огненный шар?


— … Не знаю, — пожал плечами Линк.


— А заклинание Вихрь…? Ты тоже этого не знаешь? Ну, уж состав простейшего заклинания Земляной шип ты должен знать. Я видела, как ты весьма эффективно использовал его… Если ты владеешь магической теорией на таком уровне, полагаю, нет смысла учиться в Академии магии Восточной долины, — Селин развела руками.


Академия магии Восточной долины была лучшей академией магии в королевстве, не зря же она была Высшей академией. Она даже рассматривать не будет таких студентов, у которых большие пробелы в теории магии. И даже если они поступят, то в скором времени они будут исключены, так как не справятся с колоссальной нагрузкой.


Даже Селин не была уверена, что поступит туда.


Линк был немного шокирован. Реальный мир Фрумана отличался от того, что было в игре в конце концов. Он был слишком самоуверен. Так или иначе, стоило попробовать поступить в Академию магии Восточной долины, а там уже будет видно.


Конечно, сейчас нет необходимости так много думать об этом.


— Ладно, пока не до этого. Гладстоун все еще в опасности. Нужно его спасти.


Селин залилась звонким смехом, услышав слова Линка


— Что ты можешь сделать со своей нынешней силой? Мне пришлось приложить много усилий, чтобы вытащить тебя оттуда. Почему бы тебе просто не остаться здесь?


Селин была воином пятого уровня с исключительным талантом в магии; даже она не смогла бы победить армию Темных эльфов, не говоря уже о Линке.


— У меня есть план, — ехидно улыбнулся Линк. Он уже давно придумал план, и был готов в одиночку заняться его осуществлением. Но теперь, когда с ним была Селина, его шансы на успех значительно выросли.


— Расскажи мне, — Селин понятия не имела, что они могут сделать. Если бы Линк вдруг обрел силу равную главе Академии магии Восточной долины, то тогда может и был бы шанс.


— Мне нужно осмотреть академию магии Флемингс. Это важная часть плана.


В академии было все, что может потребоваться магу: лекарства, экипировка и многое другое. Но больше всего Линка интересовал один предмет, который находился в академии. Могущественный предмет, который мог мгновенно изменить ход битвы в пользу защитников города.


Это и было его целью.


— Я могу доставить тебя туда. Но я хочу кое-что знать. Почему ты готов рискнуть всем ради Гластона? — Селин все еще не могла этого понять. Ей казалось, что будет достаточно, если они вдвоем сбегут из города. Зачем сражаться, если город уже обречен.


Линк не ответил, он лишь молча смотрел в сторону городских казарм. Казармы были ярко освещены. Стройные ряды солдат несли факелы, покидая пределы казарм. Похоже, Энни уже взяла гарнизон под свой контроль. В городе темные эльфы больше не представляли угрозы.


Он снова посмотрел на север. Ночной ветер нес невероятно сильный запах тьмы. Темная сила приближается все ближе и ближе.


В конце концов, армия Темных эльфов прибыла.


Судя по всему, они начнут атаку на Гладстоун через полчаса.


Гарнизон Черного Железа был более чем в 100 километрах от Гладстоуна. Чтобы войска гарнизона успели на подмогу, нужно задержать Темных эльфов еще на час.


В этот момент у Линка появилась новая миссия.


Последняя Миссия: Финальная Битва


Описание Миссии: Защитите город Гладстоун. Убедитесь, что он не захвачен армией Темных эльфов в течение следующего часа.


Награда Миссии: 100 Очков Омни.


Линк принял не задумываясь, учитывая такую большую награду, несмотря на сложность миссии.


То, что он пережил сегодня, заставило его осознать кое-что важное. Человека определяет путь, который он выбирает. Линк хотел быть всемогущим архимагом в мире Фирумана, поэтому он выбрал тернистый путь, который полон сражений и битв.


Приняв миссию, Линк посмотрел на Селин с решительностью и огнем в глазах.


— Да, меня с этим городом ничто не связывает. Я могу умереть, но я также могу стать сильнее. Селин, я стану самым сильным магом в мире!


Он опустил один момент. А именно, что он хочет обрести силу, равную той, которой он обладал в предыдущем игровом мире, и победить полубога Нозаму.


Селин была поражена словами Линка. Она считала, что Линк немного сумасшедший, но в ее сердце он уже был ее настоящим другом.


Она протянула руки и пожала плечами:


— Это очень смело с твоей стороны. Ладно, я доставлю тебя в академию магии. Я заберу тебя из Гладстоуна, когда ты потерпишь неудачу.


— Спасибо тебе, — огонек в глазах Линка затух, молодой маг полностью сконцентрировался и избавился от посторонних мыслей, им овладело хладнокровие и спокойствие.


Сегодня он выложится по полной!
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Глава 22. На счету каждая секунда



Лоурд, которому было тридцать пять лет, был самым молодым воином шестого уровня в стране Темных эльфов — Пралинк.


Воины мира Фирумана на третьем уровне обладали боевой Ци (боевой аурой). На шестом уровне они уже могли высвободить свою боевую ауру за пределами своих тел для атаки на дальние дистанции.


Если воин, не достигший шестого уровня, пытался сражаться с магом, его главной задачей было сократить расстояние между собой и магом. Пока маг находился на расстоянии, воину оставалась только стойко переносить атаки мага. Но все менялось, когда воин достигал шестого уровня, тогда они овладевали силой, необходимой для противостояния магам на дальних дистанциях.


В мире Темных эльфов сила была эквивалентна их статусу. Молодой гений Темных эльфов, Лоурд, был назначен генералом отрядов Темных эльфов, готовивших нападение на Гладстоун.


Армия Темных эльфов была всего в десяти километрах от Гладстоуна, и могла увидеть высокие стены города и шпиль городской часовой башни.


Все прошло не так гладко, как себе представлял Лоурд.


Разведчики, которых он послал, возвращались с новостями, от которых выражение лица Лоурда становилось все мрачнее и мрачнее.


— Генерал, на стенах Гладстоуна все еще стоят стражники!


— Генерал, северные ворота не были открыты.


— Генерал, городские стены защищают как минимум 2000 охранников! Все защитные орудия и механизмы вдоль стен были активированы.


Лоурд и прочие командиры молчали, тишина становилась все более пугающей.


Гонец Темных эльфов, который прибыл ранее, ничего им не говорил об этом. Все, что он сказал, было то, что большинство видных деятелей в городе были убиты, и что маги города Гладстоун были уничтожены. На протяжение всей этой операции единственной неудачей стало разрушение Главной Башни в Академии магии, где находился портал, и поэтому у них не было иного выбора, как послать гонцов.


Но теперь все выглядело так, будто за последние пару часов произошли некоторые серьезные изменения.


— Приведите сюда гонца! — прорычал Лоурд, с трудом сдерживая бушующую ярость.


Гонец Темных эльфов вскоре предстал перед Лоурдом. Видя выражения лиц Лоурда и его капитанов, гонец понял, что дело плохо. Его ноги подкосились, дрожа всем телом, он споткнулся.


Гонец тут же поспешил встать. На дрожащих ногах он подошел к Генералу и почтительно произнес:


— Генерал, Вы вызывали меня?


Красивое лицо Лоурда помрачнело. Казалось, еще немного — и он почернеет от злости. Его холодные красные зрачки задержались на гонце.


— Это твой последний шанс. Ты что-то скрываешь от меня?


Гонец задрожал еще сильнее. Несколько напряженных секунд спустя он, запинаясь, произнес:


— Капитан Джигс… мертв. Он был убит молодым магом. Тем самым магом, который… разрушил Главную башню. Когда я прибыл к Вам, господин Холмс уже отправился на поиски этого мага.


Глаза лорда сузились:


— Молодой маг?


Капитан, стоявший рядом, тихо произнес:


— Генерал, судя по всему, Холмс не смог тягаться с тем молодым магом. Скорее всего, он уже проиграл ему.


Это была война. Поражение означало смерть!


Лоурд почувствовал приступ головной боли. Холмс был членом Гильдии Магов Серебряной Луны, а не каким-то рядовым солдатом. Миссия Холмса состояла в использовании портала в Главной Башне для передачи сообщения, а не в сражении с магами! Теперь, когда Холмс был мертв, маги из Совета Серебряной Луны придут к нему за объяснениями.


Лоурд холодно смотрел на гонца, от ярости в его жилах закипала кровь.


— Так почему ты сразу мне обо всем этом не рассказал? А?!


Гонец рухнул на землю и молил о пощаде. Он знал, что его теперь ждет.


Лоурд взмахнул рукой. Пришли двое подчиненных и утащили гонца прочь. Вскоре раздался душераздирающий крик. Гонец был мертв.


— Генерал, что теперь? — спросил один из командиров.


Лоурд усмехнулся:


— Все лидеры Гладстоуна мертвы. Эти две тысячи защитников — просто бесполезная толпа. Поторапливайтесь с наступлением, начинайте осаду!


У него было двадцать тысяч воинов, и он сам был воином шестого уровня. Ему также помогали командиры, каждый из которых был силен сам по себе. Все видные деятели и офицеры Гладстоуна мертвы. Две тысячи человек, охранявших город, были обычными солдатами. Кто сможет остановить их?


Лоурд был уверен, что с такой армией как у него, поражение ему точно не грозит. Он не сомневался, что сможет занять Гладстоун до прибытия подкрепления из Крепости Черного Железа.


К моменту прибытия воинов из Крепости Черного Железа в распоряжении Лоурда окажутся городские стены. Когда в городе пройдет церемония жертвоприношения, он станет одним из величайших воинов в истории Темных эльфов.


— Генерал, в таком случае, нам придется пойти на определенный риск. Если… — попытался дать совет командир.


Если им не удастся захватить Гладстоун до прибытия воинов из Крепости Черного Железа, они будут в большой опасности.


— Вы смеете оспаривать мои приказы? — Лоурд взглянул на командира, сверкая красными зрачками.


Среди Темных эльфов сила была залогом уважения. Командир тут же попятился назад:


— Нет, конечно, нет. Ваше слово — закон, Генерал!


Лоурд фыркнул и отдал приказ. Армия темных эльфов ускорила продвижение в сторону города.


* * *


На востоке


Воины в быстром темпе бежали по широкой дороге в сторону севера. Их главнокомандующим был генерал Алонсо.


Алонсо тоже был воином шестого уровня. Получив от разведывательного отряда МИ-3 весть о том, что городу нужна помощь, он тут же выдвинулся со своим войском из Крепости Черного Железа.


Гарнизон крепости насчитывал пятнадцать тысяч солдат. Алонсо вел в бой десять тысяч солдат, оставив пять тысяч солдат защищать крепость.


Из письма с просьбой о помощи Алонсо понял, что Гладстоун находится в серьезной опасности. Он сразу отправил эту весть в столицу и выдвинулся со своим войском на помощь. Алонсо был уверен, что если он доберется до города раньше, чем Темные эльфы начнут осаду, его войска смогут отразить атаку неприятеля.


Если ему удастся удержать город до прихода помощи из столицы, армии Темных эльфов не останется ничего другого, кроме как отступить или она будет уничтожена.


— Ускорить шаг! — скомандовал Алонсо.


У них было мало времени. Каждая потерянная секунда могла решить исход битвы. Смогут ли Темные эльфы захватить Гладстоун, или гарнизон Черного железа вместе с жителями города защитят его и прогонят этих темнокожих эльфов? Все зависело от того, чьи войска первыми войдут в Гладстоун.


Вшух… Вшух… С небес подул сильный ветер. Это были наездники грифонов из Крепости Черного Железа, специальное боевое подразделение.


В небе пятнадцать грифонов летели в боевом порядке один за другим. Во главе отряда был маг Осму. Он сжимал в руках волшебную палочку, источавшую легкое сияние. Отряд боевых грифонов, следуя за светом, летел к Гладстоуну.


Осму, маг третьего уровня, отлично владел стихийной магией и был боевым магом, которого Фиолетовый совет отправил в Крепость Черного Железа. Грифоны обычно не подходили для битвы в темноте, но под руководством магического свечения палочки Осму, огромные, свирепые звери быстро несли пятнадцать сильнейших воинов к месту назначения. Это были самые лучшие воины, выбранные из числа войск гарнизона Черного железа, чтобы сформировать специальный отряд. Их целью было не подпустить армию Темных эльфов к городу.


Это была невероятно опасная миссия с небольшим шансом на выживание. Название этого отряда было — Отряд Самоубийц, и поэтому все могучие бойцы были как минимум воинами третьего уровня. Самым сильным среди них был Минх, воин четвертого уровня. В Крепости Черного Железа он был майором, но помимо этого он был еще рыцарем и младшим братом Лорда Деррика, главы Южного Кленового листа.


Маг Осму не собирался вступать в схватку, разве что у противника тоже окажется боевой маг. Приведя отряд в место назначения, он должен был покинуть Гладстоун.


Никто не собирался заставлять его участвовать в битве, поскольку боевые маги были слишком редки, и ими нельзя было рисковать понапрасну в обычных рукопашных схватках. Эта грубая работа доставалась воинам.


Грифоны летели невероятно быстро. Через полчаса они уже видели Гладстоун.


С высоты их полета было видно, что северная стена города была ярко освещена. Люди на северной стене готовились защищать город. А еще севернее к Гладстоуну быстро приближалась огромная тень.


Хорошей новостью было то, что город еще не пал. Ему даже удалось укрепить защитные механизмы. Плохая новость заключалась в том, что армия Темных эльфов уже прибыла.


Маг Осму медленно опустился. Когда отряд опустился до высоты в сто метров, он использовал заклинание и выпустил из палочки луч света.


Грифоны полетели вниз, следуя за светом. На каждого пролетающего воина Осму накладывал защитное заклинание Каменная броня.


Каменная броня


Заклинание 2-го уровня


Эффект: Элемент земли образует прочную каменную броню. Хорошо защищает от физических атак.


Пока он накладывал заклинания, ночную тьму раз за разом озаряли вспышки магического света. Воины, окруженные янтарным сиянием, чувствовали, как на них появляется прочная земляная броня. Желтое сияние обволакивало их, словно яркие желтые кристаллы.


После того, как Осму четырнадцать раз использовал заклинание второго уровня, добрая половина его маны была потрачена. Пока остальные опускались ближе к земле, маг прокричал:


— Минх, удачи в битве!


— Не переживайте! — Минх выхватил щит из-за спины и побежал к городской стене.


Осму наблюдал за удаляющимся силуэтом Минха. Сделав еще один круг на грифоне, он полетел в Крепость Черного Железа, остальные грифоны последовали за ним.


Он выполнил свою миссию, отправив Отряд Самоубийц к месту назначения.


* * *


Тем временем Линк и Селин достигли Академии Магии Флеммингс.


Как можно быстро увеличить военную мощь?


С помощью экипировки, зелья и магии.


Все это можно было найти в Академии магии, и он пришел сюда ради силы.
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Глава 23. Сокровище Академии



Академии Магии Флеммингс.


В Академии еще оставалась парочка Темных Эльфов, но Селин одним махом меча избавлялась от них.


Она и Линк тщательно обыскали всю Академию: библиотеку, башню директора и другие секретные башни, но не нашли ни одного ценного магического предмета. Даже самых низкоуровневых волшебных палочек не осталось в ученическом общежитии.


— Вот же непруха. Темные Эльфы все унесли, — вздохнул Линк.


Почти все ценные предметы были украдены. Им удалось найти только более пятидесяти книг об основах магии и тысячу триста золотых монет.


Линк не мог всё это унести и поэтому передал все Селин. У демонической принцессы было несколько магических предметов с пространственным измерением внутри, позволяющей ей хранить там вещи. Она могла с лёгкостью вместить туда всё, что хотела.


В этом мире существовали подобные предметы, но стояли невероятно дорого. Нормальное кольцо с карманным измерением стоило три тысячи золотых монет. Линк пока и мечтать о таком не мог.


Наконец осталось обыскать лишь алхимическую башню.


Двери в алхимическую башню были сломаны. Зайдя внутрь, они увидели несколько трупов, лежащих на полу. Всё было в полном хаосе: шкафы и столы с ценными магическими материалами были полностью разворошены, а многие ценные предметы были украдены. Здесь было слишком много тяжелого оборудования для занятий алхимией, поэтому Темные Эльфы просто разломали всё, что смогли.


Но так как у Темных Эльфов было не так много времени некоторые вещи остались в целости и сохранности.


Один из ящиков в шкафу с зельями был приоткрыт. Линк подошел, открыл его полностью и увидел хрустальный флакон с голубой жидкостью.


Перед Линком появилась следующая информация.


Зелье восстановления маны низкого уровня


Качество: Обычное


Эффект: После употребления восстанавливает 100 очков маны.


(Примечание: Это зелье вызывает легкое отравление. Не рекомендуется употреблять более одного раза в сутки.)


Линк потянулся к флакону, выдернул из него пробку и выпил всё его содержимое. Едва он проглотил зелье, как неприятное ощущение появилось в его желудке. Это было побочным эффектом зелья. Но в то же время он ощутил, как по всему телу разливается своеобразная освежающая волна. Линк тут же почувствовал себя необычайно собранным и внимательным.


Посмотрев свою статистику он обнаружил, что мана восстановилась до ста сорока пяти очков.


Неплохо. Этого должно хватить на то, чтобы одолеть пару противников, но этого явно недостаточно, чтобы задержать продвижение армии Темных Эльфов. Линк порылся в шкафах алхимической башни и нашел один хрустальный флакон с зеленой жидкостью.


Зелье регенерации маны низкого уровня.


Качество: Обычное


Эффект: После употребления на 2 часа увеличивается в 2 раза скорость регенерации маны.


(Примечание: Эффекты двух таких зелий не суммируются.)


Линк выпил зелье, не задумываясь. Его скорость регенерации маны выросла до 27,6 очков в час.


Но этого все равно недостаточно!


В алхимическом зале можно было найти лишь обычные зелья. В конце концов, Академии Магии Флеммингс считалась одной из самых слабых академий. Но независимо от того, насколько они уступали, все магические учреждения имели свои собственные сокровища.


В алхимической башне находились самые ценные предметы в академии, и поэтому Линк вернулся сюда.


Он внимательно изучал алхимическую башню. Наконец, он остановился у гобелена у края центрального зала. Линк содрал его, и за ним оказалась гладкая стена. Если Линк не ошибался, это была магическая дверь.


Магическая дверь


Заклинание 3-го уровня


Эффект: Создает надежный защитный экран, закрывающий проход в потайные места.


Магическая дверь была хитро спрятана, она сливалась с обычными стенами. Люди, не владеющие магией, не смогли бы распознать ее.


Тёмные Эльфы не владели магией, поэтому никто из них не заметил этой магической двери. Линк почувствовал облегчение. Если никто не касался магической двери, значит, маги академии не успели использовать своё главное оружие.


— Селин, ты можешь открыть эту дверь? — спросил Линк.


— Конечно. Без проблем, — улыбнулась она. Достав синий кристальный меч, она подошла и рубанула им по двери.


Раздался громкий звук. Нефритовая поверхность магической двери с треском сломалась от мощного удара Селин.


Простое заклинание третьего уровня. Для Селин сломать такую дверь было не сложнее, чем разбить куриное яйцо.


За дверью оказалась винтовая лестница. Линк зашёл внутрь и начал подниматься по ступенькам, попадая в небольшую секретную комнату на втором этаже.


В комнате никого не было. В центре стоял квадратный сундук размером примерно один квадратный метр. Фиолетовый сундук был сделан из ценного драгоценного красного дерева, а его края были украшены позолоченной резьбой. Сундук выглядел роскошно.


Увидев его, Линк почувствовал облегчение. В игровом мире сундук выглядел намного проще, чем здесь. Но все основные детали оставались неизменны.


Он читал об этом сундуке с сокровищами на игровых форумах.


Говорили, что одному магу-новичку удалось каким-то образом пробиться сквозь защитное заклинание во время побега из Гладстоуна. По слухам, на втором этаже он обнаружил потайную комнату, а в ней — этот сундук.


Когда игрок открыл сундук, он обнаружил в нем флакон с невероятно могущественным зельем. Выпив его, он обрел невероятное могущество, что позволило ему во время побега победить и убить всех Темных Эльфов на территории академии, включая мага Холмса!


Линк тут же попытался открыть сундук. Но сундук был покрыт тонким слоем света, подобным слою воды. Это была магическая печать. Со своими нынешними силами Линк не мог сломать ее.


— Позволь мне, — Селин подошла к сундуку, готовясь сломать печать своим мечом.


— Не надо! — Линк поспешил остановить ее.


Хотя печать и была ему незнакома, он чувствовал исходящие от неё пульсации маны. Ему казалось, что, если попробовать сломать печать силой, то заключенная в ней магическая энергия вызовет взрыв. Даже если он будет не слишком сильным, его хватит, чтобы уничтожить содержимое сундука. И он останется ни с чем.


— Тогда что же нам делать? В этом сундуке определенно есть что-то ценное.


— Дай мне взглянуть.


Линк закрыл глаза, чувствуя магическую энергию печати. Через пять секунд он использовал волшебную палочку, чтобы указать на три руны, изображенные на сундуке.


— Эти три руны, должно быть, являются ключом к открытию сундука. Если их одновременно уничтожить, магическая печать исчезнет.


Линк не основывал свои предположения на каких-то конкретных знаниях. Он просто чувствовал, что эти руны — главные руны в этом магическом заклинании.


— Уничтожить их… одновременно? — неуверенно переспросила Селин, нахмурившись.


— Если уничтожишь их в течение одной доли секунды, то не произойдет никакой цепной реакции, — объяснил Линк.


— Ну тогда это очень просто.


Селин поближе подошла к сундуку, и её меч сверкнул в воздухе.


Она нанесла три удара в мгновение ока, сделав небольшие надрезы на каждой из рун.


Через секунду магическая печать была сломана. Небольшая дыра возникла в слое света, она постепенно разрасталась, и в конечном итоге магическая печать бесследно исчезла.


Линк сразу открыл сундук.


Он был почти пуст, но в центре был помещен один единственный предмет — хрустальная бутылка янтарного зелья, излучавшего удивительное лунное сияние. Это было невообразимо.


Перед Линком появилась информация.


Шёпот Магии.


Легендарное зелье. Самое драгоценное зелье Академии Магии Флеммингс.


Эффект: На выпившего это зелье накладывается благословение Шёпот Магии. С его помощью любое заклинание будет на 100% эффективнее, а скорость использования заклинания будет увеличена на 30%. Мана будет полностью восстановлена, а максимальный запас маны будет увеличен до 1000 очков. Скорость регенерации маны будет увеличена до 1000 очков в час. Также на выпившего зелье будет наложен эффект Средняя магическая броня. Благословение действует 2 часа. Когда действие благословения закончится, выпивший это зелье окажется под действием Магического Ослабления, и на 3 месяца все его магические показатели будут уменьшены на 90%.


Что за божественное зелье!


Хотя побочные эффекты были ужасны, но получение такой мощи в течение целых двух часов полностью это компенсирует. Неудивительно, что тот новичок убивал направо и налево Темных Эльфов, выпив это зелье.


У Линка в запасе было много заклинаний и к тому же у него были сорок Омни очков. Страшно представить, каким он станет монстром, употребив это зелье.


Но Линк не стал его выпивать, он передал его Селин.


— Ты намного сильней меня. Выпей его, — если Линк мог стать подобен тигру с крыльями благодаря этому зелью, то Селин, маг пятого уровня, была подобна ядерной боеголовке.


Селин неловко отвернулась:


— Честно говоря, я не очень хорошо владею магией.


— А как насчет Обсидианового барьера? — изумленно спросил Линк.


— Это мои врожденные способности. В основном я полагаюсь на боевые навыки… Это же магическое зелье, верно?.. Мне не будет пользы от него… Тем более я ведь демон… боюсь…


— Ааа, точно, прости, я об этом не подумал, — Линк понял, что имела ввиду Селин. Ей нельзя было проявлять демоническую сущность, иначе бы у неё начались проблемы.


Так что это зелье мог употребить только Линк.


Вытащив пробку, он в один присест выпил всё зелье. Едва зелье оказалось у него во рту, Линку показалось, что это газировка. Но своей шипучестью эта жидкость превосходила любую обычную газировку.


Пока зелье текло по горлу Линка прямо ему в желудок, он почувствовал себя так, будто в его животе образовался огненный шар.


Бам!


У Линка было такое ощущение, словно в его животе что-то взорвалось, но боли не было. После этого взрыва по его жилам растеклась чистая энергия. Его конечности и кости словно окрепли, а сознание стало удивительно незамутненным, чистым.


Активировался и эффект Средняя магическая броня. Одежда Линка оказалась усеяна бесчисленными магическими рунами. Вдобавок его тело покрылось защитным слоем янтарного кристалла толщиной в один см.


Это было защитное заклинание пятого уровня. Оно было похоже на Защитный барьер, но свет от заклинания пятого уровня был намного ярче, да и эффекты заклинаний различались. Это заклинание плохо защищало от магических атак, но отлично справлялось с физическими атаками.


Линк был словно одет в прочную металлическую броню.


На секунду Линк почувствовал себя непобедимым.


Он посмотрел свою статистику.


Линк Морани (Благородный)


Обычный маг 2-го уровня


Скорость регенерации маны: 1027,6 в час


Запас маны: 1241


Текущее количество маны: 1241


Текущая экипировка: Посох огненного кристалла


Текущий статус: Зелье регенерации маны низкого уровня, Шепот Магии


Высокая скорость регенерации маны, большой запас маны и 1241 очков маны, да еще и в течение 2 часов. У Линка возникло ощущение дежавю, он словно вновь стал прежним архимагом магии.


Кроме этой невероятной силы, у него еще было 40 Омни очков. На что же их потратить?


Видя невероятную скорость регенерации маны, Линк без сомнений купил заклинание четвёртого уровня: Взрывная волна огня


Взрывная волна огня


Заклинание 4-го уровня


Требует маны: 320


Эффект: Создает огромный пожар на территории более чем в 50 метров!


(Примечание: Пусть пламя поглотит всё!)


Без превосходной магической техники, даже Линку потребовалось бы три секунды на использование этого заклинания четвёртого уровня с учетом затрат в триста двадцать очков маны.


Но эти три секунды полностью компенсировались ужасающей мощью заклинания.


Более того, у Линка было десятипроцентное ускорение от посоха огненного кристалла и тридцатипроцентное ускорение от благословения Шепота Магии. Если всё сложить, получалось, что на использование одноё Взрывной волны огня потребуется только одна целая и восемь десятых секунды.


К тому же с помощью магического посоха и зелья мощь заклинания будет увеличена аж на сто тридцать процентов, намного превосходя обычное заклинание Взрывная волна огня. Это было не хуже, чем превосходная магическая техника.


Да, когда действие зелья подойдет к концу, Линк не сможет свободно пользоваться этим заклинанием. Но это того стоило: этой ночью Линк собирался утопить врага в море огня.


Пусть пламя поглотит всё!
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Глава 24. Битва у городских стен



Время было: 03:35, утро. Ранняя осень принесла с собой невероятный холод. При дыхании и разговоре изо рта начинал выходить холодный воздух.


…


Северные городские стены Гладстоуна.


Когда Энни увидела, как полчище Тёмных Эльфов приближается к Гладстоуну, её лицо побледнело.


Их было слишком много. Вражеское войско насчитывало не менее пятнадцати тысяч воинов.


Она добралась до казарм и взяла под свой контроль примерно полторы тысячи солдат. С их помощью Энни быстро очистила город от Тёмных Эльфов-убийц, и даже сумела пополнить ряды гражданами, способными сражаться.


Она старалась изо всех сил собрать ещё людей, но время поджимало. Сейчас городские стены обороняли всего две тысячи человек, и большинство из них были простыми гражданами, никогда не державших оружие.


Энни посмотрела по сторонам. На лицах людей читалась смесь волнения и страха. Некоторые даже дрожали. Каждый из них понимал, что в этой битве шансы на выживание были равны почти нулю.


Она подавила свой страх в сердце, и попыталась воодушевить защитников.


— Все по местам! Пусть эти проклятые красноглазые ублюдки отведают нашей силы!


— У нас есть высокая городская стена, арбалеты и требушеты! Нам нечего боятся!


Но не успела она закончить, как ужасный боевой клич раздался от армии Тёмных Эльфов у городской стены.


— УБИТЬ!!!


Этот голос громом прокатился по всей округе. После этого боевого клича, который издал один эльф, все поле битвы как будто охватила неведомая дрожь.


Сердце Энни задрожало от страха. Будучи дочерью герцога и главой МИ-3, она обладала обширными знаниями и опытом. Она тут же только по его голосу определила уровень противника.


— Чёрт, этот враг шестого уровня!


По сравнению с ним она была просто младенцем. Если он лично поведет армию в атаку, то его невозможно будет остановить. Армия Тёмных эльфов тут же закричала вслед за ним:


— УБИТЬ! УБИТЬ! УБИТЬ!


Их боевые крики были подобны волнам цунами, а две тысячи солдат на стенах были словно маленькие лодки, дрейфующие по этим страшным волнам, готовые в любой момент опрокинуться и разрушиться.


— Да их слишком много! Нам не выстоять!


— Нет, я не хочу здесь умирать!


— Давайте отступать!


Эти крики раздавались со стороны недавно набранных защитников. Хотя солдаты из гарнизона были тоже напуганы, они всё же прошли специальную подготовку, поэтому были способны не показывать свой страх.


Один из новых рекрутов попытался сбежать. Энни даже не успела отдать приказ, как один из военных командиров догнал его и одним ударом обезглавил его.


Энни отвела взгляд. Она ещё не успела привыкнуть к жестокости на поле боя. Она могла быть жестокой и безжалостной к своим врагам, но не к своим людям. Понимая, что это была необходимая мера, она успокоилась и крикнула:


— Мы последняя линия обороны Гладстоуна. Тех, кто сбежит, ждёт смерть!


Никто уже не думал о бегстве. На городских стенах восстановился порядок.


У городских стен


— Вы только посмотрите! На стене какая-то малявка руководит трусами. Да им проще открыть ворота и впустить нас. Что они нам могут сделать? — глаза Тёмных эльфов позволяли им хорошо видеть в темноте, и с помощью своего острого зрения воина шестого уровня Лоурд мог внимательно разглядеть всех на городской стене.


Все командиры тоже присмотрелись. Те, кто мешкали до этого, сразу воодушевились и были готовы первыми ринутся в бой:


— Генерал, позвольте мне возглавить атаку.


Каждый хотел присвоить себе всю заслугу в такой легкой битве.


Мало того, что противник уступал числом, так он был ещё и слаб. На фоне воинственных и воодушевленных Тёмных Эльфов они казались маленькими мошками.


Лоурд высокомерно рассмеялся и наугад выбрал нескольких своих командиров


— Ты, ты, ты и ты. Начинайте атаку на город!


— Да, Генерал!


Четыре командира тут же принялись исполнять приказ. Каждый из них возглавил отряд, в котором были специальные крюки для захвата стен и прочная стальная верёвка, и повел его к городской стене.


В Королевстве Нортон Гладстоун считался небольшим городом. Городские стены не были высокими и достигали лишь тридцати метров в высоту. Командиры, выбранные для атаки, были воинами третьего уровня, а один был даже воином четвертого уровня. Если им удастся забраться на стену, то их никто не сможет остановить.


Энни наблюдала, как Тёмные Эльфы начали яростно атаковать укрепления, влезая на стены. Каждый из них обладал боевой аурой (Ци), которая покрывала их, отчего их тела излучали свет, который был очень заметен в темноте. Боевая аура у одного воина была особенно яркой. Это оказывало большое давление на неё.


«Он намного сильнее меня. Мне с ним не справится! Нельзя позволить ему добраться сюда!»


Энни начала паниковать и громко крикнула:


— АТАКУЙТЕ!!!


Лучники начали осыпать Тёмных Эльфов градом стрел. Несколько специальных арбалетов с громким звуком выпустили в них длинные копья более двух метров в длину. Требушеты начали метать огромные камни в ровные ряды противника. В результате этой молниеносной и обширной атаки им удалось ранить десяток Тёмных Эльфов, но, к несчастью, самые сильные воины и командиры неприятеля, представляющих самую большую угрозу, не пострадали.


Благодаря боевой ауре, окутывающей их тела, и неся в руках тяжелые щиты, эльфы легко отражали снаряды. Они даже не замедлились и уже в плотную подошли к стене.


Командиру четвёртого уровня эльфов удалось закинуть крюк с веревкой на стену. Несколько защитников бросились к нему и начали яростно рубить по верёвке.


Верёвка оказалась очень прочной, обычные мечи могли оставить на ней небольшие порезы. Им потребуется как минимум пять минут, чтобы полностью избавится от неё.


— Дайте мне, — громко крикнула Энни, подбегая к ним.


Но она тут же увидела, что это был только первый крюк с веревкой. Как только она добежала до него, на городские стены приземлились ещё новые крюки, которые закидывали командиры Тёмных Эльфов.


Покрыв свой кинжал Скрытой тенью, Энни рубанула мечом по верёвке и полностью её разрезала.


С резким звуком воин четвёртого уровня, почти забравшийся на стену, полетел вниз. Но это была лишь одна верёвка, а рядом приземлились ещё три крюка с такой же прочной верёвкой. Трое вооружённых до зубов командиров Тёмных Эльфов воспользовались возможностью и забрались на стену.


Все они были воинами третьего уровня. Забравшись на стену, они обнажили щиты и мечи и встали на защиту верёвок, чтобы по ним могли взобраться другие Тёмные Эльфы. Всё больше Тёмных Эльфов залезали на стены. В том числе и воин четвёртого уровня, который только что упал.


Энни тоже имела боевую ауру и была воином третьего уровня, но она была ассасином. В открытой схватке воины имели больше преимущества, чем ассасины.


Кроме неё никто другой не мог остановить командиров Тёмных Эльфов, поэтому она собралась духом и направилась к одному из командиров, который уже начал безжалостно убивать подряд защитников. В этот момент она подумала о Линке.


Он остался сражаться с магом Тёмных Эльфов. К тому моменту, когда она взяла под свой контроль городские казармы и вернулась обратно чтобы помочь, она нашла лишь тяжело раненных Марию, Ардивана и остальных.


Мага, Тёмных Эльфов и Линка уже там не было.


Пока она неслась на врага, в её голове звучали последние его слова:


«Прекрати волноваться и иди!» — даже в свои последние минуты он сопроводил ее в место назначения в целости и сохранности, и тем самым сдержал свое слово!


«Он же не умер, правда же?» — с горечью в сердце подумала Энни.


Она прекрасно понимала, что ей не справиться с командирами Тёмных Эльфов. Даже если ей и защитникам удастся победить их, то всё равно остается их генерал.


Она наверняка умрёт в этой битве, но к этому она уже была мысленно готова.


Энни проскользнула за спину командира Тёмных Эльфов и замахнулась кинжалом, целясь прямо ему в шею, пока он был отвлечен одним из её солдат.


Когда она уже собиралась вонзить кинжал в воина, он резко развернулся и попытался оттолкнуть ее щитом.


Энни сразу поняла, что её подбросит в воздух его щит, прежде чем кинжал доберется до него. У неё не было иного выбора, кроме как пригнуться и уклониться.


Но как только она это сделала, кто-то прыгнул на стену позади неё. Это был воин четвёртого уровня. Он все это время ждал шанса нанести удар. Насмехаясь, он бросился к ней.


— Умри, малявка!


У Энни почти не было шансов против такого могучего соперника.


«Неужели, это конец?» — её сердце наполнилось бессильным отчаянием. — «Отец, я сделала всё, что было в моих силах».


Образ мага вновь всплыл в её памяти.


«Тебе там, наверное, одиноко? Не волнуйся, вскоре я последую за тобой».


Активируя свою Скрытую тень, она понеслась на воина четвёртого уровня.


Она будет бороться до конца.


Но тут со стороны лестницы, находившейся за городскими стенами, выпрыгнула фигура, облаченное в янтарное сияние. С сильным порывом ветра жёлтая вспышка врезалась прямо в воина четвёртого уровня.


Боевой навык: Рывок!


Бам. Командир Тёмных Эльфов был застигнут врасплох и от удара полетел вниз с городской стены. Он рухнул прямо на землю и был полностью обездвижен после падения.


Янтарный силуэт сразу подбежал к специальному арбалету и выстрелил из него. Его выстрел был необычайно точен, он целился в Тёмного Эльфа-воина четвёртого уровня. Спустя секунду командир четвёртого уровня был мертв.


Только после этого человек, облаченный в янтарное сияние, остановился и посмотрел на Энни. Раздался юный голос:


— Принцесса Энни, я пришёл к вам на помощь.


Пока он говорил, по лестнице один за другим поднимались люди, облаченные в такое же янтарное сияние. Все они были воинами из отряда самоубийц, отправленного из Крепости Чёрного Железа.


Голос показался знакомым. Энни присмотрелась и вскрикнула:


— Минх, что ты здесь делаешь?


Энни была дочерью герцога, а потому Король Леон был необычайно вежлив и заботлив с ней. Она выросла в императорском дворце, а Минх как сын графа был также членом аристократии королевства Нортон. Когда Минх был совсем юн, он много путешествовал и однажды посетил бал в императорском дворце. Поэтому они оба узнали друг друга.


— Это приказ генерала Алонсо. Основные силы на подходе. Мы поможем вам защитить город! — в это время Минх уже несся на другого воина третьего уровня.


Его слова были как успокаивающий бальзам. Услышав, что помощь уже в пути, защитники мигом воодушевились. С помощью четырнадцати воинов третьего уровня им удалось быстро уничтожить Тёмных Эльфов, оставшихся на городских стенах.


* * *


У городских стен


Лоурд мрачно смотрел на отступающих Тёмных Эльфов


Он глубоко вздохнул и достал свой меч из ножен.


У его меча было имя — Кровавая Гордость. Выкованный лично великим кузнецом Эндрю и зачарованный великим магом Мейсоном из Совета Серебряной Луны. Этот мощный меч был лично вручен ему Королём, когда Лоурд стал воином шестого уровня.


Едва Лоурд обнажил меч, как все вокруг затянул плотный кровавый туман.


«Время пришло».
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Глава 25. Непобедимый Маршал Тёмных Эльфов



В рядах эльфов под стенами наступила тишина. Они начали отступать на такое расстояние, чтобы лучники армии людей не могли их достать.


Десять минут спустя Лоурд вышел из строя эльфов.


Доспехи, которые были на нём, излучали лёгкий, красный свет; такой же свет, только более яркий, исходил и от его оружия. Свет от оружия был таким густым, что казалось, что вот-вот из него вспыхнет огонь.


Он сделал несколько шагов вперёд и указал мечом на город. Его низкий, глубокий голос раздался над полем боя:


— Время положить этому всему конец!


Прежде чем он успел закончить, пять генералов Тёмных Эльфов, одетые в превосходные доспехи, выступили из-за него. Они светились разными цветами Боевой Ауры. Из одного лишь факта, что ауры их ярко светились, можно было сделать вывод, что они все были очень могущественными и сильными.


Авангард Чёрного Железного Гарнизона уже прибыл. Подкрепление также должно было скоро быть здесь, что оставляло армии Тёмных Эльфов мало времени. Лоурд не хотел испытывать силу Гладстоуна. Он хотел собрать все свои силы и быстро взять город.


— Воины, в атаку за мной!


Лоурд ринулся первым, генералы его прикрывали. Один из них был прямо за его спиной, четверо остальных разбежались по разным сторонам городских стен и атаковали их.


Их противниками в армии людей были в основном воины третьего уровня, лишь изредка среди них встречались бойцы четвёртого уровня. Учитывая, что пятеро генералов атаковали их с разных сторон, их было невозможно остановить.


Их сопровождали бесчисленные воины-тёмные эльфы.


Если бы любой из генералов захватил бы часть городских стен, бесчисленные воины из армии Тёмных Эльфов прорвались бы внутрь и увеличили бы территорию, на которой стояли они. Против них была такая жалкая оборона армии людей, так что они могли взять город, как только появится хотя бы одно такое слабое место.


На городских стенах командование уже было отдано самому сильному воину среди армии людей — Минху.


Его высокая фигура и магическое свечение от Каменных Доспехов привлекали к нему внимание. Он завоевал уважение среди воинов-людей, как только нанёс удар сильному генералу Тёмных Эльфов под стенами.


Будучи Ассасином, Энни уже растворилась в темноте. Только в темноте она была действительно хороша в бою.


Увидев Лоурда, Минх почувствовал приближение беды.


Будучи главой Чёрного Железного Гарнизона, он имел доступ к списку настоящих генералов Тёмных Эльфов. Тот, кто стоял перед ним, светился тёмно-красной Боевой Аурой, был под сто девяносто сантиметров ростом и в руках держал кроваво-красный широкий меч — это определённо был Лоурд, самый молодой маршал государства Тёмных Эльфов, называвшегося Пралинк.


Лоурд, больше известный под именем Демон с Кровавыми Руками, славился своей жестокостью и безжалостностью. Будучи моложе, он часто нападал на деревни людей, оставляя позади себя лишь смерть.


К сожалению, он не просто зверски расправлялся со своими жертвами, но ещё и с наслаждением пытал их. Попадись к нему в руки — и тебе конец.


Но Лоурд мог себе позволить быть таким жестоким. Он, могущественный воин шестого уровня, также держал эпичное оружие — Кровавая Гордость.


Минх был просто воином четвёртого уровня. Он бы не смог противостоять Лоурду!


Но это была война. Война никому не даёт выбирать своих противников. Он был готов драться до последнего вздоха, когда в ту ночь он прилетел на грифоне в Гладстоун.


Думая об этом, он отдал приказы двум воинам третьего уровня за ним:


— Втроём мы его задержим! На столько, на сколько получится!


— Да, генерал! — на лицах у двух воинов была видна обречённость. Они уже знали, что их смерть близка.


— Остальные, рассредоточитесь по три человека. Каждая группа на одного генерала Тёмных Эльфов. Энни, помогай им, когда сможешь, — Минх спешил изложить свой план как можно быстрее.


Солдаты моментально повиновались.


Увидев, что Лоурд вступил в зону, где его могли достать заряды арбалетов, Минх закричал:


— Стреляйте! Стреляйте по тому с красным мечом!


Лоурда нельзя было перепутать с кем-либо. Стрелки нацелились на него. Послышались громкие выстрелы, и огромные болты полетели на Лоурда.


— Смех, да и только! — усмехнулся Лоурд.


Голос его раздавался четко и громко над всем полем боя, что поднимало боевой дух его армии и, наоборот, угнетало армию людей.


Лоурд даже не пытался уклониться от огромных болтов, которые летели на него. Он отражал их, взмахивая своим мечом.


Клац! Клац! Клац! Казалось, громкие лязги не закончатся никогда. Каждый раз, когда в меч врезался болт, Кровавая Гордость в руках Лоурда вспыхивал красным светом, разрезая болты пополам!


Минх наблюдал, и сердце его быстро билось. Такая мощь была намного больше его собственной силы.


«Меня наверняка убьют одним взмахом!» — горько усмехнулся Минх.


Маршал Тёмных Эльфов был намного могущественнее Аллонса из Чёрного Железного Гарнизона. У него было мощное магическое вооружение, которого так недоставало Аллонсу. Он также был моложе и в лучшей физической форме, нежели Аллонс.


Когда его противник подобрался ближе, он закричал:


— Стреляйте, задержите его!


Стрелки на городских стенах атаковали Лоурда. Свистя, стрелы летели на него градом, из-за чего ему едва хватало места для того, чтобы уклоняться.


Но защита Лоурда была просто потрясающей. Пожалуй, он всё ещё опасался болтов арбалетов, но не обращал никакого внимания на обычные стрелы.


Небрежно подняв руку, чтобы отразить несколько стрел, которые представляли для него некоторую угрозу, он не обратил внимания на остальные стрелы, которые просто отскакивали от его брони.


Цзынь! Клац! Стрелы градом неслись на него с гулом. Множество стрел оставили белые точки на броне Лоурда; только это и выдавало тот факт, что на него нападали. Обычные стрелы не наносили ему никакого урона.


Лоурд быстро ринулся от города, оказавшись где-то в 130 футах от стен. Затем он остановился, дав своим генералам взять командование на себя.


— Идите, я догоню вас! — скомандовал он.


Он был маршалом, лидером и душой этой армии — ничего не могло с ним случиться. Атаковать город в одиночку было бы слишком опасно. Нужен был кто-то, кто отвлечёт на себя огонь.


— Да, Маршал! — кивнули генералы Тёмных Эльфов и они без колебания продолжили нападение на городские стены.


Фух. Фух. Фух. Генералы бросили и зацепили много крюков за верх стен. Несколько секунд — и более двадцати крепких верёвок повисли с каменных сооружений стен, что позволило воинам Тёмным Эльфам потоком пробраться к городским стенам мимо Лоурда и вскарабкаться на них.


Обычный средний воин армии Людей был относительно равен воину Тёмных Эльфов в схватке. Пожалуй, у воинов-людей было преимущество в плане силы, однако, Тёмные Эльфы были более ловкими. Шансы победить или проиграть в схватке друг с другом у них были равны.


Но на городских стенах было слишком много воинов Тёмных Эльфов — среди них был даже Воин Тёмный Эльф 4-го уровня, а снизу за боем наблюдал воин 6-го уровня.


Воины из армии людей не могли противостоять им. Их боевой дух упал ниже некуда, и казалось, что их оборона вот-вот прорвётся.


Воин вражеской армии 4-го уровня приближался к ним. Зная, что он освобождает дорогу Лоурду, Минх не мог сделать ничего, кроме как броситься к нему навстречу и попытаться остановить его.


Он мельком уловил взглядом Энни в тени под городскими стенами.


Она уже сняла маску. В тот момент, когда Минх увидел, как она, девушка с глубокой печалью и сожалением в её тёмно-синих глазах, кусала свою губу, он внезапно понял кое-что. Он знал, о чём она думала.


Когда он будет пытаться задержать Тёмного Эльфа-воина четвёртого уровня, Маршал, находившийся ниже, проскользнёт мимо него. И тогда этого могущественного эльфа никто не остановит.


Он зверски расправится с армией людей.


Когда Лоурд ступит на стену, Минх однозначно погибнет. Весь Отряд Самоубийц погибнет. Энни погибнет. И Гладстоун сдастся в руки врагу в считанные секунды.


И тогда жители Гладстоуна — сотни, тысячи людей — будут зверски убиты этим демоном.


Это будет самая трагичная ночь в истории человечества.


Ситуация была ясна ему как день, но он ничего не мог сделать. Пробегая мимо Энни, он сказал:


— Энни, беги! Беги из этого города!


Она выросла у него на глазах, и он всегда видел в этой гордой, сильной девушке младшую сестрёнку. Если Гладстон был обречён на погибель, он умрёт вместе с ним.


Но он надеялся, что Энни продолжит жить. Он не думал, что Энни отрицательно покачает головой в ответ; лицо её выражало печаль и решительность одновременно. Она уже давно смирилась со своей судьбой.


Когда щит Минха соприкоснулся с мечом генерала Тёмных Эльфов, безумный смех маршала Тёмных Эльфов прогремел из-под городских стен:


— Хахахахахах. Да расцветут цветы свежей крови!


Его фигура стала похожа на кроваво-красный туман, и он ринулся к началу стены, приготовившись взобраться на неё.


Воины из армии людей почувствовали отчаяние.


Никто и не заметил, что в одну из стрелковых башен между зубчатыми стенами города проникла тень. Стрелки были ошеломлены одним лишь видом фигуры, приближавшейся прямо к ним по воздуху.


К счастью, этот юноша был человеком, иначе им пришлось бы атаковать его.


— Шшш, — молодой человек улыбнулся и знаками дал понять стрелкам, чтобы те не шумели. Из-за него появилась девушка, настолько красивая, что казалось, что она вовсе и не была человеком.


Молодым человеком был Линк, а девушкой — никто другой, как Селин в своём человеческом обличии. Учитывая свою принадлежность к особенной расе, она не могла принимать участие в бою, но зато она могла защищать Линка.


Стоя на стрелковой башне, Линк мог видеть, как маршал Тёмных Эльфов приготовился взобраться на стены.


Лицо Линка оставалось спокойным, несмотря на бушевавшую в нём Ману. Уголки его губ приподнялись, и он поднял свой Посох Огненного Кристалла.


«Воин шестого уровня, да? Почему бы тебе не попробовать моего усиленного Взрыва Пламени?!»


Да начнётся битва между магией и Боевой Аурой!
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Глава 26. Пламя! Взрыв!



Лоурд быстро спустился к началу городской стены. И как только оказался там, он натянул верёвку, чтобы получить энергию и взлететь в воздух.


На него обрушился град стрел, а люди-солдаты сбрасывали огромные валуны, чтобы замедлить его восхождение.


«Как же они достали», — подумал Лоурд.


Он мог не обращать внимания на стрелы, но каждый валун весил несколько сот фунтов — их было тяжело избегать. Даже он не смог бы не обращать внимания на ранение, вызванное такими камнями, но всё же он знал, как справиться с ними.


Когда валун с грохотом летел вниз, Лоурд с яростным криком размахивал своим мечом, который назывался Кровавая Гордость. Луч слепящего красного света раскручивал удар, не более фута шириной, выстреливавший из меча, и летел на 30 футов вверх, врезаясь в большой падающий камень. Со скрипом валун, шириной с талию человека, распадался ровно на две половинки.


Но это было ещё не всё. Красный свет поднимался ещё выше и разрезал напополам солдатов, которые стояли за падающим валуном. Луч мог подниматься на расстояние до ста футов.


— Он использует свою ауру!


— Настоящий мастер!


— Как нам отразить такой удар?!


На лицах солдат отразилась мучительная досада, как только они осознали неизбежный конец битвы.


Минх всё ещё дрался с одним из генералов армии Тёмных Эльфов. Его соратники пытались прийти к нему на помощь, но не могли из-за наплыва Тёмных Эльфов под городскими стенами; таким образом Минху приходилось защищаться самому.


Как только он увидел слепящий красный свет, его сердце забилось быстрее. Это конец?


Энни дралась вместе с двумя воинами третьего уровня против генерала Тёмных Эльфов. Увидя, как Лоурд с лёгкостью использует свою ауру, она снова почувствовала подавленность и отчаяние. Она набросилась на своего врага, будто была одержима.


Она знала, что они не смогут держать защиту против маршала армии Тёмных Эльфов, даже если им поможет Отряд Самоубийц. Всё, что они могли сейчас сделать, — это попробовать задержать вторжение Тёмных Эльфов.


Однако солдаты армии Тёмных Эльфов отреагировали на это по-другому. Демонстрация непобедимой мощи их Маршала увеличила их боевой дух, и они стали атаковать так яростно, как никогда раньше.


До этого момента, всё было так, как ожидал Лоурд.


Но затем внезапно что-то произошло!


Из ближайшей стрелковой башни появилось темно-синее сияние.


Сначала оно было едва заметно, но оно становилось всё ярче и ярче, практически ослепляя тех, кто на него смотрел. Несмотря на темную ночь, оно, словно солнце, освещало весь горизонт. Ещё момент — и оно блеснуло из стрелковой башни, как яркая вспышка молнии, и оставило белые круги в глазах всех, кто увидел его.


— А? Что это было? — громко спросил Лоурд.


Эта вспышка неожиданно ударила в самый важный момент, как раз когда он не мог нанести очередной удар своей Аурой-Косой.


В следующее мгновение в него врезался голубой шар света.


Бум!


Оглушительные взрывы, слепящие вспышки и голубое пламя отразились по всему небу.


На поле битвы было так же ярко, как днём, из-за света, который отбрасывало пламя.


Увидев ужасающую атаку, Лоурд, застыв в воздухе, вложил все оставшиеся силы в Боевую Ауру.


Боевая Аура давала воину поразительную силу и ловкость. И несмотря на то, что она не защищала от физических атак, Аура давала очень хорошую защиту от магической атаки.


С лёгкостью Лоурд избежал возможности быть зажаренным заживо и превращённым в пепел, чего не смогли Тёмные Эльфы-воины.


Но ему надо было опасаться не только пламени.


Лоурд почувствовал, как в обжигающих волнах пламени в него врезалась волна мощной силы. Она была огромной, колоссальной, намного сильнее, чем-то, что он мог бы отразить. Более того, ему некуда было деться, ведь он всё ещё находился в воздухе.


Мощные ударные волны от взрыва!


Заклинание Взрыв Пламени заключалось не только во взрыве; за ним шла огромная волна энергии.


Даже несмотря на свою выдающуюся физическую форму и сильные доспехи с защитой от магии, Лоурд не мог противостоять этой атаке. Он почувствовал явную силу взрыва.


В тот момент эльф почувствовал, что его тошнит, он будто распух изнутри, словно удар затронул все его органы.


Его ранили!


Лоурда отбросило на сотню футов, и с глухим звуком он упал на землю.


Вокруг него клубилась пыль. Сила, с которой он упал, оставила воронку в земле.


Битва между магией и Боевой Аурой, между Лоурдом, который был воином шестого уровня, и усиленным заклинанием четвертого уровня, Взрывом Пламени, окончилась не в пользу Тёмного Эльфа!


Почему так произошло?


Причина была проста. В мире Фируман Маги были куда более могущественными, чем Воины. Когда Маги брали энергии всех видов извне, а не использовали только внутреннюю ману, они могли призывать на помощь любых существ. Например, они могли использовать магию природы, Силу Души для мистической магии и магию призыва.


Взрыв Пламени был заклинанием магии природы. Во время его наложения сначала возникала рамка из маны, в которую набиралось большое количество огня, которое сгущалось в очень горячий шар пламени.


Так как мана дополнялась ещё и энергией извне, магия, которая получалась от этого заклинания, естественно была намного больше.


Воины же действовали наоборот — они могли полагаться только на внутреннюю ману.


Первый призывал себе на помощь силы небес и земли, в то время, как второй мог полагаться только на свои силы. И, конечно же, у первого было преимущество.


Если бы Воин и Маг встретились лицом к лицу, Аура Воина исчезла бы спустя несколько заклинаний, а у Мага осталось бы ещё достаточно маны.


Лоурд, будучи воином шестого уровня, выдержал один удар Взрыва Пламени, потратив почти треть своей ауры!


Может, это было нечестно. Но такова жизнь.


Маги дрались мудро. Заклинания, которые они накладывали, всегда были самыми сильными во всём мире Фируман!


Однако Лоурд оставался в сознании. Несмотря на то, что он был ранен, он знал, что, будучи маршалом, он не может себе позволить показать свою слабость. Он сразу же встал.


— Кто из Магов напал на меня исподтишка?! — крикнул он решительно, явно не так, как крикнул бы раненый.


Его зрачки сузились, когда он увидел трагедию, развернувшуюся под городскими стенами.


Тёмные Эльфы, которые раньше побеждали, собрали более тысячи своих войск под городскими стенами, где они были в зоне досягаемости ударной волны от Взрыва Пламени.


Обычные солдаты, не защищённые аурой, были всего лишь немногим сильнее обычного человека, потому они были беззащитны перед мощным заклинанием четвёртого уровня.


Волны пламени только докатились до них. На земле лежало более трехсот горящих трупов и разбросанных частей тела.


Лоурд, несмотря на то, что он был силён духом и известен как Кровавая Рука, из-за своей жестокости и безжалостности, всё же дрожал.


Он привёл всего лишь двадцать тысяч солдат. Тот факт, что три сотни из них умерли в один момент, повис над ним как тёмное облако.


Только тогда он увидел Мага, который напал на него исподтишка. Он стоял на стрелковой башне, всё ещё творя заклинания. Кажущаяся бесконечной цепь ярко синих маленьких шаров пламени вылетала из его посоха.


Каждый маленький шар вспыхивал пламенем, распространяющимся более чем на фут, и уносил жизнь хотя бы одного воина армии Тёмных Эльфов.


Лоурд сразу же узнал этот магический посох.


Это Посох Огненного Кристалла Холмса — это был тот молодой Маг, который сбежал! Но он такой молодой, откуда у него такая сила? Лоурд не понимал.


Маги были сильны. Но эта мощь достигалась годами усердных тренировок и практики. Сильные Маги из Магического Совета Серебряной Луны в Королевстве Пралинк все были эльфами средних или пожилых лет.


Учитывая юный возраст этого Мага, он мог достигнуть максимум статуса Мага второго уровня. И даже это уже считалось достижением, которое подвластно только умнейшим из умнейших. Но заклинание Взрыв Пламени, которое он применил, просто поражало своей силой и размахом. Его можно было сравнить с заклинанием по крайней мере пятого уровня.


Как это было возможно?


Даже когда Лоурд застыл в изумлении, атаке Огненными Шарами этого Мага подверглась другая группа воинов армии Тёмных Эльфов. Их громкий пронзительный крик ошеломил Лоурда.


Когда он взглянул на юного заклинателя, кастующего заклинания так, будто его Мана была бесконечной, Лоурд знал, что ему придётся убить этого Мага, если ему удастся сегодня захватить город!


Раны маршала заживали очень быстро. Понадобилось менее, чем полминуты, чтобы большая часть его ран, которые изначально не были тяжелыми, зажила. Единственной проблемой было то, что у него осталось чуть больше половины Боевой Ауры. Её нельзя было быстро восстановить.


И всё же, Лоурд был уверен, что он сможет одолеть Мага даже с оставшейся половиной своей Боевой Ауры.


Он был слишком неосторожен. На этот раз он будет внимательнее.


* * *


На городской стене.


Минх с помощью Огненного Шара Линка, в конце концов, смог одолеть Тёмного Эльфа, воина четвёртого уровня, с которым дрался. С разинутым от благоговения ртом он смотрел, как Линк уверенно кастует заклинания.


«С каких это пор в Королевстве появился такой юный могущественный Маг?» — думал Минх про себя. — «То заклинание, которое он сделал, было Взрывом Пламени, ведь так?» — Минх не был уверен в этом, поскольку это заклинание было мощнее, чем все Взрывы Пламени, которые он когда-либо видел.


Энни тоже увидела Линка. Её глаза, полные удивления и радости от того, что она увидела, как юный Маг спокойно кастует заклинания, покраснели.


Солдаты на стене оживились. Такая поразительная магия, выполненная таким сильным Магом — да ещё и их расы! Линк с лёгкостью отбросил Маршала Тёмных Эльфов. Наконец, у них появился шанс на победу!


В рядах Тёмных Эльфов началась паника; они были в ужасе от Взрыва Пламени, который швырнул их Маршала на землю.


Многие из них в страхе прыгали со стены, несмотря на риск сломать себе что-нибудь. Другие просто разворачивались и убегали.


Единственными из армии Тёмных Эльфов на городских стенах остались генералы Тёмных Эльфов четвёртого уровня, и даже им было страшно. В битве против магии всем им пришлось бы занять оборонительную позицию. Лоурд видел, как боевой дух Тёмных Эльфов-воинов стремительно падает, и его голос снова раздался над всем полем боя:


— Мои Воины, убегайте от этого Мага! Распределяйтесь!


Его громоподобный крик раздался над полем боя, а сам эльф активировал свою Боевую Ауру на полную мощность. Кровавый свет, исходивший от него, стал ярче, чем обычно, и его скорость стала безграничной. Он ринулся, словно красная стрела, к стрелковой башне, где стоял Линк.


Заклинания этого Мага были мощными, но их сила была менее плотной, чем у Лоурда. Когда он доберется до Мага и выпустит свою ауру, то сможет снести Магу голову одним ударом!
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Глава 27. Рассвет новой зари



Линк посмотрел вниз со стрелковой башни на Лоурда, который целился в него. Он спокойно спросил Селин:


— Ты сможешь его остановить?


Изящные брови Селин нахмурились:


— Он сильнее меня. Я могу только задержать его не дальше, чем на три удара его меча.


Услышав это, Линк убедился, что Селин была, наверное, пятого уровня. Для неё было бы сложно сражаться с Лоурдом, который достиг шестого уровня.


Должно быть, она могла отразить три его удара только лишь потому, что в ней текла кровь демона.


Он проверил свою Ману. Благодаря быстрому восстановлению Маны, которое он получил благодаря Зелью Шепота Магии, у него теперь было тысячу десять очков Маны, и этого хватило бы на ещё три использования Взрыва Пламени.


Он задумался, и почти сразу же к нему в голову пришло решение.


— Достаточно будет задержать его всего один раз.


Он обернулся к лучникам на башне:


— Уходите отсюда. И скажите всем Воинам, чтобы они тоже уходили!


Взрыв Пламени, выполненный Линком ранее, упрочил его статус. Лучники поспешили выполнить его приказы. Воины-люди быстро покинули стрелковую башню.


Лоурд уже достиг низа городской стены. Увидев, что их Маршал цел и невредим, Воины армии Тёмных Эльфов снова начали атаковать, следуя за Лоурдом. Однако они продвигались намного медленнее, чем раньше: в них закрадывалось чувство сокрушительной неуверенности и страх перед ужасающей магией.


Ведь обгоревшие тела, которые всё ещё полыхали перед ними, красноречиво показывали потрясающую мощь магии. До тех пор, пока на горизонте маячил этот Маг, они испытывали страх.


А что, если Маг снова использует Взрыв Пламени?


Лоурд бросился к одной из верёвок и быстро взобрался по ней на стену. Другие Воины-Тёмные Эльфы последовали его примеру, приняв на себя некоторые атаки, которым подвергся их Маршал. Воины-люди, находившиеся на стене сверху, сбрасывали огромные валуны со стены, чтобы не дать им взобраться.


На этот раз Лоурд уворачивался и уклонялся от атак, не применяя свою Ауру-Косу.


В прошлый раз он получил хороший урок. Он должен быть на чеку и следить за атаками Мага.


Пока он поднимался по верёвке, Линк тихо объяснял свой план Селин. Он говорил тихо, но ясно и чётко. Очевидно, юноша сохранял спокойствие, несмотря на то, что к нему идёт сильный враг.


Селин внимательно слушала его и её глаза ярко вспыхнули. Украдкой взглянув на парня рядом с собой, она увидела его чёрные глаза, такие же тёмные, как и у неё самой.


В тот момент эти глаза казались ей глубокими и ясными, полными холодного свечения, словно клинок в ледяной воде. Это был свет мудрости.


Сердце Селин дрогнуло. Парень, казавшийся раньше обыкновенным, внезапно стал очень красивым.


— Ты поняла? — спросил Линк, закончив объяснять.


— Да, — кивнула Селин.


В этот момент Лоурд добрался до верха городской стены и сразил воинов-людей, окруживших его, всего несколькими ударами своего меча. Затем он направился к стрелковой башне.


— Малый Град! — голос Линка был слабым, будто к нему направлялся обычный солдат, а не смертельный враг.


Белый свет, вылетевший из его посоха, окутал стрелковую башню бурей с градом.


Он вызвал град не для того, чтобы ранить Лоурда, а для того, чтобы ограничить видимость.


Лоурд понял, что он не может точно определить положение Мага из-за сильного урагана между ними. Ему больше не удастся так легко использовать свою Ауру-Косу.


Если его Ауре-Косе не удастся ранить Мага, он потратит много своей Ауры и ему придётся перейти в оборону.


«Хм. Думаешь, это сможет меня остановить?» — с усмешкой подумал Лоурд.


Он мог бы убить Мага даже если ему не пришлось бы использовать свою Ауру-Косу. И он не боялся, что Маг снова использует Взрыв Пламени. На этот раз он будет готов. Он нейтрализует эту атаку ударом своего меча, как только та дойдёт до него.


Лоурд был всё ближе. Но Маг не сделал ни шага с того момента, как применил Малый Град.


Все солдаты на поле боя устремили свой взгляд на битву между Маршалом Тёмных Эльфов и Магом-человеком. Темп битвы ощутимо замедлился из-за этого.


Надежда, что их Маршал убьёт Мага-человека, росла в сердцах Воинов-Тёмных Эльфов.


Но солдаты-люди начали беспокоиться.


Лоурд был слишком быстрым. Люди за ним не успевали. Так как они не могли помочь, им оставалось только наблюдать за битвой.


Минх поглядывал на стрелковую башню, дерясь с Воином-Тёмным Эльфом. Молчание и бездействие Мага взволновало его.


У него что, закончилась Мана? Он так молод. Должно быть, он вложил все свои силы во Взрыв Пламени, и теперь выдохся. Но он не может проиграть!


Если Маг умрёт, с ним умрёт и боевой дух армии людей, а их оборона рухнет!


Минх понимал всё, что происходит на поле боя, но он был лишь наблюдателем, не имевшим возможности что-либо изменить.


Это было больно. Чувство абсолютной беспомощности овладевала им.


Энни отреагировала мгновенно. Схватив свой кинжал, она рванулась с места с помощью Скоростного Рывка и помчалась к башне, не обращая внимания на то, что происходило рядом с ней. Даже если бы это дало Линку хотя бы долю секунды, она хотела купить её даже ценой собственной жизни.


Её жизнь принадлежала ему. Девушка уже дважды задолжала юному магу.


И всё же она была слишком медленной. Она не могла достичь Тёмного Эльфа, Воина шестого уровня, двигавшегося с максимальной скоростью.


В мгновение ока Лоурд достиг стрелковой башни. Оттолкнувшись с помощью импульса своей силы, он взлетел в воздух. Меч, который он держал, Кровавая Гордость, сиял ярче, чем когда-либо.


В воздухе он был готов использовать свою Ауру-Косу в любую минуту.


В то же время Линк выпрыгнул из Малого Града в другую сторону. Он двигался быстро, словно дротик.


Заклинание первого уровня, Проворство Кошки!


Приземлившись, Линк применил другое заклинание на стрелковую башню — Векторный Барьер!


Бум! Стрелковая башня содрогнулась. Отрекошетившая сила отбросила Линка от башни.


В это время его посох светился синим. Он кастовал другое заклинание! На этот раз это был второй Взрыв Пламени.


Но Лоурд, будучи в середине Малого Града, не мог увидеть Линка. На самом деле, как только он достиг башни, он подвергся серьёзной атаке.


Светящийся меч с синим кристаллом вонзился в него. Он был поразительно быстрым. Во время атаки тесно спаянные искры молнии собрались вокруг приближающегося меча.


Этот удар был потрясающе мощным!


Хах. Кто это? У Лоурда, застигнутого врасплох, не было другого выбора: он достал свой меч, чтобы отразить атаку.


Звяк! Взрыв последовал за лязгом мечей. Лоурд почувствовал, как его запястье онемело, но ему удалось отбить атаку своего противника. Селин не была такой сильной, как он.


Одержав победу в данном поединке, Лоурд наконец пробрался сквозь бурю к стрелковой башне.


Малый Град второго уровня представлял собой просто обычные порывы ветра с морозом: он просто не мог пробить его защиту. Единственной его функцией было ограничить видимость врагу, и он выполнил эту функцию.


Где Маг? Лоурд был в недоумении.


Перед ним стояла девушка из расы людей неземной красоты. Она держала тот самый меч, который остановил его несколько секунд назад.


— А ты кто? — с любопытством спросил Лоурд.


Селин не ответила, и использовала свой Талант Крови, Обсидиановый Щит пятого уровня. Как и любая магия крови, это заклинание было глубоко впечатано в каждую каплю её крови. Она использовала его почти сразу же, и мощный кристальный щит появился вокруг неё буквально за одну десятую секунды.


Лоурд был поражён. Сначала сдержать атаку, а потом прятаться за таким панцирем? Что это был за стиль боя?


Во время этого сражения тёмно-синий луч света разрезал ночное небо и ударил точно в стрелковую башню.


Бум!


Очередной невероятный Взрыв Пламени раздался в воздухе.


Стрелковая башня на городской стене вся была в искрах и пламени.


Огонь бушевал, из него вылетали камни; две фигуры вылетели из этого хаоса.


Одной из них была Селин. Её Обсидиановый Щит принял на себя большую часть урона, а остальную поглотила её Демоническая Аура. Она была готова к Взрыву Пламени. Получив толчок энергии от взрыва, она держалась настолько далеко от Лоурда, насколько могла.


Другой фигурой был, конечно, Лоурд.


Столкнувшись с внезапной атакой Взрыва Пламени, чтобы защититься он был вынужден снова полностью использовать свою Боевую Ауру, истратив добрую долю своей оставшейся силы.


Падая в воздухе, Лоурд почувствовал, что его аура резко ослабела, её мощность составляла только треть от того, что было раньше. Эльфа бросило в холодный пот.


Его аура могла закончиться в любой момент. Её бы не хватило на дальнейшую атаку города. Ему придётся остановиться, иначе он просто умрёт в Гладстоуне из-за истощения своей ауры.


Если это произойдёт, его имя будет заклеймено позором навечно.


Будучи Воином, Лоурд мог погибнуть в бою, но не такой позорной смертью.


Упав, он наконец увидел Мага, который раньше исчез из его поля зрения.


Как и он сам, Маг «летал». Однако Маг уже собирался приземлиться. Судя по его траектории, можно было предположить, что юный заклинатель приземлится на городские стены.


Маг тоже смотрел на своего противника. Эти глубокие, тёмные, бездонные глаза. Лоурд не видел в них ни эмоций, ни напряжения.


«Абсолютно спокойный Маг. У меня нет ни шанса!»


Только взглянув на Мага, Лоурд потерял всякую надежду сокрушить того.


Но Маг не собирался его отпустить просто так.


Вокруг посоха Мага было синие свечение; он кастовал Взрыв Пламени, который прогремел в более, чем ста тридцати футах от Лоурда.


Сердце Лоурда забилось быстрее. Взрыв Пламени не летел по прямой линии. Лоурд не мог предсказать, куда он полетит.


— Чёрт!


Он не осмеливался использовать свою Ауру-Косу, так как она потребляла много силы. Если бы эльф её использовал, у него бы почти не осталось ауры. Более того, если бы он промазал, а Маг использовал бы ещё один Взрыв Пламени, он подвергся бы смертельной опасности.


Он не мог использовать свою Ауру-Косу на этом Маге даже если бы у него было достаточно ауры. Они были слишком далеко друг от друга: между ними было чуть более ста пятидесяти футов, а ведь Аура-Коса Лоурда действовала на сто футов!


У Лоурда не было иного выхода, кроме как приготовиться защищаться от атаки.


Бум! Взрыв Пламени ударил прямо в Лоурда. Казалось, будто внезапно появилось солнце — пламя осветило всё поле боя.


Тело Лоурда отбросило из пламени словно стрелу и оно упало с грохотом в двухстах футах от места удара.


Эльф получил несколько ранений от каждого Взрыва Пламени, который обрушивался на него. На этот раз он использовал почти всю свою ауру. Приземлившись, он почувствовал горечь в глотке. Будучи не в состоянии себя сдержать, Лоурд открыл рот и его вырвало приличным количеством крови.


Сразу же вокруг него собрались Тёмные Эльфы-воины. Их лица потемнели при виде Маршала, который был в таком состоянии.


— Маршал, Вы в порядке? — ближайшие советники Лоурда подошли к нему и помогли встать.


— Я в порядке, — Лоурд остановил своих советников и встал сам. Но на этот раз его движения были медленнее, голос стал слабее. А вот ранения его слабыми не были.


Встав на ноги, он посмотрел на городские стены Гладстона, где молча стоял Маг.


Посох Огненного Кристалла, который он держал в руках, светился огнём, а его мантия, казалось, переливалась ясным магическим светом. Лицо заклинателя выражало мужество и равнодушие.


В тот момент молодой Маг выглядел словно Бог, сошедший с Небес!


Внезапно послышался громкий звук горна, доносившийся с северной части города Гладстоун. Этот звук, хотя он и был суровым и холодным, пронзил сердца солдат-людей. Они ликовали, а тёмные эльфы были охвачены паникой.


Подкрепление армии людей уже здесь!


В то же время закончилось самое темное время суток перед рассветом. Золотой луч света появился из-за горизонта, и стены Гладстоуна купались в золоте.


Дон-дон-дон. Это был звон колокола. Было ровно пять часов утра.


Наконец закончилась долгая ночь, принеся с собой новый день.


— Отступаем! — скомандовал Лоурд. Он издал долгий вздох, а его гордость превратилась в глубокое чувство смирения.
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Глава 28. Конец — это лишь новое начало



Наконец, начинался новый день.


В то время, как армия Тёмных Эльфов отступала, Линк тоже вздохнул, но уже с облегчением. Эффект Шёпота Магии скоро должен был пройти. Он уже чувствовал, как в его тело прокрадывается изнеможение.


Ему предстояло находиться три месяца в состоянии Магического Ослабления, что оставляло ему только один выход — серьезно пересмотреть свои планы действий на это время.


В прошлую ночь он привлёк к себе слишком много внимания. Тёмные Эльфы точно не отпустят его просто так после того, что он сделал. Наверняка ему придётся столкнуться с бесчисленными покушениями на его жизнь со стороны «Руки Смерти» на протяжении этих трёх месяцев.


Гладстоун располагался очень близко к Чёрному лесу. Чем дальше он был от города, тем в большей безопасности он бы находился.


Взглянув на Энни Абель, Линк обрадовался. Он не только спас город Гладстоун, но и сохранил в безопасности будущего Легендарного Ассасина, тем самым действительно изменив судьбу континента Фируман.


Энни подошла к нему. Линк улыбнулся ей и кивнул. Затем, когда он спрыгнул с городских стен, Энни проводила его взглядом, полным шока, а он ещё раз применил Векторный Барьер.


Под влиянием рикошета от этого заклинания Линк приземлился у одной из маленьких аллей города Гладстоун. У него до сих пор действовал эффект заклинания Проворство Кошки, так что он приземлился мягко.


Линк окончил свою миссию и получил то, что хотел. Каждая секунда, проведённая теперь в Гладстоуне, означала всё большую опасность для него. Да и прощания были не нужны.


Селин уже ждала его на аллее.


— Уходим, — сказал Линк, улыбаясь. Об этом они договорились заранее.


Селин кивнула. Они прошлись по аллее и затем свернули на маленькую тропинку. Когда они украдкой выбрались из города и поблизости уже никого не было видно, Селин приняла свой демонический облик. Готовясь к долгому полёту, который им придётся предпринять, она приблизилась к Линку. Он изо всех сил старался сохранить спокойствие, ведь лететь в такой позе было очень опасно. Расправив свои крылья, Селин взмыла в небеса.


В Гладстоуне ещё не знали об исчезновении Линка. Там всё ещё искали могущественного Мага, который спас их город. Конечно, они никого не нашли.


Сказания о Маге распространились по всему Гладстоуну.


Кто-то говорил, что он был посланником Бога Света. Другие утверждали, что он просто гений магии. Были и те, кто думали, что он мастер огня.


Все эти версии были лишь догадками. Правда уже была сокрыта песками времени.


Единственное, что знали люди, так это то, что этот Маг был из Академии Флеммингс. Потому в Цветочных Садах восстановленной Академии поставили большой, высокий памятник.


Это была статуя молодого человека, черты его лица были неясными. В серой мантии и с магическим посохом в руках, он глядел вдаль. Статую назвали Хранителем.


Ниже красовалась скромная надпись: «Он спас Гладстоун».


Но всё это было ещё впереди.


Когда Селин пролетала над границей Гладстоуна, перед Линком появились два новых уведомления.


В первом было следующее:


Миссия Выполнена: Спасти Гладстоун


Игрок получает 100 очков Омни.


Супер!


А второе гласило:


Эффект Шёпота Магии исчерпан. Игрок будет в состоянии Магического Ослабления. Все параметры персонажа уменьшены на 90% на три месяца.


Ужас. Линк тихо вздохнул и проверил своё состояние.


Линк Морани (Благородный)


Обычный Маг 4-го уровня


Скорость восстановления Маны: 0,92


Максимальный запас Маны: 24,1


Оружие: Посох Огненного Кристалла


Великие Магические Навыки: Нет


Состояние: Магическое Ослабление.


Его скорость восстановления Маны и максимальный запас Маны вернулись к уровню обычного Ученика Мага; и таким они остануться на близжайшие три месяца! Вот дерьмо.


И хотя он носил статус Мага 4-го уровня, это было написано только в имени и в основном только благодаря Взрыву Пламени, который он применил ранее. Уровень Мага на континенте Фируман приравнивался к самому высокому уровню магии, который он только мог применить.


По правде говоря, Линк обладал только начальными знаниями теории магии. Ему предстояло пройти долгий путь становления великим Архимагом!


— Ты уверен, что хочешь в Академию Восточной Бухты? — спросила Селин.


— Да, — кивнул Линк в ответ.


Он перерыл множество книг, посвященных базовой магии, в библиотеке Академии Флеммингс. Он должен был уметь быстро читать и усваивать информацию. Как только он узнает достаточно об основах магии, он подаст заявление на зачисление в Академию. И тогда он, наверное, не будет отставать от других.


Но также была ещё одна важная причина поступить в Академию Восточной Бухты.


В игре за последние полгода после смены Кровавой Луны произошел ужасный случай: из своего трёхвекового заточения в Академии Восточной Бухты сбежал демон Тарлвесс.


Тарлвесс был настоящим демоном из Глубин, он обладал практически Легендарной силой. Единственной причиной, по которой он держался в заточении, было то, что один человек, гений магии, известный как Брайант, одержал над ним победу.


Брайанту удалось достичь статуса Легенды, несмотря на малую плотность Маны в его возрасте. Он долго и жестоко сражался с Тарлвессом. Битва продолжалась два дня и две ночи; её результатом явилась глубокая долина, где теперь располагалась Академия Восточной Бухты.


Однако теперь могущественного Мага не было в живых уже много лет. Тарлвесс всё ещё обладал внушительной силой Демона восьмого уровня несмотря на то, что магические барьеры, которые создал Брайант триста лет назад, ослабляли его.


Из-за его побега в академии пролилось много крови. Декан, Маг-Мастер седьмого уровня, ценой своей собственной жизни попытался остановить Тарлвесса заклинанием восьмого уровня, Клетка Демона. И всё равно выжило менее половины магов Академии, а долину сровняли с землёй. Это событие стало самым знаковым с момента смены Кровавой Луны. Его назвали Магическая Скорбь.


Два удара, последовавших друг за другом, вывели из строя Королевство Нортон. В каждой последующей битве оно проигрывало армии Королевства Пралинк. Всего лишь за три года судьба королевства, когда-то бывшего очень могущественным, стала висеть на волоске; ему не оставалось больше ничего, кроме как перенести центр власти. Монархия переехала на юг, чтобы укрыться у Свободной Конфедерации Торговли. Однако павшая Энни Эйбел через три года убила короля Леона, что и стало причиной полного разрушения королевства Нортон. Поэтому Свободной Конфедерации Торговли, которую раньше защищала армия королевства Нортон, не оставалось ничего, кроме как лицом к лицу столкнуться с силами Тёмных Эльфов.


Действительно, будущее расы людей казалось очень тёмным.


Учитывая режим работы сервера игры, любые миссии, связанные с демоном Тарлвессом, были бы очень важны для Линка. Выполнив их, он мог бы заработать много очков Омни.


— Ладно. Но я всё же тебя не понимаю, — ответила Селин.


Несмотря на это, Селин, направляясь на Север, держала Линка.


— Декан Академии Восточной Бухты — Эрл Энтони. Он Маг-Мастер седьмого уровня, — она начала объяснять ему. — Вокруг академии возведены мощные Рунные Барьеры. Даже лес Гирвент охраняется башней; она распознаёт любую тёмную магию. Мне там будет очень сложно остаться незамеченной, так что я могу донести тебя только до границы леса.


Линк этого не ожидал. Он думал, что Селин сможет зайти с ним в Академию. Если так, то им придётся разделиться.


Чувствуя мягкое, теплое тело позади себя, Линк, полный сомнения, молчал.


Почувствовав это, Селин, смеясь, заметила:


— Мне пришлось бы уйти, даже если бы не было этих Рунных Барьеров. Ты же знаешь, с тех пор, как я показала свой истинный облик, слуги моего отца снова меня преследуют. Сначала нужно избавиться от них.


— Будь осторожна, — проворчал Линк. Да, это было не самое подходящее время для романтики. Селин постоянно находилась в опасности. Он должен стать сильнее как можно скорее!


— Не волнуйся. Я к этому привыкла. Они полные идиоты, — хихикнула Селин.


Во время полёта они болтали. Селин летела очень быстро. Полчаса спустя, под ними появилось большое пространство, наполненное каучуковыми деревьями. Это был лес Гирвент, также известный как Дворик Богов.


Пышные зелёные деревья и кустарники, пёстрые лучи солнечного света, чириканье птиц и запах цветов поразили их. Сквозь лес простиралась широкая, прямая дорожка; около неё тут и там виднелись полянки. Это были лесные угодья. Чуть глубже, в середине леса, располагался суетливый, шумный городок — город Речной Бухты. Прям посреди него протекал чистый ручей.


Находясь там, наверху, Линк почувствовал, как его сердце наполняется радостью, хотя и с оттенком сожаления, от такого живописного вида.


В преданиях Тёмные Эльфы использовали какой-то предмет уровня Бога чтобы завоевать Юг. Когда Тёмные Эльфы дошли до леса Гирвент, Академия Восточной Бухты, которую только-только восстановили, была вынуждена использовать сильные магические барьеры, чтобы не дать армии Тёмных Эльфов пройти. Находясь меж двух сил, красивейший лес Гирвент превратился в пепел.


На этот раз Гладстоун был спасён, а Энни жива. Изменится ли от этого история? Линк не имел ни малейшего понятия. Но у него было неясное чувство, будто всё, что он изменил, было какими-то второстепенными, мелкими деталями — главная ветвь истории не была настолько простой.


Вскоре они достигли западного входа в лес, где Селин приземлилась.


— Здесь я тебя оставлю.


— Спасибо большое, — улыбнулся Линк. Он не хотел расставаться с ней, но знал, что ради того, чтобы в будущем идти рядом с Демонической Принцессой, ему сначала придётся догнать её.


Селин тоже была сентиментальной. Глубоко в своём сердце она видела в Линке настоящего друга, и девушка переживала за него: ведь он находился в состоянии Магического Ослабления.


Стиснув зубы, она выдернула три перышка из своих крыльев. Она вздрагивала от боли каждый раз, как ей приходилось выдёргивать перо.


Она отдала мягкие перья Линку.


— Возьми их с собой. Если будешь в опасности, просто сожги одно перо, и я приду спасти тебя.


Линк взял её иссиня-черные перья. Перед ним появилось уведомление.


Перья Демонической Принцессы Селин Фландер


Качество: Эпический


Эффект: Призывает Демоническую Принцессу Вам на помощь, если сжечь одно перо.


(Заметки: Символ дружбы.)


Линк осторожно прижал перья к груди, чем вызвал лёгкий румянец на щеках Селин.


— Я запомню это, — сказал он.


Селин достала подвеску из мистического серебра.


— Подвеска, дающая дополнительное место для хранения. Здесь лежат большинство книг из Гладстона. Тебе нужно будет спрятать твою Новую Лунную Палочку и Посох Огненного Кристалла; можешь положить их сюда.


Предметы, расширяющие инвентарь, были очень дорогими. Такая подвеска обошлась ей, наверное, в более чем две тысячи золотых монет, но она действительно была нужна Линку, как и книги внутри неё. В Гладстоуне он очень торопился, и у него не было времени перебрать магические книги, но сейчас они бы ему очень пригодились. Он был приятно удивлён, что Селин приготовила всё это специально для него.


— Ты… Я возьму её, — Линк не стеснялся. Просто самые щедрые услуги не нуждаются в благодарности.


Селин смотрела, как Линк надевал подвеску. Затем она внезапно подошла к нему и поцеловала в лоб, затем отошла на несколько шагов назад. Её гладкое, белое лицо покраснело.


— Мой друг, я должна тебя покинуть.


Линк почувствовал покалывание на лбу. В изумлении он кивнул. Когда он пришёл в себя, Селин уже не было.


Он чувствовал, будто она унесла часть его сердца с собой. Он коснулся подвески, покоившейся на его груди. Будто Селин была ещё с ним. Почувствовав странное спокойствие от этого, он вступил на лесную тропу.


Широкая лесная тропа также была известна как Королевская Тропинка. Она шла на северо-восток, через городок Речной Бухты, со всех сторон окружённый лесом Гирвент, мимо Академии Восточной Бухты и вела к столице Королевства Нортон, городу Спрингс.


Это была единственная дорога, по которой можно было попасть с Юга в столицу.


— Должно быть, в городе Спрингс сейчас царит беспорядок, — вздохнул Линк.


В игре Королевство Нортон распалось не только из-за нападений на него, но и из-за внутренней распри. Столица находилась в состоянии хаоса в основном из-за того, что король Леон и его младший брат, Железный Герцог, мерились силой.


Хаос из столицы быстро распространился по всей стране. Например, красивый лес Гирвент — в нём царил мир и покой. Но это было лишь внешнее впечатление, а на самом деле внутри него поджидала опасность.


И Линк столкнулся с этой опасностью через двенадцать миль после того, как он вступил на Королевскую Тропинку.


Худая, костлявая старая лошадь лежала около дороги, на горле у неё был порез от ножа. Кровь ещё не запеклась, так что она, скорее всего, умерла не так давно.


Осторожно прислушиваясь, Линк услышал шум, доносившийся из-за деревьев около дороги. Казалось, что кто-то дрался.


В этот момент перед Линком появилось новое уведомление.


Миссия Активна: Помочь и Спасти


Детали Миссии: Спасти хозяина старой лошади


Награда за выполнение: 5 очков Омни


Миссия!


Позволив своему любопытству одержать верх, Линк не задумываясь принял задание. Затем, использовав на себе Заклинание Тишины, он последовал за звуками, которые доносились из глубины леса.
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Глава 29. Бессмертный Легендарный Герой



Через две-три минуты Линк увидел поле боя сквозь редкие заросли каучуковых деревьев.


Увидев то, что оказалось перед ним, Линк почувствовал, как его сердце стало биться чаще.


Трое разбойников в масках из кроваво-красной ткани напали на парня лет семнадцати-восемнадцати. Его лицо было неописуемо красивым.


Ладно, если черты человека чуть красивее обычной внешности, но черты этого парня нельзя было охарактеризовать словом «чуть». У него были серые волосы цвета тёмных грозовых туч, глаза глубокого тёмно-зелёного оттенка и практически идеальные черты лица. В этом плане он был достоин любого комплимента.


Перед Линком выскочило его имя на игровом интерфейсе.


Полу-эльф Элиард!


Элиард: Легендарный персонаж, рождённый от связи человека и Высшего Эльфа, обладает поразительным талантом к магии.


В первые двадцать лет игры тьма поглощала весь мир. Но в это же время рос и воспитывался этот полу-эльф, который достиг звания Легенды.


Если говорить о мире Фируман без учёта игроков, упоминая только лишь встроенных NPC, Элиарда можно было бы назвать типичным бессмертным героем!


Конечно, в данный момент путешествие этого гения пока что ещё не началось. Пока что он был обычным пареньком. Несмотря на то, что у него были кое-какие боевые навыки в бою один-на-один, он всё же был в плохой форме.


Встретившись лицом к лицу с тремя обычными разбойниками, чьи навыки были такими же, как у средних уличных бандитов, Элиарду удавалось уворачиваться то там, то тут, причём пару раз он был на волоске от смерти. Из множественных ран у него по телу текла кровь; казалось, он упадёт в любую минуту.


Линк должен был выполнить миссию. Увидев, что Элиарда почти схватили, он бросился в атаку.


На полу-эльфа напала всего лишь пара разбойников. На каждого Линк наколдовал Огненный Шар из-за дерева, даже не показывая своё лицо.


И хотя его магия была слаба, а заклинания он кастовал без палочки, Огненные Шары всё же были сильным ударом. Линк использовал свой старый трюк — рядом с ушами каждого из трёх бандитов взорвался Огненный Шар.


Бам! Бам! Бам! Один из бандитов упал без сознания, а двое других начали шататься, как пьяные.


Элиард был быстрым и проворным, а также он знал некоторые приёмы из боевых искусств, однако, его нельзя было назвать кровожадным бойцом. Поэтому он ударил каждого разбойника в шею рубящим движением, вырубив их навсегда.


Затем он глянул в направлении, где стоял Линк. Не без осторожности он крикнул:


— Господин Маг, спасибо Вам за помощь.


Он был слишком симпатичный, слишком красивый. Из-за своей смешанной крови Элиарда оставили в детском приюте, и он вырос, встречая на своём пути много фальши. У многих были злые мысли на его счёт из-за его исключительной внешности. Его практически продали знатным людям в качестве сопроводителя. Цель трёх напавших на него бандитов была очевидна — они хотели его похитить и продать. Из-за своего прошлого опыта он относился к помощи от незнакомцев очень настороженно.


Маг появился как раз в самый важный момент, когда разбойники практически взяли его в плен. В этом было что-то странное.


Может, он и был слишком подозрительным, но именно это подозрение помогало ему выжить до сих пор.


Не зная, какие мысли крутились у Элиарда в голове, Линк вышел из-за дерева и улыбнулся ему.


— Не за что, пара телодвижений — и всё. Я Линк. Могу я узнать и Ваше имя?


Элиард колебался, но ведь всё-таки Маг спас его, поэтому он сказал своё настоящее имя.


— Меня зовут Элиард.


Линк улыбнулся. Он вспомнил рандомную секретную миссию, о которой он когда-то слышал.


Люди на форуме игры говорили, что молодой и невероятно сильный NPC Маг появился где-то около Академии Восточной Бухты. Этот NPC появлялся рандомно, предлагая игроку миссии, в которых он мог собирать различные алхимические ингредиенты и материалы. Эти миссии были не сложными, а скорее нудными. Выполнив последнюю часть его задания, игрок мог получить Эпичные Магические Кристаллы от Мага.


В игре предметы Хорошего и Превосходного качества встречались часто, но предметы Эпичного качества считались драгоценностью. Даже в течение следующих двадцати лет, когда плотность Маны в мире была намного выше обычной, всё же считалось достижением суметь достать полный набор доспехов Эпичного качества.


NPC Магом был Элиард. Все те, кто выполнил секретную миссию, говорили, что полу-эльф был тихим, щедрым парнем, который отвечал добром на добро. Линк знал, что истории наверняка говорили правду, ведь у Элиарда были такие чистые глаза и нежные черты лица.


Наверное, было бы хорошо подружиться с талантливым персонажем, который станет Легендарным. Но Элиард выглядел настороженно. Скорее всего, Линку придётся использовать парочку трюков, чтобы расположить его к себе.


— Хорошо. Я запомню. А теперь мне тоже нужно уходить, ведь Вы в безопасности, — Линк попрощался с Элиардом как Маг и повернулся уходить.


Он знал, что Элиард его остановит. А даже если он и не остановит его, они снова встретятся в Академии Восточной Бухты. Всё-таки Элиарду приходилось посещать школу для того, чтобы научиться магии.


— Подождите, — Элиард действительно его остановил. — Господин Линк, Вы маг из Академии Восточной Бухты?


Линк остановился и покачал головой.


— Ещё нет. Но я направляюсь туда, чтобы учить магию.


— Вы… — Тёмно-зелёные глаза Элиарда бегали вверх и вниз по фигуре Линка. Он увидел пару мутных глаз (что было следствием его состояния Магического Ослабления), обычную серую мантию и только лёгкий оттенок Маны вокруг него. Этот Маг, наверное, был обычным Магом-Учеником.


Насколько он знал, в Академии Восточной Бухты были очень строгие правила поступления. Ведь Академия была местом, где собрались важные люди со всего королевства Нортон. В неё принимали только гениев или же уже настоящих Магов.


Этот Линк знал некоторые заклинания, но таланта у него явно не хватало. Наверняка, его не примут в академию и развернут прямо на пороге.


— Что? Что-то не так? — улыбаясь, спросил Линк.


— Сэр, я слышал, что в Академии Восточной Бухты очень строгие правила отбора абитуриентов. Боюсь, что Вам не удастся пройти, — осторожно сказал Элиард, стараясь изо всех сил не обидеть самоуважение Линка. Теперь он не относился к нему так подозрительно.


Линк понимал, о чём говорит Элиард. Его губы исказились в кривой улыбке. Из-за эффекта состояния Слабой Магии другие, только взглянув на него, могли сказать, что он не обладал магическим талантом.


— Я взял с собой несколько книг о магии. Для начала я попытаюсь поступить в академию. Если у меня не получится, я немного подучусь сам и, когда у меня станет получаться лучше, я попробую снова, — улыбка Линка была солнечной и бодрой.


В этот момент Элиард почувствовал жалость. В его глазах Линк был тем человеком, который не был наделён талантом, несмотря на то, что его сердце лежало к магии.


В Королевстве было много таких людей. Но между ожиданиями и реальностью была очевидная разница. Многие из них изучали магию с энтузиазмом, но в конце концов оказывалось, что они просто тратили свою юность в никуда.


Поразмыслив над этим, Элиард сказал:


— Я тоже собирался идти в Академию Восточной Бухты. Почему бы нам не пойти вместе?


Молодой Маг-Ученик спас его жизнь. Он был в долгу у Линка.


«Я смогу помочь ему с магией даже если я не смогу помочь ему поступить в академию», — подумал Элиард.


Насчёт себя он был уверен, что сможет поступить в Академию Восточной Бухты благодаря своему потрясающему таланту в магии. Все Маги, которые ему встречались, утверждали то же самое, да и он сам мог это чувствовать.


Сердце Линка выскакивало из груди от радости. Всё шло так, как он задумывал. Ему удалось подобраться ближе к Элиарду, и теперь над ним появилось свечение бессмертной удачи. Следовать за Элиардом определённо было хорошей идеей.


Перед Линком появилось уведомление.


Миссия выполнена.


Игрок получает 5 очков Омни.


Активирована последующая миссия.


Миссия: Поступление


Детали миссии:


Поступить в Академию Восточной Бухты и изучать там магию.


Отточить заклинание нулевого уровня.


Награда: 5 очков Омни.


Великолепно. Ухмыльнувшись, Линк принял эту миссию.
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Глава 30. Его первое заклинание нулевого уровня (часть 1)



Они шли вместе; они оба хотели поступить в Академию Восточной Бухты.


Разбойники оставили на теле Элиарда множество ранений, однако, по навыкам они недалеко ушли от обычных уличных воришек. Раны не были глубокими и кровь перестала идти из них даже без применения первой помощи.


Забинтовав раны, Элиард переоделся в чистую одежду, которую достал из вьюков, упавших с его старой лошади. Теперь он выглядел гораздо лучше.


— Держи. Это обычное лечебное зелье, но твои раны заживут быстрее, если ты его выпьешь, — сказал Линк, достав бутылку. Он нашёл её в Алхимической башне Академии Магии в Гладстоне; у него их было всего лишь две.


Элиард колебался. Он только познакомился с Линком и всё ещё не мог просто взять и выпить то, что ему даёт человек, которого он только-только встретил.


Он пристально посмотрел на Линка. Увидев, как открыто и спокойно Маг ведёт себя, он немного расслабился. Всё-таки это был акт доброты, и полу-эльф не мог просто так отказаться от него. Он взял бутылочку и отхлебнул из неё. Почувствовав, что всё в порядке, он выпил её до дна.


— Спасибо, — Элиард почувствовал, как приятное тепло обволакивало его желудок. В тот же момент он понял, что это на самом деле было ничто иное, как зелье великолепного качества.


— Не за что, — радостно ответил Линк. — Пойдём дальше.


Академия Восточной Бухты располагалась на северо-востоке леса Гирвент. Они вошли в лес с западной стороны, что означало, что им предстояло пройти больше половины леса Гирвент.


К счастью, он не был таким уж большим: всего тридцать-сорок миль в ширину. К тому же, Королевская Тропинка была вымощена ровно, что, конечно, сделало их путешествие гораздо проще.


По пути они болтали.


По прошествии трёх-четырёх часов они уже поближе познакомились друг с другом и перед ними вдалеке предстал городок Речной Бухты.


В глазах Элиарда Линк, несмотря на то, что он был обычным Магом-Учеником, казался ему интересным, позитивным и щедрым парнем.


Под солнцем они разговаривали почти обо всём. Часто казалось, что Линк мог поделиться своими мыслями и придерживаться своей нити рассуждений. Такие умные люди действительно редко встречаются. Из-за этого он практически забыл о своей собственной неловкой ситуации.


Да, он был теперь довольно жалок, особенно что касалось денег. Будучи сиротой, он никогда не получал поддержки в стремлении изучать магию от других. У него не было иного выхода, кроме как стараться изо всех сил и приниматься за любую работу, которую он только мог найти. Он еле-еле накопил сумму, достаточную чтобы оплатить своё обучение в академии магии. Что касается других его расходов, он мог только экономить деньги, чтобы не начать голодать.


«Я такой счастливчик, что у меня теперь есть такой друг!» — обрадовался Элиард.


Линк чувствовал то же самое. Элиард был действительно вундеркиндом. Благодаря своему великолепному уму он схватывал многие шутки с Земли на лету, когда Линк рассказывал их ему.


Но всё же было кое-что, что до сих пор беспокоило Линка.


Выглядел он довольно обычно, его тело было слабым. В обычной серой мантии и без своей палочки он выглядел как старик-крестьянин на улицах. Элиард же наоборот — он был потрясающе красив, высок и в хорошей форме. Обычная одежда, которую надел Элиард, не могла скрыть его великолепия.


Линк выглядел словно слуга Элиарда, когда они стояли рядом.


«Теперь я лист дерева, на фоне которого цветы смотрятся ещё ярче», — сокрушался Линк.


И в самом деле, Элиард привлекал внимание всех людей в городке Речной Бухты, особенно он был популярен среди дам. Глаза их горели, как у волков, когда они провожали его своими пристальными взглядами. А Линка и вовсе не замечали. В гостинице хозяин заведения подошёл к Элиарду и спросил его:


— Вы хотите остановиться здесь на ночь, господин?


Элиард кивнул. Скрипя зубами, он заплатил за две комнаты. Линк был его спасителем; он не мог позволить ему платить.


К этому времени Линк знал всё о жизненной ситуации Элиарда из их разговоров. Он шагнул вперёд и положил золотую монетку на стойку.


— Пожалуйста, две ваши лучшие комнаты. И спасибо.


Повернувшись к Элиарду, он небрежно сказал ему:


— И не спорь. Прими это как мою благодарность за те напитки.


Он знал, что у Элиарда было туго с деньгами. И хотя Элиард выразил своё желание путешествовать ночью, они пришли в эту гостиницу потому, что Линк не спал нормально уже два дня.


Так называемая «благодарность» была оказана так, чтобы ни в коем случае не оскорбить Элиарда.


Сначала это озадачило Элиарда. А потом он понял. Его сердце наполнилось благодарностью и он кивнул. И хотя он не произнёс ни слова, он запомнил эту услугу на будущее.


Годы, которые он провёл в путешествии, показали ему холод и зло этого мира. Чистые добрые намерения, как у Линка, встречались очень редко, и он помнил каждое из них, надеясь, что когда-нибудь он сможет вернуть свой долг сполна.


Они ужинали в зале гостиницы. Линк оплатил счёт и они оба вернулись в свои комнаты.


Вернувшись в комнату, Линк искупался и лёг в кровать. Но он ворочался, крутился и не мог заснуть. Он решил посмотреть, что же положила Селин в подвеску, которую отдала ему.


Этот кулон был слишком дорог и важен для Линка, чтобы показывать его всем и каждому. Он мог смотреть на него только когда был один.


Его сознание заглянуло в подвеску и оказалось в мрачном, сером месте, где-то 30 футов высотой и 30 футов шириной; кучи предметов летали вокруг.


Первое, что он увидел, была стопка магических книг, где-то шестьдесят четыре штуки. Самые ценные книги Магической Академии Флеммингс были собраны здесь.


Ещё там было несколько зелий низкого уровня. Их было немного, семь-восемь бутылочек, и все их он нашёл в алхимической башне. Но в мрачном пространстве оставалось ещё что-то — горсть золотых монет. Там было тысяча триста пятнадцать золотых. Селин оставила ему всё золото.


И хотя они не виделись меньше суток, Линк уже очень сильно скучал по ней.


«Интересно, ей удалось избавиться от демонов из Глубин? Она в порядке?» — вопросы крутились у Линка в голове, он чувствовал, что тоскует и переживает в первый раз.


«Я всё ещё слишком слаб!» — вздохнул Линк. Даже если бы он был рядом с ней, он был бы для неё лишь обузой.


Он потёр кулон одной рукой, прижимая к себе перья, которые спрятал у себя на груди. Это его успокоило — будто Селин была рядом с ним.


Он очень устал и уснул спустя полчаса. Когда он открыл глаза, оказалось, что всё ещё было очень темно. Линк достал свои карманные часы. Два часа ночи. Он проспал около шести часов.


Но благодаря этим шести часам он чувствовал себя отдохнувшим. Линк почувствовал, как тепло вернулось в кончики его пальцев, как во время жаркой весны. Это успокоило его; его ум был чистым, и он соображал быстрее, чем обычно; он больше не чувствовал заторможенность, как это было до сна.


Юноша быстро и систематично мог анализировать любые задачи, которые возникали у него. На касавшиеся магии вопросы, которые были у предыдущего хозяина этого тела, он ответил без труда, лишь немного уделив им внимание.


«Это всё, на что я способен на своём пике? Если бы я проходил тест на IQ, прежний Линк получил бы максимум девяносто баллов. Я бы получил где-то сто тридцать там, на Земле, чуть лучше среднего результата. Но теперь у меня точно больше двухсот пятидесяти… Нет, двести шестьдесят. Какая разница. Этот ум невозможно победить!»


Было бы очень обидно, если бы такой острый ум не применили бы с пользой!


Линк достал магическую книгу из кулона. Она называлась «Структура Заклинания». Он пролистал книгу до алфавитного указателя. В нём значились обычные заклинания нулевого уровня: Земной Шип, Огненный Шар, Воздушный Клинок, Скольжение, Слабая Невидимость. О каждом из них в деталях рассказывалось в книге.


Это было как раз то, что нужно было Линку.


— Как говорится, «один утренний час — что два вечерних». Начну изучение магии прямо сейчас!


Уткнувшись в книгу, он начал прилежно читать.
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Глава 31.1. Его первое заклинание нулевого уровня (часть 2)



Линк никогда бы и не подумал, что, будучи бедным студентом на земле, он сможет спокойно сидеть и сосредоточенно читать книгу, написанную сухим и формальным языком, про магию и заклинания. На самом деле он провёл практически весь день за чтением книг.


Сначала ему приходилось прикладывать усилия, чтобы сосредоточиться. В начале это было сродни пытке — его веки тяжелели от вида бесконечных числовых формул маны и огромного количества магических рун, которые он ещё никогда не встречал.


Но по мере того, как фокус его внимания постепенно привыкал к теме книги, Линку становилось более и более интересно изучать содержание книги, и в конце юноша был просто в восторге.


Его настоящий опыт чтения магических книг полностью отличался от того, что он испытал, читая «Теорию Завихрения Маны» в комнате Селин прошлой ночью. Вчера он лишь быстро просматривал книгу; он вообще не был сосредоточен на содержании и не старался. Но на этот раз Линк вложил в чтение этой книги все свои силы.


Он медленно просматривал каждую страницу, иногда даже останавливаясь между страницами, чтобы тщательно обдумать то, о чём он только что прочитал.


Согласно книге, заклинания можно было разделить на шесть основных типов: магия природы, секретные заклинания, заклинания колдовства, заклинания призыва, колдовские чары и алхимические заклинания.


Для заклинаний третьего и ниже уровня разница между этими типами не была сильно заметна. Маг мог развивать свои навыки в применении всех типов заклинаний. Но как только Маг достигал третьего уровня, ему нужно было определиться со своей специализацией, то есть решить, какой тип заклинаний он хотел бы изучать.


Обычно Маг мог развивать и улучшать свои навыки только в применении одной группы заклинаний. Быть экспертом в применении более чем одного типа после четвёртого уровня было практически невозможно, и крайне редко встречались исключения.


В книге «Основы Структуры Заклинаний» заклинания Огненный Шар и Земной Шип приводились в качестве примеров заклинаний магии природы, а Слабая Невидимость — как заклинание колдовства. Что касалось секретных заклинаний и заклинаний призыва, их примеров в книге не было, так как оба этих типа были очень неясными объектами для рассуждений. Очень редко можно было узнать о них только из книг. Единственным способом узнать о них было личное занятие с учителем.


Закончив читать о магической структуре Огненного Шара, Линк достал свою Палочку Новолуния и попробовал произнести это заклинание.


Произнесение заклинания включало в себя три шага: первое — собрать ману, второе — создать структуру заклинания, и третье — «отпустить» заклинание.


Самым важным шагом был второй, где нужно было создать структуру заклинания. Успех заклинания зависел именно от этого шага.


Линк сосредоточился и точь в точь следовал инструкциям в книге. Две секунды спустя конец Палочки Новолуния засветился и крохотный сгусток света появился в пустоте рядом с концом палочки.


Это был прообраз заклинания Огненный Шар.


Крохотный сгусток света был не больше рисинки, он продержался в воздухе не больше секунды и затем — пуф! — исчез.


Если же Маг неправильно создавал структуру заклинания, его произнесение сразу же обрывалось.


Это может быть довольно сложно.


Линк сжал губы. Он понял, что этот способ изучения заклинаний был абсолютно не похож на то, как он выучил заклинания при помощи приобретённых им очков Омни. Сейчас Мана была буйной и непослушной, словно ребёнок. Когда он хотел направить её влево, она упрямо двигалась направо. Когда он хотел, чтобы она успокоилась, она наоборот становилась более активной. Контролировать её было практически невозможно.


Линк попытался снова.


Три секунды спустя раздался ещё один «пуф», и шарик света, размером с камешек, снова появился и потихоньку угас — очередная неудачная попытка наколдовать Огненный Шар.


Линк почувствовал, как горячий поток воздуха ударил его по лицу. Ему повезло, что он тренировал заклинание всего лишь нулевого уровня. Если это было бы заклинание четвёртого уровня, Взрыв Пламени, а он бы допустил ошибку при создании заклинания, он бы прожарился до хрустящей корочки.


В этом мире магия считалась самой могущественной силой. Но это была палка о двух концах. Чем сильнее становился Маг, тем осторожнее ему приходилось быть при произнесении заклинания. Так сказал один знаменитый Маг-Мастер, с которым Линк теперь охотно согласился.


Если Маг не мог выдержать ошибочно произнесённое заклинание четвёртого уровня, то легендарное заклинание могло его даже убить.


По правде говоря, Маги, которые хотели изучать заклинания высокого уровня, должны пользоваться различными средствами, которые могли бы им помочь. Самым важным среди таких средств была полностью работающая магическая башня.


Магическая башня могла помочь Магу, контролируя территорию, окружавшую башню, а предметы внутри Башни можно было использовать, чтобы защитить Магов, пока они экспериментировали с новыми заклинаниями.


Однако у таких башен был свой минус — цена. Чтобы построить обычную магическую башню, требовалось много магических и анти-магических материалов, общей стоимостью десять тысяч золотых — заоблачная цена.


Сила всегда доставалась за определённую плату.


Магия напоминала дорогое хобби, которое пожирает твои деньги со скоростью, которую даже невозможно представить обыкновенному человеку!


Конечно, Линк в тот момент ещё не думал о магических башнях. Огненный Шар был не более, чем нулевым заклинанием, он мог без опаски экспериментировать с ним, не переживая за свою безопасность.


Третья, четвёртая, пятая попытки создать заклинание провалились. Но на шестой раз, по прошествии пяти секунд, стеклянный шар размером с жемчужину наконец появился на самом кончике палочки.


Теперь Линк на опыте понял и испытал на себе весь процесс создания заклинания с нуля.


Собирается Мана, создаётся конструкция заклинания и добавляется огненный элемент, что создаёт устойчивую конструкцию. Какой красивый процесс.


Он почувствовал теплое дуновение воздуха от маленького огненного шара перед собой, и сердце Линка наполнилось гордостью за своё маленькое достижение.


Огненный Шар был первым заклинанием, которое он выучил по-настоящему.


Но затем Линк рассмеялся над собой:


«Это было всего лишь заклинание нулевого уровня, а мне всё же нужно для него пять секунд. Кроме того, моего Огненного Шара хватит только лишь для того, чтобы поджечь спичку».
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Глава 31.2. Его первое заклинание нулевого уровня (часть 2)



В игре он мог создавать заклинания нулевого уровня за ноль целых и одну десятую секунды. В бою от них будет польза только при такой скорости каста.


Однако Линк верил, что со временем и практикой он улучшит свои навыки.


Линк также мог не волноваться, что он использует всю свою ману во время практики. Он следил за тем, чтобы снова поглощать ману, использованную для заклинания, так что когда Огненный Шар медленно исчезал, потраченная на него энергия возвращалась в тело Линка.


Затем Линк направил немного маны в палочку, снова создал структуру заклинания. На этот раз ему понадобилось четыре секунды, чтобы создать Огненный Шар.


Линк начал понимать и улавливать суть всего этого и продолжал тренироваться снова и снова.


Он был так увлечён этим, что время летело незаметно.


Юноша вновь и вновь произносил заклинание, не понимая, что произнесение заклинания с использованием его собственных способностей и произнесение заклинания, полученное им за очки Омни, сливались воедино и их уже нельзя было отличить.


Вспых. Стабильный огненный шар появился на конце его палочки и затем — пуф! — огненный шар исчез, а мана вернулась в тело Линка. Всё это случилось быстро, будто кто-то включил и сразу же выключил свет.


Не понимая этого, Линк улучшил свой навык произнесения заклинания до менее, чем ноль целых и одной десятой секунды. Линк чувствовал, что за одну секунду он мог создать минимум двадцать огненных шаров.


Сейчас он был в непривычном состоянии, ведь он всё ещё получал помощь и улучшения от игры, но он также мог чувствовать и понимать каждый шаг в этом процессе произнесения заклинания и глубинную структуру заклинаний.


— Ты улучшила мой навык произнесения заклинания? — спросил Линк игру. Сам он бы не смог только благодаря своим способностям продвинуться в этом так быстро.


Игра ответила.


[Конечно. Постоянное упражнение в произнесении одного лишь заклинания лишь тратило бы энергию игрока, но не помогло бы ему понять саму магию. Когда игрок усвоит основы заклинания, система улучшит его навык произнесения заклинания, чтобы ускорить весь процесс произнесения заклинания.]


— В таком случае с какой точной скоростью я могу создавать заклинания нулевого уровня?


[0,0512 секунды. Это максимальная скорость создания заклинаний Огня. Быстрее произносить их невозможно.]


Время создания заклинаний природы делилось на две части; первая — время, уходившее на создание структуры маны. Оно зависело от быстроты мышления Мага, что, конечно же, можно было улучшить тренировками. Вторая — время, за которое элементы стихии накапливались и выстраивались в верном порядке. Скорость этого зависела от концентрации элементов стихии в окружающей среде. Например, если сравнить заснеженные земли Севера и пустыни Юга, во второй локации элементы огня будут накапливаться в десять раз быстрее, чем в первой.


В комнате, в которой находился Линк, требовалось ноль целый и пять сотых секунды для того, чтобы накопились элементы огня, и это была самая высокая скорость, с которой только можно было создать заклинание.


«О, тогда это значит, что я довольно быстрый. 0,0512 секунды, быстро, словно молния», — Линк остался доволен таким прогрессом.


В следующий раз, когда он тренировался создавать Огненные Шары, юноша не слишком обращал внимание на стабильность структуры заклинания; вместо этого он вкладывал все свои силы в накопление элементов огня.


Прошло более десяти минут, и в голову Линка стало закрадываться сомнение. В структуре этого заклинания есть недостатки.


Линк уже достаточно потренировался и получил опыт, теперь у него начали появляться вопросы. Теперь он понимал весь процесс создания заклинания, и он мог разглядеть некоторые изъяны в структуре заклинания Огненный Шар.


Он тщательно рассмотрел структуру заклинания и сделал следующие выводы.


Сам процесс накопления элементов огня из окружающей среды не был идеальным или очень эффективным. Однако он очень стабильный, его проще и легче всего развить.


«Но это не то, что мне нужно в моих заклинаниях, может, мне удастся изменить и улучшить его».


Линк был человеком действия; как только у него появлялась идея, он сразу же принимался за её исполнение.


Но в тот момент кто-то постучал в дверь. Это был Элиард, он громко сказал:


— Линк, нам уже пора идти.


Линк обернулся и посмотрел в окно. И только тогда он понял, что на улице рассветает.


— Подожди, я уже иду, — поспешно ответил Линк.


Убрав свою палочку, он наспех умылся и попытался придать себе более энергичный вид. Но исходя из того, что Линк видел в зеркале, как бы он ни смотрел на себя, отражённый в зеркале юноша выглядел как обычный человек. Очевидно, Магическое Ослабление давало о себе знать.


Открыв дверь, он увидел Элиарда. Теперь Линк волновался ещё больше.


Хорошо выспавшись ночью, Элиард переоделся в новое одеяние. Теперь он выглядел ещё более бодрым, он словно светился. Его светло зелёные глаза были ясными, однако, выражали глубокомыслие; они словно светились. Любой, кто его увидит, поймёт, что у него сильный дух.


В магии существовало заклинание, которое называлось Обнаружение Ауры, с помощью которой можно было измерить ауру, исходившую от цели.


Линк ещё не изучил его, но он был уверен, что если кто-то хотел проверить Элиарда, используя это заклинание, он бы увидел, что Элиард светится от великолепной силы маны.


Ах, что можно сказать о самом талантливом волшебнике номер один и первом красавце во всей игре. Его внешность действительно поражала; с ней никто не мог сравниться! Линк не мог не огорчиться по этому поводу.


Позавтракав в зале, они отправились в путь.


Академия Восточной Бухты находилась в тридцати милях к юго-востоку от города Речной Бухты среди скал. Это было относительно недалеко, поскольку дорога была ровной. Им лишь пришлось пешком пройти два часа, и они уже увидели вход в бухту.


На входе стояла тяжёлая каменная плита, на ней большими буквами было написано название Высшая Академия Магии Восточной Бухты. На верху камня был герб, в центре которого красовалась голова льва и скрещённые палочки под ней — символ магии, находящейся на службе у королевства Нортон.


Рядом с каменной плитой стояло маленькое двухэтажное деревянное здание, прямо перед ним располагался дворик, на котором седой старик, одетый в сине-серую мантию мага, загорал на лежаке.


Как только Линк повернулся к старику, появилось уведомление.


Винсент.


Обычный маг 2-го уровня.


Статус: Определяет постоянные ауры.


Должность: проводит квалификационные испытания при поступлении в Академию Восточной Бухты.


Увидев Линка и Элиарда, Винсент осмотрел их и спросил:


— Вы оба хотите поступить в академию?


— Да, — вежливо ответили оба.


Винсент поднял палочку, направил её на Элиарда и кивнул:


— Ты можешь поступить, если, конечно, сможешь внести плату за обучение.


Направив палочку на Линка, он покачал головой:


— Ты, твой врождённый уровень маны слишком низок. Только если ты сможешь доказать, что у тебя достаточно знаний в области магии, ты сможешь поступить. Если нет — возвращайся туда, откуда пришёл.
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Глава 32.1. Луч солнечного света в холодном, жестоком мире (часть 1)



Этот привратник определённо говорит то, что думает.


К счастью, Линк был готов к такому варианту развития событий. Сейчас его уровень максимального запаса маны был равен двадцать четыре целых и одна десятая, то есть был очень низок; это был уровень среднего мага-ученика. Только благодаря чуду он мог поступить в эту академию.


Конечно, у него всё ещё было сто пять очков Омни, и он мог потратить их все на увеличение уровня максимального запаса маны. Даже если бы сохранилось девяносто процентов эффекта Магического Ослабления, он мог бы увеличить уровень максимального запаса маны до показателя в сто двадцать девять целых и одну десятую, обменяв одно очко Омни на десять очков максимальной маны. Тогда его уровень был бы равен уровню максимального запаса маны обычного мага второго уровня, и его бы приняли в академию.


Но это было глупо. Да, он мог бы получить силу мага второго уровня, но ему даже близко не хватало знаний для этого статуса. И даже если бы он поступил в академию таким способом, его бы определили на занятия для магов второго уровня — занятия, с которыми он точно не сможет справиться. В чём тогда смысл этого всего?


Нужно признать, что Линк здесь только испытывал свою удачу. Парень знал, что если его не примут, он просто вернётся в гостиницу, где будет сам учиться основам магии, и потом попытается поступить ещё раз. Он бы не сильно расстроился из-за того, что его не приняли, поэтому Линк ответил улыбкой на полный сочувствия взгляд Элиарда, показав ему, что всё в порядке.


Однако этот опыт дал ему ценный урок. Он никогда и не думал, что можно поступить в Высшую Академию Магии Восточной Бухты, просто написав доклад. На Земле в игре никогда не говорилось об этом.


На самом деле, в игре, как только ты достигал определённого уровня, ты мог просто заплатить определённую сумму денег и бам — ты уже студент Высшей Академии Магии.


— Тогда как мой друг может подтвердить свой уровень магии? — спросил Элиард.


Винсент прыснул, внимательно рассматривая Элиарда с ног до головы. Он быстро осмотрел одеяние молодого человека и насмешливо ответил:


— О себе позаботься, парень! Ты же знаешь, что плата за обучение в Высшей Академии Магии Восточной Бухты не такая уж и низкая, да?


Винсент видал все слои общества, и это позволяло ему точно судить о жизненной ситуации человека, опираясь на его внешность. Только взглянув на них, он мог точно увидеть разницу в качестве одежды этих двух молодных людей. Этот непримечательный молодой человек может и был одет в обычную серую мантию, но она была сделана из меха белок, стоимость которого было минимум в десять раз выше, чем у тех блестящих одежд, которые носил этот симпатяга.


Оценив их таким образом, он понял, что парень, выглядящий обыкновенно, наверняка был благородного происхождения. С другой стороны, его спутник был не более, чем обычным простолюдином.


Что касается денег, Элиард, конечно же, подготовился. До подготовки к тренировке магии он снова и снова обдумывал различные способы заработать деньги. К счастью, в голове у него был умный мозг, благодаря которому он нашёл способ сэкономить около двухсот золотых монет — это была точная сумма, которая нужна была для поступления в эту академию, по крайней мере, он так слышал.


— О, вы имеете в виду двести золотых? Они у меня с собой, — смеясь, ответил Элиард.


Но к удивлению молодого человека Винсент покачал головой и засмеялся. Он поднял два пальца и сказал:


— Нет, нет, ты всё неправильно понял, мой мальчик. Для тебя это будет стоить не двести золотых, это цена для студента благородного происхождения. А для простолюдинов цена — триста золотых. Однако, к сожалению, в этом году в академию поступило слишком много студентов, так что мест не осталось. Если ты поступишь в академию, тебе дадут добавочное место, поэтому тебе придётся заплатить за дополнительные приготовления и материалы, что, конечно же, будет стоить денег. Так как ты простолюдин, тебе не полагается никаких скидок или льгот, поэтому, в совокупности, плата за обучение составит около двух тысяч золотых монет.


Элиард был в шоке, брови его нахмурились.


— Не может быть, в десять раз больше обычной платы! Просто смешно!


Сколько простолюдинов смогут раскошелиться и отдать две тысячи золотых монет?! Только богатые торговцы Свободного Северного Района могут позволить себе такую возмутительную сумму денег.


Это было ничто иное, как кое-как замаскированная попытка не дать простолюдинам изучать магию!


Однако Линк знал, что академия магии не пыталась подставить их. Для мага деньги были необходимы. То, что простолюдины считали огромной суммой, можно было в одно мгновение потратить на какой-то магический предмет.


Например, Палочка Новолунья, которую он держит в руке. Одна лишь эта палочка обошлась бы ему в тысячу золотых. А если говорить о Посохе Огненного Кристалла, он бы стоил более трёх тысяч золотых монет!


Он сталкивался с похожей ситуацией в игре там, на Земле. Тебе приходилось тратить деньги сразу же, как только ты выбрал свой путь становления магом! Только за занятия магией приходилось отдавать больше, чем за занятия по другим профессиям, не говоря уже о специальных предметах, которые были нужны для занятий магией.


По мнению Винсента две тысячи золотых монет не были просто рандомной цифрой, пришедшей первой ему на ум. Это была точно подсчитанная сумма, необходимая для изучения магии, но, конечно же, он знал, что только это объяснение не могло скрыть нечестное обращение к простолюдинам со стороны академии.


Но Элиард не был знаком с миром магов, поэтому он разозлился.


Винсент оставался расслабленным; на лице у него не дрогнул ни один мускул. Мужчина раскинул руки, лёг на шезлонг и бойко сказал:


— Ничего не могу с этим поделать. Не я устанавливаю цену. Распоряжения издаёт декан академии. Я просто их передаю.


Однако у Элиарда был ещё один туз в рукаве. Он достал письмо.


— У меня рекомендательное письмо от герцогини Элис.


Винсент глянул на него и увидел восковую печать на письме, мгновенно узнав эмблему цветущей розы — действительно, это была печать той самой герцогини королевства Нортон.


Он посмотрел на потрясающе красивое лицо Элиарда и засмеялся.


— О, какое счастье родиться красивым! — потешался он. — Можно даже попросить у дворянина написать тебе рекомендательное письмо! Что ж, согласно распоряжению декана, рекомендательное письмо от лица знатного происхождения даёт тебе скидку в пятьсот золотых монет, так что ты должен заплатить полторы тысячи золотых!


Увидев это письмо, Линк внезапно понял, насколько умным был этот парень. Ни один простолюдин не мог заработать двести золотых монет, даже если бы он работал до изнеможения всю свою жизнь. И всё же, этот парень как-то смог заработать эту сумму к семнадцати годам. В добавок ко всему, он ещё и получил рекомендательное письмо от герцогини! Линк знал, что такого можно добиться только благодаря большим жертвам.


Но полторы тысячи золотых монет были всё ещё неподъёмной суммой для Элиарда. Он больше не мог сдерживать свой гнев и, в конце концов, потерял самообладание.


— Это же грабёж! — воскликнул он сквозь стиснутые зубы, лицо его было красным.


Винсент безразлично покачал головой.


— Предупреждаю тебя, мальчик, тебе повезло, что сегодня у меня хорошее настроение, поэтому я забуду о твоём безрассудстве, — сказал он зловеще-спокойно. — Но если ты когда-нибудь скажешь такую чепуху магу, который не будет так великодушен, как я, уверяю тебя, ты поплатишься за это кровью!


Чувствуя, что Элиард вот-вот продолжит спорить с привратником, Линк быстро оттянул его назад.


Сейчас они были никем, а Высшая Академия Магии Восточной Бухты была, наоборот, самой престижной академией магии в королевстве Нортон. Декан академии был мастером-магом седьмого уровня. Если тут они потеряют самообладание, они не добьются этим ничего, а только оставят плохое впечатление о себе у декана и академии.


Элиард был простолюдином, и у него не было достаточно денег, чтобы внести плату за обучение. И хотя со стороны академии действительно имело место быть нечестное обращение по отношению к простолюдинам, это была просто правда жизни. Никакие споры и крики не могли ничего изменить.


Тогда, на Земле, в игре Линк стал Архимагом только лишь благодаря тому, что умел полностью контролировать свои эмоции. Он никогда не жаловался, не осуждал никого и никогда не сердился без серьёзной причины. Когда он сталкивался с проблемой, он оставался спокойным и собранным, пытаясь решить этот вопрос логически.
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Глава 32.2. Луч солнечного света в холодном, жестоком мире (часть 1)



Действительно, благодаря своему сильному характеру Линк стал первым Архимагом. И по этой же причине, когда Бог Света бросил его в этот странный, незнакомый мир, Линк смог не только выбраться из Гладстоуна живым, но и спасти город от разрушения. И прямо как тогда, его персонаж был таким же сильным.


Линк понял, что дабы положить конец этому несправедливому правилу Высшей Академии Магии Восточной Бухты, двух несогласных друг с другом голосов было недостаточно. Можно было действительно что-то изменить только лишь заставив всех увидеть абсурдность этого правила.


Благодаря толчку от Линка Элиард медленно пришел в чувства, однако его глаза уже стали красными. Не то чтобы он никогда раньше не встречался с нечестным отношением к простолюдинам в обществе. На самом деле, при обычных обстоятельствах он бы не потерял контроль над эмоциями так легко, но это затронуло его сердце. Юноша не мог просто сдаться. Он всеми силами боролся, чтобы добраться до этой точки. Ему пришлось терпеть невообразимую боль и пройти через множество трудностей просто чтобы заработать две сотни золотых монет.


Чтобы заработать эту сумму, он принимал опасные миссии. Так как у него не было навыков ведения боя, Элиарду пришлось вести опасные расследования, в ходе которых у него был шанс на выживание лишь один из десяти.


Помимо таких миссий, он также принимался за любую работу, зачастую подвергаясь угрозам с вымогательством от головорезов и жуликов. И всё же ему удалось накопить эту сумму, медяк за медяком.


С тех пор, как ему было десять лет, за исключением того времени, когда его приглашали поужинать с друзьями, в день он ел только три простые пшеничные лепёшки. Иногда, чувствуя, что он не получает достаточно питательных веществ, он ходил глубокой ночью на речку и ловил там маленьких рыбёшек и креветок, которых потом съедал. Элиард мог рыбачить только ночью, поскольку днём у него было слишком много работы. Он носил одну и ту же одежду уже три года. Даже та старая лошадь вообще-то была не его. На самом деле это был прощальный подарок от одного друга.


Услышав о предрассудках относительно простолюдинов в Высшей Академии Магии Восточной Бухты, Элиард понял, что ему необходимо получить рекомендательное письмо от знатного человека любым способом.


Для этого он усмирил своё чувство собственного достоинства и спал с той ужасной, жирной герцогиней целый месяц. Каждую ночь он терпел это унизительное и оскорбительное действие, временно подавляя чувство собственного достоинства.


Ему пришлось пройти через ад, он пожертвовал всем, что было так важно для него, в попытках угнаться за своей мечтой стать магом. Юноша приложил все усилия для того, чтобы его природный талант не пропал даром, и доказать себе и выделиться из общей массы остальных.


Но теперь, когда он наконец заработал достаточную сумму денег, получил это рекомендательное письмо, пришёл в академию, полный надежд, реальность снова нанесла ещё один удар под дых.


Просто озвученные, обыкновенные слова подняли цель поступить в академию до недостижимых высот. В конце концов, вся его работа была напрасной. Начать ли ему заново и снова попытаться заработать больше денег?


К тому времени, как он заработает полторы тысячи золотых, он уже будет старше двадцати лет. А если удача повернётся к нему спиной, он может просто погибнуть раньше, выполняя миссии.


Следующие несколько лет его жизни были очень важны для обучения магии. Как он мог просто взять и выбросить их из своей жизни?


В тот момент взбешённый, оскорблённый молодой Элиард, у которого не осталось ни капли надежды, посмотрел вверх на свою мечту прямо перед ним, однако, между ним и его мечтой был неприступный ров, который создавал ему препятствие. Невольно его глаза начали краснеть.


Простолюдин, который гонится за своей мечтой, — что может быть сложнее такой простой задачи? Элиард сжал кулаки, поднял подбородок и не позволил себе показать слёзы. Он не выставит себя дураком при этом расфуфыренном сторожевом псе.


Но Винсент уже давно видел его насквозь. Он покачал головой и, смеясь, холодно произнёс следующие слова:


— Могу я предложить тебе шикарное разрешение твоих трудностей, мальчик? Почему бы тебе не вернуться к герцогине Элис и не обслужить её как следует? Кто знает, может она, в конце концов, оплатит для тебя все затраты? Хехехе.


Элиард дрожал от злости. Этого он стыдился больше всего в своей жизни. Слова Винсента пробили его насквозь, оставив ужасный шрам в его сердце.


Его лицо побагровело, а сердце стучало так быстро, будто вот-вот вырвется из груди. Он сильно сжал кулаки, думая лишь об одном — он сейчас изобьёт этого старика до полусмерти, какими бы не были последствия у этого.


Когда его ярость уже достигла своего пика, кто-то взял его за руку. Он пытался высвободиться, но кто-то сжал руку ещё сильнее.


— Пусти меня! — потребовал Элиард.


Сквозь туман, окутавший его мысли, пробился голос Линка.


— Элиард, не смей всё испортить!


Этот голос был словно поток холодной воды в лицо. Элиард постепенно стал сопротивляться всё меньше и меньше.


Элиард повернулся и лицом к лицу столкнулся с парнем, который молча смотрел на него, медленно качая головой. Глаза Линка тускло светились. Его лицо было обычным, ничем не примечательным, однако, этот молодой человек излучал дух, который мог бы успокоить самого раздражённого человека, словно ничто в мире не могло рассердить или потревожить его. Спокойный, как вода в тихом озере, пронизывающий, словно остриё клинка. Этот момент, это мгновение навсегда отпечаталось в сердце Элиарда.


Много лет спустя каждый раз, когда он сердился, сомневался или впадал в отчаяние, в его памяти снова и снова возникал образ мага, который показал ему, как нужно вести себя, столкнувшись с холодным, жестоким миром.
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Глава 33. Луч солнечного света в холодном, жестоком мире (часть 2)



Элиард успокоился. И хотя он всё ещё грустил, юноша смог взять свои чувство под контроль.


Убедившись, что Элиард не выйдет из себя снова, Линк сделал шаг вперёд и почтительно поклонился Винсенту, как маг.


— Господин Винсент, могу ли я поинтересоваться, как я могу показать свою осведомлённость в магии? — вежливо спросил он.


— Очень просто, всё, что тебе нужно сделать, — это написать доклад, который покажет твоё восприятие мира и вселенной, — Винсент закрыл глаза и лениво качнулся на стуле. Этот симпатичный молодой человек успокоился, но, если честно, сторож был немного разочарован. Если бы этот мальчишка осмелился поднять на него руку, Винсент с радостью высек парочку магических рун на его красивом личике.


— О, можете рассказать об этом поподробнее? — Линк говорил с уважением, и Винсенту это понравилось.


— Твоё сочинение может быть не о магии, при условии, что ты покажешь уникальное мировоззрение и глубокое владение дедукцией; если твоё сочинение получит одобрение от одного из наших преподавателей, тебя примут в академию. Но, конечно же, плата за обучение останется прежней — 2000 золотых, если ты простолюдин, или 1000 золотых, если ты из благородной семьи.


— Понятно.


Линк задумался на пять секунд, и ему пришла в голову идея. Он почтительно сказал:


— Господин Винсент, сэр, большое Вам спасибо за объяснение.


— Ха, вот этот молодой человек годится в маги.


Винсент откинулся на свой лежак. Он слегка кивнул, посмотрел на Элиарда и сказал:


— А ты слишком импульсивен. Твой пыл надо бы поубавить, а не то ты пожалеешь об этом, когда будет уже слишком поздно!


Элиард фыркнул и отвернулся. Он почувствовал, как кровь вскипает у него в жилах от одного лишь вида этого самоуверенного старого хрыча.


Линк сделал пару шагов назад и оказался рядом с Элиардом.


— Пока что нам нужно вернуться, — мягко сказал он.


Элиард кивнул. Лицо его было бледным, но юноша всё же шёл за Линком.


Он чувствовал, что не может смотреть своему другу в лицо. Он думал, что сможет поступить в академию, а потом поможет Линку. Но теперь все его планы были разрушены.


Когда они отошли от академии на сотню футов, Линк одарил Элиарда улыбкой.


— Ну же, хватит сердиться. Он просто маг второго уровня. Как только ты поступишь в академию, я уверен, ты легко сможешь утереть ему нос своим уровнем таланта. И когда придёт это время, он точно будет бегать за тобой на цыпочках, словно подлиза.


— Боюсь, я не смогу поступить в академию. Я никогда не смогу достать полторы тысячи золотых, это просто слишком дорого! — лицо Элиарда выражало уныние. Он столкнулся с огромной помехой на своём пути и уже перестал надеяться.


«У меня есть две сотни золотых монет, я могу вести обеспеченную жизнь простолюдина, жениться на красавице, вести благопристойную жинь, при этом не став магом, так уж ли плохо это?» — проскользнуло у него в голове.


Пока в его голове крутились эти мысли, Элиард глубоко вздохул.


Все эти годы магия была единственной целью в его жизни, и всё же она приносила только боль и разочарование, и ни капли радости. Он просто не мог больше выносить этого.


Линк, увидев, как выглядел Элиард, догадался, что у него было на уме. Он легонько дотронулся до плеча Элиарда, улыбнулся и сказал:


— Не переживай, мой друг. Дело всего лишь в деньгах. Не нужно так грустить. У меня всё ещё есть тысяча триста золотых монет при себе, я могу одолжить их тебе. Ты добавишь их к своим двумстам монетам и тогда тебе хватит средств, чтобы поступить в академию.


— Что ты сказал?! — Элиард так и открыл рот от изумления. Он думал, что ему послышалось.


У него было тысяча триста золотых монет — не серебряных, не медных — золотых монет. Это была сумма денег, которая обычному человеку даже и не снится. На эту сумму можно было прокормить несколько тысяч простолюдинов в городе Речной Бухты в течение года.


А теперь этот парень, которого он только-только встретил, предлагает ему эту сумму. Он был ошарашен и не знал, что и думать. В нём была буря эмоций: и радость, и тревога, и сомнение, и беспокойство, и сопротивление.


Линк всё ещё улыбался.


— Ты боишься, что я попрошу что-то непомерное за помощь тебе?


Элиард молчал, но эта тишина означала согласие.


Он не был наивным ребёнком, который не прочувствовал на своей шкуре такие вещи. Он знал: никто не предложит помощь и доброту безвозмездно, а с неба не посыплются деньги прямо ему в руки, особенно если эти деньги были от человека благородного происхождения.


Вот чему научила его герцогиня Элис. Даже не смотря на то, что она была красива, как хрюшка, за тот месяц, который он провёл с ней, Элиард на самом деле выучил несколько полезных уроков.


Линк понял, какие мысли крутились в голове у Элиарда, и поэтому он объяснил:


— Ты знаешь, что я сын виконта. Но я третий сын, у меня нет прав на наследие его титула, мне досталась лишь скромная сумма его денег. В этом плане, я такой же, как ты, я должен полагаться только на себя и добиваться всего сам. Знаешь, если выбирать из нас двоих, ты сможешь легко поступить в академию. Поэтому я думаю, что, если ты сможешь сначала поступить в академию, а потом стать блестящим учеником, то, может, ты сможешь порекомендовать меня или помочь мне найти возможность тоже поступить в академию. Что касается платы за обучение, не переживай, всё-таки мой отец — виконт, не так ли?


Они знали друг друга всего лишь день, поэтому Линк знал, что не стоит изрекать всякие несуразицы насчёт дружбы и верности. Если он скажет что-нибудь подобное, это только увеличит подозрительность Элиарда.


Так что он честно и ясно изложил свои планы. Он считал, что его планы были довольно логичными, и был уверен, что Элиард поймёт, что это ситуация обоюдной выгоды для них.


Но даже при всё этом, не было сомнений, что это было доброе дело со стороны Линка.


— Ты не боишься, что я просто сбегу с этими деньгами? — Элиард был тронут, но он всё ещё не понимал, почему Линк рисковал, поступая таким образом. К тому же, они были знакомы только один день. Почему Линк так сильно доверял ему?


Он понимал, что тысяча триста золотых монет были огромной суммой, даже для сына виконта. Он подозревал, что это было всё наследство Линка, и если Элиард сбежит с деньгами, Линк останется ни с чем.


Отец Линка и пальцем не поведёт, чтобы помочь ему, Элиард был в этом уверен. Он хорошо знал людей благородного происхождения; он знал, насколько бессердечными они могут быть.


Линк улыбнулся, посмотрел Элиарду в глаза и просто сказал:


— Элиард, у тебя огромный талант в магии. В твоих глазах я чётко вижу, что ты полностью связан с магией. Я знаю, что если у тебя будет шанс научиться магии, однажды ты станешь магом-мастером. Разве стоит честь быть магом-мастером тысячи трехсот золотых монет? Если окажется, что да, то я тогда буду винить в этом только мои взгляды и собственную глупость.


Элиард долго не мог ничего сказать. Затем он низко поклонился Линку, и его поразительное лицо стало серьёзным.


— Линк, с этого дня ты мой друг на всю жизнь. Я никогда не предам твоё доверие!


Линк похлопал Элиарда по плечу и сказал:


— Не переживай, мой друг. Всё не так уж плохо, как кажется. Я знаю нескольких аристократов, они напишут мне рекомендательное письмо. К тому же, я уже придумал, о чём буду писать сочинение, с помощью которого я смогу доказать свои познания в области магии.


— О, и о чём оно будет? — заинтересовано спросил Элиард.


Линк поднял камень с земли, подбросил его, и через несколько секунд камень упал на землю. Он посмотрел на Элиарда и спросил:


— Знаешь, что это?


Элиард уставился на него широко открытыми глазами. Он думал-думал, но в конце концов запутался, поэтому, почесав затылок, он спросил:


— И что это?


— Как думаешь, почему камень упал на землю? — ответил Линк.


Он был с Земли, поэтому знал основные научные теории, хотя он там и не был заучкой. Но теперь, когда у него была более энергичная душа, он мог легко понять, что же его так сильно смущало раньше.


Написать сочинение, которое даст ему возможность поступить в академию, — Линк мог выбрать любую тему из всего многообразия знания, представленную гениями науки на Земле, поэтому он ни капельки не переживал.


Но одним этим вопросом он застал Элиарда врасплох, и тот словно провалился в бездонную яму.


В начале, он думал, что ответ на этот вопрос будет очевидным, но, чем больше он об этом думал, тем более растерянным он ощущал себя. Лицо его выражало озадаченность, и он повторил слова Линка:


— Ты прав, почему камень всегда падает вниз, на землю?


Почему он не летит вверх? Почему не стремится горизонтально, вдоль поверхности земли? Что за сила постоянно притягивает его вниз?
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Глава 34.1. От камней до Солнца, звёзд и Вселенной



С помощью Линка Элиарду удалось достать полторы тысячи золотых монет, чтобы оплатить обучение. Так как он также обладал потрясающим талантом в области магии, он сразу же безоговорочно был принят в академию.


У Линка же, наоборот, настали трудные времена. Он отдал практически все свои деньги Элиарду, и у него осталось всего лишь шесть золотых монет.


Даже несмотря на то, что у него уже была идея для сочинения, Линк знал, что о такой научной одарённости в нынешнем мире нельзя было кричать. Он не был самым плохим учеником, но далеко не лучшим, и у него были только базовое понимание тех вещей, которые он выучил.


Может сейчас он и одарён потрясающим умом, но чтобы написать глубокое сочинение, ему всё же требовалось много времени и умственных усилий. Следовательно, у него не было времени думать о том, как заработать деньги.


Чтобы сэкономить то, что у него осталось, он переехал из лучшей в гостинице Речной Бухты комнаты на маленький чердак на последнем этаже. Плата за чердак была очень маленькой, всего лишь пятьдесят медных монет за сутки. Это была маленькая комната с постоянными сквозняками, её площадь едва ли была больше ста квадратных футов. В ней не было кровати. Изначально в ней не было и стола, но Линк смог уговорить хозяина гостиницы расположить там стол и стул при условии, что тот заплатит за каждый предмет мебели половину месячной оплаты за комнату.


Сделка не была справедливой, но Линк не возражал против неё, ведь ему не нужна была роскошь, чтобы выжить; место, где можно переночевать, крыша над головой — и он счастлив.


Он пошёл в магазин всякой всячины и купил перо для письма, чернила и свиток из козлиной шкуры. Это всё стоило ему девять серебряных монет. Затем он приобрёл некоторые предметы первой необходимости, пока, наконец, у него в кошельке не осталось всего лишь одна золотая монета и одна серебряная (одна золотая монета равна десяти серебряным). Ему всё ещё нужны были деньги на еду, так что он должен начать экономить ещё больше.


В тот момент у него было две основные проблемы. Первой было сочинение, которое ему нужно было написать, а второй — полторы тысячи золотых, оплата за обучение.


«Что ж, думаю, сначала я напишу сочинение, а после уже буду волноваться насчёт денег. Я придумаю что-нибудь, когда придёт время».


Элиард, конечно же, знал обо всех проблемах, с которыми Линку пришлось столкнуться. Теперь он жил в общежитии академии и начал изучать магию. В Академии Восточной Бухты для студентов действовало положение о закрытых дверях. Как только ты вошёл, тебе не разрешат выйти без специального разрешения. Так что ещё долго Линк не сможет увидеть Элиарда; они могли разговаривать только через письма.


Но Линка это устраивало, ведь он не хотел, чтобы Элиард узнал обо всех проблемах, с которыми он столкнулся. Убравшись и обустроившись в своей новой комнате, он сел на потрёпанный маленький стульчик и приступил к написанию своего первого сочинения.


Он окунул перо в чернила и уставился в маленькое окно на чердаке. Он увидел лес Гирвент, весь залитый солнечным светом.


— О чём же мне написать? — пробормотал Линк.


Юноша думал несколько минут, а затем вывел на бумаге следующие слова: «От падающих камней до Солнца, Луны и звёзд: Теория взаимодействующих сил Вселенной».


Так как он собирался написать доклад, то мог бы нацелиться на нечто великое, попытаться написать что-то грандиозное, настолько грандиозное, что точно привлечёт внимание всех!


Линк вспоминал свою жизнь в предыдущем мире и был удивлён, насколько точно и ясно он помнил это далёкое место. Воспоминания не перемешивались, не было даже обрывков воспоминаний. Он думал, что полностью забудет всё о Законе Всемирного Тяготения, но на самом деле, когда он попытался вспомнить его в деталях, он понял, что эти кусочки знания были словно сокровища, погребённые у него в памяти, и только и ждут, чтобы он приложил немного усилий, чтобы выкопать их.


В мире Фируман также была математика. На самом деле их математика достигла невообразимых высот, хотя и не в том же ключе, что и математика на Земле. Здесь математика была лишь разделом науки о магии, всего лишь инструмент для исследований.


Если быть точным, наука о магии затрагивала каждое поле знаний в Фирумане, а математика была всего лишь маленьким ответвлением из неё.


Молодой человек, в чьём теле теперь был Линк, довольно долго обучался в Академия Флеммингс. Может, он и не выучил настоящую магию, но у него было хорошее понимание её основ. То количество знаний, которое получил молодой человек, было достаточно для того, чтобы Линк начал писать своё сочинение.


И наверное благодаря тому, что у него было хорошее понимание основ, у него хорошо получалось анализировать и делать выводы. Он обнаружил, что может без труда фокусировать своё внимание, легко игнорируя посторонние мысли или то, что его отвлекало, и все его ментальные процессы были настроены лишь на написание работы.


Из-за этого, когда Линк начал писать, он был полностью погружён в задание, потеряв счёт времени.


Тщательно раздумывая, юноша начал логически анализировать гипотезу взаимного тяготения повсеместных сил, которую он сформулировал ранее.


Сначала Линк думал, что всё пойдёт по плану — он приложит все усилия, чтобы написать впечатляющее сочинение, которое заставит всех изумиться, затем он найдёт способ достать деньги на оплату за обучение, и вуаля! Пойдёт прямо в Академию Восточной Бухты.


Но как только ожидания и реальность столкнулись друг с другом, Линк по мере того, как он делал выводы в своей работе, понял, что у него появилась проблема.


Линк знал, что в конце концов он придёт к закону всемирного тяготения в конце своего сочинения, он думал, что не будет сложно придумать последнее математическое уравнение для закона всемирного тяготения.


Но на самом деле, чем дальше он продвигался по пути, который ему прокладывала логика, тем больше он понимал, что он на самом деле проваливается в невероятную кроличью дыру.


Вернувшись назад в реальности, он увидел, что свиток из козлиной шкуры был полон записей математических формул, формул рун маны, и он практически был на гране безумия.


«Я всего лишь пытался вывести закон всемирного тяготения, но чёрт, во что это вылилось?»
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Глава 34.2. От камней до Солнца, звёзд и Вселенной



Призрак закона всемирного тяготения действительно появлялся на бумаге, но также там были следы теории относительности и многих других запутанных вещей, о которых Линк не знал ничего.


Итак… ну, естественно, он был озадачен. Он не знал, как писать свою работу дальше по этой нити рассуждений.


Он не понимал, как все утверждения (например, закон всемирного тяготения или теория относительности), если разобрать их досконально, вплоть до логических корней, могли не идеально определять природу структуры пространства и времени. Они могли, конечно, описывать природу потрясающе детально, но в конце концов в них были пробелы, недостатки, и их сложно было назвать вселенскими. Всегда есть исключения и такие обстоятельства, при которых законы нарушаются и становятся бесполезными.


Линк также не понимал, что его настоящая умственная работоспособность была намного сильнее, чем он предполагал, на самом деле, это даже пугало. Следуя по пути чистой логики, его ум автоматически исправлял пробелы и недостатки теорий до тех пор, пока не открыл несколько новых уравнений, важность которых даже Линк не осознавал.


Но даже когда эти странные уравнения описывали природу реальности, они всё ещё были далеки от того, чтобы описывать их идеально, и именно это непонятное несовершенство сбивало с толку.


Для неопытного Линка это было слишком, неудивительно, что он был перегружен.


Юноша постучал пальцами о свой тёплый лоб, затем полностью освободил голову от сложных глубоких размышлений и сложил листы бумаги в аккуратную стопку. Его желудок урчал, так что он решил пообедать, затем он выйдет проветриться, подышать свежим воздухом. Может, тогда ему удастся найти решения проблем, возникших при написании его работы.


Вот таким был Линк. Столкнувшись с проблемой, он никогда не сдавался, вместо этого он просто делал шаг назад и думал о том, как же решить проблему лучше всего.


Если же проблемы были такими большими, что и света в конце тоннеля не было видно, то он всё равно продвигался вперёд, медленно, как улитка, но верно.


«Рим не один день строился, я тоже не могу ожидать, что смогу оформить большущую работу за день. Может, мне сейчас нужно отдохнуть», — думал он, успокаивая себя.


Как только он спустился в зал гостиницы, он заказал буханку простого пшеничного хлеба и стакан воды и сел за стол один. Когда его желудок уже был полон, Линк встал и направился на набережную города Речной Бухты.


В лесу Гирвент текла чистая река с быстрым течением, солнце так и сияло, веял свежий осенний ветерок; сам лес наполнялся звуками птичьего щебета. Всё это помогло ему расслабиться.


После получаса Линку внезапно пришла идея темы для сочинения. Он побежал назад на чердак гостиницы и сразу же вернулся к работе.


Но спустя несколько часов он снова завис на мёртвой точке, и как бы он ни старался думать о своей работе, юноша всё же не мог найти решения проблемы, с которой столкнулся. Он понял, что было уже темно, так что он поужинал и решил отдохнуть. Паренёк вытащил книгу из подвески и начал читать.


Линк уже усовершенствовал свой Огненный Шар нулевого уровня, но он обнаружил некоторые недостатки в магической структуре заклинания. Он хотел попробовать исправить их, но его отвлёк Элиард. На этот раз никто не мог ему помешать, и он полностью погрузился в решение проблемы и стал экспериментировать.


С палочкой Новолуния в руке и трепетом в сердце он направил ману в палочку, и её кончик стал источать тусклый магический свет.


Вдруг Линк начал концентрироваться на улучшении магической структуры заклинания Огненный Шар.


Мало-помалу мана вытекала из конца палочки и начала создавать структуру заклинания. Как только главная магическая структура была полностью сформирована, элементы огня начали сливаться воедино. Затем Линк начал использовать свою изменённую магическую структуру… но потерял контроль и сформировавшийся наполовину огненный шар, лопнув, исчез в воздухе.


Это было поразительно, но Линк знал, что у него всё равно не получится всё с первого раза. Юноша начал заново анализировать изменённый им процесс, и как только он был уверен в исправленной версии процесса, он повторил свой эксперимент.


Хлоп!


Три секунды спустя не сформировавшийся до конца огненный шарик опять лопнул и исчез.


Снова.


Ещё один хлопок. Но на этот раз он продержался четыре секунды. Значит, было уже восемьдесят процентов прогресса. Хорошо.


Снова.


Хлоп!


Ещё раз… хлоп! Он снова и снова повторял процесс заклинания, около пятидесяти раз, но ни разу ему так и не удалось создать правильный шар. В конце концов огненный шар лопнул, когда он был сформирован примерно на девяносто восемь процентов.


Линк решил временно приостановить эксперименты.


«Почему я постоянно в самом конце теряю контроль над маной?» — удивлялся он. — «Должно быть, я что-то неправильно делаю».


Он задумался над тем моментом, когда произошло некоторое изменение в мане во время эксперимента. Он тщательно обдумывал эту ситуацию более получаса, и внезапно ему в голову пришли простые объяснения, с которыми он уже сталкивался в учебнике магии.


Линк второпях обыскал комнату, пытаясь найти свои учебники магии, и перу минут спустя он, в конце концов, нашёл три учебника: «Природа Маны», «Теории Завихрения Маны» и «Распространение и Взаимодействие Маны».


Он надеялся на мутную память изначального Линка, листая книги, страницу за страницей. И почти сразу же юноша нашёл то, что искал.


«Уравнение распространения маны и схема взаимодействия структур, девять условий, при которых возникает завихрение маны… ну конечно! Я допустил так много ошибок!»


Закончив читать, Линк понял, насколько грубым и поверхностным было его понимание природы маны. Действительно, было очень глупо пытаться улучшить магическую структуру с таким уровнем знаний.


«Мои предшественники снабдили меня таким количеством ступенек, по которым можно взобраться, я буду полным идиотом, если ими не воспользуюсь».


Даже великий учёный Ньютон однажды заявил, что он мог смотреть так далеко, потому что стоял на плечах гигантов, так почему бы Линку не сделать то же самое? Не обратиться к великим работам, которые были выполнены задолго до него, и пытаться самому изобрести что-то с самого начала — это путь настоящего глупца.
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Глава 35.1. "Стеклянные Шары" Линка



Магия была очень точной наукой; то, что было написано в книгах, было много раз доказано экспериментами.


Почему это было так важно?


По одной простой причине — любая ошибка, совершённая при произнесении заклинания, могла повлечь за собой серьёзные последствия. Это был вопрос жизни и смерти, и те маги, которые недостаточно добросовестно относились к своим экспериментам, автоматически уничтожались вследствие несчастных случаев, которые они сами и спровоцировали.


Линк решил отложить своё желание исправить и улучшить заклинания и начал внимательно читать книги о магии, поглощая мудрость и знания, переданные его предшественниками.


Чтение полностью поглощало его. Он даже забыл о работе, которую нужно было написать.


В его подвеске лежало шестьдесят три книги, и все они были об основах магии.


Записанные в этих книгах факты были одобрены всеми магами и доказаны сотнями и тысячами экспериментов. Так что даже если уровень знаний был низок, книги представляли собой сборник знаний и мудрости, накопленных за многие года. Некоторым даже пришлось поплатиться за них своей жизнью!


Линк внимательно читал, а его выдающаяся память записывала каждую деталь. Его только недавно приобретённый интеллект также позволил ему легко понять философию, описанную в этих книгах.


Он даже забыл поспать и поесть!


Две недели спустя Линк заметно исхудал, так как ел всего лишь три куска простого пшеничного хлеба в день. Его глаза стали впалыми, сам Линк выглядел измождённым. Но его чёрные глаза теперь напоминали тихое, наполненное мудростью озеро, в глубине которого чувствовалось умиротворение.


За эти две недели Элиард написал ему два письма, в которых он рассказывал о своих успехах в академии. Элиард действительно обладал недюжинным талантом. За короткий промежуток времени он уже овладел одним заклинанием нулевого уровня, а преподаватель-маг пятого уровня по имени Мойра приняла его в качестве своего протеже.


Прочитав это, Линк пробурчал:


— Мойра похоже на женское имя. Как же ему повезло, что он родился таким красивым!


Но Элиард хорошо обживался на месте, и это была хорошая новость.


С другой стороны, Линк рассказывал Элиарду интересные новости из городка Речной Бухты. Он всегда старался писать письмо в приподнятом настроении — ни разу он не рассказал о тех трудностях, с которыми ему приходилось иметь дело. Также в письмах он задавал Элиарду вопросы о магии, надеясь, что он поможет ему разрешить их.


Конечно же, Линк ожидал, что Элиард ответит на них не сам. Разве у этого счастливого засранца не было преподавателя, который мог помочь ему, прямо под боком?


Когда Элиард получал письма от Линка, его чувства вины и тревожность значительно меньше давили на него. Пока он обосновывался в академии, он постоянно переживал за Линка и с беспокойством ждал от него новостей. Но теперь, когда дела у Линка не были такими уж плохими, Элиард чувствовал себя гораздо лучше.


Что касается вопросов, которые Линк задавал в своих письмах, большинство из них он не понимал, и всё же хотел хоть чем-то помочь Линку. По правде говоря, любая возможность помочь другу радовала его.


Поэтому он обратился с этими вопросами к своему наставнику, Мойре.


Мойра особенно заботилась об Элиарде. Она отвечала на любые вопросы, которые он ей задавал. А Элиард и не замечал особые привилегии, которые он получал.


Затем Элиард записывал ответы Мойры на вопросы в своих письмах Линку.


Таким образом, у Линка как будто тоже был маг пятого уровня, который наставлял его во время обучения. Именно это общение было самой важной причиной, почему Линк смог прочитать шестьдесят три книги за две недели.


Аккуратно перелистывая последнюю страницу последней книги о магии, он прочитал: «Путь Мага». На книге было написано имя её автора: Брайант, Маг-Мастер, живший триста лет назад. Он был единственным человеком, который стал Легендарным Магом.


«Мои последователи, мы преодолеваем барьер времени и общаемся с помощью слов, и вот вам мои слова: помните, магия может дать вам всё, даже бессмертие. Пробирайтесь по этой дороге, продвигайтесь вперёд, и, может быть, однажды мы с вами встретимся».


Казалось, в этом сообщении был скрытый смысл, но ведь Брайант умер уже триста лет назад. Вся знать королевства Нортон присутствовала на его похоронах. В исторических документах были ясные записи этого события — не было повода для сомнений в подлинности этих документов.


Так что Линк принял это сообщение за остроумное замечание мертвеца и больше не задумывался об этом.


Он аккуратно положил «Путь Мага» к остальным книгам, которые он прочитал.


Линк не только закончил их читать, но ещё и помнил каждую их деталь, и понимал, и переварил всю полученную информацию.


Теперь Линк не был ни простым новичком в сфере магии, ни неуспевающим учеником Низкосортной Академии Магии Флеммингс. Теперь он по-настоящему постиг самые важные знания, которые являются основой магии.


Итак, пришло время Линку снова попытаться улучшить структуру заклинания Огненный Шар. У него было много новых идей, с которых можно было начать.


Юноша вытащил свою палочку Новолуния, закрыл глаза и сосредоточился. Все знания, которые он приобрёл в течение этих двух недель, немедленно появились у него в сознании.


Затем эти знания, словно горячее масло и огонь, соединились с его знанием структуры заклинания Огненный Шар, и в результате этого произошёл взрыв идей и вдохновения.


Пять минут спустя благодаря потрясающей силе воображения Линка, в своём разуме он полностью создал новую структуру заклинания.


Затем Линк открыл глаза.


И в тот же момент глаза, замутнённые вследствие Магического Ослабления, ожили. Он вытянул руку с палочкой, в которую втекала мана. Руны на палочке загорались одна за одной, пока наконец новая луна на конце палочки тоже не загорелась.


В воздухе прямо перед палочкой появился сгусток света. Если внимательно присмотреться, то можно было увидеть, как элементы огня очень быстро вертелись в этом сгустке, но они вертелись необычно. Это было бесконечное вращение, структура которого напоминала водоворот.


Казалось, будто в самом сердце этого сгустка огненных элементов находилась чёрная дыра, которая высасывала элементы огня, находившиеся в окружении, а с помощью такого вращения элементы сохраняли стабильность структуры.
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Глава 35.2. "Стеклянные Шары" Линка



Через секунду крупица света уже была размером со стеклянный шарик — обычный размер среднего огненного шара.


И всё же было какое-то отличие. Огненные шары, которые раньше создавал Линк, были белыми, вокруг них обычно были волны, излучавшие тусклый свет. А у этого шара было синее ядро, поверхность которого была очень гладкой, из неё не выходило тепло. Он в точности напоминал стеклянный шарик.


Заклинание получилось!


Линк открыл окно на чердаке. На улице ярко светило солнце. Он прицелился на каучуковое дерево, находившееся в ста футах от него. Затем он направил палочку в направлении дерева и моментально выстрелил огненный шар.


Бум! Раздался взрыв, и огненный шар вылетел через окно и ударил точно по дереву. Щепки были разбросаны вокруг дерева, в стволе которого появилась дыра размером с кружку.


Обычно огненные шары могли пройти расстояние не более шестидесяти футов. Даже если огненный шар был усилен действием палочки, удар был бы не на много сильнее удара большой петарды, который мог максимум содрать кору с дерева.


Этот уникальный огненный шар от Линка был абсолютно за гранью силы обычного огненного шара, он отличался не только расстоянием, которое преодолел, но и своей разрушительной силой.


Он мог преодолеть максимум двести футов, а по силе его можно было бы сравнить с огненным шаром первого уровня.


«Если бы я использовал Посох Огненного Кристалла, можно было бы увеличить силу и расстояние. Это заклинание ещё и поглощает мало маны, так что, даже учитывая моё состояние, я мог бы создать двадцать четыре таких шара подряд. Однако увеличилось время произнесения заклинания, это единственный минус».


Линк мог создавать обычные Огненные шары со скоростью один шар в ноль целых пять сотых секунды с помощью системы игры. Но теперь у улучшенного огненного шара была более сложная структура, он ещё не был устойчивым, Линку приходилось стараться сильнее, чтобы поддерживать его форму. Ему потребовалось восемь секунд, когда он впервые использовал это заклинание.


«Пустяки. Я уверен, что, потренировавшись, я смогу создавать их быстрее».


Как только он сосредотачивался на чём-то, он мгновенно погружался в это с головой. Юноша начал тренироваться создавать улучшенный Огненный шар точно так же, как раньше практиковался в заклинании обычного Огненного шара. Он собирал элементы на конце палочки и затем обратно поглощал ману, даже не осознавая этого.


Он продолжал тренироваться и вложил в этот процесс всё своё внимание.


Прошло уже полдня, и результаты оказались потрясающими.


Линк легонько взмахивал рукой, и сразу же на конце его палочки появлялся голубой стеклянный огненный шар. Затем он поднимал палочку и шар исчезал. Затем он снова взмахивал палочкой, и шар появлялся. Он поднимал руку, и огненный шар снова пропадал.


Это получалось так быстро, что никто бы и не поверил. Он делал это так же быстро, как создавал обычные огненные шары.


Но на самом деле Линк знал, что это всё же было медленнее, хотя и не на много.


Если создание обычного Огненного шара занимало ноль целых пять сотых секунды, то максимальная скорость создания улучшенной версии была примерно один шар в ноль целых семь десятых секунды.


Чем сложнее структура заклинания, тем больше времени потребуется на её создание, и, следовательно, на создание такого заклинания потребуется больше времени. Это был простой универсальный принцип.


Однако время создания этой улучшенной версии Огненного шара могло быть и больше, чем ноль целых и семь сотых секунд, но собранная в нём энергия была такой же, как и у заклинания первого уровня (разница в размере была почти незаметна). Он также мог пройти внушительное расстояние, около двухсот футов, а потребление маны была такой же, как у обычного Огненного шара. Действительно, это было потрясающее заклинание!


«И всё же можно ещё ускорить процесс создания заклинания. Я потренируюсь ещё немного».


Уменьшить скорость создания заклинания даже на совсем немного всё же было очень важно, поскольку это могло круто изменить ход сражения. Поэтому Линк не мог успокоиться и старался улучшить скорость так сильно, как только мог.


Так что он продолжил тренироваться.


Следующие три часа Линк провёл улучшая заклинание Огненного шара. Он тренировался создавать его, пока он не почувствовал, что прогресса больше нет, пока он не достиг предела. Затем Линк заметил, что появилось уведомление.


Он проверил его; оказалось, это было объявление от системы игры.


Игрок успешно улучшил Огненный шар нулевого уровня. Пожалуйста, введите название заклинания.


Линк усмехнулся, очевидно изумлённый и в восторге от того, что у него была власть называть заклинания. Он представил себе как выглядел улучшенный Огненный шар: крепкий, стеклянный; и сказал:


— Пусть будет Стеклянный Шар. Стеклянные Шары Линка, хаха.


Заклинание названо «Стеклянный Шар».


Игрок успешно улучшил заклинание нулевого уровня, награда: 1 Омни очко.


«Ха, я даже получил за это Омни очко, неплохо».


Теперь у Линка было даже больше мотивации.


Сейчас у него было сто шесть Омни очков. Но из-за того, что он всё ещё находился под влиянием Магического Ослабления, даже если бы он потратил все свои очки на улучшение своего максимального запаса маны, он получил бы только сто шесть очков запаса максимальной маны. Всё придёт в норму только через три месяца. Ему и не нужно было сейчас много маны, так что он решил отложить свои очки Омни на потом.


Каждое очко был его козырем в рукаве, так что Линк полагал, что было бы мудрее сохранить столько очков Омни, сколько получится.


Закончив читать книги о магии и удачно улучшив Огненный шар, ум Линка наконец вернулся обратно к его сочинению.


Так как он почерпнул множество новых идей из книг, на этот раз он продолжил работать над законом всемирного тяготения. Это удавалось ему очень быстро, до тех пор, пока процесс создания выводов не зашёл настолько глубоко, что закон превратился уже в нечто неузнаваемое.


В конце он даже не мог понять выводы, к которым привели его собственные умозаключения.


Но на этот раз размышления Линка закончились быстрее, чем он ожидал, не из-за отсутствия идей, а потому, что у него закончились свитки из козлиной кожи. Также закончились и чернила. Самое время ему пополнить свои запасы канцелярии.


Он нащупал кошелёк и сам смутился от ситуации, в которой оказался. У него осталось очень мало денег — где-то три серебрянные монеты.


— Нужно заработать денег.


Его кошелёк был почти пуст. Если юноша сейчас не выйдет из дома и не заработает денег, то, скорее всего, ему скоро придётся попрошайничать на улицах.
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Глава 36.1. Испытание Лесных Разбойников



Он знал лишь один способ заработать деньги — использовать магию.


Для того, чтобы использовать магию, Линку требовалась палочка. В настоящий момент у него было две волшебные палочки: палочка Новолуния и посох Огненного Кристалла. Первая была узнаваемой работой мага-мастера, в то время, как вторая была мощной штуковиной с очевидными чертами работы Темного Эльфа. Но ни один из них не стоило показывать на людях.


Тщательно рассмотрев их, Линк решил использовать палочку Новолуния. Но, конечно, сначала он замаскировал её. Затем юноша решил потратить одно очко Омни, чтобы купить новое заклинание.


Превращение


Заклинание 0-го уровня


Эффекты: низкоуровневое заклинание колдовских чар. Преобразует внешний вид одного объекта в другой, не изменяя врожденную природу и форму исходного объекта.


Как только он получил заклинание, Линк обмотал палочку Новолуния слоями льняных тряпок, полностью закрыв её первоначальный вид. Затем он набросал каучуковые ветки и положил на веточки плотно замотанную палочку. Он поднял посох Огненного Кристалла и произнес заклинание Превращение.


На кончике посоха появился рябой, полупрозрачный шар света; Линк указал им на палочку Новолуния.


— Превращение!


Шар света ударил палочку. Коричневая поверхность тряпок начала потихоньку изменяться, на ней стали проявляться слабые очертания текстуры дерева. Но этого было недостаточно. Нельзя было произнести заклинание Превращение только один раз и получить тряпки, полностью превращённые в деревянную палочку.


— Превращение! Превращение! Превращение! Превращение!


Он быстро произнес заклинание пять раз подряд. Теперь тряпки, покрывающие палочку, полностью превратились в обычную деревянную палочку. У этой палочки было много отверстий, так что это никак не повлияло бы на колдовство.


Тем не менее, поверхность была немного грубой, поэтому он отполировал ее песчинками. Теперь некогда великолепная палочка Новолуния полностью превратилась в обычную деревянную палочку.


«Вот так. Теперь я могу пользоваться ею».


Когда Линк закончил маскировать палочку, он внезапно почувствовал, что проголодался, и отправился в зал гостиницы, как обычно, взял длинную буханку простого пшеничного хлеба за пять медных монет. Но он подумал, что в честь этого случая нужно выпить, поэтому он потратил еще десять медяков на кружку эля.


Он ел одно и то же уже полмесяца, поэтому его язык наверняка забыл каково это, чувствовать вкус. Кружка эля, безусловно, была бы приятной переменой в его рационе.


— Эй, Линк! Что это с тобой сегодня? — поддразнил официант, передавая молодому человеку кружку эля, наполненную до краев.


С другой стороны комнаты раздался еще один голос:


— Линк, ты скоро станешь таким тонким, словно бамбуковый стержень, нельзя продолжать так питаться, понимаешь?


Это был пьяница Тормун. Он был завсегдатаем гостиницы, который потратил бы первую же заработанную монету на алкоголь. Однажды, будучи пьяным, он вернулся домой и избил свою жену. Эти двое долго ругались насчёт этой его привычки, пока его жена не могла больше это выносить и сбежала с другим мужчиной. Это не помешало Тормуну вернуться к своей старой привычке. В конце концов, алкоголь-то и был его настоящей любовью.


— Скажи-ка, Линк! Ты весь проклятый день сидишь на этом маленьком чердаке! Что ты там делал? Давай, расскажи нам! — усмехнулся другой завсегдатай. Он провел там полмесяца, поэтому все в гостинице знали Линка. Фактически, теперь уже весь город слышал об этом странном парне, живущем в гостинице.


Линк мог ответить на такие смешные вопросы только правдой.


— Я маг, и я тренирую свои магические навыки.


К его удивлению, во всем зале в ответ раздался смех.


— Ха! Если ты маг, тогда я мудрый мыслитель! — невнятно произнёс Тормун-пьяница. Остальные продолжили хохотать. Линк и раньше рассказывал им правду, но никто никогда не воспринимал его всерьёз.


Из-за близости Речной Бухты к Высшей Академии Восточной Бухты жители города привыкли видеть магов из этой академии. В их глазах маги носили великолепные одежды, щедро тратили свои деньги, всегда носили с собой палки, которые они сами называли палочки; вокруг них был какой-то таинственный ореол, они были словно окутаны загадочной аурой.


А этот Линк, напротив, носил потрёпанные тряпки вместо мантии (он продал серую мантию за деньги), его тело было тонкое и хрупкое, как веточки, а кожа была бледной, словно отварная капуста. Кроме того, никто никогда раньше не видел, чтобы он произносил заклинания. Только дураки серьёзно относились к утверждению, что он был магом.


Линк знал всё это, и поэтому никогда не спорил. Для него было совершенно неважно, что думали горожане. Пока они не мешали ему при выполнении квестов, весь город мог принимать его за нищего, и он бы не лишился сна из-за этого.


Юноша знал, что всё это под ним. Орёл никогда не интересуется, что о нём думают курицы, поэтому он никогда и не пытался объяснять им что-либо.


Итак, Линк лишь засмеялся, затем отнёс свою еду на место в углу, сел и начал есть. Он откусил ломоть хлеба, затем запил его элем. На протяжении всей этой сцены лицо его было спокойным и совершенно безмятежным.


Толпа зала гостиницы время от времени бросала какие-то реплики относительно Линка, но, не получая от него никакой реакции или ответа на это, люди просто что-то бормотали себе под нос и переходили к городским сплетням.


Внезапно раздались тяжелые шаги за дверью, свет снаружи погас. Тьма мгновенно распространилась по комнате, что заставило всех внутри замолчать. Все обернулись к двери.


Даже Линк повернулся.


Там, у входа, стоял огромный мужлан, который, громко шагая, зашёл в холл — он был почти семи футов ростом. Его руки были больше, чем бедра Линка, а волосы были всклокочены, лицо мужчины было грубым и жестоким, а его борода — густой и длинной. На нём были серые кожаные доспехи с металлическими пластинами над сердцем и ребрами. Мужчина также нёс боевой молот на плече, сделанный из чистого железа. Его ручка и голова были восемь дюймов в длину — он весил не менее ста пятидесяти фунтов. Но это была не единственная вещь, которую тащил этот мужлан. На его спине был толстый металлический щит, который был толщиной не менее двух дюймов и также выполнен из чистого железа, его тоже явно было нелегко носить.


Линк мог бы поклясться, что, если его когда-нибудь легонько ударит этот молот, он точно отбросит коньки.
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Глава 36.2. Испытание Лесных Разбойников



Мужлан вошёл в зал, словно был боевым танком, вторгающимся на территорию противника, каждый тяжелый шаг на деревянные доски пола раздавался громко. Только когда мужчина зашёл в зал, все заметили двух людей позади него. Одним из них был стрелок, которому было около тридцати лет. Его крепкое тело также было полностью покрыто кожаными доспехами. Другой фигурой оказалась девушка, двадцати семи или двадцати восьми лет. Её лицо обрамляли огненно-рыжие волосы. На ней был полный кожаный доспех, который облегал ее фигуру, обнажая заманчивые изгибы на теле, настолько ошеломляющем, что она могла легко взбудоражить гормоны любого мужчины.


Каждая пара глаз в зале была прикована к ним.


Убогий пьяница Тормун не мог оторвать глаз от женщины, как только она появилась. Он даже не заметил, как из его рта потекла слюна.


Этот пьяница несколько лет не касался женщины, он пялился бы даже на свиноматку, не говоря уже о красивой женщине.


Женщина оказалась воином, судя по одноручному мечу, висевшему у неё на спине. Она очень хорошо чувствовала окружавших её людей, в том числе и взгляд распустившего слюни Тормуна. Она сразу же взглянула на него своими холодными тёмно-синими глазами.


Тормун испугался.


— Ах! — вздохнул он, и уронил напиток, который держал в своей руке. Тормун не осмелился снова взглянуть на воительницу.


Остальная часть толпы в гостинице тоже была напугана, и никто из них не осмеливался больше смотреть на вошедших людей.


«Эти трое определенно профессионалы,» — подумал Линк. — «У этой женщины сильная аура убийцы. Должно быть, она уже убила много людей. Но я не чувствую никакой мрака или зла, исходящих от них, поэтому, думаю, что они, наверное, бродячие наёмники, выполняющие миссии за деньги.»


Увидев, что толпа гостиницы напугана ими, вошедшие заказали пищу и начали разговаривать, как будто вокруг них больше никого и не было. Они были шумными, их нельзя было назвать скромными, поэтому Линк отчетливо слышал каждое произнесённое слово.


— Мы бы никогда не сразились с ним, никогда. Этот ублюдок Виктор — никчёмный мелкий трус! Он просто прятался в своей маленькой пещере и так и не вышел. Нам слишком опасно туда заходить. В неё даже не пройдёт мой лук, я не смогу нормально целиться. Это просто невозможно, — раздражённо сказал стрелок, кусая копченую говядину.


— Эй, не будь таким мрачным. Конечно, это немного более опасно, чем обычно, но не забывай, насколько сладкой будет награда! И мы уже прошли сотню миль! Мы действительно просто так теперь сдадимся? — ответила девушка. Затем она повернулась к огромному мужлану: — Что скажешь, Джекер?


У мужлана было угловатое лицо, но вёл он себя удивительно мягко. Он осторожно отрезал кусок мяса и положил его в рот, затем медленно пережевал пищу. Услышав вопрос девушки, он подумал об этом некоторое время и затем сказал:


— Нам нужен помощник. Виктор — убийца третьего уровня, а ещё он прокачал свою боевую ауру. Теперь, когда он прибегнул к решительным действиям, он будет ужасным противником.


— Помощник? — стрелок засмеялся. — Какую помощь мы можем найти здесь, в Речной Бухте? Если только… если бы мы могли заполучить одного из магов из Академии Восточной Бухты?


— Гилдерн, ты с ума сошёл? — сразу же возразила рыжеволосая девушка. — Какого мага мы можем себе позволить? Даже если мы отдадим ему всю награду, которую получим, маги всё равно не обратят на нас никакого внимания и даже не подумают рисковать жизнью бок о бок с нами!


— Я же пошутил, — стрелок поджал губы, затем опустил голову и сосредоточился на еде.


Потом эти три наёмника продолжили болтать. В основном они говорили о том, что касалось их миссии и цели миссии. Имя Виктора упоминалось очень часто. Но, даже прообсуждав это дело полдня, они, похоже, не пришли к какому-то единому решению.


Но зато именно Линк, который внимательно слушал их диалог, нашёл решение проблемы. Он вспомнил, где раньше слышал имя Виктора.


Виктор, лидер Тёмного Братства, группы изгоев, разбойников и хулиганов. Наиболее узнаваемой фишкой Братства были их кроваво-красные маски.


Фактически, бандиты, которые напали на Элиарда в лесу, состояли в этом Братстве.


В тот момент Тёмное Братство опустошало западную часть леса Гирвент. Это была самая сильная группа преступного мира к западу от Гирвентского леса, и Виктор был в ней главным. В его словах было больше власти, чем в приказах мэра Речной Бухты. Если он хотел, чтобы кто-то умер, одно лишь слово — и этот человек не доживал до следующего восхода солнца.


Но, конечно же, как и в любой преступной организации, причина, по которой Виктор мог стать настолько могущественным в городе, расположенном близко к городу Спрингс, была в том, что он имел мощные политические связи в столице.


Линк точно помнил, с кем именно из верхов социальной лестницы у него были связи — с Железным Герцогом. Дело не в том, что Железный Герцог напрямую поддерживал Тёмное Братство, но даже так он получал часть добычи и сокровищ от Виктора, поэтому и закрывал глаза на преступную деятельность Братства.


Естественно, это сделало Виктора ещё более смелым и беспринципным.


Размышляя обо всей этой информации, он вдруг вспомнил о сокровищнице Виктора.


Будучи лидером преступного мира, Виктор, естественно, был параноиком по поводу собственной безопасности. Он никогда не хранил свои сокровища на берегах королевства Нортон. Вместо этого он прятал их в секретном месте, но он не хранил все свои сокровища в одном месте. Вместо этого он, как белка, прятал части своих сокровищ в разных местах по всему лесу Гирвент.


В игре, если игроку повезло, он мог бы получить карту, чтобы найти карту сокровищницы Виктора. Фактически, Линк однажды нашёл одну такую карту, и когда он последовал по отмеченному пути, в конце концов нашёл сто золотых монет, что равнялось около полутора тысячам долларов — действительно, огромная сумма денег. Расположение сокровищ, показанных на карте, было рандомным, но, согласно статистике на игровом форуме, должно быть как минимум двадцать или более мест, где Виктор зарыл свои золотые монеты. Если в одном месте было сто золотых монет, то он мог бы собрать достаточно денег в двадцати или более местах, чтобы заплатить за обучение в Академии! Поэтому Линк сразу же заинтересовался этой миссией, как только услышал имя Виктора. Его финансовое положение стало действительно тяжёлым, поэтому он внимательно слушал и уделял пристальное внимание трём наемникам. Именно тогда он получил уведомление.


Миссия активирована: Убийство


Детали миссии: Убейте лидера Тёмного Братства Виктора!


Награда за Выполнение: 10 очков Омни


«Ах, я не могу отказаться от такой миссии!»


Он терпеливо ждал, пока трое наемников закончат свой обед. Как только они встали, собираясь покинуть гостиницу, юноша быстро встал и пошёл за ними.


Как только они вышли из гостиницы, Линк ускорился и догнал их.


— Эй, стойте! — крикнул он. — Это правда, что вам, ребята, нужен помощник?
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Глава 37.1. Потрясающая Сила Стеклянных Шаров



Перед входом в гостиницу Речной Бухты.


…


Трое членов Группы Наемников Фламинго услышали голос и одновременно обернулись.


У входа в гостиницу они увидели черноволосого юношу в возрасте шестнадцати-семнадцати лет со слабой и изможденной фигурой. Он был настолько хрупким, что выглядел так, будто на самом деле его вот-вот унесёт ветром. Он был одет в грязную и потрёпанную льняную мантию, его старые и изношенные кожаные сапоги также были все в грязи.


— Ха! — усмехнулся стрелок Гилдерн. — Парень, если ты хочешь поиграть в дочки-матери, то тебе придется сначала найти своих братьев и сестер.


Рыжеволосая девушка-воин решила даже не тратить усилий на насмешки, она сразу же отказалась от помощи:


— Молодой человек, Вам в это вмешиваться не стоит.


Только Джекер молчал. Он внимательно осматривал Линка с головы до ног. Линк не обращал внимания на стрелка и девушку-воина, вместо этого он сосредоточился на громиле, которого звали Джекер. Он знал, что этот Воин был самым важным членом этой группы наёмников. Если его догадки были верны, тот, кого звали Джекер, должен быть их лидером.


— Что ты умеешь? — Джекер почувствовал, что в этом юноше было что-то особенное. Он был слишком спокойным и собранным, взгляд его черные глаза были слишком глубоким и проницательным — он не был похож на обычного человека.


— Я маг, — смеясь, ответил Линк.


Стрелок Гилдерн и рыжеволосая девушка-воин были поражены, услышав это. Они начали внимательно изучать Линка с новым интересом, но то, как они его рассматривали, было не важно: просто они никогда раньше не видели такого хилого Мага.


Джекер сомневался в силе и способностях Линка, но всё же он не осмеливался недооценивать его. Он спросил:


— Какие заклинания ты знаешь?


В глазах среднего человека маги были загадочными и могущественными. Но Джекер был далёк от нормального человека; он был сильным воином третьего уровня, к тому же ещё и наёмником. Он видел необычные вещи, которые некоторые и не могли себе представить. Поэтому, даже если он никогда раньше не испытывал магических заклинаний, он видел столько же великих и божественных магов-мастеров, сколько и дряхлых и отчаянных странствующих Магов.


Даже если заявление этого молодого человека, что он был магом, было правдой, это всё ещё не гарантировало, что он обладал огромной силой. Скорее всего, он мог произносить только некоторые заклинания нулевого уровня и немногим больше.


— Подождите, я пойду возьму свою палочку! — поспешно сказал Линк. Его палочка на самом деле лежала в подвеске для хранения предметов, но нельзя было открыто демонстрировать свои предметы для хранения, поэтому он обернулся и побежал на чердак.


Когда он ушёл, стрелок Гилдерн поджал губы и сказал:


— Не ожидал, что у него даже палочка будет, я впечатлён. Эй, Люси, хочешь поспорить?


Люси была рыжеволосой девушкой-воином. Она рассмеялась и сказала:


— Поспорить о чём?


— О том, сколько заклинаний знает эта козявка. Ручаюсь, что он знает только несколько заклинаний нулевого уровня.


— Ни за что, кто станет спорить с этим? Насколько могущественным может быть этот мальчишка, который так выглядит? Если бы он знал некоторые заклинания первого уровня, он был бы в Академии Восточной Бухты.


Гилдерн усмехнулся и сказал:


— Кто знает. Разве вы не слышали, что случилось в Гладстоне? Говорят, что волшебник, который спас город, был молодым парнем, как и этот наш маг, но он мог произнести заклинание Пламенный Взрыв, который в одиночку победил Кровавого Дьявола.


Люси надула губы и сказала:


— Думаете, такие гении станут разгуливать просто так?


— Хватит, прекратите спорить. Я думаю, что в этом молодом человеке есть что-то особенное, так что не спешите его недооценивать, — Джекер махнул рукой, остановив насмешки своих товарищей над парнем.


Они замолчали. Они оба относились к Джекеру с большим уважением.


Тут же Линк вернулся из гостиницы и в руке он держал деревянную ветку, которая, должно быть, была его палочкой.


— Это его палочка? Это же просто ветка! — прошептал Гилдерн.


Линк притворился, что не услышал его, он подошел к Джекеру, улыбнулся и сказал:


— Пока что единственным заклинанием, которое я освоил, является Огненный Шар, но я думаю, что мои навыки произнесения заклинания окажутся полезными для вашей миссии.


— Всего лишь Огненный Шар? — Джекер был разочарован, так как это действительно было заклинание нулевого уровня. Для него призыв Огненного Шара был словно фейерверк — проще говоря, это было совершенно бесполезное заклинание.


Это была ожидаемая реакция, поэтому Линк объяснил:


— Мои Огненные Шары не похожи на обычные, я изменил их с помощью высшего магического умения.


— Вот как? — Джекер не был впечатлен. Он слышал, что заклинания могут быть улучшены высшими магическими навыками, но даже если у него была возможность изменять и улучшать заклинания, заклинание нулевого уровня всё ещё было заклинанием нулевого уровня. Может ли он когда-либо соперничать с заклинанием первого уровня?


— Как насчет отправиться в лес и проверить моё заклинание, чтобы вы сами могли убедиться? — предложил Линк. Ему очень нужны были деньги, но если он столкнётся с Виктором в одиночку, вероятность поражения будет высокой. А с помощью этих трех наемников у него может быть шанс.


Он совсем не беспокоился о том, что эти трое могут его предать, и даже если бы они попытались убить его после миссии, он считал, что сможет легко победить их всех своим Огненным Шаром. Даже Воин третьего уровня — не ровня ему!


Три наёмника переглянулись, затем кивнули. Если бы навыки молодого Мага оказались полезными для них, то они получили бы ещё одного товарища, и это было бы не так уж плохо, в конце концов.


Итак, команда нашла полянку в лесу, затем Джекер поднял перед собой свой толстый железный щит и сказал Линку:


— Направь свои Огненные Шары на мой щит, тогда я пойму, насколько ты силён.


Линк кивнул, но он не спешил атаковать.


— Мой Огненный Шар может обогнуть ваш щит, так что вы, возможно, не сможете его отразить, — сказал он с улыбкой.


— Неважно, просто ударь меня изо всех сил, — лицо Джекера стало серьезным, его щит засветился от боевой ауры. Он светился землисто-жёлтым оттенком, значит, его Боевая Аура состояла из земного элемента; она отлично подходила для обороны.


По правде говоря, Джекер не придал большого значения предупреждению Линка. В конце концов, это будет всего лишь заклинание нулевого уровня. Однажды, на Севере, Джекер сражался против противника, который купил волшебный свиток Огненного Шара. Когда он запустил Огненный Шар в тело Джекера, единственный урон, который тот нанёс воину, это оставил на его кожаных доспехах подпалённое место.
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Глава 37.2. Потрясающая Сила Стеклянных Шаров



Увидев, что Джекер подготовился к атаке, Линк сказал:


— Что ж, я начинаю.


— Давай, — кивнул Джекер.


Гилдерн, стоявший в стороне, становился всё более нетерпеливым:


— Давай быстрее, парень. Это всего-навсего Огненный Шар, так что хватит болтать! Просто сделай так, чтобы я услышал хороший взрыв.


Прежде чем он успел закончить предложение, Линк сделал ход.


В одно мгновение улыбка на лице Линка исчезла, его взгляд стал серьёзным. Его тело излучало серьезность и безразличие — в таком спокойном, сосредоточенном состоянии он создавал заклинания.


Линк слегка взмахнул палочкой в воздухе, затем появился тускло светящийся светло-голубой шарик — даже не один, а два, затем три синих шарика появились одновременно.


Три стеклянных шара оставляли в воздухе три зигзагообразных следа после себя. Казалось, они двигались хаотично, и всё же они одновременно нацелились на Джекера, окружив его с разных сторон.


Один стеклянный шар врезался в щит, другой зашёл со стороны уха Джекера, а последний нацелился на нижнюю часть его тела.


Огненный Шар двигался со скоростью гиперзвука. В одно мгновение зрачки Джекера сузились до невозможности, он почувствовал серьезную угрозу. Это не было похоже на заклинание из волшебных свитков. Это так настоящий волшебник произносит заклинания? Как вообще возможно, чтобы скорость заклинания была такой быстрой? И почему они вообще не были похожи на обычные Огненные Шары? Почему это заклинание было таким подвижным и быстрым?


То, что Джекера видел перед собой, было за пределами его ожиданий. Впервые он почувствовал, что находится в серьезной опасности!


Это определенно не было похоже на те фейерверки, что он видел; эти Огненные Шары были чётко нацелены на то, чтобы поразить свою цель!


Может быть, это истинная сила высшего магического мастерства? Взгляд Джекера пытался уследить за движением в этом хаосе. Он понял, насколько ограниченным было его знание магических заклинаний.


Мужчина увидел, что эти хаотично движущиеся Огненные Шары приближаются к нему, и издал громкий рёв, затем поднял щит одной рукой, чтобы отбить Огненный Шар, и использовал другую руку, из которой исходила Боевая Аура, чтобы отклонить другой Огненный шар, который уже мчался к его уху. Что касается Огненного Шара, который направлялся к его нижней части тела, он мог только плотно сжать ноги и надеяться, что удар не нанесет слишком большого урона.


Бам! Сначала один Огненный Шар врезался в щит. Даже несмотря на то, что щит полностью отразил взрыв, сила этого удара всё же поразила руку Джекера.


Это плохо! Джекер начал паниковать.


Огненный Шар, который ударил его щит, не представлял для него никакой опасности, но из-за силы взрыва он знал, что будь его тело ближе к нему, это был бы серьезный удар. Воин не был уверен, могут ли его руки справиться с другим Огненным Шаром, летящим к нему.


Он приготовился к надвигающемуся удару, но Огненный шар взорвался на расстоянии всего фута от его тела.


Бам! Бам! Друг за другом прозвучали два взрыва, и Джекер почувствовал порыв горячего воздуха, ударившего его. Он знал, что Линк ослабил силу атаки и теперь он в безопасности. Воин вздохнул с облегчением.


— Спасибо, — Джекер почувствовал новую волну уважения к Линку.


В этом молодом маге действительно было что-то. Да, его Огненный Шар был ужасающим, его сила была огромной, но эту силу нельзя назвать выдающейся. На самом деле Джекера пугала именно ловкость этого мага в создании заклинания. Хотя это действительно было заклинание нулевого уровня; в руках этого молодого человека заклинание буквально ожило. Словно он подвергся атаке практически неостановимым потоком заклинаний.


В момент удара Джекер почувствовал запах собственной смерти.


Гилдерн и Люси не поняли, что же произошло на самом деле, поэтому они спросили:


— Ну что, Джекер? Насколько он хорош?


Джекер не ответил, он только посмотрел на Линка и сказал:


— Пусть они тоже попробуют. Эти двое не поймут реальную силу, если она ударит их в лицо.


Конечно, Линк не возражал. Согласно его плану противостоять Виктору, он должен был возглавить их шайку, а три наёмника стали бы его помощниками. В таком положении он, естественно, должен будет показать свою силу, чтобы заслужить их уважение.


Линк дважды взмахнул палочкой Новолуния в воздухе, и два Стеклянных Шара полетели в сторону Гилдерна и Люси.


Скорость Огненного Шара, который он выпустил, была быстрой; настолько быстрой, что у Гильдерна не хватило времени, чтобы натянуть тетиву!


Бам! Стеклянный шар взорвался недалеко от уха Гилдерна, и взрыв ударил прямо в него. Прежде чем этот шумный стрелок успел произнести хоть слово, он упал в обморок.


Линк контролировал силу энергии в этом Огненном Шаре, чтобы не причинить ему серьезного вреда.


— Ах! — Люси была поражена; она сразу же вытащила меч, и лезвие отразило луч света, который появился из Стеклянного Шара, когда она разрубила его. Линк не контролировал свое заклинание, чтобы уклониться от её атаки, он позволил Люси разрубить стеклянный шар мечом. Люси была всего лишь воином второго уровня — этого было достаточно, чтобы дать ей почувствовать силу заклинания, не нужно было причинять ей боль.


Бам! Огненный Шар взорвался прямо на краю меча Люси, и он поглотил отдачу от взрыва шара.


Сила Стеклянного шара была сравнима с силой Огненных Шаров первого уровня, а взрыв Огненных Шаров первого уровня можно было также сравнить с эффектом гранаты. Таким образом, удар от взрыва Стеклянных Шаров Линка равнялся ударной волне от гранаты. Такая сила, естественно, была такой быстрой и двигалась так хаотично, что профессиональный воин вроде Люси не мог ей противостоять.


— Ах! — в ужасе вскрикнула Люси. Казалось, что её меч ударило электрическим током, он сильно вибрировал, пока ее запястье не оцепенело и пока она не поняла, что больше не может сражаться.


Хотя она всё ещё держала свой меч в руке, девушка знала, что у неё больше нет энергии, чтобы сражаться дальше. Ещё одна атака Огненным Шаром, и она окажется на земле, как и Гилдерн.


— Я проиграла, — сдалась Люси. Она не задавалась вопросом, почему именно у Джекера было такое выражение лица. Этот Огненный Шар мага был действительно той силой, с которой нужно считаться.


— Как там Гильдерн? — Джекер посмотрел на лучника, который упал в обморок.


— Он в порядке, но иногда он может быть слишком болтливым, — рассмеялся Линк.


Джекер и Люси уставились друг на друга, теперь они поняли, что молодой человек перед ними был совсем не тем, кем показался им на первый взгляд. Несмотря на его тощую и хрупкую фигуру, его умение колдовства было тем, с чем все трое не смогли бы состязаться, даже если бы они объединили свои силы.


Он же неогранённый алмаз! Джекер и Люси глянули друг на друга, и оба поняли, что у них возникла одна и та же мысль.


— Теперь давайте обсудим тактику, — улыбнулся Линк, мягко размахивая руками и проворно крутя палочку в своей руке.
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Глава 38. Ну что, погнали!



Банда Наёмников Фламинго приняла Линка, и они решили сразу же отправиться в путь, как только лучник Гилдерн придёт в себя.


До этого Джекер уже успел навести кое-какие справки относительно миссии, и место их назначения оказалось в северо-западной части леса Гирвент, названной Бухтой Эхо.


Когда они отправились в путь, Джекер рассказал Линку о ситуации, с которой они столкнутся, согласно секретной информации, которую он получил.


— Члены Тёмного Братства будут охранять вход в бухту, охраняя окружающие сотни ярдов. Там есть пещера, которая, согласно информации, что мы получили, является постоянным укрытием Виктора. Несколько телохранителей охраняют его внутри пещеры, каждый из них — элитный член Братства с хорошими навыками ведения боя.


— Ребята, вы знаете, сколько там людей? — спросил Линк.


— Там должно быть по меньшей мере шестьдесят человек, патрулирующих бухту. Я не уверен, сколько внутри пещеры телохранителей, но их должно быть не менее тридцати, — объяснил Джекер. — Нас всего четыре человека, поэтому штурмовать логово льва в открытую — это плохая идея. Наш первоначальный план состоял в том, чтобы следить за входом в бухту. Виктор — лидер Тёмного Братства; такие люди не могут постоянно прятаться в пещере. Он должен в конце концов выйти, и когда это произойдет, мы нападём на него из засады и убьём его.


— Если не брать в расчёт, что мы полмесяца провели в засаде и ни разу не увидели даже его тени, — Гильдерн воздел руки к небу, на его лице было уныние.


Линк почувствовал, что ему всё-таки не договаривают некоторые ключевые моменты, поэтому он спросил самую красноречивую из троих, Люси:


— В чём, собственно, дело?


Люси объяснила ему каждую деталь с самого начала и до конца, и теперь Линку всё стало понятно.


Оказалось, Банда Наёмников Фламинго сформировалась на севере, но с тех пор, как Тёмные Эльфы атаковали город Гладстоун, Джекер, который был лидером, чувствовал, что оставаться там было небезопасно. Слишком высока была вероятность того, что они столкнутся с армией Тёмных Эльфов, а эти кровожадные создания никогда раньше не проявляли сострадания к людям. Они убьют вас сразу, как только заметят, не задавая вопросов.


В данной ситуации они бы поставили себя под удар, искушая судьбу, если бы остались там, поэтому они двинулись на юг.


Всего двадцать дней назад эти трое достигли леса Гирвент. Затем они получили миссию от Ратуши Речной Бухты. Впоследствии они разнюхали достаточно необходимой информации и решили следить за Бухтой Эхо.


Но, в конце концов, засада была бесполезным занятием. В течение двух недель они не увидели ни одного следа Виктора.


Линк слегка постучал по лбу кончиком палочки. Некоторое время он думал, и вскоре ему пришла идея.


— Виктор не может всё время прятаться в пещере. Так как вы никогда не видели, что он выходил из неё, возможно, что он вовсе не находится там, внутри пещеры. Или так, или есть ещё один выход из пещеры.


— Невозможно, он определённо там, это его старое логово! Все члены Братства, которых мы поймали, утверждают так, — воскликнул Джекер.


— Тогда остаётся второй вариант, — Линк одёрнул рукава. — Я слышал, что хитрые кролики роют много выходов из своей норы. Сам Виктор — смертельно опасный, хитрый человек; я уверен, что он никогда не позволит загнать себя в ловушку в середине бухты. Если моя догадка верна, внутри пещеры должен находиться другой выход.


По сути, в игре в бухте Эхо была пещера, которая была её точной копией, под названием Тихая Шахта. Проходы в пещере представляли собой запутанное сплетение разных тупиков, как лабиринт. Было по крайней мере три разных выхода. Многие игроки, которые впервые входили в эту копию, заблудились, блуждали там полдня, и они все равно не могли найти следы Виктора.


И именно из-за этого копию обычно называли Тихим Лабиринтом.


Теперь, поскольку это был настоящий мир, состояние пещеры могло быть только хуже.


То, что сказал Линк, было очень логично, и ему удалось убедить наёмников. Люси нахмурилась и сказала:


— Тогда секретный выход Виктора должен охраняться сильнее остальных точек, и о ней знают только самые важные члены братства. Мы никогда не сможем найти его.


— Проклятая скотина, трусливая крыса! — Гилдерн с яростью потряс стрелами в руках. Он думал о потраченных впустую двух неделях, когда они ждали у устья бухты, как идиоты, терпя дождь и холод, и это ещё больше разозлило стрелка.


Джекер повернулся к Линку.


— У тебя есть идеи? — Джекер постепенно стал уважать Линка, во-первых, из-за его силы, а во-вторых, из-за его ума.


У Линка уже давно был ответ, смеясь, он сказал:


— Ну что, погнали!


Когда он сказал это, три наёмника раскрыли рты. Джекер нахмурился. Лицо Гильдерна выражало озадаченность, и если бы он не получил свой урок раньше, сейчас он бы заматерился. Но у Люси была кривая улыбка.


— Линк, нас всего четверо, их больше нас в тридцать раз.


Линк просто рассмеялся и ничего не ответил. Он думал о том, как потратить свои очки Омни.


В настоящее время у него есть сто пять очков Омни.


Согласно правилам обмена очков Омни, одно очко можно было обменять на десять максимальных очков маны, но теперь, когда его магия была в ослабленном состоянии, эффект будет сокращен на девяносто процентов. Одно очко Омни на одно очко максимальной маны — это может показаться плохим предложением, но ведь у него было приличное количество очков Омни.


Подумав об этом, Линк решил обменять семьдесят пять очков Омни на максимальные очки маны, так что теперь его максимальный уровень маны был равен девяносто девяти целым и одной десятым. У него с собой также была бутылка низкоуровневого зелья маны, которая могла быстро увеличить ману на сто очков. Выпив одну бутылку, он мог полностью пополнить свою Ману, а это значит, что сегодня он мог потратить сто девяносто восемь единиц маны.


На одно заклинание Стеклянный Шар потребуется одно очко маны. Значит, он мог создать сто девяносто восемь Стеклянных Шаров, плюс у него было три помощника, а один стеклянный шар в расчёте на одного разбойника не был проблемой. Он мог также дополнить свои атаки другими заклинаниями и боевыми тактиками, так что, по сути, ворваться в пещеру не было невозможной задачей.


Но Линк не увеличил свой уровень максимальной Маны на все очки Омни только по одной причине — у него просто не было иного выбора.


Он подумал об этом: одно лишь заклинание четвертого уровня, такое как Взрыв Пламени, обойдется ему в триста двадцать очков маны. В его нынешнем состоянии юноша не мог создать даже один Взрыв Пламени, но когда добавятся семьдесят пять очков и пропадёт эффект Магического Ослабления, у него будет девятьсот девяносто одно очко маны. Не говоря уже о том, что к тому времени его очки Омни также значительно увеличатся, поэтому он сможет приобрести заклинания четвёртого или даже пятого уровня. Более того, он сможет использовать их сразу же, вместо того, чтобы ждать, пока его максимальная Мана увеличится.


Даже если у него недостаточно очков Омни, у него всё равно останется одно заклинание Взрыв Пламени.


Не такая уж плохая идея, сохранить свои очки Омни. Штурм Бухты Эхо всё же предполагал значительный риск. Если у него не останется маны, у него будут большие проблемы, а если у него закончатся очки Омни, его наверняка прикончат.


Поэтому он решил сохранить тридцать очков Омни, которые он оставил на чёрный день. В голове Линка произошёл процесс увеличения очков маны. Это заняло буквально секунду. Затем он улыбнулся и сказал:


— Если бы вы пошли втроём, эта миссия, безусловно, стала бы самоубийством, но со мной это абсолютно не проблема.


— …


Джекер и его команда молча уставились друг на друга. Эти слова ранили их эго, но, подумав о силе, которую ранее продемонстрировал им Линк, они просто не могли спорить с ним. Они видели только то, как этот молодой маг использовал заклинание Огненный шар, но кто сказал, что у него больше нет козырей в рукаве?


Но всё же это было просто слишком нелепо!


Казалось, эти трое по-прежнему не были убеждены, поэтому Линк помахал своей палочкой туда-сюда и сказал:


— Уже стемнело, мы должны сейчас принять решение. У меня самого есть только одна жизнь, я бы не отправил всех нас на смерть, не так ли?


Это было очень логично.


Джекер считал, что такой сильный молодой маг не станет дурачиться.


— И что же нам тогда нужно делать? — спросил он.


У Линка был план. Сначала он приобрёл заклинание «Физический Аватар».


Физический Аватар


Заклинание земной стихии 1-го уровня


Эффект: Создаёт теневой аватар. Аватар может имитировать звуки шагов, говорить и излучать запахи. Неотличим от обычного человека.


(Примечание: не умеет плавать. Не допускайте, чтобы он подвергался воздействию дождя, если вы не хотите, чтобы ваш обман был раскрыт.)


Маг не повёлся бы на такой трюк, но это заклинание могло легко обмануть каждого из этих тупых головорезов Тёмного Братства.


Как только заклинание было готово, Линк приступил к планированию боевой тактики и одновременно ходил взад-вперёд.


Наёмники внимательно слушали, их глаза мерцали в ожидании. Когда Линк, наконец, призвал Физического Аватара, создав идеального двойника Джекера, у трёх наёмников не осталось ни малейшего сомнения относительно планов молодого мага.


* * *


Пока Линк и вся его команда готовились штурмовать Бухту Эхо, в Тихой Шахте Виктор принимал специального гостя. Гость был в плаще с капюшоном, его руки были в перчатках — ни одна часть его кожи не была открыта. Единственное, что давало хоть какую-то информацию о госте, была синяя драгоценная палочка, которую он держал в руке.


На столе перед ними были мешочек и кристалл, который излучал черновато-фиолетовый свет. Из-за кристалла пещера казалась окутанной таинственной тьмой, хотя она была освещена множеством свечей.


— Виктор, в этом мешочке лежат драгоценные камни стоимостью более пятисот золотых монет. Это ваша награда. Вам нужно найти способ доставить этот кристалл волшебнику в Волшебную Академию Восточной Бухты — любому волшебнику, который проявил интерес к чёрной магии.


— Да, милорд, — рука Виктора крепко сжала мешочек, его глаза блеснули с жадностью. Всю жизнь его заботили только деньги. Когда он их получал, то прятал монеты в секретном месте. Каждый раз, когда он прятал свои деньги, его сердце наполнялось бурным удовлетворением.


По правде говоря, он бы не испытывал особых угрызений совести от продажи его собственных родственников, если бы за них поставили достаточно высокую цену.


— Не подведи меня, не подведи господина! — голос человека в чёрной мантии был хриплым. Если бы Линк был там, он бы заметил, что таинственный человек использовал магию, чтобы скрыть свой настоящий голос.


— Я сделаю всё, что в моих силах, — Виктор опустился на колени, демонстрируя своё серьёзное отношение к ситуации. Когда он поднял голову, человек в чёрной мантии исчез, так же внезапно, как и появился.


Виктор остался в состоянии благоговейного уважения. Какое пугающее умение.


Он схватил мешочек со стола и открыл его. При свете огня драгоценные камни в сумке ярко и ослепительно сияли.


— Ох, кошачий глаз, синий драгоценный камень, огненный алмаз… Какая красота! Пятьсот золотых монет за миссию; да, милорд, конечно, щедр, — восхищался Виктор, пристально осматривая каждый драгоценный камень. Он был очень рад.
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Глава 39.1. Виктор, Я - твой Отец!



Карты реального и игрового миров очень сильно различались. Несмотря на то, что все ориентиры были расположены в основном в тех же местах, приглядевшись, можно было заметить огромные различия.


Линк знал только то, что Бухта Эхо была в западной части леса Гирвент. Но как на самом деле добраться до этого места, Линк не имел ни малейшего понятия.


В игре не было такой пышной растительности. Заросли были выше людей, а тернистые кустарники густо разрослись. Для того, кто пришёл из современного мира, прогулка в лес была сродни ходьбе в предательский лабиринт.


К счастью, Джекер и его команда были опытными наёмниками. Они стали своеобразными живыми картами.


По пути первым всегда шёл Джекер, за ним следовала Люси, затем Линк, а затем, наконец, стрелок, Гилдерн.


Это была идея Линка, и у него на то были свои причины.


Он только недавно встретил эту группу наёмников. Хотя действительно казалось, что они были порядочными людьми, Линк знал, что нет ничего более непостижимого, чем человеческое сердце, поэтому он считал разумным быть осторожным, на всякий случай. Джекер и Люси были более замкнутыми, поэтому Линку было тяжело судить об их мыслях. А Гилдерн, наоборот, был другим. Он всегда был честен и откровенен, поэтому Линк знал, что, хотя он иногда может проявлять дерзость, Гилдерн всё-таки не имел никаких плохих намерений. Гилдерн был единственным из этой группы человеком, которому Линк доверял достаточно, чтобы позволить ему идти за ним.


Но в то время, как он подозрительно относился к наёмникам, Линк не знал, что сами наёмники тоже сомневались в Линке. Этот маг, очевидно, был могущественным и таким загадочным — они, естественно, боялись его. Наёмники не знали, предаст ли он их, поймает или убьёт после того, как всё закончится.


Они все словно чувствовали некую натянутую струну в своих сердцах.


Вот так началось их путешествие, в напряженной атмосфере, где каждая сторона боялась другой, пока они не остановились за две сотни ярдов до Бухты Эхо.


На этом месте стояло огромное хинное дерево, которое было почти двести футов в высоту. Его ствол был таким большим, что его могло обнять трое человек, даже не дотянувшись друг до друга руками. У него была очень плотная крона, поэтому все четверо поднялись на дерево, спрятались в его листве и оттуда следили за бухтой.


Вход в бухту был закрыт огромным камнем. Толстые лозы сползали по нему, а плотные кустарники росли у самого основания валуна. Было просто невозможно рассмотреть и определить точное положение прохода в бухту.


Гилдерн обратил внимание Линка на камень:


— Вход был прямо под валуном, видишь, прямо под самыми толстыми лозами. Да, прямо там, видишь?


Линк прищурился, сосредоточив свой взгляд на валуне. Наконец, он мог разглядеть слабо заметный контур тёмной пещеры за густыми и плотными лозами.


— Вот это укромное местечко, — Линк не смог удержаться от этого восклицания. Затем он спросил Джекера: — Отсюда не видно, что там происходит, как вы узнали, сколько людей внутри?


Джекер объяснил ему:


— Через определённый промежуток времени кто-нибудь приносит свежие фрукты и специи в бухту. На фрукты мы не стали обращать внимания, потому что они слишком быстро портятся, но что касается специй, таких как чеснок, лук, перец и тому подобное, их приносят сюда постоянно. Учитывая вкусы людей вокруг леса Гирвен, и исходя из темпа потребления пряностей, мы решили, что там должно быть от ста до ста пятидесяти человек. Затем другие наши наблюдения подтвердили эту информацию, и мы могли уже довольно точно определить общее количество людей внутри.


Линк выслушал его, потом кивнул и сказал:


— Логично.


Он внимательно осмотрел вход в бухту, а затем снова спросил:


— Здесь есть какие-нибудь укрытия?


Джекер покачал головой:


— Эти бандиты уверены, что никто не найдёт их логово, поэтому у них нет никаких засад и укрытий за пределами бухты. Однако вход в бухту — это другое дело. Люси сказала мне, что почувствовала странную ауру вокруг входа в бухту, как будто… как будто там какое-то заклинание обнаружения.


Линк был удивлён, он повернулся к Люси и спросил:


— Эта странная аура, ты можешь её чувствовать?


Некоторые люди родились с врождённой способностью ощущать ауру маны. Это не было редкостью, ведь это был один из естественных магических талантов. Другими словами, у Люси был бы большой потенциал, если бы она решила стать магом.


Но, конечно же, Люси была простолюдинкой, она родилась одарённой, но у неё не было денег и того, кто подсказал бы ей, что у девушки есть особый дар. Она оказалась просто ещё одним обычным наёмником, который мог чувствовать присутствие магических заклинаний.


Утверждать, что она восприимчива к волшебным заклинаниям перед настоящим магом, Люси опасалась, но всё же кивнула в знак согласия:


— Я могу это как-то чувствовать, но не уверена в этом.


Гилдерн добавил:


— Она действительно может точно определить ауру, сколько раз её предчувствие спасало нас! И не подсчитать.


Люси быстро взглянула на него, и её лицо покраснело, теперь она смутилась ещё больше.


Линк не был удивлён. Если Люси думала, что на вход в бухту наложено заклинание обнаружения, тогда ему лучше проверить это.


Некоторое время он обдумывал эту идею, затем решил потратить одно очко маны на покупку заклинания нулевого уровня.


Простое Заклинание Обнаружения


Заклинание Нулевого Уровня


Эффекты: помогает приблизительно обнаружить ауры в окрестностях, включая ауры от маны, элементов, секретных сил и так далее.


После того, как Линк приобрёл заклинание, он начал сразу же произносить его.


Это заклинание не требовало использование палочки. Он дважды моргнул глазами, и мана перетекла в его зрачки. Глаза Линка начали светиться тусклым белым светом. В то же время произошли небольшие изменения в его поле зрения.


Пелена света покрыла всё в его глазах — земля была жёлтой, деревья были зелёные, камень был посыпан ярко белой аурой из металлических элементов, а у входа в бухту Линк видел, что он был окутан едва заметным слоем кристально чистой ауры.


Аура была едва заметна, она закрывала вход в пещеру, её свет был прозрачным, словно вода в ручье, чистая и ясная, но её края были отчётливо видны — это была действительно аура, наполненная маной.


Всё было так, как подозревала Люси: на входе в бухту лежало заклинание обнаружения.


Когда простое заклинание обнаружения исчезло, Линк повернулся к трём наёмникам и увидел три пары глаз, полных уважения, которые были направлены прямо на него. Тогда он понял, что человек, чьи глаза излучают свет, наверняка выглядит очень загадочно, и эта аура тайны, естественно, вызывала благоговение и уважение.


В тот момент три наёмника полностью забыли о неловкой внешности Линка, которую увидели, впервые встретившись с ним. Теперь они полностью признали в нём настоящего мага.


— Что ты видел? — спросила его Люси.


Линк кивнул:


— Ты действительно сильно восприимчива к магии. Они и правда создали заклинание на входе в бухту.


Гилдерн сразу рассмеялся и сказал:


— А я тебе что говорил? Люси всегда права.


Люси была счастлива и даже немного горда собой.
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Глава 39.2. Виктор, Я - твой Отец!



У нее не было абсолютно никакого опыта или знаний в области магии, но теперь, когда настоящий маг наконец признал её способности, девушка не могла не почувствовать уверенность в себе. Если о её способностях узнают люди, это может стать её большим преимуществом среди наёмников.


С этого момента девушка могла говорить людям, что у неё есть способность ощущать присутствие магических заклинаний, и что маг признал её дар. Она была уверена, что больше другие наёмники не будут смотреть на неё свысока.


Виктор был действительно очень осторожен. Больше было не за чем наблюдать снаружи бухты, поэтому Линк сказал трём наёмникам, что настало время спуститься с дерева.


Опустившись на землю, Линк немедленно начал накладывать заклинание на Джекера.


Он указал палочкой на Джекера, и водянистая аура окутала тело наёмника; она двигалась от головы к ногам, а затем поднялась обратно, и так три раза. Затем Линк махнул своей палочкой на землю рядом с Джекером, и земля впитала эту ауру.


На земле начала двигаться грязь, словно она была живым существом, а через некоторое время из земли появился холм. Сначала появилась колонна из грязи, затем из неё появились руки, затем ноги, затем голова и, наконец, пять органов чувств, расположенных на лице. Каждая часть тела постепенно становилась более отчётливой, и когда заклинание было завершено, перед ними стоял аватар, который был очень похож на Джекера. У этого физического аватара было всё, что имел настоящий Джекер, включая его боевой молот и щит. Если поставить настоящего Джекер и аватар рядом друг с другом, их было не отличить.


— Отлично.


Три наёмника не могли оторвать от него глаз. Такого они ещё никогда не видели.


Линк указал палочкой на вход в бухту и приказал:


— Иди туда, зайди в бухту в оборонительной стойке.


Только что созданный Джекер повернулся, поднял щит перед своим телом, затем с безжизненным лицом, на котором не было ни страха, ни опасения, зашёл в бухту.


В то же время Линк сказал Джекеру и остальным:


— Пойдёмте, мы будем ждать у входа в бухту, и, как только аватар привлечет внимание бандитов, мы сделаем наш ход!


Таков был их тщательно обговорённый план, и в этом плане у каждого из них были определённые обязанности.


Линк был «самым острым копьём» в команде, поэтому на нём лежало убийство противников. Джекер и Люси стояли на страже рядом с Линком; их работа заключалась в том, чтобы отбивать от него стрелы. Что касается лучника Гильдерна, он помогал Линку убивать.


Линк увидел, как ненастоящий Джекер подошёл к валуну, а затем невозмутимо вошёл в бухту. Линк махнул рукой и сказал:


— Пошли, мы пойдём за ним.


Затем три наёмника окружили Линка, и они все вместе ворвались в бухту.


По пути Линк колдовал своей палочкой над каждым из наёмников. Слой чёткой ауры сразу же покрыл их тела.


Заклинание первого уровня: Ловкость Кошки.


Эффект: Увеличивает проворство и скорость того, кто использует данное заклинание. Его действие длится около 20 минут.


Это был первый раз, когда три наёмника непосредственно на себе испытали силу магических улучшений. Их лица выражали изумление. Джекер продолжал размахивать щитом, который казался лёгким, словно лист, в его руке. Люси оживлённо и бодро продвигалась вперёд, она будто парила над землёй. Гилдерн в изумлении вскричал:


— Так вот каково это, чувствовать магию? Как здорово! Мне кажется… Мне кажется, что я могу бежать быстро, как боевой конь!


«Какие же они смешные; они будто из деревни вышли», — тихо смеялся над ними Линк.


Затем он сконцентрировался на управлении аватаром, который в тот момент штурмовал бухту. Именно он использовал заклинание, поэтому мог видеть мир глазами аватара, а также контролировать движение аватара на расстоянии.


Физический аватар даже не пытался замести свои следы или прятаться; он, как спартанский воин, бесстрашно штурмовал логово врага, при этом крича:


— Виктор, ты гадкий трус! Выходи и сразись со мной в бою на смерть!


— Виктор, сукин сын! Выходи!


— Виктор, выйди и встреться со своим создателем!


Аватар говорил громко, его голос не просто распространялся по всей бухте; даже те, кто находился у входа в бухту, могли отчётливо слышать его. К тому же это место не просто так назвали Бухтой Эхо. Все звуки раздавались по всей бухте снова и снова, и это продолжалось более нескольких секунд.


— Виктор, выйди и встреться со своим создателем… создателем… создателем…


На входе в бухту три наёмника переглянулись. Если после таких оскорблений Виктор всё ещё мог прятаться в своей пещере, то он не лидер бандитов, а просто святой!


Когда бандиты услышали, как их лидера так позорно оскорбляли, они определённо кипели вне себя от ярости.


— Когда эти ублюдки выйдут? — Люси всё облизывала свои красные губы, она уже была в нетерпении от желания убивать.


Джекер крепко держал щит в одной руке, а в другой держал боевой молот.


— Да, выходите, все вы, — насмешливо сказал он. — Когда эта миссия закончится, я похвалюсь тем, что мы, всего лишь четыре человека, смогли победить всё Тёмное Братство. Если сегодня всё пойдет по плану, я смогу жить хорошо всю оставшуюся жизнь!


В тот же момент в бухте, как в потревоженном гнезде шершней, разразился хаос.
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Глава 40. Направь всю силу в один удар



Странный сумасшедший, нелепый идиот, который в одиночку въезжает на лошади в бухту, а затем начинает оскорблять и высмеивать их главаря — кто смог бы такое выдержать?


— Убить его! Убить его!


— Поразите его стрелами! Превратите его в дикобраза!


— Сдерите с него кожу заживо! Преподайте ему урок, который он будет помнить даже в своей следующей жизни!


Бухта была большая, все деревья в ней были вырублены. Бухта была овальной формы, и по её периметру стояли ряды деревянных хижин, там было около двадцати или тридцати домиков; она напоминала маленькую деревню. Посередине бухты была поляна, и прямо посреди поляны была пещера.


Теневой аватар Джекера ворвался на поляну и стоял там, стуча своим молотом о металлический щит в руке.


— Виктор, выходи из пещеры! Если у тебя есть яйца, выйди, и мы сразимся один на один! — кричал он.


Аватар продолжал извергать всё больше оскорблений, тем самым приводя грабителей в ещё большую ярость.


Члены Тёмного Братства медленно появлялись из деревянных хижин вокруг поляны. Они стояли вокруг аватара, но ни один из них не смел сделать ход первым.


У всех бандитов было впечатляющее оружие. Те, кто стоял ближе к аватару, держали одноручные мечи и щиты. Судя по тому, как они блестели, они наверняка были сделаны из стали. На них также была чёрная кожаная броня отличного качества и защитные металлические пластины, которые имели как эстетическую, так и практическую ценность. Бандиты, стоявшие далеко от аватара, носили те же кожаные доспехи, но в руках они держали большие луки, и их стрелы были направлены на незваного гостя.


Всего было около семьдесят грабителей, но никто из них не спешил делать первый шаг.


Один бандит с двумя мечами в руках вышел из толпы. Он ухмыльнулся аватару и сказал:


— Наш лидер не удостоится принять чей-либо вызов. Если хочешь сразиться с ним, сначала одолей нас!


На бандите были кожаные доспехи более высокого качества, чем у окружавших его; у него также был шлем. Должно быть, этот парень был младшим командующим у бандитов.


Аватар не отвечал, вместо этого он только встал в оборонительную позицию.


— Ха! Ты и вправду идиот! — младший командующий снова исчез в толпе.


Вокруг незваного гостя было около семидесяти пяти человек, стрелы их были наготове. Даже если этот чужак был воином шестого уровня и носил железную броню для всего тела, он бы всё равно погиб, как только лучники выпустили бы в него стрелы.


Пока внимание бандитов было сосредоточено на аватаре, Гилдерн тихо спросил:


— Ну что, теперь атакуем?


Линк покачал головой:


— Нет, надо дождаться момента, когда аватар сделает свой ход. Гилдерн, твоя цель — младший командующий. Убей его одной стрелой.


После первой волны атак бандиты решили устроить перерыв перед следующей атакой. Этот перерыв был самым безопасным промежутком времени для того, чтобы они нанесли ответный удар. Если они бросятся в атаку сейчас, риск, что в них попадёт стрела, будет слишком высоким.


Трое наёмников были опытными в ведении боя — они ответили лишь слабым кивком головы.


Линк вздохнул, и на душе у него стало спокойно. Его кроткое поведение бесследно исчезло, и теперь он выглядел серьёзно и спокойно.


В эту секунду он сосредоточил всю свою энергию и, готовясь к произнесению заклинания, стал абсолютно спокоен.


В этот момент всё окружение Линка слилось воедино, словно поток воды. Каждая эмоция в нем исчезла, и всё, что он видел и о чём думал сейчас, было целью, стоявшей перед ним. Ход времени, казалось, замедлился; Линк подготовился к заклинанию.


Он сосредоточил свой взгляд на бандитах. Теневой аватар, которого окружали враги, опустил голову и двинулся, будто намереваясь атаковать.


— Убить его! — приказал командир бандитов.


Раздался звук тетивы, и по меньшей мере сорок стрел полетели по направлению к аватару, и деревянные болты быстро впились в его тело.


Но аватар не упал. Магическая структура внутри его тела осталась неповреждённой, и он продолжал двигаться вперёд.


Бандиты были в шоке, никто из них не понимал, что было перед ними.


Через мгновение один из них вдруг заметил упавшее тело их командира. Стрела прошла сквозь один из его глаз, войдя прямо в мозг. Он был мертв. Это ещё больше обеспокоило бандитов.


«Неужели кто-то из них промахнулся стрелой и попал в командира? Но они стреляли с такого маленького расстояния, как вообще можно было совершить такую глупую ошибку?» — подумал про себя бандит, обнаруживший тело командира.


Затем внезапно по всей бухте быстро прогремели взрывы.


Бум! Бум! Бум!


После каждого взрыва падал один лучник.


Лица стрелков исказились в ужасе от увиденной картины из плоти и крови. Их носы, глаза и губы — всё смешалось в одной неразличимой массе; их просто уничтожили.


Было непонятно, откуда исходила эта страшная атака, и среди бандитов началась паника. Каждый из них с подозрением оглядывался налево и направо, пытаясь обнаружить невидимого преступника.


Примерно через две секунды самые догадливые из них определили местоположение нападавших. Они прятались за деревянной хижиной — их было четверо. Из-за огромной фигуры, которая казалась очень знакомой, вылетела быстрая серия огненных шаров. В течение одной секунды было выпущено около двадцати огненных шаров, каждый из них был нацелен на разных стрелков.


Всего за две секунды, появилось сорок маленьких огненных шаров, и, достигнув цели, они взорвались. Сразу же после этого все лучники упали, их просто сравняли с землёй. По внешнему виду было ясно, что ни один из них не выжил.


После боя в Гладстоуне Линк привык видеть кровь, убийства и смерть. Он тоже не испытывал жалости к бандитам; они ведь были негодяями!


Все лучники были мертвы, в живых остались только бандиты с мечами и щитами. Теперь они не могли осуществлять дальние атаки.


— Что, чёрт возьми, только что произошло? — сказал вслух один разбойник.


Зрачки наёмников сузились в страхе перед тем, что открылось их глазам; они были просто ошеломлены.


Они увидели, как крепкие лучники падают один за другим, как мухи, как ряды пшеницы, которые рубит косой сам Бог Смерти, каждая смерть была ничтожной и бессмысленной.


Так вот какова магия на самом деле? Вот что представляли из себя сильные маги?


И хотя Линк объяснил, что если при условии, что ему дадут две секунды на произнесение заклинаний, он мог бы уничтожить всех самых сильных врагов, они всё еще не были готовы к такому ужасному виду. Это оказало огромное влияние на трех наёмников. Это было просто ужасно!


— Ну, пошли! — тревожно поторапливая их, прошептал Линк. Сам он думал о том, как утомительны низкоуровневые заклинания. С заклинаниями более высокого уровня, такими как Грозовой Шторм четвертого уровня или Взрыв Пламени четвёртого уровня, одолеть такое количество врагов не стало бы проблемой.


Джекер бросился вперед, не раздумывая, Люси и Гилдерн последовали за ним. Как и бандиты, они были вне себя от страха.


Однако бандиты быстро опомнились.


— Это маг, в укрытие! — крикнул кто-то из грабителей. Но как только он замолчал, тусклый стеклянный шар выстрелил прямо ему в лицо, оставив красивый, но смертельный след света после себя.


Бум! Взрыв был настолько громким, что он мог бы опрокинуть большое дерево. Его бы стёрло с лица земли так же, как и лицо бандита.


Бандит, не произнеся ни звука, упал на землю.


Другие разбойники были так потрясены, что не могли сдвинуться с места. Они закрывали лица своими щитами и с ужасом сжимались при виде Линка. Некоторые из них бежали к хижинам, другие — к пещерам в дальних частях бухты, чтобы избежать ужасающей атаки.


Всё произошло так, как и планировал Линк. Он решил использовать заклинания, чтобы напугать бандитов и вызвать у них панику.


За две секунды он создал сорок стеклянных шаров, каждый из которых точно ударил по цели. Линк почувствовал усталость от умственного напряжения; его голова начала болеть, поэтому ему пришлось уменьшить скорость создания заклинаний.


Но даже в этом случае за одну секунду ему всё же удавалось создать семь-десять огненных шаров.


Чтобы убедиться, что его умственная стойкость больше не повредится, он направлял огненные шары только на то, чтобы поразить тело бандитов, а не использовал больше энергии, чтобы прицелиться в голову. Даже если это не убивало их, шары могли нанести серьёзный урон, достаточный, чтобы обездвижить бандитов.


А затем Гилдерн запускал в них стрелу, обрывая жизнь уже раненного бандита.


Запуганные грабители не стали атаковать в ответ, вместо этого они отчаянно старались скрыться и пытались убежать. Но как бы быстро они не бежали, их ноги не могли сравниться со скоростью заклинаний Линка. Они потеряли сорок лучников, их осталось всего тридцать пять человек.


Через пять секунд упал последний бандит, бежавший к пещере, когда стеклянный шар Линка ударил ему прямо в шею и снёс его голову с плеч.


В бухте снова воцарилась спокойная тишина. Дул лёгкий ветерок, принося с собой тяжёлый запах крови. Вся бухта стала общей могилой.


Джекер нервно сглотнул, Люси молча задумалась.


— Во что же мы тут превратились? — пробормотал себе под нос Гилдерн.


Они были наёмниками уже много лет, так что и раньше видели заклинания мага. На самом деле, однажды им даже довелось работать с магом-учеником. Он открывал запертые двери, но для этого мага требовалось не менее трех секунд, чтобы наложить простенькое заклинание, по типу Света Свечи. Тогда все члены Банды Наёмников Фламинго считали, что так работают все маги. Но теперь их изначальные впечатления были полностью опровергнуты.


Умения Линка в области магии были настолько мощными, что в тот момент, когда он произносил заклинание, оно мгновенно лишало объект атаки жизни. Это было невероятно быстро; от страха их мутило.


«А выжил бы я, если такая атака была бы направлена на меня?» — таким вопросом задались все три наёмника.


Они были уверены, что не выжили бы, даже если бы подготовились к такой атаке.


Увидев всех троих, стоявших без дела, у входа в пещеру, Линк нахмурил брови и резко сказал:


— Чего вы ждёте? Идём в пещеру, пока не убежал Виктор!


— А? А, ладно! — Джекер быстро пришёл в себя и первым бросился в пещеру.


Линк последовал за ним, а за ними шли Люси и Гилдерн.


Линк почувствовал их страх перед его магией, поэтому сказал вполголоса:


— Я немного устал, мне нужно отдохнуть пару минут. Все остальные на вас.


В нужное время показав свою слабость, вы можете успокоить людей.


Как и ожидалось, три наёмника заметно успокоились, как только Линк произнёс эти слова. Их неуклюжие движения стали более резкими.


«В конце концов, он тоже человек,» — подумали все трое.


Тем не менее от этого они стали уважать его не меньше, а даже ещё больше. Ему не только удалось устранить самую большую угрозу во всей миссии на входе в пещеру, но и наколдовать на них магический бафф. Если бы они даже так не смогли бы разобраться с бандитами в пещере, тогда они не могли называть себя Бандой Наёмников Фламинго.


В конце концов, они были в неплохой форме!


* * *


Как только теневой аватар ворвался в бухту, кристалл в комнате Виктора засветился тусклым красным светом. Волшебный кристалл, на который Виктор потратил целое состояние, работал как надо.


Красный свет означал присутствие незваных гостей. Свет был очень тусклым; это означало, что злоумышленников было немного, вероятно, меньше десяти человек.


«Некоторые наёмники, наверное, слишком любят деньги, чтобы опасаться за свою жизнь,» — подумал Виктор.


Виктор даже не двинулся со своего кресла, он просто сидел и продолжал разбирать документы.


Будучи лидером большого братства, он был слишком занят, чтобы заниматься такими тривиальными вещами. Ему просто нужно было оставить злоумышленников своим подчиненным. Он был уверен, что через мгновение они принесут нападавших к его ногам.


И ему было неважно, что они приносили: живое тело или труп.
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Глава 41.1. Вторжение Молнии!



Бандиты в пещере уже давно услышали крики и волнение снаружи бухты. Но они не ожидали, что злоумышленники смогут проникнуть внутрь так быстро. Когда трое наёмников появились у входа в пещеру, они застали бандитов врасплох. Они были невероятно быстры!


Крики снаружи прекратились, и через три минуты незваные гости были уже в пещере. Это произошло так быстро, что у них не осталось времени составить план.


Встретив двух мощных охранников у входа в пещеру, наёмники заметили, что они были одеты в другую броню, нежели те, кто был внутри. Их броня отличалась более высоким качеством. В тусклом свете пещеры они увидели, что оружие в их руках тоже светилось тусклым светом — они были усилены магией!


Это смутило трёх наёмников, их энергичный шаг сразу замедлился.


У бандитов было магическое оружие, а магическое оружие стоило очень дорого. Нельзя было недооценивать не только этот факт, но и силу такого оружия.


Они знали, что Виктор, лидер Тёмного Братства, был очень богат. Наёмники слышали, что он даже срал золотом. Но они не ожидали, что Виктор будет настолько богатым, что станет вооружать своих охранников волшебной экипировкой и магическим оружием!


Линк тоже был в шоке. Настоящий магический меч стоил не менее ста золотых монет. А ведь Виктор был просто лидером группы бандитов — откуда он взял все эти деньги?


Он внимательно изучил их, затем перед ним появилось уведомление о миссии.


Охранник Тихой Пещеры


Элитный мечник второго уровня


Основное оружие: Тихий длинный меч


Затем Линк обратил внимание на Тихий Длинный Меч, и на интерфейсе появилось описание оружия.


Тихий Длинный Меч


Качество: среднее


Материал: Сто слоёв стали


Эффекты: Малое Зелье Остроты


Прочитав эти уведомления, Линк вздохнул с облегчением. Малое Зелье Остроты было одним из самых дешёвых алхимических зелий в игре. На самом деле, изначальный владелец тела Линка тоже помнил кое-что о нём. Это оружейное зелье, созданное с использованием дикого Стального Цветка, стоило одну золотую монету за бутылку, и каждая бутылка могла быть использована пять раз, а эффект держался в течение часа.


Исходя из названия, зелье могло сделать оружие более острым. Для такого низкоуровневого зелья, даже если эффект был небольшим, оно всё же было очень эффективным.


Линк понял, что три наёмника не хотели двигаться дальше, поэтому он заверил их:


— Это не настоящее магическое оружие. Эти мечи были просто окунули в алхимическое зелье, тут не о чем беспокоиться.


Наёмники доверяли знаниям Линка, поэтому, услышав его утверждение, их сомнения тут же испарились. Воин Джекер разразился боевым кличем, затем поднял свой толстый тяжёлый щит, чтобы защитить свое тело, когда он, как бык, помчался к охранникам.


Люси последовала прямо за ним, а Гилдерн остался позади, чтобы охранять Линка. И всё же он держал стрелы наготове.


Джекер был воином третьего уровня; он призвал Боевую Ауру, бросившись вперёд, его щит был окутан туманным жёлто-земляным светом, он был семь футов ростом. Всё это в совокупности превратило атаку Джекера в дикое, почти животное нападение.


Два воина даже не осмелились отразить атаку, они бросились в сторону, чтобы уклониться от него.


Эти двое были Элитными Воинами, поэтому их руки и ноги были очень проворными. Они могли предсказать направление атак и успешно избежать удара.


— Попробуйте-ка мой молот!


В другой руке Джекер держал боевой молот. Как только он увидел охранников, уклоняющихся от атаки, Воин ударил молотом по одному из них.


Клац! Бум! Мечник попытался отразить атаку, но всё было безуспешно. Сила удара молотом Джекера была слишком мощной, противостоять ей было невозможно. От удара молотом меч из руки охранника улетел в сторону, и Джекер без колебаний снова замахнулся молотом в грудь воина.


Удар мгновенно смял грудную клетку стражника и отбросил его примерно на десять футов. Элитный воин умер прежде, чем его тело упало на землю.


Другой бандит не отступил, но решил воспользоваться возможностью и собрался ударить Джекера мечом. Когда он уже замахнулся, чтобы перерубить Джекера пополам, внезапно его атаку отразил другой меч — это была Люси.


Бандит был ошеломлён, и тогда Гилдерн понял, что это был идеальный момент. Он выпустил свою стрелу, и вот, шух! Стрела вошла прямо в голову бандиту, и он упал замертво.


Три наёмника работали вместе словно единое целое. Одним своим нападением они убили этих двух элитных бандитов второго уровня.


Линк на это и рассчитывал. Эти наёмники работали на Севере, а значит, они не были посредственными. Те, у кого были средние навыки, были бы давно убиты, они не смогли бы выжить.


Линк увидел, как Люси пытается обобрать трупы бандитов, поэтому тихо сказал ей:


— Сейчас не время, пошли!


Джекер добавил:


— Сначала мы должны убить Виктора! Мы не можем позволить ему сбежать!


«Ладно,» — подумала Люси. — «Они не понимают, как трудно найти такие дорогие вещи.»


Люси оставила в покое тела бандитов, украдкой взглянув на отличный длинный меч, лежавший на земле, и последовала за Джекером в пещеру.


По пути они наткнулись на более элитных членов Тёмного Братства, но проход пещеры был узким, и поэтому максимум только четверо элитных бандитов могли нападать на них за один раз. Они, как и стражники, не ожидали, что эти незваные гости смогут так быстро проникнуть внутрь, поэтому все были застигнуты врасплох и поспешно выходили из укрытий, не подготовившись вообще. Наёмники же, с другой стороны, были готовы ко всему, с чем им пришлось бы столкнуться. Они атаковали свирепо, жестоко и решительно.


Когда противоположные стороны столкнулись, победила более смелая сторона. За короткий промежуток времени элитные бандиты дохли, как мухи.


Во время битвы Линк не поднял ни пальца. Единственный шаг, который он предпринял, был создать свой Физический Аватар, и поэтому в пещере было два Линка. Он сделал это, чтобы не дать Виктору ударить исподтишка.


В игре Виктор был убийцей третьего уровня, а Тихая Пещера была тёмным, тускло освещенным местом. Это несомненно дало бы ему преимущество, потому что в темноте ассасины чувствовали себя в своей тарелке. Поэтому со стороны Линка было бы очень глупо не использовать дополнительную оборонительную тактику.


Единственная проблема заключалась в том, что контроль над этим Физическим Аватаром требовал его полной концентрации, иначе Аватар мог даже напасть на наёмников.


Вскоре, одержав победу над нападающими бандитами, они достигли большого подземного зала.
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Глава 41.2. Вторжение Молнии!



В пещере было выдолблено специальное помещение, в котором проходили собрания. Земля была вымощена, выровнена и покрыта деревянными досками, поэтому пол в помещении был гладким и ровным. В нём также были специально вырезаны и обработаны четыре стены, а на потолке было много свечей, которые, блестя, освещали весь зал.


В середине зала был длинный стол, на котором стояли нетронутые блюда. Мужчина, которому было около тридцати лет, сидел за столом. У него были резкие черты лица, а каштановые волосы были аккуратно расчесаны. Казалось, он был чуть более шести футов ростом и облачён в чёрную броню. При тщательном осмотре поверхности брони можно было увидеть, как она светилась очень тусклым красным светом. Спокойно и аккуратно он разрезал ножом для стейка кусок копчёного оленя, поданного на серебряной тарелке. Казалось, он ел, не обращая внимания на то, что происходило вокруг.


Мужчина увидел Джекера, который первым зашёл в зал. Однако он остался невозмутим. Мужчина даже помахал рукой, приветствуя вошедших, а его лицо выражало невозмутимость и безмятежность:


— Эй, вы, привет. Ну вы и шустрые.


Бандиты сообщили ему об этих незваных гостях.


— Кто ты? — Джекер стоял у входа в зал, тщательно изучая противника.


— Я? Я Гринт, самый главный, самый сильный воин из всех прислужников нашего главаря, Виктора, — и сказав это, Гринт потянулся свободной рукой за белым носовым платком, которым обычно тщательно вытирал губы и жир, оставшийся после еды на пальцах. Затем он неторопливо надел толстые кожаные перчатки, которые лежали на столе.


Эти манеры были отличительной чертой дворянства. Пра-прадед Гринта был рыцарем, поэтому он относил себя к знати и очень старался вести себя определённым образом, который он считал подходящим для своего класса.


Гринт был очень уверен в себе. Он знал, что с его силой и магическим снаряжением никто в западной части леса Гирвент не сможет победить его!


Когда Гринт закончил прихорашиваться, он поднял тяжёлый двуручный меч, который лежал на столе.


По лезвию этого чёрного меча расходились кроваво-красные линии. Как и от его доспехов, от меча исходил тусклый красный свет, и это наводило ужас.


Линк выглянул из-за Джекера, и на игровом интерфейсе появилось уведомление об этом противнике.


Гринт


Лучший Воин Тёмного Братства


Элитный Воин 3-го уровня


Основная Экипировка: Огненный Доспех Воина, Пылающий Меч


«Покажи экипировку,» — произнёс Линк про себя.


Огненный Доспех Воина


Высокое качество


Эффекты: Накапливает элементы огня. Когда хозяина доспехов атакуют, огненные элементы перетекают в оружие противника, которое становится таким горячим, что его невозможно держать.


Пылающий Меч


Высокое качество


Эффекты: Каждый удар провоцирует возникновение пламени, которое наносит противнику дополнительный урон.


А вот это было уже настоящее магическое снаряжение. Скорее всего, эти два предмета экипировки стоили не менее трёхсот золотых монет. Наверное, Виктор потратил много денег на этого Воина.


— У него настоящее магическое снаряжение, — пробормотал Линк. В то же время он начал тратить очки Омни на защитное заклинание Малый Защитный Барьер.


Малый Защитный Барьер


Заклинание 1-го уровня


Эффекты: Защищает от магических атак. Особенно эффективен при блокировании атак заклинаний стихий.


В Гладстоуне Тёмный Эльф Маг Холмс использовал это заклинание, чтобы отразить Векторный Бросок Линка. Однако у заклинания был недостаток — оно было бесполезно при блокировании физических атак, поэтому оно не приносило много пользы в этом случае. Но это не означало, что заклинание было бесполезным; при правильных обстоятельствах от него можно было добиться большого эффекта.


Линк взмахнул своей палочкой на Джекера и на Люси, и сразу их обоих окутал полупрозрачный свет. Внутри дымки света были бесчисленные волшебные руны; они постоянно появлялись и исчезали, как цветут и опадают цветы; это было великолепное зрелище.


— Идите, теперь его магическое снаряжение не сможет вам навредить, — улыбаясь, сказал Линк.


Действительно, магическое снаряжение Гринта могла оказать сильный эффект на обычных людей; на самом деле, в этом снаряжении была ужасающая сила. Представьте себе, что ваше оружие постепенно окутывает пламя во время битвы; как при этом продолжать битву?


Когда противник грузно взмахивал своим двуручным мечом, задняя часть лезвия вспыхивала пламенем. Даже при одном только виде этого обычные Воины впадали в панику, а всё их мужество куда-то пропадало.


Но преимущество, которое получал обыкновенный воин, надевая магическое снаряжение, работало только тогда, когда он сражался с такими же обычными воинами. Если его противником вдруг оказывался настоящий маг, такие низкокачественные магические предметы становились так же бесполезны, как самодельный молот в бою с бывалым воином!


Волшебные руны, которые медленно перетекали по доспехам Джекера и Люси, пробудили в них уверенность. Джекер шагнул вперед, толстым железным щитом он защищал своё тело, аура, покрывавшая всё его тело, тускло светилась. В тот момент Джекер выглядел точь-в-точь, как Божественный Воин.


Лицо Гринта изменилось, он машинально сделал шаг назад, и тот аристократический вид, которым он до сих пор обладал, исчез без следа.


— Неужели с ними маг?!


Разве Маг не должен прятаться в высокой магической башне и исследовать заклинания? Почему он разгуливает здесь, в бандитском логове? Как теперь ему их победить? Гринт был ошеломлён как никогда.


Через полминуты раздался лязг, и двуручный меч Гринта отбросило в сторону от удара о большой железный щит Джекера. После этого Люси яростно пронзила мечом его колено.


Тум! Гринт не мог встать на ноги, поэтому он упал на пол на колени.


Он планировал убить их всех, но в конце концов магическая экипировка, на которую он так рассчитывал, была быстро уничтожена, буквально в один миг.


Гринт завопил:


— Нет, я не могу проиграть! Я самый сильный Воин в лесу Гир…


Тум! Гринт так и не договорил своё предложение, которое резко прервалось на этом.


Это был звук удара боевого молота Джекера, которым он ударил Гринта прямо в лицо.


— Бандит из низшего класса, который притворялся благородным, такие люди — просто отбросы общества! — Джекер вертел в руках кровавые кусочки плоти, которые прилипли к его боевому молоту. Он стоял над трупом Гринта, чьё красивое лицо теперь превратилось в одну сплошную жуткую массу.
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Глава 42.1. Демонический Облик Виктора (часть 1)



В пещере было тихо и спокойно.


Виктор всё ещё занимался проверкой документов в библиотеке. Он не обращал никакого внимания на факт вторжения незваных гостей в пещеру.


Ему нужно было разобрать так много документов, каждый из которых касался огромных сумм денег, что Виктору пришлось сконцентрировать на них всё своё внимание.


«О, арендаторы усадьбы Брухвелл не платят уже две недели? Тогда самое время преподать им суровый урок! Свита принцессы Энни будет проходить через Речную Бухту в следующем месяце? Тогда я предупрежу своих братьев, что им нужно держать свои мечи при себе, ведь мы не хотим беспокоить её королевское высочество. С тех пор, как произошла катастрофа в Гладстоуне, очень много людей переезжают на юг, хе-хе, какая великолепная возможность заработать немного золотых монет».


Виктор был настолько погружен в это, что быстро и эффективно решал вопросы, описанные в каждом документе. Ему нравилось ощущать власть над судьбами других людей, которые он буквально держал в своих руках; ему было нескучно и интересно.


Он не знал, сколько прошло времени, когда он вдруг услышал звук снаружи своего кабинета. Кто-то поспешно шёл.


«Шаги неравномерные, человек, должно быть, напуган,» — такой вывод сделал Виктор, услышав шаги.


Снаружи раздался голос его заместителя командира по имени Коллинз:


— Лидер, у нас проблема!


Виктор был изумлён, он не мог ответить. И внезапно его осенило; мужчина смог понять, что к чему. Он догадался, что проблема, о которой только что сказал Коллинз, связана с прежним вторжением в бухту.


Как вообще эти люди могли стать для него угрозой? Если только это не был Воин шестого уровня. Но зачем Воину шестого уровня понадобилась такая мелкая сошка, как Виктор?


— Говори, — наконец произнёс Виктор.


Виктор быстро убрал документы и выдвинул ящик в комнате. В нём был чисто чёрный, лёгкий кожаный доспех очень особенного качества. По его поверхности стелился чёрный туман. Находясь в темноте, Виктор, облачённый в этот доспех, мог полностью раствориться в окружении, и его бы не смогли найти.


Это была Броня Кошачьей Шкуры, магическая экипировка от Его Светлости, который преподнёс подчинённому этот подарок.


Виктор быстро снял с себя обычную одежду и начал надевать мощную Броню Кошачьей Шкуры. Коллинз вошёл в комнату и произнёс на одном дыхании:


— Сюда направляются четверо из бухты. В бухте не осталось никого, кто мог бы передать хоть какое-то сообщение или информацию о них. Даже стражники, стоявшие в пещере, пали один за другим, ни один из них не выжил.


— Где Гринт?


— Гринт… он мёртв. Среди незваных гостей есть маг, — голос Коллинза дрожал.


Незваные гости двигались слишком быстро, настолько быстро, что никто не выжил и не смог предупредить остальных. Даже сообщение, полученное Коллинзом, было немного расплывчатым.


— Что? Волшебник? — Виктор был удивлён. Впервые в жизни он думал о побеге, а не о том, чтобы сразиться с противниками. Маги были слишком таинственны; он бы не осмелился встретиться с таким противником.


Мужчина не знал, с чего это Магу врываться в его убежище, он всегда был осторожен с ними. Он никогда не трогал земли, принадлежавшие Высшей Академии Магии Восточной Бухты, почему же он здесь?


Виктор понятия не имел, но знал, что ему нужно сейчас только убежать и спасти свою шкуру.


Надев шлем из набора Брони Кошачьей Шкуры, Виктор поспешно собрал документы, лежавшие на столе. Их было слишком много, он не мог взять их с собой, поэтому выбрал только несколько самых важных.


Он положил документы в рюкзак и накинул его на спину. Затем Виктор схватил кристалл, который всучил ему таинственный гость. Его тоже стоит взять с собой.


Этот важный гость тоже был волшебником. Виктор никогда бы не осмелится заставить этого Мага ждать


Помимо дорогостоящих драгоценных камней и большей части его имущества, Виктор также взял с собой кинжал, от которого исходила чёрная аура. Это был ещё один волшебный предмет его экипировки, специальное оружие, подарок от Гринта, который потратил на него кучу денег.


Он спрятал кинжал в карман на штанине, затем повернулся к Коллинзу и сказал:


— Пошли, мы убираемся отсюда.


— А как же наши братья? — произнёс Коллинз несколько раз, тревожно сглатывая.


— Я ничего не могу с ними поделать, уже слишком поздно.


В любом случае, они были просто мошенниками и бандитами, за деньги он мог легко нанять себе новых. А деньги для него не были проблемой!


Коллинз кивнул и молча пошёл за Виктором.


Но они недооценили скорость незваных гостей. Прошло не более десяти секунд с тех пор, как они вышли из кабинета, и когда мужчины шли по длинному и узкому проходу в пещере, у Виктора не осталось иного выбора, кроме как остановиться.


Прямо перед ними на пути стоял огромный мужлан, чьё тело было покрыто светящейся отражающей аурой. За мужланом стояли ещё четверо: одна была девушкой-воином, другой — лучником, а ещё двое оказались одинаковыми близнецами, выглядевшими худыми и хрупкими молодыми людьми. Один из них был Линк, а другой — его аватар, хотя Виктор ещё не понял этого.


Чёрт! Они не могли быть такими быстрыми! Виктор нахмурился.


Незваные гости стояли прямо перед ним.


Стрелок Гилдерн не мог удержаться от смеха, когда увидел Виктора:


— Только гляньте, как нам повезло добраться сюда прежде, чем маленькая крыса снова выроет очередную норку!


Виктор и Коллинз оба несли рюкзаки на спинах, а потому шли они тяжело. Увидев их, каждый мог с уверенностью сказать, что они пытались убежать.


Коллинз, запинаясь, произнёс:


— Лидер, что нам теперь делать?


Виктор ничего не ответил. Он даже не знал, как спасти свою шкуру, не говоря уже о том, чтобы спасти других людей.


Глаза Виктора пристально следили за движениями незваных гостей, он сделал пару шагов назад, пока не добрался до темного угла. В темноте сработали эффекты Брони Кошачьей Шкуры, и он полностью растворился в темноте, будто исчезнув в воздухе.


Понимая, что его лидер только что исчез, Коллинз мгновенно понял, что его оставили одного. Когда он увидел, что противники начали медленно приближаться к нему, то упал на колени и начал умолять:


— Пожалуйста, не убивайте меня! Пожалуйста, я не хочу умирать!


— Ничтожество, — с отвращением сказала Люси.


Гилдерн натянул тетиву своего лука и уже приготовился стрелять в маленького труса, но Линк остановил его руку и сказал:


— Пусть живёт. Он расскажет нам все секреты Виктора.


Сначала Линк подумал, что Виктора нужно оставить в живых, но теперь живым он казался ему слишком опасным. Лучше просто убить его прямо на месте!


Глаза наёмников светились. Да, конечно, на первый взгляд этот трус мог быть вторым заместителем Виктора, он наверняка знает все секретные места, в которых этот хитрый лис спрятал свои сокровища.


Джекер подошел к Коллинзу, и одной рукой ударил его по шее. Бандит тут же упал в обморок.


— Виктор сбежал, — Люси нахмурилась.


— Чёрные кожаные доспехи, которые он носил, с ними что-то не так; я уверен, что он сейчас прячется где-то в темноте. Будьте начеку. Этот Виктор — опасный Ассасин, — предупреждая, произнёс Линк.


Джекер немедленно пригнулся и сделал несколько шагов назад, пока не добрался до Линка.


— Защити господина Линка, — тихо приказал он. Будучи наёмником, он знал, насколько опасной угрозой для жизни Мага был Ассасин.


Люси и Гилдерн окружили Линка и его аватар.
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Глава 42.2. Демонический Облик Виктора (часть 1)



А в это время в кромешной тьме…


Виктор медленно шагал вокруг, его глаза пристально следили за незваными гостями в тусклом свете свечи, особенно внимательно он наблюдал за парой волшебников, которую окружили их единомышленники.


«Они не обладают выдающимися навыками, только мужлан кажется немного сильнее остальных. Наверное, именно использовав силу двух магов, они смогли так быстро войти в моё логово. На них, похоже, нет никакого защитного снаряжения, это мой шанс!»


Виктор был в тупике. У него не было возможности убежать, единственным выходом из этой ситуации было сражаться на смерть.


«Если бы я смог убить Магов, эти три глупых наемника не справились бы со мной. Я уверен, что смогу убежать от них. И когда я убегу, то обязательно запомню их!»


Как только он сбежит, то назначит награду за головы этих трёх наёмников. Он был уверен, что не пройдёт и пяти секунд, как они уже будут у его ног.


Обдумывая этот план, Виктор быстро обернулся и высматривал удобную возможность, чтобы атаковать.


Но он недооценил силу Мага. Точнее, он недооценил Линка, который был не таким слабым, как казалось на первый взгляд.


Может, Линк и выглядел худым, хрупким молодым человеком, но это была маскировка.


Как только он обнаружил, что Виктор сбежал в темноту, Линк потратил одно очко Омни, купив новое заклинание.


Освещение


Заклинание 0-го уровня


Эффекты: Создает сферу из света, яркость которой может сравниться со светом пяти свечей. Срок действия заклинания — час.


Заклинание нулевого уровня стоило два очка маны, и каждое заклинание могло осветить проход так же ярко, как пять свечей. Маны, остававшейся в теле Линка, было немного, но у него всё ещё была бутылка зелья Маны, которую он взял с собой.


Маг решительно выпил зелье, пополнил свою Ману и одновременно изучил заклинание «Освещение». Затем он начал создавать это заклинание.


У него стояла версия заклинания по умолчанию. Скорость создания заклинания была 0,1 секунды. Линк, не колеблясь, произнёс это заклинание десять раз, и поместил по одному световому шару на каждые шесть футов в проходе. В тёмных углах он разместил по два световых шара.


В одно мгновение тёмный проход был ярко освещён заклинанием Освещение.


Тьма была безопасным укрытием для ассасина. Как только тьма исчезала, Ассасин терял большую часть силы и преимущество.


В темном углу, освещённом заклинанием, скрывался Виктор, одетый в чёрные кожаные доспехи. Когда свет настиг его, он стоял неподвижно, совершенно сбитый с толку.


Как Ассасин мог сражаться, если он не мог подкрасться к своим противникам?


В тот момент Виктор был похож на девушку, с которой сорвали её одежду прямо посреди оживленного рынка. Он был в шоке и понятия не имел, что же делать дальше.


— Ха-ха, крошечная крыска под солнечным светом! — рассмеялся Гилдерн. Он натянул тетиву и выстрелил в Виктора.


Джекер рванулся к Виктору, но Люси осталась настороженно стоять возле Линка, на всякий случай.


Динь! Клац! Бум! Аааа!


За этим последовал хаос, и, столкнувшись с совместной атакой Джекера и Гильдерна, Виктор изо всех сил старался противостоять двум ударам. Джекер ударил щитом прямо по телу Виктора, а Люси решила воспользоваться возможностью и вонзила меч в сердце Виктора.


В криках агонии Виктор барахтался, как воздушный змей без хвоста, одновременно спотыкаясь и кашляя кровью. Ему удалось убежать на двадцать футов от своих противников, затем он с глухим звуком ударился о каменную стену прохода и грохнулся на землю, как мешок с костями.


Он больше не дышал.


Ассасины просто не могли сравниться по силе с Воинами. Во всяком случае, оружие, которое они использовали, было разных уровней. Один использовал лёгкие кинжалы, в то время, как другой использовал тяжёлые и прочные боевые молоты и железные щиты. В конце концов, у одного был один предмет, а у другого — целых два. Тот факт, что Виктор не сразу умер после совместной атаки, впечатлил всех.


Линк увидел уведомление о завершении миссии на игровом интерфейсе и получил Омни очки в качестве награды. Теперь у него было тринадцать очков Омни.


— Всё? Мы победили? — члены группы Наёмников Фламинго не могли в это поверить. Миссия прошла настолько гладко и легко, что в сравнении с другими миссиями, которые они выполняли, эта была просто отдыхом.


— Нет, это ещё не конец!


Сначала Линк тоже подумал, что миссия закончилась, но тут он увидел чёрный кристалл, выпавший из сумки Виктора. Чёрный кристалл лежал в луже крови Виктора; из него исходила густая чёрная аура.


Когда появилось это чёрное облако, температура в пещере резко упала, световой шар, который наколдовал Линк, стал значительно тусклее, точно так же, как мерцающий свет от свечи.


Более ужасающим было то, что это чёрное облако казалось живым. Оно влилось в ноздри Виктора, и его тело начало слегка трястись.


— Что это за фигня? — в ужасе вскричал Гилдерн.


Мёртвое тело снова начало двигаться; казалось, всё стало только хуже!


Как раз в этот момент Линк получил уведомление о новой миссии.


Миссия Активирована: ликвидируйте оккультизм!


Детали Миссии: Убить демонического Виктора.


Награда за выполнение: 30 очков Омни.


Чем больше очков Омни давали в качестве вознаграждения за миссию, тем сложнее было её выполнить. Если за убийство только одной цель Линк получит тридцать очков Омни… Линк вздрогнул, подумав о том, насколько сильным был этот демонический Виктор.


Даже Линк был в ужасе!
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Глава 43.1. Демонический Облик Виктора (часть 2)



То, что происходило с Виктором, становилось всё более и более ужасным.


В его тело через ноздри втекал дым, и его тело начало сильно дрожать. Затем из пор его кожи вырвался алый газ, он полностью покрыл его тело и превратился в крепкий кроваво-красный щит.


Внутри этой защиты комплекция и фигура Виктора заметно становились всё сильнее и сильнее!


Линк в ужасе чувствовал надвигающуюся опасность, увидев это ужасающее действие, которое разворачивалось прямо перед ним — когда-то раньше он видел нечто подобное!


Это произошло в Академии Магии Восточной Бухты, где-то через полгода после официального запуска игры. Это действо также стало причиной печально известных событий в академии.


Мага шестого уровня по имени Бейл поймали на изучении тёмной магии без необходимого разрешения. И правда, он работал над самой зловещей группой заклинаний тёмной магии — призывом демонов. Действительно, когда его поймали за этим, он как раз совершал ритуал призыва демонов!


Декан Академии, мастер-маг Энтони, собрал много Мастеров Магии шестого уровня, чтобы не дать Бейлу вызвать демона. Однако из-за столкновения заклинаний Магическая Башня Бейла рухнула, и элементы начали объединяться в большие сгустки, пока их не стало настолько много, что произошло сильное извержение, которое разбросало эти элементы по половине всей территории академии.


Но это оказалось ещё не всё!


Когда Бэйл умер, на его теле появился чёрный кристалл, который впитал в себя всю кровь Бэйла. Затем он воскрес в виде ужасного монстра-нежити!


Этот монстр не только знал все заклинания Бэйла, но и имел тело с очень сильной сопротивляемостью магии. Когда он вступил в битву с Мастерами Магии академии, этот странный монстр сломал запечатанный барьер, сдерживавший демона Тарвиса, в результате чего демон возродился и сбежал.


Когда Линк участвовал в этой миссии в игре, он видел своими глазами, как Мастер Волшебник Бейл был воскрешен из мертвых, и это зрелище он никогда не забудет!


И теперь с телом Виктора происходили точно такие же изменения!


— Быстро! Нужно выбираться отсюда! — крикнул Линк.


Чёрный кристалл назывался Демонические Руны. В нём было бесчисленное количество запрещённых тёмных магических рун, и когда на него попадала свежая кровь, он мог дать демоническую силу тому, чья кровь пролилась!


После такого демонического превращения человек теряет свою человечность и становится безжалостным и кровожадным. Кроме того, его сила и мощь увеличиваются как минимум в два раза, а его кожа наделяется сильной сопротивляемостью к магическим атакам, таким образом, становясь барьером, отражающим внешние элементы. Короче говоря, превращение превращает человека в ужасную машину для убийств!


И хотя процесс демонического превращения можно было остановить, это требовало огромного количества энергии, по крайней мере такого же мощного, как у создателя этих рун. Но создатель этих волшебных рун был необыкновенным демоном, а сила даже обычного демона была уже неодолимой!


В игре даже Энтони, мастер-маг седьмого уровня, не мог остановить процесс оккультной трансформации. Фактически, он даже не смог уничтожить труп Бэйла, потому что сила Демонических Рун защищала его, точно так же, как кровавый щит теперь защищал тело Виктора.


Это произошло потому, что создателем оккультных рун был заключенный в тюрьму Тарвисс — грозный демон, обладавший легендарной силой!


Линк вёл себя осторожно. Он медленно отошёл от трупа Виктора, не сводя глаз с кристалла рядом с ним. Затем на интерфейсе появилось уведомление.


Демонические Руны


Качество: Легендарное


Эффекты: разрушает форму жизни в Царстве Света, и даёт демонические характеристики и силу.


(Примечание: если Вы не Легендарный Маг, даже не думайте останавливать процесс демонического превращения. Готовьтесь к ожесточённой битве!)


Легендарный предмет — это значит, что создатель был Легендарным демоном. Линк ни за что бы не поверил, что этот черный кристалл, появившийся сейчас в лесу Гирвент, не имеет ничего общего с Легендарным демоном Тарвиссом.


Он думал, что создателем кристалла Демонических Рун и был тот же Тарвисс из игры!


Но почему Демонические Руны Тарвиса были здесь? Линк был озадачен этим вопросом, но он знал, что демонический Виктор будет обладать огромной силой, когда он воскреснет, силой, с которой даже совместные усилия трёх наёмников и его самого не смогут сравниться. Естественно, на данный момент отступление было лучшим и единственным вариантом.


Но Линк не мог удержаться от боя, поэтому, пока он отступал, он взмахнул палочкой, и появился стеклянный шар и направился в демонического Виктора. Шар легко поразил цель, но с мягким хлопком разбился о кроваво-красный щит, даже не повредив его поверхность.


Это положило конец его надеждам остановить процесс демонического превращения.


Наёмники доверяли мнению Линка, поэтому, когда они увидели признаки того, что он начинает паниковать, они немедленно принялись отступать. На каждом из них было наложено заклинание Ловкость Кошки, поэтому они убежали быстро, но когда достигли выхода из прохода пещеры, Линк внезапно остановился.


— Остановитесь, бежать уже слишком поздно! — он почувствовал быстро происходящие изменения и движение в хаосе тёмной ауры позади него.


Как только он сказал это, демоническое превращение завершилось.


Эффект Демонических Рун был следующим: чем слабее цель, тем быстрее происходило демоническое превращение. В игре потребовалось пятнадцать секунд, чтобы превратить Бейла, мага шестого уровня, а сейчас превращение Виктора заняло менее пяти секунд.


Джекер и Люси немедленно остановились, но Гилдерн поддался своим инстинктам и продолжил бежать.


Линк крикнул:


— Вернись! Наш единственный шанс — объединиться против монстра и победить его! Иначе, даже если мы сбежим из пещеры, он всё равно нас схватит. Этот монстр жаждет мести; он победил. Он ни перед чем не остановится, пока мы не умрём!


Тело Гилдерна вздрогнуло, и он сразу же остановился.
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Глава 43.2. Демонический Облик Виктора (часть 2)



Как раз в этот момент четверо услышали хриплый голос:


— Думаете, что сможете убить меня? Ха, вы слишком оптимистичны, дураки.


Все четверо обернулись и снова увидели Виктора, стоявшего на ногах. Его тело стало значительно больше и выше, а обнажённая кожа на его лице выглядела серовато-зелёной, сложная паутина волшебных рун была разбросана по её теперь металлической поверхности. Его глаза светились ослепительно красным светом. Любой, кому посчастливится заглянуть в эти глаза, будет охвачен чувством хаоса, предчувствием убийства, безумной жажды крови и всевозможных негативных эмоций. Вызываемые этим зрелищем эмоции были настолько сильными, что человек со слабой волей мог получить психическое расстройство или, другими словами, испугаться до безумия.


Это было своего рода ужасное психологическое воздействие, которое могли оказывать существа с демонической силой!


У Джекера, Люси и Гилдерна хватало мужества, но перед лицом такого душераздирающего взгляда они бы тоже испугались до смерти.


«Оно наверняка убьёт нас!»


«Мы никак не сможем победить этого монстра! Он слишком силён!»


«Во имя Правителя Света, это демон?»


Куча отрицательных эмоций захлестнула трёх наёмников. У них не было силы воли сделать что-либо, кроме как отступить и бежать, чтобы сохранить свою жизнь.


Джекер был в чуть лучшем состоянии, чем двое остальных наёмников, его лицо было каменным, оно не отражало никаких эмоций. Но Люси теперь была смертельно бледной, а Гилдерн начал дрожать.


Единственным, кто сумел сохранить своё самообладание и здравый ум, был Линк.


Его душа была укреплена Богом Света, поэтому он был намного сильнее, чем обычные люди, но его личность была в первую очередь естественно спокойна и собрана. Даже когда Виктор направил на них яростный поток смертоносной ауры, Линк оставался таким же спокойным, как пруд у мельницы, не вздрогнув перед лицом огромной бушующей волны.


Он увидел, что все трое, ошеломлённые, стояли неподвижно, поэтому Линк спокойно заверил их:


— Демонические Руны могут только удвоить силу владельца тела! Джекер, Виктор был только Ассасином третьего уровня, даже если его сила удвоилась, он не сможет победить тебя!


Преимуществом Ассасинов была ловкость их конечностей; их физическая сила в лучшем случае была обыкновенной. Джекер же, с другой стороны, был Воином — грубая сила была его самой сильной стороной!


Понимая это, Джекер смог немного расслабиться. Он верил, что-то, что сказал Линк, было правдой, поскольку Линк уже много раз раньше доказал, что он мыслит здраво.


Затем Линк повернулся к Люси:


— На его коже лежит усиление магией, но я наложу заклинание на твой меч, который сделает его острее, ты точно сможешь пробить его защиту!


У Линка оставалось девятнадцать очков Омни и восемьдесят очков маны. Но, не долго думая, он потратил десять своих очков Омни, чтобы купить заклинание первого уровня.


Заклинание Остроты (Среднего уровня)


Заклинание 1-го уровня


Эффекты: Делает оружие очень острым. Обычный железный меч сможет разрубить сталь, как масло. Эффект длится десять минут.


Заклинание Остроты было обычным заклинанием — его нельзя было сильно изменить или улучшить. Это был высокоуровневая замена Заклинания Остроты нулевого уровня, так что оно уже было достаточно мощным.


Купив заклинание, Линк направил свою палочку на меч Люси. Сразу же, меч окутала ярко-белая оболочка из света. Когда свет потускнел, из меча Люси вырвалась чистая синяя аура — знак того, что эффект заклинания остроты среднего уровня начал работать.


Затем Линк направил свою палочку на колчан Гилдерна и произнес это же заклинание. Когда свет потускнел и рассеялся, все пятнадцать стрел в колчане сияли ледяным синим светом.


Линк работал быстро. Когда он закончил, едва ли прошла секунда. Демонический Виктор был ещё далеко, в шестидесяти футах; он ещё не начинал атаковать.


Сейчас мана Линка была снижена до шестидесяти восьми очков, и эффекты Ловкости Кошки, действовавшие на всех, уменьшились. Тем не менее не задумываясь, он взмахнул палочкой и наложил на всех Ловкость Кошки ещё раз. На это ушло двадцать четыре очка маны, и у него осталось только сорок четыре.


Сорок четыре очка маны — это немного, но этого достаточно, чтобы выпустить сорок четыре Стеклянных Шара!


Демонический Виктор видел, что его противники активно готовятся к битве, и его кроваво-красные глаза пристально смотрели на Линка.


— Ты, маг-слабак, ты уничтожил всё, что я создал! Я поймаю тебя и буду медленно резать твою плоть! Я буду наслаждаться твоей медленной мучительной смертью! — голос Виктора был наполнен жаждой мести.


Он медленно продвигался к группе наёмников, и, проходя мимо Коллинза, он поднял ногу и наступил на шею Коллинза.


Хрусть! Это сломался позвоночник Коллинза. Он умер, когда был ещё без сознания.


Виктор разразился леденящим кровь смехом:


— Все в этой пещере должны умереть сегодня!


Линк проигнорировал эти проявления жестокости демонического Виктора и вместо этого сосредоточил своё зрение, чтобы сделать его острым и пронзительным, как лед. Теперь он снова оказался в состоянии сосредоточенного создания заклинаний!


— Все готовы? — спросил он.


Джекер глубоко вздохнул и крепко взялся за щит.


— Я готов.


— Я тоже, — сказала Люси, поджав свои тёмно-красные губы.


— С этим уже надо покончить, — Гилдерн взял в руки длинный лук; со стрелка градом катился холодный пот.


— Отлично, — Линк не сводил глаз с приближающегося оккультного Виктора. — Помните: если мы убьём его, всё, что находится в Бухте Эхо, станет нашим!


Это предложение оживило трёх наемников. Их глаза ярко загорелись при мысли об этом. Во время выполнения миссии они видели очень много ценных сокровищ, но из-за того, что им нужно было действовать незамедлительно, они не успели забрать всё это. Но теперь всё, что им нужно было сделать, так это преодолеть последнее препятствие, и всё будет принадлежать им. Сейчас уже было бы глупо убегать.


В конце концов, они же наёмники! Кто лучше наёмников мог знать, что в жизни либо ты убиваешь, либо убивают тебя?


Как только они подумали об этом, смелость и решительность вернулись к трём наёмникам. Теперь они были готовы к битве!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 44.1. Демонический облик Виктора (часть 3)



Проход в пещере


…


— Ничтожества, как же я ненавижу вашу магию! — в руке Виктор держал кинжал, излучавший иссиня-чёрный свет. Его глаза были устремлены на двух худых, щуплых молодых людей, которых окружили их товарищи.


Даже теперь, когда магия вернула его к жизни, у мужчины всё ещё был высокий уровень знаний, и за несколько секунд наблюдения он ясно понял, насколько опасны эти маги.


Виктор был уверен, что до тех пор, пока он не убьёт магов-близнецов, остальным троим наёмникам не о чем беспокоиться.


Но всё-таки он думал, что это странно, что в группе наёмников есть пара одинаковых близнецов, и оба маги. Совпадение было слишком невероятным.


— Взорвать всё! — демонический Виктор не мог этого понять, как бы ни думал об этом, потому он отставил этот вопрос в сторону.


Когда Виктор подошёл ближе, чем на тридцать футов, Джекер пробормотал что-то себе под нос, поднял щит и бросился к бандиту.


Точный бросок на врага требовал затрат Боевой Ауры, а также особой дыхательной техники и одновременного использования всех мышц тела. Такой бросок выпускал взрывное количество энергии, и воин становился очень быстрым. Было очень трудно увернуться от такого удара, конечно, если нападение не было предсказуемым.


Но безо всяких усилий Демонический Виктор ловко увернулся от атаки, словно куница!


В тот момент, когда щит уже почти ударил его, мжучина быстро отступил в сторону, и атака Джекера оказалась целиком и полностью безуспешной.


— Ты быстр, но всё же недостатточно! — в голосе Демонического Виктора была слышна насмешка. Он повернулся, и двигаясь быстро, словно ветер, внезапно появился прямо возле Джекера. Его кинжал был подобен ядовитой змее; клинок легко обогнул щит Джекера, и Виктор воткнул своё оружие прямо в шею врага.


Скорость его кинжала была слишком быстрой; у Джекера не было шансов увернуться от этого удара.


Если бы Джекер дрался один на один с демоническим Виктором, тот прикончил бы его за один этот ход. Вот насколько сильным был оккультный Виктор. Но Джекер был не один.


Когда его глаза были сосредоточены на убийстве, Виктор уголком глаза заметил мигающий свет. Затем он увидел, что прямо перед его кинжалом возникла небесно-голубая сфера из света, которая слабо светилась.


«Что это такое?» — вопрос вспыхнул в голове Виктора, но прежде чем он успел среагировать, световой шар взорвался.


Бум! Раздался громкий взрыв. Виктор почувствовал, что тыльная сторона его руки стала горячей. В то же время его кинжал вибрировал от энергии. Её было немного, но энергия была плотной; кинжал трясло до тех пор, пока Виктор не почувствовал лёгкую боль в ладони, а затем всё прошло.


Это был Линк. Он использовал Стеклянные Шары, чтобы спасти Джекера.


В этот короткий момент замешательства Виктора Джекер пришёл в себя.


У него не было времени отпраздновать свою удачу, и воин быстро взял себя в руки, чтобы подготовиться к ответной атаке. Он поднял толстый тяжёлый железный щит левой рукой, словно это было гигантская железная часть его собственной руки, и яростно бросился на Виктора. Джекер придумал эту атаку благодаря своему боевому опыту. Цель такой атаки состояла в том, чтобы нанести ответный удар, когда он не нанёс урона своей первой атакой.


Если бы это была атака Джекера в обычных обстоятельствах, Виктор с его повышенной ловкостью после трансформации магией легко бы уклонился от этого хода. Но на тело Джекера было наложено заклинание Ловкости Кошки. Его тело могло быть не таким проворным, как у Демонического Виктора, но теперь он всё же был намного лучше, чем обычный воин.


Теперь он двигался плавно, как вода, и очень быстро; это было намного выше ожиданий Виктора.


Бум! Раздался сильный удар.


«Я ударил его!» — обрадовался Джекер, но почувствовал, что что-то не так. Почему Виктор не отступает?


Обычно такие сильные удары, как этот, вырубают противника или заставляют его отступить.


Джекер выглянул из-за своего щита и увидел ужасное зрелище. Виктор остановил атаку, держась одной рукой за металлический щит. Лишь одной рукой он смог практически без усилий противостоять мощной атаке Джекера!


Воин также видел, что три стеклянных шара взорвались прямо около лица Виктора. Но эта атака, которая прикончила бы нескольких бандитов, даже не поцарапала его кожу. На самом деле Виктор даже не нахмурился.


Главарь бандитов лишь закрыл глаза и ждал, когда шары взорвутся. Он знал, что если не откроет глаза в неподходящее время, то не получит никакого урона.


Конечно, эти атаки не были полностью бесполезными, с помощью них удалось контролировать и ограничивать движения Виктора, чтобы он не мог снова атаковать Джекара.


«Какая сила! Какая мощная защитная магия!» — подумал Джекер, но в то же время вздохнул с облегчением. Может, противник и заблокировал щит, но щит не был достаточно сильным, чтобы одолеть соперника. Это подтвердило слова Линка о том, что Виктор не был непобедим.


— Я могу отвлечь его! А вы нападайте! — крикнул Джекер. Правой рукой, в которой он держал боевой молот, воин ударил Виктора по голове.


Видя, что Джекер может задержать Виктора на месте, к Гильдерну вернулась смелость, и он выпустил стрелу в голову Демонического Виктора. Люси тоже бросилась к Виктору.


Прежде, чем девушка начала атаковать врага, голос Линка убедил её:


— Не пытайся затянуть битву! Просто нанеси ему быстрый удар и порань его кожу!


Кожа Демонического Виктора имела магическую защиту. Магия Линка была для него бесполезна. Но какой бы прочной ни была кожа, в конечном итоге это была лишь защитная оболочка вне тела, состоящая из элементов. Если бы все элементы не смогли проникнуть в тело, тогда жизнь бы вообще не существовала. Внутреннее тело Виктора тоже не могло в себе содержать защитную магию высокого уровня. Таким образом, пока на коже было несколько открытых мест, стеклянные шары наверняка могли нанести реальный ущерб.


— Поняла! — ответила Люси. Из-за заклинания «Ловкость Кошки» она действительно выглядела как настоящая кошка, устремившаяся к Виктору.


Виктор одновременно столкнулся с боевым молотом Джекара, стрелой Гилдерна, заклинаниями Линка и мечом Люси.


Перед смертью Виктор был Ассасином третьего уровня. Теперь его сила возросла до Ассасина четвёртого уровня. Тем не менее удивительно, как Ассасин четвёртого уровня смог противостоять совместной атаке с четырёх сторон!


Внезапно Виктор почувствовал, что на него давит огромная сила. На секунду он замешкался, и Люси ранила его правую руку мечом. Грёбаный меч этой женщины был настолько острым, что его кожа оказалась без защиты!


— Чёрт тебя подери! — выругался Виктор, и чёрное облако вокруг его тела запульсировало, а затем накрыло рану на его руке. В то же время быстро, словно молния, используя кинжал, светящийся чёрным светом, он нанес удар Люси, прежде чем она успела среагировать. Виктор двигался пугающе быстро. Он неистово размахивал кинжалом, словно был в ярости, и его рука двигалась так быстро, что стала почти невидимой, как тень.


Столкнувшись с такими атаками, простой Лучник второго уровня и Люси не могли уклониться или увернуться от них.


Она вспомнила слова Линка: как только она нападёт на противника, то должна отступить, но её скорость была слишком медленной, у девушки не было времени, чтобы увернуться от атаки Виктора. Она почувствовала, как кожу на груди в районе сердца начало покалывать; Люси знала, что враг нанесёт ей решающий удар кинжалом!


Это что, конец?
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Глава 44.2. Демонический облик Виктора (часть 3)



В самый последний момент время, казалось, остановилось. Перед глазами Люси пронеслась вся её жизнь кадр за кадром — от крестьянской девчушки до красивой молодой девушки, а затем то, как пьяный отец продал её старому дворянину в качестве служанки в замке. Затем она отдалась рыцарю в замке, чтобы он научил её фехтованию, а затем девушка сбежала из замка и стала странствующим наёмником.


Будучи наёмником, она познакомилась с Джекером и Гилдерном. Они сформировали свою собственную небольшую группу наёмников и заключили договор, что они будут вместе зарабатывать деньги и создадут свою собственную наёмную группу.


Она пробивалась из грязи, в которой родилась, чтобы однажды взлететь высоко-высоко, словно птица, но теперь всё было напрасно.


Девушка увидела кинжал, сияющий чёрным блеском. Клинок постепенно приближался к её сердцу, Люси знала, что скоро умрёт.


«На этом кончится моя жизнь?»


Горькая, обычная жизнь безымянной девушки. Вся её жизнь закончится сегодня здесь, в этой тёмной пещере, где про неё никто и не вспомнит?


«Я ещё не готова расставаться с жизнью!» — мысленно воскликнула Люси, но у неё не было больше сил сопротивляться или сражаться.


Как раз в этот момент появился хрустальный Взрыв Пламени, который излучал голубое свечение. Взрыв Пламени, словно посланник Бога, необъяснимо двигался по изогнутой траектории, огибая другую руку оккультного Виктора. Он ударил точно по лезвию его кинжала.


Бум!


Взрыв Пламени взорвался, и между Люси и кинжалом будто взорвалась горячая волна, которая не дала пронзить её кожу.


Но этого всё равно было недостаточно!


Тело Виктора было защищено очень сильной защитной магией. Он был очень силен, атака Взрывом Пламени могла блокировать его удар только на секунду, но этого было слишком мало для того, чтобы Джекер и Гилдерн могли спасти Люси!


Но затем Люси почувствовала, как её тело оттянуло назад мощной силой. Её оттянуло назад со скоростью, которая была по крайней мере на пятьдесят процентов выше обычной!


Это был Линк, который использовал на неё заклинание первого уровня Векторный Бросок.


С помощью этого заклинания Люси едва удалось избежать когтей смерти!


— Воу! — ахнула Люси. Кинжал Виктора проколол кожаные доспехи девушки, оставив тёмные следы на чёрной коже, как после яда. Но прямо перед тем, как кожу Люси пронзил кинжал, она уже была вне поля зрения Виктора.


Именно этот критический момент и решил, будет она жить или умрёт.


Жертва сбежала, и усилия Виктора оказались напрасны. Более того, он теперь был в опасном положении, потому что теперь он не мог избежать атак Джекера или Гилдерна.


По крайней мере, так думали два наёмника.


Но у Виктора оказался козырь в рукаве!


Чёрное облако, окружавшее его тело, снова вспыхнуло сильным импульсом, и его словно мгновенно выбросило из зоны боя на расстояние пятнадцати футов!


— Это невозможно! — трое наёмников были ошеломлены странным поворотом событий.


— Это боевой навык Ассасинов — Мгновенная Вспышка! — крикнул Линк, раскрыв трюк Виктора.


Мгновенная Вспышка.


Боевой навык Ассасина 3-го уровня.


Эффекты: взрывает боевую ауру, позволяя преодолевать расстояния вплоть до 30 футов на невообразимо высоких скоростях.


(Примечание: использует большой объём Боевой Ауры, не злоупотребляйте этим заклинанием.)


— Он может прыгнуть на расстояние до тридцати футов! И не может использовать заклинание слишком много раз! — это предупреждение сделал аватар Линка, а не сам Линк, чтобы запутать Виктора.


Джекер и остальные были сначала в ужасе, но, услышав, что крикнул Линк, все трое мгновенно вздохнули с облегчением.


Неизвестность всегда пугала. Но теперь, когда на их стороне был знающий Маг, который может раскрывать трюки противников один за другим, чего ещё им бояться?


Джекер теперь не колебался; он снова напал на Виктора.


Эта атака также стоила большого объёма Боевой Ауры, но Джекера это не волновало, ведь он был не один — вместе с ним было ещё трое союзников!


С другой стороны, Мгновенная Вспышка Виктора только что закончилась. Мужчина почувствовал порыв ветра, врезавшийся в него, и увидел тень, которая мчалась к нему, постепенно превращаясь в большую фигуру — это был всё тот же хренов воин!


На этот раз атака была быстрой. Виктор понял, что не может ответить на неё столь же стремительно. У него не было другого выбора, кроме как снова взорвать свою Боевую Ауру. Затем он направил свою ладонь на щит.


Бум!


Рука Виктора остановила атаку Джекера, но Виктор оказался ранен. Удар от атаки был очень сильным, и даже в своей усиленной демонической форме противостояние данной атаке всё же оказалось непосильной задачей. Первоначально у Виктора была ушиблена правая рука, а теперь она была повреждена до такой степени, что бандит больше не мог её поднять.


— Как насчёт ещё одной стрелы от меня! — уверенность Гилдерна начала расти; он и Джекер были отличной командой. Лучник выпустил стрелу, которая пронеслась рядом с ухом Джекара, срезав немного волос воина, и направилась к Виктору.


Уже получив удар мечом Люси, Виктор не мог позволить себе быть убитым стрелой, которая снова светилась тем же синим светом.


Ему удалось увернуться от стрелы в критический момент, но когда он увернулся, то услышал звук стремительного порыва ветра. Краем глаза он увидел, как Джекер снова замахнулся на него своим боевым молотом, а с другой стороны — как длинный меч, излучавший синий свет, стремился поразить его.


На этот раз это была совместная атака Джекера и Люси!


Ещё более опасным было то, что маги также накладывали на него заклинания. Шар, светящийся тусклым синим светом, ударил Виктора точно по ране на руке.


Прозвучал хлопок, и Виктор почувствовал боль, затем онемение в руке, а на колотой ране он ощутил необычайный жар, который проникал в его тело.


Эта совместная атака закончилась смертельным исходом, и у Виктора не было времени на то, чтобы отреагировать. Тем не менее Виктор был чрезвычайно хитрым. Бандит увидел, что у него нет выхода, поэтому он использовал свою Боевую Ауру ещё раз и активировал заклинание Мгновенная Вспышка!


Но на этот раз Виктор использовал Вспышку не для того, чтобы отступить, а наоборот, чтобы подскочить к Линку.


Эти два Мага были виноваты во всех его бедах. Он ненавидел их, и решил убить обоих!


После предыдущей мгновенной вспышки он активировал ещё одну!


Вскоре Виктор достиг Линка.


— Умри! — злостно закричал Виктор, пронзив Линка кинжалом.
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Глава 45. Демонический облик Виктора (часть 4)



У Демонического Виктора была непреодолимая сила. Он двигался слишком быстро, никто не успевал за ним, к тому же бандит великолепно владел боевым навыком Мгновенная Вспышка. Короче говоря, у Виктора было решающее преимущество в этой битве.


Никто не мог помешать ему нападать на того, на кого он хотел!


По крайней мере, так казалось.


Несколько секунд назад три наёмника загнали Виктора в угол. Они практически могли прикончить его за один ход, но в следующий момент ситуация поменялась. Теперь в смертельно опасной ситуации оказался Линк, их лидер.


Джекер и Люси первыми вернулись к Линку, чтобы помочь ему, но они не смогли ничего сделать с таким кратким предупреждением.


На то, чтобы атака Джекера достигла Линка, требовалось как минимум полсекунды, но к тому времени Виктор мог бы успеть убить мага уже три раза. И хотя у Люси были очень ловкие конечности, её скорость все же была ниже даже скорости Джекера, поэтому она не могла быстро добраться до Линка.


— Защити его! — крикнул Джекер Гилдерну.


Только что благодаря этой битве стало ясно, что демонический Виктор был намного сильнее того, против чего могли сражаться три наёмника. Если он убьёт Линка, они точно умрут.


Стрелок Гилдерн хорошо понимал важность Линка. Он был готов использовать свой лук даже в качестве деревянной палки, чтобы ударить ей Виктора. Он знал, что это не убьет и даже не навредит Виктору, но надеялся, что это выиграет хоть какое-то время, прежде чем Джекер и Люси смогут добраться до них.


— Сначала я убью тебя! — воскликнул Виктор.


Виктор абсолютно не сопротивлялся удару длинным луком. Его кинжал был направлен прямо на Гилдерна, который был Лучником, поэтому ближний бой вовсе не был его сильной стороной. Виктор даже не удосужился уклониться от тщетной атаки Гилдерна, поскольку он был слишком поглощён желанием убить всех.


Гилдерн знал, что у него нет шансов уклониться от атак Виктора, лучник думал, что ему предстоит нанести последний удар, но затем — бум! Это были стеклянные шары Линка. Один ударил Виктора по руке, а другой — по лицу. Атака Виктора снова была сорвана Магом!


Гилдерн инстинктивно отступил. Теперь некому было защищать Линка.


— Ах! Ты всё ещё пытаешься спасти других? Посмотрим, кто спасет тебя! Пора тебе сдохнуть! — сказал Виктор, злобно усмехнувшись.


Он кинулся вперёд со своим кинжалом, и нанёс Линку удар в самое сердце — не самому Линку, а его Физическому Аватару.


Но как это мог быть аватар?


Это произошло потому, что в тот момент, когда Виктор использовал свой навык Мгновенная Вспышка в направлении Линка, его инстинкты вспыхнули. Будучи слабым Магом, он был очень чувствителен к внезапным атакам такого рода. Поэтому он интуитивно отступил назад, оставив своего Физического Аватара чуть ближе к Виктору.


В любой жестокой битве естественно бросаться с атакой на ближайшую к вам цель.


По мнению Виктора, это была просто пара близнецов-магов, их обоих нужно убить, и не важно, кто из них умрёт первым. Естественно, сначала он напал на того, кто был ближе к нему!


Но как только он вонзил кинжал, Виктор понял, что что-то не так.


Он убил много людей и точно знал, что должно быть, когда его кинжал пронзает плоть и кости, но теперь это чувство исчезло. Не похоже, что он наносил удар по телу — оно было жёстким, словно бандит воткнул свой кинжал в землю.


В чём дело? Виктор был в шоке.


Затем Линк перестал контролировать Физический Аватар, и заклинание начало разрушаться. Аватар превратился в кучу грязи и песка. Виктор сразу понял, что совершил серьёзную ошибку!


— Стеклянный шар! — низким ровным голосом произнёс Линк. С лёгким взмахом его палочки в воздухе один за другим появились маленькие шары. На этот раз Линк действительно сосредоточил всё своё внимание на создании заклинания, и менее чем за полсекунды девять голубых шаров появились из воздуха.


Они двигались в двух группах: первая направлялась к лицу Виктора, а остальные были нацелены на ранение на руке Виктора.


Как и Гилдерн, Линк не собирался причинить серьёзный вред Виктору; он хотел только замедлить его атаки, давая Джекеру и остальным время прийти в себя.


Чтобы до предела увеличить скорость произнесения заклинаний, Линк стоял неподвижно, как камень. Но Гилдерн думал, что это плохая идея, он был сосредоточен лишь на одном — Линк не должен умереть. Он перекинул лук за спину, обеими руками обхватил тело Линка и отскочил от демонического Виктора так быстро, как только мог.


Ничто из этого не отвлекло внимание Линка. Он полностью сосредоточился на создании заклинания.


Несмотря на то, что пламя не могло причинить ему вреда, Виктор не осмеливался недооценивать последствия этих взрывов. Все части его тела легко могли выдержать такую атаку, но его глаза точно не были на это способны; бандиту пришлось закрыть глаза. Но в битве против совместных атак закрыть глаза даже на мгновение приравнивалось к верной смерти или поражению. Рана на его руке также не могла вынести эту атаку, поэтому, столкнувшись со взрывными атаками, он не могу сделать ничего, кроме как уклониться от них.


И всё же он недооценил заклинание Линка. Стеклянные шары не были похожи на стрелы; их траектория могла измениться в любую секунду. Когда расстояние было достаточно маленьким, шанса уклониться от этих атак уже не было!


Бум, бум, бум, бум, бум! Виктор чувствовал, что кожа на его лице онемела, но он не смел открыть глаза. Единственным, что он почувствовал носом, был горячий воздух вокруг него, и из-за этого он даже боялся дышать, потому что воздух мог сжечь его лёгкие.


Колотая рана на правой руке жгла сильной болью; казалось, что вся его рука была поджарена до хрустящеё корочки.


В этих условиях у него больше не было возможности использовать Мгновенную Вспышку, чтобы побежать за Линком.


К этому времени Джекер добрался до Линка — он использовал свой Рывок!


Бам! После предыдущей атаки Линка Джекер изо всех сил использовал свой щит, чтобы ударить стоявшего неподвижного Виктора прямо в спину.


Ааах! Тело Виктора задрожало, и он выплюнул тёмную густую кровь. Его раны были серьёзными, и теперь он действительно был выведен из строя.


Идеальный момент!


Люси была рядом с Джекером. Она вонзила меч в грудь Виктора из-за его спины. Меч прошёл в тело на глубину около дюйма, но она не была уверена, хватит ли этого. Меч не пронзил сердце, но атака ошеломила бандита, поэтому его реакция значительно замедлилась.


Она знала об огромной разнице в уровне навыков между ней и этим монстром, поэтому, нанеся ему удар один раз, она вытащила меч и спряталась за щитом Джекера, ожидая другого удобного момента.


Но у Джекера не было таких опасений. Он знал, что был щитом для своих товарищей. Единственное, на чём он сконцентрировался, — это остановить или принять на себя атаки этого монстра, даже если это означало бы получать урон по себе, и в то же время давать товарищам возможность атаковать врага.


Он махнул своим щитом по Виктору, затем быстро придвинул щит к себе, чтобы защититься. Затем правой рукой он замахнулся боевым молотом на череп Виктора.


Столкнувшись с надвигающейся атакой боевым молотом, всё, что бандит мог сделать, это наклонить голову в сторону.


Бам! Когда боевой молот врезался в левое плечо демонического Виктора, послышался отвратительный звук.


Боевой молот весил около ста семидесяти фунтов, и Джекер ударил им изо всех сил. На плече Виктора появилась вмятина; кости внутри были раздроблены!


Две руки Виктора были вялыми и бесполезными. Однако сила демонических тел заключалась в том, что у них была увеличена скорость восстановления. Чёрный дым клубился над каждой раной Виктора, и они заживали прямо на глазах.


Если бы Виктор мог хоть немного отдохнуть, он мог бы дать отпор и возобновить битву!


Но разве Линк мог позволить этому случиться? Точно нет!


— Бейте изо всех сил! — закричал Линк.


Это была лучшая возможность для них!


Люси снова рванулась к Виктору. Гилдерн выскочил из-за Линка, натянул тетиву и выстрелил в бандита несколькими стрелами. В сумасшедшей ярости Джекер продолжал бить Виктора своим боевым молотом. Сам Линк продолжал создавать заклинания, а ряд маленьких шариков продолжала стрелять прямо в раны на теле Виктора.


Менее чем за секунду их противник был полностью уничтожен под шквалом атак! Может, демоническое тело сильное и выносливое, но под такой интенсивной волной атак его, наконец, избили до состояния, когда Виктор начал напоминать потрёпанную тряпичную куклу.


Хрясь! Череп бандита был разбит боевым молотом Джекера. Когда Виктор упал на землю, его тело, казалось, было покрыто ранами от тысячи порезов, на нём не осталось ни одного живого места.


Но даже несмотря на такую серьёзную рану этот монстр всё ещё не умер — он ещё дышал и боролся. Чёрный пар всё ещё кружил вокруг его тела, пытаясь залечить раны.


Трое наёмников ужаснулись. Им было всё равно, насколько сильно было разбито тело Виктора, они просто продолжали атаковать его в ужасающем безумии.


Спустя десять секунд Джекер упал на землю, пытаясь отдышаться. Люси прислонилась к стене пещеры, насквозь промокшая от пота. Гилдерн массировал свою руку, которую свело судорогой.


Перед ними лежала груда разбитой плоти, которая раньше была Виктором.


— Теперь-то он мёртв? — Джекер всё ещё не верил и переживал, поэтому хотел, чтобы Линк помог ему убедиться в этом. Демонический Виктор был настолько чудовищным и странным, что напомнил ему демонов из легенд.


В легендах демоны не умирали. Трое наёмников не смели рисковать. Если нужно, они испепелят труп Виктора, затем запечатают этот пепел в девять разных урн и похоронят эти урны раздельно. И позаботятся о том, чтобы каждая урна находилась на расстоянии не менее двадцати миль от остальных. Согласно легендам, только этим единственным способом можно было убедиться, что демоны не оживут.


Линк молча кивнул, затем сказал:


— Он мёртв.


Он был только изменён демонической магией, его жизненная сила всё же отличалась от силы настоящего демона во много раз. Демонический Виктор не мог выжить после такой сильной атаки.


На интерфейсе что-то мигало. Линк проверил, что это, и понял, что это было уведомление о выполнении миссии. Он убил Демонического Виктора и завершил миссию по уничтожению демонической магии. Затем в награду ему дали тридцать очков Омни.


Теперь у него было тридцать девять очков Омни.


— Теперь всё, что лежит в Пещере Эхо, — наше. Время полутать, — напомнил им Линк.


Услышав это предложение, усталые и истощенные наёмники словно ожили. Их глаза внезапно загорелись, как лампочки, и они сразу же начали собирать добычу.
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Глава 46. Сокровища Бандитов



В игре каждый раз, когда игроки хотели забрать добычу, оставшуюся после сражений, они либо искали тело Босса, либо тщательно осматривали карту в поиске коллекционных предметов. Как правило, добычу можно было взять из трупов павших врагов. Может показаться, что это подло, но обычно это считается благородным, мудрым и благоразумным.


Но на самом деле группа наёмников Фламинго показала Линку другую сторону грабежа — дикость. Они были так нетерпеливы, что Линк в ужасе смотрел, как наёмники набрасывались на сокровища и вещи Братства, словно рой саранчи.


Они забрали каждый предмет в Тихой Шахте, который можно было продать даже за небольшие деньги. Они забрали даже нижнее бельё членов Тёмного Братства!


И вот, через полчаса после смерти Виктора Джекер, Люси и Гилдерн стояли на равнине Бухты Эхо, их лица были красными, а рядом с ними лежали трофеи, сложенные в большую кучу.


Со всех членов Тёмного Братства сняли кожаные доспехи — даже с рядовых членов Братства, находившихся в пещере. Они забрали всё их оружие и собрали его в кучу.


В общей сложности они собрали семьдесят пять обычных кожаных доспехов, двадцать восемь элитных кожаных доспехов, пятьдесят луков, сто мечей разного качества, тридцать щитов и двадцать пять кинжалов.


Кроме того, они нашли четыре комплекта магического снаряжения!


Среди них были Броня Огненного Воина, принадлежавшая Гринту, Пылающий Меч, Кинжал Порчи Виктора и Хрустальный Шар Обнаружения.


Виктору не слишком-то пригодился Теневой Кинжал, но на самом деле он был оружием высшего качества и мог стоить более двухсот золотых монет.


Лицо Люси стало багровым, а её миндалевидные глаза заблестели. Девушка металась туда-сюда, собирая добычу, и её рыжие волосы переливались, словно пламя. Она была «бухгалтером» группы, именно Люси подсчитывала общую стоимость их добычи на свитке из козьей кожи, держа ручку в руке.


— Обычная кожаная броня стоит одну золотую монету, высококачественная кожаная броня стоит две золотых монеты… лук — полторы золотых монеты… обычный стальной меч стоит две золотых монеты… всё это снаряжение стоит по меньшей мере восемьсот золотых!


Ещё до того, как она закончила это предложение, Джекер и Гилдерн не могли удержаться от удивления.


— Вау, это же целое состояние!


— Наверное, это сон!


Раньше они получали, если повезёт, по пять золотых за каждую выполненную ими миссию. Обычно наёмники получали серебро, например, за миссию, в которой они добывали информацию, награда была около двадцати серебряных монет (около двух золотых монет), поэтому каждый получал по семь или восемь серебряных монет.


В прошлом году они выполнили около десяти миссий и заработали пятьдесят золотых монет. Они могли комфортно жить за счёт этого дохода, но они всегда держали оружие наготове, каждый день опасаясь за свою жизнь. Поэтому, когда у них не было миссий, они расточительно тратили свои деньги, как будто завтрашний день не настанет. Если бы Люси не предупреждала их, они, вероятно, были бы без гроша в кармане.


Но на этот раз, выполнив всего одну миссию, они смогли получить семьсот золотых монет, продав только обмундирование! Это была сумма, которую они не смогли бы заработать, работая наёмниками даже в течение десяти лет!


— Но это ещё не всё! — воскликнула Люси.


Сердце Люси стучало, ведь с этими деньгами она могла достать снаряжение получше. Она хотела купить так много вещей, но не могла их позволить себе, но теперь девушка могла купить их все!


В первую очередь нужно было продать обмундирование, прежде чем они получат какие-либо деньги. Вокруг можно было найти ещё несколько золотых монет, потому что на каждом бандите были денежные мешочки. Конечно, они забрали всё. У Виктора также был свой личный сундук, который Джекер взломал с помощью молота. Внутри него он нашел около восьмидесяти золотых!


В общей сложности у них оказалось около двухсот золотых монет, которые уже можно было потратить. Глаза наёмников были ослеплены огромным количеством золотых и серебряных монет.


Более того, у каждого бандита были свои сбережения, драгоценные камни, украшения, карманные часы и различные другие ценные безделушки. За всё это можно получить деньги, и, естественно, они не оставили ни одного предмета.


— Одни серебряные карманные часы можно продать за три золотые монеты, а за это кольцо с красным драгоценным камнем нам дадут пять золотых монет… А гланьте на этот серебряный брелок в форме лошади — это работа мастера Дормика; уверена, что он тоже чего-то да стоит. Но самым ценным должен быть этот мешочек с драгоценными камнями, посмотрите, как изысканны эти редкие драгоценные камни! — сказала Люси.


Эти драгоценные камни были, конечно же, тем самым вознаграждением, которое Виктор получил от незнакомца в чёрной мантии.


Люси быстро подсчитала награбленное и пришла к следующему выводу:


— Они должны стоить не менее семьсот золотых монет.


Джекер и Гилдерн оба сглотнули.


Гилдерн посчитал на пальцах:


— Семьсот плюс двести, плюс семьсот… Пресвятой Бог Света, это же тысяча шестьсот золотых монет!


Он должен получить как минимум сто золотых монет. Имея такое количество денег, он не будет спокоен. Нет, когда он получит свою долю, то должен найти себе прекрасную жену и завести от неё ребёнка. Таким образом, даже если однажды Гилдерн умрёт в бою, он умрёт спокойно, зная, что на нём не оборвётся линия его родословной.


Гилдерн никогда не хотел вести тихую спокойную жизнь — он любил острые ощущения и не мог долго оставаться на одном месте. Такое отношение к жизни было общим для всех трёх участников группы наёмников Фламинго.


После того, как они определили стоимость своей добычи, Джекер, как самый рассудительный из троих, посмотрел на Линка, ожидая, что тот разделит всё между ними. Воин понимал, что они смогли заработать столько золотых лишь благодаря магии Линка.


Люси и Гилдерн тоже смотрели на Линка, но они переживали, что Линк получит слишком большую долю.


А Линк был слегка разочарован. Для простого человека эта сумма денег будет считаться целым состоянием, но для мага это была лишь незначительная сумма.


Но он ни о чём не сожалел, потому что нашёл самый ценный объект среди этой груды награбленного — Оккультные Руны Тарвиса.


Линк знал, что Оккультные Руны опасны, у них даже могут быть демагогические способности, но, тем не менее, в них содержалось заветное магическое знание, которое мечтал получить каждый маг.


Никто в Легионе Света не признал бы открыто, что хотел бы получить такой предмет, но если бы он был продан Королевству Тёмных Эльфов в Пралинке, он определенно мог бы принести более десяти тысяч золотых монет!


Но Линк никогда бы не продал его.


С уровнем магии, которым он сейчас владел, у юноши не было достаточно знаний для изучения и расшифровки оккультных рун. Но в будущем, если он оставит Руны себе, однажды они могут пригодиться.


Трое наёмников не особо задумывались над тем, что Линк взял магические руны себе. Они просто хотели быть как можно дальше от такого порочного предмета; кто захочет прикоснуться к нему ещё раз после всего, через что они прошли?


Видя, что все члены группы наёмников Фламинго уставились на него, Линк подумал и сказал:


— Просто отдайте мне золотые монеты, а сами забирайте все снаряжение и поделите его между собой.


Делить снаряжение между ними было слишком хлопотно, а больше всего Линк ненавидел хлопотные дела. Он уже забрал Оккультные Руны, редкий Легендарный предмет, поэтому он был более чем доволен. И в конце концов, эти наёмники рисковали своими жизнями в этой миссии, он не мог не заплатить им за это, не так ли?


Что касается платы за обучение, Линк подозревал, что найдёт достаточно денег, чтобы заплатить, потому что видел, как в куче добычи лежало кое-что, что носило название «Карта Сокровищ Виктора».


Карта сокровищ была разбросана в куче, поэтому трое наёмников вообще её не заметили.


Искать сокровища в игре было интересно и весело, но в реальном мире это было скорее грязное, утомительное и опасное занятие. Линк не хотел делать это один. Он знал, что было бы лучше, если бы кто-то помог ему сделать грязную работу, а затем разделить золотые монеты с помощниками. Но для этого ему нужны были те, кому он мог доверять.


Эти три наёмника казались надёжными людьми; они были проворны и сильны. Они могут потерять самообладание, увидев такое огромное богатство, но их мысли остаются здравыми, и они не теряют самообладания. Такая сила духа была не плоха, хотя Линк всё ещё сомневался в их прямодушии, потому что они знали друг друга недолго. Линк также использовал эту возможность, чтобы проверить их честность.


Когда Линк заговорил, трое наёмников посмотрели друг на друга.


— Но Линк, то, что осталось, стоит как минимум тысячу четыреста золотых монет! — в недоумении воскликнул Джекер.


— Я знаю, но с ними слишком муторно разбираться; на это надо потратить слишком много времени. В любом случае, вы очень помогли мне, — сказал Линк.


— Но как мы можем согласиться с этим? Ты должен получить как минимум тысячу двести золотых монет, — без колебаний сказала Люси. В группе наёмников Фламинго их было только трое, но будет справедливо только если тот, кто больше всего работал, получит больше денег!


Даже, казалось бы, скупой Гилдерн не рассчитывал получить много. Из тысячи шестисот золотых монет он был бы очень рад получить только сто.


Молодой Маг не только дал им возможность разграбить сокровища и вещи Тёмного Братства, он также много раз спас их жизни, особенно Люси, чью жизнь он вырвал из лап самого Бога Смерти. Естественно, она была очень благодарна Линку.


Джекер кивнул в знак согласия. У Гилдерна были некоторые сомнения, но он согласился с тем, что сказала Люси, поэтому тоже кивнул.


Линк засмеялся. То, что только что произошло, доказало, что три наёмника были честны. Даже если честность не лежит в основе всех их поступков, она всё ещё остаётся прочной основой для доверия и сотрудничества.


В любом случае, Линк никогда не станет копаться в сокровищах, на это нужно слишком много времени и сил. Ему придётся найти кого-то ещё, чтобы сделать это, и теперь, когда он знал, что может положиться на группу наёмников Фламинго, он, естественно, попросит их о помощи.


Ему не нужно было искать все спрятанные сокровища. Как только он найдет достаточно золотых монет, чтобы заплатить за обучение, он остановится.


Он указал на крошечный блокнот в куче добычи и, усмехнувшись, спросил:


— А этот красный кожаный блокнот вы видели?


Люси посмотрела туда, куда указывал Линк, затем с небольшим отвращением на лице сказала:


— Конечно, это маленькая грязная тетрадь Виктора, в ней полно его похотливых приключений.


Она нашла эту тетрадь, когда они ворвались в комнату Виктора. Она лежала прямо на рабочем столе, поэтому Люси открыла её и обнаружила, что он заполнен пошлым и непристойным содержимым.


Если бы тетрадь не стоила несколько серебряных монет из-за своего прекрасного материала, она никогда бы не появилась в этой куче.
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Глава 47.1. Грязный блокнот Виктора



Не только Люси заметила красный кожаный блокнот, Джекер и Гилдерн тоже увидели его.


Джекер не оценил его. Гилдерн же, наоборот, засмеялся и сказал:


— Ну не так уж там всё плохо — я не ожидал, что Виктор окажется таким человеком, но мне понравилось содержимое блокнота.


Люси посмотрела на него за то, что он произнёс эти слова.


Линк только покачал головой:


— Не всё так просто.


Трое не поняли, что имел в виду Линк.


— Мистер Линк, вы заметили что-то в записной книжке? — спросил Джекер.


Линк кивнул и спросил Люси:


— Ты нашла этот блокнот в кабинете Виктора, так ведь?


— Да, он лежал на столе раскрытым, — Люси кивнула, хотя и не понимала, почему Линк задал этот вопрос.


Лежал прямо на столе раскрытым? Может, Виктор так спешил убежать, что забыл его забрать. Дела обстояли или так, или же он помнил каждое место, где спрятал сокровища, и ему не был нужен этот блокнот, чтобы вспомнить их. А ещё, может быть, он был уверен, что никто не сможет расшифровать секретные места, перечисленные внутри блокнота, даже если кто-то и нашёл бы его.


Тем не менее Линк был уверен, что в записной книжке были карты местоположения спрятанных сокровищ, потому что именно так и выглядел блокнот в игре. В этом блокноте также было полно неприличных подробностей, в которых содержались секретные сообщения о скрытой добыче Виктора. Но, конечно же, в игре эротические детали были перефразированы, поэтому они не были такими явными, как фактическое содержание блокнота.


Линк снова задал вопрос:


— Тогда я спрошу вас. Как думаете, Виктор был извращенцем?


Все трое посмотрели друг на друга, а потом покачали головами.


Исходя из того, что они знали о Викторе, он, конечно, не был хорошим человеком, но его точно нельзя было назвать развратным. Во всей бухте Эхо не было видно ни одной женщины. Фактически, единственные слухи о преступлениях Виктора касались ограблений, убийств, вымогательства и так далее. Но что касается женщин, они, казалось, не интересовали его. Тогда почему же на столе в его кабинете лежат такие грязные тетради?


Линк продолжал:


— Думаю, вы все слышали слухи о спрятанных сокровищах Виктора, так?


Виктор прятал большую часть своего богатства, но молва всегда разносила секреты. Любой, кто знал хоть что-нибудь о Тёмном Братстве, слышал и об этом.


Трое наёмников кивнули, их глаза горели от предвкушения и радости. Они догадались, что Линк пытается сказать, но каждый из них молчал, ожидая, когда Линк поделится с ними своим открытием.


Юноша прекратил намекать, он открыл первую страницу блокнота и начал читать её вслух.


Честно говоря, этот эротический дневник был написан хорошо — он был богат деталями, полон деликатных и явных описаний и образов женских изгибов. Каждая страница была наполнена похотью и желанием, и на каждой странице оживали образы женщин.


Когда Линк закончил читать, мрачное лицо Джекера слегка покраснело, Гилдерн продолжал облизывать губы; было заметно, что Люси чувствует себя неловко, она скрестила свои длинные ноги.


Линк сделал вид, что не заметил реакции наёмников, затем спокойно спросил:


— А теперь что вы думаете?


Джекер чувствовал себя слишком неловко, чтобы что-то ответить, лицо Люси к этому моменту побагровело, и она тоже молчала. Гилдерн хмыкнул и сказал:


— Неплохо, неплохо, теперь мне не терпится пойти в бордель Красная Мельница.


Линк уставился на Гилдерна и спросил:


— Никто из вас вообще не увидел здесь очевидного секретного сообщения?


— Секретное сообщение? Какое секретное сообщение? — Люси не могла удержаться от вопроса. Она поняла только непристойное содержимое.


Хорошо. Линк устал намекать, поэтому он подробно объяснил им:


— Если я правильно понял, эта тетрадь — карта, в которой содержатся местоположения спрятанных сокровищ Виктора. Видите, в первой записи здесь говорится, что он отправился в городок Спрингс в поиске удовольствий, но это было лишь прикрытие. В этом отрывке есть скрытый смысл, — Линк пролистал страницы. — Вот, Виктор сказал, что он смотрел на небольшой ручей, протекающий между ног женщины. Он, наверное, имел в виду небольшой ручей, протекавший посреди леса Гирвент. Он сказал, что у ручья располагалось три эротических родинки; я думаю, что эти родинки — это его метки — может, камни или деревья — хотя я думаю, что это наверняка деревья, так как они менее заметны. Они не привлекут нежелательное внимание.


Трое наёмников внимательно посмотрели на Линка.


— И, наконец, он сказал, что он нащупал ручей между её ног и обнаружил, что там что-то выпирало; он имел в виду, что в месте, отмеченном тремя большими деревьями, в середине потока будет островок, и именно там он закопал своё сокровище.


Когда Линк закончил объяснять, что-то щёлкнуло в голове Люси.


— Стой, я думаю, что видела это место раньше. Да, это примерно в миле отсюда. Мы уже проходили мимо этого места, я даже отметила, как прекрасны эти три огромных дерева. Джеккер, Гилдерн, разве вы не помните это место?


Джекер и Гилдерн одновременно кивнули. Это было всего две недели назад.


— Тогда это, должно быть, оно и есть. Это всего в миле отсюда, так почему бы нам не пойти туда сейчас и не проверить? — смеясь, сказал Линк.


Бухта Эхо была действительно хорошо спрятана, и команда могла не волноваться, что их вещи могут украсть, даже если они оставят их здесь без присмотра. Трое наёмников согласились с мнением Линка насчёт этого.


Через несколько минут четвёрка достигла места, где у ручья стояли три огромных дерева. Они вырыли землю на островке посреди ручья и через некоторое время наконец нашли сундук. Открыв сундук, они обнаружили, что в нём было полно золотых монет. Подсчитав, люди поняли, что в нём лежало сто пятьдесят золотых монет!


Трое наёмников чувствовали, как у них сердце вырывается из груди. Это было только первое спрятанное сокровище, а они нашли уже сто пятьдесят золотых монет! Не менее половины этой красной тетради содержало рассказы о любовных похождениях! Наёмники подумали о золотых монетах, которые они могут достать, и их лица покраснели.


— Линк, почему бы тебе не рассказать нам о следующем спрятанном месте с сокровищами? — спросил Джекер. Он прочитал записную книжку, но не заметил в ней никаких скрытых сообщений. Но в глазах этого замечательного мага всё превращалось в нечто совершенно иное. Блокнот с эротическими приключениями стал картой сокровищ! Это только доказывало, насколько мудры были Маги — они действительно заслуживали благоговения и уважения!


Люси и Гилдерн оба кивнули, ожидая ответа. Такая охота за сокровищами показалась им интересной и захватывающей!


Линк пролистал блокнот и насчитал восемнадцать записей, а это значит, что было восемнадцать спрятанных сокровищ. Это было ещё одно различие между игрой и реальным миром. В игре вы случайно находите страницы записной книжки, но здесь, найдя всего одну вещь, вы обнаруживаете все места, где Виктор спрятал свои сокровища.


Он улыбнулся и сказал:


— Расскажу, расскажу, не волнуйтесь. Но после этого раза я больше не буду искать с вами сокровища, ребята. А сейчас давайте вернёмся к Бухте Эхо.
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Глава 47.2. Грязный блокнот Виктора



Первое сокровище они нашли легко, оно было спрятано не так уж далеко, но им просто повезло. Может, остальные сокровища будет отыскать труднее. Их же не просто так называют спрятанными сокровищами. Виктор, должно быть, спрятал их где-то в высоких горах и на обособленных дорогах — в местах, которые люди обычно не осмеливаются посещать. Линк не собирался тратить столько времени на такие ненадёжные квесты.


Итак, они снова вернулись в Бухту Эха, и три наёмника начали собирать свою добычу. Они положили предметы в льняные мешки, а затем расправились с трупами бандитов.


У них не было возможности вырыть яму, достаточно глубокую, чтобы похоронить всех бандитов, поэтому наёмники просто сожгли тела, включая разбитое и изувеченное тело Виктора. На него была наложена демоническая магия, и наёмники не успокоятся, пока не сожгут его тело.


Три наёмника абсолютно забыли о награде от городского совета в Речной Бухте. Всё равно только полные идиоты признаются, что победили Тёмное Братство. Лучше, чтобы они никому не говорили об этом случае. Если бы распространилось известие о том, что они сделали, люди бы знали, что у них есть карты сокровищ Виктора, и люди, которые хотят заполучить карту, доставят им кучу проблем. И поэтому они все согласились с тем, что этот поиск сокровищ всегда должен оставаться в секрете.


Линк уже расшифровал все скрытые сообщения в блокноте. Некоторые из них были действительно неясными и их было трудно расшифровать, но для Линка это едва ли было проблемой. Ему нужно было прочитать запись всего несколько раз, прежде чем содержание скрытого сообщения Виктора становилось ясным.


Линк всё записал и передал блокнот Джекеру:


— Если каждое из этих скрытых сокровищ содержит сто пятьдесят золотых монет, то в общей сложности там должно быть не менее двух тысяч семисот золотых монет.


Две тысячи семьсот золотых монет. Добавьте к этому тысячу четыреста золотых монет, которые они получили раньше, и в общей сложности можно было получить четыре тысячи сто золотых монет — действительно целое состояние. Линк знал, что его отец, хоть и виконт, никогда не сможет раскошелиться на такую сумму. Даже если он продаст всю свою собственность, то всё равно сможет заполучить лишь тысячу золотых монет. Слухи о великом богатстве Виктора оказались правдой!


Глаза трёх наемников округлились. Это была сумма денег, которую они даже не могли себе представить!


После долгой паузы Джекер был первым, кто нарушил тишину.


— Линк, как ты планируешь разделить эту сумму?


Люси и Гилдерн тоже посмотрели на Линка, их глаза были полны одновременно и предвкушения, и беспокойства. Сейчас им не оставалось ничего другого, кроме как надеяться на то, что Линк даст им хорошую долю.


У Линка уже был план. Он сказал:


— У меня нет времени охотиться за скрытыми сокровищами, поэтому я просто доверюсь вам. Как только вы их найдете, вы можете отдать мне полторы тысячи золотых монет. Тогда, когда мои магические навыки будут достаточно хороши, я бы мог бесплатно предоставить каждому из вас качественное магическое снаряжение. Конечно, вы можете не отдавать мне эти полторы тысячи золотых монет. В таком случае, я просто возьму эти двести золотых монет сейчас, и мы разойдёмся, — он был сыном дворянина, и полторы тысячи золотых монет хватило бы ему для платы за обучение.


Линк оставался таким же спокойным и собранным, как и всегда, когда дело касалось доли. Казалось, он не понимал, какой большой суммой были полторы тысячи золотых монет на самом деле. Казалось, для Линка не имело значения, получит он деньги или нет. Он был бы доволен в любом случае.


И это было не так далеко от истины. Даже если бы у него была карта сокровищ, он бы не стал утруждаться поиском этих сокровищ. Всё его внимание было сосредоточено на сочинении о магии. Он не хотел попусту тратить ни минуты, а тем более уделять столько времени и энергии поиску золотых монет.


Если бы не плата за обучение, он вообще и не думал бы о Тёмном Братстве. Но теперь, когда он выполнил миссию, то не мог просто так отдать всю добычу и награды, поэтому он обманул наёмников и использовал высококачественное магическое снаряжение в качестве причины для отказа.


По правде говоря, честность, конечно, была важна, но позволить успеху миссии, особенно той, с которой связана такая сумма денег, зависеть от честности людей в вашей команде было просто глупо и, скорее всего, у члена вашей команды появился бы большой соблазн решиться на предательство!


Честность можно проверить, но, если искушение будет таким заманчивым, её можно легко нарушить!


Действительно хорошим планом было бы положиться на людей, которые были морально честны, а затем искушать их наградами. Это гарантировало бы более высокий шанс на успех.


Линк был уверен, что троих наёмников искушало предложение обменять полторы тысячи золотых монет на три магических предмета прекрасного качества, изготовленных самим Волшебником.


Сделанное на заказ волшебное снаряжение высокого качества определенно дало бы им преимущество в битвах. Это было преимущество, которое нельзя было купить даже за деньги!


Что касается вопроса о магических навыках Линка, Джекер и остальные не сомневались, что однажды он сможет достичь высокого уровня, чтобы создать магическое снаряжение. Он уже был могущественным Магом даже в таком молодом возрасте. Насколько могущественнее он станет через несколько лет?


Они сражались с Линком плечом к плечу, поэтому не сомневались в его честности. Если бы Линк действительно преследовал цель забрать деньги, он мог бы легко убить их заклинаниями и забрать всё себе.


Трое наёмников некоторое время спокойно посовещались, затем Джекер вышел вперёд, положил три сотни золотых монет и ещё сотню золотых монет из обнаруженного сундука в денежный мешок и отдал их Линку. Затем он пообещал:


— Мистер Линк, мы обещаем, что отправим Вам полторы тысячи золотых монет как можно быстрее!


— Я буду в гостинице Речной Бухты, — Линк не притронулся к мешку с деньгами, вместо этого он использовал Руку Мага, чтобы поднять его, потому что мешок оказался довольно тяжелым.


— Что ж, прощайте. И удачи вам, — Линк развернулся и вышел из Бухты Эхо, мешок денег таинственным образом плыл прямо по воздуху в нескольких футах от него.


Когда он вышел из Бухты Эхо, трое наёмников поняли, что видели и пережили все эти странные и удивительные вещи всего за один день.


— Джекер, ты уверен, что отдать ему полторы тысячи золотых монет — это хорошая идея? — Гилдерн колебался.


Люси тут же посмотрела на него и сказала:


— Ты идиот! Этот парень наверняка когда-нибудь станет могущественным Магом. Может, сейчас у него мало денег, но это прекрасная возможность для нас переманить его на свою сторону! Или ты хочешь всю жизнь быть жалким наёмником?


Джекер кивнул.


— Люси права. Мы не можем вечно оставаться маленькой шайкой наёмников Фламинго. Я хочу, чтобы мы расширились и стали большой наёмной группой, которая могла бы посоперничать даже с Отрядом Наёмников Терновой Славы с севера!


— Хорошо, отдавай ему деньги, — Гилдерн пожал плечами. Почему-то он всё ещё чувствовал себя некомфортно и был обеспокоен потерей полутора тысяч золотых монет, которые придётся отдать Магу.


А в это время Линк, выйдя из Бухты Эха, сразу же положил сумку с деньгами в свою подвеску для хранения. Он вынул только пять или шесть золотых монет, чтобы потратить на свои нужды. Он был весел и насвистывал по пути назад в городок Речной Бухты.


Он верил в собственное убеждение и был уверен, что три наёмника отправят ему золотые монеты. Даже если они не найдут достаточно золотых монет в спрятанных сокровищах, парень был уверен, что они найдут другой способ достать их для него.


Это потому, что он увидел огонь, который сам же зажёг в их глазах, упомянув магическое снаряжение. Линк знал, как сильно они старались стать лучшими наёмниками!


Итак, он был уверен, что вопрос оплаты его обучения был окончательно решён.
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Глава 48.1. Беспрецедентный Вопрос!



Линк вернулся в гостиницу Речной Бухты и бросил кучку примерно тридцати медных монет в сторону служащего гостиницы. Слуга тревожно уставился на него. Линк засмеялся и сказал:


— Пожалуйста, принесите мне в комнату три куска овсяного хлеба с маслом и чашку молока.


Теперь у юноши в сумке было три сотни золотых монет, и он мог позволить себе хорошую еду. У Линка не было необходимости есть много, так как его организму не требовалось много еды. Небольшой порции еды было достаточно.


— Ну, теперь ты богат, Линк? — пошутил служащий гостиницы.


Линк усмехнулся, но не стал ничего объяснять. Он вернулся на чердак. Ожидая, пока принесут еду, парень достал из своего кулона пергаменты из козьей кожи, на которых была написана его работа, а затем чисто механически проверил её на наличие ошибок.


Его работа оказалась совсем не плохой. Он написал общую статью, в которой не упустил ничего важного. В отредактированных частях была чёткая, безупречная логика и элегантность; в них даже было невыразимое чувство красоты, которое сам Линк понять не мог.


Даже когда Линк, автор произведения, изучал работу, у него возникло чувство недоверия. Действительно ли я написал это? Или сам Бог Света сделал эту работу, вселившись в его тело?


Возможно, так и было, но Линк не принял это близко к сердцу. Сравнивать себя с высшим существом на более высоком уровне существования было просто-напросто глупо.


Вскоре в его комнату принесли еду. Линк наслаждался каждым укусом, и вскоре почувствовал, как к нему возвращаются силы. Затем парень вынул новые листы пергамента, которые купил ранее, и продолжил работу над произведением.


Его недавний подвиг в Бухте Эха, возможно, изменил его мозг, потому что, когда парень начал переписывать свою диссертацию, то обнаружил, что у него был поток новых идей. Вскоре после этого Линк был уже полностью погружён в задачу.


На этот раз у него было достаточно золотых монет, поэтому мысли о рутинных проблемах не отвлекали юношу от дела. Он свободно провёл весь день, сочиняя диссертацию и работая над своими заклинаниями.


Неделю спустя Линк уже улучшил три заклинания нулевого уровня: Земляной Шип, Освещение и Грязевое Болото.


Улучшив эти три заклинания, Линк переименовал их в: Винтовой Шип, Вспышка и Вязкое Болото. Эти три заклинания использовали только одно очко маны. Масштаб заклинаний уменьшился, но их энергия была сжата до такой степени, что её можно было сравнить с энергией заклинаний первого уровня. В сочетании с точностью Линка эти заклинания могут достичь потрясающей силы.


Однако после улучшения этих заклинаний Линк потерял всякий интерес к заклинаниям нулевого уровня. Магия этого уровня была для него уж слишком простой; она получалась у него легко, и теперь он жаждал более глубоких знаний магии.


И поэтому его сердце стало рваться в Академию Магии Восточной Бухты ещё сильнее.


Осталось только дописать диссертацию. У Линка была железная твёрдость духа. Когда он хотел сделать что-то, он всегда старался довести дело до конца. Поэтому он продолжал работать над своим документом и в свободное время писал письма Элиарду. В последнее время вопросы, которые он задавал Элиарду в письмах, становились всё более и более сложными.


Сам Линк не заметил этого изменения. Он не знал, что вопросы, которые он задавал, превзошли уровень знаний Ученика-Мага.


В то время, как Линк с головой погружался в написание своей диссертации, Элиард получил письмо Линка. Он мог только встревоженно покачать головой, прочитав письмо, так как из всех вопросов, которые Линк задал на этот раз, он смог понять только один. Всё остальное было для него загадкой.


«Я сдаюсь, я просто спрошу у преподавателя», — Элиард скопировал вопрос, изложенный в письме на бумаге из козьей кожи, затем поднялся по винтовой лестнице вверх на Волшебную Башню, пока не достиг большого зала на верхнем этаже, где проживал его наставник.


У его наставника, которую звали Мойра, был приятный и нежный характер, за исключением тех случаев, когда она находилась в классе. Все в Волшебной Башне знали, что она не любила, когда её беспокоили в свободное время. Но это правило не относилось к Элиарду.


Он мог найти Мойру в любое удобное для него время, чтобы спросить ту обо всём, что он не понимал или в чём сомневался. Вначале Элиард чувствовал себя неловко по этому поводу, но после того, как Мойра настояла на этом, парень постепенно начал принимать эту ситуацию.


Теперь всякий раз, когда у него возникали вопросы, он отправлялся прямо к Мойре. Что он сделал и сейчас.


Дойдя до двери, он постучал.


— Наставник, могу я войти? — эти слова Элиард сказал в прибор, висевший на двери.


Как только он закончил предложение, послышался тихий щелчок. Волшебные руны на двери светились в тусклом свете, и дверь открылась автоматически.


Это означало, что наставник разрешил ему войти внутрь.


Когда он толкнул дверь и вошел, за ним раздался еще один щелчок, и дверь закрылась автоматически. Элиард уже привык к этому.


За дверью комнаты была стена, на ней висела красочная картина. Эта стена полностью закрывала вид на зал позади неё. С двух сторон стены были проходы, которые переходили в большой зал. Когда Элиард вошёл, то оказался в круглом зале, размером около пятидесяти футов в диаметре. Посередине стояла роскошная мебель, а на полу лежал восхитительный ковёр из верблюжьей шерсти. Окна были расположены вокруг зала, их стёкла были инкрустированы драгоценными кристаллами.


Лучи света проникали сквозь окна, что делало большой зал просторным и воздушным. Сквозь инкрустированные кристаллы открывались живописные виды на Восточную Бухту. На стенах висели книжные полки, сплошь уставленные книгами. Около одной книжной полки сидела женщина-маг, на вид ей было лет тридцать, она читала книгу о магии.


Эта была наставница Элиарда, Мойра.


Мойра была волшебницей пятого уровня, ей было тридцать пять лет. Декан Академии гордился ею, магесса считалась лучшей ученицей и главным гением Академии Магии Восточной Бухты.


Её голову украшали блестящие светлые волосы, а тело излучало густую ауру магии, она словно излучала свет. На женщине была тёмно-синяя мантия Мага с серебристой подкладкой, и она удобно устроилась на стуле, тихо читая свою книгу. Мойра была спокойна и расслаблена; солнечный свет рассеивался сквозь кристаллы, переливая мерцающий свет на тонкие черты Мойры, придавая ей невероятно элегантный вид.


Но Элиард совершенно не замечал всего этого. В его голове не было ничего, кроме магии, и эта женщина перед ним была для него просто наставником, которого он уважал.
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Глава 48.2. Беспрецедентный Вопрос!



— Наставник, — спокойно прознёс он.


Мойра кивнула и положила книгу на руки. Её глаза смотрели на свитки из козлиной шкуры в руках Элиарда, а затем магесса весело спросила:


— Что на этот раз тебя интересует?


Она обратила особоё внимание на этого студента, потому что видела в этом молодом человеке настойчивость, которая была такой же, как и у неё самой в прошлом.


Элиард подошёл к ней и отдал свитки.


Мойра развернула пергамент из козьей кожи и внимательно прочитала содержимое, но, взглянув на текст, её глаза застыли на месте.


— Ты уже так продвинулся в знаниях, сейчас ты на этом уровне? — заметила она с удивлением.


Как Маг пятого уровня, она могла видеть, что эти вопросы были очень сложными. Чтобы ученик мог задавать эти вопросы, у него должно быть основательное, твёрдое понимание основ теории магии.


На свитке было шесть вопросов, и, взглянув на них, она обнаружила, что может ответить сразу только на два из них, а над остальными четырьмя должна была ещё подумать.


— Какие прекрасные вопросы! — не могла не воскликнуть Мойра.


Будучи магом своего уровня, она не особо беспокоилась о том, достаточно ли усердно работают её ученики, потому что, если они не будут усердно работать, то просто не смогут стать её учениками. Вместо этого магесса обращала пристальное внимание на то, задавали ли её ученики отличные вопросы.


Задавать сложные вопросы можно только после того, как они серьёзно изучат тему, а затем тщательно её рассмотрят. Только тогда можно задать вопрос высокого уровня. Вопросы в этом свитке превзошли её ожидания. Они не только подходили к проблемам с уникальной точки зрения, но и обладали определённым уровнем духовности, который было трудно описать.


Магесса была глубоко впечатлена тем, что Элиард может задавать подобные вопросы.


Элиард покраснел. Это был второй раз, когда репетитор похвалил его. Одному Богу было известно, что эти вопросы были не его, он изучал магию только в течение месяца, и не мог понять содержимое свитка.


Элиард в прошлый раз не стал рассказывать ей об этом, но на этот раз он боялся, что ему придётся, потому что это недопонимание становилось серьёзнее. Если это будет так продолжаться, у него могут появиться проблемы.


Он сформировал предложения в своей голове и сказал:


— Наставник, эти… эти вопросы не мои.


— Хм? — Мойра не изменила своего тона, она подняла глаза от свитков на своего красивого молодого студента. — Чьи же они тогда?


— Моего друга. Ему семнадцать, как и мне, он тоже пытался поступить в академию, но его магические навыки оказались слишком низкими, поэтому он решил над ними поработать. Я… Я смог оплатить обучение благодаря ему. Он очень помог мне.


— Объясни мне всё подробно, не упусти ни малейшей детали, — то, что сказал Элиард, заинтересовало Мойру.


Элиард столкнулся с пронзительными голубыми глазами своего наставника, глазами, которые могли видеть сквозь любую тайну. Он не осмелился лгать Мойре, поэтому он рассказал магессе каждую мелочь, которая произошла со времени его роковой встречи с Линком, включая их последние письма.


Мойра внимательно слушала, иногда останавливая Элиарда, чтобы задать несколько вопросов. Затем она вздохнула и сказала:


— Значит, он сейчас в Речной Бухте, пишет диссертацию, которая доказала бы его понимание магии?


— Так и есть, Наставник.


— Ты знаешь, о чём он пишет? — снова спросила Мойра.


Элиард кивнул:


— Линк обсудил со мной кое-какие положения. Он сказал мне, что пытается объяснить, почему камень всегда приземляется на землю, когда мы его подбрасываем… Если честно, в последнее время я сам думал об этой проблеме, но я понятия не имею, как её решить.


Услышав это, Мойра была поражена. Она повторила то, что Элиард произнёс, слово за словом:


— Почему камень всегда приземляется на землю? Почему он приземляется на землю? Что за странный вопрос… Никто никогда не задавался им раньше, и всё же, почему так?


Она пыталась использовать знания, которые нужны были ей, чтобы дать ответ этот вопрос, но через некоторое время бросила пытаться. Знаний Мойры было недостаточно, чтобы объяснить такое постоянно происходящее действие.


Через некоторое время она вздохнула:


— Это действительно редкий и превосходный вопрос. Только один этот вопрос уже доказывает его понимание магии.


Она очень заинтересовалась этим молодым человеком по имени Линк.


Женщина взяла свиток из козьей кожи, лежавший на столе и сказала:


— Все эти вопросы исключительные, боюсь, мне нужно время, чтобы подумать о них. Что ж, тогда завтра. Я дам тебе ответы завтра.


— Спасибо, Наставник… Вы не сердитесь на меня за то, что я сделал? — осторожно спросил Элиард.


— За что мне на тебя сердиться? — Мойра улыбнулась. — Ты честный человек, я должна этим гордиться.


Элиард вздохнул с облегчением, но вопрос о вступлении Линка в академию всегда был у него в голове, поэтому он спросил:


— Поскольку вопрос в диссертации доказал понимание магии моего друга, может ли он сейчас поступить в академию?


Мойра тщательно обдумала этот вопрос:


— Правила есть правила, ему всё равно нужно будет предоставить диссертацию. Пусть Линк закончит свою работу, а затем передаст её мне. В своё время я обсужу этот вопрос с деканом. Думаю, он согласится со мной.


— Спасибо! — Элиард был в восторге. Наставница была лучшей ученицей декана, поэтому, произнеся эти слова, она заверила его, что Линку фактически не нужно решать вопрос, поставленный в его диссертации. Когда он подготовит связный документ и предоставит его, то обязательно будет принят в академию.


— Не за что, — улыбнулась Мойра. Она была отличного мнения о молодом студенте Элиарде не только из-за его талантов в магии, но и из-за его честности.


Немного поразмышляв, Мойра коснулась одной из книжных полок позади неё, и в руках магессы оказалась книга.


— Этот твой друг производит хорошее впечатление. Я думаю, что эта книга окажется ему полезной. Можешь передать её ему вместе с письмом. Магические учебники чрезвычайно ценны, и мы не должны потерять их или повредить, поэтому тебе придётся поехать к нему и передать книгу самому. Я даю эту книгу ему только на один день, поэтому на следующий день ты должен вернуть эту книгу мне.


— Без проблем! — обрадовавшись, сказал Элиард.
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Глава 49.1. Золотая возможность!



Спустя полмесяца после поражения Тёмного Братства Линк всё ещё сидел взаперти на чердаке гостиницы Речной Бухты.


Условия на чердаке были простыми, если не сказать — спартанскими, но Линк не хотел менять место проживания. Он не переехал бы в другую комнату, потому что в его нынешнем пространстве царили спокойствие и тишина, которые было невозможно найти где-либо ещё в гостинице.


Он продвинулся довольно далеко со своей диссертацией, но всё ещё не мог найти окончательный способ развить мысли в ней дальше. Да, может, всё, что он задумал, было захватывающим, но разные мысли смешались вместе, и в итоге структура стала запутанной.


Другими словами, в каждой части работы Линка был смысл, но в ней не было чётко определённой темы, которая связывала бы всю работу воедино.


Теперь содержание работы Линка превратилось в нечто настолько сложное, что не могло заключать в себе всё о Законе Всемирного Тяготения.


Он чувствовал себя словно бродящим в темноте; он понятия не имел, шёл ли он через тернистый кустарник или по ровной дороге.


«Какие таинственные знания я раскрою, когда закончу работу?» — Линк в ожидании и волнении уставился на символы, которые всё появлялись и появлялись в его работе.


Впрочем, сегодня он не чувствовал себя слишком вдохновлённым. Линк ломал голову почти полдня, а теперь концентрировался намного хуже. Поэтому вместо того, чтобы обдумывать работу, он положил перо, откинулся назад и засунул руки за голову. Он положил обе ноги на стол и полузакрытыми глазами уставился в крошечное окно, из которого открывался чудесный вид на лес Гирвент, залитый золотым солнечным светом.


Тревога и растерянность улетучились, умиротворённость и спокойствие овладели им.


Парень не знал, сколько прошло времени, когда вдруг услышал шаги из-за двери. Людей было несколько, один из них казался тяжёлым, но он старался идти тихо и нарочито подавлено, словно боялся беспокоить Линка.


Линк сразу же узнал владельца шагов. Он подождал, пока люди дошли до его двери, затем направил палочку Новолуния на деревянную дверь и произнес заклинание Рука Волшебника.


Клац. Дверь открылась, и за ней стояли члены Отряда Наёмников Фламинго.


— Входите, — сказал Линк.


Первым вошёл Джекер. Он нёс на себе целый льняной мешок. Комната на мансарде была маленькой и с низким потолком, поэтому Джекеру пришлось сгорбиться, чтобы поместиться. Когда Гилдерн и Люси вошли в комнату, всё пространство оказалось настолько тесным, что казалось, будто оно может лопнуть по швам.


— Мистер Линк, Вы должны найти себе комнату получше, — сказал Гилдерн. Он не понимал, почему такой могущественный Волшебник решил жить в такой заброшенной, продуваемой насквозь комнате на чердаке. В конце концов, у него же были деньги.


Засмеявшись, Линк ответил:


— Этой комнаты мне хватит. Я к ней привык. На самом деле, здесь гораздо тише и спокойнее, и мне это нравится.


Затем Линк повернулся к Джекеру и сказал:


— Итак, я полагаю, вы нашли спрятанные сокровища?


Джекер кивнул и бросил льняной мешок на пол. Из этого глухого стука стало ясно, что мешок был тяжеленным. Он развязал верёвки, открыл мешок, и тотчас же из сумки засиял золотой свет. Там лежала куча золотых монет!


— Мы обнаружили все восемнадцать спрятанных сокровищ, которые Вы описали, и нашли две тысячи девятьсот золотых монет. Добавьте это к деньгам, которые мы получили от продажи добычи, и в общей сложности это будет четыре тысячи золотых монет — это намного больше, чем мы ожидали. Вот ваши две тысячи золотых монет, — очень тихо сказал Джекер, боясь, что кто-нибудь может подслушать.


Бог знает, как они, должно быть, волновались, когда несли огромный мешок по улице. Если бы кто-нибудь узнал о содержимом мешка, за него пролилось бы много крови.


Несмотря на это, выражение лица Линка осталось прежним, за исключением тонкой улыбки.


— Но договорённость заключалась в том, чтобы дать мне полторы тысячи золотых монет, почему вы принесли мне дополнительные пятьсот золотых монет?


Что больше всего восхищало Джекера в Линке, так это его мужественная природа; словно ничто в этом мире не могло застать его врасплох. Джекер объяснил:


— Вы Волшебник, но вы остались в Речной Бухте, поэтому мы предположили, что это должно быть потому, что вы пытаетесь поступить в Академию Магии Восточной Бухты, верно?


Линк кивнул, он мог догадаться, каковы были намерения Джекера, но он ждал, пока Джекер сам объяснит.


— Мы выяснили, что плата за обучение в Академии Магии Восточной Бухты составляет две тысячи золотых монет. Я уверен, что Вы рано или поздно сможете заработать такую сумму, но согласитесь: чем раньше Вы сможете поступить в академию, тем лучше. Имея такие сильные стороны, обладание таким большим количеством денег для нас может стать опасным; да и мы всё равно не знаем, куда потратить столько денег. Поэтому мы подумали, почему бы не потратить эти деньги с пользой и вместо этого отдать их Вам? — объяснил Джекер.


Для простых людей золотые монеты были невероятно ценными. Если вам нужно только покупать еду, напитки и другие предметы первой необходимости, вы можете прожить с комфортом на тридцать золотых монет в год. После выдачи Линку двух тысяч золотых монет у троицы останется ещё две тысячи золотых монет, которые они разделят между собой, и тогда каждый из них получит по шестьсот пятьдесят золотых монет. И даже это была огромная сумма денег.


Такого количества золотых монет им было бы более чем достаточно, чтобы купить всё, что они хотели купить, но никогда не могли себе позволить.


Например, Джекер наконец-то купил полный комплект стальной брони. Люси же купила гладкую рапиру и теперь она стала её новым основным оружием. На девушке были также новые доспехи из крокодиловой кожи. Даже у Гилдерна был совершенно новый лук, он также заменил все свои стрелы на стальные, на каждой из которых красовалось оперение из орлиного пера, это обошлось ему в три серебряных монеты за стрелу. Это была абсурдно дорогая цена. Эти трое даже купили небольшую хижину в городе Речной Бухты и устроили в ней свой временный штаб.


Они раньше никогда не предполагали, что смогут позволить себе что-либо из этого.


Они, конечно, мечтали об этом. Джекер, например, всегда мечтал основать свой собственный наёмный отряд. Но хотя их мечты были прекрасны, в реальности они всегда сталкивались с трудностями и разочарованиями. К сожалению, их главным препятствием всегда было то, что они не были достаточно сильными или влиятельными.


Джекер был Воином третьего уровня, а Люси и Гилдерн были на втором уровне. Для независимой группы наёмников этот уровень силы был не так уж и плох, но для наёмного отряда этого было совершенно недостаточно.


Например, хотя у них сейчас были деньги, они осмеливались приобретать только обычное снаряжение и оружие. Они даже и не думали о покупке какого-либо магического снаряжения по одной простой причине — они боялись, что их могут убить до того, как у них появится возможность их использовать. Весьма вероятно, что их могут ограбить в ту же ночь, когда они купили снаряжение, и тогда всё оказалось бы напрасно.


Рассуждение Джекера убедило Линка, поэтому он кивнул и сказал:


— Дополнительные деньги мне не помешают. Поскольку вы настаиваете, я возьму их.


Обучение для простых людей действительно стоило две тысячи золотых монет, но Линк был благородной крови, поэтому он должен получить скидку и сможет заплатить меньше. Тем не менее изучение магии требовало больших денег, поэтому он не был против того, чтобы сэкономить некоторую сумму.


Джекер улыбнулся, но глаза Люси выдавали её негодование, когда она смотрела на мешок, а Гилдерну пришлось удалиться из комнаты. Если бы он остался там, то не смог бы удержаться, схватил бы мешок с деньгами и убежал бы с ним.
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Глава 49.2. Золотая возможность!



Взяв деньги, Линк вдруг сказал:


— Я думаю, что рано или поздно люди узнают о поражении Тёмного Братства. Вы не замечали в последнее время, что кто-то шпионит за вами?


Изначально Линк считал их временными товарищами и планировал полностью разорвать связь с ними после окончания миссии. Но теперь Линк понял, каким замечательным персонажем был Джекер, благодаря его сегодняшнему решению дать ему дополнительные пять сотен золотых монет. Линк считал себя амбициозным и дальновидным человеком, который не боялся рисковать.


Если такому человеку предоставилась бы соответствующая возможность, Линк был уверен, что сможет взлететь до огромных высот!


Хотя юноша был брошен в этот странный новый мир Богом Света, он никогда не тратил времени на жалость к себе. Так как сейчас он застрял здесь, он подумал, что может также извлечь из этого выгоду. Линк всё ещё сомневался, сможет ли он когда-нибудь достичь такой невероятной миссии, как спасение мира. Неважно, было ли это зарабатывание Омни очков, чтобы он мог стать сильнее и могущественнее, или стремление к лучшему будущему, где его не преследовала Тёмная Армия — в конце концов всё сводилось к тому, что он должен очень усердно работать, чтобы попытаться изменить мир, в котором он теперь жил.


Борьба с Тёмной Армией была нелёгкой задачей. Если он попытается сделать это один, почти наверняка его бы ожидало поражение. Линку понадобится помощь. Судя по тому, что он увидел, Группа Наёмников Фламинго казалась неплохим выбором, и, казалось, они были достойны его доверия.


То, что подозревал Линк, было правдой — группа Наёмников Фламинго недавно столкнулась с некоторыми трудностями.


Джекер глубоко вздохнул и слегка нахмурился.


— В последнее время преступный мир вокруг леса Гирвент встал на уши. Мы должны были быть особенно осторожны, когда продавали добычу от Тёмного Братства, — объяснил он. — Тем не менее эти вещи невозможно скрыть, и в последнее время мы сталкиваемся с тем, что вокруг рыщут много ищеек.


К счастью, у них хватало силы и мощи, что не давало им подвергнуться слишком большой опасности. Иначе они были бы уже мертвы.


Когда всё было сказано и сделано, их главной проблемой всё ещё оставался тот факт, что они не были достаточно могущественны. В конце концов на самом деле ответственность за поражение Тёмного Братства лежало не на них, Наёмникам Фламинго просто повезло, что на их стороне был Линк.


Джекер полагал, что им удалось выжить до сих пор в основном благодаря тому, что те, кто разнюхивал тут всё, ещё не поняли правду.


В тот момент, когда Джекер рассказал Линку о том трудном положении, в котором они оказались, Люси и Гилдерн стали мрачными и угрюмыми. Было очевидно, что все они находились под большим давлением.


Хотя у них теперь было много денег, наёмникам приходилось предпринимать каждый шаг гораздо осторожнее, чем раньше, потому что теперь они могли потерять свои жизни прежде, чем получат возможность потратить эти деньги. Быть богатым раньше было для них самой желанной вещью, но теперь, когда у них были деньги, они не могли потратить их из-за страха, что кто-то узнает об этом. Это была жестокая ирония судьбы.


Линк спросил:


— Тогда почему бы вам просто не взять деньги и не покинуть это место?


Джекер горько рассмеялся и покачал головой.


— Но мы ещё не отдали тебе твои деньги, так как же мы могли взять и уйти? В любом случае, какая разница. В ту минуту, когда кто-то узнает о наших деньгах, наша жизнь немедленно подвергнется опасности.


Он не знал почему, но, когда произнёс эти слова, у мужчины возникло своего рода предчувствие. Ему казалось, что он находится на переломном этапе своей жизни, где он может превратиться из простого человека в могущественного Воина.


И, как он и подозревал, в тот момент, когда он закончил предложение, Линк улыбнулся. На этот раз это была не вежливая улыбка, как раньше — она была широкой и искренней.


— Очень хорошо. В благодарность за то, что вы сделали для меня сегодня, я предоставлю вам прекрасную возможность, — сказал Линк.


Теперь у него было тридцать девять очков Омни. С этими очками он мог позволить себе купить секретное мифическое заклинание среди заклинаний третьего уровня.


Оно считалось мифическим, потому что это заклинание имело почти богоподобную силу, которая изменяла элементы тела Воина. Оно помогало Воину достичь Боевой Ауры, независимо от того, на каком уровне они находились.


По своей сути Боевая Аура Воина была точным применением различных сил. В этом было её отличие от магических заклинаний.


Долгое время понимание Воинами и применение их Боевой Ауры были минимальными, и их Боевая Аура тоже была очень тонкой и слабой. Только немногие Воины смогли превзойти четвёртый уровень, а что касается шестого, седьмого, восьмого уровней, то такие высоты могли достичь только неподражаемые гении, которые появлялись раз в столетие.


Но около тысячи лет назад жил маг по имени Вэнс, который изменил эту ситуацию. Он провёл обширное и детальное исследование Боевой Ауры Воинов. Он был также одержимым Магом. Чтобы получить данные и образцы для своих исследований, он охотился за воинами и убивал их. Согласно легендам, ему даже удалось поймать гениального Воина восьмого уровня, а затем вскрыть его живьем!


После многих лет изнурительной работы он, наконец, открыл окончательную тайну Боевой Ауры и положил начало Учению Боевой Ауры — ветви науки в разделе секретных заклинаний.


Самым распространенным способом достижения Боевой Ауры Воина были природные врождённые способности, но её также можно было достичь с помощью практики. Эта техника практики была классифицирована Магами как ещё одно секретное заклинание, но в мире Воинов она называлась Боевым Искусством.


Просмотрев список основных секретных заклинаний в меню, Линк нашел это заклинание, Боевая Аура.


Скрытая Сила


Секретное заклинание 3-го уровня


Расход маны: 80


Эффекты: изменяет элементный состав тела получателя заклинания и значительно увеличивает способности получателя заклинания. В то же время получатель заклинания получит подробное описание тренировки следующего дня, и благодаря практике получатель заклинания может развиваться и увеличить свою силу в разы.


(Примечание: пусть это заклинание будет моим раскаянием в бесчисленных убийствах одарённых Воинов, которых я лишил жизни.)
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Глава 50. Первые последователи



Возможность?


Сердце Джекера забилось быстрее. Он надеялся, что Линк ему предоставит такую возможность, но он знал, насколько могуществен Линк — гениальный Маг, победивший всё Тёмное Братство, использовав только заклинания нулевого уровня. Разве такие люди дают обычные возможности?


Конечно нет!


Воин прижал руку к своему колотящемуся сердцу и молча ждал.


Люси и Гилдерн, стоявшие позади него, не разделяли эмоций товарища. Они оба были не так взволнованы, как Джекер, но чувствовали серьёзность Джекера и молчали.


К этому времени Линк уже приобрёл заклинание. Он протянул палочку Новолуния, и Мана перетекла в палочку.


Процесс произнесения секретного заклинания третьего уровня отличался от обычного. Когда Мана втекла в палочку, она начала складываться в сложные конфигурации, и затем палочка засветилась зелёной Рунической Аурой.


Эта Руническая Аура была особой магической структурой; Линк увидел её в волшебной книге и прочитал только введение о ней. Согласно книге, Руническая Аура была обязательной структурой заклинания высокого уровня. Каждая аура содержала независимую магическую структуру, и когда Маг объединяет много разных тип аур, формируется сложное и мощное заклинание.


В понимании Линка структура заклинания имела модульную конструкцию, в которой каждая аура представляла собой единицу этого модуля. Когда различные модульные единицы объединяются воедино, появляется возможность создавать бесконечно разнообразные заклинания.


«Такой модульный образ мышления был бы полезен. В нём есть огромный потенциал для дальнейшего развития, я должен тщательно изучить его,» — такая идея пришла в голову Линку.


Заклинание Скрытая Сила содержало девять рунических аур, и эти ауры светились от нижней части палочки до самого её кончика. Каждая аура излучала зелёный свет, а затем сливались воедино на кончике, образуя светло-зелёный шар размером с кулак. Бесчисленные крошечные руны двигались внутри шара, как головастики, плавающие в пруду. Этих рун было слишком много и они двигались слишком плотно, чтобы можно было различить каждую из них; от одного взгляда на них кружилась голова.


Тело Линка, освещённое зелёной рунической аурой, казалось, излучало таинственный свет. Поскольку мана в его теле также танцевала и вибрировала, всё его тело, казалось, тоже внезапно начало излучать свет.


Джекер сглотнул. Его глаза были наполнены благоговением и уважением. Люси и Гилдерн затаили дыхание.


В первый раз, когда они встретили Линка, независимо от того, как они смотрели на этого юношу, он был просто обычным молодым человеком, но теперь этот молодой Волшебник выглядел величественным и богоподобным!


Перед наложением заклинания Линк выбрал слова, которые Джекер смог бы понять, чтобы объяснить, что происходит.


— Джекер, ты когда-нибудь слышал о Боевом Искусстве?


Джекер внезапно задержал дыхание, его сердце стучало, напоминая биение барабанов. Он мягко кивнул:


— Конечно, оно ведь передаётся в дворянских семьях из поколения в поколение!


На континенте Фируман Боевое Искусство всегда принадлежало только дворянам. Оно никогда не передавалось кому-либо за пределами дворянской семьи или простолюдинам, потому что суть Боевого Искусства передавалась только тем, кто был связан кровными узами. У любого простого человека, который хотел овладеть Боевым Искусством, был только один способ: вступить в армию, а затем подняться по карьерной лестнице, став рыцарем. Затем дворянская семья, которой он служил, окажет честь рыцарю, передав Боевое Искусство.


Но это был опасный путь, потому что простому человеку было практически невозможно стать рыцарем. Ему пришлось бы бороться изо всех сил, и девять из десяти человек, которые пытались достичь этого, умирали. Даже если бы они и получили Боевое Искусство, это был бы только самый базовый уровень; они бы не получили самые важные части.


Но теперь казалось, что этот Маг, Линк, собирался наделить его драгоценным Боевым Искусством!


В этот момент Джекер почувствовал, как кровь кипит в его венах. Он успокоил своё дыхание, боясь, что, если он будет дышать слишком сильно, то случайно погасит пламя шара зелёного света на палочке Линка. Он практически задыхался от напряжения.


Стоявшие позади него Люси и Гилдерн были ошеломлены.


Лицо Люси было красным, а пара её миндалевидных глаз, полная надежды, сверкала. Гилдерн полностью забыл о двух тысячах золотых монетах; в его голове крутилась лишь единственная мысль о Боевом Искусстве.


Боевое Искусство для каждого Воина на континенте Фируман означало силу и славу!


С его помощью можно взлететь и плыть по жизни на самой верхушке общества. Без этого человек был обречен бороться в грязи, независимо от того, насколько усердно он работал.


— Джеккер, ты готов? — спросил Линк большого человека, стоявшего перед ним.


Сильный гигант встал на колени перед Линком и торжественно опустил голову, как будто его посвящали в рыцари. Его голос дрогнул, когда мужчина произнёс:


— Да, я готов!


Линк направил палочку, которую держал в руке, на Джекера, зелёная аура перетекла в тело Воина, и поверхность тела Джекера начала светиться.


Тело мужчины светилось жёлтым земляным оттенком. Это было его уникальное Боевое Искусство, которое создало его тело, получив Боевое Искусство. Это было свидетельством уникальной способности заклинания «Скрытая Сила» Линка — развивать потенциал человека, улучшать его телосложение и позволять ему намного лучше поглощать энергию из окружения.


Под действием этого заклинания Боевое Искусство Джекара быстро усилилось.


Но это было ещё не всё.


Джекер чувствовал, что в его голове появилась информация, которой раньше не было. Мужчина закрыл глаза, чтобы сконцентрироваться на этом, и был потрясён, обнаружив, что у него теперь был способ практики для развития его Боевого Искусства. Информация была очень чёткой, с упоминанием ключевых деталей; это было самое ценное знание для Воина.


Открыв глаза, Джекер прижал руку к своему сердцу и поклялся:


— Мастер Линк, я, Джекер, сын Бодина, перед Богом Света клянусь, что с Вашего согласия и с этого дня, я всегда буду верен Вам, всегда буду следовать за каждым Вашим шагом, моя сила придёт Вам на помощь, когда понадобится!


Да, Боевое Искусство. Он получил то, чего так жаждал всю свою жизнь. Более того, Джакер получил полное Боевое Искусство без каких-либо упущений. Его мозг содержал все подробные методы; всё, что ему нужно было делать, — это практиковать Искусство ежедневно, и оно будет продолжать развиваться.


С Боевым Искусством Легендарные Царства больше не будут для него просто фантазией. Однажды он будет обладать непревзойдённой силой и станет самым сильным Воином!


Затем Джекер начал вспоминать о своём прошлом.


Он родился в сельской местности, в маленькой горной деревне, его отец был кузнецом. Они оба были упрямыми, поэтому много спорили. Однажды, когда Джакер был ещё маленьким, у них был жаркий спор, и после него Джекер сбежал из дома. Он планировал побродить и достичь успеха, прежде чем вернуться. Все эти годы, хотя он был очень трудолюбивым, мужчина чувствовал, что его успехи всё ещё были ничтожны, поэтому, хотя он очень скучал по отцу и сестре, ему было очень стыдно возвращаться домой.


Но теперь всё должно было измениться!


Он тяжело вздохнул. Джекер чувствовал себя более чем удовлетворённым. Его сердце было преисполнено уважения и благодарностью к юному волшебнику, стоящему перед ним. Его доброта тронула сердце Джекера. Он был готов отдать свою жизнь, чтобы служить Линку.


Линк был озадачен реакцией Джекера, он лишь стремился получить товарища. Он никогда не думал о том, чтобы получить последователя, поклявшегося ему перед Богом Света. То, что сделал Джекер, было по сути продажей своей жизни Линку.


Тем не менее Линк всего лишь наложил на него одно маленькое заклинание. Его усилия были крошечными, на Земле это не получилось бы так просто. Но потом, когда он обдумал произошедшее, Линк внезапно понял, что в этом мире — странном мире — был свой отдельный набор правил. Он понимал, что Боевое Искусство было очень важно для воина, поэтому ему не нужно было спорить с ним или возражать ему. Юный маг решил, что в чужой монастырь co своим уставом не ходят.


Итак, парень кивнул и сказал:


— Я разрешаю тебе быть моим последователем. Но я не люблю, когда меня прерывают, ты можешь идти своим путем, и всякий раз, когда ты мне понадобишься, я найду тебя.


— Да, милорд, — Джекер немедленно стал по-другому обращаться к Линку. Он оглянулся и посмотрел в глаза Люси и Гилдерну.


Трое наёмников уже давно сражались плечом к плечу, поэтому они хорошо понимали друг друга. Люси и Гилдерн сначала заметили странное выражение в глазах Джекера, а теперь Джекер снова напомнил им. Они не были глупы, и оба знали, что такая возможность была редка, поэтому, не долго думая, наёмники опустились на колени.


— Милорд, пожалуйста, прими и меня как своего последователя! — сказала Люси, хотя в её тоне была некая неопределённость. Она знала Линка недолго, поэтому у девушки всё ещё были некоторые сомнения.


— Милорд, позволь мне погреться в твоей славе! — сказал Гилдерн. Оказалось, что он, человек, который всегда говорил с сарказмом, всё-таки знает, как льстить людям, когда сам этого захочет.
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Глава 51. Мой Брат! (часть 1)



Сейчас максимальный запас маны Линка составлял девяносто девять целых и одна десятая очков. Когда Мана Мага была полна, его тело излучало ауру, а глаза сияли. Это были просто эффекты магии. Но сейчас мана Линка снизилась до девяти очков, и поэтому магическая аура вокруг его тела резко потускнела, и глаза заметно потухли.


Когда трое наёмников впервые встретились с Линком, они увидели именно такого ничем не примечательного молодого человека.


Линк обдумал клятву верности Люси и Гилдерна и решил принять их. Все трое были одинаково важны для Группы Наёмников Фламинго; и Люси, и Гилдерн проявили многообещающие навыки и зарекомендовали себя как надежные в битве товарищи. Поэтому Линк кивнул в знак согласия.


— Я и на вас наложу Боевое Искусство, но не сейчас, потому что я исчерпал всю свою ману. Кстати, я должен напомнить вам, что Боевое Искусство — это лишь инструкция, как правильно тренироваться. Если вы хотите развить свою Боевую Ауру, вам всё равно придётся много работать.


В конце концов, Скрытая Сила — это заклинание только третьего уровня, и это была только базовая его версия, приобретённая Линком за очки Омни. Другими словами, это было только Боевое Искусство среднего уровня, поэтому получившаяся в результате его применения Боевая Аура тоже не будет выдающейся. Линк подсчитал, что если наёмники будут практиковаться достаточно усердно, в тридцать пять лет они смогут достичь пятого уровня, но с этого момента им будет всё труднее и труднее продвигаться дальше. Люси и Гилдерн, вероятно, достигли бы своего пика на шестом уровне, в то время как Джекер мог бы подняться немного выше, но всё же, не выше седьмого уровня.


Но это было, конечно, только временно. Если эти трое очень помогут ему, Линк, может быть, рассмотрит возможность в будущем предоставить им Боевое Искусство более высокого уровня.


— Понятно! — все трое наёмников кивнули. Они никогда не уклонялись от дисциплины и тяжёлой работы. Они боялись лишь бесполезных и напрасных усилий, когда были вынуждены продираться сквозь сложности и выкладываться по полной, при этом оставаясь на том же уровне.


Наёмники заметили, насколько устало выглядел Линк, поэтому они извинились, попрощались и покинули чердак. Как только они достигли зала гостиницы, Джекер воскликнул:


— Теперь я чувствую, что мои мечты в моих руках!


Люси всё ещё была потрясена тем, что произошло на чердаке.


— В последнее время я вообще чувствую себя так, словно я во сне. Джекер, мы должны отдать лорду Линку все деньги, которые у нас остались? Я слышала, что изучение магии требует больших затрат. Как только он оплатит обучение, у него может остаться не так много денег, — пробормотала она.


У них ещё оставалось полторы тысячи золотых монет, и эта сумма была слишком большой, чтобы потратить её. В конце концов, они могли лишь спрятать золото где-нибудь в безопасности и оставить там.


— Люси права. Джекер, что скажешь ты? — произнёс Гилдерн.


Гилдерн больше не чувствовал обиды на Линка. Теперь, владея Боевым Искусством, он осмелился надеяться на светлое будущее. Деньги были ничем по сравнению с тем, насколько бесценны были Боевые Искусства для Воинов, и всё же Линк так любезно даровал им такую драгоценную вещь. Если бы он завидовал Линку из-за денег, то его можно было бы называть корыстной глупой мышью.


Джекер, конечно же, не возражал. Он посвятил свою жизнь Линку. Теперь, когда все в группе наёмников Фламинго стали последователями Линка, он знал, что всё, что приносило пользу Линку, принесёт её и им. Чем сильнее становится Линк, тем более перспективным будет и их будущее.


И поэтому он сделает всё возможное, чтобы поддержать прогресс Линка.


— Мы должны не только отдать ему оставшиеся деньги, но и стремиться как можно скорее увеличить свою мощь и заработать столько денег, сколько сможем, чтобы поддержать учёбу Лорда Линка! — сказал Джекер.


Люси и Гилдерн оба были достаточно умны, чтобы понять мудрость слов Джекера. Они оба кивнули, выразив своё согласие.


Джекер тихим, серьёзным голосом добавил:


— И ещё, пока что нам следует залечь на дно. Нужно не создавать шума, чтобы никто не заметил нас, по крайней мере, пока не утихнет эта буря. Сейчас самое лучшее, что мы можем сделать, — это вернуться к тренировкам и сосредоточиться на них. Я поделюсь с вами указаниями, которые получил с Боевым Искусством, чтобы вы тоже могли его практиковать.


В последнее время они ходили по лезвию ножа, и многие люди из подпольного мира пытались найти их. Даже сегодня им приходилось быть особенно осторожными, когда наёмники шли в отель Речной Бухты, опасаясь, что жизнь Линка может оказаться под угрозой. В данных обстоятельствах самым разумным было последовать примеру черепахи и некоторое время прятаться в своём панцире.


Когда все трое пришли к соглашению, они решили вернуться в свою временную штаб-квартиру, чтобы получить деньги. Но, выйдя из гостиницы, они заметили карету прямо перед входом.


Это была красивая карета с небесно-голубым верхом и серебристо-позолоченными краями. Лошади в упряжи были величественными, длинноногими, благородного происхождения, они выглядели сильнее лошадей некоторых рыцарей, которых они видели на Севере. Даже кучер был одет в роскошную ливрею. Благодаря только одному взгляду стало ясно, что карета принадлежала какой-то важной особе.


— Кто это прибыл в гостиницу? Должно быть, какая-то важная птица.


Холл гостиницы теперь гудел от шипящих голосов, обсуждающих личность приближающегося посетителя.


— Тсс! Разве вы не заметили герб на карете? Она из Академии Магии Восточной Бухты! — тихо сказал кто-то в зале.


— Это что, волшебник? — ответил ему другой.


Услышав эти разговоры, трое поспешили отойти в сторону, чтобы уступить дорогу. С тех пор, как они встретились с Линком, они теперь обрели новое уважение ко всем магам. Для них настоящие Маги были почти такими же могущественными, как сами боги, существовавшие в совершенно ином плане реальности, чем те бродячие Маги, которых они встречали ранее. Линк ещё не смог поступить в академию, но его сила уже внушала страх. Они не могли себе представить, насколько могущественнее был бы Маг из Академии Магии Восточной Бухты.


«Интересно, насколько могуществен этот Маг,» — одновременно подумали трое.


Когда карета наконец остановилась, дверь открылась. Из кареты вылез молодой человек, одетый в небесно-голубую магическую мантию. Гилдерн резко вздохнул, как только увидел его.


— Клянусь Богом Света, как парень может быть настолько красивее меня? — Гилдерн всегда считал себя красивым, и своей внешностью он покорял многих женщин. Но, глядя на Мага, появившегося перед ним, лучник впервые за всю свою жизнь почувствовал стыд за свою внешность.


Достаточно взглянуть на него — эта сделанная на заказ одежда для Магов, эта белая нефритовая палочка в его руке, его высокое и хорошо сложённое тело, это мечтательное лицо с поразительными чертами, и эта великолепная аура, окутывавшая всё его тело, — словно Бог Солнца сошёл с небес! Так изумлённо думал Гилдерн.


Обладать такой привлекательной внешностью, и одновременно быть настоящим Магом из академии — он, должно быть, был любимчиком Бога Света!


Этот Маг, только появившись в комнате, стал центром внимания. Все вокруг стали карликовыми от его присутствия, даже почти семифутовая фигура Джекера с его мускулистым телосложением теперь побледнела по сравнению с этим великолепным существом.


Какой счастливый ублюдок! Гилдерн тоже почувствовал, как его словно магнитом тянет к нему, и не мог не позавидовать этому Магу.


Люси была единственной, кто не попал под его влияние. Она нахмурилась и выругалась:


— Ну и что, он же выглядит как баба!


Когда она была моложе, её обманул красивый парень. Мало того, что этот ублюдок изменял ей, что было непростительно, так он ещё и украл все её деньги! С этого момента она особенно подозрительно относилась ко всем красивым парням. Теперь она думала, что обычные парни, такие как Линк, гораздо лучше и, безусловно, гораздо надёжнее, а значит, заслуживают доверия.


Джекер был самым спокойным из всех. Он слегка приподнял брови и произнёс:


— Почему у меня такое чувство, что этот Маг из Академии Магии Восточной Бухты всё же не так силён, как Лорд Линк?


Он был Воином третьего уровня, который теперь обладал Боевым Искусством. Теперь он был гораздо более проницателен, и, посмотрев на Мага, стоявшего перед ним, он почувствовал, насколько он был слабым. Джекер, вероятно, мог бы победить его одним ударом.


— Кто знает? Может, он просто симпатичный мальчик, который ни на что не годен, — поморщившись, сказала Люси.


К этому времени молодой маг вошел в гостиницу, каждый словно под гипнозом наблюдал за ним. Затем трое наёмников отвернулись, вышли из гостиницы и пошли своим путём.


Магом был никто иной, как Элиард. Он был здесь, чтобы навестить Линка; он не только принёс ответы на вопросы своего друга, но и привёз с собой учебник магии от Мойры и немного денег.


Он знал, что у Линка осталось не так много денег после того, как тот одолжил ему тысячу триста золотых. У него до сих пор не было возможности вернуть ему все деньги, но теперь, когда он был студентом в академии, он понял, что в мире магов тысяча триста золотых монет были действительно небольшой суммой.


Будучи любимым учеником Мойры, он использовал свои таланты для написания магических свитков нулевого уровня, создал несколько базовых зелий и заработал пятнадцать золотых монет. Он полагал, что у Линка не будет много денег, поэтому принёс десять золотых монет в надежде, что это сможет облегчить нынешнюю ситуацию Линка.


Найдя трактирщика, Элиард спросил его:


— Привет, Мэтт, в какой комнате живёт мой друг, мистер Линк?
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Глава 52. Мой Брат! (часть 2)



Хозяин гостиницы Мэтт вспомнил Элиарда, и Линк произвёл на него ещё более глубокое впечатление. Когда он увидел Элиарда, то пожал плечами и сказал:


— Комната? Он живёт не в комнате. После Вашего ухода мистер Линк решил остаться на чердаке.


Что? Чердак!


Сердце Элиарда быстро забилось. Он постарался не показывать своих эмоций и продолжил спрашивать:


— Почему он живёт на чердаке?


— У него нет денег, почему же ещё? — сухо ответил Мэтт. — Раньше он ел даже грубый пшеничный хлеб каждый день. Две булки в день, одна на обед и одна на ужин. В последнее время кажется, что он начал зарабатывать деньги, но, я бы сказал, не так уж много. Большую часть времени он сидит взаперти на чердаке. Если вы хотите увидеть его, парень наверху.


Когда он услышал это, сердце Элиарда снова начало быстро биться. Он знал, что после того, как Линк дал ему тысячу триста золотых монет, у него, вероятно, осталось немного денег. Но он никогда бы не подумал, что это приведёт к такой ужасной ситуации.


Но почему он не упомянул об этом в письмах? В письмах он рассказывал о красоте леса Гирвент, задавал вопросы насчёт заклинаний и теории магии, и, тем не менее, не говорил ни слова о жизненных условиях, в которых он оказался.


Почему Линк так и не рассказал ему? Элиард не мог придумать ни одного ответа на этот вопрос. Он поблагодарил Мэтта и под пристальным взглядом толпы в холле гостиницы поднялся по лестнице на чердак.


По дороге он услышал, как люди в зале обсуждали его.


— Но это настоящий Маг! Он что, правда пришёл сюда, чтобы встретиться с Линком?


— Значит ли это, что Линк действительно волшебник?


— Это невозможно! Он носит изодранные лохмотья, ест и спит в месте, в котором даже я не хотел бы жить, как он может быть волшебником?


Эти возгласы подтвердили слова хозяина. Элиард теперь был ещё более расстроен. Его глаза начало жечь, пока, наконец, это не стало совсем невыносимым. Юный волшебник подумал, что, наверное, пыль в гостинице попала ему в глаза.


Он опирался на деревянные перила и продолжал подниматься. Добравшись до третьего этажа, он повернул за угол и подошёл к чердаку гостиницы.


Чердак был тёмным и грязным, лестница была покрыта толстым слоем пыли, а дверь на чердак была низкой и узкой. Когда Элиард стоял у двери, это тесное пространство буквально душило его.


Он прожил в просторной волшебной башне с высокими потолками так долго, что, вернувшись в жилище простых людей, он чувствовал себя здесь чуждым и не в своей тарелке.


Элиард тихо постучал в дверь. Он изо всех сил старался успокоиться и сохранить самообладание.


— Заходите, открыто, — голос оказался знакомым. Он был таким же спокойным и нежным, как и прежде, как тихий пруд в звёздную ночь.


Элиард открыл дверь и вошёл в комнату, и увидел спину Линка, залитую солнечным светом.


Золотой лучик солнечного света лился через маленькое окошко на чердаке, словно золотой столб в тёмной душной комнате. Столб света приятно освещал его хрупкое худощавое тело.


Измождённая фигура сидела на сломанном стуле, её рука держала гусиное перо, и он без устали писал что-то на старом покрытом пятнами столе. В углу стола лежало несколько учебников магии и стопка свитков из козьей кожи.


Элиард посмотрел направо и увидел на полу жёсткий матрас. В углу комнаты висела большая паутина, в центре которой как бы между прочим висел толстый паук. В другом углу была большая дырка в стене, забитая тряпками. Похоже, это не помогло, потому что потоки холодного сквозняка всё ещё дули на чердаке.


Дряхлая комната в отвратительном состоянии была похожа на типичное жилище бедного крестьянина. Раньше Элиард был сиротой-бродягой, поэтому он хорошо знал такую жизнь. Но он никогда не думал, что Линка, сына дворянина, тоже постигнет эта участь.


Но именно потому, что Элиард пережил всё это раньше, он ещё сильнее сочувствовал тому, что Линку приходится терпеть такую жизнь!


Мучения, стыд и благодарность — целый поток эмоций нахлынул на Элиарда, они вызвали горячую вспышку в его глазах, и парень заплакал. Но прежде, чем слёзы успели скатиться вниз, он поспешно поднял подбородок, и слёзы вернулись обратно.


Когда ему было восемь лет, дети на улице издевались над ним. Он плакал и плакал, но так как он был сиротой, никто не приходил его утешать, люди только шутили и смеялись над ним. С тех пор он поклялся, что никогда больше не будет плакать.


Но в этот раз он не мог сдержать слёз.


Линк был дворянином, у него были тысяча триста золотых монет, парень мог бы с комфортом жить в гостинице Речной Бухты. Но поскольку он хотел помочь Элиарду, то пожертвовал собственным комфортом, Линку пришлось жить в столь плохих условиях. Как это могло не тронуть сердце Элиарда?


Еще более мучительным оказался тот факт, что Линк никогда не говорил об этой ситуации ни слова. Он с комфортом жил в Волшебной Башне, изучал магию, а Линк никогда не говорил ни слова о своей трудной жизни. Вместо этого он всегда утешал Элиарда, напоминая ему, что тому следует сосредоточиться на учёбе и не отвлекаться. Элиард даже не подозревал, что нечто подобное может происходить с Линком.


— Линк? — осторожно позвал его Элиард, стараясь успокоиться.


Казалось, это потрясло хрупкого человека, перо в его руке застыло, и он обернулся.


— Элиард, что ты здесь делаешь? — сказал Линк в недоумении.


Он похудел, стал намного худее, чем месяц назад. Его глаза казались большими, они выглядели унылыми и безжизненными. На его теле была грубая льняная одежда, которая казалась слишком большой, поскольку висела на костлявой фигуре молодого человека.


Сердце Элиарда сжалось при виде его друга. Он был на пределе, его глаза теперь стали красными, и, когда слеза всё-таки упала, юноша сказал:


— Почему ты ничего не сказал мне?


Линк был в недоумении, когда увидел выражение лица Элиарда. Он задавался вопросом, как этот парень может быть настолько чувствительным. Он был почти взрослым, как он мог плакать из-за такого незначительного вопроса?


Но исходя из того, что Линк знал об игре, он понял, что таков был характер Элиарда.


В игре было всего три случая, когда Элиард заплакал: первый раз он оплакивал свою жену, убитую демоном, второй раз — товарища, погибшего в битве, и третий — когда он увидел бесчисленных беженцев с севера.


Этот наполовину мужчина, наполовину мальчик, был таким чувствительным.


Линк подумал об этом и догадался, почему Элиард расстроился, и, рассмеявшись, сказал:


— Ты обвиняешь меня в том, что я упустил такую маленькую деталь?


Элиард кивнул. Парень жил в академии с комфортом; на самом деле, если бы он немного потрудился, то мог бы даже заработать несколько золотых монет. В этом месяце он не тратил много времени на написание магических свитков, и всё же заработал пятнадцать золотых монет. Некоторые более трудолюбивые ученики могли заработать более пятидесяти золотых монет за месяц!


Если бы только Линк сказал ему, Элиард сделал бы всё, чтобы его другу не пришлось жить в таких плохих условиях.


Линк засмеялся и покачал головой:


— Мой друг, я живу не так плохо, как кажется. Смотри, если ты выглянешь из этого окна, то увидишь прекрасный лес Гирвент. Послушай, разве ты не слышишь, как тихо и спокойно в этой комнате? Подумай только, у меня нет денег, я ношу старую и простую одежду, поэтому никто не смотрит на меня, никто не отвлекает меня и не мешает мне, так что я могу полностью сосредоточиться на работе над моей диссертацией и магическими заклинаниями. Разве ты не видишь, как мне повезло?


Когда он произнёс эти слова, Элиард покачнулся. Но он не мог не почувствовать, что что-то не так.


— Но…


— Никаких «но»! Ты же знаешь, меня волнует только магия. Для меня не важно ничего, кроме магии, — Линк всё улыбался, сияя ярко, словно солнце, прогоняя мрак и тьму из сердца Элиарда.


Хорошо, раз он так считает. Элиарду стало лучше, но то, что он увидел сегодня, глубоко запечатлелось в его сердце, и этого юный маг не забудет никогда.


Он знал, что в этом мире был только один человек, который пожертвовал бы своей честью и достоинством, который был бы готов оказаться высмеянным, кто хотел жить как нищий, просто чтобы помочь ему.


Он считал такого человека ничем иным, как братом. Если понадобится, Элиард будет готов пожертвовать всем ради этого брата.


— Ты свободен сейчас? Давай выпьем по бокалу в зале, что думаешь? — Элиард вытер слёзы и спрятал подальше свои эмоции.


— Конечно, давай, только дай мне минутку, я приведу в порядок свитки, — смеясь, сказал Линк.


Когда все было аккуратно убрано, они спустились вниз в зал.


— Мэтт, лучшее блюдо, которое у тебя есть, и лучший эль, — крикнул Элиард.


— Без проблем, — улыбнувшись, сказал Мэтт.


Как только им принесли еду и напитки, двое друзей устроились за столом, болтая и наслаждаясь трапезой.


Они говорили о том, как продвигается диссертация Линка, и обсуждали некоторые проблемы теории магии. Элиард рассказал Линку о том, что он видел и чему научился в академии, а также поделился несколькими сплетнями, которые услышал.


Каждый из них был настолько вовлечён в разговор, что не замечал, как выпили более десяти чашек эля. Элиард не мог справиться с таким количеством алкоголя, поэтому его слова стали звучать неуместно, и он начал болтать глупости. Линк мог сдерживать действие алкоголя, поэтому ему удалось хотя бы казаться трезвым.


Будучи пьяным, Элиард начинал вести себя странно — он плакал, затем смеялся. Линк не знал, что с ним делать, поэтому он попросил слугу из гостиницы отвести Элиарда в комнату, чтобы тот мог отдохнуть.


— Нет, прекрати! Отвали, я хочу спать на чердаке! — продолжал настаивать Элиард.


У Линка не было другого выбора, кроме как уступить другу, и в конце концов на чердак принесли ещё один матрас, и через некоторое время Элиард наконец заснул на нём. Линк вспотел от того, что пытался усмирить Элиарда, и вскоре лёгкий эффект алкоголя улетучился.


Он вышел из гостиницы и поговорил с кучером Элиарда из Академии Магии. Кучер сказал, что они запланировали провести ночь в городе и завтра должны вернуться в академию. Линк почувствовал облегчение и направился обратно на чердак.


Элиард принёс с собой на чердак свитки и какой-то учебник, Линк просмотрел их, и учебник немедленно очаровал его. Это был учебник магии высокого уровня — то, что нужно!


Этот магический учебник назывался «Прогресс в Магических Заклинаниях», он содержал введение в заклинания первого уровня и структуру заклинаний. В нём также была грубая сводка о прогрессе заклинаний высокого уровня. Линк пролистал страницы и обнаружил, что также в книге содержались подробные описания структур Рунической Ауры!


— Какая замечательная книга! — она сразу же поглотила его внимание. Он всё читал и читал, совершенно не замечая, как летит время.


Он не знал, сколько прошло времени, когда позади него вдруг раздался голос:


— Сколько сейчас времени? — это проснулся Элиард.


Линка напугал неожиданный голос, он нащупал свои карманные часы и сказал:


— Сейчас семь вечера.


Только теперь Линк понял, что он очень голоден.


— Я пойду принесу нам что-нибудь поесть.


Элиард тоже был голоден, поэтому он покинул чердак, а через пять минут вернулся с огромным подносом сыра.


Оба приступили к еде. Во время еды Линк продолжал читать учебник магии. Он очень тщательно пролистывал каждую страницу и старался не допустить попадания пыли или грязи на страницы. Элиард же просмотрел диссертацию Линка.


Юный волшебник был полностью очарован диссертацией Линка. Тишина между ними прерывалась лишь случайными бормотаниями Элиарда, такими как: «Это поразительно! О, я никогда раньше не видел таких выводов!»


Элиард был очарован работой Линка.
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Глава 53.1. Мой Брат (часть 3)



Всю ночь на чердаке гостиницы Речной Бухты ярко горела свеча. Там усердно трудились двое молодых магов.


Один увлёкся изучением магического учебника, другой погрузился в дипломную работу первого. Время пролетело быстро, и никто из них не заметил, как наступила полночь.


Линк почувствовал усталость, поэтому отложил учебник и приготовился ко сну. Его тело было довольно хрупким, поэтому он должен был быть осторожным и заботиться о своём здоровье. Даже при том, что он часто был настолько погружён в задачу, что забывал про время, когда он вспоминал о нём, Линк всегда старался хорошо отдохнуть.


Устроившись под одеялом, он заметил, что Элиард всё ещё размышляет над диссертацией.


— Эй, Элиард, уже поздно. Почему бы тебе не отдохнуть? — сказал он.


— Минутку, я тут кое-что пытаюсь понять, — сказал Элиард, быстро набрасывая заметки гусиным пером. Он отчаянно пытался прояснить вопрос о преобразовании маны в диссертации Линка.


Возможно, он мало что знал о применении или использовании этой теории, но он не мог не восхищаться ею. Как маг, он мог легко ощутить чувство элегантности этой простой формулы маны, хотя он был просто учеником. Подобно тому, как развратный мужчина был бы пленён одним видом красивой девушки, он был точно так же полностью поглощён работой.


Линк увидел, насколько сосредоточенным был Элиард — он знал, что никак не сможет убедить друга отдохнуть, поэтому больше ничего не сказал и заснул сам.


Ночь прошла тихо.


Линк проснулся автоматически, как заведённый, в три часа утра следующего дня. Его концентрация теперь была высокой, острой, как бритва, и он почувствовал, что в комнате были какие-то тихие движения. Открыв глаза, он увидел, что Элиард всё ещё сидит за столом точно так же, как и до того, как Линк заснул. Его глаза были красными, как у кролика, но он не казался ни капельки сонным.


«Так он такой же упёртый, как и я», — не зря в игре Элиарду удалось стать Легендарным Высшим Магом.


Линк старался не беспокоить его, сев и произнеся заклинание Освещения. Затем он начал читать учебник, который Элиард принёс с собой.


Магический учебник был собственностью Академии Магии Восточной Бухты, поэтому Ланк должен был вскоре вернуть его. Он прочитал книгу один раз, просто чтобы запомнить её содержание. Тогда он будет медленно понимать смысл того, что запомнил позже.


У него была необыкновенная память, плюс Линк только что проснулся, так что его мозг сейчас работал на полную мощность. Ему было достаточно прочитать учебник только один раз, чтобы запомнить всё, включая графики и иллюстрации. Он прочитал его во второй раз, чтобы рассмотреть некоторые детали, которые он мог пропустить, а затем ещё раз, чтобы укрепить свою память. Теперь, когда он читал книгу четвёртый раз, то мог ясно помнить каждую деталь этого магического учебника первого уровня под названием «Прогресс в Магических Заклинаниях». Только просмотрев свои воспоминания, он мог вспомнить каждую деталь из книги так же ярко, как если бы смотрел слайд-шоу.


«Конечно, приятно иметь невероятный мозг», — гордо подумал Линк. Он был благодарен за исключительную память, которой он теперь обладал.


К этому времени на улице уже стало светло. Линк снова посмотрел на Элиарда и увидел, что друг всё так же погружён в его работу. Он заметил, что лицо Элиарда побледнело, и подумал, что если он продолжит в том же духе, то скоро совсем обессилит.


Поэтому Линк подошел к нему и отодвинул свою работу.


— Эй, тебе правда нужно отдохнуть.


— Подожди, дай мне почитать его ещё немного, — умолял Элиард. Он смотрел широко раскрытыми глазами на бумагу из козьей кожи в руке Линка. Он словно собирался схватить его, но не решался сделать это.


— Я же даже ещё не закончил его, зачем так спешить? — Линк был озадачен тем, в каком восхищении от его работы был Элиард. Он думал, что тому, что он написал, всё ещё не хватало организации, чёткой линии мысли. Он думал, что его работа была далека от презентабельности и законченности. И чем это Элиард так заинтересовался?


— Что? Ты ещё даже не закончил её? — Элиард выглядел обескураженным.


Он читал его всю ночь, но в конце концов успел прочитать только три страницы. Из того, что он прочитал, он понимал максимум половину, но на самом деле Линк написал всего пятнадцать или шестнадцать страниц. Прошлой ночью он пролистал последние несколько страниц, но понял, что не может понять, что там написано.


Но даже в этом случае он был уверен, что этот тезис содержал новые и революционные идеи!


— Линк, я думаю, если бы ты мог просто привести в порядок некоторые моменты в диссертации, а затем придумать подходящее название, я уверен, что оно могло бы быть одобрено академией… а что, если я скопирую части твоей диссертации и принесу её в академию, чтобы мой куратор мог глянуть на неё? — сказал Элиард. Эта идея пришла к нему только что.


Он полагал, что даже если диссертация не поможет Линку в поступлении в академию, это определенно улучшит мнение его куратора о Линке. Может, она даже даст Линку больше учебников.


Элиард сделал бы всё возможное, чтобы помочь Линку, без колебаний.


Очень жаль, что врождённого волшебного таланта Линка было недостаточно, иначе он давно был бы принят академией.


Элиард вздохнул. Он заметил, что нынешняя магическая аура Линка была такой же тусклой, как и раньше. Было очевидно, что Линк только утешал себя, когда говорил Элиарду, что его магическая аура была такой тусклой потому, что он был ранен.


Линк не знал, что в тот момент происходило в голове Элиарда. Он обдумал идею Элиарда, затем кивнул и сказал:


— Хорошо. Ты ещё не отдохнул, так что тебе лучше поспать после завтрака. Я приведу в порядок части моей диссертации, которые я уже написал, и ты сможешь забрать её с собой.


Он только что пробежал глазами книгу «Прогресс в Магических Заклинаниях» и жадно впитал все знания, которые только мог почерпнуть. Он был как странник в пустыне, который выпил всю воду из первой же лужицы, на которую он наконец наткнулся. Если Линк чувствовал себя так с книгой, он был уверен, что, когда он, наконец, станет студентом Академии Магии Восточной Бухты, то будет чувствовать себя так же, как нищий, который вошёл в пещеру скрытых сокровищ Аладдина!


От этих мыслей Линку ещё больше захотелось поступить в академию.


Элиард же действительно очень устал. После завтрака он лёг спать, а Линк начал подчищать диссертацию.


Даже несмотря на то, что Линк заметил, что ему ещё предстоит долгий путь до завершения своей работы, уже начала намечаться чёткая схема. Будучи автором, он очень хорошо знал содержание, поэтому в самое короткое время ему удалось организовать всю работу по отдельным частям.


Из тех частей, на которые она была разделена, самая первая была посвящена формулам Всемирного Закона Гравитации Ньютона.


Действительно, Линку наконец удалось выработать формулы Всемирного Закона Гравитации, но это был лишь поверхностный вывод, связавший воедино многие сложные идеи в его диссертации. Были ещё места, которые не содержали доказательств. Короче говоря, настоящая работа не отражала истинную глубину анализа Линка.


«Эта часть содержала самые убедительные аргументы, поэтому я отдам её Элиарду с собой. Остальное всё ещё слишком неоднозначно, лучше я поработаю над остальной частью, прежде чем показывать».


Линк принял окончательное решение отдать Элиарду те части его диссертации, где он вывел формулы Всемирного Закона Гравитации. Что касается частей, в которых он копал глубже и делал более сложные предположения, то юноша чувствовал, что они всё ещё слишком неопределённые, и не хотел показывать их кому-либо.


Решив, какие части он включит, Линк скопировал отредактированную версию работы на новые козлиные свитки. Затем, пока Элиард всё ещё спал, он вынул свитки, на которых наставница Элиарда написала свои ответы на вопросы Линка, и начал их читать.


В тот момент, когда он прочитал ответ на первый вопрос, Линк должен был признать, что наставница Элиарда действительно была одарённым Магом с глубокими познаниями в магии.


«Её объяснения обладают такой ясностью и убедительностью. Этот куратор, Мойра, определённо впечатляет. Почему я не слышал об этом имени раньше?» — таким вопросом задался Линк. Все вопросы, которые он задавал Элиарду, были сложными, но Мойра могла дать ему ответы, которые не только развеяли все сомнения Линка, но и вдохновили его новыми идеями для дальнейшего написания его диссертации.
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Глава 53.2. Мой Брат (часть 3)



Он тщательно пытался вспомнить персонажа по имени Мойра в игре, но всё же не мог. Её не было даже во время печально известном инциденте при Академии Магии Восточной Бухты.


Но странно, что такая мудрая волшебница пятого уровня, у которой есть своя личная Башня Магов, не оставила след в истории.


Но это не важно. Линк не мог придумать причину, по которой Мойра не упоминалась в истории игры, но он решил оставить этот вопрос в стороне и продолжил читать ответы на свитке. Он читал быстро, поэтому за короткое время закончил со всеми шестью ответами. Как раз когда он убирал свитки, парень заметил аккуратные записи, оставленные Мойрой.


«Я рада, что у моего ученика есть такой уникальный друг, как Вы. Вы глубоко понимаете магию, Ваши подходы уникальны. Если у Вас есть какие-либо вопросы относительно магии или заклинаний, напишите мне напрямую, и я сделаю всё возможное, чтобы предоставить Вам ответы и объяснения. — Мойра Дроскин».


Эти слова доказывали, что Линк получил признание Мойры.


Некоторое время он размышлял и понял, что у него есть несколько вопросов. Поскольку Мойра настояла, что она была бы рада помочь, почему бы сейчас не задать ей несколько вопросов?


Линк поднял перо и записал несколько новых вопросов. Элиард вернётся в академию сегодня, поэтому он просто отдаст ему письмо, чтобы тот мог передать его Мойре.


Элиард проснулся в полдень. Прежде чем уйти, он собирался оставить десять золотых монет для Линка, но Линк, радушно поблагодарив его, отказался.


— Не волнуйся, мой друг. Мой отец наконец-то ответил на мои письма и тоже прислал мне денег.


— О, это приятно слышать! — сказал Элиард, ему заметно полегчало. Он знал, что отец Линка был дворянином, поэтому не нашёл странным тот факт, что он отправил Линку немного денег.


— Ну, до свидания, Линк, — сказал Элиард.


— Прощай, береги себя.


Так, Элиард взял исправленную диссертацию Линка, учебник Мойры и письмо Линка с собой. Он забрался в карету и отправился обратно в Академию Магии Восточной Бухты.


Когда карета уже скрылась из виду, Линк вернулся в гостиницу. Теперь отношение людей в зале гостиницы к нему резко изменилось. Они стали относиться к нему с большим уважением и почтением.


Линку показалось это забавным. Как это было типично для простых людей — они пили в холле весь день, обсуждая всякий бред. А потом, когда в небе появлялась яркая звезда, они все указывали на нее и удивлённо восклицали в страхе. Но через несколько минут они возвращались к своим сплетням и слухам, тратя впустую свою жизнь. Линк не почувствовал себя польщённым или уважаемым, получив уважение этих людей.


Он подошел к стойке и сказал трактирщику Мэтту:


— Отправьте мой ужин и завтрашний завтрак в мою комнату, пожалуйста, спасибо.


Лицо Мэтта расцвело так же ярко, как цветок хризантемы.


— Без проблем.


Линк поднялся по лестнице на чердак и вернулся к чтению.


«Я знаю много заклинаний первого уровня. Если бы я мог улучшить несколько заклинаний, а затем создать несколько Высших Магических Навыков, моя сила увеличилась бы во много раз. Но с какого заклинания мне лучше начать?»


Некоторое время он обдумывал это и решил улучшить заклинание Векторный Бросок.


Это заклинание потребляло мало маны, его способность к адаптации была безграничной, и даже если противник был вооружен антимагическим снаряжением, это заклинание всё равно могло бы причинить врагу значительный урон и боль.


В тот момент, когда Линк погрузился в глубокую концентрацию, сосредоточившись на своей задаче модифицировать заклинание, что-то зловещее разворачивалось в подпольном мире леса Гирвент.


* * *


В Бухте Эхо.


Две чёрные тени стояли среди руин бухты.


— Вы нашли руны? — спросила чёрная тень, на которой был свободный плащ, она держала палочку в руке. Если бы Виктор был ещё жив, он бы узнал скрытую фигуру как того самого таинственного мага, который дал ему оккультные руны.


— Нет. Я не смог найти их в бухте. Но я нашел это, — произнесла другая чёрная тень, одетая в серо-коричневые кожаные доспехи, лицо фигуры было закрыто капюшоном. Человек только вышел из пещеры и держал кусочек сгоревшей красноватой гнилой плоти и фрагменты кожаных доспехов.


Маг в чёрной одежде был встревожен.


— Здесь применили магические заклинания. Я видел эту кожаную броню раньше… это Виктор. На него, должно быть, подействовала оккультная магия, и всё же его убили. У кого есть такая мощь? Мог ли это быть Маг из Академии Магии Восточной Бухты?


— Нет, Виктор был осторожен. Он бы не спровоцировал гнев магов. Я слышал, что это сделала группа наёмников.


— Наёмники? — чёрная тень на мгновение замолчала, затем снова открыла рот. — Найди этих людей, руны должны быть найдены во что бы то ни стало! Вот твоя награда.


— Понял, — чёрная тень взяла сумку у волшебника в чёрной одежде. Он открыл его, увидел содержимое и улыбнулся. Затем границы его тела размылись, он стал прозрачным и полностью исчез в окрестностях бухты.


Мягкие шелестящие шаги эхом разносились по бухте. Это были шаги чёрной тени, скрытой заклинанием, которое и дало ей невидимость.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 54. Свист Линка



Стоял прекрасный день.


Небо было ярким и синим, словно чистый турмалин. Золотой солнечный свет просачивался сквозь полотно листьев, рисуя картину пятнами света и тени на земле.


Птицы с зелёными перьями пели хвалу матери-природе, белки сновали с дерева на дерево, стараясь запасти как можно больше еды до наступления зимы.


В городе Речной Бухты недалеко от небольшой штаб-квартиры группы наёмников Фламинго посреди леса была поляна.


Эта поляна была шириной около ста футов. Наёмники тщательно вычистили её, выровняли землю, а затем покрыли её мелким песком. На ней установили учебные деревянные манекены и мишени для стрел, там же стояла и хижина для отдыха. В районе, прилегающем к поляне, были посажены колючие кустарники и было установлено много устройств, которые не давали другим пролезть на их территорию. Если кто-то посторонний вздумает вторгнуться сюда, устройства будут издавать громкие звуки.


С тех пор, как Линк использовал заклинание Скрытая Сила на Джекере, он оттачивал свои боевые навыки в этой чистой области. Изначально его тело было очень сильным, но теперь, когда воин получил Боевое Искусство, его сила всё накапливалась и росла. Спустя всего несколько дней он перешёл на третий уровень, и было видно, что он сможет прорваться даже на четвёртый уровень.


Люси и Гилдерн смотрели на Джекера с огромной завистью к его прогрессу. Они могли только надеяться, что мана Линка восстановится быстро, и он использует это загадочное заклинание и на них.


Линк отдыхал пять дней, он наверняка уже восстановил весь свой запас маны.


В эти несколько дней жизнь Линка была очень удобной. Поскольку он не хотел, чтобы его беспокоили, он остался в чердаке гостиницы. Но Люси убрала комнату до такой степени, что она просто блестела. Девушка убрала паутину, заменила его ветхий матрац на симпатичную маленькую кровать, заменила одеяло и покрывало на свежие, от них исходил запах солнечного света и чистого белья, а также она постирала всё грязное бельё.


Даже Линк должен был признать, что это классно, когда есть тот, кто позаботится о его ежедневных потребностях.


Сегодня он занялся написанием своей диссертации, но его новый магический эксперимент оказался успешным. Погода была хорошая, поэтому он пошёл на полянку немного отдохнуть. Линк также хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы наложить на Люси заклинание Скрытой Силы.


Когда Линк пришёл на поляну, Гилдерн тренировался стрелять из лука, а Джекер оттачивал атаку щитом на тяжелом мешке с песком — но нигде не было видно Люси.


— Где Люси? — спросил Линк. Ранее наёмники договорились между собой, что Люси вторая получит Скрытую Силу.


Когда они увидели его, Джекер и Гилдерн сразу же остановили тренировку. Джекер схватил тряпку, вытер пот с лица и сказал:


— Люси пошла на рынок, чтобы нанять людей, она вернётся примерно через час.


— О, хорошо. Всё равно я не спешу, — кивнул Линк, а затем сказал Джекеру: — Пойдём, прежде чем она вернётся, попробуем новое заклинание, которое я только что разработал.


— Конечно, — Джекер взял свой большой железный щит и прикрылся им. Он встал в оборонительную стойку, а затем активировал свою Боевую Ауру с элементом земли.


Сразу же его тело и щит окутал сплошной слой жёлтого, подобного драгоценному камню света — это был свет его Боевой Ауры. По сравнению с тем Джекером, которого Линк встретил в первый раз, его свет стал более ярким и концентрированным; его можно было сравнить с Воином четвёртого уровня.


— Значительный прогресс, — отдал ему должное Линк. — Но моё заклинание довольно мощное, так что будь осторожен.


Джекер очень хорошо знал силу заклинаний Линка, поэтому он воспринял это предупреждение серьёзно. Мужчина сосредоточился.


Когда он увидел, что Джекер был готов, Линк начал читать заклинание. Парень не хотел застать Джека врасплох, поэтому делал это медленно.


Мана медленно перетекла в палочку Новолуния. Непрерывный поток рунических теней вытекал из её кончика, а затем объединялся, формируя Руническую Ауру.


Линка вдохновила Руническая Аура Скрытой Силы, которая была важным компонентом заклинаний высокого уровня. Таким образом, он адаптировал модульную структуру заклинания для разработки своего собственного нового заклинания.


Было три Рунических Ауры: прозрачная водная аура, огненно-красная аура и чистая белая аура. Каждая из этих Рунических Аур содержала огромное количество магических рун, и все они представляли из себя действительно волшебное зрелище.


Когда формировалась Руническая Аура, Линк левой рукой взял что-то из мешочка, который висел у него на поясе. Он достал порошкообразное вещество из мешочка — это были железные опилки.


Юноша раскрыл ладонь, и железные опилки потекли к кончику палочки, которая затем ярко засверкала белой аурой. Это был цвет металлического элемента ауры. За исключением таких мест, как минеральные пещеры, встречающегося в природе металла было мало. Приведя свой запас металлических элементов в виде железных опилок, Линк смог значительно увеличить свою скорость произнесения заклинаний. Однако железные опилки были редкими и дорогими в этом мире — он не мог найти их даже у кузнеца. В итоге он взял их на лесопилке, где их вырезали гидравлической пилой. Двадцать фунтов железных опилок стоили ему двадцать золотых монет.


Там же, на конце палочки, куда направился металлический элемент, скопился поток красного пламени, и эти два элемента быстро соединились друг с другом. Металлический элемент сформировал оболочку, а огненный элемент — ядро. Объединившись, они создали серебристый железный шар размером с кулак.


Мгновенно, после того как образовался этот железный шар, заработала третья руна, кружащаяся на кончике палочки. Полоса яркого света пронеслась в сторону серебристого железного шара, и он начал быстро вращаться.


Мало того, что он начал вращаться, шар ещё и изменил свою форму. Он начал становиться более заострённым, а вращение светового шара стало осью вращения этого шипа.


Шип вращался очень быстро, настолько быстро, что вокруг него начал формироваться торнадо, и в воздухе послышался высокий свистящий звук.


Видя это, Джекер невольно сглотнул. Поскольку Линк наложил заклинание медленно, он увидел весь процесс материализации заклинания, и это было просто ужасно.


— Готовься, я выпускаю его! — предупредил Линк.


Джекер кивнул, затем крепко взялся за железный щит. Всё его тело было спрятано за щитом.


И тогда Линк выпустил магический шар.


Этот пылающий горячий металлический шип, содержащий в себе конденсированные элементы огня, мгновенно выстрелил в воздух, как молния; он пролетел почти сотню футов, поразив середину щита Джекера.


Дзынь! Раздался глубокий резонирующий звон, и на щите Джекера рассеился жёлтый оттенок его Боевой ауры во всех направлениях, словно петарды.


Джекер был поражён огромной силой — хотя воин всё ещё стоял, его сдвинуло на три фута назад. На песке появилось два следа от ног.


Мужчина почувствовал, что его рука онемела, и было несколько секунд, когда он просто не мог найти энергию, чтобы сопротивляться этой силе. Джекер проверил свой щит и обнаружил вмятину размером с кулак глубиной около дюйма на толстом щите.


Джекер стоял неподвижно, наблюдая за этой невероятной силой. Он знал, что у Линка есть заклинания для огненных шаров, которые выглядят как стеклянные шары, и если бы Линк решил использовать это заклинание на нём, Джекера можно было бы быстро прикончить и отправить в королевство богов одним движением.


— Милорд, что это за заклинание? — ужаснулся Гилдерн.


Недавно они пытались изучать и понимать магию с Линком, и теперь у них было общее представление о том, что такое заклинания и что они делают. Тем не менее этот новый приём был для них загадкой. Если это был огненный шар, то его сила была просто ужасающей, а если это был металлический шар, то его скорость и зарядная сила были слишком велики. Что ещё ужаснее, так это то, что четыре металлических луча, рассеявшиеся после удара, также были мощными. Если бы они были в толпе, рассеянные осколки нанесли бы невообразимый ущерб.


Линк убрал свою палочку, и кратко объяснил:


— Я использовал некоторые магические приёмы более высокого уровня. Это заклинание объединяет приёмы использования огненных элементов, металлических элементов и некоторых трансформирующих элементов. Когда запускаешь это заклинание, оно издаёт высокий звук, поэтому я называю его Свистом.


Первоначально это было заклинание первого уровня, а изначальной версией был Векторный Бросок, но Линк улучшил и трансформировал его — теперь оно ничем не напоминало своего предшественника.


Заклинание «Свист» имело невероятно высокую скорость, шестьсот пятьдесят футов в секунду, поэтому дальность его атаки также была очень велика.


В то же время в нём были особые магические элементы. Линк может изменить его траекторию полёта. Конечно, поскольку скорость была очень высокой, её магическая энергия также была большой, поэтому изменение траектории могло быть не таким быстрым, как у обычных природных заклинаний. Но заклинание было достаточно сильным, чтобы убить!


Независимо от того, был ли это бой один на один или групповой бой, Свист имел преимущество в обеих ситуациях, потому что огненный элемент внутри металлического корпуса взрывался моментально по велению Линка. Другими словами, это было похоже на гранату со шрапнелью.


После проверки Линк был удовлетворён силой заклинания. Это заклинание может подавить даже оборону Воина Земли третьего уровня.


Самым слабым местом заклинания была скорость его создания. Хотя структура этого заклинания высокого уровня была намного сложнее, чем у обычных заклинаний первого уровня, Линк мог успешно выпустить его за ноль целых и две десятых секунды благодаря тому, что он отточил его. Конечно, здесь не обошлось без помощи игровой системы.


С такой скоростью и мощью Свист стал новым убийственным приёмом Линка.


Джекер на себе испытал силу заклинания, и в нём затаился страх.


«Свист? Его надо было назвать Свистом Смерти,» — подумал он про себя.


Линк засмеялся — он был доволен. Это заклинание объединило все идеи, которые он недавно получил в магии, и после его создания юный маг получил пять очков Омни от системы; это был определённо большой выигрыш.


К этому времени Люси ещё не вернулась. Линк не торопился, поэтому сел на табуретку и поболтал с Гилдерном. Гилдерн рассказал ему о том, что слышали и видели наёмники, а Линк объяснил некоторые базовые знания о магии.


Джекер слушал объяснения магии Линка, продолжая тренироваться.


Они болтали и болтали, пока не прошло два часа. Но Люси ещё не появилась.


Наёмники начали беспокоиться.


— Джекер, ты уверен, что она ушла лишь на час? — Линк слегка нахмурил брови, ведь прошло уже довольно много времени.


Джекер поднял брови, он уже не мог заниматься.


— Что-то не так, Люси всегда пунктуальна. Даже если случалось что-то непредвиденное, она посылала кого-то, чтобы сообщить нам, особенно в такое время… Могло ли случиться что-то плохое?


Лицо Гилдерна побледнело:


— Не может быть, чтобы кто-то из Тёмного Братства жаждал мести, да? Не может быть всё так плохо, мы ведь в Речной Бухте!


Даже если за городом правит хаос, милиция патрулирует город. Более того, было ещё день, и Люси не была слабой маленькой девочкой. Кто осмелится сразиться с ней?


Линк встал и произнёс:


— Мы ничего не добьёмся тем, что будем просто сидеть и гадать, соберите все вещи, мы пойдём на рынок и поспрашиваем людей.


Люси была его последовательницей, и теперь, когда у неё были проблемы, Линку не оставалось иного выбора, кроме как помочь ей.


Джекер и Гилдерн кивнули. В борьбе с Тёмным Братством они доверяли Линку, и теперь он был лордом, которому они оба были верны. Так что теперь, когда возникла проблема, оба подсознательно повиновались его словам.
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Глава 55. Синдикат



Как только они убрали все свои вещи, Джекер надел новую стальную броню и взял свой новый стальной круглый щит и молот. Из-за этого нового комплекта снаряжения в сочетании с его семифутовой фигурой он выглядел громоздко и внушительно, словно танк. Гилдерн тоже надел свой новый комплект снаряжения.


Линк надел лёгкую кожаную броню, чтобы двигаться свободнее. Затем они быстро добрались до рынка в восточной части города Речная Бухта.


Королевская Тропа пролегала через Речную Бухту. Это был маленький городок площадью примерно в одну квадратную милю из-за своего близкого расположения к столице, Спрингс-Сити. Следовательно, в городе всегда было полно суетящихся вокруг путешественников из всех слоев общества. По этой причине Линк и наёмники могли легко смешаться с толпой. Пять минут спустя они добрались до входа на городской рынок.


На рынке многие продавали скот. Как раз сюда фермеры из окрестностей леса Гирвент приходили покупать или продавать коров, овец и другой скот. Эти животные очень ценились, поэтому, чтобы они не убежали, вокруг рынка построили деревянный забор, а вход на рынок охраняли двое ополченцев. Внутри дежурили другие патрульные, которые следили за любой шумихой или неурядицей.


Джекер был наёмником, и поэтому он, естественно, был в хороших отношениях с ополчением. Он подошел к одному из охранников и сунул тому в руку серебряную монету.


— Джон, сегодня здесь было что-нибудь необычное?


— Нет, всё в порядке, даже никаких стычек не было, — ответил Джон, покачав головой и забрав монету. Сегодня он обходился с Джекером вежливее, чем обычно.


— О, понятно. Вы видели Люси? — спросил Джекер.


Люси была красивой женщиной, и у неё была привлекательная фигура. Девушке нравилось носить облегающие кожаные доспехи, потому что это позволяло ей двигаться гораздо свободнее, но это также означало, что все видели её сочные изгибы. Из-за этого она была хорошо известна в городе, и многие одинокие жители города мечтали о ней. Итак, все в городе знали Люси. Даже если они никогда не видели девушку, люди хотя бы где-то слышали о ней.


Джон знал Люси, и, на самом деле, он был одним из преданнейших поклонников девушки, хотя сама Люси никогда и не разговаривала с ним.


— Я её не видел, здесь её сегодня не было, иначе я бы заметил! — сказал Джон, качая головой.


Когда Джон закончил это предложение, Джекер, Гилдерн и Линк нахмурились. Казалось, произошло что-то действительно ужасное!


— Что случилось? Разве она не с вами, ребята? — нервно спросил Джон, увидев их реакцию.


Джекер подумал, что это просто выражение мужчины, который переживает за желаемую им женщину, но Линк почувствовал в его словах нечто большее.


Джон выглядел искренне взволнованным, но когда он говорил, Линк заметил, что его взгляд выглядел подозрительно, как будто он знал что-то, но не говорил им.


Линк немедленно подошёл и украдкой показал Джону две золотые монеты в руке, сверкавшие золотым блеском. В то же время Линк проверил окрестности и закрыл собой обзор других людей, чтобы убедиться, что только Джон увидит золотые монеты.


Линк тихо спросил:


— Скажи мне, что ты знаешь, Джон, и эти две золотые монеты твои.


Джон всё ещё колебался и не отвечал.


— Знаешь, почему Люси никогда не обращала на тебя внимание? — спросил Линк.


— Почему? — не задумываясь спросил Джон.


Линк усмехнулся, затем сказал:


— Однажды она сказала мне, что ты относишься к ненадежному типу людей, и что в твоём присутствии она никогда не могла почувствовать себя в безопасности. Я думал, что это просто оправдание, но теперь я понял, что это правда. Даже теперь, когда ты знаешь, что Люси в опасности, ты думаешь только о собственной безопасности, и при этом ты всё ещё осмелеваешься желать её?


— Я не просто думаю о своей собственной безопасности! Разве ты не знаешь, с кем связался? — воскликнул Джон, от стыда и гнева его лицо покраснело.


— С кем?


— … Я не могу сказать! — сказал Джон, останавливаясь в самый последний момент.


Линк показал пять блестящих золотых монет, которые держал в руке. Джон сглотнул. Такую сумму денег он заработал бы только через полгода. Он украдкой посмотрел налево, затем направо, и когда был уверен, что никто не смотрит, он наконец сказал очень тихим голосом:


— Если что-то случилось с Люси, это, должно быть, как-то связано с Синдикатом. Это всё, что я могу вам сказать.


Закончив свои слова, Джон широко раскрыл глаза на золотые монеты в руке Линка.


Да, Джон любил Люси, но Люси никогда не обращала на него внимания. Она чем-то спровоцировала гнев Синдиката. Она, должно быть, уже мертва, и в его глазах мёртвая женщина была гораздо менее привлекательна, чем эти золотые монеты, лежавшие перед ним.


Линк швырнул золотые монеты в лицо Джону, затем сказал Джекеру и Гилдерну:


— Пойдём, мы больше ничего не сможем узнать у него.


Если Синдикат был истинным виновником пропажи Люси, то они наверняка хорошо замели свои следы. Рынок был полон людей, занимающихся своими делами, поэтому любой след их ауры уже затерялся в атмосфере, и даже заклинание отслеживания низкого уровня здесь было бы бесполезно.


Конечно, Линк знал о Синдикате. Если Тёмное Братство было самой большой организацией преступного мира в западном регионе леса Гирвент, то Синдикат был непревзойдённой организацией преступного мира во всем человеческом мире. Они возникли из Конфедерации Свободной Торговли на юге и после тысячи лет развития теперь распространились по всему человеческому миру. В Лесу Гирвент было подразделение Синдиката, которое управляло всей южной частью леса.


Тёмное Братство было похоже на обычную змею, а Синдикат — на гигантского подземного змея. Они наверняка были очень могущественными, ведь они смогли просуществовать так долго, потому что разные королевства в мире людей начинали многочисленные атаки на Синдикат в попытке уничтожить их. Но эти атаки приводили лишь к коротким периодам покоя — Синдикат всегда умел каким-то образом возродиться, а затем, за короткий промежуток времени, вырасти снова до тех пор, пока не достигал своей былой славы. Они были как дикие сорняки — ни огонь, ни лезвия не могли стереть их с лица Земли.


Линк также знал, что от Синдиката так же трудно избавиться, как от чесотки, потому что в нём была личность, которая возглавляла организацию под покровом темноты, почти непобедимая личность с огромной силой.


Эта личность была тёмным кукловодом, который держал в руках ниточки, которые больше никто кроме него не мог видеть. Он был мастером воров, королём преступного мира на континенте Фируман, и первым основателем Синдиката — и звали его Морфей!


Сила Морфея соответствовала уровню Легендарной Силы, и поговаривали, что он даже мельком увидел тайны богов. В игре, чтобы зажечь Божественный Огонь, Морфей присоединился к Богу Тьмы, из-за чего Синдикат стал порочной организацией, связанной с Тёмной Стороной.


И поэтому Морфей стал первым финальным боссом в игре. В том году Линк был в группе, которая была побеждена этим боссом.


«Морфей, ты уже идешь по этому пути тьмы?» — сокрушался Линк, оглядываясь назад, на то ужасающее сражение в игре.


Но подразделение Синдиката в лесу Гирвент было лишь небольшой частью всей организации, поэтому Линк был уверен, что он ещё не встретится с Морфеем. Тем не менее парень должен был признать, что столкновение с Синдикатом было обременительной задачей. Он должен планировать свои следующие шаги с умом.


Очевидно, что Джекер и Гилдерн тоже слышали о Синдикате. Они оба молча шли на обратном пути, погружённые в свои мысли. Они не хотели отказываться от поисков Люси, нет, они никогда не придадут её. Но теперь они столкнулись с таким ужасающим противником, что были в полном недоумении: как, если даже это было возможно, спасти её?


За те несколько минут, что они шли, Линк методично анализировал весь случай, тщательно продумывая каждый аспект.


Во-первых, что именно хотел Синдикат? Золотые монеты? Это может быть одной из их целей, хотя он сомневался, что Синдикат так отчаянно нуждается в деньгах. В любом случае, никто, в том числе и Синдикат, не отказался бы от возможности заработать побольше денег.


Ещё они могут искать… Оккультные Руны Тарвиса.


Оккультные Руны помогли демону Тарвису убежать из запечатанного барьера, в котором он был заключён. Но из-за поражения Виктора Оккультные Руны были теперь утеряны. Итак, могущественная личность, стоявшая за Синдикатом, стала следующим рабом демона Тарвисса.


«Очевидно, им нужны Оккультные Руны», — подумал Линк. Если это было так, то это означало, что Люси будет ещё жива, прежде чем Синдикат выяснит местонахождение Оккультных Рун.


Но сейчас они, должно быть, пытали её, чтобы выпытать у девушки, где находятся Оккультные Руны. Как только она расскажет им, Люси будет убита сразу же, и тогда на Линка обрушится адский град неприятностей.


Тем не менее Линк не стал бы винить Люси, если бы она выдала его под пытками, потому что он знал, что, если сам попадёт в подобное положение, то сразу выдаст все секреты, которые были у него в голове.


Теперь самым важным было найти Люси и вернуть её любым способом.


Линк обдумывал идеи, и, когда они достигли входа в гостиницу Речной Бухты, у него уже был большой план.


— Не знаешь, где можно найти посланника Синдиката? — спросил Линк у Джекера, который всё это время молчал.


Ни одна организация не могла полностью скрыться. Каждая организация будет назначать внешнего посланника для обеспечения быстрой и бесперебойной связи с каждым подразделением.


Будучи наёмником, Джекер знал подземный мир гораздо лучше, чем Линк. Прежде чем работать в лесу Гирвент, он, естественно, должен был выучить правила территории банды и понять, какие линии он не должен пересекать. Воин узнал, что Синдикат был самым выдающимся неприкасаемым авторитетом, которому никто никогда не мог бросить вызов.


— В игорном доме города Речной Бухты есть тот, кто знает, как их найти, — ответил Джекер.


— Тогда идём в игорный дом!
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Глава 56.1. Случайная встреча



Игорный дом находился в северо-западной части города Речной Бухты. Это был большой двухэтажный деревянный дом. Данный бизнес был, пожалуй, самым успешным и приносил больше всего денег в этом районе. Ходили слухи, что игорный дом принадлежал племяннику мэра, поэтому дом мог работать даже среди бела дня, и стража всё равно никогда их не беспокоила.


Когда они вошли в игорный дом, Джекер и Гилдерн стояли по обе стороны от стоящего между ними Линка, защищая его.


Там было много людей; у большинства из игроков были воспалённые от недосыпа глаза. Перед каждым карточным столом стояла девушка-дилер, на чьей привлекательной фигуре красовалась короткая одежда. В каждом ключевом месте игорного дома стояли охранники крепкого телосложения, которые следили за всем, что происходило.


Именно здесь можно было встретить представителей низов общества: проституток, карманников, мошенников и прочее отребье.


Войдя в игорный дом, Джекер осмотрел комнату и направился к столу, стоявшему в углу.


По пути он сказал Линку:


— Милорд, видите вон того желтоволосого мальчишку? Это Джими, по слухам, он знает, как передать сообщение людям Синдиката.


Это было определённо одной из сильных сторон Джекера. Он общался с людьми из низких слоёв, поэтому очень хорошо знал все тонкости этого общества, как раз чего и не хватало Линку.


Линк посмотрел туда, куда указал Джекер, и увидел, что Джими не участвовал в карточной игре, а просто стоял рядом и смотрел за игрой. Руки и ноги Джими не были чистыми. Как только Линк посмотрел на него, Джими протянул руку и полез в карманы двух игроков.


Он украл у них немного, всего несколько медяков у каждого игрока. Он был быстр и осторожен, словно стрекоза, скользящая по поверхности воды.


— Но он же просто карманник, — сказал Линк.


— Да, но Синдикат — это воровская группировка, — сказал Гилдерн.


Пока они разговаривали, трое пошли к Джими и окружили его. Джими попытался сбежать, но Джекер и Гилдерн загнали его в угол, блокируя все возможные пути побега.


— Что вы делаете? Говорю же вам, мне не нравится, когда меня толкают, — Джими сглотнул. Одну руку он вытянул перед грудью, а другой хватался за карманы, где был спрятан кинжал.


Но как только его рука двинулась, Гилдерн поднял карманный нож и молниеносно нанёс удар по запястью Джими.


Порез оказался не просто царапиной, запястье Джими дрогнуло, и он ахнул. Другой рукой он схватился за порезанное запястье. Вот так просто обе его руки были теперь обезврежены.


Линк подошел к нему, указал деревянной палочкой «Новолуния» на сердце Джими, кончик палочки тускло засветился, и сказал:


— Я слышал, что ты можешь передать сообщение Синдикату?


Линк говорил очень тихо. Они не хотели поднимать суматоху в шумном игорном доме. Охранники посмотрели в их сторону, но не увидели ничего необычного, поэтому и отвернулись в другое место.


В игорном доме небольшие разногласия были обычным явлением, они не могли ликвидировать каждую возникавшую проблему. Так что, пока не возникало больших волнений, охранники решали не вмешиваться.


Несмотря на это, Джими чувствовал себя иначе. Паренёк чувствовал, как что-то давит на его сердце. Мальцу было немного холодно и больно, и он увидел, что на кончике палочки горел очень тусклый свет, поэтому был уверен, что этот человек однозначно был волшебником. Джими был так напуган, что его тело вздрогнуло, а голос задрожал, когда парень начал говорить:


— Да, да, да, я могу отправить сообщение.


— Тогда скажи им, что у меня есть то, что они хотят. Если эта девушка умрёт или если на ней появится хотя бы царапина, они могут забыть о получении этого. Запомни, меня зовут Линк, и я Волшебник. Если они хотят встретиться со мной, я буду в Гостинице Речной Бухты! — Линк говорил тихо, но его взгляд оставался холодным, как лёд. Он выпустил ману, которая была в его теле, зарядив воздух вокруг себя и создав заметную ауру вокруг него.


Теперь у него было около ста очков маны, и запас был полон. Это было нормально для Волшебника второго уровня. Если он сейчас покажет это всем людям, они сразу же испугаются, так как не знают о магии ничего, и этого ему было достаточно.


Желтоволосый Джими никогда такого не видел, он яростно кивнул и сказал:


— Я передам Ваше сообщение. Сейчас! Я пойду сейчас!


Затем Линк убрал свою ауру и направил палочку в сердце Джими. В темноте он произнёс заклинание Рука Мага, затем проник ею в плоть и кости Джими и схватил его бьющееся сердце.


Джими охватило ужасающее ощущение, что его сердце сжалось. Его бросило в пот, всё тело мальчишки окаменело от страха.


— Не вздумай лгать и поторопись. Иначе магия, которую я наложил на твоё сердце, разорвёт его на тысячу кусочков! — сказал Линк и убрал Руку Мага.


Это заклинание было очень полезно для запугивания обычных людей, которые ничего не знали о магии. Если бы это был сильный Воин, этот трюк не сработал бы, потому что магическая сила в этом заклинании была слишком слабой. Только сила тела Воина могла помешать Линку проникнуть сквозь его плоть и кости.


Джими почти сошёл с ума, и Линк отпустил его. В тот момент, когда он освободился, парень, убегая от Линка, сказал:


— Я немедленно доставлю Ваше сообщение.


Хорошо, теперь им оставалось только ждать.


Линк сказал Джекеру и Гилдерну:


— Пойдём, мы будем ожидать людей из Синдиката в гостинице Речной Бухты.


Он знал, что могущественные люди, стоявшие за кулисами, очень ценили магические руны, а Линк спрятал руну в своём хрустальном кулоне. Его было невозможно обнаружить, поэтому они никогда не смогли бы найти его.


Линк угрожал им такими смелыми словами потому, что они всё равно не могли его найти. Они бы не посмели предпринять какие-либо необдуманные шаги; единственным вариантом было отправить кого-то, чтобы разобраться с этим делом.


Таким образом, у них был шанс спасти жизнь Люси.


Следующий шаг зависел от сообщения, которое отправит Синдикат.


Трое вышли из игорного дома. По пути Линк сказал:


— Я знаю, что у вас обоих наверняка возникли вопросы.


— Милорд, мы хотели бы узнать, чего на самом деле хочет Синдикат, — спросил Джекер.


Гильдерну тоже было интересно.


Линк ничего не скрывал:


— Помните тот чёрный кристалл, который был у Виктора? У него есть название, это Волшебные Руны. Я думаю, это как раз то, что они хотят получить.


— Милорд, тогда мы отдадим им это? — спросил Джекер.


Линк яростно покачал головой и сказал:


— Конечно нет. Это злой волшебный предмет, и я его запечатал. Если он попадёт в их руки, это принесет несчастье всему лесу Гирвент, нет, может быть, даже всему Королевству Нортон. Тогда может произойти то, что уничтожит весь лес Гирвент. Если это произойдёт, никто уже не сможет убежать.
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Глава 56.2. Случайная встреча



Технически всё это было правдой, потому что, если бы у Академии появились проблемы, они потеряли бы половину волшебников всего королевства и не смогли бы защититься от армии Тёмных Эльфов. Всё это привело бы к тому, что лес Гирвент сожгли бы дотла. И всё из-за из этой Магической Руны.


Услышав о таких ужасных последствиях, Джекер и Гилдерн замолчали. Они знали, что Линк всегда говорил им правду.


На лице Линка появилась холодная улыбка:


— Итак, Джекер, Гилдерн, теперь вы знаете минусы того, что обладаете такой силой?


По мере того, как твоя сила росла, ты можешь делать то, что обычно не могут делать другие люди. Потом то, чего ты достиг, привлечёт внимание людей, таких же сильных, как и ты сам, поэтому тебе придётся столкнуться с гораздо более сильными противниками.


Например, уничтожение Тёмного Братства; если бы за дело взялась только Группа Наёмников Фламинго, они бы не только не смогли победить Братство, но и даже не смогли бы убить Виктора. Тогда они никогда бы не коснулись Волшебной Руны, и поэтому никогда не столкнулись бы с теперешней опасностью.


Но теперь всё было иначе.


Джекер понимал, что имел в виду Линк, но он усмехнулся и сказал:


— Милорд, все умрут, разница только в том, как. Если меня убьёт сильный противник, который раньше смотрел на меня свысока, то моя жизнь окажется прожита незря.


Гилдерн крепко сжал лук в руке и сказал:


— Милорд, для наёмника это суровая реальность жизни.


Линк улыбнулся, он понял, что выбрал действительно правильных союзников:


— Не волнуйтесь, это не так уж важно, в любом случае мы имеем дело только с небольшой частью Синдиката. Мы победили Тёмное Братство, даже убили Демонического Виктора, а с этими прячущимися ворами Синдиката будет не так уж и сложно справиться!


Хотя, по правде говоря, в Синдикате были и опасные моменты. Первый из них — вопрос спасения жизни Люси, а второй — власть Синдиката, которая распространялась по всему человеческому царству. Даже если им удастся уничтожить подразделение Синдиката в лесу Гирвент, это не значит, что у них больше не возникнет проблем.


Линк будет в порядке; пока он может войти в Академию Магии, внутри он будет в безопасности. Но для Джекера и остальных дела обстояли по-другому. Линк чувствовал себя ответственным за то, что втянул их в эти неприятности, поэтому он решил, что должен подумать о том, как уменьшить опасности, с которыми в будущем столкнутся его последователи из-за Синдиката.


Однако Линк понятия не имел, что ему делать сейчас.


«Забудь об этом, не думай; когда придёт время, я что-нибудь придумаю. Нужно просто делать шаг и после этого правильно планировать следующий. Сейчас самое важное — спасти жизнь Люси», — Линк забросил все свои заботы о будущем подальше и сосредоточился на самой актуальной проблеме настоящего.


Когда Джекер и Гилдерн услышали, что говорит Линк, они вздохнули с облегчением. Линк был их главной силой, их центральной опорой, и если он был уверен в чём-то, то им нужно было лишь последовать его примеру, и они были уверены, что всё будет хорошо.


В этот момент Линк услышал за спиной равномерные удары копыт. Он обернулся и увидел красивую карету, движущуюся в их направлении.


Карета была запряжена четырьмя прекрасными лошадьми. Сама карета была сделана из большого куска чёрного дерева, и на нескольких местах были выгравированы серебряные руны. На карету также были наложены несколько защитных заклинаний.


Эта карета была намного роскошнее той, на которой приехал Элиард!


Должно быть, внутри члены какой-то благородной семьи. Линк и остальные отошли в сторону, чтобы пропустить карету. Сам будучи родом из знатной семьи, он имел некоторое представление о таких предметах роскоши, которые могли себе позволить только дворяне и люди из высшего общества.


Такая карета стоила бы по меньшей мере две тысячи золотых монет, у старика Гамильтона Морани тоже была такая, но она стоила всего триста золотых монет, а та, что стояла перед ним сейчас, безусловно была дороже.


Город Речной Бухты располагался недалеко от королевской столицы; здесь были великолепные виды. Важные люди из города часто приезжали сюда на отдых. Стоит ли говорить, что такие роскошные кареты не были здесь редким зрелищем.


Поскольку голова Линка была полна планов по спасению Люси, он не обращал внимания на этих дворян. Он совсем не заметил, как карета остановилась сразу после того, как проехала мимо них.


Рыцарь, следовавший за каретой, подъехал к окну экипажа и, казалось, внимательно выслушал приказ. Затем он развернул коня и подъехал к Линку и двум наёмникам.


Джекер и Гилдерн оба были встревожены и схватились за своё оружие. Линк тоже был поражён, но он не запаниковал. Он коснулся плечей наёмников и заверил их:


— Не беспокойтесь, проблем не будет.


А потом волшебник вышел вперёд.


Рыцарь быстро достиг Линка, а затем снисходительно закричал:


— Молодой человек, сообщите мне своё имя.


Линк ответил не сразу, он тщательно осмотрел рыцаря перед собой. Он был одет в резные серебряные доспехи и небесно-голубую рубашку, а на его груди был оттиск, изображавший рычащего льва, — фамильный герб.


В Королевстве Нортон рычащий лев был символом королевской семьи Абель.


Это означало, что рыцарь перед ним был высокопоставленным человеком, служившим непосредственно королю, и человек в экипаже, должно быть, тоже важная фигура — вероятно, член королевской семьи.


Линк не знал, зачем рыцарю понадобилось узнать его имя, но он ответил как обычно:


— Я Линк Морани, сын виконта Гамильтона Морани.


Ему пришлось упомянуть свою дворянскую фамилию. Общаясь с дворянами, он понял, что они будут лучше обходиться с ним, если он представится одним из них.


Как и ожидалось, в тот момент, когда он упомянул имя своего отца, жёсткий взгляд рыцаря смягчился. В то же время из кареты раздался тихий голос.


Голос был едва слышен, но невероятно знаком. Линк сразу понял, кто был в карете. Это была Энни Абель, единственная дочь Железного Герцога и племянница короля Леона.


Только разве она не должна быть в Гладстоне? Что она делает здесь, в городе Речной Бухты?
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Глава 57.1. Внушительный союзник



Десять минут спустя Линк и Энни достигли гостиницы Речной Бухты.


Поскольку Энни была королевской принцессой, они не могли оставаться в зале, так как привлекли бы слишком много внимания к себе. Поэтому они собрались на втором этаже в отдельной гостиной лучшего номера гостиницы. Помимо Линка и Энни там был и рыцарь, который спросил у Линка его имя. Его звали Андерсон.


Тем временем Джекер и Гилдерн оставались в холле внизу, ожидая сообщения от Синдиката.


— Почему ты ушёл, даже не попрощавшись? — спросила Энни.


На ней были лёгкие лазурные кожаные доспехи. Она пристально смотрела на Линка, ожидая его ответа. В её глубоких голубых глазах читался гнев.


Когда они встретились на улице, она направлялась в столицу по вызову короля. После резни в Гладстоуне её отец и даже сам король Леон уделяли пристальное внимание вторжению Тёмных эльфов. И поскольку Энни была вовлечена в этот конфликт, её вызвали в столицу, чтобы она доложила о ситуации королю.


Линк вздохнул. Он никогда не думал, что встретит этого будущего Легендарного Ассасина после того, как убежал так далеко от Гладстоуна. Он не мог не удивляться такому замечательному совпадению.


В Гладстоуне из-за постоянной угрозы со стороны ассасинов Тёмных эльфов Линку приходилось держать ухо востро, поэтому он постоянно был в движении, боясь задерживаться на одном месте слишком долго. Но теперь он находился в городе Речной Бухты, в городе в самом сердце Королевства Нортон, вдали от каких-либо внешних угроз. К тому же ему удалось выучить больше заклинаний более высокого уровня. Таким образом, все опасения и тревоги, которые он испытывал в Гладстоуне, были развеяны.


Линк подумал несколько секунд, а затем придумал подходящее объяснение для Энни.


— Полагаю, тебе интересно, как Маг-Ученик смог использовать заклинание такого высокого уровня, как Взрыв Пламени? — сказал Линк, смеясь.


Эти слова привлекли внимание Энни. Это было именно то, что её интересовало. Андерсону было тоже интересно. Он всегда думал, что этот молодой человек был просто сыном другого дворянина, или что он был просто обычным Магом-Учеником. Он был удивлён, обнаружив, что Линку хватило своих способностей, чтобы использовать такое мощное заклинание, как Взрыв Пламени четвёртого уровня!


«Сколько ему лет? На вид ему не больше шестнадцати или семнадцати! Разве молодые Маги-Ученики этого возраста не должны знать только заклинания нулевого уровня?» — удивился рыцарь.


Итак, под полными любопытства взглядами Энни и Андерсона Линк начал объяснение, наполняя его необходимыми полуправдами.


— Сначала я не мог создать Взрыв Пламени. Фактически, самые высокие заклинания, которые я знал, были только второго уровня. Но после победы над Волшебником Холмсом я вернулся в Академию Флеммингс и нашёл там три свитка о заклинании Взрыв Пламени. Однако эти свитки оказались слишком сильны для моего уровня, поэтому заклинание обратилось против меня. Моё тело сильно ослабело после использования свитков, до такой степени, что я даже не мог накладывать простейшего заклинания. Ты знаешь, насколько опасно было в Гладстоуне. Я бы не остался там ни на минуту в таком ослабленном состоянии. В итоге у меня не осталось другого выбора, кроме как быстро тайком сбежать на юг, прежде, чем я успел попрощаться с тобой, — сказал Линк, внимательно подбирая каждое слово.


Парень думал, что его объяснение было логичным. Возможно, в некоторых моментах имелись расхождения, но Академия Флеммингс была сожжена дотла, поэтому никто не мог опровергнуть его слов.


Энни полностью поверила объяснениям Линка, потому что полагала, что у него нет причин лгать ей. Тем не менее её разочаровали действия Линка.


— Но ты должен был сказать мне об этом, я бы послала людей, чтобы защитить тебя и позаботилась бы о том, чтобы ты благополучно сбежал на юг, — сказала Энни.


Пфф, она так легкомысленна, просто ужас! Линк был меж двух огней. Энни была не только принцессой, но и подругой. Линк понимал, что она действовала так только из-за беспокойства, поэтому он не мог просто отшить её. И поэтому у него не было иного выбора, кроме как продолжать терпеливо объяснять ей всё.


— Всё в порядке, я ведь нашел секретный путь к спасению. Я благополучно добрался до леса Гирвент к полудню того же дня, — сказал Линк.


При скорости полёта Селин понадобилось всего три часа, чтобы преодолеть расстояние в тысячу миль между Гладстоуном и Лесом Гирвент.


Больше Энни не о чем было спорить с Линком, но она всё ещё не могла смириться с тем фактом, что Линк покинул Гладстоун, не сказав ей об этом. Казалось, Линк даже не заботился о её чувствах… Стоп, какая странная мысль! С чего бы Линку заботиться о её чувствах?


Теперь она была в полнейшем смятении, обнаружив причину своего раздражения, и гнев в её сердце исчез. Девушка быстро попыталась восстановить самообладание.


— Я видела, как ты опечаленный шёл по улице, и твои двое друзей тоже выглядели растерянными. Не случилось ли что-нибудь ужасное? — спросила Энни.


Только Небеса знают, как сильно Линк ждал этого вопроса.


Энни могла собрать за собой значительные силы. К тому же, Линк был с ней в довольно хороших отношениях, поэтому он надеялся, что девушка, возможно, захочет помочь ему в борьбе против Синдиката.


Однако Линк не боялся встретиться с Синдикатом в одиночку. Беда была в том, что влияние и власть Синдиката распространились по всему человеческому миру, поэтому даже если ему удастся уничтожить их подразделение в лесу Гирвент, он столкнется с волной ответных ударов.


Была поговорка, которая гласила: «Можно быть вором в течение тысячи дней, но за то же время невозможно защищаться от воров». В пассивной защите гораздо больше шансов потерпеть неудачу, чем в активном нападении. Линк не хотел бы защищаться от Синдиката до конца своей жизни.


Но если он сможет получить помощь принцессы Энни, даже если Синдикат обнаружит, что Линк победил одно из их подразделений, они всё равно будут беспомощны против силы национальной армии и, следовательно, будут гораздо неохотнее принимать ответные меры.


С помощью Энни Линк может вместо этого переложить риски на Синдикат.


Итак, Линк выложил Энни всё, с чем он столкнулся в городе Речной Бухты, начиная со встречи с Бандой Наёмников Фламинго и заканчивая их борьбой против Тёмного Братства в поисках золотых монет. Затем он рассказал Энни о спрятанных сокровищах Виктора, а затем о том, как Синдикат узнал, что у них есть эти спрятанные сокровища, и, наконец, о похищении Люси. Линк не упомянул лишь Оккультные Руны.
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Глава 57.2. Внушительный союзник



Он был уверен, что сможет скрыть существование Оккультных Рун от Энни и рыцаря. Синдикат никогда не упомянул бы о Рунах, потому что в Царстве Света это был запрещенный предмет. Джекер и Гилдерн оба были его последователями, поэтому они тоже никому не расскажут о нём.


Как только Линк закончил свой рассказ, Энни повернулась к Андерсону и сказала:


— Генерал, Синдикат уж слишком осмелел. Они посмели доставить неприятности даже городу, расположенному недалеко от Спрингс-Сити. Там тоже может повториться ситуация, которая произошла в Гладстоуне, если мы не будем держать их под контролем. Не пора ли нам очистить королевство от этой грязной шайки воров?


Все знали, что Синдикат был поганой и опасной организацией. Фактически, каждое королевство в Царстве Света пыталось уничтожить Синдикат, хотя ни одна из этих попыток не имела постоянного эффекта. Но теперь, когда принцесса Энни произнесла свой приказ, генерала Андерсона, естественно, охватил энтузиазм.


— Да, Ваше Высочество, — сказал Андерсон торжественно. Он положил правую руку на свое сердце. — Я немедленно соберу ополчение в Речной Бухте.


— Хорошо. Теперь можешь идти. Чем раньше мы решим эту проблему, тем лучше, — Энни держалась холодно и надменно, когда говорила с Андерсоном.


Андерсон поклонился ещё раз и, широко шагая, вышел из гостиной.


Когда дверь закрылась, Энни и Линк остались в комнате одни.


Линк всё думал о Синдикате, поэтому он не мог спокойно сидеть в комнате, в которой ничего не происходило.


— Принцесса, — начал он после нескольких минут молчания.


— Называй меня просто Энни, как в Гладстоуне, — вмешалась Энни.


— Хорошо, Энни, — сказал Линк. — Сообщение от Синдиката может прийти в любую минуту, может, нам сесть в зале и подождать его там?


Джекер и Гилдерн оба были в зале, но то, что они встретятся с таким противником, как Синдикат, пугало их. Линк считал, что ему лучше побыть с ними.


— Хорошо, пошли, — ответила Энни.


Они оба встали и направились к двери, но как только рука Линка собиралась коснуться дверной ручки, он услышал тихий голос Энни, исходящий из-за его спины.


— А Люси красивая? — спросила она.


«Что это за вопрос?» — удивился Линк. Несколько секунд он стоял в растерянном молчании.


— Пойдёт, — наконец ответил Линк.


— Что, красивее меня? — снова спросила Энни.


— Вы обе… эм… нет, конечно, она не так красива, как ты, — сказал Линк. Наконец, он понял, что за странный тон был в голосе Энни. Может, Энни влюбилась в него? Но это невозможно, они видели друг друга всего два часа, разве чувства могут возникнуть так быстро?


Честно говоря, Линк считал Энни подругой и не более того. Она может быть принцессой, и при этом очень даже хорошенькой, но она просто не в его вкусе. Он должен был быть осторожен с тем, что говорит, чтобы не обидеть её чувства. Он не хотел её обидеть, опасаясь, что это может повлиять на её решение помочь ему в борьбе с Синдикатом.


— Люси — мой последователь, — сказал Линк, быстро обернувшись к Энни. — Мы сражались вместе в битвах, поэтому, если что-то случится с ней, или даже с Джекером или Гилдерном, я сделаю всё, что в моих силах, чтобы помочь. И внешность Люси здесь не при чём. Я должен сделать это, это моя обязанность как их лорда, — серьёзно объяснил Линк.


И у лорда, и у последователя были свои обязанности и компетенции. Как только они давали клятву друг другу, последователи должны были сохранять верность своему лорду, и, в свою очередь, лорд был обязан защищать интересы своих последователей. Если последователь погиб, сражаясь за него, то лорд должен организовать надлежащие похороны этого последователя, чтобы другие его последователи не потеряли свою веру в него.


Как и ожидалось, Энни обрадовалась, услышав объяснение Линка. Её шаги ускорились, и девушка догнала Линка. Её отношение стало заметно более позитивным.


— Если у тебя возникнут проблемы с поступлением в академию, я могу написать рекомендательное письмо. У моего отца есть друг, могущественный волшебник шестого уровня. Он также работает куратором в Академии Магии Восточной Бухты. Он сразу же возьмёт тебя под своё крыло, как только прикажет мой отец. Учитывая твои таланты, он будет очень рад принять тебя в качестве своего ученика. На этот раз я тебя прощаю, но в следующий раз, если у тебя возникнут проблемы, ты должен позволить мне помочь тебе, — сказала Энни.


— Я запомню это, — ответил Линк.


Парень открыл дверь, и они вышли из комнаты. Но прежде чем продвинуться дальше, они наткнулись на Джекера на лестнице.


— Милорд, пришло письмо от Синдиката, — сказал он.


— Что в нём было? — спросил Линк, его лицо выражало решительность.


— Они требуют, чтобы мы встретили их в бухте Красных Листьев, к югу от города Речной Бухты, до трёх часов дня, и принесли… золотые монеты в обмен на безопасность Люси, — сказал Джекер. Он увидел Энни и посчитал неразумным упоминать кристалл перед посторонним человеком, поэтому вместо этого он заменил его на «золотые монеты».


Энни не заметила ничего подозрительного в тоне Джекера, она только гневно нахмурилась и сказала:


— Неужели, власть Синдиката в лесу Гирвент выросла настолько? Кажется, я прибыла вовремя!


Джекер не совсем понял, что имела в виду Энни, поэтому он обратился к Линку за объяснениями.


— Принцесса Энни поможет нам спасти Люси. Генерал Андерсон отправился в город, чтобы собрать стражу по её приказу, — сказал Линк.


Джекер мгновенно оживился. С помощью королевской семьи угрозы Синдиката теперь казались намного менее страшными. Казалось, что есть шанс, что Люси можно спасти. Тем не менее он был поражён, узнав, что его лорд был знаком с королевской принцессой и даже был с ней в таких хороших отношениях!


Линк повернулся к Энни и сказал:


— Энни, сейчас самое главное — спасти Люси, мы можем подумать о том, чтобы уничтожить Синдикат попозже. Мы не можем сейчас наводить слишком много шума, иначе они раскроют наши планы. Я собираюсь отправиться туда с Гилдерном и Джекером, а ты и остальные можете спокойно последовать за ними позже…


— Нет, сейчас я пойду с вами, Андерсон будет ждать здесь, составит дальнейший план и позже отправится за нами. И даже не пытайся остановить меня, слишком опасно, чтобы ты сражался один. Однажды ты спас мою жизнь в Гладстоуне, так что теперь позволь мне помочь тебе, — сказала Энни, решительно глядя на него.


— Хорошо, — Линк знал, что спорить по этому поводу бессмысленно, поэтому только кивнул.


И вот, Энни быстро написала письмо и сказала своему слуге отправить его Андерсону.


— Пойдём, — сказала она. — Мы поедем на моих лошадях!
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Глава 58. Какая упрямая девушка



Бухта Красных Листьев была примерно в двух милях к северу от города Речной Бухты. В этом районе было много клёнов, и каждую осень вся бухта покрывалась красными листьями, за что ей и дали это название.


Бухта была длинной и узкой, с небольшим ручьём посередине. Поскольку была осень, ручей почти высох, обнажая своё устье.


В роще на берегу ручья стояла одинокая бревенчатая хижина.


Бревенчатая хижина была окутана густым одеялом тьмы. Именно там прятались все воры Синдиката. Они были экспертами маскировки. Даже птицы и маленькие зверюшки не подозревали об их присутствии.


Бревенчатая хижина была обставлена скудно. В середине комнаты висели две железные цепи, на которых висела прикованная за руки Люси. Волосы девушки были грязными, кожаные доспехи были сорваны с неё, на всём её обнажённом теле виднелись синяки и пятна крови от плетей. Кое-где её кожа была разбита так сильно, что можно было практически увидеть её кости.


Синдикат всегда был очень жесток в обращении со своими пленниками. Люси была схвачена только два часа назад, но они уже пытали её, держа на грани смерти.


В углу стояла тень — это был ответственный за её пытки палач.


— Ну что, девчуля, ты всё ещё не хочешь говорить? — его голос звучал исключительно спокойно и нежно, так, будто он разговаривал со старым другом.


Голова Люси слабо опустилась, она позволила своим огненно-рыжим волосам упасть на лицо. Кровь стекала по её телу, образуя лужи крови на полу.


Как только она услышала голос тёмной тени, её тело непроизвольно начало дрожать. В последние два часа каждый раз, когда говорил голос, этот звук сопровождался ударами кнутов.


Как и ожидалось, из темноты вырвался чёрный кнут, как ядовитая змея из руки тёмной тени. Хлоп! Он ударил грудь Люси, и кнут немедленно откатился назад, принеся с собой кусочек её плоти.


На этот раз избиение было особенно жестоким. С невероятной силой кнут проник в грудь Люси. Девушка почувствовала сладкий привкус в горле, когда кровь хлынула вверх, но наёмница сглотнула и заставила её отступить.


Лицо девушки слегка исказилось, затем на нём появилась кривая улыбка:


— У тебя нет других уловок кроме кнутов? — слабо произнесла Люси.


Люси прекрасно справлялась с болью. Она была наёмником в течение долгого времени и пережила нечто гораздо худшее, чем это. Однажды они ловили пауков из магмы на вулкане Блэкстоун-Хилл на Севере. Огненный паук брызнул своей кислотной слюной на Люси, и боль, которую она тогда чувствовала, была просто ужасной — девушка могла вспомнить её даже сейчас.


Но она даже не пискнула от такой боли, поэтому, даже если на кнуте была бы соленая вода, Люси всё равно смогла бы это вынести!


Как только она закончила предложение, кнут снова ударил Люси. На этот раз он коснулся лица девушки. Но поскольку её густые рыжие волосы покрывали лицо, удар нанёс не такой уж сильный ущерб, но всё же оставил глубокие кровавые полосы.


— Зачем держать это в секрете? — наконец, тон голоса чёрной тени немного изменился. — Если хочешь денег, я могу дать тысячу золотых монет прямо сейчас, можешь взять деньги и отправиться куда угодно и прожить остаток своей жизни в роскоши…


— Размечтался! — Люси выплюнула кровь в угол. — Я вернусь и убью всех вас!


Она не была несчастной девчонкой, которая не могла ничего сделать, кроме как плакать и ждать спасения. Её прозвище среди наёмников было Огненная Роза. Люси отдаст любой долг, будь то долг благодарности или мести. Девушка поклялась, что если ей когда-нибудь удастся сбежать из этого места, она вернётся и отплатит этим трусам, скрывающимся в тени, тем же за то, что они сделали с ней!


— Не хочу разочаровывать тебя, но ты не доживёшь до этого момента. Никто не спасёт тебя. Наверное, стоит сказать тебе, что мы члены Синдиката. У твоих двух друзей-наёмников нет никаких шансов против нас, они бы даже не рискнули столкнуться с нами, хе-хе, — чёрная тень грустно засмеялась и продолжила: — В конце концов, я только начал тебя пытать. Если ты сейчас не откроешь рот, я покажу тебе, что такое ад на Земле!


В тот момент, когда Люси услышала слово «Синдикат», её сердце замерло. Конечно, девушка знала Синдикат. Это была ядовитая змея, укоренившаяся на континенте Фируман. Южная часть леса Гирвент была их основной территорией.


Они были намного сильнее Тёмного Братства, в десять, а может, и в сто раз. Это намного больше того, чему была способна противостоять группа наёмников Фламинго. Даже если Джекер и Гилдерн придут спасти её, они встретят здесь только свой конец.


Если её схватил именно Синдикат, то казалось, что у Люси не было шансов выжить.


Она горько засмеялась, в её голове мелькнуло изображение худой и хрупкой фигуры — гениального молодого мага. Лорда, которому она недавно поклялась в верности; придёт ли он спасти её?


Девушка не была уверена в этом.


В её воспоминаниях молодой человек всегда был спокойным и безразличным. Его глаза, казалось, никогда не двигались; они были тёмными и чёрными, глубокими и тихими, как будто ничто не могло пробудить его чувства.


Когда девушка убиралась в его комнате, маг даже не смотрел на неё. Её чувственная фигура, её красивое лицо, ничто из этого не привлекало молодого человека. Его глаза всегда были сосредоточены на заклинаниях и магии. Самой большой реакцией, которую она получила за всё это время, было простое «Спасибо», когда закончила, и больше ничего.


Люси никак не могла понять, какое место она занимала в сердце и разуме такого бесстрастного человека, но, как догадалась девушка, она, вероятно, была не так уж важна для него.


«Эх, а я хотела попрактиковать своё Боевое Искусство в ближайшие несколько дней. Но думаю, у меня больше не будет шанса сделать это,» — мысленно вздохнула Люси.


Прямо перед ней лежал блестящий путь, но как только она подошла к нему, в самый последний момент, внезапно выскочила ядовитая змея и укусила её. И теперь всё рухнуло, осталась лишь тьма.


— Теперь дошло? — снова заговорила в углу тёмная тень.


Люси закусила губы, покачала головой:


— Я никогда не скажу тебе.


Синдикат был мощной организацией, и даже если её Лорд Линк был могущественным Магом, возможно, даже он не сможет победить их. Она бы поняла, если бы юноша не пришёл спасти её, но сама Люси никогда не сможет нарушить свою клятву и предать его.


— Какая упрямая девушка. Я восхищаюсь тобой, хаха, — из тёмного угла вышла фигура, постепенно проявились её черты, этот человек был одет как типичный вор в маске и коричневой кожаной броне. В его левой руке был хлыст, пропитанный кровью, а в правой — острый кинжал.


Он отбросил кожаный кнут, затем поднял кинжал и тихими шагами подошёл к Люси. Он протянул руку и поднял подбородок Люси, затем засмеялся и сказал:


— Видишь этот кинжал?


Пока он говорил, мужчина нарисовал круг на груди Люси этим кинжалом. Его голос стал ещё мягче, когда он сказал:


— Он потрясающе острый. Плоть того, кто отказывается сотрудничать, я порежу по крупицам. Я вскрою его грудь, чтобы человек мог видеть, как бьётся его собственное сердце. Затем я вскрою ему брюхо, чтобы он мог видеть свою собственную печень, кишки и всё остальное. Но не волнуйся, я буду очень нежным, так что будет не очень больно, и ты не сразу умрёшь.


— Ты просто дьявол! — Люси, наконец, почувствовала настоящий ужас. Она никогда не боялась смерти, но девушка боялась этой ужасающей пытки.


— Спасибо за такой комплимент, — сказал вор, жестоко улыбаясь. Его глаза источали ужасный холод: — Это твой последний шанс. Ты будешь говорить или молчать?


На мгновение у Люси возникли сомнения, но она быстро отогнала их. Она закусила губы и сказала:


— Я лучше умру. Тогда я буду там в Царстве Богов, глядя на тебя сверху вниз, когда ты направишься в ад!


— Эххх, — вздохнул вор, кинжал медленно приближался и собирался пронзить окровавленную грудь Люси.


Но в этот момент кто-то постучал в дверь, и голос снаружи сказал:


— Милорд, городские наёмники из Речной Бухты отправили Вам сообщение.


Вор немедленно прекратил свои действия, убрал кинжал и похлопал Люси по лицу.


— О, значит, твои товарищи пришли умереть. Они такие же глупые, как и ты.


Произнося эти слова, вор открыл деревянную дверь и вышел.


Глаза Люси внезапно вспыхнули. Он здесь, чтобы спасти меня?


Она знала Джекера и Гилдерна достаточно хорошо, и знала, что они обязательно придут, чтобы спасти её, но они не могли найти её так быстро. Единственным человеком, который мог выяснить, куда её забрали, и отправить сообщение за такое короткое время, был Линк.


В этот момент в ней вспыхнула буря эмоций — радость, беспокойство и благодарность. И фигура этого молодого мага стала вырисовываться всё яснее и яснее у девушки в воображении.


* * *


Снаружи бревенчатой хижины.


Когда Энди услышал сообщение от своего подчиненного, он нахмурился.


«Почему среди них оказался Маг? Проклятье!»


Они требовали, чтобы Люси была в целости и безопасности, но её избивали до тех пор, пока всё тело девушки не покрыли кровавые рваные раны. Из-за этого могут появиться некоторые проблемы. Он подумал и сказал:


— Иди скажи им, чтобы они пришли в Бухту Красных Листьев.


— Да, мой Лорд, — вор развернулся и ушёл.


Энди уставился на спину вора и подумал:


«Обычныелюди не знают о Магических Рунах и, конечно же, даже не посмеют тронуть их. Только маги знают их истинную ценность. Кажется, Руны действительно попали в руки мага. Ха! Их только трое, и они всё равно хотят драться со мной, какие идиоты!»


Затем Энди присвистнул, и вскоре после этого из-за кустов появилась чёрная тень.


— Мой Лорд, что прикажете?


— Собери всех участников Ночного Клинка и скажи им, чтобы они надели антимагические доспехи и взяли антимагические кинжалы! И принеси мне моё антимагическое снаряжение! — приказал Энди.


— Да, мой Лорд.


Усмехнувшись, Энди сказал:


— Волшебник? Посмотрим, что ты умеешь.
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Глава 59. Да взбушуется магия! (часть 1)



Через тридцать минут после получения сообщения от Синдиката Линк, Энни и два наёмника верхом добрались до входа в бухту Красных Листьев.


Была поздняя осень, и бухта была вся в огненно-красных кленовых листьях. Между кленами росли сорняки и кустарники. За исключением речки, которая протекала через бухту, всё это место было полно укромных уголков, где могли сидеть в засаде воры Синдиката. Если бы они ворвались в бухту без предварительного плана или подготовки, всего одна ошибка — и их легко можно было бы окружить и схватить.


Узкая скалистая тропинка проходила через середину бухты. Лошади не могли идти по такой узкой тропе, поэтому путникам пришлось спешиться и идти пешком.


Джекер шёл впереди с поднятым щитом, Энни была слева от Линка, а Гилдерн шёл за ним. Когда они вошли в бухту, Линк увидел на интерфейсе уведомление.


Получена Новая Серия Миссий: Ядовитая Змея в Лесу Гирвент!


Первая Миссия: Спасение.


Детали Миссии: Спасите Люси, которую схватил и пытал Синдикат.


Награды за миссию: 20 очков Омни.


Линк принял миссию без колебаний. Теперь у него было четырнадцать Омни-очков, а запас его маны был почти полон — девяносто шесть очков. Его Стеклянные Шары расходовали только одно очко маны каждый, а для его заклинания Свист первого уровня требовалось только четыре очка маны. В общем, у Линка было более чем достаточно ресурсов, чтобы вступить в борьбу против Синдиката.


Их зрение в лесу было очень ограничено, поэтому, чтобы защитить себя от скрытых атак, Линк наложил заклинание Обнаружение Ауры на свои глаза, дабы увидеть Врождённую Ауру всего. Неживые существа и растения имели устойчивые и неподвижные ауры, но животные и люди были покрыты аурами, которые активно двигались и вибрировали.


Ауры, которые излучали три человека рядом с ним, были интенсивными и энергичными. Аура Джекера была жёлтой, и она сияла сильнее всех. Это означало, что его Боевая Аура была самой сильной. Аура Энни была серой из-за энергии теней, которыми обладали убийцы. Но больше всего его удивила светящаяся зелёная аура Гилдерна, которая была цвета элемента ветра.


Зелёная аура Гилдерна была намного ярче и интенсивнее, чем-то, что Линк видел раньше. Казалось, что, хотя он ещё не использовал заклинание Скрытая Сила на Гилдерне, тот практиковал свои навыки в соответствии с техниками Боевого Искусства, которыми Джекер поделился с ним. Именно благодаря этому ему удалось добиться действительно впечатляющего прогресса.


Пять минут спустя Линк увидел вспышку ауры за большим валуном, который находился на расстоянии около ста шестидесяти футов — он сразу понял, что это разведчик, посланный Синдикатом.


Разведчик был далековато от них и прятался в неприметном месте, поэтому Энни и наёмники его не заметили. Тем не менее ничто не могло скрыться от глаз мага!


Сейчас они вообще не знали, чего ожидать в Бухте Красных Листьев, но теперь на их пути появился тот, кого можно будет допросить. Так что Линк воспользовался этой возможностью и начал делать первый ход. Мана перетекла в палочку Линка, и она слегка завибрировала, и тут начал образовываться светло-синий стеклянный шар.


— Давай! — Линк направил палочку на большой валун, и стеклянный шар пронзительно свистнул в воздухе — менее чем за секунду он пролетел более ста шестидесяти футов. Непосредственно перед тем, как попасть в камень, он резко изменил свою траекторию и обвился вокруг валуна.


Бум! Они услышали, как из-за валуна вдалеке кто-то взвыл от боли. Стеклянный Шар успешно поразил свою цель!


Джекер и Гилдерн уже привыкли видеть магию Линка в действии, поэтому их это не особо удивило. Но Энни увидела это заклинание впервые.


— Линк, — воскликнула она. — Что это за заклинание? Как оно смогло преодолеть такое огромное расстояние?


Она намного лучше знала магию, чем наёмники, поэтому понимала, что обычные элементные заклинания могут преодолевать только расстояние не более ста или ста тридцати футов, но Линк только что выпустил заклинание, которое пролетело двести футов!


— Это Огненный Шар, но я изменил его, — объяснил Линк, дав остальным знак направиться к валуну. — Ты же помнишь Волшебника Темных Эльфов в Гладстоуне, который тоже использовал заклинание, которое пролетело большое расстояние? Я использовал ту же технику.


— Это что, Высший Магический Навык? — спросила Энни. Она начала понимать силу Линка.


Но чем больше девушка её понимала, тем больше она удивлялась. Линк теперь, должно быть, имеет глубокое понимание работы магии, ведь он может изменять заклинания с помощью Высших Магических Навыков. Более того, она знала, что процесс изменения заклинания, даже заклинания нулевого уровня, был трудным и занимал много времени. Некоторым магам шестого уровня могут потребоваться месяцы, чтобы создать усовершенствованное и стабильно работающее изменённое заклинание.


Энни ясно помнила, что у Линка не было этого навыка, когда они были в Гладстоне. Но с тех пор прошло чуть больше месяца, и ему удалось достичь такого огромного прогресса — какой же у него талант? Если бы она увидела Свист Линка, это потрясло бы её ещё больше.


У Линка не было времени объяснять всё, поэтому он просто кивнул в ответ на вопрос Энни.


Четверо подошли к валуну и увидели за ним человека в серо-коричневых кожаных доспехах, который корчился на земле от боли. Стеклянный Шар снёс ему левую руку.


В фильмах на Земле были персонажи, которые всё равно могли бегать после того, как им оторвало руки. Но на самом деле боль от ампутации конечностей была невероятно сильной. У раненого вора теперь было смертельно бледное лицо, и он не мог перестать плакать. Мало того, что он не мог встать и убежать, мужчина даже не мог оставаться в сознании.


Джекер подошёл к вору и оторвал кусок ткани от нижнего белья вора, а затем обернул его вокруг обрубка руки, чтобы предотвратить дальнейшую потерю крови. Затем он дважды ударил вора по лицу, и тот немедленно прекратил кричать и пришёл в себя.


Линк шагнул к вору и направил палочку на его череп. На кончике палочки появилась слабая ледяная аура.


— Скажи мне, где вы держите девушку?


Это был просто вор первого уровня, мало чем отличающийся от любого другого простого человека, поэтому малейшее появление магии напугало его. Естественно, метод угроз Линка хорошо работал на нём.


— Она… она в домике на берегу реки Серебряных Рыб, — тяжело произнёс вор, претерпевая боль.


— На берегу реки Серебряных Рыб? — Линк никогда не слышал о месте.


— Милорд, я знаю это место, — сказал Джекер.


Линку стало легче. Это упростило их миссию.


— Кто заказал похищение? — спросил Линк у вора.


— Это… Это был Энди. Он убийца третьего уровня, ужасный человек, — сказал вор, сглотнув. Он не хотел отвечать на вопросы Линка, но ещё больше боялся магии, исходящей от палочки.


Энди? Линк моргнул несколько раз, вспоминая, где он слышал такое знакомое имя. Оно было в игре. Энди был одним из членов основной группы Морфея, и первым боссом, с которым игрок должен столкнуться в миссии, чтобы победить Морфея. Когда он играл в эту игру, Энди уже был убийцей пятого уровня.


Линк был удивлён, узнав, что Энди теперь был лишь руководителем небольшого подразделения Синдиката в лесу Гирвент.


У Энди не было особой силы или способностей, которые выделялись бы в игре; он был печально известен лишь своей безжалостностью и жестокостью, а также тем фактом, что он был полным извращенцем. Если бы он был человеком с Земли, он был бы садистом и серийным убийцей-психопатом, как Кожаное лицо в фильме «Техасская резня бензопилой».


В настоящее время Линк больше всего беспокоился о том, насколько богаче и могущественнее по сравнению с Тёмным Братством был Синдикат. Они смогут позволить себе бесчисленное множество специального обмундирования и зелий, поэтому даже несмотря на то, что собственные силы Энди могут быть не столь впечатляющими, с некоторой помощью он всё же может стать страшным противником.


— Какие схемы они создали в бухте? — спросил Линк. Теперь он боялся за жизнь Люси, потому что знал, что с жестокостью Энди нельзя шутить.


— Я не знаю, я всего лишь рядовой вор, прошу, смилуйтесь, — сказал вор, его лицо исказилось от боли.


Линк понял, что вор действительно ничего не знал, поэтому он не стал дожидаться, пока тот закончит говорить, и использовал Руку Мага, чтобы сломать ему шею. Схватив Люси, Синдикат развязал между ними войну. Ему что, пощадить вора и позволить ему вернуться и сообщить о них? Ну уж нет!


— А теперь пошли! На берег реки Серебряных Рыб!


Джекер знал это место, поэтому он шёл впереди. Попутно Линк использовал заклинание Обнаружение Ауры и обнаружил ещё трёх разведчиков. Он атаковал каждого своими Стеклянными Шарами, допросил их и, наконец, убил их всех!


К тому времени, как на горизонте появился берег реки Серебряных Рыб, у них уже сформировалось приблизительное представление о том, чего ожидать от противника.


Энди не будет ждать их там. Он собрал элитных членов Синдиката, вооружил их специальным снаряжением и приказал им ждать возле домика, готовясь устроить им засаду.


Что касается специального снаряжения, Линк не сомневался, что на них надето то, что часто использовалось в борьбе с магами — антимагическая броня.


Все четверо шли по неровной тропинке, пока в их поле зрения не попал домик на берегу реки. С помощью допросов они узнали, что Люси держали в этом домике, но в тот момент, когда они добрались до него, вместо этого они столкнулись с ужасающим видом.


Люси внутри не было; она свисала с дерева, стоявшего снаружи хижины. Её руки были обвиты цепями, на ней не было одежды, тело было сплошь покрыто кровоточащими рваными ранами. Густая кровь всё ещё медленно капала с её пальцев на землю. Издалека казалось, что она уже не жива, её голова безвольно свисала с плеч, а лицо скрыли рыжие волосы. Было совершенно неясно, была ли она еще жива. Это было отвратительное зрелище!


Лицо Джекера покраснело, и он так крепко сжал молоток в руке, что тот скрипнул. Гилдерн стиснул зубы в молчаливом гневе. Даже Энни, которая не принадлежала их группе, была в ярости.


— Нелюди! — сказала Энни. — Мы должны заставить их сполна заплатить за то, что они сделали!


Казалось, в выражении лица Линка не было никаких изменений, но его глаза стали намного темнее, и дыхание значительно замедлилось — он уже был в сфокусированном состоянии колдовства!


Люси была ещё жива, Линк чувствовал это с помощью Обнаружение Ауры. Но теперь варварские замыслы Энди зажгли в нём пламя ярости, и это пламя могло быть потушено только кровью Энди!


— Вы ещё прочувствуете мои магические силы на себе, вот увидите, — сказал Линк, когда Мана хлынула по его телу.
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Глава 60.1. Да взбушуется магия! (часть 2)



По меньшей мере двадцать элитных членов Синдиката лежали в засаде вокруг бревенчатой хижины или, точнее, вокруг Люси.


Эти элитные бойцы были одеты в антимагические доспехи, при них была различная дорогая антимагическая амуниция, которая полностью маскировала их Врождённые Ауры. И всё же в этом был минус. Всё во вселенной имеет Врождённую Ауру, замаскированные ауры воров создадут чёрный контур на фоне Врождённой Ауры, излучаемой всем остальным в их окружении.


Синдикат, однако, хорошо знал об этом и предпринял ответную меру. Помимо того, что они надели антимагические доспехи, они также спрятались за баррикадой из толстых деревянных досок; она выглядела как маленькая, треугольная, деревянная хижина. Внешняя сторона баррикады была покрыта палками и травой, из-за чего было ещё труднее обнаружить её.


Кроме того, толстые деревянные доски были покрыты антимагической бронёй. Таким образом, заклинания среднего уровня не могли проникнуть через эту баррикаду.


Эти приготовления чётко демонстрировали защитную тактику Энди.


— Я использовал Люси в качестве провокации. И я не убил её, дав тебе время придумать способы её спасти, просто чтобы усилить твоё чувство вины!


Если Энди хотел раздразнить Линка и остальных, то у него это определённо получилось.


В укрытии Линк изложил свой план:


— Люси всё ещё жива. Джеккер, защищай меня. Гилдерн, ты должен убить тех, кто выживет, и Энни, ты крадешься туда и спасаешь Люси.


Его тон был, как обычно, очень ровным и спокойным, но Джекер, который был знаком с юношей достаточно долго, чувствовал в нём определённую холодность. Вокруг него витала жажда крови и безжалостность; эта волна магической ауры вокруг Линка заставила его волосы встать дыбом.


Он немедленно кивнул:


— Понятно.


Гилдерн глубоко вдохнул, затем кивнул и сказал:


— Да, мой Лорд.


Энни почувствовала своего рода психологическое угнетение, она подсознательно повиновалась словам Линка и сказала:


— Понятно.


Линк убрал палочку Новолуния и решил вместо этого использовать превосходный посох Огненного Кристалла!


Энни знала, что произошло в Гладстоуне, поэтому ему не пришлось скрывать свою истинную силу.


В тот момент, когда появился посох огненного кристалла, пламенный кристалл размером с кулак на кончике вспыхнул красным светом. На него повлияла бурлящая ярость Линка, и этот свет горел словно пламя.


Но хотя его сердце было в ярости, разум Линка всё ещё был в изначальном порядке; он был полностью сосредоточен, время замедлилось в его разуме, и всё в окружении молодого человека успокоилось и затихло.


Да начнётся резня!


С посохом в руке Линк яростно выстрелил из укрытия. Джекер сразу же последовал за ним и, высоко подняв щит, защитил Линка от стрел, вылетевших из темноты.


Гилдерн стоял по другую сторону от Линка, держа в руке длинный лук из высококачественной древесины шелковицы, и накладывал на тетиву свои стальные стрелы. Он активно искал цели в темноте.


Затем магия Линка начала реветь!


Воры, одетые в антимагическую броню, спрятались за баррикадами и начали издеваться над Люси. Это что-то зажгло внутри Линка, и он приготовился произнести заклинание.


Свист


Изменённое смешанное заклинание 1-го уровня


Расход Маны: 4


Эффекты: в качестве основы заклинания используется Векторный Бросок, смесь энергий металла и огня образует высокоскоростное вращающееся копье. Ему присущ потрясающий уровень проникающей и взрывной энергии.


(Примечание: когда доносится свист, Бог Смерти обращает внимание на происходящее.)


Линк держал железные опилки на ладони и бросил их в воздух перед собой. Менее чем через секунду первый Свист материализовался и направился в область, где Линк обнаружил Врождённую Ауру.


Эта цель была примерно в ста шестидесяти футах. Это расстояние может быть слишком велико для обычного мага, но для изменённого заклинания Свист Линка такое расстояние было ничем!


Не прошло и полсекунды, как этот высокоскоростной вращающийся шип пролетел между деревьями на расстоянии миллиметра от них, а затем пробил толстую баррикаду.


Баррикада была толщиной около дюйма; этого было достаточно, чтобы блокировать обычные атаки Огненным Шаром первого уровня, но она не могла противостоять такому заклинанию, как Свист.


Бум! Свист проник в баррикаду и достиг запечатанного пространства в досках.


Три ассасина припали к земле за баррикадой. Эта тактика, когда три человека прячутся в одном месте, должна была предотвратить засаду в темноте. Это была одна из хитроумных схем Энди, но на самом деле она же ускорила его собственное поражение.


Игла смерти легко прошла через баррикаду, и при ударе огненное ядро внутри металлической оболочки немедленно взорвалось.


Когда взрываются заклинания огненного элемента первого уровня, их взрывная сила примерно эквивалентна силе ручной гранаты на Земле — если гранаты были покрыты железной оболочкой.


Бум! Заклинание взорвалось, пламя вспыхнуло и рассеялось. Металлическая шрапнель пронзила воздух во всех четырёх направлениях, и убийцам Синдиката внутри было негде спрятаться.


Антимагические кожаные доспехи на их теле обладали способностью блокировать урон от огня в течение примерно минуты. Этого было по крайней мере достаточно, чтобы не дать заклинанию нейтрализовать их. Но сколько в конечном итоге могут защитить кожаные доспехи? Столкнувшись с разлетавшейся во все стороны шрапнелью, эти убийцы были уязвимы, как младенцы.


Энди был руководителем подразделения Синдиката. Он никогда не принимал активного участия в сражениях и всегда скрывался от наблюдателей. Мужина услышал взрыв магии и сразу повернулся к нему.


«Это Огненное Заклинание, судя по его силе, это, должно быть, Огненный Шар. Члены Ночного Клинка точно смогут пережить такой удар», — сделал вывод из своего прошлого опыта Энди.


Заклинание Огненный Шар было создано исключительно из элемента огня; урон от огня должен был быть минимальным, потому что каждый член Ночного Клинка носил антимагические кожаные доспехи.


Как раз когда он делал эти выводы, Энди услышал восемь взрывов всего за три секунды!


Это было именно то количество укрытий, которые он расставил вокруг Люси, где убийцы лежали в засаде.


Затем всё в бухте затихло.
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Глава 60.2. Да взбушуется магия! (часть 2)



Энди был уверен в том, что его подчиненные смогут встать и сражаться, но затем он увидел Мага, который стал причиной всех этих волнений. Он стоял на берегу реки за рощей, рядом с ним стояли только Воин, который держал щит, и Лучник, который защищал молодого мага. В этот момент, если бы ещё были живы Убийцы, хватило бы десятеро Убийц, чтобы схватить их.


Если бы удалось его захватить, то Энди был уверен, что его методы пыток смогут заставить любого раскрыть все свои секреты.


Но после суматохи прошла одна секунда, две секунды, затем три секунды, а в укрытиях всё ещё было тихо, в них никто не двигался. Сердце Энди начало сжиматься.


После того, в баррикадах вспыхнул огонь, раздался какой-то крик, но ни один из Убийц, сидящих внутри, не встал и не вышел сражаться. На самом же деле крики длились лишь мгновение. Деревянные доски, за которыми скрывались ассасины, были разрушены, а Гилдерн выпускал стрелы в выживших Убийц, которые не погибли при взрывах. Никто не выжил.


Всего через пару секунд оказались убиты двадцать два Элитных Убийц Ночного Клинка. Они умерли ещё до того, как поняли, что с ними случилось.


Лицо Энди побледнело. Он посмотрел на двух своих подчиненных рядом с собой — оба сидели на земле, молча, один из них дрожал. Они были напуганы до смерти.


Затем он посмотрел на выживших членов Ночного Клинка; у них не было иного выбора, кроме как поскорее отступить.


Какое заклинание он использовал? Какая у него ужасающая сила! Энди не смог найти объяснения происходящему. Это было за пределами того, что он знал о магии!


Затем он внезапно увидел чёрную тень рядом с Люси. Энди выстрелил двумя дротиками, перерезав шнур, за который была подвешена Люси, и она упала, но тень поймала девушку, прежде чем она опустилась на землю. Затем тень унесла Люси на спине, и они обе сбежали.


Скорость тени потрясла Энди. Такая скорость, она присуща только Убийце третьего уровня! Но почему среди них был Убийца третьего уровня?


Ранее он провёл кое-какое исследование и обнаружил, что их команда состояла только из трёх человек: один был Воином третьего уровня, а остальные были просто обычными бойцами второго уровня. Маг, который был с ними, даже не смог поступить в Высшую Академию Магии Восточной Бухты!


Как мог маг, которого даже не приняла академия, быть настолько сильным? Они победили Тёмное Братство, но Энди не понимал две вещи: во-первых, как Тёмное Братство могло оказаться настолько слабым, а во-вторых, какие заклинания использовал Маг?


В Бухте Эхо Маг в чёрном облачении сказал, что он не обнаружил никаких следов того, что там использовались заклинаний высокого уровня. Заклинание самого высокого уровня, которое использовалось там, было лишь первого уровня.


Энди спланировал свою тактику сегодня, основываясь на этой информации. Но теперь он понял, насколько он был неправ.


— Милорд, что нам теперь делать? — тихо спросил его правая рука.


Энди вспотел от страха. Он взглянул на Мага на берегу реки, и в этот момент Линк тоже увидел его, как будто он понял, где тот находится. Энди начал паниковать.


— Назад! Назад! Я не буду драться с этими людьми!


Они были просто группой воров — они только собирали деньги и выполняли поручения. Теперь, когда их жизни были в опасности, не было никакого смысла оказывать услуги для кого-либо.


Итак, Энди возглавил выживших членов Ночного Клинка и сбежал с берегов реки Серебряных Рыб.


Он был быстр и знал все повороты Бухты Красных Листьев, так что совсем скоро они оказались далеко от берега реки Серебряных Рыб.


Однако, повернув за угол, он наткнулся на человека, который стоял прямо посреди дороги. Он знал этого человека; это был Маг в чёрном одеянии, который был посланником главного отдела Синдиката.


— И давно ты тут? — спросил Энди, недоумение в его голосе было очевидным.


Маг в чёрной одежде сказал хриплым голосом:


— Я здесь, чтобы помочь тебе сразиться с этим Магом.


— Ты собираешься бороться с ним самостоятельно? — Энди был удивлен и счастлив, хотя, по его воспоминаниям, этот Маг никогда не пачкал свои руки.


— Этот Маг достоин моего времени! — Маг в чёрном одеянии осторожно взмахнул палочкой в руке. Палочка была сделана из чистого эльфийского серебра, и на концу палочки был тёмно-синий магический драгоценный камень размером с гусиное яйцо, светившийся голубым волшебным светом.


Затем вслед к своему восклицанию он добавил:


— Но он очень силён, поэтому мы должны тщательно разработать наш план.


* * *


На другой стороне бухты Линк сказал Энни:


— Забери её, я побегу за ними и убью их!


Он не мог закончить битву, позволив Энди сбежать. Он не успокоится, пока не убьёт эту жестокую и извращенную ядовитую змею.


Пока он говорил, на интерфейсе выскочило уведомление.


Первый шаг миссии: Спасение завершено.


Получено Очков Омни: 20


Отлично! С имеющимися у него до этого четырнадцатью очкам Омни теперь у Линка было тридцать четыре очка, а осталось 63 очка маны. Этого было более чем достаточно!


В это же время активировался второй шаг в миссии.


Миссия: Преследовать и Убить


Детали миссии: Нападите на элитных членов подразделения Синдиката и убейте их.


Награды за миссию: 25 Очков Омни


Текущий прогресс: 22/32


Это хорошо. Если даже игровая система поддерживала это действие, у него не было причин отступать.


Энни немного волновалась, но она знала, что в этих обстоятельствах, как и в Гладстоне, ничто не могло остановить Линка от того, что он намеревался сделать. У нее не было другого выбора, кроме как кивнуть и согласиться:


— Хорошо, но будь осторожен. Оставь следы на своем пути, чтобы генерал Андерсон мог быстро тебя догнать.


— Понял, — кивнул Линк.


Он обернулся, чтобы посмотреть на Люси. Эта упрямая девушка всё ещё была в сознании. Она не произнесла ни звука и уставилась на Линка широко раскрытыми глазами. Она решительно не сдалась и не просила пощады. Она даже переживала боль без громкого стона, но теперь, когда она увидела своего Лода и товарищей, стоявших прямо перед ней, она превратилась в маленького ребенка, который воссоединился со своими родителями. Её каменное лицо смягчилось, а глаза наполнились слезами.


Линк увидел линии синяков и пятен крови от ударов по телу Люси, поэтому он поднял свой посох, направил его на нее и произнёс:


— Стихийное Лечение.


Плащ света покрыл тело Люси, восстанавливая и исцеляя утраченные элементы. Когда действие заклинания закончилось, Линк обернулся и сказал Джекеру:


— Пойдём, мы убьём этих воров!
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Глава 61. Сверхдальний Удар



Дороги в Бухте Красных Листьев были извилистыми и узкими. А в районе после пересечения русла реки Серебряных Рыб было особенно трудно маневрировать, густой лес блокировал каждый их шаг.


Но именно из-за этого можно было чётко разглядеть следы Энди.


Растоптанный подлесок, расколотые щепки, появившиеся от их поспешного побега, и неестественное положение кустарников — все эти подсказки были красноречивыми и чёткими.


Полностью облачённый в броню Джекер расчищал путь со щитом в одной руке и мечом в другой. Сейчас в его сердце не было ни капли страха.


Помощь принцессы Энни, разрушительная магическая сила Линка и его постоянно развивающиеся способности в сочетании с его затейливым обмундированием — всё это укрепило мужество воина.


Даже Синдикат бежал от них.


Чтобы не отставать от Джекера, Линк наложил заклинание Ловкость Кошки на Гилдерна и на себя. Гилдерн взял на себя роль тылового разведчика, так как его способности стрелка не были предназначены для ближнего боя.


Они быстро пробрались сквозь лес.


Через десять минут Джекер первым достиг вершины, и с высоты птичьего полета он легко обнаружил врага. Команда, одетая в коричневые кожаные доспехи, похожая на бандитов Синдиката, которых они победили, торопливо бежала от них.


— Милорд, враг здесь! — Джекер указал вперёд.


Враг был у подножия горы, и их было около пятнадцати человек. Они путешествовали относительно быстро, хотя и медленнее Линка из-за опасной местности гор, которая вынуждала их постоянно преодолевать заросли.


Однако с этой группой бандитов было что-то не так.


Теоретически, они должны были быть в бегах из-за страха перед его магическим мастерством. Несмотря на то, что Энди был впечатляющим лидером, внушавшим доверие своим людям, они должны были казаться напуганными и пребыватьв панике.


И хотя эта группа бандитов действительно убегала быстро, они, похоже, не были в отчаянии.


— Вместо того, чтобы пуститься в бега, они, кажется, отступают, — Линк чётко различал эти два термина.


Как это вообще возможно? Линк поставил себя на место бандитов. Если враг легко преодолеет его тщательно спланированную засаду, это окажет огромное (даже для него) влияние на моральное состояние. Ему самому определённо придётся поспешно бежать.


«И что, вы хотите сказать, что эти бандиты всё ещё цепляются за какую-то надежду? Что, если в засаде уже сидят их люди, поджидая нас?» — такие несколько возможных поворотов событий проскользнули у Линка в голове.


Засада не будет проблемой для него. Заклинание Обнаружение Ауры может легко определить укрытия его врагов.


Тем не менее что-то всё равно было не так. Линк оценил расстояние между бандитами и им самим. В настоящее время он стоял выше них примерно на шестьсот футов. Именно в этот момент у Линка произошло прозрение.


Мало того, что он имел преимущество, занимая более высокое положение, группа бандитов также была тесно сгруппирована, его Свист, безусловно, окажется для них неприятным сюрпризом!


— Так как это может быть ловушкой, давайте начнём наше нападение отсюда! — приказал Линк. — Джекер, ты продолжаешь преследование, Гилдерн и я скоро догоним тебя!


— Понял! — Джекер безоговорочно доверял Линку и без малейших мыслей помчался к бандитам.


— Прикрой меня, — сказал Линк Гилдерну.


Гилдерн кивнул и вынул кинжал из ножен, стоя на страже рядом с Линком.


Линк нацелился на бандитов и выхватил из кармана горсть стальной пыли. Он почувствовал, как волна магической энергии нахлынула в его Посох Огненного Кристалла, а через две десятых секунды на его посохе образовался металлический огненный наконечник.


Металлический наконечник вращался с высокой скоростью и издавал свистящий звук, который проникал сквозь тихий лес, вокруг него формировались видимые воздушные пульсации, когда непрерывно текла магическая энергия. Это явление возникло из-за взаимодействия магической энергии, элементальной энергии и воздуха.


Гилдерн с большим уважением смотрел на происходившую магию, в шоке от её ужасающей силы.


Линк же был полностью поглощен своим колдовством, вычисляя угол атаки в уме.


В этот момент Линк увидел несколько изображений положения его врагов. Он также увидел много неясных изображений, отображающих позиции, которые они могли занять в будущем.


Между людьми и этими изображениями образовалась длинная парабола, которая и показывала магу линию его удара.


В глубине души Линк знал, что это делал интерфейс игры, который поддерживает игроков во время чтения заклинаний, а не его способность.


Интерфейс игры был полезен не только для предоставления миссий, наградой за которые были очки Омни, но также и для помощи ему в колдовстве, что значительно увеличивало его скорость атаки. И теперь благодаря ему атаки Линка стали даже точнее, чем раньше.


«Интересно, на что еще способна система», — с надеждой подумал Линк.


Враг начал исчезать из виду. Линк слегка отрегулировал угол своей магической атаки и, не задумываясь, выстрелил!


Вжух! Свист издал высокий звук и пронёсся сквозь атмосферу, нанеся удар по бандитам.


Шестьсот футов было действительно большим расстоянием для создания заклинания. На отметке в триста футов Линк едва мог контролировать атаку, а на шести сотнях футов Линк едва мог даже ощущать существование магии. Было трудно убедиться, что заклинание не распалось.


В этом и была разница между магией и оружием, таким как ружья, луки и стрелы. Магия была гораздо более изменчивой, её было сложнее контролировать!


Чтобы сохранить целостность магии, Маг должен был постоянно сосредоточивать и контролировать свои силы. Максимальная дистанция атаки зависела как от техники Мага, так и от силы души Мага.


Естественно, что обсуждение души попадает в область мистических исследований, и её силу трудно измерить количественно. Судя по нынешней силе Линка, поддержание магической атаки на расстоянии больше 600 футов уже было его пределом.


Он не мог контролировать траекторию своей атаки на таком расстоянии.


Успех этой атаки на большие расстояния полностью зависел от его расчётов, а не от контроля Линка над своей магией.


Юноша полностью верил в игровую систему и в то, что показанная линия огня позволит ему успешно поразить цели.


* * *


У подножия гор.


Энди понятия не имел о своей надвигающейся кончине. После того как Маг в чёрном одеянии пообещал помочь ему, Маг, висевший у него на хвосте, практически перестал его беспокоить. Линк был силён, но на его стороне тоже был сильный Маг.


В настоящее время Энди просто нужно было следовать плану, который он придумал вместе с Магом в чёрном одеянии, чтобы привести Линка в созданную ими ловушку.


Когда Линк появился на вершине горы, Энди был в восторге, ловушка уже была установлена на полпути вниз по горам. Если враги будут преследовать их, они станут жертвами их тщательно спланированной ловушки.


Энди даже замедлил шаг, чтобы повернуться назад и помочь Магу в чёрной одежде, когда ловушка сработает.


— Никому никогда не удавалось опозорить меня перед моими людьми. Когда я поймаю тебя, тебе будет жаль, что ты вообще появился на свет! — Энди вспомнил тысячи методов пыток, которые он знал наизусть, и поклялся использовать на Линке их все.


Внезапный голос нарушил его мысли.


— Спрячься за деревьями сейчас же! Немедленно!


Голос был тревожным и грубым, но знакомым — это был Маг в чёрном одеянии!


Энди понятия не имел, что происходит, но он верил, что Маг в чёрном одеянии не причинит ему вреда. Он бросился за дерево, которое было почти полтора фута в диаметре.


В этот момент Энди услышал знакомый ужасающий свистящий звук, оглушивший его.


Резкий звук эхом разнёсся по окрестностям и — бум! Энди почувствовал волну жара в лесу, бешено нарушившую спокойствие. За этим последовали крики боли и отчаяния.


Он вышел из своего укрытия и увидел отвратительную сцену. На месте, где он находился, остальные четырнадцать членов Синдиката безжизненно лежали на земле. Пятеро из них скончались на месте, а девять получили ранения. Среди них пятеро, которым посчастливилось получить лёгкие травмы, казалось, были поглощенны страхом и уже потеряли весь боевой дух.


Бандиты Синдиката потеряли бдительность и объединились в небольшую группу только лишь потому, что они думали, что враг далеко.


Но они не знали, что заклинание Свист Линка уничтожит почти весь их отряд.


Нет, оно действительно уничтожило весь отряд!


Сердце Энди билось с безумной скоростью, как раз, когда он хотел напомнить остальным членам разделиться и укрыться, снова зазвучал знакомый голос.


— В укрытие! Ещё одна атака!


С молниеносной скоростью Энди отступил за то же дерево.


Снова послышался свистящий звук, за которым последовал оглушительный взрыв и повсюду разлетелись обломки и грязь.


Единственной разницей было отсутствие криков. На этот раз наступила полная тишина.


Энди был убит горем. Отряд Ночного Клинка, который он так долго совершенствовал, стал историей.


В конце концов, они все оказались бесполезны перед лицом магии.


«Действительно ли магия такая страшная сила? Или страшным был этот Маг? Неужели я навлёк на себя гнев того, кого никогда не должен был обижать?» — Энди начал сомневаться в своих решениях. Его мысли были в смятении.


Магия Линка превзошла ожидания Энди во всех отношениях. При ужасающем нападении усилия Энди снова оказались напрасны.
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Глава 62. Психологическое Оружие



На вершине холма.


…


Линк выпустил ещё два Свиста, и последние оставшиеся элитные члены Синдиката были убиты. Затем Линк заметил вспышку на интерфейсе, поэтому взглянул на новое уведомление, которое только что появилось.


Преследовать и Убить: Задание Выполнено.


Игрок получает 25 очков Омни.


Следующая Активная Миссия: Убить Энди.


Детали миссии: Убейте лидера воров Энди.


Награда за миссию: 40 очков Омни.


Линк принял миссию немедленно. Теперь у него было пятьдесят девять очков омни и тридцать восемь очков маны. Линк знал, что Энди может быть не последним членом Синдиката, кого он встретит на своём пути, но был бы доволен уже тем, что у него была возможность убить хотя бы одного, увидев, что тот сделал. Линк колебался из-за одной вещи — высокая награда за выполнение миссии.


Сила Энди не так уж велика, так почему награда была такой высокой? Он действительно стоит сорок очков Омни? Ему помогает кто-то ещё или за ним стоит нечто большее?


Награда была слишком уж высокой. Миссия по спасению Гладстоуна принесла ему только сто очков Омни, так почему за нейтрализацию только одного Убийцы обещалось целых сорок очков? Линк понял, что он должен быть более осторожным в планировании своих следующих шагов.


— Джеккер, стой! Замри! — крикнул Линк, бросившись вперёд. Теперь он был на расстоянии более шестидесяти футов от них.


Джекер резко остановился, поднял щит и занял оборонительную позицию. Линк и Гилдерн быстро догнали его, после чего все трое перегруппировались.


— Продолжайте преследовать его, но медленно. Остерегайтесь скрытых атак, — сказал Линк. Говоря это, Линк снова использовал заклинание Обнаружение Ауры, чтобы детально просканировать своё окружение. Он видел вокруг себя только нормальные ауры, ничто не выглядело подозрительным или неуместным, и не было никаких признаков того, что кто-то сидел в засаде.


«Я слишком много надумал?» — засомневался Линк. Но невозможно быть слишком осторожным, поэтому Линк сказал Джекеру двигаться как можно медленнее и быть бдительнее.


Линк думал, что ему не стоит сильно волноваться, потому что единственным противником остался Энди. Он был просто вором третьего уровня, поэтому даже если он вышел из его поля зрения, Линк мог использовать заклинание отслеживания, чтобы выследить его, используя ауру и следы, которые Энди оставил. Прямо как Маг Холмс использовал Земную Гончую, чтобы выследить Линка в Гладстоуне.


Вскоре после этого они достигли половины холма, и Линк всё ещё не обнаружил ничего необычного с помощью своего заклинания Обнаружение Ауры. Как ни странно, это зловещее чувство, которое чувствовал Линк, теперь стало ещё более ощутимым.


— Стоп. Что-то не так. Здесь подозрительно пахнет, — тревога Линка усилилась, и между его бровями появились глубокие морщины.


У Магов, естественно, была отличная интуиция, и душа Линка получила поддержку от Бога Света, поэтому он был даже чувствительнее обычного Мага.


Ещё раньше Линк почувствовал, что поведение Энди было странным и неестественным. Казалось, игровая система давала ему подсказки. Теперь, чем дальше они шли, тем сильнее становилось дурное предчувствие, как будто через Линка проходил электрический ток, заставляя его волосы встать дыбом.


Джекер и Гилдерн молча стояли рядом с Линком, ожидая его приказов. Эти двое были просто обычными наёмниками, и в такой особой битве, в которой они столкнулись с таким могущественным противником, как Синдикат, оба были слепы, словно кроты, и вообще не могли разглядеть всю ситуацию. Они лишь знали, что должны подчиняться приказам Линка.


— Почему Энди просто прячется за деревом и ничего не делает? Мы напугали его до смерти? — спросил Джекер.


Когда Линк атаковал Энди своими заклинаниями ранее, казалось, словно кто-то предупредил его об атаке и велел ему скрыться. И с тех пор он оставался за деревом, не пытаясь убежать или напасть на них.


Но Линк в то время создавал заклинания, поэтому не заметил этой особенности. Теперь, когда Джекер указал на данную странность, интуиция Линка заработала с новой силой. До него дошло, насколько странной была реакция Энди.


«Он не обращал внимания на мою атаку, и я должен был победить его одним единственным ударом, но он увернулся от него в самый последний момент. Если бы он заметил мою атаку тогда, он должен был предупредить своих подчинённых, чтобы они разбежались, но он этого не сделал. Он внезапно повернул, казалось, даже не понимая, почему или от чего он уклоняется… Нет, кто-то другой, должно быть, предупредил его!» — подумав, Линк пришёл к таким выводам. Но кто мог предупредить его? Линк использовал заклинание Обнаружение Ауры и просканировал местность влево и вправо, пытаясь обнаружить любого скрытого врага в лесу, но, как обычно, ничего не обнаружил.


«Этот секретный помощник Энди наверняка обладает очень высокими навыками маскировки. Он смог даже предугадать мои атаки и предупредить об этом Энди. Наверняка он Маг. А это значит, что сейчас в этом лесу прячется могущественный Маг!» — в этом Линк был уверен на все сто процентов.


Только когда Линк пришёл к такому выводу, все странные кусочки головоломки в нынешней ситуации начали становиться на свои места.


Поскольку у Энди был помощник, который был ещё и могущественным Магом, неудивительно, что воры вновь обрели уверенность в том, что смогут дать отпор после того, как сбежали от Линка. Неудивительно также, что Энди смог избежать атак Линка. И поскольку этот помощник был могущественным Магом, он без труда оставался невидимым для пристального взгляда Линка.


Но где мог скрываться этот Маг? Все еще недоставало некоторых кусочков головоломки, которые Линк не мог найти, но он оставался в достаточно уравновешенном состоянии, чтобы мыслить ясно.


«Этот Маг наверняка гораздо более высокого уровня, выше, чем я, или, по крайней мере, его навыки маскировки намного лучше, чем мои. Но он, вероятно, не превосходит меня в ведении битвы. Иначе он бы не прятался от меня…»


Когда у него в голове крутились эти мысли, он заметил, что в его окружении что-то поменялось. Изменилось что-то за деревом у подножия холма.


Это был Энди, внезапно выскочивший из своего укрытия.


— Вы, проклятые Фламинго, я запомнил всех вас! Вот увидите, однажды я заставлю вас жалеть о том, что вы появились на свете! — в ярости крикнул Энди.


В его голосе была чистая ненависть и месть, и гнев исказил его лицо так сильно, что оно стало выглядеть неправдоподобно. Он выглядел точно как демон из ада.


— Милорд, нам идти за ним? — прошептал Джекер, очень потрясенный тем, что он увидел.


За весь свой опыт наёмничества самыми страшными противниками для него были такие психопатические и извращенные дьяволы, как Энди. Эти люди, как правило, были одержимы уничтожением, и им было все равно, убьют ли их в схватке, а тем более, заберёт ли она жизни других.


Каждый раз, когда он сталкивался с этим типом противника, он либо бежал от них так далеко, насколько мог, либо просто быстро убивал их и разделывался с ними.


— Милорд, он уходит! — крикнул Гилдерн. У него были те же мысли, что и у Джекера.


Два наемника были ошеломлены уловкой Энди и подсознательно попали в его ловушки. Если бы разум Линка не был достаточно силён, они попали бы в ловушку Энди все.


Вот почему наиболее важными качествами военного генерала при ведении солдат в бой были сила и ясность его ума. Несмотря на то, что Линк никогда раньше не сталкивался с настоящей войной, здесь соблюдался тот же принцип.


— Не нужно спешить, он не сможет убежать далеко, — сказал Линк, покачав головой. К счастью, Линк всегда мог сохранять чёткий фокус внимания и уловкам Энди не удалось сбить его с мыслей.


«Энди, должно быть, пытался поддразнить нас, чтобы мы последовали за ним. Скорее всего, он приведёт нас в ловушки, поставленные Магом… Да, мы следовали за ним всё время, и именно этого и хотели он и его сообщник. Мы не должны попасть в их ловушки!»


Линк теперь начал собирать воедино скрытые схемы Мага. Хотя он был озадачен внезапным изменением событий, ему также удалось составить свой собственный план.


— Преследуйте его, но не следуйте в точности по его следам. Мы проложим свой собственный путь, — приказал Линк.


— Да, Милорд! — воскликнул Джекер.


Джекер кивнул и отвернулся от пути, которым пользовались воры Синдиката. Затем, используя стальную броню на своем теле в качестве защиты, он примял кусты и заросли леса, чтобы проложить новый путь. Линк и Гилдерн последовали за ним, двигаясь чуть медленнее, чем раньше. Они продвигались вперёд без происшествий и нападений, быстро сокращая расстояние между ними и Энди.


В середине холмистого леса Маг в чёрном одеянии схватил палочку в руку и сдвинул брови. Он был разочарован тем, что его приманка не сработала на преследователей. Его тщательно продуманный план был разрушен.


— Такого противника нелегко будет победить. В конце концов, этот маг убил Холмса в Гладстоуне. Тогда, думаю, мне придётся попотеть! — он глубоко вдохнул и сосредоточил свой взгляд. Теперь он вошёл в спокойное состояние создания заклинаний.
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Глава 63. Козырь в рукаве



Сражения между магами немногим отличались от битв между другими классами.


Основное различие заключалось в использовании заклинаний высокого уровня, которые редко использовались в поединке Магов один на один.


Причина была проста. Чем выше уровень заклинания, тем сложнее его структура. Магам пришлось бы тратить больше времени на создание магии и на сбор энергии, достаточной для того, чтобы отразить атаку, что неизбежно увеличивает время, необходимое для создания заклинаний.


Это было почти железное правило.


Маг должен был быть очень сфокусирован во время произнесения заклинаний и был бы уязвим для любых атак. В большинстве случаев заклинаний первого уровня было бы более чем достаточно, чтобы победить противника, поэтому Маги редко использовали заклинания высокого уровня, когда они не находились под защитой.


Наиболее часто используемые заклинания в дуэлях — это заклинания нулевого или первого уровней, заклинания второго уровня также иногда используются либо для атак из засады, либо когда победа уже была обеспечена.


В настоящее время маг в чёрном одеянии скрывался в зарослях, применив к себе заклинание Невидимости третьего уровня.


Это заклинание Невидимости было чрезвычайно сильным, оно позволяло Магу полностью смешаться с окружающей средой и даже стирало большую часть его врождённой ауры. Естественно, что Заклинание Обнаружения Ауры нулевого уровня Линка не могло обнаружить его.


Без сомнения, он получил преимущество упреждающего удара в этом поединке.


Возможность нанести первый удар была огромным преимуществом, фактически, это был решающий фактор в поединке. Это преимущество часто давало Магам возможность выпустить заклинание высокого уровня, которое было трудно осуществить!


Этот поединок может закончиться одним ударом!


Чтобы скрыть свои следы, Маг в чёрном облачении выбрал укрытие на расстоянии около двухсот сорока футов от Линка. Это расстояние уже превысило расстояние, на которое он мог создавать заклинания.


Он также взял на себя огромный риск, не накладывая на себя защитное заклинание высокого уровня, чтобы повысить эффективность заклинания Невидимости. Защитное заклинание создало бы вокруг него концентрированную магическую ауру, позволяя легко обнаружить Мага, что сделало бы использование заклинания Невидимости бесполезным.


Самой сильной защитой обычно была не та, которая защищала от мощной атаки, а та, которая скрывала от противника. Зная это, Маг в чёрном облачении выбрал заклинание Невидимости вместо защитного заклинания без каких-либо колебаний.


И это решение теперь принесло свои плоды, дав ему шанс нанести первый удар заклинанием высокого уровня.


— Мне сначала использовать защитное или атакующее заклинание? — Маг в чёрном халате взвесил все за и против. Его самым сильным защитным заклинанием был Охраняющий Барьер третьего уровня, время его произнесения было две с половиной секунды; это заклинание могло эффективно защитить его от магической атаки третьего уровня.


Поскольку у него было преимущество упреждающего удара, он должен был быть в состоянии успешно создать заклинание. Однако заклинание Защитный Барьер Среднего Уровня могло защитить только от атак стихий, но не от физических. Судя по тому, что он видел ранее, атака с большого расстояния, выпущенная его противником, имела сильный пронзительный эффект; его Защитный Барьер может быть недостаточно сильным, чтобы противостоять этому удару.


Его следующее защитное заклинание было Доспех Мага, заклинание второго уровня. Это заклинание хорошо работает против как физических, так и магических атак. Однако его противник использовал заклинание первого уровня, изменённое с помощью навыков Высшей Магии, которое могло легко пробить его защитное заклинание второго уровня. Маг в чёрном не питал особой надежды и на это заклинание.


Скорость заклинаний его противника была слишком высокой — Доспех Мага распался бы в одно мгновение, если бы он сосредоточился на нападении. Кроме того, его атаки наверняка будут заблокированы верным Воином на стороне Линка.


Результатом будет следующее: он обменяет свою жизнь на жизнь последователя своего противника. Этот обмен того не стоил.


«Кажется, заклинания атаки — это единственный выход!» — волшебник в чёрном одеянии взвесил все варианты и пришёл к этому выводу.


Но возникли и другие проблемы.


Его противник был слишком далеко, чтобы атаковать его чистыми заклинаниями стихий. Заклинания метательного типа также будут заблокированы щитом Воина.


«Вот бы я мог подобраться поближе к ним, я мог бы наложить свою Цепную Молнию третьего уровня и вызвать у них паралич!» — Маг в чёрном одеянии был слегка обескуражен.


После долгих раздумий мужчина решил использовать заклинание призыва самого наивысшего уровня, которое только было у него. Магические силы хлынули в его посох, сапфир на кончике посоха слегка замерцал, образовав в атмосфере магические круги из рун. Когда появился четвёртый магический круг, маг в чёрном одеянии прекратил передачу магической энергии.


Он указал на землю, и каждый из четырёх магических кругов выпустил луч рунических символов, которые стекли на землю, накладывая на неё свою магию.


В одно мгновение земля начала дрожать, образуя вращающийся, гремящий комок грязи. Он рос в геометрической прогрессии, захватывая всё больше обломков и грязи, пока не достиг высоты в двенадцать футов. Затем этот комок грязи начал трансформироваться.


Из его невыразительного тела вырастали конечности, затем начали формироваться чётко выраженные группы мышц. Вскоре он превратился в Голема высотой в двенадцать футов с кристаллизованными камнями, образовавшимися на его поверхности. Кристаллы были особенно видны на конечностях, где накопилось больше булыжников, чтобы поддерживать форму. Выглядело почти так, как будто на нём была кристальная броня.


Магия Призыва: Кристальный Голем


Кристальный Голем


Заклинание четвёртого уровня


Стоимость: 280 очков маны


Эффект: вызывает чрезвычайно сильного голема стихии Земли. Эффект длится 30 минут или до уничтожения голема.


(Примечание: он очень сильный!)


Это было сильное заклинание четвёртого уровня, Маг в чёрном халате знал только одно такое сильное заклинание. Он испустил вздох облегчения после использования заклинания.


Магическая конструкция этого заклинания была очень сложной, а также потребляла много маны. Это заклинание использовало более чем половину запаса его маны, не говоря уже о том, что мужчине потребовалось четыре секунды, чтобы завершить это заклинание.


Появление этого Кристального Голема в тихом лесу с Магическим Волнением от заклинания четвёртого уровня не могло остаться незамеченным.


Фактически, с того момента, как маг в чёрном одеянии начал произносить заклинание, Линк уже почувствовал, что что-то не так.


Но когда он, наконец, определил положение своего врага, Голем был уже полностью сформирован.


Бум! Бум! Бум! К ним брёл двенадцатифутовый Кристальный Голем. Он уничтожал всё на своём пути, от деревьев размером с конечности человека до деревьев диаметром более одного фута, одним ударом.


Такую разрушительную силу было просто невозможно остановить! Это могло быть возможно для Воина пятого уровня или выше, но не для Линка и его товарищей. Даже Джекер, самый сильный из них, не сможет остановить это чудовище.


Гилдерн выстрелил в голема.


Щёлк. Металлическая стрела едва задела поверхность Голема. Несколько кусков кристаллов разлетелись от его поверхности, а голем продвигался дальше.


Бледный Джекер немедленно прыгнул перед Линком, пытаясь защитить его.


— Милорд, я разберусь с ним, прошу, уходите! — он был готов сражаться до самой смерти.


Линк молчал и оставался на месте.


Он узнал это заклинание.


Хрустальный Голем, заклинание четвёртого уровня. Судя по тому, что он видел, это наверняка только обычная версия заклинания без помощи каких-либо эффектов зачарования навыков Высшей Магии. Конечно, с этим заклинанием было всё равно трудно иметь дело.


Если бы он использовал свои пятьдесят девять очков Омни ранее, их троих, несомненно, это заклинание уже уничтожило бы. Мозг юноши работал, судорожно ища решение ситуации.


Лучшее противодействие магии — рассеивание магии.


Однако магическая структура заклинания четвёртого уровня была очень стабильной. Без заклинания рассеивания четвёртого уровня или выше оно не будет эффективным. С другой стороны, даже если Линк купит заклинание рассеивания четвёртого уровня за свои очки Омни, у него не хватило бы маны, чтобы создать это заклинание. Поэтому Линк почти сразу отбросил эту идею.


Тогда оставался только один вариант. Остановить призванное чудовище и убить самого призывателя.


Линк придумал план.


— Купить Магию Поддержки: Мощь Гиганта!


Мощь Гиганта


Заклинание третьего уровня


Стоимость: 60 очков маны


Эффект: Значительно увеличивает силу заклинателя. Увеличивает силу на 200%. Эффект длится десять минут.


Несмотря на то, что это было лишь заклинание третьего уровня, его затрата маны была относительно низкой — шестьдесят очков маны, и то из-за его поддерживающей природы. Мана Линка теперь была на уровне тридцати пяти очков. При покупке заклинания третьего уровня он потратит двадцать девять очков Омни. Остальные очки Омни Линк без колебаний потратил на увеличение своей максимальной маны.


В результате у него стало шестьдесят четыре очка Маны, чего было вполне достаточно для одного применения Мощи Гиганта.


Его посох засиял кроваво-красной аурой. Липкая консистенция ауры была похожа на кровь и изящно перетекла в тело Джекара. Под воздействием заклинания мышцы Джекера мгновенно увеличились в размерах, а его тело стало сиять металлическим золотистым блеском. Его мышцы стали еще более отчетливыми, казалось, их вот-вот разорвёт.


Теперь Джекер напоминал легендарного Титана из греческой мифологии.


— АААААААРР!!! — Воин почувствовал, как сила пронизывала его тело, и не смог сдержать воинственный крик, который разнёсся по горам.


Для произнесения заклинания потребовалось две секунды. Глаза Джекера сияли кровавым оттенком магической ауры, и он чувствовал разрушительную силу, пульсирующую в его теле. Казалось, он может разнести всё на куски.


В этот момент Кристальный Голем нанёс удар по Линку и его товарищам.


Этот удар был разрушительным. Прежде чем удар коснулся земли, он уже уничтожил всю поросль на ближайшей местности.


ААРРР! Джекер поднял щит, обороняясь.


Воин уже достиг пика Боевой Ауры третьего уровня и, естественно, он родился с даром силы. Это заклинание, которое наложил на него Линк, должно было фактически утроить его первоначальную силу. Теоретически, у него должна быть сила Воина пятого уровня.


Хрясть! Раздался низкий грохот, щит и гигантский кулак Голема столкнулись, и оба остановились на своём пути. Все затаили дыхание. Это было безвыходное положение!


Джекер стиснул зубы. Он был почти на своем пределе. Его тело слегка дрогнуло, а его ноги ушли глубоко в грязь. Это был шанс Линка.
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Глава 64. Ходячий Кусок Мяса?



Джекер стискивал зубы каждый раз, как Кристальный Голем бил его своим взрывным ударом, изо всех сил стараясь не упасть.


При каждой атаке его кости трещали, а внутренние органы сжимались, словно Воина настигло цунами, сердце в его груди сильно билось, а горло наполнялось металлическим привкусом крови.


Он был на пороге смерти. Он знал, что он не сможет протянуть слишком долго. Ещё пять минут? Шесть? Он не знал.


Но помимо предчувствия неминуемой смерти, в голове у Джекара появилось ещё одно странное чувство под тяжестью этих ужасных атак.


Джекеру казалось, что каждая атака Кристального Голема была подобна удару молота, а его тело было похоже на кусок горячего железа, из которого этот молот выковывает что-то. Когда молот бил его удар за ударом, он чувствовал мучительную боль, но в то же время он чувствовал, будто нападения выбивают грязь из его тела, превращая его в более сильного Воина.


«Взгляните на меня. Я держусь против гиганта, которого призвал противник. Насколько гордились бы мои друзья, увидев меня сейчас?»


Ещё один сильный удар от Кристального Гиганта, и кровь поднялась по горлу Джекера, окрасив его зубы в красный от свежей крови цвет. Тем не менее в его голове не было ни капли страха, только смелость, которая становилась всё больше и больше.


Быть способным сражаться с противником, достойным легенд, — это именно та битва, о которой он всегда мечтал!


В это время Линк сумел убежать в безопасное место, где он был скрыт от атаки Кристального Голема. Его взгляд скользнул по полю битвы.


Через несколько секунд он заметил две свои цели — одной из них был Маг в чёрном одеянии, лицо которого было скрыто, он держал мифриловую палочку с синим драгоценным камнем на кончике, а второй был Энди, который теперь сиял от возродившийся уверенности, ведь на его стороне был Кристальный Голем.


Как только Линк определился со своими целями, он остановился, чтобы быстро оценить всю ситуацию.


Прямо сейчас у него было четыре очка маны, которых было достаточно только для одного Свиста или четырёх Стеклянных Шаров. Будучи Убийцей третьего уровня, Энди обладал опасной скоростью, поэтому, если он когда-нибудь приблизится к Линку, Гилдерн не сможет его защитить — и всего через одну секунду Линка не станет!


В то же время был ещё один противник, с которым ему пришлось бы столкнуться — Маг. У него была возможность вызвать Кристального Голема четвёртого уровня, поэтому он должен быть как минимум Магом четвертого уровня. Линка беспокоило, что его магическая аура была всё же более интенсивной, чем нынешняя аура Линка, даже после произнесения заклинания четвёртого уровня. Это означало, что он мог произносить гораздо более мощные заклинания, чем Линк в его текущем состоянии.


При таких обстоятельствах Линк, казалось, не мог победить Мага!


Они оба были опасными врагами, и теперь ситуация стала опасной для жизни Линка. Судя по тому, как всё сложилось, Линк оказался в бездонной яме поражения. Тем не менее парень не собирался сдаваться. Он хотел выложиться по полной и биться до последнего вздоха!


Вот так он и преуспел в игре в своей прошлой жизни. Он даже совершил чудесный подвиг, в одиночку победив Полубога, Повелителя Глубин, Нозаму, благодаря своей неугасаемой решимости.


Именно так он намеревался встретиться и с этой битвой. Просто он был таким, он никогда не сдавался — так было всегда и так всегда будет.


Глаза Линка охватили всю сцену битвы, и он быстро увидел потенциальную возможность атаки.


У Энди были ловкие и быстрые конечности, поэтому он мог легко спрятаться за стволами деревьев, чтобы защитить себя. Он постепенно приближался к ним на сотню футов. Гилдерн выпустил в него несколько стрел, но Вор увернулся от них, казалось, без усилий.


Тем не менее Маг в чёрном одеянии не был таким дерзким. Он не делал ходов и не атаковал. Вместо этого он продолжал прятаться за стволом дерева на расстоянии более двухсот футов, наблюдая за ситуацией время от времени, явно пытаясь оказаться вне досягаемости заклинаний Линка.


Хотя он был бы в безопасности от заклинаний Линка на таком расстоянии, в то же время это означало, что его заклинания также не достанут Линка. На самом деле, Маг не атаковал вообще, он явно ждал, пока Энди приблизится к Линку, прежде чем сделать свой ход.


И это был тот самый шанс, который искал Линк. Маг ещё не начал свои атаки, но если бы он мог убить Энди, тогда он выполнил бы миссию по убийству лидера воров и получил бы сорок очков Омни. Это повысило бы его шанс победить Мага в чёрном одеянии.


— Прикрой меня. Мы Убьём Энди! — быстро пробормотал Линк.


Гилдерн кивнул и глубоко вдохнул. Он потянулся к трём стрелам в колчане, а затем наложил их все на тетиву. Гилдерн знал, что это был момент жизни и смерти, поэтому он сосредоточил всю свою энергию и концентрацию на этой одной атаке.


К этому времени Энди был уже в шестидесяти футах, достаточно близко, чтобы Линк мог ясно видеть его пару глаз, которые были полны жажды крови.


Случайно Энди тоже посмотрел в эту сторону, и оба столкнулись взглядами.


Это был первый раз, когда Энди увидел Линка на таком близком расстоянии, и это на мгновение заставило его остановиться. Он ожидал увидеть молодого Мага, бледного от страха и потрясённого до глубины души. Но вместо этого он увидел пару тёмных глаз, незыблемых и пугающе спокойных.


Слово «молодой», казалось, не подходило владельцу этих глаз, хотя он и не казался старым. Магу было не больше шестнадцати или семнадцати лет, его тело выглядело измождённым и слабым, а руки были не толще зубочисток. Единственное, что выделялось в нём, — это выражение лица, а точнее, отсутствие всякого выражения. Его лицо не выдавало никаких эмоций. Даже когда Энди смотрел ему в глаза, он вообще не мог обнаружить никаких следов чувств.


Это действительно тот Маг, который убил всех членов Ночного Клинка? Он выглядел настолько слабым, что даже один ветерок мог унести его.


«Я могу легко прикончить его одним ударом моего кинжала. Но почему он не боится?» — Энди видел много людей, но Линк не был не похож ни на кого другого, кого он встречал до сих пор.На секунду, когда Энди задумался, Гилдерн воспользовался случаем, поднял три стрелы и выстрелил в Энди. В то же время Линк также выстрелил в него Стеклянным Шаром.


Порыв ветра привёл Энди в чувство; теперь он увидел стрелы, которые летели прямо на него. Но с молниеносной скоростью мужчина поднял свой кинжал. Звяк! Держа кинжал в левой руке, он легко отклонил стрелы и перенаправил их в другое место, а кинжалом в правой руке нанёс удар по Стеклянному Шару Линка.


Бам! Шар быстро двигался вперёд, но Энди все же сумел нанести ему удар кинжалом, потому что его реакция была невероятно быстрой!


Это было то, на что были способны Убийцы высокого уровня. Их величайшим преимуществом была их скорость, и каждое движение, которое они делали в битвах, было не напрасно. Они реагировали на каждую атаку, даже не задумываясь, потому что прошли очень много тренировок; для них это стало обычным делом.


Независимо от того, насколько случайными и непредсказуемыми были движения Стеклянных Шаров Линка, их скорость никогда не могла превышать сто футов в секунду. Для обычных людей эта скорость была невообразимо высокой, но она была слишком низкой, чтобы застать врасплох такого Убийцу высокого уровня, как Энди.


Успешного противостояв атакам, Энди согнул свое тело, вскочил на дерево и спрятался за ним, проворный, словно лиса.


Теперь он был всего в пятидесяти футах от Линка.


В тот же момент Джекер изо всех сил пытался блокировать атаки Кристального Голема, и казалось, что он больше не выстоит. У Линка осталось всего четыре очка маны. Гилдерн стрелял неплохо, но он был всего лишь наёмником второго уровня — его скорость реакции и скорость атаки не соответствовали скорости Энди.


В это же время Энди был вооружён антимагической броней и антимагическими кинжалами, поэтому Стеклянные Шары не могли причинить ему никакого вреда. Кроме того, где-то ещё в лесу скрывался могущественный мастер-Маг, ожидающий подходящего момента для атаки.


В этот момент даже Линк начал думать, что у них появился небольшой шанс убить Энди.


Затем Энди появился из-за дерева и в одно мгновение снова исчез за другим деревом. Теперь он был всего в тридцати футах от них.


— Маг, тебе пора умереть! — сказал Убийца; Линк мог ясно услышать его маниакальный голос, разносившийся по всему лесу.


Маг в чёрной одежде сказал ему, что молодой Маг израсходовал почти всю свою ману и что он мог произнести максимум только два заклинания. Маг без своих заклинаний в глазах Энди был ничем иным, как ходячим куском мяса!
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Глава 65. Поменять ход событий в безвыходном положении!



Кто такой бандит? А что представляет собой Убийца?


Между этими двумя профессиями была лишь одна тонкая грань. Оба гордились своей ловкостью и грациозными движениями. Единственная разница была в том, как они зарабатывали. В то время, как первый использовал свои способности, забирая у людей их богатства, последний специализировался на убийстве людей за награду за их головы.


Синдикат, по сути, был объединением обеих профессий — это была организация бандитов, которые отнимали у людей жизнь! А на вершине всех этих безнравственных поступков был Энди.


Энди подкрался к дереву примерно в тридцати футах от Линка, нежно поглаживая лезвие своего антимагического кинжала. Маг за деревом, Линк, был молод, но силён — не было никаких сомнений, что он был гением. Мысль о смерти такого талантливого Мага взволновала его.


Энди внимательно слушал, как дышит Линк. Он дышал в быстром темпе, быстрее, чем большинство бойцов. Однако стабильность его дыхания отличало его от обычных людей. Даже в такое время его дыхание не изменилось.


«Разве этот парень не шокирован тем, что я только что заблокировал его атаку?» — Энди был слегка разочарован, он предпочел бы драться с противником, который потерял всякую надежду, а не с тем, кто был спокоен и собран. Мужчине доставляло радость видеть, как страдает противник.


Перед лицом такого спокойствия Энди начал колебаться.


«Как он может быть таким непоколебимым? Может быть, у него есть козырь, о котором я не знаю? Должен ли я сейчас раскрыть все свои силы?»


Несмотря на поддержку Мага, он всё ещё не забыл своё предыдущее столкновение с невероятно сильной магией Линка.


Энди знал, что единственное, что могло вывести его из тени неудач — это забрать жизнь Мага напротив него прямо сейчас. Но удастся ли ему сделать это?


Время шло: одна секунда, две секунды, три…


В его голове прозвучал голос Мага в чёрном одеянии:


— Чего же ты ждёшь! Противник уже вызвал подкрепление; времени нет!


Энди ничего не знал о принцессе Энни, а Маг в чёрном одеянии был полностью в курсе её дел. Он также знал, что армия города Речной Бухты устремилась к этому месту под командованием сильного рыцаря четвёртого уровня. Он не был уверен, что сможет одержать победу над таким противником.


Если рыцарю удастся установить контакт с Линком, у него не будет шансов на победу.


Голос Мага в чёрном одеянии пробудил Энди от его мыслей. Он внимательно слушал дыхание Линка и обнаружил его точное местоположение. Секунду спустя Энди начал действовать!


Держа свой кинжал, он с молниеносной скоростью вышел из-за дерева и бросил антимагический кинжал в место, которое он выделил.


Он собирался использовать эту атаку не для нанесения урона, но в качестве приманки, чтобы отвлечь своего противника, который будет накладывать заклинания!


Затем он бросил второй кинжал прямо в Линка. Судя по его траектории, он пронзит живот Линка. Если Линк не успеет вовремя среагировать, то будет тяжело ранен, нет, скорее всего, он умрёт!


Затем Энди выскочил из своего укрытия и активировал боевой навык:


— Танец-Резня!


Танец-Резня


Боевой навык третьего уровня


Эффект: выпускает огромное количество боевой ауры, позволяющей использовавшему быстро и элегантно двигаться к цели, подобно грациозному танцу. Движения настолько быстрые, что цель увидит несколько образов.


(Примечание: будьте осторожны, это прелюдия к убийству. Использование этого навыка позволит пользователю преодолеть 30 футов менее чем за полсекунды!)


Этот боевой навык специально использовался для борьбы с противниками, которые были вялыми и физически слабыми. Чаще всего это не только обеспечивало безопасность Ассасина, но и гарантировало смерть цели!


В то же время Линк почувствовал, что что-то не так. Он знал, что решающий фактор в этой битве заключался в этой последней секунде. После короткого периода восстановления у него было три целых и две десятых маны. Эти очки маны могут быть использованы для того, чтобы запустить три Стеклянных Шара и один раз произнести заклинание Рука Мага.


Самой большой угрозой для него в этот момент был антимагический кинжал.


Линк принял решение за доли секунды. Он произнёс заклинание Рука Мага!


Несмотря на то, что кинжал обладал антимагическими свойствами, он мог рассеивать только заклинания стихийного, но не мистического характера. Хотя Рука Мага была слабым заклинанием, она имела чисто мановую природу и, следовательно, была бы эффективней.


Рука Волшебника успешно блокировала летевший в Линка кинжал и значительно снизила его скорость.


Но, в конце концов, Рука Мага была слабым заклинанием. Перед лицом силы Убийцы третьего уровня, кинжал всё ещё сохранит часть своей силы.


Однако ослабления кинжала было достаточно. В тот момент, когда кинжал заметно снизил скорость, Гилдерн бросился вперед, используя свою стальную стрелу как меч.


Звяк! Кинжал был сбит с траектории и не смог нанести никакого урона Линку.


Внимание Линка, с другой стороны, было уже давно отвлечено от кинжала. Даже если бы Гилдерн не сбил кинжал с траектории, он был бы готов принять удар. Исходя из угла наклона кинжала и его скорости после воздействия Руки Мага, Линк подумал, что травма не будет смертельной. Однако, если Энди, профессиональному убийце, удастся приблизиться к нему, он точно погибнет!


К счастью, ситуация была намного лучше.


Энди уже успел преодолеть восемнадцать футов — времени почти не оставалось. Линк немедленно стукнул по земле своим Посохом Огненного Кристалла, и через четыре сотых секунды он выпустил Стеклянный Шар!


Он превысил его максимальную скорость колдовства!


Но как?


Посох Огненного Кристалла обладал способностью увеличивать скорость произнесения заклинаний, особенно при использовании магии огненной стихии. Это было так потому, что огненный кристалл на кончике посоха содержал определенный огненный элемент, тем самым сокращая время, необходимое для сбора энергии.


Стеклянный Шар вылетел в атмосферу, постоянно меняя траекторию движения в зависимости от положения Энди.


Энди быстро маневрировал в разных направлениях благодаря эффектам своего активированного умения. Его положение менялось каждую секунду, и его скорость была настолько быстрой, что убийцу было видно в нескольких местах одновременно. Гилдерн не мог определить, кто из них был настоящим Энди.


Если он не мог определить точное положение своего противника, как он собирался атаковать?


Противник был слишком силён. Гилдерн не смог отреагировать достаточно быстро, чтобы противостоять его атаке. Он мог только наблюдать, как Энди приближается к ним с головокружительной скоростью!


Тем не менее Линк был особенным. В его глазах не троилось, и парень видел всё кристально ясно. Время его реакции было намного быстрее, чем у обычного человека, и как бы Энди ни пытался обмануть его своими множественными образами, его взгляд всегда был сосредоточен на настоящем убийце!


Стеклянный Шар описал в воздухе элегантную S-образную траекторию, полностью игнорируя завораживающие движения Энди. Он ударил мужчину прямо в лицо!


Эта совершенно неожиданная атака сбила Энди с ног. Он не ожидал, что его план будет сорван. К тому времени, когда он пришёл в себя, было уже слишком поздно, чтобы блокировать входящую атаку антимагическим кинжалом!


Так развивалась ситуация с точки зрения третьего лица.


После того, как Энди выбежал из своего укрытия, он активировал своё умение, и убийцу окутал свет. Он бросился к Линку, но прежде чем успел сделать четвёртый шаг, он получил удар по лицу!


Бум! Стеклянный Шар с грохотом взорвался.


Остаточное пламя от взрыва было потушено антимагическими кожаными доспехами Энди и его собственной Боевой Аурой. Однако воздействие взрыва проникло сквозь антимагическую маску и ударило Энди по лицу с полной силой.


Хотя удар и был смягчён антимагической маской, он был значительным. Сила взрыва была сопоставима с силой удара бойца, который нападал изо всех сил. Этого было достаточно, чтобы прервать боевой навык Энди и остановить его.


— Успех!


Линк вздохнул с облегчением. Его противник передвигался безумно быстро. Если бы он допустил какие-либо ошибки, исход этой битвы был бы абсолютно другим. Это было определенно самое мучительное сражение с тех пор, как он спустился в мир Фируман!


Линк не дал Энди возможности опомниться, снова запустив ему в лицо второй Стеклянный Шар.


Бум! Энди всё ещё был в шоке от предыдущей атаки и не смог вовремя увернуться. Он принял на себя всю мощь второй атаки.


Убийца был совершенно ошеломлён.


У Линка осталась одно очко маны, и он мог выпустить только один Стеклянный Шар. Тогда Линк увидел, как Маг в чёрном одеянии побежал в их направлении, намереваясь спасти Энди.


Тем не менее этот Маг был все еще в двухстах сорока футах, на расстоянии, которое было выше его диапазона колдовства. Линку пришла идея и он решил выпустить последний Стеклянный Шар в его направлении.


Максимальная дальность действия Стеклянного Шара составляла сто восемьдесят футов после того, как она была изменена с помощью навыка Высшей магии. Этот диапазон был почти пределом чистых элементальных заклинаний ниже Легендарного ранга.


Существовал предел диапазона применения чистой элементальной магии. Обычно двести сорок футов было пределом, в дальнейшем элементы начинали распадаться из-за ослабления фокуса и турбулентности в атмосфере. Это было железное правило, на которое не влияла сила воли магов.


Маг в чёрном одеянии впервые столкнулся со Стеклянным Шаром. Он не ожидал, что атака будет иметь такую большую дистанцию. Сначала, увидев тусклый светло-голубой шарик, выпущенный в его сторону, Маг не обратил на него никакого внимания. Однако, когда шарик превысил нормальный диапазон колдовства в девяносто футов и не показал никаких признаков распада, Маг был озадачен и сразу же выпустил защитное заклинание в ответ.


Его посох был окутан шаром света, и из него мгновенно появилось заклинание первого уровня. Это был Защитный Барьер низкого уровня, который хорошо защищал от магии.


Но он не знал, что эта заминка повлекла за собой большие последствия.


Именно в этот момент Гилдерн вступил в игру!


Расстояние менее тридцати футов в сочетании с недвижимой мишенью были просто пустяком для Гилдерна с его навыками стрельбы из лука.


Потребовалась лишь доля секунды. Энди был мёртв!
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Глава 66. Тёмный Эльф?



Бам! Бам! Бам! Гилдерн быстро выпустил три стрелы друг за другом. Стальные стрелы пронеслись в воздухе, одна была направлена в сердце Энди, другая — в глаза, а третья — в живот. И все они ударили по цели!


Может, кожаные доспехи Энди и имели антимагические свойства, но против резных стальных стрел Гилдерна, выпущенных из его нового мощного лука, они оказались совершенно бесполезными!


Три стрелы прошли прямо сквозь тело Энди. Он умер прежде, чем успел произнести что-либо.


Затем на интерфейсе появилось уведомление, но Линк не стал проверять его детали, теперь его беспокоили только очки Омни. После того, как юный маг удостоверился, что теперь у него есть ещё сорок очков Омни, он потратил двадцать из них на то, чтобы без задержки увеличить свой предел максимальной маны.


Теперь его максимальная мана увеличилась до ста сорока восьми очков, а показатель маны был равен двадцати одному очку — достаточно, чтобы выпустить несколько Свистов.


После смерти Энди Линк сосредоточил всё своё внимание на Маге в чёрной одежде, который находился в двухстах футах от него.


Посох Огненного Кристалла в его руке загорелся, и через две десятых секунды Свист взмыл в воздух, быстро направляясь к Магу в чёрном одеянии.


Маг только что столкнулся с предыдущей атакой Стеклянных Шаров, он никак не ожидал, что всё изменится менее чем за секунду. Он был ошеломлён, но его реакция была всё такой же быстрой. Молниеносными шагами он повернулся и спрятался за ствол дерева.


Маг не сможет спрятаться от Свиста Линка за деревом, но по крайней мере дерево защитит его от стрел, так что он сможет сосредоточиться на колдовстве, не беспокоясь о лучнике.


Вскоре, укрывшись за деревом, он услышал пронзительный звук, который нёсся в его сторону. В тот момент, когда тот прорвался через его Защитный Барьер, он взмахнул палочкой перед собой и произнес заклинание.


— Морозный Щит!


Мгновенно перед ним появился треугольный щит площадью около десяти квадратных футов. Он отличался от того Ледяного Щита, который использовался в Гладстоуне — он имел большую площадь поверхности, был более твёрдым, и скорость произнесения этого заклинания также была намного выше, на полное формирование этого заклинания требовалось всего три десятых секунды.


Это был Ледяной Щит, изменённый Высшими Магическими Умениями.


Звяк! В тот момент, когда сформировался Морозный Щит, на нём появилось белое пятно от удара. И из этой белой точки-трещины возникли и распространились по всему щиту, как паутина. Казалось, щит вот-вот разобьётся.


Но позади Мага появился еще один Свист! Высокоскоростной вращающийся шип смерти обошёл лес и пролетел позади Мага, целясь прямо в его сердце!


Маг в чёрной одежде испугался за свою жизнь. Он не ожидал, что заклинание молодого мага будет быстрым и безжалостным, словно ураган. Только теперь он почувствовал истинную силу Линка, и мужчина не мог отрицать того давления, которое она оказывала на него.


Неудивительно, что он мог победить Холмса с помощью низкоуровневого заклинания вроде Векторного Броска. Холмс, должно быть, недооценил этого молодого Мага и это стоило ему жизни!


Поражение Холмса продемонстрировало тот факт, что навыки Мага в бою и его знания в заклинаниях были разными вещами. Источником силы Магов могли быть их знания фактов и теории магии, но в то же время, эти фиксированные законы и теории не всегда хорошо переводились в боевые навыки и никоим образом не могли заменить боевой опыт!


Другими словами, Маги были прежде всего учеными, а уже потом воинами в сражениях.


Когда сражаются два Мага, значение имели расстояние и скорость, с которой они могли создавать свои заклинания. Остальные показатели — будь то уровень их заклинаний или сила их маны — были просто цифрами, которые хорошо выглядели на бумаге, но на самом деле ничего не значили на поле сражения.


Даже если у вас были знания о заклинаниях более высокого уровня или вы могли бы создать более мощные заклинания, чем ваш противник, если бы вы опоздали или слишком медленно использовали их, то все это оказалось бы напрасно!


И именно поэтому те Маги, которые хотят быть сильнее в битвах, будут неустанно стремиться к использованию дополнительных и более продвинутых Высших Магических Навыков, особенно тех, которые улучшают их скорость колдовства и дистанцию колдовства.


Но теперь, как выяснилось, Маг в чёрном одеянии развивал эти аспекты своих навыков не так сильно, как ему следовало, или, по крайней мере, не настолько, чтобы соответствовать дальнему и быстрому колдовству Линка.


Фактически, этот Маг четвёртого уровня был загнан в угол и вынужден перейти в оборонительный режим Свистком Линка.


Когда Свист направился к нему, у него не было времени создать атакующее заклинание, всё, что он мог сделать, это лишь наложить защитное заклинание.


Вжж! В одно мгновение прозрачный кристаллоподобный пузырь образовался вокруг тела Мага.


Физическое Защитное Заклинание: Всесторонний Векторный Щит!


Заклинание первого уровня


Эффекты: создает отталкивающее силовое поле, которое отталкивает любой объект, который пытается пробить щит. Чем выше скорость проникающего объекта, тем больше сила его отталкивания.


Свист Линка врезался в щит, как только тот появился, и заметно замедлился, как только вошёл в силовое поле. Через полсекунды, когда он находился в футе от Мага, его скорость шестьсот футов в секунду резко замедлилась почти до полной остановки.


Наконец, он остановился примерно в четырёх дюймах от тела Мага. Он мог чётко видеть, что на поверхности вращающегося металлического шипа были многочисленные руны, непрерывно вспыхивающие красным светом, они выглядели очень неустойчивыми.


С первого взгляда Маг в черной одежде понял, что это сложное заклинание высокого уровня, атака которого происходит в два этапа — сначала идёт физический удар, а затем последует взрыв!


— Чёрт! — выругался Маг. Он знал, что будет взрыв, и ему не только придётся иметь дело с пламенем, но и столкнуться с металлическими частями, которые разлетятся во всех направлениях в результате взрыва. Он знал, что его щита, несомненно, было недостаточно для защиты от шрапнели.


Затем Маг в чёрном одеянии, наконец, продемонстрировал истинные способности Мага четвёртого уровня — мгновенно он наложил Базовый Защитный Барьер нулевого уровня на своё тело. Это было только заклинание нулевого уровня, поэтому он мог создать его быстро. На самом деле, он произнёс это заклинание не раз, но за этот короткий промежуток времени ему удалось создать пять Базовых Защитных Барьеров вокруг его тела, прямо в тот момент, когда Свист взорвался.


Бам! Раздробленные металлические части были разбросаны во всех направлениях, большинство из них были отражены щитом, но некоторым удалось проникнуть сквозь щит и поразить тело Мага. Языки пламени от взрыва тоже извергались во всех направлениях, но Маг был защищен частично Защитным барьером и частично своей одеждой. Тем не менее, небольшая часть огня всё же достигла тела Мага.


Стон боли вырвался из Мага, прежде чем тот смог остановить его. Тогда он должен был принять поспешное решение. Мгновенно кольцо на его пальце вспыхнуло, и тело Мага оказалось охвачено вспышкой ослепительного белого света. Через одну десятую секунды Маг исчез в воздухе и снова появился за сотни ярдов!


Он использовал заклинание телепортации на короткие расстояния — Бросок!


Бам! Другой Свист взорвался именно там, где он был несколько секунд назад. Если бы маг не убежал несколько секунд назад, он был бы уже новым трупом.


Как только он оказался на расстоянии около трёхсот футов от них, волшебная палочка Мага в чёрном одеянии снова загорелась, и через одну целую и восемь десятых секунды начало материализоваться чудовищное существо — Пепельный Ястреб.


Пепельный Ястреб


Заклинание третьего уровня


Эффекты: Огромный ястреб переносит призывателя со скоростью дикого лебедя.


Серый вздымающийся дым струился из синего драгоценного камня на кончике мифриловой палочки Мага в черной мантии. Затем дым объединился с пылью, травой, палочками и другими легкими предметами, образуя гигантского ястреба. Затем Маг в чёрном одеянии забрался ему на спину. Гигантский ястреб взмахнул крыльями и взлетел в небо.


Чтобы уклониться от Свистов Линка, ястреб летел, меняя своё направление, бросаясь то вверх, то вниз, а затем вилял налево и направо. Только когда он отлетел более чем на тысячу футов, что означало, что им удалось оказаться вне зоны поражения заклинаний Линка, он набрал скорость и улетел вдаль.


Маг в чёрном одеянии сбежал!


Теперь он не мог преследовать Мага, поэтому всё, что мог сделать Линк, — это посмотреть на Мага, улетающего на своей гигантской птице.


В тот момент, когда Маг в чёрном одеянии сбежал, Хрустальный Голем остановился и резко прекратил свои атаки. Его структура не рухнула, он просто стоял неподвижно.


Джекер немедленно отступил от гиганта и тяжело вздохнул. Капли пота стекали по его лбу, как будто он стоял под дождем. Только Бог знал, насколько мучительной была битва для Джекера, и как близок сегодня он был к смерти.


Тем не менее не всё было так плохо. Он думал, что ожесточенная битва дала волю его потенциалу и освободила его от собственных сомнений, которые сдерживали его. Теперь он был уверен, что немного потренировавшись, он наверняка сможет достичь четвертого уровня.


Линк вздохнул с облегчением. Он смотрел на уменьшающуюся фигуру в небе, которая была Магом.


— Нас обманул Тёмный Эльф! — горько смеясь, сказал Линк.


Когда металлическая дробь от Свиста Линка пронзила тело Мага после взрыва, Линк заметил, что пролитая кровь была тёмно-синего цвета с пурпурным оттенком — это было неопровержимое доказательство наличия крови Темных Эльфов.


Неудивительно, что странный инцидент в Академии Магии Восточной Бухты произошел через полгода после трагедии Изменения Кровавой Луны, когда вокруг рыскали Тёмные Эльфы и доставляли проблемы остальным.


Наконец Линк вернулся к интерфейсу и проверил последнее уведомление. Он сразу же оказался ошеломлен содержанием недавно активированной миссии.


Миссия Активирована: Поиск Улик.


Детали Миссии: Найдите членов подразделения Синдиката и достаньте у них больше информации о Маге-Тёмном Эльфе.


Награды за миссию: 20 очков Омни.


Что затеял этот Маг-Тёмный Эльф? Линк предчувствовал что-то недоброе, потому что исходя из того, что он знал о характере игры, и в свете недавних событий, он знал, что этого Мага-Тёмного Эльфа нельзя не воспринимать всерьёз.


«Неважно, я слишком устал, чтобы думать о чем-либо сейчас. Я просто дождусь генерала Андерсона, и мы решим, что делать дальше».
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Глава 67. Последний противник



Бухта Красных Листьев


…


— Гилдерн, собери наши военные трофеи, и мы отправимся в путь, — приказал Линк.


Линк обычно оставлял физический труд своим последователям. Джекер был ранен в предыдущем бою, а Гилдерн остался невредимым. Естественно, работа упала на плечи Гилдерна, и он поспешно собрал оружие и доспехи, которые они смогли получить от бандитов Синдиката.


Применив Элементальную Исцеляющую Магию на Джекере, Линк прислонился к дереву, чтобы немного отдохнуть, и вспомнил последние несколько боёв, анализируя свои ошибки.


Это была привычка, которую он выработал, играя в игру в реальном мире. Разве там не говорилось, что «Святой Рыцарь не будет побеждён одной и той же тактикой дважды»?


Линк не был Святым Рыцарем и не потерпел никакого поражения. Однако он также не был совершенен и часто размышлял об этих недостатках, чтобы не допустить повторения одной и той же ошибки дважды.


«Даже если я продолжу тратить очки Омни на свой максимальный запас Маны, у меня будет всего сто сорок восемь очков Маны, этого слишком мало! Было бы хорошо, если бы я создал заклинания нулевого и первого уровня. Однако одно заклинание второго уровня потребляет двадцать единиц маны, а заклинание третьего уровня — от шестидесяти до ста двадцати единиц маны. Я могу создать только одно или два из этих заклинаний, пока у меня не кончилась мана. Нападение от Мага высокого уровня в этот раз было особенно опасным, надо бы найти более эффективный и быстрый способ пополнения моей Маны».


Линк по-прежнему находился в состоянии Магического Ослабления. Когда он полностью восстановится через два месяца, его максимальная мана будет на уровне тысяча четыреста восемьдесят очков, что эквивалентно магу четвёртого уровня. Таким образом, у него не было причин и дальше тратить очки Омни на свой максимальный запас маны. Наилучшим выходом сейчас было бы найти более быстрый способ пополнить его.


«Можно попробовать зелья восстановления маны; приготовлю их, когда вернусь. И всё же, у этих зелий есть сильные побочные эффекты. Нужно использовать их вместе с заклинаниями восстановления маны».


Линк смутно помнил секретное заклинание четвёртого уровня, Выброс Маны. Для него было нужно пятьдесят единиц маны, и она могла восстановить не менее восьмидесяти процентов от ваших максимальных очков маны за короткий промежуток времени после применения этого заклинания.


Вероятно, пришло время вложить несколько очков Омни в изучение этого заклинания.


И всё же с сегодняшней битвой была ещё одна проблема.


Хотя он вышел победителем, удача сыграла главную роль в его победе. В последние несколько минут, если бы Энди оказался более терпеливым и затянул битву ещё на пять минут, Джекер не смог бы противостоять Хрустальному Голему. А если бы Джекер сдался, Линку пришлось бы иметь дело и с Хрустальным Големом, и с нападением Энди, и вероятность его успеха была бы намного ниже. Это был такой рискованный маневр; если бы всё продолжилось в таком же духе, то произошло бы что-то плохое.


Для Линка этот стиль борьбы был неудобным. Как маг, он предпочитал контролировать ход битвы. Кроме того, в случае, если он не мог этого сделать, у него всегда должен был быть козырь, который он мог бы разыграть в случае непредвиденной ситуации.


Битва, подобная сегодняшней, где была раскрыта каждая их тактика, была катастрофической.


Линк не мог отделаться от мыслей о Маге в чёрном одеянии.


«Тот Тёмный Эльф искал Оккультные Руны, он наверняка работает в тени, чтобы вызволить Тарвиса. Должно быть, он расстроен, что позволил Оккультным рунам ускользнуть от него, и мы с ним обязательно ещё встретимся».


Линк не знал Тёмного Эльфа, но мог оценить его личные качества, основываясь на битве, в которой они столкнулись.


«Как и большинство магов, он не любит ближний бой, но предпочитает планировать заранее и контролировать ход битвы. Я, вероятно, не смог бы нанести ответный удар, если бы попался в его ловушку».


Кстати о ловушках, Линк жестом указал Джекеру и Гилдерну остаться и ушёл один, чтобы найти не сработавшие ловушки, установленные Магом. Он наложил на себя ауру обнаружения и пошёл по следам бандитов Синдиката. На этот раз он был спокоен и дотошен, осматривая каждую деталь. На полпути через горы он остановился.


В этой области было что-то особенное в ауре. Было небольшое, но тем не менее странное искажение. В самый разгар сражения одна ошибка могла бы задеть ловушку.


Линк осторожно продвинулся вперед, обходя вокруг этой странной ауры, и наконец обнаружил ловушку. Он смахнул сорняки и обнаружил плоский камень, слегка освещенный серебристо-зеленым светом, который исходил от вырезанных на нём рун.


Это была Магия Рун!


Магия Рун была просто термином для обывателей. Теоретически, эту магию нужно было называть техникой колдовства высокого уровня. Она заключалась в обличении магической структуры в руническую конструкцию, а затем вырезании её на относительно плоской поверхности.


Линк наблюдал за положением рун и стихийной энергией, исходящей от камня. Это заклинание…


«Это Цепная Молния!» — Линк почувствовал, как по его спине пробежала дрожь.


Цепная Молния


Заклинание Молнии третьего уровня


Эффект: атакует цель молнией. Эта атака автоматически поднимется в воздух и нацелится на других врагов, которые попадают в радиус 9 футов максимум 5 раз.


Заклинания Молнии третьего уровня были известны своей разрушительной силой. Если бы они попали в эту ловушку, Гилдерн и он, вероятно, не пережили бы атаку. Джекер был бы всё ещё жив из-за своей Боевой Ауры, но учитывая, что ему на хвост сели бы бандиты Синдиката и Маг четвёртого уровня, преимущество было бы не в его пользу.


Линк вздрогнул при виде этой магии.


— Противники становятся всё сильнее и хитрее; возможно, в этот раз мне повезло, но мне не всегда будет везти. Мне нужно создать защитные Магические Предметы!


До сих пор он полагался на свои инстинкты и хотел идти в наступление. Это был чрезвычайно опасный стиль боя; одна-единственная ошибка может стоить ему жизни.


Во время непредвиденных ситуаций, таких как засада или ловушка, о колдовстве не могло быть и речи. У него просто было мало времени, чтобы пройти сложный процесс создания заклинания. Ему нужно будет приобрести магическое снаряжение, которое может хранить заклинания и выпускать их почти мгновенно.


— Думаю, пришло время изучать заклинания Алхимии и Чар для создания моих собственных Магических Предметов!


Линк быстро учился. Более того, он предпочитал использовать свои магические предметы, а не те, которые были созданы другими. Он не был против того, чтобы потратить время на приобретение этого навыка.


Гилдерн закончил собирать вещи, он тащил за собой полный мешок с добычей. Доспехи были сделаны из высококачественного материала, несмотря на то, что были повреждены, а антимагические кинжалы были в хорошем состоянии; они наверняка смогут продать их по хорошей цене.


— Давайте вернёмся назад и постараемся встретить генерала Андерсона по дороге.


Через пять минут пути назад они услышали звуки шагов и болтовню. Полностью бронированный рыцарь появился из густого подлеска. Это был генерал Андерсон!


За ним стояла армия Речной Бухты и их капитан Якша. Всего было около двухсот солдат, вероятно, их собрали со всего города Речной Бухты.


Андерсон явно стремился сюда на полной скорости, его блестящие доспехи были запачканы пятнами грязи. Убедившись, что Линк не пострадал, он облегчённо вздохнул.


Принцесса Энни приказала, чтобы он немедленно отправился помогать Линку и удостоверился, что он вернётся в королевство живым. Если миссия провалится, она бы лично удостоверилась в этом и устроила бы его будущее в королевстве.


Он был рад видеть Линка живым и невредимым.


— Милорд, как вы себя чувствуете?


Линк нуждался в Армии города Ривер-Коув, чтобы ты помогла ему в поиске укрытия Синдиката. И поэтому ему нужно было быть приветливее, чтобы они точно помогли ему.


— Лидер Синдиката и его люди уже уничтожены нами. Однако Маг сбежал, несмотря на ранения, — объяснил Линк. — Он был Тёмным Эльфом и, возможно, сбежал в укрытие Синдиката.


От упоминания о Тёмном Эльфе у Андерсона пробежали мурашки. После инцидента в Гладстоуне, любые события, связанные с Тёмными Эльфами, очевидно привлекали внимание.


Король Леон даже отдал королевский приказ уничтожить всех Тёмных Эльфов в Королевстве Нортон. Полагать, что Синдикат станет вмешиваться в это…


«Как глупо!» — подумал Андерсон. Несмотря на то, что Синдикат имеет прочные связи в городе Горячий Источник, на этот раз он будет полностью уничтожен!


— Линк, вы всё ещё можете драться? — спросил Андерсон.


Чтобы расправиться с Магом, вам нужен другой Маг. Андерсон надеялся, что Линк будет сопровождать его в поисках укрытия Синдиката.


Линк покачал головой.


— Моя мана полностью истощена. Пока что я буду отдыхать в городе Речной Бухты. Когда вы найдёте укрытие, не спешите атаковать, вместо этого, пожалуйста, придите ко мне, и мы обсудим план.


Несмотря на то, что он находился на задании расследования, лес Гирвент был чрезвычайно большой территорией. Укрытие Синдиката было хорошо спрятано — его не удалось найти за короткий промежуток времени, и поэтому у него не было причин тащиться за ними.


Увидев уставшее и истощенное выражение лица Линка, Андерсон кивнул.


— Если будут какие-то новости, я дам вам знать. Пожалуйста, отдыхайте. Якша, пошли поищем укрытие этого бандита! — крикнул он капитану.


Ликвидация Синдиката была личным приказом принцессы Энни, и теперь в это оказались вовлечены даже Тёмные Эльфы. Если бы он преуспел в этой миссии, то смог бы внести большой вклад в королевство. Андерсон был в восторге.


Его отношение успокоило Линка. Судя по всему, Синдикат не должен представлять угрозы для его группы наёмников Фламинго. Остался только Маг Тёмных Эльфов.


— Как только мы найдём следы укрытия, мы отрежем ему все пути к спасению!


Линк отошёл в сторону и подождал, пока Андерсон поведёт свои силы в лес.


— А теперь давайте вернёмся к нашему долгожданному отдыху, — сказал Линк Джекеру и Гилдерну.


— Да, мой Лорд.
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Глава 68.1. Тайный страж (часть 1)



Несмотря на то, что между Линком и Синдикатом была жестокая битва в бухте Красных Листьев, известие об этом инциденте ещё не дошло до жителей города Речной Бухты, поэтому жизнь здесь протекала так же мирно, как и раньше.


Линк, Джекер и Гилдерн возвращались в домик в Речной Бухте, который купили наёмники. Когда они достигли этого места, то заметили, что входная дверь была распахнута, а внутри стояли два Воина в железных доспехах. На улице стояли три экипажа. Линк узнал один из них, он принадлежал Энни, но двух других парень никогда раньше не видел.


Как раз когда он размышлял о том, кто же всё-таки владел этими двумя экипажами, из домика вышел Жрец в белом одеянии.


Линк знал этого Жреца. Он был из храма Эйхрода, Бога Зари, в городе Речной Бухты. Его звали Пайтор, и он был третьего уровня.


Эйхрод, Бог Зари, был одним из Богов Царства Света, и он представлял собой первый луч света, который сияет над миром, приближая конец тьмы.


Судя по легендам, он был сыном Владыки Света и Богини Охоты Ахиллии. У него был теплый и нежный характер, и преданные ему Жрецы обладали мощной магической целительной силой.


Пайтор выглядел измученным, а аура вокруг его тела была тусклой, очевидно, из-за того, что он потратил много энергии, используя сильную божественную магию исцеления.


— Принцесса Энни пригласила сюда лечащего Жреца, поэтому я думаю, что теперь мы можем не беспокоиться о Люси, — сказал Линк Джекеру с нежной улыбкой, которая явно выражала облегчение.


Когда троица подошла ближе к двери в дом, Пайтор поднялся в один из экипажей и уехал, поэтому остался только один неизвестный экипаж. Он был простым, без украшений, на нём не было ни герба, ни эмблемы, что Линк счёл довольно подозрительным.


— Мистер Линк, — один из охранников узнал Линка, когда они собирались войти в домик, поэтому, соблюдая формальности, он поклонился и поприветствовал его громко, но вежливо.


Голос мужчины прозвучал в комнате, так что любой внутри мог бы отчетливо услышать его. Вскоре после этого кто-то выбежал на улицу — это была Энни. Она быстро осмотрела Линка с головы до ног. Затем девушка вздохнула, увидев, что тот не получил серьёзных травм.


— Как всё прошло? — спросила она.


Она добралась до этого длма лишь незадолго до прибытия Линка. Изначально девушка планировала убедиться, что состояние Люси было стабильным, прежде чем вернуться в Бухту Красных Листьев. Она не ожидала, что Линк вернётся так скоро.


— Теперь всё хорошо, более или менее. Энди и его люди мертвы. Генерал Андерсон ведёт стражу в лес в поисках логова Синдиката, — ответил Линк, ведя Джекера и Гилдерна в домик.


Под воздействием стихийного лечения Линка Джекер значительно поправился, и его раны больше не угрожали жизни. Теперь наёмнику было нужно лишь немного отдохнуть, чтобы восстановить своё состояние, поэтому Линк приказал ему немного поспать, пока Гилдерн разбирался с добычей.


Затем Линк и Энни направились к комнате Люси, и, как только они достигли зала на первом этаже, Линк мог ясно почувствовать таинственную ману из комнаты Люси.


Чувствовать ману могли все маги, но Линк был гораздо чувствительнее большинства магов, поэтому он мог чувствовать её, даже если она была слабой. На самом деле, мана была настолько слабой, что он вообще не мог почувствовать её снаружи. Тем не менее, основываясь на мане, которую источал этот человек, Линк был уверен, что там находился Мастер-Маг!


— Есть ли кто-то ещё в комнате Люси? — спросил Линк у Люси, думая о странном экипаже снаружи.


— Ничто не скроется от твоего зоркого взгляда, не так ли? Да, в комнате есть гость, с которым ты будешь рад познакомиться, я уверена в этом. Ты поймёшь всё, как только войдёшь внутрь, — объяснила Энни с милой улыбкой на лице.


Теперь Линк был ещё более заинтригован. Он поднялся по лестнице на второй этаж, медленно открыл дверь в комнату Люси, и ему постепенно открылся весь вид.


Поскольку у наёмников было достаточно денег после победы над Тёмным Братством, они могли позволить себе домик приличного размера. Он был довольно умело построен из глиняного кирпича, камня и дерева. У него даже было два этажа, и комната Люси была на втором этаже, где было больше солнечного света. Ширма делила комнату на две части — спальню и гостиную.


Когда Линк вошёл в комнату, то не мог увидеть спальню из-за ширмы. Однако в гостиной он увидел женщину с тонкими чертами лица и длинными золотыми локонами, одетую в синюю одежду Мага с серебряными подкладками. Вокруг неё был ореол элегантности. В гостиной было очень тускло, поэтому светящаяся аура, излучаемая телом женщины, резко выделяла ее на фоне мрачной атмосферы комнаты.


Она сидела за столом, когда ее увидел Линк, она листала листы из козьей кожи. Когда она услышала, как кто-то открыл дверь, она подняла голову. Она увидела, что Линк собирается что-то сказать, и прервала его.


— Тсс! Люси только что заснула, — сказала таинственная гостья.


— Кто Вы? — спросил Линк максимально тихим голосом.


По её магической ауре парень понял, что это был не обычный маг. На самом деле он был уверен, что уровень этой магессы был намного выше его собственного. Теперь у него было смутное представление о личности женщины, потому что козьи шкуры в ее руках выглядели очень знакомыми.


Женщина встала, подошла к двери и сказала:


— Теперь жизнь Люси в безопасности, но ей всё ещё нужно много отдыхать. Пойдём в зал внизу и поговорим там.


Естественно, Линк не возражал, поэтому они втроём спустились вниз. Как только они достигли зала, женщина представилась:


— Я Мойра. Я уверена, что Вы и раньше слышали это имя.


Линк, конечно, слышал её имя раньше — она была наставником Элиарда. Они никогда раньше не встречались, но общались друг с другом через письма, и Мойра помогла объяснить многие вопросы о магии, которые возникли у юноши.


— Большое спасибо за Ваши терпеливые консультации, — сказал Линк, поклонившись. Эти ответы от Мойры оказали ему большую помощь, благодаря им он смог обойти столько ложных поворотов и тупиков в своём изучении магии.


Улыбка Мойры стала шире, и она протянула руку, пригласив Линка присесть. Затем она передала Линку документы. Парень взглянул на них и понял, что это его исправленная работа, затем развернулся к Мойре с озадаченным взглядом.


— Действительно ли небесные тела движутся таким образом? — спросила Мойра. Её голос стал серьёзным при обсуждении этих академических вопросов.


Линк кивнул. Теперь он тоже стал серьёзным.


— Я проанализировал данные наблюдений астронома Дерека за пятьдесят лет и из них вывел свою теорию. Если бы каждому из небесных тел был назначен фиксированный путь по орбите, то это должно было быть только так, как я здесь описал, — объяснил Линк с большой уверенностью.


Звёзды и космическое пространство были бесконечно таинственными и захватывающими, и в каждом мире всегда найдутся люди, которых привлекает их красота. Дерек был одним из таких людей в этом мире. Этот учёный жил три сотни лет назад и посвятил всю свою жизнь наблюдению за небом и звёздами. В последние годы жизни он записал все свои открытия в книгу под названием «Сны Звёзд». Хотя учёный дал этому труду поэтическое название, его содержание было чисто научным, и в нём были собственные данные наблюдений Дерека о движениях небесных тел, которые он собрал за пять десятков лет.
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Глава 68.2. Тайный страж (часть 1)



В мире Фируман исследования Дерека в основном игнорировались. Но, поскольку его наблюдения были и подробными, и точными, и из-за того, что он писал красиво, его книга была передавали из рук в руки и широко читали после его смерти. Линк даже нашёл его книгу в небольшом книжном магазине в городе Речной Бухты, поэтому купил её всего лишь за пять серебряных монет. Она очень помогла юноше, когда он писал диссертацию.


— Но я вижу, что Ваша теория далека от исчерпывающей полноты или совершенности, — сказала Мойра. В глазах Мойры был блеск, когда она слушала его объяснения, но она быстро скрыла его и сохраняла хладнокровие.


Магесса, казалось, не интересовалась вопросами звёзд и космоса, что было понятно, потому что звёзды были слишком далеко; они вообще не могли иметь ничего общего с магией или нашей повседневной жизнью.


— Вы правы. Теория просто описывает, как всё происходит, но что касается вопроса о том, почему это происходит таким образом или откуда появились эти законы, на него теория не даёт ответов вообще, — сказал Линк, кивая.


— Я слышала от Элиарда, что есть некоторые части Вашего тезиса, которые Вы ещё не закончили, могу я взглянуть на них? — спросила Мойра. Её глаза были сосредоточены на кулоне из тонкой золотой цепочки на шее Линка.


— Рукописи в моём… Хорошо, — Линк планировал сказать Мойре, что его рукописи были в его комнате в гостинице Речной Бухты, но теперь, глядя в её глаза, было очевидно, что он не мог держать в секрете то, где он хранил свои вещи, от Мастера-Мага. Поэтому Линк вытащил остальную часть работы из своего кулона для хранения в то время, как Энни испуганно уставилась на него.


К счастью, больше никого не было. Энни была Принцессой, поэтому вид кулона для хранения не удивил бы её, и он был уверен, что ничто не может быть более обычным делом для такого Мастера-Мага, как Мойра, чем обычный кулон для хранения.


Как и ожидалось, Мойра была совершенно невозмутима. Она взяла бумаги из козлиной кожи у Линка и читала их около часа, как будто больше в комнате никого и не было.


— Любая Академия Магии в мире широко распахнёт свои двери, чтобы принять Вас, как только увидят этот тезис, — сказала Мойра более часа спустя. Она положила тезис, затем глубоко вздохнула.


— Значит ли это, что я могу сейчас поступить в Академию Магии Восточной Бухты? — спросил Линк, взволнованный словами Мойры.


Мойра кивнула и сказала:


— На самом деле, прежде чем я приехала сюда, Ваша работа о Классической Теории Тяготения была отослана каждому преподавателю в академии для ознакомления, и сам декан, магистр Энтони, согласился на то, чтобы зачислить Вас. Ваш врожденный талант к магии очень низок, он был вынужден повысить вашу плату за обучение до двух тысяч золотых монет, чтобы другие ученики не чувствовали, что с ними обошлись несправедливо… У Вас не возникнет проблем с оплатой обучения, не так ли?


— Две тысячи золотых монет? Но это слишком дорого! Это несправедливо! — вмешалась Энни.


— Так приказал декан Энтони, — сказала Мойра, пожимая плечами; выражение её лица означало, что она ничего не могла с этим поделать.


Энни больше ничего не сказала, когда услышала, что это приказ декана академии. Декан был магистром седьмого уровня и его очень уважали в королевстве. Даже её отец, Железный Герцог, не мог вмешаться в то, что приказал декан.


«Неважно», — подумала она. Если Линк не сможет позволить себе заплатить, тогда она просто поможет ему с этим. В конце концов, это всего лишь две тысячи золотых монет, и она всё равно уже накопила такую сумму денег.


Сам Линк вообще не имел возражений против этого приказа. Всё, что он хотел — это поступить в академию. Теперь, когда декан принял его, как он мог позволить маленькой проблеме, касавшейся денег, усложнить это дело?


— Я согласен с приказом декана, — сказал Линк, кивая.


Тем не менее в его разуме всё ещё скрывалось некое сомнение. Его уровень максимальной маны теперь достиг ста сорока восьми очков, и хотя сейчас в его теле не было много маны, как могла Мойра, будучи магом пятого уровня, не заметить этого?


Ему было всего семнадцать лет, но он обладал уровнем Маны как у Мага второго уровня и способностью читать заклинания второго уровня в Гладстоуне. Он даже использовал заклинание четвёртого уровня Взрыв Пламени. Все это было не так сложно выяснить, так почему Мойра всё ещё думала, что его врождённый талант к магии был низким?


Как раз когда он подумал об этом, он услышал, как Мойра сказала Энни:


— Ваше Высочество, я должна попросить вашего разрешения вернуться в академию сейчас же. Линк, Вы поедете со мной в город, и по дороге я расскажу Вам правила академии.


Энни не нашла ничего подозрительного в том, что сказала Мойра, поэтому она дала им своё разрешение на отбытие. Даже Линк не почувствовал ничего необычного в просьбе Мойры, поэтому он кивнул и сказал:


— Конечно.


Как только он и Мойра вышли из домика, Мойра пригласила его в карету.


Усейвшись в карету, Мойра щелкнула пальцами, и Линк сразу почувствовал, как шум вокруг него затихает. Весь шум снаружи: люди, лошадь, вращение колёс — всё стало тихо.


Линк был слегка озадачен. Он знал, что это был эффект звуконепроницаемого барьера, то есть Мойра собиралась сказать ему что-то важное.


Он держал язык за зубами, хотя у него в голове возникали вопросы. Он подумал, что лучше всего позволить Мойре начать разговор.


Спустя целую минуту Мойра засмеялась и сказала:


— Молодой человек, я впечатлена Вашей сдержанностью. Вы, должно быть, умираете от желания узнать, почему я считаю, что ваш врождённый талант в магии низок, не так ли?


— Ну, вы легко смогли разгадать тайну моего кулона, поэтому я подумал, что для вас было бы очень странно сделать такую очевидную ошибку в суждении, — ответил Линк.


— Потому что Вы будете учеником Мага Бэйла, а он не обратил бы на Вас внимания, если бы Вы были учеником со слабыми магическими способностями. Таким образом, Вы могли бы находиться поблизости от него и наблюдать за каждым его шагом, не вызывая у него подозрений на Ваш счёт, — сказала Мойра, выпаливая удивительные откровения, как будто это был обыкновенный факт.


Линк был полностью ошеломлён. Он понятия не имел, как реагировать на откровения Мойры. Он полагал, что эта женщина не обычная волшебница, но он не ожидал, что она сможет так легко поставить его в тупик.


В игре Маг Бэйл шестого уровня был изменником в этой академии магии. Он тайно изучал Тёмную Магию, которая в итоге привела к катастрофическим последствиям в академии. По словам Мойры, он чувствовал, что она уже подозревает, что Бейл задумал нечто зловещее.


— Я не понимаю.


Линк не мог придумать причину, по которой Мойра выбрала бы его, чтобы шпионить за Бейлом; юноша не понимал, почему магесса ему доверяла, и ещё больше удивился тому, как она могла понять, что задумал Бейл.


На самом деле, даже магистр Энтони понятия не имел о том, что Бэйл собирался делать. В игре, когда Маг Бейл попытался вызвать демонов, его раскрыли только в самую последнюю минуту, и до этого никто ничего не знал о тайнах Бейла.


Как мог кто-то, у кого хватило проницательности постичь всё это раньше всех, не быть знаменитым в игре? Кем же была эта Мойра?


Мойра знала все вопросы, которые были в голове у Линка. Она улыбнулась и объяснила:


— Потому что я не человек. Я тайный хранитель Царства Света — Ангел Света!


— …


Линк потерял дар речи, а его глаза стали как блюдца.
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Глава 69. Тайный Страж (Часть 2)



Ангелы света были легендарной расой, которая появилась во многих фольклорах по всему миру Фирумана. В этих историях Ангелы света были защитниками богов; они были священными и могущественными, всегда сражаясь против тёмных сил на фронтах.


Однако, не многие действительно видели Ангела света своими глазами.


Линк не мог поверить, что инструктор по магии из высшей Академии магии Восточной бухты был Ангелом света. Кроме того, её мотивом было сообщить ему о некоторых тайнах, которые хранились веками.


«Могу я спросить Ваше имя, пожалуйста», — спросил Линк после того, как он вспомнил себя. Пока он играл в игры, Ангел света не мог часто наблюдать в мире Фируман, пытаясь спасти мир от постоянно разъедающих тёмных сил. Она была названа одной из четырёх красавиц, Эррера.


После игры в течение полугода игроки иногда видели Эрреру.


Когда Эррера впервые проснулась, её силы и красота были в лучшем случае средними. Однако по мере того, как игроки становились сильнее, всё больше её сил пробуждалось и в конечном итоге раскрывало её истинную личность как Ангела света.


Не всем игрокам посчастливилось стать свидетелями истинной формы Ангела света. Первым условием было достижение легендарного состояния, которого удалось достичь лишь 5% из миллиардов игроков.


В то время как другие игроки могли видеть Ангела света через данные легендарных игроков, опыт встречи с ней лично сильно отличался.


Тем не менее, одного вида Эрреры было достаточно для многих.


У неё был элегантный и испуганный нрав. Увидев её, Вы избавитесь от своих злых мыслей и сможете обрести внутренний покой. Мойра не собиралась держать своё настоящее имя в секрете. «Меня зовут Эррера, из Священной Земли света. Моя миссия — помогать людям в мире света в их борьбе с тёмными силами. Однако я не буду вмешиваться непосредственно в сражения из уважения к свободной воле жизни в этом мире.»


Это действительно была Эррера. Линк был ошарашен. Он встретил её однажды, когда играл в игру. Однако они впервые встретились после взрыва в Восточной бухте высшей магии, а не в самой Академии. На самом деле, её местонахождение до взрыва было загадкой, он не думал, что она будет в Академии.


«Почему вы обратились ко мне?» — Линк был озадачен.


«Я спустилась в Царство смертных 35 лет назад. Два года назад я пробудила память, где Бог света намекал на пришествие избранного. Я ждала с тех пор. Вначале я думала, что избранником был Элиард, но после прочтения Вашей диссертации у меня возникло ощущение, что это Вы, встретив Вас лично, подтвердили мою гипотезу.»


Линк потерял дар речи. Он действительно был избран Богом света, чтобы спуститься в этот мир. Хотя до сих пор он всё равно отказывался признать это.


Молчание Линка подтвердило гипотезу Эрреры. Нормальный человек не смог бы оставаться таким спокойным после её откровения, что она была Ангелом света.


Она продолжила: «Я обнаружила, что Бейл, похоже, экспериментирует с тёмной магией. Он слишком далеко зашёл в эту область; есть большая вероятность, что он впадёт в депривацию. Мне нужен кто-то, чтобы разобраться с ситуацией. Кажется, Вы — лучший выбор.»


Внутриигровое сообщение появилось в поле зрения Линка.


Миссия Активирована: Подозрение


Задача: Исследуйте мага Бейла и найдите доказательства его исследования чёрной магии.


Награда: 25 очков Омни.


Линк замешкался на мгновение, а затем принял миссию. В конце концов, ему действительно нужны были очки Омни.


Линк молчал всё время. Думая, что он не желает этого, Эррера говорила: «Я не буду вмешиваться в Вашу свободную волю. Если Вы не готовы, Вы всё равно можете поступить в Академию, чтобы практиковать магию, или даже повторно выбрать своего инструктора по магии. Вы также можете стать моим учеником.»


Линк чувствовал себя спокойно, слушая эти слова. Подобно своему предыдущему опыту, Эррера по-прежнему делает акцент на уважении свободной воли живых. Выполнение её миссии, как правило, будет давать Вам довольно приличные награды.


По сути, беседовать с Эррерой было привилегией.


Линк знал, что Эррера неправильно поняла, он сказал: «Нет, конечно, я готов. Я просто немного волнуюсь.»


«О чём?» — Спросила Эррера.


«Моя настоящая магическая сила намного выше, чем у обычного студента академии. Единственная причина, по которой я сейчас так слаб, это побочный эффект мощного зелья. Маг 6 уровня, как Вы должны понять, что сейчас происходит?»


— Действительно, — кивнула Эррера, — но это вовсе не проблема.


Эррера достала мерцающее чистое белое перо, окружённое множеством блёсток. «Смотрите внимательно, каждый шар света, который Вы видите, это руна.»


Она отдала это перо Линку. «Если носить его с собой, это будет маскировать Вашу ауру, делая Вас похожим на любого другого нормального студента.»


Линк внимательно осмотрел перо и появилось сообщение в игровой системе.


Маскирующее перо Ангела света


Качество: Эпический


Эффект: значительно уменьшает магическую ауру, которую Вы излучаете.


В тот момент, когда Линк соприкоснулся с пером, перо превратилось в шар света и облетело его тело, прежде чем распалось в воздухе.


Линк всматривался в зеркало в вагоне. Он стал таким же обычным, как и любой другой студент академии!


Эррера продолжила: «Я уже сделала все приготовления. В классе Бейла есть пустой слот. Дайте ему 2000 золотых монет в качестве платы за обучение; он не сможет устоять перед такой огромной суммой денег. Вы должны быть осторожны, потому что, Бейл бдительный человек. Вы должны найти баланс, который позволит Вам привлечь его внимание, но не поднимет его подозрения. Только тогда Вы раскроете правду.»


Это была тяжёлая просьба. Линк задумался на мгновение и спросил: «Бейлу нужны деньги?»


«Каждому магу нужны деньги, — подмигнула Эррера.


«Я понимаю.» Линк уже разработал план, чтобы приблизиться к Бейлу.


Карета была теперь близко к выходу из города Речной Бухты. Эррера произнесла свои последние слова: «Ваша диссертация была интригующей. Ваша экспозиция на орбите звёзд была точной, и Вы даже ввели обсуждение природы пространства в свою оценку. Тем не менее, Вы никогда не должны раскрывать эту информацию общественности, по крайней мере, до тех пор, пока Вы не приобретёте власть, чтобы защитить себя. Вы понимаете?»


Линк вздрогнул и с пониманием кивнул головой: — «Клянусь сердцем.»


В мире Фирумэна знания могут быть непосредственно переведены во власть. До того, когда Линк был невежественен, он только хотел получить подтверждение академии. Он вспомнил свои действия и засмеялся. К счастью, он не представил полный документ, а только его часть.


«Хорошо. Возвращайтесь и отчитывайтесь перед академией через месяц. Кто-то приведёт тебя к магической башне Бейла.»


Вагон подъехал к остановке, ожидая выхода на посадку. Внезапно в его голове мелькнула мысль. «В последнее время я интересуюсь алхимией и чарующей магией, могу ли я взять у Вас несколько книг?»


«Конечно». Эррера улыбнулась.


Её руки светились священным светом и уходили в пространство рядом с ней. Когда свечение утихло, в её руке появились три книги: «Теория очаровательной магии», «Основополагающая очаровательная магия» и «Волшебная Магия среднего уровня».


«Требование учиться чарующему гораздо меньше, так как оно не требует специальных инструментов. Что касается алхимии, давайте подождём, пока Вы не дойдёте до Академии», — сказала она, передавая книги Джекеру.


Линк был в восторге. «Спасибо Вам.»


Эррера улыбнулась, её глаза отражали ослепительный солнечный свет Гирвентского леса. С голосом, ясным, как вода, она мягко сказала: «Вы избранный. Как сосуд Бога в мире смертных, я обязана помочь Вам стать сильнее. Пока Вы не перейдёте на тёмную сторону, я сделаю всё возможное, чтобы помочь Вам раскрыть тайны магии.»


Дверь вагона закрылась и поехала, медленно выезжая из поля зрения Линка.


С весом трёх книг в руке, Линк подумал, перейти на тёмную сторону? Что может предложить мне тёмная сторона?


Он схватил ожерелье на своей груди, в котором хранились волшебные руны и перо Тьмы Селин, оба из которых излучали сильную ауру тьмы.


Определённое количество исследований тёмной стороны всё ещё необходимо. Знай своего врага, верно? Линк никогда не был один, чтобы полностью следовать правилам.
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Глава 70. Палочка Линка (Часть 1)



Синдикат хорошо заметал следы. Даже после трёх дней тщательного обыска генералом Андерсоном и милицией их логово до сих пор не вычислено. Он ничего не может с этим поделать, поэтому решил просто терпеливо ждать.


Как для принцессы Энни, она приказала доложить королю в города, так на второй день, она нехотя покинула город Речной Бухты. Когда не осталось никого, чтобы беспокоить его, Линк мог, наконец, мирно погрузиться в его исследования.


Он больше не жил на мансарде гостиницы, а жил в хижине, которую купила группа наёмников Фламинго. Были люди, стремящиеся к его потребностям здесь, и еда, приготовленная поваром, которого они наняли по высокой цене, была восхитительной. Самое главное, что никто не потревожил бы его здесь, пока он учился, поэтому он устроился в каюте довольным.


В течение трёх дней Линк закончил читать три книги по чарам. Из этих книг у него сложилось глубокое понимание по этому вопросу. В книге «Введение в магию чар» были очень хорошо отражены концепции чар в одном предложении.


Чары — это процесс закрепления заклинаний на определённом объекте.


Теоретически, до тех пор, пока использовался правильный метод, любое заклинание могло быть закреплено на объекте, включая огненный шар, защитную броню, летающие лезвия, скрытую силу и так далее. Метод и навыки, связанные с фиксацией этих заклинаний, попали под поле чар.


Возьмите палочку, например. На самом деле, палочка была объектом, на котором можно было стабильно фиксировать ману. По легенде, 500 лет назад, маги использовали заклинания без палочки. Таким образом, их заклинание состояло из двух шагов — сначала сжать собственную ману в магическую ауру, а затем использовать эту магическую ауру, чтобы освободить заклинание, которое они намеревались выпустить. Это сделало его гораздо труднее для магов в то время, чтобы продвинуть свои навыки по сравнению с настоящим, где маги использовали палочки, чтобы бросить свои заклинания.


Прочитав три книги, Линк обратил своё внимание на написание писем. У него было два из них, которые нужно написать: первое было Мойре, где он запишет все вопросы, которые у него были относительно содержания учебников, а второе было письмом Элиарду.


Элиард разделял с ним много похожих интересов, и их интеллект был примерно на том же уровне, поэтому Линк любил говорить с ним о чём угодно. Линк будет писать Элиарду часто, независимо от того, было ли что-то важное, чтобы сообщить ему. Они часто обсуждали свои мысли и комментарии на темы магии, или они делились только новостями и сплетнями, с которыми они сталкивались. Что бы это ни было, они оба очень наслаждались общением друг друга.


У Линка будет много свободного времени в ожидании ответов на свои письма, и он будет тратить его, проводя эксперименты с чарами в своей комнате, основываясь на теоретических и практических знаниях, которые он только что почерпнул из книг.


Наиболее часто используемым металлом в чарах был Мифрил, потому что он был проводящим для маны. Путем отлива Мифрила в форму различных конфигураций через различные методы, стабилизированное и долгосрочное запоминающее устройство маны могло быть построено. И через изменение структуры Мифрила, структура маны также может быть изменена, что позволяет использовать различные заклинания.


В любом случае, это были теории. На практике, однако, нужно было обратить внимание на множество других деталей, которые в конечном итоге повлияют на результат, поэтому Линк хотел провести эти эксперименты.


У него не было никакого Мифрила под рукой, но это было прекрасно, потому что он мог получить некоторые из них, разбив палочку Новолуния. Хотя палочка не была самого высокого качества, она содержала приличное количество Мифрила. Фактически, Линку удалось получить фунт Мифрила после демонтажа палочки.


«Что за пустая трата, цена 1000 золотых монет была потрачена на Мифрил в палочке. Это должен был сделать мастер-палочник? " Думал Линк. Он задаётся вопросом, была ли репутация мастера палочек сильно преувеличена.


Как только он получил Мифрил, Линк потратил 20 очков Омни, чтобы купить заклинание трансформации, необходимое для чар — оборотня.


Оборотень


Заклинание 2-Го Уровня


Потребление маны: 0,2 пункта в секунду


Эффекты: после того, как бросить заклинание на определённый объект, физическая форма объекта будет меняться в соответствии с пожеланиями заклинателя.


(Примечание: это необходимое заклинание для низкоуровневых чар.)


Быстро изучив это заклинание, Линк сразу же использовал его на Мифриле на столе.


Заклинание не требовало каких-либо специальных навыков фокусировки маны, поэтому даже навыков заклинания мага было достаточно. По мере того, как мана в теле Линка возбуждалась и была организована в определённую структуру заклинаний, возникало специальное силовое поле.


Это силовое поле было почти невидимым. Если бы он слегка не изменил направление света, проходящего через него, где он был сосредоточен в ладони Линка, он бы вообще не заметил его существования.


Линк знал, что сила была известна в заклинаниях трансформации как «Силовое поле Хиггса».


Это силовое поле было открыто магом по имени Хиггс более шестисот лет назад, и он также был тем, кто стал первопроходцем в области заклинаний трансформации. Его открытие изменило навыки чар от того, что могли сделать только маги высокого уровня, до того, чему мог легко научиться любой обычный маг.


Силовое поле Хиггса имело странное свойство, при котором оно могло трансформировать форму и свойства любых неживых объектов. Пока Ваш навык достаточно развит, Вы можете превращать металл в воду или даже камень в золото.


Но, конечно, навыки, которые были необходимы, были очень, очень трудны для развития, и было ещё одно ограничение — огромная норма потребления маны.


Чем больше свойств объекта, который должен был быть преобразован, тем выше расход маны. Например, способность превращать камень в золото на первый взгляд может показаться заманчивой идеей, которая позволит бесконечно расти своему богатству. Но на самом деле потребуется вся мана, которой обладал маг 6-го уровня, чтобы превратить булыжник размером с ладонь в золото того же размера и веса.


Ничто не может быть более ценным для волшебника, чем его мана, поэтому ни один маг в здравом уме никогда не будет тратить всю свою ману на простой кусок золота размером с ладонь. И так, ни один маг никогда не удосужился научиться превращать камни в золото.


Как гласит пословица, в этом мире не было такого понятия, как бесплатный обед.


Теперь вернёмся к Линку.


Линк направлял прозрачное силовое поле своим умом, чтобы обернуть вокруг большого пальца кучу Мифрила на столе. Затем он представил себе структуру заклинания, стеклянный шар в его голове.


Линк обладал особенно активным воображением, поэтому он мог легко визуализировать вещи в своём уме вплоть до мельчайших деталей. Этот навык сработал в его пользу при изучении чар.


Куча Мифрила начала двигаться и начала формироваться в нити. Нити превратились в магические руны и, наконец, превратились в твёрдое тело структуры маны, точно так, как Линк визуализировал его в своём уме.


Примерно через три минуты образовался блестящий шар Мифрила. С первого взгляда шар казался нормальным металлическим шаром с полой структурой, но при внимательном рассмотрении он был точной копией структуры заклинаний стеклянного шара.


Конечно, в нитях Мифрила не было маны, поэтому в настоящее время это была лишь пустотелая структура, которая не могла захватить огненные элементы в воздухе. Короче говоря, сейчас на это было просто приятно смотреть.


Посмотрим, сработает ли это. Линк взял маленький Мифриловый шар и сосредоточил в нём свою ману.


Этот процесс не требовал высокой концентрации. Всё, что нужно было сделать, это вылить свою ману в шар. Ему не нужно было визуализировать структуру заклинания, потому что нити Мифрила автоматически направляли ману в структуру стеклянного шара.


Через несколько мгновений мана заполнила весь Мифриловый шар. При внимательном рассмотрении Линк мог видеть, что Мифриловый шар начинает светиться, становится синим и, наконец, превращается в светящийся синий шар.


Теперь это была идеальная копия стеклянного шара заклинания Линка.


«Какой экономящий время способ произнести заклинание. Однако это стоило дорого», — сказал Линк со вздохом. Заклинание стоило ему 1000 золотых монет, даже показной маг не захотел использовать такую дорогую технику.


Это был стеклянный шар на основе Мифрила, с нитями Мифрила уже в конфигурации структуры заклинаний стеклянного шара Линка. Таким образом, любой маг в мире, способный управлять маной в своём теле, сможет высвободить стеклянные шары. Все они должны были направлять свои маны в Мифриловый мяч.


Но, конечно, эта техника была слишком дорогой, чтобы быть практичной. Не только его власть плачевно небольшой, он может быть использован только один раз, так что это было полезно только в экспериментах.


Там было описание основной структуры волшебных палочек в основных чарах, я думаю, что попробую повторить это.


Линк достал себе деревянную палку. Затем он наложил заклинание Оборотня на нити Мифрила, чтобы переместить и поместить его на палку в соответствии со структурой заклинаний, показанной в учебнике. После этого он нанёс некоторые последние штрихи, а затем Линк успешно создал свою первую основную волшебную палочку с нуля.


Линк изучал грубую палочку в его руке, которая была выложена Мифрилом, когда на его интерфейсе появилось уведомление.


Базовая Палочка (Без Имени)


Низкое качество


Эффекты: Увеличивает силу заклинаний на 5%.


Это не так уж и плохо. Линк не возражал, что палочка была плохого качества, потому что он потратил всего полчаса, чтобы сделать это.


Он попробовал заклинания с новой палочкой и подумал, что это ощущение было очень приятным в его руке.


«Ха! Разве это не интересно!» воскликнул Линк, удивлённый тем, насколько хороша была палочка.


Он успешно произнёс ещё два заклинания с новой палочкой. Теперь интерес Линка к чарам значительно углубился. Он вспомнил главу в «Основном зачаровании» о создании волшебных свитков.


В магических свитках используются специальные проводящие ману чернила. Он включал процесс переноса структуры заклинаний на двумерную поверхность анти-магического листа бумаги. Преимущества магических свитков заключались в том, что они были портативными и экономичными, и если мана и активирующие магические руны были закреплены на свитках, даже миряне могли использовать их для заклинаний.


Линк хотел попробовать создать волшебный свиток, но у него не было необходимых материалов. Он не позволил этому остановить его.


Что делать, когда не было проводящих ману чернил?


Не проблема. Источником проводящих магию чернил была кровь магических существ, и маги были одними из этих магических существ, поэтому кровь мага могла использоваться в качестве замены проводящих ману чернил. Чем сильнее маг, тем эффективнее будет их кровь, как проводящих ману чернил.


Без каких-либо оговорок, Линк взял несколько капель крови из своего тела.


Но как насчёт анти-магической бумаги? Ну, на самом деле, козлиная бумага была самым основным и самым распространённым типом анти-магической бумаги, поэтому Линк тоже взял её.


Теперь, когда у него были все необходимые материалы, Линк окунул перо в свою кровь, а затем набросал структуру заклинаний Огненного шара на бумагу из козлиной кожи.


Способность Линка точно представлять себе структуру работала в его пользу, воссоздавая структуру заклинаний Огненного шара одним плавным ударом на козлиной бумаге. Затем он включил необходимые активирующие магические руны и вылил свою ману на свитки.


Сразу же кроваво-красные чернила на козлиной бумаге испустили магическую ауру, но из-за ограничений активирующих рун свиток не поглощал огненные элементы в воздухе, поэтому не образовался огненный шар.


Линк хотел проверить эффекты свитка сразу.


Он активировал волшебный свиток согласно методу в книгах, который должен был стереть активирующие руны, а затем бросить свиток в воздух.


Свиток поглощал и притягивал огненные элементы в воздухе, затем он начал загораться и врываться в огненный шар. Из-за очень простой структуры заклинаний и потому, что свиток был сделан из сырых материалов, огненный шар не имел большой взрывной силы. Но в целом, Линк считал это успехом.


«Как интересно!» Интерес Линка к чарам стал ещё сильнее.


Вскоре после этого письма для него пришли письма из Академии. Он открыл и прочитал письмо Элиарда, прежде чем внимательно изучить письмо Мойры, где она дала ему очень чёткие и подробные ответы на его вопросы. Наряду с письмами, Мойра также отправила ему три новых учебника: «Строение палочек», «Продвинутые навыки чар» и «Передовые приложения силового поля Хиггса».


Линк радовался названиям этих книг; он не мог чувствовать себя счастливее, даже если бы ему прислали драгоценные камни. Пройдя через конструкцию палочки, он поклялся, что собирается создать новую палочку для себя!
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Глава 71. Спичка Линка (часть 2)



Прошло три дня, и Королевский Рыцарь Андерсон всё ещё не нашёл укрытие Синдиката. Этого и ожидал Линк. Когда он играл в игру, укрытие Синдиката было хорошо известно своей секретностью. Укрытие Тёмного Братства было хорошо скрыто, однако укрытие Синдиката было на совершенно другом уровне.


Синдикат построил свое укрытие так, чтобы подстроиться под географию земли. Также они использовали различные заклинания и Божественные Силы, чтобы скрыть этот факт. Даже если бы искатели тщательно обыскали лес Гирвент, на их стороне всё равно должна была бы быть удача, чтобы их поиски увенчались успехом. Таким образом, Линк решил, что он использует это время, чтобы сосредоточиться на изготовлении своей волшебной палочки.


Сила Мага во многом зависела от качества его волшебной палочки, что делало посох наиболее важной частью снаряжения мага. Мощная палочка была чрезвычайно сложна в изготовлении. Базовая палочка, которую он создал ранее, увеличила его магическую силу лишь на пять процентов.


Его, вероятно, приняли за того, кто грубо переоценивает свои способности, если бы он рассказал другому Магу о своих глупых попытках изготовить палочку после всего лишь шести дней практики.


Однако Линк никогда не следовал правилам. Он всегда ценил действия, а не слова, и намеревался выполнить то, что задумал, несмотря ни на что.


Сначала ему нужно было полностью понять и усвоить знания в трёх книгах о магии зачарования, которые любезно предоставила ему Эррера.


— Люси, я планирую провести медитативные тренировки в следующие несколько дней, просто положи любую еду за дверь и, пожалуйста, не беспокойте меня, — Линк предупредил Люси.


— А что, если генерал Андерсон будет искать тебя? — Люси уже привыкла к причудливым привычкам Линка запираться в своей комнате и даже не удивилась.


— Андерсон… Сообщи мне, если это произойдет, — У Линка не осталось выбора. Он обещал помочь с поиском ранее и не мог не сдержать своего слова, тем более запершись в своей комнате.


— Я поняла, — кивнула Люси.


Затем Линк начал свои исследования в области магии зачарования.


Как только он просыпался, он сразу же приступал к изучению книг. Парень спал только три часа в день, и даже когда спал, ему снилась магия зачарования. С точки зрения третьего лица, он, казалось, съехал с катушек.


Мозг Линка был как суперкомпьютер. За три дня он закончил со всеми тремя книгами про магию.


— Магия зачарования такая интересная, — воскликнул Линк.


Он начал писать письмо Эррере. У него было так много новых вопросов о чудесном мире магии зачарования. Отправив письмо, он сразу же начал свои эксперименты по магии зачарованию.


Естественно, зачарование было одной из ветвей магии. Благодаря работе многих поколений Зачарователей за последние 500 лет, наконец-то была разработана сложная система заклинаний, многие из которых были уникальными и мощными.


Линку пришлось ознакомиться с некоторыми техниками зачарования, прежде чем приступать к созданию своего посоха.


«Нам немного не хватает ресурсов, но это неважно! Мифрил — единственный ресурс, который нам нужен!» — Линк снова фанатически погрузился в создание предмета.


В течение следующих нескольких дней из комнаты Линка постоянно доносились звуки взрывов, смеха и даже вой ветра. Сначала все немного боялись происходящего, но вскоре привыкли к этому.


Всякий раз, когда раздавался взрыв, они смотрели друг на друга и понимали:


— Думаю… эксперимент Линка снова не увенчался успехом.


Прошло три дня. Эррера отправила своё письмо обратно из академии. Прочитав её ответы, Линк записал новые вопросы из экспериментов, которые он проводил последние несколько дней, и передал письмо курьеру.


Он никогда не переставал работать. И при таком фанатизме его уровень владения магией зачарования рос быстро.


Время пролетело незаметно. Прошло две недели, Линк и Эррера уже пятый раз обменялись письмами. Генерал Андерсон также старался не мешать эксперементам Линка неважными вещами.


В последних двух письмах Линк уже достиг такого уровня знаний, что он мог возразить против некоторых ответов Эрреры, вместо того, чтобы просто пассивно впитывать знания. Он добился значительного прогресса.


В последний день двухнедельных тренировок в комнате Линка раздался сильный взрыв. Лицо Линка было покрыто пылью, волосы растрёпаны, и рубашка испачкана, он выбежал из своей комнаты, держа в руке деревянную палку. Внимание всех привлёк огненный кристалл, который красовался на кончике палки.


— У меня получилось! Да! — Линк восторженно помахал деревянной палкой. Деревянная палка? … Нет, это была палочка!


Волшебная палочка: Спичка


Качество: Эпичное


Эффект 1: увеличивает скорость применения огненной магии на 20%.


Эффект 2: увеличивает магическую силу на 50%.


Эффект 3: содержит магию 3-го уровня: Могущество Гиганта (выпускается после зарядки)


(Примечание: создана Магом Линком)


Основываясь на правиле классификации магического снаряжения в Мире Фирумана, снаряжение с тремя дополнительными эффектами было достаточно сильным, чтобы быть записанным в летописи истории, и также считалось эпического качества.


Линк разобрал и Посох Кристалла Огня, и Палочку Новолуния, прежде чем попытаться объединить их материалы. Используя знания, полученные за последние две недели, он, наконец, преуспел в создании этой эпической палочки после многих неудач.


Древесина палочки было от Посоха Кристалла Огня, который он сделал потоньше, чтобы облегчить вес и увеличить скорость передвижения. На конце палочки был огромный огненный кристалл. На первый взгляд, он выглядел просто как гигантская спичка, отсюда и название.


Это было, наверное, самое уродливое эпическое снаряжение в истории Фирумана.


Линк получил награду в пять очков Омни после создания волшебной палочки, а также выработал собственное понимание магии зачарования. Весь процесс занял у него около двадцати дней, прогресса он достиг намного быстрее, чем обычный Маг. Отчасти это было связано с его талантом, но в большей степени с его вниманием и страстью.


Эти несколько дней он пропускал приёмы пищи для проведения экспериментов, ему даже снилась магия зачарования. Он также был уверен в своём контроле над магией и осмелился провести всевозможные эксперименты, о чём свидетельствуют постоянные звуки взрыва.


Неудивительно, что такой трудолюбивый, фанатичный гений мог достичь этих результатов. Люси была первой, кого увидел Линк, выскочив из комнаты.


Люси уже полностью оправилась от травмы. Сила божественных заклинаний была потрясающей, и после выздоровления у неё не осталось даже шрама. Люси выглядела отдохнувшей и на пике здоровья; казалось даже, что она набрала вес!


Линк был взволнован и крепко обнял Люси. Он попытался закрутить её в объятиях, чтобы отпраздновать свое достижение, но она даже не сдвинулась с места. Люси была на полголовы выше Линка, и хотя она выглядела стройной и легкой, в конце концов, она была воином и весила гораздо больше, чем обычная девушка — Линк со своим слабым телосложением не мог поднять её. Линк неловко убрал руки, а Люси покраснела.


— Сколько золотых монет у нас осталось после оплаты моего обучения? — Линк быстро сменил тему. Он был слишком взволнован и потерял хладнокровие.


— Ранее мы получили тысячу триста золотых монет от продажи антимагического оборудования. Помимо полутора тысяч золотых монет, которые вы сэкономили, у нас есть две тысячи восемьсот золотых монет, — сообщила Люси цифры после того, как успокоилась.


— Мы оставим пятьсот золотых монет для повседневных нужд. Поручи Джекеру купить больше мифрила за оставшиеся золотые монеты, я зачарую и ваши доспехи! — засмеялся Линк.


Линк всё ещё не был уверен в том, что он мог зачаровывать другие типы оборудования высокого уровня. Тем не менее он был достаточно уверен, что сможет зачаровать основное оружие. Он полагал, что для Джекера и остальных, добавление нескольких магических атрибутов будет достаточно, чтобы значительно увеличить их силу.


Самое главное, что теперь все знали, что мастер группы наемников Фламинго был сильным волшебником. Джекер также стал Воином четвёртого уровня, а Люси и Гилдерн приобрели Боевую Ауру и перешли на третий уровень. Никто больше не будет смотреть на них свысока.


— Поняла! — глаза Люси засияли при упоминании о магическом оборудовании, и она восторженно закачала головой.
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Глава 72. Шипастый щит, меч Гейла и лук палача



Нигде в магазинах в городе Речной Бухты не продавали открыто такой дорогой и драгоценный металл, как Мифрил, который обычно использовали в заклинаниях. Но для Джекера это не было проблемой, ведь у него были свои фокусы в кармане.


Только спустя день после того, как Лину объяснил Джекеру всё о зачаровании, ему удалось достать десять фунтов руды Мифрила высокой чистоты, в которой было более шестидесяти процентов Мифрила. Он потратил две тысячи триста золотых монет на Мифрил — и всё же это была неплохая сделка.


Он смог получить такое количество Мифрила за такую маленькую цену, поскольку переработка Мифрила была очень трудоёмким процессом. Этот металл, проводящий ману, обладал очень высокой температурой плавления, так что обычного огня было недостаточно, чтобы получить Мифрил.


Если вы были Магом, ничего не могло быть проще для вас. Всё, что нужно было сделать Линку, — это использовать заклинание вытеснения, и через мгновение из руды вырвется чистый мифрил, что даст им шесть целых и две десятых фунта мифрила.


Он взял щит Джекера, меч Люси и лук Гилдерна, затем вернулся в свою комнату и начал с ними возиться.


— Дайте мне три дня, — это было последнее, что они слышали от него, прежде чем Линк исчез в комнате.


За дверью комнаты Джекер и остальные смотрели друг на друга, не зная, что станет с их оружием через три дня.


— Интересно, каково это — владеть волшебным щитом, — сказал Джекер, в предвкушении потирая руки, гадая, что же случится с его щитом.


— Кто знает? — сказала Люси. — Мне пора тренироваться с мечом, — она подняла свой железный меч для тренировок, вышла и начала тренироваться с деревянным манекеном возле павильона.


Она казалась сосредоточенной, но на самом деле, сегодня девушка сильно отвлеклась, и это влияло на её показатели. Обычно она могла быстро пробить куклу. В девяти случаях из десяти она могла легко нанести удар манекену прямо в сердце. Но сегодня ей удалось сделать это только пять раз из десяти.


Ах, Линку всего семнадцать, и он по-прежнему невинен, как ребенок, над ним наверняка будут издеваться в академии. Люси знала, что Линк скоро поступит в академию, и она не могла подавить волнение за юношу.


Гилдерн был единственным самым спокойным и наиболее сосредоточенным среди всех трех наёмников. Его дух был потрясён жестокой битвой с Энди и Магом Тёмных Эльфов. Он не хотел чувствовать себя беспомощным против сильного противника, как тогда, поэтому с тех пор лучник тренировался как сумасшедший, стараясь изо всех сил улучшить свои навыки стрельбы из лука. И у него всё отлично получалось. Он не мог добиться дальнейшего развития навыков, независимо от того, сколько тренировался, но в последнее время парень всё же добился определённого прогресса.


Итак, прошло три дня.


На третий день после обеда Линк, зевая, вышел из своей комнаты и заметил слугу, подметающего коридор.


— Скажи Джону на кухне, чтобы он принёс мне что-нибудь поесть, я голоден, — приказал Линк.


— Да, милорд, — сказал слуга, прежде чем поспешить на кухню.


— Если увидишь Джекера и остальных по пути, скажи им, чтобы они пришли ко мне. Их оружие готово, — добавил Линк, прежде чем слуга ушёл. Тот почтительно кивнул в ответ.


Несколько минут спустя Джекер, Люси и Гилдерн стояли перед комнатой Линка. Люси держала в руках блюдо — это были жареные рулеты из баранины, её лучшее блюдо.


При виде блюда Линк засиял. Он схватил его из рук Люси и быстро сунул еду в рот. В то же время он указал на комнату и сказал:


— Ваше оружие внутри, вы можете забрать его.


Трое вошли и увидели деревянную полку посреди комнаты Линка. На ней были щит, меч и лук. Три дня назад это оружие было простым и ничем не примечательным, но теперь оно стало неузнаваемым даже для владельцев.


Тяжёлый стальной щит стал тёмно-чёрным, а его поверхность теперь была покрыта рядами шипов, похожих на шипы дикобраза. Меч же, наоборот, казался окутанным белым светом. При внимательном рассмотрении можно было увидеть, что этот белый свет был вызван небольшими завихрениями воздуха. И, наконец, изначально бледный деревянный лук Гилдерна был теперь чисто-чёрным с линиями красной ауры, бегущими по его поверхности, словно кровеносные сосуды.


Глаза троих наёмников расширились при виде их оружия. Один только их вид мог шокировать и запугать любого.


Линк прислонился к стене рядом с дверью, жуя баранину. Он улыбнулся и сказал:


— Джекер, я добавил заклинание «Шип» и заклинание «Защитный барьер» низкого уровня на твой щит — магические руны, встроенные в щит, также укрепят его и защитят от удара. Если ты используешь Щит, чтобы блокировать атаку, противник будет ощущать ответную реакцию своих атак от шипов. Это сработает около сотни раз. В то же время заклинание «Защитный барьер» защитит тебя от любого заклинания второго уровня. Я также закрепил заклинание восстановления на щите, поэтому, даже если щит получит физический урон, если ему дать три дня на восстановление, он вернётся к своему первоначальному состоянию, так что ты можешь использовать этот щит в течение года. Через год мне придётся влить свою Ману в него, чтобы оживить магические свойства щита, но, думаю, к тому времени ты уже купишь себе новый щит.


Заклинание «Восстановление» принадлежало к сфере зачарования — оно использовалось для расширения магических свойств снаряжения и оружия. В этом мире магические эффекты, закреплённые на оружии, как правило, со временем исчезали. Единственное оружие, которое не давало такой эффект в течение долгого времени, было тем, которое подверглось чарам, и священным или божественным предметом (или другими словами, предметом с мифическим уровнем качества).


Чародейские навыки Линка теперь считались средними, и хотя у него был уникальный опыт в создании собственной палочки, его умение было всё ещё далеко от уровня, необходимого для производства священного или божественного оружия.


Но даже в этом случае Джекер был более чем доволен своим новым улучшенным щитом. Он взял блестящий щит, несколько раз взмахнул им взад и вперёд и заметил:


— Это лучший щит, который я когда-либо держал!


Он обнаружил, что щит не только усилен магическими заклинаниями, но также изменились его форма и физические свойства. Шероховатая поверхность исчезла и была заменена гладкой и тонкой поверхностью. Для предотвращения скольжения там, где была рукоятка, теперь расположилась дополнительная ручка, и даже центр тяжести был отрегулирован так, чтобы он идеально подходил к руке воина, почти как если бы это было продолжение его руки.


— Милорд, у него есть имя? — спросил Джекер.


— Если не возражаешь, я бы назвал его «Шипастый Щит»! — сказал Линк со смехом.


— Какое славное имя, — Джекер осторожно обращался со щитом обеими руками, как будто тот был сделан из стекла, боясь, что может сломать или повредить его.


Люси тоже подняла меч, и в тот момент, когда он оказался в руке девушки, её глаза загорелись. Меч был таким лёгким, как будто он вообще не имел веса, но как только она взяла клинок в руку, он словно слился с телом Люси — как будто меч стал продолжением её руки.


— Попробуй сделать выпад вперёд, — сказал Линк, снова откусив кусок баранины. На самом деле это было его любимое блюдо. Жаль, что он не сможет его есть, когда поступит в академию.


Люси сделала, как ей велели, и сделала выпад вперёд.


Шууух! Крошечные воздушные вихри вокруг лезвия меча внезапно слились и превратились в один большой вихрь. Он устремился вперёд в такт удару меча, и в результате порыв ветра оказался достаточно сильным, чтобы опрокинуть кресло, которое находилось в восьми футах от него.


— Давай ещё раз, — сказал Линк.


Люси повторила движение, и в тот момент, когда она ударила мечом, из меча выскочил полупрозрачный кинжалообразный поток и выстрелил прямо в воздух. Он ударил стену в двенадцати футах. Лезвие ветра поцарапало каменную стену, оставив линию на ней, и повсюду разлетелась пыль. Если бы такая сила была направлена на человеческую плоть, она бы нанесла большой вред.


Люси считала, что эта дополнительная помощь от воздушных вихрей определённо даст ей преимущество в бою и поможет компенсировать недостаток физической силы.


— Это божественное оружие! — воскликнула Люси, ласково поглаживая изысканный меч в своей руке.


— Он намного хуже божественного оружия. Можешь называть его Меч Бури, — ответил Линк.


— Меч Бури? Какое подходящее имя, — Люси осторожно сунула меч в ножны. Прям как Джекер, который лелеял свой новый щит, Люси не пережила бы, если на лезвии меча появилась хотя бы одна царапина.


И наконец, настала очередь Гилдерна.


Он поднял лук, вставил стрелу и натянул тетиву. Внезапно красная аура лука скопилась на кончике стрелы — это удивило лучника, поэтому он ослабил тетиву, и красная аура снова вернулась в лук.


— Не бойся. Попробуй выстрелить из него. Как насчёт того, чтобы нацелиться на то дерево за окном? — сказал Линк.


Гилдерн кивнул, подошёл к окну и быстро выстрелил в дерево стрелой.


Шууух! Мгновение спустя Гилдерн услышал звук, доносящийся от дерева, но стрелы, которую он выстрелил, нигде не было видно.


— Куда делась стрела? — спросил ошеломлённый Гилдерн.


— Она внутри ствола этого дерева, — сказал Линк, — видишь красную ауру на дереве?


Гилдерн кивнул, его лицо выражало недоумение.


— Я исправил заклинание на луке, чтобы стабилизировать полёт стрел. Я также добавил на него заклинание «Резкость». С этими заклинаниями твои стрелы будут чрезвычайно точными, и они смогут пробить даже самую твёрдую поверхность. Я называю его Лук Палача.


Гилдерн немедленно прижал лук к груди, думая, что никогда не расстается с ним. Он подумал, что старый налуч из оленьей кожи, в котором он держал свой лук, был недостаточно хорош для этого лука, поэтому парень решил потратить немного денег, чтобы купить налуч из норкового меха.


Все три наёмника были такими деревенскими жуликами, что впервые увидели магическое оружие и прикоснулись к нему. Неудивительно, что они берегли его и обращались со своим оружием с особым трепетом.


— Хорошо, теперь возвращайся к работе. Я собираюсь отдохнуть, — Линк махнул руками, чтобы дать понять своим последователям, что им пора. Он доел своё блюдо.


Юноша действительно очень устал, поэтому, быстро умывшись, лёг на кровать и сразу заснул.


Он хорошо отдохнул ночью. Когда Линк проснулся, было утро следующего дня. Его дух был теперь полностью восстановлен. Юноша спустился в главный зал и обнаружил, что на столе был накрыт вкусный завтрак, и Джекер и остальные уже ждали его, чтобы поесть.


Линк поприветствовал их, затем сел и начал есть. Завтрак был восхитительным, так как был приготовлен именно по его вкусу, поэтому Линк наслаждался каждым куском.


Как раз когда они были заняты едой, в дверь постучали. Линк поднял голову и увидел рыцаря, идущего к домику. На нём был полный набор серебряной брони, на котором были царапины, а также пара железных ботинок, покрытых грязью. Оказавшись внутри и увидев Линка, он сразу снял свой железный шлем, обнажив своё выражавшее усталость лицо. Это был королевский рыцарь Андерсон.


— Мистер Линк, мы нашли логово Синдиката!


Как вовремя!


Линк кивнул, затем приветствовал рыцаря:


— Генерал, иди и позавтракай с нами, помой свои доспехи. После этого мы все вместе отправимся к Синдикату.


Андерсон бежал обратно всю ночь, потому что это был приказ принцессы Энни, прежде чем она отправилась в столицу. Но он был очень утомлён и голоден, поэтому мужчина с благодарностью принял приглашение Линка. Он вошёл в главный зал, поблагодарил Линка, затем быстро проглотил еду на столе, как только он упал на стул.


К этому времени Линк и наёмники уже поели.


— Что ж, давайте подготовимся, — сказал Линк.
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Глава 73. Зловещее убежище бандитов



Детальная подготовка имела первостепенное значение перед битвой. Джекер и остальные провели осмотр снаряжения и взяли с собой другие удобные инструменты, которые, по их мнению, могли помочь в битве.


Поскольку Линк владел пространственным кулоном, у него была возможность хранить больше предметов, особенно те, которые можно было использовать в случае чрезвычайных ситуаций, таких как хлеб и вода, если они оказались бы в ловушке.


В пространственном кулоне не существовало времени. Поэтому Линк не волновался, что эти предметы будут испорчены оккультными рунами.


Он также взял около двадцати магических свитков, которые написал сам в свободное время. Они содержали заклинания нулевого и первого уровней, что позволяло ему быстро читать заклинания, не тратя маны.


Эти магические свитки косвенно увеличивали максимальное количество маны Линка, количество которой ограничивало его боевую компетентность. Наконец, Линк ещё взял с собой низкоуровневое зелье восстановления маны.


Он купил это зелье за двадцать золотых монет у Эрреры. Это зелье позволяло мгновенно восстановить сто очков маны. Линк был хорошо подготовлен в плане экипировки, так что он мог преодолеть свою слабость из-за низкого предела максимальной маны.


Вскоре они были готовы. Генерал Андерсон также выглядел более свежим после сытной еды.


— Поехали, — сказал Линк.


Андерсон был удивлён качеством магического оружия, которое Линк и его товарищи взяли с собой. Он хотел узнать больше, но его благородное воспитание не позволяло ему интересоваться чужими делами.


Он объяснил Линку ситуацию по пути.


— Укрытие бандита слишком хорошо спрятано, вокруг него наложены разные заклинания. Нам повезло, мы даже захватили бандита Синдиката после столь длительного блуждания в горах, — сказал Андерсон. — Укрытие скрыто в пещере внутри каньона и выглядит крайне подозрительно и жутко. Поскольку мы боимся, что оно усилено магией, мы не хотим рисковать.


У Андерсона был напуганный вид, когда он говорил о укрытии. Он был явно травмирован тем, что увидел в каньоне.


Джекер поднял вопрос, который сидел в уме каждого:


— Что Вы подразумеваете под словом «жутко»?


Андерсон рассказал о том, что видел, с бледным лицом:


— После того, как мы обнаружили каньон, я лично повёл группу солдат в каньон для расследования. Однако менее чем через шестьдесят футов мы почувствовали, что в нашей голове появился голос, похожий на шёпот демона, пытающегося завлечь нас на тёмную сторону: как раз когда мы собирались повернуть назад, солдат сошёл с ума, его глаза налились кровью, а тело бесконтрольно дёргалось, нападая на всех в поле зрения. Пока мы отступали, минимум три солдата сошли с ума, и у нас не было выбора, кроме как убить их. Когда мы вышли из каньона и повернулись, чтобы оплакать погибших солдат, мы увидели, что они снова встали на ноги, словно зомби! О, во имя Бога Света, держу пари, что в каньоне прячется Некромант!


Андерсон был в ужасе. Его голос повысился на несколько децибел, когда он рассказал историю, и в его глазах виднелось настоящее облако страха.


Линк нахмурился и наложил на себя заклинание Обнаружение Ауры.


Аура Андерсона сразу же стала ему ясной. Самая сильная аура, окружающая его, была зелёного цвета. Андерсон был Королевским Рыцарем четвёртого уровня с боевой аурой стихии ветра — поэтому неудивительно, что его аура стихии ветра такая сильная. Тем не менее внешний слой его ауры был покрыт тонкой чёрной вуалью с часто появляющимися фигурками скелетов. Как будто сама аура была жива.


Андерсон был проклят чем-то вроде чёрной магии. Он был в состоянии противостоять её полному эффекту благодаря своим сильным способностям, позволяя ей только слегка влиять на его поведение.


В этот период Линк также изучал другие заклинания в дополнение к зачарованию, особенно когда ему хотелось отдохнуть от исследования магии зачарования.


Одним из них было заклинание второго уровня, Охранный Барьер, а другим — заклинание Рассеивания первого уровня.


Конечно, поскольку времени было мало, всё это были базовые заклинания без какого-либо зачарования от навыков Высшей Магии, но их было более чем достаточно, чтобы справиться с текущей ситуацией.


Заклинания рассеивания потребляют очень мало маны. Среднее потребление маны для заклинания первого уровня составляло шесть очков маны, в то время как заклинание Рассеивания первого уровня потребляло только три очка маны. Максимальная мана Линка теперь была заполнена на сто сорок восемь очков. Он направил свою палочку на Андерсона и выпустил рассеивающее заклинание.


Тёплый луч света окутал палочку и мягко потек к Андерсону, как струйка чистой родниковой воды; он проскользил по телу генерала и исчез в сияющей искре.


Линк снова проверил Андерсона, используя своё заклинание «Обнаружение Ауры». Чёрная аура, которая его окружала, уже исчезла. Казалось, что это было просто проклятие первого уровня, и хотя оно было суперэффективным на обычных солдатах, но не оказало бы огромного влияния на сильных противников.


Под воздействием магии, Андерсон почувствовал, как исчезла тяжесть с его плеч и постепенно ослабевало чувство страха, охватившее его сердце. На обратном пути из леса он был бледен и боялся даже заглядывать в тени деревьев.


Теперь он мог наслаждаться тёплым и успокаивающим солнечным светом в лесу Гирвент и наслаждаться мелодичным щебетанием птиц. Он глубоко вдохнул свежий воздух, наполненный освежающим запахом ясной утренней росы. Усталость от его бессонной ночи, казалось, мгновенно исчезла.


— Лучше? — засмеялся Линк.


— Я будто заново родился, — радостно защебетал Андерсон.


— Если я не ошибаюсь, в этом каньоне было размещено образование чёрной магии, и оно поразит проклятием любого, кто войдет на его территорию. Что касается воскрешения мертвых, то это могла быть иллюзия или даже работа Некроманта, я не могу быть уверен, пока не увижу это своими глазами.


— Его можно развеять? — поспешно спросил Андерсон.


— Это определенно возможно, если проследить происхождение магии, — ответил Линк.


На самом деле он знал точную причину воскрешения. Это была не магия иллюзий и не некромантия, а прообраз божественного заклинания жертвенного алтаря Тёмного преследователя Морфея.


Морфей был чрезвычайно могущественным легендарным персонажем на вершине своего развития, вступивший в контакт с Источником. В настоящее время он готовил печать, которая могла сдержать даже силу богов, что объясняло, почему так много жертвенных алтарей находилось в укрытии Синдиката. Многие из бандитов Синдиката поклонялись Морфею как богу, наделяя его некими божественными силами. Однако он был не в состоянии полностью контролировать такие силы, поскольку технически всё ещё оставался смертным, поэтому некоторые из этих сил оставались в жертвенных алтарях. В конечном итоге это превратилось в черную магию, которая воскрешала мертвых в качестве защитников алтарей.


Эти божественные заклинания предназначались только для мёртвых, и в тот момент, когда жертвенный алтарь будет разрушен, проклятие будет снято; бояться было нечего. Зная это, Линк расслабился.


Линк был экспертом в магии, и Андерсон знал это. Однажды он был свидетелем битвы между ним и элитными бандитами Синдиката и испытал силу рассеивающей магии Линка. Видя, насколько был уверен Линк, воин успокоился.


* * *


После четырёхчасового похода они наконец достигли каньона, где находилось убежище Синдиката. Якша и армия Речной Бухты расположились в лагере у входа в каньон.


— Что-нибудь случилось, пока меня не было? — Андерсон был обеспокоен — он сразу же поинтересовался ситуацией, как только добрался до лагеря.


Якша был в плохой форме. Он был бледен, его глаза были налиты кровью; на него определённо подействовало проклятие. Он покачал головой и сказал:


— С прошлой ночи было очень тихо, словно на кладбище.


Якша был Воином третьего уровня и имел довольно сильную боевую ауру. Линк немедленно наложил заклинание рассеивания на Якшу.


Затем он нацелился на каньон перед ним.


По сравнению с игрой этот каньон выглядел более величественным и пугающим. Две стороны каньона были высотой не менее трёхсот футов, а щель была узкой, шириной всего восемнадцать футов. Над ним витала пелена неприятной жути, усугубляемой отсутствием солнечного света.


Воющий ветер звучал как крики мстительных духов, когда он проходил через узкую щель каньона. В сочетании с кромешной тьмой этот вид действительно напоминал настоящие врата в ад.


Лагерь находился на небольшом расстоянии от каньона.


— Нужно подобраться поближе. Генерал, капитан, мне нужно, чтобы вы оба сопровождали меня, поскольку вы единственные, кто может противостоять проклятию, — попросил их Линк.


Остальные солдаты были в основном Воинами первого и второго уровней — им будет трудно бороться с проклятием. А на Андерсона, Якшу и трёх последователей Линка оно бы повлияло не так сильно.


Естественно, Боевая Аура третьего уровня могла защитить от проклятия первого уровня.


Шестеро направились к каньону.


Линк активировал своё заклинание Обнаружение Ауры и обнаружил в каньоне густую тёмную миазму. Это было действительно всего лишь заклинание первого уровня.


Линк вошёл в каньон без каких-либо колебаний, и его три последователя уверенно последовали за ним. Андерсон, с другой стороны, всё ещё был осторожен:


— Эмм… Линк?


— Всё хорошо. Следуйте за мной.


Андерсон и Якша неохотно последовали за ним.


Линк сразу почувствовал чарующие голоса, о которых говорил Андерсон, когда они вошли в каньон. В голове молодого человка звучал приглушённый голос, говорящий о вещах, которые он не мог понять. Попытка проигнорировать окончилась бы дрожью по спине. Казалось, что кто-то дышит тебе в шею всё время.


Кроме Линка, у всех были признаки дискомфорта. Даже обычно смелый Джекер колебался в своих шагах.


— Это проклятие страха; игнорируйте его, это всё, что оно может сделать, — сказал Линк, шагая вперёд большими уверенными шагами.


Если Линк, самый хрупкий из них, не проявлял никаких признаков страха, то у остальных не было иного выбора, кроме как последовать его примеру.


Внезапно, примерно через сто двадцать футов, раздался незнакомый звук.


— Осторожно! — закричал Джекер и вскочил перед Линком, подняв щит.


Бум! Стрела была отражена щитом, оставив белое пятно на его поверхности.


Несмотря на плохую видимость в каньоне, Гилдерн заметил нападавшего и немедленно выстрелил в его направлении. Мимо пролетела красная вспышка, и с другого конца каньона послышался крик боли, за которым последовал громкий стук. Сидевший в засаде был убит.


— Смотри-ка, он был ещё жив, — сказал Линк.


Остальная часть отряда вздохнула с облегчением. Они не боялись драться с людьми, которые были живы; но с нежитью дела обстояли совершенно иначе…


Вскоре Линк стал свидетелем воскрешения мёртвых своими собственными глазами.


Бандит Синдиката, которого только что застрелили, начинал биться в конвульсиях на земле. Через десять секунд он медленно встал, его конечности оказались в неестественных положениях из-за переломов, которые он получил от падения. Это была действительно ужасающая сцена.


— Смотрите, он снова жив! — закричал от страха Андерсон.


Труп какое-то время стоял на своем месте, затем повернул в противоположную сторону и пошел глубже в каньон. Вскоре он исчез из поля их зрения.


— Что нам теперь делать, милорд? — прошептал Джекер. Всё это было слишком странно. Почему труп не напал на них?


На лице Линка не было никаких признаков страха. Вместо этого он указал прямо в направлении, куда направлялся труп.


— Идти по его следу и найти магическое образование, которое вызывает проклятие!


Все словно потеряли дар речи. Этот молодой маг что, совсем не знал страха?


Линк уже начал идти туда, не обеспокоенный тем, что только что произошло. Остальные неохотно пошли по его стопам, удивлённые, но озадаченные его мужеством.
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Глава 74. Заключённые в лабиринте?



Среди узких проходов бухты группа продвинулась ещё на двадцать ярдов, прежде чем они столкнулись с очередной атакой из укрытия.


На этот раз в них были выпущены две тёмные стрелы: одна слева и одна справа. Джекер поднял щит и сумел отразить стрелу слева. Справа от Линка Люси как безумная размахивала мечом, и лезвие вспыхнуло тусклым светом, когда она сделала выпад мечом вперёд. Затем из кончика клинка вырвался сильный порыв ветра, который перенаправил стрелу в противоположном направлении.


Андерсон и Якша уставились на Люси, ошеломленные силой ее меча. Затем она спокойно вложила меч в ножны после того, как стрела была отклонена, не обращая внимания на двух мужчин. И несмотря на то, что их переполняло удивление и любопытство, они не осмеливались ничего ей сказать из-за ее пугающе спокойного отношения. Тем не менее необычный меч произвел на них огромное впечатление.


Линк заметил, что Гилдерн собирается броситься к врагам, и сказал:


— Гилдерн, оставь одного живым, не убивай обоих!


Услышав веление Линка, Гилдерн убил одного из воров стрелой, затем немного помедлил и осторожно выстрелил другую стрелу, чтобы не убить цель. Вскоре раздались два крика боли, и тёмная фигура упала со скалы и приземлилась с грохотом. Другой тоже упал, но он всё ещё был в сознании. Он взмахнул руками и ногами в воздухе, чтобы ухватиться за скалу, чтобы замедлить скорость своего падения. Когда он, наконец, упал на землю, вор вопил от боли, но был все еще жив.


— Пойдём, допросим его, — Линк пошёл к падающей фигуре, а остальные последовали за ним.


Когда они приближались к ворам, труп мёртвого вора оживил, как и другие до него, и залез обратно через узкие проходы бухты во тьму. На этот раз труп ожил на глазах у всех, так что они могли ясно видеть шокирующее уродство зомби.


Тело зомби было всё перекошено. Еще более пугающим было выражение лица ходячего трупа: его пустые глаза были широко открыты, а кровь и другие жидкости организма неконтролируемо вытекали изо рта. Всякий раз, когда он двигался, его тело издавало треск из-за сломанных костей — это было просто ужасающее зрелище.


— Владыка Света, что за ужасная организация этот Синдикат! — пробормотал Андерсон себе под нос.


Если ему посчастливилось пережить сегодняшний день, он думал, что ему следует сообщить о том, что он видел сегодня, в церкви. Такая кощунственная организация должна быть очищена и устранена от ее корней!


Зомби скрылся во тьме, поэтому Линк подошёл к другому вору и направил на него свою палочку. Огненный Кристалл в навершии палочки загорелся красной аурой, и под точным контролем Линка окутал умирающего вора красным светом.


Свет совсем не вредил вору; это была хорошая уловка, чтобы напугать того, кто не имеет никакого опыта в магии. Блеф, очевидно, работал очень хорошо, судя по выражению ужаса на лице вора.


— Итак, у тебя есть два варианта: первый — ответить на мои вопросы, или второй — промолчать, и тогда я сожгу твою душу! — холодно пригрозил ему Линк безрадостным смехом.


Прежде чем он смог закончить предложение, вор уже оказался напуган до смерти.


— Я отвечу на ваши вопросы, пожалуйста, не убивайте меня! — умолял он.


— Очень хорошо, ты сделал правильный выбор.


Лицо Линка немного смягчилось. Затем он спросил:


— Что происходит в бухте? Почему тут так темно?


— Потому что волшебник наложил на бухту магическую печать. Лидер Энди сказал, что это отпугнёт врагов Синдиката, — ответил вор в панике.


— Магическую печать? Где? — спросил Линк.


— В главном зале внутри пещеры, примерно в тридцати ярдах отсюда, следующий поворот по этой дороге, и вы найдёте его.


— И ещё, почему мертвые воры воскресают? И куда они идут? — спросил Линк.


Линк не встречал ничего подобного в логове Синдиката в игре, поэтому он не мог знать, что произойдёт после этого, и при этом он не мог понять, что именно происходит.


Уверенность Линка в своих силах была непоколебима, так как теперь у него была палочка Спичка, а заряд маны был почти полон. Кроме того, рядом с ним были два Воина четвёртого ранга и три профессиональных наёмника третьего ранга. У него с собой была даже большая куча волшебных свитков. Парень был уверен, что всего этого было достаточно, чтобы помочь ему противостоять тому, с чем Синдикат собирался их встретить.


— Нет, я не могу рассказать Вам всё, иначе мастер накажет меня. Пожалуйста… Прошу, не принуждайте меня! — ответил вор.


Линк был озадачен ответом. Он нахмурился, и аура Кристалла Огня сияла ещё ярче.


— Хочешь узнать, насколько больно, когда пламя Огненного Кристалла сжигает душу заживо? — спросил Линк.


— Нет, я не могу Вам сказать… я не могу Вам сказать… Ааааа! — затем с вором случилось что-то непостижимое. Его голос постепенно становился слабее, а зрачки расширились, пока, наконец, он не умер.


Джекер подошёл и проверил тело вора, затем повернулся и сказал Линку:


— Милорд, кажется, он испугался до смерти.


«Испугался до смерти? Я так не думаю», — недоверчиво подумал Линк.


Он использовал Обнаружение Ауры, чтобы осмотреть труп, и увидел чёрную дымку, удаляющуюся от черепа вора. Эта дымка была намного плотнее и даже двигалась быстрее, чем та, которая наполнила атмосферу бухты.


— Нет, он не испугался до смерти. Это проклятие. Эти воры были прокляты, чтобы они ничего не рассказывали о зомби, иначе они умрут, — сказал Линк.


Все были ошеломлены объяснением Линка. Такой демонический заговор заставил бы застыть кровь в жилах любого!


Линк заметил, как все вокруг него окаменели, и добавил:


— Не волнуйтесь, это проклятие включает в себя сложный процесс. Для этого потребуется, чтобы кто-то дал клятву, которая свяжет его с проклятием, поэтому не переживайте, мы не окажемся проклятыми, по крайней мере, без нашего ведома.


Это было обычным делом в магии. Так как Линк прочитал уже много учебников, он мог легко увидеть уловки, связанные с магическим проклятием.


Все сразу почувствовали себя увереннее, услышав объяснение Линка.


— Мистер Линк, что нам теперь делать? — спросил лидер стражи Якша.


Среди всех присутствующих он был наименее опытным и самым бесхребетным. Он думал, что самым разумным поступком для них сейчас будет отступить и сбежать из этого ужасного места как можно скорее.


Прежде чем Линк успел ответить, мёртвый вор снова начал двигаться. Линк сделал шаг назад и подождал, пока труп не встал и не прошёл около десяти футов. Затем Линк взмахнул рукой и сказал:


— Давайте последуем за ним. Посмотрим, куда они идут, и выясним раз и навсегда, что же там такое.


К настоящему моменту все вокруг Линка были сплошными клубками нервов. Даже гордого рыцаря Андерсона бросило в холодный пот. Тем не менее все они последовали за Линком.


Итак, зомби, шатаясь, ковылял по узкой извилистой тропинке в густой темноте бухты, в то время как молодой Маг следовал за ним так же непоколебимо, как скала. Остальная часть группы, которая в страхе сглатывала, шла прямо за ним.


Оказалось, что вор не лежал около пещеры. Проследовав за зомби около шестидесяти футов, как им и сказали, появился угол. Была ещё одна попытка скрыто напасть на них, но группа была в состоянии повышенной готовности. В засаде сидели только два вора второго уровня, поэтому их легко убили, прежде чем они успели сделать что-либо. Вскоре после убийства воры снова встали и направились в пещеру недалеко от места, где они упали.


Рядом со входом в пещеру висел яркий факел, и мерцающее пламя отбрасывало длинные дрожащие тени, похожие на призрачные фигуры на стене.


Вскоре они почти потеряли из виду трёх зомби, когда тех поглотила кромешная тьма пещеры.


— Освещение!


Взмахнув палочкой, Линк произнёс заклинание, чтобы пролить свет во тьму. На конце палочки появился яркий и устойчивый шар света. Он не только осветил темную пещеру, но и приободрил всю группу.


— Следуйте за ними, — приказал Линк группе воинов позади него. Затем он повернулся к Джекеру, который шёл впереди с поднятым щитом.


— Джекер, следи в оба и будь начеку.


— Да, мой лорд, — ответил мужчина. Он крепко сжал свой щит и поднял его чуть повыше. Джекер чувствовал, что приободрялся, когда аура, исходящая от него, распространялась по всему телу.


И, таким образом, группа крадучись друг за другом пошла дальше вглубь пещеры.


Было очевидно, что пещера раньше была заселена, так как её стены были отполированными и сухими. Каждые несколько ярдов были также размещены факелы. По дороге они даже прошли несколько комнат со столами и стульями. Судя по чашкам и еде, оставленным на столах в некоторых из этих комнат, стало очевидно, что воры отдыхали в этих комнатах не так давно.


Несмотря на это, Линк и остальная часть группы не встретили никого с тех пор, как вошли в пещеру, за исключением зомби перед ними, которые были окутаны густым чёрным туманом, пока они входили в тёмную пещеру.


Они прошли по извивающемуся проходу этой пещеры около ста футов, когда внезапно наткнулись на тускло освещённый большой круглый зал. На полу в центре зала была волшебная печать, окутанная фиолетовой аурой!


Линк осмотрел руны на магической печати, но не узнал ни одной из них. Он также заметил густую чёрную дымку, которая, казалось, выплескивалась из печати, из-за чего он вспомнил о том, что вор сказал ему прежде — волшебная печать наверняка источник проклятия.


Он запомнил магические руны на печати, затем махнул рукой и сказал:


— Уйдите обратно в проход, я собираюсь уничтожить эту печать!


Убрать волшебную печать было просто — нужно было всего лишь уничтожить руны на ней. Единственная проблема состояла в том, что когда руны были уничтожены, гармония печати также была бы нарушена, а баланс содержащейся в ней энергии полностью ликвидировался. Это привело бы ко взрыву — вот почему Линк приказал всем выйти из зала.


Поэтому Линк последовал за остальными, когда они отступили в проход пещеры и ушли от этого места так далеко, как только могли, зайдя за угол. Затем Линк выпустил три стеклянных шара и направил их к волшебной печати, тщательно и точно контролируя траекторию движения шаров.


Бум! Бум! Бум! В пещере разразились три взрыва. Вскоре раздался ещё один громкий гул, а затем из зала вырвался чёрный дым, словно сильный поток воды.


Несмотря на то, что чёрная дымка не была типом заклинания, она всё же была вредоносной силой, которая могла нанести серьёзный ущерб телу.


Но Линк был готов к этому. Сразу же после взрыва сфер он достал свои магические свитки, на которых было заклинание первого уровня, Защитный Барьер.


Вспыхнул белый свет, и один за другим было выпущено заклинание из каждого свитка. Всего было шесть магических свитков, защищавших всех от чёрной дымки. Как только заклинания были сотворены, чёрный пар пронёсся сквозь них, столкнувшись с заклинанием. Заклинания защитили людей, и от этого столкновения белая аура Защитного Барьера засияла ещё ярче. Через три секунды чёрная дымка наконец исчезла.


Нечто странное произошло сразу после того, как она рассеялась. Хотя пещера оставалась такой же тёмной, как и прежде, каким-то образом угнетающая тмёная атмосфера тоже исчезла, и странные звуки, которые они слышали в своих головах, прекратились.


Это был знак того, что проклятие теперь было снято.


Все вздохнули с облегчением. Наконец можно было передохнуть. Душный воздух в бухте и кошмарные мысли, которые появлялись из-за этого у них в голове, практически довели людей до предела.


— Мой господин, что нам теперь делать? — спросил Джекер.


Линк некоторое время подумал и сказал:


— Проклятие снято. Сейчас мы должны выйти из этой пещеры, затем взять с собой побольше солдат и вернуться позже, чтобы обыскать здесь всё.


Линк был уверен, что самым безопасным решением будет отступить сейчас, а сражаться с другими уже потом. В городе Речной Бухты находилось более ста солдат, и после снятия проклятия ничто не могло помешать им разрушить логово Синдиката.


Все согласились, и они продолжили шагать через извилистый пещерный проход обратно ко входу в пещеру.


Но затем произошло нечто, что заставило их остановиться на месте.


— Куда делась пещера? Я уверен, что именно там мы и вошли в пещеру! — крикнул Джекер, он был заметно потрясён. Все остальные тоже чуть не выпрыгнули из своих штанов, когда поняли, что происходит.


В пещере не было никаких развилок, поэтому они не могли ошибиться. Они повторили свой путь, который проделали, когда вошли в пещеру. Но вместо входа в пещеру они увидели только бесконечный проход, уходящий далеко во тьму.


Между бровями Линка появилась небольшая морщина. Затем он выпустил стеклянный шар на стену пещеры впереди них. Сфера взорвалась, в результате чего скалистые стены пещеры рассыпались и потрескались. Следовательно, зрелище перед ними не было иллюзией.


Как же тогда пещера превратилась в лабиринт? С этим Линк никогда не сталкивался в игре, поэтому он был так же озадачен таким странным поворотом событий, как и все остальные.


— Не паникуйте, просто идём дальше! — сказал Линк, подавляя даже малейшие признаки страха и паники. Он знал, что являлся главным в этой группе, парень держал их всех вместе, поэтому ему было важно сохранять спокойствие и рассудительность.
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Глава 75. Зазеркалье



Укрытие Синдиката


…


Пройдя несколько сотен футов, Линк и его товарищи вернулись в тот же зал, где они впервые обнаружили проклятое магическое образование.


— Мы снова здесь. Мы застряли здесь в этой ловушке навсегда, — страх и отчаяние отчётливо читались на лице капитана Якши.


Вернувшись в тот же зал в третий раз, Якша, самый эмоционально нестабильный из группы, уже был на грани нервного срыва. Остальные также были обескуражены и встревожены своим нынешним положением.


— Давайте не будем спешить с выводами и отдохнём, — голос Линка был спокойным, как и всегда.


Линк подошёл к ротанговому креслу в углу зала и сел на него. Он выпустил луч света из своей палочки, осветив стол перед собой. Когда ослепительный свет рассеялся, на столе появились хлеб и вода.


Естественно, это было взято из его многомерного кулона, однако, чтобы поднять боевой дух отряда, Линк притворился, будто он умел брать еду из воздуха:


— Не беспокойтесь! Даже если мы в ловушке, мы не будем голодать; у нас есть достаточно времени, чтобы придумать план.


Количества пищи в многомерной подвеске могло хватить по крайней мере на полмесяца для шестерых людей. Линк был уверен, что сможет найти выход из этого лабиринта за это время. Даже если еда закончится, он все равно сможет использовать магию стихийного исцеления, чтобы пополнить энергию отряда.


На самом деле существовали заклинания, позволявшие магам создавать пищу и воду, только вот Линк не удосужился выучить эти ненужные заклинания. При необходимости маг мог остаться в живых, просто применив стихийное исцеление на себя вместо еды.


Другими словами, пока у Линка была Мана, эти шестеро не умрут от голода или жажды.


Поэтому Линк был спокоен.


Слова Линка и наличие еды сняли напряжение и негатив, которые повисли в зале. В конце концов, нехватка еды и воды была самой большой проблемой, если они действительно попали в ловушку. Все вздохнули с облегчением.


Тот факт, что Линк мог создавать пищу и воду с помощью магии, был также неоспорим. В любом случае, магия могла сделать почти всё, и в создании еды и воды не было ничего необычного.


Джекер немедленно сел и откусил кусок хлеба. После того, как он прожевал пару кусков, он воскликнул:


— У этого хлеба такой же вкус, как у Джона! Вкуснотень!


Линк улыбнулся. Его и правда испёк Джон.


Остальные вскоре образовали круг, чтобы удовлетворить свои рычащие желудки после долгой прогулки.


После плотной трапезы все почувствовали себя намного воодушевлённее. Даже Якша, казалось, был готов продолжить путешествие, несмотря на своё вялое поведение.


Линк решил осмотреться.


Это действительно был зал, где располагалось проклятое магическое образование, следы его разрушения всё ещё можно было ясно увидеть на земле. Однако, если идти прямо после того, как пройдёте сквозь выход, вы в конечном итоге вернетесь в этот зал.Что касается выхода, который вёл обратно в каньон, его нигде не было видно.


Это было просто нелепо. Понятное дело, капитан Якша будет в ужасе. На самом деле, у Джекера, Андерсона, Люси и Гилдерна тоже не осталось никаких идей, и они ждали, когда Линк даст инструкции.


Линку не удалось найти никаких подсказок. Немного отдохнув, он предложил:


— Давайте попробуем ещё раз, но на этот раз будем продвигаться медленнее.


Остальные с трудом потащились за Линком.


Линк внимательно наблюдал за изменениями в коридорах по мере прохождения по ним. Когда они достигли выхода, который должен был вывести их из пещеры, Линк остановился и нацелился на путь впереди него.


Казалось, он был обычным, но в нём было что-то странное. Линк был озадачен, он не мог объяснить эту странность. На самом деле, он уже чувствовал подобное ранее.


Линк долгое время оставался неподвижным, внимательно наблюдая за дорогой впереди. Он сравнил его детали со всеми теми, которые он кропотливо запоминал по пути сюда.


Линк понял, в чём был обман.


Путь перед ними был, по сути, зеркальным отражением текущего пути, по которому они шли!


Определённый человек или заклинание поместили теоретическое зеркало в то место, которое должно было вывести их из пещеры. Через это зеркало можно было пройти, и поэтому они ходили по кругу.


Линк и его товарищи снова и снова заходили в зеркало и возвращались в зал.


Эта зеркальная магия была отлично использована, даже изъяны были тщательно замаскированы. Невозможно было увидеть никаких особенностей в стенах пещеры или контурах земли — всё выглядело естественно.


К счастью, Линк был достаточно наблюдателен.


Он сразу подумал о заклинании: Зеркальное Измерение.


Зеркальное Измерение


Легендарное заклинание 11 Уровня


Эффект: создает измерение и связывает его с реальным миром, образуя замкнутый цикл измерений.


(Примечание: это заклинание является основным в создании бесконечного лабиринта!)


Когда Линк играл в игру, это заклинание стало его самым любимым после того, как он достиг звания Легендарного. Он любил обманывать своего противника этим заклинанием и впоследствии контролировал их движения. Какое-то время его почитали как Демона-Короля Лабиринтов.


Тем не менее было намного легче увидеть лазейки в заклинании, находясь в игре. В этом мире Зеркальное Измерение было почти идеальным, уж точно способным бесконечно запутывать человека в своей петле.


Линк снова забеспокоился. Это было Легендарное заклинание, и он никак не мог его развеять. У них было два варианта: первый — расчистить путь из щели, где зеркало соединялось со стенами пещеры, и вырыть туннель, который связывал их с внешним миром.


Однако это было крайне рискованно. Выход, который они создадут, мог снова быть разрушен той же магией.


Второй вариант состоял в том, чтобы продолжить идти к самым глубоким частям коридора, чтобы увидеть, смогут ли они найти что-нибудь ещё.


Это было также опасно, хотя и менее, чем первое. Линк на секунду задумался и выбрал второй вариант.


— Милорд, Вы нашли что-нибудь важное? — спросил Джекер.


Линк кивнул и сказал:


— Сейчас мы попали в петлю чрезвычайно мощной магии, и я недостаточно силен, чтобы развеять ее. Однако у нас есть шанс сбежать. Давайте вернемся к самой глубокой части этой пещеры, и мы сможем найти то, что нам нужно.


Присутствие Легендарного заклинания означало, что поблизости находился Легендарный заклинатель, и единственным, кто соответствовал этим критериям, был не кто иной, как лидер Синдиката Морфей.


Однако Линк был убеждён, что Морфея не было в этой пещере. Если бы Морфей пожелал, он мог бы легко победить их одним или двумя заклинаниями; не было необходимости создавать заклинание Зеркальное Измерение.


Линк, таким образом, заключил, что, поскольку настоящего Морфея здесь не было, его жертвенный алтарь находился поблизости, что позволило ему расширить часть своей силы, чтобы создать Зеркальное Измерение.


Линк также был убежден, что Морфей не мог распространить большую часть своей силы, поскольку Зеркальное Измерение не было заклинанием, потребляющим Ману. Важнейшей частью этого заклинания было то, что пользователь был знаком с пространством. Если бы у Морфея был более сильный охват, он также мог бы легко захватить их из-за огромной разницы в их силах.


Обдумав это, Линк почувствовал, что у него есть шанс.


Поскольку выход был запечатан, единственным другим вариантом было углубиться в пещеру. И хотя остальные не горели желанием продвигаться дальше, они последовали его примеру.


Якша робко плёлся сзади, боясь остаться один.


Другой выход в зал вёл к самой глубокой части пещеры. Это было также место, куда направлялась нежить.


Подобно тому, как они поступили ранее, Джекер поднял свой щит и взял на себя роль передового разведчика, в то время как Линк использовал свое заклинание Освещение. Все остальные окружили Линка, чтобы защитить его.


По пути они увидели много комнат из камня.


Некоторые из этих комнат использовались для хранения запасов, некоторые — для хранения оружия, а более роскошно украшенные наверняка были жилыми помещениями лидеров Синдиката.


Сразу же из ниоткуда появились бандиты Синдиката. Тем не менее, они были просто бандитами первого и второго уровней и не могли сравниться с силой команды.


Линк и его товарищи довольно спокойно прошли своё путешествие и по пути убили около тридцати бандитов Синдиката. Единственной жуткой вещью, которая произошла, было воскрешение безжизненных бандитов и их подозрительные действия: они бежали прямо к самой глубокой части пещеры, несмотря на серьёзность своих ран.


Они возвращались к жизни даже после того, как их обезглавливали.


С этим уже не мог справиться даже Линк.


— Отрубите им конечности! Не дайте им ожить! — крикнул он. Он чувствовал, что это было нечто большее, чем-то, что они видели!


Все остальные также были в ужасе от поголовного воскрешения мёртвых. Они стали намного более жестокими и расчленили тела бандитов, надеясь, что это остановит процесс их воскрешения.


— Чёрт возьми, они всё ещё оживают и двигаются! — закричал Якша.


Расчленённое тело без конечностей ползло глубже в пещеру, как гигантский слизень. Его отрубленные конечности отчаянно двигались по земле, пытаясь проникнуть глубже в пещеру. На это всё нельзя было спокойно смотреть.


— Сожги их всех! — Линк видел такую ужасающую сцену в первый раз, как и его товарищи, ведь обычно она подвергалась цензуре, когда парень находился в игре.


Отдельные части тела всё ещё дрыгались, даже когда их обжигал огонь. Несмотря на кипящие пузыри, они продолжали двигаться к своей цели и остановились только после того, как полностью обуглились.


Все потеряли дар речи. Что же поджидало их в самой глубокой части пещеры?
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Глава 76. Богохульники?



Несмотря на то, что по пути у Линка и остальной команды волосы вставали дыбом от сложившейся ситуации, у них не было иного выбора, кроме как сражаться.


— Мы наверняка спровоцировали гнев демонов! Мы все умрём! — пробормотал Якша. Недавние события явно испугали его.


— Перестань блеять, трус! — огрызнулся Джекер, постепенно теряя терпение из-за поведения лидера стражи.


Якша не допустил бы таких наглых оскорблений в свою сторону в нормальных обстоятельствах, не ответив на них короткой репликой. Но на этот раз он просто ответил, массируя висок пальцами.


— Не стоило мне приходить в это проклятое место, — пробормотал Якша себе под нос.


Но Андерсон услышал это, и это была последняя капля. Он чувствовал, что его долг как королевского рыцаря и официального командира этой миссии — преподать Якше урок, поэтому он со всей силы ударил его по лицу.


— Молчать! Ты забыл о своём долге подчиняться приказам? — рявкнул Андерсон.


Дело не в том, что Андерсон был обеспокоен тем, с чем они столкнулись, сам, просто он знал, что паника только усугубит проблему. Самое важное, что нужно было сделать в тяжелых ситуациях, подобных той, в которой они находились сейчас, — это оставаться как можно спокойнее.


Андерсон также знал, что трусость Якши снижала моральный дух каждого. Если бы они были на войне сейчас, он без колебаний убил бы этого солдата, пронзив его сердце.


Пощечина была настолько сильной, что у Якши выпал зуб, наполнив рот кровью. Он посмотрел на Андерсона, но не осмелился произнести ни звука.


Возможно, это выглядело как крошечная размолвка внутри команды, но в немалой степени это было вызвано тем напряжением, которое, как они все чувствовали, пришло им в голову в тот момент.


Линк знал это и был уверен, что если они немедленно не найдут выхода отсюда, внутренняя борьба может вскоре перерасти в мятеж. Он не мог этого допустить.


Именно тогда они нашли другую комнату. Как и в других комнатах, внутри никого не было. Хотя эта комната чем-то отличалась от остальных. Вместо столов и стульев в углу стояла небольшая книжная полка и на столе лежала куча свитков. Линк изучил свитки и обнаружил, что это были не обычные документы, а свитки, заполненные магическими рунами.


Линк ясно чувствовал, что комната принадлежит Магу Тёмных Эльфов.


Он тщательнее изучил каждый свиток и обнаружил, что в основном это были теории о том, как улучшить неэффективные заклинания. В общем, свитки не содержали ничего особенного, только базовые теории магии.


Затем, когда он пролистал свитки, из них выпало письмо, которое лежало между свитками. Линк поднял его, открыл и увидел, что оно написано персонажами из расы Темных Эльфов.


Для обычного человека письма тёмных эльфов было ничем иным, как неразборчивой писаниной без каких-либо явных рифм или правил написания, где каждая буква была похожа на забавного маленького головастика. В этом отношении Линк ничем не отличался от обычного человека, поэтому содержание письма оказалось за пределами его понимания.


Но затем произошла необычная вещь. Когда он взял письмо, на интерфейсе появилось уведомление. Он показал содержание письма.


Мой дорогой друг Фелидий…


Линк был потрясён упоминанием имени Фелидия. Он никогда не думал, что Маг в чёрном одеянии, на самом деле, такая выдающаяся фигура в игре.


Фелидий, одарённый Маг Тёмных Эльфов, был членом Совета Магов Серебряной Луны. Линк извлёк из своих воспоминаний об игре, что через пять лет после кровопролития в Гладстоуне Фелидий сражался с Элиардом, который к тому времени был Магом седьмого уровня и самым одарённым Магом среди людей, в знаменитой битве на Зеркальном озере.


Их битва окончилась ничьей, а из-за битвы площадь озера увеличилась в два раза.


Фелидий сам был молодым магом. Ему было, скорее всего, лишь двадцать три года. А поскольку Тёмные Эльфы обычно жили до ста лет, Фелидия можно считать примерно того же возраста, что и Линка, и Элиарда. Но в отличие от Линка и Элиарда, Фелидий уже был Магом четвёртого уровня!


«Поверить не могу, что Маг в чёрных одеждах оказался им!» — Линк был ошеломлён, но теперь он понял, почему этот Маг осмелился создать хаос в таком месте, недалеко от столицы. Чего должен бояться Маг-гений с сильными магическими навыками?


Линк продолжил читать остальную часть письма. Первая половина состояла из тривиальных разговоров между двумя близкими друзьями, но он увидел ключевую информацию в середине письма — место под названием Обрыв Воющих Ветров.


Это было место, где останавливался друг Фелидия, и из описаний в письме Линк мог понять, что это место находилось в королевстве Нортон. Другими словами, этот друг Фелидия был его сообщником в этом королевстве.


«Фелидий был ранен в последнем сражении, и он находится не в пещере, поэтому, должно быть, скрылся у своего друга, чтобы прийти в себя. Я должен найти этого его друга. Даже если он не с ним, мы могли бы кое-что узнать от того друга о планах Фелидия!» — подумал Линк.


Как только Линк придумал этот план, на интерфейсе появилось уведомление.


Миссия выполнена: поиск улик.


Игрок получает 20 очков Омни.


Новая активированная миссия: Побег.


Детали миссии: сбежать из логова Синдиката и найди Обрыв Воющих Ветров.


Награды за миссию: 50 очков Омни.


Пятьдесят очков Омни? Это была удивительно щедрая награда. Хотя, когда Линк подумал об этом, сбежать из логова Синдиката и найти Обрыв Воющих Ветров — обе части этой миссии были чрезвычайно трудными.


Но прежде чем подумать о побеге из логова, Линк сначала должен был разрешить ситуацию, в которой они оказались сейчас. Он был озадачен присутствием заклинаний высокого уровня в пещере и опасался того, что может скрывать тьма в пещере или что может из неё появиться и напасть на них.


Что касается Обрыва Воющих Ветров, то сам Линк никогда раньше не слышал об этом месте. Континент Фируман был огромен. Даже одно королевство Нортон было размером в радиусе около тысячи миль. Если бы он искал это место в одиночку без посторонней помощи, вероятно, потребовалась бы вечность, чтобы найти его. Но у Линка были друзья, поэтому в нём теплилась надежда.


Однако сейчас он должен был сосредоточиться на том, чтобы выбраться из этой пещеры.


Он положил письмо и свитки обратно на стол, затем подошел к книжной полке. Он пролистал некоторые из книг и обнаружил, что книги вовсе не касались магии.


Линк решил, что они не стоят его времени, поэтому он повернулся к группе и сказал:


— Пошли, нужно продолжать искать выход.


Группа пошла вперёд. Они прошли ещё несколько комнат и столкнулись с еще 30 ворами Синдиката. Линк убил и сжег половину из них, но некоторые вернулись к жизни прежде, чем Линк смог сжечь их, и все они направились вглубь пещеры.


Группа была взволнована тем, насколько упорно нежить продолжала двигаться в глубину пещеры.


— Как будто они марионетки, и кто-то дергает за ниточки в темноте, контролируя их движение, — сказала Люси.


— Может ли быть, что там есть маг-нежить? Но почему бы Магу не выйти к нам на бой лицом к лицу? — сказал Андерсон.


— Гадать бесполезно, — сказал Линк, покачав головой. — Мы должны следовать за ними и выяснить всё раз и навсегда. Но кем бы ни был наш противник, я не думаю, что он такой уж и сильный, иначе он бы не стал не использовать нежить или заманивать нас в ловушку в этой пещере-лабиринте, при этом даже и пальцем не пошевелив, чтобы напасть на нас напрямую.


— Милорд, я согласен. Кажется, противник настороженно относится к нашей силе! — сказала Люси. То, что сказал Линк, имело большой смысл для всех, и все кивнули, кроме Якши.


Якша не произнёс ни звука не потому, что не согласен, а потому, что боялся суровых уроков, которые преподавал ему Андерсон.


Когда они углубились в пещеру ещё на сотню ярдов, группа, наконец, достигла самой внутренней камеры пещеры.


Там было достаточно жутко; они оказались в большом зале шириной около пятидесяти ярдов. А посреди зала стояла темно-черная статуя в большом плаще, скрытая темной туманной тенью. Вокруг него было кольцо свечей с мерцающим огнем, а вокруг свечей расположились полчища тихой нежити.


Там было немало нежити, вероятно, около пятидесяти, и все они были ворами Синдиката, которых убили Линк и его команда. Когда они вошли в зал, все мертвецы одновременно повернулись к ним своими мертвыми глазами, безучастно глядя на них.


Тёмный подземный зал, черная статуя с рядом белых свечей и безмолвное паломничество нежити — всё это в совокупности создавало душераздирающую сцену из ада.


В этот момент все оказались напуганы. Но внезапно глаза статуи вспыхнули тусклым красным светом. Затем в зале прозвучал зловещий голос, пол которого невозможно было определить:


— Вы, смертные, знаете, как богохульники расплачиваются за свой непростительный грех? Правильно, вам придётся расплатиться своими душами! О, какие у вас вкусненькие души!
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Глава 77. Мудрость смертного



Самая глубокая часть убежища Синдиката.


…


Никто не мог определить источник голоса. Казалось, он проникал непосредственно в их сознание. Но ещё страшнее было содержание послания.


Смертные? Вопиющее пренебрежение? Святая Земля? Только Бог может говорить эти слова.


Среди воинов Андерсон был самым опытным в бою, поэтому он сделал несколько шагов назад, закричав:


— Это выглядит нехорошо, кажется, мы неосознанно вступили на запретную территорию жертвенного алтаря тёмного злого бога!


Уединённая пещера, жуткая нежить, странные проклятые магические формации, кто ещё это может быть, кроме злого бога?


Тело капитана Якши задрожало, и он закричал высоким голосом:


— О мой бог!


После чего Якша развернулся и побежал туда, откуда они пришли, дрожа от страха.


Ладно, одного человека потеряли.


Для обычного человека бог был загадочен, силён и неосязаем, как звёзды в ночном небе — существо, которое они никогда не надеялись понять, не говоря уже о том, чтобы противостоять ему.


Единственный способ бороться с одним богом — это помогать другому.


Джекер и Гилдерн тоже замерли, услышав эти слова. Если бы не их приключения с Линком и не их обещание Богу Света защищать Линка, они, скорее всего, сбежали бы вместе с Якшей.


— Мой Господин, что нам теперь делать? — спросил Джекер. Ему казалось, что Линк был таким же собранным, как всегда, как будто маг имел дело с обычным противником.


Он понятия не имел, как Линк мог оставаться таким спокойным, но, основываясь на своём прошлом опыте, воин знал, что у Линка определённо был способ вытащить их из этой передряги.


Кроме Линка, ещё один человек был исключительно спокоен, и этим человеком была Люси.


Услышав зловещий голос, она выхватила меч и приготовилась к бою. Девушка ухмыльнулась, увидев, что Якша в страхе убегает.


— Подумать только, что такие трусы защищают Город Речной Бухты. Это смешно.


Естественно, ей тоже было страшно, но после того, как она чуть не умерла, спасаясь от Синдиката, отношение Люси к жизни изменилось. Теперь же, смерть для нее была лишь местом назначения, куда в конце концов прибудут все.


Если Линк жив, надежда ещё есть. Однако если Линка постигнет несчастье, она отправится с ним в страну мёртвых.


Прежде чем юный маг успел ответить на вопрос Джекера, послышались торопливые шаги, и из коридора снова появился взъерошенный Якша.


При взгляде на Линка и остальных у Якши было недоверчивое выражение лица. Это выходило за рамки его ожиданий. Капитан рухнул на землю, бормоча:


— Как это возможно? Как…?


Линк сразу понял причину:


— Этот коридор тоже опечатан. Бежать бессмысленно, единственный выход — сражаться!


— Но как? — тихо прошептал Андерсон.


— Уничтожить жертвенный алтарь! — без колебаний ответил Линк. В то же время он направил палочку на статую на алтаре и выстрелил стеклянным шаром в том направлении.


Бум!


Ударные волны от взрыва отбросили многовековую грязь с земли и погасили свечи, от чего зал погрузился во тьму. Но почти сразу после этого зал осветился другим источником света.


Кроваво-красный свет окружал жертвенный алтарь, образуя купол света. При этом относительном освещении, Линк мог сказать, что его атака совершенно не повлияла на алтарь.


Стали происходить ещё более странные вещи. Глаза статуи начали светиться жутким чёрным светом и медленно начали двигаться, словно статуя была живым существом.


Это ещё не всё.


Пятьдесят с лишним мертвецов в зале начали двигаться к статуе, как будто они были призваны высшим существом. Когда они приблизились, из тел мертвецов начали появляться белые шары света. Соприкоснувшись с кроваво-красным куполом, эти шары белого света превратились в чёрное зловещее облако газа и были поглощены статуей.


Как только белый свет был поглощён, нежить рухнула на пол. Потеряв всю энергию, они быстро разложились на груды пепла.


Скорость статуи увеличивалась с каждым поглощением зловещего чёрного облака газа.


— О боже, бог ожил и пришёл, чтобы уничтожить нас! — закричал Якша и снова побежал в коридор. Казалось, что в этой битве им придётся обойтись без одного человека.


— Линк, пожалуйста, придумайте что-нибудь! — Андерсон тоже был на грани нервного срыва. Не было, наверное, ничего страшнее, чем статуя злого бога, возрождающаяся прямо у тебя на глазах.


В фольклоре бог не только уничтожал физическое тело, но и мучил душу до тех пор, пока сущность не будет полностью уничтожена. Для многих воинов смерть физического тела не была чем-то страшным, но уничтожение души вселяло страх в их сердца.


Джекер, Люси и Гилдерн крепко сжимали оружие, повторяя святое имя Бога Света, надеясь на его божественную защиту.


Линк, с другой стороны, нахмурился и внимательно наблюдал за изменениями, которые происходили со статуей.


Статуя была чрезвычайно крепкой, о чём свидетельствовала неэффективность атаки Линка. Однако поглощение энергии нежити раскрыло явную слабость.


Дело было в том, что Теневой Сталкер Морфеус не мог свободно контролировать свои силы в этом пространстве, фактически он был сильно ограничен, настолько, что ему приходилось использовать силы, доступные только в этом пространстве. Его силы здесь было, скорее всего, достаточно, чтобы поддержать Легендарное заклинание, Пространственное Зеркало.


Другими словами, единственным противником пришедших была статуя перед ними.


При этой мысли Линк отдал приказ низким голосом:


— Нечего бояться, это просто каменная статуя. Во имя Бога Света, очистим её!


Линк направил свою палочку на Джекера и выпустил Мощь Великана, заклинание, хранящееся внутри его палочки. Луч рун был немедленно спроецирован на Джекера и поглощён телом воина.


В одно мгновение мускулы Джекера засияли золотистым светом и стали более четкими. Тем не менее он уже был Воином четвёртого уровня, тем самым снижая эффективность заклинания. Вместо того чтобы утроить силу, он увеличил её в два с половиной раза.


Конечным результатом была сила, сравнимая с силой воина пятого уровня.


Но это были далеко не все уловки Линка, которые он припрятал в рукаве.


Джекер был самым сильным воином в их отряде, и поэтому ему было поручено встретиться со статуей лицом к лицу, поглощая урон. Несмотря на усиливающее заклинание и использование щита, Джекер всё ещё пытался сравниться со статуей. Затем Линк наложил заклинание Защитного Барьера второго уровня, чтобы ещё больше расширить его возможности.


В то же время Линк вытащил все подготовленные им магические свитки и выпустил содержащуюся в них магию, наложив на всех членов отряда положительный эффект Ловкости Кошки первого уровня.


— Не стесняйтесь, сначала уничтожьте нежить и не позволяйте статуе поглотить ещё больше энергии! — закричал Линк.


Сила статуи была прямо пропорциональна количеству нежити, которую она поглощала. Чем меньше нежити достигло кроваво-красного светового купола, тем слабее её боевая мощь. Линк не терял времени и бомбардировал армию нежити своим заклинанием Свиста.


Держа горсть железной пыли в левой руке, он поднял палочку в направлении нежити. Он почувствовал, как магическая энергия хлынула в палочку прежде, чем сжаться и преобразоваться, составляя точную структуру заклинания. Затем частицы огня и элемента земли сконцентрировались на кончике палочки, заставляя кристалл огня светиться. Через две десятых секунды на кончике волшебной палочки раздался пронзительный свист.


Фьююю!


Заклинание было направлено к кроваво-красному куполу. Линк проверял прочность купола.


Атака вызвала гигантский взрыв и создала воздушные металлические обломки, которые разлетелись повсюду. Однако кроваво-красный световой купол был едва поцарапан — даже ряби не возникло. Этот купол был чрезвычайно прочным, намного выше силы заклинания Свиста.


Линк немедленно прекратил атаку на световой купол. Со следующим свистом, сформированным на кончике его палочки, он прицелился и выстрелил в ногу нежити. Вскоре после этого, проникнув глубоко в конечность, он разорвал её на куски. Нежить впоследствии потеряла равновесие и упала на землю.


Неудивительно, что нежить продолжала ползти к статуе, хотя и медленнее.


— Эй! — Андерсон понял, что делает Линк, и бросился вперёд. Его оружием был двуручный тяжёлый меч, и хотя он мешал воину защищаться от атак, его разрушительная сила была на высшем уровне.


Воин четвёртого уровня, владеющий тяжёлым мечом в пять целых и четыре десятых фута в длину и пятнадцати дюймов в ширину, мчащийся сломя голову в группу нежити, был сродни тигру, врывающемуся в стадо овец. У мертвецов не было даже шанса защититься, прежде чем их жестоко расчленили.


Джекер оставался бдительным и оставался на защите Линка, в то время как Люси и Гилдерн начали атаку.


Оружием Люси был Меч Бури. Меч был очень лёгким, что позволяло Люси атаковать с безумной скоростью, словно сильный порыв ветра, резкий и смертоносный. Она кружилась среди мертвецов, как танцующая бабочка, по пути отсекая им конечности. Скорость девушки была фактически сравнима со скоростью Андерсона, что позволяло Люси расчленять десяток мертвецов за считанные секунды.


С другой стороны, Гилдерн был лучником, который специализировался на боях один на один. Его атаки имели высокую проникающую силу, но не были приспособлены для борьбы с большими толпами. На самом деле, несмотря на то, что его стрелы попадали в цель, они не могли разрубить конечности, поэтому после нескольких стрел, он перестал атаковать, понимая, что это бесполезно.


Всего было около пятидесяти мертвецов. Люси и Андерсон расчищали нежить в таком быстром темпе, что через пятнадцать секунд большинство мертвецов совершенно не могло двигаться, безжизненно лежа на полу.


Статуе удалось поглотить энергию лишь десятка трупов.


— Быстрее, соберите всех мертвецов, нам нужно сжечь их! — Линк торопился вместе с остальными. Они лишь помешали мертвецам двигаться, но чтобы полностью остановить поглощение силы, они должны были сжечь нежить, превратив её в обугленные куски плоти.


Андерсон, Люси и Гилдерн бросились перемещать нежить, в то время как Джекер оставался рядом с Линком, на случай непредвиденных ситуаций.


Вскоре нежить и все конечности были сложены в настоящую гору трупов.


Всё это время статуя просто молча смотрела на их попытки саботировать процесс поглощения энергии. Линк знал, что у статуи был последний козырь, который она ещё не раскрыла.


Но что именно это было?


В его голове мелькнула мысль, парень вспомнил, что это место когда-то было исторической картой, а эта подземная статуя была скрытым боссом.


Было чрезвычайно трудно призывать этого босса, по крайней мере, у Линка никогда не было возможности сразиться с ним. Тем не менее он читал комментарии на форуме, что для его призыва требовалась чрезвычайно кровавая и бесчеловечная тактика.


Однако этот босс был быстро удалён из игры из-за того, что многие игроки жаловались, что это слишком жестоко. У Линка остались лишь смутные воспоминания о форуме, поскольку он не обращал на это особого внимания, пока читал. Он отчаянно искал в уме более чёткую версию руководства по борьбе с этим боссом. По мере того, как его невероятная память медленно проворачивалась, содержание становилось для юного мага всё более понятным, объединяя его знания с текущей ситуацией. Линк улыбнулся.


«Хе-хе, к счастью, у меня все ещё есть двадцать очков Омни».


Парень уже обдумал план, но ждал, когда статуя сделает следующий шаг, чтобы решить, стоит ли приводить его в действие.


Когда Линк готовился разжечь огонь, зловещий голос снова эхом прокатился по пещере.


— Какой блестящий Волшебник, но это всего лишь мудрость смертного!


Статуя выпустила луч красного света на кучу нежити, заставляя маленькие белые шары света парить по воздуху. Затем они медленно начали скапливаться в более яркую и большую сферу света.


Остальная часть команды была в полной растерянности, увидев эту ситуацию. Их усилия были напрасны! Линк, с другой стороны, подпрыгнул от возбуждения.


Как и ожидалось!


Реакция Морфеуса была точно такой же, как и у скрытого босса в игре!
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Глава 78. Тайный заговор



Линк узнал одну вещь из битвы, которую он вёл в игре против босса Синдиката — Морфеус не был настоящим богом, каким бы могущественным он ни казался. Он был просто ложным богом или полубогом, который наткнулся на частицу таинственного секретного знания из царства небес! Даже несмотря на то, что он установил свой собственный алтарь, и даже несмотря на то, что он обладал силой, которая казалась бесконечно великой смертному, Морфеус всё ещё не соответствовал силам истинного бога.


Линк заметил кое-что, что доказывало это. Хотя Морфеус мог управлять каменной статуей издалека, его контроль всё ещё был грубым и ограниченным. Возможно, это была идеальная уловка, чтобы вселить ужас в людей, не знакомых с магией и заклинаниями, но когда он столкнулся с кем-то знающим и опытным, его трюки рухнули, как карточный домик.


Например, Линк чувствовал, что Морфеус не совсем точно понимает ситуацию в пещере. Было много тайных ходов и трюков, которые можно было легко скрыть от него. И это была прекрасная возможность для Линка напасть на него!


Прямо сейчас, под контролем красной ауры статуи, белый шар постепенно концентрировался, и его формирование приближалось к завершению.


После завершения красная аура направит белый шар в тело статуи, став точкой, с которой Морфеус будет контролировать движения статуи.


Андерсон попытался остановить этот процесс, но в ту минуту, когда он вошёл в зону, окутанную красным светом, его шаги пошатнулись, и воин впал в состояние, подобное трансу, которое заставило его потерять контроль над своими движениями и упасть прямо на землю. Вскоре после этого на его теле появился белый свет, который начал конденсироваться в белый шар.


Андерсон чуть не умер от страха, но ему удалось собрать все свои силы и выкатиться из зоны красной ауры. Он никогда больше не осмелится приблизиться к ней. Это показывало, что сила фигуры Легендарного уровня, даже в её ограниченной и слабой форме, подобной той, с которой они столкнулись сейчас, все еще была чем-то таким, с чем смертному было никогда не сравниться.


— Господин Линк, сделайте что-нибудь! — крикнул Андерсон. Линк был единственным, на кого они могли положиться.


— Тсс! Успокойся, — сказал Линк с лёгкой улыбкой на лице и поднес палец к губам. Пока он говорил, кончик его волшебной палочки слегка засветился, и из него заструилась похожая на туман сероватая аура, которая затем направлялась к куче трупов.


Странно, что на этот раз туман не встретил никаких препятствий. Он легко проплыл по воздуху в груду трупов, легко сливаясь с белым шаром.


Через десять секунд полностью сформировался белый шар. И под контролем красной ауры, он начал проникать в статую. В то же время, заклинание Линка также было завершено, он мог чувствовать, что его серая аура была внутри белого шара, входя в статую Морфеуса вместе с ним. И якобы богоподобный Морфеус совершенно не обращал на это внимания!


Когда белый шар опустился глубоко внутрь статуи Морфея, чёрная дымка вокруг неё стала необычайно густой, и красная пелена света исчезла. Затем в его правой руке материализовался каменный шип около полуметра длиной, и он начал двигаться.


— Ха-ха-ха, вы, простые смертные, я трепещу в предвкушении вашей свежей крови! Особенно твоей, волшебник! — это был зловещий голос.


Когда Линк посмотрел на статую, появилось уведомление.


Стихийная Кукла Морфея


Элитное заклинание пятого уровня


Особенность: высокий уровень анти-магических свойств и огромная физическая сила.


Боевые Навыки: Неизвестно


Статус: слабый (ещё не активирован)


Ослабляющее Заклинание


Заклинание второго уровня


Стоимость: 32 очка маны.


Эффекты: уменьшает силу и могущество цели на 80% в течение пяти минут.


(Примечание: чем выше уровень цели, тем ниже ослабляющие эффекты. Не эффективен на мишенях с навыками шестого уровня и выше.)


Детали заклинания не успокоили Линка, потому что Стихийная Кукла была на пятом уровне, как раз в пределах диапазона заклинания, которое он только что купил за двадцать очков Омни.


Заклинание Ослабления могло ослабить силу Стихийной Куклы пятого уровня примерно на тридцать процентов, что было достаточно хорошо для Линка. Однако противник обладал антимагической силой, а его тело было твёрдым камнем, что означало, что он будет эффективно блокировать силы магических заклинаний как внутри, так и снаружи своего тела. Это в основном делало любое из заклинаний Линка бесполезными.


Теперь Стихийная Кукла мчалась к Линку и остальным. Поскольку её тело было твёрдым и каменным, движения статуи не были слишком быстрыми, но были примерно на одном уровне со скоростью Воина третьего уровня. Все Воины в команде могли соответствовать его скорости.


Как владелец щита, Джекер бросился вперед с поднятым щитом, готовый отразить атаку.


— Осторожнее, он сильный! — предупредил Линк.


Его предупреждение заставило Джекера на мгновение задуматься. Они сражались вместе в двух битвах, так что Джекер знал, что было мудро всерьёз принимать совет Линка. Поэтому Джекер изменил тактику и отказался от своего плана атаковать Куклу лоб в лоб, но предпочёл занять оборонительную позицию. Он постепенно замедлил шаги и занял устойчивую позицию, чтобы защититься от чудовищного противника.


Через пару секунд они столкнулись друг с другом. Их скорость была не так уж высока, и всё же последствия столкновения были пугающе взрывоопасными!


В тот момент, когда они столкнулись, Джекер поднял щит, чтобы прикрыть лицо и голову, его семифутовое тело было полностью покрыто стальной броней, что делало его похожим на заряжающийся танк, в это время восьмифутовая Стихийная Кукла подняла левую руку, пока другая рука атаковала щит Джекера лоб в лоб.


Столкновение между колоссом и зверем разнеслось по залу раскатами грома. Но пугала не громкость столкновения, а тот факт, что оно резонировало со всем, что находилось в пещере — каждый мог чувствовать вибрацию в груди, и даже стены пещеры дрожали, заставляя пыль и гальку осыпаться со стен.


Но это ещё не самое страшное. Что действительно тревожило, так это сила Стихийной Куклы!


Джекер уже занял оборонительную позицию и полностью приготовился к атаке. Он также был усилен заклинанием Мощи Гиганта, обладая силой самого воина пятого уровня. И всё же, когда его атаковала Стихийная Кукла, мужчина был отброшен назад одним ударом!


Да, его отбросило в сторону. Все тело воина было поднято силой удара, а затем отброшено на несколько футов назад. Если бы монстр был достаточно быстр, Джекер, скорее всего, умер бы от одного удара.


Пока Джекер был в воздухе, его тело онемело, он не мог собраться с силами даже для того, чтобы пошевелить пальцем. В то же самое время он увидел, как Стихийная Кукла бросилась к нему, чтобы прикончить.


К счастью, он был не один.


Будучи в воздухе, Джекер почувствовал, что его тело движется назад гораздо быстрее, чем должно, как будто какая-то мощная сила тянет его назад. Это небольшое ускорение дало ему время прийти в себя и в то же время спасло от следующей атаки Стихийной Куклы.


Должно быть, это Векторный Бросок Лорда Линка! Джекер был уже хорошо знаком с заклинанием Линка. Он помнил, что это заклинание когда-то спасло Люси от нападения Демонического Виктора, а теперь спасло жизнь и ему.


Когда тело воина двигалось назад, Джекер чувствовал, как в поры кожи попадает холодный воздух, отчего ему сразу стало лучше. Онемение отступило, и он почувствовал, что его тело наполняется энергией.


Это было Элементное Исцеление Линка!


После высвобождения этого заклинания, Линк теперь точно оценил силу Стихийной Куклы.


— Атакуй изо всех сил! Джекер, вперед! — крикнул Линк.


Услышав этот приказ, в тот момент, когда ноги Джекера коснулись земли, он без колебаний бросился на Стихийную Куклу, как будто он не был тем, кого только что отбросило назад нападение монстра. Он никогда не сомневался в приказах Линка.


Тем временем Люси следовала за ним по пятам. Она оттолкнулась Мечом Гейла, создавая силу ветра, которая толкнула ее вперед. Ее тело было легким, словно у бабочки, и проворным, как у кошки, поэтому возникшая в результате сила легко подтолкнула ее к Стихийной Кукле на высокой скорости.


Гилдерн тоже пустил стрелу, посылая в воздух стрелу с высокой проникающей способностью, точно попав в глаз Стихийной Куклы.


Единственным человеком, который действовал с некоторой оговоркой, был Андерсон. Вид Джекера, полностью подавленного противником, был еще слишком свеж в его памяти. Он не осмеливался слишком близко следовать за Джекером, опасаясь, что его снова отбросит назад, что означало бы для него неприятности, если бы он шел прямо за ним.


Стихийная Кукла, казалось, была слегка озадачена надвигающимися совместными атаками.


— Ага, вы готовы встретить свой конец, смертные? — сказал зловещий голос.


Как раз перед тем, как Джекер и Стихийная Кукла врезались друг в друга, Линк взмахнул палочкой на Стихийную Куклу, сказав:


— Ослабление!


— Ослабление? Ты используешь против меня магическое заклинание? Волшебник, ты поглупел при виде моей силы? — усмехнулась Стихийная Кукла, разразившись смехом. Стихийная Кукла обладает высоким уровнем антимагической силы, способной блокировать любые атаки среднего уровня заклинаний.


Но Линк ответил лишь улыбкой на лице.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 79. Не вини меня за то, что я хочу жить



Первоначально Стихийная Кукла хотела прикончить Джекера всего за один удар, но произошло нечто неожиданное!


Со своей изначальной силой, она должна была с лёгкостью уничтожить этого защищённого воина, но в тот момент, когда подняла руки, то почувствовала, как волна летаргии захлестнула её. Её сила убывала!


Снижение силы на тридцать процентов может показаться незначительной, но для Стихийной Куклы с силой, сравнимой с силой воина пятого уровня, тридцать процентов вполне может быть силой, необходимой для борьбы с Джекером. Лишившись полной силы, она не сможет победить Джекера, который был воином четвёртого уровня.


Бум!


Знакомый звук прокатился по пещере, но результат этого столкновения был совершенно другим!


Джекер легко отклонил руку марионетки, и щит ударил статую в грудь со всей силы.


Бум! Бум! Бум!


Стихийную Куклу постоянно отбрасывали назад. Она попыталась встать на ноги, топая по земле своими тяжёлыми, массивными ногами, вызывая дрожь в пещере. Кроме того, от удара щитом на груди остались мелкие гранулы.


Видя, что его атаки работают, Джекер вновь обрёл уверенность. Он знал, что Линк определённо сможет справиться с этим парнем!


Джекер снова бросился вперёд. Он бросился на отступающего Морфеуса и защитился щитом, готовясь к следующему удару.


Однако на этот раз Джекер был слишком занят собой. Его воинские инстинкты хотели полностью унизить врага, и он действовал слишком опрометчиво!


В тот момент, когда Джекер устремился к врагу, Линк понял, что должен что-то сделать.


Враг был неосторожен в прошлый раз, но на этот раз он уже будет готов!


Эта Стихийная Кукла не была легким противником, у нее все еще были некоторые боевые навыки в рукаве. Им нужно было ослаблять марионетку шаг за шагом. Джекер был слишком импульсивен!


Однако уже было слишком поздно, чтобы остановить Джекера.


— Люси, используй силу своего меча, чтобы спасти Джекера! — крикнул Линк.


Прежде чем он успел закончить фразу, марионетка подняла ногу и топнула по земле. Низкий рокот эхом разнёсся по пещере, и на твёрдой прочной земле появились ударные волны.


Эти ударные волны устремились к своей цели, Джекеру. В одно мгновение ноги воина онемели и стали невероятно слабыми. Затем он, спотыкаясь, направился к Стихийной Кукле.


Его неспособность сохранять равновесие открыла врагу голову противника. Перед ним кукла держала в руке каменный шип, полностью готовая уничтожить Джекера!


Нехорошо!


Глаза Джекера расширились, однако он висел в воздухе и не мог полностью использовать свои силы. Он мог только беспомощно наблюдать, как его швырнуло к каменному пику.


Линк произнёс заклинание.


— Векторный Бросок!


Это было всего лишь заклинание первого уровня, поэтому оно не могло изменить траекторию движения Джекера пятого уровня, но все же немного снизило его скорость.


— Люси! — крикнул Линк. Было слишком поздно произносить заклинания, единственным человеком, который мог спасти Джекера, была Люси, которая уже бросилась к нему на помощь.


Частицы стихии ветра кружились вокруг меча Люси. В тот момент, когда она атаковала, порыв ветра бросился на Джекера. Уверенная, что порыв ветра спасёт Джекера, она изменила направление атаки и бросилась к глазам куклы.


Векторный Бросок и элемент ветра Люси не могли остановить Джекера, но всё ещё могли изменить траекторию его боевой атаки. Более того, нападение Люси было очень быстрым, и ей удалось добраться до глаза куклы прежде, чем Джекер был ранен. Если бы Морфеус не защищался от нападения Люси, он был бы пронзён безжалостным клинком.


В то же время Гилдерн выпустил стрелу в поддержку атаке Люси. Он использовал навык, называемый Стрелой наказания, атака с невообразимой проникающей силой, направленная на самый слабый сустав Стихийной Куклы.


Стихийная Кукла внезапно оказалась мишенью множества мощных атак. Химия между членами Группа Наёмников Фламинго была действительно чем-то, чего следовало опасаться.


Теперь, когда траектория Джекера изменилась, даже если кукла продолжит вкладывать свои силы в убийство воина, её шансы на успех были очень низки. Кроме того, она будет тяжело ранена. Даже с такой крепкой внешностью, она должна быть осторожна в этом тяжелом нападении.


Оставшись без выбора, Стихийная Кукла отвела взгляд от Джекера.


Он воспользовался каменным шипом в правой руке, чтобы защититься от меча Люси, а правой — чтобы отразить стрелу Гилдерна. Затем Джекер пролетел мимо куклы на твёрдую землю. Несмотря на растрёпанный вид, он остался невредим.


— Встань на ноги, успокойся и послушай меня! — крикнул Линк.


Воины сражались с пылающей страстью в сердцах. Это заставляло их становиться легко возбудимыми и импульсивными, лишая способности принимать правильные решения в бою.


Лишь немногие люди в мире могли спокойно принимать решения в разгар битвы. Этих людей называли гениями своего дела, и ясно, что Группа Наёмников Фламинго не обладала такой редкой способностью.


Но Линк обладал!


Джекер был близок к смерти. Он колотил по онемевшим ногам и дёргал их взад-вперёд, чтобы восстановить кровообращение. Придя в себя, он встал.


На этот раз воин не будет импульсивным. Он внимательно слушал инструкции Линка, медленно обходя Стихийную Куклу.


Королевский рыцарь Андерсон всё это время пребывал в оцепенении. Линк и его товарищи просто двигались в темпе, за которым он не мог поспевать. Он начал атаковать только после того, как Группа Наёмников Фламинго сразилась с марионеткой.


— Мощь Гиганта! — Линк усилил Андерсона своим заклинанием. Он взял на себя роль поддерживающего заклинателя.


Андерсон тоже был сильным воином. Хотя его атаки были не такими быстрыми, как у Люси и Гилдерна, он всё ещё мог наносить тяжёлые, мощные удары противнику. Каждая из его атак будет представлять большую угрозу для Стихийной Куклы, и, таким образом, Линк был счастлив потратить на него свои очки маны.


Одно это заклинание стоило ему шестидесяти очков маны. В дополнение к другим заклинаниям, которые он наложил, у него осталось только двадцать очков маны и зелье восстановления маны в его пространственной подвеске.


Линк ненавидел вкус зелья, но он откупорил фляжку и выпил её одним глотком. Его очки Маны снова пополнились.


Андерсон почувствовал, как волна силы прошла через тело после того, как он был усилен заклинанием третьего уровня. Стихийная Кукла должна была защищаться от нападений Группы Наёмников Фламинго, и оставила область вокруг шеи открытой! Это была его возможность атаковать! Он взмахнул мечом со всей силы.


В настоящее время Андерсон обладал силой воина пятого уровня — сила от этого удара была чрезвычайно существенной. На шее куклы виднелся порез глубиной в два дюйма.


Сквозь щель во внешнем облике куклы виднелись полоски света, струящиеся по её телу.


Линк был в восторге.


— Мы просто должны нанести ещё один удар по её шее, чтобы уничтожить эту формацию рун!


Как только руны внутри тела Стихийной Куклы будут уничтожены, она разрушится!


Все были вырваны из своих мыслей; боевой дух был на высоте.


Морфеус был силён. Однако, имея только две громоздкие руки против такого количества нападавших, он не смог полностью защитить себя от тотального нападения. Тело марионетки было серьёзно повреждено, победа Линк и остальных была близка!


— Ты, Фокусник, ты рассердил меня! — это снова был голос, хотя на этот раз зловещесть сменилась кипящей яростью.


Линк сначала думал, что это просто слова гнева. Однако зловещее предчувствие внезапно промелькнуло в его голове.


У него всё ещё есть какой-то трюк в рукаве?


Линк услышал приближающиеся шаги. Он немедленно обернулся. Это был Якша! Он вышел из коридора и был всего в шести футах от него.


Возможно, Якша просто боялся оставаться в коридоре один. Это была первая мысль Линка, когда он увидел мужчину. Но когда он снова посмотрел на Якшу, у Линка перехватило дыхание. Якша шёл прямо на него, и выражение лица стражника было лишено чувств, даже страха. Самое главное, что это произошло за ту минуту, когда послышался звук шагов.


«Нехорошо, этот трус заколдован, он теперь на стороне Морфеуса! Он был перенесён сюда прямо через Пространственное зеркало!» — Линк задумался.


Якша был робок, и это выражалось в слабой силе воли. Такие люди чаще болели психическими расстройствами и становились мишенью для колдовских заклинаний. В этот момент все сосредоточились на уничтожении марионетки, в то время как Якша, воин третьего уровня, был готов атаковать Линка всей своей силой.


Не было времени реагировать!


Якша уже приготовил свой меч, его боевая аура окутывала всё тело.


— Не вините меня, я хочу жить… — пробормотал он.
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Глава 80. Абсолютная тишина



Больше месяца назад в Гладстоуне Линк победил воина темного эльфа третьего уровня по имени Джигс. Но между Линком и Джигсом было расстояние, и это давало Линку достаточно времени, чтобы произнести заклинание.


Теперь Линк столкнулся с другим противником, Якшей, который также был воином третьего уровня. Но между ними была существенная разница.


На этот раз, это была внезапная атака. Якша ударил Линка сзади. Линк осознал это, только когда было уже слишком поздно. Якша также наблюдал и следил за Линком в течение довольно долгого времени, поэтому он был хорошо знаком с магическими заклинаниями юноши. Проще говоря, всё шло на пользу Якши!


Меч, окутанный ледяной синей боевой аурой водной стихии, был нацелен в сердце Линка. В тот момент, когда кончик меча коснулся одежды молодого мага, обжигающий холод распространился по его коже, Линк сразу узнал боевую ауру.


К тому времени Джекер, Люси и Андерсон были сосредоточены на нападении на Стихийную Куклу, так что никто из них понятия не имел, что последует такой поворот событий!


В тот момент никто, кроме лучника Гилдерна, не заметил предательства Якши. Но даже Гилдерн не мог спасти Линка.


У него не было достаточно времени, чтобы спасти Линка, потому что Якша атаковал мага в нужное время, когда Гилдерн был сосредоточен на наведении стрелы на Стихийную Куклу. Всё, что он мог сделать, это беспомощно смотреть на Якшу, вонзающего свой меч в хрупкое тело Линка.


— Нет!!! — проревел Гилдерн.


Крик Гилдерн привлёк внимание остальных. Джекер обернулся и был совершенно потрясён увиденным. Когда Люси увидела это, она полностью отказалась от борьбы со Стихийной Куклой и бросилась к Линку, чтобы спасти его.


«Проклятый трус! Я должен был убить его!» — подумал Андерсон, кипя от злости.


Затем он отбросил борьбу со Стихийной Куклой и бросился спасать Линка. Принцесса Энни приказала ему любой ценой защитить жизнь молодого мага. Если что-то случится с Линком, он может попрощаться с надеждой на продвижение по службе.


На самом деле, даже если бы Принцесса Энни не приказала ему сделать это, Андерсон все равно сделал бы всё, чтобы спасти Линка, потому что он признал тот простой факт, что без юного мага у остальной команды просто не было надежды выбраться отсюда живыми. Жизнь Линка должна быть спасена, несмотря ни на что!


Но Люси и Андерсон опоздали. Ничто не могло изменить тот факт, что теперь никто не мог спасти Линка, он должен был полагаться только на себя, чтобы выжить.


В тот момент, когда Якша напал на него, Линк знал, что у него было очень мало времени, чтобы среагировать, вероятно, менее одной десятой секунды. Всё, что юноша мог сделать за такое время, это наложить заклинания нулевого уровня. Среди всех известных ему заклинаний нулевого уровня самым мощным и самым коротким был стеклянный шар.


Используя свою Спичечную палочку, он уменьшил время заклинания Стеклянного Шара до одного за каждые ноль целых четыре сотых секунды.


«За ноль целых и одну десятую секунды я могу выпустить только два стеклянных шара, этого недостаточно, чтобы повредить боевую ауру Якши или даже блокировать его атаку мечом».


К счастью, скорость мышления Линка была молниеносной, так что он мог мгновенно проанализировать ситуацию. Он знал, что для того, чтобы выжить в этой атаке, самым мудрым планом было не напасть на Якшу или увернуться от его меча, а свести к минимуму ущерб, который меч мог ему причинить.


Как только он понял, что делать, палочка Линка загорелась и ноль целых четыре сотых секунды спустя, тусклый синий шар вылетел по зигзагообразной траектории, обойдя тело Линка и ударившись о лезвие меча Якши, прежде чем взорваться.


Бах!


Боевая аура на мече Якши замерцала, противодействуя огненным элементам в Стеклянном Шаре. Тем не менее этого было недостаточно, чтобы блокировать взрыв Стеклянного Шара, поэтому лезвие его меча было слегка согнуто.


Мгновение спустя появился ещё один Стеклянный Шар, и изогнутое лезвие меча Якши согнулось ещё больше. Поскольку вторая атака последовала сразу за первой, боевая аура меча ещё не успела восстановиться после первой атаки, поэтому за короткое время сила боевой ауры Якши была уменьшена вдвое.


Однако это не имело никакого существенного долгосрочного эффекта. По правде говоря, Воину третьего уровня, вроде Якши, даже не потребовалось полсекунды, чтобы восстановить утраченную силу боевой ауры, вызванной Стеклянными Шарами, до её первоначального уровня.


Но для Линка этих полсекунд слабости было более чем достаточно.


После двух Стеклянных Шаров, меч Якши был отброшен и согнут взрывами, отклонившись от курса к сердцу Линка. Но даже так, Линк не мог помешать ему нанести удар клинком.


Линк почувствовал что-то холодное с левой стороны живота. Он посмотрел вниз и увидел, что меч Якши пронзил его тело!


«Слава богу, он не прошёл через моё сердце!»


Даже сейчас, Линку всё ещё удавалось сохранять спокойствие. Вместо того, чтобы паниковать, он почувствовал облегчение. Парень знал, что, хотя рана и серьёзная, в конечном счёте она не смертельна и у него есть неплохие шансы выжить.


Линк почувствовал, что его живот пронзили насквозь. Он также ощущал чужеродную энергию в своём теле — боевую ауру Якши. Линк знал, что эта энергия скоро взорвётся, и как только это произойдёт, для него не будет другого выхода, кроме смерти.


В этот момент Линк проявил то, что называлось абсолютным спокойствием мага — критическое состояние ума для магов, которое укрепляло их умственную силу и непоколебимость.


Несмотря на то, что его ударили ножом, разум Линка был так же ясен, как и раньше, и он сумел сосредоточиться достаточно, чтобы его заклинание не пострадало.


Заклинание не имело ничего общего с физическими атаками, которые действовали, пока вы могли выставить своё оружие вперед. Чтобы произнести заклинание, вы должны построить сложную структуру заклинания, и ваше психическое состояние должно быть спокойным и стабильным. Даже малейшее эмоциональное расстройство отрицательно повлияет на магию. В экстремальных условиях, в которых Линк находился сейчас, только горстка магов в мире могла бы творить заклинания.


И всё же Линку это удалось!


Наконечник огненного кристалла Линка загорелся, и через ноль целых две десятых секунды Линк успешно наложил ещё одно защитное заклинание первого уровня Векторное Силовое Поле.


Затем в пространстве между ним и Якшей материализовался почти прозрачный барьер. Он постепенно расширялся, пока не достиг тела Якши, но так как он был воином третьего уровня, то не сильно пострадал. Линк, однако, полетел вперёд.


С ужасающим звуком рвущейся плоти, тело Линка оторвалось от клинка как раз вовремя, прежде чем боевая аура на мече Якши взорвалась маленькими вспышками. Но независимо от того, насколько маленькими были взрывы, Линк был рад, что ему удалось увернуться от них.


Затем из раны на теле Линка хлынула кровь. Жгучая боль распространилась по всему его телу, боль была настолько невыносимая, что Линк согнулся пополам. Боевая аура Якши сильно повредила его внутренние органы, но, к счастью, сердце не пострадало.


Это всё благодаря двум Стеклянным Шарам, которые были своевременно выпущены, иначе, Линк был уверен, что умер бы.


Когда Линка швырнуло вперёд, его палочка снова зажглась, и он наложил на себя заклинание Элементарного Исцеления. Приземлившись, он стиснул зубы, проглотил боль и с помощью Ловкости Кошки отполз как можно дальше от Якши.


Якша собирался погнаться за Линком, но был ошеломлён тем, как магу удалось ускользнуть так быстро, словно ветер. Как только он пришёл в себя и собрался шагнуть вперёд с мечом, на него налетел сильный порыв ветра, отбросив воина на несколько футов назад.


Это была Люси.


— Умри, ублюдок! — рявкнула она ледяным и злобным голосом.


Лицо девушки исказилось от мести, а глаза наполнились кровью. В ней не осталось ни капли сострадания или милосердия. Люси воспользовалась моментом, когда Якшу оттолкнули назад, и бросилась к нему. Каждый удар её меча был быстрым и тяжёлым, сопровождался громким воем ветра. Якша был совершенно ошеломлён и вынужден занять оборонительную позицию, не имея возможности противостоять атакам Люси.


Гилдерн одновременно повернулся и присоединился к Люси, нападавшей на Якшу. Он наложил стрелу и прицелился в сустав брони Якши на ноге.


Фью!


Стрела Гилдерна попала в левую ногу Якши в том месте, где была обнажена его кожа!


Линк с облегчением увидел, что на Якшу напали двое. Теперь он знал, что в безопасности.


Только тогда он позволил себе испугаться. Трюк Морфеуса едва не стоил ему жизни. Если бы его реакция была чуть медленнее, он оказался бы в груде трупов.


«Я никогда не должен недооценивать легендарного противника, иначе придётся заплатить высокую цену!» — Линк никогда не забудет урок, который извлёк из этой битвы.


Но он не был слабаком, которым можно помыкать. Якша был последним трюком Морфеуса, и теперь, когда с ним покончено, настало время решающей битвы!
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Глава 81. Какой упорный молодой человек



Линк мгновенно принял правильное решение. Он только что избежал смертоносного плана Морфеуса, но был не в том положении, чтобы чувствовать облегчение или даже беспокоиться о своей ране. Он обвёл взглядом зал и закричал:


— Джекер, Андерсон, продолжайте атаку на Стихийную Куклу!


Все покинули свой первоначальный пост после того, как ранили Линка, но тот всё ещё был уверен, что их самая большая угроза это Стихийная Кукла. Якша был всего лишь шахматной фигурой в сложном плане Морфеуса.


После того, как Линк избежал засады, Якша перестал быть полезным. С другой стороны, Морфеус был могущественным легендарным магом. Даже если только часть его силы присутствовала в виде марионетки, она все равно была чрезвычайно опасна, если с ней быстро не разобраться. Ей потребуется всего несколько секунд, чтобы сделать что-то неожиданное.


Тот факт, что Линк был жив и всё ещё достаточно энергичен, чтобы отдавать команды, успокоил Джекера. Хотя он кипел от ярости и отчаянно хотел растереть Якшу в фарш, услышав команду Линка, он немедленно начал атаку на марионетку.


Андерсон также бросился вперёд, прежде чем воскликнуть:


— Линк такой стойкий парнишка! Подумать только, он всё ещё может оставаться в сознании после такой серьёзной травмы!


Раньше Андерсон был не слишком высокого мнения о Линке. Причиной были не его подозрения в магии Линка, а из-за нежного возраста и хрупкого телосложения. Воин чувствовал, что любой взмах меча напугает этого молодого человека до смерти.


Поэтому он никогда не понимал, почему Принцесса Энни так высоко ценила Линка. Линк был гениальным магом, но точно так же во дворце было много других гениальных магов. Как Принцессе, ей не было причин оказывать Линку такую поддержку. Но теперь Андерсону всё стало ясно.


Ему было стыдно за себя. Если бы воину пришлось столкнуться с такими обстоятельствами, он бы точно потерпел поражение!


Кроме того, посмотрев на то, как Линк отреагировал на критичную ситуацию, он был убежден, что в случае битвы, в качестве противника ему будет достаточно одного Линка.


Морфеус, с другой стороны, был озадачен:


— Как это возможно?


Подумать только, его засада провалилась. Хотя соперник был физически повреждён, он всё ещё находился в сознании.


А пока маг в сознании, его боевая мощь не пострадает.


— Не удивительно, что этот маг смог победить Энди и Фелидия. Ему не просто повезло.


Это был не первый раз, когда Морфеус встречался с грозным противником, однако, быть побеждённым одной и той же группой новичков дважды за день — это было впервые.


Поглощённый своими мыслями, он на мгновение забыл, что находится в пылу битвы.


Потеря сосредоточенности дала Джекеру шанс броситься на марионетку с полной силой.


Бум!


Кукла нетвёрдой походкой попятилась от удара. Андерсон тут же нанёс удар тяжёлым мечом, успешно повредив шею марионетки и усугубив предыдущую рану еще на два дюйма.


Этот взмах клинка также уничтожил руническую формацию Стихийной Куклы!


Стихийная Кукла остановилась, и из трещин на её поверхности полился свет. Гранит на теле куклы начал отваливаться, сигнализируя о том, что возникла проблема с рунической формацией, которая контролировала ее движение и поддерживала форму.


После нескольких сильных спазмов руки куклы безжизненно повисли на теле, а черная аура, окружавшая ее, полностью рассеялась. Теперь это был обыкновенный камень.


Стихийная Кукла Морфеуса была уничтожена!


Но распад куклы продолжался. Это могло быть связано с жаркой битвой, которая полностью разрушила целостность самих скал, ранее удерживаемых вместе только легендарной силой Морфеуса. В конце концов остался только черный кристалл размером с кулак.


Чёрный кристалл был незаметен, — кроме Линка, никто не заметил его существования. Их больше беспокоило предательство Якши. Зловещий голос тоже прекратился.


Люси воспользовалась ранением ноги Якши и нанесла ему девять ударов в сердце. Меч Бури был лёгким и почти невесомым, а вдобавок к ярости Люси, безумная скорость удара была чем-то, от чего Якша не мог защититься. Не прошло и секунды, как его сердце было пронзено насквозь.


Завершив свою миссию, Люси бросилась к Линку и схватила его за руку:


— Мой Господин, как Вы себя чувствуете?


Она без колебаний раздела Линка, чтобы показалась рана.


— Господин, как такое может быть? — Люси закрыла рот руками, слёзы текли из её глаз.


Это была трехдюймовая рана поперек живота Линка. Под действием боевой ауры, окружающая плоть также была полностью поражена, а из раны хлестала кровь. Для простого солдата это была смертельная рана.


Это также была внутренняя травма, и остановить кровотечение было невозможно. Они могли только наблюдать, как жизнь Линка медленно ускользает.


— Но Господину исполнится только семнадцать в этом году! — Люси безудержно рыдала.


Джекер, Андерсон и Гилдерн тоже замолчали при виде раны.


Их опыт подсказывал им, что Линка невозможно спасти.


С другой стороны, Линк был удивлён их реакцией:


— Что с вами со всеми? Я ещё не умер. Люси, это всего лишь маленькая рана, перестань плакать!


— Что? — Люси посмотрела на Линка опухшими глазами. — Это всего лишь маленькая рана? — она не могла понять.


Линк осторожно положил руку на рану и начал концентрировать Ману. Белый свет окутал его руку — это был предвестник заклинания Метели второго уровня.


Конечно, Линк не планировал использовать Метель на себе, он просто использовал это заклинание для накопления частиц водной стихии.


Удерживая заклинание в таком состоянии, элементы воды непрерывно устремлялись к ране и превращались в лёд. Примерно через пол минуты Линк убрал руку.


Он заморозил всю рану и даже область вокруг неё, эффективно остановив кровотечение. Поскольку ткани и нервы тоже были заморожены, он почти не чувствовал боли.


Естественно, это была лишь временная мера, с серьёзными побочными эффектами на организм. Но это не проблема. Как только он вернётся в город Речной Бухты, его можно будет излечить божественными исцеляющими заклинаниями. Такие раны ничто по сравнению с исцеляющей силой священника.


Линк встал и сделал несколько шагов. В области живота по-прежнему ощущалось легкое неудобство, но ощущение постоянного истощения энергии из-за сильного кровотечения исчезло.


— Хорошо, — улыбнулся он остальным. — Смотрите, всего лишь небольшая ранка.


Он также наложил на себя Элементарное Исцеляющее заклинание, которое быстро восполнит потерянную кровь. Помимо того, что он выглядел немного бледным, можно было сказать, что Линк был в порядке.


— В таком состоянии я мог бы продержаться три дня, — улыбнулся Линк. Хотя ему не грозила опасность, область вокруг живота и органы полностью утратили свои функции. Он не смог бы проглотить ни кусочка пищи, хотя мог бы восполнить свою энергию, просто снова и снова накладывая на себя Элементарное Исцеление.


Это было невообразимо на Земле, но в мире Фирумана всё было возможно.


Отряд не находил слов. Вы когда-нибудь видели кого-то, кто всё ещё мог шутить и двигаться после удара ножом в живот? Хотя они уже привыкли к странной тактике Линка, это было слишком забавно.


Но они испытывали огромное облегчение. Люси вытерла слёзы и покраснела. Она не ожидала, что утратит своё обычное спокойствие.


— Хорошо. Давайте проверим, открыт ли путь теперь, когда марионетка побеждена, — рассмеялся Линк.


Почти сразу же Линк увидел сообщение игровой системы.


Миссия: Первый шаг к побегу.


Выдана награда 30 очков Омни.


Следующая миссия: Поиск Скалы Воющих Ветров (Не завершено)


Ещё тридцать очков Омни. Линк был удовлетворён.
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Глава 82. Обретение благородного союзника



Конечно, иллюзия в проходе исчезла, и пещера вернулась в норму. Наконец, всё было кончено.


Все вздохнули с облегчением.


— Может, нам поискать добычу, прежде чем покинуть пещеру? — предложил Линк.


Наёмники немедленно согласились. Они чуть не погибли, сражаясь в этой пещере, даже Линк был ранен мечом. Насколько глупо было с их стороны уйти с пустыми руками?


Более того, Линк, казалось, был в хорошем настроении, и не было никаких видимых признаков усталости от серьёзной раны. На самом деле сейчас он выглядел гораздо лучше, поэтому наёмники были менее озабочены возвращением и лечением ран Линка.


Только Андерсон колебался. Он был рыцарем Королевства Нортон. Не подобает благородному рыцарю убивать людей, поджигать трупы, а потом грабить их имущество.


— Вы уверены, что нам следует это делать? Может быть, нам стоит поспешить назад, чтобы собрать ополчение, — сказал Андерсон. Он должен быть осторожен, чтобы не запятнать свою гордость и честь как члена благородной семьи и рыцаря.


Сам Линк был сыном виконта, поэтому он прекрасно понимал скрытые чувства, которые заставляли Андерсона сопротивляться. Но даже в этом случае он предпочёл бы жить и процветать, а не умирать во имя идеалистических понятий вроде чести и рыцарства!


И всё же Линк знал, что честь не имеет своих достоинств. Они с Андерсоном вместе сражались в этой миссии, так что теперь они были товарищами. Он должен найти способ убедить Андерсона, не заставляя его думать, что его честь под вопросом.


— Генерал Андерсон, если мы хотим вызвать ополчение, нам придётся разделить долю и с ними. Кроме того, нет никакого способа сохранить секрет, когда участвует много людей. Слова, безусловно, распространятся, и ещё больше людей захотят получить кусок от пирога. В конечном счёте почти ничего не останется, так не лучше ли будет разделить всё между нами пятью? — сказал Линк. — Генерал, прежде чем отказаться, почему бы не подумать о сыне? Ты говорил, что он уже начал тренироваться. Я уверен, что он хочет стать рыцарем, как ты, когда достигнет совершеннолетия. Но рыцарю нужны доспехи, конь и оружие — и ничего из этого не получить бесплатно. Почему бы не остановиться и не подумать о том, сколько пользы эта добыча может принести твоему сыну в будущем?


Когда Линк изложил это таким образом, Андерсон больше не мог спорить с ним. Слова Линка затронули то, что беспокоило его в последнее время.


Это была правда. Что хорошего в том, чтобы быть благородным рыцарем, если он не может обеспечить хорошее будущее своему сыну? По крайней мере, имея достаточно золотых монет, он мог бы обеспечить сына качественным магическим снаряжением.


Какой смысл зацикливаться на чести? Он должен думать о более практичных вещах, таких как золотые монеты!


— Тогда давай сделаем это! — сказал Андерсон, полностью очарованный лукавой риторикой Линка.


Вскоре после этого они отправились на поиски по логову Синдиката.


Движения Андерсона по-прежнему были неуклюжими и неуверенными. Он всё ещё не мог полностью отказаться от своих идеалов рыцаря. Трио наёмников, с другой стороны, были профессионалами в этой сфере. Они пронеслись по пещере, как стая саранчи, к большому удивлению Андерсона, который стоял, глядя на них сбоку.


Между тем, Линк не очень помог, так как ему нужно было отдохнуть. Но когда все остальные были заняты поисками добычи, он тайком прокрался в тёмный зал под днищем пещеры, чтобы забрать чёрный кристалл из-под кучи гравия и положить его в свой кулон.


Когда остальные заметили, что его нет, то решили, что он ушёл осматривать Стихийную Куклу, поэтому не придали этому особого значения.


Полчаса спустя все четверо собрались в первом зале логова Синдиката, где нашли проклятую магическую печать.


Люси начала считать и записывать всё подряд.


— Тысяча четыреста золотых монет, тридцать восемь стальных мечей, тридцать комплектов новых кожаных доспехов, три бочки пятидесятилетнего выдержанного вина, пара золотых статуэток… Предполагаемая общая стоимость должна составлять не менее трёх с половиной тысяч золотых монет.


Как и ожидалось, Синдикат был намного богаче Тёмного Братства.


Три с половиной тысячи золотых монет! Даже Андерсон не мог удержаться, чтобы не сглотнуть от благоговейного ужаса при виде огромного богатства перед глазами. Он был благородным рыцарем, жил в большом поместье и имел дополнительный доход от земли, которой владел, однако его годовой доход не превышал ста пятидесяти золотых монет. Кто бы мог подумать, что преступная организация вроде Синдиката будет обладать таким невообразимым богатством! Этот факт просто ошеломил его.


«Что за подлая шайка воров! Похоже, отныне я должен искать и очищать все новые логова воров», — рыцарь быстро превратился в хитрого лиса из-за непреодолимого соблазна.


А теперь пришло время распределить добычу, и решать должен был Линк. Андерсон не возражал. Он видел и понимал, что Линк был ядром группы, и что им даже удалось победить злого демона под командованием Линка. Андерсон видел в молодом Маге несравненного и грозного человека и был готов признать его решения.


— Нас пятеро и около трёх с половиной тысяч золотых монет. Четверо из нас поделят между собой две тысячи триста золотых монет. В общем, ты должен получить тысячу золотых монет из этой доли. Что касается оставшихся двухсот золотых монет, то пятьдесят из них должны быть переданы семье Якши в качестве его пенсии, а остальные должны быть разделены между ополчением. В конце концов, они тоже внесли свой вклад. Что думаешь, генерал?


Андерсон лишился дара речи. Тысяча золотых монет превзошла все его ожидания! Мужчина подумал о вкладе каждого из них. Линк был мозгом миссии, а Джекер был самым сильным воином, который сыграл огромную роль в победе над Стихийной Куклой, удерживая куклу и давая Андерсону прекрасную возможность нанести ей последний удар. Всё, что он сделал, было одним простым движением, без всякого риска!


Его уважение и положение Королевского Рыцаря не принесли миссии ни малейшей пользы. Как он мог быть полезным, когда Линк опирался на гораздо более возвышенную фигуру, такую как Принцесса Энни?


Он был бы доволен, если бы добычу поделили поровну, и каждый получил бы около шестисот золотых.


— Не слишком ли велика моя доля? — у него были некоторые сомнения. Конечно, он не возражал получить больше денег, но все рисковали своими жизнями. Было просто нечестно по отношению ко всем остальным и бесстыдно с его стороны получить львиную долю добычи. Они вместе сражались против ужасающих противников и выжили. В глубине души Андерсон признавал Линка и наёмников своими товарищами по оружию.


— Не стоит так говорить, генерал. Ты были тем, кто нашёл логово Синдиката, и ты был тем, кто нанёс последний удар Стихийной Кукле. Более того, ты благородный рыцарь, который несёт большую ответственность за поддержание мира в королевстве. Твои ежедневные расходы намного больше, чем наши, и деньги будут использованы лучше, если их возьмёшь ты. Если ты считаешь нас друзьями, тогда, пожалуйста, просто прими деньги, — сказал Линк, махнув рукой.


Линк имел в виду именно то, что сказал, не имея никаких скрытых мотивов. Он ценил свою дружбу с людьми, которые сражались вместе с ним. Для него эти отношения были гораздо дороже нескольких сотен золотых монет!


Андерсон некоторое время молчал. Речь Линка произвела на него сильное впечатление.


— Хорошо, я возьму, — наконец сказал он.


Искренность и щедрость Линка произвели глубокое впечатление на сердце Андерсона. Он запомнит этот акт доброты и необыкновенного молодого человека на всю оставшуюся жизнь.


«Этот Волшебник не только обладает мощными магическими навыками, но и добрым сердцем и честностью. Даже Принцесса Энни благоволила ему. Он, безусловно, станет важной фигурой в Королевстве Нортон в будущем. Я должен поддерживать с ним дружбу».


В этом-то и заключалась самая большая разница между дворянами и простолюдинами. Конечно, у аристократов тоже есть чувства. Но они никогда не забывали рассматривать вещи под долгосрочным углом и уделять больше внимания своим интересам. Будучи дворянином, Андерсон был гораздо более искусен в защите своих интересов, чем наёмники. После некоторых серьёзных размышлений, Андерсон решил, что стать союзником Линка будет самым мудрым решением.


Всегда задумчивый Линк достал двести золотых монет из большой кучи, затем положил их в сумку и вручил её Андерсону.


— Генерал, отдай это ополченцам. Когда мы выйдем, они будут следить за каждым нашим шагом, так что мы поделим нашу долю, как только будем в безопасности от любопытных глаз в городе Речной Бухты.


Двести золотых монет должны были заставить ополченцев молчать. Хотя Линк был уверен, что армия знает, что в логове Синдиката находится гораздо больше, чем двести золотых монет, если они не увидят ничего конкретного, всё, что они смогут сделать, это строить предположения. В худшем случае они распустят какие-нибудь слухи, но с этим нетрудно справиться.


Хуже всего для них было бы увидеть всю добычу и знать, что они получили лишь малую её часть. Это, несомненно, вызовет недовольство и негодование, и тогда возникнут новые проблемы. Андерсон понимал, насколько ужасными могут стать люди из-за золотых монет, поэтому согласился с планом.


Затем Линк указал палочкой на большую кучу добычи. Внезапно сокровище окутала магическая аура. Линк подошёл к куче и положил все предметы в подвеску под ярким покровом магической ауры.


При этом, хотя Линк не мог скрыть существование своего кулона, всё же, по крайней мере, он мог скрыть снаряжение.


К тому времени Андерсон уже привык к виду магии Линка. В любом случае, теперь он был на стороне юного мага, так что чем сильнее был его союзник и чем больше трюков он будет скрывать от всех, тем лучше для самого генерала.


Немного прибравшись, они наконец вышли из логова Синдиката.


Выйдя на улицу, Андерсон направился прямо к ополченцам и обратился к ним:


— Логово очищено, но, к несчастью, Якша погиб. Я опечален, но не бойтесь братья, я позабочусь о его семье. Мы нашли в пещере золотые монеты, и я отдам их семье Якши в качестве пенсии. Что касается остального, я разделю это между всеми! — сказал он.


Закончив говорить, Андерсон подозвал заместителя и вручил ему мешочек с монетами.


— Мэтт, возьми эти деньги и раздели между всеми, — приказал он.


Заместитель открыл мешочек и почти ослеп от блеска золота внутри. Его рука задрожала. Он был всего лишь рядовым солдатом, чьё годовое жалованье составляло около пятнадцати золотых монет. Он никогда раньше не видел такого головокружительного количества золотых монет, и у него чуть не подогнулись колени.


В конце концов каждый солдат получил по золотой монете. Несмотря на известие о смерти Якши, в воздухе витало праздничное настроение.


Некоторые из них были подозрительны, а некоторые распространяли слухи, но в конечном счёте ничего не вышло. Таким образом, в конце концов, Линк и остальные успешно вывезли состояние из бухты без каких-либо инцидентов.


Как только они добрались до города Речной Бухты, Линк пригласил священника залечить раны. Божественное исцеляющее заклинание было действительно мощным. Линк даже невооруженным взглядом мог даже видеть, как его рана заживала во время лечения. Весь процесс занял всего несколько минут, и на его теле не осталось никаких шрамов.


И всё же парень не осмеливался завидовать этой силе. Он знал, что многие маги в истории пытались изучать и подражать заклинаниям Божественного Исцеления, но все они оказались в тупике. Линк признавал, что исцеление ран попадало под власть богов и что это были вне власти мага.


Затем Линк достал добычу из своего кулона и передал её наёмникам, чтобы те могли распорядится ею. После этого он приказал Гилдерну незаметно отправить тысячу золотых монет Андерсону.


Андерсон понял намёк. Он дал наёмникам гарантию, что остановится в городе у Речной Бухты, чтобы очистить лес Гирвент от разбойников и бандитов, а если возникнет необходимость, то всегда будет рядом, чтобы помочь!


Таким образом, Группа Наёмников Фламинго обрела благородного союзника.


Была уже поздняя ночь, когда всё было улажено. Оставшись один в своей комнате, Линк сел на кровать и осмотрел чёрный кристалл, который был на Стихийной Кукле.
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Глава 83. Универсальный кристалл



Чёрный кристалл был размером с кулак, и издали можно было подумать, что это сфера. Однако при ближайшем рассмотрении выяснилось, что это на самом деле многогранный объект, похожий на футбольный мяч. Он был прозрачным, как янтарь. Линк посмотрел сквозь кристалл и увидел мерцающие огоньки свечей.


Это было похоже на кристалл, который можно было просто купить с полки магазина. Единственной необычной вещью была легкая темная энергия, время от времени исходящая от кристалла.


Эта энергия была очень смутной, если бы не чувствительность Линка к магии и его близость к кристаллу, парень не смог бы обнаружить её. Через мгновение в игре появилось сообщение.


Средний Уровень Кристал Доминго (Универсальный Кристалл)


Качество: Безупречное


Уровень: 5


Эффект: используется для хранения всех видов энергии, стихии, божественных, маны и т. д.


Текущее состояние: тёмная энергия (заполнено на 25%).


Прочитав сообщение, Линк не смог сдержать волнения.


Кристалл Доминго был специальным кристаллическим телом, созданным гениальным алхимиком Доминго более тысячи лет назад. Он обладал большой универсальностью в использовании, а его процесс создания был чрезвычайно сложным. Таким образом, он высоко ценился и мог быть продан по высокой цене. Линк подсчитал, что этот Кристалл Доминго в его руке может быть продан за восемь тысяч золотых монет, несмотря на то, что находится только на пятом уровне.


«Я буду богат!»


Кристалл Доминго был очень полезен магу.


Возьмём Линка в качестве примера, самая быстрая скорость, с которой он мог бросить заклинание Стеклянного Шара, составляла четыре сотых секунды. За это время Линк тратил только одну сотую секунды на создание структуры заклинания, а оставшиеся три сотых секунды были использованы для накопления стихийной энергии.


То же самое можно сказать и о Свисте. В течение двух десятых секунды, необходимых для произнесения заклинания, по крайней мере пятнадцать сотых секунды будет использоваться для накопления стихийной энергии.


Однако с помощью этого Кристалла Доминго Линк мог хранить стихийную энергию. Если бы он хранил стихийную энергию огня, ему не пришлось бы накапливать энергию перед тем, как выпустить заклинание. Он сократит время, необходимое для выпуска Стеклянного Шара, с четырёх сотых секунды до чуть более чем одной сотой секунды, а Свиста — до пяти сотых секунды. Возможно, он даже сумеет сотворить заклинания третьего и четвёртого уровней за одну секунду.


И это ещё не всё. Если бы вместо этого внутри хранилась мана, максимальная мана Линка могла бы экспоненциально увеличиться, решив проблему нехватки маны в целом!


Кристалл Доминго действительно был мечтой многих волшебников!


Однако этот кристалл не мог быть полностью использован сейчас, так как он всё ещё содержал тёмную энергию, которую хранил Морфеус. Он должен найти способ очистить его.


Найти священника? Это была первая мысль Линка. Когда он играл в эту игру, он иногда находил некоторые из этих Кристаллов Доминго, пронизанных темной энергией в качестве добычи. Его обычной практикой было покупать рассеивающие услуги у священника.


Однако это было в игре. На самом деле, принесение такого редкого сокровища священнику создало бы шторм в городе Речной Бухты. Что, если они станут объектами нападения из-за этого кристалла?


В этом разница между играми и реальностью. Игры были благословлены бесконечным количеством ресурсов, и разработчики яростно защищали права игроков. Элементы были просто пикселями и кодами, которые можно было переписать и добавить.


Но в мире Фирумана ресурсы были скудны, особенно магические материалы. Их можно было продать по высокой цене повсюду.


Поэтому Линк сразу же отверг эту идею.


«Тогда, я думаю, мы можем использовать только этот метод, хотя это займет много времени, зато не будет никакого риска».


В игре некоторые маги не считали, что стоит тратить свои золотые монеты на услуги рассеивания, и у них не было алхимических лабораторий, которые они могли бы использовать для очистки кристалла. Затем они придумали метод, называемый методом очистки потока.


Маг помещал Кристалл Доминго в бегущий поток или в любой тип текущей воды, и под влиянием стихии воды тёмная энергия в Кристалле Доминго медленно высвобождалась. Кристалл Доминго в руке Линка был на пятом уровне, что означало, что он содержал, по крайней мере, тёмную магию пятого уровня. Этот уровень загрязнения требовал одного месяца очистки. Учитывая, что он был заполнен только на двадцать пять процентов, около десяти дней будет достаточно.


Однако с этим методом возникли проблемы. Высвобождение темной энергии в реку ничем не отличалось от загрязнения реки смертельным ядом. Тёмная энергия пятого уровня была чрезвычайно опасна. С точки зрения элемента огня, заклинание огненного элемента пятого уровня имело разрушительную силу топливно-воздушной взрывчатки!


Если бы тёмная энергия действительно была выпущена в реку, вся жизнь в реке была бы загрязнена. Любой, кто утолит жажду из этой реки, тоже заболеет.


По сути, это был аморальный поступок.


Когда Линк играл в эту игру, он однажды принял миссию: «Накажи бесстыдного мага!». Этот волшебник сделал именно то, о чём сейчас думал Линк, загрязнил реку, уничтожив средства к существованию деревни ниже по течению. Это был поступок, на который смотрели неодобрительно.


Линк не мог заставить себя сделать это. Ему пришлось внести поправки в метод.


Так как было уже поздно, и Линк нуждался в достаточном отдыхе, чтобы оправиться от травмы, он оставил Кристалл Доминго и наложил на себя Элементарное Исцеляющее Заклинание, прежде чем лечь спать.


Ночь была тихая и мирная.


На следующее утро Линк почти полностью восстановился благодаря постоянному Элементарному Исцелению и достаточному отдыху. Он чувствовал себя энергичным и даже слишком сытым.


После завтрака Джекер, Люси и Гилдерн продолжили разбирать свою добычу, а Линк остался на чердаке над своей комнатой. Чердак был полностью каменным, за исключением крыши, которая была сделана из стекла. Когда сквозь чердак пробивалось солнце, он ярко освещался.


Линк начал произносить заклинания. Он использовал магию, — заклинание, создающее большой чан с водой, соединенный с землей. Отверстие чана с водой было обращено прямо к стеклянной крыше, точнее было бы сказать, что оно также было соединено со стеклянной крышей. Было невозможно увидеть внутренности чана с водой, будучи в здании.


Затем Линк наполнил чан чистой водой.


Чан был огромный, цилиндрической формы. Он был почти четыре с половиной фута в высоту и шесть футов в ширину. Потребовалось почти пять тонн воды, прежде чем он был полностью заполнен. Если бы не его чарующая магия, которая укрепляла прочность чердачного строения, оно, возможно, уже рухнуло бы.


Линк положил Кристалл Доминго в чан. Теперь он был готов сделать последний шаг.


Он взобрался на крышу и наложил заклинание на стеклянные крыши чердака, вплавляя стекло в окружающую обстановку. Таким образом, было невозможно открыть крышу обычным способом, не давая никому украсть его кристалл.


Затем он начал изменять внутреннюю структуру самого стекла, вплоть до того, что переставлял частицы, создавая сложную и запутанную рефракционную структуру.


Под каким бы углом солнечный свет не падал на стеклянную крышу, он фокусировался этой рефракционной структурой, чтобы светить прямо на Кристалл Доминго.


Солнечный свет был самым мощным источником световой энергии в мире, способным обуздать все формы тьмы. Фокусируя солнечные лучи на Кристалле Доминго, можно было заставить тёмную энергию внутри медленно очищаться. Это не только обеспечит последовательную и безопасную очистку кристалла, но и не будет обнаружено внешним миром.


После чего Линк создал ещё одно окно и перефокусировал солнечные лучи на чан. Это должно было обеспечить стабильность процесса очистки даже в дни, когда солнечный свет не был силён.


Кристалл Доминго сначала выпустит темную энергию в чистую воду и начнет выливаться из чана только тогда, когда вода достигнет порога.


Линк, таким образом, не беспокоился о наступлении ночи, так как Кристалл Доминго не смог бы выпустить столько тёмной энергии за ночь.


Лес Гирвент был благословлен хорошей погодой сегодня, с сильным солнечным светом и прохладным бризом. Стоя на чердаке, Линк подсчитал время, необходимое для очистки Кристалла Доминго.


Линк улыбнулся при мысли о том, что потребуется около месяца, чтобы полностью очистить Кристалл Доминго.


Несмотря на то, что это займёт много времени, все пройдет в секретной и безопасной обстановке.


Покинув чердак, он превратил дверь в бетонную стену.


Джекер и остальные, вероятно, не пойдут на чердак. Полная изоляция чердака уменьшит вероятность обнаружения кристалла.


Не то чтобы Линк не верил в своих товарищей, но он чувствовал, что чем меньше они знают о магии, тем лучше для них.


Когда Линк закончил, был уже полдень.


Джекер и остальные вернулись с утренней распродажи. Их добыча принесла в общей сложности две с половиной тысячи золотых монет на чёрном рынке города Речной Бухты. Это была очень хорошая сделка, поэтому во время обеда все улыбались.


Линк был рад, что все в хорошем настроении.


После еды маг достал письмо, которое нашёл в тайнике Синдиката.


— Это письмо было взято у мага в чёрной мантии, который устроил нам засаду в Бухте Красных Листьев. Очевидно, это было сообщение для его друга. В нём упоминалось, что маг в чёрном был Тёмным Эльфом по имени Фелидий, а его друг жил в месте, известном как Скала Воющих Ветров. Кто-нибудь узнает это место?


Все порылись в памяти, прежде чем покачать головами.


Джекер нарушил тишину:


— Недавно в городе появились новые лица. Я слышал, что некоторые из них — солдаты с Севера и путешествующие поэты с Юга, возможно, они слышали об этом месте. Я позже поспрашиваю.


— Хорошо, — кивнул Линк, прежде чем продолжить: — С завтрашнего дня я буду посещать Высшую Магическую Академию Восточной Бухты, чтобы изучать магию, и мы, вероятно, не будем часто видеться. Если будет что-то важное, попросите Люси написать мне. Кроме того, Джекер и Гилдерн, вы оба должны начать учиться читать. Читать и писать здесь умеет только Люси, поэтому она и служит экономкой в Группе Наёмников Фламинго.


— Хорошо, — неохотно согласились Джекер и Гилдерн.


— Что касается золотых монет, мне нужны только плата за обучение и сто золотых монет в качестве расходов на жизнь. Оставшиеся четыре тысячи золотых я оставлю здесь.


— Господин… — хотела возразить Люси.


— Дай мне закончить, — Линк не дал Люси закончить фразу. — Мне действительно не нужно много денег в Академии. В настоящее время у нас довольно обширная слава в городе Речной Бухты, и Джекер уже является воином четвёртого уровня. Я думаю, пришло время нам набрать больше членов для усиления нашей Группы Наёмников. Воспользуйтесь также нашей связью с Генералом Андерсоном.


Все трое замолчали. Создание Группы Наёмников всегда было их мечтой, а теперь появились все необходимые условия для её реализации.
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Глава 84. Новый ученик в Академии магии Восточной бухты



После полудня Джекер вышел на улицу, чтобы найти информацию о Скале Воющих Ветров. Он отсутствовал недолго и вернулся через час.


— Господин, никто никогда не слышал об этом месте, но бард сказал мне, что есть место, которое подходит под описание этого названия. Это место находится более чем в ста милях к северу от Гирвентского леса, — сообщил Джекер. Смутные намеки были единственным, что ему удалось раздобыть.


— В таком случае, — сказал Линк после некоторого раздумья. — Мы должны нанять кого-нибудь, чтобы исследовать это место. Если будут новости, свяжитесь со мной.


— Да, Господин, — ответил Джекер.


Линк упаковывал вещи, а Люси помогала ему. Обычно она была очень способной женщиной, но на этот раз не торопилась. Она так беспокоилась о Линке, что, если бы могла, последовала бы за ним в Академию Волшебства Восточной Бухты.


Линк был одновременно тронут и раздражён ею. Наконец, в состоянии замешательства и усталости, он запихнул всё в подвеску — полотенца, одеяла, одежду и даже некоторые из своих любимых закусок, которые приготовила для него Люси. Когда он закончил, в подвеске почти не осталось места.


На следующее утро Линк сел в наёмный экипаж и отправился в Академию Волшебства Восточной Бухты один. Всю дорогу он молчал.


Больше часа спустя он подошёл к воротам Академии Волшебства Восточной Бухты. Всё тот же привратник Винсент грелся на солнышке в саду. Он заговорил с Линком, как только увидел, что тот вышел из кареты.


— Боже, я думал, что больше никогда в жизни тебя не увижу. Кто бы мог подумать, что тебе удастся попасть в Академию? — сказал он, смеясь.


Линк, возможно, и приобрёл некоторую известность и престиж в городе Речной Бухты, но Академия Волшебства Речной Бухты была башней из слоновой кости, наполненной могущественными магами, которые были сливками общества даже среди магов королевства. Неудивительно, что они не обращали внимания на жизнь простых людей, поэтому слава Линка не достигла ворот Академии Волшебства Восточной бухты.


Более того, эффект маскировочных перьев Эрреры скрывал большую часть истинного потенциала Линка, так что в глазах Винсента Линк всё ещё был бедным подростком, чьи врожденные таланты в магии были жалко низкими.


Линк, конечно, не принял насмешки Винсента близко к сердцу. Он поклонился Винсенту, как фокусник, потом улыбнулся и сказал:


— Я иду внутрь, Мистер Винсент.


— Иди-иди. Не растрачивай своё счастье, — Винсент кивнул молодому человеку, когда тот вошёл в Академию. Хотя его таланты были невелики, он был очень скромным, поэтому Винсент решил обращаться с ним как с обычным учеником магии.


Он видел почти тысячу таких студентов каждый год.


Линк прошёл мимо ворот Академии, где столкнулся с небольшой плоской дорожкой. Он прошёл по тропинке несколько сот футов, потом свернул за угол. Юноша не был готов к тому, что увидит, когда повернёт.


Перед ним на горизонте простиралась огромная долина.


Золотые лучи солнца струились с небес, словно водопады, сотканные из света, — просторная плоская земля посреди долины. На ровной земле возвышались башни магов с голубыми крышами, такими высокими, что они, казалось, касались небес. На вершине башен были бесчисленные ярко сияющие магические руны, текущие вокруг башен. Нити стихий протекали в воздухе, пересекаясь друг с другом, делая их похожими на башни, соединенные магической паутиной. Цветы и деревья усеивали пространство между башнями, в то время как вокруг академии извивался ручей, поверхность которого блестела на солнце.


Какой великолепный вид на столицу магии, где собрались лучшие волшебники!


Сейчас это прекрасное место, но, возможно, скоро всё, что останется, превратится в руины.


Линк испытывал одновременно благоговейный трепет перед великолепием, которое стояло перед ним, и горе от того, что будет потеряно.


Хотя теперь у него были с собой оккультные руны, тем самым подрывая первые шаги плана Тёмных Эльфов, но пока некоторые из них были ещё живы, они никогда не сдадутся, и придумают способ освободить демона Тарвисса.


Каким будет их следующий шаг? Линк мог только строить догадки. Сейчас он должен сосредоточиться на том, чтобы постоянно совершенствоваться перед катастрофой, чтобы не стоять беспомощно в стороне, когда придёт время.


У входа в бухту была огромная площадь, по которой сновали туда-сюда люди. Все они были волшебниками, и все выглядели торопливыми, словно в гонке со временем.


Посреди площади гордо возвышалась внушительная статуя мага.


Линк подошёл и посмотрел на табличку внизу статуи, на которой было написано:


Основатель и первый декан Академии Волшебства Восточной Бухты, Магистр восьмого уровня, Амброн.


Под этими словами была цитата декана.


Для продвижения ваших магических навыков необходимые две вещи: первая — стремиться к истине и вторая — стремиться к силе, чтобы защитить истину!


Это мудрый старик. Линк не мог не согласиться с высказыванием.


Как только Линк пересёк площадь, он достал карту с указаниями, которые дал ему Эррера.


«С площади иди по самой широкой тропинке до третьей башни слева, где у дверей стоит статуя собаки… А, вот оно».


Бейл был магом шестого уровня и уважаемой фигурой в Академии. Он был одним из основных членов ученого совета, и его башня мага была значительно выше остальных. Даже убранство и обстановка внутри были намного изысканнее и роскошнее, чем в остальных.


Он подошёл к двери и вызвал Волшебное Зеркало — маленький трюк, которому научился, когда ему было скучно. Он посмотрел на себя в зеркало, убедился, что всё в порядке, и осторожно постучал в дверь.


Через некоторое время дверь открыл молодой волшебник. На вид ему было лет тридцать. Мгновение спустя на интерфейсе появилось уведомление о нём.


Дерек


Средний Маг второго уровня


Статус: ученик и помощник Магистра Бейла.


Сообщение было кратким и ничего не говорило о заклинаниях, которые Дерек освоил, но этого было достаточно для Линка.


Дерек уставился на ничем не примечательного юношу, стоящего в дверях, и почувствовал, что Мана в его теле была жалко низкой. Дерек ничего не мог сделать, кроме как нахмуриться.


Утром учитель Бейл сказал ему, что сегодня придёт новый ученик, и попросил поприветствовать того от его имени. Дерек думал, что это просто очередная тривиальная работа. Но в ту минуту, когда Дерек открыл дверь и увидел долговязого молодого человека, его охватило чувство презрения.


А вот и ещё один идиот, который проник через заднюю дверь.


Дерек не умел скрывать свои эмоции, но он понимал, что, хотя этот молодой человек был совершенно никчемным и неумелым, он все же был приглашен в башню мага самим магом Бейлом. Дерек был уверен, что у этого молодого человека должны быть стратегические связи в высших эшелонах власти, так что лучше не обижать его слишком сильно.


— Так ты Линк? — спросил Дерек ледяным тоном и нахмурившись.


— Да, это я, — Линк заметил презрение в глазах Дерека, но не придал этому значения. Он был здесь, чтобы изучать магию, приглядывая за Бейлом. Всё остальное было тривиальным и не заслуживало его внимания.


— Ты принёс рекомендательное письмо? — спросил Дерек.


— Конечно, — Линк передал ему письмо, которое дала ему Эррера. Оно было написано Принцессой Энни от имени королевской семьи Авеля и, несомненно, имело огромный вес.


Дерек взял конверт и увидел на нём печать ревущего льва, что ещё больше разозлило молодого мага.


Какой счастливый ребёнок. У него, кажется, нет никакого таланта, и всё же ему удалось прокатиться по протекции королевской семьи.


— Входи, — тон Дерека стал ещё холоднее.


Линк последовал за Дереком в холл на первом этаже. Это был просторный зал с обилием солнечного света. Там было много столов и стульев, заполненных молодыми людьми. Всего в зале было около тридцати человек.


Некоторые уткнулись носами в книги, другие погрузились в тихое созерцание, третьи экспериментировали с магией. В углу холла стоял большой полукруглый книжный шкаф, заполненный по меньшей мере тремястами книгами.


В другом конце зала находился небольшой винный бар, за которым ухаживал бармен. Несколько молодых людей пили там, тихо болтая. Сцена напоминала атмосферу таверны. Тем не менее, когда Линк подслушал часть их разговоров, он понял, что они обсуждают магию.


«Какая насыщенная атмосфера обучения», — подумал Линк.


Он явственно ощущал ману всех вокруг себя и обнаружил, что большинство из них были учениками магами среднего уровня. На самом деле, некоторые из них были в шаге от того, чтобы стать полноценными волшебниками.


Здесь уровень намного выше, чем в Академии Флемминг.


Дерек подвёл Линка к столу в дальнем углу зала, а затем объяснил:


— Это твой стол. Теперь ты начинающий ученик. Тебе разрешено слушать, когда учитель читает лекцию, но ты не можешь задавать вопросы, не говоря уже о том, чтобы нарушать спокойствие класса. Понял?


Другими словами, Линк имел право только участвовать, но не говорить, потому что его магические таланты были слишком низкими. Вопросы, которые он мог задавать, только отнимали бы время у других студентов.


Линк был доволен тем, что получил. Для него было достаточно просто попасть в Академию.


— Понял, — ответил Линк.


— Хорошо. Следуй за мной, я отведу тебя в твою комнату.


Дерек направился в угол зала, а Линк поспешил за ним. Наконец они остановились у узкой двери под винтовой лестницей в холле.


— Это твоя комната, — сказал Дерек.


Первоначально это была небольшая кладовка, которая считалась непригодной для превращения в комнату ученика. Но поскольку наставник неожиданно принял нового члена в башню магов, когда все комнаты были заняты, им пришлось обойтись тем, что было.


По тону и поведению учителя Дерек понял, что тот не очень-то заботится об этом новом ученике, но у него нет выбора, кроме как принять необходимые меры, потому что это приказ декана. Поэтому Дерек взял инициативу в свои руки и устроил Линка в маленькой комнате.


Дерек открыл дверь, за которой оказалось меньше пятидесяти квадратных футов. В комнате стояла маленькая кровать с тумбочкой вместо стола и маленьким окошком в углу. Несмотря на размеры, комната была безупречно чистая.


В сознании Линка была только магия, его совершенно не волновали внешние условия жизни. Иначе он не смог бы прожить в мансарде гостиницы «Речная Бухта» и месяца. Поэтому он только кивнул и внёс в комнату свой багаж.


У Линка, похоже, не было большого багажа, всё, что у него было, это несколько книг и немного сменной одежды. Он поставил всё на тумбочку у кровати.


Дерек всё ещё стоял в дверях и видел, что Линк закончил раскладывать свои вещи.


— И напоследок. Тебе нужно сделать кое-какую рутинную работу в качестве ученика мага. Какие заклинания ты знаешь? — спросил Дерек.


— Я знаю Земляной Шип, — ответил Линк. Ранее Эррера напомнил ему, что он должен оставаться начинающим учеником магии.


— Земляной Шип? Хорошо, — Дерек повернулся к ученику в холле и крикнул. — Уорвик, принеси мне чистые свитки!


Вскоре после этого появился ученик по имени Уорвик с горсткой свитков. Он сочувственно посмотрел на Линка, который был в комнате, когда передавал свитки Дереку.


Какой невезучий парень. Он не только получил худшую комнату в башне магов, он также отвечает за такую чёрную и утомительную работу, как создание магических свитков!


Дерек отослал Уорвика и с помощью Руки Волшебника положил стопку свитков на тумбочку.


— Я слышал, что ты раньше учился в другой академии магии, так что у тебя должны быть базовые навыки в подготовке магических свитков, не так ли?


— Да, — ответил Линк.


Подготовка магических свитков была самым основным навыком в области магии. Что касается уровня мастерства Линка в колдовстве, он был уверен, что сможет соперничать даже с магом шестого уровня Бейлом, так что у него не было никаких проблем с подготовкой магических свитков. На самом деле, прежде чем войти в логово Синдиката, он даже самостоятельно подготовил двадцать магических свитков.


Но, конечно, он не мог показать свою истинную силу в башне Бейла. Линк даже спрятал свою Спичечную палочку и теперь начал использовать только обычную белую деревянную палочку, которую сделал сам.


— Хорошо, — сказал Дерек. — Теперь возьми эти свитки и убедись, что изготавливаешь по крайней мере три магических свитка в день. Тебе будет разрешено только два дополнительных пустых свитка, если изготовишь дефектные. Если тебе понадобится больше, придется заплатить за это, а один пустой свиток стоит три серебряных монеты. Но если тебе удастся создать идеально функционирующие магические свитки, тебе заплатят по серебряной монете за каждый. Ты можешь получить больше серебряных чернил и перьев от Уорвика, волшебника, которого ты только что встретили. Есть вопросы?


Это смешно, подумал Линк. Магический свиток нулевого уровня продается как минимум за шесть серебряных монет, а стоимость его изготовления не должна превышать и двух серебряных монет! Мало того, что меня обманули, оплачивая только одну серебряную монету за свиток, мне даже придется заплатить три серебряные монеты за каждый поврежденный свиток, когда на самом деле эти обычные пустые свитки не должны стоить больше пятидесяти медяков! Неудивительно, что все известные Магистры в игре были богаты. Оказывается, они все использовали тяжелый труд учеников!


Это действительно было несправедливо по отношению к ученикам магам. Так как маги были достаточно бесстыдны, чтобы воспользоваться бессилием, а ученики сами были готовы и даже рады, чтобы ими воспользовались, с этим ничего не делалось.


Линк подумал, что это, вероятно, один из важных источников дохода для Башни магов. В будущем у него, несомненно, будет своя башня и свои ученики, так что это будет для него уроком о том, как он будет управлять ею в будущем.


— Я понял, — ответил Линк.


— Хорошо, тогда за работу, — Дерек вышел из комнаты и закрыл за собой дверь.


Наконец Линк остался один в тихой комнате. Он сел на кровать и глубоко вздохнул.


Затем на интерфейсе вспыхнуло уведомление.


Миссия «Зачисление» завершена.


Игрок награждён пятью очками Омни.


Это была миссия, которую он получил, когда впервые прибыл в лес Гирвент, что, казалось, произошло так давно. На выполнение этой миссии у него ушло немало времени.


Миссия: Улучшение.


Подробности миссии: Овладейте заклинанием первого уровня и станьте полноценным магом.


Награды Миссии: 15 Очков Омни.


Линк давно освоил заклинание первого уровня. Он даже модифицировал его с высшими магическими навыками и создал свое собственное заклинание, Свист, поэтому, как только появилось уведомление, он уже завершил его.


В результате Линк был вознаграждён двадцатью очками Омни. В сочетании с тридцатью очками Омни, которые он получил от миссии «Побег из логова Синдиката», в настоящее время у юноши было в общей сложности пятьдесят очков Омни.


«Ещё полтора месяца, и эффект маны закончится. Я должен сохранить эти очки, чтобы суметь купить заклинание высокого уровня, когда моя Мана будет полностью восстановлена!»


Затем появилось еще одно уведомление.


Миссия: Улучшение.


Детали миссии: Освоить заклинание второго уровня и стать магом второго уровня.


Награда за Миссию: 25 Очков Омни.


Эта миссия также была завершена, потому что Линк освоил Защитный Барьер заклинаний второго уровня. Таким образом, у Линка было уже 75 очков Омни.


Затем появилось ещё одно уведомление. Линк оглянулся и обнаружил, что это была ещё одна миссия по улучшению.


Миссия: Улучшение.


Детали миссии: Освоить заклинание третьего уровня и стать магом третьего уровня.


Награды за Миссию: 40 Очков Омни.


«Хорошо, теперь я могу сосредоточиться на этой миссии», — подумал Линк.


Итак, у Линка теперь было три активных задания, которые он должен был выполнить. Во-первых, повысить свой уровень, во-вторых, исследовать мага Бейла, и в-третьих, найти Утёс Воющих Ветров.


«Мои руки связаны всеми этими миссиями!» — Линк вздохнул, а затем вытащил чистый свиток и начал готовить Земляной Шип.
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Глава 85. Экономическая деятельность башни магов



В мгновение ока, прошло две недели.


Линк сидел в углу зала, внимательно слушая лекцию мага четвёртого уровня о технике магического контроля. Большая часть этих знаний не могла быть найдена в книгах, которые он читал, и поэтому были чрезвычайно ценными. Линк был вдохновлён.


Он не хотел упустить ни одной детали.


Этого мага звали Дэррис. Он был главным учеником Бейла и находился на очень высоком уровне. Поскольку Бейл обычно был занят, большую часть времени этот маг читал лекции.


Как маг четвёртого уровня, он был самым сильным магом, которого ученик мог надеяться встретить в зале первого уровня.


Линк слушал, сравнивая со своим собственным колдовским опытом, и нашёл детали, которые мог улучшить.


После урока многие ученики бросились вперёд, чтобы задать актуальные вопросы. Линк слушал некоторых из них и не мог удержаться от смеха.


Это были очень лёгкие и простые теории, неужели ученики в этой академии не могут понять их.


Он покачал головой и направился в свою комнату, чтобы написать несколько магических свитков.


За трибуной Дэррис был чрезвычайно терпелив и отвечал на каждый вопрос учеников с мягкой улыбкой на лице.


Краем глаза он заметил спокойного и почти беззаботного Линка, сидящего в стороне от остальных. Похоже, у него не было той страсти к магии, что у других учеников.


Какой странный человек. Как главный ученик Бейла, Дэррис знал о существовании Линка, хотя и не получил много информации. Он просто знал, что его учитель получил письмо от старого друга и впоследствии согласился взять этого «бездарного и молчаливого» молодого человека под присмотр своей Магической Башни.


Магия требует дискуссии, чтобы генерировать искры. Что хорошего, если он будет просто уходить после каждого урока? Дэррис был озадачен. Однако сейчас он был занят и решил, что найдёт время поговорить с этим молодым человеком позже.


Линк, с другой стороны, не знал, что Дэррис заметил его. Вернувшись в свою комнату, он сел на маленький табурет перед кроватью, достал свитки, серебряные чернила и руническую кисть и положил их перед собой. Парень взглянул на чистый свиток и настроил свою концентрацию, чтобы полностью сосредоточиться на задаче, прежде чем начать писать заклинание Земляного Шипа.


Во время этого процесса в сознании Линка сформировался полный образ заклинания Земного Шипа. Он писал каждый штрих с предельно ясным умом.


Когда Линк полностью сфокусировался, рунические образы в его сознании, казалось, медленно материализовались перед его глазами. Под его контролем это изображение проецировалось на чистый свиток.


После чего Линку оставалось только проверить изображения рун, которые он видел, и с легкостью завершил свиток. Примерно через пять минут Линк сделал последний штрих на чистом свитке.


Весь процесс был гладким и естественным, с уверенными штрихами и без пауз между ними. Мана, проходящая через штрихи, была спокойной, и завершённое произведение было окутано тёплым струящимся светом маны.


Как обычно, это был успех!


Теперь, если пользователь сотрёт активирующую руну со свитка, заклинание Земляного Шипа, хранящееся внутри, будет активировано. Он был полезен даже для обычных людей без каких-либо способностей.


Именно это удобство и создало рынок магических свитков.


Для мага это был самый простой способ заработать на жизнь.


Линку было поручено создавать три магических свитка каждый день. Судя по его наблюдениям за последние две недели, обычному ученику потребовалось бы от одного до двух часов, чтобы закончить магический свиток нулевого уровня. Если ему не повезёт и он провалит один или два свитка, весь процесс написания трёх магических свитков может занять от семи до восьми часов.


Хотя для обычного ученика три магических свитка в день были чрезвычайно утомительной задачей, Линк даже не вспотел. Линк продолжил процесс написания и завершил девять магических свитков в течение часа. Только тогда он почувствовал слабость.


Он должен был отдать только три магических свитка из девяти, что означало, что он мог оставить оставшиеся шесть для себя. Линк воспользовался двумя бесплатными пустыми свитками, данными Дереком.


Это был отличный шанс для Линка запастись магическими свитками для продажи.


Затем .Линк начал читать книгу. Естественно, это была не просто обычная книга по магии, а та, которую он позаимствовал у Эрреры, и называлась она «Доспехи Мага». В ней подробно обсуждалась защитная магия.


После засады Якши Линк сосредоточил свои исследования на защитной магии, чтобы создать броню для самозащиты.


Однако он не мог проводить эксперименты, так как не хотел привлекать нежелательное внимание Бейла.


После часа чтения Линка осенила идея. Он сразу же достал свою диссертацию и начал развивать эту идею.


Линк хорошо понимал сложность своей диссертации, в которой обсуждалась природа самого пространства. Он не рассчитывал завершить эту диссертацию в одиночку, но и сдаваться ему не хотелось.


По мере того как он углублялся в эту тему, прогресс его диссертации становился экспоненциально медленнее, но придёт день, когда Линк, наконец, достигнет своей цели.


Прошло два часа с тех пор, как юноша погрузился в работу над диссертацией. Линк схватил свои книги и магические свитки и направился к Уорвику, чтобы вручить ему магические свитки.


Линк теперь имел приблизительное представление о том, как межличностные отношения работают в Башне Магов.


Каждый ученик в башне брал на себя дополнительную роль, кроме изучения магии. Некоторые из них помогали в приготовлении основных зелий, некоторые с заклинаниями, а другие с написанием магических свитков.


Уорвик отвечал за ветвь магических свитков, а Дерек отвечал за низкоуровневые магические предметы.


Созданные магические предметы затем продавались. Естественно, большая часть дохода пойдёт Бейлу, но значительная часть будет также отдана ученикам. Это был один из способов получения учениками стабильного дохода во время учёбы в Башне Магов.


Когда появился Линк, Уорвик поприветствовал его с улыбкой:


— Закончил менее чем за пять часов? Это довольно быстро, Линк.


Уорвик с радостью принял свитки и сделал на них специальную пометку. Как один из сильнейших учеников, Уорвик в настоящее время изучал магию огненных стихий первого уровня. Если он добьётся успеха, его будут считать официальным магом.


Основываясь на текущих достижениях, он считался гением, поэтому следил за магическими предметами хорошего качества. Все представленные ему свитки были успешными, но он понимал, что даже в этих свитках можно было заметить различие в качестве.


Волшебные свитки Линка почти всегда были партией свитков самого высокого качества. Свитки, которые он написал, обладали очень хорошим качеством, стабильным выходом и на двадцать процентов более сильной магической мощью.


А для их самой многочисленной группы клиентов, наёмников, прочный и стабильный магический свиток стоил нескольких лишних серебряных монет, которые они должны были заплатить. В конце концов, этот свиток может спасти их жизни в трудную минуту!


Свиток Линка можно было продать за восемь серебряных монет, в то время как Уорвик должен был дать Дереку только шесть серебряных монет за каждый проданный магический свиток. Оставшиеся две серебряные монеты он, естественно, клал в карман.


Большинство низкоуровневых магов нуждались в деньгах. Поскольку Линк мог приносить ему дополнительный доход, Уорвик был особенно мил с ним и не обращал внимания на некоторые странные происшествия, такие как тот факт, что Линку всегда нужно было потратить три чистых свитка, прежде чем он мог создать успешный. Удивительно, учитывая качество его свитков.


Линк также осознавал сложившуюся ситуацию. Однако это была взаимовыгодная сделка, в которой и Уорик, и он сам получали дополнительный доход. Это было приятное сотрудничество.


Кто будет жаловаться на то, что у него слишком много денег?


— Этот свиток занял у меня около часа, как это можно считать быстрым, — рассмеялся Линк и пошёл прочь. Ему нужно было обсудить с Элиардом свои сегодняшние размышления.


Дэррис ошибался насчёт Линка. Это не было правдой, что Линк не любил разговаривать с другими, просто он не хотел разговаривать с учениками в Башне Магов. Только беседуя с такими выдающимися гениями, как Элиард, он мог извлечь из дискуссии пользу.


— Эй, подожди минутку, — остановил его Уорвик.


— Какие-то проблемы? — спросил Линк.


Уорик осмотрелся вокруг, прежде чем прошептать:


— Ты хочешь зарабатывать ещё больше?


— Конечно, — кивнул Линк. Его заинтересовало то, что хотел сказать Уорвик.


— Тогда я рекомендую тебе выучить Малую Броню и Малую Остроту. Они являются заклинаниями поддержки нулевого уровня, а высококачественный магический свиток поддержки может продаться максимум за двенадцать серебряных монет (одна и две десятых золотых монеты). Как ты знаешь, мы должны отдавать Дереку только шесть серебряных монет… остальные мы можем разделить между собой.


Уорвик был предельно ясен. Он мгновенно подкупил Линка и тот кивнул:


— Это два простых заклинания, я освою их как можно скорее.


Для наёмников, атакующее заклинание было просто спонтанным всплеском энергии и редко могло изменить ход битвы. Это правда, что поддерживающие заклинания, которые могли увеличить их возможности в течение длительного периода времени, были более практичными.


Линк остался бы доволен любым процентом денег, которые получит. Во всяком случае, основным источником его дохода будут дополнительные свитки, которые он будет делать.


— У меня большие надежды, — Уорвик был уверен в Линке. Парень знал, что некоторые люди смотрели свысока на этого молчаливого молодого мага, но у него было чувство, что Линк был не из тех, с кем стоит шутить.


Линк кивнул и направился к площади академии.


Элиард уже должен быть там и ждать его.
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Глава 86. Какая жалость!



В воротах Академии Магии Восточной Бухты было две площади. Та, что находилась у входа, называлась «Площадь Славы», а другая — поменьше, была внутренним двориком академии, которая называлась «Двор Вдохновения Брайанта».


Кто такой Брайант?


Как единственного волшебника, который поднялся до Легендарного уровня в течение почти тысячи лет, имя Брайанта стало общеизвестным в королевстве Нортон. В кругу магов он был также известен как «Дитя Апокалипсиса».


Поговаривали, что именно в этом дворе он получил вдохновение, которое впоследствии привело к его повышению до Легендарного уровня. Столетие спустя, Академия Магии Восточной Бухты была построена в той самой долине, и как дань уважения Мастеру Магу Брайанту, этот участок земли сохранили, превратив во двор.


Ходили слухи, что как только Волшебник получает благословение Брайанта, он получает вдохновение от Легендарного мага, которое поможет преодолеть нынешний уровень и достичь более высокого. Конечно, в этих слухах не было правды, и ни один волшебник не принимал их всерьёз.


Однако только Линк знал, что этот так называемый Внутренний Двор Вдохновения должен именоваться Внутренним Двором Печати, потому что глубоко под его основанием расположилось именно то место, где был запечатан демон Тарвисс!


За редким исключением, никто во всей академии не знал об этом.


События, которые привели к поимке и заточению демона Тарвисса, произошли сотни лет назад. Ужас прошлого исчез в разрушительном течении времени. В наши дни двор представлял собой милое место с тщательно подстриженным садом, окружённым лесами и ручьями. На самом деле, теперь это было любимое место магов для неспешных прогулок, когда им нужен был перерыв или у них было свободное время.


Линк и Элиард договорились встретиться здесь.


Линк прошёл мимо пышной зелени, обогнул заколдованный сад фонтанов и, наконец, направился к ивовой роще у ручья. Издалека он увидел Элиарда, который сидел под ивами.


В тени деревьев стояли столы и стулья. Линк подошёл и увидел Элиарда, поглощённого учебником магии.


— Эй, ты сегодня рано, — сказал Линк, усаживаясь на стул напротив Элиарда. Он потянулся к круглому деревянному ящику на столе, открыл крышку и тут же ощутил исходящий оттуда аппетитный аромат еды. — Ух. суп из сибаса, мягкий пшеничный хлеб, грибы и бекон… что за праздник! Тск, Тск, Элиард, ты счастливый ублюдок, лучший повар в мире находится в твоей Башне Магов!


Линк отломил кусок хлеба. Он был одновременно ароматным и мягким, и даже имел вкусную приправленную маслянистую начинку внутри — это был просто кусок хлеба, но он был непреодолимо восхитителен!


Всё это благодаря Эррере, Ангелу Света, иначе известной как Наставница Мойра, которая уделяла особое внимание качеству жизни своих учеников. Она наняла лучшего повара в академии в свою Башне Магов. Ученикам в её магической башне достаточно было заплатить небольшую плату, и повар готовил для них восхитительную еду.


Всякий раз, когда Элиард приходил, он приносил с собой еду, чтобы поделиться ею с Линком.


Элиард убрал книгу магии и улыбнулся:


— Пища может принести только радость для тела. Единственное, что может обогатить и порадовать душу, — это магия.


— Я бы не отказался от этих земных удовольствий, — со смехом ответил Линк.


Линк доел хлеб, вытер руку и пролистал учебник, который держал в руке Элиард. Это была книга, которую он читал раньше, под названием Прогресс в Магии.


— Значит, ты начал изучать заклинания первого уровня, Элиард? — спросил слегка удивлённый Линк.


— Да, я только недавно начал погружаться в это, — кивнул Элиард.


Линк не мог не восхититься откровением.


Элиард действительно заслуживал называться несравненным гением. Месяц назад он был еще новичком в магии, у которого не было абсолютно никаких навыков или знаний. Но теперь он так быстро перешёл на заклинания первого уровня. Линк не мог представить, как будут шокированы остальные ученики Академии, если узнают об этом.


Любой ученик-маг, который начал изучать заклинания первого уровня в течение шести месяцев, уже считался гением. Но всего за месяц Элиард смог достичь того, на что большинству других гениев потребовалось бы полгода, — это было неопровержимым доказательством его огромных талантов!


— Элиард, это потрясающе! — Линк был искренне впечатлеён. Юноша знал, что единственная причина, по которой он сам мог так быстро прогрессировать, была в помощи от Владыки Света. Элиард, с другой стороны, был чистым и незапятнанным гением!


— Ты смеёшься надо мной, — пошутил Элиард, глядя на Линка с ухмылкой. — Я лучше тебя в силе маны, что касается всего остального, то я сильно отстаю от тебя.


Полуэльф восхищался глубоким пониманием теории магии Линка и знал, что ему предстоит пройти долгий путь, прежде чем он сможет достичь уровня мудрости Линка. Но, к сожалению, естественная Мана Линка была слишком слаба, и Элиард боялся, что будущие пути Линка могут быть ограничены из-за этого.


Хотя Линк сказал ему, что его Мана была низкой из-за серьёзной травмы, Элиард всегда предполагал, что это было то, во что верил Линк, как способ поощрить себя, и никогда не воспринимал это всерьёз.


— Ладно, ладно, хватит лизать друг другу башмаки, — сказал Линк. — Вот, я принёс тебе шесть магических свитков с Земляными Шипами.


Затем Линк передал Элиарду магические свитки, которые он тайком вынес из своей башни.


Элиард был любимцем Мойры, а у неё не было много учеников в Башне Магов, так что Элиард быстро стал её главным учеником, который теперь отвечал за управление доходами башни. И доход, и статус Башни Магов Мойры были примерно равны доходам и статусу Бейла.


Волшебные свитки и зелья, которые готовили ученики, а также магические материалы, которые они собирали, были переданы Элиарду, который затем продавал их. Поэтому Линк и передал ему свитки на продажу, сочтя такой вариант наиболее удобным.


Элиард вдруг посерьёзнел, внимательно изучая свитки.


— Линк, качество твоих свитков становится всё лучше и лучше! Эта структура — одна из твоих новых модификаций?


Он изучил свитки, не для того, чтобы проверить их качество, ведь знал, что они всегда были великолепны. Сейчас он оценивал мелкие детали, добавленные к свиткам.


Линк посмотрел туда, куда указывал Элиард, и кивнул.


— Верно, — ответил Линк.


Эти особые структуры присутствовали только на свитках, которые он передал Элиарду. Те, что отдали Уорвику, были обычными магическими свитками.


— Когда я работал над ними, то внезапно понял, что обычные методы написания свитков гарантируют только успех воспроизведения магии, но не максимизируют силу магических свитков. Таким образом, я повозился и сделал некоторые небольшие изменения. Хотя процесс подготовки стал немного сложнее, мощность этого Земляного Шипа был увеличен примерно на пятьдесят процентов, что сделало его намного более смертоносным.


— Это невероятно! Я буду вести переговоры с торговцем, которому продам эти свитки! Эти свитки можно оценить в одну золотую монету. Линк, ты знал, что твои свитки продаются как горячие пирожки? Торговцы говорили мне, что многие наёмники клянутся ими. Они даже дали твоим Земляным Шипам прозвище — они называют их «Копьями Смерти»! Если бы ты смог написать больше этих модифицированных магических свитков, я уверен, что наши продажи пошли бы в гору!


Линк кивнул. Он уже слышал подобные мысли от Уорика.


— Нет проблем, я подготовлю модифицированные Малую Защитную Броню, Базовое Заклинание Остроты и Слабую Невидимость как можно скорее. Я возьму их с собой, когда мы встретимся в следующий раз.


Линк не пытался скрывать свои истинные силы от Элиарда. В любом случае, он не смог бы, даже если бы захотел, так как они глубоко обсуждали теории магии в своих письмах. Они оба хорошо знали навыки и знания друг друга.


Кроме того, кто откажется зарабатывать больше денег?


Линк и сам никогда не думал, что сможет выкроить себе имя в этом маленьком бизнесе с магическими свитками. Как будто он наткнулся на горшок с золотом, когда меньше всего этого ожидал. Юношу внезапно осенило, что надо начать бизнес по продаже магического снаряжения и оружия и распространить его на весь континент Фируман.


Если бизнес начнёт процветать, он мог бы стать миллионером!


Но, конечно, Линк всё ещё был сосредоточен на изучении магии. Что же касается зарабатывания денег, то парень рассматривал это только как развлечение, как что-то, что поддержит его изучение магии. Но юноша не торопился и делал это шаг за шагом, медленно укрепляя свой престиж.


— Тогда договорились.


Элиарда не волновала скорость, с которой Линк мог создавать модифицированные магические свитки.


Он убрал волшебные свитки, и оба волшебника начали наслаждаться обедом, который принёс Элиард. Закончив с едой, они немного отдохнули, а затем, как обычно, начали обмениваться мыслями и опытом в магии.


Не было никаких сомнений в том, что Элиард — гений. На Земле его IQ определённо был бы больше двух сотен. Линк был Архимагом в своей предыдущей жизни, и вдобавок ко всему, получил поддержку от Владыки Света, так что его умственные способности были не менее невероятными.


Скорость мышления обоих молодых людей была поразительно быстрой и активной. Один из них произносил всего несколько слов, а другой сразу же понимал, что тот имеет в виду. Затем они отвечали своими собственными прозрениями, и эти прозрения часто были острыми и поучительными.


Если бы кто-то подслушал их разговор, то, вероятно, подумал бы, что они говорят тарабарщину.


Но именно это и происходило, когда два экстраординарных ума беседовали и вступали в бой. Их дискуссии всегда были быстрыми, живыми и полными творческих идей. Было лучше не пытаться понять их мысли, так как это только запутало бы и сбило с толку.


Поскольку Линк имел более глубокое понимание магических теорий и фактов, то он стал тем, кто брал на себя инициативу в большей части дискуссий.


— Недавно я изучал заклинание Огненный Шар первого уровня, и подумал о том, что магическая структура Огненного Шара далека от совершенства и может быть улучшена в C-структуре. Что ты об этом думаешь? — спросил Элиард, набросав рисунок на лист козьей кожи.


Линк взглянул и покачал головой, а затем стёр небольшую часть структуры, которую показал ему Элиард, и добавил изменения в двух разных местах.


— Может, так лучше, — сказал Линк.


— О… ты прав, так гораздо лучше. Погоди, разве это не A-структура заклинания Невидимости? Это заклинание Невидимого Огненного Шара? — спросил изумлённый Элиард.


— Ха-ха, это то, что я придумал, когда изучал Слабую Невидимость, — ответил Линк. — Видишь ли, эти изменения значительно уменьшат свет Огненного Шара, что будет полезно при внезапных атаках… Но это всего лишь теория. Тебе придётся самому придумать, как использовать заклинание.


Элиард погрузился в свои мысли. Он размышляет над осуществлением предложенной Линком структуры. Он считал, что серьёзных структурных проблем не возникнет, поскольку рекомендации Линка являются теоретически и логически обоснованными.


Ах, почему Мана Линка должна быть такой слабой? Если бы только был способ усилить свою врождённую Ману, он определённо стал бы одним из лучших магов в Академии Магии Восточной Бухты. Какая жалость!


В сердце Элиарда не было ревности. Всё, что он чувствовал к Линку, было искреннее сострадание и сочувствие.


Время пролетело незаметно, и не успели два молодых мага опомниться, как прошло два часа. И Элиард, и Линк чувствовали, что многое узнали из этого разговора.


Линк поднялся и потянулся, а затем заговорил:


— Уже поздно, я должен вернуться.


Элиард кивнул, достал письмо и протянул Линку.


— Мой учитель хотела, чтобы я передала тебе это письмо, — сказал Элиард.


Линк часто задавал наставнице Элиарда, Мойре, вопросы о магии, и Элиард всегда был посыльным между ними. Переписка Линка и Мойры не была для Элиарда чем-то новым.


Линк, однако, был потрясён. Эррера ответила на последние вопросы, которые он отправил ей всего два дня назад. Почему она отправила ещё одно письмо так скоро после последнего?


Что-то случилось?
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Глава 87. Вечная тьма, новые пути выхода



Несмотря на сомнения, Линк взял письмо и обратился к Элиарду:


— Элиард, передавай привет своему учителю.


— Обязательно, — Элиард оставил вещи на каменном столе и ушёл, назначив дату следующей встречи.


Линк ушёл не сразу. Он огляделся и, убедившись, что никто не смотрит, открыл письмо Эрреры. В письме был только небольшой абзац. Он был написан не на человеческом языке, а на давно утраченном языке древней цивилизации земного духа. Линк специально выучил этот язык, чтобы общаться с Эррерой.


«Извини за беспокойство, друг мой. На этот раз ситуация немного особенная. Мастер Энтони сообщил мне, что обнаруживающие заклинание академии снова засекло странную тёмную энергию, исходящую из леса Гирвент. Хотя она тщательно скрывается, энергия, переполняющая воздух, предполагает, что пользователь может быть чрезвычайно могущественным, вероятнее всего, маг шестого уровня. Я уже отправила волшебную ворону на расследование и лично вмешаюсь, как только получу конкретные доказательства. Однако чтобы не вызывать подозрений у мага Бейла, это будет секретная миссия, поэтому мне может понадобиться помощь другого мага. Если ты желаешь попутешествовать со мной, пожалуйста, свяжись со мной, чтобы я могла сделать необходимые приготовления. Я предоставлю тебе вескую причину взять отпуск в академии. Предположительно путешествие начнётся через месяц. Это крайне опасно. Если ты действительно хочешь отправиться в путешествие со мной, пожалуйста, подготовься».


Как только Линк закончил читать, письмо вспыхнуло ярким пламенем. В то же время в поле его зрения появилась новая миссия.


Новая миссия: Совместное путешествие.


Миссия: Покинуть академию, когда придёт время, чтобы помочь Эррере в её исследовании происхождения тёмной энергии в лесу Гирвент.


Награда: 100 Очков Омни.


Линк вздрогнул при виде такой щедрой награды. Это будет трудная миссия. Но мог ли он отклонить просьбу Эрреры? Конечно, нет! Эррера была ангелом света и сильным союзником в борьбе с тёмными силами. Если женщина понадобится помощь, он с радостью её окажет.


Линк принял задание.


К счастью, до начала миссии оставался ещё месяц. К тому времени Линк оправится от ослабленного состояния, и его Кристалл Доминго будет очищен. Также за этот период он должен быть в состоянии изобрести ещё несколько высших магических навыков, накапливая дополнительные очки Омни. К тому времени он станет очень сильным магом четвёртого уровня.


Этого должно быть достаточно, чтобы справиться с миссией.


Однако, даже с таким количеством снаряжения и заклинаний, Линк всё ещё боялся. Он помнил, что даже когда другие отверстия были закрыты, тьма находила лазейку. Хотя Линк до сих пор обладал определёнными знаниями об этих отверстиях, у него не было никакой информации о новых.


По мере того, как он продолжал переписывать историю, парень также замедлялся, теряя своё преимущество в знании будущего.


Тьма всегда присутствует. Она просто найдёт другой способ высвободить свою силу. Интересно, какие бедствия начнутся, когда в конечном итоге она выйдет из-под контроля. Линк вздохнул.


Было уже четыре часа дня, и солнце начало клониться к горизонту. У Линка был напряжённый день, поэтому он небрежно вернулся в башню Бейла, готовясь хорошо отдохнуть. Когда он добрался до зала, то увидел учеников, собравшихся перед подиумом, и Дерека, казалось, объявляющего что-то важное как менеджер Башни Магов.


Линк тихо подошёл к своему месту в углу и прислушался.


— В целом, королевская армия выпустила огромный заказ, и они возлагают большие надежды на качество и особенно на стабильность оборудования. Мы должны будем выполнить заказ в срок и предоставить наше снаряжение самого высокого качества… — Дерек был полон энергии и вдохновения, но ученики слушали его с болезненными выражениями лиц.


Послушав некоторое время, Линк все понял. Казалось, что Северное Королевство готовилось начать нападение на Королевство Пралинков Темных Эльфов в темном лесу, чтобы отомстить. Естественно, для битвы им понадобятся различные ресурсы, такие как магические свитки и зелья.


В игре, после резни в городе Гладстон, темные эльфы получили божественные благословения от Паучьей Королевы Ллос, заполучив в свои руки божественное оружие. С тех пор Северное Королевство терпело поражения.


История меняется, интересно, каким будет результат на этот раз? По какой-то странной причине Линк особенно волновался.


Поскольку Линк опаздывал на собрание, он пошел прямо к Уорику, чтобы побольше узнать о миссии.


— Уорвик, что это за миссия?


Уорвик был явно встревожен. Он раскрыл ладонь, показав все свои пять пальцев и сказал:


— С сегодняшнего дня каждый должен будет писать пять магических свитков в день, в общей сложности двадцать дней. Нашей Башне Магов было поручено написать восемьсот магических свитков нулевого уровня. Я также буду помогать с написанием.


Линк сразу понял. В Башне Магов было всего семь учеников, отвечающих за написание магических свитков. С добавлением Уорвика это будет восемь. Чтобы иметь возможность выполнить восемьсот свитков за двадцать дней, нужно будет каждому сделать по сто свитков, то есть пять свитков в день.


Однако, Мана и энергия учеников были ограничены. Чем больше свитков они писали, тем выше вероятность неудачи из-за усталости. Пять магических свитков в день были огромным бременем для ученика мага низкого уровня.


Как ученик маг высокого уровня, отвечающий за магические свитки, Уорвик должен был лично заполнить пробелы, если ученики низкого уровня не могли справиться с заданием.


Просто думая о будущем, Уорик чувствовал себя ужасно.


У Линка появилась идея.


— Есть ли какие-то особые требования к свиткам? — спросил он.


— Да. Армия хочет только Малую Остроту и Малую Броню, вспомогательные магические свитки.


— Но я знаю только Малую Броню.


Если бы Линк сказал, что он уже овладел обоими заклинаниями, это вызвало бы большой шум в Башне Магов. Освоение заклинания нулевого уровня за две недели казалось почти нормальным.


— Что? Ты изучил Малую Броню? — глаза Уорвика загорелись. Он не учитывал Линка в своих расчётах, потому что Линк всё это время писал только свитки Земляных Шипов.


— Я только освоил его и ещё не слишком привык к нему, поэтому боюсь объявлять об этом, — Линк вытянул палец и легонько постучал по своему телу. Через секунду бледно-зелёное свечение окутало его тело.


Это действительно было заклинание нулевого уровня, Малая Броня.


Уорвик не находил слов.


— Всё хорошо, очень хорошо, просто тренируйся больше, и ты привыкнешь к этому. Ха, какие хорошие новости! — это означало, что в общей сложности девять человек будут участвовать, Уорвик почувствовал, как тяжёлый груз падает с его плеч.


Когда Дерек закончил говорить, Уорвик собрал учеников и сделал объявление:


— Время поджимает, и нам нужно сделать много свитков. Начинайте как можно скорее, — он раздал всем десять чистых свитков и по бутылке серебряных чернил.


Все ученики вздохнули, забирая чернила и свитки. Линк, с другой стороны, хранил молчание. Он нисколько не беспокоился о создании магических свитков и вернулся в свою комнату, чтобы почитать.


Что касается магических свитков, то юноша доберётся до них, когда устанет читать и у него закончится вдохновение для диссертации.


Все хорошие новости обычно сопровождаются плохими. На следующий день произошёл несчастный случай. Два ученика мага слишком нервничали из-за задания по написанию свитков, и сожгли полуночное масло в попытке завершить их. Из-за крайней усталости они совершили ошибки, заставив свою Ману срикошетить обратно к их телам, нанося серьёзный внутренний ущерб. Пока они были ещё живы, но из-за относительно низкого уровня Маны, им понадобится около месяца, чтобы восстановиться. Этим двум ученикам не разрешалось использовать магию в течение целого месяца.


Таким образом, число людей, пишущих свитки, сократилось до жалких семи, причём один из них был Линком, новичком в заклинании. Уорвик хотел только одного, чтобы больше не было несчастных случаев!


— Пять свитков в день, не больше, если устанешь, не заставляй себя выполнять задание. Я придумаю способ! — Уорвик боялся, что его ученики будут переутомляться, и постоянно подчёркивал проблему здоровья.


С другой стороны, сам Уорвик сходил с ума от написания магических свитков в страхе, что приказ не будет выполнен. Он действительно написал восемь свитков за одну ночь, за счёт своей концентрации и здравомыслия.


Уорвик даже планировал купить несколько свитков с рынка, чтобы получилось нужное количество. Однако волшебные свитки с рынка уже были скуплены армией. Даже если он и хотел заплатить за свитки, их нигде не было.


Какой жалкий парень. Линк пожалел его и решил помочь. Он также мог использовать этот шанс, чтобы создать волны в Башне Магов.
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Глава 88. Красиво, как произведение искусства



Башня Магов Бейла, в главном зале на первом этаже.


— Четыре свитка, пять свитков, четыре свитка… Зак, почему ты подал только три свитка? — спросил Уорвик, глядя на простого и честного ученика перед собой и массируя висок.


— Вчера мне не повезло. Я три раза подряд совершал одну и ту же ошибку, поэтому не осмеливался продолжать.


В процессе подготовки магического свитка совершение ряда ошибок было признаком истощения. Это означает, что фокус больше не был устойчивым. Когда это случалось, лучше всего было отложить перо и отдохнуть. Если продолжить заставлять себя работать, могут произойти опасные несчастные случаи.


Это был ценный урок, передававшийся из поколения в поколение. В магии нужно принимать все меры предосторожности, потому что безрассудство было главной причиной несчастных случаев.


Зная это, Уорвик не мог придумать, что сказать. При этом заметил, каким угрюмым стал Зак, поэтому ему пришлось что-то сказать, чтобы успокоить его.


— Не волнуйся, я найду решение, — сказал Уорвик.


— Мне очень жаль, Уорвик, — сказал Зак, чувствуя себя виноватым.


Затем шесть учеников магов собрали все магические свитки, которые они изготовили за день, включая шесть магических свитков, которые написал Уорвик. Сегодня он получил тридцать магических свитков, так что, если добавить к вчерашним тридцати пяти, Уорик теперь имел в общей сложности шестьдесят магических свитков.


Но у них было только двадцать дней, и с таким темпом, им повезёт, если они смогут изготовить семьсот магических свитков. Восемьсот свитков были нереальным числом!


«Мы слишком отстаём от графика», — Уорвик потерял всякую надежду выполнить задание. Теперь он думал только о том, как сообщить эту новость Дереку.


«Наш наставник — гордый Волшебник. Он придёт в ярость, если узнает, что мы не можем выполнить задание. Тогда он выйдет из себя и превратит нашу жизнь в кошмар!» — Уорвик уже начал представлять себе мрачные дни впереди.


Щелчок.


Это был звук открывающейся двери маленькой комнаты под лестницей. Линк вышел с полными руками магических свитков.


— Линк, сколько тебе удалось сегодня изготовить? — спросил Уорвик, глаза которого загорелись, когда он увидел Линка.


Пока он говорил, его глаза были прикованы к магическим свиткам в руках Линка. Он начал молча пересчитывать их.


— Сегодня мой счастливый день, и я начинаю привыкать к заклинанию. Во всяком случае, мне удалось сделать пять штук, — сказал Линк, передавая волшебные свитки.


Уорвик сразу оживился. Он не ожидал, что новичок изготовит пять магических свитков только на второй день. Собственно говоря, сам Уорвик вчера успел сделать только два.


Он взял магические свитки и стал рассматривать их один за другим.


Как всегда, поверхность свитков была очень аккуратной, а рисунок магических рун был полон ощущения текучести, которое было трудно описать словами. Мана внутри магических свитков текла в простой и элегантной манере, создавая приятное чувство у наблюдающего.


— Это все высококачественные магические свитки! Отличная работа! — Уорвик не мог не похвалить его. Парень обрадовался с первого же взгляда на магические свитки Линка. На самом деле он хотел продолжать смотреть на них и не хотел убирать.


Естественно, все пять свитков были совершенны. Уорвик осторожно положил магические свитки, затем посмотрел Линку в лицо и с беспокойством спросил:


— Ты устал?


— Нет, я в порядке. Я совсем не чувствую усталости, — спокойно ответил Линк, покачав головой.


— Тогда хорошо. Но не забывайте, что нельзя быть безрассудными и необходимо отдыхать, как только тв почувствуешь усталость. Никогда не заставляйте себя, — повторил Уорвик тот же совет. Он всё ещё был потрясён, потеряв двух учеников.


— Понял, — ответил Линк с лёгкой улыбкой на лице.


Добыть пять магических свитков было для него пустяком. В действительности, изначально он сделал пятнадцать свитков сегодня, но не желал показывать всё это Уорику из-за страха вызвать волнение.


На самом деле он потратил всего полтора часа, чтобы сделать эти магические свитки. После этого у него было полдня, чтобы прочитать учебник, а потом он долго работал над диссертацией, прежде чем выйти из комнаты.


В общем, производство магических свитков никак не повлияло на его учебу.


На четвёртый день Линк удвоил свои усилия и изготовил тридцать магических свитков. Он провёл целый день, работая над магическими свитками с Малой Защитной Броней. Он стал настолько искусен в данном вопросе, что мог делать это с закрытыми глазами, не допуская ни единой ошибки. Линк был перфекционистом и обращал внимание на каждую мелочь, независимо от того, что делает, поэтому его магические свитки на самом деле становились всё лучше и лучше по качеству.


Когда ранним вечером пришло время вручать свитки, Линк увидел, что Уорвик погрузился в уныние.


— Уорвик, в чём дело? — спросил Линк.


— Все устали как собаки, а мы получили только двадцать восемь свитков сегодня. Я уверен, что мы будем изготавливать всё меньше и меньше с каждым днём. Если мы будем продолжать в том же духе, то просто не сможем выполнить эту задачу! — вяло ответил Уорвик, когда его тело обмякло на столе.


Сам Уорвик сегодня принёс только пять свитков. После трёх дней напряжённых усилий, чтобы получить как можно больше магических свитков, он был выжат, как лимон. Теперь стало ясно, что в одиночку ему не справиться, и он должен явиться к Дереку и попросить его о помощи.


Закончив фразу, он посмотрел на Линка и увидел, что тот держит огромную стопку свитков.


Уоррик был ошеломлен, он задавался вопросом, действительно ли свитки в руках Линка были волшебными свитками. Казалось, свитков стало больше, чем вчера!


— Сегодня удача была на моей стороне, и мне удалось достать семь магических свитков. Держи, — сказал Линк, улыбаясь и аккуратно кладя свои магические свитки на стол Уорвика.


— Что? Семь свитков? Это невозможно! — воскликнул Уорвик, вскакивая с места.


Семь магических свитков не были бы таким невероятным числом, если бы Линк был учеником магом высокого уровня. Но Линк явно был новичком с очень слабой маной и на самом деле только несколько дней назад научился изготавливать свитки Малой Защитной Брони! Как он мог изготовить семь магических свитков за день?


Голос Уорвика был довольно громким, и многие ученики услышали его и начали собираться вокруг. Среди них был и Мэтт, которому за последние несколько дней удавалось делать только три магических свитка в день.


— А как насчёт качества магических свитков?- спросил Мэтт, который, по понятным причинам, отнёсся к этому скептически. Он был учеником-магом среднего уровня, но в последние несколько дней ему не везло, и это тревожило парня всё больше и больше. Даже три свитка в день требовали от него напряжения почти до предела. Так как же новичок, прибывший всего несколько дней назад, мог произвести на свет вдвое больше, чем он?


— Да, это не бесполезные свитки, не так ли? — вмешался кто-то другой.


На самом деле, семь магических свитков в день, несомненно, впечатлили всех учеников в зале. Из всех учеников, собравшихся там, Уорвик, который в первый день изготовил восемь магических свитков, был, вероятно, единственным, кто мог превзойти это число.


Уорвик всё ещё не мог вымолвить ни слова. Он развернул магические свитки Линка один за другим и начал изучать их.


Как только магические свитки были развернуты, ученики вокруг разразились приглушенными криками удивления.


Как магические свитки могут быть так приятны глазу? Почему поток маны на свитках так очаровывает? Эти мысли проносились в голове учеников после того, как были открыты магические свитки Линка.


— Они великолепны! — прошептал кто-то.


В конце концов, все они были учениками-магами, так что они с лёгкостью могли узнать высококачественный магический свиток, когда видели его. На самом деле, большинство из них могли судить о качестве магического свитка лишь единожды взглянув на него. Хотя это были всего лишь магические свитки Малой Защиты, они знали, что для создания таких превосходных магических свитков требуется огромная сила воли и талант.


Внезапно ученики увидели Линка в новом свете. Они не могли не уважать его за то, что он совершил такой чудесный подвиг.


Первоначально большинство учеников в Башне Магов считали Линка никем, тем, чьё существование было бесполезным. Но теперь их взгляды начали меняться.


Затем Уорвик проверил второй магический свиток.


Развернув его, он увидел те же плавные магические руны и тот же изящный и гармоничный поток маны. Свиток очаровывал наблюдателей, что заставляло их не желать опускать его или отворачиваться от него.


— Повелитель Света, какой чудесный магический свиток. Он прекрасен, как произведение искусства! Не думаю, что когда-нибудь смогу заставить себя им воспользоваться, — прошептал один из учеников после долгого благоговейного вздоха.


Создание волшебного свитка было похоже на каллиграфию. Когда слово было хорошо написано, оно становилось произведением искусства, которое можно было продать за много золотых монет. Но если одно и то же слово было написано плохо, то это ничем не отличалось от царапанья собаки, и никто не потрудится даже второй раз взглянуть.


Судя по реакции учеников, магические свитки Линка были произведениями искусства.


После того, как Уорвик проверил магические свитки Линка один за другим, он обнаружил, что все семь были, без исключения, самого высокого качества. Толпа взорвалась новой волной восклицаний.


Если бы только один или два волшебных свитка были превосходны, то это все еще можно было бы рассматривать как результат глупой удачи. Но когда все семь были невероятны, это могло означать только то, что Линк был действительно талантлив. Сила его маны может быть жалко слаба, но отныне никто не сможет отрицать тот факт, что этот юноша был чрезвычайно одарен в изготовление чудесных магических свитков!


Линк пробыл в башне Бейла больше полугода, но сегодня был первый день, когда его по-настоящему узнали другие ученики.


Однако они не знали, что изготовление семи свитков в день было только началом.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 89. Первая лазейка в крепости



Несмотря на то, что Линк отправлял семь свитков в день, этого всё ещё было недостаточно, чтобы заполнить пробел в сотню свитков. Не имея выбора, Уорвик пошёл стучать в дверь мага Дерека.


— Кто это? — в комнате раздался голос Дерека. Почему-то его голос звучал немного нервно.


«Как странно, может быть, Дерек занимается тем, о чём другим знать не следует?» — Уорвик задумался.


Дерек был довольно замкнутым и не имел большого таланта в магии. Таким образом, он не пользовался уважением среди учеников.


— Это я, Уорвик.


— Зачем ты пришёл в столь ранний час?


Дерек явно был недоволен. Его шаги приближались, и дверь медленно открылась. Дерек стоял за дверью с недовольным выражением лица.


В тот момент, когда дверь со скрипом открылась, Уорвик уловил слабый запах своим чувствительным обонянием.


Что это? Слегка пахнет серой и немного канифолью, есть даже лёгкий намек на гниющую плоть. Это странно.


Уорик никогда не испытывал ничего подобного.


— Будь краток. Что ты хочешь сказать? — пророкотал Дерек, прерывая ход мыслей Уорвика.


— О, Дело в том … — Уорвик боялся говорить. Пробормотав несколько секунд, он заметил растущее раздражение Дерека и робко заговорил. — Сэр, возможно, мы не сможем завершить заказ вовремя.


Как и ожидалось, эта фраза заставила Дерека раздраженно нахмуриться.


— Я помню, у вас было восемь, нет, с добавлением нового парня, девять помощников. Восемьсот свитков за двадцать дней не должны быть трудной задачей, я прав?


— Нет, у нас осталось только семь. Хансон и Манстер получили повреждения от отскока маны. Я получаю только тридцать пять свитков в день. Сэр, я тоже писал по пять свитков каждый день. Мы все сделали всё возможное, но этого недостаточно. Нам всё ещё не хватает сотни свитков, — Уорвик беспомощно развёл руками.


Дерек тут же взорвался, услышав эту фразу:


— Идиоты! Как, по-вашему, я смогу найти для вас дополнительную рабочую силу? Отделам зелий и низкоуровневого магического снаряжения тоже не хватает людей. Вся академия делает все возможное, чтобы выполнить заказ вовремя! Вы ожидаете, что я лично помогу вам?


Дерек был магом второго уровня. Написание свитков нулевого уровня для него было подобно унижению самого себя! Дерек не согласится на это!


Кроме того, он не был искусен в написании магических свитков. Его компетентность в написании магических свитков была, вероятно, только уровнем высшего ученика магии. Но самое главное, он был занят зарабатыванием денег. Он изучал заклинание третьего уровня и находился на завершающей стадии его реализации. Ему нужно было арендовать бассейн, доступный только преподавателям.


Плата за аренду стихийного бассейна составляла сто золотых монет в час, и его эксперимент требовал трёх часов использования. Обычно ему требовался месяц, чтобы заработать сто золотых монет.


Исходя из этого, ему просто некогда было ввязываться в эту кашу!


Уорвик был явно встревожен и неправильно понят, он отчаянно замотал головой:


— Конечно, нет! Мне просто интересно, можем ли мы уменьшить количество свитков, которые нам нужно изготовить? Семьсот? Семьсот пятьдесят?


Дерек яростно возразил:


— Нет. Приказ был обсуждён и утверждён между мастером и армией. Я не имею права изменять контракт… Чёрт возьми, почему я должен иметь дело с этим!


Дерек оказался в затруднительной ситуации. Как глава отдела магического снаряжения среднего уровня в башне, если Уорвик допустит ошибку, вина будет возложена на Дерека!


Конечно, он не будет лишен должности менеджера. Тем не менее, это, вероятно, повлияет на его комиссию, которая отложит его эксперимент заклинаний третьего уровня на неопределенный срок.


Что мне делать? С каждым днем мастер Бейл ведет себя все более странно. Особенно тревожила та часть, где мне поручали добывать странные магические ресурсы. Господи, почему мне так не везет! Настроение Дерека было на абсолютном нуле.


После некоторого раздумья Дерек не смог придумать ничего хорошего. Если он хочет облегчить свое продвижение как Волшебника, ему придется взвалить на свои плечи часть бремени.


— Я спрошу у других башен, нет ли у них дополнительных готовых свитков. Однако не рассчитывайте на меня. Постарайся написать больше и сократить разрыв, понял?


Уорвик благодарно кивнул.


— Да, Сэр, я сделаю все, что в моих силах.


— Ладно, теперь иди! — скомандовал Дерек.


Однако реальность часто бывает суровой и жестокой. На второй день после того, как он доложил о ситуации Дереку, Уорвик приложил все усилия и написал шесть магических свитков. Вместе со свитками, которые он собрал у других учеников, он получил всего двадцать пять свитков. Линк был единственным, кто не предоставил свои свитки.


О нет, все начинают чувствовать усталость и терять скорость. Уорвик задумался. Если так будет продолжаться, разрыв увеличится до двухсот или даже до трехсот свитков.


Он даже думать об этом не хотел.


Когда Уорвик почувствовал себя беспомощным, дверь внизу лестницы открылась. Линк стоял у входа со стопкой свитков в руке.


Глаза Уорвика расширились от восторга, и он бросился вперёд.


— Линк, сколько ты сегодня написал?


Не дожидаясь ответа, Уорвик начал считать:


— Раз, два, три… восемь, девять, десять? Правильно ли я считал?


Уорвик потёр глаза и снова начал считать. Как бы прост ни был подсчёт, Уорвик просто не мог в это поверить.


Всего два дня назад Линк писал всего пять свитков в день, а вчера — семь. Теперь он писал десять! Это был удивительный экспоненциальный рост. Разве он не будет истощён от всей этой работы?


Уорвик, наконец, подтвердил цифры, пересчитав их ещё раз.


— Во имя Бога Света, Линк, ты действительно написал десять свитков! Это невероятно!


Это число разнеслось по залу и привлекло внимание каждого ученика. Все внимание было немедленно привлечено к Линку.


Десять свитков в день были рекордом Башни Магов за последние три года. Мысль о том, что кому-то это удалось, определенно шокировала.


— Уорвик, быстро проверь качество свитков! — если все свитки успешные, Линк действительно окажется слишком удивительным.


Возможно, у Линка не было таланта к Мане, и он был более интровертным, но если он продолжит производить высококачественные магические свитки с такой пугающей скоростью, он определённо заработает своё место в Высшей Академии Магии Восточной Бухты.


Уорвик нервно сглотнул и начал осмотр. Множество других тоже вышли вперёд, чтобы осмотреть работу. Неудивительно, что все десять свитков оказались не только удачными, но и отличного качества. Штрихи были четко определены и красиво закруглены с глянцевой отделкой. Стоило взять их в руки, как сразу не хотелось отпускать.


Самым шокирующим было то, что десять свитков выглядели совершенно одинаково, как будто они были напечатаны по одному трафарету.


— Линк, ты действительно невероятный! — Уорвик от всего сердца уважал Линка. Он действительно чувствовал, что с точки зрения написания магических свитков, Линк, без сомнения, был лучшим среди всех учеников.


Линк только улыбнулся, как будто этим достижением было нечем гордиться.


— Если со свитками всё в порядке, я вернусь в свою комнату.


— Да, пожалуйста, отдохни хорошенько, — поспешно ответил Уорвик. У него было чувство, что их шанс уложиться в срок теперь полностью зависел от Линка.


Линк продолжал образцов трудиться, представив на следующий день тринадцать магических свитков. Он не только побил рекорд Башни Магов Бейла, он также побил рекорд всей Высшей Академии Магии Восточной Бухты, которая заключался в двенадцати магических свитках в день. Качество его работ было, как всегда, очень хорошим.


Все ученики были поражены!


Новости распространились очень быстро, и вскоре вся академия услышала о гении волшебных свитков в Башне Магов Бейла, который написал тринадцать магических свитков за день.


На следующий день новости стали ещё более абсурдными, тринадцать магических свитков превратились в четырнадцать, которые в конечном итоге стали пятнадцатью. Прогресс был последовательным и ежедневным.


Линк стал известен как монстр.


За десять дней Уорик получил в общей сложности четыреста двадцать магических свитков, из которых сто двадцать магических свитков были написаны Линком. Остальные шесть учеников, включая его, внесли только триста. Вклад Линка был более чем в два раза больше работы обычного ученика.


— Похоже, мы не только сокращаем разрыв, но, возможно, даже сможем выполнить заказ вовремя! — Уорвик заранее подсчитал количество свитков и пришёл в благоговейный трепет.


В этот момент дверь под лестницей со скрипом открылась снова, и Линк вытащил толстую стопку магических свитков.


Уорвик немедленно бросил то, что делал, и бросился к нему, ухмыляясь от уха до уха.


— Позволь мне отнести их. Я купил тебе вкусную еду в Башне Магов Лектора Мойры. Пожалуйста, иди и насладись ею, — Линк был теперь его драгоценным учеником. Он должен был относиться к этому юноше со всем гостеприимством.


— Спасибо тебе, — Линк кивнул и углубился в приготовленный Уорвиком пир. К тому времени, как он закончил, Уорвик также закончил изучение свитков. Каждый из них всё ещё был высшего качества.


— Я выйду прогуляться. Мне стало скучно сидеть слишком долго, — сказал Линк. Он хотел испытать высший магический навык, который разработал недавно, и юноше нужно было совершить поездку в Башню Магов Эрреры.


— Да, пожалуйста, иди и расслабься, — сказал Уорвик необычно вежливым тоном.


Дерек вошёл в башню с болезненным выражением лица всего через три минуты после ухода Линка. Увидев Уорвика, он поспешно спросил:


— Как продвигаются дела с магическими свитками?


Как официальный маг, Дерек никогда не общался с учениками. Следовательно, он совершенно не знал о новостях, циркулирующих среди них. Что еще более важно, он был чрезвычайно занят в эти несколько дней, пытаясь найти альтернативу проблеме нехватки волшебных свитков. Он был в городе Речной Бухты, пытаясь купить магические свитки за высокую цену и в то же время, создавая денежные ресурсы для своего собственного эксперимента. Это сводило Дерека с ума.


Он сделал всё возможное, но результаты были ограничены. На данный момент он получил только двадцать магических свитков.


Оставалось всего десять дней. Если маг не сможет найти другой альтернативы, ему придётся подавить свою гордость и заполнить пробелы самому.


Дерек не ожидал, что его встретит ликующий Уорвик.


— Сэр, у меня хорошие новости. Пробел заполнен.


— Что? — Дерек был потрясён.


— Разве вы не слышали? В башне появился гений волшебных свитков, — присоединился к разговору другой ученик.


— Гений? Кто? — Дерек смутился ещё больше.
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Глава 90. Теперь у меня есть шанс!



Башня магии Бейла


…


Мало того, что ему удавалось создавать пятнадцать магических свитков в день, еще качество каждого свитка было изысканным? Дерек недоверчиво уставился на магические свитки, разложенные на столе перед ним.


Даже обычные люди, не имеющие опыта в магии, почувствовали бы изысканную красоту этих магических свитков. В сознании Дерека, как полноценного мага, промелькнуло только одно слово — совершенство.


Даже некачественные чистые свитки и обычные магические чернила, предоставленные башней магов, не могли скрыть сверхъестественной элегантности серебристой магической ауры, которую излучали магические руны на свитках.


Аура волшебных свитков казалась грациозной и проворной, как окутанная таинственной аурой магии серебристая форель, плавающая в озере, залитом лунным светом. Дерек не мог оторвать глаз от этих свитков. Временами у него так перехватывало дух, что он едва не задыхался.


«Эти величественные магические свитки слишком драгоценны, чтобы их могли коснуться грубые руки этих варварских солдат», — подумал Дерек. Вместо этого они должны быть обрамлены и проданы по высокой цене как произведения искусства!


Да, было бы гораздо уместнее продавать их как произведения искусства, а не как дешёвое оружие. Но, возможно, даже этого было недостаточно для этих неземных магических свитков.


Их единственными незначительными недостатками были пустые свитки и магические чернила, а также заклинание низкого уровня. С заклинанием низкого уровня ничего нельзя было поделать, так как создатель этих магических свитков был всего лишь учеником в магии. Однако он мог бы легко улучшить два других фактора.


«Молодые аристократы любят собирать магические предметы, а богатые торговцы любят использовать их для украшения своих витрин. Если бы я продал их им, я уверен, что они могли бы заработать мне по крайней мере десять золотых монет каждый».


Дереку не хватало денег, поэтому от отчаяния ему пришлось выжимать из себя скудные предпринимательские таланты, которыми он обладал. На самом деле, он даже удивился, что смог придумать то, что считал проницательной идеей.


«Малыш может производить пятнадцать свитков в день, что означает ежедневный доход в сто золотых. Что касается ребёнка, я уверен, что он был бы счастлив и десяти золотым монетам в день».


Дерек мягко кашлянул и обратился Уорвику:


— Ну, я рад, что нет никаких видимых проблем. Почему бы тебе не взять эти магические свитки? Я купил их в городе Речной Бухты по высокой цене. Хотя их здесь всего двадцать, я уверен, что они смогут хотя бы немного облегчить ваше бремя.


— Сколько стоили эти свитки? — поспешно спросил Уорвик.


Опыт научил Уорвика, что Дерек — очень скупой человек, он никогда не станет тратить деньги на то, что в конце концов не принесет ему прибыли.


Но, к его удивлению, Дерек только махнул рукой и сказал:


— Просто продолжайте свою тяжелую работу и выполните задачу.


— Большое спасибо за помощь, Мистер Дерек, — сказал ошеломлённый Уорвик, а его сердце наполнилось благодарностью.


Дерек ответил кивком.


Двадцать свитков на самом деле не так уж много, но все же это был эквивалент пятидневных усилий средних учеников магов. Итак, теперь у них было четыреста сорок законченных магических свитков. За оставшиеся десять дней им нужно было подготовить еще триста шестьдесят магических свитков, что было не так уж много.


— Где Линк? — спросил Дерек. — Я бы хотел встретиться с ним.


— Он устал писать магические свитки и вышел прогуляться, — ответил Уорвик.


— Понимаю. Когда он вернется, скажи ему, чтобы зашёл ко мне в комнату, — сказал Дерек.


— Хорошо, — ответил Уорвик.


Тем временем Линк не обращал внимания на то, что он был частью плана Дерека. Хотя, честно говоря, он намеренно продемонстрировал свои таланты в магических свитках, потому что хотел привлечь внимание некоторых высокопоставленных магов в Башне магии. Если он будет продолжать общаться с учениками низкого уровня, у него не будет возможности исследовать Бейла или узнать его секреты.


На самом деле Линк тоже не собирался просто гулять, а вместо этого собирался в Башню магии Мойры. Он собирался туда под видом посещения своего друга Элиарда, но на самом деле он собирался провести магические эксперименты.


После десяти дней подготовки магических свитков Линк получил немало преимуществ от постоянного интенсивного внимания, необходимого в этой деятельности.


Благодаря своему строгому перфекционизму он научился более точно контролировать свою Ману. Если раньше он мог сфокусировать свою Ману в точке, столь же маленькой, как толщина пряди человеческих волос, то теперь он настолько улучшился, что мог сфокусировать свою Ману в точке, столь же тонкой, как толщина нитей паутины.


Чем меньше точка, на которой он мог сфокусировать свою Ману, тем тоньше будет нить маны, которая будет использоваться для построения структур заклинаний. Это означало, что потребление Маны для каждого процесса заклинания также будет уменьшено и позволит создавать более сложные структуры заклинаний.


Например, Линку теперь требовалось всего ноль целых девять десятых Маны, чтобы выпустить Стеклянный Шар той же мощности, в то время как один свисток потреблял только три целых пять десятых.


Но это была не единственная выгода, полученная Линком.


Непрерывно изготавливая магические свитки Малой Защитной Брони, его посетило вдохновение о том, как изменить структуру заклинания. После десятков изменений он, наконец, создал новую модификацию высшего магического навыка для заклинания и интегрировал ее в заклинание Защитного Барьера второго уровня. В результате он внёс радикальные изменения в эти заклинания, а также улучшил их уровни!


Первоначально Защитный Барьер покрывал поверхность тела заклинателя слоем элементарной магии, которая обеспечивала бы некоторую защиту от магических атак заклинаний. Но после модификации поверх существующего барьера было добавлено более мощное отталкивающее поле, что сделало заклинателя невосприимчивым к физическим атакам.


Однако, поскольку Линк проводил большую часть своего времени в башне Бейла, это заклинание только крутилось в его голове, и у него не было шанса проверить его. Хотя он провел бесчисленное количество симуляций в своем уме, чтобы убедиться, что не было никаких серьезных недостатков, недавно модифицированный Защитный Барьер теперь был повышен до заклинания третьего уровня. Это означало, что был более высокий риск того, что серьезные несчастные случаи могут произойти даже от малейшего дисбаланса энергии. Линк не рискнул бы испытать его в своей комнате и решил, что лучше всего сделать это в защитной среде Стихийного Бассейна.


Когда он вошёл в магическую башню Мойры, Элиард уже ждал его у двери. Его лицо просветлело, как только он увидел Линка.


— Линк, я не ожидал, что ты сможешь так быстро создавать магические свитки! Я пробовал сам, но я никак не мог превысить десять свитков в день, тебе же удалось создать пятнадцать! Это просто ужасающе! — сказал Элиард.


— Думаю, у меня было много практики. Я и сам не был таким быстрым, когда начинал, — сказал Линк, смеясь.


— Я уверен, что немного гениальности тоже не повредило. Я имею в виду, что никогда, даже за миллион лет не смогу создать магические свитки столь же возвышенные, как твои, — Элиард понимал, как трудно создавать магические свитки, поэтому знал, что достижения Линка не ограничиваются слепой практикой.


Они болтали и смеялись, пока шли в башню. Это был первый раз Линка здесь, и он заметил, насколько интерьер этой башни был похож на башню Бейла, за исключением немного меньшего масштаба, в дополнение к ауре сострадания и тепла по сравнению с холодной и конкурентной атмосферой в башне Бейла. Линк также заметил, как ученики смеялись и улыбались, болтая друг с другом — чуждое зрелище башне Бейла. Когда они вошли в зал, ученики повернулись к Элиарду и тепло приветствовали его.


— Мой принц, это твой друг? — красивая ученица подошла к Элиарду и кокетливо облокотилась на него, с любопытством глядя на Линка.


Хотя все слышали новости о гении магических свитков в башне Бейла, мало кто знал, как он выглядит.


— Елена, перестань меня беспокоить! — сказал Элиард, отпихивая девушку и выглядя при этом несколько смущённым.


Хотя его тон звучал холодно, Линк почувствовал оттенок вины в голосе Элиарда. Тогда он понял, что девушка Елена, должно быть, окрутила его.


«Бедный Элиард», — подумал Линк с сарказмом. — «Наверное, у красивых свои проблемы».


Линк перевёл взгляд на Елену. Ей было около восемнадцати лет, и у девушки были длинные распущенные светлые волосы. Она часто моргала своими большими небесно-голубыми глазами, что делало её похожей на невинного ребёнка. Судя по силе её Маны, она уже должна быть ученицей магии высокого уровня. Это делало ее таинственной и искрометной.


С первого взгляда Линк подумал, что Елена была и невинной девушкой, и одаренной волшебницей. Но при втором взгляде он сразу же отбросил первое впечатление о ней. Он чувствовал, что она притворяется.


Мантия мага плотно облегала её талию, и девушка, казалось, потратила много времени и усилий на свою изысканную причёску. Наконец, то притворное любопытство, которое она проявляла, когда была рядом с Элиардом. Учитывая, как быстро она познакомилась с Элиардом, казалось, Елена должна была понять его одержимую преданность изучению магии и использовать это в своих интересах. Ее единственным недостатком было то, что она была еще очень молода, поэтому ее неопытность сделала ее действия очевидными для пристального взгляда Линка. Линк подумал, что эту невинную девушку нельзя недооценивать.


Елена, Елена… какое знакомое имя. Линк не мог вспомнить, где он слышал это имя раньше, хотя и чувствовал, что оно было странно знакомым.


Затем Элиард повернулся к Линку, молча спрашивая его разрешения, прежде чем представить Линка всем в зале, на что Линк кивнул в знак согласия. Ему не нужно было скрывать свою личность.


— Все, — начал Элиард. — Это Линк, гений магических свитков из башни Бейла. Вы все слышали о нём, не так ли?


— О!.. — не успел Элиард закончить фразу, как по залу разнеслось эхо. Все ученики повернулись к Линку. Они осмотрели юношу с ног до головы, желая узнать, как выглядит гений.


Однако вскоре ученики были разочарованы. Из-за значительно улучшившихся условий жизни в Академии, Линк даже немного прибавил в весе и стал немного выше, но это не улучшило его ужасно простую и ничем не примечательную внешность.


— Я не отличу его от Адама, — сказал один ученик подавленным голосом.


— У него очень слабая аура, — сказал другой. — Честно говоря, я не уверен, что его Мана могла поддерживать его в процессе написания пятнадцати магических свитков.


— Полагаю, слухи были преувеличены, — заключил один из них.


— Нет, вы ошибаетесь! Элиард — настоящий гений, так что его друг тоже должен быть великим!


Это была Елена. Ей удалось опровергнуть предыдущие замечания, одновременно льстя Элиарду и не оскорбив Линка.


Со всеми шумными голосами, которые раздавались после этого, Элиард начал раздражаться. Он подумал, что все они слишком бестактны, и хотел сказать несколько слов в защиту Линка.


— Элиард, у меня мало времени, пошли, — сказал Линк, прежде чем Элиард успел что-либо сказать. Линк на самом деле выскользнул из Башни магии и у него было всего два часа, прежде чем он должен был вернуться.


— Хорошо, следуй за мной, — Элиард направился к лестнице и Линк последовал за ним. Когда они добрались до второго этажа, вокруг никого не было.


— Расскажи мне о Елене. Вы оба кажетесь очень близкими друг другу. Ты встретил свою любовь? — пошутил Линк.


— О чём ты говоришь? Я никогда не думал о ней в таком ключе, — ответил Элиард с усмешкой на лице. — Но Елена хорошая девушка, она мне очень помогла, поэтому я…


— Хорошо, я понимаю, — сказал Линк, кивая. Похоже, Елена действительно хитрая лиса, распознавшая слабость Элиарда. Проницательность в женщине не обязательно плохая вещь, но это зависит от того, как она использует эту силу. Линк не был уверен, что именно происходит между Элиардом и Еленой, поэтому он подумал, что лучше держаться подальше и не вмешиваться.


Наконец они добрались до третьего этажа, где находился Стихийный Бассейн.


Роль Стихийного Бассейна заключалась в контроле масштабов и ограничении силы магических заклинаний. Когда магические заклинания использовались в зоне Стихийного Бассейна, даже заклинания высокого уровня имели силу, эквивалентную заклинаниям нулевого уровня.


Это позволило магам проводить высокоэнергетические эксперименты, не беспокоясь о возникновении опасных аварий.


В Башне магии Эрреры было три Стихийных Бассейна. Основной бассейн мог сдерживать магические заклинания пятого уровня и ниже, в то время как два других могли сдерживать магические заклинания третьего уровня и ниже. Один из небольших Стихийных Бассейнов был открыт для учеников, и каждую неделю ученикам выделялось время, когда они могли пользоваться им бесплатно. Элиард держал в руках ключ от этого Стихийного Бассейна.


Элиард получил двадцать часов бесплатного использования Стихийного Бассейна в неделю. Он никогда не использовал всё время сам, поэтому Линк занял отведённое ему время, чтобы провести свой эксперимент.


Сегодняшний эксперимент Линк был относительно простым. Он использовал Стихийный Бассейн только для того, чтобы все прошло безопасно, так что Линк провел там всего полчаса.


Полчаса спустя, недавно модифицированное защитное заклинание Линка было полностью завершено.


Новое заклинание разительно отличалось от первоначального Защитного Барьера. После произнесения заклинания одежда Линка больше не была покрыта стеклоподобной пленкой, а окутывалась туманным светом. Свет распространялся примерно на три фута от его тела. Элементарный Барьер смешивался со светом и, если смотреть на него издалека, казался пушистым белым ватным шариком.


«Я назову его Эдельвейс», — подумал Линк.


Эдельвейс


Уровень 3: Элитное Защитное Заклинание


Расход маны: 25.


Время заклинания: 0,9 секунды


Эффекты: эффективно противостоит как физическим, так и магическим атакам.


(Примечание: создатель Эдельвейса Линк.)


Когда он закончил тестирование нового заклинания, появилось довольно знакомое уведомление, содержащее два сообщения:


Игрок Линк успешно создал высший магический навык третьего уровня. Награда: 10 очков Омни.


Другим было обновление миссии.


Игрок успешно освоил заклинание третьего уровня и продвинулся до третьего уровня. Награда: 40 очков Омни.


Активирована Миссия Улучшение четвёртого уровня.


Детали миссии: освоить заклинание четвертого уровня и стать магом четвертого уровня.


Награда за миссию: 70 очков Омни.


Общее количество очков Омни Линка теперь составляло сто двадцать пять, и оставалось менее двадцати дней до того, как исчезнут негативные эффекты Маны.


К тому времени его максимальная Мана будет составлять тысячу четыреста восемьдесят очков, что означало, что он мог снова использовать заклинание Взрывная Волна Огня четвёртого уровня. Кроме того, теперь у него даже был Универсальный Кристалл пятого уровня, так что он, без сомнения, скоро испытает экспоненциальный скачок в своей силе!


Линк с нетерпением ждал этого.


Покинув Стихийный Бассейн, Линк попрощался с Элиардом и немедленно направился обратно в башню Бейла. Как только он открыл входную дверь, Уорвик уже ждал его.


— Линк, Дерек хочет тебя видеть, — сказал Уорвик.


«Это мой шанс!» — момент, который ожидал Линк, наступил.
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Глава 91. Лягушка в тёплой воде



Комната Дерека находилась на втором этаже башни Бейла. Поскольку он был официальным магом, а также управлял продажами магических предметов низкого и среднего уровня, он получил предпочтительное отношение.


Первым, что привлекло внимание Линка, когда он вошёл в комнату, была небольшая обеденная зона около сорока квадратных метров в ширину. Сбоку от обеденной зоны была книжная полка. Линк присмотрелся и увидел только несколько магических книг, в то время как остальные были обычными романами и антологиями, которые не имели для мага никакого значения.


Количество магических книг определяло его статус. Судя по всему, дела у Дерека шли не очень хорошо. Такие маги обычно были особенно одержимы деньгами, поскольку это могло потенциально помочь им поднять свой статус.


Линк с первого взгляда понял, что Дерека легко обмануть. Вероятно, ему понадобится всего несколько недель.


С другой стороны обеденной зоны была ещё одна полка, которая хранила магические ресурсы. Внимание Линка привлек деревянный круглый предмет размером с кулак. На нём были крошечные тёмно-зелёные пятна.


Это Дремлющий Корень Лесного Духа!


Линк почти сразу узнал его. Он выглядел точно так же, как и в описании предмета в игре, а как легендарный архимаг в прошлом Линк знал все предметы в игре, как свои руки.


Лесной дух был тем типом магического существа, которое обладало чертами как растения, так и животного. Его корни обладали чрезвычайно высокой способностью к поглощению, и нужно было только закопать сферу, полить ее и наблюдать, как она почти мгновенно вылупится.


Существо с такими сильными жизненными силами, естественно, хранило много магической силы, что делало его хорошим волшебным ресурсом.


Дремлющий Корень Лесного Духа считался магическим ресурсом среднего уровня и широко использовался во многих заклинаниях. Большинство этих заклинаний носили ботанический характер, однако одно из них попало в сферу тёмной магии.


Это было заклинание Возрождения, и, как подсказывало название, это было заклинание, которое позволило пользователю достичь бессмертия.


Однако такие заклинания выходили за пределы богов. Любой смертный, который жаждал бессмертия, считался павшим на тёмную сторону, так как невозможно было достичь полного успеха. Можно было достичь бессмертия, но определенно за счет других важных черт.


Дерек отвечал за снабжение Бейла магическими ресурсами. Этот Дремлющий Корень Лесного Духа мог использоваться только магами четвёртого уровня и выше. Дерек явно не был достаточно силён, чтобы использовать его, следовательно, это, должно быть, для Бейла.


Похоже, Бейл уже перешёл на тёмную сторону.


Линк вздохнул. Причина одержимости Бейла темной магией была проста. Бейл боялся умереть и ему было уже как минимум шестьдесят лет. Единственный способ продлить свою жизнь — это тёмная магия.


Дерек и представить себе не мог, что простой магический ресурс, лежащий у него на полке, откроет столько информации. В его глазах Линк был его денежным деревом. Он тепло приветствовал Линка в своей комнате с приглашающей улыбкой:


— Проходи, присаживайся и попробуй моё пылающее вино.


Дерек не очень уважал Линка, так как чувствовал, что Линку удалось войти в эту магическую башню только благодаря связям. В глубине души он даже ревновал. Тем не менее свои золотые монеты Дерек ставил на первый план, поэтому относился к Линку чрезвычайно хорошо.


Линк сел и, казалось, занервничал, сделав глоток вина, прежде чем осторожно спросить:


— Сэр, Вы искали меня?


Казалось, неловкое поведение Линка укрепило смелость Дерека еще больше. Он достал магический свиток Малой Брони Линка и спросил:


— Я правильно понимаю, это ты написал?


— Да, сэр, — кивнул Линк.


— Очень хорошо написано.


Дерек говорил от всего сердца. Затем он продолжил:


— Однако за такую удивительную работу ты получаешь лишь одну серебряную монету в качестве комиссионных. Ровно столько же, как и за обычные и даже некачественные свитки! Это слишком несправедливо!


Линк намеренно изобразил заинтересованность в глазах, но промолчал. У Дерека определённо был мотив рассказывать ему всё это.


Глядя на выражение лица Линка, Дерек усмехнулся и спросил:


— Хочешь заработать целое состояние на написании свитков?


— Сэр, что считается состоянием? — Линк нарочно говорил торопливо и нетерпеливо.


Дерек рассмеялся. Реакция Линка была зеркальным отражением его прежнего «я».


— Я дам тебе одну золотую монету за каждый магический свиток — в десять раз больше, чем ты сейчас зарабатываешь! Если ты сможешь продолжать писать пятнадцать в день, то будешь зарабатывать пятнадцать золотых монет каждый день. Это считается состоянием?


Глаза Линка заблестели от радости, и он восторженно кивнул:


— Что именно я должен делать?


— Тебе не нужно делать ничего лишнего, просто продолжай писать по пятнадцать высококачественных магических свитков каждый день. Из пятнадцати, которые изготовишь, ты отдашь мне семь, и я заменю их свитками, которые сам напишу.


Дерек был готов подавить свою гордость и написать магические свитки нулевого уровня ради получения дополнительного дохода. Кроме того, заказ не мог быть отложен.


— Думаю, это нормально… — Линк немного помолчал, прежде чем согласиться.


Дерек, очевидно, не сводил глаз с рыночной стоимости свитков. Это сотрудничество свяжет его и Линка во взаимовыгодный контракт — первый шаг в формировании более тесных отношений и его возможность для дальнейшего изучения мага Бейла.


Появились первые разломы. Линк знал, что день, когда он раскроет тайну Бейла, не за горами.


— Тогда я вернусь. Спасибо, Сэр.


Линк чувствовал себя неловко.


— Помни, обычные свитки не обязательно должны быть написаны изысканно. Эти наемники не смогут этого оценить. Тем не менее приложи как можно больше усилий для тех волшебных свитков, которые отдаешь мне. Береги свое здоровье и не переутомляйся, — мягко напомнил Дерек.


— Да Сэр, я буду иметь это в виду, — Линк вышел из комнаты Дерека.


Дерек не мог сдержать усмешки, когда Линк закрыл за собой дверь. Его продвижение до мага третьего уровня теперь полностью зависело от Линка.


Ночь была тихая.


* * *


На следующий день Дерек принёс в комнату Линка стопку высококачественных чистых магических свитков и бутылку дорогих золотых чернил. Линк также добросовестно писал магические свитки в своей комнате и ушел только в четыре часа дня.


Линк сначала отправил обычные свитки Уорику, а затем доставил высококачественные магические свитки в комнату Дерека.


Дерек уже ждал его. Дверь открылась почти сразу после того, как он постучал. Дерек стоял за дверью с веселой и естественной улыбкой на лице.


— Ты пришёл. Это законченные свитки, я полагаю? — Дерек сосредоточился на стопке свитков, которую нес Линк.


— Да, Сэр, — Линк передал ему стопку свитков.


— Пожалуйста, отдохни, пока я их проверю, — Дерек поспешно принял их и начал проверять.


Он осторожно раскрыл первый свиток и с благоговейным трепетом уставился на выставленное перед ним произведение искусства.


На толстой волшебной бумаге, окрашенной естественным светло-зелёным оттенком, таинственные и гладкие золотые штрихи, казалось, танцевали с элегантностью. Также от свитка исходила гармоничная и чистая магическая аура. По бокам Линк старательно выписал другой, но столь же изысканный узор. Они выглядели естественно и идеально сочетались с штрихами посередине. Свиток казался тяжелым и редким.


Этот свиток был почти идеален.


После тщательного осмотра Дерек понял, что замысловатый узор на границе был не просто декоративным, а, по сути, индивидуальным заклинанием.


Это было базовое Стабилизирующее заклинание нулевого уровня.


Это защитит свиток от любых повреждений, и эффект будет длиться до тех пор, пока заклинание не распадется.


Если бы этот свиток был куплен как предмет коллекции, заклинание могло значительно продлить его срок службы и позволить ему передаваться в течение многих поколений в качестве семейной реликвии.


— Прекрасно! Абсолютно идеально! Линк, ты действительно гений! — Дерек не мог не воскликнуть. Сначала он боялся, что Линк не сможет соответствовать его стандартам, но теперь он был совершенно спокоен. Эти свитки определенно можно продать за высокую цену.


Линк изобразил неловкость и кивнул:


— Тогда я вернусь в свою комнату.


— Подожди… вот восемь золотых монет. Твои комиссионные за свитки. Возьми их, — Дерек заплатил Линку наперёд. Он уже был уверен, что свитки можно продать за высокую цену.


Линк получил золотые монеты и вышел из комнаты, вежливо поклонившись Дереку.


— Какой доверчивый, — Дерек был чрезвычайно доволен поведением Линка.


Вот только он не знал, что Линк просто позволил ему привыкнуть к таким быстрым деньгам. Когда он привыкнет к этому экстравагантному образу жизни, который обеспечивали ему магические свитки, у него разовъётся зависимость от Линка. Сейчас он был похож на лягушку в кастрюле с тёплой водой, которую медленно доводят до кипения.
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Глава 92. Предложение, от которого невозможно отказаться



Десять дней пролетели словно ветерок, и Линк уже изготовил сто пятьдесят магических свитков Защитной Брони, из которых больше половины были для Дерека. Заказ военных на восемьсот магических свитков также был выполнен в срок. Уорвик наконец-то смог вздохнуть свободно и был глубоко благодарен Линку.


Благодаря этому опыту и Уорвик также добился некоторого прогресса. После двадцати дней напряжённой работы по расширению собственного предела и изготавливая огромное количество магических свитков, он прорвался через свой потолок прогресса и стал полноценным магом первого уровня.


У Уорвика было два варианта после того, как он стал полноценным магом. Первый выбор состоял в том, чтобы стать независимым магом, который будет выходить и сражаться в битвах, а второй — продолжать оставаться в Башне Магов. Выбор Уорвика пал на первый вариант. Таким образом, появилась вакансия на должность человека, курирующего производство магических свитков.


Многие ученики соперничали за эту должность, поскольку с ней давалось большое количество льгот и преимуществ. Поскольку Дерек обладал властью назначать на эту должность кого угодно, у его ног ждала толпа учеников, готовых сделать для него что угодно. Некоторые ученицы даже бросались к нему в объятия и особенно прилипали к нему. Это было время, когда Дерек чувствовал себя на вершине мира, опьянённый елейным вкусом власти.


Однако на двенадцатый день Линк внезапно вошёл в комнату Дерека и вручил ему пятнадцать изысканных магических свитков.


— Мистер Дерек, я хочу возглавить изготовление магических свитков, — прошептал он.


— Что? — Дерек встревожился. Линк впервые предъявлял какие-то особые требования. Инстинкт подсказывал ему отказаться, потому что он обещал эту должность ученице по имени Эвелин. По той простой причине, что эта красивая девушка обещала стать его любовницей, и она даст ему всё, что Дерек захочет, когда и где он захочет.


Его желание отказать Линку было подавлено внезапным осознанием того, что магические свитки Линка принесли ему состояние. Каждый день он приносил магические свитки Линка с собой в Город Горячих Источников и продавал их по цене десять золотых монет за каждый. Они не только продавались каждый день, люди даже стекались к нему в поисках этих чудесных свитков. Магические свитки Линка оказались гораздо популярнее, чем он себе представлял. Более того, столица никогда не испытывала недостатка в богатых людях.


За последние десять дней Линк заработал ему тысячи золотых монет. Это была сумма, о которой маг даже не смел мечтать в прошлом.


Час, проведённый в Стихийном Бассейне, обошёлся его учителю в сто золотых монет, но они уже не были для Дерека проблемой, так как теперь у него были деньги. С помощью магических свитков Линка Дерек зарабатывал почти сто золотых монет в день, так что мог позволить себе проводить полчаса в Стихийном Бассейне каждый день. Из-за этого он быстро прогрессировал и теперь освоил заклинание второго уровня, Большой Огненный Шар. Следовательно, теперь он стал магом третьего уровня.


В глазах магов ничто не имело первостепенного значения, кроме магических навыков. Как к магу третьего уровня, его коллеги стали относиться к нему с бОльшим уважением. Это доставляло Дереку гораздо больше удовольствия, чем любая женщина плотскими наслаждениями.


— Не волнуйся, — сказал Дерек. — Я давно решил назначить тебя ответственным за изготовление магических свитков. Завтра я объявлю об этом публично.


— Большое спасибо, Мистер Дерек, — сказал Линк благоговейным тоном. Затем он достал ещё один магический свиток.


— Я недавно освоил заклинание Света нулевого уровня и внёс небольшие изменения в его структуру, чтобы улучшить эстетику. Таким образом, люди могут использовать заклинание в качестве украшения. Я уверен, что магические свитки этого заклинания будут продаваться намного лучше, чем свитки Малой Защитной Брони.


Хотя Дерек не выказывал никаких признаков раздражения из-за требования Линка, парень всё ещё хотел убедиться, что между ними не было никаких обид. Волшебный свиток был подарком, который он приготовил Дереку, чтобы подсластить сделку. Но почему он просто не предложил подарок, прежде чем сказать требование?


Потому что Линк хотел донести своё послание. Он представил новый магический свиток только после того, как Дерек согласился назначить его на должность, которую хотел Линк — намекая, что Линк отплатит ему за любую услугу, которую ему окажут. Чем больше запросов сможет удовлетворить Дерек, тем больше подарков он получит.


Дерек чувствовал, что за словами Линка скрывается другой смысл, и это оставляло неприятный привкус во рту. Он был полон решимости не показывать этого, так как Линк уже взял верх в текущей ситуации. Дерек подавил ноющий гнев и продолжил разворачивать новый магический свиток Линка.


Дерек был поражён, как только открыл свиток, поскольку столкнулся не только с простыми линиями магических рун, но и с лошадью, резной лошадью из бесчисленных линий текущей маны, которая выглядела настолько реальной, что, казалось, могла выпрыгнуть из свитка в любой момент. Ещё более поразительным было то, как светилось тело лошади, а сочетание света и тени заставляло ее выглядеть трехмерной. Глаза лошади, казалось, ярко светились, они были точно такими же, как у живой дышащей лошади!


— Что это? — спросил ошеломлённый Дерек.


— Это лошадь, — сказал Линк. — Но это также и структура заклинания Света. Я сделал несколько незначительных изменений, чтобы свиток мог отображать более впечатляющий и реалистичный контраст света и тени. Я также использовал заклинание сохранения магии, так что он должен просуществовать по крайней мере пятьдесят лет без выцветания.


Как и объяснял Линк, Дерек наконец смог различить очертания заклинания Света в строении лошади. Но это была далеко не обычная версия заклинания. Линк создал нечто настолько инновационное, что никто другой не смог бы ему подражать!


Дерек уже мог предсказать, насколько хорошо этот магический свиток воспримут в Городе Горячих Источников.


«Чудесно! Я не позволю этим магическим свиткам покинуть мои руки, не получив двадцать золотых монет за каждый!» — подумал Дерек, полный решимости.


Отсутствие у Дерека предпринимательских навыков стало очевидным из этой идеи. Любой проницательный торговец понял бы, что за эти свитки можно выручить не меньше сотни золотых монет!


Конечно, Линк не стал бы говорить об этом Дереку, даже если бы смог услышать его мысли. В конце концов, изготовление магических свитков было для него просто способом приблизиться к Бейлу. Даже если бы он хотел начать заниматься этим серьёзно, чтобы заработать денег, он сделает это позже сам и определённо не доверит такому скряге, как Дерек, заниматься делами за него.


— Я заплачу тебе три золотые монеты за каждый такой магический свиток, — сказал Дерек, указывая на свиток перед ним. Его прежняя враждебность к Линку полностью исчезла после того, как он увидел эти магические свитки.


— Спасибо, Мистер Дерек! — ответил Линк, не забыв изобразить радость.


Когда Линк вышел из комнаты, Дерек погрузился в свои мысли. Теперь он понял, что Линк был не просто учеником магом. У него возникло смутное ощущение, что он попадает в ловушку, расставленную Линком. Но проблема заключалась в том, что он чувствовал, что эта ловушка настолько заманчивая, что сам не хотел бежать, так как она была полна золотых монет. Экстаз, который он испытывал от обладания горой золотых монет, и то, что он мог тратить их, как ему хотелось, был чем-то, что он не мог так легко отпустить, даже если это означало, что он попал в чью-то ловушку.


— Этот проклятый мальчишка крепко держит меня в руках! — ругался Дерек. Затем он встал и вышел из комнаты, чтобы найти Эмили. Он должен успокоить свою новую любовницу.


Хотя он не смог выполнить своё обещание, но знал, что единственная причина, по которой девушка хотела эту должность, заключалась в том, что её привлекали многие льготы, которые были её дополнением. И теперь, когда у него не было недостатка в золотых монетах, он был уверен, что она не станет долго на него сердиться.


«Чего бы я только не отдал, чтобы обладать её прекрасным телом», — подумал Дерек, погруженный в свои похотливые фантазии. Он так хотел встретиться со своей возлюбленной, что не заметил, как Линк в углу наблюдал за каждым его движением.


Значит, он смирился со своей судьбой? Линк мог легко читать мысли Дерека, просто наблюдая за его действиями.


Дерек был похож на лягушку, которую Линк поймал в ловушку в горшке с холодной водой. Позже он будет так медленно повышать температуру, что та не заметит никаких изменений в своем окружении, пока не станет слишком поздно. Образно говоря, Дерек превратился в вареную лягушку, он больше не угроза и даже не небольшое препятствие для Линка.


Линк вернулся в свою маленькую комнату. Он не писал никаких магических свитков и не читал книг. Вместо этого, он начал работать над диссертацией.


Теории в диссертации Линка легли в основу его модификаций заклинания Эдельвейс, которые он расценил как большой успех. Это заставило Линка осознать огромный потенциал его незаконченной диссертации, поэтому он получил еще большую мотивацию для работы над ней.


Сегодняшний день оказался довольно продуктивным для него. У него появилось вдохновение насчет новых способов продвижения потока выводов. Он напряженно работал целый час, прежде чем почувствовал себя измученным и неспособным сосредоточиться. Линк не видел смысла напрягаться дальше, поэтому отложил перо и взял учебник.


Заклинания третьего уровня все еще были недостаточно сильны для него. Линк предвидел день, когда негативный эффект Маны спадет, и его Мана равна будет тысяче четыреста восемьдесят единиц, этого достаточно, чтобы использовать заклинания пятого уровня.


Тем не менее качество заклинаний, покупаемых в игровой системе, было слишком низким. Мало того, что их сила разочаровывала, скорость заклинаний также была слишком медленной, что делало их совершенно бесполезными в битвах. Если это не было абсолютно необходимо, Линк не стал бы больше тратить очки Омни на покупку новых заклинаний из игровой системы. Отныне он будет изучать и осваивать заклинания собственными силами.


Изучение магии было сложным делом. По мере того как теории становились всё более запутанными и непроницаемыми, более медленное звено должно было проходить через каждую точку и каждый факт. Тем не менее он продвигался медленно, но уверенно.


Время шло, и наступила глухая ночь. Но в маленьком помещении под узкой лестницей в Башне Бейла молодой маг всё ещё напряжённо работал.


Тем временем Дерек всё ещё развлекался со своей новой любовницей, гениальный Волшебник Элиард уже лёг спать после долгого дня, а ангел Эррера была в своей Башне Магов, наслаждаясь моментом тихого одиночества и потягивая сладкое драконье вино, привезённое с юга.


В городе удовольствий под названием Моллендан в Южной Конфедерации Свободной Торговли темноволосая девушка внезапно взглянула на ночное небо. В море ярких мерцающих звёзд, ослепительный метеор пронёсся по небу.


— Как у тебя дела, Линк? — прошептала прекрасная Принцесса демонов в холодный воздух. Порыв ветра пронёсся мимо нее, и девушка натянула капюшон, чтобы прикрыть лицо, быстро скользнув в темноту. За ней продолжали гоняться преследователи, пытаясь поймать девушку.
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Глава 93. Дайте мне десять дней



На следующее утро Дерек объявил, что Линк будет отвечать за изготовление магических свитков с радостным выражением лица.


Он поднялся немного выше по рангу с тех пор, как официально стал магом третьего уровня. Линк также проявил свой талант в написании магических свитков. Даже Уорвик, который собирался покинуть Башню Магов, также предложил назначить Линка своим преемником.


Поэтому, даже при наличии некоторых возражений, назначение прошло относительно гладко.


Затем Уорвик передал все свои обязанности Линку.


Когда Уорвик объяснил обязанности, Линк понял две выгоды, которые получит.


Первой был список контактов, которые он получит. Юный маг сможет напрямую связываться с торговцами магических свитков, не обращаясь к третьей стороне. Это будет чрезвычайно полезно в его будущих планах заработать больше золотых монет.


Во-вторых, он будет отвечать за закупку сырья для создания магических свитков. Это включало сырье для всей Башню Магов, начиная от базовых до высококачественных материалов! Официальные маги обычно были слишком горды, чтобы заниматься подобными делами, поэтому они часто позволяли доверенным магам более низкого статуса справляться с работой.


Из этих списков Линк мог получить много информации о Башне Магов.


После того, как Уорик закончил объяснения, Линк сел и начал просматривать предыдущие закупки Башни Магов. Они были записаны в толстую тетрадь.


Он просмотрел страницы и через несколько минут нашёл то, что искал.


За последние пятьдесят дней Уорик трижды покупал коровью кожу Тарика. Этот тип кожи использовался только при создании магических свитков пятого уровня и выше. Однако количество коровьей кожи Тарика, которую закупала Башня Магов, было далеко не нормальным.


Высокоуровневые магические свитки требовали огромного количества магической силы и были чрезвычайно трудны в изготовлении. Маг шестого уровня мог создавать только один свиток в месяц. Таким образом, не было необходимости закупать по тридцать штук каждый месяц.


Если бы они действительно использовались для создания магических свитков, в Башне Бейла было бы безумное количество магических свитков высокого уровня. Однако у Бейла явно не было сил и времени на создание этих свитков.


Тогда почему Бейл заказал так много коровьей кожи? Уорвик, может, и был невежествен, но Линк был уверен в своём понимании того, что происходит.


Поставка кожи коров Тарика производится с равнин Тарика на Западе. Кожа принадлежит магическим зверям, обитающим в этих местах. Её называли коровьей кожей просто из-за его внешнего вида, но фактически она не имела никакого отношения к коровам.


Эти магические животные обладают сродством к воде и устойчивы как к засухе, так и к наводнениям. Их кожа главным образом используется для создания высококачественной бумаги для свитков, хотя также из их кожи извлекалось некоторое вещество. Однако последний вариант не был известен многим людям и редко использовался.


Это вещество было известно как Клей Смерти; оно широко использовалось в магии нежити, чтобы склеить различные части тела вместе.


Несмотря на то, что кожа коров Тарика уже была обработана алхимией, из неё всё ещё можно было извлечь Клей Смерти!


Тогда, увидев Корень Спящего Лесного Духа в комнате Дерека, он мог только заключить, что Бейл экспериментирует с тёмной магией. Тем не менее с этими доказательствами, он мог сузить круг ещё больше, определив, что магией, с которой экспериментирует Бейл, была магия нежити!


«Бейл, ты действительно хочешь достичь бессмертия? Какой идиот!» — Линк осторожно закрыл книгу и усмехнулся.


Единственный способ стать бессмертным — это стать богом! Любой другой путь неизбежно приведет к уничтожению души.


Если только война между Светом и Тьмой не закончится в пользу темной стороны и мир не попадёт под власть тёмных богов. Только тогда некроманты получат шанс засиять.


Бэйл явно не имел свободного времени, чтобы ждать до тех пор. Он также не мог сказать, что ждёт его в будущем. Подумать только, он бросит всё и пойдёт по тропе тьмы, не говоря уже о том, чтобы замести следы такой сомнительной тактикой! Как глупо!


Линк убрал свой стол, прежде чем проинформировать Мэтта:


 — Я уйду на час.


— Понял, — ответил Мэтт.


Ведь они не были рабами и могли свободно передвигаться по академии.


Линк был осторожен. Чтобы не вызывать подозрений, он сначала принёс блокнот к себе в комнату и спрятал его в своём пространственном кулоне. Затем он вышел из Башни Магов с пустыми руками и сделал несколько кругов вокруг общей площади, прежде чем остановиться прямо перед Башней Магов Эрреры.


Ему было предоставлено посещение десятью минутами позже.


— Я нашёл доказательства.


Линк, не теряя времени, достал блокнот, который прятал в своем пространственном кулоне.


Эррера просмотрел блокнот:


— Это выглядит совершенно нормально, за исключением чрезмерной закупки высококачественного сырья для свитков. Что это значит?


В глазах обычного мага магия нежити была запрещена, поэтому ему даже не разрешалось контактировать с ней, не говоря уже об экспериментах на чём-то столь опасном.


Несмотря на то, что знание своего врага было, несомненно, хорошей тактикой, искушение магии нежити слишком сильное. Особенно это касалось тех могущественных, но старых магов, которым было трудно устоять перед соблазном бессмертия. Маги, таким образом, должны были полностью запретить использование этой магии.


Хотя Эррера была пробуждённым Ангелом Света, её знание магии всё ещё ограничивалось тем, что она узнала за время своего пребывания в мире смертных. Следовательно, магесса не знала магию нежити и не имела понятия об альтернативном использовании коровьей кожи Тарика.


Возможно, именно поэтому Бейл так дерзко покупал сырьё для магии нежити.


Линк указал на закупку кожи коров Тарик в блокноте и заговорил:


— Это проблема!


— А что такого? Что в этом такого особенного? — спросила Эррера. Её глаза остановились на Линке, женщина явно была озадачена тем, какие проблемы он смог обнаружить.


Линк был ошарашен. Основываясь на своих знаниях, он не должен ничего знать о магии нежити. Тот факт, что он знал о такой информации, имел только одно объяснение, и это было то, что он когда-то читал книгу тёмной магии.


Это было абсолютно недопустимо.


Линку сразу пришла в голову идея. Он спокойно объяснил особое использование коровьей кожи, Клей Смерти и тот факт, что клей может быть извлечён из кожи даже после её обработки. Он был чрезвычайно подробен.


Как и ожидалось, Эррера спросила:


— Как ты узнал об этом?


— Так сказал мне Бог Света, — Линк разыграл свой козырь.


— Понимаю, — Эррера купилась на его невероятную историю!


Если бы это был любой другой маг, Линк был бы застрелен прямо на месте. В конце концов, кто поверит в такую невероятную историю о Боге, дарующем знание мирянину? Однако Эррера была Ангелом Света, и она твёрдо верила, что Линк — избранный. Не было ничего шокирующего в том, что божественное просветление снизошло на избранного.


Эррера всё ещё была обеспокоена.


— Но я не могу сообщить об этом Мастеру Энтони. Он знает, что я не разбираюсь в тёмной магии, и немедленно заподозрит тебя. Он не верит в Божественное Просветление.


У Линка появилась идея.


— Это легко, ты можешь просто противостоять Бейлу и раскрыть его секреты. После чего он будет взволнован, что приведёт к большим ошибкам и, в конечном итоге, появится твёрдое доказательство его эксперимента с тёмной магией. Единственным недостатком этого плана являются риски. Есть большой шанс, что Бейл заставит нас замолчать ради успеха своих экспериментов.


Эррера просто рассмеялась:


— Убить меня? Это невозможно. Мой магический уровень может быть ниже, но он определённо не ровня мне.


Уровень мага обычно брали с щепоткой соли в бою. Если маг первого уровня мог произносить заклинания достаточно быстро и имел хорошее боевое чутье, он мог легко пронзить сердце могущественного мага заклинанием Ледяного Шипа первого уровня.


Если Эррера так уверена в себе, значит, у неё в руках есть козырь, Высший Магический Навык.


— Так что ты думаешь? — спросил Линк.


— Время поджимает, сейчас я всё улажу, — согласилась Эррера и, схватив сапфировый посох, приготовилась к встрече с Бейлом.


— Подожди минутку, — сказал Линк.


— Есть проблема?


— Мы можем подождать ещё десять дней? — Линк выдвинул странную просьбу.


— Зачем? — Эррера была в замешательстве.


— Я выздоровею через пять дней, и мне нужно еще пять дней, чтобы полностью восстановить силы. К тому времени у меня будет достаточно сил, чтобы помочь тебе в битве. Более того, в ближайшие дни мы можем найти новые доказательства. Что скажешь?


Несмотря на уверенность Эрреры, она всё ещё посягала на чужую территорию. Безопаснее путешествовать с доверенным помощником.


Эррера подумала и кивнула:


— Хорошо, десять дней.


Эррера не была импульсивным человеком. Она изучила прошлое Линка и знала, что он был могущественным магом в битве. С ним она будет чувствовать себя увереннее.
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Глава 94. Чёрная магия не повод для смеха



Покинув Башню Магов Эрреры, Линк обошёл Двор Вдохновения Брайанта, сделав вид, что он, как всегда, просто прогуливается.


Затем, как обычно, вернулся в Башню Бейла. Но когда он вошёл в башню, то обнаружил, что атмосфера в зале изменилась.


Было жутко тихо, даже обычного шума голосов не было слышно. Линк огляделся и увидел, что большинство учеников были здесь, так что же именно происходило? Почему так тихо?


Затем Линк более тщательно осмотрел зал и нашёл причину аномальной тишины. Рядом с полукруглой книжной полкой стоял седовласый старик в зелёной мантии.


Лицо старика было полностью покрыто морщинами, он был очень худым. Ему должно было быть по крайней мере семьдесят лет. Мана вокруг его тела колебалась в очень сдержанной манере, заставляя его казаться не очень сильным, и всё же Дерек и Даррис, которые стояли рядом со стариком, оба выглядели особенно почтительно, когда обращались к нему.


Это, должно быть, волшебник Бейл! Линк впервые увидел опального мага с тех пор, как поступил в Магическую Академию Восточной Бухты.


Он выглядел намного старше, чем в игре и даже казался слабым и хрупким. Единственной выдающейся чертой были его тёмно-синие глаза, излучающие таинственную ауру, которая, казалось, могла нечаянно вселить ужас в более слабую душу. Это означало, что старик обладал огромной силой внутри этой оболочки хрупкого тела.


Его тело могло выглядеть старым, но его магия, очевидно, всё ещё была довольно сильна.


Бейл был окружён множеством учеников магов, которые задавали вопросы официальному наставнику всех учеников в этой Башне Магов. На его лице играла добрая улыбка, пока он терпеливо отвечал на их вопросы.


Линк поспешил в свою комнату, прежде чем кто-нибудь заметил его. Оказавшись в своей комнате, он быстро положил блокнот покупок на тумбочку.


Если выяснится, что Линк тайком вынес блокнот из башни, Бейл заподозрит Линка, а это будет равносильно катастрофе.


Не прошло и минуты, как кто-то постучал в дверь.


— Линк, выходи. Учитель хочет тебя видеть.


Это был голос Дерека.


Линк был поражён, но ему удалось быстро взять себя в руки.


— Я скоро выйду, — громко и отчетливо ответил Линк.


Открыв дверь, Линк увидел, как все взгляды обратились к нему. Многие из этих глаз выражали восхищение, а некоторые ревность и зависть. Но было одно абсолютное исключение — главный ученик Бейла, Даррис, который стоял рядом со своим наставником. Его глаза пристально смотрели на Линка с явным выражением недоверия.


Линку это показалось странным, поскольку он отчётливо помнил, что почти не общался с главным учеником, и всё же, Даррис, казалось, был необъяснимо обижен на него, как будто они были заклятыми врагами.


«Тогда я буду осторожнее с ним», — Линк решил, что сейчас не время размышлять о таких пустяках.


Бейл тоже наблюдал за ним, очень заинтересованный молодым учеником. Когда Линк подошёл к нему, Бейл дружелюбно поприветствовал его.


— Молодой человек, я видел ваши магические свитки, — сказал Бейл. — Они действительно замечательные. Для меня, в столь преклонном возрасте, будет большой честью иметь такого талантливого молодого человека в качестве ученика. Если хочешь, можешь остаться моим учеником в этой башне, как только станешь полноценным магом.


Как только эти слова слетели с губ Бейла, весь зал разразился вздохами и подавленным бормотанием. Теперь Линком никто не восхищался. Все стали завидовать счастливому новому ученику, некоторые даже негодовали из-за появления Линка.


Бейл пользовался высокой репутацией в Королевстве Нортон. Он был широко уважаем как опытный Маг среди магов в королевстве. Хотя эти ученики изучали магию в Башне Бейла, на самом деле их никогда не учил сам Бейл. И всё же, кто бы мог подумать, что это новое звено вдруг будет замечено наставником, и он даже лично пригласил юношу остаться, когда тот станет полноценным магом? Некоторые ученики посчитали это совершенно неприемлемым и несправедливым.


Что усугубляло ситуацию, так это то, что Мана Линка была на таком низком уровне. Если бы он был принят наставником из-за силы, они бы уступили решению, но всё, что Линк мог делать, это создать красивые магические свитки!


Если врождённая Мана Линка не будет достаточно сильна, в то время как он сможет стать полноценным магом, он никогда не сможет подняться выше второго уровня. Что было такого впечатляющего в создании красивых магических свитков, когда волшебник застрянет на втором уровне? Почему Бейл обратил внимание на такого слабака?


Тем не менее никто из учеников не осмелился выразить своё неудовольствие. В конце концов, это была Башня Магов Бейла, так что его слова были законом. Ни у кого не хватило смелости оспорить решение Бейла.


Даже Линк был шокирован заявлением Бейла. Он никогда не думал, что такое может случиться. Подняв глаза, он встретился взглядом с необычной парой Бейла. Несколько мгновений оба пристально смотрели друг другу в глаза.


Глаза Линка были бездонными и непроницаемыми, в то время как глаза Бейла, естественно, излучали достойную ауру. В тот краткий миг, когда они встретились глазами, их различные духовные силы непреднамеренно столкнулись.


Через несколько секунд Линк опустил глаза и с радостным выражением заговорил:


— Спасибо, наставник!


Бейл невольно моргнул, и его брови слегка приподнялись.


Он решил принять молодого мага в ученики, потому что был впечатлен его необыкновенными магическими свитками. По сравнению с другими учениками, мастерство Линка в создании магических свитков было действительно впечатляющим. Тем не менее что действительно привлекло внимание Бейла, так это мастерский контроль Линка над Маной, особенно после того, как он услышал, что Линк мог заниматься такой интенсивной деятельностью, как написание магических свитков в течение многих дней подряд.


Способность неустанно изготавливать магические свитки в течение многих дней подряд доказывала, что Линк обладал могущественной душой, а это было одним из главных качеств великого мага.


Слабая Мана Линка не была проблемой, потому что он был ещё очень молод. Бейл верил, что в будущем его врождённая Мана сможет развиться. На протяжении всей истории появлялось много великих талантов, которые зацвели с опозданием, поэтому случай, подобный Линку, не был редкостью.


Хотя старик действительно начал углубляться в тёмное искусство чёрной магии, его первоначальным намерением было лишь продлить себе жизнь. Бейл вовсе не был злым человеком. Когда он нашёл способ гарантировать себе превосходную загробную жизнь, он, естественно, был в восторге и хотел точно узнать, как может её достичь.


Однако, посмотрев в тёмные глаза Линка, Бейл не мог не почувствовать себя немного расстроенным. Теперь он был уверен, что душа Линка очень сильна, но в этом кратком взаимодействии он обнаружил, что душа Линка может оказаться настолько сильной, что даже он может быть поражён её огромной силой.


Это просто не имело смысла, как такая сильная душа могла обладать таким слабым уровнем Маны!


Бейл должен был удовлетворить своё любопытство, поэтому он внимательно наблюдал за Линком снова и снова. И всё же Линк не проявлял такой яростной силы, как раньше, и теперь был обычным благоговейным учеником, независимо от того, сколько раз Бейл осматривал его.


«Мне просто показалось?» — удивился Бейл.


В прошлом Бейл не позволял таким тривиальным мыслям задерживаться в своей голове. Он и глазом не моргнёт и в считанные секунды всё забудет. Но это были более простые времена, когда ему нечего было скрывать.


Он не мог позволить себе быть таким беззаботным сейчас, потому что старика мучила совесть. Он скрывал ужасную тайну, которую не мог позволить никому узнать. Поэтому любая мелочь, которая была бы неуместна сейчас, вызвала бы у него подозрения.


«Только что я был слишком безрассуден», — подумал Бейл. Я должен более тщательно проверить прошлое ученика, прежде чем принимать поспешные решения.


Из-за неуправляемых сомнений в разуме Бейла, подпитываемых его темными тайнами, его готовность принять Линка в качестве своего нового ученика была разрезана пополам.


Бейл не понимал, что, хотя он окунул только пальцы ног в черную магию, с первоначальным намерением продлить свою жизнь, коварная природа черной магии не была шуткой. В сердце Бейла поселились три коварных демона: постоянное сомнение, страх разоблачения и вечная жадность.


Благодаря усилиям этих трёх демонов, качества, которыми он обладал в царстве света, быстро разрушились без его ведома.


Затем Бейл, казалось, забыл, что только что сказал. Его отношение к Линку резко изменилось, и он перестал с ним разговаривать. Он ещё немного постоял в холле, ничего не делая и не говоря.


Через некоторое время он вдруг повернулся к Даррису, одному из его наиболее доверенных учеников и заговорил:


 — Я устал. Пойдём наверх. Позже, когда освободишься, скажи Линку, чтобы он съехал из своей комнаты и устроился в новой комнате на втором этаже.


— Да, учитель, — почтительно ответил Даррис.


Бейл встал, и Даррис поспешно шагнул вперёд, чтобы поддержать своего учителя. Затем они направились к лестнице и поднялись на вершину Башни Магов.


— Даррис, что ты думаешь о Линке? — внезапно спросил Бейл. Они поднялись на третий этаж, и вокруг никого не было.


— Я мало что о нем знаю, — ответил Даррис. — Он был очень тихим, и его успехи можно назвать средними. Если бы не военный приказ с магическими свитками, я бы и не узнал, что у него такой большой талант в магических свитках. Я слышал, что Дерек довольно близок с ним, так что он должен знать о Линке больше, чем я, — Даррис дал очень объективный ответ на этот вопрос и постарался не смешивать свои личные чувства.


Но Бейл очень хорошо знал своего ученика. Когда он услышал тон Дарриса при описании Линке, его лицо нахмурилось.


— Значит, он тебе не нравится? — спросил Учитель-Маг.
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Глава 95. Угрозы со стороны главного ученика



Башня Магов Бейла.


…


Даррис посмотрел на землю и покачал головой:


 — Нет, Линк — исключительный ученик, это просто… Слишком неожиданно. Учитель, я не знаю, как объяснить это внезапное чувство… Это выглядит так, словно было спланировано преднамеренно…


«Преднамеренно? Спланировано?» — эти два слова вселили страх в сердце Бейла. Множество образов промелькнуло в его голове.


«Может быть, кто-то раскрыл мою тайну? Линка рекомендовал мой старый друг Герцог Абель, так что проблем быть не должно… но шестое чувство Дарриса всегда было точным. Если он чувствовал, что что-то не так, то, скорее всего, был прав».


После нескольких мгновений тишины, Бейл заговорил:


 — Поскольку я предложил Линку стать моим учеником, то имею право получше узнать о его прошлом. Помоги мне провести некоторые расследование и сообщи результаты как можно скорее.


— Да, Сэр, — кивнул Даррис. — Если действительно есть проблема, что мне делать?


Бейл задумался и покачал головой:


 — Сообщи мне, прежде чем что-либо предпринимать. Не действуй опрометчиво.


Затем Даррис проводил Бейла в его комнату и сразу же вернулся на первый этаж, чтобы найти Линка.


 — Пойдём, я проведу тебя в твою новую комнату, — Даррис был холоден к Линку.


 — Хорошо, — Линк кивнул и последовал за ним.


Под завистливые взгляды учеников-магов они поднялись по винтовой лестнице и остановились перед самой дальней комнатой на втором этаже.


Даррис не сразу открыл дверь, а вместо этого встал перед дверью и уставился на Линка:


 — Линк, в этом мире много секретов, но мы не должны знать их все, особенно те, которые не причинят вреда другим, я прав?


Линк был шокирован осознанностью Дарриса о его тайных действиях, но всё-таки сумел сохранить хладнокровие.


— Сэр, я не понимаю, о чём Вы говорите.


Даррис хихикнул и понизил голос:


 — Ты прекрасно знаешь, о чем я говорю. Я знаю, что блокнот, который используется для записи закупок сырья для магических свитков, отсутствует. После расспросов, я понял, что ты тот, кто отвечает за его сохранность. Я также знаю, что ты получил эту должность в обмен на написание магических свитков для Дерека. У тебя, наверняка, есть мотив, идти на такие жертвы, чтобы получить то, что хочешь. Ты, должно быть, расследуешь дела моего Учителя, и могу я предположить, что ты уже нашёл какие-то улики?


Линк посмотрел на Дарриса, явно сбитый с толку и не находя слов.


Когда Линк нашёл улики в блокноте, он насмехался над тем, что Бейл не смог замести следы. Чувствительность и точность обвинений Дарриса были тем, чего он никак не ожидал.


Линк выглядел так, словно потерялся во времени.


— Пожалуйста, забудь это. Мой Учитель не пал и никогда не причинит вреда другим, — Даррис уставился на Линка с лёгким убийственным намерением. Казалось, он был готов вступить в бой, если Линк откажется.


Настоящая причина, по которой Даррис смог так точно определить намерения Линка, была чистой случайностью. Линк был исключительно хорош среди учеников и привлёк его внимание некоторое время назад. Даррис наблюдал за ним с живым интересом.


Однако последовательная исключительная работа Линка превратила его любопытство в бдительность. Особенно после того, как Линк стал ответственным за изготовление магических свитков.


Даррис прекрасно знал об экспериментах Бейла в чёрной магии. На самом деле он был компетентным помощником своего хозяина.


Бейл старел и уже не был таким энергичным, как раньше. Когда он был полностью сосредоточен на своих исследованиях, ему часто не удавалось скрыть следы своих экспериментов в области чёрной магии. С другой стороны, Даррис был молод и бдителен. Он очень хорошо знал, что в записной книжке определённо содержатся свидетельства экспериментов его Учителя.


Если кто-то проявил интерес к содержимому этой записной книжки, велика вероятность того, что он здесь для того, чтобы разузнать о его Учителе. Даррис был лишь удивлён, что человек, которому поручили такую опасную миссию, оказался такого нежного возраста и почти не обладал магическими способностями.


Пока Даррис приводил в порядок свои мысли, Линк также вспомнил эпизоды, которые могли вызвать подозрения Дарриса. Возможно, Даррис и был прав в своих намерениях, но у него не было конкретных доказательств. Сейчас это можно считать лишь догадкой.


Это также означало, что взгляды Дарриса могли быть легко изменены тем, что он увидит и почувствует.


Поэтому Линк решил остаться верным своему первоначальному заявлению:


 — Сэр Даррис, я всё ещё не понимаю.


 — Я искренне надеюсь на это. Раньше я был сиротой, и именно Учитель Бейл был тем, кто вырастил меня, ребёнка, и научил магии. Он мне как отец! Любой, кто попытается причинить вред моему Учителю, должен будет сначала перешагнуть через мой труп! — Даррис был абсолютно уверен, что Линк шпион.


Даррис призвал свой светло-зелёный рунический посох, и тёплый свет окутал кончик его посоха. Вскоре коридоры задрожали и исказились; казалось, что они попали в самую гущу жары. Это была сила мага четвёртого уровня.


Если бы обычный ученик маг стал свидетелем этой сцены, он окаменел бы от страха. Однако у Линка было слишком много боевого опыта, чтобы эта тактика возымела эффект. Во-первых, он знал, что не может позволить этому противостоянию перерасти в настоящую битву.


Было бы лучше, если бы Учитель-маг вроде Бейла, занимающийся чёрной магией, был устранён тихо.


Линк, таким образом, должен был найти способ стабилизировать эмоции Дарриса и убедить его, что его предположение неверно. Пока Даррис сомневался в себе, он мог выиграть время, чтобы отреагировать на эту неожиданную конфронтацию.


Линк, следовательно, сделал вид, что травмирован демонстрацией магической силы Дарриса.


 — Сэр Даррис, я понимаю, — пробормотал он, стараясь дрожать. — Я обязательно запомню Ваши слова. Кроме того, я действительно ничего не расследую. Блокнот всегда был в моей комнате, если хотите взглянуть, я всегда могу передать его Вам.


У Линка было испуганное и ошеломлённое выражение лица, когда он говорил. Он выглядел так, будто понятия не имел, что происходит.


— Ты умный человек, — кивнул Даррис.


Линк казался достаточно искренним. Возможно, он действительно совершил ошибку, обвинив Линка в подобном поступке. В конце концов, Линк может быть просто талантливым магом, строящим подробные планы на будущее.


— Передай мне блокнот, — Даррис решил стереть все улики.


Линк немедленно побежал в свою старую комнату, чтобы забрать блокнот.


— Никто не должен знать о том, что произошло сегодня, понимаешь?


 — Да, я всё понимаю, — Линк поспешно кивнул.


— Это хорошо. Теперь, пожалуйста, наслаждайся пребыванием в своей новой комнате, — Даррис толкнул дверь и протянул Линку ключ.


Линк взял ключ и быстро убежал, выглядя испуганным.


Даррис начинал верить, что запутался. Линк действительно мог оказаться обычным учеником. Однако Линк не мог остаться в этой Башне Магов после того, что произошло сегодня.


Даррис должен найти способ убрать его.


И в тот момент, когда он ушёл… В глазах Дарриса промелькнуло леденящее душу решение.


— Секрет должен быть в безопасности! Учитель стареет и становится слишком добрым. Некоторые вещи требуют решительных мер, — Даррис не станет рисковать. Если репутация его хозяина пойдёт коту под хвост, то и его будущее тоже.
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Глава 96. Игра с огнём



В Башне Магов Бейла.


…


Получив угрозы от Дарриса, Линк старался держаться в тени и не делал ничего, что могло бы вызвать подозрения.


В последние дни он ни с кем не общался и даже не связывался с Эррерой и Элиардом. Вместо этого он просидел взаперти в своей комнате весь день и всю ночь, якобы изготавливая магические свитки.


Он стабильно изготавливал по пятнадцать первоклассных магических свитков в день, и все они были переданы Дереку. Он получал по три золотые монеты за каждый, таким образом зарабатывая сорок пять золотых монет в день.


Только от продажи магических свитков Линк заработал почти триста золотых монет. Но богатство было не единственным, что он приобрёл в последнее время.


Поскольку ему не нужно было беспокоиться о своей безопасности, когда он был внутри академии, в сочетании с достаточным питанием, которое он получал каждый день, регулярными интервалами работы и отдыха и его молодым возрастом, Линк теперь также значительно набрал вес. Он больше не казался таким хрупким и худым, и на самом деле стал довольно мускулистым, что приятно дополняло высокий и долговязый рост, который он имел ранее. В целом, Линк теперь выглядел более приятным для глаз, чем когда-либо.


Так прошло пять дней без происшествий.


На пятое утро Линк почувствовал, что его тело полностью омолодилось. До такой степени, что он ощущал себя так, словно находится на другом уровне. Его сознание и восприятие стали необычайно острыми.


Парень даже слышал паука, плетущего паутину в углу комнаты, и свистящий ветер, дующий в окно. Он мог чувствовать различные элементы, плавающие в воздухе так ярко, что мог почти видеть их невооруженным глазом.


Это были эффекты Стихийного Зрения. Это была способность, которую маг естественным образом развивал, как только его сила достигала определённой степени.


Проверить статистику тела. Как только эта мысль пришла ему в голову, на интерфейсе вспыхнула вспышка.


Лист персонажа


Линк Морани (Дворянин)


Уровень Элитный Маг Третьего Уровня


Скорость Восстановления Маны: 5 очков в час.


Максимальная Мана: 660 очков.


Мана: 150 очков.


Оружие: Спичечная Палочка.


Текущее состояние: Ослаблен Негативным Эффектом Маны.


«Как я и ожидал! После трёх долгих месяцев негативный эффект маны, наконец, заканчивается».


Процесс избавления от негативного эффекта Маны будет длиться день, и с каждым часом максимальная Мана Линка постепенно начнёт увеличиваться.


Однако, поскольку его скорость восстановления Маны была настолько медленной, его Мана могла восстанавливаться только на девять целых и восемь десятых единиц в час даже при идеальных условиях. Таким образом, хотя его максимальная Мана постоянно увеличивалась, парню всё ещё требовалось больше времени, чтобы наверстать упущенное, и поэтому он должен был быть терпеливым и не делать ничего опрометчивого.


В восемь часов вечера негативный эффект Маны, наконец, полностью исчез.


К тому времени максимальная Мана Линка составляла тысячу четыреста восемьдесят единиц, а его текущая Мана — двести двадцать единиц. Чтобы полностью восстановить свои силы, Линку придётся ждать более ста тридцати часов, что составляет более пяти дней.


— Моя скорость восстановления маны чертовски слабая, — посетовал Линк.


Он знал, что магу с приличной силой Маны и талантом понадобится лишь день абсолютного отдыха, чтобы полностью восполнить свою Ману, но ему нужно было шесть долгих дней, чтобы сделать то же самое. Молодой человек понял, что его скорость восстановления Маны стала самым большим камнем преткновения на его пути.


Линк тщательно обдумывал наилучшие стратегии, лежа в постели. Наконец, он решил потратить свои очки Омни, которые в настоящее время насчитывали сто двадцать пять очков.


«Семьдесят Омни использую на увеличение скорости восстановления Маны», — подумал он про себя.


Затем на интерфейсе появилось диалоговое окно.


Системное сообщение


Подтвердить?


 — Подтверждаю, — ответил Линк.


Внезапно Линк почувствовал, как внутри него поднимается жар. Казалось, что-то взорвалось. Вскоре после первого взрыва поток тепла быстро распространился к его конечностям, и он почувствовал онемение в каждом месте, которого коснулся жар. Мгновение спустя онемение превратилось в жгучую боль, а затем жгучая боль превратилась в мучительную боль. Боль была настолько невыносимой, что Линк не мог сдержать стонов, и капли пота начали собираться на лбу, а затем стекали по лицу ручьями.


Что происходит? Линк был ошарашен. Он только увеличил скорость восстановления Маны, так почему же он страдает от такого пугающего уровня боли? Ничего подобного раньше не случалось.


Затем на интерфейсе появилось уведомление. Это было объяснение от игровой системы.


Системное сообщение


Выбор игрока превысил врожденный предел таланта физического тела. Игровая система в настоящее время изменяет физическое тело игрока, чтобы приспособить его к новым изменениям.


Врождённый предел таланта? Линк никогда раньше не слышал об этом термине.


Игровая система обеспечила яркую метафору, чтобы объяснить.


Системное сообщение


Физическое тело подобно ведру, а Мана подобна воде внутри него. В ведре есть вход и выход, и предел у входа для физического тела составляет тридцать единиц Маны в час, в то время как предел выхода составляет пятьсот единиц Маны в час. В тот момент, когда эти пределы превышены, система должна изменить ведро, чтобы приспособиться к текущим изменениям, и этот процесс может причинить боль игроку.


Линк именно это и чувствовал сейчас.


Судя по данным, которые только что предоставила игровая система, тело Линка, должно быть, имело довольно низкий врожденный предел таланта. Линк прикинул, что скорее всего, он не смог бы подняться выше пятого уровня.


В настоящее время маг пятого уровня может показаться впечатляющим, но в будущем, когда произойдёт резкое увеличение концентрации Маны в окружающей среде, маг пятого уровня будет не более чем посредственным магом.


Сила всегда имеет свою цену. Поскольку не было другого способа продвинуться вперед, кроме как трансформировать это тело, у Линка не было другого выбора, кроме как стиснуть зубы и терпеть боль.


Ему казалось, что изнутри его пронзают бесчисленные лезвия ножей. Его тело безумно дрожало в ответ на боль, но Линк вонзил зубы в одеяло и страдал от боли, не издавая ни звука.


Испытание продолжалось более четырёх часов, и когда эти лезвия, наконец, прекратили колоть, Линк насквозь промок от пота и был очень близок к обмороку. Тем не менее ему удалось наложить заклинание Очищения на своё тело, а затем парень взял из своего кулона несколько закусок, которые Люси приготовила для него. Наполнив желудок, Линк лёг в постель и погрузился в глубокий сон без сновидений.


В следующее мгновение, когда он очнулся, уже рассвело.


Как только Линк открыл глаза, он ясно почувствовал прилив Маны в своём теле.


Его максимальная Мана составляла теперь тысячу четыреста восемьдесят единиц, а его скорость восстановления Маны составляла теперь семьдесят девять целых и восемь десятых единиц в час. Парень проверил свои карманные часы и обнаружил, что проспал пятнадцать часов, так что его Мана уже должна была полностью восстановиться.


Прямо сейчас, если Линк не подавит часть своей маны, вокруг его тела возникнет пугающий поток маны, который сможет посоперничать даже с тем, что излучал Даррис!


Наконец, он мог снова использовать заклинание Взрыв Пламени, которое он купил в Гладстоне несколько месяцев назад.


Линк поднялся с кровати и переоделся в новенькую серую мантию. Он сотворил Зеркальное заклинание и использовал его, чтобы привести себя в порядок. Затем Линк вышел из комнаты с твёрдой решимостью.


Было десять часов утра, и когда Линк добрался до первого этажа, он увидел, как простой и честный Мэтт усердно пишет магический свиток, как обычно.


— Мэтт, я ненадолго уйду, — небрежно сказал Линк.


— Угу, — ответил Мэтт скорее в качестве эмоции, чем как ответ. Он всё ещё был сосредоточен на своём магическом свитке. Он не должен отвлекаться, иначе магический свиток в его руках превратится в мусор.


Линк покинул Башню Магов и направился прямо к Площади Славы у ворот Академии. Там он подозвал экипаж.


— В Город Речной Бухты, пожалуйста, — сказал он, щедро заплатив кучеру.


Прежде чем покинуть академию, ученики маги должны были представить разрешение своего наставника. Линк принёс с собой письмо с разрешением, которое Эррера подготовила для него заранее.


Кучер взглянул на письмо, затем с готовностью принял золотые монеты и быстро ударил кнутом лошадей. Вскоре экипаж тронулся с места и выехал из ворот Академии Магии Восточной Бухты.


Линк собирался забрать Кристалл Доминго. Прошёл месяц, кристалл должен был очиститься, а значит он готов к использованию.


Как только он получит кристалл, то будет обладать боевой силой, о которой не может даже мечтать обычный маг.


* * *


Тем временем, в Башне Магов Бейла.


…


Вскоре после того, как Линк ушёл, Даррис направился в главный зал на первом этаже. Он только что вернулся с улицы и выглядел встревоженным и торопливым, как будто что-то случилось.


Добравшись до зала, он направился прямо к группе учеников, которые писали магические свитки. Так совпало, что он подошел именно к Мэтту.


— Где Линк? — спросил Даррис.


Мэтт был выбит из глубокой концентрации, когда работал над самой критической структурой магического свитка. Он беспомощно смотрел, как магический свиток, на который он потратил столько усилий, испортился у него на глазах. Он был так опустошён, что готов был заплакать, но не осмеливался повысить голос или выйти из себя из-за Дарриса.


— Он вышел, — ответил Мэтт сдавленным голосом.


— Вышел? Куда он пошёл?


 — Он не сказал.


— Чёрт побери! — выплюнул Даррис, прежде чем выбежать из башни в возбуждённом состоянии.


Последние несколько дней Даррис вынюхивал всё, что можно было найти о Линке. Чем больше он узнавал о молодом ученике, тем больше волновался. Линк, вне всякого сомнения, был шпионом, которого послали следить за его наставником Бейлом. Более того, этот парень не был обычным учеником-магом, а на самом деле был магом второго уровня!


Он искал Линка повсюду, пока, наконец, не добрался до конюшни возле Площади Славы. Он нашёл кучера, а затем указал своей палочкой в его сердце и холодно спросил:


 — Только недавно молодой маг покинул академию. Ты знаешь, куда он направился?


Кучер так испугался, что едва не задохнулся, но в конце концов сумел ответить:


 — Он сказал, что направляется в Город Речной Бухты!


Даррис забрался в карету.


 — В Город Речной Бухты. И побыстрее!!! — рявкнул он на кучера.


Это был его лучший шанс уничтожить Линка теперь, когда тот находился в лесу Гирвент. Не было ничего необычного в том, что одинокого ученика-мага грабили и убивали в таком месте, где за каждым кустом прятались разбойники и грабители.


«Ты слишком смелый для мага второго уровня! Разве ты не знаешь, что играешь с огнём?»


Даррис знал, что ситуация приближается к точке кипения. Он был уверен, что Линк тайком пробрался в Город Речной Бухты, чтобы рассказать о секретах его Учителя и разоблачить всех, кто в этом замешан. Даррис должен сделать всё возможное, чтобы остановить его!
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Глава 97. Развивайте свою силу



Лес Гирвент был по-прежнему таким же манящим и мирным, как всегда. Тёплые солнечные лучи, пробивающиеся сквозь густые заросли, нежно ласкали все души живых проходящих мимо.


После периода лукавства и бдительности, проведённого в Башне Магов Бейла, Линк чувствовал себя исключительно бодрым в ярком и спокойном лесу Гирвент. Всё, что он видел, радовало его глаза — даже подозрительные люди, которых парень видел и считал бандитами. Он проигнорировал их и продолжил свой путь. Экипаж прибыл в Город Речной Бухты через час.


Город Речной Бухты был по-прежнему многолюден и гармоничен. Люди, страдающие от похмелья прямо возле отеля, рынок заполненный людьми, и на доске объявлений ратуши всё ещё находилась куча объявлений, размещенных по всему стенду. Дом наёмников из Группы Фламинго находился на самом углу города.


Двор выглядел иначе. Теперь он занимал значительную площадь, и на его стороне стало гораздо больше деревянных домов. Ещё один двор, огороженный деревянным забором, тоже был построен в лесу позади их первоначального двора.


Их дом стал намного более переполненным, чем раньше. Войдя в дом, можно было заметить множество новых лиц, незнакомых Линку. У входа также был установлен флаг с изображением парящего фламинго.


Люси писала ему, сообщая о ситуации дома. Линк знал, что Группа Наёмников «Фламинго» занимается вербовкой. В свою группировку они уже заполучили более двадцати новых членов.


Карета остановилась прямо перед домом и привлекла внимание многих зевак. В конце концов, не каждый день в Городе Речной Бухты прибывает карета с гербом Высшей Академии Магии Восточной Бухты. Все ожидали увидеть старого волшебника, выходящего из кареты.


Линк вырос за время пребывания в Башне Магов и больше не выглядел таким хрупким, как раньше. Он был одет в новую мантию и с посохом в руке выглядел как официальный маг.


Под взоры толпы зевак Люси и Гилдерн вышли из дома.


— Почему ты вернулся, не предупредив нас? — Люси была слегка удивлена. Она внимательно посмотрела на Линка и почувствовала облегчение. Казалось, жизнь в Башне Магов была добра к нему.


— Я вернулся, чтобы нанести визит. Эй, эта молодая девушка тоже новый член? — первым человеком, который привлёк внимание Линка, когда он вошёл во двор, была красивая молодая девушка, практиковавшаяся в стрельбе из лука.


Молодая девушка с безупречной кожей и тонкими чертами лица определенно выделялась бы, если бы ее поместили в группу крепких мужчин. У неё были посредственные навыки стрельбы из лука. Тем не менее девушка действительно была благословлена красивой внешностью, словно цветок, ожидающий своего времени, чтобы расцвести.


Гилдерн рассмеялся:


 — Я же говорил тебе, что наш Господин обязательно заметит маленькую Рилаю, когда вернется, — затем он перешел к рассказу о прошлом молодой девушки.


— Рилая из Южной Конфедерации Свободной Торговли. Её привезли сюда работорговцы, и она направлялась в Город Горячих Источников. Люси сжалилась над ней и выкупила у работорговца. Ты понятия не имеешь, во сколько нам обошлась эта девушка. Сто золотых монет! Как дорого!


Гилдерн был явно недоволен, что такое состояние было потрачено на молодую девушку. Если бы не её красота, лучник никогда бы не позволил Люси купить Рилаю. Они были не самаритянами, у которых было много денег, а простыми наёмниками, которые упорно трудились, чтобы заработать на хорошую жизнь.


Люси смутилась. Она знала, что сто золотых — немалая сумма, и с беспокойством посмотрела на Линка, боясь, что её отчитают. Когда она впервые увидела Рилаю на рынке, то инстинктивной реакцией девушки было немедленно спасти её от жестокой судьбы.


Люси почти видела тень своего прошлого в выражении лица Рилаи. Она была уверена, что, если не вмешается, молодая девушка станет наложницей богатого старика извращенца в Городе Горячих Источников. Возможно, молодой девушке и понравится мужчина, но в тот момент, когда старику надоест её внешность, сложно представить, что с ней произойдет.


Люси подумала о подобных встречах и содрогнулась. Она не могла допустить, чтобы эту невинную девушку постигла подобная участь. Поэтому Люси проигнорировала последствия и помогла Риали сразу, как только узнала, что у нее есть такая возможность. Она не жалела о своем решении.


Ко всеобщему удивлению, улыбка на лице Линка стала ещё шире. Он проигнорировал их непрерывную болтовню и обошёл вокруг девушки, наблюдая за ней с головы до ног почти агрессивным взглядом.


Гилдерн не мог ничего сделать, поэтому, почесав нос, шепотом обратился к Люси:


 — Я думаю, что Линку нравится эта девушка.


С того момента, как он встретил Линка, тот никогда не проявлял никакого интереса к женщинам. Это было справедливо даже для Люси, у которой была приятная внешность и чувственное тело. Однако, казалось, что Линк просто ждал нужного человека.


Люси почувствовала, как волна ревности захлестнула её, и резко возразила:


— Закрой свой рот!


Рилая очень нервничала. Она знала, что Линк был магом, и судя по тому, как все относились к нему, он определённо был лидером Группы Наемников Фламинго!


Она прекратила стрельбу из лука, как только заметила Линка. Девушка держала маленький деревянный лук своими бледно-белыми руками, низко опустив голову и избегая прямого зрительного контакта с Линком. Рилая была похожа на испуганного и сбитого с толку оленя, ожидающего суда судьбы.


Понаблюдав целую минуту, Линк даже начал трогать молодую девушку! Сначала он нежно коснулся её лба, затем перешёл к рукам и спине. Молодой человек даже без зазрения совести ощупал её ноги и бёдра. Действия Линка выглядели крайне извращёнными. Более того, у него было странное выражение лица.


Гилдерн потерял дар речи.


«Мой Господин сегодня странно себя ведёт. Неужели отсутствие противоположного пола в Академии Магии слишком сильно сказалось на нём?»


Между тем, Люси думала о том, что Господин не такой человек, он должно быть что-то нашёл!


«Я всегда думала, что Рилая особенная!»


Это также еще одна причина, почему Люси так настаивала на покупке Рилаи.


Рилая была на грани истерики и не смела даже пошевелиться. Когда пальцы Линка касались её тела, двушка чувствовала определённую силу, входящую в её тело. Рилаи было очень неуютно, но она была слишком ошеломлена, чтобы отойти.


Наконец Линк убрал руку и кивнул:


 — Люси, твои деньги были потрачены не зря. Эта девушка обладает большим магическим потенциалом.


Глаза Гилдерна расширились от шока. Людей с магическим потенциалом можно было крайне редко найти, подумать только, Люси так повезло!


Задумавшись на мгновение, Гилдерн заключил:


 — Ну только особые люди рождаются с такими красивыми чертами. Люси, у тебя глаз намётан!


— Неужели? Я лишь подумала, что она немного особенная, — Люси была в восторге.


Не стоило покупать красивую молодую девушку за сто золотых монет, но купить талантливого ребёнка с магическим потенциалом за такую сумму — это была выгодная сделка.


Линк кивнул. У Люси был некоторый талант в магии, так что, возможно, именно поэтому она посчитала Рилаю особенной.


Первоначально Линк планировал научить Люси магии. Однако Люси было уже двадцать восемь лет, и она не интересовалась сложными и сухими теориями магии. С другой стороны, Рилая выглядела не старше пятнадцати лет — идеальный возраст для того, чтобы овладеть магией. У неё также было больше возможностей, чем у Люси — это была судьба.


В тот момент, когда Линк увидел Рилаю на углу двора, он был поражён количеством водных элементалей, окружающих её. У девушки, казалось, было тело, которое естественным образом притягивало частицы водной стихии, заставляя её окружение заполнится на пятьдесят процентов больше стихийной энергией.


Линк также не воспользовался Рилаей, когда начал прикасаться к её телу. Он использовал обнаружение маны, чтобы заглянуть в стихийные врата в теле девушки. Юный маг понял, что элементы воды естественным образом существовали в её стихийных вратах и что во всех стихийных вратах текли потоки естественной маны.


Это был исключительный талант к магии водной стихии. Если он успешно передаст свои знания этой девушке, она окажется удивительным магом с нишей в магии водной стихии.


Продолжая свой путь, они встретят только более сильных противников. В их последней битве Линк уже пытался выступить в качестве единственного мага группы. Он давно хотел нанять другого талантливого мага. Поэтому он решил взять Рилаю в ученики.


— Ты будешь моим главным учеником, — усмехнулся Линк.


В этот момент к въезду в Город Речной Бухты подъехал ещё один экипаж. Даррис вышел из кареты.


— Можете возвращаться, — Даррис подал знак экипажу. Затем он наложил на себя Иллюзорное заклинание, чтобы замаскироваться под путешественника, спрашивая каждого встречного прохожего:


 — Привет, я ищу мага Линка, вы не знаете, где он?


Даррис провёл своё расследование. Линк, казалось, был немного известен в этом районе. Большая часть Города Речной Бухты должна была слышать его имя.


— Какое совпадение, он только что вернулся из Академии Магии и в настоящее время находится в доме Группы Наёмников Фламинго.


Даррис получил точное местоположение после того, как спросил третьего человека.


 — Спасибо, — кивнул Даррис.


Он не пошёл прямо к Группе Наемников Фламинго. Его расследование показало, что в этой группе не было никого сильнее Линка. Вдохновитель, который поручил Линку шпионить за его хозяином, не мог быть там.


Что ещё более важно, он не мог начать бой с Линком в центре Города Речной Бухты. За этим последовало бы слишком много негативных последствий. Если бы его попросили объяснить свои действия академии, он оказался бы в растерянности.


«Я нанесу удар на обратном пути в Академию».


Даррис прошёл по Королевской Улице пять миль, прежде чем спрятаться в зарослях. Его план был прост. Он поймает Линка живым и вынудит его раскрыть вдохновителя этого расследования.


Даррис, естественно, ожидал, что Линк будет сопротивляться. Однако Линк был всего лишь магом второго уровня. Он сокрушит его заклинаниями четвёртого уровня.
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Глава 98. Поворотный момент судьбы девушки (часть 1)



В тот день он протянул руку и вытащил меня из болота моей судьбы (с. Королева Морозов Рилая Гасслинг).


В штаб-квартире Группы «Фламинго».


…


Линк, естественно, не подозревал, что его втянули в чьи-то тайные планы. В этом помещении он был окружён верными последователями, которые уважали его и даже почитали, поэтому юноша полностью потерял бдительность.


Заметив, что красивая девушка была так напугана, что не могла пошевелить ни единым мускулом, Линк осторожно взял из её рук маленький деревянный лук и положил его на полку рядом с собой. Затем он достал короткую деревянную палочку, на которой была выгравирована паутина серебряных магических рун.


Это была основная палочка, и она могла увеличить силу заклинаний примерно на двадцать процентов. Линк создал её с нуля, когда только начал изучать искусство колдовства.


Линк протянул палочку ошеломлённой девушке.


— Лук и стрелы тебе не подходят, — сказал он ей. — С сегодняшнего дня ты будешь учиться магии со мной.


Девушка была в восторге. Её блестящие глаза внезапно расширились до размеров блюдец. Девчушка не могла поверить своим ушам.


Рилая уставилась на палочку, которую Линк протянул ей, но не осмелилась протянуть руку.


— Господин, это правда? — послышался голос девушки, тихий, словно у комара.


Изучение магии требовало много денег — только у аристократов были ресурсы, необходимые для этого. Она и представить себе не могла, что однажды могущественный маг захочет принять её в ученики и подарит ей волшебную палочку, как только они встретятся.


Это настоящая волшебная палочка!


Когда ей было девять лет, отец взял девочку с собой в Город Моллендан Южной Конфедерации Свободной Торговли. Там они прошли мимо магазина, которым заправлял Волшебник. В этот момент юная Рилая заглянула в лавку и увидела хорошо одетого мага, который аккуратными рядами раскладывал на столе золотые монеты. Там, должно быть, было больше тридцати золотых монет, но единственное, что он купил, был один магический свиток.


Её отец тоже видел это, и она вспомнила, как он отвернулся от вида такого невообразимого богатства в сожалении и печали.


Этот случай произвёл глубокое впечатление на её юный ум. С тех пор Рилая считала, что всё, что связано с магией, заключено в золотых монетах. Девушка родилась в семье обычного торговца, и такая, как она, не могла достичь подобны высот.


На самом деле, её отец однажды сказал дочери, что даже самые дешевые волшебные палочки стоят больше пятидесяти золотых монет. Доход их семьи, даже в самые благополучные времена, не превышал пятнадцати золотых монет в год.


Но теперь, прямо сейчас, этот странный человек с нежной улыбкой на лице предложил научить её магии и дал ей дорогую палочку. Всё это было настолько невероятно, что Рилаи пришлось ущипнуть себя, чтобы убедиться, что это не сон.


 — Возьми её. Теперь она принадлежит тебе, — настаивал Линк.


Красивая девушка была робкой, словно кролик, поэтому Линк старался говорить с ней только самым мягким тоном и даже не забывал улыбаться. Затем он вложил палочку в руки девушки.


При этом он заметил, что даже руки Рилаи были невероятно нежными и красивыми. Каждый из её пальцев был таким же длинным и тонким, как зелёная верхушка зелёного лука. Руки девушки были такими прекрасными и мягкими, что Линк почувствовал сильное искушение взять их в свои и нежно погладить.


«Такая милая девушка — как она могла не прославиться в игре?» — Линк задумался.


Но когда он подумал об этом, то понял, почему девушка вообще не появлялась в игре. Если бы не вмешательство Люси, её продали бы в рабство богатому человеку в Город Горячих Источников. Красивая, но совершенно бессильная девушка будет рассматриваться как товар богатых торговцев, который может быть куплен и продан любым, кто готов заплатить. Линк был уверен, что девушка не прожила бы с такой жизнью долго, и умерла бы через два или три года и будучи похороненной в чьём-то саду без имени на собственной могиле.


Сама Рилая всё ещё не могла поверить, что всё это правда. Уверенность Линка, наконец, придала ей смелости, и хотя девушка колебалась некоторое время, она, наконец, сжала палочку в руке. В тот момент, когда палочка коснулась её руки, Рилая почувствовала необъяснимую близость к ней и прижала палочку к груди, как будто обнимая старого друга.


В её глазах эта обычная палочка была столь же сильной, как королевский скипетр. Тело девушки слегка дрожало, и она изо всех сил старалась держать палочку в руке. Палочка была лёгкой, и руны на ней светились таинственной аурой. Это был роковой момент в её жизни, когда Рилая собиралась сделать свой первый шаг в таинственный мир магии.


Месяц назад её родители были убиты, а саму Рилаю увезли работорговцы на север. Она чувствовала, что весь ее мир рухнул. Она думала об отце день и ночь и часто втайне плакала о своей несчастной судьбе. Тогда она потеряла всякую надежду.


Но две недели назад Люси спасла её и привезла сюда. Как будто славный Владыка Света дал ей благословение после тяжелой участи. Она начала практиковаться в стрельбе из лука в надежде стать могущественным наемником и однажды, она надеялась, что сможет найти отмщения за своих родителей.


Но с самого детства её нежно и с любовью лелеяли и воспитывали родители. Девушке никогда не приходилось делать ничего, что требовало бы от неё каких-либо усилий, поэтому её тело всегда было очень слабым. Она была достаточно сильна, чтобы справиться с самым маленьким луком. Хотя она упорно тренировалась каждый день, пока кожа на ладонях не начала шелушиться, а плечо так болело, что РИлая не могла поднять руку, её прогресс был всё ещё незначителен.


Если бы не Люси, она могла бы стать самой низкой служанкой в доме. Но она не могла полагаться на Люси вечно. Рилая решила, что если не сможет развить в себе силы, которые были бы полезны группе, то согласится стать служанкой или наложницей. Тогда она похоронит все свои мечты о силе и мести.


Но так же, как она чувствовала себя очень смущённой в мыслях о будущем, Рилаи был дарован шанс узнать мощную магию. Она не знала, как описать свою удачу.


Линк, как обычно, смеялся и шутил, как будто не сделал ничего особенного.


— Я голоден. Обед уже готов? — спросил он Люси.


— Одну минуту, Господин, — сказала Люси тёплым голосом.


Затем она пошла на кухню. Теперь, когда Линк вернулся, она хотела сама приготовить ему еду.


Под почтительным взглядом каждого нового члена, Линк вошел в комнату, но пройдя несколько шагов, он обернулся, махнул рукой и обратился к девушке:


— Пойдём, малышка.


Рилая нервно покусывала губы, но как только услышала голос Линка, её тело, казалось, автоматически последовало его приказам, и девушка быстро встала и пошла по следам Линка.


«Он Учитель, который научит меня магии. Я должна следовать за ним», — подумала девушка.


Рилая не возражала против того, что Линк называл её ребёнком, как и все остальные наёмники. Хотя сам Линк выглядел на семнадцать или восемнадцать лет, но его сила была очевидна всем. Все обращали внимание на Линка независимо от возраста.


Тем временем Линк разговаривал с Гилдерном в комнате.


— Где Джекер? — спросил он.


— Кто-то нашёл кое-какие сведения о Скале Воющих Ветров, — ответил Гилдерн. — Поэтому он пошёл с ними, чтобы проверить это. Он вернётся через три дня.


— О, хорошо, — Линк не беспокоился о безопасности Джекера. Тот был воином четвёртого уровня и имел при себе магическое снаряжение. У него даже был опыт борьбы с магом. Так что, даже если Джакер столкнется с Фелидией, Линк был уверен, что воин сможет безопасно отступить и вернуться целым и невредимым.


Затем пришло время обеда. Еда была настолько вкусной, что Линк смаковал каждый кусочек.


Наевшись сполна, юный маг повернулся к Рилае, которая всё ещё была очень напряжена.


— Я хочу немного отдохнуть, — сказал он ей. — Приходи и найди меня в моей комнате через два часа.


— Да, Господин, — серьёзно кивнула девушка.


— Нет, не называй меня «Господин», — поправил Линк, мягко постукивая палочкой по гладкому лбу девушки. — С сегодняшнего дня я буду твоим наставником по магии, — Линк говорил с нежной улыбкой на лице и теплотой в тоне, обращаясь к Рилае.


— Да… наставник, — ответила Рилая, начиная открываться Линку. Она взглянула на парня и увидела, что её наставник был очень молодым человеком, который был старше её едва ли на несколько лет. Хотя он не был поразительно красив, его тёмные глаза были ясными и очень загадочным. Рилая подумала, что они похожи на пару чёрных бриллиантов.


Внезапно она поняла, что слишком долго смотрела на Линка, поэтому быстро опустила голову, в то время как её изящное лицо покраснело от смущения.
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Глава 99. Переломный момент в её судьбе (часть 2)



Девушка была скромной и почтительной. Это были две наиболее важные черты хорошего ученика.


Линк был доволен и вернулся в свою комнату. Затем он использовал заклинание Формы, чтобы вскрыть путь на чердак и забрать свой Кристалл Доминго, который лежал в прозрачном чане с водой.


Через месяц Кристалл Доминго полностью очистился и выглядел как прозрачная призма.


Однако, это было все. В его внешности не было ничего необычного. Никто бы не подумал, что это легендарный инструмент, способный свести с ума любого мага.


— Ха, я думаю, истинная красота лежит внутри, — Линк был чрезвычайно доволен.


Затем Линк начал произносить заклинание Стеклянного Шара. С помощью этого заклинания, он смог сконцентрировать стихию огня с окрестностей. Затем он перенес накопленную магическую энергию в Кристалл Доминго, заставляя кристалл светиться сказочным белым светом.


Линк остановился, не выпуская Стеклянный Шар, а постепенно накапливая энергию огненной стихии. Вся эта энергия была без разбора поглощена сказочным сиянием кристалла.


Кристалл Доминго был как губка для магической энергии.


Через некоторое время Линк прекратил передачу энергии и феноменальное сказочное свечение белого света мгновенно исчезло. Кристалл Доминго теперь был окутан слегка красноватым оттенком.


Затем он потратил триста двадцать очков Маны, чтобы использовать заклинание четвёртого уровня Взрыв Пламени. На этот раз после передачи энергии Кристалл Доминго засиял чистым малиновым светом. Соответствующее сообщение появилось в поле зрения.


Описание предмета


Огненный Кристалл Доминго.


Вместимость: Заполнен на 15%


Если после поглощения заклинания четвёртого уровня он заполнился только на пятнадцать процентов, то у него действительно была огромная вместимость. Линк задумался.


Заклинания Взрыва Пламени должно быть достаточно, чтобы справиться с магом Бейлом, не было необходимости увеличивать заполненность Кристалла Доминго и тратить больше очков Маны. Кроме того, это была хорошая привычка всегда держать свою Ману более чем наполовину заполненной для любых чрезвычайных ситуаций. Особенно это касалось Линка, у которого было много врагов.


Затем Линк поместил Кристалл Доминго обратно в пространственный кулон. Через два часа в дверь постучали.


Линк взглянул на часы и открыл дверь магическим заклинанием. Дверь со скрипом отворилась, и за ней застенчиво стояла молодая Рилая с палочкой в руках.


 — Входи, — Линк махнул рукой.


Рилая очень нервничала и медленно продвигалась вперёд. Как только она вошла в комнату, Линк закрыл за ней дверь Рукой Мага. Звук закрывающейся двери заставил её подпрыгнуть от ужаса, поэтому девушка стала двигаться ещё медленнее.


Магия была таинственной и могущественной. Рилая знала, что Линк обладает невообразимой силой, судя по рассказам, которые она слышала с тех пор, как две недели назад вступила во Фламинго.


Она знала, что Линк последовательно победил две группы бандитов Синдиката из Тёмного Братства. Его магия была сродни мечу правосудия, которого все боялись и уважали.


Хотя Линк был всего на несколько лет старше ее, стоя перед ним, Рилая чувствовала необъяснимое давление. Особенно сейчас, когда они были одни в замкнутом пространстве. Девушка чувствовала себя так, словно столкнулась со свирепым зверем, готовым разорвать её на куски, как только она ослабит бдительность.


Линк лишь хмыкнул на реакцию Рилаи. Всякий раз, когда он показывал магию перед несведущими, он всегда мог вызвать это выражение страха и уважения на лице.


Линк устроился поудобнее и небрежно откинулся на спинку стула. Затем он заговорил успокаивающим тоном:


 — Ты знаешь, что такое магия?


— Нет… нет… — Рилая не могла закончить фразу, она слишком нервничала.


— Можно сказать, что это самая яркая жемчужина, дарованная создателем. Это кристаллизация мудрости, которая делает невозможное правдоподобным. Это также единственный путь для смертного, чтобы поговорить с богами. Ты хочешь научиться такому удивительному мастерству? — Линк улыбнулся Рилае.


 — Я…хочу, — Рилая была очень заинтересована. Девушка чувствовала, как Линк протягивает руки, чтобы вытащить её из трясины, которая была её судьбой. Он был подобен Богу, дающему свою благодать смертному миру.


В этот момент она забыла все свои страхи и давление.


Даже после того, как много лет спустя она достигла больших успехов в магии, эта сцена все еще ясно всплывала в ее сознании. Ленивый и молодой волшебник, полулёжа на стуле, открыл ей глаза на целый новый мир.


— Садись сюда, — Линк понимал, что ему удалось снять напряжение.


Рилая осторожно села рядом с ним. Между ними стоял стол с тремя волшебными книгами и волшебным свитком. Линк подождал, пока Рилая придет в себя, прежде чем спросить:


— Ты умеешь читать?


Рилая кивнула:


 — Да, мой отец когда-то учил меня.


 — Хорошо, — это была хорошая новость. Линку не придется тратить время на обучение Рилаи чтению, которое было основой для изучения магии. Затем он пододвинул свитки в сторону Рилаи.


— Ты раньше пользовалась магическим свитком?


— Нет… — Рилая покачала головой. С другой стороны, её глаза с любопытством рассматривали магический свиток на столе.


 — Разверни его, — Линк усмехнулся.


Линк знал, что первый шаг к изучению магии обычно самый трудный. Причиной было то, что за славой и таинственным фасадом магии скрывалась сеть сложных теорий и формаций.


Многие люди с экстраординарным магическим потенциалом сдались, поскольку не могли вынести необходимости изучать мирские основные теории. Линк был занят и у него не было времени заниматься с Рилаей. Большую часть времени, ей придётся учиться магии самостоятельно. Следовательно, Линк должен был вызвать у неё интерес, чтобы облегчить самообучение.


Рилая положила магический свиток себе на колени и осторожно развернула его.


Заклинание, наложенное на свиток, было заклинанием нулевого уровня, Освещение. Линк внёс некоторые изменения в свиток, поэтому только люди с магическим потенциалом могли активировать запечатанное внутри заклинание.


— Ты видишь единственную светящуюся руну на магическом свитке? — спросил Линк.


 — Да, — Рилая кивнула. Её глаза сияли, когда она держала магический свиток в руке. Она очень боялась пошевелиться, чтобы не повредить свиток.


— Теперь очисти свой разум от любых мыслей и сосредоточься на этой руне, — Линк терпеливо вёл Рилаю вперёд.


Через десять секунд руна засветилась ярким светом, который осветил остальные надписи на магическом свитке. Затем из свитка медленно поднялся шар света.


— Ты можешь контролировать его, я прав? — тихо спросил Линк.


 — Да, — Рилая была заинтригована. Она чувствовала, что её дух тесно связан с этим шаром света. Если девушка хотела, чтобы он парил влево, шар медленно плыл в левую сторону. Это было потрясающе.


Она проигнорировала взгляд Линка и полностью погрузилась в магию, желая, чтобы свет плыл всё дальше и дальше. Когда шар света достиг расстояния сорок пять футов, связь, которую она чувствовала ранее, внезапно исчезла.


Шар света задрожал, прежде чем распасться в воздухе.


Нельзя сказать, что это стало неожиданностью для Рилаи, тем не менее она всё ещё была ошеломлена и пыталась осмыслить то, что только что произошло.


Линк не прерывал её размышлений и медленно ждал, пока Рилая закончит вспоминать о чудесах магии.


 — Это было заклинание Освещения. Это твое самое первое заклинание. Интересно, не правда ли?


— Да, — весело согласилась Рилая. Это был таинственный опыт.


— Однако это заклинание было произнесено не тобой, а с помощью магического свитка. Настоящий маг может накладывать ещё более мощные заклинания без помощи какого-либо предмета.


Линк материализовал Стеклянный Шар в своей руке. Когда он щёлкнул пальцами, Стеклянный Шар исчез и становился мягким шаром света. Через секунду сфера света трансформировалась в пронзительный Свист, его звук эхом разносился по комнате.


Рилая была полностью поражена плавным переходом между различными заклинаниями.


— Учитель, что мне делать? — после минутного молчания Рилая заговорила.


— Сначала прочтите эти три книги, — Линк опустил три волшебные книги на стол к Рилае.


Книгами были: Оригинальные Мысли, Мана для Расширения Сознания и Теория Основ Магии. Эти три книги были названы книгами просвещения магии, широко используемые для обучения основополагающим навыкам начинающих магов с использованием определенного режима обучения.


— Следуй тому, что написано в книге. Я сделаю заключение по результатам твоего обучения, когда в следующий раз вернусь из Академии. Если я буду доволен твоими успехами, я научу тебя, как выпустить первое заклинание, — сказал Линк.


— Понимаю, — кивнул Рилая. После ошеломляющей демонстрации магии Линка её страх превратился в любопытство и решимость. Девушка была уверена, что обладание этой силой позволит ей изменить свою судьбу.


Линк был удовлетворён, когда увидел решимость в глазах Рилаи.


Он был уверен, что если Рилая продолжит питать страсть к магии, то через десять лет её имя станет довольно известным среди магов.


Всё, что ему нужно было сделать, это направить девушку на путь истинный и предоставить ей возможность практиковать магию.


Он не только выполнил все свои обязанности в Городе Речной Бухты, но и сумел завербовать талантливого мага. Ему пора было возвращаться в Академию.


Попрощавшись, Линк сел в экипаж, направлявшийся в Высшую Магическую Академию Восточной Бухты. В руках он держал пакет с закусками, которые Люси приготовила ему в дорогу. Линк держал окно открытым и насвистывал, любуясь прекрасным пейзажем леса Гирвент. Это был невероятный перерыв в его мирской жизни в Академии.


Однако хорошие времена не продлились долго. Линк почувствовал сильное волнение стихии ветра по обе стороны Королевской Улицы. Он был целью заклинания высокого уровня!


«Кто-то пытается устроить мне засаду! Это чувство… это, как минимум, стихийное заклинание ветра третьего уровня!» — Линк был потрясен. Нужно было срочно что-то придумать.


Защитная Магия третьего уровня, Эдельвейс!


В тот момент, когда его защитное заклинание обрело форму, как минимум три клинка ветра шести футов длиной, пропахали лес аккуратным строем, направляясь к единственному экипажу в поле зрения. Линк был в опасности!
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Глава 100. Стоимость недооценки соперника



Как только он увидел кинжалы ветра, Линк сразу узнал в них одно из заклинаний стихии ветра — Шторм Кинжалов.


Информационное сообщение


Шторм Кинжалов


Заклинания третьего уровня


Эффекты: концентрированная энергия ветра, сформированная в три чрезвычайно острых кинжала. Когда кинжалы ветра поражают свою цель, они распадаются на бесчисленные маленькие кинжалы, охватывающие область около 30 футов в ширину.


(Примечание: его прозвище на полях сражений — «мясорубка».)


Обычным людям негде было спрятаться от этого смертельного заклинания. Даже если им удастся уклониться от прямых атак трех кинжалов ветра, они столкнутся со смертоносными осколками, образовавшимися после этого. Единственная судьба, которая ждала их — смерть.


Что же касается мага, пока он мог использовать защитное заклинание того же уровня, Шторм Кинжалов было даже легче блокировать, чем любое другое заклинание того же уровня.


Причина этого была проста — заклинание распространялось на большую площадь. Сила Шторма Кинжалов также была слишком рассеяна, что делало его чрезвычайно легким для отражения.


С Эдельвейсом у Линка не было причин бояться нападения Шторма Кинжалов. Он даже мог немедленно нанести ответный удар, вот только была небольшая проблема, противник спрятался среди деревьев. Линк мог определить его местоположение только по следу колеблющейся Маны, которую он оставил позади.


Сейчас ему нужно было мощное заклинание, которое сработало бы на большой территории. Как только эта мысль пришла в голову, Линк сразу же наткнулся на идеальное решение. Что может быть более подходящим заклинанием для использования в этой ситуации, чем Взрыв Пламени?


Подобно Шторму Кинжалов, атака Взрыва Пламени охватывала огромную площадь, но она также была на уровень выше, чем Шторм Кинжалов. Линк использовал Спичечную Палочку, чтобы бросить этот Огненный Взрыв, поэтому он не был таким мощным, как тот, который он выпустил в Гладстоуне, но это все еще была сила, с которой приходилось считаться.


Поскольку Взрыв Пламени был заклинанием четвертого уровня, то его время каста могло достигать двух секунд, что было слишком долго, поэтому оставалась возможность оставить себя уязвимым для атак противника. Вот где Кристалл Доминго пригодится.


Когда Линк был в Городе Речной Бухты, он ввел достаточно огненной стихии в Кристалл Доминго для одного Взрыва Пламени, и сейчас наступило идеальное время, чтобы использовать его.


Мана дико взметнулась в теле Линка, а затем бросилась в палочку, прежде чем, наконец, сформироваться в сложную структуру заклинания Взрыва Пламени.


В то же время, под большим притяжением заклинания Взрыва Пламени, Кристалл Доминго начал светиться. Огненные элементы, хранящиеся в нем, бушевали, и возник сильный резонанс, быстро образуя большой огненный шар.


Линк не остался в экипаже в процессе. Прежде чем Шквал Кинжалов обрушился на экипаж, он открыл дверцу и выпрыгнул. Парень осторожно выбрал место, куда побежал, — между тремя кинжалами ветра.


При этом он избегал самой мощной части заклинания третьего уровня и должен был столкнуться только с крошечными лезвиями.


Затем он услышал свистящий звук. Два кинжала ветра скользнули мимо его тела, и часть кинжалов вонзилась в силовое поле Эдельвейса, шелестя черными волосами Линка. Когда его ноги коснулись земли, кинжалы ветра ударили в экипаж позади него.


Один из кинжалов рассёк карету на две половины. Ещё один кинжал попал в лошадей, и они были разрезаны на четыре части. Последний направился к кучеру, и через секунду тот был разрублен пополам.


Бах! Бах! Бах!


Три кинжала ветра взорвались и распались на маленькие лезвия. Свистящий ветер внезапно набрал силу и стал яростным. Воздух наполнился роями крошечных лезвий. Карета, мертвые лошади и труп кучера быстро превратились в массу измельченной плоти и крошащейся пыли.


Сейчас существовало бесчисленное множество микроскопических кинжалов ветра, ударяющих по щиту Эдельвейса Линка. Стихийные элементы и силовое поле вступили в конфликт друг с другом, и с каждым столкновением на наружном слое щита Эдельвейса возникала искра.


Оба заклинания были третьего уровня, но в то время как одно было разбито и рассеяно, другое осталось неповрежденным и стабильным. Маленькие клинки не могли пробить щит. Линк находился в безопасности и остался без единой царапины под защитой своего заклинания.


В тот же момент, когда ноги Линка твёрдо встали на землю, он направил Спичечную Палочку в ту сторону, откуда пришёл Шторм Кинжалов, и сразу же ослепительно яркая полоса света протянулась от кончика палочки.


Это был Взрыв Пламени Линка, выпущенный с головокружительной скоростью. Если замедлить время, то можно увидеть, что ослепительный свет состоит из раскалённого огненного шара размером с футбольный мяч, окружённого видимой тепловой волной толщиной около трёх футов — признак того, насколько он был обжигающе горячим.


Линк сумел бросить Взрыв Пламени за одну целую и одну десятую секунды — почти невообразимая скорость!


Примерно через полсекунды огненный шар ворвался в лес и взорвался.


Бум!


Взрыв был оглушительно громким. В течение нескольких секунд земля грохотала, и это создало мощную ударную волну, которая была видна невооруженным глазом. Он был достаточно силен, чтобы сотрясать деревья в лесу. Это заставило птиц на деревьях второпях улететь стаями, устлав небо темной массой.


Посреди грохочущего взрыва Линк смог разобрать крик.


Парень мгновенно понял, что его заклинание попало в противника и даже серьёзно ранило того.


Он выпустил заклинание четвёртого уровня за одну целую и одну десятую секунды — это было настолько невероятно быстро, что Линк был уверен, что у противника не осталось шанса спрятаться или уклониться от атаки Взрыва Пламени. На самом деле, даже юный маг не был уверен, сможет ли он сам выжить от такого нападения, при отсутствии подготовки. Почти ни один маг на континенте Фируман не мог создать защитное заклинание четвёртого уровня за одну целую и одну десятую секунды, если он не был оснащён мощным магическим снаряжением или защитным Кристаллом Доминго.


Густой лес Гирвент перед ним превратился в груду дерева и листьев. В центре взрыва деревья унесло в небытие, а вокруг проплешины образовалась воронка шириной около полутора футов. На краю кратера горела растительность, издавая потрескивающие звуки.


Линк подошёл к кратеру, он хотел увидеть нападавшего своими глазами. Так как тот был способен сотворить заклинание третьего уровня, Линк, понял, что это не обычный разбойник или бандит.


Юноша защитил себя заклинанием Эдельвейс и оттолкнулся с помощью заклинания Ловкости Кошки.


Линк медленно приближался к кратеру, но не мог найти мёртвого тела. Он обыскал всё вокруг, а при том, кусты горели, никто не мог спрятаться за ними. Линк продолжал осматриваться, прежде чем, наконец, нашёл труп под деревом… Нет, это был не труп, человек был всё ещё жив.


Он в отчаянии прислонился к дереву, а одежда сгорела дотла, оставив лишь несколько клочьев тряпья. Открытая кожа тоже обгорела и почернела, а руки крепко сжимали палочку, но палочка была уже сломана и от неё осталась только половина.


Он услышал движение Линка и открыл глаза, которые до этого были прикрыты.


— Откуда ты знаешь «Взрыв Пламени»? Как ты мог выпустить его так быстро? — в бреду спросил он хриплым голосом.


Линк не выглядел старше семнадцати, как он мог овладеть заклинанием четвёртого уровня? И как ему удалось бросить его с такой пугающей скоростью?


Всё это не имело смысла для Дарриса. Он никогда не думал, что будет побеждён атаками, которые даже не понимал!


Если бы это был любой другой волшебник, чтобы бросить Взрыв Пламени ему потребовалось бы три секунды. Этого было более чем достаточно, чтобы Даррис смог противостоять заклинанию противника или даже убить его до завершения заклинания. По крайней мере, у него было бы время выбраться из эпицентра взрыва, и маг не получил бы таких серьёзных травм, как сейчас.


Но всё произошло слишком быстро.


Он только использовал Шторм Кинжалов, и даже не успел увидеть результаты своей атаки, как его атаковал Взрыв Пламени. Сначала Даррис думал, что это просто очень большой Огненный Шар третьего уровня. Если бы он не наложил на себя Защитный Барьер второго уровня перед тем, как обрушить Шквал Кинжалов, мага бы уже разорвало на куски.


Как будто он предполагал, что его противник — беззащитная свинья, ожидающая, когда её зарежут. Только потом он узнал, что свинья на самом деле была могущественным драконом, который мог прикончить мага одним движением!


Однако взгляд Линка был прикован к сломанной палочке в его руке.


— Ты Даррис? — спросил он.


Эта зеленоватая палочка была сделана из особой древесины, и Линк ясно помнил, что видел Дарриса с ней в Башне Магии Бейла, поэтому он, естественно, узнал палочку с первого взгляда.


Даррис проигнорировал вопрос, его кроваво-красные глаза пристально смотрели на Линка.


— Сначала ответь на мои вопросы! — воскликнул Даррис.


Хотя это не было прямым ответом, он, тем не менее, подтвердил подозрения Линка. Юноша также увидел планы Дарриса по его действиям.


— Раз уж ты пошёл против меня, значит, ты узнал о том, что я сделал в Городе Речной Бухты, — сказал Линк. — Я использовал заклинания только второго уровня, так что ты, должно быть, думал, что я маг второго уровня. Ты использовал заклинание Шторма Кинжалов третьего уровня, чтобы напасть на меня, и даже устроил засаду на карету, но я не думаю, что ты собирался убить меня, ты только хотел вывести меня из строя, а затем выжать из меня как можно больше информации, особенно о личности человека, который послал меня следить за Бейлом. Тот факт, что ты без колебаний убил кучера, показал, что ты жаждешь крови… Ты собирался избавиться от меня и тех, кто стоит за мной раз и навсегда, я прав?


Даррис в ужасе уставился на Линка, который шаг за шагом излагал его планы, как будто мог видеть его душу и читать его мысли.


Линк знал, что выражение лица Дарриса доказывало его правоту.


 — Единственная ошибка, которую ты совершил, — это недооценка моей силы.


Затем Линк поднял палочку и направил её на лоб Дарриса.


 — Даррис, я прав, говоря, что твой наставник занимается чёрной магией, а ты ему помогаешь?


— Ну и что, что это правда? Учитель Бейл всего лишь ищет способ жить вечно, он никому не причинил вреда, так почему он должен быть наказан?


Даррис не хотел умирать, но логика и опыт подсказывали ему, что для него всё кончено. Охваченный страхом, он начал истерически кричать.


— Ты уверен, что твои действия действительно безвредны? — сказал Линк, качая головой. — Посмотри, что ты наделал! Что сделал этот кучер, чтобы заслужить такую судьбу? Когда он был жив, он был мужем женщины, отцом ребёнка, сыном отца, он мог быть даже единственной опорой для своей семьи, и всё же ты убил его, даже не моргнув глазом! Видишь, каким хладнокровным ты стал?


 — Он просто мужик! Ну и что с того, что я убил крестьянина? — Даррис продолжал настаивать, хотя теперь в его словах было гораздо меньше убеждённости.


— О да, ты прав. Он действительно был простым крестьянином. Нужно ли напоминать тебе, кто ещё был простым крестьянином, Даррис? Ты совершенно забыл свои корни, научившись выпускать несколько заклинаний? — сказал Линк, оскалившись.


Даррис оставался безмолвен. Слова Линка задели его за живое.


— Тогда просто убей меня, — наконец сказал Даррис. — Ты победитель, так что можешь говорить все, что хочешь!


— О, ты опять ошибаешься, Даррис, я не собираюсь убивать тебя! Твои сегодняшние действия — железное доказательство того, что Бейл вовлечён в чёрную магию. Я отвезу тебя обратно в Академию!


Как только Линк закончил фразу, Даррис окончательно потерял контроль над собой и закричал от страха.


— Нет, пожалуйста, я не могу вернуться, — взмолился он. — Я не могу предать своего Учителя! Пожалуйста, убей меня сейчас же!


Если его вернут в Магическую Академию Восточной Бухты, он будет наказан за неповиновение правилам академии, и его имя навсегда будет опорочено. Он также лишится магических сил и станет обычным человеком, которого из-за убийства осудят в гражданском суде, а его шея в конечном итоге окажется на гильотине.


Тогда, после смерти, его имя будет опозорено на века, а для него эта судьба была гораздо хуже самой смерти!


Мана в его теле начала закипать. Он пытался использовать магию, чтобы совершить самоубийство.


Линк усмехнулся при виде этого зрелища, затем пнул его в шею, что сразу же вырубило мага.


 — Какая эгоистичная и лицемерная мразь. Ты не можешь предать своего Учителя? Ха! Это твоя собственная шкура, которую ты не можешь предать!


Когда Линк пинал Дарриса, на интерфейсе внезапно появилось уведомление. Было объявлено, что миссия по расследованию дела Бейла завершена.


Квест/Описание квеста


Миссия Расследование: Завершена.


Игрок получил в награду 25 Очков Омни.


Квест/Описание квеста


Началась Новая Миссия: Разоблачение.


Детали миссии: разоблачить причастность мага Бейла к чёрной магии, не запятнав хорошую репутацию Академии Магии Восточной Бухты.


Награда Миссии: 40 Очков Омни.


Это была ещё одна миссия, которую Линк был более чем счастлив принять.
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Глава 101. Связывание незакреплённых концов



Линк получил новую миссию после победы над Даррисом. Первоначально он намеревался вернуть Дарриса в Высшую Магическую Академию Восточной Бухты. Однако после некоторого раздумья он решил не делать этого.


«Миссия гласит, что мне нельзя опорочить имя Академии. Будет слишком импульсивным решением, если я приведу Дарриса прямо в академию и обвиню его перед всеми», — подумал Линк.


Из-за Дарриса наверняка придётся вернуться к расследованию, однако открыто обвинять его было нельзя. Последствия разоблачения мага шестого уровня и его главного ученика, совместно исследующих чёрную магию, слишком разрушительны. В то же время наказание должно быть исполнено, а Директор Энтони определённо не захочет, чтобы это распространилось и негативно отразилось на Академии.


Энтони предпочел бы спокойно решить этот вопрос с минимальным ущербом для репутации академии.


Линк также мог быть импульсивным подростком и открыто осуждать Бейла и Дарриса из-за собственного эмоционального катарсиса. Однако он не только подвергнется критике за свою незрелость, но и не получит никакой ощутимой выгоды.


Это была уже не проблема магии, а проблема антикризисного управления. Если он сможет решить это зрелым способом, то получит огромную признательность.


Немного подумав, Линк успокоился и первым делом наложил на Дарриса заклинание Элементарного Исцеления, чтобы сохранить ему жизнь. После чего он наложил на него заклинание Гипноз, чтобы поддерживать его в седативном состоянии в течение всего путешествия.


Линк не планировал оставлять никаких следов их битвы. После того, как с Даррисом было покончено, он убедился, что лес Гирвент восстановится к своему первоначальному состоянию.


Прежде всего, гигантский кратер на земле, вызванный взрывом, должен был быть заполнен. Было очевидно, что кратер был вызван мощным заклинанием, и любое появление магии в лесу Гирвент автоматически свяжут с Высшей Магической Академией Восточной Бухты. Это могло разжечь инакомыслие среди людей или даже страх перед Академией.


Линк быстро убрал кратер, используя заклинание Хамелеон.


Во-вторых, Линк должен был уничтожить следы сломанных деревянных и металлических деталей кареты, разрушенной кинжалами ветра. Парень образовал ещё один кратер в земле и выбросил туда все эти материалы, прежде чем закопать его.


Взяв это за основу, Линк стёр почти все свидетельства их битвы. За исключением нескольких выжженных участков травы, лес выглядел как новый.


Линк позаботился о том, чтобы его восстановительная работа была достаточно жизненной и выглядела естественной для обычного человека, но не безупречной для мага, который, проходя мимо, все еще сможет рассказать, что произошло. Это должно было сохранить достаточно доказательств, чтобы Даррис не мог отрицать того, что произошло, когда они доберутся до Академии.


Линк проверил состояние Дарриса. Казалось, он дышит нормально и ему ничто не угрожает.


«Хорошо, теперь мы вернемся в Академию!» — Линк усмехнулся.


Карета была разрушена, но на его стороне была магия.


У него было 90 очков Омни. После просмотра заклинаний, которые он мог выучить, он потратил 30 очков Омни, чтобы купить заклинание призыва, Фенрир Ветра.


Информационное сообщение


Фенрир Ветра


Заклинание Призыва третьего уровня.


Затраты Маны: 150 Очков.


Эффект: призывает волка стихии ветра, чтобы тот помогал в бою. Время действия заклинания: один час.


(Примечание: это сильный боевой компаньон, но также он может быть использован в качестве ездового животного, когда это необходимо.)


Зрение Линка слегка затуманилось, а через две секунды в свой арсенал он заполучил новое заклинание.


«Система обучения заклинаниям в игре действительно удобна!» — Линк задумался.


Так как он уже оправился от своего ослабленного состояния, то мог похвастаться девятистами очками маны, а потому что пятьдесят очков Маны ничего для него не значили.


Линк протянул свою палочку, наполняя её Маной, и тот же час послышались завывания ветра. Элементы стихии ветра сконцентрировались перед ним и подняли песчаную бурю. К тому времени, как рев ветра утих, появился зеленый Фенрир ростом в девять футов. Он выглядел очень устрашающе с молниями и пронзительными порывами ветра, окружающими его тело.


 — Отлично. Сидеть, — приказал Линк.


Фенрир Ветра мгновенно подчинился. Линк взвалил Дарриса к нему на спину и закричал:


— Вперёд!


Фенрир Ветра нёсся вперёд с безумной скоростью в сто пятьдесят футов в секунду. Не было также никакой турбулентности или причинявших дискомфорт сильных потоков воздуха. По сути, это была комфортная и стабильная поездка.


Какое удобное заклинание.


Город Речной Бухты и Высшая Академия Магии Восточной Бухты находились всего в шести милях друг от друга. С Фенриром Ветра, они могли бы преодолеть это расстояние за пятнадцать минут. Тем не менее Даррис на самом деле очнулся в этот короткий промежуток времени.


В конце концов, он был магом четвёртого уровня и обладал более сильной душой, чем обычный человек. Заклинание Гипноз нулевого уровня почти не подействовало на него и длилось менее получаса.


Проснувшись, Даррис понял, что сидит на спине гигантского волка. За годы изучения магии он, естественно, узнал заклинание призыва третьего уровня, Фенрир Ветра. Затем он повернул голову и увидел Линка.


Линк всё ещё выглядел таким же молодым, как всегда, даже немного ребячливым. Мана, которую любой мог почувствовать из его тела, была всё ещё низкой, на уровне обычного ученика. Разница была только в глазах. Теперь они сияли уверенностью и опытом, сильно отличаясь от скромных и осторожных, с которыми был знаком Даррис.


«Линк, должно быть, использовал какое-то магическое снаряжение, которое скрывало присутствие его Маны», — подумал Даррис.


Маг четвёртого уровня, которому было всего семнадцать лет… Даррис всегда считал себя гением. Но если вспомнить, что он делал в семнадцать лет? Вероятно, он всё ещё ломал голову над простейшими магическими книгами и чувствовал себя лучшим, когда ему удалось написать магический свиток нулевого уровня. Это был огромный удар по его самолюбию.


 — Кто тот человек, который приказал тебе провести расследование в отношении моего Учителя? — Даррис уже перестал сопротивляться.


Маг знал, что у него нет даже шанса покончить с собой. С того момента, как он проснулся, посох Линка был стратегически расположен на затылке. Заклинание Гипноз с лёгкостью вырубит его, если Даррис попытается сбежать.


Он лишь хотел узнать, кто является зачинщиком.


— Не задавай мне таких бессмысленных вопросов. Ты, естественно, всё узнаешь, когда мы прибудем в Академию. Мне, с другой стороны, очень любопытно. Судя по твоему характеру, обычно ты не соглашаешься помогать своему Учителю в его исследованиях чёрной магии. Что заставило тебя пойти по этому опасному пути?


— Я просто благодарен своему Учителю… — кротко проговорил Даррис.


 — Прекрати нести чушь! — Линк прервал его. — Скажи мне правду!


Основываясь на наблюдениях Линка, Даррис ценил свое будущее превыше всего. Исследования черной магии карались смертью через сожжение тела в Храме Бога Света. Он не мог рисковать жизнью только потому, что был благодарен.


Даррис чувствовал, что он встретил своего смертельного врага. Мало того, что он был побеждён, его мотивы также были полностью видны.


— В обмен на это мой Учитель предоставил мне доступ к Свитку Брайанта.
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Глава 102. Свиток просветления



Репутация легендарного мага Брайанта была хорошо известна на всем континенте Фируман, а в Академии Магии Восточной Бухты его даже почитали как одного из богов. Подумать только, этот волшебный свиток был создан такой возвышенной фигурой и даже получил такое название, как Свиток Просветления, — несомненно, это было необычайно бесценное сокровище.


 — Свиток Просветления Брайанта? — Линк был ошеломлён. Он вспомнил, что что-то было подобное в игре, и на самом деле, Линк даже сам владел такой вещью.


Всего было шесть Свитков Просветления, и каждый свиток был эпического ранга. После того, как игрок получал один из этих свитков, он будет наслаждаться постоянным усилением и улучшением своих характеристик. А если шесть свитков собрать вместе, то можно создать легендарный свиток.


Легендарный свиток назывался Свиток Апокалипсиса и он мог значительно улучшить различные характеристики игроков, особенно максимальную Ману, которая могла быть увеличена на сто процентов с помощью свитка. С тех пор как Линк получил Свиток Просветления, у него никогда не кончалась Мана, даже после сражений с противниками уровня босса.


Линк никак не ожидал найти свитки здесь, на настоящем континенте Фируман. Открытие их существования взволновало его до глубины души.


Свитки были драгоценны не только из-за способности улучшать характеристики владельца, но и знания, содержащиеся в одном свитке, были бесценны сами по себе. Если тщательно изучить все шесть Свитков Просветления, это будет равносильно наследованию большей части знаний и мудрости Брайанта.


Даррис не знал, что было на уме у Линка. Он подумал, что Линк молчит, потому что ожидал от него большей информации, поэтому добавил:


 — Да, у моего наставника есть Свиток Просветления. Хотя и неполный, он всё ещё содержит удивительную магическую мудрость. Я смог стать магом четвёртого уровня в возрасте тридцати лет, в основном благодаря Свитку Просветления.


 — Только один свиток? Очень жаль. Что произойдёт, если собрать полный набор из шести Свитков Просветления? — спросил Линк.


 — Полный набор… шесть… Как ты узнал, что их шесть?! — глаза Дарриса расширились от шока, как будто он увидел привидение. Существование Свитка Апокалипсиса было величайшей тайной его наставника. Единственными людьми во всей Академии, которые знали о нём, были он и его наставник. Откуда Линк мог знать, что всего существует шесть Свитков Просветления?


Выражение лица Дарриса поразило Линка, но он быстро взял себя в руки. Он забыл о том, что существование свитков Брайанта считалось здесь тайной, но, конечно, он не станет утруждать себя объяснениями Даррису.


 — Я знаю гораздо больше, чем ты думаешь. Ты уже должен был привыкнуть к этому, — сказал Линк.


Даррис испытывающе посмотрел на Линка и понял, что тот окутан дымкой тайны. Чем больше он пытался, тем меньше понимал этого юного мага.


— Продолжай, не переставай говорить! — настаивал Линк.


Даррис помолчал ещё немного, мысленно выстраивая предложения, прежде чем начать снова.


 — Ты прав, существует шесть Свитков Просветления. Легенды говорят, что они содержат главный секрет восхождения Брайанта на легендарный уровень. Но с тех пор прошло слишком много времени, и эти свитки считаются утерянными. Однако, кроме меня, никто не знает, что мой наставник владеет свитком. Я знаю точное местоположение свитка, если ты меня отпустишь, я тебе всё расскажу, — сказал Даррис.


Даррис увидел свой шанс и использовал Свиток Просветления как козырь в обмен на свободу. Честно говоря, даже Линк был искушён сделкой. Однако, поразмыслив, Линк покачал головой и отказался.


— Свиток был в руках Бейла столько лет, но он все еще не более чем маг шестого уровня. Похоже, его свиток не так уж и впечатляет. Ты можешь просто сдаться, Даррис.


— Нет, ты не понимаешь, — добавил Даррис. — Все шесть свитков связаны между собой, так что пока у тебя есть один из них, ты можешь найти в нём подсказки о местоположении остальных пяти. Мой наставник всего лишь маг шестого уровня, потому что Свиток Просветления в его руках самый основной. Остальные пять должны содержать секрет восхождения на легендарный уровень. Поверь мне, я не лгу тебе!


По мере того как они приближались к Академии Магии Восточной Бухты, тон Дарриса становился всё более тревожным и настойчивым. Он знал, что в тот момент, когда они доберутся до Академии, он будет обречен.


Выслушав Дарриса, Линк рассмеялся и посмотрел на него сверху вниз:


— Ты принимаешь меня за дурака? — сказал Линк.


 — Но… Всё, что я сказал, правда, — пробормотал Даррис, внезапно почувствовав вину в голосе.


 — Если действительно можно найти остальные пять свитков по одному свитку, почему Бейл сам не нашёл их после стольких лет? — спросил Линк.


 — Ты не понимаешь, — поспешно ответил Даррис. — Он знает, где другие свитки, но не может добраться до них — все эти свитки были в зловещих местах, а ему было уже шестьдесят лет, когда он получил свиток. Он просто слишком стар для этого!


— Понимаю… — сказал Линк. — И он, должно быть, подумал, что это слишком большая возможность, чтобы упустить ее, поэтому он обратился к изучению черной магии, чтобы найти способы продлить свою жизнь, а затем отправиться искать другие свитки. Я думаю, он также пообещал тебе, что если ты поможешь ему найти их, он позволит тебе изучать Свитки Просветления, не так ли?


Даррис потерял дар речи. Правда была почти такой, как Линк описал ее. Оказавшись лицом к лицу с этими темными глазами, Даррис ощутил лишь страх и ужас. Казалось, глаза способны проникнуть в душу.


Увидев реакцию Дарриса, на лице Линка появилась слабая улыбка.


 — Я никогда не поверю тебе, и мне не нужно, чтобы ты нашёл Свитки Просветления. Я сделаю это сам.


Эти свитки могут быть очень мощными, и, возможно, они действительно могли бы помочь людям подняться на легендарный уровень, но что с того? Линк пользовался помощью игровой системы, поэтому он никогда не столкнется с непреодолимым камнем преткновения, где он не сможет продвинуться дальше. До тех пор, пока он продолжает выполнять миссии, он будет зарабатывать всё больше очков Омни, которые помогут ему стать сильнее. Так зачем ему делать что-то столь рискованное, как освобождение Дарриса?


При виде холодного и равнодушного отношения Линка, страх в сердце Дарриса растаял и превратился в кипящую ненависть. Из его рта постоянно изливались обидные слова. Презрение, которое он держал в себе, взорвалось шквалом горьких слов.


 — Я проклинаю тебя! — он начал выплёвывать слова. — Я проклинаю тебя на жизнь в одиночестве! Я проклинаю тебя, тебя предадут люди, которым ты доверяешь больше всего! Я проклинаю тебя…


Щёлк!


Не теряя времени, Линк ударил Дарриса в шею и вырубил его.


Проклятие? Это может сработать при запугивании обычных людей. Но для мага проклятия были не более чем последним безобидным лаем умирающей собаки.


Вскоре ворота Академия Магии Восточной Бухты появились в поле зрения. Линк издалека разглядел, что привратник Винсент греется на солнышке в своем саду.


Винсент их ещё не заметил.


Чтобы не вызвать переполоха, Линк давно остановил заклинание Фенрир Ветра, а затем с помощью Руки Мага внёс Дарриса в ворота Академии Магии Восточной Бухты.


Когда они вошли в ворота, Винсент наконец заметил почерневшее и обгоревшее тело Дарриса. Он поднялся со стула и бросился к ним.


— Линк, кто этот несчастный? Что с ним случилось? — спросил Винсент.


Линк почтительно поклонился Винсенту, как всегда делал, а потом заговорил:


 — Когда я нашёл его, он сказал мне, что он Даррис, главный ученик мага Бейла. Но Вы сами видите, насколько он плох, так что я не уверен, действительно ли он тот, за кого себя выдаёт. Мистер Винсент, что мне делать? — Линк решил, что разумнее всего будет сообщить высшим должностным лицам Академии Магии Восточной Бухты о том, что задумали Бейл и Даррис. Не было необходимости сообщать эту новость остальным.


Винсент был ошеломлён, услышав это имя. Даррис? Разве он не молодой одарённый волшебник Академии Магии Восточной Бухты? Но как он оказался в таком ужасном состояние?


Он был почти полностью изуродован и неузнаваем, так что не было никакой уверенности, что этот человек действительно Даррис. Но если это действительно он, то на него напал невообразимо могущественный маг. Но кто в лесу Гирвент осмелится напасть на мага из Академии Магии Восточной Бухты? В конце концов, это оказалось серьёзной ситуацией.


Винсент подумал, что это слишком серьёзно, чтобы он занимался этим делом, а значит нужно довести дело до директора.


 — Жди меня здесь, — сказал он Линку. — Я должен доложить об этом директору!


Хотя Линк намеревался сообщить директору об участии Бейла и Дарриса в чёрной магии, он всё же не мог позволить Винсенту пойти к директору сейчас. Директор никогда не встречался с Линком и никогда не подозревал Бейла. Линк боялся, что, если дело дойдёт до его слов против Бейла, директор полностью отвергнет всё, что он скажет, словно всё это чепуха. Более того, если они будут действовать слишком поспешно, новость может просочиться к Бейлу, и тот легко сбежит, прежде чем до него доберутся.


Возможно, Винсент даже подумает о том, чтобы сделать Бейлу одолжение и предупредить его об этом.


И это была лишь одна из возможностей того, как все могло пойти не так. Существовало бесчисленное множество других способов возникновения проблем.


Но Линк был готов ко всему. Он сделал шаг вперёд и обнял Винсента.


— Мистер Винсент, подождите, я думаю, лучше пока не сообщать директору. Мы не должны сообщать об этом никому другому, на случай, если это окажется недоразумение. Возможно, этот человек на самом деле не Даррис, и это может вызвать огромную проблему.


Винсент понял, что ведёт себя слишком опрометчиво. Линк был прав. Если хорошенько подумать, то идти прямо к директору было неразумно. Он был привратником, и если это окажется ошибкой, это выставит его в дурном свете, а мужчина этого не хотел!


Он был доволен своим теперешним положением привратника, где работа оказалась лёгкой, но ему можно было важничать. Винсент планировал работать в этой должности до последнего дня своей жизни, если это возможно. Он не сделает ничего, что может поставить под угрозу его положение.


— Что же нам делать? — спросил Винсент.


— Разве маг Мойра не любимая ученица директора? Она добрая и нежная, так что, думаю, тебе лучше сначала найти её. Даже если это окажется ошибкой, я уверен, она не будет винить тебя. Если это не ошибка, то она сможет немедленно сообщить об инциденте директору, не так ли?


Услышав объяснение Линка, Винсент тут же хлопнул себя по бедру.


— Ты прав, я сейчас же найду Мойру! — сказал он.


Он поспешил в академию и направился прямо к Башне Магов Мойры.
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Глава 103. Пропавший маг Бейл



Через полчаса после того, как Винсент вошёл в академию, из неё выехала карета. Из кареты Линк почувствовал знакомое успокаивающее, но божественное магическое присутствие — это была Эррера!


Линк вздохнул с облегчением.


Карета остановилась перед деревянной сторожкой Винсента. Эррера открыла окно кареты и посмотрела на Линка ясными голубыми глазами. Она была явно удивлена тем, что увидела.


У Линка было Перо Маскировки, чтобы скрывать своё магическое присутствие. В глазах других он ничем не отличался от других учеников. Однако Эррера была той, кто дала ему перо и, таким образом, не была затронута его эффектом. Она могла заметить с первого взгляда огромное количество магической силы, исходящей от Линка.


Он был, по крайней мере, наравне с магом четвёртого уровня.


«Сила, достойная титула Избранный», — подумала Эррера.


Как только Эррера вышла из кареты, её внимание привлёк тяжело раненый Даррис, которого небрежно положили на землю. Всё его тело обуглилось, а черты лица были обезображены. Судя по его внешности, никто не поверит, что это был некогда многообещающий и обходительный маг Даррис. Даже Бейл не смог бы узнать своего главного ученика в таком состоянии.


Однако у магов был другой способ определить чью-то личность. Самым надёжным способом проверить личность человека было магическое присутствие.


Эррера наложила на себя заклинание обнаружения и подтвердила, что обугленный кусок плоти перед ней действительно был Даррисом.


 — Похоже, он был поражён заклинанием Взрыва Пламени четвёртого уровня… Винсент, мне нужно поговорить с Линком наедине, — Эррера строго посмотрела на Винсента.


 — Я пойду обратно в свою хижину и вскипячу воду.


Винсент не сомневался в её решении.


— Большое спасибо, — вежливо ответила Эррера.


Остались только Эррера и Линк.


Эррера сначала выпустила заклинание Звуконепроницаемого Барьера, чтобы обеспечить конфиденциальность, прежде чем спросить:


 — Что именно произошло?


Линк рассказал об их встрече в лесу Гирвент, не упуская ни единой детали. Он рассказал о засаде, о сражении, о разговоре с Даррисом и, наконец, о работе по восстановлению леса.


— Я не могу доказать то, что только что сказал, так как у меня нет Кристалла Памяти. Однако ты всегда можешь расспросить Дарриса, когда тот проснётся. Сцена битвы в лесу Гирвент также является красноречивым доказательством. Она может доказать точность моего рассказа, — сказал Линк.


Затем Эррера взмахнула руками:


 — В этом нет необходимости, я верю тебе.


У Линка не было причин лгать. Более того, в его рассказе не было ничего нелогичного или подозрительного. Тот факт, что Даррис был тяжело ранен за пределами Академии, уже доказывал, что произошло что-то зловещее.


В этот время Даррис должен был быть в Академии. Покинуть Академию без уважительной причины было определённо чем-то необычным, особенно для такого высокопоставленного мага, как Даррис.


— Ты хорошо справился с ситуацией. Будет лучше, если этот вопрос будет урегулирован тихо. Мы не можем повредить репутации Академии, не говоря уже о том, чтобы создать опасное впечатление, что члены Академии используют магию без учёта последствий. Теперь, когда у нас есть конкретные доказательства, мы доставим его непосредственно директору Энтони, — объяснила Эррера.


Волшебник Бейл был членом совета Академии из шести человек. Единственным человеком с более высоким статусом, чем Бейл, был директор Энтони, что делало его единственным человеком, который имел право наказывать Бейла. Кроме того, волшебник Бейл был также самым сильным волшебником в Совете. Вероятно, Энтони был единственным человеком, который мог остановить его безумие.


Линк кивнул и, воспользовавшись Рукой Мага, втащил Дарриса в карету Эрреры. Лёгким движением палочки Даррис мягко взлетел в воздух.


Только в этот момент Эррера заметила новую волшебную палочку Линка. Хотя та и не была эстетически привлекательной, магесса была удивлена тем, что увидела.


— Волшебная палочка эпического качества, ты сам её сделал? — Эррера была потрясена.


Судя по её подсчётам, не прошло и месяца с тех пор, как Линк начал изучать волшебство. Было почти невозможно, чтобы он мог достичь этого уровня за столь короткий промежуток времени.


Это была безумно быстрая скорость изучения магии даже для избранного.


Линк сел в карету и передал Спичечную Палочку Эррере:


 — Совершенно обычная палочка. На самом деле, я думаю о получении новой в ближайшее время.


Он чувствовал себя чрезвычайно невероятным, когда впервые создал палочку. Однако после периода обучения Линк снова углубил своё понимание магии. Теперь, глядя на Спичечную Палочку, он чувствовал, что в ней слишком много примесей.


Эррера внимательно осмотрела палочку и вздохнула:


 — Мне больше нечему учить тебя в области чарующей магии. Фактически, ты уже превзошел меня в некоторых областях.


Время действительно пролетело быстро. Всего два месяца назад Линк интересовался основами чарующей магии. Теперь он уже стал чародеем среднего уровня, как и она, и даже разработал свою собственную магическую технику.


Она вернула палочку Линку:


 — В этой палочке действительно есть очевидные недостатки. Основной причиной этого, вероятно, является качество используемого материала. Вот что я тебе скажу, когда этот вопрос будет улажен, я отведу тебя в свое хранилище. Если увидишь какие-то материалы, которые тебе нужны, я могу продать их тебе за полцены.


— Это так… Но даже тогда я не смогу себе их позволить, — Линк выжидающе посмотрел на Эрреру.


 — Получить их бесплатно не может быть и речи. Это всё мои сокровища.


Эррера бросила взгляд на Линка, демонстрируя своё раздражение его попыткой воспользоваться её добротой.


Несмотря на то, что Эррера не раскрыла свою истинную сущность, она всё ещё выглядела очень красивой, особенно когда её дразнили.


Сердце Линка бешено заколотилось, и он тут же отвёл взгляд.


— Как насчёт оплаты частями?


— Конечно, — ответила Эррера. — Но с процентом.


— Ты когда-нибудь задумывалась о том, чтобы стать торговцем? — Линк не ожидал, что Эррера окажется расчётливой.


— Преуспевающий маг обычно также и проницательный торговец. Как ты думаешь, каким образом мы финансируем наши магические исследования? — Эррера подмигнула.


— Похоже, мне нужно разработать собственный план, — согласился Линк. На самом деле, он уже составил некоторые наброски в этом отношении.


В этот момент они подошли к Башне Магии Директора Энтони.


— Когда увидишь моего Учителя, позволь мне говорить. Не говори, пока он не скажет. Понял? — Эррера заговорила серьезным тоном.


 — Понял, — сказал Линк.


Линк заметил, что Эррера слегка нервничает. Она сделала глубокий вдох, прежде чем переправить пострадавшего Даррис из кареты. Линк послушно последовал за ними.


Башня Магов Энтони имела особое название. Она была широко известна как Небесный Шип, поскольку это было самое высокое здание в Академии. Башню Магии окружали три гигантские плавающие рунические сферы, каждая из которых была мощным магическим инструментом. Когда они активировались, то образовали сильный защитный барьер вокруг Башни Магов.


Эррера стояла у входа и легонько постукивала посохом по рунам на воротах. Когда посох Эрреры соприкоснулся с соответствующими рунами, они засветились тёплым светом. После третьего раза магические врата распались, и путь был свободен.


За воротами стоял мужчина средних лет. Увидев Эрреру, он весело улыбнулся:


 — Мойра, что привело тебя сюда сегодня?


 — Мэтью, я прошу аудиенции у учителя, — ответила Эррера.


Мэтью покачал головой:


 — Это печально. Директора сегодня нет в Академии. Он отбыл в Город Горячих Источников, чтобы принять участие в совещании, посвящённом предстоящей войне. Королевство, похоже, выбирает кандидатов в маги, чтобы помочь им в борьбе с северными границами. Он вернётся к вечеру.


Затем внимание Мэтью было обращено на растрепанного Дарриса. Будучи сильным магом, он смог узнать того с первого взгляда.


 — Это Даррис, что случилось?


Этого Эррера никак не ожидала. Время поджимало, поскольку Бейл мог заметить исчезновение Дарриса в любое время.


Кто знает, на что способен маг шестого уровня, когда его загоняют в угол?


«Что нам теперь делать?» — Эррера инстинктивно взглянула на своего единственного товарища Линка.


Линк был готов к такому повороту событий.


 — Давай вернёмся в твою Башню Магов и посадим Дарриса в тюрьму. После этого мы свяжемся с Бейлом напрямую.


Голос его звучал очень тихо. Эррера была единственной, кто его слышал.


Не было времени, чтобы созвать собрание из шести человек Совета. Кроме того, потребуется много доказательств и целое расследование, прежде чем Совет купится на их версию. К тому времени Бейл уже придумает другой план.


Поэтому лучшей альтернативой было подойти к Бейлу и застать его врасплох. При необходимости они могли помочь друг другу в бою и обеспечить победу в битве против Бейла.


Мэтью загадочным взглядом сверлил Линка:


 — Этот ученик…?


У Эрреры не было времени объяснять. Она взмахнула палочкой и понесла Дарриса в карету.


— Мэтью, мне нужно кое-что сделать. До скорого.


— Подожди… Что именно происходит? — Мэтью был сбит с толку.


Но Эррера и Линк уже ушли.


Они поспешили обратно в Башню Магов Эрреры и наложили на Дарриса Ограничивающий Барьер пятого уровня. Убедившись, что Даррис не сможет сбежать, они побежали к башне Бейла.


Эррера забежала через переднюю дверь и направилась прямо к Дереку:


— Где Маг Бейл?


Дерек был явно шокирован. Сначала он вежливо поклонился Эррере и с любопытством посмотрел на Линка.


— Учитель только что покинул Башню Магов. Линк, что-нибудь случилось?


Эррера растерялась:


— Что? Он ушёл? Куда он отправился?


— Откуда мне знать, что задумал Учитель? — Дерек беспомощно развёл руками.


Эррера и Линк поняли друг друга без слов и вздохнули. Бейл уже заметил.


Хотя он явно постарел и потерял концентрацию, в конце концов, он был магом шестого уровня с острыми инстинктами.


Поскольку он знал, что его тайна раскрыта, у него не было причин оставаться в Башне Магов, не говоря уже о Высшей Академии Магии Восточной Бухты. Естественно, он также никому не сообщит о своём местонахождении.


Вернётся ли он? Никто не был уверен. Однако Линк знал, что окажись он на месте Бейла, то убежал бы так далеко, как только сможет, и никогда не вернулся бы в Академию.


Не было никаких непосредственных последствий, если маг шестого уровня покинул академии. Тем не менее в будущем, мощный Тёмный маг, бродящий по миру Фируман, определенно станет чем-то, о чём стоит беспокоиться.


— Мы должны найти Бейла! — серьёзно сказала Эррера. Она не станет рисковать жизнью невинных людей из-за чёрной магии.
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Глава 104. Туманный бассейн



Как выманить мага шестого уровня из укрытия?


Эррера думала об этом в течение нескольких минут и не нашла никакого решения.


Когда маг шестого уровня сбегает и пытается скрыть свои следы, почти невозможно обнаружить его. Эррера была уверена, что во всем мире найдется не меньше горстки людей, которые смогут это сделать.


Тем временем Линк тоже обдумывал эту проблему.


Идеи за идеями вспыхивали и гасли в его голове, пока юноша пытался определить возможные пути, по которым Бейл мог сбежать.


Бейл был стар, поэтому он мог отбросить мысль о том, что тот может улизнуть на своих ногах. Бежать он мог только с помощью магии или кареты.


Будет ли маг шестого уровня использовать магию, чтобы убежать?


Если да, то один из возможных способов — через портал в башне академии. Но стоимость телепортации через порталы в башне была заоблачной, так что, если не было чрезвычайной ситуации — например, когда директор использовал его, чтобы отправиться в Город Спрингов, чтобы встретиться с военными магами — портал вообще не использовался. Даже если бы у Бейла был доступ к порталу в башне, он оставил бы следы использования и даже мог оставить подсказки того, куда его телепортировало. Это могло выдать его местонахождение, что делало такой побег неудачным выбором.


Другим важным моментом было то, что Линк подозревал, что Бейл не заметил отсутствия директора в Академии.


Причина была очень проста: действия директора, должно быть, держались в секрете. Даже его любимая ученица Эррера не была проинформирована об этом, так откуда мог знать старый и дряхлый Бейл?


А это означало, что Бейл боялся власти Энтони. Он никогда бы не выбрал путь бегства, который привлёк бы внимание директора. Только то, что Эррера не могла обнаружить никаких следов магии Бейла, не означало, что директор, который был магом седьмого уровня, не мог этого сделать. Это исключало возможность того, что Бейл использовал магию, чтобы сбежать из Академии Магии Восточной Бухты.


— Бейл, должно быть, сейчас в карете на Королевской Улице, мы должны догнать его, — сказал Линк.


На мгновение Эррера была ошеломлена, но не потому, что была смущена заявлением Линка. Она была достаточно умна, чтобы поспевать за рассуждениями Линка, но его слова только что указали на то, что должно было быть очевидным для неё. Казалось, он вывел Эрреру из ступора, в котором она пребывала, потрясённая недавней информацией о магии Бейла.


— Конечно, я поняла это сейчас, — сказала Эррера. — Да, пойдём.


Время было на исходе, поэтому они сразу же ушли, никого не попросив о помощи.


На самом деле, не было никакой необходимости в чьей-либо помощи, поскольку эти двое были достаточно сильны, чтобы пойти против Бейла. Когда два мага объединяются против одного в битве, они имеют огромное преимущество, особенно с Линком на своей стороне. Хотя Линк ещё не был магом высокого уровня, его заклинания были молниеносными, а это очень полезно, когда сражаешься против другого мага.


Скорость заклинаний была самым важным навыком в магических битвах. Неважно, сколько мощных и впечатляющих заклинаний можно узнать, если противник сможет атаковать со скоростью пулемётов, противник всё равно проиграет.


Линк был уверен, что если они смогут догнать Бейла, то с лёгкостью победят его!


Линк и Эррера шли по тропинке, соединяющей Башни Магов Академии. Поскольку было три часа пополудни, большинство магов и их учеников были заняты работой в своих башнях, так что на пути практически никого не было.


Эррера, скорее всего, собирались вступить в бой, как только они выследят Бейла, поэтому понимала, что громоздкое платье, которое она носит, не подходит для этой задачи. Она вдруг остановилась в дальнем углу:


— Дай мне минутку.


Линк на мгновение растерялся и не понял, что происходит.


Эррера тоже ничего не объяснила, она лишь наложила заклинание маскировки второго уровня Теневую Завесу, а затем молочный туман окутал её и образовал непрозрачную ширму в дальнем углу. Линк был в пределах завесы.


Затем мантия мага на теле Эрреры ожила и соскользнула с её тела. Женщина была обнажена, без единого лоскута одежды на теле, прямо перед Линком, но вела себя так, как будто это была самая естественная вещь в мире!


Линк украдкой взглянул на неё, прежде чем смог остановиться, а его сердце сильно забилось в груди, когда юноша увидел эфирное тело Эрреры. Её светлая и безупречная кожа, казалось, светилась изнутри, а фигура была ещё более соблазнительной, чем у Люси, особенно эти длинные и стройные ноги. Ей было уже тридцать пять лет, но время не оставило свой след на ней. В общем, тело магессы казалось идеальным.


— Ого! — Линк быстро отвёл глаза и покраснел слово свекла. — Эррера, ты должна была предупредить меня заранее!


Тело Эрреры было обмотано тёмно-синей мягкой тканью. Затем ткань быстро обернула её тело и в конечном итоге сформировала боевую одежду в комплекте с бронёй.


Ткань мерцала светло-голубой аурой, и каждая металлическая пластина брони была сделана из гораздо более прочного металла, чем Мифрил илиТорий. Более того, магические руны покрывали весь наряд. С первого взгляда видно, что это необычайно мощное магическое снаряжение.


Эррера сначала была несколько смущена замечаниями Линка, но через некоторое время на ее лице появилось виноватое выражение.


— Приношу свои извинения, — сказала Эррера. — В Славном Королевстве нет гендерного различия между Ангелами Света. Я забыла, как это бывает с людьми.


Линк хотел сказать, что не возражает, но понял, что отныне Эррера, вероятно, не совершит той же ошибки, снова раздевшись перед Линком. Он слегка пожалел, что напомнил ей об этом.


Надев боевой наряд, Эррера быстро написала письмо, в котором кратко описала ситуацию с Бейлом, а затем наложила заклинание Ловкости Гепарда на Линка и себя.


Это было улучшенное заклинание второго уровня, в отличии от Ловкости Кошки первого уровня. В дополнение к значительному повышению ловкости, заклинание также обеспечивало дополнительный импульс силы, как и у зверя, в честь которого оно было названо.


После того, как их окутало заклинание, скорость магов внезапно значительно возросла, и всего через три минуты они уже вышли из Академии Магии Восточной Бухты.


Как только они подошли к воротам, Линк бросился в маленькую комнатку, где находился Винсент.


— Из академии недавно выезжал экипаж? — спросил Линк.


— Был один, — ответил Винсент, явно смущённый настойчивым тоном Линка. Он продолжал насмешливо смотреть на Эрреру и Линка. — Он направлялся на восток.


— На восток? — Линк был удивлён. На востоке находилась столица Королевства Нортон. Но о чём думал Бейл, отправляясь в город Горячих Источников?


— Пошли, — сказала Эррера. — Надо его догнать.


Линк кивнул и указал палочкой на землю, а затем под ошеломлённым взглядом Винсента прошептал:


 — Фенрир Ветра.


В мгновение ока в воротах возле Винсента появился Фенрир третьего уровня. Волшебник второго уровня Винсент был так ошеломлён, что его глаза чуть не вывалились из орбит.


Что происходит? Винсент не мог сдержать удивления. Разве он не ученик-маг? Разве этот парень не бездарный слабак без будущего? Как это возможно, что Линк использовал заклинание третьего уровня?


Винсент всегда важничал перед Линком, но на этот раз, он был так впечатлён парнем, что его челюсть едва не упала на землю.


Линк проигнорировал испытующий взгляд привратника и приказал Фенриру присесть. Затем он повернулся к Эррере:


— Дамы вперёд.


Эррера была необычайно проворна благодаря Ловкости Гепарда. Быстрым движением она протянула письмо Винсенту.


— Запомни, нужно передать это письмо директору! — сказал Эррера.


Письмо было лишь мерой предосторожности на случай, если им не удастся выследить Бейла или с ними случится что-то неожиданное. Тогда у академии будут некоторые подсказки о том, как их найти.


— Ах, да, да…обязательно, — приказ Эрреры наконец вывел Винсента из оцепенения.


Затем Эррера запрыгнула на Фенрира Ветра и Линк последовал за ней, усевшись позади магессы. Линк телепатически контролировал магического зверя, поэтому быстрым движением Фенрир поднялся и с ужасающей скоростью вылетел наружу.


Вшууух!


Линку и Эррере пришлось крепко ухватиться друг за друга, чтобы удержаться на звере. В обычных обстоятельствах это казалось бы интимной ситуацией, но Линк, конечно, не имел неприличных мыслей в голове, поскольку вместо этого его голова полнилась мыслями о Бейле.


Бейл должен знать, что есть множество влиятельных людей в городе, которые могут с лёгкостью выследить его, в том числе и директор. С таким же успехом Бейл мог сдаться, если собирался бежать.


«Если бы я был на его месте, стал бы я прятаться в Городе Горячих Источников?» — Линк задумался.


И ответ был совершенно отрицательным. Если бы Линк пустился в бега, он направился бы в Южную Конфедерацию Свободной Торговли. Поскольку там много стран, а у каждой страны были свои законы, они не могли вмешиваться в дела друг в друга. Хотя страны Конфедерации были независимы, они также могли быть хаотичными — благодаря этому данное место являлось идеальным убежищем. У Бейла не возникнет проблем с укрытием.


Тем не менее они не могли полагаться только на показания Винсента, чтобы определить местонахождение Бейла.


— Магические Тропы! — Эррера наложила мощное заклинание слежки.


Информационное сообщение


Магические Тропы


Уровень Заклинание Четвертый


Эффект: обнаруживает следы магии в окружающей среде. Заклинание способно различить даже самые крохотные остатки магии.


После того, как заклинание было произнесено, дорога впереди них осветилась, и полоса света появилась вдоль Королевской Улицы, протянувшись до самого горизонта.


Эррера была вне себя от радости, увидев полосу света.


— Отлично, значит, Бейл не использовал заклинания, чтобы скрыть свой магический след!


В конце концов, этот след Маны, которую излучает его тело.


Линк контролировал Фенрира Ветра, чтобы весь путь следовать по следу, и примерно через двадцать минут дорога разветвилась на две. На каждой из разветвленных дорожек висели таблички: на правой — «Город Горячих Источников», на левой — «Туманный Омут».


Как ни странно, волшебная тропа вела не к Городу Горячих Источников, а прямо на север, к Туманному Омуту.


Линк не удивился. Это имело смысл, основываясь на той информации, которую они получили. Чего он не ожидал, так это того, как удивилась Эррера.


 — Что происходит? Бейл имеет отношения к Тёмной Тропе в лесу Гирвент? — она заметила.


Эррера уже некоторое время изучала Тёмные Тропы в лесу Гирвент. Она даже обратилась за помощью к Линку более полугода назад. Недавно её осмотр дал результаты. Она обнаружила, что Тёмные Тропы наиболее сконцентрированы на севере леса — там, где находилась туманная впадина.


Вскоре после того, как Эррера закончила фразу, появилось уведомление.


Квест/Описание квеста


Бейл сбежал из академии.


Миссия Разоблачение Выполнена.


Игрок получает в награду 40 Очков Омни.


Квест/Описание квеста


Новая Миссия Активирована: Таинственный Туманный Омут.


Подробности миссии: исследуйте Тёмные Тропы в омуте и найдите пропавшего Бейла.


Награды за миссию: 60 Очков Омни.


Боже мой, просто прочитав это уведомление, стало понятно насколько опасной будет эта миссия. Самая большая угроза лежала в окружающей среде самого омута.


Линк был уверен в себе, если ему предстояло встретиться с противником лицом к лицу. Но вода густо заросла растительностью, а густой белый туман сильно снижает радиус обзора — это создавало идеальные условия для засады. Бейл, скорее всего, не будет противостоять им напрямую. Более того, не исключено, что вместе с ним там скрывались сообщники. Сражаться против эксперта мага шестого уровня в таком состоянии, когда все работало на пользу Бейлу, было поистине смертельной миссией.


Если они ворвуться туда без какого-либо плана, то высока вероятность, что там они найдут свою смерть.


Даже при том, что у Линка теперь было сто очков Омни и даже был Кристалл Доминго с собой, он все еще колебался в принятии этой миссии. По крайней мере сейчас, когда у него не было поддержки, кроме Эрреры.


Но потом случилось нечто неожиданное.


 — Давай продолжим преследование! Я чувствую, что что-то большое скрывается здесь под поверхностью. Мы не должны позволить Бейлу сбежать! — без колебаний сказала Эррера.


— Погоди, может, нам вернуться и позвать на помощь еще кого-нибудь? — сказал Линк. Он был настолько удивлён, что даже Фенрир Ветра замер.


— Нет, у нас мало времени. Это единственный шанс схватить Бейла. Мы должны, по крайней мере, пойти туда, осмотреть место и оценить ситуацию. Как только мы почувствуем что-то смущающее, мы немедленно отступим.


Эррера прекрасно понимала опасность и, принимая её во внимание, приняла решение.


Линк немного подумал и наконец кивнул.
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Глава 105. Два ничтожных соперника



Из-за низкого географического расположения и пышной растительности, Туманный Омут был постоянно покрыт облаком белого тумана. Несмотря на то, что туман был совершенно безвредным, он сильно влиял на обзор в этом районе, что сделало Туманный Омут идеальным местом для укрытия.


Охотники в лесу Гирвент никогда не заходили в Туманный Омут. Если враг забегал в этот район, прекращалось преследование в любой форме.


Это было чрезвычайно опасное и таинственное место.


По извилистой и узкой тропинке медленно ехала карета, преодолевая неровную землю и густые заросли. По мере того как карета углублялась в лес, тропинка становилась всё уже.


Когда карета пересекала кратер, ось ослабла, что привело к отсоединению колеса. С несбалансированной поддержкой, карета остановилась на своём пути.


— Господин, мы не можем проехать дальше.


Кучер с опаской смотрел на клубящийся впереди туман. Он не мог сказать, был ли впереди склон или выбоина, так как видимость была слишком ограничена. Тот факт, что во всем этом путешествии пострадало только колесо, уже был благословением.


Однако кучер понятия не имел, что здесь он встретит свой конец.


Тёмно-зелёный луч света пронзил карету насквозь, не обращая внимания на физическую сегментацию. Под действием зловещего света пространство в радиусе пятнадцати футов вокруг кареты стало абсолютно чистым от тумана.


В следующий момент кучер, экипаж и лошади замерли во времени, прежде чем распасться на мелкие белые частицы.


Единственным живым существом, оставшимся на этой извилистой, туманной лесной тропе, был старый волшебник, одетый в тёмно-зелёную мантию с белым хрустальным посохом в руке.


Волшебник Бейл с болью посмотрел на кучу белого песка и прошептал:


— Мне очень жаль, друг мой.


После чего на кончике белого кристалла образовались густые белые миазмы. Бейл направил свой посох вперед, когда туман начал медленно принимать форму, в конце концов приняв форму белого лица.


 — Отведи меня к своему хозяину! — голос Бейла был слаб. Он старел и чувствовал, как тени смерти подбираются всё ближе с каждым днём. Он был вынужден продлить свою жизнь с помощью чёрной магии.


Его знание черной магии было в лучшем случае фундаментальным. Однако, в ходе своих исследований он нашёл родственную душу.


Точнее, к Бейлу обратился нужный человек. По сравнению с Бейлом, этот человек был намного более осведомлён в чёрной магии, особенно в магии нежити. Таким образом, он стал наставником Бейла, и как у человека с талантом к магии, под его руководством мастерство Бейла в чёрной магии улучшалось не по дням, а по часам.


Ранее зелёный луч был запрещённой магией, называемой заклинание Сокрушения. Это было всего лишь заклинание третьего уровня, но из-за использования тёмной энергии оно обладало большей атакующей силой, чем обычная стихийная магия.


Бледнолицый человек шёл впереди, Бейл следовал за ним. Он передвигался очень быстро, так что Бейлу пришлось наложить на себя заклинание Левитации, чтобы не отстать.


После того, как они прошли около девятнадцати миль, густой лес медленно превратился в огромное открытое пространство. Там было небольшое озеро, наполненное жутковатой чёрной водой, очень похожее на пресловутые врата ада. На их стороне находилась гигантская скала более девяноста футов в ширину и длину. Башня черного мага была стратегически построена на вершине этой скалы, возвышаясь над всем лесом.


Архитектура этой Магической Башни разительно отличалась от архитектуры присущей Высшей Академии Магии Восточной Бухты. Она была богато украшена статуями свирепых и зловещих зверей, таких как воющие волки, скорпионы и ядовитые змеи. На каждом уровне было по крайней мере шесть таких статуй.


Маг Бейл вздрогнул при виде этой магической башни. Несмотря на то, что у него была сильная душа мага шестого уровня, в чёрной магии Бейл мог считаться лишь новичком.


Бледнолицый продолжал вести Бейла по узкой тропинке, пока они не достигли входа в Магическую Башню. Ворота башни распахнулись при их появлении, показав мага в черном плаще с капюшоном, окруженного двумя танцующими зелеными языками пламени. Казалось, он их ждал.


— Бейл, ты, кажется, приехал раньше, чем я думал, — человек заговорил хриплым низким голосом, похожим на надтреснутый рев.


Бейл пытался отдышаться. Он действительно терял жизненную силу. Несмотря на использование магии, долгое путешествие сказалось на его теле.


— Шейд, я разоблачён. Моё время тоже почти истекло. Пожалуйста, возьми меня в царство вечной жизни, — сказал Бейл, хватая ртом воздух.


— Разоблачён? Ты имеешь в виду, что сейчас находишься в бегах? Ты уверен, что за тобой не следили? — Шейд был явно недоволен. В конце концов, он все еще находился в стране света и мог с легкостью подвергнуться опасности.


— Я намеренно заманил сюда двоих из них. Один из них маг пятого уровня, а другой, вероятно, маг четвёртого уровня. Они единственные, кто знает о нас. Для вас не должно составить труда разобраться с ними при помощи Магической Башни. Убейте их и наш секрет останется в безопасности.


Бейл оставался настороже. С того момента, как Даррис покинул академию по собственному желанию, он следил за людьми, входящими и выходящими из академии. Поэтому, когда Линк привёл раненого Дарриса и отправился с Эррерой в Башню Магов Энтони, Маг понял, что ему пора уходить.


Он также знал, что Энтони отправился в Город Горячих Источников. Однако в академии всё ещё было много сильных магов шестого уровня. Единственное, что он мог сделать, это пуститься в бега.


Первоначально он намеревался бежать на юг, но передумал, осознав, что у него только два преследователя.


 — Вероятно, четвёртый уровень? Ты должен сказать мне точную силу моего противника. — Шейд ненавидел неопределенность.


 — Ему удалось наложить заклинание Взрыв Пламени, несмотря на то, что парню всего семнадцать лет. Я подозреваю, что он использовал магический свиток, чтобы помочь себе в сражении. Это означает, что он может быть даже слабее, чем маг четвёртого уровня. В любом случае, у вас нет причин бояться семнадцатилетнего мага, я прав? — Бейл никогда не считал Линка проблемой.


Бейл изучал магию в течение последних пятидесяти лет и имел много высших магических навыков в своем арсенале. Кроме того, у него был боевой опыт, который приходит только с возрастом. Было бы странно, если бы он боялся кого-то, кто был настолько молод, что годился ему во внуки.


Шейд вздохнул с облегчением.


Возраст часто был показателем боевой доблести мага. Даже если маг достигал высокого уровня в юном возрасте, он не получал такого уважения.


У старого мага определённо было больше заклинаний и высших магических навыков в арсенале. Если двое магов вступают в схватку, более старший маг, как правило, выигрывает с большим отрывом.


— В таком случае, пожалуйста, входи. Я уже приготовила ингредиенты. Ты можешь достичь бессмертия немедленно, — Шейд пригласил Бейла в свою Магическую Башню.


Бейл молча попрощался со своим человеческим «я», прежде чем войти в зловещую Магическую Башню.


Зал был едва обставлен. Интерес привлекал только пруд в центре зала, наполненный пузырящейся зеленой жидкостью. Когда пузырьки лопались, в воздухе разлетались темно-зеленые миазмы.


— Это омут бессмертия. Ты сможешь обрести вечную жизнь, поглотив сущность этого бассейна. В течении этого времени ты погрузишься в глубокий сон и станешь беззащитным. Нет причин для беспокойства, я буду отбиваться от преследователей ради тебя, — чётко объяснил Шейд работу пруда Бейлу.


Бейл начал сомневаться в своём выборе. Пруд определённо был заколдован какой-то проклятой магией. Неужели он действительно хочет отречься от всего, ради чего работал последние пятьдесят лет?


Однако старик снова почувствовал, как энергия покидает его тело. За последние несколько недель это случалось гораздо чаще. Его жизнь была подобна мерцающему пламени, которое могло погаснуть в любой момент.


«У меня нет выбора. О Бог Света, пожалуйста, прости мои грехи», — как только Бейл лёг в бассейн с зелёной жидкости, бульканье прекратилось.


Пруд с жидкостью стал исключительно тихим. Шейд стоял на страже у омута, тоже совершенно неподвижный, даже два зелёных пламени, которые танцевали вокруг него, исчезли.


Время шло, и пруд снова начал пузыриться, на этот раз ещё яростнее, чем раньше. Появились также странные движения в окрестностях Магической Башни.


Внезапно глаза Шейда засияли зелёным светом, и два танцующих зелёных пламени вырвались из его радужки.


— Это запах живых! Эти две ничтожные сущности! Не думайте, что сможете уйти так же легко, как пришли.


С помощью своей Магической Башни Шейд мог расширить свой диапазон заклинаний максимум до шести тысяч футов. Область в радиусе трёхсот футов от его Магической Башни даже называлась его абсолютной территорией.


Если кто-то окажется настолько глуп, что пересечёт эту границу, он покажет им истинное значение слова «отчаяние»!
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Глава 106. Абсолютная территория некроманта (часть 1)



В Туманном Омуте.


…


Отмахнувшись от веток, Линк увидел башню чёрного мага на берегу озера.


Магическая Башня Нежити! Это была первая мысль, которая пришла ему в голову.


Тёмные цвета, странная резьба по камню, колебания ауры чёрной магии — черты Магической Башни указывали на личность её владельца.


Некроманты, за то что манипулировали мёртвыми телами и эксплуатировали души, были оставлены богами Светлого Пантеона.


Если Некромант изначально родился в царстве света, но как только он посвятил себя тёмной стороне и чёрной магии, его душе навсегда будет запрещено входить в Славное Королевство, где обитали боги Светлого Пантеона.


Душа Некроманта будет вечно блуждать в подвешенном состоянии, и его жизнь будет продолжаться бесконечно в этом состоянии. Это и было их состояние бессмертия.


Затем Эррера подошла к Линку и сквозь листву увидела башню чёрного мага. Судя по её реакции, женщина впервые видела такое здание.


— Как такое зло могло оказаться так близко к городу Горячих Источников?! — воскликнула она.


Если бы подобное произошло в Шварцвальде на Севере, то не было бы удивительным, но это произошло здесь, прямо в сердце Царства Света!


— Бейл должен прятаться в Магической Башне, — прошептал Линк. — И кроме него там должен быть ещё один чёрный маг. Поскольку у него есть своя Магическая Башня, я уверен, что он не менее могущественный, чем мы с тобой. И если там есть Некромант, который, вероятно, прожил сотни лет или больше, тогда я боюсь, что даже наших совместных усилий будет недостаточно, чтобы победить его, не говоря уже о том, чтобы победить Бейла.


Когда ученик маг овладевал заклинанием первого уровня, он становился магом первого уровня. Другой маг, который освоил десять заклинаний первого уровня, также будет магом первого уровня. Хотя они оба технически будут на одном уровне, последний мог легко победить первого.


Некроманты могут жить практически вечно, поэтому неудивительно найти некроманта, которому сотни лет. Время было на их стороне, и заклинания, которые они могли освоить за это время, заставили бы Эрреру и Линка казаться новичками по сравнению с ними.


Линк очень хотел сохранить свои очки Омни, но в то же время он знал, что текущая ситуация ужасная. Он должен сделать сейчас правильный выбор, иначе лишится жизни.


Но это реальный мир, не было никакого шанса переиграть сражение, если он потеряет свою жизнь.


 — Но если мы позволим ему сбежать на этот раз, то, вероятно, никогда не найдём его снова, — пробормотала Эррера, прячась за кустами. — Что, если мы отправимся в город Горячих Источников и найдём директора? Если мы сообщим ему, что нашли здесь, я уверена, он и придворные маги придут и помогут нам.


Энтони был магом седьмого уровня, а королевская семья обычно назначала придворными магами только магов высокого уровня. Если Линк и Эррера смогут заручиться их поддержкой, это значительно увеличит их шансы на победу.


— Хорошая идея, — кивнул Линк. — Мы должны поторопиться.


Таким образом они развернулись и отступили. Местность была заполнена густой растительностью, но они решили не использовать никаких магических заклинаний, чтобы не привлекать внимания Магической Башни. Это значительно замедлило их передвижение.


Они шли всего пять или шесть минут, преодолев не более ста пятидесяти футов, когда произошло нечто странное.


 — Что-то не так. Ты не заметил, что белый туман стал гораздо гуще? — сказала Эррера.


Дальность видимости к тому времени составляла не более десяти футов. Линк обнаружил, что больше не может ясно видеть лицо Эрреры.


Эррера была магом пятого уровня и Ангелом Света, в придачу её чувствительность к чёрной магии была намного выше, чем у Линка. Прямо сейчас, она могла ощутимо чувствовать черную энергию, пронизывающую воздух.


След черной магии, который она чувствовала, был крошечным, как капля чернил, капающая в стакан с водой, но она все равно чувствовала его.


— Противник сильнее, чем я думала, — сказала Эррера. — Боюсь, он нас заметил, — у Эрреры была своя Магическая Башня (она же Башня Магов), поэтому она знала, насколько могущественной может быть Магическая Башня. Но она не ожидала, что противник окажется настолько проницательным, что их заметят с расстояния более двухсот ярдов.


Сказав это, она остановилась и решила, что бессмысленно продолжать скрывать следы своей магии. Мана в ее теле взорвалась, и она начала светиться белым светом. Свет распространился, и когда он коснулся тела Линка, он, казалось, тоже загорелся, а затем его окутал слой белого света.


Линк сразу узнал это заклинание.


Информационное сообщение


Святой Свет


Заклинание Ореола Четвёртого Уровня


Затраты Маны: 280 очков.


Время Каста: Мгновенно


Эффекты: Заклинатель является центром из которого распространяется световая энергия. Любое существо из царства света в непосредственной близости от заклинателя получает защиту, которая блокирует 90% силы магических атак того же уровня и на 100% увеличивает скорость восстановления ранений. Любое существо тёмной стороны в окрестностях будет испытывать 50% снижение энергетического уровня и 80% снижение скорости восстановления.


(Примечание: это заклинание, которое могут произносить только Ангелы Света, ни один обычный смертный не может справиться с ним!)


Это было очень мощное заклинание, создающее ореол, и чем больше существ Царства Света находилось в пределах его области, тем сильнее был эффект заклинания. Если его использовать на отряде солдат, они станут непобедимой святой армией.


Произнеся заклинание, Эррера быстро проговорила:


 — Они начали действовать, мы должны двигаться быстрее.


Линк кивнул. Затем он быстро призвал Фенрира Ветра, который также был окутан белым светом, поскольку попал под действие Святого Света.


— Вперёд, — сказал Линк.


Эррера вскочила на спину Фенрира и Линк последовал за ней. Фенрир взвыл, а затем рванул вперёд на высокой скорости через густой лес, оставив позади Магическую Башню Некроманта.


Прошло более четырёх часов после битвы Линка с Даррисом. Его высокая скорость восстановления Маны уже вступила в силу, поэтому Мана Линка теперь составляла около девятисот семидесяти единиц, этого было достаточно, чтобы бросить три Взрыва Пламени. Именно это он и сделал, как только оказался на спине Фенрира, хотя и не в качестве атаки, а только для того, чтобы заполнить Кристалл Доминго.


Поскольку ситуация была критической, Линк не потрудился скрыть Кристалл Доминго от Эрреры. Она была ошеломлена, когда увидела Кристалл, так как узнала его, и с первого взгляда поняла насколько он драгоценен.


Через пять секунд Кристалл Доминго был полностью заряжен. В нём хранились огненные элементы для одного Взрыва Пламени, поэтому, когда бы он ни понадобился, теперь он мог использовать смертельное заклинание за одну целую и одну десятую секунды!


Однако это не обходилось без дополнительных затрат. Сила и скорость Взрыва Пламени были действительно смертельны, но он также потреблял вдвое больше маны — один раз для зарядки кристалла и один раз во время использования.


Так что теперь у Линка осталось шестьсот пятьдесят единиц Маны. Он достал низкоуровневое зелье Маны, чтобы пополнить запасы. Зелье могло восстановить только сотню Маны, но это было единственное зелье, которое находилось под рукой, и сто единиц уже лучше, чем ничего.


— Стой, выпей лучше это! — сказала Эррера. Она протянула ему бутылочку с зельем.


Линк посмотрел на зелье в ее руке. Зелье хранилось в бутылочке, сделанной из мифрила, и внутри оно было чистой жидкостью тёмно-синего цвета. Он сразу понял, что это высококачественное зелье.


После того, как Линк смотрел на зелье в течение секунды, появилось уведомление.


Описание предмета


Зелье маны среднего уровня


Качество: Вечное


Эффекты: Восстанавливает 500 Очков Маны.


(Примечание: зелье немного токсично, поэтому его следует принимать только один раз в два дня. Людям с обычным уровнем способностей запрещено пить его, так как это может создать сильное колебание Маны и внезапную смерть!)


«Какое невероятное зелье», — подумал Линк. Он взял бутылку, зубами вытащил пробку и проглотил зелье одним глотком. Вкус был немного странным: горький, терпкий и холодный одновременно. Через несколько секунд ощущение прохлады поднялось от живота и распространилось по всему телу.


Затем Линк обнаружил, что его Мана почти полностью восстановилась, достигнув отметки тысяча сто пятьдесят. Кроме того, у него все еще было сто очков Омни на руках.


С полной Маной, заряженным Кристаллом Доминго и большим количеством очков Омни Линк почувствовал себя немного спокойнее.


Фенрир Ветра продолжал нестись в сторону горизонта, промчавшись полмили, но, как ни странно, туман леса не рассеивался. Вместо этого он стал плотнее и почти превратился в сплошную белую стену.


Когда Фенрир Ветра пронесся мимо места, которое показалось Линку знакомым, он крикнул зверю:


— Стоп!


Фенрир Ветра остановился.


 — В чём дело? — спросила удивленная Эррера.


— Смотри, — сказал Линк, указывая в сторону, где сквозь густой белый туман виднелось озеро, и они даже слышали мягкий плеск его волн.


Другими словами, Фенрир Ветра уже мчался некоторое время, но он не уносил Эрреру и Линка дальше от башни черного мага, а только кружил вокруг озера рядом с ней.


— Туман закрывает видимость и создает иллюзию, что мы движемся по прямой, но на самом деле мы всё время бежим по кругу! — прошептал Линк.


Теперь Эррера поняла. Это было лишь обычное заклинание Иллюзии, как только оно было обнаружено, его было очень легко преодолеть.


— Лампа Истины! — Эррера подняла свою хрустальную палочку, и янтарный кристалл загорелся, испуская луч лазерного света.


Информационное сообщение


Лампа Истины


Заклинание Второго Уровня


Затраты Маны: 25 Очков.


Эффекты: создаёт луч всепроникающего света, который всегда остается прямым, если пространство вокруг него не искажено.


Луч света имел достаточно энергии, чтобы легко проникнуть сквозь густой туман и показать длинный, искажённый световой путь перед ними.


Свет Лампы Истины всегда показывал подлинную прямую линию, и только теперь она была искажена из-за иллюзии, созданной противником. На самом деле было почти невозможно искривить или исказить такую огромную площадь пространства. Тот факт, что противник был способен на такой подвиг был свидетельством его огромной силы. Он мог бы убить Линка и Эрреру одним движением пальца.


— Следуй за светом, — сказала Эррера, не опуская палочки.


Линк кивнул. Затем он начал контролировать Фенира Ветра, чтобы тот следовал по искажённой тропе. Казалось, что они движутся по извилистой тропинке, но на самом деле это была прямая линия.


Но не удалось им продвинуться и на сто ярдов, прежде чем произошла ещё одна странность!


Внезапно из рощи перед ними выскочила тень. Тёмная фигура была необычно высокой, по крайней мере тринадцать футов, но из-за тумана они не могли разглядеть её точные черты. Одно было ясно — фигура двигалась очень быстро. Через несколько мгновений она уже оказалось рядом с Фенриром Ветра. Тень ударила зверя голой рукой, и удар пришёлся прямо по голове Фенрира.


Даже массивное тело магического зверя третьего уровня не смогло противостоять атаке. Его голова разлетелась на куски, а вскоре после этого тело начало разрушаться.


К счастью, Ловкость Гепарда помогала Эррере и Линку, и они спрыгнули с Фенрира Ветра как раз вовремя. Как только они достигли земли, то одновременно закричали.


— Нежить!


Линк заметил это, потому что почувствовал запах чего-то прогорклого, в то время как Эррера чувствовала энергию чёрной магии.
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Глава 107. Абсолютная территория некроманта (Часть 2)



На самом деле, их битва против некроманта началась в тот момент, когда они увидели Магическую Башню. Эррера оправдала своё имя лучшей ученицы Энтони. Хотя она была только на один уровень выше Линка, боевой опыт магессы и почти двадцать лет магических исследований не были тем, что мог получить Линк на данном этапе. Это было ясно по тому, как сражалась Эррера.


Густой белый туман затруднял определение точного местоположения их врагов. Пока Линк слепо создавал свои заклинания, Эррера решила скастовать заклинание Взор Истины второго уровня, чтобы рассеять туман. То, что Линк часто считал лишними заклинаниями, на самом деле было полезно в определённых ситуациях, и способность максимизировать их потенциал была чем-то, что он всё ещё должен был постигнуть.


Брайант однажды сказал: «Нет бесполезных заклинаний, есть только бесполезные маги». Линк не мог с этим не согласиться.


Это не было ни напряжённой битвой, ни битвой, наполненной причудливыми заклинаниями. Единственной сложной частью битвы был белый туман, который искажал их чувство направления. Однако, с другой точки зрения, её можно назвать потенциально смертельной.


Если бы Эррера и Линк были обычными людьми без магической силы, они оказались бы совершенно беспомощными в этой ситуации. Это было бы верно, даже если бы у них были безумно сильные боевые ауры. Следовательно, даже если бы королевство послало целую армию в попытке загнать некроманта в угол, вероятность того, что они хотя-бы приблизятся к его Магической Башне, была близка к нулю. И это была сила знаний и опыта.


Битвы между магами часто были битвой силы и ума, а также точных предсказаний менталитета противника. Это была именно такая битва!


Появление воинов нежити означало, что Некромант наконец показал свое истинное лицо. Этот солдат-нежить был пятнадцатифутовым гигантом с толстой кожей и безумной силой. Несмотря на то, что он был ограничен святой аурой, он всё же уничтожил Фенрира Ветра одним ударом. После чего он бросился прямо на Линка, яростно размахивая деревянной дубинкой.


Линк инстинктивно хотел увернуться от атаки, но удержался. Никогда не следует следовать своим человеческим инстинктам в бою, особенно если противник-маг. Инстинкты были слишком предсказуемы, и следование им часто приводило вас прямо в ловушку противника.


Это также было причиной того, что некоторые обычные люди проигрывали магам, несмотря на то, что были чрезвычайно опытными воинами или снайперами с быстрыми рефлексами. Они зависели в основном от своих инстинктов и грубой силы в бою, заставляя себя легко попадать в сети мага.


Область позади Линка была покрыта густым белым туманом. Линк был почти уверен, что в засаде его поджидают другие воины нежить. Если бы он последовал своим инстинктам и увернулся от нападения, то уже был бы мертв. Однако, он также должен был парировать прилетающие атаки.


Линк быстро уклонился в сторону, чтобы затянуть время, необходимое для атаки. В то же время он поднял свою Спичечную Палочку и наложил заклинание третьего уровня Эдельвейс на Эрреру!


Эдельвейс был заклинанием третьего уровня и имел приличную магическую и физическую защиту. Хотя Линку в настоящее время грозил смертельный удар, сейчас он меньше всего заботился о своей безопасности. Причиной было то что он уже мог точно предсказать, когда атака поразит его.


С другой стороны, в то время как Эррера выглядела в безопасности в данный момент, разве его противник действительно проигнорирует мага пятого уровня и пойдет за магом четвёртого уровня? Это невозможно!


Линк предположил, что их противник уже спланировал засаду на Эрреру, пока она была сосредоточена на борьбе с великаном нежитью. Он просто ждал подходящего момента, чтобы нанести смертельный удар.


Возможно Линк просто слишком много думал об этом, однако он не хотел рисковать. Его решения в тот момент действительно показали его потенциал и талант как Мага.


Увидев, что на неё наложено заклинание Эдельвейс, Эррера была явно удивлена и бросила на Линка озадаченный взгляд. В тот момент, когда их глаза встретились, было достигнуто взаимопонимание.


У Эрреры не было исключительной способности Линка делать мгновенные и точные предсказания в бою, но она решила полностью довериться юноше.


Затем она полностью сконцентрировалась на произнесении заклинания, когда подняла свой хрустальный посох и направила его на гиганта нежить:


 — Сияющая Сеть Клинков!


Будучи Ангелом Света, Эррера, естественно, обладала даром использовать магию света. Это был дар, которым обладала ее раса.


Информационное сообщение


Сияющая Сеть Клинков


Заклинание 4-го уровня


Затраты Маны: 330 очков


Время каста: 3 секунды.


Эффект: аккумулирует силу стихии света для создания сети чрезвычайно высокой температуры, способной прорезать большинство объектов.


(Примечание: если волшебник Ангел Света, то время заклинания сокращается на 50%)


Это означало, что Эррера могла скастовать заклинание четвёртого уровня за одну целую пять десятых секунды. Какой удобный бонус.


Сеть, сияющая белым светом, приближалась к гиганту нежити. Она была чрезвычайно огромна, не оставляя нежити возможности для побега. Когда сеть соприкоснулась с его телом, то разрезала плоть без какого-либо сопротивления, быстро расчленив нежить.


В воздухе стоял отвратительный запах. Без поддержки магии плоть начала гнить почти сразу. Это было настолько токсичное соединение, что разъедало землю под собой, издавая шипящие звуки и вызывая появление белого тумана.


В этот момент произошло предсказанное нападение на Эрреру. Правда это случилось немного позже, чем ожидал Линк. Должно быть так произошло из-за исключительно быстрой скорости заклинания Эрреры. Судя по обычному времени, необходимому для создания заклинания четвёртого уровня, время засады было рассчитано идеально.


Эта нежить была очень хрупкой и маленькой по сравнению с гигантами. Он был не более четырёх футов восьми дюймов ростом и держал в руках два кинжала. Его скорость, с другой стороны, была чрезвычайно быстрой, и он в мгновение ока оказался на расстоянии атаки от Эрреры.


Это был убийца-нежить.


Единственное, что Эррера могла сделать, это рвануть вперёд. Под действием заклинания Ловкости Гепарда она двигалась на чрезвычайно высокой скорости и сумела установить некоторое расстояние между собой и нападавшим.


Однако она оказалась медленнее, чем противник. Убийца яростно ударил кинжалом по барьеру Эдельвейсов. Воздействие атаки на магическое силовое поле создавало рябь в воздухе.


Барьер Эдельвейса значительно уменьшил скорость атаки убийцы, но, тем не менее, его было достаточно, чтобы полностью остановить атаку. Если ничего не предпринять, в следующую секунду Эррера получит удар в сердце. Но она была не одна. Линк, который был спасен от нападения гиганта, теперь мог полностью сосредоточиться на спасении Эрреры.


Смертельный Свист!


Резкий свист пронзил атмосферу. Линк использовал энергию огненной стихии, хранящуюся в Кристалле Доминго, чтобы произносить заклинание Свиста каждые ноль целых пятнадцать сотых секунды. Он провёл три последовательные атаки менее чем за полсекунды.


Первая атака поразила убийцу-нежить в правое плечо.


Линк очень мудро выбирал места для атаки. Он выбрал не более хрупкую точку, а более тонкие руки, по которым был высокий шанс промахнуться, особенно если противник двигается на высокой скорости. Плечевой сустав являлся точкой опоры, на которую необходимо было прикладывать некоторую силу. Следовательно, он не только получит тот же предполагаемый эффект, но и эта цель была гораздо больше по размеру.


Бум!


Свист проник в нежить и с яростным взрывом оторвал ей правую руку.


Если убийца мог двигаться с такой скоростью, его защита должна была быть гораздо слабее. Без правой руки нежить потеряла свою силу и была легко отброшена силовым полем Эдельвейса. Эррера была в безопасности!


Второй Свист пронзил центр груди, и взрыв отбросил его в противоположном направлении.


Третий Свист, с другой стороны, влетел в плотное облако тумана рядом с Линком и показал другого приближающегося убийцу нежити. Его скорость была сравнима с той, с которой напали на Эрреру.


Если бы Линк решил уклониться от атаки гиганта нежити, отступив назад, он был бы уничтожен. Некромант, вероятно, не ожидал, что Линк уклонится в сторону, чем можно объяснить задержку разворота этого третьего воина нежити.


Третьего Свиста Некромант тоже не ожидал. Несмотря на попытки уклониться от атаки, правая рука убийцы все еще была ранена и оторвана взрывом.


Убийца продолжал продвигаться к Линку, несмотря на потерю руки. Это сказалось на его балансе и значительно снизило его скорость, что дало Эррере и Линку гораздо больше времени, чтобы среагировать.


Линк снова дважды использовал Свист. Один из них полетел к убийце-нежити, который напал на Эрреру, на этот раз уничтожив его навсегда.


Другой полетел к убийце, направлявшегося к юноше, в надежде ещё раз снизить скорость. Однако на этот раз убийца был готов. Он успешно увернулся от атаки и направился прямо к Линку. Эррера тут же закричала:


— Тепловой Луч!


Это было чрезвычайно мощное заклинание третьего уровня. Белая полоса света вспыхнула на горизонте, проникая в мозг убийцы-нежити.


У всех мертвецов было пламя души, расположенное в их мозгах, которое поддерживало их жизнь. Сильный жар от заклинания Эрреры мгновенно разрушил магическую структуру пламени, превратив его в груду гнилой плоти.


Битва, наконец, закончилась.


Это был стиль борьбы на высоком уровне между официальными магами. Он включал сложные вычисления, физическую силу и техники заклинаний. Любые ошибки или небрежность неизбежно приведут к смерти.


Это сражение происходило на совершенно другом уровне, чем сражения между магами низкого уровня.


Эррера всё ещё задыхалась, взглянув на Линка. Она была поражена боевыми способностями молодого человека, а глаза магессы светились уважением.


«Неудивительно, что он избранный. Уметь так быстро освободиться от смертельных цепей врага — поистине чудо», — подумала Эррера.


Шейд также опешил:


— Этот молодой человек нечто… Хорошо, я брошу вызов твоей силе!


Это был нелегкий подвиг, спасаясь от совместного нападения его нежити трио. Тем не менее в его распоряжении были тысячи воинов Мертвецов. Хоть и медленно, но он уничтожит этих незваных гостей.
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Глава 108. Абсолютная территория некроманта (часть 3)



В Туманном Омуте.


…


После смерти третьей нежити Линк и Эррера услышали много шума, исходящего из леса, а после заметили большое количество чего-то, что быстро приближалось к ним. В то же время аура чёрной магии вокруг них становилась всё более и более интенсивной.


Что ещё более шокировало, так это то, что в воздухе хлопали крылья, а это означало, что они и убежать не смогут.


Не осталось никаких сомнений, что они стали свидетелями армии нежити Некроманта!


— Противник изо всех сил старается удержать нас здесь, — сказала Эррера, нахмурившись. — Сбежать отсюда, вероятно, почти невозможно.


— Единственный способ сбежать — убить Некроманта! — сказал Линк.


Линк видел сквозь магию, используемую здесь. Чёрная магия, которую он видел, была очень похожа на заклинания призыва, которые он изучал в учебниках. Боевая стратегия некроманта до сих пор не была особенно уникальной. Единственный способ пройти через все это — напасть на их лидера лицом к лицу.


— Но он в Магической Башне, — с болью в голосе сказала Эррера. — И каждый раз, когда мы будем пытаться приблизиться к нему, на нас обрушится бесконечный шквал атак чёрной магии!


Звук шагов армии нежити становился всё ближе и громче. Судя по звуку, их было больше тысячи, и они приближались со всех сторон. Без сомнения, маги были окружены.


Маг не мог атаковать или победить другого мага в Магической Башне. В Магических Башнях есть стихийные бассейны, не говоря уже о большом количестве магических печатей, которые хранят невообразимую силу магии. Между тем, сама Магическая Башня также была устойчива к магическим атакам. В целом, объединенных сил Линка и Эрреры было недостаточно, чтобы сбить его.


Говоря земными словами, Линк и Эррера были как солдаты с пустыми руками, в то время как их противник прятался в вооруженном танке. Как им победить соперника? Это было необходимо, чтобы у них появился шанс сбежать.


Но ситуация, с которой столкнулись Линк и Эррера, была намного хуже. Противник не только находился внутри танка, но и командовал неисчерпаемой по численности армией. Линк и Эррера не имели возможности победить их всех, и им помешали бежать. Если они будут продолжать в том же духе ещё какое-то время, то, несомненно, погибнут от истощения маны.


После короткого обсуждения они обнаружили, что находятся в действительно отчаянном положении.


— Что же нам делать? — спросила Эррера.


Она уже не знала, что делать дальше. Она только что непрерывно произносила заклинания, и сейчас уже истощила двадцать процентов своей маны, но все, что они сделали, это убили только трех мертвецов — и теперь они столкнулись с еще тысячей! Даже если каждая нежить была легкой целью для убийства, их количество означало, что они могли потратить всю свою ману, чтобы уничтожить их всех. А маг без маны был не более чем овцой, ожидающей забоя.


— Мы продираемся сквозь толпу и направляемся к Магической Башне! — сказал Линк, бросаясь вперёд. Эррера стиснула зубы, перевела дыхание и последовала за Линком.


— Некромант должен быть, по крайней мере, магом пятого уровня, мы не сможем проникнуть в его башню.


— Возможно, — сказал Линк. — Я знаю могущественное заклинание, чрезвычайно могущественное заклинание. Пока мы сможем подобраться к башне, у нас будет шанс проникнуть в нее!


В конце концов, у него был ещё один последний трюк в рукаве — сто очков Омни.


В этот момент Мана в его теле была почти полна, поэтому, хотя противник прятался за стенами Магической Башни, Линк был уверен, что сможет застигнуть его врасплох заклинанием восьмого уровня, если только он сможет приблизиться к нему.


Таким образом, он мог свергнуть танк противника своей собственной противотанковой ракетой!


Тем не менее Эррера недоверчиво уставилась на Линка, сомневаясь в его притязаниях на чрезвычайно мощное заклинание.


— Это Божественное Откровение! — сказал Линк, чтобы убедить Эрреру.


Как Ангел Света, она должна была признать, что однажды Линк призвал силу богов. И поэтому она, наконец, согласилась с планом Линка.


Теперь они были вооружены Ловкостью Гепарда, Священным Светом Эрреры и щитом Эдельвейса. На этот раз, даже если нежить устроит им засаду под покровом густого белого тумана, они всё равно смогут легко справиться с ней.


Хорошей новостью было то, что маги были близко к озеру, фактически они были почти на его берегах. Сделав несколько шагов вперёд, Линк прыгнул в озеро. Как только его кожа коснулась воды, холодная дрожь пробежала по спине. Он чувствовал, что вода озера содержит концентрированное количество элементов чёрной магии. Вода в озере была такой холодной, что если бы не щит Эдельвейса и Священный Свет Эрреры, Линк замёрз бы насмерть прямо здесь и сейчас.


Эррера последовала за ним в озеро. Им некуда было бежать, так как земля кишела нежитью. Хотя Маги не боялись мертвецов, они всё ещё не могли позволить себе тратить свою ограниченную Ману на этих омерзительных марионеток.


Нежить, естественно, не боялась воды. Когда они увидели, что Линк и Эррера прыгают в озеро, каждый из них последовал их примеру. Один за другим от них разлетались всплески. Входя в воду они были похожи на клёцки в кастрюле с супом.


Но скорость мертвецов в воде была далека от скорости на суше. На самом деле оказалось, что никто из них не умеет плавать, поэтому они утонули, как кирпичи, погружаясь прямо в глубины озера. Некоторые из них всё ещё пытались преследовать Линка и Эрреру, когда достигли озера, но их движения были слишком медленными, чтобы представлять угрозу.


— Левитация!


Эррера сотворила заклинание, прежде чем перепрыгнула через озеро, что позволило ей парить на высоте около трёх футов над поверхностью озера без капли воды на теле. Затем она наложила заклинание на Линка, и он медленно поднялся с поверхности воды.


— …Почему ты не произнесла это заклинание раньше? — спросил Линк с растерянным выражением лица. Он был немного раздражён тем, что она не произнесла заклинание до того, как он промок, как мокрая крыса.


Эррера не смогла сдержать улыбки при виде огорчённого взгляда Линка, но при этом даже немного успокоилась.


— Моя вина, — сказала она, сдерживая смех. — Но ты уже был в воде, прежде чем я поняла это! — затем Эррера указала палочкой на Линка и произнесла простое заклинание, чтобы высушить его.


Линк не мог спорить с этим, поэтому он скользнул к Магической Башне с Эррерой позади.


Несмотря на то, что зрение магов всё ещё было затуманено белой пеленой, им не нужно было беспокоиться о том, что они заблудятся, потому что колебания маны вокруг Магической Башни были настолько сильны, что они оба, не глядя, знали, куда идти.


Они прикинули, что находятся примерно в миле от тёмной башни.


Пролетев над поверхностью озера около ста футов, они поняли, что туман на поверхности озера становится всё плотнее и плотнее. Теперь видимость была не больше нескольких футов, и казалось, что они упираются в сплошную белую стену.


Чтобы не заблудиться, Эррера и Линк должны были двигаться очень близко друг к другу. Фактически, их плечи почти соприкасались, когда они скользили к зловещей Магической Башне.


Теперь они оба понятия не имели, чего ожидать или с какой опасностью им придётся столкнуться. И не знали, какая судьба ждёт их в Магической Башне.


Тем временем в Магической Башне Некромант Шейд смотрел в волшебное зеркало, которое показывало ему, что задумали Линк и Эррера.


— Они прыгнули в озеро? — сказал Шейд, смеясь. — Они слишком спешат на встречу своей смерти!


Шейд веками практиковался в защите Магической Башни. За все эти годы он сражался в бесчисленных битвах и убил бесчисленных магов Царства Света, которые пытались победить его. Как глупо со стороны этих волшебников думать, что он оставит озеро незащищённым!


Действительно, он уже подготовил финальные сцены для этих двух персонажей на озере!


— Восстань, Иноза!


Шейд стоял в Магической Башне, контролируя магические печати. Затем он направил палочку в своей руке на пол, и Мана выстрелила в сторону одной из печатей, заставив ее мгновенно засветиться. Затем испускаемая им аура начала вращаться, сначала медленно, но постепенно становясь все быстрее и быстрее. Примерно через три секунды поток магических рун толщиной около восьми дюймов вырвался из магической печати и направился к преломляющему кристаллу на куполе на вершине башни.


Ударившись о кристалл, поток магических рун отразился и направился в глубины темного и мрачного озера.


Над поверхностью озера Линк и Эррера заметили внезапную вспышку света и в то же время отчетливо ощутили сильные колебания маны, исходящие из тени. Через несколько секунд они почувствовали, как вода под ногами зашевелилась. Сначала по поверхности озера пробежала рябь, потом рябь превратилась в волны, а потом волны стали более яростными и бурными.


Бушующие волны шумели так громко, что почти оглушали.


Эррера была ошеломлена изменениями в озере, да и Линк встревожился. Когда он попал сюда в игре в своей предыдущей жизни, Туманный Омут уже был занят Темными Эльфами, поэтому он не столкнулся с армией нежити или некромантом.


Но он хорошо помнил чудовище, поднявшееся из глубин этого озера.


В то время он полагал, что чудовище из тёмных глубин озера всегда принадлежало Тёмным Эльфам, а не некроманту, и позже эльфы перенесли его сюда. Вот почему он решил прыгнуть в озеро. Он слишком поздно понял, что монстр всегда был здесь, ещё до того, как прибыла армия Тёмных Эльфов.


Это был действительно неожиданный и крайне неудобный поворот событий.


Линк отчётливо помнил, что этого чудища глубин звали Иноза. Это был босс эпического уровня. Слово «большой» никак не могло его описать. Он был не менее ста футов высотой и внешне напоминал восьмиглавого дракона из японского фольклора или лернейскую гидру из греческой мифологии.


Этим монстром была Шестиглавая Гидра. Каждая голова обладала различной магической силой, и каждая была способна использовать одно мощное заклинание пятого уровня.


Вода в озере вдруг забурлила сильнее, пока, наконец, не раздался громкий гул. Из воды, ярдах в ста от Линка и Эрреры, вынырнуло чудовище.


Импульс, созданный появлением монстра из глубин озера, был настолько мощным, что даже плотный туман на поверхности озера рассеялся. Линк и Эррера смогли ясно разглядеть монстра.


Линк был готов к этому, поэтому его не сильно беспокоил внешний вид монстра, хотя он был немного удивлен тем, насколько более злобным выглядел монстр по сравнению с тем, которого он видел в игре. В отличии от Линка, Эррера видела его первый раз.


— Это же Шестиголовая Гидра, обитатель ада! — воскликнула она дрожащим голосом, осмотрев монстра. — Как она сюда попала?


Линк понял, что гидра была разновидностью драконов. Неудивительно, что в игре это был босс эпического уровня.


— У тебя есть способ справиться с этим? — спросил Линк у Эрреры.


Этот гигант был более ста футов ростом, плюс он был одним из самых свирепых типов Гидры. Линк полагал, что его огненные вспышки могут причинить монстру не больше вреда, чем несколько царапин, не говоря уже о том, чтобы победить его. Вся надежда была на Эрреру.


Если даже у Эрреры не будет возможности сразиться с этим чудовищем, он немедленно откажется от намерения победить Некроманта и потратит все очки Омни, которые у него были, чтобы получить всю силу, необходимую для побега.


Он изначально решил бороться до конца, потому что верил, что у него есть шанс на успех. Но сейчас Линк был достаточно умен, чтобы понимать, что сражение будет означать верную смерть!


Эррера пристально посмотрела на Инозу. Чудовище не двинулось с места, лишь злобно оскалило зубы. Изучив его в течение трёх секунд, она наконец приняла решение.


— Это не чистокровная Гидра, — сказала Эррера. — и не настолько могущественная. Я знаю заклинание, которое может убить её, но оно требует много времени.


— Сколько тебе нужно времени? — спросил Линк, больше не колеблясь между сражением и бегством.


— Одну минуту! Это заклинание шестого уровня, которое я только освоила, — ответила Эррера.


— Значит, одна минута! — ответил Линк. — Давай! Я выиграю тебе немного времени!


Линк был не из тех, кто сдаётся без боя. На них обрушивались волна за волной атаки Некроманта, так что настала их очередь дать ему почувствовать вкус их силы!
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Глава 109. Грандиозный показ волшебного фейерверка



Эррера знала, что заклинание шестого уровня, которое она только освоила, было их единственной надеждой.


Однако это заклинание было чрезвычайно мощным, и магесса всё ещё не привыкла его использовать. Чтобы его использование прошло успешно, Эррера должна была сосредоточить всё своё внимание на заклинании, оставляя себя уязвимой для любых атак. Малейшее отвлечение могло привести к смерти от отскока маны, а в худшем случае, она могла убить и Линка в процессе.


Эррера была полностью готова отдать свою жизнь в этой битве, так как расследование исследований темной магии Бейла было её выбором. Тем не менее она не позволит Линку оказаться в опасности, ведь он был избранным!


Эррера вздохнула и виновато посмотрела на Линка:


— Я слишком нетерпелива. Линк, мне так жаль, что я втянула тебя в это.


Линк уставился на шевелящуюся Инозу в трёхстах футах от него и заговорил:


— Не думай об этом слишком много. Давай займёмся подготовкой заклинания.


Сейчас не время брать ответственность на себя. Если они не позаботятся о противнике прямо перед ними, то будут мертвы прежде, чем смогут определить, кто виноват.


— Хорошо, — кивнула Эррера.


Поскольку Эррера должна была полностью сосредоточиться на заклинании шестого уровня, она не сможет поддерживать свое заклинание Левитации и заклинание Святой Ауры. Эррера указала посохом на озеро и прошептала:


— Заморозка.


Лист персонажа


Заморозка


Заклинание третьего уровня


Эффект: концентрирует большое количество стихии воды и понижает ее температуру до состояния замерзания.


Луч белого света пронзил озеро и начал замораживать его поверхность со скоростью, видимой невооруженным глазом. Вскоре на поверхности жидкости появилась круглая платформа диаметром более шестидесяти футов и толщиной пятнадцать футов.


Хотя платформа подпрыгивала вверх и вниз на поверхности воды, она была очень стабильной и не имела шансов опрокинуться.


Затем Эррера отменила заклинание Левитации и мягко приземлилась на ледяную платформу. Она начала использовать магию превращения, чтобы создать углубление в платформе, прежде чем сесть в неё.


Это должно было обеспечить её устойчивость, чтобы магесса не отвлекалась от движения платформы.


— Я готова.


Эррера с силой вставила хрустальную палку в лёд, перенося большое количество маны в посох. Нетронутое белое свечение появилось на кончике хрустального посоха, прежде чем окутать всё её тело, образуя купол света. Белые вспышки исходили из светового купола, освещая ледяную платформу.


Это было явление, вызванное накоплением безумного количества стихийных элементов.


В атмосфере чувствовался мощный магический наплыв. Разрушительная магия вот-вот должна была появиться.


Это всё ещё было заклинание воздушной стихии, Грань Зенита!


Лист персонажа


Грань Зенита


Стихийное заклинание шестого уровня


Затраты маны: 680 единиц.


Эффект: собирает силу светлой стихии, чтобы создать гигантский клинок света, который наносит апокалиптический урон темным магическим существам.


(Примечание: это заклинание предназначено только для Ангелов Света. Для любой другой расы почти невозможно овладеть этим заклинанием.)


Мутировавшая Гидра Иноза немедленно почувствовала надвигающуюся угрозу. Её шесть голов одновременно взревели, создавая яростные волны, которые разбивались в разных направлениях. Можно было увидеть, как в воздухе образуется рябь лишь от силы её рёва.


После чего Гидра двинулась к Эррере. Она двигалась чрезвычайно быстро, несмотря на огромные размеры своего тела, которое с каждым шагом вызывало дрожьв окружающих районах.


Воины-нежить под водами озера, казалось, тоже были затронуты этим боевым кличем, двигаясь к Линку и Эррере гораздо быстрее.


Передвижение этой нежити поддерживалось пламенем души, управляемым некромантом Шейдом. Даже тогда они все еще сохраняли некоторые из своих человеческих инстинктов.


Некоторые мертвецы восстановили свою мышечную память и поплыли к Эррере. С течением времени всё больше и больше нежити всплывало на поверхность.


Линк мог ясно видеть тёмную ауру, исходящую от нежити. Она была так же заметна, как пламя свечи в темноте.


Линк должен был использовать свою магию, чтобы задержать нежить на минуту.


В Магической Башне, Шейд глумился над противостоянием Инозы и Линка. В то время как Иноза была просто зверем четвёртого уровня, она считалась уникальным существом.


Она не только обладала необычайно жёсткой внешностью, но и могла выпускать сразу шесть заклинаний четвёртого уровня, по одному из каждой головы. Борьба против Инозы будет сродни борьбе с шестью магами четвёртого уровня. Даже с силой Шейда пятого уровня, ему пришлось потратить много усилий, прежде чем он смог схватить её.


Он даже не мог гарантировать свой успех, если бы ему пришлось сделать это снова.


— Мой питомец обязательно подарит вам незабываемые впечатления.


Шейд с ликованием уставился на своё волшебное зеркало. Он уже мог предвидеть, что Линк будет бороться с жестокими нападениями Инозы, и в конечном итоге встретит свой конец в отчаянии.


Иноза быстро достигла радиуса двухсот сорока футов от Эрреры. Это было максимальное расстояние заклинания Взрыва Пламени, а также, по совпадению, диапазон магических атак Инозы.


Шесть голов начали атаку одновременно, в каждой из челюстей появилось свечение различных цветов. Основываясь на магическом воздействии этих атак, все они были заклинаниями четвертого уровня!


Огромное черное ледяное копье, темно-зеленый разъедающий шар, черные горящие огненные шары — все это было чрезвычайно смертоносной наступательной магией.


Это означало, что если у Линка не найдётся средств, чтобы справиться сразу с шестью заклинаниями четвёртого уровня, то с ним определённо будет покончено.


Линк доверял своим предсказаниям и нанёс упреждающий удар. Его заклинание Взрыва Пламени сформировалось в тот самый момент, когда Иноза вошла в его зону обстрела. Раскалённый огненный шар ударил горизонтально и врезался в тело, которое соединяло шесть глав Инозы. Это была область, где его заклинания наиболее эффективны в ограничении движений Инозы.


Иноза быстро отреагировала на атаку Линка. Она выплюнула атаку, похожую на густую чёрную мокроту.


Линк немедленно изменил траекторию своей атаки, чтобы уклониться от перехвата противника. Тем не менее чёрная мокрота также изменила свой курс движения и упрямо стояла на пути взрывного огненного шара. Это означало, что данное заклинание также контролируется сознанием Инозы.


Но у Линка было ещё кое-что в рукаве!


Он произнёс заклинание Свиста, которое проникло в густую черную слизь прежде, чем она соприкоснулась с его заклинанием Взрыва Пламени.


Бум!


Свист взорвался в густой слизи. Поскольку он был брошен без использования артефактов, то не обладал даже половиной своей первоначальной силы. Однако взрыва оказалось достаточно, чтобы уничтожить магическое образование чёрной мокроты.


Атака Инозы рассыпалась в воздухе, превратившись в бесчисленные чёрные капли воды.


Использование заклинаний низкого уровня для разрушения магической формации заклинаний высокого уровня было необходимым навыком, которым должен обладать каждый маг.


Иноза пришла в ярость и набросилась на Линка всеми остальными пятью головами.


Перед лицом такой ошеломляющей атаки обычный маг был бы шокирован и обескуражен.


Тем не менее Линк был магом, который имел бесчисленный боевой опыт. Он сражался с врагами в десять раз более сильными и отражал магические атаки, которые были в десять раз более концентрированными. Он точно знал, как справляться с подобными трудностями.


Это было ничто по сравнению с тем, через что юноша прошёл.


— Свист! Стеклянный Шар! Свист! — он продолжал накладывать заклинания низкого уровня левой рукой, контролируя заклинание Взрыва Пламени, используя посох в правой руке.


Заклинания, которые были более структурно стабильны, такие как чёрное ледяное копье, Линк уничтожал более наступательными заклинаниями, такими как Свист. Что касается заклинаний, которые были более свободно построены, вроде чёрного огненного шара, Линк взрывал их своими Стеклянными Шарами. Ему потребовалось меньше половины секунды, чтобы запустить все пять заклинаний низкого уровня.


Даже самое быстрое заклинание, чёрное ледяное копьё только успело достичь расстояния в сто пятьдесят футов за это время, прежде чем было перехвачено заклинанием Свиста.


Волшебная структура Свиста имела преимущество в этом соперничестве. Оно было подобно металлу и было чрезвычайно прочным. Кроме того, заклинание Свиста также было острым и вращалось с огромной скоростью, повышая проникающую способность. Эти преимущества позволили Свисту проникнуть в ледяное копье перед взрывом.


Затем ледяное копье было разнесено вдребезги на расстоянии, единственное, что смогло поразить Линка, это чёрные ледяные осколки.


Линк достиг тех же результатов другими четырьмя заклинаниями.


Бум!


Звуки взрывающейся магии отражались в атмосфере, подобно великолепному фейерверку.


Линк неподвижно стоял на ледяной платформе, выражение его лица было спокойным, как неподвижная вода, а крошечное хрупкое тело казалось неподвижным.


Шейд в своей Магической Башне нахмурился. Всё вышло не так, как он ожидал.


— Разделил своё внимание между несколькими целями в сочетании с быстрой скоростью и точностью заклинаний. Как он это сделал? — Шейд чувствовал угрозу от боевых навыков Линка.


В следующий момент заклинание Взрыва Пламени Линка было готово поразить свою цель!
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Глава 110. Гидра, нежить и магические заклинания



Над поверхностью чёрного озера раскалённый огненный шар взметнулся в воздух длинной дугой. Он прошёл мимо чёрных капель воды, которые образовались после того, как рухнула чёрная слизь, и фейерверк, выпущенный Линком, ударил прямо в тело Гидры.


Бум!


Это был ещё один сокрушительный взрыв. Несмотря на свою силу, Взрыв Пламени был одним из самых громких заклинаний среди всей стихийной магии.


Раскалённое пламя опустошило ту часть тела Гидры, где были соединены её шесть голов. Взрыв продолжался пять секунд, прежде чем полностью исчезнуть.


Под взрывным воздействием Взрыва Пламени шесть голов Гидры выглядели сбитыми с толку. Законченные наполовину заклинания, которые они собирались выпустить из пастей, были разрушены, а затем рухнули. Её колоссальное тело также на некоторое время потеряло равновесие, и это заставило гидру колебаться в течение нескольких секунд, прежде чем она смогла снова стабилизировать себя.


Тем не менее мощности Взрыва Пламени было недостаточно, чтобы нанести большой ущерб Гидре. Когда взрыв затих, всё, что осталось, это несколько неглубоких выжженных следов на коже Гидры, которые быстро восстановились. Затем Гидра покачала шестью головами, испустила громоподобный рёв и была готова снова двинуться вперёд.


В конце концов, одна огненная атака могла только замедлить гидру на пять коротких секунд.


Линк был морально готов к такому исходу. Фактически, в тот момент, когда он выпустил первый Взрыв Пламени, у него уже был на подходе второй. Они так много работали, чтобы, наконец, одержать верх, поэтому Линк никогда не даст Гидре возможности отомстить!


Когда тело Гидры только восстановило равновесие и собиралось двинуться вперёд и атаковать Линка с помощью ещё одной волны заклинаний, второй Взрыв Пламени выстрелил из кончика палочки Линка. Заклинание направлялось к тому же месту.


Линк точно рассчитал время, и вторая атака поразила Гидру прямо за секунду до того, как она восстановила равновесие. Гидра совершенно не могла заблокировать атаку, поэтому на этот раз не было необходимости беспокоиться о её контратаке.


Бум!


Ещё один Взрыв Пламени ударил по телу Гидры точно в то место, что и раньше. Сразу после взрыва Линк немедленно вернулся к подготовке ещё одного.


Третий огненный шар быстро последовал за предыдущим. Под точным контролем Линка, второй Взрыв Пламени двигался немного медленнее, в то время как третий двигался намного быстрее. Это означало, что третья атака поразит Гидру только примерно через полсекунды после второй.


В результате третий Взрыв Пламени превратился в обжигающее пламя, когда взрыв предыдущего был на пике.


Ка-бум!


На горизонте раздался оглушительный грохот, когда два огненных шара выстроились почти идеально, чтобы удвоить свою бурную силу.


Аааааавв!


Наконец Линку удалось заставить Гидру взвыть от боли!


Теперь она действительно была ранена, хотя рана и не была глубокой. Гигантское тело начало размахивать конечностями, и Гидра начала опасаться маленького противника перед собой. Затем она начала инстинктивно отступать назад.


Всплеск, всплеск, всплеск, всплеск.


Монстр создавал огромные волны с каждым своим шагом.


«Ты начинаешь бояться сейчас, малыш?» — Линк усмехнулся про себя, хотя и немного сожалел, что не смог бросить десять Взрывов Пламени в ряд, чего было бы достаточно, чтобы прикончить этого монстра. Тем не менее ему нужно было сохранить свою ману, поэтому он должен был довольствоваться небольшим прогрессом, которого добился.


Выпустив три Взрыва Пламени подряд, Линк израсходовал добрую часть своей маны. Теперь она опустилась до трёхсот шестидесяти единиц, чего было достаточно только для ещё одного Взрыва Пламени. Но использовать всю ману, надеясь на помощь одного заклинания было бы слишком рискованно.


Не сводя глаз с удаляющейся Гидры, Линк сосредоточился на зияющей ране на огромной выжженной отметине возле её голов, из которой хлестала густая чёрная кровь. Одна её голова была почти отделена от шеи, и теперь безвольно свисала с сустава. Глаза у неё всё еще были открыты, но голова была практически бесполезна.


Однако воля Гидры к жизни была до смешного сильна. Пока она отступала, Линк мог различить, как рана уже начинает затягиваться и заживать. С такой скоростью она восстановится и вскоре снова нападет на магов.


Мана Линка была слишком низкой, чтобы бросить ещё один Взрыв Пламени, создавая ещё одну зияющую рану на теле Гидры, но у него было достаточно маны, чтобы держать эту рану открытой!


У него всё-таки был Свист!


Свист был его заклинанием, которое потребляло всего три с половиной единицы маны, а его специальностью была превосходная проникающая сила. Впечатляющая дальность действия заклинания составляла более трехсот футов.


Прямо сейчас, Гидра находилась примерно на расстоянии двухсот девяноста футов от Линка, будучи вне досягаемости Взрыва Пламени. Но это было также слишком далеко, чтобы заклинание монстра достигло Линка.


Это означало, что теперь мяч оказался на поле Линка.


Линк теперь стоял на ледяном щите. Хотя монстр отступал от них, он всё ещё был в пределах трёхсот футов от него, что означало, что тварь всё ещё была в пределах досягаемости Свиста.


С момента последнего Взрыва Пламени палочка Линка не переставала светиться ни на секунду. Она вспыхивала каждые ноль целых две десятых секунды, и один за другим металлические шипы вылетали из неё и свистели в воздухе, целясь прямо в зияющую рану на теле Гидры.


Кожа Гидры изначально была очень толстой и крепкой. Атаки Свиста Линка не могли сделать ничего больше, чем просто щекотать её. Но теперь, когда тройные Взрывы Пламени смогли проколоть её кожу и образовали открытую рану, Линк мог усугубить её боль и страдания, атакуя рану своими Свистами. Это было подобно осыпанию раны солью!


— Рооооааар!


С каждой атакой рёв Гидры всё больше походил на вопль. Она начала отступать, набирая скорость, пока, наконец, не вышла за пределы досягаемости атаки Свиста. Это означало, что Линк оказался ещё дальше от зоны атаки монстра.


Всё, что Гидра сейчас делала, это смотрела на Линка издалека и рычала, возможно от гнева, а возможно даже от страха. Её многочисленные головы продолжали извергать различные магические атаки заклинаний в направлении Линка, хотя и безрезультатно. Каждая атака была выпущена на высокой частоте, но они совершенно не возымели никакого эффекта на Линка, потому что не могли добраться до него.


А как только монстр продвигался немного вперёд, Линк немедленно выпускал Свист, чтобы атаковать рану, усугубляя её боль, которая затем заставляла Гидру снова отступать.


Для сравнения, один из них был молодым человеком ростом менее шести футов, а другой — страшным чудовищем, высотой почти в сотню футов. Один из них был магом, у которого было достаточно маны, чтобы бросить четыре Взрыва Пламени, в то время как у другого была неисчерпаемая энергия, чтобы бесконечно выплевывать мощные заклинания четвёртого уровня. Независимо от того, как на это смотреть, разница между этими двумя сторонами, казалось, была очевидной.


И всё же, как ни странно, сейчас они фактически зашли в тупик. Теперь перед Гидрой, казалось, была невидимая стена, которая мешала ей продвигаться дальше к Линку. Так проходила каждая секунда, и Линку удалось задержать её на сорок секунд.


Но Гидра была не единственной угрозой, с которой столкнулась Эррера. Как только Линку удалось отбиться от Гидры, появилась армия нежити.


Эти упыри не могли пробиться сквозь толстый слой льда, поэтому они поднялись с края, а затем бездумно и бесстрашно бросились к центру, где была Эррера.


Все они полностью проигнорировали Линка и направились прямо к Эррере.


Когда угроза со стороны Гидры была временно устранена, Линк отступил к Эррере, и его палочка начала светиться на более высокой частоте. Он отказался от использования Свиста, потому что тот работал на одиночных целях, требовал более длительного времени заклинания и потреблял слишком много маны. Было бы слишком расточительно использовать Свист на противников низкого уровня, вроде армии нежити.


Также он не использовал заклинание Метель второго уровня. Заклинание было очень эффективным в блокировании продвижения обычных противников, но нежить не знала страха, поэтому даже если бы они были полностью покрыты ледяными осколками, это всё равно не повлияло бы на них, и они все равно бежали бы и атаковали, как будто ничего не произошло.


Конечным выбором Линка был Стеклянный Шар заклинание нулевого уровня.


Каждый Стеклянный Шар потреблял всего ноль целых девять десятых очка маны, и каждый из них содержал взрывную силу, эквивалентную небольшой гранате. В целом, заклинание Стеклянного Шара было лучшим оружием для убийства нежити!


При интенсивной концентрации Линку понадобилось всего ноль целых пять сотых секунды, чтобы бросить каждый Стеклянный Шар, который затем точно попадал в череп нежити. Нежить контролировалась и управлялась через пламя души внутри черепа, поэтому, когда их черепа были взорваны, они либо умирали, либо это выводило их из строя.


Казалось, что здесь было бесконечное количество нежити. Ровный поток продолжал подниматься по ледяному щиту. К счастью, заклинание Линка было быстрее. На первый взгляд, бесчисленное количество синих световых шаров, казалось, появлялось одновременно, и каждый из них попадал в цель, а затем взрывался при ударе.


Бах! Бах! Бах!


Звук взрывающихся в тесной последовательности шаров был похож на звук пулеметов.


После того, как каждая нежить ловила Стеклянный Шар, её голова разрывалась на куски, а пламя души в мозгу либо гасло, либо, по крайней мере, повреждалось настолько, что не могло дальше функционировать.


Если смотреть сверху, каждый из мертвецов был похож на чёрные точки, которые продолжали подниматься по ледяному щиту, а затем были немедленно сбиты с ног светло-голубым шаром. На ледяном щите начали скапливаться трупы. В целом куча трупов постепенно приближалась к Эррере, хотя и очень медленно.


Линк боролся со всей мощью, которая осталась, поддерживая высокую скорость заклинания и высокую точность в каждом выстреле.


С каждой секундой пульсирующая боль в голове становилась всё более невыносимой. Капли пота постоянно выступали у него на лбу, а затем стекали по лицу в глаза, затуманивая зрение.


Он знал, что долго не протянет, но должен был продержаться как можно дольше, иначе это станет концом и для него, и для Эрреры.


Время, казалось, остановилось, и каждая секунда казалась годом. За последние пять секунд армия нежити оказалась менее чем в тринадцати футов от них. Зловоние смерти и разложения заполнило ноздри Линка, и он мог видеть их гниющую плоть и мёртвые глаза в ужасных деталях.


Внезапно один из Стеклянных Шаров Линка промахнулся по цели. Он должен был попасть в череп, но вместо этого ударил нежить в шею.


Взрыв заставил его голову наполовину оторваться от плеча. Рана была достаточно серьёзной, чтобы мгновенно убить живого человека, но для нежити это, казалось, не имело никакого значения. Монстр нёсся вперёд как ни в чем не бывало, а половина его головы свисала с плеча!
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Глава 111. Состояние Гибралтар



Линк был потрясён, увидев нежить, прорывающуюся сквозь его наступательный шквал заклинаний. По его обычно спокойному поведению пробежала тень сомнения. Заклинание требовало большой концентрации. Построение сложной магической формации, конвергенция стихийной энергии и фиксация цели были шагами, которые должны были быть выполнены совершенно.


Линк уже был на пределе, выпуская заклинание Стеклянного Шара каждые ноль целых пять десятых секунды. Быть способным организованно вести огонь в таких условиях было чрезвычайно трудно и немыслимо даже для большинства магов. Сохранять спокойствие было ключом к достижению успеха в таких ситуациях. Если Линк не сможет сохранить свой внутренний мир, это немедленно отразится на его магии, нарушая темп атак.


Из-за быстрой скорости казалось, что Стеклянные Шары Линка стреляли в случайном порядке. Однако на самом деле Линк стрелял ими по часовой стрелке, постоянно бомбардируя нежить и не давая им пересечь границу, которая обеспечивала его безопасность. Однако, в самом последнем нападении, нежити удалось проскользнуть через брешь. Если Линк исправит свою ошибку, темп его атаки начнет медленно разрушаться.


В результате появится все больше и больше ошибок, которые в конечном итоге приведут к полному краху его системы заклинаний. Линк мог бы даже быть смертельно ранен отскоком своей магии, если бы это действительно произошло. Таким образом, боевой опыт Линка позволил ему принять правильное решение. Он поддерживал темп своего нападения и игнорировал воина-нежить, который проскользнул через его магическую бомбардировку.


Стеклянные Шары продолжали выстреливать из посоха Линка в быстром темпе, похожие на капли дождевой воды, движущиеся параллельно земле, не позволяя другим воинам-нежити пройти через границу.


Что касается мертвеца, которому удалось спастись, Линк терпеливо ждал, пока тот окажется рядом с ним, прежде чем нанести ему сильный удар по колену. Эти воины-мертвецы были слабы, вероятно, их сила была около воинов второго уровня. Он также не ожидал, что маг нападёт, используя физическое движение, и принял полный урон от удара.


Линк всё ещё обладал Ловкостью Ягуара и обладал необычной силой. Он разбил коленную чашечку нежити одним ударом, заставив того беспомощно упасть на землю. Однако нежить не сдавалась. Она завертелась на ледяной платформе и умудрилась полоснуть Линка по бедру. Это был очень глубокий порез, который обнажил кости.


Острая боль пронзила тело Линка, что повлияло на его концентрацию. Яростное магическое нападение обусловило паузу, которая дала нежити возможность приблизиться к Эррере.


Однако в следующий момент яростная волна атак Стеклянного Шара возобновилась и поднялась до ещё более высокой частоты, чем раньше, насильственно оттесняя нежить ещё на полтора фута. Линк стиснул зубы и проигнорировал боль от раны. На этот раз он включил в свои расчеты нежить, которая проскользнула через предыдущую волну атак и выстрелил Стеклянным Шаром прямо твари в мозг, эффективно исправляя свою ошибку.


Осталось три секунды.


Для обычного человека трёх секунд может оказаться недостаточно, чтобы закончить предложение. Тем не менее Линк мог выстрелить по крайней мере сорока пятью Стеклянными Шарами за это время.


Для Линка это было мучительно долгое время.


Осада нежити стала еще более жестокой, чем раньше, в то время как Линк теперь боролся с раскалывающейся головной болью и горящим телом. После долгого периода концентрации и потребления маны, тело Линка начало чувствовать себя истощённым. Он постоянно задыхался и едва хватало кислорода, чтобы поддерживать потребление энергии.


Он был почти на пределе своих возможностей.


— Раз, два, три, — Линк подсознательно подсчитал количество Стеклянных Шаров, которые выпустил. Он понятия не имел, когда потеряет сознание, и полагался на силу воли, чтобы удержаться.


Зрение Линка полностью затуманилось. Однако краем глаза он заметил огромную тень, приближающуюся к ледяной платформе. Гидра была вынуждена отступить! Однако теперь, когда она полностью восстановилась, она снова выбрала Линка в качестве своей цели.


— Ты всё ещё смеешь приходить?


Линк усмехнулся и использовал Свист посреди рутины, рискуя жизнью и игнорируя темп нападения.


— Тсссс!


С резким пронзительным визгом Свист точно пронзил рану Гидры.


Гидра хрюкнула от боли и недоверчиво уставилась на Линка. Она снова остановилась как вкопанная. Однако заклинание Свиста прервало первоначальный темп битвы Линка, заставив нежить сузить расстояние между ними всего до трех футов. Не пройдет много времени, как Линк окажется в зоне их физических атак.


— Время вышло! — Линк почувствовал огромный прилив энергии позади себя. Он знал, что Эррера завершила каст своего заклинания шестого уровня, Грань Зенита.


Линк облегченно вздохнул. Это знание, казалось, наполнило его энергией, позволяя ему возобновить свою магическую бомбардировку в исходное состояние, снова оттесняя нежить. Линк произносил заклинание Стеклянного Шара так много раз, что это оно почти стало его второй сущностью. Он уже мог стрелять ими инстинктивно, не сосредотачиваясь на формировании магической структуры и накоплении стихийной энергии.


— Похоже, что время, необходимое мне для создания магической формации заклинания Стеклянного Шара, теперь ничтожно мало. Неужели я каким-то образом попал в Гибралтар? — Линк рассмеялся.


Царство Гибралтар было особым высшим магическим навыком, который относился к состоянию души после того, как человек долгое время произносит одно и то же заклинание в чрезвычайно быстром темпе. Поговаривали, что душа интегрируется в заклинание и формирует магическую формацию души, редкое явление, которое не часто можно увидеть.


Заклинание, появляющееся в душе, устраняет необходимость в создании любой формы магической формации, эффективно сокращая время заклинания. В сочетании с Кристаллом Доминго Линк мог почти мгновенно выстрелить Стеклянным Шаром. В этот момент Эррера поднялась со своего места.


Её тело излучало яркое свечение, сравнимое с солнечным, прежде чем сгуститься в стапятидесятифутовый меч света. Меч был кристально чистым, с ослепительным светом, исходящим от его лезвия. Она повернулась к Инозе, словно Бог, выносящий приговор свирепому зверю. Без сомнения, тело Инозы будет полностью разорвано.


В этот момент очки Маны Линка также были полностью истощены, что положило конец его состоянию Гибралтара и, естественно, его бомбардировке Стеклянными Шарами. Это был шанс, которого ждала группа нежити. Они отчаянно бросились вперёд, ближайший из них уже вошел в контакт с телом Линка.


Когда Линк был почти поглощен ордой нежити, мягкий голос Эрреры зазвенел в воздухе:


— Священное Святилище!


Лист персонажа


Священное Святилище


Защитное заклинание четвёртого уровня


Эффект: создает мощный девятифутовый световой барьер, чрезвычайно эффективный против темных сил.


(Примечание: использовать заклинание может только анел Ангел Света)


Великолепный свет появился и окутал Линка ослепительным сиянием. Группа нежити была вынуждена отступить.


Линк был в безопасности.


Он глубоко вздохнул и сел на ледяную платформу, вытирая пот со лба. За последние двадцать секунд он стрелял в среднем пятнадцатью Стеклянными Шарами в секунду, убив в общей сложности около трёхсот тварей.


Его очки маны были теперь полностью истощены. Если бы Эррера направляла свою магию еще несколькими секундами дольше, ему пришлось бы использовать сто очков Омни, которые он держал в качестве козырной карты.


Эррера вошла под защиту Священного Святилища и сразу же бросилась к Линку:


— Как ты себя чувствуешь?


— Хорошо, вот только у меня кончилась Мана. А ты как? — Линк вздохнул. У него всё ещё раскалывалась голова, но это было пустяком по сравнению с истощением его очков Маны.


У Эрреры тоже было страдальческое выражение лица:


— И у меня тоже. Я самое большее смогу бросить еще одно заклинание четвёртого уровня.


Одно заклинание четвертого уровня имело в лучшем случае наступательную силу заклинания Взрыва Пламени. Если оно будет брошено в нужное время, то, вероятно, сможет убрать сто воинов-мертвецов, при условии, что те будут близко находиться друг к другу. Тем не менее, у них все еще было по крайней мере шестьсот воинов, окружавших их в этот момент, и они были сильно разбросаны.


— Похоже, нам придется разобраться с некромантом в другой раз, — Эррера была разочарована.


Неожиданное появление Инозы лишило их маны. В их нынешнем состоянии, даже если они смогут найти способ войти в Магическую Башню, они не смогут выбраться оттуда живыми. Поскольку шансы были невелики, у них не было причин продолжать. Сто очков Омни могут понадобится им, чтобы помочь им выйти из их затруднительного положения.


* * *


В башне чёрного мага.


Шейд вздохнул с облегчением. До начала битвы он никак не ожидал, что два мага окажут такое сильное сопротивление. Он думал, что просто победит их одной волной.


В конце концов, он потерял Инозу, трёх своих самых сильных воинов нежити и более трёхсот обычных воинов нежити. Раскалённая Грань Зенита и невероятно быстрое заклинание вселили страх в его сердце. Если бы он встретился с ними лицом к лицу, у чёрного мага не было бы никаких шансов на победу.


— Чтобы достичь такой силы в таком нежном возрасте. Какая потеря, что я должен убить их, — Шейд с жалостью покачал головой. Несмотря на некоторые потери, в конечном итоге он всё ещё был победителем.


* * *


На ледяной платформе Священное Святилище начало исчезать.


— Линк, мне не следовало втягивать тебя в войну между светлыми и темными силами. Я прошу прощения.


Ей следовало подождать, пока Линк не станет ещё более могущественным, по крайней мере на уровне, где эти мертвецы не смогут причинить ему вреда. Судя по его темпам роста, этого не долго придется ждать. Она просто слишком беспокоилась еще и подвергла его опасности.


Линк смутился:


— Мы ещё даже не дошли до последнего этапа, о чём ты говоришь?


Эррера улыбнулась:


— Перестань мне лгать. Твоя Мана полностью истощена. Даже если у тебя всё ещё есть мощное заклинание в рукаве, ты не сможешь его бросить. Я также нахожусь на пределе и могу выпустить не более двух заклинаний четвертого уровня с помощью зелья восстановления маны. Мы никак не можем сбежать.


Их кошмар не закончится даже после уничтожения всех мертвецов в поле зрения. Некроманта по-прежнему нигде не было видно. Они уже были измотаны, но их противник всё ещё был совершенно невредим.


С точки зрения Эрреры, это была безнадёжная ситуация!
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Глава 112. Без сожалений



Линк сначала был смущён словами Эрреры, но быстро понял, что она имела в виду. Эррера неправильно его поняла. Игровая система очков Омни была определённо чем-то, что люди Фирумана не смогут понять. Наиболее отличительной чертой системы была её секретность. Никто не мог определить потенциал его силы, пока сам Линк не решит купить заклинание за очки Омни. Только тогда они превратятся в настоящую силу. В результате Эррера всё время думала, что он лжёт.


— Нет, послушай меня, это не то, что ты думаешь, — Линк уже был готов использовать свои очки Омни, чтобы купить заклинание для побега.


Эррера покачала головой:


— Линк, ты должен жить! — она уже приняла решение, когда поняла, что они в ловушке. Магесса будет защищать Линка изо всех сил, даже если для этого придётся пожертвовать своей жизнью!


Линк был ещё более удивлён, услышав эти слова. Что она имеет в виду? У неё тоже есть скрытая козырная карта?


Он уже собирался проникнуть глубже, когда Эррера схватила его за руку. Линк сразу же почувствовал, как тёплая сила прошла через его ладони и распространилась по всему телу, медленно становясь единым целым с его душой.


Это была чрезвычайно мощная сила. В одно мгновение его усталость от высокоскоростного каста заклинаний исчезла, а головная боль была вылечена. Даже глубокий порез на бедре заживал со скоростью, видимой невооружённым глазом.


Линк в шоке посмотрел на Эрреру. Она становилась слабее с каждой секундой, её золотистые светлые волосы становились белыми, а пара ясных тёмно-синих глаз теряла свой блеск. Она, казалось, передавала некоторые из своих основных сил Линку.


Что это за сила такая? Линк был сбит с толку и пытался освободиться от железной хватки Эрреры. Однако его тело, казалось, было зафиксировано на месте определённой силой, и он мог только шокировано смотреть на Эрреру.


— Прекратите то, что ты сейчас делаешь! — крикнул Линк.


— Я Ангел Света, и моя миссия — помочь избранному. Линк ты должен покинуть это место живым! — Эррера ускорила передачу энергии. Чтобы не дать Линку сбежать, Эррера крепко обняла его.


Её тело было окутано раскаленным светом. Он не сиял ни от мощной маны, наполняющей его, ни от присутствия мощного заклинания, но обладал каким-то блеском, который проник глубоко в душу Линка.


В центре этого света виднелась пара крыльев. Это была истинная форма Ангела Света.


Она сжигает свою собственную душу! Линк вдруг понял.


Душа была основой жизни, содержащей невероятную энергию, способную на мощную магию. Обычный человек не смог бы уничтожить свою душу никакими средствами. Однако маг мог временно достичь ужасающей силы, сжигая свою душу. Когда Энтони сражался с демоном Тарвиссом в игре, он сжег свою душу, чтобы бросить заклинание восьмого уровня, чтобы заставить Тарвисса отступить. Это означало, что волшебник исчезнет из мира навсегда!


Эррера посмотрела на Линка и улыбнулась:


— Учитель Энтони научил меня этому заклинанию. Однажды он сказал мне, что в конце концов я встречу человека, которого сочту достойным, чтобы пожертвовать ради него своей душой. Линк, ты должен жить!


«Учитель также говорил, что даже если маги сильны, мы не боги. Мы обязательно испытаем времена отчаяния и моменты беспомощности. Если мы не хотим оставлять никаких сожалений, почему бы не закончить нашу жизнь в захватывающей пылающей славе. Учитель, теперь я могу полностью понять», — Эррера задумалась.


Эррера не чувствовала ни тени печали или тоски по живому миру. Её улыбка была яркой и чистой, такой же неприкасаемой, как чистый белый лотос, цветущий на вершине заснеженной горы. Линк был опустошён.


Он пережил Смену Кровавой Луны и множество жестоких битв с тех пор, как ступил в этот мир. Он был свидетелем истинной тьмы и лично покончил с бесчисленными жизнями. С каждым днем он бессознательно становился все более бесчувственным и холодным.


За последние несколько месяцев ни одно из случившихся событий не оказало на него большого влияния, включая пытки Люси, появление Рилаи и даже засаду Дарриса, которая лишь слегка взволновала его каменное холодное сердце.


— Всё это время я гонялся за большей силой. В то время как магия увлекательна, она также имеет силу заставить людей потерять себя в этом процессе.


Линк пришёл к осознанию. Путь изучения магии был одиноким, полным искушений и самопознания.


Линк почти сбился с пути. Он уже забыл причину своего стремления к магии в первую очередь. Он просто искал больше силы ради того, чтобы стать сильнее, даже планировал исследовать тёмную оккультную руну в своём пространственном кулоне, когда у него будет время. Если парень продолжит идти по этому пути, то кончит как Бейл.


Однако пылающая душа Эрреры рассеяла тени, лежащие в его сердце.


«Действительно ли я достоин её жертвы? Тёмные силы становятся сильнее с каждым днём. В игре, даже Бог Света находится на грани уничтожения, что я должен делать?» — спросил себя Линк.


Будущее Фирумана стало ещё более неопределённым, чем прежде. Естественно, у Линка не было ответов на эти вопросы. Даже боги не знали, что ждёт их в будущем.


Что он должен был сделать? Что он в конце концов сделает? Только время покажет. Независимо от того, как будет развиваться будущее, Линк никогда не сможет забыть эту сцену.


Он чувствовал, что его максимальная Мана и потенциал маны увеличиваются в геометрической прогрессии. Он знал, что это увеличит его силу до невероятной степени, но не мог принять эту силу!


Живой Ангел Света, который также являлся могущественным магом, был сильным союзником в их борьбе против тёмных сил. Эррера даже имела потенциал, чтобы достичь стадии легендарного мага!


Линк не позволит Эррере пожертвовать собой! Более того, это был даже не тупик! Линк знал, что он не сможет остановить Эрреру обычными средствами.


— Эррера, если ты сейчас же не остановишься, я убью себя! — Линку пришлось применить крайнюю тактику. Затем Линк накопил Ману в своём теле и был готов сформировать заклинание Взрыва Пламени внутри себя. Сильного жара от огненного шара было уже достаточно, чтобы убить человека.


Эррера была ошеломлена и сразу же прекратила передачу энергии. Сияние, окутавшее её тело, рассеялось, и прядь белых волос упала ей на плечи. Линк лишь надеялся, что не будет никаких других побочных эффектов и что Эррера сможет оправиться от этого разрушительного заклинания.


Поддерживая слабое тело Эрреры, Линк заговорил:


— Глупая, почему ты не поверила мне, когда я сказал, что у меня есть план?


Эррера просто рассмеялась:


— Я видела это. Они лежали в самой глубокой части твоей души. Это была слава Бога Света.


Эррера на мгновение пробудила свой глаз души, когда сжигала свою душу, и смогла заглянуть в самую глубокую часть души Линка.


Это была сильная и чистая душа, которой мог обладать только Святой Дух. В самой глубине его души была чистая божественная сила. Она была очень хорошо спрятана, и Эррера смогла её заметить только благодаря сочетанию нескольких факторов.


Во-первых, потому что она была Ангелом Света. Во-вторых, Линк открыл ей свое сердце после того, как увидел её жертвенный акт. Наконец, она была необычайно спокойна в то время.


Линк был удивлён тем, что Эррере удалось увидеть истинное происхождение его силы.


Затем Линк проверил свои характеристики и понял, что уже произошли некоторые серьёзные изменения.


Лист персонажа


Линк Морани


Маг третьего уровня


Скорость восстановления маны: 100/час


Максимальная Мана: 1800 очков.


Текущие Очки Маны: 932


Эффекты:


Благословение Ангела Света (постоянное) рассеивает все негативные эффекты и позволяет пользователю поглощать силу светлой стихии солнца, постепенно восстанавливая здоровье и очки маны.


Хотя Линк вовремя остановил передачу силу, он всё же получил часть силы Эрреры. Однако то, что привлекло его внимание, было его максимальной Маной. Теперь она была равна тысяче восьмистам единицам!


Линк ясно помнил, что существует легендарное заклинание десятого уровня, для которого требуется ровно тысяча восемьсот очков маны.


По совпадению, у него также было сто очков Омни, чтобы купить это заклинание. Ему оставалось только полностью пополнить свою Ману, чтобы сотворить легендарное заклинание! С другой стороны, его тело должно было выдержать токсины от двух бутылок зелья восстановления маны, так как каждая бутылка сможет восстановить только пятьсот очков маны.


Он был готов рискнуть.


— Будь ты проклят, Некромант. Я покажу тебе силу легендарного заклинания! — глаза Линка сияли решимостью.
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Глава 113. Объёмный прыжок



Хотя Линк теперь мог купить заклинание легендарного уровня, он всё ещё должен был рассмотреть все возможности, прежде чем принять окончательное решение.


Сейчас у него было два варианта действий.


Во-первых, он мог выбрать бегство. Ангел Света благословил его душу, он полностью восполнил ману и плюс у него было сто очков Омни, поэтому побег не должен стать проблемой. Как только они благополучно выберутся отсюда, они смогут вернуться и собрать подкрепление, чтобы убить старую черепаху.


С точки зрения безопасности и выживания, это был лучший план, потому что он включал в себя наименьший риск. Вот только старик Бейл и Шейд не были дураками. Как только они узнают, что Линк и Эррера сбежали, они не будут настолько глупы, чтобы остаться здесь и ждать их возвращения с подкреплением.


Мир был огромен, и они могли спрятаться где угодно, и их больше никто не найдёт. Или же они могут отправиться прямо на север, в королевство Тёмных Эльфов, где их наверняка встретят с распростёртыми объятиями. Это также означало бы, что враг Королевства Нортон получит ещё двух могущественных магов.


Второй вариант состоял в том, чтобы использовать заклинание легендарного уровня, войти с Эррерой в этот черепаший панцирь, Магическую Башню, и лицом к лицу встретиться с некромантом!


«Насколько твёрдым может быть твой панцирь? Он тоже колючий и с шипами? Ты уверен, что эти шипы не набросятся на тебя и не зарежут насмерть? Что ж, я встречусь с тобой в твоей Магической Башне, и мы увидим, насколько мягкая и беззащитная старая черепаха без панциря!» — эти мысли проносились в голове Линка, пока он обдумывал план.


Хотя в этой стратегии был элемент неожиданности, она также была потенциально опасна. Действительно, это было невероятно опасно для жизни.


Магическая Башня была территорией противника. Скорее всего, у него припасено огромное количество магических печатей, которыми он не преминёт воспользоваться. Единственный способ, которым они могли победить его, это неожиданная атаку, когда противники будут застигнуты врасплох.


Прямо сейчас оставалось всего тринадцать секунд до того, как щит, Священное Святилище, которым Эррера окутала их обоих, рухнет. А за пределами щита армия нежити уже окружала их, ожидая момента, когда они смогут добраться до них, чтобы атаковать.


Они должны решить быстро!


— Если бы у меня был способ провести нас в Магическую Башню, — поспешно сказал Линк, переходя прямо к делу: — И мы объединили наши силы, чтобы сразиться против Бейла и некроманта, как ты думаешь, у нас были бы шансы победить?


Знания Эрреры о магии были намного глубже, чем у Линка, поэтому он считал взгляды Ангела Света очень ценными.


Вопрос застал Эрреру врасплох, но на этот раз она не сомневалась в словах Линка. Магесса обдумывала его вопрос в течение трёх секунд.


-Ты ведь не использовал свой Кристалл Доминго? — спросила она.


В её голосе слышались слабость и усталость. Хотя Линку удалось прервать её благословение как раз вовремя, было очевидно, что сила женщины значительно уменьшилась. Вероятно, ей придётся восстанавливаться по крайней мере полгода, прежде чем Эррера сможет полностью вернуть своё состояние в норму.


Линк кивнул. Даже в самых сложных ситуациях он всё ещё сохранял огненную стихию, хранящуюся внутри кристалла, на всякий случай. С его помощью, Линк может бросить огненный шар Взрыва Пламени за одну секунду!


Затем Эррера достала бутылку с зельем маны среднего уровня и залпом выпила её. Оно восстановило пятьсот единиц маны в теле магессы. Затем она повернулась к Линку.


— Судя по колебаниям маны вокруг Магической Башни, — сказала она. — Некромант должен быть магом пятого уровня. Хотя Бэйл — маг шестого уровня, он стар и слаб, и его реакция намного медленнее, чем наша. Если мы нападём на них, когда они меньше всего этого ожидают, я думаю, мы сможем победить их!


В любой магической битве даже незначительные преимущества над противниками часто могут определить победу или поражение!


В тот момент, когда Линк услышал слова Эрреры, он понял, что независимо от того, насколько велик риск при нападении на Магическую Башню, это стоило того.


Он сразу же зашёл в меню заклинаний и выбрал список легендарных заклинаний десятого уровня. Затем список быстро появился, и Линк просмотрел его, глазами сразу же уловив светящуюся карту с заклинанием. Вот ты где!


Системное сообщение


Пространственный Прыжок


Легендарное заклинание десятого уровня


Затраты Маны: 1800 очков


Эффекты: заклинатель вместе с другими людьми или вещами, связанными с ним, будет телепортирован в любую выбранную точку пространства. Максимальное расстояние чуть более полумили.


(Примечание: это заклинание может преодолеть любой магический барьер ниже легендарного уровня)


Это заклинание было заклинанием групповой телепортации высокого уровня, и оно позволяло осуществлять телепортацию на большие расстояния до полумили. Но самым впечатляющим в этом заклинании было то, что оно было практически непобедимым.


Причина этого была проста: в этот момент было очень мало магов, достигших легендарного уровня, поэтому практически никто не мог остановить его. Он мог прыгать из одной точки в другую и обратно, когда хотел, и прыгать туда, куда хотел, так как никто не мог помешать заклинанию.


Появился вопрос от игровой системы:


Системное сообщение


Вы уверены, что хотите изучить это легендарное заклинание?


Да! Это был последний козырь, который он припрятал в рукаве.


Динь!


Линк увидел, как эта яркая карта легендарного заклинания исчезла из интерфейса, и в то же время он почувствовал, как сильный жар распространился по всему телу, а затем его тело пронзила невообразимая боль.


Тогда, когда Линк больше не мог сдерживать свой крик, боль быстро исчезла, словно сон. Линк предположил, что это была какая-то тонкая, но важная модификация его тела, сделанная игровой системой, чтобы позволить ему использовать заклинание легендарного уровня.


Через три секунды на интерфейсе появилось уведомление.


Системное сообщение


Обучение заклинанию завершено. Игрок освоил Пространственный Прыжок.


Линк чувствовал, как меняется его тело. Затем он повернулся к Эррере.


— Миледи, — шутливо сказал Линк. — У вас ещё остались какие-нибудь зелья маны среднего уровня?


— Конечно, — затем Эррера достала бутылку. Она знала, что тело Линка теперь может выдержать токсичность одного зелья.


— Нет, — сказал Линк, качая головой и протягивая руку за зельем. — Мне нужно три таких.


Благодаря благословению Эрреры его души, его тело теперь стало чистым листом, и он определённо мог справиться с бутылкой зелья маны. Вторая и третья бутылки могли нанести некоторый ущерб его телу, но в этой ситуации это была необходимая жертва.


Зачем ему столько маны? Эррера была ошеломлена, но сейчас не время задавать вопросы. Она увидела, насколько настойчив и решителен был Линк, поэтому смягчилась и дала ему три зелья маны.


Как только бутылки достигли его руки, Линк без колебаний проглотил их. Он не почувствовал никаких изменений, когда выпил первую, но ко второй бутылке его желудок начал разрываться от боли, которая была настолько сильной, что он почти согнулся пополам.


— Ты сошел с ума, это убьет тебя! — ужаснулась Эррера.


— Не волнуйся, я справлюсь! — заверил Линк со смешком, потирая рукой живот. Затем он наложил заклинание Метели на свой живот, чтобы заморозить его на мгновение.


Желудок Линка начал неметь под действием заклинания, и боль постепенно утихла.


Он снова проверил свою ману и обнаружил, что она полностью пополнилась. Затем он повернулся к Эррере и заговорил:


— Давай готовиться к битве!


— Да! — Эррера кивнула. Она не была уверена, какой трюк собирается использовать Линк, но тем не менее она решила, что будет доверять ему.


С палочкой в руке магессы мана начала вздыматься, она была готова использовать заклинание четвертого уровня за одну целую и две десятых секунды, как только столкнется с противниками.


Заклинание четвертого уровня за одну целую и две десятых секунды. Это было чудесным навыком, который она развила благодаря своей врожденной способности Ангела Света и собственной тяжелой работе в создании высшего магического навыка. Единственная загвоздка состояла в том, что она могла делать это только раз в день.


Тем не менее, это заклинание, в сочетании с молниеносным огненным взрывом Линка, дало ей уверенность, что они могут победить своих противников.


Два мощных заклинания четвёртого уровня, оба брошенные чуть более чем за секунду, любому магу в мире, независимо от того, насколько он могуществен, будет трудно защитить себя от этого. Любого мага ниже легендарного уровня застанут врасплох такие атаки, поставив на колени. На самом деле, Эррера была уверена, что даже директор Энтони не сможет защитить себя в таких условиях.


Линк улыбнулся и обнял Эрреру за талию. Её талия была мягкой и нежной в его руке, и он подумал о том, что было довольно приятно держать её вот так.


— Держись крепче! Мы наконец-то встретимся с этой черепахой-некромантом в его панцире!


Эррера глубоко вздохнула и приготовилась к тому, с чем ей придется столкнуться в следующий раз. Но даже так, ничто не могло подготовить её к тому, что произошло позже.


— О, славный Владыка Света! — она не могла не прошептать.


Она увидела, как Линк внезапно убрал палочку, затем вытянул руки и сложил их ножницами. Его руки светились прозрачной, похожей на воду аурой, но когда она вытянулась, в воздухе появилась голубая электрическая дуга.


Вскоре после этого электрическая дуга начала расширяться, полностью окружая Линка и Эрреру и создавая световую сферу. Затем электрическая дуга рассеялась из световой сферы в окружающую среду.


После этого пространство за пределами световой сферы начало претерпевать своеобразные изменения. Становилось все темнее и темнее, словно день превращается в ночь. Затем в темноте вспыхнул белый свет, похожий на перышко, и он засветился и засверкал, как прекрасное сияние.


Это фантастическое сияние длилось около полсекунды, а затем полностью исчезло — они обнаружили, что теперь они оказались где-то в другом месте.


Густой белый туман исчез и вместо него появился темный зал. В центре зала был темно-зеленый бассейн, журчащий и пузырящийся, испускающий фиолетовый газ. Бейла нигде не было видно, но в углу зала находилась ярко сияющая магическая печать, в центре которой стоял человек. На нем был большой плащ, а там, где должны были быть его глаза, горели два зеленых огонька, похожие на блуждающие огоньки.


В этот момент Эррера стояла неподвижно, и в её голове крутились тысячи мыслей.


Разве это не заклинание пространства? Но как Линк мог использовать его голыми руками? И как он мог взять с собой другого человека? Разве мы только что не телепортировались с расстояния более полумили? Но это невероятно большое расстояние!


Эррера была совершенно ошеломлена. Она не могла понять, как Линк смог использовать заклинание легендарного уровня. Всё, что только что произошло, просто подорвало все знания о магии, которые она приобрела до сих пор.


Внутри Магической Башни Некромант был также поражён. Он видел всё в волшебном зеркале с того момента, как Линк произнёс легендарное заклинание, и до того момента, как они исчезли в густом белом тумане более чем в полумиле от него. И теперь, всего несколько мгновений спустя, они материализовались прямо в его зале, прямо у него на глазах.


— Нет, это невозможно! — Шейд был так ошеломлён, что стоял, не сводя глаз с двух противников, материализовавшихся перед ним.


Эта Магическая Башня, как и любая другая обычная Магическая Башня, была защищена магическим барьером, который предотвращал вторжение от пространственных заклинаний и телепортации. И именно поэтому он уверенно смотрел в волшебное зеркало, чтобы следить за их движениями, не беспокоясь о том, что на него самого могут напасть.


Но прямо сейчас, два мага успешно проникли в его Магическую Башню, когда он был практически беззащитен!
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Глава 114. Мгновенный нокаут



Магическая Башня Некроманта.


…


Единственным человеком, который понимал, что произошло, был Линк.


Он выпил третье зелье восстановления маны без колебаний, перегружая свое тело большим количеством токсинов. Даже с замерзшим животом он всё ещё чувствовал жжение, обжигающее его внутренности.


Накопление токсинов в его теле также начало влиять на нервную систему. У юноши двоилось в глазах, а в мозгу появилось пульсирующее ощущение. Он каким-то образом сохранял сознание, несмотря на все эти неудобства.


Линк прикусил язык, чтобы окончательно прийти в себя. Сейчас он не мог позволить себе потерять концентрацию.


У Линка было пятьсот очков маны после того, как он выпил зелье, так как его мана была полностью истощена от заклинания Пространственного Прыжка. Затем он ущипнул Эрреру за руку, давая понять, что пора атаковать.


— В атаку!


Линк закричал и, держа Кристалл Доминго в своих руках, извлёк огненную стихию, хранящуюся внутри кристалла. На кончике его палочки начало формироваться заклинание Взрыва Пламени.


Через одну целую и одну десятую секунды на кончике палочки появился пылающий раскалённый огненный шар. Глаза Линка метнулись через зал, активно ища Бейла, пока он направлял заклинание.


План был прост. Линк займётся Бейлом, пока Эррера разберётся с некромантом. Однако Бейла нигде не было видно. Когда заклинание Взрыва Пламени было полностью сформировано, Линк не выпустил его сразу на случай каких-либо чрезвычайных ситуаций.


Эррера подняла свой хрустальный посох к Шейду и начала произносить заклинание. Через одну целую и две десятых секунды она прошептала:


— Свет Зенита!


Свет Зенита


Заклинание стихии света четвертого уровня


Время каста: 2,5 сек.


Затраты маны: 600 очков.


Эффект: создаёт высокотемпературный световой меч с могущественными очищающими силами. Все заклинания пятого уровня и ниже будут очищены.


(Примечание: Триумфальная карта Эрреры)


Это заклинание было чрезвычайно трудно освоить, и первоначальное время, необходимое для произнесения этого заклинания, составляло две с половиной секунды. Эррера не только закончила весь процесс заклинания за секунду, ей даже удалось улучшить заклинание с помощью высших магических навыков. В руке магессы появился чистый белый световой меч диаметром в один фут. Она взмахнула мечом в сторону Шейда, не давая тому времени среагировать.


Взрыв Пламени и Свет Зенита! Как они могут бросить их так быстро! Шейд был совершенно сбит с толку, а два зелёных пламени вокруг него танцевали ещё энергичнее, чем раньше. Хотя он знал, что это тупик, инстинктивно он должен был немедленно создать защитное заклинание.


Пурпурные магические руны начали окружать его тело, и только через секунду был установлен защитный барьер. Это было даже быстрее, чем время броска Света Зенита Эррерой!


— Тёмный Рунический Барьер!


Причиной быстрого времени каста была магическая формация, которую Шейд подготовил заранее. Он просто должен был активировать магическую формацию, чтобы освободить заклинание. Это был его запасной план на случай, если он попадет в засаду.


Лист персонажа


Тёмный Рунический Барьер


Защитное заклинание пятого уровня


Эффект: создание барьера с частицами темных элементов, усиленный рунами. Эффективен как против физических, так и против магических атак.


Это была единственная магическая формация, которую Шейд мог выпустить в своей Магической Башне. Все остальные его магические формации были созданы для освобождения от внешних атак. У Шейда было мало посетителей, и он был некромантом, поэтому полностью сосредоточил свою наступательную силу на внешней стороне башни, откуда исходило большинство, если не все, его угрозы.


Как некромант, он также не мог открыто покупать сырьё на рынке. Он должен был быть расчётливым с тем, как использовать свои ограниченные ресурсы.


Этот Тёмный Рунический Барьер должен был использоваться в случае чрезвычайной ситуации.


Подумать только, этот день наступил так скоро!


Бум!


Столкновение светлых и Тёмных заклинаний вызвало оглушительный взрыв.


Хотя Свет Зенита был заклинанием четвёртого уровня, он был усилен как высшими магическими навыками, так и внутренним даром Эрреры в магии стихии света. Кроме того, посох Эрреры также был предметом легенд — его заклинания имели наступательную силу намного выше, чем обычные заклинания четвёртого уровня.


Лучи света отражались от тёмного барьера и ударялись о стены Магической Башни. Преломленный свет превращал все, к чему прикасался, в щебень и быстро ослабил силу Тёмного Рунического Барьера.


В конце концов, только одна повреждённая тёмная руна осталась около Шейда.


-Действительно, сильное заклинание света, но этого недостаточно, — заговорил Шейд с побеждённым видом. Он уже видел заклинание Взрыва Пламени, которое направил Линк.


Спасение от Света Зенита ничего не значило. Его Тёмный Рунический Барьер никогда не мог защититься от двух последовательных заклинаний четвёртого уровня. Он с самого начала понял, что проиграл.


Линк, наконец, отказался от своих поисков Бейла. Тем не менее он всё ещё был настороже и держал при себе заклинание Взрыва Пламени, дожидаясь, пока Эррера произнесёт новое заклинание.


Невыпущенное заклинания Взрыва Пламени в его арсенале не только обеспечит их безопасность против Бейла, но и удержит Шейда от перехода в наступление. Линк не собирался отказываться от этой выгодной позиции.


За это время Эррера сделала две вещи. Во-первых, она активировала защитное магическое снаряжение, выпустив защитное заклинание четвёртого уровня, Световой Защитный Барьер.


На появление заклинания потребовалось всего пол секунды, обеспечивая защиту как Эррере, так и Линку.


Во-вторых, она начала кастовать новое заклинание Свет Зенита. На этот раз ей потребуется больше времени, чтобы бросить его, но со сдерживающим заклинанием Линка Взрыв Пламени и защитой от Светового Защитного Барьера, у магессы было более чем достаточно времени.


Даже если Бейл появится, они смогут вовремя среагировать.


Шейд был в ярости, увидев, что Линк справляется с ситуацией с таким высокомерием. Подумать только, Линк будет продолжать подавлять его вместо того, чтобы закончить битву своим заклинанием.


— Я заставлю тебя заплатить за то, что ты смотришь на меня свысока! — Шейд начал своё возмездие. Мана ворвалась на сцену, и чёрный скелет быстро принял форму. Это было секретное заклинание тёмной стихии пятого уровня, Затененный Скелет.


Если его заклинание будет успешным, по крайней мере один из них будет серьёзно ранен.


Однако Линк всё ещё был спокоен и собран.


Может показаться, что Линка распирает от высокомерия. Однако никто здесь не знал, что когда-то многие почитали его как Архимага!


Как верховный маг, он был чрезвычайно внимателен к каждому движению своего противника. Он знал, что этот Затененный Скелет был просто обычным заклинанием пятого уровня без каких-либо улучшений магическими навыками.


Поскольку это было обычное заклинание, его время произнесения можно было легко высчитать.


Умение отличать время каста от колебаний магических волн было частью основ магического искусства.


Линк оказался чрезвычайно опытным в этом.


Заклинание Эрреры Свет Зенита сформируется раньше, чем заклинание Затененный Скелет с разницей в ноль целых три десятых секунды.


За это время Линк не почувствовал никаких дополнительных колебаний магических волн в зале. Убеждённый, что Бейл не сможет изменить ход битвы, даже если он нападёт сейчас, Линк без колебаний выпустил своё заклинание Взрыва Пламени.


Огненный шар пролетел через зал и со всей силы ударил в оставшуюся тёмную руну.


Бум!


В коридоре раздался громкий взрыв, за которым последовала волна жара.


Заклинания огненных стихий были известны своей наступательной силой, а Взрыв Пламени был одним из самых разрушительных. Заклинание Линка мгновенно проникло сквозь ослабленный Темный Рунический Барьер.


Огненный шар взорвался и поглотил Шейда в огне. Среди танцующих алых огней было несколько чёрных, вызванных вынужденным прерыванием заклинания Шейда.


Шейд закричал в агонии. Хотя у него было бессмертное тело, заклинания огненных стихий являлись проклятием всех некромантов. Под жгучим действием магического пламени бесконечная боль проникала прямо в его душу.


Кроме того, прерывание его заклинания пятого уровня привело к страшному отскоку магии.


Шейд мог только корчиться от боли.


Эффект Взрыва Пламени рассеялся через три секунды. Шейд беспомощно рухнул на землю, его одежда была полностью сожжена. Всё, что осталось — обугленный скелет.


Его посох тоже был сломан, и зелёное пламя в глазах слабо мерцало. Он был побеждён и потерял всякую способность сопротивляться.


Магическая Башня Шейда были почти бесполезна в этой прямой конфронтации.


Линк и Эррера использовали преимущество, которое позволило им максимизировать свою силу. Они подавили Шейда, благодаря совершенному сотрудничеству и расчётам силы.


Шейд не мог не выругаться:


— Как такое может быть! Как я мог потерпеть неудачу?


У него была Магическая Башня, которая простиралась на многие мили. В его распоряжении также была огромная армия нежити. Единственными соображениями в битвах было то, сколько миньонов он потеряет.


Полная неудача с его стороны никогда не казалась ему возможной. Даже если это был Директор Энтони, Шейд был вполне уверен в своей победе, если Энтони будет путешествовать один.


Однако он действительно потерпел поражение от рук двух молодых магов.


— Где Бейл? — холодно спросила Эррера.


Она всё ещё не выпустила свой Свет Зенита, планируя сохранить его как угрозу.


— Я не знаю, — процедил Шейд сквозь зубы.


Трансформация Бейла была почти завершена. Это был его единственный шанс перевернуть всё с ног на голову. Но как только он заговорил, Линк что-то заметил:


— Смотри, кажется, в бассейне что-то есть.


Наблюдательность была одним из важнейших качеств, которыми должен обладать маг. Линк искал Бейла всё это время, и бассейн никак не мог скрыться от его глаз.


Шейд потерял всякую надежду.
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Глава 115. Большие награды!



В Магической Башне Некроманта.


…


Рука Мага вытащила Бейла из тёмно-зелёного бассейна, но состояние его тела было отвратительным!


Одежду мага, которую он носил, полностью разъело водой из бассейна, так что теперь он был совершенно голым. Складки серой кожи были испещрены дырами, а в некоторых местах были видны даже кости и внутренние органы. Из его тела между внутренними органами сочилась зловонная темно-зеленая слизь.


Он не замечал, что с ним происходит, и, казалось, крепко спал. Его глаза сгнили, оставив только две черные дыры на месте глазниц. Но самым тревожным был вид жуткой улыбки, которую он носил на своем гротескном гоблинском лице.


Линк взглянул на Бейла и сразу понял, что происходит.


— Он превращается в Лича! — сказал Линк, — Трансформация почти завершена. Он скоро проснётся.


Эррера глубоко вздохнула. Ее глаза выражали шок и отвращение, и она замолчала на полминуты. Затем она указала палочкой на Бейла и сказала:


— Блок Маны!


Блок Маны


Заклинание без уровня


Затраты Маны: 0


Эффекты: запечатывает Ману в теле цели заклинания на определенный период времени, блокируя способность противника использовать любые магические заклинания.


(Примечание: эффект заклинания очень силен, но оно должно быть брошено, когда цель не может противостоять заклинанию.)


В данный момент Бейл был без сознания, поэтому, естественно, он не мог сопротивляться. Как только Блок Маны будет успешно брошен, Бейл больше не будет представлять для них никакой угрозы, даже когда он проснётся.


Некромант Шейд был серьёзно ранен — он только что был поражен мощной отдачей заклинания, и его пламя души почти погасло, так что теперь он был полностью выведен из строя. У него больше никогда не будет возможности, чтобы колдовать, а то, что он остался жив, уже можно было считать невероятной удачей. Только тогда Линк и Эррера смогли отдышаться и почувствовать, что они действительно в безопасности.


Они оба переглянулись и заметили, насколько серьёзны травмы друг друга. Особенно Линка, который, казалось, уже одной ногой находился в могиле.


На ноге у него была глубокая резаная рана, лицо смертельно бледное, нос и рот кровоточили, а руки и ноги дико дрожали от отравления ядами зелья маны.


Теперь, когда всё было кончено, он перестал напрягаться и рухнул на землю. Потом он понял, что так слаб, что не может даже сесть, и позволил себе лечь. Токсин в зелье маны оказался намного сильнее, чем парень себе представлял.


Эррера чувствовала себя намного лучше Линка, она была лишь ослаблена, потому что использовала тайное заклинание на душе Линке ранее. Как только она увидела, что Линк падает, она бросилась к нему, в затем достала бутылку бледно-зелёного зелья и дала ему.


— Я даю тебе дезинтоксикационное зелье среднего уровня, — объяснила Эррера, помогая Линку выпить зелье. — Оно спасёт твою жизнь сейчас, но тебе нужно будет отдохнуть по крайней мере десять дней, чтобы полностью восстановиться. В этот период ты вообще не должен использовать магию, иначе будут постоянные остаточные эффекты от токсинов, — говоря это, она начала очищать раны Линка.


Рана была вызвана когтями армии нежити, так что это была не только внешняя травма, Линк также был заражён токсинами от нежити. Именно по этой причине, хотя Линк был ранен не более пяти минут назад, они уже начали гноиться и опухать, и из них даже начал сочиться тёмно-зелёный гной.


Если рана не будет быстро обработана, судя по худому и довольно хрупкому телосложению Линка, она может даже стать опасной для жизни.


Увидев ужасную рану на ноге Линка, глаза Эрреры начали слезиться. Она села на пол и взяла Линка на руки, а затем достала белую хрустальную бутылку.


Линк оглянулся и увидел хрустальную бутылку, наполненную прозрачной гелеобразной жидкостью; жидкость внутри источала священную и святую ауру.


— Это святая вода? — тихо спросил Линк.


— Да, — ответила Эррера, — Я привезла ее с собой, чтобы у меня было достаточно сил для борьбы с чёрной магией, и теперь она действительно пригодилась. Держись, будет немного больно.


Затем она открыла пробку и медленно капнула святой водой на рану на ноге Линка. В том месте, где святая вода коснулась раны, раздалось тихое шипение. Линк увидел яркий белый свет, выходящий из раны, и зелёный газ, извергающийся из нее. Затем отвратительная вонь проникла в его нос, и в то же время маг начал чувствовать невероятную боль!


Ощущение было такое, будто кто-то ударил его ножом по ноге, а потом развернул его, продолжая вдавливать все глубже в плоть. Даже когда всё его тело онемело от отравления токсином, боль пронзила его насквозь и овладела всеми его чувствами. Теперь его тело неудержимо дрожало, и парень был готов закричать.


Это действительно было чертовски больно!


Но Линку всё же удалось сдержать свои крики, потому что мучительная боль была значительно облегчена Эррерой, которая нежно держала его около своей груди и постоянно ласкала юношу, чтобы успокоить боль.


Примерно через десять секунд боль в ноге постепенно утихла. Эррера держала его в своих объятиях всё это время, одной рукой нежно гладя по спине.


Это было невероятно успокаивающе. Линк чувствовал нежный аромат, исходящий от Эрреры, и это было так успокаивающе, что казалось, будто крошечная рука осторожно подняла боль, которую он чувствовал на ноге, и отбросила её подальше от молодого человека.


«Умнейший мудрец однажды сказал, что самое утешительное место в мире — это вершина женской груди. Тогда я думал, что это просто шутка, но теперь… Думаю, это правда», — Линк не возражал бы остаться здесь еще немного.


Спустя долгое время, Эррера осторожно спросила:


— Как ты сейчас себя чувствуешь?


— Теперь я чувствую себя намного лучше, — пробормотал Линк.


Он только произнес эти слова, и Эррера тут же оттолкнула парня из нежных объятий. Честно говоря, Линк всё ещё жаждал этого нежного прикосновения и хотел бы испытать его снова.


Лицо Эрреры покраснело, чего раньше никогда не случалось. Но после благословения души Линка, она чувствовала, что их души теперь переплетены и что они не могут держать секреты друг от друга. Теперь они были частью друг друга, и это смущало магессу.


Затем Эррера снова проверила рану Линка.


— Теперь всё будет хорошо, — сказал Эррера с явным облегчением.


— Я чувствую, что мои силы немного восстановились. Думаю, теперь я могу встать.


Затем Линк осторожно пошевелил рукой и обнаружил, что ощущение слабости в теле исчезло.


Оказалось, что главным виновником ослабления его тела было вовсе не отравление зельем, а токсичные остатки в ране, которую нанесла армия нежити.


Линк не ожидал, что токсин от нежити будет настолько смертельным. Ему просто повезло, что Эррера захватила с собой святую воду, иначе парень, несомненно, уже был бы холоден, как земля.


Через некоторое время Линк встал при поддержке Эрреры. Затем он осмотрел внутреннюю часть Магической Башни.


— Какая грубая Магическая Башня. Весь интерьер просто один большой зал. Волшебные материалы здесь в изобилии, — сказал Линк после вздоха.


Все эти магические материалы были найдены в волшебных печатях. Там были Мифрил, Целестин и другие ценности. Были также кости, меха и шкуры различных магических зверей, но что больше всего взволновало Линка это Торий!


Как и Мифрил, Торий был также Мана-проводящим металлом и имел такой же серебристый вид. Самым заметным отличием между этими двумя металлами была чрезвычайно блестящая поверхность Тория, который блестел в серебристом свете, и выглядел так же, как звезды в небе.


Торий был в десять раз лучшим проводником маны, чем Мифрил. Говоря о терминах электропроводности, Мифрил был эквивалентен графиту, в то время как Торий был эквивалентен меди.


Мифрил был обычным Мана-проводящим металлом на континенте Фируман и широко использовался в низкоуровневом магическом снаряжении. Но Торий, с другой стороны, теперь начал подниматься в популярности из-за своего высокого качества. Фактически, любое магическое снаряжение четвёртого уровня или выше теперь должно было использовать Торий в качестве своего ядра!


Значимость Тория была также в десять раз больше, чем у Мифрила. Одна унция Тория стоила около трех тысяч золотых монет. Затем Линк обыскал всю Магическую Башню и в конечном итоге собрал четыре с половиной унции Тория из ядер магических печатей. После этого они были вытянуты в нити, тонкие, как толщина человеческого волоса, а затем они были связаны вместе, образуя небольшой комок Тория размером с большой палец.


В дополнение к Торию, было также одиннадцать фунтов Мифрила. Кроме этого, там всё ещё оставались разные безделушки и вещи, и в целом Эррера оценила общую стоимость их добычи по меньшей мере в сорок тысяч золотых монет.


Для Линка это было огромное состояние!


Для Эрреры, однако, сумма была не столь впечатляющей.


— Этот некромант не годится для мага пятого уровня, — сказала она.


У неё не было никакого интереса брать добычу, поэтому она собрала всё в кучу и подтолкнула к Линку.


— Линк, ты забираешь все это. Подумай об этом как о награде за свою роль в расследовании Бейла, — сказала она.


Если бы это был кто-то другой, Линк настоял бы на равной доле, но с Эррерой он смог легко всё понять и принять её благие намерения. Поскольку она сама не хотела этих сокровищ, а также намеревалась дать ему золотые монеты в качестве награды за помощь ей, Линк с радостью согласился. Сейчас у него было только триста золотых монет, и это количество золотых монет для мага было просто жалким и недостаточным для чего-либо. Он знал, что сегодняшняя добыча ему определённо пригодятся.


Затем он с радостью поместил все эти материалы в свой кулон на хранение.


К этому времени энергия Линка значительно восстановилась. Теперь он мог свободно двигаться, а его Мана начала восстанавливаться со скоростью сто единиц в час. Остаточные побочные эффекты от токсинов зелья маны оказались не такими серьёзными, как опасалась Эррера.


И всё же это было не смешно. Ради своего будущего Линк решил использовать как можно меньше магии в ближайшие десять дней.


В этот момент Бейл, который всё это время лежал на земле, начал двигаться. Его голос кряхтел в горле. Сразу же после этого из его рта потекла отвратительная зелёная жидкость, голова мага начала раскачиваться, а четыре конечности метались в воздухе.


— Он просыпается, — сказал Линк, взглянув на Бейла.
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Глава 116. Величайшая иллюзия мира



Бейлу приснился кошмар.


Ему снилось, что он перенёсся в очень тёмное место, такое тёмное, что маг даже не мог видеть своих пальцев. Он также чувствовал холод, горький и болезненный холод, который пронизывал толстую ткань его волшебного одеяния. Бейл непроизвольно вздрогнул. Вокруг него завывала снежная буря. Эта метель, казалось, была живой, входя в его тело через нос, уши и рот, лишая тепла тела.


Бейл инстинктивно попытался создать несколько источников тепла. Однако он не мог найти ни посоха, ни магического снаряжения. Когда маг попытался произнести заклинание с голыми руками, то понял, что мана в его теле полностью исчезла. Казалось, что магия покинула его.


«Что именно произошло? Где я?» — Бейл запаниковал.


В этой пустынной стране Бейл сопротивлялся боли от сильного холода и отважился столкнуться с надвигающейся метелью, теряя счёт времени. Казалось, прошла целая вечность, прежде чем Бейл понял, что больше не чувствует холода. Зловещая аура продолжала проникать в его тело, хотя неприятное ощущение холодного воздуха внутри него, казалось, рассеялось. Маг даже чувствовал себя более энергичным, чем раньше.


«Что случилось? Неужели я умру?» — Бейл не мог понять, что происходит.


Время шло, и Бейл постепенно осознал, что его бодрость не угасает, а наоборот, с каждой минутой он чувствовал себя всё более энергичным. Пронизывающий холод в его теле теперь ощущался как прохладный ветерок. Прошло много времени с тех пор, как он чувствовал этот уровень энергии.


«Как такое может быть? Мне почти семьдесят лет, в мои сумеречные годы. Почему я чувствую, что мне снова двадцать?» — Бейл был озадачен. Внезапно на Бейла обрушилось воспоминание.


«Нежить… теперь вспоминаю. Я был в Магической Башне Шейда и проходил процесс трансформации в бассейне. Значит ли это, что я уже преуспел?» — с ликованием подумал Бейл.


Маг постепенно медленно привыкал к своему новому телу. Его тело онемело и стало гораздо менее чувствительным, чем раньше, особенно это касалось осязания. Единственное, что Бейл ясно ощущал, это прохладный ветерок, который окутывал его. Под воздействием этой силы маг становился все более энергичным.


«Неужели это сила тьмы? Это не так страшно и ужасно, как казалось», — подумал Бейл.


Бейл чувствовал себя очень комфортно в этом состоянии и расслабился, дожидаясь, пока его трансформация завершится. Однако всё пошло не так гладко, как он рассчитывал. Бейл был грубо разбужен громким ударом.


Что случилось? Разве Шейд не защищает бассейн? Из-за чего такой переполох?


В одно мгновение Бейл почувствовал, как мощная сила сдавила его тело, вырвав из объятий прохладного ветра.


Что происходит! Бейл почувствовал, как его тело оказалось на открытом воздухе. Когда он попытался открыть глаза, то понял, что ничего не видит. Затем он услышал голос молодого человека.


— Мастер Бейл, сейчас вы выглядите ещё более отвратительно, чем гниющие трупы, которые я видел по пути.


Это был знакомый голос. Бейл определённо где-то слышал этот голос. Он лихорадочно искал в памяти владельца голоса. В этот момент раздался ещё один голос:


— Бейл, в конце концов ты всё-таки решился идти по по этому пути.


Это был чрезвычайно чистый и приятный женский голос. В памяти Бейла была только одна женщина, которая обладала таким голосом — самая любимая ученица Энтони, Мойра.


В тот момент, когда он узнал Мойру, он смог медленно собрать кусочки головоломки вместе.


— Мойра и Линк? — потрясённо переспросил Бейл. Как такое возможно? Где Шейд?


Послышался слабый и хриплый голос:


— Бейл, я потерпел неудачу.


— Сколько же магов прислала Высшая Академия Магии Восточной Бухты? Сколько времени прошло с тех пор, как началась трансформация? — Бейл был сбит с толку.


Даже если бы совет из шести человек присутствовал, было бы невозможно победить Шейда за короткий промежуток времени, особенно если он использовал силу своей Магической Башни. Как ни как, он был Некромантом пятого уровня!


Шейд натянуто улыбнулся:


— Прибыли только эти двое, и прошло лишь сорок минут.


— Но у тебя же есть Магическая Башня, — Бейл не мог поверить своим ушам.


Шейд только собирался ответить, как его перебила Эррера:


— Довольно, Бейл. Как уважаемый магистр академии, ты выбрал тёмную магию и даже самолично превратили себя в это отвратительное существо. Ты предал славные традиции нашей академии. За свои действия ты отправишься на суд.


Поскольку это включало секрет невообразимой силы Линка как избранного, Эррера не хотела раскрывать Бейлу больше информации.


Бейл начал мотать головой:


— Нет, пожалуйста, не надо. Я не вредил никому… я лишь хочу жить! Мойра, пожалуйста, отпусти меня. Я обещаю исчезнуть из этого мира навсегда и не появляться ни перед кем из академии. Я также прекращу свои исследования в области тёмной магии.


С ним будет покончено, если его вернут в Академию. Даже если он сможет избежать смертного приговора, он потеряет свою свободу навсегда или даже его магия будет запечатана. Бейл предпочёл бы умереть.


— Мне очень жаль, но это не то решение, которое я могу принять, — отказалась Эррера.


Бейл не собирался так легко сдаваться:


— Мойра, пожалуйста, я не хочу умирать. Я всё ещё так много хочу узнать о магии, и если умру сейчас, то меня будет переполнять множество сожалений. Позволь мне уйти только один раз, дайте мне второй шанс всё исправить.


Эрреру слегка тронули его слова, и она замолчала. До того, как магесса проснулась Ангелом Света, она была просто обычным человеком. Будучи старшим по магии, Бейл помогал ей, когда Эррера ещё училась магии. На самом деле, она всё ещё носила волшебный браслет, который Бейл подарил ей во время церемонии совершеннолетия.


Эррера знала, что произойдёт, если она вернёт Бейла в Академию. Мысль о том, что когда-то заботливый и мудрый старший маг подвергнется таким наказаниям, причиняла ей боль. Однако этого было явно недостаточно, чтобы изменить её решение, женщине просто было труднее отказаться от просьбы Бейла.


Бейл, казалось, видел некоторую надежду в этом молчании:


— Мойра, мы знаем друг друга уже тридцать лет. Ты выросла на моих глазах! Ты же знаешь, что я за человек, я никогда не делал ничего против своей совести. Даже на этот раз я не причинил никому вреда в процессе своих исследований тёмной магии. Пожалуйста, отпустите меня.


Эррера не находила слов.


— Мастер Бейл, я думаю, Вы ошиблись, — вмешался Линк.


— В чём же? — почтительно ответил Бейл. Он знал, что его свобода зависит и от Эрреры, и от Линка. Он должен снискать доброту от них обоих.


Линк улыбнулся и продолжил:


— Ваша ошибка заключается в том, что Вы не осознаёте того влияния, которое тёмные силы уже оказали на Вас. Те маги, которые перешли на тёмную сторону, придерживались тех же убеждений, что и Вы, в начале. Некоторые были просто любопытными, в то время как другие, как Вы, лишь стремились получить бессмертие, чтобы иметь возможность продолжить свои исследования в магии. Большинство из них не желало причинять вред миру. Шейд, разве ты не начал свои исследования тёмной магии только из любопытства?


Даже Линк интересовался тайнами тёмной магии. Он даже сохранил оккультную руну Тарвисса и планировал изучать её тайком. Однако после этого инцидента с Бейлом Линк ясно увидел разрушительное воздействие тёмной магии на людей и принял решение. Когда он вернётся в академию, он найдёт подходящее время, чтобы передать оккультную руну.


Он мог бы получить драгоценные знания из оккультной руны. Однако как только Линк будет разоблачён, он потеряет доверие Эрреры к нему как к избранному. Между Ангелом Света, который был готов пожертвовать своей душой ради него, и оккультной руной, которая могла дать ему некоторые озарения, но в то же время искушать его на тёмную сторону, было очевидно, который выбор лучше. Никакой другой вариант не имел бы никакого смысла.


Шейд хотел возразить, но промолчал. Это правда, что он начал свои исследования только из любопытства, но когда Шейд, наконец, осознал свои ошибки, то больше не мог повернуть назад.


Бейл всё ещё отрицал:


— Ну и что? У этих магов просто не было силы воли. Я другой! Я мастер-маг, я могу это сделать!


Линк рассмеялся. Легендарный маг Брайант однажды сказал: «Самоконтроль смертного — величайшая иллюзия в мире!»


Смертные всегда возлагали большие надежды на свою силу воли, полагая, что они могут контролировать не только свои действия, но даже манипулировать последствиями таких действий. Но это была всего лишь розовая картина, которую они нарисовали для себя. Даже Линк неосознанно был поглощён заманчивыми тайнами магии. Если бы не Эррера, он в конечном итоге тоже оказался бы на неправильном пути.


Вид Бейла, распираемого самоуверенностью, раздражал Линка. Затем Линк заговорил:


— Позвольте мне сказать Вам кое-что. Зелье, которое вы использовали для завершения вашего преобразования, было сделано из душ по крайней мере сотни человек! Вы можете подтвердить мои слова у Шейда.


— Шейд, это правда? — Бейл тоже был поражён.


Шейд на мгновение замолчал, прежде чем признать:


— Чтобы уравновесить разъедающие силы тьмы, я включил в зелье эссенцию свежей крови. Сущность крови требует по крайней мере тонну свежей человеческой крови. Однако, я использовал только кровь рабов.


В среднем в организме человека было всего около пяти литров крови. Извлечения тонны крови означает, что были использованы двести человек. Это число было намного выше, чем предполагал Линк.


— Только рабов? Как вы нравственны и добры, — Линк с отвращением рассмеялся. — Чтобы достичь вашего бессмертия, было принесено в жертву двести жизней, и это был только первый шаг. Что именно вы имели в виду, когда говорили, что не хотите никому навредить?


— Я не знал об этом! — Бейл защищался.


— Хватит болтать! — с Эрреры было достаточно. Она разочарованно посмотрела на Бейла. — Мастер Бейл, когда вы услышали, что ради Вас пожертвовали двумя сотнями жизней, Вы не выказали ни малейшего чувства вины и раскаяния. Вместо этого всё, о чём Вы могли думать, это уклонение от своей ответственности в этом вопросе. Вы уже были разъедены тьмой, и я лично верну Вас на суд!


Бейл знал, что все его шансы были потеряны. Он наконец-то высвободил ярость, которая росла внутри него:


— Чёрт возьми! Я член совета из шести человек и требую, чтобы Вы меня освободили! — в этот момент он просто выплескивал свои эмоции.


Линк пристально посмотрел на Эрреру и сказал:


— С ним покончено.


— Линк, кто ты такой на самом деле? Я признанный маг, как ты смеешь! — Бейл зарычал от ярости.


Как Ангел Света, Эррера чувствовала необходимость защищать избранного.


— Бейл, истинная личность Линка находится далеко за пределами твоего воображения. Будь более тактичным в своих словах!


— Идите к чёрту! Все вы! — Бейл потерял всякую способность рассуждать.


— Давайте вернёмся его обратно.


Шейд был серьёзно ранен, в то время как Бейл находился под действием ограничивающего заклинания. Транспортировать их обратно в академию было несложной задачей. Эррера сотворила заклинание полёта и без промедления вернула их обратно.


После того, как они ушли, две тёмные фигуры появились перед Магической Башней темного мага. Один из них сказал:


— Подумать только, они смогли победить Шейда.


— Это было действительно неожиданно. Но это не обязательно плохо. Я прав?


— Действительно. Вот только теперь кажется, что мы должны найти способ вытащить Бейла из этого беспорядка.
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Глава 117. Энтони, декан Академии



Энтони было 63 года, но, в отличие от дряхлого Бейла, его тело всё ещё было очень здоровым и сильным, а руки и ноги были такими же проворными, как у молодого человека. Он также был полон энергии и, скорее всего, мог дожить до ста лет.


В семь часов утра он всё ещё был в Академии магии Восточной бухты. Но к 8 часам он уже был в Спрингс-Сити и обсуждал с большой группой старших офицеров назначение армейского мага. К 3 часам дня он, в основном, определился с наиболее подходящим кандидатом.


Экспедиция с армией будет стимулирующей задачей. Хотя маг пройдёт некоторые специальные процедуры, экспедиция всё равно потребует мага с некоторой физической силой. Поэтому магам, задействованным в армии, было не старше 40 лет. По мнению Энтони, одним человеком, который больше всего соответствовал должности, был Даррис, первый гений молодого поколения в Академии.


В юном возрасте 30 лет Даррис уже успел стать магом 4-го уровня, и его будущее выглядело очень многообещающим. Энтони увидел тень своего прошлого в молодом Даррисе, поэтому он хотел дать ему шанс, чтобы накопить опыт и авторитет.


Первоначально он также рассматривал свою ученицу Эрреру. К сожалению, она была женщиной, поэтому она не подходила для этой должности. В мире магии не было никакой дискриминации между мужчинами и женщинами — на самом деле, было много могущественных женщин-магов. Но в этом случае такая красивая женщина, как Эррера, работающая в армии, вероятно, была бы плохой идеей.


В 6 часов вечера Энтони присутствовал на роскошном ужине, который специально для него приготовил Король Леон. После всех поверхностных поздравлений и общественных церемоний, было уже 8 часов. Затем он устремился к Дворцовой портальной башне дворца, готовый вернуться в Академию.


До сих пор всё было в соответствии с его планом, и ничего не произошло, что отвлекло его от расписания. В целом, на этот раз он остался доволен поездкой в столицу.


Хотя Энтони не всегда любил посещать эти утомительные встречи и ужины, он понимал, что это был его долг как декана Академии магии Восточной бухты. Всё это потратило впустую целый день его времени, но теперь, когда всё было улажено, он хотел вернуться как можно скорее, и не хотел тратить больше ни одной секунды в городе.


Окутанный мерцающим сиянием волшебной ауры, Энтони, наконец, вернулся в Академию, место, где он провёл почти 40 лет своей жизни. Но когда он спускался из башни портала, Энтони нахмурился, почувствовав, что с Академией сегодня что-то не так.


Под руной портала, Максим, маг, ответственный за обслуживание башни портала, стоял там тихо с бровями, слегка нахмуренными и мрачным лицом. Энтони сразу почувствовал, что его что-то беспокоит.


«Максим, что случилось?» спросил Энтони, нахмурившись. Его белая борода, казалось, выступала в конце, его ноздри раздувались, а его толстые губы и круглые глаза были пронзительными. Он не выглядел явно сердитым тогда, но его черты, тем не менее, были очень внушительными.


Максим тут же почтительно поклонился декану, а затем взволнованным голосом сказал: «Сэр, возникла проблема.»


«Что случилось?» — спросил декан.


Лицо Энтони опустилось, и воздух вокруг него стал подавленным. Элементы в его окрестностях начали агитировать пока малюсенькие торнадо начали формироваться в воздухе вокруг него — это было влиянием мощного мага 7 уровня, которое зависело от его окружения


На лбу Максима начали образовываться холодные шарики пота, он знал, насколько бурным может быть нрав декана. Несмотря на то, что он немного смягчился с возрастом, гнетущей атмосферы, которая пребывала сейчас, когда он был в плохом настроении, было достаточно, чтобы запугать кого-либо. На самом деле, любой, кто не привык к этому, может даже испугаться.


— Сэр, у меня пока нет подробностей, — сказал Максим, — но все мастера-маги ждали Вас в зале истины, так что Вы получите гораздо больше информации, когда доберётесь туда.»


В зале истины проходили важнейшие заседания Академии. Только маги 3-го уровня и выше имели право посещать собрания, проводимые здесь. Вообще, эти маги были элитой Академии.


И прямо сейчас там собрались все мастера-маги. Даже Максим, маг 5 уровня, не хотел раскрывать какие-либо детали сам. Энтони предположил, что причина этого волнения неизбежно должна быть серьёзной. Его брови теперь были сильно нахмурены, просто думая об этом.


Он заставил себя сохранять самообладание и следовал за Максимом до самого Северо-Восточного угла Академии, до зала истины.


По пути они встретились с учениками мага, которые, казалось, не обращали внимания на ужасную ситуацию, нависшую над Академией. Их выражения не несли ни беспокойства, ни волнения, и когда они столкнулись с деканом, они поклонились ему и быстро ушли.


Это открытие заставило Энтони почувствовать облегчение. Хотя нынешняя ситуация глубоко его расстроила, он по-прежнему рад, что высшие должностные лица скрывали от учеников всё. Это тем самым предотвращает проблему от скандала или распространения паники по всей Академии.


Через пять минут они прибыли к входу в зал истины.


Магический барьер зала истины был активирован, и пурпурная полукруглая преграда охватила весь зал. Это помешало кому-либо снаружи подслушать или использовать магические заклинания, чтобы шпионить за тем, что происходило в зале.


Перед залом была толстая и прочная волшебная дверь. Максим бросился вперёд и открыл её декану. Через дверь Энтони заметил, что внутри не так много людей. Там было всего несколько человек, и большинство из них были седыми, старыми магами.


Максим не вошёл в зал, а отошёл в сторону, чтобы впустить декана. Энтони глубоко вздохнул и вошёл в зал, а затем сразу же запечатал волшебную дверь позади него.


Он оглянулся вокруг просторного зала и обнаружил, что за длинным столом Высшего совета Академии сидят пять магов-мастеров. Всего было шесть членов Совета: Гренчи, Фендан, Воссмир, Гансвайз, Андорра и Бейл — все присутствовали, кроме Бейла.


Когда они увидели Энтони, все пятеро встали на ноги и поприветствовали декана.


В середине зала стоял молодой человек со знакомой молодой женщиной рядом. Через некоторое время он узнал в женщине свою любимую ученицу, Мойру. Молодой человек рядом с ней выглядел очень молодым — ему, наверное, было не больше 20 лет. Тем не менее, Энтони чувствовал очень мощную ауру, окружающую его. Он должен быть как минимум магом 4 уровня.


«Кто это такой?» спросил очень удивлённый Энтони. Он никогда не слышал о маге 4-го уровня, которому было меньше 20 лет в этой Академии. Такой одарённый маг должен прославиться на всём Фируманском континенте. Но кто это может быть? Мог ли он быть Вейвером, знаменитым магом с юга?


Вейвер был 19-летний магом, чья мана уже достигла уровня-4. Он был известен как самый одарённый молодой маг среди человечества.


Линк сделал шаг вперёд и с одной рукой на груди и одной рукой за спиной почтительно поклонился.


«Меня зовут Линк Морани», — сказал Линк. «Я ученик мага Бейла.»


«Линк? О, это Вы», — сказал Энтони. «Да, верно, я помню, как читал Вашу диссертацию… Кстати, где Бейл?» Подозрения начали подкрадываться к Энтони. Если это действительно большая проблема, то должны присутствовать все шесть членов Совета. Так почему Бейл всё ещё не пришёл?


Эта странность заставила его забыть о своём удивлении и любопытстве молодого мага.


— Учитель, — сказала Эррера, после долгого вздоха, — Бейл вон там.»


Затем она указала на тёмный угол рядом со статуей. Когда Энтони оглянулся, он увидел три фигуры на стене, все из которых были сдержаны замком маны.


Энтони не мог видеть очень чётко на первый взгляд, поэтому он подошёл к фигурам и прищурился, чтобы лучше видеть. Когда он, наконец, смог разглядеть личность фигур на стене, он бессознательно сделал резкий вдох.


Среди трёх, один из них был почти сожжён до хрустящей корочки, со всеми обугленными волосами на голове. Его дыхание было затруднённым и неглубоким. Он выглядел ужасно, но не так ужасно, как два других рядом с ним!


Двое других потеряли почти всю свою плоть и мышцы. Всё, что у них осталось, это слой кожи, который покрыл их кости. Они ничем не отличались от голых скелетов. У одного из них светилось пламя в глазах, как блуждающие огоньки. И даже несмотря на то, что они были сдержаны Блокировкой маны, Энтони всё ещё чувствовал слабую, но пронзительную холодную ауру, исходящую от этих двоих.


«Но это же Лич!» — крикнул Энтони. «Нет, Бейл, это ты?»


Он знал, что произошло что-то ужасное, но он всё ещё не был готов к такому шокирующему откровению.


Хотя внешний вид Бейла изменился до неузнаваемости, он всё ещё был кем-то, кого Энтони знал почти 40 лет, поэтому он сразу узнал омерзительную фигуру как своего коллеги, так и старого друга Бейла.


Этот человек слегка пошевелился, потом тяжело вздохнул с сожалением.


— Да, Энтони, — сказал Бейл. «Это я.»


По мере того, как всё продвигалось к этой стадии, Бейл был теперь ничем иным, как убитым горем стариком. Он больше не был в том бешеном состоянии, в котором был раньше.


«Что случилось?» спросил Энтони отчаянным голосом. Затем он подошёл к ним и направил свою палочку на Шейда. «Он обманул тебя?»


Энтони всё ещё не мог поверить, что Бейл, маг, которого он знал все эти годы, встанет на путь чёрной магии.


«Это было моё собственное дело, — сказал Бейл. «Друг мой, боюсь, я подвёл тебя.»


К настоящему времени Бейл уже успокоился. Теперь, когда всё дошло до этого момента, он понял, что всё, что он сделал, было необратимым, и он даже не хотел продолжать жить. Сейчас он больше всего хотел мирной смерти.


Энтони погрузился в долгую тишину. После этого он повернулся к Мойре и сказал: «Мойра, расскажи мне, что случилось.»


Эррера кивнула. Потом она начала рассказывать, как она случайно почувствовала ауру чёрной магии на Даррисе и что-то заподозрила, поэтому она попросила Линка помочь ей исследовать их. Наконец, когда правда была обнаружена, Даррис напал на Линка, но был побеждён им. Затем она рассказала, как Бейл сбежал в Башню чёрного мага в Туманном бассейне и как он был побеждён и захвачен там. Она рассказала всё, что произошло, кроме точных деталей сражений, в которых они сражались, ничего не осталось скрытым.


Когда она закончила, Энтони внимательно посмотрел на Линка. Эррера сдержала свои слова ясно и просто, но серьёзная опасность, которую они, должно быть, пережили, была очевидна для Энтони. В объяснениях Эрреры были некоторые странные моменты, которые он тоже нашёл подозрительными, хотя сейчас не время задавать эти вопросы.


— Мой старый друг, — сказал Энтони, обращаясь к Бейлу, — у Вас есть что добавить?»


«Я полностью провалился как маг», — сказал Бейл, покачав головой. Он казался удручённым и скорбящим. «Мне нечего сказать в своё оправдание.»


«Даррис, что насчёт тебя?- спросил Энтони, вновь обращаясь к главному ученику Бейла.


Даррис был серьёзно ранен, и теперь ему пришлось столкнуться с внушительным присутствием Энтони, ситуация была чрезвычайной для него настолько, что он чувствовал дыхание.


«Я… Я не хочу умирать!» наконец-то он сказал.


Энтони глубоко вздохнул и долго молчал. Затем он обратился к остальным пяти членам Совета.


«Дамы и господа, Бейл, возможно, выбрал неправильный путь, но я считаю, что он на самом деле не совершил никаких серьёзных преступлений, и его знания и мудрость в области магии остаются ценными и впечатляющими. Я предлагаю навсегда заблокировать его ману и помешать ему когда-либо снова произносить заклинания и заключить его в тюрьму в башне Азуры. (Примечание: это тюремная башня Академии для магов, совершивших преступления. Что касается Дарриса, он должен быть лишён своей магической силы и передан в городской суд Речной Бухты, чтобы его судили за его преступления. А что касается … его…»


— Его зовут Шейд, — сказала Эррера. «Он Некромант 5 уровня.»


«Да, некромант Шейд, — продолжал декан, — что касается его, я считаю его виновным в самых жестоких преступлениях, и я предлагаю очистить его огонь в качестве наказания.»


Затем пять главных магов собрались и обсудили этот вопрос.


Некоторые из них считали наказание Бейла слишком мягким в свете явных доказательств того, что он действительно убил кучера Академии. Тем не менее, никто из них не поднял этот вопрос, потому что они не хотели оскорблять декана. В конце концов, Бейл был их давним коллегой, и, несмотря на все ошибки, которые он совершил, никто не был готов вынести ему суровое наказание. После долгих раздумий, второй самый могущественный Маг из Академии, Гренчи, встал и объявил свой вердикт.


«Сэр, мы все согласны с тем, что Ваше предложение было справедливым и мудрым», — сказал Гренчи.


Этот вопрос имеет первостепенное значение и должен решаться только высшими должностными лицами Академии, поэтому Эррера и Линк могли наблюдать только на стороне и не имели права участвовать в принятии решений. Как только вердикт был вынесен, судьбы Бейла, Шейда и Дарриса были запечатаны навсегда, без возможности изменения.


Бейл опустил голову и ничего не сказал. Никто не знал, какие мысли были в его голове в тот момент. Глаза Дарриса были безжизненными, и достаточно скоро, он не выдержал и рухнул на землю. Что касается Шейда, то он молчал на протяжении всего инцидента. Он знал, что ему конец, как только его пламя души будет сильно повреждено, поэтому он давно смирился со своей судьбой.


Энтони теперь повернулся к Эррере и Линку и проблеск гордости появился на его обычно мрачном лице.


«Вы оба, — начал декан, — рисковали своими жизнями, чтобы разоблачить тьму, которая скрывалась в Академии. И вы сделали это с осторожностью, чтобы сохранить доброе имя и репутацию Академии. Ваше мужество и мудрость заслуживают награды!»
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Глава 118. Большие награды



Зал истины.


…


После того, как Энтони показал конкретные награды, Линк почти рассмеялся. Естественно, с группой серьёзных магов высокого уровня вокруг, он мог только сохранить эту радость в своём сердце и поддерживать спокойствие.


Энтони был чрезвычайно щедр. Как один из двух человек, участвующих в миссии, Линк получил 5000 золотых монет в качестве награды.


Это было ещё не всё.


Самое главное, чтобы у мага не было золотых монет. Богатство было просто средством для достижения цели, которая, конечно же, достигала магических предметов, таких как магические книги, магическое оборудование, алхимические зелья, магические свитки, сырьё и так далее.


Помимо богатства, Линк также получил 100 кусков Тория!


Ранее, когда он разграбил всё магическое оборудование из башни мага Шейда, он только приобрёл в общей сложности 123 куска Тория. Он никогда не предполагал, что получит ещё 100 в виде награды за миссию. Торий стоил не менее 10000 золотых монет, если продавался по рыночной цене.


Со всеми этими магическими материалами у Линка была бы лучшая основа для работы, когда он возобновил своё магическое исследование.


Объявив об ощутимых наградах, Энтони продолжил: «Линк, хотя Вы уже достигли 4-го уровня за такое короткое время, вы всё ещё считаетесь молодым магом. Естественно, Вы всё ещё не провели достаточно времени с глубокой мудростью, которая является магией. Если Вы хотите, Вы можете выбрать одного из мастеров, чтобы быть Вашим наставником. Вам не нужно принимать решение немедленно. Вы должны, на самом деле, поговорить со всеми мастерами и только принять решение, когда Вы найдёте более подходящего.»


Сила мага никогда не была главной заботой, когда ученику приходилось выбирать наставника. Личность наставника, педагогика и область их магических исследований часто были самым важным вопросом. Также было важно найти наставника, с которым Вы могли бы хорошо работать.


Линк был в восторге, услышав эти слова. Точно так же и у мастеров в зале сразу же засветились глаза. Каждый из них хотел Линка в ученики.


Маг 4-го уровня в нежном возрасте 17 лет был гением, который мог даже не появляться раз в столетие. Даже Вейвер на юге не мог сравниться с этим вундеркиндом.


Возможно, это будет тот человек, который повторит славные достижения легендарного мага Брайанта и достигнет вершин силы. Если бы их можно было назвать наставником легендарного мага — их имена вошли бы в летопись истории!


Однако Линк уже принял решение: «Может ли это быть кто-нибудь другой?»


«Человеку, возможно, не нужно быть мастером, пока Вы думаете, что они лучше всего подходят. Конечно, мастера — это, безусловно, хороший выбор», — объяснил Энтони. Он тоже хотел бы взять Линка своим учеником. Однако, будучи директором Академии, он должен был сделать шаг назад и открыть этот шанс совету из шести человек.


«Мойра всё это время отвечала на мои вопросы, касающиеся магии, и поэтому, по сути, уже мой наставник. Когда она сражалась с Некромантом, она также наложила заклинание уровня 6, Лезвие Зенита, доказав, что она также стала магом уровня 6. Поэтому я хотел бы стать учеником мастера Мойры», — сказал Линк.


Это было решение Линка, пришедшее после тщательного рассмотрения всех различных факторов. Эррера определённо поделится с ним своими знаниями, не скрывая никакой информации. Кроме того, она была самой любимой ученицей Энтони. Если бы у Эрреры не было ответа на вопрос, она, естественно, подошла бы к Энтони. Таким образом, Линк выиграет от знания двух сильных магов.


Энтони улыбнулся, услышав эти слова. Он был мудрым человеком и сразу же увидел план Линка. Однако в присутствии всех остальных мастеров он спросил: «Не передумаете ли вы? Мастер Гренчи сведущ в алхимии, в то время как мастер Фердинанд не имеет себе равных в области огненной стихийной магии. Мастер Вайсмюллер, с другой стороны, мастер по созданию магического снаряжения.»


Всякий раз, когда Энтони представлял нишу этого конкретного мастера, Линк почтительно кланялся. Когда Энтони закончил свою речь, Линк сказал: «Директор Энтони, моя магическая основа всё ещё очень слаба. Я бы обязательно посоветовался с мастерами, когда буду думать, что готов выйти на следующий уровень. Когда придёт время, пожалуйста, примите меня.»


Несмотря на то, что Линк ясно дал понять, что он не хочет менять своё решение, он всё ещё держал свои варианты открытыми. Он знал, что знания от других мастеров также чрезвычайно ценны и что это поможет ему достичь вершины магии.


Линк уже сделал свой выбор, и он был явно непоколебим. Мастера могли лишь наблюдать и слегка ревновать Энтони.


Такие впечатляющие ораторские способности, подумал Энтони.


У Энтони было хорошее впечатление о Линке с тех пор, как он услышал, как Линк справился с засадой Дарриса. Увидев это своими глазами, он действительно полюбил этого молодого человека. Думать, что он может оставаться таким спокойным и собранным перед сильнейшими магами в Академии и в то же время максимизировать свой интерес, будучи чрезвычайно уважительным.


В отличие от этого, Даррис, которого он когда-то ценил, не был большим вундеркиндом.


Если всё пойдёт хорошо, этот ребёнок станет одним из основных членов этой Академии через несколько лет.


Энтони видел, как многие ученики приходили и уходили. Линк напомнил ему ещё одного молодого человека, которого он видел несколько лет назад. У этого молодого человека были серебряные волосы и худощавое телосложение. Он был красив и имел родословную древнего Неандерталенсиса (Примечание: родовая раса, известная своими магическими талантами). Его звали Вейвером, он был самым блестящим магом среди молодого поколения в Южной Конфедерации свободной торговли.


«Пришло время передать его новому поколению», — вздохнул Энтони, выглядя довольным.


Линк наверняка рассмеялся бы, если бы знал, что Энтони так высоко ценит Вейвера. Из его знаний, Вейвер действительно был объявлен вундеркиндом в этой временной шкале. Тем не менее, его порочная и отчуждённая личность в конечном итоге приведёт к его гибели в будущем. В этой игре был только один настоящий гений, и в текущей временной шкале он был ещё неизвестен. Этот человек был полуэльф, Элиард.


«Я полагаю, вы устали, пожалуйста, отдохните», — заключил Энтони.


Линк и Эррера покинули зал истины. Поскольку он уже был официально учеником Эрреры, Линк пошёл прямо к её магической башне. Эррера, естественно, приветствовала его и была готова предоставить ему просторную и удобную спальню на третьем этаже своей башни.


Магическая Башня Эрреры была намного меньше башни Бейла. Там было всего четыре этажа, а третий уровень уже был основным. Это был также этаж, где лежал самый большой бассейн стихий в башне мага. На четвёртом этаже жила сама Эррера.


Однако Линк отказался и настоял, чтобы он остался на втором этаже вместе с Элиардом. Когда Линк сказал Элиарду, что он также стал учеником Мойры, Элиард был в восторге. Теперь им не нужно было каждый день собираться на общей площади. Он мог просто пойти в комнату Линка, чтобы обменяться магическими знаниями.


Однако он был удивлён магической силой Линка. Линк уже отменил действие пера маскировки; Элиард чувствовал мощную силу маны, исходящую от него. Элиард был шокирован и облегчён. Он всегда чувствовал, что это пустая трата, что Линк не имеет магического таланта, который соответствует его интеллекту. Теперь это казалось идеальным.


Хотя он немного ревновал. Линк не проявлял никаких признаков самоуспокоенности и по-прежнему относился к нему так же, как и в прошлом. Таким образом, Элиард был освобождён.


Время пролетело. Прошла неделя с тех пор, как Линк переехал в магическую башню Эрреры.


…


Линк изначально хотел отдать его оккультные руны Эррере. Тем не менее, он был так поглощён своими магическими исследованиями всю неделю, особенно читая огромную коллекцию магических книг Эрреры. В свободное время он писал диссертацию и экспериментировал над новыми заклинаниями в Бассейне Стихий.


У него даже не было времени, чтобы поднять оккультные руны.


У Эрреры не было много учеников. Только два официальных ученика мага были у неё — это Элиард и Линк. После разделения использования Бассейна Стихий поровну у Линка было три часа в день, чтобы выполнить свои магические эксперименты. С помощью Бассейна Стихий Линк овладел тремя высшими магическими навыками за неделю. Два из которых были обычными навыками, однако, третий был чрезвычайно мощным. Он касается состояния Гибралтар.


С тех пор, как он превысил свой лимит в Туманном Бассейне, последовательно выпуская несколько заклинаний стеклянного шара, он проявил большой интерес к состоянию Гибралтар. Идея поразила его, когда он был в середине своего исследования, и он решил расширить его.


Он уже продумал всю необходимую магическую формацию и поток маны для заклинания. Всё, что осталось, это проверить его в Бассейне Стихий. Линк установил в комнате режим «не беспокоить» и начал свой эксперимент.


В этот момент группа магов из Академии высшей магии Восточной бухты готовилась отправиться на войну.


Всего было 130 магов. Самому молодому было чуть больше 20 лет, а самому старшему — 40.


Самым сильным магом 4 уровня был один из учеников Энтони по имени Фишер. Он также был руководителем этой миссии. Около двух третей группы составляли ученики среднего звена. Большинство из них обладали ограниченным магическим талантом и почти не надеялись стать официальными магами. Они просто пытались получить некоторые заслуги от войны, которая, как мы надеемся, приведёт к лучшему будущему.


Одним из них был Марко, ученик магической башни Бейла. Он сел в карету с ошеломлённым выражением на лице.
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Глава 119. Пулемёт Линка



Многие маги покинули Академию, чтобы присоединиться к армии, хотя Линк не заметил этого, поскольку он был занят в Бассейне Стихий среднего уровня. Он умело манипулировал магической печатью и был поглощён своими экспериментами с заклинаниями.


Как видно из названия, внешний вид Бассейна Стихий напоминал бассейн. Их было пять, каждый из которых содержал пять основных стихий: металл, дерево, воду, огонь и землю.


Каждая из стихий имела свой цвет, а красочные бассейны были размещены по периметру обширной комнаты вместе с управляющей магической печатью. После того, как магическая печать была вызвана присутствием активной маны, защитный барьер уровня 5 будет мгновенно активирован.


Слой тонкого полупрозрачного барьера обволакивал тело Линка. Это может показаться хрупким, но это было действительно достаточно мощным, чтобы защитить его от любых магических заклинаний, которые были ниже уровня 5. Это означало, что даже Огненный взрыв не сможет ничего сделать с ним сейчас.


У Линка была возможность управлять пятью элементами, как он хотел, через управляющую магическую печать, в которую он затем начал вливать свою ману.


К настоящему времени прошла неделя с того дня, как он был отравлен зельем маны, и все симптомы в основном исчезли. Таким образом, Линк мог теперь произносить любые заклинания, не сдерживаясь.


Контролируя волшебное уплотнение после этого Линк направил ману из барьера в центр комнаты. Затем Линк смог дистанционно управлять своей маной и построить из неё любую структуру заклинаний. На этот раз он решил поэкспериментировать с огненным взрывом. Он использовал заклинание ещё со времен Глэдстоуна, но только недавно он действительно узнал его структуру.


Теперь он получил 60 очков Омни для продвижения до уровня 4, но в последнее время времени было мало, и структура заклинаний огненного взрыва была слишком сложной. Таким образом, Линк смог освоить только стандартную версию заклинания.


Поскольку Линк не использовал палочку, заклинание было медленнее, чем обычно. Кроме того, структура заклинаний была довольно сложной, потому что он добавил некоторые из своих собственных модификаций, поэтому, в конце концов, весь процесс заклинания занял 3,5 секунды.


Как только структура заклинания была полностью сформирована, она привлекла элемент огня. Под контролем Линка он медленно перетекал в структуру заклинаний и пронизывал её, прежде чем начал формировать огненный шар.


На этот раз эксперимент всё ещё находился в зачаточном состоянии, поэтому контроль Линка над элементом огня был всё ещё очень ограничен. Таким образом, взрывная мощность полученного пламени составляла лишь десятую часть его полного потенциала.


Как только заклинание было завершено, Линк немедленно взорвал получившийся огненный шар.


Бах!


Произошёл небольшой взрыв и ударная волна распространилась по воздуху. Но поскольку Линк был защищён охранным барьером, он был совершенно не затронут им.


До сих пор всё шло так, как ожидалось.


Но через секунду, произошло нечто странное. Было странное колебание маны, когда огненный шар взорвался, а затем, сразу после того, как взрыв утих, появился ещё один огненный шар.


Новый огненный шар затем начал привлекать огненные элементы, которые сразу же заполнили структуру заклинания, как и предыдущий огненный шар.


Это было загадкой для Линка, поскольку он не приложил никаких усилий, чтобы бросить новый огненный шар вообще. Единственное, что он сделал, это держал поток своей маны в магической печати постоянным.


Вновь возникший огненный шар затем взорвался и в течение доли секунды появился ещё один. Линк разразился смехом при виде, представшем перед ним — его эксперимент удался!


Затем на интерфейсе появилось уведомление.


Игрок достиг нового высшего магического навыка. 10 Омни очков вознаграждены. Пожалуйста, назовите имя заклинания.


«Я думаю, что назову это пулемётом», — сказал Линк.


Название нового заклинания успешно выполнено.


Пулемёт


Общее Высшее Магическое Умение


Область применения: любое заклинание ниже уровня-5.


Эффекты: позволяет заклинателю произносить один тип заклинания в непосредственной последовательности. Заклинателю нужно только один раз построить структуру заклинаний, поскольку она автоматически появится из остатка маны предыдущего броска.


(Примечание: пулемёт Линка — это высокоскоростная техника заклинаний.)


Реальное состояние Гибралтар включало гравировку души заклинателя на магической печати, что, несомненно, было сложной и эзотерической операцией. Не говоря уже о том, что это было рискованно, потому что был хороший шанс, что одна ошибка может привести к повреждению души. На самом деле, части знаний, связанных с этим состоянием, были якобы настолько злыми, что их можно было классифицировать как чёрную магию.


Однако магические навыки Линка ещё не достигли этого уровня. Его методы заклинаний являются лишь тенью реальной вещи и представляют собой лишь применение частей теорий, описывающих состояние Гибралтар.


С этим высшим магическим навыком наибольшее время было потрачено на первое заклинание, поскольку не было бы времени, потраченного на построение структуры заклинаний в последующих бросках. Чем выше уровень заклинания, тем быстрее оно будет работать, и если его использовать в сочетании с кристаллом Доминго, можно было практически мгновенно наложить заклинания.


Это потрясающе! Думал Линк, всё, что мне нужно сейчас, это небольшое преимущество в боях, и не было бы никакого способа, кто мог бы победить меня!


Линк думал о том, сколько времени этот навык будет спасать его. С помощью кристалла Доминго, он понял, что он может бросить огненный шар за то время, казалось, что не успеешь даже моргнуть глазом!


С высокоскоростным огненным шаром, и несколькими из его быстрых последовательностях в придачу — Линк был взбудоражен от мысли, что он обладает такой грозной силой!


И если бы он использовал его на стеклянных шарах, он мог бы практически развязать бесконечную цепочку из них, не используя большую часть своей энергии вообще — какая это была бы сила!


Это, безусловно, пригодится на поле боя. Если бы он когда-нибудь столкнулся с бесконечным натиском врагов, с помощью нескольких воинов вокруг него, он мог бы эффективно сформировать волшебный Форт с этим навыком!


Как только он действительно освоил его, он был уверен, что будет использовать его так часто, что он станет второй природой для него.


Затем Линк объединил мастерство пулемёта с каждым заклинанием, которое он когда-либо освоил и практиковал, используя его вместе. После пяти часов напряжённой работы и с помощью игровой системы, Линк теперь был полностью знаком с этим высшим магическим навыком.


Он вышел из Бассейна Стихий и потянулся. Он обнаружил, насколько он устал на самом деле — он не был в настроении учиться в данный момент. У него также не было новых идей для работы над своей диссертацией, поэтому он решил прогуляться, чтобы освежить свой ум. Но всего через несколько шагов он подумал о соглашении с Эррерой.


Я должен достать несколько магических материалов со склада Эрреры и создать новое магическое снаряжение.


У него уже были некоторые идеи для новых заклинаний в его голове, плюс теперь у него была награда в 5000 золотых монет от декана, поэтому пришло время для нового магического снаряжения.


Он наложил заклинание на волшебное зеркало, а затем использовал его, чтобы привести в порядок свои волосы и одежду. Затем он направился к четвёртому этажу башни магов.


Он осторожно постучал в дверь, как обычно, затем терпеливо ждал ответа.


Дверь обычно открывалась менее чем через минуту, но Линк ждал две минуты, но всё было тихо, и дверь всё ещё была закрыта.


Это странно. Она вышла? Но она никуда не выходит.


Линк собирался повернуть назад и уйти, когда он услышал, что дверь открылась, и голос, идущий из комнаты.


«Заходи, Линк, и жди меня в гостиной, — сказал голос, — я в душе.»


Казалось, что он пришёл в неудобное время, но так как он уже был там, Линк решил, что лучше всего просто подождать Эрреру.


Линк вошёл в зал, и дверь мгновенно закрылась за ним. Он пошёл к книжной полке и отсканировал названия книг. Затем он вытащил одну, которая называлась Руническими колёсами, и начал читать её.


Рунические колёса были основой всех уровней заклинаний. Линк разработал свой свисток заклинаний, основанный на эксплуатации рунических колёс. Область рунических исследований была настолько глубока и полна потенциала, что это была почти ветвь в магических исследованиях.


Линк был очень заинтересован в такого рода модульных теориях в магии, и он потратил много времени и энергии на эту тему как в своей диссертации, так и в своих экспериментах.


В учебнике описаны многие приёмы эксплуатации рунических колёс. После нескольких страниц он начал увлекаться этой темой и начал настолько увлекаться её чтением, что не обращал внимания на течение времени.


В то время как он был полностью занят книгой, он услышал звук рядом. Линк инстинктивно посмотрел вверх и увидел, как Эррера вышла в гостиную, только что из душа.


Она была одета в белый шёлковый халат, который плотно обтягивал её фигуру, акцентируя эти сказочные изгибы. Линк видел обнажённое тело Эрреры раньше, но это было во время чрезвычайной ситуации, и это был только быстрый взгляд, поэтому ни один из них не думал об этом.


Но теперь всё было по-другому. Две их души были переплетены после инцидента с Шейдом в башне магов. Эррера так нежно ухаживала за его ранами, что невозможно было смотреть на Эрреру так же. Теперь у неё было особое место в сердце Линка, и он ничего не мог с этим поделать. Линк не знал об этом, но его взгляд был полностью сфокусирован на Эррере, и он не смог отвернуться.


«Учитель, — сказал Линк, насильно отводя взгляд от Эрреры, — я, должно быть, пришёл в неудобное время. Я вернусь позже.»


Пока он говорил, Линк собирался уходить. В конце концов, это было не подходящее время, так как его взгляд был полностью отвлечён от мыслей о волшебном снаряжении. Он считал, что он не сможет много сделать, в любом случае, даже если он останется.


Эррера была заинтригована реакцией Линка. Затем она наложила сухое заклинание на свои влажные волосы, затем села на стул и расчесала волосы перед волшебным зеркалом, которое она только что вызвала.


Она чувствовала, что ей нечего скрывать от Линка. Он был её учеником и товарищем, который сражался с ней в боях. Не говоря уже о том, что он был также человеком, избранным Богом света.


«Нет, останься, — сказала она, — как избранный, Вы будете испытаны бесчисленными искушениями в будущем — красотой, знанием, силой, могуществом и многим другим. Вы должны начать учиться бороться с ними сейчас.»


Линк молча проклял себя. Как Эррера могла попросить его сопротивляться такому искушению?


Не было бы никаких проблем, если бы это была другая женщина, но с Эррерой? Она была Ангелом света, одной из четырёх великих красавиц, за которых проголосовали игроки — как он мог стоять там без изменений с такой волшебницей прямо перед ним?


«Учитель, простите меня за мою откровенность, но есть предел самоконтролю для нас, простых смертных. Сами боги советовали не соблазнять дьявола. Перед лицом мучительного искушения, безусловно, лучше всего держаться от него подальше.» Это был вывод, к которому он пришёл после того, как много размышлял о таких вещах в последнее время, вызванных судьбой, которая постигла мастера-мага Бейла.


— Очень мудро, — кивнула Эррера с одобрением. Затем она спросила: «Но что, если Вы не можете убежать от него? Неужели Вы поддадитесь искушениям?»


Отлично, теперь мы действительно будем спорить об этом.


Линк вздохнул, когда ему напомнили о проклятии Дарриса, которое обрекло его на жизнь в одиночестве. Иначе, зачем ему вести сухую и скучную дискуссию с красоткой, которая только что вышла из душа? Но когда разговор продолжался, Линк понял, что чувствует себя более комфортно и непринуждённо.


«Если нет способа избежать искушения, — начал Линк, закрывая книгу в своих руках, — тогда нужно просто сдаться, по крайней мере, на время. После того, как человек снова и снова подвергался тем же искушениям, искушение перестаёт быть соблазнительным, и со временем не потребуется никаких усилий, чтобы противостоять ему. На самом деле, можно стать равнодушным или раздражительным на соблазны, которые раньше так много привлекательности в прошлом.»


Когда он говорил, он больше не отводил взгляд от Эрреры. Теперь он смотрел прямо на неё, указывая взглядом на ту часть её тела, которую он желал. В конце концов, это была сама Эррера, которая хотела, чтобы он остался, поэтому ему лучше воспользоваться всем преимуществом и предстать в хорошем свете перед ней.


Но чем больше Линк изучал Эрреру, тем больше он замечал, насколько красивее она стала в последнее время, возможно, из-за пробуждения её ангельской души. Ей было уже 35 лет, и у неё был зрелый темперамент, но теперь её кожа казалась более нежной и сияющей, а её изгибы были такими же соблазнительными, как и раньше. Хотя она сохранила свою серафическую и элегантную натуру, в этот момент она казалась менее чистым ангелом, чтобы связать и больше похожим на заманчивого дьявола!


На этот раз настала очередь Эрреры чувствовать себя неловко. В конце концов, она не была стопроцентным ангелом — кроме её ангельской природы, в ней также была человеческая природа. К настоящему времени её лицо стало розово-красным, как будто она была опьянена вином.


«Интересно. Я обязательно буду помнить то, что Вы сказали в будущем», — сказала она. «Так зачем Вы пришли ко мне сегодня?» она спросила, отчаянно желая сменить тему,« Вам что-нибудь нужно?»


Вопрос упал как ведро холодной воды на голову Линка. Ему вдруг напомнили о его первоначальном намерении встретиться с Эррерой.


«Мне нужны некоторые материалы, чтобы создать какое-то волшебное снаряжение, — сказал он прямо, — я предполагаю, что обещание всё ещё в силе?»


Эррера быстро взглянул на Линка. Её выражения ненадолго передали её небольшое недовольство, хотя она оставалась такой же очаровательной, как и прежде.


«Я знала, что Вы не забудете об этом. Да, конечно. Вперёд, следуйте за мной».
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Глава 120. Искусство зарабатывать деньги



Хотя Эррера утверждала, что у неё есть клад магического оборудования, реальное зрелище её великолепного хранилища было чрезвычайно ошеломляющим. Линк был подготовлен быть унесённым прочь этой коллекцией но, на самом деле, был приветствован контейнером 3 фута длиной и 2 фута шириной. Он был достаточно мал, чтобы поместиться под кроватью Эрреры.


Линку было трудно оторвать взгляд от Эрреры, особенно когда она носила только тонкий халат. Когда Эррера наклонилась, чтобы вытащить контейнер из-под кровати, её красивые изгибы были подчёркнуты халатом. Линк отводил взгляд.


Он поклялся никогда больше не оказаться в такой ситуации.


Эррера перевернула открытую крышку деревянного ящика, и слои деревянных досок, заполненные маленькими деревянными ящиками, развернулись прямо перед его глазами. В этом маленьком контейнере было в общей сложности десять слоёв и не менее 100 деревянных ящиков. Каждый деревянный ящик был наполнен до краёв мелочей. Маленькие были не больше, чем зелёная фасоль, в то время как большие предметы были по крайней мере размером в пол кулака. Были драгоценные металлы и дерево, которые были основными ингредиентами для создания магического оборудования. Линк мог назвать некоторые материалы, которые он видел, но был невежественен другим.


Даже если просто посмотреть на разнообразие предметов, присутствующих только в этом сундуке, это уже была большая коллекция. Тем не менее, количество предметов было также удивительно.


«Сундук — это трёхмерное оборудование, зачарованное уменьшающейся магией. Например, этот Торий только размером с зелёную фасоль, но на самом деле…» Эррера взяла Торий из маленькой деревянной коробки и он сразу же увеличился до размера большого пальца.


Эррера не врала. Её сокровищница оправдала своё название.


«Выбери и скажи мне, что ты выбрал. Я скажу заранее, что предложение половины цены ограничено только пятью пунктами, если больше, они будут взиматься по их первоначальным ценам. Эррера отошла в сторону и дала Линку некоторое пространство.»


Линк был уже избалован выбором. Он видел редкие металлы, такие как торий, серебро премиум-класса и хорий, а также драгоценную древесину, такую как палисандр, дерево Аоки и Перилла. Было также много загадочных метеоритов и кристаллов разных атрибутов. Это было похоже на физическую энциклопедию магии.


После просмотра в течение полного получаса, Линк, наконец, решил какие материалы он хотел купить.


Эррера подсчитала и сказала: «Первоначальная цена составляет 20000 золотых монет, после скидки она будет 10000 золотых монет.»


У Линка было болезненное выражение лица. В конце концов, он выбрал только пять предметов, он не мог поверить своим ушам.


«Это дерево Периллы высшего качества, сделанное из ядра дерева Периллы, которое было сбито молнией. Посмотрите на его цвет, его фиолетовое металлическое свечение прекрасно сохранилось. Самая низкая рыночная цена на такой высококачественный кусок дерева — 4000 золотых монет. Этот Хорий также, возможно, является лучшим анти-магическим металлом и хорошим стабилизирующим представителем. Хотя это только 1 унция в весе, рыночная цена на это не менее 6000 золотых монет. Это также … в сущности, это действительно самая дешёвая цена, которую Вы когда-либо найдёте.»


Линк был в недоумении из-за её слов. В этот момент он полностью понял, насколько дорогими могут быть исследования магии. Мало того, что он потерял 5000 золотых монет, которые он только что получил в качестве награды, он даже более 5000 золотых монет остался должен!


«Если я продам Вам свою текущую палочку, сколько она может принести?» Линк вынул спичку-палочку и показал Эррере. Он начал находить свою палочку устаревшей и всё равно планировал создать новую. Поскольку он уже купил так много высококачественных материалов, он должен хорошо использовать их.


«Эта палочка довольно хорошо обработана. Единственным недостатком является низкое качество материалов, используемых для её изготовления. Если Вы готовы продать, я могу дать вам 3800 золотых монет.» Эррера дала разумную цену.


Несмотря на то, что материал был низкого качества, и в атрибутах немного не хватало блеска для эпического качества палочки, навыки, необходимые для изготовления этой палочки, стоили 3800 золотых монет.


Линк, с другой стороны, был шокирован: «Так много?»


Он оценивал её в 2500 золотых монет. Материалы от этой палочки пришли от его палочки новолуния и огненной кристальной палочки. Судя только по материалам, это была бы хорошая сделка, даже если бы ему удалось продать её за 1300 золотых монет. 3800 золотых монет было просто грабежом!


«Конечно, как Вы думаете, как мне удалось собрать столько качественных материалов? Я заработала большую часть своих денег от создания магического оборудования и хорошего использования остатков от процесса создания. Хотя материалы дороги, они были бы бесполезны без мага, достаточно квалифицированного, чтобы изготовить из них оборудование. Именно поэтому наш опыт является наиболее ценным.»


Эррера указала на палочку Линка и сказала: «Если Вы готовы потратить некоторое время и изменить атрибуты своей палочки, например, изменить мощь гиганта на наступательную или защитную магию, эта палочка сможет принести гораздо более высокую цену. Вероятно, она может быть продана за 5000 золотых монет или даже 6000 золотых монет, если у Вас достаточно славы. Люди обычно обмениваются и платят, используя драгоценное сырьё вместо золотых монет из-за безумных цен на магическое оборудование в целом.»


Линк был ошарашен. Первоначально он думал, что его долг в 5000 золотых монет будет чрезвычайно трудно погасить. Однако после выступления Эрреры он понял, что на самом деле является машиной для зарабатывания денег.


Ему просто нужно было сконцентрироваться и изготовить палочку, чтобы погасить долг, который составлял больше, чем обычный человек заработает в своей жизни. Это было просто потрясающе!


Линк чувствовал, что прошёл долгий путь, оглядываясь на свой опыт написания магических свитков в башне мага Бейла.


Успешному магу нужен был сильный магический посох, мощное магическое оборудование, заколдованное защитными или исцеляющими заклинаниями, а также впечатляющая библиотека магических книг. Самое главное, они должны были иметь свою собственную башню мага!


Все эти предметы требовали огромного количества золотых монет, их десятки тысяч. Башня мага со всеми её функциями, сама по себе, будет стоить более 100000 золотых монет. Например, Эррера потратила около 160000 золотых монет, чтобы построить свою магическую башню среднего уровня. Кроме того, Башня мага всё ещё принадлежала Академии, у Эрреры были только права на использование. Поэтому ей не разрешили переделать магическую башню под свои желания.


Линк всегда концентрировался на изучении магии и игнорировал планирование своего будущего. По мере того, как он будет крепнуть, ему понадобятся некоторые планы на будущее.


Я хочу магическую башню, которая полностью принадлежит мне! думал Линк.


Линк был чрезвычайно уверен в своих способностях зачарования. Выслушав слова Эрреры, он тут же забрал свою спичку и сказал: «Я изменю атрибуты соответственно.»


«Конечно. Через месяц в Хот-Спрингс Сити пройдёт грандиозный фестиваль магического рынка. Будет присутствовать большое количество магов, как из Северного Королевства, так и с юга. Если Вы можете внести изменения до этого, Вы можете получить хорошую цену за неё», — предложила Эррера.


Новость о предстоящем магическом рынке была музыкой для ушей Линка. Только что купив кучу драгоценных материалов, это была прекрасная возможность для него заработать достаточно денег, чтобы погасить свои долги. У него не было времени бездельничать; его глаза осветлились, когда он сказал: «Я немедленно приготовлюсь!»


Линк покинул комнату Эрреры и бросился в комнату чародейства на третьем этаже башни магов. Первоначально только Эррера имела доступ к комнате чародейства. Однако, поскольку Линк был её надёжным союзником, она, естественно, также дала ему право использовать комнату, чтобы отточить свои навыки зачарования.


Линк сразу же погрузился в работу, как только он подумал о своём долге в 5000 золотых монет.


У него был только один месяц. Он планировал использовать имеющиеся в его распоряжении некачественные материалы, чтобы усовершенствовать свою палочку-спичку. Затем он использовал редкие материалы, которые он купил у Эрреры, чтобы сделать новую палочку для себя. Он даже думал о том, чтобы влить Кристалл Доминго в палочку, а также вместе с деревом Периллы, Торием и Хорием. Он использовал все свои высококачественные материалы для создания этой новой палочки.


Если бы после этого ещё остались материалы, он мог бы изготовить какое-то защитное магическое оборудование или даже некоторые эстетические аксессуары, которые могли бы принести высокую цену на рынке мага.


Поскольку Линк сосредоточился на разработке своего магического оборудования, Эррера получила письмо из города Речной Бухты. Письмо было от Люси. Линк однажды попросил Эрреру читать его письма за него, пока он был занят своими магическими экспериментами. Если это не имеет никакого значения, то она обычно отвечает им, и прерывает только в том случае, если это требует его участия.


Эррера открыла письмо.


В письме кратко рассказано о банде наёмников Фламинго и было прикреплено 1000 золотых монет, которое утверждало, что это прибыль от их работы. Письмо закончилось упоминанием ситуации на скале Воющих Ветров. Джекер, казалось, нашёл следы магии в этом районе, и он подозревал, что это работа тёмного эльфа Фелидии. Если бы это можно было проверить, тогда тёмные эльфы, скорее всего, были бы там.


Эррера внимательно прочитала письмо и нахмурилась.


«Скала Воющих Ветров? Как Линк связался с тёмными эльфами?»


Эррера подошла к Линку ночью во время перерыва и передала ему письмо, спрашивая: «Кто такой Фелидия?»


Линк всё ещё думал о создании своей новой палочки и просто ответил, не задумываясь: «Враг — он один из главных людей за Синдикатом… так что, Джекер нашёл скалу Воющих Ветров?»


Линк наконец-то отреагировал на вопрос и сразу прочитал письмо. Он задумался на мгновение, прежде чем говорить серьёзным тоном: «Эррера, мне нужно Вам кое-что сказать.»


«Да?»


Линк сделал глубокий вдох и достал оккультные руны Тарвиса из его объёмного кулона. В тот момент, когда появилась руна, яркость помещения потускнела, а температура упала как минимум на пять градусов. Как будто сама тьма опустилась в комнату.


Он уже решил не исследовать этот демонический элемент. Он был просто слишком занят своими исследованиями и совершенно забыл об этом. Сейчас был хороший шанс признаться. Несмотря на то, что он отказался от своих исследований оккультной руны, он не позволил ей попасть в руки тёмных сил. Он чувствовал, что было бы разумно передать его Академии, которая была гораздо более мощной, чем он.


Эррера была шокирована. «Что это такое? Почему у тебя такой ужасный демонический предмет? Ты изучаешь чёрную магию?»


«Я когда-то планировал изучить её, но с тех пор я отказался от этой идеи. Вы меня выслушаете? Глаза Линка были ясны, а выражение его лица спокойным. Он положил аккуратно оккультные руны на волшебном столе.


Эррера с облегчением услышала это. Однажды она своими глазами убедилась в отсутствии тьмы в его душе во время битвы за Туманный бассейн. Она села и кивнула, ‚Я слушаю.‘
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Глава 121. Блокнот Энтони



В комнате Эрреры.


…


Линк начал свою историю с его прибытия в город Речной Бухты, до его сотрудничества с группой наёмников Фламинго, потому что он отчаянно нуждался в деньгах и, наконец, когда они победили Тёмное Братство и убили Виктора, откуда он получил Оккультную руну. Линк объяснил всё, что произошло в деталях Эррере, не пропуская ничего.


«Он почти неразрушимый», — сказал Линк, указывая на оккультные руны. «Это священное снаряжение демонов, которое, несомненно, содержит богатство знаний о чёрной магии. Мой первоначальный план состоял в том, чтобы тайно изучить его, надеясь получить от него силу. Но последние события говорят мне, что я был слишком наивен, чтобы поверить, что я могу это сделать.»


— Я бы не стала Вас винить, — сказала Эррера, качая головой. Она была полна облегчения. «Любопытство — это качество, которое любой маг, стоящий своей сути, имел бы. На самом деле, это то, что движет мага вперёд. Вы смогли контролировать своё любопытство вместо того, чтобы позволить ему контролировать Вас, и это похвально!»


Затем она осмотрела оккультные руны и сильнее нахмурила брови.


«У них зловещая аура, — сказала Эррера, — это серьёзное дело, я должна доложить об этом декану. Линк, ты должен пойти со мной.»


— Конечно, — кивнул Линк.


Затем Эррера положила оккультную руну в волшебную герметизирующую коробку, а затем взяла её с собой, когда она и Линк направились к Небесному Шипу, где жил Энтони.


Они дошли без каких-либо инцидентов, и они нашли мага 7-го уровня в лаборатории алхимии башни мага, тщательно очищая горшок с зельем.


«Что случилось, Мойра?» Энтони, очевидно, был рад видеть свою любимую ученицу, когда суровые линии на его величественном лице смягчились, когда он заметил её.


В алхимической лаборатории больше никого не было, поэтому Эррера закрыла за собой дверь. Затем она достала деревянный ящик, открыла его и положила на стол алхимии.


В тот момент, когда Энтони мельком увидел зловещий объект, он встал, застывший на месте с открытым ртом.


Затем он медленно положил хрустальную бутылку с зельем в руки, прошёл несколько шагов к алхимическому столу, взял деревянный ящик и внимательно осмотрел демонический объект.


Судя по его выражению, сначала он был шокирован, затем задумчив, а затем медленно он становился всё более и более очарован, когда он, казалось, затягивался оккультной руной. Спустя долгое время он встряхнулся и отвёл своё внимание от реальности.


Затем Энтони плотно закрыл коробку и вздохнул. По какой-то причине он, казалось, в тот момент постарел, после того как Линк в последний раз видел его. Как будто акт закрытия коробки исчерпал всю его силу.


Через некоторое время Энтони положил деревянный ящик обратно на стол алхимии, хотя он, казалось, делал это неохотно.


Спустя некоторое время он заговорил.


«Этот объект — источник знаний в чёрной магии. Оно очень злое и в то же время очень заманчивое. Мойра, ты должна быстро убрать его.»


Эррера переживала, когда она наблюдала за реакцией преподавателя на оккультные руны. Она быстро шагнула вперёд, чтобы получить деревянный ящик и сохранила его в своём браслете.


«Наставник, Вы в порядке?» спросила Эррера с искренним беспокойством.


— Теперь я в порядке, — ответил Энтони, облегчённо вздохнув, — Откуда это взялось?»


Эррера взглянула на Линка и он кивнул ей. Затем она рассказала о событиях, которые привели к открытию Линком оккультных рун декану, не пропуская ничего. Энтони внимательно слушал и ждал, когда Эррера закончит. Он обернулся и посмотрел на Линка с подозрением.


«Почему Вы решили передать её?» спросил Энтони. «Вы могли бы держать её при себе и изучать её в тайне — никто не узнал бы.»


Когда он говорил, декан тщательно изучал Линка с головы до ног. Он был насторожен и подозрителен к этому молодому человеку, потому что Линк скрывал от них существование оккультной руны довольно долгое время, и подозрителен из-за его выбора раскрыть её и отказаться от неё сейчас.


Оккультная руна содержала в себе достаточно секретных знаний, чтобы даже маг 7-го уровня, такой как Энтони, потерял рассудок. Если бы Энтони был в той же ситуации, что и Линк, он, вероятно, сохранил бы её себе и хорошо спрятал, продолжая тайно изучать её. В тот короткий момент, когда он вступил в контакт с объектом, он испытал из первых рук сильные искушения, которые он почувствовал, и это сделало решение Линка ещё более озадачивающим Энтони.


Последние достижения Линка привлекли его внимание, поэтому он наблюдал за этим молодым человеком в последнее время. Из того, что он увидел, одержимость этого человека магией была на самом деле даже сильнее, чем его, поэтому очарование оккультной руны должно было иметь больше влияния на Линка, чем на него.


«Разве это не так?- сказал Энтони, не убедившись. Тем не менее, он не мог обнаружить след нечестности в выражении Линка.


«Я помню поговорку: «Не смотрите в бездну, потому что бездна будет смотреть на Вас. Не вмешивайтесь во тьму, чтобы тьма не загрязнила Вашу душу». Сэр, я всего лишь смертный; я не думаю, что у меня достаточно силы воли, чтобы противостоять взгляду бездны. Честно говоря, я, на самом деле, всё ещё очень заинтересован в этом загадочном объекте, но… но я боюсь.»


Он испугался! Только эти три слова содержали в себе огромное количество мудрости и смирения.


Оккультная руна была похожа на славную гору золота с бездонной пропастью у её подножия. Большинство людей предпочли только сосредоточиться на сверкающей горе и игнорировать темноту бездны, и, в конце концов, никто из них не мог избежать участи втянуться во тьму, заплатив за обещание славы своей собственной жизнью.


Услышав слова Линка, Энтони долго молчал. Он посмотрел прямо в глаза Линка и увидел пару тёмных зрачков, глубоких и ясных, излучающих как детскую невинность, так и яркую мудрость.


Эррера тоже не говорила. Она всё ещё была впечатлена словами Линка и обнаружила, что недооценила молодого человека. Конечно, он не был лишён недостатков, но он всегда пытался использовать мудрость, чтобы постоянно совершенствоваться.


В конце концов, боги никогда не выбирали никого, основываясь только на их физической силе и силе — и Линк был идеальным воплощением этого факта.


Некоторое время в алхимической лаборатории было тихо, как в могиле. Наконец, Энтони нарушил тишину своим искренним смехом.


«Да, какой отличный способ сказать это — «Я боюсь!- Боюсь, что это правда, тоже. На самом деле, я не смогу устоять перед искушением этого зла. Если бы меня оставили наедине с этим, мне не помешало бы собрать как можно больше секретных знаний. Я думаю, что лучшее, что мы можем сделать, это встретиться лицом к лицу с оккультной руной.»


— Мойра, — сказал Энтони, — Вас всегда окутывала благословенная аура Бога света. Хотя Вы никогда не упоминал об этом раньше, Ваша истинная личность всегда была мне ясна. Таким образом, я уверен, что среди нас троих, Вы единственная, кто может полностью противостоять злой силе этого объекта, так что Вы должны быть одна, чтобы охранять её!»


— Да, учитель, — кивнула Эррера.


— Но пока не теряйте бдительности, — продолжал Энтони, — даже солнце садится за горизонт, даже день сменяется ночью. Никто не говорит, что слава света будет неоспорима вечно. Всё может случиться в будущем. Линк и я будем присматривать за Вами, и Вы оба должны присматривать и за мной. Независимо от того, по какой причине я говорю Вам, Вы никогда не должны позволить мне коснуться этого зла когда-либо снова! И у Вас не должно быть больше никаких дел с ней, Линк!»


Тон Энтони был жестоким и страстным, когда он говорил. Очевидно, он боялся злых сил оккультной руны.


Смертные, как правило, наиболее уязвимы, когда их оставляют в покое!


Один человек, без какого-либо руководства или надзора, был способен на всё. Это было причиной, почему Энтони не доверял себе охранять оккультную руну в одиночку, а вместо этого решил, что все три из них взаимно препятствуют другим двум когда-либо прикасаться к злому кристаллу снова. Он был уверен, что это был самый безопасный метод, чтобы предотвратить любое злоупотребление полномочиями, которые содержались в оккультной руне.


Однако у Линка всё ещё была одна последняя причина — сомнение.


— Но, сэр, могу я спросить, почему Вы доверяете мне охранять её тоже? Разве высший совет Академии не был бы более подходящим хранителем такого знаменательного объекта?»


Хотя Линк теперь официально был магом 4-го уровня и мог держать его на полях сражений, Линк знал, насколько он не достиг реального понимания теорий в магии по сравнению с мастерами-магами. Он сомневался, что ему можно доверить охрану оккультной руны вместе с Эррерой и деканом.


«Не принижайте себя, молодой человек, — сказал Энтони с улыбкой, — было бы ужасной идеей, чтобы больше людей знали о существовании объекта. И те старики в Совете могут даже попытаться заставить, чтобы Вас выгнали из Академии.»


Энтони поднял руку и прервал Эрреру, когда она собиралась протестовать.


«Я знаю, это может показаться возмутительным, но это правда. Мастера Высшего совета стары и непорочны. Единственное, что их волнует — это правила.»


Когда он закончил своё предложение, Энтони достал палочку.


Это была внушительно выглядящая палочка, называемая Указом декана. Это было священное снаряжение, которое передавалось от одного декана другому. Она была похожа на королевский скипетр по внешнему виду, за исключением ещё большей элегантности и деликатности. Легенда гласит, что палочка была сделана из ветви мирового дерева из эльфийского королевства. Драгоценный камень на его кончике, с другой стороны, назывался радужным лунным камнем, и это был драгоценный камень, найденный в сердце горы Чалфилд — самой высокой горы в скалистом горном хребте. Все самые великолепные драгоценные камни в мире могли бы затмить блестящим блеском радужного лунного камня, если бы они были представлены рядом друг с другом.


Когда Линк посмотрел на жезл, на интерфейсе появилось уведомление.


Указ декана, палочка Хранителя.


Качество: Легендарное


Первый эффект: скорость заклинания держателя палочки будет увеличена на 100%.


Второй эффект: сила заклинаний держателя палочки будет увеличена на 150%.


Третий эффект: скорость восстановления маны держателя палочки будет увеличена на 200%.


Четвертый эффект: из-за магических свойств мирового дерева держатель палочки может использовать легендарное заклинание, которое воскресит труп, который был мёртв не более суток. Это заклинание используется только один раз в год.


(Примечание: это волшебный посох легендарного мага Брайанта, ранее известный как объятие Фионы.)


Линк был очень удивлён, когда он прочитал её описание на интерфейсе.


Это довольно большой список эффектов для одной палочки!


Затем Энтони указал палочке на пустое место рядом с ним, где из воздуха появилась чёрная дыра. Он протянул руку в пустоту и достал оттуда красиво оформленный блокнот.


«Молодой человек, это мой подарок Вам. Затем он вручил Линку блокнот.


— Но учитель, — воскликнула Эррера, — это стоит усилий всей твоей жизни!»


Энтони рассмеялся.


«Да, конечно. Именно поэтому я должен тщательно выбрать преемника, который получит мою тетрадь. Мойра, пожалуйста, не говори никому из своих братьев, иначе они могут позеленеть от зависти.»


Затем он развернулся и сосредоточил свой взгляд на Линке.


«В этой тетради я записал всё, чему научился с тех пор, как стал магом. Я планировал оставить его Мойре после моей смерти, но я отдаю его Вам сейчас. И как только Вы закончите изучать его, Вы можете передать его Мойре», — объяснил Энтони.


Сердце Линка почти лопнуло от счастья, зная, что ценность знаний мастера-мага 7-го уровня будет передана ему. Стоимость этого блокнота намного больше, чем оккультные руны. Казалось, он сделал правильный выбор в раскрытии правды Эррере!


Затем он очень осторожно взял блокнот у Энтони обеими руками, как будто он был хрупким, как стекло.


— Я не подведу Вас, сэр, — торжественно сказал он.


— Я верю в Вас, — кивнув, сказал Энтони. Затем он внезапно постучал палочкой по лбу, как будто рассматривая что-то.


«О, кстати, молодой человек, — сказал он, — я слышал, что Вы сын дворянина. Вы были бы заинтересованы в присоединении к армии в качестве рыцаря?»


«Меня в армию?» Линк не мог полностью следовать за мыслями декана.


«Да, Вы, в армию. Армия королевства продвинулась далеко на север, но я боюсь, что им всё ещё не хватает опытного боевого мага. Если Вы заинтересованы, я могу рекомендовать Вас в армию, и Вы можете присоединиться в качестве заместителя командующего. Вы не должны отвечать мне сейчас. Ещё есть время, прежде чем армия достигнет Северной границы, и даже тогда будет ещё много приготовлений. У Вас есть два месяца, чтобы подумать об этом.»


Линк замолчал. Он серьёзно отнёсся к этому вопросу и не торопился с его рассмотрением.


«Поскольку ещё так много времени осталось, — сказал Линк, наконец, — тогда мне лучше отточить свои магические навыки сейчас и узнать как можно больше, прежде чем придёт время.»


— Продолжайте, молодой человек, — сказал Энтони. Эррера была слегка удивлена любезной улыбкой, которая осветила лицо декана. За все эти годы, как его ученица, она никогда не видела такого радостного выражения на лице Энтони.


Впоследствии, когда Линк и Эррера были на обратном пути от Небесного Шипа, Линк, казалось, был сильно задумчивым.


«Я всё ещё думаю, что нужно что-то сделать в ближайшее время с Фелидией. Тёмный эльф может работать над злым заговором прямо сейчас. Я должен посетить город Речной Бухты.»


«У вас есть цель, — сказала Эррера, — тогда вперёд. Будьте осторожны на своём пути и не предпринимайте никаких дерзких действий, если произойдёт что-то неожиданное. Используйте это, чтобы связаться со мной. Затем она вручила ему что-то яркое.


Изучив его вблизи Линк обнаружил, что это было белое перо. Он не был так удивлён, потому что Селин однажды дала ему такое же перо. Он взял перо, а затем осторожно положил его внутрь своего кулона.


«Понял», — кивнул Линк.


После этого он не вернулся в магическую башню, а пошёл прямо в конюшню Академии.
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Глава 122. Управление бандой наёмников



Город Речной Бухты был чрезвычайно оживлён учением по вербовке солдат, проведённым ратушей. Многие начинающие солдаты в окрестностях Гирвентского леса, которые стремились к военным достижениям, пробились в город. Были даже опытные наёмники, которые устали от бродячей жизни и стремились работать на более структурированную и стабильную организацию.


Толпа также привлекла некоторые группы торговцев, и на улицах можно было увидеть необычные гаджеты и аксессуары. Люди Фирумана также любили делать покупки, и все эти интригующие предметы привлекли многих туристов в город Речной Бухты на несколько дней веселья. В результате город стал ещё более многолюдным, что тогда привлекло цирк, который считал его весьма выгодным местом для проведения спектаклей.


Это была сцена, которую Линк увидел, когда вернулся в город Речной Бухты. Обе стороны дороги были заполнены киосками, в которых продавались различные предметы, от свежих фруктов и овощей до игрушек и даже талисманов. Ранее пустующее место недалеко от города теперь занимал большой вагон, где многие экзотические животные выполняли трюки и привлекали много зрителей.


Глядя на эту сцену через окно своей кареты, Линк воскликнул: «Какое редкое зрелище.»


Город был очень маленьким, и толпа ещё больше затрудняла передвижение кареты по узким улочкам. У Линка заняло 20 минут, чтобы добраться от входа в город до дома группы наёмников Фламинго.


По сравнению с предыдущим, дом расширился и стал более живым. Приветствия можно было услышать с тренировочных полей, расположенных прямо возле дома. Казалось, что члены были в разгаре обучения.


Однако Линк нашёл несколько своеобразных вещей. Он понял, что дом по-прежнему защищён только деревянным забором, а дверь по-прежнему остаётся обычной деревянной дверью. Даже повреждения на двери не были исправлены.


В то время как число членов возросло, их оборудования и их одежда драная. За исключением ожерелья Фламинго, которое висело у них на шее, они ничем не отличались от обычных наёмников. Линк даже видел, как несколько членов сидели на корточках в углу двора, чтобы потреблять свою еду, которая состояла только из хлеба и миски супа. Условия казались тяжёлыми.


Линк нахмурился. «Разве Люси не говорила, что группа наёмников приносит прибыль? Она даже отправила 1000 золотых монет в Академии. Это не похоже ни на что, что она мне сказала.»


Группа наёмников должна зарабатывать по крайней мере 1500 золотых монет, чтобы иметь возможность отправить более 1000 золотых монет в Академию. Это была огромная сумма для обычного человека. Заработать такую сумму денег просто выполняя обычные задания не представлялось возможным. Единственным возможным объяснением был успешный налёт на укрытие крупного бандита.


Но когда Линк оглядел двор, ни одного раненого наёмника не было видно. Это означало, что не было недавних сражений, которые мобилизовали большую группу наёмников.


Даже если деньги поступали из других источников, некоторые из них должны были быть использованы для модернизации оборудования и ремонта двора. Это даже не будет стоить дорого.


Линк пришёл к выводу: «Люси лгала. 1000 золотых монет пришли из сбережений группы наёмников и не были заработаны.»


Линк также может выяснить причину этого. Люси, вероятно, слышала, что магические исследования требуют больших денег, и волновалась, что ему не хватит.


«Так это верный последователь?»


Хотя он привык к тому, что NPC необычайно лояльны в игре, он всё ещё был чрезвычайно тронут, чтобы испытать подобное в реальной жизни.


Каждый думает только о себе на Земле. Невозможно, чтобы человек был предан всем сердцем. Они будут считаться хорошим человеком, пока они достаточно зрелые, чтобы держать свои негативные мнения для себя. Однако мир Фирумана ценит связи между людьми и уделяет большое внимание статусу. Если последователь клянётся тебе в верности, он никогда не предаст тебя. Линк подумал об этом и вздохнул.


Это зрелище ещё раз напомнило Линку, что он уже не на Земле, а в потустороннем измерении, где слова и верность порой ценились над чьей-то жизнью.


Вершина Академии высшей магии Восточной бухты на карете была слишком заметна. Как только Линк вышел на лужайку, Джекер вышел поприветствовать его.


Для сравнения, Джекер определённо стал более хорошо сложен за последние несколько недель и даже развил строгое поведение. Его Боевая Аура также стала более выраженной, больше похожей на настоящего мастера. Однако это суровое поведение не должно было оказывать доминирующего влияния на Линка. Джекер улыбнулся в тот момент, когда увидел Линка и почтительно поклонился. «Милорд, Вы вернулись.


Линк улыбнулся и кивнул, прежде чем подняться по лестнице в холл на втором этаже. Первое, что Линк сделал, это поставил 1500 золотых монет на стол. Это включало 1000 золотых монет, которые Люси отправила ему, а остальные 500 золотых монет были из его собственных сбережений. Увидев озадаченное выражение Джекера, Линк засмеялся.


«Группа наёмников действительно выросла в размерах. Тем не менее, город Речной Бухты — небольшое место, заработать 1000 золотых монет за неделю невозможно. Я предполагаю, что это было взято из денег, которые мы заработали ранее? Линк улыбнулся и уставился на Джекера.


Джекер не ожидал, что Линк вернётся так скоро и даже увидит их ложь так легко. Он почесал голову, выглядя слегка смущённым. «Милорд, мы думали, что Вы могли бы использовать это лучше, чем мы…»


Линк покачал головой: «Мне не хватает денег. На самом деле, посмотри на себя. Ты всё ещё носишь свою старую майку и ремень. Пришло время поменять их.»


Джекер всё ещё твердо верил, что Линк действительно нуждается в деньгах. Он тут же взмахнул руками и сказал: «Удобнее носить эту старую одежду. Всё в порядке, клянусь.»


Линк толкнул мешок с монетами в сторону Джекера и заговорил серьёзным тоном: «Послушай меня!»


Джекер сразу же сел и внимательно слушал.


«Развитие группы наёмников невозможно без богатства. Боевое оборудование, средства обучения, компенсация за смерть и травмы, содержание и расширение района, а также награды и вознаграждения… всё это неизбежные расходы. Если вы хотите сэкономить на этих важных аспектах, какие стимулы члены должны продолжать оставаться в вашей группе наёмников? Им будет всё труднее оставаться и они скорее уйдут работать сами по себе, поскольку выгоды просто недостаточны. Это будет крайне неблагоприятно для будущего развития группы наёмников», — посоветовал Линк.


Это была правда, и Джекер полностью понял, что Линк пытался сказать.


«Возможно, нам не хватает оборудования, но мы очень щедры с комиссией. Группа наёмников берет только 10 процентов от их общего вознаграждения — это крайне дёшево на текущем рынке», — пояснил он.


Линк остановил Джекера прямо на этом месте. «Это только самые основные преимущества и может, в лучшем случае, обеспечить ежедневные операции наёмников. Чтобы вывести развитие на новый уровень, группа наёмников должна работать над своим брендом и престижем!»


«Бренд… престиж?» Джекер был смущён, как Вы работаете на этих нематериальных вещах?


Линк кивнул и спросил: «О чём Вы думаете, когда я упоминаю термин «дворянство»?»


Джекер внимательно следил за ходом мыслей Линка. Он представил дворян, которых видел в своём разуме, и описал их.


«Они одевались элегантно и жили в огромных замках. Они путешествуют в своих великолепных экипажах и имеют бесконечное богатство и бесчисленные поля под своими именами. Они также горды и высокомерны, говоря простолюдинам, как будто мы второсортные граждане.»


«И стремитесь ли вы стать благородным?» Линк спросил.


«Немного…» — слегка смутился Джекер. Это была на самом деле его мечта, чтобы в один прекрасный день стать благородным. Это была просто человеческая природа. Если дать возможность, даже высокие интеллектуалы, которые, казалось, презирали дворянство и даже писали статьи, критикующие их, вероятно, прыгнули бы на него при первой же возможности.


Вот почему нашей группе наёмников предстоит ещё многое сделать. Мы должны починить двор и украсить нашу базу. Наши члены должны носить превосходное оборудование, которое также эстетично. Правила также должны быть установлены, чтобы ограничить их поведение в общественных местах. Мы должны культивировать фирменное название, которое мощно, надёжно и безопасно. Это то, что я имел в виду, работая на нашем престиже», — объяснил Линк.


«Для этого может потребоваться много денег.» Джекер немного колебался. Однако он тоже был искушаем. Группа наёмников, о которой упоминал Линк, была точно такой же, какой он предполагал, что группа наёмников Фламинго может стать однажды. Это всегда было его мечтой.


«Тогда Вы должны сохранить эти деньги. Так как Вы уже начали гоняться за своей мечтой, не сдавайтесь! Отдайте всё, что хотите!»


Джекер замолчал на некоторое время, прежде чем сказать: «Мой господин, Вы всегда помогали нам. Что мы можем сделать, чтобы отплатить тебе?»


Линк улыбнулся и сказал: «Вы, ребята, были большой помощью до сих пор. Когда группа наёмников становится ещё сильнее, у меня ещё много задач для вас. А теперь оставь себе деньги.»


Его первоначальное намерение состояло в том, чтобы использовать группу наёмников для получения дохода за свои магические подвиги. Однако с тех пор, как он осознал экономический потенциал своих очаровательных навыков, он отверг эту мысль.


Линк продолжал поддерживать группу наёмников в основном из-за связей, которые он подделал со своими товарищами, но также отчасти из-за того, что он мог нанять некоторых помощников, которые помогли бы ему в его грандиозных поисках.


Мир Фируман был сложным, и хотя магия была мощной, она не всесильна. Было много вещей, которые Линк не мог сделать из-за своей личности волшебника, что ограничивало его охват и возможности.


Например, маг будет непригоден для миссий, связанных с добычей информации. Личность мага была слишком привлекательной для таких миссий, и они с треском провалились бы на них. Тем не менее, это была бы идеальная работа для наёмника, который был практически неизвестен.


Джекер осторожно взял мешок с золотыми монетами и достал свиток. «Милорд, на скале Воющих Ветров есть каменная хижина. Она хорошо обставлена с полным запасом предметов первой необходимости. Однако слой пыли на мебели. Я предполагаю, что она была пуста, по крайней мере 10 дней, когда я нашёл её. Я обыскал комнату и нашёл этот свиток в углу комнаты вместе с разными предметами.»


Свиток был чёрным и был сделан из чёрной кожи аллигатора. По краям были изящные серебряные отметины. Линк пристально смотрел на свиток и ахнул, закодированный свиток сообщения?
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Глава 123. Вызов от парящего мага (Часть 1)



Зашифрованные свитки — это были обычные средства связи, используемые тёмными эльфами. Они часто появлялись в игре в предыдущей жизни Линка, но это были просто бесполезные серые предметы, потому что сообщения на свитках были неразборчивы, делая их бесполезными.


Линк подробно осмотрел шифр свитка. Из этого он мог сделать вывод, что в нём содержалось около тысячи слов, написанных тёмными эльфийскими буквами, хотя их значение оставалось для него непроницаемым.


С помощью игровой системы Линк мог понять значение каждого отдельного слова, но строка слов всё ещё была непонятна. Например, было предложение, которое пошло банановая кожура больше, чем банановый фрукт. Линк был в недоумении относительно того, что эти слова могут на самом деле означать.


Это похоже на командное письмо, Линк подумал, жаль, что у меня нет ключа, чтобы разблокировать этот шифр!


Затем Линк попытался расшифровать свиток слово за словом. Но после более чем 10 минут бесплодных усилий, он, наконец, сдался.


Надо забыть его. Может быть, в следующий раз мне повезёт больше, думаю, Линк расстроился. Затем он положил свиток в кулон.


«Мы остановим наши исследования скалы Воющих Ветров здесь, — сказал Линк, — но вы всё равно должны уделять пристальное внимание любым движениям в Гирвентском лесу. Если есть какие-либо признаки тёмных эльфов или если вы заметите что-то необычное, немедленно сообщите Люси, и она напишет мне.»


Фелидия был хитрым эльфом. Должно быть, наёмники, которых Линк нанял, чтобы расследовать его ранее, подтолкнули его к действию. Для такого умного лиса, как он, не было трудно прийти к выводу, что его личность была раскрыта рейдом в логове Синдиката — это, должно быть, заставило его поспешно отступить.


Линк не слишком беспокоился о том, что он сбежал. Он должен предотвратить освобожденин Фелидией демона Тарвиса в Гирвентском лесу.


Как только Линк пришёл к этому выводу, на интерфейсе появилось сообщение о миссии по расследованию скалы Воющих Ветров. Диалоговое окно стало красным, указывая на неудавшуюся миссию, что означало, что награды тоже ушли.


Линк ничего не мог сделать, кроме как уступить. Он не видел смысла укорять себя из-за этого. Если бы он посвятил всё своё время и усилия, чтобы преследовать награды от игровой системы, не было бы времени, чтобы сосредоточиться на своём собственном прогрессе. Кроме того, он не собирался становиться марионеткой игровой системы.


Более того, он не испытывал недостатка в очках Омни. Он получил 50 очков Омни от захвата Бейла, 20 очков Омни от создания трёх высших магических навыков и 60 очков Омни за то, что действительно овладел взрывом пламени и стал магом 4-го уровня — всё это составило 130 очков Омни, что уже было достаточно для него в настоящее время.


Джекер отметил приказы Линка и был готов подчиняться им беспрекословно. Затем, один из наёмников подошёл и ждал, чтобы сообщить что-то Джекеру.


— Давай, — сказал Линк, — я больше не буду тебе мешать. Да, кстати, скажи Рилай, чтобы навестила меня, хорошо?» Поскольку он был здесь сейчас, естественно, он хотел бы проверить прогресс своего ученика.


— Да, милорд, — ответил Джекер.


Он расширил отряд наёмников Фламинго и укрепил их, чтобы они стали его могущественным союзником. Но по-настоящему мощный отряд наёмников должен иметь не только сильных воинов, но и мага. Маги, как правило, гордились, хотя, и большинство из них не соизволили служить вместе с отрядом наёмников, поэтому Линк решил обучить себя.


И именно поэтому он должен был обратить особое внимание на Рилай.


Джекер покинул зал. Некоторое время спустя, Рилай пришла. Её лицо, казалось, улучшилось с прошлой недели. Её щеки стали полнее, а аура водной стихии вокруг её тела стала более выраженной — казалось, будто она светится. Её глаза были особенно яркими, но в то же время они всё ещё проецировали её застенчивость и робость, поэтому любой, кто смотрел на неё, не мог не обожать её.


Но это был только внешний вид. В тот момент, когда появилась Рилай, Линк почувствовал, что её мана была намного сильнее, чем когда он в последний раз встретил её. Всего неделю назад её мана только что проснулась. На самом деле, он должен был прикоснуться к ней, чтобы понять её существование. Но теперь её прогресс был настолько очевиден, что ему нужно было быть в одной комнате с ней, чтобы понять это.


«Отлично». Линк кивнул, заметно удовлетворённым.


— Наставник, — смиренно сказала Рилай, хотя она была в восторге от знака одобрения своего наставника, — мне также удалось выучить заклинание.»


«О, какое это заклинание? спросил Линк, приятно удивлённый.


— Это капли росы, — ответила она.


Капля росы


Уровень-0 Заклинания


Влияние: Сконденсируйте элементы воды в воздухе в шарики росы.


«Тогда покажите мне», — призвал Линк. Хотя это было просто заклинание уровня 0, Линк всё ещё был впечатлён тем, что девушка могла освоить его за семь дней без какого-либо руководства или наблюдения. Это было неоспоримым доказательством её талантов и потенциала.


Рилай затем кивнула и направила палочку на поверхность стола. Ей потребовалось около трёх секунд, чтобы сосредоточить свой разум, прежде чем кончик её палочки загорелся, сияя лучом света на поверхность стола. Через секунду свет исчез, и капли росы покрывали стол.


Это действительно было заклинание Капли Росы.


«Отличная работа», — сказал Линк. Он понял, что нашёл настоящий талант в Рилай, и было бы огромной тратой её даров, если бы она осталась здесь с наёмниками.


Пришло время ей поступить в Академию. Линк подумал, что нет смысла задерживаться, так он сразу же бросился в бой.


«Иди собирай свои вещи. Завтра утром ты поедешь со мной в магическую Академию Восточной Бухты.»


— Милорд?- воскликнула девушка с удивлением и неверием.


Это было именно то, что она ожидала услышать с тех пор, как Линк прибыл. Она была неугомонна из-за страха, что Линк может быть не удовлетворён её прогрессом. Небеса знали, как отчаянно она работала над своими магическими навыками на прошлой неделе. Она знала, что только так она может быть полезна кому угодно. И теперь, когда Линк согласился взять её с собой в Академию, она знала, что все её усилия окупились.


О, Господин света, я собираюсь в магическую Академию Восточной Бухты! Это одно из самых священных мест для магов!


Хотя девушка умудрялась не подпрыгивать от радости, её глаза предавали её возбуждение своим необычайным блеском. Линк не мог не улыбнуться при виде очевидного восторга девушки.


«Вы слышали меня», — сказал Линк, кивнув в подтверждение. «Теперь идите и приготовьтесь.»


«Да, наставник.» Маленькая девочка выскочила из зала, как олень.


Люси вернулась поздно вечером. Сейчас всё-таки вёл какие-то дела не только Гилдерн.


Люси, естественно, была рада видеть Линка. После привычного приветствия она бросилась на кухню и приготовила для него особенную еду. Затем она положила столовое серебро, которое было зарезервировано, когда Линк вернулся за обеденный стол.


Но когда они все собрались за обеденным столом, все были весёлыми и расслабленными, кроме Люси. Она была единственной, кто знал, что Линк вернул все золотые монеты, которые ему дали, и даже добавил к ним еще 500 золотых монет. Она беспокоилась, что Линк пожертвовал слишком многим ради наёмников, и хотела, чтобы он забрал золотые монеты с собой.


Линк наслаждался роскошной едой и компанией, но когда он увидел, как огорчается Люси, он достал небольшой кусок Мифрила и положил его на стол. На глазах у всех он использовал свои навыки чар, чтобы превратить Мифрил в элегантный браслет за десять минут. Он даже установил защитный барьер на нём, чтобы владелец мог активировать заклинание три раза с браслетом.


«Вот тебе подарок, Люси», — сказал Линк с улыбкой, когда он подтолкнул браслет к ней. «Ты перестанешь волноваться?»


Шоу магических навыков Линка оставило всех там. Браслет может принести 700 золотых монет, основываясь только на его функции, не принимая во внимание его тонкую ручную работу и элегантность. Было бы совсем не удивительно, если бы кто-то купил его по цене 1000 золотых монет!


Рилай, которая была свидетелем всего процесса создания браслета была просто очарована. Она изучила некоторые основные магические навыки, поэтому она знала, как трудно было произвести такой великолепный объект. В тот момент она действительно оценила, насколько невероятно мощным был её молодой наставник.


— Милорд, — сказал Джекер в шутку, — кажется, теперь Вы стали намного сильнее!»


— Тем не менее, Вы не должны забывать заботиться о себе, милорд, — сказала Люси суровым голосом, осторожно убрав браслет. «Я думаю, что Ваше здоровье немного хуже, чем в прошлый раз, когда Вы вернулись.»


«Я буду», — сказал Линк с вынужденной улыбкой, удивлённый тем, как проницательная Люси смогла увидеть оставшиеся последствия отравления зельем маны в его теле.


После этого все они ужинали и веселились, а все основные члены наёмного отряда наслаждались обществом друг друга. Затем, как только они собирались войти, в зал ворвался военнослужащий. Он знал, что Линк был истинным лидером, поэтому обратился к нему напрямую.


«Мой Господин, есть маг, ожидающий встречи с Вами. Он сказал, что он с юга, и что он приедет … чтобы узнать, насколько ты хорош, как ходят слухи.»


Лицо Джекера потемнело, как только он услышал это.


«Какая наглость!» он вскрикнул, когда резко встал со своего места. «Я должен пойти и преподать ему урок!»


«Я хочу увидеть, насколько Вы хороши на самом деле» была общая линия, используемая, чтобы бросить вызов кому-то на дуэль. Это был трюк, обычно принятый людьми, которые хотели сделать себе имя, потому что противнику нечего было терять, бросая вызов противнику, который был известен своей мощью. Если он проиграет, то это будет только свидетельством огромной силы противника, а не его собственной слабости. Если ему повезёт и он выиграет, то он не только выиграет права хвастовства, но и даст ему шанс на всю жизнь получить славу и удачу.


Этот маг пришёл, чтобы бросить вызов способности самого Линка, возможно, потому, что репутация Линка широко распространилась. Он увидел шанс прокатиться на хвостах Линка и продвинуться в мире.


«Успокойся, — сказал Линк Джекеру, когда он потирал руки. Затем он повернулся к другим и сказал: «Впусти его и пригласи поужинать с нами. Мы поговорим о магических навыках позже после еды.»
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Глава 124. Вызов бродячего мага (Часть 2)



Новости анонимного претендента создали тяжёлую атмосферу вокруг обеденного стола.


Лицо Джекера опустилось. Он подавлял своё желание выбежать из столовой, чтобы встретиться с этим наглым магом. Маг явно пытался использовать Линка для своей личной славы. Он бы этого не позволил!


Люси также положила нож в руку и прошептала слуге, чтобы тот принёс ей меч Гейла. Она нежно гладила волшебный браслет, который Линк только что подарил ей


Вы говорите, маг? Интересно, что быстрее, мой меч или его заклинания?


Рилай, с другой стороны, затаила дыхание в страхе. Она подсознательно подтянула ноги ближе к телу и наклонилась к Линку, её глаза метались по столовой. Иногда она тайком поглядывала на вкусную еду, которую выкладывают на стол, стараясь сдержать своё желание съесть её.


Чувствуя, что атмосфера в комнате становится напряжённой, Линк засмеялся: «Не пугай Рилай так. Джекер, не делай это страшное выражение, и Люси, перестань держать свой меч так близко. Давай поедим, пока мы ничего не уладили.»


Это просто вызов от бродячего мага. Линк недавно сражался с Некромантом 5-го уровня, этот маг не мог быть сильнее Шейда.


Если бы он был действительно настолько силён, ему не нужно было бы использовать Линка, чтобы получить известность. Было бы разумнее для него отправиться прямо в Высшую магическую Академию Восточной бухты, где его способности будут признаны и вознаграждены.


Кроме того, он просто хотел насладиться своей первой едой с группой наёмников после его возвращения. Он не хотел, чтобы атмосфера стала неприятной из-за случайного постороннего.


Было бы грубо для Джекера и Люси поддерживать свою боевую позицию, когда Линк сам ничего не думал о ситуации. У них не оставалось другого выбора, кроме как возобновить трапезу.


Через полминуты в дверь вошёл худой молодой человек. Ему было около 28 лет, и у него был бледный цвет лица. Нижняя часть его магической одежды была запачкана пятнами грязи, и он держал тёмно-зелёную палочку в руке. На кончике палочки находился огромный зелёный кристалл размером с голубиное яйцо. Линк мог сказать в одно мгновение, что этот кристалл был низкоуровневым магическим нефритом, в то время как сама палочка была сделана из Лазурного мраморного дерева. Эти два материала широко использовались при создании магического снаряжения уровня-3 и ниже.


Славное зрелище и аромат вкусной еды, заставили нос юноши бесконтрольно дёргаться. Он проглотил полный рот слюны, что привело к тому, что его кадык подскочил немного вверх. Линк учёл все эти мельчайшие детали, а также воспользовался шансом почувствовать волшебную ауру молодого человека.


Он не особо ощущал интенсивность магической ауры. Интенсивность магической ауры обычно была неточным показателем силы мага. Мастер-Маг, у которого были полностью исчерпаны очки маны, имел бы магическую ауру, похожую на ауру обычного старика. Тем не менее, он определённо не будет классифицироваться как слабый. Не говоря уже о множестве инструментов, которые могут быть использованы для сокрытия Вашей магической ауры.


Линк пытался понять текстуру магической ауры, которую мог различить только опытный Маг. Это было нечто похожее на острое эстетическое видение, которое имел бы художник.


Например, картина была бы просто эстетически приятна обычному человеческому глазу, но художник мог бы почерпнуть из неё больше информации, например, сообщение, которое пытались передать через картину.


Это было своего рода интуитивное и подготовленное восприятие, которое было бы возможно только после значительного периода погружения в конкретную область знаний.


С тех пор, как Линк ступил в мир Фирумана, Линк сосредоточился на изучении магии и прошёл через гораздо большее количество сражений, чем обычные маги его возраста. Таким образом, он приобрёл эту чувствительность.


Через несколько секунд Линк сделал вывод. Магическая аура не очень чистая, только Маг 2-го уровня. Он слегка рассеян со следами энергии ветрового элемента. Это, вероятно, результат того, что он не проходил формальное обучение мага. Судя по его внешнему виду, он не очень хорошо справляется самостоятельно.


В тот момент, когда он сделал это суждение, игровая система также удобно проанализировала и отобразила статистику этого мага в его поле зрения.


Бродячий Маг


Уровень — 2


Оборудование: Зелёная Палочка Нефрита (Обычная)


Внутриигровая система не предоставляла много информации, на самом деле, это было даже не так много, как-то, что Линк наблюдал. Однако Линк не разочаровался. Он понимает, что система просто играет вспомогательную роль в его путешествии. Он должен уметь читать дальше того, что может предложить система, чтобы достичь истинной силы, силы, которая не зависит от внешней помощи.


Посмотрев на информацию этого молодого человека, Линк был поражён идеей. Он хотел взять этого человека в качестве своего второго ученика. Этот маг будет своевременным дополнением к группе наёмников, чтобы увеличить её силу.


Именно в этот момент заговорил молодой маг. Он слегка наклонился к Линку, что было стандартной процедурой приветствия между волшебниками того же возраста.


«Меня зовут Кэрридо, маг 2 уровня. Я слышал истории о твоих великолепных подвигах и хотел бы увидеть твою магию своими глазами.»


Линк выглядел молодым и смог сконцентрировать свою магическую ауру внутри себя чрезвычайно хорошо. Он, таким образом, не излучал сильной магической ауры. Кэрридо не обладал такой чувствительностью, как Линк, и вздохнул с облегчением, почувствовав среднюю магическую ауру. До того, как он встретил Линка, он действительно нервничал.


Линк был просто подростком и выглядел обычным со всех сторон. Для сравнения, два воина рядом с ним оказывали гораздо большее давление, чем Линк.


Кэрридо также осведомился о силе группы наёмников Фламинго. Он знал, что хорошо сложенный воин был Джекером, воином 4-го уровня с сильной боевой аурой. Другая красивая женщина была Люси, которая вселяла страх в сердца её противников своим мечом Гейла.


Они оба смотрели на него с враждебным выражением.


Несмотря на сильное давление, Кэрридо не боялся. Он знал, что Линк будет связан с репутацией группы наёмников в городе Речной Бухты и не посмеет ничего сделать сверху. Он будет в безопасности.


Линк слегка постучал пальцем по столу, чтобы успокоить бушующего Джекера, прежде чем отплатить Кэрридо тем же приветствием.


«Я — Линк. Как видишь, мы сейчас обедаем. Ты выглядишь уставшим и голодным. Если не возражаешь, может присоединишься к нам? Мы можем поговорить о магии, когда закончим.»


Прежде чем Кэрридо смог ответить, Линк уже приказал принести ещё один набор столовых приборов и продуктов.


У Линка была приветливая улыбка и вежливый тон. Кэрридо не мог отказаться так как был сильно голоден. Он был бродячим магом скромного происхождения и сумел выучить три простых заклинания с удачей и некоторым талантом. Два заклинания уровня 1 были Ветровой меч и Циклон, в то время как другое было заклинанием Освещения уровня 0.


Он был могущественным в глазах обычного человека и мог легко использовать свою магию, чтобы зарабатывать себе на жизнь. Тем не менее, в глубине души он знал, что он был магом.


Его магическая основа была слабой, так как он не прошёл никакого формального обучения. Всякий раз, когда он отправлялся на миссию с группой наёмников, он мог заработать от четырёх до пяти золотых монет за миссию в хорошие дни. Тем не менее, он слышал, что ученики в Академии магии могут заработать такую же сумму, просто написав несколько волшебных свитков и не поставив свою жизнь на кон.


Разница была значительная.


Даже так, Кэрридо всё ещё не унимался и продолжал улучшать свои магические навыки. Он потратил большую часть своих денег на исследования магии. Его расходы были высоки, чтобы начать с того, как он должен был проехать в город Речной Бухты весь путь с юга. По пути он также купил у торговца основополагающую магическую книгу, написанную случайным магом 3-го уровня, который был обучен в Академии. К тому времени, как он добрался до города Речной Бухты, он был почти без гроша.


У него не было славы в городе Речной Бухты и ему было трудно завоевать доверие горожан. Люди обычно подходили к группе наёмников Фламинго, когда они сталкивались с проблемой. Его доход за последние несколько дней был жалким.


Он ел почти безвкусную еду с тех пор, как ступил в город Речной Бухты. Вид такого вкусного разнообразия почти сводил его с ума.


Несмотря на то, что он знал, что его магические навыки были самыми обычными, он был уверен в своем заклинании Ветрового меча и заклинании Циклона, поскольку он бросал его бесчисленное количество раз во время своих миссий. Услышав, что маг из группы наёмников Фламинго возвращается, он должен был нанести визит.


Он знал, что Линк учится в высшей Академии магии Восточной Бухты, и что он был гораздо слабее с точки зрения его магических основ. Однако он был уверен в своих навыках, когда дело дошло до реального боя. До тех пор, пока внимание Линка не упадёт во время битвы, он одержит верх.


Если бы известие о его победе над Линком распространилось по всему городу Речной Бухты, его репутация росла бы в геометрической прогрессии. Это решило бы все его денежные проблемы за один раз. Таким образом, он принял решение и направился прямо к базе группы наёмников. В конце концов, самое худшее, что могло произойти, было победить в бою и в конечном итоге быть серьёзно раненым.


Однако он никак не ожидал, что Линк щедро предложит ему место за обеденным столом.


Логически говоря, Линк должен быть оскорблён тем, что он ворвался в группу наёмников без какого-либо предупреждения. Это было сродни открытому вызову! Разве Линк не должен быть ответить с яростью и бомбардировать его заклинаниями в тот момент, когда он ступил в столовую?


Это так странно!
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Глава 125. Вызов от бродячего мага (Часть 3)



Хотя всё ещё в смущённом состоянии, Кэрридо сел за стол, где перед ним была поставлена блестящая серебряная тарелка. На серебряной тарелке был аппетитный кусок стейка, и аромат, который из него исходил, был настолько аппетитным, что он больше не мог сдерживаться от того, чтобы не съесть его.


«Как поживаете? Разве это не вкусно?» спросил Линк с улыбкой, «Люси приготовила его сама, это лучший стейк, который Вы можете получить в городе Речной Бухты.»


«Это восхитительно!» воскликнул Кэрридо, «Это самый вкусный кусок мяса, который я когда-либо пробовал!» Жир стекал по его подбородку, когда он жевал еду. Через несколько мгновений он понял, насколько грубым он, должно быть, был, поэтому он немного замедлил свою скорость еды.


Услышав эту искреннюю похвалу своей еды, Люси начала разогреваться перед Кэрридо и суровые выражения на её лице начали смягчаться. Джекер вздохнул и расслабился. Гнев, исказивший его лицо, постепенно рассеялся, что успокоило напряжённую атмосферу в столовой.


Увидев это, девушка Рилай смогла снова начать дышать легко и она была достаточно спокойна, чтобы вернуться к недоеденной едой перед ней. Это был, в конце концов, её любимый жареный стейк, который Люси приготовила сама, поэтому она не собиралась терять ни одного кусочка!


Ммм, Вы действительно не можете найти лучший стейк для дегустации больше нигде! Затем Люси положила ещё один кусочек в рот и медленно жевала его, чтобы насладиться вкусом как можно дольше. Через некоторое время она снова огляделась и увидела, что все сейчас в хорошем настроении, поэтому она вернулась к наслаждению едой без каких-либо забот.


Тем временем, Линк стал время от времени общаться с Кэрридо. Он поднимал общие новости и сплетни, о которых обычно говорили, никогда не касаясь темы магии. Сам Кэрридо не хотел поднимать этот вопрос, поскольку было бы грубо сделать это с тем, кто принял его так любезно в качестве гостя — всё, что он сделал, это ответил на замечания Линка вежливой беседой, и атмосфера постепенно становилась более приятной, когда шло время.


Когда еда закончилась, Линк и Кэрридо уже были в дружеских отношениях. Тем не менее, Кэрридо не забыл его первоначальное намерение прийти сюда. Больше не было смысла откладывать этот вопрос, поэтому он решил поднять этот вопрос сейчас.


— Мистер Линк, — начал он, вытирая губы и подбородок салфеткой, которую ему протянул слуга, — ну, видите ли, я был здесь, чтобы… — он обнаружил, что ему было слишком стыдно продолжать, поскольку Линк так хорошо с ним обращался.


«Я понимаю, — сказал Линк с улыбкой, — Вы здесь, чтобы увидеть, насколько хороши мои магические навыки. Ну, тогда, наверное, я Вам покажу.»


Затем он протянул обе руки и положил их на стол ладонями вверх.


«Разве Вы не собираетесь использовать палочку?» спросил Кэрридо.


Линк улыбнулся и покачал головой.


«Вы когда-нибудь видели, чтобы кто-нибудь приносил свою палочку к обеденному столу?» ответил Линк.


Кэрридо теперь понял, как грубо он просто ворвался сюда так внезапно, когда это было явно не самое удобное время для молодого мага. Он сделал себе выговор за то, что не выбрал более подходящий момент, чтобы бросить вызов молодому волшебнику.


«Просто смотрите сюда, мистер Кэрридо!» уверенно сказал Линк


Как только он закончил предложение, улыбка на лице Линка мгновенно исчезла, и его глаза выглядели холодными и пронзительными. Буквально через секунду над левой ладонью Линка появился Свисток уровня 1, А над правой ладонью — Стеклянный шар.


Эти два заклинания появились почти одновременно в глазах Кэрридо, и что было ещё более пугающим, так это то, что они появились, казалось менее чем за секунду!


В этом простом шаге Линк продемонстрировал два навыка, которые маги желали больше всего — одновременное произнесение разных заклинаний и высокоскоростное заклинание!


Почему маги жаждали этих навыков больше всего? Потому что они имели в виду сырую и чистую силу!


Челюсть Кэрридо уже почти упала на пол. Его глаза были сосредоточены на заклинаниях, которые появились из двух рук Линка, и бусинки холодного пота начали формироваться на его лбу. Вращающийся металлический шип и тускло светящийся сплошной огненный шар не были чем-то похожим на то, что он когда-либо видел раньше — это означало, что они не были обычными заклинаниями. Эти заклинания были изменены собственным высшим магическим навыком Линка, и это было ясно — Линк был невообразимо мощным магом!


Он настоящий мастер! Ужасающий Мастер-Маг! Сердце Кэрридо чуть не выпрыгнуло из его горла. Теперь он знал, что если он столкнется с Линком на дуэли, он будет отправлен в следующую жизнь в мгновение ока, прежде чем он сможет даже поднять палец, чтобы атаковать этого молодого мага!


Через несколько мгновений два заклинания исчезли, и Линк повернулся к Кэрридо с улыбкой.


«Итак, что Вы думаете о моей магии, мистер Кэрридо?» он спросил.


«Потрясающе! Ты не обычный маг! Я должен признать Ваши превосходные навыки!» сказал Кэрридо, но не без стыда и сожаления. Тем не менее, он знал, что это было самое безопасное дело. Он не хотел бы идти против этого молодого мага теперь, когда он увидел его силу!


Затем Кэрридо поднялся со своего места и собирался извиниться, но Линк остановил его, прежде чем он смог открыть рот.


«Господин Кэрридо, я чувствую, что ты одарённый маг. Нашему отряду нужен кто-то вроде Вас. Хотите присоединиться к нам?»


Линк знал, что Кэрридо не был плохим человеком по своей природе, и у него не было талантов. Ему просто не повезло родиться бедным, поэтому он не смог получить никакого формального обучения магии. Если бы у него было достаточно подготовки и руководства — он мог бы в один прекрасный день быть полезным и стать заметной фигурой в группе наёмников.


Кэрридо немного помедлил, потом покачал головой.


«Нет, я привык к свободе, — ответил он, — так что я не люблю быть связанным ни с кем.»


Он не думал, что присоединение к отряду наёмников было ужасной идеей вообще, только то, что этот конкретный отряд казался немного бесперспективным. В конце концов, у него всё ещё была гордость как у мага, и когда он рассматривал её более тщательно, он понял, что отряд был слишком новым и слишком маленьким. Он мог видеть, что их штаб-квартира не была слишком впечатляющей, и что, кроме нескольких основных членов, остальные были оснащены базовым снаряжением и оружием.


Если он решил присоединить себя к такому отряду, он боялся, что у него не будет большого будущего.


Линк на самом деле понимал мысли Кэрридо и не ожидал, что он согласится присоединиться к ним в первый раз, когда он спросил в любом случае. Он знал, что не будет обижаться на отказ, но он не собирался отказываться от этого так легко.


«О, я понимаю. Но если у Вас были какие-то проблемы, которые я мог бы помочь в будущем, Вы всегда можете найти меня здесь. Кстати, я думаю, Вы найдёте это полезным.»


Как он говорил, Линк использовал силы мага и тягу к учебнику под названием «Путь мага» Кэрридо. Он знал, что бродячий маг знал только несколько заклинаний. Хотя он, казалось, освоил эти несколько заклинаний довольно хорошо, Кэрридо всё ёще не хватало практической теории знаний, если он не хотел сделать большой прогресс. Однако, если бы Кэрридо хотел улучшить себя и стать лучшим магом, ему нужно было бы изучить основные теории и структуры магических заклинаний.


Кэрридо быстро поднял книгу, но его руки дрожали, как только он заметил название и автора книги. Это был классический магический учебник, написанный мастером-магом 7 уровня Академии магии Восточной бухты более века назад! Разница между этой книгой и другой книгой, на которую он потратил 5 золотых монет, была похожа на разницу между небом и землёй!


Он открыл книгу и поспешно прошёлся по ней. Теперь всё его тело дрожало, когда он мог различить, как каждое предложение было наполнено мудростью, и ни одно слово не было потрачено впустую на его страницах!


Он был уверен, что после прочтения этого учебника, произойдёт большой скачок в его понимании магии!


«Я… Я… не могу… это слишком дорого…» Кэрридо промямлил что-то невнятное.


Кэрридо знал о том, как самые глубокие знания в магии были заперты в стенах нескольких древних и авторитетных магических академий на континенте Фируман. Это не было результатом каких-либо преднамеренных заговоров между узким кругом магов, но на самом деле было вызвано долгосрочным накоплением учебников в библиотеках этих академий.


Каждая академия магии вложила огромное состояние в создание идеальной среды для продвижения исследований, проводимых их магами. Как только эти исследования дадут результаты, маги, естественно, запишут все свои находки в свои тетради, которые затем будут храниться в библиотеке академии в качестве учебников. Со временем в стенах академии будет храниться накопление бесценных магических знаний.


Таким образом, эти магические учебники были одними из самых ценных предметов в этих магических академиях, поэтому они просто так не одолжили бы их кому-либо. Например, учебник, который Линк только что предложил Кэрридо, не мог быть куплен с любым количеством золотых монет, но мог быть заимствован только учениками и магами Академии магии Восточной бухты.


По этой причине мечта стать магом была почти невозможной для простолюдинов. Даже редкий гений, такой как Элиард, наткнулся на некоторые почти непреодолимые препятствия, прежде чем он смог войти в магическую Академию Восточной бухты. Поэтому неудивительно, что маг со средними талантами, такими как Кэрридо, должен был пройти предательский путь, только он мог достичь этой точки.


«Я могу одолжить его Вам только на одну ночь, — сказал Линк с улыбкой, — поэтому, пожалуйста, верните его мне завтра утром.» На учебнике была волшебная печать, которая передавала его местоположение, поэтому Линк не волновался, даже если этот бродячий маг решит убежать с ним.


— Спасибо, большое спасибо, — искренне сказал Кэрридо, — и я серьёзно подумаю над Вашим приглашением присоединиться к отряду наёмников.» Кэрридо поклонился глубоко Линку и осторожно прижал учебник к груди. Затем он отвернулся и покинул хижину.


Даже когда он уже вышел из штаба наёмников Фламинго и шёл по дороге, возвращаясь в город Речной Бухты, образ темноволосого мага всё ещё был в его голове.


Он родился скромным простолюдином, и единственной жизнью, которую он знал, была жалкая жизнь крестьянина; он ничего не знал о чести, рыцарстве или вежливости. Но он знал, что молодой маг относился к нему с добротой и уважением, и что он чувствовал себя спокойно и расслабленно, когда был рядом с ним.


Линк увидел ситуацию Кэрридо с первого взгляда, но он никогда не упоминал об этом вслух или не издевался над ним. Хотя он имел право и возможность унижать и обижать его, Линк предпочёл вместо этого относиться к нему с великодушием, как если бы он был другом.


Трудно поверить, что кто-то с такой огромной силой был бы таким скромным одновременно. Кэрридо никогда в жизни не встречал такого человека.


У Кэрридо было смутное предчувствие, что через несколько лет молодой человек станет яркой сияющей звездой, которая будет стоять головой над всеми магами Фируманского континента.


Я только что встретил легендарного волшебника? Кэрридо мягко вздохнул и начал всерьёз задумываться о присоединении к отряду наёмников Фламинго.
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Глава 126. Магический консультант группы наёмников



Поскольку было поздно после обеда, Линк решил переночевать на базе группы наёмников Фламинго. Он начал перезаряжать магическое снаряжение, которое он ранее создал для членов группы наёмников. После чего, он использовал оставшееся серебро, ему пришлось выработать новые волшебные техники для Джекера и Гилдерна.


Это должно было обеспечить справедливость и предотвратить любую форму дисбаланса в лечении. Хотя Джекер и остальные не беспокоились о таких вещах, Линк просто любил пресекать любые скрытые опасности заранее, прежде чем они могли проявиться. Все эти задачи он выполнил к восьми. Так как это было ещё рано, он начал писать некоторые волшебные свитки.


Банде наёмников нужны были деньги для роста, а 1500 золотых монет было явно недостаточно. Линк решил дать им ещё один толчок. У него всё ещё было значительное количество материалов волшебного свитка, которые Дерек дал ему, хранящихся в его объёмном кулоне. После инцидента, все эти материалы, естественно, принадлежали ему. Линк планировал закончить их написание к сегодняшнему дню.


От перезаряда и силы волшебного оборудования до написания магических свитков, Линк разрешил Рилай наблюдать в сторонке. Хотя она, вероятно, не поймёт многое из этого на данный момент, важно было подвергнуть её таким навыкам заранее. В Рилай было и любопытство, и благоговение. Она сидела сбоку и смотрела на Линка своими огромными голубыми глазами, задерживая дыхание в страхе нарушить сложный процесс. Она не могла понять, что Линк делает, но всё ещё была чрезвычайно заинтригована магией.


Линк не будет писать обычный волшебный свиток сегодня — он будет писать заклинание стеклянного шара.


Линк был чрезвычайно знаком с этим заклинанием, настолько, что магическая структура уже была выгравирована в его душе. Он взял серебряную волшебную кисть и одним махом почти завершил свиток. Время, необходимое для написания волшебного свитка, было меньше трёх минут! Это была удивительная скорость, хотя это был просто волшебный свиток уровня 0. Если бы любой обычный маг увидел эту сцену, они определённо были бы ошеломлены.


Линк не смог полностью контролировать расположение магических штрихов в первом свитке и получившаяся эстетика ему не понравилась. Он изменил свиток, чтобы ограничить свою взрывную силу и отдал её Рилай.


«Вы можете получить это.»


«Спасибо, учитель.» Рилай покорно взяла свиток и наблюдала волшебную структуру с большим интересом. Она выглядела так, будто только что получила новую игрушку и не могла перестать возиться с ней.


Линк оптимизировал волшебный макет на втором свитке и в течение трёх минут был завершён свиток с красотой, сравнимой с изысканным произведением искусства. Рилай он сразу же привлёк, её глаза отошли от грубо сделанного свитка в её руке к причудливо разработанному в руке Линка.


«Это действительно красиво.» Естественно, молодых девушек привлекали бы красивые предметы. Вид этого свитка заставил её глаза искриться, как звёзды на ночном небе.


«Ха-ха, это не для Вас. Мы должны зарабатывать на этих вещах», — засмеялся Линк.


Линк тщательно отмечал каждый завершённый свиток с волшебной маркировкой, который был пропитан магической структурой хранения. Марка была в форме парящей птицы и изысканно оформлена по эскизам волшебной кисти. Он содержал небольшой след его магии и был значимым, элегантным и привлекательным одновременно.


«Для чего это нужно?» Рилай спросила, указывая на магическую маркировку. Линк был лёгким человеком в целом; Рилай чувствовала себя более комфортно, после каждой встречи с Линком и теперь не боялась задавать вопросы.


«Этот знак … ну, люди, покупающие свитки, могут использовать этот знак, чтобы определить его подлинность.»


Линк решил создать бренд для себя. Теперь он добавил эту магическую маркировку ко всем своим творениям, будь то волшебные свитки или оборудование. Эта маркировка стала бы визитной карточкой изделия высокого качества. Людям, покупая детали с этой маркировкой, также бы напомнили, что этот продукт был произведён Линком. Если это удастся, Линк определённо сделает себе имя.


Однако это была не его первоначальная идея. Многие чародеи по всему континенту уже делали то же самое, поскольку его эффективность была позитивно убедительной. Многие люди, которые приобрели магическое оборудование, не имели опыта в магии, поэтому они полагались на фирменное наименование, чтобы отличать высококачественные продукты от низкокачественных.


Линк начал писать с ещё более высокой скоростью в течение следующего часа, уделяя одну минуту на волшебный свиток. Он написал 60 свитков за один присест, остановившись только тогда, когда исчерпал материалы, которые он получил от Дерека.


Он отдаст эти свитки Люси.


Люси была проницательным торговцем и должна была получить хорошую цену за эти свитки. Если бы она продала их по самой низкой цене 5 золотых монет за свиток, это было бы доходом 300 золотых монет для группы наёмников. Для мирянской организации это был существенный доход.


Однако Люси не волшебница. Линк беспокоился, что Люси окажется в невыгодном положении во время переговоров, но лучшего выбора в группе наёмников не было.


Линк сохранил свитки и вывел некоторые другие материалы, чтобы создать временную палочку для себя. Эта палочка была только прекрасного качества, так как она была просто временной заменой спички. Он немного улучшил свою магическую силу и скорость заклинания.


Когда Линк всё сделал, было уже 10 часов. Рилай уже задремала рядом с ним. Линк рассмеялся и сказал ей отдохнуть ночью. Несмотря на то, что она очень устала, она всё ещё крепко держала волшебный свиток в руке и отказывалась отпускать. Линк был слегка удивлён происходящим.


Это была тихая ночь.


…


На следующее утро база группы наёмников вновь была омыта тёплыми солнечными лучами Гирвентского леса. Линк передал магическое оборудование Джекеру, который принял его с ликованием.


Затем он передал волшебные свитки Люси и рассказал ей о конкретном процессе продажи свитков. Линк когда-то отвечал за магические свитки, когда он был в башне магов Бейла, и, таким образом, был знаком с трюками, которые использовали торговцы. Он был очень подробно изложен в своём объяснении относительно торга и признания мошенников.


Тем не менее, Линк был всё ещё непростым. Люси была выдающимся купцом, но она всё равно не была магом. Линк был бы гораздо более уверен, если бы в группе наёмников был Маг, чтобы держать Форт.


Говорите о дьяволе.


Линк просто волновался, когда бродяга-маг Кэрридо пришёл вернуть книгу. Он выглядел очень уставшим с парой чёрных кругов. Он, должно быть, переписывал книгу всю ночь.


Когда он увидел карету, несущую гребень Академии высшей магии Восточной бухты, его глаза засияли на мгновение, прежде чем потускнели. Мало того, что плата за обучение была слишком дорогой, он также не был достаточно талантлив. По сути, он не был квалифицирован.


Однако, после ночи размышлений Кэрридо сделал свой выбор. Когда он передал книгу Линку, он серьёзно сказал: «Мистер Линк, я хотел бы присоединиться к Вашей группе наёмников.»


У Линка было светлое будущее. Хотя его бандой наёмников не дали много как ещё, Кэрридо был уверен, что он будет развивать свою силу на долгие годы. Что ещё более важно, Линк был мастером магии и был щедр на свои знания. Он мог бы часто консультироваться с Линком, если бы присоединился к группе наёмников и установил с ним прочные связи. Это были большие преимущества.


Линк улыбнулся, услышав эти слова: «Добро пожаловать!»


Джекер и Люси были открытыми людьми. В тот момент, когда Кэрридо стал одним из них, они вышли вперёд, чтобы обменяться с ним тёплыми приветствиями.


Люси вздохнула с облегчением: «Кэрридо, ты пришёл как раз вовремя. Когда ты сопровождаешь меня, мне больше не нужно беспокоиться о том, что меня обманут.»


Люси знала, что Кэрридо только уважал и восхищался Линком и поэтому был надёжным союзником. Он также был магом и будет очень полезен, когда она выставит свитки на продажу.


Кэрридо смутился : «Я не понимаю.»


Люси объяснила: «Мой Господин дал мне партию свитков на продажу. Я не совсем понимаю, как работает рынок таких товаров и может потребоваться Ваша помощь.»


Волшебные свитки? Глаза Кэрридо прояснились. «Можно мне взглянуть?» Это явно вызвало его интерес.


Люси смотрела на Линка для одобрения. Линк кивнул и сказал: «В будущем Кэрридо будет магическим консультантом нашей группы наёмников.»


Люси передала свиток Кэрридо.


Один взгляд на восхитительный материал свитка и Кэрридо смог уже определить что это было изделием высокого качества. Он осторожно получил и развернул свиток. Когда он увидел магическое образование на свитке, он вздохнул с трепетом. Оставив заклинание из уравнения, навыки, необходимые для написания волшебного свитка, были умопомрачительными. Он с восхищением гладил свиток, не желая отпускать его.


«Навыки, необходимые для создания этого свитка, просто невероятны. Я уверен, что этот свиток можно продать за минимум 20 золотых монет,» Кэрридо говорил с убеждением.


«Что? 20 золотых монет? Вы имеете в виду, что свитки принесут не менее 1000 золотых монет в общей сложности?» Люси почувствовала, что свитки стали тяжелее.


«Что значит 1000 золотых монет…? О боже, это ещё не всё?» Кэрридо увидел стопку свитков позади Люси и не мог не подойти к ней. Он проверил свитки один за другим и почувствовал небольшую сырость от чернил, ещё не полностью высохшую с прошлой ночи. Магия, проникнутая на свитке, была очень живой, предполагая, что все они были недавно созданы.


Но как 60 таких изысканных свитков могли появиться за одну ночь? Кэрридо не мог обернуть голову вокруг него и посмотреть на Линка для ответов.


Линк просто улыбнулся и сказал: «Кэрридо, сопровождайте Люси, когда она продаёт свитки и использует золотые монеты для развития группы наёмников. Если у Вас есть какие-либо вопросы в Вашем исследовании магии, Вы можете написать мне в любое время. Я сделаю всё возможное, чтобы ответить на них.»


Именно такие слова хотел услышать Кэрридо. Он подавил своё любопытство к свиткам и почтительно поклонился.


«Я буду стараться изо всех сил, чтобы продать их за хорошую цену.»


Кэрридо почти видел нимб, образующийся над головой Линка.


Я решил, что мне нужно сделать, и у группы наёмников теперь есть маг, чтобы держать Форт, пока меня нет. Это хорошая новость, Линк думал радостно и сел в карету вместе с Рилай, направляясь прямо Высшую магическую Академию Восточной Бухты.
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Глава 127. Я получу свою месть!



Линк был занят изучением блокнота Энтони на протяжении всего пути в Академию. Рилай сидела рядом с ним и читала учебник магии, поэтому было очень тихо в карете.


Но после более чем часа, был резкий свисток за пределами кареты. Линк знал по звуку, что это не угроза для них, поэтому он не обращал на это внимания. Однако звук действительно заинтересовал девушку, поэтому она медленно отодвинула занавески окна кареты и с любопытством выглянула.


— Учитель, — робко сказала Рилай через мгновение, — это карета из Академии магии Восточной Бухты. Нет … это не обычная карета, она больше похожа на тюремную карету. Внутри тоже заключённый. Может ли он быть магом?.


«Но как маг оказался в плену?» Рилай спрашивает.


Линк был поражён описаниями Рилай, и он немедленно выглянул, как раз вовремя, чтобы увидеть, что это был Даррис.


После недели лечения травмы Дарриса были почти исцелены, но поскольку он лечился с помощью основных исцеляющих заклинаний, у него всё ещё было много шрамов по всему телу и даже на лице. Он был одет в грубый халат заключённого, и его конечности были связаны железными оковами. Он ничем не отличался от любого другого обычного преступника, за исключением того, что его перевозили в карете с эмблемой Академии магии Восточной бухты.


Так же, как Линк мельком увидел Дарриса, сам Даррис повернул голову и увидел Линка, который был одет в серебристую чернильно-синюю мантию волшебника, сидящего в красивой карете.


Только маги 4-го уровня и выше могли носить чернильно-голубую мантию мага. Серебряная подкладка на этом типе одеяния была прекрасной и изящной, а сам материал одеяния был мягким и удобным. Халат также был защищён барьером уровня 2.


Затем Даррис посмотрел в сторону Линка и увидел, что его сопровождает красивая молодая девушка, которая выглядела настолько чистой и невинной, что любой мужчина хотел бы заключить её в свои объятия. Это несоответствие в состоянии между ними обоими внезапно наполнило сердце Дарриса болезненной горечью.


«Я проклинаю тебя мучительной смертью!» он кричал, его глаза были красными от враждебности, когда он пристально смотрел на Линка.


Линк покачал головой перед жалким зрелищем. Он ничего не думал об этом, так как это был просто последний крик человека, который потерял всё. Линк не терял времени и сразу вернулся к чтению блокнота.


Рилай, с другой стороны, была изрядно шокирована сценой, но она также стремилась выяснить, что происходит.


«Наставник», — начала она ненавязчиво, стараясь не обидеть Линка, — «Почему он, кажется, ненавидит Вас?»


— Не обращайте на него внимания, — сказал Линк, улыбаясь, — скоро он станет мертвецом.


Маг, который был лишён своих магических сил и собирался предстать перед судом за убийство, как обычный гражданский, не сможет избежать казни, потому что миряне боялись сил, которыми обладали маги. После того, как маг был признан виновным в убийстве, гражданские суды не будут держать его в живых, опасаясь, что он может попытаться совершить больше преступлений с его оставшимися полномочиями.


Даже если Даррис не был приговорён к смерти на месте, Линк был уверен, что он будет тайно убит после этого. Не было никакого способа, чтобы суд рискнул с ним.


И, таким образом, тюремная карета и красивая карета пересеклись, каждая из которых везла своих обитателей к двум совершенно разным судьбам.


Карета Дарриса продолжала двигаться вперёд. Хотя Даррис только что прокричал проклятие Линку, это не отвлекало его от того факта, что его страх усиливался, когда тюремная карета продолжала приближаться к городу Речной Бухты.


Эти проклятые простолюдины никогда не отпустят меня. Я буду мёртв, я буду мёртв наверняка. Но мне всего 30 лет! О Боже света, почему ты оставил меня? О Боже … к тому моменту Даррис уже собирался рухнуть.


Теперь они приближались к восточным воротам города Речной Бухты, и шпиль Восточной сторожевой башни теперь был на виду. Ещё десять минут, и они окажутся у городских ворот.


«Эй, Армон, как насчёт того, чтобы отпустить меня?» умолял Даррис, «Я дам тебе сто золотых монет, если ты отпустишь меня. У меня есть деньги, клянусь, есть. Пожалуйста, Армон…»


Кучер с презрением посмотрел на Дарриса и сузил глаза.


«Откажись от этого, Даррис. Ты просто не понимаешь, не так ли? Позволь мне сказать тебе правду. Кучера, которого ты убил, звали Эдди, он был моим братом, моим родным братом!»


Даррис чуть не умер от сердечного приступа, и всё его тело стало дрожать, когда он понял, что надежды больше нет. Но потом произошёл неожиданный поворот событий!


Карета собиралась занять острый угол, где деревья по обе стороны дороги были очень плотными. Но как только тюремная карета повернулась, из леса внезапно вспыхнула слабая тень.


Скорость тёмной фигуры была такой же высокой, как порыв ветра, когда он кружил по тюремной карете. Через несколько секунд все четыре воина 2-го уровня, сопровождавшие заключённого, упали замертво на землю. Вскоре после этого чёрная тень подошла к кучеру, и прежде чем кто-либо увидел, как это произошло, кучер упал, сжимая горло. Когда его руки отвалились, когда он ударился о землю, можно было видеть, что на его горле была прорезь, из которой хлынула кровь.


Наконец, тёмная тень достигла Дарриса. С несколькими стучащими и звенящими звуками дверь кареты была открыта. Только тогда Даррис смог чётко разглядеть внешность фигуры — он был одет в коричневую кожаную броню, а лицо было покрыто маской, открывающей лишь пару тёмно-красных глаз.


«Ты Тёмный эльф!» — воскликнул Даррис. Он инстинктивно вздрогнул от чёрной фигуры. В конце концов, люди и тёмные эльфы были заклятыми врагами. На самом деле, Королевство Нортон теперь готовилось к войне с Королевством тёмных эльфов Пралинка в Чёрном лесу.


«Разве ты не хочешь жить?» спросил Тёмный эльф, когда он смотрел прямо в глаза Дарриса.


«Да, конечно!» — сказал Даррис, жадно кивнув.


Он думал, что больше не боится смерти. Но как только он приблизился к моменту, когда его приговорили к смерти, его желание жить становилось всё более и более сильным. Всё, чего он хотел сейчас, это жить дальше — он был готов на всё в обмен на свою жизнь, даже если это означало предательство своего рода и сотрудничество с тёмными эльфами.


До тех пор, пока я жив!


«Хорошо!» сказала тёмная фигура. Этот тип людей, которые не хотели ничего больше, кроме как спасти свою жизнь, всегда был его любимым типом для работы!


Он вытащил Дарриса из тюремной кареты, провёл его за ошейник и выпрыгнул из тюремной кареты. Перед отъездом он достал волшебный свиток, активировал его и бросил в сторону тюремной кареты. Затем, под мутной зелёной вспышкой света, весь вагон мгновенно рассыпался в мелкий белый песок.


Затем, в рисунке осуществляется Даррис в плотном Гирвентском лесу. Он пробежал через лес полчаса, не делая перерывов, демонстрируя удивительную выносливость.


Наконец, они достигли поляны, где стояла другая фигура, покрытая большим чёрным плащом — плащ покрыл большую часть его лица. Палочка в его руке указывала на его личность как мага.


Услышав их тихое прибытие, фигура обернулась и заговорила хриплым голосом: «Вы Даррис?»


— Это я, — сказал Даррис, глубоко вздохнув и стараясь успокоиться. Он верил, что эти люди не навредят ему, иначе они не пройдут через столько проблем, чтобы спасти его.


— Тогда скажите, насколько Вы знакомы с внутренней планировкой Академии магии Восточной Бухты?» — спросила фигура в плаще.


Даррис некоторое время молчал. Вопрос означал, что эти люди пытались напасть на Академию. Также было почти наверняка, что они были тёмными эльфами.


«Я пробыл там 13 лет, — ответил Даррис, — я мог добраться до любого места, которого хотел, в пределах ворот Академии с закрытыми глазами.»


«Великолепно! Значит, Вы хотите отомстить?» спросил Тёмный эльф снова.


«Больше всего на свете!» ответил Даррис немедленно. Образ этой гордой и высокомерной фигуры в карете теперь плавал в его сознании. Он вспомнил, как этот человек удобно сидел в красивой карете с симпатичной молодой горничной рядом, направляясь к славе, глядя на него глазами, полными презрения.


Когда он вспоминал сцену, пламя гнева яростно горело в животе Дарриса, и он чувствовал это так яростно, что его тело дрожало.


Я получу свою месть! Я всё отдам, чтобы убить этого подонка голыми руками!


«Хорошо, — сказала фигура, — Ваша мана была полностью заблокирована, и я не могу обратить это, к сожалению, но Совет магов серебряной Луны может. Мне нужно, чтобы Вы сделали мне одолжение, и тогда я дам Вам 1000 золотых монет в качестве награды. Затем Вы можете принести монеты с собой в Чёрный лес, где Вы найдёте кого-то, кто доставит Вас в Совет магов серебряной Луны. Там, они помогут Вам восстановить свои силы, и Вы можете вернуться и отомстить. Итак, Вы поможете мне?»


— Да, — без колебаний согласился Даррис.


— Превосходно, — сказал маг тёмных эльфов. «Итак, мне нужна подробная схема обороны внутри Академии магии Восточной Бухты, включая диапазон и сферу наблюдения, все правила и коды доступа и так далее без единого упущения. Вы можете мне это предоставить?»


«Дай мне день», — ответил Даррис с горькой улыбкой. Будучи магом 4-го уровня, признанным гением и главным учеником мастера-мага Бейла, ему был доверен большой авторитет в Академии. Он знал каждую вещь, которую Тёмный эльф хотел знать в мельчайших деталях!
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Глава 128. Клетка



После возвращения в магическую Академию Линк естественно организовал для Рилай пребывание в башне мага Эрреры.


Когда Элиард и Линк пытались поступить в Академию в прошлом, они столкнулись со многими трудностями. Мало того, что они должны были платить непомерные школьные взносы, они также были отвергнуты много раз из-за их воспринимаемого неадекватного магического таланта. С другой стороны, Рилай получила возможность изучать магию в Академии без каких-либо трудностей, так как у неё был Линк, который проложил путь для неё.


Путешествие Рилай в изучении магии было действительно плавным.


Линк также вернулся к своей повседневной жизни в башне магов Эрреры. Он экспериментировал с новыми высшими магическими навыками, изучал новые заклинания и, самое главное, начал создавать свою новую палочку. Линк был готов использовать все редкие материалы, которые у него были, такие как дерево Периллы, драгоценный торий, прекрасное золото и даже Кристалл Доминго, для создания этой мощной палочки.


Когда Линк сосредоточился на создании своей новой палочки, Энтони и мастера-маги из Совета из шести человек завершили запечатывание магических сил Бейла. Как и планировалось, Бейл будет отправлен в Башню Азура сразу после этого.


Бейл был вынужден сесть в запечатанный экипаж, который сопровождали четыре мага, по крайней мере, 3-го уровня силы, в тюрьму в Северо-Западном крае долины.


Поскольку они всё ещё находились под наблюдением в реальном времени волшебного глаза Академии, четыре эскорта были чрезвычайно расслаблены. Никто не посмеет вызвать шум перед таким усиленным наблюдением.


Четверо из них шли и болтали по пути; их разговоры не имели ничего общего с Бейлом. Фактически, они просто выполняли приказы Совета из шести человек и понятия не имели о точной личности заключённого в карете.


Карета ехала в гору по узким извилистым тропинкам гор около пяти минут, прежде чем достичь пустого поля размером не менее тысячи квадратных футов. В центре этого открытого поля находилась нетронутая белая башня. Башня была невысокой, состоящей только из трёх этажей и около 30 футов в высоту. Внешне она выглядела как обычная башня и была неприметной. Тем не менее, она была на самом деле домом для всех демонов, зверей, злых существ и тёмных магов, которых Высшая Магическая Академия Восточной бухты поймала и запечатала за последние столетия.


Когда карета прибыла, дверь в первый ярус открылась. Маг в маске, одетый в белую мантию, вышел из башни и как будто прогремел: «Приведи пленника ко мне.»


Этот маг был хранителем башни Азура и был известен как чрезвычайно могущественный маг. Его сила была эквивалентна силе мага 5 уровня. Четыре фокусника не теряли времени и немедленно выполняли его приказы. Они открыли карету и силой вытащили Бейла, который был одет в чёрную мантию в капюшоне.


Бейл всё время молчал. Он не оказывал никакого сопротивления и был почти как труп.


Он знал, что собирается провести бесконечное количество времени в этой тюрьме и испытать крайнее одиночество. Группа так называемых мастеров в Совете из шести человек были просто трусами. Никто из них не осмеливался лично вынести ему смертную казнь, опасаясь, что это запятнает их престиж. Таким образом, они прибегли к таким мучительным средствам, которые поддерживали его жизнь, но связывали его с вечной жизнью страданий.


Но что он мог сделать? Он уже потерял свои магические силы, а также его статус. Его половина — преобразованное тело было даже слабее, чем у обычного старика. Он просто ждал, когда мрачный жнец постучит в его дверь.


Бейл вздохнул. Его разум был теперь пуст и онемел для внешнего мира, пассивно ожидая мучений оставшихся лет.


В этот момент Бейл почувствовал плотное сжатие на руке одного из сопровождающих магов, который поддерживал его тело. Это действие казалось необычным — казалось намёком на то, что что-то произойдёт.


Что происходит? Бейл был шокирован.


После чего Бейл почувствовал, как что-то засунули в его ладонь. Объект был размером с большой палец и был чрезвычайно твёрдым, как маленький камень. Затем сопровождающий маг сжал руку в кулак, явно сигнализируя ему, чтобы он крепко держался за объект.


Бейл был озадачен тем, кто ему поможет. Он повиновался и сжал пальцы вокруг маленького камня.


Маг в белом достал свою палочку и указал на Бейла. Бейл сразу же поднялся в воздух и медленно шёл в Башню Азуры, следуя по стопам мага.


Бейл почувствовал, как дверь башни закрылась за его спиной. С тех пор его связи с внешним миром будут полностью разорваны.


Из-за неудачного процесса трансформации Бейл ослеп и не мог воспринимать своё окружение. Он мог смутно чувствовать, что его ведут вниз в подземную камеру.


Через пять минут Бейл снова услышал голос мага в белом: «Господин, это Ваша комната. Стены очарованы ограничительной магической формацией. Если Вы не хотите пострадать, пожалуйста, не трогайте их.»


Затем Бейл почувствовал, что его опускают на землю и прохладный ветерок на спине. После чего он услышал звуки отдаляющихся шагов, которые длились всего около трёх секунд, прежде чем его окружение погрузилось в абсолютную тишину.


«Комната теперь полностью закрыта.» Бейл вздохнул. Он всё ещё крепко сжимал таинственный камень. Чтобы быть в безопасности, Бейл ждал целый час, прежде чем отпустить раскрыть ладонь с объектом и поглаживая его мягко пальцами.


Камень был тёплым на ощупь и на нём отчетливо чувствовалась замысловатая резьба. Это должна быть разновидность магической руны. Бейл нащупал эти резьбы медленно, пытаясь выяснить, что это за волшебная руна.


Его осязание не было таким чувствительным, как раньше. Ему потребовался час, чтобы окончательно прийти к выводу: «Это рунический камень связи!»


Его магическая сила уже была запечатана, и он не мог использовать силу своей маны. Однако эта волшебная руна может быть активирована даже обычными людьми.


После того, как он некоторое время возился с руническим камнем, Бейл нашёл расположение спускового крючка. Он быстро стёр ограничительную руну на камне, что вызвало незначительные колебания в магических полях. После чего в голове Бейла прозвучал голос.


«Это мастер Бейл?»


«Да, это я, кто ты такой?» Бейл ответил в своём уме.


Голос проигнорировал его вопрос и спросил: «Хотите ли Вы обрести свободу и вернуть свои магические силы?»


Это была Ахиллесова пята Бейла. Он сразу же забыл свой предыдущий вопрос и поспешно спросил : «Вы можете мне помочь?»


«Вы думаете, я трачу своё время впустую?» Голос звучал так, будто он ухмылялся.


«Но сейчас у меня нет никаких магических сил. Энтони и пять других магов-мастеров совместно наложили на меня ограничительное заклинание. Никто в Королевстве Нортон не сможет его развеять. Кроме того, какой смысл быть свободным, если у меня нет магических сил?» Бейл вздохнул.


«Кто сказал Вам, что его нельзя развеять? И кто сказал, что я маг из Королевства Нортон? Пока Вы верите в меня, всё возможно.» Голос стал немного глуше, ещё более чарующим.


Бейл замолчал. Затем он понял, что его ситуация была действительно худшим сценарием. Даже смерть была бы лучше, чем состояние, в котором он был, таким образом, любые изменения, вероятно, могут идти только в лучшем направлении. Если это так, то беспокоиться не о чем.


«Что я должен сделать?» Бейл спросил.


«Вам придётся это сделать…»


Голос прошептал в голове Бейла. Когда Бейл слушал, его вид становился всё более ужасающим. К тому времени, когда голос замолчал, после объяснения, Бейл уже качал головой подсознательно.


«Нет, это разрушит всю Академию!»


«Вы действительно всё ещё заботитесь об Академии? Учреждение, которое заключило Вас в тюрьму и забрало Ваши магические силы?» опроверг голос.


«И…» Бейл потерял дар речи. Теперь он был позором для Академии. Академия хотела смыть любые связи, которые у них были с магом, который перешёл на тёмную сторону. Даже если бы Академия была полностью разрушена и маги убиты, это уже не имело значения.


«Сделайте это, Бейл. Отложите в сторону дружеские отношения, мораль и правила, связывающие Вас. Это просто лицемерные вещи, которые ограничивают Вашу свободу. Вы должны разорвать цепи, которые ограничивают вас!» Голос становился всё громче и страстнее.


Бейл продолжал молчать в течение долгого времени. Наконец, он спросил: «Кто Вы?»


«Я — посланник тьмы, муахаха.» Голос постепенно опускался, и Бейл почувствовал, как камень дрожал в его руках, прежде чем он превратился в мелкий порошок.


В одинокой клетке, вызывающей клаустрофобией тьмы Бейл неподвижно лежал на земле. Никто не мог сказать, о чём он думает.


…


В лесу рядом с высшей магической Академией Восточной Бухты в зарослях скрывался маг в чёрном, стоявший перед магическим кругом. Он, казалось, был защищён размытой фигурой, стоящей рядом с ним. В середине магического круга был яркий рунический камень, стреляющий слабым лучом света в небо.


Примерно через полчаса луч света исчез, а рунический камень разлетелся вдребезги. Магический круг также прекратил свою работу.


Тёмная фигура сразу же пожаловалась: «Фелидия, не заставляй меня делать эти вещи снова. Проникновение в Академию было самым страшным, что я когда-либо делал в своей жизни!»


«Но это сработало, не так ли?» Этим волшебником был Фелидия, гениальный Тёмный эльф, который когда-то скрестил мечи с Линком.


«Ещё слишком рано определять наш успех. Кто знает, действительно ли сработает идея Совета? Кроме того, мы не можем быть уверены, что идиот в башне будет следовать нашим инструкциям.»


«Расслабься, канцлер-маг 8 уровня. Даже Энтони не настолько силён. Мы уже посеяли семена отчаяния. Всё, что остаётся — это ждать.»


«Я надеюсь на это.»


…


В то же время Линк, который находился в магической башне, получил письмо от Джекера. Из неразборчивого почерка Линк мог определить, что письмо определённо было написано Джекером. Он изо всех сил пытался разобрать послание, прищурив глаза на каждое слово. Казалось, он передавал сообщение от Королевского рыцаря Энтони, жалуясь, что карета Дарриса так и не прибыла.


Линк был шокирован и сразу же отправился на поиски Эрреры.


Эррера, с другой стороны, уже получила новости некоторое время назад. У неё было серьёзное выражение.


«Даррис действительно пропал. Академия уже направила следователей. Думаю, в ближайшие дни у нас будут зацепки.»


«Почему меня не проинформировали?» Линк догадывался, что это работа тёмных эльфов.


«Вы были заняты своей новой палочкой и я не хотела прерывать Ваш прогресс. Не волнуйтесь и терпеливо ждите результатов», — утешила Эррера.


Это правда. Линк не был благочестив и не мог заниматься каждым вопросом в мире Фирумана. Ему пришлось потратить время и на самосовершенствование… он хотел бы иметь больше времени.


Пожалуйста, пусть это не будет волной тьмы… не сейчас…


Единственное, что мог сделать Линк — стать ещё сильнее в подготовке к грядущим бедствиям.
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Глава 129. Ярмарка магов



Поздней ночью в магической башне Эрреры.


…


Линк лежал в постели, читая письмо Люси. В нём она кратко изложила всю ситуацию, с которой столкнулся отряд наёмников, и что произошло, когда они попытались продать 60 волшебных свитков Линка. Всё было описано в безошибочном радостном тоне Люси.


Как приказал Линк, Люси и команда солдат привезли свитки в Спрингс-Сити, чтобы продать их на ярмарке магов. В начале никто не стал бы смотреть на стеклянные ОРБ-свитки, потому что ни один из высокомерных магов и богатых купцов не поверил бы, что наёмники, такие как Люси и другие, когда-либо могли заполучить высококачественные магические свитки.


Спустя долгое время Кэрридо отчаянно начал демонстрировать настоящие силы волшебных свитков, активировав один из них на публике.


Любопытный прохожий потом купил первый и через полчаса успел продать второй. Через час купец предложил купить все свитки по цене 1000 золотых монет, но кто-то прервал и остановил его от покупки их всех. Драка вспыхнула, в конце концов, и Люси мудро решила остаться в стороне и не вмешиваться.


Через полдня драка превратилась в огромную сцену, и толпы людей собрались вокруг неё, чтобы прийти и купить волшебные свитки. Некоторые из них даже не были магами и купили свитки исключительно как часть своей коллекции.


Люси обнаружила, что это любопытно, поэтому она спросила покупателя, почему все сражаются за эти волшебные свитки, и ей сказали, что они когда-то появились в столице некоторое время назад. Все богатые купцы были загипнотизированы ими, и все они были куплены по очень высоким ценам. Но они внезапно исчезли без следа и без причины, и никто не мог найти их больше нигде, поэтому теперь, когда они снова появились, все должны были их купить.


Линк, конечно, знал, что именно Дерек создал репутацию своим волшебным свиткам.


В конце концов, им удалось продать 59 свитков по средней цене 25 золотых монет каждый, что дало им огромную сумму почти 1500 золотых монет в общей сложности. Все они были шокированы, когда посчитали деньги в конце дня — это было гораздо больше, чем они когда-либо ожидали! Они, вероятно, даже не заработали бы столько, если бы они были бандитами, грабящими богатых людей для жизни!


Люси также упомянула, что многие люди, которые не смогли купить волшебные свитки, приставали к ним о том, откуда они их взяли. Другие предлагали помочь им продать свитки. Те, кто были более внимательны, с другой стороны, заметили подпись на свитках и спросили, какой маг их создал.


Это означало, что требования к этим волшебным свиткам были всё ещё высоки, и что они будут распроданы независимо от того, сколько Линк может их произвести.


Линк улыбнулся этому осознанию, потому что он не планировал готовить больше волшебных свитков в ближайшее время. Это была такая утомительная задача для него. Более того, теперь, когда наёмники заработали 1500 золотых монет из свитков, и они получили 1500 золотых монет, которые дал им Линк, они уже должны быть хорошо обеспечены в течение следующих шести месяцев. Не было необходимости в Линке, чтобы вернуться к такой умопомрачительно скучной задаче, как создание волшебных свитков.


Если бы у него самого не хватало денег, он просто производил новые магические снасти и продавал их вместо них, что приносило бы гораздо больше прибыли, чем эти волшебные свитки.


Затем Линк щёлкнул пальцами и активировал руку мага. Лист бумаги и перо затем плавали в воздухе, чтобы плыть в сторону Линка. Затем он начал писать свой ответ Люси.


Он держал письмо коротким и прямым. Помимо напоминания Люси быть осторожной и не рисковать, он повторил свой приказ обратить пристальное внимание на странные явления, которые могут возникнуть в Гирвентском лесу. Затем он повторил своё указание немедленно сообщить ему обо всём, если они смогут наткнуться на тёмных эльфов.


Академия не добилась прогресса в расследовании исчезновения Дарриса почти неделю. До сих пор они нашли только некоторые незначительные улики, которые, похоже, никуда не привели.


Тем не менее, в данный момент Линк ничего не мог сделать, поэтому он сосредоточился на своих исследованиях здесь, в магической башне Эрреры. На самом деле, он прошёл через целые полки книг в библиотеке так же быстро, как солнечный свет растапливал снег. Его навыки развивались с ужасающей скоростью. Его нынешний уровень знаний сейчас находится в совершенно другой плоскости по сравнению с тем, что он знал всего неделю назад. Настоящий Линк может легко победить эту версию Линка в волшебной битве без особых усилий.


После того как Линк закончил писать письмо, он запечатал его воском и бросил его из окна. Затем письмо поплыло в воздухе и точно упало в почтовый ящик магической башни возле её входной двери. Посыльный заберёт его и доставит в город Речной Бухты на следующее утро.


Остаток ночи прошёл в тишине.


На следующий день Линк начал свой день рано с обычной практики магических заклинаний. Как только он устал от того, что пытался создать новую палочку, он продолжил работу над диссертацией. И именно так его дни были проведены в качестве мага в Академии магии Восточной бухты.


Время пролетело, когда Линк продолжал усердно изучать магию каждый день. Казалось, что в мгновение ока прошёл день, а теперь уже прошёл месяц. День для ярмарки магов в столице, о которой Эррера однажды упомянула, началась.


Ещё не было новостей о Даррисе. Как будто он испарился в воздухе, и Академия, казалось, отказалась от его выслеживания. На самом деле, магам, которым было поручено расследование, было приказано вернуться, и с этим ничего не могли поделать.


Тем временем он успешно создал новую палочку.


Это была эффектная палочка тёмно-фиолетового цвета с металлическим блеском, выстланная нитями тория. На кончике палочки была сетка из золота, которая заключила Кристалл Доминго. После активации маны и элементов этот кристалл будет светиться ярким огненно-красным светом.


Тонкая Золотая сетка имела очень сложную структуру, которая была сформирована как пара нежных рук. Между тем кристалл был похож на яркое палящее солнце. Это выглядело так, как будто пара рук нежно держала солнце в ладонях.


Солнце было звездой, и эта звезда была зажата в пару рук — следовательно, Линк назвал палочку Ловец звёзд.


Ловец звёзд


Качество: Эпический


Эффект 1: скорость заклинаний увеличена на 60%.


Эффект 2: сила заклинаний увеличена на 70%.


Эффект 3: когда Кристалл Доминго активирован, элементы, хранящиеся внутри, значительно увеличат скорость заклинания. (Кристалл Доминго может хранить достаточно элементов для заклинания уровня 5.)


(Примечание: это могущественная палочка, которая полна порочных атакующих сил!)


Конечно, он был полон атакующих сил, Линк создал палочку специально, чтобы помочь ему в битвах. Его единственным ограничением было то, что Линк не смог сохранить заклинание в нём, чтобы обеспечить мгновенное заклинание, хотя элементы, хранящиеся в кристалле Доминго, в определённой степени компенсировали недостаток.


В дополнение к палочке, Линк также создал кольцо тория для себя, в котором хранилась расширенная версия заклинания Эдельвейса.


Как было улучшено заклинание? Это был Эдельвейс уровня 4, его последнее достижение, которое включало в себя недавнее открытие, которое он сделал через свою диссертацию. Оборонительная сила этого заклинания была очень близка к защитному заклинанию уровня 5. С этим кольцом он мог мгновенно выпустить мощный щит Эдельвейса, и это сделало его лучшим средством самообороны до сих пор.


У Линка всё ещё оставалось довольно много Мифрила после создания палочки и кольца, поэтому он создал три волшебных украшения из остатков, а именно ожерелье, браслет и кольцо. Он не тратил много усилий и не использовал никаких специальных материалов на украшения. Их единственная цель заключалась в том, чтобы получить золотые монеты на ярмарке мага, которые он затем будет использовать, чтобы купить больше качественных материалов.


«Линк, поторопись! Пришло время уходить!» Это был голос Элиарда, призывающего Линка из-за его двери.


Как и ожидалось от одарённого мага, Элиард теперь освоил три заклинания уровня 1 и даже начал изучать некоторые заклинания уровня 2. Кроме Линка, никто не управлял такого рода прогрессом на протяжении веков в истории континента Фируман.


Элиард собирался на Ярмарку мага с Линком и Эррерой. Он даже приготовил там волшебные свитки.


— Да, иду, — сказал Линк. Сегодня он надел обычную серую мантию мага, чтобы скрыть свою личность. Это была идея Эрреры, так как она думала, что нельзя предсказать, какую толпу привлечёт ярмарка. Лучше не выделяться слишком сильно, если это может привлечь к ним ненужное внимание.


Линк заметил, чток Элиард сам был одет в обычную серую мантию, когда вышел из своей комнаты. Но, несмотря на скромный наряд, Элиард по-прежнему выглядел эффектно, так как его поразительно красивое лицо, без сомнения, привлекало взгляды толпы.


— Поторопись, наставник Мойра ждёт тебя, — сказал Элиард.


«Хорошо, хорошо, пойдём», — ответил Линк.


Линк и Элиард затем шли бок о бок вниз по лестнице на первый этаж башни магов. Затем внезапно девушка подбежала к Элиарду и страстно поцеловала его в губы.


Эта ученица была не кем иным, как Елена, личность Линка всегда считалась очень проницательной и хитрой. Она к настоящему времени успешно попала в сердце Элиарда и стала его любовницей. Элиард, казалось, любил её достаточно, чтобы дать ей специальные занятия, которые помогли магическим навыкам Елены продвинуться почти до уровня 1 полноценного волшебника.


Поскольку это было личное дело Элиарда, Линк старался не сильно мешать ему. Он не мог рисковать испортить их дружбу только из-за девушки.


— Доброе утро, Линк, — поприветствовала Елена тёплым и дружелюбным тоном, как всегда.


— Доброе утро, — с улыбкой ответил Линк. Он должен был сохранить дружеский вид, поскольку она была подругой Элиарда, в конце концов. К счастью, Елена была достаточно проницательна, чтобы знать, что она должна держать дистанцию с Линком. Она мудро не доставляла ему до сих пор никаких проблем.


Карета уже ждала их за дверью. Это был четырёхместный экипаж и там уже были два человека внутри — Эррера и Рилай.


Эррера увлеклась Рилай с того момента, когда они встретили друг друга, так как девушка была очаровательна и полна детской наивности. Она также была ученицей Линка. Эррера решила отвезти её в Спрингс-Сити, чтобы показать девушке достопримечательности самого большого города королевства.


Как только все оказались в карете, Эррера повернулась к кучеру и сказала: «Поехали!»


Треснув кнутом, экипаж направился в сторону города. По дороге Линк заметил, сколько других карет также направлялись в том же направлении. Казалось, Ярмарка магов будет особенно оживлённой на этот раз.
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Глава 130. Противостояние в темноте



Поскольку Линк был на пути к ярмарке мага в Хот-Спрингс-Сити, другой чёрный экипаж аналогичным образом, направлялся по Королевской аллее, чтобы принять участие в символическом фестивале. Если бы кто-нибудь заглянул внутрь кареты, они, конечно, были бы в ужасе, увидев двух тёмных эльфов, сидящих неторопливо внутри.


Один из них Фелидия, а другой был его старым другом, который остался на скале Воющего ветра. Если Линк увидит этого эльфа, он определённо сможет узнать его через шрам, который пробежал по левому глазу.


Его звали Айнос, гениальный убийца тёмных эльфов. Он был всего на несколько лет старше Фелидии, но уже достиг силы убийцы 4-го уровня. Он, вероятно, мог бы достичь прорыва до 5-го уровня за полгода.


«Фели (кличка Фелидии), наша деятельность в Гирвентском лесу уже крайне опасна — посещать многолюдный фестиваль в Хот-Спрингс-Сити сразу после этого близко к самоубийству!» У Айноса было тревожное выражение лица. На самом деле, он был близок к разрушению с тех пор, как услышал о плане Фелидии.


Фелидия был небрежно одет, не в обычную чёрную мантию. Он связал свои естественные локоны в хвост, который показал его дьявольски очаровательное лицо, которое он всё время скрывал.


Если игнорировать тёмно-красные глаза и мрачный бледный цвет лица, Фелидия определённо был красив даже по человеческим меркам.


Фелидия аккуратно нанёс тонкий слой основы на кожу. Когда основа соприкоснулась с его кожей, бледный цвет лица превратился в здоровый и розовый. Он тщательно проверил и убедился, что не оставил никаких областей нетронутыми, навязчиво нанося её на шею, волосы и даже заднюю часть ушей.


Затем он передал краску Айносу, прежде чем наложить заклинание водяного зеркала, чтобы проверить, не оставил ли он каких-либо областей.


«Ярмарка магов Королевства Нортон — главное дело и привлекает огромную толпу. Никто не вызовет шумихи и даже не обратит на нас внимания. Кроме того, маг может найти все магические материалы, которые ему нужны, в одном месте — как я могу отказаться от этого шанса? Убедившись, что его основа была идеально нанесена, Фелидия достал два тонких круглых чёрных кристалла и положил их в глаза. После нескольких морганий его зрачки почернели.


После детального макияжа Фелидия превратился в молодого человека с чёрными зрачками и кудрявыми каштановыми волосами. Айнос также поспешно завершил свою маскировку, выбрав вместо этого карие глаза и золотые кудри.


«Я скажу это заранее. Если нас разоблачат, я уйду первым из Хот-Спрингс-Сити. Даже не жди, что я спасу тебя.» Айнос всё ещё был недоволен.


Фелидия смотрел на него щенячьими глазами и дулся: «Ты действительно собираешься оставить меня?»


«Убирайся!» Айнос с отвращением взмахнул руками.


Фелидия рассмеялся, прежде чем говорить серьёзным тоном: «На самом деле, мы здесь не только для того, чтобы покупать волшебные материалы. Нам предстоит выполнить важную миссию.»


Выражение Айноса также было торжественным. «Почему ты не упомянул об этом раньше?»


«Я только что получил новости. Эта миссия является секретной миссией непосредственно от королевы. Появилась новость о том, что на фестивале также собирается присутствовать молодой высокий эльф важного роста. Наша миссия — убить его. Алина тоже присоединится к нам в этот раз.»


Глаза Айноса расширились, услышав имя Алины: «Этот молодой высокий эльф так важен?»


Алина


29 лет


Уровень-5 Фехтовальщица


Оружие: Меч разрушенных звёзд


Псевдоним: Созвездия Ассасина


(Примечание: она является самым молодым гением меченосцем Королевства Пралинк видело в веках!)


Айнос, Фелидия и она считались тремя мушкетёрами Альянса серебряной Луны. Среди них троих Алина была, несомненно, сильнейшей.


Она происходила из выдающегося прошлого. Её отец был патриархом семьи Нориган, один из трёх крупнейших семей в Серебряный Союз Луны. Она также была основным членом Академии воинов Королевства, держа в руках достижение убийства чистого чёрного дракона. Её талант в сочетании с её безупречной красотой и холодным поведением дали ей награду «богини мечты».


Айнос также был слегка увлечён Алиной. Однако резкое различие в их статусе было слишком значительным. Поэтому он сохранил эту фантазию в самой глубокой части своего сердца.


Подумать только, что королевство пошлёт Алину на эту миссию — казалось, что миссия имеет большое значение.


Фелидия улыбнулся: «Его зовут Филипп, 15 лет, самый молодой и самый заветный сын королевы эльфов. Как ты думаешь, что произойдёт, если он столкнётся с несчастьем в Хот-Спрингс-Сити?» Фелидия выглядел исключительно красивым в своей человеческой маскировке, особенно когда он улыбался.


Глаза Айноса загорелись. «Королева определённо будет убита горем. Если принц эльфов умрёт в городе Хот-Спрингс, то Королевство Нортон никак не могло дать приемлемого объяснения. Даже если королева эльфов позволит инциденту соскользнуть, это ухудшит и без того шаткие отношения между людьми и эльфами. Тогда не было бы никаких шансов на союз между двумя расами. Однако с этим нужно обращаться очень осторожно. Легко можно попасть в неприятности.»


«Естественно, — засмеялся Фелидия, — мы не будем предпринимать никаких действий. Мы будем просто работать за кулисами и наблюдать, как человеческая раса обращается против себя во внутреннем конфликте. Если Филипп всё ещё будет жив после хаоса, мы просто должны нанести последний удар.»


…


Несмотря на то, что план тёмных эльфов обсуждался тихо, они не избежали глаз находчивых и наблюдательных военных Северного Королевства.


Военные зоны Южного Хот-Спрингс


…


Двор был забаррикадирован высокими стенами и крепкими воротами; здания во дворе были сделаны из прочного минерала под названием песчаник. На каждом ключевом месте были установлены сторожевые посты и даже бродяги, кружащие по двору посменно. Всё это место просто выглядело как военная крепость.


Зал парламента на втором этаже.


…


Десять мужчин средних лет, одетых в изысканные голубые кожаные доспехи, с кинжалами на талии сидели по кругу вокруг длинного стола. У них был величественный львиный гребень, прикреплённый к их аккуратной форме.


Они выглядели серьёзными со спокойным темпераментом. Боевая Аура, исходящая от их тел, была концентрированной и глубокой — все они были хозяевами.


На столе лежал ряд документов. Один из них вытащил конкретный файл и сказал: «Недавнее преследование тёмных эльфов было успешным. Мы практически уничтожили всех тёмных эльфов в королевстве. Однако в последнее время в Гирвентском лесу появились следы магии тёмных эльфов.»


Затем он передал документ человеку, сидящему перед длинным столом, предположительно лидеру. Лидер, казалось, был покрыт слабой серой аурой, маскирующей его черты лица. В то время как его доспехи были также голубого цвета, дизайн и боевая Аура, исходящая от него, явно отличалась от остальных. Он также носил золотой плащ, чтобы отличить себя от остальных.


«Герцог сэр, недавние события в Гирвентском лесу были подробно записаны в этом документе. Пожалуйста, взгляните.»


Человек, которого почитали как герцога, взял документ и начал читать. Через пять минут он аккуратно положил файл и спросил: «Меня интересует этот молодой маг по имени Линк. Подумать только, он смог победить некроманта, который прятался в своей магической башне. Мне любопытно, как он это сделал.»


Человек, который передал ему досье ранее, казалось, ожидал этого заявления и сразу же передал другое.


«Мы уже провели углублённое исследование этого молодого человека. Их можно просмотреть в этом документе.»


Герцог взял досье и с интересом прочитал. Он содержал гораздо больше информации, чем раньше, и ему потребовалось десять минут, прежде чем он был прочитан.


«Младший сын Гамильтона. Впервые появился в Нижней магической Академии Флемминга. Победил Лунда заклинанием взрыва пламени и … рассматривается светлой девой как избранный?» Герцог посмотрел на документ с сомнительным выражением.


«Эрив, это правда?» Он посмотрел на мужчину средних лет рядом с ним. Этот человек был самым надёжным помощником герцога.


Эрив пожал плечами, «Нет оснований не верить этому. Даже если он не избранный, понятно, что он талантливый маг. Если светлая дева так благоволит ему, он не должен быть нашим врагом.»


Эррера был названа светлой девой в военном бюро шестиугольника. Это было связано с её выдающимся талантом в области магии лёгких стихий.


«Хорошо тогда.», — Герцог улыбнулся и постучал пальцем по столу. Он подумал несколько минут и сказал: «Тёмные эльфы, должно быть, что-то планируют, если следы их магии были обнаружены в лесу Гирвент. Я считаю, что это очень важный вопрос. В последнее время участились и их действия. Если мои прогнозы не ошибочны, это должно быть связано с принцем Филиппом. Мы должны внимательно следить за ним и убедиться, что он в безопасности.»


Принц Филипп был слишком важен. Во времена войны, в тени против тёмных эльфов, как это, они определённо должны были усилить защиту; военного бюро шестиугольника было бы недостаточно.


Герцог на мгновение подумал, прежде чем сказать своему помощнику: «Мне нужно поговорить с Олафом (командующим Королевской Лесной гвардией). Эрив, Вы берёте ответственность.»


Военное Бюро Шестиугольника состояло из убийц. Они были искусны в создании внезапных атак, но не хватало прямых боевых способностей. Если они хотят обеспечить безопасность принца Филиппа, им потребуется помощь могущественных воинов. Королевская Лесная Гвардия идеально подходит на эту роль.
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Глава 131. Таинственная женщина



Спрингс-Сити, столица Королевства Нортон, был городом, который пережил бесчисленные войны и нападения, но он никогда не подводил, чтобы оправиться от них. Он стал, как и сейчас, городом, кишащим суетой и суматохой жизни.


Перед лицом непрекращающихся угроз со стороны варварских племён с севера стены города были построены так, чтобы быть одновременно внушительными и пугающими, чтобы предотвратить возможные вторжения. Он был, по крайней мере, 160 футов в высоту, а его ворота были 70 футов в ширину и 140 футов в высоту. Когда карета вошла в город через ворота, Линк почувствовал, что он крошечный муравей, ползающий под ногой колоссального гиганта.


«Наставник, смотри!» воскликнула Рилай. «Разве это не гном?»


Как столица королевства, Спрингс-Сити был естественным местом, где пересекались бесчисленные жизненные пути. Помимо людей, здесь бродили по улицам все остальные расы Фируманского континента — гномы, эльфы, гоблины и так далее.


Рилай ездила вслед за отцом по разным городам на юге, когда она была ребёнком, но в то время они жили жизнью, которая всегда была на грани опасности. Они были слишком заняты, будучи осторожными, поэтому всё, что Рилай могла сделать, это поспешно осматривать достопримечательности вокруг неё. Но теперь, когда она знала, что её жизнь совсем не в опасности, она, казалось, пережила своё горе из-за смерти своей семьи, и её личность начала расцветать в живую девушку. Она стремилась учиться и была открыта для новых взглядов и звуков вокруг неё. Действительно, её присутствие облегчило атмосферу в карете и сделало их путешествие более оживлённым.


Когда они вошли в городские ворота, карета направилась прямиком в магический район в южной части Спрингс-Сити.


Магический район место не исключительно для магов. На самом деле там было столько же простых горожан, сколько и в других частях мегаполиса. Единственная причина, почему он был назван так, потому что любой маг, посещающий столицу, будет приходить туда; это было тем местом, где все магазины, продающие что-либо, связанное с магией были расположены. Естественно, там же проходила Ярмарка магов.


Путешествие было коротким для всех четырёх человек в карете, потому что Рилай считала путешествие интересным, поскольку она указывала и задавала вопросы на протяжении всего пути. И, таким образом, не замечая, как, казалось, прошло время, они достигли магического района и теперь вошли в лучший трактир в этом районе — Голубой отшельник.


Гостиница была уже переполнена, когда они прибыли, и большинство гостей гостиницы были магами, которые были здесь, чтобы участвовать в ярмарке мага так же, как они. К счастью, у них была репутация магической Академии Восточной Бухты, так как гостиница резервировала несколько номеров, особенно для магов из Академии каждый год примерно в то время, когда проводилась Ярмарка мага. Из-за этого Эррере удалось получить две комнаты, одну для неё и Рилай, а другую для Линка и Элиарда.


Когда они все успокоились, было уже около пяти часов дня, поэтому они решили поужинать пораньше. После возбуждения в течение всего дня, Рилай теперь была истощена, и она продолжала зевать после еды, поэтому Эррера привела её в комнату, чтобы она могла немного отдохнуть. Трудолюбивый Элиард, извинившись, вышел в комнату, а также, чтобы он мог вернуться к изучению. В конце концов, Линк остался один в главном зале гостиницы.


Он не чувствовал себя достаточно уставшим, чтобы отдохнуть, и не хотел читать, поэтому он заказал бокал вина и сидел в отдалённом углу зала, оглядываясь вокруг, наблюдая за магами, которые входили и выходили из гостиницы.


Были маги, которые путешествовали одни, некоторые были со спутниками, а некоторые приходили со своими учениками. Были даже некоторые бродячие маги, которые были здесь, чтобы испытать свою удачу в создании имени для себя. Линк даже узнал некоторых магов в зале — они были из Академии магии Восточной бухты. Несмотря на это, он никогда не разговаривал с ними и даже не знал их имён, поэтому всё, что сделал Линк, только вежливо кивал им и оставался там, где он был, не делая никаких попыток приблизиться к ним.


Обучение магии потребляло большую часть времени мага. Если они находятся в той же башне магов, маги обычно знакомы, даже если они были из той же Академии.


Затем вошёл маг, одетый в серую мантию волшебника. Он также надел широкополую остроконечную шляпу и имел длинную седую бороду. В тот момент, когда он вошёл в зал, все на мгновение замолчали, а затем приглушённые шумы начали заполнять зал.


— Смотри, — кто-то прошептал: «это Палочка Мастер Эрмира.»


«Я никогда не думал, что увижу его здесь!» кто-то другой воскликнул. «Его палочки — это просто произведение искусства!»


«Оооо, может быть, он собирается представить свой последний шедевр на ярмарке!»


Интерес Линка был вызван упоминанием этого имени, и его голова сразу же повернулась к рассматриваемой фигуре. Мастер Эрмира, конечно, маэстро магии. Фактически, первая палочка, которую он использовал, когда впервые прибыл в этот мир — палочка Новолуния — она была одним из самых ранних творений мастера!


Мастер Эрмира был всего лишь магом 4-го уровня, но самыми известными частями магического снаряжения низкого и среднего уровня в игре были его творения. Даже первая Эпическая качественная палочка Линка в игре, которую он приобрёл, когда достиг уровня 4, была сделана стариком. Он очень любил палочку и использовал её до 4-го уровня, поэтому Мастер Эрмира произвёл глубокое впечатление на Линка.


Через три минуты после прибытия Эрмиры появился мужчина средних лет с чернильно-голубыми волосами и хорошо сложенным телом, вызвав волну волнения среди толпы в холле гостиницы.


«Это Морриган!» кто-то указал. «Он известный авантюрист!»


«Оооо, — вскрикнул кто-то другой, — интересно, что он вернул на этот раз!»


Этот Морриган, очевидно, был любимцем толпы. Многие мужчины походили к нему и разговаривали с ним, и он встретил их всех с тёплой и дружелюбной улыбкой на лице.


Линк тоже был знаком с Морриганом. Этот человек был магом 3 уровня. Внешне он может выглядеть ничем не примечательным, но на самом деле он был смелым и мужественным человеком, чья репутация лежала в его приключениях в отдалённых частях континента. Он был известен своими многочисленными прозвищами, среди которых лучшим, вероятно, был Король исследователей. Его другие были Охотником за реликвиями, Экскаватором, и некоторые люди даже называли его Грабителем могил.


Его заслуга, хотя, Морриган действительно был во всех уголках Фирумана. Он оставил свои следы на большинстве памятников и древних мест на континенте. На самом деле, Вы могли бы точно описать человека как ходячую и говорящую карту.


Линк сделал ещё глоток своего вина. Он чувствовал, что Ярмарка мага определённо будет интересной в этом году.


Пульсация волнения, вызванная Морриганом, постепенно утихла, и атмосфера в зале стала возвращаться в норму. Только что у входа появилась женщина. Даже на расстоянии Линк мог сказать, что её кожа сияла, как кристалл, и её глаза блестели, как будто они были освещены лунным светом. Она была одета в простое чёрное платье, но в нём было что-то, что сделало его роскошным и элегантным, несмотря на его скромный стиль.


Все глаза теперь были устремлены на женщину. Однако никто не знал ее имени, и зал молчал.


Линк также наблюдал за загадочной женщиной в углу зала. На первый взгляд, он думал, что женщина выглядит красивой и харизматичной, но чем больше он смотрел на неё, тем больше его брови начали хмуриться.


Он почувствовал что-то странное в этой женщине. Он чувствовал, что она скрывает свои истинные силы, но даже в этом случае Линк мог чувствовать, что она обладает могущественной душой. Она, вероятно, была ещё более могущественной, чем святой или ангел. Но ещё более угрожающим был намёк на тёмную ауру, которая, казалось, окутывала тело женщины.


Тёмная аура была почти пульсирующей — временами она была интенсивной, но иногда она была едва ли там. Каким-то образом эта аномалия полностью охладила позвоночник Линка, и это даже заставило его кожу чувствовать онемение.


Это был явно красный флаг!


Он встречался с некоторыми внушительными фигурами раньше — гением тёмных эльфов Фелидией, генералом тёмных эльфов Лундом, оккультным Виктором — но ни один из них никогда не вызывал у него такой сильной реакции. Его голова была наполнена вихрем вопросов.


Кто эта женщина? От неё исходит тёмная и мощная аура. Сила её маны наравне с силой мага 6 уровня! Но она выглядит слишком молодой, чтобы быть магом 6 уровня!


Линк пробежал по его памяти об игре в своей прошлой жизни, но не нашёл никого, соответствующего персонажам женщины. Возможно, она под маскировкой, подумал он. Он не осмеливался привлечь её внимание, поэтому быстро отвёл от неё взгляд и вместо этого уставился на свою чашку вина.


Затем, шум шёпота наполнил весь зал.


«Кто она такая?» спросил мужчина в зале.


«Кто-нибудь видел её раньше?» сказал другой.


«Она не обычная женщина, это точно.» Эти слова пришли от самого Морригана. Казалось, что он почувствовал что-то опасное в женщине, так как он быстро отвёл глаза от неё в тот момент, когда он увидел её.


«Я никогда в жизни не встречал женщину с такой очаровательной аурой!» кто-то другой воскликнул.


Женщина в чёрном, похоже, не возражала против взглядов, которые она привлекла вокруг неё, когда она изящно вошла в зал гостиницы. На её лице была сияющая улыбка, такая сладкая и соблазнительная, что это сделало её губы похожими на цветущую розу. Мужчины вокруг неё не могли не глотать и не задыхаться от такого заманчивого зрелища перед ними. Большинство из них едва ли смогли обуздать всплеск желания, нарастающий внутри них.


Однако не все мужчины реагировали одинаково.


Исследователь Морриган первоначально болтал и пил со своими друзьями в баре, но в тот момент, когда женщина появилась, его манера изменилась. Он вздрогнул и сжался от неё, затем залпом выпил свой напиток и удалился в самый дальний угол зала. Затем, не сказав никому ни слова, он тихо выбежал из комнаты.


Он прошёл мимо Линка, когда он выскользнул из зала гостиницы, поэтому Линк встал и тихо последовал за ним. Хотя он находил женщину подозрительной, он был ещё более заинтригован реакцией Морригана на неё.


Когда они были примерно в тридцати футах от гостиницы, Морриган вдруг остановился как вкопанный и повернулся лицом к Линку.


«Кто ты такой?» он рявкнул. «Почему Вы преследуете меня?»


Линк посмотрел обратно на гостиницу, показав намёк на страх в его выражениях, когда он это сделал.


— Мне показалось странным, — сказал Линк, — как такой смелый мужчина, как Вы, побоялся бы этой женщины в чёрном.»


Морриган побледнел, как только услышал слова Линка. Он посмотрел налево и направо, чтобы убедиться, что никто не шпионил за ними, прежде чем он ответил.


«Я не знаю, кто или что эта женщина, — сказал Морриган тихим голосом, — но я знаю, что я мог почувствовать ледяную и зловещую ауру, исходящую из её тела. Я уже ощущал эту ауру в древних руинах в своих путешествиях. Мой тебе совет, малыш — держись от неё подальше!»


Когда он закончил свой приговор, Морриган поспешно отвернулся и убежал. Судя по направлению, в которое он направлялся, Линк мог видеть, что он сразу покидает район мага.


Действия Морригана нервировали Линка, поэтому он решил немедленно вернуться в гостиницу, где обнаружил, что женщина в чёрном больше не находится в главном зале. Из того, что он слышал о разговорах толпы, Линк догадался, что она, должно быть, пошла в одну из комнат в гостинице.


Линк понятия не имел, почему, но внезапно почувствовал зловещее чувство опасности, нависшее над ним. Затем он бросился на третий этаж, чтобы найти Эрреру и Элиарда. Он должен был предупредить их об этой загадочной и, возможно, опасной фигуре, которая только что появилась в гостинице. Если бы всё казалось неправильным, им, возможно, даже нужно было бы покинуть это место как можно скорее.


Но как только он достиг второго этажа, Линк увидел тёмную фигуру краем глаза. Он медленно повернул голову в сторону и был потрясён, когда понял, что это была та же самая женщина в чёрном прямо перед ним.


Она стояла в тёмном углу, спокойно наблюдая за Линком. Привлекательное лицо, которое Линк видел раньше, теперь стало невыразительным, и её миндалевидные глаза теперь смотрели прямо на Линка, холодно и пронзительно, как иглы.
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Глава 132. Сто лет одиночества



В одно мгновение Линк переключился на свой боевой режим, и в его руке появилась палочка созвездий. Мана ворвалась в палочку, и на её кончике мгновенно образовались три стеклянных шара. При комбинированном эффекте состояния Гибралтар, кристалла Доминго и его знакомстве с заклинанием стеклянного шара время броска было почти мгновенным.


Линк выпустит три стеклянных шара без колебаний в тот момент, когда его противник сделал подозрительный ход.


Скорость броска Линка стала шоком для женщины. Затем она приняла менее враждебное выражение, точнее, намёк на страх.


«Ты не будешь совать свой нос в чужие дела, не так ли?» Наконец-то заговорила женщина в чёрном платье. У неё был мягкий голос, такой, который мог очаровать сердца многих мужчин.


Однако Линк знал, что этот голос был и её оружием, оружием, которое могло околдовать её противников. Весьма вероятно, что за сладким и нежным голосом скрывается убийственное намерение.


Эта женщина-маг может обладать силой мага 6 уровня. Линк не был уверен, что победит её в битве один на один. Он решил стабилизировать ситуацию и не реагировать агрессивно.


«Мне неприятно вовлекать себя в чужие дела. Но я не боюсь сделать это, если потребуется.»


«Это мудрый выбор. Однако я не верю, что вы — эта дама?» Женщина в чёрном остановилась в середине своего предложения, отвлёкшись на то, что она увидела на углу лестницы третьего этажа.


На углу Эррера тихо стояла со своим хрустальным посохом в руках.


Линк сразу поприветствовал, «Наставник.»


Слабая холодная аура, кружившая вокруг женщины в чёрном, полностью исчезла в тот момент, когда Линк заговорил. Она улыбнулась и сказала: «Итак, это Ваш наставник, по-видимому, также чрезвычайно мощный маг. Если Вы меня извините.»


Женщина не вернулась в свою комнату, а спустилась по лестнице на первый этаж холла. Зал замолчал на несколько секунд, прежде чем снова вернуться к нормальной жизни.


Судя по быстрому колебанию звуков, исходящих из зала, женщина должна была немедленно покинуть гостиницу «Голубой отшельник».


Линк вздохнул с облегчением и почувствовал дуновение прохладного воздуха на спине. Его майка уже была полностью пропитана его потом.


У Эрреры было серьёзное выражение лица, и она спросила: «Я чувствовала Вашу волшебную ауру издалека. Что случилось? Кто была эта женщина?»


Линк затем рассказал о своём опыте Эррере, начиная от инцидента в зале до того, что только что произошло на лестнице, не оставляя никаких подробностей. Когда он говорил, Эррера всё время сильно хмурилась.


К тому времени, когда Линк закончил говорить, она выглядела бледной и сказала: «Если бы я пришла немного позже, Вы уже могли бы быть ранены.»


— Да, я тоже это чувствовал, — кивнул Линк. Эта холодная аура была одной из самых неудобных вещей, которые он испытывал с тех пор, как ступил в мир Фирумана. Казалось, что он был погружён в замерзающее озеро, горький холод, проникающий глубоко в его кости.


Если бы Эррера не появилась вовремя, неизвестно, что бы она сделала с Линком.


«Учитель, Морриган упомянул, что в ауре этой женщины было что-то пугающее. Вы почувствовали что-нибудь необычное?» Линк спросил.


«Я думаю, что она маг, специализирующийся на тайных заклинаниях. Я почти могу подтвердить, что она также провела свою долю исследований чёрной магии. Что касается леденящей душу ауры… я бы сказал, она присутствует. На самом деле, по ауре чувствуется, что она родилась из превратностей жизни, через которые она прошла. Если я прав, она может быть старше, чем оба наших возраста вместе взятых — предположительно, старше 100 лет.»


Эррера оправдывала своё имя мага 6 уровня. Она была более подробной в своём наблюдении, в отличие от Линка.


«Она, вероятно, ушла, потому что знала, что она недостаточно сильна, чтобы победить нас обоих сразу. Также возможно, что она боялась раскрыть свою личность», — сказал Линк.


«Я согласна, — кивнула Эррера, — даже если она сильна, она, вероятно, не посмеет вызвать шум в Хот-Сити-Спрингс. Наиболее вероятным объяснением её появления будет Ярмарка мага. Она должна быть здесь, чтобы обменяться магическими материалами. Вспоминая ситуацию сейчас, она, вероятно, пыталась наложить на Вас заклинание гипноза, чтобы Вы забыли о её существовании.»


Линк обдумал это на мгновение. В Хот-Спрингс-Сити было много магов-мастеров, особенно на ярмарке магов. Женщина попадёт в беду, только если попытается причинить ему вред. Не было причин делать что-то настолько рискованное.


«Что нам теперь делать?» Линк спросил.


«Что вы думаете?» Эррера бросил вопрос ему.


«Давай просто притворимся, что этого не было. Она сама по себе не опасна. Если бы она действительно планировала что-то опасное, она была бы более осторожна в своих действиях», — рассуждал Линк.


Эррера улыбнулась и сказала: «Действительно, на ярмарке мага Вы увидите всевозможных людей — даже некоторых магов-мастеров, которые скрывали себя по каким-то личным причинам. Отчасти в этом и заключается прелесть волшебной ярмарки.»


Затем они оба вернулись в свои комнаты, чтобы отдохнуть ночью.


Возле гостиницы «Голубой отшельник».


…


Женщина в чёрном платье пряталась в переулке напротив трактира, внимательно наблюдая за ситуацией. Она ждала целый час, убедившись, что никаких особых магических помех не было, прежде чем она, наконец, ослабила свою охрану.


«Маги из высшей Академии магии Восточной бухты? Я была слишком беспечна, — прошептала она.


Ярмарка мага в Хот-Спрингс была грандиозным фестивалем в мире Фируман. Можно было купить почти каждый волшебный материал в мире, пока они были готовы заплатить цену.


Её звали Элеонора, маг 6 уровня, специализирующийся на тайной магии. Недавно она изучала тип секретной маны, заклинания и пророчества, для которых нужны камни душ для исследования. Поэтому она рискнула и приехала в Хот-Спрингс-Сити, но не без тщательного сокрытия своей волшебной ауры.


Она не пыталась изменить свою внешность. Она выглядела точно так же, как и в 18 лет. Она сохранила этот внешний вид в течение последних 90 лет, используя запретную магию, и была чрезвычайно довольна результатами.


Она стала магом 6 уровня после 90 лет магических исследований и освоила бесчисленные магические заклинания. Она думала, что ни один из волшебников в Хот-Спрингс-Сити не сможет зажечь свечу её власти. Однако это не заняло много времени, прежде чем её уверенность была нарушена.


И расхититель гробниц, и молодой маг, не старше 20 лет, почти сразу увидели её маскировку. Это было ещё не всё! Скорость заклинания молодого волшебника была просто умопомрачительной. С такой скоростью она может даже проиграть ему в битве. Она даже не учитывала силу его наставника.


— В мире так много гениев, — вздохнула Элеонора. Её магические таланты были в лучшем случае средними, особенно её бассейн маны. После 90 лет магических исследований её максимальная мана была только на уровне среднего 30-летнего волшебника. Это была её самая большая неуверенность. Однако её 100-летний опыт всё ещё не был чем-то пустяковым. Она быстро вспомнила себя.


Не похоже, что они хотят продолжать дело. Элеонора вернулась в гостиницу «Голубой отшельник» после некоторых раздумий.


Они казались людьми, с которыми можно было рассуждать. Пока я не сделаю ничего, что пересекает черту, они, вероятно, оставят меня в покое.


Элеонора была намного осторожнее, когда вошла в гостиницу. Она больше не красовалась своей очаровательной внешностью и молодостью, намеренно надевая объёмный плащ, чтобы скрыть свою сладострастную фигуру. Она не хотела больше внимания в течение дня.


Элеонора не могла уснуть после возвращения в свою комнату. Поскольку она жила в уединении и изучала чёрную магию. У неё практически не было друзей и никого, с кем можно было бы поговорить. Когда ей было скучно, она произносила заклинание Глаз души.


Глаз души


Секретное Заклинание 1-Го Уровня


Влияние: Даёт потребителю международное зрение и игнорирует материальные барьеры.


(Примечание: это заклинание очень сдержанное)


Элеонора развила эту привычку с тех пор, как начала жить одна. Это будет трудно изменить.


Первоначально она планировала просто осмотреться, чтобы облегчить свою скуку. Однако её внимание привлёк молодой маг, который оставил неизгладимое впечатление на неё на лестнице.


Она также интересовалась Эррерой, но держала своё любопытство под контролем. Она не рискнёт быть обнаруженной магом 6 уровня.

************************************
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Глава 133. Бесконечная ночь (Часть 1)



Атакующая сила секретных заклинаний, может быть, уступает силе заклинаний стихий и света, но они всё ещё держали преимущество над всеми другими типами заклинаний в одном аспекте — его сдержанной природе.


Когда Элеонора использовала Глаз души, чтобы наблюдать за обитателями гостиницы Голубой отшельник, никто из магов, независимо от их уровня, даже не подозревал о вторжении её заклинания. Хотя никто не отрицал, что её превосходные навыки заклинания и её склонность к осторожности также сыграли большую роль в этом вопросе.


Когда она шпионила за комнатой Линка, ни он, ни Элиард не подозревали о ее присутствии, и ни один из них не создал никакой защиты, чтобы предотвратить такое вторжение. На самом деле, молодые маги в настоящее время страстно обсуждают свои недавние открытия в магии.


«Я недавно изучал Ваше заклинание свистка, и у меня есть вопрос», — сказал Элиард. «Взгляните на состав этого рунического колеса. Думаете, так будет лучше?»


Большой свиток был разложен на столе и на нём была структура заклинания, Элиард взял перо и набросал дюжину небольших изменений на свитке, полностью преобразовав структуру заклинания свистка во что-то совершенно другое.


Эти два молодых мага всегда делились своими мыслями друг с другом. Линк не скрывал своих верховных магических навыков от Элиарда, так Элиард уже успел освоить заклинание Свисток. Его скорость заклинания была всё ещё немного меньше Линка. Элиард мог пустить Свисток за 0,5 секунды, что было на самом деле экстраординарно, но это было на 0,2 секунды медленнее, чем у Линка.


Линк изучил новую структуру заклинаний, которую придумал Элиард, и понял, что, хотя скорость мышления Элиарда всё ещё немного уступает, его ум всё ещё полон творческих идей, о которых даже он, возможно, не сможет думать. Именно по этой причине Линк всегда ценил вклад и мнения Элиарда.


После десяти минут молчаливого созерцания Линк поднял перо и добавил ещё две руны в новое строение. Затем он сказал: «Это должно быть идеально.»


«Да, конечно!» заметил Элиард, его глаза сверкали от волнения. «Это именно то, чего я пытался достичь! Но у меня всё ещё есть некоторые вопросы о…»


Затем они начали углубляться в мельчайшие детали структуры заклинания Свистка. Они не оставили камня на камне и рассмотрели каждую крошечную особенность и исчерпали все возможные методы модификации, прежде чем оставить дело в покое.


Их умы были тогда настолько полностью погружены в дискуссию, что они совершенно не обращали внимания на пару шпионских глаз, которые всё это время подглядывали за ними.


Элеонора с интересом посмотрела на него. Миряне могли бы найти обсуждение этих молодых людей сухим и скучным, но маг, как она, знала, что-то, о чём они говорили, было далеко не скучно.


Взгляд, предоставленный Глазом души, был недостаточно ясен, чтобы позволить ей различать точную структуру заклинания, изложенную на свитке, но Элеоноре всё ещё удалось разглядеть его общие характеристики, основанные на разговоре между Линком и Элиардом.


Сначала она слушала этих молодых людей из чистого любопытства. На самом деле, у неё даже была случайная улыбка на лице, и она ожидала, что ей будет скучно. Однако, по мере того как их обсуждение становилось всё глубже, она всё больше и больше поглощалась ими и теперь фиксировала на них всё своё внимание.


Это правда, что они обсуждали только заклинание низкого уровня, но из их глубины знаний и понимания было очевидно, что это были, по сути, два очень одарённых молодых мага. Искры идей, которые они вызывали друг у друга, были необыкновенными, и они были живы воображением и творчеством.


Однако одного воображения было недостаточно. В конце концов, любой мог мечтать в любом случае. Но самым впечатляющим в этих двух магах была их способность превращать понятия и идеи в их головах в реальную силу и силу в виде модификации заклинания. В то время как их глаза смотрели на звёзды, они твёрдо держали ноги на земле — это была истинная грозная сила, которой обладали эти гении!


Элеонора была на самом деле магом, но даже она была очарована дискуссией между Элиардом и Линком. Теперь она умирала, чтобы узнать, как выглядела структура заклинания этого странного заклинания, называемого Свистком.


Но именно там она была озадачена ограничениями Глаза души. Если бы она хотела увеличить силу заклинания, чтобы сделать её взгляд на Линка и Элиарда более ясным, она вызвала бы колебания маны, которые могли бы остаться незамеченными, если бы она имела дело с нормальными людьми, но она была уверена, что эти молодые маги обнаружат его в одно мгновение и, таким образом, её присутствие будет раскрыто.


Какое замечательное место Академия магии Восточной Бухты! Я только что наткнулась на двух молодых магов, и они оказались такими выдающимися талантами! Элеонора не могла не вздохнуть при мысли об этом.


Время пролетело, и два часа прошло именно так. Линк и Элиард завершили свою модификацию Свистка и теперь общались обо всём. В этот момент Элеонора потеряла к ним интерес. Теперь она хотела узнать, были ли другие маги Академии магии Восточной бухты такими же, как эти двое, поэтому она обратила свои шпионские глаза в другие комнаты гостиницы.


Интересно, все ли они так же интересны, как эти двое. Элеонора решила, что так оно и будет.


Она заглянула в комнату, где жил 30-летний маг. Он не изучал магический учебник, но на самом деле дурачился с проституткой. Элеонора нахмурилась и повернулась к другой комнате. В этой комнате было три волшебника, и они сидели за столом, счастливо поглощённые карточной игрой Мост Ноэля. На столе лежали золотые монеты, в руках — сигары, а в комнате густой дым. Элеонора сразу вышла из комнаты и подсмотрела ещё несколько комнат, но все они занимались развратом или другими неторопливыми делами. Это было, как если бы эти маги выбросили мысли о магии из их умов и были склонны наслаждаться в столице.


Наверное, я ошибалась. Эти два мага не были похожи на других людей из их собственной Академии. И так фокус Элеоноры повернулся к Элиарду и Линку.


Двое молодых людей останавливались в номере с двумя спальнями и гостиной. Они оба были в гостиной в данный момент, но они больше не болтали на случайные темы и вместо этого были заняты созданием нового магического снаряжения. Строго говоря, это был на самом деле молодой человек по имени Линк, который был занят работой над своим новым магическим снаряжением, в то время как другой по имени Элиард наблюдал за ним в стороне.


Линк был всё ещё в приподнятом настроении и не мог заснуть, поскольку он был взволнован Ярмаркой мага завтра. У него осталось немного сырья, поэтому он решил использовать их и создать магические украшения.


Он, на самом деле, делает ожерелье, используя ожерелья, которые он видел на Земле в своей предыдущей жизни в качестве модели, включая некоторые из его собственных настроек. В результате ожерелье было изысканным произведением искусства, это было сочетание двух стилей — Земли и этого мира. Но из-за ограничения по времени Линк не зафиксировал никаких мощных заклинаний на ожерелье, хотя ему удалось прикрепить к нему защитный барьер уровня 2.


Элиард наблюдал за ним с глубоким интересом. Он был впечатлён навыками Линка в чарах и его мастерством, но он был ещё более заинтригован перфекционизмом Линка. Линк был человеком, который строго контролировал качество всего, что он производил, и не прощал даже малейшей ошибки. В результате всё его магическое снаряжение было совершенным и безупречным.


Как только ожерелье было завершено, Элиард взял его в руки и осмотрел каждый дюйм. Он был сделан из золота и был выгравирован руническими узорами из Мифрила. Он блестел под свечами, открывая серебристый блеск Мифрила, который выглядел как звёзды на ночном небе. Кроме того, был каплевидный синий кристаллический кулон, который светился слабо, так как он был заполнен маной.


Элиард так восхищался ожерельем, что не хотел его отдавать. Даже Элеонора, которая шпионила за ними и на самом деле не могла ясно видеть ожерелье, была значительно впечатлена. Возможно, она прожила больше века, но она всё ещё была женщиной, которая любила красивые вещи, о чём свидетельствует её решение сохранить свою внешность как восемнадцатилетняя молодая женщина.


На самом деле Элеонора не была против красивых украшений и декоративных предметов. У неё даже было желание поспешить в комнату этих молодых людей прямо сейчас, чтобы поближе взглянуть на прекрасное ожерелье Линка.


Тем временем в комнате Линк заметил реакцию Элиарда на его творение и мог сразу догадаться, о чём он думает.


«Это было бы хорошим маленьким подарком для Елены, не так ли?» он дразнил Элиарда.


«Что? Нет! Не будь смешным!» Лицо Элиарда стало красным от смущения. Он не ожидал, что Линк так точно прочитает его мысли.


— Хватит притворяться, мерзавец, — сказал Линк. «Ты берёшь ожерелье, но не забудь заплатить мне золотыми монетами вдвое больше стоимости сырья!»


«Это соглашение.» Элиарду очень понравилось ожерелье. Сырьё для него стоило не более 200 золотых монет, а это означало, что он задолжал Линку только 400 золотых монет. Он знал по качеству и мастерству ожерелье, что оно может быть легко продано в десять раз дороже его сырья, так что это было на самом деле довольно хорошее дело.


Элеонора была тронута сценой, которую она только что видела. Она была свидетелем ошеломляющих талантов этих двух молодых людей и видела их усердие, но именно дружба между ними произвела на неё наибольшее впечатление.


Они оба были добрые и искренние личности, и они очень доверяли друг другу. Между ними существовала прочная необъяснимая связь, которая способствовала улучшению и поощрению друг друга.


Одинокая Элеонора никогда не испытывала дружбы с таким доверием и пониманием. Она всегда спокойно изучала магию в одиночестве. Всякий раз, когда она сталкивалась с проблемами в своих исследованиях, она просто закатывала рукава и пыталась решить их самостоятельно. Каждый раз, когда ей было грустно и одиноко, она готовилась и страдала от одиночества.


Она никогда не думала, что в мире может быть кто-то, с кем она могла бы поделиться своими мыслями и чувствами, кто будет читать её мысли в тот момент, когда идея придёт ей в голову, и будет поощрять и поддерживать все её усилия и действия.


Глаз души Элеоноры бросился между двумя молодыми мужчинами и, наконец, остановился на Линке.


По сравнению с другим волшебником, черноволосый молодой человек выглядел ничем не примечательным. Тем не менее, Элеонора нашла его гораздо более увлекательным. Фактически, он был тем, кто доминировал в разговорах между этими двумя. В нём был определённый воздух, который содержал силу, нежность, спокойствие и мудрость, всё в одном человеке.


Каково это — иметь такого друга? Эта мысль вызвала зависть в сердце Элеоноры.


Вскоре после этого оба юноши вернулись в свои спальни. Глаза Элеоноры следовали за Линком в его комнату.


Вид Линка в его комнате дал Элеоноре внезапное желание найти его.


Может, мне стоит найти его сейчас? она думала.


Наблюдая за Линком в течение нескольких часов, она чувствовала, что до тех пор, пока она будет говорить с ним красиво, он может даже показать ей, как выглядит Свисток заклинаний, или он может даже помочь ей создать новые волшебные украшения. Он не будет так груб, чтобы отказать даме в просьбе, не так ли?


Импульс был настолько сильным, что захватил сердце Элеоноры и полностью поставил её под свой контроль. Когда она увидела, что Линк вот-вот заснёт, Элеонора стиснула зубы, остановила Глаз души и наложила ещё одно тайное заклинание — Чёрный ворон.


Облака серого тумана начали подниматься и обволакивать всё ее тело. Когда туман осел, Чёрный ворон занял её место, и он хлопнул крыльями, вылетел из окна и направился к спальне Линка.


Это было удивительное движение с её стороны, но ночь была долгой и бесконечной, и её сон был коротким. Она не могла ничего сделать, пока нытье любопытства о юном маге грызло её всю ночь.
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Глава 134. Бесконечная ночь (Часть 2)



Чёрный ворон влетел в комнату через вентиляционное отверстие в окне и окутался облаком серого тумана. Затем она превратилась в таинственную одетую в чёрное женщину. Линк был совершенно ошеломлён при виде её.


Этот человек здесь, чтобы заставить меня замолчать? Во что я себя втянул?


«Успокойтесь. Я не хочу причинить вреда», — сказала женщина. Линк действительно не чувствовал злого умысла, исходящего от её магической ауры, или каких-либо подозрительных колебаний, которые могут намекнуть на скрытую атаку. Она даже не держала палочку в руке.


Тем не менее, Линк всё ещё был начеку.


«Я не думаю, что человек, который врывается в мою комнату так поздно ночью, не будет причинять никакого вреда.»


Элеонора улыбнулась, подчеркнув манящее очарование своего прекрасного лица. Она подошла к единственному стулу в маленькой спальне и отрегулировала своё положение сидя, пока ей не стало удобно.


«Просто чтобы быть в безопасности, я наблюдала за Вами всё время; Вы не представляете для меня угрозы, и точно так же я не хочу создавать никаких проблем в Хот-Спрингс-Сити. Кроме того, я специализируюсь на тайной магии, если бы я действительно хотела причинить Вам вред, я бы даже не появилась перед Вами. Что Вы хотите сказать?»


Если бы они не были в Хот-Спрингс-Сити, обычной процедурой Элеоноры было бы вернуть Линка в магическую башню для допроса, прежде чем стереть его память. Это то, что она сделала с большинством людей, которых она интересовала.


Однако здесь это было невозможно. У Линка был маг уровня 6, живущий рядом с ним, и было много других магов-мастеров, бродящих по городу. Кроме того, Линк был довольно силён сам — она должна была говорить с ним, как будто он был равным ей.


Линк задумался на мгновение, прежде чем убрать свою палочку.


«Так зачем Вы здесь?»


Видя, что Линк был разумным, у Элеоноры сразу появилось хорошее настроение.


«Мы все здесь ради ярмарки магов. Хотя ярмарка начнётся не раньше завтрашнего дня, я бы хотела сделать с Вами несколько сделок заранее», — сказала она.


«О?» Линк был заинтригован.


Несмотря на то, что Линк всё ещё был осторожен, он сохранял спокойствие и больше не проявлял никаких признаков враждебности.


Элеонора восхищалась способностью Линка скрывать свои эмоции. Она взяла свиток из своего размерного кольца и сказала: «У меня есть волшебный свиток, содержащий заклинание уровня 4. Я дам Вам его в обмен на заклинание Свистка. Что Вы думаете?»


Обмен заклинания уровня 1 на заклинание уровня 4 был просто сделкой при нормальных обстоятельствах. Однако Линк не был нормальным человеком. Если он действительно хотел узнать заклинание, он мог просто купить его, используя свои очки Омни. Он также имел доступ к полной коллекции магических книг Эрреры и Энтони. Заклинание уровня 4, таким образом, не имело значения для Линка, по крайней мере, не так ценно, как заклинание уровня 1 Элиарда, и он потратил столько времени и усилий на создание.


Это было только заклинание уровня 1, которое было создано благодаря их совместным усилиям.


Линк покачал головой и сказал: «Я не заинтересован в их обмене.»


Элеонора была ошеломлена: «Вам, вероятно, стоит взглянуть на это. Это заклинание уровня 4 называется Психическим шоком и было очаровано моими оригинальными высшими магическими навыками. С этой способностью, Вы можете атаковать дух всех врагов в радиусе 240 футов и разрушить их волю.»


Линк был ещё более неохотен. Он сказал: «Меня не интересуют такие заклинания. По определению, это уже можно считать тёмной магией.»


В мире Фирумана любые заклинания, которые непосредственно атаковали дух, были запрещены. Это было связано с разрушительными побочными эффектами тех заклинаний, которые могли уничтожить душу человека.


Смерть физического тела не была чем-то, чего боялись, так как многие верили, что их души наконец достигнут мира на небесах после смерти. Тем не менее, разрушение души было другим, поскольку оно уничтожило бы само Ваше существование, что было слишком ужасающим, чтобы даже думать об этом.


Линк не имел никакого предубеждения к этому виду магии, хотя лично он их не изучал. Это было связано с его боязнью быть даже сосланным магами Академии высшей магии Восточной бухты.


«Хорошо тогда.», — Элеонора убрала свиток и спросила: «Что я могу предложить, чтобы увидеть магическую структуру Вашего заклинания Свистка?»


Линку было любопытно, почему Элеонора была так настойчива в изучении заклинания Свистка. Он подумал мгновение и сказал, «Что-то уникальное, я думаю.»


«Какой жадный человек!» Элеонора улыбнулась и достала ещё один свиток.


Свиток был коричневого цвета и был окутан славным серебряным оттенком. Когда Элеонора принесла его, атмосфера в комнате, казалось, застыла. Его магическое присутствие было настолько подавляющим, что Линк сразу почувствовал, что его сердце и ум становятся тяжёлыми, как будто на него давит нематериальная сила.


«Это что?» Линк не ожидал, что свиток будет обладать такой страшной силой.


«Вы знаете Брайанта?» Элеонора улыбнулась с гордостью, как хитрая лиса, которая успешно наживала свою добычу.


«Конечно!» Почти все разумные существа в мире слышали о его имени. Иначе зачем ему объявляться легендарным магом?


«Это свиток Просветления, который он оставил позади. Я могу позволить Вам взглянуть на него в обмен на Ваше заклинание Свистка», — предложила Элеонора.


«Хорошо!» Линк согласился без каких-либо колебаний.


Элеонора не боялась, что Линк уйдёт с её свитком просветления. Она передала свиток Линку и протянула свои первозданные белые руки, ожидая, когда Линк передаст волшебный свиток, содержащий его заклинание свистка.


Линк сдал свиток и открыл свиток просветления почти сразу. В тот момент, когда свиток был открыт, он был окутан ярким светом и можно было увидеть сложный массив рунических образований. Руническое образование образовалось из множества светящихся световых сфер, и каждая из них была образована другим сложным набором рун.


Внимание Линка было обращено на тени, образованные сферами. Если быть точным, это были даже не тени, а рунические спирали, которые были созданы путём сцепления десятков тысяч рун в непрерывную линию. Это была очень продвинутая техника.


В игре Линк просто должен был нажать «читать» и ждать десять секунд, прежде чем получить постоянное увеличение статистики. Тем не менее, в реальном мире, он должен был изучить и понять свиток, прежде чем он мог получить преимущества.


Эпичность свитка обнаружена, Вы хотите сканировать и записывать? Внутриигровая система спросила.


«Конечно! Запись сейчас!» сказал Линк. Это было слишком сложно, чтобы прочитать его за короткое время. В будущем он будет медленно изучать свиток.


Игровая система была чрезвычайно эффективной. Линк чувствовал, что он в трансе, и через несколько секунд он мог вспомнить почти каждую деталь в свитке просветления.


Как только он закончил, свиток вырвали из его руки. Элеонора сказала: «Я сказала только некоторое время. Вы уже потратили слишком много времени, глядя на него.»


Линк посмотрел на свиток в руках Элеоноры и сказал: «Вам очень повезло найти этот свиток.»


«Естественно. Но Вы более удачливы. Вы обладаете самым ценным даром, известным человечеству, и это магический талант. Элеонора говорила с намёком на зависть в голосе.


Линк спросил: «Я слышал, что существует в общей сложности шесть свитков просветления, и объединение шести из них даст Вам свиток Откровения. Вы точно знаете, какой это свиток?»


В этот момент Элеонора смотрела на магическую структуру Свистящего заклинания. Она ответила, что её глаза всё ещё сосредоточены на волшебном свитке Линка: «Вы достаточно осведомлены. Да, их действительно шесть, и мой должен быть вторым. Если Вы можете полностью понять этот свиток, Ваша скорость восстановления маны, по крайней мере, удвоится.»


Тем не менее, она только позволила ему взглянуть на свиток, что сделало невозможным для него получить какие-либо ощутимые выгоды. С другой стороны, ей удалось выучить мощное заклинание 1-го уровня. Это была хорошая сделка.


Поскольку это было заклинание уровня 1, магическая структура была довольно простой. Тем не менее, он содержал тонкую изобретательность и новаторское воображение; Элеонора сочла его чрезвычайно увлекательным.


Она подняла глаза только через 20 минут и сказала: «Это самое красиво созданное заклинание уровня 1, которое я когда-либо видела. Он чистый, чистый, но мощный. Чтобы отплатить тебе, я дам тебе ещё минуту посмотреть мой свиток просветления. Сколько Вы сможете запомнить, зависит от Ваших возможностей.»


Затем она открыла свиток Линку. На этот раз Линк внимательно изучил свиток, проверяя его с изображением, записанным игровой системой. Здесь действительно не было пропусков, игровая система запечатлела каждую деталь на отлично.


Потребовалось целых три минуты, прежде чем Линк посмотрел, несмотря на лимит времени в одну минуту. Элеонора с нетерпением посмотрела на Линка и сказала: «Прошло три минуты. Разве Вы не должны дать мне что-нибудь взамен?»


Обмен заклинания уровня 1 на свиток просветления был очень хорошей сделкой. Линк был в хорошем настроении и щебетал: «Чего Вы хотите? Я сделаю всё, что смогу, чтобы отплатить Вам.»


«Как насчёт того, чтобы помочь мне создать заколдованный аксессуар? Что-то вроде того, что Вы только что показали своему другу. Дизайн просто красивый.» Глаза Элеоноры искрились в предвкушении.


Она выглядела точно как Элиард, когда он впервые увидел аксессуар. На самом деле, она выглядела ещё более возбуждённой и фанатичной, чем он.


Линк уставился на Элеонору и подумал, что, несмотря на её статус мага, вид замысловатых аксессуаров действительно её возбуждает.


Линк затем вспомнил некоторые классические ювелирные конструкции, которые были популярны на Земле и переработал их в своём уме. После того, как дизайн был оптимизирован по своему вкусу, он достал некоторые материалы и был готов к работе.


«Подождите минуту, пожалуйста, используйте мои материалы.»


Элеонора поместила золото, торий и камень кошачьего глаза перед Линком.


Камень Кошачий глаз был лучшим проводником для тайной магии и был чрезвычайно редким. Линк взглянул на камень и сказал: «Я не знаю никаких тайных заклинаний, и я не смогу в полной мере использовать этот редкий камень. Я не хочу тратить впустую такой качественный материал.»


Элеонора на мгновение замешкалась, прежде чем обменять камень кошачьего глаза или огненный кристалл. Огненный кристалл имел чистый блеск и слой малинового огненного пламени. Он был намного выше по качеству, чем тот, который она выхватила у мага Холмса.


«Как насчёт заклинания огненного элемента?»


«Взрыв пламени в порядке?» Линк спросил. Было бы расточительством заколдовать низкоуровневое заклинание на таком хорошем качественном материале. Он должен был хорошо использовать это.


«Это было бы замечательно.»


«Возвращайтесь через неделю.» В отличие от низкоуровневых аксессуаров, высокоуровневое магическое оборудование займёт больше времени.


«Я ожидаю великих вещей, Линк», — сказала Элеонора с подмигиванием.


Пелена серого тумана окутала её. Когда туман рассеялся, она вновь превратилась в ворона, вскоре вылетевшего через окно.


После того, как она ушла, встреча ощущалась чрезвычайно сюрреалистичной. Минуту назад Линк всё ещё считал её врагом. Теперь они уже стали торговыми партнерами, и он даже получил знания о втором свитке просветления из этой невероятно хорошей сделки.


Если бы не распространение высококачественных материалов, всё ещё лежащих перед ним, он бы подумал, что это всё мечта.


«Какой странный мир», — воскликнул Линк.
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Глава 135. Проникновение тёмных эльфов



Линк проснулся рано на следующий день. Он согласился сделать женщине в чёрном аксессуар, пропитанный заклинанием Огненного взрыва. Поскольку он не хотел откладывать эту просьбу на неопределённый срок, он решил начать разработку проекта для этого аксессуара, пока он был ещё энергичен от хорошего ночного отдыха.


А, женщина в чёрном … Линк забыл спросить её имя вчера. В конце концов, он немного нервничал на протяжении всей встречи.


Поскольку этот аксессуар необходимо было очаровать заклинанием взрыва пламени 4-го уровня, браслет был бы лучшим выбором. Кольца и ожерелья часто были ограничены отсутствием пространства для вырезания магических рун, что чрезвычайно затрудняло очарование заклинаний высокого уровня.


Аксессуар имел сложную структуру. Чтобы обеспечить точность и минимальные ошибки, Линк тщательно разработал проект, записывая каждую деталь, а не просто воображая его в своём уме. Перфекционистская сторона тогда медленно взяла верх.


Он был очень требователен к каждому магическому оборудованию, которое он создавал. Необходимо не только, чтобы было эстетично, заклинание зачарования аксессуара должно также быть приближено к совершенству, то есть оно должно не просто быть обычным заклинанием пламени взрыва. Он должен был принять во внимание его эффективность в реальном бою, а затем изменить его соответствующим образом.


Он позаботился о том, чтобы каждое созданное им магическое снаряжение было уникальным по-своему.


После некоторого рассмотрения Линк решил усилить заклинание Огненного взрыва высшим магическим навыком, который он только что узнал.


Линк должен был дать всё в разработке этого браслета, несмотря на то, что он был бесплатным подарком. Если бы он проделал поверхностную работу, у него было бы желание изменить его даже после того, как он его отдал. Линку было просто неудобно думать об этом.


Кажется, я на заключительной стадии своего маниакального-непреодолимого расстройства. Линк вздохнул.


Было 7 часов утра к тому времени, когда Линк закончил с чертежом. Затем он сохранил свои письменные принадлежности и начал мыть посуду.


Десять минут спустя, Линк встретился с Эррерой, Элиардом и Рилай в зале.


Гостиница Голубой отшельник была ещё более переполнена утром. Маги вливались и уходили. У Эрреры была репутация среди магов. Поскольку многие из них проходили мимо Эрреры, они приветствовали её с уважением.


Линк, Элиард и Рилай были все молодые маги. Таким образом, они были просто замечены, как ученики мага Эрреры, которых она привела с собой и не получили особого внимания.


После завтрака Эррера сказала: «Ярмарка будет проходить на Джейд-стрит, и это всего в пяти минутах ходьбы. Давайте пройдёмся.» Эррера была ветераном — она принимала участие в этом ежегодном деле не менее десяти раз. Линк и остальные, естественно, последовали её совету и следовали за ней до Джейд-Стрит.


Район вокруг Джейд-Стрит также был чрезвычайно переполнен из-за ярмарки мага. Большинство продавцов за пределами были обычными продавцами или фермерами, которые надеялись на популярность ярмарки, чтобы заработать дополнительный доход. Большинство предметов, проданных этими продавцами, были низкокачественными магическими материалами, такими как серебряные звёздные цветы и волшебная железная руда. Они просто гуляли, чтобы погрузиться в шумную атмосферу ярмарки. Однако для Рилай всё было иначе.


Рилай часто помогала в лаборатории алхимии в башне магов Эрреры. Её работа включала очищение волшебных трав и заваривание травяных зелий. Затем Элиард дал бы ей некоторую комиссию в качестве финансового менеджера башни мага. Только в этом месяце, её работа принесла ей пять золотых монет. Эта работа также развила её интерес к алхимии, и она будет проводить свои собственные эксперименты время от времени.


Однако она не могла позволить себе материалы, продаваемые в башне магов. Её целью на ярмарке магов была покупка дешёвых материалов для экспериментов.


Она прыгала по разным стойкам и была явно в состоянии блаженства. С её невинным лицом и тремя могущественными магами в качестве эскорта, продавцы, естественно, предложили разумные цены. Все они смотрели на Рилай с интересом и радостью, давая ей достаточно времени, чтобы приобрести то, чего она хотела.


Это было незадолго до того, как Рилай потратила все свои сбережения. Линк предложил помочь ей нести её трофеи, когда она прошла вперёд с удовлетворённым выражением, наполняясь уверенностью в своих экспериментах.


Это было чрезвычайно беззаботное воспоминание для Рилай. Много лет спустя, когда она уже владела своей собственной башней магов, она всё ещё улыбалась мысли о её подростковых днях.


Они достигли Джейд-Стрит после спокойного торгового времени с Рилай.


Эррера предложил им разделиться, чтобы искать то, что они хотели, а Рилай сопровождал её. Элиард и Линк согласились без колебаний. Было бы пустой тратой времени, если бы они путешествовали вместе, так как они не планировали покупать одни и те же материалы.


Линк передал всё магическое оборудование, которое он создал для продажи Эррере. Затем Эррера дала ему 6000 золотых монет в качестве своего заработка заранее. С сумкой, полной золотых монет, он начал просматривать киоски на ярмарке мага.


Точно так же Элиард передал 100 магических свитков Эррере и потратил более 700 золотых монет. Этого было более чем достаточно для покупки магических материалов низкого и среднего уровня.


Линк купил килограмм серебра у мага 1 уровня. В тот момент, когда он собирался купить дерево, чтобы обработать свою палочку, он увидел фигуру краем глаза. Каким-то образом он нашёл этого человека смутно знакомым.


Но у него почти не было знакомых в столице.


Линк почувствовал, что что-то не так, и натянул капюшон на лицо, прежде чем он тихо пошёл позади. Поскольку на ярмарке повсюду были маги и магическое оборудование, магические колебания в воздухе были совершенно незаметны. Невозможно отличить личность фигуры, если Линк не распознает их черты лица.


Фигура, похоже, не заметила Линка. Они останавливались так часто, чтобы купить некоторые магические материалы, прежде чем двигаться вперёд. По мере приближения Линк мог различать особенности более чётко. У этого человека были коричневые кудрявые волосы и почти безупречная кожа. Со стороны он выглядел просто как красивый человек. Однако Линк был ещё более озадачен. Он определённо видел этого человека где-то!


Кто именно он такой? Линк попытался сопоставить это изображение с магами, которых он знал в своём уме.


Линк не контактировал со многими магами. Кроме того, большинство магов, которых он знал, были из Академии высшей магии Восточной бухты. Если бы он действительно был из Академии, Линк сразу бы узнал его.


Стоп… это тёмный эльф! Его рост, осанка и то, как его руки вращались, когда он торговал. Он был точно таким же, как тёмный эльф по имени Фелидия. Как заметил Линк, он нашёл больше сигнальных знаков.


Его цвет кожи не естественный. Казалось, что он покрыт слоем косметического средства. Со стороны, его зрачки казались коричневыми. Тем не менее, Линк знал, что маг может легко создавать цветные хрустальные линзы!


Это было необычно для тёмного эльфа появиться в столице Королевства Нортон. Не нужно было так рисковать, если он только хотел купить магические материалы. Должен быть скрытый мотив.


Линк внимательно смотрел за Фелидией. Они прошли через пол-улицы к центральной площади Джейд-Стрит. Прямо перед ними была Центральная площадь, где и человеческая плотность, и качество продаваемых магических материалов были самыми высокими. Линк даже видел продавца, продающего кровь сердца серебряного дракона.


Серебряный дракон был чрезвычайно мощным магическим существом. Его кровь обычно использовалась для создания высококачественных чернил для производства магических свитков среднего и высокого уровня.


Были даже люди из других рас, смешанные в толпе. Линк видел гнома, продающего волшебный пистолет и дух земли, продающего волшебные очки. Однако больше всего его внимание привлекла группа высоких эльфов.


Высокие эльфы, славная раса, чей родной город, Остров рассвета, лежал через океан от Королевства Нортон. Для них были характерны кристально чистые фиолетовые зрачки, золотистые волосы, выраженные черты лица, стройный рост и самое главное — исключительный магический талант. Почти каждый высокий эльф будет развивать какой-то магический потенциал. Королева высоких эльфов также была магом 9 уровня, которая была всего в одном шаге от почитаемого титула легендарного мага.


В общей сложности было 15 высоких эльфов, каждый из которых носил изысканные и небесно-голубые магические доспехи. Среди них было три волшебника, в то время как 11 из них были знаменитыми магическими воинами, коренными для острова рассвета. Как маги, так и магические воины были, по крайней мере, 4-го уровня в силе, что делало их чрезвычайно мощным окружением.


Рядом с этими высокими эльфами была команда воинов из Королевства Нортон. Их было около 20, одетых в золотые блестящие доспехи. Они были членами Королевской стражи леса и каждый из них был, по крайней мере, 3-го уровня по силе.


И в середине этой труппы был высокий эльф-подросток, причина всех этих защитных мер.


Ему было всего около 18 лет, его глаза светились лёгким лавандовым оттенком, очень похожим на безупречный аметист. Его волосы были светло-золотистого цвета с глянцевым блеском, отражая крошечные золотые лучи под тёплым ярким солнцем. Его черты были почти идеальны, настолько, что даже красавец Элиард бледнел в сравнении с ним. Это был не просто вопрос черт лица, а вопрос темперамента и поведения.


«Благородный высокий эльф!» Линк задохнулся. Чистые аметистовые глаза в сочетании с безупречной внешностью были характеристиками благородного эльфа.


В этот момент Линк также увидел, как Фелидия ускорил свой темп и исчез в переулке.


Появление как благородного высокого эльфа, так и мага тёмного эльфа подняло зловещее чувство в сердце Линка. В его голове неоднократно звучало опасное предчувствие.


Он уже собирался догнать Фелидию, когда он почувствовал похлопывание по плечам. Он развернулся и увидел одетую в чёрное женщину, с которой разговаривал прошлой ночью.


«Эй, это снова Вы! Какое совпадение!» Элеонора улыбнулась.


Линк не успел поболтать, он быстро сказал: «Мне нужно кое-что посетить…»


Прежде чем он смог закончить своё предложение, он почувствовал небольшое элементное колебание среди неразличимой магической ауры на Джейд-Стрит. Это волшебное колебание было очень хорошо скрыто. Если бы не острое восприятие Линка, он бы не смог заметить. Выражение лица Линка сразу стало серьёзным.


Это чувство … это заклинание взрыва пламени! И это намеренно скрыто, так хорошо! Это Джейд-Стрит!


Линк оглядел улицу. Это заклинание было слишком хорошо скрыто, и никто не заметил этого небольшого колебания среди тепла и праздничного настроения ярмарки. Линк почувствовал дрожь в спине. Если бы это заклинание взорвалось посреди этой толпы, количество жертв было бы немыслимо.


Тем не менее, магия должна была быть выпущена. У него не было времени, чтобы сделать предупреждение!
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Глава 136. Взрывы пламени в самом центре города!



В самом центре оживлённой площади на Джейд-Стрит.


Принц Филипп пронёс свой взгляд по очаровательным достопримечательностям вокруг него. В придорожных ларьках были выложены различные магические материалы, и крики торговцев наполняли воздух, в то время как по улицам бродили человеческие маги, одетые в яркие одежды.


На Острове рассвета не было бы таких достопримечательностей. Хотя остров имел площадь около 500 миль, его население состояло только из менее чем трёх миллионов высоких эльфов, разбросанных по всему острову. Остров также был богат природными ресурсами, поэтому его жителям не нужно было очень много работать, чтобы получить пищу, напитки и другие предметы первой необходимости. Это состояние сделало остров необычайно мирным и безмятежным.


Это было всё хорошо и спокойно, если бы Вы были изношенным, пожилым человеком, ищущим тихое место, чтобы поселиться. Но для такого молодого человека, как Принц Филипп, Остров Рассвета был не более чем тюрьмой.


Неудивительно, что он был бесконечно благодарен за то, что покинул остров на некоторое время, когда его отправили в королевство Нортон от имени королевской семьи Острова рассвета. Он должен был обсудить вопросы материальной помощи, которую его королевство собиралось предоставить королевству Нортон в качестве союзника в войне против Королевства тёмных эльфов Пралинка.


У него было немного свободного времени сегодня, поэтому Принц Филипп решил воспользоваться шансом посетить ярмарку мага, о которой он слышал в Спрингс-Сити. Он видел так много вещей, которых никогда не видел здесь на Острове рассвета. Хотя капитан стражи Айри, сопровождавший его, с презрением относился к грубым манерам людей на улицах, Принц Филипп был вместо этого очарован страстью и вожделением к жизни, которую проявляли эти люди.


Эти люди занимались своими делами с огнём в глазах. Они чётко знали, чего они хотят, и преследовали их цели со стальной решимостью. Это было то, чем он восхищался и никогда не видел в высоких эльфах дома. Всё, что он когда-либо делал, это повторял жизни, которые их предки вели перед ними день за днём, с таким количеством досуга и безделья в их жизни, что их хрупкие кости рассыпались при малейшем падении.


— Мне здесь нравится, — сказал Принц Филипп, блестяще сверкая глазами, когда он пил в головокружительных зрелищах перед собой.


— Ваше Высочество, — сказала Айри, капитан королевской гвардии, — думаю, нам пора возвращаться. Сейчас на улицах становится слишком хаотично.»


«Давай останемся немного дольше», — сказал принц, который был ещё настолько заинтригован атмосферой города. «Мы пробыли здесь всего полчаса.» Он боялся мыслей о том, чтобы вернуться в унылый и душный дворец.


В то время как Принц Филипп прогуливался по улицам, не заботясь о мире, Линк, с другой стороны, чувствовал очень сильное убийственное намерение в воздухе!


Было очень тонкое колебание элементов в воздухе. Если бы Линк не повысил свою бдительность, даже он не смог бы обнаружить небольшие изменения, которые он почувствовал прямо сейчас. Судя по движениям элементов, он был уверен, что через несколько мгновений произойдёт взрыв пламени!


Но атмосфера на улице была слишком хаотичной, чтобы точно определить место надвигающегося взрыва пламени. Он пытался сосредоточить всё своё внимание на незначительных элементных колебаниях, которые он почувствовал, но всё же не смог обнаружить его местонахождение.


В таком случае, всё, что я могу сейчас сделать, это защитить себя!


В течение нескольких секунд он вошёл в спокойное и сосредоточенное состояние духа заклинания, в котором поток времени почти остановился, и шум оживлённой улицы успокоился. Даже голос Элеоноры, который приближался к нему, казалось, исходил издалека. Сейчас, по его мнению, единственное, на чём он сосредоточился, была та смутная аура, которая содержала следы маны, элементов и каких-то скрытых сил. Когда он ещё немного сосредоточился на этом, он тоже начал слышать шёпот души.


Сосредоточившись на этой причудливой ауре, Линк мог наконец найти источник исходящих взрывов пламени. Они не приходили из окрестных магазинов и не приходили из толпы. Вместо этого, взрывы пламени исходили из метро — или, если быть точным, их точной точкой происхождения была канализация под фонтаном в самом сердце оживлённой площади!


Он был уверен, что был не только один взрыв пламени, но и три, и его удалось запустить так скрытно, не вызывая каких-либо серьёзных колебаний маны, потому что заклинатель использовал волшебные свитки и кристалл Доминго!


Да, он был уверен, что это был кристалл Доминго, потому что он был очень знаком с рисунком всплеска огненных элементов, которые хранились в кристалле Доминго.


Три взрыва пламени, вызванные использованием кристалла Доминго, взорвались в канализации прямо под квадратным основанием — это было бы так же опасно, как мина, похороненная под землёй, и её воздействие сравняло бы всё, что было в пределах ста футов от земли!


Не было времени, чтобы Линк сделал что-то, кроме как наложил защитное заклинание, хранящееся в его кольце, чтобы защитить себя. Он прикрепил Эдельвейс 4-го уровня к кольцу, и этого должно быть достаточно, чтобы оградить его от основной силы, исходящей от взрывов пламени.


Элеонора всё ещё не замечала надвигающейся опасности. Она взмахнула белоснежными руками перед глазами Линка в попытке разбудить из его очевидного ступора.


«Здравствуйте, кто-нибудь есть?» она дразнила его. «Что с Вами?»


Линк не успел объяснить. Взрывы настигнут их в любую секунду. В тот момент, когда он запустил заклинание Эдельвейс, он протянул руки и крепко прижал Элеонору к груди. Тогда они были не совсем близкими друзьями, но Линк всё ещё не мог просто наблюдать, как она поглощается огнём входящих взрывов пламени прямо перед его глазами.


«Эй, негодяй!» она кричала. «Что Вы делаете?» Элеонора была совершенно ошеломлена внезапными движениями Линка. Она прожила более ста лет и никогда не лечилась таким образом, меньше всего семнадцатилетним мальчиком! Она на самом деле нашла это… интересным.


Однако у неё не было времени смириться с этим чувством, поскольку грозовые взрывы ударили по ним в тот момент.


БУММММ!!!


В центре площади разразился взрыв, который разнёс землю. Пламя вырывалось наружу, как демон из ада, пожирая и уничтожая всё, что попадалось на его пути. В центре площади капитан эльфийской гвардии Айри активировал защитное заклинание в последний возможный момент, но вместо того, чтобы спасти свою жизнь, он использовал щит для защиты принца Филиппа.


Что касается остальных на площади — воинов, гвардейцев, торговцев, даже проходивших мимо магов, — все они были поглощены пылающим пламенем взрывов.


Некоторые могущественные маги сумели отреагировать в самую последнюю секунду, наложив защитное заклинание вокруг них, хотя никому не удалось сделать это до того, как пламя захватило части их тел. Эти несчастные люди теперь рыдали и выли от боли.


Заклинания стихий содержали самую высокую разрушительную силу среди всех типов заклинаний, а заклинания, которые использовали огненные элементы, были самыми взрывными из всех заклинаний стихий. Кроме того, Взрыв пламени был, по сути, одним из самых ужасающих заклинаний среди заклинаний огненной стихии. Прямо сейчас, три последовательных взрыва пламени были взорваны — результат силы этого движения превысит даже атаку заклинаний уровня 5!


Был Маг 5-го уровня, который оказался на площади, но он не смог защитить себя перед лицом такой атаки, поскольку это было слишком внезапно, и это не оставляло времени между каждым взрывом пламени. Что было хуже для него, так это его расположение прямо в центре взрыва, поэтому даже оборонительный щит 4-го уровня, который ему удалось бросить как раз вовремя, длился всего полсекунды, прежде чем он лопнул, как пузырь, и выставил мага всем элементам.


Другими словами, даже могущественный маг смог выжить на полсекунды дольше, чем остальные.


Из-за того, что было два ряда торговых домов, которые блокировали обе стороны улицы, пламя взрыва вспыхнуло против них, как мощный прилив, идущий на берег, и он достиг ста футов внутри этих зданий, прежде чем он остановился. Воздействие взрывов было слабее в цехах и маги внутри успели среагировать, поэтому многие из них выжили, но большинство получили серьёзные ранения и получили страшные ожоги.


Ужасающее пламя от взрывов продолжалось шесть долгих секунд. Когда пожар утих, бывшая шумная улица стала жутко тихой.


Пыль и гравий покрывали всю территорию, а обугленные части тела были разбросаны повсюду. Остатки окружающих зданий трепетали, когда их ударили ударные волны. Страшные крики боли раздавались из немного дальше от места взрыва.


В общей сложности, за эти шесть секунд было три взрыва пламени, и они полностью превратили первоначально оживлённую и шумную Джейд-стрит в сцену ада на земле.


Удивительно, однако, в разгар сцены полного уничтожения, трём людям удалось выжить.


Первым был Принц Филипп, который был заключён в пелену изумрудной защиты. Он упал на землю, ошарашенный явным воздействием взрывов и безучастно смотрел вокруг себя на адское зрелище остатков оживлённой площади.


Капитан гвардии Айри, наложил очень мощное защитное заклинание — эквивалентное заклинанию уровня 6 — хотя это не было из его собственных сил, но на самом деле было из магического снаряжения, которое королева дала ему в случае чрезвычайной ситуации.


Двумя другими выжившими были Линк и Элеонора. Они были прямо на краю огненного взрыва и были защищены Эдельвейсом уровня 4 Линка. Они оба были отброшены на 60 футов ударной волной взрывов и были брошены в магазин недалеко от края площади. Помимо лёгких травм и головокружения, им обоим удалось спастись практически невредимыми.


Когда они лежали на земле в разрушенном доме, Линк попытался встать и активировать ману в своём теле. Затем, с помощью дополнительной маны в кольце на пальце, ему удалось бросить Новый Эдельвейс вокруг себя и Элеоноры.


Использование магического снаряжения, такого как его собственное кольцо, может ускорить заклинание, но это также уменьшит силу заклинания из-за анти-магических свойств материала, из которого состоит магическое снаряжение. Тем не менее, преимущества намного перевешивают недостатки в этом случае.


Элеонора, с другой стороны, всё ещё была потрясена быстрыми и жестокими нападениями огненных взрывов. Она всё ещё была ошарашена и пряталась в объятиях Линка, её глаза метались неуверенно, и всё её тело дрожало неудержимо.


Было бы несправедливо сказать, что её реакция была потому, что ей не хватало смелости. Это была естественная реакция человека, который понял, что только что избежал когтей смерти.


Если бы она не заметила странное поведение Линка сейчас и решила прийти и поприветствовать его, она, без сомнения, закончила бы, как некоторые из этих искалеченных кусков мёртвых тел, разбросанных по всей площади прямо сейчас.


Хотя это может быть правдой, что она была магом 6-го уровня, она специализировалась на секретных заклинаниях. Она была необорудована в столкновении со скрытыми атаками и не понимала последствий магических заклинаний на душу. Излишне говорить, что она была практически беззащитной перед взрывами пламени.


Линк помог Элеоноре встать на ноги. Он заглянул в щели разбитой стены и увидел ауру Изумрудного оттенка, окутывающую высокого эльфийского принца посреди теперь пустого квадрата. Затем он заметил группу тёмных фигур, подкрадывающихся к принцу. Их было шестеро — некоторые из них были магами, остальные — воинами. Все они, казалось, были людьми, и каждый из них был на уровне-3 и выше.


Они все направлялись к середине пустого квадрата — к высокому эльфийскому принцу!


Они собираются убить его! Линк понял. Нет, есть что-то ещё. Взрывы пламени были направлены именно на принца высоких эльфов. Должно быть, это делают тёмные эльфы. Но зачем им нападать на принца?


После минутного раздумья Линку стал ясен их мотив.


Они пытаются вбить клин в отношения между людьми и высшими эльфами!


В игре высшие эльфы Острова рассвета всегда были постоянным и надёжным союзником человечества. Когда люди и тёмные эльфы объявили войну друг с другом, высокие эльфы отправили свою принцессу Мирду в королевство Нортон в качестве специального посланника и даже отправили десятки тысяч магов высоких эльфов, чтобы присоединиться к армии. Без помощи Острова рассвета людям было невозможно встретиться лицом к лицу с владыкой бездны, Нозамой.


Я никогда не позволю тёмным эльфам победить! Линк поклялся.


В этот момент на интерфейсе появилось уведомление — новая миссия!


Миссия: Спасение


Детали миссии: Во-первых, спасти жизнь высокого эльфа принца Филиппа! Как только это будет достигнуто, расследуйте стороны, причастные к этой попытке убийства.


Награды миссии: Игрок получит 60 очков Омни, как только жизнь принца высокого эльфа будет спасена, а затем, как только расследование приведёт к окончательному обнаружению, игрок получит символ души.


Хммм? Это необычная награда. Хотя в его голове были вопросы об этой странной новой награде от игровой системы, у Линка не было времени подумать об этом сейчас, потому что эти люди теперь приближаются к принцу Филиппу. То, что ясно, как день был тот факт, что эти умирающие охранники вокруг принца высокого эльфа не могли бороться с этими убийцами!
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Глава 137. Это он!



«Человеческая раса переполнена своими желаниями. Это желание даровало им процветание, но также приведёт к их разрушению!» Это была материнская оценка человеческой расы.


В прошлом Принц Филипп видел только процветающую сторону человеческой расы и много раз стремился к таким богатствам и удовольствиям. Тем не менее, теперь он испытал разрушения, которые пришли с преимуществами из первых рук.


В одно мгновение в оживлённый центральный район столицы попали многочисленные взрывные и смертоносные заклинания пламени. Это было просто безумие.


За пределами защитного барьера капитан эскорт-команды, который также был его лучшим другом, уже испарился от высокой жары. Единственным доказательством его существования была сломанная палочка в десяти футах от него. Магические воины тоже были мертвы. Единственная роль, которую сыграли их блестящие магические доспехи, заключалась в том, чтобы сохранить их тела нетронутыми под атакой такой высокой жары.


Магический воин, чья кожа была полностью обуглена, а его глаза всё ещё широко открыты, казалось, смотрел на Филиппа. Можно было легко сказать, какой шок он пережил до того, как его жизнь была мгновенно сожжена пылающим пламенем. Он, вероятно, не мог понять, как такая ужасная атака могла произойти в Королевстве Нортон, а тем более во время магической ярмарки.


Филипп также видел тело отца и дочери в десяти футах отсюда. Отец инстинктивно использовал своё тело, чтобы защитить свою дочь, как только заклинание было выпущено. Это сохранило тело маленькой девочки нетронутым, но, увы, она всё ещё не смогла избежать высокой температуры пламени.


Маленькая девочка была мертва, её тело окрашено в жестокий чёрный цвет, в то время как она мучительно свернулась на земле.


Эта апокалиптическая сцена стала огромным ударом по душе Филиппа. Он вспотел, и из его глаз бесконечно текли слёзы. Он беспомощно лежал на земле, слишком шокирован и боялся даже пошевелить пальцем.


Он бы немедленно вернулся на Остров Рассвета, если бы смог пережить этот инцидент. Он также поклялся никогда больше не вступать в ужасающий мир человечества. Его зрение было размыто от слёз, стекающих по его лицу. Тем не менее, он всё ещё мог видеть несколько фигур, идущих к нему.


Они здесь, чтобы спасти меня? Филипп подумал. Королевская Гвардия, вероятно, будет первой, кто отреагирует на такое ужасающее нападение в столице.


Однако, когда его видение медленно восстанавливалось, Филипп был в ужасе, обнаружив полную противоположность тому, что он себе представлял.


Эти люди сознательно прикрывали свои черты и смотрели на него смертельным взглядом. Они также понизили свой голос, разговаривая друг с другом.


«Он ещё не мёртв. Он прячется за магическим барьером!»


«Барьер уже был ослаблен заклинанием ранее. Уничтожить его и убить его!»


Два волшебника подняли свой посох, и через две секунды заклинание ледяного копья и заклинание шторма кинжалов появились одновременно, направившись к магическому барьеру, охраняющему Филиппа.


В то время как барьер Филиппа был заклинанием уровня 6, он был освобождён от своего магического оборудования и был установлен в режим мгновенного освобождения. Оборонительная сила барьера была скомпрометирована, чтобы ускорить время броска, снижение защитных сил на уровне-5 защитных заклинаний. Он уже успешно защитился от трёх заклинаний взрыва пламени. Поскольку два заклинания уровня 3 столкнулись с изумрудным барьером, сразу появилось большое количество ряби. Он не мог продержаться долго.


«Не бездействуйте, атакуйте вместе!- закричал маг.


Четыре воина вокруг него размахивали мечами и окружали Изумрудный барьер. Их мечи были окутаны смертельной боевой аурой, когда они подходили к барьеру с полной силой.


Принц Филипп был опустошён. Единственное, что он мог сделать, это крепко схватить свой волшебный меч.


Он знал, что это будет бесполезная борьба. Ему было всего 16 лет, и он был магическим воином 2-го уровня. У него не было шансов против команды из шести человек уровня 3. Он будет мгновенно уничтожен.


Когда барьер распался прямо перед его глазами, в его голове мелькнула мысль.


Это нападение было направлено против меня. Я был тем, кто убил моего лучшего друга и многих других невинных людей.


Его переполняли грусть и сожаление. Если бы он знал раньше, то прислушался бы к совету своего лучшего друга и остался бы во дворце.


Ещё три фигуры прятались в захудалом доме на углу площади.


Все они были талантливыми тёмными эльфами, широко известными как Созвездие воина Алины, гениального воина Айноса 4 уровня и мага Фелидии. Они были тремя мушкетёрами молодого поколения тёмных эльфов и были вундеркиндами в своих областях.


Трио посмотрело на сцену сквозь щели в доме. Они должны были подтвердить смерть принца Филиппа, прежде чем уехать.


«Высокие эльфы действительно имеют сильную магическую основу. Магическое снаряжение, способное мгновенно выпустить заклинание 6-го уровня! Как невероятно!» — Фелидия шептал в восхищении.


Алина промолчала. Её тёмно-малиновые глаза не были зациклены на принце Филиппе, а смотрели в другую сторону.


«Кто он такой?» Алина указала.


Из-под обломков появился черноволосый подросток. Он был окутан бледным светом. Более близкий осмотр показал бы, что свет был составлен из бесчисленных малюсеньких рун, смешивающихся и работающих совместно безупречно. Эта магическая аура может быть только у мага 4-го уровня.


Айнос посмотрел и покачал головой: «Я не узнаю его. Вы уверены, что это он выпустил магический барьер 4-го уровня? Возможно, это было выпущено магическим оборудованием, которое дал ему наставник.»


Фелидию также привлекли слова Алины. Первоначально он был расслаблен и уверен в себе, но он ахнул в тот момент, когда увидел Линка.


«Он — Линк! Я сражался против него однажды в Бухте Красных Листьев — он был чрезвычайно силён!» прошептал Фелидия.


Айнос был хорошо информирован о поражении Фелидии от рук человеческого мага в Бухте Красных Листьев. Он посмотрел на Алину с ужасающим выражением: «Это он! Это он использовал заклинание Огненного взрыва, чтобы победить генерала Лунда!»


«Так это тот парень?» У Алины был ледяной взгляд «Похоже, нам повезло. Давай прикончим его, пока охранников здесь нет.»


Нападение на город Глэдстоун было очень хорошо спланировано и выполнено. Ошибок во всём процессе практически не было. Рука смерти успешно обманула разведку миссии Королевства Нортон, Раздел 3, и имела полное доминирование над военной разведкой. Тем не менее, человеческая раса всё же сумела одержать верх, в конце концов, и даже тяжело травмировала генерала Лунда. Ходили слухи, что генерал был настолько поражён своей неудачей, что он убил более 30 рабов в течение месяца.


С тех пор человеческий маг был мишенью руки смерти. Они трое не могли позволить ему уйти отсюда живым.


Алина обнажила свой разрушенный Звёздный меч. Меч был полностью сделан из Хория и имел фиолетовый оттенок. Меч был тонким, похожим на саблю, а также был очарован заклинанием остроты высокого уровня. В сочетании с анти-магическими свойствами Хориума и боевой аурой Алины 5-го уровня меч мог пробить любой магический барьер ниже 5-го уровня.


Поскольку барьер вокруг принца Филиппа был на грани разрушения, Линк сделал свой ход. Его мишенями были убийцы рядом с принцем.


Его посох светился, и пронзительный свистящий звук послышался сразу, проникая сквозь атмосферу. В течение доли секунды шесть туманных световых лучей летели в сторону человеческих убийц.


Команда из шести человек состояла из людей, которые были подкуплены красивыми наградами, обещанными тёмными эльфами. Они были действительно сильной комбинацией бойцов 3-го уровня. Однако при нападении Линка все шестеро были разбиты за секунду, с травмой размером с кулак на затылке.


Всего за одну секунду. У них не было возможности даже дать отпор.


Алина всё ещё наблюдала за ситуацией внутри захудалого дома. Это зрелище заставило её веки слегка дёргаться и на мгновение остановилось на её следах. Она сказала: «Его будет нелегко убить. Фели, Айнос, нам придётся пойти на всё!»


Линк был несомненно сильным. Однако Алина тоже была достаточно уверена в своих силах. Кроме того, она также пользовалась помощью своих товарищей. Как может команда воинов 5 уровня, воина 4 уровня и мага 4 уровня быть побеждена лишь одним магом 4 уровня?


Это было бы нелепо.


Фелидия прошептал: «Будьте осторожны, он стал намного сильнее. Мой предыдущий боевой опыт, вероятно, больше не полезен.»


Айнос был также потрясён высокой скоростью заклинания Линка. Затем он обнажил свой второй кинжал и показал серебряный арбалет, который он скрывал всё это время. Он был готов использовать всю свою силу.


«В атаку!» Алина первой выбежала из дома. В тот момент, когда она ушла, она сразу же активировала своё умение, Спираль обмана.


С помощью своей боевой ауры, её скорость передвижения стала невероятно высокой. По мере того, как она продвигалась, казалось, появлялись множественные тени её — невозможно было различить реальные и поддельные копии.


Это был лучший способ справиться с магом, который в настоящее время находится в состоянии крайней концентрации!
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Глава 138. Кто здесь в реальной опасности?



Среди развалин площади, в самом центре улицы.


Мечница Алина выбрала лучшее время, чтобы сделать свой ход.


В этот момент человеческий маг только что убил наёмных убийц. Это был момент, когда маг ослабил свою бдительность, или, по крайней мере, это был момент, когда его время реакции было самым медленным.


Теперь она была в 130 футах от мага. С помощью одного из своих навыков боевого искусства, Спирали обмана, ей понадобится всего 1,5 секунды, чтобы пересечь это расстояние!


Через 1,5 секунды Линк будет в пределах её досягаемости. Тогда всё, что ей нужно будет сделать, это разбить защитное заклинание мага и обезглавить его — всё одним махом меча!


Да, она убийцей 5 уровня, так что нет никаких причин, чтобы не сделать это! Что ещё более важно, она была не одна — у неё было два сильных товарища за спиной.


В тот момент, когда Алина бросилась вперёд, убийца 4-го уровня Айнос вышел из укрытия и мгновенно поднял руку и прицелился. В той руке был арбалет, который излучал холодную серебристую боевую ауру.


Щелчок.


Теперь стрела была на месте, и волшебная печать на арбалете была активирована. В то же время, Айнос стабилизировал цель и зафиксировал её на черепе Линка.


Свист!


На мгновение произошёл внезапный всплеск света, который был ослепительно ярким. Затем из него вышла стрела, которая выглядела как серебряная молния, разрывая воздух с пугающей скоростью к голове Линка.


Этот арбалет содержал анти-магические силы. В момент стрельбы он также будет усилен силой заклинания уровня 3, которое придало ему экстремальную проникающую силу. Даже если он не мог полностью прорваться через защитный щит Линка, он обязательно ослабит его на значительную сумму, поэтому Алине нужно было только коснуться его кончиком своего меча, чтобы полностью разбить щит.


Как только стрела была выпущена, яркий магический кристалл на серебряном арбалете немного потускнел — теперь он перезаряжался. Процесс займёт некоторое время, поэтому Айносу придётся подождать три секунды, прежде чем он мог выпустить стрелу «далее».


В то же время, маг Фелидия, наконец, встал.


Хотя, он не нападал. Вместо этого он начал использовать защитное заклинание.


Из трех тёмных эльфов, он был единственным, кто сражался против Линка раньше. Он был знаком с тактикой и стратегиями этого мага и был уверен, что объединённые силы трёх из них смогут победить его. Тем не менее, они должны быть готовы защитить себя щитом, иначе последняя контратака от Линка перед смертью может убить, по крайней мере, одного или двух из них.


Именно поэтому они решили, что Алина и Айнос будут атаковать человеческого мага, и он предоставит им защиту своих защитных заклинаний — это была безотказная боевая стратегия.


Примерно через 0,8 секунды Фелидия использовал волшебный браслет на руке, чтобы наложить заклинание нимба — Тёмный туман!


Тёмный Туман


Заклинание нимба Уровня 3


Ряд влияния: 260 футов.


Эффекты: Указанные цели в радиусе действия будут окутаны густым защитным сероватым туманом, который уменьшит силу атаки заклинаний 3-го уровня на 60%.


(Примечание: Чем выше уровень заклинания, тем слабее защита, например, сила атаки заклинания уровня 4 будет уменьшена только на 50%.)


Хотя защитное заклинание было только 3-го уровня, его было более чем достаточно, чтобы защитить Алину, потому что она оставила только окно в 1,5 секунды для противника, чтобы наложить другое заклинание. С таким коротким периодом времени самым мощным заклинанием, которое маг мог бы наложить, было заклинание уровня 3. Даже если бы он мог наложить заклинание уровня 4, его сила всё равно была бы уменьшена вдвое тёмным туманом, и собственная Боевая Аура Алины, несомненно, защитит её от него. Не было никаких оснований сомневаться, что она сможет противостоять любой атаке, которую этот маг бросит на неё!


В течение нескольких секунд Алина была менее чем в пятидесяти футах от Линка. Она использовала своё боевое искусство, чтобы размыть свой силуэт, что затрудняло магу целиться в его атаки, поскольку теперь было невозможно определить её точное местоположение.


«Нет!!!» беспомощно кричал Принц Филипп.


Человеческий маг, который только что спас его несколько минут назад, теперь был в серьёзной опасности, и у него даже не было возможности что-либо с этим сделать!


В то время как он кричал, серебряная стрела убийцы Айноса сумела пробить уровень 4 Эдельвейса Линка. Наконечник стрелы арбалета находился в прямом контакте с противоположной силой, когда она проникла в силовое поле; он испускал мерцающий серебряный свет, поскольку его скорость постепенно замедлялась. Это выглядело так же, как рыба, которая прыгнула в бассейн жирного геля.


Наконец, когда стрела проникла в щит примерно на полтора фута и всего в нескольких дюймах от лба Линка, она была отклонена силовым полем. Тем не менее, Эдельвейс действительно получил некоторый ущерб из-за этой атаки. Свет, окутавший тело Линка, теперь был настолько тусклым, что он был почти невидим. Всё, что нужно было Алине, — это аккуратно потыкать щит своим мечом, и Линк будет полностью беззащитен.


Элеонора заметила, в какой опасности Линк сейчас. Естественно, она хотела спасти молодого мага, который только что спас ей жизнь, видя, что его вот-вот убьют. Но она недооценила грозную силу трёх тёмных эльфов!


Элеонора хотела наложить защитное заклинание на Линка и защитить его, но она мгновенно поняла, что для неё будет меньше половины секунды времени, чтобы бросить его. К тому времени, как она закончила заклинание, меч тёмного эльфа сократил бы его от уха до уха.


Другими словами, перед лицом таких быстрых атак Элеонора, Мастер-Маг, который эксплуатировал таинственные особенности тайных заклинаний для скрытых атак в течение столетия, теперь бессильна против тёмных эльфов. Она ничего не могла сделать, кроме как смотреть, как её друга убивают у неё на глазах.


Стратегия битвы тёмных эльфов была похожа на молнии, которые бомбардируют Вас атака за атакой, не давая Вам времени реагировать. В этом случае, даже если бы у Вас была возможность наложить тысячу различных умных заклинаний, Вы всё равно были бы побеждены, поскольку у Вас не было бы времени, чтобы бросить их.


Это было не похоже на стратегию, которую Линк и Эррера использовали, чтобы сбить некроманта Шейда на землю и победить его в башне чёрного мага.


Элеонора теперь поняла жестокую правду о том, как ей было невозможно помочь Линку сейчас. Она не могла понять почему, но вдруг почувствовала резкую панику в сердце. Наконец, после более чем столетия полной изоляции и одиночества, она нашла друга в Линке. И всё же в мгновение ока смерть вскоре заберёт её единственного друга — почему жизнь должна быть такой жестокой и трагичной?


Теперь никто не мог спасти Линка, это было ясно Элеоноре. Единственный человек, который может полагаться на себя!


К счастью, Линк оказался таким же надёжным, как и любая другая помощь, которую он мог получить. На самом деле, он готовил стратегию в тот момент, когда увидел, как появляется тёмная эльфийская мечница.


Женщина была ловкой и проворной, она умела скрывать свои движения, и её скорость была высокой. Было бы трудно поразить её заклинанием, которое имело высокую проникающую силу, такую как Свисток, поскольку для точного попадания в цель потребуется Линк. Она также была защищена защитным заклинанием и обладала сильной боевой аурой, поэтому любое заклинание уровня 0, даже стеклянные шары Линка, было бы бесполезным для неё.


Более того, даже если он сможет точно поразить тёмного эльфа своими заклинаниями, она всё равно сможет блокировать эти атаки своим мечом. У него также было так мало времени, что он не мог позволить себе сделать даже самые маленькие ошибки, поэтому ему пришлось бы отказаться от нападения на неё с любым заклинанием, которое работало в небольшой целевой области.


Это означало, что у него остался один вариант — его второе сильнейшее заклинание, Взрыв пламени.


Мана начала течь в его палочку и перестраиваться в структуру заклинаний Взрыва пламени. Элементы огня, хранящиеся внутри кристалла Доминго, были бы большой помощью для него сейчас, поскольку это сэкономило бы ему время, необходимое для того, чтобы элементы собирались и конденсировались на кончике палочки.


Таким образом, в течение одной секунды, Взрыв пламени начал принимать форму на кончике палочки Линка. Алина была примерно в 30 футах от Линка к тому времени, и она могла даже чётко разглядеть греющийся воздух вокруг огненного шара. Зловещее чувство опасности переполняли её чувства и чувства её учеников, оно сузилось до размеров с булавочную головку.


В этот момент перед ней стояли два варианта. Во-первых, она могла отступить и спасти свою жизнь, или, во-вторых, она могла бороться до тех пор, пока последняя капля её крови не была слита из её вен.


Воин отступает перед магом? Это было бы постыднее смерти. Теперь ей был понятен правильный выбор — она стиснет зубы и будет драться до последнего вздоха!


Взрывы пламени были действительно мощными, и не было никаких сомнений в том, что именно её три последовательных взрыва пламени превратили площадь в сердце города в ад на земле. Тем не менее, у Алины было мощное защитное заклинание, которое Фелидия наложил на её тело, и, кроме того, она обладала грозной боевой аурой 5-го уровня. Главное, что теперь она была всего в 30 футах от противника. Если Линк решил выпустить взрыв пламени здесь, она, без сомнения, будет сожжена до хрустящей корочки!


Элемент огня был диким и взрывным элементом для контроля. В то время как огненные заклинания высокого уровня, несомненно, были страшным оружием в битвах, они также были похожи на обоюдоострые мечи, которые могли одинаково повредить противнику и заклинателю!


«Давай!» крикнула Алина.


Она выпустила взрыв боевой ауры, которая материализовалась как серебряные шипы вокруг её тела. Яркий серебристый блеск, который исходил из её тела, следовал за ней, когда она мчалась вперёд на высокой скорости, оставляя след слабой ауры позади неё. Она выглядела как падающая с неба звезда.


К сожалению, она снова недооценила истинные силы Линка.


По правде говоря, у Линка был другой выбор. Он мог использовать легендарное заклинание, чтобы транспортировать себя к месту далеко отсюда и избежать атак практически невредимым. Он мог даже привести принца Филиппа и Элеонору с собой, потому что легендарное заклинание смогло перенести более одного человека. Несмотря на то, что этот выбор был доступен ему, Линк, тем не менее, решил сражаться лоб в лоб с Взрывом пламени — потому что он достаточно верил в себя и был уверен, что он сорвёт планы тёмных эльфов!


На самом деле, он не просто сорвал бы их планы, он также победил бы их всех!
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Глава 139. Мгновенно направленный!



В течение одной секунды заклинание Взрыва пламени сформировалось!


Линк выпустил заклинание без каких-либо колебаний. Заклинание приземлилось бы около 15 футов перед ним. Более тщательный осмотр показал бы, что это заклинание пламени немного отличается от обычного. Он всё ещё был завёрнут в то же самое смертельное пламя, но волшебное колебание было гораздо более стабильным. Эта стабильная форма заставила получившееся заклинание выглядеть так же, как полупрозрачный световой купол.


Огненный шар приземлился через 0,1 секунды и вызвал огромный взрыв. В то же время Алина была всё ещё в 25 футах.


Бум! Сокрушительный звук отражался по всей улице, когда начинало появляться раскалённое пламя. Затем произошло потрясающее событие.


Заклинание не вспыхнуло во всех направлениях, а вместо этого заряжалось только в направлении, противоположном Линку в конической формации. Взрыв, казалось, был затруднён неизвестной силой на стороне Линка. Танцующее пламя было сковано в идеальную полукруглую арку вокруг него.


Высший Магический Навык: Однонаправленный Взрыв!


Это было обновление до заклинания взрыва пламени, которое разработал Линк.


Просвечивающий светлый купол, окружая огненный шар, не был просто более стабилизированной версией пламени, но также связующим полем. Когда заклинание Взрыва пламени взорвалось, Линк мог затем контролировать возможную форму, содержащего взрыв до одного направления.


В результате, Линк не пострадает от разрушительных эффектов заклинания, в то время как Алина должна была прочувствовать полную наступательную силу взрыва.


Что было более пугающим, так это концентрация силы в заклинании Огненного взрыва Линка. Несмотря на то, что заклинание было сдержано силовым полем, не было никаких изменений в общей наступательной силе взрыва. Поскольку он не мог взорваться с полной силой во всех направлениях, все угнетённые смертельные огненные элементы будут направлены в сторону Алины!


Заклинание взрыва пламени теперь имело силу, которая была почти 5-го уровня!


В одно мгновение Алина почувствовала, что она была поглощена водопадом лавы, в то время как она изо всех сил пыталась идти вверх по течению против проливного течения.


Не только бесконечный поток пламени, но и обломки и кусочки обугленной плоти, вымытые силой заклинания.


«Прорваться невозможно!» Алина сделала решение в одно мгновение и обошла стороной, уклоняясь от атаки. Она сбежала из пылающей печи за 0,2 секунды.


Однако в течение этих 0,2 секунд, пока она была в лавовом бассейне, чёрный туман, защищающий её, был полностью разрушен, и её Боевая Аура распалась. Её плащ с Анти-магическими свойствами также испарился, анти-магические камешки в плаще разбивались на куски. Её защитная маска была также пропитана кровью, когда кусок щебня ударил её прямо в лоб.


В то же время она услышала за спиной крик отчаяния. Она развернулась и увидела, как Айнос был охвачен пылающим пламенем в 60 футах.


Скорость реакции и оборонительная мощь Айноса были не такими быстрыми, как у Алины. Хотя наступательная сила заклинания Огненного взрыва уже ослабла после распространения более 60 футов, его площадь поверхности была в пять раз больше.


В результате, Айносу не удастся избежать смертельного нападения. После чего Фелидия также пострадал от этого нападения.


Фелидия находился в более хорошем месте. У него было достаточно времени, чтобы спрятаться за сломанной стеной, и он был гораздо дальше от нападения. Поэтому он получил лишь незначительные травмы.


Впрочем, это было далеко не всё. Алина в очередной раз почувствовала бурные колебания огненных элементов. Краем глаза она увидела новое заклинание взрыва пламени, принимающее форму на кончике палочки Линка.


Высший магический навык: Пулемёт Линка!


Под действием магического резонанса новое заклинание Взрыва пламени сформировалось почти мгновенно. Из-за трёх заклинаний Взрыва пламени, выпущенных тёмными эльфами ранее, воздух был переполнен огненными элементами, поэтому это катализировало скорость заклинания огненных элементов. Алина подсчитала, что заклинание «Взрыв пламени» будет полностью сформировано за 0,5 секунды.


Как его скорость заклинания может быть такой быстрой! Алина была в ужасе. Это было заклинание уровня 4, а не какая-то простая детская игра уровня 0. Это не имело смысла!


У неё осталось только около одной десятой её боевой ауры. Она бы не могла бежать; её единственным выбором было сражаться до смерти. Борьба до смерти была всего лишь высказыванием, чтобы повысить её уверенность. Точнее, это должна быть тщетная отчаянная попытка. Возможно, у неё действительно был небольшой шанс на победу, однако, он был слишком маловероятным. То, что произошло в следующий момент, полностью разрушило последнюю надежду, присутствующую в сердце Алины.


Когда она снова направилась к Линку, она почувствовала в своём сердце непонятный и неуемный страх. Страх был настолько сильным, что она невольно повернулась назад только после двух шагов вперёд — ей пришлось покинуть это ужасающее место.


Алина обладала сильной душой и умела сохранять рассудок даже тогда, когда её поразил крайний страх. Она быстро поняла, что это было не из-за её страха Линка, а из-за последствий какого-то зловещего заклинания!


На некотором расстоянии женщина в чёрном холодно смотрела на неё, её руки держали фиолетовый посох, окутанный зловещим тёмно-фиолетовым свечением — это была Элеонора. Из-за временных ограничений она могла использовать только заклинание уровня 3, Сердце страха.


Сердце страха


Секретное Заклинание 3 Уровня


Эффект: Цель находится в состоянии страха. Серьёзно повреждённые люди потеряют контроль над своим телом и невольно закричат. Может стать причиной смерти от разрушения души.


(Примечание: Чем более волевой человек, тем слабее заклинание)


Алина была сильной женщиной. Она оправилась от заклинания менее чем за 0,5 секунды и продолжила своё продвижение к Линку.


Однако заклинание Огненного взрыва Линка уже было полностью сформировано, и у Алины не было шансов. Единственная причина, по которой она продолжала своё нападение, была из-за её гордости и славы мечника.


Даже если я умру, я умру, сражаясь, а не в бегах! Я умру? Алина вздохнула. Она уже чувствовала, как смерть надвигается на неё — это было жарко.


В этот момент Алину внезапно оттянула могущественная сила. Она поняла, что всё вокруг неё движется всё дальше и дальше, создавая расстояние между Линком и собой.


После чего в её голове зазвенел голос Фелидии: «Алина, беги как можно дальше!»


Это было заклинание Фелидии: Векторный бросок высокого уровня


Высокоуровневый Векторный Бросок


Заклинание 2-го уровня


Эффект: Обновлённая версия векторного броска. Пользователь имеет возможность бросить камень весом в полтонны на скорости 150 метров в секунду.


Алина весила не более 200 килограмм даже при дополнительном весе всего оборудования. Эффект этого заклинания был сильным. Она летела по воздуху со скоростью 240 футов в секунду.


Пока она была ещё в воздухе, она увидела как Линк направляет заклинание Взрыв пламени на Фелидию.


Ослепительная вспышка и оглушительный взрыв разнеслись по улице. Пламя всё-таки продвинулось в форме конуса, захлестывая Фелидию пламенем. В следующий момент волшебная аура, окружающая её, исчезла.


Фелидия был мёртв.


При этом она услышала резкий свистящий звук. Её острые чувства говорили ей, что опасность неизбежна. Алина увидела два маленьких объекта, летящих к ней на большой скорости. Она ахнула: «Этот парень хочет уничтожить нас!»


Алина наконец-то получила возможность раскрыть свои навыки мечника. Размахивая своим разрушенным звёздным мечом, она выплеснула 13 ударов в секунду, образуя видимую сеть воздушных рябей перед ней.


Столкновение заклинания свистка и оборонительной позиции Алины вызвало взрыв металлических фрагментов и пламени во многих направлениях. Это было, в основном, заблокировано быстрой реакцией Алины и её бронёй.


Тем не менее, были ещё некоторые, которые проскользнули через трещины и проникли глубоко в её бёдра и руки. Алина сразу почувствовала резкую боль, простреленную через её тело.


К счастью, её тело благополучно приземлилось в переулке в 300 футах отсюда. Со всеми домами, окружающими её, она была вне поля зрения своего противника.


В тот момент, когда она приземлилась, она проигнорировала травмы на её теле и бросилась в дом. После чего она выпрыгнула из заднего окна на улицу и ловко маневрировала по улицам, быстро исчезая в толпе.


Алина не знала, как описать свои чувства.


Фелидия, Айнос и она сама назывались тремя мушкетёрами серебряной Луны. Для этой миссии по убийству они были не только главным инженером, но и главными исполнителями.


Обладание такой великой силой, когда они были всего лишь подростками, было свидетельством их силы. Они чувствовали, что весь мир может быть растоптан под их ногами в своё время.


Тем не менее, они были полностью побеждены, когда трое из них попытались сразиться с этим человеческим магом. Айнос и Фелидия уже были мертвы, когда она в панике убегала. Вся её уверенность и гордость были полностью разрушены человеческим магом по имени Линк.


Как может быть кто-то такой ужасающий? Его скорость заклинания была безумной! Как я могу объяснить эту ситуацию королеве? Могу ли я сбежать из Хот-Спрингс-Сити безопасно?


Тревожные мысли продолжали появляться в голове Алины. Она не могла не быть в страхе. Она была похожа на собаку, которая потеряла свой дом, отчаянно убегая от опасностей внешнего мира без какого-либо направления.
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Глава 140. Ваше Высочество, Вы уже отступаете?



Лёгкий ветерок нёс палящий воздух, оставленный взрывом пламени. Линк стоял посреди обломков, когда смотрел в сторону побега Алины. Он хотел преследовать её, но вскоре передумал.


Алина обладала боевой аурой, по крайней мере, 5-го уровня; её скорость была молниеносной, а Спрингс-Сити был лабиринтом узких аллей, где она могла легко пролезть и убежать. Даже если Линк попытается преследовать её, он может оказаться тем, кто попал в засаду.


Он не был уверен, что может столкнуться с засадой мечницы 5 уровня прямо сейчас.


По крайней мере, поймать её было не самым важным. Теперь он должен сосредоточиться на обеспечении безопасности принца Филиппа. Это может выглядеть так, как будто он выиграл сейчас, но не было никакой гарантии, что больше не будет тёмных эльфов, скрывающихся вокруг, пытаясь напасть на принца высокого эльфа.


С этой мыслью Линк повернулся и подошёл к принцу.


Элеонора подсознательно последовала за ним. Ни по какой другой причине, кроме того факта, что эти два взрыва пламени только что взорвались, были очень мощными, и они полностью свергли её первое впечатление о молодом черноволосом маге.


Когда она впервые встретила его вчера, Линк был, в её глазах, одарённым молодым магом с очень быстрыми заклинаниями и исключительными навыками чар. Он был тёплым и дружелюбным, в то же время мудрым и разумным. В нём был намёк на неловкость, но в целом он был дружелюбным молодым человеком.


Но только сейчас, когда на них внезапно напали, Линк отреагировал спокойно и быстро, что спасло ей жизнь. Он даже продолжал убивать шестерых профессиональных воинов 3-го уровня с удивительно высокой скоростью. Затем, когда он был окружён тремя ещё более опасными противниками, Линку удалось сохранить спокойствие и убить двух из них и заставить оставшегося бежать, даже не двигаясь ни шагу.


Такая боевая мощь была просто ужасающей!


Элеонора представляла себя в ситуации Линка и думала, что если она столкнётся с такими тяжелыми обстоятельствами, она, вероятно, умрёт, по крайней мере, дважды.


Хотя она хорошо разбиралась в тайных заклинаниях и на самом деле была мастером-магом, всех этих заклинаний, которые она узнала, было бы совершенно недостаточно, чтобы сделать её последней даже на долю секунды в жестокой битве.


В этой битве против тёмных эльфов ей была открыта другая сторона молодого мага — холодная, решительная и опасная сторона, и она оставила гораздо более глубокое и неизгладимое впечатление на её разум, чем-то, что она думала о Линке, когда впервые встретила его.


Она последовала за ним несколько шагов, прежде чем она решительно откинулась назад и мягко покачала головой, недоверчиво относясь к влиянию молодого человека на неё.


Она также была мастером духовности, поэтому, естественно, она понимала причину этого влияния, которое она чувствовала.


Он произвёл глубокое впечатление на моё сердце, подумала Елена после глубокого вздоха. Боюсь, после этого я не смогу быть сильной перед ним.


Она знала, что она никогда не сможет достичь уровня магических навыков Линка, или его дикой и взрывающейся энергии, или его целеустремлённости. Единственный способ, которым она могла освободиться от влияния Линка, — победить его в битве с точно такой же тактикой, которую Линк использовал только что. Но это было почти невозможно, поэтому Элеоноре ничего не оставалось, кроме как уступить этому новому влиянию, которого она никогда не испытывала раньше.


Затем она повернулась к трупам двух убийц на земле неподалёку. Они были обуглены до костей, но поскольку их доспехи были сделаны из очень хороших материалов, их тела всё ещё находились в своём первоначальном положении, где они падали мёртвыми. Эти люди почти убили её, поэтому она должна разобраться в их личности и мотивах.


В течение первых нескольких секунд Элеонора заметила, что у обоих трупов была тёмно-фиолетовая кровь.


«Тёмные эльфы!» воскликнула Элеонора в шоке.


Известие о кровавой расправе в Глэдстоуне распространилось по всему континенту, и Элеонора хорошо знала об этом. Она никогда не думала, что они будут настолько смелыми, чтобы проникнуть в столицу и создать здесь такой шум. Теперь не было никаких сомнений в том, что вражда между королевствами Нортон и Пралинк будет только укрепляться и радикализироваться с этого момента.


Так как вы оба тёмные эльфы, я просто буду использовать заклинание на вас без колебаний. Элеонора остановилась бы, если бы они были человеческими магами из-за воздействия её заклинания на души мёртвых, но теперь, когда она узнала, что они были заклятыми врагами человечества, она быстро продолжила без каких-либо сомнений.


Она решила наложить заклинание на труп мага. Элеонора мягко взмахнула палочкой, и на её кончике появился отблеск фиолетового света, похожий на пару призрачных рук. Эти руки обыскали труп и проникли внутрь него, где они вытащили яркий шар белого света.


Искатель Душ


Секретное Заклинание 4-Го Уровня


Эффекты: Получает большое количество информации об истории жизни человека, который не был мёртв более трёх часов.


(Примечание: это запретное заклинание, поскольку оно имеет большую разрушительную силу для души цели.)


Не принимая во внимание ущерб, который заклинание могло нанести душе несчастного Фелидии, Элеонора схватила светлый шар в левой руке и заставила его переместиться в волшебное золотое кольцо на пальце.


После этого Элеонора почувствовала, как пара глаз наблюдает за ней сзади, поэтому она повернулась и увидела потрясённый взгляд Линка при виде её тёмного магического заклинания, хотя он не пытался прийти и остановить её.


Элеонора неловко улыбнулась Линку. Она почему-то знала, что он не будет вмешиваться. Увидев, что Линк не двигался несколько секунд спустя, её улыбка расширилась, и она медленно отступила и направилась к руинам и в основном разрушенным зданиям. Вскоре она бесследно исчезла в узких переулках.


Вскоре прибудут городские стражи, и им не понравится внешний вид таинственного мага, использующего тёмную магию. У неё не было выбора, кроме как убежать, прежде чем они смогли поймать её. Она была в ярости от этих тёмных эльфов, которые почти лишили её жизни. Хотя она была рада, что двое из них были убиты, всё же была та женщина-мечница, которая сбежала, как трус. Она поклялась честью мастера-мага, что она будет использовать свои магические навыки, чтобы выследить эту женщину.


Тем временем Линк развернулся и направился в сторону принца Филиппа. К тому времени глаза молодого принца были размыты слезами, и он был ошеломлён и смущён всем, что только что произошло. Услышав приближающиеся шаги, он поднял голову и увидел Линка. Он посмотрел в глаза мага с уважением и благодарностью.


— Мастер-маг, спасибо, что спас меня, — сказал принц, его тон был полон благоговения, хотя он всё ещё звучал ужасно формально.


Он был благодарен за то, что остался жив, но этот случай был грубым пробуждением жестокости в человеческом мире. Его предыдущее увлечение этим миром было теперь жестоко разрушено. Всё, чего он хотел сейчас, это вернуться на родину, к безопасности и спокойствию, которые он знал всю свою жизнь.


Остров рассвета — это всё, что было у него на уме.


— Ваше Высочество, — неожиданно сказал Линк, — Вы испугались жестокой реальности этого мира после того, что произошло?»


«Прошу прощения?» ответил принц, не зная, как ещё ответить на такой загадочный вопрос.


Линк опустился на колени перед принцем Филиппом и посмотрел прямо в фиолетовые глаза принца.


— Ваше Высочество, — начал он искренне, — в южной части континента есть огромная Золотая Саванна, где львы правят как цари лугов. Они жили в прайдах, и в каждой гордыне всегда будет только один взрослый самец Льва. Этот Альфа-самец является самым сильным из прайда и правит над другими львами и другими зверями лугов.»


Принц Филипп точно не знал, куда это приведёт, но он был очарован его словами и внимательно слушал его.


Затем Линк протянул руку и похлопал тонкое и хрупкое плечо молодого принца, прежде чем продолжить.


«Но знаете ли Вы, мой принц, — сказал он, — что каждый Лев-самец будет изгнан из теплоты и безопасности своих прайдов своими отцами, прежде чем они достигнут совершеннолетия? Они будут вынуждены сделать это в одиночку в мире, где их могут запугать собаки, или они могут быть вынуждены есть гнилую плоть, чтобы выжить, или они могут быть забиты слонами или носорогами. На самом деле, некоторые даже умерли до того, как стали взрослым Львом. Только когда они прошли все эти испытания, они смогли вернуться к своей гордыне, победить Альфа-самца и вернуть себе своё положение. Ваше Высочество, Вы теперь как лев, который только что оставил безопасность своей гордости — Вы уже планируете отступить?»


Принц Филипп был тронут этими словами. Он собирался сбежать так скоро? Да, это была мысль, которая только что была в его голове — он собирался вернуться к мирной и праздной жизни, которую он всегда вёл на острове рассвета, и он планировал прожить остаток своей жизни в безопасности и досуге.


Но Остров Рассвета был лишь небольшой частью мира, а высшие эльфы были лишь одной из многих рас, живших на континенте. В то время как обычный высокий эльф может выбрать, чтобы прожить свою жизнь в мирном мире острова рассвета, он был членом королевской семьи Аметист, и принц высоких эльфов.


Принц не мог рассчитывать на восхищение и уважение народа, если он не выполнял свои обязанности по их защите и не принёс славу королевской семье — это был его долг как принца королевства.


И вот, принц вытер слёзы, глядя на мага, который, казалось, был того же возраста, что и он.


— Ещё раз благодарю Вас за спасение моей жизни, — торжественно сказал Принц Филипп. «Высшие эльфы навсегда запомнят это Ваше доблестное и благородное дело! Могу я узнать Ваше имя, сэр?»


Эти слова доказали, что принц Филипп больше не был испуганным мальчиком, каким он был всего несколько мгновений назад, и теперь готов принять меры, чтобы претендовать на его авторитет и честь как принца высших эльфов.


— Меня зовут Линк Морани, Ваше Высочество, — с улыбкой ответил Линк. «Я маг из высшей Академии магии Восточной бухты.»


— Я Филипп Родрик, — сказал принц, — третий сын королевы острова рассвета.»


Линк протянул руку принцу Филиппу, который затем держался за неё, поскольку Линк снова помог ему встать на ноги.


Это был знаменательный момент, который был зафиксирован в книгах по истории форума «континент». Это был тот самый момент, когда был укреплён фундамент для славного союза между людьми и высшими эльфами, который оказался одним из самых важных элементов, которые помогут царству света парировать тёмную сторону в будущем.
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Глава 141. Энтони, Вам чертовски повезло!



Центральная площадь


…


«Линк, с Вами всё в порядке?» Взволнованный, но знакомый голос зазвенел в ушах Линка. Когда он развернулся, он увидел, как Эррера мчится с группой магов. Элиард и Рилай также были среди первых людей, которые прибыли на место происшествия.


Разрушение, вызванное тремя заклинаниями взрыва пламени, было сокрушительным, создавая адскую сцену. Он также встревожил весь Хот-Спрингс-Сити. Эррера и остальные были только первыми группами людей, спешащих на площадку. Позади них были разведка миссии, секция 3, Королевская Гвардия и Королевские боевые маги, все пробирались к центральной площади на максимальной скорости.


Этот инцидент был слишком ужасающим. Ситуация становилась более хаотичной, когда пришли люди. Линк оставался бдительным, оставаясь рядом с принцем Филиппом, чтобы предотвратить больше трагедий. Вид Эрреры и его друзей невредимыми немного успокоил его: «Я в порядке. Однако много людей пострадало. Принц Филипп также требует внимания и помощи.»


Затем внимание Эрреры было переключено на высокого эльфа рядом с Линком. Накопив мудрость, она могла более или менее определить причину и мотив нападения. Это определённо было спланированное убийство Королевского высокого эльфа на стороне серебряной Луны!


Она сразу же повернулась и сказала Элиарду: «Ситуация довольно серьёзная. Верните Рилай в гостиницу, чтобы собрать вещи, и отправляйтесь в Высшую магическую Академию Восточной Бухты.»


Ситуация выходила за рамки полномочий Элиарда и Рилай. Если бы они продолжали оставаться в столице, они только стали бы источником беспокойства Эрреры и отвлекли её от расследования. Линк, с другой стороны, когда-то сражался рядом с ней и даже сыграл решающую роль в битве при тумане. Она уже считала его товарищем.


«Что насчёт Вас?» Сердце Элиарда упало. Он знал, что ситуация серьёзна.


«Инцидент имеет слишком много последствий. Королевству может потребоваться моя помощь.» Эррера была готова. Она была мастером высшей Академии магии Восточной бухты и была известна по имени в королевстве. Ей даже присвоили титул герцогини. Естественно, ей пришлось остаться и предложить свою помощь перед лицом такой трагедии.


«Хорошо.» Элиард взял за руку Рилай и они в спешке покинули руины площади.


Когда он ушёл, его глаза пронеслись по руинам площади. На земле было две чёткие линии удара, и в середине этих следов были два полных тела. Они были одним из немногих тел, которым удалось остаться нетронутыми в результате инцидента.


Когда Элиард впервые увидел знаки, он немного думал об этом. Тем не менее, это ударило его через некоторое время.


Это был контролируемый выброс энергии. Это должна быть работа Линка… он уже достиг этого уровня?


Линк в основном оставался в Академии всё это время, общаясь с Элиардом над их недавними магическими открытиями. Элиард, конечно, слышал некоторые слухи о силе Линка, но ничего не думал об этом. Однако теперь, когда он увидел последствия битвы Линка, он был поражён осознанием истинной силы Линка. Хотя они были примерно одного возраста, Линк уже превзошёл его во многих аспектах, вероятно, даже далеко за пределами его воображения.


Элиард ускорил свой темп при такой мысли. Он ощущал увеличивающийся разрыв и не хотел терять время. Он должен был ускорить свой прогресс, иначе он в конечном итоге будет гоняться за тенью Линка бесконечно.


Руины привлекли толпу. Многие из них с ужасом смотрели на свои лица, ошеломлённые картиной перед их глазами.


«Кто был бы настолько сумасшедшим, чтобы сделать это?»


«О боже, это палочка Мастер Эрмира!» Кто-то нашёл труп известного чародея.


«Это… Мастер-Даллас!» Другой человек признал личность мага 5-го уровня.


Даллас был магом элементов ветра из Южного Альянса магов. Вероятно, он был здесь, чтобы присоединиться к веселью фестиваля. Он не знал, что он потеряет свою жизнь по такому радостному случаю. Будущее было поистине непредсказуемым.


Люди, находившиеся по краям нападения, всё ещё были живы, но получили ранения. Когда их лечили, по улице раздавались крики боли.


Эррера объединила усилия с Линком, чтобы защитить принца, и она держала свой персонал в боевой готовности. Через две минуты Королевская Гвардия прибыла вместе с Королевским магом, знакомым Эрреры.


«Мастер Гринт, Вы приехали,» Эррера встретила его.


Гринт был магом 6 уровня. Ему было 58 лет, и его волосы побелели. У него было серьёзное выражение лица, и его морщины, казалось, были вырезаны на его лице острым ножом.


Он сканировал центральную площадь. Когда он увидел Эрреру и Линка вместе с принцем Филиппом, он вздохнул с облегчением.


Взрыв в самом людном районе столицы стал беспрецедентной трагедией. Если бы принц высоких эльфов пострадал от этого инцидента, это было бы катастрофой!


Так повезло, что принц остался жив и не пострадал.


Гринт затем командовал королевскими гвардейцами рядом с ним, «Вы, сформируйте команду, чтобы лечить раненых. Каждый из Вас привозит команду для поддержания порядка.»


Охранники немедленно разошлись, чтобы выполнить свои обязанности. Дав несколько указаний своему помощнику, он быстро направился к принцу Филиппу. Гринт немедленно поклонился и извинился за травмы по достижении принца. Затем он посмотрел на Эрреру и спросил: «Мойра, что именно здесь произошло?»


Гринт и Энтони были лучшими друзьями. Поскольку Эррера была любимой ученицей Энтони, Гринт, естественно, был в хороших отношениях с ней. Кроме того, она не только была самым сильным магом в этом районе, но и стояла рядом с принцем Филиппом, когда он прибыл. Естественно было просить у неё информацию.


Однако на этот раз он спросил не того человека. Эррера подтолкнула Линка вперёд и сказала: «У меня нет опыта из первых рук в этой ситуации. Это мой ученик Линк. Когда произошёл взрыв, он был рядом. Он также тот, кто спас принца.»


Затем Гринт отвлёк его внимание к Линку. Он увидел черноволосого подростка с очень смутной магической аурой (Линк скрывал свою ауру) и ему было не больше 20 лет. Его сердце сразу же наполнилось небольшим презрением. Из уважения к Эррере он сказал: «Расскажите мне, что именно здесь произошло.»


Гринт был старшим в магии. Естественно, Линк приветствовал его с уважением, прежде чем подробно рассказать об инциденте. Наконец, он указал на два трупа, лежащих в следах его заклинания, и сказал: «Было три тёмных эльфа. Один из них сбежал, а двое других были убиты мной. Это была чрезвычайная ситуация, и у меня не было свободы контролировать свои силы. Поэтому я не смог удержать их в плену.»


Гринт был крайне удивлён. Во-первых, он был удивлён участием тёмных эльфов в этом нападении. Во-вторых, он был впечатлён и потрясён боевыми способностями Линка.


Гринт не бездельничал, пока он слушал пересчёт Линка. Его взгляды были установлены на руинах площади, и ему удалось получить грубое понимание ситуации, которая развернулась. Было шесть человеческих тел с огромной открытой раной на голове и без ожогов. Линк утверждал, что они были убийцами, что подтвердил Принц Филипп.


Из их оборудования Гринт мог определить, что шесть из них были по крайней мере 3-го уровня прочности. Если бы Линк использовал заклинание, которое охватывало большую область, чтобы убить всех сразу, он не был бы удивлён. Однако Линк выбрал шесть отдельных заклинаний низкого уровня. Из того, что он заметил, шесть убийц были побеждены, прежде чем они даже получили возможность отреагировать.


Какая впечатляющая скорость заклинания! Гринт ахнул.


Он также увидел две огромные обгоревшие веерообразные тропы длиной более 90 футов. Из оставшейся элементной энергии он мог сказать, что это заклинание 4-го уровня.


Согласно Линку, в тот момент он попал в засаду трёх тёмных эльфов.


Чтобы иметь возможность разыграть два последовательных заклинания уровня 4 посреди засады — какой навык это требует? Гринт был ошарашен. Слушая, он внимательно наблюдал за молодым человеком, стоящим перед ним.


Он выглядит очень молодым и одет в серый магический халат. Он держит палочку в руке…? Кристалл Доминго! Какое изысканное мастерство! Такое уникальное расположение рун … это Эпическая палочка? Почему я раньше об этом не слышал?


Самым важным снаряжением для мага была палочка. Таким образом, Эпическая палочка определённо будет хорошо известна среди магов. Тем не менее, это был первый раз, когда Гринт видит эту палочку. Могло быть только одно объяснение, которое заключалось в том, что палочка была недавно создана.


Энтони продолжал хвастаться, что в Академии есть гений, который достиг 4-го уровня, несмотря на свой юный возраст. Он также отметил его невообразимым талантом. Это тот самый парень?


Первоначально он просто отвергал эту идею как нелепую.


Он всегда считал молодого человека просто талантливым. Его нежный возраст предполагает, что его опыт и понимание магии далеко не удовлетворительны. Однако сцена битвы доказала его неправоту. Детали доказали, что этот молодой человек был намного сильнее людей своего возраста. Многие из его навыков также оказались оригинальными, настолько, что Гринт не смог полностью понять сцену битвы.


Энтони чертовски повезло! Если бы это был я, я бы также создал для него эпическую палочку! У Гринта не могло не быть завистников.


Если бы Гринт знал, что жезл был создан Линком, никто бы не знал, как впечатлён он будет.
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Глава 142. Подарок от принца высоких эльфов.



Хотя Гринт был очень удивлён, узнав Линка, он был спокоен. Обычно это было всегда так для такого могущественного мага, как он; он не показывал никаких эмоций на своём лице.


Послушав Линка, он повернулся к трупам позади себя и заметил на них тёмно-фиолетовую кровь. Это была неопровержимая характеристика тёмных эльфов, и, принимая во внимание подробное объяснение Линка, не было никаких сомнений в том, что бедствие произошло из-за тёмных эльфов.


— Ира, — крикнул Гринт, призывая к своей помощнице: «приведи команду охранников немедленно и возьми нам карету! Давай быстрее!» Страх начал подкрадываться к ним.


Как только его помощница ушла, он повернулся к Эррере.


— Мойра, здесь небезопасно, — сказал он. «Мы должны сопроводить принца обратно в королевский дворец и … я полагаю, Ваш ученик тоже должен прийти.»


Гринт полностью признал силу Линка сейчас. Он был бы рад иметь его в компании, поскольку они сопровождали принца обратно во дворец, поскольку он мог действовать как отличный охранник. Более того, этот молодой человек был непосредственным свидетелем покушения, и даже спас жизнь принца. Гринт был уверен, что король хотел бы встретиться с такой важной фигурой, когда он услышит о деталях инцидента.


На эту просьбу Эррера и Линк естественно согласились.


Вскоре карета остановилась на краю развалин улицы. Люди Гринта окружили принца Филиппа, сопроводили его в карету, и они направились прямо во дворец.


Тогда пограничники окружили карету на всём пути, когда Принц Филипп, Эррера, Гринт и Линк сидели внутри. Для дополнительной защиты Гринт также наложил вокруг них мощное защитное заклинание уровня 6.


Затем они прошли весь путь до дворца без каких-либо инцидентов. Когда они вошли в дворцовые ворота, на интерфейсе появилось уведомление.


Миссия: Спасение (Первый Шаг Завершен).


Игрок получил 60 очков Омни.


Второй шаг миссии: Разоблачение тёмного занавеса, текущий прогресс.


Наградой за вторую часть миссии стал таинственный символ души. Он проверил свой текущий прогресс и обнаружил, что получил бы ожидаемую награду, если бы убил третьего тёмного эльфа. Жаль, что мечнице удалось сбежать.


Должно быть больше шансов преследовать её позже, думал Линк, пытаясь утешить себя. Я сделал всё возможное, и уже слишком поздно догонять её.


После прибытия во дворец, охранники были захвачены тяжело бронированными членами королевской гвардии. Гринт исчез в одном из многих зданий в дворцовом комплексе, чтобы организовать королевские дела безопасности. Линка и Эрреру, с другой стороны, вели в гостиную во дворце. Гринт упомянул, что король, возможно, захочет встретиться с ними.


Вскоре после того, как разместились в гостиной, посланник пришёл, чтобы сообщить им о приказе короля Леона, хотя это не имело ничего общего с Линком, но вместо этого было приказом для известного мага Эрреры присоединиться к королевскому Совету. Как неизвестному молодому магу, Линку придётся подождать немного дольше, в одиночестве в гостиной.


Итак, Линк остался там совсем один в огромной пустой комнате. Казалось, будто все забыли о его присутствии там. Тем не менее, Линк был выше, не позволяя таким мыслям беспокоить его. Он терпеливо ждал там, не думая о явном пренебрежении придворных к его репутации.


Он ясно понимал, что только люди, которые завоевали высочайшее доверие короля, могут присоединиться к королевскому Совету в это чрезвычайное время. Члены этого уважаемого Совета обладали самыми высокими способностями, квалификацией и надёжностью. Хотя, возможно, и правда, что он до сих пор проявлял исключительные способности, он всё ещё слишком быстро поднимался и практически не занимал устоявшегося положения в обществе. Он даже не встречался с самим королём, так что Линку было бы невозможно завоевать доверие короля в данный момент.


Когда ему стало скучно ждать, он достал свои эскизы браслетов зачарования Огненного взрыва и начал работать над ними.


Он предназначался для женщины в чёрном. Хотя они не обменялись более чем несколькими словами между ними, и Линк даже не знал её имени на данный момент — женщина даже использовала запретное заклинание тёмной магии перед ним не так давно — он всё ещё хотел выполнить обещание, которое он дал ей.


Неважно, подумал он. С этого момента я буду держаться от неё подальше.


Взрыв пламени был заклинанием 4 уровня. Для того, чтобы закрепить его на браслете он должен создать браслет с замысловатой структурой и рисунком. Это была совсем не простая задача, поэтому Линк быстро погрузился в планирование, из-за которого он потерял счёт времени.


В тот момент, когда он был поглощён своей работой над эскизом, Линк внезапно услышал звук мягких шагов рядом с ним. Когда он повернулся к источнику звука, он увидел принца Филиппа, стоящего не слишком далеко, уставившегося на него.


Принц Филипп был лишь незначительным второстепенным персонажем в игре, потому что Линк никогда не сталкивался с ним в своей предыдущей жизни. Это может быть потому, что игровая компания проигнорировала его, так как он не играл важных ролей в главном сюжете игры. Или, может быть, это было просто его время ещё не пришло. Во всяком случае, впечатление Линка о принце было совершенно пустым, прежде чем он встретил его сегодня.


На самом деле, однако, этот человек был прирождённым королевским принцем Острова рассвета, поэтому Линк поспешно поклонился, когда он заметил его в комнате и почтительно обратился к нему как к «Вашему высочеству».


Когда он поклонился, Линк начал находить присутствие принца там немного странным. Линк был обычным магом, и он был только младшим несовершеннолетним сыном виконта. Их различия в ранге были огромны, так что не было никаких причин для принца, чтобы искать его здесь самостоятельно. Линк предполагал, что после того, как его благополучно сопроводят обратно во дворец, миссия будет закончена, и они больше не будут иметь ничего общего друг с другом. Так что тогда принц здесь делал?


Когда Линк обернулся, он увидел намёк на вину на почти идеальном лице принца Филиппа.


— Простите, — сказал принц, — я Вас побеспокоил?»


— О, совсем нет, Ваше Высочество, — с улыбкой ответил Линк. «Я маг, и я просто работал над своими эскизами для моего следующего магического снаряжения, так как мне больше нечего было делать здесь. Вы пришли повидаться со мной?»


Филипп кивнул и взглянул на эскиз в руках, когда он подошёл к нему. Эскиз был тщательно проработан и был полон сложных деталей и неразборчивых магических рун. Он не мог понять ничего на эскизе, поэтому он переместил свой взгляд обратно на Линка.


— Я в глубоком долгу перед Вами, сэр, — сказал принц. «Вы спасли мне жизнь.»


— Ваше Высочество, — сказал Линк, — я сделал только то, что должен был.» Линк посчитал, что у принца высокого эльфа должно быть какое-то важное дело, чтобы прийти и встретиться с ним здесь. Хотя ему было любопытно узнать, каковы были мотивы принца, он не задавал ему прямых вопросов и решил терпеливо ждать, пока принц сам не расскажет.


Конечно, принц Филипп покачал головой в ответ на скромный протест Линка и вскоре раскрыл свою истинную причину этой встречи.


«Так как Вы сделали то, что должны, то и я сделаю то, что должен», — сказал принц. «Простого «спасибо» не хватит, чтобы выразить мою благодарность Вам.»


Когда он закончил своё предложение, принц высоких эльфов затем достал тонкую деревянную коробку с зеленовато-коричневым оттенком. Его внешний слой был вырезан в красивые узоры деревьев и цветов. Затем принц передал коробку в руки Линка.


— Вот, — сказал принц Филипп, — это мой подарок Вам.»


Деревянный ящик был работой известного мастера резьбы среди эльфов, но это было не так. Самым важным было содержимое коробки. Он понятия не имел, чем пользовался этот объект и какова была его специализация, но это было то, что Пророк дал принцу Филиппу.


Пророк был загадочной личностью, которая возникла из человеческого мира. Он занимал высокое положение при дворе высоких эльфов и даже был уважаем и почитаем самой королевой Острова рассвета.


Принц Филипп очень чётко помнил последнее наставление Пророка, прежде чем уйти.


«Содержимое коробки бесполезно для высоких эльфов, — сказал он, — но оно имеет огромную ценность для человека. Я дам Вам эту коробку сейчас, чтобы Вы могли дать её нужному человеку, когда Вы будете находиться в человеческом царстве.»


«Откуда мне знать, что я встретил подходящего человека, чтобы отдать это?» принц вспомнил, что спрашивал Пророка.


«Если Вы думаете, что человек правильный, тогда это тот, кому Вы это отдадите», — ответил Пророк. «Просто послушай своё сердце, мой принц.»


На самом деле, помимо обсуждения союза между двумя королевствами, принц Филипп специально приехал в королевство Нортон для этой цели. Ответ на его вопрос о нужном человеке был расплывчатым и запутанным, и принц не был уверен, понимает ли он его полностью. Он внимательно наблюдал за многими людьми в эти дни, но ни один из них не поразил его как правильный человек, чтобы отдать дар Пророка.


Если они даже не заставили его почувствовать себя правильным человеком, Принц Филипп предположил, что они не должны быть правильными. Именно поэтому деревянный ящик оставался с ним до этого момента.


Но прямо сейчас принц был уверен, что Линк был самым подходящим и достойным человеком, чтобы получить таинственный подарок, поэтому он вырвался из своей комнаты, чтобы встретиться с ним.


Линк понятия не имел, что за подарком столько смысла. Он ничего не думал о содержимом коробки. Всё, что он думал, было то, что это был нормальный подарок, данный ему в знак благодарности, который он смиренно принял.


— Благодарю Вас, Ваше Высочество, — вежливо сказал он, взяв деревянный ящик обеими руками.


— Не знаю, что ещё Вам подарить, — сказал принц с приветливой улыбкой. «Но помимо этого деревянного ящика, Вы теперь получите дружбу высоких эльфов. Вы навсегда останетесь моим почётным гостем на Острове рассвета, и Вас там всегда будут приветствовать.»


— Я никогда этого не забуду, — ответил Линк.


«Я сбежал, чтобы встретиться с Вами, — сказал принц Филипп, — так что думаю, что пришло время мне вернуться, прежде чем они поймут, что я ушёл. Прощай, Линк.» Помахав рукой, принц быстро развернулся и вышел из комнаты.


Встреча с принцем Филиппом произошла так быстро и, казалось, была как гром среди ясного неба для Линка. Когда принц ушёл, он начал осматривать деревянный ящик размером с кулак в руке, желая узнать, что внутри него.


Это украшения? Или, может быть, тип драгоценного магического материала? Линк как раз собирался открыть коробку, когда внезапно послышались шаги у двери. Линк не хотел, чтобы кто-то ещё знал о подарке принца Филиппа ему, поэтому он быстро спрятал его внутри своего кулона.


Вскоре после этого в дверях раздался голос, зовущий его.


«Мистер Линк, его Величество хотел бы встретиться с Вами.»
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Глава 143. Время созревания



Зал парламента короля Леона.


Пока Линк ждал в холле, Король Леон, герцог Абель, Гринт, Эррера и глава военной разведки, секция 3: все прибыли в зал парламента.


У всех на лицах был мрачный взгляд, особенно у главы МИ3, герцога Стэна. Выражение его лица было таким мрачным, что казалось, будто кто-то брызнул чернилами на его лицо.


Когда Глэдстоун внезапно попал в засаду и был почти взят рукой смерти, он уже потерял большую часть своей репутации и престижа. На этот раз рука смерти снова была на шаг быстрее его и успешно напала на столицу в середине фестиваля. Как военному начальнику МИ3, ему было стыдно.


«Милорд, я подам в отставку с поста главы МИ3 в наказание за свою некомпетентность.» Он нарушил тишину.


Король Леон обычно был разумным и спокойным человеком. Однако на этот раз он был в ярости и потерял привычное грациозное поведение.


«Заткнитесь! Вам придётся уйти, но не раньше, чем Вы урегулируете беспорядок, который Вы создали!»


Зал снова замолчал. Все знали, что король был в ярости.


Если бы стало известно, что атака такого масштаба произошла в столице Королевства Нортон во время ярмарки магов, их репутация пошла бы коту под хвост. Королевство Нортон станет посмешищем всего континента Фируман.


Отложив в сторону неловкие вопросы, они начали обсуждать шаги, чтобы оправиться от этого нападения. Они должны были дать разумное объяснение жителям Хот-Спрингс-Сити и заверить их, что столица всё ещё в безопасности. Если они не дадут гражданам гарантий, их незащищённость может быть вновь использована врагом для планирования нападения ещё большего масштаба.


К счастью, было достаточно доказательств, указывающих на тёмных эльфов как на преступников. Два трупа тёмных эльфов были оставлены на месте преступления, оправдывая эту гипотезу.


«Это уже второй раз; эти красноглазые вампиры выходят за рамки!»


«По крайней мере, город Глэдстоун был на границе. Подумать только, им хватило смелости пройти через весь путь в столицу и нанести такой жестокий удар по человечеству! Мы должны дать отпор!»


— Ваше Величество, настало время!»


«Но мы ещё не готовы.»


«Вы никогда не сможете быть полностью готовы к войне. Тёмные эльфы не будут ждать нас.»


В зале последовала жаркая дискуссия. Через некоторое время они пришли к выводу, что месть тёмным эльфам должна быть исполнена.


Король Леон всё время молчал, внимательно слушая дискуссию. Когда был сделан вывод, он глубоко вздохнул, прежде чем наставить своего помощника: «Стэн, я хочу, чтобы тёмный эльф, который сбежал, был захвачен живым. Вы понимаете?»


«Да!» Этот инцидент полностью разрушил репутацию герцога Стэна. Если бы он позволил этому тёмному эльфу убежать ещё раз, у него даже не было бы лица, чтобы стоять перед его предками


«Эрив, этот тёмный эльф, кажется, довольно сильный. Нам, наверное, понадобятся профессионалы. Ты будешь работать со Стэном!»


«Я понимаю!» Эрив похлопал свою броню. Он также был смущён этим инцидентом. Двадцать охранников, которых он выбрал, были полностью уничтожены атакой заклинания пламени. Все они были элитными солдатами, которых он подобрал для этой миссии. Страшно подумать, что они были убиты, прежде чем они могли сделать хоть что-нибудь.


«Нам также придётся катализировать войну на севере, мы отомстим!» — Сказал король Леон.


Они отчаянно нуждались в победе. Только победа может полностью успокоить ненависть людей к тёмным эльфам.


Пришла очередь герцога Абеля говорить. Абель был братом короля, и ему было 38 лет, на 10 лет моложе короля Леона. Он был энергичным и харизматичным, что делало его хорошим лидером. Он также был воином 5-го уровня и в настоящее время генералом королевства.


Он встал и мрачно улыбнулся. — «Ваше Величество, Вы одержите славную победу.»


«Я надеюсь на это». Король Леон кивнул.


Его брат был жесток и безжалостен. Король Леон всё ещё был в состоянии контролировать Абеля десять лет назад, однако, Абель только становился более амбициозным с каждым годом. Совсем недавно, Абель начал оспаривать его приказы. король Леон действительно искал шанс ослабить военную власть Абеля в королевстве, но возникновение такого трагического инцидента не оставило ему выбора, кроме как отложить этот план на более поздний срок.


Затем они продолжили обсуждение других вопросов, таких как возмещение ущерба народу, умиротворение принца Филиппа, накопление достаточного количества продовольствия, подготовка к войне и так далее, не упуская ни одной детали.


В конце концов, всем была поставлена задача и осталось выполнить её немедленно. Король Леон повернулся к Эррере только после того, как последний человек вышел из комнаты и сказал: «Я слышал, что Ваш ученик Линк был причиной того, что принц Филипп всё ещё жив. Я хотел бы встретиться с ним, если это возможно.»


Затем слуга пошёл, чтобы позвать Линка в зал парламента.


В то же время, король Леон продолжил: «Мастер Мойра, расскажите мне о Вашем ученике, какой он человек?»


Король Леон уже прочитал отчёт по Линку, отданный ему герцогом Стэном и понимал достижения Линка. Однако он не должен судить о человеке только по информации, которую он почерпнул из отчёта, даже если он был собран главой разведывательного управления королевства. Было бы разумно запросить второе мнение.


Эррера встала и поприветствовала короля, прежде чем сказать: «Ваше Величество, в моих глазах мой ученик — идеальный маг.»


Король Леон слегка опешил, прежде чем улыбнулся: «Идеальный? Это очень высокая оценка.»


Он снова заговорил после короткой паузы: «Я всегда знал, что у него редкий талант магических сражений, но я никогда не ожидал, что он будет настолько сильным. Я планирую присвоить ему звание командующего войском магов на севере. Думаешь, у него есть то, что нужно?»


Эррера замолчала на мгновение, прежде чем покачать головой: «Ваше Величество, он ещё молод, и его власти ещё нужно время, чтобы созреть. Кроме того, маги его возраста часто бунтуют и не любят власть. Я чувствую, что он всё ещё непригоден.»


Король Леон задумался: «Действительно, я был слишком нетерпелив.»


Он не давал пустых обещаний. Инцидент действительно произошёл на севере некоторое время назад. Когда отряд магов сражался против магов тёмных эльфов в незначительном конфликте, маги королевства понесли небольшую потерю.


Затем его племянница Энни написала ему отчёт об оценке силы для обеих сторон. С общим счётом десяти очков отряд магов королевства Нортон набрал бы не более шести очков по шкале, в то время как тёмные эльфы набрали восемь.


Сила войск магов часто была решающим фактором в войне между народами. Если отряд их магов действительно не имел силы, они, вероятно, проиграют и в официальной битве.


Поскольку они ещё не вступили в официальную войну, настало время внести поправки. Леон отчаянно пытался нанять магов с боевым опытом, настолько, что он смягчил ограничения, присутствующие в конституции королевства Нортон. Даже бродячим магам, которые знали только несколько заклинаний, также платили гонорар, если они были готовы завербоваться.


Действия Линка в Глэдстоуне перевернули всё и позволили королевству Нортон одержать победу. Его выступление на Джейд-Стрит было ещё более удивительным, он победил трёх сильных соперников. Кроме того, он был из высшей Академии магии Восточной бухты, что сделало его официально признанным магом. Это был именно тот человек, которого они искали.


С другой стороны, то, что сказала Эррера, также имело смысл. Задумавшись на мгновение, король Леон высказал свою мысль.


Этому человеку суждено было стать возвышающимся деревом, опорой человеческого рода. Однако в этот момент он был просто маленьким саженцем. Хотя он уже казался достаточно высоким и сильным, ему определённо не хватало опыта. Он должен вызреть в течение более длительного периода времени.


Тем не менее, он уже решил как хорошо использовать его. Это время для него, чтобы попасть в хорошие книги.


В этот момент слуга привёл Линка в зал парламента.
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Глава 144. Награды короля



В игре королю Леону было около сорока лет. У него было худощавое лицо, седые волосы и нежная натура. Одетый в роскошные королевские одежды, он был просто идеальный образ джентльмена.


Он также был мудрым королём, независимо от того, с какой точки зрения его можно судить. Хотя ему повезло быть королём Нортона, когда он перешёл на тёмную сторону.


«Я никогда не совершал грехов и не совершал серьёзных ошибок, но почему моё королевство падает в бездну, пока оно в моих руках?» Это были его последние слова.


Он не дожил до того дня, когда королевство Нортон полностью развалилось. Накануне краха он был убит своей самой любимой племянницей, принцессой Энни, которая к тому времени сошла с ума. Мало того, что его голова была отрезана, даже его душа была втянута в злой демонический прибор, который был в руках Энни, заключая его в тюрьму даже в его загробной жизни.


Из-за этого он занял первое место в тройке самых трагичных фигур Фирумана.


Но сейчас ничего из этого ещё не произошло. Когда Линк увидел короля, он подумал, что он похож на короля в игре, но с некоторыми важными отличиями. Поскольку он встретил трагического короля годом ранее в основной временной шкале в игре, у него не было столько седых волос на голове, и его мудрые глаза ещё не были омрачены отчаянием и разочарованием.


— Ваше Величество, — сказал Линк скромным тоном. Он глубоко поклонился и совершил церемониальный жест, который маг сделал бы другому магу более высокого ранга.


— Присядь, — сказал король, махнув рукой. Слуги в тронном зале затем привели Линка на его назначенное место.


Король Леон ждал, когда Линк успокоится, когда он посмотрел на него с нежной улыбкой на лице.


— Энни рассказывала мне о тебе, — сказал он. «Честно говоря, я был немного скептически настроен, когда она рассказала мне о том, как Вы спасли её жизнь и весь город во время резни в Глэдстоуне. Но теперь, когда я услышал о том, что произошло здесь сегодня, я, наконец, поверил всему, что она сказала о Вас.»


Придворные маги уже разглашали королю всё, что происходило на площади Джейд-Стрит — всё, из чего использовались заклинания, и подробности того, что происходило в битве, были открыты ему полностью.


Король Леон мог понять из сообщений, что на сцене действительно был очень могущественный маг — маг настолько могущественный, что только несколько других в этом королевстве могли соперничать с его силой. На самом деле, он может быть единственным с такими способностями прямо сейчас, потому что другие маги были академическими учёными. Они были одержимы абстрактными преследованиями, такими как открытие истинной природы реальности и мира, и думали, что борьба в битвах должна быть оставлена грубым воинам.


Именно по этой причине боевые маги в армии обычно имели средние навыки и ограниченные знания и знали, что у них нет будущего в академических кругах. Кроме того, они родились в семьях с низким статусом. На этих магов смотрели сверху вниз учёные маги, и из-за этого эти боевые маги обычно держались в низком отношении.


Он был бы удивлён, если бы нашёл другого мага, такого как Линк в королевстве, того, кто обладал высоким талантом и боевыми навыками, и у кого было многообещающее будущее в Академии, если бы он решил пойти по этому пути.


В связи с этим король подсчитал, что королевство тёмных эльфов Пралинк также столкнётся с теми же проблемами, хотя, вероятно, не такими серьёзными, как королевство Нортон.


Из-за этого король Леон планировал назначить Линка на поле боя на севере в качестве командира магического легиона в армии.


Между тем, Линку всё ещё не было ясно, почему король вызвал его. Поэтому он решил ответить с предельной вежливостью и смирением, чтобы быть в безопасности.


— Ваше Величество, — сказал Линк, — я сделал только то, что обязал меня сделать долг и честь.»


— Так же, как Вы сказали, — кивнул король Леон, — Вы сделали то, что обязал тебя сделать долг и честь, и я сделаю то же самое. Ольха!»


Затем медленно вошёл седовласый учёный, держа в руке толстую книгу, и благоговейно подошёл к королю. Он перевернул книгу и положил её на читальный стол рядом с троном.


С проницательным взглядом Линк заметил, что книга называется «Земельные записи королевства». Его сердце стало биться быстрее, когда он понял, что повлечёт за собой название книги, хотя ему удалось сохранить спокойный вид.


Причина была проста — в королевстве Нортон, всякий раз, когда королю вручали книгу, это означало, что король собирался наградить кого-то участком земли!


Линк собирался получить свой собственный участок земли!


В игре он уже был магом 7-го уровня и поднялся по карьерной лестнице, чтобы стать командиром легиона в армии, прежде чем он был вознаграждён своей собственной землёй. Хотя это был всего лишь небольшой участок земли площадью около десяти миль, он получил от этого огромную прибыль, плюс каждый, кто населял эту землю, обращался к нему как к Господину и кланялся всякий раз, когда встречались с ним. У него даже были молодые и красивые горничные, работающие в его резиденции. В общем, быть землевладельцем было просто благословенной жизнью.


Король сидел на троне, тихо листая книгу. Он остановился после того, как перевернул более пары страниц в книге и перевёл свой взгляд обратно на Линка.


«Есть пустошь, называется «Электродом» пустыня к юго-востоку от Гирвентского леса. Земля там бедная и бесплодная, климат невыносимый с его постоянными суровыми ветрами. Никто не хотел иметь ничего общего с этим участком земли, но если хотите, эта пустошь радиусом более ста миль будет Вашей.»


Эррера больше не могла сдерживать свои мысли, поэтому она встала, как только король закончил свой приговор.


— Ваше Величество, — сказала она, — прошу прощения за моё бесчинство, но как Вы могли наградить такой пустынной землёй того, кто внёс подлинный вклад?»


Эррера была так счастлива видеть, что король собирается наградить Линка землёй. Она знает, что такие награды присуждаются только лучшим мужчинам, особенно тем, кто внёс исключительный вклад в военную деятельность. Линк спас город Глэдстоун — это можно считать большим военным вкладом.


И поскольку король решил наградить Линка за его достижения, разве ему не следует дать что-то достойное вместо этого ужасного места без прибыльной ценности, как Дикая местность Ферде?


Пустыня Ферде была печально известной пустошью в королевстве Нортон. Хотя она была связана с морем на востоке, море там было полно зубчатых рифов, которые сделали его непригодным местом для торговых портов или даже небольших обычных доков. Каждый год с моря будет приходить, по крайней мере, три крупномасштабных урагана, и шквалы там могут поднять взрослого человека с ног и унести его. Излишне говорить, что почва там была настолько бесплодной, что даже сорняки на ней не росли, не говоря уже о посевах. Хотя её площадь была обширной, население там насчитывало не более 5000 человек, и все они должны были жить в очень плохих условиях.


На самом деле, даже грабители, бандиты и беглецы, у которых было мало выбора для мест, куда они могли пойти, неохотно шли туда. В страшном месте оказались только те, кто был крайне злобным и крайне отчаянным.


Король Леон пожал плечами и протянул руки в жесте беспомощности в ответ на протест Эрреры.


«Боюсь, что другие участки земли уже принадлежат кому-то другому», — сказал король. «А остальное либо слишком маленькое, либо слишком много будет споров. Так что Вы думаете, Линк? Если Вы не хотите принять эту награду, я могу дать Вам золотые монеты. Может быть, я могу дать Вам десять тысяч золотых монет и наградить Вас титулом барона, как насчёт этого?»


Это было его первоначальное намерение, конечно. Линк был слишком молод, и его положение в обществе всё ещё оставалось неизменным. Хотя он действительно внёс большой вклад в королевство, если бы он был вознаграждён участком земли, который многие желали, это могло бы вызвать ненависть и ревность среди его придворных и принести ненужные проблемы, также и для Линка.


Король только предложил землю, чтобы показать ему, что есть возможность получить щедрое вознаграждение, если он продолжит помогать королевству.


На самом деле, его реальная идея заключалась в том, чтобы предложить Линку бесплодную землю, которую никто не хотел, чтобы он отказался от неё, а затем он наградил бы его золотыми монетами. Это был план, который имел в виду король, и это было тем, что он использовал много раз раньше.


Линк был удивлён тем, как эта награда от короля превратилась в нечто, что больше походило на сделку на рынке. Однако он должен был сдержать свой смех.


Что касается дикой природы Ферде, он знал из игры, что она действительно бесплодна и безжизненна. В конце концов, её называют одним из трёх худших мест в Фирумане. Игроки, которые были вознаграждены этим участком земли после их службы в армии, были так расстроены, что многие из них даже удалили свои учётные записи из-за этого.


Это было до тех пор, пока один игрок случайно не обнаружил, что чёрная глина на этой территории развила исключительное анти-магическое свойство при выпечке в кирпичи. Этот игрок затем продал кирпичи и сделал огромное состояние от него. Он даже попал в список тридцати самых богатых игроков в игровой системе, с прозвищем «Король кирпичей».


Кроме того, площадь земли, присуждённой этому игроку, всё равно не превышала 10 квадратных миль. Но теперь король предлагал ему участок земли шириной в сотни миль — это была просто сделка, от которой он не мог отказаться!


Как только он сделал достаточно денег из кирпичей, он затем использовал магические заклинания, чтобы изменить шквалистый климат дикой природы Ферде, чтобы сделать его более умеренным. Кто знал, может быть, через десять лет он сможет превратить Ферде в Ферде ферму!


Однако, несмотря на то, что Линк был готов принять награду, он скрыл волнение и тщательно выбрал правильные слова, чтобы задать королю другой вопрос.


— Ваше Величество, — сказал он, — могу я спросить, какой статус я буду иметь как владелец этой земли?»


Король Леон был ошеломлён, услышав этот вопрос. Он не думал, что Линк примет этот бесполезный участок земли. Он немного подумал, и, наконец, пришёл к решению. Так как он так сильно хотел эту пустошь, то он исполнил желание молодого мага и отдал её ему.


— Вы хитрый молодой человек, — смеясь, сказал король. «Конечно, Вы не будете владеть землёй как простолюдин. Как Вам понравится, если я сделаю Вас бароном?»


— Для меня большая честь, Ваше Величество, — сказал Линк. «Могу ли я спросить, будет ли земля и титул наследственными?»


Какой жадный молодой человек, подумал Король Леон, его глаза расширились. Хотя это правда, что Линк действительно внёс большой вклад, но этого было далеко не достаточно, чтобы стоить такой большой награды. Он только предложил титул и землю, чтобы показать свою щедрость и побудить молодого человека продолжать свою хорошую работу. Он никогда не думал, что Линк окажется таким жадным. Кто бы мог подумать, что земля и титул не будут достаточно хороши для него, и что он будет настолько смелым, чтобы требовать, чтобы они были наследственными?


Тем не менее, всё дошло до того, что у короля Леона не было выбора, кроме как уступить требованию. Никто не хотел пустоши, которая была дикой природой Ферде. Кроме того, не было никакого способа создать какой-либо доход или ценность из земли. Поэтому, даже если в титуле барона была честь, награды были немного больше, чем притворство, когда всё рассматривалось.


— Да, конечно, — сказал король. «Ваша земля и титул будут наследственными, так что Вы можете передать их своему будущему сыну, а он передаст их Вашему внуку и так далее. Теперь Вы довольны?»


Линк собирался ответить королю, когда Эррера потянула за рукав, чтобы остановить его.


— Линк, — прошептала она, — Вам не кажется, что лучше выбрать золотые монеты вместо этого? Этот участок земли будет только бременем для тебя. Никакое количество магии не может превратить его во что-то близкое к прибыльному!»


Она лишь пыталась помочь Линку принять лучшее решение для его же блага. Как бы она это ни считала, ей казалось, что Линк выбирает здесь менее выгодный вариант.


Тем не менее, ответ Линка на её благонамеренный совет был мягким встряхиванием его головы.


«Золотые монеты остаются недолго», — прошептал он. «Я бы предпочёл свою собственную землю.»


— Ваше Величество, — с энтузиазмом сказал Линк, вставая, — большое спасибо за Ваши награды. Я очень рад и польщён быть получателем Вашей щедрости.»


— Я рад, что Вам понравилось, — смеясь, сказал король Леон. В тот момент Линк был лишь наивным молодым дворянином, который не видел большую часть мира в глазах короля. Он мог бы быть исключительно одарённым в области магии, но у него, казалось, было очень ограниченное знание практических вопросов — можно даже сказать, что он показался как слегка невежественный в мирских делах.


Конечно, владение землёй было хорошей вещью, но это также зависело от вида земли, которой Вы владели, и её местоположения. С таким местом, как Дикая местность Ферде в Вашем распоряжении, Вы, возможно, ничем не владели.


Но и это не обязательно было плохо. Король Леон хотел иметь такого талантливого и способного мага, которым было так легко управлять под его крылом. Никто не знал, как они могут пригодиться в один день.


— Значит, всё улажено, — сказал король. «Вы должны вернуться в Академию на данный момент. Я отправлю Вам письмо с декларацией и документом о праве собственности в ближайшее время. Что касается церемонии награждения, я дам Вам знать, когда найду для неё хороший благоприятный день.»


Поскольку Линк был награждён только титулом барона, не было бы много участников, и только двух людей, присутствующих здесь прямо сейчас, было достаточно, чтобы сделать церемонию награждения действительной.


— Ваше Величество, — сказал Линк, поднимаясь на ноги, — я всегда в долгу перед Вашей щедростью.»


— Это только мой способ ободрить Вас, молодой человек, — ответил король, мягко кивнув. «Я надеюсь, что однажды Вы станете гордостью королевства.»


Это были общие слова ободрения, сказанные королём Леоном каждому молодому человеку, в котором он видел какой-то потенциал. На самом деле, он говорил это так много раз до этого, что они были почти механическим рефлексом, а не искренними. Тем не менее, всякий раз, когда он оглядывался на этот точный момент в будущем, когда безопасность королевства Нортон была под угрозой, его сердце было наполнено благодарностью.


Он поблагодарил себя за такие мудрые инвестиции.
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Глава 145. Получение всех видов вознаграждений!



Эррера сразу же вернулась в Академию после выхода из дворца, чтобы сообщить о происшествии на Джейд-Стрит декану. Линк был всего лишь магом без звания или должности на данный момент, поэтому ему не нужно было никуда спешить. Он не торопился останавливаться в гостинице в столице, ожидая титула и декларации от короля.


Несмотря на ужасное бедствие, вызванное тёмными эльфами в последнее время, ярмарка магов всё ещё продолжалась как обычно. Мало того, что размер толпы на ярмарке не уменьшился, было, по сути, больше людей, которые теперь стекались в эту часть города, чтобы посетить место катастрофы.


Увидев, что ярмарка всё ещё продолжается, Эррера поместила палочку-спичку Линка и его другое волшебное снаряжение в магазине магического оборудования на Джейд-Стрит. Линк был уверен, что кто-то купит их достаточно скоро.


Линк останавливался в гостинице и не рисковал никуда выходить вообще. Он провёл всё своё время в своей комнате, работая над браслетом Огненного взрыва, который предназначался для леди в чёрном.


Он закончил эскизы браслета во дворце и провёл ещё один день, совершенствуя детали. К раннему утру второго дня он был готов закатить рукава и начать настоящую работу.


У него были все лучшие материалы на руках — торий, золото и огненные кристаллы. Кроме того, никто не вмешивался в его работу. Таким образом, Линк смог посвятить всю свою энергию сложной манипуляции высококачественными материалами в сложную структуру и узоры. Со временем Линк всё больше и больше увлекался его работой, и он начал получать от неё удовольствие. В мире не было ничего другого, чем он предпочёл бы заниматься в тот момент.


Весь процесс длился целых три дня, после чего Линк успешно изготовил красивый браслет Огненного взрыва с его основным корпусом из золота и его проводящими ману линиями тория. Огненные кристаллы использовались в качестве узлов, которые составляли магическую печать на браслете.


Браслет был в форме Феникса, который будет обёрнут вокруг запястья пользователя с головой, соединённой с хвостом. Феникс был хорошо известен, чтобы умереть во всплеске пламени и подняться снова из пепла, так что это был подходящий дизайн для использования в браслете Огненного взрыва. Каждое из его перьев было изящно передано ловкими навыками Линка, и вокруг каждого пера были линии тория, в то время как бусинки огненных кристаллов были помещены прямо в середине перьев. Они действовали как магические узлы печати, с самым большим огненным хрустальным шариком, изображающим глаз Феникса. Это было поистине безупречное волшебное снаряжение, как по своей конструкции, так и по своей функции.


Однако Огненный Кристалл, который был птичьим глазом, отличался от остальных на перьях. Кристаллы на перьях имели острые края, поэтому они сверкали, когда свет попадал на поверхность браслета, когда он двигался. Огненный Кристалл, который был глазом Феникса, с другой стороны, был отполирован в гладкую каплевидную форму, которая, казалось, излучала таинственное очарование — на самом деле, именно присутствие этого глаза заставило браслет Феникса выглядеть так необычно.


Если рассматривать просто с точки зрения его внешнего вида, этот браслет был безупречен.


Что касается функциональности браслета, Линк включил две очень полезные модификации высших магических методов в заклинание Огненного взрыва, которое хранилось внутри браслета Феникса — резонанс и точность. Он также разработал надёжный шаблон для рунических линий, чтобы заклинание не было искажено или уничтожено, если оно не было согнуто и искажено внешней силой.


И, наконец, на браслете осталась фирменная печать Линка. Хотя это был просто подарок, он всё ещё думал, что оставить свою подпись на его работе было необходимо, потому что каждая часть работы, которая успешно производится, была источником гордости для мага. И поэтому Линк оставил свою подпись на внутренней стороне браслета, где она будет скрыта при ношении.


Теперь браслет был закончен. Сердце Линка было наполнено гордостью, когда он осмотрел готовый продукт. Он даже не хотел отдавать его кому-то другому.


Затем он убрал браслет и вернулся к своему рабочему столу, чтобы проверить материалы, которые он оставил. Он обнаружил, что у него осталась унция тория, 3 унции золота и 15 кусков огненного кристалла.


Естественно, Линк сохранил все эти материалы для собственного использования в будущем.


Это было время, когда он действительно понял, сколько денег маг может заработать. Он больше не задавался вопросом, как Эррера могла заработать достаточно прибыли от своих навыков чар, чтобы купить огромное количество магических материалов. Даже оставшиеся материалы можно было продать за достаточное количество золотых монет.


Поскольку его работа была завершена, осталось лишь терпеливо ждать. Линк был уверен, что женщина в чёрном скоро встретится с ним, поэтому тем временем он остался в гостинице, читая свои волшебные книги. Когда у него было свободное время, он брал деревянный ящик, подаренный ему принцем высоких эльфов, и осматривал его.


Деревянная коробка была прекрасной и очень хорошо сделанной с некоторой мастерской резьбой, сделанной на её поверхности. Представьте замешательство Линка тогда, когда он открыл его и обнаружил, что внутри нет ничего, кроме белого камня размером с большой палец.


Да, это действительно был обычный камень и ничего больше. Единственной уникальной особенностью камня, вероятно, была его несколько гладкая поверхность, но кроме этого, Линк просто не мог видеть, что особенного в этом камне.


Он не мог обнаружить след маны или обнаружить какие-либо рунические узоры на камне, и не было никаких толчков энергетических колебаний, исходящих от него вообще — проще говоря, белый камень был неотличим от любого другого старого камня, который Вы могли найти на берегу реки.


Принц не будет шутить надо мной, не так ли? Линк задумался. О чём он думал, давая мне этот белый камень?


Линк был в замешательстве и не мог придумать ни одной причины, почему принц одарил бы его таким странным подарком. После изучения его на некоторое время, уведомление внезапно появилось на интерфейсе.


Белый Камень (Неразрушимый)


Качество: Неизвестно


Эффекты: Неизвестно


(Примечание: Подарок от принца Филиппа.)


Ну, по крайней мере, это правда, что камень не поддается разрушению. Линк действительно пытался использовать методы чар, чтобы изменить его свойства и внешний вид, но ни один из его текущих трюков не оказал никакого влияния на камень. Если бы не это странное свойство, Линк определённо бросил бы камень в какой-то угол и оставил бы его там давным-давно.


Может ли он быть изготовлен из материала со слишком высоким качеством, что это за пределами моих возможностей, чтобы сделать что-нибудь с ним? Линк задумался. Может ли что-то подобное существовать?


После изучения его некоторое время дольше Линк, наконец, сдался с длинным и глубоким вздохом. Затем он закрыл крышку деревянного ящика и поставил её на место. Это был первый раз, когда он столкнулся с таким загадочным объектом с тех пор, как прибыл в этот мир.


Через день посланец из дворца наконец-то передал королю письмо с декларацией и титул. Хотя они должны были быть только официальными документами, тем не менее, они были настолько высокого качества, что казались роскошными украшениями. Документы были проштампованы королевской печатью, которая обладала магическими свойствами и была настолько замысловатой, что их было чрезвычайно трудно подделать. Самое главное, что в этих документах прямо говорилось о заявлении короля о том, что Линк теперь является наследственным бароном королевства Нортон, власть которого находилась в пустыне Ферде.


Документ о праве собственности также чётко обозначил границы на юго-восточной и северо-западной окраине дикой природы Ферде, не оставляя никаких возможностей для споров.


Одна вещь, заслуживающая упоминания, заключалась в том, как король Леон, казалось, боялся, что новый барон будет слишком бедным, поэтому он поставил прибрежные моря на восточной стороне дикой природы Ферде под собственностью Линка. Хотя море там было полно зубчатых рифов и непригодно для превращения в порты, по крайней мере, оно изобиловало рыбой и другими морскими существами, что сделало возможной некоторую степень рыболовства. Хотя было невозможно разбогатеть, полагаясь только на это, по крайней мере, новый барон не умрёт с голоду.


Король Леон действительно внимательный и щедрый человек. Затем Линк продолжал изучать официальные документы с довольным сердцем, когда в его голове внезапно появилась идея вернуться домой.


Это тело, в котором обитала его душа, было младшим сыном виконта Гамильтона Морани. Он покинул дом более года назад, успешно поступил в престижную магическую академию и даже был удостоен звания потомственного барона. Пришло время ему вернуться домой.


Конечно, он не собирался возвращаться, чтобы показать свои славные достижения, но только потому, что он понял, что есть ещё долг, который он должен выполнить дома.


Не было причин беспокоиться об отце — ведь он был Виконтом, у которого были дети и внуки, чтобы присматривать за ним. Единственный человек, который переживал за Линка, в действительности была его мать.


Мать Линка не была первой женой виконта, которая умерла после рождения двух сыновей виконта. Тогда он чувствовал себя одиноким, он женился на матери Линка, которая родила ему дочь и ещё одного сына. Конечно, этот младший сын был Линком, в то время как дочь была старшей сестрой Линка, которая теперь достигла совершеннолетия, но поскольку Виконт мог позволить себе дать ей только небольшое приданое, ни один подходящий мужчина ещё не попросил её руки.


Первая жена виконта была из другой могущественной дворянской семьи. Её старший сын был очевидным наследником виконта, так что однажды он унаследует всю свою землю и титул, в то время как её второй сын стал полноправным рыцарем со светлым будущим. Мать Линка, с другой стороны, происходила из небольшого клана без собственного имени или состояния. Двое старших сыновей виконта вообще не уважали её и всегда пытались вынудить её покинуть замок виконта с первого дня, когда она вышла замуж и вошла в эту семью.


Линк вспомнил, как им удалось выгнать его мать пять лет назад. Она была изгнана из замка его старшим братом и теперь живёт в небольшом коттедже в сельской местности. Его сестре разрешили остаться в замке, поскольку она могла быть использована в качестве инструмента для укрепления политического союза, выдав её замуж за человека из подходящей семьи.


Это были некоторые из гнилых дел, происходящих в семье Морани. Линк не собирался вмешиваться в это. Он не мог изменить прошлое, но у него всё ещё была возможность улучшить настоящее. Он имел возможность поддержать свою мать сейчас, поэтому он планировал сделать соответствующие меры, чтобы позволить ей прийти и жить с ним. Линк просто не мог позволить ей прожить остаток её бедной жизни в одиночестве и без присмотра.


Это не было тем, что Линк был полон решимости помочь ей из любой эмоциональной привязанности, так как он никогда не встречал её, но только потому, что это было самое праведное.


Поместье Гамильтон находилось в графстве Рыбы Фугу примерно в ста милях к северу от Гирвентского леса. Это не должно занять слишком много времени, чтобы сходить туда, подумал Линк.


Затем он начал писать письмо домой, кратко резюмируя свою нынешнюю ситуацию и упоминая дату, когда они могли ожидать, что он будет дома. Когда он закончил, он бросил его в почтовый ящик у входа в гостиницу.


Когда он вернулся в свою комнату, он почувствовал что-то другое в комнате, как будто там было чужое присутствие.


Он просканировал комнату, но никого там не увидел. Затем вдруг он заметил что-то краем глаз — чёрный ворон гордо сидел на его столе для чтения с его глазами-бусинками, пристально глядя на Линка.


— Я знал, что Вы придёте, — сказал Линк, закрывая дверь. Когда он обернулся, Элеонора уже превратилась обратно в свою человеческую форму.


«Мое снаряжение готово?» она спросила, когда она взяла в руки инструмент чар на столе. Она заметила обломки, оставленные на инструменте, и могла сама угадать ответ на свой вопрос. «Я предполагаю, что всё сделано, да?»


Линк кивнул, а затем передал ей браслет Огненного взрыва.


Глаза Элеоноры расширились в тот момент, когда она увидела браслет. Она поворачивала его назад и вперёд нежно в её руках, заметно получая больше и больше впечатленный от творения Линка. Она очень осторожно обращалась с браслетом, как будто боялась, что сломает его.


— Не волнуйтесь, — сказал Линк со смехом. «Я сделал его достаточно прочным. Он не сломается, пока Вы не ударите по нему молотком.»


Замечания Линка остались незамеченными, поскольку Элеонора продолжала быть глубоко очарована браслетом Феникса. Она попыталась надеть его на запястье и обнаружила, что он ощущался правильно — он не был не слишком плотным и не слишком свободным, и он даже чувствовался гладким и роскошным, когда он скользил по её коже.


«Это изумительно!- воскликнула Элеонора. Ей понравилось, как только она положила на него глаз. Она была бы более чем готова носить браслет все время, даже если бы он не содержал никакой магической силы.


О, это правильно. Я так же должна проверить заклинание в этом браслете. Затем, чем больше она осматривала браслет, тем больше удивлялась его превосходному качеству.


«В этом Огненном взрыве есть что-то другое, — заметила Элеонора. «Это тот же самый вид, который Вы использовали в той битве? Оооо, но Вы не просто улучшили его точность, Вы включили такую … такую возвышенную структуру для этого заклинания!»


Затем она отвела взгляд от браслета и смотрела на Линка с удивлением.


«Вы не боитесь, что я могу узнать Ваши тайные навыки из этого браслета?» она спросила.


Этот единственный браслет компенсировал бы её отсутствие прямых боевых навыков. С его помощью она смогла бы бросить Огненный взрыв в мгновение ока — она содрогнулась от мысли об обладании такой ужасающей силой.


«Вы можете делать всё, что хотите», — ответил Линк, пожав плечами. «Я просто должен был сделать всё возможное, как только я решил что-то сделать, иначе я не смогу спать по ночам.»


В конце концов, он включил в браслет только два высших магических навыка, из которых общая ценность была ничтожной по сравнению со свитком просветления. Кроме того, он не планировал останавливать свой прогресс в ближайшее время. Он, несомненно, будет изучать бесчисленные более мощные заклинания, чем Огненный взрыв в будущем. Огненный взрыв не был даже лучшим оружием, которое у него было в его арсенале, что дало ему решающее преимущество в битвах, на самом деле — это его молниеносное заклинание и помощь от игровой системы.


Хотя Элеонора думала иначе. Она всё любовалась изысканным браслетом и вздыхала. Это качество намного превосходит мои ожидания, подумала она. Кажется, я добыла золото в этой сделке.


Затем она передала свиток просветления Линку.


«Я тщательно изучила этот свиток, — сказала она. «Я не думаю, что я могла бы почерпнуть из него больше знаний, чем-то, что я уже узнала. Я отдаю его тебе в обмен за спасение моей жизни.»


Даже без изысканного браслета, в благодарность Элеонора задолжала Линку за то, что он спас её на днях на Джейд-Стрит, этот долг был достаточно велик, чтобы она была готова отказаться от свитка для него.


«Но разве это не…? Линк был на мгновение ошеломлён. Несмотря на то, что он запомнил каждую деталь свитка раньше, поэтому он, возможно, не нуждался в нём, но… свиток был тем не менее бесценен, потому что он мог использовать его для поиска пяти оставшихся свитков просветления. Когда он подумал об этом, Линк сразу же решил принять подарок Элеоноры.


«Хорошо, — сказал Линк, — я приму это. Спасибо Вам.»


Элеонора кивнула головой, хотя и не без тяжёлого сердца. Этот свиток был её самым ценным достоянием, которое было с ней в течение последних тридцати лет. Она была немного расстроена, что ей пришлось расстаться с ним после всех этих лет. Тем не менее, было слишком поздно, чтобы передумать, поэтому она сделала глубокий вдох и сдержала свои эмоции.


— Мне нужно ещё кое-что Вам сказать, — сказала она. «Вы помните тёмную эльфийку-мечницу, которой удалось сбежать?»


— Конечно помню, — ответил Линк, ошеломлённый внезапным вопросом Элеоноры.


«Я поймала её», — сказала она.


«Где она находится? спросил Линк восторженно.


«Покиньте Спрингс-Сити и возвращайтесь в магическую Академию Восточной бухты», — сказала она. «Я встречусь с Вами по дороге. Будьте осторожны, чтобы не позволить никому следовать за Вами, люди из МИ3 идут по её горячим следам прямо сейчас.»


«Понятно.»
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Глава 146. Символ души (Часть 2)



Линк взял карету из Хот-Спрингс-Сити на окраине. Заплатив за проезд, он прошёл пешком несколько миль, прежде чем чёрный ворон взгромоздился на его плечи — это была Элеонора.


— Поверни налево на следующем углу, — прошептал ворон.


Впереди была узкая, извилистая и тёмная дорога в лес. Линк был слегка нерешителен. Ведь он был не очень знаком с этой женщиной. Если бы он пошёл с ней в такое отдалённое место, он рискнул бы попасть прямо в ловушку.


Однако он быстро отверг эту мысль как нелепость. Он объяснил, что нет необходимости идти на такие меры, если она действительно хочет убить его. Она могла легко сделать это на Джейд-Стрит, когда он был занят тремя тёмными эльфами. Кроме того, она не дала бы ему доступ к Свитку просветления.


Затем Линк уверенно шагнул в сторону аллеи.


Элеонора была слегка озадачена. «Разве Вы не боитесь, что я причиню Вам вред?»


Линк улыбнулся и сказал: «Вы специализируетесь на тайной магии. Если бы Вы хотели причинить мне вред, я бы уже был мёртв.» Секретные заклинания не были созданы для прямого боя. Однако они были чрезвычайно смертоносными при использовании в скрытых атаках. Много раз жертва даже не понимала, как она умерла. Это было верно даже для магов. Элеонора просто засмеялась.


Пройдя около 600 футов, они вошли в самую глубокую часть леса. К тому моменту разрастание становилось всё гуще, скрывая путь, по которому они шли.


«Мы уже пришли туда?» Линк спросил.


«Мы всё ещё в пяти милях отсюда. Полагаю, Вы уже научились бы некоторым странствующим заклинаниям? Элеонора говорила с намёком на неодобрение в голосе. Как такой маг, как Линк, может путешествовать просто пешком?


Линк знал только одно такое заклинание. Он начал призывать свой ветер Фенрира. Его скорость увеличилась в геометрической прогрессии после вызова. Через две минуты они достигли ручья в лесу.


«Прямо перед нами охотничья хижина. Это прямо здесь, Вы видите это?- спросила Элеонора.


Это была небольшая, деревянная хижина, которая была построена, чтобы предложить проходящим охотникам убежище на ночь. Крыша была полна водорослей, а деревянные двери были заполнены гниющими отверстиями.


Когда они добрались до передней части деревянной хижины, Элеонора спрыгнула с плеч Линка и превратилась в свою человеческую форму. Когда Линк вошёл в комнату за Элеонорой, он увидел огромную кровать в комнате. На тёмной эльфийке можно было увидеть некоторые куски гниющей плоти, скрывающей заражение червями. Верёвка, используемая для её удержания, казалось, слегка светилась, вероятно, заколдованная каким-то запечатывающим заклинанием. Под действием этой волшебной верёвки тёмная эльфийка не могла двигаться.


Услышав движения, исходящие от двери, она тут же повернулась и бросила смертоносный взгляд в эту сторону своими багровыми глазами.


Однако это было направлено только на Элеонору. Когда она увидела Линка, её выражение изменилось на шокированное и ошеломлённое, её глаза невольно показывали признаки отступления. Битва на Джейд-Стрит против Линка полностью уничтожила её гордость.


Элеонора села на сломанный стул и жалко уставилась на тёмную эльфийку на кровати. Затем она начала своё введение : «Я уже провела своё исследование. Тремя тёмными эльфами в тот день были Фелидия, маг, Айнос, убийца и, наконец, эта женщина. Она Алина, убийца 5 уровня и, по-видимому, известная фигура в королевстве Пралинк. Она также имеет видное происхождение, будучи дочерью короля Норигана. Многие называют её убийцей созвездия.»


Линк был потрясён. Он подумал, неудивительно, что они были сильными. Они были тремя мушкетёрами!


В первых двух версиях игры трое из них нанесли огромный ущерб человеческой расе. Окончательный крах королевства Нортон определённо может быть прослежен до их действий. Подумать только, что трёх мушкетеров постигнет такая участь в эти сроки. Двое из них уже были мертвы, а другой теперь был пленником в его руках.


Затем он увидел меч, лежащий на маленьком столике. Если бы этот человек действительно был Алиной, этот меч был бы печально известным оружием, мечом разрушенных звёзд.


Он обнажил меч и взрыв холодного воздуха сразу же охватил атмосферу. Меч ярко светился даже под тусклым солнечным светом, так как весь меч был сделан из тория. Линк внимательно изучил меч и ахнул. Как экстравагантно, это прекрасная работа.


«Не прикасайтесь к нему своими грязными человеческими руками! Алина кричала в ярости. Она сказала это предложение на человеческом языке.


Линк притворился, что не слышит её и размахивал мечом прямо перед ней. Затем он развернулся и спросил Элеонору: «Я, вероятно, могу угадать мотив их миссии. Они должны были убить принца Филиппа и посеять раздор между человеческой расой и высшими эльфами. Я прав?»


Элеонора кивнула. «Конечно. Их план был почти безупречен. Жаль, что они встретили такого монстра, как Вы.»


«Удалось ли Вам получить другую информацию?"Линк спросил.


Элеонора просто улыбнулась и сказала: «Я это сделала, но Вам может не понравиться метод, который я использовала для получения этой информации.»


«Вы имеете в виду заклинание поиска души, я полагаю. Мне это не нравится, пока это не приносит пользу», — засмеялся Линк. Хотя заклинание поиска души действительно принадлежало царству тёмной магии, оно всё ещё было полезным заклинанием. На самом деле, он даже узнал об этом, когда играл в игру. Хотя он не будет добровольно изучать заклинание в этой временной шкале, он определённо не будет игнорировать его эффективность.


Элеонора внимательно посмотрела на Линка и не обнаружила следов отвращения или неодобрения на его лице. Она была озадачена. «Это запретное заклинание. Разве Вы не должны быть в ужасе и обвинять меня в том, что я тёмная ведьма?»


Священная Земля света имела иррациональный страх перед тёмной магией, и именно поэтому Элеонора была одна все эти годы. Её жизнь была в основном игрой в прятки с обычными людьми. Всякий раз, когда она чувствовала себя открытой после пребывания в месте слишком долго, она немедленно переезжала, чтобы обеспечить её безопасность. Даже её Магическая Башня была мгновенно передвижимой.


«Прекратите испытывать критику. Честно говоря, я не поклонник таких заклинаний и, таким образом, не пытался бы их изучить. Однако я не имею права просить других сделать то же самое. Я уверен, что мстительные души на Джейд-Стрит не будут сомневаться в том, что Вы используете такие заклинания на тёмных эльфах. Тогда у меня нет причин возражать против использования таких заклинаний.»


Линк был открыт для обсуждения тёмной магии. В конце концов, каждый успешный человек в мире будет иметь некоторую грязь под ногтями. Если бы Линк строго следовал правилам, он бы никогда не смог победить тёмные силы.


Затем он продолжил : «Что Вы нашли?»


«Хорошо, тогда. Вы самый странный человек, которого я встречала. Но я думаю, это к лучшему. Если Вы не возражаете, взгляните на это. Элеонора передала ему свиток.


Свиток выглядел крайне обыденно. Открыв его, Линк понял, что свиток был заполнен персонажами из языка тёмных эльфов. Интересно было и расположение персонажей, выстроившихся в определённую формацию, которая, казалось, диктовала их отношения друг с другом. Линк пришёл к пониманию после нескольких просмотров.


«Оригинальная копия секретного кода тёмного эльфа?»


«Это то, что я думаю.» Элеонора пожала плечами, прежде чем говорить с сожалением, — жаль, что мы не наткнулись ни на какие секретные сообщения. Эта штука слишком ценная.»


Алина была совершенно поражена. Она была свободна от последствий, если секретный код попал в руки человеческого рода. Осторожное и разумное использование секретного кода нанесёт сокрушительный удар по руке смерти и даже может уничтожить всё королевство Пралинк.


Её побуждением было немедленно уничтожить свиток. Тем не менее, её сила была полностью сдержана, и всё, что она могла сделать, это бросать обеспокоенные взгляды в направлении Линка.


Линк улыбнулся и сказал: «У нас нет никаких секретных сообщений. Однако, у МИ3 их много. Мы можем просто передать это им.» Он внимательно изучил секретный код и запомнил всё содержимое свитка. На самом деле у него был с собой свиток секретного сообщения, и он мог расшифровать его с помощью этого сокровища. Однако Элеоноре не нужно было об этом знать.


Секретный код был самой ценной добычей в этой миссии. Затем Линк обратил своё внимание на Созвездия убийцы, думая о том, как избавиться от тёмного эльфа.


Элеонора усмехнулась: «Вы не решаетесь убить такую красивую молодую девушку?»


Алина действительно обладала изысканным лицом и сладострастным телом. Она считалась бы редкой красотой даже по человеческим меркам. Тем не менее, всё это было фасадом. Её истинной формой был безжалостный и сумасшедший убийца, о чём свидетельствует разрушительная засада на Джейд-Стрит.


В то же время она была чрезвычайно талантливым убийцей тёмных эльфов. Он не мог позволить такому сильному противнику жить.


Должен ли я убить её прямо сейчас? Или я должен удалить её боевые силы вместо этого и превратить её в позор тёмных эльфов? После некоторых раздумий Линк поднял меч разбитых звёзд и положил его на грудь Алины.


Он покончит с этим раз и навсегда!


Алина могла видеть тени смерти, угрожающие ей. Она яростно уставилась на Линка и сказала: «Линк, ты будешь страдать от бесконечного преследования руки смерти в тот момент, когда я умру. Я буду ждать твою душу в аду!»


Линк просто рассмеялся: «Я думаю, Вам придется быть очень терпеливой.» Он мягко толкнул меч вниз, и острый клинок без усилий пронзил сердце Алины, положив конец её жизни.


Элеонора тогда сказала с сожалением: «Подумать только, что принцесса умрёт в таком захудалом месте. Если бы мы отдали её МИ3, за неё бы дали огромную цену.»


«Она слишком много видела. Если бы она была передана МИ3, Вы также были бы в опасности.»


Линк рассматривал этот вариант, прежде чем убить Алину. Тем не менее, это не только выявит связь Элеоноры с тёмной магией, он также будет вовлечён в тёмный магический беспорядок. Риски определённо перевешивают преимущества.


Конечно, Линк не собирался уходить, не получив никаких наград. В тот момент, когда Алина вдохнула в последний раз, в его видении появилось послание.


Миссия: Спасение: Второй Шаг (Завершён)


Игрок получает один символ души.


Символ души


Уровень: 5


Эффект: Игрок может выбрать, чтобы сохранить уровень заклинания-5 и ниже в символе души. Это значительно сократит время, необходимое для построения магической структуры. Это не уменьшит силу заклинания.


(Примечание: это идеально подходит для магов, которые хотят высокую скорость заклинания.)


Линк был в восторге, это слишком хорошо, чтобы быть правдой!
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Глава 147. Пылающая рука (Часть 1)



Безжизненное тело Алины было подожжено и сожжено дотла. Линк потом развеял прах по поверхности ручья в лесу, и пусть она остаётся здесь и утечёт с водой.


И это был конец трёх мушкетеров серебряной Луны.


Её меч был сделан из цельного золота, а волшебная печать на нем содержала много тория, поэтому Линк использовал свой навык чар, чтобы изолировать эти элементы и разделить их поровну между Элеонорой и самим собой.


Оттуда у Линка теперь было десять фунтов золота и ещё одна унция тория, которая в общей сложности стоила количества 20 000 золотых монет.


Как только всё было улажено, Линк и Элеонора расстались в Королевском переулке возле леса Гирвент.


«Я погасила свой долг перед тобой за спасение моей жизни свитком просветления. Я даже помогла Вам расшифровать код в оригинальном свитке и нашла Алину — не думаете ли Вы, что Вы должны показать мне немного больше благодарности?»


Линк думал, что у неё есть точка там, он никогда не ожидал, что получил так много, познакомившись с человеком, которого он считал злом. Свиток просветления, символ души, секретный код — Линк приобрёл всё это с помощью Элеоноры, и все они были чрезвычайно полезными предметами!


Его навыки в чарах были чем-то, чем он гордился больше всего сейчас, поэтому он сделал Элеоноре предложение.


— Тогда я сделаю Вам ещё одно волшебное снаряжение, — сказал он.


«Хорошо!- ответила Элеонора. «Моя левая рука чувствует себя немного пустой в данный момент, я думаю, что ещё один браслет там будет смотреться хорошо, но я не чувствую, деление золотых монет по цене материалов.»


«Хорошо, я понял», — сказал Линк. «Я начну работать над этим, как только вернусь в Академию. Напишите мне, когда Вы хотите получить его, и я отправлю его Вам.»


«Это сделка, — сказала Элеонора. «Убедитесь, что мой новый браслет такой же изысканный, как мой браслет Феникса, или я не прощу Вас за это!» Она ласкала любимый браслет Огненного взрыва на запястье с любовью, когда она говорила, хотя теперь она переименовала его в браслет Феникса.


«Я постараюсь изо всех сил», — сказал Линк со смущённой улыбкой.


Затем они помахали друг другу на прощание и Линк свернул в Королевский переулок. Элеонора стояла в лесу, наблюдая, как фигура Линка постепенно исчезает.


«Линк, меня зовут Элеонора!» она кричала, когда Линк был почти вне поля зрения.


Линк не повернулся, а махнул рукой, чтобы показать, что слышал её. Он шёл дальше, пока, наконец, его фигура не была скрыта за деревом и полностью исчезла.


Элеонора тихонько вздохнула, когда она повернулась и направилась в глубь леса Гирвент.


Теперь я снова одна, подумала она.


Тем временем Линк шёл по Королевскому переулку один. Он мог встретить кого-то в любое время на дороге, поэтому он не вызвал ветер Фенрир, чтобы не тревожить прохожего, поэтому он продолжал идти пешком весь путь назад.


Примерно через десять минут ходьбы за ним подошла повозка, запряжённая волами. Он дал крестьянину, водившему повозку, серебряную монету и прыгнул в неё. Повозка двигалась вяло, поэтому он добрался до Академии только поздно вечером.


Это была зима, и погода не была так хороша в тот день. Были даже снежинки, плавающие на ветру. Как только он вышел из повозки, Линк опустил рукава и поднял капюшон своей одежды и вошёл в Академию.


Был такой холодный день, на самом деле, даже Винсент отсутствовал на своём обычном месте в саду. Вместо этого он был в тепле внутри коттеджа. Когда он услышал чьи-то шаги у ворот, он открыл окно, чтобы взглянуть на улицу. Как только он обнаружил, что это был кто-то, одетый в мантию волшебника Академии магии Восточной бухты, он решил, что угрозы не будет найдено, и закрыл окно.


Когда он шёл по заснеженной тропинке по холодному ветру, возвращаясь к своей магической башне, Линк внезапно вспомнил о своей матери.


Её звали Лилит. В этом году ей было 40 лет, и она была такой доброй и нежной женщиной, что можно было подумать, что она слаба. Линк задавался вопросом, как она живёт сейчас в этом маленьком коттедже в сельской местности.


В этом коттедже всегда была нехватка всего, думал Линк. Интересно, хватит ли у неё угля и дров, чтобы защититься от холода? Как слуги с ней обращаются? Есть ли у неё достаточно одежды или еды, чтобы выжить в этом сезоне?


Хотя она была просто матерью этого тела, в котором обитала его душа, и не была его фактическим кровным родством вообще, воспоминания о ней всё ещё оставались в его уме, что затрудняло ему нести мысли о том, что она может страдать от тяжёлой жизни прямо сейчас.


Я отказался от предложений декана и короля вступить в армию, так что не должно быть никаких причин, мешающих мне навестить её. Округ Рыбы Фугу не так далеко отсюда, во всяком случае. Я лучше нанесу ей визит.


Когда он пришёл к решению, шаги Линка начали ускоряться. Он добрался до башни магов, когда Эррера читала лекцию ученикам в зале на первом этаже. Когда она увидела Линка, она кивнула ему и продолжила свою лекцию. Линк занял место в зале и продолжил изучение магического учебника.


Через полчаса лекция Эрреры закончилась. Затем она подошла к Линку.


«Всё ли в столице улажено?» она спросила.


— Да, — ответил Линк. «Я получил некоторые вещи, о которых я должен сообщить Вам, но я не могу сделать это здесь. Линк использовал самый мягкий голос, чтобы никто не услышал его. Он говорил о секретном документе, который дала ему Элеонора. Он знал, что власти сочтут это очень полезным.


«Пойдём на верхний этаж, — сказала Эррера.


Как только они достигли верхнего этажа, Линк достал шифровальный свиток и секретный кодовый документ, хотя секретный кодовый документ не был тем, который Элеонора дала ему, но был копией, которую он сделал в повозке. Он сделал это, чтобы защитить Элеонору от властей.


Эррера не обращала внимания на эту маленькую деталь. Она некоторое время изучала свитки и обнаружила, что они действительно являются очень важными документами.


«Где Вы их взяли?» она спросила, шокированная.


«Один из моих последователей случайно обнаружил этот свиток на скале Воющих Ветров», — объяснил Линк. «В то время как секретный код документа мне дала женщина в чёрном.» Было слишком поздно скрывать существование Элеоноры, но он решил, что пока не раскроет дружбу между ними.


«Одетая в чёрное женщина?» спросила Эррера, всё больше и больше смущаясь. «Вы имеете в виду эту таинственную девушку?»


— Да, — ответил Линк. «Она была на Джейд-Стрит, когда произошёл взрыв пламени и едва удалось избежать смерти из-за этого. Я думаю, она дала это, потому что верила, что я могу каким-то образом победить тёмных эльфов, которые почти убили её.» Это была не вся правда, но Линк говорил убедительно, когда произнёс её имя, потому что он считал, что это необходимая ложь, и совесть была чиста.


Как и ожидалось, Эррера поверила ему. Она положила рядом шифровальный свиток и секретный кодовый документ и начала их сравнивать. Она сделала это в течение нескольких минут, прежде чем её брови нахмурились, и она переместила взгляд вверх, на Линка.


«Здесь говорится, — начала она с серьёзного тона , — что тёмные эльфы планируют что-то под названием заговор чёрной Луны… и они упомянули тёмного эльфа по имени Фелидия… но не было никакого упоминания о том, о чём был план, и кто будет участвовать…»


Линк не нашёл подходящего времени и места для перевода кодов, поэтому он начал делать это сейчас. Он обнаружил, что информация на свитке была короткой и простой. Помимо слов Заговор Чёрной луны и названия ныне умершего Фелидии, единственной другой ключевой информацией на свитке была Дата — 4 апреля.


Сейчас было 3 января, примерно через три с половиной месяца до упомянутой даты. Хотя это не было указано явно на свитке, очень вероятно, что дата должна была быть датой операции для заговора чёрной Луны.


Тем не менее, дата была далека от достаточной информации. Они до сих пор понятия не имели, что такое заговор чёрной Луны, или какая часть королевства Нортон станет мишенью.


«Нам нужно больше информации», — сказала Эррера. Она подозревала, что произойдёт что-то ужасное, что-то, что затмит трагедию, которая недавно произошла на Джейд-Стрит.


«Наставник, Вы не думаете, что мы должны передать эти документы МИ3?» предложил Линк. «Они всегда имели дело с тёмными эльфами в руке смерти, возможно, это предоставит им жизненно важную информацию.»


Линк понял, что ход истории всё больше отклонялся от оригинальной версии в игре, теперь он уже не мог предсказать будущее. Никогда не было такой вещи, как заговор чёрной Луны в игре, поэтому Линк догадался, что это может касаться Академии магии Восточной бухты, хотя он решил пока молчать об этом, поскольку это было только предположение.


«Вы правы, — согласилась Эррера, подумав об этом несколько минут, — мы должны передать его МИ3.» Эррера тогда собрала свитки в руках и была готова уйти. «Мы находимся в тяжёлом положении. Я должна доложить об этом декану немедленно. Только у него достаточно сил и полномочий, чтобы быстро предпринять правильные шаги.»


Линк кивнул в знак согласия. Помощь декана будет иметь решающее значение прямо сейчас.


— Наставник, — сказал Линк перед уходом Эрреры, — через пять дней будет фестиваль зимней вуали. Я бы хотел навестить свою семью и провести с ними полмесяца. Я скоро буду в пути.»


Фестиваль зимней вуали был самым важным фестивалем в календаре Фирумана. Это был случай, когда все, кто отважился уехать из родного города, возвращались на встречу со своими семьями.


Эррера была слегка ошеломлена внезапной сменой темы, но в конце концов кивнула.


«Будьте осторожны на дороге», — сказала она. «И не забывайте учиться и практиковаться!»


— Да, наставник, — ответил Линк.


Затем Линк вернулся в свою комнату и упаковал свой багаж. Не было много вещей для сбора, поскольку у него не было много места, чтобы принести всё, плюс он мог просто положить всё внутрь своего кулона для хранения. Через несколько минут он был готов к отъезду, поэтому он попрощался с Элиардом и организовал некоторые учебные планы для своей ученицы Рилай. Он покинул Академию рано утром на следующий день, направляясь на север, в графство Рыбы Фугу.


В Гирвентском лесу, когда он путешествовал по Королевскому переулку, всё ещё было тихо и спокойно. Но без ведома Линка, в десяти милях три тёмных эльфа в маскировке входили в Спрингс-Сити.


Из трёх человек один был магом, один — убийцей, а другой — воином. Все они были 5 уровня. Они были слугами семьи Нориганов, которые спустились на юг в королевство Нортон, чтобы спасти любимую дочь лидера клана — мечницу Алину.


Линк не обращал внимания на всё это, поскольку он был поглощён продвинутым учебником магии в экипаже. Она получила название Пылающая рука, а её содержание было посвящено одноимённому заклинанию.


Заклинание привлекло его внимание, потому что, хотя Символ души уровня 5 позволил бы ему выгравировать любое заклинание, которое было ниже уровня 5, это было бы большой тратой времени. Единственным способом воспользоваться такой бесценной наградой от игровой системы было выгравировать на ней мощное заклинание 5-го уровня.


Пылающая рука была заклинанием 5-го уровня с пугающей силой. Кроме того, при освоении заклинатель сможет точно контролировать это заклинание, чтобы вызвать разрушительные эффекты. Это было действительно ужасающее оружие, когда его использовали в бою.


Естественно, однако, из-за его сильных влияний, скорость потребления маны была аномально высокой.


Это было непохоже на любое другое заклинание, которое было освоено до сих пор в том смысле, что оно потребляло ману непрерывно, а не только в момент броска, как все остальные. Когда противника не было, заклинание потребляло 10 очков маны в секунду, чтобы выдержать его. При столкновении с противником скорость потребления маны будет увеличиваться, чем выше уровень противника. Например, когда Вы сражаетесь с противником 5-го уровня, заклинание может потреблять до 100 очков маны в секунду. Если бы противник был магом 6-го уровня, то заклинание было бы практически бесполезным, так как уровень потребления маны был бы настолько высок, что противник смог бы победить Вас за один ход.


Линк не мог позволить себе такой уровень потребления маны в прошлом, но теперь у него было 200 очков Омни и максимальный предел маны 1900.


Это была тайна для Линка, но с тех пор, как он получил ангельские благословения Эрреры, его мана быстро восстановилась, особенно когда он грелся на солнце. Чуть более чем за месяц его максимальный лимит маны увеличился с 1800 до 1900 пунктов.


Линк считал, что это должно быть побочным эффектом получения благословений от Ангела света.


Поскольку его мана не была бы сейчас ограничением, он, естественно, хотел немедленно начать осваивать экстраординарное заклинание.
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Глава 148. Пылающая рука (Часть 2)



В середине ночи. Хот-Спрингс-Сити, район мага, руины центральной площади.


Со дня трагедии прошла неделя. Трупы и обломки уже были должным образом уничтожены. Вокруг разрушенных архитектур можно было увидеть множество инструментов и материалов, лежащих на земле. Город начал восстанавливаться после инцидента и находился в процессе реконструкции.


Однако огромный кратер возле фонтана в центре площади всё ещё присутствовал. Фрагменты обугленной плоти, застрявшие между трещинами на земле и двумя видимыми следами заклинания Огненного взрыва Линка, служили ярким напоминанием о жестокости нападения.


Тень, скрытая под большим плащом, появилась из разбитой хижины. Затем она присела и внимательно наблюдала за обломками и тропами на земле.


Через мгновение тень заговорила: «Эти камни имеют почерневшую поверхность и проявляют признаки таяния. Они, кажется, распространяются в конической форме. Этот человек произнёс одно заклинание направленного огненного элемента, по крайней мере, 4-го уровня силы.»


Другая фигура позади него ответила: «Неважно, какой метод он использовал. Он определённо будет мёртв. Вы нашли какие-нибудь следы принцессы?»


«Не нужно торопиться.» Тень сказала, прежде чем материализовать палочку в его руках. Через мгновение после того, как он поднял свою палочку, кончик палочки был окутан светло-фиолетовым проблеском, который был почти невидим невооружённым глазом. Затем свет рассеялся над развалинами площади.


Через 20 секунд на вершине хижины на углу площади появилось серебряное свечение.


«Это кровь серебряной Луны! Это от принцессы!» Тень быстро сказала.


Кровь серебряной Луны была широко известна как кровь Святого демона. Это была уникальная черта трёх крупнейших семей в Королевстве Пралинк. Кровь содержала определённые специальные магические свойства, которые сделали её обнаруживаемой определённым заклинанием.


В тот момент, когда он заговорил, две фигуры выскочили сзади и поспешно направились к хижине.


Эти три человека были хозяевами семьи Нориган. Их миссия состояла в том, чтобы спасти принцессу Алину из лап человеческой расы.


Из двух фигур, выбежавших наружу, одна была оснащена двумя длинными мечами. Он был воином и бежал в медленном темпе. С другой стороны, его товарищ был невероятно быстрым и скрытным, как облако дыма. В тот момент, когда маг закончил свою речь, он уже был в хижине, отмеченной кровью серебряной Луны.


Он был убийцей, который специализировался на отслеживании. Его почитали как боевую ищейку.


Он присел на корточки и внимательно наблюдал за кровью.


«Парсон, Нориса, это кровь принцессы. Пятна крови овальной формы и распределены неравномерно. Это означало, что принцесса бежала на большой скорости в тот момент. Казалось, она направилась на запад.»


Он говорил, идя по кровавому следу, вскоре прибыв на аллею, где Алина была в предыдущий день. Маг и воин внимательно следили за ним.


Следы Алины стали более явными и объёмными, когда они вошли в переулок. Пятна крови, слегка затонувшие следы и вмятины в стенах, вызванные тяжёлой посадкой. Хотя прошла неделя, и такие следы были почти незаметны для обычных людей, они были легко замечены убийцей.


Трио проследило эти тропы через половину города, пока они не достигли самой Западной области принца Билла.


Район принца Билла был богатым районом Хот-Спрингс-Сити. Здесь было множество красивых парков, украшенных высокими деревьями и небольшими круглыми кустарниками, регулярно подстриженными. Трио потеряло все улики в одном из этих парков.


«Все следы исчезли. Это странно, принцесса словно растворилась в воздухе.» Убийца был в недоумении.


Маг, который молчал всё это время, сказал: «Нет, ситуация странная. Я чувствую остаточные магические колебания могущественного мага.»


Тёмные эльфы обладали природным талантом ночного видения. Одеяло тьмы и тишины над парком на самом деле усилило чувства мага Парсона, позволяя ему обнаружить даже самые слабые магические колебания. Он обошёл парк по кругу, прежде чем остановиться за деревом.


На самом деле он уже чувствовал эту таинственную ауру на руинах площади. Однако, из-за взрывов нескольких заклинаний взрыва пламени и суеты города утром, аура была чрезвычайно дезориентирующей. С другой стороны, ситуация в парке была иной. Вокруг области была только одна ясная магическая аура, очень похожая на пылающий факел в темноте.


«Волшебная аура здесь самая интенсивная! Хедель, подойди и посмотри.»


Хедель было именем убийцы. Он подошёл к лесу и обошёл вокруг него, прежде чем внезапно протянул руку, сделав захват. Когда он убрал руку, он держал прядь чёрных волос.


«Это женские волосы. От свечения и текстуры она чувствует себя как 20-летняя девочка», — говорил Хедель.


Маг Парсон, с другой стороны, чувствовал, что что-то не так. Он взглянул ещё раз, прежде чем поднять свою палочку, чтобы наложить заклинание обнаружения на волосы.


Под действием заклинания волосы сразу начали излучать слабое белое свечение. Это свечение было похоже на туман, медленно высвобождающийся из пряди волос. Когда туман рассеялся в волосах, прядь волос, казалось, теряла свой блеск.


«Это не нормальная человеческая девушка. Она тайный маг, который намного старше 20 лет. Если я не ошибаюсь, её целью является принцесса.»


Затем он оглянулся, прежде чем указать на землю в 15 футах от леса: «Это должны быть её следы. Попробуй найти её, если сможешь.»


«Хорошо.» Хедель начал бродить по местности, иногда даже лёжа на земле для более пристального наблюдения. Примерно через пять минут он заговорил: «Я нашёл это. Такой образ.»


Двое из них снова последовали за ними.


Трио проделало весь путь из Хот-Спрингс-Сити. Несколько раз Хедель терял все подсказки принцессы, но с помощью острых чувств мага Парсона они быстро возвращались в нужное русло.


Через мгновение они уставились друг на друга.


«Принцесса была захвачена тайным магом и вывезена из столицы. Ситуация серьёзная.» Маг Парсон нахмурился. Он знал, что тайные маги также обычно известны как тёмные маги.


Хотя тёмные эльфы были более терпимы к чёрной магии, чем человеческая раса, они также имели более глубокое понимание жестокости и непредсказуемости такой магии. Если бы принцессу подвергли пыткам при такой магии, она, скорее всего, потеряла бы всю рациональность, даже если бы не умерла.


«Не думай слишком много. Наша миссия — просто спасти принцессу! Есть ещё подсказки!» сказал воин Нориса.


«Это правильно». Хедель кивнул и помчался вперёд.


Это можно сделать по следам, где тайный маг запихнул принцессу в карету, прежде чем вывести её из города, направляясь на запад по Королевскому переулку.


После часа отслеживания чётких следов кареты, Хедель сказал: «Они вышли из кареты. Следы принцессы можно увидеть некоторое время, прежде чем исчезнуть.»


Затем Парсон сказал: «Это нормально. Тайный маг — женщина и, вероятно, не имеет большой физической силы. Она должна была наложить заклинание левитации. Одних её следов будет достаточно.»


Хедель прищурился и отправился по лесной аллее. Через некоторое время он задохнулся. «Парсон, что это за зверь такой? Он огромен!»


Лесные тропы становились всё более неровными и труднопроходимыми. Таким образом, появление следа гигантского зверя было шоком для Хеделя. Ситуация казалась более сложной, чем он представлял.


Парсон присел и внимательно наблюдал за следами. Через несколько минут он сказал: «Это следы призыва под названием «Ветер Фенрир». Здесь появился новый источник магической ауры … на самом деле, это второй раз, когда эта аура появилась. Первый раз был в Хот-Спрингс-Сити, когда мы исследовали руины площади. Он должен быть человеком, который выпустил однонаправленное заклинание огненного элемента 4-го уровня.»


«Может ли быть, что он является союзником тайного мага?» Воин Нориса сразу же установил связь.


«Скорее всего.» У Парсона было серьёзное выражение лица. Когда они собирали информацию в Хот-Спрингс-Сити, у них был краткий обзор событий, которые разворачивались на Джейд-Стрит. Кажется, человеческий маг победил принцессу.


Сложно представить, что маг вновь появляется на тропе принцессы за пределами Хот-Спрингс вместе с тайным магом. Это означало бы только то, что принцессе удалось бежать, но, в конце концов, она стала его пленницей. Принцесса, вероятно … Парсон не хотел продолжать этот ход мыслей.


У двух других его товарищей также было опустившееся выражение лица.


Чёткие следы от ветра Фенрира сделали процесс отслеживания намного проще. Через полчаса трио достигло небольшой хижины у ручья. В тот момент, когда они ступили перед хижиной, у мага Парсона было оживлённое выражение.


Он почувствовал ауру смерти.


Он промолчал и вошёл в хижину. Первое, что привлекло его внимание, когда он вошёл, было огромное пятно крови на кровати. Он произнёс заклинание обнаружения, и пятно крови сразу испустило серебряный оттенок. Это была кровь принцессы.


Убийца Хедель так же нашёл много улик. Он вышел из хижины и проследил тропы до самого ручья, где пришёл к выводу об исходе Алины


«Она была убита. Её тело было сожжено дотла, а затем разбросано по течению.» Хедель говорил спокойно, хотя его пара тёмно-красных глаз уже горела слабым проблеском боевой ауры.


«Можно ли отследить местонахождение обоих магов?» Нориса крепко держал свой меч. Поскольку принцесса уже была убита, они должны были отомстить за неё каким-то образом.


Парсон не ответил сразу. Вместо этого он трижды обошёл хижину, прежде чем сделать вывод: «Тайный маг был чрезвычайно осторожен. Она стёрла все улики, которые могли позволить нам отследить её местонахождение. Однако юному магу не удастся спастись! Он — маг из высшей Академии магии Восточной бухты под именем Линк. Он довольно известный человек в этой области. Давайте навестим его!»


«Я выколю ему сердце прямо там! Хедель жестоко улыбнулся.


Парсон покачал головой: «Нет, мы должны вернуть его на север и представить его королю. Король покажет ему, что такое жестокость!»


«Да, Парсон прав. Мы не можем позволить этому магу умереть так легко.» Нориса стиснул зубы.
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Глава 149. Пылающая рука (Часть 3)



В Королевском переулке.


Линк совершенно не знал, что за ним следят. Он уже достиг окраины графства Рыбы Фугу — имении отца, Виконта Гамильтона Морани.


Перед ним была река Чистых Вод, которая была шириной около 300 футов, где часто плавали различные типы судов. Проехав несколько часов по Королевской полосе, Линк приближался к большому мосту.


Мост назывался мостом Великого Гамильтона. Он был построен Виконтом и всегда был для него источником гордости. Налог, взимаемый с судов, проходящих через этот мост через реку Чистых Вод, составлял около 500 золотых монет в год, и он был основным источником дохода для семьи Морани.


Можно сказать, что этот мост обеспечил всю семью Морани всем необходимым и роскошью.


Карета Линка теперь была на мосту Великого Гамильтона. Он посмотрел вдаль и увидел замок на холме. Это был замок Морани, где физическое тело Линка провело свои первые пятнадцать лет.


Прошло уже два года, думал Линк. Интересно, мой старший брат всё ещё такой же властный, как раньше. Неужели похоть моего второго брата к женщинам теперь ограничена какой-либо мерой? Надеюсь, над моей сестрой не издевались.


Старшая сестра Линка была его единственной полноценной сестрой, поэтому они были очень близки друг с другом, когда он всё ещё жил в замке. Когда он был маленьким, его сестра всегда была рядом, чтобы защитить его и заботиться о нём, но когда он стал старше, Линк превратился в тихого и сдержанного молодого человека, в то время как его сестра всё больше и больше беспокоилась о своём будущем, поэтому они не были так близки, как раньше.


Однако Линк долго не останавливался на мыслях о своей семье. Вскоре его внимание было сосредоточено на магическом учебнике в его руках.


Округ Рыбы Фугу был примерно в ста милях от Академия магии Восточной Бухты. Он начал путешествие вчера утром и остался в гостинице у дороги на ночь. Это был вечер второго дня; Линк постоянно изучал заклинание 5-го уровня, Пылающую руку. К настоящему времени каждая мельчайшая деталь структуры заклинания была прочно заложена в его памяти.


Он никогда не практиковал его в Бассейне Стихий, поэтому Линк ещё не осмеливался использовать его без разбора. Это было заклинание огненного элемента 5-го уровня, не только оно содержало пугающее количество силы, огненные элементы, которые составляли заклинание, также были, как известно, трудно контролировать. Это означало, что малейшие ошибки, которые он совершил, могут привести к катастрофическому взрыву!


Это мощное заклинание, которое нужно очень точно контролировать, размышлял Линк. Это было бы хорошим оружием для атаки противников и отличным защитным заклинанием. Может быть, я должен выгравировать это заклинание на моём символе души.


Как только заклинание было выгравировано на его душе Символом души, он мог затем наложить заклинание, не создавая структуру заклинания в своём уме. Всё, что ему нужно было сделать, это вызвать его ману и ждать, пока элементы сойдутся и конденсируются, и заклинание будет принимать форму идеально каждый раз — насколько это будет просто?


Но это всего лишь обычная версия заклинания, думал Линк. Если я собираюсь выгравировать заклинание с Символом души, мне лучше сначала изменить его с помощью некоторых высших магических навыков, чтобы сделать его лучшим.


С его высокой мыслительной скоростью, Линк управлял изучением Пылающей руки от одного покрытия к другому за один день. Это означало, что у него остался целый день, чтобы обдумать, как улучшить заклинание с помощью высших магических навыков, из которых у него теперь были некоторые идеи.


Вдохновение для этих идей вновь пришло из пространственно-временного тезиса, над которым он работал. В настоящее время Линк разработал свою диссертацию до такой степени, что он ударил по глубокому слою ткани истины. Это дало ему неожиданные идеи, которые привели к его экстраординарным инновациям, которые помогли постепенно увеличить его силу и мощь.


Не было преувеличением сказать, что этот тезис стал сокровищницей Линка, где он мог время от времени выбирать из него бесценные части знаний.


Жаль, что здесь нет Басеейна Стихий, поэтому я пока не могу проверить заклинание. Линк жаждал попробовать заклинание сейчас, но он знал, что это было табу среди магов, чтобы проверять новые заклинания публично. Он не планировал стать посмешищем среди магов только из-за некоторых незначительных ошибок, которые он может сделать в попытке нового заклинания.


Так же, как он собирался опустить учебник пылающей рукой и собирался обратить своё внимание на свиток просветления Брайанта, на интерфейсе внезапно появилось уведомление.


Линк подумал, что уведомление немного странное. Такого он никогда раньше не видел.


Хотите имитировать заклинание?


«Имитировать заклинание? Линк был удивлён. «Объясните мне, что это такое.»


Игровая система может помочь игроку, имитируя процесс заклинания в области сознания. Таким образом, игрок может проверить осуществимость и эффективность заклинания.


— Ты тоже можешь это сделать? спросил Линк, растерянный. «Почему ты не сказал мне раньше? Линку пришлось ждать своей очереди, чтобы использовать Бассейн Стихий, чтобы узнать заклинание Огненного взрыва. Если бы игровая система рассказала ему о такой великолепной функции, которой он мог бы воспользоваться, это сэкономило бы ему так много времени.


Сила души игрока была недостаточно сильна в прошлом. Симуляция может нанести некоторый ущерб душе игрока.


«Достаточно ли она сильна сейчас?» Линк спросил. «Когда она стала сильнее? Почему я этого не заметил?


Когда Вы столкнулись с тенью некроманта, Вы превзошли свой собственный предел. Затем, когда Вы получили благословения Ангела света, в силе Вашей души произошло Вознесение.


Линк понял это сейчас. Он прорвался через свои пределы, когда сражался с нежитью, поэтому у него тогда была такая головная боль. Тогда Эррера пожертвовала частицами своей души, чтобы помочь исцелить его душу, что заставило его восстановиться не только к прежней силе, но и сделало его ещё сильнее, чем раньше.


Видя, что потребуется больше часа, чтобы прибыть в замок Морани, Линк подсчитал, что у него будет достаточно времени, чтобы освоить одно заклинание в то же время.


«Начните симуляцию заклинаний сейчас», — проинструктировал он игровую систему.


Как только слова вышли из его рта, структура заклинания пылающей руки появилась прямо перед ним.


Это было заклинание уровня 5, поэтому его структура заклинаний была сложной и запутанной, гораздо больше, чем у Огненного взрыва уровня 4. Пылающая рука была ещё одним заклинанием, основанным на рунических лёгких колесах. Он содержал пять лёгких колёс, и на каждом колесе было более сотни рун. Если бы он использовал тот же метод заклинания, что и показанный ранее в симуляторе, Линк подсчитал, что он потратит 4 секунды на заклинание, даже когда он уже освоил его.


В реальных битвах, потребовав четыре секунды, чтобы наложить заклинание, было достаточно, чтобы создать промежуток времени для убийцы или воина, чтобы убить его более десяти раз.


Затем Линк увидел облака красного газа, стекающие со всех сторон в ярко-красную рамку структуры заклинаний, создавая гигантскую пылающую руку, каждый палец которой был толще ноги слона. Рука светилась белым светом, и вокруг неё были спирали раскалённого пламени, а её поверхность грела тепловыми волнами. Судя по всему, если бы рука держала человека внутри его ладони, она могла бы полностью испарить человека менее чем за секунду.


В поле зрения Линк увидел, что атмосфера красного цвета течёт со всех сторон в эту красную магическую структуру, образуя большого огненного гиганта с пальцем, в два раза большим, чем нога слона. Цвет руки был раскалён и окружён красным огнём. Пламя снаружи было вздымающейся тепловой волной.


«Это не плохо, но это просто обычная версия», — сказал Линк в своей собственной области сознания. «Я изменю его.»


Как только у него появилась идея, Пылающая рука перед ним исчезла и превратилась в свою основную структуру заклинаний. Затем Линк начал модифицировать его на основе идей, которые у него были при наблюдении за обычной версией ранее.


Он играл с идеями о том, как изменить заклинание дюжину раз в своей голове, поэтому это заняло менее пяти минут, прежде чем была создана совершенно новая структура заклинания.


Проверив его в последний раз и подтвердив, что дефектов нет, Линк сказал: «Имитируйте заклинание.»


Структура заклинаний начала колебаться, и красное пламя начало вливаться. Вскоре после этого Пылающая рука начала обретать форму и вот-вот вошла в своё совершенство, когда внезапно вспыхнула вспышка света, и Пылающая рука рассеялась и рухнула.


Не удалось выполнить имитацию заклинания. Новая структура была испорчена.


Линка это не разочаровало. Он знал, что для успеха потребуется не одно испытание.


«Вы можете повторить процесс? спросил Линк. «И сделать это медленнее тоже.»


Утвердительный ответ.


И вот, Линк в очередной раз наблюдал весь процесс, когда Пылающая рука рухнула. Скорость была замедлена в 5 раз, поэтому Линк мог очень чётко видеть весь процесс и определить, где он ошибся.


Линк, наконец, заметил все недостатки через несколько секунд. Он размышлял над решением около трёх минут, затем начал делать небольшие изменения. На этот раз он потратил на это около десяти минут. Убедившись, что всё на месте, он в очередной раз сказал игровой системе: «Имитируйте заклинание.»


Красный газ снова потёк в структуру заклинаний, но на этот раз никаких несчастных случаев не произошло. Появилась гигантская рука, хотя её внешний вид немного отличался от обычного варианта. Её поверхность всё ещё была белой от накаливания, но она светилась очень тускло и волны вокруг неё теперь контролировались. Барьер между пылающей рукой и воздухом вокруг неё теперь был чётким. Кроме того, вокруг гигантской руки было прозрачное силовое поле.


Это силовое поле обёрнуто вокруг каждого пальца пылающей руки. Под воздействием огненных элементов на силовое поле вокруг этих пальцев появились красные огненные кольца.


Текстура этой новой Пылающей руки была подобна текстуре стеклянных шаров Линка. Причина в том, что оба заклинания сжали все свои огненные элементы плотно внутри своих ядер.


Великолепно, Линк подумал. Теперь я могу полностью контролировать пламя и направлять его на взрыв в то время, которое я хочу. Однако здесь всё ещё есть некоторые недостатки. Контроль над энергией пламени всё ещё несовершенен, но я могу это изменить.


Линку нравились заклинания, которые он мог контролировать, поэтому он разработал Огненный взрыв с высокой точностью цели и стеклянный шар с почти всеми огневыми элементами, ограниченными внутри шара. Прямо сейчас, он хотел создать доработанную версию Пылающей руки, что он смог вполне настроить свою температуру поверхности по его желанию.


После завершения его базовой структуры, он теперь начал вносить окончательные улучшения в заклинание.


На этот раз ему потребовалось больше получаса. После изменения его пять раз, Линк, наконец, настроил содержание.


Хотя полчаса может показаться коротким периодом времени, Линк на самом деле потратил больше времени, потому что он был в сфере своего собственного сознания. Поскольку маги обычно обладают высокой скоростью мышления, одна секунда в реальном мире была как сто секунд в их области сознания. Линк, с другой стороны, обладал такой молниеносной скоростью мышления, что одна секунда в реальном мире могла достигать 200 секунд в его сфере сознания. В сочетании с усилением, которое он получил от игровой системы, ему удалось изменить заклинание менее чем за час.


«Теперь, — сказал Линк, — отпечатайте это заклинание на символе души.»


Вы уверены?


«Утвердительный ответ.»


Как только Линк ответил, казалось, что что-то хлопает его по голове. Он почти слышал звон в голове, как будто кто-то бил в большой медный колокол. У него была ужасная головная боль, когда он, наконец, пришёл в сознание. Тем не менее, структура пылающей руки была чётко запечатлена в его сознании, и он мог вспомнить её со всеми мельчайшими деталями в мгновение ока.


У него было ощущение, что до тех пор, пока он запускает свою ману, он может мгновенно построить структуру этого заклинания уровня 5. Затем на интерфейсе появилось уведомление.


Игрок приобрёл новое заклинание души. Пожалуйста, назовите заклинание.


«Назови это … рукой вулкана», — ответил Линк. Он хотел назвать его ладонью Будды, но он подумал, что это звучит слишком грандиозно и высокомерно, чтобы так назвать заклинание, которое он создал сам.


Игрок успешно создал новое заклинание уровня 5 — рука вулкана. Игрок получает 10 Омни очков и теперь имеет 210 Омни очков.


Линк быстро взглянул на уведомление, а затем заставил его исчезнуть. Он потёр пульсирующий висок и закрыл глаза, чтобы немного отдохнуть. Примерно через десять минут карета постепенно замедлилась и остановилась.


— Мистер Линк, — сказал кучер, — мы сейчас у ворот замка.»


Линк открыл глаза и выглянул из окна вагона и обнаружил, что теперь он находится у ворот замка семьи Гамильтон. Теперь стражники на стене замка заметили, что карета приближается, хотя они не пошевелились, чтобы опустить мост.


«Кто идёт?» — крикнул один из охранников. «Сообщите имя джентльмена в карете!»


«Скажите им, что это Линк Морани», — сказал Линк кучеру, который затем крикнул ответ.


Охранники на стене замка были ошеломлены именем, данным кучером. Они знали, что третий сын виконта давно покинул замок, чтобы изучать магию, и были удивлены его внезапным появлением.


Почему молодой господин вернулся так внезапно? Слышал ли он, что старый Виконт был болен в своей постели и поспешил обратно, чтобы убедиться, что он получил свою долю наследства?
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Глава 150. Пылающая рука (Часть 4)



Замок Морани был расположен в самой высокой точке графства Иглобрюх. Пока кто-то стоял на открытом пространстве с беспрепятственным видом, они могли ясно видеть замок.


Было пять часов вечера. Три тёмных эльфа, тщательно замаскированных под людей, ехали на лошадях по мосту Гамильтона. Подняв головы, они получили чёткое представление о замке.


Трое из них были сильны и имели отличное зрение. Мало того, что они получили ясный вид на замок, они также видели бирюзовую карету, путешествующую по холму к замку.


«Смотри, это карета из Академии высшей магии Восточной бухты. Человек внутри должен быть Линком», — говорил Хедель. Они бросились сюда, как только услышали, что Линк возвращается домой. Вид кареты с гербом академии подтвердил их подозрение.


— Быстрее, мы сейчас же его поймаем!» Нориса крепко сжал свой меч.


«Не нужно никакой спешки», — сказал маг Парсон, глядя на карету вдалеке и замок. «Это его семейный замок, где живут его близкие. Мы должны доставить ему самую большую боль, чтобы отомстить за принцессу. Мы подождём до заката, прежде чем проникнем в замок и убьём членов его семьи прямо у него на глазах. Тогда мы сожжём его семейный замок и уничтожим всё, что у него было!»


«Фантастика!» Хедель шлёпнул губами в удовлетворении. Тёмные эльфы были благословенными детьми ночи. Как убийца, он был жнецом, когда наступили сумерки.


Карета Линка двигалась к замку в устойчивом темпе. Хотя семья Морани не была хорошо известна, соответствующие главы семьи были лордами в течение последних 300 лет. За все эти годы на строительство замка было потрачено много лет.


По периметру замок был окружён траншеей глубиной 15 футов. Поскольку он располагался на возвышенности, в траншее не было воды. Вместо этого траншея была намеренно заполнена деревянными шипами. Стены замка были сделаны из выносливого материала под названием Звёздный камень для защиты от внешних атак. Стены с подвесного моста была усилена магией рун. Линк мог сказать одним взглядом, что это были анти-магические руны и крепкие руны. После входа в ворота замка Вы увидите площадь, заполненную оружием, таким как арбалеты, катапульты и другие инструменты в обороне замка. Площадь была окружена ещё одним слоем высоких стен и вела ко вторым воротам замка.


Если враг ворвётся через первый слой обороны, они были бы в ловушке внутри, и нас встретил бы смертоносный дождь из стрел. Не было бы никакого спасения.


Поскольку Линк продолжал наблюдать за замком, он чувствовал, что замок был просто военной крепостью. Если бы он был снабжён достаточным запасом продовольствия и некоторыми боевыми мастерами, он, вероятно, мог бы служить оборонительным плацдармом по крайней мере в течение полутора лет.


В этот момент карета прибыла во внутренний двор замка. Во дворе был небольшой сад, украшенный аккуратно подстриженной зеленью. Это немного рассеяло тёмную и влажную атмосферу, присутствующую в замке. Главные ворота замка находятся за внутренним двором. Линк увидел трёх человек, стоящих перед главными воротами, ожидающих его прибытия.


Там было две женщины и один мужчина. Две женщины были одеты в рваные и тонкие одежды, заставляя их дрожать в холодную зиму. Они постоянно тёрли руки и топали ногами, чтобы согреться. Когда Линк приблизился, их черты лица вызвали память Линка, и он, наконец, узнал их.


Женщины с огорчённым и обеспокоенным выражением лица были Лилит, истинной матерью Линка Морани. Растрёпанная дама рядом с ней была его старшей сестрой Молли, а последним человеком с седой головой был домработник семьи Морани, Тревор.


Мать находится в замке? Это неожиданно. Линк думал. Что касается его старшего брата, то для него было нормально не появляться из-за его отвратительного темперамента. Точно так же его второй брат был рыцарем королевства и служил в серебряной крепости на севере. Поэтому было естественно, что его тоже не будет рядом.


Карета остановилась прямо перед главными воротами. Линк открыл дверь и остановился с изяществом.


Линк не хотел, чтобы на него смотрели члены его семьи. Он носил свою бирюзовую магическую мантию с гербом Академии высшей магии Восточной бухты и имел два кольца на руке. Одним из них было замысловатое кольцо с защитным заклинанием, Эдельвейс. Второе — кольцо, данное королём, которое подтвердит его статус барона. Палочка созвездий, которую он намеренно держал в руке, также постоянно излучала таинственное и славное сияние.


Это было чрезвычайно эффектно. Глаза Лилит загорелись в тот момент, когда она увидела своего сына таким образом. Она сразу почувствовала облегчение, признаки бедствия, ранее показанные на её лице, рассеялись. Его сестра Молли также обрела некий дух, охватывающий её рот в шоке. Они, вероятно, не ожидали, что их некомпетентный брат вырастет настолько. Презрение на лице Тревора также значительно уменьшилось, превратившись в уважение и трепет. Он поклонился и сказал: «Третий молодой господин.»


«Это действительно ты, Линк?» Молли не верила собственным глазам. Семья Морани всегда уделяла особое внимание физической силе и шла по пути рыцаря. Линк, который был хилым и слабым из молодых был таким презираемым.


Однако молодой человек, стоявший перед ними, был худощавым и уверенным. Он был одет в великолепное одеяние и был чрезвычайно сильным магом. Это было совершенно противоположно тому впечатлению, которое она имела о своём брате.


— Это я, — улыбнулся Линк. Несмотря на то, что он не испытывал особых чувств к этим двум женщинам, воспоминания об истинном Линке Морани всё ещё присутствовали внутри него. Он не мог не почувствовать какой-то близости.


Он пошёл вперёд и обнял соответственно сестру и мать. Когда он обнял свою мать, Линк обнаружил, что бедная женщина дрожит. Затем он посмотрел на неё и увидел слёзы, стекающие по её щеке, когда она пристально смотрела на него. Она прошептала: «Это хорошо, мой сын наконец-то вырос. Он выглядит многообещающим.»


Линк почувствовал боль в сердце. Он вздохнул, прежде чем вспомнить себя. Он повернулся к кучеру и вручил ему пять золотых монет. «Эл, пожалуйста, отдохни. Вам придётся остаться в замке в эти несколько дней. Извините за беспокойство.»


В тот момент, когда кучер увидел золотые монеты, его глаза загорелись. Пять золотых монет были эквивалентом шести месяцев его заработка. Он был в восторге и сказал с волнением: «Спасибо, сэр.»


Домработник Тревор ахнул при виде того, что он дал кучеру пять золотых монет в качестве оплаты поездки?


Вся семья Морани просто имела годовой доход в 700 золотых монет. С этим доходом они должны были разделить его между 300 людьми в замке. Самой щедрой наградой, которую герцог предложил в прошлом году, были пять серебряных монет. Думать, что Линк может предложить в десять раз больше суммы от отметки; он превзошёл его ожидания во всех отношениях.


Зимний ветер делал холод невыносимым. Линк не мог наблюдать, как его мать и сестра побледнели от воющего ветра. Он сказал: «Мама, сестра, давайте войдём.»


«Хорошо, хорошо.» Лилит сосредоточилась только на своём сыне. Она пойдёт туда, куда Линк скажет.


Что касается Молли, она была также потрясена щедрым действием Линка. Её пособие на весь год составляло всего шесть золотых монет. Она всё ещё помнила свою борьбу, когда хотела купить юбку, которая стоила одну золотую монету. Ей потребовалось полмесяца, чтобы принять решение. Она явно не ожидала, что её брат даст кучеру чаевые в размере, почти эквивалентном её годовому пособию. Как экстравагантно!


Она внимательно следила за Линком с ошеломлённым выражением, её глаза всё время смотрели на брата.


По дороге Линк сказал домработнику: «Я хочу увидеть своего отца, приведите меня туда.»


Тревор инстинктивно сказал: «Герцог в настоящее время слаб… посетители не допускаются.»


Это было далеко от истины. В то время как герцог был действительно физически слаб, это был старший сын Гамильтона, а также человек, следующий в очереди на должность герцога, инструкция Уортона Морани о том, что третьему молодому мастеру не разрешили посетить тяжело больного герцога.


Причина была проста. Он боялся, что часть наследства пойдёт Линку.


В прошлом Тревор говорил такие вещи с лёгкостью. Однако прежде чем он смог даже завершить своё предложение на этот раз, его речь была прервана холодным взглядом Линка. В этих глазах не было ни малейшего чувства. Он сразу почувствовал давление в тот момент, когда их взгляды встретились.


Он запаниковал и на его лбу появилась испарина. Он бессознательно пробормотал: «Третий молодой господин, это приказ Вашего брата.»


Линк усмехнулся. Он точно знал, что Уортон планировал. Наследство семьи Морани было редким для начала. Если бы Уортону пришлось разделить это наследство с ним, часть Уортона определённо стала бы меньше. Однако Линк не был заинтересован в таком незначительном наследстве.


Он спокойно сказал: «Я прошу о встрече с отцом, а не с братом. Показывай дорогу!»


«Да…» Тревор оказался полностью подчинённым этому молодому человеку и согласился немедленно. В тот момент, когда он заговорил, он был в ужасе. С каких пор третий мастер стал таким могущественным. Это странно.


Теперь, когда он согласился, нет причин затягивать этот процесс. Тревор вёл Линка с болезненным выражением.


Дойдя до лестницы, на втором этаже появилась фигура. В этом направлении раздался голос: «Мой дорогой брат, ты наконец вернулся. Я так по тебе скучал.»


Линк поднял глаза и увидел крепкого молодого человека, спускающегося по лестнице.


Ему было за тридцать. У него были коричневые локоны до плеч и аккуратно подстриженная щетина. Он был хорошо сложен и носил совершенно новый чёрный халат с высококачественным меховым жилетом. Его ботинки были сделаны из изысканной оленьей кожи, а аксессуары, которые он носил, были вдвое больше, чем у его матери и сестры.


Вид этого человека вселял страх в сердца его матери и сестры. Они тут же склонили головы, как олени, дрожащие перед лицом Льва.


Это был старший брат истинного Линка Морани, преемник престола, Уортон Морани.


Он медленно спускался по лестнице и наблюдал за Линком с большим интересом. Его улыбка расширялась с каждой минутой и он сказал: «Мой дорогой брат, похоже, ты хорошо выучил свою магию. Посмотри на свою прекрасную палочку, дай мне взглянуть на неё.»


Затем он продолжил хватать палочку у Линка, не спрашивая его разрешения. Это была старая привычка. Его третий брат никогда не откажется от его просьбы.


Однако это был Линк из прошлого.


Этот избалованный ублюдок ничего для него не значил.


Мана Линка хлынула в палочку, заставляя её светиться в ослепляющем свете. При освещении этого света Линк посмотрел на своего высокомерного брата и сказал: «Это не то, к чему Вы должны прикасаться, Уортон.»


Палочка мага, как меч воина. Она никогда не должна находиться во владении другого лица, даже на мгновение.


Выражение лица Уортона сразу изменилось. Лицо его потемнело, а руки всё ещё вытянуты, блеск сильной боевой ауры окутал его тело. Он продвинулся вперёд, «Почему так? Мой младший брат потерял уважение после изучения магии?»


Он специализировался на ауре ледового боя семьи Морани и уже был воином 4-го уровня. Он был уверен, что он будет считаться грозным врагом, даже если его сила сравнима со всем королевством. С другой стороны, его брат изучал магию менее года.


Насколько сильным может стать человек после года практики? Ослепляющий свет, вероятно, просто что-то кричащее.


Затем он принял крайне неразумное решение.


В следующий момент, блестящий свет окутал тело Линка и заклинание Эдельвейса 4-го уровня было мгновенно выпущено. Линк тщательно контролировал энергетическое поле и следил за тем, чтобы не травмировать мать, сестру и домработника. Однако, со стороны Уортона, он намеренно увеличил мощность силового поля.


Бум! Уортон был пойман без охраны, и его тело было отброшено назад.


«Ты маленький панк! Как ты смеешь нападать на меня!» Уортон был взбешён. Он держал бразды правления в семье Морани в течение нескольких лет. Даже его отец не смел идти против его воли, тем более его третий брат, который всегда был кротким и слабым. Кто бы мог подумать, что он может отомстить!


Он был переполнен гневом. Он направился вперёд после взрыва своей боевой ауры. Он должен был преподать этому непослушному брату урок!
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Глава 151. Пылающая рука (Часть 5)



В замке Морани.


Уортон был так взбешён, что потерял все свои способности рассуждать. Всё, что он хотел сделать сейчас, это как-то атаковать Линка.


Линк был весьма удивлён степенью гнева своего брата. Он всегда знал, что у Уортона дурной нрав и что он всегда был боссом в замке, где его слова были законом. Но он не ожидал, что Уортон опустится до такой тиранической точки. Это уже не просто надменность и высокомерие — это безумие!


Линк чувствовал, что он должен преподать Уортону урок вместо своего отца, в случае, если однажды он может ступить на неправильный путь и нанести необратимый ущерб семье.


Это было правдой, что Уортон был воином 4-го уровня, но он не держал никакого оружия в данный момент, и он не был одет в свои доспехи. Линк, с другой стороны, имел целый арсенал заклинаний в своём распоряжении и призывал выбирать из — стеклянного шара, свистка или даже Огненного взрыва — любой из них убил бы Уортона менее чем за секунду.


Но, конечно, он не мог и не хотел этого делать. После рассмотрения этого некоторое время Линк решил использовать последнее заклинание, которое он узнал, — модифицированную версию пылающей руки, руки вулкана. Это заклинание полностью одолеет его ублюдка-брата и обездвижит его, не причинив ему вреда.


Но затем, как только Линк пришёл к этому решению, фигура появилась из ниоткуда и устремилась к Линку и Уортону. Тело фигуры было окутано боевой аурой точно такого же цвета, как у Уортона, только ещё более интенсивной.


Оказалось, что фигура не была нацелена на Линка. Вместо этого загадочная фигура отправилась прямиком к Уортону.


Уортон был пойман не подозревая себя и не было времени, чтобы защитить себя от нападавшего. Он был вынужден сделать пять-шесть шагов назад, после чего нападавший прижал его к стене позади себя.


Уортон не ожидал, что он будет шокирован, а затем его отбросила фигура. Он сделал пять или шесть шагов назад и, наконец, был поражен фигурой на стене.


Именно тогда Линк наконец-то мог понять, кто эта фигура. Он был более шести футов высотой с телом, крепким, как медведь, и грубым и скалистым внешним видом, которому, казалось, было около 25 лет. Он был вторым братом Линка, Клайдом Морани.


«Это первый раз, когда мы трое братьев воссоединились дома, — сказал он сердито, глядя прямо в глаза Уортона, — но вот как Вы, старший брат, приветствуете нас?»


«Ублюдок, Отпусти меня!» К настоящему времени Уортон немного успокоился. Он продолжал бороться, но Клайд ослабил свою хватку. Достаточно скоро Клайд отпустил своего брата и сделал несколько шагов от него.


Теперь, когда Уортон был свободен от хватки Клайда, он подавил пылающий гнев внутри него изо всех сил и выстрелил в него кинжалами своим взглядом. Затем он поправил одежду и повернулся к Линку.


«Так ты думаешь, что можешь играть со мной как с марионеткой теперь, когда ты научился нескольким трюкам в Академии магии, а?» усмехнулся Уортон. «Не забывай, что я хозяин этого замка, и никому не позволено ослушаться или неуважительно относиться ко мне. Если у вас есть проблемы с этим, то вы можете свалить!»


Затем Уортон развернулся и вышел из зала, не дожидаясь ответа Линка.


Линк нахмурился, массируя брови. В этом кратком общении со своим старшим братом он мог ясно видеть, что Уортон был напыщенным и высокомерным, импульсивным и нетерпеливым, и, что хуже всего, невежественным и не желал компрометировать свои потребности для кого-либо ещё. Короче говоря, он был похож на тех типичных избалованных сыновей дворян.


Между тем, второй брат Линка Клайд, по-видимому, не выдержал Уортона, а также он плюнул на место, где стоял Уортон.


«Рано или поздно семья попадёт в его руки!» крикнул Клайд.


Он был рыцарем королевства, который находился в Белой серебряной крепости, которая находилась в ста милях к северу от крепости Чёрного железа, и второй по величине крепости в королевстве.


Он слышал, что его отец тяжело заболел, поэтому попросил у капитана специального разрешения приехать домой во время фестиваля зимней вуали. Он также получил массу слухов о его младшем брате на обратном пути, что он показал исключительный прогресс в своих магических навыках и собирался вернуться домой. Итак, Клайд очень хотел увидеть всех вместе в первый раз за долгое время.


Хотя в прошлом Линк ему не очень нравился, это было только потому, что он презирал слабость и пассивность своего младшего брата. Он бы никогда не стал запугивать себя. Теперь, когда он был рыцарем королевства и долгое время находился вдали от дома, он начал ценить единство и силу семьи ещё больше, чем когда-либо.


Причина была проста. Если связь в вашей семье не была сильной или если ни один из членов вашей семьи не был видной фигурой, Вы могли бы легко манипулировать другой более влиятельной семьей и быть ограблены.


Появление заметной фигурой в семье, полностью зависело от удачи, что было очень трудно изменить. Однако единство членов семьи может быть достигнуто. Именно поэтому Клайд высоко ценил важность любви и гармонии в поддержании силы и положения семьи.


И всё же, первое, что он увидел после того, как поспешил домой, было зрелище его старшего брата во всём его высокомерии, издеваясь над своим младшим братом перед остальной семьёй. Это очень разозлило его и заставило его действовать так, как он это сделал.


Теперь, когда Уортон ушёл, Клайд немного успокоился и повернулся к своему младшему брату.


— Неплохо, малыш, — заметил он.


Клайд был в мире в течение многих лет, поэтому его ум был расширен в отличие от Уортона, который оставался здесь всю свою жизнь. Клайд мог легко видеть из этого маленького трюка, который его младший брат использовал на Уортона, что заклинание Линка было впечатляюще быстрым. У него даже был приличный контроль над заклинанием, которое он наложил. Добиться этого в течение года было совсем не плохо.


Однако, по мнению Клайда, магическая аура Линка всё ещё была очень тусклой, поэтому его уровень не должен быть таким высоким в настоящее время. Ему удалось отбиться от Уортона, вероятно, потому, что последний был застигнут врасплох. Тем не менее, на данный момент этого было более чем достаточно. У них, наконец, появился маг в семье Морани, и это очень порадовало Клайда.


Линк, с другой стороны, знал Клайда как легкомысленного человека, который любил преследовать женщин. Он вспомнил, как флиртовал и пытался уговорить каждую прекрасную даму, которую встречал. Но кроме этого в нём не было никакого серьёзного недостатка. Он игнорировал Линка в прошлом, но никогда не делал ничего, чтобы сделать его жизнь несчастной, как Уортон, поэтому Линк не испытывал никакой неприязни к Клайду. Он увидел, что Клайд улыбается ему, так что его выражение также смягчилось и, наконец, он убрал щит Эдельвейса.


«Это просто маленький трюк, который я узнал», — сказал он Клайду с улыбкой. Затем он повернулся к матери и нежно похлопал её по руке. Она была бледна и потрясена тем, что только что произошло.


«Всё в порядке, мама, — успокоил её Линк, — Уортон был просто смущён на мгновение.»


«Я слышал, как Тревор сказал, что тело отца слабеет», — сказал Линк. «Он заболел? что случилось?» Он не получал никаких новостей из дома в последнее время и понятия не имел, что происходит в семье.


«Отец упал с лошади две недели назад, — сказал Клайд, его лицо теперь стало серьёзным и мрачным. «Он был относительно в порядке, когда это произошло, но его травмы ухудшились на следующий день. Священник посещал его несколько раз, но в его условиях всё ещё не было особого улучшения. Я слышал, его тело было слишком слабым, чтобы выдержать сильное исцеляющее божественное заклинание.»


Основой божественных заклинаний было стимулирование собственного потенциала организма восстанавливать и исцелять себя. Священник только сказал бы, что кто-то больше не может противостоять исцеляющему заклинанию, когда этот человек приближается к своему пределу и больше не может быть спасён.


Линк был потрясён этим откровением. Он не ожидал вернуться в такое ответственное время. Он предположил, что Уортон мешал ему увидеть виконта, потому что он не хотел, чтобы Линк развивал тесные отношения с их отцом. Но теперь казалось, что он может просто беспокоиться о здоровье старика и не хочет, чтобы Линк беспокоил его. Теперь не удивительно, почему характер Уортона был таким взрывным.


— Пойдём к нему, — сказал Линк.


Клайд кивнул, и два брата вошли в комнату старого виконта вместе.


Комната отца находилась на втором этаже замка, всего в нескольких шагах от того места, где они были. Как только они подошли к двери, Линк увидел священника, выходящего из комнаты, за которым следовал слуга замка, хотя они, похоже, ещё не заметили, как приближаются два брата.


«Владыка света призвал виконта, — сказал священник слуге, — он может остаться в живых ещё на неделю, но не больше. Вы все должны быть готовы к тому, что может произойти в ближайшее время.»


Клайд слышал каждое слово священника громко и ясно. Он быстро помчался к нему большими шагами.


«Неужели нет никакого способа спасти его?» он спросил умоляющим голосом.


Священник был шокирован присутствием Линка и Клайда. Затем он оглянулся и понял, что все они члены семьи виконта, поэтому он мягко покачал головой в ответ, с выражением на лице, которое означало беспомощность.


«Виконт уже без сознания, и его Аура жизни теперь почти погасла», — сказал он. «Боюсь, что я бессилен против воли Господа света.»


Затем священник слегка поклонился и ушёл.


Клайд издал длинный вздох, и все они молча стояли там. Затем два брата вошли в комнату виконта. Линк видел, как его седой отец лежал почти безжизненно, как лист бумаги на королевской резной дубовой кровати. Его дыхание было нерегулярным и очень медленным, а лицо было пепельным и бледным. Он не сильно отличался от трупа.


Линк сразу понял, что священник преувеличил состояние своего отца. Судя по всему, Виконт не продержался бы дольше трёх дней, и больше не было никакой надежды, что он когда-нибудь выйдет из комы. Уортон не должен был мешать ему видеть своего отца, так как это не имело бы никакого значения.


Два брата некоторое время оставались в отцовской комнате, не произнося ни слова. Они всё ещё молчали, когда выходили из комнаты. Линк не чувствовал себя грустным, но он чувствовал депрессивный воздух, который затуманивал атмосферу.


Затем они некоторое время безмолвно передавали время. Затем часы прозвонили шесть вечера — теперь было время обеда в замке Морани.


Хотя старший брат Линка не очень хотел праздновать его возвращение в замок, он всё же приказал слугам подавать довольно щедрую еду для всех.


В столовой было всего пять человек — три брата Морани, Молли и мать Линка Лилит. Уортон сидел во главе обеденного стола, а Клайд сидел справа от него. Линк занял место посередине стола. Затем он повернулся к своей матери и сестре и был потрясён, обнаружив, что они робко стоят в стороне от неопределённости, глядя на Уортона, как будто боясь его неодобрения.


«Для чего вы там стоите?» Уортон рявкнул. «Садитесь!»


Только тогда Лилит и Молли осмелились занять свои места. Линк нахмурился при этом виде, так как это заставило его подозревать, что Молли и его матери даже не разрешили сидеть за одним столом с Уортоном, когда его не было дома. Однако это были только его предположения, поэтому Линк решил пока ничего не говорить об этом.


Несколько минут спустя, Уортон нарушил тишину зала.


«Молли, — начал он, не торопясь с каждым словом, — здоровье отца ухудшается, когда мы говорим, мы не должны больше откладывать помолвку. Это то, что он решил до того, как вошёл в бессознательное состояние.»


Молли медленно разрезала стейк из оленины на своей тарелке, когда она внезапно вздрогнула при упоминании о помолвке. Её лицо мгновенно побелело, как простыня, и она была так расстроена, что ни звука не вырвалось из её губ.


Лилит, казалось, что что-то хочет сказать, но она остановилась, прежде чем она открыла рот. Печальная складка между бровями стала ещё глубже.


«Уортон, — сказал Линк, положив нож в руку, больше не в состоянии удержать его мысль, — о какой помолвке вы говорите? Почему я ничего об этом не знаю?»


Уортон хмыкнул и продолжил жевать кусок мяса во рту и медленно, не спеша отвечал на вопросы Линка.


«Это решение отца», — сказал он наконец. «Человек, просящий руку Молли, — старший сын, Барона Эрроу из округа Дельта. Это последнее желание отца.»


«Нет! Молли внезапно завизжала, наконец-то найдя свой голос. «Это не желание отца! Ты уговорил его на это!» Её глаза были такими же глубокими и тёмными, как у Линка, и теперь они были наполнены слезами, делая их похожими на лужи чернил.


Затем она повернулась и посмотрела прямо в его глаза.


«Старший сын барона округа Дельта — сумасшедший!» она сказала ему. «Он получил серьёзную травму в результате несчастного случая на лошади, и с тех пор он мучает женщин для удовольствия. У него было три жены, и все они умерли из-за его варварского обращения! Я никогда не выйду замуж за такого человека!»


Молли наблюдала за своим братом с тех пор, как он приехал. Она обнаружила, что в нём было что-то другое, что заставило её доверять ему даже больше, чем когда-либо, когда он был просто её младшим братом. Он больше походил на лидера и надёжного человека. Возможно, она просто хватается за соломинку, но она чувствовала, что только Линк может спасти её от этой жестокой судьбы.


Складка между бровями Линка углубилась, когда он слушал свою сестру, хотя он не отвечал и просто сидел задумчиво. Уортон, с другой стороны, не мог долго это терпеть.


«Заткнись!» он закричал, когда ударил кулаком по столу.


Молли сразу перестала говорить и так сильно прикусила губы, что они начали кровоточить, хотя она не осмеливалась бросить вызов приказу брата. Он всё ещё был самым могущественным человеком в замке.


Уортон хихикнул насмешливо, затем он повернулся к Линку.


— Мой дорогой брат, — сказал он, — Барон Эрроу так любезно приветствует нашу сестру в своём доме без приданого. Не только это, он даже предложил нам тысячу золотых монет взамен. Возможно, его сын время от времени плохо себя вёл, но я уверен, что он не сумасшедший. Молли будет в порядке, пока она осторожна. В любом случае, это то, чего хотел отец.»


Линк не обращал внимания на слова Уортона. Он посмотрел на свою мать и сестру и увидел, как одна из них печальна, а другая в слезах. Линк положил вилку в руку и вытер рот салфеткой рядом с тарелкой. Он знал, что ему теперь делать.


«Я не одобряю соглашение», — сказал Линк.


Уортон явно кипел от гнева, его глаза выпирали, как будто они вот-вот взорвутся в его голове.


«Давай, давай не будем ссориться», — прервал Клайд. «Мы поговорим об этом после еды. Давай пока насладимся едой, хорошо?»


Уортон фыркнул на замечания Клайда. Он всё ещё обижался на своего брата за возможность отправиться в мир и стать рыцарем, пока он застрял в этом замке.


«Мой дорогой брат, — начал он, — Вы не должны забывать, что Ваши доспехи и оружие стоили семье 1500 золотых монет. Это три года нашего дохода! Подумайте о том, сколько нашей семье пришлось пожертвовать ради Вас, мы даже влезли в долги»


«Ладно, хватит!» Клайд хлопнул ножом и вилкой по столу и выбежал из столовой. У него не было плана остаться там и пережить ещё одну ужасную лекцию Уортона.


Уортон разразился смехом, как ребёнок, который только что выиграл бой. Теперь пришло время разобраться с другим младшим братом.


«Решение окончательное», — сказал он Линку. «То, что ты думаешь об этом, ничего не значит.»


— Я думаю, ты ошибся, брат, — сказал Линк со смехом. «Я не говорил тебе, что я думаю, я тоже буду действовать. Я приведу свою мать и Молли обратно со мной.»


«Не будь глупым!» Уортон презрительно ответил. «Как ты планируешь заботиться о них? Ты просто ученик мага, который изучает магию всего год. Сомневаюсь, что ты сможешь о себе позаботиться! Что… что это?»


«Ты, очевидно, не заметил это кольцо на моём пальце, не так ли?» сказал Линк, улыбаясь, когда он поднял руку, чтобы показать Уортону печать барона от короля. «Король Леон дал мне это кольцо как доказательство того, что я теперь Барон с моим собственным имуществом. Теперь, когда отца скоро не станет, я приведу свою мать и Молли обратно в моё поместье со мной и сам позабочусь о них.»


Слова Линка ударили Уортона, как тонна кирпичей, когда он сидел там, ошарашенный и не мог ничего ответить. Между тем, мать Линка и глаза Молли сияли ликующим удивлением.


Как раз тогда, они были прерваны срочным криком Клайда из-за пределов замка.


«На нас напали!»
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Глава 152. Пылающая рука (Часть 6)



Замок семьи Морани.


Клайд был в состоянии депрессии, когда вышел из столовой.


В то время как это выглядело очаровательно, будучи рыцарем королевства, рыцарь с благородным фоном должен был заплатить за свои доспехи. Чтобы сохранить репутацию семьи Морани, Старый герцог потратил огромную сумму на свой набор магических доспехов.


Когда он начал использовать этот набор доспехов, Клайд действительно получил восхищение. Однако, поскольку его военные достижения не были выдающимися за эти пять лет, он не получил много наград за свои действия и, таким образом, всё ещё носил свои старые доспехи.


Магическое образование на его доспехах давно утратило свои последствия. Кроме того, броня также выглядела полуразрушенной от всех ремонтов и войн, которые были за эти годы. Клайд не был похож на рыцаря благородного происхождения.


Но он всё равно должен был носить его, делая его мишенью для насмешек.


Его многолетний опыт на поле боя позволил ему игнорировать эти снисходительные взгляды и голоса. Отложив их в сторону, он с нетерпением ждал возвращения домой, надеясь, что его семья заставит его чувствовать себя лучше. Но он не ожидал, что его семья была также в руинах.


Его старший брат был обеспокоен только своим наследством и положением, его младший брат стал вызывающим после изучения магии, его сестра не была разумной, и его отец был на смертном одре. Эта серия неудачных событий обрушилась на сердце Клайда, как тяжёлый камень. Он хотел найти что-то, на что он мог бы выпустить свою ярость.


Он продолжал двигаться вперёд мимо внутреннего двора к внешней площади, а затем поднялся на стену замка. Шёл снег, в результате чего воздух был прохладным и освежающим. С самой высокой точки городских стен открывается панорамный вид на округ Иглобрюх.


Клайд глубоко вздохнул и сразу почувствовал себя лучше.


В этот момент он увидел двух лошадей, едущих к замку в отдалении. Кто придёт в такое время? Как он подумал, две фигуры быстро прибыли на подвесной мост.


«Откройте дверь, мы специальные посланники короля Леона. Мы здесь, чтобы найти мага Линка.» Из-под подвесного моста раздался голос.


Охранники замка посмотрели на Клайда, ожидая его одобрения.


Хотя у Клайда были сомнения, они были всего лишь двумя личностями. Кроме того, они были знакомы с Линком и утверждали, что являются посланниками короля Леона. Не должно быть ничего плохого в том, чтобы впустить их. Если бы они напали, более 200 солдат в замке было бы достаточно, чтобы дать им памятный урок.


«Открой дверь», — приказал Клайд.


При щелчках колёс подвесной мост медленно опускался. Две фигуры терпеливо ждали, пока мост будет полностью опущен, прежде чем пробраться внутрь.


Стук копыт лошадей стал более заметным, когда они путешествовали по мосту в замок. Всё выглядело прекрасно.


Быстро две фигуры достигли зубчатых петель подвесного моста.


В тот момент всё изменилось.


В руках одной из фигур внезапно появилась деревянная палка. Когда он указал на шарнир, шестерни вокруг него разбились. Подвесной мост теперь нельзя было закрыть!


Это был маг. Он разрушил мост своими заклинаниями!


Клайд был в ужасе и немедленно обнажил свой меч, крича: «Нас атакуют!»


Его многолетний боевой опыт сказал ему, что маги труднее всего справляются в бою. Никогда нельзя терять фокус в борьбе с ними. Чтобы одержать победу, нужно либо спланировать скрытую атаку, либо подождать, пока он исчерпает всю свою энергию. Теперь, когда скрытая атака была невозможна, они должны были пойти с последним.


Он тут же приказал: «Стреляйте своими стрелами! Убейте их!»


Враг был на площади, окружённой высокими стенами замка. На стенах замка было не менее 50 солдат, которые сыпали на них стрелами. Это, несомненно, нанесёт некоторый урон врагу.


Однако в тот момент, когда Клайд дал команду, одна из фигур внезапно была окутана синим светом. Этот свет был своеобразным. Это началось, как мягкий оттенок обволакивает мага спирали наружу в радиусе 15 футов. На отметке 15 футов свет стабилизировался, и в световом куполе можно было увидеть множество таинственных узоров. Эти узоры были похожи на шипы, но были более изящными и заумными.


Когда этот свет появился, две фигуры ускорились и прошли через 90 футов площади в секунду. В мгновение ока они достигли ворот, ведущих во двор.


Скорость была настолько высокой, что им удалось увернуться от всех стрел, выпущенных солдатами. Внутренние ворота, ведущие во двор, также оставались широко открытыми, так как у них не было времени, чтобы закрыть его.


Глаза Клайда расширились при этом взгляде, он не мог поверить в это. «Это Боевая Аура голубого шипа!»


Ледяная Аура битвы с голубым шипом была легендарным стилем, который возник из книги «Боевая тактика голубого шипа». Это был секрет торговли серебряной Луны тёмные эльфы, а конкретно семейства Нориган.


Эта Боевая Аура была чрезвычайно мощной и окружала пользователя ореолом шипов. Этот ореол имел две функции: одна заключалась в том, чтобы значительно увеличить скорость пользователя и его товарищей, в то время как другая должна была отражать атаки противника.


Воины, которые овладели этим стилем боя, смогут столкнуться с пятью другими воинами аналогичного уровня, не потерпев поражения. Чем больше союзников у пользователя, тем сильнее будет боевая аура. Если бы в команде Распятия был Рыцарь, у которого была эта Боевая Аура, боевая сила всего отряда увеличилась бы в геометрической прогрессии!


Именно поэтому тактика боя голубого шипа была названа одним из десяти легендарных битв Ауры книги континента Фируман.


Ходили слухи, что существует несколько версий этой боевой ауры. Тем не менее, все они разделяли сходство, которое заключалось в том, что эта Боевая Аура была чрезвычайно избирательна. Это было верно даже для самой базовой версии. Если бы солдат не был достаточно талантлив, форсирование боевой ауры на него было бы не только неэффективным, но и повреждающим в некоторых случаях. Было сказано, что даже старшая дочь семьи Нориган не сделала разрез, чтобы узнать эту боевую ауру.


Человек перед ним был именно тем уникальным талантом, который сумел овладеть этим искусством.


Клайд почувствовал холодок по спине, как только узнал эту боевую ауру. «Эти два человека определенно тёмные эльфы. Но зачем таким могущественным тёмным эльфам появляться в округе Иглобрюх?»


У него было предчувствие, что семья Морани не сможет избежать неминуемой гибели.


В тот момент, когда эта мысль всплыла в его голове, истерические крики разнеслись по замку. Клайд повернул голову и увидел тень, движущуюся с невообразимой скоростью сквозь туман. Когда он проходил мимо солдата, солдат либо хватал его за шею, либо за сердце с болезненным выражением, прежде чем рухнуть. Несмотря на отсутствие света, Клайд всё ещё мог ясно видеть тёплую кровь, хлещущую из ран.


«Это же убийца!» Было слишком поздно останавливать две фигуры, которые неслись через площадь. Он закричал и бросился в сторону убийцы.


Вся его семья была бы убита, если бы он продолжал держаться подальше от боя!


Он выпустил свою боевую ауру и достиг убийцы в течение трёх зарядов.


В этот момент он увидел чёрную ауру, окутывающую убийцу, чьи руки были уже окрашены в красный цвет от бесчисленных жизней, которые он забрал. Когда Клайд подошёл к нему, он только что вынул кинжал из солдатского сердца. Кровь хлынула на расстоянии трёх футов, и некоторые из них даже брызнули на его лицо. Он слизывал кровь со своего лица кровожадным взглядом.


«Идите к чёрту!» Клайд зарычал и взмахнул мечом.


Столкновения не было. Убийца был чрезвычайно ловким и сумел увернуться от его атаки с лёгкостью. Затем он направился вперёд, направив кинжал в сердце Клайда.


Клайд тотчас отказался от своего меча, чтобы защитить себя.


Столкновения до сих пор не произошло. Убийца крутанул кинжал в середине атаки, и Клайд почувствовал удар в затылок. Он мгновенно почувствовал головокружение и потерял все силы, шагая вперёд на несколько шагов, прежде чем рухнуть на землю.


За его спиной прозвучал хриплый голос: «Ты умрёшь, но не сейчас.»


Для того, чтобы отомстить за принцессу, он убил членов семьи мага прямо перед ним!


Клайд был в ужасе. Он чувствовал себя очень слабым, настолько, что даже не мог пошевелить пальцами. Это должно быть связано с эффектом боевой ауры противника, который разрушил его телесные функции.


Он мог только беспомощно лежать на земле, наблюдая, как убийца убивает солдат. Он даже видел две фигуры, которые проходили через площадь.


Они уже добрались до двора замка, где можно было услышать ещё больше криков ужаса. Они были беспощадны и чрезвычайно эффективны, что видно по частоте криков.


Клайд дрожал, когда думал, что они здесь, чтобы найти третьего брата. Но как брат спровоцировал семью серебряной Луны? Как он привлёк таких могущественных врагов? Это будет конец семьи Морани?


…


Столовая


Линк и Уортон сразу встали, услышав сигнал.


Уортон крикнул: «Принеси мне мой меч!»


Он был воином 4-го уровня, сильным врагом по нормальным меркам. Если бы кто-то был достаточно наглым, чтобы напасть на его замок, им пришлось бы нести бремя его меча.


Слуга тут же принёс ему меч. Это был замысловатый меч, украшенный рубинами размером с голубиные яйца.


Уортон героически выбежал из замка, как только получил меч.


Линк чувствовал себя странно. Ужасающее количество криков говорит о том, что враг силён. Затем Линк обернулся и приказал домработнику Тревору: «Приведите мать и сестру в винный погреб.»


Тревор поспешно ответил: «Хорошо.»


Лилит обеспокоенно взглянула на своего сына и сказала: «Что насчёт тебя?»


«Происходит проникновение. Естественно, мне придётся иметь с ними дело. Не волнуйся, мама, они недостаточно сильны, чтобы победить меня.»


«Но ты изучал магию только год.» Молли всё ещё была довольно осведомлена. По нормальным меркам, одного года едва хватило, чтобы заложить основы для практики магии.


«Хватит болтать! Быстрее! Шевелитесь!» Лицо Линка опустилось.


Поскольку две женщины были довольно мягкими и кроткими, они сразу же поддались давлению Линка и послушно последовали за домработником в подвал.


Однако, едва они прошли несколько шагов прежде, чем крик прозвучал у входа в обеденный зал. После чего в комнату влетела фигура. Это неожиданное событие заставило двух женщин подсознательно кричать.


Линк уставился на фигуру и с удивлением узнал, что это Уортон.


Элегантный халат, который он носил, теперь был изодран. Он получил множество травм на руках и ногах и был пропитан кровью. Каждый приступ, казалось, точно разрывал его артерии, заставляя огромное количество крови хлестать из ран. Он мог только беспомощно лежать на земле и стонать от боли.


Линк нахмурился и материализовал свою палочку, прежде чем уйти из столовой.


У входной двери появились две фигуры. Точнее, это были два тёмных эльфа. Один из них был воином, а другой — магом. Меч воина был запятнан кровью. Похоже, травмы Уортона были нанесены исключительно им.


«Уходи! Они чрезвычайно сильны!» Уортон крикнул. Казалось, у него всё ещё была совесть во время чрезвычайной ситуации.


Линк сделал вид, что не слышал Уортона. Не чувствуя желания атаковать противника, Линк сохранил своё положение сидя и положил свою палочку созвездий на стол. Затем он холодно заговорил: «Два уважаемых гостя, возможно ли, чтобы я перевёз свою семью в более безопасное место?»


Тёмные эльфы определённо были здесь из-за инцидента с тремя мушкетёрами серебряной Луны. Эта битва не закончится, пока одна из сторон не будет полностью уничтожена. Из тактики, которую они использовали, чтобы мучить Уортона, видно, что они питали сильную ненависть к Линку и имели большую уверенность в своих силах.


Поскольку он был их целью, противник, вероятно, сделает его своим приоритетом. Поэтому не имеет значения, будет ли его семья переведена в более безопасное положение, пока он не будет побеждён.


Конечно, воин тёмных эльфов кивнул: «Это возможно. Однако, они не могут покинуть этот зал. Мы должны позволить им увидеть славное зрелище твоей кончины.»


Линк всё-таки сохранял спокойное выражение лица и замахал руками на дрожащих слуг за ним, «Помогите мастеру и перевяжите его раны.»


Слуги сразу же это сделали, как он и сказал.


В этот момент у входа в столовую появился ещё один тёмный эльф. Этот тёмный эльф был убийцей и нёс человека в своих руках. Это был его второй брат Клайд.


Затем Линк указал на него и сказал: «Пусть он посмотрит на битву со стороны.»


Убийца посмотрел на своих товарищей с озадаченным выражением. Затем Парсон сказал: «Бросьэтого человека в угол. Пусть использует всю свою силу.»


Их целью было победить Линка, даже когда он отдавал всё. Только тогда он будет страдать от истинного отчаяния.


Хедель кивнул и бросил Клайда более чем на 60 футов с небольшим движением руки, вплоть до внутренней стены внутреннего зала.


Свободный от всех ограничений, Линк может, наконец, сражаться с лёгкостью.
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Глава 153. Куда Вы идёте?



Хотя он был готов сделать свой ход, Линку всё равно пришлось тщательно выбирать время.


На его лице была лёгкая улыбка, когда он спокойно сидел за столом, не похожий на человека, готовящегося к битве насмерть. Как только раны Клайда были должным образом обработаны слугами, Линк протянул руку и осторожно постучал по столу. Затем он обратился к тёмным эльфам.


— Господа, — сказал Линк, медленно и ясно говоря, — могу я спросить имя человека, за которого вы мстите? Это Фелидия? Айнос? Или это мечница Алина?«


Три тёмных эльфа были явно взволнованы при упоминании фамилии. Воин Нориса немедленно шагнул вперёд со своим мечом, светящимся в ледяном синем свете, и Аура битвы с голубым шипом теперь была активирована.


— Слушай внимательно, ублюдок, — сказал он, — мы мстим за смерть Леди Алины!»


«Ах, так вы мальчики на побегушках принца Норигана», — ответил Линк. «Ну что ж, приготовьтесь умереть!»


Именно в этот момент Линк начал свои атаки! Внезапно появились три свистка и направились прямо к трём тёмным эльфам. Линк спокойно строил структуру заклинаний свистка, в то время как он завязал разговор с тёмными эльфами, чтобы выиграть время. Он не просто свистнул в этот короткий промежуток времени, но три сразу, для каждого из тёмных эльфов!


Что касается палочки, которая осталась нетронутой на столе — ну кто сказал, что маги должны держать палочку в руке, чтобы использовать её? Линк легко контролировал её с помощью только своей маны без необходимости физически касаться её вообще.


Три свистка шипели в воздухе с пронзительным, высокочастотным шумом. Их скорость была невообразимо высокой, настолько высокой, что они достигли нескольких футов от трёх тёмных эльфов в течение десятой секунды.


Линк бросил модифицированную версию свистка, которую он и Элиард обсуждали и, наконец, придумали. Мощность новой версии Свистка была, по крайней мере, в три раза больше, чем у оригинальной.


Три тёмных эльфа не могли предвидеть такого внезапного нападения. Все они были застигнуты врасплох и не успели придумать способ контратаки. Всё, что им удалось сделать, это выпустить защитный щит.


Хотя Аура битвы с голубым шипом Айноса смогла в какой-то степени отклонить атаки, она была наиболее эффективна в ближнем бою, а не в атаках на дальние расстояния, таких как заклинания Линка, поэтому он инстинктивно поднял свой меч, чтобы заблокировать встречный свисток.


Волшебник Парсон, с другой стороны, немедленно наложил заклинание щита уровня 4 вокруг своего тела, чтобы защитить себя.


Только убийца Хедель думал, что будет достаточно умён, чтобы предотвратить атаку Линка. Он использовал вспышку, чтобы отойти в сторону, надеясь увернуться от свистка Линка.


Бах! Бах! Бах!


Три свистка взорвались почти одновременно, и за ними последовал крик боли. Кто был тот, кто кричал? Это был не кто иной, как единственный тёмный эльф, который был уверен в собственных навыках уклонения от атак Линка — Хедель.


Да, Хедель был убийцей 5-го уровня, и его скорость была действительно невообразимо высокой. Тем не менее, он не был достаточно быстрым по сравнению со скоростью реакции Линка.


Линк изначально нацелил каждый свисток на каждого из тёмных эльфов, когда он произнёс заклинания, и все трое из них почувствовали убийственное намерение Линка, поэтому каждый из них сделал шаги, чтобы защитить себя. Но так же, как тёмные эльфы делали свои ходы, Линк изменил траектории всех трёх Свистков в самый последний момент — он нацелил их все на одного со слабой защитой, Хеделя.


Линк вспомнил хорошо известную стратегию войны в своей предыдущей жизни, что Вы всегда должны делать прямо противоположное тому, что Ваш противник ожидает от Вас, чтобы выиграть войну или битву. Он использовал этот принцип только сейчас, чтобы полностью поймать тёмных эльфов.


Линк не мог быть таким ловким с другими заклинаниями, но он использовал свисток достаточно долго, чтобы его глубина понимания заклинания была непостижимой.


Линк не направил три Свистка, чтобы следовать Хеделю. Вместо этого он направил их туда, куда, как он думал убийца будет бежать и взорвал его там!


На мгновение всё место было освещено пламенем взрывов и металлическими осколками, разбросанными по всему телу Хеделя. Убийца был одет в тонкую анти-магическую кожаную броню, которая защищала его от большей части силы удара. Тем не менее, они ничего не сделали, чтобы защитить его от бесчисленных металлических фрагментов, которые возникли в результате взрывов.


Тысячи металлических осколков пронзили доспехи и кожу Хеделя. Его тело было покрыто зияющими ранами, в то время как его лицо было забито кровавыми ресницами. Не только кровь извергалась из его тела повсюду, оба его глаза теперь были не более чем двумя кровоточащими отверстиями.


Как и ожидалось, убийца 5-го уровня обладал сильным инстинктом выживания. Хотя его раны были тяжёлыми, Хедель всё же умел цепляться за жизнь и избежал смерти. Он даже остался на ногах, хотя оба его глаза были ослеплены. Линк больше не будет сталкиваться с какими-либо угрозами от него сейчас, и он, наконец, смог дышать немного легче, поскольку один опасный противник из трёх был практически устранён.


Только тогда маг Парсон и воин Нориса начали контратаки.


Хотя они были ошеломлены на мгновение от неожиданной атаки Линка, они не успели помочь Хеделю. Как только они поняли, что Линк сыграл с ними трюк, они сразу перешли в атакующий режим и направились к Линку.


Нориса использовал боевой навык, стараясь поспешить к Линку. У него не было щита с собой, но он был одет в лёгкую кольчугу и имел защиту ауры голубого шипа. В тот момент он был похож на военную колесницу, которая врывалась через всё на его пути — стол, стулья и деревянные доски на полу были разорваны на куски после него.


Он был всего в семидесяти футах от Линка — с его скоростью, даже с мебелью в зале на его пути, Нориса мог добраться до него в течение половины секунды.


Между тем, Парсон сделал шаг назад, чтобы взять себя за воина Норису. Затем он начал строить структуру заклинаний. С помощью Норисы у него будет достаточно времени, чтобы наложить мощное заклинание, поэтому он выбрал заклинание уровня 3, ледяное копьё!


Он был наиболее знаком с этим заклинанием, поэтому он мог бросить его со скоростью молнии 0,4 секунды. Он также модифицировал его с помощью высшего магического навыка, поэтому его сила была увеличена до уровня 4, что сделало его лучшим выбором для битвы с таким непредсказуемым противником.


Перед лицом контратаки тёмных эльфов Линк сделал две вещи.


Во-первых, он активировал щит Эдельвейса своим волшебным кольцом. Это защитное заклинание уровня 4 не было самым необходимым шагом, но Линк активировал его, тем не менее, на всякий случай. Хотя он не может полностью блокировать атаки тёмных эльфов, силовое поле может замедлить их и уменьшить их силу, если им удастся прорваться сквозь щит, что даст ему дополнительное время для реакции.


Во-вторых, он активировал заклинание 5-го уровня, выгравированное в символе души — Рука вулкана!


Это был первый раз, когда Линк использовал символ души в настоящей битве. Это было чудесно. В тот момент, когда его намерение наложить заклинание появилось в его уме, он почувствовал мгновение ошеломлённым, и сложная структура заклинания пылающей руки, которая была модифицирована высшим магическим навыком, появилась сразу же на кончике его палочки.


Кристалл Доминго 5-го уровня был прямо в конце палочки Линка, и он был заполнен огненными элементами внутри него. Как только заклинание Руки вулкана появилось рядом с ним, огненный элемент внутри кристалла быстро потёк, чтобы заполнить структуру заклинания, и в мгновение ока заклинание уровня 5 было завершено. Потребовалось Линку не более 0,1 секунды — ещё меньше времени, чем в мгновение ока!


К тому времени, Нориса только достиг 30 футов от Линка, когда он увидел гигантскую руку, появляющуюся прямо перед его глазами. Она слабо светилась белым, и её размер был смехотворно огромен. Каждый палец руки был даже больше бедра и был окружён кольцами красного, горячего пламени.


Когда появилась гигантская рука, она бросилась к Норисе с удивительной силой и ещё более пугающей скоростью, несмотря на её размер. Ещё до того, как он смог дотянуться до него, Нориса уже чувствовал жар, который исходил от руки, и это заставляло его колени колебаться в страхе.


Что это за чудовищное заклинание? Лицо Норисы теперь было бледным, как привидение и только одна мысль в голове — бежать!


Но как бы он ни был быстр, он никогда не мог опередить руку вулкана, которая почти полностью состояла из элементов огня. Огненная стихия не имеет веса, поэтому у неё не было инерции, и поэтому могла разогнаться от стационарного состояния до скорости шторма в мгновение ока. Он также был в состоянии изменить направление быстро, как Линк завещал его без сучка и задоринки. Рука вулкана может быть колоссальной по размеру, но она всё ещё была удивительно проворной и быстрой.


Достаточно скоро, воин Нориса был пойман в пределах досягаемости гигантской огненной силы!


Рука вулкана была настолько колоссальной по размеру, что воин теперь выглядел как крошечная мышь. Теперь он был полностью охвачен пламенем, и никто не мог видеть его снаружи.


В то же время, всё, что Нориса мог видеть теперь было Красное море пламени вокруг него. Он обнаружил, что он не мог двигаться вообще, потому что огненная рука оказывала на него огромное давление. Ещё страшнее была высокая скорость, с которой он приближался к нему.


«Этот ублюдок собирается поджарить меня до смерти!», — Затем Нориса сконцентрировал всю свою силу и энергию, чтобы активировать боевую ауру голубого шипа в одном взрыве, и аура вокруг него внезапно вспыхнула в яркости, которая была в три раза больше его нормальной интенсивности.


Бах!


Оказалось, что Нориса не хилый совсем. С этим взрывом его боевой ауры ему удалось разбить и разогнать огненные элементы в руке вулкана уровня 5!


Но это не обошлось без затрат для воина. Его одежда теперь была сожжена в клочья, а доспехи анти-магической кольчуги теперь светились красным и почти уничтожались. Его волосы теперь были полностью поглощены огнём, и всё его тело было чёрным из-за дыма.


К тому времени он уже не только не мог заряжаться, ему потребовалась вся его энергия, чтобы оставаться в сознании и осознавать всё под такими палящими температурами. Независимо от того, насколько он силён, ему понадобится, по крайней мере, несколько секунд, чтобы восстановить самообладание и совершить атаку.


В этот момент маг Парсон наконец завершил ледяное копьё. Спиральные копья льда затем выстрелили из кончика палочки и направились к Линку.


Ледяные копья были около семи футов длиной и толщиной с яйцо. Они быстро вращались, когда летели к Линку с ужасающей скоростью. Если бы Линк был поражён копьём, даже щит Эдельвейса 4-го уровня полностью не защитил бы его от его удара, и это дало бы тёмным эльфам возможность следить за другой атакой.


Тем не менее, у Линка был свой собственный способ справиться с этим.


В очередной раз он запустил символ души и был на мгновение ошеломлён, затем замысловатая структура руки вулкана появилась на кончике его палочки. Там огненные элементы, разбросанные Норисой недавно, были собраны и приняли форму новой гигантской огненной руки.


Ледяное копьё было только на полпути к своей траектории, когда рука нового вулкана была полностью сформирована, и они оба врезались друг в друга во взрывном столкновении элементов.


Первоначально рука вулкана светилась тускло, но как только она соприкоснулась с ледяным копьём, она вспыхнула в блестящем свете. Ледяное копьё мгновенно превратилось в туман пара.


Чего ещё Вы ожидали, когда простое заклинание льда уровня 3 попадает в заклинание огня уровня 5?


Когда ледяное копьё испарилось, пальцы руки вулкана свернулись, как коровий язык, и быстро поглотили воина Норису, которая исчезла в его ладони.


Затем, без каких-либо колебаний, Линк немедленно поднял температуру руки вулкана, особенно в области ладони. Гигантская огненная рука чем-то осветлилась настолько, что все в зале были почти ослеплены.


Это означало, что температура руки вулкана была поднята до предела!


На этот раз, не было никакого способа, чтобы Нориса мог навсегда скрыться от хватки руки вулкана. Фактически, заклинание всплыло так быстро — в течение 0,2 секунды — что у него ещё не было времени, чтобы оправиться от предыдущей атаки.


Затем можно было услышать нечеловеческий крик, исходящий изнутри руки вулкана. Это был ужасный крик, но он был коротким и внезапно закончился.


Излишне говорить, что это был звук Норисы, который обжёгся до смерти.


Прямо сейчас, из трёх тёмных эльфов, один был мёртв, а другой был недееспособен. Маг был единственным, кто остался стоять. Всё это произошло в течение трёх секунд — время для обычного человека, чтобы дышать и выходить!


Прошла ещё секунда, и рука вулкана в большом зале снова открыла ладонь, из которой вывалилось обугленное тело, похожее на большой кусок угля. Когда труп упал на пол, он рассыпался на бесчисленные мелкие кусочки — мощный воин 5-го уровня теперь был не более чем сгустками угля и пепла.


Уортон смотрел на ужасающую сцену перед ним. Теперь он понял, что его брат был милостив к нему, когда он напал на Линка в тот же день.


Между тем, глаза Клайда были такими же широкими, как тарелки, когда он смотрел на своего младшего брата, который не сдвинулся ни на дюйм от своего положения за обеденным столом, как если бы ужин вообще не был прерван. Он не мог представить, насколько могущественным стал его брат.


Всего за несколько минут до этого Клайд был полностью побеждён этим убийцей в течение нескольких секунд, и убийца, похоже, даже не приложил много усилий. В конце концов, он был приспешником семьи Нориган, которая обладала аурой голубого шипа, но Линку удалось победить его, не касаясь его вообще — не говоря уже о том, что он даже не встал со стула!


Какая это была сила? Как Линк стал таким могущественным за такой короткий период? Эти вопросы постоянно крутились в голове Клайда, и он действительно не мог придумать никакого объяснения для них.


Он не только был шокирован и трепетал от силы человеческого мага, но и дрожал. Рука вулкана полностью сломала боевой дух Парсона. Это было заклинание, по крайней мере, 5-го уровня, и всё же человеческий маг бросил его мгновенно! Это было просто за гранью воображения Парсона, и он никогда не сталкивался с таким угрожающим нападением раньше!


Как он мог победить соперника такого уровня?


«Отступление!» крикнул Парсон убийце Хеделю. Затем он никого не ждал и сбежал прямо из большого зала замка. Он не боялся смерти, но он должен был остаться в живых, чтобы он мог принести новости о том, что только что произошло в Чёрном лесу.


Хотя Хедель был полностью ослеплён, и его тело было ушиблено повсюду, он знал, что Нориса был убит звуком, который он слышал. Он знал, что Парсон бежал за ним, поэтому он инстинктивно хотел бежать сам. Он пошатнулся, споткнулся и попытался выбежать из зала. Но ему удалось сделать всего несколько шагов, прежде чем он упал и лицом ударился об пол.


Он попытался встать на ноги, но прежде чем он смог даже попытаться, другой свисток взорвался прямо рядом с его бедром, немедленно сломав кости. Мучительная боль распространилась по его телу. Всё, что мог сделать Хедель, это обнять его бедро и визжать от боли. Он больше не был повелителем тьмы, каким он был раньше.


Тем временем, Парсон вышел за пределы зала. Теперь он был вне поля зрения Линка, хотя теперь его уверенность была полностью разрушена, и всё, о чём он мог думать, — это бежать так далеко от человеческого мага, как только мог.


Он отправился в самый дальний угол и начал разыгрывать летающее заклинание-3-го уровня Пепельный Ястреб. Он не остался бы здесь и не страдал бы от такой же судьбы, как Нориса или Хедель, вместо этого он избежал бы ужасающего человеческого мага, летя в небо!


Через две секунды заклинание было окончательно завершено. Серое вздымающееся облако дыма сформировалось в гигантскую птицу. Парсон быстро поднялся, и птица стремительно взлетела в небо. Парсон, наконец, вздохнул с облегчением, думая, что он вышел из диапазона человеческого мага, но это облегчение длилось не более секунды, когда он увидел, что маг вышел из большого зала.


Тогда Пепельный Ястреб пролетел не более тридцати футов.


«Куда Вы собрались?» крикнул Линк.


Он указал своей палочкой на небо, после чего рука вулкана сразу же последовала в его направлении. В мгновение ока гигантская огненная рука схватила Пепельного Ястреба в ладонь и спустила птицу вместе с магом на землю.


Вы думали, что я просто позволю Вам улететь из моих рук, Парсон? Ни единого шанса!
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Глава 154. Могущественные и богатые



Страшная битва длилась всего четыре секунды и закончилась полным триумфом Линка.


Тёмный эльф маг не был мёртв или даже ранен. Заклинание пылающей руки тщательно контролировалось таким образом, что оно только уничтожало его заклинание, но не наносило вреда его телу.


Однако Парсон потерял всю энергию, чтобы сопротивляться. Он забился в гигантскую ладонь пламени, раскрывая только свою голову. Он закрыл глаза в ожидании окончательного приговора.


На земле убийца Хедель держал сломанную ногу от боли. Его голос стал хриплым от его криков. Он также стал очень слабым из-за потери крови. Он беспомощно хныкал, лёжа на холодном снегу.


Линк задумался на мгновение и придумал решение разобраться с двумя тёмными эльфами.


Они должны умереть. Однако было ещё не время для этого. Ему нужно было получить от них информацию, прежде чем он покончит с их жизнью.


Он слегка щелкнул пальцами и выпустил заклинание стеклянного шара в сторону Хеделя. Стеклянный шар располагался прямо у ушей Хеделя, прежде чем взорваться. Ударные волны от взрыва вошли в мозг Хеделя без каких-либо препятствий, в результате чего он упал в обморок почти сразу.


Линк тогда приказал слуге: «Снимите с него всю одежду и снаряжение. Побрить волосы и перевязать раны. Не дай ему умереть прямо сейчас.»


Линк не бреет голову, чтобы просто оскорбить его. Это было связано с обычной привычкой убийцы хранить свою карту триумфа в самых неожиданных областях, включая их волосы. Это то, что сделало убийц опасными, даже если они ухаживали за сломанной ногой.


Слуги смотрели друг на друга в страхе. Они были просто обычные люди, которые не видели тёмного эльфа никогда в своей жизни. Кроме того, они только что стали свидетелями того, как этот убийца забрал жизнь бесчисленных солдат и слуг в замке. Ни у кого из них не хватило смелости подойти к раненому убийце.


«Я сделаю это!» Клайд сказал. Он был воином и точно знал, о чём думает Линк.


Он шагнул вперёд и снял бронежилет Хеделя. Затем он поднял кинжал Хеделя с земли и умело побрил голову несколькими чистыми ударами. Убедившись в отсутствии спрятанного оружия, он начал перевязывать раны.


Убийца 5 уровня, хорошо разбирающийся в боевой ауре, обладал сильной жизненной силой. После первичной обработки ран, его дыхание стабилизировалось, и он был вне опасности.


Затем Клайд использовал верёвку, чтобы плотно связать Хеделя, убедившись, что он даже не может сдвинуться с места, прежде чем смотреть на Линка. Он спросил: «Брат, что нам делать дальше?»


Его брат проявил выдающееся боевое мастерство. Если семья просто хочет выжить, единство — это всё, что им нужно, однако, если они хотят, чтобы их имя было известно на всём континенте, потребуется могущественный человек.


Линк был таким человеком!


В армии сильным, естественно, давали уважение и власть. Поскольку Линк показал свою подавляющую силу, отношение Клайда полностью отличалось от предыдущего, и он не был неудобен показать это.


Линк больше не был «дерзким ребёнком, только после изучения нескольких магических заклинаний». В его сердце Линк теперь был гением, спокойным и ужасающим магом, который мог принести процветание семье Морани.


Он определённо последует за ним на край земли.


Линк подумал на мгновение и бросил низкоуровневое зелье восстановления Клайду. «В теле убийцы всё ещё много крошечных металлических фрагментов. Хотя его состояние стабилизировалось, это лишь временная мера. Накорми его зельем.»


Линк рассмотрел преимущества, прежде чем принять это решение. Оставив тёмных эльфов в живых, он сможет получить ценную информацию о Королевстве Пралинк. Сохраняя их обоих живыми, он мог даже подтвердить их утверждения путём сравнения.


«Не проблема.» Клайд послушно открыл Хеделю рот и влил ему зелье восстановления.


Линк тогда обратил своё внимание на мага теперь, когда вопрос с Хеделем был решён.


Маг полностью сдался. Он просто беспомощно держался в пылающей руке и на лице было больное и страшное выражение.


Линк немедленно наложил на него заклинание блокировки маны.


Этому заклинанию он научился у Эрреры. Для того чтобы эта цель была успешной, ей необходимо всестороннее сотрудничество. Это было чрезвычайно сильное заклинание, и нельзя было полагаться на собственную силу воли, чтобы освободиться от ограничений. Это, по крайней мере, верно для магов, которых он видел до сих пор.


Линк не был полностью уверен, что заклинание удастся. Он рискнул, увидев, что Парсон в настоящее время подавлен и наполнен неверием и страхом. Когда Парсон понял, что что-то не так, оковы уже были заперты на месте.


Маг, потерявший свою магическую силу, был не более чем обычным человеком.


Линк отпустил свою пылающую руку, и Парсон упал на землю с пустым выражением на лице. Линк знал, что он больше не будет сопротивляться.


Затем Линк шагнул вперёд и отпустил руку волшебника, используя её, чтобы удалить магическое оборудование из тела Парсона по частям, начиная от посоха до защитного магического кольца, размерного браслета и хрустального головного убора, не оставляя ничего позади.


Когда это было сделано, Парсон не представлял никакой угрозы даже для самых беззащитных людей.


«Второй брат, приведи двух заключённых в темницу и запри их. Не забудь заблокировать их отдельно, не позволяйте им взаимодействовать друг с другом», — приказал Линк.


«Не проблема.» Клайд повиновался и нёс каждого заключённого в одной руке, прежде чем быстро транспортировать их в подземелье.


Во дворе остались только Уортон, Лилит, Молли, Тревор и несколько дрожащих слуг.


Уортон смотрел на Линка со сложными чувствами. Он всё время молчал.


Линк проигнорировал его и обратил внимание на слугу: «Что вы все делаете! Приведите пострадавшего хозяина в его комнату. Также, Тревор, вызовите священника из округа.


«Утвердительный ответ.»


«Да, третий молодой господин.»


«Будет сделано.»


После шквала послушных ответов слуги поспешно пошли делать то, что им сказали, как будто они были мгновенно разблокированы от своих предыдущих оков.


Что касается Уортона, его рот открывался несколько раз, явно чувствуя необходимость говорить с Линком. Однако, несмотря на многочисленные попытки, он не смог издать слышимого звука. Он не успел сказать, чего хотел в итоге.


Преобразование Линка было слишком радикальным. Он больше не был младшим братом, которого он мог запугивать, но был непостижимым могущественным магом. Думая о своей предыдущей попытке подавить его, Уортон не мог не чувствовать себя нелепым. Должно быть, он был похож на клоуна.


В то же время его одолевали смущение и ярость. Он не знал, как встретиться с Линком.


После того, как он вернулся в свою комнату, остались только Лилит и Молли.


Их чувства были гораздо проще и непосредственнее. После первоначального шока в их сердцах остались только радость и облегчение. В глазах Лилит, каким бы мощным Линк ни был, он всё равно был её сыном.


Она была свидетелем всего сражения и видела уверенного и мощного Линка, доминирующего на поле боя. Это немного напомнило ей о старом герцоге, когда он был моложе. Нет, на самом деле, её сын превосходил старого герцога во всех отношениях.


Она была невероятно горда.


Лилит улыбнулась, когда Линк подошёл к ней. Слёзы радости текли из её глаз. Её сын, наконец, стал достаточно сильным, чтобы защитить её после всех этих лет. Ей больше не приходилось страдать в этом холодном и жестоком доме.


Молли чувствовала одновременно радость и уважение. Она опустила голову, и всё время отводила взгляд на Линка. Она чувствовала, что взгляд был невероятно угнетающим. Когда Линк уставился на неё, она инстинктивно поклонилась, прежде чем понять, что Линк был просто её младшим братом.


«Брат…» она не могла продолжить свою речь.


Линк скрывал своё магическое присутствие, видя лёгкое выражение страха на их лицах. Его выражение было затем восстановлено обратно к нежной и привлекательной улыбке, которую он имел ранее.


Он тихо сказал: «Замок немного грязный, мне придётся позволить слугам очистить его. Мама, сестра, пожалуйста, отдохните в своих комнатах.»


«О, хорошо. Затем две женщины вернулись в свои комнаты.


Осталось всего несколько слуг и около двадцати солдат, которым посчастливилось пережить резню. В этот момент Клайд тоже вернулся.


Линк тогда сказал: «Клайд, замок должен восстановить свои ежедневные операции как можно скорее. Потери также должны быть рассчитаны.»


Клайд похлопал себя по груди и сказал: «Я позабочусь об этом!»


Затем он забрал оставшихся солдат, а Линк внимательно следил за ними.


Три тёмных эльфа были действительно могущественны. Они просто взяли в общей сложности пять минут от их первоначального нападения, когда они достигли столовой.


За это время они убили в общей сложности 180 человек, менее 10 из которых были слугами, а остальные — солдатами. Среди жертв был даже рыцарь 3-го уровня.


Эта эффективность была поразительной.


Когда тела, наконец, были учтены, площадь была почти заполнена мёртвыми телами. Пострадавших почти не было, все они были убиты одним ударом.


Настроение было тяжёлым.


Линк также чувствовал себя извиняющимся при виде этой сцены. Он был причиной того, что три тёмных эльфа пробрались в замок Морани. Он косвенно забрал жизни этих солдат. Он вздохнул, прежде чем сказать: «Все они были верными воинами. Их души достигли небес. Чтобы облегчить их тревожные сердца, я решил компенсировать их семьям их смерть.»


Солдаты, которым посчастливилось остаться в живых, внимательно слушали. С другой стороны, у Клайда было тревожное выражение лица. Это было огромное количество жертв. Если бы они компенсировали семьям по стандартному курсу восемь золотых монет на солдата, это бы составило до 1400 золотых монет. Их семья не имела такого богатства.


Он хотел напомнить Линку об их экономическом затруднении, но не смог этого сделать перед выжившими солдатами. Он мог только смотреть на Линка с тревогой.


Линк видел неудобные движения Клайда, но полностью игнорировал их. Он столкнулся с солдатами и продолжил: «Каждый мёртвый солдат получит 20 золотых монет в качестве компенсации, а каждый слуга получит 15 золотых монет. За всех оставшихся в живых слуг и солдат вы будете вознаграждены десятью золотыми монетами.»


Это вызвало волнение среди 20 выживших солдат, явно взволнованных новостями. Тем не менее, некоторые из ветеранов-солдат имели вид подозрения на их лицах. Они явно не верили, что у семьи Морани будет столько денег.


Клайд больше не мог сдерживать себя. В конце концов, лучше было остановить это злодеяние сейчас, чем потерять свою репутацию, потому что они не могли найти достаточно денег для компенсации. Он остановил Линка и прошептал: «Третий брат, у нашей семьи не так много денег… это так…»


Прежде чем он смог продолжить, Линк использовал действие, чтобы противоречить его словам.


Хрустящий звук металла, сталкивающегося друг с другом, повторился на площади. Под свечение окружающего света от факелов, одеяло мерцающих круглых объектов покрыло снежную землю.


Это были золотые монеты, их огромное количество!


Линк попросил 6000 золотых монет заранее от Эрреры ранее. Однако, прежде чем он смог потратить эти деньги, произошёл несчастный случай. Таким образом, у него осталось более 5000 золотых монет в его объёмном кулоне. Это было всего лишь 4000 золотых монет, даже не всё его состояние.


Линк тогда опроверг: «Брат, я думаю, этого будет достаточно?»


Конечно!


На самом деле, все на площади смотрели на золотое явление на заснеженной земле. Два из воинов, которые не были полностью мертвы, внезапно, казалось, были наполнены энергией, кашлем и отчаянно сигнализировали своим выжившим товарищам, что они всё ещё живы. Линк наложил заклинание исцеления стихий на каждого из солдат, сбежавших из лап смерти при виде этого золотого чуда.


Все подозрения в их сердцах полностью рассеялись при виде этих золотых монет.


«Брат, используй это, чтобы решить вопросы компенсации. Что касается остальных денег, используйте их для ремонта замка.


«Да, никаких проблем!» Клайд больше не знал, что сказать. У него было такое внезапное осознание, что все его заботы были пустяками перед его младшим братом.


Оставшимся в живых солдатам они будут лояльны ко всем, кто даст им достаточную компенсацию. Кроме того, было бы лучше, если бы их хозяин был одновременно щедрым и могущественным. Они не могли упустить эту прекрасную возможность.


Воин начал повторять имя семьи Морани. Вскоре вся площадь воспевала в восторге: «Морани! Морани! Морани!»


Клайд посмотрел на взволнованные лица вокруг него и его сердце пылало страстью.


Вернувшись в серебряную крепость, он с уверенностью заявил : «Я из семьи Морани, брат Линка, великого мага!»
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Глава 155. Пытки? В этом нет необходимости



Действия Линка придали Клайду большую уверенность. Хотя карьера Клайда в армии не была столь успешной, он всё ещё был гордым и честным человеком и членом благородной семьи Морани.


Первое, что Клайд сделал с 4000 золотых монет от Линка, чтобы дать каждому из солдат 10 золотых монет. Никто из солдат никогда не видел такую большую сумму денег. Они оба были счастливы и обеспокоены, потому что они беспокоились, что они могут потерять золотые монеты. В конце концов, некоторые из них даже прибегли к сокрытию золотых монет в промежности своих штанов, чтобы убедиться, что никто никогда не украдёт их!


Теперь, когда все солдаты довольны, Клайд мог легко управлять ими. Они не заняли много времени, прежде чем порядок был полностью восстановлен в замке. Все следы крови были смыты, и чтобы предотвратить распространение эпидемий, были записаны имена погибших солдат, а затем их тела были кремированы.


К полуночи даже повреждённый разводной мост был полностью отремонтирован. Ворота замка были закрыты. Если бы не тот факт, что в настоящее время в замке значительно меньше людей, никто бы не заметил никаких признаков того, что они были атакованы и что ожесточённые сражения произошли там всего несколько часов назад.


Но это были тривиальные вопросы, и, естественно, Линк не принимал участия ни в одном из них. Когда все остальные были заняты восстановлением порядка в замке снаружи, Линк был в подземелье замка, и перед ним прямо сейчас был маг тёмных эльфов.


Линк хотел поговорить с двумя тёмными эльфами. В этой ситуации наиболее часто используемым методом была пытка, но Линк не был заинтересован в использовании такого варварского и, не говоря уже, о надоедливом методе. Нет, в этом не было необходимости. Был гораздо более простой, хотя и более хитрый способ заставить тёмных эльфов выплеснуть всё, что они знали.


Маг только что был полностью побеждён, поэтому теперь он был в своём самом уязвимом состоянии, когда его умственная сила и воля были самыми слабыми. Однако это не останется так надолго, поскольку умы магов были заведомо надёжными. Линк знал, что если маг останется один на всю ночь, его воля и решимость восстановятся к завтрашнему утру. Вот почему он должен допросить его сейчас.


В тёмном, сыром подземелье Линк сидел на стуле, в то время как маг Парсон сидел у стены в десяти футах.


Линк сначала ничего не говорил, он только смотрел в глаза Парсону — те глубокие красные глаза тёмного эльфа, которые затупились из-за заключения. После более чем десяти секунд Парсон, наконец, не мог больше терпеть взгляд Линка, поэтому он отвернулся.


«Рука смерти готовится атаковать магическую Академию Восточной бухты?» спросил Линк неожиданно. Он сказал это очень нежным тоном и не показал никаких следов вражды, и это звучало так, как будто он общался с другом. Линк даже использовал эльфийский язык, чтобы поговорить с магом тёмных эльфов с акцентом, который также звучал довольно аутентично.


«Это… это … это нонсенс!» Парсон ответил. Он остановился и вовремя опроверг утверждения Линка, но было слишком поздно, так как его первоначальная реакция доказала, что-то, что Линк подозревал, было правдой.


Линк получил то, что хотел.


«Не думайте, что я ничего не знаю о Вашем заговоре, чтобы напасть на магическую Академию Восточной бухты», — сказал он с холодной улыбкой на лице. «У Вас даже есть план под названием заговор чёрной Луны, и Фелидия был вовлечён в него, не так ли?»


«Ты ошибаешься! Такого не можжет быть!» Парсон был в сомнении. Его глаза метались вокруг камеры неуверенно, даже когда его губы яростно отрицали слова Линка.


По правде говоря, Парсон был лишь слугой семьи Норигана, поэтому у него не было много информации о руке смерти или их деятельности. На данный момент, однако, большая часть секретной информации Королевства Пралинк просочилась от него косвенно. Он не уделял им всем такого пристального внимания, но он почерпнул более чем достаточно из случайных разговоров со своими товарищами.


Именно так он узнал, что рука смерти сосредотачивает свои усилия на Академии магии Восточной бухты, потому что именно оттуда прибыло более 70% лучших магов королевства Нортон. Как только они уничтожат Академию и уничтожат своих магов, армия Королевства Нортон будет значительно ослаблена, по крайней мере, в четыре раза из-за отсутствия помощи магов!


И эта операция, называемая чёрным заговором Луны, были связаны с магом Фелидия. По слухам, операция продолжалась довольно долго, и всё прошло гладко, остался только один последний шаг.


Но как этот человеческий маг узнал об этой секретной операции? На данный момент он не мог придумать никаких идей, на самом деле он подозревал, что в высших чиновниках правительства королевства может быть крот или шпион.


«Вы зашли так далеко, чтобы отомстить за смерть Алины, — продолжал Линк, — поэтому я предполагаю, что Вы, должно быть, слышали о моём таинственном друге — маге, не так ли?»


— Конечно, — ответил Парсон. Он чувствовал, что больше не нужно хранить какие-либо секреты от человеческого мага, так как он может просто убить его, так как таинственный маг, его друг, получит его память от его души в любом случае.


«Да, у неё была возможность использовать заклинание поиска души», — сказал Линк с хитрой улыбкой, как будто он мог слышать мысли Парсона. «Это такое злое заклинание, тебе не кажется? Мне не очень нравятся такие заклинания тёмной магии, но она всё ещё моя подруга, в конце концов. Если бы я попросил её прийти и помочь мне с обещанием некоторых наград, я уверен, что она с удовольствием всё выполнит.»


«…»


Парсон начал паниковать. Он только что был свидетелем потрясающей силы Линка в битве против него, поэтому его умственная сила была всё ещё хрупкой. Линк только должен был немного подшутить над ним, и он склонялся к воле Линка.


Парсон продолжал глотать и ничего не говорил больше десяти секунд.


«Пообещай мне, — сказал он, наконец, — что, сказав тебе то, что ты хочешь знать, ты дашь мне быструю и безболезненную смерть.»


«Никаких проблем», — сказал Линк. «Как насчёт чашки зелёного вина Хулии?»


«Тогда сделка», — сказал Парсон с кивком. «Я должен сказать Вам, однако, что я просто удерживающий семью Нориган, а не член руки смерти. Я могу знать некоторые вещи, которые они замышляли, но не ждите от меня никаких подробностей.»


«Это убийца семьи дружинника, а?» Линк спросил.


— Да, так и есть, — ответил Парсон, не утруждая себя больше секретами. «Воин тоже был один.»


— Понял, — сказал Линк, терпеливо слушая Парсона. «Вы можете продолжать.»


Парсон вздохнул задолго до того, как продолжил говорить.


«Действительно, был план под названием заговор чёрной Луны», — сказал он, в конце концов. «Его целью была Академия магии Восточной бухты, хотя я понятия не имею, как они собирались реализовать план. Всё, что я знаю, это то, что как только план станет успешным, Академия превратится в пепел.»


«Что-нибудь ещё?» спросил Линк, так же спокойно, как он когда-либо был. Никто не мог догадаться, что было в его голове в тот момент.


«Да, ты!» сказал Парсон. «Рука смерти дорого стоила за твою голову. Они объявили общественности, что тот, кто может принести им голову, будет вознаграждён десятью тысячами золотых монет! Не только это, но маги из Совета серебряной Луны и принца Нориган также способствовали вознаграждению. Теперь любой, кто мог бы принести Вашу голову в Пралинк, получит индивидуальное волшебное снаряжение эпического качества вместе с титулом наследственного герцога, который пришёл с пятидесятью акрами плодородной земли!»


«Кто бы мог подумать, что эта уродливая голова будет стоить так много? Линк сказал, потирая шею.


«Ха! Вы не будете ходить по этой земле гораздо дольше, чем я,» — сказал Парсон. «Скоро я увижу Вас в аду. И никогда не ожидайте, что Вы войдёте во врата небес после того, как Вы умрёте, потому что в тот момент, когда они отрубят Вам голову, слуги Леди Тьмы затащат Вас прямо в ад!»


Линк оставался равнодушным к этим словам. Он знал, что у могущественных людей есть враги, и, как говорится, только те, кто не встал ни за что, не стали врагами. Теперь, когда он привлёк такую ненависть от тёмных эльфов, это должно означать, что они, наконец, признали его силу.


Он должен гордиться этим, а не бояться.


«Что-нибудь ещё? Линк спросил снова.


«Нет! ответил Парсон, который потом замолчал и больше ничего не сказал.


У Линка больше не было вопросов к Парсону. Он получил всю необходимую информацию. Что касается заговора чёрной Луны, то он догадался, что он может иметь более или менее те же цели, что и инцидент в игре. Когда всё дошло до этого, единственным человеком, который имел возможность уничтожить магическую Академию Восточной бухты, был демон, который был захвачен и прикован Брайантом — Тарвис.


Единственный вопрос, который у него был сейчас, как тёмные эльфы собирались выпустить Тарвиса без оккультных рун. Затем, когда он рассматривал этот вопрос, появилось уведомление.


Миссия Активирована: Расследование


Детали миссии: Узнайте подробности заговора чёрной Луны.


Награды Миссии: 80 Очков Омни.


Естественно, Линк принял миссию. Парсон больше не был ему полезен. Затем он использовал руку волшебника, чтобы подать чашку зелёного вина Хулии по направлению к Парсону.


Парсон без колебаний взял в руки чашку вина. Затем он демонстративно смотрел на Линка так пристально, что казалось, что он хотел выгравировать образ мага, который победил его в душе, прежде чем он умрёт. Затем Парсон проглотил вино залпом. Через несколько секунд на его губах появилась своеобразная улыбка, затем его тело наклонилось, и он упал на землю с тяжёлым стуком.


Парсон был мёртв.


Линк приказал тюремному надзирателю убрать труп. Затем он направился к камере Хеделя.


Хедель уже проснулся, но его раны были слишком тяжёлыми, поэтому он извивался на полу. Линк охватил его взглядом по всей камере после того, как вошёл в камеру, натянув беспощадную улыбку на лицо, когда он был на нём, хотя его тело оставалось неподвижным.


«Я только что убил Парсона, — сказал Линк.


— Я не ожидал, что ты будешь держать его в качестве домашнего питомца, — с усмешкой ответил Хедель.


«Он рассказал мне много вещей, прежде чем он умер, — продолжал Линк, игнорируя издевательства Хеделя. «Мне особенно интересно то, что он рассказал мне о заговоре чёрной Луны. Он сказал, что вы собирались выпустить демона Тарвиса, так он уничтожит Академию магии Восточной Бухты.»


Уловка Линка снова принесла результаты, поскольку глаза Хеделя внезапно расширились, и он безучастно смотрел на Линка с озадаченным взглядом.


«Но Парсон не был членом руки смерти», — сказал Хедель удивлённым тоном. «Откуда ему знать что-нибудь о заговоре чёрной Луны?»


Как известный убийца, Хедель, должно быть, был связан с рукой смерти раньше. Кроме того, он был высококлассным профессиональным убийцей, поэтому у него было немного больше доступа к секретной информации в организации по сравнению с Парсоном. Он не был частью членов, которые могли бы реализовать план самостоятельно, поэтому у него не было глубоких знаний о деталях заговора чёрной Луны. Он знал, конечно, что демон Тарвис будет освобождён, но что касается способа освобождения, Хедель понятия не имел.


Ответ Линка, полученныйот убийцы, подтвердил предположение Линка о связи между заговором чёрной Луны и Тарвисом. Он решил сыграть один последний трюк с Хеделем.


«Я просто шутил, — сказал Линк. «Парсон не умер. Он только что поклялся мне в верности! Затем он разразился озорным смехом.


«Это невозможно!» крикнул Хедель. «Ты говоришь глупости! Ты просто врёшь мне, не так ли?» Тем не менее, каким-то образом Хедель считал, что Линк действительно знал, о чём он говорил. Но заговор чёрной Луны был сверхсекретной операцией, как этот человеческий маг мог узнать об этом?


Линк снова разразился смехом. Всёе было так, как он и ожидал. Этот убийца был просто еще одним из семьи Нориган, так что он не знал бы гораздо больше, чем Парсон. Линк был удовлетворён информацией о Тарвисе, которую ему удалось выманить, и он знал, что больше не будет дразнить Хеделя. Таким образом, не было никакого смысла держать Хеделя живым сейчас, поэтому он быстро выпустил свисток и ударил убийцу по голове.


Оказалось, что заговор чёрной Луны теперь является самым неотложным вопросом, который должен быть решён немедленно. Хотя было ещё некоторое время до установленной даты 15 апреля, никто не мог предсказать, что может произойти до того, как придёт время, не говоря уже о том, насколько невежественны они были в методах, которые тёмные эльфы будут использовать для освобождения Тарвиса. Линк понял, что должен как можно скорее сообщить об этом Эррере.


После тщательного рассмотрения Линк решил, что он должен спешить обратно в магическую Академию Восточной бухты первым делом на следующий день.
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Глава 156. Мировоззрение Линка



Линк планировал уехать на следующее утро. Однако неожиданный инцидент прервал его план.


Старый Виконт сделал последний вздох в 4 часа утра. В конце концов, это физическое тело всё ещё было истинным Морани. Он не мог просто уйти, когда произошёл такой инцидент.


Поскольку было небезопасно отправлять сообщения по почте, он должен был уведомить Академию о заговоре чёрной Луны позже. К счастью, этот план будет введён в действие 15 апреля. Должно быть ещё достаточно времени после того, как он закончит с похоронами.


В шесть утра зазвонили траурные колокола округа Иглобрюх. Низкий и глубокий гул колоколов разнёсся по всей округе. Этот звук провозгласил смерть старого герцога и в то же время означал автоматическую преемственность нового герцога.


То же самое происходило в округе Иглобрюх в течение многих лет. Однако этот был особенным. Помимо низкого грохота колоколов, ещё одна новость попала в округ, в которой участвовал младший сын герцога, Линк.


Никто в округе Иглобрюх на самом деле не беспокоился о смерти старого герцога. Смерть была естественным процессом, особенно когда человек постарел. Кроме того, уезд уже видел смерть многих герцогов, все уже онемели от таких событий. С другой стороны, все говорили о засаде в замке Морани прошлой ночью.


Это была тема каждого разговора.


«Вы слышали? На семью Морани напали враги. Чтобы отомстить, враг ворвался прямо в их замок и убил много людей!» У говорящего был вид волнения. Ведь в его семье не было никого, кто пострадал от резни. Для него это была просто интересная история.


Кто-то рядом с ним затем присоединился к разговору: «Конечно! Младший сын семьи Гиллум был убит, но их семья теперь богата!»


«Богата? Что ты имеешь в виду? Могут ли мёртвые люди стать богатыми?» С любопытством спросил другой человек.


«Разве ты не знаешь? Молодой герцог компенсировал семье каждого погибшего солдата 20 золотых монет. Например, у семьи Яегер было четыре сына, двое из которых были охранниками в замке Морани. После вчерашней резни семья егерей получила 40 золотых монет! Я слышал, что молодой мастер Линк был тем, кто предоставил золотые монеты.»


«Линк? Младший сын герцога, который даже не смеет шептаться на улицах?» Эта новость была ужасающей.


«Да, это же он! Теперь он чрезвычайно могущественный маг и обладает безграничным богатством!»


Это было по всей улице. Независимо от того, как разговор отклонялся, он в конечном итоге сошёлся на том, насколько богат Линк.


Не было никакой помощи. Округ Иглобрюх был крайне беден. Если бы даже герцог был беден, жители округа определённо страдали бы в бедности.


Многие люди в округе Иглобрюх никогда в жизни не видели золотых монет. Новость о том, что семья получает полные 40 золотых монет в качестве компенсации, всех взволновала. Многие даже пожелали, чтобы один из членов их семьи погиб во время резни.


Человеческая жизнь ничего не стоит по сравнению с богатством.


Эта новость становилась всё более и более возмутительной, поскольку она распространилась по всей стране. Было даже несколько версий истории, когда она передавалась из уст в уста. Один из них даже упомянул: «Маг Линк может перемещать горы и океаны своей силой. Он может даже превратить камень в золото, тем самым позволяя ему иметь безграничные богатства.»


Что касается смерти герцога, то никто даже не удосужился сказать об этом.


Линк, который изначально был неизвестен и слаб, прославился в одночасье в округе Иглобрюх. В замке Линк и два его брата были заняты планированием похорон герцога.


Работа Линка заключалась в предоставлении средств, необходимых для похорон. После выделения 4000 золотых монет ранее, у него всё ещё осталось около 1300 золотых монет. В то же время, маг Парсон хранил 1600 золотых монет в своём объёмном браслете. Затем он взял 500 золотых монет из своих золотых монет для финансирования похорон.


Линк решил самую большую проблему семьи Морани, которая заключалась в нехватке денег. Затем он оставил излишние препараты Уортону и Клайду. Его мать и сестра также предложили помощь в этом процессе. Линк был освобождён от всех своих обязанностей.


Мир Фирумана был в хаосе, и человеческая жизнь не стоила больше, чем травинка. Даже похороны для дворянина тоже были очень простыми. Все похороны заняли бы всего полтора дня, включая один день, когда жители округа Иглобрюх отдали бы дань уважения старому герцогу за его службу.


Поскольку Линку было нечего делать в этот период, он остался в кабинете, в котором жил старый герцог, чтобы продолжить свои магические исследования.


В основном он изучал свиток просветления, который получил не так давно. Когда он чувствовал вдохновение, он затем вынимал свою диссертацию, чтобы работать над ней. Когда он чувствовал усталость, он продолжал рисовать волшебный браслет.


Женщина в чёрном … нет, это Элеонора. Элеонора оказала большую помощь на Джейд-Стрит, он должен был погасить долг, сделав красивый и мощный браслет для неё. По крайней мере, качество должно было быть лучше, чем у браслета Феникса, который он создал ранее.


Когда он уставал от всех этих трёх вещей, он доставал белый камень, который дал ему принц Филипп, и с интересом и трепетом наблюдал бы за замысловатыми узорами.


Несмотря на то, что Линк не знал, как использовать камень, камень имел гладкий и блестящий внешний вид и был определённо объектом красоты. Линк просто относился к нему как к игрушке.


День быстро закончился, когда он был занят этими четырьмя вещами. Вечером пришёл слуга с сообщением, что ужин готов.


Люди за обеденным столом были точно такими же, как и в предыдущий день. Хотя Уортон был тяжело ранен, он всё ещё был воином 4-го уровня и обладал сильной жизненной силой. В сочетании с целительной силой священника, он уже мог свободно передвигаться без посторонней помощи.


Увидев Линка, Уортон сдержал своё высокомерие и приветствовал его улыбкой. Колени тоже дрожали, вероятно, от вчерашней травмы, или, возможно, что-то ещё?


Лилит и Молли нечего было бояться, когда они увидели Уортона в этом состоянии. Они были очень расслаблены во время ужина, больше не несли вид страха и опасения, как прошлой ночью.


Клайд достал 300 золотых монет и подтолкнул их к Линку: «Это оставшиеся золотые монеты. Компенсации и ремонтных работ общей стоимостью 3700 золотых монет.»


300 золотых монет заполнили мешок денег до краёв. Уортон ревниво смотрел на золотые сокровища, поедая своих любимых жареных гусей. Он, однако, не сосредотачивался на вкусном аромате своей любимой еды, а вместо этого думал о том, чтобы оставить золотые монеты для себя.


Тем не менее, он боялся даже сдвинуться на дюйм, поскольку Линк присутствовал.


Линк не держал мешок с деньгами. Он щёлкнул пальцами и бросил руку мага, добавив еще 200 золотых монет в мешок, что составило 500 золотых монет. Затем он подтолкнул мешок денег обратно к Клайду и сказал: «Брат, ты должен оставить эти деньги. Вам это понадобится, когда вы вернётесь в серебряную крепость.»


Клайд был человеком хорошего характера и был компетентным. Он также был кровным родственником и определённо заслуживал доверия. Несмотря на то, что он не достиг многого в серебряной крепости в эти несколько лет, это, вероятно, было связано с его отсутствием богатства, которое ограничивало его действия.


У Линка не было причин не поддерживать его.


Бог света хотел, чтобы он спас мир. Эти возмутительные миссии воспламенят пылающую страсть любого онлайн-геймера. Однако Линк теперь был спокойным магом и мог чётко рационализировать ситуацию. Чтобы спасти мир, он должен был быть на земле и позволить своим действиям говорить за себя.


Одним из способов сделать это, было улучшить свою репутацию, создать связи со всеми, с кем мог, создать сильный Альянс. Это было его мировоззрение с тех пор, как он вошёл в мир Фирумана.


На самом деле, это было также причиной того, что он решил принять пустыню Ферде как свою территорию. Если бы он мог успешно превратить пустошь в процветающий город, его репутация росла бы в геометрической прогрессии. В то же время, талантливые люди также присоединятся к его территории, когда слово выйдет, что позволит ему создать ещё более сильный союз.


Вернёмся к главному.


Услышав предложение Линка, Клайд был в восторге и без колебаний забрал мешок с деньгами: «Третий брат действительно щедр! Тогда я вежливо приму это.»


Это правда, что у него заканчивались деньги. У него в кармане осталось менее 10 золотых монет. Когда он охотился или пил со своими друзьями в серебряной крепости, ему приходилось постоянно следить за своими расходами. Эти 500 золотых монет были как раз тем, что ему было нужно.


Это сделало Уортона крайне завистливым. Он больше не мог сдерживаться и спросил: «Брат, я слышал, что ты можешь превращать камни в золото?»


«Нет». Линк точно знал, что планирует Уортон. Он просто покачал головой и коротко ответил.


В то время как Уортон был также его кровным братом, его характер был далёк от Клайда. Уортон был крайне эгоистичным и манипулирующим. Линк не мог причинить ему вреда, поскольку он всё ещё был членом семьи, но он мог оставаться как можно дальше от него.


Его отношение стало шоком для Уортона.


Линк проигнорировал его и продолжил: «Завтра похороны отца. После похорон я немедленно вернусь в Академию. Мама и сестра, вы двое будете сопровождать меня.»


Две женщины были облегчены и чрезвычайно счастливы, наконец, быть освобождёнными из демонических лап Уортона. Они сразу кивнули в знак согласия.


Уортон не ожидал, что Линк уйдёт так скоро. Он до сих пор не получил никаких льгот или денег от своего богатого брата! Он тут же сказал: «Скоро зимний фестиваль, почему бы после этого не уехать?»


«Нет.» В очередной раз Линк дал краткий ответ. Ярость внутри Уортона нарастала.


Линк повернулся к Клайду и сказал: «Брат, моя земля как раз в пустыне Ферде. Это не слишком далеко отсюда. Вы всегда приветствованы для посещения.»


«В Пустыне „Электродом“? Нет проблем вообще, я буду посещать всякий раз, когда я свободен. Пожалуйста, развлеки меня, когда придёт время», — засмеялся Клайд. Несмотря на то, что пустыня Ферде была довольно бесплодной, Линк был удобным человеком для разговора. Поездка в пустыню Ферде была определённо лучшим выбором, чем остановиться в этом гнетущем замке и столкнуться с перепадами настроения Уортона.


Уортон больше не мог сдерживать свою ярость и насмехался: «Это просто кусок бесплодной земли. У меня были большие ожидания.»


Линк посмотрел на Уортона и сказал серьёзным тоном: «Сейчас это бесплодная земля, но через три года всё изменится.»


Добыча анти-магической почвы, изменение климата с помощью магии и развитие морских торговых путей были лишь некоторыми из планов, которые он имел для своей земли. Через несколько лет он определённо увидит, что дикая местность Ферде станет страной чудес.


Заявление Линка казалось чрезвычайно невозможным и высокомерным. Если бы это произошло вчера, Уортон высмеял бы его и отверг бы его идеи как нелепые. Однако сейчас он был в растерянности. Его третий брат обладал способностями, полностью превосходящими его воображение. Он понятия не имел, каких чудес он может достичь в следующий раз.


Даже Клайд был обеспокоен уверенностью Линка: «Третий брат, я полностью верю в твои способности. Однако строительство целого поселения с нуля требует огромного количества золотых монет. Это вообще возможно?»


Линк кивнул: «Так и будет.»


Он уже всё спланировал. Сначала он убедился бы, что дикая местность Ферде может стоять сама по себе, построив базовую инфраструктуру. Это были все необходимые инвестиции и займёт около 40000 золотых монет. Затем он начнёт добывать анти-магическую почву и использовать их рыночную стоимость для стимулирования экономики. Когда экономика его территории начала взлетать, он мог тогда полностью сосредоточиться на расширении её в более широких масштабах.


Поэтому, первый шаг, 40000 золотых монет.


Время, чтобы заработать немного денег, когда я вернусь в Академию, подумал Линк.
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Глава 157. Его слава распространится по всему континенту Фируман



В целом, атмосфера во время ужина в замке Морани на второй день возвращения Линка была довольно приятной.


После трапезы Линк вернулся к изучению свитка просветления в уединении своей комнаты и даже сумел использовать материалы, которые он привёз с собой из Академии, чтобы создать перезаряжаемое защитное магическое кольцо заклинаний. Это кольцо позволит вставить то же самое заклинание в кольцо даже после его использования.


И так, ночь прошла у Линка, проводящим своё время в одиночестве и усердно работая.


К девяти утра следующего дня похороны старого виконта продолжались, как и планировалось. Его тело было затем положено под землю около полудня, в то время как священник скандировал святые чтения. И таким образом, весь вопрос был решён.


Вскоре карета из Академии магии Восточной Бухты тоже была готова. К счастью, кучер был проницательным человеком, который скрылся в тот момент, когда он почувствовал, что прошлой ночью что-то было не так, и поэтому он пережил атаку тёмных эльфов невредимым.


Прежде чем они отправились, Лилит и Молли пошли в свои комнаты, чтобы упаковать свои вещи, в то время как Уортон и Клайд стояли во дворе, чтобы попрощаться со своим братом. Когда они ждали мать и сестру Линка, Линк передал кольцо, которое он создал прошлой ночью, Клайду в качестве прощального подарка.


«Я только что сделал это защитное магическое кольцо для Вас», — сказал Линк своему брату. «Наденьте его на левый указательный палец. Когда Вы хотите использовать заклинание, просто плотно нажмите на поверхность кольца большим пальцем, и Вы будете хорошо идти.»


Кольцо было сделано с Мифрилом, и оно выглядело внешне простым, хотя его внутренняя работа была сложной. Линк изготовил его с особой тщательностью, чтобы убедиться, что оно было самого высокого качества, что он мог управлять, хотя он не хотел, чтобы это выглядело слишком дорого, чтобы избежать привлечения мелкой ревности от других рыцарей, которые могут вызвать проблемы его брата.


Клайд сиял при упоминании магического снаряжения. Он надел кольцо и подумал, что оно кажется правильным — оно не было ни слишком плотным, ни слишком свободным, в то время как само кольцо не было слишком большим и причудливым, чтобы оно могло заманить любые нежелательные взгляды.


— Попробуй заклинание, — сказал Линк.


Затем Клайд продолжал нажимать большим пальцем на поверхность кольца и сразу же окутал его тело пеленой слабой ауры. Это было защитное заклинание, в которое Линк добавил свои собственные высшие модификации магических навыков — Эдельвейс.


Уровень-4 Эдельвейс был слишком сложным, чтобы быть закреплённым на кольце, поэтому Линк был вынужден использовать версию заклинания уровня 3. Как только он был уверен, что Клайд знал, как правильно освободить заклинание, Линк затем взмахнул палочкой над кольцом и зарядил кольцо своей маной, в то же время объяснив заклинание своему брату.


«Это защитное магическое кольцо, — сказал он Клайду, — и оно защитит Вас от любой атаки уровня 3 и ниже, будь то магическое заклинание или лезвие меча. Он также может в некоторой степени уменьшить мощность атак уровня 4. Вы можете использовать заклинание пять раз. После этого просто найдите мага, который сопровождал армию, и скажите им направить свою ману в него, и оно будет так же хорошо, как и новое.»


Клайд сразу понял из объяснения Линка, что это кольцо может означать разницу между жизнью и смертью для него на поле боя. Он был уверен, что кольцо должно стоить больше тысячи золотых монет. Клайд был безмерно благодарен своему младшему брату, но он просто не мог найти правильных слов, чтобы сказать. В конце концов, он просто молчал и поклялся себе, что теперь он должен упорно работать и стать выдающимся рыцарем в армии, чтобы он не подвёл своего брата!


Тем временем Уортон наблюдал за двумя своими братьями на стороне. Его глаза были зелёными от зависти к кольцу на пальце Клайда, но он знал, что он не должен ожидать, что Линк проявит к нему такую же вежливость, так как он плохо обращался с ним в прошлом.


К его удивлению, Линк внезапно подошёл к нему и вручил ему ещё одно кольцо Мифрила, которое выглядело идентично кольцу Клайда.


«Независимо от того, что произошло в прошлом, Вы всё ещё наш старший брат», — сказал Линк. «Это кольцо точно такое же, какое я подарил Клайду. Используйте свой большой палец, чтобы активировать его. Вы можете использовать его пять раз. Остальное я объяснять не буду.» Линк не собирался радовать Уортона подарком, он просто хотел убедиться, что у Уортона не будет причин для ревности или неудовольствия, что в конечном итоге может принести проблемы в будущем.


Уортон стоял неподвижно и не знал, как реагировать. Он хотел кольцо больше, чем что-либо ещё, но он боялся, что Линк может сыграть какой-то волшебный трюк на нём, поэтому он колебался, чтобы протянуть руку и взять кольцо.


«Чего же Вы ждёте? Просто возьмите!» сказал Клайд, раздражённый недоверием Уортона к собственной плоти и крови.


Уортон наконец-то пришёл в себя. Он потянулся за кольцом и крепко сжал его в руке, боясь, что Линк попытается его вернуть.


У Линка не было времени, чтобы развлечь поведение Уортона, поэтому он отвернулся от своего брата, как только он взял кольцо и ушёл, не сказав ни слова.


Уортон заметил холодные манеры Линка и вдруг почувствовал смущение от собственной ограниченности.


«Я действительно был так жесток к тебе в прошлом?» Внезапно спросил Уортон.


Именно тогда снежинки начали падать с неба. Горько холодный, зимний ветерок свистел по двору, и холод пронзил кожу, как маленькие ножи. Лилит и Молли были готовы сейчас и достигли входа в большой зал замка со своим багажом. Когда они вышли, порыв ветра дул на них, заставляя их обеих дрожать, как листья.


Линк оглянулся и заметил, что, хотя одежда его матери и Молли выглядела довольно плотной, они были сделаны из хлопка с юга, который не мог защитить их от холода.


Такая одежда не могла стоить больше пяти-шести серебряных монет. Даже купеческие семьи с немного большим достатком в городе Речной Бухты носили лучшую одежду. Подумайте об этом, даже ливрея кучера была сделана из гораздо лучших материалов, чем одежда его матери и сестры, но они были женой и дочерью виконта!


Очевидно, это был ещё одно из дел Уортона.


Линк повернулся к Уортону, нахмурившись. Он действительно не мог больше ничего ему сказать. Забудь об этом, — подумал он. Мама и Молли всё равно больше не вернутся в этот гнетущий замок. Как только мы достигнем города Речной Бухты, я куплю им самую красивую и плотную одежду, которую смогу найти. Это не будет стоить мне больше 100 золотых монет.


Уортон почувствовал острый взгляд Линка и пошевелил губами, как будто что-то сказал, но обычно болтливый Уортон внезапно обнаружил, что он привязан к языку и не может найти правильные слова. Впервые в жизни ему стало так стыдно за себя, что он захотел зарыться в землю и спрятаться в ней.


— Мама, Молли, давай сядем в карету, — сказала Линк. Экипаж высшей Академии Восточной Бухты был оснащён согревающей волшебной печатью, где было комфортно тепло, как весной, круглый год.


Две дамы всё ещё дрожали от холода, когда они бросились к экипажу. Обе ахнули в тот момент, когда вошли в неё, и сразу же были очарованы чудесами магии.


Затем Линк попрощался с Клайдом и последовал за своей матерью и сестрой в карету.


Как только они все разместились внутри, кучер поднял кнут, и карета медленно выехала из замка Морани.


Клайд стоял там во дворе замка, наблюдая, как изысканная синяя карета медленно исчезает из виду. Затем он вздохнул и повернулся к своему старшему брату рядом с ним.


«Я не знаю, заметили ли Вы это, Уортон, — сказал Клайд, — но очевидно, что рано или поздно репутация и слава Линка распространится по Фируману. Благодаря ему доброе имя нашей семьи поднимется на славные высоты. Если всё, что Вы хотели сделать со своей жизнью, это остаться взаперти в этом жалком замке, тогда просто игнорируйте то, что я собираюсь сказать. Но если Вы хотите подняться на более высокую станцию в жизни и увидеть больше мира, тогда пришло время подумать о том, как исправить ситуацию с помощью Линка, дорогой брат!»


Клайд видел за последние два дня, насколько могущественным был его младший брат. Он видел так много молодых людей, рекламируемых как следующая важная вещь или молодой гений в армии, но ни один из их навыков не мог сравниться с его собственным младшим братом!


Как только он сказал всё, что должен был сказать Уортону, Клайд спокойно вернулся в большой зал замка.


Между тем, его брат Уортон стоял там, разинув рот, не в состоянии хоть что-то ответить. Он нежно потёр голову, пока другая рука держала волшебное кольцо от Линка. Это было явно кольцо с гладкой поверхностью, но каким-то образом он мог поклясться, что он чувствовал его колючим в ладони, как будто он держал острую иглу в руке.


…


Карета двигалась быстро и в мгновение ока, они оставили замок Морани далеко позади.


«Мать, Молли, — сказал Линк, — Дикая местность Ферде слишком пустынна, чтобы жить прямо сейчас, и я ещё не поселился в этом месте. Но у меня есть домик, который служит штабом для моего отряда наёмников в Гирвентском лесу недалеко от города Речной Бухты. Ничего, если вы обе останетесь там, пока я сделаю своё поместье более гостеприимным?»


Покойный Виконт и его старший сын правили её жизнью, как тираны, в течение последних нескольких десятилетий, и, естественно, они никогда не спрашивали её мнения по любому вопросу. Она чуть не прослезилась от счастья, услышав, как её собственный сын с таким нежным и уважительным тоном спрашивает её мнение.


— Конечно, дорогой, — сказала Лилит. Недавно ей исполнилось сорок лет, но её лицо уже было покрыто морщинами и линиями. Это было свидетельством тяжёлой жизни, которую ей пришлось пережить с тех пор, как она вышла замуж за Морани. Но она была очень счастлива с тех пор, как Линк вернулся в замок два дня назад. Наконец, она могла искренне улыбаться от всего сердца, и это заставляло её лицо цвести, как цветок, поскольку она теперь выглядела намного моложе.


Старшая сестра Линка Молли тоже кивнула головой. В этом году ей исполнится 22 года, но она никогда раньше не выходила за пределы замка Морани. Как её отец, так и старший брат относились к ней так, как будто она была ещё одним из их имущества, которое можно было обменять, как они считали нужным, и никогда не проявляли уважения к ней как к человеку. Такая жизнь сделала её самооценку очень низкой, и она выросла застенчивой и робкой молодой женщиной.


Но Линк был радикально иным. Её младший брат говорил с ней в нежном тоне, он уважительно относился к ней. Даже когда Линк был жесток с ней, это было всё потому, что он заботился и беспокоился о ней. Не будет преувеличением сказать, что Линк дал ей новую жизнь.


Молли никогда не могла предвидеть, как её 22-й год окажется самым блаженным годом в её жизни.


Лилит была самая прекрасная девушка в графстве Иглобрюх, когда она была молода. Именно поэтому старый Виконт заметил её и попросил руки. К сожалению, Линк не унаследовал ни её внешности, в отличие от Молли, которая выглядела почти идентично её младшему Я. У Молли на голове было полно чёрных кудрявых волос, её глаза были чёрными ониксами, её кожа была гладкой, как масло, и её фигура была молодой и лёгкой. Тепло в карете и счастье и облегчение, которые она чувствовала, вырвавшись из лап своего отца и старшего брата, теперь вернули цвет к её лицу и сделали её взгляд положительно ангельским.


Линк нежно вздохнул, думая о судьбе матери и сестры. Они оба были нормальными людьми без талантов и способностей, и они страдали от таких издевательств со стороны его покойного отца и Уортона. Линк поклялся, что отныне он обеспечит им безопасную и счастливую жизнь, где они будут свободны от любых забот.


Затем он быстро достал два шёлковых мешка и наполнил их 50 золотыми монетами, которые затем отдал своей матери и Молли.


«Вы обе берёте эти золотые монеты», — сказал Линк. «Используйте их, чтобы заплатить слугам, как только мы достигнем города Речной Бухты. Потом я куплю вам новую одежду, украшения и тому подобное.»


Лилит приняла золотые монеты без каких-либо вопросов. Она знала, что Линк дал им больше, чем им нужно, но она могла просто сохранить их для Линка на случай, если они понадобятся ему позже.


Для Молли, однако, это был первый раз, когда она когда-либо видела эту сумму денег, и она не решалась принять её.


— Но Линк, — сказала она, — это слишком! Я не думаю, что нам нужно столько, чтобы платить слугам. Кроме того, разве они тебе не нужны, чтобы построить новое поместье? Разве Вы не должны сохранить эти золотые монеты для себя вместо этого?»


«Перестань так волноваться и просто возьмите деньги», — сказал Линк своей сестре. «Я найду способ построить своё поместье, так что вам не придётся беспокоиться об этом. Сейчас вы должны сосредоточиться на адаптации к новой жизни.»


— Хорошо, тогда, — ответила Молли. Затем она взяла денежный мешок от Линка с лёгким и радостным сердцем. Она никогда не знала, как хорошо чувствовать себя избалованной членом семьи, где заботились о её счастье.


До конца путешествия Линк даже не читал и не изучал учебники по магии, как обычно. Всё, что он хотел сделать, это неспешно поговорить со своей матерью о том, с чем он столкнулся и испытал в мире. Молли сначала слушала их тихо. Затем она постепенно расслаблялась и периодически вступала в разговор. В целом, трое из них провели приятное путешествие в город Речной Бухты, так как все были, наконец, расслаблены и счастливы.


Поскольку Линк возвращал свою семью в город Речной Бухты, карета с эмблемой зелёного листа входила в магическую Академию Восточной Бухты. Внутри был мужчина средних лет с простой внешностью, но великолепной одеждой, который держал ожерелье Мифрила в левой руке и волшебный браслет в правой руке, оба с изысканным знаком летящей птицы на них, означающим, что это было сделано Линком. Этого человека звали Уортер. Он был владельцем процветающей торговой фирмы Зелёный Лист.


Когда он вошёл в Академию, Уортер сразу же столкнулся с удивительным видом высоких и нетронутых магических башен, достигающих облаков. Но в его голове была только одна вещь.


Этот маг Линк создавал часть за частью магическое снаряжение, которое могло даже опозорить старых мастеров, подумал Уортер. Если бы я мог как-то убедить его работать со мной, моя слава и богатство, несомненно, распространились бы по всему королевству!


Как непревзойдённый торговец, чудеса магии и заклинаний ничего не значили для него, и он не имел никакого реального уважения к магам. В его голове была только одна цель, и это было, чтобы получить все деньги, которые были на континенте Фируман в его карманы.
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Глава 158. Денежное стимулирование



Когда Линк добрался до города Речной Бухты, карета остановилась прямо перед базой группы наёмников Фламинго. Линк с удивлением обнаружил, что Люси уже ждёт его у входа. Казалось, что группа наёмников снова распространила своё влияние на город Речной Бухты. Это была хорошая новость.


Прошёл месяц и база претерпела большие изменения. Площадь двора была увеличена в три раза. Табличка также была заменена на табличку из чистой меди с логотипом фламинго, обведённым серебряными проводами над ней. Деревянный забор также получил обновление до стены из валунов. Теперь перед главным входом в базу наёмников было два выхода. Первым слоем была деревянная дверь, опутанная лианами и медными гвоздями. Второй слой — стальной забор. Это не только улучшило защитные возможности базы, но и было эстетично. Наёмники, входившие и выходившие из базы, были одеты в кожаные доспехи волка и стальной меч премиум-класса. Эта техника была почти на одном уровне с военной. Они выглядели чрезвычайно энергичными и шли уверенными шагами.


Это была база наёмников, которую он предполагал. Казалось, что это не было потрачено впустую.


Линк был крайне доволен.


В тот момент, когда он вышел из кареты, Линк улыбнулся Люси и похвалил: «Это лучше, чем я ожидал.»


«Это результат траты огромной суммы денег. Мы потратили почти 1000 золотых монет на 200 человек.» Люси тоже была очень довольна результатами. Она просто чувствовала, что это немного экстравагантно.


Линк засмеялся: «Золотые монеты предназначены для использования. Если мы спасём их все, они будут просто бесполезными металлическими чипсами.»


Люси неохотно прикусила губы. Она знала, что никогда не сможет убедить Линка сэкономить его деньги. Она могла только попытаться спасти столько, сколько могла на своей стороне в случае чрезвычайных ситуаций.


В то же время Лилит и Молли также остановили карету. Линк затем представил их: «Это моя мать Лилит и моя сестра Молли. Они останутся с группой наёмников на некоторое время.»


Люси сразу же встретила Лилит и Молли с уважением, как только узнала, что они близкие родственники Линка. Затем она представилась: «Мадам, Мисс, я последователь моего господина Линка. Я Люси, мечница.»


Люси была одета в премиум-доспехи из кожи аллигатора и имела волшебный меч, окутанный светло-белым свечением на спине. Она излучала доблестную и элегантную ауру, которая полностью отличалась от потных и грубых наёмников, к которым привыкла Лилит. Она не могла не похвалить: «Это фантастика. Эта дама выглядит очень учтиво.»


Люси было неудобно слушать этот комментарий. С тех пор, как она стала наёмницей, её описывали как хладнокровную красавицу, ледяную розу и другие элегантные имена, подходящие для женщины. Это был первый раз, когда кто-то описал её как учтивую. Она сдержала своё недовольство, поскольку комментарий пришёл от матери Линка.


Молли немного испугалась, так как присутствие Люси было слишком пугающим. Она чувствовала, что столкнулась с гигантской, гнетущей аурой, идущей прямо к ней. Молли стояла за Линком всё время, украдкой смотря на эту прекрасную женщину время от времени.


Молли очень завидовала Люси. Люси была независимой и сильной, и, кроме того, она, казалось, была способным помощником своего брата.


Мой брат действительно сделал это. У него так много последователей. С другой стороны, я ничего не добилась. Молли вдруг почувствовала себя неполноценной. Она винила жизнь в страхе и манипуляциях, которые у неё были в замке.


Линк привёл Молли и Лилит в группу наёмников. По дороге он осторожно дал некоторые указания Люси. К тому времени, как они добрались до зала, Линк передал Люси огромную сумку с деньгами. В сумке было в общей сложности 1000 золотых монет, посвящённых расходам Молли и Лилит в группе наёмников.


Люси получила денежный мешок и дала Линку необходимую уверенность: «Будьте уверены, милорд. Я не допущу никаких ошибок. Мадам и Мисс будут обеспечены только лучшим!»


Линк полностью верил в компетентность Люси. Затем он повернулся и заверил членов своей семьи, что будет часто навещать их.


После того, как члены его семьи поселились, лицо Линка стало серьёзным, когда он говорил о вопросах, касающихся развития его территории.


«Люси, король даровал мне титул барона. Пустыня Ферде на юго-востоке теперь моя территория. Я планирую инвестировать ресурсы в развитие этого направления. Перед этим нужно сделать некоторые приготовления.»


Люси была немного поражена, прежде чем на её лице появился взгляд волнения. Поскольку Линк стал официальным дворянином, как его последователь, у неё будет шанс стать официальным рыцарем-женщиной.


Рыцари также считались дворянами по нормальным меркам. Люси родилась в сельской деревне и стать дворянкой было то, что только было в её мечтах. Она была очень рада, что решила следовать за Линком.


Люси не беспокоило, насколько бесплодной и отдалённой была пустыня Ферде. Независимо от состояния земли, она по-прежнему является территорией, принадлежащей исключительно Линку. Им просто нужно было потратить больше усилий на строительство и развитие земли. Вспоминая прошлое, они так же построили свою группу наёмников с нуля. Ничто не было невозможным, пока Линк поддерживал их!


Она тут же спросила: «Милорд, что мне делать?»


«Начальные этапы будут довольно простыми. Отправить несколько способных людей, чтобы наметить пустынную местность Ферде. Мне также нужно, чтобы они указывали на присутствие любых преступников, бандитов или сил, которые находятся в этом районе. Моя цель состоит в том, чтобы убедиться, что обычные люди будут в безопасности, даже когда они ходят по улицам ночью. Они не должны бояться возможности нападения.»


«Не проблема. На карту уйдёт максимум месяц», — заверила Люси. Это была задача, на которую наёмники были наиболее способны.


Линк кивнул. «Это было бы замечательно. После того, как карта будет завершена, начать преследовать бандитов из области. Вам, Джекеру, Гилдерну и остальным, возможно, придётся увеличить интенсивность тренировок группы наёмников.»


Сердце Люси забилось. Она получила основную идею этой миссии. Линк был готов сделать группу наёмников Фламинго стражами новой территории. Если бы они были успешными, они стали бы официальной группой наёмников, и она была бы генералом!


С парой мерцающих глаз Люси выпрямила своё тело и заявила: «Милорд, группа наёмников Фламинго будет мечом в Вашей руке! Мы Вас не разочаруем.»


Линк кивнул и сказал: «Хорошо. У меня есть некоторые неотложные дела и нужно уйти в высшую Академию Восточной Бухты.»


Он решил все вопросы, которые хотел, и попрощался со своей семьёй, прежде чем покинуть базу наёмников. Три женщины, естественно, отправили его и наблюдали, как он садился в карету.


С несколькими ударами копыт карета направилась в сторону академии.


Люси наблюдала, как карета двигалась дальше, пока не вышла из поля зрения. Мой Господин становится всё более занятым, он, кажется, всегда спешит.


Её взгляд упал на Лилит и Молли, и она сразу почувствовала себя лучше. Линк оставил свою мать и сестру на её попечении, предполагая, что он полностью верил в неё. Кроме того, это может означать, что Линк будет возвращаться чаще в будущем.


Затем Люси нежно убеждала: «Мадам, Мисс, пожалуйста, следуйте за мной.»


…


Академия Высшей Магии Восточной Бухты


Вартер уже добрался до входа в магическую башню Эрреры. Это был не первый раз в Академии магии, однако, это было самым нервным.


Прежде чем он постучал, он не мог не подумать, будут ли другие торговцы, которые уже подошли к нему? Что я буду делать, если он откажется? Что если он предложит нелепое условие?


Он чувствовал себя неловко.


Он обычно был спокойным и собранным, но успех этой поездки был слишком важен для него


Чарующие навыки Линка были на высшем уровне, настолько, что слова не могли захватить красоту его продуктов. Он был настоящим очаровательным мастером, особенно по сравнению с другими чародеями, которые приобрели известность с помощью маркетинговых технологий вместо настоящего мастерства.


Кроме того, на рынке произошёл внезапный приток высококачественного магического оборудования и замысловатых магических свитков. Все они имели специальную магическую маркировку. Вартер собрал важную информацию из этих черт.


Этот молодой маг был на пике своего развития и в то же время отчаянно нуждался в деньгах!


Это означало, что он всё ещё будет создавать огромное количество магического оборудования для продажи. Если бы Вартер мог заключить сделку с Линком, его торговая фирма «Зелёный Лист» определённо выиграла бы и сделала бы их имя известным за пределами Хот-Спрингс-Сити. Они могут даже расширить своё влияние за пределами королевства Нортон и стать угрозой для торговцев Южного Альянса свободной торговли.


Он естественно нервничал перед лицом такой огромной возможности.


После трёх минут опасений, стоя у входа, он глубоко вздохнул и осторожно постучал в дверь башни.


Он убедился, что звук лёгкий. Он знал, что все ученики мага были высокомерны и не хотели, чтобы их беспокоили.


Через несколько секунд дверь открылась. Красивая и веселая маленькая девочка стояла за дверью и с любопытством смотрела на него. Она спросила: «Ты…?»


Вартер видел много людей в своей жизни, но это был первый раз, когда он видел такую изысканную маленькую девочку. Ему потребовалось мгновение, прежде чем он ответил: «Вартер. Меня зовут Вартер, и я отвечаю за торговую фирму. Он называется „Зелёный Лист“, и я здесь, чтобы найти мага Линка.»


«Ищете хозяина?» Маленькая девочка была Рилай. Она слегка нахмурилась, услышав слова Вартера, и покачала головой. «Это действительно прискорбно. Моего хозяина сейчас нет.»


«Ах…» Вартер был разочарован. Тем не менее, он всё ещё не оставил всякой надежды: «Вы можете сказать мне, куда он пошёл?»


Маленькая девочка была бдительна и сразу же ответила: «Это невозможно.»


У её хозяина было много врагов. Вот почему тётушка Мойра неоднократно напоминала ей, что она никогда не должна сообщать другим о местонахождении своего хозяина, особенно посторонним.


Вартер посмотрел на решительное выражение маленькой девочки и знал, что он больше не может получить от неё никакой информации. Если бы он был в Хот-Спрингс-Сити, он мог бы обмениваться информацией, используя золотые монеты. Однако его богатство не было ничем в Академии магии. Все волшебники здесь просто смотрели на него свысока и продолжали выполнять свои ежедневные задачи. Ему уже посчастливилось провести такой долгий разговор с этой девушкой.


Сердце Вартера тонуло. Он думал, что нашёл огромную возможность, но в итоге не получилось. Он не мог не вздохнуть от разочарования.


«Спасибо тебе.» Вартер был готов ждать у входа в Академию, пока Линк не вернётся. Он не позволил бы этому быть напрасной поездкой. К своему удивлению, он увидел черноволосого молодого человека, идущего к нему в тот момент, когда он обернулся.


В то же время, голос маленькой девочки зазвучал сзади: «Наставник, на этот раз Вы вернулись так рано! Разве Вы не говорили, что это займёт полмесяца?»


Этот человек был не кто иной, как Линк.
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Глава 159. Денежное стимулирование (Часть 2)



Вартер навострил уши в тот момент, когда он услышал Рилай произнося слово «наставник». На его лице появилась дружелюбная улыбка, и он мгновенно наклонил голову вперёд и бросился к фигуре, к которой девушка только что обратилась в качестве наставника.


— Сэр, — благоговейно сказал он, — для меня большая честь встретиться с Вами.


Вартер взглянул на человека перед ним, когда он говорил. То, что он увидел, был очень молодой человек с чёрными волосами и чёрными глазами, чьи взгляды были простыми и ничем не примечательными. Если бы не синяя мантия волшебника, в которую он был одет, и палочка в руке, Вартер был уверен, что этот молодой человек может исчезнуть на оживлённой улице, полной людей. Единственными поразительными чертами этого молодого человека были его глаза.


Его глаза были исключительно тёмными, но они были настолько ясными, что, казалось, светились. На первый взгляд, Вартер думал, что они сияют невинностью ребёнка, но после более пристального взгляда он понял, что на самом деле они были такими же глубокими и тёмными, как ночное небо. Они были настолько глубоки, что никто не мог постичь дна их глубин независимо от того, как долго они смотрели на них.


Только тогда, Вартер вдруг почувствовал некий устрашающего давления на него взгляд. Он был ошеломлён таинственной силой, которую излучал этот молодой человек, и был вынужден смотреть вниз, чтобы избежать этих ужасающих глаз.


Думаю, слухи были верны, подумал он. У магов действительно есть могущественные души, которые могут разрушить слабовольный дух взглядом.


Будучи торговцем, Вартер в молодые годы был коммивояжёром, который путешествовал по всему королевству. Он видел много вещей в своих путешествиях, поэтому он понял, как ошибался, недооценивая Линка только из-за его молодого возраста.


«Кто ты такой? спросил Линк, слегка озадаченный присутствием незнакомца в магической башне.


«О, прости мои манеры. Я — Вартер», — сказал он. «У меня есть торговая фирма «Зелёный Лист», и я пришёл обсудить с Вами вопросы бизнеса.» Когда он говорил, Вартер вытащил ожерелье Мифрила перед Линком. Он мог догадаться по реакции Линка, что это действительно его творение.


Линк мог видеть мотивы Вартера, чтобы прийти сюда в мгновение ока. Он, должно быть, был привлечён своими навыками чар и хотел использовать их, чтобы привлечь больше золотых монет в свои карманы.


Как бы то ни было, этот человек проницательный, думал Линк. Но даже несмотря на то, что он был впечатлён хитростью человека, ему всё равно нужно было доказать свою искренность, прежде чем Линк согласится сотрудничать с ним. Кроме того, Линк спешил встретиться со своим наставником по срочным делам прямо сейчас, поэтому у него ещё не было времени принять предложения купца.


«Следуйте за мной», — сказал Линк.


«Ах…да, сэр.» Вартер увидел, что есть надежда, поэтому он действовал ещё более благоговейно и внимательно следил за Линком в Башне мага.


Рилай продолжала говорить Линку всё по пути, рассказывая ему о недавних событиях в Академии, а затем задавала ему вопросы о магии. Линк отвечал время от времени с улыбкой на лице. Он внимательно выслушал пересказ Рилай о том, что произошло в Академии, пока его не было. Что касается её вопросов, Линк сумел ответить на них коротко и ясно, а Рилай слушала его с ярким блестящим взглядом, её лицо проявляло максимальное уважение к её наставнику.


Как только они доберутся до магической башни, все ученики, мимо которых они прошли, сразу же преклонятся перед Линком, независимо от того, что они делали в то время. На их лицах Линк видел намёк на уважение и трепет, которого не было раньше. Линк нашёл это изменение любопытным, хотя он не успел задать вопрос прежде чем Рилай предложила ответ.


«Все слышали о том, что произошло на Джейд-Стрит, учитель», — сказала она. «Вы спасли жизнь принца высоких эльфов и даже победили трёх тёмных эльфов! Все маги Академии были впечатлены Вами — даже декан Энтони сам Вас хвалил!»


Два дня назад король отправил специальных посланников в Академию, чтобы доставить награды Линку, и публично объявил о своём вкладе в королевство, так что теперь это стало известно общественности. Естественно, маги в Академии могли понять значение достижений Линка даже больше, чем миряне, поскольку они были более рациональными и имели больше знаний о том, что происходило в магических сражениях.


Три тёмных эльфа — один воин уровня 5, один был магом 4 уровня, а другой убийца 4 уровня — настиг пресловутых «трёх Мушкетеров» серебряной Луны. Они были лидерами молодого поколения тёмных эльфов в Чёрном лесу и боялись за свою грозную силу. И всё же Линк в одиночку убил двоих из них и заставил оставшуюся бежать, чтобы спасти свою жизнь — как кто-то мог обладать такой могучей силой?


Маги были гордыми людьми, особенно среди сверстников. Независимо от их талантов, они всегда будут вынуждены конкурировать друг с другом. Но на этот раз достижения Линка были слишком исключительными, чтобы они знали, что они никогда не смогут сравниться с ним. Маги того же возраста, что и Линк, всё ещё соперничали, чтобы увидеть, чьи волшебные свитки были лучше и кто мог произвести их больше. Тем временем Линк уже достиг того уровня, когда его таланты затмили таланты пресловутых трёх мушкетеров серебряной Луны и были признаны самим королём Леоном!


Как они могли не уважать такую исключительную фигуру?


Маги за пределами башни магов Эрреры были несколько более сдержанными в проявлении уважения к Линку. Но все хорошо знали его здесь, в башне магов; они даже гордились тем, что богоподобная мощная фигура возникла в своей башне магов, поэтому они не стеснялись показать ему уважение, что даже граничило с благоговением.


Это была просто человеческая натура, хотя, в глазах Вартера, зрелище было немного более удивительным. Теперь он всё больше беспокоился о будущем, которое может быть в запасе, если он в конечном итоге будет сотрудничать с такой видной фигурой.


Он уже достиг такой степени известности и репутации? Вартер задумался. Какие нелепые требования он предъявляет ко мне?


Хотя Линк гордился тем уважением, которое он заслужил от учеников мага в Академии, он был тихим и интровертированным по своей природе, поэтому в его выражениях не было и следа высокомерия. Он даже слегка поклонился в ответ всем тем, кто поклонился ему по пути.


Вартер тут же вздохнул с облегчением при этом взгляде. Он кажется скромным молодым человеком, подумал он. С ним не будет слишком сложно справиться, если мы будем работать друг с другом.


С этими мыслями Вартер последовал за Линком прямо на второй этаж магической башни. Как только они достигли вершины лестницы, Линк обернулся и обратился к Вартеру с извиняющимся тоном голоса.


«Мистер Вартер, — сказал он, — есть срочный вопрос, о котором я должен доложить своему наставнику без промедления, поэтому я должен оставить Вас на минутку. Вы не могли бы подождать в холле?»


«Нет, никаких проблем! В ответ Вартер поспешно покачал головой.


«Рилай, пожалуйста, позаботьтесь господине Вартере, пока меня не будет», — сказал Линк.


«Оставьте это мне, наставник», — ответила Рилай. Затем она с улыбкой повернулась к Вартеру и сказала: «Таким образом, господин, Вы должны попробовать популярный напиток здесь, в этой магической башне, он называется «живые пузыри», и это удивительно. Я уверена, что Вы полюбите его, когда Вы попробуете его!»


«Эм… да, я попробую. Спасибо, — неохотно ответил Вартер. У него не хватило духу отказаться от предложения. Он не был уверен, что молодая девушка была права, предполагая, что ему понравится звук названия, данного этому напитку.


Тем временем Линк уже поднимался по лестнице на верхний этаж. Он мог слышать звук, как бассейн стихий используется, когда он проходит мимо него. Линк знал, что это должно быть Элиард внутри усердно работает, как всегда.


Как только он достиг четвёртого этажа, Линк достал свою палочку и активировал руны на двери Эрреры. Ему повезло на этот раз, так как дверь открылась через несколько секунд. Голоса можно было услышать из гостиной, что для Линка было любопытным, так как он не ожидал, что у Эрреры будет компания. Он слегка оживился и бросился в гостиную.


В тот момент, когда он сделал поворот вокруг стены между дверью и гостиной Эрреры, Линк был встречен видом двух людей там — ну, если быть точным, там были на самом деле человек и молодая женщина-гном. По тому, как она одевалась, гном тоже казался магом.


Линк сосредоточил всё своё внимание на чувстве энергии маны. Через несколько секунд он увидел, что его наставник Эррера достигла ранних стадий 6-го уровня, в то время как этот гном уже был на вершине 6-го уровня и скоро прорвётся на 7-й уровень. Это означало, что она была ещё более могущественной, чем Эррера!


Линк был шокирован этим. Что сейчас происходило? В Фирумане настолько много молодых талантливых магов, что они могут быть найдены в любом месте? Этой девочке-гному не может быть больше 18 или 19 лет! Как она могла обладать такой могущественной маной?


Два человека в комнате повернули головы к Линку немедленно, когда они услышали его шаги.


«Говори о дьяволе», — сказала Эррера с нежной улыбкой на лице без намёка на удивление. «Вот Вы где.»


Девушка-гном, с другой стороны, проявляла большое любопытство в своём выражении, когда она смотрела на Линка сверху вниз. Она была чуть больше трёх футов ростом, примерно такого же роста, как восьмилетняя или девятилетняя девочка-человек. У неё было такое лицо, которое выглядело благородно и достойно, и её кожа была гладкой как поверхность вазы. Однако больше всего выделялись её светло-голубые глаза, которые выглядели такими яркими и чистыми, что они могли даже заставить кого-то подумать о том, чтобы выдолбить их и оценить их как пару драгоценных камней.


«Так это Ваш любимый ученик, да?» сказала девочка-гном со смешком. «Он выглядит таким простым и обыденным.» Её голос был чётким и несколько похож на человеческого ребёнка в своей невинности, но он был смешан с более зрелой глубиной, придавая ему причудливое и незабываемое качество.


Эррера знала, что она просто шутила, поэтому она не ответила на её насмешки и продолжила знакомить её с Линком.


«Линк, это Элин, — сказала она, — Леди Фортуна расы Ябба.»


Раса Ябба была официальным названием для группы людей, которых люди обычно называли гномами, по общему признанию, с намёком на насмешки и презрение. С другой стороны, леди Фортуна… Линк вздрогнул при упоминании этих двух слов. Теперь неудивительно, что она источала такую сильную ману.


Леди Фортуна расы Ябба была гениальным магом, рождённым силой мистической судьбы. Её самый мощный талант заключался в тайном заклинании пророчества, и благодаря этому народ Яббы относился к ней с большим уважением.


В своей предыдущей жизни Линк столкнулся с леди Фортуной спустя восемь лет после выхода игры. К тому времени раса Ябба была почти полностью стёрта с лица земли тёмными эльфами и армией Тьмы. Их Леди Фортуна совершенно отличалась от невинной маленькой девочки перед ним. Она страдала от невыразимых пыток тёмной стороны и была так изуродована, что спряталась под толстым плащом.


«Слава света мертва. Тьма опустилась. Всё, что я вижу в будущем — это мир, полностью покрытый кромешной темнотой.» Это были слова, которые игроки услышат от Элин, когда они впервые наткнутся на неё, и она произнесёт их голосом, который был пропитан печалью.


Линк когда-то выполнил ряд задач, которые Элин выдала в игре, которая включала в себя поиск и сбор магических материалов. Как только все материалы будут собраны, Элин откроет самое последнее пророчество в своей жизни.


В своём пророческом видении Господин Нозама и его армия сошли на царство света, и человеческая раса была на грани уничтожения. Все десять тысяч магов в магическом легионе высших эльфов были убиты в бою. Всё Царство света вошло в Апокалипсис.


Увидев это окончательное видение, казалось, что мана Элины исчерпала свои пределы, и её душа достигла критической точки. Затем она пожертвует остаток своей души игроку и даст им вечное благословение, чтобы всегда поддерживать добродетель Бога света.


«Я сдаюсь, прости меня.»


Это были последние слова, которые Элин прошептала перед тем, как упала и умерла. Её чёрный плащ отвалился и показал тело, настолько изуродованное пытками, что это было чудо, что она не разлетелась на куски задолго до этого.


Это была одна из десяти самых страшных и душераздирающих миссий в игре. Бесчисленные женщины-игроки пролили горькие слёзы за трагическую смерть Элин и поклялись огнём в своих сердцах, что они спасут мир.


Сам Линк был глубоко потрясён этим инцидентом. Он мог ясно вспомнить, как он поклялся себе, что не успокоится, пока Нозама не будет побеждён!


Но это был другой мир в другой жизни, в конце концов, здесь всё может получиться по-другому. Линк тут же покачал головой, чтобы очнуться от задумчивости, и почтительно поклонился Элин.


— Для меня честь познакомиться с Вами, мадам, — сказал Линк.


«Нет, нет, нет!» Элин вперемешку с шуткой покачала головой. «Не называйте меня «мадам»! Я всего лишь 25-летняя маленькая девочка!» У Ябб обычно была продолжительность жизни до 150 лет, и они достигли совершеннолетия только в возрасте 30 лет, и в этом случае Элин была фактически девочкой, а не взрослой.


Лицо Линка почти побагровело от смущения, когда он заметил оплошность, которую он совершил.


Эррера заметила, как неловко всё складывается, поэтому она пришла на помощь.


— Прекратите, Элин, — сказала она. «Разве Вы не проделали весь этот путь, чтобы встретиться с ним?»


«Хорошо, Винни, я перестану дразнить Вашего любимого ученика, — сказала Элин. (Винни было имя, которым её называли самые близкие друзья Эрреры.)


«Винни написала мне в письме, что нашла избранного Лорда света», — сказала Элин, её игривые выражения теперь исчезли и заменились серьёзными. «Я должна признать, что я ей совсем не поверила. Вот почему я пришла сюда — чтобы встретить человека, который получил такую высокую оценку от Винни.»


Линку удалось успокоиться. Он медленно подошёл к стулу неподалёку и присел.


«Но Бог света действует таинственным образом», — сказал Линк, улыбаясь. «Как такие смертные, как мы, когда-либо смогут увидеть его планы? Простите, но боюсь, я не знаю, как доказать Вам, что я действительно избранный.»


— Не волнуйся, — сказала Элин, — у меня есть свой метод.» Когда она говорила, Элин достала стопку карт, которые, казалось, были первозданного качества. Карты даже слегка светились аурой магии, придавая ей таинственный вид.


Когда Линк смотрел на карты уведомление появилось на интерфейсе.


Карты Таро души


Качество: Эпический


Эффекты: инструмент гадания, созданный силой души Леди Фортуны. Есть в общей сложности 66 карт, и этот инструмент имеет сильную пророческую силу.


(Примечание: это предмет, эксклюзивный от Леди Фортуны.)


— Мне нужна капля твоей крови, — сказала Элин, раскладывая карты Таро одну за другой на столе.
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Глава 160. Денежное стимулирование (Часть 3)



Четвёртый этаж магической башни Эрреры.


В общей сложности в колоде Элин было 66 карт Таро. Она разделила их на два отдельных ряда, один с 22 картами, а другой с 44 картами. Они были помещены лицом вниз на столе в веерообразной форме.


Поскольку Элин нуждалась в капле крови для своего заклинания и явно не имела никакого вреда, Линк протянул руку. Она умело уколола Линка серебряной иглой и капля крови появилась у него на кончике пальца. Затем кровь поплыла в воздухе и рассеялась в облаке тумана в тот момент, когда она была прямо на картах Таро.


Элин закрыла глаза и произвольно взмахнула руками в кровавом тумане. Время от времени она произносила несколько слов дрожащим голосом. «A…ба … сало… Джи…»


Если бы кто-то игнорировал возрастающую интенсивность таинственной ауры, окружающей её, она выглядела бы совершенно безумной.


Через полминуты, кровавый туман, зависший на картах Таро разделился на две части, как если бы он был живым, каждая зарядка прямо в отдельной строке карточки. Затем Элин открыла глаза. Она выглядела слегка осушенной, и мягкое зелёное свечение в её глазах, казалось, сильно потускнело. Прежде чем она открыла карты Таро, она сказала: «Карты могут предсказать Ваше будущее. Я слышала, что Вы выбрали бесплодную землю в качестве своей территории. Если Вы действительно избранный, раса Ябба предложит Вам некоторую помощь в развитии Вашей земли.»


«А что, если это не так? Линк улыбнулся. Если бы раса Ябба была готова помочь, она бы экспоненциально ускорила и улучшила процесс разработки.


Люди Ябба были самой выдающейся магической механикой в мире. Они имели нелепые достижения в области архитектуры, строили большое количество зданий, которые были достаточно великолепны, чтобы их можно было назвать чудесами. Их помощь позволит не только повысить качество, но и скорость строительства территории Линка.


«Если Вы этого не сделаете, сделка отменяется.» Элин нахально улыбнулась, прежде чем вытащить карты, выбранные кровавым туманом. Затем она избегала взгляда Эрреры и Линка, прежде чем тщательно их проверять.


Когда она открыла карты, она объяснила: «Сила судьбы чрезвычайно деликатна и таинственна. Любые изменения могут существенно повлиять на результат. Поэтому я единственная, кто может на это смотреть. Минуточку, это … " глаза Элин внезапно расширились, её взгляд чередовался между картами в руке и Линком, который был прямо перед ней. Она выглядела так, будто увидела что-то невероятное.


У неё было две карты в руке.


Первая карта была основной, показав яркое солнце посередине. Это была лучшая главная карта, на которую можно было надеяться, поскольку она символизировала надежду, свет и внутренний мир.


Вторая карта была вспомогательной. На этой карте изображен король, держащий скипетр, представляющий авторитет, страсть, искренность и креативность.


Это была также лучшая вспомогательная карта!


Из всех пророчеств, которые сделала Элин, эти карты были выбраны только в крайне редких случаях. Даже если бы они были, только один из них появился бы, в то время как другая сопровождающая карта обычно была бы чем-то очень плохим.


Элин, которая специализировалась на силе пророчества, очень хорошо знала, что почти невозможно, чтобы эти две карты появились одновременно. Это было связано с врождёнными противоречивыми свойствами этих двух карт.


Если человек обладал большим авторитетом, он был обязан погрузиться в водоворот борьбы за власть. В сочетании с его страстью и творчеством достичь внутреннего покоя было бы практически невозможно.


Это был лишь один из аспектов противоречия. Мудрый человек может быть в состоянии примирить различия между этими двумя картами и найти тонкий баланс. Однако, была другая важная причина, которая помешала одновременному появлению двух карт.


Это было скрытое значение за этой парой карт.


Когда солнце, скипетр и царь одновременно явились в судьбе человека, это означало только одно — они стали Спасителем!


Что было Спасителем?


Даже когда весь мир был на непреодолимой траектории к бездне, и каждое живое существо страдало трагической судьбой, Спаситель был единственным человеком, который обладал силой, чтобы остановить безумие!


Важно было поддерживать внутренний мир, практикуя заклинания пророчества. Элин была обучена никогда не показывать свои эмоции независимо от результатов, которые она видела из карт.


Даже когда она предсказывала свою собственную судьбу, которая показала, что она пройдёт через большие страдания и даже разрушение всей расы Ябба, она только слегка нахмурилась и почувствовала угрызения печали в своём сердце.


Однако это было исключением. Когда человек, которому суждено было стать Спасителем, был прямо перед ней, она больше не могла оставаться спокойной. Это было потому, что её судьба, трагическая судьба всей её расы может быть изменена!


После полных 30 секунд шока Элин внезапно двинулась и быстро смешала карты в своей руке с остальными картами Таро на столе. Затем она поспешно перетасовала колоду, чтобы никто не мог сказать две карты, которые она только что выбрала. Несмотря на то, что он был Спасителем, его сила ещё не полностью созрела. Она должна была сохранить результаты этого пророчества для себя, чтобы защитить его!


«Что случилось, Элин?» Эррера была явно шокирована её преувеличенными действиями. Какое пророчество сделало бы мага 6-го уровня таким взволнованным?


Элин немного восстановила самообладание и немного кашлянула, прежде чем продолжить: «Извините, Линк. Карты показали, что Вы не избранный.»


«Это невозможно!» Эррера была озадачена. Она видела блеск Божий в глубине души Линка. «Элин, Вы можете ошибаться?»


Элин сразу же взбесилась. Она кричала с раскрасневшимся лицом: «Не оскорбляйте мою магию пророчества! Он никогда не ошибается!»


«Хорошо, хорошо, простите», — поспешно извинилась Эррера.


Элин не стала больше заниматься этим вопросом и обратилась к Линку: «Однако, поскольку мы друзья, сотрудничество всё ещё может быть возможным, если Вы готовы заплатить. Когда я вернусь обратно в горы Ябба (родной город расы Ябба, к северу от Королевства Нортон, рядом с лесом тёмных эльфов), я всё ещё могу позволить себе отправить Вам партию наших лучших инженеров.»


Линк считал, что это был очень хороший план. Его совершенно не волнует вопрос об Избраннике. Для него это было не более чем название.


Даже если бы он был избранным, Бог света не смог бы спуститься в мир Фирумана, чтобы помочь ему в битве. Если бы он не был, игровая система всё равно продолжала бы помогать ему перемещаться по этому незнакомому миру. В любом случае, Эррера уже была уверена, что он избранный. Этого было достаточно, чтобы увидеть, что результата пророчества Элин не было достаточно, чтобы повлиять на её суждение.


Что касается предложения Элин помочь со строительством его территории, то Линк был крайне приподнят. Он с волнением кивнул и сказал: «Деньги — это не проблема. Я могу финансировать строительство с моими очаровательными навыками.»


Эррера тоже кивнула. «Линк обладает выдающимся талантом в чарующей магии. Его скорость чар чрезвычайно высока, и он никогда не сдаётся, создавая изысканный дизайн. Он очень опытный.»


Элин не сомневалась в способностях Линка. Она сразу кивнула и сказала: «Если это так, я начну выбирать инженеров, как только вернусь.»


«Спасибо Вам.» Линк остался доволен.


— Всего лишь небольшой жест, — ответила Элин. Затем она замолчала и пусто смотрела в колоду карт Таро, прижавшись к стулу.


Действия Элин были определённо необычными. Однако Эррера решила оставить её в покое и повернулась к Линку. «На этот раз Вы вернулись рано. Что-нибудь случилось?»


Линк кивнул и достал меч, посох и кинжал из своего объёмного кулона. Они принадлежали тёмному эльфу-воину Норисе, магу Парсону и убийце Хеделю соответственно. Наконец, он достал мерный браслет Парсона и положил их на стол.


Экипировка тёмных эльфов была чрезвычайно узнаваема по своим характеристикам. Они всегда были чёрного или ярко-красного цвета и были очарованы слоем тёмной ауры.


Глаза Эрреры расширились, увидев это оборудование. Она спросила: «Что происходит?»


Элин, которая была в оцепенении, также взглянула на оборудование, прежде чем смотреть на свою колоду карт. Однако её крохотные ушки уже были возведены, явно интересуясь фоном этого оружия.


Затем Линк подробно рассказал о своей поездке обратно в замок Морани. Когда он упоминал о заговоре чёрной Луны, у Эрреры уже был жёсткий хмурый взгляд на лице. К тому времени, когда он достиг части о Демоне Тарвисе, Эррера больше не могла сдерживать свой страх и закрыла рот руками.


«Тарвис? Разве его не изгнал легендарный маг Брайант?»


Теперь была очередь Линка чувствовать недоумение. Было несоответствие между историей, которую он знал, и текущим графиком. В игре, Тарвис был просто запечатан в неизвестном районе, в Восточной бухте высшей магической Академии. Был ли он действительно изгнан в этой временной шкале?


Это были два совершенно разных сценария.


Однако это не заняло у него много времени, прежде чем он понял. Инцидент произошёл более 100 лет назад и эта история передаётся через многие поколения. Должно было быть какое-то отклонение от оригинала. Поскольку Эррера не вошла в основной слой руководства в Академии магии, для неё было естественно не знать правду.


Линк тогда сказал: «Почему бы нам не передать это сообщение декану Энтони?»


«Мы должны; я пойду сейчас!» Эррера была взволнована. Демон Тарвис был легендарным существом. Если тёмные эльфы добьются успеха в его освобождении, это определённо будет катастрофа, вероятно, та, которая может уничтожить всю магическую академию.


Она тут же встала и ушла, прежде чем повернуть назад, чтобы собрать снаряжение тёмных эльфов, которое Линк привёз с собой. Затем она повернулась к Элин и извинилась: «Элин, мне нужно кое-что срочно сделать. Я больше не могу сопровождать Вас.»


Элин просто улыбнулась и начала убирать карты Таро. Затем она спрыгнула со стула и сказала: «Всё в порядке, пожалуйста, занимайтесь делами. Я также должна вернуться в горы Ябба, поскольку Линку, вероятно, скоро понадобится моя инженерная команда. Вы можете позволить Линку проводить меня?»


«Конечно. Линк?»


«Да, госпожа.» Линк встал и почтительно вывел Элин из зала, а Эррера последовала за ними. Когда они достигли первого этажа, Линк увидел торговца, который пил в баре. Он, казалось, наслаждался собой.


Линк проигнорировал его и продолжил идти к выходу.


Когда они вышли из башни магов, Эррера сделала прямую линию шипа небес, а Линк сопровождал Элин, когда они шли по пути, ведущему к перилам грифонов.


Элин восстановила своё прежнее дерзкое и весёлое настроение. Она улыбнулась Линку и сказала: «Линк, я слышала, что дикая местность Ферде чрезвычайно бесплодна. Помимо того, что нет природных ресурсов, есть также все виды гнусных преступников, скрывающихся в этом районе. Не очень ли дорого там осваивать землю?»


Линк беспомощно развёл руками и сказал: «Это факт.»


«Вы хотите, чтобы я Вам помогла? Элин посмотрел на Линка с надменным выражением. Ей казалось, что она имела преимущество над Линком.


«Я думаю, что у меня есть решение проблемы. Линк сделал вид, что не слышит её.


Элин нахмурилась: «Вы такой скучный человек. В конце концов, я всё ещё Ваша старшая. Это просто вежливость, дать Вам подарок на нашей первой встрече. Это для Вас! Его, вероятно, можно продать за деньги.»


Она сделала небольшое действие рукой, и в её руках появился светящийся красный металл, окутанный красным туманом. Металл был почти таким же большим, как кулак, и иногда искрился под солнцем.


«Это … Торий огненной звезды!» Линк был шокирован.
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Глава 161. Денежное стимулирование (Часть 4)



Огненная Звезда Тория


Качество: Сводка эпического металла: Огненная Звезда Торий — идеальный сплав, состоящий из тория и огненные элементы, которые действуют как сверхпроводник для маны. Оно имеет очень стабилизированную структуру, которая делает его идеальным, как компонент для вечных магических уплотнений. Это особенно эффективно для заклинаний огненной стихии!


(Примечание: Его можно найти только в вулкане Тибо на хребте Ябба.)


Мало того, что не было другого места в мире, чтобы получить огненную Звезду Торий, это был также тип металла, который не мог быть создан искусственно. Именно по этой причине металл был невероятно дорогим. В мире людей только большинство пользователей металла были магами высокого уровня, и он редко был доступен на массовом рынке.


Металл был оценён в 2840 золотых монет за унцию в районе мага в Спрингс-Сити, и это был один из очень немногих драгоценных металлов, который стоил более тысячи золотых монет за унцию. Почти никто, кроме магов высшего уровня, могли себе позволить или использовать такой смехотворно ценный товар.


Какая причина у Элин для того, чтобы вытащить кусок огненной звезды тория, который был размером с кулак ребёнка? Торий был чрезвычайно плотным металлом, только кубический фут металла весил бы около тонны, так что кусок огненной звезды Тория Элин должен был там весить более двух фунтов!


В этот момент даже когда-либо спокойный Линк был ошеломлён. Этот кусок огненной звезды Торий должен стоить не менее ста тысяч золотых монет! Даже годовой доход королевской семьи Абеля составлял всего 130 000 золотых монет! Это был просто подарок, который был слишком ценным и слишком дорогим для Линка, чтобы принять его с чистой совестью.


«Нет, я не могу принять это», — сказал Линк.


Дело не только в том, что подарок слишком дорог. В мире не было ничего бесплатного, поэтому он знал, что будет под каким-то обязательством, если получит этот подарок. Хотя Линк хотел получить огненную звезду Тория больше всего на свете, он боялся, что ему придётся потратить всю свою жизнь, чтобы оплатить этот долг благодарности.


Однако ничто не могло подготовить его к тому, как Элин отреагировала на его отказ.


Элин улыбалась и смеялась несколько минут назад, но в ту секунду, когда она услышала Линка, её выражение изменилось. Она молча положила огненную Звезду Тория обратно в сумку, затем потянула за рукав Линка и посмотрела на него глазами, которые были наполнены слезами.


«Почему Вы не хотите принимать мои подарки?» она сказала с надутыми губами. «Вы презираете меня, не так ли?»


«…» Линк просто не мог успевать за настроением этого маленького гнома. В одну минуту она была счастлива и шутила, а в следующую минуту она плакала и закатывала истерики. Как бы он поступил с этой девушкой?


«Это не… я не имел в виду это таким образом…» — пытался объяснить Линк.


«Да Вы что!» Затем Элин взорвалась и громко закричала. «Ах… я знаю, что Вы презираете меня! Вы должно быть думаете, что я слишком низкая и слишком маленькая, и поэтому я Вам не нравлюсь!» Голос Элин сейчас был очень громким, и она привлекла неправильное внимание всех вокруг и заставила их неправильно понять ситуацию.


Несколько магов, которые просто случайно прошли мимо, услышали слова Элин, и они внезапно дали Линку и Элин своеобразный взгляд, который показал их путаницу в драме, происходящей между ними.


Могут ли люди и гномы иметь такие отношения? Некоторые люди думали. Но размер просто неправильный…


Разве это не знаменитый Линк, который недавно был в центре внимания? Как он привлёк девушку-гнома?


Мораль мертва! Это была идея, которая пришла в голову старомодного джентльмена мага, проходя мимо.


Хотя ни один из этих магов не высказал своих мыслей, их взглядов было достаточно, чтобы выразить то, что они думали. Линк никогда не думал, что он попадёт в такую неловкую ситуацию, тем более с мощным магом 6-го уровня — всё потому, что он отказался от её подарка!


Какое-то время Линк был настолько смущён, что не мог ни стоять на месте, ни уходить. Как только Элин увидела, как её действия повлияли на Линка, она озорно улыбнулась и на некоторое время перестала плакать.


«Итак, Вы собираетесь принять это сейчас?» — она сказала, наклонившись вперёд. «Если Вы всё ещё отказываетесь, то я буду продолжать шуметь так долго, что о Вас будут говорить в городе завтра.»


«…тогда отдайте его сюда», — сказал Линк, массируя пальцами свой висок. Он был сильно шокирован тем, как маг Элин добивалась своего.


Слова Линка только что покинули его губы, когда он почувствовал что-то тёплое, касаясь его руки. Он повернулся, чтобы посмотреть на него, и понял, что Элин скользнула куском бесценной огненной звезды тория в его ладонь.


Торий огненной звезды был естественно тёплым, но теперь Линк каким-то образом чувствовал, что это кусок горячего угля, и он просто хотел выбросить его, настолько далеко, насколько мог. Но потом он обернулся и увидел лицо Элин с глазами лани. Хотя он знал, что она притворялась плачущей, он всё равно не мог не пожалеть её. Она выглядела по-настоящему несчастной со слезами, струящимися из этих невинных голубых глаз, не говоря уже о том, как по-детски она выглядела, когда хлюпала своим дерзким маленьким носом. Она совсем не похожа на того, кто только что устроил представление.


Это зрелище напомнило Линку трагическую историю гонки Ябба в игре. Затем он подумал о судьбе этого молодого гнома, который также был могучей и мудрой Леди Фортуной, и он мог мгновенно понять отчаяние, которое она должна скрывать за своими истериками и насмешками.


Эта маленькая девочка-пророк, поэтому она, должно быть, видела видение будущего, думал Линк. Она, должно быть, видела невыразимые страдания, через которые она должна пройти, не говоря уже о катастрофе, которая постигнет её народ. То, что она делает сейчас, вероятно, её способ найти надёжного союзника для расы Ябба… но почему она выбрала меня?


В тот момент, когда этот вопрос прозвучал в его уме, Линк вспомнил о странной реакции Элин, когда она выбрала карты Таро ранее.


Я получил это сейчас, то пророчество ранее должно было доказать, что я действительно избранный Бог света. Элин пришлось скрыть детали пророчества, потому что она боялась, что знание нарушит путь судьбы, который диктует события будущего.


Когда он думал об этом таким образом, все действия Элин до этого казались логичными.


Она указала, что она поможет мне немедленно создать команду и создала возможность для нас побыть наедине, чтобы дать мне эту бесценную огненную Звезду Торий. Несмотря на то, что она устно отрицала мою личность как избранника, её действия были более чем достаточным доказательством того, что она поддерживает меня.


Линк вздохнул, когда понял истинные мотивы Элин. Ему напомнили о том огне в его душе, который он почувствовал, когда получил благословение Леди Фортуны от её души в игре, когда он выполнил последнее задание, которое она поставила перед игроком.


Я должен победить Владыку бездны, Нозама!


Это было то, что он думал тогда. С этим твёрдым убеждением он двинулся вперёд в игре и, в конце концов, привёл своих товарищей, чтобы успешно победить Нозаму, прежде чем он спустился в Царство света.


Теперь, когда он действительно был в этом мире, Линк задавался вопросом, сможет ли он уклониться от такой ужасающей миссии? Нет, он бы не стал. Уже было слишком поздно для этого.


В таком случае, по какой причине он должен отказаться от предложения союза народа Ябба? Разве его принцип в том, чтобы делать что-то, всегда заключался в том, чтобы собрать как можно больше доступных полезных сил?


С этой мыслью Линк успокоился, и туман в его голове полностью рассеялся.


Затем он поместил тёплый комок тория огненной звезды внутри своего кулона. Его настроение стало нормальным. Ему даже удалось немного улыбнуться, когда он нежно похлопал Элин по голове.


— Не волнуйся, — сказал он, — я никогда не забуду, как сильно Вы мне сегодня помогли.


Его разум может быть таким острым? Элин подумала с удивлением. Она чувствовала изменения в манерах Линка, когда поднимала голову, чтобы посмотреть на него. Она видела, как глаза, которые могли видеть через душу, теперь превратились в пару добрых и нежных глаз. Она сразу поняла, что Линк угадал её истинные мотивы.


«Прости, я не должна была Вас принуждать, но я…» — сказала Элин. Она знала, что Линк прекрасно понимает её чувства.


Первоначально, когда она увидела видение судьбы своего народа, она подавила свои эмоции, потому что знала, что у неё есть только сила видеть будущее, но нет сил, чтобы изменить его. В таком случае, всё, что она могла сделать, это принять судьбу.


Но теперь, когда она нашла Спасителя, который спасёт мир от вечной тьмы, она снова начала надеяться. Все эмоции, которые она подавила, взорвались в одно мгновение, когда она играла сцену только сейчас. Откровенно говоря, даже сама Элин была удивлена её почти безумным поведением.


«Вы видели это, не так ли?» прошептал Линк. Он больше не злился на Элин за то, что она сделала. Если бы это был он на её месте, Линк подумал, что он мог бы сделать что-то в сто раз хуже, чем-то, что сделала Элин, если бы это означало, что он может спасти свой собственный народ.


Элин вздрогнула на мгновение на вопрос Линка, но вскоре она нашла слова, чтобы ответить ему.


«Вы спасёте нас?» она спросила.


«В меру своих возможностей», — ответил Линк. «Народ Ябба благороден. Царство света не может позволить себе потерять Вас.»


Линк и обмен Элин звучали бы совершенно таинственно и озадачивающе для постороннего, но это был разговор между одним человеком, который мог видеть в будущее, и другим человеком, который испытал будущее раньше, в конце концов.


У этих двух также были могущественные души, поэтому им не нужно было много слов, так как это составляло лишь небольшую часть их общения. Вместо этого они полагались на взгляд друг друга, выражения и интонации их голоса, которые говорили более правдивую и искреннюю информацию, по сравнению с простыми словами.


Из-за этого они оба теперь могли понимать мысли и чувства друг друга, хотя и не упоминали об этом вслух. Результатом стало то, что и мужчина, и девушка уже знали о значении друг друга, но они ещё не сказали это вслух.


Эти несколько коротких предложений заложили прочную основу союза между ними, и теперь Элин вернулась к своему нормальному поведению. Она вытерла слёзы с лёгким чувством смущения, когда она последовала за Линком к перилам Грифона, а затем ступила на спину Грифона.


«Линк!» Элин обернулась и крикнула тогда же, когда Грифон собирался взлететь. «Солнце скоро зайдёт за горизонт, и свет в небе — это не что иное, как послесвечение.»


«Но солнце снова взойдёт», — ответил Линк.


Слова Линка принесли улыбку на маленькое личико Элин, и её кристаллические глаза снова засияли живостью жизни. Хотя её губы улыбались, на её лице всё ещё были следы слёз. В тот момент она выглядела так, как будто вышла из картины.


Затем Грифон взлетел и устремился в небо, улетев вдаль на север. Линк стоял там, наблюдая, как Грифон летит всё дальше и дальше, пока это не стало ничем, кроме чёрной точки в небе. Только тогда он отвернулся и направился обратно к магической башне.


Теперь у него был ещё один ценный предмет в подвеске. Этот небольшой кусок металла может разрушить финансовое препятствие, которое помешало ему построить своё поместье одним ударом. Но как маг-чародей, сможет ли он когда-нибудь использовать такой бесценный материал на магическом снаряжении и продать его кому-то другому? Определённо нет!


Я думаю, пришло время заменить мою палочку Ловца звёзд, думал Линк. Может быть, я немного улучшу её и заменю Кристалл Доминго более превосходным кристаллом. Это эпическая качественная палочка, сделанная из высококачественных материалов, поэтому она должна принести мне не менее 20 000 золотых монет. Тогда, может быть, я создам несколько ювелирных изделий, чтобы продать вместе с ним, и это должно покрыть первоначальные средства для моего имущества… о, верно, торговец из фирмы Зелёный Лист ждёт в башне мага. Я лучше сделаю из него хорошую сделку.


Вскоре Линк вернулся в магическую башню. Вартер всё ещё сидел в зале на первом этаже, а перед ним был действительно стакан популярного напитка «Живые пузырьки». Уортер, казалось, наслаждался пузырьками, которые прыгали ему в рот.


Что касается Рилай, то она давно ушла за один из столов в зале и усердно занималась изучением магического учебника.


Линк должен был подойти прямо к Вартеру, прежде чем он понял, что Линк вернулся.


«Простите, сэр», — поспешно сказал Уортер, — теперь Вы можете со мной поговорить?»


«Да, пойдёмте в мою комнату», — ответил Линк. «Мы поговорим там.»


«Никаких проблем вообще». Затем Вартер следовал за Линком вплотную к его пяткам.


Как только они зашли внутрь комнаты, Линк налил две чашки воды и поставил их на стол. Затем он ждал, когда Вартер успокоится на своём месте.


«Я предполагаю, что моё волшебное снаряжение привлекло Ваше внимание», — сказал Линк. «Прежде чем мы двинемся дальше, у меня есть несколько вопросов к Вам. Каков масштаб торговой фирмы «Зелёный Лист»? Кроме того, как Вы планируете сотрудничать со мной? Есть ли у Вас видные деятели, которые являются Вашими покровителями, которые гарантировали бы безопасность и непрерывную работу Вашего бизнеса?»


Эти три пункта были самыми важными факторами в деловой сделке в Фирумане, и вопросы Линка были скрупулёзными и необходимыми. Вартер был потрясён тем, насколько мудрым оказался этот молодой человек. Он знал только из этих вопросов, что никто никогда не сможет воспользоваться или сыграть трюки с Линком.


Однако, к сожалению для Вартера, торговая фирма «Зелёный Лист» была активна только в Спрингс-Сити. Это было, в основном, неизвестное лицо за пределами столицы. Кроме того, у фирмы был только один покровитель во всём королевстве, и он был просто старым графом, который, возможно, не сможет защитить фирму, если она когда-либо столкнётся с какими-либо серьёзными угрозами.


Короче говоря, сеть фирмы всё ещё находилась в примитивной стадии.


Вартер начал чувствовать, что его надежды на сотрудничество с Линком уменьшаются. Тем не менее, он по-прежнему оставался спокойным и вежливым с Линком и начал рассказывать Линку об истории и текущем статусе своей торговой фирмы.


«Вот как обстоят дела, мистер Линк…» — затем Уортер углубился в каждую деталь, которая касалась его делового предприятия, и ответил на каждый из вопросов Линка чётко и терпеливо. Когда он закончил, он сидел прямо и ожидал, что Линк ответит простым, но знаменательным словом — «нет».


Линк мягко барабанил пальцами по столу, когда Вартер закончил говорить, когда он рассматривал свои варианты.


«Тогда каково Ваше предложение?» спросил тогда Линк.


В тот момент, когда эти слова были произнесены, Вартер сразу понял, что у него есть шанс.


«В тот момент, когда Вы передадите мне своё волшебное снаряжение, — начал он, — я заплачу Вам по обычной рыночной цене на месте. Как только он будет продан, если будет премия, я заплачу Вам 10% — нет, 15% от цены продажи. То есть, мы не просто продадим Ваши творения бесплатно, мы также заплатим Вам дополнительные золотые монеты, которые мы заработали!»


Линк был рад, когда выслушал план. Он понял, что это был не обычный человек, жаждущий денег!


Если бы Вартер хотел получить прибыль от магического снаряжения Линка, он бы показал ему на дверь прямо сейчас. Однако этот человек был провидцем. Он хотел использовать магическое снаряжение Линка, чтобы создать репутацию своей фирмы и расширить свой бизнес, и он не возражал платить Линку высокую цену. Человек с таким предпринимательским духом опередил своё время! Кто-то вроде него мог в конечном итоге получить все золотые монеты на континенте в карманы, если бы ему дали возможность. Естественно, Линк не прочь дать такому человеку возможность.


«Я хочу 20% прибыли», — сказал Линк. «Это ещё не всё, хотя. У Вашей фирмы слишком слабое прошлое. После присоединения к Вам Академия магии Восточной Бухты станет официальным покровителем Вашей фирмы.»


«Это сделка!» — ликующе воскликнул Вартер.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 162. Уверенность Энтони



Линк только что получил стабильный источник дохода и рассчитался с экспортом своего будущего магического оборудования. Это означало бы, что первоначальное финансирование строительства его территории было решено. Естественно, он был в хорошем настроении. С другой стороны, в Небесном шипе декан Энтони был глубоко обеспокоен.


В зале парламента на третьем этаже башни магов оборудование тёмных эльфов было разложено на круглом столе. По другую сторону стола сидели Энтони и Эррера.


«Премиум золотой волшебный меч, анти-магический кинжал и спиральная палочка. Это очень ценное оборудование.» Энтони тщательно проверил оборудование тёмных эльфов один за другим. Затем он нахмурился.


«Мастер, Вы что-то нашли?» Эррера спросила.


Энтони кивнул и положил золотой меч к Эррере. Он аккуратно расположил его так, чтобы рукоять была прямо перед её глазами.


«Внимательно посмотрите. Вы видите цветок ириса, вырезанный на рукояти?»


Эррера взяла меч в руки и прищурила глаза. Действительно, она увидела изысканную и скрытную маркировку цветка ириса. Вокруг маркировки были даже мельчайшие лепестки, и каждый лепесток был выгравирован другим набором сложных магических рун.


«Волшебные руны на лепестках чрезвычайно сложны. Эту маркировку практически невозможно подделать. Он принадлежит святому семейству Нориган, одной из трёх больших семей серебряной Луны. Кинжал и посох были выгравированы с одинаковой маркировкой. Это оружие чрезвычайно хорошо сделано, вероятно, произведено для основных членов семейства Нориган.»


Затем Энтони махнул рукой, и золотой меч поплыл к нему. Он держал клинок меча двумя пальцами, а рукоять другой рукой и сделал щёлкающее движение. Его руки внезапно загорелись ослепительным светом, и меч был разбит на две части в следующее мгновение. Как будто он ломал буханку хлеба.


Сломанная поверхность меча была ещё гладкой, не показывая никаких признаков насильственного и преднамеренного разрушения.


Энтони носил очки для чтения, висящие на груди, и прищуривал глаза, внимательно наблюдая за трещинами на поверхности. Через полминуты он кивнул и сделал то же самое с кинжалом и посохом. Затем он заявил: «Поток энергии оставил определённые особые следы, которые могли быть обнаружены из их оружия. Часто можно определить силу обладателя, просто наблюдая за его оружием. Я могу определить, что владельцами этого оружия были профессионалы 5 уровня.»


«Уровень-5? Трое из них? Как Линк добился победы?» Эррера был шокирована. Линк просто сказал ей, что есть три тёмных эльфа, которые немного могущественны. Однако она никогда не ожидала, что они будут такими сильными!


Она когда-то сражалась рядом с Линком и знала его силу из первых рук, особенно его безумную скорость заклинаний. Однажды он уничтожил огромную группу воинов нежити, которые могли легко сокрушить любого профессионального мага. Тем не менее, эти воины нежити были просто от уровня 1 до уровня 2 в силе. На этот раз он столкнулся с тремя профессионалами 5 уровня разных классов. Если бы она была в таком затруднительном положении, ей бы повезло, что она вернулась живой. Как Линк вернулся в Академию, как будто ничего серьёзного не произошло?


Энтони улыбнулся и продолжил: «Вы недооценили его. Посмотрите на этот меч. На внешнем слое меча видны следы расплавленного металла. Для этого, по крайней мере, потребуется сила заклинания огненного элемента уровня 5.»


«Мастер, Вы говорите, что Линк уже освоил заклинание 5-го уровня?» Эррера снова была поражена. Линк только что достиг уровня 4 месяц назад. Подумать только, он выучил заклинание 5-го уровня всего за месяц.


Энтони промолчал и сложил оружие. Затем он обратил своё внимание на размерный браслет и быстро нашёл на нём цветочную маркировку ириса. Затем он открыл браслет и увидел в нём волшебную книгу.


Книга называлась «Техники слияния тёмных элементов». Затем он улыбнулся. «Этот хитрый мальчик забрал все ценные вещи и намеренно оставил тёмную магическую книгу внутри, чтобы показать свою невиновность. Как хитро.»


Затем Энтони сосредоточил огненные элементы в воздухе и поглотил волшебную книгу в огне, мгновенно сжёг её до пепла.


Затем он сказал Эррере: «Линк, несомненно, стал магом 5-го уровня. Он, по крайней мере, освоил заклинание уровня 5 и имеет возможности противостоять трём профессионалам уровня 5 от семьи Нориган. Это может означать только то, что Линк обладает необыкновенным пониманием магии.»


Энтони был на Северном поле битвы, когда он сказал эти слова.


Более половины магов уже должны были выйти на фронт. Инцидент на Джейд-Стрит, казалось, полностью разгневал короля и катализировал нападение на тёмный лес. В нападении участвовали и маги академии.


В последней битве три мага 2-го уровня из королевства сражались с магом 3-го уровня тёмных эльфов. Сообщалось, что магу тёмных эльфов удалось убежать с тяжёлыми травмами, несмотря на то, что их было больше, убив одного мага и тяжело ранив другого в этом процессе. Раненый маг также, казалось, не сможет сражаться в течение следующего месяца.


Это было слишком неловко.


Для сравнения, Линк был намного ценнее.


Энтони не мог не воскликнуть: «Королевство было слишком мирным. Молодому поколению просто не хватает боевой мощи. Целью академии является развитие магов, которые являются мудрыми и сильными. Однако, правда в том, что очень немногие люди заинтересованы в последнем, многие из которых даже не знают, как применить знания, которые они узнали. Разрыв между нами и тёмными эльфами расширяется.»


Эррера тогда напомнила ему: «Мастер, Линк также упомянул что-то о демоне, Тарвисе. Разве его не изгнали давным-давно?»


Это выбило Энтони из его мыслей. Он кивнул: «Правда в том, что он этого не сделал. Он был слишком силён, и Брайант не мог изгнать его обратно в пропасть. Он мог только запечатать его, и место запечатывания — не что иное, как высшая Магическая Академия Восточной бухты.»


Как декан, он был хорошо информирован о секретах, которые академия хранила в течение поколений. Информация о Тарвисе был одним из них.


Это шокировало Эрреру. Она сказала: «Линк упомянул, что тёмные эльфы планировали сломать печать и уничтожить Академию. В этом суть их заговора чёрной Луны. Мастер, это очень серьёзная ситуация?»


Как ни странно, на лице Энтони не было и намёка на беспокойство. Он покачал головой: «Это невозможно. Даже я не знаю точного местонахождения печати. Это место было утрачено из поколения в поколение. Если я не знаю, то тёмные эльфы не могут знать.»


«Что, если они на него наткнулись?» Эррера всё ещё волновалась.


Энтони улыбнулся и снова покачал головой. «Даже если бы они получили точное местоположение, они не смогли бы сломать печать. Сила уплотнения весьма сильна. Академия имеет в общей сложности 36 магических башен, и каждая Магическая Башня является частью печати. Если у тёмных эльфов нет возможности уничтожить половину этих магических башен, печать определённо останется нетронутой.»


Это означало бы, что тёмные эльфы должны были уничтожить 18 магических башен. Каждая Магическая Башня, по крайней мере, имела мага 4-го уровня, и общее количество официальных магов в Академии было значительно выше 200.


Кроме того, предшественники декана Энтони укрепляли оборону академии каждое поколение. Одним из таких примеров было массивное формирование защитной магии 7-го уровня, которое можно было мгновенно активировать.


Эта защита была почти неприступной. Даже если все маги тёмных эльфов из Альянса серебряной Луны придут, академия всё равно сможет удержать свои позиции.


Это было источником уверенности Энтони.


«Этот заговор чёрной Луны — это просто план, который тёмные эльфы приняли как должное. Там нет необходимости беспокоиться слишком много об этом. Сейчас мы должны сосредоточиться на войне на севере. Король стремится одержать победу, чтобы компенсировать негативное влияние кровавой бойни на Джейд-Стрит. Первая волна солдат уже началась. Однако операция очень поспешно спланирована и выполнена. Я беспокоюсь, что что-то может случиться.»


Как один из сильнейших магов в Королевстве Нортон, Энтони был проинформирован из первых рук о ситуации на севере. Среди посланий, которые он получил, было сочетание хороших и плохих новостей. Однако он никогда не чувствовал себя по-настоящему спокойно.


Последние несколько дней он хранил в себе это беспокойство. Теперь, когда его самый драгоценный ученик был здесь, он воспользовался возможностью, чтобы выразить свой дискомфорт и изменил тему на войну на севере. Он точно не беспокоился о заговоре чёрной Луны, который подняла Эррера.


С другой стороны, Эррера была оптимистична в отношении ситуации на севере. «Мастер, ситуация не такая уж и плохая. Наша атака на этот раз также является сюрпризом для тёмных эльфов. Они также должны быть готовы к этому.»


— Надеюсь, так оно и есть, — вздохнул Энтони.


Затем Энтони положил фрагменты оружия в размерный браслет и передал его Эррере. «Линк хорошо справился на этот раз. Я уже положил награду в браслет. Скажите ему, что в то время как развитие его территории важно, он не должен задерживать прогресс своих магических исследований. Если нет, я лично попрошу короля вернуть территорию!»


«Да, Господин.» Эррера взяла браслет и с любопытством посмотрела внутрь. Она сразу же потеряла дар речи.


Она понятия не имела, когда её наставник положил награду в браслет. Он был наполнен до краёв премиальной золотой рудой, которую можно было перерабатывать в десятки тысяч золотых монет. Помимо денег, он также включил огромную кучу Мифриловой руды, которая, вероятно, станет семью фунтами чистого Мифрила после добычи. Все эти предметы стоили не менее 30000 золотых монет.


«Мастер, кажется, имеет большую уверенность в Линке. На этот раз он такой щедрый.» Эррера очень обрадовалась за Линка. Линк, вероятно, должен иметь достаточно денег для развития своей земли после этого.


Эррера как раз собиралась уходить, когда остановилась на своём пути и сказала: «Есть ещё одна вещь, которую я должна Вам сказать. Леди Фортуна Элин только что встретила Линка.»


«О, какие были результаты?» Энтони был слегка заинтересован. Он много слышал о её даре в пророческой магии. Однако он не был поклонником такой магии. Он всегда считал их слегка сумасшедшими по своей природе и ненадёжными.


«Она, казалось, видела что-то невероятное. Её отношение к Линку полностью изменилось.» Эррера была невероятно чувствительна. Её сложно обмануть словами Элин.


Энтони громко рассмеялся и дал случайный комментарий: «Похоже, что молодой человек получил нового маленького союзника.»
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Глава 163. Тогда мне придётся полагаться на себя



— О, кстати, — сказала Эррера, — это Ваша награда от декана.


Вернувшись в магическую башню, Эррера достала из её хранилища браслет и вручила Линку награду. Линк сразу же ахнул после получения награды.


«Почему декан так щедр ко мне?» спросил Линк. «Он только что дал мне золотую руду, и теперь я получаю 20 000 золотых монет?»


По грубым оценкам, Линк обнаружил, что золото в кольце и все другие его компоненты и фрагменты оружия тёмных эльфов немедленно уничтожат его проблемы с финансированием.


— Декан очень хорошего мнения о Вас, — с улыбкой сказала Эррера. «Вы не должны его подводить.»


— Конечно, — сказал Линк.


Линк победил и убил трёх могущественных тёмных эльфов, плюс он даже вернул важную информацию о заговоре чёрной Луны, поэтому Линк чувствовал, что он действительно внёс большой вклад в Академию. Таким образом, он принял награды и с чистой совестью хранил их в своём кулоне, зная, что заслужил их.


«То, что декан сказал о чёрном заговоре Луны и демоне Тарвисе?» спросил Линк.


«Декан сказал, что защита академии непроницаема», — немедленно ответила Эррера. «Кроме того, местоположение печати демона Тарвиса уже давно забыто, поэтому, хотя он будет следить за тёмными эльфами, действительно не было необходимости слишком беспокоиться о заговоре чёрной Луны.»


Брови Линка сильно нахмурились, когда он услышал ответ Эрреры.


Инцидент с демоном, побег Тарвиса действительно произошёл в игре, поэтому было очевидно, что тёмные эльфы знали о его местоположении. Хотя сейчас немного другое в этом мире, способность тёмных эльфов, чтобы освободить Тарвиса была неоспорима.


Разрушительная сила демона не имела себе равных и с ней нельзя шутить. В игре даже мощное заклинание Энтони, которое он наложил, сжигая части своей души, только смогло ранить демона и заставить его бежать. Теперь, когда информация в его руках, он решил игнорировать угрозу заговора тёмных эльфов и сказать, что защита академии была идеальной и непроницаемой?


Это просто смешно!


Видя реакцию Линка, Эррера почувствовала необходимость сказать что-то в защиту своего наставника.


«Декан очень занят в последнее время, — сказала она. «Он полностью поглощён делом войны на севере. В любом случае, он всегда в Академии, конечно, тёмные эльфы не будут пытаться сделать что-то слишком смелое, поскольку они столкнутся с ним.»


Эррера очень уважительно относилась к декану. Она полностью доверяла его мудрости и силе, поэтому, если он сказал ей, что не должно быть причин слишком беспокоиться о тайном заговоре тёмных эльфов, это означало, что они действительно не представляли такой угрозы. Соответственно уменьшились и её страх и беспокойство по этому поводу.


Линк был немного обеспокоен тем, как расслабленна Эррера казалась насчёт этого опасного сюжета, но он перестал пытаться спорить об этом с ней.


Эррера и Энтони были выходцы из континента Фируман, так что их взгляды радикально отличаются от Линка. Эррера и Энтони никогда не получали какой-либо внешней информации, кроме того, что они видели и слышали в своей жизни, и они провели большую часть своей жизни в этой академии после всего, так что неудивительно, что они будут рассматривать академию как самое безопасное место в королевстве. Если бы Линк был на их месте, он был бы уверен, что согласен с ними. Единственная причина, по которой Линк знал лучше, заключалась в том, что он был свидетелем катастрофического освобождения самого демона в игре.


Когда он подумал об этом таким образом, Линк полностью отказался от своего желания убедить Эрреру в обратном. Линии беспокойства на его лице постепенно исчезли, и он, наконец, успел кивнуть на замечания Эрреры.


«Если декан видит это так, тогда это не должно быть проблемой», — сказал Линк. «Извините меня, учитель, но я только что вспомнил, что есть некоторые вещи, с которыми я должен разобраться сейчас.»


«Хорошо», — ответила Эррера, довольная тем, что Линк не пытался расспрашивать тёмных эльфов.


Линк развернулся и ушёл от Эрреры.


Линк и Эррера встретились в коридоре на третьем этаже магической башни, поэтому Линк продолжал идти по коридору, пока он размышлял о следующем курсе действий, который он должен предпринять.


Наставник и декан не могут понять, в какой опасности мы сейчас находимся, подумал он. Но как мне их убедить? Я должен найти доказательства… но где я могу найти их?


Подобно тому, как Линк всё ещё был глубоко в своих мыслях, возникла проблема.


Линк часто приходил в магическую Академию Восточной Бухты в игре в своей предыдущей жизни, поэтому он очень хорошо знаком с этим местом. Тем не менее, игра и реальность были разными. Настоящая Академия магии Восточной бухты была во много раз больше, чем в игре, не говоря уже о том, что здесь было ещё много мелочей. Линк не был здесь больше нескольких месяцев, и он провёл большую часть своего времени, изучая магическую башню, поэтому он всё ещё был довольно незнаком с настоящей магической Академией Восточной бухты в этот момент.


Мало того, что это место всё ещё было довольно чуждо ему, он даже не знал многих магов в Академии.


Тем не менее, он продолжал думать о проблеме. Он прошёл весь путь от третьего этажа до первого этажа, затем вышел из башни магов, бесцельно идя по академии.


Просто прогуляйтесь, если Вы чувствуете, что Вы в тупике из-за чего-то — это была привычка, которую он разработал, когда работал над своей диссертацией.


Не зная этого, Линк шёл в течение десяти минут, и он достиг двора вдохновения Брайанта. Несмотря на то, что сейчас была ещё зима и снег всё ещё покрывал землю, цветы во дворе всё ещё цвели под влиянием волшебной печати.


Линк подошел к иве, где он часто обсуждал магию с Элиардом и сел там на каменную скамейку. Он некоторое время смотрел на листья, плавающие на ветру, в то время как он размышлял о проблеме. Тем не менее, через полдня прошло время, и он не добился никакого прогресса. Он даже начал чувствовать себя обескураженным в первый раз.


Есть слишком много вещей, которых я не знаю, подумал он. Должна ли академия встать на свой старый путь к разрушению? Может быть, это судьба, и я ничего не могу с этим поделать?


Линк поймал себя через несколько секунд после того, как идея возникла в его голове. Он сразу же выбил из головы такую неприятную и фаталистическую мысль.


Он подумал, что я стал горячим. Нет смысла задумываться об этом сейчас, заговор чёрной Луны произойдёт 15 апреля, поэтому у меня всё ещё есть почти три месяца. Даже если я не смогу узнать точные детали плана, я всё равно смогу собрать достаточно сил, чтобы сразиться с демоном Тарвисом через три месяца, не так ли?


Глаза Линка загорелись в тот момент, когда ему пришла в голову эта мысль. Казалось, что облака уступили место ясному и яркому солнечному свету.


Да, я должен победить тьму светом! Линк понял. Если тёмные эльфы планировали выпустить Тарвиса, чтобы разрушить академию, то я просто убью его, когда цепи не будут сдерживать его! Если Тарвис был демоном 8-го уровня, то я должен изучить заклинания, которые также являются, по крайней мере, заклинаниями 8-го уровня.


Линк тогда задумался о проверке собственного статуса, и в мгновение ока игровая система отобразила его на интерфейсе.


Линк Морани (Потомственный Барон)


Уровень-5 Элитный Маг


Скорость восстановления маны: 110 пунктов в час


Максимальный Лимит Маны: 1910


Текущее Оружие: Палочка Ловец звёзд


Текущие очки Омни: 210 Очков


Затем Линк подумал проверить список заклинаний 8-го уровня. Сразу же после этого интерфейс отобразил ряды ярких сияющих карт заклинаний 8-го уровня, из которых Линк тщательно исследовал одну за другой.


Славное уничтожение поглощает 4600 точек маны, Пылающее небо, 4800 точек маны, Ледяной Дракон требует 4900 точек маны, чтобы вызвать его. Временная клетка будет потреблять 4800 очков маны, благословения Святого Дракона, 1300 очков маны… но вспомогательные заклинания, такие как некоторые из них, бесполезны против демона, и они потребляют так много маны!


Чем выше уровень заклинаний, тем больше разница в потреблении маны между каждым заклинанием. Как правило, вспомогательные заклинания потребляют гораздо меньше маны, чем атакующие заклинания.


Это было так же среди легендарных заклинаний. Легендарное заклинание Линка Объёмный прыжок потребляло только 1800 очков маны, но любое атакующее заклинание этого уровня потребует по крайней мере 9000 очков маны!


Демоны были расой бойцов, они обладали очень высокой стойкостью к магическим атакам и исключительной силой и живучестью, не говоря уже о почти нерушимой броне. После того, как Тарвис освободился от своих цепей, он будет мгновенно пытаться разрушить академию, как непобедимая военная колесница.


Для такого сильного соперника, как Тарвис, слабые атаки вспомогательных заклинаний в основном не угрожали ему. Единственный способ, которым он мог быть побеждён, — мгновенно атаковать его самым сильным наступательным заклинанием в арсенале, не давая ему времени дышать.


Но сопротивление демона магии чрезвычайно высоко, думал Линк. Даже если я изменю заклинание 8-го уровня с высшими магическими навыками, я всё равно не смогу ударить его за один ход. И заклинания 8-го уровня потребляют так много маны, что я не смогу увеличить свой максимальный предел маны, чтобы вместить два заклинания 8-го уровня за три месяца… на самом деле, я не думаю, что Тарвис даст мне шанс бросить два заклинания 8-го уровня в любом случае.


Линк затем обнаружил много ключевых деталей после дальнейшего рассмотрения. Например, если он хотел бросить два уровня-8 заклинаний, он мог бросить первое из засады, то второе будет прямым нападение на Тарвиса. Демон 8-го уровня, как он, будет иметь молниеносные реакции, поэтому, если Линк не сможет произнести второе заклинание достаточно быстро, он будет мёртв. Даже легендарное заклинание Объёмного прыжка не спасёт его. Тогда единственным надёжным планом было освоить защитное заклинание, способное защитить его от заклинаний до уровня-8, что означало, что Линк теперь должен увеличить свой максимальный предел маны, чтобы вместить три заклинания уровня-8, чтобы иметь возможность сражаться против демона Тарвиса.


Но вместо того, чтобы тратить свою ману на три заклинания 8-го уровня, не было бы лучше для него освоить заклинание 9-го уровня?


Затем он проверил список заклинаний 9-го уровня на интерфейсе. Но затем он почти выпрыгнул из штанов, когда взглянул на список — 9 уровня атакующие заклинания требовали минимум 7000 очков маны! Не говоря уже о том, как трудно было бы попытаться овладеть заклинанием 9-го уровня за три месяца! Таким образом, Линк начал терять надежду в этом плане.


Чем выше уровень заклинания, тем сложнее, плюс были некоторые другие серьёзные препятствия, и это первое препятствие было на уровне 6. Как правило, любой маг, которому удалось преодолеть барьер уровня 6, будет называться мастером-магом.


Почему?


Потому что произошло резкое увеличение сложности заклинаний 6 уровня. Линк видел структуру заклинаний некоторых заклинаний 6-го уровня, и он знал, что даже если он сможет овладеть пылающей рукой 5-го уровня за два дня, он не сможет овладеть ими, по крайней мере, за полмесяца, и даже тогда ему придётся отказаться от еды и сна и посвятить себя исключительно заклинанию!


В Академии магии Восточной бухты было шесть магов 6-го уровня, и Энтони был здесь единственным магом 7-го уровня. Так было в течение последних десяти лет, на самом деле во всём королевстве было только два мага 7 уровня, а другой сейчас находится в Королевском дворце.


Между тем, ни один Маг 8-го уровня не мог быть найден во всём человеческом мире. Был один воин 8-го уровня, но сила воина была намного ниже, чем у мага, поэтому их вообще нельзя было сравнивать.


И теперь Линк надеялся овладеть заклинанием 9-го уровня в течение трёх месяцев — если он когда-нибудь сообщит кому-нибудь об этом своём намерении, они наверняка подумают, что он сошёл с ума.


Если бы он использовал игровую систему, чтобы потратить свои 90 очков Омни на покупку заклинания уровня 9, он всё равно не смог бы позволить себе 7000 очков маны, необходимых для этого. Более того, это заклинание будет только обычной версией без каких-либо изменений. Если он использовал это заклинание для борьбы с несравненно сильным и почти непобедимым демоном, то он мог бы также просто спрыгнуть с обрыва, потому что это дало бы ему тот же результат в любом случае.


Даже овладение заклинанием уровня 8 было бы сложным всего за три месяца, я не мог поверить, что я сам освою заклинание уровня 9 за это время! Линк тогда цинично улыбнулся и покачал головой в крайнем раздражении.


Неважно, я перестану беспокоиться об этом, подумал Линк. Я сделаю всё, что смогу, и буду работать как можно усерднее. Что бы ни случилось, по крайней мере, я сделал всё возможное. Лицо Линка продемонстрировало решительность, когда он встал и собирался вернуться в Башню мага. Осталось не так много времени, так что он должен начать работать сейчас.


Но тогда же, когда он возвращался в магическую башню, Линк заметил то, чего он никогда не мог ожидать.


Это была знакомая фигура среди ивовых деревьев недалеко от того места, где он стоял. Он моргнул и прищурился, чтобы попытаться лучше увидеть фигуру, и обнаружил, что это была любовница Элиарда Елена.


Это не было бы таким странным зрелищем, чтобы увидеть Елену вокруг Академии, но она стояла в отдалённом районе ивовой рощи, где большая часть её тела была скрыта за стволами деревьев и кустарниками. Если бы Линк случайно не посмотрел в этом направлении, он бы не знал, что она там.


И что больше всего озадачило, так это то, что она была там не одна. Рядом с ней был мужчина.


Мужчина был одет в роскошную шубу и казался человеком состоятельным. Скорее всего, он был купцом из Спрингс-Сити. Он стоял очень близко к Елене, это было расстояние, которое было слишком интимным; Линк стал очень подозрительным к ним сейчас. Он сделал несколько шагов назад и спрятался за дерево и начал слушать их разговор.


Из-за расстояния Линк мог слышать только тон голоса, но не мог точно понять, что они говорят. Он не осмеливался использовать какое-либо магическое шпионское устройство, так как боялся, что они смогут почувствовать колебания маны.


Линк думал, что тон Елены был холодным, не такой, который он часто слышал, когда она была рядом с Элиардом. Её нынешний тон голоса был холодным, надменным и даже с лёгким чувством вины. Звучало так, будто это был голос грациозной и благородной королевы. Между тем, голос купца был мягким и нежным, и, несмотря на то, что он выглядел успешным и богатым купцом, его голос звучал очень покорным и скромным, когда он обратился к Елене.


Но разве Елена не дочь обычной купеческой семьи? Линк задумался. Зачем этому богатому торговцу обращаться с ней, как с королевой?
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Глава 164. Полное уничтожение



Елена была возлюбленной Элиарда. Это вряд ли было секретом, особенно в башне магов Эрреры, когда они начали сосуществовать.


В своих ежедневных беседах Элиард часто хвалил, насколько нежной и доброй была Елена. Он даже с гордостью обсуждал выдающееся выступление Елены ночью, когда он был в настроении. Всякий раз, когда тема была о Елене, у Элиарда было выражение блаженства, как будто весь мир был в его ладонях.


Он полностью стал слугой любви.


Несмотря на то, что у Линка не было хорошего впечатления от Елены, она была, в конце концов, любимым партнёром Элиарда. Он мог держаться как можно дальше.


Кроме интриг и материализма, Линк изначально ничего не думал о Елене. Неудивительно, что Вы подумали о её происхождении, поскольку она происходила из семьи купцов. Тем не менее, ситуация, разворачивающаяся прямо перед ним, вызывала все аварийные колокола в его голове.


Поговорив с купцом минут десять, Елена вдруг обняла купца и поцеловала в губы. Поцелуй длился три секунды, прежде чем Елена отпустила купца и беззаботно ушла. С другой стороны, купец остался в лесу и любовно смотрел на исчезающую тень Елены.


Линк имел чёткое представление обо всём сценарии с его точки зрения. Он тут же нахмурился, Элиард определённо не знает об этом. Однако боюсь, рано или поздно он это поймёт…


Вспоминая выражение блаженства на лице Элиарда, Линк был уверен, что Элиард будет опустошён.


«Я должен сказать Элиарду?» У Линка была головная боль.


У Линка не было доказательств инцидента. Если бы он сказал Элиарду напрямую, Елена, скорее всего, отрицала бы все обвинения и использовала бы своё обаяние, чтобы заманить Элиарда в свою паутину лжи. Поскольку Элиард был ослеплён любовью, он определённо поверил бы её стороне истории и повернулся спиной к Линку.


Однако, если он решит игнорировать и держать это в секрете от Элиарда, уверен, Элиард будет опустошён, когда он узнает правду. Судя по его характеру, он, вероятно, не навредит Елене, но погрязнет в жалости к себе и отчаянии.


Любовь — это действительно изменчивое и роскошное благо. Если это не получится хорошо, это может даже уничтожить талантливого мага, Линк не мог не воскликнуть молча.


Задумавшись на мгновение, Линк решил сначала понаблюдать за Еленой и получить более глубокое понимание её личности. Если бы он считал её характер серьёзным недостатком, он бы нашёл шансы дать тонкие намёки Элиарду.


Затем он оставался в лесу ещё пять минут, пока купец и Елена не были полностью вне поля зрения. Затем он вернулся в магическую башню Эрреры. Как только он открыл дверь, он увидел Элиарда и Елену на первом этаже.


Они листали магические книги в углу. Время от времени Элиард смотрел на Елену и отвечал на её вопросы. Елена тогда смотрела на него в обожании, из-за чего Элиард всегда тепло и нежно улыбался взамен.


Линк даже видел Елену в ожерелье, которое он создал. Когда он вспомнил выражение Элиарда в тот день, когда он просил об одолжении, Линк не мог не вздохнуть.


В этот момент Елена быстро чмокнула Элиарда в щёку, пока он был поглощён магической книгой. Затем Элиард расплылся в глупой улыбке. Это был почти предел Линка, и он немедленно покинул зал, пытаясь стереть эти воспоминания из своего мозга.


В течение следующих нескольких дней Линк потратил почти всё своё время на исследование магии. Когда он чувствовал усталость, он фанатично погружался в создание магического оборудования. Затем оборудование будет передано Вартеру на продажу. Иногда Люси писала ему, чтобы сообщить о ходе первоначального развития дикой природы Ферде. Линк физически не участвовал во всём процессе, просто написал Люси и отправил ещё 5000 золотых монет в качестве финансирования. Это было так, даже когда группа наёмников начала миссии, чтобы очистить убежище бандита в этом районе. В то же время Линк также наблюдал за Еленой.


Он поместил скрытное магическое образование у ворот башни. Пока Елена оставляла магическую башню в покое, её уникальные магические колебания активировали магическое образование, которая затем посылала сигнал Линку. Если она уходит с Элиардом, магическое образование будет находиться в состоянии покоя. Всякий раз, когда Линк получал сигнал, он скрытно следовал за ней.


Время пролетело, и прошло две недели с тех пор, как Линк впервые поймал Елену в лесу. В этот период Елена покинула магическую башню в одиночку в общей сложности восемь раз. Продолжительность всегда была стандартной 30 минут, и её причиной отсутствия всегда было то, что ей нужен свежий воздух.


В этих восьми отдельных случаях Линк видел другую сторону Елены.


Она всегда тайно встречала торговца в лесу. Кроме того, было больше, чем один торговец, что она видела! Линк насчитал в общей сложности шесть различных торговцев с престижными корнями. Каждый из тех торговцев, имели тесные деловые отношения с мастером-магом в Академии. Тем не менее, Елена, казалось, смогла сохранить свои многочисленные интимные отношения в секрете от каждого из своих любовников. Казалось, каждый купец был околдован её обаянием.


Мало того, что её личная жизнь была сложной, но Линк был в ужасе, обнаружив, что у Елены было много личностей. В то время как она была нежна и добра к Элиарду, она могла быть холодной, элегантной, соблазнительной или даже покорной по отношению к другим торговцам. Она отображала каждого персонажа естественно и с лёгкостью. В её образе почти не было недостатков.


Эта женщина действительно нечто. У неё определённо более сложный фон. Её торговое происхождение было просто фарсом!


Линк был очень осторожен каждый раз и держал дистанцию между Еленой и собой. Он также не использовал никакой магии, заставляя его пропустить содержание их разговора. Однако, основываясь на том, что он заметил, он уже развил подозрение в отношении истинной личности Елены.


Продолжающиеся попытки Линка выследить Елену больше не были актом, чтобы помочь его хорошему другу. Он чувствовал, что Елена была огромной угрозой, даже до такой степени, что подозревал, что она связана с заговором чёрной Луны. Это было связано с её многочисленными тайными интимными отношениями, которые, казалось, указывали на что-то более зловещее.


Затем Линк использовал Высший магический навык, который он недавно изучил, чтобы создать чрезвычайно хорошо скрытую магическую формацию, чтобы подслушать разговор.


Это волшебное образование пригодилось вскоре после этого. Однажды, когда Линк только готовился испытать свои новые идеи в бассейне стихий, снова зазвонила тревога от входа в башню. Елена сама покинула магическую башню.


Линк сразу выбежал из бассейна стихий и покинул магическую башню через три минуты.


Линк ускорил свой темп в тот момент, когда он покинул магическую башню, взяв доступ на внутренний двор вдохновения, прежде чем, наконец, достичь леса, Елена всегда скрывала свои тайные разговоры. Он сделал объезд и вошёл в лес через другой вход, прежде чем присесть в хорошем укрытии.


Через три минуты пришла Елена. Здесь уже был торговец, ожидающий её прибытия. Этот торговец был не кто иной, как тот, кого Линк видел две недели назад.


В тот момент, когда их взгляды встретились, Елена и купец обняли друг друга и поцеловались с большой страстью. Это продолжалось целых две минуты. Все звуки, которые Линк услышал от его подслушивающей магической формации — прерывистое дыхание и хлюпанье. Он чувствовал необычайное раздражение от этого.


Это было похоже на вечность, прежде чем они двое, наконец, оторвали друг от друга руки. Затем голос Елены можно было услышать. Она говорила холодным голосом: «Мой рыцарь, какие хорошие новости ты принёс мне на этот раз?»


«Моя дорогая королева, Вы определённо останетесь довольны. Я успешно подкупил мага 4 уровня из магической башни Фердинанда. Посмотрите, что он мне дал.»


Линк бросил взгляд и увидел торговца, передающего свиток Елене.


Елена открыла свиток и выглядела довольной. Она соблазнительно улыбнулась и сказала: «Очень хорошо, мой рыцарь. Мастер определённо вознаградит Вас. Я тоже вознагражу тебя.»


Затем торговец поспешно сказал: «О, моя королева, большое спасибо. Могу я узнать, когда я смогу выкупить твой дар?»


Через несколько секунд Елена сказала: «Не здесь. Как насчёт этого. Завтра я поеду в город Речной Бухты, чтобы кое-что уладить. Можешь подождать меня в отеле.»


«Спасибо, моя королева.» Торговец говорил так, как будто он сходил с ума.


Затем они оба продолжили свой отвратительный разговор. Купец постоянно хвалил Елену, в то время как Елена преподносила себя как королева, принижая купца, но заманивая его соблазнительными словами.


Линк проигнорировал эти лишние вещи. Его внимание привлекло второе предложение Елены — «Мастер»? Это звучит, как термин, используемый последователями тёмного культа. Может ли Елена быть шпионом из культа?


Глаза Линка расширились после осознания. Я не могу позволить этой Елене сделать то, что она хочет. Похоже, завтра она отправится в город Речной Бухты. Это было бы прекрасно!


Линк должен был принять меры.


Что касается Элиарда… Линк посмотрел на кристалл памяти, который он активировал, чтобы записать всю сцену. Он вздохнул, к сожалению. Лучше закончить с некоторыми вещами быстро, даже если они могут быть болезненными. Давайте просто надеяться, что Элиард сможет восстановиться.


В этот момент Елена попрощалась с купцом и они в очередной раз наслаждались страстными объятиями друг друга.


Поскольку он получил тонкое разрешение Елены, купец был чрезвычайно смелым. Он скользнул руками в юбку Елены без какого-либо сопротивления. Это продолжалось целых пять минут, прежде чем они неохотно отделились друг от друга. Затем Елена прибрала волосы, прежде чем покинуть лес. Затем торговец пошёл другим путем с ошеломлённым выражением.


Линк не вернулся в Башню мага сразу. Он терпеливо ждал в лесу, прежде чем последовать за купцом.


Елена была официальным партнёром Элиарда и членом Академии. Она не смогла бы зайти слишком далеко без разрешения Академии. Однако этот купец был свободным человеком, не ограниченным правилами, и как раз собирался покинуть Академию. Линк таким образом решил начать своё расследование с этого торговца.


Торговец продолжал идти к конюшне, где припарковал свою повозку. Воспользовавшись его незнанием магии, Линк бросил магическую маркировку уровня 0 на торговца и вышел из Академии впереди него. После того, как он был вне поля зрения охранника Винсента, Линк затем спрятался в лесу рядом с тропинкой в ожидании торговца.


Около десяти минут спустя, экипаж, несущий волшебные колебания волшебной маркировки Линка, прибыл на вход.


Это место всё ещё слишком близко к Академии. Сейчас неподходящее время. Линк ждал, когда карета проедет мимо него, прежде чем наложить на себя заклинание ловкости кошки, и внимательно следить за ним.


Примерно через десять минут Линк чувствовал себя комфортно на расстоянии и был готов нанести удар.


В этот момент произошло нечто странное. Группа бандитов внезапно выбежала из леса и убила кучера. Затем они попытались яростно открыть дверь вагона. По их кровожадному выражению, казалось, что их целью был торговец.


«Они пытаются … заставить его замолчать?» Линк был потрясён. Проблема была намного сложнее, чем он представлял.
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Глава 165. Женщина, которая вселила страх в сердце Линка



Сцена произошла всего в 200 футах от Линка. Он быстро принял решение.


Этот торговец не должен умереть, и я не могу позволить этим грабителям умереть. У меня есть к ним вопросы!


К тому времени грабители уже распахнули дверь вагона.


«Вы хотите золотых монет?» крикнул купец в панике. «Я могу дать вам столько, сколько вы хотите! 100 золотых монет? 200? Тысяча?»


«Хватит тратить своё время», — усмехнулся грабитель. «Как только ты умрёшь, все твои деньги будут нашими!» Затем грабитель ударил кинжалом прямо в сердце торговца.


Удивились и грабитель, и торговец, ведь кинжал не коснулся кожи торговца, но был остановлен белым сияющим щитом, который появился из воздуха. Грабитель чувствовал мощную силу, исходящую от кинжала. Теперь он не только не смог проткнуть кинжалом щит, у него даже были трудности с удержанием рукояти кинжала.


Лязг!


Кинжал был внезапно вытолкнут из руки грабителя и отброшен далеко необъяснимой силой. Даже сам грабитель потерял равновесие и упал с кареты.


«Что происходит? Что происходит!» грабитель закричал в шоке и ужасе. Он просто не мог обернуть голову вокруг того, что только что произошло.


В следующий момент он увидел в воздухе дюжину белых линий, за которыми последовала серия небольших взрывов. Тогда всё, что он слышал, это звук кричащих от боли братьев. Когда он обернулся, он обнаружил, что все его братья, которые были с ним, упали на землю. Он не знал, живы они или мертвы, но это было слишком ужасно!


Вид перед ним заставил кровь грабителя застыть. Всё, что он мог сделать, это стоять там с опущенной челюстью так низко, что можно было поместить яйцо утки ему в рот! Затем он увидел молодого человека в чернильно-синем одеянии, идущего к нему. Этот человек был окутан слабой белой аурой, и он выглядел таким загадочным, что разбойник проснулся от его ступора.


«Пощадите меня, господин маг!» он умолял. «Я не сделаю ничего, чтобы перейти Вам дорогу снова! Пожалуйста, пощадите меня!»


Линку было противно при виде этого грабителя, у которого на щеке была уродливая волчья татуировка. В течение нескольких секунд он потерял всё своё достоинство и молил о пощаде, чтобы спасти свою шкуру. Линк не сочувствовал такому человеку.


«Вставай!» сказал Линк. «Отнеси всех своих людей в лес. Если ты попытаешься убежать от меня, то почувствуешь настоящий вкус моей магической силы!»


Когда он говорил, Линк выпустил свисток на большой валун рядом с дорогой. Валун был коричневым глинистым камнем размером около трёх кубических футов, поэтому он не был особенно твёрдым материалом. В тот момент, когда Линк бросил свисток, он выстрелил в воздух с пронзительным визгом и ударил прямо посреди валуна.


Бах!


Валун теперь был сведён к разрушающимся фрагментам камней, которые были отправлены в полёт по воздуху. Грабитель был просто обычным воином 1-го уровня, поэтому он совсем не привык к этому уровню власти. Он непрерывно глотал, наблюдая, как большой валун превращается в глыбы глины. Его лицо стало зеленеть от страха, и все мысли, которые были о том, чтобы сбежать, спасая свою жизнь, были разрушены. Затем он стал послушно переносить тела своих братьев в лес по одному.


Тем временем Линк подошёл к карете и заглянул внутрь. Он обнаружил торговца, сидящего там, дрожащего, как лист. Внутри вагона также был неприятный запах — купец в страхе обоссался. Линк нахмурился с отвращением при ощущении вони.


«Вставай!» Линк нахмурился на торговца. «Веди свою карету в лес прямо туда.»


Они были не так далеко от ворот Академии, поэтому парковка его на обочине дороги здесь сделает его слишком заметным, и это может привлечь нежелательное внимание.


Торговец не смел игнорировать приказы Линка, поэтому он неуклюже забрался на место кучера и попытался проехать на карете. Было очевидно, что он никогда не делал этого раньше, но после нескольких минут борьбы он, наконец, заставил карету двигаться. Между тем, Линк помогал поддерживать движение лошадей, бросая несколько огненных шаров рядом с ними, чтобы напугать их и заставить их двигаться вперёд. В конце концов, им удалось переместить карету в лес после больших усилий.


Затем трое из них вышли на небольшую тропинку в лесу. Линк стоял, прислонившись к большому стволу дерева, и медленно вылил свою ману в Кристалл памяти, который он всегда носил в последнее время. Этот Кристалл памяти будет записывать всё, что здесь произошло — все голоса и изображения. Позже это было бы полезно в качестве важного доказательства, когда Линк решил разоблачить скрытые действия Елены.


— Скажи мне, — рявкнул Линк на грабителя, — кто приказал тебе убить торговца?»


«Нет … никто», — ответил грабитель, отрицая, размахивая руками, — «Я просто хотел ограбить его…»


«Ты принимаешь меня за дурака?» Затем палочка Линка загорелась, и стеклянный шар вылетел из её кончика и направился к голове грабителя. Он внезапно остановился в паре сантиметров перед лицом грабителя. Затем Линк постепенно ослабил свой контроль над огненными элементами в стеклянном шаре, превратив его из тускло светящегося шара в постепенно более яркий огненный шар. Даже воздух вокруг него начал подниматься от сильной жары, и волосы грабителя также начали опадать.


Теперь разбойник был так напуган, что стоял там, прижавшись к земле; большие бусинки холодного пота текли по его лбу, и он продолжал глотать в страхе, в то время как его глаза всё ещё метались неуверенно. Да, он боялся Линка, но этого страха было всё ещё недостаточно, чтобы заставить его раскрыть личность человека, стоящего за этим.


«Не испытывай мое терпение!» предупредил Линк. Он снова потерял контроль над огненными элементами в стеклянной сфере. С пугающим свистом, поверхность стеклянного шара превратилась в пламя. Лицо грабителя было сожжено огнём, что заставило его инстинктивно отшатнуться.


«Я не знаю, кто она, — внезапно выплеснулся он, больше не смея молчать, — но она приказала нам ждать у дороги, пока мимо проедет карета. Если эта карета заставит этот камень светиться, тогда она приказала нам убить всех внутри.» Когда он говорил, грабитель вытащил из кармана камень размером с большой палец с линиями рун на его поверхности. Несомненно, это был магический рунический камень.


Линк заметил, что грабитель использовал слово «она», поэтому человек, стоящий за этим, должен быть женщиной — это, скорее всего, Елена.


Он не трогал рунический камень, а просто осматривал руны на его поверхности издалека. Через некоторое время на интерфейсе появилось уведомление о руническом камне.


Зелёный Рунический Камень (Вспомогательный)


Качество: Отличное


Уровень-3


Первый эффект: когда определённый магический индикатор появляется в пределах 300 футов от рунного камня, он активируется и излучает свет.


Второй эффект: обнаруживает все колебания маны, которые появляются в пределах 300 футов от рунического камня, и преобразует эту информацию в простой сигнал, который будет отправлен на главный рунический камень в радиусе трёх миль.


«Конкретный магический индикатор?» Линк задумался. Его брови нахмурились при этой мысли, затем он повернулся к испуганному торговцу рядом с ним и наложил на него заклинание обнаружения уровня 2.


Появилось светлое пятно со светом позади него. Это пятно света потом полетело к верхней части головы купца, и его скользящий свет превратился в лист света, затем свернулся в нимб — как кольцо над головой торговца. Затем ореол осветил тело купца светом, окружив его тонким одеялом света.


Вскоре на сундуке купца появились светящиеся белые руны, доказывающие, что там кто-то штамповал волшебный индикатор. На его спине было ещё одно пятно, где появился участок маленьких серых рун.


Затем Линк сосредоточил свою ману и направил её на серые руны, чтобы уничтожить её. Как только это было сделано, рунический камень в руке грабителя сразу же перестал светиться. Это доказало, что этот участок серых рун был сигналом для грабителей атаковать его. Но кто прикрепит это к телу торговца?


Линк думал, что это не кто иной, как Елена. Она была единственной, кто был близок к торговцу в ивовой роще в Академии, поэтому у неё было много возможностей, чтобы поместить волшебный индикатор на спину торговца. Теперь, когда он был уверен в этом, Линк начал видеть общую картину.


Теперь, когда Елена получила свиток, который, как предполагал Линк, содержал важную информацию, она выполнила свои цели и больше не нуждалась в торговце. Она обещала купцу главный приз, который купец считал ночью плотского блаженства с Еленой, но на самом деле Елена имела в виду, что она убьёт его, потому что он был бесполезен для неё сейчас.


Что касается этих грабителей, они, должно быть, были людьми, которых она наняла ранее, чтобы сделать грязную работу за неё. Таким образом, невозможно было связать смерть купца с Еленой. Даже если Линк выяснил её планы, у него всё ещё не было никаких веских доказательств, которые могли бы доказать её вину вне всякого сомнения.


Ещё более пугающим было то, что Елена так тщательно приняла все меры предосторожности. Рунический камень не только служил цели, чтобы убедиться, что грабители получили нужного человека, он также служил предупреждающим сигналом в случае, если её планы могут быть обнаружены. Линк знал, что Елена уже знала, что её планы пошли наперекосяк. Она, должно быть, думает о том, как спасти себя. Более того, это даст ей время уничтожить все улики, которые могут её уличить.


Линк также верил, что даже если он быстро вернётся в Академию прямо сейчас и представит Кристалл памяти в качестве доказательства, всё, чего он достигнет, — это самому попасть в беду. Это может даже помешать ему узнать её настоящие мотивы навсегда.


Никто не может сказать, что она не всесторонне развита! Думал Линк.


Все эти вещи Линк понял за считанные секунды. Затем он бросил стеклянный шар и нокаутировал грабителя. Затем он повернулся к торговцу, который снова обоссался.


«Эта женщина Елена, которой ты так очарован, — ядовитая змея», — сказал Линк. «Это она наняла этих грабителей, чтобы убить тебя. Если ты всё ещё хочешь жить, возвращайся в Академию со мной и разоблачай её преступления!»


Хотя у него не было достаточно вещественных доказательств против Елены прямо сейчас, Линк может легко доказать её вину, если этот торговец будет сотрудничать и разоблачать то, что она сделала.


Однако, к удивлению Линка, купец ответил ему встряхиванием головы и печальным выражением лица.


«Нет, я не могу этого сделать», — сказал он. «Она — моя королева. Если она хотела моей жизни, то я отдам её ей.»


Когда он говорил, торговец, который был так робок до сих пор, внезапно вытащил кинжал из ниоткуда и собирался ударить им в своё сердце.


«Прощай, любовь моя!» купец кричал.


Линк не мог просто позволить человеку умереть прямо перед ним, поэтому он быстро использовал руку мага, чтобы схватить кинжал как раз вовремя, прежде чем он ударил по сердцу торговца.


«Не будь глупым! Линк крикнул. «Она просто использовала тебя, как собаку! Почему ты хочешь отдать свою жизнь ради неё? Линк просто не мог понять, о чём думает этот человек. Он задавался вопросом, использовала ли Елена тёмное магическое заклинание на него, но, как ни странно, он не мог обнаружить никаких следов тёмной магической ауры из своего тела.


«Я был бы самым счастливым человеком, если бы моя королева думала обо мне как о своей собаке», — задумчиво сказал торговец. «Ах … я знаю, что она любит меня, но она святая Дева, поэтому она не может быть со мной. Она, должно быть, хотела моей смерти, потому что у неё не было сердца, чтобы отвергнуть меня лично…»


«…» Линк какое-то время молчал, когда услышал его плач. Он думал, что у этого человека может быть какое-то повреждение мозга. Тем не менее, его внимание привлекла пара слов, которыми торговец описывал Елену.


«Святая Дева? Что ты имеешь в виду под святой девой?» Линк спросил.


— Перестаньте пытаться, мистер маг, — сказал торговец, обернувшись лицом к Линку и улыбнувшись. «Я никогда не предам свою королеву.»


Завершив приговор, купец в попытке самоубийства ударился головой о металлическую часть кареты.


Первая попытка самоубийства, возможно, была импульсивным действием, но попробовать её во второй раз означало, что этот человек действительно хотел умереть, поэтому было бы бессмысленно останавливать его сейчас. Купец действительно потерял голову из-за Елены, настолько, что на самом деле покончил жизнь самоубийством, когда узнал, что Елена хочет его смерти.


Какой жалкий человек! И какой ужасающий контроль у Елены был на сердце этого человека!


Линк не потрудился остановить торговца, так как он пытался убить себя снова. На этот раз он использовал много силы, и вскоре Линк мог услышать всплеск! Это был звук разбитой головы торговца. Его безжизненное тело упало на землю — он был мёртв.


Линк смотрел на мёртвое тело со страхом и опасением. Это был не вид свежего трупа, который так беспокоил его, он просто боялся за Элиарда.


Насколько сильно шарм Елены завладел Элиардом? Если это степень, в которой мужчина может быть под её контролем, что случится с Элиардом, если что-то случится с Еленой?


Линк не решался представить себе возможности того, что может произойти тогда.
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Глава 166. Контрмеры Елены



Высшая Академия магии Восточной Бухты.


Пока Линк спасал купца, Елена молча читала книгу в зале. Она была одна, поскольку Элиард был в бассейне стихий, экспериментируя на заклинании 2-го уровня, которое он недавно узнал. Он был очень занят в эти дни.


Когда волшебные колебания ощущались от светящегося зелёного рунического камня, Елена была шокирована и её лицо сразу же опустилось.


«Меня разоблачили?»


Она крепко держала рунический камень в руке. Рунический камень изначально был холодным на ощупь. Однако, из-за постоянной информации и вибраций от магических колебаний, он начал становиться теплее.


Когда она закрыла камень руками, она могла предотвратить волшебные колебания от того, чтобы их почувствовал кто-то другой. Она также могла определить тип заклинания, используемого специальным образом, как рунический камень будет реагировать на различные заклинания.


Текущие колебания указывают на наличие взрывных заклинаний вокруг другого рунического камня. Всякий раз, когда заклинание было брошено, было резкое увеличение магических колебаний, что позволяло Елене точно определять силу и частоту атак.


На старте Елена почувствовала два чрезвычайно сильных магических колебания спина к спине. Её сердце чуть не ёкнуло. «Это заклинание 4-го уровня! Этот маг бросил два заклинания уровня 4 менее чем за две секунды! Какая высокая скорость заклинания! Два мага сражаются друг против друга?»


На самом деле, именно Линк последовательно наложил защитное заклинание уровня 4, Эдельвейс, дважды.


После чего рунический камень испускал ряд слабых, но чрезвычайно быстрых колебаний. Было в общей сложности 12 колебаний менее чем за полсекунды. Елена была в ужасе. «Это сила заклинания уровня 1. Кто мог наложить 12 заклинаний за полсекунды? Это может быть…?»


Во всей Академии был только один маг, который мог разыгрывать заклинания уровня 0 с такой частотой. Этот человек был Линком, магом, пребывающим в той же магической башне, которого она избегала всё время.


Затем она почувствовала ещё несколько примеров заклинаний уровня 1 и уровня 0. Это продолжалось около десяти минут, прежде чем руна стала бездействующей.


Сердце Елены сжалось.


«Это мог быть только он. Никто другой не мог бросить два заклинания уровня 4 менее чем за две секунды. Разве он не был в башне магов всё это время? Как он мог это выяснить?»


Елена была в замешательстве. Она уже приняла меры предосторожности, чтобы избежать его. Не хотелось думать, что она будет разоблачена им. Тем не менее, она знала, что у неё нет времени беспокоиться о деталях. Она должна была подумать о контрмере, прежде чем Линк вернулся в магическую башню. Елена успокоилась и сразу взвесила варианты. С того дня, как она поступила в Академию, она готовилась к этому дню на случай, если её когда-нибудь разоблачат.


Она встала и убрала волшебные книги, которые читала.


Ученик рядом с ней был озадачен и спросил: «Елена, у нас ещё много времени осталось. Почему ты остановилась?»


«Я чувствую себя немного плохо и хочу отдохнуть. Елена слегка улыбнулась и заговорила нежным голосом. Она даже пыталась казаться слабой и умудрялась бледнеть.


Ученик был полностью одурачен и сразу кивнул: «Пожалуйста, отдохните. Ведь здоровье — это самое главное.»


«Спасибо». Затем она поднялась на второй этаж и поприветствовала ещё нескольких учеников. Добравшись до своей комнаты, она сразу вошла и закрыла за собой дверь.


Номер был большим по нормальным стандартам. Она состояла из общего пространства и двух спален, так как она жила вместе с Элиардом. Она сразу же оторвалась от своего образа, и её выражение боли и слабости превратилось в холодное и неподвижное. Она вошла в свою спальню и взяла толстую волшебную книгу с верхнего слоя своей книжной полки, где она спрятала три отдельных свитка в отсеке для обложки.


Эти три свитка содержали подробные чертежи внутренней структуры шести самых мощных магических башен в Академии. Информация включала в себя заклинания обнаружения, защитные заклинания и наступательные заклинания, используемые башней и работой их соответствующих бассейнов стихий.


Если бы кто-то планировал свою атаку на основе записанной информации, их засада была бы намного эффективнее. Кроме того, если бы они могли указать на слабость башни мага из чертежа, они могли бы снять башню мага одним ударом!


В Академии было шесть главных магов, и их соответствующие магические башни были бы ключевыми зданиями, удерживающими Форт в случае атаки. Если тёмные эльфы уничтожат их, оборонительная сила Академии сократится как минимум на тридцать процентов!


О проекте башни магов Бейла уже позаботились. Елене просто было поручено вернуть чертежи остальных пяти центральных магических башен. Она выполнила свою задачу эффективно, уже обеспечив три из них. Она не ожидала разоблачения на этом решающем этапе, когда победа уже была на виду.


Эти свитки должны были быть разосланы давным-давно. Однако после инцидента в городе Глэдстоун Королевство Нортон начало своё безжалостное уничтожение тёмных эльфов, а также всех, кто поклялся в верности тёмному братству и Синдикату. Это разрушило все её связи за пределами Академии и оставило её в покое на этой очень опасной миссии. Она могла хранить эти свитки только в безопасном месте, пока не получит новые инструкции.


Однако теперь на карту поставлена её жизнь.


«Я должна отправить чертежи, но как? Линк сейчас спешит назад, у меня не так много времени.» Сердце Елены колотилось, когда она носилась по комнате. Её мозг работал на максимальной скорости, думая о том, как безопасно сбежать из Академии.


Через некоторое время её внезапно поразила мысль: «Вот и всё!»


Ей было бы трудно доставить чертежи самой, но она могла бы воспользоваться помощью Элиарда! Элиард был лучшим другом Линка. Если бы она покинула Академию вместе с Элиардом, Линку пришлось бы дважды подумать, прежде чем атаковать её, поскольку безопасность Элиарда была бы скомпрометирована. Кроме того, она также может использовать Элиарда в качестве заложника, когда придёт время.


Затем Елена сформулировала подробный план, прежде чем убрать свитки в свою мантию. Затем она покинула свою комнату и направилась к бассейну стихий на втором этаже.


Она не должна беспокоить Элиарда, когда он экспериментировал со своим новым заклинанием. Однако, времени было мало. Елена сжала бедра с полной силой и резкая боль выстрелила через её тело, в результате чего её глаза были полны слёз.


Затем она активировала руны на двери. Когда руны загорелись, она слабо сказала: «Элиард, можешь выйти на минутку?»


В течение десяти секунд дверь в бассейн стихий открылась. Элиард вышел с мокрыми волосами и остатками льда на руках. Было также много слёз на его волшебной мантии. Он выглядел совершенно растрёпанным.


Должно быть, он сильно прервал свой эксперимент в самый ответственный момент.


Елена почувствовала оттенок вины, увидев бледное лицо Элиарда, но почти сразу подавила свои эмоции.


Элиард с другой стороны, не думал о случившемся. В тот момент, когда он увидел болезненное выражение на лице своей возлюбленной, он нежно спросил: «Елена, что случилось?»


Елена схватилась руками за живот и на лбу были видны бусинки холодного пота. Она говорила с бледным лицом, «У меня болит живот и я не знаю, почему. Зелья восстановления также не помогли…»


«Как это произошло! Я отвезу тебя в церковь в Речной Бухте сейчас!» Элиард поднял Елену на руки и быстро пошёл к входу в магическую башню.


Магия могла достичь почти всего в мире Фирумана. Однако исцеление было чем-то, в чём магия имела ограничения. Священники были единственными, кто мог вылечить серьёзные травмы или болезни. Следовательно, маг всё равно должен был бы проконсультироваться со священником, если бы они заболели.


Поскольку в высшей Академии магии Восточной бухты не было священников, им пришлось бы отправиться в город Речной Бухты, что было именно тем, чего хотела Елена.


Элиард побежал в конюшню с Еленой на руках. К тому времени, как он достиг её, он уже потел и задыхался.


Элиард немедленно заплатил кучеру целых десять золотых монет и крикнул: «В город Речной Бухты, быстрее!»


При денежном стимулировании действия кучера также были необычайно быстрыми. Он вывел лошадей из конюшни, зацепил их за повозку и громким ударив хлыстом выпрыгнул из Академии.


В карете Элиард держал Елену за руку одной рукой, нежно потирая живот другой. Он прошептал: «Почему это произошло. Это из-за прошлой ночи…?»


«Не говори так.» Бледные щёки Елены внезапно вспыхнули с оттенком застенчивости.


Элиард чувствовал себя крайне виноватым и отчитывал сам себя в душе. Выражение его лица с каждой минутой становилось более мягким. В тот момент он почувствовал, что эта женщина значила для него больше, чем мир, даже больше, чем магия, которую он так сильно любил.


Он также не смог объяснить это явление.


Вначале Элиард не испытывал особой привязанности к Елене, просто замечая, что она понимающая и добрая девушка. Однако, поскольку они проводили больше времени друг с другом, он постепенно привык к её общению. Затем он начал развивать чувства к Елене. Бывали случаи, когда он ревновал, когда видел, как она болтала и шутила с другими учениками-мужчинами.


Когда она невольно показала свои соблазнительные выражения, возникло огромное желание сделать её своей. Он всё ещё помнил чувства блаженства, когда они делились своим первым поцелуем. Он также вспомнил экстаз, который он чувствовал, когда они были вместе в первый раз.


Так вот, он уже был неотделим от неё. Если однажды она столкнулась с несчастным случаем, Элиард понятия не имел, как он это примет.


Карета быстро проскочила через ворота и вышла в Королевский переулок.


Экипажи Восточной бухты высшей Академии магии имели четыре окна, каждое из которых было сделано из прозрачных кристаллов. Даже сидя в вагоне, можно было бы иметь чёткое представление об их окружении.


Менее чем через полминуты Елена увидела знакомую фигуру, едущую в сторону кареты на ветру Фенрира.


Фигура, казалось, заметила волшебную ауру и в карете. Он постепенно замедлил свою скорость и повернул свой ветер Фенрир боком, чтобы заблокировать всю Королевскую полосу, не позволяя экипажу двигаться дальше.


Кучер пришёл в ужас и немедленно остановил карету.


Затем Елена слегка сузила глаза. Она знала, что это был самый ответственный момент.
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Глава 167. Правда ли это? Или всё это было ложью?



На Королевском переулке.


Линк увидел сквозь прозрачное хрустальное окно кареты, что это Элиард и Елена внутри. Линк тихо вздохнул. Он знал, что Елена использует этот трюк против него.


Элиард был лучшим другом Линка. Елена должна была знать, что Линк никогда не сделает ничего, чтобы навредить Элиарду. Линк был тайно впечатлён тем, насколько хитрой была Елена, используя Элиарда в качестве заложника.


К тому времени Элиард также заметил Линка; он ещё не знал о реальной ситуации и интересовался действиями Линка.


— Линк, — крикнул он, открывая окно вагона, — что ты здесь делаешь?


Глаза Линка никогда не покидали Елену. В то время она прислонилась к груди Элиарда, и её лицо выглядело очень бледным — она, казалось, была в боли, но Линк знал, что это была просто уловка. Он заметил, что Елена держала руку на сердце Элиарда всё это время, никогда не отодвигаясь от него даже на дюйм.


На её руке был волшебный браслет. Если Линк не ошибся, браслет должен быть тем, который содержал свисток уровня 1. На браслете были грубые и неуклюжие детали, которые подтвердили подозрение Линка, что это была работа Элиарда.


Линк был уверен, что если он когда-нибудь сделает какие-либо шаги, которые угрожали бы безопасности Елены, она немедленно выпустит этот свисток прямо в сердце Элиарда, убив его в одно мгновение. Линк боялся, что он не сможет остановить Елену вовремя, если она сделает это, так как волшебный браслет был так близко к Элиарду.


На этот раз казалось, что Элиард действительно попал в беду. Линк не должен делать необдуманных движений.


— Убирайся с дороги, Линк, — сказал Элиард. «Елене очень плохо, я должен немедленно отвезти её к священнику!» Элиард мог чувствовать дрожь в руках Елены. Он думал, что она действительно страдает от боли прямо сейчас.


Линк вздохнул и слегка покачал головой. Затем он направил свою палочку на Елену.


«Элиард, — сказал он, — ей не разрешено выезжать из Академии магии Восточной Бухты!»


«О чём ты говоришь?» сказал Элиард, полностью смущённый. «Что здесь происходит, Линк?» Он всё больше и больше беспокоился о болезни Елены и хотел получить помощь для неё как можно быстрее, но Линк был здесь, блокируя путь. В тот момент, несмотря на то, что Линк всегда был его лучшим другом, гнев начал вскипать в сердце Элиарда.


Линк прищурил глаза, чтобы сосредоточиться на каждом движении Елены. Затем, не отводя от неё взгляда, он достал из кармана Кристалл памяти.


Когда мана Линка медленно потекла в него, жёлтый кристалл, похожий на Янтарь, начал слабо светиться. Затем в воздухе возле кристалла появилась игра света и тени, показывающая любовное рандеву Елены с мёртвым купцом в ивовой роще.


Кристалл в руке Линка был высокого качества, плюс собственный контроль Линка над его маной был беспрецедентным. Эти факторы в сочетании, чтобы сделать сцену отображения такой невероятно ясной как и в жизни, так, что они не отличались от голограммы.


Линк не показал всю сцену, которая происходила в ивовой роще, поскольку он хотел защитить чувства Элиарда. Всё, что он показал, это несколько секунд их поцелуев, и всё. Он знал, что даже этого было более чем достаточно.


После одного взгляда на сцену Элиард выглядел так, как будто его сбила тонна кирпичей. Он просто сидел там совершенно ошеломлённый!


Елена действительно не ожидала, что Линк будет использовать этот трюк. Первоначально бледное лицо теперь стало мертвенно бледным, где даже никакого оттенка цвета больше не было на её лице. Элиард, напротив, покраснел. Даже его глаза, казалось, были кроваво-красными. Елена отчётливо чувствовала, что руки Элиарда дрожат сейчас.


Этот Линк действительно нечто, Елена вздохнула. Он не оставил мне места, чтобы защищаться. Боюсь, что я не уйду отсюда живой.


Через некоторое время из кристалла памяти появилась ещё одна сцена. Это было место, когда торговец покончил жизнь самоубийством в Королевском переулке.


«Елена уже не невинная девочка, как ты думаешь, Элиард», — заявил Линк после окончания сцены. Затем он положил кристалл обратно в карман. «Вполне вероятно, что она может быть вовлечена в какой-то злой культ в качестве святой Девы и замышляла что-то, что подорвёт безопасность Академии магии Восточной бухты. Поэтому ей нельзя позволять уезжать отсюда до того, как всё будет расследовано!»


Линк уже заметил появление Элиарда, и ему было очень жаль, но другого выбора не было. Это должно быть сделано. Элиард, казалось, слышал слова Линка, но он ещё не дал никакого ответа.


— Елена, — наконец-то прошептал он ей отчаянным голосом, — пожалуйста, скажи мне, что это неправда.


Елена не посмела смотреть прямо в глаза Элиарду. Сцены из кристалла памяти были настолько ясны, что ей никак не могло сойти с рук обвинение их в подделке и неправде. И всё, что Елена могла сделать, это посмотреть вниз. Её губы слегка дрожали, как будто она хотела что-то сказать, но они оба оставались такими некоторое время, и никто ничего не сказал.


Элиард был с ней идеальным джентльменом. Несмотря на то, что она не могла чувствовать то же самое, что он чувствовал к ней, она всё ещё не могла найти в нём никаких недостатков, чтобы напасть на него. И поэтому она молчала.


«Ты совсем не больна, не так ли?» спросил Элиард. Он не был идиотом. На самом деле, у него был настолько блестящий ум, что он был почти беспрецедентным, поэтому всё стало быстро ясно теперь, после того, что Линк показал ему. «Елена, ты инсценировала свою болезнь, чтобы заставить меня увезти тебя из Академии Восточной Бухты, не так ли?»


Его глаза смотрели на нежное лицо Елены. Это было лицо, которое когда-то давало ему блаженство и радость, но всё, что он чувствовал сейчас, это страх и даже намёк на ненависть.


В конце концов, его глаза упали на руку, которая сжимала его грудь. Эти пальцы были такими тонкими и нежными, кожа такая светлая и гладкая, а руки были такими круглыми и мягкими. Её руки были настолько прекрасны, что он легко держал их в своих руках и бесконечно восхищался ими всю ночь.


Но теперь, взгляд Элиарда был только на волшебном браслете на запястье. Это был подарок от него, который он сделал для неё сам.


«Теперь, когда Линк узнал о тебе, ты собираешься угрожать ему моей жизнью?» Глаза Элиарда становились холодными и бесчувственными. Всё тепло, которое он чувствовал к ней, исчезло. Как может быть такая жестокая и бессердечная женщина в этом мире?


Наконец, Елена отбросила все предлоги и ухмыльнулась Элиарду. Она высокомерно подняла голову, и нежность в её глазах теперь полностью исчезла и сменилась холодной беспощадностью.


«Элиард, ты просто дурак», с насмешкой сказала Елена, всё ещё цепляясь за сердце Элиарда. «Я всё это время пускала пыль тебе в глаза, и ты всегда с радостью следил за мной. Позволь мне сказать, что этот ублюдок на сцене был не единственным, у меня на самом деле есть ещё четыре любовника!»


Лицо Элиарда становилось багровым. Он стиснул зубы в гневе, но, поскольку он был естественно умеренным, он всё ещё не мог найти никаких злобных слов, чтобы напасть на Елену.


«Почему?» Это было единственное слово, которое Элиард наконец-то смог произнести, будучи ошеломлённым в течение длительного времени.


«Нет никакой причины. Мне просто нравится играть с тобой. Я думаю, ты выглядишь глупо!» Слова Елены стали ещё более злобными.


Сказав это, вместо того, чтобы смотреть прямо в глаза Элиарду, она повернулась к Линку и засмеялась ему в лицо.


«Ты лучше, чем я ожидала», — сказала она. «Я не против, чтобы меня поймал такой могущественный талант, как ты. Но позволь мне прояснить, я не собираюсь возвращаться в Академию. Если ты хочешь вернуть меня, то тебе придётся вернуть два трупа — один мой, а другой — Элиарда!»


«Ни один волшебный браслет мне не угрожает», — сказал Линк, сужая свои пронзительные глаза на Елену с постепенно вскипающим характером.


«Ха-ха! Ты думал, что я убью его этим жалким браслетом?» издевалась Елена. «Я спала с этим идиотом так много раз, что я зафиксировала так много вещей в его теле. Я буду честна с тобой, я не маг, и мои навыки в магии не всё, что может впечатлить. Но божественные заклинания, особенно тёмные божественные заклинания, — это только моя сильная сторона! Я могла бы легко поставить кого-то неохраняемого, как этот идиот, под мой контроль. Запомни, если я умру, божественные заклинания в теле Элиарда тоже взорвутся!»


Линк был шокирован и внезапно оказался в дилемме. В конце концов, купец назвал её святой девой, поэтому вполне естественно, что она будет знать некоторые могущественные божественные заклинания. Линк серьёзно воспринял её угрозы и знал, что он не должен делать никаких шагов, которые могли бы причинить вред Элиарду.


Но может ли он отпустить эту женщину? Очевидно, нет!


И так, на какое-то время, двое погрузились в тишину с любой стороны, не желая или не в состоянии сделать какой-либо шаг.


Потом вдруг обычно молчаливый Элиард взорвался в гневе.


«Ты думала, что я буду бояться смерти, Елена?» он ревел. — Тогда ты сильно ошибаешься!» Затем он быстро начал произносить заклинание, свистеть прямо, когда он говорил, совершенно не смущаясь возможностью того, что Елена может контратаковать. Он был готов сражаться до самой смерти, и он должен убить эту злую женщину своими руками!


Елена сразу же начала отбиваться, направляя свою ману в волшебный браслет. Потому что она полагалась на магию передачи заклинания, она бы завершилась быстрее, чем у Элиарда. В этом случае она сможет выпустить свисток в течение 0,1 секунды — на этой скорости у Элиарда не было достаточно времени, чтобы защитить себя. Единственный, кто мог бы ответить в такой короткий момент, был бы Линк.


Линк сосредоточил свой взгляд и мгновенно вошёл в спокойное состояние заклинания. Мир в его глазах теперь, казалось, двигался очень медленно. С палочкой в руке, указывающей на Елену, он направил в неё свою ману и мгновенно выпустил прозрачный шар света, который сразу же ударил браслет на руке Елены.


«Молчаливый Беспорядок!» произнёс Линк под его дыханием.


Молчаливый Беспорядок


Заклинание 2-Го Уровня


Расход маны: 60 очков.


Эффекты: Разрушает структуру заклинаний на уровне 2 и ниже, чтобы препятствовать заклинанию цели.


(Примечание: эта особая магическая структура требует точного контроля маны. Заклинатель должен быть 5-го уровня или выше, чтобы овладеть этим заклинанием.)


Это было заклинание, которое Линк недавно освоил, поэтому он мог бросить его почти мгновенно. Когда Молчаливый беспорядок Линка был завершён, свисток Елены был только наполовину сформирован, и заклинание Линка сумело сделать структуру заклинания свистка Елены коллапсом и, таким образом, заклинание распалось.


Но это не отпугнуло Елену. Когда её свисток провалился, она внезапно вытащила кинжал другой рукой со скоростью молнии и собиралась бросить его в сердце Элиарда.


Было очевидно, что эта женщина прошла обучение бойцовским навыкам убийцы. Она вытащила кинжал с такой остротой и скоростью, плюс материал кинжала имел анти-магические свойства, поэтому заклинания низкого уровня были бесполезны против него. Заклинания высокого уровня, с другой стороны, заняли бы слишком много времени.


Линк взвесил свои варианты на мгновение и вскоре обнаружил, что единственный способ остановить клинок вовремя — это оглушить Елену.


Линк всегда был решительным, и теперь он стал ещё более решительным. Итак, в мгновение ока Линк взмахнул своей палочкой и выпустил стеклянный шар, который направился прямо к руке Елены, которая держала кинжал. Целью удара было атаковать руку Елены, чтобы уменьшить угрозу кинжала.


Линк использовал свои навыки высокоскоростного заклинания здесь, и он использовал заклинание стеклянного шара, с которым он был очень знаком. Кроме того, он также заимствовал силу кристалла Доминго, используя элементы, хранящиеся внутри него, поэтому Линк потратил всего 0,01 секунды, чтобы бросить второй стеклянный шар.


Стеклянный шар выстрелил в воздух и взорвался возле уха Елены. Это был план Линка нокаутировать Елену ударной волной взрыва. Хотя правда, что он не должен убивать её из-за угрозы тёмных божественных заклинаний внутри тела Элиарда, но не было причин, почему он не мог сделать её бессознательной!


Бах! Бах!


Это были взрывы двух стеклянных шаров, которые были выпущены почти одновременно. Рука, которая держала кинжал, была непосредственно поражена ударом стеклянного шара, что делало её бесполезной в удержании оружия. Между тем, другой стеклянный шар, который был направлен на ухо Елены, немного упустил цель, к которой стремился Линк.


Неясно, было ли это совпадением или намеренно, но Елена в последний момент наклонила голову к Стеклянному шару возле уха. Он должен был взорваться в 60 дюймах от неё, но теперь он взорвался в половине того расстояния, которое было достаточно близко, чтобы убить её!


Голова Елены была взорвана при полном взрыве. Хотя у неё были густые волосы, которые могли немного ослабить взрывное воздействие, кровь всё ещё текла из её ушей, немедленно окрашивая половину её тела в красный цвет.


Даже при такой серьёзной травме Елена всё равно оставалась в сознании.


Эти большие глаза теперь стали тусклыми, но они пристально смотрели на лицо Элиарда с той же теплотой и нежностью, что и раньше. На её лице теперь была даже слабая, но искренняя улыбка.


«Прости меня … моя любовь.»


Это были последние слова, которые раздвинули губы Елены. Затем, с нежной улыбкой на лице, она умерла.


Ничего не произошло с Элиардом. Он не взорвался на куски так, как угрожала Елена. В его теле не было никаких изменений.


Элиард упал на землю. Затем он, казалось, вдруг что-то подумал и бросился к телу Елены и крепко прижал его к груди. Затем он поднял голову на небеса и похлопал в верхней части лёгких, его голос пропитался печалью.


Он чувствовал, что теперь может понять Елену. Она была жрицей тёмного культа и была на определённой миссии, поэтому ей пришлось использовать свои чары, чтобы заманить мужчин, чтобы использовать их в своих интересах.


Но Элиард был уверен, что она любит его. Она высмеивала его и говорила холодные и злобные слова ему, когда её тайный заговор должен был быть раскрыт миру, поэтому она хотела насмеяться над Элиардом, чтобы он убил её.


Какой ещё у неё был бы выбор?


«Ахххххх!!!!!»


Если бы кто-то пронзил ножом сердце Элиарда прямо сейчас, боль всё равно была бы меньше, чем он сейчас чувствовал.


Моя любовь мертва. Моя жизнь закончилась, подумал Элиард, когда он цеплялся за безжизненное тело Елены.


Между тем, Линк также был потрясён тем, что только что произошло. Он посмотрел на труп Елены, а затем на своего друга Элиарда, который страдал от огромной боли. Его брови были так тесно связаны между собой, что они соединились в одно целое.


Она намеревалась умереть? Её чувства к Элиарду были искренними? Или это была просто уловка?


Что было правдой? Или всё это было ложью? Даже Линк не был так уверен сейчас.
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Глава 168. Падение гения



Королевский переулок


Элиард был опустошён. Он держал труп Елены на руках и впал в состояние отчаяния.


Линк не мог видеть своего лучшего друга в такой большой боли. Это был душераздирающий момент. Что касается кучера, то он просто остался в углу и был слишком напуган, чтобы двигаться.


Однако, несмотря на то, что он был парализован страхом, он был также единственным человеком, который не имел никакого отношения к этому вопросу. Его осознание и суждение не были так серьёзно затронуты, как у остальных.


Его взгляд поочередно падал на Линка, Элиарда и труп Елены, когда вдруг он увидел слабый свет, исходящий от трупа Елены, который быстро исчез после того, как кружил вокруг её груди.


Скорость этого светового шара была чрезвычайно высокой. Всё произошло в мгновение ока. Когда кучер попытался приглядеться после потирания глаз, всё, что осталось — это тело, покрытое кровью.


Изначально кучер хотел сообщить об этом явлении Линку, но сразу же отклонил идею. Эти маги убили бы его, не моргнув глазом в разгар момента. Это слишком ужасно. Мне будет лучше, если я не буду вмешиваться.


Линк был слишком занят и шокирован необдуманностью Елены, чтобы заметить эту мельчайшую деталь. Кроме того, он был полностью сосредоточен на Элиарде и не обратил внимания на труп Елены. Что касается Элиарда, то он был полностью опустошён и практически не знал своего окружения.


Кучер мгновенно потерял из виду световой шар. Он не понимал, что он поплыл к задней части кареты. Свет, исходящий от него, был тусклым, как очень прозрачный стеклянный шар. Он также был очень маленьким по размеру, только размером с большой палец. Он осторожно уклонился от поля зрения Линка и медленно дрейфовал в лес рядом с экипажем.


Он не торопился и медленно качался вверх и вниз, пока не преодолел расстояние около 300 футов. Затем он разгонялся до скорости почти в десять раз быстрее, чем его оригинал, оставляя ударные волны и ветер на своём пути. Он отправился прямо в глубины Гирвентского леса.


Через некоторое время в поле зрения появилась ферма. Посреди фермы была красивая усадьба. Она должна быть собственностью небольшой дворянской семьи.


Ферма не занимала большой площади. Было около 30 семей на 1000 акров земли. В хозяйствах, расположенных рядом с деревней, можно было увидеть много фермеров, усердно работающих, а на северо-западном углу фермы под большим деревом было просто кладбище, построенное просто из деревянных заборов.


Вокруг кладбища было более десяти человек. Бледнолицый труп женщины лежал на земле, в то время как мужчина бесконтрольно плакал, держа её на руках. По его бормотанию можно было определить, что погибшая женщина была его женой, которая умерла от тяжёлых родов. Рядом с телом находились двое фермеров, которые усердно копали яму, чтобы похоронить женщину.


Женщина была мертва меньше суток. Поскольку это была зима, тело всё ещё выглядело так, как будто у него была некоторая жизненная сила.


Тусклый свет начал двигаться ещё быстрее по этому виду и бросился в тело этой молодой женщины.


Мужчина всё ещё держал тело жены, сокрушаясь о её трагической жизни. Однако в следующий момент он отпустил тело и посмотрел на него с ужасающим выражением. Его губы шевелились, но из его рта не выходило ни слова.


«Что случилось, Джозеф?» Кто-то спросил.


«Лиза, казалось, переехала некоторое время назад.» Человек по имени Джозеф звучал немного неопределённо. Его жена уже перестала двигаться, заставляя его подозревать, что это всё его иллюзия.


«Не будь слишком грустным, Джозеф. Лиза уже отправилась на небеса», — утешил другой человек.


Джозеф согласился с тем, что его взгляд всё ещё приклеен к телу жены. В этот момент тело снова зашевелилось. Её грудь даже показала слабые признаки дыхания, подтверждающие наличие жизни.


На этот раз Джозеф был чрезвычайно убеждён. Он был удивлён и приподнялся и сразу же положил голову на грудь жены, чтобы услышать сердцебиение. Затем он услышал слабые, но чёткие удары!


Джозеф был в восторге. Он крикнул: «Лиза не умерла. Она всё ещё жива! Она вернулась из мёртвых. О Боже света, благодарю тебя за твою доброту!»


Как кто-то может вернуться из мёртвых? Все думали, что Джозеф сошёл с ума от депрессии, и смотрели на него сочувственным взглядом.


Однако по мере того, как дыхание Лизы становилось более заметным и показывало более очевидные признаки жизни, такие как кашель, никто больше не сомневался в словах Джозефа.


«Боже мой, Лиза действительно вернулась.»


«Но я видел, как она умерла моими собственными глазами!» Женщина средних лет закричала от ужаса. Она была акушеркой и приняла бесчисленное количество детей. Она никогда не видела, чтобы женщина возвращалась к жизни после тяжёлых родов!


«Это должно быть благословение Бога света! Должно быть, его тронула любовь Джозефа.» Это было нелогичное объяснение. Однако в мире, где боги, как было доказано, существовали и даже появлялись на протяжении всей истории, это был здравый и убедительный аргумент.


Наконец, вышел старик. Он был отцом Джозефа. Он сказал: «Хорошо, Джозеф. Лиза, возможно, была воскрешена. Однако она всё ещё очень слаба. Немедленно отвези её домой!»


«Да!» Иосиф был чрезвычайно счастлив, и он чувствовал, что у него неограниченная энергия. Он обнял Лизу и побежал обратно домой.


В его объятиях, Елена вздохнула. Магия мастера действительно сильна… но это тело было слишком сильно повреждено. Кроме того, она кажется обычной деревенской женщиной.


Она, должно быть, была ограничена многими мужскими задачами и домашними делами каждый день. Возможно, нелегко сбежать из этого места.


Затем она начала вспоминать свои прошлые воспоминания. Когда физическое тело Елены получило смертельные повреждения, она изгнала свою душу из этого тела и ушла. Тем не менее, это было не раньше, чем она внимательно посмотрела на содержимое свитка, используя глаз души.


Душа была самым основным и чистым состоянием жизни, с возможностью записывать любую информацию объективно и с верой. Другими словами, у человека в таком состоянии была эйдетическая память.


Как вспоминала Елена, кусочки содержимого медленно появлялись в её сознании. Каждая деталь была чёткой и определённой. У неё было выражение удовлетворения на лице. Какое облегчение. Несмотря на то, что это была опасная миссия, я как-то отлично её выполнила. Самое главное, что я, казалось, уничтожил гениального мага в мире света. Это того стоит!


Учитывая чувствительность Элиарда, он, должно быть, подумал, что я намеренно приняла атаку. Он должен быть опустошён и может даже впасть в депрессию. Ему также только исполнилось 18 лет, что было золотым периодом для любого мага, чтобы увеличить свою силу. Если бы его депрессия могла длиться несколько лет, его магические достижения определённо были бы существенно уменьшены в будущем. Это означало бы, что она избавилась от потенциального врага.


Возможно, он даже отвернулся от Линка. Елена не могла не посмеяться над этой мыслью.


Как прекрасно. Елена гордилась. Возможно, я буду чувствовать себя немного плохо из-за обмана Элиарда. Нет, он враг, я должен быть безжалостным! Не проявляйте сострадания и жалости перед лицом врага. Это учение учителя!»


…


Линк мог только вздохнуть, когда весь свет погас в глазах Элиарда. Это не помогло бы просто остаться на Королевском переулке. Он повернулся к кучеру и сказал: «Давайте вернёмся в Академию.»


«Да, мистер Линк. Кучер тут же кивнул. Линк был довольно известен в Академии, и он давно слышал о его имени.


Карета повернулась в противоположном направлении и медленно вернулась назад.


По пути, никто не говорил. Даже лошади, казалось, обнаружили репрессивную атмосферу и бежали рысью как можно легче.


Когда они вернулись в Академию, карета остановилась перед магической башней Эрреры. Линк шагнул вперёд, чтобы открыть дверь кареты, когда Элиард потащил ноги к магической башне с кровавым трупом Елены на руках.


Когда ученики мага в зале увидели ситуацию, многие из них воскликнули или закричали в ужасе.


«О боже мой.»


«Что случилось?»


«Елена только что сказала, что ей плохо, как она могла…»


Элиард проигнорировал все комментарии и просто пошёл к лестнице.


Эррера должна была знать, если такая серьёзная вещь произошла в башне мага. Когда Элиард поднялся по лестнице, она появилась на платформе на втором этаже.


«Элиард, что случилось?» Эррера смотрела на окровавленный труп с недоверием.


В её глазах Елена была добросовестной и трудолюбивой ученицей. У неё также было чутьё на магию. Она была даже оптимистична насчёт своих отношений с Элиардом, уверенная, что это станет прекрасной историей, которую она сможет рассказать своей следующей группе студентов. Как всё так получилось?


Элиард не ответил на вопросы и просто прошёл мимо Эрреры. Он понятия не имел, почему он это сделал. Его единственная цель теперь была удовлетворить его твердолобое внутреннее я и принести Елену назад домой, к малой комнате, где они проводили бесчисленные счастливые моменты совместно.


Поскольку Эррера не получила ответа, она тогда посмотрела на Линка: «Что происходит?»


Линк горько улыбнулся и сказал: «Мастер, мне нужно сказать Вам это наедине.»


«Хорошо. Иди в мою комнату.» Эррера шла к самому высокому этажу, а Линк внимательно следил за ним.


Когда они достигли зала на самом высоком этаже башни мага, Линк достал кристалл памяти и активировал его. Появились изображения события в Гирвентском лесу. Переговоры Елены с купцами в лесу, самоубийство купца на Королевском переулке, все они были чётко показаны перед Эррерой.


У Эрреры было неверие на лице. «Это Елена?»


Это была полная противоположность послушной и трудолюбивой Елене, которую она знала!


«Это должна быть она, если у неё нет сестры-близнеца. Линк беспомощно развёл руками. Казалось, он успешно остановил Елену. Однако он чувствовал, что что-то не так, хотя он не мог точно указать что.


«Знаете ли Вы содержание свитка?» Эррера не особо останавливалась на обмане Елены. Её главной заботой теперь были свитки, которые были самым важным объектом инцидента.


«Я понятия не имею. Думаю, свитки всё ещё на теле Елены. Когда я остановил её, она собиралась бежать. Однако, это не могло бы быть легко, так как Элиард был опустошён.» Линк мог полностью понять действия Элиарда. Если бы он был на месте Элиарда, он бы уже сошёл с ума.


«Что именно произошло, что Элиард так подавлен?» Эррера чувствовала, что Элиард не в хорошей форме.


Затем Линк подробно рассказал об инциденте в Королевском переулке. Когда он закончил, Эррера замолчала.


Прошло некоторое время, прежде чем она вздохнула: «Я понятия не имею, были ли у Елены настоящие чувства к Элиарду. Однако я знаю, что Элиарду будет трудно восстановиться, учитывая его личность.»


Элиард был искренним, щедрым и даже немного упрямым. Как только он решил вступить в отношения, он определённо вложил бы все свои эмоции в их поддержание. Теперь, когда его партнёр добровольно умер за него, он может застрять в этом водовороте раскаяния на всю свою жизнь.


Другими словами, такой талантливый маг, как Элиард, может встретить своё падение из-за Елены.


Услышав слова Эрреры, Линк тут же вспомнил купца, который охотно умер за Елену. Он вдруг почувствовал холодок в спине.


Торговец был просто обычным человеком и, естественно, им легко манипулировали. Однако, Элиард был первоклассным гением, а его сложнее контролировать. Возможно, поэтому Елена приняла деструктивный подход, чтобы погубить его.


И казалось, что она была успешной.


Её способность манипулировать людьми достигла такого уровня?


Так … она действительно мертва? Линк начинал чувствовать неуверенность.
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Глава 169. Кулачные бои и дружба



Элиард всё время оставался в своей комнате после возвращения в магическую башню. Он не ел и не пил. Он просто сидел и смотрел на тело Елены в оцепенении. Никто не знал, о чём он думает.


На второй день Эррера обыскала тело Елены и нашла три свитка, содержащие подробную карту внутреннего расположения магических башен мастера-мага.


Элиард смотрел на него бесчисленное количество раз на протяжении всего процесса. Он не остановил Эрреру от её поиска, но и не говорил с ней и не делал никаких движений. Он просто сидел неподвижно, словно неживая скульптура.


Никто не потревожил его после обнаружения свитков, потому что они вызвали шум по всей Академии.


Даже выдающихся магов в башнях мастера магов можно было купить золотыми монетами, и оказалось, что они продали секреты трёх башен магов! Вся Академия была потрясена этим ужасающим откровением.


Декан Энтони, по понятным причинам, был в ярости, когда узнал об этой новости. Теперь он боялся за безопасность Академии, поэтому он руководил операцией по очищению Академии от предателей и продажных магов раз и навсегда. Маги, которые продали секреты Академии, были, естественно, лишены своих магических сил, их воспоминания о магических башнях стёрты из их умов, и они были изгнаны из Академии.


Все купцы, участвовавшие в заговоре, внезапно исчезли с лица земли. Хотя это не было сделано Академией, но это была работа МИ3. В конце концов, Академия магии Восточной Бухты была на территории Королевства Нортон, когда там произошло что-то ужасное, ходили слухи, что сам король проявил особый интерес к этому вопросу.


После чистки, Энтони и другие члены Высшего совета Академии начали устранять пробелы в системе безопасности Академии и планировали конфиденциальные меры, чтобы убедиться, что что-то подобное никогда не повторится.


Линк не занимал никакой важной должности в Академии, поэтому он имел мало общего со всеми этими последующими мерами. Кроме того, он уже получил щедрые награды от декана, который был пропуском, чтобы войти в магическую башню декана в любое время, когда он пожелает. Кроме того, ему разрешили использовать бассейн стихий 6-го уровня в магической башне декана до шести часов в неделю и разрешение свободно просматривать любые книги, которые ему нравятся в библиотеке декана.


Это было как раз то, что ему сейчас было нужно.


Хотя предатели в Академии все были искоренены, и казалось, что тёмные силы были сорваны, Линк всё ещё чувствовал неописуемое беспокойство в своём уме. Этот тип беспокойства всегда приводил Линка, чтобы забыть всё остальное и сосредоточиться на изучении магии и продвижении его уровня.


С этой навязчивой решимостью Линк добился огромного прогресса за короткое время, но это всё ещё было недостаточно хорошо для него. Как только Линк начал изучать заклинание 6-го уровня, он понял, что он сильно недооценил трудность стать мастером-магом.


Линк теперь знал, какая глупая фантазия была, чтобы попытаться достичь 8-го уровня за три месяца. Было бы чудом, если бы он мог даже овладеть заклинанием уровня 7 достаточно хорошо, чтобы знать, как использовать его в реальной битве за это время.


Это открытие сделало Линка достаточно довольным.


Тем не менее, истинная сила Линка заключалась в его неумолимом отношении к чему-то, что он намеревался сделать. Независимо от того, с какими трудностями он столкнулся, даже если они казались непреодолимыми, он никогда не сдастся, даже если он может чувствовать разочарование. Он просто быстро адаптируется к текущей ситуации, а затем находит лучшее решение, чтобы двигаться дальше.


Таким образом, хотя он не знал, сможет ли он достичь своей цели, он никогда не прекращал упорно работать, чтобы попытаться продвинуть свой уровень до самой высокой точки, которую он мог собрать.


Линк спал шесть часов в день и не пил и не ел, но зависел от магических заклинаний, чтобы поддерживать здоровье своего тела. Он произносил заклинание стихийное исцеление на своём теле один раз утром и один раз перед сном ночью, и этого было достаточно, чтобы позволить ему прожить день.


Так проходили его дни на прошлой неделе. Не будет преувеличением сказать, что Линк полностью погрузился в мир магических заклинаний и полностью отказался от радости жизни.


Поздно вечером после утомительной недели Линк возвращался в магическую башню Эрреры в полном изнеможении от небесного шипа. Как только он приблизился к входу в магическую башню, он увидел Элиарда, стоящего там и ждущего его.


В течение недели, первоначально хорошо сложенный Элиард стал истощённым, и его тёмно-синие глаза теперь были глубоко посажены и тусклы. Даже его кожа стала сероватой. Он не выглядел так, как раньше.


«Элиард, почему ты такой…? Линк был в недоумении, когда встретился со своим другом. Даже учитывая все обстоятельства, Линк всё ещё был причиной смерти Елены. У него не было возможности избежать этого факта. По общему признанию, часть причины, по которой Линк одержимо изучал магию всё это время, заключалась в том, чтобы избежать встречи с Элиардом.


На лице Элиарда появилась слабая улыбка. Он посмотрел на усталое лицо и окровавленные глаза своего друга и нежно покачал головой.


«Ты не должен винить себя, Линк», — сказал он. «Ты поступил правильно. Я вообще не виню тебя за это.»


Прошла неделя и Элиард много думал. Некоторое время он возмущался Линком, но это продолжалось всего несколько часов. Он хорошо понимает, что Линк сделал то, что он должен сделать, чтобы защитить безопасность Академии. Виновным был не Линк, а Елена. Тем не менее, Элиард тоже не мог заставить себя винить Елену. В любом случае, она мертва.


В конце концов, Элиард ненавидел только свою судьбу. Он не мог понять, почему судьба так мучила его. Судьба привела его к женщине, которую он любил, но она также забрала её так быстро. Ничто не может быть более жестоким, чем это!


Между тем, Линк не почувствовал никакого облегчения, услышав, что сказал Элиард. Вместо этого он стал ещё больше волноваться и чувствовал, что должен что-то сказать.


«Я…»


«Я решил отказаться от магии, — внезапно сказал Элиард.


«Что ты сказал?!» Глаза Линка широко открылись в шоке от слов Элиарда. Это был маг, чей уровень гениальности был тот, которого мир не видел за пятьсот лет! В игре, когда Линк достиг легендарной вершины и собирался сражаться против Нозамы, Элиард начал готовиться к восхождению на уровень Архимага, когда ему было всего 36 лет!


Но теперь этот могучий гений говорил об отказе от магии, всё из-за женщины? Это нелепо!


Для того, что казалось часами, Линк просто стоял там, ошарашенный, едва зная, что делать или как реагировать.


Затем Элиард достал из рукава мешочек и рукой мага передал его Линку.


«Вот 1300 золотых монет, которые я тебе должен», — сказал Элиард. «Я возвращаю всё это тебе сейчас. Спасибо за твою бескорыстную помощь в прошлом, я… Мне очень жаль!»


«…"Линк уставился на плавающий перед ним мешочек с монетами, когда в нём начали возникать всевозможные эмоции.


Что Элиард задумал? Он отказывается от магии и расплачивается с долгами с Линком, потому что он хотел полностью разорвать дружбу между ними? Всё из-за женщины из тёмного культа? Итак, теперь, когда Элиард был убит горем, он просто собирался отказаться от магии просто так?


Гнев начал подниматься и в Линке. Он бросил мешок яростно на землю, затем бросился к Элиарду и схватил его за воротник.


«Ты трус, ты знаешь об этом? Линк крикнул Элиарду в лицо. «Ты, твою мать, чёртов трус!»


Элиард оттолкнул Линка, и его лицо стало холодным.


«Это моё решение, оно не имеет к тебе никакого отношения!- сказал Элиард. «Если бы я не научился магии, то не встретил бы Елену. Если бы не магия, Елена бы не умерла! Магия убила её!»


Эти слова были последней каплей для Линка. Теперь он отчаянно учился и практиковал магию, чтобы получить достаточно сил для борьбы с демоном 8-го уровня, и он был готов пожертвовать всеми радостями в своей жизни, чтобы достичь этого. Тем не менее, в нём была нить надежды, которая помогла ему преодолеть все трудности, с которыми он столкнулся до сих пор, и эта надежда возникла из-за того, что он знал, что он не одинок в этой борьбе. Он знал, что кроме него самого есть гениальный маг, таланты которого могут однажды спасти мир от сил Тьмы. Он знал, что как только этот молодой гений вырастет и разовьёт свои навыки в полной мере, он станет мощным союзником, который будет сражаться против тёмной Армии с ним бок о бок.


И теперь этот проклятый ублюдок действительно решил отказаться от магии?


Пламя гнева в сердце Линка дошло до такого непостижимого момента, что он больше не заботился о чувствах Элиарда.


«Ты ошибаешься! Это не магия убила Елену, это был её злой культ! Линк крикнул. «Если бы на этот раз её не убили, она бы умерла в следующий раз! Если бы она не умерла из-за меня, то кто-то другой убил бы её, как только узнал о её тайном заговоре! В любом случае, она бы всё равно умерла!»


Удар!


Как только Линк закончил своё предложение, он увидел звёзды на мгновение от удара в глаз, и его щека также горела от боли от удара.


«Ты хочешь драться?! Линк бросился вперёд и ударил Элиарда по носу, пока не хлынула кровь.


Элиард был в ярости сейчас. Линк не только стал причиной смерти Елены, он даже произнёс такие презренные слова, и теперь он хотел дать отпор? И поэтому Элиард ударил Линка ещё раз, на этот раз заставил его полностью ощутить основную силу кулака Элиарда.


Линк не собирался просто давать себя бить, как тряпичную куклу. Он бросил ещё один крюк к подбородку Элиарда, в результате чего он потерял равновесие, и он упал на землю. Затем он спустился на упавшего Элиарда и приготовился ударить его ещё.


К удивлению Линка, ответ Элиарда был очень быстрым. В то время как он всё ещё был на земле, он сумел ударить Линка обеими ногами и сбил Линка. Затем, когда они оба были теперь на земле, они начали сражаться, как собаки, с одним человеком, пробивающим, а другой ногами, затем один ударил другого локтем, а другой ответил коленом. Это продолжалось в течение нескольких минут, ни одна из сторон не была готова быть первым человеком, чтобы остановиться.


Линк вёл лёгкую жизнь в последние несколько месяцев, поэтому, хотя он всё ещё не был таким сильным и мускулистым, как Элиард, он приобрёл значительную физическую силу и больше не был тощим ребёнком, которым он был. Элиард, с другой стороны, стал намного тоньше и слабее на прошлой неделе, что означало, что оба из них теперь сражались на равных. Однако ни один из них не использовал магию, потому что они знали, что когда магия будет задействована, другая сторона может быть убита. Несмотря на то, что они оба злились друг на друга, у них всё ещё не было желания убивать друг друга.


Оба они хранили много гнева и разочарования всё это время, поэтому теперь они относились друг к другу как к боксёрским грушам, чтобы освободить отложенные эмоции внутри них.


Через несколько минут входная дверь магической башни была внезапно открыта, и хрустальная лампа, висящая над дверью, также загорелась. Затем гневное лицо Эрреры появилось изнутри башни магов.


Она бросилась сюда из своей комнаты в шквале. Она всё ещё носила свою ночную рубашку, и её волосы были грязными, когда она только что встала с кровати. Она добралась до входа в магическую башню только для того, чтобы увидеть двух своих самых гордых учеников, которые дрались на земле, как обычные уличные собаки.


Лицо Линка было опухшим до размеров головы свиньи, одна из глазниц была чёрно-синей, а губы были потрескавшимися и кровавыми, в то время как мантия мага на его теле была разорвана в клочья. Состояние Элиарда было ещё хуже, так как его тело ослабевало на прошлой неделе. Когда Эррера вышла из-за двери, она увидела, что Линк сидит на Элиарде и бьёт кулаками ему в лицо!


В этот момент лицо Элиарда было ещё более опухшим, чем у Линка, из его носа капала кровь, которая окрашивала одежду на груди в красный цвет. Один из его глаз опух почти до размера персика, и было очевидно, что Элиард больше не мог его открыть. Это поразительно красивое лицо, которое было теперь в таком хаосе, что это было даже не похоже на человека!


Не только это, но и вокруг них сотни золотых монет разбросаны и раскатаны. Поблизости были замечены три ботинка — последний был всё еще на левой ноге Линка.


Какая это была сцена!


— Хватит, вы оба, хватит!» ревела Эррера в ярости.


Среди них обоих уже был гениальный маг, который начал привлекать известность и репутацию во внешнем мире. Между тем, другой был молодым магом с почти совершенными врождёнными талантами в магии и безграничным потенциалом для развития в будущем. Тот факт, что два выдающихся таланта появились в течение нескольких месяцев, действительно было чудом, но теперь оба они закончили борьбу друг с другом в грязи, это было таким позором! Если слухи об этом инциденте распространятся, они станут посмешищем всего королевства!


Теперь, когда они увидели своего наставника, Линк, который давно устал, сразу встал. Его сила к тому времени почти достигла своего предела, и его кулаки больше не могли наносить удары. Он был уверен, что если бы они упорствовали, он бы полностью перегрузился физически сильнее Элиарда.


Элиард был так же изношен, как и пара старых сапог, поэтому он карабкался на ноги и стоял перед Эррерой прямо рядом с Линком. Они оба склонили головы, глядя на землю, как дети, которые знали, что они провинлись, и были близки к наказанию.


Эррера изначально собиралась взорваться в гневе, но когда она увидела, как невинно по-детски выглядит Линк и Элиард, она вдруг обнаружила, что всё это забавно. Однако она должна сохранять строгий внешний вид.


«Убирайте эти вещи на земле и возвращайтесь в свои комнаты!- она сказала строго.


В этот момент Эррера почувствовала себя приёмной матерью двух незрелых мальчиков.


Эррера была уважаемым наставником как Линка, так и Элиарда, поэтому они быстро и тихо подчинились её команде и пошли собирать свою обувь и золотые монеты, которые разбросаны повсюду на земле.


Линк поднял свой правый ботинок и попытался надеть его, но как раз тогда он взглянул на Элиарда, который сидел на корточках на земле, пытаясь надеть его обувь. Линк видел, как лицо, которому раньше завидовали мужчины и обожали женщины, теперь выглядело опухшим, как у свиньи! Линк внезапно обнаружил, что это так весело, что он разразился неудержимым смехом.


Элиард видел, как лицо Линка было ещё больше изуродовано его смехом и не могло сдержать его смех. Довольно скоро оба друга смеялись над смешными лицами друг друга.


Но через некоторое время Элиарду снова напомнили о его собственной судьбе, из-за чего он заплакал. Он плакал о потере своей любимой Елены, плакал о трудных временах, которые ему пришлось пережить с тех пор, как его родители бросили его на улицах, когда он был ещё ребёнком. Он сидел на земле, плакал и плакал о своей трагической судьбе, пока первые рыдания не превратились в вопли.


Линк и Эррера посмотрели друг на друга, затем на Элиарда в сочувствии. Затем Линк начал собирать все золотые монеты рукой мага, так как он слишком устал, чтобы делать это самостоятельно. Прошло всего несколько секунд, прежде чем все золотые монеты были собраны в мешок. Затем он положил сумку в браслет, который он получил от мага тёмных эльфов, Парсона. Этот браслет для хранения был очищен от всех аур тёмной магии и даже был слегка изменён самим Линком, чтобы никто больше не мог узнать его происхождение тёмных эльфов.


Все следы гнева в сердце Линка утихли после короткого кулачного боя.


«Вот, возьми это», — сказал Линк, когда он подсунул браслет на запястье Элиарда.


«Возьми его с собой и выйди на улицу и исследуй мир некоторое время. Скоро тебе станет лучше. Но никогда больше не думай отказываться от магии.»


Элиард ничего не ответил, он просто кивнул в знак согласия.


Борьба только что также очистила сердце Элиарда от гнева и негодования по отношению к его другу. Оглядываясь назад, он, наконец, понял, что всё было не так плохо, что он должен отказаться от всего в жизни и убежать.


Елена, конечно, была любовью всей его жизни, и он, естественно, всё ещё болел и горевал о её потере. Но это не изменило того факта, что она была мертва сейчас и всегда останется в прошлом. Линк был прав, он должен был выйти из Академии и исследовать мир и сменить обстановку на некоторое время. Он знал, что это, безусловно, поможет ему выздороветь и почувствовать себя лучше.


Что касается магии, Элиард теперь понял, что это не было причиной смерти Елены в конце концов. Без магии Елена умерла бы от клинка мечей или кинжалов или стрел, или, может быть, даже от тёмных божественных заклинаний, с которыми Елена была связана. Элиард знал больше, чем кто-либо другой, насколько жестоким может быть этот мир.


Элиард ясно понимал теперь, что отказавшись от магии означало бы отдать свою собственную жизнь.


«Разве ты не строишь своё новое поместье, Линк?» спросил Элиард внезапно. «Я могу пойти туда и помочь?»


Линк был на мгновение ошеломлён, но он быстро восстановился и дал Элиарду твёрдый кивок. Как только он надел обувь, он встал и пошёл к Элиарду, а затем протянул ему руку.


«С удовольствием, — сказал Линк.


Элиард протянул руку, чтобы схватиться за Линка, и поднялся на ноги. Он вдруг понял, что Елена не так совершенна, как это было в его воображении. Вместо этого, совершенным был его друг, который был ему как брат, который был единственным человеком, на которого он мог положиться, когда он в беде.
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Глава 170. Пробуждённый пророческий Белый камень



Элиард был чрезвычайно решителен. Он сразу же отправился на следующий день с письмом в руке.


На данный момент группа наёмников Фламинго уничтожала укрытие бандита во всей дикой природе Ферде с помощью мага Кэрридо. Кэрридо не идёт через официальное магии обучения и не хватало полного понимания магии. Много раз, его силы было недостаточно.


С другой стороны, у Элиарда не было этой проблемы. Он был магом 2-го уровня и имел прочную основу в магии. С его помощью процесс был бы намного более плавным.


В письме, Линк конкретно поручил Джекеру позаботиться об Элиарде. Было бы хорошо, если бы они замедлили процесс очистки, но Элиард должен быть в безопасности.


Линк твёрдо верил, что Элиард оправится от этого состояния депрессии после того, как заведёт новых друзей и будет тренироваться вместе с группой наёмников.


Что касается Линка, он всё ещё был полностью сосредоточен на магии. Всё остальное было второстепенным.


Теперь, когда дело Элиарда было решено, Линк мог полностью сосредоточиться на своих магических исследованиях, увеличивая эффективность в геометрической прогрессии. Он постепенно тратил на это больше времени, пока не спал по четыре часа в день.


Эррера была в ужасе от такой безумной самоотдачи. Она боялась, что тело Линка не выдержит таких напряжённых часов. Однако, не сумев уговорить его отдохнуть, она начала давать Линку странные зелья, которые, как говорят, питают тело и заставляют его пить их.


У Линка не было выбора, кроме как выпить их. Он не ожидал, что они действительно будут эффективными. Когда он почувствовал, что его энергия усиливается, он был приятно удивлён и углубился в свои исследования с ещё большим фанатизмом.


Дни пролетели незаметно. Через 20 дней Линк добился огромного прогресса, и его самым большим достижением стало глубокое понимание магической структуры заклинания 6-го уровня.


Он обладал драгоценной огненной звездой Торий и предпочитал заклинания огненных элементов в целом. Это заклинание уровня 6, естественно, также элемент огня на основе, называется кулак Фиромоза.


Кулак Фиромоза


Заклинание уровня 6


Эффект: Концентрирует элементы огня в гигантский кулак. Он обладает ужасающей атакующей силой!


(Примечание: Навеяно фрагментом свитка, оставленного в этом бренном мире посредством пламени Титана Фиромоза)


Титаны были чрезвычайно могущественной древней цивилизацией. Ходили слухи, что они не вымерли. Тем не менее, Линк никогда не встречал никого из них, даже когда он играл в игру.


Причина, по которой он решил учить кулак Фиромоза была проста. Это заклинание было в основном обновлённой версией его заклинания уровня 5, Пылающая рука. В магической структуре обоих заклинаний было много общего, что дало Линку вдохновение для объединения хороших идей в обоих из них.


Кулак и рука. Если бы пальцы руки были зажаты, разве это не стало бы кулаком?


Он должен был освоить заклинание 6-го уровня за полмесяца. Тем не менее, Линк потратил на это почти целый месяц, из-за его упрямства в реализации инноваций.


Он уже добился первых успехов. Осталось только исполнить.


Поскольку это было заклинание уровня 6, бассейна стихий в башне мага Эрреры будет недостаточно. Затем Линк направился к Небесному Шипу, чтобы провести свой эксперимент.


Чтобы предотвратить любые неосторожные ошибки, Линк дал себе хороший отдых накануне вечером.


Ранним утром можно было увидеть Линка, устремляющегося к Небесному Шипу. Дверь быстро открылась после нескольких стуков, и Селассе, старший по башне магии Эрреры, стоял за дверью.


«Почему Вы сегодня здесь так рано?» Селассе был учеником Энтони. Однако его магический талант был в лучшем случае обычным. Он только достиг силы мага 3-го уровня, хотя ему было почти 40 лет. Его опыт лежит в литературном мире. Он уже написал более десяти стихотворений, хорошо известных по всему королевству Нортон. Он был чрезвычайно талантливым человеком. Он также был добрым и дружелюбным. Обычно он был хозяином для Линка всякий раз, когда Линк решал посещать Небесный Шип.


«Эта замена стихийного бассейна сегодня занята?» Линк спросил. Бассейны стихий в небесном шипе выполняли лучшие функции во всей Академии. Он всегда был полностью забронирован и редко будет иметь свободное время.


Селассе улыбнулся и сказал, «Вы не первый сегодня. У вас есть 90 минут.»


Девяносто минут было уже очень щедро. В обычные дни Линк получал только 50 минут в бассейне стихий, что уже было большой продолжительностью на том основании, что у него были хорошие отношения с Энтони. Другие маги обычно получают только 30 минут в бассейне стихий и должны будут подать заявку на него за неделю. Они не могли просто войти и использовать его так же свободно, как Линк.


Затем Линк последовал за Селассе в Башню магов. Дойдя до зала, он увидел двух человек, одетых в фиолетовые одежды. Похоже, они кого-то ждали.


Их магические одежды имели много уникальных характеристик. Они были светло-фиолетового цвета и очень толстые. Были узоры, похожие на узоры колючек, нашитых на рукавах серебряными нитями. На груди был изображён рычащий лев. В то же время поверхность магического одеяния, казалось, была покрыта слоем специальной липкой жидкости.


Линк узнал эту магическую мантию. Это была магическая мантия магов армии Нортона. Липкий слой жидкости был защитным заклинанием, специально разработанным королевскими магами в Королевстве под названием Тенасити. По мере того, как маги поднимались в ранге, цвет одежды менялся так незначительно, и сила упорства также увеличивалась.


Всего было шесть уровней: основное упорство, затем переход в упорство среднего уровня, упорство высокого уровня, героическое упорство и, наконец, бесконечное упорство.


Это защитное заклинание может защищать как от магических, так и от физических атак. Он также имел превосходную стабильность и прочность. Ходили слухи, что самое сильное бесконечное упорство может защититься от атакующего заклинания 6-го уровня.


От магических колебаний, исходящих от этих двух магов. Они должны быть в стадии упорства среднего уровня. У них также было присутствие мага 3 уровня, вероятно, элитных магов в Королевстве. Они болтали на случайные темы и, казалось, были в хорошем настроении.


«Хорошие новости о войне на севере? Линк спросил любопытно. Если бы они проиграли войну, два мага были бы подавлены и молчаливы. Радостный взгляд на их лицах мог тогда означать только одно.


Селассе потом одарил их улыбкой, «Мы победили в битве на ледяном пике. Армия Королевства свирепо бросилась вперёд и оставила тёмных эльфов неподготовленными. Мы уже добились трёх побед подряд. Остальная часть армии королевства также приближалась к ледяной вершине, чтобы поддержать войну и продолжить нашу победную серию.»


Линк почувствовал облегчение и восторг, услышав эту новость. Эта победа была неслыханной, когда он играл в игру, что было доказательством того, что он действительно изменил ход истории.


«Это хорошая новость; настало время преподать им урок. Однако королевство всё ещё не готово. Не слишком ли рискованно ехать в таком состоянии? Линк был ещё слегка обеспокоен. Он чувствовал, что королевство было слишком опрометчивым и высокомерным, вероятно, из-за их укреплённой уверенности от последовательных побед.


Селассе пожал плечами и сказал: «Я не много знаю о военных. Я бы поверил, что у генералов есть свои причины для этого.»


«Это правда. Линк кивнул. Он не был хорошо информирован о ситуации на севере. Поэтому он не может комментировать решения генерального секретаря.


Затем он отвёл своё внимание от королевских магов. Он имел ограниченное время в бассейне стихий и должен был хорошо использовать его.


Пока Линк наблюдал за королевскими магами, они также заметили его присутствие в зале.


Двое из них изначально были магами из Академии. Однако два месяца назад они покинули Академию ради войны на севере. В то время Линк ещё не был известен.


В битве на ледяном пике, двое из них выступили исключительно хорошо и получили кредит за свои достижения. Они были повышены до капитана первого класса и капитана второго класса соответственно. На этот раз причина их возвращения заключалась в том, чтобы подать заявку на дополнительные магические материалы от декана, а также дать ему обзор текущей ситуации.


Оба они были крайне озадачены тем, что такой молодой маг смог войти в Небесный Шип.


«Артур, кто этот молодой человек?» один из них спросил.


Человек по имени Артур знал чуть больше, чем его товарищ. Он сказал: «Он — Линк, член семьи Морани и ученик Великой красавицы Мойры. Я слышал, что он уже Маг 4-го уровня. Он чрезвычайно талантлив.»


«Уровень-4 … какой талант. Однако я не думаю, что он преуспеет в реальной битве. Он выглядит таким молодым и неопытным.»


«Кто знает.» Артур пожал плечами. «Это не имеет значения, даже если он плох в бою. С его талантом он определённо достигнет высших эшелонов Академии в будущем. Он может даже стать членом Совета из шести человек. Ему даже не нужно будет выходить на поле боя.»


«Хорошо, какая благословенная жизнь.» Этот маг вздохнул с лёгким презрением на лице.


Он уже провёл на поле боя более двух месяцев. В тот период он пережил семь сражений и убил 15 тёмных эльфов. Он больше не был магом-новичком в прошлом. Те маги, которые ещё учились в Академии или только что закончили Академию, были названы новичками-магами.


Следовательно, несмотря на известность Линка в Академии, он был просто неопытным новичком-магом в его глазах.


Линк уже исчез в лестничном проходе. Затем Артур махнул руками и сказал: «Хорошо, давайте прекратим говорить о нём. Роми, теперь ситуация на севере оптимистична. Я могу получить звание генерала после войны и даже носить волшебную мантию, зачарованную героическим упорством.»


Роми рассмеялся : «Ты не должен останавливаться на достигнутом. Моя цель — бесконечное упорство волшебной мантии!»
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Глава 171. Пробуждённый пророческий Белый камень (Часть 2)



В Небесной башне мага.


Бассейн стихий здесь был немного больше, чем в башне мага Эрреры, хотя расположение и функция были всё ещё идентичны. Позиции различных рун на управляющей магической печати были в основном такими же, поэтому после почти месяца использования Линк теперь знал каждый дюйм этого бассейна стихий, как заднюю часть его руки.


Поскольку это был тот же тип заклинания, что и Пылающая рука, кулак Фиромоза также имел аналогичный образец потребления маны с прежним заклинанием. Он потреблял 100 очков маны в построении структуры заклинаний и 15 очков в секунду, чтобы поддерживать его в нормальных условиях, что означало, что он будет потреблять 900 очков маны в минуту. Однако в активных боях он потреблял бы до 30 очков маны в секунду или даже 50 очков в секунду, если бы битва была особенно ожесточённой.


Текущий максимальный предел маны Линка составлял 1950 очков, поэтому, если он использовал это заклинание в битве, всё это будет исчерпано в течение одной минуты. Это было просто недостаточно хорошо для Линка, поэтому после некоторого рассмотрения Линк решил потратить некоторые из своих очков Омни, чтобы увеличить этот предел.


На данный момент Линк имел 210 очков Омни. Осталась одна активная миссия, которая заключалась в расследовании правды заговора чёрной Луны. Несмотря на то, что он выкорчевал крота в Академии, Елену, он всё ещё не получил уведомления, которое подтвердило завершение этой миссии, и поэтому, естественно, он не получил награды. Это было одной из главных причин, почему Линк чувствовал себя неловко всё это время


«Система, поднять максимальный предел маны, используя 100 очков Омни.»


Вы уверены?


«Да!»


В мгновение ока Линк почувствовал тёплый всплеск в глубине своего тела. На этот раз он не чувствовал боли. Вместо этого он чувствовал себя довольно комфортно, как будто сухой песок пустыни был погашен потоком оживляющего дождя. Каждая клетка в его теле, казалось, пела от радости при обновлении.


Это прекрасное чувство длилось пять секунд. Затем Линк проверил свой собственный статус и обнаружил, что его максимальный лимит маны теперь составляет 2950.


Теперь это максимальный предел маны, подходящий для мага 6 уровня!


Затем Линк проверил скорость восстановления маны и обнаружил, что в настоящее время она составляет 100 очков в час. Это было не так уж плохо, поэтому Линк решил ничего не менять.


Так что теперь Линк всё ещё имел 110 очков Омни. Он подумал, что лучше всего сохранить эти очки в качестве запасных, на случай, если у него не будет достаточной силы, когда демон Тарвис будет освобождён и нуждался в дополнительных очках Омни, чтобы купить заклинание высокого уровня.


Теперь, когда его максимальный предел маны был поднят, Линк начал экспериментировать с заклинанием.


Он сосредоточил все свои духи и вошёл в состояние абсолютного спокойствия, которое было колдовством. Постепенно его мана была направлена в управляющую магическую печать. Поскольку это было заклинание уровня 6, его структура была более сложной и запутанной в два раза, и теперь это было ещё более сложным, потому что она была немного изменена Линком. Количество рун, использованных в этом заклинании, достигло 989, со сложностью в его связях и структуре укладки в степени, которая была невообразима для обычных магов.


Даже Линк, сила души которого была далеко за пределами силы обычного мага, всё ещё не осмеливался совершать какие-либо ошибки при построении структуры заклинания. В конце концов, он потратил пять полных минут, чтобы завершить звенья и связи между 989 рунами в структуре заклинаний кулака Фиромоза.


Блестящий массив светлых пятен появился на управляющей магической печати. С первого взгляда она выглядела очень похожей на карту созвездий, которую Линк видел в своей прошлой жизни. Вскоре после этого волшебная структура начала колебаться, и огненные элементы в бассейне немедленно отреагировали на это, когда кулак Фиромоза начал принимать форму.


Скорость, с которой вспыхивали огненные элементы, была настолько высокой, что в воздухе был свистящий звук, который был непохож на любое другое заклинание, которое Линк освоил до сих пор.


Тем не менее, это была только уменьшенная версия кулака Фиромоза, смоделированного в ограниченной среде бассейна стихий. Если бы он использовался в реальном бою, скорость, с которой огненные элементы сходились в реальном времени, определённо была бы ужасающим зрелищем.


Затем Линк внезапно вспомнил заклинание уровня 6, которое Эррера использовала в туманном басейне, называемом лезвием Зенита, где она вырубила могучую гигантскую гидру за один ход. Тогда он не обращал на это внимания, но сейчас он по-настоящему оценил сложность и мощность заклинания 6-го уровня, не говоря уже о его удивительной силе.


Это был совершенно другой опыт от игры.


Хотя игра была многонаправленной голографической онлайн-системой с очень чувствительным управлением, которая заставляла чувствовать себя похожей на жизнь, она всё еще бледнела по сравнению с деталями и тонкостью фактического пребывания в этом мире.


Маг 6-го уровня будет называться мастером-магом, думал Линк. Не только из-за крайней сложности в процессе продвижения, но и в силе заклинаний. Какая ужасающая сила в этих заклинаниях!


Примерно через 20 секунд, после того, как элементы были полностью собраны, Линк заметил, что количество огненных элементов в бассейне упало на 80% и было заменено гигантской пылающей рукой, которая скручивала пальцы в кулак, выходящий из середины бассейна стихий.


Поскольку это была всего лишь миниатюрная версия всего на 10% от её полной формы, кулак был размером всего около десяти квадратных футов. Он светился очень слабо и был окутан кольцами раскалённого пламени. Это был тип силового поля, который Линк изменил в заклинании, он поможет связать элементы огня, чтобы они взорвались в тот самый момент, который он хотел.


Атака! Линк направил заклинание через магическую печать.


Огненные элементы в огненном кулаке сразу же взбудоражились и начали излучать ослепительный поток синего света. Свет, исходящий из кулака, был таким же ярким, как солнце в полдень, когда нельзя было смотреть прямо на него.


Когда кулак Фиромоза использовался для атаки противника, кулак устремлялся к цели с невообразимой скоростью в пределах 300 футов, и всё, что стояло на его пути, было выровнено до земли.


В игре это заклинание было любимым для использования против городских стен, потому что одним ударом стены рушились бы, как карточный домик, создавая красивый, но в то же время ужасающий эффект, который вселял бы ужас в сердца врагов.


Трансформируй! Линк дал ещё одну команду заклинанию.


На короткое мгновение пылающий кулак приглушил свою яркость и медленно раскрыл свои пальцы один за другим, которые в конце концов превратились в гигантскую руку, которая, казалось, была готова вцепиться во что-то.


Теперь это был не кулак Фиромоза, а новое заклинание, модифицированное высшим магическим навыком Линка — модернизированной пылающей рукой уровня 6.


Такого рода модификация была совершенно немыслима в его предыдущей жизни в игре. Но теперь, когда он был в этом мире, Линк смог создать это совершенно новое заклинание, объединив своё глубокое понимание структур и свойств пылающей руки и кулака Фиромоза и превратил их в уникальное мощное заклинание.


Сердце Линка было наполнено чувством выполненного долга, когда он наконец увидел новое заклинание в его полной форме.


Вернувшись к нормальным, упорядоченным мыслям, Линк должен был убедиться, что в этом заклинании не было никаких дефектов.


Модернизированная Пылающая рука затем сжалась в кулак, но как только она возвращалась к своей прежней форме, возникла проблема.


Первоначально стабильное пламя внезапно колебалось, когда огненные элементы внутри него сильно вибрировали. Линк уже тогда чувствовал, что структура заклинаний начинает разрушаться.


Он изо всех сил пытался стабилизировать структуру заклинаний, но только через секунду понял, что проблема слишком велика, чтобы её контролировать. Он может даже сломать руку, если он будет упорствовать, поэтому он решил отпустить заклинание и позволить ему рухнуть.


Бум!!!


Пылающая рука была только на полпути в процессе превращения обратно в кулак, когда она распалась и взорвалась. К счастью, это произошло в бассейне стихий, поэтому Линк был защищён от силы взрыва и был невредим. Рассеянные огненные элементы затем стекали обратно в бассейн под руководством волшебной печати без каких-либо инцидентов.


Затем Линк начал внимательно изучать структуру заклинания.


«Система, активируй воспроизведение заклинания формирования», — приказал Линк игровой системе.


Линк мог бы просто использовать систему для моделирования заклинания, как он это делал, когда он возвращался в округ Рыбы Фугу, но он решил использовать бассейн стихий для эксперимента над заклинанием, поскольку моделирование будет тратить слишком много энергии от его души и даст ему изнурительные головные боли после этого. Однако не было бы никаких проблем, если бы он использовал симуляцию только для воспроизведения процесса формирования заклинаний.


На интерфейсе была яркая вспышка. Вскоре весь процесс заклинаний был вновь введён в действие перед глазами Линка, начиная от всплеска маны, до взаимодействия между магическими рунами, синергии между руническими колёсами в структуре заклинаний и так далее. Каждая деталь, за минуту, была показана без каких-либо упущений.


После трёх минут Линк наконец-то нашёл источник проблемы. Он начал тонкую настройку, чтобы исправить структуру заклинаний, которая заняла ещё десять минут, а затем он вернулся к экспериментам.


На этот раз кулак Фиромоза завершил шесть движений за полминуты, пока не рухнул с очередным бумом.


Линк упорствовал и попробовал ещё раз.


Он исправил структуру заклинания, а затем попытался снова его разыграть. На этот раз он завершил 13 ходов, прежде чем рухнул.


Линк попробовал ещё раз.


На этот раз он успел до 19-го хода, затем рухнул.


Ещё одна попытка.


Ещё одно разрушенное заклинание…


…


Линк совершенно забыл, сколько времени прошло в бассейне стихий. Он был удивлён, что никто не пришёл напомнить ему о сегодняшнем времени.


Он также не помнил, сколько раз он изменял и дорабатывал заклинание.


Заклинание перед ним теперь было гибким, как настоящая человеческая рука, и могло двигаться различными деликатными движениями, как настоящая рука. Помимо возможности делать вещи, которые даже настоящая рука не могла, такие как сгибание пальца назад, пока он не коснулся задней части руки, не было никакой разницы между передней и задней частью гигантской руки, поэтому было бесполезно использовать поднятия ладони и задней части руки с этим заклинанием. На самом деле, даже пальцы могут превратиться в ладонь, и ладонь может так же легко разделить на несколько пальцев.


После экспериментов в течение определённого периода времени, когда даже Линк не был уверен, как долго, он успешно выполнил сотни различных движений идеально с гигантской рукой.


Ах, я наконец-то освоил его! Линк думал гордо.


Затем на интерфейсе появилось уведомление.


Игрок успешно создал новое заклинание, 20 очков Омни вознаграждены.


Игрок успешно стал магом 6 уровня, 120 очков Омни вознаграждены.


Пожалуйста, назовите новое заклинание.


Ах, он чувствует себя хорошо, когда был вознаграждён, думал Линк. Потом вдруг заметил, что что-то не так. Он не помнил, как получал награды за продвижение на 5-й уровень.


«Система, где мои награды за повышение до 5 уровня?» Линк спросил у игровой системы.


Игрок использовал программу моделирования заклинаний системы при переходе на уровень 5, который потреблял чрезвычайно большое количество энергии из системы. Очки Омни от наград были использованы для восстановления системы истощённой энергии.


«Тогда почему мне не сообщили об этом? спросил Линк, его лицо потемнело. Он должен был получить, по крайней мере, 50 очков Омни от повышения уровня, и это было так. Если бы он знал, что это будет по такой высокой цене, Линк не потрудился бы использовать такой дорогой способ выучить заклинание.


Система не может ответить на этот вопрос, поскольку проблема всё ещё не решена.


«…» Линк был в недоумении от системы. У него не было никакого желания нажимать на этот вопрос дальше, потому что, хотя моделирование заклинаний пришло по такой высокой цене, это в конечном итоге стоило того. Именно из-за этого заклинания 5-го уровня ему удалось победить трёх тёмных эльфов 5-го уровня, в конце концов, поэтому Линк решил просто отпустить дело.


Что касается названия, Линк некоторое время рассматривал его и сказал: «Я назову новое заклинание Рукой титана.»


Заклинание успешно названо.


Рука титана


Уровень-6 Мастер Заклинаний


Расход маны: 14 очков в секунду в нормальных условиях, 29 очков в секунду в активных боях.


Эффекты: это универсальное заклинание, которое обладает большой силой и идеально подходит для ближнего боя как для атак, так и для защиты.


(Примечание: шедевр Линка!)


Линк был рад информации, которую он получил в серии уведомлений, особенно о тех двух описаниях «мастера-мага». Это было не просто в игре сейчас, Линк на самом деле заработал титул мастера-мага своим собственным сумасшедшим количеством усилий, и он не мог не гордиться собой.


Линк затем бросил стихийное лечение на себя, поскольку он чувствовал себя совершенно истощённым. Затем он сел и отдохнул некоторое время, чтобы восстановить энергию, прежде чем выйти из бассейна стихий. Когда он открыл дверь, он обнаружил, что снаружи всё тихо, без единой души. Линк выглянул в окно и был потрясён, увидев, что небо потемнело снаружи.


«Прошло так много времени? Линк задумался. «Но почему никто не напомнил мне о времени?» Он вспомнил, что ему разрешили использовать бассейн стихий только в течение 90 минут, но, судя по всему, он провёл весь день внутри! Он вошёл в большой зал на первом этаже, где всё ещё был свет, и увидел Селассе, сидящего там в одиночестве за письменным столом.


Когда Селассе заметил приближение Линка, он посмотрел на него парой глаз, которые светились восхищением и уважением. Не только это, но затем он резко встал и дал Линку лук, который маги более низких уровней обычно давали другим магам более высоких уровней.


«Мастер-Маг Линк!» встретил его Селассе.


Мастер-Маг? Линк был ошеломлён и озадачен тем, как этот маг узнал, что он уже был на уровне 6.


«Когда Ваше пребывание в бассейне стихий почти достигло 90 минут, я собирался пойти туда, чтобы напомнить Вам о времени, но декан помешал сделать это», — объяснил Селассе. «Бассейн Стихий в этой магической башне имеет очень строгую систему управления, и он обнаружил Ваши эксперименты с заклинанием уровня 6. Теперь, когда Вы вышли, это должно означать, что Вы успешно освоили заклинание уровня 6, не так ли?»


Затем Селассе уставился на Линка глазами, полными благоговения и уважения. Маги, которые смогли продвинуться до уровня 6, были немногочисленны и далеко друг от друга, но 17-летний маг, который достиг этого уровня, был просто беспрецедентным. Селассе понял, что он стоял перед живой легендой!


О, об этом стоит написать эпическое стихотворение! думал Селассе. Я даже разобрался с открытием, вот как оно должно звучать —


Небо магии тёмным и бесплодным было,


Ни одна звезда со времён Брайанта не светила!


Сказал Бог света: пусть Линк родится,


И он будет ярко светиться!


Селассу было всё равно, что думают другие, всё, что он знал, это то, что он сам гордился стихотворением.


«Да, Вы правы», — сказал Линк, чувствуя себя всё более и более неловко под пристальным взглядом Селассе. Затем он поспешно добавил: «Уже довольно поздно, я должен вернуться и немного отдохнуть.»


«О, вперёд, Мастер-Маг!- ответил Селассе. «Вы должны заботиться о своём драгоценном теле!»


«…» Линк понятия не имел, как ещё ответить этому магу-поэту, поэтому он просто воспользовался возможностью убежать и вернуться в свою комнату.


Линк был рад, что больше никто не беспокоил его всю дорогу до башни мага Эрреры, поэтому Линк мирно вернулся в свою комнату. Он посмотрел на время и обнаружил, что было только девять вечера. Обычно он всё ещё изучал свои магические учебники в этот час, поэтому, естественно, он ещё не ложился спать и просто достал книгу под названием «Путь Мастера» и начал её читать.


Через некоторое время Линк достал белый камень, который дал ему принц высоких эльфов, и по привычке играл с ним в руках. Но спустя некоторое время он обнаружил, что в этом камне что-то не так.


Простой и обычный белый камень на самом деле светился слабо в белой ауре!


«А, что здесь происходит?»
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Глава 172. Пробуждённый пророческий Белый камень (Часть 3)



Первоначально Линк уже отказался от белого камня, который он получил от принца высоких эльфов, поскольку он просто не мог найти ничего особенного в нём. Таким образом, тусклое свечение, исходящее от камня, было приятным сюрпризом.


Он внимательно наблюдал за камнем долгое время, но безрезультатно. Помимо слабого свечения, которое он излучал, он ничем не отличался от своего спящего состояния.


Линк не собирался сдаваться так легко. Затем он достал увеличительное стекло, которое он обычно использовал во время зачарования, чтобы наблюдать за очень маленькими рунами.


Это увеличительное стекло было необходимым инструментом для каждого заклинателя. Линк также внёс в него некоторые изменения, позволив ему увеличить масштаб в 50 раз. С помощью лупы он смог чётко видеть руны размером менее 100 нанометров.


Линк также пытался просмотреть камень через увеличительное стекло ранее. Однако в то время поверхность была ещё гладкой и неинтересной. Таким образом, Линк не смог получить необходимую ему информацию.


Но теперь всё было по-другому.


Увеличение, на пару с сияющим светом камня, окончательно дало Линку проблеск истинной природы камня!


Через линзы поверхность камня всё ещё выглядела гладкой, не имея ни малейшего отступа. Тем не менее, на поверхности, казалось, было большое количество светлых пятен.


Так как светлые пятна были слишком малы, невозможно было разглядеть их форму даже при 50-кратном увеличении. Можно только определить, что пятна были расположены по определённой схеме.


Это могут быть руны? Как руны могут быть такими маленькими? Линк был в неверии. Он пришёл к выводу, что руны были настолько малы, что выпали из диапазона измерений нанометров. Это может быть единственной причиной, почему его увеличительное стекло не смогло даже получить приблизительную форму руны.


Что я должен делать?


Затем Линк обратил своё внимание на увеличительное стекло. Ему нужно сделать, что-то, что обладало ещё большим увеличением, то, что называют микроскопом.


Линк хорошо знал оптические теории на Земле. Он просто должен был сложить две высокие выпуклые линзы с высокой силой увеличения вместе. В сочетании с магическими знаниями Линка это было бы лёгкой задачей. Он мог даже бросить вызов пределу оптических теорий, используя магию, чтобы усилить силу увеличения своего нового микроскопа.


Линк сразу приступил к работе. Он достал несколько кристаллов и сначала усовершенствовал их, используя заклинания трансформации, пока они не стали полностью прозрачными. Затем он использовал поле Хиггса для изменения формы кристаллов. Через мгновение были сделаны две высококачественные выпуклые линзы.


Линк не заморачивался со структурой, которая удерживала бы линзы на месте. Он просто использовал руку мага, чтобы держать две выпуклые линзы стабильными в воздухе, в то время как он внёс коррективы в их позиции. Проверив, что увеличение было около 1000 раз, он остался доволен.


Линк затем отрегулировал свет в комнате и поместил белый камень под свой простой самодельный микроскоп.


При увеличении было ясно, что светлые пятна были рунами. Однако они были составлены не одной руной, а кругом из них, каждый из которых содержал не менее сотни рун. Даже при увеличении в 1000 раз Линк не мог определить точную форму этих рун.


«Этот камень имеет, по меньшей мере, 1000 световых пятен, а это означает, что есть, по крайней мере, 1000 кругов рун. Это только его поверхность, я даже не вникал в его внутреннюю структуру. Какой человек мог сделать это чудовище! Может ли это быть Бог?»


Линк не мог не ругаться при виде сложности. Это было совершенно за гранью его воображения.


Линк разрывался от любопытства и в очередной раз усовершенствовал свой микроскоп. На этот раз он увеличил силу увеличения в 2000 раз. Это был предел. Если бы он ещё больше увеличил силу, появились бы видимые признаки дифракции, которые серьёзно затруднили бы его наблюдения.


Линк сделал глубокий вдох и снова посмотрел в микроскоп.


На этот раз он получил очень чёткое представление о рунах. Рунные круги были устроены таким образом, что он не мог понять. Он мог распознать небольшую часть отдельных рун в кругах. Тем не менее, многое из этого были руны, которые он никогда не видел в своей жизни! Были также некоторые нечёткие тени под поверхностью, предполагая, что было больше слоёв к камню.


«Невероятно! Это невероятно! Линк повторял слова бесчисленное количество раз. После того, как он стал магом 6 уровня, он подумал, что у него уже есть общее понимание магии в мире Фирумана. Даже если это было что-то новое, это не могло уйти слишком далеко от этих рамок, которые он знал. Однако этот белый камень показал ему совершенно новый горизонт, сделав его предыдущие достижения крайне незначительными.


«Мои знания — лишь капля в океане! Линк не мог не воскликнуть. Непостижимый океан знаний лежал прямо перед ним в виде белого камня.


В этот момент Линк почувствовал, как в его поле зрения вспыхнули огни. Это была внутриигровая система, предоставляющая ему информацию.


Это была информация из белого камня!


Пророческий Белый Камень (Незаряженный)


Качество: Легендарное


Состояние: 0.1/100


Эффект: когда этот объект полностью заряжен, он может значительно увеличить силу определённого заклинания. Сила заклинаний увеличится на три уровня.


Ограничение 1: этот объект можно использовать только три раза.


Ограничение 2: только заклинания уровня-6 и выше могут быть улучшены.


(Примечание: секреты магии бесконечны.)


Линк не ожидал, что это будет легендарный предмет. Кроме того, эффект от этого пункта был просто безумным. Если бы он мог увеличить силу своего заклинания на три уровня, его Рука титана уровня 6 могла бы быть непосредственно усилена до заклинания уровня 9. Тогда он смог победить Тарвиса всего за один удар!


Линк сразу возбудился и даже вздохнул с облегчением.


Несмотря на то, что он успешно освоил заклинание уровня 6, Рука титана после месяца безумной практики, непрерывная высокая интенсивность магических исследований оставила его выжженным и даже заставила его немного устать и отвращаться от магии. Много раз он хотел сбежать из Академии и своего запаса магических книг и жить жизнью отдыха.


Если изучение заклинания 6-го уровня требует столько усилий, он абсолютно сойдёт с ума, если попытается выучить заклинание 7-го или 8-го уровня.


Он упорствовал только потому, что знал о неминуемой опасности.


Однако он не ожидал, что такой полезный предмет появится перед ним в такой ответственный момент.


Кто пророк высших эльфов? Казалось, он точно знал, что мне нужно. Этот камень может усилить заклинание на трёх уровнях, достаточно, чтобы победить Тарвиса.


Линк был немного любопытен, но перестал думать об этом достаточно скоро. Он считал, что человек не питает враждебности, и когда придёт время, он, естественно, встретит этого легендарного человека.


Тогда было необходимо зарядить белый камень.


Линк попытался зарядить свою ману в камень. Камень сразу же отреагировал на приток маны и впитался как губка. У него был почти ненасытный аппетит к мане, и в то же время свечение вокруг него становилось немного сильнее.


Линк продолжал заряжать камень, пока не исчерпал все 3000 очков маны. Камень теперь светился немного ярче, как свет светлячка.


Линк наблюдал за состоянием белого камня.


Белый пророческий камень (Незаряженный)


Состояние: 3/100


Линк был в ужасе. Этот камень был бездонной ямой. Для восстановления одного пункта потребовалось 1000 очков маны!


С другой стороны, камень имел невероятный эффект. Вполне естественно, что требование в отношении очков маны будет огромным. Линк тогда принял его без каких-либо проблем.


Текущая скорость восстановления маны было 100 очков маны в час. Его максимальная мана составляла 2950 очков, так как он только что стал магом 6 уровня. По сравнению с его максимальной маной, его скорость восстановления маны, казалось, отстаёт.


Использовать 100 очков Омни указывает на увеличение скорости восстановления маны, думал Линк.


Тёплое свечение окутало его тело, и после того, как оно рассеялось, скорость восстановления маны Линка увеличилась до 200 очков маны в час. Теперь ему понадобилось меньше дня, чтобы полностью восстановить свои очки маны.


Если Линк использует все свои очки маны в зарядку Белого Пророческого камня, он сможет зарядить его полностью за месяц. К тому времени это всё равно будет за месяц до кровавого 15 апреля.


Линк затаил дыхание при этой мысли. К чёрту Тарвиса, заговор чёрной Луны и к чёрту тёмных эльфов, я наконец-то могу отдохнуть.


Линк убрал белый камень и мирно лежал на своей кровати. В течение минуты он спокойно утопал в мире снов.


Сон был необычайно блаженным. Во сне он встретил демоническую принцессу Селин. Она нежно улыбалась ему, заставляя его сердце трепетать.


На следующее утро Линк вспоминал сон с пылом. Затем он наложил на него заклятие и вынул свое драгоценное чёрное перо. Перо автоматически плыло после появления в воздухе, и много просвечивающихся светлых шариков крутились вокруг него. Это было исключительно красиво.


Линк не мог не думать о Селин. Он, казалось, видел игривое и очаровательное лицо прямо перед собой, как он думал, Селин, я уже догнал тебя.


Теперь он был магом 6 уровня и имел прочную основу в магии. Он больше не будет обузой для Селин.


Его единственная проблема была в том, что он понятия не имел, где Селин. После некоторых размышлений Линк решил, что он будет отслеживать Селин в тот момент, когда он урегулировал вопросы в Академии и на его территории.


Он должен был сказать ей, что она будет в безопасности на его территории!


Затем Линк убрал перо и вымыл его, прежде чем отправиться в зал первого этажа.


Зал всё ещё был переполнен, как обычно. Единственное, что отличалось, было удивление каждого, когда они увидели Линка. Это не имело ничего общего с его достижениями, но имело какое-то отношение ко времени. Линк был первым человеком, который просыпался и последним человеком, который засыпал во всей башне мага за последний месяц. Однако, было уже 9 часов утра и он только что проснулся. Это было очень необычно.


«Учитель, Вы свободны сегодня?» Рилай подошла и спросила робко.


За последний месяц у неё накопилось много вопросов. Это были не очень сложные вопросы, и она могла получить ответы от любого из более опытных магов в магической башне. Однако она считает, что их объяснения всегда являются расплывчатыми, а не такими, как у Линка. Поэтому она сохранила все вопросы и решила проконсультироваться с Линком в один прекрасный день.


«Конечно. Линк чувствовал себя немного виноватым. Он был слишком занят и пренебрегал своей ученицей. Он нежно похлопал Рилай по голове и указал на стол неподалёку. «Давайте посидим там.»


Линк затем взял заметки Рилай и начал просматривать их. Затем он посмотрел на свою ученицу с несколько удивлённым выражением: «Вы начали изучать Гидротерапию?»


Гидротерапия


Заклинание поддержки уровня 1


Эффект: создаёт водяной пузырь, который содержит большое количество элементов воды и воздуха. Когда цель внутри пузыря воды, их способность спасения увеличивается значительно.


«Да, но структура сложная, и я не понимаю некоторых её частей.» Рилай была необычно нервной. Она чувствовала, что нематериальное давление со стороны её хозяина стало ещё сильнее. Она боялась даже говорить.


Линк сразу почувствовал опасения Рилай и понял почти сразу. Он использовал 200 очков Омни последовательно, и его сила увеличилась в геометрической прогрессии. Это внезапное повышение давления должно было напугать Рилай.


Линк начал сдерживать своё магическое присутствие и скрывал большую часть давления, испускаемого его телом. Затем он снова посмотрел на Рилай и заметил, что напряжение на её лице в значительной степени рассеялось.


Линк никогда не учился Гидротерапии. Тем не менее, он хорошо знал магию и мог понять эту магическую структуру одним взглядом. Он также мог сказать, в каких именно местах у Рилай были сомнения. Задумавшись на мгновение, он начал отвечать на них один за другим.


Рилай внимательно слушала наставления Линка. Между тем, ученики мага вокруг них завистливо смотрели на Рилай. Она была одной из самых молодых учениц в магической башне. Думать, что ей выпала бы честь быть лично обученной магом 4 уровня!


Хотя у Рилай накопилось много вопросов, Линк ответил на них все в течение часа. После чего, под почтительным взглядом Рилай, он начал формулировать для неё учебный план. В этот момент к ним подошёл ученик с торговцем за спиной.


Линк обернулся и увидел знакомое лицо — это был Вартер.


Линк занимался зачарованным оборудованием, когда он уставал от своих магических исследований в течение последнего месяца. Он почти израсходовал все материалы, которые у него были, и создал почти 20 предметов магического оборудования 2-го и 3-го уровня. Его общая прибыль составила более 20000 золотых монет, а Репутация торговой фирмы Зелёный лист также взлетела. От радостного взгляда на лицо Вартера можно было сказать, что он также заслужил свою справедливую долю от этого сотрудничества.


Вартер приветствовал Линка, прежде чем сказать: «мистер Линк, я здесь, чтобы забрать оборудование.»


«О, точно.» Линк был подготовлен. Он вручил ожерелье и кольцо. Оба из которых были замысловато обработаны.


Вартер аккуратно сложил их в деревянный ящик. Затем он передал письмо Линку. «У меня здесь есть письмо. Леди, которую я встретил, доверила мне это.»


Линк почувствовал себя странно и сразу открыл письмо. Затем на его лице появилась плотная хмурость. Это было письмо от Элеоноры и содержало только одну строку слов. Она хотела встретиться с ним наедине в Хот Спрингс Сити.


На первый взгляд Линк подумал, что она здесь просто ради своего волшебного браслета. Это не было бы проблемой, поскольку он уже создал его. Однако было что-то неладное. Почерк на письме был чрезвычайно небрежным, и в этой строке слов были даже видимые паузы. Это может означать только то, что писатель не был в спокойном состоянии духа.


Но Элеонора была тайным магом 6 уровня. Хотя она, возможно, не сможет сохранять спокойствие во всех ситуациях, что заставило её погрузиться в такую панику? Она была либо в большой опасности, либо под давлением кого-то, чтобы написать письмо.


Многие мысли мелькали в голове Линка. Наконец, он решил совершить поездку в Хот Спрингс Сити. Ведь мало что могло вселить такой страх и панику в мага 6 уровня.


Затем он встал и сказал Рилай: «Я выйду на некоторое время. Если Мастер Мойра спросит, скажите ей, что я ездил в Хот Спрингс Сити.»


«Хорошо.» Рилай кивнула.


«Мистер Линк, я также собираюсь вернуться в Хот Спрингс Сити. Карета довольно пустая. Может, пойдём вместе?» Вартер сразу предложил.


«Это было бы замечательно.»
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Глава 173. Первое появление демона



В Гирвентском лесу был хороший и солнечный день и под лучами солнца можно чувствовать себя роскошно, согреваясь. Линк был в карете Вартера по пути в столицу, когда он слушал сладкие пение птиц с обеих сторон Королевской полосы. Приятные взгляды и звуки за пределами Академии значительно расслабили его от беспокойства, которое он чувствовал, вызванного срочным письмом Элеоноры.


Линк играл с палочкой в руке от скуки и вскоре его зыбкое сердце начало успокаиваться. В настоящее время у него было два заклинания, зафиксированных символом души, и одно мощное заклинание уровня 6, поэтому, даже если ему пришлось столкнуться с убийцей уровня 6, он был уверен, что он сможет легко победить его. Кроме того, они были бы в Спрингс-Сити и Линк верил, что человек, который посеял панику в сердце Элеоноры, будет настолько наглым, чтобы преследовать её прямо в сердце столицы.


Это было довольно большое расстояние между Восточной Бухтой и Спрингс-Сити, так что после того, как Линк значительно успокоился, он начал свободно общаться с Вартером.


«Мистер Линк, Вы не поверите, насколько популярны Ваши творения в столице», — сказал Вартер, желая завязать разговор с Линком, поскольку он заметил, что Линк был немного тихим в карете. «Те дворяне, которые ничего не знают о магии, выстраиваются в очередь, чтобы заплатить за них целое состояние. Они даже послали своих слуг ждать у моей двери, чтобы они могли быть первыми, кто купит Ваше волшебное снаряжение, как только я верну их в свой магазин.»


«Они действительно настолько популярны? спросил Линк со смехом, заметно улучшая своё настроение. «Но если они не знали магии и не были бойцами, то для чего они покупают мои творения?»


«Я полагаю, чтобы использовать их, чтобы добиться своих любимых дам», — ответил Вартер. «Ваше ремесло так же близко к совершенству, как и любое другое. Знаете ли Вы, что люди в столице называют Вас Мастер Парящей птицы?»


Мастер Парящих Птиц? Линк задумался. Должно быть, это от подписи, которую я оставил на своих творениях. Но какое пошлое имя!


«Во всяком случае, есть некоторые клиенты, которые были подлинными пользователями магии», — продолжил Вартер. «Некоторые из них маги, другие воины. Они думали, что, хотя Ваше рукоделие не что иное, как шедевр, все заклинания низких уровней. Они действительно хотели бы, чтобы Вы создали какое-то магическое снаряжение, которое было включено в заклинания более высокого уровня. Они были бы готовы сами заплатить за материалы и даже дали конкретное ценовое предложение.» Вартер был тем человеком, который всегда возвращался к разговору о бизнесе независимо от времени или случая, как он это делал сейчас, когда он поднимал вопросы бизнеса так же, как они общались случайно.


Линк некоторое время его рассматривал и думал, что это действительно хорошая сделка.


«Какую цену они предложили?» он спросил.


«Для защитного снаряжения 4-го уровня, такого как щиты и тому подобное, — начал Вартер искренне ,-они заплатили бы вам 2000 золотых монет за работу чар, не включая расходы на материалы. Конечно, я всё ещё могу торговаться. Между тем, за атакующее снаряжение, такое как мечи и тому подобное, они готовы заплатить 3300 золотых монет… я не думаю, что мог бы дать Вам достаточно подробное объяснение в устной форме. Пожалуйста, дайте мне минутку, я подготовил список конкретных заказов для Вас.»


Затем Вартер выскользнул из свитка и передал его Линку, который открыл его и сразу же испугался списка, который он держал в руках.


Это был такой профессионально подготовленный список. Он не только различал различные типы оборудования и оружия, но также был аккуратно классифицирован по уровню и типам заклинаний. Была даже доплата за модификации высшими магическими умениями и заказ на создание палочки.


Для палочки уровня 4 прекрасного качества, модифицированной высшими магическими навыками, чтобы дать ей атакующий импульс, цена будет составлять 5000 золотых монет. Если бы её качество было эпическим, цена была бы увеличена до 8000 золотых монет. Кроме того, Линку не придётся платить ни одной меди за стоимость материалов.


Какая невероятно хорошая сделка!


Линк не был таким наивным. Посмеявшись над списком, он обратился к Вартеру.


«Это хорошо продуманный список! Прошёл всего месяц, как Вы столкнулись с таким количеством потенциальных покупателей?» С таким всеобъемлющим списком Линк не поверил бы, что Вартер не приложил никаких дополнительных усилий для привлечения новых клиентов.


Вартер нервно усмехнулся над вопросом Линка и сразу же признался. Он был всего лишь обычным человеком, в конце концов, он не осмелился бы лгать сквозь зубы Мастеру-магу, как Линк.


«Я сам потянул за некоторые ниточки», — признался он. «Я бы также получил некоторые преимущества от этих сделок … около 100 золотых монет за каждый заказ…»


100 золотых монет, это то, что Вартер получил за совершение этих сделок для Линка. Это было ничто по сравнению с тем, что Линк сделал из своего магического снаряжения, но это всё ещё было огромное количество золотых монет для среднего торговца.


Тем не менее, Вартер не знал, кто такой Линк. Он говорил очень робко, опасаясь неодобрения Линка.


Но он ошибался в этом относительно Линка. Несмотря на то, что он был магом, Линк не был полностью в неведении о том, как управляются предприятия. Он знал и оценил помощь Вартера в этой беготне для него и в предоставлении таких серьёзных покупателей, которые сохранили так много энергии Линка. Линк чувствовал, что Вартер заработал каждую медь из этих 100 золотых монет. Он также понял, что их сотрудничество будет процветать и расширяться только в том случае, если они оба получат от него прибыль.


«Мне нравится этот план, это отличный план. Мы сделаем это», — сказал Линк. «С этого момента Вы будете готовить для меня такой список, но не принимайте слишком много заказов. Я могу обрабатывать только три в месяц, и никаких заклинаний выше уровня-5.»


«Это совсем не проблема!» сказал Вартер, облегчённый и обрадованный. «Тогда я буду готовить список для Вас каждый месяц.» Три штуки магического снаряжения в месяц, что сделает его на 300 золотых монет богаче каждый месяц! Честно говоря, это было не так уж и много, но это сотрудничество с Линком значительно расширило бы репутацию его торговой фирмы, которая была его целью. Он уже почувствовал эту выгоду после чуть более месяца сотрудничества с Линком.


Тем временем Линк начал рассматривать возможность расширения масштабов производства магического снаряжения. Конечно, он не мог сделать это в одиночку, поэтому теперь должен найти помощника.


Лучшим помощником будет ученик мага, размышлял Линк. Но сейчас есть только Рилай. Однако я бы не стал тратить её таланты на такую мужественную работу. Кроме того, у меня ещё нет собственной магической башни, и моя коллекция магических учебников всё ещё слишком мала, поэтому я не буду привлекать одарённых учеников, чтобы быть моим учеником… теперь, когда началось строительство моего поместья, пришло время подумать о строительстве моей собственной магической башни…


Линк теперь был полноправным магом-мастером 6-го уровня и имел более 60 000 золотых монет в кармане, поэтому пришло время для него подумать о строительстве собственной башни мага и начать получать своих собственных учеников.


После обсуждения деловых вопросов Линк и Вартер вернулись к разговору случайно по пути в Спрингс-Сити. Тема, на которой они задержались, была не чем иным, как войной на севере, или, скорее, Вартер был тем, кто говорил, в то время как Линк внимательно слушал его.


Вартер был хорошо информированным торговцем, который не отставал от последних обновлений о войне на севере. Он мог рассказать о событиях на полях сражений с непонятными подробностями.


«В целом, на данный момент всё выглядит хорошо для нашей стороны», — сказал Вартер. «Похоже, что наша армия всегда могла точно угадать следующие ходы противника и атаковать их соответственно. Я должен сказать, что МИ3 делает особенно хорошую работу, они, похоже, переиграли своего коллегу, руку смерти, по внешнему виду! Я уверен, что мы можем прогнать тёмных эльфов обратно под землю, откуда они пришли достаточно скоро!»


Линк послушал, потом тихо посмеялся над этим отчётом. Он знал, что найденный им шифровальный свиток более или менее способствовал успехам армии.


С другой стороны, Вартер сиял от восторга и гордости за очевидные победы своего королевства. Он был очень оптимистичен в своих предсказаниях будущих результатов войны. Сам Линк искренне надеялся, что такая ситуация будет продолжаться до тех пор, пока не будет достигнута окончательная и решительная победа.


Время быстро проходило во время разговора. Не осознавая этого, прошло несколько часов, и массивные стены Спрингс Сити уже маячили вдалеке.


Несмотря на то, что не так давно на Джейд-Стрит произошла трагедия, власти очень хорошо справились с ситуацией, и всё было быстро отремонтировано. Это, в сочетании с продолжающимися победами, о которых сообщалось с полей сражений на севере, помогло населению города оправиться от потрясений трагедии и продолжить свою жизнь.


Они сделали больше, чем двигаться дальше. Линк слышал, как люди оптимистично говорили о войне на севере на всём пути от Академии до столицы. Была даже преждевременная праздничная атмосфера в воздухе, где люди танцевали и праздновали будущую победу Королевства Нортон и, казалось бы, уверенную гибель тёмных эльфов.


Линк посмотрел с небольшим беспокойством на этот вопиющий и иррациональный оптимизм людей в Спрингс-Сити. Это просто ударило его не в ту сторону и заставило его чувствовать себя более взволнованным из-за гордыни, которую показывали люди.


Тем не менее, он не собирался идти на их парады, поэтому всё, что он делал, это смотрел в тишине, в то время как городские жители продолжали веселиться.


Вскоре карета добралась до гостиницы «Голубой отшельник» в районе мага, где он должен был встретиться с Элеонорой. Линк надел плащ и закрыл лицо капюшоном, затем он простился с Вартером и вылез из кареты.


Линк не сразу вошёл в гостиницу. Он применил магию обнаружения и проверил все подозрительные ауры в радиусе 300 футов вокруг гостиницы. Только когда он был уверен, что это безопасно, тогда он вошёл в гостиницу через её парадный вход.


«Я ищу женщину по имени Элеонора», — сказал он низким, глубоким голосом, когда подошёл к трактирщику у прилавка внутри. «Могу я узнать, в какой комнате она остановилась?»


Трактирщик привык к людям с одеждой Линка, потому что так маги всё равно любили одеваться, поэтому он не обратил на это внимание.


— Мисс Элеонора действительно остаётся здесь, — ответил он, — но мне придётся задать Вам вопрос, прежде чем я смогу сказать Вам номер её комнаты.


Гостиница «Голубой отшельник» славилась строгими мерами безопасности для своих гостей. Это должно быть причина, почему Элеонора выбрала это место для отдыха. Линк подсчитал, что Элеонора поручила трактирщику задать ему вопрос, на который Линк будет знать ответ.


— Вперёд, — сказал Линк.


«Какой браслет является фаворитом Мисс Элеоноры?- спросил трактирщик.


«Браслет Феникса», — ответил Линк, не задумываясь об этом.


— Правильно, — кивнул трактирщик. «Её номер 350, он в конце коридора на третьем этаже. Если я не ошибаюсь, она ещё не выходила из комнаты сегодня.»


Итак, Линк поднялся на третий этаж и нашёл комнату с номером, о котором хозяин гостиницы сообщил ему. Линк спрятался за каменной стеной за пределами комнаты и протянул руку, чтобы мягко постучать в дверь, на случай, если кто-то внутри может напасть на него, когда он стоял там, ожидая, чтобы его впустили. То, что это может случиться было незначительным, но тот, кто был способен наводить ужас на мага, достигшего 6 уровня, как Элеонора должны быть поистине огромны, так что не мешало бы принять все меры предосторожности, какие только возможно.


«Кто это такой?!» сказал знакомый голос изнутри комнаты. Это определённо была Элеонора.


— Это я, Линк, — ответил он. «Теперь ты в безопасности?»


Момент, когда его последнее слово было произнесено, дверь открылась со щелчком. Элеонора вышла из-за двери, её лицо было искажено ужасом и трепетом сначала, но как только она обнаружила, что Линк действительно был там, она постепенно успокоилась.


«О, слава Господу света!» она воскликнула. «Наконец-то ты здесь! Входи!»


Линк кивнул и пошёл за Элеонорой в комнату. Однако он всё ещё был настороже.


«Что именно произошло?» он спросил, как только они расположились в гостиной.


«На меня охотилась ужасающая чёрная тень», — ответила Элеонора, всё ещё слегка дрожащая от страха, когда она говорила об этом. «Если бы не браслет Феникса, я бы умерла посреди леса Гирвент. Вот почему я укрываюсь здесь, в столице. Я не думаю, что эта … штука … осмелится следовать за мной в Спрингс Сити.»


Выражения Элеоноры, когда она рассказывала о своём опыте, заставили Линка почувствовать страх, который она всё ещё чувствовала даже сейчас, когда она столкнулась с противником в лесу Гирвент.


«Расскажи мне подробнее о том, что произошло», — сказал Линк.


— Конечно, — кивнула Элеонора. «В последний раз, когда мы расстались, я пошла в Гирвентский лес и осталась там. Ничего не происходило некоторое время, пока около месяца назад, когда вдруг я почувствовала присутствие странной души. Мне было любопытно, поэтому я следовала запаху, пока не нашла его. Я видела, как душа вошла в тело мёртвой молодой женщины, вернув её к жизни! Я никогда раньше не видела такого волшебства, и я не знала, как это произошло, поэтому я продолжала следить за ней, чтобы узнать. На третий день я увидела, что возрождённая молодая женщина тайно встречается с чёрной тенью. Теневая вещь была очень проницательной, в тот момент, когда я сделала небольшой шум, он мгновенно обнаружил моё присутствие и выследил меня. Ни одна из моих магий не имела никакого влияния на него, поэтому я упорствовала, пока он немного не ослабил свою охрану, и атаковала его взрывом пламени в браслете Феникса. Это сработало на нём хорошо! Его чуть не разнесло вдаль! Я думаю, что он был довольно серьёзно ранен, поэтому я быстро побежала сюда, чтобы убежать от него. Однако я всё ещё чувствовала, что он всё ещё скрывается где-то в темноте, ожидая меня. Я уверена, что в тот момент, когда я уеду из этого города, я буду поджарена!»


«Ты хочешь сказать, что он может противостоять твоим заклинаниям? спросил Линк в удивлении. «Что ты имела в виду под чёрной тенью? Ты ссылалась на него словом «это», означает ли это, что ты не думаешь, что это человек?»


— Это определённо не человек, — ответила Элеонора. «Я не знаю, что это было, но у него были красные глаза и чёрный нож — как выступ на руке — моя голова была почти отрезана этой штукой!»


Когда она говорила, Элеонора подняла подбородок, чтобы показать порезанную рану, которую таинственный упырь оставил на её коже. Линк осмотрел его и увидел очень глубокий разрез с очень странным пятном крови, окружённым чёрными шрамами вокруг него. Это было действительно ужасное зрелище.


Элеоноре, казалось, было больно только от этого лёгкого движения поднятия подбородка, когда её слезы начали катиться вскоре после того, как Линк осмотрел его. Элеонора не понимала почему, но она стала такая хрупкая перед Линком и было стыдно плакать из-за ерунды.


«Рана очень сильно болит, и она полна тёмных элементов», — сказала она. «Элементы кажутся живыми по-своему. Я, наверное, должна пойти к священникам и дать им взглянуть на это, но ты знаешь, что это вызовет некоторые проблемы из-за того, кто я. Я пробовала мыть его святой водой, но рана не восстановилась ни капли за три дня — вместо этого стало ещё хуже.»


Линк начал исследовать рану ещё более внимательно с помощью заклинания обнаружения. Под светом заклинания Линк мог ясно видеть тёмные ауры, исходящие из раны. Казалось, что он почувствовал угрозу заклинания Линка и ещё глубже погрузился в кожу Элеоноры. Это заставило Элеонору громко кричать от боли.


Боль, должна быть, невмоготу, чтобы заставить этого мощного Мастера-Мага кричать таким образом. По мнению Линка, было только одно, что могло причинить Элеоноре такой вред.


— Боюсь, на тебя напал демон, — сказал Линк, когда садился. «Не просто демон, но чистокровный демон из бездны.»


«Что?!» Элеонора взвизгнула в полном шоке. «Но разве демонические существа не из другой сферы существования?» Лицо Элеоноры было полностью истощено.
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Глава 174. Священное серебро



Расы, которые поклонялись Богу света в мире Фирумана, имели термин для всех тёмных созданий, которые родом из бездны. Их коллективно называли демонами.


Подобно тому, как было много рас в мире Фирумана, в бездне были также различные виды демонов, различающихся по силе. Не все демоны были так сильны, как Тарвис или владыка глубин, Нозама.


Однако нельзя отрицать, что демоны обладали боевыми возможностями на порядок выше, чем расы в Фирумане. Это относится к каждому демону, более конкретно, это было названо «Абиссальным атрибутом».


В большинстве случаев для расы Фирумана было бы трудно победить демона, если бы они были такого же уровня силы.


В комнате «Голубого отшельника» лицо Элеоноры опустилось, услышав, что она столкнулась с чистокровным демоном. Она запаниковала и сказала со слезами, катящимися по её лицу: «Я слышала, что невозможно рассеять демонические силы, и жертва будет постоянно размываться ими, пока они не станут демонической марионеткой. Что мне теперь делать?»


Элеонора говорила правду. Если бы она не нашла Линка вовремя, ситуация могла бы быть невыносимой. В этот момент времени демоны не начали своего широкомасштабного вторжения в мир Фирумана. Люди, следовательно, понятия не имели, как бороться с повреждениями и ранами, причинёнными демонами. Обычно тех, кто был разъеден демоническими силами, встречали трагической смертью.


В игре игроки часто могли видеть целую деревню демонических марионеток, вызванных исключительно коррозией от демонических сил.


Эта ситуация продолжалась до тех пор, пока блестящий епископ по имени Диего Бенсон не обнаружил странный металл, который мог сдерживать силы демонических сил.


Этот странный металл не мог быть найден естественным образом. Он был создан синтетически и назывался священным серебром.


Священное Серебро


Общий термин для всех священных металлов.


Влияние: безупречный продукт от сплава серебряного металла и силы света. Обладает способностью сдерживать демонические силы.


(Примечание: чем выше качество металла, тем лучше эффект Священного серебра.)


Что такое серебряные металлы? Нормальное серебро и Торий можно рассматривать под общим термином «серебряные металлы». После того, как кто-то обработал их, используя некоторые секретные методы, они стали священным серебром.


Если бы Элеонора была ранена месяц назад, Линк не знал бы, как рассеять демонические силы. Хотя он знал, что Священное серебро творит чудеса в сдерживании демонических сил, он понятия не имел, как их усовершенствовать.


Однако в прошлом месяце он исследовал методы, которые помогли ему получить преимущество над Тарвисом. Естественно, он также потратил бы время на исследования Священного серебра. В сочетании с помощью обширной библиотеки магических книг Энтони, он успешно сделал свою первую партию Священного серебра.


Увидев жалкое выражение Элеоноры, он успокоился: «Не волнуйся, я могу тебя вылечить.»


«На самом деле?» Элеонора была в восторге. Она отнеслась бы к этим словам с подозрением, если бы кто-то ещё сказал их. Однако Линк был другим.


«Будь уверена, что с тобой всё будет в порядке», — сказал Линк ещё раз с уверенностью. Затем он достал браслет, который обещал изготовить для Элеоноры, и передал его. «Вот браслет, который я обещал. Он содержит заклинание Эдельвейса 4-го уровня, которое я недавно изменил.»


Линк вложил много усилий в этот браслет. При стрессовых обстоятельствах изучения заклинания 6-го уровня ему всё равно потребовалось полчаса каждый день и полмесяца, чтобы завершить продукт.


Корпус браслета выполнен из чистого золота, 80% рун — из обычного тория. Остальные 20% были сделаны из чрезвычайно драгоценного тория огненной звезды.


Браслет также имел замысловатый дизайн. Браслет в форме дракона со сложенными крыльями. Этот дракон имел стройное и длинное тело вместо гигантского и громоздкого, как люди привыкли их представлять. Он был чем-то похож на восточного дракона. Руны, вырезанные на браслете, были в основном серебристого цвета и хорошо контрастировали с тёмным золотом основного корпуса браслета, что заставляет их сиять, как чешуя дракона. Можно было также увидеть малиновые оттенки, отражающиеся от браслета из-за рун, сделанных из огненной звезды тория.


Поскольку эффект огненной звезды тория был чрезвычайно сильным, браслет излучал светло-малиновый оттенок, который искрился серебряным блеском. Один взгляд на браслет был всем, что нужно, чтобы определить его качество.


Внимание Элеоноры сразу же было захвачено им, и она, казалось, на мгновение забыла о боли от своих ран. Она взяла браслет и внимательно наблюдала за ним. Увидев огненную Звезду Торий, она ахнула, удивившись щедрости Линка.


«Как это называется?» Элеонора не могла не спросить. На этот раз она не назвала бы его сама. Такое произведение искусства должен назвать только его создатель.


«Так как у вас есть один, который называется Браслет Феникса, давайте назовём этот Браслет Дракона», — засмеялся Линк.


В его глазах браслет имел такую статистику.


Браслет Дракона


Качество: Эпический


Эффект: содержит Защитное заклинание 4 уровня малиновый Эдельвейс. Способен защищать как от магического, так и от физического урона. В то же время, генерируемое горящее силовое поле может повредить врагов, которые находятся в радиусе 15 футов от пользователя. Наступательная сила пламени — уровень 4 в силе.


(Примечание: подарок Линка)


Элеонора была влюблена в браслет. Она сразу же надела его на руку и сконцентрировала свою ману в браслете. Когда заклинание Эдельвейс было активировано, прозрачный малиновый круг окружил её тело.


По мере того как малиновый круг начал увеличиваться в размерах, он соприкасался с письменным столом на боку. При столкновении, малиновый круг сгорел через стол без какого-либо сопротивления, оставляя огромный круговой разрыв на своём пути. Были также искры, произведённые от процесса и в момент времени, весь стол был сожжён до золы.


Элеонора молчала, наблюдая полную силу защитного заклинания. После чего она воскликнула: «Линк, твоя чарующая магия просто необыкновенная, это близко к чуду!»


Это был первый раз, когда она увидела что-то подобное после столетней жизни.


Линк улыбнулся без намёка на самодовольство. Увидев сложность белого камня Пророка, гордость, которую он породил с тех пор, как вошёл в мир Фирумана, была полностью разрушена.


Он сказал: «Мы должны немедленно вылечить твою травму. Я куплю ингредиенты, необходимые для лечения. Вернусь через некоторое время.»


«О, сколько времени это займёт?» Внимание Элеоноры сместилось с браслета немедленно.


«Около двух часов.»


«Один или два часа?» Элеонора была настойчивой.


Линк чувствовал, что это странный вопрос и что-то неприличное для мастера-мага. Однако, учитывая, что она была поражена тем, что будет считаться смертельной травмой, он терпеливо ответил: «Я постараюсь вернуться раньше. Никаких обещаний.»


«Хорошо, тогда. Пожалуйста, побыстрее». Элеонора неохотно кивнула.


Затем Линк покинул комнату. Почти сразу после того, как дверь закрылась, Элеонора начала с нетерпением ждать стука Линка в дверь.


Это было, конечно, невозможно. Затем она скакала в комнате, перелистывала несколько страниц волшебной книги, прежде чем бросить её в сторону и смотреть в окно. Она надеялась увидеть Линка в толпе, но, увы, ей это не удалось.


Ошеломлённая разочарованием, Элеонора снова села на стул, и в её голове мелькали разные сценарии. С одной стороны, она боялась, что Линк солгал и оставил её в покое, беззащитной и раненой. С другой стороны, она также боялась, что Линк может столкнуться с демоном или даже сбить карету по пути.


Всевозможные странные идеи начали выскакивать из её головы, заставляя её чувствовать себя крайне неловко. Во всём Хот-Спрингс Сити Линк был единственным человеком, которому она доверяла.


После того, что казалось вечностью, она услышала стук в дверь. Голос Линка повторился в комнате: «Я вернулся.»


Элеонора вздохнула с облегчением и бросилась к двери.


«Как всё прошло?» Она спросила.


«Всё прошло очень хорошо. Линк показал мешки с ингредиентами в руках. Они были бутылкой священной воды, куском серебра и множеством разных бутылок со странными жидкостями соответственно.


Затем Линк положил предметы на стол и начал смешивать их вместе, объясняя Элеоноре принципы священного серебра.


«Священная вода содержит силу света, заклятого врагом всех демонических сил. Однако, священная вода имеет свои ограничения. Сила света будет значительно уменьшена мягкими и нежными свойствами элементов воды. Таким образом, было бы бесполезно, если бы ты использовала священную воду непосредственно на раны.»


Затем Линк вылил священную воду в огромную чашу и погрузил серебро в раствор. Затем он налил бутылку голубой жидкости в чашку, которая заставила весь раствор закипеть. Вскоре серебро плавилось со скоростью, видимой невооружённым глазом.


«Эта синяя жидкость раствор, который разлагает минеральные вещества?» Элеонора, в конце концов, была магом с каким-то опытом в чарующей магии.


«Да, его роль состоит в том, чтобы разбить частицы серебра на частицы золота. Однако одного этого недостаточно. Затем Линк вылил в чашку ещё несколько бутылок жидкости и начал их трясти.


По мере того как чашка тряслась, раствор внутри чашки начал меняться. Примерно через десять минут жидкость разделилась на два прозрачных слоя. Верхний слой представлял собой чистую и прозрачную жидкость, как обычная вода. Нижний слой представлял собой серебряную вязкую жидкость, похожую на ртуть.


Линк бросил руку мага и осторожно извлёк верхний слой чистой воды, оставив в чашке только вязкую серебряную жидкость. При ближайшем рассмотрении можно было увидеть слабое свечение, испускаемое жидкостью, источающее холодное и священное присутствие.


«Это Священное серебро, слияние силы света и серебряного металла. Позаимствовав резкие характеристики золотого элемента, силу света внутри священной воды можно усилить до предела.»


Как Линк и говорил. Он произнёс заклинание поля Хиггса и выловил шар вязкой серебряной жидкости из чашки. Затем он начал формировать жидкость, пока она не стала формой скальпеля, прежде чем затвердеть. Затем жидкость превратилась в маленький серебряный нож, сияющий блеском.


«Вот, ложись на стул, пока я лечу твои раны. Это будет немного больно, потерпи.»


«Хорошо.» Элеонора полностью верила Линку. Она села на стул и подняла подбородок, обнажая ужасную рану на шее.


Затем Линк использовал руку мага, чтобы контролировать Священный Серебряный нож и отрезал мёртвую плоть, окружающую рану по кусочкам. Этот процесс был чрезвычайно болезненным, особенно когда сила света на ноже столкнулась с демоническими силами в ранах. Когда нож соприкасался с раной, раздавались шипящие звуки и появлялся зелёный дым. Это была ужасная сцена.


Элеонора стиснула зубы, оставаясь неподвижной. Слёзы начали вытекать из её прекрасных глаз.


Линку потребовалось более 30 порезов, прежде чем он удалил разъеденную плоть из ран. Теперь, когда демонические силы были полностью рассеяны, он убрал нож и спросил: «Как ты себя чувствуешь?»


«Есть это жгучее ощущение. Однако онемевшее чувство уже ушло», — сказала Элеонора. Она знала, что это означало, что демонические силы были полностью рассеяны.


«Звучит замечательно». Затем Линк достал бутылку чистой священной воды и использовал руку волшебника, чтобы создать шарик воды. Затем он использовал его, чтобы аккуратно протереть рану Элеоноры, пока кровь и грязь не были полностью удалены, прежде чем перевязать рану чистым белым полотенцем.


Элеонора вздохнула с облегчением после того, как всё было сделано. Она вытерла слёзы и сказала в неприятном тоне, «Я плакала сейчас больше, чем за всю свою жизнь. Это было действительно больно.»


Затем Линк убрал свои инструменты и засмеялся: «Я слышал, что женщины сделаны из воды. Раньше я не верил в это, но, возможно, теперь верю.»


«Ты ещё молод, не говори как взрослый. Элеонора взглянула на Линка в неудовольствии».


Линк пожал плечами и промолчал. Он не хотел продолжать эту тему и сказал: «Ты упомянула, что примерно месяц назад в Гирвентском лесу с помощью трупа возродилась душа. Можешь отвести меня в деревню?»


В тот момент, когда он задал вопрос, Линк почувствовал вспышку света в своём поле зрения. Это было предыдущее задание, которое потребовало от него исследовать детали заговора чёрной Луны.


Это была очевидная подсказка. Воскресшая душа была связана с заговором чёрной Луны!


«Там может быть демон за городом…»


«У меня есть Священное серебро. Кроме того, моя магия огненных элементов чрезвычайно эффективна в сдерживании этих бездонных существ. Линк никогда не боялся демонов. Какими бы сильными они ни были, они всё равно будут сожжены дотла под гневом его пламени.


«Хорошо, тогда. Я отведу тебя туда, пожалуйста. Человек сделал меня таким несчастным, что мне нужна месть!» Элеонора сказала с удвоенной силой.
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Глава 175. Первое противостояние с демоном



Линк и Элеонора не спешили из столицы в тот момент, когда рана Элеоноры была обработана. Вместо этого они остановились в «Голубом отшельнике» и отдыхали там ещё один день.


Тем временем, они оба обсуждали вопросы магии друг с другом. Глубокое понимание Элеоноры в тайных заклинаниях помогло Линку получить новые знания и перспективу, в то время как собственный опыт и творчество Линка в использовании заклинаний стихий удивили Элеонору.


Затем, на второй день, с помощью святой воды, порезанная рана на шее Элеоноры в основном закрылась, в то время как собственная мана Линка полностью восстановилась. В то же время он также усовершенствовал и создал ещё три фунта Священного серебра, хотя на этот раз он использовал обычное серебро вместо Мифрила. Этот вид Священного серебра может быть не так хорош, как те, которые сделаны из Мифрила, но он всё ещё был достаточно эффективен против силы демонов.


Как только всё было готово, Линк нашёл их карету, и они уехали из города.


Потом, по дороге в карете, Элеонора вдруг что-то придумала.


«Они называли ту молодую женщину в деревне Лиза, — сказала она, — но это не настоящее имя женщины. Думаю, демон называл её Еленой.»


«Что ты сказала?!» спросил Линк, поражённый этим откровением.


«Ну, это звучало что-то вроде этого, хотя голос демона не был ясен», — сказала Элеонора. «Это может быть Лена или Айна… я всё равно была слишком далеко, поэтому я не могла слышать их достаточно хорошо.»


Линк погрузился в тишину на некоторое время, видимо задумываясь над новоприобретённой информацией.


«Ты помнишь точную дату того дня, когда ты заметила душу, Элли?» спросил Линк.


«Конечно, я помню! Моя память не так уж плоха, несмотря на мой возраст!» — ответила Элеонора. «Это было около… 28 дней назад, так что это должно быть 14 января.» Не зная её, Элеонора только что упомянула дату, от которой пробежала холодная дрожь по позвоночнику Линка.


14 января был день, когда он случайно убил Елену.


«Ты помнишь точное время, когда ты это заметила?» Линк спросил с большим нетерпением.


«Это было утром или днём? Во сколько это было?»


— Должно быть, было около трёх часов дня, — ответила Элеонора.


Линк глубоко вздохнул, а затем издал длинный вздох, услышав ответ Элеоноры. Это было так, как он ожидал сейчас. Он уничтожил тело Елены в тот день, но её душа выжила и убежала, затем нашла новое тело и возродилась снова. И теперь, когда она возродилась, ей даже удалось связаться с демоном. Судя по всему, хотя Линк не был точно уверен, как она это сделала, он знал, что Елена, должно быть, взяла с собой подробные планы внутреннего расположения магических башен в Академии магии Восточной бухты.


Кусочки головоломки сформировались в полную картину. Ноющее подозрение Линка, которое он ощущал всё время, подтверждается.


«Какая хитрая, коварная и злобная женщина!» проклинал Линк, прежде чем сделать ещё один глубокий вдох. Он прошёл через резню в Глэдстоуне, он убил бесчисленное количество грабителей и даже некоторых тёмных эльфов своими руками, но он всё ещё содрогался от мысли столкнуться с таким хитрым противником, как Елена.


Сейчас он больше всего сочувствовал своему другу Элиарду. Женщина использовала его и манипулировала им. Не только его сердце и дух были разбиты, он даже думал отказаться от магии из-за неё!


К тому времени карета уже достигла ворот столицы, и они уже собирались покинуть её. Линк и Элеонора затем вышли из вагона, оплатили проезд и продолжили своё путешествие пешком.


Было ещё много людей, проходящих по Королевскому переулку, так как они всё ещё были так близко к воротам столицы, поэтому демон ещё не появился, хотя Элеонора начала чувствовать его присутствие.


«Я сталкивалась с ним напрямую раньше, поэтому я знаю запах его души», — сказала Элеонора. «Он определённо прячется за деревьями леса рядом с нами, смотрит, ждёт подходящего времени, чтобы наброситься на меня.» Элеонора тогда выглянула в лес рядом с дорогой и отчётливо почувствовала острое чувство опасности. Память о противостоянии тремя днями ранее была ещё свежа в её сознании и наполнила всё её существо страхом.


Линк кивнул на слова Элеоноры, но он не чувствовал никакой реальной угрозы от этого демона, и причина была проста — если Элеонора могла ранить его даже используя ослабленную версию взрыва пламени в браслете Феникса, то этот демон просто не соответствовал ему.


Они оба прошли ещё пару миль по Королевской полосе. Было тогда десять утра. Жаль, что в тот день солнце было закрыто небом густых облаков, поэтому было невозможно использовать солнечный свет, чтобы ослабить силу демона.


К тому времени даже Линк мог почувствовать аномальную ауру в окружении. Он чувствовал себя отчётливым, как будто пара глаз в темноте следила за ним неподвижно.


«Он даже не потрудился скрыть свой собственный запах!» — воскликнула Элеонора. «Интересно, это из-за высокомерия или невежества?» Элеонора обратилась к Линку за его мнением. Если он знал, как использовать Священное серебро, чтобы вылечить её рану, тогда он должен знать больше о демонах, чем она.


Элеонора не была разочарована тогда, когда Линк уверенно ответил ей.


«Это не высокомерие и не невежество», — сказал он. «Он просто подумал, что в этом нет необходимости.»


«Что это значит?» спросила Элеонора, слегка смущённая.


«Бездна, Откуда приходят демоны, — это мир джунглей, где-либо ты убиваешь, либо тебя убивают. Чтобы выжить там, ты должна обнажить свои клыки и показать свою силу, насколько это возможно, чтобы запугать других людей и препятствовать им атаковать тебя. Этот демон, должно быть, думал, что все здесь были слабее, чем он, поэтому он не чувствовал необходимости скрывать своё присутствие. Я предполагаю, что он думал, что он был королём в этих джунглях.»


«О, так они просто как дикие звери!» Элеонора наконец-то нашла подходящую метафору для описания демонов.


Линк кивнул в знак согласия. Было кое-что большее о демонах, о чём он не сказал Элеоноре, конечно. Например, он знал, что демоны делятся на две категории — демоны высокого уровня и демоны низкого уровня.


Демоны низкого уровня имеют более низкий интеллект, их природа была ближе к дикому зверю — их боевая тактика была более инстинктивной, а не рациональной и стратегической, и их сильные стороны в целом не были такими уж ужасающими. Что касается демонов высокого уровня, ну… проще говоря, 99% ужасающих демонов в легендах, рассказанных из поколения в поколение в Фирумане, были демонами высокого уровня!


Судя по текущей ситуации, демон в Гирвентском лесу казался демоном низкого уровня. Хотя было бы глупо недооценивать его силу, Линк чувствовал, что ему нечего бояться этого зверя. Средний профессиональный боец, возможно, не сможет победить его, но если это будет совместная атака трёх бойцов и выше, то демон, безусловно, не сможет выжить.


Во-первых, демон всё ещё проявлял некоторую сдержанность, поскольку он не нападал на них, когда они были ещё средь бела дня и посреди толпы на Королевской полосе ранее. Это означало, что он боялся быть обнаруженным по какой-то причине, заставляя его преследовать их во тьме всё это время, не делая никаких шагов, чтобы напасть на них.


Наконец, Линк и Элеонора достигли места, изолированного настолько, что никого не было вокруг или, вероятно, никто не проходил мимо.


«Пойдём в лес», — сказал Линк. Не было смысла кружить вокруг, избегая демона постоянно. Их лучшим шансом было разобраться с демоном лоб в лоб.


— Поняла, — кивком ответила Элеонора. Она инстинктивно приблизилась к Линку, когда они вошли в лес, поскольку это каким-то образом заставило её чувствовать себя безопаснее.


Они оба пробирались через Гирвентский лес ещё четверть мили, прежде чем услышали звук шагов и разорвали ветви. Тогда могучий зверь выскочил к ним из ниоткуда на невообразимо высокой скорости.


В конце концов, они столкнулись с демоном, поэтому Линк не осмеливался принимать его атаки легко. Он бросился вперёд к месту, где растительность была относительно редкой, и крикнул Элеоноре: «Активируй защитный барьер!»


Как только он закончил предложение, тело Линка было окутано малиновым Эдельвейсом, в то время как Элеонора также активировала свой браслет дракона. Таким образом, теперь они оба были окутаны полупрозрачным пузырём, который слабо светился красным.


Как раз тогда, высокая чёрная фигура вырвалась к ним из тёмного леса. Эта фигура была гуманоидной, хотя она была около семи футов в высоту, а её кожа была чёрной, как чернила.


В этот момент в лесу вспыхнула высокая чёрная фигура.


Эта фигура была гуманоидной и выше семи футов. Поверхность её тела была тёмной, без пор. На её коже было бесчисленное множество странных тёмно-зелёных рун, в то время как на внешней стороне его рук был похожий на нож выступ, который, казалось, был окутан холодной аурой.


Как только она бросилась к ним, её красные глаза перемещались между Линком и Элеонорой, тогда она, казалось, узнала Элеонору и идентифицировала её как свою цель. Элеонора тут же протянула запястье и направила его на демона.


«Взрыв Пламени!» она кричала.


Это было единственное заклинание, которое она знала, что оно повлияло на демона. С громким бумом, веерообразное высокотемпературное пламя затем хлынуло вперёд к демону.


Тем не менее, этот демон, казалось, помнил этот трюк Элеоноры, поэтому в тот момент, когда Элеонора подняла руки, он сразу же увернулся в сторону с феноменальной скоростью и убежал от атаки.


«Ты думала, что я куплюсь на это дважды?» сказал демон странным, непонятным голосом. Даже когда он говорил, его скорость не замедлилась ни на секунду. Затем он дёрнул ногами и выстрелил в сторону Элеоноры, одновременно вытянув лопастной выступ на руке к ней.


На этот раз демон больше не попадётся на тот же трюк. Одним ударом демон отрезал бы ей голову!


Элеонора слишком поздно вызвала второй взрыв пламени, но она всё ещё не пряталась и не уклонялась от демона. Во-первых, потому что у неё всё ещё был защитный щит, а во-вторых, потому что она знала, что Линк был рядом с ней.


Демон вообще не обратил внимания на молодого человека рядом с Элеонорой. Что такое маленькое мясо может сделать с демоном? Демон быстро сосредоточился на Элеоноре и теперь был всего в тридцати футах от неё. В этот момент он издал рёв и вскочил в воздух.


В его ожидании, его жестокий удар, несомненно, сокрушит волшебный щит женщины, который затем оставит её полностью уязвимой для атаки его клинка. Голова женщины скоро сорвется с её плеч, тогда никто никогда не узнает тайну между ним и святой девой.


Что касается молодого мага, который был с ней, ему просто нужно было взять удар, может быть, одного или двух заклинаний мальчика. Но это не имело бы никакого значения, потому что его кожа была очень устойчива к магии, поэтому в лучшем случае заклинания просто оставляли ему царапины.


О, как же был неправ демон!


Как раз в тот момент, когда он вскочил, гигантская рука с кольцами раскалённого огня схватила его и держала в воздухе, делая его совершенно неспособным двигаться.


Это было заклинание Линка с его символом души — Рукой вулкана.


«Ох!!!» Демон был полностью застигнут врасплох. Затем он высвободил взрывное количество энергии в попытке избежать сцепления огненной руки. Взрывная энергия вышла как мощный взрыв чёрной ауры, которая была настолько мощной, что ей удалось рассеять огненные элементы руки вулкана!


Демоны, естественно, имели очень сильную боевую силу, и их реакция была невероятно быстрой. Вот почему Линк не использовал высокотемпературную версию руки вулкана.


Неплохо, думал Линк. Этот демон может выдержать силу заклинания 5-го уровня, и тёмная энергия внутри него также довольно сильна! Тёмная энергия демона была почти бездонной и никогда не могла быть истощена, как мана мага. Именно поэтому демоны были самым грозным врагом, с которым когда-либо мог столкнуться маг!


Хотя Рука вулкана теперь рассеялась, демон не бросился вперёд, даже если он убежал от хватки гигантской руки. Как только его ноги достигли земли, демон быстро уклонился в сторону, чтобы избежать второго взрыва пламени Элеоноры.


Палящее пламя облизало кожу демона, но, казалось, не причинило ему никакого вреда. Это было благодаря превосходному инстинкту демона, так как он быстро выпустил всплеск тёмной энергии прямо перед тем, как взрыв пламени ударил его, иначе его кожа, несомненно, была бы хрустящей.


Тот факт, что он смог убежать невредимым от Линка и совместных атак Элеоноры, означал, что этот демон будет одним из самых мощных и грозных бойцов в Фирумане.


«Ха! Опять этот трюк? Жалко!» Затем демон снова бросился к Элеоноре.


Тогда это было похоже на повторение предыдущей сцены, как только он двинулся вперёд, другая гигантская огненная рука поймала его и держала в воздухе, как и раньше. Конечности демона схватили воздух, когда он изо всех сил пытался уйти, теперь он выглядел так же, как котёнок, которого держали в руке.


«Я заставлю тебя снова рассеяться, тупая рука!» После того, как на него дважды напали одним и тем же методом, демон вспыхнул в гневе. Он ревел, как он развязал ещё один взрыв тёмной энергии, на этот раз его крик, казалось, слышался через весь лес. Ещё раз ему удалось разогнать Руку вулкана, но на этот раз он почувствовал, когда его ноги достигли земли, что что-то стреляет в него сзади. Это был свисток. Не обычный свисток, хотя, но Священный Серебряный свисток!


«Итак, ты наконец-то пробовал новый трюк, да?» издевался демон.


Демон сразу почувствовал угрозу, исходящую сзади, и вовремя заблокировал свисток своими лезвиями.


Лязг! Лязг! Лязг!


Из-за своих сильных боевых инстинктов демон блокировал все свистки Линка с пугающей точностью и скоростью. Но это было не всё, что могли сделать свистки.


Бах! Бах! Бах!


Свистки взорвались и послали по воздуху осколки Священного серебра. Пламя от взрывов, казалось, поглотило всё тело демона.


Но свисток был, в конечном счёте, заклинанием уровня 1, поэтому, хотя металлические фрагменты были смертельны для людей и тёмных эльфов, у которых была очень низкая защита, они действительно не были угрозой для демонов, у которых была очень сильная и выносливая кожа.


Всё, что демон чувствовал, когда металлические фрагменты попали в него, было лёгкой колючей болью. Он склонил голову, чтобы осмотреть кожу на некоторое время, и заметил, что были некоторые неглубокие раны, но это не о чём беспокоиться. Что было страшно, так это то, как эти порезанные раны не могли закрыться и как тёмная энергия вокруг его тела была немного ослаблена сейчас.


Это были эффекты Священного серебра.


Демон был на мгновение ошеломлён. Раньше на него никогда не нападали.


Как раз в этот момент Линк запустил символ души и рука вулкана, которая только что разошлась, снова появилась и снова схватила тело демона в ладони.


— Элли, — крикнул Линк, — Священный Серебряный свисток!»


Элеонора освоила свисток с тех пор, как Линк дал ей свиток, который содержал его структуру заклинаний на ярмарке магов некоторое время назад.


Элеонора больше не боялась демона, когда увидела, как он беспомощно карабкается в гигантской огненной руке Линка. Её отношение и производительность в то время были, наконец, на уровне мастера-мага 6-го уровня.


Свист, свист, свист!


Один за другим свистки стреляли из палочки Элеоноры со скоростью наравне со Свистками Линка. Она бросила три свистка в одну секунду, и под её контролем они все направились к голове демона.


Бах, Бах, Бах!


Свистки взорвались, в результате чего вокруг демона появилось больше священных серебряных осколков.


Странная атака только что ранила демона не так давно, поэтому, когда он был поражён той же атакой, демон ещё больше запутался. Он никогда не сталкивался с такого рода заклинанием раньше и понятия не имел, как защитить себя от него. Всё это время его инстинкты помогали ему выиграть каждую битву, но как только он был вынужден столкнуться с новой атакой, демон был в тупике. С этим ослабленным светом он был даже неспособен разогнать руку вулкана Линка.


Что означало, что это было идеальное время для Линка, чтобы убить демона!


Из руки вулкана раздался устойчивый свисток. Он резко схватил демона, в то время как его ладонь внезапно вспыхнула в интенсивном синевато-белом свете — это были огненные элементы руки вулкана, наконец, вырвавшиеся в его дикую природу!


«Аааааххххх!!!» демон выл от боли. Вокруг него снова произошёл взрыв тёмной демонической энергии, защищающей его от силы огненной руки. Но к тому времени рука вулкана уже полностью взорвалась и выпустила огромную имплозивную силу, которая толкнула внутрь демона, отменив внешние толкающие силы, которые тёмная энергия оказала на руку вулкана.


И так, демон больше не мог разогнать руку вулкана на этот раз, он мог только сопротивляться своей силе.


Тем не менее, хотя тёмная энергия в его теле была огромной, она всё ещё имела свои пределы. Демон уже использовал значительное количество энергии, рассеивая руку вулкана дважды, и теперь непрерывно прилагал энергию, чтобы защитить себя от силы руки вулкана. Она уже израсходовала большой кусок своего запаса энергии.


Наконец, после десяти секунд в руках вулкана, демон опустошил свою тёмную энергию. Затем пламя начало сжигать его тело, и облака синего дыма вздымались вверх. Крик в его горле затем начал менять свою высоту и стал настолько бесчеловечным, что он заставил бы застыть кровь любого, кто его слышал.


Сожжение продолжалось ещё три секунды, пока демон продолжал кричать. Как раз тогда Линк остановил руку вулкана.


Стук!


Обугленное тело, покрытое синим дымом, упало на землю. Кожа демона была полностью сожжена, и его сырая плоть и кровь были разоблачены. Удивительно, но демон всё ещё мог двигаться. Он извивался на земле, всё ещё пытаясь убежать, и его скорость постепенно увеличивалась.


Даже его травмы восстанавливались перед Линком и глазами Элеоноры! Какое упорное желание жить!


К сожалению, однако, пришло время.


Свист свист свист свист.


Линк бросил четыре священных серебряных свистка в сторону демона, и они быстро пронзили его руку и обе ноги. Затем свистки взорвались одновременно, прибивая демона к земле.


Священное серебро в этих четырёх Свистках было очищено от Мифрила, поэтому воздействие на демона было намного сильнее, чем предыдущие, достаточно, чтобы одолеть защиту демона и проникнуть глубоко в тело демона. Как только Священное серебро вступит в контакт с кровью демона, оно подавит тёмную энергию внутри его тела.


На этот раз у демона не было бы выбора, кроме как быть честным и выплеснуть всё, что он знал.
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Глава 176. Столп тёмных эльфов



Демоны были существами из другого измерения. Они не просто появились бы в Фирумане из воздуха. Кто-то открыл портал в бездну и вызвал их.


Где находится портал? Кто был призывателем? Это были вещи, которые Линк хотел знать.


После того, как он наложил на себя неизменённое заклинание Эдельвейса, Линк подошёл к демону и поднял свою палочку. На кончике его палочки появился Священный свисток. Свисток развернулся на высокой скорости и выпустил пронзительный визг через атмосферу. Вокруг него видна воздушная рябь. Линк расположил его всего в двух футах от демона. Пока Линк выпускает заклинание, Священный свисток пронзит череп демона и нанесёт смертельный удар.


Демон явно нервничал. Его окровавленные глаза смотрели на свисток оборонительно.


Линк молча смотрел на демона с улыбкой на лице. Он был знаком с темпераментом демонов. Когда они были в добром здравии и на пике своей силы, они были бы высокомерны и взрывоопасны. Однако, когда они теряют все эти преимущества, они без колебаний отказываются от своей гордости и честности, чтобы просить о пощаде.


Выживание наиболее приспособленных было образом жизни в среде, в которой они воспитывались. Всё остальное было второстепенным, пока они могли остаться в живых. Это было особенно верно для демонов низкого уровня. В бездне над ними часто издевались и подавляли более сильные демоны высокого уровня. Их гордость давно растоптана и уничтожена.


Через десять секунд, демон больше не мог сохранять хладнокровие. Он закричал: «Я сдаюсь… я сдаюсь!»


Линк выглядел удовлетворённым, в то время как Элеонора смотрела на него с загадочным выражением. Она не ожидала, что дикий свирепый демон, с которым они только что сражались, скажет такие трусливые слова.


Линк держал заклинание «Священный свисток» на удержании и спросил: «Кто Ваш призыватель?»


«Эймонс де Ромильсон. Он такой же маг, как вы оба. Он 7-го уровня в силе.


«Как насчёт местоположения?»


«Башня Хортон на севере. Посреди озера Куросио. Я прибыл в этот мир около десяти дней назад.»


«Какова Ваша цель прихода сюда?»


Демон показал признаки колебаний и замолчал.


Священный свисток на кончике палочки Линка немедленно вырвался и пронзил живот демона, прежде чем взорваться внутри его тела. Эта травма не будет смертельной, но вызовет невообразимую боль в теле демона.


Примерно через 0,1 секунды после выпуска первого Священного свистка Линк уже был подготовлен с другим, полностью заряженным на кончике его палочки. Казалось, что предыдущий релиз был всего лишь иллюзия.


Однако боль была настолько реальной, насколько это возможно. Жжение в животе заставило демона биться на земле от боли. Он тут же прорычал свой ответ, опасаясь, что вновь подвергнется такому же обращению, «Чтобы защитить Святую Деву. Да, это, чтобы защитить её!»


«Её имя?» Линк ответил почти мгновенно. Это не должно было дать противнику время строить свои мысли и тем самым заставить его говорить правду.


«Елена», демон упомянул знакомое имя.


«Если Вы защищаете девицу, Вы должны знать контактное лицо. Это тёмные эльфы?» Линк спросил. Нет смысла просто защищать её. Елена уже получила строение трёх магических башен Академии. Должно быть, ей поручили доставить их обратно на базу. Демона низкого уровня перед ними определённо будет недостаточно для выполнения этой задачи. Тёмные эльфы, должно быть, послали кого-то другого в качестве точки соприкосновения.


«Утвердительный ответ… о нет на самом деле … Ах! Да, есть один такой! Он Тёмный эльф по имени Лоундейл Маркинс. Я приехал сюда вместе с ним!» Демон мрачно замирал от боли, когда его мгновение колебаний вновь принесло ему удар Священного свистка.


«Где они сейчас?» В голосе или лице Линка не было ни намёка на эмоции. Но в его сердце уже была сильная рябь. Если Фелидия, Алина и Айнос были три мушкетёра серебряной Луны, значит Лоундейл Маркинс и Эймон де Ромильсон были бы двумя столпами тёмных эльфов!


Они не были чрезвычайно талантливыми людьми, и они не совершали никаких подвигов в игре. На самом деле, они даже казались посредственными в своих лучших проявлениях. Однако, если смотреть на них свысока, они определённо пострадают от вкуса поражения.


Они принадлежали к группе людей, которые никогда не совершали ошибок и тщательно продвигали свои мотивы шаг за шагом. Обычно таких людей называют стратегическими гениями.


Расе нужны такие люди, как три мушкетёра, чтобы поднять боевой дух. Они также были важными людьми, хотя они были больше похожи на глазурь на торте. Не было бы серьёзных последствий, если бы их не существовало. Однако если таких людей, как Эймон, которые могли бы стабилизировать и проанализировать ситуацию, явно не существует, раса может столкнуться с полным разрушением.


— Борьба с тёмными эльфами только началась, — вздохнул Линк.


Однако Линк скрывал свои эмоции чрезвычайно хорошо. Демон не мог видеть его выражения. Кроме того, страх подвергнуться пыткам уже оказал на него огромное давление. Он мог говорить только правду.


«В деревне Каштанов. Умоляю Вас, пожалуйста, убейте меня. Я уже рассказал Вам всё, что знаю.» Демон понимал своё положение. Он знал, что не сможет сбежать от Линка живым. Всё, чего он хотел, это быстрой и безболезненной смерти.


Элеонора тихо прошептала: «В деревне Каштанов я нашла Елену. Я знаю точное местоположение.»


Линк слегка кивнул и спросил: «Вы сказали, что Елена была Святой Девой. Какому Богу она служит?» Это было то, что Линк хотел знать.


Однако демон неоднократно покачал головой: «Понятия не имею. На самом деле нет. Это Лоундейл позвал меня сюда. Он называет её Святой Девой, и поэтому я тоже. Зачем мне спрашивать, кому она служит?» Это была истина. Он сказал это без колебаний.


«Насколько силён Лоундейл Маркинс?» Это был последний вопрос. Согласно истории, Лоундейл в эти сроки не полностью созрел. Он даже должен быть немного слабее Фелидии.


«Он крайне слаб! Я могу уничтожить его одной рукой! Его магия — это шутка. Если бы он не знал моего настоящего имени, я бы давно разбил ему череп!» Демон набросился, подтверждая подозрения Линка.


Линк уже задал все свои вопросы. Он считал, что демон изжил себя и выстрелил священным свистком прямо в его череп.


Демон сильно дёрнулся, прежде чем он стал полностью неподвижным. После чего из его тела появилось огромное количество чёрного смога. Этот газ разъедал всё на своём пути, и в мгновение ока земля превратилась в загрязнённую болотистую местность. Окружающая растительность засыхала со скоростью, видимой невооружённым глазом, в то время как земля превратилась в ядовитую смесь яда и грязи. Для растительности, которая была немного дальше, они избежали смерти, хотя цвет их листьев и коры стал на много оттенков темнее. Это было очень зловеще.


Этот газ протянулся полностью 30 метров перед тем, как рассеяться.


Линк знал, что если он оставит эту землю как есть и позволит силам природы очистить её, то это займёт, по крайней мере, три года, прежде чем она вернётся в своё первоначальное состояние.


Глаза Элеоноры расширились в ужасе. «Как страшно! Легенды гласят, что после того, как наш праотец убил могущественного демона, ядовитый смог загрязнил земли даже за сотни миль. Я всегда думала, что они преувеличивают. Кажется, они говорили правду.»


Линк кивнул. «Нам повезло, что этот демон не был сильным. Мы можем легко очистить это огнём. Элеонора, мне нужна твоя помощь для этого. Используй заклинание взрыва пламени.»


«Я понимаю.»


Двое из них стояли спиной друг к другу и начали использовать однонаправленное заклинание взрыва пламени последовательно.


Кипящая магма текла по землям и сжигала всё на своем пути. Почва была жестоко пронесена по течениям, в то время как растительность была сожжена дотла. Среди сильных колебаний энергии демонические силы были разложены на более элементную энергию.


Когда они закончили, зелёный смог можно было увидеть, поднимаясь с земли. Однако земля уже превратилась из зловещего чёрного цвета в нормальный. Возможно, здесь всё ещё есть остаточная демоническая энергия, но она ничтожно мала.


После очищения Элеонора показывала путь, а Линк следовал за ней. Они отправились в деревню Каштанов.


По дороге Элеонора представила ситуацию Линку. «Деревня Каштанов не огромная. В ней всего около 200 человек. Это небольшое сельскохозяйственное угодье, которое принадлежит дворянину в этом районе. После месяца наблюдений я поняла, что Елена очень хорошо скрывает свою личность. Она выглядит как обычная сельская женщина Лиза перед всеми остальными. Я не нашла недостатков в её актёрской игре. Если бы не тот факт, что я видела её воскрешение из первых рук, я не могла бы представить, что она была Святой Девой.»


Линк мог полностью представить ситуацию. Однажды он остался с этой женщиной на несколько месяцев в той же башне мага и не смог найти никаких недостатков в её маскировке. Даже такой гений, как Элиард, был в её руках, как пешка. Она была опасной женщиной.


Затем Линк спросил: «Ты видела тёмного эльфа, Лоундейла Маркинса?»


«Нет. Я понятия не имею, контактировал ли он со святой Девой. Я вообще не заметила его существования. Должно быть, он хорошо скрывал себя.»


«Этот тёмный эльф не очень силён. Однако он крайне бдителен. Как призыватель демона, он должен полностью осознавать, что демон мёртв. Нам нужно поторопиться.»


Линк вызвал ветер Фенрира и сел за Элеонорой, помогая ей подняться. Затем ветер Фенрира выскочил, как порыв сильного шторма, и направился прямо к деревне Каштанов по направлению Элеоноры.


…


Деревня Каштанов.


Елене было немного неловко. Как сельская женщина, она ткала, используя прялку в своей комнате.


Для того чтобы играть различные роли, она усвоила ряд навыков. Ткачество было важным навыком, который должна была знать вся страна. Как актриса-ветеран, она, конечно, хорошо в этом разбиралась.


Вращающееся колесо скрипело с рутинным ритмом, но разум Елены был совершенно не сосредоточен на её текущей деятельности.


Четырьмя днями ранее демон нашёл человека, подглядывающего за ней. Он так долго не возвращался после погони. Это начинало казаться странным.


«Что-то случилось?» Елене было непросто. Однако она должна была сохранять самообладание и не показывать никаких признаков, которые могли бы раскрыть её истинную личность. Её роль в качестве сельской женщины значительно ограничила её передвижение. Кроме того, она потеряла все свои силы из-за своего воскрешения.


В этот момент в тёмном углу комнаты появилась слабая фигура. Затем в её голове раздался мягкий голос: «Елена, уходи. Дарл мёртв. Мы были разоблачены.»


Это стало шоком для Елены. Она была свидетелем силы демона из первых рук. Кто мог убить его в Гирвентском лесу?


Однако сейчас не время беспокоиться о таких вещах. На самом деле, узнав, что Дарл мёртв, она почувствовала себя неожиданно спокойной. Затем она сказала: «Лоундейл, не заботься обо мне. У меня сейчас нет сил, и я только замедлю тебя.»


Она всё ещё собиралась уйти. Однако у неё не было никаких полномочий, и она должна была быть уверена, что Лоундейл действительно хочет защитить её и забрать. Если бы он оставил её на произвол судьбы посреди дороги, у неё были бы неприятности.


«Как я могу это сделать? Ты священная Святая Дева. Ты должна остаться в живых. Ну, пойдём со мной!» Голос звучал решительно. Затем он вышел из тёмного угла и показал свою внешность. Это был тёмный эльф около 25 лет. Он выглядел чрезвычайно обычным, и его глаза не имели обычного злого очарования, которое было у большинства тёмных эльфов. На самом деле, в них был намёк на лояльность. Он взял руку Елены и выбежал из комнаты.


«Но я Вас замедлю», — ещё раз тонким голосом заговорила Елена.


Лоундейл со страстным выражением на лице заверил: «Не волнуйтесь, я буду видеть, что Вы в безопасности, даже если это означает пожертвовать своей жизнью!»


Услышав эти слова, Елена склонила голову и нежно прошептала: «Спасибо, Лоундейл.»


Затем на её лице появилась ухмылка, когда она подумала, какой доверчивый молодой парень.


Однако, когда Елена чувствовала себя удовлетворённой, она не понимала, что тёмный эльф, который так крепко держал её за руки, смотрел на неё с насмешкой.


Использовать развратные трюки, чтобы обмануть меня? Я делаю это только из уважения к мастеру. Если я добьюсь успеха, хорошо для тебя. Если я не … Вы просто одноразовая проститутка, — с отвращением подумал Лоундейл.
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Глава 177. Жестокий противник



Когда Линк и Элеонора прибыли в деревню Каштанов, это было уже после трёх часов дня. Густые тёмные облака покрывали солнце в небе, делая его довольно тёмным; даже казалось, что буря назревала, когда порывы ветра качали деревья вокруг маленькой деревни, пока они беспомощно летали в воздухе.


— Скоро пойдёт дождь, — мрачно сказала Элеонора, глядя на небо. «Если они бежали через лес, дождь смоет все следы; мы не могли следовать за ними.»


Линк тоже нахмурился. Он не ожидал такую плохую погоду сегодня.


Чтобы не шокировать жителей деревни, Линк остановился на краю леса и остановил ветер Фенрира. Затем они продолжили путешествие в деревню пешком.


Жители деревни здесь почти никогда не принимали посетителей из-за пределов крошечной удалённой горной деревни, поэтому, когда Линк и Элеонора появились, они все собрались, чтобы увидеть этих незнакомцев, которые выглядели так непохожими на них. Дети были особенно шумными вокруг них. Большинство из этих детей вообще не носили никакой одежды, и они бегали перед Линком и Элеонорой с их голыми маленькими прикладами, полностью открытыми.


Дети любили собираться вокруг Элеоноры и с удивлением смотрели на неё. Это было вполне объяснимо из-за ничем не примечательной внешности Линка, поэтому они, естественно, не нашли ничего в нём, что было замечательно. Между тем, Элеонора была одета в чёрное платье мага, которое было сделано из роскошных материалов. У неё был необычный браслет на каждом из её тонких запястий, и её лицо было просто очаровательным. Для жителей деревни она была не менее волшебной, чем ангел, который только что сошёл с картины!


Элеонора прожила одинокую жизнь в течение прошлого века, поэтому она была очень тронута опытом окружения и восхищалась так близко и открыто таким количеством людей. Несмотря на то, что она была центром всеобщего внимания тогда, Элеонора также смотрела на жителей деревни в удивлении.


«Я слышал, что женщина в деревне получила благословения Бога света и была воскрешена», — сказал Линк фермеру, к которому он только что подошёл. «Мы находимся здесь в паломничестве, чтобы засвидетельствовать чудо Господа. Не подскажете, где мы можем её найти?»


Как только фермер и другие жители деревни вокруг него услышали слова Линка, они все загорелись улыбкой, которая была полна гордости и чести. Хотя они всегда стекались к посетителям из внешнего мира, которые они иногда получали, опыт учил их опасаться посторонних, поскольку они могут принести вред деревне. Тем не менее, эти два посетителя были паломниками, поэтому они должны быть благочестивыми последователями Бога света, поэтому они не могли прийти с каким-либо намерением причинить им вред.


Затем молодой человек подошёл ближе к Линку и с гордостью представился.


«Во славу Бога света, это правда, незнакомец», — сказал он. «В этой деревне действительно есть женщина, которая была воскрешена. Она моя жена, Лиза. Вы оба следуйте за мной, она будет рада рассказать Вам, что она видела на небесах.»


Линк и Элеонора посмотрели друг на друга, затем последовали за молодым человеком.


Дома в деревне были очень простыми с деревянными дверями, соломенными стенами и соломенными крышами. У каждой семьи был небольшой дворик. Линк следовал за молодым человеком около трёхсот футов по дороге, наваленной навозом крупного рогатого скота и овец. Наконец, они остановились перед небольшим двориком.


— Вот мы здесь, это мой дом, — радостно сказал молодой человек. Затем он крикнул: «Лиза! Лиза! У тебя посетители!»


Они ждали там некоторое время, но не было никакого ответа, за исключением старой коричневой собаки, которая вышла из заднего двора, услышав голос её владельца.


— Это странно, — растерянно сказал мужчина. «Где она находится?» Он толкнул дверь и проверил внутри дома. Лиза должна была закручивать пряжу внутри в этот час, но когда он вошел в дом, всё, что он увидел, было пустым колесом без какой-либо пряжи и без взгляда его жены.


«Лиза? Лиза?» Молодой человек начал беспокоиться. Он вышел из дома и направился во двор, чтобы рассказать посетителям о своей пропавшей жене, но когда он вышел, он обнаружил, что двое незнакомцев тоже ушли.


«А? Куда они направились?» заметил молодой человек в растущем недоумении. «Лиза, где ты? Лиза? Затем молодой человек продолжал называть её имя по всему дому, но единственным ответом было молчание.


Между тем, снаружи во дворе Линк и Элеонора были окутаны слабой аурой заклинания невидимости высокого уровня. Они видели, как молодой человек всё ещё не мог найти свою жену, и его лицо постепенно становилось темнее и мрачнее.


«Она, должно быть, пронюхала о новостях, что мы идём», — сказала Элеонора. Это было не удивительно для Линка вообще. Как только он узнал, что Лоундейл был вовлечён, он понял, что они не должны ожидать многого от этой поездки в деревню Каштанов.


Лоундейл был ещё неизвестным, но Линк даже тогда знал, что он был гораздо сложнее, чем Фелидия. Этот тёмный эльф знал свои сильные стороны и пределы, и он знал, как работать вокруг них. Он никогда не рискует и не принимает поспешных решений. В общем, это был острый, точный и решительный тёмный эльф, которого нельзя недооценивать.


Элеонора молчала. Её глаза были чёрными, как у Линка, и теперь они слабо светились в фиолетовой ауре, поскольку они внимательно следили за маленьким деревянным домом, где должна была быть Лиза или Елена.


Элеонора использовала заклинание слежения, чтобы отследить её.


Через полсекунды она отвернулась от дома и направилась к его заднему двору. Линк понял, что это означало, что она взяла след женщины, поэтому он пошёл прямо за Элеонорой.


Как раз тогда, мужчина во дворе запаниковал и снова и снова называл имя жены, его голос был тяжёлым от беспокойства и страха. Через несколько мгновений к поискам начали присоединяться седовласый старик и старуха, которые также называли имя Лизы. Должно быть, они были родителями молодого человека.


Линк издал тяжёлый вздох при виде тех людей, которые искали кого-то, как Линк знал, что ушёл навсегда. Линк, он преследовал Елену, чтобы помешать заговору чёрной Луны, который, возможно, очень беспокоил его, но как только он закончится, он легко двинется дальше. Однако для этой семьи, особенно для молодого человека, это было бы большой трагедией, о которой они могли бы скорбеть всю оставшуюся жизнь.


Однажды они потеряли молодую женщину Лизу, но она вернулась до того, как они смирились с её кончиной. Теперь, когда она вернулась на месяц, она снова ушла, и вся семья должна была пройти через скорбящий процесс снова и снова. Такого рода мучений было достаточно, чтобы человек сошёл с ума!


Линк вздохнул, а затем схватил десять золотых монет из своего кулона и проплыл через окно в дом, используя руку мага. Этой суммы было бы достаточно, чтобы молодой человек нашёл себе новую жену и начал свою жизнь заново. Линк не знал, насколько это поможет, но он надеялся, что это может, по крайней мере, немного облегчить боль, из-за которой молодой человек и его семья должны будут страдать в будущем.


Элеонора взглянула на Линка, когда заметила, что он делает.


«Это была судьба человека — потерять жену», — сказала она. «Такие вещи происходят всё время по всему Фируману, и это происходит с бесчисленным количеством мужчин и женщин. Ты ничего не можешь с этим поделать, это просто факт жизни.»


«Почему тебе пришлось так суетиться из-за небольшого акта доброты?» ответил Линк. «Я просто жалел их и хотел помочь всем, чем мог, вот и всё.»


Элеонора была поражена словами Линка и некоторое время безмолвно смотрела на него.


За последнее столетие или около того Элеонора столкнулась с таким количеством самопровозглашённых моралистов, которые извергали всевозможные благородные идеалы. Но она была уверена, что когда эти мужчины были в том же положении, что и Линк, пять из десяти просто проигнорировали бы семью и двинулись дальше безразлично. Четыре из них могли бы предложить им утешительные слова, в то время как один из них мог бы дать им немного денег, хотя и не давая всем знать, насколько они были добры к менее удачливым. Элеонора никогда в своей долгой жизни не встречала такого, как Линк, кто бы просто оставил деньги семье, не давая никому знать, всё потому, что ему было жаль их.


Возможно, именно поэтому Мастер-Маг, как Элеонора, всегда безоговорочно доверяла Линку и интуитивно знала, что он никогда не предаст её.


Затем она молча схватила пять золотых монет из своего накопителя и швырнула их в дом через то же окно.


«Этого должно быть достаточно, чтобы он получил красивую новую жену», — сказала она. Пятнадцать золотых монет действительно были состоянием для семьи фермера, это может быть даже такая большая сумма, что это принесёт им неприятности, хотя Линк ничего не сказал об этом и просто улыбнулся Элеоноре.


Затем они продолжили следовать по тропе. Они не использовали никаких магических заклинаний, чтобы увеличить свою скорость, потому что колебания маны будут мешать тому слабому запаху, что они оставили. Вскоре после этого их повели в лес за деревней. Когда они шли по тропе около четверти мили, Элеонора внезапно остановилась на своём пути.


«Что случилось?» спросил Линк, он подумал, что заклинание отслеживания Элеоноры должно быть в состоянии обнаружить тропы без каких-либо проблем, видя, что она Мастер-Маг, специализирующийся на секретных заклинаниях.


— Странно, — нахмурилась Элеонора, — но тропа разделилась на две части, и я не знаю, за какой из них нам следует идти.» Она не беспокоилась о том, что не сможет обнаружить следы, это было не потому, что она была могущественным магом уровня 6. Но теперь, когда заклинание привело её к двум разным тропам, она просто была разбита.


«Просто выбери любую из них, — ответил Линк, подумав об этом.


В любом случае, другого выбора не было. Затем Элеонора выбрала тропу слева, и они последовали по ней некоторое время, а затем она снова резко остановилась. Её брови теперь почти полностью сдвинулись друг с другом.


«След снова раздвоился», — сказала она, полная разочарования. «Что здесь происходит? Она знала, как дублировать себя?»


«Тогда просто выбери другую тропу», — сказал Линк, который теперь тоже начал чувствовать себя смущённым. Жаль, что это был единственный способ, которым они могли отследить их, и Линк сам не был опытным в отслеживании заклинаний, поэтому он мог полагаться только на Элеонору в этом случае.


У них не было другого выбора, поэтому Элеонора выбрала тропу справа от неё, и они прошли ещё полмили. На этот раз Элеонора не только внезапно остановилась, но и челюсть тоже упала.


Прямо там, перед ними, была очень знакомая сцена — именно там они впервые начали замечать, что тропа разделилась на две!


«Мы бегаем кругами!- сказала Элеонора. «Что здесь происходит?»


Линк стоял в тишине, размышляя над этим вопросом. Затем, несколько секунд спустя, у него было откровение.


«Хотя Елена была хороша в манипулировании мужчинами, — сказал он, — я не думаю, что она подумает об этом трюке. Должно быть, это делает тёмный эльф. Я должен признать, что это гениальный план — то, что он сделал, он просто намеренно бродил по лесу. Каждый раз, когда тропа разделялась, был шанс 50%, что мы выберем неправильный след, который затем приведёт нас обратно к первоначальному месту, и это даст ему больше времени, чтобы сбежать!»


Это был такой простой план в принципе, но когда он сочетался со сложным рельефом горного леса здесь, этот трюк мог потратить много времени преследователя. Даже если Линк и Элеонора знали с самого начала, что этот трюк был использован, им всё равно придётся делать ставки на удачу и выбирать след случайным образом. Очевидно, удача Элеоноры не была так хороша сегодня, так как она выбрала неправильный маршрут, который привёл их туда, где они начали.


У Элеоноры был острый ум, поэтому она сразу поняла, что тёмный эльф планировал только из простого объяснения Линка. Тем не менее, у неё были некоторые моменты, которые она не совсем понимала.


«Но как он мог быть так уверен, что мы выбрали неверный путь?» она спросила. «Что, если бы мы выбрали правильный путь? Разве это не пустая трата времени, которое он мог потратить на побег?»


«Боюсь, это не так просто», — ответил Линк, слегка покачав головой.


Линк знал из игры, что Лоундейл был человеком, который не рисковал. Линк догадался, что даже если бы Элеонора выбрала правильный путь, она всё равно была бы в тупике из-за ещё одного трюка. Кроме того, вероятность того, что Элеонора выберет правильный маршрут дважды, была меньше, чем один из трёх, так что был хороший шанс, что они могли выиграть время для своего побега.


«Так что же нам теперь делать?» спросила Элеонора.


«Мы продолжим преследование», — сказал Линк. Поскольку их запах всё ещё был там, это должно означать, что они не так далеко, поэтому у них всё ещё был шанс догнать.


— Хорошо, тогда, — ответила Элеонора.


Затем они продолжили отслеживать Елену и тёмного эльфа, на этот раз выбирая разные маршруты из тех, что они делали раньше.


После более чем полумили Элеонора остановилась в третий раз.


«Снова есть развилка в тропе», — сказала она. «Я ненавижу этого проклятого тёмного эльфийского ублюдка! Какое направление мы должны выбрать сейчас, левое или правое?»


«Можешь ли ты почувствовать разницу между двумя тропами вообще?» спросил Линк.


— Нет, — ответила Элеонора, качая головой. «Запах, который они оставили, был слишком редким и рассеянным.»


Выслушав ответ Элеоноры, Линк начал становиться серьёзнее и сам осматривал следы, оставленные на земле. Поскольку он проводил много времени, изучая искусство чар, он стал особенно наблюдательным, гораздо больше, чем обычный маг. Это было потому, что он должен был убедиться, что в его структуре заклинаний не было никакой ошибки, даже самой маленькой магической руны, иначе магическое снаряжение потерпит неудачу.


Линк не мог обнаружить запах в атмосфере, которой Элеонора следовала, но он всё ещё мог обнаружить физические следы, которые Елена и тёмный эльф оставили в окружении, такие следы как сломанные ветви, помятая трава и так далее. Если бы он изучил их достаточно внимательно, там были бы подсказки, которые были бы полезны для их отслеживания.


Поскольку лес был покрыт опавшими листьями, на следы нельзя было положиться, так как не было никакой разницы между следами на обеих тропах. К счастью, однако, отрезанные стебли деревьев действительно предоставили ему ценные подсказки.


Линк мог судить, как давно стебли деревьев были отрезаны по их свежести. Те, которые были недавно сорваны, всё ещё были влажными, в то время как те, которые были сорваны давным-давно, высохли, и поэтому он мог судить о времени, прошедшем с тех пор, как Елена и тёмный эльф прошли тропу.


В этом случае разница была минутной, но этого было достаточно, чтобы глаза Линка разглядели.


«Давайте проследим за тем, что справа», — сказал Линк после изучения следа в течение трёх минут. «Они прошли через этот путь около сорока минут назад.»


«Хорошо, тогда», — сказала Элеонора, которая затем быстро пошла по тропе, которую выбрал Линк.


Затем они прошли около полумили. Затем след снова раздвоился. В этот момент они начали подозревать, что тёмный эльф знал заклинание, которое могло разделить себя на два одинаковых тела.


— Это нехорошо, — беспомощно развела руками Элеонора. «Есть ещё две тропы.»


«Не расстраивайся», — спокойно сказал Линк. «Мы просто будем двигаться вперёд.»


Итак, они пошли по тропе и простояли полмили. Никаких новых троп не появилось, и хмурый взгляд Элеоноры начал углубляться, но вместо этого Линк начал улыбаться.


Увидев, что Элеонора собирается сдаться, Линк понял, что должен что-то сказать.


«Он не ходил кругами, чтобы запутать нас на этот раз, — сказал Линк, улыбаясь, — он просто шёл вперёд, как обычно. Здесь есть две тропы, потому что одна использовалась тёмным эльфом, когда он шёл в этом направлении, в то время как другая тропа — это та, по которой он в настоящее время идёт. Если я не ошибаюсь, они не должны быть слишком далеко от нас сейчас.»


Лоундейл был в деревне Каштанов довольно долгое время, и он был очень знаком с королевством Нортон, поэтому он, должно быть, тщательно подготовился к маршруту побега, если их планы были обнаружены.


Элеонора всё ещё была скептична.


Они прошли ещё полмили, когда Линк заметил новые следы на земле.


«Новое тело Елены, должно быть, замедлило их до ползания!- он сказал со смехом. «Мы должны догнать их в кратчайшие сроки.»


Затем они пошли дальше ещё несколько минут. Потом Линк заметил женщину на обочине. Кинжал застрял в затылке женщины, и кровь хлынула из раны. Она выглядела так, как будто только что умерла, хотя её глаза были открыты, и её лицо было заморожено в выражении шока.


Глаза Элеоноры расширились, когда она поняла, кто это был.


«Это Лиза!» она воскликнула, ужаснувшись. «Кто убил её?»


«Должно быть, это был тёмный эльф, он, должно быть, подумал, что она тянет его вниз, поэтому он бросил её», — сказал Линк, присев перед телом Лизы, чтобы исследовать её рану. Затем он покачал головой. «Нельзя отрицать, что тёмный эльф был хладнокровен. Слишком поздно спасать её, она мертва.»


«Тёмный эльф не должен быть слишком далеко от нас сейчас, — сказала Элеонора. «Должны ли мы увеличить нашу скорость?» Она видела, насколько холодным и расчётливым был этот противник, и она была уверена, что без помощи Линка она не сможет догнать его.


— Бесполезно, — сказал Линк, качая головой. «Мы не поймаем его сегодня.»


«Почему нет? спросила Элеонора, слегка озадаченная. Но как раз тогда она почувствовала каплю воды на лице и не могла не вздохнуть. «Похоже, что будет сильный дождь.»


Дождь определённо смыл бы все следы троп тёмного эльфа. Если бы тёмный эльф всё ещё вёл Елену с собой, она бы замедлила его настолько, что Линк, вероятно, мог бы найти способ догнать их. Но теперь, когда Лоундейл избавился от бремени, не было никакой надежды, что они когда-нибудь догонят его.


Он проверил свой статус миссии на интерфейсе и обнаружил, что он всё ещё не завершён. Когда они расследовали и следовали по тропам, окно уведомления о миссии заговора чёрной луны время от времени вспыхивало на интерфейсе, хотя Линк вообще не мог разобрать какие-либо детали в уведомлении.


В конце концов, Линк переиграл в этой встрече с Лоундейлом, которому удалось остаться на шаг впереди. Он узнал сегодня, как важно было не воспринимать сильных и выдающихся личностей в этом мире легкомысленно, иначе они могли бы выскользнуть и убежать прямо из-под носа.
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Глава 178. Заключительный этап



Им не удалось выследить тёмных эльфов. Тем не менее, они убили демона и определили истинное местонахождение Елены. Линк потом простился с Элеонорой и вернулся в Академию, чтобы сообщить об инциденте с Лоундейлом Эррере.


Эррера оценила мнение Линка и немедленно сообщила об этом декану. Услышав эту новость, поговаривали, что Энтони был настолько в ярости и шоке, что хрустальное стекло, которое он держал, выпало из его руки и разлетелось на куски.


Уровень боевой готовности всей Академии был уже очень высоким. На этот раз они подняли его даже на ступеньку выше, обновив каждую стержневую башню мага в Академии.


Казалось, они готовились к нападению грозного врага.


То внимание, которое Академия уделяла этому вопросу, дало Линку душевное спокойствие. В последующие дни он просто заряжал пророческий белый камень всякий раз, когда мог, продолжая свои магические исследования, пытаясь улучшить свои знания как можно больше перед судьбоносным днём.


У него была практическая цель, которая заключалась в том, чтобы сократить время броска его заклинания уровня 6, Руки титана. Хотя заклинание имело большую наступательную силу, Линку по-прежнему требовалось не менее пяти секунд, чтобы наложить заклинание даже с помощью внутриигровой системы. Таким образом, боевая полезность заклинания была сильно скомпрометирована.


Это был неудобный в работе мага. Чем выше уровень заклинания, тем сложнее магическая структура. Хотя сила заклинания будет увеличиваться экспоненциально на каждом уровне, так же как и время броска.


Во время боя, чем выше уровень противников, тем меньше преимущество мага над другими профессиями. Так было до тех пор, пока маг не достигнет легендарного статуса.


Линку просто необходимо было сократить время своего заклинания — даже 0,1 секунды было бы значительным сокращением.


Высшая магическая Академия Восточной бухты хорошо восстанавливалась после их незначительной неудачи.


С другой стороны, тёмный эльф Лоундейл едва избежал преследования Линка. Он не смел больше оставаться в Гирвентском лесу и проделал свой путь обратно на север.


Примерно через полмесяца Лоундейл вернулся в Чёрное озеро.


Это был основной район Чёрного леса. Хотя Королевство Нортон быстро продвигалось в их территорию, их авангардные силы всё ещё были, по крайней мере, в 500 милях. Следовательно, эта область была всё ещё безопасной.


Объехав вокруг озера полмили, Лоундейл увидел впереди причал. На пирсе лодочника не было видно, хотя можно было увидеть несколько деревянных каноэ. Лоундейл случайно встал на деревянное каноэ и осторожно постучал пальцами ног по волшебному кругу, выгравированному на нём. Когда мана ворвалась в магический круг, заклинание водного элемента, которое было заколдовано на каноэ, было мгновенно активировано.


Небольшое деревянное каноэ выскочило и направилось к острову в центре озера неуклонно, но быстро. На острове была Магическая Башня под названием Хортон Тауэр. Эта башня принадлежала его наставнику, герцогу Эймонсу.


Эймонс был магом 7-го уровня, и его парламентский статус в серебряной Луне был только вторичным по отношению к канцлеру. Демон, который сопровождал его в Гирвентский лес на этот раз, также был вызван его наставником.


Через 20 минут на остров вышел Лоундейл. Остров был заполнен густыми зарослями, и можно было смутно видеть тени, плывущие среди густого тумана. Эти тени были демоны, которые охраняют башни, которые были вызваны его наставником. Их сила была примерно от 3 до 4 уровня, а их боевые способности были почти в три раза выше, чем у обычных солдат их уровня.


Лоундейл зарядил свою палочку маной, которая заставила её светиться светло-фиолетовым оттенком. Это была волшебная пометка. Под действием этой магической маркировки, он не будет атакован этими демоническими существами.


Потом он осторожно шагнул в лес. Через десять минут в его поле зрения появилась башня, внешне похожая на замок. Башня была окружена кругом высоких стен, и 12-футовый демон стоял в стороне от входа в ворота.


Демон был не только высоким, но также был толстый слой демонической брони, окружающую его жёсткую внешность. В этой плотной броне почти не было пробелов, и рог в форме ножа вырос из черепа. Он выглядел чрезвычайно пугающим, когда держал в руках два гигантских меча, которые были больше, чем сам Лоундейл.


Этот демон был назван Бруттаном, демоническим воином уровня 7. Он был самым сильным демоном, которого его наставник когда-либо призывал, и, вероятно, имел силу сокрушить всю армию воинов Фирумана, если он этого хотел.


Лоундейл встретил демона с уважением и сказал: «Дорогой Бруттан, я хотел бы поговорить с моим наставником.»


Демон снисходительно посмотрел на Лоундейла и с презрением заговорил: «Малыш, разве ты не привёл Ноби вместе с собой? Где он?»


«Ноби был встречен несчастьем. Я как раз собирался доложить своему наставнику об этом вопросе.»


«Что? Кто мог убить Ноби? Возможно, он был чем-то вроде шутки, но его сила — это не то, на что вы, смертные, можете надеяться. Скажи мне, кто это сделал!» Бруттан смотрел на Лоундейла кровавыми глазами, его зрачки горели насильственными наклонностями.


Лоундейл чувствовал давление устрашающего взгляда, настолько, что ему было трудно дышать. Он постарался успокоиться и сказал: «Дорогой Бруттан, мне нужно увидеть моего наставника.»


В этот момент, голос зазвенел из башни, «Бруттан, пусти его.»


Услышав звук, устрашающий рост Бруттана рассеялся. Он пробормотал несколько слов себе под нос, прежде чем послушно расчистил путь для Лоундейла.


Лоундейл вздохнул с облегчением и вошёл в башню. Оказавшись внутри крепостных стен, он наконец-то увидел своих собратьев — тёмных эльфов. Некоторые из них были его непосредственными старшими и младшими, в то время как другие были слугами, к которым он приблизился за последние несколько лет. Он сразу почувствовал себя намного спокойнее.


Когда один из магов увидел Лоундейла, он указал на башню и сказал: «Наставник ждёт тебя на балконе на крыше. Пожалуйста, иди туда.»


«Как он себя чувствует?» Лоундейл прошептал.


«Я не могу сказать. Наверное, неплохо», — ответил маг.


«Хорошо. Спасибо тебе.» Лоундейл должен был подготовиться.


Лоундейл поднялся по извилистой серой лестнице на балкон на крыше. Балкон был чрезвычайно широк и был окутан полупрозрачным куполом света. Через купол площадь в радиусе шести миль от башни Хортон, казалось, была бесконечно ближе без каких-либо компромиссов в деталях.


Старик в сером одеянии молча стоял по одну сторону крыши. Он не поворачивался, даже когда услышал за спиной какие-то звуки. Он просто тихо говорил: «В моих снах Тёмная Леди принесла мне послание. Она упомянула, что лорд на юге крайне недоволен Вашими действиями нассчёт убийства Елены.»


Тёмная Леди и Господин на юге были богоподобными. Для смертного разозлить Бога — это была абсолютно не хорошая новость.


Однако, не было и намёка на страх на лице Лоундейла. Он спокойно объяснил: «Ситуация тогда была ужасной. Если бы я не убил её, она оказалась бы в руках высшей Академии магии Восточной Бухты. Если бы это действительно произошло, я уверен, что Господин на юге был бы ещё более несчастлив.»


«Утвердительный ответ.» Эймонс кивнул. Затем он обернулся, открыв своё лицо, заполненное морщинами и парой белых зрачков. Он уже был слепым.


«Ноби нельзя считать слабым. Кто мог убить его?» Эймонс спросил.


«Я тогда очень торопился. Ливень, который прошёл, стёр большую часть моих доказательств побега. Мне удалось лишь мельком увидеть его издалека. Это должен быть тот парень.»


Не было необходимости в названиях описаний. Как наставник Лоундейла, Эймонс точно знал, о ком он говорил. Он сказал: «Ты впервые имеешь с ним дело. Что ты думаешь?»


Лоундейл рассказал о своём опыте в Гирвентском лесу, и его глаза слегка дергались. «Я сейчас не его противник в прямом бою. Однако, я уверен, что наши умственные способности находятся на одном уровне. Хотя есть одна область, где он сильнее меня не по дням, а по часам.»


«Скажи мне больше.» В голосе Эймонса не было никаких намёков на эмоциональные колебания.


«Он не является командой из одного человека. Он уже собрал вокруг себя мощный союз. Я провёл своё исследование и понял, что у него есть союзники в Академии, группа наёмников, МИ3, мир торговцев и даже секретный маг 6-го уровня. Ходили даже слухи, что он в хороших отношениях с принцессой Селин. Он не только открытый, но и смиренный. Я не чувствовал даже намёка на обычное высокомерие магов. Он всегда может точно определить таланты других и очень обаятельный. Эти социальные навыки делают его чрезвычайно опасным.»


Этот план должен был осуществляться тайно; деревня Каштанов была чрезвычайно отдалённым районом. Первоначально Ноби было поручено только разыскать секретного мага 6-го уровня. Однако внешний вид Линка испортил весь план.


Кто бы мог подумать, что официальный маг из престижной высшей Академии магии Восточной бухты будет иметь связи с тайным магом, который когда-то занимался тёмными искусствами? Это была нелепая сцена, которая произошла прямо перед глазами Лоундейла.


Это заставило Лоундейла чувствовать себя очень уязвимым. Он чувствовал, что у Линка было несколько щупалец, о некоторых из которых он всё ещё не знал. Если он когда-нибудь ступит в лес Гирвент, он может быть убит любым из них, если он совершит хоть одну ошибку.


Защититься от такой тактики было практически невозможно.


Эймонс долго молчал, прежде чем снова заговорить: «Тёмная Леди однажды сказала мне, что Бог света нашёл нового избранного среди народа Фирумана. Изначально я ничего об этом не думал. В лучшем случае это будет другой Брайант. Однако, похоже, ситуация более тяжёлая, чем я себе представлял.»


Легендарный Маг Брайант; все смертные слышали бы о его праведном имени и, вероятно, почитали бы его в его бесконечной славе. Однако люди, которые были знакомы с настоящей историей, знали, что причина, по которой Брайант мог достичь таких экстраординарных подвигов, была только отчасти из-за его дара. Другой причиной были благословения Бога.


Он был предыдущим кандидатом, избранным Богом света.


Кроме того, хотя Брайант действительно стал легендарным магом, которого все уважали и любили, он был эксцентричным и безнадёжным романтиком. Он провёл всю свою жизнь, путаясь с женщиной высоких эльфов, и даже принял необдуманное решение из-за любви.


Брайант мог бы служить сдерживающим фактором для тёмных сил и хорошим примером для подражания для людей Фирумана. Однако он не знал, как окружить себя союзниками. Каким бы сильным ни был Брайант, для него было невозможно изменить мир. На самом деле, демон по имени Тарвис было всем, что потребовалось, чтобы спустить его с небес на землю.


Однако этот новый кандидат был чем-то другим.


Затем Лоундейл продолжил: «Что мы тогда будем делать?»


Эймонс покачал головой. «Мы должны относиться к этому человеку серьёзно. Тем не менее, приоритет состоит в том, чтобы сначала уничтожить армию Королевства Нортон, которая в настоящее время движется на север.»


Лоундейл посмотрел на Эймонса с удивлённым выражением: «Наставник, мы собираемся активировать предмет Бога?»


Эймонс кивнул, его серо-белые глаза, поворачивались к кристаллическому экрану на его стороне. «Время почти пришло. Высшая магическая Академия Восточной бухты — последний шаг.»


В момент падения Академии Королевство Нортон потеряет большую часть своей оборонительной мощи. Их магические возможности также будут уменьшены, по крайней мере, на 50%. В сочетании с силой Бога, тёмным эльфам было бы легко изменить ситуацию.


«Наставник, Вы говорите, что нам нужно продвигать заговор чёрной Луны? Но старик в башне Азулы может быть не готов.»


«О, старый парень — просто жертва,» Эймонс засмеялся.
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Глава 179. Надвигающийся кризис



В башне Азура Академии магии Восточной бухты.


Приземистая, белая башня была похожа на молчаливого старика, стоящего там трезво на склоне холма с видом на всю магическую Академию Восточной бухты.


Это было место, где слабые и злые были изгнаны из внешнего мира с незапамятных времён. На протяжении веков бесчисленные секреты были похоронены в башне, которые даже декан Академии магии Восточной бухты не мог раскопать.


Что происходило внутри белой башни? Что заключённые внутри думали, планировали и делали? Никто не знал.


Бейл сидел скрестив ноги в своей клетке в белой башне. Внешне, казалось бы, что он сидел там неподвижно, ничего не делая. Охранники в башне, которые отвечали за поддержание элементарного баланса заключённых, проходили мимо него, не моргнув глазом.


Однако они не понимали, что Бейл был очень активен на духовном уровне. Он общался с некоторыми заключёнными, содержавшимися в подземельях башни глубоко под землей.


«Ты ожидал, что я поверю такой марионетке, как ты?» в голове Бэйла раздался мрачный голос. «Ты действительно думал, что я поверю, что ты можешь помочь нам сбежать?» Владелец этого голоса был заключён в темницу на 300 лет, поэтому 70-летний Бейл был, в его глазах, маленьким мальчиком, всё ещё играющим в доме.


— Я гарантирую это своей душой, — поклялся Бейл. «Я найду для нас способ сбежать.»


«Ха! К чёрту твою душу! Это, наверное, стоит нескольких медяков!» усмехнулся ещё один голос. «Тем не менее, Ваш план звучит не так уж плохо. Если Тарвис будет освобождён, затем вся Восточная бухта, несомненно, будет сожжена до пепла.»


«Так что, если Восточная Бухта будет разрушена? Это не имеет ко мне никакого отношения», — этот голос был исключительно жесток, так как его владелец был магическим зверем с высоким уровнем интеллекта. «Эта жалкая группа людей, которые называют себя магами, заперла меня здесь на двести лет! Я не могу дождаться, чтобы выйти и съесть их всех!»


«Конечно, Академия не имеет к Вам никакого отношения, Вы просто дикий зверь!» ответил другой голос. «Но я член Академии, тех, кто запер меня, больше нет, поэтому у меня больше нет причин ненавидеть Академию.»


— Верно, — проговорил хор голосов, — я не буду доверять плану с диким зверем!«


„Кого ты называешь диким зверем!“ голос магического существа грохотал. „Когда я выйду, я откушу все ваши головы!“


„Ты, мать твою, чёртово животное! другой голос ответил немедленно.


Некоторое время группа монстров, которые были заперты в башне в течение десятилетий или даже столетий, начали войну слов друг с другом в уме Бейла. Они все забыли причину, по которой у них была дискуссия в первую очередь.


Голова Бейла вот-вот взорвётся от разразившегося хаоса. Это был не первый раз, когда он использовал духовную связь для общения с заключёнными башни Азура. Тем не менее, каждый раз, когда эти монстры собрались вместе, они всегда оказывались в споре, поэтому они никогда не приходили к какому-либо соглашению.


Затем он закончил заклинание духовной связи, и все голоса в его голове немедленно исчезли. Мир снова холодно молчал.


Что я должен делать? думал Бейл, пока массировал свой висок. Он восстановил ману в своём теле до 70% своей прежней силы и даже глаза восстановили свою функцию. Это, несомненно, был хороший прогресс.


С таким уровнем силы он, вероятно, мог бы вызвать немного шумихи в башне Азура, но нигде не рушится и не разрушает её. Сейчас он, вероятно, даже не смог победить охранников башни, которые проходили мимо его камеры каждый день. Их стратегия атаки была очень проста, всё, что они делали, это непрерывно стреляли стихийной стрелой, которая двигалась с невероятной скоростью и содержала силу, эквивалентную заклинанию уровня 6.


Как только Вы были окружены большой группой охранников, атакующих Вас различными типами элементных стрел, не имело значения, насколько высок Ваш уровень или насколько Вы были сильны. На самом деле, даже сам декан Энтони не смог бы сбежать невредимым при таких обстоятельствах.


Был только один способ уничтожить башню Азура и сбежать отсюда, и это было освободить демона Тарвиса. И единственный способ сделать это — объединить силы всех заключённых в этой башне, но эти заключённые… ну, они все пришли из разных мест и разных слоёв общества, поэтому было сложно держать их на одном уровне, мягко говоря.


Подобно тому, как Бейл тяжело задумывался над этим вопросом, он почувствовал дрожь в своём сознании. Сразу же после этого он подумал, что видел всплеск белого света в глубине своего разума, и взрыв был настолько интенсивным, что всё, что он мог видеть, было ярким белым светом.


Затем он полностью потерял сознание.


Через некоторое время Бейл снова открыл глаза. Это были глаза лича, которые выглядели как пара слабо горящих зелёных огней. Однако этот свет отличался от прежнего, потому что тело было подавлено кем-то другим.


Неплохо, подумал новый Бейл. Старый чудик много работал. Его сила восстановилась за несколько месяцев.


Бейл не понимал, что произошло до того, как его вырубили, но на самом деле это было связано с коммуникационными рунами ранее.


Лидер Совета серебряной Луны тёмных эльфов Манрод, маг 8-го уровня с непревзойдёнными навыками, был до сих пор самым сильным из всех магов, уступая только Королеве высоких эльфов.


С рунами связи, Манрод может отправить голос в голову Бейла. Он также мог естественным образом передавать другие вещи в свой разум, в том числе, когда ситуация этого требует, прямой телепатический контроль тела Бейла.


Но этот вид контроля над телом Бейла также имел большие ограничения, самым важным из которых было время. Дело не в том, что тело Бейла не могло противостоять этому методу, вместо этого, это была собственная душа Манрода, которая не могла бы терпеть огромную нагрузку, которую этот метод будет оказывать на него. Если он когда-нибудь превысит свои пределы, его душа немедленно рухнет.


Я могу остаться здесь только на три дня, подумал Манрод. Но успех заговора чёрной Луны зависит от этого плана, так что я не должен тратить его впустую.


Первоначально ему не нужно было выполнять такую рискованную миссию, но планы изменились с тех пор, как армия Королевства Нортон оказалась настолько сильной. Тёмные эльфы потерпели несколько поражений подряд и потеряли много стратегических преимуществ. Если война затянулась на этом пути, не исключено, что Царство Пралинк не может быть спасено даже при активации божественного снаряжения.


И вот, он был здесь.


Он прочесал воспоминания Бейла и быстро понял ситуацию в этой тюремной башне.


Он полон кучки идиотов, думал Манрод с горькой улыбкой.


Не было смысла говорить с такими идиотами. Лучше всего было бы продемонстрировать превосходство, силу и уверенность. Они быстро поверили бы Вам, если бы они были убеждены, что Вы обладаете этими вещами, тогда они начали бы верить, что Вы действительно можете вытащить их отсюда.


К сожалению, Бейлу не хватило сил, чтобы сделать это, поэтому он застрял с использованием причины, чтобы убедить этих идиотов, что, естественно, всегда приводит к пререканиям.


Манрод затем проверил силу, которой обладало тело Бейла, затем он решил снова наложить тайное заклинание — духовную связь.


Духовная Связь


Уровень-6 Секретное Заклинание


Эффекты: создаёт очень скрытную коммуникационную сеть, соединяя заклинателя с душами вокруг него через таинственную энергию маны.


(Примечание: Вы хотите общаться с людьми скрытно? Тогда выучите это заклинание.)


Как только заклинание было наложено, Манрод заметил пятна света вокруг него. Он знал, что каждое из этих светлых пятен было душой, и все эти души были пленниками в башне Азура.


Эти души были подключены к сети один за другим, и каждый из их голосов начал громко звенеть в голове Манрода.


‚Ты ублюдок!‘ сказал голос. ‚Я был только в середине моего предложения, почему ты остановил проклятое заклинание?‘


‚Маленький ублюдок, — сказал другой голос, — может ли кто-то вроде тебя действительно вытащить нас из этой дыры?‘


— Малыш, я говорю тебе, — сказал другой голос, — я могу пообещать сотрудничать с тобой, но если это связано с освобождением Тарвиса, то я ухожу!“


Все голоса смешались в жужжащий шум, но Манрод всё ещё молчал и только спокойно ждал, пока голоса успокоятся, прежде чем он войдёт.


„Я не буду много говорить, — наконец сказал он, — просто взгляните на этот план волшебной печати.“ Когда он говорил, он передал план волшебной печати каждому разуму душ там.


„Что это за чертовщина?“ сказало свирепое магическое существо. Он верил только в свои клыки и когти, так что он никогда не заботился о каких-либо магических печатях или о чём-то ещё.


Но остальные были другими. Большинство заключённых в башне Азура были магами. В тот момент, когда Манрод разослал план волшебной печати, этим магам нужно было только взглянуть на него, прежде чем они поняли его сущность и гравитацию. Всего за несколько секунд они погрузились в глубокую тишину.


Да, прежде чем они были захвачены и заперты в этой проклятой башне, большинство из этих заключённых были самыми сильными и одарёнными в своё время. В этой башне можно было найти магов 6-го уровня повсюду, даже было несколько магов 7-го уровня, хотя ни один из них не был на 8-м уровне. Тем не менее, как только они увидели план волшебной печати, большинство из них были ошарашены.


Долгое время шумы в голове Манрода снижались на 90%, так как большинство из них оставались тихими.


Примерно через полчаса один маг, наконец, заговорил.


„С этой штукой я уверен, что мы наконец-то сможем выбраться отсюда“, — сказал он.


„Но Тарвис всё-таки выйдет…“ — ответил другой.


— Мне плевать на Академию, — сказал другой голос. „Всё, что мне нужно, это выбраться отсюда!“


„Я буду участвовать в плане!“ сказал один нетерпеливый пленник.


„Эй, какого чёрта вы говорите?“ спросил магический зверь. „В чём вы участвуете?“ Он чувствовал, что на этот раз у них был реальный план, который имел шансы на успех. Это была возможность вновь обрести свободу и снова бродить по свету. Как волшебное существо с высоким интеллектом, он ничего не желал больше, чем снова вдохнуть воздух свободы. Он всё ещё мог вспомнить маленькую зверушку с её красивым мехом в тёплом лесу на юге. То мягкое тело, тот очаровательный рёв — он помнил каждую мелочь даже после столетий заточения.


Манрод проигнорировал дикого зверя и продолжал обращаться к магам.


„Если нет возражений, — сказал он, — тогда мы начнём операцию сегодня вечером. Есть вопросы?“


Наступила тишина на мгновение в голове Манрода, и кто-то наконец ответил.


— Да, — сказал голос, — будет лучше, если мы сделаем это ночью.»


— Согласен, — ответил хор голосов.


«Эй, не забудь обо мне!» сказал зверь. «Возьми меня с собой, я тоже буду участвовать. Что мы будем делать? Алло?» Голос зверя потерял свою свирепость и стал очень тревожным. Звучало так, будто все уходили без него. Он не хотел, чтобы его оставили в этом дерьмовом месте!


Несмотря на то, что они всё время дрались и ссорились, они всё ещё были вместе на протяжении веков, как они могли просто оставить его в таком приятном плане? Это просто жестоко!


Тем не менее, как бы он ни старался высказать своё мнение, никто не обращал на него внимания.


И вдруг в голове Манрода раздался хриплый голос.


«Я не буду этого делать», — сказал голос. «Я останусь здесь. В любом случае, здесь не так уж плохо.»


«Ха! Вы уверены?» Манрод не понимал, что владелец голоса может думать при принятии этого решения.


— Да, я уверен, — сказал голос, спокойный и решительный. Затем он добавил: «Все вы понимаете, что этот план уничтожит всю магическую Академию Восточной бухты, не так ли? Нет, не только это, но после освобождения Тарвиса, всё Царство света превратится в пепел и пыль. Я, Вэнс, возможно, совершил больше, чем несколько преступлений в прошлом, но я никогда не буду участвовать в плане этого зла. И ты, ты уверен, что ты тот же Бейл, которого мы слышали раньше? Ты говоришь, как два разных человека. Что именно происходит?»


Прежде чем Вэнс смог закончить своё предложение, Манрод разорвал связь этой души с сетью, таким образом, его голос полностью исчез из умов всех остальных.


— Без него всё будет хорошо, — сказал Манрод. «Я, например, хочу выбраться отсюда. Кто ещё со мной?»


«Я!»


«За свободу!»


«Эй, а что насчёт меня?» волшебное существо снова вскочило, но всё равно никто не заметил его.


«Очень хорошо, тогда,» сказал Манрод. «Мы начнём операцию сегодня в полночь!»
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Глава 180. Самая высокая скорость заклинаний в истории



18 марта


Холодная зима прошла, и тёплые солнечные лучи вновь украсили мир Фирумана. Когда Линк открыл окно утром, он почувствовал отчётливый аромат растительности, питаемый сильным дождём прошлой ночью.


Издалека Линк увидел, что Ивовый лес рядом с двориком вдохновения Брайанта, казалось, был покрыт слоем жёлтого бархата до краёв. Когда дул весенний ветерок, лепестки неслись вместе с ветром, как снежинки в воздухе. Под тёплыми объятиями солнца влага во влажной земле продолжала испаряться, раздвигая лепестки в воздухе. Медленный и изящный вихрь лепестков действительно был зрелищем.


Линк также видел много других учеников, которые проснулись рано, чтобы посмотреть на цветы или пары, их романтический отдых утром весны. Некоторые другие нашли отдалённое место, чтобы сосредоточиться на своих магических исследованиях. Время от времени слышен свежий и сердечный смех.


Нынешняя Высшая магическая Академия Восточной бухты действительно выглядела как сказка.


Линк невольно улыбнулся и выглянул из окна на несколько минут, прежде чем вернуться к своему столу.


Сначала он достал белый пророческий камень и начал заряжать его маной. Потребовалось всего несколько минут, чтобы очки маны Линка были полностью исчерпаны. Затем он издал лёгкий звук, и материал камня начал меняться.


Камень изначально был непрозрачным и белого цвета. Тем не менее, он превратился в прозрачный и блестящий кристалл с множеством блестящих пятен, сверкающих внутри него. Это было, как вглядываться в бесконечную щедрость звёзд на небе.


Затем Линк проверил свой статус.


Белый пророческий камень (полностью заряжен)


Состояние: 100/100


Пользы: 3/3


Линк вздохнул с облегчением. Он, наконец, заряжен.


Затем он немного отдохнул, прежде чем взять перо, чтобы окунуть его в горшок с чернилами прямо рядом с ним. Затем он начал расширять свою пространственно-временную диссертацию.


Он был поражён вдохновением прошлой ночью во сне. Он должен был написать это как можно скорее, прежде чем его память исчезнет.


Диссертация была расширена до уровня, который был намного выше, чем раньше. После шести месяцев неустанных усилий со стороны Линка диссертация достигла невероятной стадии. Это было чрезвычайно трудно понять, и даже до такой степени, чтобы быть неясным.


Вопрос, который вдохновил этот документ, был чрезвычайно прост. Почему камень должен упасть?


Каждый человек на континенте должен понимать эту простую проблему, и этот основной вопрос был основой всего тезиса Линка. Однако нынешнее состояние диссертации уже содержало идеи, которые были почти за пределами интеллектуальных возможностей нормального человека.


Даже если Линк опубликует свой документ в мире, будет только горстка людей, которые смогут понять его.


Вы даже не смогли бы понять его, даже если он дал бы Вам его бесплатно. Вот насколько высокомерным был сам тезис.


Эта ситуация была сродни тому, чтобы позволить обычному человеку на земле слушать процесс дедукции его теорий физиком мирового класса. Можно было бы посчастливиться распознать все символы, на которые они смотрели, а тем более понять всю речь.


Это была правда о тезисе Линка.


Когда Элиард пришёл в гости несколько дней назад, он взглянул на недавние открытия Линка и сдался через полминуты. Затем на его лице появилось разочарование.


Эррера также интересовалась диссертацией. Она часто запрашивала новейшую копию и даже обсуждала с Линком детали диссертации. Однако с тех пор, как она получила последнюю статью месяц назад, которая заняла у неё целых три дня, прежде чем она задела поверхность содержимого, она полностью прекратила читать диссертацию.


Это было слишком сложно. Она чувствовала, как будто её разум взрывается, когда она читает его. Она превратилась из радостной задачи в мучительную.


Линк теперь может зависеть только от себя, что никто вокруг него больше не сможет давать конструктивных комментариев. Ему казалось, что он ходит по кромешной пустыне. Что он найдёт и чего достигнет? Он понятия не имел.


После получаса удержания Линк пришёл к красивой формуле. Это было идеальное выражение для пространственного завитка.


Он восхищался его работой, но его выражение быстро стало болезненным. Какая трата! Этот пространственный завиток может полностью быть основой машины передачи ультрадлинного расстояния. Однако необходимый уровень сжатия магии слишком высок. Невозможно человеку достичь такого уровня силы в одиночку. Им потребуется разнообразное оборудование, изготовленное из исключительно качественных материалов. Я предсказываю, что 10000 золотых монет даже не поцарапают поверхность стоимости создания такого передатчика.


Он мог лишь временно отложить свою идею, так как реализовать эту мечту в ближайшем будущем было бы невозможно.


Затем Линк продолжил расширять свою диссертацию и быстро погрузился в процесс. Он часто хмурился и имел различные причудливые выражения на лице. Иногда он опускал своё перо, чтобы задаться вопросом о многих тайнах, которые он собирался открыть, полностью пренебрегая течением времени.


Через некоторое время Линк пришёл к другой формуле. Его перо внезапно остановилось, когда он пристально смотрел на свой новый продукт. Примерно через десять минут он разразился смехом.


«Боги благословили меня! Я думал о том, как увеличить скорость заклинания руки титана. Подумать только, я добился прорыва в своей диссертации!»


Линк уже овладел рукой титана заклинания 6-го уровня в течение месяца. Однако он никогда не использовал его в бою. Даже когда он столкнулся с демоном в лесу Гирвент, он просто использовал заклинание уровня 5, руку Бога огня.


Единственной причиной этого была медленная скорость броска. Для полного формирования заклинания потребовалось целых пять секунд. Среди битвы между противниками высокого уровня эта скорость броска была просто шуткой.


Если бы кто-то не защищал его, пока он направлял заклинание, это заклинание уровня 6 практически не имело реальной боевой ценности. Кроме того, всегда будут иметь место недостатки, когда защита одного человека зависит от другого. Линк ненавидел чувства, когда его жизнь полностью зависела от исполнения других.


Следовательно, его главной целью было увеличить скорость заклинания руки титана. Однако он не смог получить новый символ души из внутриигровой системы. Это значительно уменьшило предел, до которого его скорость заклинания может быть повышена. После полугода исследований он только ускорил время заклинаний до четырёх секунд.


Прорыв, который он получил от диссертации, был таким образом достаточным, чтобы он был в восторге.


Я знаю о магическом мастерстве пулемёта и заклинании «символ души», которое может быть выпущено почти мгновенно. Если я могу объединить их все вместе с пространственным полем дисперсии, я могу сократить время броска до менее чем за секунду!


Теория позади этого была простой. Линк сначала выпустит руку Бога огня, зачарованную его высшим магическим навыком, пулемётом. Под действием символа души он мог почти мгновенно освободить заклинание уровня 5. Затем он немедленно отменял руку Бога огня, которая вызывала магический резонансный эффект пулемёта, создавая новое заклинание руки Бога огня.


Первоначальная причина и следствие будут заключаться в том, что заклинание руки Бога огня вызовет другое заклинание руки Бога огня. Однако идея Линка заключалась в том, чтобы использовать эффект поля рассеивания пространства, чтобы вызвать заклинание руки титана.


Это было бы невозможно для заклинаний, которые были совершенно несвязанными. Однако заклинание руки Бога огня и заклинание руки титана были двумя почти одинаковыми заклинаниями. Это полностью сработает!


Линк не терял времени и сразу начал разрабатывать заклинание.


Он был главным архитектором пулемёта, заклинания руки Бога огня, заклинания руки титана, а также поля рассеивания пространства. Таким образом, он имел хорошее понимание этих соответствующих компонентов и начал работать быстро.


Потребовалось всего два часа, чтобы его дизайн обрёл форму. К тому времени было только 10 часов после полудня.


Он проверил свои очки маны и понял, что они уже восстановились до 600 баллов. Линк задумался на мгновение и выпил зелье восстановления маны среднего уровня, чтобы восстановить 500 очков маны. Затем он взволнованно бросился к Небесному шипу. Он отчаянно хотел проверить свою гипотезу.


Если бы он преуспел в этой попытке, он сделал бы рекорд для самого быстрого заклинания уровня 6 за всю историю Фирумана. Даже те маги, которые носили бесчисленное количество оборудования, которое увеличивало их скорость заклинания ранее в игре, не смогли уменьшить скорость заклинания заклинаний уровня 6 до менее чем двух секунд. Его гипотеза может позволить ему выпустить его почти мгновенно!


Мир действительно наполнен возможностями! Линк не мог дождаться начала работы.


Он быстро бросился к Небесному шипу. Теперь он был знаменитостью в Академии и привлекал всеобщее внимание.


Многие маги на пути приветствовали его, на что он ответил тем же. Затем он бросился вперёд на ещё более высокой скорости, заставляя магов на пути озадаченно смотреть на него.


«Что опять случилось с Линком?» кто-то спросил.


«Он из тех людей, которые думают только о магии весь день. Честно говоря, это довольно скучно.» красивая ученица нахмурилась.


«Я помню, как ты говорила, что он был очарователен в прошлый раз. Что случилось? Тебя отвергли?»


«Не твоё дело!»


Линк проигнорировал все эти заявления и сделал прямую линию к башне мага. Он уже задыхался, когда достиг Небесного шипа. Увидев Селассе, он сразу спросил: «Этот бассейн стихий свободен?»


Селассе беспомощно сказал: «Кто-то только что вошёл. Тебе придётся подождать полчаса.»


«О…» Линк был разочарован. Это было неудобство не иметь собственную башню мага. Придётся подождать, чтобы продолжить собственные исследования. Это заставило его желать свою собственную башню мага ещё больше.


Линк мог только ждать.


Тем не менее, Селассе продолжил: «Декан сказал мне, что если есть необходимость, Вы можете использовать главный бассейн стихий, зарезервированный специально для него. В настоящее время он свободен.»


Глаза Линка светились, когда он сказал: «Я действительно могу им воспользоваться?»


Главный бассейн стихий в Небесном шипе был 9-го уровня силы и назывался небесным бассейном. Он был хорошо известен во всём Королевстве Нортон и даже человеческой расе. Единственным другим бассейном стихий, сравнимым по силе, был плавильный котёл стихий в небесном городе, который принадлежал альянсу магов на юге. Этот Небесный бассейн обычно был зарезервирован только для использования деканом.


«Конечно. Это инструкции декана. Я отведу тебя туда.»


Линк спешно последовал за спиной Селассе.


Основной бассейн стихий был на пятом уровне. Линк был ошарашен зрелищем.


Весь пятый этаж был почти полностью заполнен небесным бассейном. Комната была 500 квадратных футов в размерах, и элементы, среди бассейна были исключительно сосредоточены. Издалека, казалось, не было никаких колебаний в элементах вообще, так же, как глядя в зеркала многих разных цветов. Материалы, используемые для обеспечения стабильности магической формации, также были крайне редки. Это зрелище почти ослепило Линка.


В области огненного элемента Линк увидел огненную Звезду Торий. В области водной стихии он увидел водное серебро, которое так уверенно отражало сапфировое сияние друг от друга. В области элементов земли, естественно, был Кристалл трещины — все они были чрезвычайно дорогими материалами.


Линк не мог даже начать оценивать затраты, необходимые для создания стихийного бассейна такого масштаба. Это было отличительной чертой силы королевства и, безусловно, стратегическим боевым ресурсом. У Линка была уверенность, чтобы построить бассейн стихий уровня 6 с нуля. Тем не менее, бассейн стихий уровня Небесного бассейна был совсем другим вопросом. Судя по текущей силе Линка, он мог просто смотреть и замереть в страхе.


Давайте перестанем думать об этом и начнём экспериментировать. Линк сделал глубокий вдох и шагнул в бассейн стихий.


Селассе мягко закрыл дверь за Линком и сразу же вдохновился написать новое стихотворение.


Он достал свой блокнот и начал писать с рвением:


«Он растрёпан, его волосы грязны, как у нищего,


Но сияет разумный блеск в глазах его.


И вот он вошёл в Небесный бассейн.


Какие чудеса он принесёт?


Смертные не могут предсказать отраслей,


А лишь возвеличить, что он произведёт»
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Глава 181. Затишье перед бурей



В божественном бассейне башни Небесного мага.


На этот раз не было много инновационных изменений в структурном заклинании, поэтому весь процесс модификации прошёл гладко. Всего за полтора часа Линк завершил свою высшую модификацию магических навыков заклинания, чтобы улучшить его скорость заклинания.


И теперь, пришло время для него, чтобы пройти последнее испытание.


Рука вулкана!


Как только мысль появилась в уме Линка, символ души вызвал мгновенное оглушение по всему телу Линка на долю секунды, тогда структура заклинаний руки вулкана полностью сформировалась на поверхности для управляющей магической печати. Незадолго до того, как огненные элементы начали сливаться, Линк резко остановил процесс, и в этом случае пулемёт высшего магического навыка вступил в силу, и его мана начала отражаться!


Поверхность волшебной печати вспыхнула в тусклом белом свете, за которым затем последовало появление руки титана 6-го уровня и ревущих огненных элементов, которые затем собрались и сошлись, чтобы сформировать миниатюрную версию руки титана.


Затем Линк протестировал различные движения, используя эту миниатюрную руку титана. В конце концов, он попробовал около 200 различных движений, и все они были успешными.


Это, наконец, идеально, думал Линк с улыбкой. После всех экспериментов его мана была истощена до менее чем 200 пунктов. Если бы он не выпил флакон с зельем раньше, он бы уже был на нуле.


Как раз в тот момент, когда он остановил заклинание, на интерфейсе появилась вспышка света. Линк взглянул на него и обнаружил, что это поздравительное уведомление.


Игрок успешно преодолел ограничение скорости заклинаний для заклинаний 6-го уровня. 50 Омни очков получены.


Игрок успешно создал новый Высший магический навык — Резонанс между заклинаниями. 20 Омни очков получены.


С 70 вновь заработанных очков Омни, добавленных к его существующим 150 очкам, Линк теперь имел 220 очков Омни. Он всегда старался не тратить слишком много своих очков Омни, поскольку они могут пригодиться во время чрезвычайных ситуаций.


«Поскольку Вы поймали меня, пробивающего пределы, — сказал он игровой системе, — это должно означать, что Вы записали моё время заклинания. Так сколько именно времени я потратил?»


0.65 секунд. У Вас есть потенциал, чтобы уменьшить его ещё на 0,1 секунды.


Линк был очень доволен 0.65 секундами. Это было достаточно быстро, даже если он должен был бороться против воина 6-го уровня. Что касается потенциала, чтобы уменьшить его дальше на 0,1 секунды, Линк был уверен, что он достигнет этого, естественно, просто практикуя в любом случае. Таким образом, Линк принял решение назвать его днём. Он посмотрел на время и понял, что оставалось уже полчаса до полудня.


Он был занят всё утро, и его желудок начал гудеть от голода, поэтому он покинул Небесный бассейн, чтобы получить ранний обед.


Когда он добрался до большого зала на первом этаже магической башни, Линк заметил слуг, приносящих еду к столу. Селассе и другие ученики декана были за столом, готовые приступить к трапезе.


«Линк!» Селассе встретил Линка, когда он заметил его. «Хочешь пообедать вместе с нами?»


Линк посчитал невежливым отказать. Кроме того, он не в первый раз обедал здесь, в магической башне декана, поэтому он отправился к Селассе и остальным магам и присоединился к ним за столом. Затем слуги незамедлительно предоставили ему тарелку и набор столовых приборов.


«Ты был так занят, что даже бороду подстричь не можешь, Линк?» Маг 5 уровня по имени Иван дразнил его.


Линк сразу бросил волшебное зеркало и проверил своё отражение. На первый взгляд его неухоженное лицо с необрезанной бородой выглядело так, как будто он в возрасте десяти лет в прошлом месяце!


«Ах, Вы правы!» сказал Линк. «Думаю, пришло время мне посетить парикмахера!»


«Вы можете обрезать волосы, как хотите, — сказал Селассе, — но не полностью сбрить всю бороду. В противном случае Вы будете выглядеть как мальчик-подросток, и никто не поверит Вашему фактическому уровню мастерства, и они могут недооценивать Вас!»


Маги вокруг все кивнули в знак согласия на замечания Селассе. Линк чувствовал себя довольно неудобно, когда его борода была в центре внимания. Он пробормотал несколько слов в знак признания, а затем набросился на булочки, которые только что были поданы слугами.


«Я умираю с голоду! Давайте есть!» сказал Линк восторженно, жаждущий сменить тему, от которой все маги за столом разразились смехом.


Во время еды некоторые из них не только говорили о магии и заклинаниях, но и болтали о своём прошлом опыте. Все они были учениками декана, и все они были в расцвете сил, самому старшему из них было всего 41 год. За исключением поэта Селассе, все эти маги были уровня 4 и выше. Все они много путешествовали и видели большую часть внешнего мира. Большинство из них достигли славы и репутации и считались элитными магами среди человеческого царства.


Линк внимательно слушал сказки, рассказанные этими магами, и получил много новых идей от их приключений и богатого опыта.


-Кто-нибудь из вас слышал, — внезапно сказал Иван, — о слухах, о признаках демонов высокого уровня в столице Королевства Льва от Союза южных магов?»


«Насколько достоверны слухи?» сказал Селассе, сомневаясь в правдивости рассказа. Если бы действительно были демоны высокого уровня, они вызвали бы определённые катаклизмы, которые было бы трудно пропустить. Однако Академия не слышала о таких докладах в последнее время.


Линк навострил уши при упоминании этого странного явления. Насколько ему известно, демоны высокого уровня не должны появляться в это время. Даже если это так, разве они не должны быть найдены здесь, в Королевстве Нортон? Почему они появились на юге вместо этого?


«Кого волнует, насколько это было надёжно?» сказал Иван, который в то время не думал ничего о слухах, кроме забавы. «Это не наше дело. Я слышал, что были признаки не только одного демона, но и трёх из них! И Вы не поверите, но они сказали, что один из этих демонов был настолько красив, что ему удалось очаровать Вэйвера! Вы все знаете мага Вэйвера на юге, не так ли?»


— Конечно, — ответил другой Маг 4-го уровня по имени Артур. «Он любимец Альянса магов!»


— Вот что я вам скажу, — продолжал Иван с озорной ухмылкой, — они также сказали, что Вэйвер был так одурманен демоном, что вскоре его одолела любовная тоска, и он не хотел ни спать, ни есть! Он стал таким худым, что президент альянса так волновался, что его волосы стали белыми в течение нескольких недель!»


«Какой персонаж!- воскликнул Артур с сердечным смехом. «Было сообщено, что это был человек, чьи таланты мир не видел за столетие, но кто бы мог подумать, что его вкус в женщинах был таким же уникальным!»


Несколько других магов разразились смехом над этим замечанием, поскольку все они восприняли этот слух просто как забавную историю. Только Линк сидел там спокойно, сосредоточившись на еде в своей тарелке. Он, по правде говоря, глубоко погрузился в мысли и размышлял о слухах с юга.


Демон высокого уровня, достаточно красивый, чтобы очаровать Вэйвера с его остроумием, задумался Линк, это может быть Селин? Линк подозревал, что эта демоница в слухах действительно должна быть Селин, а двое других, должно быть, были солдатами демона, которых её отец приказал захватить её обратно в бездну.


Линку было не слишком приятно слышать о любовном поведении Вэйвера. Он также был сильно обеспокоен мыслями о том, что Селин была совсем одна, в то время как два демона-солдата её отца преследовали её агрессивно. Если бы он только мог бросить всё и бежать на юг, чтобы найти её!


Но он прекрасно знал, что не сможет этого сделать. Не тогда, когда Академия была ещё омрачена угрозой чёрного заговора Луны и выхода демона Тарвиса. Тем не менее, зная, что это не заставило его почувствовать желание пойти к Селин меньше, в любом случае вообще.


После этого, когда Иван и другие маги перешли к другим темам, Линк не мог больше обращать внимание на слова, которое они говорили. Он проглотил свою еду, пожелал всем спокойной ночи и оставил Небесный шип в покое.


Солнце всё ещё было высоко в небе, когда он вышел из башни мага. Славный солнечный свет и тот факт, что он решил проблему заклинаний руки титана, объединились, чтобы постепенно ослабить Линка. Он гулял по Академии более десяти минут, потом, когда проходил мимо парикмахерской, ему вдруг вспомнились высказывания Ивана и Селассе при его появлении. Селин не хотела бы видеть, как я выгляжу настолько измождённо, подумал Линк. И вот, он решил зайти в парикмахерскую и как-то разобраться с волосами и бородой.


В конце концов, Линку подстригли волосы и слегка подстригли бороду. Теперь он выглядел так, как будто ему может быть около 23 или 24 лет. Он вышел из парикмахерской, чувствуя себя новым человеком, готовым вернуться в магическую башню, чтобы продолжить изучение своих магических учебников.


К своему удивлению, он встретил Эрреру и Рилай на обратном пути. Они держались за руки и прогуливались по Вдохновляющему Дворику Брайанта, глядя, как будто они прогуливались после еды, чтобы полюбоваться прекрасными сценами весны.


Рилай позвала сразу Линка, когда она заметила его. С другой стороны, Эррера, казалось, видела беспокойство и смятение Линка, взглянув на него.


«Вы были так заняты в последнее время, — сказала Эррера, — почему бы нам не прогуляться вместе до площади, учитывая, насколько прекрасна погода сегодня?»


Эррера подумала, что было бы так стыдно, если бы кто-то остался взаперти в башне магов, когда весна так красиво расцвела после сезона суровой зимы.


После минутного рассмотрения Линк кивнул и согласился сопровождать двух женщин на прогулку во внутренний двор Брайанта. Ему нужно было некоторое время, чтобы расслабиться и очистить свой ум, в конце концов, так что короткая прогулка не повредит.


Как только они достигли окраины двора, гроздья ярко-жёлтых серёжек устремились в поле зрения, и свежий аромат недавно выращенной травы и листьев наполнил воздух. Рилай порхала по двору, как бабочка, в то время как Линк и Эррера медленно шли позади неё, свободно болтая.


«Декан сказал мне, что Вы освоили заклинание 6-го уровня», — внезапно сказала Эррера. «Это правда?»


«Да, это кулак Фиромоза», — сказал Линк с кивком, не видя смысла скрывать это от Эрреры. «Мне также удалось изменить его структуру заклинаний.»


Эррера вздохнула, услышав ответ Линка.


— Значит, мне больше нечему Вас учить, — сказала она. «Я не думаю, что Вам было бы лучше продолжать оставаться в моей маленькой магической башне. У Вас есть планы на будущее?»


В последнее время вопрос был в голове Линка. По мере того, как его уровень продолжал расти, его репертуар заклинаний становился всё более и более сложным. Академия магии Восточной бухты может иметь множество редких и ценных учебников, но Линк опасался, что они всё ещё недостаточны для утоления его жажды большего количества знаний. Он обнаружил, что не может найти ни одной книги, которая отвечала бы на его вопросы так же легко, как раньше. Всё больше и больше теперь его собственные рассуждения и эксперименты решали проблемы, с которыми он сталкивался в магических теориях и заклинаниях.


Не пора ли ему окончить эту магическую Академию?


«Моё поместье было почти полностью очищено от грабителей и бандитов», — сказал Линк после минуты молчания. «Я думаю, что пришло время покинуть Академию и сосредоточиться на строительстве моего поместья после 15 апреля.»


Ещё один план на его уме, что он не упомянул Эррере было его решение пойти на юг после того, как дела его имущества будут выправлены. Он должен как-то найти Селин.


«Неплохая идея», — сказала Эррера, наполовину ожидая ответа Линка. «Дикая местность Ферде не так далеко отсюда. Если есть какие-либо проблемы, можно просто отправить письмо, и я сделаю всё возможное, чтобы помочь Вам.»


— Спасибо, наставник, — искренне ответил Линк. Эррера очень помогла ему с тех пор, как он начал изучать магию. Он не думал, что можно будет продвинуться до 6-го уровня так быстро, если бы не бескорыстное и терпеливое руководство Эрреры.


— Не упоминай об этом, — сказала Эррера с нежной улыбкой. «Я делала только то, что должна была, как наставник.»


Именно тогда, звук сверкающего смеха Рилай достиг их ушей. Когда они повернулись к ней, они обнаружили, что она счастливо играла с волшебным змеем, который только что дал ей ученик мага.


Когда они смотрели дальше, они видели, как много других учеников мага во дворе наслаждались своими волшебными игрушками. Некоторые змеи так же, как тот, с которым Рилай играла, в то время как другие принесли свои собственные магические куклы или магических животных. Те, кто был немного старше, либо гуляли по площади, либо стояли там, наблюдая, как молодые играют с расслабленными и счастливыми лицами. Все, казалось, купались в великолепной ранней весенней погоде, давая атмосфере общий приятный и сердечный воздух.


Линк смотрел на весёлое зрелище перед ним с лёгким сердцем некоторое время. Но постепенно нервирующее беспокойство, которое бурлило под ним, начало подниматься на поверхность, и вид перед ним перестал быть приятным.


В игре в его предыдущей жизни вдохновляющий двор Брайанта в этот момент стал пустошью с огромной зияющей дырой посередине, в то время как магические башни вокруг него, которые когда-то стояли высокими и гордыми, были превращены в пепел и руины. Все деревья на территории Академии были выровнены с землёй, свежие цветущие цветы засохли и были растоптаны, а вся земля Академии была покрыта слоем тёмно-зеленовато-чёрной ауры.


Трупы мёртвых магов были разбросаны по всей области, большинство из них были слишком обезображены, чтобы идентифицировать. Главным среди них был труп декана Академии Энтони, тело которого было пронизано дырами, потому что он сжёг собственную душу в качестве последнего средства для борьбы с демоном Тарвисом. Как ни странно, его тело всё ещё стояло там неподвижно, его глаза теперь были пустыми и почернели от огня, который сжёг его душу, но они были заморожены там, глядя на сцену полного разрушения Академии перед ним.


Это была сцена, полная печали и отчаяния.


Уничтожение Академии магии Восточной бухты было огромным ударом по общей силе Королевства Нортон. Из-за этого королевство испытывало нехватку могущественных магов, которые были бы решающей силой в войне, и королевство было настолько ослаблено, что оно рухнуло под атаками тёмных эльфов, чтобы больше никогда не восстать.


Повторится ли то же самое в этот раз? Линк не мог не волноваться.


У Линка не было ответа на этот вопрос. Миссия расследования заговора чёрной Луны всё ещё оставалась нерешённой в игровой системе, доказывая, что враг всё ещё двигал сюжет вперёд способами, которые Линк ещё не обнаружил.


Если демон Тарвис был выпущен, как я буду бороться против него? Лучше всего выманить его из Академии и убить, но получится ли у меня? Кто знает … всё, что я могу сделать, это дать ему всё, что у меня есть, и бороться до смерти…


«Линк… Линк!» сказала Эррера тогда, когда Линк был глубоко в мыслях. «Что случилось?»


«А?» Линк внезапно вернулся к реальности. Безупречное лицо Эрреры было освещено блестящим солнечным светом прямо перед его глазами, но Линк мог обнаружить оттенок беспокойства в её выражении.


«Это ничего», — сказал Линк, качая головой. «Я просто думал о демоне Тарвисе. Что если…»


«Не надо больше говорить о том, «а что если?»!» Эррера прервала, её брови нахмурились, но она покачала головой уверенно. «Академия предприняла лучшие меры безопасности. Даже если Тарвис будет выпущен, мы теперь хорошо оборудованы и готовы встретиться с ним лицом к лицу!»


Линк кивнул. Он был слегка успокоен заверениями Эрреры. Он многое изменил с тех пор, как прибыл в этот мир. Кроме того, он сражался не один, было много сильных людей, сражающихся против сил Тьмы, как и он. Кроме того, он теперь имел помощь пророческого камня, так что на самом деле не было необходимости беспокоиться об этом.


«Наставник! Тётя Эррера!» воскликнула Рилай, когда она бросилась к ним обоим с лицом, которое сияло от счастья. «Идите, следуйте за мной! Там золотые орхидеи в полном расцвете. Они просто прелесть!»


Золотая Орхидея была редким видом растений, который был известен в Фирумане своими красивыми и достойными цветами. Это был также национальный цветок Королевства Нортон.


Радость и невинность Рилай были настолько заразительны, что Линк и Эррера вскоре были в гораздо лучшем настроении. Они оба отбросили свои мрачные заботы о будущем и последовали за девушкой с улыбками на лицах.


Когда будущие поколения оглядывались на историю Академии магии Восточной бухты через архивы, они вспоминали этот день как последний проблеск мира и гармонии перед грядущими тёмными днями.


18 марта, 1057-й год Священного календаря, ознаменовал первый день войны между тёмной армией и царством света. Он был известен на протяжении всей истории как Весенний Ночной бой. День был наполнен радостью и гармонией, но никто не знал, что это были последние минуты спокойствия перед чудовищным штормом, который должен был ударить. Кроме горстки высокопоставленных членов Академии, почти никто не знал, что надвигается тьма, которая вот-вот поглотит Академию и, действительно, всё Царство света.


В эту роковую ночь дьявольский шторм прокатился по Академии магии Восточной бухты. Многие молодые маги умерли во сне, не обращая внимания на то, что так быстро выхватило их молодые жизни в тишине ночи. Несколько магических башен, которые когда-то стояли так величественно, были разрушены до основания.


Это был также день, когда маг Линк Морани впервые выпустил свою непревзойдённую силу. Эта битва официально вынудила его выйти на сцену войны между добрыми силами света и злыми силами тьмы, ознаменовав день, когда были записаны первые строки его собственной эпической поэмы. — Селассе Мормонт, историк и маг высшей магической Академии Восточной Бухты.
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Глава 182. Заговор Чёрной Луны



Линку удалось отдохнуть от своего напряжённого графика в течение двух часов по приглашению Эрреры. Затем он вернулся в Башню мага, чтобы немного почитать и даже лёг спать рано, в восемь часов. Это был расслабляющий день.


Линк изначально думал, что сможет хорошо отдохнуть до следующего утра. Однако, его сердце забилось с сумасшедшей скоростью в середине его сна. Он закричал и сел сразу в шоке.


Затем он коснулся задней части своей пижамы и обнаружил, что она пропитана холодным потом. Он также мог по-прежнему ощущать последствия безумного сердцебиения, которое он испытывал. Оно не уменьшилось в интенсивности, несмотря на то, что он проснулся.


Маги обладали сильной душой и никогда не нервничали без причины, тем более мощные маги, как Линк. Этот внезапный всплеск паники определённо должен быть каким-то предчувствием. Душа Линка была укреплена Богом света и достигла уровня Святого Духа. Эррера лично подтвердила этот факт. Его интуиция к опасности была необычайно сильна.


Он сразу же надел свой синий волшебный халат и открыл шторы, чтобы взглянуть на улицу. Было совсем темно, и ничего не было видно. Линк развернулся и посмотрел на часы, прежде чем понял, что это было десять минут до полуночи.


В тот момент, когда Линк начал трезветь, чувство паники начало ослабевать. Если бы обычный маг столкнулся с такой ситуацией, они, вероятно, усомнились бы в своём собственном суждении и упустили бы лучший шанс сбежать.


Однако Линк был другим. Он был уверен, что приближается что-то опасное. Не видя никаких подозрительных движений через окно, Линк выбежал из своей комнаты, забрав палочку и белый пророческий камень. Затем он проверил свои очки.


Только наполовину полный в 1500 очков? Этого недостаточно! Линк хотел пополнить свои очки маны с помощью зелья восстановления маны среднего уровня. Однако, он положил зелье назад в его размерный кулон после некоторой мысли.


Его скорость восстановления маны составляла 200 пунктов в час. У него также было 220 запасных очков Омни, которые позволили бы ему мгновенно пополнить свои очки маны, если это необходимо. Зелье следует использовать только в том случае, если у него не осталось выбора.


Линк без колебаний направился на самый высокий этаж магической башни. Он пробежал весь путь к вершине и добрался до двери Эрреры через полминуты. Затем он поднял палочку и отчаянно постучал рунами в дверь.


Руны начали звучать последовательно, точно отражая панику в сердце Линка.


«Кто там!» Голос Эрреры передавался через магические руны.


«Наставник, это я! Линк крикнул.


Через десять секунд дверь открылась. Эррера появилась только в ночной рубашке с растрёпанными волосами, держа её Хрустальный посох в защите. Линк заметил, что её лоб также был пропитан потоотделением, её глаза сияли от страха.


— Наставник, Вам тоже приснился кошмар?» Линк спросил. Внезапное сердцебиение и кошмары были предчувствиями, которые маги получают перед лицом надвигающейся опасности.


Эррера кивнула. «Мне приснилось, что Академия была в огне. Несколько человек дико смеялись, но тела были повсюду! Это было слишком ужасно!» Голос Эрреры дрожал, когда она говорила. Было ясно, что сон был эмоционально травмирующим.


Могущественные маги редко видели сны. Однако, как только они их видели, эти наблюдения часто сбывались, особенно те, кто имел сильную связь с их жизнью.


Линк сразу сказал: «Наставник, я боюсь, что это заговор чёрной Луны. Мы должны принять меры предосторожности!»


Эррера на мгновение испугалась, но быстро опомнилась. Она использовала ленту для волос, чтобы связать её растрепанные волосы в хвостик и слегка постучала своим посохом по плечам. Подобно тому времени, когда она погналась за Бейлом, её ночную рубашку немедленно заменили на синий боевой магический халат.


Линк не мог не увидеть тело Эрреры ещё раз. К счастью, он имел опыт работы с этим заклинанием и сразу же перевёл взгляд.


Эррере потребовалось десять секунд, чтобы измениться, прежде чем сказать: «Давайте пойдём на крышу и посмотрим, что происходит.»


«Хорошо.»


Размер магической башни Эрреры не был огромным. Тем не менее, он всё ещё был приличным с точки зрения высоты. Стоя 60 футов в высоту, можно было бы получить вид с высоты птичьего полёта на всю Академию, кроме Небесного шипа и спиральной башни мага.


Двое из них быстро добрались до крыши. По какой-то причине темнота была особенно удушающей, и, несмотря на то, что она была чрезвычайно тёмной, луна и звёзды не были видны. Казалось, что небо было окутано толстым слоем облаков, хотя при ближайшем рассмотрении можно предположить, что воздух не содержал гнетущего чувства, обычно присутствующего в пасмурную ночь.


Это было действительно очень странно.


Стоя на крыше, они бросили свои взгляды по всей Академии.


«Око Циветты!» На кончике посоха Линка появился бледно-жёлтый свет, и два огонька поплыли в их тела. Их глаза были затем сразу окутаны слабым янтарным свечением.


Глаз Циветта


Заклинание 2-го уровня


Эффект: даёт пользователю кошачье ночное видение и позволяет им видеть сквозь гнетущую темноту


Это заклинание уровня 2 было то, что Линк узнал в свободное время. С его сильным магическим фундаментом он мог узнать заклинание низкого уровня просто за несколько попыток. Это было не то, что занимало бы много времени и усилий.


Под действием заклинания, их поле зрения сразу стало ясно. Академия была представлена как ясный, чёрно-белый мир.


Площадь Откровения, которая была переполнена утром, была совершенно пуста. Вся Академия тоже была крайне молчаливой. Обернувшись вокруг Академии, Эррера покачала головой: «Я не вижу ничего особенного. Что насчёт Вас?»


Линк точно так же не видел ничего необычного. Тем не менее, крыша любой другой башни мага была так же шумной с деятельностью. Люди могли видеть, глядя вниз с крыш, и слабые магические лучи также присутствовали.


«Смотрите, это другие наставники, они тоже почувствовали опасность!» Линк воскликнул.


Высшая Магическая Академия Восточной бухты не была низкоуровневой магической Академией, как Флеммингс. Он был наполнен могущественными магами, которые, естественно, имели более сильное предчувствие опасности. Однако, поскольку они не могли выяснить точный источник угрозы, все пошли на крышу, чтобы наблюдать.


В этот момент над небесным шипом появился гигантский световой шар. Этот светлый шар был похож на солнце, медленно поднимаясь на высоту 600 футов над землёй. Этот светлый шар осветил всю высшую магическую Академию Восточной бухты.


Наставник выпустил гигантское заклинание. Он также почувствовал опасность. «Эррера, казалось, немного успокоилась. С помощью волшебника уровня 7 Академия должна быть в безопасности.


Линк кивнул. Казалось, что его предупреждения воспринимаются всерьёз. После того, как Академия перешла в состояние боевой готовности, скорость их кризисной реакции увеличилась в геометрической прогрессии. Это было превосходно.


В игре одна из главных причин, по которой Академия потерпела такое трагическое поражение, была из-за недостаточной подготовки. Когда они поняли, что Маг Бейл увлекается тёмной магией, совет немедленно пошёл противостоять ему, что заставило его пойти в ярость. Бейл потом случайно разбил печать, которая сдерживала Тарвиса, никто в Академии не успел среагировать.


На этот раз Академия сделала достаточно подготовительных работ. Не должно быть никаких проблем.


В ответ на гигантское заклинание освещения, наложенное Энтони, все другие маги перестали скрывать своё магическое присутствие. В одно мгновение мощные магические колебания охватили всю школу, подобно свечам в ночи.


Эррера также выпустила свою полную мощность, в результате чего воздух вокруг крыши стал искажаться. Линк подсчитал, что её максимальная мана составит около 2800 очков маны. Стоя посреди этого искажения, Линк чувствовал, как будто он попал в тепловую волну, постоянное расщепление изображений привело к головокружению.


Эта сцена была гораздо более пугающей, чем та, где главный ученик Бейла Даррис пытался оказать на него давление в коридоре. Это продолжалось около трёх секунд. После того, как сигнал был выпущен, Эррера снова скрыла свою власть, и воздух вокруг крыши снова стал нормальным.


Однако в тот момент, когда воздушная рябь исчезла, Линк почувствовал, что что-то не так.


Линк сразу повернулся, чтобы посмотреть на подозрительную область. По краям, где гигантский световой шар едва мог дотянуться, должна была быть белая башня. Однако, кроме шара тьмы, не было ничего.


Линк изначально думал, что он ошибался. Проверив его несколько раз, он потом в ужасе ахнул. Белая башня исчезла


«Где находится белая башня?» Линк указал на общее направление, спрашивая Эрреру.


«Какая белая башня? О, вы имеете в виду башню Азула… Эй… где белая башня?» Эррера воскликнула, явно потрясённая исчезновением.


Белая башня не была заметным зданием, особенно ночью. Однако, насколько это не было привлекательным, она не могла исчезнуть в воздухе. Башня Азула заключила в тюрьму бесчисленных демонов и могущественных существ. Если что-нибудь случится, это будет полная катастрофа!


Когда Линк и Эррера были всё ещё в шоке, свирепый рёв можно было услышать, идя от направления, где Башня Азула когда-то стояла. Огромная звуковая волна направилась в сторону Академии.


«Я наконец-то свободен!»


Линк увидел гигантского голубого Тигра высотой 12 футов, выпрыгивающего из тени. Этот тигр был окружён прозрачным голубым пламенем и бежал с бешеной скоростью. Он направился прямо к Академии, как только его освободили.


«Маленькие ребята, я пришёл за вашими мозгами!» Тигр истерически рассмеялся, оставив позади себя воздушную рябь, когда он заряжался быстрее звука. Это был чрезвычайно пугающий момент.


Эррера побледнела, увидев это существо. Она дрожащим голосом сказала: «Это Тигр ветра, Магическое существо 6-го уровня…»


Сам тигр не был причиной того, что у неё было такое ужасное выражение. Потому что появление этого тигра могло означать только одно — Башня Азулы уже была разрушена.


Конечно, после появления Тигра ветра появилось много теней, каждая из которых имеет силу, эквивалентную силе профессионала 6-го уровня. В общей сложности появилось 20 теней, пять из которых даже имели магическое присутствие профессионала 7-го уровня.


Это было ужасающее зрелище.


Линк тоже испугался. Тем не менее, он оптимистично сказал: «Хотя есть много могущественных людей, у нас есть наши магические башни. Они не смогут пробить нашу оборону!»


В тот момент, когда он сказал эти слова, на площади Откровения Брайанта произошёл огромный взрыв. Огромный кратер появился, когда щебень летела во все стороны. Почти удушающее присутствие можно было почувствовать из кратера. Это присутсвие было настолько сконцентрировано, оно почти чувствовалось как твёрдый предмет. Он был полон крови, хаоса и ярости. Когда присутствие пронеслось по Башням магов, это нанесло большой эмоциональный ущерб всем магам. Даже декан Энтони не смог избежать гнева этого присутствия, его гигантское заклинание освещения мгновенно погасло этой подавляющей силой.


Эррера выглядела так, как будто собиралась упасть в обморок, бормоча: «Тарвис, уровень 8 в силе… он сбежал.»
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Глава 183. Ужасающий гигантский демон!



В Академии магии Восточной Бухты.


Из-за внезапного появления Тарвиса, маги Академии застыли как вкопанные от страха и ужаса. Даже заключённые, которые только что вырвались из башни Азура, не были довольны видом освобождения демона.


«Повелитель света, во что я ввязался?» заметил сбежавший мага 6-го уровня. «Я не останусь здесь!» Маг затем наложил летающее заклинание и взлетел в небо, убегая с места происшествия так далеко и так быстро, как только мог.


«Я не подхожу для этого демона», — сказал другой сбежавший заключённый, который был Некромантом 7-го уровня. «Господа, будем надеяться, что мы больше никогда не встретимся!» Внезапно пара крыльев открылась на его спине, и он несколько раз щёлкнул крыльями, прежде чем взлететь в воздух, как и предыдущий заключённый, оставив Академию в течение нескольких секунд.


Остальные сбежавшие маги ответили аналогичным образом. Они, наконец, вернули себе свободу после того, как были заперты в этой проклятой башне на протяжении веков; не было никакого способа, чтобы они действовали как дураки и оставались здесь, в Академии, и столкнулись с неминуемой смертью.


За несколько секунд после выхода демона Тарвиса, остались лишь трое из сбежавших магов. Из трёх, один был Бейл, который контролируется Манродом, другой лич уровня 7, и третий маг уровня 6.


О, и, конечно же, был ревущий магический тигр, который направился прямо к Академии магии Восточной бухты в тот момент, когда он получил свободу, одержимый местью. Он не отступит на один шаг после появления демона Тарвиса. Вместо этого он был взволнован, увидев такого мощного потенциального союзника.


— Превосходно, — восторженно сказал он. «Мне просто нужен был сильный союзник! Ты должно быть демон Тарвис. Хорошо! Я буду рядом с тобой сегодня вечером, и мы сожрём всех этих ничтожных магов!»


Голос магического тигра был достаточно громким, чтобы все три мага в башне Азура услышали его ясно. Они впали в мгновенное молчание, услышав слова тигра.


«Я уверен», — сказал на Лич уровня 7, наконец, «маленького котёнка только Тарвис затопчет до смерти.»


— Ха-ха, нет, — сказал оккультный маг 6 уровня. «Господин Тарвис будет использовать силу тигра, пока она ещё пригодится. Только тогда, когда он больше не представляет для него никакой ценности, он съест его.» Оккультный маг был одет только в пару штанов, в то время как его верхняя часть тела была полностью обнажена, обнажая тело, разорванное мышцами и тёмно-коричневой кожей. Бесчисленные оккультные руны покрывали всё его тело, и его глаза были чистым ониксом чёрного цвета без каких-либо признаков белого цвета глаз. Эти особенности его выделяли значительно, он был своеобразной фигурой даже среди всех остальных заключённых Башни Азура.


С другой стороны, Манрод мало интересовался судьбой Тигра ветра. Он смотрел на двух других магов и смеялся.


«Я знаю тебя, — сказал он, — разве ты не кровавый коготь?»


— Действительно, да, — со смехом ответил оккультный маг. «Я не ожидал, что кто-то ещё вспомнит меня даже через двести лет.»


«Конечно, ты до сих пор помнят», — сказал Манрод. «Вы, в конце концов, маг, который пожертвовал тысячи душ Богу-демону в Королевстве Льва на юге. Вы печально известны на всём большом континенте. Хотя, я не понимаю, почему они не полностью очистили Ваше тело и душу…»


«Очистить меня?» ответил Коготь с насмешкой, прежде чем продолжить с хвастливой гордостью. «Они хотели сделать это, конечно, но у них не было достаточно сил, чтобы сделать это. Вы можете подумать, что я просто маг 6-го уровня, поэтому я не мог быть таким сильным. Но наставник даровал мне бессмертную душу. Это означало, что если они уничтожат моё тело, всё, чего они добьются, это освободят мою душу из телесной тюрьмы, чтобы я был непобедимым и свободным! Хахаха!»


«Бессмертная душа?» сказал Манрод, который затем кивнул. «Совсем не плохая сделка. Ты остаёшься здесь, чтобы отомстить?»


«Зачем ещё?- ответил Коготь. «Я был заперт здесь в течение 200 лет. Теперь, когда я получил свою свободу обратно и даже должен встретиться с лордом Тарвисом — что может быть лучшим временем, чтобы взять сладкую месть?» Тогда, Коготь ринулся прямо к месту, где Тарвис выходил.


Затем Манрод повернулся к Личу 7-го уровня.


«Что насчёт тебя?» он спросил. «Почему ты всё ещё здесь?»


Лич обернулся лицом к Манроду. Его голубоватое призрачное пламя в его полых глазницах мерцало, когда он выпускал холодный, безмятежный смешок в ответ на вопрос Манрода.


«Я всего лишь случайный наблюдатель», — сказал Лич.


Манрод узнал Лича, как только услышал его голос.


«Ты — Вэнс!» сказал он. «Человек в тюрьме, который не хотел бежать!»


— Вы правы, — ответил Лич. Внезапно его тело было покрыто слоем бледно-белого тумана, и из густого тумана появился туманный голос, который сказал: «У меня есть ощущение, что Тарвис умрёт сегодня вечером. Я не могу дождаться, чтобы увидеть, как он умрёт…»


Когда он говорил, тело Лича постепенно исчезало из поля зрения и смешивалось с туманом. Вскоре после этого сам туман медленно рассеялся. Когда она полностью исчезла, Лич тоже исчез.


Хотя Манрод знал, что Лич никуда не денется. Он всё ещё был здесь, маскируя своё присутствие и ауру.


— Какой странный парень, — пожал плечами Манрод. Он не обратил внимания на слова Лича. Если Тарвис был один перед лицом нападений от всей Академии сегодня, может быть, были шансы его смерти. Но Тарвис был не один. Академии придётся столкнуться и с Манродом.


Манрод контролировал тело Бейла и бросился прямо в сердце Академии Восточной бухты, готовый помочь Тарвису.


Чёрный туман вздымался из гигантской зияющей ямы посреди Вдохновляющего двора Брайанта. Всё, что соприкасалось с этим чёрным туманом, было уничтожено — деревья и растения увяли, и даже грязь превратилась в чёрный пепел. За короткий период площадь полностью превратилась в почерневшую пустошь.


Хотя это было ужасным зрелищем, это было самой лучшей возможностью для атаки Тарвиса. Маги Академии Восточной бухты не были трусами. Они почувствовали, что это был лучший момент, чтобы победить демона и отреагировали соответствующим образом.


«Атака!!!»


Затем из Небесного шипа появился привлекательный столб света, который сосредоточился на отверстии в квадрате — это был сигнал для цели атаки магов.


Вскоре после этого с вершин шести магических башен поднялся большой луч света диаметром более 10 футов. Каждый световой луч из каждой башни мага был разного цвета — зелёный, синий, жёлтый, белый, красный и золотой — каждый из которых представлял собой тип стихии.


Эти световые лучи пронзили облака и сошлись на 500 футов в небо в тёмно-фиолетовый луч света, который был около 70 футов в диаметре. Сила этой комбинированной энергии элементного света была настолько велика, что маги могли почувствовать тепло, исходящее от неё из земли. Луч света был настолько интенсивным, что он осветлял всё небо, пока ночь, казалось, не превратилась в день!


Но это было ещё не всё.


Положение светового луча было прямо над небесным шипом, где появился ещё один интенсивный белый луч света и сошёлся с тёмно-фиолетовым лучом. Сразу же после этого из этого светового луча распространилось цунами мановых колебаний. Всё небо, казалось, стало взволнованным, настолько, что стаи птиц поднялись в небо и убежали из близлежащего Гирвентского леса, в то время как дикие животные были вынуждены паниковать толпами. Даже жители Речной Бухты чувствовали тревожные колебания в воздухе в то время.


Это было подготовленное нападение Энтони в борьбе с демоном Тарвисом. Он позаимствовал силу шести магических башен Академии и силу своего Небесного шипа, чтобы синхронизировать и объединить в грозное заклинание атаки уровня 8!


Тёмно-фиолетовый луч света в небе начал колебаться. Затем через две секунды многоэлементный световой луч диаметром более 10 футов ударил точно в отверстие в центре Вдохновляющего двора.


Это была совместная атака, которая аккумулировала всю мощь Академии Восточной бухты, и она ударила прямо в демона Тарвиса, так же, как он всё ещё был внутри дыры, прежде чем он был полностью освобождён — для него не было никакого способа избежать этой атаки!


Но потом произошёл неожиданный несчастный случай.


Когда луч света был наполовину сформирован, странное серебристое зеркало вдруг появилось в небе. Это зеркало было очень тонким и почти незаметным, но далеко не слабым и хрупким. Это не только остановило световой луч полностью от того, чтобы пронзить через него, но световой луч также был отражён на поверхности зеркала, и направление светового луча было отклонено от отверстия, где был прикован демон.


Теперь он был направлен к Небесному шипу!


Крах!!!


Хотя декан Энтони ранее наложил защитное заклинание вокруг башни мага, это было только заклинание уровня 7, которое было таким же защитным, как тонкая плёнка мыла перед комбинированной атакой уровня 8 всей магической Академии. Луч света пронзил щит и магическую Башню и был направлен точно в Небесный бассейн внутри.


Небесный бассейн содержал огромный запас элементов, которые были агрессивно возбуждены лучом света 8-го уровня. Последовала серия взрывов, причинивших серьёзный ущерб структуре Небесного шипа.


Затем, под тяжёлыми взглядами магов по всей Академии, возвышающийся Небесный шип, который стоял гордо сотни лет, была разорван надвое!


Через несколько секунд после этого произошёл всплеск ауры декана. Однако перед самым взрывом аура полностью исчезла.


«Нет!!!» крикнула Эррера.


Бассейн стихий был ядром каждой башни магов. Декан, должно быть, был в небесном бассейне, чтобы выпустить такой огромный всплеск ауры, который только что обнаружила Эррера. И теперь, когда бассейн стихий Небесного шипа был атакован и многочисленные извержения распространились по всей башне от него, что-то ужасное, должно быть, постигло декана!


Даже Линк был шокирован таким поворотом событий. Он почувствовал облегчение, когда почувствовал мощь тёмно-фиолетового светового луча и позволил себе надеяться, что Тарвис, несомненно, будет побеждён этой атакой. В конце концов, это была атака, которая была на одном уровне с заклинанием уровня 8, которое, безусловно, соответствовало демону уровня 8. Кто ожидал, что это отразится и перенаправится на главный источник власти академии — магическую башню декана?


В сознании каждого присутствующего не было тени сомнения — Небесный шип непременно рухнет!


— Прощай, Энтони, — с уверенной улыбкой сказал Манрод, стоя в ивовых лесах и наблюдая, как с высоты рушится Небесный шип и горит в руинах.


Когда он говорил, физическое тело, которое он воплощал, начало гнить и увядать с быстрой скоростью. В мгновение ока всё, что осталось — это лужа крови. Манрод сжёг душу Бейла и полностью исчерпал физические и духовные возможности этого тела, чтобы наложить заклинание 8-го уровня — Ультра отражатель.


Ультра Отражатель


Уровень-8


Эффекты: отражает и перенаправляет атакующее заклинание в направлении, которое желал заклинатель. Особенно полезно против заклинаний лёгких стихий.


Всего одним движением Манрод успешно убил Энтони, который был самым могущественным магом Академии, а также разрушил самую мощную магическую башню Академии Восточной бухты!


Теперь не было лидера среди магов Академии Восточной бухты. Не только это, но они также потеряли свою самую мощную силу атаки. Манрод верил, что демон 8-го уровня Тарвис преподаст им урок, который они никогда не забудут!


Прямо в тот момент, маги Академии Восточной бухты были ошеломлены ужасающим поворотом событий, глубокий, ужасающий, сокрушительный голос вышел из большой зияющей дыры в середине площади.


«Наконец-то… Свобода!!!»


Сразу же после этого огромная рука, которая была почти в два фута длиной, появилась и царапалась на краю отверстия, отбрасывая пыль и мусор. Затем появилась другая рука, за которой последовала невообразимо огромная голова.


В конце концов, колоссальный демон, чьё тело было около 22 футов высотой, стоял посреди внутреннего двора вдохновения. Кожа демона была красной, с множеством мясистых щупалец на подбородке. Там было бесчисленное множество тёмных золотых магических рун, и его тело излучало чёрную пламенную тёмную ауру, в то время как его кроваво-красные глаза отражали трёхфутовую светлую колонну.


Хотя Тарвис был запечатан в яме в течение 400 лет, его сила всё ещё была на уровне 8 — он был определенно всё ещё самым сильным и самым грозным существом в Фирумане!


Какое-то время вся Академия магии Восточной бухты погрузилась в жуткую тишину. Даже ветряной Тигр, который был таким смелым несколько минут назад, застыл на своём пути и начал инстинктивно отступать. Демон, возможно, не намного больше, чем он, но он излучал такую пугающую ауру, от которой он просто окаменел!


Громкий голос демона раздался по всей Академии. Видимо Тарвис до сих пор помнит его возмездие Брайанта как первое, что пришло ему в голову, когда он был освобождён, чтобы отомстить!


«Где Брайант?» — крикнул демон. «Где он прячется?»


Никто не ответил на его вопрос. Кровавый Коготь уже был на коленях на земле перед Тарвисом, поклоняясь ему.


Даже сама Эррера была шокирована этим колоссальным демоном. Её глаза были широко открыты, когда она беспомощно смотрела на демона, в то время как Линк был рядом с ней, неоднократно пытаясь встряхнуть её обратно в свои чувства.


«Наставник!» вскричал Линк срочно. «Башня магов больше не безопасна. Мы должны приказать всем покинуть это место!»


Теперь, когда Небесный шип рухнул, ни у какой другой башни магов в Академии не было достаточно сил, чтобы попытаться остановить Тарвиса. Если бы они остались в магической башне, для них был бы только один исход — смерть!


И, конечно же, как только Линк закончил предложение, Тарвис, который всё больше и больше сердился, когда он не получил ответа на свои вопросы, внезапно бросился вперёд. Тёмная демоническая сила вокруг его тела сконденсировалась в невообразимо гигантскую чёрную тень высотой около ста футов. Эта огромная тень столкнулась с магической башней неподалёку.


Крах!!!


Башня мага упала, как будто это была игрушка при столкновении с демоном.


Кто мог остановить такую нечестивую силу?


Эррера была потрясена и бросилась на крышу и начала направлять всех учеников мага в свою магическую башню, чтобы тотчас бежать. В этом хаосе она не заметила, что Линк не последовал за ней вниз по крыше. Он стоял там и наблюдал за общей бойней, вызванной демоном Тарвисом в Академии магии Восточной Бухты. Он слушал умирающие крики, которые исходили из разрушенных магических башен. Затем его глаза начали фокусироваться, и всё его внимание было усилено на одном.


Теперь он был в абсолютно спокойном состоянии заклинания.
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Глава 184. Рука Титана



Академия Высшей Магии Восточной Бухты, полночь


Тарвис яростно зашагал в сторону Центральной башни магов. По пути он дико взмахнул руками, что заставило демонические силы, окружающие его, также уничтожить всё в поле зрения. Обычная Башня мага была немедленно разорвана на две части, в результате чего бассейны стихий взорвались, а крики страха усилились. Академия высшей магии Восточной бухты была в полном хаосе.


«Брайант, если ты продолжишь прятаться, я уничтожу это место вместе с людьми!» Тарвис кричал.


Он, естественно, не получил ответа; Брайанта больше не было в этом мире. Это ещё больше взбесило Тарвиса.


Башни магов не просто стояли там и ждали, когда их уничтожат. Они на самом деле сражались со своими наступательными магическими заклинаниями, стрельба на уровне 6 заклинаний последовательно к Тарвису. Однако, перед лицом демона 8-го уровня, эти заклинания 6-го уровня были просто кучей фейерверков. Они не могли даже проникнуть сквозь демонические силы, которые окружали Тарвиса.


В тот момент у каждого мага в Академии были одни и те же вопросы.


Кто мог остановить этого демона? Декан Энтони всё ещё жив?


Декан Энтони был психологической опорой Академии. Никто не знал, пережил ли он нападение заклинания 8-го уровня. Появление этого ужасающего демона ещё больше повергло магов в отчаяние. Многие уже отказались от надежды.


Но, правда в том, что Энтони всё ещё был жив.


В последний момент Энтони телепортировался от Небесного шипа. В настоящее время он находится примерно в 1 км от Академии. Хотя он избежал большинства атак, его заклинание телепортации всё ещё заняло слишком много времени. В этот момент он получил несколько серьёзных травм от ударных волн заклинания 8-го уровня.


Когда ударные волны достигли его, защитное заклинание в бассейне стихий автоматически защищалось от некоторого удара. Тем не менее, заклинание уровня 8 сумело проникнуть через барьер и задело его тело, в результате чего его ноги испаряются почти сразу.


Теперь он лежал в лесу Гирвент, задыхаясь от боли в ногах. Он был на грани потери сознания.


Но он упорствовал.


Через пять секунд Энтони переместился. Легендарный посох в его руке слегка светился и создал пару крыльев на спине. Затем он заставил эти крылья вибрировать на высокой скорости и полетел обратно в Академию.


Он был деканом высшей Академии магии Восточной Бухты. Пока он был ещё жив, он должен был остановить демона 8-го уровня, вызывающего страх и разрушения на его родной земле. Он должен был победить демона, даже если это означало сжечь его душу.


В этом мире было бы что-то, ради чего стоило бы пожертвовать своей душой. Для Энтони Высшая Академия магии Восточной бухты была его жизнью!


…


Академия.


Ветряной Тигр уже давно убежал в лес Гирвент по прибытии Тарвиса. Он бросил все мысли о мести и побежал за своей жизнью.


Этот демон немного страшен. Я не его противник, так что мне будет лучше найти прекрасных дам на юге.


Кровавый Демон стоял и смотрел издалека. Его силы было недостаточно, чтобы даже принять участие в этой битве. Он лишь похвалил, что «Великая сила, сэр Тарвис. Да, уничтожь эту чёртову Академию!»


Тарвис так и не получил ответ насчёт Брайанта и уже перешёл в маразм. Когда другая Башня мага вошла в его поле зрения, он увидел жалкого мага, стоящего на крыше.


«Жалкий смертный! Попробуй мою ярость!» Тарвис взревел и расширил его действия, устремляясь к башне магов.


Тарвис представлял ситуацию как таковую. Он хлопал кулаком по башне мага и разбивал её вдребезги. В процессе, маг будет плакать в отчаянии и опустошении, идеальное свидетельство его силы.


Так как в башне магов была Эррера.


Эррера уже покинула магическую башню вместе со своим учеником. Она крепко держала Рилай за руку и бежала как можно дальше от демона. У них не было чёткого пункта назначения, всё, о чём они могли думать, это побег.


Это было верно для всех других магических башен. Эррера могла видеть многих других учеников мага в бегах.


Она вдруг услышала крик Рилай: «Где наставник? Почему его здесь нет?»


Эррера опешила и огляделась и поняла, что Линк действительно пропал. В то же время, она увидела демона, несущегося к её магической башне.


Эррера мгновенно запаниковала. Она понятия не имела, куда делся Линк. Тем не менее, у неё было предчувствие, что он всё ещё находится в башне мага, которая вот-вот будет уничтожена!


Столкнувшись с подавляющей силой демона 8-го уровня, она понятия не имела, что делать.


Именно тогда Эррера почувствовала невероятное волшебное колебание с крыши своей магической башни. Это колебание было очень страшным. Его внешний вид исказил воздух в радиусе 30 футов вокруг крыши. Ударные волны от этого искажения пошли ещё дальше, оставив своё влияние на душу каждого мага в Академии.


В одно мгновение все крики страха, казалось, исчезли.


Даже Тарвис не ожидал такого поворота событий. В его глазах маг на крыше был просто муравьём, чтобы подумать, что он вдруг покажет такую невероятную силу.


Вероятно, это было бы так, когда он почувствовал, что давил муравьёв только, чтобы узнать, что это был металлический гвоздь.


Тарвиса остановило его наступление и он спросил: «Брайант?»


Это было слишком долго. Его память о силе Брайанта уже размыта. Однако молодой человек, стоявший прямо перед ним, чувствовал себя несколько знакомым.


Ответа не последовало.


После ужасающего всплеска энергии произошла невероятная концентрация элементной энергии. Эта сила притяжения была настолько велика, что даже стихии в бассейне стихий не были избавлены. Почти все элементы огня в Академии, казалось, летели к башне магов Эрреры.


В этот момент башнями, которые бросали элементы огня заклинания на Тарвиса были немедленно прерваны. Каждый маг огненного элемента также был удивлён, обнаружив, что они больше не могут произносить заклинания.


Гигантская рука огненного элемента появилась на крыше.


Ладонь была сильно сжата, выглядела как малиновый кристалл. Он был окружён силовым полем и медленно сходился в линии рун, которые соединялись с магом, бросающим заклинание. Эта ладонь была настолько огромной, что сами пальцы были 18 футов в ширину и 60 футов в длину. Несмотря на то, что Тарвис был 90 футов в высоту, он казался крошечным перед лицом этой гигантской ладони.


На мгновение ладонь появилась, и неслась прямо к Тарвису. Она неслась с невероятной скоростью и была очень гибкой.


«Брайант, наконец-то!» Тарвис взревел. Он думал, что это его смертельный враг, Брайант, и бросился сломя голову в ладонь.


Столкновение вызвало большой взрыв в воздухе. Огромная ударная волна распространилась по всей Академии, и в воздухе появились видимая белая рябь.


Каждый ученик мага инстинктивно закрывал уши. Те, кто были сильнее физически, сумели удержать свои позиции и остались стоять. Тем не менее, те, кто был физически слаб, упали при ударе ударной волны.


Столкновение создало одеяло пыли, которое мешало их видению сцены битвы.


Среди пылевого облака всё ещё слышны звуки взрывов. Можно было только представить себе интенсивность битвы, происходящей внутри. Примерно через полминуты облако пыли рассеялось, и на вершине стержневой башни мага появилось заклинание освещения.


Под освещением света, каждый смог окончательно увидеть место сражения ясно. Все они были шокированы происходящим перед ними.


Багровая красная рука схватила Тарвиса плотно. Тарвис вырывался изо всех сил и несколько раз выпустил свои демонические энергии, но, казалось, не смогли прорвать его мёртвой хваткой.


Все точно знали каким жестоким и разрушительным был Тарвис.


Думать, что это заклинание может победить Тарвиса в битве силы. Какая это была сила? Маг, который мог создать такое оскорбительное заклинание, должно быть, был очень мудрым! Он определённо был великим магом!


О, великий маг!


«Во имя Бога света, Тарвис ущемлён!»


«Он сделал больше, чем ограничил Тарвиса. Понятно, что Тарвис слабее, чем эта рука Бога!


«Кто этот маг?»


Маги, которые остались в своих магических башнях и были готовы отдать свою жизнь в этой финальной битве против Тарвиса, получили лучшее представление о ситуации. Они не только имели чёткое представление о Тарвисе, но и о маге, который сражался наравне с этим демоном.


Синий халат мог означать только то, что он среднего ранга. Какой маг среднего ранга мог обладать такой силой?


Однако кто-то узнал его по цвету его волос.


«Он похож на Линка!»


«Как это может быть? Он просто использовал заклинание 9-го уровня! Только заклинание 9-го уровня может иметь такую ужасающую силу!»


Маги были приятно удивлены и смущены. Они не могли понять, что случилось.


В этот момент Тигр ветра просто достиг края Академии. Когда он оглянулся и увидел ужасающую сцену, на его лбу вспыхнул холодный пот. Чёрт, повезло, что я не сразу ворвался. Кто бы мог подумать, что в этой заражённой человеком Академии будет маг 9-го уровня? Это ещё страшнее, чем пропасть!


Кровавый демон Коготь, который только что хвалил Тарвиса потерял дар речи.


Для демона 8-го уровня, чтобы проиграть в битве один на один с магом из Восточной бухты высшей магической Академии — Королева высоких эльфов пришла?


В тени Маг 7 уровня Вэнс внимательно наблюдал за этой легендарной битвой. Синее пламя в его глазах казалось чрезвычайно возбуждённым, вибрирующим в быстром темпе.


«Ах, какое прекрасное заклинание. Я не думал, что в Академии есть кто-то такой. Похоже, Тарвис в беде.» Затем он ушёл после сказанного.


Исход битвы был решён — заклинание 9-го уровня, которое было брошено талантливым боевым магом. Не было никакого способа, Чтобы Тарвис мог кардинально изменить ситуацию.


Тарвис кипел от ярости. Он снова выпустил свою силу, давая низкий гул, демоническую силу, которая раньше окружала его, заметно слабела.


«Отвали от меня!» Он кричал, когда он махал руками, пытаясь раздвинуть гигантскую руку.


На этот раз было успешно. Ладони открылись и Тарвис быстро сбежал. Затем он развернулся и с полной скоростью направился к магической башне, где жил проклятый маг.


Возможно, он не сможет сравниться с заклинаниями мага, но у него было более чем достаточно силы, чтобы уничтожить его физическое тело.


Однако было ясно, что Тарвис был наивен.


Рука, от которой он только что сбежал, мгновенно отступила обратно в магическую башню. Когда он возвращался к башне, рука сжалась в кулак, и, как будто она была заряжена силой заранее, она ударила с полной силой в сторону Тарвиса.


Этот удар был вдохновлён кулаком заклинания Фиромоза!


Бах! Громкий взрыв разнёсся по всей Академии.


Тарвис чувствовал, как будто паровоз ударил его. Он тут же упал на землю. Однако кулак на этом не остановился. Он продолжал наступать, толкая Тарвиса всё глубже в землю.


Бах! Грохот! Цсссс!


Земля дрожала, и появилась трещина длиной 90 футов, шириной 30 футов и глубиной 12 футов.


Этот удар стал решающим ударом. Он уничтожил демонические силы вокруг Тарвиса и полностью уничтожили его волю. Он лежал ровно на земле и не мог даже встать.


Линк всё ещё собирался прикончить его.


Рука титана спустилась сверху и крепко ухватилась за тело Тарвиса. Затем она начала подтягиваться к Тарвису, когда Линк активировал заклинания взрыва, которые он заколдовал на огненные элементы в центре ладони.


Эта атака была вдохновлена заклинанием пылающей руки 5-го уровня!


У Тарвиса кружилась голова от предыдущего штурма, и он не смог вовремя среагировать. Когда он почувствовал физическую боль от удара, было уже слишком поздно. Сила руки титана уже была увеличена до предела.


Тарвис был на пределе от ужасающей силы заклинания 9-го уровня огненной стихии, как будто оно было когда-то легендарным и профессиональным. Когда он почувствовал, что крайняя температура руки намного превышает допустимый предел любой формы жизни, он знал, что с ним покончено.


Под ограничением руки титана и взрывной силы огненных элементов внутренняя среда руки титана была сродни высоконапорному плавильному котлу, в настоящее время пекущему огромного демона уровня 8.


Под давлением таких экстремальных температур, тело Тарвиса начало светиться. Это было связано с безумным количеством огненных элементов, бросающихся в его тело и разрушающих целостность его клеток.


Он открыл рот, чтобы закричать, но безрезультатно. Вместо громкого грохочущего звука из его рта вспыхнуло пламя, за которым следовали его глаза, уши, нос и, наконец, его кожа.


Около десяти секунд спустя, огненные элементы в руке были полностью израсходованы. Затем рука титана ослабила свою хватку, и жидкость, похожая на лаву, начала течь оттуда, где когда-то стоял Тарвис. Это жидкость, которая осталась от демона, который некогда терроризировал мир Фируман.


Тот факт, что Тарвис не испарился за счёт тепла свидетельствует о жизнестойкости его организма.


Это была сцена, с которой Энтони был встречен, когда он, наконец, бросился к входу в Академию. Вся Академия смотрела эту легендарную сцену с восхищением и недоверием.


Вокруг обломков Небесного шипа, Селассе, чьи ноги были полностью раздавлены обломками, вылез с большим усилием. Затем он достал свой блокнот и начал писать дрожащими руками: мои слова бледны перед лицом такого события. Они совершенно неспособны выразить мои чувства. Однако я могу подтвердить одну вещь. Я верю, что в ближайшем будущем Высшая Академия магии Восточной Бухты станет первой легендарной Академией с момента своего основания!
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Глава 185. Покорение Академии Восточной бухты



На крыше магической башни.


Линк откинулся на перила и почти опустился на пол. Процесс убийства демона 8-го уровня может показаться простым для зрителя, но на самом деле, атака, которую только что выпустили, стоила ему невообразимо огромного количества энергии, которая оставила его полностью истощённым.


Тарвис постоянно разрывался от власти, поэтому Линк должен постоянно направлять свою ману в руку титана, чтобы поддерживать её. Уровень потребления маны в данном случае вырос до 200 пунктов в секунду!


Менее чем за две минуты боёв Линк потратил 220 очков Омни, чтобы получить неограниченный максимальный лимит маны. Затем он выпил две бутылки зелья маны среднего уровня. Только тогда ему удалось убить демона Тарвиса, и даже тогда демон умер прямо перед тем, как Линк полностью исчерпал свой запас маны.


Миссия: Расследовать Заговор Чёрной Луны (Провал)


Игрок успешно убил демона Тарвиса. 200 Омни очков получены.


Эти два уведомления мелькали в его представлении на интерфейсе. У Линка теперь было 200 очков Омни, но вместо того, чтобы праздновать, он даже не хотел двигаться на дюйм. Он перенапрягся, истощая свою ману, и он был уверен, что зелье маны, которое он выпил, теперь отравляет его тело. Всё это оставило его без даже унции энергии, чтобы поднять палец в данный момент. Поддержание мощного заклинания 9-го уровня также заставляло его дух, и он чувствовал, что это было слишком много усилий, чтобы даже бодрствовать.


Через некоторое время Линк услышал звуки стремительных шагов. За ним последовал знакомый голос, который был полон беспокойства и тревоги.


«Линк!- сказала Эррера. «С тобой всё в порядке?»


Линку не хватило сил даже повернуться к ней в этот момент. Всё, что он мог сделать, это слегка скрутить губы, пытаясь улыбнуться, но прежде чем это могло произойти, его одолело внезапное туманное ощущение и он мгновенно отключился. Но как раз перед тем, как он полностью рухнул, он снова услышал панический голос Эрреры.


«О нет!- сказала Эррера. «Он выпил две бутылки зелья маны! Токсины распространились в его кровь!»


Эррера помогла ему в последний раз, когда он выпил слишком много зелья маны. Теперь она была в Академии, где она могла легко получить помощь от других людей, поэтому Линк был уверен, что на этот раз для неё не будет никаких проблем, чтобы помочь ему. В результате он потерял сознание, зная, что он уже в надёжных руках.


…


Когда Линк снова проснулся, он оказался лежащим на кровати. Он оглянулся и понял, что находится в своей комнате в магической башне Эрреры. Он чувствовал, что простыни и одеяло, которые покрывали его тело, были чистыми и хрустящими, как будто они были недавно изменены. Они даже пахли свежестью. Линк тогда заметил, что он чувствовал себя хорошо, не чувствуя немного слабости или головокружения.


Затем Линк сел на кровати и обнаружил, что одежда на его теле тоже была изменена. Его размерный кулон и его кольцо защитного заклинания волшебное были всё ещё на его теле, пока его палочка была помещена на столе около кровати. В тот момент, когда Линк собирался подняться с кровати, дверь открылась, и Эррера вошла. Она была приятно удивлена, увидев Линка уже проснувшимся и сразу бросилась к нему.


«Как ты себя чувствуешь?» она спросила с беспокойством.


— Неплохо, — ответил Линк. К тому времени он уже встал с кровати, медленно шагая взад и вперёд в комнате. «У меня немного кружится голова, но это всё.»


Как только он это сказал, лицо Эрреры слегка нахмурилось.


«Конечно, ты почувствуешь головокружение», — сказала она, мягко, но твёрдо выговаривая Линку. «Ты снова передозировал зелья маны. На этот раз ты не использовал заклинание, чтобы заморозить свой желудок, поэтому яд распространился в твой кровоток и потёк до остальной части твоего тела. Если бы не мастер Гренчи, которому удалось вовремя вылечить тебя лекарством от ста трав, ты бы наверняка умер!»


Мастер Гренчи был одним из шести членов Высшего совета Академии. Он был лучшим Алхимиком во всей Академии магии Восточной бухты. Лекарство от ста трав было его самым ценным владением, которое было противоядием от яда эпического уровня. Это был предмет настолько бесценный, что ни за какие деньги не возможно было бы его купить, и Мастер Гренчи ценил его больше, чем любые другие его творения.


«Я должен поблагодарить его лично», — сказал Линк, полный благодарности.


«Нет необходимости торопиться, — сказала Эррера. «Ты можешь сделать это, как только ты полностью восстановишься. Надеюсь, это научит тебя не делать ничего такого рискованного в следующий раз… но я боюсь, что этого никогда не случится.»


Глаза Эрреры начали краснеть. Она знала больше, чем кто-либо другой, насколько опасна ситуация, в которую Линк ввязался в ту роковую ночь. Она всё ещё вздрагивала от ужаса, когда думала об этом. Бог света только знал, сколько беспокойства вызвал у неё этот молодой человек, который не думал о собственной безопасности!


Линк заметил неподдельный интерес в выражениях Эрреры и почувствовал, как он благодарен ей и стыдно за то, что втянул её в это. Он медленно подошёл к окну и отодвинул занавеску, чтобы выглянуть.


Погода в этот день была отличная. Небо было ярким, как голубая жемчужина, лучи солнечного света сияли, как небесный золотой водопад, греясь всей Академией в её мерцающей славе и тепле.


С этой точки зрения Линк мог видеть шрамы разрушения, оставленные демоном Тарвисом в Академии. Несколько магических башен упали и превратились в щебень, и большое количество рабочих были заняты расчисткой пространства. Горстка магов стояла в стороне, направляя и помогая процессу с некоторыми магическими заклинаниями. Он мог слышать звуки их болтающих голосов иногда, в то время как рабочие все тяжело работали, обильно потея; даже маги были покрыты грязью и пылью.


Дальше Линк мог видеть, что дыра в середине Вдохновляющего двора Брайанта была заполнена, в то время как некоторые маги были заняты рассеиванием следов демонической ауры, оставленных Тарвисом.


В этот момент Академия магии Восточной бухты была похожа на раненого старого тигра, зализывающего раны и восстанавливающего своё время.


«Наставник, — сказал Линк через некоторое время, — Декан…»


В то время это был чистый хаос, поэтому Линк понятия не имел, что постигло декана, кроме того факта, что он почувствовал внезапное исчезновение ауры Энтони той ночью. Тем не менее, Линк не хотел верить, что могущественный Мастер-Маг уровня 7 будет убит так быстро и легко.


Эррера подошла к окну и нежно улыбнулась.


— Декан выжил, — сказала она. «Он использовал взрыв, чтобы убежать в самый последний момент. Однако он потерял обе ноги.»


«О, слава богу! воскликнул Линк, заметно облегчённый. Для солдата потеря конечностей была бы большой трагедией, поскольку им было бы трудно позаботиться о себе. Тем не менее, для мага это было не что иное, как причина простого неудобства.


«Академия потеряла шесть магических башен в ту ночь, — продолжала Эррера, — Небесный шип был одной из них. Девятнадцать полноценных магов погибли в бою, 130 учеников мага были убиты, а бесчисленное множество других людей получили ранения. Но, в конце концов, не всё было напрасно, потому что демон Тарвис был, наконец, убит!»


Когда она говорила, она повернула голову к Линку, и её глаза сияли благодарностью.


«Всё это благодаря Вам, Мастер Линк!» она воскликнула.


«Это был только мой долг», — ответил Линк, который был слегка расстроен нежными и кристаллическими глазами Эрреры, глядя прямо на него. «Кроме того, ты мой наставник, ты не должна называть меня мастером.»


— Я больше не твой наставник, Линк, — ответила она. «Вы закончили учёбу. Вы самый выдающийся маг, которого когда-либо выпускала Академия магии Восточной бухты!»


Линк был ошеломлён щедрой похвалой Эрреры, но затем она прервала его, прежде чем он смог ответить.


— Уже почти полдень, — сказала она. «Иди, надень халат мага и приготовься к обеду.»


— Да, наставник, — сказал Линк, внезапно поняв, что он очень голоден. Он обернулся и взглянул на мантию гранатового мага, разложенную на столе. Когда он подошёл к ней, он сразу же был ошеломлён её превосходным качеством.


«Это для меня, наставник? — он недоверчиво спросил.


Он сразу узнал поразительное качество материала одежды. После дальнейшего осмотра, он обнаружил, что он был сделан с золотым шёлком огня со многими таинственными выглядящими волшебными рунами, сделанными с самым мягким в мире металлом маны — проводящим, серебром Остер. Когда он изучил его более внимательно, он обнаружил, что структура заклинания на одеянии была заклинанием уровня 6, называемым ясными мыслями.


Тогда же, когда он смотрел на халат, на интерфейсе появилось уведомление.


Регулятор Пламени


Качество: Эпический


Первый эффект: ускоряет скорость аккреции огненных элементов на 50%.


Второй эффект: повышает сопротивление элементным заклинаниям на 100%.


Третий эффект: Исправлено заклинание Ясные Мысли, которое при активации вернёт 2000 очков маны заклинателю за пять минут. Перед повторным наложением заклинания требуется 48 часов.


(Примечание: это специальный подарок от Академии магии Восточной бухты!)


Это был бесценный халат! Для волшебника, который был близок к пламени и огню, как Линк, эта одежда будет похожа на пару крыльев, данных уже могучему тигру, что сделает его почти непобедимым! Ясные мысли заклинания были бы особенно полезны для него, потому что это значительно компенсировало бы его самую большую слабость, которая была его отсутствием маны.


«Конечно, это твоё!- ответила Эррера. «Это особый подарок Вам в обмен на спасение Академии. Золотой Огненный шёлк был ценным владением мастера Фердинанда, а серебро Остера было от декана. Между тем, Мастер Вайсмюллер был тем, кто сделал мантию своими руками. А теперь халат твой.»


Линк больше не притворялся вежливым и быстро снял с себя одежду и проскользнул в свой новый магический халат. Он чувствовал себя роскошно на его коже, и превосходный стиль и качество халата было ещё более очевидно теперь, когда он носил его. Поскольку одеяние могло накапливать огненные элементы в воздухе, тело Линка теперь, казалось, излучало слабое свечение и потому, что огненные элементы были собраны поверх головы Линка. Казалось, Линк был одет в пылающую корону.


Затем Линк бросил волшебное зеркало, чтобы проверить, как он выглядел. Он был на мгновение ошеломлён величественным видом одежды и даже подумал, что она может выглядеть слишком показной на нём. Но он изменил своё мнение через несколько мгновений после того, как он думал, что не будет смысла держать скромный внешний вид теперь, когда он продвинулся так далеко. Кроме того, декан, шестеро членов Высшего совета Академии и сама Эррера были одеты в экстравагантные одежды, так что ничего страшного в том, что он был так одет сам.


«Король Леон послал специального портного, чтобы помочь работать над одеянием, — сказала Эррера, чьи глаза блестели, когда она смеялась. «Он, очевидно, проделал отличную работу здесь.»


Мало того, что халат был просто великолепен, чтобы смотреть, но он также увеличил присутствие и харизму Линка, а также подчеркнул его спокойный и собранный внешний вид. Линк, несомненно, выглядел как король огня в этом одеянии!


После этой роковой ночи никто не сомневался, что связь с внутренней остротой имеет магические заклинания, в которых участвуют огненные элементы. Он был, несомненно, величайший мастер огненных заклинаний в Фирумане.


«Сколько дней я был без сознания?» Линк спросил, внезапно поняв, что такая великолепная одежда, должно быть, заняла некоторое время, чтобы подготовиться.


«Не слишком долго», — ответила Эррера успокаивающе, полностью понимая внезапную путаницу Линка. «Всего около трёх дней.»


Академия, должно быть, приложила огромные усилия, чтобы подготовить такую мантию мага за короткий промежуток в три дня. Линк почти чувствовал, как если бы он победил демона Тарвиса в Академии Восточной Бухты.


Позже Линк последовал за Эррерой из своей комнаты в зал на первом этаже, где Линк столкнулся с шокирующим зрелищем.


В зале присутствовали Энтони, Гренчи, Фердинанд, Вайсмюллер и остальные, не исключая всех магов Академии, которые были 5-го уровня и выше. Все 37 человек ждали Линка.


Увидев Линка, Энтони возглавил борьбу. Его раны исцелились почти идеально благодаря божественным исцеляющим заклинаниям священника. Он был зафиксирован парой волшебных протезов, которые позволяли ему двигаться так же, как и всегда.


«Наш герой здесь!- он радостно воскликнул.


Все сидели в зале изначально, но все встали на ноги сразу после того, как увидели Линка. Затем, Энтони снова взял на себя инициативу в предоставлении Линку почтительное приветствие мага, который традиционно выполнялся магом более низкого уровня к магу более высокого уровня.


Линк был слегка встревожен этим обращением, так как он был только магом 6-го уровня. Единственная причина, по которой он мог наложить заклинание уровня 9, рука титана была из-за помощи пророческого белого камня. Между тем, декан был настоящим мастером-магом 7-го уровня, поэтому Линк чувствовал, что он вообще не заслуживает такого жеста.


Декан мягко улыбнулся, заметив явное беспокойство Линка.


«Мы знаем, что сила пророческого белого камня помогла Вам, — сказал он, — но только она была бы бесполезна в руках кого-либо ещё, кроме Вас. Никто из нас не мог контролировать 9-го уровня заклинания, не говоря уже о том, чтобы использовать его, чтобы победить демона Тарвиса 8 уровня. Но Вы сделали это, и Вы спасли нас всех. Это истина, и это всё, что имеет значение.»


Затем он обернулся и обратился ко всем остальным в комнате.


«Для мастера Линка!» он кричал. «Сегодня место во главе стола принадлежит ему!»


Маги в зале затем перемешиваются в сторону, чтобы освободить место для Линка. На обеденном столе он увидел, что были выложены разнообразные вкусные блюда. Они, очевидно, получили ветер восстановления Линка и сделали эти специальные приготовления только для него.


— Не волнуйся, Линк, — прошептала Эррера, — так все выражают тебе свою благодарность. Ты заслужил их уважение.»


Линк знал это, конечно. Он также знал, что это будет признаком неуважения, если он откажется от щедрого жеста декана.


— Спасибо, — сказал Линк, почтительно возвращая приветствие магов. «Я тронут щедростью, которую вы показали мне сегодня.»


Затем он подошёл к своему месту во главе стола.


В его выражениях не было ни хвастливого высокомерия, ни преувеличенной скромности. Он показал поразительно спокойную фигуру на фоне праздничного настроения в зале. В целом, он казался человеком, чья зрелость намного превышала его юный возраст.


Никто из присутствующих магов не был моложе 35 лет. На самом деле, самая молодая была Эррера, кроме Линка, ей было уже 36 лет, в то время как у большинства остальных были седые волосы и бороды. Естественно, они опасались, что уважение к такому молодому магу может сделать его тщеславным и самовлюблённым.


Просто подумайте об этом — это был человек, который мог контролировать заклинание продвинутого уровня 9 и победить могучего демона Тарвиса. Всё, что они знали, Линк может быть раздут с гордостью прямо сейчас!


Но затем действия Линка начали успокаивать их. Как только он занял своё место, все начали обедать, и атмосфера заметно стала расслабленной. Толпа начала свободно болтать о магии и заклинаниях и Линк сказал несколько слов декану. Через несколько минут напряжение в воздухе начало ослабевать, и все начали получать удовольствие.


После еды стол был очищен, и Энтони вдруг хлопнул в ладоши, чтобы привлечь всеобщее внимание; воздух снова стал напряжённым. Линк был удивлён и не знал, чего ожидать дальше, но как раз тогда, Мастер Гренчи подошёл к нему и положил ноутбук перед ним.


«Мастер Линк, — сказал он, — это записная книжка, в которой содержатся все знания, которые я обнаружил за всю свою жизнь. Я надеюсь, что Вы можете найти вдохновение от него.»


Затем остальные члены Высшего совета — Фердинанд, Вайсмюллер, Хансвизер и Андал — все передали каждый из своих собственных блокнотов Линку, надеясь повторить надежду Гренчи на один день внушения Линку.


Линк встал в этот момент. Он не отказался от даров мастеров-магов. Он знал, что в них содержится драгоценная мудрость, которую невозможно найти больше нигде в мире. Они окажут ему неоценимую помощь в развитии его магических навыков.


Линк глубоко кланялся каждый раз, когда получал блокнот. Он понимал, что это было высшей честью, которую можно было даровать ученику Академии. Это означало, что теперь он был признан звёздным магом самыми уважаемыми магами в Академии.


К настоящему времени, хотя не было прямо указано, что Линк был лучшим магом в Академии, тот факт, что ему были представлены тетради мастеров-магов, означал, что он был безоговорочно признан одним из них. Только три других человека когда-либо получали такую честь за долгую историю Академии магии Восточной бухты, и все трое из этих людей стали деканами Академии.


Всего в этот день Линк получил 37 блокнотов. Затем он снова поклонился магам и достал из своего хранилища блокнот и положил его на стол.


«Я записал все высшие магические навыки, которые я когда-либо создавал в этой тетради», — сказал он. «Он также содержит некоторые из моих теорий и вычетов, которые я накопил с первого дня, когда я начал изучать магию. Я хотел бы подарить его Академии, чтобы каждый мог читать и изучать их. Я надеюсь, что однажды это вдохновит вас на новые открытия и развитие ваших магических навыков.»


«Вау!»


Зал теперь эхом вздыхал и удивлялся возгласам мастеров-магов. Вскоре они разразились тёплыми аплодисментами. Они не ожидали, что он что-нибудь им даст, но Линк подарил им такой бесценный предмет. Естественно, все там сейчас нашли Линка, достойным восхищения и уважения.


Не было и следа сомнения, что Линк был несравненным гением. Его заклинания были полны инноваций и творчества, помимо того, что невероятно мощные. По этой причине его тетрадь, несомненно, была самым ценным достоянием Академии. Это было бы большим подспорьем для магов Академии, чтобы они продвинули свои уровни.


Линк сам ничего не потеряет, отдав это. Высшие магические навыки, которые он развивал, были действительно сильны. Если бы он сделал эти знания доступными для магов Академии, то это означало бы только то, что больше из них стали бы сильными и лучшими магами, которые лучше сражались бы в войне против тёмных сил в будущем. Это может быть только хорошо.


Эррера спокойно смотрела, как сцена разворачивалась перед ней среди толпы; она была глубоко тронута внутри. Она смотрела на Линка, выросшего из тощего чародея в лохмотьях, который расцвёл до такого мощного и грозного мага, который однажды может стать следующим деканом через чуть более полугода. Это было чудо.


Тем не менее, Эррера знала, что как избранный Бог света, это было только начало. Линк будет создавать ещё больше чудес в будущем, и Эррера не могла дождаться, чтобы увидеть, какими они будут.


Какие чудеса он совершит дальше в пустыне Ферде? Эррера задумалась с нетерпением.
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Глава 186. Остались только камни



Громкий гул поразил стаю чаек, небрежно отдыхающих на скале. На побережье разбивающиеся волны создали высокий водный столб, который распылял воду во всех направлениях. Под сияющими лучами солнца на мгновение можно было увидеть слабую радугу.


На скале стояло несколько фигур с резкими перепадами высот.


Высокие люди состояли из Линка и капитана группы наёмников Фламинго, Джекера. Более низкие люди были расой Ябба. Руководителем группы из трёх человек был назван Абердин, руководитель проекта развития водного пути. Два человека, стоявшие рядом с ним, были его помощниками.


Это место было расположено на восточном побережье дикой природы Ферде под названием тигровая скала. Это был чрезвычайно высокий утёс с вогнутой площадью 900 футов в ширину и 90 футов в глубину в середине. Склон после вогнутой области был пологим, что позволяет легко идти на побережье из этой области.


Если бы этого обрыва не было на этом побережье, это было бы очень хорошее место для строительства порта.


Для того чтобы развивать свою территорию, Линку потребуется много ресурсов. Наиболее экономичный и эффективный способ сделать это через море. Поэтому, как только у Линка было базовое понимание ситуации, первое, что он сделал, это попросил инженерную команду Ябба открыть морской путь.


Глядя на разбивающиеся волны, Линк спросил: «Сколько времени потребуется, чтобы построить полезный водный путь?»


Раньше все эти вопросы оставались в руках банды наёмников Фламинго. Линк просто дал некоторые общие инструкции через письма и не имел чёткой картины в своём уме. Теперь, когда он был лично вовлечён, он должен был бы запросить экспертов и убедиться, что проект был сделан по его стандартам.


Абердин знал, что молодой человек перед ним был золотым прииском и могущественным магом. Он не сможет обмануть его. Затем Абердин принял серьёзный тон и сказал: «Мы уже отправили дайверов исследовать этот район. Вся область в пределах 50 морских миль отсюда заполнена рифами. Однако, только те, в 2,5 км от Тигровой скалы должны быть удалены. Для того чтобы расчистить этот район, расчётное время составит два месяца. Мы уже начали, и это будет сделано через несколько месяцев.»


Месяц звучал хорошо.


Затем Линк нажал на: «Нам нужно отметить безопасный маршрут плавания для области за пределами радиуса 2,5 мили?»


Абердин терпеливо объяснил: «В этом нет необходимости. В настоящее время каждый корабль очарован некоторыми базовыми магическими рунами водного элемента. Опытный капитан сможет судить о глубине воды перед ними по изменению яркости рун. Пока рифы не слишком густо заселены, они смогут легко избежать их.»


Услышав эти слова, Линк сразу понял, что он усложнил ситуацию в своём уме. В реальном мире люди часто ищут наиболее экономичные и надёжные способы решения проблем. Кроме того, он был новичком в морской торговле. Если бы он слишком много исследовал методы экспертов, он мог бы неосознанно пошутить.


«Итак, какова будет расчётная стоимость?» Линк спросил. Это было то, что он должен был отслеживать.


«4827 золотых монет. Это весьма точная цена. Гонка Яббы всегда была справедливой в наших ценах, особенно для наших хороших друзей.» Абердин похлопал себя по груди и процитировал чрезвычайно конкретное число.


Линк, с другой стороны, имел свои собственные идеи. «Я хотел бы, чтобы в гавани было достаточно места для расширения. Если нам удастся преуспеть в будущем, мы сможем развивать его без особых хлопот.»


Затем у Абердина было смущённое выражение лица. «Сэр, если это так, нам придётся выровнять все камни под ногами. Нагрузка будет сразу двойной …»


«Мой бюджет составляет 10000 золотых монет», — сказал Линк, когда он уверенно высунул один палец.


«Считайте, что это сделано.» Глаза Абердина сразу же засветились, когда он говорил.


Затем он повернулся и начал обсуждать это со своими двумя помощниками. Его помощники держали в руках чертежи, и через минуту шёпота и взмахивания руками Абердин сказал: «Сэр, это увеличит время, необходимое ещё на полмесяца.»


Добавление работы, естественно, означает, что требуется больше времени. Линк кивнул без вопросов. Затем группа вернулась на Тигровую скалу, прежде чем они разошлись. Затем Линк последовал за Джекером до самого лагеря на лошади.


Похоже, Джекер хотел что-то сказать по дороге.


Линк заметил это сразу и понял его опасения. Он рассмеялся: «Джекер, ты боишься, что нам не хватит золотых монет?»


Это именно то, что хотел сказать Джекер. Он обернулся и посмотрел на строящийся порт. «Сэр, включая те деньги, которые Вы потратили на порт, общая стоимость разработки Ферде Уайлдернесс уже составила 30000 золотых монет, и это только начало.»


Не так давно они только что очистили территорию от бандитов и построили для себя небольшой лагерь. В мгновение ока, было потрачено 30000 золотых монет. Скорость, с которой они истощали свои ресурсы, была просто безумной!


Джекер никогда раньше не видел таких экстравагантных трат. Кроме него, Люси и Гилдерн также были в ужасе, и даже маг Кэрридо тоже начал сомневаться. Хотя Линк действительно мог зарабатывать деньги с его очаровательными навыками, этого было недостаточно, чтобы идти в ногу с их расходами.


Они боялись, что Линк истощит все их ресурсы, прежде чем пустыня Ферде сможет даже улететь.


Линк засмеялся: «Это необходимые инвестиции. Если мы сэкономим сейчас, то в следующий раз будем тратить больше.»


Джекер немного сдвинул губы. Обычно он был простым человеком, однако некоторые вещи ему было очень трудно выразить словами.


Линк громко рассмеялся и дразнил: «Прошло всего несколько месяцев с тех пор, как я видел тебя в последний раз. Что случилось?»


Джекер горько улыбнулся и решил довериться Линку с обеспокоенным выражением на его лице: «Милорд, пустыня Ферде действительно бесплодна. Никакое место в этой области не может быть использовано для выращивания сельскохозяйственных культур. Также повсюду гравий и камни. Кроме нескольких сорняков, здесь нет деревьев и рек. Он также часто является жертвой ураганов, и эта бесплодная земля не даёт абсолютно никакого убежища. Может ли такое место действительно процветать?»


Они первоначально прибыли в пустыню Ферде с уверенностью и страстью, чтобы развивать эту землю вместе с Линком. Однако именно тогда они были незнакомы с ситуацией. За эти несколько месяцев их энтузиазм был полностью разрушен этой пустынной землёй. Продовольствие, одежду и даже древесину приходилось перевозить из других районов. Не было никакой помощи этой бесплодной дыре.


Линк просто рассмеялся без намёка на беспокойство.


Природная среда дикой природы Ферде действительно отсутствовала. Однако, если бы это было не так, он никогда бы не получил такой огромный кусок земли.


Кроме того, у дикой природы Ферде были свои преимущества. Помимо анти-магической почвы, она имела чрезвычайно стратегическое географическое положение. Он столкнулся с морем и островом рассвета, домом высоких эльфов. Он имел относительно лёгкий доступ к южным странам и был близок к столице Королевства Нортон на севере. Это были приемлемые условия.


Что касается природной среды, то он просто должен был изменить его.


Что бы можно было в мире Фируман. Пока кто-то был готов расстаться со своими золотыми монетами, всё было возможно. Линк в настоящее время имел 120000 золотых монет в своей сумке. Часть этого состояния была заработана от его очаровательных навыков, в то время как 80000 золотых монет были наградой от Академии магии во имя помощи для развития своей территории.


«Расслабься, Джекер. Через десять лет Дикая местность Ферде обязательно превратится в шумный Город Ферде», — заверил Линк.


В этот момент лагерь попал в поле зрения. Линк жёстко сбил лошадь, сигнализируя ей об ускорении в сторону лагеря. С другой стороны, Джекер всё ещё не видел надежды на территории. Он просто вздохнул и пошёл внимательно за Линком.


Лагерь назывался Выжженный хребет. Хотя это был просто временный лагерь, Линку всё равно пришлось потратить почти 6000 золотых монет на его строительство.


Лагерь был построен на возвышенности и был окружён кругом высоких крепостных стен, построенных из валунов. Всего двумя воротами в стене замка, одни из которых вели к морю, в то время как другие открыты для Гирвентского леса.


Стена замка окружала территорию почти в радиусе 900 футов. Сторожевая башня также была построена в самой высокой точке, чтобы исследовать окрестности. Под сторожевой башней были деревянные хижины, где жили наёмники и рабочие.


Линк остановился на лошади и передал бразды правления солдату с одной стороны, прежде чем идти к большому деревянному зданию.


Это деревянное здание было административным зданием лагеря. Он имел два этажа и охватил более 600 квадратных метров. Линк видел, как рабочий персонал спешно входил и выходил из здания. Когда Линк подошёл к зданию, прилежный молодой человек сразу же пришёл поприветствовать его. Он был чрезвычайно компетентным секретарём Линка по имени Джошуа. Линк нанял его из города Речной Бухты.


Он держал в руке кусок документа и отчётливо докладывал Линку: «Милорд, Академия дала свой ответ. Это рукописное письмо от Энтони.»


— Прочитай мне, — сказал Линк.


— Да, — кивнул Дошуа и продолжил. «В письме говорилось, что Ваше видение непрактично. Невозможно изменить природную среду дикой природы Ферде, просто используя одну магическую башню. Для того, чтобы достичь этой цели, Вам нужно магическое образование, образованное, по крайней мере, пятью мощными магическими башнями с мастером-магом, размещённым в каждой из них. Это, точно так же, не будет достижимо в ближайшем будущем… Академия может предложить Вам построить магическую башню за половину цены, но не сможет удовлетворить Вашу просьбу.»


Это было действительно непрактично. Одна Башня мага будет стоить не менее 100000 золотых монет. Пять башен магов затем добавить до 500000 золотых монет. Кроме того, он требовал, чтобы Мастер-Маг был размещён в каждой из этих магических башен. Этот план был безумным.


Линк шёл, пока Джошуа Навин читал ему письмо. Дойдя до кабинета, он полностью понял послание и сел с хмурым взглядом на лице. «Это не очень хорошая новость.»


Для развития дикой природы Ферде порт был ключевым компонентом. Однако другим ключевым компонентом было изменение климата. Это были неотъемлемые части плана Линка. На пустыню Ферде в среднем ежегодно обрушивались четыре мега-урагана и десять более мелких ураганов. Если бы это не было изменено, это место не могло бы процветать.


Магическая Башня также была важным компонентом личного роста Линка. Хотя он и окончил Академию, магическим исследованиям не было предела. Если он хотел увеличить свою силу, ему нужна была собственная Магическая Башня, предпочтительно похожая на масштаб основных магических башен в Академии.


Теперь, когда Академия не смогла ему помочь, Линку пришлось искать альтернативу.


Затем молодая секретарша принесла ещё одно письмо. Это письмо имело магический отпечаток, предполагая, что это было секретное письмо. Джошуа Навин передал это письмо Линку и сказал: «Мой Господин, это письмо только что пришло.»


Линк бросил взгляд и понял, что письмо имеет волшебный отпечаток, который так слегка светился. Конверт был сделан из жёсткой медвежьей кожи. Там даже была руна самоуничтожения в задней части конверта. До тех пор, пока письмо было открыто неправильно, оно взорвётся. Но как правильно было открыть это письмо? Не было никаких объяснений или инструкций.


Линк внимательно наблюдал за буквой и расшифровывал значение и положение каждой руны. Через полминуты он нарушил код. Это был замок в стиле Малфоя, который был замысловато разработан. Однако, пока кто-то был знаком с условиями, они могли легко расшифровать его.


Несколько месяцев назад Линк мог быть в тупике из-за этого кода. Однако, прочитав записки, данные ему всеми мастерами-магами Академии, его магический фонд вышел на новый уровень. Этот волшебный рунический замок был для него легче лёгкого.


Через пять или шесть минут Линк слегка постучал пальцами по рунам и пропитал их различным количеством маны. После нажатия на тринадцатую руну, все волшебные руны мгновенно исчезли, и письмо автоматически открылось.


Прежде чем он вытащил письмо, Линк не мог не задаться вопросом, кто играет со мной в шарады? Это довольно интересно.
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Глава 187. Тысячелетний Лич



Линк достал письмо и изучил нарисованную на нём сырую карту. С первого взгляда Линк понял, что он очень хорошо знаком со всеми достопримечательностями в ней. После более тщательного осмотра оказалось, что на карте изображена местность вокруг Выжженного хребта.


На карте была красная линия, которая простиралась на юго-восток от Выжженного хребта и заканчивалась на месте под названием Шарк-Бей, где на карте была написана строка слов.


Я могу помочь Вам изменить климат в пустыне Ферде, но Вы должны прийти один. Достаточно ли Вы храбры?


Линк не мог не улыбнуться цинично, читая эти слова.


Хммм … это уловка, чтобы заманить меня в ловушку или это кто-то, кого нельзя видеть? Линк задумался.


Человек, который послал ему эту карту, использовал сложный рунический замок Малфоя, что означало, что Отправитель был магом и, судя по качеству рун и уровню используемого заклинания, вероятно, маг уровня 5 или выше.


Такой маг не стал бы тратить своё время на розыгрыши Линка.


Кроме того, Акулья Бухта не была так далеко от Выжженного хребта, всего около 5 миль на дороге, поэтому Линк решил, что он отправится туда и посмотрит, что там.


Конечно, была вероятность того, что он столкнётся с некоторыми опасностями. Но он освоил заклинание Размерного прыжка и всё же имел ещё два шанса использовать силу пророческого белого камня, у него даже теперь было 200 очков Омни, поэтому, даже если кто-то подготовит ловушку и нападёт на него, он был уверен, что никто в этом мире не мог убить его легко.


Другой возможностью было найти кого-то, кто действительно мог бы изменить климат дикой природы Ферде. Достижение этого означало бы, что огромная проблема Линка, с которой он столкнулся сейчас, будет решена!


Имея это в виду, Линк думал, что действительно не было никаких причин для него, чтобы не пойти и найти этого таинственного человека вообще.


В то время был полдень, и погода была приятной. Линк поприветствовал своего клерка Джошуа, а затем быстро покинул палаточный лагерь.


Как только он оказался за пределами лагеря, Линк вызвал ветер Фенрира и почти полетел прямо в Акулью бухту. С быстротой Волка Фенрира, он преодолел расстояние в пять миль всего за шесть минут.


Когда он подошёл к Акульей бухте, скала появилась в поле зрения. Линк спрыгнул с Волка Фенрира и подбежал к нему. Он обнаружил кольцеобразный пляж вокруг скалы, но там никого не было, кроме нескольких чаек.


Линк шёл вдоль обрыва, но всё ещё не мог найти там никого. Как только он начал что-то подозревать, он почувствовал колебания маны. Он быстро развернулся и заметил почти прозрачную фигуру, выходящую из трещины в камне скалы.


Линк понял, почему эта загадочная фигура хотела, чтобы он пришёл один, как только увидел его. Если бы любой нормальный человек мельком увидел эту фигуру, он был бы до смерти напуган её внешним видом.


Эта фигура была Личем, чистым Личем, чьё тело теперь было полностью скелетом без унции плоти. Кости выглядели странно красивыми, как нефритовые камни. В его глазницах было голубоватое пламя, из которого исходили необыкновенная духовная энергия и мана. По этому Линк мог бы оценить, что он должен быть, по крайней мере, на уровне 7 и был таким же сильным и мощным, как Энтони, декан Академии Восточной Бухты.


Этой силы было недостаточно, чтобы запугать Линка, конечно. Он спокойно отменил ветер Фенрира и пошёл навстречу Личу.


«Могу я узнать Ваше имя?» спросил Линк, когда он был примерно в тридцати футах от Лича.


Личи были порождениями тьмы, большинство из них были злыми по своей природе и считали другие жизни своими собственными игрушками. Ещё, Линк почувствовал что-то особенное от этого Лича. Тёмная энергия, которую он ощущал от него, была, по сути, чистой и безмятежной, точно так же, как спокойствие полуночи, и в нём вообще не было намёка на зло, в отличие от ауры, которую он ощущал от тени некроманта и Бейла, который ранее превратился в Лича. Следовательно, Линк решил остаться и приблизился к Личу.


— Я Вэнс, — ответил Лич.


«А? Линк думал, что слышал об этом имени где-то раньше. Он старался вспомнить его тщательно, потом что-то выскочило в его памяти. «Вы тот человек, который основал исследования боевой ауры?»


Это было возможно? Согласно историческим данным, Личу должно было быть около тысячи лет, чтобы стать основателем исследований боевой ауры! Тем не менее, этот Лич был только магом 7-го уровня, так как он мог так долго жить?


Даже легендарные фигуры не могли прожить так долго. Самому королю подпольной организации Морфею было меньше 500 лет, и он всегда приносил жертвы Богу-демону. Почему? Потому что он знал, что скоро истечёт его срок!


К удивлению Линка, Вэнс кивнул.


— Я не ожидал, что Вы меня узнаете, — сказал Лич. «Какая честь. Вы должно быть удивляетесь, как мне удаётся так долго жить. Боюсь, я не могу объяснить это Вам подробно прямо здесь, и теперь, всё, что я могу сказать, это то, что я заключил сделку с Богом-демоном в море пустоты после совершения прискорбного греха и был заперт внутри башни Азура в течение последних 400 лет.»


Бог демонов был собирательным именем богов тьмы низкого уровня, они обычно были демонами низкого уровня, и их была целая орда. Было, по крайней мере, сто различных реальных имён этих демонических богов, которые были известны в тёмных уголках Фирумана. Пока кто-то знал одно настоящее имя этих демонических богов, можно было призвать их через специальный ритуал и заключить с ними сделку.


Эти сделки обычно были зловещими и кровавыми по своей природе, что означало, что прошлое Вэнса не было таким чистым, как можно было бы предположить по его спокойной ауре.


Однако это не было сюрпризом для Линка. В истории записано, как Вэнс пытался изучать боевое искусство и боевую ауру, проводя ужасающие эксперименты над живыми воинами. Возможно, он был основателем исследований боевого искусства, но это не обязательно означало, что метод, который он использовал для его достижения, был приемлемым. По преданиям он таинственным образом исчез без следа, в конце концов. Линк знал, что на самом деле заключил сделку с Богом-демоном и превратился в Лича.


Проще говоря, Вэнс был безумным гением, который совершил некоторые сомнительные поступки, но не был чисто злым по своей природе.


Линк не возражал против такой фигуры, хотя он всё ещё не решался ассоциировать себя с ним. Тем не менее, Лич обещал помочь решить срочную проблему для него в письме, и он не хотел отказывать ему, прежде чем, по крайней мере, узнать его первым. После нескольких секунд молчаливого созерцания Линк решил не тратить время на хождение вокруг да около.


«Вы сказали, что можете решить проблему климата для меня?» Линк спросил.


Вэнс хрипло усмехнулся, когда услышал Линка.


«Я встретил интересную молодую женщину в Гирвентском лесу после побега из башни Азура, — сказал Вэнс. «Она сказала мне, что вы — непредубеждённый молодой ум, который не выгонит меня в тот момент, когда Вы меня увидите, поэтому я решил приехать сюда. Очевидно, она была права насчёт Вас.»


«Эта женщина по имени Элеонора?» Линк спросил. Он был сильно встревожен этим открытием. «Вы не причинили ей вреда, не так ли? Элеонора была для него хорошим другом и много раз помогала ему. Линк не хотел, чтобы ей причинили какой-либо вред.


Вэнс покачал головой в ответ.


«Я такой злой человек в Ваших глазах? он спросил Линка. — Нет, Вы недооцениваете меня. Всё, чего я когда-либо хотел, это узнать правду. Да, возможно, я использовал варварские методы для достижения своих целей, но всё это разве не стоило того, в конце концов?»


Линк с облегчением узнал, что Элеонора в порядке. Это всё, что имело для него значение. Он не хотел беспокоить себя прошлыми ошибками этого старого Лича.


«Что я должен сделать в обмен на Вашу помощь?» Линк спросил.


— Вы действительно умный, — со смехом сказал Вэнс. «Это сделало его намного проще. Ну, для начала, я только что обрёл свободу не так давно, так что у меня нет никакой палочки вообще. И у меня нет доступа к каким-либо материалам для её создания…»


Казалось, Лич видел одно из магических приспособлений Линка и понял, что это одна из его сильных сторон.


«Это не будет проблемой», — сказал Линк. «Я создам её для Вас как можно скорее, и я обещаю Вам, что она будет так же хороша, как и моя собственная.» Создание палочки было не так уж важно для Линка.


«И затем, — продолжал Лич, — я должен сначала вернуть свой подземный дворец, но это не то, чего я мог бы достичь в одиночку. Мне нужна помощь.»


«Ваш подземный дворец? спросил Линк подозрительно. «Что с ним случилось? Линк начинал думать, что Лич требовал от него слишком многого.


«Я был заключён в тюрьму на 400 лет. Сначала я думал, что мир снаружи был слишком шумным и сложным, поэтому я решил просто остаться в башне Азура навсегда. Но с тех пор, как я вышел, у меня нет выбора, кроме как найти место, куда пойти. Однажды я построил подземный дворец, поэтому решил вернуться туда. Однако я обнаружил, что он был захвачен группой некромантов. Их лидер — ужасающий некромант-мечник 6-го уровня, и все его подчинённые жестки, поскольку они овладели боевым искусством, которое я разработал давно. Этот мечник-некромант даже контролировал магическую печать в моём подземном дворце. Короче говоря, я никогда не смогу победить их в одиночку.»


«Но палочка уже стоит 20 000 золотых монет», — ясно сказал Линк. «И ты всё ещё хочешь, чтобы я помог Вам вернуть Ваш подземный дворец. Вам не кажется, что Вы слишком многого от меня просите?»


Линк уже завоевал себе репутацию. Он был уверен, что даже без помощи этого Лича он всё равно сможет найти другой способ решения климатической проблемы. Например, он мог бы отправиться на остров рассвета и найти там помощь. В конце концов, высокие эльфы славились тем, что были могущественными магами, поэтому Линк был уверен, что он найдёт там кого-то, кто сможет ему помочь.


Вэнс усмехнулся и потёр костлявыми ладонями, издавая при этом шум.


— Может, я и просил слишком многого, — сказал Лич, — но как только мой подземный дворец будет восстановлен, Вы получите вознаграждение. Там не было много золотых монет, но есть много магических материалов и семь типов свитков боевого искусства эпического уровня. Я хранил их там все эти годы, но у меня нет от них никакой пользы, поэтому, если Вы хотите, Вы можете выбрать любой из свитков боевого искусства, который Вам нравится, или Вы можете просто взять их все. Что касается магических материалов, мы можем разделить их поровну между нами! Кстати, у меня есть решение Вашей проблемы с климатом в книге, которую я хранил в своём подземном дворце, так что я должен вернуться туда, чтобы получить его.»


Когда он услышал это, интерес Линка был внезапно задет. Вэнс всё-таки был основателем исследований боевого искусства, так что велика вероятность, что он говорит правду. Семь свитков боевого искусства эпического уровня не будут иметь большого значения для тысячелетнего Лича, такого как Вэнс, но, для Линка, эти предметы будут иметь неоценимую ценность, помогая ему развивать силу своего войска!


«Если то, что Вы сказали, правда, — сказал Линк, взвесив вопрос на некоторое время, — тогда мы не сможем победить их в одиночку. Я должен найти другого помощника.


Подземный дворец не был бы похож на внешний мир. Местность и интерьер будут сложными и лабиринтами, которые будут препятствовать его способности, в полной мере используют свою магическую силу. Кроме того, противник будет квалифицированным мечником, который был знаком с местностью и развил значительную силу, будучи подкреплённым многочисленными жёсткими подчинёнными. Это будет нелёгкая битва, чтобы победить.


Лучшим помощником в этом случае был бы сильный боец, которого бы не беспокоило .


После долгих раздумий Линк подумал, что лучшим человеком, которого он мог найти, чтобы помочь им здесь, была Селин, принцесса демонов. Она была не только могущественным магом, но и обладала опытом в боевых навыках, которые ей пригодились.


«У меня нет никаких проблем с этим», — сказал Вэнс. «Но сколько времени Вам нужно, чтобы найти этого помощника?»


— Я не совсем уверен, — ответил Линк. «Она сейчас на юге, но я постараюсь вызвать её. Если я не получу ответа, то, возможно, мне придётся пойти туда и найти её самому. Моя оценка будет около месяца.»


— Всё в порядке, — сказал Лич. «Желаю Вам удачи в её поисках. Кстати, у Вас случайно нет запасной палочки, которую я мог бы использовать, пока жду новую?» Вэнс протянул руку к Линку, когда он говорил.


У Линка была запасная палочка, хотя она намного уступала основной палочке, которую он в настоящее время использует. Он создал эту грубую палочку с запасным Мифрилом только для того, чтобы практиковать своё ремесло, но поскольку Вэнсу, казалось, так срочно нужна была палочка, он вытащил её из своего кулона и бросил к нему.


Вэнс взял палочку и проверил её несколькими простыми заклинаниями. Он, казалось, бормотал что-то под его дыханием, когда он произносил заклинания, и кости его рта издавали грохот, когда он это делал.


«Это худшая палочка, которую я использовал за тысячу лет», — сказал Вэнс наконец. «Но это лучше, чем ничего, я думаю.»


Линк не принял шутливые замечания Лича близко к сердцу. Затем он снова вызвал ветер Фенрира и повернулся к Личу.


«Я попытаюсь вызвать её, как только вернусь», — сказал Линк. «Надеюсь, всё пройдёт хорошо.»


— Хорошо, — сказал Вэнс. «Я буду здесь, в Акульей бухте, некоторое время. О, да, я был заперт так долго, что забыл большинство приёмов боевого искусства. Но я помню одно — Имперского Завоевателя. Это огненная стихия, боевое искусство. Считай это знаком моей искренности.»


Когда он говорил, Вэнс вручил Линку волшебный свиток.


Линк открыл свиток и взглянул на него. Он думал, что это было исключительное заклинание, хотя и со смешным именем.


«Это хорошее заклинание, но разве название не глупо?» сказал Линк.


Вэнс лукаво улыбнулся в ответ, и его кости верхней и нижней челюсти захлопнулись и дрогнули.


«Но эти простодушные воины не узнали бы его, если бы у него не было имени, которое звучит впечатляюще!» сказал он.


Линк не ответил и прыгнул на спину Фенрира.


«Я подготовлю палочку для Вас как можно скорее», — сказал он. Затем он быстро развернул волка и помчался обратно на Выжженный хребет.


Линк был единственным магом в Выжженном хребте на данный момент, потому что Кэрридо был в городе Речной Бухты и Элиард вернулся в Академию магии Восточной Бухты. Следовательно, Линк не беспокоился о том, что кто-то почувствует какие-либо колебания маны, которые он может вызвать. Как только он добрался до своего деревянного домика, он достал чёрное перо, которое дала ему Селин, и бросил небольшой огненный шар, чтобы сжечь перо.


Перо тихо и медленно горело в сером пламени. Он горел непрерывно в течение трёх минут; затем пламя вспыхнуло интенсивной яркостью в течение небольшого момента, затем оно вспыхнуло и было немедленно потушено.


В то же время, Линк вообще не мог ощутить ауру Селин. Это вызвало тревогу в его сердце.


Линк не был магом-новичком, как раньше. Он знал, что сжигание пера было процессом вызова, который требовал, чтобы получатель ответил на его призыв своей аурой. Тем не менее, он не почувствовал и следа ауры Селин, и это очень его беспокоило


Он вспомнил слухи, которые он слышал о появлении трёх демонов высокого уровня в Королевстве Льва, и когда-либо спокойное сердце Линка было возбуждено в первый раз.


С ней случилось что-нибудь плохое? Линк задумался. Что происходит с этим влюблённым Вэйвером, может ли он сделать что-нибудь, чтобы навредить Селин? Что-то не так. Я должен спуститься на юг и найти её!
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Глава 188. Избранный путь двух гениев



Хотя Линк уже принял решение искать Селин на юге, он не мог просто покинуть свою территорию. Всё развитие района опиралось на его решения. Таким образом, он должен был принять некоторые меры, прежде чем он мог уйти.


Это заняло у него три полных дня. В этот период он оставил достаточно золотых монет и сделал основные приготовления планов развития на ближайшие три месяца.


К сожалению, сразу после того, как он закончил с приготовлениями, Дикая местность Ферде пострадала от огромного урагана. Это был очень серьёзный случай со слухами о том, что людей сметают с ног. Морские волны жестоко обрушились друг на друга, и проливной дождь терроризировал землю. Территорию даже встретил град. Все оставались на Выжженном хребте, дрожали в своих домах, молясь о благословении богов. Они боялись, что этот ураган разрушит их хрупкие деревянные дома.


Линк пренебрегал советами Люси и других и упорно шёл в мерзкую погоду. Он вызвал ветер Фенрира и начал двигаться на юг. По пути в его голове мелькали образы Селин. Его воспоминания о ней в игре и в этой реальности переплелись.


Ты не боишься меня? Ты же знаешь, что я демон! На крыше Часовой башни города Глэдстоун Селин дразнила его, источая её непревзойдённое очарование.


Я не могу выбрать своё первородство. Тем не менее, я могу выбрать путь, который я хочу принять! Глаза Селин светились решимостью в игре, когда она сказала это предложение.


Мой отец? Он просто кусок дерьма в бездне! Она нахмурилась, когда сказала это.


Линк, ты действительно интересный маг. Думаю, я могла бы влюбиться в тебя. О боже, ты воспринял это всерьёз?


Дурак, я люблю видеть ошеломлённые выражения смертных.


Воспоминания мелькали в его голове с необычной ясностью. Линк почувствовал огонь, горящий в его сердце.


«Селин, я иду!»


Он ускорился, доведя свою скорость до максимума.


Ветер ревел, когда он мчался в бескрайний горизонт.


Вспышка внезапно появилась в небе, когда гром ударил по земле. Градины смешивались с каплями дождя, которые безжалостно падали на Линка. Несмотря на защиту от заклинания Эдельвейс, Линк, казалось, боролся против сил природы. Много раз он летел на ветре Фенрир, когда вид местности был ужасен.


После каждого падения, Линк будет вызывать новый ветер Фенрир в воздухе, чтобы предотвратить себя от получения травмы. Затем он будет продолжать двигаться вперёд, не снижая скорости.


В тот момент Линк больше не был магом, который потряс мир своим именем. Он также не был герцогом или хозяином территории. Он был просто молодым человеком, который следовал за своим сердцем.


На юге насчитывается шесть стран, каждая из которых имеет гораздо меньшие масштабы, чем Королевство Нортон. Общий размер шести королевств был всего в 1,5 раза больше, чем у Королевства Нортон. Чтобы защитить себя от северных Львов, эти шесть стран образовали Союз под названием Южная Конфедерация свободной торговли.


В шести странах Королевство Льва занимало последнее место по общей силе и было также самым маленьким. Он просто пересёк 800000 квадратных километров. Однако, несмотря на свои размеры, Магическая организация, расположенная в южных районах своей столицы, Опал-Сити, сделала свою репутацию на всём континенте Фируман. Эта организация была Южным магическим Альянсом.


В отличие от высоких магических башен, которые предпочитали люди на севере, маги на юге не находили такие структуры привлекательными. Вместо этого, они предпочитали строить величественные замки.


База Южного магического Альянса была построена из огромной группы замков. Он занимал площадь в 30000 ярдов и имел шесть основных замков, установленных в шестизвёздочном массиве. Периметр замка был заполнен жилыми домами, где жили рабочие и купцы со связями с магическим Альянсом. Таких людей насчитывалось около 5000, включая слуг, Кучеров, конных тренеров, торговцев свитками и так далее. Это было похоже на город магии. Это было где молодой гениальный маг Альянса, Вэйвер, изучал магию.


Вэйверу был 21 год и у него были элегантные серебряные волосы и глаза. Через три месяца он должен был достичь прорыва и выйти на уровень 5. Это достижение стало бы беспрецедентным в истории Североатлантического Союза. Поэтому он заслужил право использовать палочку Мерлина.


Если всё шло по плану, дорога к успеху Вэйвера уже была задана. Его сила будет продолжать расти, вероятно, даже достигая уровня 8. Если бы ему удалось достичь этой силы, он, скорее всего, стал бы следующим деканом альянса.


Тем не менее, инцидент два месяца назад полностью испортил ритм его прогресса.


Вэйвер проснулся, как обычно, утром и позавтракал. После чего он направился прямиком в библиотеку Альянса. Прошлой ночью он получил прозрение относительно многоликих заклинаний и должен был подтвердить их мудростью своих предшественников, чтобы убедиться, что они жизнеспособны. Он вошел в длинный коридор за пределами своей комнаты; было много других магов, которые проснулись рано. Увидев Вэйвера, они все почтительно поклонились, на что Вэйвер ответил тем же. Когда он добрался до площади Элоттисон прямо за пределами замка, разговор привлёк его внимание.


«Вы знали, что следственная группа вернулась?» Это было от ученика мага.


«О, какая ситуация?» Спросил другой человек. Вэйвер был немедленно заинтригован и замедлил темп.


«Мы послали десять человек, но только трое вернулись живыми! Было сказано, что они нашли связи между демонами и Синдикатом. Эта проклятая группа воров прикрывает следы демонов.»


«Синдикат действительно отвратителен!» Еще один ученик-маг был немедленно взбешён. Он махнул кулаком в воздухе.


Два ученика ушли после этого короткого разговора. С другой стороны, Вэйвер сразу же изменил своё направление и направился непосредственно к своему наставнику, мастеру Ханлотту.


Мастер Ханлотт был магом 6 уровня. Однако ему было уже 60 лет, и он не обладал такой энергией, как раньше; он просыпался только в 9 часов каждый день. Вэйверу, вероятно, придётся подождать некоторое время, прежде чем он сможет его увидеть.


Комната мастера Ханлотта была на первом этаже. Перед дверью стояла молодая служанка. Увидев Вэйвера, она почтительно сказала: «Сэр, учитель всё ещё спит. Пожалуйста, подождите.»


«Хорошо.» Вэйвер нашёл место в зале и начал читать волшебную книгу.


Раньше он мог быстро погрузиться в волшебную книгу, до такой степени, что он перестал бы обращать внимание на своё окружение. Однако, как представляется, он не в состоянии сделать это сегодня. Два месяца назад в столице появились следы демонов. Он лично участвовал в расследовании; однажды он увидел молодую девушку. Несмотря только на взгляд, он чувствовал, как будто он был поражён чем-то удивительным. Весь мир казался скучным, когда рядом с этой красивой молодой девушкой блеска и энергии.


После этого он почувствовал, что ходит во сне, и сделал много ошибок на этом пути. Поняв, что что-то не так, он добровольно вышел из следственной группы. Несмотря на то, что девушка оказалась демоном, это всё ещё не изменило впечатление Вэйвера о ней.


Как такая красивая молодая девушка может быть демоном? Несмотря на то, что глаза Вэйвера застряли на волшебной книге, он воспроизводил образы этой роковой встречи в своём уме.


Это было на обычном рынке в Опал-Сити. Девушка была одета в светло-голубое льняное платье и несла корзину ручной работы. Она торговалась с несколькими фермерами и выглядела как девушка по соседству. В Опал-Сити было много таких молодых девушек — она была чуть красивее.


Тем не менее, Вэйвер был каким-то образом загипнотизирован ею в тот момент, когда их взгляды встретились.


Блестящие глаза, дразнящая форма её носа и то, как её серповидные брови взлетели, когда она заметила его в оцепенении — это было похоже на то, что Купидон выстрелил стрелой прямо в его сердце.


Интересно, где она сейчас? Кто-нибудь из магов причинил ей боль? Она … убила кого-нибудь? Многие возможности мелькали в его сознании. Он чувствовал себя ужасно.


Внезапно в его ухо зазвенел голос. «Сэр? Сэр?»


«О?» Вэйвер был вытряхнут из своих мыслей и посмотрел на слугу.


«Учитель просулся. Вы можете навестить его сейчас.»


«О, хорошо», — ответил Вэйвер, убирая волшебную книгу, которую он едва читал. Он пошёл за слугой в комнату своего хозяина.


Комната Ханлотта была просто оформлена. Он никогда не любил экстравагантность и расточительность. Минимализм и основной образ жизни — это то, во что он всегда верил. Его любимый халат был простой, белый халат, который он в настоящее время носил.


В тот момент, когда он увидел своего талантливого ученика, Ханлотт улыбнулся. «Сядь, мой дорогой мальчик.»


Он любил так называть юных магов, чтобы он был близок к парням. Он восхищался юношеской энергией, исходившей от них.


Вэйвер сидел на деревянном стуле рядом с кроватью и сказал: «Мастер, я слышал, что на этот раз следственная группа понесла большие потери.»


Лицо Ханлотта опустилось, услышав эту новость. Он кивнул. «Демон очень силён.»


«Мы убили демона?- Спросил Вэйвер.


Ханлотт покачал головой. «Мы серьёзно ранили одного из них. Тем не менее, у демона было два других спутника. Несмотря на активацию заклинания герметизации барьера, мы не смогли остановить их от побега.»


«Они … они видели демона-женщину?» Это не подобает вопросу о ситуации, но Вэйвер не мог сопротивляться.


Ханлотт нахмурился и пристально посмотрел на Вэйвера, говоря серьёзным тоном: «Молодой человек, это опасная мысль.»


«Мастер …» Вэйвер попытался объясниться, но был прерван Ханлоттом.


Лицо старика имело строгое и тяжёлое выражение; его глаза сияли от бледной решимости, которую он когда-то имел в юношеские годы. «Вэйвер, у тебя светлое будущее, не разрушай его! Я хочу, чтобы ты поклялся во имя Бога света. Поклянись, что ты никогда не будешь связываться с этой женщиной-демоном!»


«Господин!» Вэйвер хотел защищаться, но Ханлотт продолжал смотреть на него с серьёзным выражением.


В этой ментальной битве Вэйвер, в конце концов, сдался и прошептал: «Во имя Бога света, я клянусь, что у меня никогда не будет контакта с этой женщиной-демоном. Если я когда-нибудь увижу её, то увижу… и убью её не задумываясь.»


Ханлотт был наконец удовлетворён. Он похлопал Вэйвера по плечам и сказал: «Молодец, молодец. Помните, чем красивее демон, тем очаровательнее и более зловещая она. Люди, которые очарованы этими порочными существами, обычно не имеют хороших окончаний. Я не хочу, чтобы мой талантливый ученик попал в руки демона.»


«Спасибо, господин.» Вэйвер слегка почувствовал разочарование, хотя он и чувствовал благодарность за руководство своего хозяина.


«Хорошо, сосредоточься на своём исследовании магии. Постарайтесь быстро добраться до 6 уровня и стать мастером. Не позволяйте самодовольным ублюдкам из высшей Академии магии Восточной Бухты смотреть на нас свысока.» Сказал Ханлотт, когда он похлопал Вэйвера по плечам в форме поощрения.


Вэйвер кивнул головой и вышел из комнаты Ханлотта. Когда он закрыл за собой дверь, он вздохнул и почувствовал, как из его тела вытекает энергия. Как будто он потерял что-то важное в своей жизни.


Она демон, между нами обоими невозможно … нужно забыть об этом. Вэйвер покачал головой и продолжил свой путь в сторону библиотеки.


…


Опал-Сити, Маркет. Обычный жилой дом.


Хотя волхвы нашли её следы, Селин не покинула Опал-Сити, даже на переполненном рынке области. Она просто сменила тайник.


Было действительно опасно оставаться так близко к Альянсу магов. Тем не менее, эти маги также были её опекунами. Их присутствие будет гарантировать, что демоны за ней не сделаюь глупостей.


Селин была на втором этаже дома, лечила раненую руку. Это была травма, нанесённая спиральным волшебным ножом вчера днём. Травма была очень глубокой — настолько, что кости были видны. К счастью, маги прибыли вовремя и спасли её от затруднительного положения. Если бы не она, её бы уже отправили обратно в бездну.


Рана была запятнана аурой бездны, а окружающая плоть была разъедена. Она должна была быстро отрезать эти кусочки плоти, иначе она сойдёт с ума от воздействия ауры.


Используя свой нож, она осторожно срезала кусочки гнилой плоти вокруг раны. Это было крайне болезненно, заставляя её бесконтрольно дрожать от холодного пота на лбу. Однако она стиснула зубы и держалась, пока не убедилась, что вся разъеденная плоть удалена. Только тогда она слабо опиралась на стену и вздыхала.


Она ненадолго связала волосы, которые были пропитаны потоотделением, и уставилась на крышу своими красивыми влажными глазами. В углу крыши была паутина, которая поймала ничего не подозревающего жука. Несмотря на болезненную борьбу, он, казалось, не смог вырваться из своего затруднительного положения. Тем временем паук приближался к своей добыче.


Я жук, который был пойман в сети?


Селин чувствовала себя опустошённой. Она была совсем одна в этом мире в своей борьбе. Её единственный друг был на севере и не мог прийти ей на помощь. Она была почти на пределе.


Линк, что мне делать? Темноволосый молодой парень, казалось, появился прямо перед её глазами. В то же время она, казалось, слышала, как его голос шепчет: «Никто не может выбрать своё собственное первородство, но они могут выбрать путь, который они хотят пройти.»


Но почему мой путь такой изрезанный и извилистый? Селин закрыла глаза, когда слеза текла по щеке.
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Глава 189. История о честном тигре (часть 1)



Линк поспешно спустился на юг от дикой природы Ферде. Он пересёк чёрную реку и, наконец, прошёл через границы Королевства Льва всего за три дня. Он держал это путешествие в секрете, стараясь не дать никому в мире узнать о его местонахождении.


Как только он достиг Королевства Льва, он замедлил свою скорость и пошёл через лес, где не было жителей, чтобы войти в сердце королевства. Затем оттуда он нанял экипаж и направился в Опал-Сити, где были сообщения о наблюдениях демонов высокого уровня.


Чтобы скрыть свою личность, Линк надел дополнительный плащ с капюшоном, сделанный из ледяного медведя, поверх его экстраординарного пламенного управляещего одеяния мага. Он даже не принёс бы свою палочку, если бы в этом не было необходимости. Сейчас Линк больше не похож на странствующего мага.


Королевство Льва было богатой и процветающей страной с обширной меркантильной деятельностью. Следовательно, дороги в сердце королевства были хорошо вымощены, они были безопасно плоскими и просторными. Дороги здесь действительно были так же хороши, как и Королевская полоса в Королевстве Нортон, поэтому карета ехала очень плавно и успела преодолеть довольно большое расстояние за короткое время.


Перед ними был город, раскинувшийся вдоль реки, где издалека можно было увидеть высокие шпили, идущие к облакам. Когда они подошли к городу, они подошли к каменному мосту, который выглядел очень узким, но имел очень интенсивное движение. По-видимому, нужно заплатить за проезд до пересечения моста, что создало узкое место в трафике. Это сделало движения тележек и экипажей очень медленными.


Линку стало скучно ждать в карете, поэтому он достал свиток боевого искусства, который Вэнс ему подарил и начал его изучать. Это эпическое имперское боевое искусство Завоевателя было действительно очень продвинутой техникой. Более того, его придумал сам Вэнс, основатель учения боевого искусства. Тем не менее, Линк никогда не сталкивался с этим странным заклинанием в игре раньше, и он не мог найти его в меню заклинаний игровой системы. Таким образом, Линк быстро увлёкся изучением боевого искусства заклинания.


Глубокое понимание человеческого тела и того, как сила интегрирована в него, очевидно в этом заклинании, Линк не мог не думать об этом. Основатель учения боевого искусства действительно не имеет себе равных!


Хотя это заклинание было секретным заклинанием, Линк был глубоко заинтересован в изучении боевой ауры и боевого искусства; он нашёл его потенциально очень полезным. Люси, Джекер, Гилдерн и остальные воины в его наёмном отряде получат большую пользу, если они будут подвергаться надлежащей подготовке и культивированию боевого искусства. Как только сила его союзников продвинется дальше, сила Линка, естественно, также увеличится.


Изучив половину свитка, Линк начал формировать собственное мнение о приёмах, принятых в нём.


Это действительно экстраординарно, но для этого потребуется слишком много элементарной чистоты практикующего. Мало того, что нужно иметь исключительную физическую силу, нужно быть умственно сильным — это будет означать, что для прогресса потребуется огромное количество усилий.


Линк понял далее, что практик Имперского Завоевателя должен иметь совершенно благородный характер и не иметь следа тьмы в своём сердце, в дополнение к непоколебимости и неустанной решимости. Из того, что Линк наблюдал за членами его наёмного отряда, общее количество людей, которые были пригодны для этой техники, не могло быть больше десяти. Джекер мог мочь практиковать его к своему полному представлению. В то время как другие могут попытаться это тоже, их прогресс будет настолько ограничен, что они будут только тратить свою энергию и время.


Практичность этой техники слишком плоха, думал Линк. Хотя он очень эффективен в улучшении индивидуальной силы, он не делает много в улучшении общей численности войск. Если бы только существовала техника, которая позволяла бы кому угодно практиковать её и использовать для развития своих навыков до отличного результата — это было бы просто здорово!


Улучшение силы десяти человек в два раза всегда было лучше, чем улучшение силы одного человека в десять раз. Это был решающий принцип, который мог означать разницу между победой и поражением в войне!


Именно в этот момент идея создания общего практического метода для наёмного отряда начала укореняться глубоко в сознании Линка. Это была только смутная идея в этот момент, потому что он всё ещё очень мало знал о боевой ауре и боевом искусстве.


Затем Линк продолжил изучение свитка. Так же, как он был полностью погружён в него, он вдруг услышал громкий рёв, который звучал, как будто это было сделано диким зверем. Рёв был как гром, который отражался в воздухе и почти потряс землю. Он пришёл из леса, который окаймлял Опал-Сити, и что один рёв заставил стаи птиц улететь в небо.


Свирепость и устрашающий объём этого рёва звучали знакомо ушам Линка.


Люди в тележках и вагонах, которые выстраивались в очередь, чтобы заплатить за проезд по мосту, вспыхнули в дискуссии о том, что может быть источником звука, что затруднило Линку, который всё ещё находился внутри вагона, чётко слушать рёв. Затем он бросил кучеру серебряную монету и дал ему указание.


«Лев, — крикнул Линк, — иди и поспрашивай о громком рёве прямо сейчас и узнай, что за зверь издал этот звук.»


«Да, сэр!» Лев был в восторге от серебряной монеты. Затем он быстро бросился расследовать это дело.


Десять минут спустя Лев вернулся с новостями, которые он собрал.


«Мой Господин, — сказал он, — люди говорят, что на окраину города пришёл магический зверь. Это был большой тигр, который в высоту 13 футов. Он прибыл на месяц раньше и съел несколько человек здесь изначально, но затем исчез без следа. Никто не мог его найти; время от времени из леса доносился только рёв.»


«Разве это так?» спросил Линк, чьё любопытство сейчас углубилось. «Но почему он так себя ведёт? Есть ли другие слухи об этом?»


— Да, об этом ходит немало слухов, — ответил Лев. «Некоторые говорят, что богатый купец Олидор приобрёл тигровую шубу из меха этого магического зверя. Некоторые люди говорят, что зверь был из демонического царства и был послан сюда, чтобы разведать ситуацию в этом царстве. Другие люди говорят…»


Лев продолжал рассказывать дюжину других слухов, которые он слышал от горожан. Всё это оказалось простой спекуляцией без реальной ценности и очень низкой возможностью быть правдой. Линк не мог сделать вывод из всех этих слухов от начала до конца.


Позже Линк оплатил проезд по мосту, и карета подъехала к мосту. Когда они дошли до середины моста, раздался ещё один грохот, доносившийся из далёкого леса. На этот раз рёв звучал гораздо злее, чем первый, и Линк думал, что он звучит ещё более знакомым сейчас.


На этом континенте не должно быть много магических зверей, которые имели форму тигра и были такими могущественными. Линк даже столкнулся с одним таким зверем месяц назад … подождите, он вспомнил это сейчас!


Это может быть Тигр ветра, который сбежал из башни Азура? Хотя он сформулировал это как вопрос, в тот момент у Линка не было никаких сомнений в том, что он правильно определил личность зверя.


Причина уверенности Линка заключалась в том, что странное поведение Тигра ветра в Академии Восточной бухты той ночью подтвердило странное поведение этого тигра — если тигр пытался исчезнуть или спрятаться в лесу, то почему он весь день так громко шумел?


Когда карета пересекла мост, из леса снова раздался ревущий звук. На этот раз зверь звучал так, как будто ему было больно.


Это боль? Думал Линк с удивлением. Но кто мог навредить такому могучему зверю?


Тигр ветра 6 уровня будет иметь невообразимо мощное тело и грозные боевые навыки. Более того, даже если бы он встретил противника, которого он не мог победить, он был бы в состоянии бежать на супер скорости. В конце концов, его название было дано не просто так. Согласно легендам, ветряной тигр мог двигаться до 300 миль в час — это в два раза больше скорости ветра Фенрира Линка. На самом деле, это намного быстрее, чем спортивный суперкар!


Карета уже быстро приближалась к городским воротам. Линк вдруг подслушал, как какой-то горожанин говорил о Ветряном Тигре возле его кареты.


«Вы слышали это?» сказал один из них. «Это должно быть звук какого-то могущественного мастера, захватившего волшебного тигра!»


«Мэр города нанял кого-то для этого?» ответил другой. «Нет, этого не может быть. Я не слышал о таких слухах.»


«Какая разница? Пока этот зверь остаётся в лесу, мы всё равно не будем в мире. Это хорошая новость, что кто-то, наконец, попытался прогнать его или захватить. А ещё лучше, я надеюсь, что кто-нибудь убьёт зверя.»


Когда они говорили, из леса раздался ещё один рёв. На этот раз это звучало ещё больнее.


Линк был искренне расстроен. Кто-то, кто может повредить Тигру ветра 6-го уровня так сильно, что он будет кричать от боли и не сможет убежать, должен быть, по крайней мере, на уровне 7!


Даже Линк знал, что сам не сможет добиться такого подвига. Если придётся столкнуться и сражаться, чтобы он должен был победить Тигра ветра, то ему придётся полагаться на силу пророческого белого камня. Даже тогда он не сможет остановить бегство тигра!


Но настолько ли распространены маги 7-го уровня в Фирумане, что теперь их можно найти где угодно? Линк подумал. Он обнаружил, что дело совершенно любопытно, пока, наконец, в его голове не появилось возможное объяснение.


Это не может быть один из сбежавших заключенных башни Азура, не так ли?


Он ясно помнил, что в тот день среди сбежавших заключённых была большая группа магов 6 уровня. Их было в общей сложности не менее двадцати. Кроме них, было пять магов 7-го уровня; затем был один, кто смог наложить отклоняющее заклинание 8-го уровня. Как только Вэнс был исключён из этого общего подсчёта, осталось бы четыре мага уровня 7, которые в настоящее время находятся на свободе.


Магические звери обладали, как известно, выносливой физической силой. Их плоть и кровь, их кости и мех были драгоценными магическими материалами. Неудивительно, что этот ветряной тигр станет мишенью, поскольку он не пытался скрыть своё присутствие; он издавал такие громкие рёвы, объявляя о своем местонахождении миру.


Как только он подумал об этом таким образом, Линк подумал, что он должен сам добраться до сути дела. Эти сбежавшие заключённые были в основном теневыми персонажами, которые совершили серьёзные преступления против живых. Они также были изгнаны людьми, которые не нашли бы места, где их приняли в основное общество. Эти типы людей в конечном итоге попадут в тёмные силы, которые однажды станут врагами, которых Линк должен будет устранить.


Даже если он не смог победить оппонентов сейчас, лучше, чтобы Линк расследовал этот вопрос и собрал столько информации, сколько он может сейчас.


«Лев, останови карету», — приказал Линк. «Я добрался до места назначения. Затем он открыл переднее окно кареты и бросил Леву пять золотых монет, прежде чем кучер смог ответить.


Лев был ошеломлён, когда увидел золотые монеты. Он немедленно остановил карету, где Линк выпрыгнул из кареты и ушёл. Однако он не вошёл в городские ворота, а направился в сторону леса.


Рёв!!!


Это был ещё один звериный крик из леса, хотя на этот раз он звучал меньше как рёв и больше как уныние.


Линк произнёс заклинание Ловкость гепарда на себя, чтобы увеличить его скорость и энергию. Затем он скрыл своё присутствие заклинанием невидимости высокого уровня, которое маскировало звуки его шагов, его запах, его ману, а также делало его тело невидимым. После завершения, Линк затем бросился прямо в направлении, где рёв возник.


Рёв!!!


Линк чувствовал, что зверь слабеет. Это звучало так, как будто это было не слишком далеко от него сейчас. Линк подсчитал, что Тигр ветра был, вероятно, всего в миле.


Линк бежал ещё три минуты. Затем, наконец, он добрался до места сражения.


Он был на берегу небольшого ручья в лесу. Деревья вокруг него были выкорчеваны и упали на землю. Он чувствовал, что энергия ветряных стихий и тёмных стихий в последнее время жестоко столкнулись здесь. Там, на скалистых берегах ручья, лежал окровавленный тигр, тяжело дышащий и изо всех сил старающийся сохранить себе жизнь.


Недалеко от него стояли три человека. Двое из них были воинами, каждый со щитом. Оставшийся был магом, окутанным густым чёрным туманом тёмной энергии, сам одетый в чёрный плащ, который покрывал всё его тело.


Маг стоял прямо у щита воинов, как верёвочный поток чёрного тумана, вылитого из его палочки, и вошёл в раны на теле Тигра ветра. Туман испортил его плоть и кровь своей тёмной демонической аурой.


Тигр был слишком слаб, чтобы делать что-либо, кроме как стонать от боли. Он, очевидно, страдал мучительной болью в данный момент, но он не боролся и не пытался двигаться вообще. Должно быть, он полностью истощил его своей энергией.


Через некоторое время Линк смог точно оценить уровни и сильные стороны трёх мужчин.


Два из них — воины 6-го уровня, использующие тёмную боевую ауру, думал Линк. Это то, с чем я никогда раньше не сталкивался. Этот Некромант 7-го уровня, с другой стороны, определённо Лич. Он определённо из башни Азура, и он использует Оккультное заклинание трансформации 7-го уровня!


На интерфейсе появилось уведомление. Линк взглянул и увидел, что это новая миссия.


Миссия: Остановить оккультные преобразования


Детали Миссии: 1. Убейте оккультных противников и спасите Тигра ветра. 2. Исследуйте личности трёх оккультных противников.


Награда 1: 100 очков Омни.


Награда 2: Печать души (для использования на боевом животном)


Ну тогда ладно, думал Линк. Ознакомившись с содержанием уведомления, он без колебаний принял миссию.
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Глава 190. История о честном тигре (Часть 2)



Лес, Каменистая скала.


Ветряной Тигр задыхался, когда он злобно говорил: «Эндрю, я знаю тебя, ублюдок. Хех, ты достаточно умён, чтобы привести двух других помощников. Если бы ты пришёл один, я бы тебя победил!»


«Идиот!» Некромант по имени Эндрю усмехнулся и переключил своё внимание на демонизацию тигра.


Тигр Ветра отказался от всякой надежды. Он просто сказал: «Эндрю, не будь слишком самодовольным. Не думай, что присоединение к Синдикату сделает тебя непобедимым. Ты являешься узником Академии и будешь пойман ими достаточно скоро! Я не верю, что ты можешь защититься от заклинания 9-го уровня!»


Эндрю просто холодно бормотал: «Академия на севере. В настоящее время мы находимся на юге; они не будут преследовать весь путь здесь.»


Инцидент в высшей Академии магии Восточной Бухты был действительно шокирующим. Он был почти уверен, что Академия будет разрушена, когда Тарвис появился. Однако окончательные результаты этой битвы чуть не сбили его с ног.


Казалось, что гений, обладавший качествами Спасителя, появился в этой проклятой Академии и победил демона 8-го уровня в одиночку. Первоначально Андрей планировал отобрать оставшиеся сокровища у Академии после разрушения. Однако, услышав новость, он сразу же побежал на юг, не колеблясь.


Насколько ему известно, он не единственный, кто сделал это. После того, как ужасающие новости стали известны всем вокруг, все заключённые, которым удалось бежать из башни Азура пошли так далеко, как они могли от Королевства Нортон. Хорошая горстка из них направилась в сторону Тёмного леса, в то время как большинство из них решило отправиться на юг, куда не могли добраться преследующие руки Академии.


Этого следовало ожидать. По слухам, маг обладал силой 9-го уровня, предполагая, что он был всего в одном шаге от того, чтобы стать легендой. Кроме того, он смог победить демона, расу, которая была известна своим природным талантом в бою.


Поскольку заключённые верили в свои навыки и боевой опыт, эта сила не была чем-то пустяковым.


Тигр ветра чувствовал, что тёмные силы начали разъедать его внутренние органы. Пока он уже впадал в уныние, он всё равно не признавал поражения и не давал Эндрю удовлетворения.


«Если бы Синдикат расширил своё влияние, чтобы помочь Морфею достичь ранга Бога, тебе пришлось бы путешествовать на север. Затем ты встретишься с ним ещё раз.»


«Закрой свой рот!» Эндрю кричал, выглядя явно раздражённым, когда он увеличил скорость своего заклинания демонизации.


«Что ты можешь сделать? Что ещё ты можешь сделать со мной?» Тигр Ветра опроверг. Поскольку он собирался потерять сознание, он не собирался сдаваться Эндрю.


Воин щита рядом с Эндрю прошептал: «Милорд, Вам нужно, чтобы я отрезал ему язык?»


Эндрю кивнул. Зверю нет необходимости говорить. Он мог бы также забрать эту способность сейчас и спасти себя от разочарования.


Воин щита двинулся вперёд со своим мечом. Добравшись до Тигра ветра, он безжалостно разбил свой щит о челюсть тигра. Под полным воздействием силы ослабленный тигр мог только кричать от боли, оставляя рот широко открытым. Используя этот шанс, воин щита затем толкнул свой щит в открытую челюсть, заставляя его оставаться открытым. Сцена была чрезвычайно жестокой.


«Я буду помнить тебя сейчас. Ты мёртв! Слышишь меня?» Тигр ветра закричал приглушённым голосом. Хотя он всё ещё звучал сурово, его глаза были приклеены к мечу в руке воина, его глаза показывали намёк на страх.


Он никогда не думал, что могучего Тигра ветра постигнет такая жестокая участь.


«Какая у меня печальная жизнь! После 200 лет заключения я вернулся домой только для того, чтобы найти жену и детей, пропавших без вести или умерших. Теперь я даже потеряю сознание и свободу! Причина»…


Мысль о его несчастной судьбе заставила слёзы катиться по его щекам. Хотя его крики звучали странно из-за щита, держащего рот открытым, слёзы были реальными и видимыми. Воин щита проигнорировал эти крики и воткнул свой меч глубоко в горло тигра, готовый разорвать язык.


В этот момент, что-то случилось!


Крик можно было услышать в направлении позади него. Это был голос некроманта, который только что присоединился к команде! Затем воин услышал предупреждающий крик.


«Засада!»


Засада?


Прежде чем он успел среагировать, со стороны ручья появился огромный кулак, который нёсся к нему на большой скорости. Он был едва заметен невооружённым глазом и был покрыт раскалённым пламенем.


Поскольку его щит застрял в пасти тигра, он не смог вовремя отступить, чтобы защитить себя. Его меч также, естественно, не мог противостоять такой атаке. В последний момент воин решительно выбросил свой меч и скрестил руки перед грудью, сидя на корточках в стабильном положении. Это была оборонительная позиция воина, когда они готовились выпустить свою боевую ауру.


Кроме того, в качестве ключевого воина организации уровня 6, он имел защитную магию на запястьях левой и правой руки. Он мог активировать их в общей сложности три раза, чтобы защитить себя от внезапных нападений.


В тот момент, когда его руки пересеклись, магия на запястьях была активирована. Можно было услышать лёгкий звон, и между его телом и входящим гигантским кулаком появился круговой световой элементный щит 4-го уровня.


Он предполагал, что его Боевой Ауры в сочетании с защитным заклинанием 4-го уровня и его анти-магической брони будет достаточно, чтобы противостоять столкновению с заклинанием.


Однако, он был неправ.


В тот момент, когда он завершил оборонительные приготовления, рука изменила свою форму. Заклинание изменилось с зарядного кулака на руку, пытающуюся схватить свою цель. Наступательное пламя руки также было перенесено в центр ладони.


Затем эта рука крепко сжала воина в её огненных объятиях.


Лёгкий элементный щит воина мог защитить только от однонаправленных атак. Под таким огромным давлением со всех сторон защита, которую он предлагал воину, была близка к нулю. Это сделало большую часть приготовлений воина неэффективными. Он был в полной растерянности, когда рука смогла схватить его.


В одно мгновение он почувствовал, как его Боевая Аура быстро поглощается жестоким нападением пламени. Хотя его броня обладала анти-магическими свойствами, она была недостаточно сильна, чтобы выдержать заклинание огненного элемента 6-го уровня. Температура доспеха быстро поднялась и вскоре загорелась малиновым оттенком.


Когда воин подумал, что он собирается встретить свою гибель, рука освободила его от смертельной хватки и пошла в другом направлении. По пути она снова изменила форму обратно в зарядный кулак и столкнулась с заклинанием спирального всплеска, наложенным Эндрю.


Спиральные Шипы


Заклинание уровня 5


Стоимость: 700 Очков Маны


Эффект: Высокая Коррозия. Способен мгновенно разъедать 50 обычных людей за один удар.


Эндрю выпустил это заклинание уровня 5 почти мгновенно, что свидетельствует о его силе и контроле над его магией как мага уровня 7.


Огненные элементы в заклинании Линка и тёмные элементы в заклинании Эндрю начали противостоять друг другу в разрушительной битве.


Низкий гул можно было услышать в точке столкновения. Спиральный шип распался первым, поскольку это было заклинание более низкого уровня. Тем не менее, тёмная энергия, которая вспыхнула после её распада, сильно повредила стабильность пылающего кулака. Заклинание в конечном итоге также рухнуло и начало вызывать взрывы в этом районе.


Использование заклинания более низкого уровня для борьбы с заклинанием более высокого уровня было необходимым и основным навыком для боевых магов.


Казалось, Эндрю добился успеха.


Эндрю тоже так думал. Он указал на лес сбоку и приказал воину щита рядом с ним: «Он прямо там. Направьтесь к нему, я прикрою вас!»


Воин щита кивнул. Он уже видел своего противника, который в настоящее время прячется за большим деревом. Он последовал за командой и двинулся вперёд, удерживая щит в защитной стойке. Толстый и стабильный слой ауры битвы тёмных стихий охватил его тело, и он сделал смелые шаги вперёд.


Однако, что-то ужасное произошло после того, как он сделал всего несколько шагов.


Пылающий кулак, который только что распался, начал реорганизовываться с безумной скоростью. Он не успел сделать никаких шагов до того, как кулак был полностью сформирован. Знакомое раскалённое свечение в очередной раз проникло через лес и устремилось к нему на полной скорости.


Ни воин щита, ни Эндрю не были готовы к этому.


Кто в мире может наложить заклинание уровня 6 менее чем за полсекунды?


Эндрю гордился тем, что смог мгновенно наложить заклинание уровня 5. Тем не менее, анонимный маг, скрывающийся в лесу, полностью раздавил его в битве по скорости заклинания.


Кулак столкнулся с воином щита, когда он колебался, делать ли ещё какие-либо шаги вперёд.


Громкий и тусклый звук столкновения повторился через область.


Тёмная Боевая Аура воина щита служила защитным барьером против жестокого вторжения пламени. Однако воин щита не смог защититься от мощного удара пылающего кулака, который мог прорваться даже сквозь сплошные бетонные стены.


Он полетел назад в сторону Эндрю, который был всего в девяти футах от него.


Эндрю был пойман совершенно неподготовленным. Прежде чем он был поражён воином щита, он инстинктивно наложил заклинание ледяного щита уровня 2.


Это заклинание низкого уровня было разбито вдребезги в тот момент, когда воин щита столкнулся с ним. Однако ему удалось поглотить часть ударов и уменьшить ущерб от удара на Эндрю. Когда воин щита приземлился на грудь Эндрю, он мог ясно слышать трескающиеся звуки, когда он определил, что это его грудная клетка.


Он почувствовал облегчение, что я был бы мёртв, если бы не был Некромантом!


Однако в следующий момент его облегчение превратилось в ужас. Он видел, как пылающий кулак бросался прямо на них. Его противник не давал им времени реагировать и хотел, чтобы они умерли!


Чёрт побери! Эндрю прижал волшебное кольцо к руке, и тотчас же был окутан завесой воды.


Транспортировка заклинания, осуществляющееся как заклинание побега, то, что любой маг высокого уровня должен иметь в своём арсенале.


Этот маг был чудовищем. Он закончил с заданием.


В тот момент, когда его транспортное заклинание было сформировано, он увидел воина щита, пойманного пылающей рукой. Затем он услышал половину крика, прежде чем он был телепортирован.


Несмотря на то, что он не успел увидеть его, Эндрю мог представить себе состояние воина щита после крика.


В тот момент, когда он благополучно приземлился, Эндрю бросил своё второе заклинание побега без колебаний, Тень тумана.


Тень тумана


Уровень 5 Тёмное Заклинание


Стоимость: 653 очка


Эффект: превращает пользователя в шар тёмной энергии, придавая ему невообразимую скорость.


В этот момент Эндрю произнёс заклинание уровня 5 почти мгновенно. Его тело превратилось в облако белого тумана, и он быстро убежал, маневрируя по лесу. Попутно Эндрю не мог не воскликнуть: «Кто этот маг?


Хотя его противник имел верх в скрытых атаках, у них было три человека на их стороне!


Двое из них были ключевыми воинами щита 6-го уровня из Синдиката, в то время как он был магом 7-го уровня. Думать, что битва закончится в подавляющем большинстве в пользу его противника, когда он убегал, а его два других товарища были мертвы. Это было слишком ужасно.


Подавляющая атмосфера в лесу, в то время как его противник бросал свои заклинания, была почти удушающей. Это был второй раз, когда он чувствовал себя так в течение 400 лет, когда он был жив. Первый раз был 300 лет назад, когда он столкнулся с молодым Брайантом. Он был также побеждён и должен был бежать в страхе.


Эндрю был не единственным, кто был в шоке. На русле реки Тигр ветра был свидетелем всей сцены. Он выплюнул щит, который застрял между его челюстей и проглотил слюну в страхе. Затем он дрожащим голосом сказал: «Разве он один?»
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Глава 191. История о честном тигре (Часть 3)



Маг, одетый в ледяной медвежий плащ, вышел из леса под бдительным взглядом Тигра ветра. Капюшон плаща закрывал большую часть головы мага, скрывая его лицо. Когда он шел, намёки на мантию гранатового мага под внешним плащом были открыты, и в руке маг держал изящно хорошо сделанную палочку.


Сначала Тигр ветра увидел фигуру, но всё ещё не мог распознать личность таинственного мага. Но, тяжело раненый воин рядом с ним был гораздо быстрее в этом отношении.


«Это палочка Ловец звёзд!» он кричал. «И ты носишь одеяние мага управления пламени! Ты — Линк!»


Этот воин был основным членом Синдиката, поэтому он был знаком с оружием и снаряжением сильнейших фигур на континенте. Кроме того, Линк был тем, кто полностью уничтожил Гирвентскую лесную ветвь Синдиката и в одиночку убил демона Тарвиса, поэтому, естественно, Синдикат обратил особое внимание на любые новости и информацию о нём.


Неудивительно, что в тот момент, когда появился Линк, воин мог легко определить личность Линка с помощью всего нескольких деталей.


Линк планировал остаться неизвестным перед этими людьми, но в тот момент, когда он услышал слова воина, он замолчал на некоторое время и решил снять капюшон своего внешнего плаща. В тот момент, когда он сделал это, огненные элементы, которые вращались вокруг контроллера пламени, внезапно открылись во всей красе. Эти элементы текли по всему телу Линка, а затем собрались в верхней части его головы, образуя видимый венец пламени.


Белоснежный плащ из медвежьей шкуры, ярко-красная огненная аура, славный венец пламени и интенсивные колебания энергии маны вокруг тела Линка — всё это объединилось, чтобы вырезать поразительную фигуру, чья сила и таланты были наиболее очевидны даже для наименее опытных наблюдателей.


Так же, как это было на земле, устрашающий внешний вид был очень полезен и в мире Фирумана. С присутствием, которое тогда излучал Линк, последние остатки неповиновения в глазах воина теперь исчезли и были заменены взглядом страха и трепета.


Там стоял прямо перед его глазами, тот самый человек, который раздавил демона Тарвиса уровня 8 волшебной огненной силой. Несмотря на то, что воин сам был элитным членом Синдиката и пользовался уважением и страхом тысяч людей, он всё ещё не мог набраться смелости, чтобы бросать оскорбления такой могущественной фигуре.


«Ты не должен быть здесь!» это всё, что он мог сказать. «Почему ты здесь? Разве ты не должен быть в пустыне Ферде?»


Разведывательная сеть Синдиката проделала очень хорошую работу, по-видимому, даже несмотря на то, что они всё ещё не были достаточно хороши, чтобы переиграть кого-то вроде Линка.


Даже Тигр ветра был ошеломлён! Он видел мага, который победил демона Тарвиса в ту ночь, но этот человек всё ещё превзошёл все его ожидания. Никогда в своих мечтах он даже не представлял, что кто-то может загнать Эндрю в угол и заставить его бежать всего после нескольких атак!


Это было действительно впечатляюще!


Линк подошёл к воину, пока он не был примерно в 20 футах от него. Затем он склонил голову и посмотрел вниз на воина.


Доспехи на его теле были в основном сожжены пылающей рукой ранее. По всему телу были ожоговые раны, хотя некоторые следы боевой ауры всё ещё оставались. Хотя сейчас он слишком слаб, чтобы создавать какие-либо угрозы для Линка.


Затем он внимательно осмотрел доспехи и обнаружил, что они были чисто чёрного цвета с выгравированными знаками отличия на груди. Это была надпись кинжала с шестью каплями крови, струящейся из него — эмблема Синдиката. Шесть капель крови показывали уровень и положение воина в организации.


«Синдикат, да?» Линк заметил.


Воин ничего не ответил.


«Теневой Щит?» добавил Линк.


Ранее в игре Морфей уже к этому моменту зажёг Священный огонь. Из-за мощного МИ3 Королевство Нортон на севере всё ещё в значительной степени не пострадало от подъёма Синдиката. Но здесь, на юге, весь регион к настоящему времени попал в жёсткие схватки этой злой организации.


Это было связано с акцентом на торговле и коммерции со стороны шести южных королевств, что означало, что их военная мощь была слабой. Более того, это были только шесть небольших королевств, которые не могли собрать достаточно сил и ресурсов самостоятельно, чтобы бороться против такой обширной организации, как Синдикат. Таким образом, южные королевства стали плодородной почвой, на которой Синдикат вырос в силе и влиянии — настолько, что они, как говорили, были повсеместно здесь.


Между тем, теневой щит был элитной ветвью Синдиката, который состоял из воинов, владеющих щитом.


«Откуда ты знаешь о Теневом щите?» — спросил воин с ужасом в глазах. Это не то, о чём должен знать маг с севера!


«О, я не был уверен раньше, — с улыбкой сказал Линк, — но теперь Вы это подтвердили.»


Воин остался безмолвным. Такая техника допроса была одной из первых вещей, которые он узнал как основной член Синдиката. Как неловко было непреднамеренно сливать секреты организации, попадая в такую простую ловушку!


Теперь, когда вопрос был подтверждён, Линк заметил, что на интерфейсе появилось уведомление. Он посмотрел на него и понял, что это послание завершённой миссии. Теперь он заработал 100 очков Омни и печать души. Линк не проявил заметной реакции на эту новость и повернулся в сторону воина.


«Я больше не хочу сражаться сегодня», — сказал он воину. «Но я тоже не позволю тебе уйти. Ты знаешь, что делать, не так ли?»


Воин вздохнул с облегчением от замечаний Линка. Он знал, что у него не будет шанса победить этого мага и не будет шанса сбежать живым. Если бы он продолжал бороться с ним, это принесло бы ему больше страданий и боли. Ему оставалось только покончить жизнь самоубийством.


Затем воин снял свои доспехи и быстро ударил кинжалом прямо в своё сердце. Одним решительным движением кинжал пронзил его кожу и плоть и поразил его сердце. Затем воин упал на землю, мёртвый от собственной руки.


Тигр ветра смотрел на сцену сияющими глазами, его сердце наполнялось трепетом и уважением к магу.


Он произнёс несколько слов и воин послушно покончил с собой без протеста, подумал тигр. Какой страшный человек!


Как только он убедился, что воин мёртв, Линк обратил внимание на Тигра ветра.


«У тебя есть имя?» спросил Линк.


— Да, — гордо ответил тигр. «Меня зовут Дориас.»


«Я понял», — ответил Линк лаконично. Он кружил вокруг слабого и сильно раненого Дориаса и обнаружил, что он не был в смертельной опасности.


«Я действительно хотел бы знать, — сказал Линк снова, — о чём Вы думали, крича вокруг леса, который был так близко к большому городу. Разве Вы не знаете, какой бездонной жадность людей может быть, и какую опасность это принесёт Вам?»


«О, но Учитель, — сокрушался тигр после долгого вздоха, — ты не знаешь боли разбитого сердца!»


Когда он говорил, тигр потащился к берегам ручья и беспомощно упал. В его глазах не было и следа свирепости, только вожделение воспоминаний.


«Просвети меня», — сказал Линк, его интерес был задет.


Глаза Дориаса концентрировались, когда он попытался вспомнить события, которые произошли много лет назад. Он лежал там молча некоторое время, прежде чем, наконец, рассказать свою историю.


«Знаешь ли ты, что весь этот регион был густым лесом, 200 лет назад?» спросил тигр. «Тогда я был королём этого леса. Американские ветряные Тигры были немногочисленны и были распространены далеко друг от друга. Каждое полнолуние весенней ночи мы собирались вместе и пировали маленькими животными, вели беседы и вместе играли в игры, формируя тесные узы между собой и, наконец, выбирая себе пару на год.»


Когда тигр достиг этой точки в своей истории, его голова печально упала и висела на плече.


«В то время у меня был партнёр по браку, который был со мной более десяти лет», — сказал Дориас. «Её звали Ора, и она была моей королевой. У нее был густой и мягкий мех, чисто зелёного цвета и стройная фигура. Я всегда был опьянён её нежными глазами, и даже после всех этих лет я всё ещё могу отчётливо вспомнить тот всплеск удовольствия, который я чувствую, когда спариваюсь с ней. Я самый сильный в своём роде, и я всегда мог выдержать это в течение полной минуты. Полная минута! Ты можешь в это поверить? Я знаю, что все мои братья могли выдержать это только полсекунды! Но теперь всё пропало … моя королева, мои дети, мой дом — всё было похоронено временем и теперь принадлежит недостижимому прошлому.»


Затем, Тигр ветра обернулся к Линку с лицом, искажённым скорбью и болью.


— Человеческий Маг, — обратился он к Линку, — ты никогда не поймёшь глубины моего отчаяния. Мне теперь некуда идти. Почему бы тебе не вернуть меня в Башню Азура? Хотя там может быть довольно скучно, по крайней мере, меня никто не будет беспокоить.»


Теперь, когда тигр раскрыл свою историю, Линк начал понимать мотив его, казалось бы, странного поведения раньше. Он смотрел на густой чёрный туман, который окружал тигра, тогда он достал палочку и направил его в сторону Дориаса.


«Изгнание!» скандировал он.


Изгнание


Заклинание Уровня 5


Эффекты: высокоуровневое рассеивающее заклинание, которое может изгнать очень сильную магию из цели.


Это было заклинание, которое Линк недавно освоил в свободное время. Это было из записной книжки, написанной мастером-магом Гренчи, где он записал бесценные уроки, которые он узнал, и его драгоценный опыт вместе со своими высшими магическими навыками. Естественно, Линк нашёл заклинание интересным, поэтому он нашёл время, чтобы освоить его.


Как только заклинание было наложено, свет размером с кулак, излучающий цвета радуги, сформировался на кончике палочки Линка и полетел прямо к Тигру ветра Дориасу. Некоторое время он танцевал вокруг тигра, осыпая его своим славным светом. Везде, где свет попадал на раненое тело тигра, остатки тёмной энергии и тёмных элементов, которые оставались внутри, выдавливались и рассеивались в воздухе.


Как только заклинание было завершено, тело Дориаса было полностью очищено, и ни одного тёмного элемента не осталось. Он предварительно переместил своё тело и начал стоять на ногах. Затем он начал ходить кругами. Сначала его шаги были шаткими и неустойчивыми, но вскоре он снова встал на ноги и набрал скорость. Даже раны на его теле почти зажили, и кровотечение полностью остановилось. Он восстанавливался с поразительной скоростью!


Надо сказать, что одной из причин его скорейшего выздоровления стала неумолимая воля самого Ветряного Тигра к жизни. Затем он остановился на своём пути и повернулся к Линку.


«Учитель, — сказал он, — Вы спустились на юг, чтобы устранить этих беглецов?»


— Нет, — ответил Линк, покачав головой. «У меня был другой план.» Несмотря на это, вопрос Дориаса напомнил ему, что всё ещё есть могучие и, скорее всего, злые сбежавшие заключённые, которые всё ещё на свободе. Он должен что-то сделать.


Что касается этого магического зверя, он сначала намеревался сохранить его как боевое животное и использовал печать души, чтобы контролировать его и держать на своём месте. Но теперь, когда он услышал историю зверя, Линк начал сопереживать Дориасу, настолько, что он чувствовал себя неуютно, используя печать души.


Причина этого была проста, это было не столько из-за симпатии, и он не собирался отпускать этого зверя. Он просто чувствовал, что для такого честного зверя, который также обладал высоким интеллектом, не было бы необходимости использовать печать души или любое другое заклинание, чтобы получить его лояльность. Вместо этого было бы достаточно нескольких простых психологических трюков.


Линк сделал шаг, как будто он собирался уйти, но затем повернул голову в последний момент.


«Мир людей полон жестокости и жадности, — сказал он тигру. «Это слишком опасно для такого волшебного существа, как ты. Ты должен бежать и идти так далеко отсюда, как это возможно, и не возвращаться. Кроме того, не совершай больше никаких преступлений.»


После этого Линк задрал капюшон и просто развернулся и ушёл.


Дориас был застигнут врасплох действиями Линка. Это было совершенно непохоже на то, что он ожидал. Этот маг спас ему жизнь и изгнал тёмные элементы из его тела, но он просто оставил его здесь, прежде чем он мог даже сказать спасибо?


«Эй, подожди!» кричал Дориас. «Ты издеваешься надо мной?» Дориас был могучим тигром ветра, в конце концов! Он никогда бы не сбежал от своего обязательства вернуть долг благодарности!


Линк проигнорировал его и просто продолжал идти. Вскоре он вошёл в лес и продолжил движение в южном направлении. Примерно через полмили он услышал шорох света и быстрые шаги, следующие за ним. Вскоре из тишины леса раздался громкий голос тигра.


«Эй! Человеческий Маг! крикнул Тигр ветраа. «Куда ты направляешься?»


«Почему это тебя беспокоит?» спросил Линк, скрывая улыбку.


«Конечно, это меня беспокоит!» — ответил тигр. «Ты спас мне жизнь! Я не могу просто бросить тебя! Это не то, как я, благородный Тигр ветра Дориас, должен вести себя!»


Линк тайно улыбнулся, но остался равнодушным к его словам.


«Не беспокойся об этом», — сказал он. «Это не было большой проблемой.»


«Для тебя это не проблема, но для меня это был вопрос жизни и смерти!» — ответил тигр. «Кроме того … мне больше некуда идти. И теперь, когда Синдикат назначил цену за мою голову, мне будет небезопасно передвигаться в одиночку. Почему бы тебе не позволить мне пойти в лес Гирвент и спрятаться там? Я никому не причиню вреда, обещаю!»


Хотя Дориас иногда может быть слишком прямолинейным и наивным, всё ещё было ясно, в какой сложной ситуации он был в данный момент. Он знал, что мир был опасным местом для магического зверя. Прямо сейчас, должно быть, было бесчисленное множество других преследователей, которые были, чтобы захватить его. Если он всё ещё остаётся одиноким тигром, надежды на его выживание не было!


Если бы он хотел жить, ему пришлось бы найти сильных союзников. Очевидно, что маг перед ним был достаточно сильным, чтобы спасти его. Кроме того, он спас ему жизнь, но не потребовал от него ничего взамен. Дориас был уверен, что именно такому человеку он может доверять!


Линк знал, что Дориас теперь в его руках.


«Как насчёт того, чтобы работать в команде?» предложил Линк. «Я буду защищать тебя и дам тебе приют, и ты станешь моим воином. Как только мы вернёмся на север, я позволю тебе остаться в моём поместье. Я прикажу своим людям приготовить для тебя еду, которая будет тебе по вкусу, ухаживать за мехом, подстригать ногти, чистить зубы и так далее. Если хочешь, я даже могу послать своих людей, чтобы найти тебе жену. Тебе бы это понравилось?»


«Это совсем неплохо звучит!» — ответил Дориас, с блеском в глазах. Он даже не мечтал о таких роскошных процедурах! Он мог бы даже получить несколько жён и у людей, обслуживающих его всё время. Просто думая об этом, у него потекла слюна!


«Очень хорошо, тогда», — сказал Линк. «Если так, то преклони колени и позволь мне поехать на твоей спине в Опал-Сити на юге.»


«Хорошо, ты всё равно не такой тяжёлый.» Дориас потом как-то нехотя, дал Линку сесть на спину. Он бы позволил это только кому-то вроде Линка. Если бы кто-нибудь ещё сделал такое требование к нему, он съел бы их за один укус, даже если бы они спасли его жизнь!


Скорость Тигра ветра действительно была такой же высокой, как и по слухам. Сначала Дориас медленно бегал, так как его тело всё ещё было слабым от атак. Но затем Линк бросил Элементное Лекарство на Дориаса, поэтому его скорость увеличилась очень быстро, когда его тело исцелялось. Им потребовалось менее двух часов, чтобы преодолеть расстояние около ста миль, и теперь они были у ворот в Опал-Сити.


«Есть штаб Альянса южных магов в городе», — сказал Дориас. «Там полно магов, я не могу подойти туда.»


— Ладно, подожди меня здесь, — сказал Линк. «Я буду в городе.»


Затем Линк спрыгнул со спины тигра и вошёл в городские ворота. Его проницательная душа теперь обнаружила запутанный беспорядок тёмной энергии внутри города даже отсюда.


В этом городе определённо есть демоны из бездны! Линк думал. Хорошо. Это значит, что Селин недалеко отсюда.


…


На встрече Альянса южных магов.


Прямо в тот момент, когда Линк вошёл в город, совершенно новая следственная группа только что покинула замок мага и входила в Опал-Сити. Команда состоит из 30 человек, их возглавлял Мастер Маг Ханлотт. Среди членов команды был один из учеников Ханлотта, Вэйвер.


«Демоны — это злые существа, которые должны быть уничтожены», — сказал Ханлотт перед их отъездом. «Тот, кто встанет на нашем пути в этой миссии, будет рассматриваться как наш враг, будь то Синдикат или кто-либо ещё!»


«Уничтожить демонов!» поддержали члены команды.


Вэйвер также присоединился к своим коллегам, выкрикивая эти слова, несмотря на то, что он неосознанно сжимал палочку Мерлина в руке. В его голове появилось изображение женщины, которая украла его сердце.


Прости меня, подумал Вэйвер, стиснув зубы. Это мой долг, это то, что я должен сделать.


Ханлотт не заметил странного поведения своего ученика. Он мог только ощутить приподнятое настроение и полный энтузиазм, проявленный магами в его команде, и был ими очень доволен.


«Вперёд!» крикнул Ханлотт. Это была его последняя команда, прежде чем они покинули замок магов и направились в Опал-Сити.
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Глава 192. Могучий фестиваль бесконечной бойни



Опал-Сити, Рынок.


В этом районе был знаменитый ломбард со своеобразным названием. Магазин назывался «маленькая заложенная рыба».« Ассистент имел честный взгляд на лице, в то время как владелец магазина всегда имел привлекательную улыбку. Они казались достаточно обычными.


Однако, всё это было фарсом. У этого магазина был скрытый секрет на втором уровне. Второй уровень, казалось, был владельцем магазина и спальнями помощника. Однако более пристальное наблюдение показало бы, что второй этаж казался меньше, чем-то, как он выглядел. Нельзя было конкретно указать, какая именно часть его была своеобразной, хотя в здании было что-то явно не так.


В ломбарде сегодня не было покупателей. Это было обычное зрелище. В ломбарде обычно не видно длинных очередей. Однако, как только им удастся заключить сделку, они, вероятно, заработают достаточно, чтобы поддерживать себя в течение длительного времени. Следовательно, лишь немногие клиенты периодически заходили в магазин по делам.


Вход в ломбард обычно был билетом в одну сторону. Люди, которые вошли в магазин, планируя заключить сделку, часто не появляются снова. Также не удалось обнаружить никаких следов человека в магазине. Как будто он испарился в воздухе.


Куда делся этот человек? Никому нет дела. Рынок был заполнен людьми из других бедных районов и областей. Все были озабочены только своими собственными средствами к существованию.


В этот момент в магазин вошла фигура, одетая в серый плащ. Затем он сказал хриплым голосом: „Тень захватывает мир!“


Услышав эти слова, владелец магазина почтительно поприветствовал его и сказал: „Сэр, сюда, пожалуйста.“


Загадочная фигура кивнула и направилась на второй этаж. Они шли по коридору, пока не зашли в тупик. Таинственная фигура затем мягко прижала деревянную стену своим тощим и зловещим пальцем. Внезапно простая бетонная стена превратилась в сияющую стену, наполненную светящимися рунами. Затем человек толкнул стену со всей силой, заставив стену двигаться назад, открывая узкую лестницу, ведущую вниз к подвалу. Слышны были и слабые голоса, поднимающиеся вверх.


Это был вход в тайную подземную камеру. Кто бы мог подумать, что секретный вход в подвал будет построен на втором этаже вместо первого? Лестница была хорошо спрятана в промежутках между двумя стенами. Она была очень узкой. Однако, поскольку эта загадочная фигура была очень тощей, он мог легко пройти по лестнице.


На лестнице был резкий изгиб. Как только кто-то проходил мимо изгиба, можно было увидеть тусклые мерцающие свечи, и голоса становились более заметными. Можно было даже услышать странные звуки дыхания.


Затем таинственная фигура направилась к тайной подземной камере.


Эта камера была чрезвычайно огромной — она была не менее 60 футов в длину и ширину. Был стол в середине комнаты с подставкой для свечи поверх него. При тусклом свете свечей можно было увидеть пять расплывчатых фигур, сидящих за столом.


Точнее, это были два человека и три демона.


У трёх демонов был рост, похожий на людей, кроме их отвратительного внешнего вида. Один из них имел два больших топора в качестве рук, один был гигантской ящерицей в человеческой форме, а другой был гигантской жабой также в форме человека. Когда это существо дышало, можно было услышать странные пузырящиеся звуки, когда пузырьки на боку его щёк расширялись. Пузырьки также, казалось, содержали чёрную зловещую жидкость.


Когда появилась загадочная фигура, убийца в малиновых доспехах прошептал: „Эндрю, ты опоздал.“


Кожа, используемая в производстве этой брони, была чрезвычайно особенной. Когда он двигался, можно было видеть следы кровавого тумана, исходящего из него. Присутствие этого тумана скрывало большую часть присутствия убийцы и делало контуры его тела расплывчатыми. Даже в такой близости было трудно определить его точное положение.


— Ты не можешь винить меня, Брен. По пути произошёл несчастный случай.» Таинственной фигурой был Эндрю, Некромант, который был только что побеждён Линком.


«Несчастный случай? Что насчёт двух теневых щитов, которые я послал в качестве твоей защиты?» Убийца по имени Брен был в недоумении. Эндрю был Некромантом 7 уровня. Кроме того, он специально оснастил его двумя воинами щита 6-го уровня. Не должно было быть никого во всём Королевстве Льва, кто мог бы противостоять такой силе. Что за несчастный случай мог произойти?


Эндрю сел и вздохнул. «Что-то случилось, когда мы пытались поймать этого Тигра ветра. Чудовищно сильный маг появился из ниоткуда. Мы втроём не могли даже поцарапать его. Два воина щита уже мертвы. Мне пришлось использовать всю свою силу, чтобы сбежать.»


«Маг? Один против трёх? Вы его узнали?» Брен не сразу обвинил Эндрю. Он знал, что нельзя просто смотреть на результаты. Хотя Эндрю действительно испортил планы на этот раз, он должен был сначала определить угрозу, с которой они столкнулись.


Эндрю беспомощно сложил руки и сказал: «Битва произошла слишком быстро. Это была скрытная атака, и я не получил хорошего представления о его заклинаниях. Тем не менее, он использовал только одно заклинание весь бой. Это была гигантская рука из огненных элементов. Он выглядел как заклинание уровня 6 кулак Фиромоза. Хотя в середине битвы он изменил форму…»


«Пылающая рука?» вдруг заговорила другая фигура, которая была под плащом. Звук был исключительно нежным, как у юной леди.


«Да, Лина. Это была огненная рука.» Эндрю пожал плечами, когда он прокомментировал. Хотя маг был молод, она была высокой эльфийкой, расой с природным талантом в магии. Ей было всего 40 лет, но она уже достигла 6-го уровня. Он относился к ней с большим уважением.


Услышав слова Эндрю, высокая Эльфийка по имени Лина повернулся к Брену и сказала: «Кажется, прибыл тот с севера.»


Брен был в ужасе: «Тот, что с севера? Ты имеешь в виду убийцу демонов, манипулятора пламени, Линка?»


Лина кивнула.


Эндрю сразу понял своё поражение. «Неудивительно, что он был таким сильным.»


Он бежал рано той ночью и не был свидетелем всей битвы. Услышав ужасающую новость о появлении мага 9-го уровня, он на полной скорости пробрался на юг. Следовательно, он, естественно, не признавал ход подписи Линка.


Затем он вздохнул с облегчением. Он думал, что он действительно стал старым и слабым, так что любой случайный маг мог легко сделать из него дурака. Всё это время он был расстроен и подавлен. Однако, узнав истинную личность своего оппонента, он почувствовал себя намного спокойнее.


Он всё ещё был сильным. Он проиграл только потому, что его соперник был сильнее!


Брен тоже ничего не сказал. Перед лицом противника, который только что сокрушил демона 8-го уровня, Эндрю доказал свою силу, просто оставаясь невредимым. Встретиться с этим человеком во время их миссии было просто их неудачей.


В то же время он столкнулся с новыми проблемами. Он посмотрел на демона перед собой и сказал: «Балли, это плохая новость, маг, который убил Тарвиса, вполне может быть здесь из-за принцессы Селин.»


Демон с топорами был лидером трёх демонов. Он был самым сильным на 6-м уровне. Если бы ему пришлось сражаться против человека аналогичного уровня, он, вероятно, мог бы взять до пяти из них сразу из-за своего боевого таланта демона.


Однако он не был достаточно уверен, чтобы помериться силами с магом, который мог победить даже Тарвиса. Он не верил в свои способности и сказал дрожащим голосом: «Какое у Вас доказательство, что он здесь ради принцессы?»


Брен достал свиток и бросил его в сторону Балли : «Это его информация, данная нам рукой смерти. В городе Глэдстоун Принцесса Селин однажды спасла ему жизнь. Тот факт, что генерал Лунд потерпел неудачу в своей попытке убить его, отчасти был вызван вмешательством принцессы. Основываясь на этой связи, они и его неизвестный мотив прихода на юг, что вы думаете?»


Балли замолчал. Можно было отличить его беспокойство и страх по его тяжёлому дыханию.


Затем демон-ящер прошептал: «Лидер, он один. У нас за спиной целая группа.»


Затем демон-ящерица повернулся к Брену и сказал: «Вы не можете просто наблюдать за этим. Вы также должны помочь.»


Брен молчал, пока Лина, сидевшая рядом с ним, начала качать головой. «Мы не будем вмешиваться напрямую. Максимум, что мы сделаем, это поможем Вам отступить, если понадобится. Вы должны знать, что он не единственный наш противник. Если мы будем иметь дело с ним, мы также заведём врагов в Альянсе магов, и Опал-Сити является его штаб-квартирой!»


Брен молча признал заявление Лины.


Однако Эндрю вдруг прокомментировал: «Я думаю, что это шанс!»


«Что?»


«Как это так?» Все в комнате смотрели на него, ожидая его речи.


«Видите ли, Линк здесь из-за принцессы Селин. Он определённо здесь, чтобы спасти её. Однако, Принцесса-демон ещё и цель магов Альянса. Пока мы сеем раздор между двумя сторонами, Линк станет врагом Альянса магов. Нам просто нужно дождаться идеального шанса, когда обе стороны будут ужасно ранены. Мы могли бы даже обеспечить полную победу!»


Проблеск надежды появился в глазах каждого. Тем не менее, Лина просто насмехалась и презрительно сказала: «Эндрю, если Вы думаете, что его так легко одурачить, я думаю, что вы недооценили его силу.»


Эндрю твёрдо придерживался своих взглядов и защищал их. «Есть риск для всего. Особенно это касается цели мастера. Если мы не рискнём, мы никогда не получим никаких результатов! Брен, что скажешь?»


Прежде чем Брен заговорил, демон топора немедленно ответил: «Обещание моего господина всё ещё держится. До тех пор, пока Принцесса Селин благополучно возвращается, он будет поддерживать Вашего хозяина изо всех сил.»


Эта речь была похожа на острый нож, который сразу же разорвал колебания в сердце Брена. «Пусть тени поглотят мир. Этот план возможен, хотя нам нужно очень подробно его спланировать.»


Лицо Эндрю тогда вспыхнуло в удовлетворённой и зловещей улыбке. Хотя он не мог победить Линка в одиночку, с помощью стольких могущественных людей и Альянса магов, это может быть возможно. Даже если Линк победит всех, его репутация пойдёт коту под хвост. Это было бы разрушительно для него в любом случае.


Хотя у Лины были разные мнения, она знала, что план был твёрдо установлен, и ничего, что она бы сказала, не изменит их решения. Затем она спустила капюшон, открыв свою бледную безупречную кожу и лицо без эмоций.


Брен проигнорировал чрезмерно осторожную женщину-мага и засмеялся: «Это будет могучий фестиваль бесконечной бойни!»


…


Команда истребления Альянса магов уже достигла области за пределами рынка Опал-Сити. Они начали разделяться на группы по четыре, за исключением одной, которая была сформирована только Ханлоттом и Вэйвером. Всего было восемь групп.


«Наш информатор опознал тайник женщины-демона. Мы закроем её пути эвакуации. Помните, как только вы увидите цель, идите и уничтожьте её. Не стесняйтесь!»


Ханлотт бросил взгляд на своего ученика, Вэйвера, когда он сказал эти слова. Его мотивом для выполнения этой миссии было разорвать нечистые мысли, проходящие через разум его талантливого ученика раз и навсегда.


Он был обязан вести своего ученика по правильному пути.


Вэйвер чувствовал давящий взгляд, идущий от его наставника. На этот раз он не уклонялся от него и не смотрел назад, его глаза сияли решимостью.


«Хорошо.» Ханлотт был удовлетворён, «Начать атаку!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 193. Тёмные подводные течения в Опал-Сити



В Опал-Сити.


После входа в город Линк нашёл тёмный уголок, чтобы переодеться в другой наряд. Он снял мантию регулятора пламени мага и плащ ледяных медведей и очень некрасивую серую рясу. Затем он использовал нетоксичное алхимическое зелье, чтобы покрасить волосы в коричневый цвет, а затем привязал простую ткань вокруг головы. Добавленный к его уже ничем не примечательным взглядам, Линк теперь превратился из мастера-мага в простого пешехода.


Как только это было сделано, Линк начал рыскать по городу за любыми новостями о необычных событиях, которые недавно произошли. Он потратил сто золотых монет в течение получаса, делая это, после чего его понимание подземного мира в Опал-Сити углубилось. Он также собрал много информации о нынешнем положении Селин.


Селин, должно быть, прячется где-то в центре города, предположил Линк. Здесь всё ещё три демона, и им помог Синдикат. Это не хорошая новость для Селин вообще, так как в центре города влияние Синдиката является всеобъемлющим. В то же время, Альянс магов разместил много своих людей в этой области. В данный момент Селин появилась, она мгновенно проследила что Синдикат и маги Альянса здесь.


Это была информация, которую он собрал до сих пор. В этой ситуации, даже если Линк действительно нашёл Селин, он всё равно понятия не имел, где её спрятать. Стены и улицы были полны шпионских глаз, все ждали, чтобы поймать её в свои ловушки.


Затем Линк спокойно обдумал этот вопрос в течение десяти минут после рассмотрения всей информации, которую он получил.


У него был план.


Линк немедленно воплотил свой план в жизнь. Некоторое время он кружил и бесцельно бродил по центру города. Он выходил на большие улицы и маленькие переулки, и каждый раз, останавливаясь на перекрёстке, он останавливался посередине и записывал какие-то особые руны в скрытых уголках стены, используя специально созданное перо и невидимые чернила.


Пигмент чернил был специальным вымыслом сделанным мастерским алхимиком, Гренчи. Это было полезно для быстрой записи секретных рун. Линк нашёл это в заметках мастера Гренчи и подумал, что это может пригодиться когда-нибудь.


Формы рунной связи были несколько сложными, но Линк мог записать её идеально примерно за три секунды. Как только это будет завершено, невидимые чернила проникнут в каменную стену и не оставят следов руны, которые будут обнаружены снаружи.


На каждом большом перекрестке Линк оставлял на стене от восьми до десяти рун, затрачивая на это в общей сложности одну минуту. На любых небольших перекрёстках он оставлял там около двух рун, проводя там не более десяти секунд. Затем Линк продолжал идти к следующему перекрёстку, прежде чем кто-либо мог подозревать, что в нём что-то не так.


Весь центр города Опал-Сити был кругом шириной около полумили, с шестью главными улицами, состоящими из трёх вертикальных улиц и трёх горизонтальных улиц. Было также более десяти небольших переулков и аллей и около сотни перекрёстков. Линк оставил руны на каждом из этих перекрёстков без единого упущения.


Затем примерно через час, когда Линк прошёл через половину центра города, он внезапно наткнулся на магазин под названием «маленький рыбный ломбард», из которого он мог почувствовать тёмную ужасную ауру.


Так вот где гады прячутся, да? Линк издевался. Совсем неплохо, должен сказать.


Для обычного мага было бы почти невозможно обнаружить эту очень слабую ауру через шум и суету оживлённого коммерческого района города. Но для Линка, сила и мощь демонов были столь же ясны, как пылающий факел под чёрным безлунным ночным небом. Он мог легко ощутить присутствие демонов примерно с трёхсот футов.


Одной из причин, почему он был таким восприимчивым к демонам, была его сильная душа, которая была усилена Богом света. Другая причина была в том, что он имел дело из первых рук с демоном раньше, поэтому он ознакомился с аурой и присутствием демонов из бездны.


Линк кружил вокруг ломбарда и оставил там более 30 секретных рун. Когда он закончил круг и снова был у входа в магазин, он увидел фигуру, одетую в свободный чёрный плащ, входящий в магазин.


Значит, ты тоже здесь, а, Эндрю? думал Линк. Ты довольно быстрый!


Линку удалось прибыть так быстро, потому что у него был Тигр ветра, который мог пересечь расстояние в сто миль за два часа. Эндрю прибыл всего на час позже него, что означало, что его скорость была довольно впечатляющей. (Примечание: поскольку летающие заклинания были слишком заметны и с большой вероятностью могли привести к опасным авариям, они не были самым эффективным видом транспорта и редко использовались магами. С другой стороны, Тигр ветра был вполне безопасен и мог достичь цели со скоростью, которая была только второй для телепортации.)


Линк отвернулся от ломбарда и спустился к следующему кварталу, чтобы оставить больше секретных рун. Прошёл ещё час, когда он почти нарисовал секретные руны на каждом перекрёстке в центре города. Линк добрался до места возле городских ворот, где увидел группу магов у входа.


Это команда по ловле демонов из Альянса магов? Линк задумался. Похоже, они начали свою операцию. Они разыскали логово демонов? Или они нашли Селин?


Линк был глубоко обеспокоен этой возможностью. Он внимательно наблюдал за группой из триддцати сильных магов и медленно сделал шаг назад, чтобы слиться с толпой. Затем он ускорил темп и бросился в сторону торгового банка в центре города.


Он заметил ранее, что банк был самым высоким зданием в центре города; он мог наблюдать всю область с его крыши.


Линк добрался до банка очень быстро, и он наложил заклинание невидимости высокого уровня на его тело. Затем он вошёл в банк, как будто он вошёл в свой собственный дом, не беспокоясь о том, чтобы скрыть своё присутствие. Затем он направился к лестнице внутри и, наконец, достиг чердака в течение половины минуты.


Чердак был занят. Была маленькая кровать, крошечный стол и различные другие предметы первой необходимости. Самое главное, был также молодой человек, пишущий на стойке регистрации. Линк подошёл к молодому человеку и взглянул на слова, которые он писал. Он обнаружил, что тот был писателем, занятым работой. Линк прочитал несколько строк из того, что он написал, и обнаружил, что этот молодой человек вообще не был в процессе написания следующей литературной классики. На самом деле, он писал пошлый эротический роман, который включал развратный акт зоофилии между мужчиной и его кобылой.


Команда Альянса мага быстро приближалась к области, что означало, что у Линка не было времени, чтобы тратить его сейчас. Он направил свою палочку на голову молодого человека и скандировал: «Сон.»


Голова молодого человека врезалась в стол, и он упал прямо спать. Линк поспешно закрыл дверь и убедился, что она заперта. Затем он отменил заклинание невидимости и подошёл к передней части мансардного окна. Там он обернулся и указал на пол своей палочкой и скандировал: «Чисто.»


Пятна и пыль на каменном полу были немедленно очищены, и то, что осталось, было чистым, полированным полом, который сиял как новый. Линк достал свою волшебную перьевую ручку и начал рисовать волшебную печать на полу. Он не использовал невидимые чернила для этой волшебной печати, но вместо этого выбрал серебряные чернила. Одна за другой на полу появлялись почти идеально нарисованные руны. Примерно через три минуты Линк успешно нарисовал 246 магических рун, которые создали полную магическую печать.


После этого он убрал палочку и сел скрестив ноги перед волшебной печатью.


Он указал пальцем на управляющие руны. Мана начала течь в печать и зажигала руны в волшебной печати один за другим. Как только Мана заполнила магическую печать, поверх неё появился слой белого серебристого света. Она была прозрачна, как вода, и её форма быстро менялась. Через пять секунд на поверхности волшебной печати прямо перед глазами Линка была изображена сцена всего центра города.


На этой карте в реальном времени было несколько движущихся точек. Каждое пятно было другого цвета — некоторые были красными, другие были зелёными или синими, а также были чёрные дымчатые световые кольца. Все они представляли собой четыре различных важных класса сильных сторон: профессиональные бойцы ниже 4-го уровня, маги, демоны и воины.


Это заклинание называлось небесным глазом, и оно пришло из записной книжки Энтони.


Небесный глаз


Секретное Заклинание 4 Уровня


Расход Маны: 420 Баллов


Эффекты: благодаря удаленному взаимодействию магической печати и обнаружению рун заклинатель сможет увидеть всё, что происходит в области, где остались секретные руны. Заклинатель может также общаться с целью, которая находится в пределах области через телепатию.


(Примечание: это очень скрытое заклинание, но оно также требует, чтобы заклинатель имел чрезвычайно прочную душу.)


Вряд ли найдется кто-то ещё, чья душа больше подходит для этого заклинания, чем у Линка. В настоящее время он использует заклинание, чтобы наблюдать за обширной областью города, что никогда не было предпринято раньше. Если бы Энтони знал масштаб, на котором Линк использует его заклинание, его глаза выскочили бы из их орбит, поскольку это было далеко за пределами собственного воображения создателя заклинания!


Линк быстро просмотрел всю карту и, наконец, нашёл чрезвычайно сдержанный чёрный шар, который просто лежал на чердаке обычного дома городских жителей. Линк мгновенно распознал эту ауру, как никто иной, как демоническая Принцесса Селин Фландр!


Я наконец-то нашёл тебя, Селин. Улыбка появилась на лице Линка, хотя она быстро рассеялась, когда Линк заметил, что группа магов, которых он видел ранее, не направлялась в логово демонов. Вместо этого они теперь окружали область, где Селин пряталась. Судя по всему, они должны распространяться, чтобы блокировать все возможные пути эвакуации, которые могла использовать Селин.


Другими словами, эти маги начали свою операцию, потому что они нашли точное местоположение Селин.


Если бы всё так продолжалось, через десять минут все возможные пути побега Селин были бы заблокированы, и ей некуда было бы бежать. Если бы это произошло, единственный способ спасти её — напасть на Альянс магов. Если бы он сделал это, хотя он мог бы спасти Селин, неприятности последовали бы за ним. Он может быть даже изгнан из царства света!


Нет, этого бы не случилось. У него всё ещё было время, он всё ещё мог спасти Селин.


Линк сделал глубокий вдох и сосредоточил свои глаза на чёрном шаре, который представлял Селин. Он направил свою ману на чёрный шар и начал говорить в своём уме.


Селин, это я, Линк.


Сразу же после этого чёрный шар показал интенсивное колебание, и достаточно скоро в уме Линка появился приятно удивлённый голос.


Это действительно ты, Линк? Селин спросила. Где ты?


Сейчас нет времени объяснять, ответил Линк. Ты в серьёзной опасности. Ты должна выслушать меня и сделать, как я говорю. Покинь чердак, выпрыгнув из заднего окна. Правильно, выпрыгивай сейчас же!


Из огней на карте Линк увидел, как Селин сделала именно то, что он сказал ей немедленно и без каких-либо колебаний. Он вздохнул с облегчением. Теперь, когда он знал, что Селин доверяет ему, теперь был более высокий шанс, что он сможет забрать её из Опал-Сити.


В этот момент никто из членов команды магов Альянса не заметил никаких изменений в действиях Селин. Они продолжали приближаться к её предыдущему местоположению и пытались блокировать все возможные пути, по которым она могла бежать.


Однако где-то ещё Синдикат обнаружил аномалию. Пять минут спустя Брен получил отчёт от своего подчинённого.


Признаки движений принцессы обнаружены.


Брен нахмурил брови в замешательстве. Он думал, что это должно быть ошибка. Линк ещё не появился, так почему же Принцесса сделала ход без него?


«Лина, — наставлял он мага высшего эльфа рядом с ним, — проверь текущие движения принцессы Селин.»


— Как прикажете, — ясно ответила Лина.


Затем она достала прозрачный хрустальный шар диаметром около шести дюймов и схватила его обеими ладонями. Через мгновение хрустальный шар загорелся, и внутри него была сцена в центре города.


Сцены менялись несколько раз, пока не остановились на месте, где появилась светловолосая девушка.


— Это Принцесса, — сказала Лина, взглянув на девушку. «Она должна быть в какой-то маскировке, но она никогда не сможет обмануть мои глаза.»


«Вы узнаёте местность?» Брен спросил демона Балли. «Приготовьтесь к действию сейчас, и немедленно отправляйтесь на место. Никогда не позволяйте принцессе умереть от рук этой группы магов. Но помните, что если Линк не появляется, Вы также не появляетесь, кроме как в крайнем случае.»


Балли встал и нетерпеливо махнул рукой Брену.


«Вам не нужно было ничего говорить», — сказал он. «Я знаю, что я должен сделать.»


Затем он повернулся к двум своим подчинённым и приказал: «Пошли!»


— Учитель, — сказал Брен Эндрю, как только три демона ушли. «Честно говоря, я не доверяю демонам. Они, как правило, такие импульсивные. Разве Вы не видели, как они вырвались прямо сейчас…»


Но Брен забыл, каким умным и осторожным был Эндрю.


«Я буду следить за их действиями», — сказал он, когда встал на ноги. «Я никогда не позволю этим идиотам тащить Синдикат на свалку.»


Брен кивнул. Как он мог забыть, что маги всё-таки были умными людьми?


В этот момент центр города Опал-Сити всё ещё выглядел спокойным, и всё шло как обычно. Улицы были переполнены людьми, а купцы и покупатели были заняты покупкой и продажей. Никто из них, казалось, не заметил тёмных подводных течений, которые гремели в центре города.


Маги тогда были заняты установкой своих сетей и готовились вытащить большую рыбу. Синдикат готовился устроить засаду на хищника, который скрывался в темноте и готовился наброситься в самый последний момент. Селин, которая была ценной добычей в этой ситуации, двигалась быстро, но скрытно по улицам центра города, где они были плотно упакованы людьми.


К этому моменту некоторые маги заметили, что что-то не так, и начали менять направление в сторону Селин. Все возможные пути эвакуации, которые могли спасти Селин, были быстро перекрыты, хотя Селин не обращала внимания на этот факт. В любом случае, не было бы смысла знать об этом, потому что всё, что ей нужно было сделать, это слушать голос, который направлял её в её разуме.


Селин доверяла Линку всем своим сердцем.


Но кто станет победителем в итоге?


Никто не знал. Даже Линк, который надёжно прятался в тайном месте, был в холодном поту. Всё, что он мог сделать сейчас, это обмануть две мощные силы, чтобы играть в опасную игру друг против друга.
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Глава 194. Помощь от возмутительно могущественного существа



Опал-Сити


«Этот демон реализовал наш план», — сказал маг, увидев, как блондинка скользит мимо него по улицам. Он сразу узнал её. Он опознал её не по её чертам, а по ауре, исходящей из её тела


«Догнать!» маг рядом с ним кричал.


Эта группа магов тогда начала гоняться за фигурой блондинки. В то же время, маг в группе активировал рунический камень, который он крепко держал в руке. Рунический камень тогда начал светить и излучать мощные магические колебания. Это колебание было стабильным и регулярным. Она распространилась на весь район рынка Опал-Сити, послав чёткий сигнал для всех магов, которые сейчас здесь находятся.


«Демон находится между дорого Лейдена и Алтайской горой; мы пойдём с юга!»


«Северный выход также будет закрыт.»


«Активируйте барьер, закройте выходы!»


Одно магическое колебание последовало за другим, когда маги передавали информацию друг другу. 30 магов в этой миссии, казалось, эффективно работают с сильной химией. Они образовали почти непроницаемую сеть блокад, быстро окружив Селин в своих объятиях.


Голос Линка постоянно звучал в голове Селин. Стоп, кто-то блокирует дорогу впереди. Поверни сразу налево и перепрыгни через каменную стену. Она не очень высокая.


Как только Селин перепрыгнула через каменную стену, она увидела группу магов, бегущих к ней. Эти маги были все, по крайней мере, 4-го уровня в силе, и лидер был даже магом 5-го уровня. Если бы Селин была вовлечена в прямой бой с ними, она могла бы добиться победы, но в то же время она рисковала встретиться с резервными группами, которые вскоре прибудут. Тогда она окажется в безвыходной ситуации.


Поэтому она не могла сдерживаться сражением.


«Чёрт возьми, цель прыгнула через стену и теперь находится на Уайет Стрит», — один человек в группе увидел действия Селин и ругался.


В тот момент, когда Селин прыгнула через стену, Линк сказал, оставайся на месте и жди. Десять, девять, восемь, семь … хорошо. Теперь вернись на другую сторону стены и иди по той же дороге.


Селин снова перепрыгнула через стену. Группа магов долго убегала в другом направлении, направляясь в объезд к месту, где, как они думали, находилась Селин. Кто бы мог подумать, что Селин вернётся в ранее опасное место.


Это позволило Селин разорвать небольшую дыру в почти непроницаемой обороне, созданной магами.


Хорошо, теперь продолжай идти вперёд. Видишь биржу в двух кварталах отсюда? Беги к ней … стой, отступай! Спрячься в магазине и притворись, что покупаешь что-то.


Селин тут же отступила и побежала в магазин. Это был магазин шляп, и она отчаянно схватила одну и положила её на голову. Затем она уставилась на зеркало на боку, чтобы вести себя как клиент, примеряющий шляпу.


Через пять секунд группа магов побежала через улицу, которую она должна была пересечь. Они так скучали по Селин.


Хорошо, теперь выходи и беги 90 футов перед перекрёстком. Затем спрячься в магазине одежды, сказал Линк.


Селин следовала инструкциям соответственно. Она не знала, как связать всё это. Тем не менее, после многих близких боёв с магами, она имела полную уверенность в Линке и выполняла свои действия с убеждением. Конечно, в тот момент, когда она вошла в магазин одежды, другая группа магов пробежала мимо улицы и пропустила Селин на несколько секунд.


Брен и маг высоких эльфов Лина наблюдали за действиями Селин через хрустальный шар. Увидев умелый маневр Селин по городу, Брен нахмурился. Что-то было не так.


Затем Лина сказала: «Вы чувствуете, что у неё есть глаза на затылке?»


«Дело даже не только в этом! Кажется, она может предвидеть будущее. Она играет в прятки с магами», — прокомментировал Брен.


Это был не первый раз, когда он скрестил мечи с принцессой демонов. У него были хорошие способности. Ранее, когда Альянс магов отправил следственную группу из десяти человек, чтобы найти её местоположение, она уже была на пределе своих возможностей.


Однако теперь, когда количество магов увеличилось до 30, она взяла верх. Это было слишком странно.


Лина улыбнулась: «Брен, ты не чувствуешь, что кто-то даёт ей указания в темноте?»


«Вы имеете в виду…?» Брен всё больше ужасался перспективам.


«Он уже должен быть здесь.» У Лины была улыбка отвращения и издевательства на лице, когда она насмехалась. «План Эндрю был дерьмовым с самого начала. Ему было бы достаточно дать указания издалека. Ему даже не пришлось появляться физически.»


Лицо Брена опустилось. Лина была совершенно неумолима в своих словах. Если план Эндрю был действительно дерьмовым, то, как человек, который полностью согласился с ним, он, должно быть, очень плохо отразился на нём.


Однако он знал, что не время терять самообладание. Он сказал: «Что нам теперь делать? Союз магов кажется бесполезным. Мы действительно позволим этой демонической принцессе сорваться с крючка?»


Лина не ответила. Она не спускала глаз с хрустального шара. Через десять минут она вдруг заговорила: «Сейчас всё на нашей стороне.»


Селин, казалось, попала в беду.


Перед ней можно было увидеть двух человек. Один из них был старым и хрупким, а у другого были серебряные глаза и волосы. Они оба не были обмануты маскировкой Селин. Они прямо преградили Селину путь к бегству.


Сто пятьдесят футов позади них было здание биржи рыночного района Опал-Сити. Теперь Селин была в 60 футах перед ними. В переполненном районе рынка все маги получили новости о новом месте и быстро пробирались сюда.


Хотя рыба была ловкой и проворной, сеть была заброшена слишком далеко и широко. В конце концов, её схватили.


Глаза Брена расширились. «Эта группа магов не позволит ей жить. Линк должен появиться физически, чтобы спасти её. Ладно, Ханлотт начал бросок заклинания. Подождите; Линк скоро появится … чёрт возьми! Почему Балли сбежал?!»


Сцена, изображённая на Хрустальном шаре, была предельно ясна. Первые несколько человек, которые бросились в защиту Селин, были не Линком, а Балли и его двумя помощниками. У Балли тоже были свои проблемы. Для него план Синдиката по направлению к Линку был только вторым с точки зрения приоритета. Его главной заботой по-прежнему был приказ хозяина.


Когда он покинул бездну, у его хозяина была только одна просьба: «Верните мою дочь. Она должна быть жива!»


Принцесса должна была быть жива. Если её убьют, кто выдержит гнев мастера? Поэтому к чёрту Синдикат, Брен, Эндрю и Лизу. Эта группа магов собиралась убить принцессу; он должен был защитить её жизнь!


Три демона бросились вместе и не могли меньше заботиться о Селине. Пока она была жива, они всегда могли найти её снова. Однако эти два опасных мага должны были умереть!


Ханлотт и Вэйвер первоначально думали, что победа уже была в поле зрения. Они не ожидали, что резервные силы прибудут в этот решающий момент. Три демона 6 уровня — демон топора, демон ящерицы и демон жабы — приближались к ним с трёх разных направлений.


«Чёрт возьми, Вэйвер, Защищайся!» Ханлотт кричал. Затем он отменил заклинание, которое он бросал, чтобы предотвратить взаимное нарушение маны.


У Вэйвера была быстрая реакция. Мана ворвалась в палочку Мерлина и заставила сильную эпическую палочку светиться пятью разными цветами. Затем появилась купол Радуги, окружающий Ханлотта и Вэйвера в её защитный барьер.


Это заклинание хранилось внутри святилища палочек Мерлина. Это было заклинание 6-го уровня, которое могло быть наложено мгновенно, обладая чрезвычайно сильной оборонительной силой.


Барьер был сформирован в самый последний момент, когда три демона достигли их стороны. Затем демоны свирепо атаковали защитное заклинание, когда Балли крикнул Селин: «Принцесса, пожалуйста, уходите! Не заботьтесь о нас!»


Селин потеряла дар речи. Она всё равно не собиралась их спасать.


В очередной раз спокойный голос Линка зазвучал у неё в голове, Обойдите их и войдите на чердак в здании биржи. Внутри будет магический круг передачи.


Селин была в эйфории. Она ускорила свой темп и обошла Ханлотта и Вейвера.


Ханлотт также слышал крики Балли. Теперь он знал, что эта женщина-демон была ключевой фигурой в мире демонов. В противном случае, три демона не назвали бы её принцессой и не рисковали бы жизнью, чтобы спасти её.


«Вэйвер, останови этого демона! Оставь это место мне!»


Затем Ханлотт выпустил низкий рёв, когда мана ворвалась в его палочку. Воющие звуки ветра можно было сразу услышать, как он кричал: «Гнев бури!»


Гнев бури


Заклинание уровня 5


Стоимость: 900 Очков Маны


Эффект: чрезвычайно сильное заклинание стихий ветра. Он может создать высокоскоростной вращающийся циклон который бросит цель в воздух. Затем ветряные лопасти наносят урон на плоть цели непрерывно.


Через полторы секунды это заклинание уровня 5 приобрело форму. Огромный циклон окружил тело Ханлотта. В то же время он использовал силу ветра, чтобы бросить Вэйвера в направлении Селин вместе со своим заклинанием «святилище стихий».


Такая сложная техника заклинаний не только предотвратила вмешательство маны от заклинания, но также сократило разрыв между Вэйвером и Селин. Это было свидетельством силы Ханлотта.


Три демона не ожидали, что на них нападут сразу и были застигнуты врасплох. Затем они были выброшены в воздух циклоном на 30 футов и продолжали вращаться в воздухе. Помимо того, что они не могли отомстить, их плоть также постоянно откалывалась бесчисленными ветряными лезвиями, угрожающе атакующими их. К счастью, эти демоны имели жёсткую внешность. Это заклинание просто сделает их неподвижными и слегка травмированными.


С другой стороны, Вэйвер достиг комфортного расстояния от атаки после помощи своего наставника. Фигура, которую он представлял день и ночь, наконец, была прямо перед его глазами. Однако он должен был убить её своими собственными руками.


Что было самым жестоким в мире? Это убить девушку, в которую ты влюбился с первого взгляда.


Это была точная миссия, которую Вэйверу было поручено выполнить.


Селин почувствовала надвигающуюся опасность и обнажила меч. Однако, ещё до того, как она размахивала мечом, её защитные приготовления уже разбили сердце Вэйвера.


Он хотел остановиться и повернуть назад. Однако слова его наставника, клятва, которую он принял во имя Бога света, странные взгляды, которые он получил от своих товарищей-магов — все эти образы начали мелькать в его сознании. Затем они объединились в сильный и мощный голос, она — демон, они не имеют никакого милосердия! Это всё ради справедливости!


Этот голос был настолько сильным, что Вэйвер на мгновение забыл боль собственной души. Он поднял свою палочку Мерлина и начал заряжать её маной, активируя наступательное заклинание уровня 6, хранящееся внутри.


Элементный Распад!


Элементный распад


Уровень-6 Комбинированное Заклинание Стихий


Стоимость: 1020 очков


Эффект: сочетает в себе таинственные силы всех стихий и игнорирует любую оборонительную силу из боевых Аур. Сразу дезинтегрирует элементы внутри тела цели.


Единственным недостатком этого заклинания была его неспособность блокировать цель. Таким образом, он может легко пропустить удар, если выстрел будет издалека.


Тем не менее, Вэйвер был теперь всего в девяти футах от Селин. Даже если бы Селин была мечницей, которая гордилась своей скоростью, она всё равно была бы медленнее, чем мыслительный процесс мага.


Невидимая сила начала исходить из палочки, прежде чем накапливаться в гигантском полупрозрачном шаре. Луч, который появился из этого полупрозрачного шара полетел прямо к Селин. В тот момент, когда атака была выпущена, Вэйвер почувствовал большое раскаяние в своём сердце. Однако то, что сделано, уже сделано. Пути назад не было.


Вэйвер был совершенно ошарашен, и его глаза, казалось, лишились их обычного блеска. Он закрыл глаза, так как не мог видеть результатов.


Однако в следующий момент его наставник взревел от разочарования: «Чёрт возьми, это транспортировочное заклинание! Какое-то могущественное существо помогает ей в тени!»


Вэйвер был приятно удивлён. Он открыл глаза и увидел элементное изображение женщины-демона после транспортировки. Тихая и красивая улыбка, казалось, появилась на её лице в последние несколько минут транспортировки.


Она не знала никакого транспортного заклинания. Кто-то должен был помочь ей на этом пути. Но кто?


У Вэйвера вдруг смешались чувства об этом. Он испытывал некоторое раскаяние, боль счастья и даже ревность.


Кто это сделал? Ещё один демон? Почему у неё такая спокойная улыбка? Это был кто-то, кого она любит?


Вэйвер был чрезвычайно расстроен, и всё его существо было окутано смертельным мраком.


В тёмном переулке Эндрю, казалось, был свидетелем трансформации настроения Вэйвера. Сначала он был шокирован, прежде чем на его лице появилась зловещая улыбка. «Его душа, кажется, повреждена. Те средства…»


Он понятия не имел, почему он был в таком восторге. Он также перестал заботиться о демонах, которые всё ещё мечутся в воздухе и покинули сцену.
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Глава 195. Мы должны быть гибкими в достижении великих целей



Вспышка света внезапно появилась из воздуха с жужжанием в лесу на окраине Опал-Сити. С этой точки света два человека появились и упали на землю с высоты шести футов над землей.


Именно Линк и Селин сбежали сюда с помощью заклинания, Объёмного прыжка.


Чтобы предотвратить транспортировку на вершину большого дерева, Линк заранее установил хороший пункт назначения, прежде чем войти в город. Это было немного выше хорошей поляны в лесу, где он расстался с Ветряным тигром раньше.


Стук! Стук!


Линк и Селин упали на ложе из мягкой травы, так что никто из них не пострадал. Они оба были всё ещё в оцепенении, которое было общим побочным эффектом людей, которые только что прошли через Объёмный прыжок.


Селин была сильным воином, поэтому она ничего не чувствовала от падения. Линк, с другой стороны, не был намного сильнее физически, чем мирянин, поэтому он всё ещё видел звёзды некоторое время после падения.


Когда он лежал на земле, чтобы восстановиться, Линк почувствовал, как вес давит на его тело, и свет, который течет в его глаза, заблокировался. Он открыл глаза и увидел, что Селин наполовину опирается на его тело и смотрит на него сверху вниз. Расстояние между их двумя парами глаз составляло не более восьми дюймов.


Линк заметил, как даже на таком близком расстоянии лицо Селин всё ещё выглядело гладким и нежным, как поверхность нефритового камня. Её чёрные глаза были кристально чисты и живы, как молодые олени в лесу. Её изогнутые брови придавали кокетливое очарование, а губы были красными и блестящими, как красные семена граната.


Неудивительно, что она была одним из четырёх самых красивых персонажей в игре! Она выглядела идеально, независимо от того, под каким углом Вы смотрите на неё.


— На этот раз ты спас меня, Линк, — прошептала Селин. Мягкость её голоса отражалась в её глазах, когда она смотрела прямо в глаза Линка.


Линк чуть не впал в транс и имел желание протянуть руку, чтобы погладить Селин по щеке, но боялся, что это может быть неуместно. Хотя, когда он думал об этом, разве это не был идеальный момент для поцелуя?


Но реальность никогда не была такой совершенной, как воображение.


Так же, как Линк наслаждался моментом, грубый и грубый голос внезапно раздался рядом с ними. Это был Тигр ветра.


«Чего ты ждёшь, Линк?» кричал Дориас. «Твоя женщина готова спариваться с тобой!»


Голос появился так внезапно, что заставил Селин испугаться своей жизни. Когда она обернулась, она увидела гигантского тигра с зелёным мехом, который только что выпрыгнул из леса. Она быстро отскочила от Линка и вытащила свой синий кристаллический меч.


«Что случилось со зверем, Линк?» она спросила.


К этому моменту даже сам Линк был немного раздражён тигром.


«Это Дориас,» он ответил, когда он сел. «Это ветряной Тигр. Это тот, кто привёз меня сюда, на юг.»


«Это Селин Фландр», — сказал Линк тогда Дориасу. «Она моя … хорошая подруга.»


«О!- ответил тигр. Затем он с большим интересом смотрел на Селин и даже кружил вокруг неё. Внезапно он поднял нос и повернулся к Линку и спросил его: «Ааа! Почему я чувствую запах тёмной энергии от неё?»


Лицо Селин потемнело, как только она услышала эти слова. Она всегда считала своё истинное происхождение величайшим позором в своей жизни. Тем не менее, её аура и внутренняя сила были вещами, которые она не могла скрыть, и это были вещи, которые любой, кто столкнулся с ней, обязательно укажет. Хотя они не всегда имели в виду это как оскорбление, это всё равно заставило её расстроиться.


Проницательный Линк мгновенно понял, что чувствует Селин и думает в тот момент, когда он увидел, что глаза Селин потемнели. Но на этот раз он не думал, что ему следует уклоняться от темы, поэтому он решил объяснить это дело Дориасу честно и ясно.


«Давайте двигаться», — сказал он Дориасу сразу же после того, как он встал на ноги. «Мы должны идти на Север сейчас; я объясню всё насчёт Селин по пути.»


«Хорошо, тогда. Дориас взглянул ещё раз на Селин и понял, что он, должно быть, ранил чувства девушки, поэтому он полностью прекратил давить на этот вопрос и присел, чтобы Линк забрался на его спину.


Линк затем сигнализировал Селин подняться. Как только они оба благополучно обосновались на спине тигра, Дориас сразу же направился на север.


«Отец Селин Владыка Бездны, Нозама…» пояснил Линк.


Дориас был так потрясён, что ноги почти запутались и он потерял равновесие.


«Что ты сказал?!» воскликнул он. «Владыка Бездны Нозама? Ты ведь меня не обманываешь, правда?!»


Несмотря на то, что Дориас был магическим зверем, который прожил более 400 лет и был свидетелем бесчисленных могущественных фигур, Нозама всё ещё оставался — после всех этих лет и всё, что он видел — одна из трёх самых страшных фигур во всём мире.


Для Дориаса, Нозама был влиятельной фигурой, которая могла бы перевернуть весь континент Фируман вверх ногами движением пальца! Ещё 300 лет назад, во времена легендарного мага Брайанта, Нозама был печально известен во всём Фирумане своей пугающей силой, а демон Тарвис был, по сути, его подчинённым!


Хотя демон не мог спуститься на континент Фируман сам, легенды говорили, что он превратит себя в обычную человеческую форму и ходил по земле, оставляя после себя много полукровок.


Из этих его потомков некоторые обладали талантами посредника с низким уровнем тёмной энергии в их телах, в то время как некоторые, как говорили, были экстраординарными гениями, которые могли вызвать волну террора и разрушения по всему континенту. Когда он подумал об этом, Дориас прокрался посмотреть на девушку на спине. Он считал, что легенды должны быть правдой, и что девушка, едущая на его спине, должна быть одним из самых талантливых потомков, которые когда-либо имел Владыка бездны.


«Отец Селин всегда пытался поймать её и вернуть обратно в глубокую пропасть», — продолжил Линк. «Он даже послал сюда своих демонических приспешников. Я пришёл сюда, чтобы спасти её от них.»


— Но как же ей удастся избежать такой могущественной фигуры, как Владыка бездны, до конца жизни?» спросил Дориас.


Селин заметила, что Дориас не проявлял к ней ни презрения, ни ненависти, поэтому начала расслабляться. Затем она мягко покачала головой в ответ на вопрос тигра.


«Если я потерплю неудачу в конце, — сказала она, — тогда я предпочла бы умереть от своей собственной руки.»


«Вы действительно живучая девушка!- ответил Дориас. Затем он продолжил, не задумываясь. «Неудивительно, что Линк любит тебя!»


Селин покраснела и повернулась к Линку. Она увидела, что его лицо было полно улыбок, и это, по какой-то причине, сразу же подбодрило её.


«Всё-таки» Дориас продолжил: «Проблема Нозамы будет по-прежнему нависать над нами, как большая тёмная туча. Линк, ты думал о том, как ты будешь иметь дело с его демоническими приспешниками?»


Дориас не беспокоился бы ни о каких других людях, даже о Некроманте 7 уровня Эндрю, потому что у него была вера, что Линк не будет иметь никаких проблем в их победе. Нозама, хотя … просто упоминания его имени было достаточно, чтобы сделать колени Дориаса трясущимися и мужество полностью ушло из его тела. На самом деле, Дориас обнаружил, что он дрожал в тот самый момент!


Это действительно была реальная проблема. Селин наполовину повернула голову и взглянула на Линка. Она была удивлена, обнаружив, что улыбка всё ещё задерживается на его лице.


«Нозама не так страшен, как ты можешь себе представить», — спокойно сказал Линк.


«Не будь глупым, Линк», — сказал Дориас в недоумении. «Нозама? Не страшно? Ты должно быть шутишь!»


Линк остался невозмутимым после ответа Дориаса.


«Прямо сейчас, — начал он анализировать, — я уже могу сражаться с демоном 8-го уровня, и я ещё очень молод. Моя сила всё ещё имеет большие возможности для улучшения. Через год или два я могу даже столкнуться с демоном легендарного уровня. Более того, это не битва, в которой я буду сражаться в одиночку. Сейчас я строю своё поместье и собственную армию. Если Нозама посмел послать своих демонических приспешников, то я убью их всех. Я верю, что через десять лет, даже если Нозама сам придёт сюда, я всё равно столкнусь с ним без страха.»


Линк сказал эти слова с полной уверенностью, и он знал, что уверенность не была неуместной или просто иллюзией величия с его стороны.


Одна очень простая причина заключалась в том, что глубокая пропасть, откуда пришли демоны, была другого царства. Демоны должны потратить огромное количество энергии, чтобы войти в этот мир. Согласно легендам, чтобы отправить демона Тарвиса в этот мир, было принесено в жертву в общей сложности 1000 душ воинов демонов высокого уровня. Такая высокая цена была чем-то, что даже великий Нозама не мог позволить себе легко заплатить.


Другими словами, только одна талантливая дочь не стоила такой жертвы.


Дориас был уверен, что разразится маниакальным смехом, если бы эти слова были произнесены кем-либо ещё. Он может даже откусить им голову после этого за то, что они так тщеславны. Тем не менее, поскольку это сказал Линк, могущественный маг, который недавно убил Тарвиса демона 8 уровня, он чувствовал, что эти слова имеют большой вес и доверие и заслуживают серьёзного отношения.


«Хорошо, хорошо, я понял», — сказал Дориас добродушно. «Я знаю, что ты сам могущественная фигура! Затем он больше ничего не сказал и продолжал бежать.


Линк удобно сидел позади Селин на спине тигра, обнимая удивительно тонкую талию демонической принцессы. Селин не протестовала против его жеста, заставляя его наслаждаться поездкой на север с невообразимо радостным сердцем.


Через некоторое время он решил сказать Селин правду о своих мотивах.


«Селин, — сказал он, — мне нужна твоя помощь, чтобы сделать что-то, как только мы достигнем Севера.»


— Давай, — с улыбкой ответила Селин. Хотя это правда, что Линк сделал большой скачок в улучшениях с тех пор, как она в последний раз видела его, она всё ещё была на уровне 6 и была далека от бесполезного мёртвого веса.


Затем Линк объяснил всё, начиная от событий, приведших к тому, что король наградил его участком земли и его потребность изменить климат своего поместья, вплоть до его встречи с Личем Вэнсом, и как он обещал помочь ему вернуть свой подземный дворец.


«Подземный дворец — сложный лабиринт», — сказал Линк. «Мне нужна помощь воина с выдающимися навыками, поэтому я подумал о тебе.»


«Тогда ты нашёл правильного человека», — сказала Селин, сжимая её изящно розоватый кулак в воздухе. Она очень счастлива помочь Линку.


Дориас покачал головой, услышав имя Вэнса и описание этой фигуры.


— Я знаю этого ублюдка, — сказал тигр. «Он был единственным в башне Азура, кто отказался уйти. Он был в ещё меньшем числе желающих принять участие в освобождении демона Тарвиса. Если бы не тот факт, что башня была взорвана на куски, я уверен, что он всё ещё был бы там, пропадая в этом проклятом гнилом месте.»


«Что? Это правда?» спросил удивлённый Линк. Он был рад услышать об этом рассказе насчёт Вэнса, потому что он с подозрением относился к Личу. Но, услышав, что Дориас говорил о нём, он почувствовал, что теперь знает больше о Личе и начал пересматривать его в новом и более позитивном свете.


Судя по всему, Вэнс на самом деле может быть достойным человеком, с которым стоит сотрудничать дальше. В конце концов, Лич был человеком, который основал исследования боевой ауры и боевого искусства. Итак, кто может быть лучше, помогая Линку развивать специальное боевое искусство, которое может практиковать каждый в своём отряде воинов?


Между тем, Селин сама интересовалась этой фигурой.


«Ты сказал, что этот Вэнс — Лич?» она спросила.


«Лич, мать твою», — ответил Дориас. «Он просто скелет!»


Селин повернулась к Линку и улыбнулась ему.


«Лич, магический зверь, а теперь и я, демон», — сказала она. «Линк, ты не боишься, что мы втянем тебя в неприятности?»


— Хахаха, не волнуйся, — ответил Линк с улыбкой. «Это не имеет большого значения. Я справлюсь с этим.»


Замечание Линка было не из-за высокомерия; это было только из-за уверенности в себе и веры, что всё будет хорошо. В прошлом он боялся вступать в контакт с чем-либо или кем-либо, связанным с тёмной магией, и эти люди были для обычного мага просто людьми, которых он должен избегать, как чуму. Тем не менее, теперь он видел ситуацию и последствия, в которых всё было намного яснее.


Он боялся ассоциировать себя с тёмной магией, потому что боялся, что он будет втянут во тьму и что его мудрость и суждение будут затронуты самой тьмой. Он также хотел защитить свою решимость и свои принципы, с тем, чтобы он никогда не отступал от главной цели, ради которой он был послан сюда в первую очередь.


Он не хотел ассоциировать себя с магами, которые практиковали тёмную магию, или с какими-либо существами, которые были связаны с тёмной энергией, потому что он беспокоился об общественном мнении и своей репутации.


В прошлом он был лишь незначительным учеником мага Академии магии Восточной бухты, поэтому такая негативная репутация действительно может быть неблагоприятной для его роста и прогресса в качестве мага в будущем. Это было потому, что он мог быть легко вытеснен и запрещён в мире магии просто потому, что он сделал одного Мастера-Мага подозрительным насчёт него. Даже Эррера могла бы легко отказаться от него и отправить его прочь, если бы она узнала, что он был вовлечён в менее чем ужасные вещи, такие как тёмная магия.


Но теперь он приобрёл свою репутацию и статус и больше не был незначительным сорняком на земле. Он был могучим дубом, который стоял гордый и высокий среди других. Только его слова имели большой вес и влияние во всём Королевстве Нортон и, возможно, даже на всём континенте Фируман. К этому моменту у него было мало причин беспокоиться о таких мелких вопросах, как критика со стороны общественности.


Как говорится, когда вода будет слишком прозрачной, рыбы не будет. Если бы он, как лорд в своём собственном праве, был слишком жесток с правилами и слишком одержим буксировкой линии, в его будущем не было бы большой надежды. Самое главное, что нужно сделать при попытке что-то важное, чтобы собрать альянсы и силы из многих областей, как он мог.


Именно Лич Вэнс смог помочь ему изменить климат своего поместья. Теперь он считал, что Вэнс заслуживает его полного доверия, поэтому Линк будет сотрудничать с ним без каких-либо колебаний или опасений по поводу тёмного прошлого Лича.


Как гласит народная поговорка: Истинный герой не заботился о прошлом, а только о настоящем.


Пока Линк знал пределы, которые он никогда не пересечёт, даже если правда будет раскрыта, никто не сможет наказать его ни за что. В лучшем случае, кто-то может увещевать его по этому поводу, и у Линка уже был способ справиться с этим — он просто игнорировал их!


Видя, насколько уверенной и спокойной стал Линк, Селин не могла не вспомнить события той роковой ночи в Глэдстоуне.


Она думала, что тогда он был ещё маленьким мальчиком. Но в мгновение ока, он стал благородным лордом с высокой репутацией мага в Фирумане. Ах, как летит время, и как быстро он изменился. Однако Селин не была слишком обеспокоена этим поворотом событий. Она просто успокоилась и нашла себе удобное место прямо там, в объятиях Линка.


Трое из них болтали и смеялись до конца путешествия. Тело Дориаса почти полностью зажило, поэтому его скорость улучшилась и была такой же молниеносной, как когда-то, когда он был в расцвете сил. И они направились на север.


…


В то же время, Опал-Сити спустился в полный хаос. Демоны появились на улицах и жестоко бились с магами. На месте происшествия было задержано около 236 гражданских лиц, 127 из которых погибли. Это была просто огромная катастрофа!


Вскоре весь город был охвачен паникой. Люди были в страхе, в то время как лидеры указывали пальцами на Альянс магов и обвиняли их в злоупотреблении магией. Альянс магов, в свою очередь, ответил, что их долг и наивысший приоритет — уничтожить демонов и что смерть гражданских лиц была непреднамеренной, но неизбежной. Хотя было жаль, что многие невинные люди оказались втянутыми в это событие, Альянс магов пообещал выплатить компенсации семьям.


Лидеры королевства тогда ответили, что человеческие жизни нельзя измерить золотыми монетами. Альянс магов был слишком опрометчивым и позволял слишком много власти, поэтому должен быть установлен королевский указ, который ограничил бы деятельность этих магов. Это заявление получило широкую поддержку со стороны народа, как только слово распространилось.


Людям было всё равно, были ли демоны или нет; они знали и ясно видели, что несчастливые люди умерли ужасно, или они были тяжело ранены из-за магов.


Наконец, Альянс магов должен был смягчиться и поддаться давлению со стороны властей сверху и простых людей снизу.


Между тем, в преступном мире, как высшая власть филиала Синдиката Королевства Льва, Брен не был счастлив от их ограниченного успеха в сдерживании Альянса магов вообще. Его лицо было тёмным, как почерневшее дно горшка, потому что принцесса Селин снова проскользнула сквозь пальцы. Кроме того, все три демона были убиты Альянсом мага, так что он больше не имел помощи Лорда бездны Нозамы больше.


В целом, всё было полным провалом!


Это правда, что он знал, куда бежала Селин, но не мог придумать, как преследовать её на севере. Кроме того, Брен знал, что было бы безумием попытаться вернуть Селин из рук этого ублюдка.


Члены Синдиката знали, насколько бурным было настроение Брена в данный момент, поэтому все они избегали его в тот момент, когда он подошёл.


Тем временем, Некромант Эндрю выходил каждый день и не возвращался около двадцати часов. У него была маниакальная улыбка на лице каждый раз, когда он возвращался — только небеса знали, почему он так странно себя ведёт.
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Глава 196. Какая ужасная погода



Через два дня, Дориас вошёл в дикую пустыню Ферде вместе с Линком и Селин.


Пробежав по территории около десяти минут, Дориас не мог не прокомментировать: «Линк, это действительно твоя территория? Это самая бесплодная земля, которую я видел за все свои 400 лет в Фирумане. Ты даже не можешь найти подходящее место, чтобы сделать свалку в этом месте.»


Селин также нахмурилась при виде этой территории, когда сказала: «Это намного хуже, чем я себе представляла.»


По пути Линк предупредил их обоих, что территория крайне бесплодна, чтобы психологически подготовить их к тому, чего ожидать. Селин и Дориас первоначально думали, что это нормально для дикой равнины быть бесплодной и не думали ничего об этом. Тем не менее, им было всё ещё трудно принять это в тот момент, когда они увидели истинную форму дикой природы Ферде.


Это было больше, чем просто бесплодно. Вся территория была просто грудой щебня, который казался неразвитым, независимо от того, сколько золотых монет было вложено.


Хотя Линк является амбициозным и уже имеет в своём уме подробный план, нельзя отрицать, что нынешняя ситуация является неудовлетворительной. Он просто рассмеялся: «Будет лучше. Это просто временно.»


Как было сказано в этих оптимистичных словах, погода начала меняться. В начале было всего несколько порывов ветра, но через десять минут ветер начал выть, и можно было отчётливо почувствовать капли дождя, брызгающие на их тела. Погода не заставила себя долго ждать, чтобы полностью превратиться во враждебную, в бурю с градинами и молнией. Какой хороший способ приветствовать новых гостей в этом районе.


«Неудивительно, что ты хотел изменить климат.» Селин ахнула, когда была в ужасе от этой внезапной перемены погоды. Дориас немедленно активировал свой щит ветряных элементов и защитил их от дождевой воды и града. Однако обычный человек окажется бессильным перед лицом такой погоды. Невозможно вырастить что-то или построить дом фермеров в этой области.


Когда Дориас осторожно пробирался по грязи, он спросил : «Ты упомянул, что будут люди, обслуживающие меня. Могу я просто не принимать твоё предложение? Просто позволь мне пойти в Гирвентский лес и спрятаться до конца моей жизни.»


Дориас чувствовал, что это место было очень неподходящим для Тигра ветра, чтобы назвать домом. Его продолжительность жизни сократится на 100 лет.


«Мы заключили сделку. Ты собираешься вернуть свои слова? Как насчёт гордости клана Тигра ветра? Линк опроверг.


Дориас в отчаянии взревел и беспомощно продолжал идти вперёд. Он чувствовал себя обманутым. Он не смог вернуть свои слова, поскольку он должен был защитить наследие клана Тигра ветра. Кроме того, Линк обещал найти ему несколько самок тигров в качестве компаньонов.


Выжженный хребет появился в поле зрения через полдня.


Хотя в Выжженном хребте не было магов, Линк не собирался рисковать. Перед тем, как они вошли в лагерь, Линк передал замысловатый кулон Селин.


«Это кулон, скрывающий ауру. Оно может также удвоиться как размерный кулон хранения если ты хотела бы.»


Это была подвеска, сделанная в карете, когда он направлялся на юг. Хотя это была поспешная работа, Линк всё ещё гарантировал, что она была деликатной и эстетически приятной, чтобы она не вызвала его навязчивое расстройство.


Кулон был создан из Хория и сиял лавандовым оттенком. Был намёк на торий, используемый также, который дал ему пятнышки серебра так же, как звёзды в ночном небе. Окончательно, Линк использовал высокомарочный камень Докун для того, чтобы создать габаритную функцию хранения в кулоне. Камень был молочно-белого цвета и был отполирован почти идеально Линком, что делает его кристально чистым и гладким.


Селин полюбила кулон с первого взгляда. Однако она не взяла его из рук Линка. Вместо этого она слегка приподняла подбородок и заговорила спиной к Линку: «Надень его на меня.»


Линк улыбнулся и аккуратно положил кулон на тонкую шею Селин. С его точки зрения, он мог смутно видеть заманчивую сцену прямо под блузкой Селин.


Линк внезапно растерялся и сразу отвёл взгляд и сменил тему: «Дориас, не теряй самообладания, когда доберёшься до лагеря. Кроме того, не шути слишком много; ты можешь вызвать панику среди людей.»


«Хорошо. Только не забывай, что ты обещал.»


Затем Линк повернулся к Селин и сказал: «Не демонстрируй свои силы. Просто оставайся скрытной.»


«Тогда какова будет моя личность?» Селин ожидающе посмотрела на Линка, когда она спросила.


Этот вопрос был жёстким. Линк задумался на мгновение и сказал, «Ты друг, которого я привёз с юга… очень хороший друг. Вот и всё.»


Он хотел, чтобы их отношения звучали более интимно, но в то же время он боялся, что Селин будет несчастна. Было бы также неправильно говорить так, как будто они незнакомы. Следовательно, друзья были бы самым верным термином.


Селин просто согласилась; невозможно было сказать по её выражению, что она чувствовала об этой личности.


Прошло всего четыре дня с тех пор, как Линк покинул Выжженный хребет. Однако погода в этот период была катастрофической. Издалека Линк уже мог видеть выбоины и доски из дерева, сдуваемые с крыши сильным штормом. Время от времени появлялась фигура, которая появлялась всего несколько секунд, только чтобы броситься в следующее укрытие, которое они могли найти.


В такую погоду невозможно было продолжить строительство гавани. Линк также был уверен, что все другие события также были остановлены. Все, вероятно, оставались в своих домах и ждали в состоянии скуки.


Это не очень хорошо. Проблема климата должна быть решена как можно быстрее! Линк считает, что эта насущная проблема в значительной степени повлияла на прогресс в развитии его территории.


Когда Дориас достигал в радиусе 50 футов от стен замка, Линк мог слышать гудящие звуки сирены, эхом звучащие через континент Ферде. Казалось, что группа наёмников Фламинго всё ещё была бдительна, несмотря на плохую погоду.


Через мгновение охранник замка, который первоначально укрылся в углу стены замка, бросился в шторм. Десять секунд спустя, Джекер также появился на стене замка в полной боевой броне.


Линк был крайне доволен такой скоростью реакции.


В этот момент, Джекер поймал проблеск Линка верхом на гигантском Тигре. Он вытер лицо, залитое дождевой водой, и поднял руку, чтобы сигнализировать лучникам: «Это Господин, опусти оружие!»


Зная, что это была Линк, напряжённая атмосфера немедленно рассеялась.


Давление, исходящее от гигантского зверя высотой более 12 футов, было огромным. Однако, видя, что их Господин сидит удобно на спине, не должно быть никаких осложнений. В их глазах Господин мог достичь почти всего. Даже если он вернулся верхом на спине гигантского тигра с красивой дамой рядом, удивляться нечему.


Когда Линк вошёл в Выжженный хребет, Селин и он сошёл с Дориаса назад. Джекер, Люси, и Гилдерн уже ждали в шторм, чтобы приветствовать его.


Линк взмахнул рукой и сказал: «Не стойте на улице. Давайте поговорим в доме.»


Затем он обратился к капитану наёмников: «Найдите несколько рабочих, приличное их количество. Построить большой сарай в течение часа для Дориаса здесь. Это срочная договорённость, и вознаграждение будет выплачиваться соответствующим образом.»


Затем Линк передал десять золотых монет этому капитану-наёмнику.


Рабочие на его территории были все люди, которые пришли из Гирвентского леса, чтобы заработать деньги. Его слова, как господина пустыни Ферде, не имели власти над ними, поскольку они не были гражданами этой области. Поэтому ему пришлось использовать золотые монеты, чтобы мобилизовать их. Что касается точной оплаты, то у них было подробное соглашение. Например, такая задача, которая требовала, чтобы рабочие были мобилизованы мгновенно и работали в шторм, собрала бы рабочих, по крайней мере, за одну серебряную монету в качестве вознаграждения.


Линк никогда не нарушал свои платежи. Поэтому, хотя условия здесь были тяжёлыми, был ряд рабочих, которые решили сделать дикую местность Ферде своей базой.


— Да, сэр.» Капитан наёмников сказал и сразу же отправился организовывать необходимую рабочую силу.


Линк потом повернулся к Люси. «Вы — повар, пожарьте целую корову для Дориаса. О, Дориас зовут этого тигра.»


Тогда Дориас сказал, «Не хватает. Мне нужно две коровы. Их даже не нужно готовить, просто дайте их мне, я умираю с голоду.»


Его способность говорить стала неожиданностью для всех присутствующих. Однако это означало, что с ним можно было бы разговаривать, делая его намного менее пугающим.


Люси тут же отправилась в коровник за коровами. Дориас внимательно следил за ней, так как он просто голодал.


Остальные вошли в дом.


Как только они достигли зала, Линк представил: «Это Селин Фландр, мой ученик мага и хороший друг.»


Насчёт ученика мага было чем-то, о чём они придумали на месте. Он вспомнил, что Селин когда-то училась магии в магической Академии Флеммингс. После чего он познакомил Джекера и остальных с Селин.


Они обменялись приветствиями, когда Селин ответила тёплой улыбкой на лице. Линк заметил выражение на её лице, когда он хотел увидеть её мысли. Тем не менее, его обычные острые навыки наблюдения, казалось, не удались ему на этот раз. После того, как он не смог получить то, что хотел, он, в конце концов, сдался.


Люси вернулась, и Линк официально представил её Селин на этот раз.


У Люси было более острое выражение лица. После чередования взгляда между Селин и Линком, она улыбнулась и страстно приветствовала: «Селин, посмотри, какая ты красивая.»


Именно такие слова использовала в тот день мать Линка Лилит.


Селин улыбнулась и сказала: «Мисс Люси, Вы тоже красавица.»


Люси просто вздохнула: «Я уже стара.»


Когда Люси заговорила, она подсознательно посмотрела на Линка. Линк, с другой стороны, был занят, когда он разговаривал с Джекером. Селин заметила намёк на разочарование в глазах Люси и сразу же встала на стражу. Нехорошо! Люси будет грозным врагом; она, кажется, как Линк!


Линк совершенно не обращал внимания на эту психологическую битву и сел за длинный стол, прежде чем сказать: «Климат здесь просто ужасен. Однако, я нашёл одно решение. Через неделю я снова уйду, а когда вернусь, мы сможем начать работу.»


Это помогло повысить моральный дух командира. Проблеск надежды можно было увидеть на лицах каждого, когда Линк сказал эти слова. Хотя территория действительно была бесплодной, в конце концов, появилась надежда. Единственное, что их беспокоило, это климат, который они понятия не имели, как разрешить. Таким образом, объявление Линка было огромным облегчением.


Атмосфера сразу же прояснилась, когда все начали высказывать своё мнение о будущем развитии. Линк слушал пристально и изредка прерывался. В конце встречи они придумали несколько возможных вещей, над которыми они могли бы работать.


В этот момент у двери появился человек. Он был магом Кэрридо.


Кэрридо был в лесу Гирвент недавно, так как он в настоящее время отвечает за магические дела. Он был посредником между Линком и купцом Вартером, регулируя всё магическое оборудование, изготовленное Линком и платежей Вартера на территории. Следовательно, он не будет находиться на территории большую часть времени.


Он почтительно поприветствовал Линка, прежде чем вручить ему размерный кулон «Сэр, на этот раз это заработок.»


Линк посмотрел и нашёл 15000 золотых монет внутри кулона. Это была ещё одна хорошая сделка. Подумав на мгновение, он передал свой размерный кулон Кэрридо и сказал: «Возьмите эти деньги в Высшую магическую Академию Восточной бухты и найдите мастера-мага Вайсмюллера. Он является экспертом в создании волшебных кукол. Скажи ему, что я хочу гигантскую марионетку, которая может заниматься традиционной обработкой почвы.» Мастерство Вайсмюллера в создании волшебных кукол было заметно в его записках. Первым человеком, о котором думал Линк, когда он хотел волшебную марионетку, был, естественно, он.


Кэрридо не понял сначала. «Волшебная марионетка для обработки почвы?»


Линк объяснил: «Да, я уже заметил, что внутренняя территория имеет почву, которая полностью пахотная. Нам просто нужно было избавиться от слоя гравия толщиной около 2 футов на поверхности.»


Обычно почва на поверхности любого участка земли была бы пахотной. Тем не менее, Дикая местность Ферде была своеобразным местом, где поверхность земли была покрыта гравием. Пахотная почва этой земли была скрыта под слоем гравия толщиной в два фута. Таким образом, эта волшебная марионетка будет ответственна за переворачивание почвы. Кроме того, Линк был также готов использовать анти-магическую почву, которую можно было найти на этой земле.


Кэрридо кивнул и сказал: «Я буду сразу работать на ней.»


«Нет никакой спешки. Отдохни немного. Линк махнул рукой, прежде чем передать Кэрридо волшебную книгу под названием «Дыхание ветра». Затем он сказал: «Эта книга должна быть полезна Вам. Потратьте некоторое время, чтобы прочитать её.»


Кэрридо сразу же наполнился благодарностью. Он взял книгу и аккуратно положил её.


Магические книги, которые рекомендовал Линк, обычно были другого уровня. Он уже прочитал пять таких книг и имел совершенно другое понимание магии, чем в прошлом. Теперь его можно считать наполовину официальным магом из-за опеки Линка.


После нескольких обсуждений по поводу лишних вещей, Линк затем начал организовывать место для Селин, чтобы остаться.


Люси сказала: «Лагерь сейчас переполнен. Мисс Селин может остаться со мной. Она может переехать в новые деревянные дома, когда строительные работы будут завершены.»


Линк подумал, что это хорошая идея и посмотрел на Селин, к которой она с улыбкой кивнула. Это был хороший шанс для неё проверить истинные намерения Люси. После чего Линк покинул зал и вернулся в свою комнату, чтобы изготовить магическое оборудование для Вартера. Он также должен был создать волшебный посох Вэнса. Поскольку проблема климата действительно была актуальной, он должен был ускорить свой темп и завершить миссию подземной камеры как можно быстрее.


Когда Линк вышел из деревянного дома, он увидел, как Дориас удобно устроившись под навесом, жуёт большой кусок жареного мяса. Он выглядел так, будто мог проглотить корову целиком, включая кости. Рядом с ним был кусок сырого, кровавого мяса, который он полностью проигнорировал.


Казалось, что это существо уже было покорено техникой барбекю шеф-повара.
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Глава 197. Безумный гений Вэнс



Одна неделя прошла в мгновение ока. Тем временем Линк был заперт в своей деревянной каюте, создавая волшебное снаряжение.


После того, как он получил блокноты от магов Академии магии Восточной бухты, навыки чар Линка теперь разбились на совершенно новое царство. В течение недели ему удалось создать два магических снаряжения эпического качества, состоящих из одной палочки уровня 5 и другого браслета уровня 5, закреплённого защитным заклинанием.


Браслет был для Селин, конечно. Это было так изысканно сделано, и Селин обожала его так сильно, что она не могла отложить его ни на секунду.


Затем они оба направились в Акулью бухту, чтобы встретиться с Вэнсом.


Проход в подземный дворец был бы слишком узким для Дориаса, чтобы пройти через него, поэтому ему не было бы смысла следовать за ними. Таким образом, тигр остался на специально построенной для него охраняемой территории в Выжженном хребте. Линк также выполнил свои обещания Дориасу и приказал своему народу кормить его, ухаживать за его мехом, чистить зубы и полировать когти. Он даже отправил людей на поиски самки Ветряного Тигра по всему континенту.


Акулья Бухта была всего в пяти милях от Выжженного хребта, так что даже когда Линк и Селин прогуливались случайно, им потребовалось всего полчаса, чтобы прибыть.


Зрение Селин было таким же острым, как у орла; она видела белый скелет, лежащий на поверхности каменной скалы издалека. Скелет, казалось, был беззаботным и беспечным, когда он лежал, даже ману он издаёт очень слабо, а глазницы были тёмные и полые без признаков призрачного пламени. Проще говоря, скелет выглядел точно так же, как если бы это было мёртвое тело, которое было там в течение десятилетий и разложилось там.


— Это он такой?» неуверенно спросила Селин. «Разве он не выглядит слишком … расслабленным?


— Да, это он, — ответил Линк, кивнув. Никто другой не мог иметь такой гладкий и блестящий нефритовый скелет.


Как только они подошли к скелету, Вэнс всё ещё лежал и не пытался встать. Единственным ответом, который он сделал, было освещение призрачного пламени в глазницах, но даже тогда, только слабо.


«О, ты здесь», — сказал он. «Вы на несколько дней раньше, чем я ожидал.»


«Тебе больно?» спросил Линк, когда он подозрительно смотрел на него.


«Больно? Нет!- ответил Лич, сложив костлявые руки над грудью. «Нет, мне было скучно и мне нечего было делать, поэтому я немного расслабился.»


Вэнс всё ещё лежал там, как будто он никогда не поднимется.


Линк нахмурился, когда услышал ответ Вэнса. Он чувствовал сильное чувство апатии от Лича. Если бы он мог заснуть так спокойно на скале в пустыне, разве он не спал бы много лет, как только он вернул свой подземный дворец?


Затем Линк достал палочку рукой волшебника из его одеяния и передал её Вэнсу.


— Вот, — сказал он, — это твоя палочка.»


Пламя в глазницах Вэнса снова стало намного ярче, и он сел и взял палочку в руку. Он думал, что навыки чар Линка оказались довольно хорошими, поскольку он заметил тонкие детали на палочке, которые отображали её изысканное качество.


«Ваши основные навыки довольно прочны», — сказал Вэнс. «Вы даже думали использовать торий, это совсем не плохой материал. О … и структура маны … ах, замечательно. Просто замечательно!» Его тон стал теперь живее и более страстным, и апатия в его ауре была снижена вдвое.


Вэнс встал и протестировал новую палочку, бросив заклинание тёмной магии 1-го уровня под названием Шар распада на скале. По мере того, как мана колебалась, появился зелёный шар размером с кулак и ударил по поверхности скалы. Затем последовал жужжащий шум, и на поверхности камня появилась яма размером с баскетбольную площадку.


«Так, она работает очень хорошо с тёмной магией тоже!» сразу же оценил Вэнс. «Я должен спросить, малыш, ты уже учился тёмной магии?»


Линк покачал головой в ответ.


«Это не так», — сказал Линк. «Я только что пришёл, чтобы узнать основы тайных заклинаний от мастера-мага Элеоноры, поэтому я подумал, что могу включить его в палочку.»


— Тогда не удивительно, — сказал Вэнс. «Есть ли у неё имя?»


— Серое пламя, — ответил Линк. «Серый означает свою поддержку тайных заклинаний и тёмной магии. Пламя, потому что она специализируется на атаках и наступательных заклинаниях.» В его глазах это были самые сильные стороны палочки.


Серое Пламя


Качество: Эпический


Эффект 1: скорость высвобождения маны увеличивается на 80%.


Эффект 2: атакующая сила заклинаний увеличивается на 60%. Атакующая сила секретных заклинаний увеличивается на 80%.


Эффект 3: Исправлено одно заклинание уровня 5 — Пылающая рука. (В палочке есть канал маны, где небольшое количество тёмных элементов может быть смешано с заклинанием, образуя более мощную атаку серой пылающей руки.)


(Примечание: подарок для Лича Вэнса.)


— Отлично, — сказал Вэнс, очень доволен своей новой палочкой. «Она только немного менее мощная, чем моя оригинальная палочка. Затем он повернулся к Селин и посмотрел на неё несколько секунд, а затем нахмурился.


«Воин-демон?» он спросил.


По сравнению с прошлым, Селин смогла приспособиться к такому отношению. До тех пор, пока Линк не возражал против её истинной личности, ей было всё равно, что другие люди думают о ней. У неё также не было намерения беспокоиться о том, чтобы оставить хорошее впечатление на тех людей, которые относились к ней с таким отношением.


Затем Селин прищурилась и угрожающим тоном обратилась к Вэнсу.


— Может быть, ты захочешь знать, Лич, — сказала она, — что я очень хороша в раскалывании костей.»


— Так, так, успокойся, — сказал Лич с усмешкой. «Я лишь констатировал очевидное. У меня нет проблем с этим, если Линк доверяет тебе. Затем он хлопнул костлявыми руками, которые издали дребезжащий звук.


«Давай!» сказал Вэнс. «Время имеет значение!»


— Тогда веди, — сказал Линк, отойдя в сторону.


— Без проблем, — ответил Вэнс. Он сделал несколько шагов вперёд и прыгнул с обрыва. Он не использовал никаких летающих заклинаний или даже плавающих заклинаний, когда он прыгал.


Конечно, три секунды спустя раздался треск хрустящих костей на белом песчаном пляже вниз по скале. Вэнс распался на груду костей на земле.


«…»


Линк и Селин с ужасом смотрели друг на друга. Они не могли понять, какие трюки Вэнс с ними играет. Он только что покончил с собой?


Именно тогда рассеянные кости начали двигаться и собрались вместе, наконец, воссоединившись, чтобы снова сформировать бессмертного Лича. Затем он поднялся на ноги и помахал им.


«Чего же вы ждёте?» он кричал. «Спускайтесь вниз!»


Это было действительно шокирующее поведение. Линк не мог понять, почему Лич должен был действовать таким образом. Хотя его тело может быть непобедимым и способным переформироваться в исходное состояние, будет ли больно произносить простое плавающее заклинание? Разве это не сэкономит больше времени?


Во всяком случае, Линк не считал необходимым поднимать вопрос, поскольку Вэнс оказался в порядке. Затем он наложил на себя плавающее заклинание и собирался сделать это и на Селин, когда он увидел, как она открывает свои крылья и прыгает с обрыва. И вот, он последовал за ней и тоже прыгнул вниз.


Вскоре они все оказались на пляже под обрывом.


«Теперь мы просто двинемся на юг вдоль пляжа», — сказал Вэнс, ведущий путь, когда Линк и Селин последовали за ним сзади. Это будет долгий путь вперёд.


— Вэнс, — сказал Линк, — каковы твои планы, когда мы вернём твой подземный дворец?»


«Что ещё я могу сделать?» ответил Лич. «Там есть ледяной каменный гроб, поэтому я просто лягу в него и буду спать.»


«…» Селин нашла логику Вэнса очень странной. «Если это всё, что Вы хотите сделать, то зачем беспокоиться о возвращении места? Не будет ли где-нибудь ещё хорошо спать?»


— Ты не понимаешь, — сказал Лич с улыбкой.


Линк ничего не сказал, хотя чувствовал, что может как-то понять рассуждения Лича.


Этот человек когда-то был безумным гением в прошлом. В своём стремлении к истине он испробовал все возможные методы, не думая о морали или этике. И всё же, он не был злым человеком по своей природе, поэтому он сожалел о своих прошлых преступлениях. Хотя он был сумасшедшим, он, на самом деле, жил и выжил в будущем.


Тем не менее, теперь он был Личем и был заключён в Башню Азуры более 400 лет. Его страсти были исчерпаны, и теперь он был лишь призраком своего прошлого «я». Дориас упомянул, что он даже не хотел выходить из башни, что означало, что этот человек не сильно отличался от ходячего трупа.


Тогда почему он так сильно хотел вернуться в подземный дворец? Может ли это быть, чтобы вернуть потерянную память? Или это было просто потому, что он хотел безопасное место, чтобы спать вечно? Кто знал?


Удивительно, но Лич улыбнулся и снова заговорил после периода молчания.


«Юная леди, — сказал он, — Вы правы, думая, что я могу спать где угодно. Я мог бы спать прямо там, на скале, сто лет, не двигаясь. Но в моём подземном дворце слишком много драгоценных вещей, которым было бы бесполезно просто позволить сгнить там. Кто-то должен взять их и использовать.»


После этого Вэнс посмотрел на Линка и улыбнулся.


«Ты, мальчик, — сказал он, — тебе всё ещё не хватает правильной магической башни. Но не волнуйся, как только мы возьмём мой подземный дворец под контроль, ты сможешь взять там всё, что захочешь. Там будет достаточно, чтобы помочь вам построить грандиозную башню мага. Я советую не просить помощи кого-нибудь из Академии Восточной Бухты в дом, хотя. Те маги просто не будут делать, они будут тратить слишком много материалов. Чтобы построить идеальную башню мага, вы должны найти высокого эльфа.»


Линк потерял дар речи, когда услышал слова Вэнса. Разве Лич только что сказал, что может взять всё, что захочет из подземного дворца, и что он ищет место, чтобы поспать? В этих словах было что-то странное, как будто Вэнс передавал свои последние слова.


Линк больше не мог держать язык за зубами.


«Ты же не хочешь вернуть себе свой подземный дворец?» он спросил.


«Почему это абсурд!» ответил Лич с улыбкой. «Почему бы мне этого не захотеть? Как я могу ничего не делать, пока эти варвары топчутся вокруг моего дворца своими грязными ногами?»


Тем не менее, в его голосе всё ещё было что-то странное и неубедительное, как будто он всё ещё скрывал часть правды.


— Мне кажется, что Лич больше не хочет жить, — прошептала Селин. «Как долго он был жив?»


Была летаргия и чувство вины, которое Селин могла ясно ощутить от этого Лича. Она не испытывала такого стремления к облегчению страданий, которое она сама испытывала от постоянной охоты и угнетения. Вместо этого это было безразличие к жизни, которое было вызвано тем, что он жил слишком долго и испытывал слишком много, пока все страсти и интересы не были потушены и исчерпаны сердцем.


— Он прожил тысячу лет, — нахмурился Линк. Он хотел попросить Вэнса помочь ему создать боевое искусство, которое мог бы практиковать любой в его отряде, но теперь казалось, что его мечты слишком велики.


«Значит, он тысячелетний Лич…» -пробормотала Селин, ошеломлённая откровением. «Неудивительно…»


Тем временем Вэнс махнул им рукой, чтобы заставить их двигаться дальше.


«Хватит болтать и поторопитесь, вы оба!» он кричал. «Мы почти пришли. Этих некромантов не так легко победить!»


Линк и Селин ничего не сказали; они просто продолжили свои шаги и догнали Вэнса. Они шли вдоль пляжа около 15 миль, пока не столкнулись с большой кучей камней. Вэнс взглянул на них и тут же произнёс заклинание.


«Бесследный!»


Бесследный


Уровень-4 Мастерское Заклинание


Эффекты: групповое заклинание невидимости, которое также может почти полностью маскировать звук и запах целей.


(Примечание: Оригинальное заклинание, изобретённое Вэнсом.)


Лист водоподобной, полупрозрачной ауры вытекал из палочки Вэнса и рассеялся, чтобы покрыть всех троих. В этот момент посторонний человек, глядя на него, увидит, что они внезапно растворились в воздухе.


«Что происходит? спросил Линк. Он смотрел на груду камней, но ничего подозрительного не заметил.


Вэнс указал на чёрного жука, ползущего среди кучи камней.


«Вы видите эту ошибку?» — спросил Вэнс.


Линк и Селин посмотрели в ту сторону и увидели маленького жука размером с большой палец. Его внешняя оболочка была светящейся и очень привлекательной, хотя в остальном это была обычная ошибка. Он, казалось бы, неотличим от любых других ошибок, не испуская при этом никакой маны или магической ауры. Если бы не Вэнс, Линк определённо прошёл бы мимо него.


«Что в этом плохого? спросил Линк смиренно. В области чёрной магии Вэнс определённо был намного превосходящим магом.


— Это смертельный Жук, созданный тайным методом, — ответил Вэнс. «Это высокоуровневое устройство обнаружения, используемое Некромантами высокого уровня. Это похоже на очень активного жука; его не могли выпустить больше часа, а это значит, что теперь в моём подземном дворце есть ещё один гость.»


«Что нам делать с жуком? спросил Линк.


«Давайте просто раздавим его», — сказал Вэнс. Затем он повернулся к Селин. «Юная леди, мне нужна капля демонической крови для моего заклинания.»
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Глава 198. У этой девушки интересная родословная!



Вэнсу нужна была только одна капля крови. Услышав эту просьбу, Селин без колебаний передала её ему. Она сконцентрировала свою боевую ауру на руках и слегка сжала её. Затем на кончике пальца образовалась капля свежей крови.


Она действовала слишком быстро. Было слишком поздно, когда Линк захотел остановить её. Линк вздохнул, думая о том, что Селин гораздо более доверчива, чем он.


Если бы Лич 7-го уровня попросил каплю крови, он бы тщательно обдумал это, прежде чем решить, согласиться ли на его просьбу. Этот поступок был чрезвычайно рискованным. Капля крови может быть использована для многих трюков с жертвой в тёмной магии.


К счастью, у Вэнса не было злых намерений. Получив каплю крови, он указал пальцами на жука смерти и прошептал: «Кровавый туман.»


Капля крови потекла в сторону жука и взорвалась в воздухе в клубок бледного кроваво-красного тумана. Жук свободно ползал вокруг, прежде чем туман покрыл его. Однако, после того, как он был поражён туманом … он, казалось, не пострадал от него вообще.


Линк и Селин смотрели на Вэнса, ожидая, когда он объяснит. У них обоих была основа в магии; для них было невозможно не заметить, если заклинание вступило в силу.


Вэнс был смущён своей неудачей и почесал свой гладкий череп костлявыми пальцами, издавая скрипящий звук. Через некоторое время он посмотрел на Селин и сказал: «Проблема в твоей крови. Ты не чистокровный демон.»


«Моя мать-человек.» Селин кивнула. Для Вэнса возможность сказать это только по капле крови была свидетельством его силы.


«Нет, это ещё не всё! Вэнс посмотрел на оставшуюся каплю крови на кончиках пальцев Селин и тут же потёр её пальцами и положил в рот.


После чего он скрежетал зубами. Через полминуты Вэнс закричал: «Как это могло быть? Это невероятно! О боже мой!»


Линк и Селин обменялись взглядами, поскольку они не знали, что заставит тысячелетнего Лича, такого как Вэнс, так волноваться.


Вэнс начал кружить вокруг Селин, спрашивая: «Селин, ты всё ещё помнишь свою мать? Как она выглядела? Какими качествами она обладает?»


«Моя мать? Она была очень красивой и выглядела очень похожей на меня. Кроме того, она была очень добра ко мне большую часть времени. Однако иногда она злилась на меня без причины. Тогда… вот и всё! Из того, что я вспомнила, она просто обычная леди.»


Со временем, когда Селин вспоминала о своей матери, она больше не чувствовала жгучей ненависти к своему отцу. В настоящее время она просто лелеяла воспоминания, которые у неё когда-то были с матерью. Это не значит, что ненависть полностью исчезла — она была просто похоронена глубже, как часть её жизненного опыта.


«Нет, это неправильно. Она определённо не обычная леди. Ваша кровь обладает чрезвычайно таинственной силой. Я чувствую, что видел это раньше. Дай мне подумать … чёрт возьми. Я не могу вспомнить! Боже мой, у меня ужасная память. Прошло слишком много времени прошло.»


Вэнс ударил череп с полной силой, создавая громкий полый звук. Судя по всему, он сдался только после того, как разбил череп в пух и прах.


Линк должен был остановить его: «Хорошо, Вэнс, всё в порядке. Теперь нам нужно разобраться с этим жуком!»


Вэнс остановился и бросил взгляд на Селин, игнорируя слова Линка. Несмотря на то, что это была только пара зелёных огней, смотрящих на неё, Линк всё ещё мог почувствовать страсть и драйв в этих глазах.


«Селин, послушай меня, ты чудо! Твоя кровь обладает двумя чрезвычайными способностями. Одна из них — чрезвычайно чистая демоническая сила, а другая — исключительная таинственная сила. Я не могу точно определить это, но я уверен, что вы достигнете ужасающих высот в будущем.»


Линк был слегка удивлён. Он знал только, что отец Селин был могущественной личностью. Однако он не ожидал, что её мать будет столь же заметной.


Селин, казалось, была менее удивлена, чем ожидалось. Она замолчала на некоторое время, прежде чем обратиться к Линку и сказала: «Я считаю, что именно поэтому мой отец так стремится преследовать меня, несмотря на бесчисленное количество детей, которых он оставил в мире Фирумана.»


Линк посмотрел вверх, как будто ему что-то напомнили и сказал серьёзным тоном: «Да, твой отец, вероятно, знал об истинности силы твоей матери.»


Эти два предложения казались чрезвычайно несвязными для людей, которые не знали о происхождении Селин. Затем Вэнс спросил, почти в трансе: «Что ты имеешь в виду? Кто отец Селин? Если это такая чистая демоническая сила, я боюсь, что он должен быть легендарным статусом?»


Линк уставился на Селин, и, получив её одобрение, Линк сказал: «отец Селин — Владыка бездны, Нозама.»


В тот момент, когда Линк упомянул это имя, Вэнс задохнулся, когда холодный воздух пробил его череп, издав лёгкий свистящий звук. Никто не знал, как ему удалось сделать это с двумя рядами пустой грудной клетки.


Вэнсу потребовалось целых три минуты, чтобы оправиться от шока. Затем он посмотрел на Линка и сказал очень серьёзным тоном: «Я могу заверить тебя, что как только Нозама получит Селин, произойдёт что-то ужасное. Линк, ты должен остановить это!»


«Я сделаю всё возможное.»


«Нет, не просто делайте всё возможное. Не может быть никаких промахов. Если бы не тот факт, что она добродушная девушка, я бы даже предложил убить её прямо сейчас.» Вэнс сказал эти слова непримиримо.


Линк замолчал, услышав эти слова, в то время как лицо Селин стало болезненно бледным. Она поняла, что недооценивала решимость отца захватить её всё это время.


Пощадил бы её отец, если бы она обладала такой ценностью? Имела бы она достаточно времени, чтобы окрепнуть?


Она понятия не имела.


Однако это было не то, о чем думал Линк. Он был намного оптимистичнее. Он всегда будет иметь дело с ситуацией в первую очередь. Что касается проблем, которые могут появиться в будущем, он будет заниматься ими, когда они придут.


Ведь кто знал, что может произойти в будущем? Всё, что Вы можете знать, Ваши текущие усилия могут быть подготовкой Вас к неудаче.


Он указал на жука и сказал Вэнсу: «Всё будет хорошо, давайте выселим этого жука.»


«Если у нас нет демонической крови, дай подумать…» Вэнс снова начал гладить его череп. Рано или поздно в его голове появится вмятина.


На этот раз это заняло всего полминуты. Вэнс тогда сказал: «У меня есть другая идея.»


После чего он высунул палец и воткнул его в кристально голубой меч Селин. Он тут же сбрил груду костяной пыли. Собрав пыль, Вэнс бросил её в сторону жука и сказал: «Скелетные джунгли.»


Эта костная пыль полностью покрыла жука. В конце концов, внешняя оболочка жука была полностью покрыта слоем белого порошка. На этот раз заклинание вступило в силу. Жук тут же начал кружиться, а щупальца на голове неудержимо дергались. Затем он упал с камня после нескольких минут борьбы.


«Хорошо, этот маленький парень теперь слепой.»


Вэнс гордо улыбнулся и сигнализировал Линку и Селин, чтобы догоняли. Затем он продолжил путь.


Пройдя 60 футов, они увидели ещё одного жука смерти. Затем Вэнс умело использовал ту же тактику, чтобы ослепить жука, прежде чем он продолжил движение вперёд.


Около 150 футов спустя, 15-футовый камень появился прямо перед ними. За камнем была ещё более высокая скала. Вэнс тогда сказал: «Вход в подземный дворец лежит за этим камнем. Он наполнен смертоносными духами и заклинаниями обнаружения, которые я поместил много лет назад. Даже моё Бесследное заклинание не будет полностью эффективным в этом месте. Мы должны быть готовы к бою.


«Я понимаю.» Линк достал свою палочку Ловец Звёзд, в то время как Селин крепко держала свой кристально-синий меч, идя вперёд.


Они обошли огромный камень и, верные словам Вэнса, увидели четырёхфутовый и четырёхфутовый вход. Затем они вошли в подземный дворец, и, пройдя 30 футов и сделав поворот, они увидели шар таинственного фиолетового света на стенах. Под освещением зловещего света можно было увидеть равномерные углубления на стенах. Внутри каждого из этих углублений находился скелет, неподвижно стоящий.


Вэнс сразу же напомнил: «Будьте осторожны, они все живы и имеют уровень 3 в силе. Не беспокойте их, если это возможно. Вы также вызовете всех воинов скелета в этом районе, если вы разбудите одного из них.»


Селин очень осторожно шла по дороге. Линк также помогал искать ловушки, хотя у него был вопрос: «Как насчёт человека, который проник всего минуту назад? Почему он не разбудил этих воинов-скелетов?»


Затем Вэнс прошептал: «Боюсь, он знает некоторые навыки проникновения высокого уровня. Вы должны знать, что лучший способ справиться со Скелетными воинами — не разбудить их. Это не очень сложно сделать, особенно когда все они нежить низкого уровня.»


«Я понимаю.»


Затем трое осторожно двинулись вперёд. Чем глубже они заходили во дворец, тем просторнее пещера. Когда они достигли глубины около 300 футов, коридоры стали 15-футовыми и 30-футовыми. Столбы с обеих сторон также стали более гладкими. Было ещё больше огней, прикреплённых к стенам, обеспечивая больше освещения.


«Примите к сведению, зал охраны впереди. Есть некоторые охранные звери, я создал жилище внутри. Они на самом деле нежить, созданные из частей тела многих свирепых зверей. Вам, ребята, может не понравиться, как они выглядят, но не стоит недооценивать их силу! Они могут пойти против воина уровня 5 лоб в лоб!»


Пока Вэнс говорил, трое из них достигли входа в зал охраны.


На входе уже можно было увидеть охранных зверей. Эти существа не были неподвижны, как воины-скелеты. Они постоянно патрулировали район, полностью преграждая им путь вперёд.


Эти охранные звери действительно выглядели очень своеобразно. Линк мог ясно видеть пасть волка, когти тигра, хвост крокодила, прикреплённый к каждому из них. Они были сформированы из частей тела, по крайней мере, 10 различных животных, и суставы, соединяющие эти части, казались чрезвычайно любительскими и грубо сделанными. Казалось, что они были просто связаны верёвкой. Густая, вязкая зелёная субстанция также капала из суставов.


Линк не мог не прокомментировать: «Вэнс, у меня проблемы с твоим вкусом.»


Вэнс тогда опроверг: «Дело не во вкусе. Прежде всего, я должен уделить приоритетное внимание осуществимости этих зверей безопасности, а не их эстетике. Через 400 лет численность охранных зверей уже сократилась на 90%. Раньше 300 из них бродили вокруг. Теперь их осталось только 30.»


«Как мы должны пройти? Мы прокрадываемся или применяем грубую силу?» Селин спросила.


«Невозможно прокрасться; эти существа чувствительны…»


— Тогда как другой парень прошёл мимо?» Линк недоумённо спросил.


«Это будет означать только то, что этот человек является другом волшебного мечника. Он не является их врагом. Вэнс беспомощно сложил руки и горько улыбнулся.


Линк уставился на охранных зверей и оценил их силу. Затем он сказал с обеспокоенным тоном: «Здесь 30 зверей охраны. Это означало бы в общей сложности 30 воинов уровня 5. Они также разошлись. Со всеми ними будет трудно справиться.


«Не волнуйтесь, я уже всё понял. Селин и ты их заблокируете. Вам нужно только задержать их на десять секунд. Я наложу контрольное заклинание уровня 6, чтобы остановить их движения…»


«Шшш…» Селин прервала Вэнса, прежде чем она направила ухо в сторону зала охраны. Затем она сказала: «Послушайте, кто-то говорит. Это становится ближе, вы думаете, они выходят?»


«Это вполне возможно.» Вэнс был сразу взволнован.


«Тогда мы просто подождём и увидим», — улыбнулся Линк.
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Глава 199. Давайте посмотрим, чьи ловушки лучше



Когда голоса становились всё ближе и ближе, трое из них полагались на Бесследное заклинание Вэнса, чтобы молча спрятаться в тени входа в зал, терпеливо ожидая. В этот момент они были как охотники, прячущиеся в тени, готовые выпрыгнуть и напасть на добычу в нужный момент. Через несколько секунд голоса стали яснее. Один из них был глубокого и тёмного звучания, с примесью гнева.


«Убери свою задницу отсюда!» сказал голос. «Вернись и скажи своему хозяину, что если я умру, он ничего от меня не получит!»


«Это ублюдок — Некромант-мечник, который захватил мой подземный дворец», — прошептал Вэнс. «Его зовут Дорианс, и он типичный скряга!»


Другой голос тогда появился. Это звучало холодно и устрашающе спокойно, явно не слишком доволен словами другого.


— Дорианс, Вы должны понять, — сказал другой голос, — это не просьба, а приказ. Если Вы ослушаетесь этого приказа, то Вы столкнетесь с гневом учителя! Тогда не будет смысла сожалеть!»


«Твой хозяин — всего лишь бандит!» заревел Дорианс. «Пусть он придёт! Подо мной столько крепких воинов, у меня вооружённые звери, и у меня воины с топорами! В этом подземном дворце никто не хозяин, кроме меня!»


Другой голос замолчал после этой вспышки Дорианса. Теперь их шаги приблизились к Линку, а два других стали ближе и ближе. Примерно через десять секунд из входа вышли две фигуры.


Один из них был очень высоким — около 7 футов в высоту. Он был одет в тёмно-пурпурно-красные военные доспехи, и на лице была пара глаз, которые светились в голубовато-белом свете. Они светились так ярко, что, казалось, излучали пятидюймовую световую колонну. Его оружием был необычайный гигантский меч, рукоять которого была сделана в форме головы демонического козла. Глаза козла состояли из двух чёрных кристаллов, которые испускали сильное колебание маны.


Другая фигура была одета в роскошный чёрный халат, покрытый большим плащом с капюшоном. Это был стандартный наряд мага. Фигура также держала в руке палочку странной формы — её основной корпус был чистым чёрным стержнем, а на кончике палочки был маленький скелет. Пара зеленоватого пламени сгорела в глазницах этого маленького скелета.


— Этот воин — Дорианс, — прошептал Вэнс. «У него есть сила воина 6-го уровня, и его меч был моим драгоценным сокровищем. Я назвал его гигантским мечом мрака. Это не только впечатляющее режущее оружие, но и волшебная палочка. Его ядро содержит сжатую ману, где я хранил два заклинания: одно было атакующим заклинанием уровня 5, атакой души, а другое было защитным заклинанием уровня 4, Кристаллическим щитом.»


Вэнс молча смотрел на мага, пытаясь опознать его.


— Я знаю и другого ублюдка, — сказал Вэнс. «Его зовут Морестерн; он Маг Вуду 7-го уровня, который также сбежал из башни Азура. Я не думал, что он найдёт мастера так быстро, хахаха.»


Линк не проявлял особого интереса к этим словам, но вместо этого пристально смотрел на палочку скелета мага. Эта палочка показалась ему такой знакомой. Линк был уверен, что он видел это в игре раньше, хотя это может немного отличаться от того, что в игре. Линк никак не мог подтвердить свои подозрения, но он знал, что в палочке должно быть что-то значительное.


— Вэнс, — сказал Линк, — ты узнаёшь палочку в руке Морестерна?»


«Палочка?- ответил Вэнс. «Дай-ка я посмотрю…» затем Вэнс отвёл свои пылающие глаза от мечника к магу. После тщательного изучения его в течение примерно десяти секунд, Вэнс, казалось, внезапно прыгнул в шоке.


— Линк, — возмущённым голосом сказал Лич, — боюсь, что мы не сможем выиграть этот бой сегодня. Мы должны вернуться на время.»


«Что ты имеешь в виду?» Селин задала точный вопрос в голове Линка.


«Я был слишком опрометчив!» сказал Вэнс, когда он ударил головой в раздражении. «У Морестерна в руке очень мощная палочка. Её полное название это Ночной взгляд, палочка Тёмного арбитра. Среди всех палочек эпического качества, связанных с тёмной магией, это, безусловно, одна из трёх самых мощных палочек. Его самая большая сила заключается в том, что он позволяет держателю палочки мгновенно накладывать одно заклинание уровня 7 в день.»


Мгновенное заклинание? И заклинание 7-го уровня?!


Линк и Селин смотрели друг на друга. Они оба поняли, что это означает, что противник может атаковать и мгновенно убить хотя бы одного из них только одним движением. И если противник использовал подложки Дорианса, чтобы поймать их в середине и наложить на них атакующее заклинание широкого диапазона, то Линк был уверен, что даже его Размерный прыжок не сможет спасти их тогда.


Кроме того, такая небольшая битва не гарантировала бы использование бесценного белого пророческого камня. В целом, этот мощный противник доставил бы просто слишком много хлопот, чтобы бороться, и лучшее, что они должны сделать сейчас, избежать битвы. Все они видели, как эти две фигуры теперь были всего в 100 футах от того места, где они прятались; это был их последний шанс убежать.


— Давайте ненадолго спрячемся в пещере, — прошептал Линк. «Как только маг уйдёт, мы вернёмся и разберёмся с мечником.»


«Это единственный выбор, который у нас есть», — сказал Вэнс, кивнув.


Затем они начали украдкой убегать.


Но они сделали только три шага, когда заметили, что Маг Вуду застыл на месте, как будто он что-то почувствовал. Затем он направил глаза прямо на то место, где прятались Линк и двое других.


«Что случилось?» спросили Дорианс с нетерпением. Он ещё ничего не почувствовал.


«Наверное, ничего», — сказал Морестерн. «Но мне кажется, что что-то не так. Он отвёл взгляд в сторону Линка и продолжил идти вперёд.


Только боги знали, как промокли Линк и Селин в холодном поту. Они смотрели друг другу в глаза и отчётливо видели благодарность за свою удачу. Даже Вэнс был так напуган, что они могли слышать, как его зубы стучат.


Трое затем продолжали совершать побег под прикрытием заклинания Бесследный. Они двигались как можно быстрее, даже быстрее, чем Дорианс и Морестерн.


Дорианс шёл с Морестерном ко входу в зал, и они оба остановились там.


— Вернись и скажи своему хозяину, — сказал Дорианс, — что всё в этой пещере принадлежит мне. У него нет претензий на это место. Больше нет необходимости посылать сюда посланников. С этого момента мы враги.»


— Вы пожалеете об этом, Дорианс, — ответил Морстерн ровным тоном, не показавшим никаких следов эмоций.


«Ха! Да, я сожалею, что впустил тебя в свой подземный дворец!» парировал Дорианс с холодным насмешливым тоном. Затем он развернулся и вышел из поля зрения.


Морестерн затем продолжал выходить из места очень медленно, не создавая никакой угрозы для Линка и отдыха от их побега. К тому времени, как он добрался до входа, все трое были надёжно спрятаны за гигантским валуном в пещере почти в 200 футах.


Линк, Селин и Вэнс прятались в пещере в течение пяти секунд, когда Морстерн вышел и произнёс летающее заклинание без каких-либо пауз или подозрений и вылетел к морю. Летающие заклинания не были безопасны для использования над землёй, где кто-то мог заметить Вас, и поэтому направление Морестерна было вполне нормальным решением, которое принял бы маг.


— Теперь мы в безопасности, — сказал Вэнс. «Его больше нет. Мы должны вернуться в подземный дворец и разобраться с Дориансом.»


Линк, конечно, не возражал против этого. У него нет заботы о Дориансе теперь, когда он увидел этого человека. Прямо сейчас, когда маг Вуду ушёл, Линк был уверен, что они могут легко убить некроманта и его подчинённых и вернуть подземный дворец.


Тем не менее, он чувствовал, что что-то не так с магом Вуду. Он надеялся, что это не слишком хорошая идея вламываться в подземный дворец, когда Морестерн только что был здесь несколько минут назад.


«Мы обязательно ликвидируем Дорианса», — сказал Линк. «Но я думаю, что мы должны подождать ещё полчаса, чтобы быть в безопасности. Мы должны подождать здесь и посмотреть, есть ли ещё какие-то изменения, прежде чем войти.»


Селин согласилась с этим предложением. Её взгляд всё ещё был заперт в направлении, куда полетел маг Вуду.


— Честно говоря, — сказала она, — я была уверена, что Маг Вуду видел нас. Этот человек пугает меня по какой-то причине.»


— Тогда давайте подождём, — кивком сказал Вэнс. На самом деле он не чувствовал себя так, как Селин, но он не возражать. Терпение было одной из вещей, которыми Вы бы овладели, когда прожили тысячу лет.


Они терпеливо ждали у моря. Примерно через десять минут Селин увидела фигуру человека, летящего в небе.


«Кто-то там наверху!» она сказала, указывая вверх. «Он вернулся!»


Линк посмотрел вверх и увидел смутное чёрное пятно в небе. Пятно быстро приблизилось к ним, и очертания фигуры вскоре стали понятны его глазам. Это был действительно Морестерн, который вернулся после того, как, казалось бы, улетел.


«Какой зловещий парень!» заметил Вэнс. «Он, должно быть, обнаружил нас только сейчас, но сделал вид, что это не так». Вэнс считал свою удачу, когда понял, что чуть не попал в ловушку хитрого ублюдка. Если бы они ворвались в подземный дворец прямо сейчас, они были бы загнаны в угол изнутри дворца и снаружи. Тогда был большой шанс, что все трое были бы мертвы.


Вскоре после этого Морестерн упал примерно в 300 метрах от секретного входа в подземный дворец. Линк и двое других заметили, как они не могли обнаружить ни малейших колебаний маны от тела Морестерна. Хитрый Маг, должно быть, использовал заклинание маскировки или магическое снаряжение, чтобы замаскировать свою ауру и ману, чтобы подкрасться к ним сзади!


Морестерн приземлился на поверхность моря, и прошёл по воде весь путь до входа в подземный дворец без каких-либо остановок на его пути.


За валуном Вэнс думал о том, каким захватывающим был сегодняшний день. Подумайте об этом, они устраивают засаду на засаду! Он чувствовал себя живым и взволнованным впервые в буквальном смысле.


«Что нам теперь делать? Вэнс спросил Линка. «Мы следуем за ублюдком под землёй?» Теперь он признал экстраординарный ум Линка.


— В этом нет необходимости, — ответил Линк, качая головой. «Этот человек может мгновенно наложить заклинание уровня 7; Если мы последуем за ним сейчас, это будет слишком рискованно для нас. Всё, что нам нужно сделать сейчас, это разжечь небольшой огонь.»


«Зажечь немного огня? спросил Вэнс смущённо.


Селин мгновенно поняла намерения Линка, и это заставило её усмехнуться.


«Дорианс и Морестерн, похоже, не очень понравились друг другу», — сказала она. «Дорианс не пошевелил пальцем из уважения к мастеру, но если он увидит, как Морестерн пробирается обратно в его подземный дворец после того, как увидел его, что он сделает?»


Как только Селин так выразилась, Вэнс начал понимать, кто такой Линк. Он потёр гладкий череп и вздохнул.


«О-О, я чувствую себя таким старым», — сокрушался он. «Кажется, мой мозг проржавел после такого долгого покоя. Не думаю, что смогу догнать вас, молодые люди!»


Затем, после рассмотрения вопроса на некоторое время, Вэнс внезапно рассмеялся и сделал предложение.


«Я тоже тёмный маг, как и Морестерн, вы знаете», — сказал он. «И мои навыки и сила наравне с ним. Очевидно, я лучший из нас троих, кто зажжёт этот маленький костёр. Вы просто смотрите на меня, дети!»


После разговора Вэнс скрытно прокрался в подземный дворец, который он построил сам много-много лет назад.
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Глава 200. Начало всех ошибок



Идея Морестерна была проста.


Он заметил несколько незваных гостей в подземном дворце Дорианса. Его план состоял в том, чтобы спрятаться в безопасном месте, пока эта группа злоумышленников сражалась с Дориансом. Лучше всего было бы, чтобы они оба получили серьёзные ранения, ослабив свои боевые возможности. Тогда он появится и пожнёт все блага.


Это был идеальный план!


После отливки высокого уровня заклинания невидимости на себя, Морестерн медленно пополз в переулок в подземный дворец. Это был уже третий раз, когда он проходил свой маршрут. Он чётко помнил положение двух воинов-скелетов на обочине переулка и умело избегал их. После чего он быстро добрался до зала охраны.


Зал был очень тихим, так как Дорианс вернулся в глубины подземного дворца. В зале охранные звери неустанно патрулировали территорию, не давая никому возможности проникнуть во дворец.


«Если охранные звери всё ещё здесь, это означает, что они ещё не прибыли в эту область. Они группа трусов, которые были бы обескуражены небольшой неудачей?» Морестерн не мог понять.


Это было странно. Маг, который мог бы наложить такое изысканное и тонкое скрывающее заклинание, определённо имел бы сильную магическую основу. Он должен быть как минимум магом 5 уровня. Такие люди обычно были жизнерадостны и амбициозны; как они могли так легко сдаться?


«Возможно, я ушёл слишком рано… но это невозможно. Я ушёл почти сразу. Если другая сторона не сдалась, они уже должны быть во дворце… это плохо!» Он ахнул.


Морестерн вдруг вспомнил об ещё одной страшной возможности. Хотя он заметил присутствие своих оппонентов, он не учёл, что они могли заметить и его. Точно так же, в то время как он думал пожинать все преимущества, не пошевелив пальцем, его противники также могли предсказать его действия.


Если эта группа незваных гостей, на самом деле, ждала меня, чтобы войти в этот дворец снова… нет, я должен выйти немедленно! У Морестерна началась паника.


Морестерн был сильный и догадливый маг. В момент небрежности он подвергал себя опасности. Однако в тот момент, когда он понял, что что-то не так, его инстинктивная реакция заключалась в том, чтобы сначала обеспечить его безопасность.


Увы, это была битва между могущественными магами. Можно было бы проиграть всю битву, если бы была допущена хотя бы одна маленькая ошибка. Возможность возвращения тогда была близка к нулю.


В тот момент, когда Морестерн был готов уйти, он увидел бледно-фиолетовый светлый шар, направленный прямо к нему из тёмного переулка позади него.


Заклинание тёмной магии 4-го уровня, теневой распад! Морестерн был потрясён этой внезапной атакой и сразу же наложил защитное заклинание в ответ. Затем появились три темно-зелёные светлые сферы, которые начали вращаться на большой скорости вокруг его тела. Затем это создало прозрачную рябь, которая использовала три световых шара в качестве узловых точек для создания светового купола.


Защитное Заклинание: Трёхсторонний Барьер


Заклинание 4 уровня


Стоимость: 410 очков.


Эффект: создаёт сильный барьер, который может защитить от физических, элементных и мистических атак.


(Примечание: гордость и радость Морестерна)


Вэнс и Морестерн были магами 7-го уровня. На нынешнем Фируманском континенте это было почти так же мощно, как можно было получить. Кроме того, они оба были монстрами, которые жили в течение бесчисленных лет. В тот момент, когда они произносят заклинания, это обычно не будет заклинанием ниже уровня 4. Они также могли бросить их все мгновенно, сделав их чрезвычайно грозными врагами.


Однако Морестерн был вновь застигнут врасплох.


Заклинание теневого распада, которое Вэнс произнёс в последний момент, резко повернулось и взорвалось в переулке позади Морестерна.


Громкий звук взрыва был слышен, когда тёмно-фиолетовая миазма разошлась во всех направлениях.


Морестерн был совершенно ошарашен.


МММ? Охранные звери остановились и повернулись к двери в коридоре.


В этом направлении стоял Морестерн. В то время как трёхсторонний барьер на его теле не излучал сильного свечения, он был достаточно привлекательным в тёмной подземной камере.


Звери охраны немедленно начали по-волчьи выть и пробираясь к Морестерну. Это было ужасное зрелище, когда 30 воинов уровня 5 шли прямо к Вам. Несмотря на то, что Морестерн был магом Вуду 7 уровня, он был слегка взволнован.


Он знал, что его противниками были не только эти звери. Был сильный Тёмный Маг, который всё ещё прятался в тени. Кроме того, волшебный мечник Дорианс также окажется довольно хлопотным.


«Это плохо!» Морестерн ахнул. Он понял, что попал в ловушку.


У него не было много времени подумать. Охранные звери неслись на максимальной скорости. У него была всего одна секунда, чтобы придумать лучшую альтернативу, прежде чем он почувствует гнев их острых когтей и свирепых челюстей. Затем Морестерн поднял свой посох и указал ему на этих зверей: «Улучшенная паутина!»


Улучшенная Паутина


Заклинание 4 Уровня


Стоимость: 290 очков


Эффект: Создаёт чрезвычайно клейкую паутину. Это очень сильное ограничительное заклинание.


Паутина была брошена к зверям так же, как рыбак бросал свою сеть. Морестерну не потребовалось много усилий, чтобы поймать всех зверей в своём ограничительном заклинании. Точность и скорость заклинаний были истинным свидетельством силы Морестерна как мага 7-го уровня.


Это было действительно мощное заклинание. Хотя это был только уровень 4, его эффекты были невероятными. Как только кто-то окажется в ловушке в паутине, скорость их передвижения будет значительно снижена. Было бы чудом, если бы кто-нибудь мог двигаться на три фута вперёд в течение секунды под воздействием этого заклинания.


Теперь, когда он был временно вне опасности, Морестерн вздохнул с облегчением. Он не продолжал нападать на зверей, так как всё ещё опасался своих противников, которые всё ещё прятались в тени.


Это было слишком опасно. Ему пришлось отступить.


Когда он отступил, Морестерн оставался крайне бдительным. До тех пор, пока он чувствовал угрозу своей безопасности, он немедленно находил своего противника и бросал своё широкомасштабное мгновенное заклинание уровня 7 без колебаний. После примерно 30 футов, Морестерн всё ещё не мог найти своего противника. Маг, казалось, был как призрак, исчезающий сразу после того, как они выстрелили в него заклинанием теневого распада.


Чёрт побери! Это был их план с самого начала! Чтобы поймать меня в ловушку! Это было то самое, что Морестерна больше всего волнует.


В то время из глубины дворца раздался свирепый рёв: «Кто создаёт шум в моём дворце!»


Это был голос Дорианса. За этим последовал звук быстрых и тяжёлых шагов. В то же время стены дворца начали светиться лёгким магическим светом, освещая местность. Теперь было негде спрятаться.


Кроме того, были разбужены и воины-скелеты, которые лежали в спячке в стенах дворца. Их глаза сияли кровавым зловещим сиянием, и они вышли из стен с мечами в руках, преграждая путь отступления Морестерна.


Кроме того, Морестерн также понял, что призрачный синий оттенок покрывает выход из подземного дворца. Он знал с первого взгляда, что это было заклинание запечатывания уровня 7, Тень Крепости. Появление в этой области заклинания запечатывания было пределом Морестерна.


В этот момент в зале охраны появился Дорианс. Его сопровождали воины, одетые в чёрные бронежилеты, которые держали в руках гигантский чёрный топор.


Они были гордыми бойцами Дорианса с чёрными топорами. Средняя сила бойцов топора была 5 уровня. Треть из них даже достигла 6-го уровня!


Если бы армия такой силы появилась в Королевстве Нортон, этого было бы достаточно, чтобы вызвать огромный шум. Однако Дорианс явно не хотел быть в центре внимания. Его жизненная цель была проста. Он просто хотел остаться в подземном дворце вместе со своим огромным богатством. Тот, кто осмелится разрушить его мирную жизнь и богатство, будет его смертельным врагом!


В тот момент, когда он увидел Морестерна, он яростно крикнул: «Морестерн, я думал, что ты будешь один! Ты презренный вор!»


«Это недоразумение, послушайте меня!» Морестерн пытался объяснить.


«Нет никакого недопонимания! Я доверяю только тому, что вижу. На этот раз ты разозлил меня. Приготовься вкусить мой гнев!» Сильная тёмная аура исходила от Дорианса, когда он увидел, что его звери охраны попали в паутину.


Затем он поднял меч тёмного элемента в руке и обличительно указал на Морестерна: «Воины, разрежьте его на кусочки!»


Бойцы топора взревели и понеслись к Морестерну. Они приняли рассеянную формацию, чтобы уменьшить свою восприимчивость к заклинаниям.


«Чёртовы дикари!» Морестерн был взбешён. Он знал, что объясняться теперь будет бесполезно. Он мог зависеть только от собственной силы.


Он поднял свой посох и ждал, пока бойцы с топором достигнут золотой дистанции для его диапазона заклинаний, прежде чем он закричал: «Коррозийная Нова!»


Коррозийная Нова


Заклинание 7-го уровня


Стоимость: 3200 очков


Эффект: С заклинателем в качестве центра заклинания это высвобождает три всплеска чрезвычайно коррозионной энергии в течение одной секунды. Это заклинание имеет определённое влияние на него и может сдуть любые препятствия, с которыми он сталкивается на этом пути.


(Примечание: заклинание убийцы Морестерна!)


Заклинание не было исключительно кричащим. Три светло-зелёных круга появились из Морестерна и постепенно расширялись во всех направлениях.


Однако, наступательная сила этого заклинания была безумной.


С Морестерном, как центром разрушения, всё в радиусе 180 футов было немедленно взорвано во всех направлениях. Поскольку цели были в воздухе, они были бы разъедены и разрушены коррозионной силой заклинания. К тому времени, как они достигнут земли, они уже будут сведены к куче белой пыли.


Воины-скелеты и охранные звери были первыми, кто пострадал от прямого уничтожения. Затем последовали бойцы с чёрными топорами, поскольку заклинание мгновенно уничтожило более 30 из них. Оставшиеся десять бойцов с топором заметили что-то неладное и немедленно отступили, едва спасаясь от смерти.


Когда три коррозионные магические волны стихли, Морестерн с гордостью посмотрел на груды белой пыли на полу. Затем он холодно посмотрел на Дорианса: «Воин, ты действительно думаешь, что ты силён? Ты не более, чем муравей в моих глазах.»


Дорианс были действительно потрясён этой вспышкой наступательной силы. Он был рад, что не бросился вперёд импульсивно. Однако затем он рассмеялся: «Сколько заклинаний уровня 7 Вы можете бросить? Я уверен, что у вас уже почти закончилась мана.»


Когда он хихикнул, он приказал оставшимся десяти бойцам топора: «Убейте его!»


Бойцы с чёрными топорами устремились вперёд без малейшего страха в своих сердцах.


Дорианс не нападал. Он просто вернулся в глубины дворца. Он не отступал, а выкрикивал свою Триумфальную карту. Самой страшной силой в этом дворце был не Дорианс, и не Истребитель Чёрного топора. Это было то, что обычно скрывалось в глубине подземного дворца — чрезвычайно мощное существо, с которым Дорианс никогда не мог надеяться сравниться.


Когда он ушёл, Дорианс посмотрел на могущественного мага, когда он прошептал: «Морестерн, готовься к смерти!»


Морестерн стиснул зубы, когда смотрел за собой. Область заклятия, Тень Крепости всё ещё присутствовала. Он был только немного ослаблен атакующей силой Коррозийного заклинания Нова, в результате чего свет немного потускнел.


У него также не было времени беспокоиться о заклинании. Воины с чёрными топорами теперь были всего в 90 футах и собирались выпустить свою боевую ауру.


Морестерн выругался «Чёрт! Это слишком долго.»


Под воздействием Теневой крепости он не смог использовать свои транспортные заклинания. Казалось, ему суждено было остаться.


Однако, у Морестерна ещё была гордость за уровень 7 мага. Несмотря на то, что он знал, что это конец, он не сдался.


Двадцати бойцов с чёрными топорами было бы недостаточно, чтобы победить меня.


Когда эта мысль мелькнула в его уме, самые быстрые три бойца с чёрными топорами уже начали двигаться к нему. Они также подняли гигантские топоры в руках, которые теперь были окутаны чёрной аурой. Они, казалось, вкладывали всю свою силу в эту атаку.


Морестерн был подготовлен. Он сразу же указал своим посохом на нападавших и закричал: «Убирайся!»


Заклинание 4 уровня, Однонаправленный взрыв!


Огромная сила взорвалась прямо перед тремя истребителями с черными топорами. Время этого заклинания также было идеальным, взрываясь в то время, когда бойцы были на пике своей скорости зарядки, что, кстати, было также, когда их чувство равновесия было в худшем случае.


Они были немедленно брошены в противоположном направлении, когда Боевая Аура с их топоров взорвалась к потолку. Это было ещё не всё. В то время как они были отброшены назад, они также врезались во многих из своих товарищей, ударив десять других бойцов по пути.


Будучи магом Вуду 7 уровня, Морестерн был искусен проклинать других из тени. Однако это не означало, что его боевые навыки были пустяками. В конце концов, он прожил сотни лет и развил множество высших магических навыков. Он не был бы лёгким врагом даже в прямом бою.


«Какая кучка тупых дикарей!» Морестерн сказал, когда он смотрел на бушующих бойцов чёрного топора. Затем он начал уделять всё своё внимание уничтожению этих мышечных существ.


За пределами подземного дворца Вэнса можно было увидеть отступающим сразу после заклинания теневого распада.


Когда трое из них почувствовали сильные магические колебания, исходящие из подземного дворца, они смотрели друг на друга с благоговением.


«Этот маг Вуду действительно силён!» Линк прокомментировал.


«Немного не на той стороне», — засмеялась Селин.


«Он на самом деле очень умный человек. Он просто сделал одну ошибку. Однако, если он всё ещё путается с воинами Дорианса, то он сделал вторую ошибку.» Вэнс улыбнулся, потерев подбородок своими тонкими скелетными пальцами.


«Почему ты так говоришь?» Линк был любопытен.


Вэнс злорадствовал: «Помимо зверей охраны, в моем подземном дворце есть ещё и волшебная марионетка. Чтобы создать эту куклу, я потратил почти 20 лет и безумное количество материалов. По сути, это идеальная боевая машина. Даже я не смогу победить её.»


Линк и Селин молча смотрели друг на друга, оплакивая Морестерна в тишине.
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Глава 201. Непобедимая волшебная марионетка (Часть 1)



Стук!


Последний из воинов, владеющих топором, наконец, упал. Он был мёртв ещё до того, как упал на землю. Морестерн вздохнул с облегчением и протянул руку, чтобы снять капюшон своего изодранного плаща. Как раз тогда, кость треснула, и тело, которое было атаковано топором воина ранее, почти рухнуло на землю.


«Ах, это время, чтобы найти новое тело», — сказал Морестерн.


Однако это не было бы большой проблемой для него, поскольку он убил почти всех людей Дорианса. Как только он выйдет отсюда, он просто найдёт безопасное место для отдыха на некоторое время, а затем вернётся, как только он немного поправится и убьёт Дорианса. Тогда подземный дворец будет его.


Это оказалось совсем не то, что я ожидал, подумал Морестерн.


Он оглядел трупы, разбросанные по всей земле, и не мог не гордиться собой. Он отсутствовал сотни лет; кто бы мог подумать, что он всё ещё будет на вершине своей игры?


После недолгого отдыха, Морестерн затем пошёл к выходу и был готов выйти из подземного дворца. Теневая крепость всё ещё была активна, но для него не было бы никаких проблем отменить её сейчас, так как здесь не было бы никого, кто представлял бы для него угрозу.


Мана в его теле была близка к истощению, поэтому Морестерн вынул бутылку флуоресцентного зелья и проглотил её залпом. Это было высокоуровневое зелье маны, которое было очень эффективным в пополнении организма, в котором почти закончилась мана, обратно на полную мощность. Затем он поднял свою палочку и направил ману к скелету на кончике своей палочки и вызвал огромные колебания маны в проходе.


Морестерн собирался использовать оставшуюся ману в своём теле, чтобы наложить атакующее заклинание уровня 7 в свою палочку, чтобы деактивировать теневую крепость. Но тогда же, когда процесс заклинания достиг половины, в уме Морестерна появилась мысль, которая заставила его задуматься.


Если бы те люди, которые меня поджидали, были снаружи, подумал он, тогда не было бы самоубийством для меня использовать заклинание уровня 7 сейчас?


Как только он подумал об этом, Морестерн стиснул зубы и решил сесть здесь, а не выходить. Он знал, что три человека ждут, чтобы напасть на него, и один из них был могущественным магом тёмной магии, который был на самом деле внутри этого подземного дворца. Между тем, все подчинённые Дорианса были устранены, поэтому остался только Дорианс.


Его тело было слабым, так что сражаться с Дориансом было бы не очень хорошей идеей. Лучший план для него был просто ждать здесь тихо и восстановить свои силы, а не вызывать подозрения Дорианса, чтобы он не вышел.


Когда он думал об этом, Морестерн закрыл глаза и вошёл в полусознательное медитативное состояние, чтобы ускорить скорость исцеления его тела.


Но как раз тогда он услышал шаги, идущие из глубин подземного дворца.


Стук… Стук… Стук…


Шаги были лёгкими и регулярными, и они не звучали так быстро.


Морестерн был, естественно, ошеломлён. Он сразу же открыл глаза и увидел, как худенькая фигура выходит из большого входа. Тёмная фигура была около пяти футов и шести дюймов в высоту. Силуэт фигуры казался довольно стройным и женственным, жаль только, что грудь была слишком плоской. Морестерн мог теперь заметить, что она была одета в длинное платье, которое было покрыто блестящими чешуйками, в то время как в руке она держала меч длиной в четыре фута. Когда он снова посмотрел на её лицо, он заметил, что её кожа была гладкой и светлой, как фарфор, и она почти безупречна. Тёмные чёрные глаза сияли завораживающим шармом … ах, это была действительно истинная красота!


«Ты кто…?» Морестер спросил в изумлении.


Он не был тем, кого так легко обмануть чьими-то внешними проявлениями, конечно. Эта молодая женщина перед ним была действительно красива, но, как ни странно, он не мог почувствовать никакой ауры жизни от неё вообще. Её тело не излучает колебания маны. Другими словами, она ничем не отличалась от неживого куска камня.


Лицо молодой женщины не показывало никаких следов эмоций, когда она шла к Морестерну в своём ни быстром, ни медленном темпе. Когда она была в 160 футах от него, она вдруг заговорила.


«Цель: Маг Вуду. Рост: пять футов, восемь дюймов. Вес тела: 150 фунтов. Сильные стороны: Тайные заклинания. Уровень угрозы: Две звезды.»


«… ?» Морестерн не понял всего, что она сказала, и просто сидел там, ошарашенный всем этим. Тем не менее, он был готов развязать атаку в тот момент, когда он был уверен, что эта молодая женщина будет представлять угрозу для него.


Он активировал трёхфазный барьер, затем поднял свою палочку и направил её на молодую женщину и скандировал: «Элементный коллапс!»


Водоподобный полупрозрачный лист маны затем выстрелил в сторону странной молодой женщины.


Динь!


Тело молодой женщины внезапно стало размытым, и она наклонилась назад, пока её тело не стало почти горизонтальным, когда она избежала атак Элементного коллапса с невообразимой скоростью.


Она не может быть такой быстрой! Морестерн думал, хотя он, казалось, не паниковал вообще. Если эта женщина может увернуться от атаки заклинания сфокусированного диапазона, как насчёт попытки увернуться от его атаки широкого диапазона?


«Паутина!» Морестерн решил медленно бросить сеть на этот раз, чтобы оценить её скорость.


В тот момент, когда появился белый свет заклинания, Морстерн внезапно обнаружил, что молодая женщина исчезла!


«Куда она делась?» заметил Морестерн.


Затем он почувствовал прохладное ощущение на лбу, как будто что-то холодное пронзило его череп. В последний момент он увидел перед собой прекрасное лицо молодой женщины. Последнее, что он видел в своём воображении, это её ясные, очаровательные глаза.


Как такое возможно? Почему мой защитный барьер не сработал?


Это были последние мысли в голове Морестерна. Он был мёртв сразу после этого, и паутина, которую он бросил, рухнула вместе с ним.


«Миссия завершена. Угроза устранена», — сказала молодая женщина. Её голос был чистым и невинным, как у жаворонка. Затем она развернулась и вернулась в подземный дворец.


Стук… Стук… Стук…


Она сохраняла неторопливый темп, когда она шла, как будто она просто наслаждалась послеобеденной прогулкой в парке.


Ба-Бах!


Тело Морестерна упало на землю. Он был мёртв, мёртв от рук безымянного противника.


…


За пределами подземного дворца.


«Морестерн мёртв», Вэнс вдруг сказал. Он внимательно следил за ситуацией внутри подземного дворца.


Он оставил несколько обнаруживающих рун внутри раньше, и эти руны говорили ему, что аура жизни могущественного мага Вуду 7-го уровня была полностью уничтожена.


«Он был убит волшебной марионеткой? спросил Линк.


Вэнс кивнул головой. «Я так думаю», — сказал он. «Если эти руны не ошибаются, в подземном дворце должно остаться только два бойца. Один — Дорианс, а другой — волшебная марионетка.»


«Можем ли мы штурмовать сейчас?» спросила Селин.


— В любое время, — ответил Вэнс. Вэнс взглянул в сторону подземного дворца и увидел, что теневая крепость Морестерна всё ещё там. «Для поддержания теневой крепости требуется Энергия маны. Так как Морестерн теперь мёртв это должно скоро рухнуть. Мы должны подождать здесь какое-то время.»


Линк воспользовался возможностью, чтобы задать Вэнсу вопрос, который беспокоил его разум.


«Ваша волшебная марионетка кажется довольно мощной», — сказал он. «Расскажите мне об этом подробнее.»


«Ну, конечно, она могущественна!» воскликнул Вэнс с видимой гордостью в своих выражениях. «Её зовут Нана. Её тело было сделано из золота Гибба, которое выдерживает очень высокие и низкие температуры. Она почти неистребима, как это физически возможно. Волшебная печать на её теле была сделана из золота тория, которое является лучшим проводником маны в мире. Я бы также поместил 1028 единиц волшебной печати памяти Солона в её мозг, чтобы она могла учиться на боевом опыте и развиваться, чтобы она могла стать сильнее … "


«Подожди, подожди, подожди секунду», — вмешалась Селин. «Я не поняла большую часть того, что ты только что сказал. Ты не можешь использовать более простые слова?»


— Хорошо, тогда, — сказал Вэнс. «Есть две вещи, которые являются её сильной стороной. Во-первых, её скорость, её экстремальная скорость. Она обычно любит ходить в прогулочном темпе, но когда ей нужно, она может увеличить свою скорость до взрывной точки и двигаться на четверть мили в секунду.»


Селин сглотнула после такого откровения. Теперь она была воином 6 уровня и могла считаться одним из лучших воинов на континенте. Но даже если бы она расправила крылья и нырнула с неба, её скорость не могла быть выше десятой мили в секунду. Это означало, что она была всё ещё в четыре раза медленнее, чем Нана!


Даже Линк был ошеломлён и недоверчив.


«Но это быстрее, чем скорость звука!» воскликнул он. — Ты уверены, что не преувеличивал?»


«Я такого не делал!- сказал Вэнс, ещё больше гордясь своим творением. «На самом деле, это была её скорость 400 лет назад! Не забывайте, что Нана может совершенствоваться и развиваться, так что, честно говоря, даже я не уверен, как далеко она продвинулась. Вот почему я должен напомнить тебе, Селин, что ты должна только защищаться с ней, никогда не пытайся напасть на неё!»


Селин закатила глаза на замечания Лича. Она не настолько глупа или безумна, чтобы когда-либо пытаться атаковать монстра с такой скоростью. Нет, если она всё равно не хочет умереть!


— Тогда какая у неё вторая сила? спросил Линк.


«Её второй наибольшей силой была атака на самое слабое место соперника», — сказал Вэнс. Опасаясь, что эти двое не могут понять технические термины, Вэнс использовал свой костлявый палец, чтобы нарисовать очень простую магическую печать на земле.


— Посмотри на это, — сказал он. «Это защитное заклинание уровня 0, основной щит. Когда заклинание брошено, световой щит вокруг тела заклинателя. Разве это не правильно?»


Оба кивнули головой.


«Если смотреть на поверхность, — продолжал Вэнс, — этот световой щит кажется гладким и однородным, но на самом деле на щите будут некоторые точки, где он намного слабее, чем другие точки… вы слушаете?»


Селин нахмурилась, не понимая многого. Её знания в основах заклинаний не были её сильнейшими сторонами. Линк, с другой стороны, остро кивнул, хотя его брови всё ещё были нахмуренными.


«Точки разных сильных сторон действительно существуют, — сказал он, — но они обычно нестабильны и не существуют долго. Каждая слабая точка может длиться до десяти микросекунд. Как Нана может использовать эту точку?»


Вэнс кивнул головой на вопрос Линка.


«Тот факт, что её скорость может достигать четверти мили в секунду, — начал он объяснять, — доказывает, что у неё чрезвычайно высокая скорость реакции. По правде говоря, 400 лет назад её скорость реакции достигла 0,002 секунды. Другими словами, две микросекунды.»


«Так быстро? спросил Линк, совершенно изумлённый.


После прихода в этот мир самым сильным преимуществом Линка была его ужасающая скорость мышления. Однажды он измерил, что его предел был около одной микросекунды, и он не мог поддерживать такую скорость мышления дольше двух секунд. Но теперь он встретил человеческую марионетку, чьё время реакции было почти так же быстрым, как его собственное! Он должен признать, что Вэнс действительно был гением, который должен гордиться своими изобретениями.


— Линк, — сказала Селин, — думаю, меня это немного пугает.» Хотя она на самом деле не понимала особенностей сильных сторон этой марионетки, она всё ещё чувствовала, что скорость реакции в две микросекунды и скорость движения в четверть мили в час были слишком ошеломляющими, чтобы думать.


У неё не было бы надежды бороться или даже защищаться от кого-то с такой скоростью. Она может быть даже убита в течение секунды и даже не поймёт, что её ударило!


«Не волнуйся», — сказал Линк, подумав об этом на мгновение. «Я буду защищать тебя сзади.»


Их было трое, и один из них был 7-го уровня, тысячелетний Лич, который также был создателем волшебной марионетки. Не было никаких причин, почему они не могли победить ни одной волшебной марионетки, не так ли? Собственное время реакции Линка также было опасно быстрым, поэтому он должен быть в состоянии защитить Селин без проблем.


— Хорошо, тогда, — сказала Селин. Она знала, что Линк никогда не даст ей пустых обещаний, так что теперь, когда он дал ей своё слово, она наконец-то почувствовала облегчение.


Именно тогда слабый синий свет в подземном дворце мелькнул, тогда слабо-теневая крепость рухнула.


— Пришло время, — сказал Вэнс. «Давайте пойдём.»


В очередной раз Вэнс бросил заклинание Бесследный на всех троих и привёл двух других в подземный дворец. Селин крепко схватилась за свой синий Хрустальный меч и внимательно следовала за Личем. Линк был последним, кто вошёл за Селин. Все трое были очень сосредоточены, когда они готовились бороться против непобедимой волшебной марионетки.
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Глава 202. Непобедимая волшебная марионетка (Часть 2)



Подземный дворец.


Пройдя около 150 футов, они увидели тело на земле, у которого были оторваны руки.


«Это Морестерн.» Вэнс прошептал.


Селин быстро присела на корточки, чтобы понаблюдать за травмами на теле мага Вуду. После просмотра сверху вниз, она не могла помочь, но вздохнула, «Какая высокая скорость атаки!»


По форме и глубине раны на лбу Морестерна Селин, которая была мечником, могла точно определить ужасающую скорость атаки волшебной марионетки. Это был уровень, который она могла только надеяться достичь.


Тем временем Вэнс и Линк наблюдали за магическими следами, оставленными на месте преступления.


Вэнс сжал груды белой пыли на земле и ворковал: «Этот старик, казалось, наложил Коррозийное заклинание Новы, прежде чем он умер. От остаточных магических колебаний это заклинание было выпущено очень быстро. Я оцениваю Общее время литья только около 0,2 секунды. Тёмный арбитр — действительно мощная палочка.»


Линк указал на набор следов на стороне и сказал: «Этот маленький след, вероятно, оставила волшебная марионетка.»


Вэнс огляделся и кивнул. «Это правильно. Образ Наны — это образ 17-летней девочки… не думай об этом так! Единственная причина, по которой я использовал этот образ, была в том, чтобы околдовать противников!»


Линк пожал плечами и решил не комментировать это решение. Он продолжал наблюдать следы на земле. Через несколько минут он сказал: «После того, как волшебная марионетка убила Морестерна, она немедленно ушла. Примерно через полминуты снова появился Дорианс. Он пришёл прямо сюда … это должно быть место, где была палочка. Он поднял её и ушёл.»


Затем Линк переключил угол, чтобы просмотреть следы, когда он продолжил: «От следов на земле было два всплеска мощности. Первый был здесь, где марионетка двигалась горизонтально на три фута, и её атака была уклонена; было выпущено одно заклинание распада элемента. Затем она начала сопротивляться.»


Линк говорил так, как будто он был свидетелем сцены битвы из первых рук, объясняя по пути. Потом Линк прошёл рядом с телом Морестерна. Он увидел белую желатиновую субстанцию и воткнул в неё палец. После того, как он понюхал, он продолжил: «Когда волшебная марионетка ответила, Морестерн как раз собирался выпустить заклинание паутины. Вэнс, как быстро ты думаешь Морестерн мог бросить это заклинание?»


Вэнс знал, что Линк оценивает силу волшебной марионетки и поэтому готов сотрудничать. Он заметил белую субстанцию и сказал: «Я видел, как он однажды произнёс это заклинание. Он был очень быстрым. Этот уровень завершения должен был занять менее 0,1 секунды.»


«Менее 0,1 секунды? Это слишком расплывчато. Мне нужно, чтобы это было более конкретным», — упорствовал Линк.


Вэнс вспомнил, что он видел, и сообщил точное число: «0,08 секунды должно быть правильно.»


Затем Линк измерил расстояние между двумя вспышками силы и нахмурился. Затем он сказал: «Расстояние между двумя следами — 150 футов. Если волшебная марионетка была атакована во время заклинания Морестерна, её скорость может быть оценена ужасающей, 2000 футов в секунду. Вэнс, ты был совершенно прав, эта волшебная марионетка сильно эволюционировала.»


Селин была в ужасе : «Если мы рассмотрим начальный шаг и посадку, её максимальная скорость будет намного больше, чем 2000 футов в секунду. Это безумие!»


Эта вспышка энергии была сравнима с заклинанием телепортации на небольшом расстоянии.


Вэнс горько улыбнулся и сказал: «Кажется, Нана превзошла мои ожидания. Что нам теперь делать?»


Вэнс не был уверен, что сможет противостоять такой быстрой реакции и атакующей скорости. Он будет играть со смертью! Не говоря уже о том, как неловко на самом деле было быть побеждённым от рук его собственного творения.


Селин повернулась посмотреть на Линка.


Линк молчал. Из текущих данных, что он быстро вычислил предел мощности волшебной марионетки. Примерно через три минуты он сказал: «Это будет немного тяжело, но у нас всё ещё есть шанс. Например, путешествуя на такой высокой скорости, она не сможет менять направление. Это видно по следам сражения.»


Изменение направления во время путешествия со скоростью 2000 футов в секунду создало бы огромную центростремительную силу, которая оказала бы большое давление на тело волшебной марионетки. Даже если бы её тело было достаточно выносливым, чтобы выдержать такое давление, земля под её ногами не смогла бы обеспечить достаточное трение, чтобы изменить направление. Это зависело не только от силы волшебной марионетки, но и от экологических ограничений.


Он посмотрел на Селин и сказал: «Дай мне браслет, я должен внести некоторые изменения в это заклинание.»


Браслет содержал багровое заклинание Эдельвейса 5 уровня. Как создатель этого заклинания, Линк, естественно, хорошо понимал это заклинание. Он был предельно ясен, что это заклинание также содержало магическую точку перегиба, которая будет длиться около 0,06 секунды. Этого было достаточно, чтобы волшебная марионетка нанесла смертельный удар. Для того, чтобы обеспечить безопасность Селин, он должен был сжать продолжительность магической точки перегиба в течение 0,01 секунды.


Селин передала свой защитный браслет Линку. Затем Линк сел на кусок щебня и достал лучший материал, который он привёз с собой, огненную Звезду Торий, прежде чем он начал заменять обычный Торий в браслете этим высококачественным материалом. Процесс был чрезвычайно быстрым и мог быть сделан с помощью простого заклинания замены. Это заняло всего десять минут. После чего Линк использовал заклинание поля Хиггса, чтобы тщательно исправить крошечные недостатки в браслете. Поскольку время было напряжённым ранее, он не полировал этот браслет по своим обычным стандартам. Первоначально он думал, что никто в мире не сможет воспользоваться такими незначительными недостатками. Однако теперь, когда эта марионетка появилась, ему придётся защищаться от неё.


Весь браслет имел около пяти недостатков. Хотя все они были незаметны в одиночку, их эффекты будут складываться и делать возможное малиновое заклинание Эдельвейса несовершенным. Обычные люди не смогут почувствовать никакой разницы между ними. Тем не менее, сильный маг мог бы сказать просто от волшебных колебаний, которые исходили от браслета.


После того, как Линк полностью усовершенствовал браслет, Вэнс, который наблюдал всё это время, не мог не аплодировать: «Этот браслет прекрасен!»


Линк улыбнулся и надел браслет на запястье Селин. Предыдущий браслет, который он дал Селин, был примерно такого же качества, как Браслет Дракона, который он дал Элеоноре. Однако качество браслета теперь было намного выше.


«Теперь мне не нужно беспокоиться о том, что волшебная кукла прорвётся через волшебную точку перегиба», — упомянул Линк, когда он держал гладкие и мягкие руки Селин. Линк не хотел отпускать их, так как он ласкал их нежно.


Селин просто улыбнулась и не убирала руку.


Затем Линк повернулся к Вэнсу, держа её за руку. «Мгновенное заклинание требует полной фокусировки. Не может быть никаких отвлекающих факторов в вашем сердце или каких-либо колебаний настроения. Только тогда могут быть выпущены безупречные заклинания.»


«Я сделаю всё возможное.»


Вэнс потёр его гладкий череп и ему вдруг не хватило уверенности. Этого было достаточно, чтобы такой тысячелетний монстр, как он сам, не чувствовал никаких отвлекающих факторов в своём сердце. Тем не менее, для одного, чтобы не иметь никаких колебаний в настроении… до тех пор, как один был ещё жив, что было бы почти невозможно сделать во время боя! Эта просьба была принципиально анти-человеческой!


Теперь, когда подготовка уже завершена, успех их миссии будет полностью зависеть от их реакции на месте.


«Хорошо, давайте войдём.»


Они продвинулись вперёд.


Когда они проходили через зал охраны, появился длинный и извилистый коридор. По обе стороны коридора были великолепные статуи, а земля была полностью сделана из чёрного нефрита. Это было прекрасное зрелище.


«Это то, что должно быть в подземном дворце», — сказал Линк с улыбкой.


— Это только начало, — с гордостью говорил Вэнс.


Когда они шли по коридору, они чувствовали, что они идут по небольшому наклону вверх, который привёл их выше к уровню земли. После двух этажей перед ними появилась огромная медная дверь. Дверь была, по крайней мере, 30 футов в высоту и 24 фута в ширину. Славные сцены, где Бог света создал мир, были начертаны по обе стороны двери, придавая двери интенсивное историческое и эпическое присутствие.


Селин была приятно удивлена, когда снова посмотрела на Вэнса. «Я не думала, что у тебя такой хороший вкус.»


Линк согласился.


Вэнс был очень доволен.


Дверь была оставлена приоткрытой, и они прошли через неё без каких-либо препятствий. За дверью был очень просторный зал, который был более чем 2000 квадратных футов. Земля была вырезана из обсидиана, и для поддержания стабильности зала были построены 20 толстых столбов шириной по два взрослых человека. Точно так же замысловатые статуи были вырезаны в каждой из этих статуй для эстетических целей.


Трое из них прогрессировали, используя столбы в качестве прикрытия. После примерно 60 футов, они услышали голоса перед ними.


«Госпожа, всё в порядке?»


По голосу можно было легко сказать, что это был волшебный мечник Дорианс.


Но разве он не был хозяином подземного дворца? Как может быть ещё один? Кто именно был этим мастером? Они были озадачены.


В этот момент прозвучал чёткий голос.


«Совместная магия руны смазана уровнем 89%, ниже ожиданий. Номер два, перезапуск!»


«Да, Госпожа.» Голос Дорианса снова звучал, когда последовали скользящие звуки.


Когда они слушали разговор, недоверчивый взгляд одолевал все их лица. Они всё время ошибались. Дорианс никогда не был хозяином этого дворца. Эта истинная хозяйка дворца была волшебной марионеткой, в то время как Дорианс был просто её слугой. Внезапно всё обрело смысл. Как мог Дорианс маг уровня 7 оставаться без всякого страха, и почему он должен быть таким скрягой и откуда желание оставаться в этом дворце, несмотря на сильную магию мечника?


То, что удерживало его здесь, было не богатством, а волшебной марионеткой!


Линк тогда посмотрел на Вэнса. «Нана — твоё творение. Почему она тебя не слушает?»


Вэнс беспомощно сложил руки и сказал: «Я тоже понятия не имею. Четыреста лет назад Нана была просто волшебной марионеткой, которую я создал. Откуда мне было знать, что всё так обернётся?»


— Тогда ты всё ещё можешь дать ей приказ?» Линк спросил.


Селин также ожидающе посмотрела на Вэнса. Пока есть шанс избежать сражения с этой волшебной марионеткой, она воспользуется им.


Вэнс сказал, с сожалением. «Боюсь, что нет. Я совсем не похож на того, кем был 400 лет назад. Кроме того, прежде чем меня посадили в тюрьму, я поставил Нану в состояние сна. Теперь, когда она проснулась, боюсь, что-то должно было случиться.»


Четыреста лет было долгим временем. Правда, многое могло измениться.


Линк глубоко вздохнул, прежде чем сказать: «Тогда, я думаю, нет другого пути. Давайте сделаем это. Я начну засаду, пока Селин помогает мне защищаться от любых беспрецедентных атак.»


«Будет сделано.» Селин стояла перед Линком, когда она говорила с решимостью.


Линк начал концентрировать свою ману. Он собирался разыграть заклинание руки титана 6-го уровня.


Линк может разыграть заклинание за 0,5 секунды. Это уже считалось чрезвычайно высокой скоростью. Однако в тот момент, когда он начал концентрировать ману, магические колебания прорвались сквозь завесу их скрытого заклинания. Затем голос Наны раздался в зале.


«Внимание! Уровень угрозы: 3 звезды!»


После чего появилась молодая девушка с изысканной внешностью и огромными, ясными глазами.


Селин была крайне осторожна с Наной. В тот момент, когда она увидела Нану, она инстинктивно активировала заклинание родословной 6-го уровня, Обсидиановый щит. Это заклинание было чрезвычайно особенным, так как оно не мешало другим заклинаниям, которые были брошены в то же время. Кроме того, он также может быть активирован мгновенно. После активации этого заклинания Селин запустила малиновое заклинание Эдельвейс. Линк наделил браслет способностью удерживать ману, которая позволяла хранить ману и, таким образом, позволяла мгновенно разыгрывать заклинание всякий раз, когда Селин пожелала. Следовательно, в течение 0,1 секунды Обсидиановый щит 6-го уровня был прикрыт ещё одним малиновым силовым полем 5-го уровня.


В тот момент, когда эти два заклинания приняли форму, атака Наны прибыла.


Фигура появилась прямо перед малиновым заклинанием Эдельвейс. Она бросилась в силовое поле, не обращая внимания на жар от силового поля. Хотя жара, казалось, не повлияла на неё, силовое поле, казалось, значительно снизило её скорость.


Тем не менее, её скорость всё ещё была высокой по нормальным стандартам. Кинжал в её руках затем ударил, как ядовитая змея, пронзая заклинание Эдельвейса, прежде чем пронзить второй слой обороны Селин, Обсидиановый щит. Он собирался ударить по телу Селин в ближайшее время.


Это была не атака, которая использовала слабые места в заклинании. Нана просто использовала грубую силу, чтобы прорваться через два защитных заклинания высокого уровня.


Линк был в ужасе. Как она может иметь такую разрушительную наступательную силу!
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Глава 203. Непобедимая волшебная марионетка (Часть 3)



Скорость Наны была смехотворно быстрой. Даже при комбинированной защите малинового Эдельвейса и Чёрного Хрустального щита Селин всё равно будет трудно эффективно защитить себя.


Она не отступила назад, потому что Линк был позади неё, что означало бы, что это неизбежно поставит его в очень опасную ситуацию. Её единственным выбором было двигаться немного боком в надежде, что она сможет избежать основной тяжести удара сама.


Это противостояние произошло в течение доли секунды. Даже время реакции Вэнса было слишком медленным, чтобы что-либо сделать, так как мана всё ещё застряла в его палочке серого пламени, и заклинание просто не сформировалось достаточно быстро.


Дело не в том, что заклинание Вэнса было слишком медленным, просто скорость Наны была слишком ужасающе быстрой!


То же самое относится и к мечнику-некроманту. Когда Нана и Селин столкнулись, он был в ста футах от них и даже не успел вытащить свой меч.


Единственным, кто мог дать какой-либо значимый ответ, был Линк.


Увидев, что Селин в опасности, сердце Линка внезапно забилось гораздо быстрее. В следующий момент мир вокруг него начал замедляться — теперь он входил в состояние абсолютного спокойствия, которое позволяло ему произносить заклинания на сверхвысокой скорости. В этом состоянии всё, что не имело ничего общего с непосредственным окружением поля битвы, было изгнано из ума Линка. Всё, что он мог видеть сейчас и быть сосредоточенным на Нане и мече в её руке.


Меч продвигался дюйм за дюймом к Селин. Он столкнулся с чёрным Кристаллическим щитом на своём пути, и на такой высокой скорости щит действовал как настоящий кристалл; он сломался при контакте с мечом, и фрагменты щита рассеялись примерно на четверть дюйма, прежде чем они испарились и рассеялись в тёмные элементы.


Линк теперь мог видеть меч Наны очень чётко. Он не знал, из какого материала он сделан, но его лезвие было тёмно-синим, и на поверхности меча висела тонкая синяя электрическая дуга. Как только электричество вступит в контакт с любым видом щита, щит будет полностью бесполезен.


Осталось ещё 0,05 секунды, прежде чем кончик меча коснётся тела Селин, подумал Линк. У меня ещё есть время!


В этот момент Линк бросил руку титана, и под его точным контролем гигантская огненная рука, состоящая из чистых огненных элементов, быстро обошла тело Селин и схватила волшебную марионетку Нану в своих когтях. Когда гигантская рука обернулась вокруг половины тела Наны, в голове Линка внезапно появилась мысль — она устойчива к экстремальным температурам!


Как только он подумал об этом, Линк быстро изменил свои планы. Первоначально он установил огненную руку, чтобы растянуть и схватить Нану, но теперь он направил гигантскую руку, чтобы сжать в кулак и принять форму кулака Фиромоза и увеличить скорость до максимального предела, чтобы ударить Нану со стороны.


Линк подсчитал, что этот удар отправит Нану в полёт прямо перед тем, как её меч ударит по телу Селин! К сожалению, в следующий момент волшебная марионетка Нана ответила на атаки Линка; она внезапно откинула меч, который собирался пронзить Селин. Теперь, без силового поля Эдельвейса и Черного кристаллического щита, её меч двигался с невероятно высокой скоростью. Через долю секунды он ударил титана по руке.


Затем короткий меч Наны пронзил руку титана и сразу же Линк почувствовал, что он потерял контроль над огненными элементами в заклинании, и огненная рука начала взрываться.


Она не атаковала самое слабое место в моём заклинании, понял Линк. Она непосредственно атаковала критическую точку в структуре маны и мгновенно разрушила стабильность заклинания. Она развивалась гораздо больше, чем ожидал Вэнс!


Хотя это можно рассматривать как атаку на самую слабую точку, движение Наны только что было почти в десять раз более мощным, чем любое магическое заклинание. Когда такая атака сочеталась с её высокой устойчивостью к экстремальной жаре, Нана оказалась заклятым врагом мага!


Линк беспомощно наблюдал, как огненные элементы в руке титана начали разрушаться и взрываться, в то время как Нана откинула свой меч и снова толкнула его в сторону Селин.


Но на этот раз Селин получила достаточно времени, чтобы ответить. Она подняла свой синий кристаллический меч и заняла оборонительную позицию.


Тем не менее, она могла только блокировать меч Наны. Селин могла полагаться только на свою затвердевшую боевую ауру, чтобы защитить её от взрывающихся огненных элементов из руки титана, поскольку и малиновый Эдельвейс, и чёрный кристаллический щит были уничтожены.


Рука титана была заклинанием 6-го уровня, и сила взрывных огненных элементов из этого заклинания была не слабее, чем полный взрыв 4-го уровня. Если бы Селин была поражена ударом удара от взрыва, её Боевая Аура, несомненно, была бы истощена. Это может даже отправить её в полет, оставив возможность для Наны преследовать и атаковать её.


Линк не должен позволить руке титана взорваться!


В тот момент, когда мысль всплыла в его голове, Линк активировал символ души, и его рука вулкана 5-го уровня начала принимать форму. В течение микросекунды Линк использовал один из своих высших магических навыков, пулемёт, чтобы преобразовать структуру заклинаний руки вулкана, используя резонанс маны. В сочетании с разрушающимися огненными элементами в воздухе, он сформировался в новую руку титана.


И так, огненные элементы начали перестраиваться, стабилизироваться и мгновенно образовались в сжатую форму кулака Фиромоза и сильно ударили по Нане.


Этот тип атаки, очевидно, был чем-то, что Нана не могла предсказать. Затем, хрустящий, но каким-то образом срочный голос появился из её механического горла.


«Поведение цели отклоняется от первоначальной оценки», — сказала она. «Пересчёт новой стратегии!»


Линку было всё равно, что она делает. Всё, что он знал, это то, что её реакция замедлилась на долю секунды.


БАМ!


Кулак Фиромоза ударил прямо по телу Наны. Удар был настолько мощным, что он послал волшебную марионетку в полёт на несколько футов.


В то время как её тело всё ещё было в воздухе, она была в своём самом уязвимом состоянии; другая идея появилась в уме Линка. Движения руки титана точно следовали за его контролем и превратились из кулака в вытянутую руку, которая затем схватила Нану и крепко сжала её в ладони.


Затем, плавным и мгновенным движением, рука начала взрываться на себе.


Она жаропрочная, да? Тогда давайте посмотрим, сможет ли она дотянуть до палящей температуры выше 5000 градусов по Фаренгейту в центре огненной руки!


«Экстремальная жара обнаружена», — сказала волшебная марионетка. «Начался процесс рассеивания тепла.»


Сразу после того, как эти слова были услышаны, в руке титана было произнесено шипение. Затем внезапно в огненной руке появилась дыра, и из нее появился тёмно-синий меч. Затем волшебная марионетка, всё тело которой теперь полностью превратилось в полирующий красный цвет, выскочила из руки титана, казалось бы, без каких-либо серьёзных повреждений.


«Впечатляет! воскликнул Линк.


Рука титана уровня 6 может достичь температуры, которая расплавит сталь, когда она взорвётся. Тем не менее, волшебная марионетка вырвалась из лап практически невредимой. Похоже, что материал, который использовал Вэнс, называемый золотом Гибба, действительно был самым жёстким металлом!


В тот момент Селин уже активировала малиновый Эдельвейс и чёрный кристаллический щит. Между тем, Вэнс, который стоял возле огромного столба, уже завершил заклинание.


«Распад Металла!» он крикнул, направляя свою палочку к Нане. Сероватый луч света выстрелил в воздух и ударил её.


Распад Металла


Уровень-6 Мастерское Заклинание


Влияния: производит весьма въедливый луч света. Это заклятый враг всех металлов.


(Примечание: это одно из самых гордых заклинаний Вэнса.)


Это заклинание было похоже на заклинание Элементный Коллапс, которое Вэнс бросил на скалу ранее, только с одним важным отличием — это заклинание оказывало духовный контроль над целью, который мешал им уклоняться от луча света, а это означает, что цель не могла уклониться от этой атаки!


Тем не менее, то, что произошло дальше, было совершенно шокирующим.


Нана, казалось, понимала, что она не может избежать этого заклинания, поэтому она не пыталась отступить. Затем раздался громкий звук, и её тело таинственным образом исчезло из воздуха. Когда она снова появилась, её меч уже был направлен к голове Вэнса и собирался пронзить его череп!


Всё произошло слишком быстро, у Вэнса не было времени ответить. Фактически, он всё ещё контролировал распад металла и целился в Нану, когда понял, что она сейчас прямо перед ним.


Но в то время как Вэнс не мог ответить, Линк определённо мог. По правде говоря, Нана, казалось, исчезла только в глазах Вэнса, Селин и Дорианса. Глаза Линка всё ещё могли следовать за каждым шагом Наны в этот момент. Так же, как Нана спешила к Вэнсу, Линк придумал другой способ пойти против неё.


Когда он сосредоточил свой ум, он начал делать две вещи одновременно. Одной рукой он управлял рукой титана и превратил её в кулак Фиромоза и ударил по некроманту-мечнику Дориансу. Тем временем, его другая рука бросала руку мага.


Цель руки мага не была Нана, а была направлена на Вэнса. Точнее, она была направлена на глазницы, которые удерживали пламя его души.


Крэк!


Череп Вэнса увернулся от меча Наны в последний возможный момент, когда он был отделён от остальной части его скелета. Под контролем Линка череп вместе с палочкой Лича, серым пламенем, был послан лететь навстречу самому себе.


Только тогда Вэнс наконец-то успел ответить, и он понял, что Линк спас ему жизнь, когда она висела на волоске.


Его череп и палочка были помещены в капюшон Линка на спине. Вид был несколько ограничен отсюда, но это было прекрасно, так как он мог легко использовать руку мага, чтобы поднять его череп и оставить его плавающим рядом с Линком. После этого он использовал то же заклинание, чтобы вернуть свою палочку на свою сторону.


Некогда было благодарить Линка за его героическое спасение, поэтому Вэнс тут же бросил очередной металлический распад и направил его на волшебную марионетку. Она была чисто металлической, что означало, что это будет означать определённую гибель для Наны. Но как раз перед тем, как Вэнс смог произнести заклинание, Нана снова использовала свою сверхскоростную скорость и убежала.


В то же время, был громкий бум, который исходил из руки титана, который поразил мечника Дорианса с невероятной скоростью. Дорианс был отброшен далеко, как пушечное ядро из-за удара, и всё его тело врезалось в стену через полсекунды, а затем оставило там огромное человеческое углубление.


Он был хромым и неподвижным, когда упал на землю. Голубое свечение от его глаз стало очень слабым. Было очевидно, что он был серьёзно ранен.


Затем Линк приготовился нанести ещё один удар по Дориансу, чтобы отправить его прямо в ад.


Тем не менее, волшебная марионетка Нана снова начала атаку, хотя на этот раз её целью был не Линк или чьё-либо ещё тело, а рука титана Линка. Было ещё одно шипение, и в мгновение ока Нана в третий раз успешно уничтожила руку титана Линка и тем самым спасла жизнь Дорианса.


Как только рука титана рухнула, с её позиции раздался ещё один взрыв, и оказалось, что она снова мчится к Селин с бешеной скоростью и теперь прорвалась через недавно реформированный малиновый Эдельвейс и чёрный кристаллический щит.


Эта волшебная марионетка была просто машиной разрушения, одержимой уничтожением каждой своей цели. Теперь она была на прямой коллизии с Селин, и её скорость превышала даже скорость суперкара. Если бы Линк, Вэнс и Селин не объединили все свои силы вместе, ни у кого из них не было бы шансов победить её.


К счастью, на этот раз Селин уже была готова к Нане. Её синий кристаллический меч был расположен именно там, где атака Наны ударит её, и вскоре после этого её меч и собственный меч Наны столкнулись, производя громкий лязг.


Затем на лезвии кристаллического меча Селин появились трещины. Трещины начали распространяться, как паутина, и её тело было отброшено назад ужасающими силами удара.


Линк чуть не выпрыгнул из его кожи, когда увидел, что произошло. Хотя меч Селин не эпического качества, всё-таки это было чрезвычайно высококачественное оружие с магией кристалла, который был таким жёстким, как металл Хорий. Тот факт, что он был взломан, просто показал, насколько пугающей была сила атаки!


Она, должно быть, направила атаку на самую слабую точку меча! Линк понял.


Между тем, Нана не покончила с Селин. Она бросилась вперёд к ней и собиралась дать ей последний удар.


Линк к тому времени вновь сформировал новую руку титана и собирался заблокировать Селин от атак Наны, но, к его удивлению, был ещё один громкий бум. Следующее, что он узнал, Нана изменила направление и цель и теперь мчится к нему!


— Цель закрыта, — сказала Нана устрашающе спокойным голосом. «Уровень угрозы, пять звёзд. Должны устранить, как только появляется возможность!»


Линк успешно предотвратил её атаки к тому времени, поэтому она научилась относиться к нему как к основной цели, устранение которой было её высшим приоритетом.


В этот момент тело Селин было поражено насильственной силой и было отброшено далеко назад. Она была тогда совершенно бессильна и не могла даже поддерживать равновесие своего собственного тела, не говоря уже об атаке на Нану.


С другой стороны, Вэнс всё ещё бросал свой металлический распад заклинаний 6-го уровня, и для его завершения потребуется, по крайней мере, ещё одна секунда. Даже если он должен был принудительно остановить процесс заклинания, он всё равно ничего не мог сделать, чтобы бросить достаточно мощный защитный щит между Наной и Линком.


Это означало, что Линк теперь совсем один.


Его единственной защитой против Наны был малиновый Эдельвейс. Тем не менее, Линк много раз видел, как это заклинание было просто бесполезно против скорости и силы Наны.


По правде говоря, даже если бы Линк мог заблокировать себя рукой другого титана в этот момент, Нана всё равно могла бы прорваться через него так легко, что это не имело бы никакого значения.


Что означало, что на данный момент смерть Линка почти настигла его!
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Глава 204. Непобедимая волшебная марионетка (Часть 4)



Подземный дворец


По подземному дворцу раздался чёткий голос: «Миссия завершена. Угроза устранена.»


Тонкое лезвие Наны пронзило грудь Линка, когда из раны, вызванной бледно-синим мечом, хлынула свежая кровь. Линк держал клинок Наны в руке, когда он слабо улыбался.


«Просто немного больше, хех.»


В следующий момент Линк стал элементным фантомным изображением вместе с Селин, которая всё ещё была в воздухе, и черепом Вэнса и безголовым телом, который был в середине заклинания. В самый последний момент Линк использовал свою скорость быстрой реакции, чтобы избежать фатальной атаки Наны и решительно активировал своё заклинание Размерного прыжка, чтобы убежать.


Эта волшебная кукла была слишком страшной. Победить её было невозможно, даже когда трое из них объединили свои силы. Они могли убежать и вернуться только после составления более подробного плана.


После лёгкого звука они исчезли из подземного дворца. Нана была удивлена таким поворотом событий. Это был первый раз, когда она столкнулась с такой необычной ситуацией, так как она была создана. Она стояла там неподвижно в течение нескольких секунд, прежде чем сказать чётким голосом: «Подтверждено, что угроза всё ещё не устранена. Цель отмечена. Начинаем преследование.»


Раздался звук воздушного взрыва, и в следующий момент она исчезла со своего места и появилась у входа в зал. Ещё один громкий воздушный взрыв разнёсся по подземному дворцу, и Нана начала своё преследование.


На скале за пределами подземного дворца Линк, Селин и Вэнс появились из воздуха.


Это был второй раз, когда Селин испытывала заклинание Размерного прыжка. Ей удалось опомниться достаточно быстро. Тем не менее, Вэнс всё ещё испытывал головокружение, когда его череп катился по земле. Если бы не быстрая реакция Линка, его череп, возможно, уже упал бы со скалы.


Подняв череп и положив его обратно на тело, Вэнс скрипнул своими тысячелетними костями и, наконец, восстановил свою трезвость.


Он сразу спросил: «Это было легендарное заклинание?»


«Вроде». Линк кивнул.


Вэнс вздохнул и сказал удивлённо: «Я слышал, что ты избранный. Похоже, они не лгали.»


Линк горько улыбнулся и сказал: «Давай пока не будем об этом. Я чувствую, что мы всё ещё не в безопасности.»


Когда он говорил, он закрыл рану рукой и начал концентрировать водные элементы, чтобы запечатать рану во льду. Хотя рана не повредила жизненно важные органы, она разорвала несколько кровеносных сосудов и была чрезвычайно болезненной.


После того, как запечатывание было завершено, Линк наложил на себя заклинание Элементного исцеления, прежде чем выпить ещё одно исцеляющее зелье высокого уровня. Именно тогда он, наконец, остался доволен процессом восстановления. Теперь ему просто нужно было найти священника, когда он вернулся в Гирвентский лес для полного выздоровления.


В тот момент, когда он почувствовал себя в безопасности, Селин сразу же указала на область под скалой и закричала: «Смотри, это та волшебная марионетка!»


«Я знал это! Линк почти потерял дар речи и встал, мы не можем победить её сейчас, пойдём!»


Линк не собирался ещё раз переоценивать свои способности. Вэнс и Селин были также в ужасе от силы Наны и, естественно, не имели уверенности, чтобы выиграть в другой битве. Поэтому они согласились бежать вместе с Линком немедленно. Однако волшебная кукла путешествовала слишком быстро. Было невозможно обогнать её на земле. Затем Линк спросил Вэнса : «Она не может летать, не так ли?»


Вэнс горько улыбнулся и сказал: «Наверное, нет. Я не давал ей такой возможности. Но кто знает?


«Тогда давайте лететь.»


Летящие заклинания были чем-то, что Линк имел в своём арсенале. Он вызвал штормового Орла.


Заклинание Штормовой Орёл


Уровень 5 Обычное Заклинание


Стоимость: 100 очков маны за вызов, 10 очков в секунду после вызова.


Эффект: это чрезвычайно быстрое летающее заклинание.


Линк первоначально выучил это заклинание, чтобы путешествовать быстрее, пока он мчался из одного места в другое. Через три секунды перед ними появился гигантский Орёл стихий чистого ветра.


«Садитесь.» Линк создал орла. Увидев, что Селин вот-вот полетит со своими крыльями, он сказал: «Селин, сохрани свою энергию.»


«Хорошо». Затем Селин мягко приземлилась на спину орла. Последним на Орле был Вэнс.


Орёл величественно взмыл в воздух и расправил крылья. Затем он сразу же полетел в сторону моря.


Это был не выбор Линка. В то время как штормовой Орёл был быстрым и мог преодолеть более 1000 миль в час, Линк всё ещё не был уверен, что они могут стряхнуть волшебную марионетку, чья максимальная скорость составляла 2000 футов в секунду.


«Будем надеяться, что кукла не пойдёт так быстро в воде. Линк улыбнулся. Думать, что два уровня 6 и один уровень 7 профессионал будут полностью побеждены человеческим объектом — это было больше, чем просто неловко.


Пролетев всего несколько секунд, Вэнс напомнил: «Линк, быстрее! Она догоняет нас!»


Линк всё ещё пытался заставить гигантского орла ускориться, когда он был шокирован словами Вэнса. Он оглянулся и увидел, что Нана уже на обрыве. Затем она решительно соскочила со скалы и направилась прямо к ним.


Используя свою максимальную скорость 2000 футов в секунду, её прыжок был почти как пушечное ядро. Расстояние между обеими сторонами быстро сокращалось.


Однако волшебная кукла не смогла летать. Было ясно, что она путешествовала по кривой параболы. Затем Линк приказал Орлу сделать резкий поворот. В течение секунды красивая, молодая марионетка достигла достаточно близкого расстояния, чтобы начать атаку. Однако, так как она не могла ничего сделать в воздухе, она просто упустила свой шанс.


Трое из них на Орле вздохнули с облегчением. Эта марионетка имела подавляющую скорость и присутствие. Даже Линк чувствовал давление, когда сражался против неё.


Однако случилось нечто странное.


Волшебная кукла что-то выбросила в воздух. Линк внимательно наблюдал за всем процессом и понял, что это большой камень. Когда камень взлетел в воздух, тело марионетки резко повернулось в воздухе! Затем она полетела на максимальной скорости в сторону орла!


Какого чёрта? Она использовала импульс и физику? Эта марионетка смешная! думал Линк.


Импульс был одним из трёх стандартных законов сохранения энергии на земле. Ракеты используют эти теории для того, чтобы летать в вакууме. Эти законы применяются так же и в мире Фируман. Когда Нана бросила камень в противоположном направлении, куда она хотела пойти, это было как будто реактивный самолёт был активирован. Естественно, её тело будет двигаться в направлении, противоположном тому, куда она бросила камень.


Это был неожиданный поворот событий. Когда Нана сфокусировалась на трёх из них, Линк был в недоумении, что делать. Они собирались столкнуться сломя голову.


Все были безмолвны. Как эта кукла может быть такой безжалостной!


Линк был первым, кто отреагировал. Он немедленно отменил заклинание орла бури и схватил Селин за талию. Затем он поднял свою палочку и наложил заклинание поля сопротивления вектора на Нану.


Векторное поле сопротивления было заклинанием уровня 1. Это было заклинание низкого уровня и не было настолько мощным. Тем не менее, был случай для каждого заклинания, независимо от того, насколько бесполезным оно может показаться. Это заклинание поля сопротивления вектора было почти идеально для этой ситуации.


Атмосфера затуманилась на мгновение, когда силовое поле врезалось в Нану со стороны.


Нана была очень быстра на земле. Тем не менее, она только что использовала камень в руке и была в воздухе, где не было трения для неё, чтобы извлечь выгоду. Таким образом, она не смогла избежать этого заклинания и понесла полную силу столкновения.


Затем марионетка слегка повернулась в сторону, в то время как Линк использовал противоположную силу удара, чтобы скользить мимо Наны.


Затем они пересекли друг друга в воздухе, когда расстояние между ними снова расширилось.


На этот раз у Наны не было вариантов, когда она беспомощно упала в море. Затем Линк снова вызвал штормового орла в воздухе, прежде чем скомандовать ему поймать Вэнса, который в настоящее время плавал, используя левитирующее заклинание.


С громким всплеском и грохотом волн, Нана упала в море. Трое из них в страхе смотрели со спины орла.


«Она всё ещё будет преследовать нас?» Селин спросила, всё ещё в шоке от предыдущей встречи.


«Я понятия не имею. Я действительно поставил её в режим бесконечного преследования в предыдущий раз, хотя…» Вэнс был полностью смущён. Четыреста лет назад он лишь немного опасался власти Наны. Тем не менее, он не мог думать о том, чтобы уничтожить этот продукт, на который он потратил столько времени на строительство. Поэтому он приказал Нане войти в глубокий сон. Мало ли он знал, что 400 лет спустя, она не только проснулась, она также развилась до такой степени, что он не мог даже отомстить в прямой битве.


Вэнс чувствовал себя очень глупо, создав волшебную марионетку, которую он не мог контролировать.


Линк посмотрел на дно и внимательно наблюдал за рябью на поверхности воды. Затем он вздохнул и сказал: «Бесконечный режим преследования всё ещё продолжается. Она всё ещё бежит под водой. Вэнс, мы, кажется, были отмечены таким образом, что она может найти нас независимо от того, куда мы идём. Вы знаете, что это за маркировка?»


«Я знаю. Но удалить её невозможно». Вэнс неловко улыбнулся.


«Почему Вы так говорите?»


«Маркировка на вас. Когда Нана пронзила мечом твоё тело, металлические частицы на её лезвии вошли в твою кровь. Эти частицы чрезвычайно малы. Единственный способ избавиться от неё — слить всю кровь.»


Сливать кровь? Это была не земля, где можно было получить переливание крови в любое время. Это означало, что теперь у них было только два выбора. Первый — он должен был бежать всю оставшуюся жизнь, пока марионетка не сломается. Второй — уничтожить марионетку.


Что касается побега от её преследования, это было бы невозможно.


«Почему бы вам обоим не уйти, пока я веду её в военную крепость Нортон?» спросил Линк. Он не мог победить эту марионетку в одиночку. Однако он считал, что силы всей армии будет достаточно, чтобы подавить её.


«Это не сработает. Почему бы вам обоим не уйти, пока я веду её в военную крепость Нортон?» спросил Линк. Он не мог победить эту марионетку в одиночку. Однако он считал, что силы всей армии будет достаточно, чтобы подавить её.


«Это не сработает». Вэнс горько улыбнулся.


«Почему?» Линк был смущён.


«Она не просто недалёкая марионетка. Она чрезвычайно умна и может определить опасность. Она никогда не войдёт в крепость одна. Если Вы не готовы провести всю свою жизнь в армии, она обязательно найдёт возможность, чтобы встретиться с тобой в битве.» Вэнс ненавидел, как хорошо он спроектировал эту куклу. Думать, что он не сможет найти изъян в этой конструкции.


Возможно, он был в прошлом. Тем не менее, за 400 лет, которые он отсутствовал, этот недостаток, вероятно, уже был покрыт её эволюцией.


«Действительно ли мы будем всю жизнь в бегах?» Селин не могла поверить, что так она умрёт.


Вэнс замолчал и посмотрел на Линка. Линк точно знал, о чём думал Вэнс.


«Вы хотите, чтобы я использовал заклинание 9-го уровня, чтобы справиться с ней?»


Было определённо возможно использовать заклинание 9-го уровня, чтобы уничтожить марионетку. Однако расточительно и экстравагантно тратить заклинание 9-го уровня на искусственное существо.


«Я не думаю, что есть другие альтернативы», — вздохнул Вэнс.


«Нет, дай мне подумать об этом. Линк начал подробно вспоминать боевые сцены, надеясь найти недостаток, из которого он мог бы извлечь выгоду.


Используя его эйдетическую память, действия Наны воспроизводились в его уме, как в кино. Примерно через полминуты глаза Линка загорелись.


«У меня получилось!»
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Глава 205. Непобедимая волшебная марионетка (Часть 5)



Для поддержания Штормового Орла потребовалось десять очков маны в секунду, что означало, что 36 000 очков маны были бы израсходованы в течение часа. Текущий максимальный лимит маны Линка составлял 5200 очков, но из-за серии атак, которые он развязал ранее, теперь у него осталось всего около 2400 очков маны.


Другими словами, если бы он продолжал поддерживать штормового Орла в воздухе, мана была бы полностью истощена менее чем за четыре минуты. Уровень потребления маны летающего заклинания высокого уровня был просто астрономическим. Это была одна из важнейших причин, почему летающие заклинания не были самыми практичными заклинаниями для использования в битвах.


К счастью, однако, Линк придумал способ справиться с волшебной марионеткой Наной.


Линк заставил Штормового Орла подняться выше в небо.


«Сколько времени Вам нужно, чтобы бросить Распад металла?» Линк повернулся, чтобы спросить Вэнса.


«Ммм … около 1,8 секунд», — ответил Вэнс, царапая его гладкий череп. Он мог догадаться, что Линк планировал сделать. «Хотя заклинание действительно может нанести урон Нане, она никогда не даст мне достаточно времени, чтобы бросить его на неё.»


— Полагаю, да, — сказал Линк, кивнув головой. «Вот почему Вы должны увеличить скорость заклинания.»


Вэнс на мгновение потерял дар речи.


«Как Вы ожидаете, что я произнесу заклинание быстрее?» он спросил Линка. «Это мой предел!»


«Вы помните палочку Тёмного арбитра Морестерна?» спросил Линк. «Она находится в подземном дворце, и сейчас единственный, кто там, — это ослабленный Дорианс»


«Линк и я отвлечём Нану», — сказала Селин сразу же, когда она поняла планы Линка, — «И Вы пойдёте за палочкой!»


— Вот именно! Линк взглянул на Селин с благодарностью в глазах. Было здорово иметь кого-то в своей команде, кто мог бы быстро понять, что он намерен делать.


Зубы Вэнса застучали на несколько секунд, и он ничего не сказал, когда обдумывал план.


«Это звучит как приличный план», — наконец сказал он. «Но этой палочке нужно целый день, чтобы перезарядиться после заклинания уровня 7. Кроме того, у Вас не осталось маны; Вы уверены, что сможете держать Нану на расстоянии?»


— Я могу её нести, — сказала Селин. Она могла легко оставаться в полёте до десяти часов или больше, не затрачивая много энергии в любом случае.


«Это ненужно», — сказал Линк. «У меня есть способ задержать её. Селин, палочка — ключ к нашей победе. Ты должна пойти забрать её с Вэнсом.»


Было бы слишком рискованно для одного человека идти в подземный дворец из-за его лабиринтной структуры. Если бы у Дорианса функционировал мозг между ушами, он мог бы легко победить Вэнса скрытыми атаками. С помощью Селин, однако, не должно быть никаких проблем для них, чтобы получить палочку.


Хотя Селин беспокоилась о безопасности Линка, она увидела, насколько он решителен, и подумала, что нет никакого смысла протестовать, поэтому она кивнула в согласии с планом.


В этот момент штормовой Орёл достиг самого высокого предела своего полёта на высоте около 20 000 футов, что заняло 20 секунд. Глядя вниз отсюда, чернильное тёмное море выглядело огромным и бесконечным. Вокруг них плыли пачки хлопковых облаков. Если бы не опасная ситуация, в которой они оказались, они бы очень оценили возвышенный вид.


«Давайте сделаем это тогда», — сказал Линк. «Селин, отведи Вэнса обратно в подземный дворец и возьми палочку. Возьмите с собой эту руническую метку, и вы будете знать моё точное местоположение, где бы вы ни находились.»


«Будь осторожен, Линк», — сказала Селин, когда она взяла руническую метку у Линка.


Линк кивнул. Затем Селин расправила чёрные крылья, схватила почти невесомого Вэнса и улетела от Орла бури.


Сразу после этого Линк отменил заклинание Штормового Орла и наложил на себя левитирующее заклинание.


Левитация


Уровень-0 Заклинание


Расход Маны: 2 очка


Эффекты: делает тело заклинателя лёгким, как перо, достаточно лёгким, чтобы ходить по воде. Находясь в воздухе, заклинатель будет падать с максимальной скоростью 1,6 фута в секунду в течение примерно десяти минут.


Почему 1,6 фута в секунду? Эта скорость была такой же медленной, как и средняя скорость ходьбы, и потребуется около трёх с половиной часов, чтобы упасть с высоты 20 000 футов на поверхность моря. С этой неторопливой скоростью Линк может легко вызвать Штормового Орла снова и использовать его, чтобы подняться на 20 000 футов в течение 20 секунд, прежде чем он упадёт на поверхность воды. Используя эту технику, Линк не будет иметь никаких проблем, плавая в небе постоянно!


Кроме того, Линк был не так далеко от подземного дворца, вероятно, около 20 миль, поэтому Селин и Вэнс не должны слишком долго возвращаться за палочкой. Когда они вернутся, им надо было задержать Нану на день, чтобы дождаться подзарядки палочки Тёмного арбитра. Тогда они победят ужасающую марионетку.


Когда он плыл в воздухе, Линк использовал заклинание «Орлиный глаз», чтобы проверить ситуацию на поверхности моря. Он должен убедиться, что Нана всё ещё следит за ним, иначе это будет означать, что Вэнс и Селин находятся в серьёзной опасности.


Из того, что они видели до сих пор, волшебная кукла явно обладала почти идеальными боевыми навыками, но её стратегическое планирование всё ещё оставляло желать лучшего. Оттуда Линк мог обнаружить её слабые места, которые он мог использовать, чтобы победить её.


Нана всё ещё следовала за Линком на высокой скорости. Она, очевидно, сосредоточила свою цель на Линке, поскольку она думала, что он был самым опасным противником с уровнем угрозы 5 звёзд. Поэтому её основной целью должно быть устранение Линка.


Ха-ха, продолжай следовать за мной, тогда, подумал Линк.


Заклинание левитации уровня 0 потребляло только два очка маны и не требовало дополнительной маны для поддержания. Так как всё это время занять было нечем, Линк беспечно вытащил свиток просветления Брайанта и начал спокойно его изучать.


Он изучил более половины свитка и сделал из него много великих открытий. По словам Элеоноры, человек, которому удалось тщательно изучить весь свиток, испытал бы удвоение скорости восстановления маны. Это, несомненно, пригодилось бы Линку сейчас, поскольку его мана была довольно низкой. Вот почему он решил изучить свиток сейчас.


После того, как он некоторое время дрейфовал в воздухе, удача, казалось, была на его стороне, когда шторм начал бурлить на поверхности моря. С телом, которое было таким же перистым светом, как Линк, теперь, когда он был под заклинанием левитации, малейший порыв ветра от шторма держал его в воздухе гораздо дольше и даже помог ему получить немного высоты.


Затем он использовал заклинание «Орлиный глаз» и наблюдал за поверхностью моря под ним. Он заметил, как Нана изо всех сил пыталась догнать его и не мог не смеяться над ней. Какой непреклонной марионеткой она была!


Однако вскоре Линк обнаружил, что ситуация больше не была такой забавной.


Ветер становился всё сильнее и сильнее по мере того, как буря продолжалась. Теперь облака стали намного толще и превратились из белых пушистых в тёмные, угрожающие облака, за которыми скрывался гром.


Горькая улыбка появилась на лице Линка, когда он понял, что забыл самый важный факт, когда он тщательно планировал свою стратегию борьбы с Наной. Он не принял во внимание тот факт, что они находились в прибрежной зоне дикой природы Ферде, где климат был, как известно, темпераментным.


Молния вскоре вспыхнула в облаках, и звук грома грохнул внутри Линка. Для возвышенного величия матери-природы Линк была ничтожен, как пылинка. Средняя вспышка молнии была эквивалентна силе заклинания уровня 7. Он умрёт мгновенно, если его когда-нибудь ударит одна из этих вспышек молнии.


На всякий случай Линк произнёс заклинание Эдельвейс, чтобы защитить себя, затем он вызвал штормового Орла и начал подниматься до самого высокого предела на 20 000 футов, где он был бы в безопасности от удара молнии. Тем не менее, буря была такой же жестокой, как и внизу, и тело Линка было взорвано, как лист. У него не было возможности проверить ситуацию на поверхности моря. Он также не знал, куда подует ветер бури.


И вот, Линк дрейфовал в небе около трёх часов, когда он, наконец, был взорван от шторма, и облака постепенно очистились, ещё раз позволив ему увидеть тёмно-синее море внизу. Затем Линк немедленно наложил заклинание «орлиный глаз» и проверил ситуацию под ним. Через некоторое время он вздохнул с облегчением при виде Наны, всё ещё преследующей его внизу.


Он думал, что это беспощадная волшебная марионетка. И она всё ещё не упустила меня из виду после сколького времени. Совсем неплохо.


В этот момент Линк заметил перед собой скопление островов. Там было около 30 островов разного размера. Среди них самый большой, вероятно, имел площадь около пяти миль. Густые леса покрывали большую часть острова, и красочные птицы танцевали вокруг, наполняя воздух весёлым пением. Затем, в одном из уголков леса, Линк увидел дикого Грифона, ловящего свою добычу.


Линк не собирался высаживаться на остров. Он просто медленно плыл над ним, не торопясь, наслаждаясь прекрасным видом.


Какой странный остров, подумал он.


Большинство островов были полны дикой природы, но на юго-восточном углу был чёрный остров, где даже трава и сорняки не росли. Казалось, будто весь остров проклят. Линк пытался ощутить ауру странного острова, но он не мог обнаружить ничего необычного, исходящего из этого места.


Как странно. Если бы никто не преследовал его тогда, он бы нырнул прямо вниз и исследовал место из угла в угол. К сожалению, Нана всё ещё шла за ним по пятам, поэтому он не мог позволить себе спуститься туда.


Прямо в этот момент, взгляд Линка поймал шокирующее зрелище. Он увидел, как Нана поднялась на берег острова, где её скорость чудесным образом возросла на суше. В её движениях вообще не было признаков усталости. Линк был шокирован. Он был всего лишь на высоте 2000 футов над островом. Нана могла легко вскочить с земли и достичь его на этой высоте! Таким образом, Линк быстро вызвал штормового Орла и поднялся выше в небо.


Вскоре он достиг высоты 20 000 футов. Скопление островов уменьшилось до размеров гальки на этой высоте, и Линк больше не мог видеть волшебную марионетку.


Я должен быть в безопасности от неё здесь, подумал Линк.


Затем он наложил на себя заклинание левитации и продолжил дрейфовать в воздухе.


Внезапно, однако, Линк услышал необычный порыв ветра позади него. Он резко вздохнул, обернувшись, и увидел Грифона, летящего к нему на большой скорости. На его спине сидела Нана!


Она умная марионетка, хорошо, с горечью подумал Линк. Теперь, когда она нашла себе Грифона, чтобы летать, всё уже не так просто, как раньше!


Скорость полёта Грифона на самом деле не была такой быстрой, всего около 200 миль в час. Но более важным моментом было то, что он обладал высокой выносливостью и не имел бы никаких проблем с полётом в воздухе более десятка часов.


Линк, возможно, восстановил часть своей маны, когда он находился под заклинанием левитации, но теперь, когда он вызвал штормового Орла, он, вероятно, мог поддерживать его не более пяти минут, прежде чем у него снова закончится мана.


В этот момент Нана догонит его достаточно скоро!


Я должен убить Грифона! Думал Линк.


Он больше не пытался бежать от Наны и ждал, когда она приблизится к нему в воздухе.


Через полминуты Нана остановила Грифона примерно в 300 футах от Линка. Он мог ясно видеть, что Грифон неохотно следовал приказам Наны только потому, что её силы сокрушили его и сделали его беспомощным против её воли. Триста футов было пределом диапазона свистка Линка. У Грифона не было защитного снаряжения вокруг его тела, поэтому свистка было более чем достаточно, чтобы нанести ущерб его телу.


Линк сфокусировал своё зрение и активировал малиновый Эдельвейс в браслете на всякий случай. Затем он поднял свою палочку и направил в неё свою ману, бросая пять Свистков подряд, занимая 0,08 секунды для каждого из них.


Свист! Свист! Свист…


Свистки разорвали воздух и направились прямо к Грифону.


Волшебная кукла Нана быстро блокировала свистки на невообразимо быстрой скорости. В воздухе раздался ряд звуков. Нана довольно легко отклонила все свистки Линка от Грифона.


Ещё более шокирующим оказалось то, насколько ловкими и проворными были движения Наны. Мало того, что она отрезала ману Линка от Свистков, что сделало невозможным для него контролировать их, она также использовала свою огромную силу, чтобы отклонить атаки прямо перед тем, как свистки взорвались.


Свистки теперь были выброшены примерно в 50 футах, прежде чем их структуры заклинаний рухнули, что вызвало их взрывы. На таком расстоянии, даже с металлическими фрагментами в воздухе, они не представляли никакой угрозы для Грифона.


Это был первый раз, когда Линк когда-либо видел, как одна из его самых мощных атак отклоняется так легко!


Как и ожидалось от волшебной марионетки, которая развивалась более 400 лет, подумал Линк. О, её боевые навыки почти делают её нерушимой!


Но, естественно, у Линка были другие стратегии атаки в рукаве, кроме Свистков. У него всё ещё были стеклянные шары, которые могли нанести Грифону почти такой же урон, как свистки.


Мана снова потекла в его палочку, и стеклянные шары приняли форму с неописуемо высокой скоростью. С помощью кристалла Доминго Линку удалось отлить 50 стеклянных шаров в секунду.


На мгновение между Линком и Грифоном было бесчисленное множество линий света.


Нана блокировала атаки своим мечом, как и раньше. Стеклянные шары лопаются, как мыльные пузыри, когда они попадают в лезвие её меча. И в мгновение ока ни одного из стеклянных шаров Линка не осталось.


Фехтование Наны было безупречным, но была одна маленькая проблема, которая была вне её контроля.


Из-за того, что последовательность взрывов была так близка к Грифону, существо было полностью напугано, и оно инстинктивно убежало от Линка, отменяя команду Наны, независимо от того, насколько она пыталась подчинить её.


Грифон убегал всё дальше и дальше от Линка, и Нана смотрела на него, как будто она приняла определённое решение. Она встала и использовала тело Грифона как трамплин, чтобы прыгнуть вперёд к Линку.


Нана уже много раз была свидетелем скорости реакции Линка, поэтому она знала, что есть шанс, что она может ударить его таким образом. Но всё же, это был её единственный шанс!


Между тем, Линк вошёл в состояние абсолютного спокойствия, которое было заклинанием. Он собрал всю свою энергию и внимание и не расслаблялся даже в короткие доли секунды. Он знал, что малейшая ошибка, которую он сделает, приведёт к смерти, когда столкнется с таким ужасающим противником.


Нана была безумно быстрой; теперь она была всего в 16 футах от Линка. Увидев это, Линк сразу поднял свою палочку и произнес защитное заклинание, Вектор защитного силового поля.


Заклинание уровня 1 заработало мгновенно и отбросило волшебную марионетку от Линка. Почти в то же время Линк видел, как Нана швырнула в него чёрный камень, очевидно, как прямое нападение. Хотя это был всего лишь обычный камень, попав в руки ужасающей волшебной марионетки, он превратился в грозное оружие, которое стреляло по воздуху в направлении Линка со скоростью 2600 футов в секунду.


По правде говоря, скорость, с которой камень летел, всегда была бы выше, чем скорость, с которой метатель двигался. Поэтому, поскольку сама Нана двигалась со скоростью 2000 футов в секунду, имело смысл только то, что камень, который она бросила, двигался так же быстро, как винтовочная пуля!


Однако это не представляло большой проблемы для Линка. Он был уверен, что его малиновый Эдельвейс достаточно крепкий, чтобы отклонить камень. Как только камень попал в края щита, его встретили кольцом палящего света. Тепло от светового кольца сначала замедлило его, затем камень сгорел в огне и начал распадаться. Через 0,01 секунды Линк обнаружил, что в камне было что-то странное. Его поверхность выглядела нормально, но в её основе были крошечные синие искры электричества.


Линк видел эти искры раньше. Они были на тёмно-синем мече, который она использовала ранее, и у них был сильный анти-магический эффект.


Казалось, что одного только малинового Эдельвейса будет недостаточно, чтобы остановить этот камень!


«…»


Всё выглядело плохо!


К этому моменту у Линка не было времени ничего сделать, чтобы противостоять входящей атаке. В самую последнюю секунду он наложил защитное заклинание уровня 0, магическую броню и мгновенно, бледно-зелёное свечение окутало его, когда броня приняла форму.


БАМ!


Камень врезался в живот Линка. Это было меньше двух фунтов. Когда он достиг тела Линка, прорвавшись через багровый Эдельвейс, его скорость была не более 30 футов в секунду.


Проблема в том, что тело Линка было не намного сильнее тела обычного человека.


Линк был полностью сбит с баланса ударом, и всё, что он мог чувствовать, была мучительная боль в животе. Его чёрные глаза притупились, и он почти потерял сознание на некоторое время, хотя вскоре выздоровел.


Что действительно ужаснуло Линка, так это странные ощущения, которые он чувствовал в животе, как будто инопланетная сила проникла в его тело и вмешалась в его ману.


Затем на интерфейсе появилась вспышка, показывающая предупреждение от игровой системы.


Игрок был поражён. Текущее состояние: Расстройство маны.


Предполагаемое время восстановления: 3 часа.


В этот момент все магические функции в теле Линка были закрыты. Он мог только поддерживать заклинание левитации и активировать защитное заклинание в своём браслете, в случае, если Нана бросит в него меч, когда он был в своём самом уязвимом состоянии.


К счастью, Нана слишком дорожила своим мечом, чтобы бросить его в Линка, поэтому он был в безопасности в этом отношении. Линк вздохнул с облегчением и спустился вниз к скоплению островов внизу. Пока он был в воздухе, он глубоко вздохнул и расслабил своё тело, чтобы ускорить время восстановления.


Какая страшная волшебная марионетка, думал Линк. Её боевая интуиция удивительна! Я не могу больше тратить время, играя с ней в кошки-мышки.


Линк решил больше не убегать. На этих островах должно быть больше одного Грифона, поэтому велика вероятность, что Нана поймает другого, чтобы преследовать его. Как только она догонит его, никто не мог знать, что она будет делать.


Пришло время закончить эту битву раз и навсегда. Линк достал Пророческий белый камень из своего кулона. Если бы ничего не случилось в течение этих двух часов, то он использовал бы это, чтобы закончить битву, как только его ноги приземлились на землю.


Он планировал первоначально сохранить заклинание уровня 9; жаль, что это было невозможно сейчас.


Между тем, Нана также падала на землю, потому что она была поражена воздействием векторного защитного силового поля Линка. Её скорость падения была очень быстрой, но она упала прямо на один из островов.


Бум!


Кратер шириной около восьми футов и глубиной пять футов был создан на том месте, где Нана ударилась о землю. Тем не менее, она встала и отряхнула своё тело, как будто совершенно невредимая. Затем она развернулась и вошла в лес, чтобы найти Грифона, не забывая при этом следить за Линком, который медленно дрейфовал вниз с неба.
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Глава 206. Причудливый остров



Прошёл час; Линк плавал в воздухе, используя заклинание левитации. Он медленно спускался и теперь находился на высоте 6000 футов. Он также опомнился в этот период.


Хотя эффект расстройства маны не полностью стёрся, его скорость заклинаний вернулась в исходное состояние. Единственным побочным эффектом остались неизбежные недостатки, которые появятся в его заклинаниях из-за статуса, которым он был поражён. Было бы неплохо использовать такие заклинания на обычных людях. Тем не менее, было бы катастрофично иметь такой недостаток при работе с Наной.


Если бы у него не было белого пророческого камня в руке, у него не было бы даже малейшего шанса сбежать, тем более повернуть ситуацию в свою сторону.


Нана была разработана, чтобы рассчитать каждую деталь битвы вплоть до специфики. Она была так прекрасно создана, что даже такой боевой мастер, как Линк, чувствовал давление и кандалы.


Четыреста лет боевого опыта — это действительно сила, с которой нужно считаться. Однако Линк не чувствовал себя побеждённым. Он считал, что при достаточном боевом опыте он тоже будет обладать такими же безупречными знаниями боя, как и Нана.


Слышны звуки взмахов крыльев. Линк огляделся и увидел Нану на другом Грифоне. Она парила на расстоянии 600 футов, глядя на него в ожидании. Линк был очень сосредоточен, хотя он спускался всё время. Он демонстрировал спокойное и невозмутимое поведение, медленно спускаясь вниз.


Нана также держала дистанцию и медленно опускала высоту, соответствуя движению Линка.


Предыдущие два сражения, которые произошли в воздухе, закончились её неудачей. Это означало, что шансы на её поражение в воздухе не были высокими. Таким образом, она будет ждать Линка на земле, прежде чем сделать свой ход. Земля была её родной стихией. Она может убить свою цель всего одним ударом.


«Цель заблокирована. Цель в настоящее время приземляется … 1900 … 1800 … 1700 … " скрипучий голос постоянно исходил от Наны, когда её ясные глаза были зациклены на Линке. Это казалось чистым и невинным, хотя, вероятно, было бы похоже на воплощение жнеца, если бы он был целью.


Через полчаса высота Линка была уменьшена ещё на 3000 футов. Острова под ним стали ясны. Он мог ясно видеть флору и фауну на острове. Кроме того, он был приятно удивлён, обнаружив, что его посадочное место будет прямо на острове чёрного цвета.


Какое совпадение. Линк улыбнулся. У него было около 1900 очков маны и, вероятно, он мог поддерживать Руку титана в течение 20 секунд. Этого должно быть достаточно, чтобы разобраться с Наной.


В этот момент снова появились тонкие воющие звуки ветра. Линк тогда почувствовал знакомую магию колебаний. Повернув голову, он увидел, как Селин и Вэнс возвращаются со своей миссии. Вэнс держал посох с чёрным черепом на кончике. Это было не что иное, как Тёмный арбитр. Это была хорошая новость. Если бы они могли сделать это в течение дня, это было бы ключом к их успеху. Однако теперь план пришлось изменить.


«Линк, как поживаешь?» Селин прошептала, глядя на бледное лицо Линка с обеспокоенным выражением.


«Просто некоторые незначительные травмы», — ответил Линк.


Нана также заметила их прибытие и немедленно скорректировала своё положение, чтобы обеспечить её безопасность. С другой стороны, Линк использовал этот шанс, чтобы наложить эффект ясности мыслей на одеяние контроллера пламени. Очевидный эффект: восстановится 2000 очков маны. В этой битве, где доля секунды могла определять жизнь и смерть, всегда было полезно больше очков маны.


После активации специального эффекта, бледная тепловая волна окутала халат. Было похоже, что температура тела Линка внезапно поднялась до безумного уровня, что сделало его немного пугающим.


Нана никогда раньше не видела такого явления. Она ожидала, что Линк выпустит сильное заклинание. Она сразу же отступила на 300 футов позади себя.


В конце концов, она просто волшебная марионетка. Хотя её боевой опыт полезен, есть предел её знаний. Линк чувствовал, что его шансы улучшаются.


Воспользовавшись этим, Селин успешно достигла стороны Линка.


Затем Вэнс наложил заклинание левитации на всех, чтобы Линк мог сосредоточить своё внимание на Нане. Затем они медленно плыли вниз.


«Линк, какой сейчас план?» Вэнс уставился на Нану, которая в настоящее время летела на Грифоне. Пламя души в её глазах активно прыгало. Эта марионетка была слишком умной; они даже теряли преимущество в воздухе.


Линк решил : «Как только мы приземлимся, я выпущу заклинание 9-го уровня.»


Хотя он был рад, что Вэнс и Селин вернулись, чтобы поддержать его, было доказано, что их объединённой власти всё ещё недостаточно, чтобы иметь дело с Наной. Теперь, когда он был ранен, было невозможно отложить битву, пока эффект Тёмного арбитра не восстановится на следующий день.


Заклинание 9-го уровня было единственным способом действия.


Селин прервала: «Возможно, мы сможем убить её Грифона.»


Линк горько улыбнулся: «Я пытался. Она очень оберегает его. Независимо от того, что я сделал, я не был успешным. Кроме того, сейчас я нахожусь в состоянии нарушения маны. Сила моих заклинаний низкого уровня уменьшена, по крайней мере, на 50%.»


Услышав эти слова, Селин отказалась от своей идеи.


Вэнс тоже потерял дар речи. Он слышал слухи о Линке, когда был в полной власти. Было сказано, что сцена была сродни шторму низкоуровневых заклинаний, безжалостно льющихся на его противников. Невозможно было представить, что Нана смогла защититься от свирепого магического шторма! Он, вероятно, не будет сильно помогать, даже если он будет присутствовать в этой битве.


Вэнс всё ещё был расстроен, что им пришлось потратить заклинание 9-го уровня на марионетку. Он неохотно сказал: «Мы можем просто позволить Селин привести нас в бегство.»


Перед тем, как Линк заговорил, Селин покачала головой и ответила: «Моя скорость будет намного медленнее, чем у Грифона, если мне придется нести с собой двух человек. Это относится и к моей выносливости.»


Затем Вэнс беспомощно сложил руки: «Полагаю, у нас нет выбора.»


Они молчали, когда медленно спускались.


С тех пор, как Нана получила Грифона в качестве помощи, они потеряли своё преимущество в воздухе. Они даже потеряли своё преимущество, чтобы бросить первую атаку, поскольку был предел их диапазона заклинаний. Нана была крайне осторожна и отступала в тот момент, когда чувствовала, что что-то не так. Она не даст им возможности выпустить какие-либо заклинания.


Поэтому обе стороны просто ждали приземления, прежде чем вступить в ожесточённую битву.


Время шло быстро, и вскоре они были всего в 300 футах над землёй. Под ними находился причудливый остров чёрного цвета.


Внезапно Линк почувствовал, что что-то не так. Его рука казалась тяжёлой. Точнее, именно его пальцы чувствовали вес. Как будто что-то тянет за собой. Линк был в замешательстве. Он быстро понял, что это ощущение тяги пришло от печатки барона на его руке.


Инстинкт Линка состоял в том, чтобы немедленно наблюдать за печатью барона. Однако в тот момент, когда он двинулся, он почувствовал тонкое покалывание, исходящее от кольца. Он также чувствовал то же ощущение, исходящее от защитного кольца, которое он носил. Это было бы невозможно без чувствительности Линка. Казалось, что через них проходит маленький электрический ток.


Но почему в воздухе должно быть течение?


Когда они продолжили свой спуск, Линк почувствовал, что тяга к печати барона становится всё более заметной. Это кольцо было сделано не из хорошего материала, а из дешёвого железа.


Подожди минутку … железо?


Эта нисходящая сила была почти аналогична силе притяжения магнита. Это действительно магнитная сила?


Линк тогда посмотрел на чёрный цветной остров. Он заметил, что остров на самом деле был огромным чёрным скалистым рифом диаметром около 900 футов. На поверхности острова был разбросан гравий, который выглядел очень странно. Линк видел, что один из них, казалось, висел опасно со скалы без какой-либо внешней помощи. Это было нарушением правил физики.


Линк был внезапно вдохновлён. «Может ли это быть какой-нибудь магнитный Остров?»


Они были всего лишь 150 футов над уровнем земли, и силы притяжения, тянущие печать барона, становились всё сильнее с каждой минутой. Линк должен был убрать кольцо в размерный кулон, так как оно становилось слишком тяжёлым, чтобы носить его. Затем он попытался поднять палочку Ловца звёзд в руке.


Основной корпус Ловца звёзд был изготовлен почти полностью из золота премиум-класса и тория, оба из которых были металлическими веществами. В тот момент, когда он переместил палочку, он почувствовал, что температура поверхности палочки немного повысилась.


Когда металлические вещества режут через магнитные линии, электрическое давление приводящее в напряжении тока будет произведено. Если цикл создан, то ток будет произведён. Так как палочка была неправильной форме, в её структуре могло быть вихревое движение, заставляя температуру подниматься. Я просто сделал небольшое движение палочкой, и такая очевидная разница температур чувствовалась. Насколько сильное магнитное поле на этом острове, чтобы иметь такой мощный коэффициент преобразования тока?


Это была теория использования магнитных сил для генерации электричества на земле. Хотя точная специфика может немного отличаться в Фируман, общая теория была той же. Фактически, это было теоретической основой для большинства заклинаний молниеносных элементов.


Линк был тогда поражён идеей. Он уставился на Нану в 600 футах и понял, что она полностью сделана из металлических материалов. На этом острове она встретит свою гибель!


Линк был взволнован и сразу же сказал: «Вы оба почувствовали это? Этот остров особенный.


Селин почувствовала лишь лёгкую головную боль. Это была нормальная физическая аномалия при наличии сильного магнитного поля.


Вэнс, с другой стороны, был немного более чувствительным и ахнул: «Как интересно! Этот остров — шахта для весьма сильных магнитных материалов!»


«Возможно, у нас есть шанс против Наны». Линк повернулся к Селин и спросил: «У тебя есть запасные мечи?»


«Конечно.» Селин достала одноручный меч из золота.


«Это прекрасно. Мы начнём нашу битву против Наны прямо здесь», — глаза Линка светились, когда он это говорил.


Этот остров был чрезвычайно особенным, и у Наны, безусловно, не было опыта в работе с магнитными полями. Отсутствие какого-либо боевого опыта на стороне Наны было бы их самым большим преимуществом. Кроме того, даже если бы у неё был соответствующий боевой опыт, это было бы бесполезно. Тот факт, что всё её тело состоит из металлических материалов будет означать, что её движения будут ограничены на острове!
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Глава 207. Вам препятствуют здесь!



Жужжание… Жужжание… Жужжание…


Как только они приземлились на землю, Селин, Линк и Вэнс активировали свои защитные заклинания. Они заняли те же позиции, что и в подземном дворце — Селин была впереди, в то время как Линк и Вэнс стояли бок о бок позади неё.


Нана тоже добралась до земли. Она смотрела на Селин, которая стояла впереди и оценивала свою силу.


«Цель определена», — сказала волшебная кукла своим странным голосом. «Уровень угрозы: 2 звезды.»


В тот момент, когда она закончила говорить, был громкий бум в воздухе. Нана использовала свой смертоносный ход — Сверхскоростной заряд!


В предыдущих битвах, всякий раз, когда Нана использовала этот ход, она выглядела так, как будто она исчезла из воздуха для глаз тех, у кого медленное время реакции. Это помешало её противникам оценить, откуда будет исходить её атака, что, естественно, сделает их беспомощными и беззащитными.


Но на этот раз возникла проблема!


Через несколько мгновений после того, как Нана, казалось, исчезла, таинственная фигура, светящаяся красным светом, внезапно появилась. Не только это, но и Нана, которая должна была заряжаться на полной скорости прямо к Селин, была остановлена неизвестной силой. Это сбило её с баланса и отбросило её от своей цели, когда она была примерно в 30 футах от Селин.


Из-за её экстремальной скорости 2000 футов в секунду она прорезала чудовищно сильное магнитное поле острова, которое вызвало ужасно высокий электрический ток, проходящий через её металлическое тело.


Сила электрического тока была эквивалентна удару заклинания молнии!


Ещё более пугающим было то, как её тело было намагничено электрическим током, который затем заставил её тело взаимодействовать с магнитным полем острова ещё дальше. Это то, что вывело её из равновесия.


«А…?» Потрясающая пара глаз Селин расширилась при виде аварии Наны. Это было то, чего она никогда не ожидала.


Однако Линк и Вэнс предсказали этот результат. Они не теряли времени, и каждый из них бросал свои собственные атакующие заклинания!


«Рука титана!»


В тот момент, когда Нана была отброшена от них, рука титана Линка быстро догнала её и превратилась в кулак Фиромоза и жёстко ударилась о тело волшебной марионетки.


Бах!


Тело Наны было поражено тогда же, когда она собиралась удариться о землю, и удар отправил её снова на высокой скорости. Она продолжала перехватывать магнитные линии острова, которые будут генерировать больше электричества в её теле.


Магнитная сила преобразует кинетическую энергию в электрическую, и как только электрический ток проходит через тело Наны, он затем преобразуется в огромное количество тепла. Другими словами, это означало, что чрезвычайно высокие уровни кинетической энергии (из-за её экстремальной скорости) в конечном итоге будут преобразованы в одинаково высокий уровень тепла!


Чем выше температура тела Наны, тем интенсивнее её тело будет излучать красный свет.


«Температура тела скоро превысит предел», — сказал голос, исходящий из тела Наны. «Начинайте рассеивание тепла! Начинайте рассеивание тепла!»


Вскоре Нана не решалась двигаться на большой скорости, хотя и не понимала, что происходит. Её самое смертоносное оружие, её скорость, было отменено магнитным островом.


Наконец, у Вэнса теперь было достаточно времени, чтобы наложить заклинание. Через 1,8 секунды он направил свою палочку к волшебной марионетке и крикнул: «Распад металла!»


Серый свет выстрелил из палочки и пошёл за волшебной марионеткой. Нана сразу же обнаружила большую угрозу, исходящую от этого луча света, и она инстинктивно увернулась от неё с молниеносной скоростью, заставив ещё один бум отразиться в воздухе, когда она, казалось, снова исчезла.


Только на этот раз она была вынуждена появиться всего в семи футах.


Красный свет на поверхности её тела теперь стал белым, доказывая, что металл, из которого состоит её тело, достиг экстремальной температуры, близкой к его точке плавления.


Шипение… шипение…!


Распад металла, наконец, догнал её и ударил по груди. Густой белый дым вздымался с места, и появилась зияющая дыра размером с кулак, где луч света ударил по её телу.


Нана просто стояла там неподвижно, и механически чёткий голос снова появился из её тела.


«Смертельные повреждения обнаружены на теле», — сказал голос. «Начните процесс восстановления.»


«Процесс восстановления не удался», — продолжил голос. «Выполнение резервного копирования памяти … Резервное копирование успешно. Процесс инициализации гибернации. Миссии по защите хозяина не…не…не…не…»


Затем тело Наны начало дрожать и яростно колебаться в течение нескольких секунд, прежде чем её голова и руки отошли от основного тела и упали на землю. Остальное её тело просто стояло там без каких-либо признаков жизни или движения.


— Теперь она побеждена? Просто так?» спросила Селин, с трудом в это поверив. Каким-то образом это казалось слишком лёгким.


Линк кивнул и вздохнул с облегчением.


«Она впала в спячку», — сказал он. «Мы победили.»


Вэнс, с другой стороны, ничего не сказал. Некоторое время он безмолвно смотрел на неподвижную волшебную куклу, прежде чем издать длинный вздох.


«Я построил её по образу моей дочери, вы знаете, — наконец сказал он. «И теперь она мертва от моих собственных рук.»


Когда он говорил, он медленно подошёл к Нане и сделал шаг, чтобы рассмотреть её более внимательно.


«Вы, вероятно, должны бросить металлический распад на неё ещё раз, — напомнил Линк Вэнсу, — на случай, если она не будет полностью уничтожена.»


— В этом нет необходимости, — ответил Вэнс. «Последняя моя атака была направлена на её ядро маны.»


Старый Лич, казалось, впал в глубокую меланхолию. Он полностью проигнорировал отговорку Линка и настоял на приближении к безжизненному телу Наны. Затем он протянул свою костлявую руку и мягко коснулся её лица.


Треск!


Тело волшебной марионетки внезапно дёрнулось, и её рука выстрелила прямо в череп Лича.


Череп Вэнса был действительно очень жёстким, но он был гораздо менее прочным, чем металл, из которого состоит тело Наны. Если бы Вэнса ударила Нана в полную силу её руки, его голова была бы разорвана на куски, и пламя души в его голове мгновенно погасло бы.


Рука Наны всё ещё двигалась слишком быстро, чтобы Вэнс отреагировал должным образом, и он мог только смотреть беспомощно и готовиться к входящему удару.


Именно тогда вокруг тела Вэнса появилось тусклое красное свечение — это был багровый Эдельвейс Линка!


Рука Наны была в тот же момент замедлена силовым полем щита, и, наконец, она полностью остановилась в четырёх дюймах от черепа Вэнса. Через полсекунды рука была отклонена силовым полем.


Голова Наны резко дернулась, и её ясные глаза смотрели прямо на Линка. Затем из её тела раздался хриплый голос.


«Миссия провалилась», — сказал голос. «Остаточная энергия исчерпана…целевой уровень угрозы: 5 звёзд 5 звёзд 5 звёзд......…»


Затем, как будто вся жизненная сила была вытянута, тело Наны полностью рухнуло на землю, и все сегменты развалились. На этот раз, казалось, что она действительно была полностью разрушена.


Только тогда Вэнсу удалось среагировать на происходящее. Он коснулся гладкого черепа костлявыми пальцами и почувствовал, что пламя его души всё ещё горит. Он не ожидал, что Нана всё ещё сможет напасть на него таким образом. Это было действительно неожиданно для него сейчас. Он мог просто умереть в тот момент, не зная, что его ударило.


Первоначально Вэнс не был бы против умереть вообще. Но теперь, когда он боролся через такой захватывающий и ожесточённый бой с Селин и Линком, он обнаружил, что он всё ещё очень хотел жить, в конце концов.


Солнце всё ещё светило на земле, понял он. Есть ещё достойные вещи для жизни, такие как доверие среди товарищей и верность в дружбе.


Эта битва действительно перевернула ржавые и нигилистические взгляды Вэнса на жизнь с ног на голову.


«Спасибо, малыш», — сказал Вэнс Линку со взмахом руки.


— Всегда пожалуйста, старик, — ответил Линк.


Оба затем посмотрели друг на друга и почувствовали, что между ними возникло новое доверие. Внезапно они оба разразились сердечным смехом. Селин с любопытством взглянула на них. Она повернулась к Линку, затем к старому Личу, но не могла понять, что они оба нашли таким забавным.


Затем Вэнс присел на корточки возле останков Наны и начал внимательно осматривать тело волшебной марионетки. Он хотел увидеть, как она развивалась и что произошло за последние 400 лет.


Линк, с другой стороны, начал изучать магниты на земле. Он взял кусок чёрного камня и внимательно наблюдал за ним. Он обнаружил, что на самом деле он был зеленовато-чёрным и имел странный спиральный рисунок на его поверхности. Когда он поднёс его ближе к носу и вдохнул запах, пахло чем-то резким и металлическим. Затем в его голове появилась идея, и он быстро повернулся к Селин.


«Разрежь его пополам своим мечом», — сказал он. «Я хотел бы увидеть его поперечное сечение.»


Затем Селин быстро вытащила свой меч, и когда лезвие блестело на солнце, она быстро разрезала магнитный камень пополам. Поперечное сечение было гладким, как у металла, и полностью отличалось от обычно шероховатой поверхности обычного магнитного камня. Увидев такое поперечное сечение, на лице Линка появилась большая усмешка. Он понял, что собирается сколотить состояние!


Линк когда-то читал о типе металла в учебнике по магическим материалам, когда он был в Академии магии Восточной бухты. Металл назывался Гиромагнитным железом, и он был описан как имеющий резкий запах и имел спиральные узоры. Его магнитное поле было в сто раз сильнее, чем у обычных магнитов.


Когда этот вид металла был смолот в порошок и смешан в растворе зелья, тогда через некоторое время, результат в процессе был бы сверкающими чернилами, которые были типом электрических чернил. Небольшой флакон этого особого типа чернил будет стоить около десяти золотых монет. Капиталом для его производства было всего три золотые монеты, содержащие в той маленькой бутылке не более одной унции Гиромагнитного железа.


Тем не менее, этот магнитный остров, несомненно, содержал тысячи и тысячи тонн Гиромагнитного железа. Если бы он мог превратить их все в сверкающие чернила, Линк понял, что он сможет сделать кучу золотых монет размером с гору!


Но это не было бы так просто, конечно. Цена сверкающих чернил упала бы радикально, если было бы большое количество чернил на рынке, вероятно настолько низко как одна монетка золота или даже одна серебряная монетка за пробирку. Тем не менее, это всё равно принесёт огромное состояние для Линка.


Когда он подумал об этом, Линк так обрадовался, что не мог не смеяться от души. Он вскочил в воздух, взял Селин на руки и потанцевал.


«Хахаха, Селин!» он крикнул: «Этот остров принесёт нам столько денег, что теперь будет более чем достаточно, чтобы построить моё поместье!»


Хотя Селин понятия не имела об истинной ценности Гиромагнитного железа, она всё ещё была очень рада видеть Линка таким радостным.


Линк отпустил Селин, в конце концов, но он всё ещё держал её близко. Теперь, когда он нашёл идеальное оправдание, чтобы быть ласковым к ней, он хотел продлить блаженный момент как можно больше. В этот момент Линк почувствовал, что его грудь может просто лопнуть от радости, которую он чувствовал, и всё его тело было охвачено покалыванием, в то время как рана на его теле больше не давала ему боли.


Щеки Селин покраснели, пока не стали красными, как яблоки. Она позволила Линку держаться за неё без каких-либо жалоб. На самом деле, она держала Линка за руку сама.


Треск! Грохот!


Звук из скелетного тела Вэнса грубо вернул Линка и Селин к реальности. Затем они быстро отделились друг от друга, когда поняли, в каких неудобных положениях они оба находились. Это заставило Вэнса потереть его гладкий череп и нахально рассмеяться.


«О, не стесняйтесь, — сказал он. «В этом нет ничего постыдного.»


Селин опустила голову и ничего не сказала. Линк попытался быстро успокоиться и стёр ухмылку с лица.


«Вы нашли что-нибудь интересное в волшебной марионетке?» он попросил, отчаянно желая изменить тему.


Вэнс кивнул головой. «Я думаю, что нашёл причину, по которой я потерял контроль над ней», — сказал он.


Линк вдруг заинтересовался. «Вы можете решить эту проблему?» он спросил.


— Это было бы немного сложно, — ответил Вэнс. «Я не могу сделать это в одиночку. Но если вы готовы помочь, я думаю, мы сможем оживить её и превратить в пугающую боевую машину.»


«Что, если ты снова потеряешь контроль над ней?» спросила Селин. Это была важная проблема, которую они не могли позволить себе игнорировать. В конце концов, эта волшебная кукла подтолкнула их всех к тому, что их жизни были на волоске от смерти. Это заставило их содрогнуться, даже подумав об этом.


«Вот где лежит трудность», — сказал Вэнс, почёсывая голову и глядя на Линка. «Что вы думаете?»


Линк обдумывал этот вопрос полминуты.


«Я не совсем понимаю принцип, лежащий в основе внутренней работы волшебной марионетки, — сказал он, — поэтому я не могу сейчас дать тебе осмысленное мнение. Давай сначала возьмём её с собой.»


Вэнс кивнул в знак согласия.


«Это мудрый выбор», — сказал он. «У меня нет никаких возражений против этого. Как только мы вернёмся, я передам тебе мой блокнот, который содержит заметки и описания волшебной марионетки, чтобы ты мог изучить его.»
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Глава 208. Огромные сокровища старого некроманта



Группа островов посреди океана находилась на расстоянии от дикой природы Ферде. Если бы Селин пришлось сделать два круга по 380 миль, чтобы переправить их обратно в лагерь, её энергия определённо будет истощена. К счастью, на острове была группа диких грифонов.


Они схватили Грифона каждый после запугивания их своими силами и приказали им лететь обратно в направлении материка.


Грифоны были быстрыми. В течение двух часов они вновь прибыли ко входу в подземный дворец. В тот момент, когда три Грифона обрели свободу, они немедленно улетели, выглядя явно испуганными и в страхе. Затем они проследовали весь путь в самую глубокую область подземного дворца без каких-либо препятствий.


Вэнс внимательно наблюдал за мебелью в подземном дворце и сказал в недоумении,


«Это неожиданно. Здесь всё нетронуто. Даже позиция председателей не изменилась. Если бы не мои воспоминания за последние 400 лет, я бы даже почувствовал, что я только что покинул это место день назад.»


Линк засмеялся. «Это работа твоей волшебной марионетки. Это место — её святилище, и её единственная цель — защитить целостность этого святилища.»


Говоря о Нане, Вэнс вздохнул: «Она была настолько сверхзащитной, что даже забыла, кто я такой.»


Под влиянием всей этой знакомой мебели и декораций воспоминания начали мелькать в голове Вэнса. Он бегал в этом великолепном зале, бормоча себе что-то.


«Этот свиток … о! Это незаконченное заклинание. Предполагаю, что он всё ещё остаётся наполовину открытым, как я оставил его, когда я покинул это место!»


«Это кресло было моим любимым. Ничего не изменилось, даже пыль, которая осела… Триггер активации всё ещё активен. Он до сих пор не проржавел.»


Он нажал на спусковой крючок, и внезапно, звуки машин были слышны из задней части стены. Через несколько секунд стена в левой части зала начала двигаться назад, прежде чем углубиться под землю.


За стеной было пространство глубиной 15 футов. В пространстве было три антикварных сундука. Каждый из сундуков был огромным, размером в три фута в высоту и шесть футов в ширину. По конструкции сундука можно было определить, что они были написаны 500 лет назад, когда Ассирийская Династия ещё находилась у власти.


Вэнс поманил Линка и Селин: «Подойдите сюда. Посмотрите на мои сокровища.»


Он вошёл в зал и открыл сундук слева. Слои деревянных полок после этого появились от комода, составляя к поразительным 20 слоям. Каждый слой после этого имел более 40 коробок, которые были набиты предметами.


«Это сундук стиля Вочит. Это самый стабильный размерный сундук, который сжимает предметы в соотношении 50:1. В этом сундуке в общей сложности 800 коробок, которые заполнены различными редкими металлами и материалами. Например, этот кусок тория близок к 1,5 килограммам.»


Затем Вэнс достал кусок тория. Изначально он был размером с большой палец. Тем не менее, когда он был подвержен оригинальной атмосфере, он расширился до размера кулака, серебряный блеск почти ослепляет любого в поле зрения. Линк однажды видел похожий сундук в комнате Эрреры. Тем не менее, этот сундук был ничем по сравнению с нынешним прямо перед ним. Глядя на блеск, исходящий от всех редких материалов, Линк мог, наконец, понять, почему Вэнс сказал, что его богатства было достаточно, чтобы даже построить магическую башню, похожую по масштабу на Небесный Шип.


Селин просто уставилась с приоткрытым ртом. Она не могла поверить, что человек может накопить столько богатства.


Вэнс был чрезвычайно доволен и смеялся с ликованием, его кости гремели, как его трясущееся тело. «В те дни я сколотил состояние, продавая книги «Боевая Аура». Эти дворяне купили бы их у меня, независимо от стоимости. Когда-то я был самым богатым бизнесменом в мире.»


Затем он подошёл ко второму сундуку и открыл его. На этот раз в сундуке появились ряды книг. Книги были все замысловато разработаны с драгоценными камнями и твёрдой обложкой и высококачественной бумагой. Можно было даже почувствовать магические колебания от книг, предполагая, что некоторые из этих книг имели записи мощных магических образований.


Там было не менее 300 книг. Линк случайно выбрал книгу под названием «Безумная Микроскопическая Вселенная». После просмотра нескольких страниц Линк увидел формулу, которая привлекла его внимание. Это было почти идентично тому, над чем он ломал себе голову в своей диссертации. После нескольких страниц Линк увидел ещё больше идентичного контента. Он поделился некоторыми похожими идеями с автором этой книги, и там были даже некоторые детали, о которых он не думал.


Линк уже почувствовал вдохновение после нескольких страниц. «Это просто бесценно!»


У Линка был настоящий вид эйфории на лице. Редкие материалы, которые почти ослепили его, лишь слегка взволновали. Однако, эти волшебные книги были просто сказкой.


Вэнс снова засмеялся с гордостью. Это было достижение, чтобы такой гений, как Линк, потерял своё обычное спокойное поведение. Затем он открыл последний сундук. Этот сундук был более пустой, вмещающий несколько замысловатых свитков. Вэнс просматривал эти свитки один за другим, лаская каждый из них своими костлявыми руками. Казалось, он вспоминал о хороших моментах.


Он улыбнулся эмоционально. «Свитки боевой ауры и все мои исследовательские журналы находятся здесь. Хотя он не такой объёмный, как два других сундука, мне потребовалось по крайней мере 200 лет. Мне даже пришлось носить плохую репутацию Бессердечного мясника.»


Линк подошёл и открыл свиток. Свиток назывался «Стиль сокрушительной силы земли». Какое экстравагантное название! Затем он открыл другие свитки и насчитал в общей сложности 16 свитков, большинство из которых были эпическими по качеству, некоторые из них были незавершёнными.


Представив все свои сокровища, Вэнс затем повернулся к Линку и сказал: «Теперь мне нет смысла в таких вещах; вы можете использовать их все.»


Хотя Линк ожидал этого, когда он, наконец, услышал это из уст Вэнса, он всё ещё был переполнен благодарностью. «Старик, я понятия не имею, как тебя благодарить.»


Вэнс рассмеялся: «Лучший способ поблагодарить меня — это использовать их с пользой. Используйте эти знания и богатство, чтобы создать лучшую территорию, которая когда-либо была!»


В этот момент Вэнс, казалось, что-то вспомнил. Он похлопал себя по голове, прежде чем дойти до среднего сундука и вынуть три волшебные книги. Затем он достал несколько свитков и дневник из правого сундука, передав их все Линку. «В них есть все знания о волшебных куклах. Возьмите их обратно для Ваших исследований. Кроме того, мой подземный дворец уже подвергся воздействию некоторых мощных тёмных фигур. Небезопасно хранить эти сундуки здесь больше. Вы должны забрать их как можно скорее.»


Естественно, Линк забрал.


После чего Линк и Селин стали грузчиками, когда они совершили много поездок, чтобы вынести трофеи из подземного дворца. Это была не маленькая сумма, и был предел тому, что их размерное оборудование могло хранить. Поэтому им пришлось совершить три поездки, прежде чем они опустошили сокровища Вэнса.


После тяжёлой работы трое из них встретились в Акульей бухте. В этот момент Вэнс держал в руке рукописную книгу. Эта книга была чрезвычайно толстой и называлась «Заветная Военная История предков».


Он улыбнулся, когда увидел Линка. «Последнее — ужасный климат в пустыне Ферде.»


Линк был поражён, когда увидел книгу. «Вы говорите мне, что правильный ответ в этой книге?»


Вэнс улыбнулся. «Это очень вероятно.» Он открыл эту толстую книгу где-то посередине и указал на абзац слов. «В этот день Повелитель бури и Владыка Земли сражались на пляже. Эта битва длилась целых три дня. Два могущественных лорда были тяжело ранены, когда они развязали свою последнюю атаку. Штормовой Лорд уничтожил физическое тело земного Лорда одним махом своего меча. Однако, в конце концов, он поддался тяжёлым травмам и упал на том же месте.»


Прочитав его, он посмотрел на Линка. «Вы это видите? Пустыня Ферде была точным местом их битвы. Щебень валяется по всей пустыне от упавшего тела Господина Земли, а страшный ураган, от которого страдает эта земля, вызван остатком души Повелителя бурь.»


Селин чувствовала, что это странно. «Разве это не просто легенда? Ты действительно веришь в это?»


Вэнс не был удивлён. Он просто посмотрел на Селин и сказал: «Молодая девушка, легенды — это на самом деле история, которая была либо театрализована, либо изменена на протяжении многих лет. Истина часто скрывается за этими легендами.»


Линк потерялся в мыслях. Как маг, он читал об истории мира Фируман. Он знал, что мир Фирумана изменился за эти годы. Десятки тысяч лет назад была Золотая эра, было много легенд, ходивших по земле. Сильнейших из этих легендарных профессионалов называли лордами.


Повелитель Бурь и Господин Земли могут быть столь мощными существами. Хотя никто не знал точную причину их борьбы, это действительно могло объяснить странную географию и климат дикой природы Ферде в значительной степени.


Задумавшись на мгновение, Линк сказал: «Я слышал, что в золотую эру лорды были чрезвычайно могущественными существами. Большинство из них обрели несокрушимый дух, который позволил им оставаться на земле в той или иной форме даже после смерти их физического тела. Означает ли это, что если мы сможем найти оставшуюся душу Повелителя Бурь, мы сможем остановить появление случайных ураганов?»


«Вы абсолютно правы!» Вэнс щёлкнул пальцами. Затем он перевернул на другую страницу книги и указал на кусок слов: «Король Львиного сердца пришёл в эту пустыню, когда внезапно последовал ураган и поднял песок по всей области. Затем король заблудился и достиг таинственного каньона, пытаясь маневрировать из-за ужасной погоды.»


Король Львиного сердца был фигурой 2000 лет назад. Он был великим королём, который любил приключения, и легенды о его подвигах всё ещё можно было найти циркулирующими среди мира Фирумана. Хотя некоторые из историй были составлены, отрывок, который прочитал Вэнс, показал две важные части информации: во-первых, остаток души Повелителя Бурь, возможно, всё ещё присутствует. Во-вторых, он, вероятно, всё ещё был спрятан в каком-то каньоне. Линк был готов следовать этой подсказке и найти каньон с присутствием элементов сильного ветра.


Затем Селин задала вопрос: «Дикая местность Ферде огромна. Однако, похоже, никто не слышал о каком-либо штормовом каньоне.»


Вэнс кивнул. «Каньон, конечно, не в пустыне Ферде. Однако эта история указывает на то, что эти ураганы, похоже, имеют своё происхождение.


Иметь направление, которое может быть ложным, лучше, чем вообще не иметь направления. Если бы можно было видеть сквозь туман, покрывающий истину, они вполне могли бы узнать истинную историю.


Линк нахмурился и долго думал, прежде чем сказать: «На моей территории есть Тигр ветра, который особенно чувствителен к элементам ветра. Возможно, я могу поручить ему найти это происхождение для меня.»


«Это хорошая идея.» Вэнс закрыл заветную военную историю своих предков и передал её Линку. «Это единственный экземпляр. Вы можете прочитать остальные рассказы в свободное время. Многие из этих историй имеют для них ценность.»


«Хорошо». Линк уже интересовался этой книгой.


Позже Линк и Селин вернулись в лагерь. Затем Вэнс нашёл удалённое место в пустыне Ферде, чтобы найти дом. Что касается того, где находится это место, он не хотел отвечать. Он, однако, дал Линку руну передачи, чтобы связаться с ним, когда это необходимо. Они также согласились исследовать теории волшебных кукол вместе в будущем.


У Линка, естественно, не было мнения об этой договорённости. Вернувшись на Выжженный хребет, он направился в сторону города Речной Бухты, чтобы залечить раны. Затем он подошёл к Дориасу и поручил ему миссию.


«Что? Происхождение урагана?» Дориас жил хорошей жизнью и, казалось, был немного расслаблен. Когда он услышал слова Линка, он подсознательно начал нюхать воздух в атмосфере.


Через некоторое время он кивнул. «Ветер здесь действительно другой. Сейчас я разберусь с этим.»


Он был чрезвычайно эффективен. По завершении приговора он вскочил с земли и понюхал воздух, идя в определённом направлении, быстро пробираясь из Выжженного хребта.


Для него было не слишком приятно ничего не делать, пока он жил за счёт ресурсов Линка. Кроме того, ему было очень скучно в эти несколько дней. Он может воспользоваться этой возможностью, чтобы прогуляться.
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Глава 209. Ветреная Бухта



Дориас ушёл на три дня. На второй день было два сильных шторма, которые, казалось, появились из ниоткуда в пустыне Ферде. Во второй половине третьего дня Дориас приполз обратно, и он, казалось, вёл себя странно.


Как только он прибыл, он бросился обратно в большой сарай, который Линк построил специально для него.


«Дайте мне немного жареного мяса и сделайте это быстро!» он кричал. «Я почти умер от голода! Не забудь добавить в моё мясо острый перец и морскую соль!»


В тот момент Линк изучал дизайн-проект волшебной марионетки в своей комнате. Когда он услышал о волнении снаружи, он вышел из деревянного домика и увидел, как некоторые из его слуг выливают ведро чистой воды на тело Дориаса. Вода, которая текла из его тела, была полна грязи.


«Где ты был раньше?» спросил Линк, когда он подошёл к тигру. «Ты упал в болото грязи?»


Дориас покачал своей гигантской головой и носил странно гордое выражение на лице.


«Я нашел источник бурь», — открыл он. «Это было на причудливом острове в море, вероятно, примерно в ста милях отсюда. Было тихо и спокойно, прежде чем я добрался до острова, но в тот момент, когда я ступил на него, буря образовалась очень быстро. Я был почти взорван в небе грозой!»


«Остров в ста милях отсюда?» спросил Линк. «Ты заметил там скалы или пещеры?»


Дориас уставился на Линка в шоке.


«О, так ты знаешь о пещерах на острове?» он спросил.


Линк на самом деле напомнил о записях в книге военной истории предков, где Король Львиное Сердце сказал, что его снесло по течению в пещеру. Казалось, что это описание было правдой и что он, по сути, был вынесен с материка на остров посреди моря.


Как только он нашёл цель, Линк почувствовал, что половина проблемы была решена. Он решил, что он должен сделать сейчас, это пойти и увидеть место сам.


«Я отвезу тебя туда, когда подкреплюсь», — сказал Дориас. Он мог догадаться, что именно было на уме Линка.


Шеф-повар лагеря был очень хорош в своей работе. Он идеально поджарил двух коров на вкус Дориаса, поэтому, естественно, он хотел насладиться каждым кусочком пищи, которую ему подавали. Когда он обглодал все кости, он громко рыгнул и потряс мехом, чтобы высушить его.


— Пойдём, — сказал он, поворачиваясь к Линку.


Линк передал соответствующие приказы своему клерку Джошуа, прежде чем забраться на спину гигантского тигра. Они проскочили весь путь к морю.


Однажды на пляже Линк увидел, что гавань строится. Народ Ябба был действительно столь же эффективен, как и по слухам. Прошло не более полугода с тех пор, как они прибыли, но Линк уже мог видеть грубую структуру порта. Если бы они продолжали работать в таком темпе, гавань была бы готова к использованию менее чем через месяц.


Строительство усадьбы сейчас идёт по правильному пути, подумал Линк. И у меня есть все магические материалы и золотые монеты на месте. Теперь остался только вопрос решения климатической проблемы!


Тем временем Дориас уже достиг края берега. Затем он взревел, и его тело было сразу окутано мерцающим синим светом. Затем тигр спрыгнул с обрыва, и когда его ноги коснулись поверхности воды, он как будто приземлился на твёрдую землю. Он продолжал бежать так быстро, как ветер на поверхности моря.


Дориас гордо покачал головой вперёд и назад, когда бежал.


«Что ты думаешь о моих движениях, Линк?» он спросил.


— Очень гладко, — ответил Линк с улыбкой.


Рёв!!!


Затем Дориас стал более приспособленным к новой поверхности, по которой он бежал, и его скорость постепенно увеличивалась. Ему понадобилось меньше часа, чтобы пробежать 100 миль. Вскоре Линк заметил чёрную точку над горизонтом.


«Ты это видишь? Это то место», — сказал Дориас. «Это похоже на необитаемый остров и кажется нормальным издалека. Вокруг него тоже не было ничего необычного. Но как только ты доберёшься до острова на 300 футов, будет сильный порыв ветра, который ты почти не выдержишь. Я попробовал дважды, когда попал сюда, и это привело к одному и тому же результату оба раза. Это действительно очень странно.»


Линк понятия не имел, что происходит. Он ждал только подхода к самому острову, чтобы убедиться самому.


Вскоре после этого они оба оказались на острове. Это было мрачное и бесплодное место, где даже трава не может расти. Рядом с берегом был песчаный пляж, а внутренняя часть острова состояла из ржавых коричневых камней, которые были так сильно выветрены, что выглядели как соты.


Издалека эти камни, казалось, формировались в пещеры, где из их глубин дул лёгкий ветерок.


«Здесь всё по-прежнему кажется нормальным, — сказал Дориас, — но как только мы пойдём дальше на остров, всё резко изменится.»


Дориас немного присел, пока шёл медленно и осторожно, словно готовясь к внезапному появлению бури. Линк спрыгнул со спины тигра и наложил на себя малиновое заклинание Эдельвейса в качестве защиты. Затем он медленно шёл вперёд, оставаясь близко к Дориасу.


Пройдя около 30 футов, Дориас внезапно пошевелил носом, как будто он что-то почувствовал в воздухе.


«Ты почувствовал это?» он спросил. «Ветер изменился.»


Это было очевидное изменение. Сначала это был лишь лёгкий ветерок, который они едва могли почувствовать, но теперь ветер начал дуть сильнее. Он был достаточно сильным, чтобы взорвать песчинки на пляже. Без заклинания Эдельвейс эти песчинки уже попали бы в глаза Линку.


— Похоже, остров проснулся, — прошептал Линк.


— Вот именно!- ответил Дориас. «Как будто в пещере свирепый зверь, и наше присутствие нарушило его сон.»


Затем Дориас присел ещё ниже на землю и двигался ещё медленнее. Он прищурился, чтобы песок не попал ему в глаза. В тот момент он выглядел как кошка, которая была готова наброситься.


Затем Линк и Дориас прошли ещё 150 футов. Порывы ветра превратились в бурю, которая свистела, выла и поднимала в воздух камни и песок. Через щит Эдельвейса Линк мог чувствовать волны давления воздуха, исходящие от ветра. Он был уверен, что будет удалён на большое расстояние, если бы он не наложил защитное заклинание раньше.


Дориас также начал выпускать голубую ауру вокруг себя. Теперь он присел почти на землю и время от времени качал головой, чтобы убрать песок и камни, которые застряли между его мехом.


«Линк, это становится немного невыносимо для меня», — сказал Дориас. «Мы всё ещё собираемся двигаться вперёд?» Дориас выпустил свои когти и впился ими глубоко в землю, чтобы его не сдуло бурей. Тем не менее, его тело заметно двигалось назад, и он оставил длинный глубокий канал на земле, где его когти были вытащены ветром назад.


Линк справлялся лучше, так как щит Эдельвейса помог защитить его от большей части энергии ветра. Но даже он чувствовал себя подавленным силой шторма. Он повернулся и не видел ничего другого в окрестностях, кроме песка и камней.


После фокусировки его глаз на некоторое время, Линк мог видеть, что толстые облака уже принимают форму в небе. Вскоре собрались тёмные тучи, и над ними нависла огромная буря.


Это были не просто порывы ветра вокруг пещер. Вместо этого весь регион, казалось, попал в сильный ураган!


Линк почувствовал волну паники над ним.


Так образуются бури в пустыне Ферде? Думал Линк. Это место действительно скрывает души древних лордов? Но с тех пор прошли тысячи лет; как их силы могли быть такими свирепыми?


Свист! Свист!


Шторм становился всё громче и сильнее. Теперь это звучало как рёв очень сильного гиганта. Облака собрались в небе и почти полностью блокировали солнечный свет, проникающий на землю.


«Ты должен вернуться, Дориас», — сказал Линк. «Я пройду немного дальше. Линк думал, что сможет справиться со штормом ещё немного. Он пришёл, чтобы решить проблему климата в пустыне Ферде, поэтому он не мог отступить, не достигнув своих пределов.


«Будь осторожен,» кричал Дориас. Затем он развернулся и побежал к морю. Затем он прыгнул в воду и спрятался там, только держа голову над водой, чтобы следить за Линком издалека.


Он не знал, что будет дальше, но его большие глаза были полны беспокойства и тревоги.


Тем временем на острове Линк продолжал двигаться вперёд. Силовое поле Эдельвейса было отброшено ветром, что сделало его похожим на хвост кометы за Линком. Силовое поле напротив было сжато и почти уничтожено штормом, пока не остался тонкий слой.


Если бы он продолжал этот путь, Линк знал, что Эдельвейс может защитить его только ещё 30 футов или около того.


Линк активировал символ души и бросил руку вулкана. Затем он быстро отменил заклинание и использовал резонанс структуры маны, чтобы превратить его в руку титана.


Свист!


Гигантская рука появилась перед телом Линка, защищая его от силы шторма.


Заклинание 6-го уровня, естественно, будет более стабильным, чем багровый Эдельвейс 5 уровня. Линк обнаружил, что теперь он может шагать вперёд легче, теперь, когда он был защищён рукой титана.


Линк не был уверен, сколько времени это заняло, но внезапно он почувствовал, что давление, оказываемое на руку титана, внезапно, казалось, ослабло. Это было не потому, что сила ветра уменьшилась, а потому, что сила шторма достигла точки, где она могла рубить, как ножи. Без руки титана шторм вёл бы себя как тысяча клинков ножей, которые окружали Линка, и он был бы разбит по всему телу.


Кроме того, Линк заметил, что все песок и камни, которые кружили в воздухе, очистились, оставив только чистую силу элементов ветра.


Может быть, всё, что могло быть подхвачено ветром, было сдуто, подумал Линк, оставив здесь только гладкие валуны.


Линк не осмеливался выглянуть из-за руки титана, чтобы увидеть, что происходит перед ним. Всё, что он мог сделать, это идти вперёд.


После ещё тридцати шагов или около того Линк почувствовал, что кричащий ветер вокруг него достиг совершенно невыносимой точки. Это звучало так, как будто он стоял рядом с реактивным двигателем!


Даже рука титана достигла своего предела. Хотя Линк использовал все свои силы, чтобы сосредоточиться на укреплении силового поля перед ним и изменить форму руки титана в более стабильную форму кулака, он всё ещё мог видеть, что след раскалённых огненных элементов был взорван позади него.


Заклинание рухнет в любой момент.


Линк понял, что для него было бы просто самоубийством продолжать двигаться вперёд. Он остановился и попытался оценить ситуацию вокруг себя. Он мог видеть здесь гораздо лучше, чем раньше, но всё же его взгляд был искажён, так как стремительный поток воздуха становился прозрачной рябью.


Наконец, Линк заметил слабую морозную белую ауру на земле, где он стоял, и каменные стены вокруг него.


Должен быть источник света впереди, не слишком далеко отсюда, думал Линк. Но что это может быть? Линк был очень любопытен, но не решался рисковать своей жизнью. Если бы он сделал ещё какие-то шаги дальше, рука титана, несомненно, рухнула бы. Затем, что, несомненно, последует за ним, он будет измельчен на мелкие кусочки жестоким ветром вокруг него.


Мне теперь возвращаться? Думал Линк.


Несмотря на явную опасность, Линк всё ещё немного колебался и не хотел возвращаться. Он зашёл так далеко и так близко, чтобы узнать правду. Возвращение сейчас означало бы, что он всё ещё не может решить проблему климата в своём поместье и что ему придётся вернуться сюда снова.


Он обдумывал это в течение трёх секунд, затем достал Белый Пророческий камень.


Жестокий климат дикой природы Ферде был теперь его последним препятствием в строительстве его поместья. Если бы он не смог решить эту проблему, то у него не было бы возможности развить свою власть и создать свою армию. Элин, Леди Фортуна, предупредила его, что солнце вот-вот утонет под горизонтом, так что он не должен тратить больше драгоценного времени.


Поэтому он чувствовал, что использование Пророческого белого камня теперь принесёт ему огромный и бесценный прогресс, поэтому он продолжал без каких-либо колебаний.


Его мана потекла в камень, который начал испускать прозрачную ауру — как вода. Эта аура затем потекла в руку титана перед ним, укрепляя её в течение секунды и превращая её из изорванного силового поля в прочную защиту, в то время как её размер также утроился. Однако сейчас уровень потребления маны Линком увеличился в пять раз, и он расходовал до 200 пунктов маны в секунду.


«Ясные Мысли!» скандировал Линк, когда он активировал особые силы своего одеяния. Затем он взял бутылку высокоуровневого зелья маны из своего кулона и выпил всё это залпом.


В то время как зелье маны среднего уровня может восстановить 500 точек маны, зелье маны высокого уровня может мгновенно восстановить 1000 точек маны. В сочетании с эффектами ясных мыслей, которые увеличили его скорость восстановления маны, Линк подсчитал, что он сможет продержаться ещё полминуты.


Если я не смогу добраться до конца этой пещеры через 20 секунд, подумал Линк, тогда я вернусь!


С этим решением, принятым в его уме, Линк шёл за защитой руки титана уровня 6.


Одна секунда, две секунды, три секунды, четыре секунды…


Морозный белый свет становился всё ярче и ярче, ветер становился всё сильнее и сильнее, а пол становился настолько гладким, что начинал скользить. Линку пришлось бороться, чтобы сделать шаг вперёд.


Десять секунд!


Уровень потребления маны Линком достиг сейчас 300 пунктов в секунду, в то время как в его теле осталось всего около 2600 пунктов маны. Через две секунды ему придётся использовать заклинание, чтобы выбраться отсюда.


Как только он сделал последний шаг вперёд, он заметил внезапную перемену!


Как будто он прорвался сквозь слой барьера. Он больше не мог слышать вой ветра и чувствовать давление, оказываемое на руку титана. Он вошёл в тихое и спокойное место.


Здесь были элементы ветра, и они тоже были очень плотно упакованы. Но вместо того, чтобы быть жестоким и порочным, эти элементы ветра были мягкими и спокойными. Здесь также был морозный белый свет, и он был настолько ярким, что Линк не мог смотреть на его источник напрямую.


Линк осторожно отменил руку титана и медленно повернул глаза в сторону источника света.


Через секунду его глаза расширились, и он стоял в оцепенении.


«Разве это не…?»
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Глава 210. Арбитр штормов, Мастер молнии, Глушитель миров



Это был конец каньона. Стены этой области были чисто белого цвета и блестели, когда свет отражался от её поверхности. Территория также была насыщена ветряными элементами. Они были настолько сконцентрированы, что стали видны невооружённым глазом, плавая вокруг Линка, как тонкая вуаль.


В центре области, заложено происхождение этого зрелищного явления. Благодаря ослепляющему блеску Линк мог видеть великолепный и элегантный простой меч.


Это был одноручный меч!


Он был изящно подвешен в воздухе и был около 3 футов в длину. Казалось, он образовался из переливающихся белых кристаллов. В центре меча была овальная полупрозрачная вмятина. Внутри этой просвечивающей области, накаляя круговые воздушные потоки, которые медленно двигались, отображая мощный исходящий эффект присутствия. Вокруг меча элементы ветра были послушны, как овцы.


Линк просто смотрел на меч секунду, прежде чем почувствовал огромное давление, исходящее от него. Это давление было настолько устрашающим, что он был почти вынужден встать на колени, чтобы отдать дань уважения этому всемогущему мечу.


«Какой сильный эффект присутствия!» Линк был удивлён и выдерживал давление изо всех сил. Он не отводил взгляда и не поддавался запугиванию.


Через три секунды информация о мече появилась в его поле зрения.


Арбитр штормов, Мастер молнии, глушитель миров! (Меч Повелителя бури)


Качество: Легендарное


Состояние: Истощено (8/100) (до 20% мощности)


Эффект: владелец этого меча будет владеть силой бури и молнии. Любые заклинания стихий ветра и молнии или Боевая Аура, отлитая владельцем, увидят увеличение мощности на 1000% и получат 30000 футов в атакующем диапазоне. Наступательная сила зоны атаки эффекта будет составлять 30% от атакующей силы владельца.


(Примечание: только истинный мастер может полностью контролировать его силу.)


Линк был практически ошарашен, когда увидел меч. Он знал этот меч по названию, когда играл в игру.


В игре этим мечом не случайно пренебрегали на острове. Вместо этого он был разделён на три части, а именно: рукоять, повреждённое лезвие и ядро ветрового элемента. Можно было собрать эти части только, как награды, падающие из трёх финальных мировых боссов. Кроме того, темпы снижения по этим статьям были ужасающими. Даже после кропотливого сбора частей, всё равно придётся потратить много усилий, чтобы очистить историю под названием Престиж мастера гнома неоднократно. Только когда они достигнут определённого уровня мастерства для сюжетной линии, они смогут создать меч, полностью истощённый энергией.


Наконец, меч тогда должен был быть заряжен очками маны, которые снова потребовали бы много времени. Окончательные внутриигровые характеристики меча также были изменены для целей балансировки, хотя между ними было сходство.


В игре, эффекты меча должны были увеличить силу всех ударов стихий ветра и молнии на 300%, а также увеличить дальность атаки на 150 футов. Несмотря на большое снижение статистики, он уже считался одним из сильнейших видов оружия всех времён.


Среди миллиардов игроков, которые играли в эту игру, только около 20 из них удалось достать меч. Если бы в городе появился обладатель меча, он сразу стал бы центром внимания.


Сила этого меча просто не знала границ. Независимо от того, какой профессией вы обладали, до тех пор, пока Вашим главным элементом был ветер или молния, этот меч сразу же сделает Вас одним из самых сильных игроков на сервере. До тех пор, пока у Вас есть базовые навыки игры, не будет проблемой сражаться против трёх других игроков того же уровня и, предположительно, той же силы.


Если бы владелец этого меча встретил кучу новичков, он мог бы даже легко уничтожить группу из двадцати человек.


Меч был уже почти идеальным в игре. Однако красота и несравненный блеск, которые он имел в реальной жизни, были просто удивительны. Меч показал истинный ужас и величие легендарного оружия высшего уровня в реальности!


Когда меч был полностью заряжен, он предоставил бы владельцу 1000% увеличение силы и 30000 футов в атакующем диапазоне. Затем владелец мог легко уничтожить целый отряд солдат с этим оружием. Они просто взмахнули бы рукой, чтобы меч призвал нахлынувший гром и вой ветра. В считанные секунды батальон противников неподвижно лежал бы на земле.


Это было бы безумно круто.


Линк почувствовал желание подойти и взять меч как свой собственный. Он подавил сильное давление, исходящее от меча и протянул руку к рукояти меча.


Ему это удалось! Когда его рука охватила меч вокруг рукояти, чувство удовлетворения переполняло его. Однако внезапно раздался выговор: «Смертный, ты стоишь перед оружием, которое когда-то принадлежало Повелителю Бурь. Какая квалификация у Вас есть, чтобы владеть мной!»


«Это … дух меча!» Линк был поражён. Какие ещё сюрпризы принесёт этот меч?


«Я прорвался сквозь твой ветровой элементный барьер и успешно схватил рукоять меча. С этой точки зрения я более чем квалифицирован», — ответил Линк.


«Смертный, у Вас сильная душа. Однако Вы всё ещё слишком слабы. Это действительно разочаровывает. Если бы Вы обладали такой жалкой властью, это было бы позором для моего предшественника!» Голос снова зазвучал, не желая признать, что Линк был достаточно квалифицирован, чтобы владеть им.


Линк замолчал и попытался вытащить меч из его положения. Однако, независимо от того, сколько силы он использовал, меч просто левитировал в то же место и не сдвигался с места. Затем он начал заряжать меч маной, но безрезультатно. В данный момент, когда мана коснулась меча, она жадно поглощалась мечом, у которого была огромная ёмкость маны, и оказывалась неэффективной.


Как жаль, что он не мог претендовать на мощное оружие, которое было прямо перед ним!


Однако, поскольку присутствовал дух меча, это означало, что Линк может заключить с ним сделку. Задумавшись на мгновение, он сказал: «Хорошо, тогда я не буду пытаться овладеть Вами. Цель моей поездки — найти источник ураганов, угрозы, которая разрушает мою территорию. Виновный в происхождении этого не кто иной, как Вы!»


«Происхождение ураганов? Угроза?» Голос звучал сомнительно.


Линк не говорил, и пусть образы дикой природы Ферде мелькают в его уме. Он верил, что дух меча сможет увидеть и эти изображения.


«Теперь Вы видите? Из-за Вас моя территория превратилась в бесплодную землю. Как Господин, я должен улучшить ситуацию!»


Дух меча замолчал на некоторое время, прежде чем снова заговорить: «Это не было моим намерением.»


«Тогда что это было?»


«Моё первоначальное намерение состояло в том, чтобы освободить мою силу для поиска следующего Повелителя Бурь. Очень жаль, что смертные становятся слабее с каждым днём. Прождав десять тысяч лет, никому даже не удалось добраться до этого места. Вы первый, кто преуспел. Но посмотри на свою жалкую силу! Какое разочарование!» меч был явно подавлен.


Дух меча казался очень умным. Это означало, что с ним можно было бы договориться.


Затем Линк предложил : «Вы хотите найти нового Повелителя бурь, пока мне нужно защитить свою территорию. Что скажете, если мы заключим сделку? Вы запечатаете свои силы, а я приведу Вас в мир смертных. Однажды, когда Вы найдёте подходящего кандидата, я передам Вас этому счастливчику.»


Дух меча не ответил сразу, и Линк нервно ждал.


Примерно через полминуты снова прозвучал величественный голос: «Ваша идея не так уж плоха.»


Затем Линк услышал лёгкий, звенящий металлический звук, когда элегантный клинок внезапно потерял весь блеск, который он излучал. Чистые белые кристаллы, которые раньше мерцали, теперь были бледно-белыми камнями, и таинственная воздушная рябь в середине меча исчезла. Вуалеобразный слой ветряных элементов также полностью рассеялся. Линк затем поднял этот меч с земли.


Теперь этот меч выглядел чрезвычайно обычным. Это был просто одноручный меч, который выглядел немного более эстетичным. Если бы Линк выставил его на аукцион в городе Хот-Спрингс, он, вероятно, получил бы не более десяти золотых монет.


«С этого момента я войду в состояние сна. Независимо от того, в какой ситуации Вы находитесь, я не буду предлагать свою силу, чтобы помочь. Если Вы погибнете в аварии, я сам найду другого перевозчика. Однако, если Вы умрёте от старости и у Вас появятся потомки, Вы можете передать меня им.»


«Это сделка! Линк кивнул, когда попытался убрать меч в размерный кулон. Однако он не добился успеха.


Голос снова прозвучал: «Не унижайте меня, помещая меня в такое низкоуровневое магическое оборудование! Просто носите меня на талии, как обычный меч.»


Оставленный без выбора, Линк закрепил меч на талии. К счастью, меч был лёгким и весил всего около двух килограммов.


Затем он снова посмотрел на небо и почувствовал прохладный морской бриз. Тёмные тучи и грохочущие мехи исчезли, открыв ясное голубое небо, которое, как предполагалось, украсило остров.


Казалось, что эпоха плохого климата в пустыне Ферде закончилась.


Линк вздохнул с облегчением, когда вышел из каньона. На полпути, он увидел, как Дориас подходил к нему.


Дориас не смог понять ситуацию. Всего минуту назад он стал свидетелем бури, которая, казалось, даже прорвала брешь в измерении. Однако в следующий момент весь мир, казалось, был окутан тёплыми пушистыми облаками и утешительным солнечным светом. Странный ветер, который когда-то терзал этот остров, также бесследно исчез. Это было странно.


«Линк, что случилось?» Спросил Дориас.


«Не раскрывайте ничего обо мне.» Прежде чем Линк мог говорить, дух меча дал суровое напоминание.


Линку нужно было придумать оправдание на месте. «В глубине каньона находится чрезвычайно мощный повелитель бурь. Я уже победил его, и всё хорошо.»


Дориас сразу же был переполнен уважением: «Это правда? Вы действительно нечто! Является ли этот меч оружием повелителя бурь?»


Это было действительно то, что чувствовал Дориас. Он много раз пытался войти в каньон, но ему удалось добраться только до середины, прежде чем он был вынужден повернуть назад. Если бы соперник мог последовательно создавать такие сильные ветра, насколько сильным он был бы в бою?


Подумать только, что Линк смог не только дойти до конца каньона, но и победить Повелителя бурь. Это была сила человека, за которым Дориас решил следовать!


Линка веселила реакция Дориаса и он кивнул. «Это правильно. Это его орудие убийства. Что ты думаешь? Красиво, не правда ли?»


Затем Дориас покачал головой. «Это кусок дерьма. Я видел, по крайней мере, 10000 подобных низкокачественных мечей в моей жизни.»


Затем он автоматически присел на корточки, чтобы Линк мог легко взобраться на него.


Когда Линк сел на Дориаса, голос меча вновь появился, «Мне не нравится это жуткое существо. Не дайте мне увидеть его в следующий раз.»


Что здесь происходит? Линк потерял дар речи. Разве он не говорил, что собирается спать? Почему он всё ещё такой разговорчивый?


«У него нет никаких манер!»


Линку нечего было сказать о высокомерии и гордыне духа меча.


Затем Линк расслабился, когда Дориас привёл его обратно в пустыню Ферде. По пути Линк восхищался прекрасными пейзажами, в то время как он ценил блестящую погоду. С вопросом о плохом климате из списка, Линк в очередной раз почувствовал страсть и стремление развивать свою территорию.


Через полдня Линк и Дориас добрались до кемпинга. В тот момент, когда они достигли окраины Выжженного хребта, они могли слышать много голосов и видели огромную фигуру, лежащую в ожидании их. В тот момент, когда Линк увидел фигуру, он был в восторге. Высшая Академия магии Восточной бухты была действительно эффективной. Они уже принесли ему волшебную куклу, которую он заказал.


Казалось, что всё идёт по плану. Линк улыбнулся и сказал: «Давайте ускоримся. Я должен увидеть, как работает волшебная кукла.»
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Глава 211. Кое-что о развитии недвижимости



Как только он вернулся в своё поместье, Линка приветствовали две знакомые фигуры из Академии магии Восточной Бухты. Первым был его хороший друг Элиард, которого он давно не видел. Вторая была Рилай, милая девушка, которая была его ученицей.


Элиард подошёл к Линку, когда увидел его, но остановился как вкопанный, так как он был потрясён зрелищем гигантского тигра. Дориас нахмурился, когда заметил это.


«Какой трус», — издевался он.


Как только Линк спрыгнул с его спины, Дориас поднял голову высоко и гордился, когда он высокомерно шёл к своему собственному сараю.


Ну, было так много незнакомцев сегодня, так что он должен действовать изо всех сил, чтобы произвести на них впечатление!


Тем временем Линк подошёл к Элиарду с большой улыбкой на лице.


«Как вы нашли время навестить меня в этот раз?» спросил Линк, похлопывая Элиарда по спине.


Элиард был очень мотивирован, чтобы погрузить свой нос обратно в изучение магии, когда он услышал, что Линк победил демона Тарвиса заклинанием уровня 9. Как только он вернулся в Академию, Элиард начал изучать с той же навязчивой целеустремлённостью, как у Линка когда-то в прошлом.


Элиард усмехнулся в ответ и указал на гигантскую волшебную марионетку рядом с ним и потянул Рилай.


«Я слышал, что ты потратил 15 000 золотых монет, заказывая этого большого парня из Академии, — сказал Элиард, — поэтому я пришёл сюда, чтобы узнать, есть ли у тебя деньги или нет. Кроме того, Рилай хотела увидеть своего наставника, поэтому я привёз её с собой тоже.»


Рилай вышла вперёд и почтительно поклонилась Линку.


Линк понял, что он в основном позволил своей ученице учиться самостоятельно и доверял её Эррере всё это время. Он вдруг почувствовал вину за то, что пренебрегал ею.


«Почему бы тебе не остаться здесь на несколько месяцев?» предложил Линк Рилай, когда он нежно похлопал её по голове. «Сейчас я занимаюсь строительством своего поместья, так что тебе будет на что посмотреть и чему поучиться.»


«Да, учитель,» — ответила Рилай. Она была обеспокоена тем, что её визит будет вторжением во время её репетитора, но теперь, когда она услышала из его уст, что её прибытие приветствовалось, все тревоги, которые она чувствовала, исчезли из её ума, и сладкая улыбка появилась на лице.


«Вы можете пойти исследовать это место сейчас», — сказал Линк, похлопывая девушку по плечу. Затем Рилай начала бродить вокруг лагеря Выжженного хребта.


Есть так много интересных вещей, которые можно увидеть здесь! Рилай думала с волнением. Как тот гигантский говорящий кот, например. Какое забавное создание!


Элиард посмотрел вокруг Выжженного хребта и повернул обратно к Линку.


«Теперь ты действительно стал хозяином земли», — сказал он искренне. «И ты только того же возраста, как я, Но ты кажешься гораздо более зрелым и имеешь гораздо больше харизмы, чем я.»


«Это просто поверхностные вещи, — ответил Линк с улыбкой. «Они не дают всего. Давай, пойдём и посмотрим на Пахотную волшебную куклу.»


Они оба затем подошли к волшебной марионетке, и Линк обошёл вокруг неё, внимательно наблюдая за каждой деталью.


Волшебная кукла была около 15 футов в высоту и имела гуманоидную верхнюю часть тела, в то время как две огромные железные плуги составляли её нижнюю часть. Всё её тело было сделано из анти-магической глины, и выглядело так, как будто оно было сделано из керамики. Вся поверхность её кожи была покрыта магическими рунами, а большой магический кристалл лежал в середине её груди — это было её ядро маны.


Линк позаботился о том, чтобы изучить каждую деталь волшебной куклы. Он периодически кивал и иногда слегка нахмурился, осматривая волшебную куклу. Это в основном отвечало его требованиям, но артистизм, который вошёл в неё, был не таким деликатным, как он надеялся. Из-за своей перфекционистской природы Линк был слегка разочарован этим, но тогда он понял, что такая рабочая волшебная кукла не обязательно должна быть совершенной в своей структуре. Он решил не высказывать эту незначительную жалобу.


Между тем, ученик мага, который отвечал за доставку волшебной куклы, нервно стоял.


«Эта Пахотная Волшебная кукла может пахать пять футов глубоко в землю», — начал он объяснять. «До тех пор, пока она постоянно снабжается маной, она сможет работать 24 часа в сутки без остановок, по крайней мере, в течение года.»


«Насколько это эффективно?» Линк спросил.


«В случае с пустошью Ферде, — ответил он, — если она работает на плоской равнине, то она может вспахать 100 акров земли за 24 часа. Если она работает на наклонной территории, то она будет управлять более чем 80 акрами в день.»


Сто акров за 24 часа — это 3000 акров в месяц и 36 000 акров в год. Это звучало хорошо, но всё равно было бы слишком медленно из-за обширности дикой природы Ферде.


Линк решил оставить волшебную куклу и посмотреть, как это получится. Если бы он был доволен её работой, то заказал бы ещё несколько таких.


«Это удовлетворяет мои требования», — наконец сказал он ученику. «Пожалуйста, передайте мою благодарность мастеру Вайсмюллеру. Он решил для меня большую проблему.»


Судя по его мане и одежде, казалось, что этот человек был учеником среднего звена и незначительной фигурой в Академии. Как только он услышал ответ Линка, ученик почтительно поклонился Линку.


«Для нас большая честь помочь Вам, Мастер-Маг Линк», — сказал он. «Так как Вы удовлетворены волшебной куклой, то я должен извиниться и вернуться в Академию.»


— Подожди, — поспешно ответил Линк. «Я планирую построить большую магическую башню в своём поместье. Я приготовил все необходимые золотые монеты. Пожалуйста, принесите эту новость в Академию Восточной Бухты.»


Хотя Старый Лич Вэнс посоветовал ему получить помощь от высоких эльфов, чтобы построить свою магическую башню, Линк должен не согласиться с ним в этом отношении. Это потому, что Вэнс подошёл к проблеме исключительно с точки зрения учёного, в то время как Линк был не просто магом, но и господином.


Поскольку он обучался в Академии магии Восточной бухты и добился там своей славы и репутации, и даже рассматривался как кандидат на будущего декана, он не мог просто попросить помощи у кого-то другого, когда он строил свою собственную башню магов. Если бы он это сделал, это было бы так, как если бы он разорвал свои связи с Академией.


Мало того, что отношения между ним и Академией тогда будут рисковать стать плохими из-за этого.


Линк не мог позволить себе потерять такого могущественного союзника, как Академия магии Восточной бухты.


Тем не менее, честно говоря, высокие эльфы действительно обладали большим пониманием магии, и их навыки были поистине бесценны в строительстве магических башен. Так что же должен делать Линк?


Линк подумал, что лучший способ для него сделать это — позволить Академии магии Восточной бухты помочь ему построить главную структуру большой башни магов, но всё же оставить много места для будущего расширения и модернизации. Затем однажды он найдёт возможность получить помощь высоких эльфов, чтобы изменить свою магическую башню.


Вот что сделал бы мудрый Господин.


Между тем, как только они услышали новость о том, что Линк собирается построить магическую Башню, и большую, глаза ученика засияли от зависти и восхищения, в то время как даже Элиард проявил глубокое уважение к достижениям своего друга.


Строительство собственной масштабной магической башни было самой заветной мечтой любого мага!


«Не волнуйтесь, Мастер-Маг Линк, — сказал ученик, — я немедленно принесу эту новость в Академию.»


— Хорошо, — ответил Линк. «Вот Ваша награда. Затем Линк передал ученику мешочек с монетами.


Ученик знал, что в тот момент, когда он взял сумку, в ней было по крайней мере 20 золотых монет. Это было больше, чем-то, что он получил за усердную работу в магической башне в течение месяца! Он поблагодарил Линка с самым радостным сердцем и немедленно бросился обратно в Академию Восточной бухты.


— Скажи магу Кэрридо, что я хочу его видеть, — приказал Линк охраннику неподалёку.


— Да, милорд, — сказал стражник. Затем он быстро развернулся и бросился за магом.


Вскоре приехал Кэрридо.


«Это Пахотнаяа волшебная кукла» Линк сказал Кэрридо, указывая в сторону волшебной куклы. «Она может пахать глубоко, до пяти футов в земле, и её работа очень проста. Возьми её на плоскую равнину в южной части Выжженного хребта и проверьте, насколько она эффективна.»


«Да, мой лорд,» ответил Кэрридо. Он обошёл вокруг волшебной куклы один раз, чтобы понять общую работу волшебной куклы. Затем он активировал её и забрал.


Только тогда Линк был достаточно свободен, чтобы поговорить с Элиардом, который ждал его в стороне.


«Прости, что заставил тебя ждать», — сказал он. «Давай зайдём внутрь.»


«Не проблема, Линк», — ответил Элиард. «Ты всегда был занятым, даже когда учились в Академии. Я к этому привык.»


Затем они свободно болтали, когда входили в деревянный домик. Внезапно Элиард заметил темноволосую женщину с завораживающей аурой, которая выходила из кабины.


«Кто эта женщина? он спросил, слегка удивлённый.


Селин осталась здесь, притворяясь ученицей Линка. Тем не менее, её уникальная аура и темперамент естественным образом отличают её от других людей, поэтому её можно было заметить, как только она появилась.


Заметив, что Селин носила маскировочный кулон, Линку не нужно было беспокоиться, что Элиард может заметить что-то странное в Селин.


— Её зовут Селин Фландр, — сказал Линк с улыбкой. «Она … мой хороший друг, и она остаётся здесь, чтобы учиться магии со мной.»


«Хороший… друг?- сказал Элиард смущённо. Затем он заметил мерцание в глазах Линка и был ещё более удивлён. Он всегда думал, что его друг не интересуется женщинами. Оказалось, что он так и не встретил нужного человека!


«Ах, я понимаю это сейчас, Линк», — ответил он с добрым смехом. Он больше ничего не говорил об этом и продолжал говорить о магии, как обычно.


Как только они вошли в каюту, Элиард достал свой собственный волшебный блокнот и посоветовался с Линком насчёт вопросов и проблем, с которыми он столкнулся недавно. Линк дал свои ответы и указания ясно, как он всегда делал, и Элиард получил много преимуществ от их обсуждения.


Время пролетело быстро, и два волшебника медленно сменили тему своего обсуждения с магии на войну на севере Королевства Нортон. Линк не знал столько, сколько Элиард на эту тему, поэтому он в основном просто слушал, пока Элиард говорил большую часть времени.


«Похоже, война зашла в тупик», — сказал Элиард.


«Что ты имеешь в виду? спросил Линк пристально. В то время как он был занят собственными делами, он был относительно невежественным о том, что происходило на севере.


Элиард глотнул и вздохнул, прежде чем ответить. Он выглядел более чем немного обеспокоенным войной.


«Недавно произошло два больших сражения, и они были жестокими и ужасными», — начал Элиард. «Говорят, что в этих боях погибло 20 000 воинов. Даже некоторые из боевых магов получили большие травмы — многие даже потеряли конечности. Некоторые из них вернулись в Академию, и я пошёл навестить их. Многие из них потеряли ноги и руки, а одному из них отрезали подбородок! Они сказали, что это потому, что убийцы тёмных эльфов пытались перерезать магу горло, но ему посчастливилось вовремя опустить голову и убежать, сохранив свою жизнь … как жестоко!»


Элиард снова и снова качал головой, его лицо было наполнено сочувствием и сожалением.


Благодаря своим выдающимся магическим талантам Элиард был освобождён от военной службы и смог сконцентрироваться на изучении магии в Академии. Хотя он был благодарен за это, он не мог не чувствовать себя виноватым, что он скрывался в безопасности, пока королевство воевало. Чтобы бороться с этим чувством, он ещё более одержимо нырнул в свои исследования, чтобы облегчить эту вину.


«20 000 воинов мертвы и ещё больше ранены, — сказал Линк с глубоким хмурым взглядом, — не означает ли это, что королевство проигрывает войну?»


— Не совсем, — ответил Элиард. «Это скорее взаимное поражение. Тёмные эльфы понесли серьёзные потери, но их сопротивление было гораздо более интенсивным, чем раньше. Каждая битва велась яростно и жёстко, что бесчисленные жизни были потеряны, и ещё больше крови было пролито с каждой милей, продвижения на север.»


После этого два друга на некоторое время погрузились в глубокую тишину.


— Может быть, король зашёл слишком далеко, — наконец сказал Линк. «Сейчас лучше всего стабилизировать и укрепить линию обороны. Мы больше не должны продвигаться на север.»


«Хотя это правда, — сказал Элиард с горькой улыбкой, — теперь, когда пролилась кровь, у каждого в голове только одна мысль: убить. Мяч начал катиться, и его очень трудно остановить. Я слышал, что армия одержима мыслью о преследовании тёмных эльфов обратно в тёмное подполье, откуда они пришли. Любые предложения остановки будут немедленно отброшены.»


После этого, Элиард, казалось, погрузился в глубокое горе.


«Ты не видел, как обстоят дела в Спрингс-Сити в последнее время, Линк», — сказал он. «Когда я был там, я видел, как горожан подстёгивали победы в предыдущих боях, что они были ошеломлены недавними неудачами. Теперь все они хотели отомстить. Честно говоря, Линк, мне очень страшно.…»


Люди были ослеплены яростью и не хотели ничего, кроме как пролить больше крови. Это самое страшное, что могло произойти, когда королевство вступило в войну.


После того, как люди не хотели ничего, кроме как заставить врага истекать кровью, всё могло дойти до того, что они будут сражаться до тех пор, пока их враги не умрут или пока они не умрут сами. Когда царство дошло до этого, люди становились настолько фанатичными, что забывали мудрость, чтобы сделать шаг назад для спасения. Тогда врагу было бы намного легче прорваться через трещины, и была бы высокая вероятность того, что всё королевство рухнет. (Примечание: обратитесь к истории Второй Мировой Войны Германии.)


Там нет ничего, что Линк может сделать в этом отношении. Королевская армия состояла из аристократов, и чем больше военной мощи обеспечивал некий дворянский дом, тем больше власти у них было. Линк сейчас практически не имеет власти. Кроме того, он не внёс большого вклада в войну на севере, поэтому он в основном не имел права говорить об этом.


Единственное, что он мог сделать сейчас, это развить свою собственную силу и силу своего отряда.


«Давай больше не будем об этом говорить», — сказал Линк. «Почему бы тебе не остаться здесь на несколько дней? Нам ещё есть о чём поговорить.»


Линк был гордостью Академии магии Восточной Бухты, поэтому, естественно, Академия поставила его дело в качестве своего приоритета. Именно поэтому только четыре дня спустя Академия отправила команду строительства башни магов, состоящую из двух магов-мастеров, восьми магов высокого уровня и 25 магов среднего уровня, на Выжженный хребет.


Таким образом, строительство магической башни Линка официально началось.
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Глава 212. Что за пустая трата талантов?



Дикая местность Ферде стала чрезвычайно мутной из-за непрерывного дождя в последние несколько дней.


Карета из высшей Академии магии Восточной Бухты нестабильно ехала по мутной дороге. Несмотря на дополнительную стабильность от заклинания балансировки ветрового элемента, этого было недостаточно, чтобы полностью компенсировать турбулентность от путешествия. По пути, многие маги, которые были физически слабее или имели болезнь движения, вырвало от дискомфорта. Это продолжалось целых два дня, прежде чем их назначение наконец-то появилось. Все вздохнули с облегчением.


Мастер Гренчи и мастер Фердинанд сидели в первом вагоне. Среди членов Совета из шести человек, двое из них были самыми молодыми, с мастером Гренчи в 58 лет, и мастером Фердинандом в 54 года. Они считались вундеркиндами своей эпохи и довольно рано достигли статуса мастера. Тем не менее, это путешествие оказалось болезненным и для них.


Когда он посмотрел на бесплодный лагерь из окна кареты, Гренчи вздохнул: «Я чувствую, что король не должен был давать Линку эту территорию. Звания было бы достаточно! Такой гений, как он, должен остаться в Академии и вложить всю свою энергию в исследования магии.»


Фердинанд имел более оптимистичный характер и в целом был более открытым. Он рассмеялся: «На самом деле, я не против. Просто удивительно, сколько камней на этой земле.»


«Я испытаю тебя.» Гренчи смотрел на бесплодную землю, где даже сорняки не смогли укорениться, и ещё раз пожаловался: «это будет мой первый и последний шаг на эту землю.»


Если бы ему пришлось совершить ещё одну поездку сюда, он мог бы не пережить турбулентное путешествие.


Фердинанд улыбнулся и сказал: «Старина, мы скоро войдём в лагерь. Пожалуйста, смотрите, что Вы говорите, когда мы встретим Линка. Не подавляйте его, пока он находится на пике своего энтузиазма.»


Гренчи был очень сварлив из-за неудобного путешествия и сразу же ответил: «Почему я ничего не могу сказать? Я не только прокомментирую эту бесплодную землю, но и уговорю его вернуться в Академию. Это будет пустой тратой его таланта, если он останется в этой дыре.»


«Хорошо, хорошо, делайте то, что считаете нужным.» Фердинанд точно знал, насколько упрямым был его друг, и оставил его остывать.


Колёса кареты издавали скрипящие звуки, когда она задела гравий. Под монотонный ритм экипажи вошли в Выжженный хребет.


Дороги в пределах Выжженного хребта были обработаны и сглажены по приказу Линка. Таким образом, путешествовать было намного удобнее. В тот момент, когда экипаж вошёл в область, многие зрители собрались, чтобы приветствовать армию магов. Среди них выделялся Линк, который был одет в пламенный контроллер.


Рилай и Элиард стояли рядом с ним, в то время как Джекер, Люси, Гилдерн, Кэрридо и остальная часть группы наёмников стояли упорядоченно позади.


Кучер вытащил карету на остановку, и маги слабо вышли из кареты.


Прежде чем он вышел, Гренчи прошептал: «Смотри, он ещё водится с теми вульгарными наёмниками. Это… так некультурно!»


Фердинанд молчал. Хотя он знал, что Гренчи был добрым и заботливым человеком в глубине души, Гренчи просто не мог держать рот на замке. Он часто говорил обидные слова без предварительной обработки их в своём разуме.


Это может быть воспринято как прямота и искренность некоторыми, но и как оскорбление для других.


Подняв карету, Гренчи попытался сдержать свои негативные чувства к этой земле и заставил себя улыбнуться в лицо. Будучи самым сильным членом Совета из шести человек, Гренчи возглавил отряд и пошёл к Линку. Затем он дал неохотное выражение и сказал: «Линк, это место слишком бесплодно. Я также слышал, что погода ужасная. Сколько времени потребуется, чтобы построить приличную территорию из этой пустоши?»


Ему всё ещё не удалось успокоиться, хотя он сильно смягчил тон.


Линк виновато улыбнулся и поклонился. «Это был тяжёлый путь, мастер Фердинанд и мастер Гренчи. Я уже начал строительство дороги, которая будет соединяться с Королевским переулком. Последняя дата завершения будет в следующем году. Пойдёмте, я уже приготовил место для вашего отдыха.»


Должно быть, это был ужасный опыт для двух старых мастеров путешествовать по ухабистой дороге. Линк, следовательно, думал, что это было естественно для них, чтобы дать отрицательные комментарии в начале. Затем он обернулся, сигнализируя магам, чтобы они последовали за ним в деревянные дома, которые они бросились строить в эти несколько дней.


По пути Фердинанд подошёл к Линку и спросил: «Декан упомянул, что Вы хотели бы изменить климат с помощью магических башен. Вы нашли альтернативу?»


Линк покачал головой, так как ему нельзя было говорить о Повелителе бурь. Затем он притворился, что у него нет решения, и сказал: «Я тоже понятия не имею. Тем не менее, климат в эти несколько дней был удивительным. Вчера был даже весенний дождь! Я чувствую, что плохой климат здесь был преувеличен другими. На самом деле всё не так плохо, как можно было бы подумать.»


«О, это хорошие новости.» Фердинанд всё равно не имел хорошего понимания ситуации и решил просто поверить Линку.


Вскоре они прибыли в деревянные дома. Деревянные дома имели очень простой внешний вид. Хотя всё было совершенно новым, условия жизни всё ещё были далеки от магических башен, к которым привыкли маги.


Линк знал это хорошо и чувствовал себя ещё более извиняющимся. «Жильё не очень соответствует стандартам. Тем не менее, я уже установил стабилизирующий температуру магический круг в каждой комнате. Я также гарантирую, что комнату будут содержать в чистоте. Надеюсь, никто не возражает.»


Гренчи почувствовал себя ещё хуже, посмотрев на потрёпанный деревянный дом. Он знал, однако, что это не должно было быть расслабляющей поездкой и нужно просто пережить неудовлетворительные условия жизни.


Фердинанд, будучи самим собой, просто засмеялся: «Это уже удивительно. Я удовлетворён.»


В тот момент, когда он произнёс эти слова, маги вокруг него не могли высказать своё мнение, несмотря на сомнения по поводу деревянных домов. Кроме того, они не могут изменить свои условия жизни.


Все затем вошли в комнату, чтобы отдохнуть, поскольку они были очень уставшими от тревожного путешествия.


Мастер Гренчи и мастер Фердинанд были поселены в отдельный деревянный дом. Это было, наверное, лучшее здание во всём лагере. Он имел два этажа и был 210 квадратных метров. В нём было две спальни, гостиная и даже балкон на втором этаже.


Перед тем, как войти в деревянный дом, Гренчи был наполнен недовольством. Однако в тот момент, когда он вошёл в дом, он почувствовал тёплый, успокаивающий аромат, доносящийся до его носа. Он сразу же помолодел, и усталость в его теле рассеялась мгновенно.


Затем он посмотрел на дизайн интерьера деревянного дома. В нём был деревянный плиточный пол, маленький деревянный стол с несколькими стульями вокруг него и небольшая книжная полка. Они все новые и аккуратно изготовлены. Номер был также очень чистым, как и было обещано, идя для минималистской концепции дизайна, которая успокоила чувства.


Гренчи был прямым человеком. Он посмотрел на комнату с удовлетворением, и улыбка, наконец, появилась на его лице. «Это довольно хорошо. Похоже, Линк приложил некоторые усилия.»


Фердинанд кивнул. Он нашёл стабилизирующий температуру магический круг и был в середине его наблюдения. Затем он похвалил: «Этот волшебный круг — работа гения! Посмотрите на это; кажется, что это структура Сорлена, которая может очень точно контролировать температуру в комнате. Могу поспорить, что это была идея Линка.»


Гренчи с любопытством шагнул вперёд. Через полминуты чувство жалости вновь захлестнуло его. «Как я уже говорил, Линк всерьёз должен прекратить разработку этой бесплодной земли и сосредоточиться на своих магических исследованиях. Какая пустая трата таланта.»


«Хорошо, хорошо, старина. Вы повторяли это много раз. Давай отдохнём. Нам всё ещё нужно найти географический узел для расположения башни магов завтра.»


«Это правда.»


После того, как группа магов поселилась, Линк встретил ещё одного неожиданного гостя. Этот человек был не кто иной, как глава торговой фирмы Зелёный Лист, Вартер.


«Зачем Вы пришли сюда лично? Я уже отправил в этом месяце волшебные техники через Кэрридо. Я прав?» Линк был в недоумении и спросил удивлённо.


Вартер от души рассмеялся. Его торговая фирма добилась больших успехов в этот период, и он выглядел намного более свежим и ухоженным. Он улыбнулся и сказал: «Я слышал, что Вы готовитесь пойти на всё в развитии своей территории?»


Линк рассмеялся: «Вы действительно хорошо информированы, не так ли? Это правда. Моя гавань почти закончена.»


Завершение строительства порта означало бы, что морская торговля может начаться. Морская торговля была в сто раз эффективнее наземных торговых путей. Линк мог затем импортировать огромные объёмы ресурсов для развития дикой природы Ферде через море, а также экспортировать свои товары таким же образом. Всё это было в его расчётах.


Вартер тогда сказал: «Я встретил много дворян в этот период, занимающихся торговлей. Все они крайне заинтересованы в том, что Вы делаете. Вот список специальностей на каждой из их территорий. Посмотри, есть ли у них что-нибудь, что Вам нужно.»


Линк взял список и увидел имена не менее 40 дворян. Некоторые из них были из Королевства Нортон, в то время как другие были из южных штатов. Ниже их названий были материалы и цены, которые они предлагали. Например, герцог Беверли на севере города Хот-Спрингс может предложить более двадцати лет поставки красного бука. Герцог Гарланд с Запада Гирвентского леса, может обеспечить гранитом. Многие другие дворяне были тогда готовы предоставить пищу и воду, некоторые даже готовы продавать рабов в качестве рабочих.


Линк внимательно просмотрел список и нашёл много предметов, которые ему нужны. Он не мог не быть впечатлён острым чувством возможности Вартера.


Затем он передал этот список своему секретарю и сказал: «Вартер, это очень помогает. Тем не менее, я занят строительством моей башни мага и, вероятно, не могу лично отвечать за это. Пожалуйста, обратитесь к Люси, чтобы обсудить более подробную информацию.»


«Никаких проблем вообще.»


«О, ещё одна вещь», — внезапно вспомнил Линк важный вопрос и воскликнул. Его территория нуждалась в гражданах. В радиусе ста миль от его лагеря коренные жители дикой природы Ферде насчитывали всего 2000 человек. Это было слишком мало рабочей силы.


«Пожалуйста, продолжайте», — немедленно сказал Вартер. У него было предчувствие, что это будет что-то большое.


«Моей территории нужно больше рабочей силы и больше населения. Тем не менее, состояние земли слишком плохое, чтобы привлечь кого-либо, чтобы прийти по собственному желанию…»


Прежде чем он смог завершить свой приговор, Вартер понял ситуацию и продолжил: «Вам нужно купить рабов?»


«Это верно, большое их количество. У Вас есть какие-нибудь связи? Линк улыбнулся и спросил. Вартер действительно был проницательным бизнесменом. Он был прав, когда решил работать с ним.


«Есть ли у Вас какие-либо требования к этим рабам?»


«Желательно молодых и сильных.»


«Как насчёт расы и пола?»


«Человеческая раса была бы лучшей. Что касается пола, предпочтительно половина каждого… нет, немного больше мужчин, чем женщин. Мне нужны люди для развития своей территории. Мне нужно, чтобы мужчины занимались физическим трудом.» Другая причина, по которой Линк не упомянул, заключалась в том, что он надеялся завербовать некоторых солдат из этих рабов.


Вартер замолчал на мгновение, прежде чем сказать: «В Королевстве Нортон не так много рабов. Даже если бы и были, то все они тёмные эльфы, которых Вы наверняка бы не хотели. Тем не менее, Южный Альянс свободной торговли имеет множество из них. Между народами часто возникают трения, в результате которых многие военнопленные, как правило, становятся рабами. Дворяне, вероятно, были бы готовы обменять их на деньги. Я свяжусь с Вами снова.»


«Большое спасибо.»


Вартер был чрезвычайно эффективным человеком. Он сразу же ушёл после того, как всё было сделано, чтобы найти Люси для переговоров.


Линк был тогда один в своём кабинете, планируя будущее.


Он должен был построить свою магическую башню, развивать территорию и расширять население своей территории. Необходимое количество золотых монет, безусловно, будет поразительным. Он должен был найти больше способов, чтобы увеличить свой доход.


Вероятно, пришло время вывести анти-магическую почву.
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Глава 213. Необычная почва



Торговец Вартер двигался очень быстро. Он не терял ни минуты и начал принимать заказы Линка и его 20 000 золотых монет по всему континенту, в ту же ночь Линк дал ему инструкции. Он ходил очень взволнованно, потому что знал, что со строительством недвижимости Линка его фирма Зелёный Лист будет расширяться с взрывоопасной скоростью. Это принесёт ему неисчерпаемое количество денег. Тогда его мечта построить бизнес-империю больше не будет чистой фантазией.


Из-за этого Вартер очень много работал!


На следующее утро маги Академии Восточной Бухты также начали работу над строительством башни магов. Они бродили по пустыне Ферде, не просто для развлечения конечно, но для поиска геодезических узлов.


Когда Башня мага была построена на геодезических узлах или в полном Геодезическом Элементном равновесии, она значительно стабилизировала бы поток Бассейна стихий внутри башни мага и сделала бы его намного безопаснее. Именно по этой причине каждая Башня магов в Академии магии Восточной Бухты была построена на очень стабильных геодезических узлах.


Независимо от того, насколько занят был Линк, он всегда находил время, чтобы изучить заметки Вэнса о волшебной марионетке. С другой стороны, Элиард следовал за мастером Фердинандом, чтобы учиться у него.


Таким образом, прошла неделя со всеми занятыми своей работой и обязанностями.


Все слышали сплетни о том, что климат в дикой природе Ферде был печально известен и что штормы и дождь были обычным явлением здесь. Но удивительно, но на прошлой неделе погода была мягкой и иногда даже лучше, чем погода в близлежащем Гирвентском лесу.


В течение этой недели было приятно и солнечно в течение четырёх дней, и хотя дождь шёл в течение трёх дней, это были просто мягкие моросящие дожди, такие, которые были распространены весной. Не было грозы или сильного дождя.


Те маги, которые только что прибыли, не находили это слишком странным, но наёмники и первоначальные жители дикой природы Ферде, которые испытали здесь экстремальную погоду, начали распространять слух, что у лорда Линка были «руки Бога», которые могли контролировать погоду.


Мастер Гренчи осматривал территорию дикой природы Ферде с помощью элементного компаса в руках. Он работал в отдельном участке земли от мастера Фердинанда. В течение недели они определяли местоположения геодезических узлов и теперь определяли лучшее место для создания новой башни мага.


Как только он шёл, он вдруг услышал громкий звон издалека. Когда он поднял голову в направлении звука, он обнаружил, что это была гигантская волшебная кукла, вспахивающая землю на склоне холма.


Какое ужасное мастерство от мастера Вайсмюллера, фыркнул Гренчи. Затем он приготовился уйти в другом направлении со своими помощниками.


Он просто сделал несколько шагов, когда услышал громкие удары, исходящие из-за него. Через некоторое время раздался громкий звон, за которым следовал густой вздымающийся дым, идущий с того же склона холма, который он видел раньше.


Грэнси был ошеломлён, но вскоре успокоился.


«Ха! Похоже, проклятая волшебная кукла сломалась!» он кричал. «Какое смущение мастерство старика Вайса в Академии Восточной бухты!»


Хотя Гренчи специализировался на алхимии сам, пахотная волшебная кукла не была такой сложной, так что он должен быть в состоянии исправить это, если причиной его распада были лишь некоторые небольшие проблемы.


«Давай посмотрим, что здесь происходит», — сказал он, махнув своим помощникам. Затем он наложил на себя плавающее заклинание ветра и плыл на склоне холма с очень небольшим усилием.


Там он увидел волшебную куклу, поднимающуюся с руками, в то время как её два плуга застряли глубоко в земле. Земля, вырытая за волшебной куклой, выглядела зеленовато-чёрной и не содержала больших глыб камней.


«А? Но это просто нормальная почва!- сказал Гренчи. «Как волшебная кукла сломалась, когда она работает только с этим? Навыки Вайса не могут быть настолько плохими, не так ли?»


Он и раньше насмехался над Вайсмюллером, но на самом деле Гренчи очень уважал мастерство старого мастера. Вот почему он подумал, что волшебная кукла, должно быть, сломалась, потому что она работала на сложной местности. Но, судя по его внешнему виду, казалось, что волшебная кукла просто сломалась без какой-либо ясной причины.


Он осторожно обошёл волшебную куклу и всё ещё не мог найти ничего плохого в её компонентах. Он с удивлением почесал голову.


Вайс может быть ненадёжным стариком, думал он, но он всегда дотошный в своей работе. Тогда что происходит с этой волшебной куклой?


Как только Гренчи осмотрелся вокруг того, что там происходило, Маг уровня 4 рядом с ним вдруг что-то указал.


— Мастер Гренчи, — сказал он, — Вы замечаете что-то странное в почве, которая здесь оказалась?»


Гренчи нашёл вопрос интригующим. Он опустился на колени и взял в руку комок почвы, после чего внимательно осмотрел его.


Он был зеленовато-чёрным, был очень липким, и его зерна были очень прекрасными. Когда Гренчи обнюхал его, он думал, что у него нет запаха вообще.


Подожди, здесь что-то странное. Мана, да, почва, кажется, способна блокировать ману.


Гренчи опустил почву и вытер руки. Затем он достал свою палочку и направил её на землю.


«Огненный шар!» он произнёс.


Подобно тому, как огненный шар ударил по почве, Гренчи почувствовал, что его структура заклинаний была нарушена. Несмотря на то, что он усилил свой контроль над огненным шаром, он всё равно взорвался раньше, чем он хотел.


Бах!


Это был небольшой взрыв, и элементы огня просто испарились и исчезли. Но то, что застало Гренчи врасплох, было то, что на земле вообще не было никаких признаков взрыва, даже небольшой вмятины. Казалось, как будто почва была совершенно незатронутой огненным шаром Гренчи.


«Это высококачественная анти-магическая почва!- воскликнул Гренчи.


Теперь он понял, почему пахотная волшебная кукла сломалась. Когда он вспахал землю, земля вмешалась в структуру маны и заклинаний в основном теле волшебной куклы. Это было неплохо, но когда начинаются помехи, всё больше и больше аномалий накапливается в организме волшебных кукол, что привело к её поломке.


Хотя конкретные свойства этой почвы ещё не были тщательно проверены, Гренчи всё ещё не мог не вздохнуть на большом поле, по крайней мере, 30 акров, которые были вспаханы волшебной куклой.


Похоже, весь участок был сделан из этой земли, подумал он. Линку больше не придётся беспокоиться о том, что у него будет недостаточно золотых монет, чтобы построить своё поместье!


Было много применений для анти-магической почвы. Её можно использовать для строительства крепких городских стен, изготовления магических кукол, строительства магических башен и так далее. Отныне всё, что Линку надо было делать — это продать почву и он мог бы получить большую удачу для себя. Таким образом, он сможет завершить строительство своего поместья в кратчайшие сроки.


Может ли это быть Божьим планом?» Гренчи спрашивает. Он чувствовал, что удача Линка была слишком чудесной.


Выяснив причины её поломки, Гренчи мог легко починить волшебную куклу. Это требовало всего несколько простых шагов. Ему нужно было только стереть анти-магическую почву с важнейших точек маны волшебной куклы, затем добавить защитную крышку поверх неё и восстановить любые повреждённые магические руны. Менее чем за 20 минут гигантская волшебная кукла может возобновить свою работу без сучка и задоринки.


«Эро, принеси часть этой земли обратно в лагерь, — проинструктировал он одного из своих помощников, — и доложи об этом хозяину Линку.»


— Да, Господин Гренчи.»


Через час маг добрался до Выжженного хребта с почвой. В течение пяти минут этот зеленоватый чернозём был помещён на стол Линка в его кабинете.


«Мастер Линк», — сказал Эро с заметным волнением в голосе, — Мастер Гренчи сказал мне, что она обладает превосходными анти-магическими свойствами.» Он не мог не взволноваться этим открытием, поскольку он видел своими глазами, как волшебная кукла превратила эту землю во всё обширное поле.


Линк просто посмотрел на почву, и в его выражениях не было никаких изменений. Дело не в том, что земля была недостаточно хороша для него, только в том, что он ожидал этого открытия. Он взял образцы почв и сделал вид, что внимательно изучаю его. Затем он улыбнулся и кивнул Эро.


«Это действительно хорошая новость», — сказал он. «По крайней мере, нам не придётся покупать анти-магические кирпичи у других людей, чтобы построить башню мага сейчас.»


«Я боюсь, что у Вас будет гораздо больше, чем Вам нужно для магической башни, Мастер Линк», — сказал Эро. Он очень восхищался спокойным поведением Линка, и он знал, что не сможет сохранять хладнокровие, если был бы Линком. Несмотря на то, что Эро не имел большого отношения к этой анти-магической почве, он всё ещё был в восторге от открытия, поскольку он чувствовал, что он только что стал свидетелем исторического момента!


Да, с полем этой земли, Мастер Линк мог даже построить великолепный город здесь, в его поместье!


Линк просто кивнул, затем он повернулся к своему клерку Джошуа.


«Скажи Кэрридо, что я хочу его видеть,» он проинструктировал.


Кэрридо был его магтческим офицером, и хотя его фактический уровень не был высоким, Линк доверял его способностям. Он знал, что всё, что он передаст ему, будет улажено без проблем. В настоящее время, Кэрридо стал важным помощником, так как Люси и другие наёмники. Пока дело было связано с магией, Линк всегда доверял Кэрридо без каких-либо колебаний.


Вскоре после этого приехал Кэрридо.


— Милорд, что случилось?» он спросил.


Линк указал на образец почвы на столе и улыбнулся.


«Эта гигантская волшебная кукла выкопала эту драгоценную вещь из земли», — сказал он Кэрридо. «Приходите и посмотрите на это. Это анти-волшебная почва.»


Лицо Кэрридо сразу оживилось. Всё это время он работал на Линка и видел и узнал много вещей за короткий промежуток времени. Он прекрасно знал, насколько ценна эта почва.


Кэрридо шагнул вперёд и внимательно осмотрел почву.


«Милорд, это превосходная высококачественная анти-магическая почва»,-сказал он. «Она очень высокой чистоты. Мы можем продать её, как за десять золотых монет на тонну, или мы можем превратить её в более ценные продукты и продать их по 50 золотых монет на тонну или больше. Где его нашли, милорд? Я хотел бы пойти туда и посмотреть.»


Казалось, что Кэрридо принял дела пустыни как свои дела сейчас. Хотя он всё ещё изучал магию, его приоритеты немного изменились. Он обнаружил, что, как магический офицер, ему не нужно было иметь самые глубокие знания в магии. Что ему нужно было уделять больше внимания, так это правильно выполнять дела и бизнес Линка.


Кэрридо был очень оптимистичен в отношении будущего Линка, поэтому он был уверен, что до тех пор, пока он хорошо выполнял свои обязанности магического офицера Линка, его собственное будущее будет также ярким.


«Он знает точное местоположение», — сказал Линк, указывая на Эро. «Следуйте за ним.»


«Давай, пойдём!» сказал Эро с энтузиазмом.


Как только он увидел Кэрридо, в голове Эро появилась идея.


Может быть, эта анти-волшебная почва-мой шанс проявить себя, подумал он.


Таланты Эро можно было рассматривать лишь чуть выше среднего. В этом году ему исполнилось тридцать, но он всё ещё был магом 2-го уровня. В будущем, по его оценкам, он поднимется только до 4-го уровня, так почему он должен тратить время в Академии? Почему он не мог выйти и иметь лучшее будущее, работая с гениальным магом Линком?


Имея в виду эту идею, Эро охотно взял Кэрридо в место, где они обнаружили анти-магическую почву. По пути он продолжал задавать вопросы о ролях Кэрридо в поместье Линка.


Кэрридо не был дураком; он сразу же понял из отношения Эро, что у мага была идея прийти на работу с лордом Линком. Хотя он не возражал против этого, он также чувствовал себя немного под угрозой.


Думаю, я не могу пренебрегать учёбой по магии сейчас! Кэрридо понял. Рано или поздно сюда будет приходить всё больше и больше магов, ищущих работу у лорда Линка. Если я не улучшу свои навыки, то достаточно скоро я буду вытеснен из основного положения в рабочей силе лорда Линка. Тогда у меня будут неприятности!


С этой мыслью Кэрридо вдруг повернулся в другую сторону и направился к лагерю Джекера.


«Эй, ты идёшь не в ту сторону!» сказал Эро, слегка смущённый действиями Кэрридо.


— Я знаю, — с улыбкой ответил Кэрридо. «Но я думаю, что лорд Линк хотел бы знать конкретный объём почвы, поэтому я должен найти некоторых наёмников, чтобы помочь нам сделать правильные оценки.»


Эро был впечатлён проницательностью Кэрридо.


Его магические навыки находятся на более низком уровне, чем мои, подумал Эро. Но он, кажется, гораздо более эффективным и практичным, чем я. У меня есть чему поучиться у него.


«Подождите меня!» кричал Эро, когда он ускорил шаги и пытался догнать Кэрридо.


С этими мыслями в их умах, два человека, естественно, работали в более мотивированном состоянии и, таким образом, получили работу гораздо быстрее.


Через семь часов на столе Линка был размещён предварительный отчёт об анти-магической почве.


«Милорд, — сказал Кэрридо, заметно взволнованный,-по нашим предварительным оценкам, поле, которое содержало анти-магическую почву, имеет площадь около 2000 акров и среднюю глубину более ста футов. Мы не смогли достичь самых глубоких пределов, где можно было найти почву, но это определённо больше, чем 200 футов. Наиболее консервативная оценка общего веса анти-магической почвы составила около 70 миллионов тонн или около того.»


Семьдесят миллионов тонн — неплохая цифра. Если бы новость об этом открытии распространилась по королевству, цена анти-магической почвы, вероятно, упала бы и, вероятно, была бы продана по той же цене, что и капуста.


Но всё же, даже если цена упадёт до нескольких серебряных монет за тонну, Линк всё равно сможет заработать целое состояние на анти-магической почве.


С точки зрения отдельного человека, эти цифры могут показаться большими и впечатляющими, но главной целью Линка было построить магический капитал, где всё, что связано с магией, будет сосредоточено здесь. В таком случае ему всё равно понадобится намного больше золотых монет.


«В этом случае, — сказал Линк, — работайте вместе с Люси и создайте исследовательскую команду.» Он решил выкопать землю и просто продать её как есть. Сейчас у него всё ещё осталось около 70 000 золотых монет, но строительство в его поместье шло быстрыми темпами, и его золотые монеты будут израсходованы с угрожающей скоростью. Теперь он должен как можно скорее найти стабильный источник дохода.


— Да, милорд!- ответил Кэрридо. «Я позабочусь об этом немедленно!» Затем он быстро выбежал из комнаты и сразу же пошёл на работу.


Линк откинулся на спинку стула. Он вообще не думал о почве, но вместо этого размышлял о магнитном острове, который он нашёл в море.


Гиромагнитное железо могло бы стать хорошим источником дохода. К сожалению, остров не находится на территории моего поместья. Как только я поселился здесь всё, что я должен создать — это военно-морской флот войск и колонизировать остров!


В любом случае, не помешало бы заработать больше золотых монет.
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Глава 214. Опрокидывание колесницы



Невозможно было скрыть известие о том, что в пустыне Ферде была найдена гигантская мина анти-магической почвы. Как будто гигантский валун был брошен в небольшой пруд. Рябь быстро распространялась во всех направлениях.


Для обычного лорда — наткнуться на золотую жилу, как эта, определённо заставит их немного сойти с ума и напиться от счастья.


Однако Линк был исключением.


В его глазах эти золотые монеты были лишь инструментами для строительства его столицы магии. Его конечной целью было накопить достаточно мощную силу, чтобы переломить ход любой битвы. В тот день, когда была обнаружена анти-магическая почва, Линк спокойно проанализировал ситуацию и решительно подключил Дориаса и направился прямо в Хот-Спрингс-Сити, столицу Королевства Нортон.


Польза от анти-магической почвы была слишком велика. Если он решил накопить все преимущества, он может быть в беде и в конечном итоге не получить их.


Для начала, Король Леон определённо потребует часть экономических выгод. Это было связано с войной королевства против тёмных эльфов. Военные расходы достигли небывало высокого уровня, и королевство никогда так не нуждалось в деньгах. Если Линк решил сопротивляться этому требованию, его будущее как мага может оказаться под угрозой.


Кроме того, если оптимистично, он мог бы действительно накопить все экономические выгоды для себя, его репутация также понесла бы огромный удар. Он будет заклеймён как скряга или Скрудж.


Как тогда он получит больше последователей?


После некоторого рассмотрения Линк решил взять инициативу на себя и отправиться в столицу до распространения новостей.


Поскольку Дориас был магическим зверем, он, естественно, не мог войти в столицу.


Линк остановил Дориаса в Гирвентском лесу прямо за пределами столицы и сказал: «Задержись здесь на несколько дней. Не уходи слишком далеко. Возможно, мне придётся пробыть здесь несколько дней.»


«Нет проблем», — сказал Дориас, и он был действительно в восторге. По его знаниям, в Гирвентском лесу были также существа вида тигра. Хотя они не принадлежат к семейству Тигров ветра, Дориас не мог не беспокоиться. Затем он исступлённо прыгнул.


Затем Линк вошёл в Хот-Спрингс-Сити, надев халат. Дойдя до входа, Линк увидел привлекательное уведомление о призыве, прикреплённое к доске объявлений. Большая группа зрителей также была привлечена к этой доске новостей. По их акценту можно было сказать, что они приехали из других провинций.


Линк решил остановиться и послушать, что они должны были сказать.


«Я слышал, что королевство выиграло много войн, и многие гражданские лица получили титул рыцаря.»


«Я слышал подобные вещи. Человек в соседней деревне въехал в свой родной город на большой лошади, одетый в блестящие боевые доспехи. Он выглядел потрясающе!»


«Король действительно щедр. Две золотые монеты за основную зарплату каждый месяц, убивая Тёмного эльфа, сразу же соберут пять золотых монет!»


Через десять минут Линк почувствовал себя потрясённым общей концепцией среди гражданского населения. Он понял, что гражданским лицам передаются лишь поверхностные и хорошие новости, тщательно упакованные, чтобы казаться заманчивыми и привлекательными. Линк не слышал дискуссии о том, что 20000 человек погибли на войне, а также слухи о тупике.


Королевство также использовало золотые монеты в качестве основной тактики привлечения людей в армию. Две золотые монеты в месяц означали бы 24 золотые монеты в год. В армии королевства было не менее 100000 солдат. Это означало, что королевству требовалось 200000 золотых монет в месяц только для оплаты своих военных расходов. Линк даже не рассматривал еду, оборудование и компенсацию, все из которых требовали больших денег.


Затем Линк вошёл в город и с ужасом услышал ещё более вводящие в заблуждение новости.


«Вы слышали? Эти тёмные эльфийские ублюдки осмелились противостоять нам! Они просто играют со смертью!»


«Расслабься! Мы обязательно добьёмся победы. Как и раньше, тёмные эльфы просто борются до смерти.»


«О, ты что-нибудь слышал? В ближайшие дни прибудут рабы тёмных эльфов. Я слышал, что у тёмных эльфийских дам кожа чистая и белая, как нефрит. Хехе.»


«Слышали ли Вы…»


Слухи все имели одно сходство — они были просто слишком оптимистичны. Граждане не рассматривали возможность отказа. Линк наконец-то понял беды Элиарда. Опасения Элиарда были предельно точны — люди ускоряли колесницу по дороге в никуда, возможно, даже в тупик.


Эта сцена была чрезвычайно шокирующей. Дойдя до ворот дворца, он почувствовал неожиданный холод на спине. Он слегка постучал по нему рукой и понял, что он вспыхивает в холодном поту. Это было не из-за его страха, а из-за его осознанности. Он был слишком осведомлён и мог ясно видеть, куда направляется королевство.


Линк шагнул вперёд в трансе и вдруг услышал звуки звенящего металла. Охранники у ворот, преградили ему путь оружием.


«Это запрещено основанием для посторонних!» Охранники нахмурились из-за Линка.


Линк спустил капюшон и позволил Пламенному контроллеру испустить малиновый красный оттенок, прежде чем говорить. «Я маг Линк. Я прошу аудиенции у короля.»


Выражение Линка было слишком ужасающим, и его имя было ещё более ужасающим. Охранники тут же поклонились и сказали: «Сэр, пожалуйста, подождите минутку. Я немедленно сообщу о Вашем прибытии.»


Затем они побежали на полной скорости во дворец.


Десять минут спустя охранник вернулся с рыцарем королевской гвардии, следующим за ним. В тот момент, когда лицо Линка появилось в поле зрения, он также был застигнут врасплох и поклонился : «Я Олаф, отвечающий за рыцаря Королевской гвардии. Сэр, пожалуйста, пройдите со мной. Король ждёт Вас.»


Достижения Линка стали известны всем высшим эшелонам сил безопасности королевства. Новость о маге 9-го уровня вселит страх в чьё-либо сердце, а тем более в его присутствии. Линк просто кивнул и пошёл вглубь дворца.


Линк уже проходил этот путь раньше. Он пошёл по знакомому пути вперёд и быстро прибыл в зал парламента. В зале было два человека. Один из них был королём Леоном, в то время как другой был королевским магом Гринтом.


Всего за несколько месяцев Линк почувствовал, что король Леон приобрёл много прядей белых волос. Его лоб, казалось, также имел постоянную складку, источая летаргическое поведение. Хотя Гринт немного лучше выглядел, он был также не в лучшей форме.


«Похоже, что война на севере идёт ещё хуже, чем представлял себе Элиард.


Линк прервал их мысли. «Мой Король, Мастер Гринт,» Линк сказал, когда он подошёл и сделал небольшой поклон. Поскольку они оба были магами, ему не нужно было давать полное официальное приветствие.


Король Леон и Гринт поклонился в ответ. Леон тогда сигнализировал слуге на его стороне. Взмахнув пальцами, служанка тут же взяла стул и поставила его за Линком.


После того, как Линк сел, Король Леон, наконец, улыбнулся и спросил: «Мастер Линк, я слышал, что Вы были заняты развитием своей территории. Что привело такого занятого человека, как Вы, сюда сегодня?»


Линк улыбнулся в ответ: «Именно из-за моей территории я здесь.»


Король Леон нахмурился. «Что случилось с территорией? Вам нужно больше средств?»


В прошлом Король Леон был бы абсолютно готов поддержать Линка. Однако теперь, когда война на севере шла не очень хорошо, финансы королевства были в плохом состоянии. У него не было свободных денег, чтобы помочь Линку в его поисках.


Фактически, он был обеспокоен военными расходами на следующий месяц.


Линк мог обнаружить незначительные изменения в выражении короля Леона. Его совершенно не удивляли его опасения. Война требовала большого финансирования. Война на севере длилась уже полгода. Несмотря на огромные резервы королевства, шесть месяцев непрерывных расходов более или менее опустошили бы все финансы.


Затем Линк достал образец анти-магической почвы из своего объёмного кулона и передал его слуге. Он сказал: «Сэр, это анти-магическая земля, которую я обнаружил на своей территории. Судя по всему, она у нас в больших запасах.»


«Что?» Король Леон внезапно встряхнулся от усталости. «Что Вы сказали? Вы нашли анти-магическую почву на своей территории? Огромный запас её также?»


В этот момент слуга принёс образец королю Леону. Он просто несколько раз взглянул, прежде чем передать её Гринту.


Гринт внимательно наблюдал за почвой и подтвердил: «Сэр, это высококачественная анти-магическая почва. Такой продукт, вероятно, можно продать за десять золотых монет за тонну на рынке прямо сейчас.»


Глаза короля Леона засияли после этих слов. Он посмотрел на Линка и поспешно спросил: «Мастер Линк, Вы упомянули большой запас?»


«Да, вероятно, около 70 миллионов тонн», — ответил Линк.


Король Леон и Гринт ахнули от этой цифры. Если бы эту анти-магическую почву можно было продать за десять золотых монет за тонну, 70 миллионов тонн было бы ужасающей суммой. Хотя доход от этого продукта не может быть рассчитан просто так, это, безусловно, всё равно будет существенная сумма.


Однако последовала другая проблема. Пустошь Ферде принадлежала Линку. Поскольку это была территория Линка, всё, что было обнаружено на этой земле, естественно, будет принадлежать и ему. Королевство не будет иметь права голоса в этом вопросе.


Король Леон сразу же пожалел, что отдал всю пустыню Ферде. Если бы он знал, то сохранил бы золотую жилу для себя. Но теперь, когда дело дошло до этого, было бесполезно останавливаться на этом дальше.


Гринт был в лучшем состоянии ума и спросил: «Мастер Линк, так в чём цель Вашего визита…?»


Затем Линк достал документ, который он подготовил, и передал его королю Леону, используя руку мага ,когда он сказал: «Сэр, это огромная часть дохода. Я знаю, что королевство теперь нуждается в огромном количестве богатства для войны. Это соглашение о передаче. Я готов передать 60% всех доходов от продажи этой анти-магической земли королевству в качестве формы поддержки.»


Если бы это было в мирное время, Линк, вероятно, передавал бы только 20% или даже вообще ничего. Если бы это была обычная война, Линк перевёл бы 40% всех доходов. Однако, поскольку он знал о будущем, он знал, что это война между светлыми и тёмными силами, где человеческая раса может даже столкнуться с исчезновением. Поэтому Линк решил перевести 60% всех поступлений на поддержку войны на севере, надеясь, что они смогут хотя бы продержаться ещё какое-то время.


Король Леон был приятно шокирован. Экстаз мелькнул в его глазах, сопровождаемый выражением неверия. Зачем кому-то в этом мире добровольно передавать такое огромное богатство? 60% означало бы, что из 70 миллионов тонн анти-магической почвы 40 миллионов принадлежали бы королевству. На эти деньги его проблемы с военными расходами будут решены.


Хотя Линк уже принёс документы с печатью герцога, Леон всё ещё был в недоумении. Он сказал: «Учитель, может это… слишком много?»


Даже если бы Линк держал это в секрете, в тот момент, когда Леон узнал об этом золотом руднике, он всё равно использовал бы различные средства, такие как налогообложение, чтобы получить экономические выгоды от Линка. Однако теперь, когда Линк был так готов расстаться со своим богатством, Король Леон чувствовал себя смущённым своей щедростью.


Когда предлагали деньги и получали их зловещими средствами, в конце концов, были два совершенно разных подхода.


Кроме того, Линк щедро перечислил 60% судебных разбирательств. Первоначально он ожидал только 40%, поскольку это была, в конце концов, территория Линка.


Линк говорил серьёзным тоном: «Сэр, из инцидента в Глэдстоуне я понял, что человеческие жизни стоят меньше, чем сорняки для тёмных эльфов. Война на севере держит судьбу человечества. Она не может потерпеть неудачу. Моя сила ограничена, и я не могу дать много практической помощи. Теперь, когда я открыл эту анти-магическую почву, я, естественно, хочу помочь.»


Это были искренние слова Линка. Он также нуждался в стабильной среде для развития своей территории. Таким образом, расходы на обеспечение стабильности и мира были частью его плана. Они прекрасно дополняли друг друга.


Король Леон был чрезвычайно благодарен!


Если бы кто-то просто оказал небольшую помощь королевству, Леон был бы счастлив, хотя он не помнил бы об этом инциденте всю жизнь. Однако предложение Линка было своевременным спасательным кругом в разгар финансового кризиса. Королевство недавно потерпело поражение на севере, и ситуация была наихудшая со времён войны.


С этой огромной суммой денег, он мог теперь купить поставки из северных стран и обратиться за помощью к Нижним Землям. Он мог даже набирать солдат из других рас, чтобы присоединиться к его армии.


В общем, с такой большой суммой денег его уверенность в войне была восстановлена!


Король Леон встал со своего трона и почувствовал, как его глаза становятся влажными. Прошло много лет с тех пор, как он так себя чувствовал. Он пробормотал: «Мастер Линк, королевство … я…»


Он подавился своими словами и, казалось, не смог продолжить.


Линк мог сказать, как чувствовал себя король Леон, и немедленно прервал: «Сэр, документ будет моим поручительством. Первые доходы скоро прибудут. Мне нужно позаботиться о других вещах, и я сейчас уйду. Пожалуйста, простите меня.»


Затем Линк встал, чтобы уйти, не дожидаясь ответа Леона.


Когда Линк собирался покинуть зал парламента, Леон внезапно крикнул: «Мастер Линк, подожди!»


«Что-нибудь ещё?» Линк спросил.


Король Леон переглянулся с Гринтом. После Гринт кивнул, Леон сказал: «Там были некоторые сюрпризы на севере. Я думаю, тебе нужно это знать.»


«О?» Линк поднял брови. Он знал, что его щедрый шаг проложил путь для его входа в основной слой Королевства Нортон.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 215. Тёмный змей, капкан повелительницы тьмы



Линк вернулся на своё место и ждал, пока Король Леон заговорит.


«Покиньте зал», — приказал Король Леон служителям и придворным.


Все быстро встали и ушли, а последний, кто ушёл, закрыл за собой большую дверь. Король Леон повернулся к Гринту, который всё ещё был рядом с ним.


«Мастер Гринт,» он приказал: «позвольте Мастеру Линку увидеть волшебный образ.»


Гринт кивнул и достал свиток. Он использовал руку мага, чтобы подтолкнуть его к Линку, который затем открыл его и изучал некоторое время. Линк обнаружил, что на свитке были коричневато-красные следы крови, которые показывали подробное изображение Тёмного эльфа. Фон был тёмный и мрачный лес, в то время как тёмный эльф был весь в кожаных доспехах и в капюшоне в маске на голове. Только глаза тёмного эльфа были открыты, и он был в положении выпада, что сделало кровь в глазах ещё более выраженной.


На первый взгляд, не было ничего особенного в этом тёмном эльфе. Но так как он изучал его внимательно, Линк обнаружил пятнистые аномалии. Самое очевидное, что он заметил, это глаза, которые были тёмно-красными, как у любого другого тёмного эльфа. Но чем больше он его осматривал, тем отчётливее он мог видеть крошечные магические руны на зрачках этих глаз. Руки тёмного эльфа также были странными — они не были обычными пальцами, а были когтями, а ногти были такими же острыми, как у зверя.


«Это волшебный образ отправлен из МИ3», — сказал Гринт. «Маг пожертвовал своей жизнью, чтобы получить его.»


Линк был сразу ошеломлён, когда увидел изображение, потому что он уже знал, что это было. Тем не менее, он сохранял спокойное выражение.


«Этот тёмный эльф могущественен?» спросил Линк.


«Очень мощный!» ответил Гринт грубым голосом.


Король Леон сидел на троне с глубоким хмурым взглядом, абсолютно ничего не говоря. Это откровение не стало сюрпризом для Линка вообще. В игре армия Королевства Нортон никогда не выигрывала битву, в которой появился этот тип тёмного эльфа-убийцы.


Но Линк должен притворяться, что ничего об этом не знает.


«Объясните, пожалуйста», — сказал он Гринту.


На этот раз ему ответил король Леон.


«Информация, которую мы получили от МИ3, заключается в том, что этот тип тёмных эльфов очень быстр, обладает прочной и надёжной боевой аурой и является диким и кровожадным по своей природе. Их индивидуальная сила эквивалентна воину 6 уровня, и они, как правило, действуют в группах. Они почти кажутся неутомимыми и могут быть активными в течение нескольких дней без отдыха. Они специализируются на убийстве наших офицеров в армии или боевых магов. МИ3 попытался установить ловушки, чтобы захватить их, но до сих пор мы потеряли более сотни элитных членов МИ3, не захватив ни одного из них. Это изображение — единственное, что у нас есть сейчас.»


Линк кивнул и снова посмотрел на изображение. Хотя изображение было очень ясным, оно всё ещё не было достаточно подробным для Линка, поэтому он наложил заклинание Орлиного глаза и продолжил изучать его ещё ближе. Изучая изображение, Линк поднял свою палочку и начал рисовать ей в воздухе.


Белый свет появился на кончике палочки Линка; это было, как если бы воздух был его чертёжной доской. Палочка двигалась в воздухе и оставляла неизгладимые световые метки на своём следе. Примерно через минуту Линк перестал рисовать палочкой, в то время как в воздухе он оставил круглую магическую печать, которая содержала около сотни магических рун.


Потом случилось что-то странное.


Тени в самом тёмном углу зала постепенно расширялись, и волшебные лампы, казалось, были окутаны слоем чёрного тумана, значительно приглушая свет. Теперь казалось, будто чёрный туман пронизывает весь зал.


Король Леон был явно обеспокоен этим изменением.


«Это … тёмные руны!» воскликнул Гринт в тревоге. «Мастер Линк, что здесь происходит?»


Линк махнул рукой на волшебную печать, чтобы рассеять руны. Он только что использовал технику виртуального моделирования, которую нашёл в блокноте Вэнса. Это была не очень мощная техника, но она выглядела впечатляюще для тех, кто её никогда не видел.


Как только волшебные руны в воздухе исчезли, чёрный туман в зале исчез, и всё вернулось в норму.


«Эти руны находятся на зрачках тёмного эльфа в этом образе», — объяснил Линк. «Я не знаю его конкретных ролей, но, судя по странным эффектам, которые он произвёл сейчас, мы можем предположить, что тело тёмного эльфа каким-то образом трансформировалось тёмной магией.»


Гринт ахнул.


«Вы хотите сказать, что тёмный эльф был преобразован оккультизмом?» он спросил.


Тон Гринта теперь изменился, когда он обратился к Линку. Он думал, что Линк слишком молод, чтобы иметь глубокое понимание магических теорий. Но из того, что он видел до сих пор, он был вынужден признать его как истинного мастера-мага и рассматривать его как равного.


— Да, оккультизм, — ответил Линк, — но не просто обычный вид оккультной магии. Видите ли, не было никакой конкретной связи между волшебными рунами, которые я только что нарисовал. Это совершенно несовместимо с универсальным правилом в обычных магических рунах. Это как если бы их простого существования было достаточно, чтобы влиять на тёмные элементы в окружающей среде, что означает, что они невероятно сильны.»


Лицо Гринта стало белым, как лист. Он уже мог догадаться о значении объяснения Линка, но слишком боялся быть уверенным в этом.


«Вы имеете в виду, что они…»


«Это не просто обычные тёмные руны, — сказал Линк. «Это божественные тёмные руны!» Первые пришли из сил простых смертных, но вторые пришли из богов тьмы, и разница уровней власти между ними была такой же огромной, как небо!


«Но если они действительно божественные тёмные руны», — сказал Гринт, «тогда только священник может их создать. Как смертный священник может создать такое мощное божественное заклинание?»


Божественное заклинание было достаточно мощным, чтобы превратить группу бойцов в убийц 6-го уровня. Этот пугающий уровень силы был неслыханным в Царстве света!


«Это правда, — продолжал Линк, — обычное божественное заклинание потребовало бы, чтобы священник как посредник вступил в силу. Поскольку жрецы — простые смертные, сила божественных заклинаний будет значительно уменьшена. Для создания убийцы тёмных эльфов 6-го уровня потребуется огромное количество энергии, что было бы просто непрактично. Поэтому я предполагаю, что они каким-то образом получили в свои руки тёмное устройство уровня Бога.»


Тон Линка был очень простым, как будто он просто излагал сухие факты из учебника. Но он построил теорию с почти неопровержимой логикой и, наконец, пришёл к ошеломляющему выводу — тёмному устройству уровня Бога!


Если бы эти слова просочились из этого зала, у них было бы достаточно сил, чтобы вызвать бурю хаоса во всём Королевстве Нортон или даже во всём царстве света. В истории Фируман, всякий раз, когда появлялось устройство уровня Бога, это, безусловно, означало бы, что весь мир собирался вступить в огромные изменения, которые могли бы изменить мир навсегда.


До сих пор никто не обнаружил никаких устройств уровня Бога в области света. Самым мощным устройством было бы устройство святого уровня под названием Святой Грааль, которое сохранилось в церкви света в Священном городе Сарана.


Несмотря на то, что Гринт уже знал, что Линк был прав, он всё ещё хотел цепляться за последнюю нить надежды и отказался верить в это.


«Но кто был бы готов пожертвовать так много, чтобы просто принести устройство уровня Бога в этот мир?»


В то время как существование устройств уровня Бога было неоспоримым, из-за их недостойной власти, было против всех правил Фируманских царств, чтобы принести его в этот мир. Таким образом, поддержание существования такого устройства потребует невообразимых ресурсов и энергии. Как только эта энергия была исчерпана, Божественный инструмент сразу бы выжил из этой реальности.


Таким образом, в смертном мире устройство святого уровня было самым мощным устройством, которое могло стабильно существовать.


Линк вздохнул. Он знал, кто несёт ответственность за приведение устройства уровня Бога в этот мир, и он также знал последствия.


В игре это тёмное устройство уровня Бога называлось «Тёмный Змей, «Капкан» Повелительницы тьмы, и это было оружие королевы пауков Лолс. Единственная причина, по которой его можно было принести в мир смертных, заключалась в том, что тёмные эльфы пожертвовали 10 000 душ, когда напали на Глэдстоун.


Хотя смена кровавой Луны не произошла в этом мире, но тёмным эльфам всё же удалось создать это устройство уровня Бога. Этому может быть только одно объяснение, что они нашли другую расу людей, чтобы пожертвовать!


— Я думаю, — прошептал Линк, — тёмные эльфы, должно быть, использовали жертвенный метод, чтобы принести это устройство в мир смертных.»


«Жертвенный метод? Чтобы вызвать устройство уровня Бога?» спросил Гринт, по-прежнему недоверчиво. «Но для этого нужно как минимум 10 000 душ!»


Линк ответил только одним словом.


«Глэдстоун.»


Слово послало озноб вниз по позвоночнику Гринта. Родня Леона сначала отказывалась это понимать, но через некоторое время вся кровь стекала с его лица, и его лицо выглядело бледным.


Да, год назад тёмные эльфы спланировали нападение на город Глэдстоун. Это был чудовищный план, но даже несмотря на то, что некоторые люди были посланы исследовать истинные мотивы тёмных эльфов, стоящие за таким актом, никаких убедительных выводов не было достигнуто.


Но теперь Линк сделал шаг за шагом выводы через существование тёмных рун в глазах тёмного эльфа и пришёл к выводу, что в смертном мире должно быть устройство уровня тёмного Бога. Таким образом, теперь он нашёл ужасающую причину нападения в Глэдстоуне.


Тёмные эльфы попытались убить невинные души в Глэдстоуне и принести их в жертву, чтобы вызвать тёмное устройство уровня Бога, а затем использовать его для запуска тотальной войны в Царстве света.


Если бы план тёмных эльфов был успешным, то Королевство Нортон понесло бы самый жестокий удар к настоящему времени. Любая возможность контратаки или незначительных побед тогда была бы просто шуткой.


В мыслях короля Леона всё ещё оставалось одно сомнение.


— Мастер Линк, — спросил он, — это всё Ваши догадки?»


Линк кивнул. Он не мог отрицать, что у него не было абсолютно никаких доказательств, подтверждающих его утверждения, независимо от того, насколько он был уверен в правде в них.


— Но, Ваше Величество, — сказал Линк, — есть простой способ подтвердить мою теорию. Нам нужно только выяснить, были ли ещё какие-либо массовые убийства на севере. Они не могут полностью скрыть такое. Может быть, МИ3 может найти некоторые следы…»


Прежде чем Линк смог закончить свой приговор, король Леон безнадёжно упал на трон. Холодные шарики пота насыщали его лоб, а глаза становились такими же тёмными и мрачными, как буря. Слова Линка, должно быть, были большим ударом для него, хотя Линк не был точно уверен, почему.


Линк обратился к Гринту за объяснением, но вскоре обнаружил, что даже мастер-маг не был в лучшем состоянии. Его лицо было пепельно-серым, и обе его руки хватали его палочку. Казалось, что все его чувства покинули его тело, и всё, чего он желал, была смерть.


«Что происходит? спросил Линк.


Гринт хмыкнул цинично после долгого времени, прежде чем ответить Линку. Его смех больше походил на вопль, когда Линк слушал его.


— На самом деле, — хриплым и мрачным голосом сказал Гринт, — мы получили несколько сообщений с севера. Вы слышали о варварах с Ледяного поля?»


— Да, — ответил Линк. «Это раса людей, которые жили в течение нескольких поколений на острове Ледяного поля, и они охотятся на китов для жизни.» Он читал о них в книгах, но эти люди были примитивны и не принимали большого участия в делах между королевствами, поэтому никто не обращал на них особого внимания.


«Ну», — продолжил Гринт, «тремя месяцами ранее, наша армия получила просьбы о помощи от этих людей. Они сказали, что демоны спустились на их остров и убили большую часть его жителей. Они надеялись, что мы сможем им помочь. Никто не воспринял это всерьёз, потому что они были просто варварами. Кроме того, наша армия уже участвовала в плане ведения войны против тёмных эльфов… но кто бы мог подумать… кто бы мог подумать, что всё обернётся именно так!»


Другими словами, варвары Ледяного поля были убиты вместо граждан Королевства Нортон. В результате, тёмное устройство уровня Бога было здесь, и Королевство Нортон должно было страдать от апокалиптических последствий, которые должны были наступить.


Какой признак кармы на работе!


Король Леон потёр пальцами уголки глаз, вытирая слёзы, которые он тихо пролил. Затем он повернулся к Линку и заговорил с ним почти с тоном смирения.


«Мастер Линк, — начал он, почти как с мольбой, — как Вы думаете, у нас есть шанс выиграть эту войну?»


Юный маг проявил перед глазами невероятную мудрость и проницательность. Ему удалось угадать страшные заговоры тёмных эльфов с минимальным количеством подсказок и сделать вывод о существовании тёмного устройства уровня Бога, оставаясь спокойным и собранным через всё это.


Существование такой фигуры сделало короля Леона слегка обнадёживающим. Возможно, слухи о том, что он был избранным Богом света, были правдой. Возможно, этот молодой человек однажды сможет спасти Царство света.


Линк не сказал, смогут ли они выиграть или нет.


— Ваше Величество, — сказал Линк, размахивая окровавленным свитком с изображением тёмного эльфа в руке, — будущее предсказать невозможно. Выиграем мы или проиграем, зависит от наших нынешних усилий. Мы ещё не достигли самой низкой точки, поэтому, прежде всего, мы должны захватить оккультного убийцу тёмных эльфов и изучить его самые слабые места. Тогда мы сможем справиться с тёмным устройством уровня Бога. Вы согласны со мной, Ваше Величество?»


«Но эти тёмные эльфы слишком сильны, — сказал король Леон, — и их боевые навыки находятся на невообразимом уровне. Они работают в группах и двигаются невероятно быстро. Даже на заре мечник Карносе не мог захватить любой из них.»


Мечник рассвета Карносе, воин 8-го уровня, был самым сильным воином в Королевстве Нортон и, возможно, во всём человеческом царстве. Он всегда находился во дворце, но, судя по словам короля, его, должно быть, тоже отправили на поле битвы на севере. Это только что доказало, насколько ужасной стала ситуация для Королевства Нортон!


Линк переплёл пальцы перед грудью и на несколько секунд впал в безмолвное созерцание.


«Я сам пойду на север», — сказал Линк, наконец.


«А?» Король Леон и Гринт смотрели друг на друга в шоке. С тех пор, как победил демона Тарвиса 8-го уровня, Линк был признан всем царством Света как самый мощный боевой Маг. Какую грозную команду они бы создали, если бы он мог работать вместе с Мечником рассвета!


Можно сказать, что если эти двое не смогут добиться успеха после совместной работы, то никто другой во всём мире тоже не сможет!


«Когда Вы сможете совершить путешествие, Мастер Линк?» спросил Гринт.


«Мне нужна неделя, чтобы привести свои дела в порядок перед отъездом», — ответил Линк.


«Конечно! Конечно!» сказал король, он уже встал в волнении. «Пожалуйста, дайте мне знать, что я могу сделать для Вас, Мастер Линк. Я сделаю всё возможное, чтобы удовлетворить Вас!»


— Тогда, пожалуйста, убедитесь, что никто не знает о моих передвижениях и местонахождении, Ваше Величество, — сказал Линк.


Линк не решался идти на север сам, но казалось, что армия Королевства Нортон вот-вот рухнет в поражении на его глазах. Линк больше не может оставаться в стороне от действий и ничего не делать в этот момент.
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Глава 216. Создание новой волшебной палочки



Выйдя из зала парламента, Линк последовал за Гринтом и направился прямо к магической башне во дворце. Он хотел позаимствовать очаровательную камеру в башне мага, чтобы создать новую палочку.


В Королевстве Нортон самой сильной башней магов был бы Небесный шип, который находился в Академии высшей магии Восточной бухты. Следующим в очереди будет Башня магов королевского дворца, к которой направлялся Линк.


Эта магическая башня принадлежала королевской семье Абеля и находилась в самом центре столицы. Таким образом, степень этой магической башни была напрямую связана с репутацией королевской семьи. Он был экстравагантно украшен знаменитым садом на крыше на вершине спиральной башни. Цветы в саду на крыше будут меняться каждый месяц, чтобы они оставались в сезон и в цвету.


Башня магов получила своё название — чудо-сад.


Войдя в магическую башню, Линк увидел множество королевских магов, одетых в серебряные белые одежды. Все эти маги были, по крайней мере, 3-го уровня силы и имели самодовольное выражение лица, особенно те, кто был молод. Несмотря на их почтительные поклоны к Линку, след презрения можно было увидеть в их глазах.


Это выражение как бы говорило: «А мне вот уступают, я стал сильнее тебя за несколько лет.»


Все они, казалось, издевались над мечом Повелителя бурь, который висел на талии Линка, их взгляды преднамеренные и высокомерные.


Маг с мечом — какой инвалид.


Это было понятно.


Маги, которые смогли стать официальными королевскими магами, были гениальны сами по себе. Даже студенты из высшей магической Академии Восточной Бухты надеялись однажды стать членом чудо-сада.


Было бы ещё более удивительно, если бы кто-то был молод. В сочетании с их амбициозным отношением было совершенно нормально вести себя таким образом, увидев Линка. Линк ничего не почувствовал от их взглядов.


Гринт, с другой стороны, боялся, что Линк будет несчастен. Когда они встретились с третьим высокомерным молодым магом, он прошептал: «Мастер Линк, они все молодые люди и могут быть немного неуместными. Но все они хорошие люди в глубине души.»


Когда он говорил, он, казалось, забыл, что Линк был на самом деле ещё моложе. На самом деле, многие маги всё ещё были учениками, когда они были в возрасте Линка.


Линк просто улыбнулся и сказал: «Ничего страшного. Это просто небольшое дело.»


Под дерзкими и наглыми взглядами Линк вошёл в главную чарующую комнату сада на крыше. Чарующая палата имела много профессиональных инструментов. Гринт провёл Линка вокруг фееричной палаты, представляя свои объекты. Он увидел спектрометр, сложную рукоятку машины поля Хиггс, экстрактор, и много других лидирующих заколдовывая инструментов. Он был чрезвычайно удовлетворён.


Гринт представил с гордостью: «Это лучшая очаровательная палата во всём королевстве. Даже котёл богов Вайсмюллера в Академии высшей магии Восточной бухты не может сравниться. Давай даже не будем говорить о союзе южных магов. Их чарующие способности просто уступают.»


Такова была истина. Однако это не означало, что Юг был бесполезен. Было выражение: «Замысловатое очарование Севера, Эйфорическая Алхимия Юга.» Они просто сосредоточились на разных аспектах магии.


«Тогда я начну, — сказал Линк.


«Хорошо, пожалуйста, займись делом. Если Вам нужны какие-либо материалы, пока они есть в наших магазинах, я заберу их для Вас. Даже если у нас их нет, мы закупим их для Вас как можно скорее.»


Линк кивнул: «Я сообщу Вам в своё время.»


Затем Гринт закрыл дверь в камеру для чар за ним.


Полная тишина затем спустилась в очаровательную комнату. Линк не сразу приступил к изготовлению палочки. Сначала он тщательно вынул все материалы, которые у него были в размерном кулоне — огненную Звезду Торий, высококачественный Огненный Кристалл Хедель, Сломанное лунное золото и десять других редких материалов. Помимо огненной звезды тория, которая была подарком от Леди Фортуны Элин, остальные были из заветной коллекции Вэнса.


Затем Линк достал свиток и изысканное перо, прежде чем вспомнить себя и начать дизайн для своей новой палочки.


Ситуация на севере быстро менялась. Таким образом, он дал себе только одну неделю времени на подготовку. В это время ему было невозможно выучить ещё одно сильное заклинание. Следовательно, для того, чтобы улучшить свою силу как можно больше, он мог только улучшить оружие, которое он использовал.


Оружие, которое использовали маги, было не что иное, как волшебные палочки. Использование Ловца звёзд уже было прекращено с тех пор, как Линк достиг гораздо больших полномочий. Пришло время создать новую.


Линк быстро вошёл в состояние концентрации и прищурил глаза, когда он вылил своё творчество в дизайн. В то время как он проектировал палочку, свойства различных материалов, которые он будет использовать, волшебные ноты различных мастеров в Академии, беспрецедентная мудрость в волшебных книгах Вэнса и невероятно сложный пространственно-временной тезис, который он писал, мелькнул в его уме.


Разум Линка был похож на огромный плавильный котел, и его знание было различными рудами, которые были брошены в этот сжигающий раствор, который был горящей мудростью Линка. Эти руды были быстро расплавлены и сплавлены вместе, в конечном итоге образуя безупречный кусок сплава.


Время шло в чарующем зале, когда Линк сидел там, казалось бы, неподвижно. Через 30 часов Линк наконец положил последний штрих на бумагу.


Глядя на дизайн палочки на свитке, Линк вздохнул: «Всё сделано.»


Для обычного чародея процесс создания волшебной палочки был, вероятно, самым важным. Однако для мастера-чародея, как Линк, который хотел, чтобы его палочка достигла эпического ранга, самым важным процессом был дизайн.


После завершения проектирования остался только физический труд.


Ему всё ещё не хватало нескольких материалов. Линк подошёл к Гринту и дал ему список материалов, которые ему нужны. Гринт уставился в список, как его брови чуть-чуть нахмурились. Он не сразу дал ответ. Проблема заключалась не столько в цене материала, сколько в сложности даже нахождения некоторых из них.


«Есть проблема?» Линк спросил.


«Не проблема. Пожалуйста, дайте мне минутку, пока я их для Вас приобрету.» Гринт быстро ушёл. Это касалось судьбы королевства, и он хотел убедиться, что Линк получил все необходимые ему материалы.


После концентрации более 30 часов Линк чувствовал себя немного уставшим. Он взял время, чтобы отдохнуть, когда Гринт искал материалы. Он наложил на себя Элементное Исцеляющее заклинание, прежде чем мягко потирать лоб. Затем он закрыл глаза и сел в кресло, чтобы немного вздремнуть.


Четыре часа спустя, Гринт вернулся, затаив дыхание, с красивой деревянной коробкой в руках. «Мастер Линк, я наконец-то собрал материалы. Пожалуйста, взгляните.»


Линк открыл деревянный ящик и сделал всестороннюю проверку. Затем он удовлетворённо кивнул. «Этого вполне достаточно. Спасибо тебе.»


«Приятно это слышать. Пожалуйста, продолжайте,» Гринт пропыхтел, как он сказал. Ему было уже за 60 лет. Всё, что он должен был сделать, добывая эти материалы, сказалось на нём.


Линк в очередной раз не начал сразу после возвращения в камеру для чар. Он решил сначала ознакомиться с инструментами, которыми раньше не пользовался. Хотя они были несколько всеобъемлющими, чем те, к которым он привык, они действовали на тех же основных принципах. Линк тестировал их отдельно только после того, как он был полностью знаком с их работой.


Каждый материал был проанализирован, деконструирован и обработан магией. Линк был чрезвычайно сосредоточен всё время, его глаза не мигали, а руки неуклонно маневрировали по разным материалам. Его движения были настолько последовательными, что он чувствовал себя как поток текущей воды.


С течением времени палочка начала приобретать форму.


Линк полностью потерял счёт времени. Когда он почувствовал, что находится на пределе своих физических возможностей, волшебная палочка в его руке издала лёгкий звон. После чего палочку окутал малиновый свет, и в воздухе появилось множество пылающих рун.


Руны быстро размножались и вращались с большой скоростью вокруг палочки. Они вращались всё быстрее и быстрее, пока не было видно рун по отдельности. Теперь они выглядели как круги света, кружащиеся вокруг палочки. В этом куполе света палочка плыла в воздухе и жужжала успокаивающим звуком. Мириады багрового блеска тогда начали исходить из палочки. Эти огоньки напоминали шёлковые нити и размножались вокруг палочки, образуя в итоге куколки пламени.


Линк, казалось, был совершенно не удивлён этим явлением. Он просто отступил и с удовлетворением наблюдал за происходящим. Это явление продолжалось целую минуту, прежде чем куколки пламени внезапно вспыхнули. Затем в воздухе появилась пылающая хрустальная палочка.


Вся палочка плавно слилась вместе и имела полупрозрачную королевскую текстуру. Бесчисленные огненные руны, циркулирующие внутри внутренней структуры палочки, и тонкий всплеск красного света иногда появлялись снаружи. Одного взгляда на палочку было достаточно, чтобы произвести впечатление на кого угодно.


Это было просто великолепно!


Слияние бесчисленных редких и ценных материалов вместе с навыками и мудростью Линка привело к эпической палочке, которая потрясёт мир Фирумана до самого его ядра.


«О?» в голове Линка раздался удивлённый голос. Это был голос меча духа Повелителя бурь. Он продолжил: «Эта палочка не так уж плоха. Это довольно интересно.»


После того, как Повелитель бурь прокомментировал палочку, он спросил: «У меня есть вопрос.»


Говори. Линк потёр лоб, почувствовав слегка вялость.


«Я видел, по крайней мере, десятки тысяч людей с Вашей территории на всём пути в столицу. Однако, я не нашёл ни одного человека, который был бы достаточно силён. На самом деле, они все слабее тебя. Что случилось с этим миром?»


Линк взял некоторое время, чтобы ответить из-за его усталости и сказал, что я понятия не имею. Если Вам нужны ответы, ищите их сами.


«Хорошо, тогда. Какая странная эпоха.» После того, как дух меча сказал это, он перестал говорить навсегда.


Линк держал свою палочку в руке. В тот момент, когда он коснулся палочки, в его поле зрения появилась новая информация.


Игрок создал эпическую палочку. Очки Омни + 100. Пожалуйста, назовите палочку.


Линк задумался на мгновение и сказал: «Горящий гнев небес.»


Затем он увидел вспышку, прежде чем информация о его новой палочке, появилась перед ним.


Пылающий гнев небес


Качество: Эпический


Эффект 1: увеличивает силу заклинаний на 150%.


Эффект 2: увеличивает скорость концентрированных огневых элементов на 200%.


Эффект 3: способен активировать Пылающий эффект пульсации. Под этим эффектом заклинатель может выбрать истощение 1500 очков маны, чтобы мгновенно наложить заклинание огненной стихии уровня 7. Сила этого заклинания будет увеличена на 300%. (Время зарядки для этого эффекта будет десять уровня-5 заклинаний огненных элементов)


(Примечание: работа мастера-заклинателя Линка)


Это была палочка, которую Линк создал специально для себя. Эффект два будет использоваться для замены эффектов кристалла Доминго, в то время как эффект три будет гарантировать, что Линк имел мощное заклинание в своём арсенале, чтобы переправить его через кризис. Пока он мог успешно использовать десять заклинаний огненных элементов, которые были выше уровня 5 по силе, эффект пылающего всплеска будет перезаряжаться. Этот эффект был даже сильнее, чем палочка Тёмный Арбитр, которую носил Морестерн!


Когда он почувствовал тёплое, мягкое прикосновение палочки, Линк вздохнул с удовлетворением. Это было действительно бесценное сокровище!


Линк вышел из очаровательной камеры после отдыха на мгновение. Пройдя всего 30 футов, Линк увидел беловолосого старика, шатающегося по лестнице. Он не был Гринтом, но Энтони, деканом высшей магической Академии Восточной Бухты.


«Декан?» Линк был слегка озадачен.
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Глава 217. Мы не можем позволить себе потерять Вас!



Прошло несколько месяцев с тех пор, как Линк в последний раз встречался с деканом Энтони. Его волосы стали более седыми, и эта природная харизма и достоинство его явно были несколько выветрены. Даже его спина теперь была слегка согнута, показывая его старость, как никогда раньше.


Очевидно, что страшная война на севере не только мучила умы короля Леона и Гринта в одиночку — даже декан Академии Восточной Бухты теперь погрузился в глубокую тоску из-за этого.


Поскольку он ходил с помощью магического протезирования, Энтони двигался очень медленно.


— Я слышал, ты едешь на север, — сказал Энтони.


Линк не удивился, что декан узнает об этом. Он был важной фигурой в королевстве, в то время как Линк был студентом Академии Восточной бухты. Естественно, Энтони имел право знать о решении отправиться на север.


Энтони подошёл к Линку и собирался что-то сказать, когда он внезапно отвлёкся на палочку в руке Линка.


«Что это такое?» он спросил.


— Это моя новая палочка, — ответил Линк. «Я называю это Пылающим Гневом небес. Затем он передал палочку старому декану для осмотра.


Энтони осторожно взял палочку в обе руки и внимательно осмотрел её. Через десять долгих минут он нежно погладил палочку и повернулся обратно к Линку.


«Это должна быть самая мощная палочка, которая была создана за последние сто лет», — мягко сказал он, полный трепета. «Пылающий Гнев небес — какое меткое имя!»


Затем он замолчал на несколько секунд, прежде чем продолжить.


«Могу ли я иметь честь добавить суффикс к его названию?» — спросил декан.


В обычных обстоятельствах для студента было бы честью, если бы декан дал имя их палочке. Но теперь всё поменялось. Энтони чувствовал, что для него было бы большой честью, если бы ему позволили назвать палочку, столь мощную от такого выдающегося талантливого студента.


Для Линка, однако, имя было просто именем. Это была не первая палочка эпического качества, которую он создал, и она не будет последней. Декан попросил лишь о небольшой просьбе.


«Декан Энтони, — сказал он, указывая на гладкую поверхность палочки, — Вы можете выгравировать имя палочки прямо здесь.»


Энтони был очень рад это услышать. Он некоторое время молча думал, прежде чем активировать поле Хиггса и тщательно вырезал элегантные рунические символы на палочке. Всего было 13 рун, и полное название палочки было «Пылающий Гнев небес, Скипетр огнемёта».»


Как только декан закончил, Линк снова посмотрел на палочку через игровую систему. Затем он заметил, что имя палочки теперь изменилось на «Пылающий Гнев небес, Скипетр огнемёта.»


Линк думал, что название звучит достаточно выделяющимся. Ему это очень понравилось.


«Я слышал, что Вы едете на север», — сказал Энтони снова, вернув палочку Линку. «Я планировал дать Вам свою палочку для использования на поле боя, но теперь кажется, что это было бы ненужным. Сжигание гнева — гораздо лучшее оружие для Вас.»


Были мощные палочки, и были слабые палочки, но лучшая палочка для мага не обязательно была самой мощной. Самым важным было то, чтобы палочка соответствовала индивидуальной силе заклинателя. Например, если Линку дали палочку, которая специализировалась на секретных заклинаниях, то она была бы бесполезна, независимо от того, насколько хорошо она была сделана.


— Но у меня есть для Вас кое-что ещё, — с улыбкой продолжил декан. «Вот, это флакон с лекарственным зельем.»


Когда он говорил, Энтони вытащил прозрачный флакон, который светился красным. Через кристаллическую поверхность, Линк смог увидеть что пробирка содержала красное зелье внутри. Что было более странным, так это то, как зелье, казалось, оказывало таинственное давление на Линка, как только декан вытащил его.


«Что это такое?» спросил Линк. На этот раз настала его очередь удивляться. Он, на самом деле, знал, что это за зелье, но он просто не мог поверить, что декан будет так щедр к нему.


«Это зелье эпического качества, называемое благословением королевы Красного Дракона»,-сказал декан. «Предыдущий декан, Мастер-Маг 9 уровня Амброн однажды спас всю расу красных драконов более 400 лет назад. Это зелье было подарком королевы Красного Дракона. Всего было три флакона этого зелья. 230 лет назад Некромант Эндрю запустил армию нежити, чтобы атаковать Царство света, поэтому тогда был использован один флакон. 156 лет назад дракон Алоз с севера взбесился, поэтому второй флакон был израсходован. Теперь осталась только одна бутылка, и Вы должны использовать его, чтобы защитить себя на севере.»


Когда пояснил декан, на интерфейсе появилось уведомление.


Благословение королевы Красного Дракона


Качество: Эпический


Эффекты: выпив это зелье, пьющий будет обладать сущностью Красного Дракона и войти в состояние мага Красного дракона в течение десяти минут.


Состояние мага Красного дракона: мгновенное заклинание для всех заклинаний стихий уровня-7 и ниже. 500% увеличение силы всех заклинаний стихий ниже уровня-9.


Побочные эффекты: после того, как состояние мага Красного дракона заканчивается, пьющий этого зелья будет испытывать элементарный отказ состояния, где маг не сможет бросить любые элементные заклинания. Этот эффект продлится год.


(Примечание: есть вкус силы дракона, когда Вы пьёте зелье!)


Эти эффекты… это зелье было просто как чит код в игру!


Тем не менее, побочный эффект этого зелья был немного суровым. Для мага, который специализировался на заклинаниях огненных элементов, таких как Линк, неспособность использовать заклинания стихий в течение года будет означать, что он будет полностью бессильным и уязвимым в течение целого года.


Но это всё равно стоило бы того. Потому что за те десять минут, когда зелье вступило в силу, один маг смог бы полностью изменить баланс сил в войне и превратить близкое поражение в победу!


Перед лицом такого мощного зелья Линк почувствовал, что немного не решается его получить.


«Но Декан Энтони, — возразил он, — это зелье слишком мощное для мага 6 уровня, как я. Боюсь, что я только растрачу его огромный потенциал.»


«Нет, Вы не будете тратить его вообще, — сказал Энтони, запихивая флакон с зельем в руку Линка. «Сначала возьми, потом послушай меня.»


У Линка не было другого выбора, кроме как взять зелье обеими руками по настоянию декана. Он чувствовал прилив онемевших ощущений в ладони, когда держал флакон. Это было свидетельством невероятной силы зелья.


«Это зелье хранилось в башне алхимика все эти годы», — пояснил декан. «Освобождение Тарвиса произошло так неожиданно, что у меня не было времени, чтобы принять его. Но теперь, когда я думаю об этом, пить это зелье было бы недостаточно для меня, чтобы победить Тарвиса в любом случае.»


Как только он добрался до этого момента, он повернулся, чтобы посмотреть прямо в глаза Линка, и его тон стал более тяжёлым, как никогда раньше.


«Ты спас магическую Академию Восточной Бухты, Линк, — сказал декан. «Вы можете использовать это зелье. Вы будете сталкиваться с большими опасностями, когда Вы будете находиться на севере. Я хочу сказать, что любой воин может умереть, даже элитный. На самом деле, это не имело бы большого значения, если бы мечник Зари Карносе умер в бою. Но ты должен жить, Линк! Мы не можем позволить себе потерять тебя! Вы истинный преемник Брайанта, который решит судьбу человечества. Королевству сейчас нужна твоя сила, так что я не могу остановить тебя на севере, но я всё ещё могу сделать всё возможное, чтобы дать тебе больше силы.»


Наконец, старый декан похлопал Линка по плечу.


«Ты гордость Академии Восточной Бухты, Линк», — сказал он. «Вы должны жить!»


Линк не знал, как ответить на это, поэтому он просто кивнул.


«Я сделаю всё возможное», — коротко сказал он.


«Я верю в тебя», — сказал декан. Он собирался протянуть руку, чтобы погладить голову Линка, но внезапно передумал, поскольку подумал, что это может быть неуместно. Декан просто повернулся и ушёл.


Поскольку магическое протезирование не было очень гибким, декан шёл очень медленно и довольно неловко. Линк наблюдал за спиной декана, когда он медленно отошёл от него, и он крепко сжал флакон с зельем в руке.


Это был реальный мир, а не просто игра. Эти обязанности на его плечах тоже были очень реальными, и они чувствовали себя очень тяжёлыми.


Простояв в коридоре долгое время, Линк сохранил зелье в своём кулоне и вышел из чудо-сада. Затем он увидел, что кто-то ждёт его в карете Академии Восточной бухты за пределами сада. Когда он подошёл к карете, из него вылезла женщина — это была Эррера.


Светлый Ангел выглядел слабым и бледным, как простыня, когда она приближалась к Линку.


«Я слышала, ты едешь на север», — сказала она. «Это для тебя.»


Линк взял его и обнаружил, что это рунический камень. Поверхность рунного камня светилась молочно-белым светом, в то время как ярко выраженные волны маны задерживались в воздухе вокруг него. Волосы Линка встали дыбом. Он знал, что рунический камень содержит в себе ужасающее количество энергии.


«Если… если Вы попадёте в опасность и не сможете убежать, — прошептала Эррера на ухо Линка, — активируйте этот камень, и Вы найдёте там бесконечное количество световой энергии.»


Линк мог ясно почувствовать слабость Эрреры с этого расстояния. Он знал, что она заплатила большую цену, чтобы достать ему этот рунический камень.


«Я понимаю», — сказал Линк просто кивком головы.


Эррера больше ничего не сказала. Она просто махнула рукой Линку и вернулась к карете. Линк видел, что декан Энтони тоже сидел в той же карете. Казалось, они оба услышали новости о том, что он едет на север и собрались вместе.


Карета вскоре уехала из дворца. Глаза Линка следовали за ним до тех пор, пока он не вышел из его поля зрения.


Затем, Гринт подошёл к Линку изнутри дворца.


«Прошло уже пять дней, Мастер Линк, — сказал он. «Есть ли что-нибудь ещё, что Вам нужно подготовить?»


«Я должен вернуться в своё поместье», — сказал Линк, быстро возвращаясь к своим чувствам. «Мне придётся там кое-что организовать. Через два дня я отправлюсь на север и встречусь там с мечником рассвета.»


«Я понял», — сказал Гринт с поклоном. Затем он с Линком официально попрощался и сказал: «Пусть слава Королевства Нортон будет сиять вечно!»


Пусть слава Королевства Нортон будет сиять вечно! Ответил Линк.


Затем королевская карета подъехала к Линку. Он забрался в неё и покинул Королевский дворец.


Примерно через час Линк добрался до окраины Спрингс-Сити.


— Остановите карету, — крикнул он кучеру. «Моё ездовое животное ждёт меня здесь.»


— Да, Мастер Линк, — благоговейно сказал кучер. Затем он немедленно остановил карету.


Линк вышел и пошёл прямо в лес Гирвент. Он, вероятно, прошёл около мили, прежде чем вытащить свою палочку и направить её на небо и бросить ветровой клинок заклинания уровня 2. Пять минут спустя раздался звук поспешных шагов. Вскоре после этого появился Дориас.


«Эй, почему ты так долго в этот раз?» — спросил тигр. На его лице была глубокая и довольная улыбка.


Линк чуть не засмеялся, так как знал, что это значит.


«Вы нашли тигрицу? спросил Линк.


— Да, — ответил Дориас, — но я просто играл. Эти дамы были слишком скучными для меня.»


«…» Линк какое-то время молчал. Затем он забрался на спину тигра и сказал: «Ты не остынешь, когда мы вернёмся на Выжженный хребет, не так ли?»


«Ты издеваешься надо мной?- сказал тигр. «Я, могучий Дориас, никогда не мёрзну и никогда — "


Прежде чем он закончил свой приговор, он споткнулся о холм грязи перед ним. Он чуть не свалился, но вовремя восстановил равновесие. Линк быстро наложил на него плавающее заклинание, которое спасло их обоих от того, чтобы их выбросили на расстояние.


«Ой, какой ужас! Хахаха… — сказал Дориас, слегка смущённый. Затем он перестал хвастаться до конца путешествия.


После бега в лесу около получаса, Линк вдруг почувствовал странную ауру с определённого направления.


«Давайте идти в этом направлении», — сказал он Дориасу. «Кажется, там нас ждёт друг.»


Дориас быстро повернул за угол и побежал в этом направлении на полмили. Затем они достигли поляны посреди леса, и там стояла Элеонора, одетая в чёрное платье, прислонившись к стволу дерева, обеими руками обхватив грудь.


Она перевела взгляд на Дориаса и была немного удивлена, но её глаза быстро повернулся к Линку, и она тепло улыбнулась.


«Я слышала, Вы едете на север?» она спросила.


«Как Вы узнали об этом? Линк был поражён. Он ожидал, что Энтони и Эррера узнают; но как Элеонора узнала об этой новости?


«Вы забыли, что я маг, специализирующийся на тайных заклинаниях?- ответила Элеонора. «Ветер в лесу, течения ручья, песни птицы, души умерших … я слышу все истории, которые они рассказывают. В любом случае, вот, возьмите это.»


Элеонора бросила свиток Линку.


«Это Мерный свиток», — сказала она. «Если Вы находитесь в серьёзной опасности, откройте свиток, и он позволит Вам войти в мир теней. Вы должны быть осторожны, когда Вы используете его, чтобы избежать неприятностей. Есть кошмарные существа в этом мире, за которыми Вы должны следить.»


Этот свиток может пригодиться. Линк взял свиток и сразу же оставил его в кулоне.


— Спасибо, — сказал он.


— А теперь Вы должны мне магическое снаряжение, — сказала Элеонора. «Создайте для меня подвеску.»


«Не проблема.» Линк щёлкнул пальцами и нежно погладил шею Дориаса. Затем он набрал скорость и направился в пустыню Ферде.


Побегав некоторое время, Дориас больше не мог держать язык за зубами.


«Ты собираешься на север, Линк?» он спросил. «Но поле боя может быть очень опасно!»


«Я должен идти. У меня нет другого выбора», — сказал Линк.


Дориас некоторое время молчал.


«Тогда … я пойду с тобой», — наконец сказал он. «Не ожидай, что я присоединюсь к войне. Я буду там, чтобы забрать тебя, только если ты в опасности.»


«Это достаточно хорошо», — сказал Линк. Естественно, он не возражал бы иметь другое средство избежать опасности.


Когда он подумал об этом, Линк понял, что у него теперь есть четыре великих помощника. Теперь он чувствовал, что даже если бы он был специально нацелен на тёмных эльфов, он, вероятно, всё равно в целости и сохранности.


Дориас был очень быстрым. Спустя чуть больше часа он преодолел расстояние около 150 миль. Теперь Линк мог видеть очертания Выжженного хребта.


«Не возвращайся туда», — внезапно сказал Линк. «Поверни в ту сторону. Я собираюсь встретиться со стариком.»


Хотя теперь у него было много способов защитить свою жизнь, Линк всё ещё был немного непростым. Он всё ещё хотел встретиться с тысячелетним Личем Вэнсом и попросить его предложений.


Он направил свою ману в коммуникационный рунический камень, и в течение десяти секунд был ответ от камня. Линк почувствовал его сообщение в течение нескольких секунд; затем он указал пальцем в воздух.


«Поверни в сторону», — сказал он Дориасу.
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Глава 218. Я должен позволить ей спасти Вас



Вэнс был свидетелем падений и успехов многих героев в течение 1000 лет он был жив. Он был действительно тот, который испытал в полной мере, что жизнь в Фирумане может принести.


Линк, естественно, подумал о том, чтобы проконсультироваться с этой старой опытной нежитью, прежде чем он столкнулся с божественным снаряжением.


Следуя инструкциям трансмиссионной руны, Линк прошёл весь путь до моря, прежде чем отправиться на север вдоль побережья. После того, как он прошёл мимо гавани, которая была близка к завершению, ему пришлось пробежать ещё три мили, прежде чем он наконец нашёл Вэнса в небольшой пещере на краю моря.


Он сидел на камне перед пещерой и, казалось, думал о чём-то. Издалека, он просто выглядел, как заброшенный труп.


Дориас его не узнал. Как только они достигли пещеры, он рассмеялся и сказал Линку: «Посмотрите на этот скелет! Как интересно! Он смог сохранить эту позу после смерти. Я оторву ему голову.»


Затем Дориас подготовил свои когти и собирался использовать череп Вэнса в качестве шара.


Момент, когда его когти были подняты, в небе появилась молния. С ужасающим грохотом, молния ударила прямо в когти Дориаса. Затем Дориас убрал свои когти из-за сильной боли и с недоверием посмотрел на скелет. «Странный. С этим скелетом что-то происходит!»


Затем Вэнс проснулся, когда пламя души в его глазах загорелось. Затем он посмотрел на Дориаса с дразнящими глазами и улыбнулся, сказав: «Линк, это твой питомец? Это кажется достаточно интересным.»


Дориас хотел опровергнуть, но был жёстко прерван Линком.


Линк спрыгнул с его спины и был чрезвычайно прост, «Старик, мне нужна услуга.»


«Если кто-то вроде Вас так говорит, я предполагаю, что это должны быть реальные проблемы. Что это?» Вэнс терпеливо ответил.


Затем Линк подробно сообщил о находках королевского дворца, от аномальных тёмных эльфов до Тёмного Божественного снаряжения и, наконец, о своём решении отправиться на север. Затем он сказал без уверенности: «Честно говоря, я не знаю, смогу ли я это сделать.»


У Вэнса не было никакого выражения лица после этого. Он медленно кивнул головой. «Это действительно тревожный вопрос. Пожалуйста, дайте мне минутку.»


Вэнс потерял своё обычное повседневное и даже слегка безумное поведение, погрузившись в водоворот мыслей и забот. Такое состояние длилось более получаса, прежде чем он, наконец, сказал, «тёмные эльфы поклоняются Паучьей Королеве Ллос. Этот Бог известен тем, что использует хлыст в качестве своего оружия. Это оружие называется Тёмный Змей, капкан Повелительницы тьмы. Если тёмные эльфы действительно получили Божественное снаряжение, это может быть только это.»


Линк знал, что нашёл нужного человека, как только услышал эти слова!


Затем он спросил: «Знаете ли Вы точную природу и свойства этого Божественного снаряжения?»


Хотя Линк знал свойства этого Божественного снаряжения в игре, вероятность того, что будут различия, была высока. Например, меч Повелителя бурь в его руке имел резко отличающуюся статистику, чем в игре. В мире Фирумана он был намного сильнее. Линк не доверял внутриигровой статистике, которую он помнил с тех пор. Если он будет продолжать это делать, то однажды он встретит свой конец, даже не зная причины.


Вэнс покачал головой. «Это оружие богов. Откуда такому смертному, как я, знать его точную природу? Тем не менее, это не первый раз, когда Тёмный Змей появился в этом мире. С ним связано несколько легенд.»


«Пожалуйста сказажи мне.» Линк был унижен.


«Пожалуйста, дайте мне немного времени.» Вэнс снова спустился в медитативное состояние и взял ещё полчаса, прежде чем он наконец открыл рот. «Ходили слухи, что Тёмный Змей был чрезвычайно ядовит и мог выделять высокотоксичные вещества. Для людей, которых он узнал, он мог превратить их в идеальных воинов. Однако этот яд чрезвычайно опасен для врагов. Если бы враг был поражён ядом, не было бы возможности выжить, и даже его душа была бы разрушена.»


«Настолько мощный? Дориас инстинктивно сжался за Линком.


Вэнс продолжил: «Увы, это просто оружие. После вхождения в этот мир, должен быть хозяин. В то время как этот хозяин будет контролироваться оружием, они также будут в ужасающей степени. Ходили слухи, что только тёмные эльфы, несущие королевскую кровь серебряной Луны, могли противостоять силе Божественного снаряжения. Тогда они станут непревзойдёнными воинами.»


«Насколько это будет сильным? Легендарный статус? Линк был в ужасе.


«Я не знаю.» Вэнс покачал головой.


Линк был слегка разочарован. Однако в его голове раздался ещё один голос: «Не легендарный статус, а лишь сила профессионала 9-го уровня. Как марионетка может достичь легендарного статуса?»


Этот голос принадлежал духу меча Повелителя бурь.


Вы уверены? Линк спросил.


Дух меча был взбешён: «Что ты имеешь в виду! Это правда! Я испытал, по крайней мере, в десять раз больше вещей, чем скелет перед Вами! Я даже сражался против Тёмного Змея раньше!»


Линк вдруг стал любопытным. Кто победил?


Дух меча замолчал на мгновение, прежде чем ответить: «Я слишком ленив, чтобы сказать Вам.»


Линк, однако, отчаянно хотел узнать истинную силу Тёмного Змея. Подожди, ты сказал, что когда-то боролся с этим. Пожалуйста, скажите мне, какой силой он обладает и как защититься от него!


Ответа не последовало. Этот дух меча приходил и уходил, как он хотел; его поведение было совершенно непредсказуемым. Спросив ещё несколько раз в своём уме и не получив ответа, Линк мог только сдаться.


В этот период Вэнс также не предоставлял никакой дополнительной информации. Линк догадался, что это, вероятно, все знания Вэнса, и сказал: «Старина, я тогда вернусь на свою территорию. Вам будет скучно здесь?»


Вэнс покачал головой и говорил успокаивающим голосом: «Я каждый день смотрю на море и наслаждаюсь прекрасным видом на закат и птиц, ныряющих в воду. Пожалуйста, не беспокойся обо мне.»


«О, тогда до свидания.» Линк сел на Дориаса и вернулся на свою территорию, чтобы сделать некоторые окончательные договорённости.


Убедившись, что Линк ушёл, Вэнс сразу же спрыгнул с валуна, на котором он сидел, и побежал обратно в свою пещеру. В пещере лежало разрушенное тело Наны. Первоначально он согласился модифицировать Нану вместе с Линком после того, как Линк получил некоторые базовые знания о построении волшебных кукол.


Поэтому Вэнс всё это время откладывал прикосновения к волшебной кукле.


Однако, ситуация была иной.


Когда он вошёл в пещеру, Вэнс не мог не сделать выговор: «Этот молодой парень действительно высокомерен. Подумать только, что он хочет сразиться с божественным снаряжением — он точно будет мёртв!»


Однако после этого всплеска Вэнс беспомощно вздохнул: «Появление Тёмного Змея неизбежно будет катастрофой для всего мира. Кто сможет избежать этой трагедии? Смогу ли я пережить это? Если человек не желает стать марионеткой тьмы, то это будет лишь вопросом времени, когда он умрёт…»


Он подошел к Нане и присел на корточки, чтобы осмотреть нанесённый ущерб. Через долгое время он вытащил свою тёмную палочку арбитра и начал произносить заклинание трансформации.


Он уже знал причину взрыва Наны и мог легко её исправить. Единственная причина, почему он не сделал этого раньше, была из-за обещания, которое он дал Линку.


Но теперь казалось, что он должен.


«Молодой парень, не вини меня за то, что я не ждал. Если я не починю её вовремя, ты точно умрёшь, отправившись на север в полном одиночестве. Я позволю ей спасти твою жалкую задницу.»


Вэнс когда-то потратил 20 лет на создание этой волшебной марионетки и, таким образом, был знаком с каждой из её структур. Он починил Нану с поразительной скоростью.


Под действием заклинания трансформации раны Наны зажили, и замёрзшая пара чистых глаз начала приходить в сознание.


Чёткий, ясный голос снова появился у Наны: «Нана начинает … повреждение памяти… у Наны больше нет целей… у Наны больше нет целей…»


«Ещё слишком рано просыпаться. Спите и не доставляйте проблем. Затем Вэнс слегка похлопал её по голове рукой, окутанной белым светом. Лёгким прикосновением Нана снова погрузилась в глубокий сон.


Линк, конечно, не знал о плане Вэнса. Он уже вернулся на свою территорию.


Недалеко, фундамент магической башни уже был установлен. Дальше, можно даже увидеть высокую гигантскую волшебную пахотную волшебную куклу.


Выжженный хребет также был необычайно многолюдным. Видно, что тропинка, ведущая в Гирвентский лес, заполнена пешеходами в десять раз больше обычного. Некоторые из них несли корзины и держали своих детей за руки. Многие из них, казалось, двигались как семья. Из числа предметов, которые они несли, они, казалось, перемещались. Многие импровизированные палатки, используемые для кемпинга, также были установлены в районе Выжженного хребта.


Линк был слишком занят, чтобы заметить это раньше. Теперь, когда он понял это, он почувствовал себя странно.


Дориас был удивлён и сказал: «Много людей.»


«Давайте посмотрим.»
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Глава 219. Абсолютная власть Господина



Появление Линка верхом на 13-футовом гигантском тигре действительно потрясло людей, которые столкнулись с ними. Некоторые простые люди робели и останавливались, некоторые медленно отступали назад, а некоторые даже кричали от страха.


К счастью, Дориас сделал над собой усилие, чтобы выглядеть мягким и ненавязчивым, насколько это возможно. Он шёл по дороге упорядоченно и время от времени мягко качал головой. Через некоторое время люди там медленно успокоились и стали немного меньше нервничать вокруг него.


Вскоре они услышали разные голоса, говорящие о гигантском тигре.


«Повелитель света! воскликнул один голос. — Посмотри, какой большой тигр! Он может легко проглотить целую корову!»


«Неужели Господин сидит на спине тигра?» — спросил один голос.


«О, боже мой!» сказал другой голос. «Посмотрите, как его тело окутано пламенем! Он меня пугает!»


«Будет ли он прогонять нас?»


Линк внимательно слушал слова, сказанные этими людьми. Его глаза медленно осмотрели всю область, чтобы уловить каждую деталь.


Он обнаружил, что все эти люди на дороге были в изодранной одежде. Их лица были бледными, а тела слабыми. Они не похожи на свободных деревенских людей, которые пришли сюда в поисках работы из леса Гирвент. Скорее, они, казалось, тащили свои семьи и свои скудные вещи, чтобы убежать от чего-то.


Они беженцы с севера? Линк задумался. Нет, этого не может быть. Армия королевства Нортон выигрывала сражения на севере, не так ли? Недавний тупик в основном происходит в Чёрном лесу. Как же тогда могут быть беженцы? Одежда, которую носили эти люди, не делает вид, что они с севера…


Кроме того, даже если бы были беженцы с севера, они бы впервые появились в лесу Гирвент на севере, не так ли? Зачем сначала приезжать в пустошь Ферде?


Только тогда, Гилдерн появился. Теперь он был командиром скаутов в этом районе и отвечал за расследование событий вокруг этого места.


Линк спрыгнул с тигра, вернулся и подошёл к Гилдерну.


«Что здесь происходит?» он спросил. «Откуда они взялись?»


«Мой лорд, — поспешно ответил Гилдерн. «Я как раз собирался сообщить Вам об этом.»


«Далее,» сказал Линк, когда он вошёл на территорию с Гилдерном вслед за ним.


«Эти беженцы из Делонга, Королевства на юге, мой Господин,» Гилдерн объяснил. «В королевстве Делонга и его Западный сосед, в Королевстве Саутмун сейчас находятся на войне. Армия Делонга потеряла много боёв и ещё больше жизней и территорий. В результате этим людям пришлось бежать с оккупированных земель, милорд.»


Два королевства на юге воевали? Грудь Линка внезапно затянулась, когда он пришёл к осознанию.


Это уже произошло! подумал Линк.


На данный момент в игре, поскольку Королевство Нортон было слишком занято войной с тёмными эльфами на севере, у него не было времени, чтобы контролировать малые южные королевства. В этот момент Синдикат одичал на юге, и они продолжали раздувать огонь споров между южными королевствами, чтобы спровоцировать их в конфликт. В конце концов, вся южная часть континента погрузилась в хаос и кровопролитие.


В этом мире дела обстояли немного лучше, хотя, казалось бы, та же тенденция наблюдается и в подводном течении событий. Линк боялся, что история скоро повторится снова.


Линк глубоко вздохнул и подумал о словах Элин.


Солнце скоро опустится за горизонт.


Линк знал, что он не в силах контролировать то, что происходит на юге сейчас, но он всё ещё был озадачен некоторыми вопросами.


Если они хотели сбежать, он удивлялся, почему они не укрываются в глубоких частях Королевства Делонга? Зачем сюда приходить?


Его поместье было известно на всём континенте как мрачное и бесплодное место. Что они ожидали здесь найти? Они собирались есть пыль, чтобы выжить? Кроме того, безусловно, Королевство Делонг не было бы счастливо знать, что их граждане бежали Королевство Нортон, не так ли?


К счастью, Гилдерн уже разобрался с его запросами.


«Им надо что-то делать с Вартером, мой лорд,» сказал он. «Вартер часто бывал на юге, покупая рабов. Он распространял слухи о том, что нам не хватает людей здесь, в пустыне Ферде. Вероятно, он также распространил новость об открытии анти-магической почвы, создав впечатление, что мы богаты. Эти беженцы, вероятно, думали, что они будут в безопасности здесь, поэтому большинство из них прокрались через границы королевства чёрной рекой и добрались сюда, в конце концов.»


Имуществу Линка действительно не хватало людей, поэтому в глазах Гилдерна, их прибытие было хорошей новостью.


Хотя у Линка было такое же мнение, как у господина, было много вещей для рассмотрения. Он должен был рассматривать всё и с точки зрения развития своего поместья. Если что-то пошло не так в этот момент, это пошло бы каскадом негативных последствий в движение и в конечном итоге повлияло бы на будущее его имущества.


Линк оглядел беженцев по обе стороны дороги и погрузился в молчаливое созерцание.


Все эти беженцы знали, что Линк был магом земли. Все они смиренно стояли перед ним со склонёнными головами. Когда пристальный взгляд Линка упал на них, они все стали беспокойными, как будто ожидая вердикта, который решит их судьбу.


Все дети выглядели истощёнными и слабыми. Их маленькие лица были грязными, а одежда, которую они носили, были не более чем лохмотья. Они крепко держались за одежду родителей с удивлением и страхом в глазах. Они казались любопытными и хотели поближе взглянуть на Линка, но всё же они боялись незнакомого человека, поэтому быстро отвели глаза от Линка. Они были так же страшны, как маленькие кролики.


Видя, что Линк не говорил, даже Гилдерн начал немного нервничать. Хотя он и стал последователем Линка не так давно, в то время репутация Линка росла всё выше и выше, и его сила продолжала расти с шокирующей скоростью. Даже его аура теперь была настолько ужасающей, что могла внушить кому угодно страх.


Внезапно Линк изменился.


Он поднял палец и указал на молодого человека неподалёку.


«Поймайте его и приведите сюда!» он приказал двум солдатам подойти к нему.


«Господи, что -» Гилдерн пробормотал недоумённо.


Линк прервал приговор Гилдерна взмахом руки и жестом предложил солдатам немедленно подчиниться его приказам.


Прямо сейчас отряд наёмников превратился в вооружённую охрану пустыни Ферде. Линк был лордом пустыни Ферде и могущественным магом, поэтому он обладал абсолютной властью над солдатами в отряде. Затем двое солдат поспешно бросились к молодому человеку.


Молодой человек запаниковал и собирался развернуться и убежать. Но, конечно, это было глупо с его стороны, так как в нескольких футах от него был ещё один солдат, который мгновенно ударил его ногой и заставил его упасть на землю.


Затем два сильных солдата бросились к нему, схватили его и повели к Линку. Они заставили молодого человека встать на колени перед ним.


Атмосфера была крайне напряжённой, и все беженцы замолчали. Некоторые дети, казалось, почувствовали страх в воздухе и открыли свои маленькие рты, чтобы плакать. Но прежде чем они издали звук, их крики были приглушены их матерями, которые держали их ближе к груди.


Линк ничего не сказал, чтобы объясниться. Он вынул палочку и рукой мага разорвал переднюю часть одежды молодого человека, обнажив грудь. Молодой человек был хорошо сложен и выглядел очень сильным, совершенно отличным от того, как выглядел бы голодающий беженец. Затем, над его сердцем, была татуировка тёмно-зелёного кинжала с семью каплями крови, капающей из него.


Лицо молодого человека внезапно изменилось. Всё его тело напряглось, и из его тела исходила слабая Боевая Аура. Никто не знал, где он взял кинжал, который внезапно появился в его руке, а затем резко вскочил и бросился вперёд, чтобы ударить кинжалом Линка!


Всё произошло так быстро и неожиданно, что все вокруг ахнули от ужаса. Глаза Гилдерна выпучились, и он попытался вытащить свой меч, чтобы броситься и заблокировать кинжал, но он был лучником, поэтому его скорость не могла сравниться с убийцей.


Именно тогда, слабый белый свет появился вокруг тела Линка. Это был Эдельвейс 4-го уровня. Через мгновение там было как в тумане, в воздухе в передней части тела Линка, где векторное поле упорной силы появились.


БАМ!


Убийца потерял равновесие, когда бросился вперёд и был заблокирован щитом Линка. Он был отброшен назад на несколько шагов, прежде чем послышался свист, когда появилась ужасающая гигантская Пылающая рука, которая схватила убийцу и держала его в своей ладони. Затем ужасные крики вырвались из уст убийцы, который прозвенел по всей области.


Секунду спустя Линк протянул гигантскую руку, из-за которой убийца упал на землю. Он ещё не был мёртв, и ожоги на его теле были не такими серьёзными, но его Боевая Аура была полностью сожжена.


Он, тяжело дыша, упал на землю и уставился на Линка глазами, полными ужаса.


Беженцы вокруг Линка молча наблюдали за происходящим. Многие из них сглотнули от страха. Теперь они смотрели на Линка, как будто он был самым страшным человеком, которого они когда-либо встречали. Некоторые дети даже расплакались. Сцена, показывающая силу мага лорда, была запечатлена в их памяти, и в этот момент они поняли, что Линк был человеком, который был «непобедим» и обладал ужасающими «божественными силами.»


Именно такого эффекта ожидал Линк. Он наложил на себя заклинание усилителя голоса и сделал несколько шагов к убийце.


«Вы шпион, посланный Синдикатом?» Линк спросил достаточно громким голосом, чтобы каждый мог услышать.


Лицо молодого человека было бледным, но он молчал, это означало, что утверждение было верно.


Затем беженцы подняли шум. Неудивительно, почему Господин внезапно начал эти ужасающие атаки, так как молодой человек оказался одним из этих печально известных воров Синдиката. С этим откровением страх в их сердцах значительно уменьшился.


Линк наблюдал за реакцией беженцев. Он нашёл это удовлетворительным. Он не собирался показывать свою ужасающую силу, чтобы запугать этих людей.


«Уведите его и повесьте у северных ворот!» приказал Линк солдатам возле него.


Солдаты немедленно повиновались его приказу. Вскоре после этого они услышали короткий крик от северных ворот Выжженного хребта. Шпион Синдиката был мёртв.


На протяжении всего процесса весь Выжженный хребет молчал.


Действия Линка произвели глубокое впечатление на умы беженцев. В их глазах, этот маг лорд имел божественное зрение и был способен на страшные магические силы. Он также был очень решительным и выполнял свои приказы, как только они были даны. Таким образом, прямо сейчас беженцы были такими же послушными, как стадо овец перед Линком. Они чувствовали, что полностью в его власти.


Когда Линк почувствовал их реакцию, он понял, что достиг того, чего ожидал. Его лицо вдруг стало тёплым и добрым. У него было много причин сделать то, что он только что сделал. На самом деле, убийство шпиона из Синдиката было лишь его второй целью.


Эти беженцы прибыли в его поместье слишком рано. Они не видели истинного порядка, и строительство в этом районе также всё ещё продолжалось. Другими словами, с большим наплывом беженцев в его поместье, был шанс, что район может стать слишком хаотичным.


Как только это произойдёт, будет трудно решить за короткий промежуток времени. Со временем его можно было лишь постепенно улучшать. Поэтому самое мудрое, что нужно было сделать сейчас, — это установить абсолютную власть господина, чтобы избежать условий на его территории, которые позже погрузятся в хаос.


Вот почему Линк вёл себя так же, как и в момент прибытия. Он использовал самые впечатляющие заклинания, чтобы напомнить всем, что он Властелин этой земли и что он будет следить за тем, чтобы в этой области был установлен порядок.


После сурового поступка пришло время показать людям свою добрую и нежную сторону.


Разобравшись со шпионом Синдиката, Линк подошёл к высокогорному кургану, где все могли его видеть и начал своё обращение.


«Я, Барон Линк Морани, повелитель пустыни Ферде, приветствую Вас на моей территории. Здесь, пока Вы подчиняетесь моим правилам, Вы будете вести хорошую жизнь как свободные люди.»


Беженцы вздохнули с облегчением в тот момент, когда услышали речь Линка. Их сжавшиеся сердца начали ослабевать, они успокоились и начали шептать между собой.


Господин так молод, — прошептал один из них.


«Слухи верны, — сказал другой, — его магия действительно сильна!»


«Он не просто страшный и величественный, он ещё и очень мудрый!» — прокомментировал один из беженцев. «Вы видели, как он узнал вора из Синдиката одним взглядом?»


Линк знал, что он преуспел, услышав эти замечания. Теперь, когда его работа здесь закончена, он решил, что пора уходить.


«Призвать всех чиновников на встречу», — сказал Линк Гилдерну. «У меня есть несколько важных вещей, чтобы договориться со всеми вами.»
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Глава 220. Такую ничтожную силу легко рассеять



Гилдерн был очень умным и мог смутно понять мотив Линка. Он восхищался тем, как Линку удалось принять это решение. Он чувствовал, что это уже не тот маленький отряд наёмников, каким он был в прошлом. Сейчас они отвечают за развитие территории с большими перспективами. Их решения могут определить судьбы тысяч людей. Это означало, что они должны были обращаться со всем, что происходило на территории, более осторожно, чем раньше.


Вспоминая, как Линк справлялся с ситуацией, он чувствовал себя чрезвычайно вдохновлённым. Поэтому он побежал немедленно казнить его.


После того, как Линк добрался до зала парламента на втором этаже, основные члены Джекер, Люси, Гилдерн, Кэрридо и Селин прибыли в течение 15 минут.


Среди пятерых четверо последовали за Линком в самом начале его путешествия. Селин была единственной, кто присоединился недавно. Несмотря на то, что она не показала никаких способностей в плане боевой мощи, она казалась чрезвычайно умной и была в хороших отношениях с Люси. Селин часто давала Люси вдохновляющие советы и решала многие проблемы, касающиеся территории. Она показала себя способным человеком.


«Пожалуйста, присаживайтесь.»


Линк кивнул пятерым, чтобы признать их присутствие. Когда он увидел Селин, он почувствовал тёплое нечёткое чувство в своём сердце и улыбнулся.


Линк сразу же направился прямо в точку и сказал: «Мне придётся покинуть территорию на некоторое время. Прежде чем я уйду, мне нужно кое-что уладить.»


Все внимательно слушали.


«Во-первых, я уже видел беженцев. Большинство из них — обычные люди. Тем не менее, чтобы иметь возможность пройти мимо чёрной реки и пройти весь путь здесь является свидетельством их авантюрного духа и мужества. Если мы будем хорошо ими управлять, они обязательно проявят себя как отличные граждане.»


У Линка не было причин не принимать этих беженцев.


Услышав это, Люси сказала: «Боюсь, у нас могут возникнуть проблемы с Королевством Делонга. По сути, они всё ещё граждане этого королевства. Если они попросят, чтобы мы их передали, у нас нет причин отказывать.»


Это было действительно проблемой. Хотя пустыня Ферде могла бы просто дать прямой отказ, им всё равно придётся торговать с Королевством Делонга в будущем. Этот шаг не является экономически эффективным. За это время группа наёмников выросла. Теперь они все понимали опасность, и никто не говорил об этом. Однако их опыт решения этих вопросов по-прежнему ограничен. Джекер, Гилдерн, и Кэрридо хмурились при этой мысли.


Затем Селин перебила: «У меня есть идея.»


Линк улыбнулся и сказал: «Пожалуйста, продолжай.»


Селин сказала: «Пожалуйста, подумай. Царство Делонга потерпело поражение в войне. Возможно, им даже придётся заплатить репарации королевству Южной Луны в будущем и, безусловно, будет в финансовом кризисе. Если Королевство Делонга действительно хочет вернуть своих граждан, мы можем просто купить их за золотые монеты. Они должны быть очень довольны этой торговлей.»


Отношения между двумя народами сводились просто к интересам. Пока их интересы совпадали, всё было возможно.


В пустыне Ферде никогда бы не закончились золотые монеты.


Люси задумалась и похвалила: «Это хорошая идея. Тогда нет никаких проблем.»


Линк также кивнул. Затем он продолжил: «Синдикат на севере свирепствует, пытаясь распространить свои зловещие доктрины. Вероятно, они попытаются проникнуть на нашу территорию. Джекер, пожалуйста, убедись, что Синдикат не распространяется на нашу территорию.»


«Я понимаю! Голос Джекера был низким и обнадёживающим. Как военный командующий территорией, он ещё более усердно тренировался, чтобы оправдать это ожидание. Он уже достиг уровня 4 и прорыв уровня 5, становится сильнейшим воином на всей территории. Это уже была значительная сила. Однако, как страна, обладающая самой высокой военной мощью на всей территории, она по-прежнему отсутствует.


Ограничения власти Джекера были на уровне 3 секретной Боевой Ауры, которой его научил Линк. Это был просто боевой навык ауры низкого уровня, и 5-й уровень, вероятно, был максимальным, кто мог практиковать этот навык. Было нелепо даже думать о достижении больших высот.


Ранее Линк также отсутствовал. Он мог найти только секретную боевую ауру 3-го уровня в игровой системе. Однако теперь у него было семь свитков эпической боевой ауры и много других обычных свитков. Пришло время вывести их на чистую воду.


«Это всё по делу беженцев. Теперь перейдём к следующему вопросу.»


Когда Линк заговорил, он достал свиток и отдал его Джекеру. «Открой его.»


Джекер был немного озадачен действиями Линка. После краткого просмотра свитка его глаза расширились и он немедленно встал: «Мой господин, это … это слишком ценно для меня!»


Джекер имел естественное родство для элементов земли. Линк, следовательно, дал ему свиток под названием Тактика Ареса, позиции земляного элемента эпической боевой ауры, которая сосредоточена на оборонительных методах. Джекер уже научился читать. Хотя он не мог понять технику с первого взгляда, он знал, что это была ужасно сильная Боевая Аура в тот момент, когда он увидел название Тактика Ареса. Для него было большой честью получить такое сокровище.


Линк просто улыбнулся, прежде чем дать Люси свиток боевой ауры Дуэли императора ветряных элементов и свиток Тактики Повелителя огненных элементов.


«Это предназначено только для вас троих. Без моего разрешения свитки не будут распространяться», — приказал Линк.


«Да, милорд!» Трое из них ответили немедленно. Один свиток можно было бы передать как драгоценную реликвию в сильной благородной семье. Подумать только, что Линк может произвести три из них одновременно. Однако Линк всё равно не закончил. Затем он достал ещё десять обычных свитков боевой ауры и передал их Гилдерну и Джекеру.


«В будущем на территорию будет приезжать больше людей. Нам неизбежно придётся увеличивать численность нашей армии и разведчиков. Если вы видите сильных и компетентных людей, вы можете наградить их свитками боевой ауры. Лиц с исключительными талантами, то можно временно считать читать эти свитки ауры эпической битвы. Вы можете передать мне список имён для окончательного обсуждения.»


Джекер был капитаном армии, а Гилдерн был капитаном разведчиков. Их глаза вспыхнули от волнения, услышав эти слова. С этими боевыми техниками ауры в качестве основы, они оба верили, что сила их армии будет увеличиваться в геометрической прогрессии.


Затем они начали обсуждать некоторые другие лишние вещи, которые заняли остаток дня. Встреча закончилась вечером.


Линку не удалось отдохнуть в течение длительного времени. После обеда он приготовился хорошо выспаться и на следующий день отправился на север. В тот момент, когда он лежал на кровати, он услышал стук в дверь. Звук был лёгким, как будто они не хотели никого беспокоить. По магическим колебаниям Линк мог сказать, что человек за этой дверью — Селин. Он без колебаний открыл дверь рукой мага.


Селин быстро вошла в комнату и закрыла за собой дверь. Увидев Линка лежащим в постели только в пижаме, она почувствовала себя немного смущённой. У неё были эти мысли в голове, прежде чем спросила: «Ты серьёзно собираешься на север?»


Линк потерял дар речи. Он чувствовал, что король Леон не делает хорошую работу, сохраняя свою миссию в секрете. Как ещё все вокруг могли знать, что он собирается делать?


«От кого ты это услышала? Это неправда…» отклонил Линк.


«Я подарила Дориасу жареную баранью ногу, и он мне всё рассказал», — Селин заставила Линка замолчать в одном предложении.


«Какой прожорливый толстый кот». Линк горько улыбнулся. Однако он был уверен, что Дориас сдался только потому, что другой стороной была Селин. Если бы это был кто-то другой, он бы молчал, даже если бы ему принесли 100 жареных коров.


Селин сказала: «Позволь мне сопровождать тебя.»


Линк сразу покачал головой. «Нет, это ужасная идея. Тебя нельзя разоблачить, особенно на севере. Если это произойдёт, армия Королевства Нортон и тёмные эльфы станут твоими врагами.»


Селин опровергла: «Но ты никогда не думал, что случится, если я останусь здесь? Мой отец может послать свирепых демонов на твою территорию и вызвать катастрофу.»


Линк сразу замолчал и нахмурился. Это действительно проблема, которой он пренебрегал. Хотя для отправки большой армии демонов в Фируман требовалось огромное количество ресурсов, Селин обладала особым типом родословной, о ценности которой до этой даты никто не знал. Что, если он действительно настолько ценен, что Нозама рискнёт чем угодно, чтобы заполучить её в свои руки?


Видя реакцию Линка, Селин схватила его за руку и умоляла: «Не волнуйся обо мне. Я просто буду следовать за тобой и прятаться в тени. Я появлюсь, только если ты в опасности. А ты как думаешь?»


Линк всё равно не ответил. Несмотря на то, что Селин всегда давала ему успокоение и позволяла достичь максимального потенциала, эта миссия была слишком опасной. Однако, если бы он не был на стороне Селин, она также была бы в опасности из-за преследования своего отца.


Когда он был в своём уме, в его голове раздался голос: «Какая странная маленькая девочка.»


Этот голос исходил от Духа меча, который утверждал, что ему лень разговаривать с Линком и он войдёт в состояние сна. Линк, естественно, не был достаточно мелочным, чтобы заботиться о таких вещах. В тот момент, когда он услышал это, он вспомнил оценку Вэнсом крови Селин. Затем он в волнении спросил: «Что ты имеешь в виду?»


«Она напоминает мне человека по имени Душа Доминатор. Она имеет очень похожую ауру и может быть потомком этого могущественного человека … я не могу быть уверен, пока не попробую её кровь.»


Линк также очень интересовался тайной крови Селин. Затем он подумал об идее и взял на себя меч Повелителя бури, который он положил на свою кровать, спрашивая: «Селин, что ты думаешь об этом мече?»


Селин подумала, что Линк колебался, когда замолчал после её предложения. Она была озадачена внезапной сменой темы. Тем не менее, она всё ещё взяла меч и слегка размахивала им, прежде чем вернуть его Линку: «Не так уж плох. Не пытайся сменить тему; ты не согласился взять меня с собой.»


Линк неловко улыбнулся и продолжил: «Этот меч не только красивый, но и очень острый. Посмотри на его лезвие.»


«Как это возможно, этот клинок, очевидно, тупой.» Селин снова обратила внимание на меч Линка. Она взяла меч Повелителя бури и осторожно провела пальцами по лезвию. Он был округлый и определённо тупой. Честно говоря, ей было интересно, почему Линк носил его с собой повсюду.


Внезапно она почувствовала острую боль в пальцах и откинула руку назад. Затем она посмотрела на предположительно тупое лезвие и увидела на нём каплю своей крови.


«Это странно, он действительно острый.» Селин была полностью поглощена мечом. Она с интересом наблюдала за ним и перестала давить на Линка по поводу его похода на север.


В этот период Линк терпеливо ждал ответа.


Полминуты спустя дух меча сказал: «Я был прав. Она потомок этого человека, причём прямой потомок. Не может быть другой причины, почему её родословная настолько сильна.»


Любопытство Линка было задето: «Как именно человек доминирует над душой?»


«Он не принадлежит ни светлой, ни тёмной стороне. Среди легендарных профессионалов он имел самое глубокое понимание принципов души. Он мог даже создать душу непосредственно, а также уничтожить их с лёгкостью. Мой хозяин и Доминатор души были хорошими друзьями. На самом деле, я должен ему, что могу говорить с тобой прямо сейчас… я вроде как должен ему услугу.»


Дух меча говорил с ностальгией. Затем он замолчал, прежде чем продолжить: «У этой молодой девушки также есть тёмная энергия, смешанная с её кровью. Это ужасно, просто богохульство против души Доминатора. Я не позволю этому случиться; я собираюсь развеять это, чтобы вернуть должок.»


Вы можете это сделать? Ты ведь не навредишь ей, правда? Линк не был убеждён.


«Хм! Ты невежественный смертный!»


Как только он заговорил, меч Повелителя бури в руке Селин начал светиться белым светом. Свет был тусклым и вошёл в тело Селин через её руки. После чего Селин тут же упала в обморок.


Линк поспешно подошёл и положил её на кровать.


Кроме того, после того, как Селин упала в обморок, меч Повелителя бури поднялся в воздух и пронзил прямо в сердце Селины свистом. Полосы молнии затем обволакивали меч и непрерывно лились в сердце Селин.


Линк посмотрел на всю сцену с ужасом. Если бы не тот факт, что Селин всё ещё дышала и не было заметно видимых ран или даже крови, он бы полностью уничтожил меч.


Чтобы предотвратить любые магические колебания от утечки, Линк наложил заклинание скрытого барьера на деревянный дом. Ситуация в деревянном доме тогда стала более напряжённой, чем когда-либо.


Тёмная энергия постоянно изливалась из сердца Селин. Однако, в тот момент, когда она появилась, она была мгновенно рассеяна лучами света вокруг меча. Сначала тёмная энергия была чрезвычайно концентрированной и сильной, но со временем, она ослабевала, пока последний след тёмной энергии не исчез.


В этот момент меч Повелителя бури вырвался из груди Селин. Линк подбежал и был удивлён, не увидев никаких видимых признаков повреждений, даже на её одежде. Это было, как если бы атака штормового Лорда была фантомным ударом, который прошёл через материю.


Затем слабый голос прозвучал в голове Линка: «Тёмная энергия чрезвычайно сильна. Я уверен, что это от какого-то сильного демона. Если бы эта молодая девушка уже достигла легендарного статуса, не было бы никакой надежды. Тем не менее, в моих силах было рассеять тёмную энергию внутри неё. Я рассеял большую часть тёмной энергии, а также запечатал оставшуюся. Теперь никто не сможет отследить её по родословной.


«А как насчёт её способностей?» Спросил Линк.


«Способности? Ты имеешь в виду эту ничтожную силу? Я, естественно, развеял её вместе с тёмной энергией. Но это только временно. Без угнетения тёмной энергии, сила, которую она унаследовала от Души Доминатора, начнёт пробуждаться.»


Затем Линк уставился на Селин и понял, что она начала претерпевать физические изменения. Её цвет волос превратился из чисто чёрного в тёмно-фиолетовый, а её кожа стала кристально чистой с белым свечением. Слабое злое присутствие, исходящее от неё ранее, также полностью исчезло.


Затем Линк осторожно открыл веки Селин и понял, что её зрачки также стали тёмно-фиолетовыми. Даже фирменный знак Селин маленькие клыки демона под её губами также исчезли.


Селин начала дышать быстрее, и вскоре проснулась.


«Что случилось?» Селин села, положив руку на лоб, и ахнула. Сначала она всё ещё была немного смущена, но, поняв, что она лежит на кровати Линка, её щёки сразу покраснели, и она быстро встала.


«Ты отключилась, а потом…»


«Не упоминай ничего обо мне!» Меч напомнил.


«И я запечатал тёмную энергию в твоём теле. Теперь ты обычный человек. Линк тут же придумал оправдание.


Селин также чувствовала изменения в своём теле. Тёмная энергия внутри неё полностью исчезла. У неё были смешанные чувства в начале, счастливая, что она, наконец, избавилась от своего отвратительного тёмного прошлого, но также разочарована тем, что власть, над которой она так упорно трудилась, теперь исчезла.


Линк утешил: «Без родословной тёмной энергии демоны не смогут найти тебя. Это означает, что теперь ты в безопасности на территории. Что касается Севера, тебе не обязательно ехать сейчас, не так ли?»


«Ты… как это бесит!» Селин не знала, как реагировать и топала ногами всю дорогу из комнаты.


«Я вернусь!»


Линк не просил её оставаться и наблюдал, как она исчезала в коридоре. Затем он задумался на мгновение и всё ещё беспокоился о том, чтобы оставить Селин одну на территории. Затем он пошёл искать Дориаса.


«Что, ты не разрешаешь мне поехать на север? Мне это не нравится!» — воскликнул тигр. «Защитить Селин? О, будь уверен, что ей не причинят вреда!»


Линк затем вернулся к отдыху, чувствуя себя удовлетворённым.


На следующее утро Линк попрощался со всеми на территории и вызвал ветер Фенрира перед толпой смотрящих, прежде чем отправиться на север. Это учтивое действие заставило новых иммигрантов и беженцев смотреть на это с восхищением и уважением.
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Глава 221. Упыри Чёрного леса



На ледяной вершине Чёрного леса в северной части Королевства Нортон.


Более четырёх месяцев назад армия Королевства Нортон предотвратила первую атаку тёмных эльфов на ледяном пике. С тех пор они направились прямиком через лес в королевство Пралинк.


По мере продвижения вперёд ледяной пик также превратился из поля боя в тыловой лагерь армии Королевства Нортон. Теперь, после нескольких месяцев строительства с почти неограниченным финансированием, он стал крупномасштабной крепостью.


Сегодня была такая же ужасная погода, как обычно, с тёмными облаками на небе и пронизывающим ветром, свистящим в воздухе. Низкая температура здесь может запросто заморозить уши людей. Тем не менее, стражи крепости не осмеливались легкомысленно относиться к своим обязанностям даже в такую погоду. Группа солдат патрулировала внешние стены крепости. Солдаты тёрли руки и топали ногами, чтобы согреться, но их глаза оставались острыми и бдительными, когда они охраняли Северную стену крепости.


Чёрный лес был мрачным и горько холодным. Когда ветер дул через лесные деревья, он издавал жуткий вой. Кроме того, лес, казалось, был забит воронами, которые внезапно появлялись и громко кричали.


Как будто в чёрном лесу водятся привидения!


Именно тогда солдаты услышали стук коней, приближающихся к крепости. Капитан стражи немедленно крикнул приказ: «Все на стражу!»


Солдаты крепко сжали оружие. Лучники нокаутировали свои стрелы, в то время как другие солдаты закрывали глаза на направление, где приближалась лошадь. Если бы они заметили что-то не так, они бы не колеблясь напали мгновенно.


Лошадь подходила всё ближе и ближе, и примерно через полминуты из густого леса вышла группа рыцарей. Было в общей сложности 13 рыцарей, и все их доспехи были красные от крови. Рыцарь впереди был одет в тёмно-зелёные доспехи, и он нёс истекающего кровью и умирающего мага на стременах.


«Я Сокол, Королевский Рыцарь Королевства Нортон! Откройте ворота!» крикнул рыцарь, который нёс мага.


Сокол, Королевский Рыцарь королевства, был воином 6 уровня и капитаном Авангарда. Его оружием был меч Святого Креста. Как только Боевая Аура перетекала в этот меч, она загоралась в святом, серебряном свете, который был уникален для меча.


Солдаты посмотрели на меч и подождали ещё пять или шесть секунд. Определив, что Сокола не преследуют враги позади него, они медленно открыли ворота крепости и впустили его.


Рыцари проскочили через ворота крепости, прежде чем они снова закрылись, как только все вошли. Ни одна секунда не была потрачена впустую.


Как только они все оказались внутри, Сокол спустил умирающего мага с седла своего коня и отдал его рыцарю рядом с ним.


«Быстро», — приказал он, — «Отведите Артора к священнику!»


Затем рыцарь держал молодого мага и побежал к маленькой часовне крепости. Маг, Артор, был ранен в шею, но, к счастью, ни одна из его жизненно важных вен не была перерезана, так что он был всё ещё жив.


Сокол продолжал скакать более чем на 150 футов на площадь крепости перед демонтажем. Он отдал лошадь солдату неподалёку, а сам бросился в командный зал.


Внутри зала раздавались громкие голоса с разных позиций. Некоторые из них были генералами и офицерами, в то время как другие были клерками и солдатами. Все они обсуждали свои стратегические планы.


Сокол подошёл ко входу и вытер следы крови, которые были заморожены в лёд с его лица.


«Милорд, — громко сказал он, — авангардный лагерь подвергся нападению!»


Внезапно в зале воцарилась тишина. Все посмотрели на Сокола. Герцог Абель, сидевший во главе длинного стола, повернулся к Соколу с невыразительным лицом.


«Что ты хочешь сказать?» он спросил. «Повторяешься!»


Сокол ворвался в зал с признаками паники на глазах.


«Эти упыри ослепили наших стражников рано утром, милорд, — сообщил он. — Тогда Легион чёрных зубов армии тёмных эльфов внезапно начал атаку на наш лагерь. В авангарде было 5000 солдат … но только 13 сбежали.»


Упыри были ужасающей группой тёмных эльфов, которые внезапно появились на полях сражений с начала войны. Их скорость была так же быстра как ветер, они были почти невидимы, и их сила была неисчерпаема. Обычные мечи и оружие никогда не могли убить их, даже когда их жизненные точки были поражены. Короче говоря, эти упыри были близки к сверхъестественному!


Только 13 солдат в авангарде сбежали из 5000. Другими словами, весь лагерь был уничтожен.


Лицо герцога Абеля стало твёрдым и холодным.


«Как насчет Карносе?» он спросил Сокола. — Разве он не был в авангарде? Где он сейчас?»


В Чёрном лесу находилась большая часть упырей; это была область вокруг лагеря Авангарда. Чтобы помочь бороться с ними, туда был послан мечник рассвета. Как единственный воин 8 уровня в королевстве, он считался лучшим человеком, который мог устранить угрозу этих упырей. Но независимо от того, насколько силён был воин, в конце концов, он был всего лишь одним человеком, в то время как общее количество упырей было неясно. Пока, по имеющимся данным, их насчитывается более сотни. Присутствие мечника рассвета ничего не могло сделать, кроме как временно подавить дикие атаки упырей.


Глаза Сокола покраснели, когда он подумал о Карносе.


«Я не знаю, мой господин», — сказал он. «Чтобы защитить нас и убедиться, что мы сбежали из лагеря, Лорд Карносе решил остаться там и сражаться. Что касается того, что случилось с ним сейчас, я… Я не знаю.»


В этот момент было так тихо, что звук булавки, упавшей на пол, эхом разнёсся по всему залу.


Люди здесь и раньше проходили через войны, поэтому они хорошо знали её жестокость. Они знали, что даже если Карносе был непобедимым воином, столкнувшись с армией, самое большее, что он мог сделать, это убить сотню солдат. Он всё равно не смог бы спастись от верной смерти.


Другими словами, лучший воин Королевства Нортон теперь почти наверняка погиб в битве.


В зале воцарилась тишина. Никто не издавал ни звука в течение трёх минут. Затем герцог Абель встал и глубоко вздохнул, затем оглядел всех генералов в зале.


«Пришло время сократить линию обороны!» сказал он холодно.


В настоящее время на севере насчитывается 190 000 солдат, разделённых на десять полков. Эти полки были сосредоточены в ледяном пике, который затем сформировал линию обороны к северу от Чёрного леса. С другой стороны, авангардный лагерь находился в 50 милях к северу от крепости.


После нападения на лагерь Авангарда остался только один Легион для защиты крепости. Ситуация стала слишком опасной. Если бы поражение пришло из обычной битвы, армия Королевства Нортон, безусловно, смогла бы контратаковать с фланговых сторон поля битвы и преподать тёмным эльфам суровый урок. Но теперь, когда эти упыри появились в кадре, всё стало намного сложнее.


Эти упыри спрятались в Чёрном лесу и их почти невозможно было отследить. Разведчики из МИ-3 не могли сражаться против них, и все, кто сталкивался с упырями, умерли за очень небольшим исключением.


До сих пор число разведчиков в лесу сокращалось, а армия получала всё меньше и меньше информации. К настоящему времени связи между различными полками были почти отрезаны этими упырями, что сделало войну намного сложнее.


В этом случае наиболее безопасной стратегией было отступление линии обороны. Герцог Абель всё ещё сомневался в этом решении, но теперь, когда лучший воин в армии пал и весь авангардный лагерь был уничтожен, он должен был принять решение.


Генералы ничего не сказали. Все знали, что в этот момент сражаться было практически невозможно. Они даже начали составлять приказы, чтобы подготовиться к отступлению.


Герцог Абель повернулся к человеку в серых кожаных доспехах.


«Карносе может быть всё ещё жив, — сказал он, — я хочу, чтобы ты послал поисковую группу и найти новости о Карносе.»


Этим человеком был Дило. Он был командиром скаутской команды МИ-3. Он отвечал за сбор информации на поле боя. Месяцем ранее он проделал отличную работу и почти выжал жизнь из армии тёмных эльфов. Но с тех пор, как появились упыри, столы были полностью перевернуты.


Дило нахмурился, услышав приказ герцога Абеля.


«Мой господин, — сказал он тихим голосом, — чёрный лес кишит упырями. Если мы пошлём больше людей в лес, то погибнет больше людей.»


Он сказал это не из трусости. Он видел, что произошло за последние полмесяца, как с каждой командой разведчиков, которых он отправлял в Чёрный лес, выживало и возвращалось живыми лишь около 10%. В этот момент все новости, полученные королём и армией, были в обмен на жизнь разведчиков.


Естественно, как лидер этих разведчиков, ему было грустно видеть, как его элитные члены жертвуют один за другим.


Но герцог Абель пришёл в ярость, слушая ответ Дило.


«Прекратите оправдываться!» он плюнул. «Это военный приказ! Найдите его любой ценой!» Он хорошо знал об опасностях в Чёрном лесу. Всё-таки, Карносе не просто воин уровня 8 — он был источником морали для всей армии.


Если бы даже мечник рассвета пал, как бы остальная армия нашла в себе мужество продолжать оставаться на севере? Как они будут сражаться в этой войне?


«Как пожелаете, милорд», — сказал Дило. У него не было другого выбора. Затем, он выбежал из зала и начал выполнять заказы.


К всеобщему удивлению, через десять минут Дило снова вернулся в зал.


«В чём дело?» Нетерпеливо спросил герцог Абель.


«Милорд, — сказал Дило тихим голосом, подходя к герцогу. Принцесса настояла на том, чтобы присоединиться к поисковому отряду. Я пришёл спросить твоего совета.»


«…»


Челюсть Железного герцога упала на несколько мгновений. Он хотел сказать Дило, чтобы тот отклонил просьбу дочери, но как только он собирался произнести эти слова, он обнаружил, что все в зале следят за ним. Должно быть, они слышали о том, что произошло.


Он колебался некоторое время, но, наконец, герцог Абель дал Дило своё решение.


«Отпустите её», — сказал он дрожащим голосом. «Не относитесь к ней иначе, чем к другим членам команды. Поиск и спасение Карносе это самое главное.»


Его дочь, Энни, теперь была убийцей 4 уровня. В прошлом этот уровень считался мощным. Но теперь, когда упыри вокруг, отправка кого-то её уровня в лес будет практически смертным приговором для неё. Однако теперь он не мог ничего сделать, чтобы остановить это; это была цена, которую он должен был заплатить за то, что он был командующим армией.


Герцог Абель встал и объявил: «Я должен пойти отдохнуть.»


Он отвернулся от командного зала, все глаза смотрели, как он молча уходит. Железный герцог, казалось, постарел на десять лет за последние несколько минут. Даже походка стала слабой.


«Дило», — прошептал адъютант герцога, — «Ты не должен допустить, чтобы с принцессой что-то случилось.»


«Я сделаю всё, что смогу», — сказал Дило с тонкой улыбкой. По правде говоря, ему было слишком поздно что-либо делать.


…


Новость о том, что лагерь Авангарда был атакован и что судьба мечника рассвета была неизвестна, не могла долго храниться в секрете. Когда поисковая группа покинула ледяной пик, десятки тысяч людей в крепости уже слышали об этой новости.


Какое-то время воздух в крепости был чрезвычайно напряжённым. Хотя основные силы армии не были потеряны, их боевой дух сильно упал. В этот момент Чёрный лес стал меньше полем битвы, но больше глубокой пропастью, которая засасывала жизни в его глубокое и тёмное подбрюшье.


Не более чем через полчаса после того, как поисковый отряд ушёл, фигура, одетая в свободный чёрный плащ, вышла из леса возле крепости. Это Линк.


Он только что прибыл, так что он ничего не знал о текущей ситуации.


Он смотрел на сильную и великолепную крепость перед собой и не мог не восхищаться ею.


«Они построили такую большую крепость менее чем за шесть месяцев», — воскликнул он. «Какой подвиг!»


Затем он ускорил шаг и приблизился к воротам крепости.
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Глава 222. Подумать только, что это будет кто-то столь же известный, как ты



Ледяная Вершина Военной Крепости


Чтобы сохранить свою миссию в секрете, Линк стоял перед дверью крепости, одетый в низкоуровневую магическую мантию. Затем он крикнул охранникам на внешней стене. «Я Мироуз, Маг из высшей Академии магии Восточной бухты, здесь, чтобы присоединиться к армии.»


«Докажите свою личность!» — ответил капитан внешней стражи. Он не получил никаких известий о том, что Маг из Академии прибудет сегодня в крепость. Если бы это был обычный воин, он бы даже не потрудился развлекать его. Он может даже приказать убить его, если подойдёт слишком близко. Тем не менее, другая сторона теперь была магом; он должен был быть осторожным.


Подтверждение моей личности? Линк был немного ошеломлён этой просьбой и подумал на мгновение, прежде чем ответить: «Я дружу с учеником Декана Энтони по имени Марко. Если вы мне не верите, вы можете свидетельствовать вместе с ним.»


Хотя его миссия была тайной, Король Леон уже всё организовал заранее. Псевдоним Мироуз также был тем, что они решили вместе, чтобы обеспечить согласованность.


Капитан стражи колебался. Он знал Марко лично, и в прошлом этого было достаточно, чтобы он ослабил бдительность. Однако ситуация сейчас была крайне напряжённой. Как бы он узнал, что этот человек не шпион тёмных эльфов?


Затем он сказал: «Пожалуйста, подождите, пока я приведу Марко сюда.»


Затем он немедленно развернулся и пошёл к башне магов в крепости. Линк, естественно, мог ждать только за пределами стены замка.


Десять минут спустя Маг Марко появился на стене замка с недоумевающим выражением лица.


Мироуз? Это ещё кто?


Два дня назад он получил известие, что академия отправит в крепость молодого мага по имени Мироуз. Эта новость была исключительно странной. Он не мог понять, почему академия послала только одного мага. Было бы хорошо, если бы этот маг был сильным и знаменитым. Однако, Мироуз … это может быть имя ученика мага?


Со стены замка Марко посмотрел вниз и увидел молодого человека, стоящего прямо за крепостной стеной и смотрящего на него с приглашающей улыбкой на лице.


Марко узнал этого человека с первого взгляда — чёрные волосы и чёрные глаза с юношеским поведением. Во всей академии был только один человек, который выглядел так — Новый Мастер Маг Линк Морани!


В конце концов, он был магом 4 уровня и мог сохранять самообладание. Хотя он был взволнован и удивлён приездом Линка, он не показал никаких эмоциональных колебаний на своём лице и сказал: «Он кто-то из Академии. Впустите его.»


С его показаниями капитан стражи, естественно, вздохнул с облегчением и приказал стражникам рядом с ним: «Откройте ворота.»


Грохочущие звуки передачи можно было услышать, когда разводной мост был медленно опущен, чтобы проложить путь для входа Линка. Прежде чем Линк смог войти в крепость, Маг Марко уже вышел поприветствовать его.


Дойдя до Линка, он огляделся, чтобы убедиться, что никто не смотрит, прежде чем шептать от волнения: «Сэр, мне сообщили, что прибудет боевой Маг. Подумать только, что это мог быть кто-то такой же выдающийся, как ты!»


Линк уже сделал своё имя известным во всём мире магов, достигнув статуса мастера в нежном возрасте 18 лет. Его достижение победы над демоном 8 уровня с заклинанием 9 уровня также доказало его подавляющую силу, просто стесняясь достичь легендарного статуса.


Под его ослепительным блеском, Вэйвер с Юга, Элиард, которому удалось стать магом 3 уровня за полгода, и другие маги, которые называют себя гениями, все потускнели в сравнении.


Линк кротко улыбнулся и поправил: «Я не мастер. Я Мироуз, Маг 2 уровня. Неужели ты забыл?»


«О, да, да. Это Мироуз». Марко кивнул.


Линк направился в крепость, а Маг Марко поспешно последовал за ним.


«Где мечник рассвета? Приведите меня к нему.» Линк не терял ни минуты. Он знал, что чем дольше он будет оставаться в крепости, тем больше вероятность разоблачения его личности.


Он был врагом тёмных эльфов, преступника, который убил убийцу Созвездия семейства Нориган. Если бы тёмные эльфы заметили его прибытие в тёмный лес, они бы определённо преследовали его изо всех сил.


Тем не менее, это предложение вызвало нахмуренность на лице Марко, его меланхолия очевидна.


У Линка внезапно появилось плохое предчувствие и сказал: «Что случилось?»


Марко прошептал: «Группа пионеров, которую послала армия, была прорвана и уничтожена тёмными эльфами. Карносе избрал оборонительную силу для этой миссии и нигде не нашли. Герцог послал спасательную команду только для этой цели. На этот раз даже Принцесса Энни согласилась.»


Линк испугался новостей и остановился: «Когда это произошло?»


«Буквально за час до вашего приезда. Спасательная команда только что была отправлена. Тем не менее, Чёрный лес кишит упырями; я боюсь, что эта миссия также…» Марко не завершил своё предложение, но его смысл был ясен.


Линк захватил одно слово во всей своей речи и спросил: «Упыри? Вы имеете в виду вещи, которые недавно появились в Чёрном лесу?»


Выражение страха немедленно появилось на лице Марко. «Да, это именно они! Они слишком сильные! Вся армия находится в состоянии отчаяния. Упыри почти захватили весь Чёрный лес!»


Услышав эти слова, Линк замолчал и перестал двигаться вперёд. Затем он услышал дребезжащий звук шестерёнок, идущих из-за спины. Охранники убирали разводной мост.


«Похоже, мне нужно принять меры сейчас. Марко, скажи им опустить подъёмный мост. Я отправляюсь прямо сейчас». Линк направился к крепостным воротам.


«Линк… я имею в виду, Мироуз… один?» Марко поспешно последовал за Линком, сигнализируя охранникам опустить подъёмный мост.


«Нет, я догоню спасателей и буду двигаться вместе с ними. Герцог принял правильное решение. Текущее состояние мечника рассвета не может быть неоднозначным! На самом деле, он должен жить!»


Ему нужна была сила мечника рассвета, чтобы справиться с демонизированными тёмными эльфами, называемыми упырями.


Через десять лет мечник рассвета всё ещё будет самым сильным воином в мире Фирумана. К тому времени он достиг бы самого высокого легендарного уровня и получил бы титул Божественного мечника. Элиард и он будут вместе называться двумя святыми человеческой расы, служащими двумя психологическими столпами в войне.


Это были достаточные основания для Линка, чтобы выйти из его пути, чтобы спасти Канорсе.


В этот момент подъёмный мост уже был опущен. Затем Линк бросил ловкость гепарда на себя и бросился из ворот. Затем он произнёс заклинание левитации 0 уровня, которое резко увеличило его скорость до 150 футов за шаг. Затем он с лёгкостью поплыл вниз по склону ледяной вершины, торопливо пробираясь в Чёрный лес.


Вскоре он достиг границ Чёрного леса и, казалось, решил войти в опасный плацдарм тёмных эльфов.


Отряд стражников посмотрел на него со стен замка с ошеломлённым выражением на лицах.


«Этот маг входит в Чёрный лес один? Он в своём уме?»


«Он пытается покончить жизнь самоубийством?»


«Кто-нибудь из вас понял, что его скорость колдовства чрезвычайно быстра?»


«Ну и что если он быстрый? Он один!»


Капитан стражи уже спустился по стенам замка и направился к Марко. Затем он с любопытством спросил: «Сэр, что происходит с этим парнем Мироузом?»


Он только что прибыл, но сразу же ушёл в Чёрный лес. Что здесь происходит?


Затем Марко посмотрел, как фигура Линка исчезла в тени Чёрного леса. Затем он покачал головой: «Воин, это не то, что ты должен знать.»


Если бы мечник рассвета Канорсе был столпом поддержки для всех воинов Королевства Нортон, то Линк, маг, который в одиночку победил великого демона Тарвиса, был бы легендарной фигурой, почитаемой всеми боевыми магами.


Если он не мог спасти Канорсе от этого затруднительного положения, то, возможно, никто не смог бы.


…


Чёрный лес


Тридцать пять элитных разведчиков, одетых в чёрные кожаные доспехи, бросились к базе противника под их маскировкой и прикрытием. Они направлялись к лагерю Авангарда, чтобы встретиться с выжившими войсками, прежде чем проникнуть на базу противника вместе, чтобы спасти мечника рассвета.


Глаза разведчиков засияли с резкой решимостью, хотя в этих глазах и не было ни капли надежды. С того момента, как они вошли в Чёрный лес, они были готовы отдать свои жизни.


Кар! Кар! Кар!


Ворона пролетела через них, казалось, издеваясь над группой людей-разведчиков, которые переоценивали свои способности.


Звук их ног, погружающихся в толстый слой снега на земле, подчёркивал зловещую атмосферу Чёрного леса. Среди скаутов, которые путешествовали в рассеянном строю, четверо из них собрались вместе. В середине этой группы была Энни Абель, единственная дочь Железного герцога. Она была тщательно защищена тремя охранниками, окружавшими её, готовыми принять любые смертельные удары для принцессы в момент опасности.


Хотя Энни не хотела, чтобы это случилось, это была договоренность её отца. Она могла только пренебрежительно принять это.


Все её подчинённые уже погибли в этой Северной войне Чёрного леса. В предыдущий раз, когда они столкнулись с опасностью, почти все товарищи впадали в исступление, пытаясь защитить её собственной жизнью, создавая возможности для её побега.


В этот момент она увидела голову Алдивина, полностью перекрытая упырём. Кровь с его шеи хлынула в воздух почти на три фута, а глаза отрубленной головы всё ещё сияли товариществом и яростью. Она также видела миниатюрное тело Молли, разорванное надвое свирепыми упырями. Несмотря на жестокое обращение, которому она подвергалась, она всё ещё крепко держалась за ногу упыря, даже после того, как потеряла сознание. Она видела слишком много жертв. Тем не менее, она была ещё жива.


Затем она посмотрела на окружавших её разведчиков. Она увидела три пары глаз, переполненных молодостью и надеждой на лучшее будущее. Они были похожи на Алдивина и Молли, людей, которые должны были наслаждаться яркостью своей молодости.


Увидев эти лица, Энни почувствовала острую боль в сердце. Сцена из той роковой ночи всё ещё была глубоко запечатлена в её сознании. Её сердце билось в конвульсиях от отчаяния, казалось, что кровь капает с каждым ударом.


Она ненавидела себя за благородство. Если бы не она, она бы тоже сражалась до смерти с упырями. Вероятно, это было бы лучше, чем жить, принимая на себя жертвы, которые она видела, и бесконечную боль, через которую она проходила.


Внезапно капитан разведчиков поднял руку, чтобы дать им сигнал остановиться. Разведчики тут же застыли на месте, прежде чем найти укрытие.


Затем Энни спряталась за упавшим деревом.


В лесу стало очень тихо. Щебетание птиц и визг насекомых мгновенно исчезли, оставив только звук воющего ветра. Как будто вся жизнь в Чёрном лесу на мгновение растворилась в воздухе. Затем Энни взглянула на дерево, за которым пряталась. Она увидела маленькую ящерицу, которая, казалось, двигалась эксцентрично. Она быстро спряталась внутри упавшего дерева, как будто чего-то боялась. Это была не просто ящерица. Муравьи, гусеницы, пауки и все остальные мелкие насекомые в страхе покидали этот район.


Энни однажды была свидетелем такой сцены. Она знала, что происходит.


Её сердце яростно забилось и она крепко держала кинжал в руках. Хотя этого было ещё недостаточно, чтобы убить упыря, её кинжал, смазанный святой водой, представлял угрозу для упырей.


Атмосфера мгновенно стала угнетающей. Энни видела, как все разведчики крепко сжимали кинжалы, в то время как их тела дрожали. Это было не из-за адреналина перед боем, а из-за страха.


Сильный порыв ветра можно было почувствовать, а затем увидеть тень, движущуюся с высокой скоростью.


Энни глубоко вздохнула и на удивление почувствовала себя более спокойной, чем когда-либо. Они были обнаружены. Упыри были здесь. Это будет последняя битва в её жизни.
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Глава 223. Мудрость мага



Три упыря, казалось, разрывались от необузданной ярости и гордости, когда они впервые появились. Тем не менее, они были побеждены в одно мгновение и теперь беспомощно вздрагивали на земле.


Если бы не видел своими глазами, никто бы не поверил. Поэтому, когда этот маг, одетый в серую мантию, появился из-за дерева, разведчики, которым посчастливилось выжить, невольно пошли к нему. Их сердца были наполнены глубокой благодарностью и восхищением.


В Чёрном лесу, где опасность и отчаяние таились в каждом углу, не было ничего более обнадёживающего, чем поддержка могущественного мага.


И капитан-разведчик, и вице-капитан не выдержали штурма. Остальные разведчики были примерно 4 уровня в силе, и как дочь герцога и сильнейшего разведчика в живых, Энни, следовательно, заняла должность временного капитана.


Линк всё ещё был в капюшоне в этот момент, из-за чего Энни не узнала его. Она просто чувствовала, что эта фигура была несколько знакома, хотя она не могла точно указать, почему. Она вышла вперёд и почтительно поклонилась, сказав: «Я Энни Абель. Дорогой маг, большое спасибо за помощь.»


Она также была чрезвычайно благодарна этому магу. Тем не менее, она всё ещё была опустошена, так как трое молодых охранников, которые защищали её, не прошли через нападение. Это делало её крайне виноватой и подавленной.


«Я опаздываю. Извините за задержку», — ответил маг тихим голосом. Услышав этот голос, глаза Энни просветлели. Это тоже было знакомо.


Она вспомнила себя и внимательно наблюдала за стоящим перед ней мужчиной. Чем больше она смотрела на него, тем больше фигура начинала формироваться в её сознании.


Слабый голос начал появляться в её голове — может быть? Нет!


Теперь он был главным магом и властелином территории. Ходили даже слухи, что он будет одним из кандидатов на пост декана высшей магической Академии Восточной бухты. Как могла такая видная фигура прийти и сражаться на фронтах войны против тёмных эльфов? Даже если он действительно хотел помочь в войне, он должен быть расположен в крепости как оборонительная Триумфальная карта.


В следующий момент Линк снял капюшон и раскрыл свою истинную личность. Когда он посмотрел на удивлённое лицо Энни, он представил: «Принцесса Энни, я маг Мироуз. Я буду помогать тебе в поисках мечника рассвета.»


Пока он говорил, он подмигнул Энни, сигнализируя, что не хочет раскрывать свой статус.


Это действительно он!


Энни как раз собиралась выкрикнуть его имя, когда увидела его сигнал. Затем она проглотила свои слова и сказала: «О-О, это мистер Мироуз. Для меня большая честь сражаться вместе с Вами.»


Знакомый голос и лицо мгновенно рассеяли половину тяжести в сердце Энни.


Он действительно пришёл. Человек, который вытащил Глэдстоун из лап тёмных эльфов — человек, который спас ей жизнь дважды подряд, действительно прибыл. В этот момент Энни почувствовала, что её душа нашла якорь.


Это чувство было, как если бы человек, тонущий в реке и охваченный бушующими течениями, вдруг нашёл твёрдую ветвь дерева, чтобы схватиться, рассеивая все чувства паники и отчаяния.


Линк, с другой стороны, не чувствовал этих эмоциональных колебаний. Энни была просто хорошим другом в его памяти. Кроме того, они не встречались более полугода и отдалились друг от друга.


Поприветствовав их, он повернулся к разведчикам рядом с ним и сказал: «Хотя эти упыри уже серьёзно ранены, они живы, не убивайте их. Отправь их обратно на ледяную вершину. Мы собираемся изучить их и найти их слабые места.»


Услышав эти слова, Энни сразу же выбрала десять разведчиков и сказала: «Все вы и эта группа, верните этих отвратительных существ обратно.»


«Да, Ваше Высочество.» Разведчик быстро использовал верёвки, чтобы закрепить упырей вместе, и вскоре они были готовы вернуться в крепость.


Линк подошёл и достал свиток и три бутылки с толстой серебряной жидкостью. Затем он подошёл к разведчику и сказал: «Бутылки содержат Священное серебро, а свиток зачарован благословением света. Если вы встретите каких-либо упырей на этом пути, активируйте свиток и размажьте Священное серебро на своё оружие. Этого должно быть достаточно, чтобы отпугнуть их.»


Разведчики очень ценили советы Линка и тщательно брали драгоценное Священное серебро и свиток.


После этого Линк повернулся к Энни и сказал: «Десяти скаутов может быть недостаточно для безопасного возвращения. Нам нужно как минимум 15. Ваше Высочество, вы тоже должны вернуться.»


21 разведчик выжил после нападения. Если 15 из них вернутся, то шесть останутся на миссии. В сочетании с силой Линка этого должно быть достаточно, чтобы спасти Канорсе. Кроме того, поскольку они проникли на базу противника, большая группа может оказаться бесполезной.


«Я не собираюсь возвращаться! Энни твёрдо покачала головой, „Ваше Высочество“ не существует во время миссии. Мы все просто разведчики из МИ3.»


Линк на мгновение замолчал. Поскольку другая сторона не была готова, не было никакого принуждения. Он кивнул головой. «Это тоже замечательно.»


После чего он случайно выбрал пять разведчиков и сказал: «Вы, ребята, тоже возвращайтесь. Помните, что у упырей есть какая-то взаимная связь между ними. Они уже должны знать, что их товарищи серьёзно ранены и будут идти за вами по пятам. Я постараюсь задержать их на полчаса. В этот раз вам придётся бежать обратно в крепость на максимальной скорости. Никаких остановок по пути! Это понятно?»


«Да, сэр!» Разведчики ответили в унисон.


В тот момент слово Линка было их приказом. У него было намного больше власти, чем у принцессы Энни, поскольку он только что показал свою беспрецедентную силу против упырей. Он был самым могущественным существом в Чёрном лесу.


Эта наступательная сила была тем, на что смотрели солдаты на поле!


«Ладно, поехали!» Линк указал в сторону крепости ледяного пика.


Затем 15 разведчиков несли трёх тяжело раненых упырей и бросились прямо к крепости ледяного пика.


Линк посмотрел на оставшихся шестерых разведчиков и сказал: «Мы должны что-то сделать, чтобы выиграть им время.»


«Пожалуйста, отдавайте приказы!»


Энни тоже говорила уважительным голосом. Она поняла, что молодой человек перед ней больше не был застенчивым замкнутым человеком, которого она знала в прошлом. Он был по-прежнему силён и спокоен, хотя сейчас казался гораздо более надёжным и твёрдым.


Другие разведчики с восхищением смотрели на Линка, ожидая его приказа.


Линк тогда сказал: «Передайте мне свои кинжалы.»


Шесть разведчиков без колебаний передали свои кинжалы Линку. Затем Линк достал бутылку Священного серебра в жидком виде и активировал руку мага. Затем 12 кинжалов мгновенно поднялись в воздух, прежде чем аккуратно расположиться перед Линком.


Эти кинжалы обладали анти-магическими свойствами. Тем не менее, способности Линка уже давно превзошли обычные анти-магические чары. Они все были бесполезны против его заклинаний.


После того, как кинжалы были расставлены должным образом, серебряная жидкость выплыла из бутылки. Это Священное серебро было создано самим Линком и смогло сохранить свою жидкую форму благодаря заклинанию трансформации поля Хиггса, в котором Линк был искусен. Когда Священное серебро вступило в контакт с атмосферой, оно быстро превратилось в почти прозрачную плёнку. Затем эта прозрачная плёнка быстро покрыла кинжалы аккуратным слоем. После чего в воздухе появилось большое количество магических рун. Эти руны быстро вращались в воздухе, приближаясь к кинжалам с каждым вращением, пока они, наконец, не обернулись на кинжалы равномерно.


Сцена походила на светлячков, которые танцуют вокруг левитирующих кинжалов.


Три секунды спустя, Линк поднял палочку горящего гнева небес и осторожно указал ей на кинжалы в воздухе: «Магия стабилизировалась!»


Хрустящие металлические звуки отразились по лесу, когда руны постучались по поверхности кинжалов, гравируя свои силы на обычном оружии. С каждым звуком на этих кинжалах появлялся чёткий рунический символ.


Примерно через три секунды все руны в воздухе исчезли, а внешний вид кинжала полностью изменился.


Изначально, эти кинжалы были серого и чёрного цвета. Тем не менее, теперь они были тёмного серебра и ряд красивых рун гравюры можно было увидеть работает через середину кинжала. Руны также сияли лёгким серебристым оттенком, который был исключительно ясен в Чёрном лесу.


Что было более невероятным, так это то, что все 12 кинжалов выглядели точно так же.


Разведчики недоверчиво смотрели на сцену. Они никогда не видели такой таинственной, чарующей магии за всю свою жизнь. Даже Энни была ошарашена этим зрелищем.


Это было на самом деле довольно нормально, поскольку Линк уже овладел искусством очарования. Для простых очаровательных процессов, подобных этому, с небольшой технической сложностью, он мог сделать это просто несколькими волнами своей палочки. Он слишком привык к этому.


С другим действием его руки 12 кинжалов медленно поплыли обратно в руки разведчиков.


Затем он сказал: «Я нанёс священное серебро на эти кинжалы. Упыри не смогут регенерировать так быстро, если вы раните их этим оружием.»


Их регенеративные способности были одним из величайших преимуществ упыря.


После этого Линк снова взмахнул палочкой, чтобы активировать руку мага.


Под удивлённым выражением всех разведчиков, арбалеты и стрелы, разбросанные по полу, начали дрейфовать в сторону Линка и снова были расположены аккуратным строем перед ним. Линк быстро обвёл взглядом это оружие и решительно отбросил пять тщательно повреждённых арбалетов и 20 непригодных для использования стрел. Затем он остался с 20 арбалетами и 160 арбалетными стрелами.


Затем Линк снова продемонстрировал свой мощный контроль над магией. Казалось, что бесчисленные невидимые руки работают над всем этим оружием одновременно, помещая стрелки обратно в спусковой крючок и одновременно фиксируя механизм ускорения.


В течение двух минут 20 арбалетов были как новые.


Затем Линк достал ещё одну бутылку Священного серебра и начал создавать много прозрачных плёнок в воздухе, прежде чем покрыть арбалеты так же, как он делал с кинжалами. Через полминуты все арбалеты стали тёмно-серебристыми, хотя их внешний вид не изменился.


Лёгким взмахом палочки арбалеты полетели в сторону разведчиков. Они получили по два арбалета, равномерно распределённых между остальными членами.


«Позаботьтесь о них. Они будут вашим оружием против упырей.»


Разведчики механически захватили арбалеты, поскольку они всё ещё были в восторге от способностей Линка.


Эти арбалеты обычно называли одноразовым оружием. Было крайне проблематично снова поместить стрелу на арбалет после выстрела. Обычно на починку одного арбалета уходит около получаса. Однако Маг перед ними установил 20 арбалетов и даже заколдовал их священным серебром менее чем за три минуты.


То, что он делал, было не менее чем чудом.


Сразу после того, как подготовка была завершена, Линк почувствовал магическое колебание в атмосфере. Он почувствовал несколько тёмных существ, движущихся к ним на высокой скорости. Это были упыри!


«Это было быстро!» Несмотря на его подготовку, Линк всё ещё удивлялся их скорости.


Он поднял палочку и методично околдовал каждого из разведчиков. Затем луч света потёк к разведчикам, как потоки воды, заставляя их исчезнуть из виду.


Наконец, Линк сам вошёл в состояние невидимости.


Голос, казалось, появился из ниоткуда из, казалось бы, пустого леса. «Упыри уже здесь. Их всего четыре человека. Они определённо здесь, чтобы наблюдать за полем боя. Хорошо спрячьтесь и ждите шанса начать атаку. Не волнуйтесь, что они ответят, я их остановлю!»


В последнем предложении голос Линка уже стал приглушённым, и было невозможно точно сказать, откуда он исходит.


Вдохновение Линка для этого заклинания скрытности пришло от скрытого заклинания Вэнса. Тем не менее, он сделал некоторые изменения, чтобы сделать его более гибким заклинанием для индивидуального использования. Звуковая техника называлась резонансной реверберацией, заклинание, которое он узнал из магических нот, которые мастер магов из Академии дал ему.


Линк хорошо разбирался во всех этих маленьких фокусах после того, как подвергся воздействию большого количества магических материалов. Это включало заклинание поля Хиггса, которое он использовал для создания Священного серебра.


Здесь лежал фундамент мага.


Линк уже начал сочетать опыт многих мастеров своей эпохи, даже став мастером в своём собственном праве. Хотя его самое сильное заклинание было ещё только на уровне 6, его боевые силы были как минимум вдвое с того времени, как он убил Тарвиса.


В лесу разведчики затаились в засаде.


На этот раз у них было только восемь членов. Однако отчаяние, которое когда-то поглотило их, теперь превратилось в амбиции и ярость, подпитывая их действия. Они все с нетерпением ждали прибытия упырей, так как теперь у них был чрезвычайно мощный лидер.


Пришло время для мести!
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Глава 224. Кошки-мышки



«Кто-то приближается впереди!»


За густыми кустами Оккультный Тёмный эльф высунул голову и дёрнул носом в воздухе.


«Там сильный запах крови…» — сообщил Тёмный эльф. «Там запах человеческой крови…и крови нашего вида…там также зловоние злого Бога света.»


Куст позади него зашумел, и из него появился ещё один Оккультный Тёмный эльф.


«Наши товарищи, должно быть, были ранены, Дарко», — призвал он. «Мы должны пойти и помочь им.»


Сразу после разговора, Оккультный Тёмный эльф быстро помчался вперёд.


Тот, которого звали Дарко, колебался некоторое время. В прошлом, он бы последовал за своим товарищем без малейшей паузы. Но теперь в воздухе стоял густой запах крови, который был настолько сильным, что придавал ему зловещий смысл. Позади него послышался ещё один шорох. Другой Оккультный Тёмный эльф появился и быстро последовал за первым. Он был удивлён, увидев, что Дарко всё ещё стоит там, не двигаясь.


«Дарко, чего же ты ждёшь?» он спросил. «Давай!»


Пока он говорил, появился ещё один Оккультный Тёмный эльф. Он ничего не сказал, но смущённо посмотрел на Дарко. Его глаза, казалось, задавали тот же вопрос, что и предыдущий Тёмный эльф.


Дарко вздохнул и нерешительно пошёл за товарищами.


Четыре оккультных тёмных эльфа одичал в Чёрном лесу. Их скорость была молниеносной, а шаги почти бесшумными. Куда бы они ни пошли, птицы и звери молчали, а жуки и змеи уклонялись от них.


Через полминуты, их скорость, наконец, замедлилась. Запах крови в воздухе был очень выраженным. Немного дальше, они увидели несколько человеческих трупов, лежащих на земле.


«Мы сейчас рядом с полем боя», — сказал один из них. «Я вижу только человеческие трупы. Кто-нибудь из вас может видеть тела наших солдат?»


«Нет.»


«Я тоже.»


Дарко, наконец, догнал их, и он более внимательно наблюдал за трупами. Он спрятался в самом скрытном месте и наблюдал в течение двух минут, затем вдруг указал на определённое направление.


«Посмотри туда!» сказал он.


Остальные три тёмных эльфа посмотрели туда, куда указал Дарко, и увидели груду кишок среди ветвей. Судя по запаху, они принадлежали их товарищу.


Их лица стали тёмными, когда они поняли, что увидели.


Независимо от того, насколько они были сильны, чтобы вытащить кишечник, это должно означать, что их товарищ получил серьёзную травму. Хотя он ещё не мог умереть, он больше не мог сражаться.


«Эти человеческие отбросы, должно быть, утащили тело солдата», — крикнул один из них. «Мы должны преследовать их и раздавить!»


«Подожди, успокойся», — прошептал Дарко. «Я чувствую, что здесь что-то не так.»


«Но мы не должны позволить телу нашего солдата попасть в руки людей!» — выплюнул ещё один тёмный эльф, повернувшись к Дарко с презрением. «Это приказ великого лидера!»


«Ты испугался, Дарко?» — спросил тёмный эльф подозрительно.


«Нет, — ответил Дарко, — но я считаю, что нам следует быть осторожнее… — подозрение в глазах его товарищей затруднило продолжение Дарко. Но он не мог отрицать сильное, зловещее чувство, которое он чувствовал тогда, хотя он не мог понять, что именно было не так.


Его товарищи к тому времени стали нетерпеливыми от его болтовни.


«Факты здесь предельно ясны, Дарко», — холодно сказал тёмный эльф рядом с ним. «Наши солдаты встретились с человеческими разведчиками, и некоторые из них потерпели поражение, потому что было слишком много людей. Теперь мы должны отомстить!»


Тёмный эльф, который только что говорил, был самым сильным из четырёх. После того, как он закончил своё предложение, он встал и махнул рукой остальным.


«Пойдём», — сказал он. «Мы должны увеличить нашу скорость и убить всех этих людей!»


Он первым бросился вперёд. Двое других последовали за ним без каких-либо колебаний. У Дарко не было другого выбора, поэтому он, наконец, последовал за ними. Четыре тёмных эльфа не ожидали засады, которая ждала их впереди, поэтому они просто следовали за запахом, который был в воздухе, и преследовали по следам людей.


Три секунды спустя первый Оккультный тёмный эльф вышел на поле битвы и нашёл ещё один человеческий труп. Он немедленно растоптал череп трупа и раздавил его на куски. Через секунду прибыли второй и третий тёмный эльф. Затем Дарко тоже был там. Им не терпелось догнать людей-разведчиков, и они побежали ещё быстрее, совершенно не подозревая, что перед ними может быть расставлена ловушка.


Именно тогда они услышали жужжащий шум в воздухе. Три тёмных эльфа впереди, когда из ниоткуда появилась прозрачная рябь в воздухе. Рябь не покрывала большую площадь, но они были достаточно большими, чтобы окутать всех четырёх тёмных эльфов внутри пузыря.


Всё произошло так внезапно, что ни один из них не смог дать должного ответа.


В мгновение ока четыре оккультных тёмных эльфа почувствовали, что их подталкивает таинственная сила. Поскольку они двигались с такой высокой скоростью, их тела проводили 75% времени в воздухе. Когда появилось прозрачное силовое поле, оно поймало их, когда трое тёмных эльфов были в воздухе.


В результате эти трое были застигнуты врасплох. Несмотря на то, что толкающая сила была не такой сильной, этого было достаточно, чтобы заставить их потерять равновесие. Только Дарко удалось избежать ловушки. Когда появилось силовое поле, его ноги были в безопасности на земле, так что у него было достаточно времени, чтобы присесть и стабилизировать себя. Силовое поле не было сильным, и он обладал силой истребителя 6 уровня, поэтому, естественно, он мог легко уклониться от атаки.


«Осторожно, это ловушка!» он немедленно закричал.


Его сердце уже было заполнено шоком и тревогой, когда он крикнул предупреждение. После получения благословения Леди Тьмы, они были почти непобедимы в лесу и были теми, кто всегда нападал на людей. Теперь, когда ситуация изменилась, он не мог не подозревать, что что-то было ужасно неправильно.


Стук! Стук! Стук!


Три оккультных тёмных эльфа были выброшены и врезались в деревья. Удар был несерьёзным. На их коже не было даже царапины, хотя они раздражались за то, что попали в такую простую ловушку.


«Чёрт возьми, это ловушка мага!» сказал один из них.


«Выходи отсюда, ублюдок! Я разорву тебя на куски!»


«Я ненавижу магов больше всего! Они слабы, и они любят играть грязные трюки!»


Во время их падения, три оккультных тёмных эльфа не чувствовали себя в большой опасности, но они пришли в ярость. Просто, когда они приземлились на землю и вставали на ноги, они были поражены ещё одной волной атак!


Треск, треск, треск!


Странный звук внезапно появился из безмолвного леса. В следующий момент, серебристая сетка из Священного серебра появилась из ниоткуда. Эта сеть захватила трёх оккультных тёмных эльфа внутри неё, и потому, что они не полностью восстановили равновесие; для них не было никакого способа убежать.


Затем раздался металлический звук, пронзающий плоть, и последовали громкие крики трёх тёмных эльфа. Эти упыри, которые должны были быть непобедимыми, кричали от боли так громко, что стучали листья на деревьях.


Жёсткая кожа их доспехов, толстая кожа и сильные мышцы смягчали воздействие стрел, пронзающих их кожу, предотвращая повреждение их жизненно важных органов. Тем не менее, эти стрелы могли вызвать мучительную боль, сравнимую с укусами шершней!


«Аааа! Чёртовы люди! Убейте их! Убейте их!»


У трёх тёмных эльфов всё ещё была способность двигаться. Они уже заметили нападавших в кустах и попытались вытащить стрелы из их кожи, крича убийство нападавших. Тем не менее, они были ранены, в конце концов. Их раны были довольно глубокими, потому что проклятые стрелы оказались ядовитыми и, казалось, высасывали силу из их тел.


Теперь их скорость была значительно медленнее. Это больше не та скорость, от которой никто не мог скрыться.


«Стреляй!» Энни крикнула.


Последствия нападения оказались тревожно успешными. Это придало разведчикам большую уверенность. У каждого из них было по два арбалета, и один уже был застрелен, так что он не был заряжен. Затем они сразу же выстрелили из другого арбалета, появилась ещё одна серебристая сеть и направилась к тёмным эльфам.


Один из тёмных эльфов споткнулся, пытаясь увернуться от сети, и стрелы выстрелили ему прямо в глазное яблоко, пронзив его череп на пять дюймов.


Короткий крик вырвался изо рта тёмного эльфа, но внезапно закончился, когда он упал на землю. Хотя он всё ещё корчился, было очевидно, что он потерял сознание.


Дарко пришёл в ужас при виде своих товарищей, страдающих и умирающих. Он был единственным, кто избежал засады невредимым. Он закричал в ярости и бросился к ближайшему к нему разведчику.


Он не пострадал, так что его силы были ещё на пределе. Он разразился на полной скорости. В глазах убийцы 4 уровня он будет казаться туманной тенью.


В прошлом такой упырь мог легко убить восемь человек-разведчиков менее чем за полминуты.


Но на этот раз ситуация изменилась.


Как только Дарко сделал свой первый шаг, и его тело поднялось в воздух из-за его скорости, прозрачная рябь появилась в воздухе перед ним и захлопнула его тело вперёд. Дарко сразу потерял равновесие и был брошен вперёд. Хотя сила была не так велика, это произошло в нужный момент, в результате чего Дарко полностью попал в ловушку.


Через полсекунды, когда тело Дарко приземлилось, он узнал от товарищей и не спешил вставать на ноги. Вместо этого он катался по земле, пока не полез за дерево, а затем медленно поднялся.


Его взгляд теперь был полон ужаса.


Он обнаружил, что за этими разведчиками скрывается могущественный маг в тёмном углу леса! Уровень мага может быть не так высок, но его способность найти подходящий момент, чтобы развязать свои атаки, была просто ужасающей. С ним молниеносно, что был его сильнейший навык был потерян.


Какое-то время Дарко прятался за деревом, не решаясь сделать ни одного движения или напасть на разведчиков. Но даже если он не двигался, это не значит, что разведчики ничего не делали, но ждали.


Он стоял там всего две секунды, когда снова услышал ужасающие крики своих товарищей. Он быстро взглянул и увидел, что у одного из них было большое отверстие в груди, заполненное серебристой жидкостью. Тёмный эльф безумно пытался достать жидкость из груди и корчился от боли на земле. Это была действительно ужасающая сцена.


С тех пор, как Дарко получил Божье благословение, он никогда не чувствовал страха. Но в этот момент его кровь остыла.


Загадочная тактика, скрытый Маг, бесстрашные разведчики — всё это, наконец, сделало мужество Дарко неудачным. С тяжёлым вздохом он развернулся и убежал с поля боя так быстро, как только мог. Он не был их соперником; он должен бежать и доложить об этом их лидеру!


Тем не менее, он сделал всего несколько шагов, прежде чем силовое поле появилось снова. Что было действительно страшно, так это то, что Дарко предвидел этот шаг и был готов к нему, но он всё равно был поражён силовым полем.


БАМ!


Дарко бросили в воздух.


Он не сдался, поднялся на ноги и снова побежал. Но затем силовое поле вновь появилось и снова ударило в него. Дарко встал и снова побежал, затем снова упал. Он снова встал и побежал, чтобы снова упасть. Он был как мышь, пойманная в кошачью лапу. Независимо от того, сколько он пытался убежать, он просто не был успешным. Независимо от того, сколько он пытался увернуться или спрятаться, или даже ползти по земле, чтобы убежать, ничего не работало. До тех пор, пока он прилагал малейшее количество усилий, чтобы убежать, каким-то образом противник смог помешать его движениям!


Короче говоря, теперь он был полностью во власти противника.


После 30-й попытки Дарко упал на землю и не двигался. Он не был ни ранен, ни устал, он просто сдался и принял свою судьбу.


Как мог существовать такой пугающий маг в этом мире? Дарко задумался в полном ужасе.
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Глава 225. Неустойчивое положение



Хлоп, Хлоп.


Три полумёртвых упыря были утащены разведчиками в середину открытого пространства.


Нельзя отрицать, что жизнеспособность этих упырей была просто нарушением правил. Один из них получил стрелу в глаз и, судя по тяжести травмы; его мозг должен быть повреждён. У двух других было полностью раздавлено сердце, и у всех троих Священное серебро текло по их крови. Несмотря на эти серьёзные травмы, которые могли убить обычного человека сто раз, они всё ещё дышали и были живы!


Линк вышел из своего укрытия, но всё ещё держал дистанцию от упырей. Он стоял около дерева на расстоянии около 60 футов.


Энни подошла к нему и прошептала, уставившись на него: «Милорд, что нам делать с этими тремя?»


Как она уже упоминала, Ваше Высочество не существовало в Чёрном лесу; были только разведчики из МИ3. Поскольку Линк теперь капитан, она должна была обращаться к нему как к лорду.


Если бы это произошло в прошлом, Линк чувствовал бы себя некомфортно. Однако теперь он был истинным властелином территории и имел много последователей. Он уже привык к иерархической системе в мире Фирумана


Он сказал: «Мы не нуждаемся в этих троих. Сожгите их с помощью огня.»


Неважно, насколько сильны их жизненные силы, сжечь их дотла должно было сработать.


Затем разведчики собрали высушенные ветви и сложили их, прежде чем бросить трёх упырей в середину. Затем Линк бросил огненный шар, который воспламенил легковоспламеняющиеся высушенные ветви, запустив огонь.


Под сильным жаром пламени три упыря инстинктивно боролись и пытались убежать. Тем не менее, в тот момент, когда они вышли из диапазона огня, разведчики будут использовать деревянные палки, чтобы подтолкнуть их обратно в ад. Спустя целых десять минут, когда разведчики уже могли почувствовать запах жареного мяса, упыри, наконец, прекратили борьбу и упали замертво.


Такая жизненная сила полностью нарушила баланс сил в мире Фирумана. Только сила Божественной экипировки может достичь этого.


Разобравшись с этими тремя упырями, разведчик пришёл сообщить: «Мой господин, там лежит ещё один упырь. Он не двигается с места.»


Линк естественно не забыл того парня. Ведь он лично уничтожил свою волю к борьбе.


«Давайте пойдём и посмотрим.»


Разведчики окружили Линка, чтобы защитить его, и направились к упырю, у которого, казалось, не было видимых ран.


Линк остановился, когда они были ещё в 60 футах от упыря. Разведчики также стали более бдительными и были готовы защищаться от внезапного нападения неподвижного упыря.


Энни немного волновалась и спросила: «Может, нам выстрелить несколько стрел, чтобы покалечить его, прежде чем делать что-нибудь ещё?»


«Нет необходимости», — покачал головой Линк, прежде чем рассказать другому разведчику. «Пожалуйста, отступите, если он атакует.»


Затем Линк направился вперёд.


Энни сразу отговорила: «Линк… Сэр Мироуз, пожалуйста, будьте осторожны.»


Это отличалось от атаки убийцы раньше. Линк преодолел расстояние от стены, подойдя к упырю. Даже если бы он должен был вступить в прямую битву, упырь на полной скорости мог бы нанести Линку смертельную травму.


Разведчики также с тревогой смотрели на Линка, опасаясь, что с ним что-то случится. Если он умрёт, шестеро из них не смогут справиться с этим упырём.


Линк кивнул, чтобы все оставались спокойными. Расстояние между ними продолжало сокращаться, 45 футов, 40 футов, 35 футов; Линк, казалось, не собирался останавливаться.


У Дарко изначально не было надежды выжить. Тем не менее, Маг на самом деле раскрылся. Кроме того, он на самом деле не накладывал на себя никаких защитных заклинаний. Это была возможность, посланная Богом!


В его сердце вновь загорелось желание сражаться: «Возможно, я не был твоим противником, пока ты прятался в тени. Тем не менее, теперь, когда ты появился без какой-либо защиты, я всегда могу бороться с тобой сейчас!»


Он напряг мышцы и начал накапливать энергию. В тот момент, когда его противник был на расстоянии 30 футов, он высвободил всю свою энергию и разбил голову одним ударом! В его глазах Маг казался беззащитным, в то время как нагло двигался вперёд — 33 фута, 30 футов. Сейчас или никогда!


Рёв! Дарко открыл рот и взревел, прежде чем броситься к Линку.


«Высокомерный маг, умри! Эм… Эм … что это … какого чёрта … мой желудок…»


Пройдя лишь половину намеченного расстояния, Дарко вдруг схватился за горло от боли. Серебряный шар, казалось, попал ему в рот, пока он кричал свой боевой клич, закручиваясь в его живот.


После чего в животе чувствовалась невыносимая боль. Это была крайняя форма боли, как будто бесчисленные ножи пробивали себе путь через его тело. Он не мог не схватиться за живот в страдании.


«Нет! Нет! Я воитель Повелительницы Тьмы! Я не потерплю поражения от этой боли! Я собираюсь убить тебя!» Дарко держал его живот, когда он шёл к Линку маленькими шагами.


Он чувствовал, как будто что-то загрязнило его кровь, и его сила была истощена этим таинственным веществом. С каждым шагом он становился всё слабее. Тот момент, когда он взял свой пятый шаг, он не мог больше держаться и упал на колени с глухим стуком. Маг стоял в шести футах от него, неподвижно. Он мог дотянуться до соперника всего лишь ещё одним шагом. Очевидно, ему нужно было просто продержаться ещё некоторое время, чтобы победить своего противника! Но увы ему это не удалось!


Это расстояние в шесть футов казалось непреодолимой пропастью в тот момент!


Глядя на слабую улыбку на лице мага, Дарко охватило глубокое чувство разочарования и отчаяния. «Все мои действия были в рамках его расчётов. Я просто не могу победить его.»


С самого начала, он был подавлен этим магом. Этот маг не использовал никаких причудливых приёмов. Фактически, всё, что он использовал, было обычными техниками, известными большинству магов.


Уверенность Дарко была полностью разрушена.


Чтобы сохранить свою козырную карту в секрете, Линк не вызвал горящего гнева небесной палочки. Вместо этого он достал обычную серебряную палочку и лёгким движением активировал руку мага. Затем упырь был поднят подбородком в воздух.


«Можете ли вы понять общий язык?» Спросил Линк.


Глаза упыря можно было увидеть, чтобы отвратить взгляд Линка. Он, казалось, избегал вопроса, предполагая, что он мог прекрасно понять Линка.


«Как тебя зовут?» Спросил Линк.


Ответа по-прежнему не было.


Палочка Линка слабо светилась, что заставило маленький серебряный шар, который упырь проглотил, снова посеять хаос.


Дарко держал его живот от боли и согнул талию. Он опустил голову на землю, как будто умолял о пощаде, и сказал: «Я буду говорить, я буду говорить! Я Дарко!»


«На наш лагерь напали такие, как вы. У нас есть чрезвычайно сильный воин по имени мечник рассвета. Вам должно быть знакомо это имя?»


Вот почему Линк оставил этого упыря в живых. Ему нужен кто-то, кто мог бы дать им зацепку. По его наблюдениям, этот упырь был немного умнее и, таким образом, с ним было бы легче рассуждать.


Дарко покачал головой : «Я не скажу.»


Это предложение фактически выявило дополнительную информацию. Говоря, что он отказался раскрывать какую-либо информацию, это означало, что он знал подробности о Канорсе.


Всё, что осталось, это извлечь из него информацию.


Линк повернулся, чтобы посмотреть на Энни: «Ваше Высочество, у МИ3 есть инструменты, чтобы заставить его говорить?»


Энни подмигнула, так как она уже знала планы Линка. Затем она улыбнулась: «Я не очень хороша в таких вещах. Но у нас много таких людей в МИ3, что скажешь, Ларсон?»


Разведчик вышел, посмеиваясь, играя с кинжалом в руках: «Мой господин, мы обычно отрезали мясо от тела цели кусочек за кусочком, следя за тем, чтобы они оставались в сознании. Конечно, если бы мы имели дело с упырями, мы бы сначала зачаровали кинжал священным серебром. Я предполагаю, что он будет иметь время его жизни.»


Услышав эти слова, Дарко проглотил полный рот слюны. Он испытал на себе всю мощь этого серебряного металла. Он всё ещё чувствовал жжение в животе. Если этот материал был использован, чтобы отрезать его плоть… он даже не хочет думать об этом.


Линк покачал головой и сказал: «Боюсь, этого не будет. Эти упыри обладают такой сильной жизненной силой. Если мы отрежем их по кусочкам, сколько времени это займёт?»


В тот момент, когда его голос упал, другой разведчик прыгнул вперёд и сказал: «Милорд, у нас здесь шесть человек. Если мы будем работать вместе, я уверен, мы сможем отрезать всё мясо в течение пяти минут. Кроме того, мы можем экспериментировать, если упырь всё ещё может жить после потери всей своей плоти.»


Капли пота появились на лбу Дарко.


Затем Линк высказал предположение, что он рассматривает возможность применения этого метода. В этот период пот на лбу Дарко стал ещё более заметным, поскольку стресс, который он чувствовал, увеличивался в геометрической прогрессии. Он боялся, что в следующий момент Линк заговорит и будет приговорён к этому жестокому и ужасному наказанию.


Дарко не смел рисковать. Его психологический защитный барьер был полностью нарушен, и крикнул: «Я сдаюсь! Я расскажу тебе всё, что ты хочешь знать.»


Линк переглянулся со скаутами. Какое прекрасное сотрудничество, которое напугало ум этого жалкого упыря.


«Хорошо. Мечник рассвета ещё жив?»


«Да, это так. Однако он серьёзно ранен и был доставлен в Скелетный Форт.»


«Скелетный Форт?»


Линк был знаком с крепостью скелетов. В игре Крепость скелетов была огромной сюжетной миссией, которая содержала множество могущественных врагов. Самым сильным боссом в форте был не кто иной, как обладатель Божественной экипировки, Тёмный Змей.


Хотя автор не смог в полной мере использовать силу Божественной шестерёнки, то, что Божественная Шестерёнка была в её руках было вполне достаточно, чтобы сделать её мировым боссом.


Линк совершенно не был уверен, что победит её в прямой битве. На самом деле, Линку посчастливилось бы сбежать живым, если бы он столкнулся с этим человеком в битве.


Линк спросил испуганным голосом: «Что ты собираешься с ним сделать?»


«Наш босс, кажется, восхищается им, говоря, что он самый сильный воин на континенте. Он заслужил право получать благословения госпожи Тьмы.»


Услышав эти слова, разведчики переглянулись. Они не знали о существовании Божественного снаряжения и просто были в ярости от этих слов. Однако Линк почувствовал холодок в спине.


Обычные воины тёмных эльфов уже могли стать упырями 6 уровня под действием Божественной экипировки. Если мечник рассвета будет демонизирован — какой силы он достигнет?


Кто ещё мог его победить?


Даже Линк не имел бы уверенности защищаться от него. Это определённо был бы кошмар. Ситуация полностью выходила из-под контроля. Тем не менее, он знал, что у него не было выбора, кроме как сделать всё, что в его силах, чтобы остановить это.


Он сразу же спросил: «Где Скелетная крепость?»


«Нет, я больше ничего не могу сказать. Босс убьёт меня и поработит мою душу … я не могу этого сделать … просто убей меня! Убейте меня! Ах! Повелительница Тьмы, я не специально предал тебя! Они заставили меня сделать это!»


Когда Дарко продолжал говорить, он стал более бессвязным в своей речи. Его выражение было ошеломлено, и его тон показывал намёк на безумие. Он действительно сходил с ума.


Разведчики из МИ3 имели опыт работы в таких ситуациях. Увидев упыря в таком состоянии, Ларсон тут же подошёл к Линку и сказал: «Милорд, он был сломлен. Нет смысла делать это дальше.»


Линк тоже это заметил. Затем он зажёг Священное серебро в теле Дарко, и тонкие серебряные лучи света пронзили его изнутри.


Затем Дарко упал на землю, не шелохнувшись.


«Сожгите его, и мы двинемся вперёд к Скелетной крепости.»


После чего Линк начал собирать священные серебряные арбалеты и закрепил их ещё раз, чтобы подготовиться к следующей битве. Затем разведчики начали собирать дрова, чтобы сжечь упыря.


Быстро всё уладилось, и разведчики были готовы выдвигаться.


Линк уставился на разведчиков и тихо сказал: «Я понятия не имею, где крепость, и я не могу гарантировать, что эта миссия будет успешной. У нас будет много врагов по пути. Вы уверены, что хотите следовать за мной в этом опасном задании?»


«За Королевство Нортон!» Разведчики ответили в унисон. Их глаза сияли с резкой решимостью.


«Хорошо, тогда поехали!»
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Глава 226. Поистине необыкновенный человек



Был поздний вечер, около четырёх часов, и небо начало темнеть. Из-за густой листвы Чёрный лес теперь был таким же тёмным, как и середина ночи. Кусты на земле зашумели, и четыре пары глаз, тускло светящихся красным, появились на поляне в лесу. На земле лежала куча пепла, а среди пепла были четыре трупа, сожжённые до тла.


Пронизывающий холодный ветер свистел над деревьями.


«Это были наши солдаты», — сказал один из них.


«Проклятый МИ3 не обладал бы такой силой, — сказал другой. «Который их убил.»


«Они вообще не пытались скрыть свои следы», — сказал другой. «Смотри, вот их следы. Мы должны догнать их и выяснить, кто они. Сино, Финвилл, вы оба пойдёте со мной. Мы будем охотиться на них. Алан, возвращайся в Скелетную крепость и доложи об этом великому лидеру!»


«Да, сэр!»


Фигуры разделились на два направления. Один из них бросился в глубины Чёрного леса, а другой пошёл по видимым тропам в другом направлении. Примерно через три минуты, когда тёмные фигуры полностью исчезли, голос появился в темноте.


«Они действительно упали, Господин Мироуз!- произнёс голос приглушённым тоном, подавляя явную радость.


Вскоре после этого из-за куста появилось несколько фигур. Это Линк и остальная поисковая группа. Они не спешили покидать место после убийства первой группы упырей. Они ждали неподалёку, чтобы устроить засаду на вторую группу упырей.


Что касается следов, которые нашли упыри, на самом деле Линк оставил их там где и хотел, чтобы упыри нашли их. Это была подобная техника, которую Маг тёмных эльфов Лоундейл Маркинс использовал ранее. Линк и разведчики облетели большую часть Чёрного леса, а затем вернулись на прежнее место. Это означало, что упыри, которые шли по их следам, в конце концов, вернутся в это место.


Что касается упыря, который вернулся в Скелетную крепость, он приведёт Линка и разведчиков обратно в главное логово тёмного эльфа.


Линк посмотрел в сторону одинокого упыря и улыбнулся.


«Ну, — сказал он, — теперь мы нашли надёжного проводника.»


Его план был огромной азартной игрой, которая сильно зависела от удачи. Если бы упыри не решили предпринять эти действия, то всё бы пропало зря. Но, к счастью, эти упыри были не настолько умны, так что всё прошло так, как планировал Линк.


Пока он говорил, Линк применил заклинание «ловкость гепарда» ко всем.


«Давай!» сказал он. «Я надеюсь, что наша удача достаточно хороша, что мы столкнёмся с тележкой заключённого, которая несёт мечника рассвета на нашем пути.»


Итак, группа людей начала двигаться так же быстро, как ветер в лесу. Вскоре семь человек скрылись в глубине Чёрного леса.


…


Когда Линк и остальные в поисковой группе следовали за упырём в тёмные недра Чёрного леса, Линк приказал некоторым из разведчиков вернуть захваченных упырей в крепость ледяного пика.


«Открывайте ворота!» разведчик кричал за крепостной стеной. «Мы вернули захваченных упырей!»


Упыри? И в плену тоже?


Охранники на стенах, естественно, были напуганы. Новости, которые они получали до сих пор об упырях, были о том, насколько они страшны и непобедимы. То, что они видели, было воинами и разведчиками, преследуемыми и убитыми упырями, и никогда не было наоборот. Как кто-то мог победить столь грозных существ? И им удалось поймать ещё одного живого?


Это не может быть… ловушкой, не так ли?


Капитан стражи стоял у стрелы и вытянул шею, чтобы посмотреть вниз и посмотреть на людей за воротами. Он видел около десятка разведчиков, чей наряд убедил его, что они действительно являются членами МИ3. Среди них было даже одно или два лица, которые он нашёл знакомыми, которых он видел всего несколько часов назад, когда они покинули крепость с поисковой группой для мечника рассвета.


Они не могли быть шпионами, работающими на тёмных эльфов.


«Где находятся упыри?» он спросил. «Позвольте мне взглянуть поближе!» Всё ещё была вероятность, что эти разведчики были под контролем упырей.


Затем разведчики подняли упырей, которые были связаны как рабы, чтобы капитан мог видеть их более ясно.


Капитан стражи наклонился и посмотрел вниз. Некоторым солдатам тоже было любопытно, поэтому они наклонились и тоже попытались мельком взглянуть.


По правде говоря, упырь не сильно отличался от обычного тёмного эльфа. Единственной очевидной отличительной чертой упыря были руки. Руки обычного тёмного эльфа были похожи на руки обычного человека, но руки упыря были полны когтей, а не ногтей.


Капитан всё ещё сомневался, поэтому разведчики подняли руки упыря, чтобы ему было легче их различить.


После нескольких часов восстановления, эти упыри восстановили некоторую энергию и теперь изо всех сил пытались освободиться и даже рычали в своих глубоких голосах.


«Видите ли Вы это сейчас?» — спросил разведчик. «У этого было вырвано сердце и полностью побеждено магом, но эти ублюдки всё ещё живут и просто отказываются умереть.»


Капитан стражи теперь видел всё своими глазами, и в то время как он ахнул от изумления, все сомнения в его разуме исчезли. Он приказал установить подвесной мост.


«Немедленно доложите об этом генералам», — прошептал он одному из солдат вокруг. — «Скажи им, что разведчики схватили нескольких упырей.»


Независимо от того, что происходило в последнее время, это всё равно было хорошей новостью для армии Королевства Нортон.


Когда подвесной мост был заложен, и разведчики привели в крепость трёх упырей, к ним стала стекаться большая толпа солдат. Они слышали новости об упырях каждый день, но лишь немногие из них когда-либо видели, как выглядит настоящий. Теперь, когда появился шанс, они должны найти способ взглянуть на них.


Даже капитан стражи пришёл к ним. Теперь ему было наплевать на упырей. Они выглядели как обычные тёмные эльфы, только с когтями на руках. Вместо этого было что-то более важное, что он должен выяснить у разведчиков.


«Разве ты не отправился на поиски мечника рассвета?» он попросил одного из разведчиков, чтобы тот отстранился. «Почему ты здесь? А где принцесса? Почему её здесь не оказалось?»


В этих условиях, казалось, что наиболее вероятным сценарием было то, что поисковая группа встретила упырей на своём пути и сумела победить их. Но в то же время, должно быть, несколько павших разведчиков были убиты в процессе. Тот факт, что принцессы здесь не было, может означать только то, что она погибла в бою!


Принцесса была единственной дочерью Железного герцога. Если она погибнет в бою, то это, несомненно, создаст огромную проблему.


Разведчик покачал головой.


«Принцесса в порядке», — сказал он. «Она ушла, чтобы спасти Господина Карносе с лордом Мироузом.»


«Лорд Мироуз?» спросил солдат. «Кто это такой?»


«Маг!» — ответил другой разведчик, который подслушал вопрос. Его тон был полон благоговения и уважения. «Он чрезвычайно могущественный маг!»


«Дорогу сюда!» крикнул солдат. «Дорогу Великому герцогу!»


Как только они услышали эти слова, солдаты немедленно отступили в сторону, прокладывая путь для герцога.


На самом деле, герцог прибыл не один. Генералы, офицеры, боевые маги и даже магистраты последовали за ним.


Для солдат упыри были просто пугающими существами в темноте леса. Им было просто любопытно посмотреть, как выглядят эти упыри, и всё. Но для тех, кто в высших рядах армии, эти захваченные упыри представляли собой чрезвычайно значительное чувство!


Герцог Абель пробрался сквозь толпу и, наконец, увидел упырей. Затем он искал глазами группу разведчиков, отчаянно пытаясь найти свою дочь.


Но среди разведчиков не было никаких признаков принцессы. Это открытие поразило его, как тонна кирпичей, и он немедленно погрузился в тёмную яму отчаяния. Неужели его дочь, которая часто была мятежной и невероятно упрямой, но, в конечном счёте, его любящая маленькая возлюбленная, действительно ушла навсегда?


На мгновение глаза герцога Абеля стали горячими. Он обнаружил, что ему трудно дышать, и ему казалось, что он вот-вот упадёт в обморок. Если бы его адъютант не поймал его быстро, он бы рухнул посреди толпы.


Примерно через десять секунд герцог, наконец, смог успокоить свои эмоции, чтобы обратиться к разведчикам.


«Вы проделали отличную работу», — похвалил он разведчиков хриплым голосом. «Теперь идите и отдохните.»


У него не было никакого желания спрашивать их о подробностях битвы. Ему было слишком рано слышать о том, как жестоко умерла его дочь, и он не собирался проливать слёзы перед этими солдатами.


К счастью, разведчики полностью поняли, что чувствовал командир. Один из них быстро подошёл, чтобы сообщить герцогу о том, что действительно произошло.


«Милорд, — сказал он, — принцесса в безопасности. Она сейчас с Господином Мироузом, и они находятся на их пути в Чёрный лес, чтобы искать Господина Карносе.»


«А?» недоверчиво ответил герцог Абель. «Что ты хочешь сказать?»


«Принцесса Энни всё ещё жива, милорд», — повторил разведчик. «Она продолжает поисково-спасательную миссию. Нам просто приказали отправить этих упырей обратно в крепость.»


Герцог Абель вздохнул с облегчением, затем он вдохнул свежий воздух в свои лёгкие. Каким-то образом мир снова казался ярким и красивым. Затем он издал полный искренний смех.


«Отлично! Отлично!» он воскликнул. «Это действительно хорошая новость! Теперь расскажи мне, как прошла битва. Я хотел бы знать, как вы захватили этих проклятых тварей!»


Затем тот же разведчик начал подробно объяснять, что произошло с того момента, как они столкнулись с упырями и внезапным появлением мага, до того, как они, в конце концов, победили упырей и захватили их. Он подробно остановился на расположении мага для них, чтобы вернуть упырей, в то время как остальные пошли на спасение мечника рассвета. Ни одна деталь не была упущена.


«Он был очень силён, — сказал разведчик о Линке. Он просто мягко взмахнул палочкой в воздухе, и грудь упыря взорвалась!»


«У него был способ предотвратить смерть упырей», — объяснил другой разведчик. «Посмотрите на эту грудь. Он наполнен серебристой жидкостью, которую маг назвал священным серебром.»


«Он называл себя Мироуз», — сказал другой разведчик. «Я буду уважать его всю оставшуюся жизнь. Я чувствую, что каждое его слово было правдой.»


«Верно», — согласился другой разведчик. «Я чувствовал, что могу умереть за него!»


Группа разведчиков говорила одновременно, и их слова перемешивались, пока было довольно трудно разобрать, что они сказали. Но герцог Абель не остановил их. Он понял всю картину того, что произошло в его голове.


Молодой маг внезапно появился, когда поисковая группа была в серьёзной опасности. Затем ему удалось мгновенно убить трёх могущественных упырей. Если бы он не услышал историю из уст скаутов, он бы подумал, что это скорее легенда, а не настоящий рассказ о событиях.


Но всё, что они сказали, было правдой, конечно. И это доказало, что на север прибыл чрезвычайно могущественный маг. Но кто был магом? Почему ему не сообщили об этом?


Затем герцог повернулся к магу Марко и посмотрел ему прямо в глаза, как бы не говоря ни слова, чтобы задать ему вопрос.


«Милорд, — прошептал Марко, — мы должны поговорить наедине.»


Герцог Абель мягко кивнул и повернулся к разведчику.


«Вы все очень много работали», — сказал он. «Идите, отдохните немного. Позже для вас будут награды. Пойдёмте, отведите этих упырей в часовню и дайте священникам увидеть их.»


Затем несколько солдат вышли вперёд и привели упырей в часовню. Разведчики почувствовали облегчение и радость, вернувшись в казармы отдохнуть. По дороге они продолжали говорить о том, что произошло в лесу, и о том могущественном маге по имени Мироуз.


Герцог Абель и офицеры вернулись в командный зал. Оказавшись там, герцог и маг продолжали идти, пока не достигли отдельной комнаты на втором этаже.


«Скажи мне имя мага сейчас?» спросил герцог с укоризненным тоном.


«Милорд, — покорно сказал Марко, — я не собирался скрывать это от Вас. Он только что приехал, так что я сам всё узнал.»


«Ты только что узнал об этом?» — спросил князь. «Вы должны были знать, по крайней мере, три часа. Почему мне не сообщали всё это время?» Герцог Абель был почти в ярости в этот момент. В конце концов, он был командующим королевской армией. Как он мог не быть проинформирован о прибытии столь могущественной фигуры? Это было возмутительно!


«Это не входило в мои намерения, милорд», — продолжал Марко. Он знал, что у него нет другого выбора, кроме как сообщить герцогу правду. «Это был приказ моего наставника, декана Академии Восточной Бухты. Он думал, что чем меньше людей знали о личности этого чародея, тем лучше, потому что он не пришёл сюда, чтобы присоединиться к армии, но вместо этого был на секретной миссии…»


Герцог Абель махнул рукой, чтобы остановить мага.


«Хорошо, хорошо», — сказал он. «Теперь скажи мне, кто он?»


«Новый барон пустыни Ферде, милорд», — ответил Марко.


Глаза герцога Абеля расширились, и он долго молчал.


«Я не думал, что он придёт сюда сам», — наконец сказал он.


За один ход он победил трёх упырей, сопоставимых с воинами 6 уровня, и даже обладал силой, чтобы предотвратить смерть упырей.


Когда он подумал об этом, герцог Абель наконец вздохнул с облегчением. Теперь, когда его дочь собиралась спасти мечника рассвета с таким могущественным магом, он не должен больше беспокоиться о её безопасности.


Тем не менее, всё было далеко не безопасно.


«У этого молодого человека бесконечно многообещающее будущее, — сказал герцог Абель после долгого размышления. «Он не может умереть в Чёрном лесу. Мы должны делать всё, что можем. Как только мы сократим линию обороны, мы должны начать полную атаку со всех фронтов!»


«Но, милорд, разве это разумно?» — удивлённо спросил Марко. «Угроза от упырей ещё далека от устранения.»


Герцог улыбнулся.


«Это всего лишь уловка, чтобы отвлечь внимание тёмного эльфа», — сказал он. «О чём ты беспокоишься?»


Марко, наконец, понял значение слова герцога и улыбнулся.


«Вы правы, милорд», — сказал маг. «Я просто не понял Ваших истинных намерений.»
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Глава 227. Тяжёлое развитие



Тёмный лес находился на севере. Чем дальше они продвигались на север, тем холоднее становился климат.


Хотя уже была поздняя весна, тёмный лес всё ещё ощущался, как будто он застрял в суровой Северной зиме. Небо было постоянно окутано тёмными облаками, и снег падал с неба так часто. На земле был толстый слой снега, а леденящий ветер выл, пронзая лица всех, кто осмелился бросить вызов этому неумолимому климату.


Это был уже третий день в миссии. Они прошли 186 миль вглубь Тёмного леса и проникли в самое сердце Королевства тёмных эльфов Пралинка.


Разведчики тащились по густому снегу. Снег был по колено, и каждый шаг был крайне утомительным. Потребовалось немало усилий, чтобы вытащить ноги из густого снега.


В ужасных условиях разведчикам всё ещё приходилось покрывать свои следы веткой на каждом шагу, в результате чего их продвижение было чрезвычайно медленным.


К счастью, гонец-упырь также не ехал с большой скоростью. Он также не пытался скрыть свои следы на снегу. В сочетании с тем фактом, что Линк заперся на своём запахе, им не нужно было беспокоиться о том, чтобы потеряться.


Когда они шли, разведчик внезапно издал низкий гул. Он наступил на пустой участок земли и собирался упасть в толстый слой снега.


«Левитация!»


Небольшим жестом, левитационное заклинание было заколдовано на падающего разведчика, стабилизируя его тело. Люди вокруг осторожно подошли к нему и бросили верёвку, чтобы схватиться. Затем они вытащили его из густого снега.


Хлюпающие звуки стали болезненно слышны, когда груды накопившегося снега упали в выбоину, в которую упал разведчик. Быстро, отверстие четыре фута в радиусе и 21 футов в глубину можно было увидеть. Дно ямы было заполнено с камнями, а по бокам и сверху кишели заросли. Эта растительность ранее удерживала толстый слой снега, образуя естественную ловушку.


Этот разведчик вздохнул с облегчением, достигнув твёрдой почвы, и сказал с благодарностью: «Благодарю Вас, милорд.»


Без этого заклинания левитации, он определённо сломал бы кость или две. Такие повреждения в этой дыре ничем не отличались от смертного приговора.


Линк кивнул и сказал: «Будь осторожен.»


После чего он ступил на скалу и произнёс орлиное заклинание, чтобы расширить своё видение на север.


Линк видел, что прямо перед ними лежали заснеженные холмы. Когда он пошёл дальше на север, деревья стали заметно короче в высоту, и половина из них была погружена под густой снег. Затем это постепенно стало открытым полем, где зрение было беспрепятственным.


Дорога впереди станет ещё сложнее. Без покрытия высоких деревьев вероятность их воздействия возрастёт в геометрической прогрессии.


Кроме того, это было сердце Королевства тёмных эльфов. Линк не мог использовать левитационные заклинания, чтобы увеличить скорость передвижения, так как это оставляло магические следы, позволяя противнику легко их отследить. Это было бы сродни самоубийству.


Через некоторое время Линк определился с дальнейшим путём. Он сказал: «Направляйся сюда. Используйте верёвку и обвяжите её вокруг талии. Свяжите всех вместе, чтобы никому не угрожала опасность.»


«Да, сэр.» Разведчики завопили и сразу приступили к работе.


Воспользовавшись временем, использованным для привязки верёвки, Линк подошёл к Энни и прошептал: «Ты всё ещё можешь держаться?»


Чтобы улучшить свою ловкость, разведчики обычно носили кожаные доспехи. Хотя их нынешняя броня была сделана намеренно толще для борьбы с холодным климатом Севера, её способность удерживать тепло была в лучшем случае средней. В сочетании с суровым леденящим ветром, разведчики не смогут продержаться долго даже с защитой их боевой ауры.


В этот момент у всех разведчиков было бледное и усталое выражение лица. Энни особенно пострадала, так как её миниатюрное телосложение заставило её быть более восприимчивой к холоду. Её лицо казалось полностью истощённым жизненной силой и время от времени дрожало.


«Нет проблем… я могу подождать», — прошептала Энни. Это как-то заставило Линка чувствовать себя ещё более неловко.


Затем он взглянул на других разведчиков. Несмотря на то, что они были в лучшем состоянии, они всё ещё выглядели очень уставшими. На самом деле, он также начинает ощущать воздействие климата и долгого похода на своё тело. Если они продолжат погоню, они могут даже упасть до погоды, прежде чем встретятся с тёмными эльфами.


Если они не играли со смертью, получение тепла от магии не могло быть и речи. Единственное, что мог сделать Линк, это время от времени накладывать на всех заклинание исцеления стихий, чтобы пополнить их энергию.


«Это не сработает. Нам нужно найти место для отдыха.» Линк обыскал окрестности, но увидел только груды снега и высокие деревья вокруг. Не было никакой зоны отдыха в поле зрения.


«Забудьте. Давайте двигаться», — сказал Линк, поскольку у него не было вариантов.


Затем группа продолжила движение на север с несколькими авариями по пути. К счастью, верёвка не позволит человеку упасть в выбоину, обеспечивая его безопасность.


Через полдня у Энни явно появились признаки усталости. Она пошатнулась и, казалось, была в полусознательном состоянии. Единственная причина, по которой она всё ещё двигалась вперёд, была из-за её сильной воли. Другие разведчики также неудержимо дрожали от холода. Человек меньше всего пострадавший был Линком, так как его волшебная мантия могла держать его относительно в тепле.


В этот момент перед ними появился небольшой холм. У подножия холма, казалось, был заснеженный деревянный сарай. Линк снова наложил на себя Орлиное заклинание, чтобы перепроверить свои наблюдения.


Это действительно был деревянный сарай. Он выглядел изношенным и не имел окон вообще. Однако этого должно хватить на временное пристанище.


«Пойдём туда и отдохнём ночью», — сказал Линк, помогая Энни по пути к сараю.


Разведчики, естественно, согласились с его идеей и все пошатнулись за Линком, когда они направились к убежищу.


Деревья становились всё более редкими, заставляя группу почувствовать все эффекты леденящего ветра. Этот ветер пришёл из Северного арктического региона, замораживая всё на своём пути.


Можно было бы рисковать получить обморожение, если бы они даже полностью открыли глаза в этой проклятой адской дыре.


Хотя деревянный сарай выглядел достаточно близко, им потребовалось полчаса, прежде чем они достигли сарая. Каждый шаг отнимал у группы много энергии.


Деревянный сарай имел типичное для тёмных эльфов архитектурное решение. Он был окрашен в основные тёмные оттенки и был странно очерчен. На двери был даже вырезан небольшой череп. Однако этот деревянный сарай уже был заброшен, и осталась только половина деревянной двери. Половина крыши также рухнула под тяжестью снега. К счастью, другая половина всё ещё держалась, предлагая некоторую защиту от воющего ветра.


Войдя в сарай, Линк указал палочкой на угол сарая и сказал: «Очистить.»


Свист! Занавес, казалось, пролетел над углом, принося с собой всю грязь и пыль. Затем Линк посмотрел на структуру деревянного сарая и использовал заклинание поля Хиггса, чтобы исправить некоторые части, которые ему были неудобны, усиливая стабильность этого захудалого укрытия.


Разведчики тоже не бездельничали. В деревянном сарае, состоящим из нескольких столов и стульев, стояла заброшенная мебель. В то время как большинство из них были уже непригодны для использования, некоторые из них всё ещё были в хорошей форме. Затем они использовали повреждённые дрова и начали чистить хорошие.


Через некоторое время посреди деревянного сарая начался пожар. Температура в сарае сразу поднялась на несколько градусов, принося столь необходимое тепло.


Разведчик даже нашёл сломанный котелок. Линк посмотрел и начал исправлять это с помощью магии. Затем разведчик наполнил неподвижный металлический котелок снегом, чтобы вскипятить кастрюлю с водой. Линк увидел эту сцену и вспомнил, что у него всё ещё было немного еды в его мерной подвеске, подаренной ему Люси. Затем он принёс его и разделил половину с разведчиками. Другая половина были мясные закуски, которые он бросил в котелок как часть его приготовления мясного супа.


Хотя элементарное исцеление может пополнить энергию, оно не может принести радость и удовлетворение, которые приходят от реальной пищи. Особенно когда еда Линка выглядела очень вкусно. Он принёс такие вещи, как копчёные ребрышки и острый лобстер, заставляя скаутов улыбаться с ликованием. Когда они ели, их тела, которые были на грани разрушения, медленно восстанавливали жизненные силы.


Энни спряталась в углу и протянула руки к огню. Изредка, она ела немного закусок, и некоторая жизнеспособность постепенно вернула её к жизни. Тем не менее, она была всё ещё слаба.


Линк внезапно подумал о меховом плаще снежного медведя в его пространственной подвеске, видя ее в таком состоянии. Хотя было бы неудобно носить его во время путешествия, это была бы идеальная одежда.


Затем он достал пальто и осторожно положил его на Энни. Энни выстрелила ему благодарной улыбкой, нежность в глазах почти переполняла.


Линк улыбнулся и повернулся к разведчикам, прежде чем сказать: «Мы уже очень близко к арктическому региону, который лежал в конце Тёмного леса. Скелетный Форт не должен быть слишком далеко.»


Разведчики слушали, как гнетущая тишина окутала деревянный сарай.


Разведчики не понаслышке знали о безумной силе упырей. Упыри уже были достаточно страшны, как они были — что бы это предложить о скелетной крепости, которая была базовым лагерем этих пугающих существ? Их лидер также жил в этом проклятом месте! Каждый шаг ближе к крепости скелетов был шагом к их гибели.


Линк продолжил: «Уже поздно. Мы отдохнём здесь всю ночь и отправимся рано утром. Если мы не встретим команду, несущую мечника рассвета по пути, мы схватим бродячего упыря со всего Скелетного форта, чтобы вымогать информацию.»


«Что, если мечник рассвета уже в крепости скелетов?» Энни спросила.


Это был практический вопрос. Если мечник рассвета уже был внутри вражеской базы, они продолжают свою спасательную миссию? Что, если он уже был демонизирован до точки невозврата?


Всё это зависело от решения Линка. Все разведчики уставились на Линка в ожидании его ответа. Его решение решит судьбу каждого в деревянном сарае.


Линк замолчал, когда жевал острую тарелку с лобстером. Он чувствовал, что обычно вкусная еда не была солёной вообще. На самом деле, это было очень горько и непривлекательно. Это было трудное решение и тяжёлая ответственность, поскольку оно касалось не только жизни всех в сарае, но и исхода этой войны.


Разведчики терпеливо ждали ответа Линка.


Спустя целых десять минут Линк наконец-то принял решение. Он сказал: «Если мечник рассвета уже достиг крепости скелетов, нам также придётся отдать все силы для миссии. Тогда мой план будет заключаться в том, чтобы бросить заклинания на большие расстояния издалека, чтобы отвлечь врага, пока вы все проникнете на базу, чтобы найти Канорсе. Если он уже демонизирован к тому времени, когда вы его найдёте, немедленно откажитесь от миссии и покиньте Скелетную крепость. Если он ещё жив, спасите его. Я определённо задержу врага ради тебя.»


Разведчики согласно кивнули головами.


Это был чрезвычайно опасный план. И Линк, и разведчики будут рисковать своими жизнями ради этой миссии. Однако, поскольку это было решение Линка, они окажут ему полную поддержку.


Энни спросила: «Мироуз, если мечник рассвета уже демонизирован, есть ли способ спасти его?»


Линк покачал головой и сказал: «Если бы это был обычный процесс демонизации, всё ещё был бы шанс. Однако на этот раз всё по-другому. Пути назад не будет. Должен быть короткий период слабости сразу после завершения процесса демонизации. Если у кого-то из вас есть шанс, убейте его священным серебром.»


Процесс демонизации на этот раз был сделан с использованием Божественной экипировки. Как может сила воли смертного сражаться против объекта богов?


Это делало атмосферу тяжёлой и удручающей.


Помимо наблюдений нескольких деревень тёмных эльфов, они просто путешествовали по бесплодной земле всё это время. Они не нашли никаких следов мечника рассвета или даже следов команды, которая отвечала за его возвращение в Скелетный Форт.


Это может означать только две вещи. Одна из них, это то, что они пропустили команду, которая держала Канорсе под стражей. Другая заключалась в том, что он уже достиг крепости скелетов.


Обе были плохими новостями.


Все замолчали, наблюдая за потрескиванием пламени в камине. Через некоторое время аромат мясного супа Линка, приготовленного ранее, донёсся до их носов. Настроение было немного приподнято, так как они наслаждались богатым, солёным бульоном. Линк тоже выпил, чтобы согреть желудок.


Вскоре небо потемнело. Линк и его товарищи преследовали упырей в течение бесчисленных дней без отдыха и все были истощены энергически. Они опирались на стены захудалого деревянного сарая, чтобы отдохнуть.


Линк тоже чувствовал усталость. Когда он почувствовал себя немного холодно, он свернулся в клубок, чтобы сохранить больше тепла своего тела. Тем не менее, он вдруг почувствовал, что его тело становится теплее в течение ночи, как будто мягкое тело прижималось к нему. В то же время, толстая медвежья шуба была покрыта и над ним.


Это была Энни.


Линк не отверг этот акт доброй воли в своём полубессознательном состоянии. Двое из них прижались друг к другу и наслаждались теплом, вызванных шубой.


Это была тихая ночь.


К полуночи Линк внезапно почувствовал странное волшебное колебание и проснулся в шоке. Его уши уловили звуки людей, шаркающих по густому снежному полю. Звук приближался с каждой минутой, казалось, направляясь к деревянному сараю, в котором они жили. Казалось, что два человека разговаривают на языке тёмных эльфов.


«Здесь очень холодно! Будь проклята эта проклятая погода.» Это был хриплый голос.


«Тихо, если бы ты сказал, что замёрз до смерти в прошлом, я, возможно, поверил бы тебе. Теперь, когда вы получили благословения Леди Тьмы, вы просто оправдываетесь!» — Дразнили другим голосом.


«Будь ты проклят. Я та, кто носит этого парня всё это время. Почему бы тебе не взять их с собой? Этот проклятый воин такой тяжёлый. Я могу гарантировать вам, что броня на их теле, по крайней мере, 220 фунтов! Ах! Мне нужен отдых.»


Линк был взволнован, услышав эти слова. Воин, которого в настоящее время несёт демонизированный Тёмный эльф… Броня весом более 220 фунтов … должно быть, чрезвычайно сильный воин. Может, это мечник рассвета?»


Линк был в восторге. Действительно ли они опередили своих соперников?
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Глава 228. Смертный, ты не достоин знать моё настоящее имя



Разведчики в старом потрёпанном домике проснулись.


Но никто из них не двигался. Все они смотрели на Линка и ждали его приказа. Все решили закрыть глаза на то, что принцесса Энни и Линк собрались вместе в одном и том же плаще снежного медведя. В ситуации, когда их жизни постоянно подвергались риску, это был просто тривиальный вопрос, который вряд ли стоит упоминать.


Лицо Энни покраснело, но свет в салоне был слишком тусклым, так что никто не мог его увидеть.


Линк, с другой стороны, чувствовал, что не было ничего неловкого, поскольку они только пытались согреться. Внимательно выслушав звуки, он определил, что было только два упыря. Затем он сделал жест, который они заранее договорились, был сигналом для подготовки к битве.


Упыри не были магами, поэтому ему не нужно было беспокоиться о том, что они почувствуют колебания маны в воздухе. Таким образом, Линк достал свою палочку, которая теперь тускло светилась, и произнёс Бесследное заклинание, которое работало на всю группу людей. И вот, разведчики мгновенно исчезли из хижины.


В комнате воцарилась полная тишина. Разведчики крепко держали кинжалы в руках и терпеливо ждали прибытия упырей. Они могли ясно слышать голоса за пределами кабины. Упыри почувствовали, что в салоне что-то не так.


«Ты чувствуешь этот запах?» — спросил грубый голос. «Пахнет вкусным мясом.»


«Подожди, дело не только в этом», — ответил другой голос. «Я тоже чувствую запах людей! Будьте осторожны, я слышал, что в лес пришёл очень сильный воин-человек.»


Шаги за пределами кабины замедлились почти до полной остановки, и их голоса стали очень мягкими. Упыри теперь медленно пробирались в хижину.


В этот тихий момент Линк увидел вспышку уведомления на интерфейсе. Он посмотрел на неё и обнаружил, что это была новая миссия.


Эпическая Серия Миссий Активирована: Скелетный Форт (Сложный)


Первый шаг миссии: Спасение


Детали Миссии: 1. Убейте Оккультных Тёмных Эльфов.


2. Спасение чужого воина. Иностранный воин должен жить.


Награды Миссии: 100 Очков Омни.


Слова миссии были написаны кроваво-красным цветом, и она тоже постоянно мигала. Это давало ощущение неотложности и крайней опасности.


Скелетный Форт действительно был очень опасен. Чтобы понять это, игровой системе не нужно было использовать специальные шрифты для Линка. Тем не менее, он проигнорировал знаки опасности и принял миссию. Тем не менее, Линк нашёл эту миссию довольно загадочной. Спасти иностранных воинов? Может ли быть, что кто-то за деревянным домиком не мечник рассвета Карносе?


В этот момент мягкие шаги достигли двери кабины. Разведчики внутри подняли арбалеты в руках и направили их на старую, дряхлую деревянную дверь.


Линк тоже достал свою Мифриловую палочку. Он сосредоточил всё своё внимание и терпеливо ждал появления упырей.


1 секунда, 2 секунды, 3 секунды … наконец, у двери появилась сильно сложенная тёмная фигура с глазами, тускло светящимися красным. Это был упырь!


Он оглядел салон и никого там не увидел. Это заставило его сразу расслабиться, и он повернулся к своему спутнику.


«Есть следы горящих дров, — сказал он, — но здесь никого нет. Вы видели кого-нибудь поблизости?»


«Поблизости никого нет», — ответил другой упырь из хижины.


«Они, должно быть, уехали. Затем упырь развернулся и собирался покинуть хижину.


Упырь не обращал внимания на ситуацию в салоне и ослабил бдительность. Это была отличная возможность атаковать!


Без необходимости ждать приказов Линка, все разведчики начали атаковать немедленно!


Свист! Свист!


Звук арбалетов прорвался сквозь тишину. Затем святая сеть со стрелами бросилась в сторону упыря, не давая ему возможности уклониться от атаки.


Разведчики были всего в 15 футах от этого упыря. На таком расстоянии арбалет будет иметь ужасающую проникающую силу. Поскольку упырь стоял прямо в дверной коробке, разведчикам было очень легко нацелиться именно на него.


Глаза, сердце, шея и другие жизненно важные части упыря были поражены, по крайней мере, пятью стрелами.


В течение двух секунд, этот несчастный упырь был пробит 18 стрелами. Оба его глаза были поражены четырьмя стрелами, и каждая из этих стрел пронзила его череп на пять дюймов. Они выглядели как два держателя для палочек.


С такими травмами у упыря не было шансов выжить, независимо от того, насколько сильна была его жизненная сила. Он застонал от боли, и его колени немедленно подогнулись. Всё его тело было отброшено назад чистой силой многочисленных стрел.


Как только он упал на землю, его тело извивалось и слегка дёргалось, хотя они были ближе к конвульсиям, чем фактическим движениям тела. Было очевидно, что он серьёзно ранен и не сможет больше вставать и сражаться.


Но снаружи хижины был ещё один упырь.


Первоначально, упырь собирался следовать за своим спутником в хижину, но он был в ужасе от неожиданного нападения. Его друг был убит в течение нескольких секунд атак, которые появились из ниоткуда.


Он никогда раньше не видел такой страшной вещи!


«Аааа!!!»


Упырь испустил странный, искажённый крик страха. Всё его мужество покинуло его в тот момент, и он развернулся и немедленно покинул сцену.


Но он сделал шаг только тогда, когда таинственная сила ударила его тело и заставила его потерять равновесие. Его выбросило и он тяжело упал на землю.


Разведчики в хижине уже преследовали его, когда они заметили, что он собирается бежать, но теперь, когда они увидели, что он падает на землю, они не теряли времени и приняли быстрые меры!


Они сорвали свои стрелы, застрелили их и убили уже упавшего упыря.


Свист свист свист свист!


Цель разведчиков была очень точной, так что даже когда упырь всё ещё падал в воздухе, его тело было поражено серией стрел. Когда он приземлился, он был практически не в состоянии двигаться. Его судьба не отличалась от судьбы его спутника.


Когда два упыря были уничтожены, Линк махнул рукой разведчикам и приказал: «Сожгите их тела.»


Разведчики тут же бросились наверх и вырвали все священные серебряные стрелы из упырей. Затем они сложили деревянные доски из ветхой хижины и подожгли их. После этого трупы двух упырей были брошены в огонь.


Недавно они столкнулись с двумя волнами нападений упырей в лесу, и именно так они всегда обращались со своими трупами, поэтому они привыкли к этому и могли сделать это быстро и эффективно. Тем временем Линк подошёл к двери деревянной хижины и увидел воина, захваченного упырями.


Поскольку была середина ночи, было очень темно, и Линк едва мог видеть, что солдат был одет в тёмную броню странной формы. Воин был очень высок, почти семь футов в высоту, и, судя по изгибам тела воина; оказалось, что это была женщина-воин.


Обычно миниатюрная фигура женщины означала, что они обычно были убийцами, лучниками, меченосцами или другими видами бойцов, которые полагались на методы, отличные от грубой силы. Очень немногие женщины когда-либо становились воинами, потому что им было очень трудно продвинуться в своих уровнях, видя, что воины, как правило, в значительной степени полагаются на чистую физическую силу.


Тем не менее, здесь была женщина-воин, и она на самом деле всё ещё дышала. Судя по тому, как упыри вели себя, казалось, что они везут её обратно в Скелетный Форт.


Для того, чтобы упыри были заинтересованы в ней настолько, что они забирали её обратно в Скелетный Форт, это должно означать, что её сила была довольно впечатляющей. Следовательно, теперь не было никаких сомнений, что она была могущественной женщиной-воином. Оказалось, что она действительно редкая порода.


Поскольку она была женщиной, Линк чувствовал, что неуместно проверять её травмы самому, поэтому он указал на неё своей палочкой и бросил плавающее заклинание.


Затем воин парил в воздухе.


Затем Линк использовал руку мага и отнёс её от заснеженной земли в хижину возле костра.


«Почему бы тебе не пойти и не проверить её травмы?» он спросил Энни.


«Конечно», — ответила она.


Энни подошла к воину и заметила, что на её голове есть следы крови, поэтому она попыталась снять шлем, чтобы проверить наличие травм. Как ни странно, независимо от того, как сильно она пыталась снять шлем головы дракона с двумя тонкими рогами, торчащими из него, она просто не могла удалить его из головы воина.


«Это странно», — заметила Энни. Затем она внимательно осмотрела его и через полминуты повернулась к Линку, который был рядом, и сказала: «Это не шлем. Это часть её тела.»


Линк на мгновение был ошеломлён. Затем он заметил, когда тусклый свет был в каюте, поэтому он наложил заклинание света, чтобы лучше осветить место, чтобы он мог видеть более ясно.


Тогда он действительно был застигнут врасплох. Он обнаружил, что не только шлем был частью её головы, но так называемая броня на всём её теле была, на самом деле, вовсе не броня.


На первый взгляд, воин, казалось, был одет в сложную и роскошную чешуйчатую броню. Но один раз внимательно изучив эту броню, всё оказалось её кожей!


Тёмно-красные чешуйки покрывали большую часть тела воина. Там, где не было чешуи, открытая кожа всё ещё выглядела довольно странно. Она была красной, как чешуя, но сияла на свету и имела металлический блеск. Линк попытался погладить кожу палочкой и обнаружил, что она издаёт звон, как будто сделана из того же материала, что и стальная броня.


«Кто она?» Энни никогда раньше не видела такого существа.


К тому времени другие разведчики также закончили свои задачи, поэтому они начали ходить в кабину. Они увидели странного воина при свете заклинания Линка, и все нашли её увлекательной и совершенно непохожей на то, что они когда-либо видели.


«Посмотри на её голову», — сказал один разведчик. «Это похоже на одного из тех драконов в легендах. Как вы думаете, она может быть воином Дракона?»


«Теперь, когда вы упомянули об этом, — сказал другой, — это действительно может быть так.»


«Милорд, что же это такое?» — спросил разведчик.


Линк точно знал, кем она была. Она была из клана драконов. Кроме того, она вовсе не была обычной женщиной-драконом.


Её чешуя была тонкой, её рога дракона были изогнуты и выглядели как сталь, и её кожа имела металлический блеск, как будто это была чистая сталь. В этом не было никаких сомнений — этот воин был чистокровной женщиной-драконом.


Чистокровные Драконы ничем не отличались от настоящих драконов. Единственная разница заключалась в том, что когда люди Дракона родились, они были превращены в гуманоидов магическим процессом и были обречены сохранить эту форму на всю оставшуюся жизнь. Люди Дракона были очень мощными воинами и были примерно на том же уровне, что и демоны высокого уровня!


Однако, что Линку показалось любопытным, так это то, что из того, что он знал, воины драконов жили в скрытом мире под названием Долина Драконов, и они редко когда-либо входили в этот мир. Так как же этот воин оказался в Чёрном лесу? И как она попала в плен к упырям?


«Она действительно воин Дракона», — сказал Линк кивком.


Тело воина не выглядело так, как будто она получила много ран. Были некоторые раны, но все они были неглубокими и не опасными для жизни, за исключением раны на голове. Когда Линк поднял голову и внимательно осмотрел её, он обнаружил, что рана была на правой стороне задней части черепа. Рана была тёмной и опухшей, хотя крови не было много. Это, должно быть, результат удара тупым оружием, возможно, одним из Молотов упыря.


Судя по её дыханию, которое было ровным и сильным, Линк знал, что жизнь воина Дракона была в безопасности, поэтому он начал использовать заклинания, чтобы исцелить её.


Сначала он применил элементное лекарство, а затем достал бутылку высококачественного лекарственного зелья. Затем он позволил Энни открыть рот, прежде чем он медленно вылил в него зелье.


Глоток глоток глоток…


Воин дракона инстинктивно проглотил зелье. Это означало, что её травмы не были настолько серьёзными.


После этого Линк встал и сказал всем: «Мы убили двух упырей здесь, поэтому мы должны покинуть это место сейчас.»


Пока он говорил, он произнёс заклинание, чтобы сделать носилки из деревянных досок, найденных в каюте. Затем он поместил на него воина Дракона и приказал двум разведчикам нести её, когда они переехали на новое место. Они покинули деревянную хижину, тщательно заметая следы, оставленные на снегу.


«Следуйте за мной», — сказал Линк. «Вон там огромный валун. Там мы сможем укрыться от холодного ветра.»


Валун был примерно в полумиле, и как только группа прошла около трети пути, воин Дракона внезапно мягко закашлялся. Затем её дыхание стало быстрым, и её тело медленно начало двигаться. Она только что проснулась.


Лишь немногим более десяти секунд спустя воин Дракона открыла глаза. Первое, что она увидела, было то, насколько незнакомо её окружение. Затем она заметила, что её несли на носилках несколько человек, в то время как молодой человек, чей наряд выглядел так, как будто он был магом, шёл рядом с ней.


Это была странная сцена для воина Дракона.


Последнее, что она помнила, это то, что она пришла в этот лес по приказу королевы, которая приказала ей исследовать дисбаланс власти в лесу. Затем она столкнулась с четырьмя ужасными зверями, которые отказывались умирать, независимо от того, сколько она на них напала. Затем, после долгой битвы, она, наконец, победила их и собиралась бежать, но ещё четыре таких же зверя нашли её, и она была подавлена и без сознания.


Проблема была в том, что Чёрный лес разве не территория тёмных эльфов? Как здесь могут быть люди? Кроме того, эти люди не кажутся такими уж сильными. Но, как они спасли её от этих ужасных тварей?


Шквал вопросов закружился в её голове. Она собиралась открыть рот и спросить их, но молодой маг остановил её.


«Сейчас не время для разговоров», — прошептал он. «Отдохнём сейчас. Поговорим, когда доберёмся до безопасного места.»


«Я могу ходить», — сказала она. Она упала в обморок, потому что была слишком уставшей. Но теперь, когда она восстановила часть своей силы, для неё не будет проблемой ходить.


Затем она поднялась с носилок и смогла встать на ноги. Она всё ещё чувствовала головокружение, но было не так уж плохо, что это повлияло на её движения. Затем она тихо последовала за разведчиками.


Именно тогда на интерфейсе появилось уведомление.


Спасательная Миссия Завершена.


Игрок вознаграждается 100 очками Омни.


Второй шаг: Миссия Скелетного Форта активирована: Получить помощь.


Детали миссии: Получите поддержку воина Дракона.


Награды Миссии: 100 Очков Омни.


С текущей силой Линка, 100 очков Омни были просто средней суммой, ни слишком много, ни слишком мало. Он не знал истинной силы этого воина Дракона, поэтому он не был уверен, стоит ли это того. Но он верил, что у игровой системы должна быть веская причина, чтобы превратить её в миссию.


Это было так же, как в Глэдстоуне, когда игровая система будет направлять его шаг за шагом. В конце концов, ему удалось выполнить миссию, которую сначала казалось невозможным выполнить.


Прямо сейчас, Линк решил, что он нападёт на Скелетный Форт, поэтому он принял второй шаг миссии без каких-либо колебаний.


Затем он повернулся к воину Дракона.


«Я Мироуз», — сказал он. «Как тебя зовут?»


К его удивлению, воин Дракона просто смотрел на него несколько мгновений, не отвечая.


«Смертный Маг, — сказала она, — ты ещё недостаточно квалифицирован, чтобы знать моё настоящее имя. Но раз уж ты спас меня, зови меня Фелиной.»
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Глава 229. Ваша истинная личность



Группа быстро достигла дна скалы.


Этот утёс был шесть футов высотой и три фута глубиной. В углублении удалось укрыть землю от снега, который оставил полый центр, образуя естественную снежную пещеру. Это было хорошее место, чтобы временно укрыться от леденящего ветра.


Все вздохнули с облегчением, когда, наконец, вошли в эту тёплую гавань.


Тогда Фелина наконец-то получила шанс задать животрепещущие вопросы в своём сердце. Она разразилась вспышкой гнева, задавая ряд вопросов: «Где я? Кто вы такие, ребята? Где эти ублюдки?»


Линк естественно ответил по порядку.


Выслушав рассказ, Фелина недоверчиво посмотрела на людей вокруг: «У вас просто Боевая Аура 4-го уровня. Посмотри на своё слабое тело! Кроме того, Ваша Боевая Аура может поддерживать не более пяти боевых навыков. И этот маг здесь, хотя вы и 6-го уровня в силе, вам кажется невозможным иметь дело с двумя из этих монстров сразу. Ты так не думаешь?»


Она лично испытала боевое мастерство этих существ. С ними было необычайно трудно иметь дело и они просто не умрут даже после того, как им были нанесены бесчисленные смертельные раны. Они встанут примерно через несколько минут после серьёзной травмы.


Они были явно только 6 уровня в силе. Тем не менее, они смогли полностью уничтожить её, молодого гениального воина клана драконов. Как могли эти слабые и испорченные люди победить их, когда она не могла?


Энни сразу взбесилась. Этот воин Дракона был высокомерен с самого начала и, казалось, был склонен называть их смертными и уничижительными терминами, которые были жёсткими для слуха. Теперь она даже сомневалась в их боевой силе. Пришло время ей дать отпор.


«Вы нас недооцениваете. Сэр Мироуз некогда уничтожил менее чем за полминуты времени трёх упырей. Два упыря, которым удалось захватить тебя, также были побеждены нами менее чем за 20 секунд. Их тела всё ещё лежали в деревянном сарае, в котором мы только что жили. Если Вы не верите нам, Вы можете повернуть назад и взглянуть своими глазами!»


Разведчики тоже начали защищаться.


Первоначально, они имели хорошее впечатление о воине Дракона из-за её великолепной боевой брони и хорошей фигуры. Тем не менее, всё, что она сказала, были слова презрения и недоверия. Это стало последней каплей, когда она начала сомневаться в силе сэра Мироуза.


«Принцесса была права. Вы можете смотреть на нас свысока, но не на сэра Мироуза! Он только что спас Вам жизнь!»


«Разве клан драконов не знает понятия благодарности?»


«Я смертный, всё в порядке. Но вы также были захвачены упырями. Какой сильной ты можешь быть!»


Все начали критиковать высокомерное поведение Фелины. Затем она замолчала, прежде чем извиниться: «Хорошо, я не должна была говорить эти слова. Мне очень жаль. Но мне всё равно любопытно — как вы, ребята, это сделали?»


Энни как раз собиралась говорить, когда, казалось, что-то вспомнила. Затем она повернулась, чтобы посмотреть на Линка, который одобрительно кивнул.


Затем Энни достала свой кинжал, обработанный священным серебром, и сказала: «Ты видишь что-то другое на этом кинжале? На его поверхности есть Священное серебро, которое может полностью уничтожить способности регенерации проклятых упырей. У нас также есть эти арбалеты, также обработанные священным серебром. Он может выстрелить десятью серебряными стрелами за четыре секунды. Кроме того, с нами могущественный Маг. Думаешь, у нас есть силы победить упырей?»


Фелина с интересом наблюдала за священным серебряным оружием. Это серебряное оружие, казалось, было окутано острой, блестящей силой света. Она была своеобразной, тёплой, но агрессивной.


Затем она кивнула. «Если Священное серебро действительно ответ для этих … упырей, то я верю, что вы, ребята, можете победить их. Я ещё раз прошу прощения за свои действия. Спасибо, что спасли мне жизнь.»


Теперь, когда высокомерие Фелины было под контролем, Линк сказал: «Насколько я знаю, воины Дракона редко общаются с остальным миром, если не происходит что-то особенное. Если вы доверяете нам, возможно, мы сможем вам помочь.»


Его миссия состояла в том, чтобы успешно получить помощь Фелины.


Хотя он мог воспользоваться гордым характером клана драконов и потребовать от неё помощи в обмен на спасение её жизни, это определённо оставило бы плохое впечатление на стороне Фелины. Вряд ли Линк этого хотел; он хотел бы, чтобы другая сторона сама предложила свою помощь.


Таким образом, он должен был построить мост между ними.


Услышав эти слова, Фелина заколебалась.


Если бы это произошло, когда она впервые прибыла в тёмный лес, она бы определённо усмехнулась и ответила бы им холодным приёмом. Она может даже посмотреть на них сверху вниз и отправиться в тёмный лес в одиночку. Однако теперь, когда она увидела истинный ужас этой адской дыры, несколько надёжных партнёров были бы чрезвычайно полезны.


Эта группа людей просто спасла ей жизнь и, казалось, имела инструменты для борьбы с упырями. Они могут быть полезны на этом пути.


Тем не менее, она всё ещё не могла подавить свою гордость: «Моя миссия чрезвычайно опасна. Вы, ребята, можете потерять свою жизнь из-за этого … подождите минутку.»


Затем у неё появилась идея и она уставилась прямо на Линка, прежде чем спросить: «Это место — сердце Королевства Пралинк. Разве Королевство Нортон сейчас не воюет с тёмными эльфами? Раз уж вы здесь, ребята, может, у вас есть задание? Может, я тоже смогу помочь.»


Это правда, что Линк спас ей жизнь. Она была бы спокойна, если бы могла отплатить тем же.


Услышав эти слова, разведчики пришли в восторг. Линк был просто в эйфории; казалось, что эта Леди-Дракон имела гораздо лучшую личность, чем он себе представлял.


Затем он добавил: «Мечник рассвета Канорсе был захвачен тёмными эльфами. Мы здесь, чтобы спасти его. Однако шансы, похоже, невелики.»


Когда он объяснил, Линк начал горько улыбаться, и разведчики вокруг него также были с серьёзным выражением лица.


«Мечник Рассвета? Ты имеешь в виду самого сильного воина в Королевстве Нортон, Кэнорсе?» — Фелина была шокирована. Хотя клан драконов и скрывался от остального мира, они всё ещё были обеспокоены важными событиями, которые происходили, в том числе появлением выдающихся талантов среди других рас. Мечник рассвета был одним из тех людей.


Ему было всего тридцать пять лет, но он уже достиг уровня профессионала 8-го уровня. Его по праву называли сильнейшим воином Королевства Нортон или даже всего человечества. Он действительно был редким талантом.


Даже гордый клан драконов был удивлён ростом мечника рассвета. Фактически, Фелина жаждала бросить вызов Мечнику рассвета, пока была заперта в долине Дракона. Она всегда надеялась в один прекрасный день покончить с этим гением и определить, кто был сильнее раз и навсегда.


Она даже не могла подумать, что он будет пойман; это упыри действительно такие сильные?


Линк кивнул, чтобы подтвердить свои подозрения: «Я думаю, что больше никого нельзя назвать легендарным воином в Фирумане.»


Фелина действительно опешила. Её глаза естественно излучали серебряное сияние; следовательно, можно было легко заметить, когда она моргала. Тем не менее, её глаза в это время были немигающими и широко открытыми. Ей было трудно принять.


«Даже он не смог остановить упырей?»


Линк продолжил: «Это тоже неправда. Он был захвачен только после столкновения с их армией. Мы обнаружили, что он был отправлен в место под названием Скелетный Форт. После чего чрезвычайно могущественное и злое существо демонизирует его, превращая в нечто вроде упыря. Если я не ошибаюсь, они, вероятно, захватили Вас по той же причине.»


«Скелетный Форт?» Фелина уставилась на Линка. Слова Линка пробудили дрожь по её спине.


«Да, на базе тёмных эльфов находится босс упырей. Её сила… боюсь, дошла до того, что смертные не могут надеяться понять.»


«Сила, которую невозможно постичь? Бессмертные упыри?» Фелина, казалось, была поглощена своими мыслями. Она пробормотала: «Если мечник рассвета будет демонизирован, это будет кошмаром … упыри уже настолько сильны; какая сила может быть у их босса? Как этот мир мог обладать такой ужасающей силой?»


Никто не сказал ей ответ. Линк и разведчики молчали.


Фелина не ожидала, что на её вопросы тоже будут даны ответы. Она каким-то образом сделала свой собственный вывод, бормоча: «Королева упомянула, что разрушительная сила нарушает баланс в этом мире. Она отправила меня в мир смертных исследовать этот вопрос. Этот Скелетный Форт должен быть источником этой силы! Упыри не должны были существовать в этом мире!»


Линк прислушался, и когда она дошла до части о упырях, он беспомощно вздохнул. Упырей действительно не должно было существовать в этом мире, но, увы, это была сила Божественной экипировки.


Мир Фирумана использовал свою силу, чтобы отвергнуть присутствие этого Божественного механизма. Чтобы сохранить стабильность этой Божественной экипировки, тёмные эльфы пожертвовали, по меньшей мере, сотней тысяч жизней!


Внезапно Фелина посмотрела на Линка. «Вы знаете точное местоположение Скелетного форта?»


«Я примерно знаю координаты. Фактически, мы планировали проникнуть на базу противника после ночного отдыха», — ответил Линк.


Глаза Фелины снова расширились от этого наглого заявления, серебряное сияние блестело в её глазах. Она сказала: «Идёте прямо на базу, чтобы спасти кого-то? Только немногие из вас? Разве это не самоубийство?»


Затем Энни сказала: «Мечник рассвета не может быть демонизирован. У нас нет иного выбора, кроме как сделать всё возможное для предотвращения этого.»


Затем Линк беспомощно развёл руками и сказал: «Во время войны выбора не бывает».


Фелина вздохнула и ещё раз покачала головой. «Эта миссия обречена на провал. Я даже не буду говорить о некоторых из вас. Вы, ребята, слишком слабы. А ты, маг Мироуз, если твоя боевая мощь не совпадает с убийцей демонов, предлагаю тебе отказаться от этой миссии. Не жертвуйте своей жизнью напрасно.»


Её слова кажутся немного странными. Что она имела в виду, сопоставляя с убийцей демонов? Кто эта убийца демонов?


Линк был немного смущён этими словами. Он чувствовал, как будто он слышал это название где-то раньше, хотя он не мог точно вспомнить, кто он имел в виду.


Это тоже было понятно. После победы над Тарвисом, он был чрезвычайно занят либо его магическими исследованиями или развитием своей территории. Он не обращал внимания на чужую оценку своих достижений. Хотя название Истребитель демонов может показаться знакомым, он не делал связи с самим собой.


С другой стороны, глаза Энни расширились от радости. Затем она сказала Фелине: «Вы говорите, что если бы убийца демонов присутствовал, у нас был бы шанс?»


Фелина кивнула. «Если бы он действительно был здесь, в сочетании с моей силой 7 уровня, возможно, стоит попробовать.»


Услышав эти слова, оставшиеся разведчики беспомощно вздохнули. Убийца демонов был дворянином со своей территорией. Он также был главным магом высшей Академии магии Восточной бухты. Человек с его статусом и положением определённо не стал бы рисковать жизнью, чтобы попасть в эту дыру.


Надеяться на такие чудеса можно было только во сне.


Однако глаза Энни светились ещё ярче, когда она повернулась, чтобы посмотреть на Линка. Этот взгляд был настолько обнадёживающим, что Линк чувствовал себя немного встревоженным.


«Кто такая убийца демонов?» Линк спросил, когда он почувствовал, что что-то не так.


— Она не кто иная, как повелительница дикой природы Ферде, — взволнованно сказала Энни.


«О…» Линк похлопал себя по лбу и вдруг понял ситуацию. Подумать только, они всё это время имели в виду его. Когда титул «убийца демонов» вышел из уст воина демона, он сразу же связал его с какой-то героической и исторической фигурой. Он никогда не думал, что это будет он.


Поскольку Фелина уже сама упомянула об этом, Линк больше не хотел скрывать свою личность. Он повернулся к Фелине и сказал: «Думаю, я могу попробовать.»


— Это не смешно, Маг, — нахмурилась Фелина.


Линк улыбнулся и сказал: «Мироуз — всего лишь мой псевдоним. Моё настоящее имя … Линк Морани.»


Услышав эти слова, разведчики проглотили полный рот слюны. Энни смотрела на Линка с гордостью, написанной на её белом и красивом лице. Этот молодой человек был героем в её сердце.


Затем Фелина открыла рот и снова была в шоке. Ей потребовалось некоторое время, прежде чем она продолжила: «Неудивительно… в конце концов, это ты.»


Всё это имело смысл, почему они могли иметь дело с упырями. Она просто думала, как такой могущественный человеческий маг мог появиться из ниоткуда без ведома клана драконов.


Мечник рассвета был сильнейшим воином в человеческой расе, и Фелина всё ещё имела мужество бросить ему вызов в битве. Тем не менее, она не собиралась этого делать, если столкнется с убийцей демонов. Это произошло потому, что он когда-то победил Тарвиса. Она не смогла бы победить Тарвиса даже если её сила удвоилась.


В тот момент, когда она сказала это предложение, в поле зрения Линка появилось свечение. Это была миссия.


Шаг Второй: Завершено.


Игрок: Очков Омни +100


Шаг 3: Скрытность или сила?


Задача: Прорваться через преграды тёмных эльфов и добраться до крепости скелетов.


Миссия Награда 1: 100 Очков Омни


Награда миссии 2: Родословная стихий (Примечание: под влиянием этой родословной сила всех заклинаний стихий, наложенных пользователем, увеличится на 50%)


Линк вздохнул и снова принял задание.
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Глава 230. Защемление до смерти



В области между северными полярными полюсами Чёрного леса было два типа белого цвета, каждый из которых отличался от другого. Одним из них был яркий и чистый белый, цвет чистоты. Это было найдено в снегах Севера. Другой был тускло-белого цвета, который пришёл с оттенком крови, как тот, что нашли в костях. А Скелетный Форт был крепостью, состоящей исключительно из груды костей.


Чьи кости?


Ну, великий лидер сказал бы вам, что как дань уважения Повелительнице Тьмы, Скелетный Форт содержал кости по крайней мере 20 000 душ. Эти души были сожжены, чтобы высвободить бесконечное количество энергии. Затем их кости и скелеты были сохранены и использованы для строительства белой крепости длиной и шириной 160 футов и высотой 160 футов.


А на вершине форта был костлявый белый зал.


Во главе зала стоял костяной трон из слоновой кости, бивни мамонта. Всякий раз, когда происходили какие-либо крупные события, на троне появлялась тёмная фигура, окутанная чёрным пламенем.


И сейчас это был один из тех моментов, когда произошло важное событие.


На Скелетном троне сидела изящная тёмная фигура, и в то же время сладкий и приятный голос плавал в зале.


— В лесу большая мышь, — сказал голос, — и мне это совсем не нравится. Сейчас мышь привела своих друзей слишком близко к крепости, но ни одна из моих кошек не смогла поймать их. Бруттан, Майле, вы оба должны быть готовы, чтобы поймать этих мышей для меня?»


Бруттан, демон 7 уровня был более чем 13 футов в высоту, и его кожа была чёрной и тернистой с рогом в форме кинжала на голове. Он владел парой гигантских мечей длиной около десяти футов каждый. Он был воином, охранявшим крепость мага Аймона. После Бога — на уровне устройства, тёмных змей пришёл в этот мир, он стал воином, охраняющий Скелетный Форт.


Майле, воин Чёрного Дракона с силой 7 уровня, обладал удивительным ростом и был не менее мощным, чем демон. Его владение мечом было почти идеальным, и он был главным Фехтовальщиком Скелетного форта.


Услышав приказ, они оба почтительно поклонились трону и сказали: «Как пожелаете, Посланник Тьмы!»


Как только они заговорили, снаружи раздался внезапный громкий крик.


«Ах! Аааа! Убей меня! Просто убей меня!!!»


Голос нёс за собой большое количество силы, достаточно, чтобы потрясти весь Скелетный Форт. Даже лица Бруттан и Майле показали след неловкости.


Источником крика, который гремел крепостью, был лучший воин-человек, мечник рассвета Карносе, который только что был захвачен и доставлен в Скелетный Форт.


Только тёмная фигура на Скелетном троне оставалась неизменной.


«Ой, кажется, что дорогая Карносе это не радует», — сказала фигура. «Я должен пойти туда и успокоить его. Вы оба можете уйти.»


Затем тёмная фигура встала, и её тонкая талия извивалась, как змея, медленно и небрежно спускаясь в подземелья Скелетного форта.


Бруттан и Майле смотрели друг на друга мгновение, затем развернулись и покинули зал. Когда они оба вышли за пределы Скелетного Форта, позади них было 40 упырей, а также более 200 разведчиков из рук смерти и около 3000 солдат.


«Майле, мы получим половину воинов», — сказал Бруттан. «Посмотрим, кто первым поймает мышей.»


«Хахаха, хорошо, — ответил Майле, — но что получит победитель?» в его глазах, Бруттан было ничем, кроме грубости. Без его силы, он был практически бесполезен. Было бы забавно видеть, как такой идиот проигрывает ему.


«Ну, посмотрим…» — ответил Бруттан, косясь на воина Дракона, как он воспринял этот вопрос. Честно говоря, ему никогда не нравился этот ублюдок. «Если ты выиграешь, то с тех пор я всегда буду тебе повиноваться. Но если я выиграю, тебе не придётся мне подчиняться, я просто хочу дать тебе пощёчину.»


Хорошо! Мы договорились!»


Затем они разделили солдат между собой поровну и разошлись.


…


Всего в миле от Скелетного форта в лесу был слегка приподнят Курган, где его вершина была покрыта снегом. Линк, воин Красного Дракона Фелина, Энни и остальные разведчики собрались вместе в импровизированном снежном иглу. Они проделали дыру в снегу и наблюдали за движениями в скелетной крепости оттуда.


«Так много костей! И так много охранников!- воскликнула Энни, едва сдерживая свой шок. Фактический вид и масштаб Скелетного форта полностью превзошли её воображение.


Окружающая местность вокруг Скелетного форта была очень ровной, и там можно было ясно видеть более 10 000 солдат, разбросанных по равнинам. Хотя каждый солдат был сравним только с воином 1 уровня, как только их число достигло 10000, они всё же были грозной силой.


— Эти солдаты не уйдут, — прошептал разведчик. «Мы не можем проникнуть в Форт.»


Их было слишком много. И чем ближе они подходили к крепости скелетов, тем более усиленно охранялась территория. Даже если они использовали заклинание невидимости, чтобы проникнуть в это место, они всё равно могут столкнуться с солдатом, который затем разоблачит их присутствие.


На данный момент, Бруттан и Майле вышли из форта перед всеми.


— Линк, — прошептала Фелина. «Они, должно быть, почувствовали, что мы здесь, и отправили за нами команду. Нас скоро здесь обнаружат.»


На их стороне было слишком много людей. Не было никакой необходимости в каких-либо причудливых методах поиска с таким количеством людей. Всё, что им нужно было сделать, это обыскать каждый дюйм земли, и не будет никакого способа, чтобы Линк и остальные остались скрытыми.


Они оставались на том же месте больше получаса. Линк в основном молчал всё это время. Затем, внезапно, он заговорил.


«Карносе по-прежнему настаивает на своей совести», — прошептал он. «Оккультизм ещё не полностью изменил его. Он всё ещё может быть спасён, но мы должны спасти его в ближайшее время.»


«Но как? спросила Энни.


Фелина только головой покачала.


«Всё дошло до более пугающей точки, чем я ожидала, Линк», — сказала она. «Я не думаю, что мы можем спасти его.»


Линк притворился, что не слышит. Он знал, что это не из-за того, что воин Красного Дракона не хотел спасать Карносе, она просто не верила, что они добьются успеха. Если бы он мог показать ей план, который мог бы сработать, он был уверен, что она присоединится.


«Мы будем использовать старый план», — сказал Линк. «Я привлеку внимание Скелетного Форта, а ты проберёшься в крепость скелетов и спасёшь человека. Фелина, ты тоже должна идти, но ты слишком сильная, чтобы они могли тебя замедлить. Ты должна действовать в одиночку.»


Фелина закусила губы и в сомнении нахмурила брови.


«Этот план слишком рискованный», — сказала Фелина. «В форте всё ещё есть лидер упырей. Если мы не соблазним лидера, у нас вообще не будет шансов.»


— Я знаю, — ответил Линк. «Но это единственный осуществимый план, который у нас есть. Ну, у нас не так много времени, воин Чёрного Дракона скоро будет здесь. Все вы, приготовьтесь проникнуть в крепость. Я уезжаю прямо сейчас!»


«Линк.… Будь осторожен! Энни убеждала.


«Подождите!» Фелина остановила его. «С ними слишком много людей!»


Линк проигнорировал её. Он без колебаний выпрыгнул из снежного иглу и ушёл, не скрывая собственной маны. Сначала он произнёс заклинание ловкости гепарда, а затем ещё одно заклинание, чтобы сделать его вес лёгким, как перо. И так, он почти пролетел весь свой путь вниз от Кургана.


По пути, красная светящаяся аура окружила его тело, сопровождаемая одеждой пламенного контроллера и палочкой горящих Гневов.


Вскоре он столкнётся с бесчисленными сильными врагами, поэтому он должен использовать все свои силы и всю помощь, которую он имел.


Сейчас у него было 300 очков Омни и 6100-балльный максимальный лимит маны. Скорость восстановления маны может достигать 220 пунктов в секунду. С помощью одеяния пламенного контролера, палочек горящих Гневов небес, камня светлых рун, благословений королевы Красного Дракона, мерного свитка и Пророческого белого камня — у него было достаточно козырей в рукаве, чтобы исполнить симфонию магии!


Воин Чёрного Дракона Майле сразу почувствовал присутствие Линка. Он разразился громким смехом.


Ну, посмотри на это, — подумал он. Я нашёл мышь первым. Будьте готовы, чтобы быть моим рабом, Бруттан!


Затем он высвободил свою боевую ауру и устремился к цели на полной скорости.


Была только одна цель, и его мана показала, что он Маг 6 уровня. Майле был уверен, что он может легко разрезать эту мышь на куски в одиночку без чьей-либо помощи!


«Хахахаха! Приготовься попробовать мои мечи!»


Мечи в руках Майле начали окутываться чёрным пламенем. Это была его неисчерпаемая сила воина Чёрного Дракона. Непобедимое тело людей Дракона дало ему сверхъестественную силу, которая позволила ему раздавить всех своих врагов в битвах.


Линк не думал ни о каком отступлении. Вместо этого, он ускорился ещё больше, и расстояние между ним и воином Чёрного Дракона приближалось всё быстрее.


На вершине холма все остальные были покрыты холодным потом, особенно Фелина. Она очень хорошо знала, насколько силён этот воин Дракона. Он был на полном уровне выше Линка, и за ним последовало бесчисленное количество упырей, убийц и солдат прямо за ним.


Это было похоже на одного человека, столкнувшегося с целой армией. Фелина не сомневалась, что Линк скоро умрёт.


В мгновение ока, расстояние между Линком и воином Чёрного Дракона было уже менее 300 футов.


Чёрное пламя воина чёрного Дракона усилилось. В тот момент, когда расстояние между ними достигало 200 футов, Майле мгновенно высвобождал взрыв своей боевой ауры. Не имело значения, попадёт ли он в цель или нет, он просто хотел помешать заклинанию мага. Его Боевая Аура была неисчерпаема, так что ему не нужно было беспокоиться о её растрате.


Без его ведома, Линк уже опередил его.


На расстояние 300 футов, он сделал две вещи. Во-первых, он активировал эффект чистых мыслей от одеяния пламенного контроллера. С ясными мыслями, через пять минут он восстановит около 2000 очков маны, что позволит ему использовать заклинания на полную мощь. Во-вторых, он активировал специальный эффект от своей палочки, горящие Гневы небес, это были огненные потоки! Потоки пламени потребляли 1500 единиц маны и позволяли мгновенно произносить заклинания любых заклинаний огненного элемента ниже 7-го уровня, одновременно увеличивая силу заклинаний на 300%. Чтобы перезарядить его, он должен произносить заклинания уровня 5 и выше не менее десяти раз.


Но палочка Линка уже была заряжена, так что он мог мгновенно активировать первые потоки пламени, чтобы усилить своё первое заклинание.


Бум!


Гигантская рука появилась в воздухе, и каждый палец был около трёх футов толщиной и 15 футов длиной, в то время как вся рука была около 30 футов длиной!


Рука титана была усилена потоками пламени, и его сила была на 300% выше, чем обычно. Он также был усилен эффектом палочки горящих Гневов и имел ещё 150% прирост оттуда. В общей сложности рука титана была на 450% мощнее, чем обычно.


Когда сила заклинания 6 уровня была увеличена в 4,5 раза по сравнению с его обычной силой, она была бы сравнима с заклинанием 7 уровня. Это заставило пламя гигантской руки посинеть, но так как Линк контролировал её силу, чтобы предотвратить взрыв, яркость пламени руки титана была не такой интенсивной. На самом деле, теперь он просто имел блеск металла.


Огненные элементы в заклинании теперь выглядели так, будто они были сделаны из металлических элементов. Это показало, насколько сжато заклинание!


В тот момент, когда он появился, он немедленно превратился в форму кулака. От его поверхности теперь исходит синий свет, настолько яркий, что Вы не могли бы смотреть на него прямо. Затем, в мгновение ока, он пролетел 300 футов и врезался в Майле.


Ого, какая высокая скорость произнесения заклинаний! Майле подумал в изумлении, когда его аура битвы лопнула.


Бац!


Руке титана немного препятствовал взрыв боевой ауры Майле, но огненная рука не рухнула вовсе, потому что взрыв боевой ауры ударил ту часть кулака, где его структура была наиболее стабильной и прочной. Кроме того, собственная сила руки титана была эквивалентна силе заклинания 7-го уровня, так что Боевая Аура Майле, которая также находилась на 7-м уровне, не могла уничтожить её за один ход.


И таким образом, единственный шанс Майле победить Линка был реализован.


В следующий момент его прямо ударили кулаком титана. Был громкий бум, когда он был поражён тяжестью удара. Майле только успел взорвать свою боевую ауру, чтобы защитить себя, но этого было совершенно недостаточно, так как он был отправлен в полёт на несколько футов назад.


В этом процессе Боевая Аура мола получила критический урон и на мгновение оказалась в самом слабом месте.


И тогда Линк снова ударил его ещё более мощной атакой. Он воспользовался шансом, когда Майле был ещё в воздухе, изменил кулак титана обратно в руку титана и немедленно догнал его. Гигантская рука теперь держала Майле в ладони и увеличивала температуру до самой высокой отметки.


Это была атака подписи Линка, и никто никогда не был в состоянии выжить!


«Ах… Ах…как… Как … как …» Майле даже не смог закончить своё предложение, прежде чем всё его тело превратилось в пепел от палящей температуры руки титана.


Все остальные с благоговением смотрели на только что развернувшуюся сцену.


Это было, как будто Майле только что нежно ущипнула огненная рука. Но в мгновение ока жизнь гордого воина была вырвана из его горла и мгновенно превратилась в пепел.


Может ли он быть таким сильным? Фелина в оцепенении смотрела на место преступления. Она знала, что существует разрыв в силе между Линком и самой собой, но она никогда не ожидала, что разрыв будет настолько большим — даже при том, что она была самым талантливым воином клана драконов!


Там, на холме, мощный противник был убит в течение нескольких секунд. Линк не мог не рассмеяться. Он наблюдал, как упыри, тёмные эльфы и солдаты-скелеты устремляются к нему на холм. Он держал усиленную версию руки титана под своим полным контролем и бросился вперёд без малейших колебаний.


Этот воин Чёрного Дракона был только его закуской!


Теперь, пусть начнётся настоящая битва!
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Глава 231. Cлушай треск фейерверков



Двадцать упырей бросились вперёд.


К сожалению, у них не было опыта борьбы с заклинанием Руки титана. В сочетании с их низким интеллектом, они бросились вперёд в непосредственной близости друг от друга, образуя кластер и делая их лёгкой мишенью для заклинаний.


«Кулак титана!»


Рука титана, которая только что уничтожила воина Тёмного Дракона, немедленно превратилась в кулак, и со звуком громкого взрыва, кулак безжалостно направился к формированию упырей.


Бац! Бац! Бац!


Можно было услышать серию звуков столкновения. Все упыри были на уровне 6 и просто не могли противостоять воздействию заклинания 7 уровня. Таким образом, они мгновенно постучались в воздух от этого ужасающего удара.


Эта сцена была чем-то похожа на то, что можно увидеть в боулинге. В тот момент, когда мяч ударит по кеглям в конце полосы, кегли разлетятся во всех направлениях от сильного удара.


Свист. В воздухе кулак титана снова превратился в руку и начал хватать всех упырей в воздухе. Момент, когда он поймал упыря. Это выпустило бы высокотемпературную тепловую волну, чтобы мгновенно расплавить этих проклятых существ.


«Ах! О, боже мой! Арргггхх! Сквозь Снежное поле послышались крики отчаяния.


В тот момент Линк действительно использовал всю свою силу.


В его глазах время, казалось, двигалось медленнее, чем когда-либо. Упыри, которые были сбиты в воздухе, медленно двигались по атмосфере, как будто они были гелиевыми воздушными шарами, позволяя ему выбрать, какой из них он хотел лопнуть первым.


Под воздействием такого сфокусированного и высокоскоростного заклинания глаза Линка стали намного ярче и непонятнее. Более пристальный взгляд показал бы слабое серебряное свечение, которое окружало его зрачки. Это был блеск души, которая избежала цепей физического тела после того, как душа действовала на максимальной мощности.


С точки зрения других, они смогли увидеть многих, только после изображений синей гигантской руки на расстоянии 150 футов. Скорость, с которой двигалась рука, была слишком высокой для невооружённого глаза. Руки даже выглядели нереальными, и через этот ощутимый обман, рука уничтожала упырей со скоростью, которую никто не мог себе представить.


В течение трёх секунд, после того, как изображения внезапно исчезли и сформировались обратно в нечто неподвижное плавающее в воздухе. Упыри, которые были сбиты в воздух, больше никогда не приземлялись на землю. Все они были превращены в пепел за короткий период времени, пока они были в воздухе.


Кажется, ты гордишься своей сильной жизненной силой? Насчёт своей бесконечной Боевой Ауры? Я могу просто сжечь вас дотла с температурой, которая может даже расплавить металлические вещества!


После истребления этих упырей, обычные разведчики Руки смерти были следующими.


Это были элитные разведчики, по крайней мере 4 уровня. Это была чрезвычайно сильная армия по любым меркам. Тем не менее, перед лицом ужасающего мага, они все были беспомощны, как плачущие младенцы.


«Во имя Повелительницы Тьмы, этого не должно происзойти!»


«Это невозможно! Как человек может достичь такой силы!»


«Беги! Мы не соответствуем друг другу!»


Их лидер Майле был уже мёртв. Они также были свидетелями того, как Маг уничтожил воинов, благословлённых Повелительницей Тьмы. Эти обычные тёмные эльфы потеряли всю волю к борьбе и побежали спасать свои жизни.


С другой стороны, воины-скелеты сохранили только свои самые основные когнитивные навыки и не знали, что такое страх. Поэтому они продолжали подниматься в гору механическими движениями.


После уничтожения упырей Линк почувствовал огромное облегчение. Он уделял большое внимание уничтожению упырей. Если борьба затянулась, и ему не удалось убить их всех, результат этой борьбы мог быть совершенно другим.


Однако эти упыри уже ушли в прошлое.


Убив этих проклятых существ, Линк вышел из своего экстремального состояния заклинания и отменил заклинание Руки титана 7 уровня.


Это было связано не с ограничениями силы заклинания, а с его безумным потреблением маны. Во время битвы пиковое потребление маны Линком достигло 220 очков маны в секунду и 55 очков маны в секунду в среднем. Если Линк продолжит использовать заклинание, он продержится ещё около двух минут.


Несмотря на исчезновение Руки титана, Линк продолжал использовать заклинания. Он указал палочкой на сбежавшего разведчика тёмных эльфов и крикнул: «Взрыв пламени!»


Магическая мантия Огненного контроллера увеличила скорость заклинаний его огненного элемента на 50%. Его палочка горящего Гнева небес увеличила бы его скорость зарядки на 200%. Комбинированные эффекты этих двух частей оборудования дали Линку удивительную скорость колдовства даже без кристалла Доминго.


Потребовалось 0,7 секунды, чтобы заклинание Огненного взрыва 4 уровня сформировалось. Затем появился раскалённый огненный шар более чем четыре фута в диаметре, испускающий ослепляющий свет.


«Взрыв!»


150% повышение мощности заклинания Огненного взрыва было значительным. Сила заклинания Огненного взрыва теперь была сравнима с той, что он выпустил в Глэдстоуне под действием волшебного зелья Ропота.


В одно мгновение огненный шар влетел в центр группы разведчиков тёмных эльфов


Бум!


Сокрушительный взрыв отразился на Снежном поле. Необузданное пламя и видимые тепловые волны прокатились по области, где произошёл взрыв. Толстый слой снега на земле также был брошен в воздух вместе с кусками отрубленных конечностей, оторванных от большого удара.


Заклинание Огненного взрыва всё ещё было ужасающим атакующим заклинанием, даже несмотря на то, что заклинание считалось несколько низким для мага уровня Линка.


Контроль Линка над его очками маны уже значительно улучшился со времени его пребывания в городе Глэдстоун. Он использовал только 260 очков маны по сравнению с первоначальными 320 очками маны при заклинании «взрыв пламени» того же масштаба силы.


Этот единственный удар, по крайней мере, отправил половину разведчиков тёмных эльфов в небытие.


Линк проверил оставшиеся очки маны в своём теле. Он подсчитал, что у него осталось 5100 очков маны, что было достаточным количеством для любого сражения. Если он просто произнесёт заклинания Огненного взрыва, то сможет выпустить 20 из них.


Затем он посмотрел на Дальний Скелетный Форт и подумал, я не верю, что вы всё ещё можете чувствовать себя в безопасности в крепости после того, как я сделал такой переполох.


Затем он двинулся вперёд и бросил заклинание Взрыва пламени во время путешествия.


Бум! Ещё один сокрушительный взрыв эхом разнёсся по открытой местности. Любой в радиусе десяти миль должен услышать такой громкий, тревожный шум.


Разведчики тёмных эльфов были практически истреблены. Только немногие из них остались в живых. Даже тогда те, кто выжил, уже потеряли волю к борьбе, просто безумно кричали и убегали вдаль.


Когда воины-скелеты увидели эту ужасающую сцену, все они начали рваться к Линку. Включая тех, которые первоначально охраняли Скелетный Форт.


Это создавало множество неохраняемых пространств на границе, давая возможность проникнуть в ранее непроходимую крепость.


На склоне холма Фелина прошептала разведчикам: «Я сейчас отправлюсь, следуйте за мной!»


Линк уже сделал всё, что мог. Она бы не стала тянуть его вниз.


Затем Энни переглянулась с разведчиками и кивнула: «Пойдём. Мы тоже будем действовать.»


Затем разведчики украдкой выбрались из своего укрытия и пробрались в Скелетный Форт.


На стороне битвы Линк бежал, не допуская, чтобы его окружили воины-скелеты. В то же время он использовал заклинания Огненного взрыва в местах скопления скелетов-воинов.


Бум! Бум!


Каждые десять секунд появлялось заклинание Огненного взрыва, которое разрушало сотни хрупких воинов-скелетов.


Это было ещё не всё.


Линк не только атаковал воинов-скелетов, но и сократил расстояние между собой и Скелетным Фортом. Похоже, он направился прямо к базовому лагерю.


Это явное движение агрессии было легко замечено и даже услышано окружающими.


Демон-воин Бруттан был одним из этих людей. Он был свидетелем всей сцены битвы издалека на вершине склона.


Он видел гиперактивного Майле, который только что заключил пари, когда его превратили в груду пепла. Он также видел, как Маг убил 20 упырей, ужасающую группу противников, с которыми даже у него были бы проблемы, менее чем за пять секунд. Маг убивал тёмных эльфов и скелетов-воинов, как если бы они были скотом.


Это было просто непонятно.


«Должен ли я вмешиваться?» Бруттан спросил себя. Через несколько секунд в его голове появился ответ: «Я бы предпочёл этого не делать. Я определённо умру, если буду атаковать прямо сейчас.»


Однако это также не было выбором. Если своевольная молодая девушка в Скелетном Форте увидит его беззаботность, он всё равно будет в беде. Затем он быстро подумал о плане и крикнул упырям и разведчикам смертных рядом с ним: «Этот Маг слишком высокомерен, чтобы думать, что он осмелится атаковать Скелетный Форт. Давайте пойдём и убьём его!»


Он взмахнул мечом в руке и указал на Линка.


Упыри и тёмные эльфы позади него переглянулись. Они также были свидетелями всей сцены битвы и знали из первых рук нечеловеческую силу этого человеческого мага. Разве не было самоубийством идти вперёд?


Однако лидер уже выступил вперёд. У них не было выбора, кроме как следовать так, как они не хотели. Через некоторое время, однако, все они чувствовали, что что-то не так. Лидер, казалось, бежал медленно сегодня. Они могли бы легко за ним угнаться. Это было странно. Он бежит медленно, чтобы не сражаться с магом… подумали разведчики.


Никто не разоблачил грязный трюк Бруттана и просто последовали за ним, медленно, но неуклонно направляясь к магу.


…


Скелетный Форт


В затхлом тёмном зале в подвале, тёмная фигура изящной змеи, казалось, была переплетена с человеком сильного телосложения. Мужчина был полностью раздет догола, а его конечности были скованы верёвками, свисающими в форме звезды со стены.


Фигура медленно ползла по телу мужчины, когда зловещий, но нежный голос постоянно звучал: «Канорсе, послушай. Кто-то запускает фейерверки. Эти жалкие смертные пришли, чтобы забрать тебя.»


Канорсе тяжело дышал и хрипел. Его глаза были кроваво-красными, и мириады зловещей чёрной ауры, казалось, сверлили его тело, глядя, как будто бесчисленные маленькие чёрные змеи ползали по нему.


Услышав отвратительный звук, он слегка покачал головой, чтобы остаться в сознании, и заговорил приглушённым голосом: «Я не сдамся! Я никогда не сдамся и не стану демоном! Я никогда… никогда.…»


«О. Хаха! Что за глупый смертный. Ты действительно думаешь, что мальчик-фейерверк сможет спасти тебя? Нет, нет, скоро его душа тоже станет прекрасным фейерверком.»


Пока она говорила, она скользнула вниз от тела Канорсе и направилась к выходу из зала.


Когда она вышла из зала и подошла к первому уровню Скелетного Форта, она слегка повысила голос и закричала: «Моя дорогая, ты голодна?»


Сссссссс


Ядовитое шипение ответило на её завораживающий голос. После чего из тёмного угла зала выползла гигантская чёрная змея масштаба шириной не менее трёх футов и длиной 80 футов. В тот момент, когда гигантская змея достигла фигуры, ослепительный блеск сверкнул из её чешуи. К тому времени, как этот свет рассеялся, чёрный кнут со змеиной головой на кончике появился в руках фигуры.


Взяв в руки кнут, фигура направилась прямо ко входу в крепость. Именно тогда она увидела мага в чёрном, ожидающего её прибытия.


Маг в чёрном хихикнул, увидев её и сказал: «Мастер, человек снаружи — убийца демонов.»


«О, Тэлон, ты уверен?»


«Определённо. Я видел его в бою во время боя с Тарвисом в высшей Академии магии Восточной Бухты. Я очень хорошо знаком с его магическими колебаниями.» Человек, который говорил, был Демоном крови Талоном, сбежавшим заключённым из башни Азулы.»


«Вы уверены, что победите его?» Спросила фигура.


«Раньше я бы не смог этого сделать. Однако теперь, когда я получил благословение Повелительницы тьмы, в сочетании с силой этого могущественного волшебного посоха, я более чем уверен в этом.»


«Ну ладно. Продолжайте, пока я предлагаю поддержку из крепости. Фигура улыбнулась Тэлону с соблазнительным выражением лица.


«Ждите от меня хороших новостей!»


Сказав эту фразу, кроваво-красная миазма окутала тело Тэлона. Затем он с бешеной скоростью вылетел из Скелетного Форта.


Фигура наблюдала, как Тэлон готовился к битве, двигаясь на крышу Скелетного Форта для лучшего обзора.


Добравшись до крыши, она увидела шар кроваво-красной миазмы уже в миле от того места, где она в последний раз его видела. Он быстро сокращал расстояние между собой и убийцей демонов.


Затем она хихикнула и сказала: «О, смертный, ты всегда переоценивал свои способности. Я подожду и посмотрю, кто из вас двоих сильнее и лучше подойдёт, чтобы стать моим покорным слугой.»


Её голос был по-прежнему завораживающим и мечтательным.
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Глава 232. Разборки между мастерами-магами (Часть 1)



На ледяных полях перед Скелетным Фортом.


Когда появился тёмно-красный туман, Линк перестал использовать заклинание Огненного взрыва.


Теперь он бросил в общей сложности пять огненных взрывов, потребляя около 1800 очков маны. Из-за эффекта ясных мыслей от его мантии, его мана постоянно восстанавливалась. Таким образом, его мана теперь составляла 3600 очков, чуть больше половины того, с чего он начинал.


Тёмно-красный туман быстро двинулся к нему, и это вызвало таинственные колебания в воздухе, когда он путешествовал по расстоянию.


Оккультный Маг! Линк понял. Очень сильный, слишком! Как минимум 7 уровень!


Эта мысль только что появилась в его голове, когда тёмно-красный туман достиг примерно 400 футов от него и сгустился в кроваво-красную, тёмную фигуру. Фигура уплотнилась ещё больше и со временем стала твёрдой. Теперь это был человек в чёрной мантии.


В этом процессе Линк почувствовал, что произошёл взрыв маны, как вспышка молнии в небе. Сразу после этого кроваво-красное световое кольцо появилось перед фигурой в чёрной мантии.


Как только это произошло, в голове Линка зазвенели тревожные звоночки.


Это заклинание 7 уровня, и оно чрезвычайно опасно!


Линк знал, что это должно быть что-то, что противник выпустил, используя специальную магическую экипировку, возможно, чрезвычайно мощную палочку!


Кроваво-красное световое кольцо быстро расширилось в воздухе. Менее чем за полсекунды, его диаметр достиг около 15 футов. Кроме того, в окружающем его воздухе одновременно появилось большое количество шелковистых прядей крови.


Линк испугался при их виде. Теперь он узнал это заклинание. В то же время на интерфейсе появилось уведомление, показывающее конкретную информацию заклинания.


Лучи Крови


Уровень-7 Мастер Заклинание


Потребление маны: 3900 очков


Эффекты: создаёт ужасающий световой луч диаметром три фута и дальностью 500 футов. Этот луч света будет кружить вокруг заклинателя один раз и стрелять к цели. Если цель не имеет защиты от анти-магического щита, который работает против заклинаний выше уровня 7, то цель будет распадаться на туман крови.


(Примечание: Вы не можете избежать этого заклинания!)


Если бы Линк был воином, он бы уже развернулся и убежал. Он бежал как можно быстрее, пока не сбежал с расстояния 500 футов от этого мага, тогда он был бы в безопасности.


Но он был магом.


Если бы это было несколько месяцев назад, Линк был бы совершенно беспомощен против этого заклинания. Единственный выход — использовать пространственный прыжок и побег. Но теперь он стал полноправным магом.


В течение нескольких секунд Линк нашёл способ справиться с этим пугающим заклинанием. Он сосредоточил своё внимание и вошёл в состояние заклинания. Затем он указал палочкой на пространство перед собой и скандировал: «Пространственное искажение!»


Пространственное искажение


Безразмерное заклинание


Расход Маны: 230 очков


Эффекты: искажает пространство и отклоняет направление движения всех видов физических материалов или энергетических форм.


(Примечание: смертные, если Вы цените свою жизнь, не пытайтесь понять принцип, лежащий в основе этого заклинания.)


Это было собственное мерное заклинание Линка. Принцип вокруг этого заклинания был получен из его собственной пространственно-временной диссертации и записных книжек Вэнса. На первый взгляд, это не казалось сложным. Но любой обычный Маг расплавил бы свой мозг, если бы попытался понять сложные теории, которые сделали это заклинание возможным.


Мана в теле Линка быстро выросла в палочку и приняла форму чрезвычайно сложной и таинственной структуры заклинаний. На первый взгляд, эта структура заклинаний может показаться простой. Количество маны, которую он потреблял, тоже было не таким уж большим, не более чем обычное заклинание 4-го уровня. Это позволило Линку завершить заклинание в течение 0,01 секунды.


Затем, когда его намерение направило его, структура заклинания начала колебаться с высокой скоростью.


Затем последовало странное происшествие. В процессе колебаний, без элементов откликнулись на структуру заклинания — нет основных элементов, без световых элементов, без тёмных элементов, ни каких-либо секретных элементов, реагирующих на эту структуру заклинания.


Сразу после этого воздух перед Линком, казалось, изменился. Нет — более точный способ описать это состоял в том, что свет перед ним был скручен, и с первого взгляда казалось, что в пространстве перед Линком была гигантская линза.


В тот момент, когда эта линза появилась, Луч крови ударил её.


«Ах!!!»


Раздался рёв гнева, и толстый луч света выстрелил и ударил Линка.


Самым большим преимуществом использования заклинания света было то, что его скорость была в основном так же высока, как скорость света. После того, как он прицелился и выстрелил, не было никакого способа для цели, чтобы увернуться от него.


Но именно из-за этой скорости, однако, было трудно контролировать такие заклинания после того, как они были брошены. Цель должна быть заблокирована до того, как заклинание было развязано, потому что, как только она выйдет, заклинатель не сможет её контролировать.


Через мгновение световой столб достиг Линка, и он неизбежно упал в искажённое пространство.


Затем произошло нечто особенное.


Как только Луч крови вошёл в линзу, первоначально прямой луч света внезапно согнулся и повернулся вокруг тела Линка. Хотя сцена выглядела шокирующей, Линк был на самом деле совершенно невредим.


Маг крови Тэлон был удивлён на мгновение и не мог понять, что он увидел. Он подумал, что, возможно, Линк использовал заклинание телепортации, чтобы отправить луч света, но он никогда не ожидал, что Линк напрямую сломает атаку.


Но это заклинание 7 уровня! Тэлон подумал. Как он мог…? Это может быть … пространственное заклинание?


Как мастеру-магу, Тэлону было несложно видеть трюки Линка.


Из всех типов заклинаний, только один вид может быть использован против заклинаний любого уровня.


Он может отклонять любые заклинания независимо от уровня, с той же эффективностью. Например, даже если талон бросит заклинание 8-го уровня или даже заклинание 9-го уровня в Линка, пока действует заклинание света, оно всегда будет согнуто и искажено от Линка.


Это то, что отличает пространственные заклинания от остальных.


Такое заклинание было настолько мощным, что каждый маг мечтал овладеть им. Увы, этими типами заклинаний, как известно, было трудно овладеть, достаточно сложно, чтобы большинство магов сдались!


Пока только пространственные заклинания, что нормальные маги могли освоить, которые используются для создания хранилища передач, таких как накопительные кольца и кулон хранения и так далее. Однако, те, которые могли быть использованы в боях были такой высокой сложности, что Вы должны быть непревзойдённым гением, чтобы понять его, достаточно научиться правильно понимать его принципы. Итак, как только он увидел, что Линк использовал это пространственное заклинание, Тэлон немедленно отбросил свою недооценку мага перед ним.


Не было преувеличением, что люди назвали этого Демонического Истребителя истинным преемником легендарного мага Брайанта!


К этому моменту Тэлон полностью превратился в человека. Он стоял в 300 футах от Линка. Это расстояние было пределом диапазона для обычных магов. Если он сделает шаг назад, то сможет уклоняться от атак противника. Если он сделает шаг вперёд, он сможет убить противника своими атаками.


Он начал внимательно наблюдать за Линком, выискивая другие слабые места, чтобы напасть на него. Его разум был настолько сосредоточен и занят, что у него не было времени, чтобы наложить защитное заклинание, чтобы защитить себя. Это было потому, что в тот момент, когда он сделал это, Линк немедленно напал на него и заставил его занять оборонительную позицию. Чтобы дать Линку отпор.


Тэлон знал, что у него всё ещё было огромное преимущество перед Линком. Воины-скелеты всё ещё окружали Линка и неустанно атаковали его. Это означало, что его внимание было отвлечено, и всегда был шанс, что он совершит ошибку, отбиваясь от скелетов-воинов. И когда это случилось, Тэлон набросился на него немедленно!


С другой стороны, Линк также наблюдал за Тэлоном.


Глаза мага перед Линком светились красным. Всё его тело было покрыто чёрной мантией, и странная палочка в его руке сияла странным зелёным светом.


На кончике единственной палочки был камень кошачий глаз, и этот камень был вырезан на лице, которое кричало от ужаса. Зелёное свечение было от глаз этого лица.


Линк узнал эту палочку. Он закрывал свой взгляд каждым движением противника, и стеклянные шары непрерывно появлялись из кончика его палочки, сокрушая головы любого скелета-воина, который осмелился приблизиться к нему. В то же время, он открыл рот, чтобы произнести имя соперника палочки.


«Кошмар века», — сказал Линк, — «палочка души.»


Линк имел дело с Морестерном раньше. Его палочка, Ночной взгляд, палочка Темного арбитра, была третьей по силе волшебной палочкой эпического качества. Но эта палочка, Кошмар века, была пятой.


Судя по этому факту, Маг смог быстро наложить заклинание 7 уровня раньше из-за этой палочки.


«Убийца демонов, — усмехнулся Тэлон, — у тебя и самого большая репутация.»


Пока он говорил, его глаза всё ещё внимательно наблюдали за движениями Линка, ожидая, когда он совершит мельчайшую ошибку, когда он выпустит свои стеклянные шары.


Однако Линк не торопился. Он был спокоен, как никогда, и он ждал открытия, чтобы атаковать своего противника. Затем он взглянул на Скелетный Форт позади мага в чёрном.


«В этом форте позади тебя есть кто-то чрезвычайно могущественный», — сказал он. «Почему они не появились? Почему они послали такого слабого противника, как ты, драться со мной?»


Тэлон был ошеломлён и разгневан.


«Когда ты будешь грызть пыль моими руками, — пригрозил он, — тогда ты увидишь, насколько я слаб.»


В этот момент Тэлон вдруг заметил движение краем глаза. Его глаза сразу же засияли, когда он обнаружил, что это был Бруттан, и он бросился к ним. Не более чем на полсекунды позже, Бруттан будет вступать в эту битву.


Когда придёт это время, у этого мага не будет шанса победить их обоих сразу!


«Ты сильный, я дам тебе это», — сказал Тэлон с ухмылкой. «Но вы совершили серьёзную ошибку, придя один. Ты скоро встретишь свой конец, убийца демонов!»


Но именно в этот момент произошло нечто неожиданное.


Линк внезапно ошибся. Стеклянный шар, который должен был раздавить череп скелета солдата, не попал в цель, и в конце концов, он сломал череп только наполовину. Пламя души внутри мозга скелета не погасло, так что скелету удалось прорваться через линию обороны Линка.


Линк, казалось, запаниковал, и тогда глаза Тэлона загорелись.


Теперь у него был шанс!


Это было редкое открытие, и до тех пор, пока ему удалось наложить заклинание перед Линком, он наверняка убьёт его. Почти подсознательно мана Тэлона выросла в его палочку, и он приготовился произнести заклинание.


Но именно в этот момент Тэлон вдруг заметил улыбку в углу губ Линка!


Он был застигнут врасплох, поэтому его движения замедлились на долю секунды.


Это была преднамеренная ошибка? Талон задумался. Это была ловушка? Или у него есть ещё один козырь в рукаве?


Сомнения и колебания были опасны для мага, когда он сражался, особенно когда обе стороны были мастерами-магами.


Никто не знал, какие заклинания произнесёт следующий Маг. Иногда, даже когда один Маг явно одерживал верх, они всё ещё могли быть свергнуты и побеждены в самую последнюю секунду.


Странная улыбка Линка заставила Тэлона задуматься, и он вдруг не захотел рисковать. Он мог просто подождать десяток или более секунд, и Бруттан будет. Тогда он, безусловно, победит Линка с половиной риска и усилий.


Он должен быть терпеливым.


Но мог ли Тэлон позволить себе колебаться в такой критический момент в схватке между двумя мастерами-магами?
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Глава 233. Дуэль между мастерами-магами (Часть 2)



Человек, который стал мастером-магом в силу своих собственных усилий, определённо был тем, кого нужно бояться. Он ни в коем случае не будет простым соперником!


Кровавый Демон Тэлон был старым магом нежити, который жил в течение сотен лет. За эти годы он накопил много боевого опыта. Перед лицом такого ветерана боевых действий Маг Линк не смел сделать даже малейшей ошибки. Он может быть побеждён в следующую секунду, если будет неосторожен!


Аналогичным образом, кровавый демон Тэлон также опасался действий Линка.


В тот момент, когда он показал нерешительность перед атакой Линка, он знал, что сделал неправильный шаг!


Этот парень действительно зловещий. Это его настоящее убийственное движение!


Из-за его небольшого колебания, он бессознательно потерял часть своего контроля над маной, бушующей в его палочке. Затем эта энергия погрузится в состояние временного застоя. В мире магов это явление обычно называют инерцией маны.


Затем ему придётся подождать, если он снова захочет использовать эту ману.


Для мастера-мага время, затрачиваемое на состояние инерции маны, составляло всего лишь десятую часть секунды. Тем не менее, в этой одной десятой секунды, когда Тэлон испытывал задержку, Линк воспользовался возможностью атаковать!


Точнее, эту возможность создал сам Линк.


Символ души слегка задрожал и резонировал с магическим колебанием Линка. В одно мгновение Рука титана появилась и направилась к Талону на полной скорости.


Тэлон презрительно стиснул зубы, зная, что его колебания стоили ему его наступательного преимущества. Теперь он перешёл на оборонительную сторону сражения.


Однако он не впал в панику, он подумал, Бруттан рядом. Пройдёт меньше десяти секунд, прежде чем он прибудет. Я могу это сделать.


Перед лицом беспощадного заклинания 6-го уровня, Рука титана, Тэлон решил сделать быстрое отступление вместо того, чтобы сражаться с ним сломя голову. В этот момент идеальное расстояние, которое он намеренно держал между ними с начала битвы, показало его чудесный эффект.


Он был в 300 метрах от Линка, и заклинание, как Рука титана считалось заклинанием дальнего контроля. Обычно расстояние в 300 футов было бы пределом таких заклинаний. Он просто сделал несколько шагов назад и благополучно вышел из зоны атаки.


Когда Тэлон отступил, он уже оправился от состояния инерции маны. Он по-прежнему выбрал консервативную стратегию борьбы. Вместо того, чтобы агрессивно пытаться уничтожить Линка, он наложил на себя защитное заклинание.


Поскольку времени было мало, защитное заклинание, которое он произнёс, не было исключительно мощным. Это был только уровень 4 в силе и не предназначался для защиты от заклинания Линка, Руки титана. Это было просто, чтобы защитить его от магических ударных волн, которые произойдут от мощного заклинания огненного элемента 6 уровня.


Бруттан, ты должен поторопиться!


Тэлон смотрел на высокого и могущественного демона краем глаза всё это время. Было ясно, что другая сторона заметила эту возможность и бежала на полной скорости. Однако он всё ещё был слишком далеко.


Тэлон продолжал отступать, пока он начал заряжать заклинание, готовясь к контратаке. Это не означало победить противника, но вселить в него страх, чтобы выиграть время до прибытия Бруттана.


Можно сказать, что реакция Тэлона на атаку Линка была безупречной. Для любого мага было бы почти невозможно быстро снять его, если бы у него было такое понимание в битве. Они могут даже быть побеждены, думая, что у них всё ещё есть преимущество, если они не будут осторожны.


Однако нечто необычное всё же произошло.


В этот момент его противник произнёс заклинание, которое было полностью вне его ожиданий.


«Мерный Прыжок!»


Линк многозадачно использовал систему в игре, чтобы активировать легендарное заклинание прыжка, контролируя Руку титана.


Тысяча восемьсот его драгоценных очков маны были мгновенно израсходованы внутриигровой системой. С лёгким жужжащим звуком, белый свет окутал его тело, прежде чем он исчез из своего текущего места.


Тэлон был слегка шокирован этим действием, но рационализировал действия Линка; этот парень не был глупым, в конце концов. Он знал, что его положение отчаянно и решительно бежал. Однако, как далеко ты можешь уйти от этого заклинания? Ты по-прежнему мёртв!


Послышался ещё один лёгкий жужжащий звук, и снова появился белый свет. На этот раз белый свет появился не на расстоянии, как предсказывал Тэлон, а всего в 90 футах позади него, точно в его слепой зоне.


Тэлон просто почувствовал небольшое магическое колебание позади него и внезапно почувствовал страх в своём сердце. Он ещё не понял, что только что произошло.


Его инстинктивной реакцией было обернуться и оглянуться. И именно эта инстинктивная реакция стоила ему шанса сбежать.


Линк потерял все связи с заклинанием руки титана, пока тот накладывал заклинание пространственного прыжка. Он знал, что рука титана должна быть в разгаре распада в этот момент. Однако процесс дезинтеграции также потребует времени. В одно мгновение, после того, как Линк телепортировал себя, он восстановит связь с рукой титана. Однако в этот момент рука титана уже полностью распалась. Для Линка было невозможно сформировать его снова.


Но это было не то, к чему Линк стремился всё это время. Это было не заклинание, в котором он нуждался, а огненные элементы, которые составляли заклинание. Это значительно уменьшит его скорость заклинаний для следующей руки титана, так как он сэкономит время, необходимое для накопления элементной энергии!


Символ души, магический резонанс, рука титана!


В течение 0,1 секунды в воздухе появилась рука совершенно нового титана. С точки зрения постороннего, это было, как если бы рука распавшегося титана была немедленно сформирована в полную снова из воздуха.


Кроме того, Линк был всего в 90 футах от Тэлона в этот момент. Вопрос о расстоянии заклинаний перестал существовать.


Не хорошо! Тэлон не ожидал такой решительной атаки от Линка — используя заклинание телепортации, обычно используемое для побега в качестве наступательного. Он действительно не собирается бежать?


Это правда, что Линку теперь не удастся сбежать. Однако, прежде чем он встретит свою гибель, Тэлон, скорее всего, будет убит первым!


«Чёрт возьми! Сумасшедший ублюдок!» У Тэлона осталась одна Триумфальная карта. Эта Триумфальная карта лежала в мощной палочке, которую он держал в руке. Он крикнул: «Крик страха!»


Крик страха


Заклинание 6-Го Уровня


Стоимость: 1950 Очков Маны


Эффект: наносит сильный психологический урон всем врагам в радиусе 270 футов. Эффект этого заклинания зависит от силы воли и психологической устойчивости цели.


(Примечание: не используйте это заклинание на противниках с чрезвычайно сильной силой воли.)


Тёмно-фиолетовый свет начал распространяться во всех направлениях с Тэлоном в качестве фокуса. Воины-скелеты вокруг Тэлона, естественно, были неспособны выдержать это сильное психологическое воздействие, и пламя души немедленно погасло в их глазах, превратив их в груду хрупких костей.


Ну, это был непреднамеренный побочный эффект заклинания. Ничего особенного.


В уме Тэлона, Линк, по крайней мере, будет немного затронут этим заклинанием и потеряет концентрацию на мгновение. Это, вероятно, приведёт к отскоку его маны или даже распаду его заклинания, давая ему возможность отомстить.


Однако всё пошло не по его плану.


Тэлон вновь ошибся. На самом деле, он не должен был использовать заклинания, направленные на психическое благополучие человека в этих критических обстоятельствах. В этих заклинаниях было слишком много переменных, особенно когда он не знал точной умственной силы своего противника.


Он был свидетелем идеального контроля Линка над заклинанием 9-го уровня. Если Маг был в состоянии контролировать такое мощное заклинание, просто находясь в легендарном статусе, естественно, он должен был иметь сильную душу и силу воли.


Не то, чтобы Тэлон не помнил эту сцену. Тот факт, что Линк последовательно превзошёл его ожидания в этой короткой битве, уже полностью разрушил его обычную боевую ментальность.


Это было причиной всех его ошибок.


Когда тёмно-фиолетовый свет прошёл через тело Линка, Линк просто почувствовал небольшое воздействие на свой мозг, как будто его ударили по голове маленьким предметом. Казалось, не было никаких других эффектов, когда он продолжал фокусироваться на заклинании руки титана.


Бум!


Эта атака ударила Тэлона с более высокого угла, разбив его прямо в толстый слой снега на земле. Снег мгновенно растаял от руки титана и раздавил тело Тэлона до основания.


Тэлон был просто магом. Хотя его тело было немного более устойчивым, чем у обычных людей, этого было недостаточно, чтобы выдержать полное воздействие заклинания 6 уровня. Его тело взорвалось, как пузырь при сильном ударе, и сразу же превратилось в хрустящую корочку под воздействием заклинания руки титана. После чего Линк увидел, как из тела Тэлона появился полупрозрачный световой шар, который быстро улетел в противоположном направлении.


«Это физическое проявление души?» Линк нахмурился. Скорость передвижения души была слишком высокой. Линк не был достаточно быстрым, и у него не было времени, чтобы преследовать его. Это объясняется тем, что чрезвычайно могущественный демон быстро приближался к ним; Бруттан был теперь в 600 метрах.


На данный момент в теле Линка осталось менее 1000 очков маны. Тем не менее, у него всё ещё было 300 очков Омни, которых было бы более чем достаточно, чтобы справиться с этим отвратительным демоном.


Он повернулся к демону, а кончик его палочки светился тёплым светом. Линк ждал, когда его противник ворвётся, прежде чем он сделает первую атаку. Однако произошло нечто особенное. Этот демон остановился и начал отступать. Упыри и разведчики тёмных эльфов позади него тоже последовали за ним, инстинктивно шагая назад.


Это было забавное зрелище, когда они настороженно смотрели на Линка, пока тот отступал. Они продолжали путь, пока не преодолели расстояние в 300 футов, прежде чем повернуться спиной к Линку и бежать, спасая свою жизнь.


Воин Тёмного Дракона уже был побеждён, и кровавый Демон Тэлон уже стал кучей жареного фарша. Они оба были побеждены в одно мгновение. Они будут продолжать двигаться вперёд, только если они мазохисты.


Линк просто рассмеялся и не стал преследовать эту группу шутников. Он просто повернулся и посмотрел на Скелетный Форт.


«Ауселия, ты не можешь просто игнорировать это. Я прав?» усмехнулся Линк.


Ауселией звали обладательницу тёмных змей в игре. Линк считал, что в мире Фирумана она не будет отличаться.


В Скелетном Форте, Ауселия, казалось, почувствовала взгляд Линка. Она уставилась на Линка издалека и сказала: «Убийца демонов… Он ещё более совершенен, чем я себе представляла.»


Она опустила голову и погладила хлыст в руке, прежде чем мягко прошептать: «Моя дорогая, ты должна быть очень довольна его душой. Я права?»


Ссссссс. Кнут в её руке издавал зловещее шипение. Она жаждала такой вкусной и сильной души.


«Тогда я поймаю его лично!» Ауселия очаровательно улыбнулась.


Сказав эти слова, она встала и направилась к краю крыши. Она не остановилась, когда ударилась о края. Вместо этого, она просто продолжала идти и сделала мягкие шаги по атмосфере.


Она не произносила никаких заклинаний за весь этот процесс. Она просто грациозно поднялась в воздух, словно совершая неторопливую прогулку по парку. Тем не менее, она направлялась к Линку с безумной скоростью.


По сравнению с магом прямо перед её глазами, воин Тёмного Дракона, кровавый Демон Тэлон, Демон Бруттан, и даже мечник рассвета побледнели в сравнении. Она с радостью от них откажется.


Пока она была в воздухе, Ауселия повернулась, чтобы посмотреть на Скелетный Форт. Она чувствовала присутствие нескольких посторонних на своей территории. Затем она усмехнулась: «Маг, ты привлекаешь моё внимание, чтобы твои спутники могли спасти мечника рассвета? Это довольно хорошая идея, хотя она может быть немного наивной.»
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Глава 234. Если не можешь сражаться, беги!



Хорошо. Сейчас Линк уже выманил Ауселию, хранителя божественного устройства. Фелина и остальные не должны иметь никаких проблем, чтобы сохранить Карносе в крепости.


Как только Ауселия вышла из Скелетного Форта, появилось оповещение на интерфейсе.


Миссия завершена: Проникнуть внутрь или штурмовать?


Игрок получает 100 очков Омни.


Игрок получает родословную стихий.


Использовать родословную?


Линк не сразу ответил игровой системе, так как он помнил о страшном опыте, который у него был с преобразованием тела ранее.


Он смотрел на надвигающуюся фигуру Ауселии.


«Сколько времени займёт трансформация?» он спросил игровую систему.


Полчаса.


«Не сейчас», — ответил Линк, когда начал отступать.


Прямо сейчас сила Ауселии была далеко за пределами нынешних возможностей Линка сражаться, поэтому он решил убежать.


Но, конечно, чтобы убедиться, что Фелина успешно спасёт мечника рассвета, он не должен бежать так быстро, что Ауселия не сможет догнать его… ну, забудьте об этом. Для Линка теперь было ясно, как день, какой пугающе быстрой была Ауселия!


У Линка появилась идея.


«Увеличить максимальный лимит маны», — поручил он игровой системе. «Используйте 200 Очков Омни.»


Не только это, но Линк также достал высокосортное зелье маны и выпил его. Сейчас его мана увеличилась до 4135 пунктов. Затем Линк без колебаний активировал пространственный прыжок.


Теперь он сжёг 1800 очков маны за один ход. Белый свет начал окутывать тело Линка, и мгновение спустя, он был в полумиле от места, где он стоял.


Он оглянулся и увидел, как фигура Ауселии уменьшилась до едва заметной точки на огромном белом снежном поле.


Не теряя ни секунды, Линк продолжал бежать.


«Лёгкий!»


«Ловкость гепарда!»


С помощью этих двух заклинаний Линк спрыгнул с вершины снежного склона, а затем парил в воздухе, как перышко. После дрифта около 100 футов, его тело начало падать. Но перед тем, как он приземлился, он осторожно постучал по заснеженной земле, что дало ему импульс плыть дальше. И вот так Линку удалось бежать, не оставив следа своих шагов по снегу.


Его скорость была по-прежнему довольно высокой и составляла почти 70 футов в секунду. Тем не менее, было не достаточно быстро. Из того, что он видел, Ауселия была так же быстра, как Тигр ветра со скоростью около 650 футов в секунду. По сравнению с этим, его скорость была как у ползущей черепахи. Она догонит его достаточно скоро.


Как и ожидалось, когда Линк наконец добрался до подножия склона, который был примерно в 650 футах, десять секунд спустя, Ауселия уже ждала его там.


«Почему ты бежишь, Линк?» спросила она очаровательным голосом. «Не надо меня бояться. Я не причиню тебе вреда.»


От голоса Ауселии бежали мурашки по коже.


В игре, хотя её настоящее имя было Ауселия, никто не назвал её им. Она была более известна как Леди-Змея. Говорили, что было много игроков, которые были очарованы её голосом. Некоторые даже повернулись, просто слушая её речь, в то время как другие были соблазнены тем, как она крутила своей тонкой талией, когда она шла. Многие игроки даже создали фан-видео с непристойным содержимым с такими названиями, как «День, когда Леди-Змея и я занимались сексом.»


Но это было просто увлечение игроков, в котором Линк никогда не принимал участия. Особенно сейчас, когда Леди-Змея пыталась затащить его обратно в Форт, чтобы превратить в оккультное существо. Единственное ощущение, которое её голос вызывал в нём, был страх и отвращение. Он не хотел ничего, кроме как убраться от этой женщины так далеко, как только мог.


К сожалению, невозможно убежать от неё. Даже если бы он вызвал штормового Орла, он не смог бы улететь так далеко, так как его мана была на исходе.


Но у Линка всё ещё было несколько козырей в рукаве.


Он смотрел как Ауселия медленно и непринуждённо спускается по снежному склону. Затем он достал лёгкий рунический камень, который дала ему Эррера. Этот рунический камень обладал огромной силой. Судя по его ауре, Линк оценил, что он должен обладать той же силой, что и заклинание 7 уровня. Однако даже этого было недостаточно, чтобы ранить Ауселию. Без некоторых хитрых корректировок этого, вероятно, было недостаточно, чтобы даже замедлить её.


После извлечения рунного камня, Линк всё ещё не использовал его сразу. Сначала он произнёс ещё одно заклинание — Пространственное искажение!


Примерно через 0,1 секунды рядом с его телом появилась сферическая линза диаметром около 6,5 футов. Она была похожа на гигантский прозрачный стеклянный мрамор.


Это был первый шаг в стратегии Линка.


Затем Линк активировал светлый рунический камень.


Энергия света, содержащаяся в нём, была активирована, и белый свет внезапно появился на поверхности рунического камня. Он расширился, а затем вспыхнул, но незадолго до того, как произошло извержение, Линк быстро бросил рунический камень в гигантское искажённое пространство рядом с ним.


Как только рунический камень достиг центра сферы искажённого пространства, появился яркий взрыв света. Но что было странно, так это то, что свет был искажён и заперт внутри пространства, никогда не выходя из сферы. Если бы лучи света были в сознании, они бы подумали, что они путешествуют по совершенно прямой линии, но для тех, кто наблюдает снаружи, свет на самом деле просто кружится в этой замкнутой сфере искажённого пространства.


Причина этого была проста — пространство внутри этой сферы было изогнуто в кольцо!


В тот момент казалось, что сфера едва излучала свет, поэтому она выглядела такой же прозрачной, как раньше, и такой же безобидной.


На заснеженном склоне Ауселия продолжала неспешную прогулку. Она не думала о действиях Линка, так как думала, что они слишком слабы, чтобы представлять для неё угрозу. В её глазах, прямо сейчас, это выглядело так же, как если бы её маленький питомец играл со своей игрушкой. У неё не было никаких причин вмешиваться в его игры.


Но довольно скоро это уже не выглядело для неё таким невинным. Прозрачный шар возле Линка излучал слабый свет, и сейчас он выглядел безобидно, но именно поэтому Ауселия была ошеломлена. Светлая энергия была тем, что труднее всего контролировать. После того, как он был развязан, не было никакого пути назад, и не было никакого способа, чтобы контролировать свой путь или поведение. Но этот Маг перед ней использовал своё пространственное заклинание, чтобы контролировать силу огромного источника световой энергии так же ловко, как всадник приручил дикую лошадь уздечкой!


Это просто продемонстрировало удивительное остроумие и силу!


«Ах … какой ты утончённый, красивый, невинный и мудрый, Линк», — сказала она. «Но, боюсь, твоё игровое время закончилось.»


Когда она говорила, скорость Ауселии внезапно ускорилась до полной, и её контуры внезапно стали размытыми. Затем она двинулась так быстро, что она больше походила на полосу света, когда она бросилась к Линку.


Линк просто стоял и не двигался. Его глаза внезапно сосредоточились и стали чрезвычайно тёмными. Теперь он входил в состояние заклинания.


В тот момент всё в мире, казалось, двигалось со скоростью ледника, включая Ауселию, чья скорость в то время была настолько высокой, что нормальные люди не могли видеть её ясно. Но она всё ещё не была самым быстрым противником, с которым Линк когда-либо сражался. Скорость Ауселии была, в сущности, только наполовину так же высока, как скорость Наны.


Хотя и эта скорость была ещё пугающе высока, даже Нане ни разу не удавалось начать атаку на Линка, так какие тогда шансы у Ауселии?


Взгляд Линка на Ауселию был исправлен, и его духи были спокойны. В то же время, он контролировал искажённое пространство, которое помогало ему сжимать и контролировать световую энергию внутри него.


Процесс длился около полсекунды; Линк знал, что он достиг критической точки, в то время как Ауселия была всего в 100 футах от него.


«Иди!» крикнул Линк.


В этот момент пойманная в ловушку энергия света внезапно обнаружила место, откуда она могла вырваться из искажённого пространства, и немедленно, вся энергия, которая была погребена внутри, теперь выросла через это маленькое отверстие.


В глазах Ауселии она увидела следующее: Линк держал в руке палочку, а перед палочкой находился гигантский хрустальный шар света. В центре этого шара, был фиолетовый свет. Если смотреть со стороны, этот фиолетовый свет не казался таким ярким, но он выглядел сжатым. Ауселия думала, что этот свет не представляет никакой угрозы, потому что сила, которую она чувствовала от светового шара, не была такой сильной. Но когда этот фиолетовый свет ударил по её телу, она почувствовала, что было очень жарко. Она инстинктивно поставила световой щит тёмной энергии 7 уровня.


Она знала, что этот свет не был ярким, потому что он был бесконечно сжатым и сфокусированным. При взгляде со стороны он выглядел довольно тусклым, но при взгляде прямо, он был достаточно ярким, чтобы ослепить глаза наблюдателя.


Бац!!!


Луч света проник сквозь щит 7-го уровня, как будто он был тонким и хрупким, как мыльный пузырь.


БАМ!!!


Лоб Ауселии был прямо поражён лучом света, создавая отверстие размером с кулак в её черепе. Из-за этого она сразу потеряла равновесие и была отброшена от Линка. Когда её тело всё ещё было в воздухе, Линк ясно видел чёрную пленку света вокруг её тела, которая защищала её. Линк знал, что даже с дыркой в черепе, Ауселия всё равно не умрёт. Силы от устройства божественного уровня всё ещё защищали её. Теперь Ауселия была марионеткой Тёмного Змея, так что её не так легко победить. С текущей силой Линка, не было никакого способа, чтобы он мог уничтожить этот слой защиты вокруг тела Ауселии. Линк подсчитал, что даже присутствие другого легендарного мага не гарантирует, что они смогут победить Ауселию.


Через чёрную пленку вокруг её тела Линк увидел, что дыра в черепе Ауселии быстро заживает и превращается в новые части мозга, мышц, кровеносных вен и так далее. Этот великий лидер упырей имел в десять раз больше скорости восстановления по сравнению с обычными упырями. Даже дыра в её черепе была маленькой травмой, потому что она больше не была самостоятельной формой жизни. Теперь она была рабыней устройства уровня Бога!


Тем не менее, нападение Линка всё ещё повлияло на неё. Она испытывала сильные головные боли и какое-то время была в замешательстве. Судя по скорости заживления раны, возможно, потребуется минута, чтобы Ауселия пришла в себя.


Это была прекрасная возможность активировать заклинание телепортации.


Жужжание…


Белый свет окутал тело Линка, и он исчез. Мгновение спустя он снова появился, но не убежал дальше на юг. Вместо этого он находился у ворот Скелетного Форта.


Вскоре Ауселия пришла в себя, и Линк ворвался в крепость, убивая скелетов-воинов, которых он встретил на пути.


«Фелина!» он кричал. «Энни! Ларсон! Забирайте Карносе и уходите!»


Через три секунды Линк увидел, как Фелина выбежала из большого зала на первом этаже. Она направилась вперёд, вооружившись двумя гигантскими драконьими когтями, а за ней последовали Энни и остальные. Энни и другие разведчики поддерживали Карносе, который, казалось, был окутан слоем тёмной энергии.


Карносе, казалось, поддерживал толику сознания, но его глаза были красными, а тело время от времени неестественно дёргалось. Казалось, что он был в ужасном состоянии.


Увидев это, Линк почувствовал предчувствие опасности. Но сейчас нет времени мешкать, поэтому он бросил взрыв пламени в сотни скелетов-воинов.


Бум!!!


Скелеты-воины были раздавлены на куски, и Линк бросился вперёд, чтобы присоединиться к Фелине и остальным.


Как только он достиг их, он немедленно достал Мерный свиток Элеоноры.


«Следуйте за мной, все», — прошептал он. «Мы должны уйти отсюда через другое царство!»


Сферы можно понимать в терминах земли как измерения. Во Вселенной было много измерений, некоторые бесконечно расширялись, некоторые сжимались, образуя петли. Как правило, люди могли выжить только в расширенных измерениях, и это были фундаментальные измерения нашего мира.


Маг, с другой стороны, мог также входить в зацикленные измерения, и они были известны как альтернативные сферы.


Теоретически, существовало бесконечное количество альтернативных сфер. Однако не все из этих миров были пригодны для жизни. На самом деле, только около десяти из них были благоприятны для жизни.


Но чтобы войти в альтернативную область, нужен ключ.


Мерный свиток, который Элеонора дала Линку, был одним из таких ключей. С его помощью можно было войти в царство души. Там может быть очень опасно, так как вы увидите мёртвые блуждающие души, кошмарные существа, пожирающие души и так далее. Тем не менее, сейчас это опасное место было лучше, чем реальный мир, где их преследовала Ауселия.


В конце концов, войти в царство души было единственным способом, и остальные могли сбежать из крепости скелетов и вернуться в крепость ледяного пика.


Остальные из них, которые не были магами, не могли полностью понять принципы альтернативных миров или измерений. Разведчики были совершенно сбиты с толку; Энни могла понять его части, в то время как Фелина была полностью знакома с ним. Она была первой, кто откликнулся Линку.


«Поняла», — кивнув, сказала она. — «Тогда приведите нас сюда!»


Линк кивнул и активировал Мерный свиток.


Тихий свист последовал за ними, затем вся сцена перед ними изменилась в одно мгновение.


Пересечённая местность вокруг не сильно изменилась, но больше не было Скелетного Форта, холодного ветра и снежных полей. Бесчисленные воины-скелеты также исчезли, но всё было заменено огромным городом.


Город был полон людей, которые были похожи на варваров ледяного поля, судя по их внешности и одежде. Их выражения были очень странными. Они выглядели онемевшими, их глаза были пустыми, и они бесцельно ходили вокруг. Они даже проигнорировали Линка и остальных, когда они проходили мимо них.


Странным было то, что все их скальпы были сожжены или ошпарены.


«Что это за призрачное место?» — спросил разведчик.


«Это Скелетный Форт в царстве души», — прошептал Линк. — Это души, которые ещё не были проглочены тёмным Змеем. Давайте теперь поторопимся, мы сделаем крюк на север. Будьте осторожны, чтобы вас не увидел Тёмный Змей.»


Сама Ауселия не была настолько пугающей, больше пугало божественное устройство в её руках, чьи атаки могли легко проходить через барьеры между различными мирами, поэтому они всегда должны быть осторожными.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 235. Царство Души



Ауселия может вернуться в Скелетный Форт в любое время. Божественное снаряжение, которым она владела, действительно обладало ужасающей силой. Поэтому Линк и его группа бежали на полной скорости в пределах царства души.


Две минуты спустя они успешно выбрались из сердца леденящего кровь и жестокого Королевства Пралинк.


Тем не менее, это было ещё менее, чем в миле от Скелетного Форта. Это расстояние было недостаточно далеко, так как они всё ещё могли быть легко пойманы тёмным Змеем. Они должны были продолжать двигаться вперёд.


«Быстрее! Набирайте скорость!» призывал Линк.


Тем не менее, другие, казалось, боролись. Они даже путешествовали не быстрее обычного человека.


«Линк, моя Боевая Аура, кажется, истощена», — нахмурилась Энни.


«Мои ноги словно свинец. Как у меня может быть так мало сил?» Фелина сказала, когда она тащилась вперёд с Канорсе на спине. Это был бы лёгкий подвиг в физическом царстве. Тем не менее, в царстве души, она чувствовала себя полностью истощённой, неся его на короткое расстояние.


Линк держал свой взгляд в направлении Скелетного форта, как он объяснил: «Изменение в царстве означает изменение принципов и законов мира. В царстве души доминирующая физическая сила, к которой мы привыкли, будет подавлена. Вместо этого, сила души, которую мы часто упускаем из виду в физическом мире, будет значительно увеличена. В царстве души, пока человек держится за надежду и веру, ему будет дарована невообразимая сила.»


Все были смущены речью Линка. Они переглянулись и увидели недоумевающее выражение на лицах друг друга.


Они могли понять каждое слово. Однако, когда они были связаны вместе, чтобы сформировать предложение, это казалось каким-то неразборчивым кодом. Это было неловко.


Когда Линк не получил ответа, он обернулся, чтобы увидеть ошеломлённое выражение на лицах всех и виновато похлопал себя по лбу. Затем он решил продемонстрировать это напрямую: «Смотрите внимательно!»


После чего, они могли видеть полосы белого света, обволакивающие Линка вместе с куполом мягкого пламени, окружающим его внешнее тело. Это была не ослепительная яркость, а мягкий и нежный оттенок, который простирался до ног вокруг Линка.


До этого все были заняты побегом и, казалось, не замечали этого явления. Теперь они поняли, что Линк был не единственным с этой особой завесой над ним. Каждый из них обладал ей, хотя ни у одного из них не было оттенка вдвое ярче, чем у Линка.


После некоторого сравнения, среди восьми, Линк имел самое сильное свечение, за ним шла Фелина, у которой была завеса почти наполовину яркая, как у Линка. Третий был Канорсе, хотя ситуация Канорсе была немного странной.


Вместо этого он был окутан слоем сероватого света. При ближайшем рассмотрении было обнаружено несколько чёрных змей, скользящих в его тело и из него. Это выглядело чрезвычайно зловеще.


Линк объяснил, когда он побежал вперёд: «Обычно это называют светом души. Чем сильнее душа, тем ярче блеск, и тем сильнее вы будете в царстве души. Ситуация Канорсе … выглядит не слишком хорошо.»


Фелина кивнула в знак согласия, так как она всё это время носила Канорсе. Она сказала: «Чувствуется ледяной холод, и я могу смутно слышать зловещий шипящий звук, исходящий от его тела. Боюсь, он близок к тому, чтобы стать полностью демонизированным.»


Услышав, что говорили люди рядом с ним, Канорсе неожиданно заговорил. Он пробормотал чрезвычайно слабым голосом, «Нет, я всё ещё могу держаться… он не проглотит мое сознание … ах…»


Если он всё ещё был в полубессознательном состоянии, это означало, что надежда ещё есть.


Линк протянул руки и неторопливо взял тяжёлого и хорошо сложенного Канорсе с плеч Фелины. Лёгкость, с которой он сделал действие, заставила Канорсе казаться лёгким, как воздушный шар.


Все были ошарашены этим действием. Какая ужасающая сила! Ведь Линк был магом. Проведя с ним всю эту миссию, разведчики хорошо понимали его силу и физическую силу. Он определённо не обладал достаточной силой, чтобы поднять Канорсе с такой лёгкостью.


«Теперь вы видите. Это и есть сила души. Я не использовал много силы. Я просто думал, что хочу его вернуть, и проникся этим действием с достаточным доверием и силой воли. После чего я смог легко привести его сюда.»


Разведчики всё ещё, казалось, были смущены этим странным явлением, в то время как Энни и Фелина, казалось, думали о чём-то.


Через несколько секунд Фелина также протянула руку и взяла на себя Канорсе с плеч Линка. Казалось, что она делает это с относительной лёгкостью. Затем она от души рассмеялась и сказала: «Теперь я понимаю, что ты имеешь в виду. Маг, вы действительно хорошо осведомлены.»


Линк кивнул: «Правильно. Хорошо, нам нужно поторопиться. Поверьте, все вы сможете это сделать!»


Все эти разведчики были элитными разведчиками из Королевства Нортон. После двух успешных демонстраций, они смогли достичь какого-то успеха с движением в пределах царства души и смогли поднять темп. Это было особенно важно для Энни. Её скорость в царстве души была даже быстрее, чем её максимальная скорость в физическом царстве, позволяя ей легко следовать за Линком и Фелиной.


«Это просто поразительно.»


«Насколько интересно.»


«Эй, Маг, если я поверю, что способна летать, смогу ли я действительно летать в царстве души?» Фелина спросила.


Линк покачал головой и ответил: «Это будет трудно. Законы физики, связывающие физическую сферу, применимы и к сфере души. Вы могли бы летать, если бы верили достаточно сильно, но это стоило бы больших денег. Существует предел и силе души. Ладно, нам нужно ускориться, хозяин Скелетного Форта скоро догонит.»


Затем они начали побег с торжественными выражениями лиц.


Через полминуты все вдруг почувствовали, что их сердца были особенно тяжёлыми, как будто на них был помещён большой камень. Затем они посмотрели вверх и увидели, что первоначально серое небо стало на несколько оттенков темнее. Ещё более ужасающим было то, что их скорость, казалось, сильно уменьшилась, их ноги чувствовали, как будто они тащились по грязи.


«Что происходит?»


«Как такое возможно?»


«Это здесь?» Фелина повернулась, чтобы посмотреть на Линка.


У Линка было серьёзное выражение лица, когда он повернулся, чтобы посмотреть на небо над Скелетным Фортом. Остальные последовали за его взглядом и были в ужасе от увиденного.


В небе появилась чёрная анаконда шириной не менее 15 футов и длиной более 600 футов. Она, казалось, парила в небе, как будто она была невесомой.


Блеск на её теле был ещё более ужасающим. Издалека казалось, что тело было окружено чёрным пламенем ада. Под влиянием этого пламени небо в радиусе десяти миль стало на много оттенков темнее.


Казалось, приближался конец!


В это время они были всего в миле от Скелетного Форта. Они всё ещё могли ясно видеть действия этой гигантской анаконды. Вместо того, чтобы преследовать их, гигантская анаконда сделала поглощающее действие в тот момент, когда она открыла рот.


Они сразу же увидели много душ, летящих к устам ужаса. Хотя эти души выглядели эмоционально онемевшими, они всё ещё кричали от отчаяния, хотя знали, что с ними произойдёт.


Этот крик души особенно травмировал обычного человека. Разведчики были полностью убиты горем, и даже воин Дракона Фелина побледнела от душераздирающей сцены.


Энни спросила Линка дрожащим голосом: «Почему он пожирает души?»


Линк просигнализировал всем продолжать бежать, когда он объяснил: «Я только что ранил владельца Божественного снаряжения, Ауселию. Для того, чтобы спасти Ауселию, он поглотил некоторые из его внутренней силы. Для того, чтобы Божественное снаряжение поддерживало стабильное присутствие в мире Фирумана, оно должно иметь постоянный запас энергии. Увы, души — самый большой и эффективный источник энергии, который только можно найти в этом мире.»


Линк решил перестать скрывать факты и рассказал всё, что знал.


Как только все услышали эту речь, они пошатнулись и споткнулись о ступеньки.


Что они только что здесь делали? Божественное Снаряжение? Разве это не гигантская змея? С каких пор он стал Божественным снаряжением? Какова их взаимосвязь?


Фелина была так же шокирована, как и любой из разведчиков. Она вдруг что-то вспомнила и заговорила голосом, который сильно дрожал: «Тёмный Змей…оружие королевы пауков, Лолс? О, Бог драконов, благослови меня, неудивительно, что это может разрушить баланс мира! Это Тёмная Божественная экипировка. Думать, что я сражаюсь против Божественной экипировки — это безумие!»


Это был ещё больший удар по разведчикам. Они всегда думали, что человек в Скелетном Форте был просто чрезвычайно могущественным магом. Они никогда не предполагали, что это будет Божественное снаряжение.


Вспоминая свои действия по проникновению в Скелетный Форт, все чувствовали холодок по спине.


«Что нам теперь делать? Мы не сможем победить Божественную экипировку. Мы не сможем убежать», — в отчаянии вскричал разведчик с намеком на хныканье в голосе.


Все смотрели на Линка. Маг, который благополучно вытащил их из многих трудностей, и, казалось, был чрезвычайно осведомлён, был их последним источником надежды.


У Линка всё ещё было спокойное выражение лица и не было ни капли сомнения. Это было очень обнадёживающе.


Он спокойно сказал: «Не паникуйте. Нечего бояться. Хотя это Божественная экипировка, она по-прежнему является лишь оружием и имеет свои ограничения. Посмотрите на это сейчас; кажется, что он жив в царстве души, пожирая души, не так как завтра. На самом деле, это всего лишь проекция Божественной экипировки в физическом мире. Скорее всего, Ауселия в настоящее время использует оружие для поглощения душ. Самое главное, она, кажется, ещё не заметила нас.»


Божественная экипировка была действительно сильна. Впрочем, Ауселии не было. Божественная экипировка могла наделить Ауселию многими мощными навыками, но она не могла увеличить свой интеллект. Это был шанс Линка.


Услышав слова Линка и убедившись, что Божественная экипировка просто поглощает души, оставаясь неподвижной, им удалось каким-то образом подавить свои чувства страха.


Затем Линк хлопнул в ладоши и призвал: «Хорошо, мы просто должны продолжать бежать, пока не выйдем из опасности.»


Больше нечего было сказать, и они бежали на максимальной скорости.


Линк следовал за группой и время от времени оглядывался назад, чтобы посмотреть на движения Тёмного Змея. Пока он смотрел, в его поле зрения появилось игровое сообщение.


Запуск эпической серии миссии: Скелетный Форт. Шаг 4


Миссия: Побег


Содержание: Спастись от преследования Ауселии; Канорсе должен остаться в живых и остаться в сознании.


Вознаграждение 1: 200 Очков Омни


Вознаграждение 2: символ души 7-го уровня


Двести Омни очков было не много. Тем не менее, символ души 7 уровня был чрезвычайно соблазнительным. Линк когда-то пользовался удобством, которое пришло с символом души и просто не мог отказаться от этого. Он без колебаний принял миссию и продолжал бежать.


Ещё через две минуты, он понял, что Тёмный змей в небе уже перестал поглощать души. Он начал оглядываться и через десять секунд или около того устремил свой взгляд в направлении Линка.


Линк был в ужасе. Он может быть раскрыт? Однако это не заняло у него много времени, прежде чем он понял, что происходит. Тёмный Змей искал не его, а Канорсе. Канорсе был окутан силой Божественной экипировки, позволяя противнику легко найти его.


Другими словами, если они не смогут рассеять змеиный яд в теле Канорсе, группа будет сродни факелу в темноте. Они бы никогда не избежали преследования Ауселии.


Это было ужасно!


Тем не менее, начали происходить более ужасные вещи — Тёмный змей в небе начал двигаться к ним!


Фелина также поняла своеобразные действия Тёмного змея и не могла не закричать: «Он приближается к нам — такая безумная скорость! Что мы будем делать?»


Это была Божественная экипировка. Они не собирались идти против него в прямой битве.


Линк, естественно, тоже это понял. На самом деле, он нашёл больше деталей, сказав: «Не паникуйте, это ещё не конец. Мы находимся в царстве души, и противник вряд ли знает, где мы находимся. Посмотрите на него, он всё ещё ищет нас!»


Все немедленно оглянулись, и, конечно же, Тёмный Змей скользил по воздуху без какого-либо направления. Несмотря на то, что он двигался в правильном направлении, он иногда делал неправильный поворот и не продвигался к ним.


«Хорошо, мы направляемся на север прямо сейчас. Мы должны бежать на полной скорости. Сейчас мы идём мимо тёмных лесов и достигаем пика ледяной крепости, мы выиграли битву!»


Все были взволнованы этой мыслью и последовали по стопам Линка. Они сделали крюк, прежде чем отправиться на север.


В царстве души они прогрессировали гораздо более быстрыми темпами. Они могут покрыть 150 футов в секунду. По мере того как расстояние между Тёмным Змеем и группой увеличивалось, они вновь обретали уверенность и способность бежать с ещё более высокой скоростью. Пробежав более получаса, Тёмный Змей был уже полностью вне поля зрения.


Линк поощрял: «Видите, Божественная экипировка не так ужасна, как мы думали.»


Увидев эту сцену, все вздохнули с облегчением и двинулись ещё быстрее вперёд.


Ещё через час они прошли уже более ста миль и оказались в тёмном лесу. Многие деревья появились в царстве души, и в дополнение к тому, что на земле не было снега, поверхность деревьев также испускала слабый свет. Это выглядело почти точно так же, как Физическое царство, только немного тусклее.


Внезапно Фелина остановилась и начала дышать с трудом: «Это странно; вы, ребята, видели тень?»
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Глава 236. Переменный Чёрный лес



В переменном чёрном лесу царства души свет был тусклым, но деревья светились слабо. Когда кто-то смотрел вдаль, всё сливалось в запутанную дымку, и не было никакого способа разглядеть что-либо ясно.


Услышав, что сказала Фелина, все остановились и подозрительно оглянулись.


Как только толпа была начеку, самый странный шум возник из ниоткуда.


«Кар…кар… кар кар кар… Хахахаха…»


Это звучало, как будто кто-то смеялся… и это звучало, так, как будто монстр, который смеялся, стоял прямо позади них.


Все были шокированы. Линк не стал исключением.


Свист! Лязг!


Все достали оружие и крепко держали его в руках. Они стояли по кругу, прислонившись спиной друг к другу, и их глаза смотрели на источник этого странного смеющегося шума.


Линк произнёс заклинание Освещения, хотя его эффект был очень слабым в царстве души. Яркость заклинания составляла менее одной десятой от его оригинала и была не намного ярче светлячка.


Линк пытался улучшить ситуацию, сосредоточив всё своё внимание на заклинании.


«Становись ярче! Становись ярче! Становись ярче!» он повторял в уме.


Затем произошла странная вещь. Свет, казалось, услышал мысли Линка и быстро стал ярче. Вскоре волшебный свет стал достаточно ярким, чтобы осветить область радиусом около 20 футов. Дальше в отдалении казалось, что густой туман окутывает всё вокруг, превращая окружение в одну размытую картину.


«Вы что-нибудь видите?» спросил Линк. Он смотрел налево и направо, пытаясь поймать что-нибудь необычное. Но он ничего не смог найти.


«Нет.»


«У меня тоже ничего нет.»


«Это странно», — сказала Фелина. «Я ясно видела это только сейчас. Он был около семи футов в высоту, с большой головой и двигался со скоростью молнии.»


«Ты уверена, что не просто вообразила это?» спросила Энни.


«Ты сомневаешься в глазах воина Дракона?» — холодно возразила Фелина, недовольная вопросом Энни.


Линк верил, что Фелина видела то, что ей казалось.


«В каком направлении вы это видели?» он спросил. Если бы это были другие люди, которые видели тёмную тень, Линк, вероятно, подозревал бы, что они совершили ошибку. Но Фелина была воином 7-го уровня; она не могла совершить такую глупую ошибку.


Фелина указала на куст, который был выше трёх футов.


«Вон там», — сказала она. «Я видела, как он стоял у края кустарника и смотрел на меня краем глаза. Но как только я повернулась к нему лицом, он убежал.»


Линк направил шар света на куст, на который только что указала Фелина. Затем местность вокруг куста загорелась, и глаза каждого повернулись в его сторону, чтобы посмотреть на окрестности.


«Я не вижу никаких признаков того, что кто-то здесь проходил», — сказала Энни несколько минут спустя. «Как насчёт вас, ребята?»


«Я тоже», — отвечали разведчики, качая головами.


Теперь всё казалось более странным. Основываясь на описаниях Фелины, теневой монстр имел большую голову и двигался с высокой скоростью. Для такого человека было невозможно оставить абсолютно никаких следов.»


«Но это невозможно», — сказала Фелина в смятении. «Я действительно видела это очень ясно. Как такое могло случиться?»


Линк почувствовал, что что-то не так.


Он не мог найти объяснений происходящему. Он вошёл в переменный мир раньше в игре, чтобы завершить некоторые миссии, но каждый раз путешествие было коротким и без происшествий. Проще говоря, он никогда не испытывал ничего настолько странного, как ситуация, в которой они были в настоящее время.


Он просто больше не знал, чего ожидать. Какие существа обитали в этом царстве? Что с ними будет происходить? Он просто ничего не знал. У него было смутное ощущение, что они видят какое-то существо, но он понятия не имел, как с этим бороться.


Если они продолжат в том же духе, Линк опасался, что случится что-то плохое.


Линк снова посмотрел в небо через промежутки между ветвями и листьями. Было темно и серо, и он чувствовал определённое давление, которое указывало, что Тёмный Змей всё ещё следовал за ними; это было не так далеко позади.


Это полностью сокрушило их решение использовать этот путь, чтобы вернуться в физическое царство отсюда.


«Давайте двигаться ближе друг к другу», — сказал он, подумав об этом некоторое время. «Убедись, что никто из нас не разлучится. Фелина, ты идёшь впереди, я иду сзади, а Энни, ты и остальные идёте посередине.»


Царство души может содержать какую-то силу, которая влияет на разум. Среди них он и Фелина обладали сильнейшими душами, поэтому они были бы наиболее устойчивы к такому влиянию. Это было мудро, чтобы дать разведчикам гулять по центру.


Все молча кивнули и скорректировали построение, затем продолжили путешествие.


Когда они углубились в Чёрный лес, деревья стали плотнее, а лес становился всё темнее и темнее. Если бы не слабое свечение, которое испускали деревья, они бы не смогли увидеть свои собственные пальцы, протянутые перед ними.


Хахаха… Хахахахаха…


Когда они меньше всего этого ожидали, снова раздался смех, и у них чуть не случился сердечный приступ.


Вскоре после этого, в середине вечеринки, разведчик по имени Эрик внезапно обернулся и посмотрел в густой лес, а затем улыбнулся.


«О, Элли, моя дорогая дочь… " — пробормотал он. «Ты по-прежнему жива! Союзник…»


Он собирался уйти от остальной группы в глубины леса.


Другие разведчики поспешили вперёд и оттащили его назад, выкрикивая его имя.


«Эрик! Проснись!» они кричали. «Эрик! Эрик! Возьми себя в руки!»


Они хлопнули его по лицу, выкрикивая его имя, но разведчик им не ответил. Жуткая улыбка осталась на его лице, как будто он был в состоянии блаженства.


Через некоторое время, его тело больше не двигалось, затем слабая тень выскользнула из его тела, которое затем быстро полетело в лес, исчезая из их поля зрения. Когда они снова посмотрели на Эрика, они обнаружили, что он перестал дышать.


«Он мёртв,» сказал Ларсон. Он посмотрел на Линка глазами полными ужаса.


Выражения лиц других разведчиков не отличались.


Весь лес на время замолчал. Это царство теперь стало ещё страшнее, чем они ожидали.


«Вот как это выглядело!» Фелина внезапно крикнула. «Тёмная тень, которую я видела ранее, двигалась с той же скоростью, что и тень, которая вышла из тела Эрика!»


Голос Фелины помог Энни прийти в себя. Затем она тщательно осмотрела направление движения тени.


«На земле вообще нет никаких знаков», — сказала Энни.


«Это была душа Эрика только что?»


«Он только что бормотал имя Элли», — сказала Фелина. «Кто такая Элли?»


«Элли зовут его мёртвую дочь», — ответил разведчик, который был другом Эрика. «Она упала в реку и утонула из-за халатности Эрика. Он всегда винил себя в её смерти.»


«Тогда это был голос Элли только что?» спросила Фелина. «Или это было что-то другое, что притворилось союзником, чтобы заманить Эрика?»


Разведчики уставились друг на друга, каждый представлял себе что-то страшнее.


«У меня плохое предчувствие», — сказала Фелина Линку. «Что нам теперь делать?»


Линк нахмурился. Он посмотрел на небо и увидел, что оно стало тёмным и тяжёлым от облаков. Тем не менее, давление, которое он чувствовал от Тёмного Змея, было значительно облегчено от того, что он чувствовал раньше. Должно быть, они уже далеко от Тёмного Змея. Это заставило Линка решить снова вытащить Мерный свиток.


«Я не думаю, что мы должны долго оставаться в царстве души», — сказал Линк.


Затем он направил свою ману в свиток, и таинственная аура исходила от свитка и распространилась по окрестностям. Затем, как капля чернил растеклась по стакану с водой, мир постепенно становился светлее, а цвета — ярче. Белый снег и холодный ветер начал свистеть в воздухе.


Несмотря на то, что они знали, что они всё ещё находились на территории тёмных эльфов и всё ещё преследовались кем-то с устройством уровня Бога, вид этого знакомого царства заставил всех вздохнуть с облегчением.


«Бог света!» внезапно крикнул один из разведчиков, «Мы вошли в братскую могилу тёмных эльфов!»


Из-за продолжающейся войны на кладбище тёмных эльфов было большое количество трупов, которые были просто выброшены сюда гнить. Некоторые из них были людьми, а некоторые тёмными эльфами, в то время как на деревьях висело много казнённых солдат.


Пронёсся порыв ветра, и он принёс с собой невыносимо прогорклое зловоние разлагающихся трупов.


«Это проклятое место!» воскликнула Фелина с хмурым видом. «Давайте убираться отсюда!»


Естественно, не было причин оставаться в этом месте надолго. Определив правильное направление, они продолжили путь на юг. Однако вскоре после этого Фелина вдруг начала наклонять голову, как бы прислушиваясь к звуку в воздухе.


«Линк, послушай меня!» она прошептала. «Кто-то преследует нас. Они очень быстрые, и судя по следам, их должно быть около 30.»


Линк наложил заклинание на ухо Сивета и наклонил голову, чтобы послушать. Через несколько секунд он повернулся к Фелине и остальным и нахмурился.


«Это плохо», — сказал он. «Судя по их шагам, все они должны быть упырями. С ними также есть один боевой Маг демонов. Должно быть, они обнаружили нас. Я думаю, хозяйка Скелетного форта тоже должна быть среди них.»


Выдающаяся память Линка означала, что он мог снова узнать того же человека, только услышав их шаги один раз. Так он узнал, что демон был тем, кто ранее отступал на полях возле крепости скелетов. Несмотря на то, что он не был самым смелым бойцом, демон всё ещё был на уровне-7, поэтому его нельзя недооценивать.


«Мы примерно в трёх милях от них», — сказала Фелина. «Со скоростью упырей, боюсь, нам уже слишком поздно бежать.»


Их было семь человек. У Линка осталось не так много маны, и хотя Фелина была воином 7-го уровня, она всё ещё была в меньшинстве. Все четыре разведчика были убийцами 4 уровня, так что они не могли сравниться с упырями. Карносе, с другой стороны, был на грани превращения в демона. Мало того, что он не мог сражаться, он был мёртвым грузом в данный момент.


Казалось, что они загнаны в тупик в этом царстве!


«Мы войдём в царство души снова», — сказал Линк после некоторого размышления. «Как только мы уклонились от них, мы вернёмся. Это единственный выбор, который у нас есть.»


Все посмотрели друг на друга и молча кивнули, смирившись с судьбой.


Линк в очередной раз достал свиток, запустил в него свою ману, после чего цвет мира снова поблёк и превратился в тёмный, серый и жуткий переменный чёрный лес.


«Давайте двигаться как можно быстрее, чтобы уйти как можно дальше от упырей!»


…


В Чёрном лесу нормального царства.


Ауселия, которая преследовала Линка, а остальные на полной скорости вдруг что-то почувствовали. Она протянула руку, чтобы остановить упыря рядом с ней.


«Мыши опять забежали в нору», — сказала она. «Это больше не весело.»


«Что же нам тогда делать, Посланница Тьмы?» спросил Бруттан.


Ауселия пошла молча, прежде чем ответить.


«Мне нужен Маг, который может войти в переменное царство», — наконец сказала она. «Мы всего в 50 милях от Чёрного озера. Почему бы тебе не вернуться к Хортон Башне и не привести мне Мастера Аймонса? Мне нужна его мудрость.»


«Я немедленно отправлюсь в путь!» ответил Бруттан с нетерпением. Он знал, что Ауселия была несчастна с ним, поэтому он должен показать свой энтузиазм сейчас. Получив приказ, он быстро развернулся и помчался к Чёрному озеру.


Ауселия уставилась на Чёрный лес перед собой и скривила губы. Казалось, она впала в мрачное настроение.


«Моя прелесть», — прошептала она, нежно лаская хлыст в руке, — «мне очень жаль, дорогая. Я ещё не принесла тебе новую душу. Но не волнуйся, это не займёт много времени. Да, это скоро произойдёт.»


…


В то же время одинокая молодая леди шла вдоль южной границы Чёрного леса. У неё были чистые и яркие глаза, и её черты лица были восхитительны. На ней было красивое гладкое синее платье, а на талии у неё был маленький меч. Она стояла на опушке Чёрного леса и смотрела на высокие ели. Внезапно она полностью остановилась.


«Информация мастера потеряна, повторное тестирование … тестирование не удалось…»


Выражение её лица было тусклым и безэмоциональным. Вскоре её чёткий и бесцветный голос снова возник: «Включить анализ вероятности… начать нечёткое отслеживание…»


После паузы молодая женщина бросилась в сторону в глубине Чёрного леса.


Она была очень быстрой, и после движения всего около 10 футов в воздухе произошёл взрыв. Затем молодая женщина исчезла в лесу. Где бы она ни проходила, птицы улетали, а маленькие существа прятались в своих норах и гнездах, как будто свирепый зверь только что прополз мимо.
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Глава 237. Пусть люди, любящие меня, не испытывают отчаяния



Вскоре после того, как Линк снова вошёл в царство души, он почувствовал, как его сердце бешено учащённо пульсировало, как будто он был мишенью свирепого зверя.


Это было предчувствие могущественного мага.


Что-то, должно быть, пошло не так, подумал Линк.


Тёмный лес в царстве души казался зловещим и мрачным, как и прежде. Обычный прохладный лесной ветерок, весёлое щебетание птиц, а также величественные рычания зверей отсутствовали. Лес казался мёртвым и тихим.


Глядя на дорогу вперёд, Линк знал, что ему нужно сделать некоторые приготовления, чтобы добавить ещё один козырь в свою руку.


Затем он проверил своё текущее состояние. У него всё ещё было 200 Омни очков и Родословная, которую он ещё не активировал.


Очки Омни должны определённо быть сдержаны на весьма критические моменты. Однако, в стихии рода будет удобный и полезный удар для любого сражения впереди. Все заклинания стихий, которые он использовал, увеличили бы свою силу на 50%, и хотя это не сработает в царстве души, это будет иметь довольно приличный эффект в физическом царстве.


Единственной проблемой была сильная боль, которая сопровождала процесс трансформации. Эта боль сделает его полностью недееспособным.


Пока он колебался, в поле его зрения внезапно появилось игровое сообщение: боль можно уменьшить, продлив время, необходимое для трансформации


Да? Существует ли такой выбор? Линк был искушён и спросил, на том основании, что это не повлияет на мои мыслительные процессы, сколько времени займёт трансформация?


Два часа.


Подтвердить трансформацию! Подумал Линк.


После одобрения внутриигровой системы Линк почувствовал острую боль, пронзившую всё его тело. Это было, как будто камешек измельчал все его органы с нужным количеством силы, чтобы вызвать крайний дискомфорт.


Когда это чувство впервые коснулось Линка, он задыхался и почти потерял сознание. И только через десять минут Линк медленно привык к боли.


Это был всё ещё приемлемый уровень боли, подобный тому, когда он передозировал зелье восстановления маны. Линк старался не сосредотачиваться на боли и вместо этого наблюдал за окружением.


Поскольку он не обращал внимания на своё окружение ранее, он не понимал, что теперь они были в облаке густого тумана. Визуальное препятствие туману, в сочетании с естественным тусклым освещением Тёмного леса, заставило их зрение быть ограниченным в радиусе девяти футов.


«Смотрите, в тумане тёмная фигура!» Разведчик вдруг указал на область рядом с ними и закричал.


Все немедленно повернулись в этом направлении и могли ясно видеть тёмную фигуру, скользящую мимо них на невероятной скорости.


Описание Фелины было верным. Фигура действительно была около шести футов в высоту и имела крепкое телосложение. Было также очень быстрым.


Линк также видел существо; он, вероятно, видел его более подробно, чем все остальные. В его глазах, эта фигура имела пару мерцающих золотых глаз. Он был в форме человека с когтистыми руками и длинным тонким хвостом за спиной.


Это действительно кошмарный зверь!


Линк уже видел подобных зверей в игре. Он помнил, что эти существа в игре назывались сердечными демонами. Несмотря на то, что они не обладали сильными боевыми способностями, их ауры обладали чрезвычайно своеобразным и мощным свойством. Под воздействием их аур люди теряли свою рациональность и легко попадали в ловушку души, которую они тщательно готовили. Тогда жертвы станут вкусной едой этого сердечного демона.


Лучший способ справиться с этими существами — путешествовать группами. Если бы они присматривали друг за другом, вероятность того, что они попадут в такие ловушки, значительно уменьшилась бы.


Тем не менее, этот сердечный демон только что уничтожил разведчика, используя свою зловещую тактику. Он должен быть чрезвычайно мощным. Они всё равно должны были остерегаться этого.


Линк тут же крикнул: «Не паникуйте! Это кошмарный зверь. Священное Серебряное оружие одинаково эффективно против него. Приготовьтесь и начинайте атаковать в тот момент, когда он появляется!»


Слова Линка укрепили всеобщее доверие. Их самым большим страхом было отсутствие знаний об этом таинственном существе, обитавшем в царстве души. Теперь, когда Линк уже проанализировал ситуацию и даже предоставил им средства для борьбы с существом, страх в их сердцах в основном рассеялся.


Туман становился гуще, когда они продвигались вперёд. Вскоре видимость в этом районе была уменьшена до радиуса в шесть футов.


Они прижались друг к другу, чтобы не заблудиться в этом опасном месте. Они продолжали находиться в таком состоянии около получаса, прежде чем произошёл ещё один несчастный случай.


Канорсе, который всё это время лежал на плечах Фелины, начал громко рычать. Его рёв был странным, звучащим чрезвычайно жестоким и свирепым, как будто он был безудержным зверем.


Когти выросли из его обычно чисто подстриженных пальцев, и, когда он отчаянно пытался выбраться из хватки Фелины, острые когти задели Фелину несколько раз. Звук когтями скребущим по голой плоти был крайне нервирующим.


«Ах!» Фелина больше не могла подавлять силу Канорсе и кричала от боли. Затем она инстинктивно сбросила Канорсе со спины. В тот момент, когда он совершил жёсткую посадку на землю, он свирепо зарычал на группу, прежде чем приготовиться бежать в лес.


Тем не менее, всего через несколько шагов, он положил руки на голову и опустился на колени, прежде чем взревел: «Нет! Нет! Я не буду падать! Я Канорсе! Самый сильный воин!»


Он, очевидно, достиг своего предела.


Линк немедленно помчался к Канорсе и передал ему бутылку сжиженного Священного серебра, пока тот ещё был в сознании. Затем он крикнул: «Выпей это! Сейчас же!»


Использование Священного серебра для подавления силы тьмы было чрезвычайно разрушительным методом. Линк не использовал бы его, если бы не последнее средство.


Канорсе схватил бутылку, как будто это была его спасительная благодать, и без колебаний выпил её.


В тот момент, когда Священное серебро коснулось его рта, оно начало шипеть, и белый туман мог появиться из его рта. Затем Канорсе завыл от боли, а он продолжал лить остальное священное серебро в его тело. К тому времени, как он закончил, плоть вокруг его рта уже была полностью разъедена священным серебром.


Это служило их цели, в конце концов.


Тёмная аура, окружающая Канорсе, сильно уменьшилась, и кроваво-красный оттенок, покрывающий его глаза, казалось, также исчез. Однако Священное серебро также разрушило его тело.


Он стал чрезвычайно слаб и беспомощно лежал на земле, глядя на небо, бормоча: «О господин света, пожалуйста, спаси мою душу! Пожалуйста!»


Когда он повторял эти строки снова и снова, две полоски слёз покатились по его щекам. Сильнейший воин в мире Фируман был сломлен. Он не хотел переходить на тёмную сторону. Он определённо не хотел стать упырём, который убил бы многих людей человеческой расы. Но он собирался потерять его в ближайшее время!


Все молчали, а Энни подошла к Фелине и приготовилась перевязать раны.


Вспышка Канорсе оставила глубокий порез на спине Фелины. Её доспехи уже были запятнаны кровью, когда Энни подошла к ней.


«Держитесь, используйте священный серебряный кинжал, чтобы сначала отрезать окружающую плоть», — приказал Линк.


Фелина знала, что это должно было предотвратить заражение её разума тёмными силами. Поэтому она перенесла боль, пока Энни начала работать над раной по указанию Линка.


К счастью, действия Энни были быстрыми и она закончила лечение раны менее чем за пять минут.


«Спасибо», — прошептала Фелина.


Она не чувствовала гнева, глядя на Канорсе, который теперь обессиленно лежал на земле. Вместо этого её сердце наполнилось жалостью и сожалением о том, что такой гений вот-вот падёт на тёмную сторону.


Она покачала головой и сказала Линку: «Боюсь, Канорсе не сможет вернуться в крепость ледяного пика. Даже если бы он это сделал, они не смогли бы рассеять тёмные силы в его теле. Я прав?»


Это была истинная правда. Все замолчали, и лицо Канорсе опустилось.


Ранее он не знал о силе Божественной экипировки и, таким образом, имел уверенность, чтобы пойти против неё. Однако его уверенность и убеждения как самого сильного воина в мире Фирумана теперь медленно рушились.


Канорсе повернулся, чтобы посмотреть на Линка, и хриплым голосом произнёс: — Маг, убей меня. Не позволяй мне стать монстром.»


Все смотрели на Линка, ожидая, когда он примет решение.


Главной целью их миссии было спасение Канорсе. Однако теперь они достигли своих пределов. Если Бог не снизошёл на мир, не было никакого способа изменить трагическую судьбу Канорсе. Единственный способ предотвратить ухудшение ситуации — убить его на месте.


Линк молчал. Если бы у него не было выбора, он бы никогда не отказался от Канорсе.


Тем не менее, как он должен рассеять тёмные силы, разъедающие его тело?


Он нацелился на оставшиеся 200 пунктов Омни. Чтобы подавить процесс демонизации Божественной экипировки, заклинания смертных были бесполезны. Единственными заклинаниями, которые будут работать, будут легендарные заклинания.


Двухсот очков Омни было бы достаточно, чтобы купить легендарное заклинание. Линк ясно помнил одно, которое можно было использовать, чтобы рассеять тёмные силы, пока он играл в игру. Единственной проблемой будут его очки маны. Теперь у него осталось 1500 очков маны, и он не сможет разыграть заклинание, даже если купит его.


Что ему следует предпринять?


Линк открыл список заклинаний, которые он мог приобрести в уме, и нашёл легендарную карту заклинаний, которую он искал, сияющую разными цветами.


Запретная Тайна. Большое Очищение


Легендарное Заклинание 14 Уровня


Стоимость: 140 очков Омни


Затраты Маны: 11000


Эффект: Рассеивает все тёмные заклинания и силы в радиусе 3000 футов.


Безумная мановая стоимость этого заклинания заставила Линка содрогнуться от страха. Его максимальный запас маны теперь составлял всего 8100 очков. Ему всё равно не хватило бы 3000 очков маны, даже если бы он был на высоте.


Для него было невозможно активировать это заклинание.


Что ему следует предпринять?


«Ах! Я больше не могу держаться!» В очередной раз Канорсе взревел. Эффект Священного серебра был действительно недолгим. Это продолжалось всего несколько минут, прежде чем смертельный яд Тёмного Змея снова начал бушевать в теле Канорсе.


Его глаза стали кроваво-красными, и в них можно было увидеть тёмные руны. Когти на его руке также росли со скоростью, видимой невооружённым глазом.


«Убей меня! Убейте меня!» Канорсе посмотрел на Линка, как будто умоляя его прекратить свою жизнь.


Лязг! Фелина взмахнула своим священным серебряным кинжалом и пошла к Канорсе, прежде чем положить его прямо под подбородок. Затем она посмотрела на Линка и сказала: «Маг, у нас заканчивается время!»


Линк всё ещё колебался.


Сильнейший воин-человек, два святых человечества, легендарный фехтовальщик, столп мира света — все почести, которыми Канорсе будет награждён в будущем, мелькали в его голове.


«Линк!» Фелина убеждала. Она была готова потерять сознание над Канорсе.


«Мастер!» разведчики кричали.


«Убей меня! Хватит колебаться! Быстро!» Канорсе говорил приглушённым голосом. Он чувствовал, как его сознание поглощает гигантская змея.


Линк глубоко вздохнул и подошёл к Канорсе, прежде чем опуститься на одно колено. Затем он положил руку на грудь Канорсе и прошептал: «Воин, держись, я развею его для тебя.»


Хотя это было проклятие от Божественной экипировки, его сила определённо была бы подавлена законами мира Фирумана. Если Линк должен был использовать легендарное заклинание, этого должно быть достаточно, чтобы рассеять эту жалкую тёмную силу.


Линк решительно купил легендарное заклинание поддержки 14 уровня.


«Линк, ты ведь не шутишь, правда?» — Спросила Фелина с недоверием.


Хотя Линк был сильнейшим боевым магом в человеческой расе, он всё ещё был смертным. Как он мог сказать, что он может рассеять силу Божественной экипировки?


Затем Линк обнадёживающе улыбнулся и сказал: «Не забывай, что мы находимся в царстве души. Пока ты веришь в свои действия, всё может случиться!»


Если бы они были в физическом царстве, он никогда не смог бы использовать это легендарное заклинание с его текущей силой. Тем не менее, они были в царстве души. Пока у него будет достаточно убеждений, он сможет делать всё, что захочет.


Множество мыслей промелькнуло в голове Линка.


Смогу ли я произнести его? Да, могу! Моя душа сравнима со святой душой! Подумал Линк.


В мире нет бесплатных обедов. Там обязательно будут массивные побочные эффекты, используя силу души, чтобы наложить легендарное заклинание. Вопрос в том, стоит ли это того.


Линк задал себе очень сложный вопрос. Суть этого вопроса была проста, по какой причине живут люди?


Много лиц мелькнуло в голове Линка. Селин, Элиард, Рилай, Эррера, Джекер, Люси и многие другие, с которыми он познакомился на своём пути.


Пусть мир Фирумана никогда не опустится во тьму. Пусть люди, которые любят меня, не видят отчаяния! Это был ответ, найденный Линком.


Он никогда не смог бы поддержать весь мир Фирумана своей собственной силой. Мир состоял из множества различных существ и рас. Борьба с этой войной в одиночку никогда не сработает.


Линк сделал этот выбор, основываясь не только на своих эмоциях, но и на своей мудрости.


После того, как Линк прошёл через этот процесс самоанализа, его убеждение стало исключительно твёрдым.


В следующий момент, разноцветный блеск появился на его теле. После чего, этот блеск распространился по всему его телу, почти заставляя его выглядеть священным.


Через несколько мгновений этот блеск снизошёл на Канорсе, который почти мгновенно прекратил свою бессмысленную борьбу.


Канорсе открыл рот и глубоко вздохнул. Его глаза были широко открыты, хотя и не в фокусе. Ему казалось, что он увидел свет. Бесчисленные благословения света лились на него из пустоты этого мира.


В одно мгновение его взволнованное сердце нашло передышку.


Пёстротканая яркость продолжалась расширяться с Линком как фокус. Он пронёсся мимо тела Фелины и через разведчиков.


В этом блеске густой туман был полностью рассеян. Кошмарный зверь, который прятался в углу, растворился в облаке зелёного дыма. Вскоре последовал его крик боли.


Чрезвычайно сильная энергетическая волна, казалось, прорвалась через царство души и расширилась во всех направлениях. Существа тьмы в тёмном лесу отчаянно бежали из этой области.


Даже если мне придётся отдать всё, что у меня есть, я продолжу путь, который я выбрал!


Линк почувствовал огромное давление и боль в своей душе, но решил проигнорировать их все и продолжил своё великое заклинание очищения без колебаний.


Среди этого бесконечного блеска глаза Фелины расширились и с недоверием посмотрели на Линка. Она понимала, что эта сила превысила пределы простого смертного.


Энни смотрела на болезненное выражение лица Линка и плакала, пытаясь заглушить свои крики.


Оставшиеся разведчики уже стояли на коленях от воздействия этого заклинания. Им казалось, что они видели воплощение Бога.


…


Тёмный Лес, Физическое Царство.


Аймонс прибыл на сторону Ауселии. Он использовал заклинание преобразования царства в тот момент, когда внезапно остановил свои действия. Заклинание, которое он произносил, также было прервано.


«Что случилось?» Спросила Ауселия .


Аймонс покачал головой. «Ничего. На мгновение я почувствовал лёгкое волнение. Должно быть, это была моя старость.»


Затем он продолжил произносить заклинание.


Пять секунд спустя, окружающий мир, казалось, был лишён его ярких цветов. Ауселия, Бруттан и группа из 30 упырей были перевезены в царство души.


Аймонс не вошёл в царство души с ними. Его голос зазвенел в атмосфере: «Ваше Высочество. Вы сможете оставаться в царстве души в течение трёх часов. Через три часа вы будете автоматически перенесены обратно в физический мир. Если вы хотите вернуться до этого времени, пожалуйста, назовите моё имя.»
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Глава 238. Вы были очень непослушными



Славная аура заполнила небо на пять секунд. После этого яркий свет медленно рассеялся, оставив только фигуру Линка.


Линк опустился на колени. В интерфейсе появились строки уведомлений. Как только он взглянул на них, он понял, что всё это напоминания из игровой системы.


Игрок начинает жечь свою душу. Аварийная защита началась.


Очистка всех резервных очков Омни … начать потреблять 500 резервных очков Омни.


Все очки Омни израсходованы.


Трансформация родословной элементарного сродства приостановлена, превращена в 350 Омни очков. Начните потреблять очки Омни.


Все Омни очки израсходованы.


Игрок в настоящее время имеет 200 Омни очков. Начните потреблять очки Омни.


Все Омни очки израсходованы.


Заклинание очищения завершено. Весь запас энергии от игровой системы израсходован.


После прочтения этой серии информации, Линк почувствовал пустоту в своём теле, которое было лишено маны и вздохнул с облегчением. К счастью, он использовал только резервную энергию, и его душа не пострадала. Линк расценил это как невероятную удачу.


«Линк, с тобой все в порядке?» спросила Энни обеспокоенным тоном.


Линк обернулся и увидел беспокойство на лице Энни, которое согрело его сердце.


«Я в порядке», — сказал он. «Но я не смогу использовать заклинания высокого уровня какое-то время.»


На самом деле, у него всё ещё было около 500 очков маны, но, учитывая силу их врагов в то время, это количество было бесполезно.


Фелина тоже подошла к нему и выглядела встревоженной.


«Это было заклинание легендарного уровня?» спросила она.


«Возможно, я не уверен», — ответил Линк. «Это было заклинание, которое я создал, когда изучал магию.» Это было тем, чего он просто не мог объяснить, поэтому просто солгал об этом.


«Я уверена, что это так», — настаивала Фелина. «Я видела легендарные заклинания, так что я бы знала. Я никогда не ожидала, что смертный способен на такую силу!»


Разведчики нетерпеливо кивнули. Они ничего не знали о легендарных заклинаниях, но из того, что они видели — как тьма царства души была рассеяна, как небо теперь было очищено и как белый туман, который покрывал всё, теперь исчез — если это не было легендарно, то что было?


Линк не мог ничего сказать в ответ. Он просто протянул руку и пожал плечами.


«О…» Голос Карносе переполошил всех. Казалось, что он просыпается.


Заклинание очищения прошло успешно. Следы тёмной магии и тёмные силы были удалены из его тела, и когти на его руках исчезли. Даже крови в его глазах теперь не было.


Но мощный божественный источник тёмной энергии был очевиден, когда они увидели, что, хотя он был изгнан из тела Карносе, он не был уничтожен. Он просто превратился в лужу чёрной жидкости на земле рядом с воином.


Эта чёрная жидкость могла даже двигаться. Его части даже приняли форму змеи и двигались угрожающе, как будто он был готов напасть на кого угодно в любое время.


Естественно, все держались подальше от этой чёрной лужи жидкости. Фелина протянула руку Карносе, чтобы помочь ему подняться, но Карносе, похоже, не нужна была такая помощь. Он вскочил на ноги с удивительной ловкостью, почти как если бы он ни разу не был ранен.


Затем он повернулся к Линку и с кулаком на груди дал Линку официальный жест воина.


«Мастер-Маг, — сказал он, — спасибо, что спас меня. С этого момента, пока я жив, ты можешь вызывать меня в любое время, и я буду сражаться за тебя!»


За мгновение до этого он был безнадежён. Но в самый последний момент, он увидел бесконечное сияние света славы. Словно небеса протянули к нему гигантскую руку и вырвали его из тёмной бездны.


Он мог отплатить за такую доброту только собственной жизнью.


Но Линк просто ответил взмахом руки и циничной улыбкой.


«Боюсь, вы заговорили слишком рано», — сказал он. «Мы всё ещё в ловушке в чёрном лесу, и Тёмный Змей всё ещё следует за нами.»


Лицо Карносе стало серьёзным и тяжёлым. Он оглянулся и увидел только кинжалы убийц и когти Дракона воина Красного Дракона. Он нигде не мог найти меч.


«Если бы только у меня был меч», — заметил он.


«Что?» — воскликнула Фелина, поглядывая на воина сверху вниз. «Вы достаточно сильны, чтобы сражаться сейчас?»


Карносе кивнул.


«Тёмные силы, возможно, контролировали моё тело, — сказал он, — но они также восстановили мои раны. Теперь, когда я очищен от всех тёмных сил и все мои раны исцелены, почему я не могу сражаться? Хотя моя Боевая Аура ещё не сильна, я уверен, что смогу убить несколько упырей.»


Глаза Линка загорелись. Карносе был воином 8 уровня. С его силой они, вероятно, могли бы выбраться из Чёрного леса.


Кроме того, у него был с собой меч — меч Повелителя бури. Он уже собирался схватить его рукоятку, и дать его Карносе, когда голос прервал его.


«Стоп!» — произнёс голос меча. — «Он не достоин меня!»


«Ты не можешь позволить ему немного поиздеваться над тобой?» Спросил Линк. «Только для побега из Чёрного леса. Или ты боишься Тёмного Змея?»


«Я?» парировал меч. «Боюсь этой змеи?»


«Тогда, почему я не могу дать ему владеть тобой?» Спросил Линк.


«Ты не понимаешь», — ответил меч. — «Дело не в том, что я боюсь сражаться против Тёмного Змея, но я не подхожу для этого. Я слишком слаб, но Тёмный Змей бесконечно силён. Как только я войду в контакт с ним, я буду разбит вдребезги.»


Линк думал, что этот аргумент имеет смысл. Он отверг идею власти над мечом Повелителя Бури для Карносе, но в его сознании была другая идея.


Линк всё ещё имел 500 очков маны. Этого не было достаточно для него, чтобы бороться с собой, но это было достаточно для него, чтобы использовать поле Хиггса, чтобы создать меч, с помощью Хориума в его кулоне хранения.


Имея эту идею в виду, Линк достал материалы из своего кулона и обратился к Карносе.


«Я сделаю тебе меч», — сказал он. «Скажи мне, к какому мечу ты привык. Подожди, мы можем поговорить, пока идём.»


Карносе увидел Хориум в руках, и его глаза загорелись. Хориум имел отличную устойчивость к могущественным силам. Даже без магии меча, тот, что был сделан из этого материала, будет хорошим оружием сам по себе.


«Мне нравится одноручный меч… " начал он, «Ну, тот, который выглядит как этот меч на Вашей талии, был бы достаточно хорош, но было бы неплохо, если бы он был немного длиннее… да, именно такого размера!»


Когда воин описал свой идеальный меч, Линк использовал поле Хиггса, чтобы создать меч с Хориумом прямо на его глазах.


«Ещё бы рукоять немного изменилась, да… просто так,» Карносе продолжил. «Мне нужен острый топор сзади … и лезвие должно быть толще, и оно должно быть зазубрено здесь… это хорошо, да. Вот так просто! Отлично!»


Десять минут спустя, Карносе держал меч в руке и пытался размахивать им в воздухе. Он удовлетворённо улыбнулся.


«Судя исключительно по тому, как он чувствует себя в моей руке, — сказал он Линку, — этот меч, который вы поспешно создали за несколько минут, является лучшим мечом, который я когда-либо использовал!»


Фелина взглянула на него.


«Линк — самый известный мастер чар на континенте», — сказала она ему. «Такое простое создание, конечно, было бы для него лёгкой задачей.»


Пока она говорила, она показала защитный браслет, который Линк сделал воину.


«Смотри», — сказала она. «У меня тоже есть одно из его творений. Подруга привезла мне из мира смертных в качестве подарка.»


Линк не ожидал, что его репутация в искусстве чар распространится так далеко, что он достиг долины Дракона и даже стал ценным владением Фелины. Это была действительно честь.


«У нас мало времени, — улыбаясь, сказал Линк. «Если нам повезёт сбежать из этого места и вернуться в королевство Нортон, я создам для вас волшебный меч, который намного лучше этого.»


«Вы будете это делать?» спросил Карносе, сияющими глазами, хотя потом он вдруг улыбнулся цинично. «Но, боюсь, у меня недостаточно золотых монет, чтобы заплатить вам…»


«Я уговорю короля Леона наградить вас», — сказал Линк, всё ещё улыбаясь. «Так что не беспокойтесь.»


Во время путешествия не было никаких инцидентов.


С мощным воином Карносе среди них разведчики вздохнули с облегчением. Даже Фелина была заметно более расслаблена. Они продолжали своё путешествие более получаса, пока Линк вдруг не почувствовал что-то неладное. Он посмотрел в небо и поднял брови.


«Что-то не так», — сказал он. «Они гонятся за нами… и они очень быстро!»


Не было больше никаких признаков Тёмного змея в небе, но эта тяжёлая чёрная аура продолжала распространяться к ним постоянно.


После нескольких минут тщательного наблюдения Линк наконец понял, что происходит.


«Ауселия вошла в царство души», — сказал Линк. «Мы не можем здесь оставаться. Уходим немедленно!»


Все молча кивнули.


Линк достал свиток и активировал его с помощью маны. Через некоторое время мир трансформировался из серого и чёрного в более красочные тона. Снова появился холодный ветер и белый снег.


Линк бросил Ловкость гепарда 2-го уровня на себя.


«Быстро! Двигайтесь на полной скорости!» он кричал. «Мы проехали полпути, ещё 150 миль, и мы в безопасности!»


До тех пор, пока они не войдут в крепость армии Королевства Нортон, Ауселия будет вынуждена остановиться. Её устройство уровня Бога могло бы убить тысячи, но был один огромный недостаток — естественный мир отверг это устройство, поэтому чем больше энергии оно потребляло, тем более неустойчивым оно становилось. Как только он достигнет своих пределов и у него будет недостаточно энергии, он просто выскочит из существования.


Когда это произойдёт, тёмные эльфы ничего не смогут сделать, кроме как поплакать об этом.


Все знали, что это был критический момент, поэтому они бежали так быстро, как только могли. Хотя Линк наложил на себя заклинание ловкости гепарда, его скорость всё ещё значительно уступала скорости скаутов и была ещё медленнее по сравнению со скоростью Фелины и Карносе. Два воина подняли по руке и понесли его через лес, толкая его вперёд с невероятной скоростью.


Они, должно быть, двигались со скоростью полмили в минуту.


Они бежали сюда целый час, прежде чем Карносе и Фелина остановились почти одновременно.


«Она догнала нас», — сказала Фелина, оглядываясь на густой лес позади них. Она вздохнула, думая, что пришло время им сражаться насмерть.


«Ха! Думаю, пришло время моему мечу попробовать немного крови!» сказал Карносе, не чувствуя ни капли страха. Он видел и испытывал так много сейчас, что понял, что как воин, его целью было не жить долго, а умереть с честью и достоинством!


Честно говоря, Карносе был вполне приличный человек, в конце концов. Его лицо было твёрдым и неплохо выглядящим, и всё его тело было окутано сильной мужской аурой. С этим взглядом и этим духом любая девушка в королевстве с радостью бросится в его объятия.


Ещё один талантливый гений с красивой внешностью, подумал Линк, слегка горько. Что за жестокий мир.


Линк вспомнил, что у него осталось не так много маны, поэтому он будет совершенно бесполезен в бою.


«На их стороне много упырей», — сказал Линк. «Я буду стоять и пытаться прижать их для вас.»


Затем он потратил 60 очков маны, чтобы наложить одно целевое заклинание без следа, и нашёл место, где можно спрятаться. Хотя они, казалось, попали в безвыходное положение, он никогда не сдастся легко.


Никто не знал, что произойдёт в будущем. Но если они будут упорствовать, даже на секунду дольше, всегда есть шанс, что всё может измениться к лучшему. В этом мире произошло много чудес, и они всегда происходили в самую последнюю секунду!


Энни торжественно почистила кинжал и нанесла антифризовую смазку на арбалет. Она осторожно сдула пыль с арбалета и улыбнулась. Вероятно, это была её последняя битва. Умирать с Линком, Карносе и Фелиной было бы высшей честью, как Боец!


Все остальные разведчики молчали. Они также начали проверять своё оружие, и они начали искать хорошее место, чтобы спрятаться, готовясь засадить врагов.


Они гордились тем, что сохранились до этой стадии, когда они боролись против устройства уровня Бога. Теперь не о чем было жалеть.


Примерно через минуту появилась фигура, окутанная чёрным пламенем. Это был страж Тёмного Змея, Ауселия.


У неё было 50 упырей позади, вместе с воином демона 7 уровня, Бруттаном.


Их сила была намного выше группы Линка. Когда Фелина и Карносе слегка побледнели, но они смотрели друг на друга и Карносе просто отбросил все свои заботы и рассмеялся.


«Посмотрим, кто убьёт больше всех упырей!» он кричал.


«Хахаха! Тебе не сравниться со мной!» сказала Фелина, подыгрывая ему, чтобы придать больше смелости.


Ауселия заметила Карносе потом.


«Ах, посмотри на себя», — сказала она своим болезненно-сладким тоном. «Карносе, Линк… вы были очень непослушными. Как вы могли нарушить свои обещания?»
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Глава 239. Что это такое?



Ты никогда не поймёшь, насколько ужасна была Ауселия, если бы ты никогда не столкнулся с ней в битве!


Когда вы шли против неё, огромного давления Божественной экипировки было достаточно, чтобы заставить любого встать на колени в благоговении. Даже такие могущественные существа, как Фелина и Канорсе, чувствовали, что их сердца были особенно тяжелы, увидев её, как будто огромный камень сокрушал их силу воли.


«Идите, мои слуги, преподайте им урок!» Она кричала.


Ауселия не выходила на передовую. Вместо этого она осторожно стояла сзади, приказывая упырям идти вперёд.


Упыри были очень быстры, особенно когда они рвались вперёд. Они могут покрыть расстояние от 250 до 300 футов в секунду. Обычные люди могли видеть только призрак своего истинного тела.


В прошлом упыри использовали это преимущество, чтобы убить много солдат. Однако на этот раз всё будет не так гладко.


К тому времени, когда самый быстрый упырь достиг отметки в полпути, воздушная рябь уже появилась рядом с ними. Эта пульсация воздуха была шесть футов в ширину и 15 футов в длину, появляясь из ниоткуда.


Бум! Бум! Упыри были совершенно не готовы к этой атаке. Самый быстрый упырь потерял равновесие и вылетел с траектории заряда.


Затем он продолжил выбивать, по крайней мере, пять других упырей с их траектории.


После чего звуки стрел, выпущенных из священных серебряных арбалетов, прозвенели в атмосфере. Разведчики уже несколько раз сотрудничали с Линком и выработали своего рода химию с его боевым темпом. Они воспользуются прекрасной возможностью выстрелить из лука, сбив упырей, которые были подбиты в воздух атакой Линка.


В тот момент, когда эти упыри упали на землю, они уже были серьёзно ранены и потеряли свою скорость.


«Убейте их всех!»


Способность Канорсе захватить прекрасную возможность нанести удар также была чрезвычайно полезна в этой ситуации. За полсекунды до того, как первый упырь коснулся земли, он уже начал врываться в сердце поля битвы. К тому времени, как упырь приземлился и изо всех сил пытался встать на ноги, Канорсе уже размахивал мечом перед ними.


Чистым взмахом клинка голова упыря была безжалостно отрублена.


Упыри имели чрезвычайно сильную жизненную силу. Однако это было при условии, что всё их тело было более или менее неповреждённым. Без их головы, главного органа для их познания и координации, они немедленно стали бесполезными.


Тело Канорсе было как вихрь. Он развернулся и увернулся от атак, точно отрубив головы упырям, которые ему попадались на пути.


Его движения были чрезвычайно последовательны. Уклоняющиеся и атакующие движения плавно переплетались друг с другом, образуя изящный боевой танец.


Его боевые навыки ауры были почти идеальны. Прежде чем он взмахнул мечом, не было никакого намёка на боевую ауру. Он оставался таким даже после того, как он замахнулся. Только до того момента, когда меч вступил в контакт со своим противником, он высвободил свою боевую ауру, мгновенно извергая свою энергию.


Этот воин знал, как точно управлять своей энергией, сохраняя её в то же время!


В течение трёх секунд Канорсе взмахнул мечом пять раз. Не было никаких необычных позиций меча или навыков, но это было исключительно эффективно. Он обезглавил одного упыря каждым взмахом меча и казнил всех упырей, которые были брошены ему на пути.


«Канорсе, ты действительно идеальный воин.» Глаза Ауселии светились глядя на то, как Канорсе сражался. Затем она повернулась к Бруттану и сказала: «Дорогой Бруттан, пожалуйста, останови его озорную истерику, прежде чем он причинит ещё больше проблем.»


Бруттан кивнул, когда его демоническая боевая аура вспыхнула. Его тело было немедленно скрыто слоем тёмного пламени, и два меча длиной в девять футов в его руках стали двумя столпами чистой тёмной энергии.


«Умри, Воин!» Этот гигант начал атаку в сторону Канорсе.


Однако, когда он достиг полпути, малиновая фигура преградила ему путь. Это была воительница Красного Дракона Фелина.


Первоначально она была ростом более пяти — семи футов, уже поразительный рост по сравнению с женщиной-человеком. Более того, она упаковала сильные физические данные для начала. Когда она ступила перед Бруттаном, она каким-то образом подняла свой рост до массивных десяти футов и окутала себя боевой аурой красного Дракона. Она рванула когтями дракона в ярости, оставляя за собой удары огненно-красных теней.


«Демон, твой противник — это я!» После увеличения размера голос Фелины также стал исключительно ярким и громким.


Бруттан опешил и сразу же заблокировал атаку своим мечом.


Лязг! Два громких металлических столкновения были слышны, когда конфликтующая Боевая Аура столкнулась друг с другом. Бруттан и Фелина потом оба сделали шаг назад. Они, казалось, были на равных.


Ауселия смотрела, как её глаза стали ещё ярче, «Ещё один мощный воин. Похоже, сегодня день урожая.»


В этот момент, казалось, что они зашли в тупик.


Канорсе полностью изолировал упырей, в то время как Линк постоянно вмешивался в битвы, используя свои векторные полевые заклинания. Разведчики, с другой стороны, подобрав концы, пока Бруттан попал в жёсткую борьбу с Фелиной.


Два воина 7 уровня, казалось, имели бесконечную боевую ауру. Они постоянно выпускали свою боевую ауру без каких-либо мыслей о сохранении. Много раз, упырь подкрадывался ближе, чтобы оказать некоторую помощь Бруттану. Тем не менее, прежде чем он смог оказать какую-либо помощь, он был тяжело ранен и сдулся от взрыва боевой ауры, некоторые из них даже их части тела были отделены от ужасающих ударных волн.


После нескольких попыток, даже упыри отказались от попыток вмешаться в эту нелепую битву.


С другой стороны, Канорсе убивал упырей с чрезвычайной эффективностью.


Раньше, когда он сражался с упырями, никто не смел провоцировать его и убежал, как только они увидели его на поле боя. Тем не менее, эти упыри теперь неслись прямо к нему.


Естественно, он раздавит их своей подавляющей силой.


Упыри были обезглавлены систематическим образом, как будто они были просто отправлены на скотобойню. Их головы безжизненно валялись на полу, а их обезглавленные тела ещё дергались и молотили по земле, шатаясь от шока обезглавленные. Эта сцена была свидетельством силы сильнейшего воина человечества.


В течение одной минуты Канорсе обезглавил 15 упырей. В среднем это был один упырь каждые четыре секунды.


Это был поразительный результат, и все разведчики вокруг него с благоговением смотрели на эту сцену. Они уже израсходовали все свои стрелы и теперь охраняли спину Канорсе со священным серебряным кинжалом в руке.


Канорсе, с другой стороны, знал, что это было не просто из-за его силы. Он знал, что причина, по которой он мог убить этих упырей с такой лёгкостью, была связана с неуловимым магическим полем, которое появлялось время от времени.


Хотя силовые поля казались незаметными, они часто отбрасывались в наиболее подходящее время, влияя на чувство равновесия в воздухе. Можно даже сказать, что упыри часто летели прямо в его клинок.


Ситуация казалась крайне оптимистичной. Однако Линк, который в настоящее время скрывался в тени, чувствовал только отчаяние и тревогу. Его взгляд был устремлён на Ауселию, которая не перешла до сих пор. Он думал о контрмерах в своём сознании.


Тем не менее, он почти исчерпал все свои возможности. Линк не был богом и был близок к своим пределам.


Неужели это конец? Линк нахмурился.


Однако он вдруг услышал шелест листьев вдали. Затем он обратил более пристальное внимание, и после прослушивания на мгновение, улыбка появилась на его лице. Вэнс, этот старый ублюдок … думал, что сделает это, не обсудив это со мной. Я хорошо поговорю с ним после того, как вернусь.


Так как приближался могущественный помощник, единственное, что он должен был сделать сейчас, это задержать время.


Ауселия также поняла причину этого тупика.


Она вздохнула: «Это нехорошо. Мои дорогие слуги будут убиты, если так будет продолжаться. Дорогой Линк, похоже, я должна лично дисциплинировать тебя.»


Когда она сказала эти слова, она повернулась лицом к дереву на поле боя, посмеиваясь: «Ты собираешься выйти сам, или мне придётся лично вытащить тебя?»


Бесследное заклинание Линка совершенно не повлияло на Ауселию, обладателя Божественной экипировки. Тем не менее, он определённо не сдастся. Он повернулся и спрятался за другим деревом.


«Одного маленького саженца будет недостаточно, чтобы защититься от моего детища.»


Ауселия снова улыбнулась, когда её фигура исчезла из расположения мгновенно. В следующий момент она уже появилась на краю дерева, угрожающе швыряя кнутом. Затем она направила свой взгляд в сторону Линка, прежде чем нанести атаку со всей силой.


Некуда было спрятаться от нападения Божественной экипировки!


Лязг! Внезапно появилась фигура и заблокировала атаку Тёмного Змея. Это был Канорсе. Он поспешил вернуться в самое ответственное время и защитил Линка от нападения Ауселии.


Однако он также заплатил за свои действия.


Меч Хориума в его руке был очень крепкий. Тем не менее, он всё ещё был материальным из мира смертных. После блокировки этой атаки на мече появилась серия трещин, похожих на паутину. Казалось, что он разрушится в ближайшее время.


Канорсе в шоке уставился на свой меч и быстро повернулся, чтобы посмотреть на Ауселию, сосредоточив на ней свой взгляд. Пока он ставил охрану, он сказал: «Сэр, пожалуйста, уходите, я заблокирую её!»


«Заблокировать меня? Какие квалификации у Вас есть?» Ауселия смеялась, когда у неё сорвалась очередная атака.


Канорсе поднял меч, чтобы блокировать атаку.


С плотной металлической оснасткой, меч Хориум тут же разлетелся на осколки. Затем кнут продолжил свою траекторию с полной силой, приземлившись прямо на тело Канорсе.


Канорсе тут же вырвало кровью, прежде чем его тело дёрнулось. Затем он слабо рухнул на землю. Всего одна атака Божественной экипировки привела его на грань смерти.


«Дорогой Канорсе, Вас не слишком раздражает, но мне придётся немного наказать тебя.»


Ауселия улыбнулась и хлестнула кнутом. При этом действии кончик хлыста трансформируется в голову змеи. Затем змея открыла рот и показала свои ядовитые клыки, опасно блестящие в темноте. Затем он направился прямо к Канорсе.


«Демон, ты всё ещё должна пройти мимо меня!» С громким рыком, Фелина высвободилась из рук Брутана и переместилась прямо к Ауселии за спину.


Вжик! Ауселия сразу вытянула её кнутом. Эта скорость была очень высокой.


Фелина была ошеломлена такой скоростью реакции и немедленно подняла драконьи когти, чтобы защитить себя.


Лязг! Драконьи когти разлетелись на куски, а затем Фелина вскрикнула от боли. Её руки были залиты кровью и непроизвольно дрожали от удара.


Фелина потеряла все свои боевые способности одним ударом.


Бруттан прибыл вскоре после этого. Он взял гигантский меч в руку и с глухим ударом меч приземлился прямо на голову Фелины. Затем Фелину вырвало кровью от тяжёлого удара, прежде чем потерять сознание.


Разведчики пришли в ужас от этой сцены и инстинктивно решили отступить и защитить свою крепость. Тем не менее, в то время как упыри не могли справиться с Канорсе, они могли полностью справиться с разведчиками 4 уровня. В считанные секунды все разведчики были трагически побеждены упырями, и они слабо лежали на земле. Никто не знал, были ли они ещё живы после жестокого нападения. Энни была единственной, кому повезло, она спешила к Линку, пока упыри не добрались до неё.


Увидев эту сцену, Линк беспомощно вздохнул и сказал: «Отпустите их, и я вернусь с Вами.»


«О? Дайте мне причину для этого."Ауселия уставилась на Линка с интересом.


Линк спокойно сказал: «Тёмный Змей может сделать меня твоим слугой. Тем не менее, это также удалит любой клочок интеллекта и рациональности из моего мозга. Если ты их отпустишь, я поклянусь во имя Повелительницы Тьмы служить тёмным эльфам.»


«О? Это замечательная идея."Ауселия была явно заинтригована.


Если Маг станет её безвольным слугой, он действительно будет бесполезен. Однако, если другая сторона добровольно согласится служить ей, тёмные эльфы получат мага с почти бесконечным потенциалом. Получить мага такого калибра в обмен на жизни нескольких воинов было действительно хорошей сделкой.


Канорсе зарычал, «Нет, Мастер! Вы не можете этого сделать!»


У Энни была самая резкая реакция. Она достала кинжал и была готова вонзить его прямо себе в сердце. Линк больше не будет иметь никаких оговорок, если все они будут мертвы.


Было бы катастрофой, если бы Линк стал магом для тёмных эльфов. По сравнению с этим, её жизнь ничего не значила.


Однако, когда она была только на полпути к самоубийству, Ауселия помешала ей сделать это.


Ауселия нежно схватила Энни за руку и сказала: «Моя дорогая, ты не можешь умереть. Если ты умрёшь сейчас, Линк, возможно, больше не захочет идти со мной.»


Энни посмотрела на Линка со слезами на глазах и покачала головой.


Канорсе уставился в небо и ударил кулаком по земле со всей оставшейся энергией, когда он взревел. Его голос был полон беспомощности и боли.


Однако, Ауселия была обеспокоена только Линком. Этот маг был прекрасным образцом. Если бы такое сокровище могло принадлежать тёмным эльфам, это был бы её величайший урожай.


«Поклянись мне.» Ауселия смотрела внимательно на Линка.


«Пусть они идут первыми!» Голос Линка был спокоен, и на его лице не было никаких признаков страха. Никто не мог догадаться, о чём он думает.


Через десять секунд Ауселия, наконец, решила согласиться на условия Линка. Пока этот Маг был готов вернуться с ней в Скелетный Форт, она будет довольна. Затем она пристально смотрела на Линка, если у него были другие козыри в рукаве, «Хорошо…»


Прежде чем она закончила своё предложение, молодая девушка в зелёной боевой броне с изысканными чертами появилась в тёмном лесу. Чёткий голос появился из её тела, «Мастер обнаружен … Мастер, Рейтинг опасности: 5 звезд. Начать спасательную миссию!»


«Что это такое? Волшебная кукла?» опешила Ауселия.
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Глава 240. Угроза устранена



Когда появилась Нана, все, кроме Линка, были ошеломлены.


Что происходит? Как эта хрупкая молодая женщина попала в тёмный и зловещий чёрный лес?


Бруттан просто взмахнул своим гигантским мечом и посмотрел на Нану, как будто она была самой заманчивой вещью, которую он видел в то время.


«Эй! Смотри!» сказал он хрипло. «Красивая маленькая кукла! Я не могу дождаться, чтобы раздавить её до смерти!»


Затем он двинулся вперёд к Нане. Его почти 15-футовое тело весило больше тонны. Даже от его шагов грохотали вокруг кусты и деревья.


С другой стороны, Нана была ростом чуть больше пяти футов. Она также была стройной и миниатюрной. Она выглядела так, как будто Бруттан мог легко растоптать её до смерти без каких-либо усилий.


Упыри даже не обратили внимания на Нану. Они с нетерпением ждали Бруттана, чтобы прикончить её.


Только Ауселия почувствовала что-то необычное.


«Бруттан, будь осторожен», — предупредила она.


«Не волнуйся…», — сказал Бруттан с ухмылкой.


Прежде чем он успел закончить своё предложение, он вдруг услышал взрыв в воздухе. Вскоре молодая женщина исчезла.


«А? Куда она отправилась?» Глаза Бруттана расширились. Выражение его лица изменилось. Он, наконец, почувствовал, что что-то не так.


Свист.…


Листья на деревьях вдруг задрожали. Полсекунды спустя тело Наны снова появилось, и она почти догнала Линка. Лезвие её меча было на лбу Ауселии, но оно было заблокировано слоем чёрного кристалла.


Это была защита устройства уровня Бога.


Даже так, Ауселия теперь испугалась. Она никогда бы не подумала, что волшебная кукла будет иметь такую ужасающую силу. У неё не было времени, чтобы ответить на эту атаку, и если бы не Тёмный Змей, она бы наверняка снова пронзила череп.


Это впечатляет, подумала Ауселия. Но этого всё равно недостаточно.


Затем Ауселия оттащила свой хлыст назад и ударила им по телу Наны.


Бац!


Ещё один воздушный взрыв, и прямо перед тем, как устройство божественного уровня ударило её тело, Нана снова исчезла, забрав Линка, который был рядом с Ауселией, с собой.


Полсекунды спустя, Нана и Линк снова появились в 300 футах. Её руки держали голову Линка, и вокруг тела Линка было магическое силовое поле, которое защищало шею Линка от разрушения из-за её внезапного всплеска скорости.


«Жизнь учителя в безопасности», — сказала Нана ясным механическим голосом. «Первая часть миссии завершена. Нана вытащит хозяина из Чёрного леса.»


Линк был удивлён. Волшебная кукла спасёт его в одиночку? Это было бы очень плохо. Он не мог просто оставить Карносе, Фелину, Энни и остальных разведчиков здесь умирать!


«Иди, спаси их!» он немедленно сказал. «Это моё распоряжение!»


Нана собиралась забрать Линка и убежать, но, услышав слова Линка, тотчас же сделала паузу.


«Анализируя авторитет мастера…» — сказала она. «Авторитет первого уровня. Нана выполнит приказ хозяина.»


Бум!


Ветер свистел, и тело Наны исчезло со стороны Линка.


«Будьте осторожны с ней!» кричала Ауселия. В её голосе был оттенок паники, и она уже давно отбросила этот кокетливый тон. Однако это нормально. Никто не мог оставаться спокойным, когда они могли умереть несколько секунд назад.


Полсекунды позже, Бруттан вдруг взвыл от боли. Всё его тело было выброшено, и одна из его ног была отрезана от его тела. Его чёрная кровь капала из раны.


Даже демоны были живыми существами, поэтому ампутированная нога, несомненно, вызывала мучительную боль Бруттана. Бруттан держался за рану и кричал так громко, как мог, больше не в состоянии сражаться.


Нана стояла на том месте, где был Бруттан.


«Цель номер два была изуродована», — сказала она. «Угроза устранена.»


«Иди, останови её!» кричала Ауселия. В то же время Ауселия инстинктивно шагнула назад и начала отступать.


Даже упыри знали страх. Они ясно видели, как быстро двигалась волшебная кукла. Она была настолько быстрой, что у неё не было времени даже отреагировать. Как они должны были бороться с ней?


Но это была команда Ауселии, так что у них не было выбора, кроме как напасть на Нану и окружить её.


Бум!


Нана снова исчезла.


Через секунду четверо упырей внезапно почувствовали таинственное воздействие на свои тела. Они протянули руки, схватились за шеи и медленно упали на колени. Через секунду линия крови появилась на их шеях, и вскоре головы всех четырёх упырей соскользнули с их плеч.


Нана оказалась вне круга упырей.


«Идите к чёрту!» закричала Ауселия с шоком и яростью. Она бросилась к Нане, ударив её кнутом.


Бум!


Ещё один воздушный взрыв и хлыст ещё раз ударил по пустому воздуху. Нана избежала нападения Ауселии путем лезвия. Через полсекунды ещё три упыря замерли на месте, и вскоре их черепа тоже упали с плеч.


«Аааа!» кричала Ауселия, судорожно проклиная Нану. Она была совсем не медленной, со скоростью 900 футов в секунду. Для живого существа из плоти и крови, эта скорость была ужасающе высокой.


Но Нана всё равно была вдвое быстрее!


Кнут устройства божественного уровня Ауселии мог почти уничтожить что угодно в физическом мире, но, несмотря на все её усилия, она просто не могла ударить волшебную куклу.


БАМ! БАМ! БАМ! БАМ!


Ещё четыре упыря были таинственно убиты. Каждый раз, когда Нана уклонялась от атаки Ауселии, она нападала на упырей на высокой скорости. Через некоторое время в лесу осталось всего десять упырей.


Эти десять упырей уставились друг на друга. Несмотря на то, что они всё ещё подчинялись приказу Ауселии и окружали Нану, их шаги замедлились, их действия были нерешительными, и их разум был в панике.


Это была безнадёжная битва! Они не могли сравниться с волшебной куклой!


Если на то пошло, единственное, что может случиться с ними, будет убийство ужасающей магией куклы. Возможно, даже их великий лидер не выживет!


Ауселия наконец поняла, что она никогда не сможет догнать эту куклу-демона. Она не была дурой; она знала, что пришло время изменить свою тактику. Затем она изменила направление и полетела к Карносе, который лежал на земле.


С заложником она может заставить волшебную куклу противостоять ей.


Однако эта идея была хороша только в теории, потому что реальность оказалась жёстче, чем думала Ауселия.


Когда она была в 50 футах от Карносе, она вдруг заметила взрыв газа вокруг неё. Вскоре, Карносе исчез с земли. Полсекунды позже, Карносе появился около 300 метров.


Следующей исчезла Фелина, затем последовала Энни, и, наконец, два выживших разведчика. Не только это, но и в то время, когда волшебная кукла спасла тех людей, она также убила всех упырей одновременно.


Ауселия всегда была на шаг позади Наны. Её скорость была слишком низкой для этой волшебной куклы!


Теперь, когда стратегия заложников полностью провалилась, Ауселия взорвалась в ярости. Никогда ещё её так не обманывали и не дразнили. Она была хранительницей устройства уровня Бога! Её бы так не оскорбили!


Затем она вскрикнула голосом, который пронзил воздух, и она указала кнутом в её руке к небу.


«Я не позволю никому из вас уйти!» она кричала. «Вы все останетесь здесь! Поглощающий Шторм!»


Поглощающий Шторм


Божественная Атака Тёмной Магии


Эффекты: Тёмный Змей откроет рот и начнет поглощать души всех существ с десяти миль.


(Примечание: как только это заклинание будет запущено, отталкивающие эффекты от физической сферы на Тёмного Змея удвоятся, а силы Тёмного Змея будут уменьшены на 80%.)


Это было могущественное боевое искусство, и это была атака, от которой никто не мог уклониться.


«Она потеряла свой рассудок!» воскликнул Линк, когда понял, что делает Ауселия. Его лицо побледнело.


Был такой ход и в игре, хотя он работал на дистанции всего 700 футов. Реальная версия затронула огромный диапазон в десять миль! С такой силой казалось, что спрятаться негде!


Кроме того, как только такая атака была начата, устройство в руках Ауселии было бы практически уничтожено. Если она хотела восстановить свою силу снова, то она должна была призвать силу тёмного Бога, пожертвовав большим количеством душ, и даже тогда, она может не преуспеть.


Это было потому, что царство Фирумана обозначило характеристики этого устройства, и поэтому отвергнет его в тот момент, когда он попытается пересечь пространственный барьер.


Длинный кнут в руках Ауселии поднялся, и он был направлен прямо к небу, окутанный неистовым чёрным пламенем. Это чёрное пламя поднялось в небо и немедленно конденсировалось, образуя призрачную фигуру гигантского змея. Змея была около 300 футов в длину, и она открыла свои широкие челюсти, глядя, как будто она собиралась поглотить землю.


Линк сразу почувствовал странную тянущую силу, как будто что-то пыталось вырваться из его собственного тела.


Он повернулся, чтобы посмотреть на Карносе и других. Слабая тень появилась вокруг каждого из них, вероятно, их души. Казалось, что Тёмный Змей скоро высосет их души из их тел!


Это была сила устройства уровня Бога, и ни один смертный не мог сопротивляться этому! Линк достал Мерный свиток и направил в него свою ману.


«Давай!» он кричал.


Затем весь мир снова посерел, и все достигли царства души.


Но к их ужасу, Линк обнаружил, что всё это было напрасно, потому что даже в царстве души, Тёмный Змей был настолько огромный, что он покрыл всё небо. Его челюсти были широко открыты, и он поглощал все души вокруг него.


Та же беда происходит в этом царстве. Это показало масштаб разрушения устройства на уровне Бога!


Все миры были атакованы одновременно, и некуда было бежать и негде спрятаться!


В физическом царстве Нана остановилась и не последовала за остальными в другое царство.


«Цель использует неограниченную мощность», — сказала она. «Уровень угрозы, шесть звёзд. Начать поиск слабостей… слабости не найдено… начать расследование исторических записей боевой стратегии … Стратегия приобретена… начать выполнение.»


После взрыва в воздухе тело Наны исчезло. Затем она появилась рядом с Ауселией. Меч в её руке светился синей электрической искрой, особенно на кончике меча, где Искра была ослепительно яркой.


Удар!


Нана пронзила брови Ауселии.


Чёрное пламя потекло по бровям Ауселии, блокируя атаку Наны.


Но Нана проигнорировала это и ударила в ту же позицию на голове Ауселии. Затем она повторила это в третий, четвёртый и пятый раз. Её движения были молниеносны, как обычно, она колола Ауселию более ста раз в секунду.


Через две секунды произошло что-то странное.


Чёрное пламя на лбу Ауселии стало чрезвычайно тонким, как будто его можно было прорвать в ближайшее время.


Нана продолжала и продолжала колоть лоб Ауселии с увеличением частоты.


Ауселия, наконец, почувствовала вибрацию на лбу. Казалось, что устройство уровня Бога вскоре не сможет блокировать атаки волшебной куклы. Защитное поле вокруг лба Ауселии может быть разрушено.


«Это просто невозможно!» Ауселия воскликнула.


Она не смела больше рисковать. Она посмотрела на Нану и внезапно решила прекратить Божественную атаку Тёмного змея и использовала свой хлыст, чтобы ударить волшебную куклу перед ней.


Бац!


Нана ответила быстро. После последнего удара меча, она быстро развернула своё тело и убежала.


Треск!


Щит на теле Ауселии был окончательно разрушен мечом Наны. Теперь её лоб был пронзён насквозь, и она рухнула на землю.


Бац!


Был ещё один громкий треск. Большое дерево в лесу было сломано пополам от удара тела Наны. На спине у неё был огромный шрам от хлыста, и вокруг него трещина начала распространяться по всему телу.


Она не полностью контратаковала, увернувшись от Ауселии, как оказалось. При малейшем контакте с устройством уровня Бога, её тело почти рассыпалось в пыль.


Она упала на землю, и её ясные, чистые глаза смотрели прямо в небо.


«Миссия завершена», — сказала она, её чистый голос стал хриплым. «Угроза была устранена … тело Наны сломалось… начать резервное копирование информации… Подготовка -»


Трещина в теле Наны расширилась, и вскоре после этого всё тело Наны рухнуло на землю, оставив только груду металлических фрагментов.
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Глава 241. Божественное снаряжение окончательно побеждено



В тот момент, когда Ауселия отменила Божественное умение, гигантская змея в сфере души исчезла немедленно.


Линк обнаружил изменения в ситуации и вернул всех в физическое царство.


Он случайно увидел сильно избитую Нану, лежащую на том месте, где он приземлился. Затем он увидел Ауселию, лежащую на земле примерно в 150 футах от неё с проникающей раной прямо через череп.


Как ни странно, на этот раз вокруг Ауселии не было чёрного хрустального блеска. Чёрная аура, которая постоянно покрывала ее тело ранее, также исчезла. Рана на лбу, похоже, тоже не восстанавливалась. Она лежала безжизненно на земле и, казалось, умерла навсегда.


Тёмный Змей, которого она всегда держала рядом с собой, тоже исчез.


Фелина тоже проснулась. Увидев эту сцену, она слабо сказала: «В клане драконов есть легенда, что каждая Божественная экипировка обладает духом, который выберет своего хозяина. Если он найдёт своего нынешнего хозяина неподходящим, он без колебаний откажется от них.»


Затем Канорсе сказал: «Вы говорите, что Божественная экипировка потеряла веру в неё после того, как она была побеждена волшебной куклой?»


Казалось, это единственное объяснение.


Линк подошёл к останкам Наны. Божественная экипировка действительно обладала страшной силой. Тело Наны было полностью фрагментировано, и единственной неповреждённой частью тела была голова. Даже эта часть не ускользнула совершенно невредимой. На голове было много трещин, и пара ясных глаз безжизненно смотрели на Линка.


«Она спасла нас.» Энни подошла с болезненным выражением на лице.


Линк почувствовал сожаление и благодарность в своём сердце, когда он убрал эти останки в свой пространственный кулон. Затем он повернулся к оставшимся товарищам по команде и сказал: «Похоже, мы в безопасности. Однако мы не можем оставаться здесь надолго. Давайте уйдём.»


Все были тяжело ранены и поддерживали друг друга на этом пути. Линк также остался с небольшим количеством очков маны. Он просто произнёс Бесследное заклинание 4 уровня, чтобы скрыть их присутствие, прежде чем они медленно поползли на юг.


Никаких происшествий в пути. Когда группа, наконец, встретила разведчика из МИ3 в лесу днём позже, все вздохнули с облегчением.


Затем появилось сообщение в поле зрения.


Шаг 4. Скелетный Форт, Миссия Побег: завершено


Вознаграждение 1: 200 очков Омни (даётся через 60 дней)


Вознаграждение 2: Символ души 7-го уровня (даётся через 60 дней)


Это была очень хорошая новость для Линка, кроме того факта, что он должен был ждать 60 дней, прежде чем его награда прибудет.


Разведчики сопровождали его по пути, и группа вышла из тёмного леса через день. Огромная военная крепость встретила их, когда они вышли из пышных зарослей.


Они достигали крепости ледяной вершины.


Когда Линк наблюдал, как подъёмный мост медленно опускался у входа, его сердце наполнилось эйфорией от того, что он сбежал из этой ситуации живым.


Когда он повернулся, чтобы посмотреть на Канорсе, Канорсе почувствовал его взгляд на себе и посмотрел на него улыбкой. Затем он рассмеялся: «Маг, ты всё ещё должен мне меч.»


Линк улыбнулся, прежде чем сказать: «Вам придётся сначала сказать королю, чтобы он оплатил ваш платёж. Я могу предложить изготовить меч специально для Вас, но цена его, безусловно, будет намного выше 10000 золотых монет.»


Канорсе горько улыбнулся и сказал: «Это действительно круто … как насчёт того, чтобы я отдал свою жизнь в обмен на меч?»


«Я буду рад этому в любой день». Линк улыбнулась.


Затем они оба от души рассмеялись.


Фелина, которая стояла рядом с ними, тоже обернулась и сказала: «Мастер Линк, приходите в долину драконов, когда у Вас будет время. Вопрос с божественным снаряжением ещё не решен. Нам нужно Ваше мнение.»


Линк задумался на мгновение, прежде чем ответить: «Сделайте это через месяц. Мне понадобится некоторое время, чтобы отдохнуть после возвращения на юг.»


Он также думал о ремонте Наны. Эта волшебная кукла была слишком сильна. Было бы расточительно не отремонтировать её.


Фелина понимающе кивнула. Её несколько раз подталкивали на грань смерти во время этой миссии в Скелетный Форт. Даже её оружие Драконьего когтя было полностью уничтожено. Она также была полностью истощена от миссии и не сможет вернуться к своей полной власти без хорошего количества отдыха.


В этот момент подъёмный мост был наконец спущен. За мостом уже ждали герцог Абель, несколько старших офицеров, а также Маг Марко. Когда они увидели возвращающуюся группу, они пошли вперёд большими шагами.


Герцог Абель быстро обыскал вернувшуюся группу, и его лицо смягчилось, как только он увидел свою дочь. Затем он подошел к Линку и почтительно поклонился, прежде чем сказать: «Мастер, спасибо за тяжёлую работу.»


Затем Линк вернул поклон мага и ответил: «Я просто делаю свою работу. Сэр Герцог, у меня есть много результатов этой миссии. В своё время я напишу подробный военный отчёт.»


«Пожалуйста, входите!» Взволнованно сказал герцог Абель. Это была информация из первых рук в борьбе с тёмными эльфами. Кроме того, это будет исходить от чрезвычайно мудрого мага. Эталонная ценность этой информации была бы огромна!


Когда группа вошла в крепость, вид мечника рассвета вызвал возгласы «ура» и улыбки, выделяющиеся из толпы.


Что касается воина Красного Дракона, ни один из человеческих воинов не проявлял никаких признаков отвращения или страха, когда она проходила мимо. Они просто с любопытством смотрели на неё. До тех пор, пока мечник рассвета был ещё жив, не имело бы значения, даже если небо разваливалось, не говоря уже о появлении своеобразного воина.


Поскольку Линк наблюдал за происходящим, он не мог не быть впечатлён статусом Канорсе в армии. Им просто упивались как богом войны. Неудивительно, что герцог Абель настаивал на отправке спасательной команды даже в таких сложных обстоятельствах.


Добравшись до командного зала в центре крепости, Линк не терял времени даром и сообщал обо всех своих находках с этой миссии на север в мельчайших подробностях. Он скрупулёзно описал инциденты с упырями, Скелетным Фортом, Божественной экипировкой и её обладательницей — Ауселией. Затем он представил Фелину, чтобы завершить свой доклад.


Линк сделал чрезвычайно объективный отчёт, включающий оценку силы каждого противника. Когда он закончил свою речь, весь командный зал притих.


Все были шокированы двумя вещами.


Во-первых, они наконец поняли, как тёмные эльфы смогли создать форму жизни столь же ужасающую, как упыри. Подумать только, они бы воспользовались помощью Божественной экипировки! Это было достаточно страшно! Во-вторых, они были также удивлены, что Маг Линк смог спасти Канорсе от рук Ауселии, обладательницы Божественного снаряжения. Они не только избежали её неустанного преследования, но и победили её, используя волшебную куклу Линка.


Это было равносильно тому, что смертный достиг победы в испытании против богов. Если бы не тот факт, что Линк стоял прямо перед ними, никто бы не поверил!


С этой точки зрения, Божественная экипировка не будет такой ужасающей. Ведь он уже был побеждён.


Через некоторое время герцог Абель сказал: «Мастер, согласно тому, что Вы сказали, местоположение Божественной экипировки теперь неизвестно. Как вы думаете, что самое возможное произошло?»


Хотя человеку, стоявшему перед ним, не было и 20 лет, герцог Абель принял чрезвычайно почтительный тон, будучи слишком скромным. Это было потому, что боевые достижения Линка были просто слишком выдающимися, чтобы их игнорировать.


Линк думал об этом на протяжении всего пути и имел свои грубые прогнозы. Он сказал: «Я чувствую, что исчезновение Божественной экипировки будет временным. Угроза всё ещё на свободе. Вероятно, через некоторое время он выберет второго владельца, и после этого болезненного урока второй владелец будет кем-то более мудрым и опытным. Было бы ужасно пойти против такого Тёмного эльфа. Тёмный лес уже не безопасен. Предлагаю сдаться на ледяной вершине крепости и отступить к крепости Орида на юге.


Один из сотрудников среднего звена был недоволен предложением Линка. С точки зрения воина, уничтожение Божественной Экипировки было единственным способом устранить угрозу. «Но это не решит корень проблемы, мы должны уничтожить -»


Прежде чем он смог закончить своё предложение, герцог Абель бросил на него строгий взгляд, прежде чем взревел: «Тишина, пока мастер не закончил!»


Лицо офицера побледнело, и он немедленно проглотил свои слова.


Затем Линк продолжил: «Мне нужно, чтобы все признали два факта. Во-первых, невозможно уничтожить Божественную экипировку. Во-вторых, Божественная экипировка не может оставаться в этом мире вечно. Он истощает свою энергию каждую секунду и минуту, пока мы говорим.»


Дойдя до этой точки, он посмотрел через зал и убедился, что его слова были восприняты всерьёз. Затем он продолжил: «Королевство эксплуатировало железную линию обороны с крепостью Орида в качестве опорных пунктов в течение 300 лет. Она весьма сильна и крепка. Основываясь на моих наблюдениях, нам нужно продержаться максимум год, прежде чем Божественное снаряжение будет изгнано из Фирумана. Преимущество тёмных эльфов будет автоматически распадаться. Считаю, что эта стратегия будет самой безопасной в нынешних условиях.»


Все в зале погрузились в глубокие раздумья.


Линк ясно дал понять, что его стратегия действительно была самой безопасной на данный момент. Никто не посмеет претендовать на полную победу над Божественной экипировкой. Пока кто-то допустил малейшую ошибку, всё Королевство Нортон может впасть в ужас бездны.


Голос нарушил тишину. Это был Кэнорсе. Он встал и сказал: «Я лично был свидетелем силы Божественной экипировки. Поэтому я согласен со стратегией Мастера Линка. Крепость ледяного пика — временная крепость. Анти-магические свойства стен замка и дальность обнаружения глаз наблюдения находятся в милях от тех, что у нас есть в крепости Орида. Будет сложно держать оборону на этом направлении.»


Затем Энни продолжила: «Я чувствую, что отступление — лучший вариант.»


Все в зале разразились приступами дискуссии. Десять минут спустя герцог Абель легонько постучал рукой по столу, чтобы остановить дискуссию, и сказал: «Я рассмотрю это тщательно. У нас 10000 солдат в крепости ледяной вершины. Невозможно организовать отступление сразу. Нам нужно будет устроить это волнами. Кроме того, окончательное решение остаётся за королём.»


Хотя он просто сказал, что рассмотрит этот вариант, герцог Абель уже был полностью убеждён. Он не был уверен, что столкнётся с божественным снаряжением.


В этот момент заседание военного отчёта было прервано, и Линк последовал за магом Марко в Башню магов после того, как попрощался.


По дороге Маг Марко сказал: «Учитель, мы тщательно изучили упырей. Священное серебро, которое вы принесли, оказалось чрезвычайно эффективным. Тем не менее, я считаю, что есть ещё возможности для улучшения.»


Линк кивнул головой и сказал: «Я не эксперт в алхимии, но я останусь здесь ещё на два дня или около того, прежде чем отправиться в Высшую магическую Академию Восточной бухты. Мы можем обсудить, как бороться с этими несчастными существами в это время.»


Тёмный Змей обладал душой, Пожирающей Божественное заклинание. Армия не будет в безопасности, даже если они отступят в крепость Орида. Ему пришлось обсудить стратегию борьбы с этим заклинанием с мастерами-магами высшей Академии магии Восточной бухты.


Марко был в восторге и ответил: «Это было бы идеально.»


…


Двумя днями ранее, к северу от Тёмного леса.


Через полчаса после ухода Линка на поле битвы появился седовласый белоглазый старик в чёрной мантии.


Он был магом Аймонсом.


Глядя на тело Ауселии, он вздохнул и сказал: «Ты большое разочарование для тёмной Леди. Божественная экипировка тесно связана с судьбой нашей расы. Это не то, что вы используете, чтобы выразить свой гнев. Пожалуйста, будьте спокойны.»


Затем он присел на корточки и осторожно закрыл широко раскрытые глаза Ауселии. Затем Аймонс встал и заговорил в окрестных лесах, «Выйди из тёмного Змея.»


Со звуком шелеста листьев огромная змея появилась из зарослей.


Аймонс протянул руку. Затем гигантская змея врезалась в руку Аймонса, прежде чем превратиться в кнут. Затем Аймонс провёл этим кнутом, когда он медленно пошёл в глубь леса. Затем он добавил: «На этот раз я обязательно найду Вам лучшего кандидата. Что Вы думаете о моём ученике Лондейле?»


Тссс. Кнут сначала кивнул, а затем покачал головой.


Аймонс потом вздохнул, «Он действительно лучший кандидат. Однако, как только он станет обладателем Божественной экипировки, его продолжительность жизни сократится до полугода. Это было бы пустой тратой. Дай подумать … как насчёт Маддафи?»


Кнут ещё раз покачал головой.


«Маддафи не такой же… это сложно. Почему бы не мне выбрать волонтёров, а Вам?»


Тссс. Кнут слегка кивнул головой в знак согласия.
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Глава 242. Изумрудный круг



На ледяной вершине крепости.


Два дня пролетели, и с помощью Линка боевые маги в армии Нортона смогли добиться большого прогресса в разработке контрмер против упырей. Одним из них было изобретение нового арбалета.


Во дворе крепости Линк, Маг Марко, Энни и несколько других разведчиков экспериментировали с этим новым оружием. Перед ними был установлен ряд быстро движущихся целей, которые двигались вперёд и назад со скоростью около 300 футов в секунду, в то время как разведчик стоял на расстоянии около 150 футов. Разведчик держал арбалет в руке и просто нажал на курок в общем направлении движущейся цели, фактически не пытаясь прицелиться именно в неё.


Свист, свист, свист, свист!


Стрела за стрелой неслись в сторону движущейся цели из арбалета с высокой частотой и скоростью, почти по пять стрел в секунду. Однако стрелки не всегда двигались по прямой. Некоторые из них двигались по дугообразной траектории, некоторые по S-образной траектории, но все они в обязательном порядке попадали прямо в движущуюся цель.


Через пять секунд у арбалетов закончились стрелы. Разведчик сильно ударил рукой по основному корпусу арбалета, что побудило металлический ящик рвануть из него. Разведчик затем добавил новые священные серебряные стрелы в эту коробку и вернул её на место, пока не раздался щелчок. Затем разведчик снова поднял арбалет и прицелился в цель. Весь процесс замены новых стрел занял не более двух секунд.


Спусковой крючок был нажат ещё раз, и ливень стрел обрушили на движущуюся цель. Ни одна стрела не промахнулась.


Вскоре стрелы снова закончились, но разведчик не прекращал стрелять. Он снова наполнил стрелы в третий раз, затем в четвертый, затем в пятый, пока, наконец, когда он снова наполнил стрелы в двадцатый раз, арбалет, наконец, не был обучен до предела, и струны сломались в обесцвеченном звуке.


Движущаяся цель остановилась одновременно. К этому времени он был пронзён таким количеством стрел, что выглядел как дикобраз.


Другой разведчик бросился к цели, чтобы проверить её.


«489 стрел попали в цель», — сообщил он через несколько минут. И 309 стрел попали в руны.»


«Это 97% от всех 500 стрел!- воскликнул Марко с гордостью. «Нам удалось поразить высокоскоростную движущуюся цель с такой высокой скоростью, и 60% из них попали в критические точки цели. Это почти совершенство!»


Этот недавно модифицированный арбалет был почти полностью основан на идеях Линка, поэтому он был очень доволен и облегчён достигнутыми результатами. Разведчики вокруг него также были в восторге от этого результата. Для них это новое оружие может означать разницу между жизнью и смертью на полях сражений.


«Если это оружие будет принято армией в больших масштабах, — сказала Энни, — у нас не будет причин бояться упырей! Нам нужно только пять человек в отряде, чтобы использовать это оружие, чтобы сделать огромную разницу!»


Но Линк был ещё далек от удовлетворения. Он думал, что у этого оружия ещё много возможностей для улучшений. Если бы у него было больше времени, он бы придумал способ использовать заклинания огненного элемента, чтобы превратить арбалеты в нечто похожее на пулемёт.


Но это была не самая практичная идея. Стоимость разработки такого оружия была бы слишком высока, чтобы быть обычным оружием, используемым в армии. Этот арбалет, возможно, не самое идеальное оружие, но он нашёл баланс между эффективностью и стоимостью.


Если он будет производиться в больших масштабах, один из этих арбалетов будет стоить около десяти золотых монет, в то время как священная серебряная стрела будет стоить около 1,5 золотых монет каждая, на общую сумму около четырёх золотых монет на коробку стрел. Королю Леону, возможно, придётся сжечь дыру в своей казне, чтобы вооружить всех разведчиков МИ3 одним арбалетом, но это всё равно было терпимой ценой, и это будет стоить того, поскольку это означало выживание королевства.


«Пришло время мне вернуться на юг», — сказал Линк.


«Я провожу тебя до ворот», — сказала Энни, подходя к Линку.


Линк кивнул, затем двое пошли вместе к конюшне в крепости. Энни молчала по пути, пока они не достигли скрытого места возле конюшни. Затем она резко остановилась и повернулась, чтобы посмотреть на Линка.


«Устройство уровня Бога может проглотить тысячи и тысячи душ одним махом», — прошептала она. «Есть ли у нас надежда на победу, Линк?»


Она подняла голову и посмотрела на Линка, её лицо было наполнено беспокойством.


Линк на некоторое время замолчал. У Тёмного Змея был широкий диапазон атак примерно в десяти милях — это так же мощно, как ядерное оружие. Только с этим оружием исход войны может быть полностью обращён вспять, и судьба человечества будет решена.


Королевство Нортон не могло победить, не устранив сначала угрозу этого оружия.


«Это действительно угрожающая проблема», — сказал Линк. «Как только я вернусь на юг, я сообщу об этом королю и всем мастерам-магам королевства, чтобы мы могли найти решение.»


«Но мы, в конечном счёте, простые смертные, — сказала Энни, её голос всё ещё был тихим и испуганным. «Можем ли мы когда-нибудь сражаться против силы богов?»


Линк понимал её тревогу, поэтому он мягко похлопал её по плечам и улыбнулся.


«Вы забыли, что однажды мы победили устройство уровня Бога?» он спросил. «Не волнуйся, как только я вернусь на юг, я построю гораздо более сильную магическую куклу.»


Энни, казалось, набиралась сил от улыбки Линка, и бодрость мгновенно вернулась к её лицу.


«Когда ты вернёшься на север?» спросила она с нетерпением.


«Я буду здесь, когда понадоблюсь», — ответил он.


«Хорошо!» воскликнула Энни. «Я буду ждать тебя.»


Линк развернулся и направился к конюшне, где содержалось несколько грифонов. Магический зверь был известен своей удивительной выносливостью и скоростью, так что это был идеальный транспорт, чтобы быстро и безопасно доставить его обратно на юг.


«Прощай, Линк», — задумчиво сказала Энни.


Линк махнул рукой и вошёл в конюшню.


«Ты нравишься этой девушке». Линк огляделся в поисках источника голоса. Оказалось это Фелина.


Воин Дракона восстанавливался в крепости в течение двух дней, так что она была практически исцелена. Она опиралась на дверь конюшни, сложив руки на груди, и с улыбкой на лице смотрела на Линка. Посмотрев на неё сейчас, Линк понял, что она может удалить доспехи на своём теле. Помимо её необычайного роста, Фелина теперь выглядела неотличимой от любого человека, даже при том, что её глаза были серебристыми и испускали слабое свечение.


Если бы Линк был откровенно честен, он бы сказал, что Фелина выглядит довольно привлекательно. У неё была красивая фигура, несмотря на то, что она была очень высокой. Её тело было стройным, и её изгибы были соблазнительными, не говоря уже о её ногах, которые были удивительно длинными и стройными. В целом, она выглядела как картина крепкого здоровья.


Линк посмотрел на Фелину и ничего не ответил на её замечание. Он знал, что Энни он нравится, но он также понимал, что он должен быть осторожен с тем, как он реагирует на неё. Энни была его хорошей подругой, последнее, чего он хотел, это ранить её чувства.


«Ты стояла здесь всё это время, ожидая меня?» он спросил, пытаясь сменить тему.


«Да», — призналась Фелина. «Ни один другой человек в этой крепости не стоит того, чтобы ждать.»


«Ты ничего не хочешь мне сказать?» спросил Линк.


«Я слышала, что ты возвращаешься на юг, — сказала Фелина, — я отвезу тебя обратно, мы обсудим всё по дороге.»


«Ты подбросишь меня до дома?» спросил Линк, растерявшись.


«Конечно, пойдёмте со мной». Затем Фелина забралась на крышу конюшни, а Линк последовал за ней.


Как только они оба оказались на крыше, тело Фелины внезапно загорелось красным светом. Сначала он был тусклым, но вскоре разгорелся пламенем, и её тело быстро росло и расширялось, пока она не превратилась в красного дракона почти 30 футов длиной. Грифоны в конюшне испугались её внезапного изменения и улетели в страхе. Даже конюх, отвечающий за грифонов, был так шокирован, что чуть не обоссал штаны.


Фелина мягко покачала головой и опустила тело для Линка.


«Вставай», — сказала она ему.


К счастью, Линк видел такое зрелище раньше в игре, поэтому он не был так обеспокоен трансформацией Фелины.


В игре игроки, которые приобрели сотрудничество воинов Дракона, могли иногда ездить на драконах, когда им это было нужно. Большинство воинов Дракона, которые были готовы подвезти людей, были младшими, которые были более открытыми и не считали такую услугу позорной или оскорбительной для их достоинства.


Затем Линк поднялся и сел на шею Фелины, крепко прижимая ноги к её телу, чтобы стабилизировать себя. Как только он успокоился, Фелина немедленно поднялась в небо и направилась на юг.


«Вас, магов, никогда ничего не удивляет?» дразнила Фелина смехом. «Я думал, что моя трансформация вызовет некоторую реакцию у тебя, но ты даже глазом не моргнул!»


«Ну, — ответил Линк, — драконы не чужды нам, магам. Мы всегда читали о тебе в учебниках. Но в любом случае, почему ты не трансформировалась и не улетела в Чёрном лесу? Ты бы двигалась гораздо быстрее!»


Фелина усмехнулась.


«Там была тёмная птица, патрулирующая небо Чёрного леса», — сказала она. «Было бы глупо, если бы я полетела туда. Кроме того, за нами гонялась та сумасшедшая. Я бы двигалась быстрее, если бы летела, но я всё равно не была бы быстрее неё.»


«Ну, у тебя есть точка зрения», — сказал Линк. «Чёрный лес очень опасное место.»


Один вопрос, — сказала Фелина, — как ты собираешься сражаться против Тёмного Змея?»


«Я вернусь в свою магическую академию и обсужу этот вопрос с мастерами-магами», — ответил Линк.


«Ты имеешь в виду магическую Академию Восточной бухты?» спросила Фелина.


«Да», — сказал Линк. «Но я также буду просить суд магов об их вкладе, и магов из южного магического Альянса.»


К удивлению Линка, Фелина рассмеялась его ответу.


«Боюсь, ты будешь разочарован, — сказала она. — Насколько мне известно, маги-люди имеют поверхностное представление о магии, а вашей истории изучения магии всего около 2000 лет. Магия, которую вы узнали, была получена из того, чему Вас научили высшие эльфы, драконы и раса Ябба. Я действительно не думаю, что ты придумаешь какое-либо решение, посоветовавшись с человеческими магами.»


Фелина сказала правду. Линк читал исторические хроники, где было записано, что нынешние человеческие расы были загнаны потомками людей 3000 лет назад. В первую тысячу лет своей истории они были просто дикими варварами, пока две тысячи лет назад на континенте Фирумана не произошла разрушительная катастрофа, известная как «катаклизм маны»."Магические знания и навыки начали перетекать из одной цивилизации в другую из-за общей судьбы, постигшей все расы, которые заставляли их работать вместе, чтобы выжить.


Даже сейчас, несмотря на то, что люди достигли многих удивительных подвигов в магии, они всё ещё отстают от других с точки зрения их фундаментального понимания магии.


Строго говоря, тёмные эльфы также считались древней расой, но они претерпели слишком много изменений и катастроф; многие из их традиций исчезли. Но они всё равно были намного сильнее людей.


«Я просто буду стараться изо всех сил», — сказал Линк. «Если это не сработает, то я найду другой способ.»


Это всё, что Линк мог сказать.


«Это достойно восхищения», — сказала Фелина. «Кто знает? Может быть, ты найдёшь вдохновение в груде исторических записей, которые вы, люди, храните!»


Затем Фелина остановилась и некоторое время молча полетела, прежде чем снова заговорить.


«Знаешь, — сказала она, — существует организация, состоящая из десятков тысяч магов высокого уровня из магических рас, называемых Изумрудным кругом. Члены этого круга находятся на уровне 4 или выше, и более 500 из них являются мастерами магии. Если ты не можешь найти какие-либо контрмеры для борьбы с тёмными эльфами в Королевстве Нортон, ты должен попытаться обратиться за помощью к Изумрудному кругу.»


Линк был ошарашен некоторое время. Он не ожидал, что сможет так быстро связаться с такой группой магов высокого уровня, как Изумрудный круг.


В игре, когда война между царством света и тёмной армией достигла своего пика, Изумрудный круг был главной силой, которая боролась против тёмной армии. Сам Линк был членом этого престижного круга, когда достиг легендарной вершины и сражался против Нозамы. Его положение в Изумрудном круге в то время уступало только его лидеру Элиарду.


«Эй, ты всё ещё слушаешь?!» спросила Фелина.


Линк вернулся в настоящее.


«Да», — ответил он. «Спасибо за подсказку. Ты знаешь, как я могу связаться с членами Изумрудного круга?»


«Пойди найди Леди фортуну», — ответила Фелина. «Она сама является членом этого круга. Я уверена, она будет рада направлять тебя. Знаешь, она очень высокого мнения о тебе. Я никогда не видела, чтобы она кого-то так хвалила. Должно быть, она сошла с ума.»


«Понял», — сказал Линк. «Спасибо тебе, Фелина.»


Затем красный дракон полетел быстрее и проехал около 250 миль менее чем за час. Она приземлилась возле леса Гирвент, чтобы подвести Линка.


«Мы здесь расстанемся», — сказала она. — «Помни, я встречу тебя в твоём поместье через месяц и отвезу в долину драконов. Королева заинтересовалась тобой.»


«Хорошо, я понимаю», — сказал Линк. — «Тогда до свидания.»


Линк помахал Фелине рукой на прощание, когда она взлетела. Дракон некоторое время кружил над ним в небе, затем повернулся и ушёл. Линк также развернулся и пошёл по королевскому переулку в сторону Академии магии Восточной бухты.


Он не призывал ветра Фенрира из страха вызвать тревогу у любого, кто может столкнуться с ним. По дороге мимо него проехал экипаж, и он заплатил кучеру две серебряные монеты, чтобы тот позволил ему зацепиться за заднюю часть кареты, где сидел другой слуга. Затем у него была относительно приятная поездка для остальной части путешествия.


В карете было два торговца, и Линк мог слышать их разговор с того места, где он сидел. Сначала они обсуждали только вопросы, касающиеся их бизнеса, но по мере того, как путешествие продолжалось, один из них вдруг сказал что-то, что шокировало Линка.


«Вы слышали?» — сказал торговец. «Маг Вэйвер на юге сошёл с ума! Я слышал, что он убил своего наставника и более десяти других магов из своей академии магии и даже использовал чёрную магию в Опал-Сити, которая убила сотни людей там! Теперь он сбежал без следа!»


Другой торговец шипел, совершенно опешив от этих новостей.


«Ты ведь не шутишь надо мной, правда?» сказал он. «Откуда ты это услышал?»


Торговец задал именно те вопросы, которые были у Линка на уме.
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Глава 243. Потрясающая красота



В карете купец с гордостью стал выставлять напоказ свои знания.


«Привет, а ты знал? Я только что приехал с юга. Боже, это место действительно в беспорядке. Королевство Делонга и Королевство Саутмун находятся в середине ожесточённой войны, в то время как Королевство доска заполнено членами Синдиката. Осталось места Лев королевства и Королевства Голле. Думать, что такая беда постигла Лев Королевства! Какое беспокойство! Моя торговая группа должна была нанять 30 наемников, а также спланировать нашу обратную поездку вместе с другими группами, прежде чем мы осмелились покинуть область.»


«Не говорите вещи, которые я уже знаю. Я просто хочу узнать о Вэйвере, " другой купец призвал.


Линк также уделил особое внимание этой информации.


Затем торговец сказал: «Хорошо. Не торопите меня. Это именно то, что я слышал. Поговаривали, что Вэйвер снимал квартиру в городе и тайно экспериментировал с тёмной магией. Однако вскоре его обнаружил наставник. После чего они вступили в жаркий спор, и вы знаете, на что способен Вэйвер в бою. Его наставник был убит прямо на месте вместе с сопровождающими магами. Это произошло в переполненном центре города, и в этом замешаны сотни невинных людей. По сути, это крайне серьёзный случай. Я слышал, что король Лео уже готовится строго наказать Альянс магов.»


Другой торговец кивнул в знак согласия и сказал: «Маги из Альянса слишком возмутительны и высокомерны. Разве в городе не было демонов некоторое время назад? Что сделали маги? Они просто сказали, что случайные травмы были неизбежны и компенсировали жертвы своими грязными золотыми монетами. Это действительно бесит!»


«Хорошо, давайте прекратим говорить. Напротив отеля находится Высшая Академия магии Восточной Бухты. У этих магов есть все средства, чтобы подслушать наш разговор. Давай не позволим им нас услышать.»


«Если бы это зависело от меня, я чувствую, что магов не должно даже существовать в этом мире. Они все чудовища! Бог знает, что они делают тайно! Возможно, они даже планируют уничтожить мир, насколько нам известно», — пробормотал другой торговец, прежде чем замолчать.


Услышав эти слова, Линк вздохнул. Это был образ магов в глазах простого обывателя. Они уважали магов, но в то же время боялись их и относились к ним с подозрением и настороженностью.


Естественно, это были лишь предрассудки невежественных. В мире Фирумана было ещё много мудрых и проницательных людей, которые признавали ценность магов. Следовательно, Линк не был удивлён или даже отвратителен. Однако он был шокирован падением Вэйвера.


В игре, Вэйвер был самый выдающийся маг на юге. Тем не менее, он постепенно потерял свой блеск и интеллект, пока, наконец, не стал безымянным, обычным магом.


Даже когда концентрация маны в мире увеличилась на дрожжах в более поздних версиях игры, ему всё равно удалось стать магом 9 уровня. Это продолжалось, несмотря на то, что многие из его сверстников смогли достичь легендарного ранга. Он так и не смог добиться этого прорыва.


Линк встречался с ним несколько раз. У него сложилось впечатление, что он был честным, порядочным и чрезвычайно трудолюбивым человеком. В поздней игре он даже стал упрямым и не желал принимать какие-либо новые формы магии или мышления.


У него также была чрезвычайно важная особенность в начале-середине игры, которая заключалась в полном уважении и приверженности к своему наставнику.


Поэтому некоторые игроки называли его «Гением, который никогда не рос.»


Однако думать, что он лично убьёт своего наставника и даже всех сопровождающих магов, было ужасно. Из информации, которую он услышал, Вэйвер пренебрёг жизнями мирных граждан в центре города. Что случилось?


Зловещее предчувствие поднялось в сердце Линка. Тигр вышел из клетки и готов вернуться в лес?


Нет никаких сомнений, что Вэйвер был гением. Когда Линк направился на юг, чтобы спасти ранее Селин, он получил проблеск силы Вэйвера. Вэйвер был, пожалуй, единственным магом в альянсе, который чувствовал, что на него слегка надавили.


Если бы такой гений потерял свои кандалы и выпустил своё безумие на мир, уровень разрушения, который он вызовет, был бы ужасающим. Эта новость заставила Линка почувствовать себя очень непросто.


В этот момент раздался голос кучера: «Эй, молодой парень. Мы добрались до Академии.»


Линк вышел из своих мыслей и выпрыгнул из кареты, прежде чем сказать: «Спасибо.»


Затем кучер улыбнулся и сказал: «Вперёд. Не слушайте чушь, которую говорили два парня внутри. Мы понятия не имеем, что происходит на юге. Тем не менее, наши маги из высшей Академии магии Восточной бухты всё ещё фантастичны. Они бы никогда не поступили так безнравственно. Если Вы можете поступить в Академию, пожалуйста, хорошо учитесь.»


Затем он помахал Линку рукой на прощание, и, взмахнув кнутом, экипаж двинулся в сторону города Речной Бухты среди звуков копыт, ударяющихся о землю.


Настроение Линка внезапно поднялось.


Затем он повернулся и пошёл в сторону Академии. Поскольку он уже был здесь, не было причин скрывать его личность. Тем более, его тело было окутано малиновым светом. К тому времени, как этот блеск исчез, его можно было увидеть надевающим одежду контроллера пламени.


Привратник Винсент увидел его издалека и поклонился издалека.


Линк кивнул перед тем, как войти в Высшую магическую Академию Восточной бухты.


Пройдя через вход, Линк остановился, чтобы полюбоваться видом на академию.


С этого угла он мог видеть, что руины и разрушения, вызванные демоном Тарвисом, уже были очищены. На месте, где когда-то лежал Небесный шип, строилась Новая Башня магов. То же самое относится и ко всем другим Башням магов, которые были разрушены во время катастрофы. Все они, казалось, получали обновление и выглядели более величественными, чем раньше.


Скорость восстановления кажется быстрой. Король Леон исключительно щедр на этот раз, подумал Линк с ликованием.


Высшая Академия магии Восточной бухты была сродни магическому центру Королевства Нортон. Это было также место, где Линк достиг своих величайших достижений в магии до этой даты. Король Леон, естественно, должен был дать что-то взамен, когда Линк щедро предложил ему анти-магическую почву на своей территории. Восточная Бухта Высшая Академия магии, следовательно, извлекла большую пользу из этой сделки.


Линк был взволнован и вдохновлён позитивом в Академии и шёл вперёд большими, уверенными шагами.


Он уже был известной фигурой в Академии. Когда он входил на площадь, маги в округе кланялись в почтении и оставались в таком положении, пока он не проходил мимо них.


Через некоторое время Линк увидел знакомую фигуру. Присмотревшись, он понял, что это был ученик декана Энтони, поэт Селассе. Линку нужно было только найти декана и крикнул: «Эй, Селассе, подожди меня.»


Селассе было приятно видеть Линка в тот момент, когда он обернулся и сказал: «Для меня честь видеть Вас. Какова цель Вашего сегодняшнего визита?»


Миссия Линка на севере держалась в секрете. В королевстве было всего несколько человек, которые знали о его действиях. Селассе был информирован только о своих планах развития территории, который объяснил свой вопрос.


«Сегодня я свободен и хотел увидеть декана. Он сейчас в Академии?»


«Ха, Вы нашли правильного человека. Я отведу Вас туда,» Селассе пригласил Линка следовать за ним.


Он вёл за собой, а Линк следовал за ним. Двое из них прошли мимо башен магов Академии и, наконец, остановились во дворе вдохновения Брайанта.


Внутренний двор немного отличался от прежнего. Вокруг не было учеников мага, и даже Королевские гвардейцы стояли вокруг. Издалека можно было увидеть много причудливых палаток, установленных, чтобы защитить людей внутри от яркого солнечного света. Было также много красивых парней и красивых дам, сидящих под палатками, надевая свои гламурные костюмы. Под самой большой палаткой Линк мог видеть короля Леона, декана Энтони, мастеров-магов, а также Эрреру.


Рядом с королем Леоном сидел ещё один человек. Это была молодая женщина, которой было около 20 лет. У неё были глаза аметистового цвета и светло-золотисто-коричневые локоны. Её острые уши идеально сочетались с её чертами, что делало её совершенно потрясающей.


Если сравнить её красоту с человеческой расой, то среднестатистический король Леон будет сродни фермеру, который всю жизнь работал на полях. Декан Энтони тогда просто выглядел как старый чудак из сельской местности, в то время как молодые женщины-маги, сидящие вокруг неё, были полностью омрачены её красотой. Контраст будет очевиден для всех.


Единственным человеком, который всё ещё поддерживал её блеск в присутствии этой красоты, была Эррера.


Глаза Селассе расширились, когда он посмотрел на сцену и сказал: «О, сегодня в небе две Луны. Одна ясна и непорочна, когда другая нежна и сладка. Это должно быть Божье благословение, что я могу стать свидетелем такого прекрасного зрелища.»


Линк онемел от слов Селассе и потряс его плечи, чтобы вернуть его обратно в реальность. Затем он прошептал: «Эта эльфийская женщина — Королевский Эльф. Разве Принц Филипп не приходил недавно? Почему они снова здесь?»


Линк намеренно скрыл некоторую информацию. На самом деле, он узнал этого высокого эльфа. Она была одной из четырёх красавиц в игре, Принцесса Милда.


В игре, она была богиня Отаку, и на её фан-странице более 50 миллионов последователей. Увидев её в реальной жизни, Линк почувствовал, что игра не оправдала её красоту из-за ограничений графического дисплея.


Селассе был всё ещё немного опьянённый, когда он ответил, «Это высокий Эльф Принцесса Милда. Как наш союзник, она привела с собой команду магов, чтобы помочь нам защититься от Альянса серебряной Луны. Кстати говоря, Ваши действия по спасению принца Филиппа в то время тоже помогли катализировать это.»


Линк был слегка ошеломлён, услышав эту новость, но за этим последовала радость. Он думал, что история действительно изменилась. Команда магов высоких эльфов прибыла заранее в это время. Это нужно отпраздновать!


Он просто волновался, что они не смогут справиться с нападением Божественной экипировки. Прибытие высоких эльфов было действительно своевременным дополнением к их силам.


В этот момент капитан Королевской гвардии Олаф увидел Линка и сразу же повернулся к палатке, где находились все важные гости.


…


В палатке.


Король Леон делает особый упор на помощь высоких эльфов. Он лично прибыл в Высшую магическую Академию Восточной бухты, чтобы принять команду магов высоких эльфов. Он был полон энтузиазма и страстно проводил торжественную церемонию, чтобы отпраздновать их прибытие.


На церемонии присутствовали люди, которые танцевали и пели. Это было похоже на фестиваль.


Милда, судя по улыбке на лице, была очень довольна. Она хотела рассказать пару анекдотов о жизни на острове зари до короля Леона, Энтони и Эрреры каждому. Атмосфера казалась гармоничной.


Тем не менее, было ещё много магов высоких эльфов позади неё.


У этих магов было высокомерное и нетерпеливое выражение лица. С их точки зрения, культурные представления человеческой расы были просто слишком грубыми и вульгарными по своему вкусу. Это было как яд для их ушей и глаз!


Они просто старались быть вежливыми. Если нет, то все они бы давно ушли.


«Милорд, я думаю, что уже почти пришло время», — сказала Милда, тепло улыбнувшись. Она уже давно одевала эту маску. Это становилось невыносимым.


Король Леон, с другой стороны, чувствовал себя в чрезвычайно приподнятом настроении. Он уже давно не чувствовал себя таким расслабленным. Однако, увидев усталое выражение лица Милды, он сказал: «Хорошо, мне придётся побеспокоить Вас в этот период времени. Пожалуйста, чувствуйте себя свободной, чтобы сказать нам если у Вас будут какие-либо вопросы. Королевство будет стараться изо всех сил, чтобы удовлетворить Ваши потребности.»


«Большое спасибо за гостеприимство.» Милда была чрезвычайно вежлива, после чего она спросила: «Вы случайно не знаете, когда маг Линк вернётся с севера? Я должна поблагодарить его лично за инцидент, связанный с моим братом.»


У короля Леона было гордое выражение лица, когда появилось имя Линка. Он сказал: «Это не займёт много времени. Сегодня днём с севера приходят новости, что мастер Линк уже вернулся в крепость ледяного пика.»


Пока он говорил, он увидел Олафа, идущего к нему.


«Ваше Величество, Маг Линк здесь. Смотрите, он прямо здесь.» Олаф указал Линку направление.


Все в палатке немедленно повернули головы в этом направлении, особенно маги высоких эльфов. Их движения были почти единодушны. Их глаза были устремлены на фигуру, одетую в малиновую мантию, недалеко от места, где они сидели.


В королевство Линк только что вернулся с очень секретной и важной миссии. Он был обязан вернуть ценную информацию, которая поможет им в войне. Таким образом, они с нетерпением ожидают этого.


Для высоких эльфов Маг Линк стал известен даже на острове рассвета. Принц Филипп восхвалял его, когда он вернулся на остров рассвета, даже назвав его гением Королевства Нортон. Кроме того, он был магом, который убил демона Тарвиса заклинанием 9 уровня. Даже пророк сделал комплимент этому молодому парню.


Высшие эльфы гордились своими достижениями в магии. В их глазах человеческая раса всегда была низшей. Как они могли не удивиться, когда такая видная фигура вдруг появилась в человеческом роду?
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Глава 244. Не сможешь сделать это за три года



«Ах, Мастер Линк уже вернулся? Пожалуйста, впустите его!» Король Леон был очень счастлив.


Он получил известия с севера. Линк не только нашёл способ сражаться с упырями, но он также спас Канорсе и победил того, у кого была Божественная экипировка. Это значительно снизило давление на королевство.


Это было невиданное ранее достижение.


Высшие эльфы так высоко о них думали, что королю Леону стало намного лучше.


Честно говоря, как король людей, он был напряжён, когда столкнулся с высшими эльфами и их долгой историей продвинутой магии. Не принимая другие аспекты, их королева магистр 9-го уровня. Это была экстраординарная сила, и у неё было бесчисленное множество других мастеров-магов.


Столкнувшись с такой силой, Король Леон не имел никакой уверенности.


Теперь появился Маг, подобный Линку, который мог произвести впечатление на высших эльфов. Это было хорошо, очень хорошо. Линк был сокровищем нации.


Увидев, как Линк подошёл, Король Леон встал со своего места. Декан Энтони и другие мастера-маги тоже пошли поприветствовать его. Увидев это, Эльфийская Принцесса Милда тоже из вежливости последовала за королём. Она изучала приближающегося мага, пока шла.


У него были чёрные волосы, средние черты лица и средний рост. Если бы не мантия мага, никто не смог бы узнать его в толпе. Когда он подошёл ближе, Милда, наконец, увидела некоторые характеристики. Мана этого человека была довольно сильной, только немного слабее, чем у Энтони. Его глаза были очень чёрными и очень ясными. На первый взгляд они выглядели как детские, но при ближайшем рассмотрении они также казались глубокими.


После наблюдений Милда тонко кивнула. Она подумала, что он довольно талантлив, даже если бы он был на острове рассвета.


Затем она повернулась, чтобы посмотреть на магический Легион, который она привела. На этот раз она привела 50 магов. Все они были молоды и моложе тридцати лет. Она вывела их, чтобы стать более опытными.


Из этих магов самым низким был уровень 4. Она была самой высокой, на пике 7-го уровня. Она была всего в шаге от восьмого уровня. Кроме неё, был Маг на уровне 7 и пятнадцать на уровне 6. Эта группа была намного сильнее, чем всё Королевство Нортон вместе взятое, но это была лишь верхушка айсберга для высших эльфов.


Почувствовав пристальный взгляд принцессы, один из молодых магов посмотрел на неё с нетерпением. Его звали Морровсон. Он был третьим сыном семьи Росшандер. Ему было 27 лет, и он был магом 7 уровня. Он был одним из лучших магов молодого поколения.


Милда оглянулась и жестом показала, чтобы Морровсон остался. Вежливая и милая улыбка снова появилась на её лице.


Король встал рядом с Линком. Он крепко схватил Линка за руку. Смеясь, он сказал: «Мастер, на этот раз Вы мне очень помогли. В противном случае ситуация в Северной войне была бы хлопотной. Давай, давай, садись рядом со мной.»


Король Леон был слишком приветлив, и Линк мог только держать его за руку и следовать за королём к месту. Декан Энтони и другие мастера-маги, сидевшие там, были вынуждены отойти на одно место в сторону. К счастью, выступление Линка убедило других магов. В противном случае это действие создало бы некоторых врагов.


Посидев, Король Леон с улыбкой представил: «Это старшая дочь королевы эльфов, Принцесса Мильда. Она тоже сильный Маг.»


Линк кивнул Милде. «Ваше Высочество.»


Милда улыбнулась и ответила: «Спасибо, что спас моего брата Филиппа. Он всегда говорит о тебе.»


Линк также улыбнулся. «Это моя обязанность. Принц Филипп уже поблагодарил меня и даже подарил мне Пророческий белый камень. Ваше Высочество не должно волноваться по этому поводу.»


Его ответ был очень шаблонным. Это было наиболее подходящим для этой ситуации.


«Твои слова так прямолинейны». Милда прикрыла рот и засмеялась. Она была слишком красива. Её улыбка тоже была прекрасна, как тысячи цветов, распускающихся одновременно.


Линк понял, что все вокруг были потрясены. Даже Энтони пришлось отвернуться, так как он тоже был поражён улыбкой Милды.


Король Леон тоже действовал неестественно. Он улыбнулся и сказал: «Танцоры, музыканты, не стойте просто так. Начните танцевать и играть.»


Но прежде чем музыка начала звучать, голос внезапно сказал: «Ваше Величество, у меня есть просьба.»


Король Леон обернулся и увидел высокого эльфа-мага в палатке неподалёку. Он вежливо поклонился и сказал: «Ваше Величество, я слышал, что заклинания мастера мага Линка уникальны, и никто в Королевстве Нортон не может превзойти его. Нам это очень любопытно. Мы можем это засвидетельствовать?»


Король Леон опешил. Он повернулся и посмотрел на принцессу Милду.


Милда сладко улыбнулась. — Ваше Величество, мы, высшие эльфы, племя магов и жаждущих заклинаний. Мы все были в восторге, услышав о Линке.»


Король Леон был противоречив. Он знал, что Линк силён, но он был ещё слишком молод. Эльфы, казалось, были готовы. Он сказал, что хочет увидеть заклинания Линка, но на самом деле это был вызов. Если Леон не почувствует опасности, он потерпит неудачу как король.


Высшие эльфы гордились своей магией. Услышав, что в Королевстве Нортон появился гений, они были явно расстроены и хотели сражаться.


Они были союзниками, но в глубине души всё ещё было соперничество и конфликты.


Энтони также почувствовал скрытый мотив эльфов. Он усмехнулся и сказал: «Линк только что вернулся с севера. Должно быть, путешествие было нелёгким. Почему бы нам не сделать это в другой раз?»


Сбоку также кивнула Эррера. Улыбаясь, она сказала своим мягким голосом: «Заклинания мастера Линка слишком опасны. Не стоит демонстрировать их на таком мероприятии, как сегодня. Что если он кому-нибудь навредит? Ваше Величество, я думаю, Мастер Линк хочет обсудить с Вами кое-что важное, Вам не кажется?»


Услышав это, Король Леон начал следовать за Эррерой. Однако Верховный Эльф был непреклонен. Он встал и вышел, представившись.


«Я Морровсон из семьи Росшандер, маг 7 уровня. Я слышал много историй о маге Линке и мне очень любопытно. В любом случае, это не займёт много времени.»


С этим он достал маленький Мифриловый шарик. Его палочка светилась, и мяч парил перед ним. Она стала производить различные сложные изображения-птиц, лошадей, цветов и многое другое.


Каждое изображение было реалистичным, без единого изъяна.


Это было ещё не всё. Многозадачность, Морровсон продемонстрировал свои заклинания трансформации и одновременно заговорил с молчащим Линком: «Мистер Линк, я слышал, что Ваши чары очень продвинуты. Что Вы думаете о моём силовом поле Хиггса?»


Объективно, Морровсон использовал его очень хорошо. Даже Линк был не на его уровне. Он всё ещё не потратил достаточно времени на изучение магии и никогда не тренировался в этих эффектных техниках.


Мастер чар из Академии магии Восточной бухты выглядел неудобно. Даже Мастер Вайсмюллер, специализирующийся на чарах, не мог использовать заклинания трансформации так же легко, как Морровсон.


Сейчас ситуация была другая. Соперник был очень сильным и показал, что бросает вызов другому. Если бы Линк не принял его, это был бы удар по его эго. Если бы он это сделал, он бы проиграл.


Неловко.


Мастера чар Академии магии Восточной бухты молчали. Декан Энтони прошептал Линку: «Просто используйте то, что у Вас хорошо получается, чтобы иметь дело с ним. Эти маленькие техники не важны.»


Но Линк нахмурился. Ему не нравились эти бессмысленные заклинания. Он чувствовал, что высокий эльф делает это из высокомерия. Тем не менее, после всего этого опыта жизни или смерти, Линк имел гордость и сдержанность за свои заклинания.


Как только он произнесёт заклинание, он должен получить что-то взамен, либо деньги, либо жизнь. Он не любил выступать перед всеми ради этого.


Увидев, что он не разговаривает, Принцесса Милда догадалась, что он не решается принять вызов и была немного разочарована. «Я не понимаю. Ваша репутация, вероятно, просто преувеличена человеческой расой. Я знала, что у людей не может быть официальных магов. Они все дилетанты.»


Конечно, она так только думала. Она не могла сказать этого вслух. Вместо этого, она пожурила, «Морровсон, что ты делаешь? Мистер Линк только что вернулся с Северного поля боя. Ты не можешь дать ему отдохнуть? Спускайся. Демонстрации могут пройти позже.»


Морровсон пожал плечами. «Как пожелаете, Ваше Высочество.»


Он с разочарованием убрал свой Мифриловый шар и приготовился вернуться в палатку высоких эльфов. Атмосфера была тяжёлой, и человеческие маги были смущены. Король Леон тоже чувствовал себя униженным и не знал, что сказать.


«Подожди». Линк встал на ноги.


Морровсон остановился и улыбнулся. «Мистер Линк, Вы подготовили навык?»


Улыбка Линка исчезла. Он покачал головой и сказал: «Это не навык. Это всего лишь маленькая хитрость.»


С этим он достал свою палочку. Мана ворвалась внутрь. Через полсекунды воздух перед ним задрожал. Появилась круглая пространственная линза шириной в три фута. Затем Линк достал Мифриловый шар размером с палец и щёлкнул им в сторону зеркала. После того, как шар вошёл, зеркало начало искажаться. Он складывается и перекрывается, как демонстрация пространства высокого размера. Это было неописуемо сложно.


Он поддерживался в течение трёх секунд, прежде чем зеркало исчезло. Линк протянул руку, и чёрное зерно упало ему в руку. Щёлкнув рукой, он активировал руку мага. Чёрное металлическое зерно плыло в сторону Морровсона.


«Это всего лишь небольшой трюк, но я уверен, что Вы не сможете сделать это даже через три года.»


При этом многие люди невольно ахнули. Линк говорил так высокомерно, но если бы высшие эльфы могли победить его, он был бы так смущён.


Однако у высокого эльфа было странное выражение лица.


В тот момент, когда зеркало появилось, выражение Морровсона изменилось, и это был не только он. Принцесса и Легион магов вдалеке становились серьёзнее.


Причина этого была проста. Линк использовал пространственную магию, чтобы сжать Мифрил до одной сотой от его первоначального размера. Пространственная магия всегда была самым сложным видом магии — не только для людей, но и для высших эльфов. Лишь немногие могли это сделать.


Не все с талантом маны могли исполнить эту магию. Это требовало чрезвычайно глубокого понимания. В этом отношении люди не слишком отстали от высших эльфов.


Слова Линка были невежливы, а Морровсон был недоволен, но после этого он не мог спорить. Он кивнул и сказал: «Трюк мастера Линка очень силён, но, пожалуйста, заберите свои слова назад про три года!»


Затем выражение его лица потемнело, и он перестал говорить. Держа сжатый Мифриловый шар, Морровсон вернулся на своё место.


Он опозорил свою расу.


Он пойдёт изучать пространственную магию!
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Глава 245. От Божественного умения невозможно защититься



Линк был вежлив, когда упомянул, что Ромильсону потребуется не менее трёх лет, чтобы выучить пространственное магическое заклинание. На самом деле, он должен был упомянуть, что он вообще не сможет освоить его за всю свою жизнь.


Конечно, среди высших эльфов были и пространственные маги. Тем не менее, все они были известны по имени, и общее количество пространственных магов среди высоких эльфов никогда не превышало пяти в любой момент времени. Ромильсон никогда не был частью этой эксклюзивной и мощной группы.


Линк когда-то выполнял поручения Ромильсона, пока тот играл в игру. Так совпало, что именно в этих миссиях Ромильсон поручил Линку собрать материалы, необходимые для экспериментов с пространственной магией. Он с рвением пытался овладеть пространственной магией.


Однако после того, как Линк упорно трудился, чтобы собрать все материалы, эксперимент Ромильсона в конце концов закончился неудачей, и ему так и не удалось овладеть пространственной магией.


Линк всё ещё мог вспомнить, что сказал Ромильсон после неудачного эксперимента: «О, Бог света, почему в этом мире существует такая мучительная вещь, как пространственная Магия!»


После чего он сжигал все магические книги и материалы, которые кропотливо собирал для своих экспериментов.


Линк был достаточно уверен, чтобы сказать это из-за этой точной миссии, которую он взял.


После того, как Линк заговорил, Ромильсон не только не возразил, Принцесса высоких эльфов Милда тоже замолчала. Причина этого была проста. В игре, хотя Милда знала несколько пространственных заклинаний, это было только после того, как она достигла легендарного ранга. Кроме того, она овладела только самой элементарной пространственной магией и была далека от достижения чего-либо выдающегося.


В тот момент она ещё не овладела никакой формой пространственной магии. На самом деле, она однажды пыталась выучить эту мучительную ветвь магии, но через полгода сдалась. Она почти прошла через психическое расстройство в течение этого периода времени из-за сложности этой магии.


Тем не менее, Милда глубоко сожалела о своих действиях. Если бы она упорствовала на этом пути, она могла бы вернуть достоинство своей расы перед этими людьми. Она бы сразу же встала и закричала: «Посмотри, какой ты высокомерный. Разве это не маленькие хитрости? Любой мог произнести эти простые заклинания!»


Но она не смогла этого сделать. Вся её команда магов, включая её саму, была совершенно не знакома с работой пространственной магии.


«Это просто замечательно. Сэр Линк открыл нам глаза на новую область магии.» Милда сухо улыбнулась, в то время как остальные высокие эльфы последовали её примеру. В их выражениях был намёк на горечь и презрение.


Это был огромный удар по репутации высших эльфов. Если этот инцидент когда-либо выйдет, они определённо станут посмешищем всех рас в Фирумане.


С другой стороны, в то время как король Леон не знал о магии, он мог сказать по реакции высоких эльфов, что Линк полностью затмил их. Затем он от души рассмеялся и сказал: «Мастер Линк, Ромильсон молод. Не слишком волнуйся по этому поводу.»


После чего он повернулся к Милде и сказал: «Милда, наш Мастер Линк известен своим плохим характером. Пожалуйста, не обижайтесь. С моей точки зрения, Ромильсону не нужно три года для этого заклинания. Одного года будет более чем достаточно, чтобы выучить одно заклинание. Я прав?»


Милда была совершенно ошарашена речью короля Леона. В конце концов, он совершенно ничего не знал о магии. Она могла ответить лишь неловкой и смущённой улыбкой.


У декана Энтони было шокированное выражение лица. Как признанный Маг, он мог понять сложность маленького трюка, который только что выполнил Линк. Зачем высшим эльфам унижаться, если не из-за нелепой сложности исполнения Линка?


Видя попытки короля Леона облегчить атмосферу, Энтони повторил: «Ваше Высочество Милда, Мастер Линк и Ромильсон — молодые ребята. Разве это не нормально, что молодые люди учатся и соревнуются друг с другом? Пусть прошлое останется в прошлом. Ваше Величество, скоро наступит ночь, мы прервёмся на день?»


Это был точный приговор, которого ждал Король Леон. Теперь, когда человеческая раса защитила своё достоинство перед высшими эльфами, не было никакой необходимости смущать их дальше.


Он кивнул и сказал: «Декан прав. Милда, может, закончим празднование?»


«Как скажете», — сказала Милда, желая немедленно покинуть это место.


Король Леон немедленно махнул рукой и приказал музыкантам и танцорам уйти. Затем все вокруг стола встали и приготовились покинуть помещение.


Линку нужно было позаботиться о более важных вещах. То, что произошло несколько минут назад, было незначительным по сравнению с тем, что он хотел сказать. Он просто выполнил несколько трюков и защитил достоинство человеческой расы. Это в лучшем случае станет интересным анекдотом в ближайшем будущем. Однако война на севере вообще была более насущной проблемой.


Затем он прошептал на ухо королю Леону: «Ваше Величество, вопрос о тёмной Божественной экипировке стоит остро. Почему бы нам не начать обсуждать контрмеры в Небесном шипе, пока присутствуют высшие эльфы?»


Король Леон немедленно почувствовал дрожь по спине. Он хорошо осведомлён о подробностях военного доклада, представленного Линком на севере. Естественно, он также был осведомлён об опасностях, которые представляла Божественная экипировка. Этот вопрос был связан с судьбой Королевства Нортон.


Он вспомнил своё суровое поведение и передал сообщение Линка Милде.


Милда, естественно, согласилась. То, что произошло ранее, было лишь небольшим вопросом. Когда дело доходит до серьёзных вопросов, важно отложить в сторону личные эмоции. Маг, который не смог этого сделать, будет непригоден для высших эшелонов королевства.


Она строго кивнула и прошептала дежурному рядом с ней. Затем сопровождающий немедленно побежал к команде магов высоких эльфов, чтобы передать сообщение.


Со стороны Линка он также объяснял ситуацию декану Энтони и заинтересованным лицам. После чего, целая команда из могущественных магов направилась к Небесному шипу.


Хотя строительство Небесного шипа не было завершено, зал парламента в башне уже мог быть использован. Добравшись до длинного стола, Король Леон, естественно, сидел во главе стола, а затем декан Энтони, который сидел рядом с ним, а затем Линк. Затем за ними последовали соответствующие мастера-маги академии и, наконец, высокопоставленные маги. В общей сложности в зале было более шестидесяти человек.


Среди них те, кто был ниже 5-го уровня, могли стоять только потому, что им не предлагали места.


Такая же ситуация была и на стороне высших эльфов. Милда сидела возле короля, сопровождаемая Ромильсоном и затем высокопоставленные маги.


После того, как все сели, Король Леон слегка кашлянул и сказал: «Мы будем обсуждать стратегии борьбы с Божественной экипировкой, Тёмным Змеем. Нам понадобятся мощные заклинания в ответ на Божественную экипировку. Поскольку я не очень хорошо разбираюсь в магии, Мастер Линк будет говорить от моего имени.»


Упоминание о Тёмной Божественной экипировке пробудило дрожь по позвоночникам магов высоких эльфов. Все они сразу же выбросили своё презрение к человеческой расе из своей головы и внимательно слушали.


Линк кивнул и указал палочкой в воздух. После того, как луч света выстрелил в воздух, появилась Тёмная змея в виде голограммы. Это был чёрный хлыст в форме змеи.


«Это Тёмный Змей. Он чрезвычайно мощный. Чтобы призвать его, тёмные эльфы пожертвовали по меньшей мере 150000 душами варваров ледяного поля. На севере я был свидетелем крепости, полностью построенной из костей умерших. Они называют это Скелетным Фортом. Войдя в царство душ, я мог видеть пленённые души варваров ледяного поля, плавающих вокруг этой области.»


Пока он говорил, Линк изменил отображение, чтобы показать внешний вид Скелетного Форта.


В этот момент все смотрели с отвращением и шоком на своих лицах, особенно высшие эльфы. Они прожили жизнь в мире и упадке на острове рассвета. Они никогда не могли себе представить, что в мире существуют такие жестокости.


«150000 жизней? Как тёмные эльфы могли делать такие вещи?»


«Королева пауков — злая Богиня! Она определённо будет побеждена!»


«Крепость, сделанная из костей. Если бы не тот факт, что я стал свидетелем этого своими глазами, я бы никогда не поверил, что такое зло существует!»


С лёгким стуком Линк положил ещё одну палочку на стол. Эта палочка излучала тёмное присутствие, и камень кошачьего глаза на её кончике был изящно вырезан в форме ужасного человеческого лица.


Декан Энтони сразу узнал эту эпическую тёмную волшебную палочку. Он крикнул: «Кошмар века, палочка души!»


Линк продолжил: «Это оружие тёмного мага, которого я победил на месте. Он чрезвычайно мощный. Обычный человек, вероятно, будет заколдован в тот момент, когда он приблизится к нему. Однако я хочу сказать, что Божественная экипировка в сто или даже в тысячу раз сильнее этой. Обладатель Божественного снаряжения, Ауселия, уже однажды попыталась раскрыть Божественное мастерство Пожирателя душ. По моим наблюдениям, этот Божественный навык имеет дальность от 11 до 13 миль.»


Услышав эту информацию, все замолчали. Все смотрели на тёмную палочку на столе и пытались представить себе силу Божественного снаряжения.


Божественный навык, который обладал дальностью 13 миль, был поистине катастрофой!


Спустя долгое время Король Леон заговорил с испуганным выражением: «Я понятия не имею, как с этим справиться. Однако мы должны принять контрмеры против этой Божественной экипировки. Если нет, то мы точно проиграем эту войну.»


Затем Милда посмотрела на Линка и сказала: «Раз Божественная экипировка такая мощная. Могу я спросить, как мастер Линк сбежал?»


«Я полагался на волшебную куклу, которую случайно приобрёл. Линк снова слегка постучал палочкой по воздуху, и изображение Наны появилось в воздухе. Затем он продолжил: «Эта волшебная марионетка чрезвычайно сильна и обладает быстрой скоростью атаки. Воспользовавшись его скрытной атакой, нам удалось убить обладателя Божественного снаряжения, что позволило нам спастись живыми. Однако Божественная экипировка имеет свой собственный дух. В тот момент, когда он понял, что его хозяин был убит, он сразу скрыл своё присутствие. Поэтому я не смог вернуть его с собой.»


Линк намеренно опустил происхождение Наны в своём отчёте. Для мага было обычным зрелищем иметь собственную волшебную куклу. Следовательно, никто не допрашивал его дальше по этому вопросу.


Выслушав этот рассказ, Милда погрузилась в глубокие раздумья, а все остальные маги замолчали.


Можно ли победить Божественное умение, используя простые смертные техники?


Даже после объединения сильнейших магов Королевства Нортон, а также команды элитных магов из молодого поколения высших эльфов, ни у кого не было идей, которые могли бы изменить ситуацию.


Они ответили молчанием.


Энтони первым заговорил: «Я чувствую, что мне нужно съездить в библиотеку.»


В тот момент, когда он сказал это, Ромильсон усмехнулся и сказал: «Декан, я не думаю, что удар по книгам даст Вам ответ. Тёмный Змей появлялся в общей сложности три раза на протяжении всей истории. Должно к влиянию габаритного сброса, оно изменит свою форму каждое время оно входит в мир Фирумана. Следовательно, нас ждёт новый Тёмный Змей. Предыдущие методы работать не будут.»


Это продемонстрировало глубокие знания высших эльфов об истории этого мира. Они существовали более 10000 лет и никогда не теряли связи ни с одной из своих культур и предков. У них были подробные записи обо всём, что когда-либо происходило в этом мире.


В этой связи человеческая раса, которая существовала лишь в течение короткого времени и постоянно страдала от войн и конфликтов, не могла даже сравниться с высшими эльфами.


Энтони просто презрительно шевелил губами, прежде чем замолчать, выслушав саркастические слова Ромильсона. В то время как его тон был раздражающим, это была правда. Кроме того, сейчас не время для личных эмоциональных споров.


Спустя десять минут Король Леон всё ещё не слышал никаких предложений, которые могли бы внести какие-либо изменения в нынешнюю ситуацию. Даже Линк замолчал. Границы магии были безграничны; ему ещё предстоит пройти долгий путь, прежде чем достичь уровня Бога.


Наконец, Король Леон нахмурился и сказал: «Мы не можем больше откладывать это. Мастер Линк, Вы уверены, что Божественный навык может быть активирован только один раз?»


«Я уверен.»


Милда также добавила: «Это измерение автоматически отвергнет силу Божественной экипировки. Следовательно, его можно активировать только один раз.»


Тогда король Леон встал и сказал: «Ну, тогда я начну готовиться сейчас. Мне нужно убедиться, что королевство всё ещё достаточно сильно, чтобы защитить себя от тёмных эльфов даже после уничтожения целого войска.»


У магов был свой способ решения проблем, и у короля Леона тоже был свой ответ на этот вопрос. Когда магия больше не могла дать ответ, он должен был подумать о количестве жертв, которые он должен был принести.


Это был поистине жестокий и беспомощный выбор.


Если они не могли найти способ справиться с божественным навыком, это означало, что одно из главных войск королевства будет определённо уничтожено душой, Пожирающей Божественное умение Тёмного Змея. Что король Леон должен был сделать, так это обеспечить, чтобы он мог быстро организовать новую линию обороны после катастрофы вместо жертв, предотвращая нарушение королевства.


У Милды также было серьёзное выражение лица, когда она сказала: «Я должна вернуться на остров рассвета. Думаю, там я смогу найти полезные ответы.»


Высшие эльфы и тёмные эльфы были смертельными врагами. В тот момент, когда они вступают в конфликт, они не остановятся, пока одна сторона не будет полностью побеждена, то есть до такой степени, чтобы уничтожить всю их расу. Королевство Нортон станут щитом для высших эльфов. Если этот щит будет сломан, высшие эльфы также заплатят высокую цену за потерю многих своих товарищей.


Следовательно, высшие эльфы сделают всё возможное, чтобы обеспечить целостность этого щита.


Это то, что им было нужно и чем они занимались последние десятки тысяч лет. Единственное, что изменилось, это название и право собственности на этот щит, сопровождающие взлёт и падение многих королевств.


«Благодарю высших эльфов за помощь в этом деле», — с тяжёлым сердцем заговорил Король Леон.


Нет необходимости продолжать заседание. Все встали с болезненным выражением на лицах.


Затем Энни спросила: «Линк, какие у тебя планы?»


Линк уже сформулировал свой план. Он не планировал держать его в себе и сказал: «Моя волшебная кукла была уничтожена, когда она нападала на Ауселию. Я испробую всё самое лучшее для того, чтобы отремонтировать её. Хотя Божественная экипировка непобедима, её владелец — нет. Возможно, моя волшебная кукла сможет ещё раз сотворить чудо.»


Линк не свидетель всей битвы между Наной и Ауселией. Однако, если она уже сделала это один раз, почему бы не сделать во второй раз?


Это была интерпретация Линком решения проблемы Божественной экипировки. Возможно, это не самый надёжный способ, но пока есть шанс на успех, стоило попытаться.
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Глава 246. Пространственные маги – монстры



После конференции Линк вежливо отклонил приглашение Энтони. Он приготовился вернуться прямо на свою территорию и найти Вэнса. Ему нужна была помощь Вэнса, если он хотел починить Нану.


Выйдя из Небесного шипа, Линк начал думать о том, как починить Нану.


Он уже имел дело с Наной и был уверен в силе этой волшебной марионетки. Она была очень быстрой и у неё было почти 700 лет боевого опыта. Она реагировала быстро и была чрезвычайно чувствительна к слабостям врагов. Её тело было сильным; базовая магия стихий была в основном неэффективна. В итоге, она была практически идеальным солдатом.


Линк думал всю дорогу, но не мог думать о каких-либо конкретных областях, чтобы исправить её. Вэнс потратил двадцать лет, создавая эту волшебную куклу, и это определённо нельзя недооценивать.


Это всё упростило. Так как он не мог это исправить, он просто укреплял это, раздвигая границы Наны, насколько мог.


Она была быстрой, не так ли? Тогда он сделает её ещё быстрее!


Она не могла развернуться на максимальной скорости, верно? Тогда он придумает, как заставить её повернуться!


Она не была достаточно крепкой и была уничтожена Божественной экипировкой, верно? Тогда он сделает её ещё сильнее!


После такого хода мыслей, бесчисленные идеи сразу же появились в голове Линка. Магические знания, которые он узнал недавно, всплыли, как пузырьки. Они объединялись, взрывались и снова объединялись, создавая различные сумасшедшие и уникальные идеи.


«Да, я поспешу вернуться и воссоздать Нану!» Линк был взволнован сейчас. Он ускорился и направился к конюшне Академии магии Восточной бухты.


На полпути позади него внезапно прозвучал голос: «Мистер Линк, подождите меня.»


Голос был хрустящим, как шарики, катящиеся по тарелке. Этот уникальный и красивый голос принадлежал эльфийской принцессе Милде.


Линк замедлился. Он повернулся, чтобы увидеть, как Милда бежит одна. Вероятно, из-за бега её полупрозрачные щёки стали розоватыми. Она была прекрасна, как картина.


«Чем я могу вам помочь?» Линк был в замешательстве. Он не общался с принцессой.


Милда подошла к Линку. Она глубоко выдохнула и скорректировала дыхание. Она быстро восстановила своё женское самообладание и улыбнулась, сказав: «Я здесь из-за пространственного магического заклинания, которое Вы только что использовали. Заклинание уникально. Насколько я знаю, в Академии магии Восточной бухты нет книг о пространственной магии. Откуда у тебя эти знания?»


Линк продолжал идти к конюшне. Вместо того, чтобы держать это в секрете, он признал: «Академия не имеет, но я выводил пространственную диссертацию в течение года. У меня недавно были результаты. Одним из них является пространственное магическое заклинание.»


Милда следовала за Линком. Услышав это, она была шокирована. «Так Вы сами создали заклинание?»


В области магии, улучшение заклинаний и приобретение супер техник заклинаний было уже очень трудно. Создание заклинаний было ещё сложнее. Если он был в состоянии создать неясное пространственное магическое заклинание, это было немного пугающе.


Это означало, что у него было шокирующее количество магической проницательности. Этот человек превзошёл бесчисленное количество магов!


Милда была вынуждена признать, что этот молодой человек действительно имел особую характеристику. «Могу я посмотреть Вашу диссертацию?» Ей было любопытно, как выводится Линк на тезис.


«Сейчас?» Линк взглянул на конюшню на близком расстоянии. «Я готовлюсь вернуться на свою территорию. Сейчас может быть не время.»


«О…» — Милда тоже взглянула на конюшню. Она хотела использовать свой статус принцессы, чтобы Линк оставался здесь дольше. Тем не менее, она вспомнила, что это был не Остров рассвета, и Линк не был её гражданином. Если бы она использовала свой статус, и Линк проигнорировал её, ей было бы стыдно.


Подумав больше, Милда сказала: «Подождите полчаса, хорошо?»


«Хорошо». Линк кивнул. Полчаса было недолго.


Милда приподняла юбку и побежала обратно. Примерно через двадцать минут, она вернулась. Было два мага высоких эльфов; один из них был Морровсон.


Бегая туда и обратно, лицо Милды стало ещё краснее, а на лбу выступил пот. Задыхаясь, она сказала: «Пойдём. Я возвращаюсь на остров рассвета. Я слышала, что на Вашей территории есть порт, так что я пойду оттуда.»


На данный момент она была так красива, что Линк должен был опустить глаза. Он кивнул головой. «Для меня это честь.»


Двое магов высоких эльфов, Милда и Линк, прибыли в конюшню, где Линк нашёл большую карету. Внутри был маленький столик. Он был обычно напротив стены и мог быть перевёрнут вниз при необходимости.


После того, как четверо разместились, Милда перевернула стол и протянула тонкие руки Линку. «Где Ваш диссертация? Покажите мне.» Беспокоясь, что Линк не захочет этого делать, она добавила: «Я не буду читать её бесплатно. Я слышала от Вашего декана, что Вы хотите починить свою волшебную куклу. У меня есть сердце марионетки, созданной магом 9 уровня. Как насчёт торговли?»


Пока она говорила, она вытащила книгу. Линк пролистал её и был очарован.


Ранее, он прочитал материал о волшебных куклах, который Ванс дал ему, когда у него было время, и в основном всё это было сделано. Были только некоторые детали, которые ему нужно было очистить. В этой книге перед ним исследован совершенно иной ход мысли. Он посмотрел только на несколько страниц, но Линк уже мог почувствовать уникальный интеллект автора.


«Это очень хорошая книга», — похвалил Линк. Он вынул диссертацию из своего пространственного устройства хранения.


Диссертация уже не была той парой страниц, что была раньше. Теперь она состояла, по крайней мере, из ста листов интуитивных прорывов, большинство из которых содержали собственные символы, маркировки и различные изменения Линка. Это было чрезвычайно сложно, но это была упрощенная версия Линка. Если бы он хотел написать каждый шаг вычета подробно, это, вероятно, было бы 300 страниц.


Конечно, Линк никогда бы этого не сделал. Он уже написал критические шаги. Те, кто мог понять, естественно поняли бы. Те, кто не мог… вероятно, не имели таланта к пространственной магии.


После передачи диссертации Линк сосредоточился на сердце марионетки. Милда открыла дипломную работу и начала читать с двумя своими магами.


Экипаж замолчал. Единственными звуками были стук копыт и колёс.


Примерно через полчаса Линк полностью погрузился в мудрость сердца марионетки. Три высоких эльфа, однако, нахмурили брови с болезненными выражениями лиц. Они, казалось, выдерживают самые жестокие пытки в мире.


Маг, чьё имя Линк не знал, уже сдался. Он начал смотреть на пейзаж за окном. По сравнению с непонятным и сложным тезисом, пейзаж был гораздо приятнее. По крайней мере, его голова не лопнет.


Милда и Морровсон до сих пор изучали. Используя индексный символ, который сделал Линк, они изучали диссертацию по крупицам.


Вначале всё было довольно просто. Они чувствовали себя комфортно, но эта лёгкость длилась около десяти минут. Через десять минут содержание вошло на чисто рациональную территорию. Что это значит? Это означало, что это было логично, но многие выводы были совершенно противоположны общим знаниям, полученным при восприятии мира. (см. раздел «Теория относительности».)


Как маги 7 уровня, Милда и Морровсон могли понимать чисто рациональные теории. Но, было так много изменений и уравнений маны — как кто-то мог это сделать?


Логика в этом была непонятная!


После получасовой борьбы Милда сдалась. Как маг 7-го уровня, она чувствовала глубокую мудрость в этом тезисе, но у неё болела голова. Она чувствовала, что умрёт, если продолжит читать.


Она проверила свой прогресс, она прочитала только часть, около двадцати страниц. Оставалось ещё много, но у Милды не хватило смелости посмотреть.


Только Морровсон был настойчив. Однажды Линк унизил его и он до сих пор расстраивается из-за этого.


Он думал, что это просто пространственная магия, не так ли? Диссертация прямо здесь, и мы все маги. Ты можешь написать диссертацию, ты специалист. Я не могу написать, но значит ли это, что я не могу его прочитать?


С этой поддержкой он прочитал … на одну страницу больше, чем Принцесса Милда.


Эта страница заняла у него час, прежде чем он смог понять это. На полпути диссертация приняла какой-то наркотик и внезапно стала крайне неясной.


«Мистер Линк, как вы вывели это уравнение маны? Я не думаю, что оно правильное», — сказал Морровсон, указывая на уравнение.


Линк не ответил. Он был сосредоточен на книге в его руке.


«Мистер Линк? Мистер Линк?» Морровсон звал его.


«Ах, что случилось?»


«Я спросил, есть ли здесь ошибка», — сказал Морровсон, указывая на уравнение. Рядом с ним с любопытством взглянула Принцесса Милда. Она надеялась, что Морровсон нашёл изъян, чтобы они не были полностью побеждены.


Линк взглянул на уравнение и в замешательстве спросил: «Где?»


Как это может быть неправильно? Если это было неправильно, как он мог использовать неточный результат и выполнять пространственную магию?


«Посмотрите сюда … здесь … изменение нелогично. Это вызовет турбулентность в мане», — решительно заявил Морровсон.


Линк ещё раз взглянул и указал на параметры. «Ты недооценил их.»


«Ох…ох!» Морровсон ударился лбом. Внезапно всё прояснилось, и его лицо покраснело. Он неправильно понял письмо; это было совершенно неловко.


Линк проигнорировал его и вернулся к своей книге.


Это заставило Морровсона почувствовать себя немного лучше. Стиснув зубы, он продолжил чтение. Ещё через полчаса казалось, что его голова раскалывается. Он собирался сломаться. Подняв глаза, он увидел, что Линк всё ещё погружён в книгу о волшебных куклах.


Он прошептал принцессе: «Ваше Высочество, тезис становится всё труднее и труднее. Я не могу его закончить.»


Милда также взглянула на Линка. Видя, что он не обращает внимания, она прошептала: «Тсс, не говори это вслух. Это унизительно. Вы двое, используйте волшебный образ и сделайте копию. Я вернусь на остров Зари.»


Этот тезис был ценен, это было очевидно. У них просто не было таланта, чтобы понять это.


«Окей.» Два высших эльфа начали работу над копированием тезиса.


Это было примерно в 150 милях от Академии магии Восточной Бухты до Выжженного хребта дикой природы Ферде. Карета была довольно быстрой. Даже в медленном темпе он мог проехать тридцать миль за один час. Через четыре часа Выжженный хребет был на близком расстоянии.


Здесь Линк закончил чтение о сердце марионетки. Он удовлетворённо вздохнул. «Такая замечательная книга. Есть некоторые недостатки, но это не влияет на мудрость.»


Красивые сиреневые глаза Милды расширились. «Вы закончили с этим?»


«По большей части. Есть некоторые особенности, которые я должен рассмотреть подробно, когда вернусь.»


Услышав это, двое магов высоких эльфов уставились друг на друга, а затем уставились на Линка, как на странного зверя.


«Сердце марионетки» было написано известным магом высокого эльфа. Он был 9-го уровня, и эта книга была печально известна тем, что была неясной на острове рассвета. Большинство магов должны были прочитать её с настроем на трудное путешествие. Им нужно как минимум полгода, чтобы получить основную идею.


Этот человеческий маг потратил всего четыре часа на чтение. Это было страшно.


Милда тоже читала эту книгу, но она боролась с этим. Видя, как расслаблен был Линк, она не поверила. Взяв книгу, она указала на уравнение маны и спросила: «Для чего Вы используете это изометрическое уравнение маны?»


«Чтобы управлять интеллектом магической марионетки, — деловито ответил Линк. Затем он сказал: «На самом деле, это небольшая ошибка. Магический кукольный интеллект, созданный с помощью этого уравнения, иногда будет иметь заблокированную логику. Я думаю, что если Вы измените его так, это может быть полезно, но это всего лишь мысль на данный момент…»


Линк заговорил радостно, в то время как три высоких эльфа слушали в замешательстве. Милда могла понять некоторые из них. Из того, что она поняла, Линк был прав.


«Хорошо, пространственные маги — все монстры!» Милда закрыла книгу. Теперь она полностью признала магический талант Линка.


Морровсон чувствовал то же самое. Схватившись за голову, он болезненно спросил: «Мистер Линк, из какого уравнения Вы получили пространственную магию?»


Линк пожал плечами. «Честно говоря, моё заклинание включало все результаты последних двадцати страниц. Если Вам интересно, я могу указать на них…»


Морровсон быстро остановил его. «Спасибо, но нет. Я не буду торопиться, правда.»


В глубине души он сдался. Если первая половина была такой тяжёлой, он чувствовал мигрень, исходящую только от воображения, каковы были результаты последних двадцати страниц. Ему придётся применить сложные теории к заклинаниям и использовать их с лёгкостью.


Тогда я продолжу изучать магию стихий. Я больше никогда в жизни не хочу касаться пространственных вещей! А что если я опозорюсь в Академии магии Восточной бухты? Это лучше, чем убить себя из-за этого.


В это время экипаж прибыл на Выжженный хребет. После недели отсутствия было много изменений.


Окружающие каменные земли были вспаханы в почву, люди уже начали сажать сельскохозяйственные культуры, и на бесплодной земле было больше листвы. Вспаханная почва была очень плодородной, сорняки и саженцы процветали.


Было больше жителей в окрестностях. Появились сырые дома, в том числе хижины и палатки из шкуры. На первый взгляд, это казалось маленьким городом.


На расстоянии был установлен фундамент башни магов. Десятки магов и рабочих суетились вокруг него. Всё процветало.


Милда и высшие эльфы также видели башню магов. Милда задумалась и сказала: «Кажется, у Вас недостаточно работников. Морровсон, Алар, вы двое оставайтесь здесь и помогайте.»


Так как это был приказ принцессы, два высоких эльфа кивнули.


Линку это тоже было нужно, и он поблагодарил её. Глядя на небо, он понял, что наступает ночь. Он сказал: «Ваше Высочество, становится поздно. Раз уж мы приехали в мою деревню, почему бы Вам не отдохнуть и не отправиться завтра?»


Милда, естественно, согласилась.


Карета въехала в Выжженный хребет и остановилась перед административным зданием. Когда они вышли, Джошуа, служащий, приветствовал их. Он сказал Линку: «Господин, наконец-то Вы вернулись. Для Вас волшебное письмо.»


Джошуа передал конверт из натуральной кожи Линку. Взглянув на него, Линк нахмурился, потому что на нём была тёмная руна. Тёмная аура пропитала его.


Кто мог послать ему такое письмо? Вэнс? Нет, этот старик никогда не сделает что-то настолько ненадёжное, потому что это создаст проблемы Линку. Быть вовлечённым в тёмную магию было бы проблематично для него.


Пока он ещё выяснял это, Милда тоже спустилась с кареты. Её взгляд привлекло письмо.


«С этим письмом какая-то проблема», — осторожно сказала Милда, ожидая объяснения Линка.


Это была не просто Милда. Морроусон и Алар также смотрели на Линка с инстинктивным подозрением.
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Глава 247. Коррупционная схема



Самое большое стремление для кого-то, чтобы достичь больше знаний является их любопытство.


В любопытстве не было различия между хорошим и плохим. Однако магия была совсем другой историей.


Без ограничений, маг рискнул бы пойти дальше по пути магии и, в конце концов, поддался бы огромным знаниям, став просто безжизненной марионеткой магии. Это уже был бы оптимальный результат. Чаще всего, многие маги занимались тёмной магией из любопытства и в конечном итоге становились дегенеративным рабом тьмы.


Таких примеров в истории было немало. Кровавый Демон Тэлон, Морестерн, Эндрю и совсем недавно, Вэйвер были исключительными талантами со светлым будущим, которое закончилось на неправильном пути.


Это касалось даже тёмных эльфов. Было много случаев, когда талантливые молодые маги переходили на тёмную сторону, и когда Милда увидела это магическое письмо, выгравированное в тёмных рунах, она начала подозрительно смотреть на Линка. После Вэйвера с Юга гениального мага Царства Нортон, кто следующий поддастся запретным знаниям тёмной магии?


Это была первая встреча Милды с Линком, и у неё не было предварительного понимания его личности. Она инстинктивно усомнилась в Линке и нашла серьёзную проблему с этим волшебным письмом.


Она холодно посмотрела на Линка и сказала: «Линк, я считаю, что это нуждается в некотором объяснении.»


Линк тоже нахмурился. Он всё ещё не обосновал цель этого письма или даже личность человека, который его отправил. Однако у него была чистая совесть, и он сказал: «Давайте сначала войдём в дом и пойдём на второй этаж. Я открою письмо на месте, чтобы увидеть, что именно написано.»


Три высоких эльфа обменялись взглядами, а настороженные выражения появились на их лицах. Они начали крепко хватать свои палочки в руки. Тогда Милда сказала: «В этом нет необходимости. Всё нормально.»


Они выглядели готовыми ударить в тот момент, когда почувствовали что-то неладное.


Нельзя винить их за бурную реакцию. В конце концов, инцидент относительно Вэйвера уже достиг ушей высших эльфов.


Вэйвер напал на своих собратьев магов и даже своего наставника в запале, что привело к трагедии. Линк был, по крайней мере, в десять раз более опасным, чем Вэйвер. Если бы он сошёл с ума прямо на месте, ситуация была бы ещё более катастрофической, чем-то, что произошло на юге. Они должны были быть готовы.


С точки зрения Линка, он согласился бы открыть это письмо на месте, если бы он был единственным присутствующим. Тем не менее, многие люди стояли рядом с ним. Джошуа, наёмники и жители Выжженного хребта толпились вокруг, чтобы присоединиться к волнению.


Несколько магов, одетых в очаровательные одежды, глядели друг на друга в напряжённой атмосфере, должны были привлечь внимание. В скором времени, будут распространяться слухи.


Линку было крайне невыгодно, чтобы этот инцидент произошёл на его территории.


Линк был слегка взбешён действиями Милды. Однако, увидев решительное выражение на лицах высоких эльфов, он знал, что злость будет напрасной. Другая часть была принцессой высоких эльфов, и у неё было два мага 7 уровня в качестве телохранителей. До этого она лично принимала участие во многих кризисных ситуациях и важных событиях. Было бы трудно передумать, если бы она что-то решила.


Идти против такого волевого человека будет только хуже.


Интересно, кто строит заговор против меня? Подумать только, они послали бы мне такую зловещую штуку!


Держа свой гнев под контролем, Линк сделал шаг назад и сказал: «Как хочешь.»


Затем он приготовился открыть письмо.


В этот момент с его стороны прозвучал голос: «Мастер Линк, Вы наконец-то вернулись. Мы ожидали увидеть Вас.»


Линк оглянулся и увидел, что мастер Фердинанд и Мастер Гренчи идут к нему.


Когда они подошли ближе, Гренчи взглянул на письмо в руке Линка, затем посмотрел на настороженные выражения на лице высоких эльфов, прежде чем спокойно сказать: «Это просто волшебное письмо. В этом нет ничего серьёзного. Давайте поговорим в комнате.»


Пока он говорил, он протянул руку, чтобы взять письмо из руки Линка и вошёл в дом.


Затем Фердинанд погладил Линка по плечам, а затем последовал за ним. Затем он столкнулся с тремя высокими эльфами и сказал: «Молодые люди, не волнуйтесь слишком много. Это всего лишь небольшое дело. Пойдём.»


С помощью двух опытных магов, Милда и два других высоких эльфа колебались некоторое время, прежде чем они, наконец, согласились войти в деревянный дом.


Затем они добрались до зала парламента на втором этаже и расселись.


После того, как они устроились, Гренчи сказал: «Это письмо пришло два дня назад. Мы чувствовали, что что-то было не так, с момента его появления. Однако письмо было адресовано Мастеру Линку. Мы оставили его нетронутым, пока он не вернулся.»


После чего он уставился на Линка. Хотя выражение его лица было спокойным, было видно, что он ждал объяснения Линка.


Линк ответил с озадаченным выражением: «Мне также любопытно, кто мог послать мне такие вещи.»


После чего он подтолкнул это письмо к середине стола и сказал: «Ваше Высочество Милда, кажется, сомневается в моей честности. Справедливости ради, я не буду сам открывать это письмо. Ваше Высочество, я хотел бы, чтобы Вы открыли его лично.»


«Хорошо». Милда кивнула головой и активировала руку мага, открывая письмо издалека.


Открыв это письмо, тёмная аура вокруг него усилилась. Можно было ясно видеть облако чёрного дыма, выходящего из конверта. Затем этот дым начал собираться над конвертом, образуя человеческое лицо, которое начало говорить весёлым голосом.


«Привет, Линк, мой хороший друг. Я рад, что Вас заинтересовала моя область магии. Я так скучал по тебе после того, как мы расстались в прошлый раз. Для меня большая честь получить Ваше письмо, и я рад ответить на некоторые Ваши сомнения относительно сферы магии души.»


Затем послышался голос.


Он очень подробно рассказал о техниках извлечения души человека из его физического тела. Это продолжалось около 15 минут, прежде чем он закончил, сказав: «Этот метод чрезвычайно полезен. Однако это всего лишь фундамент. Если Вам интересно узнать больше, пожалуйста, продолжайте писать мне. Я буду более чем счастлив ответить на любые вопросы.»


Затем чёрный дым рассеялся, и волшебное письмо вернулось в свой первоначальный вид. В письме также была серая бумага. Милда вытащила бумагу, в которой было раскрыто точное содержание только что сказанного.


Затем она посмотрела вниз на письмо и увидела отвратительное имя, Варслинг Вэйвер.


Милда пришла в ужас и ахнула: «Линк, у тебя были связи с Вэйвером?»


Линк отрицает : «Я этого не делал.»


Затем Ромильсон прервал: «Мастер Линк, в письме упоминалось, что Вы однажды совершили поездку на юг… из того, что я знаю, Вы действительно совершили эту поездку некоторое время назад. Вы даже привели с собой Ветряного Тигра из того путешествия.»


Поскольку маги ценили и боялись высоких эльфов, они провели всестороннее исследование действий и предыстории Линка. В то время как визит Линка на юг мог быть скрыт от обычных людей, это не было секретом для мага, а тем более высоких эльфов.


Ромильсон не закончил предложение. Однако его основной посыл был ясен. Это письмо показало, что Линк и Вэйвер действительно знали друг друга по имени и что он специально отправился на юг, чтобы встретиться с ним. Похоже, они в хороших отношениях.


Однако, Вэйвер уже стал тёмным магом. Тот факт, что он всё ещё писал Линку и обсуждал с ним проблемы тёмной магии, был странным.


Это было особенно важно, так как Вэйвер перешёл на тёмную сторону вскоре после поездки Линка на юг.


Лицо Линка оставалось спокойным, когда он объяснил: «Я отправился на юг, чтобы найти Селин. Это не имеет ничего общего с Вэйвером. Что касается Тигра ветра, я просто встретил его на дороге. Он бежал от Тёмного мага Эндрю, и я спас ему жизнь.»


«Кто такая Селин?» Спросила Милда.


«Мой хороший друг». Линк сказал, «Если понадобится, я могу позвать её прямо сейчас. Она здесь, на Выжженном хребте.»


«В этом нет необходимости, я знаю Селин лично. Она замечательная девушка.» Фердинанд сказал.


Затем он огляделся, прежде чем продолжить: «Я считаю, что это явная настройка против Мастера Линка. Я очень хорошо знаю мастера Линка. Если бы он действительно занимался тёмной магией, он бы не позволил себе подвергаться такой юной тактике. На самом деле, никто из нас не был бы так беспечен. Это слишком глупая история!»


Это было правдой. Отправка открытого письма и намеренная гравировка тёмных рун на лицевой стороне конверта была очевидной техникой обрамления.


Тем не менее, Милда покачала головой и сказала: «Нет, я не думаю, что это так просто. Это территория Линка, и обычные люди не узнают тёмные руны. Таким образом, ошибочно прийти к выводу, основанному только на тёмных рунах. Хотя само письмо является своеобразным для начала, Линк действительно совершил недавний визит на юг. Кроме возвращения Селин и Ветряного Тигра, никто не знал, что произошло на этом пути.»


На этой ноте Милда повернулась к Линку и продолжила: «Я действительно кое-что заметила, когда увидела Ваш военный отчёт в Академии. В отчёте, который Вы сделали в крепости ледяного пика, Вы упомянули свиток царства, который позволял Вам путешествовать между царствами. Вы, казалось, избежали преследования владельца Божественной экипировки много раз, используя этот свиток. Основываясь на моих знаниях, свиток царства принадлежит области тайной магии. Мастер Линк, Вы экспериментируете с тайной магией?»


Линк замолчал. Принцесса Милда была действительно чрезвычайно чувствительна. Она легко обнаружила, что Линк хотел скрыть весь инцидент.


Затем Милда продолжила, не получив ответа от Линка. Она сказала: «Я заметила ещё одну проблему. Вы упомянули, что Канорсе был повреждён ядом Тёмного змея и вот-вот будет демонизирован. Однако Вам удалось спасти его из глубин отчаяния. Как у Вас это получилось? Вы просто смертны, и Вы не можете вылечить состояние, вызванное Божественной экипировкой. Это не имеет никакого смысла.»


Гренчи встал на защиту Линка и строго напомнил: «Ваше Высочество, каждый маг обладает своей уникальной силой. Это не имеет ничего общего с тёмной магией. Вы не имеете права заниматься этим делом!»


«Ну ладно». Затем Милда подавила свою агрессивность и продолжила: «До этого письма я полностью поддержала точку зрения мастера Гренчи. Однако появление письма и неспособность мастера Линка дать убедительное объяснение делает его крайне подозрительным. Прежде чем мы докопаемся до сути этого вопроса, боюсь, моя раса не сможет оказать помощь такому магу. Линк, Ромильсон и Латур, возможно, не смогут помочь со строительством башни магов.»


Затем Линк беспомощно протянул руки и сказал: «Мне жаль, что я вызвал это недоразумение.»


Он не винит Милду за её реакцию. Она знала его лишь некоторое время, и было понятно, что она не будет доверять ему так же, как его соотечественникам. Самое главное сейчас выяснить, кто подставил его.


Это может быть Вэйвер?


Но зачем ему это делать? Хотя они спорили друг с другом, когда Линк отправился на юг, чтобы спасти Селин, он не должен был узнать его личность.


«Я не могу здесь больше оставаться. Мы отправляемся прямо сейчас. Ромильсон, возвращайся в Академию, чтобы передать это послание. Попросите короля Леона сформировать специальную следственную группу по этому вопросу. Латур, проводи меня до порта. Мы вернёмся на остров рассвета с информацией о божественном снаряжении.»


«Да, Ваше Высочество». Два высоких эльфа кивнули.


«Тогда прощайте, джентльмены.» Милда ушла без колебаний, а за ней последовали два высоких эльфа.


В комнате осталось только три человека-мага.


Фердинанд всё ещё был взбешён, когда сказал: «Высшие эльфы не слушают голос разума! Очевидно, что это подстава!»


Затем Гренчи посмотрел на письмо на столе, покачал головой и сказал: «Они не понимают мастера Линка так же, как мы. Понятно, что у них такая реакция, самозащита.»


После чего Гренчи повернулся к Линку и сказал: «Мастер Линк, есть ещё одна вещь, которую мы скрываем от высших эльфов. Кроме этого письма, кто-то прислал коробку с вещами. Эти предметы источали чрезвычайно зловещую ауру, и нам пришлось открыть их без Вашего разрешения. Ящик был заполнен камнями тёмной души. Мы не смели упоминать об этом перед высшими эльфами.»


Линк нахмурился, услышав эти слова. Спустя долгое время он пробормотал: «Я благодарю двух мастеров за то, что они так верят в меня. Однако проблема может оказаться не такой простой, как кажется. Кто-то замышляет заговор против меня.»


Гренчи и Фердинанд переглянулись и кивнули, прежде чем сказать: «У нас тоже есть такая мысль. Ты был слишком выдающимся в последнее время. Тёмные силы преуспевают в заговоре против кого-то в тени. Вы обязательно будете одной из их целей. Проблема в том, что их уловки часто трудно обнаружить и защититься от них. Никто не знает, как они собираются выполнить свой план.»


Затем Линк погрузился в глубокие раздумья. Через три минуты он сказал: «Это письмо и камни тёмной души — всего лишь детская игра. Если это действительно подстава, то это только начало.


Письмо и несколько тёмных камней души были очевидными методами обрамления, о которых можно было легко позаботиться. Однако, если что-то более серьёзное произойдёт, эти предметы затем станут дополнительными доказательствами против Линка. К тому времени Линку будет трудно объясниться.


Гренчи и Фердинанд переглянулись, и выражение их лиц было беспокойным.


«Что произойдёт дальше?»


«Я не знаю… в последнее время наблюдается приток новых жителей на территорию, там должны быть шпионы, смешанные с участком… подождите… Милда может быть в опасности. Да не только она, все маги на нашей территории, особенно высшие эльфы, будут в опасности. Нет, они не могут уйти прямо сейчас, это слишком опасно!»


На территории было более 30 магов. Это было лишь скромное число, и все они не были сильны по отдельности. Это было только начало этапа развития территории, и оборонительная мощь территории была, естественно, слабой. Хотя они, возможно, не смогут убить Линка, они должны быть в состоянии уничтожить этих магов.


После этого они могут сфабриковать этот гнусный акт на Линке. Это было бы катастрофой!


Обычные люди не смогли бы отличить такие факты и определённо обвинили бы Линка как преступника. Следственная группа из высшей Академии магии Восточной Бухты найдёт множество улик против него. Линк тогда не сможет объясниться и станет жертвой этой схемы!


Это был худший результат, и, несмотря на незначительные шансы его появления, Линк всё равно должен быть готов защищаться от него.


Затем Фердинанд и Гренчи переглянулись, страх и ужас мелькнули в их глазах. Затем они встали и сказали: «Мы вернём Ромильсона.»


Линк кивнул и сказал: «Я позабочусь о Милде и Латуре.»


Они втроём быстро вышли из деревянного дома. Когда они достигли входа, они поняли, что солнце уже зашло за горизонт и небо становилось темнее с каждой минутой.


Милда была очень эффективной. Они уже покинули территорию, не оставив никаких следов.


Линк направился к хижине, где остановился Дориас, и был готов использовать его как удобный вид транспорта. Однако Линку не удалось найти его, когда он добрался до лачуги.


«Где Дориас?» Линк спросил солдата неподалёку.


«Дориас? Он упомянул, что услышал что-то необычное и вышел патрулировать. Он сказал, что скоро вернётся» — ответил солдат.


Линк был в ужасе. Они выманивают тигра с его родной земли?
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Глава 248. Кошмар Селин



Линк столкнулся с тёмным волшебным письмом, как только вернулся на территорию. Он не знаком с нынешней ситуацией на территории.


Услышав, что Дориас вышел патрулировать, он был немного шокирован. Перед тем как сделать вывод, он продолжил, спрашивая, «Дориас часто выходит?»


«Иногда он ходил на прогулку, особенно когда был сыт. Он только что съел корову.» Солдат не нашёл ничего странного.


Ладно, Дориаса здесь не было, Линк может полагаться лишь на магические заклинания, чтобы догнать Милду. К счастью, она ушла всего пять минут назад. Она не должна быть далеко. Думая об этом, Линк подошёл к восточным воротам лагеря Выжженного хребта. Пройдя несколько дюжин футов он увидел Люси, идущую из гражданского района за пределами лагеря. Он окликнул её.


«Господин, ты вернулся?» Она выглядела радостной.


«Да, я только что вернулся. Мне нужно, чтобы ты кое-что сделала!» Линк сказал серьёзно.


«Пожалуйста, скажите мне». Люси тоже стала серьёзной.


«Найди Джекера и скажи ему, чтобы он увеличил патрули магической области ночью. Скажи ему, что кто-то может напасть на магов сегодня. Он не должен допустить, чтобы что-то случилось!»


Атака была догадкой Линка и может не произойти, но лучше быть в безопасности, чем сожалеть.


У Люси было строгое выражение лица. Она кивнула и сказала: «Не волнуйся. Ничего плохого не случится!»


«Хорошо.»


Линк продолжал путь к восточным воротам. Когда он проходил мимо хижины, то вдруг услышал знакомый голос.


«Линк, Эй, подойди сюда. Смотри здесь.»


Он повернулся и увидел Селин. Она прислонилась к окну хижины с высунутой головой и махала ему рукой. Нагнувшись, прячась у окна, с половиной лица, она выглядела как вор.


Линк нашёл это зрелище забавным. Его напряжение немного поднялось. Подходя к окну, он засмеялся и спросил: «Что ты делаешь?»


Селин была не в настроении шутить. Она подбежала к двери и открыла её, выглядывая наружу. «Войди. Мне нужно тебе кое-что сказать.»


Линк был обеспокоен. Он собирался вернуть Милду, и сказал: «Почему бы тебе немного не подождать? Я занят.»


Селин несчастно нахмурилась. «Это тоже очень важно.»


Ладно, хорошо. Линк отодвинул бы эту гордую принцессу в сторону. Он вошёл в каюту. «Хорошо, но я даю тебе только пять минут.»


«Пяти минут достаточно.» Улыбка расцвела на лице Селин. Она потянула Линка в угол и достала основную палочку. Она сосредоточилась, и палочка мгновенно засветилась белым светом; от неё исходила очень странная аура.


Линк дрогнул. Он действительно пострадал.


В его голове прозвучал голос. Это был дух меча Повелителя бури.


«Талант родословной девушки начал пробуждаться. Это таинственная сила.»


Приятно, Линк похлопал Селин по плечу и похвалил: «Очень хорошо.»


«Ах, дело не в этом». Селин всё ещё волновалась. Она сказала: «Главное — это не власть. Это изменения, которые она приносит. По какой-то причине мне всё время снятся кошмары.»


«Кошмары?» Сердце Линка подскочило.


Было две ситуации, когда человеку постоянно снились кошмары. Первая — это проблемы со здоровьем. Во время сна мозг будет получать слабые сигналы от тела и реагировать с кошмаром. Они были обычно замечены у среднего человека.


Во-вторых, у души человека было плохое предчувствие, но так как будущее постоянно меняется, оно создавало неясные и ужасающие образы во время сна. Обычно это происходило с магами. Некоторые с особыми талантами были особенно чувствительны.


До того как демон Тарвис 8 уровня сбежал, Линку и Эррере и всем остальным снились кошмары. Реальность доказала их правильность.


У Селин, очевидно, не было проблем со здоровьем. Её щеки были румяными, а кожа чистой. Она была пухленькой, и глаза у неё были светлые. Она была очень здорова, так что это должна быть вторая ситуация.


Она всё ещё была погружена в свой кошмар. Обеспокоенная, она сказала: «Я не знаю, почему я вдруг получила эту силу. Думаешь, кошмары как-то связаны с этим?»


В глазах Селин Линк был авторитетом магии. Они тоже были очень близки, поэтому она, очевидно, пошла к нему, чтобы поговорить о чём-то личном, как кошмары.


Линк утешил её: «Должна быть какая-то связь, но это не большая проблема. Скажи мне, что тебе снится в кошмарах?»


«Они действительно страшные.» Глаза Селин были полны страха. «Мне приснилось, что Выжженный хребет превратился в море крови. Трупы плавали повсюду. Вокруг бежала куча размытых чёрных теней. Они были так быстры и убивали всех, кого видели. Тень увидела меня, и я побежала, но я не смогла выбраться отсюда. Я тоже тебя видела, всего в крови. Ты кричал, а Люси лежала на земле. Её глаза были открыты, но она была мертва… Ах, я не могу говорить об этом!»


Когда она говорила, Селин была тронута ужасными сценами в ее кошмаре. Слёзы навернулись на глаза и покатились вниз.


Линк остыл. Увидев Селин такой, он почувствовал нежную привязанность к ней. Он невольно потянул её за руки и прошептал: «Всё в порядке, это просто сон. Я здесь, чтобы поддержать тебя.»


Селин слегка кивнула.


Линк выглядел спокойным, но внутри всё было наоборот. В его голове снова прозвучал голос меча Повелителя Бурь.


«Малыш, родословная, управляемая душой, обладает очень сильными способностями предсказания. Этот сон, вероятно, сбудется.»


«Я знаю.» Как Маг, он определённо не упустит из виду такое очевидное предчувствие опасности. Подумав немного, Линк сказал: «Селин, пойдём. Я отведу тебя к кому-нибудь.»


Сначала он хотел найти Милду в одиночку. Услышав этот сон, он не осмелился оставить Селин в Выжженном хребте одну.


Не думая слишком много об этом, Селин кивнула.


Линк вытащил Селин из хижины и столкнулся с Джекером. Большой парень, казалось, уже получил сообщение Люси и был занят организацией защиты Выжженного хребта. Увидев Линка, он подошёл и отдал честь. «Господин.»


Глядя на него, Линк понял, что аура войны Джекера поднялась до 5-го уровня. Эпическое боевое искусство было экстраординарным. В течение короткого периода времени у Джекера был прорыв. Это было здорово!


Линк сказал: «Я чувствую, что произойдёт что-то плохое. Могут быть неприятности. Предупредите лагерь, что все маги должны быть начеку.»


«Я понимаю.»


Линк думал о чём-то другом. «Элиард всё ещё на Выжженном хребте?»


Джекер кивнул. «Он всегда был здесь. Недавно он помогал с башней магов.»


«Хорошо. Если — и я имею в виду, если — что-то случится, защитить его.»


«Утвердительный ответ.» Джекер стал торжественным. Он чувствовал опасность в тоне Линка.


«Отлично. Принцесса Милда покинула лагерь, но уже слишком поздно. Я беспокоюсь, что она может столкнуться с опасностью, так что я собираюсь вернуть её. Безопасность лагеря в это время зависит только от вас.»


Джекер ударил кулаком по груди, обещая быть солдатом. Линк кивнул и вызвал ветер Фенрира. Он помог Селин подняться на зверя, а затем забрался к ней сзади.


С низким рёвом Фенрир бросился вперёд.


Скорость ветра Фенрира была около семидесяти шести ярдов в секунду. Но даже на такой скорости Линк проехал более десяти миль, так и не увидев принцессу высоких эльфов. Он чувствовал лишь слабое присутствие маны.


«Похоже, принцесса также использовала магию для быстрого путешествия», — сказал Линк с Селин на руках.


Выжженный хребет был очень маленьким. Селин также видела окружение Милды, так что она засомневалась. «Ты говоришь о той группе высокомерных эльфов? Я видела, что они не были вежливы с тобой.»


Линк кивнул. «Они действительно были не очень вежливы, и мне они тоже не нравятся. Но по сравнению с альянсом между нашими расами, это всего лишь мелочи. Я не могу позволить ей попасть в неприятности на моей земле.»


Зрелый лорд никогда не позволит личным делам влиять на политику. В политике не было никаких отношений, только интересы. Без интересов даже семья могла бы разорвать связи. Конечно, Линк не будет идти до такой степени. У него была своя собственная прибыль. Для принцессы Милды его суть в том, чтобы убедиться, что с ней ничего не случится, пока она здесь, чтобы она не попала в беду.


Во время разговора они прошли ещё милю. Линк внезапно остановился. «А? Почему мана исчезла?»


Осталось ещё четыре километра от пирса. Это была низменность с небольшими холмами повсюду и она имела неясный вид. Без маны для руководства Линк остановился. Он был готов заставить Фенрира подняться на холм, чтобы наблюдать.


Однако, как только он подумал об этом, десятки чёрных теней выскользнули из холмов. Затем Линк услышал хриплый голос приказа: «Стреляй!»


Были щелчки триггеров, а затем свист стрел, разрывающих воздух.


«Осторожно!» Селин задумчиво закричала, прежде чем замолчать. Когда-то она была могущественным воином с богатым боевым опытом. Она знала, что не должна отвлекать Линка прямо сейчас.


Линк отреагировал очень быстро. В тот момент, когда появились чёрные тени, его взгляд ожесточился, и он активировал Эдельвейс, защитное заклинание 5 уровня. Затем он выпустил единственный направленный взрыв пламени в тени.


Когда враги стреляли стрелами, взрыв пламени также взорвался. С бумом конусообразный прилив пламени хлынул в сторону теней.


Однако то, что произошло дальше шокировало Линка.


Тени отреагировали также очень быстро. Линк использовал всего 0,3 секунды, чтобы выпустить взрыв пламени в 32 ярдах. Заклинание имеет диапазон более чем на 20 ярдов, но враг уклонился.


В дополнение к уклонению, он также атаковал.


Линк был ошеломлён. Он подумал, почему они так уверены, что стрелы могут прорваться сквозь моё защитное заклинание?


На всякий случай Линк вошёл в состояние абсолютного фокуса. Время замедлилось мгновенно. Он обнаружил, что стрелы были ненормальными. Они были покрыты синими пятнами с жутким синим свечением вокруг. Сквозь свечение он мог видеть большое количество маленьких рун.


«О нет!» он думал. «Это супер анти-магические стрелы! Мой Эдельвейс их не остановит!»


Супер анти-магические стрелы использовали магическое золото, сделанное из алхимии. На них были вырезаны магические помехи до 5 уровня. Они отличались от обычных анти-магических стрел. Вместо того, чтобы использовать силу для прорыва защитных заклинаний, они разрушали заклинание, нарушив структуру маны заклинания.


Обычно эти стрелы могли уничтожать защитные заклинания до 6 уровня. Из-за чрезвычайной скорости стрел у большинства магов не было времени активировать заклинания до этого уровня. Именно поэтому супер-анти-магические стрелы были известны как Криптонит мага.


Линк среагировал быстро. Чувствуя опасность, он использовал последнюю десятую долю секунды, чтобы применить свой непревзойдённый навык — пространственную линзу.


С лёгким жужжанием воздух начал закручиваться. Рябь появилась в воздухе вокруг Линка и Селин.


В следующем случае стрелы выстрелили в искажённый воздух.


Пространственная сила может повлиять на всё. Пока его сила не превысила предел магии, Линк мог контролировать искажения, чтобы остановить стрелы.


Пределом стал пик уровня-7. Это было не потому, что пространственная магия не могла этого сделать, а потому что заклинания на уровне 7 влияли на структуру пространственной маны, заставляя её разрушаться.


Очевидно, несколько стрел находились далеко от вершины 7-го уровня.


В искажённом пространстве стрелы вырезают прямые пути. Они пронеслись мимо Линка и Селин и выстрелили, не причинив никакого вреда.


«Отступаем!» Чёрная тень была прямой. Увидев, что ни одна стрела не попала в цель, он тут же попытался отступить.


Но как Линк мог отпустить их так легко?
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Глава 249. Есть более чем одна принцесса высоких эльфов.



Пустыня Ферде, Сумерки.


Их было более 15 человек. Они двигались с чрезвычайно высокой скоростью и рассеялись в тот момент, когда вошли на территорию. Когда Линк бежал вверх по небольшому холму на ветру Фенрира, самый быстрый был уже более чем в 150 футах.


Кроме того, эти лазутчики использовали местность дикой природы Ферде, чтобы спрятаться от взгляда Линка.


Линк оглянулся, прежде чем решительно направиться к фигуре спереди.


От внезапной атаки ранее, лидер группы сказал только два слова. Он даже пробрался в толпу, прежде чем дать сигнал начать, и носил ту же чёрную кожаную броню, что и другие его подчинённые. Тем не менее, Линк уже обнаружил слабые колебания в своей боевой ауре и настроился на цель.


Этот чёрный кожаный бронированный лазутчик бежал, спасая свою жизнь, через пустыню Ферде. Время от времени он оглядывался назад с выражением паники на лице.


Расстояние между Линком и ним постепенно сократилось со 150 футов до 135 футов, а затем и до 120 футов. Территория перед ними была открытой и больше не предоставляла никакого убежища лазутчикам. Линк был готов нанести первый удар.


Однако Селин, которая сейчас была у него на руках, внезапно крикнула: «Линк, остановись! Это опасно!»


У Линка были сомнения в сердце, когда он увидел взволнованное выражение лица и движения этого лазутчика. Он казался совершенно другим с того времени, когда спокойно командовал схемой проникновения. Он должен был быть более сдержанным.


Поэтому Линк подозревал, что он просто притворяется.


Предупреждение Селин затем ещё раз доказало его подозрения, и он немедленно остановил Фенрира.


В тот момент, когда он остановил свои движения, Линк мог чувствовать слабые магические колебания, исходящие из земли. Затем он наложил на себя Орлиное заклинание и наблюдал особенности на земле. То, что он увидел, потрясло его.


Сквозь тонкий слой гравия на земле, умело используемый в качестве маскировки, Линк увидел зловещее, тёмное свечение, которое источало чрезвычайно слабую тёмную энергию. От колебаний, это был тёмный магический круг 6-го уровня силы!


Если бы Селин не предупредила его об опасности, он бы не заметил этого слабого колебания и бросился бы прямо в этот магический круг. После чего они оба были бы серьёзно ранены, если бы он вовремя не среагировал на эту ловушку.


Линк почувствовал дрожь по спине.


Затем он огляделся в поисках лидера лазутчиков, но его уже нигде не нашли. Лидер ранее скрывал всю свою власть. Однако в тот момент, когда он понял, что его козырь не сработал в его пользу, он немедленно принял решение бежать.


Скорость передвижения этих лазутчиков также была возмутительной; они были не медленнее, чем упыри в тёмном лесу.


Кто, чёрт возьми, эти ребята? Насколько они сильны? У Линка всё ещё было много вопросов, которые он всё ещё не понял. Хотя имя Вэйвера было на письме, Линк чувствовал, что это была только техника кодирования, используемая лазутчиками.


«Как зловеще!» Линк нахмурился. Затем он отошёл на 30 футов назад, прежде чем выстрелить стеклянным шаром в сторону тёмного магического круга.


Бум! Магический круг был активирован, и 15-футовый столб ужасного синего пламени вырвался из земли. Затем он поднялся на высоту 90 футов, прежде чем медленно распадаться. Несмотря на то, что он был более чем в 30 футах от сердца заклинания, Линк всё ещё мог чувствовать тепловые волны на своей коже.


«Заклинание 6-го уровня, сердце бездны». Линк облегчённо вздохнул и почувствовал, что Селин дрожит сзади. Затем он взял её за руку и утешил: «Всё в порядке. Даже если мы наступим на него, я транспортирую тебя с помощью телепортации.»


Селин просто кивнула, прежде чем сказать: «Линк, мой кошмар действительно сбудется?»


Она начала лучше понимать свою вновь обретённую силу. Она поняла, что перед лицом неминуемой опасности в её голове появится предчувствие, вплоть до создания ясного образа. Ранее она остановила Линка просто потому, что увидела страшный синий столп пламени в её голове.


Линк тогда заверил: «Не сбудется. С того момента, как ты рассказала мне о кошмаре, будущее уже начало меняться.»


Пока Линк говорил, он смотрел в сторону порта. С этого направления он не мог почувствовать присутствие принцессы Милды. Таким образом, у него не было больше никаких подсказок о том, где продолжать поиски.


Затем Линк поехал на ветре Фенрира обратно вниз по холму и приказал ему обвести область, в то время как он тщательно наблюдал за её периметром.


«На земле 35 арбалетных стрел. Ранее противник выпустил только 22 арбалетных стрелы. Остальные 13 должны быть выстреляны, когда Милда проходила мимо. Однако в этой области нет остатков каких-либо магических колебаний. Два высоких эльфа, казалось, растворились в воздухе … подождите, это пятно крови!»


Линк сконцентрировался и заметил несколько камней на землю на его пути. Потом он заметил пятна крови на камнях. Они были тёмно-красного цвета, похожие на пятна крови человека. Затем он поднёс их близко к носу и поднял слабый лесной аромат со скал.


«Это кровь высших эльфов. Они должны быть ранены.»


«Но куда они направились?» Спросила Селин, нахмурив брови.


«Должно быть, они использовали заклинание транспортировки. Однако самое дальнее расстояние транспортного заклинания составляет не более мили. Должно быть, после этого они продолжали бежать пешком. Мы понятия не имеем, куда они ушли.»


Хотя миля была недалеко, другая сторона была ранена и в состоянии паники. Они будут концентрироваться только на своём выживании и сделают всё возможное, чтобы скрыть своё присутствие. Они также убегали как можно дальше от места сражения, что затрудняло их обнаружение.


Линк задавался вопросом, обвинит ли Милда его в том, что он был вдохновителем этого убийства, заставляя её избегать его.


Однако проблема заключалась в убийцах. Они также должны искать высших эльфов. Судя по их ранениям, они были бы обречены, если бы были обнаружены врагом.


Они пропали без вести на его территории, и принцесса Милда была случайно старшей дочерью королевы высоких эльфов. Она также была лучшим кандидатом на следующую королеву эльфов. Если бы он не смог безопасно вернуть её на остров рассвета, у него не было бы спасения от высших эльфов.


Немного подумав, Линк повернулся и помчался прямо к береговой линии.


Он обладал свежей кровью высокого эльфа. Хотя это может быть бесполезно в его руках, Вэнс может быть в состоянии отследить человека, использующего эту кровь. Пока он мог определить точное местоположение Милды, он мог отправиться туда и спасти её немедленно.


Когда Линк подумал об этом, он увеличил скорость ветра Фенрира и побежал на полной скорости к Вэнсу.


Однако Линк остановился всего через несколько шагов. Затем он колебался некоторое время, прежде чем отправиться в противоположном направлении прямо к Выжженному хребту.


«Разве ты не был готов найти Вэнса? Почему ты повернул назад?» Селин сказала. Она действительно была умной женщиной. Она уже догадалась о намерении Линка, несмотря на его молчание.


Линк покачал головой и сказал: «Моё возвращение в Выжженный хребет — импровизированное решение. Скрытая атака противника, естественно, будет импровизированной. Однако ты предсказала в своём кошмаре, что территория будет в большой опасности. Не стоит спасать принцессу высоких эльфов в обмен на более чем 8000 жизней на территории.»


Беженцы из Королевства Делонга были в поездке на север в больших партиях к пустыне Ферде. Купец Вартер также был чрезвычайно эффективен в привлечении рабов, что заставило население территории взлететь вверх. Выжженный хребет был теперь маленьким городом почти 10000 жителей.


«Но если Принцесса высоких эльфов умрёт, у тебя будут проблемы.»


«Это действительно беспокоит, но у высоких эльфов больше, чем одна принцесса. Линк ясно всё продумал.


Это была импровизированная атака. Противник уже успел устроить засаду и даже составил магический круг 6-го уровня. Оба они требовали тонкого планирования, мастерства и, что более важно, времени. Они не должны быть в состоянии атаковать обе стороны за короткий промежуток времени.


Поскольку Милда уже пострадала от нападения, Ромильсон должен быть в безопасности. Он уже должен быть благополучно возвращён на территорию двумя мастерами-магами.


Ромильсон станет идеальным алиби Линка. Это было потому, что Линк оставался с ними всё время, начиная с высшей магической Академии Восточной бухты, и у него не было времени, чтобы организовать такую сложную настройку.


Именно эта мысль помогла Линку принять решение отказаться от спасения принцессы и защитить свою собственную территорию. В конце концов, политика строилась на интересах. Как хозяин территории, Линк отвечал за безопасность своих жителей.


Обратный путь на территорию прошёл гладко. Путешествуя на максимальной скорости ветра Фенрир, они достигли восточных ворот лагеря примерно через пять минут.


В этот момент, небо уже потемнело, и восточные ворота были закрыты. Большое количество солдат патрулировало стены замка. Затем Линк наложил на себя заклинание освещения, чтобы раскрыть свою личность.


«Это я.»


Линк не стал ждать, пока солдаты откроют дверь. Он приказал ветру Фенриру прыгнуть вперёд. В тот момент, когда Фенрир был в воздухе, он наложил на него заклинание уменьшения веса, позволяя ему прыгать на высоту шестьдесят футов. Ветер Фенрира после этого поскакал удобно над стеной замка без всяких затруднений.


Была также усилена безопасность в лагере. В тот момент, когда Линк вошёл в лагерь, он немедленно отменил бросок ветра Фенрира и прошептал Селин: «Следуй за мной внимательно, не заблудись.»


Он чувствовал, что весь Выжженный хребет небезопасен.


«Я знаю». Селин последовала за Линком.


Пройдя несколько шагов, Гилдерн вышел вперёд, чтобы приветствовать их. Потом Линк задал вопрос «Мастер Гренчи вернулся?»


Затем Гилдерн сообщили радостную новость, «Мастер Гренчи, Мастер Фердинанд, и высокий Эльф по имени Ромильсон, все благополучно вернулись.»


Линк сразу почувствовал себя помолодевшим и сказал: «Это здорово. Где они находятся сейчас?»


«Мастер Гренчи находится внутри.»


Затем Линк почувствовал, что с его плеч свалился груз, и спросил: — «А как же Дориас, он вернулся?»


Затем у Гилдерна было обеспокоенное выражение лица ,и он сказал: «Мы нигде не можем его найти. Обычно он возвращается к этому времени. Мы понятия не имеем, куда он пошёл.»


«Понятно.» Линк не мог ничего поделать с этим вопросом. Тигра такого чудовищного размера и невероятной скорости невозможно было бы найти ночью. Он мог только молиться о его безопасности.


Затем Линк повёл Селин к жилому району мага на Выжженном хребте. Выжженный хребет был всего в нескольких сотнях футов в радиусе. Они достигли Мастера Гренчи в течение трёх минут.


После нескольких стуков дверь открылась, и за дверью появилось выветренное лицо Гренчи. Затем он оглянулся, казалось бы, в поисках высоких эльфов. Нахмурившись, он появился на его лице, и сказал: «Что-то случилось?»


Линк кивнул, вынимая камни, испачканные кровью ,и сказал: «Селин и я погнались и попали в засаду группой убийц. После победы над ними, я нашёл это на земле. Должно быть ясно, что принцесса Милда и Латур получили травмы из засады и ушли, используя заклинание транспортировки. Что касается их точного местоположения, мы не смогли найти их.»


«Пожалуйста, проходите». Затем Гренчи пригласил их войти.


Линк видел Ромильсона, когда тот вошёл в комнату. Ромильсон был абсолютно бледен и даже имел пятно крови на локте. Он выглядел растрёпанным, и, казалось, пережил трудные времена. Увидев Линка, он инстинктивно обыскал комнату и спросил хриплым голосом: «Где принцесса? Почему она не вернулась?»


«Это всё, что я нашёл, когда приехал». Линк затем положил на стол все камни, испачканные кровью.


Лицо Ромильсона стало ещё бледнее, когда он схватил эти камни и понюхал их, словно в трансе. Через полминуты, с бог знает каким способом, он пробормотал: «Латур уже мёртв, его кровь не показывает никаких признаков жизни. Принцесса всё ещё жива, хотя она получила тяжёлые травмы. Этого не будет, я должен найти её прямо сейчас.»


«Как ты собираешься это сделать? Я полагаю, что Вы также встречались с этими убийцами; как Вы будете иметь дело с 15 убийцами сразу?» Спросил Линк.


«Их 15 человек?» Ромильсон был близок к потере сознания от шока. По пути в Академию он встретил четырёх убийц, которым уже посчастливилось сбежать живым. Если бы не своевременное прибытие мастера Гренчи и мастера Фердинанда, он определённо был бы мёртв. Выполнение этой миссии с осознанием того, что 15 убийц подстерегали нас, было бы просто самоубийством.


Однако, принцесса не должна умереть. Если принцесса умрёт, пока он будет жить, он станет позором своей семьи!


«Я должен спасти её! Кровь принцессы может привести меня к ней; я смогу найти её!» Ромильсон встал и был готов уйти.


Линк как раз собирался остановить его, когда за дверью послышались ревущие звуки: «враг…!»


Только после половины предложения голос, казалось, был отрезан какой-то зловещей силой.


«Арррггхх! Ух!»


Было слышно большое количество криков. Частоты и отчаяния от этих криков было достаточно, чтобы волосы встали дыбом.
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Глава 250. Человеческие упыри?



Когда раздались сосредоточенные крики, все в комнате были шокированы.


Линк сразу же вышел. Он не заботился больше о том, чтобы убедить Ромильсона. Когда он миновал мужчину, он вдруг заорал, «Ромильсон!»


«А?» Ромильсон испугался. Он не знал, почему обычно спокойный Линк внезапно стал таким.


Прежде чем он успел среагировать, Линк ударил Ромильсона сзади по шее. Он действовал решительно. Никто не мог предположить, что Маг будет сражаться физически, а не с магией.


С этим ударом глаза Ромильсона закатились, и он рухнул на землю — он потерял сознание.


«Эээ…» Гренчи и Фердинанд были ошарашены. Они не знали, что Линк планировал.


Линк поспешно объяснил: «Он определённо вернётся, чтобы спасти принцессу, но в нынешней ситуации он, безусловно, умрёт. Он нужен нам живым. Иначе, если что-нибудь случится с принцессой, мы не сможем это объяснить.»


Ромильсон был свидетелем, чтобы доказать невиновность дикой природы Ферде и Королевства Нортон. Впоследствии Ромильсон и Королевство высоких эльфов возненавидели бы людей за это, но они были вынуждены это сделать.


Два мастера-мага вздрогнули. Они были старыми и мудрыми; они мгновенно поняли смысл действий Линка и кивнули.


«Господа, я передам его вам, а сам пойду разбираться с нападавшими.» Это были два мастера 6 уровня. Линк полагал, что нападавшие не смогут прорваться через свой передовой защитный барьер в течение короткого периода времени.


Линк бросил взгляд на Селин. Двое подошли к выходу из хижины.


У двери остановился Линк. Он вытащил палочку Горящего гнева небес и прошептал Селин: «Следуй внимательно.»


Быть с этими двумя стариками должно быть безопасно, но услышав сон Селин, Линк подсознательно хотел, чтобы Селин была рядом. Только тогда он будет уверен.


После того, как Селин кивнула, Линк активировал заклинание Эдельвейс и открыл дверь.


Как только он это сделал, на него набросилась фигура снаружи. Он был таким быстрым. В то же время, он поднял руку, и появился арбалет.


Пап! Пап! Пап! Арбалет непрерывно стрелял в Линка, каждый светился жутким синим светом. Это были супер-анти-магические стрелы!


Используя волшебный фонарь внутри кабины, Линк отчётливо разглядел особенности нападавшего. У него была чёрная маска, только открыв глаза и некоторые кусочки кожи. Глаза были тёмно-карие и содержали признаки знакомой руны. Его кожа была серовато-коричневой и выглядела страшно.


Линк вздрогнул. Он подумал, человек с рунами в глазах … это человек-упырь?


Нечеловеческая скорость нападавшего доказала это. Так как это был упырь, Линк знал, что делать. Столкнувшись с летящими анти-магическими стрелами, его глаза сосредоточились, и он указал на атакующего палочкой Горящего гнева небес.


«Пространственное Искажение!»


Структура пространственного искажения не была сложной и не требовала времени на сбор элементов. Он был создан в одно мгновение.


Три человека в комнате видели, как Линк поднял палочку и повернул перед собой воздух. Было три хлопка, и три стрелы изменили направление, зарываясь в стену сбоку. Сразу после этого раздался резкий крик — это было заклинание, свист. Затем раздался тихий стук. Свисток врезался в фигуру, и он был остановлен.


Это было ещё не всё. Без прерываний, воздух перед Линком был размытым. На этот раз это было векторное Метательное силовое поле. Под этим силовым полем свисток ударил по фигуре и заставил его вернуться.


Это отступление дало Линку достаточно времени, чтобы наложить продвинутое магическое заклинание!


Со свистом огненные элементы быстро собрались в воздухе. Через 0,3 секунды появился кулак титана, устремившийся вниз.


Фигура всё ещё отступала и должна была поддерживать равновесие. Следовательно, он не успел увернуться. Кулак титана взмыл в воздух, а затем крепко сжал его. Он мгновенно сгорел дотла!


Убийца переоценил себя, пытаясь бороться с Линком в одиночку. С его скоростью Линк, возможно, не сможет догнать, если он сосредоточится на уклонении. Однако он решил сражаться лицом к лицу. Это ничем не отличалось от игры со смертью.


После возвращения с поля боя на севере, боевые техники Линка улучшились. Он мог сражаться с лёгкостью и был практически непобедим. Убийца ему не ровня.


Каждое звено перемещения заняло всего одну секунду. Те, кто медленно реагировал, даже не могли ясно видеть, что он сделал. Так совпало, что трое в комнате сумели не отставать и имели представление о порядке действий Линка.


Фердинанд и Гренчи переглянулись, находясь под впечатлением. Они знали, что Линк был боевым магом и обладал мощными способностями. Тем не менее, у них никогда не было понятия, насколько он силён.


Они видели, как Линк убил кого-то своими глазами. Двое стариков онемели. До этого они знали, что Линк могущественен. Теперь они поняли, что он в десять раз сильнее, чем по слухам!


Что касается Селин, она уже видела магию Линка раньше. Вместо того, чтобы удивляться, она была немного раздражена. Этот парень снова стал лучше. Вот придурок. Он, должно быть, прошёл через много трудностей, отправляясь на север в одиночку!


После убийства у Линка была точная оценка его силы. Он повернулся и крикнул: «Господа, убийцы похожи на северных упырей. Он был на вершине 6-го уровня. Будьте осторожны!»


Затем он вышел из хижины, а Селин внимательно следила за ним.


Внутри двое стариков переглянулись и начали устанавливать оборонительное поле.


Снаружи Линк просканировал область. Улицы лагеря были заполнены убийцами в чёрной одежде. На первый взгляд, было около 50 человек. У них не было цели; они убивали всех, кого видели, с пугающей эффективностью.


Некоторые солдаты попытались остановить их, но были немедленно убиты. Разница была слишком велика, они даже не могли бороться.


Линк видел Люси. Рядом с ней было несколько солдат, которые готовились блокировать убийцу. Тем не менее, другой убийца уже заметил их и бросился к ним.


Люси была убийцей 4 уровня, но была ничем по сравнению с упырём на вершине 6 уровня. Если бы они действительно боролись, итогом, несомненно, была бы смерть Люси.


Линк сосредоточился на убийце и приготовился остановить его. Но потом был свист в воздухе. Свист появился из воздуха. Он точно увернулся от блока убийцы и врезался ему в лицо.


Убийца остановился.


Линк повернулся, чтобы посмотреть на Элиарда, который вышел из кабины за Люси. С суровым выражением лица Элиард взмахнул палочкой. Свистки разлетались один за другим, бесконечно нападая на агрессоров.


Он был очень быстрым. Он мог издавать четыре свистка в секунду, и все они были точны. Убийцы могли уклоняться или блокировать столько, сколько хотели, но в среднем три из каждых четырёх свистков попадали им прямо в лицо.


Убийцы были в масках, так что свистки не могли серьёзно их ранить. Тем не менее, они успешно противостояли движениям убийц, значительно снижая уровень их убийств.


Линк ликовал внутренне, как и ожидалось от магического гения номер один континента. Так здорово!


Линк тоже не терял времени. Он произнёс макро-звуковое заклинание и взревел: «Мои солдаты, Ваш господин здесь!»


Лагерь был в хаосе, как стая драконов без лидера. Им нужно было ядро, и это была ответственность Линка как господина.


Он был одет в мантию Огненного контроллера, огонь тёк через него. Он также держал палочку Горящего гнева небес, которая излучала ослепительный свет. Это было аномально привлекательно в тусклом лагере.


Успокоившись, солдаты бросились к нему. Люси, Гилдерн, Джекер, Элиард, и все остальные пришли.


Линк не прекращал произносить заклинания. Он использовал все старые уловки против этих нападавших, которые были похожи на упырей на севере. Он использовал силовое поле, чтобы уничтожить баланс остальных, а затем сжёг их кулаком титана.


Он был невероятно быстр, и у убийц не было шансов. Они падали со скоростью один раз в секунду.


Внезапно один убийца закричал: «Есть только один из них. Атакуйте и убейте его!»


На данный момент было всего 40 убийц. Они тут же разбежались, готовясь атаковать Линка со всех сторон.


Линк немедленно приказал: «Отступить к городским стенам. Не окружать!»


Если бы они были окружены, Линк знал, что сможет защитить группу вокруг себя, но только временно. Его атаки также сильно пострадают. Если бы у них были крепкие каменные стены позади них, у них было бы только лицо убийц перед ними. Всё оказалось намного проще.


Услышав команду, все начали отступать к стене с Линком в центре.


Убийцы напали, как будто сошли с ума. Они постоянно убивали Линка, но они также убили много простых солдат. Линк ничего не мог поделать. В Выжженном хребте не хватало сильных солдат, и было трудно отбить прямые атаки убийц. Даже если бы Джекер бросился вперёд, он бы использовал свою жизнь, чтобы выиграть достаточно времени, чтобы использовать заклинания и атаковать.


Если бы не Элиард на их стороне, Джекер умер бы уже много раз.


Битва усилилась. Убийцы уменьшались на одну секунду, а солдаты уменьшались на двадцать! Без Линка солдаты были бы давно разбиты.


С такой скоростью, даже если Линк сможет убить всех убийц, лагерь также сильно пострадает. Солдаты, вероятно, все были бы мертвы. Если они не будут осторожны, Линк тоже может не выжить.


Но затем, внезапный рёв раздался из-за стен.


«Вы, ублюдки, смеете меня обманывать! Дориас сердится!»


Дориас вернулся в этот критический момент!


Он провёл свои последние дни в Выжженном хребте с комфортом. У него была хорошая еда каждый день, и был кто-то, кто просто чистил его шерсть, чистил зубы и чистил когти. Когда у него было время, он мог пойти повеселиться в лесу Гирвент. Это было похоже на жизнь в раю.


По его мнению, Выжженный хребет был его территорией. Люди сеяли хаос на его территории, и они лгали ему тоже. Это… это было непростительно!


С агрессивным рычанием гигантский тигр, покрытый сине-зелёным светом, бросился на стену и упал на землю. Убийца поражён этим.


С новым рёвом Дориас раскрыл когти. Когти, похожие на кинжалы, выстрелили из подушечек и ударили убийцу.


Как магический зверь ветра, он был шокирующе быстр — даже быстрее убийц. Как старый монстр, который жил веками, у него был богатый опыт, и эти убийцы были не ровня ему.


Рип! Раздался звук разрыва. Убийца был изорван в клочья когтями Дориаса!


Другой убийца подбежал, пытаясь скрытно атаковать.


Как будто его глаза были устремлены на затылок, Дориас хлопнул его хвостом по шее. Шея треснула, и голова его безжизненно повисла. Он упал на землю в конвульсиях, но не умер.


Глаза Линка были острыми. Видя это, он был ещё более уверен в себе. Этот тип жизненной силы разрушил равновесие. Это определённо было связано с тёмным Божественным снаряжением Севера.


Достаточно отступая к стене, он закричал, «Дориас, иди сюда! Прикрой меня!»


«Иду!» Дориас вскочил и приземлился за Линком. С этим жестоким большим котом Линку больше не нужно было волноваться. Он сражался изо всех сил.


Кулак титана, рука титана, векторное силовое поле, пространственное искажение были брошены один за другим. Количество убийц в Выжженном хребте быстро уменьшилось.


«Отступаем!» Осталось всего десять убийц. Они поняли, что у них нет шансов, и были готовы бежать.


«В твоих мечтах!» Дориас помчался, как ветер. Его огромное тело разогналось быстрее, чем враги. Скрежеща и блокируя направо и налево, он сам перекрыл все пути их отступления.


Своим сотрудничеством и кулаком титана Линк сжёг всех убийц дотла за полминуты. Осталось только пять живых, оставленных специально для Линка.


Убив их всех, лагерные резиденции смотрели на Линка с чистым почтением. Даже маги из Академии магии Восточной Бухты имели выражение благоговения на своих лицах.


Они не могли справиться ни с одним из этих чрезвычайно мощных убийц, но Линк убил их всех, как если бы они были цыплятами. Этот разрыв в способностях был непревзойдённым.


Элиард невольно вздохнул. Его друг становился всё сильнее и сильнее. Элиард много работал, но он всё ещё Маг 3 уровня. Линк всё больше отдалялся от него.


Дориас также получил значительное количество благоговейных взглядов. Он поднял голову, надул грудь и потёр когти. Из-за грохота он хмыкнул: «Эти трусы хотят причинить неприятности на моём дежурстве? Гм!»


У Линка не было времени гордиться. Он нашёл Люси и сказал: «Рассчитайте потери и договоритесь о пособии.»


«Да, Господин.»


«Джекер, запри убийц, которые ещё живы. Накормите их этим, а потом прибейте их руки и ноги.» Линк вытащил Священное серебро.


«Понял.»


Потом Линк обратился к Дориасу, «Я ухожу сейчас. Безопасность лагеря на твоей совести.»


Пятьдесят упырей было большой силой. Даже в Скелетном Форте Линк никогда не видел группу из более чем 100 упырей. Он считал, что это максимальное количество нападавших, поэтому лагерь сейчас должен быть в безопасности. Пришло время спасти принцессу Милду.


Дориас всё ещё был занят гордостью. Услышав Линка, он тут же похлопал себя по груди.


«Линк, не беспокойся. Передай это мне. Не будет никаких проблем!»


Он показал, что он действительно силён. Линку можно спокойно отдыхать, когда Дориас там. Он сказал ещё несколько слов, чтобы успокоить жителей лагеря и вернулся в каюту.


«Мастер, он почти проснулся?» Линк спросил Гренчи. Он нуждался в помощи Ромильсона, чтобы найти Милду.


«Должно быть скоро. Может, мне его разбудить?» Спросил Гренчи.


Линк кивнул. «Конечно.»
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Глава 251. Бессердечный и хладнокровный Господин.



«Чёрт возьми, почему ты остановил меня!»


Ромильсон был чрезвычайно взволнован, когда проснулся. Он бросился к Линку и схватил его за воротник, когда он закричал.


Даже если бы он проигнорировал тот факт, что Линк помешал ему пойти на помощь Милде, Линк фактически нокаутировал его, используя грубую силу! Как Маг мог прибегнуть к такой тактике?


Это просто невероятно! Дикарь, сумасшедший человек!


Линк позволил этому высокому эльфу реветь и сходить с ума полминуты. Убедившись, что он успокоился, Линк беспомощно сложил руки и сказал: «Ты успокоился? Ты должен понимать, что каждая секунда, которую ты тратишь, также на одну секунду опаснее для принцессы Милды.»


Это предложение было сродни ведру ледяной воды, обливая пламенную ярость Ромильсона в один удар. Затем он поднял окровавленные камни на столе и направился к двери. Когда он шёл, он повернулся к Линку и холодно сказал: «Маг, я запомню тебя! Когда я вернусь на остров рассвета, я попрошу аудиенции у королевы. Я прослежу, чтобы тебя занесли в чёрный список как одного из нежеланных людей моей расы!»


Затем он в ярости открыл деревянную дверь. Сделав всего шаг из дома, Ромильсон остановился и в ужасе смотрел на сцену перед ним.


Там были тела, беспомощно лежащие на земле, наёмники и жители молча убирали беспорядок. Можно было видеть, как некоторые люди плачут о своих потерях, некоторые места в огне, некоторые разрушенные деревянные дома. Зловоние свежей крови наполнило атмосферу. Это была полная противоположность мирной и спокойной пустыне Ферде, которую Ромильсон видел совсем недавно.


«Как долго я спал?» Ромильсон спросил, когда он представлял себе жестокую битву, которая завязалась.


«Не более получаса», — сказал Линк, когда он подошёл к нему.


«Я полагаю, было много нападавших?»


«Их было не так много, только 50. Тем не менее, каждый из них был чрезвычайно мощным. Если бы меня не было, моя территория была бы уже в руинах.» Голос Линка был спокоен. На него, казалось, не повлияли предыдущие угрозы Ромильсона.


Ромильсон не мог не обратиться к магу, стоявшему рядом с ним. На лице Линка не было ни капли агитации или ярости. Обычно, господин был бы взбешён и подавлен после таких огромных потерь. Как он мог оставаться таким спокойным?


Ромильсон был озадачен магом перед ним. Он также не хотел понимать свой особый менталитет. Трагедия перед его глазами полностью вытеснила ярость, когда он прошептал: «Я пойду, чтобы найти принцессу.»


«Я буду сопровождать тебя». Линк остался на его стороне.


Услышав эти слова, ярость, которая только что утихла в сердце Ромильсона, снова воспламенилась. Он взревел: «О, ты наконец-то заинтересован в спасении принцессы? Подумать только, принцесса только что подарила тебе Кукольное сердце в карете. Было бы хорошо, если бы ты сам отказался спасти принцессу, но как ты мог остановить меня? Какой ты жестокий и бессердечный господин!»


«Ты умрёшь, если пойдешь один», — напомнил Линк.


«Тогда я умру без сожалений!» Ромильсон зарычал.


Гренчи надоела истерика Ромильсона и он яростно закричал: «Молодой человек, Мастер Линк сделал то, что должен был. Человек, который принял решение уйти, был Вашим Высочеством. Так как именно она совершила ошибку, она, естественно, должна нести ответственность за последствия.»


«Хм, я знаю, что вы, люди, планируете. Вы, ребята, боитесь быть причастными к смерти принцессы и оставляете меня в живых только в качестве свидетеля. Люди такие лицемеры!» Ромильсон кричал, когда он вышел за территорию.


Когда Ромильсон достиг открытого пространства, тёплое свечение окутало его палочку, когда он вызвал чёрного коня. Затем он вскочил на лошадь и направился прямо к восточным воротам лагеря.


«В конце концов, он молодой парень. Как упрямо», — вздохнул Фердинанд.


В решениях, принятых в ходе этого инцидента, не было ни правильного, ни неправильного. Единственное, что имеет значение, — это разница в перспективах. Фердинанд принадлежал к человеческой расе и определённо поддержал бы подход Линка к этому вопросу с его точки зрения. Он сделал бы то же самое, если бы столкнулся с этой дилеммой.


Гренчи вздохнул. «Он ещё слишком молод и высокомерен. Он талантлив и силён, но не видит общей картины.»


Когда Ромильсон собирался покинуть территорию, Линк сказал: «Хорошо, я оставлю территорию в руках двух мастеров. Я буду сопровождать его, чтобы найти принцессу Милду. Селин, ты останешься с хозяевами.»


Линк знал, что ему нужно сделать, и его не просто было поколебать бесчувственными словами Ромильсона.


Линк мог меньше заботиться о том, что сказал Ромильсон; маги высоких эльфов в этой временной шкале были, как правило, одинаковыми. Они наслаждались миром и роскошью на острове рассвета на протяжении сотен лет. Молодое поколение никогда не понимало жестокости мира.


«Хорошо, тогда береги себя», — сказала Селин обеспокоенным тоном. Она также не сердилась на Ромильсона. В её глазах, высокий эльф был просто немного больше, чем капризный маленький ребёнок.


Линк кивнул и тут же вызвал ветер Фенрира, преследуя Ромильсона на всём пути от Выжженного хребта.


Гренчи уставился на исчезающие фигуры двух молодых магов в темноте и, наконец, сказал: «Будем надеяться, что Ромильсон перестанет бросать свои истерики по дороге.»


Фердинанд кивнул и сказал: «Они оба — молодые гениальные маги. Однако персонаж Ромильсона далёк от Линка. Он слишком ненадежён, действительно, разочарование.»


Почему у двух мастеров не было ни малейшего подозрения в отношении Линка, когда они получили письмо и камни тёмной души? Помимо того факта, что это была чёткая техника кадрирования, обычное поведение Линка также было основной причиной.


С самого начала, когда он справился с инцидентом с засадой Дэрриса со зрелостью, до раскрытия экспериментов Бейла с тёмной магией и, наконец, до его славной победы над демоном Тарвисом, Линк продемонстрировал большое количество похвальных качеств.


Он был вдумчивым, чутким, объективным и рациональным. Он никогда не будет судить что-либо или принимать решение исключительно на основе личных эмоций.


Когда декан Энтони не поверил предупреждению Линка о появлении Тарвисса, Линк даже не произнёс ни слова неповиновения. Он просто потратил всё своё время на изучение магии и, в конце концов, спас всю академию.


Хотя было ошибочно говорить, что Линк никогда не будет экспериментировать с тёмной магией, было бы справедливо сказать, что Линк никогда не позволит себе подвергаться такой небрежной тактике. В общем, Линк был молодым парнем, заслужившим их доверие.


…


Около 600 футов за пределами Выжженного хребта, две тёмные тени смотрели на ситуацию в лагере из-за небольшого холма.


«Всё кончено,» сказал один из них.


Его голос был хриплым и низким. Он был одет в чёрные кожаные доспехи и привязал кинжал к каждому из своих бёдер. Эти кинжалы выглядели немного особенными, имели редкий малиновый цвет и были окутаны слоем пылающего блеска. Они выглядели великолепно.


По его механизмам можно было сказать, что он убийца.


«Он стал ещё сильнее. Наш план на этот раз провалился», — сказал другой человек. Этот человек был одет в мантию с капюшоном и держал в руке палочку — он был магом.


Хотя они убили много людей, все они были незначительными наёмниками. Все их основные цели были хорошо защищены и практически не пострадали. Обрамление приёмов, которые они использовали с самого начала были бессмысленны.


«Он уже строит свою магическую башню. Основываясь на его текущем прогрессе, она будет завершена примерно через месяц. С возможностью мониторинга в башне магов, у нас не будет другого шанса на атаку.»


Засада на этот раз воспользовалась отсутствием башни магов в Выжженном хребте. Однако теперь, когда этот недостаток будет устранён, единственный способ справиться с Линком после завершения строительства башни магов — использовать грубую силу.


Это был разрушительный результат.


Тем не менее, Маг в чёрном внезапно издал шутливый звук и указал на Выжженный хребет вдалеке, прежде чем сказать: «Смотри, два человека выбегают с территории. Это сбежавший высший эльф и Линк.»


Убийца прищурил глаза, чтобы взглянуть, и, в конце концов, кивнул. Затем он сказал: «Это действительно они. По направлению их путешествия … они должны искать принцессу высоких эльфов. У нас есть такая возможность!»


Затем Маг покачал головой и сказал: «У нас осталось около 13 убийц. Даже после добавления нас обоих, это сделает нас только 15 сильными людьми. Этого было бы более чем достаточно, чтобы справиться с высоким эльфом. Однако Линк будет проблемой. Этот парень знает, как использовать заклинание групповой телепортации.»


Заклинание транспортировки вроде Разрыва не может увеличить боевые способности мага. Тем не менее, это было исключительно полезное заклинание для использования в целях побега. Мало того, что Линк мог управлять этим заклинанием, он мог даже привести людей вместе с собой, что делало борьбу с ним чрезвычайно сложной.


Даже если они пошлют 100 человек, чтобы устроить засаду, он также может легко сбежать из затруднительного положения.


Это была точная причина, почему они не собирались убивать Линка с самого начала, даже с более чем 60 убийцами на их стороне. Вместо этого они решили обвинить его в преступлении. Увы, убийцы, которых они послали на Выжженный хребет, похоже, не получили памятки и сражались против Линка в прямом бою. Конечный результат был достаточно красноречив.


Однако убийца думал иначе. Он встал и усмехнулся: «Задача остановить Линка не полностью провалилась. Пока мы убиваем принцессу высоких эльфов, не только пустыня Ферде будет в беде, но и Королевство Нортон! Тогда связи между высшими эльфами и человеческой расой станут отчуждёнными, оказывая меньшее давление на вас, ребята на севере.»


Маг кивнул, но всё ещё колебался. Затем он сказал: «Это может быть правдой. Но Принцесса высоких эльфов очень хорошо прячется. Как мы собираемся её найти?»


«Это очень просто!» Убийца улыбнулся, когда сказал. Затем он издалека указал на Ромильсона и сказал: «Смотри, высокий эльф не пошёл по главной дороге, как только покинул лагерь. Вместо этого он побежал прямо в пустыню, как вы думаете, почему?»


Маг тоже был очень умён. Он немедленно продолжил предложение: «Он может привести нас к принцессе высоких эльфов!»


«Утвердительный ответ. Обратите внимание на направление, в котором он путешествует. Это в основном прямая линия. Это говорит о том, что он находит принцессу через какую-то связь. Экстраполирование этой линии путешествия, вероятно, приведёт нас к принцессе высоких эльфов. Мы могли бы опередить его и убить принцессу. Если у нас будет время, мы сможем спланировать ещё одну засаду. Возможно, в этот раз мы сможем убить Верховного эльфа.»


Убийца был чрезвычайно доволен собой, чем больше он думал о своём плане. Используя стремление высокого эльфа спасти принцессу, они пойдут по его следам и сначала убьют принцессу. Это был идеальный план!


Маг также похвалил его от всего сердца.


«Этот план действительно хорош. Это стоит попробовать. Тогда я пожелаю Вам успехов в продвижении вперёд.»


Убийца опешил и сказал: «Вы не принимаете в этом участия?»


«Я?» Маг улыбнулся и сказал: «Конечно, нет. Единственная причина моей поездки на юг — принести тебе Божественную жидкость. Кроме того, я только что достиг 6-го уровня и не специализируюсь на боевых заклинаниях. Я бы только тащил Вас вниз, если бы присоединился к этой миссии.»


Затем убийца пожал плечами и сказал: «Хорошо, смотрите моё замечательное выступление!»
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Глава 252. Противостояние в пустыне.



Дикая пустыня Ферде.


Вызванный Ромильсоном единорог был даже быстрее, чем ветер Фенрира Линка. Через несколько минут он был более чем на 300 футов впереди Линка.


Однако он не был глупым. Он знал, что если он хочет спасти принцессу, ему нужна сила Линка. Так, пройдя более 300 футов вперёд, он не стал ускоряться и просто сохранил эту дистанцию.


Аура крови принцессы в пятнах исчезала. Это означало, что жизнь принцессы тоже угасала.


Ромильсон должен что-то сделать как можно быстрее для Милды. Ни секунды не должно пройти впустую!


Пустынная местность не имела образца. Иногда на пути попадались валуны, но это было нормально. Его единорог 4-го уровня был очень мощным и помог ему быстро пройти через эти препятствия.


«Эй!»


Ромильсон контролировал единорога, чтобы перепрыгнуть через валун, прежде чем продолжить скакать вперёд на бешеной скорости. Затем он услышал зов сзади себя. Это Линк пытался что-то сказать ему.


Он хотел проигнорировать этого человека. Люди были хладнокровными, эгоистичными и фальшивыми. Если бы ему не нужна была сила Линка, чтобы спасти принцессу, он бы даже не замедлился, чтобы ждать.


И что, если ты маг номер один среди людей? Что с того, если ты можешь делать пространственную магию? Иди к чёрту! Гнев поднялся внутри Ромильсона. Он перестал контролировать скорость единорога и приготовился дико атаковать.


Но вдруг он услышал свист позади себя. В то же время появились сильные волны маны — это было магическое заклинание. Кто-то атаковал сзади заклинанием.


Оглядываясь назад, он увидел металлический наконечник, пронзающий его. Мана на нём показала, что это заклинание Линка.


«Линк? Нападает на меня! Что он делает?» гнев Ромильсона вырос ещё больше. Получив идею, он мгновенно бросил защитный щит шипов.


Щит из шипов


Элитное Заклинание 2-Го Уровня


Влияние: тернии ротанга, созданные затвердевшими естественными элементами, формируют гибкий щит. Он может эффективно блокировать все колющие атаки.


(Примечание: эксклюзивное заклинание высокого эльфа.)


Зелёный свет вспыхнул в воздухе, и бесчисленные шипы сформировались мгновенно. Они сплелись воедино и создали щит шириной в десять футов.


Пуф! Свисток столкнулся со щитом и взорвался. Однако бесчисленные шипы поглотили всю разрушительную силу. Это было в основном неэффективно.


Ромильсон инстинктивно начал сопротивляться.


Он указал палочкой на землю. Луч тёмно-зелёного света выстрелил в почву.


«Прокол Ядовитого Плюща!»


Прокол Ядовитого Плюща


Элитное Заклинание 3-Го Уровня


Использование: создает пучок лиан плюща, который змеится по земле. Эти лозы очень упругие, сильно проникающие и ядовитые. Они могут выскочить из любого места в пределах 210 футов и атаковать врага.


(Примечание: эксклюзивное заклинание высокого эльфа.)


Поток лиан скользнул по земле, протянувшись к Линку, который догонял.


Используя задержку, вызванную Свистком, Линк уменьшил расстояние между ними примерно до 180 футов. Увидев, что виноградные лозы приближаются к нему, он тщательно изучил почву на предмет каких-либо изменений и направил ветер Фенрира влево и вправо.


Пап! Пап! Пап! Пап!


С каждым взрывом грунт рядом с Линком взрывался. Пучки чёрных, колючих лоз быстро взметнулись вверх. Если Линк был ранен, он либо умрёт, либо яд заставит его желать смерти.


Не моргая, Линк будет выполнять сразу несколько задач одновременно уворачиваясь от ядовитого плюща. С небольшим изменением мысли он бросил векторное защитное силовое поле уровня 1 в Ромильсона, который был на расстоянии 120 футов.


При сохранении его вызванного единорога, акцент Ромильсона на контроле Ядовитого плюща, атакующего Линка. Видя, как Линк уклонялся, он думал, что Линк не сможет использовать заклинания и не даст себе никаких защитных заклинаний.


Он ошибался.


Маги, которые практиковались с ним на острове рассвета, не могли этого сделать, но это не означало, что Линк не мог.


Многозадачность с двумя или даже тремя задачами и контратака во время защиты — это то, что каждый маг должен был знать в битве. Если ты не мог этого сделать и не хотел умирать, тогда тебе стоит спрятаться в подсобке и поиграть в медсестру.


Бум! Ромильсон был мгновенно сбит силовым полем.


Силовое поле было не очень сильным, но всё равно обычному человеку было бы больно. Ромильсон был сильнее, чем большинство людей, но его всё-таки сбросило с единорога в этом беспорядке.


Он так же уронил свою палочку. Единорог и ядовитый плющ исчезли.


Шаги приблизились к нему. Ветер Фенрира достиг его. Линк взгромоздился на Фенрира и направил палочку на Ромильсона. Готовилось векторное Защитное силовое поле; полупрозрачное силовое поле легко ограничивало Ромильсона на земле.


Ромильсон уставился на Линка в недоумении. «Ты хочешь убить меня? Ты действительно изучаешь тёмную магию?»


Линк вздохнул, грустя из-за выводов высокого эльфа. Он холодно сказал: «Я не дам тебе убить принцессу Милду!»


Ромильсон мгновенно озверел. «Убить Принцессу Милду? Чушь собачья! Я пытаюсь спасти её!»


Терпение Линка тоже было ограничено. Он указал направление, куда направлялся Ромильсон. «Принцесса в этом направлении?»


«Да! Отпусти меня!» Ромильсон заревел.


Линк холодно сказал: «Скорее всего, в пустыне всё ещё скрываются убийцы, включая, по крайней мере, одного мага 6-го уровня. Если ты пойдёшь прямо, враги легко найдут, где прячется принцесса. Ты её просто убиваешь!»


«Ты…» — произнёс Ромильсон, прежде чем он, наконец, понял его. Он вздрогнул, и кровь потекла с его лица.


Видя, что он понял, Линк отпустил силовое поле. Он подождал, пока высокий эльф ошеломлённо встанет, и прорычал: «Чего же ты ждёшь? Где твой единорог? Быстрее!»


«Но это выдаст местоположение её Высочества.» Ромильсон сломался, произошёл крах системы; его IQ тоже падал. Бесполезно было надеяться, что он сможет что-то сделать.


«Призови своего единорога!» Линк изменил тактику и приказал.


Ромильсон пробормотал что-то и хотел поспорить, но то, что он только что сделал, было слишком глупо. Теперь у него не было уверенности. Немного поколебавшись, он снова вызвал тёмно-коричневого единорога.


Линк снова сказал: «Иди. Ты укажешь путь, и мы сделаем крюк!»


«В какую сторону?» Ромильсон задал очередной глупый вопрос.


Вместо того, чтобы ругать его, Линк указал в случайном направлении. «Таким образом, и ускорить!»


«Эм … хорошо». Ромильсон послушно управлял единорогом, а затем ускорился. Теперь у него, честно, не было самооценки; он пошёл со скоростью Линка.


Линк спросил: «Как далеко мы от принцессы?»


«Примерно в пяти милях отсюда.»


Линк спокойно оценил, а затем сказал: «Тогда принцесса будет в полной безопасности в течение пяти минут. Через пять минут, она будет в опасности, так что у нас есть пять минут, чтобы действовать.»


Ромильсон не понимал. «Э-э… как ты это подсчитал? Ты уверен, что это пять минут? Их не смутит направление, в котором мы идём?»


Чтобы заставить его сотрудничать, Линк объяснил: «Это простой вывод. Я предположил, что тебя обнаружили в тот момент, когда ты покинул территорию. Враг сразу же догадался, где прячется принцесса, и немедленно послал команду. Это примерно в пяти милях от территории к тому месту. Если убийцы поедут прямо туда на максимальной скорости, это займёт пять минут.»


Это была очень простая математическая задача. Кратчайшим расстоянием между двумя точками была линия. Разделите кратчайшее расстояние на максимальную скорость противника, и Вы получите период абсолютной безопасности.


«Они могут использовать магию связи, чтобы отправить сообщение,» Ромильсон пытался спорить.


«Невозможно!» Линк решительно сказал и объяснил: «Во-первых, я не почувствовал здесь никаких странных волн маны. Во-вторых, эта команда является сложной и временной. Трудно использовать магическое общение для отправки таких сообщений.»


Ромильсон онемел и был полностью убеждён. После нескольких секунд молчания он спросил: «Что, если их одурачит то, что мы делаем сейчас? Это поможет выиграть нам немного времени?»


«Немного, но не очень много. На их месте я бы разделил своих людей на две группы. Одна группа будет следовать первоначальному направлению. Другая последует за нами. Линк всё продумал до конца.


Услышав это, Ромильсон встревожился. «Тогда почему бы нам просто не пойти по прямой?»


«Успокойся.» Линк, казалось, уже победил. Через некоторое время он внезапно сказал: «Хорошо, измени направление и иди на максимальной скорости, затем держи расстояние между нами до 160 футов.»


«Но это неправильное направление! Это не так много!» Ромильсон толком не мог понять его.


«Я знаю, но перестань колебаться и просто иди!» Линк снова стал строгим.


Самооценка Ромильсона немного восстановилась, но он всё ещё не мог сражаться против команды Линка. Стиснув зубы, он начал скакать в направлении, на которое указал Линк.


Через некоторое время он обернулся и увидел, что ветер Фенрира Линка тоже начал скакать, поддерживая расстояние в 160 футов между ними.


Это было немного обнадёживающе.


…


Ночью в дикой местности.


«Шеф, они изменили направление.»


«Изменили направление? Как?» Убийца, который говорил, держал два тёмно-красных кинжала.


«Линк догнал высокого эльфа, и они, казалось, подрались. Затем, они изменили направление.»


«Хех, не стесняйтесь. Продолжайте поиск в исходном направлении. И пошлите за ними ещё двоих. Не теряйте их.»


«Понятно.»


Через полминуты пришёл ещё один убийца. «Шеф, они снова изменили направление.»


«Они, казалось, поспорили, и высокий эльф снова побежал вперёд. Он очень быстрый.»


«О?» Начальник задумался. Через несколько секунд он спросил: «Это первоначальное направление?»


«Это не менее 20 градусов.»


«Скажи людям, чтобы меняли направление. Следуйте текущему направлению высокого эльфа. Поторопитесь, они должны спешить!»


«Понятно.»


Увидев, как мужчина уходит, шеф тоже ускорился. Он был чрезвычайно быстр — даже быстрее, чем ветер Фенрира Линка. После спринта в течение двух минут, высокий эльф и Линк появились в его поле зрения.


Он хихикнул: «Линк, а что, если бы ты просмотрел мой план? Это не моя вина, что Верховный Эльф глуп, ха!»


Немного подумав, он почувствовал, что это всё ещё небезопасно. Эти двое были слишком быстрыми и могли добраться до принцессы высокого эльфа первыми. Он должен замедлить их, чтобы у его людей было больше времени на поиски.
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Глава 253. Униженные



Пустыня Ферде


С каждой секундой Ромильсон чувствовал себя всё более тревожно. Осталось только около одной мили, прежде чем он пропустит укрытие принцессы Милды.


Присутствие её крови становилось всё тоньше, предполагая, что её жизнь висит на волоске. Должно быть, она получила смертельную рану.


Если я не успею вовремя, боюсь, принцесса… Ромильсон не осмелится продолжить этот ход мыслей.


После более десяти секунд, Ромильсон не мог не смотреть за ним. Затем он увидел Линка, неторопливо следующего за ним в 150 футах. Ромильсон мог ясно видеть спокойное выражение на лице Линка, так как расстояние между ними было коротким. Линк, казалось, контролировал ситуацию и даже относился беззаботно, как будто всё это не имело для него значения.


Увидев его спокойное поведение, Ромильсон не мог не крикнуть: «Линк, её Высочество получила смертельную рану. Она может продержаться ещё полчаса!»


Ромильсон обернулся, а мана в нём мгновенно выросла, активировав защитный браслет на запястье. С лёгким жужжащим звуком, светло-зелёный кристаллический барьер окружил его. Это было защитное заклинание 5 уровня, естественный Рунический барьер.


После чего, он увидел тёмную фигуру, стоящую на большом камне около 150 метров.


Этот человек носил чисто чёрные кожаные доспехи и был окружён алыми миазмами.


Он также держал два кинжала, которые наполнялись кроваво-красными потоками.


Он не пошевелился, просто стоял на вершине 12-футовой скалы и сказал: «В это время не очень безопасно бегать по пустыне, мои два дорогих мага.»


«Кто ты такой?» Ромильсон приказал своему единорогу остановиться.


Не дожидаясь ответа убийцы, Линк уже догнал Ромильсона и побежал мимо него, не замедляя его скорость. Он также полностью проигнорировал убийцу и сказал: «Почему ты подшучиваешь над ним? Спасение жизни берёт верх!»


«Но он…» Ромильсон хотел сказать, что их может поджидать засада.


Тем не менее, Линк уже пробежал мимо него, и он сказал: «Он просто тянет время, ты не можешь понять?»


Ромильсон сразу всё понял и почувствовал, как его лицо пылает. Затем он сразу же приказал единорогу бежать на полной скорости и быстро догнал Линка.


Затем он посмотрел на убийцу на вершине скалы и почувствовал, как волна гнева пронзила его. Затем он поднял палочку и заколдовал камень.


«Ядовитый Шар!»


Ядовитый Шар


Заклинание 5-Го Уровня


Влияние: концентрирует естественные элементы для того чтобы сформировать весьма въедливый светлый шарик.


(Примечание: эксклюзивное заклинание высокого эльфа)


Зелёный свет начал концентрироваться на кончике палочки Ромильсона, и быстро появился шар Изумрудного цвета длиной более одного фута. Затем Ромильсон без колебаний швырнул этот шар прямо к скале.


«Иди к чёрту!» Ядовитый шар летел с безумной скоростью.


Убийца посмеялся и отпрыгнул прямо перед тем, как ядовитый шар был бы в его теле. Затем он быстро упал со скалы и избежал этого заклинания в самый последний момент.


Скорость убийцы была настолько высокой, что Ромильсон не успел среагировать. Ядовитый шар уже пролетел мимо скалы, и упал на землю около 180 метров.


Бац! Ядовитый шар взорвался, и земля в радиусе 15 футов была немедленно уменьшена до кучи тёмно-зелёного месива. Он также пузырился и испускал дым бирюзового цвета, показывая свою разрушительную, коррозионную силу.


Затем убийца оглянулся и почувствовал дрожь в спине. Ему повезло, что он быстро избежал атаки. Если нет, то даже его кости могли быть расплавлены разрушительной атакой.


Затем он уставился на магов вдали и нахмурился. Этот высокий Эльф был просто молодым, незрелым мальчишкой; с ним было бы легко иметь дело. Однако проблема была в Линке.


Убийца чувствовал себя очень подавленным, наблюдая, как они уходят дальше. Затем он крикнул: «Линк, ты не боишься, что я сейчас нападу на Выжженный хребет?»


Линк ответил: «Если у тебя действительно есть силы, почему ты всё ещё болтаешь со мной?»


Вместе с ответом Линк также поприветствовал убийцу двумя заклинаниями свистка. Заклинание было очень быстрым и стреляло под точным углом. Убийца сразу же использовал свой кинжал, чтобы защитить себя от прямых ударов этой атаки.


Однако, прежде чем кинжал смог поразить свистки, они взорвались в воздухе, в результате чего священные серебряные осколки брызнули вокруг него, заключив его в дождь смертельных металлических осколков. Он не смог убежать.


Оставшись без выбора, убийца мог только отступить, прикрывая лицо руками.


Большая часть Священного серебра была заблокирована его кожаными доспехами. Тем не менее, некоторым удалось проскользнуть через трещины в его броне и вонзиться в его тело. Острая боль пронзила его разум.


Убийца почувствовал ужас и сразу спрятался за камнем.


За скалой он заметил свои раны и понял, что в его руках было несколько отверстий размером с кончик пальца. Серебряная жидкость текла в пределах этих ран, и бирюзовый дым мог быть замечен, сочащийся из этих ран.


«Так это Священное серебро, оно действительно мощное!» Убийца решительно вытащил кинжал и разорвал плоть, поражённую священным серебром.


В момент, когда серебряная жидкость была удалена, кровавые раны начали извиваться и заживать со скоростью, видимой невооружённым глазом.


Эти раны исчезли через пять секунд.


Убийца вздохнул с облегчением и удовлетворённо сказал: «сила Божественной жидкости поистине удивительна.»


Затем он вышел из-за скалы и понял, что Линк и высокий Эльф уже продвинулись вперёд ещё на несколько сотен футов. Он сразу набрал скорость и погнался вперёд.


Хотя с Линком было трудно иметь дело, он задерживал столько времени, сколько мог. Пока он мог убить принцессу высоких эльфов, его миссия будет выполнена.


С другой стороны.


Больше Ромильсон не вёл себя высокомерно. Он побежал рядом с Линком, когда они вместе направились к своей цели.


«Линк, этот парень снова преследует нас», — сказал Ромильсон.


«Я знаю. Позволь ему сделать это. У нас есть два человека. Он просто пытается дразнить нас.» Линк имел чёткое представление о ситуации.


Ромильсон ещё не мог не оглядываться и ахать.


«Как он может быть таким быстрым? Он должен был быть ранен во время предыдущего нападения. Он выглядит совершенно невредимым.»


Затем Линк осмотрел окрестности и, убедившись, что там безопасно, объяснил Ромильсону.


«Этот убийца довольно силён. Он должен быть около 6 уровня в силе, даже прежде, чем он будет усилен. Теперь, когда он получил благословения Тёмного Змея, он должен быть на пике 7-го уровня. Это придает ему чрезвычайную жизненную силу. Небольшие травмы, которые я уже нанёс, наверное, зажили за несколько секунд. Для того чтобы расправиться с этими существами, придётся полностью уничтожить их тела. Даже сокрушение их сердец не убьёт их немедленно. Они всё ещё могут продержаться несколько секунд в бою после смертельной раны.»


«Тогда какое у него оружие? Вы узнаёте его?» — Снова спросил Ромильсон. Его отношение к Линку уже изменилось в лучшую сторону. Вероятно, он сам этого не понимал.


«Я этого не узнаю. Тем не менее, для убийцы, использующего такое заметное оружие, он либо идиот, либо оружие чрезвычайно сильное. Если мы действительно окажемся в прямой битве, нам нужно быть осторожными.»


Фактически, Линк узнал эти два кинжала. Он видел их в игре и раньше.


Малиновый корпус и огненно-красная аура — эта пара была чрезвычайно известным оружием эпического качества, называемым Взглядом Жнеца. Он вспомнил, что эта пара кинжалов имела чрезвычайно мощный спецэффект. Если они были насильно привлечены к битве против этого убийцы, Линк должен быть в состоянии справиться с этим. Однако, если Ромильсон был бы небрежен, он мог быть легко убит своим противником.


После этой мысли Линк добавил: «После того, как мы найдём принцессу, я предсказываю, что этот человек попытается перехватить нас. Не пытайся напасть на него тогда, просто защити себя.»


Это были хорошие намерения Линка, и он пытался быть добрым. Тем не менее, это звучало довольно оскорбительно. Следует знать, что по рейтингу силы Ромильсон был магом 7 уровня, а Линк был только 6 уровня. Чтобы быть предупреждённым с помощью мага, у которого ранг ниже, было унизительно для Ромильсона. Он усмехнулся: «Ты не должен заботиться обо мне.»


Линк просто взглянул на него и слегка улыбнулся.


Ромильсон не мог больше терпеть и крикнул: «Что это за взгляд? Презрение? Презрение? Позволь мне сказать тебе, хотя я, возможно, ещё не так силён, как ты, я всё ещё в состоянии взять на себя одного убийцу.»


«Будем надеяться», — покачал головой Линк. Он только что обменялся несколькими ударами с этим высоким эльфом и уже имел базовое понимание его навыков. Линк мог только сказать, что этот молодой высокий эльф действительно переоценил свои способности и явно не получил достаточного боевого опыта.


«Хех, вы оба действительно боитесь меня?» голос убийцы прозвучал сзади. Он звучал очень провокационно.


Затем Ромильсон посмотрел на Линка и увидел, что тот равнодушен. Поэтому он также держал свои опровержения при себе.


Затем снова прозвучал голос: «Я говорю, вы оба трусы? Хаха, контроллер пламени, имя которого известно всему Фируману фактически молчит передо мной.»


Линк притворился, что не слышит этих слов, пока вычислял точное местоположение Милды в его голове.


Ромильсон, с другой стороны, не мог больше терпеть и зарычал: «Ты трусливая мышь! Прими хоть один выстрел моей магии, если посмеешь!»


«О, ты действительно думаешь, что я тупой? Если ты можешь ударить меня, то иди сюда.» Пока он говорил, убийца быстро нырнул за огромный камень, только обнажив голову.


Ромильсон стиснул зубы, когда, наконец, увидел намерения этого парня. Поэтому он начал учиться у Линка игнорировать и не отвечать на его провокации.


Ещё через две минуты Линк вдруг заговорил: «Приготовься!»


«Что? Что мне делать?» Ромильсон не смог вовремя среагировать.


Линк ничего не объяснил, он просто вливал ману в своё тело и произносил заклинание пространственного прыжка.


В ослепительно белом блеске Линк и Ромильсон исчезли из своего текущего местоположения, и в одно мгновение они были перенесены в место за милю.


В тот момент, когда они приземлились, Линк спросил: «Принцесса рядом… неважно, я уже вижу её.»


Всего в 60 футах между двумя валунами Принцесса Милда лежала на земле, залитая кровью. Её лицо посинело, и её дыхание было слабым. Арбалетная стрела глубоко пронзила её живот справа.


Затем Линк быстро подошёл, и после некоторых наблюдений сказал: «Стрела не повредила никаких жизненно-важных органов. Однако есть смертельный яд, которым смазана стрела!»


Сказав эти слова, он, не колеблясь, вытащил стрелу из раны. Из раны хлынула кровь, и полубессознательная Милда заскулила от боли.


Ромильсон был убит горем из-за этой сцены и зарычал: «Что ты делаешь? Ты пытаешься убить её Высочество?»


«Заткнись! Я пытаюсь её спасти!» Линк прижал руки к ране и произнёс заклинание метели, чтобы сконцентрировать водные элементы, заключив рану в лёд. Оно было завершено в течение трёх секунд.


Хотя это не вылечит травмы Милды, это может значительно замедлить распространение токсинов по её телу.


Линк потратил меньше пяти секунд на всё это. Затем он околдовал Милду плавающим заклинанием, повернулся к Ромильсону и сказал: «Ты приведёшь принцессу; мы немедленно отправимся обратно в Выжженный хребет!»


«Ах, ох, хорошо!» Ромильсон вызвал единорога и использовал руку мага, чтобы положить принцессу Милду на спину единорога. Затем он бросился прямо в сторону Выжженного хребта.


Линк также вызвал ветер Фенрира и оставался рядом с Ромильсоном всё время, держа свои датчики в состоянии повышенной готовности.


На другой стороне леса убийца уставился на пустой участок земли, где Линк и Ромильсон когда-то стояли ошарашенные. Ему потребовалось несколько секунд, прежде чем он опомнился и хлопнул себя по бёдрам в агонии. Линк, ты действительно меня одурачил, я всё ещё попадаюсь на твои трюки!


Излишне говорить, что первое направление, в котором продвигался высокий Эльф, было правильным. Изменение направления было определённо запланировано Линком. Он намеренно выбрал поворот на двадцать градусов от оригинала, чтобы создать иллюзию, что они просто корректируют своё направление движения.


Он получил информацию от тёмных эльфов, что заклинание транспортировки Линка имело максимальное расстояние в милю. Прошло четыре мили с тех пор, как они изменили направление. Поскольку они просто сделали небольшую корректировку бега на двадцать градусов от своей первоначальной траектории, их перемещение будет всего в миле от их первоначального пункта назначения. После нескольких корректировок заклинания, это станет идеальным расстоянием для Линка, чтобы наложить заклинание мерного прыжка.


Линку удалось использовать заклинание группового перемещения, чтобы снова создать огромное преимущество для себя.


«Чёрт возьми! Я ненавижу этого парня!» Убийца вспомнил поведение Линка всё это время и понял, что Линк полностью видел его тактику. Это было действительно унизительно.


В этот момент он увидел своих подчинённых перед собой. Он немедленно взревел: «Следуйте за мной; давайте перехватим их!»


Линк уже однажды использовал заклинание группового перемещения. Он не верил, что может снова бросить его! Даже если бы он мог, они были бы всего в миле впереди. Они всё ещё могут догнать их, если пойдут на максимальной скорости.


Ему было интересно посмотреть, каким количеством очков маны всё ещё обладает Линк после огромного сражения на Выжженном хребте!
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Глава 254. Тонкая грань между жизнью и смертью



Пустыня Ферде


Линк посмотрел на небо. Луна повисла высоко, отбрасывая серебряный свет и покрывая пустыню слоем морозного белого тумана. Ночь была ясная и подходила для полётов.


«Ромильсон, не используй единорога. Используй заклинание полёта, чтобы мы могли быстро вернуться», — сказал Линк. Он был уверен, что убийцы попытаются остановить их. Если бы они летели, они могли бы пройти через беду.


Неожиданно, Ромильсону стало неловко. «Я не знаю, каким образом.»


«Разве ты не маг 7 уровня? Ты не знаешь заклинаний полёта?» Линк нахмурил брови. Это была неловкая ситуация.


Ромильсону стало ещё более неловко. «Мне не нравится быть в воздухе… как ты это сделаешь?»


Кто бы мог подумать, что он боится высоты?


Линк покачал головой. «У меня осталось не так много маны, и один из врагов — Маг 6 уровня. Мне нужно быть готовым к любым атакам.»


Ранее он столкнулся с магической печатью адского пламени 6 уровня. Это означало, что у врага был очень сильный Маг, с которым он должен быть осторожен.


Шестерни в голове Линка сдвинулись, и у него внезапно появилась идея. Отказавшись от первоначального плана возвращения в лагерь, он управлял ветром Фенрира и начал бежать к береговой линии. «Следуй за мной!»


«Куда именно?» Ромильсон поспешил, чтобы догнать.


«На обратном пути будут убийцы. Это небезопасно», — сказал Линк. Если бы их было только двое, Линк мог бы сразиться. Но теперь они также должны были защитить серьёзно раненую принцессу эльфов Милду, так что он не был уверен.


Ромильсон не имел никаких других идей и мог только внимательно следить за Линком. Через некоторое время он внезапно закричал в панике: «Линк, её Высочество больше не может продолжать. Что мы должны сделать?»


Линк повернулся, чтобы посмотреть на Милду. Бледность её была болезненной, волосы светло-золотистого цвета утратили блеск. Приглядевшись, он увидел, что дыхание Милды ослабло. Её аура маны была чрезвычайно хаотичной.


Хаотичная Мана означала, что сознание ускользало и теряло контроль над телом. Воины имели похожее явление. Много раз после смерти могущественного воина Боевая Аура внутри разрушалась. Иногда это даже вызывало боевую ауру торнадо.


Если это случилось с Милдой сейчас, значит, она была на грани смерти. Даже если бы они могли вернуться на Выжженный хребет, вероятно, никто не смог бы спасти её.


«Ты принёс лекарства?» Спросил Линк.


«Да, но они бесполезны. Её Высочество всегда носит с собой эльфийский нектар. Это вид священной медицины с большим эффектом детоксикации. Она уже использовала его, но он бесполезен. Этот яд слишком силён.» Выражение лица Ромильсона было мрачным; он выглядел так, будто собирался плакать.


Раньше он жил мирной жизнью на острове рассвета, но столкнулся с этим беспорядком, как только он прибыл в королевство Нортон. Теперь даже его принцесса собиралась умереть. У него был полный психический срыв.


Проблема была в том, что даже эльфийский нектар был неэффективен против этого яда. Это было редким явлением.


Думая о чём-то, Линк сказал: «Позволь мне проверить её травмы.»


Одновременно с этим он активировал руку мага и переместил принцессу с единорога Ромильсона. На этот раз Ромильсон не остановил Линка. Он уже был в шоке, а Линк, такой спокойный, был его последней надеждой.


Когда Милда добралась до спины Фенрира, Линк контролировал зверя, чтобы тот бежал гладко. Он произнёс заклинание вспышки света и осторожно приподнял веки Милды.


Кристально-подобные глаза не имели блеска, а светло-фиолетовые зрачки стали тёмно-зелёными. Её зрачки расширились, и это была плохая новость.


Линк перевернул руку Милды. Он ущипнул кожу на тыльной стороне ладони, и внимательно изучал её. Он видел её руки в течение дня. В то время кожа ещё была гладкой и безупречной, как крем. Линк обнаружил, что кожа потемнела. Когда он сжал и потянул натянутую кожу, он увидел маленькие тёмно-зелёные точки внизу. С первого взгляда, это было похоже на бесчисленное количество маленьких жучков под её кожей.


Увидев это, Линк догадывался, какой яд был на стреле. Он подумал, «Система, мне нужна конкретная информация о токсине, Сером Яде Крови.


Через некоторое время информация о Сером Яде Крови была показана в видении Линка.


Яд Серой Крови


Эпический Токсин


История: впервые он появился в 1229 году Божественного календаря. Яд крови первого поколения был создан Деканами, учеником мастера тёмных эльфов Аймонса. После бесчисленных модификаций он стал практически неизлечимым ядом.


Применение: проникая в кровь жертвы, яд разрушает клетки по пути. Под кожей жертвы будут тёмные пятна крови. Затем их органы начнут растворяться, вслед за мышцами. Наконец, жертва будет уменьшена до большей части неповреждённой кожи и скелета.


Особые обстоятельства: высшим эльфам сильно не хватает иммунитета к этому яду. Даже с лекарством, жертва может не выжить, если они являются высокими эльфами.


Решение 1: Зелье Лунного Света


Решение 2: Очищение крови


(Примечание: этот токсин должен быть удалён как можно скорее. Если органы начнут распадаться, он станет действительно неизлечимым.)


Линк быстро отсканировал информацию. Имея общее представление, он быстро расстегнул рубашку Милды. Он слегка надавил ей на грудь, чтобы проверить состояние её органов.


Тело Милды было покрыто тёмными и бледными пятнами. Не было никакой красоты, так что Линк не отвлекался. Через несколько секунд он закрыл рубашку Милды и сказал: «У меня есть идея, что это за яд. Он может растворить её органы. Я проверил, и в её органах уже есть небольшие изменения. Она может продержаться максимум полчаса.»


«Ах!» Ромильсон ахнул. Глядя на Линка, он сказал: «Мастер Линк, у тебя есть решение. У тебя должно быть решение, верно?»


«Да, но сначала мы должны избавиться от врагов». Линк уже чувствовал убийц позади себя. Они не маскировались и использовали свою выгодную скорость, чтобы преследовать Линка и Ромильсона.


Теперь они были более чем в 2000 метров. В их случае, они будут здесь через пять минут.


Ромильсон тоже это чувствовал. Разъярённый, он закричал: «Эти проклятые убийцы! Я собираюсь убить их всех!»


«Нет, мы не можем бороться с ними. Принцесса не сможет с этим справиться.»


Линк спокойно рассмотрел ситуацию. У Милды кончалось время, её жизнь висела на волоске. Он должен немедленно вывести токсины!


Ромильсон собирался плакать. Он продолжал смотреть на него или на принцессу на ветру Фенрира. Его мысли были хаосом, и это, вероятно, повлияет на его заклинания!


«Расслабься, Ромильсон. Принцесса не умрёт. У меня есть способ спасти её, но ты должен делать то, что я скажу!»


Ромильсон также понял, что потерял его. Заставив себя успокоиться, он кивнул. «Хорошо!»


Сидя на Фенрире, Линк произвёл некоторые магические материалы. У него не было зелья лунного света и он тоже не знал, как его приготовить, поэтому он не мог рассмотреть это решение.


Что касается второго решения, ему нужен очиститель крови.


Теория за очистителями крови была проста. Это был в основном точный очиститель воды с простой трансмутационной магической печатью на фильтре. Затем Маг должен точно контролировать магическую печать и удалить токсин, не повреждая клетки крови.


В целом, Маг должен иметь очень прочный фундамент чары, которым Линк и являлся.


У Линка тоже не было очистителя крови, но он не был слишком сложным. У него были материалы, поэтому он мог быстро сделать упрощённую версию.


Не говоря больше ни слова, он сосредоточился и начал это делать.


Ромильсон догнал его и с тревогой спросил: «Куда мы идём?»


«Не беспокой меня! Если кто-нибудь придёт, останови их!» Линк должен был контролировать ветер Фенрира и одновременно создать очиститель крови, не совершая никаких ошибок. Это было чрезвычайно трудно.


Вся надежда на спасение принцессы была на этого человеческого мага. Ромильсон не осмелился ничего сказать. Он пошёл за Линком спокойно с палочкой в руке. Он был готов напасть на любого появившегося убийцу.


Секунды тикали. Линк чувствовал, как мана исчезает из Мильды, и она едва дышала. Она была на грани смерти.


Ромильсон тоже следил за состоянием Милды. Он так нервничал, что казалось, будто его сердце прыгнуло в горло. Он просто хотел, чтобы Линк поторопился!


Примерно через две минуты в руках Линка был очиститель крови, сделанный из Мифрила. Он был похож на маленькое сердце с входом и выходом для крови. В центре был пустой Атриум размером с кулак. Это было грубо сделано, но у него не было времени беспокоиться об этом.


После тестирования несколько раз, чтобы подтвердить, что вещь работала, Линк снова поднял рубашку Милды. Он надавил ей на грудь и вернулся, чтобы различить, где было сердце. Затем он надавил и воткнул две трубки в сердце Милды из-под подмышек.


С двумя трубками в её теле, Линк расширил своё восприятие вдоль очистителя крови. Силовое поле Хиггса также проникло в неё.


Силовое поле изменило форму трубки с незначительными изменениями. Он аккуратно соединил трубки с аортой. Убедившись, что ошибки нет, Линк активировал заклинание на очистителе крови.


В Мифриле сердце тускло светилось. Затем Линк увидел, как вязкую чёрную кровь высасывают из тела Милды. Она потекла в очиститель крови и вернулась в её тело после очищения магической печатью.


Цикл повторяется.


Линк тщательно контролировал магическую печать на очистителе крови. Постепенно был выбран Яд Серой Крови.


Это была сугубо техническая работа. Ему нужно было обеспечить стабильность волн маны и различить токсин. Если он облажается, кровь Милды будет уничтожена, даже если он избавится от токсина. Тогда она точно умрёт.


Линк полностью сосредоточен на этой работе, чтобы избежать каких-либо проблем.


Примерно через две минуты кровь из тела Милды содержала несколько красных осколков, в то время как очиститель становился темнее. Дыхание Милды также стало тяжелее.


Успех! Линк подумал с облегчением.


Как любитель, он преуспел, в первый раз он выполнил такую сложную операцию на сердце. Он был благословлён Богом.


Честно говоря, он полностью полагался на своё сильное восприятие как мага. Это было похоже на хождение в темноте. Он понятия не имел, может ли он добиться успеха и просто старался изо всех сил.


Так как был какой-то эффект, ему нужно было поддерживать его.


Линк продолжал работать очистителем крови. Он подсчитал, что с такой скоростью кровь Милды будет полностью детоксифицирована через десять минут. Всё его внимание было сосредоточено на очистителе крови, но он также беспокоился об убийцах.


«Как складывается ситуация?» — спросил он Ромильсона.


Ромильсон видел состояние Милды. Линк подозревался в ощупывании тела принцессы, но она действительно выздоровела, так что Ромильсону нечего было сказать.


Чтобы ответить на вопрос, он быстро сообщил: «Они догоняют. Они всего в 400 футах отсюда.»


«Четыреста футов?» Линк оглянулся назад. Используя Луну для освещения, он увидел десяток чёрных теней, мчащихся к ним. Одна из них впереди была с кинжалом Взгляд Жнеца.


«Мне нужно ещё десять минут на очиститель крови. Я не могу произносить заклинания, так что ты должен остановить их!» Линк воскликнул.


«Э-э… их 14. Не думаю, что смогу с этим справиться.» Ромильсон не смел переоценивать свою силу.


Линк продолжил: «Просто делай, что я говорю. Если не можешь следовать указаниям, так и скажи.»


«Что я скажу, если смогу следовать указаниям?» глупо спросил Ромильсон.


Линк вздохнул. Он терял терпение, общаясь с этим идиотом. Он зарычал: «Если ты можешь делать, что я скажу, то просто сделай это! Что ещё ты хочешь сказать? Я тоже должен тебя этому учить?»


«Ах, ох, ох. Я всё понимаю». Ромильсон сразу понял, что он спросил что-то глупое.


«Теперь, брось заклинание волшебного света в небо! Продолжай, не останавливайся.»


Это было заклинание освещения. Это было просто, и Ромильсон, очевидно, знал, как это сделать. Он не знал, зачем Линку это нужно, но он просто следовал приказу.


Яркие шары света струились из его палочки и устремлялись в небо. Образование белого света осветило всё вверху так, как если было дневным временем. Ни один тайный злоумышленник не мог скрыться в этой яркости.


Линк посмотрел на береговую линию на близком расстоянии. Он скорректировал направление и побежал к пляжу.


Убийцы позади них были в пределах 300 футов. Линк взглянул на пещеру на пляже и увидел два знакомых жутких зелёных пламени души внутри. Приняв решение, он пробежал ещё 600 футов и сказал: «Теперь остановитесь и произнесите наступательное заклинание 7-го уровня.»


«Мне нужно, по крайней мере, три секунды. Они не глупы, и они непременно увернутся. Тогда для нас всё будет кончено…!» Ромильсон плакал.


«Делай, что я говорю!» приказал Линк. Высокий эльф потратил две секунды на свою глупость.


Ромильсон вскочил в испуге. Он сразу же начал произносить заклинание Шипы Джунглей.


Шипы Джунглей


Уровень-7 Мастер Маг Заклинание


Стоимость: 3500 Очков Маны


Эффект: шипы ротанга, созданные затвердевшими природными элементами, образуют плотный и смертельный массив шипов в пределах 240 футов от заклинателя заклинаний.


(Примечание: это полу-дополнительное, полу-наступательное заклинание, используемое в основном для ловушки противника.)
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Глава 255. Я действительно дурак.



Сумерки, пляж.


Лидер убийц хмыкнул, когда увидел Ромильсона, направлявшего своё заклинание. Затем он сказал: «Мои братья, отступите ещё дальше; этот парень паникует.»


Затем его подчинённые разразились взрывами смеха. Они были примерно в 300 метрах от своего противника. Судя по магическим колебаниям вокруг Ромильсона, это должно быть заклинание 7-го уровня. Изумрудный свет блестел вокруг него, и он был заключён в элементный блеск, по крайней мере, шесть футов в диаметре.


Тем не менее, заклинание было бы напрасно, если бы оно не могло поразить своего врага.


На всякий случай, убийцы отступили немного дальше и были готовы посмотреть шоу с пляжа.


«Сказать по правде, Маг выглядит чертовски страшно, когда произносит заклинание.»


«Я не поверил людям, когда они сказали, что высокие эльфы хороши собой. Но Боже, даже я чувствую что-то к этому магу.»


«Если нам удастся убить их, у меня будет шанс взять этого красивого эльфа для себя. Хех.»


Пока они говорили, заклинание Ромильсона приобрело форму. Со свистящим звуком, большое количество шипов лозы появились из-под земли с ним в качестве центра. Шипы на этих виноградных лозах были остры, как кинжалы, а их кончики имели форму крючков. При освещении магической ауры Ромильсона, виноградные лозы выглядели как змеи, скользящие во всех направлениях.


В одно мгновение область в радиусе 30 футов вокруг Ромильсона была покрыта такими лозами, полностью закрывая единственный путь для убийц.


В то же время ощущались сильные магические колебания.


Лидер убийц слегка нахмурился и сказал: «Это заклинание немного хлопотно… нехорошо, это скрытая атака!»


Пока он говорил, он чувствовал приближение неминуемой опасности. Он немедленно выпустил свою боевую ауру, заставив алое свечение окутать его тело. Затем он немедленно отошёл от своего местоположения, отступив почти на 150 футов в одно мгновение.


Тем не менее, хотя он мог избежать этой атаки, его подчинённым не так повезло.


Пока он говорил, красные пылающие руны диаметром более 15 футов появлялись на том месте, где стояли его подчинённые.


Руны перекрывали друг друга, образуя сложное образование из бесчисленных рун. Он также был расположен в идеальном месте, в ловушке пяти убийц одновременно.


Убийцы, которые были отвлечены заклинанием высокого эльфа 7 уровня, естественно, медленно реагировали на эту внезапную атаку. К тому времени, когда они захотели увернуться, было уже слишком поздно.


Почти через мгновение после того, как появились руны, звук взрыва грохотал по пляжу, когда 15-футовый раскалённый столб пламени поднялся с земли. Он достиг высоты 150 футов, поглощая убийц в процессе.


Арррггххх! Пятеро убийц были сожжены дотла после нескольких криков отчаяния.


Это была сила заклинания 7 уровня!


К счастью, было ещё восемь убийц, которые инстинктивно отступили вовремя.


Хотя они только что избежали смерти, они тут же ослабили бдительность и подумали, повезло, что я ещё жив. Однако мало кто знал, что атака ещё не закончилась.


Почти сразу же в самом точном месте снова появилось ещё одно руническое формирование, точно предсказывающее конечное положение убийц после их отступления. На этот раз он охватил четырёх убийц. Если быть точным, казалось, что четыре убийцы вступили в руническое образование по своему усмотрению.


Бум! После очередного извержения пылающего столба четверо убийц издали последний крик своей жизни.


Четверо убийц остались.


Они переглянулись и уже были в ужасе. Они были готовы бежать и сдаться в этой битве, когда руническая формация снова появилась.


Бум! Со звуком очередного взрыва атака поглотила ещё двух убийц. В течение десятой секунды вспыхнуло ещё одно заклинание, унесшее жизни двух последних убийц.


Кроме лидера убийц, остальные его подчинённые были полностью уничтожены.


Хотя процесс может показаться долгим, вся длительность этого заклинания была меньше секунды.


В течение секунды четыре отдельных рунических образования появились в области вокруг убийц. Четыре пылающих столба вспыхнули из земли и поглотили всех убийц в процессе.


Эти четыре раскалённых пылающих столба образовали заклинание 7 уровня.


«Заклинание 7-го уровня! Мгновенная скорость заклинаний!» Лидер убийц был в ужасе. Он знал, что его противники, должно быть, получили некоторую поддержку и сразу подумали об отступлении. Затем он выпустил свою боевую ауру и повернулся в противоположном направлении.


«Разве ты не хочешь остаться?» Из тени леса раздался голос, сопровождаемый лучом Изумрудного света.


Это было заклинание 6 уровня, распад металла.


Заклинания, основанные на свете, летели очень быстро. В темноте можно было увидеть луч света, мигающий в воздухе, направленный прямо к сердцу лидера убийц.


Тем не менее, лидер убийц был опытным. В последний момент он выпустил огромное количество боевой ауры и сумел убежать в одну сторону.


Это не означало, что лидер убийц был быстрее заклинания. Он просто предсказал атаку противника заранее. Когда Маг произносит заклинание, ему сначала нужно определить позицию, в которой он хочет, чтобы его атака приземлилась. Затем заклинание займёт время, чтобы добраться до этого места. Все эти процессы занимают время.


В глазах других профессий это время называлось «золотым периодом».


Различные типы заклинаний имели разные Золотые периоды. Длина смогла быть и половина секунды. Например, свисток Линка должен был пройти по воздуху, прежде чем достичь своей цели. В то время опытный воин мог легко возвести свою защиту. Конечно, практичность защиты тогда зависела от рассудительности и мастерства воина.


Короткие Золотые периоды могут составлять всего около десяти микросекунд. В этих заклинаниях заклинания на основе света были известны чрезвычайно короткими золотыми периодами. Большинство этих заклинаний имели базовый Золотой период продолжительностью не более 100 микросекунд. Если Маг был опытным, он мог даже сократить его до десяти микросекунд.


С жужжащим звуком луч распада металла выстрелил в руку убийцы и оставил обугленный след на его руке. Затем он ударился о землю, в результате чего сразу же появилась куча гнилой грязи диаметром более девяти футов.


Лидеру убийц удалось избежать атаки.


Однако атака распада металла не была завершена. Это заклинание было похоже на те, что были ранее столпы огня и очередями огня.


После первого луча из тени появились три последовательных луча. Каждый из этих лучей был тщательно отрегулирован, чтобы нацелиться на смертельные точки лидера убийц.


Бум! Бум! Бум! Три луча света мелькнули в атмосфере. Лидер убийц также менял свою позицию три раза подряд, избегая этих смертоносных лучей один за другим.


Его скорость была возмутительной. С точки зрения других, его тело, казалось, разделилось на несколько изображений в тот момент. Каждый луч, казалось, проходил через изображение, но был так близок к его реальному «я».


Атака закончилась через секунду, когда все четыре луча приземлились на землю. Все изображения лидера убийц затем сошлись в осязаемое тело. Затем он сразу же направился в противоположном направлении. Он бежал, спасая свою жизнь!


«Ты останешься!» Ромильсон кричал на этот раз.


Неожиданная поддержка была для него огромным усилителем уверенности. Он уже отменил заклинание шиповника. Когда лидер убийц был занят, имея дело с заклинаниями, исходящими из тени, Ромильсон умело манипулировал своим единорогом и бросился прямо на убийцу.


Когда лидер убийц собирался бежать, он поднял палочку и указал ей на лидера убийц, прежде чем крикнуть: «Ядовитые шипы!»


Свист! Серия шумов прозвучала из земли, когда бесчисленные магические лозы подскочили к убийце. Бум! Бум! лозы появлялись одна за другой, направляясь к лидеру убийц во всех направлениях.


Тем не менее, этот лидер убийц только что избежал заклинания света. Эти лозы будут легче лёгкого по сравнению с той игрой со смертью, с которой он сталкивался. Он умело уклонялся влево и вправо, избегая атак Ромильсона, демонстрируя красивый танец. Ромильсон, казалось, не мог ударить.


«Чёрт возьми! Как он может быть таким быстрым?!» Ромильсон был в ужасе. Он чувствовал, как будто он пробивает воздух, когда враг был прямо перед ним.


Однако его атака не была бесполезной. Он успешно поймал лидера убийц в ловушку и дал фигуре в тени достаточно времени, чтобы наложить заклинание.


«Взрыв Пламени!» Фигура в темноте использовала стандартное заклинание огненного элемента.


Раскалённый огненный шар направился к лидеру убийц. Хотя это было заклинание 4 уровня, разрушительная сила этого заклинания была ужасающей. Если бы лидер убийц был охвачен этим пламенем, он был бы тяжело ранен и, скорее всего, был бы ранен следующими заклинаниями.


Диапазон атаки этого заклинания был огромен. После взрыва область в радиусе 90 футов от точки взрыва будет охвачена пламенем; не будет места, где лидер убийцы мог бы спрятаться.


В одно мгновение Ромильсон почувствовал облегчение, думая, что битва окончена.


Тем не менее, в данный момент, голос Линка звучал: «Дурак! Назад!»


«Назад? Почему?» Ромильсон не отреагировал на ситуацию.


В следующий момент он почувствовал, как его сердце бешено учащённо пульсировало, как будто он был мишенью древнего свирепого зверя. Это было сильное чувство. Что ещё более важно, хотя он чувствовал это опасное предчувствие, он понятия не имел, куда ударит опасность.


В состоянии паники он мог только следовать инструкциям Линка и отказаться от заклинания ядовитого шипа лозы и побежал назад со своим единорогом.


Но было уже слишком поздно.


В следующее мгновение он услышал огромный взрыв позади себя. Это было заклинание Огненного взрыва. После чего Ромильсон понял, что лидер убийц исчез.


«Где он находится? Куда он направился?» Ромильсон инстинктивно наложил на себя защитное заклинание.


Прежде чем защитное заклинание было завершено, он вдруг услышал звук воющих ветров. После чего, он увидел тёмную фигуру рядом с ним. Это был лидер убийц, которого только что загнали в угол!


Как он может быть таким быстрым? Ромильсон ужаснулся.


Лидер убийц жестоко улыбнулся и поднял кинжал, вонзив его прямо в сердце. Скорость этой атаки была возмутительной.


Всё кончено! Я не успею!


Ромильсон знал, что у него не будет времени завершить своё защитное заклинание. Фактически, эмоциональные колебания, через которые он проходил, уже уничтожили прогресс, которого он добился в заклинании.


Когда кинжал собирался пронзить его кожу, Ромильсон почувствовал, как его тело дрожит в самый последний момент. Затем он заметил, что слабое малиновое свечение окутывало его тело. Затем он взглянул на лидера убийц и понял, что скорость, с которой кинжал достигал его сердца, значительно замедлилась. Кроме того, в пределах этого красного свечения, чёрная кожаная броня на теле лидера убийц начала гореть.


Линк наложил на меня защитное заклинание! Ромильсон наконец-то отреагировал на ситуацию. Ему казалось, что его просто отстранили от грани смерти.


Лидер убийц решительно отказался от нападения после этой задержки и отступил в общей сложности на 30 футов одним прыжком. На расстоянии 30 футов его тело окутала тёмно-багровая миазма.


Свист! Изумрудный луч света пронзил эту малиновую миазму и почти рассеял её.


Однако после того, как миазмы рассеялись, лидера убийц нигде не было видно. Казалось, он растворился в воздухе.


«Где он находится?» Ромильсон не мог обернуть голову вокруг этой ситуации.


«Это была иллюзия боевой ауры. Его настоящее „я“ было спрятано под каким-то скрытым заклинанием», — объяснил Линк. Жаль, что ему пришлось сосредоточиться на излечении Милды. Если нет, то лидер убийц уже был бы трупом.


«Я здесь. Дурак!» Голос раздался издалека.


Ромильсон посмотрел в сторону голоса и увидел, что в нескольких сотнях футов от него махал ему рукой лидер убийц. Этот парень истерически смеялся и внезапно повернулся. Затем он ускорился и исчез в темноте.


Он пропал. Два мага 7 уровня не смогли остановить его. Если бы не вмешательство Линка в конце, Ромильсон был бы уже мёртв.


Ромильсон был разрушен в результате. Затем он вспомнил свои незрелые бредни и почувствовал, как его лицо стало горячим. Он почти хотел найти дыру в земле и зарыть в неё голову.


Он вспомнил, что его наставник сказал ему перед отъездом с острова рассвета: «Теперь Вы Официальный Маг. Тем не менее, Вы всё ещё не пригодны для боя. Вы должны быть очень осторожны, когда Вы пойдёте в королевство Нортон.»


Тогда он ничего об этом не думал. Это было потому, что самым сильным магом во всём Королевстве Нортон был декан Энтони, который был просто магом 7-го уровня, как и он. Насколько опасным может быть такое неосвоенное место?


Но теперь он полностью понял учение своего наставника. Его путь магии только начался. Как сказал Линк и этот лидер убийц, в настоящей битве он был просто дураком!


Это было действительно болезненное осознание.
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Глава 256. И тогда появится Король демонов.



Высокий эльф Ромильсон ошеломлённо стоял на пляже.


Из угла своего зрения он увидел, как Маг в чёрном тихо уходит. Он не знал, кто этот маг и почему он им помогает. Он даже почувствовал тёмную ауру от магии мага, но Ромильсон не хотел его останавливать.


Кем бы он ни был, он их спас, и это факт. Ромильсон знал, что он тоже не подходит магу.


Морской бриз подул, и грохот волн постоянно доходил до его ушей. Он простоял добрых десять минут, прежде чем, наконец, выздоровел и вернулся на сторону Линка.


Линк сейчас сидел на пляже. Принцесса Милда всё ещё была у него на руках. Её одежда была немного беспорядочной, и две Мифриловые трубки попали ей в воротник. От неё исходила тонкая аура крови.


«Как она себя чувствует?» — спросил Ромильсон. Он видел, что принцессе стало намного лучше. Её дыхание было более стабильным, а темнота бледности исчезла.


Линк всё ещё был сосредоточен на детоксикации и кивнул, когда услышал Ромильсона. «Не оптимистично.»


Сердце Ромильсона сжалось. Видя состояние Линка, он не смел беспокоить его и просто терпеливо ждал.


Ещё через десять минут палец Линка пошевелился. Он сказал: «очищение в основном завершено, но тело её Высочества сильно повреждено. Трудно сказать … Давай, помоги мне подержать это.»


Ромильсон поспешил. Он опустился на колени в песок и обеими руками держал грубый, но эффективный Очиститель крови Мифрила.


Освободив руки, Линк начал использовать силовое поле Хиггса. Он одним щелчком соединил входную и выходную трубы. Затем он скрутил грязный фильтр.


Ромильсон указал на Мифриловую трубку, всё ещё соединённую с телом принцессы, и спросил: «А что насчёт этого?»


«Мифриловая трубка соединена с артерией её Высочества. Без священника рана не заживёт быстро, так что я пока не могу её вынуть. Подержи, а я закреплю её на рёбрах тряпкой.»


С этим Линк вытащил чистую рубашку из своего габаритного устройства хранения и вырвал несколько полос. Он поднял рубашку Милды и крепко завязал трубку.


После детоксикации кожа Милды стала другой. Она была ослепительно белой с розоватыми грудями. Ромильсон быстро отвернулся. Линк переместился так же быстро, как это возможно. Он крепко закрепил трубку и убедился, что она не сдвинется и не повредит артерию Милды. Затем он быстро стянул её рубашку.


«Готово. У тебя есть эльфийский нектар?» Спросил Линк.


«Да, да, да, у меня есть бутылка», — быстро ответил Ромильсон.


«Хорошо. Дайте его её Высочеству, чтобы пополнить её угасающую жизненную силу.»


«Ладно, ладно,» Ромильсон ответил. Он вытащил красивую хрустальную бутылку, наполненную изумрудной пурпурной жидкостью.


Линк слегка ущипнул Милду за подбородок и горло. Её рот подсознательно открылся, и Ромильсон осторожно влил эльфийский нектар.


Милда всё ещё была без сознания и не могла глотать. Во время этого процесса Линк закрыл трахею рукой мага.


Спустя целых пять минут, простая 50-миллилитровая бутылка эльфийского нектара попала в желудок Милды. Ромильсон был весь в поту, когда они закончили.


Эльфийский нектар был определённо мощным. Без ограничений серого яда крови, он был полностью эффективен. Бледность Милды заметно восстановилась, усилилось дыхание.


Линк открыл глаза Милде и увидел, что зрачки снова бледно-фиолетовые. Он использовал заклинание вспышки и немедленно ограничил зрачки. Это означало, что они реагировали на свет.


С облегчением Линк сказал: «Хорошо, она не умрёт. Тем не менее, она будет очень слабой в течение длительного времени.»


Ромильсон вытер пот со лба и вздохнул. Он пробормотал: «Пока она жива, пока она жива.»


Ничего страшного, если она была слаба. У высоких эльфов было множество способов восстановить её здоровье.


Линк снова наложил Левитационное заклинание на Милду и помог ей подняться рукой мага. Он сказал: «Призови своего единорога. Давай вернёмся на Выжженный хребет.»


«Хорошо, никаких проблем.» Ромильсон подчинялся приказам Линка без каких-либо решений сгоряча.


Он призвал своего единорога и использовал руку мага, чтобы мягко поместить Милду на спину зверя. Линк также вызвал своего ветра Фенрира, и они начали возвращаться.


Пройдя 300 футов, Линк повернул назад. Он увидел Вэнса в тени у пляжа и улыбнулся. Тонко, он сделал несколько сложных жестов рукой Личу, говоря: «Спасибо, я найду тебя после того, как улажу эти вопросы».


Вэнс протянул скелетную руку и жестом показал, что он понял. Затем он отступил и скрылся в тени.


На обратном пути ничего не произошло. Двое мужчин достигли Выжженного хребта без каких-либо препятствий.


В лагере были собраны трупы по всей земле. Иногда были всхлипывания и крики, но огонь потушили, и порядок восстановили.


Увидев возвращение Линка, Джекер поприветствовал его. «Господин.»


Линк кивнул. «Хорошая работа, но есть кое-что ещё.»


«Пожалуйста, скажите мне.»


Линк вытащил палочку и пергамент из овчины. Он указал палочкой на пергамент и активировал Магическое изображение 1 уровня.


Через несколько секунд на пергаменте появилось чёткое изображение главного убийцы. Его два кинжала были особенно детализированы, практически идентичны оригиналу. Затем Линк использовал заклинание копирования, чтобы записать конкретные характеристики лидера, более подробно рассказывая о его оружии. Он даже записал спецэффекты.


В конце концов, Линк дал Джекеру пергамент. «Он преступник, который напал на территорию — мощный убийца 7 уровня. Опубликуйте объявление о его розыске. Те, кто сможет предоставить достоверную информацию, будут вознаграждены 100 золотых. Любой, кто сможет его убить, получит 10 000 золотых! Одно из его оружия — 20 000 золотых!»


Джекер ахнул. «Господин, разве это не слишком?»


Это будет самая высокая награда в истории Фирумана.


«Это не слишком много. Любой, кто может убить этого убийцу, стоит своих денег. Линк увидел, что Джекеру есть что сказать, и махнул рукой. «Не надо. Я уже принял решение.»


Он имел представление о том, что произошло. Синдикат юга и тёмные эльфы Севера объединились против его территории.


Это был очень хороший ход. Они публично объявили ему войну. Однако и Синдикат, и тёмные эльфы, казалось, забыли, что мир не так прост. Синдикат также не владел Югом.


Всегда будет могущественный воин-одиночка, всегда будут могущественные наёмники. Если бы он предоставил чрезвычайно высокую награду, кто-то сделал бы всё за деньги.


Увидев Линка таким, Джекер вспомнил, что они обнаружили глиняную шахту на территории и у них было больше денег, чем они могли потратить. Ему больше не нужно было спорить и кивнул. «Я сделаю это немедленно.»


Линк кивнул. Он повернулся к Ромильсону и сказал: «Пойдём, найдём священника.»


Выжженный хребет может и небольшой, но в нём было всё. Там уже была небольшая церковь со священником среднего звена.


Когда они прибыли в церковь, священник увидел, что это был Господин, а пациентом была Принцесса высоких эльфов, поэтому он, естественно, работал так усердно, как мог. Через полчаса внешние раны Милды в основном зажили. Также была удалена Мифриловая трубка.


После этого, Ромильсон взял Милду, чтобы отдохнуть. Это было дело высших эльфов, так что Линк не стал беспокоить их после обустройства жилья и охраны.


Вместо того, чтобы отдыхать, он начал заниматься другими делами. Он работал глубокой ночью до двух часов ночи. Наконец, всё было улажено, и в Выжженном хребте снова начался мир.


…


Хафф, хафф. Чёрная тень пробежала по пустыне Ферде, не останавливаясь, пока он не пробежал десять миль. Он задыхался.


Это был главный убийца, который сбежал раньше.


Предыдущие сражения казались лёгкими, но на самом деле, он всегда висел на волоске. Он использовал всю свою мощь в каждую секунду.


Немного отдохнув, он услышал что-то рядом, но не почувствовал опасности. Подняв глаза, он увидел тёмного эльфа-мага.


«Пришёл на представление?» Он был немного разгневан. Он бы не проиграл, если бы этот маг не помог раньше.


«Вы, должно быть, обвиняете меня, верно?» Маг хмыкнул.


Убийца был в ярости. «Хэмф, ты всё ещё смеёшься сейчас?»


Маг вздохнул. «Это отличная новость, что ты сбежал живым. Конечно, я должен смеяться.»


Убийца надулся. «Но если бы ты помог, мои люди были бы живы. Мы могли бы убить и принцессу высоких эльфов!»


Тёмный эльф маг покачал головой. «Нет, ты ошибаешься. Если бы я присоединился, мы могли бы убить принцессу высоких эльфов, но тогда Линк тоже был бы освобождён. Тогда ты поймёшь, что столкнулся с королём демонов. Мы бы умерли в этой пустыне.»


Лидер поморщился — он об этом не думал. Он думал только об убийстве принцессы и не рассматривал потенциальную месть Линка после этого.


Во время боя Линк, казалось, лечил принцессу всё это время. Несмотря на это, он всё ещё мог легко остановить смертельные атаки. Убийца подумал о послужном списке Линка, о котором до него дошли слухи. Если Линк сражался свободно … убийца содрогнулся. Он действительно был неосторожен.


Когда он вышел, тёмный маг продолжил: «Я здесь, чтобы напомнить Вам, что Линк обязательно отомстит, когда вернётся. Если бы я был на его месте, я бы объявил большую награду, чтобы поймать тебя. Например, 5000 золотых за голову. Как думаешь, сколько людей сошли бы с ума от этого?»


Убийца побледнел. Пытаясь оставаться сильным, он сказал: «Дай мне посмотреть, кто осмелится принять вызов. Я убью любого, кто придёт!»


«Что, если они придут десятками или сотнями?»


Убийца сглотнул. Он вздохнул и сказал тёмному эльфу: «Спасибо за напоминание. Я пойду прятаться.»


С этого момента он начал беспрерывно лететь на юг.


Видя, как убийца исчезает в тёмной ночи, тёмный эльф маг вздохнул. «Миссия всё равно провалилась. Этот Линк такой сложный.»


Он должен был быстро вернуться на север. Тёмному Змею немного времени осталось в Фирумане. Победитель Северной войны должен быть выявлен.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 257. Жаль, что ты не высокий эльф



Пустыня Ферде


В эти несколько дней новости о пустыне Ферде распространились, как лесной пожар. Самым популярным был не тот, что касался засады, а, скорее, возмутительная компенсация, которую предлагал Лорд пустыни Ферде!


Голова убийцы стоила 10000 золотых монет, а его оружие — целых 20000 золотых. Эта новость была похожа на раскалённое железо, брошенное в ведро с холодной водой. Она взорвалась и быстро разлетелась по всему королевству Нортон, достигнув ушей даже самых неуловимых людей.


Огромная толпа собиралась перед доской объявлений возле Выжженного хребта каждый день, комментируя награды.


«Было бы удивительно, если убийца может остаться в живых после этого заявления. Я буду чувствовать себя в безопасности, оставаясь в этом месте.»


«Бьюсь об заклад, через месяц кто-то отправит свою голову.»


«Один месяц — это слишком долго; половины месяца более чем достаточно!»


«Если бы у меня были боевые навыки, я бы тоже его выследил.»


Эти обсуждения происходили каждый момент в течение дня. Любой, кто ступит на эту территорию, будет в первую очередь привлечён этим уведомлением. Жители Выжженного хребта гордились этим аспектом своей земли.


Это также значительно уменьшило негативные последствия засады для репутации территории. Тем не менее, по-прежнему было правдой, что территория попала в засаду врага. Такое больше не должно повториться.


На следующий день после засады, Гилдерн тщательно проверял шпионов Синдиката из группы наёмников. Маги также удвоили скорость строительства башни магов. Высокий Эльф Ромильсон также присоединился к команде, чтобы облегчить процесс.


Взамен Линк также увеличил комиссию для магов.


Под усилиями магов, Башня магов, казалось, имела новый облик каждый день. С такой скоростью Башня магов должна быть завершена за полмесяца.


Что касается Линка, то он посвятил два часа в день решению административных вопросов, касающихся его территории. Затем он провёл остаток своего времени, экспериментируя с магией, особенно с теориями о строительстве волшебной марионетки.


На третий день после засады Линк, как обычно, изучал теории, касающиеся строительства волшебных кукол на верхнем уровне административного здания.


В эти несколько дней он углубился в теории, написанные в сердце кукольной и Вэнсовой теории волшебной куклы. После объединения мудрости из обеих книг, в его сознании постепенно формировалась уникальная для его понимания теория волшебной марионетки.


Но этого всё равно было недостаточно.


«У меня недостаточно соответствующих книг в этой области. Если бы я мог прочитать больше теорий о волшебных куклах и извлечь суть их теорий, это было бы здорово.»


Мудрость предшественников была необходима для того, чтобы достичь больших высот. Линк теперь стремился достичь этой мудрости. К сожалению, магическая основа человеческой расы была слишком слаба. Линк уже был на пике знаний и силы в человеческой расе, уступая лишь магу Брайанту.


Затем Линк услышал стук в дверь.


Линк нахмурился, когда проверил время. Было два часа пополудни. Он приказал своим слугам не беспокоить его в течение этого периода. Что случилось?


«Что-то случилось?»


«Господин, Принцесса Милда проснулась и хочет Вас видеть.» Голос молодой девушки прозвучал за дверью. Линк запомнил этот голос. Он принадлежал служанке, которую он специально назначил Милде.


Он был обязан навестить Милду, когда она проснулась. Линк затем убрал свою волшебную книгу и открыл дверь, прежде чем сказать: «Пойдём.»


Принцессе было предоставлено особое лечение, которое было необходимо. Принцесса Милда жила в единственном каменном доме на всей территории. Это был дом, который Линк поручил магам построить именно с целью визита Милды. Это была двухэтажная вилла с большим балконом и небольшим садом.


Линк прошёл через небольшой сад, который был построен в спешке и вошёл в виллу, прежде чем, наконец, добраться до спальни на втором этаже. В спальне Милда прислонилась спиной к каркасу кровати, а служанка осторожно накормила её мясным супом.


Когда Линк вошёл в комнату, она улыбнулась и указала на стул неподалёку от кровати, шепча: «Садись.»


Линк сел и посмотрел на лицо Милды. По сравнению с первым днём, когда он увидел её, она всё ещё казалась бледной, а её глаза были тусклыми и безжизненными. На ней была простая белая пижама, и она распустила золотисто-каштановые волосы. Без подавляющего присутствия принцессы высокого эльфа она больше походила на девушку по соседству. Конечно, черты этой девушки по соседству были слишком нежными и великолепными, чтобы быть правдой.


«Есть кое-какие вещи, которые я хочу обсудить с лордом Линком наедине». Милда махнула руками двум слугам, которые слегка поклонились, прежде чем выйти из комнаты и закрыть за ними дверь.


Тишина захватила комнату на несколько секунд, прежде чем Линк сказал из вежливости: «Я рад видеть принцессу в добром здравии.»


К его удивлению, как только он произнёс эти слова, Милда усмехнулась и сказала: «Ты действительно рад? Линк, вообще-то я проснулась сегодня утром намного раньше. Ромильсон уже рассказал мне всю историю. Боюсь, в твоих глазах я всего лишь принцесса, которую ты можешь отпустить, когда захочешь.»


Линк в шоке поднял голову, чтобы посмотреть на Милду. Он понял, что она тоже смотрела прямо на него, её аметистовые глаза сияли сарказмом.


Линк также не удивился этим словам. Когда он сделал этот выбор, он также предсказал, что это произойдёт. Он не оправдывался, а просто сменил тему разговора: «Ваше Высочество, Ваша причина, по которой Вы меня вызвали?»


Принцесса Милда беспомощно вздохнула, увидев его реакцию.


У неё были сложные чувства к этому магу. Она с большим уважением относилась к его магическому таланту и была благодарна ему за спасение её жизни. Тем не менее, она также была подавлена его предыдущим выбором, хотя она могла полностью понять его точку зрения как принцессы расы высоких эльфов. Её политическое образование в молодости дало ей понять, что решение Линка является правильным. Если бы она отвечала за ситуацию, она бы сделала то же самое. Хотя, она бы никогда не сделала это почти так идеально, как Линк.


«Я извиняюсь за свои действия той ночью. Я не должна была подозревать тебя.» В конце концов, Милда сказала неожиданную фразу.


Линк в шоке посмотрел на Милду. По её реакции в тот день он подумал, что Милда была похожа на Ромильсона, всего лишь молодой маг, у которого не было опыта в решении проблем. Её сарказм мгновение назад ещё больше подтвердил его подозрения. Тем не менее, её внезапные извинения изменили негативное впечатление Линка о ней.


Она кажется более зрелой, чем этот ребёнок Ромильсон. У Линка теперь было немного лучшее впечатление о Милде.


«Ты не должна извиняться. Если бы я столкнулся с такой ситуацией, я бы не доверял другой стороне», — сказал Линк.


«Конечно, но ты бы никогда не ушёл в таком припадке, как я.» У Милды было выражение отвращения к себе, когда она это сказала. «Если бы ты столкнулся с такой же ситуацией, ты бы не выявил никаких признаков недовольства или недоверия. Ты даже поддержишь другую сторону. Если бы это было недоразумение, другая часть была бы благодарна за доверие, и даже если бы другая сторона действительно занималась тёмной магией, доверие и поддержка завоевали бы тебе хорошую репутацию. Тогда другие узнают твой характер, я права?»


Линк немного подумал, прежде чем кивнуть.


Если бы он действительно попал в эту ситуацию, он бы уладил её в соответствии с тем, что сказала Милда.


Может показаться глупым, чтобы доверять кому-то безоговорочно. Тем не менее, это было на самом деле умное вложение. До тех пор, пока человек достаточно инвестировал в самозащиту и тщательно разрабатывал стратегию, они станут окончательным победителем в этом обмене.


Используя эту стратегию, Вы получите более лояльных союзников, чем дальше по дороге власти.


Напротив, действия Милды на первый взгляд выглядели проницательными и похвальными. Однако, если она продолжит идти по этому пути, её союзники будут медленно уменьшаться в размерах, и в конце концов она останется одна.


Различие между этими двумя вариантами заключалось в великодушии человека.


После долгого вздоха Милда сказала с подавленным выражением: «Ты не такой, как я. Я не только обидела тебя, я даже заставила Латура потерять свою жизнь. Даже я чуть не погибла в том инциденте. Я чувствую себя ужасно, оглядываясь на свои действия.»


Линк не мог ответить на это заявление!


После некоторых раздумий он мог только утешить: «Все ошибаются. Всё будет хорошо, если мы изменимся к лучшему.»


Милда рассмеялась и сказала: «Послушай, ты всегда делаешь лучший выбор. Когда ты впервые вошёл в эту комнату, я была в ярости от твоего решения и не могла не высмеять тебя своим саркастическим тоном, несмотря на то, что я знала, что это неправильно. Тем не менее, ты ничего не сделал. В конце концов, ты всё равно спас меня, хотя я подозревала тебя. Ты утешал меня, даже когда я была груба с тобой минуту назад. Мне чрезвычайно любопытно. У тебя совсем нет эмоций?»


Линк нахмурился. Он не хотел говорить с Милдой о таких лишних вещах. Затем он сказал: «Ваше Высочество, Вы звали меня сюда, чтобы сказать всё это …»


Он чуть не сказал слово «вздор», прежде чем остановиться.


Улыбка Милды стала ещё ярче, увидев его выражение: «Похоже, у тебя всё ещё есть эмоции. Ты просто не выражаешь их против молодой неопытной девушки, как я. Хорошо, тогда я перестану нести чушь. Это то, что я хочу сказать. Я чувствую, что ты надёжный союзник, достойный сильной поддержки высших эльфов.»


Линк поднял брови. Такого результата он не ожидал.


«Ты удивлён, не так ли?»


«Это было действительно то, чего я не ожидал». Линк был удивлён внезапной зрелостью этой молодой девушки.


Затем Милда тихо сказала: «Моя мать однажды сказала мне, что если высшие эльфы захотят остаться сильными навсегда, нам понадобится надёжный союзник. Настоящий надёжный союзник — это не тот, кто остаётся верен Вам бесконечно долго, так как таких людей просто не существует. Надежные союзники — это те, кто может извлечь выгоду из взаимного сотрудничества и иметь общие интересы. Только так сотрудничество может продолжаться долго. Ты тот человек, которого я ищу.»


Сотрудничество между расами никогда не было односторонней связью или в высшей степени несбалансированным обменом. Даже если бы он существовал, через некоторое время должны были появиться подозрения и ярость.


Линк кивнул и похвалил: «Твоя мать действительно мудра.»


Когда Линк сказал о её матери, лицо Милды озарилось гордостью. Она продолжила: «Ты идеальный маг. Я слышала, что ты изучал магию большую часть времени в течение дня?»


«Действительно.»


Затем Милда рассмеялась и сказала: «Я скажу прямо. В то время как у человеческой расы есть интересная магия, магия, которая у тебя есть, всё ещё грубая и вульгарная. У тебя даже нет полной магической книги 8-го уровня. Даже если у тебя есть исключительный магический талант, ты можешь достичь не более 7 уровня силы.»


Линк почувствовал, что происходит что-то важное, и выпрямился, чтобы посмотреть на Милду.


Милда посмотрела на него, выпрямилась и слегка скривила губы, прежде чем сказать: «Поэтому я приглашаю тебя в путешествие на остров рассвета. У нас есть магическая библиотека на острове, которая содержит магические знания, которые моя раса накопила за эти годы. Когда ты будешь свободен, ты можешь оставаться там около … трёх месяцев.»


Линк был действительно тронут этим предложением. Его глаза загорелись, и он почтительно поклонился Милде, прежде чем сказать: «Для меня большая честь.»


Затем Милда достала ещё одну волшебную книгу под названием «Свобода и марионетка». Это книга, написанная легендарным магом нашей расы Рафаэлем. Это книга о работе магических кукол. Она может тебе понадобиться.»


Линк был в приподнятом настроении и сразу же открыл книгу, когда получил её. Пройдя всего несколько страниц, он почувствовал, что книга наполнена неизведанными знаниями, которые он никогда не мог себе представить. Однако у него тоже был вопрос.


«Ваше Высочество, почему у Вас так много магических книг?»


Затем Милда улыбнулась и сказала: «На самом деле, я взяла с собой мини-библиотеку. У меня есть много копий известных магических книг на острове рассвета.»


Линк крайне завидовал доступности знаний Милды. Высшие эльфы действительно были расой, которая построила свой фундамент на магии. Они не только обладали огромным количеством магических знаний, но и обладали гораздо большим количеством магических книг, чем человеческая раса.


Милда невольно посмеялась выражению Линка ,сказав: «Линк, это такая трата времени, потому что ты не высокий Эльф. Если нет, то ты определённо станешь одним из величайших магов в истории нашей расы.»


Линк просто отклонил своё последнее предложение, так как для него было невозможно когда-либо стать высоким эльфом. Ему уже не терпелось вникнуть в тайны магической книги, которую он только что получил. Попросив Милду хорошо позаботиться о своём теле, он был готов немедленно уйти и вернуться в свою учебную комнату.


Затем Милда добавила: «У меня есть ещё как минимум десять книг о волшебных куклах. Ты можешь обменять её у меня после того, как ты закончишь с этой. Информация о божественном снаряжении уже была передана посланником на остров рассвета. Я останусь здесь на некоторое время.»


Линк ещё раз поблагодарил её за щедрость и поспешил уйти.


Затем Милда встала с кровати и подошла к окну рядом с кроватью, не отрывая взгляда от Линка, пока его не стало видно.


Она ещё раз вздохнула: «Как жаль, что ты не высокий эльф.»
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Глава 258. Потенциально непобедимый монстр



Получив новую магическую книгу, Линк стал себя чувствовать как рыба в воде. Следующие несколько дней он почти всё время проводил за книгой «Свобода» и куклой. Он практически забывал спать и есть.


Селин была свободна и могла беспокоить его, пока он изучал магические заклинания, но он закрыл дверь для всех остальных.


Утром через три дня Линк перевернул последнюю страницу. Он довольно много выяснил в этой книге.


«Это такая прекрасная и безупречная мудрость, но этого недостаточно», — грустно вздохнул Линк. Он взял в руки книгу, готовый искать Милду, чтобы обменять её на другую.


Он был совершенно одержим теорией кукол. После окончания этого, он положил глаз на остальные девять книг Милды. Если бы он их не прочитал, то почувствовал бы, что ему чего-то не хватает.


Как только он пошёл открывать дверь, кто-то постучал в неё. Тук тук, тук тук. Ритмичное постукивание означало, что это была Селин.


Линк быстро подошёл и открыл дверь. Он был в хорошем настроении; видя прекрасное лицо Селин, его настроение стало ещё лучше. Улыбаясь, он сказал: «Дорогая, чем я могу тебе помочь?»


Линк впервые использовал такой ласковый термин. Удивлённая Селин покраснела и заскулила: «Отстань. Я не твоя дорогая.» Она заглянула внутрь комнаты. Увидев, что книги не было на столе, она спросила: «Ты сейчас занят?»


«Я свободен». Линк отошёл в сторону с улыбкой, впустив Селин.


Оказавшись внутри, Селин достала свою основную палочку и сказала: «По какой-то причине моя сила увеличивается всё быстрее и быстрее.»


После этого в её палочке появился приток маны. Он просто ворвался внутрь, не построив никаких структур маны, но Линк был тронут им. Он был потрясён.


Ничего себе, прошла всего неделя, и её сила удвоилась, подумал Линк, поражённый. Родословные доминирующей души были действительно сильны.


Увидев удивление Линка, Селин немного гордилась им. Она хихикнула и сказала: «Дело не в этом. Мои предчувствия тоже становятся сильнее. Вместо долгосрочных предчувствий, они краткосрочные, как какое-то странное чувство. Как только что, например, я была снаружи и думала, что ты будешь свободен, так что я постучала в дверь.»


«А?» Эта способность была любопытной. Линк не мог понять, но немного подумав, он вытащил золотую монету. Он сказал: «Я брошу её, чтобы угадать орёл или решка.»


«Орёл.» Ответ Селин был однозначен.


Линк бросил монету, и она упала на землю через полсекунды. Он покатился и приземлился орлом вверх. Возможно, ей повезло, поэтому Линк пробовал снова и снова. Он пытался десять раз, и Селин угадывала каждый раз без колебаний.


Вероятно, это была краткосрочная способность к прогнозированию, и она тоже была абсолютно точной. Способность была очень мощной. Однако, поскольку она является краткосрочной, необходимо установить определённый срок.


Линк попробовал что-то другое, всё ещё используя монету. «В этот раз, я брошу её через пять секунд после того, как ты угадываешь. Попробуй так.»


Но Селин покачала головой. «Я не могу. Нет никакого ощущения.»


«Только догадайся.»


«Потом решка.»


Линк подождал пять секунд и кинул. Монета со звоном упала на стол, развернулась и приземлилась орлом вверх. Он пытался повторить это десять раз, но Селин была права только четыре раза. Её ставка была около 50-50, как и у обычного мужчины.


Линк сократил время, перейдя с четырёх секунд на три, затем на две. Наконец, чувство Селин вернулось через 1,5 секунды. Её меткость выстрела достигает 100%.


Это означало, что она могла угадать всё, что будет происходить в течение 1,5 секунд с почти 100% точностью. Конечно, угадывать орла или решку было просто. Если бы это был более сложный вопрос, время может сокращаться.


Линк пробовал другие тесты. В конце концов, он пришёл к выводу, что Селин может правильно выбрать между двух вариантов, если срок был на 1,5 секунды. Если бы было больше вариантов, таких как три, четыре или даже десять, временные рамки пошли от 1,5 секунд до 0,5 секунды. Более сложные догадки всё ещё сохранялись на уровне 0,5 секунды.


Это означало, что Селин могла точно предсказать всё, что произойдёт в течение 0,5 секунды.


Полсекунды было мало, и она не могла ничего сделать, чтобы изменить общую картину. Однако, если кто-то имел эту способность в бою, его боевая мощь, по крайней мере, удвоится. Если хорошо потренироваться, Селин может стать непобедимым монстром.


«Потрясающе! Потрясающе!» Линк хвалил неоднократно. Он крутил Селин в воздухе, а затем изучал её, как редкое сокровище.


Немного стесняясь, Селин неловко сказала: «На самом деле, есть кое-что ещё.»


«Скажи мне», — сказал Линк.


«Сейчас у меня нет никакой власти, и это странно.»


«Хочешь научиться магии вместе со мной?» Глаза Линка просветлели ещё больше. Маг с краткосрочными предсказательными способностями был бы непобедим в битве. Если бы он мог обладать этой способностью, он был бы непобедим.


Селин яростно покачала головой. «Нет-нет. У меня талант к мане, и я могу выучить некоторые базовые заклинания, но когда я смотрю на продвинутые книги, у меня болит голова. Я думаю, что я больше, как воин или что-то в этом роде, но определённо не маг.»


Линк был разочарован, но он понимал интересы Селин. Он знал, что она не подходит для изучения магии. Размышляя, он спросил: «У тебя есть какие-нибудь мысли?»


Селин нахмурилась. «Я… Я не думала, но я не хочу быть такой, как сейчас. Когда убийцы напали, я могла стоять только в стороне. Я не могла помочь тебе и должна была быть под защитой. Мне совсем не нравится это чувство.»


«О, тогда ты подумай об этом, и я помогу тебе тоже подумать». Линк начал задаваться вопросом, что Селин должна делать.


Это должен быть профессионал, который был бы в безопасности и ему не требовалось убивать людей напрямую. Он должен был воспользоваться талантом Селин. Было бы лучше, если бы она могла быстро развивать боевую мощь, не нуждаясь в сложной подготовке.


Было слишком много требований. Линк ломал голову, и вдруг появилась идея. «Гонка Ябба имеет Тип волшебного пистолета. Это действительно разрушительно, и я видел это раньше. Структура не такая уж и сложная, так что я могу её сделать. Как насчёт того, чтобы сделать тебе Волшебный пистолет?»


Селин всё обдумала, и глаза её просветлели. Её румяные щёки были такими милыми. «Это замечательная идея. Пожалуйста, помоги мне сделать Волшебный пистолет. Он должен быть точным и мощным.»


«Это на моей совести! Ты обязательно останешься довольна», — пообещал Линк.


Линк не смел бы хвастаться другим оружием, но для пистолетов он мог использовать воспоминания с земли для справки. Была куча чар, которые он тоже мог использовать. Если он не сможет сделать что-то невероятно удивительное, то он спрыгнет с утёса.


Селин ярко улыбнулась. Чары Линка были известны всему Фируману. Так как он пообещал, этот магический пистолет определённо будет мощным.


На самом деле, с тех пор, как Повелитель бурь запечатал демоническую силу в теле Селин, её личность стала ярче, и она любила улыбаться. Всякий раз, когда она улыбалась, её глаза превращаются в полумесяцы. Губы у неё были розовые и пухлые, яркие и красивые. Увидев это, Линк стал счастлив. Он не мог удержаться, чтобы не обнять Селин.


Селин застыла. Сначала она была напряжена, но быстро смягчилась. Она не протестовала, но её лицо было красным, как помидор. Двое тихо обнялись, наслаждаясь сладким спокойствием.


Спустя долгое время Линк нехотя отпустил её. Улыбаясь, он сказал :"Я собираюсь найти принцессу Милду, чтобы взять другую книгу. Твой Волшебный пистолет … как насчёт трёх дней? Я найду время за три дня, чтобы успеть.»


Селин покачала головой. «Нет необходимости торопиться. Подожди, пока не освободишься. Мне тоже нужно начать тренироваться.»


Услышав это, Линк внезапно подумал об эпическом боевом искусстве, которому он научил Джекера и других. Хлопнув себя по лбу, он сказал: «Твоё тело больше склоняется к водной стихии. У меня есть эпическое боевое искусство для водной стихии. Возьми его на практику, но не работай слишком усердно.»


Селин хихикнула. «Я ждала этого момента. Дай мне боевое искусство!»


Линк положил книгу в нежные руки. Они разделили ещё один момент, а затем Линк поцеловал Селин в лоб перед отъездом. Что касается волшебного пистолета, то он решил начать с него, как только обменял книгу!


Дойдя до каменного дома, Линк увидел Милду, работающую в небольшом саду. Она хорошо восстановилась. Она была ещё слаба, но могла выполнять лёгкую физическую работу. Посадка цветов и тому подобное помогло ей восстановиться ещё быстрее.


Она увидела Линка и сняла свои грязные перчатки. Улыбаясь, она спросила: «Что, ты закончил книгу?»


«Действительно». Линк вернул Милде «Свободу и марионетку». «Я хочу получить ещё одну.»


Милда была прямолинейна. Она достала книгу с фиолетовой обложкой. В названии было сто двадцать девять способов соединения стыков. Вместо книги по теории, это было объяснение конкретных методов. Линк принял её, поблагодарил и повернулся, чтобы уйти.


«Эй, не так быстро», — крикнула Милда.


«Чем я могу Вам помочь?» Внимание Линка уже было на новой книге.


Увидев его таким, Милда вздохнула. Она спросила: «Я слышала, что Вы приняли ученицу по имени Рилай?»


Линк хлопнул себя по лбу. Он был так занят в эти дни, что он практически забыл о Рилай. Честно говоря, он был безответственным учителем. «Действительно, — признался Линк, немного виновато.


Милда покачала головой. «О, ты действительно растрачиваешь её талант. Она целыми днями резвится с тигром ветра. Я вижу, что ты слишком занят, пока мне нечего делать, так почему бы тебе не дать ей позаниматься со мной?»


Это была отличная новость. Линк быстро согласился.


«Хорошо, делай, что тебе нужно. Я сам ей всё расскажу.»


Линк ушёл быстро, не желая терять время. Глядя на его спину, Милда снова покачала головой.


«Неудивительно, что он достиг совершенства. Он одержим обучением.»


С другой стороны, Линк совсем забыл о Милде. Когда он вернулся в каюту, он полистал новую книгу и грубо её отсканировал. Затем он достал бумаги и ручки, чтобы нарисовать чертёж волшебного пистолета.


Это было для Селин. Он должен был сделать всё возможное!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 259. Огромная Огнестрельная пушка для возлюбленной



В мире Фирумана, небольшое строение Ябба были крайне искусны в своих ремёслах. Они были экспертами в инженерном деле, и среди их многочисленных изобретений, волшебный пистолет был одним из их величайших изобретений.


Хотя они были строго отнесены к категории оружия, конструкция волшебного пистолета была в десять раз более сложной, чем обычный пистолет на земле. Естественно, что огневая мощь магического пистолета, если сравнить с пистолетом на земле, приравнивалось к позору.


Линк уже достиг собственного уровня в области чарующей магии. Он, несомненно, был лучшим в человеческой расе, когда дело дошло до очарования. Даже Мастер-Маг Вайсмюллер в высшей Академия магии Восточной Бухты не мог с ним сравниться.


У него, естественно, не будет проблем с созданием волшебного пистолета.


Немного подумав, у него появилась грубая идея и он начал рисовать чертёж волшебного пистолета.


Этот волшебный пистолет должен был иметь сильную огневую мощь и простое управление. Он также должен быть надёжным и не должен давать сбоев ни при каких обстоятельствах. Самое главное, он должен быть безопасным для использования.


Это были все основные требования к волшебному пистолету. Затем Линк попытался вспомнить появление этих мощных снайперских винтовок на земле, когда он набросал первый план.


Первый шаг процесса был достаточно простым; Линк завершил его в течение десяти минут. После чего, затем он начал пересматривать свой план по магическим принципам в мире Фируман.


Хотя у Селин есть размерная подвеска, не реально безопасно положить оружие внутри неё. Было бы трагедией, если бы измерение рухнуло вместе с оружием. Следовательно, этот пистолет должен быть портативным. Он должен быть небольшого размера, то есть ствол должен быть коротким. Если я хочу сохранить огневую мощь при сокращении длины ствола, мне придётся улучшить давление огненного элемента внутри ствола… таким образом, материальные требования к пистолету будут довольно высокими.


Линк планировал создать магический пистолет, который мог бы пробить себе путь через защитное заклинание 6 уровня. Таким образом, можно было бы даже пробить защитное заклинание 7-го уровня, если в сочетании с особым типом анти-магических пуль.


Ему понадобится очень сильный ствол, чтобы выдержать такую огромную огневую мощь. Затем Линк вспомнил материалы, которые у него были в его хранилище, и, наконец, написал записку на стороне своего чертежа: Тайное золото


Тайное золото


Эпическое Качество


Влияние: неимоверная прочность, может выдержать высокие температуры. Обладает почти совершенным сопротивлением магии и хорошо выполняет роль сосуда для магических рун.


(Примечание: этот металл сделан с использованием магии преобразования и весьма ценен.)


У Вэнса было три блока тайного золота в его хранилище. Они насчитывали 15 фунтов стерлингов, и они были настолько редки, что их цена на рынке даже не могла быть оценена. Этого было более чем достаточно, чтобы создать всего одну бочку.


Ствол — это первый шаг. Формирование руны на пистолете — второй шаг. Его необходимо сделать, используя надёжный материал. Этот материал также не может конфликтовать со свойствами тайного золота. Что я должен использовать?


Через несколько минут Линк записал ещё один основной материал на чертеже: Разрушенный Звёздный Торий


Разрушенный Звёздный Торий


Эпическое Качество


Эффект: чрезвычайно мощный магический проводник. Это идеальный нейтральный материал.


Это был металл того же сорта, что и Огненный Звёздный Торий. На городском рынке Хот-Спрингс один грамм Разрушенного Звёздного тория стоил 987 золотых монет. Линк не имел много таких под рукой; у него было всего 50 граммов.


Очевидно, что 50 граммов Разрушенного Звёздного тория было недостаточно, поэтому Линк решил использовать эти материалы только на самых ответственных деталях. Затем он использовал Огненный Звёздный Торий, чтобы заполнить остальное.


Таким образом, Линк записал третий материал на чертеже: Огненный Звёздный Торий.


После того, как он остановится на трёх основных материалах, которые он будет использовать, остальные вещи будут простыми. Он просто должен был выбрать материалы, которые дополнили качества 3 главных материалов. Через полчаса Линк записал список материалов.


Хотя остальные материалы были не такими дорогими, как первые три основных материала, они также были заветными предметами. Ориентировочная общая стоимость материалов списка составляла миллионы золотых монет. Увы, это была лишь ориентировочная цена. Никто не будет использовать золотые монеты, чтобы купить эти материалы. Для таких материалов с ультравысокой стоимостью люди обычно торгуют за них бартером.


После подтверждения материалов Линк начал рисовать вторую версию чертежа.


Этот план был более подробным, чем первый. Линку потребовалось в общей сложности три часа, прежде чем он закончил. К тому времени уже был обед, и он принёс чертёж в столовую.


Это была частная столовая, специально сделанная для Линка и Селина. Когда Линк прибыл, Селин уже ждала его. Затем он передал ей чертёж и сказал: «Я намерен построить волшебный пистолет на основе этого чертежа. Смотри, ты удовлетворена этим.»


«Быстро». Селин была в приподнятом настроении и сразу же начала наблюдать за проектом.


В схеме элементов Линк не только нарисовал внешний вид продукта, но также включил функции каждой конкретной части и структуры. С точки зрения Линка, Селин должна быть в состоянии понять это легко.


Через пять-шесть минут Селин вернула чертёж Линку. Было трудно сказать, удовлетворена ли она дизайном.


«Ну как?» Линк был довольно нервным, ожидая отзыв от Селин.


Если бы эта сцена была замечена людьми с материка, которые цитировали высокие цены на оборудование Линка, они определённо были бы печальными и ошарашенными. Это было оружие, которое Мастер Линк специально приспособил, чтобы думать, что он будет беспокоиться об уровне удовлетворённости своего клиента!


Затем Селин протянула руки и сказала: «Выглядит красиво, и я могу примерно понять работу пистолета. Однако я не очень хорошо понимаю это и я не могу определить качество оружия. Я позволю тебе решать за меня.»


«Ну ладно.» Возможно Линк больше разбирался в этом.


После обеда Линк начал пересматривать проект в третий раз. На этот раз он взялся очень тщательно. Примерно через четыре часа была завершена третья версия чертежа. К тому времени уже было десять часов вечера.


Линк не собирался давать себе передышку. Он сразу же указал на чертёж и спросил внутриигровую систему: «Можно ли начать симуляцию?»


Да, подтвердите, чтобы начать симуляцию.


«Подтверждаю.»


В следующий момент он увидел перед собой голограмму волшебного пистолета. Он был полупрозрачным, и можно было легко увидеть внутреннюю структуру магического пистолета.


Волшебный пистолет был около трёх футов в длину и имел точный прицел. Линк принял структуру Сорвада народа Ябба для обеспечения надежности прицела. Внешний вид пистолета имел сходство со снайперской винтовкой на земле. Тем не менее, стиль двух пушек был совершенно разным. Магический пистолет имел большое количество магических рун, вырезанных на его внешности, придавая ему деревенскую эстетику.


«Симуляция стрельбы», — сказал Линк.


У волшебного пистолета не было спускового крючка. Была применена сенсорная магия рун. Когда загорелась руническая резьба, послышался легкий хлопающий звук выстрела из руны.


Внутриигровая система даже имитировала звук выстрела. Это было потому, что Линк тщательно отрегулировал громкость выстрела до минимума. Это гарантировало бы, что позиция Селин не будет раскрыта после выстрела только первой пулей.


После того, как звук достиг его ушей, Линк замедлил движение пистолета в его поле зрения. Он мог ясно видеть каждую деталь, скопление элементов огня, потенциальную энергию магических пуль, и как она вращалась на высокой скорости из оружейной камеры.


Затем внутриигровая система сообщила о результатах моделирования.


Скорость камеры составляет 6300 футов в секунду, а пламя пули скрыто. Ветро-элементная магическая формация активирована, и заклинание гравитационного баланса активировано … предварительные результаты оценивают, что дальность полёта пули составит 5900 футов. Любое расстояние дальше, и пуля начнёт отклоняться в направлениях, слишком сложных для системы прогнозирования.


Линк остался доволен результатом. Тем не менее, он до сих пор понятия не имел, насколько надёжен пистолет.


«Имитация серийной стрельбы, 1000 раз, один выстрел за 0,5 секунды.»


Бум! Бум! Внутриигровая система добросовестно выполняла инструкции Линка, поскольку пули непрерывно стреляли из камеры. На кадре № 532 из камеры внезапно разразился громкий звук. Это был взрыв камеры!


В одно мгновение накопленная энергия огненного элемента и осколки пули разлетелись во все стороны. Хотя это была только симуляция, можно было предсказать разрушительную силу этого взрыва. Это было не меньше, чем взрыв от заклинания Огненного взрыва.


Линк не мог не прищурить глаза при этом виде. Это было слишком трагично. Если Селин встретит такой несчастный случай, когда она использует волшебный пистолет, она определённо будет убита в этом процессе. Быть убитым собственным оружием было слишком большой шуткой.


«Повторите процесс взрыва камеры.»


Затем Линк начал анализировать причины взрыва камеры и начал вносить коррективы в пистолет. К счастью, конструкция волшебного пистолета была не такой уж сложной. Ему просто потребовалось полчаса, чтобы внести эти изменения.


«Начать моделирование.»


На этот раз пистолет выдержал в общей сложности 900 выстрелов до взрыва камеры.


Затем линк продолжил совершенствовать пистолет и имитировать его.


Он повторял этот процесс снова и снова. Время пролетело, и четыре часа пролетели в одно мгновение. Линк как раз собирался начать симуляцию после очередного раунда корректировок.


На этот раз Линк немного уменьшил огневую мощь магического пистолета. С точки зрения Линка, он мог видеть, как пули стреляют одна за другой, от 100 до 200 до 300 и так далее. Это продолжалось до тех пор, пока выстрел номер 6932, где взрыв камеры, наконец, произошёл.


Ситуация после взрыва камеры также была совершенно иной.


Когда произошёл взрыв камеры, защитное заклинание, казалось, появилось на волшебном пистолете почти мгновенно. Эта магия окутала пользователя в одно мгновение, предлагая защиту от пламени и металлических осколков. Пользователь будет полностью невредим.


Линк в итоге остался доволен результатами. Он чувствовал себя немного усталым, но ему было лень возвращаться в спальню. Он лёг на потрёпанный деревянный стол и заснул.


В полубессознательном состоянии он чувствовал, как будто кто-то вошёл в комнату. Так как он не чувствовал никакого чувства опасности, он не заставлял себя вставать с кровати.


Вскоре после этого, он ощутил тёплое чувство, распространяющееся по его холодному телу. Кто-то укрыл его одеялом.


Был знакомый аромат в воздухе. Линк знал, что это Селин, и спал спокойно.


После хорошего ночного отдыха Линк почувствовал себя отдохнувшим и начал создавать волшебный пистолет сразу после завтрака.


Проект был уже завершён. Линк действовал быстро. Из-за его обсессивно-компульсивного расстройства, он должен был убедиться, что каждая часть была идеальной, пока он не решит использовать их.


К счастью, Линк был опытен в своих очаровательных техниках и не тратил слишком много времени на весь процесс.


Утром он приступил к работе, и к закату в его руках появился совершенно новый волшебный пистолет.


Волшебный пистолет весил 26 фунтов и был три фута в длину. Окраска была тёмно-зелёного цвета и казалась неприметной на первый взгляд. Однако при ближайшем рассмотрении обнаружится большое количество магических рун, придающих пистолету тяжёлый и надёжный тон.


Это было похоже на свирепого зверя, который мог взорваться в безумии в любой момент.


Этот волшебный пистолет, вероятно, был самым неэстетичным снаряжением, когда-либо созданным. Однако это была и техника с наибольшей огневой мощью.


Затем система в игре отправила сообщение


Игрок Линк успешно создал Волшебный пистолет эпического качества. Омни очки +50 (выплачивается в 112 дней), пожалуйста, назовите оружие.


«Назовём его огромной огнестрельной пушкой.» У Линка были серьёзные проблемы с названиями.


Название завершено.


Огромная Огнестрельная Пушка


Качество: Эпическое


Частота стрельбы: 0,3 секунды выстрел


Уровень Проникновения: Уровень-7


Заметка: Огромная Огнестрельная пушка Линка, подарок для его возлюбленной.


Линк потерял дар речи, глядя на эту информацию. Почему такое приличное оборудование должно быть сопряжено с таким специфическим описанием системы?


Поскольку оборудование было закончено, оно должно было быть передано его владельцу. Затем Линк взял пистолет и подошёл к Селин.


Однако, как только он открыл дверь, он увидел Селин, уже лежащую в засаде снаружи.


Затем она улыбнулась и сказала: «Похоже, мои предчувствия были верны. Пистолет готов?»


«Конечно, взгляни-ка». Линк подарил Селине огромный пистолет, как сокровище.


Затем Селин взяла оружие и осматривала его со всех сторон. Потом она покачала головой и сказала: «Выглядит достаточно обыденно. Он действительно мощный?»


Линк был ошарашен. Его способности и репутация на кону! Он не потерпит этого.


«Мы протестируем пистолет прямо сейчас!»
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Глава 260. Беспорядки на юге



Пустыня Ферде.


Вуу, вуу. Раздался глубокий звук раковины. На морском пирсе Ферде грузовой корабль с плоским парусом медленно приближался к доку. Матрос на носу протрубил в рог, прося разрешения состыковаться.


Солдат бежит по пристани, размахивая ярким командным флагом. Шаг за шагом он вёл большой корабль к пирсу у соответствующего причала.


Десять минут спустя большой корабль длиной около 150 футов остановился у причала. Со свистом была поднята доска. Физические труженики бросились к нам, борясь за возможность работать. Все они были фермерами из пустыни Ферде с недавно разделённой на них землёй. Тем не менее, это было межсезонье, поэтому все они пришли на пирс, чтобы заработать дополнительные деньги.


Матрос-любитель спустился с корабля. Он небрежно указал на более сильных мужчин. «Вы, вы и вы, ребята, приходите и перевозите товары. Когда закончишь, получишь 100 медяков.»


Выбранные работяги обрадовались. Они подошли к кораблю и начали перемещать груз по палубе. Моряки помогали при поддержании порядка. Через некоторое время, нижняя кабина была открыта. Бесчисленное множество молодых мужчин и женщин в лохмотьях и кандалах вышли.


«Смотрите, это рабы, купленные Господином.»


«Посмотрите на эту женщину с разорванной рубашке. Боже, её грудь такая большая и круглая.»


«Ничего себе, это воин? Он такой мускулистый!»


Рабочие обсуждали рабов во время транспортировки товара. С другой стороны, рабы были напуганы. Некоторые женщины носили плачущих детей, ожидая, когда их будут кормить. Поскольку они находились в незнакомой обстановке, они обнимали своих матерей и выли. Изредка раздавался треск хлыста от матросов, заставлявших рабов поторопиться.


Пирс мгновенно оживился.


Другая доска была прислонена к другому концу корабля. Несколько хорошо одетых торговцев спустились вниз. Лидером был Вартер, владелец торговой фирмы Зелёный Лист.


Как владелец товара, он не должен был лично контролировать разгрузку. Спустившись с корабля, он быстро подошёл к офисному зданию Пирса. Он сказал стражнику: «Я — Вартер. У меня чрезвычайная ситуация и я должен увидеть сэра Аллосона.»


Аллосон был человек, отвечающий за пирс. Вартер уже много раз с ним общался. Охранник тоже узнал Вартера и отошёл в сторону. «Сэр Аллосон на втором этаже. Пожалуйста, продолжайте.»


Вартер шёл бойко. Он торопился, и выражение его лица было мрачным. Наконец, он добрался до главного зала второго этажа и увидел Аллосона за рабочим столом.


Аллосон был наёмником. Благодаря своим экстраординарным способностям, он стал основным членом Ферде и был отправлен управлять новым пирсом. Ему было всего 30 лет и он был в расцвете сил.


Прямо сейчас он быстро обрабатывал некоторые документы. Когда его подчинённые задавали вопросы, он может ясно объяснить в нескольких предложениях. Очевидно, он был компетентным работником.


Вартер терпеливо ждал в стороне. Когда Аллосон закончил с заданием, он подошёл и тихо сказал: «Сэр…»


Признавая его, Аллосон улыбнулся и сказал: «О, мой друг, просто зови меня Аллосон.»


Вартер кивнул и продолжил: «Я только что вернулся из царства Делонга на юге. Что-то ужасное случилось в Делонга, и я боюсь, что это может повлиять на пустыню Ферде.»


Аллосон сузил глаза на Вартера и спросил: «Что именно произошло?»


Царство Делонга было к югу от пустыни Ферде только с рекой Блэкуотер между ними. Если что-то случилось в Делонга, пустыня Ферде, безусловно, будет затронута.


Вартер оглядывался на других людей в зале. Он выглядел нерешительно.


Аллосон быстро помахал. «Пойдём в мою комнату.» Он встал и провёл к выходу из зала, на третий этаж, и в комнату с видом на море.


Вот, Вартер достал свиток Аллосону. Он сказал: «свиток содержит Магическое изображение. Я купил его у сбежавшего придворного мага по высокой цене. На изображении записано несколько секретных вещей, которые произошли среди королевских особ Делонга.»


Аллосон открыл свиток. На нём было очень чёткое изображение. Под светом он мог видеть, что место было в секретной комнате. Их было семь или восемь человек, в основном маги. У одного человека была Золотая Корона. Маг с красными глазами и тёмной аурой кланялся ему.


«Что это такое?»


Вартер объяснил «Тот, что с короной — Король Рой Пятый Делонга. По словам сбежавшего придворного мага, у мага рядом с ним были шокирующие тёмные волны. Он пообещал помочь королю Рою создать секретную армию, и король согласился.»


Аллосон не мог поверить. «Как можно сохранить магический образ с такой тайной? Надёжен ли придворный Маг?»


«Очень надёжный. Он на самом деле Мастер Эммандель, глава магов Делонга. Почувствовав неладное, он тихо убежал. Когда я его увидела, его преследовали, и он дал мне это.»


Аллосон был тихим в течение нескольких минут. Затем он спросил, «Это очень важно. Я отведу тебя к Господину.»


Это то, чего хотел Вартер. Пустыня Ферде быстро развивалась, и репутация Линка росла. Ему, простому торговцу, было всё труднее и труднее видеться с ним, поэтому он пришёл просить помощи у Аллосона.


Двое покинули здание. Заполучив лошадей и дюжину охранников, они поспешили к Выжженному хребту, за десятки километров.


По дороге Аллосон спросил: «Вартер, в последнее время ты часто ездишь на юг. Каково состояние Южной торговой Федерации?»


Вартер покачал головой и вздохнул. «Это беспрецедентный хаос. Делонга вынужден вернуться к Саутмун, и Рой Пятый начал, не жалея расходов. Королевство Делонга почти полностью контролируется Синдикатом и едва может выжить. Королевство Голль испорчено. Чиновники пойдут на всё ради денег … помню, когда я 20 лет назад ездил на юг, мне не нужна была охрана на дороге. Теперь, я в ужасе, когда я иду в пустыню, и я даже не смею выходить ночью!»


Он непрерывно вздыхал. Он действительно пережил падение Юга.


Услышав это, выражение Аллосона помрачнело. Нортон также сражается с тёмными эльфами. Я слышал, что на севере тоже не очень хорошо. Военные уже отступили к линии обороны железной стены. Такое чувство, что материк погрузился в хаос так внезапно. Как это может быть так?»


«Может быть, конец света.» Брови купца нахмурились.


Во времена волнений жизнь человека была как трава. Никто не хотел такой ситуации, но по какой-то причине мир становился всё более и более беспорядочным. Как неважная фигура, Вартер мог только наблюдать, как всё происходит, будучи не в состоянии помочь.


Оба замолчали до конца путешествия.


Более часа спустя они увидели вдалеке Выжженный хребет. Глядя на него, Вартер вздохнул. «Изменения настолько велики. Когда я уходил в прошлый раз, у башни магов был только фундамент. Теперь Вы можете видеть её общую форму. И лагерь теперь похож на маленький городок.»


Независимо от того, каким был Юг, пустыня Ферде всё ещё была спокойной и умиротворённой. Всё стремительно развивалось и процветало.


По какой-то причине Уортеру стало намного лучше.


Аллосон выглядел немного гордым. «Это всего лишь поверхность. Позвольте мне сказать Вам, даже Принцесса высоких эльфов остаётся здесь. Много мощных магов высоких эльфов помогают с башней магов. Все они уважают господина.»


Вартер улыбнулся. «Наш Господин — умный и могущественный человек. Когда я был в Делонга, я видел много беженцев из пустыни Ферде и угадайте, что?»


«Что?» Аллосон спросил, улыбаясь.


«Они пробрались назад, а затем забрали своих друзей и семью обратно в Ферде.»


Аллосон громко рассмеялся, и охранники тоже. Настроение стало светлее, и группа выковалась в светлых духах. В трёхстах футах впереди была скала высотой в 13 футов.


Скалы были повсюду в пустыне Ферде, ничего особенного в этом не было.


Но затем красноватая скала внезапно взорвалась с громким взрывом. Скала, почти 30 футов шириной и 13 футов высотой, раскололась надвое. Осколки разлетелись повсюду, и пыль поднялась к небу.


«Осторожно, это скрытая атака мага! Поднять щиты!»


«Где? Где находится маг?»


«Где находятся лучники? Лучники!»


Процессия запаниковала. Все были напуганы, как будто столкнулись с огромным врагом. Они смотрели из стороны в сторону, пытаясь найти мага, который напал.


Тем не менее, это была прерия, и это было днём; видение было велико. Все осмотрелись, но не смогли найти нападавшего.


Вартер был крайне напуган. Он вытер пот и тихо спросил: «Что происходит? Кто напал?»


Аллосон был напряжённым. Он посмотрел на валун, который был расколот какой-то силой. Он сказал колеблющимся голосом: «Я не знаю, но кажется, что он действительно силён!»


Вартер закатил глаза. Он не был слепым; было очевидно, что Маг был могущественным. Проблема была в том, где он был?! Если бы они не могли понять это, и было ещё одно нападение, они бы даже не знали, как они умерли!


Все стояли как вкопанные, с поднятыми охранниками, но маг не появился. Ужасающей атаки не произошло.


Так же, как Аллосон и Вартер были в растерянности, солдат внезапно указал на дорогу перед ними. «Послушайте, я думаю, что это Господин.»


Они все посмотрели вверх. Действительно, был маг, одетый в тёмно-красную мантию, покрытую огнём света, мчался на лошади. С ним был человек — женщина, если быть точным. Она была одета в кожаные доспехи и схватила простое карликовое ружьё. Она выглядела счастливой.


Аллосон внимательно посмотрел и вздохнул с облегчением. «Это действительно наш Господин. Рядом с ним Селин, офицер по делам территории. Просто произошло недоразумение.»


Я знал, что не будет магической атаки возле Выжженного хребта, подумал Аллосон.


«Давайте вернёмся к ним.»


Группа начала снова, и обе стороны быстро встретились.


«Сожалею об этом. Я проверял силу заклинания», — объяснил Линк добровольно.


«Всё в порядке». Группа покачала головами.


Линк перешёл сразу к делу. «Аллосон, что ты делаешь вдали от пирса?»


Люси порекомендовала Аллосона. Он был трудолюбив, поэтому Линк естественно знал его.


Аллосон потянул Вартера более быстро и сказал: «Он хочет кое-что сказать тебе. Я сопровождал его.»


Вартер подошёл и поклонился. «Господин, кое-что ужасное случилось в Делонга. Я должен сообщить Вам об этом.»


Линк тоже узнал Вартера. Раньше купец ему очень помогал, но в последнее время они не встречались. Линк сказал: «Скажешь мне, когда мы вернёмся в лагерь.»
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Глава 261. Кто-то завершил награду



В зале административного здания.


Линк, Джекер, Люси, Гилдерн, и Селин, все прибыли в зал. Волшебная проекция, которую купец Вартер принёс с собой, была помещена на стол прямо перед ними.


Линк слегка постучал пальцами по столу и внезапно сказал: «Это всего лишь магическая проекция, которая предполагает, что Рой Пятый может быть в сговоре с тёмными магами. Однако это не может доказать, что этот инцидент действительно произошёл, если мы не сможем найти самого Аймонса.»


Ужасная новость, что Рой Пятый работал с тёмными магами. Это означало, что его будущее поведение станет крайне непредсказуемым. Он может даже стать серийным убийцей, как тёмные эльфы.


Пустыня Ферде и Королевство Делонга были отделены только водоёмом. Если эта магическая проекция была правдой, это означало, что пустыня Ферде сделала опасного врага из ниоткуда.


Магическая проекция была предельно ясна. Красноглазый Маг выглядел знакомо. Его рост был на 70% похож на Вэйвера, хотя Линк всё ещё не мог подтвердить свои подозрения.


Было бы слишком поспешно делать выводы, основанные только на волшебной проекции, особенно когда проблема была такой серьёзной.


Гилдерн сразу сказал: «Мой Господин, мы должны создать спасательную команду сразу и пересечь чёрную реку, чтобы спасти мага Эмманделя от Королевства Делонга.»


Он уже был Лучником 4 уровня и отвечал за разведывательную систему в пустыне Ферде. Эта система была эквивалентом МИ3 Королевства Нортон. На него была возложена задача по ликвидации любых шпионов и сбору информации. В случае необходимости он также будет направлен для спасательных операций.


После некоторого рассмотрения Линк кивнул и согласился. Он сказал: «Просто сделайте всё возможное для этого вопроса. Не заставляйте наших солдат терять жизни из-за этого. Время покажет нам, действительно ли Рой Пятый работает с тёмными магами.»


После чего Линк повернулся к Джекеру и сказал: «Мы должны защищаться от возможного нападения со стороны Королевства Делонга. Настало время расширить масштабы наших войск. Разве не прибыла очередная партия рабов? Хватайте сильных, чтобы стать нашими воинами.»


«Да, милорд.»


Линк тогда посмотрел на купца Вартера и сказал: «Как Вы можете видеть, моя территория всё ещё очень пуста, когда у меня большая площадь земли. Всё строится, что требует большого количества ресурсов и рабочей силы. Это всё ещё слишком медленно, если Вы работаете в одиночку. Возможно, Вы сможете найти кого-то, кто будет сотрудничать с Вами. Я могу обещать, что все товары, которые будут доставлены в пустыню Ферде, будут приобретены по цене на двадцать процентов выше, чем средняя рыночная цена, при условии, что это от торговой фирмы, которую Вы рекомендовали. Конечно, качество товара не может быть поставлено под угрозу.»


Линк не был великодушен, повысив цену товара, который он приобрёл, на двадцать процентов от первоначальной цены. У него было мало времени, и, приобретая товар с премией, он, естественно, получил бы приоритет за эти товары.


Если бы не прибыль, кто бы изо всех сил старался попасть в пустыню Ферде?


Услышав эти слова, Вартер пришёл в восторг и сразу же уверенно похлопал себя по груди, сказав: «Это не проблема. Я сформирую Торговый Альянс сразу после ухода и увеличу скорость доставки ресурсов. Обещаю, что скорость доставки увеличится в десять раз за месяц! Вы также получите в десять раз — не в двадцать раз больше рабов!»


Торговцы преследовали прибыль для жизни, поскольку Линк увеличил прибыль на хорошие двадцать процентов, он определённо получит все предприятия в регионе.


Прежде чем он понял больше о ситуации, это было всё, что мог сделать Линк. Затем он сказал: «Вы, ребята, можете обсудить конкретные вещи позже. Люси, не забудь отправить мне отчёт, когда закончишь.»


«Я поняла, мой господин.» Люси с каждым днём становилась всё более способной. Теперь она была административным начальником пустыни Ферде. Она была по-настоящему сильной, независимой женщиной, держащей вожжи.


Линк встал и ушёл.


Одним махом все в зале встали, чтобы выразить своё уважение, когда Линк ушёл. Они сели только после того, как он скрылся из виду и начал обсуждать конкретные детали плана.


Выйдя из административного здания, Линк глубоко вздохнул. Он чувствовал, что мир Фирумана соскальзывает в пропасть с ужасающей скоростью. Силы тьмы уже проникли в каждую трещину, которую они могли найти.


Линк не мог не смотреть в небо, когда он прошептал: «О Боже света. Эррера упомянула, что я твой избранник. Леди Фортуна думает, что я могу спасти мир. Тем не менее, могу ли я действительно поднять это колесо славы и блеска, которое погружается в глубины отчаяния?»


Как и ожидалось, ответа он не получил. Вездесущее солнце в небе всё ещё беспощадно сияло на пустыне Ферде, принося свет и тепло в мир. Линк вздохнул, чувствуя себя неуверенным в своих силах.


Затем он услышал лёгкие шаги позади себя. Он знал, что Селин подкралась к нему сзади. Он не повернулся, а просто протянул руку назад. Через некоторое время маленькая и тёплая рука нежно провела пальцами.


«Линк, всё будет в порядке. Никто не может сделать это лучше, чем ты.»


Она, казалось, была в состоянии угадать точные мысли Линка каждый раз. Мягкий шёпот походил на чистую родниковую воду, бушующую в его сердце, питая усталое и обеспокоенное существо. Линк сразу почувствовал себя лучше и схватил Селин за руку с немного большей силой. Улыбка снова появилась на его лице, когда он спросил: «Как моя Огромная Огнестрельная пушка?»


«Она действительно мощная, но слишком дорогая. Какая стоимость пуль из Хория?»


«Не много, всего 500 золотых монет», — сказал Линк, ухмыляясь.


Селин была поражена этим ответом и поклялась больше не использовать пистолет. Линк улыбнулся и сказал: «В то время как 500 золотых монет могут показаться большими деньгами, каждая пуля может помочь мне устранить могущественного врага. Если ты подумаешь об этом таким образом, это будет стоить того, не так ли?»


Селин крепко обняла Огромную Огнестрельную пушку. Хотя она сделала всего один выстрел, это оружие уже стало её ценным достоянием. Выслушав слова Линка, она взглянула на него, прежде чем сказать: «Как ты можешь быть уверен, что я сделаю каждый выстрел точным?»


«Ты не можешь?» Линк сказал, сохраняя тёплую улыбку.


«Хорошо, тогда мне придётся немного потренироваться.»


«Я изготовлю для тебя тренировочные пули. Каждая из них требует всего 10 золотых монет. Полагаю, это будет приемлемо?»


Селин кивнула головой. Десять золотых монет за пулю были пределом цены тренировочной пули. Ей всё равно придётся сосредоточиться во время тренировок, стараясь познакомиться с работой этого пистолета, используя наименьшее количество пуль.


Линк также не простаивал долго. Вскоре он вернулся в свою маленькую волшебную хижину и начал использовать обычные материалы для создания нескольких тренировочных пуль.


Строение этих пуль было простым. Поскольку Линк был ещё не знаком с процессом, он просто потратил пять минут на каждую пулю. К тому времени, как Линк достиг десятой пули, его скорость увеличилась до одной пули в минуту. Увы, это был чёрный труд, и он быстро устал от него. Линк всё ещё упорствовал в этом процессе и сумел изготовить 100 пуль за один присест, прежде чем он остановился.


Хорошую меткую стрельбу приходится тренировать, используя большое количество пуль. Я не могу самостоятельно изготовить все пули, которые нужны Селин. К счастью, процесс изготовления этих пуль не сложен. Когда Башня магов будет завершена, я найду несколько помощников для выполнения этой задачи.


С этой мыслью Линк передал пули Селин.


Селин от природы была в приподнятом настроении. Убедившись, что никто не смотрит, она дала Линку легкий поцелуй в лоб, прежде чем отправиться тренироваться со своей новой партией пуль.


Линк чувствовал, как будто вся его усталость мгновенно рассеялась от одного поцелуя. Он вернулся в свою комнату и сделал ещё 50 пуль, прежде чем остановиться, чтобы отдохнуть и прочитать волшебную кукольную книгу, которую он взял у Милды.


Линк был очень сосредоточен при изучении магических теорий. Время, казалось, проходило очень быстро, когда он это делал.


В среднем, Линк мог закончить книгу о теории волшебных кукол в течение полутора дней. У него даже было свободное время, чтобы изготовить 50 тренировочных пуль для Селин каждый день.


У Линка закончились книги, которые можно было читать через десять дней. Однако к этому времени его понимание волшебной марионетки уже претерпело качественные изменения. Его взгляд на эту область также радикально изменился.


Полмесяца назад, создание Вэнса, Нана, было почти идеальным воином в глазах Линка. Казалось невозможным сделать её лучше. Тем не менее, теперь вооружённый сокровищницей знаний о волшебных куклах, Линк придумал около 30 способов легко справиться с Наной.


Линк не стал сильнее. Он просто увидел много недостатков в Нане, которые он не мог заметить раньше, после расширения его горизонтов.


«Пришло время найти этого старика Вэнса.» Линк решил съездить на побережье.


Линк как раз собирался вернуть последнюю кукольную книгу, которую Милда одолжила ему. Однако, когда он достиг своего порога, он понял, что Выжженный хребет был исключительно оживлённым. Вокруг восточных ворот лагеря также собралось много людей.


Линк даже нашёл Джекера среди толпы.


«Что происходит?» Линк был любопытен и пошёл к суматохе.


Джекер увидел Линка и отмахнулся от толпы, чтобы приблизиться. Когда он подошёл к Линку, он указал на рыжеволосого мужчину и сказал: «Господин, Вы видите этого парня?»


Линк кивнул.


Этому человеку было около 27 лет, и у него были блестящие рыжие волосы. Он был чрезвычайно красив, особенно его тонкие глаза прищурились, когда он улыбался. Он имел присутствие и ауру бродяги свободолюбивого человека. Он был здесь только некоторое время, но многих молодых женщин он уже привлекал, бросая на него соблазнительные взгляды.


«Его зовут Скинорсе. Он выполнил твою миссию.»


Скинорсе?


Линк был слегка удивлён. В игре, этот человек был очень известен в середине-конце игры. У него было много псевдонимов, таких как «Рыжеволосый флирт»,"Убийца девушек«,"Король убийц«,"Легендарный Самурай« и так далее.


Он родился в благородной семье из Королевства Делонга. Однако, он решил отказаться от своего права на наследство и жить в дикой природе. Его сила была огромной, и он был одним из тех, кому удалось достичь легендарного статуса в игре. Когда он умер, у него ещё оставалось место для дальнейшего роста. Его характер был диким и свободным. Он одержал бесчисленные победы в битвах, а также собрал много негативных слухов о своей личной жизни.


В конце концов, когда Владыка глубин Нозама спустился в мир, он присоединился к армии света и проник в крепость демонов, чтобы собрать информацию. Однако из-за того, что у него были сложные отношения с суккубом, он разоблачил себя и был окружён демонами. Во время хаоса битвы Нозама сумел воспользоваться одной ошибкой, которую он совершил, и всего за одну атаку превратил его в груду мягкого мяса.


Ну, это было не очень благородно — умереть таким образом, если бы ты был известным убийцей.


Затем Линк внимательно наблюдал за аурой убийцы. Это не заняло у него много времени, чтобы иметь датчик его силы. Уровень 7 силЫ и чрезвычайно близок к прорыву уровня-8. Он не обладает огромным количеством боевой ауры, хотя та, которой он обладает, очень чиста по своей природе. Он действительно достаточно квалифицирован, чтобы убить лидера убийц.


Скинорсе был чрезвычайно чувствителен и сразу обернулся. Увидев Линка, он сердечно улыбнулся, обнажив аккуратный ряд блестящих белых зубов. Затем он элегантно поклонился Линку в стиле аристократа и заговорил очаровательным тоном: „Ах, Вы Господин этой земли света? Для меня честь познакомиться с Вами.“
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Глава 262. Время воскресить Нану (1)



Звон. Звон. Было два чётких звука.


Скинорсе бросил два огненно-красных кинжала на землю перед Линком. Это было оружие, которое использовал главный убийца той ночью — Взгляд Жнеца.


«Тело убийцы было странным и его было трудно убить. Я мог только сжечь его, но кинжалы особенные. Этого достаточно, чтобы доказать, что я выполнил задание, верно?»


Скинорсе улыбнулся, уголки губ поднялись вверх. Он начал демонстрировать людям свою слегка зловещую внешность, заставляя некоторых женщин негромко кричать.


Линк активировал руку мага. Кинжалы поплыли перед ним, и он кивнул, изучив их. «Да, это его оружие.»


С этими словами он приказал Джекеру перед сотнями людей: «Иди и найди Люси. Я должен сдержать своё обещание.»


Наградой за убийство главного убийцы было 10000 золотых. Каждый кинжал был 20 000 золотых. В общей сложности он получит 50 000 золотых и Линк готов отдать их без колебаний.


Джекер не хотел, но он не мог пойти против Линка. Вздыхая и жалуясь, он отправился на поиски главного исполнительного директора территории Люси за деньгами.


Зрители были шокированы. Это предложение распространилось на весь материк. Так вот, кто-то неожиданно завершил его, и Господин исполнил его без промедления. В пустыне Ферде Господин Линк имел очень высокий престиж. Никто не сомневался, что он раскошелится, особенно после открытия глиняной шахты.


«Боги, это случилось! Бесконечные монеты появятся перед моими глазами?» кто-то плакал.


«О, передо мной творится история!» Кто-то был готов снять шляпу в знак уважения.


«У меня есть один вопрос. Как он может сам забрать все эти монеты? Я думаю, что могу помочь.» Другой человек начал думать о том, как он может немного выиграть. Люди обсуждали между собой, предвкушая огромную сумму денег.


«Эй, подожди!» Скинорсе неожиданно призвал Джекера. Затем он улыбнулся Линку и сказал: «Господин, я доверяю Вам и знаю, что Вы обязательно выполните платёж. Но даже, несмотря на то, что 50 000 золота — это много, это не очень полезно для меня. Могу ли я использовать другой способ обмена на вознаграждение?»


Джекер остановился. Он повернулся к Линку, ожидая команды.


Линк на самом деле не был удивлён просьбой убийцы. Пятьдесят тысяч золотых было просто уловкой. Для действительно могущественных людей не было ничего более полезного, чем мощное оружие или какое-то волшебное лекарство.


Не все любили золотые монеты. Слишком много сильных личностей, им нужно было только немного золота, чтобы выжить. Скинорсе, видимо, был одним из них.


«Чего бы Вы хотели? Я буду стараться изо всех сил.» Линк был очень дружелюбным.


Скинорсе посмотрел налево и направо. Увидев всех зрителей, он сказал: «Давайте найдём тихое место для подробного обсуждения. Только мы вдвоём, хорошо?»


Очевидно, всё было в порядке. Линк повернулся и положил руку на бок, показывая Скинорсе. «Пойдём ко мне домой.»


Скинорсе вошёл в каюту Линка; Линк последовал за ним. После того, как он закрыл дверь, гражданские тяжело вздохнули. Они думали, что увидят груды золота, но их подвели.


Внутри кабины Скинорсе взял мебель в кабине на некоторое время, прежде чем вздохнуть непроизвольно. «Вы — Господин, который может отдать 50 000 золотых в награду, но Вы живёте в таком дрянном месте. Кажется, я сделал правильный выбор.»


Услышав это, Линк заинтересовался. В прошлом игры, Скинорсе был странствующим мстителем по типу характера. Он был немного плейбоем, но у него не было плохих черт. Он всегда был частью лагеря света. Позже, когда тьма окутала материк, он даже присоединился к альянсу против тёмной армии.


Если кто-то сказал эти слова, значит ли это, что он был ещё одним талантом, который хотел присоединиться к нему? Но это казалось неправильным. Этот парень никогда не любил ограничения. Он любил ходить вокруг да около и, вероятно, не стал бы его подчинённым. Тогда почему он был здесь? Линку было любопытно.


«Здесь больше никого нет», — сказал Линк с улыбкой. «Вы можете сказать мне Вашу просьбу теперь.»


Скинорсе кивнул. Он подошёл к столу Линка и достал старый свиток, развернув его на столе.


«Это карта древней гробницы, с которой я случайно столкнулся. Я пошёл в древние руины в одиночку исследовать и обнаружил, что это очень опасно. Она наполнена призраками и странными существами. Я пытался войти, но не получилось. Призраки очень чувствительны, поэтому если Вы хотите войти в древнюю гробницу, Вы должны убить их всех на Вашем пути. Так…»


Вот, он посмотрел на Линка. Его смысл был ясен — ему нужна была помощь Линка.


Не отвечая на его просьбу, Линк пошёл вперёд, чтобы изучить карту. Это было очень чётко. Древние гробницы на плато Пармисо на Западе Королевства Саутмун. Его называли Гробницей покойного царя Тариса.


Увидев фамилию Тарис, в голове Линка всплыли связанные воспоминания. Повернувшись к Скинорсе, он спросил: «Вы сказали, что видели много призраков и существ. Они все были низкие и коренастые?»


«ЭМ, да. Они все были такими — низкими и коренастыми. Как Вы об этом узнали? Скинорсе был приятно удивлён.


«Они все гномы», — объяснил Линк. «Тарис — фамилия одной из королевских семей гномов, которая исчезла во время катастрофы с маной 2000 лет назад. У царской семьи Тарис была традиция захоронения — самосожжение. Они использовали очень жестокий способ превратить своих охранников в мумий. Эти мумии станут очень могущественными призраками, которые навсегда защитят гробницу.»


В игре эта гробница была квестом подземелья, который содержал некоторые древние книги. Когда Линку становилось скучно играть в подземелье, он читал книги для удовольствия. В этой жизни он прочитал много магических книг, в которых содержится история. У него было глубокое понимание династии семьи Тарис.


Из-за этого, когда он увидел слово «Тарис», он смог вспомнить исторические факты о гробнице. Хотя информация была поверхностной, её было достаточно, чтобы шокировать посторонних.


Скинорсе хмыкнул от удивления. Он потянулся, чтобы похлопать Линка по плечу, но почувствовал, что это ему не подходит, и его рука отскочила назад. «Ха, я действительно нашёл правильного человека. Господин, если Вы поможете мне, я забуду о золоте.»


Вместо того, чтобы сказать, согласен он или нет, Линк спросил: «Только мы вдвоём? Одних нас, наверное, не хватит.»


Призраки повзрослели за 2000 лет. Теперь они обладали ужасающей силой и имели множество уникальных атак. В реальной жизни у них может быть даже неожиданная тактика. Линк не хотел рисковать.


Скинорсе взволнованно потёр руки. «Хехе, двух недостаточно, но у меня также есть два друга. Один — воин 6 уровня, а другая — гениальный священник. О, она тоже красавица. Она так хороша, что может оживить мёртвых. Нам просто нужен могущественный Маг, как насчёт этого? Интересно?»


Неожиданно у него появилось два козыря, включая священника. Теперь всё стало надёжнее.


В гробнице определённо было бы много хороших вещей. Линк вспомнил, что самой ценной вещью была руда, называемая кристаллизованным листовым металлом. Его элемент был особенным, и это был необходимый материал для создания легендарного оружия. Это был единственный подобный кусок металла в Фирумане. Точно так же гномы были древней расой. Они обладали уникальными магическими знаниями. В гробнице были единственные экземпляры магических книг, каждая из которых стоила целое состояние.


Это определённо стоило того, чтобы исследовать такую гробницу.


Учитывая это, Линк сказал: «Я могу участвовать, но просто компенсировать вознаграждение недостаточно. Знаешь, я очень занят.»


«Пфф.» Скинорсе чувствовал себя слегка раздражённым. Он хотел поспорить, но после тщательного обдумывания понял, что денег действительно недостаточно, чтобы нанять знаменитого мага. Этот человек мог легко раздать 50 000 золотых; он явно не заботился о деньгах.


«Тогда что мне нужно сделать, чтобы Вы согласились?» Скинорсе спросил, поднимая руки вверх.


«Недавно я получил волшебный образ». Линк ждал, когда Скинорсе спросит об этом, и он был хорошо подготовлен. Достав волшебный образ, данный Вартером, он дал его Скинорсе. «Как Вы видите, тот, что с короной — Король Рой Пятый Делонга. Он работает с тёмными магами, чтобы создать мощную армию с тёмной магией. Это представляет огромную угрозу для дикой природы Ферде.»


Скинорсе изучил изображение и спросил: «Вы хотите, чтобы я убил этого тёмного мага?»


«Вы можете это сделать?» Линк спросил. Будет лучше, если тёмный маг будет убит.


«Нет.» Выражение лица Скинорсе стало мрачным. Он посмотрел на тёмного мага на картинке и сказал: «Этот парень не человек… нет, я имею в виду, что он не из каких-либо разумных существ в этом мире. Его глаза говорят мне, что он уже продал свою душу демону. Кто-то вроде него определённо будет обладать ужасающей силой. Тёмная аура вокруг него доказывает это. Я не думаю, что я его противник.»


Линк мрачно кивнул, услышав это. Он мог видеть всё это тоже, но Скинорсе мог понять так много всего после нескольких взглядов. Он был необыкновенным.


«Всё хорошо. Как Господин, я должен чётко знать близлежащие угрозы. Я хочу знать подробности их союза, какой силой обладает армия, которую они создают, какие у них слабости — всё это.»


На данный момент, Гилдерн и другие, ещё не развиты. Когда они столкнулись с действительно сильными противниками, они были беспомощны. Это было признаком того, что у них были слабые основы, и требовалось время для накопления опыта. Тем не менее, ему всё ещё нужно было что-то делать. Теперь, мощный убийца предложил себя Линку. Он, очевидно, должен был воспользоваться ситуацией.


Скинорсе замолчал. Примерно через три минуты, он кивнул. «Я сделаю это. Дайте мне десять дней.»


Линк улыбнулся, его глаза поморщились. «Не проблема.»


Увидев его таким, Скинорсе вдруг понял, что попал в ловушку хитрого Господина. Это была потеря для него. Он несчастно фыркнул и убрал кинжалы Взгляда Жнеца. «Эти кинжалы довольно хороши. Так как я помогаю тебе, я больше не собираюсь их тебе возвращать.»


«Конечно.» Они были просто набором эпических кинжалов. Если бы Линк захотел, он мог бы сделать их, когда захочет. В них не было ничего особенного.


«Я ухожу.» Скинорсе был раздражён. Он открыл дверь и ушёл, не сказав ни слова.


Именно тогда он увидел Селин, которая вернулась с оружейной практики. Его глаза мгновенно просветлели, и всё раздражение исчезло. С энтузиазмом обернувшись, он спросил Линка: «Эй, Господин, эта девушка красивая. Хех, это лицо, это тело, эта благодать — я никогда не видел кого-то подобного раньше. Могу я узнать её имя … о, она идёт ко мне. Нравлюсь ли я ей?»


Скинорсе был взволнован. Он поправил волосы, поправил воротник и попытался сделать себя более привлекательным. Затем уголки его губ скривились, он прищурил глаза, положил руку за спину и протянул другую руку. Он поклонился как джентльмен Селин, которая была сейчас перед ним. — Прекрасная мисс, приятно познакомиться, — мягко сказал он.


Пока он говорил, он хотел взять Селин за руку, чтобы поцеловать.


Селин была шокирована. Она отошла в сторону и прошла мимо убийцы со странным выражением лица. Достигнув Линка, она сказала: «Линк, этот парень выглядит странно. Что-то не так с его мозгами?»


Линк схватил Селин за руку, чтобы показать, что она его, и улыбнулся. «Он не похож на обычного человека.»


Человек, который мог флиртовать, исследуя демонов, был явно в другом мире, чем все остальные.


Скинорсе опешил. Он мог видеть Линка и Селин сейчас и хлопнул себя по лбу. «Господин, прости… я пойду на работу», — быстро извинился он.


С этими словами он выбежал из каюты. Он выглядел спокойным, но внутри, он плакал, мне так стыдно!


Во время бега он прошёл мимо каменного дома. Там был небольшой сад, и это было изысканно, настолько что Скинорсе посмотрел на него подсознательно. Затем он был ошеломлён, как будто его ударила молния.


Как может быть, такая красивая девушка… эльфийка? Боже мой, это Афродита? Что за Выжженный хребет? Эта девушка тоже хорошо выглядит.


Скинорсе снова изобразил свою завораживающую улыбку и инстинктивно хотел поздороваться, но он споткнулся о воздух и чуть не упал.


К счастью, у меня есть опыт. Это ерунда!


В воздухе, Скинорсе поправил баланс, готовясь привлекательно упасть на спину. В следующее мгновение раздался глухой стук, и он упал. Он пару раз прокатился по земле, а затем приземлился лицом вниз.


Дело было не в том, что он был недостаточно опытным, а в том, что на него напал Маг, уничтожив его баланс. Скинорсе не почувствовал каких-либо плохих намерений, поэтому он не увернулся, в результате чего получилось это жалкое состояние.


Потом он услышал холодный голос. «Человек не должен оскорблять её Высочество!»


Скинорсе обернулся и увидел эльфа высоких магов, который уставился на него. Он чувствовал ману другого и понял…что он Мастер Маг 7 уровня. Скинорсе повернул обратно в сад. Красивый эльф взял девочку в дом, даже не глядя на него.


«О, это всё принцесса. Ха-ха, прости за это, прости.»


Скинорсе быстро поднялся и стряхнул пыль с одежды. Он снова извинился и повернулся, чтобы уйти. Он казался спокойным, но внутри, он плакал, Ах, это место такое недружелюбное. Оно не подходит для такого красивого человека, как я!


Чем больше он думал об этом, тем больше смущался. Покинув Выжженный хребет, он побежал. Он не останавливался, пока Выжженный хребет полностью не исчез из его поля зрения.


С другой стороны, Линк не заботился о несчастьях Скинорсе. Улыбаясь, он спросил: «Как оружейная практика?»


Селин была влюблена в пистолет. Услышав вопрос, она возгордилась. «Довольно хорошо. Я могу поразить девять из десяти стреловидных чаек в радиусе мили. Если я буду тренироваться ещё несколько дней, я легко смогу получить десять из десяти. Но в основном, эта пушка такая мощная.»


Наконечники стрел чайки были типом птицы с экстремальной скоростью. Они тоже были проворными. Она определённо была снайпером, если могла попасть в девять из десяти в пределах одной мили.


Увидев её оживлённые черты, Линк был счастлив, естественно. Кивнув, он сказал: «Хорошо, хорошо. Давай, я принёс тебе ещё 100 пуль. Возьми их для практики.»


Двое поделились этим моментом, а затем Линк достал сломанную волшебную куклу Нану. Он стал собирать куски по одному.
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Глава 263. Пришло время воскресить Нану (Часть 2)



Пустыня Ферде, Восточное Побережье


Погода была отличная. Прохладный Бриз пронёсся по пляжу, золотые солнечные лучи украшали мир Фирумана. Вдоль береговой линии чайки принимали солнечные ванны, а в местах, куда прилив не доходил, преобладал пышный слой зелени. Можно было даже увидеть несколько деревьев, качающихся на расслабляющем ветру.


«Эй, старина, пришло время проснуться. Солнце взошло». Линк подошёл к пляжу и легонько пнул ногу скелета, торчащую из мелкого белого песка.


Через несколько секунд из-под песка послышался глухой звук: «Ты пришёл сюда один? Ты не боишься, что кто-то может заподозрить, что ты делаешь?»


Линк отличался от того, кем он был раньше. Теперь каждое его действие было тщательно изучено. Для него было бы невозможно скрыть своё местонахождение, даже если бы он захотел. Это были очевидные проблемы, с которыми Линк столкнулся.


Затем Линк улыбнулся и сказал: «Я пришёл сюда вместе с Селин, во имя практики её меткости.»


Свист, скелет появился из земли, а мелкий белый песок вокруг него был отброшен в сторону. Вэнс сказал сонным тоном: «Меткость? Какая меткость?»


Внезапный взрыв на поверхности воды ответил на его вопрос. Этот взрыв двигался в линейном направлении и рассеялся только после того, как прошёл 150 футов по воде.


Глядя вдоль направления этого линейного взрыва, Вэнс увидел фигуру на вершине скалы на некотором расстоянии. Селин, одетая в серые доспехи, махала ему кепкой в руке.


«В этот период Селин будет практиковать свою меткость здесь, а также удвоит нашу слежку. Тебе не нужно беспокоиться о том, что кто-то нас обнаружит.»


«Ну ладно. Это полезно знать. Вэнс встал и надел на себя чёрную мантию. Таким образом, даже если бы кто-то видел его вместе с Линком издалека, у Линка был бы повод для объяснений.


«Пойдём. Это тоже сюда. Будет удобно провести наш разговор в пещере.» Вэнс сказал, когда он направился к пещере на стороне береговой линии.


Затем Линк последовал за ним, и он сказал: «Старик, я недавно прочитал много волшебных кукольных книг, которые принадлежали высшим эльфам. Один из них упомянул что-то, что называется куклой из плоти. Этот орган настолько подлинный, что обычные люди никогда не смогут отличить друг от друга. Возможно, я смогу создать его для тебя.»


Затем Вэнс махнул руками и сказал: «Мне просто нравится лежать на пляже и отдыхать. Остальное меня не интересует.»


Затем Линк продолжил: «Этот тип волшебной куклы имеет чрезвычайно тонкое и запутанное тело, позволяющее пользователю наслаждаться всем, что может живой человек. Вы снова сможете попробовать вкусную еду и ощутить горький холод и невыносимую жару. Можно даже найти себе любовницу…»


Прежде чем Линк смог закончить своё предложение, Вэнс остановился и сказал: «Невозможно, чтобы такая волшебная кукла существовала в мире!»


Причина его презрения к жизни была именно в его неспособности испытать чувства, которые сопровождали плоть и кровь. Он также не хотел становиться на тёмную сторону и получать удовольствие от этих зловещих поступков. Следовательно, он мог отдыхать на пляже только тогда, когда был свободен.


Однако, с этой запутанной куклой магии плоти, он мог снова наслаждаться удовольствиями, которые сопровождали плоть и кровь. Он почти забыл это чувство. Он только вспомнил, что это было странное и прекрасное чувство, то, за что он готов был сделать всё, что угодно.


«Человеческая раса не может этого сделать. Однако высшие эльфы могут. У них есть десятки тысяч лет опыта работы с магией. Среди этих лет, были бесчисленные чудеса, которые создали огромную кладезь мудрости. Я уже придумал, как создать эту волшебную куклу.»


«Этого будет достаточно. Я хочу этого. Что мне следует делать?» Вэнс ответил немедленно.


Линк тогда сказал: «Я ещё не закончил. За это тело придётся заплатить.»


«Что это? Я могу заплатить любую цену, если смогу.»


«Во-первых, эта Кукла-Магии плоти чрезвычайно деликатна. Чтобы извлечь максимальную пользу из этой марионетки, твоя душа должна быть полностью слита с марионеткой. Это первый шаг к настройке твоих чувств с марионеткой. Этот процесс необратим, то есть, как только ты соединишь свою душу с марионеткой, будет невозможно снова вытянуть свою душу.»


«Почему я должен хотеть выйти из неё после того, как верну свои чувства? Это вообще не проблема!» Вэнс крикнул:


«Ещё один момент.» Линк продолжил, «из-за полного слияния твоей души, если кукла была повреждена каким-либо образом, твоя душа также получит такое же количество повреждений. Ты умрёшь, как обычный человек. Если ты не станешь достаточно сильным, чтобы зажечь Священный огонь внутри себя и стать Богом, прежде чем умереть, ты никогда не получишь вечную жизнь снова.»


За все решения пришлось заплатить определённую цену, которая заключалась в том, как мир Фирумана поддерживал баланс в мире. В тот момент только Божественная экипировка могла частично нарушить этот баланс.


Однако Вэнс не проявлял никаких признаков колебаний. Он просто усмехнулся и сказал: «В настоящее время я ничем не отличаюсь от смерти. Чтобы иметь возможность наслаждаться миром с моими полными чувствами и снова испытать радость на всю жизнь, стоит жертвы!»


Линк не удивился этому решению и сказал: «Тогда всё решено. Когда мы закончим с Наной, я создам это тело для тебя.»


Войдя в пещеру, Линк понял, что Вэнс расширил это место с момента своего последнего входа. Это уже превращается в место более чем 30 футов в диаметре и девять футов в высоту. Здесь было даже очень прохладно.


Посреди пещеры стоял большой и гладкий стол из камня. На столе было несколько естественных отверстий, позволяющих свету проникать в пещеру. Потом было несколько рефракций линз стратегически размещённых на земле, преломляющие свет в сторону каменного стола. Принцип, по которому работала эта установка, был похож на принцип астральной лампы на земле.


«Приличный очаровательный стол», — похвалил Линк.


«Я делал это в свободное время. Хорошо, я знаю, что Нана определённо повреждена. Позволь мне взглянуть на куски», — сказал Вэнс.


Потом Линк взял куски металла из объёмного кулона. Быстро весь каменный стол наполнился, и он сказал: «Она была повреждена в спину Тёмным Змеем. Кроме её головы, оставшейся неповреждённой, остальные части были разбиты вдребезги. Я проверил, что сердце, расположенное в её мозгу, было лишь слегка повреждено. Мы сможем восстановить её.»


Вэнс просто наблюдал за фрагментами на столе и молчал. Он обратил пристальное внимание на части, которые были непосредственно поражены Божественной экипировкой. Ему потребовалось много времени, прежде чем он покачал головой и сказал: «Сила Божественной экипировки поистине удивительна!»


После чего он взял голову Наны и наложил заклинание поля Хиггса на свою руку. С небольшой силой, внешняя часть головы Наны была удалена, и сапфировое стекло выпало изнутри.


Этот кристалл был размером с два кулака и содержал в себе множество рун. Руны были настолько плотными, что издалека они выглядели как слои бесшовного покрытия и ваты внутри кристалла.


Затем Вэнс вспоминал: «Когда я только что создал Нану, в её сердце было только более 1000 рунических кругов. Однако после моих сотен лет изучения количество рунических кругов в сердце увеличилось в десять раз. Взгляните на эти узлы вот здесь. Это всё боевой опыт Наны на протяжении многих лет. Я наблюдал его ранее, когда вносил коррективы. Нана победила почти 200 инфильтраторов за последние сотни лет, пытаясь защитить мой подземный дворец. Одним из её сильнейших противников был убийца 9 уровня. Смотри, она даже записала имя убийцы. Его зовут Морфей.»


Линк был шокирован.


Морфей? Разве это не был лидер Синдиката? Человек, который достиг легендарного статуса и был очень близок к тому, чтобы стать Богом, тень Сталкера?


Подумать только, он тоже был побеждён Наной. Кроме того, он не вернулся за местью даже после стольких лет. Хотя это может быть связано с озабоченностью Морфея другими вопросами, это может также относиться к боязни Морфея Наны.


Сила Наны была поистине удивительной.


«О, посмотрите сюда, это трещина. Сердце всё ещё было повреждено в некотором роде. Но, к счастью, это не повредило основную структуру сердца. Я могу это исправить.»


Пока он говорил, свечение окутало руку Вэнса, когда он был готов восстановить сердце. Однако его прервал Линк.


«Подожди, нет никакой спешки. Затем Линк открыл большой свиток на пустом месте за каменным столом. Затем он зарядил его маной, чтобы активировать.


С жужжащим звуком на свитке появилась чёткая голограмма. Это была детальная структура сердца марионетки. Линк указал на голограмму и сказал: «У меня много новых идей. Я чувствую, что мы можем улучшить Нану с помощью этих методов. Однако я никогда не применял их на практике и поэтому не уверен в их осуществимости. Поможешь мне взглянуть?»


Вэнс не разговаривал. Он уже был полностью поглощён голограммой прямо перед его глазами. Он снова и снова кружил вокруг голограммы и внимательно наблюдал за каждым образованием рун в сердце.


Через полчаса он указал на сложную конструкцию и спросил: «Я действительно не понимаю эту часть. Что она делает?»


«Это разведывательная структура, о которой думал высокий Эльф. Его роль будет заключаться в человечности чистого логического мыслительного процесса волшебных кукол», — ответил Линк.


«Человечности?» Вэнс всё ещё был немного смущён.


«Да». Линк кивнул и продолжил: «Например, если я спрошу у Наны, что такое «один плюс один», она ответит только «два» и не даст никаких других ответов. Тем не менее, после этой сложной структуры, Нана может не отвечать на такие простые вопросы. Его наибольшая польза заключается в том, чтобы предотвратить попадание Наны в ловушку бесконечного логического цикла.»


Затем Вэнс погрузился в глубокие раздумья и прошептал: «Бесконечный цикл? Я обдумал это и внёс некоторые коррективы в Нану. Однако это было не идеально. Ваша структура кажется достаточно утончённой и должна решить этот вопрос полностью. Удивительные, поистине удивительные, высшие эльфы действительно гении.»


Затем он продолжил наблюдать за строением. Время пролетело быстро, и Вэнс, наконец, закончил со структурой через три часа. Затем он вздохнул и сказал: «По сравнению с твоим волшебным кукольным сердцем, моё почти как решето. Оно полно дыр, и мне повезло, что Нана выжила до сих пор.»


Линк покачал головой и сказал: «Это преувеличение. Истинная сила Наны заключается в её боевом опыте за последние сотни лет. Это настоящее бесценное сокровище. Остальное — лишь части, которые дополняют этот аспект. Структура, которую я разработал, также призвана помочь Нане в полной мере использовать её самое сильное преимущество. "


Когда Линк заговорил, он достал ещё один свиток и зарядил его маной. Вскоре в воздухе появилась ещё одна голограмма. На этот раз, это был план строения тела Наны.


Затем Вэнс внимательно наблюдал за ним. Его опыт в создании волшебных кукол был богат, и он быстро обнаружил много недостатков в дизайне.


Линк встал рядом с ним и начал вносить изменения в дизайн в тот момент, когда Вэнс указал на недостатки. Время от времени они оба обсуждали способы улучшения дизайна.


В то время как Вэнс казался подавленным и немотивированным человеком, он также был вундеркиндом своего времени.


Их обмен идеями и мыслями продвигался чрезвычайно гладко. Новые идеи появлялись в их мозгах постоянно, как пузырьки в кипящей воде. О недостатках быстро позаботились оба.


Время пролетело, и небо потемнело. Линк должен был вернуться на свою территорию. Затем Вэнс разочарованно сказал: «Я уже давно не испытывал такой радости. Увы, я родился на 1000 лет раньше. Если бы ты присутствовал в то время, мне бы не пришлось проходить через такую боль, исследуя боевые ауры!»


Линк также был в приподнятом настроении и сказал: «У нас ещё много вопросов, которые мы не решили. Если мне нечем будет заняться завтра, я приду ровно в 10 часов утра. Если я не успею вовремя, я попрошу Селин проинформировать тебя вместо меня.»


«Хорошо, я уже не могу дождаться завтрашнего дня», — сказал Вэнс.


После короткого прощания Линк покинул пещеру у береговой линии. Дойдя до выхода, он увидел Селин, практикующую своё фехтование на пляже.


Затем Линк вдохновился этой сценой: «Боевая Аура Селин всё ещё довольно слаба. Хотя огромная Огнестрельная пушка сильна, она всё равно будет в опасности, если её укрытие будет раскрыто. Ей понадобится что-то, что может защитить её даже в ближнем бою… дробовик должен быть хорошим.»


Затем Линк решил изготовить пару дробовиков с высокой огневой мощью для Селин, когда будет свободен.


Линк поприветствовал Селин, которая была полностью сосредоточена на своей практике, и сказал: «Пойдём.»


«Хорошо. Тогда Селин убрала свой меч.


«Ты израсходовала все патроны?» Спросил Линк.


«Было всего 150 пуль. Я закончила давным-давно». Селин беспомощно протянула руки. Она чувствовала себя очень освежающей и волнующей, чтобы стрелять из пистолета. Однако пуль было слишком мало.


«Я постараюсь подготовить больше пуль для тебя завтра…» — сказал Линк, поклявшись найти более простой способ изготовления этих пуль. Это было слишком тяжёлой работой, чтобы делать одно и то же каждый день.


«Хорошо, тогда», — сказала Селин с улыбкой на лице.


Береговая линия была недалеко от Выжженного хребта; они быстро добрались до лагеря. Когда они подошли к входу, они увидели Гилдерна, который шёл к ним.


Увидев серьёзное выражение лица Гилдерна, Линк почувствовал дрожь по спине, когда спросил: «Что случилось?»


Затем Гилдерн достал письмо и сказал: «Милорд, МИ3 доставили срочное письмо с поля боя. Есть логотип кровавого меча на передней части письма.»


Линк уже был основным членом высшего эшелона Королевства Нортон. Он пользовался тем же разрешением на доступ к информации, что и декан Энтони. Он будет получать копии любых сообщений о ситуации на поле боя.


Если на письме есть логотип кровавого меча, это означало, что информация в письме была чрезвычайно важна, до такой степени, что она могла изменить ход битвы. Гилдерну был известен этот факт тоже.


Это означало, что могло произойти что-то, что негативно скажется на результатах войны на севере.
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Глава 264. Секретные планы



В экстренном письме от МИ3 была специальная магическая печать, нацеленная на ману Линка. Только Линк может открыть его; если кто-то ещё попытается повредить его, письмо самоуничтожится.


Это письмо с поля боя Линк мог прочитать только сам. Он вернулся в свою комнату и бросил молчаливый барьер. Затем он слегка прижал большой палец к письму, непрерывно подавая ману.


Примерно через три секунды мерцающая поверхность письма отступила, как прилив. Вся внешняя оболочка также исчезла. Наконец, всё письмо превратилась в светло-голубой шар света. Он превратился в лицо, которое тихо парило в воздухе.


Лицо машинально начало читать отчёт.


«Недавно многие демоны страха были обнаружены в Северном Чёрном лесу. Эти демоны и упыри появляются группами и хорошо работают вместе. Их боевая мощь во много раз выше, чем у команд вурдалаков. МИ3 понесла тяжёлые потери, и чёрный лес практически запечатан тёмными эльфами. Мы знаем только около десяти процентов того, что там происходит. Над всем лесом сильный туман. Чтобы противостоять возможным атакам со стороны Божественной экипировки, Папа Римский и двенадцать Архиепископов Священного города уже привезли Святой Грааль на север к крепости Орида.»


Там было не так много, чтобы сообщить. После этого он добавил точную дату, показав, что это был отчёт двухдневной давности. После этого свет, формирующий лицо человека, рассеялся в слабые светлые пятна и исчез в воздухе.


Это было всего несколько минут, но это было похоже на тёмное облако над Линком. Тёмные эльфы начали призывать демонов страха?


Демон Страха


Демон Высокого Уровня


Введение: #28 на высоком уровне Демон ранга боевой мощи. Они чрезвычайно мощные. В бою они могут мгновенно почувствовать дыры в мышлении противника и использовать сильные психологические атаки, чтобы прервать врага.


В игре тёмные эльфы уничтожили Гринстоун, а затем использовали жертвы, чтобы призвать Божественную экипировку Тёмного Змея. Позже они двинулись на юг, сражаясь гладко. Именно поэтому, пять лет спустя, была сформирована Конфедерация света, и они начали призывать большое количество демонов для борьбы с нападениями. Первый тип демонов был вызван демоном страха.


Но теперь, было три года, слишком рано!


Если упыри, модифицированные ядом Тёмного Змея, были похожи на тараканов, которых нельзя было убить, демоны страха были мастерами битвы с характеристиками таракана!


Все демоны высокого уровня из бездны имели безграничную жизненную силу, сравнимую с упырями. Из-за сложной среды бездны, каждый демон, который мог выжить, имел богатый боевой опыт.


Эти демоны были чрезвычайно сильны, особенно высокого уровня, как демоны страха. По сравнению с упырями с повышенной силой, но низким опытом, они могли сражаться один против десяти.


Ещё более ужасающим, упыри, безусловно, сделают этих демонов своими командирами. Это восполнит недостаток опыта у самих упырей.


Это было так на самом деле. В докладе говорится о том, что боевые возможности групп вурдалаков возросли. Неудивительно, что МИ3 будут вынуждены покинуть Чёрный лес.


На войне самым важным была информация. МИ3 не смог ничего увидеть в Чёрном лесу. Они понятия не имели, что делали тёмные эльфы. Хуже того, не было никаких новостей о действиях Тёмного Змея. Если тёмные эльфы хотели внезапной атаки … результат был слишком ужасен, чтобы представить!


«Тем не менее, Церковь света использует Святой Грааль. У них еще должен быть шанс сразиться или хотя бы задержать врага.»


Линк ясно помнил характеристики Святого Грааля.


Святой Грааль


Священное Снаряжение


Ранг: 5


Эффект 1: Он активирует светлую территорию до шести миль в диаметре. На этой территории все организмы светлого мира получат благословение света. Сила всех тёмных организмов уменьшится на 80%.


Эффект 2: начинается святое призвание, чтобы призвать серафимов сражаться в мире смертных!


Территория света была почти тиранической. Серафимы, которых он мог призвать, обладали легендарной силой, достаточной, чтобы заставить тёмных эльфов бояться за свою жизнь и изменить тактику боя.


Однако это было лишь целесообразным решением. Священные шестерни не были такими же, как Божественные шестерни. Это может остановить тёмных эльфов на некоторое время, но со временем враг определённо придумает решение.


Размышляя, Линк понял, что он больше не может помочь с войной на севере. Он мог только усилить их на заднем плане … нет, у него всё ещё была Нана.


«Я не могу продолжать откладывать. Я должен закончить Нану!»


Думая об этом, Линк хотел немедленно отправиться на побережье и работать с Вэнсом, чтобы как можно скорее создать Нану. Тем не менее, он знал, что, как Господину, было бы неприятно, если бы кто-то обнаружил, что он был с Личем в такое время.


«Что я должен сделать? Что мне следует делать?» Линк пробормотал про себя. Он ходил по комнате, пытаясь придумать идеальное оправдание, которое не заподозрили бы.


Подумав некоторое время, он действительно что-то придумал. «Притвориться больным? Это может сработать!»


Он может притвориться больным и остаться внутри, а затем улизнуть на берег Восточного моря. Если он использовал Селин в качестве прикрытия, проблем быть не должно. Эта болезнь не могла быть простой, потому что на Выжжженном хребте был священник. Он может легко вылечить Линка. Для мага самой большой проблемой будет … да, ответная реакция на заклинание!


Священник не мог вылечить эту болезнь, Маг должен выздороветь сам.


Думая об этом, Линк отправился на поиски Селин. После того, как он всё ей рассказал, глаза Селин расширились, и она удивлённо посмотрела на него.


«Что случилось? Что-то плохое?» Линк чувствовал себя виноватым, когда на него так смотрели.


«Нет, я просто думаю, что это странно, что ты можешь придумать что-то настолько интересное, ха». Селин не только не возражала, она даже подумала, что это интересно.


«Итак, договорились?»


«Конечно.»


«Давай сейчас обсудим детали. Моё прикрытие нельзя раскрыть.»


Оба сосредоточились и обсуждали в течение нескольких часов, пока они не придумали бесшовный план.


…


Поздняя ночь.


Произошёл взрыв и огромные звуковые волны распространились по Выжженному хребту. Свет костра устремился в воздух, освещая ночное небо.


Все были в шоке, проснувшись. Быстро, кто-то почувствовал что-то не так.


«О нет, это дом Господина! Он горит!»


«Чего же вы ждёте? Потушите огонь! Потуши его!»


«Где находится Господин? Он в порядке?» Так думали солдаты и простой народ.


Маги Выжженного хребта поспешили на место происшествия как можно скорее. Двое на фронте были двумя мастерами из Академии магии Восточной бухты — Гренчи и Фердинанд.


Они нервничали, потому что чувствовали огромные волны маны до того, как появился огонь. Вместо типичных волн они были неконтролируемыми и рассеянными. Волны, подобные этой, означали, что эксперимент мага потерпел неудачу, и была высокая вероятность ответной реакции заклинаний.


Для мага нет ничего опаснее этого. Когда двое бросились к месту происшествия, был только пылающий огонь. Не было никаких следов Линка.


«Нет уж, — пробормотал Grenci. Как мог гениальный Маг умереть от ответной реакции заклинаний? Это было нереально».


Он бы поверил другим людям, но это было невозможно для Линка. У него были такие быстрые рефлексы, что он определённо понял бы, что его Мана теряет контроль и спасает себя.


«Думаешь, он использовал взрыв, чтобы сбежать?» Фердинанд догадался.


«Нет, я не чувствовал, что мана лопнула», — сказал голос. Он был лёгким и прекрасным с намёком на беспокойство. Голос исходил от принцессы Милды.


«Я тоже этого не почувствовал. Что-то действительно произошло?» Ромильсон тоже был здесь.


Всё больше и больше людей спешили. Они окружили пылающую хижину, но Линк так и не появился.


«Нет, мы должны бежать, чтобы спасти его!» Подошёл Джекер. Он был более прямым и имел влажное одеяло над ним. Боевая Аура вокруг него была взрывоопасной; он был готов бежать в огонь, чтобы найти Линка.


Но потом что-то переместилось в огонь.


«Джекер, подожди. Послушай, кто-то выходит», — сказал Элиард.


Теперь ситуация внутри пожара была предельно ясна. Все могли видеть размытую фигуру, идущую от пылающего пламени. Когда он вышел, пламя всё ещё покрывало его тело. Через пять секунд пламя, наконец, погасло, показав Линка.


Его лицо было белым, как бумага, а клочок его волос был сожжён дотла. Он также был покрыт ожогами. В пустом пространстве он больше не мог стоять. Пошатываясь, он чуть не упал.


Бесчисленное множество людей бросились к нему. Самой быстрой, наименее нерешительной и ближайшей к Линку была Селин. Она держалась за него и тревожно спрашивала: «Господин, как ты?»


«Моё тело в порядке, но моя мана немного неконтролируема». Линк криво улыбнулся.


Видя, что Линк был в порядке, Гренчи был уверен. Он посмотрел на жалкое состояние Линка и подошёл, чтобы выговорить его. «Через два дня Башня магов будет закончена. Если Вы хотите поэкспериментировать с новыми заклинаниями, Вы должны пойти в бассейн стихий башни магов. Зачем Вы так торопитесь?»


«Остановись», — посоветовал Фердинанд со стороны. «Всё в порядке, пока он в порядке."Затем он повернулся и спросил: «Как ты сейчас?»


«Моя мана очень хаотична. Я думаю, что должен спокойно восстановиться и организовать свою ману.» Линк слегка закашлялся. В уголках его губ была кровь. Было ясно, что он был тяжело ранен.


Милда подошла со стороны. «Травмы выглядят серьёзными», — сказала она задумчиво. «У меня есть эльфийский нектар. Выпей его.»


Линк не отвергал её. Он взял хрустальную бутылку и выпил всё святое лекарство.


Сбоку Джекер и другие увидели, что Линк в порядке, и огонь сжёг только дом Линка. Дальше это не распространялось. Джекер махнул рукой и сказал: «Давайте разойдёмся. Нет ничего плохого. Господин экспериментировал с новым заклинанием, и это небольшая оказия. Этого не произойдёт после того, как Башня магов будет закончена. А теперь пошли.»


Это вызвало большой переполох, но на самом деле это было не так уж и важно. По настоянию солдат жители Выжженного хребта вернулись в свои дома, чтобы отдохнуть.


В стороне Линк криво улыбнулся магам. «Это было немного опасно, — объяснил он. — Сейчас у меня в голове бардак, и мне нужно немного отдохнуть. Я не уверен, что смогу поправиться в течение полугода. Два мастера, всем магическим вопросам Выжженного хребта понадобится ваша помощь, пока я отдыхаю.»


«Нет проблем, это всё мелочи. Ваше здоровье очень важно», — сказал Гренчи. Фердинанд кивнул.


Затем Линк сказал Люси: «В наши дни на территории нет никаких больших дел. Вы можете принимать решения для повседневных задач. Джекер, Гилдерн, то же самое для вас. Если есть что-то важное, скажи Селин, и она сообщит мне.»


«Да, Господин.» Трое не были знакомы с ответной реакцией заклинаний, поэтому они согласились без подозрений.


Линк виновато улыбнулся принцессе Милде. «Простите, что беспокою Ваше Высочество так поздно ночью.»


«Это ничего, но вы экспериментировали с заклинанием 7-го уровня?»


«Да, но у меня не получилось.» Лицо Линка было наполнено сожалением.


В стороне Ромильсон утешил его. «Неудача — это нормально. День назад, я не менее семи раз провалился и получил обратную реакцию заклинания четыре раза. Однажды это была даже серьёзная травма, и мне пришлось полгода отдыхать. Но я серьёзно впечатлен, что ты посмел экспериментировать без башни магов!»


Линк усмехнулся. Он не посмел; всё это было шоу.


«Тогда всё, я пойду отдыхать.»


«Иди, иди. Отдыхайте хорошо и не рискуйте так же снова!» пожурил Гренчи.


Линк кивнул. Селин помогла ему добраться до своей хижины. Жители территории больше не считали это странным. Близкие отношения Линка и Селин были старыми новостями.


Как только Линк вошёл в каюту Селин, Милда тоже повернулась отдохнуть. Через несколько шагов Ромильсон догнал. Он тихо спросил: «Ваше Высочество, это было странно. Как может обратная реакция заклинания случиться у Линка? Это настолько странно!»


Милда улыбнулась. «Разве отрицательная реакция на заклинания не нормальная?»


«Нет, это не одно и то же. Для других людей, это нормально, но он другой. Тогда он помогал детоксикации Вашего Высочества, контролируя ветер Фенрира, чтобы работать плавно и говорить со мной одновременно. Он делал сразу три вещи. Если бы эта ответная реакция на заклинание на самом деле не произошла, я бы никогда не поверил.»


Милда всё ещё не чувствовала никаких подозрений. Она улыбнулась и сказала, «Ладно, перестань чувствовать себя странно. Линк — человек, и люди могут ошибаться. Нет ничего странного. Иди, отдохни.»


Видя, что её Высочество не поддержала его идею, Ромильсон ничего не мог поделать. Хотя он был подозрителен, он не заглядывал слишком глубоко. Он повернулся и вернулся в свою каюту, чтобы отдохнуть.


С другой стороны, Линк терпеливо ждал два часа. Когда территория снова затихла, он прошептал Селин: «Я буду полагаться на тебя в течение следующих нескольких дней.»


«Не беспокойся. Это всё на мне», — серьёзно пообещала Селин.


Линк оставил мантию контроллера пламени в комнате Селин, используя ауру от этой мантии в качестве маскировки. Он произнёс Бесследное заклинание и выскользнул из Выжженного хребта.
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Глава 265. Нана жива!



Полная луна опасно висела над ночным небом.


Вездесущий серебряный лунный свет осветил всю пустыню Ферде, бросив бледно-белое свечение на бесплодную землю. Линк бежал через пустыню Ферде под пристальным взглядом луны.


Чтобы держать свои действия в секрете, он не призывал бросающегося в глаза Фенрира и просто накладывал на себя заклинание Ловкости кошки 1 уровня.


У Линка заняло почти 15 минут, чтобы добраться до пляжа, который был примерно в десяти милях от Выжженого хребта. К тому времени, как он добрался до пляжа, он уже был истощён и положил руки на колени, тяжело дыша.


Ведь он не был воином и не имел крепкого телосложения.


Затем он услышал шаги рядом с собой. Линку даже не нужно было смотреть, чтобы узнать, что это Вэнс. Конечно, голос Вэнса звучал несколько секунд, «Мальчик, что ты пытаешься сделать здесь в этот час?»


Линк наконец отдышался и вытер пот с головы, прежде чем сказать: «Я тайно сбежал из лагеря. Селин прикрывает меня. В настоящее время никто не знает, что я здесь.»


Вэнс был поражён и спросил: «Это так срочно?»


Линк знал намерения этих слов и кратко описал ситуацию войны на севере.


«Чтобы одержать верх над разумом, тёмные эльфы снова вызвали демонов высокого уровня, чтобы помочь им в битве. Кажется, что это работает хорошо, и королевство теряет свои позиции. Чтобы защититься от возможного нападения с Божественной экипировки, папа возвращает Святой Грааль в крепость Орида.»


Линк не упоминал эту информацию никому, включая Селин. Тем не менее, ему было удобно делиться этой информацией с Вэнсом. В конце концов, в жилах этого старика текла тысяча лет мудрости.


Услышав слова Линка, Вэнс посмотрел на него и вздохнул: «Хорошо быть молодым. У вас есть мужество и привод к лицу Божественного снаряжения. Если бы я был на твоём месте, я бы определённо убрался как можно дальше, вместо того, чтобы бежать сюда, чтобы создать какую-то волшебную куклу.»


Линк горько улыбнулся и сказал: «У меня тоже не осталось выбора. Если тёмные эльфы направятся на юг, всё, о чём я когда-либо заботился, будет уничтожено. Я могу встретиться с ними только лицом к лицу.»


Затем Вэнс направился к пещере и сказал: «Тогда давай начнём. У меня такое чувство, что воскресшая Нана сможет переписать историю!»


Линк тоже опомнился после утомительного путешествия и вошёл в пещеру. Сначала он произнёс заклинание освещения в пещере, прежде чем сказать: «Где мы остановились в последний раз?»


«Методы увеличения наступательной силы Наны. Ты упомянул, что собираешься добавить силу пространственного искажения», — улыбнулся Вэнс.


Линк похлопал себя по голове, услышав это напоминание, и вспомнил свой предыдущий мыслительный процесс. Затем он достал лист бумаги и ручку и записал магические уравнения на стороне очаровательного каменного стола. Он говорил, как он писал: «Сила пространства чрезвычайно уникальна. Оно имеет основное свойство быть «податливым.» Когда пространство изгибается за определённый предел, происходит ужасающее явление, называемое космической трещиной.»


Затем Вэнс взглянул на уравнения, которые писал Линк, и мог смутно понять теории, стоящие за ним. Услышав последнее предложение, он ахнул: «космическая трещина? Он имеет аналогичную концепцию открытия ворот в другое измерение, не так ли?»


Затем Линк покачал головой и сказал: «Это не то же самое. Если я сравниваю пространство с бассейном воды, то открытие ворот в другое измерение будет похоже на соединение двух бассейнов воды с водопроводом. В космосе не было бы разрыва. Два первоначально разделённых пространства будут просто соединены. Однако пространственная трещина создаёт кратер в бассейне воды, заставляя воду вытекать из отверстия.»


Тонкая разница между ними была источником споров в игре многих гильдий. Поводом для этой дискуссии послужило не что иное, как рост интенсивности маны в мире Фирумана.


Фракция считала, что причиной повышения интенсивности маны были тёмные эльфы, постоянно использующие магию межпространственного призыва для вызова демонов. Тем не менее, была другая фракция, которая считала, что это произошло из-за вызова различных Божественных механизмов различными расами Фирумана на протяжении всей истории, и причина увеличения интенсивности маны была просто побочным эффектом Божественных механизмов.


Раньше Линк просто думал, что у этих гильдий слишком много времени. Однако, углубившись в принципы мира самого Фирумана, он понял, что последняя фракция является правильной.


Божественное снаряжение может легко прорваться сквозь пространство. Когда произошёл разрыв в пространстве, энергия в море пустоты вошла бы в Фируман через этот разрыв, что привело бы к увеличению интенсивности маны.


Естественно, влияние единственного Божественного снаряжения, вошедшего в мир, было незначительным. Мир Фирумана ещё не претерпел серьёзных изменений. Однако, по мере того, как расы продолжали разрабатывать стратегию против Тёмного змея и придумывали способы вызвать свою Божественную экипировку, чтобы пойти против него, столкновение между этими силами заставило бы интенсивность маны резко возрасти.


Однако Вэнс не до конца понимал характеристики пространства. Затем он спросил обеспокоенным тоном: «Если это так, не закончится ли вода в бассейне?»


Линк покачал головой и сказал: «Нет, всё как раз наоборот. Мало того, что вода не иссякнет, что-то ещё будет добавлено к ней… Ну, это не имеет ничего общего с нашей волшебной марионеткой на данный момент. Вернёмся к основной теме.»


Затем он указал на уравнение и сказал: «Сила смертных определённо не может вызвать разрыв в пространстве. Однако мы можем их исказить. Если эта частота искажений достаточно высока, то можно создать космическую турбулентность, обладающую невероятной разрушительной силой.»


Затем Вэнс в шоке ответил: «Ты имеешь в виду космическую турбулентность? Если мы действительно сможем это сделать, тогда Нана будет обладать силой уничтожить все существа в мире Фирумана.»


«Да, это именно мои мысли!» Глаза Линка поблёскивали, когда он воскликнул. Его глаза казались, как будто он был свидетелем мудрости, достигающей бесчисленных звёзд в галактике.


Затем он наполовину растянулся на очаровательном столе и попытался выяснить уравнение. Он говорил с пылкой страстью: «Теоретически, все существа будут затронуты какой-то пространственной турбулентностью, включая Божественную экипировку! Это потому, что для существования Божественного механизма в Фирумане он должен будет соответствовать принципам этого мира. Если мы сможем вибрировать на достаточно высокой частоте, то сможем извлечь Божественное снаряжение из Фирумана до истечения срока его действия … Послушайте, если мы сделаем это, мы сможем немного увеличить частоту…»


Линк говорил на высокой скорости и даже делал несколько логических прыжков. Вэнс изо всех сил старался не отставать от Линка и внимательно слушал. Когда он действительно терялся, он останавливал Линка и просил его объяснить снова, пока он не понимал принципы. После того, как Вэнс понял идею Линка, он дал свои предложения и комментарии по осуществимости, основанные на его опыте в создании волшебных кукол.


Этот процесс повторялся снова и снова. На каменном столе в захудалой пещере у береговой линии волшебный вундеркинд человеческой расы и тысячелетний маг собрали волшебную куклу, которая должна была оставить своё имя в анналах истории.


В тот момент два создателя волшебной марионетки понятия не имели, чего она сможет достичь в будущем. Они делали всё возможное, чтобы сделать Нану более совершенной в их глазах.


В первый день Линк спал всего три часа на холодной скале. К счастью, было лето, и Линк принёс одеяло с собой в эту поездку. В сочетании с его молодым телосложением, он был в состоянии держаться.


Когда он проснулся, он наложил на себя заклинание исцеления стихий и сразу же снова стал энергичным. Затем он вновь погрузился в горячую дискуссию.


Линк был полностью сосредоточен на творении Наны и поместил всё остальное в глубине своего разума. Он чувствовал, что превращается в горящее пламя, и Нана была минералом на вершине этой огненной страсти.


Это был процесс, в котором пламя мудрости ковало истинное золото!


Вэнс также отказался от своего декадентского образа жизни и не спал в течение всего времени.


В то время как Линк спал, Вэнс пытался обучить себя космическим уравнениям, которые Линк писал, чтобы он мог лучше понять силу, с которой они имели дело, а также идти в ногу с мыслительными процессами Линка. Пока Линк бодрствовал, он давал предложения, основанные на том, что он понял.


Он чувствовал себя на 900 лет моложе, когда впервые начал изучать магию, когда его сердце всё ещё было наполнено любопытством и ожиданием.


«Вот такой должна быть жизнь!» Вэнс воскликнул, когда он ещё более фанатично вникал в создание Наны.


В общем, эти два вундеркинда сошли с ума!


Мир Фирумана снова сделал полный оборот вокруг Солнца, всё в мгновение ока.


На третий день они уже закончили правую руку Наны.


Это была рука Наны, та, которой она будет владеть своим кинжалом. Таким образом, она должна была быть самой тонкой структурой во всём теле. Для того, чтобы создать эту руку жнеца, Линк использовал лучшие материалы, которые он привёз, и сделал много корректировок вместе с Вэнсом. После почти ста корректив, они, наконец, создали красивые руки как у молодой девочки, а мощность эквивалентна как страшный древний дракон.


Они закончили торс на четвёртый день. Это будет источником величественной силы Наны.


Затем они начали строить основной корпус… Нана всё ещё была бы плоскогрудой. Другого выхода не было. Когда тело двигалось на высокой скорости, огромная грудь только становилась бременем для тела, значительно влияя на баланс тела и была склонна к повреждениям. Например, когда Нана должна была внезапно остановиться, лоно продолжало двигаться вперёд по инерции и рисковало отломиться от тела.


Это было бы неловко.


На шестой день двое из них прикрепили пару красивых стройных ног к туловищу Наны.


Эта пара ног будет движущей силой Наны. Было даже поле координации, прикреплённое к ногам, чтобы Нана могла сделать поворот, если она захочет, путешествуя на чрезвычайно высокой скорости. При необходимости, Нана могла даже использовать звуковые взрывы, чтобы ходить в воздухе или поддерживать воздушные сражения в течение короткого промежутка времени.


На седьмой день они вдвоём закончили левую руку.


Из прошлого боевого опыта Наны левая рука обычно использовалась для поддержания баланса тела. Тем не менее, левое звено руки и созданный Вэнс были не намного слабее, чем правая рука с точки зрения как силы, так и гибкости.


Оба они верили, что после ещё нескольких сражений, Нана определённо ознакомится с использованием левой руки и полностью использует её потенциал.


На девятый день они оба создали оружие Наны. Это была пара кинжалов.


На этот раз Линк довёл свои чарующие навыки до предела и подобрал лучшие материалы для этого оружия.


Когда этот кинжал был завершён, меч Повелителя бури издал слабый звук, прежде чем снова замолчать, решив не давать своих комментариев.


Однако одного этого звука было достаточно, чтобы показать его удивление.


Игрок успешно создал эпическое качественное оружие, Омни очков + 200 (выплачивается в течение 100 дней), пожалуйста, назовите своё оружие!


Внутриигровая система сразу же наградила Линка огромным вознаграждением в размере 200 очков Омни, что свидетельствует о силе двух кинжалов.


Затем Линк спросил Вэнса: «Как мы назовём эти кинжалы?»


Затем Вэнс покачал головой и сказал: «Я не должен был их называть. Ты сделал большую часть работы. Тебе следует это сделать.»


«У нас есть два кинжала, давай назовём по одному», — сказал Линк.


«Всё в порядке, — кивнул Вэнс и продолжил. «Ты берёшь главный кинжал, которым владеет правая рука.»


Затем Линк задумался на мгновение, прежде чем начал записывать линию красивых рун на кинжале, окружённую множественной воздушной рябью, написав «Последний кошмар.»


Затем Вэнс подумал несколько мгновений, прежде чем вырезать на почти прозрачном кинжале левой руки: «Шёпот леса.»


Когда Вэнс записал последнее слово, в поле зрения Линка появилось внутриигровое системное сообщение.


Именование оружия завершено.


Главное Оружие: Последний Кошмар


Дополнительное оружие: Шёпот леса


Качество: Эпическое


Эффект основного оружия: может вызвать эффект искажения пространства во время атаки. Обладает способностью уничтожать любых смертных существ.


Эффект дополнительного оружия: этот меч практически не имеет количественного веса. Пользователь может использовать этот меч для выполнения высокоскоростных защитных движений под любым углом.


Комбинированный Эффект: Космическая Крепость. Это свойство обеспечивает, что 2 кинжала защищены почти непроницаемым барьером.


(Примечание: маленькая игрушка Наны)


До сих пор тело и оружие были уже достроены. Линк и Вэнс переглянулись и начали работать над заключительным шагом, который должен был зафиксировать сердце марионетки в голове Наны.


Они не внесли никаких изменений в черты и форму головы, лишь улучшив некоторые незначительные детали. Тем не менее, интерьер головы, также известный как сердце, получил огромное обновление. Помимо сохранения воспоминаний о боевом опыте, всё остальное было улучшено.


Это заняло у них двоих в общей сложности десять дней, больше, чем общее время того, что они использовали для создания внешнего вида и оружия Наны.


…


В три часа ночи.


Когда солнце взошло на горизонте, Вэнс осторожно положил голову Наны на её тело. Затем Линк использовал магическое поле, чтобы восстановить руны, соединяющие её голову с телом.


Через два часа всё было завершено, и солнце уже было высоко в небе. Золотой луч солнца осветил пещеру и приземлился прямо там, где лежала Нана.


«Она должна скоро проснуться, верно?» Вэнс был немного обеспокоен.


«Я не активировал её, держись… хорошо, она активирована», — прошептал Линк.


На очаровательном столе Нана всё ещё лежала, казалось бы, безжизненная. Примерно через 15 секунд она моргнула и села на каменный стол.


«Нана жива.»


Голос был таким же свежим и сладким, как и раньше. Тем не менее, её тон больше не был монотонным и роботизированным. Она говорила в точности как обычный человек.
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Глава 266. У Севера Божественное снаряжение, у Юга армия нежити.



Пещера на берегу моря.


После того, как Нана проснулась, она посмотрела на Линка и Вэнса. Наконец, она посмотрела на Линка и развела руками. «Одежда пропала», — сказала она. «Бабушке нужна одежда.»


Линк был высшим авторитетом для Наны, и она приходила к нему, когда ей что-то было нужно. Линк быстро достал заранее подготовленную женскую кожаную броню. Нана была на самом деле бесполая, но её внешний облик был женственным, чтобы обмануть врагов. Нехорошо было позволять ей бегать голой.


Неожиданно, Нана покачала головой. «Военный килт. Я хочу военный килт.»


Линк не понимал, почему волшебная кукла заботится об одежде.


Немного подумав, Вэнс сказал: «Я понял. В бою, одежда сильно влияет на движение. Боевой опыт волшебной марионетки привык к переменной военного килта. Вот почему она сделала этот выбор инстинктивно.»


Однако военный килт был не лучшим для передвижения. Линк надел на Нану кожу. «Сейчас мы оденем это.»


Это была команда высшей власти, поэтому Нана приняла её. Что было интересно, так это то, что она позволила Линку надеть всё на неё, не двигаясь, но она продолжала дуться и казалась несчастной.


«Ты привыкнешь к этому». Линк знал, что это было запрограммировано, но Нана была слишком завораживающей. Увидев её такой, он рефлекторно утешил её.


Доспехи тоже были синими. Это было похоже на кожу, но на самом деле это был особый тип металла. Он был устойчив и обладал высокой магической стойкостью. Он обладал высокой буферной способностью к атакам из внешнего мира и был первым уровнем защиты тела Наны.


Надев доспехи, Линк помог Нане надеть сапоги и перчатки. Он повесил два меча на крюк для оружия у неё на талии, а затем отступил назад. «Ладно», — сказал он. «Встань и сделай несколько шагов.»


Нана проворно спрыгнула со стола. Она приземлилась на землю и обошла вокруг.


Теперь она была 5'5', и её изгибы были идеальны. Одетая в тёмно-синие и тонко сделанные кожаные доспехи с двумя великолепными оружиями, она выглядела как красивый воин.


Сбоку Вэнс прокомментировал: «Её движения плавные. Нет никаких признаков скованности. Её глаза тоже скоординированы, и её кожа не отличается от человеческой. Со стороны она выглядит как обычный человек.


Линк тоже остался доволен. Повернувшись к Вэнсу, он сказал: «Я отведу её обратно в Выжженый хребет. Моя Магическая Башня должна быть готова. Я найду время, чтобы сделать для тебя волшебную куклу из плоти. Дай мне набросок того, как ты хочешь выглядеть внешне.»


«Я польщён». Вэнс усмехнулся и на мгновение задумался. Он поднял палочку в воздух, и появилось изображение. Это был среднестатистический мужчина. «Вот так я выглядел в жизни. Просто используй это.»


Линк изучил его и кивнул. «Всё понятно.» Не теряя времени, он помахал Нане. «Пойдём.»


«Да, Учитель». Нана последовала за Линком, шаги синхронизированы с его.


Но как только Линк достиг входа в пещеру, раздался неожиданный голос. «Господин, так ты прячешься здесь! Мне было так тяжело тебя искать!»


Линк был шокирован. Вэнс сразу же встал на оборонительную позицию, готовый сражаться с кем бы то ни было снаружи. Линк остановил его взмахом руки. «Давай проверим способности Наны.»


Он мог сказать, кто это, по голосу, но он хотел проверить Нану. Отступая, он сказал Нане: «Отправь парня на улице на землю, но не делай ему больно.»


«Да, Учитель.»


С лязгом Нана схватила короткий меч и активировалась. Был взрыв, и она исчезла из поля зрения Линка. Это была скорость и решительные действия, с которыми он был знаком.


Через полсекунды снаружи раздался потрясённый крик. «Привет, ты кто такая? Нет, что это такое…!»


В середине предложения раздался звон оружия, и через три секунды раздался глухой стук. «Невозможно!» мужчина завыл снаружи. «Что это такое? Отпусти! Отпусти меня! Ах!»


Линк вышел в это время. Он увидел на пляже Нану, одетую в тёмно-синюю броню, её волосы были затянуты в конский хвост (амортизируя повреждение сердца волшебной марионетки), а нога была на груди Скинорсе.


Её ноги были длинными и пышными, ещё лучше смотрелись в кожаных штанах. Тем не менее, эти тонкие ноги имели ужасающую силу. Скинорсе тщетно боролся под её ногой. Он был неподвижен, как будто его прибили к берегу.


Увидев Линка, он криво улыбнулся. «Это просто Лич, ничего особенного. Ты ведь не убьёшь меня, правда?»


«Нана, отпусти его». Нана сделала шаг назад и надулась красными губами. «Мастер, — сказала она, — этот противник слаб, как цыплёнок.»


Скинорсе онемел. Он схватился за грудь с разбитым сердцем.


Линк тоже потерял дар речи. Он разработал языковой набор для Наны, чтобы она могла общаться. Эти последовательные фразы были использованы для того чтобы разрушить уверенность соперника. Он не ожидал, что Нана использует это сейчас в таком идеальном контексте, полностью разрушая самооценку Скинорсе.


С бледным лицом Скинорсе осторожно поглядел на Нану, как будто боясь, что она что-то сделает. Нана свирепо посмотрела на него и скривила губы. Она презрительно выставила подбородок. «Слабак, ты боишься меня, королева?»


Её голос был свежим и прекрасным. Она смотрела на него сверху вниз, но всё ещё казалась игривой. Скинорсе снова схватился за грудь. Он выглядел загипнотизированным и с сожалением вздохнул. «Если только бы она не была волшебной куклой!»


Линк засмеялся. «Её зовут Нана. Как видишь, она волшебная кукла. Она спасла мне жизнь на севере.»


«Нана? Это очень хорошее название. Её внешний вид пропал даром. Она почти покорила меня.» С этим Скинорсе обошёл Нану в сторону Линка. Он подозрительно посмотрел на Линка. «Почему ты с Личем? Честно говоря, большинство из этих бессмертных вещей не являются хорошими новостями.»


Это заинтересовало Линка. В игре, Скинорсе путешествовал по миру и имел обширные знания. Он был очень открытым и никогда не судил кого-то слишком быстро. Теперь, основываясь на его словах, Линк понял, что его личность такая же, как и в игре.


Он засмеялся. «Ты сам сказал: большинство. Есть также меньшинство.»


«Хорошо, что Личи, похоже, разные». Скинорсе взглянул на Вэнса, который вышел из пещеры и снял шляпу.


Вэнс интересовался этим молодым убийцей. Улыбаясь, он спросил: «Мальчик, ты встречал хороших Личев раньше?»


«Конечно. Это было в Древней гробнице, когда я был ещё молод. Я вломился в дом, не подумав, и он помог мне, в конце концов. Он даже дал мне 100 золотых. Это было действительно незабываемо … но это всё неважно. Могу я узнать, как Вас зовут?»


«Я Вэнс.»


«О, Вэнс. Хорошее имя, — вежливо сказал Скинорсе. Он явно не знал создателя боевого искусства. После вежливых вещей, он обратился к Линку. «Я закончил расследование Делонга. Ты хочешь на это посмотреть?»


«Конечно». Линк кивнул.


Скинорсе бросил ему свиток. «Там всё есть, так что смотри сам. Сообщи мне, когда освободишься, и мы отправимся.»


Линк открыл свиток и быстро его отсканировал. Его зрачки были ограничены, но выражение лица не изменилось. «Вероятно, это не может быть слишком рано», — сказал он. «Северная битва нуждается во мне. Я должен хотя бы дождаться стабилизации Северного фронта.»


Скинорсе был в шоке. Нахмурив брови, он сказал: «Я слышал, что Северные тёмные эльфы получили тёмную Божественную экипировку. Это правда?»


Слухи распространились повсюду, но Скинорсе редко доверял слухам, поэтому он не заботился об этом.


Линк кивнул. «Действительно. Я боролся с этим и едва выжил.»


«Неужели всё так плохо…?» Скинорсе выглядел обеспокоенным. Другие распространяют слухи, но если об этом сказал Линк — это определённо будет правда. Через несколько секунд рыжеволосый убийца взглянул на Линка. «Итак, ты готовишься отправиться на север?»


«Я скоро отправлюсь в путь. Знаешь, железную стену не победить.» Когда Линк говорил, он чувствовал, что убийца не будет просто стоять в стороне.


Как и ожидалось, Скинорсе снова замолчал. Через некоторое время он сказал: «Эй, тёмные эльфы все сумасшедшие. Считай меня … нет, этого недостаточно. Я возьму несколько моих друзей тоже.»


Если железная стена Королевства Нортон будет разрушена, это будет катастрофой для материка. Любой здравомыслящий человек понимал всю серьёзность этого. Скинорсе казался ненадёжным и беспечным, но на самом деле он был предусмотрительным.


Сбоку вздохнул Вэнс, лицо его наполнилось сожалением. «Ах, если бы только я не был таким. Иначе я бы тоже отправился на север.»


Если бы он появился в своём состоянии нежити, он, вероятно, был бы уничтожен королем, прежде чем он мог что-либо сделать.


Линк утешил его. «Не волнуйся, старина. Тебе не придётся волноваться после того, как я сделаю тебе из плоти волшебную куклу. Затем он сказал Скинорсе: «Я возвращаюсь на территорию. Если ты действительно хочешь поехать на север с друзьями, можешь отправиться со мной. По крайней мере, я могу поговорить с начальством. На тебя не будут смотреть свысока после того, как ты уйдёшь.»


Скинорсе кивнул. «Не проблема. Время кажется трудным, так что я пойду и скажу им сейчас.»


Убийца двигался быстро. Как только он закончил говорить, он прыгнул назад, готовый уйти в мгновение ока. Однако, он не изменился. Когда он проходил мимо Наны, он послал воздушный поцелуй. «Эй, девочка, догони меня, если сможешь!»


Нана восприняла это как провокацию. С глухим звуком, она прорывалась вперёд без предупреждения и ударила прикладом по Скинорсе. К счастью, она контролировала свою силу и не травмировала его.


Тем не менее, Скинорсе отправили в полёт на 300 футов. Он приземлился с хлопком в воде.


«Когда-нибудь я тебе перезвоню!» раздался печальный рёв этого глупого убийцы. Затем он уплыл прочь.


С другой стороны, Вэнс посмотрел на Линка и спросил: «Ситуация с Югом плохая?»


Линк кивнул и показал Вэнсу свиток. «Рой Пятый сошёл с ума», — сказал он. «Он собирает тела с поля боя, и в настоящее время у него уже есть армия нежити около 30 000.»


Самое страшное в армии нежити — это её численность. Любой, кто погиб в бою, становился их солдатом. На войне армия нежити росла с каждой битвой. Как снежный ком, он может превратиться в миллионную супер армию за короткое время.


Если бы это действительно произошло, это была бы катастрофа ещё более страшная, чем Северные тёмные эльфы. Единственным решением против армии нежити было остановить их, прежде чем они начали развиваться. Как только он достигнет определённого состояния, он может победить кого угодно только с их количеством!


Вэнс недоверчиво посмотрел на свиток. «Я не могу поверить, что гений Вэйвер стал марионеткой Бога демонов Табиноса и даже присоединился к Синдикату. Как жаль.»


Бог демон Табинос был полубогом моря пустоты. Он также был известен как правитель мёртвых и был повелителем смерти. Он был достаточно силён, чтобы войти в десятку богов демонов.


Линк вздохнул. «Несмотря ни на что, я должен что-то делать. Прежде чем идти на север, я должен посетить Царство Саутмун.»


В настоящее время, врагом Королевства Делонга было Королевство Саутмун. Если Королевство Саутмн не приняло никаких мер против армии нежити, когда они появились, они не смогли бы удержаться. Если Саутмун рухнет, пустыня Ферде будет следующей.


В это время королевству Нортон придётся столкнуться с тёмными эльфами на севере и армией нежити на юге. Это будет шах и мат! Поэтому он должен остановить армию нежити, прежде чем они смогут начать развиваться!


Времени было мало, и Линк не мог терять ни секунды. Он позвал Нану и поспешил обратно на свою территорию.


Он мог видеть верхушку башни магов, прежде чем достиг территории. На вершине уже был десятифутовый шар маны шириной. Вокруг шара в воздух поднимались десятки потоков маны. Издалека это выглядело как паутина. Это означало, что Башня магов начала функционировать и успешно интегрировалась с маной дикой природы.


Башня магов наконец-то завершена. Хорошая новость. Линк мгновенно почувствовал себя лучше.


Он ускорился. Как только он достиг Выжженного хребта, кто-то узнал его. Это был Элиард, который смотрел на Линка, приятно удивлённый. «Линк, тебе стало лучше?»


«Э-э, да, теперь я в порядке», — пробормотал Линк в ответ.


«Тогда позволь мне показать тебе башню магов. На этот раз я участвовал во всём процессе», — сказал Элиард с улыбкой.


Линк тоже хотел этого, поэтому естественно кивнул.
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Глава 267. Проникновение Рыцарей Нежити



Линк не пожалел о стоимости строительства своей Башни Магов.


Башня Магов состояла из главной башни высотой 540 футов и трех других вспомогательных башен высотой более 300 футов каждая. Четыре Башни Магов занимали площадь более 20 акров, что делало их гигантской постройкой в дикой местности Ферде.


Стоя под этими Башнями Магов, Линк и Элиард казались такими незначительными, будто бы они были просто муравьями у ног великана.


Затем Элиард взволнованно сказал Линку: «В башне всё ещё есть незаконченные магические массивы. Однако магический массив обнаружения уже работает, и его диапазон наблюдения составляет около 40 миль, примерно на 50 процентов шире, чем в Небесном Шипе. Это означает, что вся местность Ферде будет находиться под контролем. Элементарные Бассейны в Башнях Магов также начали работать. Все они высшего качества и могут помочь с экспериментами до уровня 8. Мы также оставили много места для модернизации на будущее. Это все работа сэра Ромилсона. Он оказал нам большую помощь».


Линк улыбнулся, он был доволен результатами. С завершением его Башни Магов он стал полноценным успешным Магом.


Затем они вдвоем вошли в Башню Магов, где многие другие Маги уже были заняты своими ежедневными задачами.


Элиард шел впереди в качестве гида и представлял оборудование Линку.


«Это вход в подвал Башни Магов. Здесь находится кольцо стихии земли 8-го уровня, которое в будущем может быть улучшено. Посмотрите, вот зал парламента, в котором могут разместиться до 1000 человек. Даже если все Маги из Королевства Нортон прибудут одновременно, никто не останется без места. Это наша уютная мастерская. Она огромна, хотя мы не до конца оснастили её необходимым оборудованием. Это библиотека, в которой может храниться не менее 10000 магических книг. Конечно, мы всё ещё не начали снабжать её соответствующими материалами», — объяснил Элиард.


Линк внимательно осмотрел все эти объекты и понял, что у этой Башни Магов есть одна очень похвальная особенность — почти каждый аспект Башни Магов имел достаточно места для будущих улучшений.


Это означало, что по мере того, как Линк становился все более могущественным, он мог также модернизировать эту Башню Магов, чтобы дополнить свою силу, вместо того, чтобы строить новую. Казалось, что и мастер Гренчи, и мастер Фердинанд были очень оптимистичны в отношении его будущих разработок.


Линк остался доволен прогулкой с Элиардом. Тем не менее, у него на уме все еще было одно беспокойство: «У нас нет никаких инструментов для зачарования или алхимии. Кроме того, наша библиотека стоит пустая. Нам нужно время, чтобы накопить этих вещей».


Башня Магов была похожа на маленькую магическую академию. Можно было пойти на компромисс в отношении бытовых помещений, но мастерская зачарования, мастерская алхимии, Элементарные пулы и библиотека должны быть первоклассными. Эти четыре области и определяли, насколько престижной была Башня Магов.


Если Башня Магов не предоставляла такие возможности ученикам своего Мага, кто бы захотел там учиться? В конце концов, они были здесь не для того, чтобы служить в качестве охранников.


«Мы можем потратить золотых монет для покупки волшебных и алхимических инструментов. Мы могли бы даже нанять волшебников. Однако магические книги высокого уровня нельзя купить за деньги».


Через некоторое время у Линка появилась идея. Он сказал: «Я должен начать достать магических книг. На самом деле, многие из них я знаю наизусть. В свободное время я скопирую их и классифицирую их соответственно … но это будет утомительно».


Строительство Башни Магов было только началом. Если бы Линк хотел, чтобы Башня Магов процветала и стала сильнее, ему все равно нужно было бы продолжать инвестировать в нее и уделять ей гораздо больше времени.


Башня Магов была огромной, и они потратили больше часа на экскурсию. Элиард посмотрел на Линка и спросил: «Так вы довольны?»


Затем Линк кивнул и сказал: «Всё намного лучше, чем я ожидал».


«Естественно. Затраты на создание этой Башни Магов просто безумны. Приблизительная оценка составляет около 200,000 золотых монет, не считая деньги, использованные для покупки этих редких материалов. Даже если мы попытаемся сосчитать эти материалы, возможно, мы не сможем назвать вам конкретное число. Если вы спросите меня, я бы сказал, что общая стоимость определенно превышает два миллиона золотых монет. Это вдвое дороже строительства Небесного Шипа!»


Элиард своими глазами видел процесс строительства этой Башни Мага. По ходу дела у него возникло множество идей. Когда он закончил говорить, он посмотрел на Линка, казалось, желая заговорить, но предпочёл промолчать.


Линк был знаком с привычками Элиарда и сказал: «Кажется, вам очень нравится эта Башня Магов. Почему бы вам не остаться здесь, чтобы продолжить свои магические исследования?»


Элиард сразу же улыбнулся и сказал: «Линк, вы меня так хорошо знаете. Я действительно влюбился в это место. Не только в Башню Магов, но даже во всю дикую местность Ферде. Это место отдаёт оптимизмом и энергией».


Дикая местность Ферде, казалось, постоянно менялась, прогрессируя к процветающему городу день за днём. Для людей с большими амбициями это место было сродни раю на земле.


Элиард был как раз тем, кто питал такие амбиции.


Затем Линк спросил: «Есть ли еще маги, которые хотели бы остаться в моей Башне Магов?»


Затем Элиард кивнул и сказал: «Конечно. Из прибывших магов, по крайней мере, треть хотела бы остаться».


«Это хорошие новости», — Линк улыбнулся и сказал. В этой Башне Магов было по крайней мере семь Элементальных Бассейнов. Он не мог использовать их все в течение дня. Первоначальное намерение построить такую огромную Башню Магов состояло в том, чтобы привлечь больше магов в Ферде.


В этот момент Элиард отошел от темы Башни Магов и уставился на женщину, тихо следившую за Линком все это время. Затем он спросил: «Кто эта женщина? Почему я ее не видел?»


«Ее зовут Нана», — Линк улыбнулся и сказала. По пути Элиард много раз украдкой бросал взгляды на Нану. Его любопытство наконец-то одолело его.


«Как поживаете, Волшебник», — сказала Нана: Ее голос был нежным, она приветствовала Элиарда с юношеской улыбкой на лице.


Элиард почесал голову и спросил Линка в замешательстве: «Почему она такая странная. Это так неловко; что-то с ней не так».


Линк не мог не рассмеяться над своей растерянностью и сказал: «Это волшебная марионетка, которую я создал».


«Волшебная марионетка?», — Элиард не мог поверить своим ушам. Он был совершенно уверен, что перед ним стояла живая молодая девушка. Как она вдруг стала волшебной марионеткой?


Затем он обошел Нану и наконец нашел в ней нечто нечеловеческое. Затем он спросил: «Ее кожа сделана из металла?»


«Да, это металл. Это гибкий иридий, который был обработан специальным способом. Также в процессе были смешаны многие другие драгоценные металлы, что позволяет ей иметь гибкую, но прочную текстуру. Обычные клинки не смогут оставить на ней даже царапину. Кроме того, если она получает легкие травмы, она может даже автоматически восстановиться без посторонней помощи».


Линк незамысловато представил ему Нану. Это была лишь малая часть из множества занятных вещей, которые Нана могла сделать со своим новым улучшенным телом.


Не будет преувеличением сказать, что, просто сравнив количество используемых материалов, Нана окажется на том же уровне, что и целая Башня Магов перед ними. Однако если бы мы углубились в технологии, использованные для их создания, тогда Нана была бы явным победителем, превзойдя Башню Магов почти во всех аспектах.


Элиард все еще таращился на неё, но через некоторое время он сдался и сказал: «Это слишком сложно. Это совсем не мой уровень. Что она умеет делать?»


«Она идеальный воин», — с гордостью сказал Линк.


«Воин? Она выглядит такой кроткой и нежной; может ли она драться?», — Элиард не поверил ему.


«О, она очень хороша», — заверил Линк.


«Хорошо, тогда», — Элиард протянул руки и сказал. Однако по выражению его лица можно было сказать, что он остался скептичен к этому.


В этот момент Линк оставил Волшебников наносить последние штрихи на Башне Магов, и вместе с Наной отправился в Опаленный Хребет.


Сначала Линк подошел к Селин и приказал Нане следовать за ней. Затем он обратился к мастеру Гренчи и мастеру Фердинанду, чтобы обсудить контр-стратегии с информацией, добытой Скинорсом.


Королевство Делонга было, в конце концов, уже устоявшемся Королевством. Пустошь Ферде только что сделала первые несколько шагов и определенно была недостаточно сильна, чтобы защищаться от любых предстоящих атак. Линк должен был позаимствовать силу Королевства Нортонов, чтобы пойти против них.


Когда он был на полпути, он увидел Гилдерна, который сразу же бросился к нему широкими шагами, как будто он хотел сказать что-то важное.


Линк остановился на месте.


Гилдерн был серьезен, он поклонился Линку и прошептал: «Сэр, я только что получил плохие новости».


Затем Линк наложил звукоизоляционный барьер: «Выкладывай».


Гилдерн кивнул и сказал: «Похоже, наши разведчики встретили группу чрезвычайно сильных рыцарей нежити в лесу к северу от Черной реки. Тринадцать наших разведчиков погибли за один день».


Линк нахмурился и спросил: «Чрезвычайно сильных? Ты можешь описать поконкретнее?»


«Разведчик, которому посчастливилось сбежать, упомянул, что эти Рыцари Нежити обладают силой тьмы и льда. Они чрезвычайно сильны и, похоже, не имеют слабых мест в своих телах. Они могут сражаться даже после того, как их головы отрублены и даже могут собрать их отрубленные головы и положить их обратно на шеи. Их тела также заполнены едкими жидкостями, которые могут убить любого в течение минуты, если они вступят в контакт с ними. Боевая аура против них не поможет. Разведчики, которых они убили, затем восстали через десять минут, как Воины Нежити … Это действительно ужасно».


Линк нахмурился. Гилдерн, казалось, преувеличивал ситуацию. Даже если они были Воинами Нежити, они не должны обладать такими способностями. В игре не было такого типа воинов нежити.


«Есть ли у нас данные об их местонахождении?»


Гилдерн покачал головой и сказал: «У них в общей сложности 35 человек, и, похоже, они выполняют какую-то миссию. Они двигаются очень быстро. Когда разведчики их нашли, они уже направлялись в северо-западный регион Леса Гирвент».


В тот момент, когда Гилдерн закончил свой доклад, Линк увидел сообщение из игровой системы.


Миссия: Отслеживание


Задача: Войдите в Лес Гирвент и выследить группу Рыцарей Нежити. Выясните цель их миссии».


Награды: потерянная книга магии, Пространственно-временное скольжение.


Ограничение по времени: восемь часов. Превышение срока будет считаться неудачей!


Наградой была волшебная книга! Судя по названию, книга казалась качественной. Линк сразу же был соблазнен наградой. Что касается времени, то казалось, что это будет важная и опасная миссия.


Линк принял миссию без колебаний и передал свиток, содержащий послание Скинорса Гильдерну, в котором говорилось: «Передай это Мастеру Гренчи, позволь ему решить эту проблему».


«Мой господин, а вы?»


«Я собираюсь остановить этих Рыцарей Нежити сам. Я выдвигаюсь сейчас же!»


Сказав своё, Линк немедленно отправился на поиски Дориаса.


Дориас, казалось, в последние дни проводил время в своё удовольствие. Он прибавил в весе, и рядом с ним лежал еще один «Ветровой тигр», вдвое меньший его размера, вероятно, приятель, которого он нашел, когда бродил в одиночестве.


Увидев Линка, он покачал головой и сказал: «Линк, судя по твоему выражению лица, что-то случилось. Так куда идём?»


«Северо-западная сторона леса Гервент. Я выслеживаю кучку воинов нежити».


«Это не далеко. Пойдем. Догоним их через два часа».


Он прыгнул вперёд и, казалось, бежал на скорости намного выше, чем раньше.


Увидев удивленное выражение лица Линка, он с презрением зарычал и объяснился: «Я был заперт слишком долго, и я ослаб. Теперь я восстановил большую часть своих сил. Теперь я близок к пику своей былой силы».


«Пик твоей силы? И насколько ты был силен?», — спросил Линк.


«На своем пике я был на уровне 7. После того, как меня заперли в Башне Азулы, я постепенно стал слабеть», — объяснил Дориас.


«Это хорошие новости».


Дориас бежал на полной скорости, и потребовался всего час, чтобы добраться до перекрестка между лесом Гервент и дикой местностью Ферде. Добравшись до этого места, он поднял голову и принюхался, а после сказал: «Я уже чувствую запах воинов нежити!»
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Глава 268. Настоящая раса нежити?



Между Дикой местностью Ферде и Лесом Гервент был ручей под названием Лунный Ручей.


Дориас проследил за аурой в воздухе и пошел вдоль этого ручья. Миновав примерно одну милю, он снова ускорился. Ещё одну милю спустя в высокой траве рядом с ручьем Линк увидел труп.


Одежда на трупе была рваной и старой. Он не был разведчиком дикой местности Ферде. Судя по всему, он больше походил на беженца из Делонги.


Дориас решил приблизиться. Наконец он остановился примерно в 15 футах от тела. Он был насторожен: «Я не думаю, что он полностью мертв».


У Линка было подобное предчувствие. Человек был весь покрыт засохшей кровью, и в животе была гигантская дыра, но кожа на его лице была светлой, как у живого человека. Приоткрытые глаза тоже больше походили на глаза живого человека.


Он явно больше не дышал, но у него всё ещё был пульс. Его вены вздулись, что означало, что кровь всё ещё текла.


«Дориас, ты чувствуешь, есть ли в нём темная аура? Я не могу понять». Это была часть, которую было сложнее всего объяснить.


Дориас покачал головой. «Никакой темной ауры. Такое чувство, что он просто спит, но с выдранными кишками…»


Ранее Гилдерн сообщил Линку, что армия нежити была особым делом. Они были таким типом нежити, который никогда не появлялся в игре. Труп перед глазами Линка был точно таким же.


Это полностью разрушило баланс мира!


Линк придумал использовать Руку Волшебника, чтобы поднять камень размером с кулак и бросит его в тело.


Шмяк! Камень врезался в тело, и рикошетом откатился в сторону. Тело вздрогнуло. Движение не было вызвано силой камня; это было больше похоже на рефлексивные судороги.


«Он действительно не умер, но он и не жив. Что за черт?», — Дориас чувствовал себя так, словно действительно увидел призрака. Это было за пределами здравого смысла. Он никогда не видел ничего подобного за всю свою долгую жизнь.


Линк тоже не знал, в чем дело. Он попытался наложить труп на «стеклянный шар». Пламя вспыхнуло с грохотом и тело загорелось. Этому парню, казалось, было больно. Он внезапно сел на землю на три секунды, а после снова упасл прямо назад.


Кроме отсутствия сознания, он был абсолютно как живой человек. Его движения показали больше его ран. Одна была на затылке. У Дориас были острые глаза, и он увидел это первым. «Боже мой, смотри!», — воскликнул он. «Его ударили в голову, и у него все мозги вытекли!»


Если у него были такие раны, но он все еще не был мертв и у него не было темной ауры, значит, он не был нежитью. Тем не менее, Линк по-прежнему не имел надлежащего объяснения.


Он спрыгнул со спины Дориаса и осмотрелся вокруг трупа. «Здесь прошла кавалерия. Дай мне сосчитать… Один, два, три… 37 видов подков. Это соответствует отчёту Гилдерна».


Это означало, что Рыцарей Нежити было 37.


Линк продолжил расследование. Он находил в округе следы, чтобы воспроизвести битву, которая последовала за ручьем.


«Здесь есть человеческие следы… Три человека — двое мужчин и одна женщина. Один из них около шести футов, э-э… Этот след от того трупа. От него уходит два человека. Фигура другого человека похожа на труп. Вероятно, он был ранен. Смотри, это его кровь. Судя по форме и положению пятен крови, он, вероятно, получил травму левой руки. Рана довольно глубокая … Он, вероятно, защищал женщину и выставил руку, чтобы заблокировать меч Рыцаря Нежити. Он заблокировал его вот так … а потом … они прыгнули в воду».


Линк последовал за следами вдоль берега реки и наконец нашел две очень глубокие пары следов. Они были разные и исходили от двух человек.


«Лунный Ручей шириной 33 фута, но эти двое пересекли его всего одним прыжком. Они очень сильны физически и могут быть такой же нежитью, как этот труп … Давай пройдемся и посмотрим».


Ситуация была уже очевидна. Эти Рыцари Нежити не интересовались дикой местности Ферде. Они преследовали эти три цели. Так кем же были эти три нежити? Почему Рыцари Нежити хотели убить их?


Линку было очень любопытно. Он снова забрался на Дориаса. Зверь бросился вперёд и перепрыгнул через Лунный Ручей.


«Ауру в воздухе действительно легко учуять. Они преследовали их весь лес Гервент». Дориас проследил за запахом в воздухе и выступил вперёд.


Пройдя около получаса, они обнаружили еще один труп рядом с тропой!


Левая рука трупа была разорвана. Как и другой труп, он был полон жизни. Ему также нанесли удар в затылок, поэтому он мог только лежать на земле, не двигаясь, как будто он был в состоянии овоща.


Линк снова начал осматривать окрестности. Не обращая внимания на следы Рыцарей Нежити, он сосредоточился на следах женщины. Десять секунд спустя он нашел ее след.


«Она побежала в этом направлении, и она была очень быстрой. Давай, пойдем за ней».


Дориас бросился в направлении, указанном Линком. Проехав примерно одну милю, все внезапно изменилось. У дороги было три трупа Рыцарей Нежити. Они носили темную серебряную броню и излучали темную ауру. После их смерти темная аура изливалась из их тел. Все растения в пределах 30 футов от них высохли.


Линк понял ситуацию из улик, которые он смог найти. «Женщина побежала сюда, Рыцари Нежити в 65 футах позади нее. Она была в тупике, но затем из леса пришёл еще один взрыв силы. Он убил трех ближайших к женщине Рыцарей Нежити и забрал ее. Рыцари нежити продолжали преследовать, они не отступили».


Он не мог ясно видеть верхом на Дориасе. Он бросил Орлиный Глаз и обнаружил еще несколько деталей боя.


«Этот новичок контролирует элемент огня. Они, вероятно, Магический Мечник. Они не настолько сильны, в основном 6-го уровня. После убийства трех Рыцарей Нежити, они также получили тяжелые ранения… А? Это их кровь? Темно-лиловая? Они темные эльфы?»


Группа Рыцарей Нежити преследовала трех нежитей, и внезапно появился Магический Мечник Темных Эльфов, который даже спас женщину-нежить. Ситуация стала немного сложной и загадочной.


Дориас был в шоке. «Линк, на доспехах Нежити изображена эмблема орла. Это эмблема королевской семьи Делонга. Они из Делонга!»


Линк не был этим удивлен. «Король Рой Пятый из семьи Делонга сошел с ума», — объяснил он. «Он работает вместе с Вавье, еще одним сумасшедшим, над созданием армии нежити. В ней уже 30 000 солдат».


«Когда это случилось? Ни за что!», — Дориас был шокирован. Он еще не знал о королевстве Делонга.


«Это правда… Я расскажу об этом позже. Сейчас у нас нет времени. Магический Мечник Темных Эльфов не мог уйти слишком далеко. Давай отыщем их. Пошли этим путем».


«Хорошо», — Дориас бросился в направлении, указанном Линком.


На этот раз они пробежали одну милю, и появились еще два трупа Рыцарей Нежити. Линк отсканировал их и нахмурился. «Это всё странно. Все они были убиты Мечником, но он не может быть таким могущественным …Он явно был на грани смерти, но Рыцарь Нежити внезапно допустил ошибку и был убит».


Дориас был совершенно смущен таинственной ситуацией. «В чем дело?» он просто спросил. «Это всё так сложно!»


Линк не ответил. Он продолжал наблюдать и через полминуты обнаружил свежий след на дереве.


«Смотри, здесь не хватает коры. Здесь кто-то был… Он сел на дерево, чтобы понаблюдать за битвой, и вот здесь … Я понял. Это была галька. Он бросил камешек, чтобы отвлечь рыцаря, что привело к его ошибке».


«Появился другой человек?», — Дориас наконец-то что-то понял.


Линк кивнул. Он посмотрел на жутко темный лес и нахмурился. «Так много сильных фигур в одном месте. Это не может быть совпадением. Эта женщина, скорее всего, важна. Дориас, скорее всего, впереди будет много непредсказуемых опасностей. Мы должны быть осторожны!»


«Я понял», — Дориас стал серьезным на этот раз. Сегодня все было слишком сложно, и он чувствовал опасность.


Они проехали уже около двух миль, когда уши Дориаса дернулись. «Слушай, — прошептал он Линку, — В лесу шум. Там идёт бой!»


«Будь осторожен!», — Прежде чем Линк смог закончить, он почувствовал учащенное сердцебиение. Это была смертельная опасность.


Даже не задумываясь, он двинул своей палочкой. Пространственное искажение!


Пространственная Линза появилась во всех направлениях, окружая Дориаса и Линка. Практически в то же время фиолетовый лазер появился позади него. Он выстрелил в искаженное пространство и повернул в сторону. С шипением он выстрелил в толстое дерево.


Дерево было мгновенно пронзено лазером, но лазер не остановился. Он прошёл еще через пять больших деревьев, пока наконец не исчез.


Видя это, Линк был чрезвычайно шокирован. «Сила этого лазера, по крайней мере, на вершине 7-го уровня, но откуда у нас столько магов 7-го уровня?»


Он снова отреагировал на угрозу. Как и прежде, это был еще один фиолетовый лазерный луч. Он мог понять, что противник изменил направление атаки.


К счастью, в заклинании «Пространственное искажение» очень важно то, что Линк может регулировать частоту так, как ему хочется.


Бум! Этот смертельный лазер снова прошел мимо Дориаса, но Линк совсем не был этому счастлив. Даже после этих двух непрерывных атак он все еще не мог определить точное положение врага! Лазер, казалось, вылетел просто из воздуха. На другом конце никого не было.


Это означало, что он не мог дать отпор; он мог только пассивно защищаться.


«Два заклинания уровня 7 в одно мгновение. Это должно быть какое-то магическое орудие, или этот человек отлично умеет прятаться. Кто они, в конце концов?»


Линк чувствовал, что его затянуло в гигантский водоворот, и эта странная женщина была его центром.
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Глава 269. Враг моего врага



«Линк, что нам делать?», — голос Дориаса дрожал. Он нервничал и ничего не мог с этим поделать. Если бы не помощь Линка, он бы уже дважды погиб от предыдущих атак.


Здесь было слишком страшно!


«Не волнуйся. Их атака закончилась», — прошептал Линк. Двух последовательных заклинаний Уровня 7 должно быть достаточно, чтобы полностью истощить их энергию.


Линк прикинул, что враг, вероятно, все еще держал в своих руках ещё один козырь. Однако они не разыграют его так же легко, как первые два, если не будут уверены в нём на все сто. Следовательно, они были в безопасности на данный момент.


Цзинь! Звуки мечей можно было услышать в лесу перед ними. Изредка можно было почувствовать сильную волну энергии. Ситуация там была сплошным хаосом.


У них за спиной таился неизвестный профессионал, как ядовитая змея, ожидая подходящего момента, чтобы ударить. Через несколько секунд Линк сказал: «Пойдем, мы пойдем вперед и посмотрим».


Если он не ошибался, человек, стоящий за ними, тоже был близок к той особенной девушке. Он не мог просто стоять в стороне и смотреть. Если он погонится за ними, придётся принять меры.


«Хорошо, тогда. Я положусь на тебя», — Дориас сосредоточился и бросился вперед.


В момент, как Дориас побежал вперёд, Линк без предупреждения направил свой Жезл Небес на лес рядом с ним. В одно мгновение заклинание Взрыв пламени извергло огненную погибель на весь лес.


«Где ты будешь прятаться на этот раз?»


В тот момент, когда скрывающаяся тень пыталась ударить по ним, Линк заметил его движения и уже сделал свой ход, прежде чем тот успел отреагировать.


Среди огня показался силуэт. Он был окутан темно-фиолетовой боевой аурой, и Линк не мог различить его черты лица издалека. Его скорость была безумно высокой, и через полсекунды ему удалось вырваться из диапазона применения заклинания.


Этот человек был чрезвычайно решительным. В тот момент, когда он понял, что его обнаружили, они без колебаний дал дёру. Странно, но в тот момент, когда этот человек вышел из пламени, его силуэт сразу размылся, как будто он просто растворился в воздухе.


«Ты хочешь сбежать?», — затем Линк остановился, сосредоточился на своем противнике, и применил заклинание векторного поля.


Поскольку Линк расширил свое понимание пространства, его контроль над заклинаниями полевого типа также усилился. Он мог почти идеально контролировать их, манипулируя углом и силой по своему разумению.


Это заклинание вышло из ниоткуда и поразило врага под идеальным углом. Защититься было невозможно.


Силуэт испытал на себе это воздействие.


Из-за его безумной скорости силуэту было трудно восстановить равновесие. Помимо этого, Линк и не думал давать ему возможность восстановить самообладание. Линк искал роковой недостаток в движениях своего противника, чтобы покончить с ним раз и навсегда!


Этот человек был явно опытен в бою. Он мог приблизительно угадать намерения Линка и сразу же отбросил попытки восстановить равновесие. Он упал на землю и направил на Линка нечто похожее на деревянную палку.


Фиолетовый цветной луч выстрелил сквозь лес.


Предполагалось, что эта атака перевернёт исход боя. Он воспользовался преимуществом противника и принял ответные меры в тот момент, когда противник ослабил свою оборону.


Тем не менее, Линк прошел через множество сражений и был мастером боевых искусств. Он не сделал бы такой ошибки.


Вжух! Звук пространственных искажений прозвучал в воздухе, как будто Линк предсказывал каждое движение своего противника. Вокруг Линка появилась космическая линза, и когда луч попал в линзу, его траектория была принудительно изменена, чтобы отклониться от его первоначального пути.


Примерно через 0,1 секунды Линк отменил заклинание космической линзы и начал наносить ответный удар.


Фиолетовый луч приближался к телу Линка. Он был всего в десяти сантиметрах от тела Линка. Однако, как и в случае со всеми заклинаниями, основанными на свете, точность была крайне важна. Даже один сантиметр станет непреодолимым расстоянием.


Линк тут же использовал свой фирменный ход — «Рука Титана».


Вжух! Ветер взвыл, стихия огня сосредоточилась на палочке Линка. Огромной руке потребовалось 0,2 секунды, чтобы принять форму и крепко схватить этот враждебный силуэт.


Затем Линк без колебаний взорвал огненные элементали в своей руке.


Бум! Бум! Первый звук раздался от взрыва в Руке Титана. Однако второй произошел от силуэта, который взорвал свою боевую ауру, чтобы спастись от атаки.


Линк уже предвидел такой ответный ход. Таким образом, оппонент уже не представлял угрозы. В тот момент, когда он сбежали от Руки Титана, он побежал в противоположном направлении.


Этот силуэт, казалось, использовал всю свою силу, постоянно высвобождая свою боевую ауру и используя боевой навык, предназначенный для побега.


Вжух! Три одинаковых темно-фиолетовых изображения появились в воздухе и побежали в трех разных направлениях. Линк должен был выбрать одного из них для атаки.


Дориас был ошеломлен таким боевым навыком. Он пробормотал: «Тот, что слева, настоящий … нет … это тот, что справа … хотя тоже неправильно. Не говори мне, что он бежит прямо?»


Он нёс какую-то хрень.


Если бы сегодня этот силуэт наткнулся на какого-то другого мага, он бы мог сбежать. Однако Линк был исключением. Линк был не так уж силен, но он знал эту тактику побега.


«Я все думал, кто это мог быть. Так это ты, Темный принц!»


Темный Принц был третьим преемником престола в Королевстве Темных Эльфов Пралинк. Он обладал королевской кровью Серебряной Луны и, как известно, всегда искал приключений. Он имел чрезвычайно высокую репутацию и был высоко оцененным Рейнджером Темных Эльфов.


Этот человек был благословлен судьбой и имел большой талант в боевой ауре и магии. Он был особенно искусен в изготовлении магического снаряжения.


Этот фиолетовый луч был его гордостью, названный Пережиток Смерти. Его специальным эффектом была способность последовательно стрелять тремя заклинаниями уровня 7. Однако после третьего раза его необходимо было перезарядить, прежде чем снова можно будет использовать.


Его Боевая Аура тоже была уникальной. Половина её происходила от традиционной Боевой Ауры его семьи, в то время как другая половина была его собственным изобретением. У этой Боевой Ауры было много преимуществ, уникальным из которых был эффект невидимости.


Текущий навык, который он использовал, чтобы разделить себя на три изображения, назывался Цветение темного цветка.


У Темного Принца это была самая ценная техника для побега. Он мог создать два совершенно неразличимых образа себя, и эта техника никогда раньше не подводила его. По крайней мере, так было до встречи с Линком.


Линк не обращал внимания на три изображения. Вместо этого он снова наложил руку Титана и покрыл область в центре трех изображений. Затем он без колебаний взорвал огненные элементали.


Аааа! Крик пронесся по воздуху. Рука Титана поймала настоящего Темного Принца!


Причина была проста. Три изображения, сформированные Навыком Цветения Темного Цветка, были подделками. Настоящий Темный Принц будет вынужден оставаться в исходном положении в течение примерно 0,2 секунд после применения такого сложного боевого навыка.


Если бы кто-то не знал об этой уловке, этот Боевой навык был бы идеальным для побега. Однако, как только кто-то обнаружит его истинную форму, эти 0,2 секунды будут фатальными для Темного Принца.


Рука Титана вернула Темного Принца обратно к Линку. Теперь его жизнь висела на волоске.


Оружие Пережиток Смерти было передано Линку. Осматривая его некоторое время, Линк с сожалением сказал: «Его можно активировать только с помощью особой Боевой Ауры. Мне с него нет никакой пользы. Хотя нет; материал все же хорош. Мы разберем его и используем для других целей».


Затем он уставился на Темного Принца, которого Титан держал в воздухе, прежде чем сказать: «Уолтер?»


Это было имя Темного принца.


Уолтер вздохнул и сказал: «Поскольку ты меня узнаешь, я не хочу больше жить. Пожалуйста, дай мне быструю смерть».


Человеческая раса и Темные Эльфы были смертельными врагами. Они не прекратили бы битву, пока одна из сторон не погибла бы. Говорить было не о чем.


Затем Линк покачал головой и сказал: «Это было бы слишком просто. Ты здесь по той же причине, что и мы. Мы оба хотим заполучить эту женщину, которую ты защищал. Несколько раз. Вы, кажется, близки. Ей не понравится, если ты умрешь. Я могу использовать тебя, чтобы вытянуть из неё информацию».


Услышав слова Линка, Дориас был озадачен. Он был здесь ради женщины? Разве они не выслеживали Воинов Нежити, не зная, что именно происходит?


Он как раз собирался прояснить ситуацию, когда почувствовал, как его ущипнули за спину. Затем он внезапно осознал, что Линк пытается выманить информацию из этого Темного Эльфа.


Уолтер действительно думал, что Линк уже знал всю ситуацию: «Вы ошиблись. Эта Аллоа — мой враг. Я пытался убить вас только потому, что вы Линк».


Аллоа? Линк ахнул. Аллоа. Смешанная кровь человека и темного эльфа.


В игре она сначала служила Темным Эльфам и впоследствии присоединилась к людям после того, как Темные Эльфы начали вызывать демонов из других измерений.


Ее магический талант был средненьким. Даже в конце игры она достигла силы, всего лишь эквивалентной Легендарной. Тем не менее, она обладала удивительным талантом в плане способности проникновения и наблюдения.


Следовательно, у нее был другой псевдоним, названный «Девой Истины».


В игре Аллоа оказала большую помощь в их борьбе против темных сил. Перед смертью она произнесла свое последнее заклинание, Рябь уничтожения, в попытке остановить армию демонов на юге.


Рябь уничтожения.


Неклассифицированный ранг.


Запретное проклятие.


Эффект: Воспользовавшись недостатком принципов, управляющих миром Фирумана, оно создает волны пульсации разрушения в радиусе ста миль, которые могут уничтожить все существа в Фирумане, за исключением Божественных Механизмов!


Игровая компания даже создала специальный документальный фильм под названием «Падение Девы Истины» из-за популярности этой сцены.


Используя силу заклинания, Аллоа уничтожила всю армию демонов одним ударом. Почти 50,000 демонов высокого уровня были превращены в ничто, хотя она также исчезла без следа. Никто не знал её местонахождение до этой даты.


Линк не думал, что Дева Истины так скоро предаст Темных Эльфов на этой временной шкале.


После долгого вздоха облегчения Линк почувствовал, как в его поле зрения что-то движется. Вглядевшись, он понял, что это сообщение о завершенном квесте. Затем появилась новая миссия.


Внимание! У Вас нет прав для просмотра скрытого текста.


Хорошо, это была первая миссия, которая не принесла бы никакой награды. Однако Аллоа стоила спасения просто из-за того, что создала бессмертное тело.


Линк посчитал, что ему это будет на руку, если он спасет Аллоа.


Затем он посмотрел на Уолтера и спросил: «Если она враг, почему ты ещё не убил её … позволь мне догадаться. Должно быть, она нашла нечто особенное, что-то такое, что ты хочешь себе. Я прав?»


Уолтер усмехнулся: «Даже дурак понял бы».


Дориас был в ярости. Если Линк был дураком, то кем он был в сравнении? Он прижал лапы к Уолтеру и сказал: «Линк, позволь мне покончить с ним!»


Линк покачал головой: «Нет, он королевский эльф. Он нам ещё пригодится. Отведи его в Северную крепость и повесь его на стене замка. Будет интересно посмотреть на выражения лиц темных эльфов».


«Черт возьми, убей меня сейчас! Убей меня!», — Уолтер начал сопротивляться.


Затем Дориас сильно ударил его по голове, чтобы нокаутировать.


Затем Линк спешился со спины Дориаса и сказал: «Дориас, неси его обратно в Опаленный хребет. Он важен, не дай ему уйти».


«Никаких проблем. А как же ты?»


«Враг моего врага — мой друг. Я собираюсь спасти её», — сказал Линк.
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Глава 270. Погоня в лесу



Лес Гервент.


Проводив Дориаса взглядом, Линк произнес заклинание «Без следа» и двинулся вперед.


Возможно, из-за суматохи его боя с Уолтером звуки другого сражения исчезли. Лес снова стих.


Линк проследовал в направлении, откуда доносился звук. Примерно через 300 футов Линк увидел первый труп — Рыцарь Нежити.


По словам Гильдерна, этих рыцарей было практически невозможно убить. Однако их враг, похоже, имел средство против Рыцарей Нежити. Труп перед Линком, как казалось, был наполнен какой-то ужасной силой. Серо-белая кожа была пронизана отверстиями, как сито. Черная кровь текла из дыр и разъедала траву вокруг него.


Кровь была ядовитой, поэтому Линк не смел ее трогать. Он осторожно обошел тело и продолжил движение. Он пытался привести свои мысли в порядок.


«Аллоа предала Темных Эльфов, поэтому они хотели поймать её. Это логично. Но откуда тогда эти Рыцари Нежити?»


Их доспехи имели эмблему королевской семьи Делонга, значит, они были с юга. Это может быть Синдикат? Но разве Теневой Сталкер не работал с Темным Богом? Это какая-то ошибка?


Если бы это был Синдикат, то здесь не было никакого смысла. Размышляя, Линк вдруг вспомнил, что Скинорс ему рассказал. Он сказал, что Вавьер стал рабом Бога демонов Табиноса, и создал этих Рыцарей Нежити.


«Значит, эти Рыцари Нежити не имеют ничего общего с Синдикатом и принадлежат самому Вавьеру?», — Линк размышлял вслух. «Или, точнее, они слуги Табиноса?»


Табинос, как бог демонов, плохо ладил с Паучьей Королевой Лолс, которой поклонялись Темные Эльфы. Это было ясное дело, что верующие обеих сторон сражались за Деву Истины.


Однако это объяснение также имело неопределенности. Как Вавье получил информацию о том, что Аллоа сбежала с Севера? В своих напряженных раздумьях Линк мог прийти только к одной гипотезе, что Вавьер был как-то связан с Синдикатом, но у них был внутренний конфликт.


Чтобы захватить Деву Истины, Темные Эльфы попросили Синдиката о помощи. В процессе они нашли Вавьера, но Темные Эльфы не ожидали, что Вавьер предаст их на полпути.


Это было единственное логическое объяснение, которое Линк мог выдумать. Конечно, это было только предположение. Правду еще предстоит выяснить. Он шёл по следам боя и продолжал идти вперед.


Примерно через 650 футов в лесу была полянка, но она была покрыта трупами! Вероятно, это была сцена предыдущего сражения.


Линк обошел её, внимательно изучая следы на местности.


«Восемь Рыцарей Нежити, два Темных Эльфа…», — сказал он себе под нос. «Эй, да это же гули. Много следов — Рыцари Нежити, гули, отпечаток копыта… Это демон?»


Исследуя обстановку в течение еще пяти минут, Линк обнаружил, что к борьбе присоединились три новых человека. Один был демоном, а другой магом Темных Эльфов.


Последний был самым загадочным. Следы указывали, что он всегда был на сцене, но он всегда оставался в стороне, наблюдая, но не участвуя. Линк не знал, какая у него была сила.


«Этот парень стоял у дерева, не испуская никакой ауры. Он походил на обычного человека, но кем он был в действительности? Он со стороны Темных Эльфов или Делонга?»


Ситуация все усложнялась; Линк стал более осторожным.


Оглядевшись ещё немного, Линк подтвердил, что враг все еще впереди, и он начал преследование.


Он всё ещё был в лесу. Высокая беседка блокировала солнечный свет, а пышный кустарник практически перекрывал всю дорогу. Единственный доступный путь был кем-то проложен силой. Здесь Рыцари Нежити оставили своих лошадей и пошли пешком.


Судя по отпечаткам, они были здесь менее десяти минут назад.


Линк внимательно проследил весь их путь. Его целью были не Рыцари Нежити, гули или Темный Маг, а таинственный человек, который не вступал в бой. Этот парень был самой большой угрозой, и Линк должен был быть с ним осторожен.


Таинственный человек тоже был очень осторожен. Он оставил не так много следов, но все же оставил несколько. Линку этого было достаточно.


Примерно через две мили он снова наткнулся на трупы. Их было три — два гуля и один Рыцарь Нежити. Линк оглянулся и почувствовал, что что-то не так.


Раньше все Рыцари Нежити казались изуродованными, но этот труп был в порядке. Он погиб потому что ему отрубили голову. Линк понял, что тело Рыцаря Нежити все еще сохраняет свою жизненную силу. Если кто-то найдет его голову и положит ее обратно, он, вероятно, сможет восстать.


Трупы гулей были в намного худшем состоянии. Двое, казалось, просто взорвались на месте. Их внутренние органы, кровь и мышцы были разбросаны по земле, превращая это место в ад.


Посмотрев на всё это десять секунд, Линк пришел к выводу: «Таинственный человек наконец-то вышел из тени. Его заклинание было… да, это Черный огненный жук!»


Черный огненный жук


Уровень 4. Темная магия


Эффект: создает жука с очень высокими проникающими способностями. Жук содержит чрезвычайно мощное черное пламя. Оказавшись внутри тела цели, он либо начнет паразитировать, либо взорвется в зависимости от ситуации.


(Примечание: Бум! Тело взорвётся, как переспевший арбуз!)


Проблема заключалась в том, что это заклинание темной магии было очень мощным для скрытых атак, но структуры заклинаний также были сложными. Для заклинания 4-го уровня, оно было чрезвычайно сложным. Его сложность и его эффект были далеко не равны, поэтому мало кто захотел бы изучать его. Темные Маги, повстречавшиеся Линку в игре, и использовавшие это заклинание, были почти все верующие бога демонов. Это было потому, что сила бога демона могла снизить сложность заклинания.


Линка посетило озарение. «Вавьер, ты тоже здесь?», — спросил он вслух.


Это было его предположение. Следуя этой идее, Линк начал детально исследовать ситуацию на этом новом поле боя. В течение двух минут он обнаружил большое количество подсказок. Он воссоздал битву в своем уме.


Темные эльфы захватили Аллоа и продолжили идти на северо-запад, готовясь к отступлению … Судя по следам Рыцарей Нежити уже было немного, только … 13. Два гуля остались, чтобы остановить приближающегося врага. Внезапно вышел Вавьер… Теперь Темные Эльфы должны оказаться в невыгодном положении. Этот Темный Маг использовал три заклинания уровня 6 и десять заклинаний уровня 4 в течение всего дня. Здесь он использовал заклинание 3-го уровня, чтобы заблокировать путь. Его мана была практически полностью потрачена.


Линк получил много информации из бесчисленных маленьких подсказок. У него было общее представление о силе противника.


Он продолжал преследовать их около одной мили. По пути погибли еще три Рыцаря Нежити, а так же другие гули. Их было девять, все убиты взрывом.


По следам Линк понял, что Темные Эльфы были в панике. Следы были разной глубины, что отражало их беспокойство. С другой стороны, все следы Вавьера были ровные. Он был как король джунглей, он спокойно продвигался и занимал места, куда могла бежать его добыча.


«Вавьер намного сильнее, чем раньше. Похоже, что бог демонов дал ему много преимуществ».


Примерно через 300 футов Линк вдруг почувствовал, что что-то не так. Затем черная тень резко выпрыгнула из леса неподалеку. Недолго думая, она взмахнула своим мечом.


Пуф! Боевая аура создала в воздухе дугу длиной в семь футов, пробиваясь к позиции Линка.


«Враг почувствовал мое существование, но не смог определить мою конкретную позицию», — подумал Линк. «Эта атака нужна была, чтобы спровоцировать меня! Если Рыцарь Нежити мог создать Разрез Боевой Ауры, он будет как минимум 6-го уровня. Такой сильный!»


Его бой с Темным принцем Уолтером вызвал большое волнение. Если бы Вавьер был здесь, он бы точно знал, что за ним кто-то гонится. Если бы он оставил позади нескольких Рыцарей Нежити, это должно было задержать Линка.


Эти мысли промелькнули в голове Линка. Он отреагировал мгновенно. Использовав на себе ловкость Гепарда, он быстро уклонился от удара. Заклинание пролетело в миллиметре над головой Линка.


Он уклонился от атаки, но также раскрыл свою позицию. Рыцарь Нежити восстановил равновесие и без колебаний бросился на Линка.


Линк сосредоточился, и действия противника мгновенно замедлились. Он осторожно прицелился и активировал Векторное силовое поле.


Векторное силовое поле может быть жалким заклинанием уровня 1, но Линк значительно улучшил его структуру. Теперь его сила была сопоставима с заклинанием 3-го уровня.


Конечно, это было мелочью для Воина 6 уровня. Тем не менее, после стольких сражений, Линк повысил свое понимание инстинктивных реакций Воина. Использовать силовое поле против них было легко и привычно.


Как и ожидалось, раздался легкий стук. Рыцарь Нежити был атакован силовым полем посреди своей атаки. Такая неожиданность заставила его споткнуться. Поскольку он бежал на полной скорости, он внезапно потерял равновесие и уже не мог прийти в себя.


Лесная местность была сложной. Рыцарь Нежити споткнулся и вывихнул левую ногу. Кость была сломана. Скрытая атака прошла успешно; этот Рыцарь Нежити больше не был угрозой.


Линк уклонился от падающего тела Рыцаря Нежити. Тем не менее, он все еще был в опасности; позади остались ещё два рыцаря.


Они обходили Линка с двух сторон.


Решение Линка против этого рыцаря было еще проще. Он спрятался за двухфутовым широким деревом рядом с собой. Противник мгновенно потерял его из виду, но во время спринта было трудно повернуться. Рыцарь Нежити мог только остановиться, но он также быстро отреагировал. Он мгновенно активировал Боевую Ауру, чтобы срубить дерево.


Линк не дал ему шанса.


Прячась за деревом, он не терял времени. Он бросился в сторону, но на полпути он произнес заклинание «Без следа». Он растворился в воздухе, и его аура исчезла.


Когда Рыцарь Нежити поспешил к дереву, Линк уже исчез. Рыцарь смотрел налево и направо. Он дико взмахнул мечом там, где, возможно, прятался Линк, но как мог Линк быть там?


В беспомощности, он повернулся к своему спутнику. «Форд, как ты?»


«Сломал коленную чашечку. Мне понадобится полдня, чтобы прийти в себя». Голос Рыцаря Нежити Форда был мрачным.


Его коленная чашечка была сильно скручена, но, словно он вовсе не чувствовал боли, он разрезал её мечом и начал поправлять кость.


Пока он оперировал сам себя, он спросил: «Где он?»


«Он ускользнул, как крыса. Я не знаю, куда он пошел!»


«Должно быть, он пошел за мастером. Оставь меня, иди к мастеру!» С тревогой сказал Форд.


«Хорошо!»


Рыцарь Нежити полетел глубоко в лес. Увлекшись погоней, он не заметил, что за ним следили.


Это был Линк.


Если он пойдет сам, он не сможет узнать конкретное местоположение врага. Ему нужно будет потратить время на поиск улик. Но теперь у него был личный гид. Так было намного безопаснее.
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Глава 271. Как-то здесь многолюдно сегодня



Лес Гервент


«Мастер, их осталось четверо», — прошептал Рыцарь Нежити.


Волшебник в черной одежде молча огляделся вокруг. Он выглядел более чем обычным. Вокруг него не витала чёрная аура, и у него не было пары беспощадных налитых кровью глаз. Единственное, что было в нем особенного, это его цвет кожи.


Она была болезненно-белого цвета, будто он был ходячим мертвецом.


В нескольких сотнях метров от них было открытое пространство. Там противостояли друг другу Маг Темных Эльфов и три гуля. Посреди этих двух сторон была их цель, полукровка Темных Эльфов, Аллоа.


Эта маленькая женщина была потрясена происходящим. Она была залита кровью, а ее волосы спутались. Волосы закрывали её лицо, и некачественная ткань, из которой она изготовила блузку, также была полностью растрепана. Издалека можно было сказать, что у этой женщины была очень хорошая фигура, особенно ее талия. Ее талия была очень тонкой, ввиду чего она напоминала песочные часы.


Увы, на поле битвы были только нежить и Темные Маги. Они увязли в тяжелой битве; и никто не удосужился остановиться и посмотреть на её красивую фигуру.


Темный Волшебник использовал заклинание, чтобы увеличить громкость своего голоса. Он крикнул: «Вавьер, ты пожалеешь о том, что сделал сегодня!»


Вавьер улыбнулся в ответ, на его высохшем лице появилось много морщин. Затем он поднял свою палочку и мгновенно её кончик был окутан густым черным туманом. «Перестань нести чушь; оставь Аллоа со мной, и я отпущу тебя».


«Ты думаешь, я идиот? У Аллоа только два варианта. Она либо умрет, либо её отвезут обратно в Темный Лес. Что касается тебя, Вавьер, то Рука Смерти не отстанет от тебя после того, что ты сегодня сделал. Готовься и жди смерти в Делонга!»


Этот Маг Темных Эльфов осуждал его. Однако Вавьер просто надулся и проигнорировал его. Затем он повернулся к Рыцарям Нежити рядом с ним и сказал: «Убейте их».


С ним было девять Рыцарей Нежити, и он без проблем справится с тремя гулями. Кроме того, у этого Мага Темных Эльфов почти не осталось очков Маны. Он не был бы большой угрозой.


Рыцари Нежити немедленно бросились к Темным Эльфам.


С другой стороны, когда Аллоа уставилась на приближающихся Рыцарей Нежити, она прошептала: «Ровия, у тебя нет шансов на победу. Убей меня».


Мага Темных Эльфов звали Ровия. Он был членом Альянса Серебряной Луны и был 6-го уровня по силе. Ему только что исполнилось 35 лет, и он был редким вундеркиндом среди волшебников расы Темных Эльфов.


Услышав слова Аллоа, Ровия прищурился. Он не ответил на её просьбу и просто подавил свой гнев. Его воспитание мага позволило ему хорошо контролировать свои эмоции.


Темные эльфы считают предательство одним из самых нестерпимых преступлений. Действия Аллоа уже перешли все границы. В его глазах Аллоа уже была мертвецом. Если бы не её ценность для его расы, он лично познакомил бы её со вкусом страданий.


Однако гуль рядом с ним не смог сдержать свой гнев. Его лицо тут же исказилось, он в полную силу замахнулся рукой в сторону лица Аллоа. После этого удара Аллоа упала на землю.


«Ты предательница! Как ты смеешь говорить!», — этот гуль холодно прошипел, прошёл вперёд, и надавил ногой на бедра Аллоа.


Он обладал силой 6 уровня, а у Аллоа были худые ноги. Она никак не смогла бы противостоять такому давлению. Мгновенно раздался звук ломающихся костей.


«Разве ты не открыла закон Божественного Механизма? Разве ты не бессмертна? Тогда я заставлю тебя испытать, что такое ад!» Этот гуль хмыкнул и надавил с еще большей силой.


Тело Аллоа содрогалось от агонии. Единственное, что она могла сделать, это кричать. Ее тело дергалось от сильной боли.


Ровия смотрел на сцену без сострадания. Спустя пять секунд он сказал: «Хорошо, остановись. Мы должны сосредоточиться на враге. Не теряй надежду! У нас все еще есть надежда. Принц и Мастер Аймоны придут, чтобы помочь нам. Нам нужно ещё немного продержаться».


Три гуля оживились, услышав эти слова. Они немедленно заняли оборонительную позицию и подготовились.


«Когда битва начнётся, будьте осторожны с жуками. Не позволяйте Вавьеру подкрасться к вам», — прошептал Ровия.


Три гуля кивнули.


В этот момент Рыцарь Нежити уже достиг 90 футов от них. Он взревел и бросился прямо к Магу Ровии.


Один гуль без каких-либо колебаний встал на его пути. У него не было никакого оружия. Единственным оружием, которое он имел, было тело, дарованное ему Божественным Механизмом.


Бум! На открытом поле столкнулись две равных силы!


Рыцарь Нежити махнул мечом в сторону гуля. Однако материал его меча был посредственным. Гуль мог схватить меч голыми руками. Хотя его когти сильно пострадали от такого столкновения, такие раны на гуле зажили бы в считанные секунды. Затем другую его руку окутала черная аура, и он с полной силой ударил Рыцаря Нежити в живот.


Эта черная аура была ужасающей. В предыдущих битвах, если Рыцарь Нежити вступал с ним в контакт, он бы мгновенно взорвался, будто водяной шар. Не было никакого шанса пережить эту атаку.


«На мне это не сработает!», — Рыцарь Нежити держал щит в левой руке и как раз вовремя заблокировал атаку гуля. Затем он толкнул свой щит вперед изо всех сил, крича: «Пошёл к черту!»


Бум! После приглушенного звука столкновения можно было заметить, как гуля отбросило назад. Он пошатнулся, пытаясь сохранить равновесие.


«Будь осторожен!», — Ровия вдруг закричал, направив палочку на землю: «Заклинание Клинки Ветра!»


Затем в определенном направлении вылетел серповидный полупрозрачный клинок ветра. Спустя полсекунды лопасть ветра столкнулась с жуком, ползущим по земле.


Это заклинание полностью разрушило магическую структуру жука и привело к тому, что оно распалось почти сразу же. Элементарная энергия внутри жука мгновенно взорвалась, и область в радиусе 15 футов от него была покрыта волной раскаленного пламени.


Это было заклинание 4-го уровня. Если оно взорвется на теле гуля, это может привести к летальному исходу. Однако теперь, когда оно промахнулось, в сочетании с тем фактом, что это заклинание огненной стихии не было чистым по природе из-за разложения темных сил; оно почти не повлияло на гуля.


Гуль просто прикрыл лицо, чтобы оградить себя от волны тепла.


«Вавьер, ты получил Божественную Жидкость и создал Рыцарей Нежити. Как ты смеешь идти против моей расы. Ты не боишься, что мы призовём все наши силы?» Ровия хмыкнул.


Вавьер ответил с улыбкой на лице: «Божественная жидкость? Я думаю, что она больше похожа на ядовитую смесь. Однако есть одна вещь, в которой ты ошибся. Я не дал моим Воинам совершенную версию жидкости. Они смогли достичь высокой жизнеспособности, но не за счет контроля Божественного Механизма. Если ты не веришь мне, можешь проверить сам … Конечно, если ты переживешь эту битву».


В этот момент раздался громкий звук взрыва.


После чего одного из гулей разорвало на части.


«Он оскорбил Аллоа и даже сломал ей ногу. Это значит, что ему нужно принять какое-то наказание. Ровия, ты поддержишь мое решение, не так ли?»


Вавьер улыбнулся. Жук, который был выпущен ранее, должен был отвлечь внимание Ровии. Когда он был занят этим жуком, другой уже подкрался к своей цели.


Этот гуль был так сосредоточен на атаке Рыцарей Нежити, что не заметил этой уловки. Его жизнь, вероятно, закончилась самым неожиданным для него образом.


Ровия стиснул зубы. Он ненавидел людей, которые думали, что мир вращается вокруг них просто потому, что они более привилегированы или рождены талантливыми. Они даже выставляли напоказ свои навыки посреди битвы. Он хотел расколоть голову этого Вавьера, если сможет.


Однако все это были просто мысли, которые он не мог воплотить в жизнь. Ровия хмыкнул и сказал: «Подобные поступки делают тебя предателем Синдиката. Не думай, что ты сможешь сбежать от их лап!»


Затем Вавьер засмеялся, сказав: «Нет, нет. Всё неправильно. Синдикат хотел, чтобы всё так и произошло. Ты действительно думаешь, что Морфиус хочет работать с тобой, сумасшедшим? Вы же хотите уничтожить всю человеческую расу! Хотя уничтожение его расы, вероятно, ничего не значит для него. Он решит проигнорировать сегодняшний инцидент, если это не ущемляет его фундаментальные интересы. Я сделаю Синдикату предложение, от которого он не сможет отказаться, и тогда они не будут искать возмездия!»


Морфиус хотел только одного — стать богом. Темные Эльфы могли бы помочь ему в этом аспекте. Тем не менее, мастер Вавьера, Бог Демонов Табинос, также может с этим помочь.


В этом случае для Морфеуса лучшей стратегией было бы подождать и посмотреть.


Ровия сразу замолк. Он имел доступ к секретным документам в Темном Лесу и хорошо понимал ситуацию. Он знал, что Вавьер говорил правду.


Вавьер, казалось, был опьянен такой ошеломляющей победой, и он усмехнулся: «Аллоа похожа на бесценное сокровище. Я буду беречь её и извлеку выгоду из ее мудрости. Я не буду мучить ее, как сделал бы ты!»


Затем Ровия покачал головой и сказал: «Ты слишком оптимистичен!»


В этот момент крики в лесу прекратились. Рыцари Нежити одержали победу, обменяв пятерых своих на трех поверженных гулей.


Затем Вавьер улыбнулся и сказал: «Хорошо, все кончено, Ровия».


Однако прежде чем он успел что-то сказать, с неба донесся голос: «Нет, всё только начинается!»


Вавьер был озадачен и тут же поднял голову. Затем он увидел гигантскую сову с седым старым темным эльфом на спине.


Это был один из мастеров Темных Эльфов — Мастер Аймон 7-го уровня.


Он посмотрел на Вавьера и хмыкнул: «Молодой человек, позвольте мне дать тебе несколько слов предостережения. Сила бога демонов не бесконечна. Твой конец уже близок. Тебе суждено стать игрушкой в руках бога демонов!»


«Аймон… ты всё-таки объявился», — пробормотал Вавьер, когда его палочка начала светиться ослепительным блеском. «Я всегда уважал тебя. А теперь давай посмотрим, действительно ли ты так силен, как говорили слухи!»


Однако Аймон ко всеобщему удивлению лишь покачал головой. Затем он сказал: «Нет, я пришел не сражаться. Я здесь, чтобы уладить спор!»


Когда он произнес эти слова, он поднял свою палочку, указал на Аллоа и с сожалением сказал: «Она является источником этого конфликта. Все кончится после её смерти».


Луч фиолетового света появился из его палочки и направился прямо к Аллоа. В то же время вокруг Аллоа появилось несколько пространственных волн. Казалось, она была покрыта вихрем линз.


Луч промахнулся. Аллоа была еще жива!


Затем Аймон нахмурился и прищурился в густые заросли перед ним. Затем он вздохнул: «Как-то здесь многолюдно сегодня».
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Глава 272. Ты мыслишь, как смертный



Лес Гервент.


Вавьер, казалось, был готов к такому повороту. «Линк, вот и ты», — сказал он, смеясь. «Ты пришёл быстрее, чем я ожидал».


Несмотря на то, что о Линке ходило много слухов, как например, что он некогда убил Повелителя Демонов 8-го уровня Тарвиса, сила Вавьера тоже была уже не той, что раньше. Он не хотел нарываться на драку с этим гением, но если они столкнутся лбами, Вавьер не отступит.


Если он сможет убить Линка, имя Вавьера в одночасье разнесётся по всему материку.


После того, как он заговорил, лес стих. Ответа не последовало.


«Что, ты так и будешь прятаться?», — Вавьер усмехнулся. «Ты тоже отказался идти в город Опал и тайно использовал заклинание Телепортация, чтобы забрать Селин. Ты хочешь сделать это снова?»


Вавьер уже знал об этом событии в городе Опал, Эндрю сказал ему. Узнав об этом, его первой реакцией была зависть. Он бесконечно завидовал Линку.


Он получил женщину, которую тот хотел. Когда-нибудь его армия нежити уничтожит Ферде, убьет Линка, и он заберет Селин себе. Он верил, что это не займет много времени.


По прошествии некоторого времени ответа всё так же не последовало. В окрестностях не чувствовалось чужой ауры. Противник хорошо прятался.


Аймон тоже ждал реакции Линка. Видя эту ситуацию, он сказал: «Я не думаю, что он выйдет сам. Вавьер, Линк также пришел за Аллоа. Я полон решимости убить её. Что ты на это скажешь?»


Вавьер усмехнулся над этим. Он инстинктивно хотел возразить, но потом увидел глаза Аймона. Эти белые глаза уставились на него, словно посылали ему сообщение.


Он был умным человеком и сразу всё понял. Этот старый парень хочет использовать Аллоа, чтобы выманить Линка!


Они не могли его найти, но согласно его прежним действиям, Аллоа была его слабостью. Если Линк снова сделает ход, он выявит себя и подставится под удар.


В другом случае, если Линк не будет действовать, Аймон воспользуется шансом убить Аллоа. Тогда между ним и Темными Эльфами не будет никакого конфликта. Им больше не нужно будет драться.


Для Аймона это было всё равно, что убить двух зайцев одним выстрелом.


«Этот старый хитрый лис!», — тихо подумал Вавьер. Он кивнул и подыграл ему. «Ты можешь убить её, но мне нужно больше яда от Темного Змея. Если ты не дашь его, пеняй на себя».


«Нет проблем», — Аймон был решительным. Он поднял свою палочку, вложил в неё ману и медленно создал огненный шар.


«Ровия, отойди. Я собираюсь действовать!», — сказал Аймон.


Маг Ровия мгновенно отошел в сторону. Он понял намерения Аймона, поэтому он был в полной боевой готовности. Как только Линк появится, он начнет атаковать!


Аллоа лежала на земле. Она уже пришла в себя, и большинство её ран зажило. Она знала, что ее смерть приближается, но она все равно не боялась. Вместо этого она рассмеялась. «Аймон, я знала, что умру от твоих рук, уже когда впервые увидела тебя. Я угадала».


Аймон произносил заклинания, и в это же время холодно сказал: «В таком случае, ты давно готовилась к предательству?»


«Наверное. Сначала это была просто идея. Позже ты пустил под нож бесчисленных эльфов, чтобы вызвать Темный Божественное Механизм. Ты не считался с ценой. Я почувствовала, что Темные Эльфы пошли по пути безумия. Вы все скоро вымрете. А я не хочу быть частью такой идиотской расы».


«Идиотской?» Аймон был потрясен, но он не разозлился. Вместо этого он покачал головой и вздохнул. «Ты права, отчасти. К сожалению, не все из нашей расы остались в своём уме».


Конечно, он знал, что темные эльфы оказались в опасной ситуации. Вся раса походила на карету, несущуюся по серпантину. Одна неудача может привести к катастрофе.


Ему оставалось сделать все возможное, чтобы не допустить краха.


Вздохнув, Аймон завершил заклинание Огненный взрыв. «Ты очень умна, но ты решила предать нас, поэтому ты должна умереть. Прощай, Аллоа!»


Сине-белый огненный шар был все ближе и ближе. Аллоа закрыла глаза, но почему-то ее губы изогнулись в ухмылке.


Мммм. Раздался тихий гул, и вокруг Аллоа появился красный купольный барьер. В следующее мгновение заклинание Огненный взрыв попало в цель. Пламя разлетелось вокруг кроваво-красного барьера, но оно не могло прорваться.


Аймон нахмурился и повернулся к Вавьеру. «Что ты делаешь?»


Этот защитный барьер не принадлежал Линку. Вавьер лишь пожал плечами. «Извини, я думал, что ты притворялся, что собираешься убить Аллоа, но я не ожидал, что это окажется правдой… Честно говоря, я хочу забрать её себе. Если я не смогу… Каждый. Будет. Страдать!»


Вавьер прошипел последние слова изо всех сил, один за другим. Он не шутил.


«Ты псих!», — Аймон наконец вышел из себя. Он выглядел нелепо из-за вмешательства Вавьера.


Вавьер маниакально рассмеялся. «О да, это так. Я собственными руками убил своего советника и пожертвовал свою душу богу демонов. С чего бы мне думать о правилах мира смертных?»


С этими словами он пошел к Аллоа. Когда он приближался, он сказал: «Во мне течет величественная сила моего хозяина. Если ты думаешь, что можешь убить меня, не стесняйся, попробуй. Если ты не уверен в этом, тогда дай мне забрать Аллоа!»


Маг Темных Эльфов Ровия не мог на это смотреть. Он направил свою палочку на Вавьера. «Шар разложения!»


Черный свет собрался на кончике палочки Ровии. Он быстро сформировал толстый шар черного света размером с голову. Но в это время Вавьер поднял свою палочку и небрежно указал на Ровию. «Не так быстро!»


Бум! Мгновенно сформировался красный шар света. Он бросился к Ровии и взорвался. Скорость атаки была экстремальной и заняла всего лишь сотую долю секунды. Шар разложения Ровии даже не успел сформироваться, а у Аймона не было времени вмешаться.


Заклинание Ровии было остановлено. Кроваво-красная атака заставила его отлететь почти на 100 футов, и он врезался в толстое дерево.


Бам. Ровия соскользнул по стволу дерева, как тряпичная кукла. Он перестал дышать. Видя это, Аймон по-прежнему хранил спокойствие. Он сел на свою сову и холодно посмотрел на приближающегося Вавьера.


Не то чтобы ему не хотелось излить свой гнев. Он сдержал свои эмоции, чтобы он мог сохранить голову холодной. Он ясно знал, что, если они начнут бой, Линк, скрывающийся в темноте, получит преимущество.


Как бы ни так!


Если бы он позволил Вавьеру забрать Аллоа, Линк определенно выкинул бы какой-то трюк. Аймон был в этом уверен.


Если бы Линк атаковал, у Аймона и Вавьера была бы одна цель, и они могли бы объединить усилия. Аймон не мечтал убить этого человека. Если бы Линк был тяжело ранен и убежал — это уже был бы успех. Тогда он повернулся бы против Вавьера.


Это был самый безопасный план.


Вавьер прищурился и засмеялся. «Старик, ты ждешь, когда появится Линк? Не волнуйся. Если Линк появится, я обязательно помогу тебе покончить с ним, хахаха!»


«Психопат!», — пробормотал Аймон.


Тем временем Аллоа удалось принять сидячее положение. Её одежда еще более походила на лохмотья. Осталось всего несколько тряпок, она была почти голая. Она проигнорировала своё жалкое состояние и терпеливо ждала, когда ситуация развернется.


Видя ее такой, Вавьер улыбнулся. «Если честно, ты очень красивая. Если бы я встретил тебя раньше, я бы определенно влюбился в тебя. Но сейчас ты просто ходячий фарш … О, чуть было не забыл, мозги у тебя тоже неплохие. Твой мозг — это как раз то, что мне нужно … Ах, зачем тебе идти на юг всем своим телом? Это так утомительно. Я мог бы просто забрать твою голову, это составило бы меньше хлопот».


Он говорил, как истинный сумасшедший.


Аллоа с сочувствием посмотрела на Вавьера. «Ты гений, — равнодушно ответила она, — но, тем не менее, ты мыслишь, как смертный».


Видя её поведение, Вавьер был смущен: «Бедняжка. Откуда ты черпаешь уверенность?»


Аллоа все еще улыбалась. «Вавьер, Аймон», — сказала она. «Вы могущественные Маги, поэтому позвольте мне спросить вас, сколько областей у мира Фирумана?»


«Что ты имеешь в виду?», — Вавьер не улавливал сути. Он был гением, но он был еще слишком молод, а его знания магии были поверхностными. Вся его ужасная сила исходила от бога демонов.


Тем не менее, Аймон был истинным Мастером Магии. Через полсекунды выражение его лица изменилось. «Стоп, Линк находится в царстве Изомерии!»


Как только он закончил говорить, тело Аллоа исчезло. Ее присутствие и аура исчезли, как будто она испарилась из мира.


«Куда она делась?, — Вавьер был шокирован, — Что такое Царство Изомерии?»


Аймон уже начал читать заклинания, поспешно объясняя: «Линк всё время был здесь, но он спрятался в Царстве Изомерии. Вот почему мы не могли его почувствовать. Теперь он забрал Аллоа туда же. Они сбегут через Царство Изомерии! Пиздец!»


Как он мог купиться на такой трюк? Линк уже давно освоил перемещение между царствами. С чего бы ему не использовать этот фокус прямо сейчас?


Аймон не заметил этого!


На этом заклинание Аймона было завершено. Произошла вспышка, и весь мир окрасился в черно-белый. Аймон, Вавьер и четыре Рыцаря Нежити ушли в Царство Духов.


Как только они вошли, они могли ясно ощутить ауру маны Линка и Аллоа. Они также могли почувствовать, что оба быстро убегают.


«Быстрее!», — Аймон впервые в своей жизни казался взволнованным.
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Глава 273. Дар Девы Истины



Дикая местность Ферде


Дориас пронёсся через Лес Жаворонков с Темным Принцем Уолтером. Он был очень быстр и преодолел более 30 миль за 20 минут. Он как раз собирался направиться прямо к Опаленному хребту, когда услышал перед собой шумиху.


Дориасу стало любопытно и он ускорился к вершине холма. Затем он увидел двух женщин, едущих к нему на полной скорости.


Он прищурился и сразу узнал, кто они. У одной были пурпурные волосы и светло-коричневые доспехи. У нее также был волшебный пистолет, висящий на ее талии — это была Селин.


Рядом с ней была молодая женщина с хвостиком. Она выглядела невинной и была одета в замысловатую броню. Это была волшебная марионетка Линка, Нана.


В тот момент, когда он увидел знакомые лица, Дориас пришёл в восторг. Он бросился вперед и бросил Темного Принца прямо перед ними. Темный Принц поморщился, и изо рта его выступила кровь. Казалось, что Дориас не очень-то мягко с ним обращался.


Однако Дориасу это было все равно, он лишь насмешливо спросили: «Селин, что ты здесь делаешь?»


Это место было как минимум в 30 милях от опаленного хребта. Даже если бы Селин хотела поучиться меткой стрельбе, ей не следовало заходить так далеко.


Затем Селин посмотрела на Темного Эльфа на земле, прежде чем в ее глазах появился намек на беспокойство. Она сказала: «Если ты возвращаешься с заложником, я полагаю, что Линк сейчас предоставлен сам себе?»


Дориас не беспокоился об этом: «Да, но все будет хорошо. Они не одержат верх».


Селин, казалось, думала иначе: «Ты знаешь, в каком направлении он пошел?»


«Насчет этого… я не уверен. Прошло уже минут 20 с тех пор, как я покинул его».


Селин все больше волновалась. В этот момент Нана заговорила и указала в северо-западном направлении: «Мастер в том направлении. Он направляется к нам на высокой скорости».


«Ты уверена?», — Селин была полна сомнений. В конце концов, Нана была просто волшебной марионеткой, как она могла так точно определить местонахождение Линка?


«Нана чувствует знакомую кровь».


В тот момент, когда она произнесла эти слова, Селин сразу же вспомнила о ситуации, когда они впервые встретились с Наной. В тот момент Нана ударила Линка, и микрочастица металла её клинка сумела слиться с его кровью, что позволяет Нане выслеживать его.


«Должно быть, его преследуют, иначе почему он так несётся. Пошли! Мы найдём его!» Селин махнула руками и бросилась вперед, а Нана последовала за ней.


«Тогда как насчет меня?», — Дориас снова остался один.


«Неси этого заложника обратно на опаленный хребет», — сказала Селин.


«Хорошо», — Дориас снова поднял Уолтера своими челюстями и бросился к Опаленному Хребту.


…


Царство Духов.


Линк спасался бегством, неся Аллоа на спине.


В этом пространстве сила обычных заклинаний будет подавлена, а сила души увеличена. Линк был несколько знаком с этим пространством. Он все еще мог бежать на высокой скорости, несмотря на бремя у него на плечах.


Тем не менее, люди, преследовавшие его, тоже были быстры. Среди них самым страшным был Вавьер.


Его душа была необычайно сильна. Линк оглянулся и увидел огромную тень, окутывающую его поле зрения. Даже небо было окрашено в серо-черный цвет из-за мрачной ауры, исходящей из его души.


Линк был в ужасе: «Табинос действительно великодушен. Кто бы мог подумать, что он даст Вавьеру такой огромный импульс силе его души».


В Мире Фирумана существовало два способа увеличить силу своей души. Первый был через обучение. Волшебники будут медитировать, чтобы укрепить свои души, в то время как Воины пройдут через кровь, пот и слезы. Сила их души будет расти по мере развития их силы в Физическом Царстве. Сила души Мага 9-го уровня может быть примерно в 1000 раз сильнее, чем у обычного человека.


Второй метод был через божественное благословение. Линк получил благословение от Бога Света. Это благословение в сочетании с его обучением дало ему чрезвычайно сильную душу.


Однако душа Вавьера была как минимум в десять раз страшнее, чем душа Линка!


Это действительно приводило в бешенство.


К счастью, хотя душа Вавьера была сильной, он, похоже, ещё не свыкся с этой силой. Он также не был знаком с принципами Царства Духов, что значительно снизило его скорость передвижения. Он был лишь чуть быстрее, чем Линк, несмотря на то, что его душа была во много раз сильнее. Кроме того, у Линка был груз на плечах, что уменьшало его скорость.


После того, как Аллоа услышала слова Линка, она небрежное произнесла: «Это естественно, что Табинос расщедрился. Ты не представляешь, что сделал Вавьер».


На мгновение Линк был поражен, а после он спросил: «Сколькими он пожертвовал?»


Чтобы успокоить бога демонов, нужно совершить жертвенный ритуал.


«По крайней мере, 50,000!», — Аллоа назвала ему поразительное число.


Пятьдесят тысяч душ? Линк был в ужасе.


Темные эльфы пожертвовали всего лишь 15,000 душ, чтобы получить свой Божественный Механизм. Как Вавьер собрал так много душ за такой короткий период времени?


Аллоа была чрезвычайно наблюдательна и уже могла угадать мысли Линка по его действиям. Затем она хмыкнула и сказала: «Как ты думаешь, почему Королевство Делонга и Королевство Южной Луны вовлечены в такую жестокую войну? Все погибшие воины и беженцы составляют примерно 50,000 человек. Это по самой скромной оценке».


Жизнь действительно ничего не стоила во времена хаоса. Можно было знать только примерное количество погибших, что говорит о жестокости этой войны. Однако Линк не ожидал, что за войной будет скрываться такой мотив.


В этот момент у него было более глубокое понимание тьмы в Мире Фирумана. В этом мире сила говорит сама за себя. Именно поэтому темные силы легко выходили из-под контроля и в конечном итоге привели к ужасным событиям.


«Это так нелепо! Я бы никогда о таком даже не подумал. Кроме того, это произошло на юге, именно там, где моя территория!»


Неудивительно, что беженцы из королевства Делонга будут искать убежища на его территории. Эти простые люди не знали, что на самом деле происходит в Царстве. Однако это не помешало им чувствовать опасность.


Затем Аллоа вздохнула, сказав: «Именно поэтому я и хотела убежать от Темных Эльфов. Они просто безумцы. Их действия приведут к гибели не только всей расы, но всего мира Фируман!»


После этого она уставилась на Линка и сказала: «Я намеревалась подойти к тебе в тот момент, когда я сбежала из Темного леса. Однако когда я достигла леса Гирвент, меня настигли преследователи. Ну, хотя всё закончилось хорошо. Ты всё-таки пришёл за мной».


«Я? Почему я?», — Линк был озадачен. Пока он говорил, он снова оглянулся.


В тот момент он уже выбежал из периметра Леса Гирвент, и появился на дикой местности Ферде. Равнина давала прекрасный обзор. Он мог ясно видеть, что Вавьер был всего в 900 футах от него, а Аймон были на 15 футов позади Вавьера, а рыцари нежити — на расстоянии 80 футов от аймона.


Вавьер смог сокращать расстояние на 150 футов каждую минуту. Если они продолжат идти с текущей скоростью, Линк войдет в диапазон заклинания Вавьера через четыре минуты.


Линк мог преодолеть максимум три мили в четыре минуты. Он был все еще на некотором расстоянии от Опаленного хребта и не мог вызвать подкрепление. Однако он не паниковал. У него все еще оставалось 7000 очков маны, чего было достаточно, чтобы использовать заклинание «Прыжок через измерения». Когда Вавьер собирался наверстать упущенное, он просто использовал бы это заклинание, чтобы сбежать.


Если бы они осмелились преследовать его всю дорогу до Опаленного хребта, Линк просто вызвал бы Нану и дал бы им на своей шкуре почувствовать силу его волшебных марионеток.


Затем Аллоа очень серьезно ответила на вопрос Линка: «Потому что ты знаешь, как использовать пространственную магию».


«Пространственная магия? Какое это имеет отношение к тебе?»


Аллоа сказала с сожалением: «Это важно, это очень важно. То, что я изучаю, уже вышло за грани мировоззрения смертных. Ты единственный человек в мире Фирумана, который может понять мои исследования. Таким образом, ты единственный человек, к которому я могу обратиться».


Линк потерял дар речи. Эта женщина, казалось, выставляла напоказ свою мудрость и интеллект, как будто она превосходила всех других людей.


«Что именно ты выяснила?», — спросил Линк. Он предсказал, что результаты ей работы будут шоком для всех. Это объясняет, почему Темные Эльфы преследовали ее до самого Юга и даже отправляли Аймона на эту миссию.


Пока они говорили, он снова оглянулся. Вавьер все еще лидировал в гонке и был менее чем в 600 футах от него. Аймон, с другой стороны, был уже на 60 футов позади Вавьера.


Если бы Вавьер был один, Линк остановился бы и сражался. Однако у него на хвосте было два мага. Аймон был ужасно сильным магом. Прибавить сюда Рыцарей Нежити, и Линк не был уверен, что победит их всех. Поэтому он мог только бежать.


Когда Линк обернулся, он заметил странное явление. Он чувствовал, что что-то затмевает его взор. Приглядевшись, он был поражен. Это была грудь Аллоа.


Он не понимал раньше, но у Аллоа была довольно внушительна грудь. Это было особенно заметно, когда он бежал на полной скорости, неся ее, и её грудь подскакивала с каждым его шагом. Линк отвел взгляд и побежал еще быстрее.


Аллоа, в свою очередь, не поняла необычного взгляда Линка, так как она была в глубокой задумчивости. После десяти секунд молчания она прошептала: «Мой отец — член семьи Серебряной Луны. Поэтому кровь Серебряной Луны также течет по моим венам. Однако, поскольку моя родословная не чиста, я была выбрана жертвой, сосудом для Темной Змеи».


«Тогда почему ты? Ты взял с собой Божественный Механизм? Не похоже на то».


«Я действительно связана с Божественным Механизмом. Однако я создала марионетку, чтобы пройти большую часть процесса. После этого я освободилась от контроля Божественного Механизма. В этом процессе я обнаружила принцип, управляющий Божественным Механизмом … И, как ты видел, я стала бессмертной, будучи незапятнанным силами тьмы».


Линк был ошеломлен, услышав эти слова. Это было достаточно удивительно, если она освободилась от контроля Божественного Механизма. Чтобы открыть принцип — требовалась мудрость, превосходящая его самые смелые фантазии.


Неудивительно, что её почитали как Деву Истины. Она не была высокомерна сама по себе. Её взгляд на мир был отличен от обычного смертного.


«Каков твой мотив найти меня?»


«Как ты знаешь, Божественный Механизм обладает Божественным Умением, которое может пожирать души. Я пыталась разгадать его, но безрезультатно. Я понимаю, что это было бы невозможно, если бы я попыталась одна. Мне нужен кто-то в помощь, кто-то, кто также превзошел бы Мудрость обычного смертного. Ты — первый человек, который пришел на ум. Поэтому я принесла с собой статистику Божественного Механизма».


Линк опешил, но за этим последовала волна эйфории. Он сказал: «Будь уверена, я защищу тебя!»


Вероятно, это было причиной того, что игровая система выдала внезапную миссию с ограничением по времени. Аллоа действительно обладала высокой ценностью. Если бы он заранее знал, что это произойдет, он с удовольствием совершил бы еще одно путешествие в Темный Лес!


Аллоа, казалось, была удовлетворена страстью Линка. Затем она сказала: «Энтузиазм — лучший наставник. Однако мы должны сначала избавиться от наших преследователей. Они уже догоняют».


Линк снова оглянулся. Вавьер уже сократил разрыв и был всего в 150 футах позади. Через минуту Линк войдет в диапазон его магии.


Линк не осмелился рисковать и сразу приготовился использовать прыжок по измерениям, чтобы сбежать.


Прыжок по измерениям был Легендарным заклинанием, сила которого не была ограничена Царством Духов. По этой же причине Линк вообще осмелился взять Аллоа в Царство Духов.


Однако произошла одна странная вещь.


Увидев этот знакомый белый блеск, окружающий Линка, черная аура вокруг Вавьера также внезапно увеличилась в размерах. Затем он хмыкнул: «Линк, я знал, что ты воспользуешься этим грязным трюком! Увы, мой учитель тоже кое-чему меня научил. Давай посмотрим, как ты теперь будешь бегать от меня!»


Черная миазма устремилась к ним со скоростью света, настигая Линка своей демонической хваткой. После чего белое свечение вокруг Линка погасло, как пламя свечи на ветру. Он и Аллоа замерли на месте.


Линк потерял дар речи. Он совершил ошибку, недооценив силу Вавьера. Он должен был использовать прыжок по измерениям раньше, когда он все еще был в отрыве.


«Это сила Бога Табиноса. Он запечатал все это измерение. Тебе придется победить их всех, чтобы уйти», — Аллоа объяснила, не выдавая никаких признаков страха и шока, как будто она уже предсказала, что это произойдет.


«Похоже, еще один тяжелый бой». Линк вынул пространственный свиток. Даже если бы им пришлось сразиться, он бы предпочел делать это в Физическом Царстве. Только в физическом мире он сможет раскрыть всю свою силу.
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Глава 274. Я его заблокировал!



Линк со свистом вернулся в Физическое Царство.


Это была пустыня, покрытая битыми камнями. Рабочие-марионетки ещё не достигли этой области, поэтому здесь никто не жил. Все, что он мог видеть, было милями пустой земли. И вдали виднелось несколько холмов.


Здесь было слишком открыто. Это место было непригодно для битвы, ведь тут было негде спрятаться. Даже если бы он использовал маскирующее заклинание, его легко было найти.


Не колеблясь, Линк снова попытался использовать прыжок по измерениям.


И он снова потерпел неудачу.


Линк вздохнул. «Это достойно называться силой бога. Это место закрыто от всех измерений». Поскольку он не мог бежать, Линк начал готовиться к бою.


Сначала он активировал Багровый Эдельвейс 5-го уровня для Аллоы. Сила этого защитного заклинания устарела и не могла помочь Аллое заблокировать все атаки. Тем не менее, оно может действовать как буфер и гарантировать, что тело Аллоы не будет уничтожено.


Она была бессмертна. Если только её тело не пострадает, она сможет выжить.


Затем Линк применил на себе Ловкость Гепарда. Это обеспечит его скорость и силу. В то же время он сказал: «Аллоа, ты можешь идти?»


Когда они были в лесу, её ногу сломал демон. Она уже заметно зажила, но все еще выглядела изуродованной.


Аллоа коснулась земли сломанной ногой и вздрогнула. Ее лицо мгновенно исказилось, но она не издала ни звука. Сжав зубы, она непреклонно встала на обе ноги. «Я все равно не умру. Я могу идти, так что не беспокойся обо мне. Займись ими!»


С этими словами она похромала по дикой местности Ферде. Она шла не слишком медленно, но было очевидно, что с каждым шагом Аллоа должна была терпеть ужасную боль. Она задыхалась и кричала, чтобы излить свою боль.


Линк следил за всем этим и остался впечатлен. Какая чрезвычайно логичная девушка.


Да, логика могла идеально контролировать эмоции человека. Она была человеком того же типа, что и сам Линк.


В это время Линк тоже начал готовиться. Он вынул Белый Камень Пророка. Он мог использовать этот камень только один раз, но он был готов потратить его, потому что Аллоа была критически важна в борьбе с Божественным Механизмом. На кону судьбы бесчисленных людей.


Она не могла умереть. Более того, она не могла попасть в руки Темных Эльфов или Вавьера. Линк спас бы её любой ценой!


Вынув Белый Камень Пророка, Линк выпил бутылку Улучшенного зелья маны. Это пополнило Ману, которую он истратил ранее. В то же время он активировал эффект «Ясные мысли» на своей мантии огненного мага.


Его максимумом было 8500 очков маны. Эффект «Ясные мысли» позволил восстановить 2000 маны в течение пяти минут, поэтому в общей сложности он получит 10 500 маны. Это было здорово, но для заклинаний 9-го уровня это, вероятно, продлится всего полторы минуты.


Это означало, что он должен победить в течение полутора минут!


В этот момент на расстоянии мелькнула враждебная аура маны. Затем из ниоткуда появились несколько фигур. Это была группа Вавьера, которая последовала за Линком назад в Физическое Царство.


Всего было шесть человек. Вавьер был ближе всего к Линку, на расстоянии около 400 футов. Примерно в 30 футах позади него находился Аймон. Четыре Рыцаря Нежити были еще в 15 футах.


Появившись, Вавьер посмотрел на Линка и громко рассмеялся. «Линк, не ожидал такого, верно? Не важно, насколько ты силен, ты же просто смертный, ну, а я? У меня есть сила бога!»


Линк проигнорировал его. Он глубоко вздохнул и собрал свои мысли, входя в сфокусированное состояние чтения заклинаний. Время замедлилось. В то же время он начал отступать к Дикой местности Ферде.


Аллоа пробежала всего около 30 футов. Видя, как ей больно, Линк спросил: «Ты не волшебница? Почему ты не используешь заклинание?»


Даже со сломанной ногой она все еще могла использовать заклинание, чтобы ускориться.


«Я не могу. Мое бессмертное тело нарушило мировое равновесие. Мировые законы отвергают меня. Моя магия исчезла».


«Логично…» Неудивительно, что Линк не видел, чтобы Аллоа использовала какие-либо заклинания. После входа в сфокусированное состояние чтения заклинаний Линк больше не беспокоился о вежливости. Воспользовавшись тем фактом, что противник не достиг дальности произнесения заклинаний, он произнес два низкоуровневых заклинания, и сделал это так быстро, как молния — Легкий вес и Векторное Силовое Поле.


Векторное Силовое Поле толкнуло Аллоу вперед. С помощью Легкого веса она была как минимум в десять раз быстрее. Когда заклинания вступили в силу, она мгновенно прошла около 30 футов.


Таким образом, Линку не о чем было беспокоиться.


В это время Вавьер уже догонял их. Он был всего в 300 футах от Линка. Четыре Рыцаря Нежити были с ним, защищая его со всех сторон. Однако действия Аймона были более интересными. Этот старый лис шёл в 330 футах от Линка. Он не подходил ближе и не отступал.


Вавьер был чрезвычайно уверен в своей силе и громко смеялся. «Линк, почувствуй силу моего хозяина! Глаз смерти!»


Глаз Смерти


Заклинание 7-го уровня


Эффект: создает огромный волшебный глаз. Все под его взглядом станет территорией смерти!


Кроваво-красная аура вылилась из палочки Вавьера. Он собрал огромное кровавое глазное яблоко диаметром 16 футов. Оно было очень реалистично, и как только оно появилось, оно сосредоточилось на Линке.


Пуф! Из Глаза Смерти по Линку выстрелил кровавый луч.


«Пространственное искажение!» Это был лучший способ противостоять подобному лучу.


В следующее мгновение луч смерти прошел через Пространственное искажение Линка и обогнул его тело. Линк был невредим, и он начал отбиваться!


Недолго думая, он активировал Белый Камень Пророка. Раздалась сильная вспышка белого света. Страшная аура начала распространяться во всех направлениях. Элементы дикой местности Ферде, казалось, восстали.


Стихии были настолько быстрыми и жестокими, что искажение воздуха вокруг Линка было видно невооруженным глазом. Это была стихийная турбулентность!


Выражение Аймона резко изменилось. Он немедленно отступил и закричал: «Вавьер, это 9-й уровень! Не блокируй его!»


«Я буду блокировать!», — Вместо того чтобы отступить, Вавьер продвинулся вперёд, всё время маниакально смеясь. «У меня бессмертная душа! У меня бессмертное тело! Так что, если это заклинание 9-го уровня? Это все еще смертная сила, но моя сила происходит от самого Бога!»


Пока он говорил это, бесчисленные лучи кроваво-красного света излились из Вавьера. Они образовали вокруг него красный кристаллический световой щит. Бесчисленные странные темные руны быстро пролетели сквозь него.


«Карминная кристаллическая стена!»


Карминная кристаллическая стена


Безуровневое заклинание


Эффект: это заклинание высосет окружающую жизненную силу, чтобы поддержать заклинателя. У заклинания нет ограничения.


(Примечание: все может быть принесено в жертву. Выживет только заклинатель!)


В тот момент, когда Карминная Кристаллическая Стена была завершена, прибыла укрепленная Рука Титана 9-го уровня Линка.


На 9 уровне пальцы руки Титана имели ширину более 10 футов, а длина ладони превышала 150 футов. В тот момент, когда она появилась, она сжалась в кулак и ударила по Карминной Кристаллической Стене.


Бум! Кулак Титана и Карминная Кристаллическая Стена столкнулись в ужасающем взрыве. Галька и пыль полетели во все стороны, и ударные волны можно было увидеть невооруженным глазом.


Аймон, отступившие более чем на 150 футов, быстро был настигнут ударными волнами. У него было защитное заклинание, но он едва мог удержать равновесие, не говоря уже о применении противодействующего заклинания.


Через секунду пыль немного осела, раскрывая результат столкновения.


Карминная хрустальная стена все стояла на своём месте, но она значительно потускнела. Все четыре Рыцаря Нежити погибли. Они выглядели странно, их тела высохли, как гнилое дерево. Ауры их души тоже полностью исчезли. Было очевидно, что Карминная Кристаллическая Стена разрушила всю их жизненную силу.


Однако этих четырех было недостаточно, чтобы противостоять заклинанию 9-го уровня. Собственное тело Вавьера тоже высохло и теперь выглядело как скелет.


Рука Титана 9-го уровня упала в стороне.


«Хахаха! Я заблокировал заклинание 9-го уровня!» Вавьер безумно рассмеялся внутри тусклого щита.


Давным-давно заклинание уровня 9 было для него далёким, как вершина невероятно высокой горы. Когда он услышал от своего советника, что молодой человек с Севера использовал заклинание 9-го уровня, чтобы убить великого повелителя демонов, он был так потрясен. Он не мог представить, что это была за сила.


Но теперь он успешно заблокировал атаку уровня 9. Это было похоже на сон. Если новости об этом распространятся, его имя станет кошмаром в Фирумане!


«Хахаха, старик, ты видел? Я его заблокировал! Я его заблокировал!» Вавьер все еще не был удовлетворен, поэтому он повернулся и взревел на Аймона совершенно диким тоном.


Аймон тоже был в шоке. Он не думал, что Вавьер станет таким могущественным после ухода к лорду демонов. Заклинания 9-го уровня были на вершине силы, но Вавьер мог блокировать их так легко. Он был просто ужасен.


Не только его сила была ужасающей, но и его методы тоже ужасали. Аймон считал, что если бы он был немного ближе, Вавьер без колебаний лишил бы его жизнеспособности, чтобы заблокировать атаку Линка.


Увидев Вавьера, он пробормотал: «Психопат!»


После блокирования смертельной атаки Линка Вавьер больше не колебался. Он повернулся к Линку. «Линк, сегодня день твоей смерти. Я заберу твою душу и заточу её в стену в моей комнате. Я поймаю Селин и буду пытать её перед тобой. Ха, я буду пытать её, пока она не умрёт!»


Линк в свою очередь тоже удивился произошедшему. Однако даже если его заклинание 9-го уровня было заблокировано, он всё равно добился того, что он хотел.


Не теряя духа, он поднял палочку Пылающего Гнева Небес. Он активировал эффект пламени и Кулак Титана 7-го уровня.


Как и в предыдущий раз, Кулак Титана врезался в Кристаллическую Стену.


Колеблющаяся Карминная Кристаллическая Стена была мгновенно разрушена. Кулак Титана продолжал идти вперед, поразив Вавьера.


«У меня есть меч Жнеца. Я заблокирую его снова!» Вавьер хихикнул и выставил палочку перед собой. Появился гигантский черный меч. За ним был черный ореол, покрытый рунами.


Черный меч пронзил Кулак Титана, в то время как Вавьер находился под защитой его света. Это был оборонительный и наступательный ход, два в одном.


Бум! Кулак Титана был разбит. После того, как заклинание провалилось, из него вытек огненный элемент, но был заблокирован черным ореолом. Он не мог навредить Вавьеру.


Меч Жнеца также рухнул. Вавьер выглядел еще более увядшим. Он был практически высохшим мешком с костями. После блокирования атаки Линка он закричал: «Аймон, когда ты нападешь?!»


После блокирования этих двух интенсивных заклинаний у Вавьера была только одна пятая его силы, и он едва мог продолжать движение.


Аймон наконец перестал отступать. Вавьер истратил свои сильнейшие атаки, и теперь пришла его очередь. «Линк, групповая атака это постыдное дело, но сейчас это необходимо. Извини».


Он поднял свою палочку и активировал заклинание полёта. Он немедленно бросился вперед и приготовился войти в диапазон действия заклинаний. Однако ни Аймон, ни Вавьер ещё не знали, что на холме в трех милях от этого места появились еще две фигуры.


Линк почувствовал их, и он пришёл в восторг. Не колеблясь, он отступил. Теперь ему просто нужно было тянуть время.


…


На холме.


«О нет, мастер в опасности», — сказала Нана. Она исчезла со вспышкой света.


Селин вздохнула. «Такая импульсивная девушка, но как бы ты ни была быстра, ты не так быстра, как моя пуля». Она достала пистолет, нашла камень, на который можно облокотиться, и прицелилась.
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Глава 275. Нана, оставь его в живых!



Дикая местность Ферде


«Ты, старый пес, беги быстрее! Он удирает!», — прокричал Вавьер.


После блокирования заклинания Линка 9-го уровня Вавьер чувствовал себя непобедимым, как будто он уже был на пике своей жизни. Он нагло взмахнул палочкой и наложил на себя заклинание ловкости. Затем он широкими шагами погнался за Линком.


Аймона задело такое обращение, когда его назвали старым псом. В конце концов, его очень уважали в Темном Лесу. Когда он двинулся к Линку, он хмыкнул Вавьеру: «Посмотри на себя, на это высокомерие. Я даже отсюда слышу, как два твоих драгоценных камня трутся друг о друга. Лучше позаботься о них!»


«Однажды я превращу тебя в мертвую собаку!» Вавьер выдерживал расстояние в 270 футов от Линка. Кроваво-красные лучи стреляли с кончика его палочки. Как только Аймон достигнет его, он начнет читать заклинание одновременно с ним.


Время замедлилось. Через три секунды Аймон, наконец, вошел в диапазон для заклинания и решительно закричал: «Пушка Темного Кристаллического Дракона!»


Пушка Темного Кристаллического Дракона


Заклинание 7-го уровня


Эффект: концентрирует темные элементы, образуя чрезвычайно острое копье. Оно обладает большой проникающей способностью. Если ему не удастся прорваться через противоборствующую силу, оно мгновенно взорвется, превратившись в мощное темное заклинание огненного взрыва.


(Примечание: козырь Аймона; вы не сможете от него защититься!)


В течение полсекунды Аймон завершил сотворение этого заклинания 7-го уровня. После завершения заклинания черный кристалл на кончике его палочки сразу же обернулся прозрачным. В воздухе появилось копье длиной 15 футов. Оно вращалось с высокой частотой, и летело на максимальной скорости в направлении Линка.


Это копье было очень быстрым.


«Отлично! Ты действительно чего-то стоишь, старый пёс!»


Вавьер высоко оценил технику колдовства Аймона. Кроваво-красный блеск на кончике его палочки также принял форму. На этот раз он усвоил урок и прекратил читать заклинания на основе света. Вместо этого он использовал широко распространенное наступательное заклинание «Посланник смерти»!


Посланник смерти


Заклинание бога демонов


Эффект: вызывает стаю ворон. Каждая ворона чрезвычайно проворна и обладает чрезвычайно высокой атакующей силой. Они могут полностью пожрать плоть противника. В этом процессе вороны тоже могут пожирать жизненную силу, делая себя сильнее.


(Примечание: вороны будут выполнять приказы Жнеца. Добро пожаловать в ад, смертный!)


Кар! Кар!


Вороны одна за другой вылетали из палочки Вавьера, издавая зловещий звук. У них были черные перья и налитые кровью глаза. Через секунду уже были вызваны пятьдесят ворон, они кружились с высокой скоростью в воздухе. Казалось, что область покрыта слоем густого черного тумана.


Затем этот черный туман быстро устремился к Линку.


И Пушка Темного Кристаллического Дракона и Посланник Смерти были очень скоростными заклинаниями. Даже если Линк овладел пространственной магией, способной справиться с большинством смертельных атак, в этот раз ему все равно было бы трудно сбежать.


В этот момент не только Вавьер, но даже Аймон почувствовал, что у него перехватило дыхание.


Линк Морани — человек, который растоптал их план уничтожить Гладстон-Сити, буквально как только он появился. Затем он в одиночку уничтожил Демона Тарвиса 8-го уровня и спас Мечника Рассвета Канорсе из Темного Леса. Он даже убил обладателя Божественного Механизма Ауселию.


Он был исключительным гением, сильнейшим боевым магом, Избранным и прочее, и прочее. Он получил много наград и блистал так, что маги его поколения не могли даже надеяться сравниться с ним.


Однако этой легенде придет конец. Кроме того, он окажется тем, кто лично прикончит эту легенду. Он не мог сохранять спокойствие.


Ах, это должно быть величайшее достижение в моей жизни, подумал Аймон.


«С сегодняшнего дня в Фирумане мне нет равных! Селин, ты моя!» Это были мысли Вавьера.


В тот момент Линк, похоже, разочаровался в своей защите. Он даже прекратил бегство, и просто встал в своем исходном положении и наложил на себя защитное заклинание 5-го уровня.


«Он сдался? Какой умный, но беспомощный выбор», — вздохнул Аймон.


«Эй, так не интересно! Почему он сдаётся?», — Вавьер казался крайне недовольным.


Однако, когда эта мысль появилась у них в голове, ситуация изменилась!


Аймонс внезапно почувствовал, что что-то не так, как будто он был застигнут врасплох свирепым зверем. Он почувствовал дрожь по спине и сказал: «Дело плохо, это засада! Это будет битва на смерть!»


Он прожил более 70 лет и имел богатый боевой опыт, особенно когда дело касалось своей защиты. Как только он осознал, что попал в ловушку, он решительно отказался от управления пушкой Темного Дракона и зарядил защитное кольцо на руке. Затем кольцо прояснилось и мгновенно сформировало защитное заклинание высокого уровня, Мульти-кристаллический барьер, вокруг него.


Заклинание 7-го уровня


Эффект: Концентрирует частицы темного элемента в сеть сложных линий. Чрезвычайно эффективен против физических и магических атак.


(Примечание: выглядит тоже великолепно.)


Бесчисленные темные элементальные нити появились вокруг Аймона. Эти нити были чрезвычайно тонкими. Они упорядоченно пересекали друг друга, создавая исключительно красивый и прозрачный кристаллический барьер.


Когда это заклинание было довершено, кольцо на его пальце распалось на фрагменты. Его наступательное заклинание, Пушка Темного Кристаллического Дракона, также распалась из-за отсутствия контроля, превратившись в бессмысленное облако темных элементов.


Однако этого было недостаточно! Аймон все еще чувствовал опасность!


Затем он указал своей палочкой в направлении и произнес заклинание стихии ветра. После этого он полетел в противоположном направлении от силы ветра.


Как только он закончил своё действие, он услышал вокруг него непонятный звук. На кристаллическом барьере появилось белое пятно.


После чего его барьер распался на куски. В то же время кориевая пуля, размером не крупнее большого пальца, упала на землю.


«Волшебный пистолет? Такая огневая мощь? И такая точность?», — Аймон был в ужасе. Он сменил свою позицию, как только почувствовал опасность. Однако эта пуля все же сумела поразить его. Если бы не заклинание барьера, эта пуля наверняка пробила бы ему голову.


Аймон внезапно почувствовал волну ужаса. Он сразу же бросился сбежать.


Однако, как только он сделал несколько шагов, это знакомое чувство опасности снова зародилось в его сердце. Он сразу же сместился к краю дороги и наложил на себя защитное заклинание.


На этот раз он уже потерял свое защитное оборудование для заклинаний, ослабив тем самым защитные возможности своего заклинания. Оно составляло лишь 4 уровень.


«Промахнись! Попади мимо! Не надо в меня стрелять! Не надо!» Аймон неистово взмолился. Его слабый защитный барьер ничего не сможет сделать перед лицом этой огневой мощи.


Бум! Его бедро было разорвано. Казалось, что в этот раз боги не ответили на его молитвы.


Защитное заклинание 4-го уровня лишь немного ослабило силу пули. Это спасло жизнь Аймона, хотя эффект пули все равно разорвал обе его ноги. Они мгновенно превратились в кровавую пену.


«Ааааа…!» Аймон захныкал и опал оземь. Он опустил палочку, сильная боль захлестнула его, лишив его чувства разума.


Он полностью потерял все боевые возможности.


…


Три секунды до этого.


Вавьер не заметил никаких опасностей. Однако у его ворон, посланников смерти, казалось, были большие неприятности.


Бум! Сам воздух содрогался.


Фигура появилась посреди стаи ворон. Она была слишком быстрой, чтобы проследить за ней невооруженным глазом. Вавьер не мог даже увидеть её физическую форму; он просто заметил, что количество ворон в воздухе стремительно сокращается.


Бум! Бум! Бум! Вороны превратились в шары кроваво-красной тени после серии взрывов.


Мощное заклинание было уничтожено в одно мгновение. Обычный человек никогда бы не смог себе такое представить.


«Что происходит? Это волшебство?», — Вавьер не улавливал ситуацию. Он думал, что тень, которую он видел, была своеобразным заклинанием, которое изобрел Линк.


С другой стороны, Аллоа уже поняла тактику Линка. Она уставилась на шквал изображений перед ней и вздохнула: «Это волшебная марионетка, победившая Ауселию? Она действительно исключительная».


Через секунду Нана уничтожила всех ворон. Ее тело стало немного более заметным. Тем не менее, эта её видимость длилась всего лишь одну десятую секунды.


Бум! С новым взрывом Нана исчезла из своего первоначального положения.


Когда она появилась снова, она уже стояла позади Вавьера.


Испуг Вавьера виднелся на его лице. Он посмотрел на собственное тело и повернулся, чтобы посмотреть на Нану, которая была уже позади него. В его голове была только одна мысль. Как она может быть такой быстрой?


В тот момент, когда эта мысль промелькнула в его голове, тело Вавьера рассыпалось на куски. За это мгновение его порезали не менее 20 раз, в результате чего его тело превратилось в бесчисленные кусочки мяса и фрагменты костей. Ни один из этих кусков не превышал размер кулака.


Затем из его тела появилась прозрачная душа. Хотя физическое тело Вавьера погибло, у него была бессмертная душа, данная ему богом демонов. Эта душа быстро покинула поле битвы в поисках другого тела.


Скорость перемещения души была чрезвычайно высокой и превышала предел времени реакции обычного человека. Вавьер думал, что он будет в безопасности, и специально выбрал путь, который был всего в 90 футах от Наны.


Ход мыслей Вавьера был прост. Он просто хотел посмотреть, как выглядит эта ужасающая фигура.


Однако в следующий момент произошло нечто еще более ужасающее.


С новым взрывом Нана снова полетела на максимальной скорости в направлении Вавьера. Затем она бросила свой кинжал, последний кошмар, вперед, в результате чего в воздухе появились круги воздушной ряби. Она бросилась к Вавьеру с безумной скоростью.


«Это что… Как это может быть!», — Вавьер был напуган до безумия. Теперь его единственной мыслью было бежать изо всех сил.


На этот раз он преуспел. У души не было ни конкретной формы, ни присутствия. Кроме того, он имел чрезвычайно высокую скорость движения. Ему удалось избежать атаки Наны.


Он побежал без оглядки.


Нана, в свою очередь, была перфекционисткой. В тот момент, когда она поняла, что ее атака была неудачной, она сразу же начала преследовать свою цель, вселяя страх в глубины сердца Вавьера. Затем Вавьер ускорился и побежал еще быстрее.


Скорость движения души может достигать 3000 футов в секунду. Через некоторое время Нана потеряла Вавьера, хотя не похоже, чтобы она собиралась сдаваться. Её остановил Линк.


«Достаточно, вернись».


Только тогда Нана сдалась. Она повернулась в другом направлении и прыгнула вперед, появившись прямо перед Аймоном. Она планировала прервать его жизнь!


«Оставь его в живых!», — лихорадочно кричал Линк.


Вжух! Вжух! Звуки клинков эхом разносились по лесу. Нана убрала свой кинжал после того, как несколько раз ударила Аймона.


Поскольку её мастер приказал ей оставить Аймона в живых, она должна была это сделать. Однако она не оставила ничего, кроме жизненно важных органов. Например, ноги, руки, его волосы, глаза, уши и многое другое. Те вещи, которые были бесполезны, могли быть оторваны на случай каких-либо скрытых опасностей.


«Просто дай мне быструю смерть!», — Аймон лежал на земле в беспомощности.


Он был еще жив, хотя его тело было уже совершенно бесполезным.
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Глава 276. Два «Безумца»



Дикая местность Ферде.


«Селин, как ты здесь очутилась?», — Линк был счастлив приветствовать её.


Если честно, до её прихода было немного опасно. Если бы он не почувствовал ауру Наны, Линку пришлось бы прибегнуть к лекарству Королевы Красного Дракона.


Селин подошла с пистолетом в руке. Она посмотрела на Аймона, которого Нана превратила в фарш, а затем на Аллоа. Через секунду она посмотрела на грудь Аллоа и снова на свою. Выражение её лица сразу стало недружелюбным. «Кто она такая?»


Линк не заметил этого изменения. «Это Аллоа», — объяснил он. «Она только что сбежала от Темных Эльфов».


Аллоа кивнула. «Я прибыла на юг, чтобы найти Линка. Я ценю его достижения в области пространственной магии».


«Ой, даже так», — Селин холодно фыркнула и бросила ей плащ. «Надень».


«Спасибо», — Аллоа знала, что выглядела жалкой. Она взяла плащ и прикрыла своё тело.


В это время Линк подошел к Аймону и тихо спросил: «Ты Аймон, верно? Я не ожидал, что ты вторгнешься на мою территорию».


Аймон сжал челюсти. «Хватит болтать, просто убей меня».


«Всё будет не так просто. Ты главный член Совета Магов Серебряной Луны и владелец Хортона. Ты не можешь так легко умереть. Ты должен уйти красиво». С этими словами Линк повернулся и сказал Нане: «Доставь его обратно в Опаленный хребет, но будь осторожнее. Не дай ему умереть».


«Поняла!»


Нана подошла и обошла Аймона. Она не могла найти способ взяться за него, поэтому решила перекинуть его через плечо.


Затем Линк подошел к Аллоа. Он наложил на нее левитацию и использовал руку мага, чтобы направлять её по дороге. Селин осталась рядом с Линком. Она постоянно смотрела на Аллоа, а затем на себя. Она хмурила свои красивые брови, как будто была чем-то обеспокоена.


Линк до сих пор не замечал неладное. Он был занят тем, что думал о Божественном Механизме Темной Змеи. Он продолжал расспрашивать Аллоа, пока они шли.


«Как твои травмы?», — спросил Линк.


«Это не проблема. Всё заживет через десять минут». Аллоа вежливо улыбнулась. Она была намного более чувствительна, чем Линк, и чувствовала раздражение Селин. Поэтому она нарочно дистанцировалась от Линка.


«Разве тебе не нужно вправить кость?», — Линк посмотрел на бедро Аллоа. Он заметил, что теперь оно было менее изогнутым.


«Нет необходимости. Мое бессмертное тело исходит от силы законов. Через некоторое время оно восстановится само».


«Понятно. Это всё очень интересно». Линк был заинтересован информацией, которую Аллоа предоставит о Темном Змее.


Видя его таким, Селин была еще более расстроена.


Тем временем Аймон понемногу приходил в себя. Сжав зубы, он сказал: «Аллоа, мало того, что ты предала наше племя, теперь ты хочешь стать еретиком? Ты плохо закончишь».


Аллоа посмотрела на Темного Эльфа и повернулась к Линку. «Он охвачен своим гневом и продолжает нести какую-то чепуху. Ты можешь заставить его заткнуться?»


Линк посмотрел на Нану. «Выруби его»


Как только он сказал это, раздался стук. Нана стукнула по вискам Аймона, и Темный Эльф потерял сознание. «Мастер, он придёт в себя в течение 15 часов».


«Хорошо, этого достаточно», — Линк был очень доволен эффективностью Наны в выполнении приказов. Затем он повернулся к Аллоа. «Достаточно лишнего шума. Можешь ли ты теперь выдать мне конкретные данные?»


Аллоа кивнула, но затем спросила Селин: «У тебя есть кинжал?»


«Да? Кинжал? Что ты хочешь с ним сделать?», — Селин оторвалась от своих мыслей. Ей это показалось странным, но она все же передала свой кинжал самообороны.


Аллоа взяла его и, не говоря ни слова, нанесла удар в живот. Она сделала еще одну горизонтальную щель, и из нее потекла кровь. Аллоа только сморщила брови, как будто она не чувствовала боли. Она потянулась внутрь, пощупала там и вытащила окровавленный Волшебный Кристалл.


И Линк, и Селин были шокированы этим шагом.


Аллоа небрежно вытерла кровь на Магическом Кристалле и отдала его Линку. «Здесь содержатся записи о процессе слияния Божественного Механизма», — объяснила она. «Первое, что я получила после окончания исследования, — это бесконечная жизненная сила. Смотри сюда, моя рана уже зажила».


Они посмотрели на живот Аллоа. Действительно, зияющая рана уже исчезла без следа. Даже кровь исчезла, и все, что там осталось, было просто гладким животом. Бедро Аллоа тоже исцелилось. Теперь оно было только слегка вздуто, но опухоль уменьшалась с видимой скоростью.


«Ого, это просто чудесно». Даже Селин была впечатлена.


Аллоа снова накрылась плащом и вздохнула. В её выражении не было радости. «Бессмертное тело хорошо для обычного человека, но для меня это недостаток. Я потеряла всю магическую силу. Этот Магический Кристалл — единственное, что я взяла с Севера».


Линк уже начал просматривать содержимое. Бросив нескольких взглядов он не мог не высказаться: «Это бесценный драгоценный камень… Боже мой, это невероятно, невероятно!»


Аллоа не находила такую реакцию странной. Честно говоря, она вела себя так же, когда впервые увидела процесс слияния. Увидев, что Линк так погружен в кристалл, она повернулась к Селин. «Меня интересует только его мозг», — тихо сказала она. «Я не интересуюсь им как личностью, так что не волнуйся».


«Что ты имеешь в виду… Не волнуйся? Я и не волнуюсь». Но Селин почувствовала, что её поймали, и она покраснела.


«Средняя продолжительность жизни темных эльфов — 150 лет. Я может и выгляжу молодо, но мне уже 40 лет, поэтому ты меня не обманешь … Закончим это прямо сейчас. Меня интересуют только загадки мира. Всё остальное — это лишнее бремя»,-» Аллоа слегка хмыкнула.


Она предала Темных Эльфов не только потому, что они были сумасшедшими. Основная причина была в том, что они не могли смириться с её исследованиями Божественного Механизма, и никто не мог её понять.


К счастью, на юге был один потенциальный единомышленник. Поэтому она недолго думала, прежде чем покинуть Темных Эльфов.


С другой стороны, Линк был полностью погружен в записи Магического Кристалла. Из всего содержимого была только крошечная часть, которую он мог полностью понять. Его смутили остальные 99,9%, но от этого он был еще более взволнован.


Придя в этот мир, он прочитал бесчисленное количество магических книг. Ни одна из них не составила трудностей. Но теперь он столкнулся с настоящей проблемой. Если бы он мог решить её, это было бы для него огромным достижением!


Почитав около 20 минут, Линк неожиданно написал ряд рун палочкой на руке. «Это основной закон, который ты нашла?», — он спросил Аллоа.


Взглянув на него, Аллоа сосредоточилась и стала чрезвычайно серьезной. Примерно через минуту она заявила. «В значительной степени, да. Твоя формация рун более лаконична, чем моя, могут быть ошибки. Смотри, вот вывод, который я получила, такой… У тебя есть ручка и бумага?»


Она не могла использовать магию, как Линк, поэтому ей нужно было написать от руки. Линк передала ей ручку и бумагу. Аллоа писала на ходу, и она отдала бумагу Линку через пять минут.


«Вот мой вывод».


Линк изучил его и похвалил её. «Удивительно, я и не задумывался об этом. Однако я думаю, что ты все еще можешь пересмотреть это вот здесь… Вот так, смотри».


Линк вернул свиток. После прочтения Аллоа погрузилась в глубокие размышления, но через несколько минут снова начала писать. Затем она передала бумагу Линку. Прочитав, Линк тоже нахмурился и снова начал пересматривать.


По пути они едва разговаривали и просто передавали свиток взад-вперед. Кусок бумаги был не такой большой, и вскоре он был заполнен рядами рун, уравнениями маны, гипотезами, догадками и многим другим. Там было так грязно, что никто другой не мог бы этого понять.


Селин посмотрела на свиток, но ничего не могла поделать с этим. Для нее эти руны были похожи на детские каракули. Она не могла понять ни одну из них.


Когда они достигли Опаленного хребта, они полностью погрузились в мир законов Божественного Механизма.


Линк был ошеломлен. Если бы Селин не вела его, он, вероятно, сам бы не заметил как вошёл прямо в море. Аллоа был в таком же состоянии; её глаза были расфокусированы, и она двигалась бессознательно, как будто её разум исчез. Никто не знал, о чем она думает.


Селин было так скучно, что ей только и оставалось, что разговаривать с Наной. «Нана, смотри. Они оба сошли с ума».


Нана перевела взгляд на Линка. «Если мастер будет в таком состоянии, я могу сразиться хоть с сотней его клонов», — сладко сказала она.


«Ясно. Всё, что ты знаешь, это борьба». Селин надулась.


Ворота Опаленного хребта были прямо впереди. На площади позади ворот стояла роскошная карета. Она была отмечена эмблемой Магической Академии Восточной Бухты. Прибыли какие-то большие шишки.


Селин была вынуждена прервать Линка. «Линк, очнись. У нас гости».


«Ах… О, о, понял», — пробубнил Линк.


В это время Селин уже могла издалека видеть гостей. Она потянулась и сжала талию Линка всей своей силой. «Это декан Магической Академии Восточной Бухты!»


Линк наконец очнулся. Он улыбнулся Селин и вернул Волшебный кристалл Аллоа. «Иди, отдыхай, я найду тебя, как только буду свободен». Затем он сказал Селин: «Дорогая, помоги мне устроить место для Аллоа».


Всякий раз, когда Линк называл её дорогой, у Селин всегда был готов ответ. Но сегодня она ничего не сказала и просто с улыбкой на лице потащила Аллоа в сторону.


«Нана, ты тоже можешь идти. Тебе не нужно идти за мной по лагерю. О, да, возьми Аймона к Гилдерну. Скажи ему, чтобы этот парень не умер».


«Да, Мастер».


Линк подошел к Декану Энтони. «Мастер Энтони, зачем вы здесь?»


Энтони выглядел старше, чем раньше. Морщины глубоко въелись в его лицо, и он стал сутулым. Ему показалось, что Аймон выглядит как-то странно, но он знал, что Линк сам объяснится, поэтому не стал спрашивать.


Вместо этого он вздохнул. «Я собирался поговорить с тобой о Севере и немного расслабиться. Однако по пути сюда я получил письмо Гренчи… Теперь Юг важнее».


Угроза Божественного Механизма Севера все еще присутствовала. Теперь на юге была также армия нежити. Королевство Нортон действительно было в беде.


Энтони ясно понимал, что если армии будет позволено расти, это станет бедствием, которое охватит весь материк в течение полугода.


Линк стал серьезным. «Ты пришел как раз вовремя. Мне есть, что сказать. Это о том, что только что произошло в Лесу Гирвент, но это скорее хорошая новость».
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Глава 277. Вавьер должен умереть!



Лагерь Опаленного хребта.


В зале парламента в недавно построенной Башне Магов проходила секретная встреча.


На встрече присутствовали декан Высшей магической академии Восточной бухты Энтони, два мастера Совета, Мастер Гренчи и Мастер Фердинанд, принцесса Высших Эльфов Милда, многообещающий Маг Высших Эльфов Ромилсон и, наконец, владелец Башни, Линк.


Всего было шесть человек. Трое из них были признанными и уважаемыми членами мира магов, в то время как остальные трое были подающими надежды магами.


Башня Магов была построена не так давно. Естественно, все оборудование внутри было новым. Жаркий солнечный свет становился чрезвычайно мягким и приятным после прохождения через кристаллизованную обшивку Башни Магов, которая служила для преломления солнечных лучей под оптимизированным углом. Температурный волшебный круг в зале гарантировал, что внутри Башни Магов всегда была комфортная температура. Был также круг магии ветра, который пускал в башню прохладный ветер.


Это была очень комфортная обстановка, хотя даже она не могла успокоить атмосферу в зале.


У всех в зале было тяжело на сердце.


Энтони сидел на главном сиденье длинного стола и внимательно слушал сообщение Линка о происшествии в Лесу Гервент. Когда Линк закончил, он постучал по столу, нахмурившись, его глаза были полны неверия. Затем он сказал: «Действительно ли Вавьер стал такой сильный? Он может защищаться от заклинания 9-го уровня?»


Гренчи, Фердинанд и два высших эльфа также повернулись, чтобы посмотреть на Линка, ожидая его ответа.


Линк вспомнил сцену битвы и сказал: «Он стал действительно мощным. Однако у него все равно есть слабости».


Договорив это, Линк направил свою палочку в воздух. В воздухе появилась голограмма, она показала размытое изображение. Это была сцена битвы Аймона, Вавьера и Линка.


Поскольку это изображение пришло из памяти Линка, оно было несколько искажено, поскольку внимание Линка было сосредоточено исключительно на его магии. Однако это не повлияло на детали, которые он намеревался показать.


«Взгляните. Во всей этой битве Вавьер сотворил четыре заклинания. Эти заклинания ничем не отличаются от обычной темной магии. Однако после более тщательного осмотра я понял, что внешность Вавьера подвергается серьезным изменениям каждый раз, когда он произносит заклинание. Чем больше энергии он использует, тем больше он становится похожим на ходячий труп, особенно после защиты от моего заклинания 9-го уровня. В этот момент внешность Вавьера, казалось, резко изменилась. И есть еще одна важная деталь».


Затем Линк показал другое изображение в воздухе. Это изображение было намного более четким, чем предыдущее. На изображении были хорошо видны выражение лица Вавьера и реакция Аймона.


Это изображение так же пришло из воспоминаний Линка. Четкость изображения позволила предположить, что даже во время самых интенсивных сражений Линк все еще имел тонкое восприятие своего окружения. Все присутствующие были в шоке, особенно Ромилсон.


Первоначально он думал, что единственное различие между ними с Линком было в их боевом опыте. Однако он снова оказался неправ. Линк мог легко раздавить его своим искусным контролем над полем битвы.


«Просто монстр!», — он не мог не бормотать.


Затем Линк указал на изображение в воздухе и сказал: «Я пытался воссоздать сцену из битвы. Посмотрите внимательно на момент, когда я ещё не произнёс заклинание 9-го уровня, Вавьер выглядел как обычный человек. Однако, в тот момент, когда он использовал щит кристалла крови, его жизненная сила быстро истощилась. Когда столкновение двух заклинаний достигло кульминации, этот щит был разрушен. После чего Вавьер без колебаний пожертвовал четырьмя Рыцарями Нежити и использовал их жизненную силу, чтобы выстроить новый щит».


В этот момент Ромилсон нахмурился и спросил: «Вы говорите, что Вавьер использует жизненную силу для поддержания своих заклинаний?»


«Точно. Заклинания, которые он использовал после этого, также основаны на том же принципе. Эти заклинания не ограничиваются ни по силе, ни по магической структуре. Если жизненной силы достаточно, заклинание будет настолько мощным, насколько он захочет. Однако, как только количество жизненной силы истощается, эти заклинания окажутся не чем иным, как детской забавой!»


Услышав эти слова, все переглянулись, они уже начали что-то понимать.


Затем Милда озвучила мысль, которая была у всех на уме: «То есть Вавьер использует Божественное Умение Бога Демонов!»


Божественное Умение Бога Демона было ответвлением Божественных Навыков, поскольку оно произошло от бога. Они были совершенны и могли делать то, что смертные маги считали невозможным.


Например, заклинания возрождения, заклинания полного восстановления и заклинания пророчества были такой силой, которую обычные маги не могли постичь. Тем не менее, последователи богов легко могут выполнить все это. Причиной тому было использование Божественных Навыков.


«Тогда дело простое. Мы просто должны оставить Вавьера без жизненной силы», — небрежно сказал Ромилсон.


Однако в тот момент, когда эти слова вырвались из его рта, все посмотрели на него странным взглядом.


«То есть… в этом проблема?», — Ромилсон чувствовал, что его ход мыслей был точным.


Принцесса Милда хлопнула себя по лбу и почувствовала себя очень смущенной: «Как ты думаешь, у него в запасе нет лишней жизненной силы? Кроме того, под его командованием находится 30000 Рыцарей Нежити. Вся их жизненная сила принадлежит ему. Как вы собираетесь его остановить?»


«Эм…», — Ромилсон сразу покраснел. Это была действительно огромная проблема.


Это была лишь небольшая интерлюдия к основной теме. Затем Энтони хлопнул по столу, прежде чем сказать: «Раз Вавьер обладает такими навыками, нам придется уничтожить его, прежде чем он станет ещё сильнее. Если мы продолжим позволять ему дичать, тогда никто не сможет его победить. Линк, что делать? Что думаешь?»


Этот молодой человек преуспел в чудесах. В трудные времена можно было просто обратиться к нему.


У Линка уже был план. Он сказал: «У армии нежити есть слабое место. Она полностью зависит от Некроманта. Это чрезвычайно централизованная организация. Если мы можем победить центральную фигуру, все остальное развалится само по себе. По этой логике нам не нужно иметь дело со всеми Рыцарями Нежити, нам нужно только сформировать небольшую группу и направиться прямо к Вавьеру в гости».


Фактически, это мог предложить любой присутствующий. Однако им не хватало решимости. Они боялись, что эта небольшая группа в итоге совершит ошибку, что приведет к провалу миссии.


С другой стороны, Линк, казалось, смотрел дальше их и наставил их на правильный путь.


«Но вы упомянули, что у него неразрушимая душа», — сказал Гренчи.


Линк сказал: «Действительно. Поэтому нам понадобится помощь Святых Рыцарей, точно так же, как они помогли нам заключить в тюрьму душу Кровавого Когтя Демона 200 лет назад».


Душа принадлежала царству богов. Смертные мало что понимали в этой области. Но и бог демонов, и Бог света глубоко понимали это царство. Таким образом, их подчиненные могут разобраться с его душой.


Кровавый Коготь Демона также связался с богом демонов и достиг неразрушимой души. Однако прошло 200 лет с тех пор, как он был взят в плен. Многие уже забыли подробности его гибели, хотя Линк все еще ясно помнил об этом.


После этих слов у Линка сформировался подробный план. Кроме того, этот план был вполне себе выполнимым.


Энтони на мгновение задумался, прежде чем сказать: «Папа и архиепископ находятся в Северной крепости. Однако епископ города Горячих источников все еще на месте. Я свяжусь с ним».


Затем Милда спросила: «Так как мы идём убийство, нам нужно будет распределить роли. Я считаю, что противник не даст нам фору. Если мы потерпим неудачу, другой возможности не будет. Опять же. Все участники этой миссии должны быть чрезвычайно сильны. Мы должны быть уверены в успехе».


«И моя волшебная марионетка, и я приму участие», — сказал Линк.


Основная часть армии Королевства Нортона была на Севере. Самым сильным боевым магом, оставшимся на юге, был Линк. Кроме того, он был наиболее знаком с боевым стилем Вавьера. У него не было причин оставаться в стороне.


Что касается Наны, то у него уже выработалась привычка таскать её повсюду в качестве своего личного телохранителя.


Затем Милда добавила: «Рассчитывай на меня. Я уже выздоровела после стольких дней отдыха».


Ромилсон быстро продолжил: «Если принцесса идёт, я тоже иду».


Энтони, Гренчи и Фердинанд могли лишь горько улыбаться, наблюдая за этим. Они были слишком стары для такой миссии проникновения. Они будут только бременем.


Энтони задумался на мгновение, прежде чем сказать: «Поскольку это миссия с проникновением, вам понадобится как можно больше скорости и скрытности. Я отправлюсь на Яббас. Через три дня я вернусь с боевым дирижаблем».


Дирижабль был удобным для полётов на большие расстояния. Он также может быть оснащен различными видами вооружения. Дирижабль походил на мобильную крепость. Он всегда был ценным сокровищем расы Яббас.


Тот факт, что Энтони мог пообещать им дирижабль в течение трех дней, продемонстрировал его обширные связи.


Имея дирижабль, им не пришлось бы беспокоиться о проникновении и отступлении.


Затем Фердинанд упомянул: «Я знаю главного придворного мага в Королевстве Южной луны. Мы учились в одной магической академии, когда были моложе. Я нанесу ему визит и буду просить его о помощи. Появление огромной армии нежити представляет огромную угрозу и для Королевства Южной луны. Я верю, что он поможет нам взять под контроль Королевство Делонга».


Также было важно разогнать силы армии нежити.


Наконец, настала очередь Гренчи. Он беспомощно протянул руки, сказав: «У меня нет никаких связей. Однако у меня есть немного опыта в алхимии, и в академии у меня есть коллекция зелий. Некоторые из них можно использовать для лечения ран, а некоторые поднять наступательную и оборонительную силу. По такому случаю я вытащу их из тайника. Отправляйся в Башню Магов и забери все, что тебе нужно».


После того, как Святые Рыцари, дирижабль, зелья и огромная группа придворных магов были на месте, миссия могла начаться.


Затем Линк добавил: «Физическое тело Вавьера было уничтожено моей волшебной марионеткой Наной. После того, как он вернется в Делонга, он будет копить безумное количество энергии. Он также разработает планы защиты от Наны. Прежде чем мы уйдем, я сделаю в ней некоторые корректировки».


Все кивнули. Волшебная марионетка Линка была чрезвычайно сильна и могла определять успех этой миссии.


Дискуссия закончилась, и все пошли готовить все, что им нужно. Затем Линк подошел к Энтони и сказал: «В этой миссии я поймал двух важных фигур Темных Эльфов. Одна из них — Темный Принц Уолтер, а другая — старейшина Альянса Серебряной Луны, Аймон. Отправить их на север будет хорошей идеей. Возможно, мы сможем отложить время решающей битвы».


В этот момент все Королевство искало способ защиты от Темного Змея. Чем дольше они могли готовиться, тем выше их шансы на успех.


Энтони был удивлен этими двумя возможными заложниками и сказал: «Вы правы, я сообщу об этом людям из MI3».


«Это было бы здорово».


После чего Линк отправился на поиски Аллоа.


В это время Аллоа уже переоделась в свой спальный наряд. Она была одета в блузку и свободно распустила волосы на плечи. Ее пара багровых глаз, типичная для королевских темных эльфов, была исключительно очаровательна. Ее фигура была еще привлекательнее.


Увидев Линка, она улыбнулась и сказала: «Я вижу на твоём лице враждебность. Ты собрался убивать? Дай-ка угадаю… Вавьера?»


«Нетрудно догадаться». Линк беспомощно развел руками. Затем он оглядел комнату и спросил: «Где Селин?»


В тот момент, когда он задал этот вопрос, на лице Аллоа появилась загадочная улыбка. Затем она сказала: «Я не могу сказать. Она сказала, что это было сюрприз».


«Сюрприз?», — Линк не понял её. Однако он решил проигнорировать это и просто терпеливо ждать, когда сюрприз придёт сам. Затем он продолжил: «Ты знаешь теорию магических марионеток?»


«Я начала их изучать после того, как Ауселия была побеждена такой. Можно сказать, что у меня есть небольшой опыт с ними».


«Этого будет достаточно», — Линк был слегка удивлен. Он также начал углубляться в теорию магии марионеток после победы над Ауселией. В настоящее время он уже считается мастером в этой области. Исходя из интеллекта Аллоа, если она сказала, что у нее был опыт, это, вероятно, будет означать, что она уже провела достаточно исследований.


«Сделай мне одолжение; мне нужно исправить некоторые недостатки Наны».


Нана была почти идеальной. Однако тот факт, что её тело было сделано из металлических веществ, был её роковым недостатком.


Вавьер был умным человеком. После возвращения в Королевство Делонга он определенно пожертвует еще несколькими душами Табиносу и специально попросит Божественных Умений, способных победить Нану. Такие заклинания, как правило, носят магнитный характер и их нетрудно освоить. Как только Вавьер овладеет такими заклинаниями, у Наны будут проблемы. Поэтому Линк должен был избавиться от этого недостатка.


Аллоа, конечно, не отказалась бы от этого предложения. Она кивнула и сказала: «Улучшить Нану? Для меня это большая честь».
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Глава 278. Линк мне больше не угроза



Аллоа была очень похожа на Линка, особенно в том плане, как она могла погрузиться в магическое заклинание, которое изучала, и забыть обо всем на свете.


В тот день они потеряли счет времени в комнате магии. Они использовали элементальное исцеление на замену еде.


Аллоа была незнакома со структурой тела Наны, поэтому начали они не с модификаций. Вместо этого она освоила информацию о её структуре. За это время Линк прочитал первую книгу магических заклинаний, которой система наградила его — «Интеграция времени и пространства».


Это была книга о пространственной магии, но также связанная с концепциями времени. Пространство и время составляли основную природу мира. Даже Линк чувствовал, что теории маны в книге неясны. К счастью, он все это время выводил пространственный тезис и был очень хорошо знаком с пространством. Через три часа он освоил материал в общих чертах.


В книге было не так много контента. Ядром было объяснение того, как использовать пространственную силу, чтобы влиять на время. Это было отличное дополнение к пространственному тезису Линка.


Закончив, он посмотрел на Аллоа. Видя, что она все еще погружена в объяснение структуры маны Наны, он не стал её беспокоить. Он вынул свою диссертацию и начал выводить дальше.


Интеграция пространства и времени вдохновила его, поэтому на этот раз его дедукция была эффективнее. В короткое время он добился больших успехов и придумал совершенно новую пространственную формулу.


Интеграция времени и пространства говорит о том, что пространство и время являются одним телом и могут трансформироваться между собой. Ах, какой чудесный мир.


Вдохновение Линка било выше крыши. Он продолжал развивать свою формулу. Еще некоторое время спустя формула перед ним стала совершенно другой — её заменили структурой маны.


Эта структура была необычайно сложной, даже превосходя руку Титана, которую Линк модифицировал. Она содержала около 1500 рун, включая новейшие результаты Линка, а также интегрировала все его прошлые знания магии.


Линк остался доволен, глядя на великолепную диаграмму структуры маны. Однако еще оставались возможности для улучшения, поэтому он продолжал работу.


На этот раз все было не так гладко. Линк был озадачен. Кажется, тут присутствует логический бесконечный цикл. Пфф, как это может быть? Это самый высокий уровень для этого заклинания?


Он не мог понять этого и за следующие полчаса не продвинулся ни на дюйм. Но Линк не собирался прыгать выше головы. Он сказал Аллоа, что хочет прогуляться и расслабиться. Аллоа была полностью погружена в структуру волшебной марионетки, поэтому она просто махнула рукой, чтобы показать, что услышала его.


Линк открыл дверь и вышел. Он думал на ходу и сам не заметил, как достиг своей комнаты в Башне Магов. Посмотрев на окно в конце коридора, он увидел кромешную тьму. Он достал свои карманные часы и понял, что уже было 11 вечера. Линк вздохнул.


«Время действительно летит незаметно. У меня нет бессмертного тела, как у Аллоа, поэтому я пойду отдохну, а продолжу, когда наберусь сил».


Он открыл дверь и вошел в свою комнату.


Комната была очень большой и имела гостиную снаружи. Когда он вошел в гостиную, он неожиданно обнаружил, что Селин свернулась на кожаном кресле и спала.


Она спала чутко. Когда она услышала шум, она дернулась и открыла свои сонные глаза. Увидев, что это был Линк, она сразу проснулась и вскочила. Улыбаясь, она спросила: «Линк, ты закончил?»


Когда она встала, Линк поняла, что в её наряде что-то не так. Все, что она носила, это черный халат. Он была действительно очень тонким, и под освещением волшебного света Линк мог смутно разглядеть её изящные изгибы.


Взглянув несколько раз, Линк подтвердил, что кроме халата, на Селин больше ничего не было. Увидев, чем заинтересовался Линк, Селин обильно покраснела, но она не спряталась. Она застенчиво улыбнулась и повернулась.


«Как я выгляжу?», — игриво спросила она.


Рост Селин был 165 см, и она была лишь немного ниже Линка. Обычно Линк не чувствовал ничего особенного, когда смотрел на ее тело. Но теперь Селин продемонстрировала ему всё до последней детали. Линк мог видеть пару длинных, прямых ног, которые постепенно переходили в её ягодицы. Выше, ее изгибы становились меньше и переходили в тонкую талию. У нее была идеальная фигура в виде песочных часов … Сердце Линка начало стучать быстрее.


«Мило», — Линк находил это странным, но он был не настолько глуп, чтобы задавать глупые вопросы типа «почему ты здесь?» и «почему ты так одета?»


«Хочешь увидеть больше?», — щеки Селин были красными, как яблоко. Она подняла глаза с застенчивым кокетством. Реакция Линка удовлетворила её, потому что он, в конце концов, перестал походить на кусок дерева.


Её прошлая неуверенность поблекла, и она осмелела. «Хе-хе, — подумала она, — похоже, я действительно красива».


Линк пускал слюни; теперь он совсем не чувствовал усталости. Он кивнул и сказал: «Конечно, я хочу видеть всё».


«Тогда неси меня в спальню». Селин широко раскрыла руки.


На этот раз Линк не использовал никаких заклинаний. Он был не очень сильным, но и Селин не была тяжелой. Он взял свою любовницу и вошел в спальню.


Все остальное прошло гладко … После этого Линк был в отличном настроении. Он обнял мягкое и тёплое тело Селин, его рука игралась с маленьким красным сосочком на её груди. «К чему всё это?», — наконец спросил он.


«Ни к чему, я просто хотела близости с тобой». С этими словами Селин внезапно перевернулась на Линка, выпячивая её грудь. «Я красивая или Аллоа красивая?»


Линк был немного смущен. Грудь Селин была не большой, но и не маленькой. Она была прекрасна на ощупь, и теперь она висела перед ним, слегка подёргиваясь. Линк был бы идиотом, чтобы заговорить об Аллоа прямо сейчас. Он сомкнул губы вокруг её груди.


«Плохой мальчик!», — Селин взвизгнула, полностью забыв о своем вопросе.


Они сделали еще один раунд.


Линк проспал всю ночь, что вообще редко случалось, он планировал отдыхать только четыре часа, но в итоге проснулся лишь на следующий день.


Проснувшись, он почувствовал себя невероятно освеженным, и его разум тоже был необычайно чист. Он быстро нашел ответ на неразрешимую проблему прошлой ночи. Как будто все его поры открылись.


«Ах, почему я не подумал об этом раньше?» Линк был в восторге. Он как раз собирался встать с постели, когда коснулся теплого и мягкого тела. Он вдруг подумал о том, что случилось прошлой ночью. Увидев красивое женское тело рядом с ним, он снова почувствовал прилив сил.


«Нет, не могу. Похоть — это путь к упадкуа. Хватит — значит хватит!», — С чрезвычайной сдержанностью Линк натянул одеяло на Селин и поцеловал ее в щеку.


Селин не проснулась. Линк вышел из комнаты. Выйдя на улицу, он наложил на себя «Элементальное исцеление» и приказал одной из горничных Башни Магов приготовить завтрак для Селин.


Горничная была 40-летней женщиной и явно была опытной. Видя состояние Линка, она ярко улыбалась, пока Линк не убежал. Он бежал всю дорогу до волшебной комнаты. Открыв дверь, он обнаружил, что Аллоа все еще занята делом.


Посмотрев, он понял, что она забросила структуру волшебной марионетки. Вместо этого она безучастно смотрела на пространственный тезис Линка. Точнее говоря, она глубоко задумалась о структуре маны, которую Линк оставил вчера вечером.


Линк вдруг подумал о том вопросе Селин. Он посмотрел на грудь Аллои и был шокирован. «Вот почему Селин спросила меня об этом! Кажется, она ревнует, хаха».


Он должен был поблагодарить Аллоа за их ночь.


Услышав шум позади нее, Аллоа обернулась. Когда она увидела Линка, она махнула без признаков усталости. «Доброе утро».


«Доброе», — Линк чувствовал себя энергичным. Видя, что Аллоа читает его диссертацию, он с некоторой гордостью спросил: «Что думаешь?»


«Неплохо. Всё написано довольно глубоко и совершенно отличается от моего направления, поэтому это для меня в новинку». После этого Аллоа передала копию рукописных заметок Линку. «Вот мое исследование. Возможно, оно будет тебе полезно».


Линк взял его. Он прошёлся по страницам и сразу же почувствовал, что получил что-то ценное. «Я уверен, что это мне очень поможет».


Ему не терпелось сразу же начать читать, но Аллоа остановила его. Она перевернула структуру маны Линка. «Ты написал это прошлой ночью, верно?», — спросила она.


«Да, но я еще не закончил. Вчера вечером я столкнулся с проблемой и не смог её решить». Линк отодвинул стул и сел напротив волшебного стола.


Аллоа нахмурилась. «Я проследила твой ход мыслей. Это интригует, но здесь есть бесконечная петля. Я думала полночи и поняла, что если ты продолжишь идти по этому пути, сила заклинания будет ограничена, даже если оно будет успешным».


Линк засмеялся. «Я тоже так думал, но теперь я нашёл новый способ».


Глаза Аллоа прояснились. «По совпадению, я тоже. Как насчет того, чтобы мы оба записали их и посмотрели, чей лучше?»


«Конечно», — Линк рассмеялся вслух. Он достал ручку и бумагу и начал писать.


На этот раз его мысли потекли гладко. Через десять минут на бумаге появилась совершенно новая структура маны. Она была в основном похожа на его идею с прошлой ночи, но многие детали претерпели изменения, особенно одна часть ядра. Бесконечная петля была разорвана, принося новую надежду на заклинание.


Аллоа закончила и подала свой свиток. Линк сделал то же самое.


Они обменялись свитками и замолкли после прочтения. Затем они встретились взглядами и разразились смехом. Им казалось, что они нашли свои родственные души.


Их решения были абсолютно идентичны. Они оба написали на своих свитках свои самые смелые идеи, но заклинания имели одинаковую структуру.


«Есть ли максимальное ограничение для этого заклинания?», — Линк спросил, смеясь.


Аллоа покачала головой. «Единственным ограничением должна быть собственная сила заклинателя. С твоей маной ты, вероятно, сможешь достичь 7-го уровня. Если добавишь немного лекарств и палочку, будет еще сильнее».


«Почему бы тебе не назвать его самой?», — Линк спросил.


Аллоа на секунду задумалась и сказал: «Это заклинание объединило тайны законов времени и пространства. Первоначальное состояние магии — маленький шарик, поэтому давай просто назовем его „Сфера пространства-времени“».


Как только она сказала это, перед глазами Линка появилось сообщение.


Игрок создал заклинание Сфера пространства-времени


Сфера пространства-времени


Не-уровневое магическое заклинание


Эффект: создайте невероятный шар времени и пространства. Этот шар может изменить свою форму по желанию заклинателя. Он обладает удивительной силой убивать все организмы и замораживать время и пространство!


(Примечание: игрушка Линка.)


В этот момент Аллоа посмотрела на структуру заклинания и вздохнула. «Ах, взять себе бессмертный закон было моей наихудшей идеей. Теперь я стою и смотрю на такое прекрасное заклинание, но не могу его выучить. Это такая жалость!»


Это было похоже, как если бы человека три дня морили голодом, а потом внезапно привязали к стулу и поставили перед праздничным столом. Это была просто пытка.


«Неужели нет способа?», — Линк спросил.


«Есть. Если мы полностью поймем Божественный Механизм Темной Змеи, а затем я зажгу Священный Огонь, и тогда я смогу пойти против законов Фирумана».


«Зажечь Священный Огонь … Как насчет того, чтобы подумать о более реалистичных проблемах? Ты уже разобралась в Нане?»


«Да, и у меня уже есть некоторые идеи. Посмотри». Аллоа достала еще один свиток.


Линк изучил это и вздохнул. «Аллоа, это прекрасно. Таким образом, Нана не только не будет бояться магнитных заклинаний, но и сможет использовать их сама».


Неудивительно, что она была Девой Истины; она была невероятно эффективной. Мало того, что она поняла структуру Наны в течение одного дня, но она даже нашла способ восполнить недостатки. Она была потрясающей!


Линк был впечатлен.


«Тогда давай начнем с модификаций. Я зову Нану».


…


Когда Линк и Аллоа были заняты починкой Наны, Вавьер вернулся в Королевство Делонга на юге. Он был в скрытой долине. Это был его собственный Некрополь.


После воскрешения трупа, который он давно заготовил, глаза Вавьера потемнели. «Линк мне больше не угроза. Я должен найти способ справиться с этим куском металла».


Он не мог этого сделать, но он верил, что у его хозяина найдётся идея. Однако ему нужно было больше жертв.


Подумав об этом, он крикнул: «Тароко! Тароко!»


Через некоторое время подошел Рыцарь Нежити, одетый в гламурные черные шипы. Он был окутан облаком темно-красного кровавого тумана и нёс меч, полностью выполненный из белой кости.


Тароко вонзил меч в землю перед собой и опустился на одно колено. «Мастер, каков твой приказ?»


Вавьер с удовлетворением посмотрел на Тароко. Это был его самый сильный Воин с совершенной техникой боя. Тароко достиг 8-го уровня и был важным генералом Некрополя.


«Мне нужно как можно больше живых людей. Как минимум, 10,000!»


«Да, Мастер. Дай мне два дня!», — хрипло сказал Тароко. Его тон был бесчувственным. Десять тысяч живых существ были для него всё равно, что 10,000 муравьев.
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Глава 279. Спасение своего наставника



Послышался скрип колес.


Карета заключенных медленно двигалась на север по Королевскому Тракту.


В вагоне было два человека. Одним из них был Аймон. У него не было ни рук, ни ног, и поэтому он был помещен в плетеную сумку. Материал был чрезвычайно мягким и удобным. Ему даже оказали первую помощь после той битвы. Вторым человеком был Темный принц Уолтер. Уолтер был молодым человеком и имел крепкое телосложение. Таким образом, с ним обращались жестче. У него были травмы по всему телу, и он носил одежду заключенного.


Карета была заполнена фекалиями. Небольшая их часть принадлежала предыдущим заключенным. Тем не менее, большинство из них произошли от этих двух. Это была самая неловкая часть всей поездки.


«Аймон, ты в порядке?», — спросил Уолтер, обеспокоенный благополучием Аймона. Аймон не двигался в течение всей поездки и едва дышал. Уолтер не мог не взволноваться.


Видя, что ответа не последовало, он крикнул: «Мастер? Мастер? Как ты?»


Пока он кричал, он сунул руку в мешок с веревкой.


Аймон наконец сказал: «Перестань меня дёргать, я все еще жив!»


«Как ты себя чувствуешь?», — обеспокоенно спросил Уолтер.


Затем Аймон сердито ответил: «Посмотри на меня. Я сижу в корзине, как грёбаный ребенок. Как ты думаешь, я чувствую себя хорошо?»


Когда Аймон говорил, он покачал своим телом, чтобы показать свое недовольство.


Уолтер потерял дар речи. Хотя ситуация была ужасной, он не мог удержаться от смеха, увидев действия Аймона.


«Извини, мастер, я не хотел смеяться над тобой, я просто ничего не могу с этим поделать. Хахаха… Пфф…», — Уолтер почувствовал, что он ищет радости среди горя.


Аймон был так опустошен, что даже не чувствовал гнев. Он сказал: «Смейся сколько хочешь. Смейся, пока мы еще можем».


В тот момент, когда Аймон произнес эти слова, Уолтер перестал смеяться. Ему действительно хотелось плакать. Его, принца Темных Эльфов, силы были полностью скованны его врагом. Мышцы его рук и ног также были разрушены. Они даже смазали его раны ядом. Он стал совершенно бесполезным человеком.


У него не было надежды на выздоровление. Он проживет всё оставшуюся жизнь калекой.


С его точки зрения, ему было бы лучше умереть.


«Кто бы мог подумать, что после блуждания по Темному Лесу в течение 20 лет Темный Принц Уолтер окажется в повозке с экскрементами и мочой!», — Уолтер вздохнул и сказал. Он с нетерпением ждал конца своей жизни, который также ознаменовал бы конец этого унижения.


Аймон молчал, хотя его настроение ничем не отличалось от Уолтера.


Люди, ответственные за их возвращение в Крепость, были элитными разведчиками из MI3. Их было 30 человек. Кроме того, Королевство Нортон также назначило 100 хорошо экипированных элитных Воинов в качестве дополнительной защиты.


Война длилась долго. Все, кому удалось остаться в живых, явно были опытными солдатами. Они выполняли свою миссию с выражением безразличия.


Элитные разведчики вокруг экипажа могли понимать язык Темных Эльфов. В тот момент, когда они услышали слова Уолтера, один повернулся и хмыкнул: «А я говорю, что вы оба заслуживаете этого! Почему вы просто не остались в Темном Лесу? Вместо этого вы пошли на территорию почитаемого Убийцы Демонов! Это всё равно, что самим напрашиваться на проблемы».


Затем другой разведчик засмеялся: «Я думаю, что они не искали смерти; они просто слишком глупы!»


Разведчики сразу же истерически засмеялись. Один из разведчиков даже нашел палку, чтобы тыкать в плетёную сумку Аймона, когда ему было скучно. Затем он ухмыльнулся: «Эй, посмотри на этого старика. Все, что ниже его талии, было полностью разорвано! Ты думаешь, он мужчина или женщина?»


«Ха-ха, у этого Темного Эльфа была интересная жизнь».


«Ну, Темные Эльфы способны на многое. Я даже слышал, что Семья Серебряной Луны допускает кровосмесительные отношения. О чем они думают?»


Затем разведчик снисходительно посмотрел на Уолтера и спровоцировал его: «Это просто прекрасно. У нас тут есть королевский темный эльф».


После этого этот разведчик подвинулся к Уолтеру и сказал: «Скажи мне, что ты чувствуешь себя, когда трахаешься со твоими сестрами?»


Уолтер чувствовал, что его легкие вот-вот взорвутся. Он стиснул зубы и сказал: «Вы, мерзкие муравьи! Радуйтесь, что вы не видели меня до сегодняшнего дня. Если бы не так, вы бы уже кричали в аду!»


Бум! Звук рвущейся плоти эхом разнесся по всей области. Разведчик отрезал кусок мяса в области промежности Уолтера.


Уолтер просто почувствовал леденящее дыхание вокруг своей промежности. Когда он посмотрел вниз, то место, где когда-то лежало его ценное имущество, стало пустым. Кровь обильно текла из раны.


«Аааа!»


Разведчик был слишком быстр. Телу Уолтера потребовалось три секунды, чтобы ощутить сильную боль. Затем он закричал в отчаянии.


Затем разведчик бросил отрубленный кусок мяса на землю и засмеялся: «Заключенный должен вести себя как заключенный. Тебе придется поплатиться за то, что ты несёшь чепуху. Смотри сюда, твоё сокровище теперь станет завтраком для какой-то собаки».


Воины, которые сопровождали разведчиков в этой миссии, посмеялись над этими словами. Никто не подумал, что это был жестокий поступок. Они испытали настоящий ужас и жестокость на поле битвы. Если они однажды окажутся в руках Темных Эльфов, они будут подвергнуты мучениям в сто раз хуже, чем это!


Это была война.


В этот момент повозка уже достигла северной стороны Королевства Нортон. До крепости Орида было менее 125 миль. Обычно они должны быть в безопасности, когда они находятся в непосредственной близости от своей базы. Однако все разведчики насторожились на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.


Перед тем как уйти, мастер Линк специально упомянул о высокой вероятности засады Темных Эльфов по пути. Люди из MI3 очень уважали Линка и серьезно относились к его словам.


Примерно через милю на Королевском тракте можно было увидеть огромный переполох. Разведчик в головном дозоре внезапно поднял руки и взял арбалет. Затем он закричал: «Мои братья, впереди что-то не так! Будьте готовы!»


Лес был чрезвычайно густым. Казалось, там нет ничего необычного, за исключением того, что там было слишком тихо. Чем ближе к лесу, тем сильнее становится беспокойство.


«Лидер, мы должны сжечь его?», — шептал разведчик.


Деревья Темного Леса были крепкими и стояли редко. Это была бы бесполезная попытка. Тем не менее, здесь деревья стояли тесно и легко загорались. Любой внутри сгорит, если они подожгут эту область.


После того, как лидер разведчиков осмотрел свое окружение, он почувствовал большую опасность и приказал: «Поджигай!»


В то же время он отдал второй приказ: «Построиться, всем быть начеку!»


Все элитные воины немедленно сняли щиты со спин и образовали защитное формирование. С другой стороны, разведчики достали бесчисленное количество низкоуровневых огненных рун и бросили их в лес.


Бум! Бум! Огненные руны были заклинанием 1-го уровня. Попадая в лес, они взрывались и поджигали заросли. Пламя начало распространяться.


Все было хорошо … пока не случилось нечто странное!


В месте, где пламя было наиболее интенсивным, огненные элементали начали концентрироваться и сдвигаться, как будто они были живы. В конце концов появился ужасающий гигант высотой более 15 футов, его тело было покрыто пламенем.


В тот момент, когда этот гигант появился, он взревел и бросился прямо к повозке.


«Это заклинание вызова! Быстро, свиток рассеивания!»


Разведчик немедленно достал свиток, сияющий серебряным оттенком. Он немедленно разорвал его на части. Заклинание рассеивания 4-го уровня быстро сформировалось в воздухе.


Серебряное свечение распространилось во всех направлениях. Пылающий гигант был поглощен этим заклинанием. Пораженный серебряным светом, гигант остановился, прежде чем элементы огня, сконденсированные внутри его тела, потеряли контроль, в результате чего пламя вспыхнуло из его тела и в конечном итоге распалось.


Затем разведчики вытащили еще один свиток, окутанный серебряным блеском, в качестве резервной копии. Это был чрезвычайно сильный магический свиток 6-го уровня. Он мог мгновенно произнести сильное защитное заклинание. Это был дар Высших Эльфов, чтобы защититься от любого сильного Волшебника Темных Эльфов, которого они встретили по пути.


«Осторожно! Здесь гули!», — кто-то кричал.


Из пламени понеслись многочисленные силуэты. Они были очень быстрыми, и их было более 20. Этот лесной пожар, казалось, почти не повредил им.


Уууу! Гули издавали странные звуки, когда их тела горели огнем. Они выглядели как демоны, одержимые пламенем, пока они рвались вперед.


«Стреляй!» Лидер разведчиков прокричал. Все они были элитными бойцами МИ-3. Все были вооружены новейшими арбалетами из Священного Серебра и имели опыт борьбы с гулями. Они легко адаптировались к ситуации.


Бум! Бум! Арбалетные стрелы обрушились на гулей. Бесчисленные белые линии пролетели по небу, когда стрелы наполнились следящими заклинаниями, чтобы убедиться, что они поражают свою цель.


Эти стрелы были сделаны специально для работы с объектами, движущимися на высокой скорости. Они могли скорректировать свою траекторию и были идеальным оружием против гулей.


В одно мгновение звук проникающих в плоть стрел эхом разнёсся по лесу. Точность магических стрел была ошеломляюще высокой. От гулей раздавались крики боли. Священное Серебро действительно было огромным проклятием для их сил.


Сначала было 20 гулей. Они начали атаковать на отметке 150 футов. Однако когда они достигли отметки 90 футов, их осталось всего восемь. Остальные уже лежали на земле без движения.


«Убейте их всех! Убейте их всех!», — Лидер разведчиков взревел и быстро перезарядил свой арбалет. Затем он продолжил стрельбу. Он уже практиковал эти действия более тысячи раз во время войны и завершил всё менее чем за секунду.


Арбалет продолжал стрелять.


Через три вдоха последний гуль упал на расстоянии 15 футов от всех.


«Пфф! Кучка идиотов, которые только и умеют, что нестись в атаку!», — Лидер разведчиков плюнул на упавших гулей и тщательно проверил свой арбалет. Убедившись в отсутствии повреждений, он благополучно убрал это заветное оружие.


Затем он приказал: «Хорошо, сожгите этих гулей и соберите все неповрежденные стрелы. Осторожнее! Эти стрелы недешевы!»


В тот момент, когда он закончил свои слова, за его спиной раздался удивленный голос: «Что? Почему повозка пуста?»


Все сразу же оглянулись, и, конечно же, повозка была совершенно пуста. Двое заключенных ушли просто так.


«Замок поврежден, кто-то их спас!»


«Но мы никого не видели; мы охраняли повозку!»


Лицо лидера разведчиков сразу же напряглось. Он подошел к повозке и после тщательного осмотра стиснул зубы и сказал: «Это работа волшебника темных эльфов. Где гончие? Мы их догоним! Они не ушли далеко!»


«Лидер, все собаки мертвы … Нет, одна из них жива! Это старый Халли!», — крикнул разведчик.


Старому Халли было десять лет. Мех на его теле был редок и обычно гончие его возраста больше не подходили для битвы. Однако в королевстве Нортон было мало ресурсов. Их боевые кони и собаки гибли с безумной скоростью. Они должны были использовать все, что имели.


Эта старая собака была чрезвычайно умна. Казалось, он обнаружил опасность давным-давно и заранее вышел из клетки, тем самым избежав смерти.


Халли отнесли в повозку. Затем он несколько раз полаял на лес, который ещё не был сожжен и бросился туда.


«Следуйте за ним!», — Лидер разведчиков махнул руками и приказал разведчикам выдвигаться вперед.


Через несколько шагов разведчик закричал: «Смотрите! Тут следы! Они, должно быть, далеко не ушли!»


Лидер разведчиков был в восторге. Он воскликнул: «Там не должно быть много врагов. Только один или два Волшебника. Рассредоточьтесь, будьте осторожны!»
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Глава 280. Слияние Божественного Механизма? Конечно



В лесу звучали лёгкие шаги. Лоундейл наложил заклинание Левитации на Аймона и Уолтера, а затем протолкнул их через лес Рукой Мага.


«Лоундейл, ты не должен был приходить!» Аймон не мог видеть, и его мана была полностью закрыта — теперь он был совершенно бесполезен. Темных эльфов, таких как он, ожидала только смерть, и он не хотел вовлекать в это своего любимого ученика.


После того, как Уолтер потерял свою гордость, он стал бросаться в крайности. «Лоундейл, — сказал он с болью, — Мастер прав. Если ты действительно хочешь помочь, убей меня!»


Лоундейл не ответил. Он оглянулся назад, чувствуя, что преследователи становятся все ближе и ближе. Он даже слышал лай собак, что шокировал его. Он сразу понял, что запаниковал, спасая их, и допустил ошибку. Он убил не всех собак.


Он был не так быстр, как разведчики, особенно, когда он нёс двух других. Если бы он продолжал бежать так, они бы рано или поздно настигли его.


Он был Волшебником 6 уровня, но эти люди-разведчики тоже были неслабыми. Из их прошлых действий он мог увидеть, что у них был богатый опыт в борьбе с волшебниками.


Что еще более важно, они имели преимущество в количестве, а также имели арбалеты. Если бы они открыли огонь, Лоундейл мог убить максимум половину из них. Тогда он будет убит оставшейся половиной. Его мастер и принц Уолтер тоже будут побеждены.


Ситуация была ужасной.


«Смотрите, он там! Скорей, я вижу его!», — кто-то позади него кричал. Это был разведчик; они были на расстоянии около 650 футов.


Старая собака бежала перед командой и громко рычала. Зубы этой старой собаки были затупившимися, и её мех уже начал линять. Её глаза тоже были туманными, но все еще амбициозными.


Аймон запаниковал. «Лоундейл, — сказал он яростно, — Я приказываю тебе прикончить меня и идти! Иди, пока не поздно!»


Лоундейл покачал головой. «Мастер, я отвезу тебя на север».


Пока он говорил, он неожиданно повернул в другом направлении. Разведчики позади него не сдавались. Они были уже на расстоянии менее 600 футов. Лоундейлу практически некуда было бежать.


Как раз в этот момент позади него раздался громкий гул. Огромный столб синего огня взмыл в небо. Это был Адский огонь, который Лоундейл приготовил!


Внутри огня четыре разведчика были сожжены прямо в пепел. Другие разведчики были в ужасе и немедленно остановились.


Услышав взрывы, Лоундейл сказал: «Я установил много магических ловушек в этой области. Если они посмеют преследовать нас, по крайней мере половина из них умрет!»


Аймон вздохнул. «Ах, ты все так же старателен, как и всегда, хотя я сделал такую большую ошибку, когда попался».


Из всех его учеников Лоундейл был наиболее похож на него.


«Будьте осторожны, это волшебная ловушка! Черт! Разойдитесь! Смотрите, куда ногу ставите!», — кричал лидер разведчиков.


К счастью, со старой собакой Халли все было в порядке. Собака была ненормально чувствительна к опасности. Несмотря на то, что она бежала впереди всех, она тщательно избегала ловушек.


Бум! Как только лидер закончил говорить, еще один разведчик наступил в ловушку. К счастью, группа уже приняла интервал в 50 футов. На этот раз ловушка никому не повредила.


Тем не менее, такое множество ловушек давило разведчикам на нервы. Все они испугались и значительно замедлились.


Расстояние снова увеличилось.


«Следуйте за старым Халли! Она может избежать ловушек, так что следуй за ней!», — внезапно вскрикнул разведчик. Он обнаружил, что собаке удаётся обходить все ловушки.


Разведчики последовали его предложению, и это сработало. Они будут в безопасности, если пойдут по следам Халли.


Лоундейл нахмурился. Он тщательно подготовился, прежде чем спасать двоих, и расставил по пути десяток ловушек. Он продумал их расположение, их было трудно заметить. Как получилось, что было только два взрыва?


Уолтер понял, что случилось. «Это та собака. Она ведет их».


Лоундейл оглянулся и увидел, что собака ловко обходит его ловушки. Разведчики позади неё бежали по его пути. Он не мог поверить, что его уловка будет разрушена старой собакой. К счастью, у него всегда был запасной план.


Еще через три минуты передовые разведчики были на расстоянии около 250 футов. Они уже подняли арбалеты и были готовы к атаке. Никто не думал брать их в плен; они просто хотели убить этих трех парней.


«Они собираются атаковать!», — воскликнул Уолтер.


Он был уверен в силе этих арбалетов. Один или два были ничем, но там было по крайней мере 30 солдат. Если они начнут атаковать, в одно мгновение может полететь более 100 стрел. В этой ситуации даже заклинания 6-го уровня будет недостаточно. Кроме того, Лоундейл даже не знал защитных заклинаний 6-го уровня.


Лоундейл тоже мог чувствовать опасность, но он знал, что он уже в безопасности. Река появилась перед ними. Она имела быстрые пороги и была шириной более 300 футов. Самая глубокая часть была 100 футов, и там было много подводных течений. Даже сильнейшему Воину будет трудно проплыть через неё. Тем не менее, это не было проблемой для мага.


Лоундейл выбежал на берег реки и прыгнул в воду. Одновременно с этим он применил на себе заклинание левитации. Затем он произнес защитное заклинание 4-го уровня — Щит Морозного Хрусталя!


Как только щит был сформирован, на нем появилось пять или шесть белых точек. Враг нападал, и скорость атаки была ненормально высокой.


Бум! Бум! Бум! Еще три стрелы, и Щит Морозного Хрусталя треснул. В них летело ещё больше стрел, но Лоундейлу некогда было читать заклинания.


Как человеческие арбалеты могут быть такими мощными? Он был шокирован, но, к счастью, у него был ещё один трюк. У него был очень сильный защитный магический инструмент.


С тихим шумом появился светло-зеленый ореол. Это было защитное заклинание 5 уровня Продвинутая защита от стрел.


Пуф, пуф, пуф, пуф. Стрелы сыпались как дождь. Через три секунды заклинание 5-го уровня также было побеждено, но группа Лоундейла проплыла всего около 130 футов. Они все еще были в пределах досягаемости стрел.


«Стреляйте! Убейте их всех!», — лидер разведчиков взревел.


Бум, бум, бум! Около 30 разведчиков встали в ряд и выпустили в Лоундейла поток стрел. После того, как Щит Морозного Хрусталя был сломан, у Луондейла закончились козыри!


Мы действительно умрем? Лоундейл не ожидал, что он закончит вот так. Он был загнан в тупик собакой.


Мы действительно так далеко? Лоундейл был в депрессии.


В последний момент Уолтер, который все время молчал, внезапно прыгнул перед Лоундейлом.


Девять стрел попали в Уолтера одновременно. Все его жизненно важные органы были поражены стрелами Священного Серебра, но он все еще не умер. Кровь сочилась изо рта, он сказал: «Лоундейл, когда ты вернешься в Темный лес, скажи… скажи Васие… я умер в бою…»


Прежде чем он успел закончить, стрела пронзила его голову.


Лоундейл был потрясен. Он сотворил еще одно защитное заклинание, но было уже слишком поздно. Уолтер был мертв.


Стрелы продолжали поражать тело Уолтера, практически превращая его в тренировочную мишень. Используя эту возможность, Лоундейл наконец-то проплыл более 250 футов; они были вне диапазона арбалетов людей. Они были в безопасности.


Лоундейл отпустил тело Уолтера, позволив ему исчезнуть в воде.


«Не волнуйся», — тихо сказал он. «Я скажу Васие, что ты герой!»


Васия, принцесса, была тетей Уолтера. Десять лет они были тетей и племянником, а помимо этого любовниками. Это было обычным делом в королевских семьях.


Вастя также была гениальным волшебником. Ей было 46 лет, и она уже была волшебником 7-го уровня. Она следовала сдержанному стилю королевской семьи, но все в мире Магов Темных Эльфов знали, что у нее могущественный талант Воина. У нее также был стойкий характер.


Лоундейл уже мог представить реакцию Васии, узнав о кончине Уолтера. Она обязательно пойдет на поле битвы, чтобы лично отомстить за него.


После этого Лоундейл и Аймон замолчали. Они поплыли к другому берегу реки без слов.


…


Разведчики бессильно смотрели на быстрое течение. Выражение лица их лидера помрачнело. Он обернулся и сказал: «Кто-нибудь взял почтовых ворон? Отправьте новость в Крепость Орида. Скажите им всё перекрыть».


«Да», — ответил подчиненный.


Через некоторое время взлетело несколько ворон. Они взмахнули крыльями, направляясь к Крепости Орида.


Лоундейл тоже заметил это. Он знал, что скоро на дороге появятся много разведчиков и магов. Его единственное решение — поспешить.


«Лоундейл, ты не должен был спасать меня!», — сказал Аймон.


«На самом деле, это была не только моя идея. Канцлер Романд поддержал меня», — сказал Лоундейл.


«Романд? Ах, он заботится только о своих заклинаниях. С каких это пор ему не насрать на другие вещи?», — Аймон этого не понял. Романд, канцлер Совета Магов Серебряной Луны и единственный магистр Темного леса 8-го уровня, был одержим магией. Все, о чем он думал, было изучение заклинаний, он редко принимал участие в правительственных делах Темного леса.


«Слияние Темного Змея провалилось. Это крупнейшее событие в истории. Конечно, канцлер обратит на это внимание. На самом деле он уже знал о вашей ситуации. Его идея заключалась в том, что, если вы согласитесь, вы можете объединить Божественный Механизм».


«Я? Но я теперь инвалид. Если бы я мог, я бы точно это сделал, но у меня нет крови Серебряной Луны. Как мне это провернуть?»


«Это не проблема. Мы можем принести жертву Леди Тьмы. Я верю, что она согласится», — сказал Лоундейл.


Божественному Механизму не было бы дела до того, что Аймон был инвалидом, потому что он мог легко восстановить его силу. Ему просто нужна голова Аймона.


Таким образом, у Аймона осталось всего полгода. Через полгода Божественный Механизм вернется в пустоту, и его душа будет разорвана на части.


Он согласился без колебаний. «Давай сделаем это!»
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Глава 281. Честно говоря, мне не нравятся эти скелеты



Три дня спустя в долине дикой местности Ферде


Долина была чрезвычайно просторной. Две горы, окружавшие его, имели высоту более 300 футов, что не позволяло никому снаружи наблюдать за происходящим в долине.


В центре долины стояли 14 человек: Линк, Милда, Ромилсон, Нана, восемь Святых Рыцарей и два архиепископа. Все они были участниками миссии.


Это было прямо в разгар лета. Солнечный свет беспощадно сиял на их лицах. Хотя и существовали заклинания, которые могли понизить температуру вокруг них, стоять под солнцем все еще было неудобно. У всех на лицах было выражение беспокойства.


«Почему они все еще не здесь?» Ромилсон сказал с нетерпением.


Затем Линк взял свои часы и сказал: «Мы все еще в пяти минутах от согласованного времени. Они должны быть здесь в ближайшее время».


«Я слышал, что боевой дирижабль расы „Ябба“ не так уж и надежен. Он может упасть просто из-за небольшой ошибки навигации. Это правда?», — Святой Рыцарь вытер пот со лба и сказал. Он был одет в полный комплект доспехов из священного серебра. В нём было очень душно.


Ромилсон засмеялся и сказал: «Действительно, его надежность оставляет желать большего. Однако он действительно очень быстрый. Более того, даже если он действительно падает, у нас все еще есть заклинания левитации. У нас все будет хорошо».


«Хорошо. Хватит нести херню», — Милда строго посмотрела на Ромилсона. Ромилсон пожал плечами и перестал говорить.


Четыре минуты спустя с неба послышался вихрь машин. Через несколько мгновений огромная черная тень появилась на небе над Ферде.


Все посмотрели в этом направлении.


Это был чрезвычайно огромный дирижабль. Он был 50 футов в длину и 20 футов в ширину. Обшивка дирижабля была сделана из чистого черного металлического вещества. На металле было нарисовано огромное количество магических кругов. Воздух прямо под дирижаблем также демонстрировал признаки искажения, с огромными колебаниями элементов ветра вокруг дирижабля. По бокам дирижабля было по одной черной пушке. Это были магические пушки расы Ябба. Ходили слухи, что частота стрельбы чрезвычайно высока — до 30 выстрелов в минуту. Огневая мощь каждого выстрела была не слабее заклинания 6-го уровня. Они обладали чрезвычайно страшным потенциалом на поле боя.


Этот огромный объект медленно спускался перед ними. К тому времени, когда он достиг земли, магический круг на дне дирижабля уже соприкасался с долиной.


Вжух! Огромное количество пыли и гравия поднялось с земли после сильного порыва ветра.


Линк немедленно выпустил защитное заклинание 2-го уровня, окутав всех легким сиянием, не давая им попасть под ветер.


Затем Милда взглянула на Линка и спросила: «Кажется, вы достигли еще одного прорыва в своей технике магии?»


Линк сказал: «Я должен поблагодарить за это Аллоа. Она помогла мне усовершенствовать многие из моих приемов в эти несколько дней. Я также значительно продвинулся в области Пространственной Магии».


«Эта темная эльфийка смешанной крови? Очень любопытно. Почему вы решили сразу ей поверить и даже поделились с ней информацией Наны? Что если…»


Милда не закончила свое предложение. Линк, естественно, понял, к чему она клонит. Он не мог сказать ей, что у него была информация из игры. Кроме того, в этом мире история уже изменилась. Если он продолжит использовать свои игровые знания, чтобы судить о характере человека, неизбежно возникнут проблемы. Одним из примеров был Вавьер. В игре он был ничем не примечательной фигурой. Тем не менее, теперь он превратился в огромного босса.


Чаще всего конечное состояние человека определялось не его характером или личностью, а его судьбой.


Поэтому, хотя Линк делал вид, что наделил Аллоа большим доверием на поверхности, он спланировал многое в тени. Затем он сказал: «Я не верю ей до конца. Я разместил много шпионов вокруг Башни Магов. Это также стало причиной, по которой я не взял с собой Селин на этот раз».


В этот момент дирижабль приземлился, и дверь слева открылась. Затем спустили лестницу, и у двери стоял маленький зеленоволосый парень из расы Ябба. Он махнул им, и его резкий, детский голос эхом разнесся по всей зоне: «Эй, ребята!»


Линк и остальные подошли.


К счастью, дирижабль, созданный расой Ябба, был не таким маленьким, как сама их раса. На самом деле их дирижабль был действительно просторным. Кроме того, он был роскошно убран. Он был заполнен множеством магических кругов, предназначенных для повышения комфорта езды.


«Пошли, садитесь здесь», — тот парень из расы Ябба пошёл вперед и остановился только тогда, когда они достигли передней части дирижабля.


Передняя часть дирижабля была в форме полукруга. Вокруг были большие прозрачные окна, из которых открывался хороший вид на окрестности. По пути все также узнали имя Яббы. Его звали Мерлин, капитан этого корабля по имени Сова.


«Эй, ребята, присаживайтесь. Я слышал о вашей миссии. Убийство некроманта… Вот это действительно захватывающе. Это должно быть весело!» Мерлин нашел себе стул и поднял голову, чтобы взглянуть на всех с энтузиазмом.


Все обменялись взглядами в замешательстве. С их точки зрения, эта миссия была чрезвычайно опасной, и у них был высокий шанс умереть. Но этот маленький парень на самом деле сказал, что это будет весело. Это было невообразимо.


Имя командующего Святыми рыцарями было Иосиф Ганнибал. Он был Святым Рыцарем 7-го уровня и был чрезвычайно могущественным. Ему было 38 лет, и он однажды победил злого, тысячеглазого демона из другого измерения. Он пользовался репутацией в церкви и был одним из шести Рыцарей Суда. Успех этой миссии во многом зависел от него.


Затем он прошептал Линку, который был рядом с ним: «Мастер, сдаётся мне, что этот маленький парень не особо надежный».


Линк улыбнулся и сказал: «Не волнуйся; они обычно такие — осторожные, но предприимчивые. В момент начала битвы ты поймешь, что они чрезвычайно надежные партнеры».


Линк был не совсем мягок, когда сказал эти слова. Мерлин слышал их отчетливо и радостно улыбался этим словам. Затем он сказал: «Мастер Линк прав! Вы можете положиться на нас, как только начнется битва!»


Милда также решила пообщаться с Яббой. Она сказала: «Три года назад я встретила леди Фортуну Элин. Она в порядке?»


При упоминании об Элин Мерлин не улыбнулся. Его лицо напряглось, он нахмурился и вздохнул: «Нехорошо. Совсем нехорошо. Элин увидела ужасающее будущее. Она все время говорила, что Темные Эльфы проникнут в наш Научный Город Лариэль. Она уговаривала короля пойти на север. Однако все мы думали, что Темные Эльфы не имеют такой силы».


Линк был поражен, когда услышал эти слова. Затем он спросил: «Вы ей не доверяете?»


Мерлин пожал плечами и сказал: «Элин обладает огромным талантом в области магии. В этом никто не сомневался. Однако что-то вроде видения будущего возможно только в том случае, если ты бог. Эта вещь слишком нематериальна. Кроме того, раса Ябба уже прожила в Лариэле 3000 лет. Вы не можете просить всю расу переехать в другое место только из-за смутного пророчества. Я прав?»


Он был по-своему прав. Заклинания пророчества часто были расплывчатыми и таинственными. В конце концов, никто не знал, что ждет нас в будущем.


Затем Мерлин беспомощно развёл руками и вздохнул: «Вообще-то, я верю Элин. Темные эльфы безумны. Кто знает, на что они способны? Однако веры одного человека недостаточно».


Это была политика расы Ябба. Никто не осмелился продолжить этот разговор. Затем Милда нарушила молчание, вежливо сказав: «Да пребудет с нами Бог Света».


Затем все повторили ее слова: «Да пребудет с нами Бог Света».


Атмосфера была немного напряженной, и через несколько минут Мерлин нарушил тишину, когда принес письмо Линку. Он сказал: «Герцог Авель хотел, чтобы я передал его тебе, когда мы будем проходить мимо крепости Орид. Судя по виду, дело плохо».


Линк был поражен. Прочитав письмо, он напрягся.


«Что случилось?» Спросила Милда.


Затем Линк передал письмо.


После того, как Милда увидела письмо, она молча сжала губы. Видя, что Иосифу тоже интересно, она передала письмо.


После того, как Иосиф прочитал письмо, он в раздражении хлопнул себя по бедрам: «От темных эльфов одни проблемы!»


Это письмо не было каким-то сверхсекретным. Вскоре все на дирижабле взглянули на него, хотя их лица были переполнены беспокойством.


Всего в письме было три новости. Во-первых, сообщалось, что темные эльфы спасли Аймона, а темного принца Уолтера убили на месте. Во-вторых, упоминалось, что Аймон слились с Темным Змем, что сделало его обладателем Божественного Механизма. В-третьих, MI3 обнаружил присутствие демонов высокого уровня, направляющихся на юг. В настоящее время они все еще следят за ними, хотя место их назначение неясно.


Первые две части информации не оказали большого влияния на людей здесь. Однако последняя была странной. Демоны высокого уровня были существами, вызванными Темными Эльфами, и они слушали исключительно команды Темных Эльфов. Зачем им идти на юг?


Ромилсон спросил: «Как вы думаете, они здесь, чтобы поддержать Вавьера?»


Линк вздохнул и сказал: «Без первых двух частей информации я не был бы уверен. Однако теперь, когда Аймон объединился с Божественным Механизмом, я могу подтвердить, что мы встретимся с большим количеством демонов в Некрополе Вавьера».


В тот день Аймон участвовал в битве. С его интеллектом он мог определенно угадать их планы на будущее. Отправка демонов высокого уровня, чтобы остановить их сейчас, может предотвратить лишние неприятности. Даже если бы они не предприняли попытку убить Вавьера, Аймон всё равно не понесет потерь.


Демоны высокого уровня были чрезвычайно сильными существами. У каждого из них был особый стиль боя, который был уникальным и мощным.


Это были плохие новости.


Все замолчали. Даже Мерлин, который любил приключения, перестал шутить. Приключения были одной вещью, но если бы противник был настолько силен, что у него не было шансов, это было бы неинтересно.


Нана сразу же спросила: «Мастер, я должна расставлять приоритеты в бою с демонами?»


Она совсем не боялась. Её голос был таким же четким и чистым, как и всегда. При таких обстоятельствах она даже звучала, как будто она была слегка взволнована.


Мерлин посмотрел на Нану, похлопал себя по голове и сказал с горькой улыбкой на лице: «Мастер, волшебная марионетка, это так интересно. Я думаю, я влюбился».


…


Юг, Некрополь.


Группа из 13 демонов высокого уровня прибыла ко входу в Некрополь. У лидера группы были вьющиеся рога, человеческое лицо, два пурпурных крыла, огромные груди, длинные ноги и соблазнительный зад. У нее были две фиолетовые чешуи, покрывающие ее важные части тела и овечьи копыта. У нее даже был острый шипованный кнут в качестве оружия. Она принадлежала к расе демонов высокого уровня, называемой Чешуйчатый Суккуб.


Она уставилась на Некрополь и с огромной силой взмахнула кнутом, издавая громкий щелчок. Затем она зловеще улыбнулась и сказала: «Честно говоря, мне не очень нравятся эти скелеты. Они не умеют веселиться».
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Глава 282. Некрополь (1)



Под аккомпанемент мягкого гула, исходящего от магической печати, дирижабль Сова летел сквозь густые облака. Он летел к Делонга со скоростью 300 миль в час.


Путешествие из Дикой местности Ферде вглубь королевства Делонга не заняло даже и часа. После этого дирижабль замедлился и начал искать конкретное местоположение Некрополя.


Разведка Скинорса упоминала о существовании некрополя, но конкретное местоположение до сих пор было неизвестно. Они знали только, что некрополь в центральной части Делонга. Что касается информации о присутствии там 30 000 солдат, он получил её от пленного. И это было по скромной оценке.


Фактическая ситуация была неясной.


Поиск места для посадки был простым делом для расы Ябба.


«Включите Волшебную Печать Обнаружения … Начните искать темные волны», — серьезно приказал командир дирижабля Мерлин. Когда он взялся за дело, он сразу стал серьезным.


Бип, бип, бип. Каждые две секунды синяя рябь сканировала изображение, и в ней высвечивался каждый живой организм.


Обычный человек тускло светился. В соответствии с различными характеристиками тела человека, они будут подсвечены разными цветами. Синий, зеленый, белый и другие цвета были обычным делом.


Примерно через две минуты внезапно появилась группа рыцарей с черным ореолом. Их было около 13, все в доспехах. На первый взгляд, они ничем не отличались от обычного человека. Однако при ближайшем рассмотрении было видно, что их глаза и кожа были темными. Их доспехи были в стиле королевства Делонга, но руны на поверхности были темными.


«Это Рыцари Нежити. Они используют особый метод, чтобы скрыть свою ауру и изменить свою внешность. Они появились здесь, чтобы … О, они хватают мирных жителей!»


Эти рыцари бежали прямо к деревне. Когда они прибыли, они разошлись и перекрыли все выходы. Затем несколько человек вошли в деревню. Около 300 жителей деревни были собраны и изгнаны из деревни могущественными Рыцарями Нежити.


Жители деревни были всех возрастов. Они ещё не знали, что их ждало. Некоторые женщины кричали, а некоторые молодые люди пытались сбежать. Всё было безрезультатно. Один убегающий молодой человек был схвачен, ему отрезали ноги и руки. Вместо того чтобы убить его, Рыцарь Нежити оставил его скулить на земле.


Это испугало всех жителей деревни. Они начали плакать и кричать ещё громче, но никто не пытался сбежать.


«Они будут превращены либо в жертву, либо в солдат-нежить. Должны ли мы их спасти?», — спросил Мерлин.


«Конечно», — сказал Королевский рыцарь Иосиф. «Нам нужно поймать нескольких Рыцарей Нежити, чтобы проложить путь».


Принцесса Милда сразу же отказалась. «Думаю, будет лучше, если мы не будем вмешиваться. Эти Рыцари Нежити связаны с Вавьером. Если с ними что-то случится, Вавьер сразу узнает, и наш план будет раскрыт».


Чем более внезапным и быстрым был их рейд, тем более вероятно, что он будет успешным.


Иосиф открыл рот, чтобы поспорить, но, в конце концов, вздохнул и замолк. Спасение жителей деревни может привести к тому, что их план потерпит крах.


«Не нужно беспокоиться», — успокоил его Линк. «Если мы успеем в Некрополь и победим Вавьера, жители деревни будут спасены».


Церковники кивнули, но они всё равно были напряжены.


Затем Линк сказал Мерлину: «Мы должны ускориться. Сила Вавьера растёт!»


Мерлин кивнул и приказал пилоту: «Расширить дальность обнаружения до 30 миль и использовать заклинание нечеткого обнаружения!»


Изображение мгновенно увеличилось и перестало показывать конкретные детали. Оно показывало только общее течение ауры.


Пролетев около 100 миль, Мерлин указал на большое пятно тьмы. «Посмотрите на этот лес. Плотность черной ауры на пять процентов выше, чем в окружающей среде. Это должно что-то значить!»


С этими словами он указал на пилота. Этот маленький пилот управлял волшебной печатью, и изображение мгновенно увеличилось, явив густой южный лес.


Королевский рыцарь Иосиф бросил взгляд и сказал: «С этим лесом что-то не так. Там слишком темно и мало животных!»


Изображение продолжало меняться. Через некоторое время Линк воскликнул: «Стоп! Посмотрите на эту область!»


Изображение остановилось. Там был слой густого тумана, который покрывал весь лес. Он покрывал тысячи квадратных миль земли, и им невозможно было увидеть, что находится внутри.


Это был Лес ядовитого тумана Делонга. Весь лес был наполнен миазмами. Тем не менее, изображение показало много скоплений тумана, и он был необычно плотным. Это было за пределами естественного.


«Можете ли вы сканировать ауры в этой области?», — Линк спросил Мерлина.


«Конечно», — бросил Мерлин.


Странностью было то, что в этой области тумана не было аномальных волн ауры. Казалось, она идеально слилась с остальной частью леса.


«Никаких отклонений», — сказал Ромилсон.


«Нет, самая большая аномалия в том, что нет никаких аномалий. Окружающие области заполнены токсинами. Согласно логике, это место должно быть ещё токсичнее, потому что туман здесь ещё гуще. Однако токсичность на том же уровне!»


«Кто-то нарочно замаскировал это место», — подхватила Милда.


«Мерлин, мы можем посмотреть сквозь туман?», — Линк спросил снова.


Мерлин пожал плечами. «Мы не можем этого сделать. Вы должны знать, что мы на 18 миль выше. Показ конкретных изображений — это уже предел».


«Тогда нам придется спуститься и проверить самим. Туман наполнен природными токсинами, для него подойдёт противоядие среднего уровня. Хорошо, Мерлин, найди место, чтобы подвести нас поближе. Просто подожди нас там».


«Нет проблем».


Дирижабль начал спускаться и остановился, когда его высота составляла около 1000 футов. Дверь кабины открылась, и люди начали выпрыгивать один за другим. Когда Королевские Рыцари выпрыгнули, Линк сотворил заклинание Левитации для каждого из них. Затем настала очередь Ромилсона.


У этого парня была навязчивая акрофобия. Он вжался в дверь и дрожал.


«Ваше Высочество, Линк, вы двое прыгните первыми. Мне нужно подготовиться».


«Трус!», — Милда подошла и пнула его под зад. Ромилсон закричал и выпал наружу.


Линк быстро наложил на него заклинание Левитации. В противном случае, с текущим состоянием Ромилсона, он может стать первым волшебником, который умрет от падения с высоты.


Пнув его, Милда улыбнулась Линку. «Он бы готовился до конца своей жизни, поэтому кто-то должен был ему помочь».


После этого она выпрыгнула, оставив Линка в покое.


Два священника отвечали за лечение, поэтому они не участвовали в битве и остались на дирижабле.


В это время один подошел, передав белую резьбу размером с ладонь Линку. «Мастер Линк, это резьба святого Рафаэля. Обычно она находится в Констанцской церкви города горячих источников. Архиепископ Теролл попросил меня передать ее вам. Она содержит Святую Силу 9-го уровня. Возьми её на всякий случай, но я надеюсь, тебе она не понадобится».


Линк забрал резьбу. «Я понимаю. Спасибо!»


Это означало, что у него был запасной план, который мог спасти его жизнь. Аккуратно убрав резьбу, Линк тоже выпрыгнул из дирижабля.


Когда Линк и остальные приземлились, дирижабль немедленно вернулся в облака в трех милях в воздухе, чтобы спрятаться.


«Хорошо, продолжайте обследовать лес и будьте готовы!» приказал Мерлин.


…


На земле.


Линк и остальные приземлились. Считая Нану, было 14 человек.


Линк осматривал окружающую обстановку. Он увидел, что там было много огромных буковых деревьев, которые блокировали солнечный свет. На земле был толстый слой опавших листьев. Повсюду были болота и лужи. Весь лес был темным, влажным и гниющим.


«Ах, эти проклятые комары!» Ромилсон внезапно хлопнул сам себя. Когда он убрал руку, все увидели, что на его лице был труп огромного комара. Затем на его красивом лице появилась заметная красная шишка размером с большой палец.


Она зудела и болела.


После этого насекомые напали и на других. Это было неожиданно. Хуже того, все они были северянами и не имели опыта боёв в южном лесу. Они не достаточно подготовились.


В то время, как Нана была в своей тарелке. Никакие насекомые не могли прокусить её металлическую оболочку. Видя все несчастья свои группы, она нашла это странным. «Мастер, — спросила она Линка, — я должна внести насекомых в список мишеней?»


«… Нет», — Линк потерял дар речи. Нана была так воинственна, что хотела сорваться даже на насекомых.


Через несколько минут Милду укусили в шею. Она вынула эльфийский нектар и выпила его. Если честно, лечить укусы насекомых священным лекарством — это все равно, что использовать пушки для отстрела комаров.


Через некоторое время Линк неожиданно протянул руку и произнес заклинание. С глухим стуком из кучи листьев выпала черная змея. Линк подошел и снял с неё шкуру. Затем он вынул желчь.


«Что это, для чего это?», — спросил Ромилсон.


«Эти змеи обычно питаются насекомыми и являются их естественным врагом. Запах желчного пузыря змеи может эффективно сдерживать насекомых». Пока Линк говорил, он лопнул желчный пузырь. Используя заклинание ветра, он превратил желчь в облако тумана.


Линк узнал об этом из журнала по биологии. Там подробно объяснялось, как выжить в южном лесу, и теперь эти знания наконец-то оказались кстати.


Действительно, их меньше кусали после того, как они укутались в запах черной змеи. Все вздохнули с облегчением. В противном случае они, вероятно, погибли бы во время битвы, если комары постоянно жужжали бы у них в ушах.


Позже королевский рыцарь Иосиф возглавил группу впереди. Линк был позади, указывая путь. Примерно через одну милю туман внезапно стал гуще.


«Мы достигли области миазм. Все, выпейте противоядие среднего уровня». Линк вытащил бутылку зеленого лекарства и выпил его. Он взял его у Гренчи, и оно было очень эффективно.


Все остальные тоже начали пить. Будучи самым могущественным Воином, Иосиф все еще был настороже, когда пил своё лекарство. Он озирался во всех направлениях. Внезапно черная тень промелькнула в поле его зрения. Удивленный, он бросил лекарство и обнажил свой меч.


«Осторожно. Нас заметила нежить!»


В то же время в глазах Линка замигало сообщение.


Миссия активирована: Некрополь Вавьера


Первый шаг миссии: найти конкретное местоположение некрополя.


Награда миссии: Книга заклинаний 8-го уровня «Сущность Пламени».


Линк глубоко вздохнул и принял квест.
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Глава 283. Некрополь (2)



Лес Ядовитого Тумана.


«Посмотрите!» Иосиф уставился на область, где он увидел черный силуэт. Там было болото, и на его берегу были четко видны следы.


Линк шагнул вперед и сказал: «Размер следа составляет около одного фута в длину и полфута в глубину. Его шаги чрезвычайно широки. Он может преодолеть расстояние в девять футов за шаг. Я предсказываю, что этот демон по крайней мере девять футов ростом и весит 1540 фунтов. Он очень сильный!»


Затем он обошел район и быстро нашел дополнительную информацию: «В воздухе чувствуется намек на нитрат калия и серу. Глядя на этот след, я бы предположил, что этот демон не может контролировать свою силу после внезапного изменения географии в этой области. Область вокруг следа показывает признаки обугливания. Если я не ошибаюсь, это Пылающий Демон Фодор. Он примерно на уровне 7».


Пылающий Демон Фодор


Демон высокого уровня


Описание: Этот демон управляет силой демонического пламени. В качестве оружия он использует два пылающих мачете. Обычно этот демон будет выше 6-го уровня по силе. Взрослые Пылающие Демоны Фодоры могут достигать 7-го уровня в силе. Когда они достигнут совершеннолетия, их пламя и техника меча вселяют страх даже в самых храбрых воинов!


(Примечание: идеальный воин огня)


В тот момент, когда все услышали голос Линка, на их лице поселился ужас. Затем Милда вздохнула: «Похоже, эти демоны высокого уровня действительно здесь, чтобы помочь Вавьеру».


Линк встал и стряхнул грязь с руки. Затем он сказал: «Это ожидаемо. Отныне, Иосиф, мы столкнёмся с волнами Воинов Нежити и демонов. Приготовьте Священное Серебро».


Из-за его эффективности против гулей, рецепт создания Священного Серебра был теперь широко распространен. Церковь естественно овладела этим рецептом и даже внесла множество коррективов, чтобы повысить его эффективность. Священное серебро в их руках теперь было как минимум на 50% сильнее, чем оригинальная версия Линка.


«Я понял».


Иосиф достал бутылку и начал выливать жидкое священное серебро в специальную канавку, сделанную в их мечах. Таким образом, если меч Святых Рыцарей вступает в контакт с противником, Священное Серебро войдёт в их тела.


Другие Святые Рыцари сделали то же самое.


Затем Линк сказал Нане: «Отныне, если ты обнаруживаешь присутствие демонов, уничтожай их на месте!»


«Поняла, Мастер!»


Цзинь! Нана достала два кинжала эпического качества. Два кинжала были чрезвычайно эстетичны, особенно Последний Кошмар. В тот момент, когда она достала их, вокруг Наны появилась воздушная рябь, которая была свидетельством силы кинжала.


Ромилсон и Милда были полностью поражены двумя её кинжалами. Это был первый раз, когда они увидели истинную форму этих двух эпических кинжалов. Они не могли не воскликнуть.


Ромилсон недоверчиво сказал: «Откуда у неё эти два оружия? Почему я не видел записи?»


Как два таких высококачественных оружия, которые впечатлили даже Высших Эльфов, не могли быть записаны в анналах истории?


Милда была на несколько шагов впереди Ромилсона и спросила: «Линк, ты сделал их недавно?»


Линк кивнул в знак согласия и сказал: «Мне потребовалось много энергии, чтобы создать их. Мне так же помогла удача. Если бы я попробовал снова, я бы не смог создать оружие такого же калибра».


Хотя Линк пытался быть скромным, это каким-то образом заставляло высших эльфов почувствовать горечь.


Иосиф, с другой стороны, не был впечатлён кинжалами. Он лишь чувствовал, что они были чрезвычайно красивы и элегантны. Нана также выглядела сильной, владея ими, что будет полезно в их будущих битвах.


«Пойдем; времени мало». Затем он направил остальных вперед.


Все внимательно следовали за ним. Через десять минут они поняли, что что-то не так.


«Я думаю, что мы вернулись к своей прежней позиции. Смотрите, мы здесь уже были», — Иосиф указал на пробку, завернутую в алюминиевую фольгу на земле. Эта пробка была от их бутылок с зельями. Окружающая обстановка выглядела очень знакомой.


Затем Ромилсон хмыкнул, сказав: «Это определенно работа заклинания Легкая иллюзия. Я прорвусь через него, используя заклинание Путеводный свет!»


Затем он поднял свою палочку и зарядил ее маной. Изумрудный сконцентрированный луч света вырвался из его палочки, уходя вдаль.


В тот момент, когда появился этот луч света, лицо Ромилсона напряглось.


Причина была проста. Если это была иллюзия, вызванная заклинанием Иллюзия Света, луч света должен выглядеть изогнутым и волнистым. Основываясь на свойстве света, они просто должны были следовать этой кривой линией света, чтобы выйти из этой области.


Однако изумрудный свет сиял по прямой линии. Это говорит о том, что их область не была затронута заклинанием Легкая иллюзия. Однако они вернулись к исходной точке даже после того, как пошли по прямой линии … Ромилсон не мог этого объяснить.


Все усложнялось.


Милда подумала одно мгновение, а после сказала: «Боюсь, что в этой области был искажен не свет, а само пространство. Это, вероятно, заклинание бога демонов, которое Вавьер использовал, чтобы защититься… Линк, что ты думаешь?»


Она не могла положиться на Святых Рыцарей в такой тонкой работе, и Ромилсон уже потерпел неудачу. Кроме того, Линк был единственным, кто провел интенсивные исследования Пространственной Магии. Он был единственным, к кому Милда могла обратиться.


Он немедленно начал ходить вокруг, чтобы осмотреть окрестности. Он также применил несколько заклинаний, чтобы проверить воду.


Когда Милда задала ему вопрос, он все еще проводил свои тесты.


Через пять минут он вернулся и сказал: «Пространство этой области действительно искажено. Однако искривление чрезвычайно мало, что затрудняет его обнаружение. Смотрите».


Затем в руке Линка появился серебряный шар. Он использовал заклинание векторного поля, чтобы бросить шар вверх. Когда шар начал расти, он двигался по прямой линии. Однако, достигнув высоты выше 15 футов, его траектория претерпела ненормальные изгибы.


«Искажение пространства определенно сопровождается силовым полем. Это силовое поле практически не влияет на световые лучи. Вот почему, когда Ромилсон выстрелил в этот луч света, тот все еще сохранял прямую линию. Однако это силовое поле влияет на материальные вещества, особенно когда они движутся с большой скоростью. Силовое поле приведет к изменению его траектории».


Пока Линк говорил, он использовал Руку Волшебника, чтобы достать свой серебряный шар. Затем он использовал свою палочку, чтобы нарисовать несколько линий и рун в воздухе, как будто он что-то вычислял.


Примерно через пять секунд он сказал: «Я думаю, что искажение пространства сделано не Вавьером, а пространственным демоном!»


Пространственный демон


Демон высокого уровня


Описание: Этот демон обладает врожденной способностью управлять пространством. Он может даже использовать пространство в качестве щита для своего физического тела и достичь эффекта сокрытия. Вот почему его называют самым могущественным демоном-убийцей!


(Примечание: этот демон — кошмар всех магов!)


В тот момент, когда прозвучало имя «пространственный демон», все лица, включая Святых рыцарей, сразу же побледнели.


Причина крылась в том, что этот демон одерживал бесчисленные победы в мире Фирумана. Это относится как к высшим эльфам, так и к людям.


Это самая последняя победа была около 300 лет назад. Его целью был Легендарный Волшебник Брайант. После убийства Пространственный Демон сбежал, хотя и был серьезно ранен, а Брайант бесследно исчез, пролив огромное количество крови на месте битвы.


Многие считали, что Брайант был съеден этим демоном на месте.


Как они могли не побояться, когда такой страшный убийца появился в Лесу Ядовитого Тумана?


Ромилсон быстро сглотнул слюну. Он был Магом 7-го уровня и знал много наступательных заклинаний, как свои пять пальцев. Тем не менее, он знал, что ни одно из его заклинаний не окажет никакого влияния на Пространственного Демона.


Вы можете крушить окружающую среду столько, сколько захотите. Пространственный Демон просто спрячется в пространственной трещине и атакует, когда у вас закончится выносливость.


«Что нам теперь делать?» Ромилсон посмотрел на Линка с обеспокоенным лицом. Он выглядел так, будто вот-вот расплачется.


Затем все повернулись, чтобы посмотреть на Линка. Он был единственным, кто смог придумать решение этой проблемы.


Линк ничего не сказал. Он просто начал читать заклинание и слегка постучал по воздуху своей палочкой. Прозрачный шар размером с его кулак появился в воздухе и оставался неподвижным во время плавания.


Затем он сказал Ромилсону: «Используйте свое заклинание «Путеводный свет» и выстрелите в центр этой сферы».


«Хорошо», — хотя он понятия не имел, почему у Линка была такая особенная просьба, Ромилсон немедленно последовал его инструкции.


Изумрудный луч света выстрелил, и он все еще образовывал прямую линию на расстоянии. Затем Линк повернулся к Нане и сказал: «Следите за своим окружением. В тот момент, когда в пространстве возникают искажения, действуйте быстро».


«Нана поняла!», — Нана встала наизготовку. Она окажет поддержку, когда почувствует, что что-то не так.


Затем Линк сказал всем: «Будьте начеку и следуйте за мной вперед. Ромилсон, иди вперед. Оставь свое заклинание «Путеводный свет» активным!» Милда, заряжай защитное заклинание 7-го уровня, но не отпускай его. Если тебе покажется, что кто-то будет ранен, немедленно защити его».


«Хорошо».


Тогда Линк продолжил движение вперед. Он шел в странном направлении, не следуя траектории заклинания Путеводный свет. Он немного отклонился от луча света, и, когда он шел, он объяснил: «Я уже рассчитал кривизну этого пространства. Этот луч света будет отражать истинную структуру этого пространства. Я рассчитал некоторые изменения в направлении, в котором мы должны идти, чтобы двигаться вперед. С более высокого угла этот луч света фактически согнут, и хотя путь, по которому мы идем, может выглядеть изогнутым в этом пространстве, на самом деле это действительно прямой путь».


Эта речь была слегка запутанной. Святые Рыцари чувствовали, что это было самоубийством, пытаясь понять, что только что сказал Линк. Однако два Высших Эльфа могли понять его.


Это было основами Пространственной Магии и не было так уж сложно.


Милда даже спросила: «Маленький шарик, который ты выпустил ранее — это была опорная точка?»


«Верно. Я должен был убедиться, что начальная точка светового луча не регулируется пространственным демоном, что объясняет необходимость опорной точки. На самом деле, нам нужна новая опорная точка каждые 300 футов. Повторите этот процесс несколько раз, и мы выйдем из этого искаженного пространства».


Пока Линк объяснялся, они достигли 300-футовой отметки. Это расстояние уже было максимальным расстоянием для дистанционного управления заклинанием Путеводный свет. Таким образом, Линк выпустил новую опорную точку.


Но он не пошёл вперёд. Вместо этого он начал новый раунд испытаний и расчетов.


После ряда вычислений, которые никто не понимал, Линк указал в каком-то направлении и сказал: «Всего несколько минут назад Демон Измерения внес некоторые коррективы в это искаженное пространство. Поэтому вот направление, которое мы должны выбрать. Ромилсон, используйте заклинание путеводного света»


«Хорошо», — Ромилсон просто следовал тому, что Линк сказал ему делать.


После того, как луч света попал вдаль, Линк снова повел группу вперед. На этот раз его путь был еще более необычный, чем предыдущий. Линк поворачивал слева направо, затем снова налево, останавливался время от времени, чтобы сделать несколько тестов.


Другие не могли видеть смысла в этих действиях. Однако Милда наблюдала за всем процессом в страхе и опасениях.


Она была единственным присутствующим человеком, который мог понять смысл действий Линка. Хотя ситуация казалась спокойной, Линк уже участвовал в битве с Пространственным Демоном.


Эта битва выглядела достаточно пассивно, хотя в действительности она была чрезвычайно интенсивной. В тот момент, когда одна из сторон допустила небольшую ошибку, они немедленно отправятся в ад.


Приблизительно через 150 футов Линк внезапно остановился и поднял палочку: «Режь!»


Прозрачный шар появился на кончике его палочки. В тот момент, когда появился этот шар, он превратился в серп и рванулся к якобы пустому пространству в 90 футах впереди.


Бум! Этой атакой действительно удалось что-то поразить. В следующий момент сам воздух, казалось, исказился, и в атмосфере появилась черная тень. Это был пространственный демон!


В этом молчаливом, но интенсивном противостоянии, пространственный демон пытался вмешаться в суждение Линка, постоянно изменяя пространство. Его наглые поступки в конечном итоге выдали его укрытие!


Линк одержал победу в этой битве среди теней!


«Нана!»


Бум! Нана исчезла со своего первоначального положения и в одно мгновение оказалась перед Пространственным Демоном. Затем её вспомогательный кинжал с невообразимой скоростью нанёс демону удар, а её главный кинжал, «Последний кошмар», последовал за ним.


Прозвучал хруст. Затем последовал всплеск крови. Из тела демона хлынула лужа черной крови. В следующее мгновение тело Демона исчезло.


Он убегал!
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Глава 284. Некрополь (3)



Неудивительно, что Пространственный Демон был главным врагом всех магов. Он был очень быстр — быстрее любых других организмов на Фирумане!


Даже при скорости Наны она смогла сделать только три удара. Первый был рефлекторно заблокирован Пространственным Демоном. Второй был заблокирован кутикулой. Только третий был способен причинить вред, и к тому времени, когда она нанесла четвертый удар, она ударила в пустоту.


Пространственный Демон тут же исчез.


«Стоп!» Линк бросил Космический шар. Когда он появился, он был размером с кулак. Он мгновенно оказался рядом с Пространственным Демоном и взорвался, захватив демона.


Пространственный Демон оказался в ловушке внутри.


«Блестящая лунная дуга!»


Королевский рыцарь Иосиф наконец отреагировал. Не то, чтобы у него была низкая скорость реакции, просто Нана, Линк и Демон Измерения были слишком быстры! Его меч рассек воздух. Пылающая дуга света врезалась в противника.


«Защитный ореол!»


Другие Королевские Рыцари тоже не стояли на месте. Каждый воссиял ярким светом. Свет распространялся, прыгая от человека к человеку. Мгновенно всех их окружило молочно-белое облако светящихся рун.


Защитный ореол


Техника боевой ауры


Эффект: после появления ореола все организмы в пределах 150 футов получат прибавку к защитным способностям против темной силы, на 50%. Защитные способности против биологических атак повышены на 100%, а скорость увеличена на 50%.


(Примечание: эта святая сила исходит от Святого Грааля!)


Этими действиями Пространственный Демон был окончательно поражен. Его собирались убить, но вдруг раздался рев. Горящая красная фигура вырвалась из-за дерева. Его целью был не кто иной, как Линк.


Это был пламенный демон Фодор!


Этот Пламенный Демон был очень могущественным и чрезвычайно быстрым. Он оставил бы огненный след в воздухе. У его появления тоже было идеальное время — именно в этот момент Линк выпустил Космический шар, чтобы захватить Пространственного Демона.


«Мастер!» Нана хотела нанести смертельный удар по Демону, но Линк был в опасности и её цель переместилась на Пламенного Демона Фодора.


Бум! Нана исчезла с места. Когда она появилась снова, она блокировала путь Пламенного Демона Фодора.


Демон, казалось, был к этому готов; он махал своим пылающим мечом.


Лязг, лязг, лязг, лязг. Фехтование этого Пламенного Демона было практически идеальным. Он определенно был не так быстр, как Нана, но каждое из его действий было и оборонительным, и атакующим.


Они сражались одну десятую секунды, но их клинки столкнулись более 30 раз. Наконец-то все подошло к концу.


Левая рука Наны была порезана мечом Демона. Ее крепкие кожаные доспехи мгновенно треснули, и она отлетела назад от силы удара. Примерно в то же время другой её кинжал, Шепот Леса, нанес удар в правую половину груди Пламенного Демона. Он пронзил его грудь и оставил кровавую дыру шириной в десять сантиметров.


Однако у Пламенного Демона была высокая жизненная сила. Даже если в его груди была рана, это едва ли повлияло бы на его боеспособность.


Они были равны; навыки фехтования Пламенного Демона были невероятными!


Еще более страшно, что после удара Наны демон продолжал атаковать Линка, игнорируя его рану.


В это время Пространственный Демон начал яростную борьбу. На его теле появилась густая боевая аура.


Линк был вынужден использовать больше маны, чтобы стабилизировать его печать. Что касается Пламенного Демона, он не беспокоился об этом, потому что у него были товарищи по команде.


«Хрустальная крепость!»


Милда все время использовала заклинания 7-го уровня. В лучах глаза три полупрозрачных кристаллических дуги предстали перед атакующим Пылающим Демоном.


Бум! Через мгновение Пламенный Демон Фодор столкнулся с первой крепостью. Он разбил стену на кусочки света, но значительно замедлился.


Бум! Секунду спустя рухнула вторая крепость. Его скорость стала ниже, чем у обычного человека.


Нана атаковала в этот момент.


Лязг, лязг, лязг, лязг!


Начался ещё один раунд фехтования. Через одну десятую секунды Фодор заревел от боли.


Дело не в том, что его фехтование не было достаточно хорошим или что его меч не был достаточно сильным. После сотен столкновений меч демона был разбит главным кинжалом Наны, Последним Кошмаром. Пламенный Демон Фодор поплатился за эту неудачу.


Нана пронзила его правую руку, сломав кость.


Пламенный Демон взревел и дёрнулся. Меч в левой руке ударил под невероятным углом. Густой, как кровь, свет проникал через его лезвие.


Нана мгновенно отступила. Ее прошлый опыт подсказывал ей, что это пламя не только горячее, но и очень агрессивное. Возможно, она не сможет противостоять ему.


Как только она отступила, Ромильсон наконец-то действовал. Это был Колючий Питон!


Бум! Земля раскололась на части. Из трещины выскочил трёхфутовый предмет, похожий на питона, сделанный из бесчисленных шипов. На кончике были бесчисленные острые виноградные лозы, которые, подобно копьям, наносили удары пламенному демону Фодору.


Фодор, наконец, передумал атаковать Линка. Он взмахнул мечом, блокируя виноградные лозы, и отступая.


С другой стороны, Пространственный Демон, наконец, впал в отчаяние. Восемь Королевских Рыцарей, включая Иосифа, бросились к нему. Пять скрещенных мечей, наполненных Священным Серебром, вонзились в него одновременно.


В этот момент Линк подтолкнул свою ману на полную мощность. Сила его печати увеличилась!


Пространственный Демон был немедленно ограничен. Он даже не мог использовать 10% своей силы. Столкнувшись с бесконечными атаками, ему удалось заблокировать три меча, но он был бессилен против остальных пяти.


Пять мечей вонзились в него мгновенно. Под силой ауры сражения Священное Серебро излилось в тело Пространственного Демона.


Он издал пронзительный визг. Его тело начало извиваться.


Даже демон не мог противостоять таким травмам.


Видя эту ситуацию, Фодор сдался. С всплеском темно-красной огненной боевой ауры, он пронзил Колючего Питона Ромилсона. Он использовал эту возможность, чтобы отступить и бежать.


Нана последовала за ним. Они обменялись тремя ударами, и Пламенный Демон получил удар ножом в спину, а Нана снова была вынуждена отступить.


Это было не потому, что Нана была слишком слаба; ее тело было слишком легким. Хотя оно было сделано из металла, оно было задумано так, чтобы увеличить её скорость и проворство. Нана весила всего около 200 фунтов, тогда как этот Пламенный Демон весил не менее полтонны. Нана вообще не могла противостоять ударам и была вынуждена отскочить назад.


Фодор бежал на максимальной скорости, около 650 футов в секунду. Это было необычайно проворно. Сбежав в лес, он исчез.


Нана преследовала его, но Линк крикнул ей: «Вернись!»


Впереди было ещё больше демонов. Если бы они были такими же сильными, как Пламенный Демон Фодор, Нана была бы в опасности. Это того не стоило.


Нана немедленно остановилась и вернулась к Линку. «Мастер, цель еще не ликвидирована». Её голос все еще был четким и приятным, без каких-либо эмоций, но в нем было немного недовольства.


«Не волнуйся. Впереди будет ещё много целей».


Линк оглянулся на Пространственного Демона. Этот парень висел на волоске от смерти.


Ростом в 6 с половиной футов, этот демон был не так уж высок. Он был коротышкой среди других демонов высокого уровня. Хотя его мышцы и фигура были идеальными. Если внезапная атака Линка не была бы успешной, и демону было позволено использовать свою максимальную скорость, вероятно, даже Нане было бы трудно противостоять ему.


Иосиф подошел ближе. Он наступил на грудь Пространственного Демона и направил скрещенный меч на его лоб. «Скажи мне», — приказал он. «Где Некрополь?»


Пространственный Демон не ответил. Он просто смеялся — резкий хриплый звук походил на шипение змеи.


Иосиф вонзил меч в грудь демона, пригвоздив его к земле. Затем он повернул меч. «Ты скажешь мне?»


«Шшшш… Мастер отомстит за меня!» С этими словами Демон затрясся и взорвался. Черная кровь брызнула во все стороны.


Он выбрал самоубийство!


К счастью, все рыцари были покрыты защитным ореолом. Кроме Иосифа, все они были далеко, так что затронут был только он. Все остальные были в порядке.


Могущественный Пространственный Демон был убит, но в этом не было радости. Вместо этого люди стали ещё более мрачными.


У них было преимущество первого удара, и каждый использовал все свои уловки. Но побеждён был только один, а другой сбежал. Даже Нана, их самый сильный боец, не смогла настичь его.


Если бы в Некрополе были похожие демоны, что бы они делали тогда?


Все замолчали.


Через полминуты Линк сказал: «У нас нет выбора. Все, что мы можем сделать, это пойти вперёд, так что давайте продолжим!»


Действительно, у них не было другого выбора. Если Вавьер не умрет, армия нежити ворвется на материк. Они все равно умрут на поле битвы. Вместо того чтобы противостоять армии нежити, разоряющей их дома, было бы лучше сделать все возможное прямо сейчас!


Группа двинулась вперёд. Они были мрачными, но решительными.


…


Некрополь.


Пламенный демон Фодор побежал назад и встал на колени перед суккубом, в два раза меньше его. «Мастер, — тихо сказал он, — они очень сильны. Они убили Милоте».


«О, даже Милоте не удалось выжить?» Суккуб вздохнула от такой шокирующей новости. Через несколько секунд она посмотрела на Вавьера, который был занят жертвоприношением. Она заскулила: «Вавьер, поторопись и подумай над решением проблемы. Двое из моих сильнейших воинов не могли их остановить».


Вавьер засмеялся. «Мисамье, выиграй для меня немного больше времени. Всего один час. Я дам им, особенно Линку, узнать, что такое сила бога!»


Он взвыл от смеха и махнул рукой. Рыцарь Нежити рядом с ним потащил еще одну группу граждан Делонга на алтарь. Он поднял руку и позволил мечу упасть. Покатились головы; кровь текла по всему алтарю.


Вавьер пьяно прищурился. Увлажненный этой силой, его внешность вернулась к виду 20-летнего. Он выглядел красивым, высокомерным и живым — не считая этих двух безумных и налитых кровью глаз!


«Хорошо, но я помогу тебе задержать их только на час». Мисамье встала. Изогнув змееподобную талию, она пошла к лесу, окутанному белым туманом.
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Глава 285. Некрополь (4)



Лес ядовитого тумана


Пространственный Демон потерпел поражение, и прежде искаженное пространство теперь вернулось в норму. Все видели странное облако в небе. С идеальной памятью Линка, им не нужно было беспокоиться о том, что они заблудятся в лесу.


Примерно через 20 минут они увидели бегущий ручей, заполненный гравием и камнями. Пейзаж был красивым, хотя ужасная сцена, которую они видели, лишала их дара речи.


«Во имя Бога Света, Вавьера нужно распять и сжечь!» Иосиф взевел, явно в ярости.


«Невозможно! Просто отвратительно!» пробормотал Ромилсон.


«Это ад!» Прошептала Милда.


Линк вздохнул. Несмотря на то, что Форт Скелета был построен исключительно из костей умерших, он все еще был потрясен видом перед ним.


Этот ручей не был огромным. Он был всего около 45 футов в ширину. Хотя вода текла с большой скоростью, цвет был кроваво-красным. Воздух был наполнен запахом свежей крови, и можно было увидеть бесчисленные тела, неподвижно лежащие в ручье.


У этих трупов либо отсутствовала голова, либо зияла страшная рана где-то на их телах. Жидкости в их телах, казалось, были выпущены заранее. Каждый из них выглядел сухим, как мумия.


Когда Вавьер убивал этих людей, не было разделения ни на пол, ни на возраст. Все они были в обычной одежде, и с широко открытыми глазами. Казалось, их шокировало, почему с ними такое происходит.


Затем Линк увидел маленькую девочку, висящую на ветке возле ручья. Тело маленькой девочки было сухим, как хрупкая палка. Тем не менее, она все еще держала своего плюшевого мишку. Ее пальцы плотно прижались друг к другу, её грязная игрушка очень часто ударялась о ее тело, подёргиваясь на течении ручья.


Линк даже видел беременную женщину, которая потеряла свою голову. Однако она инстинктивно прикрыла живот, чтобы защитить своего ребенка. Отец тоже лежал там. Он обнял живот своей жены, молясь, чтобы его ребенок был спасен. Увы, он был слишком слаб, чтобы что-то сделать.


Этот ужасающий поток нес шепот невыразимых поступков Вавьера.


Линк глубоко вздохнул и сказал: «Мы должны преуспеть в нашей миссии! Если нет, то трагедия, которую мы видим сегодня, распространится по всему миру Фирумана».


Да, они должны были преуспеть!


Все святые рыцари сразу почувствовали целеустремленность. Затем Иосиф крепко схватил свой святой крестовый меч и взмолился: «Я пожертвую всем, что угодно, если смогу убить Вавьера! Во имя Бога Света, пожалуйста, благослови меня на успех!»


Ромилсон задрожал и схватился за палочку. Он не знал, был ли он взволнован или испуган.


С другой стороны, Милда достала из ее браслета изящный колючий кулон в виде замысловатой изумрудной руки. Затем она надела этот кулон на свою безупречно белую шею. Шип пронзил ее плоть, кровь потекла из этих ран. Тем не менее, она, казалось, не пострадала от этого.


Увидев эту сцену, Ромилсон ахнул: «Ваше Высочество, вы…»


Затем Милда прервала: «Это мой выбор. Даже если я королевская особа, у меня есть право выбирать, что я хочу делать со своей жизнью. Кроме того, у меня все еще много сестер на острове Зари».


Ромилсон потерял дар речи.


Линк крикнул: «Некрополь прямо на наших глазах. Поехали!»


Иосиф все еще шел впереди, затем следовали Линк, затем Милда и Ромилсон и, наконец, Святые рыцари. Ручей был не слишком широк, а над водой были камни. Они использовали эти камни, чтобы добраться до другой стороны.


Пройдя несколько минут, в лесу появилась огромная тропа. В то же время туман в воздухе стал необычайно густым.


На двух сторонах пути скопилось бесчисленное количество трупов. Были также бесчисленные патрулирующие воины-скелеты. В тот момент, когда они увидели движущуюся цель, они лихорадочно махали булавами и бросались вперед.


Все это было нежитью низкого уровня. Линку нужно было только выпустить несколько заклинаний Шторм Кинжалов 3-го уровня, чтобы уничтожить огромное их количество одновременно. Вскоре вся эта нежить низкого уровня была побеждена.


В тот момент любой мог догадаться, что Некрополь был прямо перед их глазами.


Затем в поле зрения Линка появилось сообщение. Это была миссия.


Миссия «Поиск Некрополя»: выполнена


Игрок получил волшебную книгу.


Следующая миссия: победить демонов!


Описание: Победите всех демонов, которые встречаются на вашем пути.


Награда: Волшебная книга — Пламя и Очищение


«Миссия принята», — сказал Линк, не задумываясь.


Линк повернулся к остальным и сказал: «Будьте осторожны, мы столкнемся с огромным количеством демонов высокого уровня!»


Когда он произнес эти слова, он принял Благословение Королевы Красного Дракона, чтобы подготовиться к битве.


Это мощное боевое зелье предназначалось для битвы с Темными Эльфами на Севере. Однако оказалось, что даже до начала войны на Севере ему пришлось бы разобраться с этим инцидентом в Некрополе. Он не мог сейчас беспокоиться о будущем.


В этот момент из тумана появилась темная фигура. В то же время, мягкий и соблазнительный голос повторил: «Мои, мои воины Фирумана, вы наконец здесь».


Затем фигура показала себя. Это был чрезвычайно соблазнительный суккуб. Она держала темно-фиолетовый кнут в руке и постоянно щёлкала им в воздухе.


Это было не все.


За ней было восемь других демонов. Каждый из них был высокоуровневым демоном, и там же был Фодор. Был также Демон Страха, Тысячеглазый Демон и так далее. Эти существа обычно вызывают большой шум в Мире Фирумана, если появился хотя бы один.


Это было не все. За ними также было много Рыцарей Нежити. Все они были нежитью высокого уровня. Их было около 200.


«Ха-ха, так много могущественных душ? Я уже предвкушаю это пиршество».


«Этот прекрасный Высший Эльф принадлежит мне!»


«Эти Святые Рыцари источают зловоние. Я собираюсь разорвать их на части!»


Эти демоны высокого уровня выглядели крайне расслабленными, как будто они уже добились победы. Хотя у них действительно были способности. В конце концов, самый слабый из них владел 6-м уровнем по силе. Их лидер, Суккуб Мисамье, была влиятельным человеком, который достиг уровня 8.


Это не было их истинной силой. В пустоте самым слабым из них был бы уровень 9. Мисамье даже достигла Легендарного звания. Хотя их сила была сильно подавлена после вызова в Мир Фирумана, их боевой опыт и техника все еще были при них. Даже без Рыцарей Нежити позади них, они все еще могли легко справиться с кучкой начинающих Волшебников перед ними.


В этот момент Иосиф и остальные святые рыцари побледнели. Они знали, что Вавьер собирается воспользоваться поддержкой демонов высокого уровня. Однако они не ожидали, что их будет так много.


Это было особенно верно для Иосифа. Он мог чувствовать огромную опасность от суккуба перед ним. Она была самой маленькой из всех демонов, хотя она источала сильнейшую ауру. Он почти задохнулся, просто глядя на нее, как будто его убьют, как только начнется битва.


Милда и Ромилсон тоже были ошеломлены.


Даже Линк чувствовал себя немного обескураженным от этого вида.


Причина была проста. Он узнал этого мелкого чешуйчатого суккуба. Он никогда не забудет этот тон!


В игре его команда встретила её в середине игры во время битвы в Обсидиановой крепости. Это был сюжетный квест, и финальным боссом был этот суккуб.


Этот суккуб мучил его команду без конца. Они провели почти полгода и вошли в квест 326 раз, прежде чем смогли его выполнить. Кроме того, это была просто удача, и они победили босса с небольшим запасом здоровья.


Если даже у их элитной команды была проблема победить босса, у обычных команд не было вообще никаких шансов. В игре, если кто-то обладал титулом победителя Мисамье, их почитали как сильного игрока. Любая команда приветствовала бы такого игрока в своих гильдиях или отрядах.


Мисамье соответствовала её имени, что переводилось как Леди Кошмаров. Она действительно была кошмаром для всех тех, кто пытался пройти квест с Обсидиановой крепостью!


Хотя ее сила была подавлена принципами, управляющими миром Фирумана, Линк все еще чувствовал дрожь по спине.


Перед битвой он прошептал: «Суккуб очень быстра, а ее хлыст проворен и смертелен. На его кончике яд. Что еще более пугает, так это ее способность соблазнять людей во время битвы. Она может использовать эти соблазнительные заклинания на очень высокой скорости, для завершения заклинания требуется всего полсекунды. Все вы должны быть осторожны. Не смотрите ей в глаза».


«Ясно!» Все сразу опомнились и сосредоточились на битве.


«Нана, ты сосредоточишься на этом суккубе. Ты должна отвлечь её! Забудь обо мне. Я позабочусь о себе», — Нана была просто волшебной марионеткой и не имела души. Соблазнительные заклинания будут неэффективны для нее. Она была идеальным кандидатом для борьбы с суккубом.


«Да Мастер!», — ответила Нана.


«Что касается других демонов… Я нанесу первый удар и постараюсь уменьшить их количество!»


Линк вынул статую святого Рафаэля. Эта статуя содержала заклинание 9-го уровня. Первоначально она была предназначена для Вавьера. Тем не менее, он не мог ждать до этого момента; ему пришлось разобраться с этой группой демонов высокого уровня!


Воспользовавшись патовой ситуацией, Линк молча активировал статую Святого Рафаэля. В одно мгновение святая энергия заполонила всю область.


Лицо Мизамье тут же напряглось, она указала на Линка и закричала: «У этого волшебника есть святая статуя. Убейте его!»


В одно мгновение Рыцари Нежити и демоны бросились к Линку.


Затем Иосиф поднял свой святой меч и выпустил свою боевую ауру Святого Грааля. Блестящий свет окутал его тело, и бесчисленные Божественные руны окружили его.


«Заблокируйте им путь!»


Битва началась!
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Глава 286. Некрополь (5)



Дорога перед воротами Некрополя.


Столкнувшись с атакой демонов высокого уровня и Рыцарями Нежити, Иосиф крикнул: «Остановите их! Остановите их!»


Под предводительством Иосифа королевские рыцари ринулись вперёд и начали сражение! Все десять Королевских Рыцарей активировали свои Боевые Ауры Святого Грааля. Внезапно поднялся порыв ветра, и всех королевских рыцарей охватила священная буря. Появились и другие ореолы.


Защитный ореол


Все организмы в пределах 150 футов получат прибавку к защитным способностям против темной силы на 50%. Их защитные способности против биологических атак повышаются на 100%, а скорость также повышается на 50%.


Колючий ореол


Атаки, которым подвергаются все организмы в пределах 150 футов, возвращают атакующему 30% урона. Атака не должна быть выше уровня 8.


Блестящий ореол


Элементы всех организмов в пределах 150 футов будут повышены на 20%.


Мгновенно все пространство залило белым светом. Руны света потекли через него, создавая действительно очаровательный вид. Королевские Рыцари использовали свою силу, чтобы создать территорию света в этом ядовитом лесу, наполненном тьмой.


В следующий момент пришли демоны. Первым был Фодор.


Жизнеспособность демонов высокого уровня была очень сильной. Этот огненный демон Фодор был ранен Наной и заработал перелом руки. Но теперь он выглядел совершенно здоровым!


Единственным отличием было его оружие. Изначально у него было два горящих демонических меча, но один был уничтожен, так что теперь у него была только средненькая сабля.


Видя его атаку, Иосиф без колебаний вышел встретить его.


Двое обменялись ударами, но ни один не одержал верх.


Действительно, Пылающий Демон обладал почти идеальным владением мечом, но он сменил оружие и еще не привык к нему. Его рука была ранена. С поверхности казалось, что все в порядке, но это все еще представляло проблему. Хуже того, у Королевских Рыцарей было много ореолов, особенно колючий ореол.


Это снизило его скорость.


Всё было наоборот в случае с Иосифом. Он выкладывался на полную мощность. Не о чем было беспокоиться; он просто должен был убить демона перед собой.


Фодор мог выстоять против Наны, но теперь был не четой Иосифу.


Милда тоже боролась. Она достала три семени размером с кулак и излила в них свою ману. Семена мгновенно вспыхнули зеленым светом. Затем она бросила их вперед. «Растите, мои маленькие солдаты!»


Это было заклинание посадки, уникальное для высших эльфов. Прямо сейчас Милда использовала его для создания самых могущественных Воинов Растений Высших Эльфов — Духов Золотого Дерева!


Духи золотого дерева


Заклинание 7-го уровня


Эффект: когда семена заполнены достаточным количеством маны и получают кислород, почву и воду, они мгновенно прорастут и превратятся в устойчивых древесных духов с потрясающей боевой силой. Эти Духи используют лозы с ядовитыми шипами в качестве кнутов. Духи могут также выпрыскивать семена с огромной взрывной силой.


(Примечание: это особое заклинание эльфийской королевской семьи. Каждое заклинание потребляет большое количество жизненной силы и не может применяться часто.)


С грохотом семена упали на землю. Они сразу же зарылись в почву и начали прорастать. Через несколько секунд три 16-футовых Духа появились среди массы врагов.


Эти Духи Дерева были сделаны полностью из темных золотых виноградных лоз, скрученных вместе. Древесина была очень упругой, а их атаки были грубыми и агрессивными. Как только появились толстые и тернистые золотые лозы, они начали бить демонов и нежить.


Некоторые Рыцари Нежити были подброшены в воздух от удара; некоторые неудачники сразу же лишились головы.


Демонам высокого уровня приходилось не намного лучше. Они падали буквально после одного удара.


Тысячеглазый Демон отвлекся на секунду и был поражен десятки раз. Его плоть раскрылась, и несколько десятков пар глаз тоже ослепли от ударов. Он лежал на земле и корчился от боли.


Это было ещё не все. Лозы этих Древесных Духов также имели золотые почки. Они вздулись, как воздушные шары, и взрывались хлопками, разбрызгивая десятки семян.


Семена взрывали солдат нежити. Бесчисленные ядовитые шипы сеяли хаос в толпе.


Токсин был не очень эффективен против нежити, но он был хорош против демонов. Демоны могли пережить такую атаку, но они все еще испытывали огромную боль, влияющую на их силу.


«Черт! Убейте эти проклятые штуки!», — Тысячеглазый Демон наполовину ослеп. Он взревел от боли и напал на Древних Духов.


Три Золотых Духа Духов обладали ужасающей боевой силой. Как только они появились, они увязли в бою с большим количеством Рыцарей Нежити, одновременно сражаясь с пятью демонами высокого уровня.


Поэтому Королевским Рыцарям остались только два демона высокого уровня. Иосиф имел дело с одним, а остальные девять Королевских Рыцарей сражались с другим. Силы были равны.


Во время этого Линк собирал Святую Силу. Пространственная линза появилась рядом с ним. Святая Сила была направлена, и она вошла в пространственную линзу для дальнейшей агломерации, чтобы она могла достичь наивысшего боевого эффекта.


Линк использовал это в Темном лесу против Ауселии.


Однако в прошлый раз он использовал это, чтобы собрать силу легких рун. Теперь он использовал его, чтобы сэкономить Святую Силу статуи. Да, в статуе было достаточно Святой Силы, чтобы разыграть заклинание 9-го уровня, но если он направит силу, а затем позволит ей взорваться, это было бы пустой тратой.


Линк был готов потратить только половину Святой Силы. Затем он использовал пространственную линзу, чтобы агломерировать энергию в высокоинтенсивные лучи Святой Силы. Таким образом он мог сэкономить некоторую силу.


Конечно, для этого нужно время. Даже если бы это была только половина Святой Силы, ее все равно было много, и ее было трудно контролировать. Ему нужно как минимум пять секунд.


«Да, у них действительно есть какие-то навыки», — раздался голос Мисамье. Вначале она не присоединилась к битве, но, увидев, что ситуация с аурой Святой Силы мага усугубляется, ей пришлось действовать.


«Малыш, прекрати», — сказала она с улыбкой. Когда она произнесла первое слово, она была еще в 250 футах. По ее последнему слову, она уже пересекла поле битвы и была рядом с Иосифом. Она была настолько быстрой, что это было почти мгновенно.


Когда она оказалась рядом с Иосифом, который сражался с Фодором, она бесцеремонно ударила его. Кнут ударил Иосифа, и он внезапно почувствовал, что не может дышать.


Это ее сила? Это ужасно! Я не могу справиться с этим! Иосиф был шокирован. Он сразу понял, что у него даже не было возможности заблокировать этот удар. Он не мог ничего сделать, кроме как ждать смерти.


Но он был не один!


Как только кнут собирался ударить его, кинжал Наны, Последний Кошмар, появился рядом с ним. Она разрезала кнут в одно движение.


«Что? Интересно». Мисамье взяла кнут и увернулась от меча Наны. Она слегка покачала рукой, и кнут, казалось, ожил. Он закрутился и помчался к Нане, как молния.


Нана была поражена!


Это было не потому, что она реагировала слишком медленно. Она просто никогда не билась против врага с кнутом. После того, как она заблокировала его, кнут повернулся, обошел кинжал и прорвался сквозь защиту. Он ударил ей в грудь.


Атака казалась простой, но ее урон был ужасно шокирующим!


Крепкие кожаные доспехи Наны мгновенно взорвались и разлетелись, как бабочки. Используя свой боевой опыт, Нана отступила назад, как только кнут достиг ее тела. Она успешно избежала 90% урона. Оставшиеся десять процентов ударили ее по телу и оставили глубокий разрыв на её коже.


К счастью, она могла восстановиться автоматически. Рана исчезла за две секунды.


«Такая быстрая марионетка. Это ты победила Ауселию?» Мисамье была озадачена, но она не была шокирована. Эта девушка была быстрой, но она не представляла угрозы.


Сила Мисамье была ограничена до 8-го уровня, но у нее была сильная душа; она была достаточно сильна, чтобы контролировать легендарную силу. Она могла легко уследить за движениями Наны и адекватно отреагировать.


Кнут ударил Нану по лицу, как ядовитая змея.


Она мгновенно взмахнула кинжалом, чтобы заблокировать его.


«Ха, ты не знаешь, как противостоять кнуту?», — Мисамье покачала кнутом, чтобы обойти клинок, как и в прошлый раз.


Но в следующий момент кинжал Наны тоже сдвинулся с места. Её второй кинжал, Шепот Леса, быстро последовал за первым. После нескольких быстрых движений он запутал кнут, и главный кинжал, Последний Кошмар, разрезал его.


Кнут был мгновенно разрезан и укорочен как минимум на три фута.


В самом деле, Нана никогда раньше не встречала противника, который использовал кнут, но вот теперь она встретила одного. Не стоило дважды попробовать на ней один и тот же трюк. Обрезав кнут Мисамье, Нана снова перешла в атаку. Раздался взрыв, и ее кинжал приближался ко лбу Мисамье.


«Да, она довольно сильная, но я все еще могу использовать свой кнут».


Кнут снова ударил Нану, как змея. На этот раз Мисамье вложила все свои силы. Движение кнута, казалось, невозможно было предсказать.


Бум. Нана не смела рисковать. Она быстро отступила. Силовые поля на ее ногах активировались, и она отклонилась в сторону, уклоняясь от атаки. Методы этого противника были странными. Она никогда не видела такого раньше, поэтому она не хотела рисковать.


«Ты довольно резвая, но вот человек, которого ты защищаешь …»


Кнут повернулся на полпути и направился к Линку. Ромилсон, который не делал ничего, кроме поддержания защитного заклинания, наконец, перешел к действию — Нефритовый Хрустальный Щит.


Нефритовый хрустальный щит


Заклинание 7-го уровня


Эффект: создает кристаллический нефритовый световой щит. Блокируя атаку врага, он может вернуть атакующему 30% урона.


(Примечание: заклинание Высшего Эльфа.)


Ромилсон держал это защитное заклинание на руках с самого начала битвы.


Кнут ударил в Нефритовый хрустальный щит. Мисамье была Воином 8-го уровня, и Щит 7-го уровня явно не мог ей противостоять. Он задрожал и исчез. Тем не менее, его сила отскока имела эффект.


Мисамье почувствовала, как ее рука завибрировала и даже онемела. Первоначально гладкий и совершенный кнут внезапно возымел недостаток. Нана воспользовалась этой возможностью, чтобы отыграться. Меч Последнего Кошмара пронзил грудную клетку Мисамье. Шёпот леса был готов к любым атакам кнута!


Это была техника, к которой Нана пришла только что. Это было нападение и защита в одном.


«Что?» Мисамье наконец почувствовала давление; она была вынуждена отступить.


Как раз в это время Линк завершил своё заклинание!


Он слегка подвинул палочку. Пространственная линза перед ним внезапно зависла в небе на высоте 30 футов. За этим последовало множество ударов, это стреляли лучи Святой Силы!


Каждый демон высокого уровня на поле битвы дрожал. Раны появились на головах как минимум шести демонов. Единственный, кто избежал этого, был Мисамье. В последний момент она повернулась в сторону, как будто предсказала это и уклонилась от ужасающей Святой Силы.


Это была Святая Сила, созданная специально для борьбы с демонами. С такими ранами даже высокоуровневый демон умрет мгновенно.


После этой одной атаки шесть из девяти высокоуровневых демонов упали оземь. Два демона увернулись в последний момент, но в их телах все еще была зияющая дыра. Святая Сила сожгла большую часть их боевой мощи.


Королевские рыцари мгновенно превратили их в фарш!


Мисамье поняла, что эта ситуация не в её пользу. Она посмотрела на Линка и произнесла: «Волшебник, я тебя запомню!»


После этого она помчалась назад на предельной скорости. Нана преследовала её. Кнут Мисамье ударил, и Нана немедленно заблокировала его своим кинжалом.


Нана со смехом снова обрезала кнут. Тем не менее, она также отлетела назад от большой силы кнута. В это время Мисамье отступила в белый туман и исчезла.


«Нана, Рыцари Нежити!» Линк позвал её.


После гибели демонов высокого уровня Рыцари Нежити были обречены. Духи Золотого Дерева яростно бросились в атаку, Королевские Рыцари поддержали их, три Мага помогали им, а Нана была еще более могущественной. В течение трех минут от сотен Рыцарей Нежити не осталось ничего.


Перед глазами Линка промелькнуло сообщение.


Миссия завершена


Игрок получил книгу магических заклинаний «Пламя и очищение»


Новая миссия: Последняя битва


Содержание миссии: победить Вавьера, захватить бессмертную душу Вавьера.


Награда за миссию: Книга заклинаний пламени, Убийца Демонов


Линк получил сразу три книги о заклинаниях пламени. У него не было времени читать их, поэтому он просто принял их.


Перед его глазами все еще было пятно тумана. Он посмотрел на всех. «Теперь остался только Вавьер!»


…


Некрополь.


Вавьер посмотрел на несчастного суккуба. «Даже и получаса не прошло», сказал он в замешательстве. «Почему ты вернулась?»


«Извини, я не устояла. Я не могла их остановить». Мисамье выглядела довольно жалкой.


Вавьер взглянул на 4000 человек, которые еще не были принесены в жертву, и нахмурился. «Ты — сплошное разочарование!»


Он уже чувствовал приближающуюся ауру, что ещё больше разочаровало его. Подумав несколько секунд, он холодно хихикнул. «Ты определенно захочешь спасти этих людей. Ха, я не позволю тебе исполнить твое желание!»


Он повернулся к Рыцарю Нежити и приказал: «Иди, убей их всех! Не оставляй в живых никого!»
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Глава 287. Благословения Королевы Красного Дракона? Этого едва ли достаточно!



На площади было еще более 4,000 человек. Однако Вавьеру уже не терпелось пожертвовать ими в обмен на прибавку к силе.


Эти живые люди были прекрасными источниками жизненной силы, особенно когда они были в отчаянии. Их жизненная сила покинет их тела. Затем эта энергия станет его резервом против врагов.


Рыцари Нежити фанатично вырезали людей на площади. Плоть и кровь разбрызгивались повсюду, крики и проклятия наполняли эту область. Боль и страдания охватили весь Некрополь.


«Ах, кто-нибудь может мне помочь!»


«Демон! Демон!»


«Вавьер, я проклинаю тебя! Я проклинаю, что ты будешь гореть в аду 10,000 лет!»


Услышав эти слова, Вавьер не разозлился. Вместо этого он был в приподнятом настроении, поднял руки и хмыкнул: «Давайте же, отчаивайтесь, злитесь, бойтесь. Эти звуки прекрасны, это как музыка. Это зрелище — рай, который я ищу. Ах, чудесная жизненная сила, иди ко мне … "


Вавьер фанатично хмыкнул.


Мисамье похвалила его, увидев эту сцену: «Вавьер, я должна сказать, что ты выглядишь как супер-злодей. Я думаю, что если ты однажды посетишь бездну, ты найдешь ее очень подходящей для своих вкусов».


«Супер-злодей? Нет, я просто единственный злодей в своём роде. Хаха, единственный!»


Однако когда он говорил, Вавьер внезапно схватился за голову и заплакал. Он заплакал, проворчав: «Весь мир ненавидит меня. Все хотят убить меня; у меня нет выбора; у меня не было выбора! Если они меня ненавидят, мне остаётся только убить их, пока они не добрались до меня…»


Мисамье уставилась на психованного Вавьера и не могла понять его поступков. Затем она покинула этого демона в человеческом обличии, и ушла без следа.


У этого парня были резкие перепады настроения. Никто не знал, что он будет делать дальше. Она была настороженна им.


К тому моменту выжило менее половины людей. Свежая кровь, которая текла из ран жертв, начала концентрироваться на земле, образуя маленький булькающий поток. Воздух на площади также приобрел темно-красный цвет, окутывая Некрополь кровавым туманом. Запах крови был настолько сильным, что было тяжело дышать.


Именно тогда у входа на площадь появилось несколько фигур, окутанных белым цветом. Линк и его группа уже были здесь.


Сцена прямо перед ними была чертовски кровавой неразберихой. В этом аду нежить все еще фанатично забирала жизни невинных. Они уже сошли с ума.


Увидев эту сцену, Иосиф взревел: «Вавьер, выходи прямо сейчас!»


В этот момент пленник Некрополя побежал к ним и крикнул: «Спаси меня, пожалуйста, спаси меня…»


Бум! Его голова внезапно упала с плеч. Позади него Рыцарь Нежити шел впереди с окровавленным мечом в руке. Он пнул это безголовое тело и холодно хмыкнул.


«Ахх, да пошёл ты на хуй!», — Иосиф выпучил глаза от ненависти, когда он бросился вперед и взмахнул мечом. Он выпустил свою полную Боевую Ауру в сторону этого Рыцаря Нежити.


Этот Рыцарь Нежити затем спокойно заблокировал его с мечом в руке, кроваво-красный оттенок окутывал его меч.


Бум! Столкновение темной и светлой силы спровоцировало взрыв. В результате этого взрыва образовался кратер радиусом около 30 футов.


Оба были равны по силе.


Этот Рыцарь Нежити не был безымянным солдатом. Он был гордым подчиненным Вавьера, Рыцарем Нежити 8-го уровня по имени Тароко. Он посмотрел на разъяренное лицо Иосифа, улыбнулся и сказал: «Рыцарь, спешить некуда. Скоро ты присоединишься к нему».


Иосиф был поражен. Он понял, что недооценил Вавьера.


Сам Вавьер был очень сильным. А Рыцари Нежити под его началом так же не были мальчиками для битья.


Он не был уверен в победе над этой нежитью.


Затем Иосиф отступил к Линку, успокоился и сказал: «Мастер, ситуация ужасна».


Линк кивнул и сказал: «Я насчитал в общей сложности 26 противников. Вавьер, суккуб и рыцари нежити. Все они имеют минимальную силу уровня 7. Есть даже три человека уровня 8. Это будет сложно!»


Хотя эти Рыцари Нежити не обладали мощной душой и боевыми навыками, как обычный воин 7-го уровня, их сила была действительно на 7-м уровне.


Даже если бы им не хватало боевого опыта, они могли просто полагаться на свою Боевую Ауру. Они могли даже подавить их числом. По сути, это была ужасающая сила.


Милда прошептала: «У тебя есть план?»


У Линка уже был ответ. Он прошептал: «Иосиф, Рыцари Нежити — не проблема. Единственный человек, который действительно ужасает, — Вавьер. Готовься. Мне нужно, чтобы ты смог остановить душу Вавьера, когда придет время!»


«Я понял!»


Затем Иосиф повернулся к остальным Святым Рыцарям и сказал: «Мы начнем настраивать Массив Захвата Души!»


Девять Святых Рыцарей немедленно принялись выполнять команду. Они разошлись и окружили Иосифа. Затем они выпустили свою боевую ауру. На этот раз их Боевая Аура не рассеялась во всех направлениях. Вместо этого все было поглощено Иосифом, который стоял посередине.


Затем Иосиф поднял в руке меч святого креста, золотой луч света выстрелил в горизонт. В то же время все Святые Рыцари были охвачены сиянием. Темная и зловещая аура у входа на площадь была немедленно рассеяна, превратившись в поле света.


Иосиф тоже воссиял. Все его тело было плотно окутано Божественными рунами. Затем он помолился: «Во имя Бога Света я, Иосиф Ганнибал, буду судить эту душу за её грехи!»


В этот момент этот рыцарь стал посланником Бога Света. Когда душа Вавьера, испорченная тьмой, появится, она сразу же будет замечена Массивом захвата души!


Затем Линк сделал шаг вперед и сказал Нане: «Давай начнем; убери этих Рыцарей Нежити! Начни с самых слабых!»


«Я поняла!»


Бум! Нана исчезла со своего первоначального положения, и в течение одной десятой секунды Рыцарь Нежити в 60 футах от нее уже был обезглавлен.


Фигура Наны некоторое время парила вокруг трупа Рыцаря Нежити, прежде чем она снова исчезла с треском. Она направлялась к своей следующей цели.


Затем Милда направила свою палочку на площадь, когда кулон с шипами на ее шее начал сжиматься. Ее шея начала кровоточить, и изумрудный хрусталь, свисавший с подвески, окутал сверкающее сияние. После чего три Золотых Духа ворвались на площадь и начали фанатично атаковать Рыцарей Нежити. Перед лицом таких концентрированных атак Рыцари Нежити не могли атаковать Магов позади них.


Затем Ромилсон наложил защитное заклинание 7-го уровня в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.


Он уставился на Милду с обеспокоенным выражением лица. Он знал, что Золотым Духам Дерева нужна жизненная сила, чтобы двигаться. Милда долго не продержится.


Вавьер тоже не бездельничал. Он спросил Мисамье: «Можешь ли ты покончить с этой марионеткой?»


«Я смогу остановить ее, но убить ее будет невозможно», — сказала она. Нана продемонстрировала исключительные способности. Она была подавлена Мисамье несколько минут назад, но потом сразу же одержала верх после нескольких раундов. Если Мисамье придется сражаться с таким ужасающим существом в течение нескольких раундов, она в конечном итоге будет побеждена.


За этот короткий промежуток времени Нана уже убила третьего Рыцаря Нежити. Вавьер крикнул: «Тароко, вернись и разберись с этой волшебной марионеткой вместе с Мисамье! Мы должны уничтожить ее!»


«Этого хватит, я думаю?», — спросил Вавьер.


«Наверное».


Она была демоном 8-го уровня с легендарной душой. Если бы она не смогла убить волшебную марионетку даже при поддержке Рыцаря Нежити 8-го уровня, она стала бы посмешищем своего рода!


После чего Мисамье бросилась вперед вместе с Тароко.


Затем Вавьер начал свое нападение.


Самая большая угроза на поле теперь была тремя Золотыми Духами. Он должен был сначала уничтожить этих раздражающих существ.


Лучший способ борьбы с растениями — использовать заклинания огненных элементалей. Вавьер задумался на секунду, прежде чем направить свою палочку на площадь и сказать: «Змей Темного Пламени!»


Змей Темного Пламени


Заклинание бога демонов


Эффект: использует жизненную силу, чтобы вызвать гигантского змея. Этот змей будет состоять исключительно из сильного коррозийного темного пламени.


(Примечание: чем больше жизненной силы вкладывается, тем сильнее разрушительная сила змея!)


Бум! С громким звуком взрыва свежая кровь на площади, казалось, ожила. Она собралась в столб крови шириной более трех футов. Этот столб поднялся выше в воздух, и когда он достиг отметки в 60 футов, кровь полилась со свистом и превратилась в пылающее пламя, приняв форму малиново-красного пылающего змея.


«Сожги этих существ!»


Гигантский змей сразу же повернулся и с бешеной скоростью рванулся к Духам Золотого Дерева. Он был чрезвычайно быстрым и игнорировал атаки Духов Золотого Дерева. Эти лозы превратились в пепел в тот момент, когда они вступили в контакт с его телом.


Этот гигантский змей обладал ужасающей жизненной силой. Сила одного только его пламени превысила Уровень 8.


Высшая эльфийская принцесса Милда, казалось, побледнела от каждой уничтоженной лозы. Свет от изумруда, свисающего с кулона, также, казалось, потускнел, пока Духи Золотого Дерева несли урон.


Это не могло продолжаться!


Линк немедленно достал статую святого Рафаэля. Оставалась еще половина святой силы. Он вызвал пространственную линзу и накопил силу статуи в одном месте. Опираясь на свой предыдущий опыт, Линк действовал быстро. Примерно через секунду чрезвычайно сконцентрированный световой луч, более чем в фут шириной, выстрелил в воздух.


Этот луч света направился прямо к Вавьеру.


«Я ждал этого!» Вавьер махнул палочкой и использовал гигантского змея, чтобы заблокировать этот луч света.


Бум! Это было ужасное столкновение темной и светлой энергии.


В одно мгновение темное пламя разлетелось по всему Некрополю, и святой луч света рассеялся во всех направлениях. Столкновение двух заклинаний 8-го уровня создало гигантскую ударную волну. Люди, которым посчастливилось пережить взрыв, также были поражены ударной волной. Те, кто был немного дальше, потеряли равновесие и споткнулись.


В тот момент все похищенные люди знали, что это был их шанс сбежать. Все они бросились к входу в Некрополь, надеясь уйти от этого ужасающего места.


Это был хаос.


Вавьер уставился на бегущих и хмыкнул: «Пытаетесь убежать? Это невозможно! Умрите!»


Он взмахнул палочкой в воздухе и вызвал еще одного гигантского змея на поле битвы. Этот гигантский змей бросился прямо к этим выжившим людям, пожирая их жизненную силу по пути.


У Вавьера накопилось слишком много жизненной силы. Каждое живое существо, которое когда-то ступало в Некрополь, и даже те, кто все еще был жив, вполне могли стать топливом для его заклинаний.


Самым сильным заклинанием, которое знал Линк, было заклинание Пространственная сфера, которое было только 7-го уровня по силе. Даже после воздействия его волшебной палочки, оно все еще было на некотором расстоянии от достижения уровня 8 в силе. Ему пришлось использовать более сильные и мощные заклинания, чтобы истощить запасы жизненной силы Вавьера!


После этой мысли Линк выпил зелье «Благословения Королевы Красного Дракона».


В тот момент, когда зелье достигло его живота, Линк почувствовал, что сама его душа дрожит. Ему казалось, что он внезапно обрел великую власть, как будто все окружающие прислушивались к тому, что он велел. Не было бы места для неповиновения.


Он также понял, что может легко сконденсировать элементы до невероятной концентрации. Зелье не шутило, когда обещало, что оно может увеличить силу всех элементальных заклинаний на 500%.


У Линка теперь было десять секунд, чтобы полностью разрушить Некрополь.


Страшная стихийная буря окружила тело Линка. Он уставился на медного змея на поле битвы и начал свой ответный удар.


Резонанс заклинаний, Рука Титана!


Скорость произнесения этого заклинания была почти мгновенной. Под воздействием палочки его мощность уже была увеличена на 350%. Благословения Королевы Красного Дракона затем увеличили его еще на 500%. После всех этих эффектов это заклинание достигло силы заклинания 8-го уровня!


Страшным было то, что Линк не должен был тратить впустую больше очков маны на это увеличение силы. Это был уровень потребления маны заклинания 6-го уровня.


«Это действительно божественное зелье!»


Линк приказал руке броситься вперед и схватиться за шею змея. Рука Титана крепко сжала свою цель!


Бум! Рука Титана осталась невредимой. С другой стороны, гигантский змей распался на куски!


Противостояние двух заклинаний закончилось полным триумфом Руки Титана.


Однако это было еще не все. Рука Титана сразу же развернулась в воздухе и превратилась в Кулак Титана, направляясь прямо к Вавьеру.


На лице Вавьера не было даже малейшей паники. На самом деле, он фанатично рассмеялся, сказав: «Интересно! Необыкновенно! Однако этого едва ли достаточно! Вкуси мою божественную силу!»
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Глава 288. Бить тебя, пока ты не преклонишь колени



Внутренняя площадь Некрополя.


Бум! Кулак Титана Линка был заблокирован Вавьером.


Ранее в Дикой местности Ферде Вавьер использовал его жизнеспособность и четырех Рыцарей Нежити, чтобы наложить Карминную Кристаллическую Стену, чтобы заблокировать Кулак Титана 9-го уровня Линка. Атака Линка теперь была только на вершине 8-го уровня, в то время как жизнеспособность Вавьера была намного выше, чем раньше. Теперь ему явно было легче.


На самом деле, заклинание Линка не могло даже прорваться сквозь Кристаллическую Стену Вавьера.


Вавьер громко рассмеялся, стоя за стеной. «Линк, ты знаешь только одно заклинание? Ха-ха, если это так, то ты можешь просто сдаться и умереть!»


Он начал готовиться к атаке!


Но затем произошло нечто неожиданное.


Бум! Разгорелось пламя, и рассеянный Кулак Титана восстановился. Всё произошло очень быстро.


Новое заклинание вонзилось в Кристаллическую Стену.


Карминная Кристаллическая Стена потускнела и почти развалилась. Кулак Титана снова рассеялся.


Вавьер был шокирован, и он немедленно восполнил то, что потратила Кристаллическая стена.


Пришла третья атака Кулака Титана!


Это было Благословение Королевы Красного Дракона. Он мог мгновенно разыграть все элементальные заклинания уровня 7 и повысить силу всех элементальных заклинаний уровня 9 на 500%. Такой эффект был не шуточным!


Линк действительно произнес это заклинание мгновенно. Стихия огня отреагировала буквально на одну его мысль. Ему даже не нужно было времени собираться. Элементы, казалось, выстроились рядом с ним, ожидая его команды.


Бум! Третий Кулак Титана снова рассыпался, в то время как Кристаллическая Стена Вавьера стала меркнуть. Жизнеспособность всех живых людей в 100 футах вокруг него была высосана всухую.


Однако живые люди не стали дожидаться смерти. Пока обе стороны сражались, они уже выбежали из некрополя. Их было немного — осталось всего около 600 человек, но они все же спаслись.


На данный момент площадь Некрополя стала полем битвы сильных.


Бум!


Был еще один бум, и Кристаллическая стена Вавьера снова содрогнулась, все еще тускнея. Атаки Линка были, честно говоря, слишком быстрыми, не давая ему времени на реакцию. Раньше он вымолил у своего Мастера Табиноса так много заклинаний, но теперь все они были бесполезны.


Причина была проста — у него не было времени делать что-либо, кроме как вылить всю энергию в щит. Еще страшнее было то, что сила Линка казалась бесконечной. Если ничего не изменится, Вавьер, вероятно, умрет только от одного этого заклинания!


«Ах! Тароко, убей Линка!», — Вавьер взревел своему генералу.


С другой стороны, суккуб Мисамье и Тароко увязли в драке с Наной. Столкнувшись с двумя бойцами уровня 8, работающими вместе, у Наны не было шансов атаковать. Она могла только уклоняться, уклоняться и снова уклоняться.


Много раз она была почти поражена. Она полагалась на свой богатый боевой опыт, и избегала опасности на миллиметр.


Она была на грани опасности прямо сейчас!


Она может ошибиться в следующий момент и быть уничтоженной врагом. Но затем раздался голос Вавьера, и Тароко без колебаний ушел.


Давление на Нану мгновенно уменьшилось, и она начала отбиваться!


Нана преследовала Тароко. Тароко не стал недооценивать волшебную марионетку, но не мог не повиноваться своему хозяину. На данный момент он мог только блокировать атаки Наны, приближаясь к Линку.


Видя ситуацию Тароко, Вавьеру пришла в голову идея. Пять Рыцарей Нежити мгновенно подбежали к нему. Не долго думая, Вавьер высосал этих рыцарей в мумии. Кристаллическая Стена мгновенно окрепла.


Бум! Кулак Титана Линка снова обрушился на цель, но Вавьеру было все равно. Он знал, что стена выдержит еще как минимум три удара.


Это было только около полсекунды, но для него это был шанс.


«Если я убью эту волшебную марионетку, они проиграют», подумал он. Вавьер наблюдал за ситуацией и приспособился к скорости магической марионетки. Он произнес заклинание Кровавый туман!


Кровавый туман


Заклинание демона


Эффект: Поглощение жизненной силы в красный туман, созданный бесчисленными крошечными нитями, которые могут значительно снизить скорость цели.


Кровь взлетела с земли и начала собираться в воздухе. Наконец она превратилась в густой клубок кровавого тумана. Этот шар тумана навис над Наной.


Видя действия Вавьера, Линк обрадовался. Он знал, что это его шанс! Вавьеру нужно время, чтобы разыграть это заклинание; Линк в это время мог завершить своё собственное.


«Нана», — он прокричал. «Атака огнём!»


Пока он говорил это, Кулак Титана развернулся в воздухе и помчался к Мисамье. Она знала силу этого заклинания и не смела его блокировать, а немедленно отбежала назад. Вместо того чтобы гоняться за ней, Кулак Титана превратился в Руку Титана. Пальцы его сомкнулись.


Казалось, он ухватился за воздух, но в следующий момент Нана вскочила, прямо попав в руку Титана. Почти в то же время Кулак Титана взорвался от сильной жары.


При такой высокой температуре металлическое тело Наны стало раскаленным, а затем белым. Наконец ее температура тела превысила 5000 градусов.


Эта высокая температура может мгновенно расплавить большинство металлов Фирумана. Она также могла уничтожить заклинания, которые пытались ограничить ее, если заклинание не включало силу законов.


Кровавый туман, очевидно, не был из их числа.


Раньше тело Наны не могло выдержать такую температуру. Структуры её рун были бы разрушены. Но после различных модификаций она даже получила поддержку многих пространственных законов. Теперь ее тело было супер-элементальным!


Например, у Наны сейчас был чрезвычайно высокий порог максимальной температуры. Она могла работать бесперебойно, пока внешняя среда не превышала 6000 градусов.


«Силовое ядро заполнено. Входим в состояние горения!» Чистый голос Наны исходил из Кулака Титана.


Линк контролировал Кулак Титана своими мыслями и направил Нану в сторону Тароко. Кровавый Туман испарился, неспособный ограничить её.


В то время Тароко был менее чем в 60 футах от Линка. Он мог атаковать, но внезапно он почувствовал волны тепла позади себя. Обернувшись, он увидел белый свет. Тепловые волны катились на десять футов вокруг света. Это было шокирующее зрелище.


У нежити тоже были слабые места. Первым была святая сила; вторым был огонь.


Прямо сейчас Нана была как воплощение огня. Она ударила Тароко своим мечом. Жара скатилась с клинка, заставив Тароко заблокировать его своим мечом. С этим блоком он понял, что что-то не так.


Сила нежити в его мече была ограничена жарой. Каждый раз, когда их оружие сталкивалось, его сила была уничтожена горящим мечом. Он был вынужден пополнить силу меча.


Это означало, что его сила будет израсходована намного быстрее. Это было не так уж плохо, потому что он обладал огромной силой нежити и мог долго держаться. Проблема состояла в том, что сила его меча будет иметь кулдаун после каждого хода. Это был его недостаток.


После пяти атак Тароко осознал нечто еще худшее. Его меч наргелся, а сила нежити рассеивалась еще быстрее.


«Блядь! Где Мисамье? Почему она не помогает?» подумал он. В панике он оглянулся за Нану и увидел нечто ужасное.


Мисамье спешила на помощь, но ее тело было окутано странным прозрачным материалом. Она выглядела так, будто бежала, но на самом деле она была медленной, как черепаха.


Что это? Тароко не мог этого понять.


Мисамье, казалось, знала, что с ней случилось. «Осторожно!», — закричала она. «Он … знает … пространственные … кандалы!»


Она говорила с нормальной скоростью, но все остальные были странными. Тароко, Вавьер, люди и маги Высших эльфов, и Духи Золотого Дерева были медлительны, как черепаха.


Это была характеристика Пространственных кандалов!


Жертва этого заклинания будет думать, что у неё всё в порядке, в то время как другие были в беде. Однако Мисамье была легендарной фигурой. Когда она увидела, что все замедлилось, она сразу поняла, что поймали именно её.


Она привлекла все свои резервы, чтобы вырваться из Пространственных кандалов, но это требовало времени. Если Тароко не сможет остановить Нану в это время, они будут побеждены.


Линк и Вавьер использовали различные приемы, помогая своим подчиненным. В итоге Линк одержал победу!


Случилось так, что Вавьер попытался ограничить Нану, но потерпел неудачу, в то время как Линк успешно задержал Мисамье, дав Нане шанс сразиться с Тароко один на один.


Нана не подвела его. Она бросилась к Тароко и мгновенно ударила его 15 раз!


После десятого раза меч Тароко горел красным. Его сила нежити была сильно ограничена. В этой ситуации он использовал свои навыки фехтования, чтобы выдержать еще два удара. Он пропустил третий.


Тароко постоянно били!


Теперь меч Наны был таким горячим, что при каждом ударе в теле Тароко появлялась палящая дыра. Из трех попаданий первые два пришлись в руку.


Тароко больше не мог держаться за свой меч. Он уронил его на землю, а затем раздался другой звук. Тароко получил удар в лоб. Кинжал Наны, Последний Кошмар, уткнулся в его мозг. Высокая температура сожгла душу в мозгу Тароко.


Пламя души потухло, как свеча на ветру.


Красный свет в глазах Тароко исчез. Он упал на землю!


Прошел еще один момент.


Пуф! Мисамье наконец вырвалась из Пространственных кандалов, но, увидев произошедшее, она мгновенно повернулась и ушла.


После смерти Тароко она не могла сражаться на равных с магической марионеткой, в то время как Вавьер был ограничен волшебником-человеком. Рыцари Нежити были практически уничтожены Духами Золотого Дерева … Они уже были побеждены!


Она уходила решительно. Нана хотела преследовать её, но суккуб перевернула кучу трупов. В тот момент, когда Нана пробивалась через трупы, Мисамье уже исчезла.


Бум! Бум! Бум! Бум!


С другой стороны, Вавьер был практически побежден Кулаком Титана. Все, что он мог сделать, это продолжать поглощать жизненные силы, чтобы пополнить Кристаллическую Стену. Но как только он закончит её ремонтировать, придет еще один удар, и стена окажется на грани краха. Он должен был бы восстановить её снова!


Цикл повторялся.


Титановый Кулак Линка был практически бесконечным, но запас сил Вавьера подходил к концу. Все Рыцари Нежити были мертвы, и у него не было других способов пополнения.


«Линк, бейся со мной честно!» Вавье не мог ничего сделать, кроме как закричать. Он был беспомощен.


Только идиот будет слушать его. Линк продолжал атаковать!


Когда его мана иссякла, он выпил бутылку Совершенного зелья маны от Гренчи. Его Мана мгновенно восстановилась до 2000 очков.


Десять секунд спустя Линк произнес Кулак Титана 23 раза. Кристаллическая стена наконец сломалась с резким треском.


Вавьер израсходовал все свои силы. Его тело снова превратилось в высохший труп, и он опустился на колени.


«Меч суда!» Королевский рыцарь Иосиф ждал этого момента.


Меч упал на тело Вавьера и рассёк его!


С глухим стуком Вавьер рухнул оземь. Бесчисленные руны, обернутые вокруг его тела, закрыли все выходы для спасения души.


Он был побежден!
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Глава 289. Три магические книги



Некрополь


Миссия выполнена: финальная битва


Игрок получил волшебную книгу.


Эта информация вспыхнула перед глазами Линка. Эта волшебная книга имела темно-малиновую обложку. Она подлетела к нему и в конце концов приземлилась в правом нижнем углу «игрового интерфейса».


В этой области уже было две магические книги. Однной из них была Сущность Пламени, а другой — Пламя Очищения. Все они были книгами об огненных заклинаниях.


«Я должен хорошенько изучить их после возвращения в Ферде», — подумал Линк.


В этот момент Иосиф сбросил Вавьера со спины на землю.


У Вавьера была бессмертная душа, и он был еще жив. Тем не менее, он молчал. В его глазах не было никаких признаков жизни, и его лицо не явило никакого выражения. Казалось, в его теле не было никакой жизненной силы.


«Я не могу дождаться, чтобы разорвать его на куски!», — Иосиф стиснул зубы и сказал. В Некрополе были десятки тысяч трупов. Это было место, полное запаха свежей крови и трупов. И эта трагедия была вызвана одним сумасшедшим волшебником!


Затем Вавьер хмыкнул: «Святой Рыцарь, ты никчёмен. Если бы не Линк, ты действительно думаешь, что я бы проиграл?»


Затем он уставился на Линка и закричал: «Если бы не твоё глупое зелье, как бы ты смог победить меня? Ты бы не смог! Это несправедливо! Надеетесь, что я никогда не сбегу, потому что иначе я покажу вам, что такое настоящее отчаяние!»


Бац! Иосиф вышел вперед и ударил Вавьера по лицу: «Ублюдок! Посмотри на все невинные жизни, которые ты забрал. Ты что думаешь, что это игра? Как ты можешь говорить о победах и поражениях? Несколько слов смогут вытащить тебя из этого положения? Как по-детски! В тот момент, когда ты решил идти по этому пути, ты уже был обречен на провал!»


Затем Ромилсон уставился на фанатичного Вавьера с оттенком страха на лице, и сказал: «Это действительно сумасшедший. Возможно, нам придется найти способ уничтожить его душу».


Милда покачала головой и сказала: «Хорошо, Ромилсон. Не позволяй страху контролировать твое сердце. Нам не нужно лезть в темную магию, чтобы уничтожить душу злого мага. Его судьба — сидеть в вечном заключении!» В этот момент лицо Милды было чрезвычайно бледным, почти до такой степени, что оно было полупрозрачным. Она была очень слаба. Если бы не поддержка Ромилсона, она не могла бы даже стоять.


Во время битвы она контролировала трех Духов Золотого Дерева и все время оставалась на переднем крае боя. Если бы не ее ценная поддержка и защитное заклинание Ромилсона, Линк не смог бы сосредоточиться на борьбе против Вавьера.


По сути, успех этой миссии во многом был обусловлен двумя высшими эльфами.


На этот раз Линк также заплатил большую цену за свой успех. Он выпил зелье «Благословения Королевы Красного Дракона». В этот момент действие зелья уже прошло, и, как и было обещано, он был проклят Состоянием Отказа Элементалей.


Он попытался создать заклинание «Стеклянный шар». Однако огненные элементалии, похоже, не отвечали на его призывы. Элементы отвергали его, как будто он был чумой.


Целый год этого ужасного состояния, в результате которого все стихийные заклинания теряют силу. Это было слишком. Линк вздохнул.


Его сила уменьшится примерно на 90%. Среди могущественных заклинаний в его арсенале было только два пространственных.


«Это место небезопасно. Нежить повсюду. Тот суккуб может быть где-то рядом. Давайте уходить», — сказал Линк.


Все кивнули. Кроме Наны и Ромилсона, все они были полностью истощены. Их единственной мыслью было вернуться в безопасное место, принять ванну и поспать.


«А что насчет этого некрополя?», — спросил Ромилсон.


«Сожги это.»


Десять минут спустя весь Некрополь был охвачен морем огня. Затем Линк и группа направились прямо к дирижаблю.


Примерно через три мили пути они услышали шум двигателей. Дирижабль нашел их и взял на себя инициативу.


При посадке на дирижабль все молчали. Они только что видели настоящий ад на земле и просто хотели побыть наедине с самими собой, чтобы опомниться.


Ябба не беспокоили их. Они смотрели на Линк и остальных с почтительным взглядом.


Затем два священника начали исцелять свои раны и восполнять потерянную энергию.


Линк воспользовался этой возможностью, чтобы вернуть статую святого Рафаэля: «Спасибо, это очень помогло».


Затем священники покачали головами и сказали: «Ты сделал великое дело для мира Фирумана. Не стоит благодарности».


Линк просто улыбнулся и не хотел продолжать разговор. Он сказал: «Я немного отдохну».


Священники дали ему личное пространство.


Группа молчала весь путь. Примерно через час дирижабль вернулся в опаленный хребет в Дикой местности Ферде.


Миссия была уже завершена. Следовательно, не было необходимости держать дирижабль в секрете. Дирижабль нагло остановился посреди опаленного хребта и привлек множество зрителей.


Среди них также присутствовали Мастер Гренчи и Мастер Фердинанд. Они посмотрели на дирижабль с обеспокоенным выражением лица. Когда они увидели Линка и остальную часть команды невредимыми, их лица наполнились счастьем. Однако в тот момент, когда они увидели, как Иосиф покидает дирижабль с Вавьером на руках, выражение их лиц стало серьезным.


Пришло время разобраться с этим некромантом.


Приветствуя Мастеров Магов, они пошли к Башне Магов. Ябба, естественно, воспользовались их гостеприимством. Как хозяин территории, Линк раздал указания, прежде чем вернуться в свою комнату, чтобы отдохнуть.


Добравшись до своей комнаты, Линк понял, что Селин уже ждала его.


«Ты вернулся», — Селин облегченно вздохнула и быстро пошла вперед. У нее было выражение облегчения и радости, когда она сказала: «Я уже приготовила теплую ванну».


Линк внезапно почувствовал тепло в своём сердце и пошел в ванну.


Это была чудесная ночь. То, что началось как уединённое купание, стало делом для двоих, которое, наконец, закончилось на кровати.


Линк в тот день ни о чем больше не заботился. Он провел время с Селин и отдыхал столько, сколько мог.


На следующее утро, когда Линк открыл глаза, он почувствовал омоложение, как будто он изменился.


Он лежал на кровати, лаская гибкое тело Селин. Затем он выглянул в окно, когда золотые солнечные лучи украсили зеленые поля Ферде. Несколько вспахивающих волшебных марионеток все еще усердно работали, жители либо занимались сельским хозяйством, либо стройкой. Просторные дорожки в оживленном городском районе были заполнены торговцами со всего мира.


Местность Ферде была полна энергии.


При этом виде последнее облако тьмы и травмы в сердце Линка рассеялись.


Селин ещё не проснулась, и Линк украдкой выполз из комнаты. Он наслаждался вкусным завтраком и пошел в свою комнату для занятий. Его элементальная энергия была временно скованна. Однако война на Севере была неизбежной; он должен был найти быструю замену своим потерянным силам.


Линк призвал магические книги, и управлял внутриигровой системой.


В одно мгновение магические книги, которые он получил от завершения миссий, появились в его поле зрения. Все книги были малинового цвета. Линк не обращал внимания на эти книги, пока шел на миссию. При тщательном рассмотрении он понял, что на каждой из этих книг был древний рунический символ.


На первой книге «Сущность пламени» был символ, изображающий глаз, окруженный пламенем. Вторая книга «Пламя и очищение» имела символ в форме пылающей руки. В третьей книге «Убийца демонов» был символ меча, опутанного огненным драконом.


Изначально Линк намеревался читать книги прямо с интерфейса. Однако через некоторое время он подумал: «Библиотека в моей Башне Магов в основном пуста. Все книги, которые у меня сейчас есть, — это обычные книги, которые можно купить и на рынке. Мне нужно несколько книг, которые будут уникальными для моей коллекции. Да, я скопирую эти волшебные книги».


Затем Линк достал ручку и бумагу и начал использовать заклинание Магическая Транскрипция, чтобы скопировать информацию на бумагу. Очевидно, это была простая задача для него.


Он расселся, положив ноги на стол. Бумага плавала прямо перед его глазами, перо царапало её на высокой скорости, издавая свист.


Однако это расслабленное состояние длилось всего около пяти минут. Пять минут спустя Линк был полностью поглощен этой волшебной книгой. Он начал с первой книги «Сущность пламени». Перспектива и содержание книги были исключительно уникальными. Как видно из названия, она действительно обсуждала саму сущность заклинаний огненных элементалей!


«Эй, в этой книге тоже ничего не упоминалось об элементах огня. Это все уравнения и теории… О, боже! Это принципы, управляющие заклинаниями огня!»


Когда появилось первое сложное магическое уравнение, Линк был поражен.


Когда человек вкладывает достаточно времени в определенную область магии, он в конечном итоге приходит к принципам, управляющим этой магией. Линк исследовал пространственную магию, и через полтора года он, наконец, понял принципы, которыми она руководствуется.


Эта волшебная книга «Сущность пламени» также начала выводить из самого базового феномена горения. Это началось с очень простой основы, прежде чем развиваться логически, углубляясь в сущность заклинаний огненных элементалей.


На пятой отметке он уже достиг почти непостижимого уровня. Линк понял, что ему нужно было приложить все усилия, чтобы понять содержание.


«Эта книга может помочь мне преодолеть это Состояние Отказа Элементалей, мне нужно внимательно прочитать её!» Линк принял вертикальное положение. Он решил, что эта книга заслуживает его полного внимания.


Спустя полчаса Линк полностью потерял счет времени и начал фанатично вникать в чудеса знаний, предлагаемых этой книгой.


Это продолжалось в течение следующих нескольких дней.


Однако он также должен был позаботиться о чувствах Селин. Он был не таким безумным, как прежде, и пообещал себе по крайней мере восемь часов отдыха каждый день, включая некоторое время наедине с Селин.


Эти невинные и счастливые времена длились целых пять дней.


Однажды вечером Линк сидел за волшебной книгой, когда услышал голоса рядом с ним. Затем тускло освещенная комната для занятий стала светлой. Он поднял голову и увидел, что это была Селин, которая пришла, чтобы осветить для него комнату.


Затем Селин сказала: «Я знала, что ты снова будешь поглощен своими исследованиями. К тебе пришли».


«О, кто это?», — Линк был слегка смущен и даже немного испуган. Он боялся ужасных новостей с Севера.


«Потрясающая красавица», — дразнила Селин.


«Красавица?», — Линк вздохнул с облегчением. Ему было достаточно, если это не были новости с Севера. Тем не менее, он видел много красавиц в Фирумане. Селин, Эррера, Милда, Элеонора, Энни и Люси считались красавицами. Однако, кроме Селин, все они были просто друзьями. Было уже 7 часов вечера; почему они нашли его в это время?


Селин вздохнула. «Кажется, ты совсем позабыл про неё. Когда она видит тебя в таком состоянии, она грустит».


Линк почесал голову, прежде чем уставиться на волшебную книгу перед собой. Он долгое время читал эту книгу «Сущность пламени». Тем не менее, это было чрезвычайно утомительно, и он закончил только с одной трети всего содержимого. Вероятно, ему было бы мало даже целого месяца. Кроме того, это была только первая; ему оставалось еще две.


Во всяком случае, он был полон решимости вкладывать всю свою энергию в это исследование. Он не интересовался отдыхом.


Селин знала, на что похож Линк, и пригласила человека без его согласия: «Фелина, пожалуйста, заходи».


Услышав имя, Линк что-то вспомнил.


Фелина, Воин Красного Дракона. Когда-то они сражались вместе в Темном Лесу. Он вспомнил, что она обещала ему поездку в Долину Драконов через месяц. И прошло уже больше месяца.


Фелина вошла в комнату. Она приняла вид человеческой расы. Естественно, она была все еще чрезвычайно высокой, ростом в 187 см. На её лице был также намек на летаргию.


Увидев Линка, она сказала: «Мне жаль, что я опоздала. У Долины Драконов были проблемы. Мастер Линк, если вы свободны, я надеюсь, что вы можете немедленно сопроводить меня в Долину Драконов».


Линк нахмурился и сказал: «Что случилось?»


«Понятия не имею. Я только знаю, что баланс в Мире Фирумана рушится. Королева считает, что у вас есть возможность и квалификация, чтобы быть информированными по этому вопросу. Она послала меня забрать вас».


Это звучало очень серьезно. Линк задумался на мгновение, прежде чем убрать три магические книги огня, которые он скопировал, и сказать: «Хорошо, тогда я сделаю некоторые приготовления, и мы отправляемся!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 290. Проблема в Долине Драконов



В игре Линк знал, где находится Долина Драконов. Он был там даже частым гостем, но в реальной жизни он знал только приблизительное её местоположение.


Фелина снова превратилась в дракона. Нана тоже пошла с ними, потому что теперь она была личной охраной Линка.


Фелина летела на запад с невероятной скоростью, около 400 миль в час.


«Как долго мы будем лететь?» Линк знал, что Долина Красного Дракона находится в горной цепи на крайнем западе, далеко от Королевства Нортон. По его оценкам, это было около 2500 миль.


«Если без задержек, то около восьми часов, но я не смогу так долго лететь с двумя людьми на спине. Я должна буду отдохнуть несколько раз». Фелина сказала, что расстояние намного больше, чем предполагал Линк.


Полет был физической работой. Линк весил около 150 фунтов, а цельнометаллическое тело Наны — более 200 фунтов. Все это было дополнительным бременем для Фелины. Что еще более важно, она только недавно восстановилась после серьезной травмы.


Фелина, похоже, не хотела об этом говорить. Линку было скучно, поэтому он огляделся. Внезапно он обнаружил на теле Фелины некоторые странные детали.


Чешуя под её шеей раньше была в порядке, но теперь там была какая-то отметина. При ближайшем рассмотрении Линк подтвердил, что Фелина была травмирована. Судя по всему, это были когти зверя.


Узнав об этом, Линк посмотрел слева и справа. Он нашел ещё больше ран, которых раньше не было.


У Дракона было 360-градусное зрение, поэтому Фелина уловила взгляд Линка. «Темная сила затронула все расы в этом мире», — объяснила она. «Как и Вавьер, кое-кто из моей расы также предал нас. Бог демонов соблазнил могущественного Красного Дракона, и десятки молодых последовали за ним. Они провели внезапную атаку, чтобы убить нашу королеву. Атака была очень внезапной, но, к счастью, мы заставили их отступить».


Линка осенило, почему Фелина выглядела более взволнованной и измотанной. В Долине Драконов тоже произошла катастрофа.


Он заметил, что Фелина сказала «заставили их отступить», а не «победили».


«Вы не добились окончательной победы?» Линк спросил.


«Нет. Изендилан некогда был мужем королевы. Он был очень могущественным, и после того, как получил силу бога демонов, он стал еще сильнее. Даже королева едва ли могла сражаться с ним … Ситуация была очень тяжелой».


Линк замолчал. Он знал Изендилана!


В игре у Изендилана было много имен, таких как «Крылья Разрушения», «Падший Дракон» и «Разрушитель Мира». Самое страшное в нем было то, что, хотя он и пал, он не полностью повиновался богу демонов. Он погрузился в трезвое безумие!


Это была самая страшная вещь.


Его способности были шокирующими. В игре он пал ближе к середине геймплея. В то время плотность маны начала расти. Сила Изендилана взорвалась до легендарной вершины!


Да, он достиг Легендарной Вершины, и он был Драконом, а это значит, что он имел почти бесконечную силу. Даже Элиард, который также достиг Легендарной Вершины в этой жизни, не мог сравниться с Изендиланом.


Если бы Королева Красного Дракона Гретель не сражалась против него с помощью Армии Красного Дракона, его урон Фируману был бы сопоставим с Повелителем Глубин, Нозамой.


«Насколько он силен сейчас?» Линк спросил.


«Так же, как и королева. Он прорвался через Легендарное состояние, и у него осталось семь подчиненных. Самые слабые — на вершине 6-го уровня; самые сильные — на вершине 8-го уровня. Также есть Маг-Дракон… Они все крепкие!»


Здесь Линка осенило. «Изендилан — главная сила, которая, как ты сказала, нарушила равновесие, верно? Но я только что истратил зелье Благословения Королевы Красного Дракона, и моя сила ограничена. Я мог бы…»


Даже если бы он был на своем самом сильном уровне, он, вероятно, умер бы от дыхания Дракона.


Фелина покачала головой. «Нет, нет, нам не нужно, чтобы вы сражались напрямую. Мы просто хотим использовать ваши достижения в пространственной магии и ваши обширные знания».


После короткой паузы Фелина с легким смущением сказала: «На самом деле, вы не единственный смертный, которого мы пригласили. Люди из других рас также приняли приглашение… Если вы можете помочь, королева щедро наградит вас».


Эти слова заверили Линка.


Это путешествие было опасным, но Изендилан был королем демонов, который мог легко уничтожить мир, если бы захотел. Линк должен был помочь, чем мог. Плюс, Королева Красного Дракона была щедра и не дала бы ему работать забесплатно.


«Хорошо, я сделаю все возможное», — Линк согласился.


«Спасибо. Я верю в вашу мудрость». Фелина была счастлива, что Линк не отклонил это предложение.


Из того, что она знала, многие гении других рас отвергли подобное приглашение. Причина была проста — это была проблема Драконов, поэтому раса Драконов должна решить ее сама. Это не имело ничего общего с ними, и у них было множество своих проблема. У них не было времени!


Только половина приглашений были успешными.


Путешествие было долгим. Чтобы сэкономить энергию, Фелина замолчала. У Линка было немного свободного времени. «Будь начеку», — сказал он Нане, которая стояла за ним. «Я хочу отдохнуть».


«Поняла». Нана сразу же начала бдительно смотреть влево и вправо.


Линк нашел удобное положение и закрыл глаза. Он вызвал в своем видении книги заклинаний пламени и начал читать. После изучения их в течение пяти или шести дней он имел общее представление о трех книгах.


Первая была чистой теорией. Вторая касалась конкретных методов применения. Третья описывала необычно продвинутое заклинание пламени.


Это заклинание было немного странным. С поверхности это было заклинание 8-го уровня, но оно включало некоторую силу законов пламени. На самом деле это было полулегендарное заклинание!


Другое название для Легендарного заклинания было заклинанием закона.


Чем сложнее было Легендарное заклинание, тем глубже требовалось понимание мировых законов. Достижение Легендарной вершины означало, что маг понял закон, достигший Небесного Царства.


Линк подумал, что из этих трех книг заклинаний пламени третья — само заклинание, вторая — высшие магические навыки, а первая — набросок теории … Теория была слишком длинная, и для её применения требуется особое заклинание. «Тогда я начну с Убийцы Демонов!»


Линк изменил порядок своих исследований и начал сканировать «Убийцу демонов». На первой странице было введение в заклинание.


Убийца демонов


Заклинание Закона Пламени 8-го уровня


Базовая стоимость: 50 единиц маны в секунду.


Стоимость боя: Количество очков атаки * 400


Эффект: вызывает огненный кнут длиной 300 футов с огненными характеристиками. В пределах 300 футов этот огненный кнут может изменить форму силой мысли пользователя. Каждая волна является точкой атаки. Чем сильнее пользователь, тем больше точек атаки.


(Примечание: это заклинание может быть настолько мощным, что заставит врага впасть в отчаяние, но оно также может вызвать лишь насмешку.)


Описание заклинания было сложным. Линк потратил некоторое время, чтобы пораскинуть мозгами, и в его сознании появился специфический образ заклинания Убийца Демонов.


Это был длинный кнут из огня. Сила распространялась через кнут, и она была в форме буквы S. Пики и впадины волн были самыми сильными точками. У него была сила атаки заклинания 8-го уровня.


Теоретически, длинный кнут может иметь бесчисленные точки атаки. Конечно, это было невозможно, потому что тогда потребление маны было бы ужасающим. Мана Линка увеличилась до 8500 очков, но если каждая точка атаки стоила 400 очков маны, его хватило бы только на 20 атак.


Тем не менее, 20 атак уровня 8 уже были очень внушительными. Если он добавит различные высшие магические навыки, это заклинание может стать непобедимым среди заклинаний того же уровня!


Еще более заманчивым было то, что это заклинание не требовало вызова элементалий пламени. Его сила проистекала из определенного закона пламени. Это обходило ограничения Отрицания Стихий.


«Надо этому научиться». Линк сосредоточился и начал читать.


Заклинание 8-го уровня было продвинутым, но с нынешними навыками Линка его было нетрудно понять. Когда он сталкивался с чем-то, чего он действительно не понимал, он искал ответ в Сущности Пламени.


Время пролетело незаметно, потому что он был глубоко сосредоточен.


Через некоторое время Линк внезапно понял, что Фелина спускается, и он вернулся в реальность. «Что, мы здесь … О, тебе надо отдохнуть?»


«Мы не прошли даже и трети пути. Вы отдыхали, но я измотана». В голосе Фелины было какое-то недовольство. Она только что оправилась от серьезной травмы. Теперь, пока кто-то спал на её спине, а она должна была пересечь целый материк.


Под ними был бескрайний луг. Это были Золотые равнины в западной части материка. Очевидно, здесь было много Зверолюдей, но Линк не видел их поблизости.


Луга были безопасны. Фелина отдыхала полдня, прежде чем снова отправиться в путь.


В это время Линк занимался своей книгой. Когда он вернулся на спину Фелины, он продолжал отдыхать с закрытыми глазами, но на самом деле изучал книгу в своем интерфейсе.


Они летели с перерывами. Ко времени третьей остановки был вечер второго дня. «Мы уже на Колорадском хребте», — сказала Фелина. «Долина Красного Дракона находится в этих горах, осталось около 300 миль. Я должна отдохнуть, потому что на оставшейся части пути возможны опасности».


«Хорошо», — Линк снова достал свою книгу. Его прогресс был уже на полпути. Хотя до понимания заклинания «Убийца демонов» было еще далеко, он многому научился и нашел эту книгу интересной для чтения.


Двое спрятались от ветра в пещере. Линк достал походные одеяла, которые Селин приготовила для него. Он дал одно Фелине и использовал второе сам.


Фелина была явно измотана. Она обернула одеяло вокруг себя и быстро уснула. Линк продолжал читать, а Нана опустилась на колени у входа. Она держала свой кинжал и хранила бдительность.


В полночь Линк тоже устал. Он немного поел и приготовился отдохнуть. Именно тогда Нана пошевелилась и прошептала: «Мастер, слышу шаги».


Линк тоже их слышал. Шаги были легкими и устойчивыми. Этот человек, вероятно, был прохожим, который их не заметил. «Посмотрим», — прошептал он.


Это была бесплодная горная цепь Колорадо, сейчас была полночь. Люди не ходили бы здесь без причины. Они должны быть осторожны.
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Глава 291. Знакомая аура



На самом деле звуки шагов были чрезвычайно мягкими. Если бы не предупреждение Наны, Линк бы даже не обратил внимание.


Шаги приближались. Примерно через три минуты черный силуэт появился снаружи пещеры.


Эта черная фигура была около 1,7 м ростом и имела обычное телосложение. Он был проворен, хотя и было видно, что он не прошел никакой специальной подготовки.


Перед пещерой была навалена огромная куча камней. В трещинах между этими камнями было даже много цепкой лозы. Это был трудный путь для маневра. Этот человек осторожно прыгал с одного камня на другой.


В этом процессе его тело казалось чрезвычайно легким, как будто он мог вызывать ветер. Линк также чувствовал тонкую волну магической энергии. Это был Маг, который использовал заклинание левитации.


В этот момент Фелина тоже проснулась. Она осторожно села и прошептала: «Это странно. Это волшебник человеческой расы. Что он здесь делает?»


Золотые равнины были территорией зверей. Они были известны своим недружелюбием к людям. За исключением нескольких, которые были связаны с ними на протяжении последних поколений, им было трудно доверять.


Кроме того, горный массив Колорадо был заполнен бесплодной землей или опасными лесами. В этом районе было мало путешественников. Таким образом, появление мага из человеческой расы было необъяснимым.


«Он подходит. Мы можем воспользоваться этой возможностью, чтобы допросить его», — сказал Линк. «Нана, хватай его после того, как он войдет».


Нана кивнула и приготовилась.


Фигура приближалась. Пока эта фигура шла, он бормотал: «Тупой зверь, ты правда думаешь, что сможешь поймать меня, с твоим-то интеллектом? Хм-м-м».


«На этот раз я действительно разбогатею. Хехе, сокровище эльфов, как волнительно».


«Мы разбогатеем, не так ли, парнишка».


Псс! Это был визг маленького грызуна.


Когда он подошел ближе, Линк ясно увидел у него маленькое животное. Оно выглядело как белка. Он лежал на плечах этого черного силуэта, царапая его волосы своими маленькими лапками. Казалось, он чрезвычайно сосредоточен на своей задаче.


«Эта пещера — это идеальное место для отдыха».


Эта черная фигура предприняла резвый прыжок. Используя свое заклинание левитации, он с легкостью поднялся в пещеру высотой 12 футов. В тот момент, когда он встал на ноги, он увидел фигуру, летящую прямо к нему. Кинжал оказался на его шее еще до того, как он успел среагировать. Черная фигура немедленно подняла руки. Маленькое животное на его плечах вскрикнуло в шоке, прежде чем зарыться в его одежду.


«Недоразумение! Это всё недоразумение! Я не знал, что здесь есть люди. Я сейчас же уйду. Всё нормально?», — Черная фигура звучала подавленно.


Он только что был очень горд тем, что удрал от Зверей. В следующий момент он снова оказался в опасности. В конце концов, может ли человек, скрывающийся в пещере такой пустынной земли, оказаться добрым?


Это может быть его конец.


Затем Линк выпустил заклинание и осветил всю пещеру. Как ни странно, когда появилось заклинание освещения, у входа в пещеру был виден слой прозрачной вуали.


Это была завеса пространственного искажения. Он может отражать свет от заклинания освещения обратно в пещеру. Любой, кто посмотрит на пещеру снаружи, не увидит никаких особенностей внутри.


Линк мог ясно видеть черты этой фигуры. Он был мгновенно удивлен его видом и сказал: «Морриган? Король приключений, Морриган?»


У человека перед ним были синие волосы и крепкое телосложение. У него было обветренное лицо, которое показывало все превратности его судьбы.


Его чувствительность к опасности производила на Линка впечатление.


Морриган была слегка смущен. Он озадаченно посмотрел на Линка, Фелину и Нану.


Эти трое были странными.


Один из них был черноглазым волшебником. Его пара глаз казалась всевидящей, проникая в самые глубины его сердца. Он был одет в мантию, окутанную постоянным малиновым оттенком. Это определенно была высококачественная мантия. Заклинание, которое он использовал ранее, также было своеобразным. Сам будучи магом, Морриган на самом деле понятия не имел, что это было за заклинание.


Была также чистая и прекрасная молодая леди. Она выглядит обычной, хотя и обладала невероятной силой. Была также женщина с темно-рыжими волосами и со сладострастной фигурой. На самом деле она была намного выше его и имела более широкие плечи. Она испускала ужасающую ауру.


Это было действительно странно — встретить такую странную группу в пустынной местности в полночь.


«Пожалуйста, простите меня, а вы кто?» Морриган все это время провел в приключениях. Он не мог вспомнить, где он видел этого черноволосого молодого человека.


«Прошлой зимой в городе горячих источников, в гостинице «Голубой отшельник». Там была необычная брюнетка, и вы сразу же уехали, увидев её. Я должен был следовать за вами из гостиницы. Вы помните?», — Линк подсказал Морригану.


Морриган, наконец, вспомнил сцену, похлопал себя по голове и сказал: «Теперь я помню. Ты черноволосый молодой человек из Высшей Магической Академии!»


Затем он снова посмотрел на Линка и, казалось, что-то вспомнил. Затем он сказал: «Ты … Линк?»


Одеяние Мага Пламени, которое носил Линк, было легко узнаваемым. Титул Убийцы Демонов распространился по всему миру. Даже странствующий Маг, такой как Морриган, слышал о его великих достижениях. Ему нужно было всего немного времени, прежде чем он узнает уважаемую фигуру перед собой.


Линк кивнул, подтверждая свою личность, и указал Нане убрать кинжал.


Затем Морриган почтительно поклонился Линку: «Для меня большая честь снова встретиться с тобой».


Затем он посмотрел на Фелину и приветствовал ее таким же поклоном, прежде чем сказать: «Если я не ошибаюсь, вы Фелина, Воин Красного Дракона?»


Фелина перестала опасаться, узнав, что он был знакомым Линка. Услышав слова Морригана, ей стало любопытно: «Вы слышали мое имя?»


«Я был на Севере месяц назад. Многие люди рассказывали мне о ваших подвигах в Темном Лесу против Божественного Механизма. Кроме того, вы из клана Дракона. Представители вашего вида редко покидают каньон. Многие говорят о вас, как будто вы персонаж из легенды».


Линк и Фелина обменялись взглядами. Они не ожидали, что так много людей узнают об этом инциденте.


Линку была чрезвычайно любопытна причина появления Морригана на этой бесплодной земле. Затем он спросил: «Это место, по крайней мере, в 10,000 милях от Королевства Нортонов. Ты был на Севере всего месяц назад. Зачем ты прошел весь этот путь?»


«Ха-ха», — гордо рассмеялся Морриган и спросил: «Могу я сесть?»


«Конечно», — Линк тоже сел.


Затем Морриган достал ковер из шкуры зверя и сел на него, скрестив ноги. Затем он усмехнулся. «Я слышал, что на Севере появился Божественный Механизм и без колебаний покинул это опасное место. К счастью, я обнаружил некоторую информацию об исторической реликвии Высших Эльфов. Затем я арендовал Грифона и полетел до границы Королевства Нортонов. А после была поездка на лошади через Золотые равнины. Вот это приключение! Мне потребовалось много усилий, чтобы добраться сюда. На самом деле, мне пришлось бежать от огромной группы Зверолюдей».


Фелина запечатлела одно ключевое слово в его речи и спросила: «Историческая реликвия высших эльфов? На хребте Колорадо? Разве высшие эльфы не расположены на острове Рассвета? Вы уверены, что эта информация достоверна?»


Морриган с уверенностью продолжил: «Это правда! Сначала я тоже не поверил. Затем я начал проверять источник и, в конце концов, я считаю, что эта исторический реликвия — могила высшего эльфа, благородного, образована за 300 лет до Года Бедствия Маны. Вы должны знать, что до года Бедствия Маны Высшие Эльфы были владыками всего Мира Фирумана. Золотые равнины — это как раз территория этого благородного Высшего Эльфа. Посмотрите».


Морриган совсем не боялся Линка. Он раскрыл все, что знал. Затем он развернул древний свиток и сказал: «Это то, что я скопировал из древней книги. Посмотрите, 2600 лет назад Золотые равнины называли Лебреслин. На языке Высших Эльфов это означает Землю Золота». Первое имя лордов этой земли было Лебреслинан, также известный как Золотая семья. Эта историческая реликвия является могилой последнего лорда семьи Лебреслин, Деррака Лебреслинана. Знаете ли вы? Золотая семья чрезвычайно богата, особенно Деррак. Он был широко известен как скряга и сторожил свои сокровища даже на смертном одре. В его могиле есть давно утерянные магические книги, мощное магическое оборудование, чрезвычайно редкие материалы и так далее … "


В этот момент Фелина напряглась и сказала: «Вы планируете ограбить могилу?»


У расы драконов было много исторических мест и могил, которые обладали большой культурной ценностью. Таким образом, они ненавидели этих расхитителей гробниц. По сути, они обычно уничтожают этих грабителей взрывом мощного драконьего дыхания, прежде чем те смогут нанести вред какой-либо части их истории. Если бы не тот факт, что Морриган знал Линка, Фелина обязательно предприняла бы действия немедленно!


Фелина дружила с Линком, только потому что Линк завоевал её уважение благодаря своей силе.


Холодный пот стекал с лба Морригана. Он понял, что был слишком взволнован. Хотя было бы неплохо обсудить эти вопросы с Линком, говорить о таких вещах перед кем-то из расы драконов было табу. Скорее всего, они придут в ярость. Он был просто слишком взволнован и забыл об этом!


Через некоторое время Морриган пробормотал: «На самом деле, я просто планирую посмотреть, чтобы удовлетворить свое любопытство. Я ничего не возьму, обещаю».


«Ты думаешь, я дура? Ты только что говорил, что собираешься разбогатеть», — Фелина начала разминать суставы на теле.


Морриган обильно вспотел, повернувшись к Линку за помощью. Он умолял: «Мастер, я сдаюсь. Я больше туда не пойду; пожалуйста, отпустите меня?»


Фелина тоже уставилась на Линка: «Линк, я больше всего ненавижу расхитителей гробниц. Эти люди не знают чести. Они живут, чтобы разрушать места, наполненные культурной значимостью!»


Линк не ответил Фелине. Он знал, что это была ненависть рас драконов к расхитителям гробниц, и не хотел участвовать в этом. Конечно, он также не хотел, чтобы Морриган был убит. Затем он сменил тему и сказал: «Морриган, ты сказал, что бежишь от толпы зверолюдей. Однако здесь не должно быть зверолюдей… Фелина, тебе не кажется, что это странно?»


Зверолюды редко заходили в горный хребет Колорадо. Так было и в игре. Было только одно исключение, которое было в случае с Изендиланом. Этот дракон попытался расширить свою власть и поработил многих Зверолюдей как своих Воинов, чтобы достичь своих целей.


Линк успешно отвлек внимание Фелины. Она немедленно забыла про банальный вопрос грабежа могил и сказала: «Это странно. Расхититель гробниц, скажи мне, как выглядели Зверолюди?»


Морриган вздохнул с облегчением. Он знал, что Линк помог ему выйти из затруднительного положения. Излишне говорить, что он был благодарен. Он позабыл о планах разграбления могил и честно сообщил: «Эта группа Зверолюдей отличалась от обычных. Их кожа была серовато-черного цвета, и у них были налитые кровью глаза. Их тела намного крупнее, чем у обычных Зверолюдей. Они также чрезвычайно быстры и свирепы. По сути, они полностью отличаются от Зверолюдей на Золотых равнинах. По крайней мере, те, кто на Золотых равнинах, были несколько дружелюбны».


Фелина на мгновение подумала, а после сказала: «Этот инцидент, вероятно, как-то связан с Изендиланом. Я должна разобраться в этом, Линк…»


Линк сразу же сказал: «Я помогу. Однако этому человеку удалось сбежать от зверолюдей. Он может быть хорошим проводником».


«Спасибо», — Фелина почтительным тоном поблагодарила Линка. Затем она повернулась лицом к Морригану и уставилась на него с намерением убивать, а затем приказала: «Расхититель могил, если ты не хочешь умереть, шагай вперед!»
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Глава 292. Квест с могилой Высшего эльфа



Горный хребет Колорадо.


Морриган быстро нашел временный лагерь Зверолюдей.


«Взгляните, они были здесь совсем недавно… Пепел в костре все еще теплый. Они ушли не позже, чем полдня назад». Морриган вытащил немного пепла, а затем поднял сломанную кость с мясом на ней.


«Смотрите, это бедро козла. И на нем кровь; оно совсем не прожарено. Зверолюди переломили кость зубами… Держу пари, эти дикари могут откусить мне руку!»


Фелина не выдержала его чрезмерной реакции. «Любой воин может сделать это», — раздраженно сказала она. «Мне нужно знать, где они сейчас».


«Не волнуйся, не волнуйся». Морриган все еще бродил по лагерю. Он приговаривал, пока ходил: «Преследование — это детальная работа. Нам нужно не только знать, куда они пошли, но также нам нужно знать, сколько их и насколько они сильны».


Пока он говорил, он иногда опускался к земле, чтобы рассмотреть следы. В других случаях он прикладывал увеличительное стекло к следам от когтей на дереве или собирал волосы. Он был очень внимателен к деталям.


Фелина не могла ничего сделать, кроме как терпеливо ждать.


Через десять минут Морриган был готов. Он встал и очень уверенно сказал: «Здесь было 18 Зверолюдей и один Воин Дракона».


Фелина была в шоке. «Воин Дракона? У тебя есть доказательства для такого заключения?»


Если бы с этими дикими Зверолюдами был дракон, то было бы только одно объяснение — Воин Дракона также был последователем Изендилана.


«Конечно, у меня есть доказательства. Посмотрите на этот след. Он похож на ваш, верно? Но он больше. И посмотрите на эти кости. Это кости кролика, и их не разжевывали. Когда человек ел, он также обернул его чистыми листьями, чтобы не испачкаться жиром. Это означает, что Воин Дракона имеет самый высокий статус».


«Кроме того, посмотрите сюда. Эта моча особенная. Я попробовал её, и она слегка острая. Когда я проглотил её, у меня запекло в животе. Это похоже на мочу дракона, которую я пробовал раньше. Смотри, следы от мочи показывают что он стоял, поэтому Воин Дракона должен быть мужчиной. Он около 2 метров ростом и весит 260 фунтов».


Морриган выложил все эти доказательства. Это было шокирующе, особенно последнее.


«Хорошо», — неловко сказала Фелина. «Я тебе верю, но как тебе в голову пришло дегустировать мочу?»


Морриган серьезно ответил: «Ты не понимаешь. Моча драконов — это на самом деле тоник, используемый специально для… ну, неважно. В любом случае, я профессионал, поэтому я не могу быть неправ».


Чтобы сгладить неловкую атмосферу, Линк сказал: «Хорошо, в каком направлении они пошли?»


«Следуйте за мной. Они пошли по этому пути, прямо к Могиле Высших Эльфов. Честно говоря, я подозреваю, что они собираются грабить могилы!»


Услышав это, Фелина потеряла самообладание. «Заткнись!» закричала она. «Это невозможно! Дракон не будет грабить могилу!»


«Хорошо, но они идут в этом направлении». Морриган посмотрела на Линка.


Тем временем Линк был в восторге. На самом деле его очень интересовала Могила Высших Эльфов. Мало того, что она содержала огромное количество богатства, но и внутри была книга магических заклинаний.


В предыдущей игре Могила Высших Эльфов была одним из сюжетных квестов. Полное имя было «Могила Высшего Эльфа: Лебреслинан». После убийства последнего босса в этом квесте бессмертный дух Лебреслинана давал книгу чар под названием Талисманография.


Чары талисманографии были потеряны в Фирумане. Даже Высшие Эльфы знали о них лишь крохи.


С помощью этой техники Линк сможет снизить стоимость базового чародейского оборудования на 90% или даже больше. По крайней мере, он мог раздать всем охранникам на своей территории магическое снаряжение … В любом случае, он просто очень хотел посетить Лебреслинан.


Однако драконы ненавидели грабителей могил. Если Линк пошёл бы туда, Фелина может даже посчитать его врагом. Но теперь ситуация изменилась.


«Пойдём, последуем за ними», — сказал он Фелине.


Фелина посмотрела на Морригана и кивнула в знак согласия. Она хотела знать, что планировал Воин Дракона.


После этого Морриган часто останавливался, когда шел, чтобы идти по дорожкам на земле. Примерно через два часа он внезапно остановился и спрятался за кустом.


«Осторожно, эти следы очень свежие. Вероятно, они были здесь». Морриган указал на кусок травы, на который он наступил. Жидкость на нем была еще влажной.


Линк и остальные тоже опустились на землю и спрятались. Морриган понизил голос и продолжил: «Посмотри туда. Ты видишь статую, покрытую мхом?»


Линк посмотрел в том направлении и увидел каменную статую. Это была лошадь с рогом — единорог. Это был транспорт высших эльфов, и эльфы любили изображать единорогов в украшениях.


«Мы уже очень близки к Лебреслинану. Из следов видно, что они не остановились и не пошли прямо… Моя уважаемая мисс Фелина, я думаю, это доказывает, что они пришли на Могилу Высших Эльфов».


Фелина не смогла спорить с доказательствами. Сжав зубы, она сказала: «Тогда мы подождем их здесь. Когда они выйдут, мы их разгромим! Я должна смыть этот позор с расы Драконов своими руками!»


Морриган покачал головой. «Я изучил внутреннюю структуру Гробницы Высших Эльфов», тихо сказал он. «У их гробниц обычно есть два выхода. Один виден, а другой скрыт. Если люди внутри захотят выйти, лучшее решение — найти скрытый выход … Поэтому, если мы хотим захватить их, мы должны последовать за ними до того, как видимый выход будет перекрыт».


Услышав это, Линк чуть ли не закричал. Морриган действительно понял его намерения.


Видя, что Фелина не ответила, Линк сказал: «Возможно, у них есть какой-то неочевидный мотив. Я думаю, что мы должны провести полное расследование, иначе это станет большой угрозой в будущем».


Не было там никаких неочевидных мотивов. Линк догадался, что они просто хотели книгу и снаряжение в Гробнице Высших Эльфов.


Изендилан отличался от Вавьера. Последний был сумасшедшим и хотел все разрушить. Его тактика была очень жестокой. С другой стороны, цель Изендилана состояла в том, чтобы стать королем мира, чтобы каждый поклонился его темному правлению. Включая Королеву Красного Дракона Гретель, которая всегда была над ним.


Для этой цели Изендилан строил мощную армию. Чтобы реализовать эту цель, ему нужно было много богатства. По совпадению, Могила Высшего Эльфа многое в себе вмещала.


Линк знал это, а Фелина — нет. Услышав слова Линка, она начала волноваться. Она посмотрела на могилу вдалеке и долго колебалась. Наконец, она сказала сквозь зубы: «Хорошо, мы тоже пойдем, но я делаю этого, не чтобы обидеть духа. Я хочу остановить темный план Изендилана!»


Линк кивнул. «Фелина, я сделаю все возможное, чтобы помочь тебе».


«Огромное спасибо», — Фелина чувствовала, что Линк был настоящим другом драконов. Когда они вернутся, она расскажет об этом королеве. Затем она повернулась к Морригану. «Веди нас туда».


Морриган не мог скрыть радости в его глазах. Зачем ему отказывать двум могущественным людям, которые могли бы ему помочь?


Он опустил голову к маленькому существу, поедающему орехи на его плече. «Иди, помоги мне разведать путь».


Белка защебетала и спрыгнула с его плеча. Она побежала к Могиле Высших Эльфов вдали. Линк и остальные последовали. Дойдя до входа, они увидели, что каменная дверь уже сильно повреждена. Земля была покрыта осколками камня.


Маленький питомец Морригана быстро пробрался внутрь, а Морриган обошёл вход. «Дверь была разбита мгновенно», — заключил он. «Как ты думаешь, насколько могуществен Воин Дракона?»


Фелина посмотрела на толщину разбитой каменной двери и проверила отметки на ней. Она была в шоке. «Если я не ошибаюсь, этот Воин должен быть Тоделроном. Он на 50 лет старше меня, и его сила дракона достигла вершины 7-го уровня. У него практически непобедимые навыки боевых искусств. Он является одним из трех сильнейших драконов Изендилана».


«Понятно. Не волнуйся, у нас есть Нана!» Линк сказал.


Фелина взглянула на молчаливую волшебную марионетку и слегка успокоилась. «Надеюсь на неё».


Группа продолжила движение вперед.


Этот Высший Эльф, известный как Деррак Лебреслинан, был дворянином, и гробница его была роскошной. Как у подземного дворца, пути внутри были широкими и открытыми. С обеих сторон светили волшебные фонари. Даже спустя тысячи лет они все еще тускло освещали гробницу.


Примерно через 150 футов питомец Морриган внезапно развернулся. Он прыгнул ему на плечо и защебетал. Морриган немного послушал, а затем обернулся. «Золотозуб сказал мне, что впереди был бой. Много тел, живых нет».


Услышав это, Фелина и Линк переглянулись. Фелина слабо засветилась, и появилась ее броня Красного Дракона. В ее руках также появилось два драконьих когтя. Линк активировал Эдельвейс и сказал Нане: «Будь начеку».


Морриган был Магом 4-го уровня, поэтому он также активировал защитное заклинание на себя.


«Идём вперед».


Они продвинулись еще на 60 футов. После поворота за угол внезапно появилась большая комната.


В комнате было много роскошных украшений, таких как магические хрустальные фонари, изящные статуи, обеденный стол, и многое другое. На данный момент все это было разбито в хлам. Кроме того, на земле было 12 тел Зверолюдей и 17 мумий в элегантных доспехах. Кровь Зверолюдей окрасила комнату в красный.


«Это охранники Деррака… Эй, Линк, смотри сюда. Эта капля крови отличается от других. Она свежая и до сих пор не высохла. Это должна быть кровь дракона. Этот Воин Дракона ранен!»


Фелина тоже это видела и была уверена. «Это кровь дракона. Стражи настолько сильны?»


Как только она заговорила, раздался стук. В следующий момент перед выходом из комнаты появилась толстая волшебная дверь.


Как и предсказывал Морриган, выход был запечатан!


На этом всё не закончилось.


Из глубины гробницы донесся агрессивный и яростный рев, в результате чего выражение лица Фелины резко изменилось. «Тодельрон превратился в дракона. Должно быть, он столкнулся с ужасным противником!»
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Глава 293. Квалифицированный нейтрализатор ловушек



Могила Высшего Эльфа.


Линк проверил магическую дверь, преграждающую им путь, и пришел к выводу: «Она чрезвычайно крепка, эквивалентна силе 9-го уровня. Её будет трудно уничтожить».


Пока он говорил это, он использовал заклинание «Пространственное искажение», и после нескольких испытаний он беспомощно опустил руки: «Высшие эльфы действительно мастера магии. Даже пространство здесь полностью запечатано. Я не могу войти, используя свое Заклинание прыжка по измерениям. Мы должны найти другой путь, может быть, какую-то секретную дверь».


От Морригана не последовало никакой реакции на эти слова. Он был искателем приключений и видел такие ситуации бесчисленное количество раз. Однако Фелина нахмурилась и спросила: «Легко ли найти такую секретную дверь?»


Линк покачал головой и сказал: «Я не знаю. Давайте просто продолжать двигаться».


На самом деле, Линк точно знал, где находится секретная дверь. Причина была проста. Дизайн этой гробницы был точно такой же, как и в игре. Это может быть связано с небольшим размером гробницы, что позволяет легко воссоздать это место с помощью компьютерной графики.


Его спокойное поведение придало Фелине уверенности. Как Воин, она шла впереди, продолжая идти дальше в гробницу.


Аррр! Послышался рёв. Этот голос был явно полон отчаяния. Тодельрон явно получил смертельные травмы.


«Мы должны спешить», — сказала Фелина. Они были одной расы. Даже если Тодельрон подчинился Изендилану, она все равно не хотела, чтобы он умер.


Морриган поспешно преградил ей путь и сказал: «Остановитесь, мисс Фелина. В могиле повсюду ловушки. Худшее, что можно сделать в такой ситуации, это проявить нетерпение. Вы должны изменить свой подход к делу!»


Он был опытным расхитителем гробниц и исследовал бесчисленные могилы и исторические реликвии. Естественно, он был бы знаком с такими местами. Те искатели приключений, у которых не было такого острого чувства опасности, вероятно, уже были мертвы.


«Но…», — Фелина знала, что Морриган был прав, хотя она была действительно обеспокоена.


Затем Линк схватил её и сказал: «Фелина, бесполезно просто гнаться за своей целью. Ты должна сначала проверить пол под ногами. Если бы ты сделала еще один шаг влево, ты бы наступила в ловушку!»


Фелина волновалась и не отреагировала вовремя. Линк использовал заклинание типа силового поля, чтобы вовремя оттолкнуть Фелину.


Затем Морриган осторожно пошёл вперед, лёг на землю, и рассмотрел ловушку.


Через полминуты он посмотрел на Линка с выражением уважения на лице: «Материал этой плитки немного отличается от остальных. Если я не ошибаюсь, это триггерная руна для заклинания молнии. Посмотрите на окружающие стены! Они заполнены рунами молний. Если наступить на одну из этих плиток, этот коридор будет мгновенно заполнен молнией. Дайте-ка взглянуть …Эти заклинания имеют по крайней мере 5-й уровень силы! "


Затем Линк уставился на стены и добавил: «Это 7-й уровень силы. Заклинания молнии — это не единственное, чего мы должны тут бояться. Там также заклинания огненных элементалей, которые подожгут любого, кто активирует ловушку. Даже Нана может не выжить после такой атаки».


Затем Морриган продолжил: «Тодельрону повезло, что он избежал всех этих ловушек».


«Мне жаль», — Фелине действительно было жаль.


Затем Линк улыбнулся и сказал: «Просто будь осторожнее в будущем. Продолжим».


Фелина почувствовала себя немного лучше. На этот раз она была намного осторожнее, и ступала только после того, как Морриган и Линк проверили и убедились, что всё безопасно.


Примерно через 150 футов лежали ещё семь тел Зверолюдей. Вокруг их тел было много сломанных тонких железных шипов.


У Зверолюдей была серая, болезненная кожа, и они получили ужасные травмы. На их телах было множество проникающих ран, как будто их кто-то нанизывал на шампуры, пока они ещё были живы.


Лицо Морригана стало серьезным. Затем он наложил на себя заклинание «Глаз орла» и внимательно осмотрел землю перед собой. Три минуты спустя он сказал: «Посмотрите на эти плитки; на них восемь разных типов рун, и они не следуют определенному порядку. Я видел похожую формацию в другой гробнице. Чтобы пройти через это место, мы должны наступать на плитки в определенном порядке. Если будет сделана хотя бы одна ошибка, из маленьких дыр вокруг нас появятся острые шипы и разорвут нас!»


Затем Фелина и Линк огляделись вокруг и поняли, что на стенах действительно было бесчисленное множество маленьких дырок. Затем они посмотрели на плитки. Коридор был не менее 90 футов в длину, и в каждом столбце было не менее 30 плиток, всего пять столбцов. Это означало, что количество возможностей для этой головоломки было ошеломляющим, пятью в тридцатой степени!


«Как тогда прошел Тоделрон?», — спросила Фелина.


Морриган все еще смотрел на пол. Затем он ответил: «Должно быть, он пробился силой. Эти Зверолюди расчистили ему дорогу. В тот момент, когда появились железные шипы, он использовал грубую силу, чтобы прорваться через них. Посмотри, здесь на шипах мелкие трещины. Однако для такого длинного коридора зверолюдей оказалось недостаточно. Он был ранен в самом конце коридора, судя по луже драконьей крови. Похоже, он был тяжело ранен».


Затем Фелина посмотрела в конец коридора, и, как и сказал Морриган, лужа крови на земле была определенно от смертельной раны.


Затем Линк обнаружил новые следы: «Посмотрите на стены в конце. На этих стенах много трещин. Если я не ошибаюсь, Тодельрону пришлось принять драконий облик, чтобы остаться в живых».


Когда члены драконьего клана обращаются в дракона, их раны будут частично исцелены. Однако форма дракона была огромной, и не могла протиснуться через этот коридор. Стены треснули бы от сильного давления тела дракона.


Затем Фелина вздохнула: «Должно быть, ему сейчас очень тяжело».


Линк пожал плечами и сказал: «Тогда пойдем. Он уже уничтожил эту ловушку. Мы должны легко пройти через нее».


Просто чтобы удостовериться, Линк использовал Руку Волшебника, чтобы надавить на тело Зверя.


Пук! Несколько шипов выстрелило из отверстий. Стена слева все еще была плотно заполнена шипами. Однако на стене справа остались только сломанные шипы. Конец коридора, который был полностью разрушен драконом, оставил ловушку неисправной, так что можно было пройти без проблем.


Нужно было похвалить дракона за то, что он был квалифицированным нейтрализатором ловушек.


«Пойдем; левая сторона в безопасности», — сказал Линк.


Все они шли по левому краю.


После этого коридора смерти перед ними появилась еще одна ловушка с вращающимся топором. Этот топор был также окрашен большим количеством крови дракона. На нем было даже несколько кусков отрубленного мяса.


Морриган взглянул, а затем покачал головой, сказав: «Это тоже ловушка. С таким большим телом, Тоделрон не смог бы пройти невредимым. Он принял на себя полный гнев этой ловушки… Это может быть просто смертельным».


Фелина уставилась на кровь дракона и продолжала идти.


Примерно через 90 футов коридор привёл в большое пространство. Огромная подземная камера появилась перед ними. Эта камера имела длину более 240 футов и высоту более 15 футов. По её стенам стояли ряды книжных полок, заполненных большой коллекцией книг. Линк был сразу же взволнован видом этого множества волшебных книг.


Сколько потерянных знаний содержала эта могила?


Однако всё было не так просто.


Перед книжными полками были два ряда каменных стульев.


На каждом из этих стульев сидел мумифицированный труп, одетый в блестящие древние доспехи Высших Эльфов. В конце двух рядов стульев был великолепный драгоценный трон. Количество камней, выгравированных на этом троне, просто ослепляло.


Там также был мумифицированный труп Высшего Эльфа, одетый в великолепную одежду, и королевский плащ. На его голове была драгоценная корона, в руке он держал элегантную палочку.


Эти трупы сидели неподвижно на своих местах.


У входа в эту комнату на земле неподвижно лежало огромное тело Красного Дракона длиной более 30 футов и высотой 12 футов. Судя по его слабому дыханию он должен быть на грани смерти.


На его теле было бесчисленное количество дыр, из одной все еще торчал тонкий железный шип. Это должно быть из ловушки в коридоре смерти. Рядом с его шеей была также огромная рана. Это должно быть от ловушки с вращающимся топором.


Кроме этих ран, на теле этого дракона не было никаких других травм.


Стоя у входа и глядя на этого дракона, Морриган беспомощно развел руками, прежде чем повернуться к Фелине. Он сказал: «Дорогой Воин Красного Дракона, при всем моем уважении, я могу подтвердить, что этот гигантский дракон не встретил каких-либо грозных противников. Его прикончил его собственный идиотизм».


Фелине не понравились эти слова. Однако правда была прямо перед её глазами. Она не могла опровергнуть утверждение Морригана.


Линк должен был учитывать репутацию расы драконов. Затем он сказал: «Это понятно. Тодельрон — Воин и ничего не смыслит в ловушках. Теперь нам нужно придумать, как разобраться с этими трупами. У меня предчувствие, что если мы коснемся чего-нибудь в этой камере, они немедленно пробудятся».


«И почему мы должны касаться этих вещей? Поскольку Тодельрон уже потерпел неудачу в своей миссии, мы должны уйти». Фелина была стойкой в своих убеждениях.


Однако, как мог Морриган сдаться, когда он уже был на месте? Его глаза уже были прикованы к украшенному драгоценными камнями трону.


Идея поразила его. Он придумал веское оправдание и сказал: «Боюсь, нам нужно выйти через секретную дверь».


Морриган сразу возгордился своей находчивостью. Пока они были заняты поиском секретной двери, он бы закинул несколько предметов в свой пространственный браслет. В конце концов, кто бы заметил этого среди хаоса?


С другой стороны, взгляд Линка был прикован к этим книжным полкам. Он также планировал придумать оправдание. Тем не менее, Морриган уделал его в этом. Затем он кивнул в знак согласия и сказал: «Действительно, найти выход — это тоже проблема. Боюсь, мы должны потревожить этих предков».


Эти оправдания были просто идеальными. У Фелины не было выбора, кроме как согласиться. Она сказала: «Тогда, давайте найдем путь».


Морриган внезапно проникся энтузиазмом. Он прошептал: «Сначала мы должны найти способ разобраться с этими трупами. У меня есть идея. Что вы думаете?»


«Говори», — сказал Линк. Линк уважал этого авантюриста. Он не постеснялся бы взять несколько вещей из могил. В конце концов, это была пустая трата богатства и мудрости, если бы они просто лежали в могиле.


Затем Морриган начал детально анализировать: «Послушайте, самый сильный труп здесь должен быть тот, что на троне. Он должен быть владельцем гробницы Деррака. История говорит нам, что Деррак ревниво охраняет его богатство. Однако он также был Чрезвычайно сильным Магом. Я предсказываю, что он был 8-го уровня, прежде чем умер. Если он проснется, дело будет плохо. Однако все они сейчас находятся в спящем режиме, что дает нам шанс нанести удар первыми. Нам просто нужно избавиться от Деррака, прежде чем разбираться с его подчиненными. Это будет намного проще».


Линк кивнул в знак согласия. Ему нравился этот план.


Хотя Фелина не хотела разрушать гробницу, она знала, что это был единственный путь, и с презрением согласилась.


Затем Линк сказал Нане: «Оторви его голову; уничтожь его палочку».


«Я поняла!» Бум! Нана исчезла со звуком взрыва, и в следующий момент произошло нечто странное.


Серебряный оборонительный купол появился примерно в шести футах от Деррака. Барьер был достаточно силен, чтобы блокировать Нану!


Цзинь! Цзинь! Кинжал Наны били по световому куполу. Яркость светового купола медленно снижалась. Однако Нана не смогла пройти через него одним ударом.


После чего глаза всех трупов загорелись, обнажая леденящее голубое свечение. Деррак, который сидел на троне, встал.


Скрипучий голос эхом отозвался по комнате: «Кто посмеет ворваться в мой дворец?»


Величественное колебание магии появилось вокруг тела Деррака. Трое, стоящие у входа, уставились на сцену с разинутыми ртами.


Морриган потерял дар речи.


Фелина прошептала: «Вы ошиблись. Его сила, по крайней мере, 9-го уровня, верно?»


«Нана, вернись!», — Линк сразу заказал.


Нана мгновенно вернулась к Линку.


В этот момент голос Деррака эхом разнесся по комнате: «Хм, красный дракон? Ты ищешь смерти?»


Фелина была поражена. Она подумала, что Деррак имел в виду её, и инстинктивно заняла оборонительную позицию.


Линк тоже удивился. Деррак действительно был намного сильнее, чем в игре.


Однако, услышав слова Деррака, он немедленно отреагировал. Он потянул Фелину к себе и отступил, шепча: «Деррак только что проснулся и ещё не опомнился. Он не должен нас видеть. Давай отступим сейчас же».


Когда Линк произносил эти слова, он увидел, как на кончике палочки Деррака появился огромный шар молнии. Молния вышла из этого шара и безжалостно ударила Тодельрон. После нескольких атак можно было даже почувствовать запах жареного мяса.


Тодельрон, естественно, не пережил бы эти атаки.


Заклинания были ужасно сильны. Они были по крайней мере 8-го уровня по силе. Морриган и Фелина были в ужасе. Линк был единственным, кому все же удавалось сохранять самообладание. Он уставился на молнии и тут же задумался.


«Он нас еще не видел. Мы отступим и найдём другой путь!»
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Глава 294. Букашка, стой!



Коридор за последней комнатой подземного дворца.


Линк и остальные тихо отступали, когда из комнаты донесся хриплый и низкий голос. «Нет, в моем дворце все еще есть крысы! Солдаты, идите и убейте их всех!»


Было ясно, что он почувствовал присутствие Линка, но не знал его конкретного местоположения. Линк уже достал свою палочку. Он бросал Сферы пространства-времени, пока отступал.


Сферы Пространства-Времени были очень маленькими, вероятно, размером с кунжутное семя. Их нельзя было разглядеть на земле. Еще интереснее то, что в этом заклинании не было силовых волн.


Это была характеристика пространственной магии.


С пространственной магией крупномасштабная пространственная сила, такая как силовое поле Фирумана, была очень слабой и искривленной. У него не было никаких разрушительных способностей. Однако нечто размером с семечку содержало силу, способную разрушить мир.


Морриган не понимал, что делает Линк. «Мастер Линк», прошептал он. «Доспехи тех Воинов Мумий Высших Эльфов намного более изумительны, чем те, что в комнате. Могу поспорить, они мощные. Твое заклинание нам поможет?»


Пока он говорил, Морриган также начал устанавливать заклинание ловушки на земле. Это была ловушка 3-го уровня с огненной руной, ловушка, которая срабатывала, когда кто-то наступал на нее. Он быстро произносил эти заклинания — каждые две секунды.


«Не волнуйся. Это поможет», — с улыбкой ответил Линк. Затем он повернулся к Фелине. «Когда они придут, будьте готовы атаковать. Нана, ты тоже. Я задержу их!»


«Хорошо».


«Понял».


Примерно через полминуты воины Мумии появились в углу впереди. У них был полный набор брони и оружие. В правой руке у них был изящный волшебный меч, а в левой — щит, сияющий магией.


Глаза Морригана озарились светом, он даже забыл об опасности. «Ого, у этого оружия такая сильная магическая аура, и оно такое красивое. Это из золотой эры Высших Эльфов. Могу поспорить, в Городе Горячих Источников за эти магические мечи можно выручить по 10,000 золота! Щиты стоят по крайней мере 5000 золотых!»


«Заткнись!», — Фелина была взбешена. Она уже расстроилась из-за того, что ее обманули, и теперь этот парень жаждал реликвии мертвых. Она хотела избить этого вора до смерти.


Король приключений Морриган мгновенно вздрогнул, не смея более говорить.


В это время первый Воин Мумии наступил на Огненную Ловушку. Он взорвался с грохотом и перекрыл весь проход.


«Хорошо», — сказал Линк.


Морриган мгновенно улыбнулся. Он знал, что даже если его клонировать десять раз, он всё равно будет уступать Линку по части заклинаний, поэтому его эго разогналось до максимума после этой похвалы. Как будто он был на стероидах, он быстро наложил на землю больше Лунных рунических ловушек.


Фелине он не понравился, поэтому она просто посмеялась. «Да эти мумии не ниже 6-го уровня и носят анти-магические доспехи. Твоё пламя для них просто царапина!»


Это была правда. Пламя распространилось по проходу, и Воины Мумии замедлились, но их доспехи вспыхнули, уничтожив силу огня.


Морриган пожал плечами. «У меня больше ничего нет!»


Если бы он был здесь один, он бы просто осмотрел гробницу, взял кое-что и исчез. Теперь они находились в прямо в центре гробницы и столкнулись с личной стражей лорда, его наиболее первой задачей было выжить.


Для этого ему, очевидно, пришлось положиться на Линка и Фелину. Теперь он прятался за этими двумя.


К тому времени мумии ступили на первую сферу пространства-времени Линка.


«Приготовься!» тихо сказал Линк.


Пока он говорил, восемь мумий достигли его сферы.


Эффективная дальность сферы пространства-времени мгновенно увеличилась бесчисленное количество раз, закрывая проход шириной 12 футов.


Отсюда они могли видеть, что восемь Воинов Мумий были окутаны шаром, похожим на туман. Если приглядеться, он выглядел не как туман, а как бесчисленные крошечные воздушные волны… Это было просто неописуемое явление.


Мумии застыли… Нет, они двигались, но очень медленно, продвигаясь вперед на один миллиметр за раз.


Это был лучший шанс для атаки!


Фелина и Нана бросились вперёд. Фелина использовала свои драконьи когти, каждый из которых был острым, как кинжал. Одним движением она разрезала тела и доспехи мумий на несколько частей. Два эпических кинжала Наны блистали во всей красе. Она убивала одну мумию за каждое движение.


Как ни странно, Сфера Пространства-Времени была эффективна только против мумий. Фелина и Нана не были поражены.


В результате менее чем за две секунды восемь Воинов Мумии были обезглавлены, как будто они просто выстроились в очередь, чтобы умереть.


«Отступление, 30 футов!» прокричал Линк.


Фелина отступила на 30 футов без колебаний, ни на дюйм больше или меньше. Нана также последовала за ней, как тень.


После восьми мумий появилось еще целое множество, по крайней мере, 20. Они были около 6-го уровня. Когда проход был расчищен, они снова ринулись вперед.


Через 20 футов снова взорвалась сфера пространства-времени. На этот раз там увязло десять мумий. Еще раз, они заблокировали проход. Воины Мумии позади них кричали, но им оставалось только нетерпеливо подпрыгивать.


Фелина и Нана снова вышли вперед и начали резать головы.


«Отступление 25 футов».


Бум! Сфера пространства-времени взорвалась.


Это повторилось дважды. Могущественные Воины Мумии потеряли свои головы. Они не были мертвы, и Пламя Душ в их черепах все еще светилось, но они больше не были угрозой.


Нана подошла и разбивала черепа по одному. Пламя Душ потухло.


Таким способом было убито 30 Воинов Мумий 6 уровня. Весь процесс был настолько легок, что Фелина даже не запыхалась.


«Все закончилось?» Морриган был ошеломлен. Легко ли было убить могущественного врага? Это было не так. У них должна была быть напряженная битва!


Они оба были волшебниками, но заклинание Линк было совершенно за пределами понимания Морригана. Они изучали разные виды магии.


«Нет, это не так», — Линк покачал головой. «Есть еще Деррак. Он отличается от этих Мумий, у которых остались только свои боевые инстинкты. У него все еще есть сознание, и с ним будет немного сложнее».


Фелина поняла Линка. Она знала, что Деррак, скорее всего, обладает силой 9-го уровня, но Линк ограничился фразой, что с ним «немного сложнее». Это означало, что Линк уже знал, что делать.


«Просто скажи, что мы должны делать», — сказала она.


«Не волнуйся. Дальше идём только Нана и я. Вы двое ждите здесь».


Не дожидаясь ответа Фелины и Морригана, Линк помахал Нане и направился к двери в конце коридора.


Если бы Деррак действительно был Магом 9-го уровня, он бы уже убежал так далеко, как только мог. Однако Деррак был просто бессмертным духом. Спустя тысячи лет его сознание было близко к уничтожению, а его интеллект не особо превышал обычного NPC в игре. Нечего было бояться.


В конце зала был угол; после этого был вход в комнату. Линк спрятался в углу и вызвал Светлое Зеркало.


С этими словами Линк осторожно заглянул в комнату. Он увидел Деррака сидящим на самом высоком украшенном драгоценными камнями троне. Он был неподвижен, и единственным отличием было то, что его глаза светились.


У него не было реакции на то, что Линк шпионил за ним, как будто он не мог видеть Линка. Это означало, что у Деррака были очень медленные реакции.


Линк все еще не был уверен. Он спрятался в слепой зоне Деррака и бросил сферу пространства-времени. Затем он прошептал Нане: «Ты видишь эту плитку? Подними ее и брось в него».


«Поняла». Нана подошла к двери и подняла плитку. Раздался ужасный порыв ветра. Плитка полетела в сторону Деррака, как из пушки. Она имела силу заклинания 3-го уровня.


Бум! В последний момент плитка была заблокирована магическим щитом Деррака и превратилась в порошок. Затем Деррак взревел. «Черт побери! Я убью тебя!»


Появились бесчисленные вспышки молнии. Они простирались на расстоянии более 230 футов от драгоценного трона. Молния была мощной, как цунами!


Она была как минимум 8-го уровня!


«Обуздание!» Линк предсказал эту атаку, поэтому он активировал Сферу Пространства-Времени. У входа в комнату снова появился странный туман.


Молния ворвалась в туман и мгновенно замедлилась. В замерзшем пространстве виднелись тысячи и тысячи молний, летящих к Нане, словно прорастающие корни дерева.


Нана немедленно спряталась.


В следующий момент пошла трещина. Сфера Пространства-Времени Линка была пробита. Заклинание 8-го уровня было слишком сильным, и Линк мог сдерживать его только на одну сотую долю секунды. Если бы это была Фелина, она не успела бы спрятаться.


Вжух! Молния пронеслась мимо Наны и ударила стену за пределами комнаты. Это продолжалось целых три секунды!


Через три секунды в стене образовалась дыра глубиной 15 футов, и камень в дыре превратился в горячую лаву. Сила заклинания была шокирующей.


Затем голос Деррака раздался из комнаты. «Крыса, не прячься. Я знаю, где ты!»


Деррак собирался драться с ними лично.


«Пойдём, Нана. Давай отступим!» Линк повернулся и побежал. Пока он бежал, он бросал Сферы Пространства-Времени. Их структура маны была несложной, но частоту использования каждой руны нужно было точно определить. Таким образом, Линк не мог потратить более 200 единиц маны на каждую сферу. Благодаря своей мане и способам её пополнения, он мог использовать это 55 подряд. Этого должно быть достаточно, чтобы разобраться с Дерраком.


Когда он побежал за Фелиной, Линк сказал: «Идём. Деррак здесь, и нам нужно отступить к первой магической ловушке».


Когда он говорил это, Линк уже чувствовал, что его первая Сфера Пространства-Времени была активирована.


Позади них раздался треск. Потом был взрыв мощной силы. Раздался рёв Деррака. «Используете против меня такие маленькие уловки? Что за нонсенс!»


Сфера Пространства-времени Линка работала всего одну сотую секунды. Сила Деррака была просто абсурдной!


Если Деррак поймает их, все будет кончено. Хуже того, путь впереди был закрыт. Это был тупик!


«Линк, просто скажи, какой у тебя план!» Фелина не могла этого вынести. Волшебник 9 уровня может превратить её в пыль одним лишь взглядом.


Линк все еще был спокоен. «Не волнуйся. Он сегодня умрет! Следуй за мной и ни о чём не думай».


Он побежал к выходу. У Фелины и Морригана не было другого выбора, кроме как последовать. Через несколько десятков футов Линк активировал свою вторую Сферу пространства-времени. Спустя одну сотую секунды появилась трещина. Еще раз, Деррак легко преодолел это препятствие.


«Уловки этой букашки меня раздражают», — взревел Деррак. Он был не обеспокоен, но услышав это, Линк ухмыльнулся.


Это может быть и были уловки букашки, но букашки не боялись нежити.
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Глава 295. Все это для праведного дела



Гробница Высшего Эльфа


Деррак, казалось, догонял их.


После поворота в коридоре было несколько выступающих колонн. Линк и компания попрятались за этими колоннами.


«Линк, он идет!» Фелина была чрезвычайно мягкой, хотя можно было ясно сказать, насколько она была взволнована.


Морриган прятался за другой колонной. Он не сводил глаз с ловушки на земле и сказал: «Мастер, сможет ли эта ловушка действительно победить его?»


Линк прищурился, осторожно ощутив магические колебания от заклинания Пространственных кандалов. Затем он сказал: «На самом деле Деррак для нас больше не главная забота».


«Что ты имеешь в виду?», — спросила Фелина со смущенным выражением лица.


Затем Линк объяснил: «Я поместил в общей сложности 35 сфер пространственных кандалов по пути. Деррак смог пройти через первую за сотую долю секунды; это никак не повлияло на его движение. Однако он потратил по крайней мере целую секунду, чтобы прорваться через самую последнюю».


Когда Деррак столкнулся с первой пространственной сферой, он был намного сильнее. Если бы они втроем попытались сразиться с ним в этот момент, они были бы полностью разгромлены. Даже если бы им помогла Нана, от неё также остался бы кусок расплавленного металла.


Однако теперь, когда Дерраку понадобилась целая секунда, чтобы прорваться сквозь пространственную сферу, это означало, что он ослабел. По магическим колебаниям, которые Линк получал от своих заклинаний, он мог четко определить силу своего противника.


Сила Деррака упала с уровня 9 до уровня 7. Хотя он все еще был силен, он больше не был противником, которого они боялись.


Затем Фелина отреагировала на эту ситуацию и сказала: «Ты говоришь, что…»


«Да, ты права. Мы можем вернуть ему должок». Линк подтвердил её подозрения. Затем он повернулся к Нане: «Нана, приготовься атаковать, как только наш противник ступит в волшебную ловушку!»


«Я поняла!» Нана никогда не будет возражать против приказов Линка.


В этот момент Деррак появился из-за угла. Он совсем не чувствовал, что его сила ослабла, его голос все еще был полон презрения. Он сказал: «Ах, маленькие существа, я чувствую ваше присутствие. Перестаньте прятаться, выходите».


Естественно, четверо не покидали из своего укрытия. Вместо этого они спрятались еще глубже.


Деррак продолжил идти вперед. Затем он медленно приблизился к волшебной ловушке — 30 футов… 15 футов… три фута. Он как раз собирался наступить на волшебную ловушку, когда остановился на своем пути.


«Хм, кажется, что-то не так». Деррак огляделся. Его память говорила ему, что здесь была неизбежная опасность.


Это был неожиданный поворот событий. Линк задумался на мгновение, и он как раз собирался приказать Нане заманить его вперед, когда Морриган высунулся из укрытия и выпустил заклинание освещения. Затем он нагло помахал своей палочкой и закричал: «Эй, старик, смотри, твой дедушка прямо здесь».


«А? Ты высокомерное существо! Моя семья давно умерла!», — Деррак закричал в ярости и без колебаний ступил в волшебную ловушку.


Увидев, как загораются магические руны на окружающих стенах, Морриган вернулся в свое укрытие.


Через полсекунды по коридору понеслись звуки взрыва. Эти звуки сопровождал запах специй и мяса, приготовленного на гриле.


Понятно, что запах специи должен быть запахом молнии после того, как она прошла через эту область. Однако мясо, приготовленное на гриле … Это должно быть запахом трупа, которому несколько тысяч лет. Лучше бы отрезать себе нос, чем чувствовать такой запах.


«Вот так пахнет жаренный на гриле труп…», — пробормотал Морриган. Он должен был запомнить этот запах. Это будет полезно для его будущих приключений.


Фелина закатила глаза, уставившись на Морригана. У этого человека были странные привычки. Он попробовал мочу и интересовался запахом горящих трупов. Она все больше полнилась отвращением!


Огонь и молния продолжались пять секунд. Деррак был жив после этой атаки. Его хриплый голос эхом разнесся по коридору: «Хм, не так уж плохо! Но этого недостаточно!»


Линк взглянул на Деррака, используя заклинание зеркала. Он увидел обугленную фигуру с несколькими обгоревшими кусочками ткани, прикрепленными к его телу. Украшенная драгоценными камнями корона на его голове также была уничтожена молнией. Его нападение полностью разорвало его кожу, и из его тела вырвался слабый зеленый дым.


Очевидно, что с масштабным заклинанием уровня 7 было нелегко справиться.


Эта атака нанесла большой урон Дерраку. Холодное голубое свечение в его глазах стало очень тусклым. В его глазах уже не было видно сияние. Величественная магическая аура, которая когда-то окружала его, также ослабла, так что теперь он ничем не отличался от настоящего трупа.


В этот момент Деррак не перестал угрожать им. Даже обычный человек мог победить его физическими атаками. Однако Деррак, казалось, не заметил его истощённую силу и все еще чувствовал уверенность в своих способностях. Он двинулся вперед, хромая, крича: «Выходите, букашки, я уже знаю, где вы прячетесь!»


Линк появился из своего укрытия.


В тот момент, когда Деррак увидел его, он указал своим посохом на Линка и сказал: «Гадкие людишки, умрите!»


Его посох слегка засветился, и в воздухе появилась маленькая молния. Эта молния прошла около полутора метров, прежде чем исчезнуть.


Деррак израсходовал всю свою энергию.


«Что происходит?»


Линк махнул Нане рукой. Получив сигнал, Нана бросилась вперед и отрубила Дерраку голову, прежде чем он получил возможность сказать еще одно слово.


«Маг 9-го уровня был побежден так легко?», — Морриган был в шоке. То, что произошло сегодня, сбило его с толку.


Линк сказал: «Он не может считаться Магом 9-го уровня. Это всего лишь частичка сознания прошлого Деррака. У него была лишь грубая сила Мага 9-го уровня, но, увы, он был пустым сосудом».


Этой нежити было бы легко покончить с группой расхитителей гробниц. Однако если бы они могли преодолеть его ужасающее присутствие и не быть запуганными, они могли бы просто лишить его власти и продлить битву, чтобы легко одержать победу.


Если бы появился настоящий Маг 9-го уровня, они бы десять раз умерли по пути.


Затем Линк пошел забрать посох Деррака. Затем он внимательно изучил его и понял, что этот посох был действительно продуктом, созданным с использованием техники талисманов.


Он был около 5'9'' в длину, а его корпус был сделан из высококачественного фиолетового сандалового дерева. Он был вырезан в форме чрезвычайно реалистичного гигантского змея. Однако на нём не было так уж много волшебных рун. Почти все магические руны были сосредоточены в талисманах, прикрепленных к спине и глазам змея.


Через мгновение информация о драгоценных камнях-талисманах появилась перед глазами Линка.


Талисман Конденсации


Качество: Эпичное


Эффект: сила заклинаний + 40%


Талисман Мудрости


Качество: Эпичное


Эффект: скорость восстановления маны + 40%


Талисман Молнии


Качество: Эпичное


Эффект: увеличивает силу элементарных заклинаний молнии на 50%.


Всего было девять таких драгоценных камней. Если объединить все их атрибуты вместе, это будет выглядеть так:


Ревущий посох молнии


Качество: Эпичное


Эффект 1: сила заклинаний + 160% (три талисмана конденсации)


Эффект 2: Скорость восстановления маны + 170% (Три талисмана мудрости)


Эффект 3: сила заклинаний молнии + 180% (три талисмана молнии)


(Примечание: шедевр был создан с использованием техники талисмана!)


Это была действительно идеальная работа. Руны на теле посоха нужны были просто, чтобы удерживать силу этих талисманов вместе, давая пользователю несколько дополнительных баффов.


Если бы кто-то захотел другие эффекты, они могли бы просто снять эти талисманы и добавить те, которые соответствовали их боевому стилю. Затем они получат совершенно новое магическое оружие с совершенно другими атрибутами.


Если один из драгоценных камней был поврежден, пользователь мог просто заменить его. Это было намного проще и экономически выгоднее, чем методы зачарования, используемые в настоящее время в Мире Фирумана.


Линк был взволнован. Он хотел броситься в огромную подземную комнату и собрать там все книги, тем самым вернув в мир технику талисманов.


Но голос Фелины вырвал его из его грёз: «Линк, давай подумаем, как выбраться».


«О, хорошо», — Линк тихо поместил посох в свой пространственный браслет.


Фелина почувствовала себя немного неловко, увидев это. Она как раз собиралась остановить Линка, когда поняла, что для этого нет причин. Они наконец победили Деррака, приложив столько усилий. Взять с собой несколько вещей было разумным.


Однако это будет означать, что они также были грабителями … Фелина была обеспокоена этим.


В тот момент, когда Линк увидел выражение лица Фелины, он понял, о чём она беспокоится. Затем он снова вынул «Ревущий посох молнии» и объяснил ей: «Фелина, этот посох чрезвычайно необычен. Для этого посоха используется потерянный метод зачарования. Если мы оставим его здесь, он обязательно попадет в руки Изендилана, что значительно увеличит его силы. Если мы овладеем этим знанием, мы сможем исследовать его мудрость и вернуть славу предков к жизни. В то же время наши силы также возрастут. Как ты думаешь, что мы должны делать?»


Фелина была поражена словами Линка. Линк был прав. Если они не заберут эти сокровища, Изендилан также сделает это. Таким образом, иметь дело с Изендиланом станет еще сложнее. Затем она кивнула, сказав: «Ты прав».


Затем Линк махнул руками и праведно сказал: «Пойдем, мы осмотрим подземную комнату. Там много магических книг, в которых содержится огромное количество мудрости. Мы не можем позволить им попасть в руки Изендилана».


«Да!» Фелина внезапно согласилась.


Морриган уставился на эту сцену с разинутым ртом. Он потерял дар речи. Разве это не то же самое, что грабить могилы?


Почему когда Линк говорил это, это звучало так праведно и величественно? Даже он даже почувствовал, что просто обязан ограбить эту могилу. Не сделать этого будет означать, что он помогает врагу!


Этот молодой человек действительно был не от мира сего. Он был намного убедительнее его. Черт возьми, он даже мог выставить грабеж могилы праведным делом! Морриган вздохнул и последовал за ними.
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Глава 296. Неостановимый



Могила Высшего Эльфа.


Поскольку Фелина больше не возражала, все стало намного проще. Группа побежала прямо в комнату, в которой находился Деррак. По пути Морриган хотел собрать мечи и щиты Высших Эльфов на земле, но кто-то оказался быстрее его. Все оборудование пропало со свистом.


Морриган поднял голову и увидел Фелину.


Она усмехнулась, глядя на Морригана. «Я не отдам такие вещи расхитителю гробниц!»


«Разве ты не говорила, что смотришь свысока на расхитителей могил? Почему ты сама это делаешь?»,- грустно спросил Морриган. Он пришел, чтобы поучаствовать, но он не планировал брать все. Он был бы доволен хотя бы одним куском.


Видя его насквозь, Фелина холодно усмехнулась. «Даже не думай! Что касается меня, я собираю это ради мастера Линка. На всем оружии лежат древние чары. Я даю их ему для исследования».


Морриган наконец все понял. Этот дракон был очень предвзятым! Он ничего не мог с этим поделать. Он был не так талантлив, как Линк, поэтому ему оставалось только стерпеть это.


Когда они достигли комнаты, Фелина все еще не сводила глаз с Морригана, не позволяя ему взять хоть что-то одно. Линк сделал вид, что ничего не замечал.


Конечно, Морриган был их гидом, поэтому он заслужил часть добычи. Однако Морриган просто продал бы эти вещи, так что Линк мог дать ему золото в качестве компенсации.


На данный момент Линк был привлечен книжными полками по обе стороны комнаты. Он подошел и тщательно проверил их. Подтвердив, что опасных магических ловушек не было, он начал листать древние книги.


Все они были написаны на древнем языке высших эльфов. Линк не мог читать его, но, к счастью, игровая система перевела их для него.


Здесь было много книг - около 2000. Линк просмотрел их одну за другой и обнаружил, что многие уже были повреждены. Только около десяти процентов были в хорошем состоянии. Вычесть сборники стихов и другие случайные книги, и оставалось около 20 действительно ценных магических книг. Подавляющее большинство тоже были повреждены.


Наконец, он нашел на полке футляр из этерниевой руды с выгравированной Вечной магической печатью. Он догадался, что в этом было что-то хорошее.


Открыв футляр, он увидел книгу магических заклинаний в твердом переплете. Она была тяжелой, и название было простым – Зачарование Талисманов.


Линк был в восторге. Он вынул её и пролистал, обнаружив полный набор волшебных заклинаний для талисманов. В ней было все от базовых до продвинутых заклинаний.


«Эта книга стоит как нескольких городов. Неудивительно, что она хранился в таком месте!»,- подумал он.


В тот момент, когда он уже собирался убрать книгу, он понял, что внизу есть еще одна книга. Она была тоньше, и название было написано от руки. Она была переведена как «Непобедимый», и автором был сам Деррак.


Линк прошёлся по страницам. Он просто читал сквозь строки, но через минуту он начал читать более внимательно. Затем он остановился и замер. Книга углублялась в детали и описывала Море Пустоты. В основном там обсуждались его сингулярности.


В чем заключалась его сингулярность?


Согласно книге, место сингулярности в Море Пустоты было точкой, где были собраны естественные законы. Сингулярности было несчетное количество, и каждая из них содержала невероятную силу.


Деррак не только предложил концепцию сингулярностей. Он также подробно описал тип кинжала под названием «Точка остановки». В книге говорилось:


«Сингулярности существуют, но их нельзя почувствовать или контролировать. Однако в мире нет ничего невозможного».


«Посредством определенного метода особый тип кристаллизованного алхимического продукта с кристализированным металлфото может уловить сингулярности такого типа. Конечно, Море Пустоты безгранично и содержит лишь небольшое количество сингулярностей. Вероятность их захвата очень, очень мала, практически невозможна. Тем не менее, я был благословлен Богом, и мне посчастливилось захватить одну, и запечатлеть её в металлическом кинжале.


«Я называю этот кинжал «Точка остановки», что означает «оборвать жизнь».


«Металлфото слишком сложно в производстве. Таким образом, я был вынужден пойти против эстетических требований моей расы и создать очень простой кинжал. Этот кинжал стал серо-стальным без каких-либо колебаний силы. Если вы найдете его на улице, могу поспорить, что вы подумаете, что это всего лишь стальной кинжал ... На самом деле, кинжал Точка остановки - самый острый кинжал в мире. Он может разрезать любую сущностьв Мире Фирумана. Обратите внимание, я имею в виду буквально каждую сущность!»


Читая это, сердце Линка забилось быстрее. Он поднял ящик и увидел маленький отступ внизу. В нем лежал грубый кинжал, меньше 20 сантиметров, и серо-стального цвета.


На теле кинжала было написано четыре слова Высших Эльфов. На нем было написано: «Кинжал Точка остановки, неостановимый».


Линк осторожно взялся за кинжал и поцарапал им чрезвычайно твердый корпус из этерниума. Часть металла отслоилась от корпуса. Весь процесс был так прост, как резка тофу.


Линк оглянулся на меч Повелителя бури, который он всегда использовал, и дух меча немедленно закричал в его голове. «Если ты хочешь опробовать его на меня, я заберу тебя в ад за собой!»


«Может ли он действительно пробить все на свете?» Линк думал, пока пребывал в шоке. Он немного сомневался, когда впервые взял кинжал и подумал, что Деррак просто хвастается. Видя реакцию духа Повелителя Бури, он полностью в этом уверился.


«В нем есть некая особенность, и она действительно ужасна»,- объяснил Повелитель Бури,- Я думаю, что он может даже разрезать Божественное Оружие из Моря Пустоты, не говоря уже о сущностях из мира Фирумана».


Услышав это, Линк был шокирован. Он внимательно изучил кинжал. Все еще не веря, он вынул арканитовый слиток. Он был даже крепче, чем этерниум, и, вероятно, был самым прочным металлом.


С легким разрезом арканит раскололся на две части. После ещё одного пореза посыпалась металлическая стружка, в то время как кинжал Точка остановки был целым и невредимым.


«Я не могу поверить, что он так легко прорежет твердые предметы. Как насчет виртуальных объектов?»


Линк выбросил Сферу Пространства-Времени около десяти миллиметров в диаметре. Затем он поднял кинжал и нанес легкий удар. Когда кинжал коснулся Сферы Пространства-Времени, возникло небольшое сопротивление. Линк приложил некоторое давление, и кинжал прорезал сферу.


Сфера беззвучно распалась на две половины. Всё случилось так быстро, что Линк едва мог это за этим уследить.


Он ... может разрезать даже виртуальные объекты? Итак, когда Деррак сказал «все сущности», он действительно имел в виду все сущности? Теперь Линк знал, что он нашел самое ценное сокровище в мире!


Это сокровище не появлялось в игре; Линк даже не знал, что оно существует.


Не говоря ни слова, он положил кинжал обратно в футляр. Он приготовился положить его в свой пространственный браслет.


Но затем он понял, что ему это не удастся. Этерниевый футляр не мог поместиться в его хранилище ... Он подумал, что причина в кинжале, поэтому он вынул его и привязал к ноге. Затем он убрал футляр с этерниумом.


Наконец он начал проверять другие книги, как будто ничего не произошло. На этот раз он был намного быстрее. Через десять минут он забрал все полезные книги.


Теперь он наконец успокоился. Это действительно сокровище, и оно непобедимо, хоть это и всего лишь кинжал. Он может пробиться сквозь все, но сначала он должен достичь цели.


Думая об этом, Линк понял, что он должен создать заклинание, которое могло бы соответствовать силе кинжала!


«Подумаю об этом, когда у меня будет время!»,- Линк был так взволнован.


За это время Фелина собрала все магическое оборудование в комнате. Морриган остался ни с чем и просто стоял рядом.


Линк пытался скрыть свое волнение, но ему это не удалось. Наконец, он нетерпеливо сказал Фелине: «Угадай, что? Я нашел несколько книг магических заклинаний и магических предметов. Дай мне немного времени, чтобы воссоздать зачарования талисманов. Тогда я определенно смогу снизить все затраты на магическое оборудование до одной пятой от того, что сейчас ... Не беспокойся, Фелина. Я поделюсь зачарованием талисманов с драконами».


На самом деле, его величайшая радость исходила от кинжала «Точка остановки», но Линк знал, что если он раскроет новости об этом сокровище, начнется бой.


Фелина этого не знала. Видя, как Линк почти сходил с ума от счастья, она успокоилась.


По ее мнению, Линк отличался от Морригана. Линк не нуждался в деньгах, поэтому, если бы он сказал, что возьмет вещи ради исследования, это определенно было необходимо. Это было кощунственно, но он также вернёт в мир утраченную мудрость прошлого. Это было в сотни раз лучше, чем грабить могилы ради денег.


Она улыбнулась. «Я уверена, что королева будет счастлива, когда узнает об этих новостях. Не волнуйся, Линк. Королева оплатит твои труды».


Только Морриган беспомощно вздохнул. На этот раз он действительно ничего не заработал. Но неожиданно Линк достал еще один свиток. Он начал писать письмо Морригану. Когда он закончил, он показал его Морригану. После того, как он увидел содержимое, Линк проштамповал его волшебной печатью и отдал Морригану.


«Мистер Морриган, вы помогли мне найти такие великие сокровища на этот раз. Отнесите этот конверт на мою территорию и отдайте его директору Люси. Она даст вам 8 000 золотых монет в качестве компенсации. Если вы найдете еще какие-нибудь места с сокровищами, вы можете найти меня в любое время».


Морриган был уже взволнован, когда прочитал письмо. Он знал, что Линк не будет ему лгать, потому что он видел всё своими глазами: «Мой друг Морриган оказал мне большую помощь. Я вознаграждаю мистера Морриган 8 000 золотыми монетами».


Для Мага 4-го уровня эти деньги были целым состоянием. Благодаря своим способностям Морриган заработал всего 6000 золотых монет за все эти годы разграбления могил. Но теперь Линк неожиданно предложил ему 8000. Это было намного, намного больше, чем он ожидал.


Он мгновенно улыбнулся, приняв письмо. «Мастер Линк, вы так доброжелательны. Пожалуйста, не волнуйтесь. Я, Морриган, пробороздил весь материк в поисках приключений. Если я обнаружу еще какие-нибудь древние места, я обязательно уведомлю вас».


Это было идеально.


После этого они начали искать скрытую дверь.


На самом деле это было не сложно. Через полчаса Линк обнаружил скрытую магическую отметку на стене за троном. После её активации появился узкий проход. Группа осторожно пошла по нему. Примерно через 650 футов появился свет. Еще через несколько минут они вышли из туннеля.


Они все еще были в горах Колорадо, но перед ними уже не было леса. Они были на вершине утеса в тысячу футов.


С утеса не было спуска, но это не было проблемой для Магов и Фелины, Красного Дракона.


«Ну, я пойду». Морриган не мог дождаться, чтобы получить деньги на территории Линка. Он применил заклинание левитации и спрыгнул со скалы.


Глядя ему в спину, Фелина поджала губы. «Ээээй, грабитель!»


Линк улыбнулся и покачал головой. «Морриган очень умен и талантлив. Он может считаться естествоиспытателем».


«Хорошо»,- Фелина пожала плечами. Она не доверяла Морригану. Но она также раньше изучала естествознание и не могла опровергнуть слова Линка.


«Пошли»,- сказал Линк.


Фелина кивнула. Она превратилась в дракона и повела Линка и Нану в Долину Драконов.


Пролетев больше часа, Линк увидел барьер из белого тумана. Фелина влетела в него без колебаний и летела ещё десять минут, пока туман не исчез. Появилась огромная долина.


Долине не было видно конца. Слова «раскинувшаяся» было недостаточно, чтобы описать её. В небе летали бесчисленные драконы, а под ними лежал бескрайний лес. Перед ними была гора в форме кольца. Она была очень высокой, более двух миль в высоту, и кольца снега покрывали вершину.


Долина Драконов была во много раз больше той, которую Линк видел раньше!


«Впереди Святая Гора Долины Драконов», - с гордостью объяснила Фелина. «Ты видишь эти здания? Это Храм Дракона. Туда мы и идём».
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Глава 297. Зловещая Долина Драконов



Через некоторое время Фелина и Линк наконец остановились на площади прямо возле маленького городка у подножия Святой Горы.


«Это Криквуд. Линк, пожалуйста, подожди здесь. Мне нужно доложить королеве, прежде чем я смогу привести тебя в Храм Дракона», — Фелина сказала, извиняясь.


Линк не возражал против этого. Он сказал: «Не проблема».


Его визави была Королева Красного Дракона. Естественно, нужно было следовать протоколу. Каждый игрок должен был пройти через этот процесс ожидания в игре.


«Когда вы доберетесь до гостиницы, скажите им, что вы гость королевы. Все ваши расходы на проживание будут покрыты моей расой», — объяснила Фелина.


Долина Драконов была чрезвычайно огромна и в ней было много рас, хотя раса Драконов была доминирующей в этой области.


Было много других рас под властью расы драконов, таких как люди, эльфы и несколько Яббов. У большинства из этих людей в венах была кровь дракона, что делало их неполным потомком расы драконов. В основном они отвечали за предоставление услуг чистокровным драконам, а взамен чистокровные драконы обеспечивали их безопасность.


Это было несколько похоже на то, как королевства работали в человеческом роде.


«Сколько времени это займет?» Линк спросил.


«Около двух дней», — ответила Фелина.


«Я понимаю.»


После того, как Фелина решила проблемы с жильем Линка, она превратилась в человека и вызвала карету в Криквуд. Затем она села в карету и поехала по извилистой дороге в горы к Храму Дракона.


Затем Линк направился к гостинице.


Поскольку у большинства жителей здесь была кровь дракона в их жилах, они, как правило, были высокими и хорошо сложенными. Все парни были ростом более шести футов, в то время как женщины были не менее 5'5 ''. Они выглядели ухоженными и энергичными, прогуливаясь по улицам в высококачественной одежде. Ситуация здесь была намного лучше, чем в человеческих царствах.


Когда Линк шел по улицам, многие тепло приветствовали его. Линк улыбнулся и ответил им любезностью.


Гостиница в городе Криквуд называлась «Ночь Дракона». У неё была заметная архитектура. Вся гостиница была похожа на спящего дракона, а дверь была пастью дракона. В тот момент, когда Линк вошел в гостиницу и упомянул, что он был гостем королевы, к нему немедленно обратились с большим уважением и гостеприимством.


Затем слуга привел Линка к себе в комнату и сказал: «Мой господин, пожалуйста, сюда. Мы подготовили лучшую комнату для вас и ваших друзей».


Линк последовал за этим слугой и быстро достиг третьего этажа гостиницы. Декорации здесь были явно более изысканными, чем на предыдущих двух этажах. Земля была сделана из полированного гладкого дуба, и в воздухе витал слабый аромат дерева. Это было действительно комфортное место.


Когда они прошли через дверь, эта дверь внезапно открылась. Небольшая фигура не выше 3'6» вышла из комнаты.


Послышался голос слуги: «Мэм, я очень хочу вам помочь, но это вне моей лиги».


«Нет, не поймите меня неправильно. Я не виню гостиницу, но всю Долину Драконов! Вы просто напрасно тратите мое время. Я должна встретиться с Королевой Красного Дракона сейчас же! Вы должны знать, что я сижу здесь больше чем неделю!» Голос был четким, но явно наполненным гневом и нетерпением. Маленькая фигура подпрыгнула, явно пребывая в ярости.


Линк подошел и увидел знакомое лицо. Он сказал удивленным тоном: «Элин, что ты здесь делаешь?»


Эта разъяренная маленькая фигура была не кем иным, как леди Фортуна Элин.


Она закричала, прежде чем увидела Линка, и высвободила все накопившееся в ней разочарование: «Что я могу здесь делать! О… Линк, ты то тут откуда?»


Она как раз собиралась поспорить с этим незнакомцем, но это оказался Линк. Она немедленно проглотила свой гнев.


«Я получил приглашение от Королевы Красного Дракона; я полагаю, что ты здесь по той же причине?» Линк улыбнулся, объясняясь. Эта маленькая фигура была действительно забавной, особенно когда она была в ярости. Ее круглые щеки распухли и вспыхнули, а ее огромные глаза грозно сверкали. Увидев это восхитительное выражение, любой захотел бы потискать её щеки.


В момент, когда Линк упомянул эту проблему, Элин снова вспыхнула. Она сказала: «Да, это совершенно верно. Меня тоже пригласили. Однако они просто оставили меня сидеть здесь после того, как я добралась до Долины Драконов. Что там королева; я даже не видела ни одного высокопоставленного дракона. Они даже не прислали посыльного! Что за отношение?»


Линк был поражен этой новостью, когда повернулся к слуге и спросил: «Какая у меня комната?»


«Рядом с этой леди». Слуга явно боялся Элин, и держался на расстоянии от нее.


«Вы можете идти, дайте мне ключ».


«Нет проблем.» Слуга передал ключ Линку, и поспешно убежал.


Затем Элин уставилась на покорного слугу рядом с ней и сказала: «Ты тоже можешь уйти. Я не могу сдержать свой гнев, видя таких, как ты!»


Слуга почувствовал, как будто он был освобожден от цепей ада и быстро сбежал.


Элин сделала несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться, прежде чем сказать: «Линк, пожалуйста, заходи».


Комната Элин была просторной и содержалась в чистоте.


Элин закрыла дверь и передала Линку стакан воды. Затем она бросилась на диван. Ее гнев утих, и она объяснила: «Я прибыла около недели назад. Девушка из расы драконов, которая сопровождала меня, сказала, что я смогу увидеть королеву менее чем через два дня. Однако прошла целая неделя, и ничего не произошло! У меня еще столько дел в родном городе».


Линк спросил с обеспокоенным выражением: «Как ты думаешь, может, случилось что-то?»


«Я тоже так думала … Что-то странное! Хм? Эта девушка рядом с тобой не похожа на человека?»


Мозг Элин был действительно чудом. Минуту назад она все еще волновалась о проблемах Долины Драконов, и в считанные секунды ее внимание теперь было полностью сосредоточено на Нане.


Линк уставился на Нану и улыбнулся, сказав: «Она — моя волшебная марионетка. Ее зовут Нана, и она выполняет роль моего телохранителя».


«Нана? Волшебная марионетка? Она выглядит изысканно. На первый взгляд, я и не поняла, что она сделана человеком. Однако не похоже, что она очень сильная, с таким-то восхитительным телом», — сказала Элин.


Линк улыбнулся и сказал: «Ну, это может быть не так. Посмотри на себя; мой малыш уже маг 7-го уровня».


«Не называй меня малышом!» Элин попыталась бросить свирепый взгляд на Линка, хотя ей это не удалось. Затем она быстро вернулась к основной теме и сказала: «Мне нужно срочно увидеть Королеву Красного Дракона. У меня есть предчувствие, что в Храме Дракона произойдет что-то ужасное».


Линк был поражен, услышав слова Элин. Элин была леди Фортуны, и она, как известно, обладала чрезвычайно острой интуицией. Это был её дар. Если у нее было плохое предчувствие о храме Дракона, должно быть, случилось что-то плохое.


«Мы не так далеко от Храма Дракона; ты сходила туда, чтобы спросить?» спросил Линк.


«Конечно, я сходила. Но вход был перекрыт Воинами Дракона. Они не позволили мне войти в Храм Дракона. О, это настораживает. Я уже хочу вернуться в Лариэль, но без сопровождения дракона, я не смогу уйти!» Элин заплетала волосы, пока говорила. Она была явно расстроена.


Линк тоже был обеспокоен.


Фелина провела его сквозь толстый слой тумана, прежде чем они достигли Долины Драконов. Фелине понадобилось целых десять минут даже с ее головокружительной скоростью. Это могло означать только то, что туман был очень густым.


Поскольку Линк играл в игру, он также знал, что Долина Драконов была защищена слоем Пространственного Лабиринта. Туман не был обычным; там было много сжатых измерений, которые могли запутать даже Легендарного Мага.


Поэтому Линк тоже оказался в ловушке.


«Фелина не оставит меня в покое, верно?» Линк мог только надеяться, что Фелина сдержит слово.


Подумав немного, он спросил: «Я слышал, что раса драконов пригласила всех вундеркиндов из разных рас. Кто-нибудь еще пришёл, кроме нас обоих?»


«Все вундеркинды? Неужели? Возможно, но не все пришли по их просьбе. Я была единственной, до того, как ты прибыл. Может, остальные не достигли Долины Драконов».


Это было возможно.


После некоторых размышлений у Линка не было других идей, хотя он взял с собой много волшебных книг, которые, вероятно, могли бы облегчить его скуку. Затем он вернулся в свою комнату после короткого разговора с Элин, оставил Нану сопровождать ее по ее просьбе.


После этого он вернулся в свою комнату и немного отдохнул, прежде чем продолжил читать свои три магические книги огня.


Независимо от того, что произошло в Храме Дракона, он должен был сначала получить больше силы.


В тот момент, когда Линк начал погружаться в мир магии, он полностью забывал про окружающий мир.


Элин пребывала в лучшем настроении после того, как встретила Нану. Похоже, она несколько раз звала Линка и сдалась после нескольких тщетных попыток.


Однажды вечером, после симуляции заклинания в игровой системе, Линк успешно освоил заклинание «Убийца демонов».


Это было заклинание 8-го уровня и было чрезвычайно сильным. Это также не было затронуто статусом Отрицания Стихий. Однако длительность заклинания была недолгой, так как это была только самая основная и самая слабая версия. Это все еще не было улучшено никакими Высшими Магическими Навыками.


Линк все еще был в замешательстве из-за теорий Сущности Пламени, хотя он добился некоторого прогресса с книгой. Увлеченный своими магическими исследованиями, он уже провел десять дней в Долине Драконов.


Фелина действительно не сдержала слово и оборвала все контакты. Это было странно.


Помывшись и насладившись едой, которую принес ему слуга, Линк пошел искать Элин. Он постучал в ее дверь, и вскоре дверь открылась.


Линк пришёл в ужас, увидев ее лицо. Элин была далека от своего обычного веселого и гиперактивного состояния. Она была растрепана, и на ее лице были видны два огромных темных круга. В тот момент, когда она увидела Линк, она слабо сказала: «Ты наконец-то вспомнил меня — позволь мне сказать, что Храм Дракона переживает кризис».


«Кризис? Но я ничего не чувствовал, в Криквуде совершенно спокойно», — сказал Линк, беспомощно протягивая руки.


Даже с предательством Изендилана, Храм Дракона никогда не погружался в темноту во время геймплея. Что-то изменилось.


Элин горько улыбнулась, сказав: «Линк, входи. Я приведу тебя в Царство Душ, и ты сам увидишь».
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Глава 298. Потеря баланса



Драконья гостиница.


Элин закрыла шторы и достала черную свечу. Она зажгла её и, как ни странно, пламя было жутко-синим. Там также появились руны, кружащие в пламени, как звезды.


«Это свеча, направляющая душу, которую я создала. Она нужна, чтобы душа не заблудилась в Царстве Душ», — объяснила Элин.


Линк растерялся. «Разве плотское тело не войдет в Царство Души?» Он еще не входил в Царство Душ одной только своей душой, даже в прошлой игре.


Элин покачала головой. «Нет, делать это будет слишком жестко. Может быть много побочных эффектов, если физическое тело входит в Царство Душ и это может сильно ограничить действие силы души. Что еще более важно, в Царстве Душ легко потеряться и уже никогда не вернуться».


Пока она говорила, Элин подошла к Линку и схватила его за руку. «Хорошо», сказала она тихо. «Теперь посмотри на свечу. Да, именно так. Не думай ни о чем. Теперь мы в безопасности, и Нана защитит нас… Пошли!»


При этом слове Линк почувствовал себя ошеломленным. Его зрение было затуманено, и когда оно снова обострилось, он понял, что свеча исчезла. Его сменило смутное, но теплое свечение.


Сцена внутри свечения была очень странной. Линк действительно видел себя.


Он видел самого себя, тихо сидящего в кресле перед столом. Элин стояла рядом с ним, ее лицо также застыло. Она смотрела в том же направлении, что и Линк.


Рядом с ним прозвучал четкий голос — Элин. «Это наши тела. Пространство под светом направляющей души свечи создает двухмерное перекрывающееся состояние. Это также якорь нашей экспедиции в Царстве Душ. Независимо от того, куда мы пойдём в Царстве Душ, если что-нибудь случается, мы можем немедленно вернуться к якорю, чтобы вернуться в Физическое Царство».


«Звучит как сон». Линк посмотрел на себя сверху донизу. Его тело все еще было там, но оно было размытым. Его конечности тоже были немного прозрачными и выглядели нереальными. Взглянув на Элин, он увидел, что она тоже была полупрозрачной и даже более прозрачной, чем он. Он едва мог ясно видеть ее черты.


Это был опыт выхода из тела.


Элин внимательно изучила Линка и похвалила его: «Линк, твоя душа очень сильна. Это практически самая сильная душа, которую я когда-либо видела. Ты прав. Это похоже на сон. Это самый безопасный способ войти в Царство Душ. Хорошо, следуй за мной».


Она пошла к двери, и Линк последовал за ней.


В Царстве Душ они также были в гостинице, но все стало черным и белым. Также было тихо, до ужаса.


Элин прошла прямо через дверь вместо того, чтобы открыть ее. Линк последовал за ней. Затем он почувствовал, что что-то прошло по его телу. Оглядываясь назад, он уже был за дверью.


«Это основное заклинание для прохождения сквозь стены. Души могут легко перемещаться сквозь любые неживые объекты. Конечно, это нужно делать только тогда, когда ты знаешь ситуацию за барьером». Элин помахала Линку. «Следуй за мной без колебаний. Свеча будет гореть только один час. Мы должны завершить исследование Храма Дракона в течение часа».


«Хорошо», — Линк последовал за Элин.


Они быстро вышли из гостиницы. Снаружи Линк поднял голову и обнаружил, что небо было чисто серым. Туман заслонил его взор. Изредка появлялась какая-нибудь размытая серо-белая фигура. Они были практически как облака тумана, бесцельно бродящие по Криквуду.


«Это души атеистов Криквуда», — объяснила Элин. «У них не было никаких убеждений в жизни, поэтому после смерти они не уйдут ни к каким богам. Они просто следуют своим инстинктам и возвращаются туда, где они жили. Они обычно отмирают через год».


Души не были бессмертными. Как огненный шар, они когда-нибудь погаснут. Если бы вы зажгли Священный Огонь, вы были бы как солнце. По сравнению с временной жизнью смертных вы бы существовали вечно.


Линк был начитан, поэтому у него было общее представление об этом. Он не был особо шокирован.


Элин продолжала идти по дороге к Храму Дракона. Она была очень быстрой, почти летела, и обгоняла Линка на 30 футов.


Элин вздохнула. «Повсюду туман, ничего не видно. В противном случае мы могли бы телепортироваться в Храм Дракона одной силой мысли». Простые души не имели веса, и их тела были бы там, где были их мысли. Однако они не знали, что скрыто в тумане, поэтому они не осмеливались рисковать.


Пока они разговаривали, они уже прибыли на горную тропу возле Криквуда. «Что с этим туманом?» Линк спросил с любопытством. «Раньше я входил в Царство Душ на Севере. Я был на ледяном поле, и вид был великолепным, но как только я вошел в лес, появился туман. Там было даже гуще, чем здесь».


Элин ничего не скрывала. «Туман состоит из рассеянных душ. Это не души разумных существ, а души растений и зверей после их смерти. Они очень слабы и вскоре после смерти ломаются. В лесах бесчисленное множество жизни. Все они собираются вместе, образуя туман».


По обе стороны горной тропы были леса. Когда они двинулись от Криквуда, туман усилился. Шаги Элин тоже замедлились.


«В Царстве Душ самый опасный лес. Никто не знает, что скрыто под белым туманом… Стоп! Следуй за мной!» В её голосе внезапно послышалась нервозность.


Её маленькое тело вспыхнуло и спряталось за деревом на обочине дороги. Линк последовал за ней и обнаружил, что дерево было твердым. Вероятно, потому, что оно было живим и имело душу.


Менее через минуту гигантская фигура, излучающая огненный красный свет, вышла из угла впереди. Сквозь туман было трудно разглядеть, но когда он приблизился, Линк увидел, что это душа дракона.


Душа Дракона была 22 фута в высоту и 50 футов в длину. Она была полупрозрачной, как кристалл, и из неё вылетал огонь длиной три фута. Это было пугающим.


Он медленно спускался по горной тропе, как будто он что-то патрулировал. Когда он отошел на расстояние, Элин прошептала: «Это Душа Стража Дракона, они патрулируют Царство Души. Он очень могущественен, и если у тебя нет специальной подготовки, даже Святой Дух не будет ему ровней. Мы должны избегать их».


«Понял». От предыдущих движений Линк чувствовал, что его душа была более содержательной, но была слабее.


Если использовать метафору, его душа была двухфунтовым блоком сырого металла, в то время как другой был тонко обработанной гранитной боевой машиной, которая весила тонну. Ему не было равных.


Когда страж свернул за угол, Элин вышла из-за дерева и продолжила путь. Долина Драконов была слишком высока, и пути были извилисты. Элин и Линк шли более десяти минут и прятались от еще двух стражников, пока наконец не показался Храм Дракона.


Туман вокруг храма рассеялся. Череда зданий Дворца Вей была окутана слоем яркого красного света. В центре дворца луч огненного красного света выстрелил в небо. Издалека он отдавал аурой огромной силы.


Это зрелище было похоже на божественное царство.


Вокруг дворца было кольцо из Стражей Драконов. Они не были столь же могущественны, как Души Стражей Дракона, но их нельзя было не заметить. Их было много.


Элин не смела подходить слишком близко. Она спряталась в углу и шпионила за ними. Линк тоже огляделся, но он был смущен. «Все выглядит нормально».


Здесь он мог чувствовать только бесконечную и ужасающую силу расы Красного Дракона.


Элин покачала головой. «Это только на поверхности. Следуй за мной».


Она шла впереди, держась подальше от величественных дворцов. Предприняв крюк, они оказались в задней части Храма Дракона.


Здесь что-то изменилось. Величественный свет перед храмом Дракона исчез. Вместо этого была большая площадь. Он был окружен тем же огненным красным светом, но над площадью был тяжелый темный шар.


Шар тьмы был шириной более 30 футов. Более того, под ним находился невероятно большой Красный Дракон. Это также должна быть душа, но ее тело было почти твердым, даже более сжатым, чем у Линка.


Дракон лежал на площади. В этой позе она была ростом 50 футов и длиной 200 футов. Красное пламя, которое она извергала, было длиной десять футов.


По сравнению с ней стажи Души Дракона были ничем. Однако сила шара тьмы казалась ужасной. Под напором света душа дракона могла только неподвижно лежать. Огонь дико горел на ней, но темная аура все еще давила, медленно разрушая ее тело.


«Кто это?» Линк был в шоке. «Это…?»


«Ты угадал. Это Королева Красного Дракона Гретель. Этот шар тьмы должен быть Священным Механизмом Легендарного Дракона — Уэртдамк. В переводе это означает „равный баланс“».


«Равный баланс?» Линк воскликнул. «Разве это не баланс света и тьмы? Но теперь он уже чисто черный».


Уэртдамк был особенным магическим инструментом. Он отражал баланс в мире, который Красные Драконы стремились защитить. Используя Уэртдамк, драконы могли легко найти места в мире Фирумана, которые были в раздоре, и исправить положение. С этой точки зрения Священный Механизм обладал невероятной силой.


Но теперь баланс больше не был равным. Он полностью склонился к темноте, и это были плохие новости.


Элин вздохнула. «Действительно, это баланс между светом и тьмой, но теперь кто-то манипулировал им, чтобы он вышел из равновесия. Тьма поглотила мир».


Это действительно были плохие новости.


Линк видел, что рядом с Королевой стояли несколько таких же могущественных драконов, и отдавали ей свою силу. Однако это могло только замедлить скорость, с которой тьма разрушала её.


Столкнувшись с силой Священного Механизма, даже Легендарная Королева Красного Дракона была бессильна.


Здесь возникла проблема. Они были только на начальных этапах уровня 8 и уровня 7. Что они могли сделать, столкнувшись с этой ужасной силой?


«Я не думаю, что мы ничего не можем сделать», — тихо сказал Линк.


Элин тоже была расстроена. «Да, но если мы не подумаем о решении, эта Долина Драконов прекратит существовать, как только Королева Красного Дракона падёт. И мы закончим так же».


Теперь проблема заключалась не в том, должны ли они вмешиваться, а в том, как им спасти самих себя! Линк также остался без идей. Но как только он расстроился, в нем зазвучал звук.


Обнаружено большое увеличение окружающей толщины. Ускорение поглощения силы … Сохраненные очки Омни готовы.


Эпическая миссия активирована: Долина Красного Дракона


Первый шаг миссии: Виновник


Содержание миссии: Найти виновника, который повредил Уэртдамк


Награда за миссию: 100 очков омни


Линк сразу принял этот квест. Затем теплый поток продолжал течь в него; это было большое количество очков Омни. Он проверил и увидел, что у него сейчас 560 очков.


Были выданы награды за миссию Темного леса и ежедневные открытия высших магических навыков. Это был его спасательный круг!
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Глава 299. «Маленькие грызуны»!



Задняя гора храма Дракона.


Линк и Элин прятались за огромным деревом и обсуждали стратегии, чтобы справиться с их положением.


«Возможно, нам следует попытаться сбежать из Долины Драконов», — сказала Элин, убежденная, что это самый надежный путь.


Перед такой великой душой дракона Линк и Элин были похожи на двух маленьких грызунов под ногами гигантского слона. Если даже слон не может решить эту проблему, как два маленьких грызуна могут предложить какую-либо помощь? Лучший способ справиться с этой ситуацией — это бежать.


Однако Линк только что принял миссию и, естественно, не согласится с этим планом действий. Кроме того, было невозможно прорваться через Пространственный Лабиринт, окружающий Долину Драконов. Вместо того чтобы полностью отвергнуть идею Элин, Линк решил поспорить: «Ты уверена, что знаешь выход?»


Элин потеряла дар речи, прежде чем начала ворчать: «Я знала, что что-то не так, как только приняла приглашение. Я не особо об этом думала и не предвидела такое! Какая неудача!»


Затем Линк высунул голову из-за угла, чтобы взглянуть на Королеву Красного Дракона, которую постоянно разъедал Темный Священный Механизм. Через несколько минут он повернулся к Элин и сказал: «В таком случае королева полностью погрузится во тьму через полмесяца. Если через полмесяца ситуация не улучшится, мы можем столкнуться с безумной королевой драконов».


«У тебя есть идеи?», — Элин схватилась за голову при мысли об этой катастрофе.


«Не сейчас … Давай перенесем нашу дискуссию обратно в нашу комнату. Здесь небезопасно», — сказал Линк.


Хотя ему было поручено найти виновника этой ситуации, информация, которую ему представили, была слишком уж скудной. Он должен был провести дальнейшее расследование, прежде чем он смог определить следующий курс действий.


«Хорошо, давай вернемся. Посмотри мне в глаза», — сказала Элин.


Линк последовал её указаниям.


Глаза Элин изначально были слегка мутными. Однако в этот момент они медленно прояснились и заискрились.


«Возвращение души!», — прошептала Элин.


Тени замелькали у Линка перед глазами с невероятной скоростью. Он лишь почувствовал лёгкую дрожь, прежде чем снова оказаться в комнате гостиницы. Затем он уставился на свечу души перед собой и понял, что осталась лишь небольшая её часть.


Всё было похоже на сон.


Линк был впечатлён приёмами Элин. Так было действительно намного безопаснее и эффективнее, чем свиток Элеоноры.


Затем прозвучал голос Элин: «Теперь ты видишь; королева в беде. У нее нет времени развлекать нас».


Линк замолчал и постучал по столу. Через полминуты он встал и сказал: «Мы не можем просто стоять и смотреть, и ничего не делать. Пойдем; мы обойдем территорию и посмотрим, сможем ли мы найти какие-нибудь подсказки».


«Искать улики? Планируешь вы принять в этом участие?» Элин спрыгнула с дивана и сказала.


«Боюсь, у нас нет другого выбора», — сказал Линк, призывая Нану к себе. Затем он подошел к двери и сказал: «Вместо того чтобы ждать смерти, давай испытаем нашу удачу».


Это предложение вызвало отклик у Элин, она подпрыгнула к нему и сказала: «Подожди меня, я тоже иду».


Они быстро достигли вестибюля гостиницы.


Затем Линк подошел к боссу гостиницы и сказал: «Я иду на прогулку. Если придет посланник королевы, скажите, что я скоро вернусь».


Босс кивнул и сказал: «Я понимаю, но не заходите слишком далеко. В город только что прибыл цирк. Там довольно интересно; вам понравится».


«Спасибо», — Линк кивнул, как будто глубоко задумавшись, и вышел из гостиницы с Элин.


«Какие планы сейчас?», — прошептала Элин.


«Есть кое что», — Линк обдумывал ситуацию в своем разуме: «Шкала равновесия не потерпит сбоя без причины. Кто-то преднамеренно повредил её. Как Священный Механизм, она строго охранялась высокопоставленными драконами. Обычные драконы могут даже не увидеть Священного Механизма. Человек, который сделал это, должен быть высокопоставленным драконом … "


«Может быть, это падший Изендилан? В конце концов, он был мужем Королевы Красного Дракона», — Элин бросила своё привычное поведение и стала серьезной.


Затем Линк покачал головой и сказал: «Это не представляется возможным. Он уже был изгнан из Долины Драконов после того, как его разоблачили. Все в Долине Драконов, кто с ним связан, также подверглись расследованию. Даже если у него была такая идея, он не смог бы реализовать её. Я думаю, что виновник имеет хорошую репутацию среди высших эшелонов расы драконов».


Элин пришлось поторопиться, чтобы не отставать от темпа Линка: «Ты прав. Однако мы не имеем ни малейшего представления о внутренней политике расы драконов. Нас также не пускают в Храм Дракона. Мы никак не сможем найти виновника … Эй, не уходи так быстро, я не успеваю».


Затем Линк опомнился и повернулся, чтобы посмотреть на задыхающуюся Элин. Затем он извиняющимся тоном сказал: «Извини, я не заметил. Ты хочешь, чтобы Нана тебя понесла?»


«Хорошо, Нана, пожалуйста», — Элин улыбнулась и сказала. Казалось, она очень дружелюбна по отношению к Нане.


После того, как Нана подняла ее с земли, Линк продолжил анализ: «Хотя мы не были в Храме Дракона, это не значит, что мы не можем найти этого высокопоставленного дракона. Подумай, если королева уже в такой беде, означает, что этот человек уже преуспел. Если бы ты была на его месте, что бы ты делала дальше?»


«Я?», — Элин нахмурилась: «Я никогда не устраивала заговоры. Однако я ссорилась с отцом, когда мне было шесть лет. Я вылила пол-бутылки козьей мочи в его холодное сливовое вино и побежала к дому моей тети, чтобы прятаться там целый месяц. Я хотела, чтобы мой отец знал, что я всё время была в доме моей тети и у меня не было времени, чтобы выполнить этот грязный план».


«Ха-ха!» Линк не мог удержаться от смеха: «Да, именно это и будет делать этот человек. Он начнет создавать алиби, чтобы обезопасить себя. Кроме того, есть огромный шанс, что он не в Храме Дракона. Оставаться там было бы слишком опасно. Побег будет невозможен! Поэтому он обязательно найдет повод покинуть Храм Дракона».


«Значит, он, возможно, уже покинул Долину Драконов — как мы его найдем?» Элин последовала за ходом мыслей Линка и спросила.


Затем Линк покачал головой и сказал: «Он не в Храме Дракона, но маловероятно, что он покинет Долину Драконов».


«Почему бы это… О, я понимаю. Он хочет увидеть плоды своего труда, верно?», — Элин уже поняла ситуацию. После того, как она добавила мочу в вино своего отца, она все равно пыталась выяснить ситуацию, несмотря на то, что была в доме своей тети. Она хотела знать, действительно ли её отец выпил этот отвратительный напиток.


Естественно, её отец выпил его в конце концов, хотя он всё же разоблачил её грязные уловки и дал ей хорошую порку.


Затем Линк улыбнулся и сказал: «Правильно. Если мы сможем найти этого важного дракона, мы могли бы просто перевернуть игру».


«Это будет тяжко. Долина Драконов в диаметре более 500 миль, и в ней насчитывается более десяти тысяч драконов высокого ранга. У каждого из них также есть территория. У нас всего лишь полмесяца времени, чтобы проверить всех этих незнакомых драконов. Это невозможно!» Элин нахмурилась, пока говорила.


Если бы нашёлся какой-то высокопоставленный дракон, который мог бы дать им обзор внутренней политики, в сочетании с их предыдущим анализом, они бы могли быстро указать на подозреваемых.


Тем не менее, не было никого, кто предложил бы какую-либо помощь. Они могли только делать необоснованные догадки.


Затем Линк улыбнулся, сказав: «Это не так сложно, как кажется. Смотри, этот высокопоставленный дракон уже покинул Храм Дракона. Чтобы не привлекать никакого внимания, он будет оставаться ниже радара. Однако он также должен быть в курсе ситуации в Храме Дракона. Как ты думаешь, что он сделает?»


«Найти кого-то, чтобы помочь?» Элин на мгновение колебалась, прежде чем её посетило прозрение. Её глаза засверкали от волнения: «Этот посланник не должен привлекать внимание и должен быть обычным драконом. Эти драконы обычно очень слабы, и для того, чтобы он узнал новости о Храме Дракона, он должен подобраться как можно ближе, куда может попасть обычный дракон, например город Криквуд!»


Линк щелкнул пальцами и сказал: «Да, все верно. Это тот дракон, которого мы должны найти!»


Криквуд был менее мили в диаметре и насчитывал всего около 3000 жителей. Нетрудно заметить обычного дракона с необычным поведением, особенно если этим занят дотошный маг с хорошими навыками наблюдения.


«Пойдем; будем его искать. Мы даже можем еще больше сузить наш круг подозреваемых. Если этот обычный дракон действительно присутствует, то он точно не будет местным жителем. Должно быть, он прибыл недавно и у него есть какая-то легенда. Я думаю, я уже знаю ответ», — Линк усмехнулся.


Элин не поняла слов Линк. Она чувствовала, что ей не хватает важной части головоломки, и ее любопытство одолело ее. Она сразу же нажала: «Что? Где он? Скажи мне!»


«Босс гостиницы отметил, что в город прибыл цирк», — напомнил Линк.


«О, да, почему я не подумала об этом! Этот человек, должно быть, пробрался в цирк!», — Элин воскликнула: «Пойдем! Мы выловим его прямо сейчас!»


Линк был намного спокойнее, когда говорил: «Не волнуйся так. Это только наши предположения. Получится или нет: это зависит от нашей удачи».


Его предыдущий вывод был построен на очень ограниченной информации. Если бы они пропустили какую-либо важную информацию по пути, они могли бы пойти в совершенно ином направлении.


Их предсказания придавали их действиям больше уверенности, но на самом деле они просто испытывали удачу.


Цирк был чрезвычайно привлекательным. Он был расположен на центральной площади деревни. Их выступления были похожи на представления из человеческого мира, в основном состояли из клоунов, зверей, прыгающих через огненные кольца, жонглирующих медведей и так далее.


Линк и Элин предприняли один круг вокруг цирка. После этого Элин гордо уставилась на Линка, спрашивая: «Ты нашел его?»


По ее надменному выражению Линк понял, что она нашла их цель. Затем он кивнул и сказал: «У меня тоже есть один».


Он материализовал изображение перед ним. Увидев это изображение, Элин усмехнулась: «Кажется, мы нашли одного и того же человека».
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Глава 300. Следы



В Долине Драконов было большое население средних драконов — очевидно, более трех миллионов. Эти драконы жили так же, как жили обычные граждане человеческого мира.


В глазах драконов высокого уровня эти средние драконы были рабами и слугами. Они не имели ничего общего с тем, что произошло в Храме Дракона. Поэтому, хотя с Королевой Красного Дракона произошло что-то столь серьезное, в Криквуд драконы высокого уровня не пришли.


Это было нормальным делом. Честно говоря, драконы высокого уровня были слишком сильны, и им было плевать на обычных драконов.


Средние драконы были немного сильнее, чем средний человек. В среднем они были на уровне 3. уровень 4 был экстраординарным, в то время как уровень 6 был вершиной. Это было несопоставимо с драконами высокого уровня, которые могли легко достичь уровня 6, уровня 7 и даже уровня 8.


Но теперь в Долине Драконов было два гостя, у которых не было этого предубеждения.


Линк и Элин терпеливо ждали до наступления темноты. Поздно ночью они привели Нану и наложили заклинание невидимости, чтобы проникнуть в цирк. В конце концов, это была Долина Драконов. Капитан ополчения Криквуда был сильным бойцом 5-го уровня, поэтому Линк должен был быть очень осторожным.


В течение дня они уже проверили всё место. Теперь они успешно подкрались к палаткам, где отдыхали участники цирка. Здесь Линк прошептал Нане: «Иди, выруби его и вытащи. Веди себя тихо».


«Поняла». Интеллект Наны рос, покуда она продолжала учиться. Она пробралась в палатку и выбежала с крепким мужчиной через полсекунды. Она была настолько быстрой и тихой, что была практически профессиональным вором.


Это было идеальное похищение.


«Иди в лес за деревню!» Линк махнул рукой, и трое тихо выбежали из Криквуда. Они нырнули в лес и не останавливались, пока не оказались в одной миле от места.


Бум. Нана бросила дракона на землю.


Элин впервые участвовала в похищении. Ее испуганное и возбужденное лицо покраснело, а ее большие глаза блестели. «Линк, что нам теперь делать? Должны ли мы угрожать отрубить ему одну руку или врезать ему в морде?»


Линк не знал, как ответить. «Это не так сложно. Это просто обычный дракон. С ним будет легко».


С этими словами он достал холодную воду, которую приготовил, и вылил ее на лицо дракона.


Этому дракону было около 30 лет. У него была седая борода, он был около шести футов, с выпуклыми мышцами. Если бы он был человеком, у него был бы большой потенциал для Воина, но в Долине Драконов он был просто среднячком.


Под воздействием холодной воды его дыхание ускорилось, и он зашевелился. Через полминуты он открыл глаза.


«Э-э … что происходит?» Он все еще был ошеломлен и сел, держась за голову.


Воспользовавшись этим шансом, Линк подошел и положил меч Повелителя бури на шею дракона. «Полот!» он произнес. «Ты был обнаружен! Королева тебя накажет!»


Этого дракона звали Полот; Линк спросил об этом ранее.


Услышав его имя и холодный голос в паре с холодным мечом на шее и упоминанием Королевы Красного Дракона, ошеломленный Полот был потрясен. Он задрожал и инстинктивно закричал: «Отпусти меня! Отпусти меня! Я ничего не делал!»


Это был полностью инстинктивный рефлекс и он показал его личность. Он был обычным драконом и был, вероятно, наименее важным помощником для того дракона высокого уровня.


После того, как он закончил кричать, он наконец вышел из оцепенения. Он осмотрел окрестности и обнаружил, что находится в чужом лесу, рядом с ним стоят три человека. Там был худой человеческий юноша, маленькая девушка ростом с него и худенькая девушка. Это была странная группа, и они определенно не были посланниками королевы.


Полот был немного ободрен. «Кто ты?» спросил он. «Это Долина Драконов. Ты не боишься законов королевы?»


Линк засмеялся. Вместо того, чтобы отвечать на вопрос Полота, он продолжил: «Полот, мы знаем о тебе все. Кто-то сказал тебе прийти в Криквуд и следить за Храмом Дракона. Он дал тебе мешок золота Красного Дракона, верно?»


Полот был временным работником цирка, но он много кутил в течение дня. Это не соответствовало его доходу как работника, это означало, что он недавно подзаработал денег. Вот почему Линк сказал, что он получил мешок золота.


«Ты … Это чепуха».


Хорошо. Эта реакция означала, что Линк угадал, что позволило ему взять верх и контролировать направление разговора.


Выражение лица Линка постепенно изменилось, и он бросил мешок с монетами. «Сто новых золотых Красного Дракона. Мне нужно знать всё об этом человеке. Скажи мне, и это все твое. Если ты мне не скажешь, мы отвезем тебя в Храм Дракона. У других драконов есть способ открыть тебе рот».


Полот мгновенно заколебался. Через некоторое время он сказал: «Нет, я не могу предать его. Он могущественный, и он убьет меня».


Линк усмехнулся. «Ха, идиот. Ты знаешь, что именно он сделал?»


Полот был напуган. Он полностью потерял все свое остроумие. Глядя на Линка, он не ответил, но, казалось, ждал, пока Линк даст ему ответ.


«Он планировал убить королеву!»


«Ах … это … это невозможно!» Полот был совершенно ошеломлен. Королева Красного Дракона была неприкосновенно высокой. Убийство королевы было ужасно!


Линк холодно рассмеялся. «Почему еще высокоуровневый дракон сказал бы тебе помочь ему получить информацию, вместо того, чтобы лично идти в Храм Дракона?»


Полот не ответил. Он был просто обычным драконом. Полмесяца назад человек в маске подошел к его двери и дал ему сумму денег, чтобы он помог сделать кое-что. Из-за денег он согласился, хотя и чувствовал себя неуверенно. Этот вопрос действительно был странным, и он мог сказать, что человек в маске был могущественным Воином Драконов.


Теперь случилось что-то плохое. Линия психической защиты Полота была на грани краха; эмоции показались на его лице.


Линк не торопил его. Элин хотела что-то сказать, но Линк остановил ее. Он знал, что успех был близок. Когда дракон все продумал, он заговорил.


Через несколько минут Полот действительно сдался. Он вздохнул. «Я не знаю, кто он. Он внезапно подошел ко мне, бросил кучу денег и попросил меня помочь. Я подумал, что это не что-то важное, просто присматривать за Храмом Дракона, так что я согласился.»


«Так как он хотел, чтобы ты присматривал, у тебя, должно быть, был способ связаться с ним, правильно?» Линк продолжал спрашивать.


«Есть контакт. Он сказал, что если что-то необычное в Храме Дракона, я должен написать письмо и отнести его на улица Голубого камня 92 в деревне Сосновых иголок».


Это был очень важный ключ, и Линк запомнил его. Затем он продолжил спрашивать: «Где ты живешь?»


«Раньше я жил в деревне сосновых иголок, — ответил Полот, не задумываясь. «Это примерно в 30 милях отсюда, прямо к востоку от Криквуда».


«У Воина Дракона есть какие-то особенные характеристики? Что-нибудь особенное?» Линк спросил быстро, не давая ему время поколебаться.


«Самое привлекательное — это его оружие. Это синий меч. На рукояти вырезан дракон, а клинок полупрозрачен. Он светится…»


Линк перебил его, прежде чем он успел закончить. «Не его оружие. Я спрашиваю о нем!»


Поскольку этот человек был настолько осторожен, он точно не обнаружил бы такого уникального оружия. Если бы он это сделал, это могло означать лишь то, что это была подсказка, предназначенная для того, чтобы сбить преследователей с пути. Так можно было бы даже обвинить кого-то другого.


Этот трюк был слишком очевиден.


Полот был ошеломлен. Затем он спросил: «Его? Э-э… Он действительно высокий, по крайней мере на полголовы выше меня. Его волосы красные, очень темные, почти черные. Есть также очень слабый запах сирени. И… вот и все».


Он назвал три характеристики: рост, цвет волос и аромат сирени.


Драконы могут изменить свои физические характеристики, так что он мог проигнорировать рост и цвет волос. Можно было ухватиться только за сиреневый аромат.


Таким образом, Линк получил только три подсказки во время этого процесса: контактный метод, факт, что последнее появление было в Деревне сосновых иголок, и запах.


Все остальное было совершенно бесполезно.


Немного подумав, Линк сказал: «Ты мне больше не нужен. Возвращайся и делай то, что тебе нужно. Не позволяй другим знать о нашем существовании, понял?»


«Понял, понял. Я ничего не скажу, даже под страхом смерти», — пообещал дракон, в то время как его глаза постоянно поглядывали на мешок с монетами.


«Возьми», — Линк позволил ему.


«Спасибо, спасибо.» Полот поспешно взял монеты и сунул их в рубашку.


Линк посмотрел на Нану и сделал жест, который означал: вырубить его и утащить обратно.


Нана немедленно поднялась и резко ударила Полота по шее. Затем она закинула его через плечо и ушла. Три минуты спустя Нана вернулась. «Я вернула его и не была обнаружена».


«Элин, возвращайся в Криквуд и следи за действиями Полота», — сказал Линк.


Полот казался обычным драконом, но если что-то случится, враг может тайно связаться с ним. Если Элин продолжала наблюдать за ним, можно было найти ещё одну подсказку.


Кроме того, за ними в гостиницу может Фелина прийти. Если бы Элин была там, Фелина могла найти их.


«Как насчет тебя?»


«Нана и я пойдем в деревню сосновых иголок».


Враг был осторожен, но все же оставил некоторые следы. Линк мог чувствовать, что, если он продолжит идти по этому пути, он может раскрыть огромный заговор.
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Глава 301. Тень ночи



Деревня сосновых иголок, Улица голубого камня, номер 92.


Это была заброшенная каменная вилла. Сад был засеян сорняками. Наружные стены виллы кишели лозами и мхом. Когда Линк, одетый как курьер, прибыл на место, несколько бродячих собак высунули головы из двора и свирепо залаяли.


Единственной своеобразной вещью был почтовый ящик на двери, он был в идеальном состоянии.


Линк не задержался надолго. Перед тем как уйти, он достал кожаный конверт и сунул его в почтовый ящик.


Он продолжал идти три квартала, прежде чем резко свернуть в переулок. Нана стояла неподвижно, ожидая его, когда он произносил заклинание «Без следа».


«Кто-нибудь шёл за мной?» Линк спросил. Он не чувствовал слежки, хотя он должен был спросить Нану на всякий случай.


«Нана никого не замечала», — сказала Нана.


«Хм, давай тогда вернемся и подождем», — затем Линк медленно вернулся к заброшенной вилле с переулка. Затем он спрятался в углу с хорошим видом на окрестности и терпеливо ждал.


Человек, который придет за письмом, может быть высокопоставленным драконом-воином. Заклинание Без следа 4-го уровня может быть недостаточно, чтобы скрыть их присутствие. После того, как Линк определился с местоположением, он начал постепенно менять окружающее пространство, вызывая искажение пространства вокруг него особым образом. Слабое свечение, исходящее от тела Линка, преломлялось в сложном, но аккуратном образовании для внешнего мира.


Таким образом, даже если противник обнаружит Линка и попытается атаковать из засады, он не сможет поразить его физическое тело.


Принцип, лежащий в основе этого защитного барьера, сродни взгляду на рыбу с поверхности воды. Рыба, которую можно увидеть, была только иллюзией от преломления света, но не точным положением рыбы.


После этой сложной настройки Линк сказал Нане: «Будь бдительна».


«Я поняла».


Линк чувствовал себя намного более уверенным с Наной на его стороне. Затем он достал дорожный кожаный коврик и сел на обочине дороги, а после достал волшебную книгу. Он все еще читал две магические книги огня, а именно «Сущность пламени и пламя очищения».


Он уже получил основы заклинаний Убийца Демонов. Однако, скорость этого заклинания 8-го уровня была просто слишком низкой. Требовалось как минимум три секунды, чтобы оно приняло форму. В разгар жаркой битвы использование этого заклинания было похоже на самоубийство.


Если он хотел использовать это заклинание в бою, он должен был улучшить его с помощью навыка Высшей Магии.


Когда он читал, Линк вдруг что-то вспомнил. Игровая система все еще задолжала ему символом уровня 7. После того, как он дал ему Очки Омни, игровая система, казалось, замолчала.


«Эй, система, где мой Символ души?» спросил Линк.


Символ души был сломан. Ремонт займет много энергии. Текущее состояние — завершено на 95%. Будет завершено в течение трех дней.


Три дня? Линк задумался на мгновение. Три дня это недолго. Он мог полностью подражать тому, что делал с Рукой Титана, и создать магическую резонансную структуру, приспособленную для этого Символа Души 7-го уровня, позволяющую ему мгновенно разыграть заклинание Убийцы Демонов 8-го уровня.


Когда Линк задумался над этой идеей, он сразу же начал работать над ней.


Ранее, когда он изучал Руку Титана, Линк чувствовал, что заклинание 6-го уровня уже было чрезвычайно сложным. Он даже не мог представить, на что похоже заклинание Уровня 7 или Уровня 8.


Однако сейчас ситуация была иной.


Он понял, что заклинание 7-го уровня на самом деле было довольно простым, а заклинание 8-го уровня было просто немного сложным. Пока он готов тратить на это время, освоение или даже изменение заклинания не будет проблемой.


Это было не изменение сложности заклинания, а благодаря накоплению Линком опыта и знаний в магии. Теперь он достиг уровня, на котором он мог легко освоить заклинание 8-го уровня.


Тем не менее, «Сущность пламени» все еще была волшебной книгой, которая намного превосходила уровень Линка. Он мог понять только около трети книги. Он решил не торопиться с остальными. С другой стороны, Пламя и Очищение, казалось, соответствовали его уровню как раз. Это была волшебная книга, на которой сосредоточился Линк.


Несмотря на то, что он гонялся за виновником, Линк забыл об осторожности, поскольку у него была Нана. Вскоре он был полностью погружен в свой волшебный мир.


Он снова потерял счет времени.


Он читал свою волшебную книгу утром, чтобы сохранить свою энергию. Поскольку ночью было темно, он читал её, используя игровую систему. Когда он спал, он думал о ней, оставив Нану в состоянии повышенной готовности.


Люди как обычно прогуливались по улицам Деревни сосновых иголок, хотя никто не заметил особенностей этого уголка.


На второй день Линк завершил магическое резонансное сооружение. Затем он провел симуляции с помощью внутриигровой системы.


Третий день, это Высшее Магическое Умение уже было завершено. В полдень в игровой системе наконец-то появилось сообщение, которого Линк ждал.


Уровень 7 Символ души завершен; Вы хотите использовать его?


Да! Конденсировать основную магическую резонансную структуру 7-го уровня, подтвердил Линк.


Цзинь! Звук металлического столкновения прозвучал в голове Линка. После чего Линк понял, что что-то появилось в его поле зрения. Это была сложная магическая структура, которая начала вибрировать и генерировать магический резонанс. В одно мгновение появилось заклинание Убийцы Демонов 8-го уровня.


Весь процесс занял менее одной десятой секунды!


Всё было очень быстро и определенно годилось для битвы.


Поскольку он пытался сохранить свое местоположение в секрете, Линк быстро отменил это заклинание. Затем в игровой системе отобразилось сообщение.


Высший магический навык уровня 8 завершен. Пожалуйста, назовите измененное заклинание.


Подумав немного, Линк сказал: «Давай сохраним имя „Убийца демонов“. Звучит хорошо».


Затем появилось сообщение.


Убийца демонов


Заклинание 8-го уровня


Высшее магическое умение: увеличена скорость произнесения заклинаний.


Эффект: это заклинание является основным заклинанием принципа стихии огня. Для этого не нужны огненные элементалии или время зарядки. После завершения магической структуры оно будет готово к использованию через 0,1 секунды.


(Примечание: Кнут Убийцы Демонов Линка)


Увидев это описание, Линк был в восторге. Если магическая структура требует всего 0,1 секунды, а его заклинание будет разыгрывать только 0,1 секунды, то это будет означать, что для заклинания уровня 8 потребуется всего 0,2 секунды!


Линк вздохнул с облегчением. Этот навык Высшей Магии позволит ему не зависеть от статуса Отказа Стихий. Он снова получил достойную боевую силу.


Он должен считаться Волшебником 8 уровня.


Он немного возгордился собой. Однако он освоил только одно заклинание 8-го уровня. По сравнению с теми Мастерами-Магами, которые достигли этого ранга давным-давно, такими как Канцлер Альянса Серебряной Луны, Романд, у него все еще был долгий путь. Он мог только продолжать изучать магию, чтобы компенсировать разницу в силе.


Линк наконец обратил внимание на почтовый ящик. Странно, но кожаное письмо все еще находилось в почтовом ящике. Уже прошло три дня, но посланник, казалось, исчез.


Он понял, что я сделал? Линк немного колебался. Затем он повернулся к Нане и спросил: «Появился ли какой-нибудь необычный человек на улицах в эти три дня?»


Все это время глаза Наны были прикованы к улицам. Она была в состоянии повышенной готовности и сразу же покачала головой. «Не было никаких особенностей. Никто не заходил в радиус шести футов от почтового ящика».


Это было странно.


Это тупик? Линк нахмурился. Он решил подождать еще один день. Если письмо все еще не востребовано, он сможет найти только другой путь.


Так как ему пришлось ждать еще один день, он вынул еще одну волшебную книгу. Чтобы он не слишком увлекался, он достал книгу Магии Талисманов. Хотя теории, обсуждаемые в ней, были новаторскими, это была не трудная книга. Ему не нужно было полностью концентрироваться на книге.


Время шло медленно. К вечеру Линк убрал волшебную книгу и уже собирался отдыхать, когда Нана прошептала: «Мастер, кто-то идет!»


Линк пришел в себя и ахнул: «Наконец, он пришел?»


Линк глубоко вздохнул и пристально посмотрел на почтовый ящик в 90 футах перед ним. Он подождал почти две минуты, прежде чем на улице появилась фигура.


Поскольку была уже полночь, масляные лампы на улицах Деревни Сосновых Иголок уже погасли. Луну также было не видно, только несколько рассеянных звезд освещали ночное небо. Вокруг почтового ящика шастала расплывчатая фигура.


Эта фигура была чрезвычайно высокой, около 6'5 ''. В Долине Драконов Воином Дракона такой высоты мог быть только высокопоставленный дракон. Он был очень быстр и проворен. Он осторожно перешел улицу и подошел к почтовому ящику, не издавая ни звука.


Послышался металлический звук. Затем фигура достала кожаное письмо и быстро покинула место, пытаясь сбежать.


Это был парень, которого они искали!


Линк прошептал Нане: «Следуй за ним. Как только он покинет деревню, найди подходящее время, чтобы нанести удар. Я скоро догоню тебя».


«Я понимаю».


Нана бросилась вперед. Ее скорость была ее величайшим преимуществом, и она полностью продемонстрировала свой талант в этот момент. Она была намного быстрее, чем эта фигура, и была гораздо более скрытной. Она была как облако дыма, скрывающееся за фигурой.


Затем Линк наложил на себя заклинание ловкости Гепарда и попытался не отставать от их темпа.


Две человеческие фигуры и волшебная марионетка покинули Деревню Сосновых Иголок под светом нескольких звезд.


Тем не менее, Нана и фигура были очень быстрыми. Менее чем через полминуты после погони Линк больше не мог их видеть.


Он мог только продолжать преследовать, основываясь на волшебной связи между Наной и им самим.


Это продолжалось в течение трех минут, прежде чем он услышал стук металла перед ним. Этот звук был чрезвычайно четким и эффектным. Он явно содержал великую силу. Когда этот звук прошел через его уши, он почувствовал дрожь в позвоночнике.


Нана встретилась с врагом! Похоже, она встретила равного по силе!


Нана была магической марионеткой-воином. Поскольку она была очень быстрой, она имела большое преимущество перед противниками с небольшим боевым опытом, такими как Ауселия. Эта Темная эльфийка изначально не обладала талантом и получила всю свою силу от Божественного Механизма. Когда она встретила Нану, у которой был более ста лет боевого опыта, она была полностью уничтожена.


Однако, если ее противником был кто-то, кто также прошел через бесчисленные битвы и получил силу от этого опыта, они должны быть в состоянии защитить от атак Наны.


Линк уже мог подтвердить эту мысль в своей битве против Вавьера в Некрополе. В то время и Мисамье, и Тароко могли сражаться наравне с Наной, когда впервые встретились с ней. Их совместные усилия даже заставили Нану перейти в оборону.


Теперь они были в Долине Драконов. Хотя людей уровня 8 было не так много, их определенно было больше, чем в человеческом мире. Линк вдруг испугался, что у Наны могут быть проблемы. Он ускорил свои шаги и бросился вперед со всей своей мощью.
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Глава 302. Как заблокировать этот кнут?



Ночь была темной — беззвездной и безлунной.


Грув был покрыт красным огнем. Он сосредоточился и занял оборонительную позу.


Внезапно ещё она черная тень вспыхнула перед его глазами. В то же время он почувствовал онемение в области сердца. Он сразу понял, что противник хочет атаковать его сердце. Он взмахнул мечом и прикрыл уязвимую область.


Раздался резкий звук, и искры полетели во все стороны, освещая окружающее зрение. Грув увидел девушку с хвостиком. Затем он услышал ветер. Шокированный, он ударил вправо, не задумываясь. Он точно поразил меч противника.


Несмотря на то, что он заблокировал атаку, скорость противника все равно потрясла его. Кто это? Как она может быть такой быстрой?


У него не было времени думать дальше, потому что началось еще одно нападение. Это было так быстро, как штормовой ветер; у него даже не было возможности отдышаться.


Полетел шквал искр. Три секунды спустя, левая рука Грува была порезана. Клинок уткнулся прямо в кость, и боль осаждала его сердце.


Ха, я ждал этого! Грув был скорее счастлив, чем потрясен. Противник был слишком быстр, поэтому он всегда пассивно защищался. Но это не значит, что ему суждено было проиграть. Как опытный боец, он сразу решил использовать технику травли.


Он повернул поврежденную руку, не обращая внимания на боль. Драконы были сильны физически, и эта боль была ничем.


У него была только одна цель — ограничить движение меча. В то же время он опустил меч в правой руке на голову противника. Он долго готовился к этому шагу. Угол был близок к идеальному.


Цзинь! Этот ход был заблокирован вторым мечом противника, но он был недостаточно силен. Грув добавил давления к своему удару. Рука противника сдвинулась в сторону, и Грув почувствовал, что что-то поддается. Он знал, что у противника больше нет сил, и он не мог блокировать его атаку.


«Умри!» Грув взревел, его Боевая Аура взорвалась.


Его взрыв Боевой Ауры 8-го уровня превратился в кристаллоподобное вещество и вырвался из его меча. Он ударил противника в бок. Взрыв Боевой Ауры на этом близком расстоянии перекрыл все пути эвакуации противника.


«Теперь ты мертвое мясо», — подумал Грув. Независимо от того, насколько быстра ты была, невозможно быть быстрее, чем Боевая аура.


Бум! Раздался взрыв. В последний момент Нана неожиданно отпустила свой меч «Последний кошмар» и помчалась назад. Она использовала всю свою силу, даже активировав силовые поля под ногами. Это сделало ее еще быстрее.


Произошло нечто нелепое.


Этот роковой удар боевой ауры был быстр, но он просто не мог догнать Нану. Он всегда был около двух футов позади.


Спустя одну десятую секунды Нана отступила почти на 300 футов. Она отступала до тех пор, пока Боевая Аура не исчезла!


Сердце Грува забилось быстрее. Эта скорость была непостижима. Роковой удар, который он так долго готовил, неожиданно облажался. Это был удар по его эго.


Тем не менее, он все еще имел преимущество, потому что он заставил противника бросить её оружие. Боец без оружия был похож на тигра без острых зубов. Их разрушительная сила уменьшится как минимум на 90%.


Он выдернул меч из левой руки. Сила Дракона мгновенно влилась в руку, и рана быстро восстановилась. В мгновение ока он мог свободно двигаться. Примерно через десять минут кость, вероятно, тоже будет полностью исцелена.


В любом случае это была левая рука. Он главным образом использовал её, чтобы поддержать его баланс; небольшая рана не сильно повлияет на его бой.


Что касается меча, он был красив. Грув решил положить его в свой пространственный браслет … Но после нескольких попыток меч все еще был в его руке. Странно, он не мог положить его.


Это действительно хороший меч, но держать его на себе неудобно. Грув был в противоречии. Он посмотрел на противника. Она остановилась и стояла примерно в 150 футах, уставившись на него.


Было темно, но Грув чувствовал, что ее глаза все еще смотрят на меч в его руке.


«Ха-ха, ты хочешь его? Даже не думай об этом. Он мой!», — Грув громко рассмеялся. Он положил меч за пояс и схватил свой меч, снова нападая.


У Наны больше не было оружия. Увидев, что противник наступал, она не встретила атаку в лоб, но и не сбежала. Она просто уклонялась влево и вправо.


Она порхала вокруг, как невесомый лист. Грув приложил все свои усилия, но не мог поразить её. Он даже не мог ограничить ее движения.


Пять секунд спустя Грув понял, что никогда не сможет ударить своего противника таким образом. Он мог бы даже истратить всю свою энергию и умереть.


Я должен придумать способ покончить с этим! Грув отступил назад, в его голове зашевелились шестеренки.


Противник был слишком быстр, и он не мог убежать от нее. В этой битве он либо убьет её, либо проиграет и умрет. Это были единственные два варианта.


Видя, что он отступил, девушка не преследовала. Она устремилась назад на 100 футов, ее глаза все еще были прикованы к мечу. Было очевидно, что она его высоко ценит.


«Понял, хаха», — в голове Грува вспыхнула лампочка, и у него появилась идея. Он снова схватил короткий меч. Если честно, меч был действительно красивым. Это был явно необычный объект.


«Ты хочешь вернуть его, верно? Мечтай!» Грув поднял свой боевой меч и двинулся, чтобы нанести удар по короткому мечу. Это был хороший клинок, но он нацелился на самую слабую часть. Он мог определенно уничтожить его!


Как и ожидалось, Нана попалась на крючок. Она немедленно бросилась и нанесла удар другим мечом, Шепот Леса, чтобы остановить действие Грува.


«Я ждал этого!» Меч Грува остановился в середине движения и повернулся к Нане. С первого взгляда казалось, что Нана добровольно подставила свои жизненно важные органы перед мечом Грува.


В последний момент Нана блокировала атаку другим мечом. Однако он не был достаточно силен и не мог полностью блокировать атаку.


На этот раз Грув не выпустил свою боевую ауру. Он неожиданно пнул Нану по ноге. Идея этого была проста. Ты быстра, не так ли? Тогда я покалечу тебя!


Бац! Нога Грува пнула что-то, и он сразу же почувствовал сильную боль. В углу своего поля зрения он увидел, что противник нанес удар в последний момент. Их ноги встретились посередине.


Грув был хорошо подготовлен, поэтому он был гораздо сильнее, чем Нана, которая действовала поспешно. Ее нога была отброшена, и она практически потеряла равновесие. Тем не менее, Грув также заплатил большую цену.


Он понятия не имел, из чего сделан противник. Она была чрезвычайно жесткой, и удар ногой привел к кровавой дыре в его ноге. Как будто её порезали.


Без разницы. Это редкий шанс! Перенося боль, Грув все еще не использовал свою боевую ауру. Он поднял свой левый кулак и активировал свою силу дракона. Весь его кулак был покрыт красным светом. Он обрушился на шею Наны, как пушка.


Его сжатый кулак был толще ее шеи, поэтому этот удар мог просто сломать её!


Это был еще один неожиданный шаг. Нана всегда полагалась на свою скорость и оружие. С ее скоростью большинство противников были побеждены мгновенно. Она практически никогда не переживала кулачный бой.


Теперь она использовала левую руку, чтобы заблокировать меч противника, и потеряла равновесие от удара. Беспомощная, она подняла свою тонкую правую руку, сжала маленький кулак и упрямо встретила кулак Грува на полпути!


Бум! Кулак Наны был отброшен назад, и ее рука тоже откинулась назад, слегка изогнувшись. Она почти полностью потеряла равновесие. В ответ на поверхности кулака Грува была еще одна глубокая и кровавая дыра.


«Черт!» Грув сжал кулак, стерпев боль. Он знал, что это лучшее время для смертельной атаки.


«Умри!» Сила Дракона снова вырвалась из меча Грува. Это был еще один удар боевой ауры!


Это была настоящая смертельная атака. Нане было некуда увернуться.


Однако она была не одна!


Линк наконец догнал их. Когда он прибыл, он увидел, что Нана борется с противником кулаками. Видя это, Линк понял, что Нана проиграет, потому что у нее никогда не было опыта в этом. У неё не было времени. Он сосредоточил свой взгляд, и весь мир замедлился!


Секунду спустя появился Кнут Убийцы Демонов.


Он был шириной с человеческую руку, и выглядел как огненно-красный кристалл. Нить свернулась к высокой черной тени, словно змея.


С другой стороны, Грув, естественно, увидел Линк. На самом деле он почувствовал Линка в тот момент, когда тот появился. Следить за своим окружением было обязательным качеством для всех могущественных Воинов. Тем не менее, он был занят с противником перед ним, когда появился Линк. Он собирался убить своего противника, поэтому он не отреагировал на Линка.


Его мышление было простым. Даже если ты сильный Маг, я так близок к твоему спутнику. Ты будешь использовать разрушительное заклинание и рисковать случайно навредить своему другу?


Чувствуя себя в безопасности, он полностью сосредоточился на убийстве странной девушки. Он разберётся с этим человеком позже.


Когда была выпущена его боевая аура, появился кнут Убийцы Демонов.


Передняя часть кнута была сильно закручена и сияла ослепительным светом. Это была идеальная точка извержения. Когда Боевая аура разлетелась на десять миллиметров, она столкнулась с точкой извержения кнута.


Бум! Сила 8-го уровня обрушилась на Грува. Белоснежный свет вспыхнул в темной ночи. Как молния, оно освещало ночное небо. Одновременно началась ударная волна, заставившая Нану и Грува расцепиться.


Нана мгновенно оказалась в безопасности, а Грув погрузился в опасность.


Его левый кулак и нога имели глубокие кровавые отверстия и не могли двигаться легко. Перед его глазами красный хрустальный кнут пронесся как тень.


Кнут был очень странным. Он был невероятно проворен. В первый момент он подумал, что тот ударит его в грудь, и поэтому он взмахнул мечом, чтобы заблокировать его. В следующий момент кнут резко закрутился, выпустив ослепительный свет, а затем ударил его в бок.


Его рука была сломана. Как будто он был поражен молнией, плоть на его руке разорвалась.


В воздухе непрерывно раздавались щелчки кнута. Кнут танцевал, как змея, и на нем зажглись еще три ослепительных пятна. Каждое пятно точно поражало Грува, полностью ошеломляя его.


Он никогда не видел такого нападения. Оно было невероятно быстрым, и его углы атаки были невероятными. Если бы он не был ранен, он мог заблокировать его один или два раза. Однако у его рук и ног были дыры, и он не мог сделать никаких эффективных ответов вообще.


Бум! Последняя атака подбросила Грува в воздух. Через секунду он упал на землю и потерял сознание.


Перед тем, как потерять сознание, его последней мыслью было: «Наконец, я понял. Маленькая девочка — волшебная марионетка!»


Он так долго сражался с волшебной марионеткой и потратил на неё бесчисленные трюки, но в конечном итоге был изранен. Наконец, его схватил владелец волшебной марионетки … Это было по-настоящему удручающе.
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Глава 303. Цветущая сирень и герцог



Это место было примерно в десяти милях от деревни сосновых иголок. Тем не менее, эта битва была громкой. Это место больше не было безопасным.


«Нана, тащи его за собой. Мы уйдем сейчас же», — сказал Линк.


«Я поняла».


Нана вышла вперед и осмотрела его тело, тщательно проверяя его на наличие скрытого оружия. Убедившись, что проблем не было, она подняла этого Воина Дракона одной рукой.


После чего Линк шел впереди, а Нана шла позади него. Они бросились вперед, преодолев расстояние в десять миль за короткое время, и побежали в густой лес. Этот лес был густым. Даже если бы этот Воин Дракона кричал во всё горло, никто не смог бы услышать его крики.


Затем они остановились у дерева шириной в три человека, и Линк сказал: «Порви сухожилия его рук и ног».


Этот парень был высокопоставленным драконом и был по крайней мере 8-го уровня в силе. Если он когда-нибудь восстановит свои силы и решит атаковать, Линк и Нана вполне могут проиграть битву.


Они должны были быть очень осторожными.


Нана, естественно, следовала инструкциям Линка. Она быстро взмахнула своим кинжалом и отрезала половину конечностей этого Воина Дракона, отрезав всю плоть вместе с сухожилиями. Грув просто захныкал от боли, когда Нана выполняла приказы Линка. Его раны были слишком серьезными, чтобы он мог нанести ответный удар.


Линк тоже не спешил. Он указал на область под деревом и сказал Нане: «Сними его броню и уложи его там».


Нана вступила в ближний бой с этим Воином Дракона во время битвы. Хотя она успешно нанесла несколько серьезных ранений на его теле, силу Воина 8-го уровня нельзя было преуменьшить. Конечности Наны начали проявлять признаки искажения и требовали немедленной корректировки.


Нана была просто волшебной марионеткой и не имела понятия стыда. Она быстро сняла доспехи Воина Дракона и положила его на ложе из листьев под деревом. Затем Линк подошёл, чтобы осмотреть ее правую руку.


Эта правая рука была самой прочной частью тела Наны. После битвы с Драконом эта рука имела явные признаки деформации, и суставы казались немного искривлёнными. Хотя Нана была продвинута и обладала функцией самовосстановления, эта функция все еще была ограниченной. Нана не могла исправить ущерб, нанесенный конечностям, используя свои врожденные способности.


Затем Линк схватил Нана за запястье руками и выпустил заклинание трансформации. Затем он медленно восстанавливал поврежденные магические руны вдоль суставов и рук.


Нана лежала там неподвижно, уставившись на Линка двумя ясными глазами. Линк не мог удержаться от смеха над ее невинным выражением лица. Хотя она была просто волшебной марионеткой, она была верным и могущественным компаньоном. Она очень помогла Линку в его путешествии.


Линк также становился лучше и дотошнее со своей техникой.


Деформация руки не была серьезной и могла быть быстро восстановлена. Затем Линк перешел на правую ногу. Воины Дракона имели тенденцию иметь больше силы в ногах, чем в руках. Кроме того, Нана подняла ногу в качестве инстинктивной защиты, а не расчетливой, в результате чего деформация стала намного серьезнее. Можно было ясно увидеть неестественную кривизну ее коленного сустава, бедра и даже позвоночника.


Затем Линк увеличил силу своего заклинания преобразования и начал работать над этими областями.


Когда он работал, Нана спросила: «Мастер, Нана была ранена?»


«Да, но это не имеет большого значения. Ты будешь в порядке через минуту», — ответил Линк.


«У этой цели странный боевой стиль. Нана никогда не встречала таких людей», — Нана указала на Воина Дракона.


Он явно нес меч, но был склонен использовать удары руками и ногами в качестве основного оружия. Он также играл всевозможные трюки, искушая её финтами и угрожая ей другой тактикой. Она почти не могла угнаться за этой высокоуровневой техникой боя. Если бы не ее преимущество в скорости, она бы точно потерпела поражение.


«Ты должна привыкнуть к этому. В будущем ты встретишь больше таких противников», — сказал Линк.


В этом была разница между мастером и обычным воином. Первые не только обладали ужасными боевыми возможностями, но и хорошо разбирались в хитрых ударах. Временами это может показаться аморальным и даже недостойным, хотя часто это приносит хорошие результаты. Нане, похоже, не хватало опыта в борьбе с такими противниками.


«Нана все еще недостаточно сильна. Ближний бой до сих пор остается ее абсолютной слабостью. Как я могу это изменить?» Линк подумал.


Подумав немного, Линк бросил взгляд на кинжал Точка остановки, привязанный к его бедру. Если бы Нана держала его в левой руке вместо Шепота Леса, Воин Дракона был бы уже побежден. Что еще более важно, кинжал Точка Остановки был намного проще в использовании и подходил для ближнего боя.


После этой мысли Линк передал кинжал Нане и сказал: «С этого момента перестань использовать Шепот Леса. Используй вот это! Если они снова начнут использовать удары руками и ногами, бей их этим кинжалом!»


Нана продолжала лежать неподвижно на земле и просто подняла руку, чтобы взять кинжал. Она немного поигралась с ним, прежде чем вернуть кинжал Линку, сказав: «Он слишком уродливый; Нана отказывается его использовать».


Линк потерял дар речи. Это был не первый раз, когда Нана разразилась истерикой. Казалось, у нее было чувство привязанности к вещам из прошлого. Например, в прошлом она настаивала на ношении боевого платья. Однако, поносив кожаные доспехи некоторое время, она перестала жаловаться на это.


В тот момент Линк уже полностью восстановил тело Наны до совершенства. Затем он взял кинжал и достал маленький кусочек Золота Мистерии. Это был остаток материалов, которые были использованы для создания Огненного Огнестрельного Оружия для Селин. Затем он расплавил Золота Мистерии с помощью магии и положил его на кинжал Точка Остановки, а затем украсил его замысловатыми узорами, оставив открытым только оригинальный клинок.


После корректировок обычный кинжал выглядел довольно привлекательно.


«Так нормально?» Линк вернул кинжал Нане.


Губы Наны удовлетворенно сжались, когда она взяла кинжал. Затем она подражала тому, что сделала Линк, и привязала кинжал Точка Остановки к её бедрам. Она все еще не хотела выпускать Шепот Леса из левой руки.


В то же время прозвучал болезненный стон. Воин Дракона очнулся. Он обнаружил, что с ним сделали, и посмотрел на Линк со свирепым взглядом. Затем он прошипел: «Кто ты?»


Без команды Линка Нана уже сняла нож с кинжала и бросилась вперед с бешеной скоростью. Она направила лезвие своего кинжала на сердце Воина. В тот момент, когда она почувствовала подвох, она без промедления начала бы действовать.


Затем Линк вышел вперед со слабой улыбкой на лице. Он сказал: «Неважно, кто я. Что важно, кто ты? И чего ты планируешь достичь? Я чрезвычайно заинтересован, и я думаю, что Ее Величество будет так же интересно».


В начале этот Воин казался спокойным и сдержанным. Однако в тот момент, когда Линк упомянул Её Величество, Воин Дракона вздрогнул, и его зрачки расширились.


«Я понятия не имею, о чем ты говоришь!» Он ответил так, что разоблачил его вину.


Линк засмеялся и достал кожаное письмо из доспехов Воина Дракона: «Прекрати притворяться. Почему, ты думаешь, это письмо появилось в почтовом ящике на улице голубого камня 92? Я положил его туда».


Грув уставился на Линка широко раскрытыми глазами. На этот раз он был очень осторожен. Фактически, он обнаружил присутствие письма двумя днями ранее. Тем не менее, он боялся подвоха и не пошёл туда сразу же. Только через два дня он решил, что это достаточно безопасно. Мало ли он знал, что этот человек был даже более терпеливым, чем он.


После нескольких минут молчания он сказал хриплым голосом: «У меня не было выбора. Тебе не нужно ничего спрашивать. Я не хочу и не могу рассказать тебе. Я могу только выбрать смерть…»


В конце предложения Воин Дракона начал изливать изо рта большое количество крови. Эта кровь была черного цвета и шипела, когда выливалась изо рта, из-за чего дым поднимался в воздух.


Этот Воин на самом деле решил покончить жизнь самоубийством. Яд, должно быть, был у него во рту все это время.


Он усмехнулся, произнося свои последние слова: «Долгих лет Королеве».


Он был на последнем дыхании.


Линк нахмурился, глядя на Воина Дракона. Его противник действовал слишком быстро. У него просто не было времени, чтобы остановить это. Таким образом, зацепка, которую он только что получил, исчезла.


Однако, хотя этот Воин Дракона не предоставил ему никакой информации, Линк мог определить их следующий ход по уликам на его теле.


Линк понюхал теплое кожаное письмо, которое было в доспехах Воина Дракона. На нем не было запаха сирени. Это означало, что человек, который поручил заданию обычному дракону Полоту в тот день, был не этим Воином Дракона, а кем-то другим.


Затем Линк осмотрел его оружие.


Это был высококачественный драконий клинок с хорошим качеством изготовления. Однако его враг был чрезвычайно осторожен и уничтожил все маркировки оружия. Таким образом, не было никакого способа проследить его происхождение.


Это было не все.


Затем Линк начал осматривать его ботинки. Точнее, он проверял пятна почвы на подошвах.


Этот Воин явно прошел долгий путь. Было много слоев грязи, прилипших к его подошве с очень незначительными различиями между различными слоями. Обычные люди не смогли бы заметить разницу, хотя для мага это было простой задачей.


Линк тщательно осмотрел их и в конце использовал заклинание «Обнаружение», чтобы получить больше информации.


После прочтения заклинания Линк почувствовал, что входит в транс. После чего в поле его зрения появился слабый туманный след, ведущий его к месту, откуда появился этот Воин-Дракон.


«Нана, пронзи его сердце, и мы уйдем».


«Я поняла», — Нана быстро сделала еще одну атаку через сердце Воина Дракона, чтобы устранить любые дальнейшие угрозы, и последовала за Линком.


Линк прошел расстояние в 18 миль, прежде чем он наконец достиг леса. След, казалось, рассеялся в этот момент. Однако Линк не паниковал и внимательно наблюдал за окружающим.


Этот лес был расположен на возвышенности. Если смотреть с этой точки, на некотором расстоянии можно было увидеть великолепный каменный замок на поле.


Перед этим замком стояла каменная табличка. Затем Линк применил заклинание «Глаз орла», чтобы улучшить свое зрение. Слова, написанные на каменной табличке, гласили: «Территория герцога Осириса».


Вокруг каменного замка было много полей, многие фермеры расы драконов усердно трудились. Вся территория казалась спокойной, мирной и достаточно обыденной.


Однако наблюдение подтвердило подозрение Линка, что это место стало началом гнусного замысла!


По обе стороны дороги, ведущей к каменному замку, а также в садах каменного замка росла сирень. Тысячи кустов заполнили эту область.


При таком виде внутриигровое сообщение заполнило поле зрения Линка.


Миссия «Виновник» завершена


Очки Омни +100


Активированный второй шаг: расследование


Содержание: Войдите на территорию герцога Осириса и выясните его истинные мотивы, получите доказательства предательства герцога. Обратите внимание, герцог не должен вас обнаружить!


Награда: 200 очков омни


Линк уже набрал 660 очков Омни. Кроме того, текст этой миссии имел кроваво-красный цвет, обозначающий крайнюю опасность и сложность.


В конце концов, этот Герцог Осирис может быть Легендарным человеком и иметь по крайней мере 9-й уровень силы. У него также должно быть много подчиненных. Если Линк допустил хотя бы одну ошибку, он не сможет покинуть этот замок живым.


После некоторого размышления Линк все же решил принять миссию, хотя ему нужно было некоторое время, чтобы спланировать свой курс действий.
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Глава 304. Суицидальная миссия



Криквуд, гостиница.


Элин приветствовала нежданного гостя.


«Где Линк?», — человек спросил, как только они вошли.


Это была воительница Красного Дракона. Она носила обычную одежду дракона и косметику. Спрятав свои волны силы дракона, она выглядела как обычный дракон. Тем не менее, она не могла провести Элин.


Она обошла женщину-воина и ухмыльнулась. «Итак, ты та Фелина, о которой говорит Линк?»


«Да. Где он? Почему я его не вижу?» Фелина смотрела из стороны в сторону. Что-то случилось с королевой, но эту новость пытались скрыть. Храму Дракона требовалась охрана, поэтому она была вынуждена остаться там. Она пробралась в гости во время перерыва.


Что касается двух прибывших гениев … для старейшин драконов они были как маленькие куклы. Ничего страшного, если они провисят тут в ожидании.


Элин невзлюбила этих драконов высшего эшелона. Она села на стул и надулась. «Вы привели сюда Линка, но прошло уже полмесяца. Вы все его игнорировали, и он взял и ушел».


Фелина поверила ей. «Что, он ушел? Куда? Как он прошел сквозь стену тумана?»


Видя, что ее беспокойство было искренним, Элин смягчилась. «Хорошо, я солгала. Линка здесь нет. Он занят чем-то действительно важным. Это связано с безопасностью вашей королевы!»


Фелина была напугана. Эта девушка из расы Ябба говорила слишком резко. Она продолжала пугать Фелину.


Она могла только взмолиться. «Элин, я здесь, чтобы забрать вас двоих из Долины Драконов. Вы должны знать, что произошли ужасные перемены. Вы не можете больше оставаться здесь. Не могли бы вы сказать мне, где Линк?»


Ее слова были эффективными.


«Хм, я думаю, у тебя есть голова на плечах. Иначе Линк не доверял бы тебе».


С этими словами Элин спрыгнула со стула. Она побежала к окну, закрыла занавеску и побежала обратно. Она активировала Звукоизолирующий Барьер, прежде чем продолжить: «Линк преследует предателя, подставившего королеву. Два дня назад он отправил сообщение, что был большой прогресс».


Фелина снова вздрогнула. «Откуда ты знаешь, что что-то случилось с королевой?»


«Эй, ты думаешь, мы идиоты?» Фелина уставилась на Элин широко раскрытыми глазами. «Ты думаешь, я не узнаю, что вы прячете в Царстве Душ? Я знаю Тайные заклинания!»


Поскольку они уже всё знали, Фелине не пришлось тратить время на объяснения. Теперь ей было очень интересно узнать о действиях Линка. «Вы сказали, что Линк мог найти предателя, который навредил королеве?»


Элин кивнула. «Это очень вероятно, но я не знаю деталей. У нас тут нет связей. Это же Долина Драконов. У нас нет помощников, и мы должны быть осторожны… Подождите, что-то не так?»


Она внезапно вскрикнула.


Фелина уже привыкла к тому, как говорила девушка из Яббы, поэтому она просто спросила: «Что теперь?»


«Нет, нет, что-то случилось с этим парнем. О, Боже мой, его аура исчезла! Он был убит!» Элин вздрогнула. Не заботясь о мыслях Фелины, она схватила её за руку и в панике спросила: «Ты взяла свое оружие?»


«Конечно. Я Воин, и мое оружие всегда при мне!» Фелина чувствовала серьезность вопроса.


«Тогда следуй за мной. Я объясню по пути». Элин бросилась к выходу из гостиницы.


Фелина была в замешательстве, но все, что она могла сделать, это следовать за ней.


Они выскочили из гостиницы и побежали в направлении цирка. Приблизительно после 65 футов Элин не могла продолжать идти. «Я устала», — сказала она Фелине. «Я не могу бежать быстро. Неси меня».


В глазах Фелины Элин была как маленькая девочка. Услышав это, она потянулась и положила Элин на плечо. «Хорошо, сиди крепче. Укажи направление, и я понесу тебя туда».


«Нет проблем … О, ты бегаешь не так, как Нана. Это неудобно … А, иди туда. Да, не в направлении цирка. Сбоку, к лесу. Будь осторожен. Убийца может быть рядом».


Фелина вынула два своих драконьих когтя. «Теперь, вы можете сказать мне, что именно произошло?»


Элин начала объяснять.


Пять минут спустя они вышли из Криквуда. В лесу, примерно в миле от них, они обнаружили труп обычного дракона. Он был поражен в сердце со спины. Его лицо было в шоке, он явно не ожидал этого.


Элин спрыгнула с плеча Фелины и обошла тело. «Его убили в цирке, а затем принесли сюда», — заявила она. «Смотри, это след убийцы. Ах, этот парень, должно быть, очень сильный. Смотри, он прошел более 130 футов за один шаг».


Фелина тоже это видела. Она была Воином и нашла более точную информацию из следа. «Это Воин на вершине 6-го уровня. Судя по отпечатку, это женщина».


К этому времени Фелина уже завершила отслеживающее заклинание. Указав в каком-то направлении, она сказала: «Она пошла по этому пути и была очень быстрой. Должны ли мы преследовать её?»


Фелина хотела забрать Линка из Долины Драконов, но теперь, когда это произошло, её первоначальные намерения сошли на нет. В это время она думала только о том, чтобы выяснить правду. Положив Элин обратно на плечо, она побежала вперёд.


«Конечно, и мы должны узнать, кто она! И что она хочет!»


К моменту ее последнего слова голос Фелины стал ледяным, а на ее теле появилась броня Красного Дракона.


…


Территория герцога Осириса.


Линк в настоящее время пробирался в замок.


Не то чтобы он хотел умереть, поэтому он играл в прятки с мощным Красным Драконом. Это была миссия, на которую он решился после тщательного планирования.


Герцога Дракона в этот момент не было в замке.


Линк попросил кого-то отправить письмо в замок. В этом письме он подделал некоторую информацию о Храме Дракона. Через полдня герцог-дракон купился на приманку и ушел.


Линк подсчитал, что у него было два часа относительной безопасности. Если он не сможет найти информацию в течение этих двух часов, эта миссия полностью провалится. Ему придется отступить и бежать в Храм Дракона в поисках убежища.


Герцог-дракон определенно узнает, что кто-то проник в его замок, и быстро найдет Линка. Только Храм Дракона мог защитить Линка от смерти.


Двух часов было не много.


Было три часа дня, и высоко в небе висело солнце. Там было очень ярко, проникнуть внутрь было трудно. К счастью, Линк был опытным в заклинании Невидимости. Охрана вокруг замка тоже была не очень высокой. Пять минут спустя он и Нана успешно проскользнули в сад замка.


Сад был наполнен сиренью. Никто не мог обнаружить их ползающими в цветах. Здесь Линк прошептал Нане: «Я пойду на разведку. Оставайся здесь и немедленно приходи ко мне, если меня обнаружат».


Если пойдут оба — это будет слишком опасно. Линк также волновался, что Нана не сможет выполнить такую сложную миссию проникновения.


«Поняла».


Линк кивнул. Наклонившись, он прошел по маленькой дорожке в саду, придерживаясь цветущих цветов. Примерно через 300 футов он оказался у внешних стен замка.


Вокруг замка было кольцо из кустов. Линк нырнул в него и использовал кусты как прикрытие. Он ползал около 60 футов в траве и достиг двери.


Чтобы обеспечить успех проникновения, Линк обошел замок много раз издалека и детально проанализировал структуру замка. Он может быть немного не в себе по поводу внутренней структуры, но не было бы никаких проблем с внешней.


Например, он знал, что эта дверь была задней дверью. Входя отсюда, он доберется до кухни замка. Он видел, как официанты перемещают продукты сюда. Во время еды дым выходил из соседнего окна.


Уже был обед, так что входить отсюда должно быть безопасно. Однако дверь была закрыта. Он не мог просто открыть её без причины, но у него также не было времени ждать, пока она откроется.


Линк сжал несколько листьев, и раздалась слабая волшебная вспышка. Листья превратились в кошку с серебряной рыбой-мечом во рту.


Серебряная рыба-меч была драгоценным ингредиентом. Если кошка украдёт её — это была пустая трата ресурсов.


Затем Линк щелкнул пальцем. «Кошка» вскочила на подоконник и начала мяукать.


Через несколько секунд из кухни донеслись гневные вопли. «Проклятый зверь. Я убью тебя!»


Толстый мужчина средних лет выбежал из кухни и закричал. Линк немедленно заставил кота спрыгнуть вниз и побежать в сад. Мужчина держал палку и побежал за ней.


Используя заклинание Невидимость, Линк побежал через открытую кухонную дверь. Первый шаг проникновения прошел успешно!


Кухня замка была просторной. Внутри работали повара, но Линк легко последовал за проходом. За кухней была столовая. Он был обставлен резными черными деревянными столами и настенными росписями. Там никого не было.


Там было еще безопаснее.


Линк прижался к стене и вышел на кухню. После этого был длинный зал и лестница посередине. Напротив лестницы был вестибюль первого этажа.


Он спрятался в дверях столовой и высунул голову, внимательно осматривая коридор. Он мог видеть двух полностью бронированных охранников у основания лестницы. По их аурам он чувствовал, что они два Воина Красного Дракона 7-го уровня. Они заблокировали проход на второй этаж.


«Да, их будет сложно обойти!» подумал Линк.


Его целью была библиотека на втором этаже. Если бы он хотел найти доказательства, библиотека определенно была бы первым пунктом назначения. Но как он мог попасть на второй этаж?


Пока он ломал голову, возникла другая проблема.


Черноволосая женщина в длинном платье спускалась по лестнице. «Охрана», — сказала она. «Крыса проникла в замок. Найдите её!»


Увидев лицо женщины, сердце Линка вздрогнуло. Он почувствовал учащенное сердцебиение и сжался, как молния, но было уже слишком поздно. Он был обнаружен.


Сразу после этого он услышал женский голос с лестницы. «Что? Охрана, сюда. Что-то не так!»
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Глава 305. Против часовой стрелки!



Каменный замок герцога Осириса.


Линк хотел уйти, как только увидел эту черноволосую женщину.


Причина была проста. В игре эта женщина была непростым персонажем. Ее звали Олиса, Волшебник из расы Драконов и самый ценный полководец Изендилана.


Линк не боялась её, как мага. Это произошло потому, что магические колебания вокруг нее показали, что она была всего лишь 7-го уровня по силе. Он боялся ее интеллекта.


Если бы они собирались вступить в бой один на один, Линк мог бы легко победить ее, используя свое заклинание хлыста Убийцы Демонов. Однако теперь он находился глубоко в каменном замке, где жили многие могущественные воины. Линк даже чувствовал присутствие двух Воинов 8-го уровня.


Эта великолепная сила в сочетании с выдающимся полководцем превратила каменный замок в логово тигра!


И он был прямо посреди всего этого.


Шаги приближались, и воины на внешних стенах, казалось, были предупреждены о вторжении. Слышен крик, и за окном звучат поспешные шаги. Столовая скоро будет окружена.


Что я должен делать?


Линк огляделся и уставился на картину на стене. Это была картина, изображающая сцену праздника урожая драконьей расы.


По крайней мере, 300 драконов праздновали этот счастливый день, а несколько высокопоставленных драконов парили в небе. Хотя часть посыла этой картины заключался в изображении силы и мощи драконов высокого ранга, Линк был привлечен обычными драконами.


Он вспомнил, как читал маленькую книгу, в которой записывались маленькие трюки, которые можно играть с заклинаниями. Волшебные колебания от этих заклинаний были очень слабыми, подобно заклинанию уровня 0, хотя они обладали невероятными эффектами.


Линк практиковал эти заклинания очень часто, когда ему было скучно. Он внезапно вспомнил заклинание под названием «Нарисованные люди».


Что еще более важно, чтобы защитить целостность этой картины, Герцог наложил на нее заклинание защиты 3-го уровня. Под действием этого заклинания магические колебания от заклинания уровня 0 были незначительными!


Шаги в коридоре стали очень близко, всего около 30 футов. Линк больше не колебался. Он сразу же прислонился к картине и вдруг он полностью интегрировался в картину. Лицо Линка появилось среди одного из 300 обычных драконов.


Спустя всего три секунды после того, как он закончил прятаться, на то место ворвались охранники каменного замка.


У них была твердая решимость, и они были чрезвычайно бдительны. Они осмотрели столовую.


Это было не все.


Два других охранника вошли со стороны кухни, один из которых был явно более элегантно одет, чем другой. Он осмотрелся в столовой и спросил: «Какова ситуация?»


Другой страж сообщил: «Мой господин, эта женщина-волшебница утверждала, что в замок проникла крыса. Она отправила нас в столовую, чтобы посмотреть».


Затем мужчина нахмурился и сказал: «О какой крысе она говорит? Только и знает, что пускать сплетни! Здесь ничего нет!»


В тот момент, когда он закончил говорить, с входа раздался женский голос: «Брайер, моя интуиция никогда не ошибается. Кто-то проник в каменный замок!»


Это была женщина-волшебница Олиса. Она определенно слышала Брайера, хотя и сохраняла спокойное лицо и спокойный тон. В ее голосе не было намека на гнев.


Брайер был расстроен. Если бы не указание герцога уважать и слушать эту женщину, он бы никогда не обратил на нее никакого внимания, даже если она хорошо выглядела. Увы, даже её внешность была средненькой!


Он глубоко вздохнул, повернулся к своим подчиненным и сказал: «Если это так, то ты, ты и ты обыскиваете первый этаж. Эта группа займет второй этаж…»


Затем Олиса прервала его: «Нет необходимости обыскивать второй этаж. Я чувствую, что он рядом. Он должен быть на первом этаже. Просто тщательно обыщите это место».


Брайер прищурился, кивнул и сказал: «Тогда мы будем обыскивать первый этаж!»


Охранники почувствовали вражду между их командиром и женщиной-волшебницей. Они не осмелились произнести ни единого слова и быстро обыскали столовую, прежде чем поспешили в другие части каменного замка.


После того, как охранники ушли, Брайер хмыкнул над женщиной и сказал: «Олиса, я не знаю, как ты околдовала герцога. Однако если ты осмелишься сделать что-угодно, что причинит вред герцогу, я казню тебя на месте!»


Олиса на мгновение уставилась на Брайера, прежде чем уйти. Выражение снисходительности и презрения на ее лице было ясно видно.


Затем Брайер тяжело вздохнул, плотно сжал руку на рукоятке меча. Он пробормотал: «Проклятая сука, не дай мне шанс убить тебя!»


Брайер был единственным, кто остался в столовой. Он оглянулся вокруг, прежде чем хмыкнул и ушел.


Линк облегченно вздохнул и подождал еще три минуты, прежде чем он отменил заклинание и выпрыгнул с картины.


Ситуация была не так мрачна, как он думал. Олиса, казалось, была непопулярна среди охранников, и командир не был убежден ее словами. Это сильно скомпрометирует её способности, как лидера.


После выхода из картины Линк не вышел из столовой. Весь первый этаж был заполнен охранниками. Было бы самоубийством выходить на улицу.


Он быстро переместился в угол столовой и наложил на себя заклинание левитации. Затем он и поднялся на потолок столовой. После чего он начал читать заклинание трансформации.


Под действием заклинания потолок превратился в воду. Линк мог нырнуть прямо в разжиженный потолок. В этот момент Линк почувствовал, что плывет по болоту. Это было чрезвычайно отвратительно.


Пройдя через болото, Линк вернул потолок в норму. Затем он внимательно понаблюдал за своим окружением.


Он прибыл в комнату. Посередине стояла огромная кровать и туалетный столик. На столе можно было увидеть несколько бутылок косметических продуктов. Была также волшебная книга, и при ближайшем рассмотрении можно было заметить, что название книги было «За и против» заклинаний драконификации.


Увидев эту книгу, Линк сглотнул слюну. Было ясно, что это была спальня волшебницы. Присутствовала также слабая волшебная аура в воздухе, которая была похожа на Олису.


Это означало, что это была спальня Олисы! Это действительно была суицидальная миссия!


Черт! Я не могу остаться здесь!


Олиса была волшебницей 7-го уровня и была чрезвычайно умна. Если Линк даже внесет небольшие изменения в её спальню, она обязательно заметит разницу, и Линк будет полностью разоблачен!


Эта маленькая ошибка стоила Линку времени, чтобы спокойно обыскать каменный замок герцога Осириса. Если ему повезло, у него все еще было полчаса здесь. Однако, если нет, у него было бы только 15 минут.


Он игрался со своей жизнью!


После нескольких минут размышлений Линк почувствовал, что не может позволить себе такой огромный риск.


Но как он мог снизить риски? Это была огромная проблема.


Как раз, когда у него почти не было выбора, он услышал слабые голоса вокруг него. Это был звук шагов. Они были очень легкими.


Это была женщина … Она не скрывала своей ауры. Это была Олиса!


Она вернулась так скоро? И она была одна? Линк внезапно почувствовал, как его сердце быстро забилось. Он подумал о сумасшедшей идее, которая мгновенно приняла форму в его голове. Это побудило его подойти ближе к двери, пока он терпеливо ждал с палочкой в руке.


Через полминуты дверь открылась. Появилась женщина в черном платье.


Через полсекунды после того, как она вошла в свою комнату, она почувствовала, что что-то не так. Палочка в ее руке начала светиться, когда вокруг нее появились волшебные колебания. Очевидно, она уже заметила изменения в комнате и инстинктивно начала защищаться.


Однако было уже поздно!


Линк был быстрее ее и во времени реакции, и в скорости колдовства. Принимая во внимание тот факт, что Олиса принадлежала к расе драконов, которая была известна своей стойкостью, он раскрыл всю силу своего самого мощного заклинания, кнута Убийцы Демонов.


Кнут Убийцы Демонов был заклинанием типа принципа. Хотя это был 8-й уровень по силе, магические колебания, которые он излучал, были чрезвычайно слабыми. Линк также мог свободно контролировать масштаб заклинания. Это было идеальное заклинание для атаки из засады!


Появился хрустальный кнут длиной около девяти футов. Энергия внутри кнута мгновенно взорвалась и ударила Олису по затылку.


Хотя заклинание было небольшим по масштабу, оно, тем не менее, было заклинанием 8-го уровня. До тех пор, пока кто-то будет поражен всей силой этого заклинания, они точно умрут. В этот момент Олиса показала свои необычайные таланты.


Красное сияние окутало ее тело, когда чешуя дракона начала покрывать ее жизненно важные места. Она также воспользовалась быстрым временем реакции дракона, чтобы немного продвинуться вперед, следя за тем, чтобы кнут не попал в ее жизненно важные органы.


После чего белый свет окутал ее тело.


Линку удалось ударить ее в спину, хотя большая часть удара была поглощена чешуей дракона. Оставшаяся сила все еще была чрезвычайно разрушительной. Боевые доспехи Олисы сразу же разбились, и ее стошнило кровью. Линк был последним, что она увидела перед тем, как отключиться.


Линк уставился в пол. На земле валялась лужа кипящей крови с несколькими кусочками поврежденных органов. Это означало, что заклинание Линк проникло в ядро тела Олисы, нанеся огромный урон.


Олиса должна быть тяжело ранена.


Эта неожиданная атака из засады выиграла Линку некоторое время.


Он быстро вышел из спальни Олисы и побежал к кабинету, на который он нацелился изначально. Он уже запомнил это место, и ему потребовалось всего десять секунд, чтобы добраться до места назначения.


В тот момент, когда он вошел в кабинет, из коридора послышался звук шагов. Охранники каменного замка услышали шум на втором этаже и пришли расследовать ситуацию.


Это было ему на руку. Они не знали о драке и обязательно вошли бы в комнату Олисы, чтобы собрать информацию. Он использовал бы это время, чтобы действовать.


Он должен был действовать быстро!


В кабинете была огромная книжная полка, а рядом с ней — рабочий стол. Там было много писем и свитков. Было невозможно проверить их всех по одному.


Линк пошел на ультиматум. Он побежал по кабинету и собрал все, что видел, в свой пространственный кулон. Включая все письма, книги, магические свитки и так далее.


Это было не все.


Линк обошел рабочий стол для более тщательного осмотра и, наконец, обнаружил секретный отсек. Он пробормотал: «Пфф, у герцога нет фантазии».


В секретном отделении было еще несколько писем.


После сбора этих писем в поле зрения Линка появилось сообщение.


Миссия расследования завершена


Очки Омни игрока +200


Активируйте третий шаг: раскрыть заговор


Содержание: Вернитесь в Храм Дракона и разоблачите заговор герцога Осириса против Королевы Гретель.


Награда: Волшебный талисман (зачарование)


Принять миссию?


Линк принял миссию без колебаний. Затем он сразу же выпрыгнул из окна кабинета. Находясь в воздухе, он наложил на себя заклинание Без следа и заклинание левитации.


Как раз когда он собирался приземлиться, он услышал рев удивления и ужаса со второго этажа: «Это грабитель!»


Как можно успокоиться, увидев, что кто-то рыскает в кабинете герцога Осириса?
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Глава 306. Побег (1)



Замок герцога Осириса.


Линк был обнаружен. Через несколько секунд после тревоги раздались 30 сильных вспышек ауры. Все они были по крайней мере на уровне 7, причем два были настолько сильны, что даже сам воздух в замке, казалось, был искажен. Это был признак 8-го уровня.


Линк выругался про себя. Черт, так много этих драконов высокого уровня! Если бы его окружили, его бы мгновенно убили!


К счастью, у него было заклинание прыжок по измерениям.


Тем не менее, он не мог использовать это спасительное заклинание по двум причинам.


Во-первых, драконы высокого уровня мчались из библиотеки позади него и были менее чем в 100 футах от него. Если бы он использовал прыжок по измерениям, ему потребовалось бы 0,15 секунды, и там была бы вспышка белого света. Она была очевидной, и если бы драконы захотели, они могли бы легко остановить его с помощью Боевой ауры.


Во-вторых, даже если его прыжок по измерениям был бы успешным, он мог пройти только 3000 футов. После того, как он появился снова, враг бы нашёл его конкретное местоположение. Три тысячи футов были всего лишь полуминутой пути для этих драконов высокого уровня. Они умели летать и были быстрыми. Линк определенно не был им ровней.


В это время драконы возле Линка заколебались. Ясно, что они могли чувствовать скрытое присутствие Линка.


Видя, что его вот-вот окружат, невидимый Линк послал секретную команду Нане, которая пряталась в цветах.


В следующий момент Нана выпрыгнула. В воздухе раздался удар, и она на максимальной скорости помчалась вперед, выбегая из сада.


«Там! Вор там!»


«Спешите и поймать ее!»


«Она так быстра!»


Мгновенно почти все драконы высокого уровня были отвлечены. Они развернулись и полетели в сторону Наны, включая лидера охраны 8-го уровня Брайера. Весь замок опустел, и опасность для Линка снизилась.


Тем не менее, он все равно не использовал прыжок по измерениям, потому что в замке все еще был дракон 8-го уровня.


Он также был воином с двойными мечами в качестве своего оружия. Его доспехи были сделаны намного лучше, чем у охранников, и он тоже был моложе. Слуги все уважали его, называя его «молодой хозяин».


Вероятно, он был сыном герцога Осириса. В этот момент он был в саду, и озирался влево и вправо.


Линк не смел действовать дерзко. Он подошел к кусту и присел на корточки, осторожно подкрадываясь к входу в сад.


«А?» Дракон оглянулся, уставившись на цветочный куст, за которым было Линк.


Черт, он нашёл меня! Сердце Линка забилось быстрее.


Его невидимость не была всемогущей. Было бы легче, если бы другая сторона не чувствовала его заранее. Однако, если бы человек знал, что здесь кто-то прятался, они бы сосредоточились и искали внимательнее. Он также был Воином 8-го уровня, так что это уже достижение, что Линк мог продержаться так долго.


Зная, что его обязательно найдут, Линк больше не мог ждать. Он будет действовать первым!


Сосредоточившись, он произнес заклинание Кнут Убийцы Демонов!


Со свистом из воздуха вылетел кристально красный кнут, светящийся слабым красным светом. На нем было восемь ослепительных световых пятен. Он летел к противнику.


«Оу? Впечатляет!» Дракон сфокусировал взгляд и похвалил Линка. Затем из его тела появилась безумная сила дракона. С первого взгляда казалось, что он был в огне. Никто не мог видеть его тело.


Он был намного мощнее, чем воины 8-го уровня, которых Линк видел раньше. Он был в шоке. Сила его казалась бесконечной. Похоже, он собирается прорваться на уровень 9. Это могущественная родословная дворян расы Красного Дракона?


Эти мысли промелькнули в его голове. В следующее мгновение Кнут Убийцы Демонов разбился о дракона.


Линк практиковался бесчисленные дни, чтобы добавить высшие магические навыки кнуту убийцы демонов. Когда он разыграл заклинание, ему также помогала игровая система. Все эти преимущества позволили Линку контролировать заклинание практически силой мысли.


В то же время он также имел богатый боевой опыт, поэтому его кнут был чрезвычайно гибким. Было почти невозможно различить, куда кнут ударит.


Но Дракон бросил быстрый взгляд и угадал траекторию. «Отличный ход. Теперь познакомься с моими мечами!»


Бум! Бум! Бум! Бум! Произошло бесчисленное множество взрывов. Ударные волны разлетались по саду. Цветы в саду не могли противостоять этой безумной силе и были вырваны с корнем. Линк тоже не мог больше прятаться. Он отменил заклинание Невидимость и сосредоточился на сражении с Драконом.


Он активировал 13 пиковых атак за одну секунду. Углы атаки были чрезвычайно хитры, и Дракон действовал отчаянно. Его навык двойных мечей был слишком высок — практически непобедим.


Линк был в шоке. Он использовал почти всю свою силу в предыдущей атаке и взял на себя инициативу. Это была довольно неожиданная атака. Однако он мог только поставить противника в невыгодное положение, а не напрямую победить его. Этот воин был слишком силен.


Кто он? Этот воин не должен быть безымянным даже в игре. Линк растерялся, но у него не было времени подумать во время напряженной битвы. Он мог только сосредоточить все свои усилия на враге.


Кнут Убийцы Демонов был как змеиный дух. Он кружил вокруг Воина Драконов, постоянно сбивая его с ног. Слепящие пятна света были повсюду на кнуте. Каждый кусочек длинного кнута может вызвать ужасающую атаку.


Воин заблокировал атаки, но все еще не был неуязвим. Он сталкивался со смертью каждое мгновение, но он совсем не боялся. Вместо этого он продолжал подбадривать: «Хорошо! Хорошо! Прекрасно!»


Он прекрасно проводил время. Казалось, что этот мощный противник дал ему реализовать свой потенциал. Что еще более странно, он был достаточно хорош, чтобы блокировать все атаки. Это была идеальная битва, которую он давно искал.


Секунды тикали. Линк все больше и больше беспокоился, потому что у него не было времени, чтобы биться с этим парнем.


Охранники могут вернуться в любое время. Затем он будет окружен.


К третьей секунде Линк полностью собрал свою решимость и вошел в состояние полной концентрации. Его окружение, казалось, замерло.


Управляя кнутом, чтобы привлечь противника, он также выбросил Пространственную Сферу. Сфера, действующая в согласии с Кнутом Убийцы Демонов, была очень эффективна против Воинов. Это было практически непобедимо, но и рискованно!


Этот план был хорош против обычного Воина, но мастерство этого Воина Дракона было практически идеальным. Если бы в атаках Линка были какие-то недостатки, он бы сразу ухватился за них и начал контратаку.


К счастью, Линк много практиковался со своими заклинаниями. Спустя одну десятую секунды он бросил Пространственную Сферу под ноги Воина Дракона.


С мягким грохотом сфера размером с кунжутное семя взорвалась. Воина Дракон окутали воздушные волны, похожие на туман, воду или паутину. Он значительно замедлился.


«Что это?» Он был в шоке.


Этот тип атаки превзошел все, что могло выдержать его фехтование. От такого было невозможно спрятаться. Воин Дракона зажег свою Боевую Ауру, чтобы освободиться от пространственных оков.


Это требовало времени. Даже если это заняло чуть меньше секунды, это уже было смертельно.


Прежде, чем он закончил свое предложение, кнут Линка уже пришёлся по цели.


Одна за другой, атаки падали на его грудь, лоб и затылок. Всё это было смертельными точками.


Доспехи Воина Дракона были мгновенно разбиты. Свет силы дракона тоже погас. Однако эти две вещи спасли его от мгновенной смерти. Он был лишь тяжело ранен.


Выплюнув кровь, он рухнул на землю.


Падая, он все еще был в сознании. Посмотрев на Линка, он сказал: «Хорошие движения, Волшебник. У тебя действительно хороший удар! Я, Лиссабон, запомню тебя!»


Кнут Убийцы Демонов снова обрушился на тело воина. Он взорвался, врезавшись во внешнюю стену замка с грохотом, создав гигантскую дыру в толстом камне.


Линк не успел проверить его. Белый свет светился, и с мягким гудением он активировал прыжок по измерениям и исчез из сада.


Через три тысячи футов Линк появился снова. В тот момент, когда он появился, он активировал заклинание «Без следа» и «Ловкость гепарда» и помчался к Храму Дракона.


Во время спринта он наконец вспомнил, кто такой этот Воин.


Неудивительно, что его навыки владения мечом настолько сильны. Это же тот парень!


В предыдущей игре Лиссабон был бродячим драконом. По какой-то причине он был изгнан из Долины Драконов и начал бродить по Фируману.


Он был очень прямолинеен и был типичным парнем, одержимым боевыми искусствами. Он был чрезвычайно могущественным. Однажды его окружили четыре демона 8-го уровня. После тяжелой битвы он получил серьезные травмы, но сумел убить всех четырех демонов. Позже он вступил в армию света.


Когда Нозама спустился, Лиссабон уже был частью самой сильной группы Воинов Армии света. Однако закончил он плачевно.


Во время битвы за крепость он был командиром и столкнулся с суккубом Мисамье. Он попался на заклинание суккуба и был убит. Крепость попала в руки врага, и оборонительная линия Армии Света едва не рухнула.


Естественно, как командир, он потерял всю славу из-за этой серьезной ошибки.


Девиз Лиссабона был: «Хочешь завоевать мое уважение? Победи меня!»


Немногие могли победить его в Армии Света, поэтому он очень мало кого уважал. Он был высокомерным и раздражающим персонажем. Вероятно, это было главной причиной плохого конца. У него не было друзей, поэтому никто не высказался за него после его смерти.


«Я не могу поверить, что встретил его здесь и что он сын герцога Осириса. Вероятно, поэтому он был изгнан из Долины Драконов».


Линк чувствовал, что ему повезло, что он не убил Лиссабона. Иначе у Армии Света было бы на генерала меньше.


Немного отбежав, он услышал звук. Нана вернулась. Её скорость может достигать 2500 футов в секунду. На этой скорости драконы не могли успевать за ней, даже если они летели. Она легко стряхнула их с хвоста.


Спустя некоторое время Нана неожиданно сказала: «Мастер, вы слишком медлительны. Я понесу вас».


«Все хорошо?» Линк посмотрел на стройную фигуру Наны. Внезапно он почувствовал, что должен был сделать Нану больше. Такая большая женщина, как Фелина, сможет легко его нести.


«Нет проблем.» Нана схватила Линка и продолжила нестись с бешеной скоростью.


Линк потерял дар речи и смутился. Его ноги практически тянулись по земле. Это было похоже на таурена, едущего на козе. Виден был только таурен, и это было просто странно.


Но она была действительно быстрой.


…


Как раз когда Линк убежал с территории герцога Осириса, в замке Осириса приземлился 130-футовый Красный Дракон. Дракон спустился и превратился в человека в темно-красной мантии.


У него был высокий нос и впалые глаза, очень похожие на Лиссабона. С темным выражением он пошел к замку. Все слуги и рабы на его пути опустились на землю и поприветствовали своего хозяина.


Поприветствовав герцога, все замолкли.


Осирис посмотрел на поврежденный сад и своего раненого сына. «Куда ушел вор?» он потребовал ответа.


«Сэр, я могу вам помочь», — сказал слабый женский голос. Это была Олиса. Ее лицо было ужасно бледным, и на ней было много кровавых следов. Ее жизненная аура была очень слабой. Если бы не ее сильное телосложение дракона, она бы сейчас лежала на земле, ожидая смерти.


«Хорошо. Веди!»


Герцог Красный Дракон снова обратился. Со взмахом крыльев поднялся шторм.


Осирис был очень силен. С взмахом крыльев он выстрелил в воздух, как стрела. Еще один взмах, и он исчез. Все, что осталось, — это след темно-красной дымки.
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Глава 307. Побег (2)



Деревня Сосновых иголок была не за горами.


«Не входи в деревню. Обойди вокруг», — сказал Линк. Он должен был вернуться в деревню Криквуд и как можно быстрее войти в Храм Дракона.


«Я поняла», — Нана скорректировала свое направление и вошла в лес рядом с деревней.


Через некоторое время Линк почувствовал знакомую волшебную ауру перед ним. «Подожди минутку; я знаю их… Это Элин! И Фелина! Нана, иди туда».


Все они были в лесу и всего в нескольких сотнях футов друг от друга. Они быстро встретились.


Кроме двух людей, которых Линк знал, на земле был еще один человек. Этот человек был уже мертв. Казалось, он умер от того же яда, что и Воин Драконов, которого встретил Линк.


Затем Линк спрыгнул со спины Наны и с облегчением спросил: «Элин, Фелина, почему вы обе пришли сюда?»


Две женщины, казалось, были рады увидеть его. Элин указала на труп на земле и сказала: «Мы следовали за ней до самого конца. Она убила обычного дракона в цирке. Однако после того, как мы настигли её, она покончила с собой».


Затем Фелина спросила: «Вы нашли виновника?»


Линк кивнул, сказав: «Я не только нашел его, но и нашел конкретные доказательства. Мы не можем здесь оставаться. Они уже знают о нас, и за мной погоня. Мы должны немедленно отступать».


Услышав эти слова, две женщины обменялись взглядами и кивнули.


Фелина сразу приняла драконий облик. Она была около 27 футов в длину и около 13 футов в высоту. Это было исключительно огромно для обычного человека. Затем она сказала: «Полезайте на меня, я доставлю вас на место. Я верю, что старейшины в Храме Дракона не смогут оставаться такими высокомерными после того, как вы представите свои доказательства».


Скорость передвижения дракона нельзя недооценивать. Они были еще в 30 милях от Храма Дракона. Однако со скоростью Фелины она могла добраться до места назначения менее чем за десять минут.


Линк немедленно забрался на спину Фелины и сказал: «Элин, быстрее».


«Ничего себе, ты такая огромная», — воскликнула Элин, пока она забиралась на огромное тело Фелины при помощи Наны.


Однако, как раз когда она собиралась залезть, она пронзительно вскрикнула и в страхе схватилась за голову.


«Что происходит?» Фелина была поражена и сразу же повернулась. Она подумала, что шипы на ее гигантских крыльях случайно повредили эту малышку.


Элин выпучила глаза от страха. Затем она пробормотала: «Я почувствовала опасность, чрезвычайную опасность! Огромный мужчина, чрезвычайно огромный, с гигантскими кроваво-красными крыльями, покрывающими солнце, летит к нам. Мы не сможем победить его!»


Услышав эти слова, Фелина все еще была немного смущена. Линк же, с другой стороны, был в ужасе, и он сказал: «Скорее! Нам нужно отправиться в путь! Нана, тебе не нужно лететь с нами, просто догоняй нас по земле».


Нана будет быстрее, когда она будет путешествовать одна на земле, чем если бы она ехала на спине Фелины.


Фелина немедленно взлетела, прежде чем спросить: «Линк, кто главный?»


«Это герцог Осирис …»


Прежде чем Линк успел закончить предложение, он внезапно почувствовал, как тело Фелины дергается. Она начала заикаться: «Как … как это могло произойти? Зачем ему это делать? Это не имеет смысла».


В расе Красного Дракона было три великих герцога. Все они считались мужьями Королевы Красного Дракона, а именно Изендилан, Осирис и Давосус. Хотя Изендилан уже предал расу Красного Дракона, двум другим Герцогам все еще доверяли и те имели хорошую репутацию, особенно Осирис. Королева очень его любила — как он мог совершить такое преступление?


«Если даже ты понятия не имеешь, как я могу надеяться понять ситуацию? Однако я нашел несколько своеобразных писем. Возможно, его истинные мотивы можно найти в них», — сказал Линк.


В тот момент Линк уже чувствовал, что что-то не так. Он оглянулся и увидел слабый красный оттенок на горизонте. Со временем этот оттенок стал плотнее.


«Он догоняет!» Линк почувствовал, как его тело дрожит, он спросил: «Фелина, насколько силен Осирис?»


«Сила 9-го уровня. Он всего лишь в шаге от достижения Легендарного уровня», — сказала Фелина. Поскольку и Осирис, и Фелина были из расы драконов, она могла ясно чувствовать ужасающую силу, которая тянется за ней.


Она немного подумала и приземлилась без колебаний. Затем она объяснила: «Он в три раза быстрее меня, и он всего в трех милях. Мы не сможем безопасно вернуться в Храм Дракона. Мы должны найти другой путь».


Это была правда. Линк согласился и сказал: «У меня есть Пространственный Свиток. Он может привести нас в Царство Душ вместе с нашими телами. Должны ли мы пока прятаться там?»


Фелина уже приземлилась, она покачала головой, сказав: «Я не уверена. Осирис чрезвычайно силен. Его сила не поддается воображению».


Элин сказала: «Боюсь, это не сработает. Я уже видела, как многие могущественные драконы легко входят и покидают Царство Душ во время моего пребывания на Святой Горе. Как существо, которое находится всего в одном шаге от Легендарного уровня, Осирис должен обладать этой силой».


«Тогда есть еще один последний метод. У меня все еще есть огромный запас маны; этого достаточно как минимум для шести заклинаний «Прыжок по измерениям»…»


Фелина прервала Линка в этот момент: «Нет, это небезопасно. Должно быть, меня тоже заметили. Давайте выбираться. Мы пойдем разными путями. Пока он гонится за моим огромным телом, вы двое вернусь в Храм Дракона».


«Но ты погибнешь!», — Элин закричала.


«Я Воин! Моя судьба — умереть на поле битвы!» Фелина засмеялась, и сказала это. Затем она оставила Линка и остальных на земле, прежде чем снова взмыть в небо.


Она не только взлетела высоко в небо, но и выпустила огромное количество энергии. Её окутал малиновый блеск, и она издавала пронзительный крик дракона.


Этот крик отразился во всей Долине Драконов, выманивая лесных существ из их укрытий.


Линк сразу понял намерения Фелины. Это место было не так далеко от Святой Горы. Если Фелина предпримет такие решительные действия, это определенно привлечет внимание драконов на Святой Горе. Таким образом, даже если Фелина не сможет привлечь внимание Осириса, у него останется мало времени, чтобы выследить их.


Осирис должен был все уладить до прибытия драконов со Святой Горы.


Элин заплакала, слезы текли по ее щекам. Она кричала: «Я только полюбила её, и теперь она умрет!»


Линк тоже чувствовал себя неважно. Он глубоко вздохнул, чтобы вспомнить себя, прежде чем сказать: «Хорошо, мы должны вернуться назад. Это единственный способ отплатить за жертву Фелины!»


Когда он произнес эти слова, Линк наложил заклинание «Без следа» на них обоих, прежде чем вынуть эти секретные письма. Затем он убрал их в халат. Пространственный кулон был нестабильным. Если Линк вступит в битву с другим человеком уровня 8 или 9, кулон может распасться. Он не мог позволить себе исчезновение этих важных писем.


Устроив все это, Линк повернулся к Нане и сказал: «Выведи нас отсюда».


Нана снова понесла Линка на спине и положила Элин на плечи. Затем она бросилась вперед с полной скоростью. Хотя перенос двух человек сильно снизил ее скорость, она все еще неслась со скоростью 270 футов в секунду. Последний 30-мильный отрезок дороги займет не более десяти минут.


Менее чем через полминуты после того, как они побежали, мимо них пролетела гигантская фигура. Чтобы скрыть свою гигантскую фигуру, он летел на небольшой высоте. После чего раздался звуковой удар. Это означало, что фигура летела со скоростью, большей скорости звука.


Позади него длинный красный оттенок простирался на расстояние 600 футов. Его тело также было окутано багровым пламенем толщиной в шесть футов. Издалека он выглядел, как горящая комета, мчащаяся за горизонтом.


«Эта сила просто ужасает!» Элин была полностью поражена.


К счастью, его, похоже, привлекла Фелина. Он даже не заметил Линка, Элин и Нану, которые незаметно шли по земле.


Линк облегченно вздохнул, но в груди у него был узел. Если бы так всё и продолжалось, Фелина точно была бы мертва.


Конечно, менее чем через полминуты после того, как эта фигура пролетела мимо, присутствие Фелины исчезло.


Элин прошептала: «Она была убита?»


Линк замолчал. Фелина была Воином 7-го уровня, а Герцог — Воином 9-го уровня. Их сила не может быть измерена в том же масштабе. У Фелины не было шансов выжить.


Слезы потекли по лицу Элин.


Линк тоже был очень грустным. Тем не менее, он сохранял хладнокровие и быстро подсчитал: «Герцог шёл со скоростью 1350 футов в секунду. У Святой Горы должны быть люди, которые могут соответствовать этой скорости. Если драконы Святой Горы уже обнаружили необычное поведение Фелины и послали команду для расследования … судя по тому факту, что мы на расстоянии 30 миль … им потребуется около двух минут, чтобы добраться сюда. С Фелиной в качестве приманки мы уже выиграли полминуты. Это означает, что у герцога есть только полторы минуты, чтобы действовать».


Линк понял, что у них все-таки был шанс. На самом деле герцог оказался в крайне плохом положении.


«Нана, остановись здесь», — приказал Линк.


Скорость Наны выдаст их, даже если у них будет активно заклинание Без Следа. Им просто нужно было продержаться полторы минуты, пока не прибудут подкрепления.


Нана немедленно перестала двигаться.


Затем Линк спрыгнул с ее спины и пробормотал: «700 очков омни, увеличьте максимальное количество маны».


Его максимальная мана составляла 8500 очков, а его очки маны — 6000 очков. У него было 860 очков омни, и после использования 700 из них его максимальная мана станет 13000 очков.


Эта максимальная мана была похожа на магию 9-го уровня. Что еще более важно, при поддержке такого огромного запаса маны Линк мог значительно увеличить масштаб своей Пространственной Магии.


Очки Омни вступили в силу, когда Линк почувствовал неописуемое ощущение всплеска по всему телу. Три секунды спустя в поле его зрения появилось сообщение:


Обновление максимума маны завершено.


Линк уделил минуту, чтобы почитать огромное количество маны, пронизывающее его тело, прежде чем он начал читать свои Пространственные заклинания.


Линк произносил беспрецедентно огромное Пространственное заклинание. Это было заклинание радиусом более 300 футов и высотой 150 футов. Все пространство под контролем Линка стало чрезвычайно сложным. Пространство было запечатано в замкнутом цикле и заполнено пространственно-временными ловушками. В этом районе были даже ограниченные территории.


Весь этот процесс занял Линк пять секунд. После чего он взял Элин и Нану в секретную пространственную сферу под деревом.


Десять секунд спустя прибыл герцог.


Вжух! Он взмахнул крыльями и медленно опустил высоту, прежде чем приземлился на землю.


Рядом с ним было два человека. Первой была Фелина, залитая кровью. Ее конечности были полностью деформированы, а доспехи разбиты вдребезги. Однако, она все еще, казалось, дышала, как видно из движения на ее груди. Другой человек был одет в черную мантию, и лицо его было бледным. Она была Магом-Драконом Олисой.


«Мой господин, пожалуйста, будьте осторожны. Это место странное», — казалось, Олиса почувствовала что-то необычное.


«Хм», — Осирис опустил голову, и огляделся. Затем он сказал: «Это какая-то новая тактика. Олиса, мне нужно, чтобы ты это быстро в этом разобралась».


Лицо Олисы тут же покраснело, и она извиняясь сказала: «Герцог, это…


Она хотела помочь своему лорду. Однако, как Элементный Маг, она никак не могла рассеять Пространственное заклинание!


«Забудь об этом, я всё сделаю сам», — Осирис не удивился. Хотя он не исследовал Пространственную Магию, он знал универсальное правило.


Все заклинания требовали очков маны для поддержания жизни. По сути, все сводится к битве за силу. Это было то, чего у него определенно было в избытке.


Он просто использовал бы грубую силу, чтобы сокрушить все ловушки и новые методы, используемые в этом пространстве.


Он осторожно щелкнул когтями, чтобы бросить Фелину в сторону Олисы. Затем он сказал: «Я постараюсь уничтожить эту вещь. Если я не добьюсь успеха через полминуты, ты убьешь эту девушку».


Он был уверен в своей силе. Тем не менее, он не гнушался такими мерзкими средствами для достижения своих целей.
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Глава 308. Побег (3)



Бум! Бум! Бум! Последовала череда взрывов.


Осирис пользовался преимуществом своего крепкого тела, чтобы пробиться сквозь препятствия.


«О, я вернулся к первоначальному месту? Интересно!» Осирис посмотрел на это место и не мог не похвалить своего противника.


Эта область выглядела не слишком большой снаружи, но внутри она была чрезвычайно обширна. Он облетал её много раз, но чувствовал, что просто не может дойти до конца.


«Однако ваше заклинание выполнено недостаточно квалифицированно. Вы не полностью скрыли структуру маны!»


Пока он говорил это, из зияющего рта Осириса подул порыв ветра.


Хрясь! Казалось, что-то сломалось. Окружающая обстановка не изменилась, но через секунду произошло нечто странное.


Дыхание дракона, которое выдохнул Осирис, отразилось в воздухе и вернулось в его собственное лицо. Одно это дыхание может расплавить обычного человека. Тем не менее, для дракона это было ничто. Это не ему причинит никакого вреда.


Осирис понял, что он попался на уловку и был расстроен. «Черт возьми!»


Покачав головой, он избавился от горящего дыхания дракона. Осирис начал обмозговывать ситуацию. Примерно через пять секунд он наконец нашел истинную структуру маны.


Он выдохнул драконье дыхание, и пошли сильные волны маны. Затем туманная рябь исчезла, как и исчезла пространственная замкнутая петля. Странно обширное пространство внутри леса пришло в норму, но его противник все еще не был замечен.


«Малыш, где ты прячешься?» Осирис шагал по узкому пространству.


Его левая нога наступила на что-то, и раздался шум. Появилась огромная пространственная рябь, окутывающая его.


Осирис мгновенно почувствовал, что его движения значительно замедлились.


Аррр! Его тело дрожало, и сила огненного дракона воссияла. Он прорвался сквозь пространственные кандалы за одну десятую секунды.


«Ты меня бесишь! Малыш, у меня нет времени играть в прятки!» Осирис обернулся. «Олиса … а? Олиса, где ты?»


Олиса всё время была рядом с ним, но теперь она ушла. Ее маленький Красный Дракон тоже исчез.


Лицо Олисы было полно сомнений. Она видела, как герцог шагал в лес вдалеке, а потом … больше ничего не было. Он не вернулся. В беспомощности, она могла только взять Фелину и последовать в направлении Осириса.


Через десять секунд она пробежала 300 футов, но ситуация казалась еще более запутанной. Герцога Осириса нигде не было видно. Даже его аура исчезла.


Она огляделась и обнаружила, что здесь нет ничего, кроме деревьев и густой растительности. Было пугающе тихо.


Эта тишина испугала Олису. После удара в затылок у нее все еще болела голова. Это сильно повлияло на ее заклинания. Если бы она не имела защиты герцога, она бы точно умерла.


Теперь ее единственным спасителем был тяжело раненый дракон. Прижав палочку ко лбу дракона, Олиса осторожно огляделась. Она не смела шагать вперёд.


Секунды тикали. По какой-то причине враг все еще не действовал. Она ведь не могла остановить вражескую атаку, верно?


Олиса была в замешательстве, но она была умна. Даже при ранении, ее реакция была все еще быстрой, и она быстро все поняла. Герцог должен быть рядом со мной, но я просто не вижу его. Оппонент боится его силы, поэтому он не осмеливается раскрыться, чтобы напасть на меня!


Думая об этом, она успокоилась. Она стояла на месте. На всякий случай она активировала для себя защитное заклинание 7-го уровня.


В Пространственной Сфере под деревом Линк был полностью сосредоточен на контроле всей сцены.


Его целью не было убить герцога Красного Дракона, потому что у него не было способности. Он просто сдерживал его. Если Линк сможет выжить, пока не появятся драконы Святой Горы, он будет в безопасности.


Красный Дракон пользовался своей грубой силой и атаковал без осторожности. Он прорывал ловушки Линка одну за другой. У него осталось все меньше и меньше трюков.


Элин не понимала пространственную магию, но она могла понять, что все становится более опасным. Герцог Красный Дракон приближался к тому месту, где они прятались.


Ее маленькая рука крепко сжала палочку, готовясь к финальной битве. Если бы пространственный барьер Линка был сломан, она бы напала. Она не сможет блокировать врага, но может хотя бы задержать его на одну или две секунды.


Нана достала оружие и стояла на страже.


Перед лицом напряженной атмосферы выражение лица Линка оставалось спокойным. Он продолжал вливать свою ману в магическую печать, изменяя параметры оставшихся пространственных заклинаний, чтобы остановить Красного Дракона еще немного.


Время текло медленно; пот собирался на лбу Линка. Ему пришлось приложить немало усилий, чтобы иметь дело с кем-то 9-го уровня. Он тратил свою ману со скоростью 100 очков в секунду.


Одна секунда, две секунды … пять секунд, десять секунд … 30 секунд … В одну минуту у Линка осталось только два барьера.


Первым было сложенное пространство. Это остановило магию стихий Олисы и защитило Фелину.


Вторым была пространственная ловушка. Там было мощное силовое поле, созданное сильно искаженным пространством. Герцог Красного Дракона наверняка окажется в ловушке, если он войдет в него. Как долго это продлится, все зависит от удачи.


Прошло еще пять секунд. Герцог, казалось, почувствовал присутствие Линка. Его взгляд попадал на то место все чаще и чаще. Еще через три секунды он засмеялся. «Ага, маленькая мышка, ты так хорошо спрятался, но, к сожалению, твоя враг — это я».


Бум бум бум. Он подошел к укрытию Линка. Земля дрожала с каждым его шагом; даже земля боялась силы этого дракона.


Тридцать футов … 15 футов … три фута. Затем раздался свист, и Красный Дракон дёрнулся. Он ступил в пространственную ловушку!


Эта ловушка не была дырой — это было огромное силовое поле, которое прогибалось со всех сторон. Оказавшись внутри, каждая часть тела Красного Дракона будет сдавливаться, как если бы ловушка хотел сжать его до размера кунжутного семени.


Бум! Эта ловушка заработала слишком внезапно. От одной ошибки он потерял равновесие и рухнул на землю. Затем он начал реветь: «Крысиные уловки. Ну, погоди!»


Ужасная сила дракона вырвалась из герцога, пробив пролом через пространственную ловушку!


Линк стиснул зубы. Он добавил огромное количество маны. В течение секунды было израсходовано 1000 очков маны! Чтобы не опустошить свои резервы, он выпил бутылку Совершенного зелья маны и набрал 2000 очков. Одновременно он выделил Очки Омни, чтобы поднять мои максимальные очки маны!


У него осталось всего 160 очков маны. Это дало ему еще 1600, а максимальный лимит стал чудовищных 13,600 очков.


После подключения таких резервов Красный Дракон был отброшен назад!


Осирис, который уже почти пришел в себя, внезапно почувствовал, как его ноги сжимаются. Он снова врезался в землю, поднимая еще один огромный бум.


Красный Дракон был в ярости и немного шокирован. «О? Неплохо, но сколько у тебя ещё маны? Отведай-ка этого!»


Сила дракона снова взорвалась. На этот раз Осирис вложил в удар всю свою мощь. Буря силы красного дракона захлестнула его, готовясь уничтожить все.


Бум! Почва вспахивалась, а все окружающие деревья потрескались. Все деревья в радиусе 300 футов попадали. Это была ужасающая сила вершины 9-го уровня. Это было невозможно остановить!


Линк заблокирует эту атаку?


Нет, конечно нет. Он последовал за потоком и выпустил контроль над пространственной ловушкой. Это означало, что полная сила Красного Дракона поражала только воздух.


Атака была очень сильной и использовала огромное количество силы дракона. Даже герцог не выдержал и почувствовал волну слабости. У него была почти бездонная сила, но, столкнувшись с пространственной магией, он мог использовать только огромное количество силы, чтобы разрушить заклинания.


Линк тратил 100 очков маны для поддержания этого пространственного заклинания, но Красному Дракону пришлось использовать в десять раз больше силы дракона, чтобы прорваться сквозь него.


Однако последний барьер исчез после того, как эта ловушка рухнула. Позиция Линка тоже была раскрыта.


Осирис шагнул к Линку, и насмешливо сказал. «Малыш, я собираюсь раздавить тебя!»


Как только он сказал это, рядом с Линком раздался взрыв. Нана бросилась в атаку на полной скорости.


«Отвали!» Реакция Красного Дракона на скоростных противников была очень грубой. Его передний коготь ударился о землю и излил силу дракона. В следующий момент земля взорвалась, и из Осириса вырвалась веерообразная волна атаки.


Нане было негде спрятаться. Единственным выходом было прыгнуть в воздух, но затем её настигла сила дракона. Нана полагалась на крепость своего металла, чтобы непосредственно принять удар. С приглушенным грохотом она отлетела как пушечное ядро и врезалась в три дерева, прежде чем остановиться.


«Нана ранена», — сказал её голос. Она была размазана о ствол дерева. Она изо всех сил пыталась встать, но ее тело было сильно искалечено, и ее движения были медленными.


«Иллюзия Судного Дня!» Элин закричала, выпустив заклинание, которое она приготовила.


Иллюзия судного дня


Заклинание 7-го уровня


Описание: это заклинание обманывает дух цели, чтобы та увидела сцену их конца света. Иллюзия чрезвычайно реалистична и наносит большой удар по духу цели.


Луч света устремился к герцогу. Он как раз собирался поразить цель, но затем вокруг него появился красный кристаллический барьер. Свет врезался в него и был легко заблокирован.


Осирис громко рассмеялся. «Малышка, разве ты не знаешь, что у всех драконов высокого уровня есть духовные барьеры?»


Элин побледнела; она была не в фокусе. В действительности, ни один Маг 7-го уровня не сможет сражаться с сильным бойцом на вершине 9-го уровня, особенно с драконом.


Драконам легко даётся битва с демонами. Их репутация была правдивой. В Фирумане они были известны как «легендарная раса».


«Твоя очередь, пространственный маг!» Красный Дракон посмотрел на Линка.


Прошло почти две минуты, но дракон Святой Горы не появился. Линк был в панике, но он ясно знал, что единственный вариант — это тянуть время!


Но как он должен это сделать?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 309. Позорная жизнь или славная смерть



Линк все еще был спокоен. Если его противник заметит его опасения, он немедленно начанёт атаку. Это было бы концом для них троих.


Его мысли кружились в голове, он думал: «Какое у меня сейчас преимущество? Да, время, время на моей стороне. Чем дольше я тяну время, тем выгоднее будет для меня. Но как мне это сделать? Естественно, я должен вызывать у врага страх. Тем не менее, мои Пространственные заклинания все еще слишком слабы. Этого недостаточно … Подожди, у меня еще есть еще один козырь!»


Он думал о том, как вытащить себя из этого затруднительного положения.


Линк уставился на Герцога Красного Дракона, который приближался. Затем он усмехнулся: «Сколько сил у тебя осталось после стольких последовательных всплесков силы?»


Герцог Осирис прищурился и сказал: «Достаточно, чтобы покончить с тобой!»


Хотя всё было именно так, как он сказал, он все еще испугался Линка, так как он не понимал Пространственную Магию. Он остановился, опасаясь новых козырей в руке Линка.


«Попробуй», — Линк схватил Меч Повелителя бури и начал заряжать меч маной. Затем он пробормотал: «Пожалуйста, помоги мне. Тебе не нужно ничего делать, просто излучай ауру».


Если этот меч не захотел бы помогать, Линк был готов использовать другие тактики, такие как создание точки единичного измерения, чтобы вселить страх в сердце Осириса.


К счастью, меч Повелителя бури не разочаровал Линка. Он сказал: «Я сейчас очень слаб. Этой маны недостаточно. Дай мне больше!»


У Линка осталось 3500 очков маны. Услышав эти слова, он без колебаний перенес почти все свои очки маны в меч.


После чего Меч Повелителя Бури издал пронзительный крик. После легкого рывка его невзрачный вид претерпел полную трансформацию. Он стал полупрозрачным мечом опалового цвета. В канавке меча кружились три воздушных потока. Бесчисленные руны появились в окружающем воздухе, когда сильный лес начал выть через лес.


Осирис был поражен этим внезапным изменением. Затем он нерешительно спросил: «Что это за меч?»


Линк схватил рукоять меча и спокойно сказал: «Полное имя моего меча — Повелитель Бури. Мастер Молний. Разрушитель Царств. Я не позволял себе использовать его все это время, поскольку я не встречал сильного противника. Однако теперь, когда появился этот… Я полагаю, сильный Герцог Красный Дракон сможет удовлетворить тебя?»


Первая часть предложения была предназначена для Осириса, а вторая часть была предназначена для духа Меча Повелителя бури.


Цзинь! Меч снова взвизгнул, вокруг Линка резко закружились воздушные потоки. Интенсивность ветра в лесу усиливалась, заставляя облака собираться в небе над головой. Молния ударила прямо возле ног Герцога Красного Дракона.


Осирис был в ужасе. Он инстинктивно сделал шаг назад. На его лице было выражение недоверия.


«Как ты мог овладеть мечом Повелителя бури?» Осирис ахнул. Он узнал этот меч!


Причина была проста. Будучи Легендарной расой, драконы обладали безумным количеством жизненных сил и историей. В этом аспекте единственной расой, которая могла помериться с ними силами, были Высшие Эльфы.


Например, Осирис уже прожил 2356 лет. В сочетании с прочной культурной основой своей расы он, естественно, был бы чрезвычайно хорошо осведомлен. Неудивительно, что он узнал меч Повелителя бури.


Это была причина его ужаса.


Линк остался доволен его реакцией. Затем он обнажил меч и посмотрел на Осириса со смертельным взглядом, как будто он смотрел на уже мертвого противника.


«Неважно, откуда он у меня. Что еще важнее, сегодня тебе отрежут голову!»


Когда он сказал последнее слово, его голос проникся желанием убивать. Раздался еще один удар молнии с небес, за которым последовал рев грома.


Такая аура могла означать только присутствие Священного Механизма.


Осирис сделал еще один шаг назад.


Элин тоже была ошарашена. Она прошептала Линку: «Эй, здоровяк, почему ты раньше не использовал такое мощное оружие».


Линк горько улыбнулся. Элин понятия не имела, насколько высокомерен этот меч. Вероятно, он решился помочь только после того, как понял, что Линк вот-вот умрёт. Кроме того, если бы не его броское использование Пространственной Магии, чтобы потрясти психологическую основу Осириса, одного этого меча могло бы быть недостаточно, чтобы одурачить его.


Конечно, это были только его мысли. Он не мог сказать их Элин.


Он просто улыбнулся и сказал: «У Святого Меча есть дух. Я не могу просто так использовать его по своему желанию. Основная причина, по которой этот меч решил действовать, в том, что он нашёл могущественного противника!»


Затем он вздохнул и хмыкнул: «О, Святой Меч сегодня, ты будешь пировать кровью дракона!»


В этот момент прибыли Драконы со Святых гор. Линк увидел их фигуры, летящие к его месту. Их было около 30, и тот, кто лидировал, казалось, был такого же роста, как Осирис.


Затем Линк сделал шаг вперед, направив меч на Осириса.


Осирис немедленно наложил алый красный кристаллический барьер вокруг себя. Он не осмелился пойти в наступление на Легендарный Святой Меч. Он сразу выбрал оборонительную позицию.


Однако у Линка фактически не было очков маны. Как он мог тогда выпустить любые атаки?


Он воспользовался этой возможностью, чтобы выпить еще одно прекрасное зелье восстановления маны. После получения 2000 очков маны он произнес заклинание «Прыжок по измерениям» без колебаний.


Белый свет окутал Линка, Элин, Нану и тяжело раненую Фелину, и они мгновенно исчезли.


Затем они появились примерно в миле отсюда.


В тот момент, когда они приземлились, Линк беспомощно опустился на колени на землю. Яд от идеального зелья восстановления маны действовал серьезно сказался на нём. К счастью, у него все еще была бутылка нектара детоксикации высших эльфов.


Дрожащими руками он выпил половину бутылки нектара и сразу почувствовал, как в его животе стало легче. Затем он передал оставшийся нектар Элин и попросил её передать его Фелине.


В то же время он увидел, как несколько драконов пролетели мимо и устремились прямо к Осирису.


Затем Линк облегченно вздохнул, прежде чем позволил себе лечь на землю и рассмеялся: «О, Осирис, ты никогда меня не забудешь, верно?»


Он не ошибся. Осирис уже запечатлел черты Линка в самую глубокую часть его памяти. Он никогда не забудет, что его обернул вокруг пальца человек-маг. Пока он был жив, он делал все возможное, чтобы отомстить за это безобразие.


Он поклянётся собственной жизнью!


Осирис уставился на приближающихся драконов. Он узнал самого большого дракона как Давос, герцога и мужа Королевы Красного Дракона, такого же, как он.


Если бы Осирис был в своей полной силе, он уверенно победил бы Давоса. Однако Линк уже истощил слишком много его энергии. Он был не в том состоянии, чтобы сражаться с Давосом.


В этот момент эффекты Пространственных заклинаний Линка исчезли. Олиса была наконец освобождена из когтей Пространственного заклинания. Эта молодая Волшебница смотрела на него со слезами на глазах, явно надеясь, что он заберёт ее с собой.


Однако Осирис покачал головой, сказав: «Олиса, прости».


Он не смог бы избежать преследования Давоса, неся Олису на себе.


После чего он расправил крылья и быстро покинул место.


Он больше не мог оставаться в Долине Драконов. Должен ли он искать убежище на территории Изендилана?


По правде говоря, он не хотел оставаться вместе с сумасшедшим. Кроме того, он был все еще слабее Изендилана и определенно оказался бы его одним из подчиненных.


Затем Осирис вылетел на полной скорости вперед.


Однако он почувствовал, что что-то не так. Он оглянулся и понял, что Давос следовал за ним. Он приближался!


«Давос, почему ты следуешь за мной?» Осирис взвыл. Хотя он совершил много отвратительных преступлений, новости об этом не должны были распространиться. Давос, вероятно, до сих пор не знал. Почему тогда он был таким настойчивым?


«Я как раз собирался спросить тебя. Осирис, почему ты убегаешь? Почему ты напал на молодого дракона?» Давос завыл, преследуя его.


Осирис замолчал и продолжил бежать с опущенной головой.


К сожалению, он потерял слишком много энергии. Он был намного медленнее, чем Давос, который был на пике своей силы.


Двадцать минут спустя Осирис достиг границ Долины Драконов. Туманный лабиринт был прямо перед его глазами.


Он как раз собирался покинуть Долину Драконов, когда услышал за спиной звук воющего ветра. Он не был достаточно быстр, чтобы увернуться от атаки, и через полсекунды он почувствовал острую боль, пронзившую его спину. После чего сила прижала его прямо к земле.


Бум! Два гигантских дракона упали с неба, удар силы сродни метеориту.


После того, как пыль осела, Давос схватил голову Осириса своими передними когтями, и глубоко вдавил когти в чешую Осириса. Затем он наклонился ближе к ушам и прошептал: «Знаешь что? Я всегда хотел втоптать тебя в землю. Однако теперь, когда Изендилан сошел с ума, а ты сделал такую глупость, я стану единственным мужем королевы. Ха-ха, это судьба!»


Давос засмеялся надменно. После чего он поднял свои когти и повернул их в направлении Осириса в попытке вырубить его.


Идея Давоса была проста. Если Осирис пытался сбежать, он определенно сделал что-то не так. Он определенно потеряет свой статус герцога, если его вернут в Храм Дракона. Давос был бы тогда единственным герцогом.


Однако он никогда не мог себе представить, какие зверства совершил Осирис. Его единственным результатом был постоянный плен, если его вернули в Храм Дракона. Как тогда Осирис может принять такой результат?


Будучи мужем Королевы и одним из самых мужчин-драконов своего времени, он сохранял свой статус даже после того, как прожил 2000 лет. Теперь, если бы он не мог бежать, он хотел потянуть кого-то с собой на дно!


Осирис внезапно перевернулся и вонзил когти в сердце Давосу. После чего он выпустил всю свою силу.


Давос был застигнут врасплох и инстинктивно защищался.


Раздался щелчок. Это был звук того, как Осирис сломал шею Давоса. После чего раздался брызг. Это был звук того, как сердце Давоса сжалось когтем Осириса.


«Почему?» Давос с недоверием уставился на Осириса. Осирис не только разорвал его сердце, но и все органы в его груди. Сила дракона Осириса превратила его внутренние органы в кашу. Даже могущественный дракон не сможет противостоять этой травме.


Однако он не мог этого понять. Он думал, что это всего лишь маленькая проблема. Он не ожидал, что это произойдет.


Осирис также получил смертельную рану в виде сломанной шеи. Блеск в его глазах быстро потускнел, когда изо рта полилась кровь. Затем он хмыкнул: «Ты действительно думаешь, что я отдам тебе королеву? Мы погибнем вместе!»


Два Герцога неподвижно лежали на земле.


Линк все еще не подозревал, что только что произошло. Рядом с ним приземлились несколько мощных красных драконов, каждый из которых был по крайней мере 8-го уровня. У одного из них было чрезвычайно огромное тело длиной более 60 футов. Он уставился на Линка и холодно сказал: «Я — Канцлер Совета Красного Дракона, Петталонг. Королева Красного Дракона приглашает вас в Храм Дракона».


Холодное поведение было распространено среди старейшин драконов. Они не были недовольны Линком, скорее им было попросту безразлично происходящее, потому что они пережили слишком много за свои жизни. Самому молодому было не менее 2000 лет. Они были свидетелями большего, чем мог представить себе любой смертный.


Линк испытывал такое обращение еще в игре. Он не подумал об этом ничего лишнего, и кивнул, сказав: «Это честь для менч».


Несколько молодых драконов подошли к Линку и опустились, чтобы Линк, Нана и Элин поднялись. Фелина была также аккуратно помещена на спину дракона.


Затем они взлетели и полетели к Храму Дракона.
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Глава 310. Падет ли Королева во тьму?



У Храма Дракона была особенность — он был действительно большим. Все казалось огромным, например, проход, через который старейшина Петталонг вел Линка. Его ширина составляла 300 футов, и он чувствовался себя так, словно шел по пустой городской площади.


Пройдя некоторое время со старейшиной Петталонгом, Линк и Элин поняли, что они шли к заднему двору Святого Храма. Они обменялись взглядами, их настроение было подавленным.


В последний раз они видели королеву на огромной площади за Святым Храмом. Теперь она встречала гостей там. Это означало, что Королева Красных Драконов была очень слаба и даже не могла двигаться.


Ситуация была ужасной.


Пройдя пять или шесть минут, проход закончился. Появилась арка высотой 150 футов. Воин высотой 30 футов стоял по обе стороны от входа.


Они схватили огромные боевые мечи и были полностью покрыты темно-красными доспехами. Только их серебристые глаза были открыты. Их ауры были неясны и глубоки. Когда они смотрели на кого-то свысока, возникло неописуемое давление.


Линк узнал этот тип Воина. Называемые Стражами Апокалипсиса, они были в настоящее время на уровне 8. Позже, когда плотность Маны возросла, все они прошли Легендарный уровень и обладали ужасающей боевой способностью.


Раньше на поле боя появлялись Стражи Апокалипсиса, похожие на колесницы войны Судного Дня. Любой, кто попытался заблокировать их, умрет. Только Рог Бездны, высокоуровневый демон, мог остановить их.


Еще более страшно, что в этом Храме Дракона их было как минимум 100. Понятно, что звание «легендарной» расы было истинным для драконов.


На них смотрели эти воины. Элин сжалась и выглядела как маленькая птичка. Сгорбившись, она последовала за Линком и была слишком напугана, чтобы даже дышать громко.


У входа Петталонг остановился. «Королева плохо себя чувствует в последнее время», — тихо сказал он. «Чтобы ее здоровье не пострадало, обратите внимание на свой тон, когда рассказываете королеве правду, понятно?»


Линк и Элин обменялись взглядами. Королева была легендарной силой, но теперь она была в состоянии, когда ее настроение могло повлиять на ее тело. Насколько ужасной была ситуация?


Взгляд Петталонга был острым, и Линк мог только кивнуть. «Мы сделаем все возможное, чтобы позаботиться об эмоциях королевы».


«Хорошо, за мной», — Дракон продолжал вести их.


Группа прошла под высокой аркой и увидела огромную площадь шириной в тысячи футов. Королева тихо лежала в центре.


Эта сцена была почти идентична сцене в Царстве Душ. Единственным отличием было то, что сфера черного света, которая представляла Шкалу Баланса, исчезла. Драконы, вероятно, скрывали её.


Рядом с королевой было около 30 драконов. Все они были выше 60 футов, а самый слабый был выше 8-го уровня. Все они излучали кристально-красную силу дракона в тело королевы.


Голова королевы безвольно опустилась на землю. Огромные золотые глаза были полузакрыты. Когда она увидела группу Линка, прозвучал её нежный голос. «Извинения, друзья мои. У меня проблемы со здоровьем, поэтому я могу только приветствовать вас в таком виде».


Ее рот не двигался, когда она говорила это, а ее глаза смотрели на Линк и Элин. Она говорила через заклинание. Несмотря на свою слабость, изящество, которое она излучала, все еще было очевидным.


Элин подошла, поклонилась и тихо сказала: «Элин, Волшебница расы Ябба, приветствует Ваше Величество».


Следить за ней на расстоянии в Царстве Души было одной вещью; стоять напротив Королевы было другой. Для Элин королева была как гора, а она была просто маленьким зайчиком.


Она чувствовала огромное давление, и её голос был жалким, когда она говорила. Элин стала настоящей леди, совсем не похожая на расстроенную и разъяренную девушку из гостиницы.


Линк, с другой стороны, много раз видел Королеву в прошлой жизни, поэтому выражение его лица было все еще нормальным. Он поклонился и приветствовал её по обычаю. «Ваше Величество.»


Королева пристально посмотрела на Линка и продолжила: «Я слышала о вас. Недавно вы следили за герцогом Осирисом. У вас есть какие-нибудь результаты?»


«Конечно», ответил Линк. Затем он увидел предупреждающий взгляд Петталонга, говорящий ему обратить внимание на свой стиль речи. Это было довольно раздражающим. Он должен был описать правду, и единственный стиль это максимально объективный. Что ещё он должен был делать?


Он решил проигнорировать Петталонга. Линк вышел вперед и вынул письма из-за стола Осириса. Он использовал Руку Волшебника, чтобы открыть их в воздухе. По сравнению с телом королевы конверты были очень маленькими, а слова были еще меньше. Однако Линк знал, что королева могла их прочитать.


Королева сосредоточилась на письмах, читая их одно за другим. Она была безразлична. В это время Линк также читал письма, как и драконьи старейшины поблизости. У драконов было очень хорошее зрение. Они могли ясно видеть с нескольких сотен футов.


Эти письма были в основном написаны Осирису Изендиланом после того, как последний был изгнан из Долины Драконов. Содержание было просто. Он призвал Осириса устроить заговор против королевы, а взамен отдал Осирису Сердце Драмоса.


«Драмос» было словом из драконьего языка. Это означало «легендарный» или «святой». На всеобщем языке это было Сердце Легенды. Оно может помочь Осирису войти в уровень легенды.


В конверте также был незаконченный ответ Осириса. Из письма было ясно, что он уже выполнил задание и хотел, чтобы Изендилан заплатил ему.


Вся площадь замолчала после того, как драконы закончили читать письмо. Линк тоже не говорил. Он положил бумаги на землю. Почти одновременно сообщение появилось в его видении. Это было о миссии.


Раскрытие заговора. Миссия завершена.


Игрок получает талисман магического всплеска (зачарование)


Светлое пятно вспыхнуло в глазах Линка, и появился шестисторонний бледно-фиолетовый драгоценный камень. Он вспыхнул и остановился в правом нижнем углу его зрения, ожидая материализации.


У Линка не было времени думать об этой награде. Он ждал реакции Королевы.


В это время он вдруг понял, что выражение лица королевы было странным. Ничего не изменилось, кроме двух больших золотых глаз. Прозрачная слезинка скатилась вниз.


Когда слезинка упала на землю, она разбилась на бесчисленные зерна, которые слились и превратились в жемчужины. Они катились во всех направлениях; одна покатился к ноге Линка.


Он смотрел из стороны в сторону. Видя, что никто не обращал внимания, он собрал эту «жемчужину» размером с кулак младенца. Он посмотрел на неё, и его статистика обнаружилась в его видении.


Слезы красного дракона


Качество: Эпичное


Эффект: слезы дракона могут изменить телосложение смертных, позволяя им установить более близкие отношения с Маной. Слезы королевы самые эффективные и известны как «легендарное семя».


(Примечание: этот объект можно встретить только по счастливой случайности.)


Предательства Изендилана и Осириса действительно ранили сердце королевы, но Линк не имел отношения к их любви. Он был так счастлив получить эту слезу. Конечно, он не мог раскрыть этого. В противном случае все драконы будут его презирать.


Через некоторое время королева снова заговорила. Ее голос не был спокойным, как прежде. «Это очень печальная новость. Смертный, спасибо, что сообщили мне правду. Я…»


Прежде чем она успела закончить, молодой дракон прорвался через арку. Он бросился сюда и тяжело дышал.


Старейшина Петталонг немедленно сделал ему выговор. «Оро, что ты делаешь? Где твои манеры?»


Молодой дракон, о котором шла речь, попытался отдышаться. Он выглядел испуганным. «Произошло нечто ужасное. Герцог Осирис и герцог Давос мертвы. Они… они мертвы!»


«Как?!» все присутствующие драконы произнесены в унисон.


Линк и Элин посмотрели друг на друга. Это было невероятно, и никто из них не думал, что все дойдёт до такого. Разве драконы не были известны своей выносливостью? Как могли умереть два герцога с такой мощной силой 9-го уровня?


Драконы на площади были в шоке.


Осирис и Давос были столпами драконов. Они были гениями и могли войти в уровень легенд.


Предательство Осириса уже было огромным ударом, но теперь Давос мертв? Это была катастрофа!


Это означало, что из трех великих герцогов один предатель, а двое мертвы. Мощь Красных Драконов была уменьшена как минимум на 30%!


Королева потеряла спокойствие. Её голос дрожал, когда она спросила: «Объясни всё. Что именно произошло?»


Видя, что что-то не так, Петталонг жестом указал на молодого дракона, чтобы позаботиться об эмоциях королевы. Тем не менее, дракон был также в панике. Он даже не заметил предупреждения Петталонга.


«Когда мы их нашли, они были на границе Долины Драконов», — сказал он поспешно. «Герцог Осирис сломал шею герцогу Давосу, но он тоже поплатился. Все его внутренние органы разорваны … это была битва насмерть».


Услышав это, королева задергалась. Она поднялась на передних когтях, ее глаза наполнились неверием. «Почему они это сделали? Почему это случилось? Почему они предали меня?»


«Ваше Величество, это вина Изендилана. Пожалуйста, позаботьтесь о своем здоровье!» Петталонг посоветовал с тревогой.


Королева не обратила на него внимания. «Я искренне относилась к Изендилану и Осирису», — пробормотала она. «Осирис, я уже приготовилась выбрать тебя. Почему ты это сделал? Почему?»


«Ваше Высочество. Ваше Высочество?» Петталонг все еще пытался успокоить королеву.


Откинув голову назад, Королева Красного Дракона испустила длинный рев. Он был полон грусти и гнева. Под этим было полное отчаяние и безнадежность. Эмоции были настолько сильны, что даже иноземцы, Линк и Элин, могли прочувствовать его.


Ревя, королева вдруг развернула крылья. Они сильно хлопали, и под кричащим ветром она неустойчиво взлетела ввысь.


Но на высоте нескольких сотен футов над площадью внезапно появилась черная сеть света. Он запутался вокруг королевы, словно паутина, потянув ее вниз. Она боролась, но безрезультатно.


С громким грохотом она рухнула на землю. Затем она лежала там без движения. Ее глаза были пустыми, как будто она умерла.


Еще более пугающие вены темной ауры пронизывали ее темно-красное тело. Они разъедали ее тело со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Петталонг запаниковал. «Чего вы ждете?» он взревел. «Помогите королеве рассеять темную ауру! Черт возьми, поторопись!»


Он бросился вперед и передал свою силу в Королеву. Другие драконы сделали то же самое, но это могло лишь немного замедлить скорость коррозии.


Королева, казалось, полностью сдалась. Ее сознание и легендарная сила исчезли. Она была как обычный дракон.


Смерть Королевы казалась необратимой.
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Глава 311. Я этого не ожидал



Храм Дракона


Королева Красных Драконов была в исключительно нестабильном состоянии. Все драконы были заняты, пытаясь подавить темные силы, разъедающие сознание их королевы. Никому не было времени заботиться о Линке и Элин.


Ситуация была действительно ужасной. Из пустоты можно было видеть потоки темных сил, которые вращались вокруг Королевы Красных Драконов, словно плетя паутину, постепенно втягивая ее в бездну темноты.


Под воздействием темных сил старейшины Красных Драконов были просто бесполезны. Они были как насекомые, пытающиеся остановить продвижение боевой колесницы.


Элин прошептала: «Должны ли мы бежать?»


Там было не менее 30 старейшин Красных Драконов. Самый слабый был по крайней мере 8-го уровня по силе. Если даже такая сильная команда не смогла решить эту проблему, что они оба могли сделать?


Наилучшим способом действий сейчас было быстро покинуть это место. Что касается павшей Королевы Красных Драконов — они найдут способ справиться с этим в следующий раз.


Линк чувствовал, что у него еще не было возможности вмешаться в это дело. Хотя гибель Королевы Красных Драконов была катастрофической, его сила была ограничена. Кроме того, борьба с Осирисом полностью истощила его очки маны.


Он медленно отступил и прошептал: «Мы найдем Фелину и возьмем ее с собой».


Он мог не заботиться о других драконах. Однако Фелина была его подругой. Им также нужны были её инстинкты, чтобы показать их из его ужасающей Долины Драконов.


Элин не имела мнения по этому поводу. Она кивнула и сказала: «Тихо, мы уйдем тихо».


Чтобы не привлекать внимание, они медленно отступали, не спуская глаз со старших. Затем Линк махнул Нане, давая ей сигнал следовать за ними.


Время было ограничено, и Линк все еще не устранил повреждения на теле Наны. У нее не было той ужасающей взрывной скорости, которую она обычно имела, хотя она все еще могла нормально ходить. Если она приложит все усилия, она, вероятно, сможет двигаться со скоростью 300 футов в секунду.


Аррр! Королева Красных Драконов снова громко завыла. Ее голос был наполнен агонией и безумием. Это вызвало озноб у всех присутствующих.


Со всех сторон Храма прибыло больше драконов. Они превратились в драконов и быстро передали энергию Королеве Красных Драконов, чтобы помочь ей противостоять темным силам.


Храм Дракона становился все более хаотичным. Перед этими огромными фигурами Линк, Элин и Нана были похожи на маленьких мышей среди стада слонов. Они выглядели так, как будто их собираются растоптать в любое время.


Внезапно Линк увидел каплю слез на ногах. Он быстро огляделся и, убедившись, что за ним никто не следит, украдкой поднял слезу. Это была вторая! Какой урожай!


Со временем ситуация стала крайне мрачной.


Чешуи на теле Королевы Красных Драконов изначально были багрово-красного цвета, при этом сияя с кристальной внешностью. Однако теперь он становился зловещим черным. Ее глаза, которые первоначально сияли золотым блеском, теперь дымились с черной аурой вокруг них. Ее когти, которые раньше были металлически-золотыми, стали тускло-серыми.


Почти все драконы в Храме Дракона прибыли на место. Их было около тысячи. Это включало в себя Стражей Апокалипсиса. Их численность и сила были просто невообразимы. Однако даже этого количества силы было недостаточно перед лицом Священного Механизма. Их попытки были тщетными.


Королева Красных Драконов продолжала выть от боли. Её неподвижное тело начало безудержно шевелиться и дергаться. Она не пыталась противостоять коррозии Священного Механизма, но пыталась оторвать себя от контроля со стороны старейшин Красных Драконов.


Ситуация выходила из-под контроля.


Линк и Элин были в ужасе. Они позабыли о скрытности и побежали ради спасения жизни.


У них не было выбора. Элин была только 7-го уровня по силе и специализировалась на секретной магии. Этот тип магии был совершенно бесполезен против дракона. С другой стороны, у Линка осталось всего 400 очков маны. Этого было недостаточно даже для самозащиты.


Было бы глупо не сбежать, когда Королева Красных Драконов вот-вот сойдёт с ума!


Однако Храм Дракона был просто слишком велик. Они должны были не просто бежать на полной скорости, но и уклоняться от огромных когтей драконов, которые угрожали растоптать их на каждом шагу. Они уже задыхались к тому времени, когда достигли входа.


Они как раз собирались сбежать из Храма Дракона, когда были вынуждены остановиться. У входа в Храм Дракона появился огромный магический барьер. Это стояло на пути их побега.


Этот магический барьер был черного цвета и почти непрозрачный. Бесчисленные черные руны окружили барьер, и интенсивная основанная на принципах аура захлестнула заклинание.


Элин попыталась наложить магический барьер на заклинание Огненный шар. Однако прежде чем огненный шар достиг барьера, он исчез.


Затем Линк вышел вперед и тщательно проверил руны на барьере. Через несколько минут он покачал головой и сказал с горечью: «Этот барьер содержит силу принципов. Если я не ошибаюсь, это должна быть сила шкалы баланса. Мы в ловушке вместе со всеми драконами».


В этот момент красные драконы все еще помогали своей королеве. Казалось, они не понимают своего затруднительного положения. Однако правда была в том, что как только их королева погрузится в безумие, все присутствующие умрут!


Слышно было много криков, в том числе крики Королевы Красных Драконов и вопли старейшин Красных Драконов.


«Ваше Величество, вам не дозволено сдаваться!»


«Ваше Величество, пожалуйста, оставайтесь в здравом уме. Вы не можете поддаваться шкале баланса!»


«Моя Королева, наша раса нуждается в вас!»


Однако эти крики отчаяния были безрезультатны. Королева Красных Драконов продолжала скользить в бездну тьмы.


По наблюдениям Линка, Королева Красных Драконов, должно быть, уже осознала серьезность ситуации и хотела бороться с темными силами. Однако момент небрежности уже позволил темным силам прорвать её психологическую защиту.


Теперь она была бессильна.


«Так что мы делаем?», — Элин кричала.


Когда она произнесла эти слова, её маленькое тело на мгновение исчезло. Через долю секунды она снова появилась и сказала в отчаянии: «Царство Душ также запечатано. У нас нет выхода!»


Линк был спокойнее, так как у него еще был последний метод, который он ещё не пробовал!


Он подошел к Нане и снял кинжал, который она держала на бедрах. Затем он зарядил кинжал маной, в результате чего пространство вокруг кинжала исказилось.


В искажении не было необходимости. На самом деле, это была только маскировка, чтобы скрыть истинную силу этого кинжала.


«У тебя есть способ разрушить этот барьер? Пространственная магия поможет?», — Элин подумала, что Линк собирается снова попробовать некоторые новые Пространственные заклинания. Она даже не думала об особых силах, которыми обладал кинжал.


С ее точки зрения, этот кинжал может быть острым и эпического качества, но Пространственная Магия Линка все еще была основной силой в этом действии.


«Я попробую!» Линк пробормотал. Затем он подошел к темному барьеру и ударил его с полной силой.


Слышен легкий звук. На прочном и непроницаемом Легендарном Барьере можно увидеть отверстие!


Это было не все.


Когда появилось отверстие, темные силы в Храме Дракона слегка дрожали. На мгновение наступила полная тишина. Даже вопли Королевы Красных Драконов, казалось, прекратились.


«Это сработало!» Линк был в восторге. Кинжал Точка остановки действительно мог разорвать все на свете, верный своему имени!


Затем Линк снова атаковал темный барьер. Затем появилось еще одно отверстие, в результате чего появился черный смог. При ближайшем рассмотрении выяснилось, что этот смог образовался из бесчисленных крошечных черных рун.


Когда смог рассеялся в воздухе, черный барьер стал более тусклым и прозрачным.


Королева Красных Драконов, казалось, начала сопротивляться. Старейшины Красных Драконов, которые подавляли темные силы, также чувствовали уменьшающееся давление Священного Механизма.


«Что здесь происходит?» Старейшины были смущены. В храме было слишком много огромных драконов. Они даже не увидели Линка и компанию, которые прятались за одним из них.


«Королева пришла в себя?»


«В любом случае, это повод для праздника. Увеличьте интенсивность передачи энергии, помогите королеве любой ценой!» Кричал канцлер Петталонг. Это вселило веру и надежду в драконов на месте происшествия. Затем они увеличили скорость передачи энергии Королеве Красных Драконов.


Линк также был чрезвычайно взволнован. Кинжал Точка остановки был действительно оружием, сравнимым с оружием Божественного Механизма. Думать, что это может так легко разрушить структуру, созданную Священным Механизмом. Сила единственности была действительно ужасающей.


Затем он воспользовался заклинанием «Ловкость Гепарда» и прыгнул высоко в воздух, прежде чем вонзить кинжал Точка остановки в барьер. После чего он ударил вниз с полной силой.


Псссс! Кинжал Точки останова оставил глубокую трещину на барьере. Смог вырвался в атмосферу.


Легендарный барьер действительно отличался от обычного.


Если бы обычное ограждение понесло бы такой ущерб, конструкция давно бы распалась. Однако Легендарный Барьер был другим делом. Этот барьер уже претерпел множество трещин, открытий от атак Линка и все еще мог сохранить свою целостность. Он даже пытался восстановить нанесенный ему ущерб.


Линк не дал бы этому шанс. Он мог думать только о побеге в этот момент.


Элин недоверчиво уставилась на эту сцену. Ее глаза были широко открыты, когда она спросила: «Линк, что это за сила? Действительно ли Пространственная Магия настолько сильна?»


Затем Линк произнес какую-то ерунду: «Я использую тип Пространственного удара. Эта атака может уничтожить любое существо в Мире Фирумана. Однако моя Мана ограничена, что уменьшает масштаб атаки. Это не имеет значения! Я смогу разрушить этот барьер. Когда придет время, мы сможем сбежать».


«Да!» Элин была чрезвычайно вдохновлена. Затем она от всей души похвалила: «Линк, ты такой могущественный!»


Ее глаза загорелись восхищением, когда она произнесла эти слова. Элин подумала: этот человек избранный! Его сила не от мира сего!


С другой стороны, старейшины Красных Драконов ясно чувствовали ослабление темных сил.


Петталонг закричал от волнения: «Темные силы отступают. Они слабеют. Быстро! Королева будет спасена! Давай, братья мои!»


Этот старейшина Красных Драконов потерял все свое безразличие и стал чрезвычайно страстным. Он без колебаний передал свою силу королеве. Казалось, он полагал, что это было связано с объединенными усилиями красных драконов.


Эта ситуация длилась три минуты.


Три минуты спустя раздался треск. Что-то было уничтожено. После чего из пустоты упала рваная и порванная шкала баланса. Она приземлилась на землю, прежде чем разбиться на куски. Её поверхность, казалось, была покрыта вмятинами и порезами, как будто она была безжалостно изрезана перед разрушением.


«Это что…?» Драконы в шоке уставились на шкалу баланса.


«Это может быть общеизвестная шкала баланса? Не похоже», — раздался голос.


«Шкала уничтожена?»


В этот момент Королева Красных Драконов очнулась. Темные силы, разъедающие ее, были полностью развеяны, и она вернулась в свое нормальное состояние.


«Что со мной случилось?» Королева покачала головой и все еще была в трансе.


Это сразу привлекло внимание красных драконов на месте происшествия. Петталонг воскликнул: «Моя королева, вы в порядке?»


«У меня голова болит, но только и все. Эй… Почему шкала баланса стала такой?» Сказала она, устремив взгляд на развалины на земле. Изысканный и безупречный Священный Механизм был теперь сильно деформирован и поврежден. Свет, окутывающий его, также исчез. Теперь это была просто груда металлолома.


Красные драконы опасливо обменялись взглядами.


«Значит ли это, что мы уничтожили Священный Механизм?», — раздался голос. Это было невообразимо.


«У нас есть даже такая сила? Это какой-то бред».


«Это должно быть из-за силы королевы».


Все на месте, включая Королеву Красных Драконов, были сбиты с толку уничтоженным Священным Механизмом. Они также чувствовали необъяснимую грусть. В конце концов, это был единственный Священный Механизм, которым обладала раса драконов. Это была такая трата, что она была уничтожена.


В тот момент никто из драконов не понял, что две маленькие фигуры украдкой покинули храм.


«Элин, когда королева спросит о Священном Механизме, ничего не говори обо мне. Я не смогу достать им новый Священный Механизм», — Линк спрятался за дверью в храм и прошептал Элин на ухо.


«Хорошо, но этот Священный Механизм кажется не таким уж впечатляющим», — казалось, Элин забыла о своих страхах. Она спряталась за дверью и заглянула в щель между толстой ногой дракона. Она просто увидела груду металлолома на земле, не похожую на величественный Священный Механизм.


Линк потерял дар речи. Он просто пытался вырваться из темного барьера. Мало ли он знал, что его темным барьером была сама Шкала Баланса. Вышло так, что он уничтожил Священный Механизм, одновременно спасая Королеву Красных Драконов.


Он не ожидал этого. Он просто пытался сбежать.


Глядя на кинжал в руке, Линк нервно сглотнул и быстро вернул кинжал Нане. После того, как Нана стала свидетелем истинной силы Кинжала Точки останки, он ей, похоже, понравился. Она осторожно убрала его.


В этот момент раздался голос Королевы Красных Драконов Гретель: «А куда делись наши гости?»


Казалось, она вспомнила про Линка и Элин.
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Глава 312. Я просто взглянула на тебя, а ты уже поклоняешься мне



Жаль, что шкала баланса была разрушена, но Королева Красных Драконов была наконец спасена.


Она все еще казалась слабой и подавленной. Ее гигантское тело лежало на земле, ее глаза были полузакрыты. Увидев двух крошечных перед ней, она тихо вздохнула. «Мне жаль, что вам пришлось видеть меня такой».


«Это ничего, ваше величество. На самом деле, я очень впечатлен вашей силой воли!» Линк серьезно сказал. Вероятно, только он знал всю правду о том, что сечас произошло, и он планировал оставить всё как есть.


Элин знала только часть. Она просто подумала, что Линк использовал магию для уничтожения Священного Механизма. Нахмурившись и широко раскинув руки, она резко произнесла: «Хммм, ваше величество, вы действительно напугали меня!»


Обычно Королева Красных Драконов находила эту девушку Яббу интересной, но теперь она была измотана. Она просто вздохнула и сказала: «Прости, друг мой, но я хочу немного тишины и покоя».


Предательство Изендилана, за которым последовало предательство Осириса и смерть Давоса, все это сильно повлияло на нее. Прямо сейчас она просто хотела побыть одна.


Старейшина Красных Драконов Петталонг был правой рукой королевы. Услышав это, он сразу сказал: «Я уверен, что вы все тоже устали. Позвольте мне отвести вас отдохнуть».


У Линка и Элин явно не было претензий. Они последовали за Петталонгом прочь.


Королева посмотрела на других драконов. «Я в порядке. Я просто хочу отдохнуть».


Драконы быстро ушли. Гретель тихо растянулась на земле, не двигаясь, и внезапно вздохнула. «Изендилан, Осирис и Давос — в прошлом. Гретель, ты Королева Красных Драконов. Ты должна держать себя в руках!»


Три герцога были её мужьями по имени, но на самом деле они были только кандидатами. Это было связано с расширением королевской родословной.


Родословная Красных Драконов была очень мощной. Среди них королевская родословная была еще более безупречной. Достигнув зрелости, дракон достигнет легендарной силы.


Однако в мире была какая-то справедливость. Требовалось много времени, чтобы обладать прекрасной родословной и большой силой.


Обычные драконы высокого уровня начнут воспроизводиться на 1000-м году жизни. Однако королевской семье пришлось подождать до 2000-го года, прежде чем они станут зрелыми и смогут найти себе пару.


В этом году Гретель было 1990 лет. Пройдёт еще десять лет, прежде чем ее тело достигнет идеального состояния и пика своей силы.


Согласно традиции драконов, трое самых талантливых драконов-мужчин автоматически становятся герцогами. Десять лет спустя, тот, что понравится королеве больше всего, станет её спутником на всю жизнь.


Теперь это просто слова.


Но она была огромным зверем, который жил почти два тысячелетия и был лидером расы. Она не будет разбита горем и подавлена, как обычная женщина.


Вздохнув, Гретель все приняла и пошла дальше.


Красные Драконы нуждались в сильной, настойчивой и мудрой королеве, а не в слабаке, который пострадает от этих неудач.


Она покачала головой и похоронила всю боль в своем сердце. Она смотрела на остатки шкалы баланса.


Священный Механизм имел плоскую форму. Одна сторона была темной, а другая — светлой. Обычно стороны взаимно компенсируют друг друга. После того, как Осирис испортил шкалу, он запечатал светлый конец, оставив только темный.


Гретель не осознавала этого и попала в ловушку.


Сила Священного Механизма была огромна. Даже она не могла бороться с этим и чуть не умерла.


Вытащив коготь, она потянула эти останки к себе. Ее замешательство росло. Как может такой мощный Легендарный Священный Механизм быть повреждён? Кто сделал эти мелкие царапины? Старейшины не могли этого сделать, и молодые драконы тем более. Как странно.


Обычные драконы подумали, что они объединили усилия, чтобы разрушить Шкалу Баланса, но это было не так. Если бы её было так легко уничтожить, почему она не смогла бы сбежать от неё?


Гретель долго ломала голову, и у нее появилось решение. Она подняла коготь. Кристально красное свечение загорелось на его кончике, и она слегка указала на воздух — время вспять.


Время вспять


Легендарное заклинание 15-го уровня


Эффект: проверьте всю информацию за период в прошлом. Чем сильнее пользователь, тем шире диапазон и больше продолжительность.


(Примечание: заклинание необычайного времяпрепровождения!)


В следующее мгновение перед глазами Королевы Красных Драконов появилась проекция, словно тонкая вуаль, медленно отодвигающаяся в сторону. Фигуры появились изнутри. Все их движения были полностью изменены. Кто шёл вперёд, стал отступать, встающий дракон принял положение лежа, а освобождение силы становилось её сбором. Все, что только что произошло, было показано снова.


Воины Красных Драконов, которые любой ценой хотели отбросить силу Тьмы, согрели сердце Гретель. Несмотря ни на что, у нее все еще было много верных Воинов.


Хотя это было не главным моментом. Она продолжала искать причину уничтожения Священного Механизма.


Старейшины? Она посмотрела на них. Все они изо всех сил отталкивали Темную силу, и все было в порядке. Обычные Воины? Как и старейшины, у них не было времени сделать что-то еще. Кто остался? Было еще три человека: волшебная марионетка, Ябба и человек-Маг.


Я нашла его. Я знала, что что-то не так!


Гретель посмотрела на человека-мага. Во «времени вспять» его фигура была немного размытой, но она все еще могла видеть, что он делает.


В то время Гретель закончила заклинание и просмотрела его во второй раз. Движения фигур больше не менялись.


Сначала маг отступил с Яббой. Отступая, они уклонялись, чтобы драконы не растоптали их. Какое-то время он вдруг делал что-то странное. При ближайшем рассмотрении казалось, что он что-то подобрал.


Гретель не могла видеть ясно, но она могла догадаться, что он делал. Она не возражала, но посмотрела на него свысока. Какой оппортунист.


Она продолжала смотреть.


Человек продолжал отступать, пока арка не заблокировала его черным экраном. Гретель явно узнала этот экран. Это была материализованная сила Шкалы Баланса.


Шкала существовала странным образом. Она была объединена с пространством всей площади и была вездесущей. Таким образом, обычно невозможно увидеть её истинное тело. В каком-то смысле вся площадь была огромного масштаба.


До этого момента все было нормально.


Гретель увидела, что Ябба была в панике, а человек-маг казался спокойным. Казалось, он о чем-то думал. Это продолжалось две секунды, а затем что-то изменилось.


Человек внезапно исчез, сменившись на черную тень.


Эта тень приблизилась к черному экрану и продолжала прикасаться к нему. Затем Гретель увидела трещины на экране. Через несколько минут появилась трещина. Шкала баланса полностью сломалась и упала.


Еще через три секунды черная тень исчезла. Ябба, человек и волшебная марионетка были снаружи арки, и заглянули на площадь.


Гретель нахмурилась. Кто этот человек-маг? Как он может сломать шкалу? Что он сделал со Священным Механизмом?


Разрушить Шкалу Баланса было таким мощным шагом. Насколько мудрым он должен быть?


«Фелина сказала, что этот человек был Пространственным Магом, но я ей не верю. Я не могу поверить, что он не только обладает пространственной силой, он также может манипулировать временем. В юном возрасте он уже волшебник 8-го уровня. Плотность маны Фирумана растет, но его достижения все еще довольно страшны».


Гретель чувствовала, что ей нужно поговорить с ним лично.


Темные Эльфы вызвали Темного Змея. Это сильно навредило равновесию Фирумана. Если у людей была такая мудрость, она действительно должна была навестить его.


В это время Гретель полностью забыла о своей боли. Как королева, она не могла позволить себе впасть в депрессию. Она должна думать о будущем Красных Драконов.


С другой стороны, Линк и Элин каждый получили большую комнату.


Эта комната была похожа на человеческую церковь. Она было 65 футов в высоту и 150 футов в ширину. К счастью, кровати были разработаны для драконов в человеческом облике и имели обычные размеры.


Просто в такой комнате было странно жить.


Линк вздохнул и собрал свои мысли, чтобы починить тело Наны.


Герцог Красных Драконов на вершине 9-го уровня был действительно могущественным. Мало того, что тело Наны деформировалось, было также много трещин. К счастью, Линк разработал много планов на черный день. В противном случае Нана была бы парализована.


Во время ремонта Нана все еще лежала без движения. Ее яркие глаза смотрели на Линка, настораживая его ещё больше.


Ремонт занял довольно много времени, но Линк был терпеливым.


«Мастер, Нана становится бесполезной. Я продолжаю терпеть поражения», — неожиданно сказала Нана. Её голос был таким же бодрым, как и раньше.


Линк улыбнулся. «Нет, ты действительно полезна. В противном случае, я бы уже был мертв».


Нана действительно сильно ему помогла. Она была волшебной марионеткой, но Линк считал ее своим самым надежным товарищем.


Услышав это, Нана улыбнулась. Ее улыбка была очень реалистичной и совсем не похожа на волшебную марионетку. Она становилась умнее.


Когда Линк занят, он забывает про время. Когда он работал, внезапно из-за двери раздался голос. «Могу ли я войти?»


Голос был мелодичным с оттенком естественного высокомерия. Это было трудно описать.


Линк обернулся и увидел женщину, одетую в элегантное платье.


Она была прекрасна с красными губами, длинными и тонкими бровями и уникальными чертами. У нее была отличная фигура. Трудно было сказать ее возраст. Ей могло быть 18, но также и 30. В основном, она имела все положительные качества женщины. Невинность, зрелость, сексуальность … в ней можно было найти все.


Просто взглянув на нее, можно почувствовать, что весь мир потерял цвет. Весь свет был направлен на эту женщину. В это время хотелось только встать перед ней на колени и покорно поцеловать ее ноги … Но это было всего лишь побуждение. Не стоило этого делать на самом деле.


Но в игре, по крайней мере, десятки тысяч игроков действительно сделали это. Эта женщина была известна как самая элегантная королева Фирумана, которой вы хотели бы поклониться с первого взгляда. Она была Гретель.
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Глава 313. Это было очень злобно!



«Ваше Величество, могу я узнать, что привело вас сюда?» Линк неловко спросил.


Линк не полностью отремонтировала Нану, и она лежала на столе совершенно голой. Хотя тело Наны не было дифференцировано по полу, ее гладкая кожа и тонкие черты были явно более женственными. Линк уже привык к этому виду. Тем не менее, всё это было немного неловко перед незнакомцем.


Линк все еще недооценил Королеву Красных Драконов. Она уже жила тысячи лет. Что еще она не видела?


Гретель подошла к столу и внимательно посмотрела на Нану. Через несколько минут она улыбнулась и сказала: «Впечатляющая волшебная марионетка. Хотя прочность ее тела слишком низкая».


Фактически, она была уже сильна для волшебной марионетки. Быть способной противостоять удару Воина Драконов 8-го уровня уже было максимумом, который можно было ожидать от смертных материалов. Хотя Нана была ранена в битве с Воином Драконов, она все же смогла победить его, ясно продемонстрировав свои способности.


Хотя в глазах легендарного человека, такого как Гретель, Нана была определенно слишком слаба.


Линк, естественно, не стал бы спорить с ее словами в тот момент. Это не принесет ему никакой пользы. Он последовал за ходом мыслей Гретель и сказал: «Это действительно слабость Наны. Однако я уже сделал все, что мог».


Линк понял, что Нана смотрела на него все это время. Затем он улыбнулся ей в ответ, извиняясь.


После этого он увидел, как Гретель достала красный светящийся шарик размером с кулак.


Этот шар света был особенным. После того, как Гретель отпустила его, он неподвижно парил в воздухе. Казалось бы, это был неподвижный красный шар в воздухе. Тем не менее, более тщательное изучение показало бы, что этот шар был скоплением множества маленьких красных пятен, где каждое красное пятно состояло из группы рун. Каждая руна должна была сыграть свою роль индивидуально и резонировать с другими рунами особым и странным образом. Этот невыразительный маленький красный шар был на самом деле безумно сложным.


Увидев такой объект, Линк подсознательно воскликнул: «Вещество происхождения?»


Происхождение было там, где началась вся жизнь. И наоборот, он также может превратиться во что угодно и вдохнуть жизнь в объекты. С другой стороны, Происхождение также может быть описано как Принцип.


Вещество происхождения было в основном силой принципов в твердой форме, сделанной из алхимических методов высокого уровня. Это придало форму силе принципов, сделав ее ощутимой. Эта форма впоследствии стала известна как Вещество происхождения.


Это было немного похоже на кинжал Точка Остановки, который зафиксировал точку сингулярности. Единственное отличие заключалось в том, что принципы, управляющие кинжалом, исходили из более широкого и более сложного Моря Пустоты, тогда как Вещество происхождения было просто формой принципов, управляющих миром Фирумана. Была разница в качестве этих двух объектов.


На этот раз Линк мог идентифицировать это вещество не из-за своей игровой памяти, а потому, что читал об этом в книге под названием «Закон алхимии».


Эта волшебная книга была частью заветной коллекции Мастера Гренчи. Он описал Вещество происхождения очень подробно. Ни люди, ни Яббы, ни Высшие Эльфы не владели этим объектом. Единственные мастера, которые знали, как создать это вещество, пришли из расы драконов.


Гретель посмотрела на мерцающие глаза Линка и смеялась. «Это действительно называется Веществом Происхождения в человеческой расе. Однако раса драконов называет его другим именем. Мы называем это Сущностью Жизни».


«О, раса драконов, конечно, особенная». Линк больше не думал об этом человеке как о Королеве Красных Драконов, а как о его наставнике.


Гретель также признала мудрость Линка и ответила ему тем же. Она указала на Нану и объяснила: «Посмотри на нее. Неужели она недостаточно сильна?»


«По правде говоря, я думаю, она уже чертовски сильна», — сказала Линк.


«Да, для объекта, достижение уровня 8 по силе, вероятно, предел. Но это не так для живых существ. Для нас даже Уровень 9 не предел. У нас все еще есть уважаемый Легендарный статус и после который, Священное Царство и, наконец, окончательное Царство Богов. Почему это так?»


Об этом Линк никогда не думал. Его глаза прояснились и продолжили в том же духе: «Это потому, что каждая часть их тела жива. Их тела могут быть повреждены, но в то же время они могут исцелиться. Они могут заживать даже быстрее, чем они повреждены, что объясняет, почему они могут существовать бесконечно».


Гретель удовлетворенно кивнула. Она полюбила разум этого человека. Он был начитан и быстро реагировал на новые знания. У него также был талант к пониманию самых сложных из теорий. Из того, что она знала, ему было всего 19 лет. Это было невообразимо, как человек мог достичь этого уровня мудрости за такое короткое время.


Она аплодировала и сказала: «Да, это так. Живые существа имеют почти абсолютный контроль над каждой частью своего тела. Мы попытаемся починить все, что сломано, и даже постараемся улучшить это! Я создала Сущность Жизни на основе этого самого принципа».


Когда она произнесла эти слова, она помахала плавающему шару красного света. Этот светлый шар сразу превратился в длинную нить света, возвращаясь обратно к ее рукам.


Взгляд Линка был захвачен этой нитью света. Он смотрел на королеву несколько секунд, и импульс схватить её гладкую и шелковистую руку, чтобы погладить его, почти сокрушил его.


«О чем я думаю!» Линк насильно отвел взгляд.


«Эта Сущность Жизни не может сразу увеличить прочность твоей волшебной марионетки. Однако она наделяет ее свойствами жизни. Мало того, что ее раны заживают, но она также может поглощать энергию. После поглощения достаточного количества энергии она может даже быть способна защитить себя от нападения человека, достигшего Священного Царства».


Гретель ловко играла с Сущностью Жизни на пальцах. В ее руках эта Вещество происхождения просто выглядела как темно-красная лента, изящно обвивающая её.


Линк, естественно, знала, что делать, услышав ее слова. Он спросил: «Что мне нужно сделать, чтобы получить это?»


Бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Если он хотел получить эту Сущность Жизни, он должен был что-то дать взамен. Это был принцип, которым Линк дорожил.


В тот момент, когда он произнес эти слова, Гретель прищурилась и подразнила его: «Ты разоблачил заговор Осириса. Это само по себе — огромная услуга. Я планировала отдать тебе это. Однако, зная, что ты взял дополнительную награду без моего разрешения, я не могу дать тебе это бесплатно».


Затем она убрала Сущность Жизни.


Линк быстро отреагировал на эти слова. Он точно понимал, что Гретель имел в виду под «дополнительными наградами». Она имела в виду две капли слез, которые он взял из Храма Дракона!


Даже Линк, которого трудно было задеть, не мог противостоять смущению. Его лицо покраснело, когда он неловко сказал: «Я просто чувствовал, что было бы бесполезно, если бы я просто оставил её на земле. Многие из них были раздавлены ногами других драконов. Если вы хотите, я могу вернуть её. Хорошо?»


Гретель как раз собиралась подшутить над Линком, когда ей напомнили об Осирисе. Её настроение сразу ухудшилось, и он потерял всякий интерес к шуткам. Она вздохнула: «Забудь об этом. Это были просто болезненные воспоминания. Возьми то, что ты хочешь. У тебя тоже может быть это Вещество происхождения. Однако это сокровище расы драконов. Ты не можешь исследовать это».


Затем она положила руки на сердце Наны, заставляя Сущность Жизни проникать в её тело, как будто она была живой.


После чего на теле Наны начались незначительные изменения.


Первоначально, хотя ее кожа была безупречной и белой, она не обладала текстурой настоящей кожи. Если бы кто-то внимательно осматривал, он бы понял, что Нана не такая уж и человечная. Тем не менее, чистая текстура кожи можно было почувствовать и даже увидеть после интеграции Сущности Жизни. Это было не все. Ее глаза изначально были одного цвета. Однако ее зрачки теперь казались немного темнее, чем окружающие ее части, придавая ее виду какое-то тепло, которого раньше не было.


Тело Наны также претерпело другие изменения, которые сделали ее более похожей на живую. Ее рот был изначально просто звуковой коробкой. Однако теперь он превратился в настоящий рот с зубами и языком. Что-то даже появилось между ее первозданными белыми ногами … Линк отвел взгляд.


«Это за пределами моего воображения», — Линк неловко улыбнулся. Отныне ему не нужно было помогать Нане в заживлении ее ран, и он не мог просить ее раздеться.


Гретель, с другой стороны, не чувствовала, что здесь что-то неуместно. Она улыбнулась, сказав: «Жизнь — величайшее чудо в мире. Каждая из частей тела совершенна. Сущность жизни, созданная моей расой, основана на нашем уважении к этим чудесам. Они не просто эстетичны, но и полезны. Это может помочь волшебной марионетке получить энергию из внешнего мира, восполняя то, чего ей не хватает внутри самого себя».


Линк вообразил сцену в своей голове. Если бы Нана увидела редкий минерал, она могла бы просто поглотить его, чтобы восполнить потерю каких-либо частей тела … Это было бы удобно. Это также дало бы Нане бесконечные эволюционные возможности. Процесс преобразования займет некоторое время.


Затем Королева Красных Драконов воспользовалась этим временем, чтобы перейти к основной теме: «Я пришла, чтобы обсудить Темного Змея».


Лицо Линка сразу стало серьезным: «Пожалуйста, продолжайте».


Красный Дракон Гретель начала заботиться о трансформации Наны вручную, когда она сказала: «Наша раса оборонялась от Темного Змея в общей сложности три раза в истории. Хотя Темный Змей менял форму каждый раз, когда входил в Мир Фирумана, в этом мире есть существо, которое может точно определить принципы, управляющие Темным Змеем, и найти против него контрмеры. Кроме моей расы, никто не знает о его существовании».


Это было что-то новое для Линка. В игре Темный Змей был изгнан из Мира Фирумана после нехватки энергии. Никто не мог противостоять ему, пока он присутствовал. Естественно, он не знал бы о наличии такого существа.


Однако если бы это существо было таким же сильным, каким его сделала Королева Красных Драконов, он определенно был бы проклятием Темного Змея. Линк был слегка взволнован, когда спросил: «Что за существо …?»


«Возможно, ты слышал о его псевдониме в человеческом мире», — Гретель высунула палец и написала имя в воздухе: «Элодим Фен Сендак».


Линк вспомнил что-то, когда увидел это имя. Он воскликнул: «Разве это не имя известного Пространственного Мага 800 лет назад? Я даже читал книгу, которую он написал. Она называлась… эм… Сын Оружия и Сукин Сын …»


«Сын Оружия» — это то, как он называл пространство, а «сукин сын» — то, как он называл время… Этот Маг был действительно особенным, его мысли были блестящими, но и запутанными. Он придал Линку много вдохновения.


Гретель беспомощно кивнула и сказала: «Это очень на него похоже. Он на самом деле Бог, хотя он потерял все свои силы после того, как проиграл пари Богу Света. Затем он был сослан в Мир Фирумана».


«Изгнан после проигрыша?» Линк чувствовал, что это было ужасно.


Гретель махнула руками и сказала: «Хорошо, это не главное. Самое главное, он хорошо знал Божественный Механизм. Если ты сможешь найти его и он готов будет помочь, Темный Змей больше не будет угрозой».


Услышав эти слова, Линк потерял дар речи и пробормотал: «Он был изгнан Богом Света. Должно быть, он в ярости! С чего бы он захотел помочь нам?»


Затем Гретель усмехнулась: «Каждому свое».


«Как мне найти его, когда Фируман такой огромный?»


«Фелина будет сопровождать вас. У него был контракт с моей расой. Хотя прошло 3000 лет, контракт все еще действует. Люди моей расы все еще могут чувствовать его существование и местоположение».


Линк только кивнул, сказав: «Я понимаю. Я найду его как можно быстрее».


После чего в поле его зрения появилось сообщение.


Активировать Миссию: Изгнание


Содержание: Поиск бога, который был изгнан в мир Фирумана


Награда: 200 очков омни


Что еще мог сделать Линк? Он принял это с неохотой.


Королева Красных Драконов Гретель наконец завершила трансформацию. Она убрала руку от тела Наны.


Затем Нана приняла сидячее положение. Линк был чрезвычайно доволен трансформацией, за исключением одной части. На груди у неё было два лишних куска плоти. Это снизит её скорость! Это было богохульство!


Это было очень злобно!


«Ваше Величество, это повлияет на ее ловкость», — прошептала Линк.


«О, нет. Я обдумала это. На самом деле, это значительно уменьшит воздействие любых внешних сил на тело Наны и никак не повлияет на ее стойкость. Это лишь немного повлияет на ее скорость. Однако ты должен признать, что даже если она будет немного медленнее, это не повлияет на ее боевые возможности. Она уже достаточно быстра».


Линк не смог опровергнуть эту точку зрения. Он одел Нану в ее доспехи, прежде чем сказал: «Мы отправимся после того, как Фелина выздоровеет».


«Трех дней было бы достаточно. В это время вы можете отдохнуть. Элодима будет нелегко найти».
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Глава 314. Раса Ябба переезжает



«Ха, Нана стала больше». Крошечная Элин вошла в огромную комнату Храма Дракона и сразу увидела увеличенную в размерах Нану. Элин обвела её взглядом, а затем хихикнула в сторону Линка.


«Э-э, это была не моя идея. Это результат помощи королевы». Линк неловко положил книгу Магии Талисманов.


«Не удивительно. Я думаю, что кто-то, настолько одержимый магией, как ты, не сделает нечто столь ненужное». Элин кивнула, показывая, что она поняла. Затем она с трудом поднялась на гигантский стул. Поднявшись, ей удалось выглянуть из-под стола. «Линк, я возвращаюсь».


На этот раз она пришла попрощаться.


Линк улыбнулся. «Передай Мерлину привет. Он очень помог нам в прошлый раз».


«Э-э, я на самом деле нуждаюсь в твоей помощи», — нерешительно сказала Элин.


«Говори, как есть». Линку очень понравилась эта мелкая. Она выглядела очень серьезно, но от этого Линку захотелось ущипнуть её восхитительные щеки.


Элин все еще колебалась. Через полминуты она наконец решилась. «Я слышала от многих из моих людей, которые вернулись с твоей территории, что рядом с Ферде есть много островов? А некоторые действительно большие?»


«Да. Один из островов называется „Морская жемчужина“. Его радиус составляет более 12 миль, а расстояние до земли — всего 30 миль. Технически он принадлежит мне, но это бесплодный остров, в котором нет ничего, кроме лесов».


«Э-э-э-э …» Элин потеряла дар речи. Ее брови сжались, она выглядела очень смущенной.


«Мы друзья, и мы даже победили страшного герцога Красного Дракона. Что там такого, что ты не можешь сказать?» Линк подбадривал её.


«Хорошо», — Элин встала на цыпочки, чтобы выглянуть испод стола. «Ты знаешь, я на самом деле тоже лорд. Это унаследованный титул, и на моей территории проживает более 10 000 граждан… Я чувствую, что Север небезопасен и хочу организовать новое собрание на Юге».


На самом деле, она хотела, чтобы вся ее раса мигрировала на юг, но это было нереально. Она долго думала о том, чтобы взять своих граждан на юг, но раньше она не знала, куда идти. После их приключения в Долине Драконов она подумала, что Линк был надежным — не только его личность, но и его исключительные способности.


Элин считала, что он способен защитить их.


«Конечно, я согласен!» Линк ответил, даже не задумываясь.


Ябба была древней расой. Они были лучшими инженерами в мире и имели непревзойденные достижения в механике маны. У них было отличное знание магии. Не было бы преувеличением сказать, что они были более продвинутым видом, чем люди.


Если развитая цивилизация желала жить на его территории. В то же время весь человеческий род, особенно его территория, мог впитать мудрость расы Ябба. Это была определенно сделка без потерь.


Элин была так счастлива, что вскочила. «Не волнуйся. Мои граждане просто временно проживают на твоём острове. В течение этого времени мы продолжим искать новый остров. Если мы сможем найти большой остров, такой как остров Зари, мы переедем туда… в компенсацию я открою технический колледж на твоей территории. Моя команда инженеров также сделает все, чтобы помочь вам построить новый город».


Линк кивнул. Он достал бумагу и начал писать письмо. Это было для управленцев его территории, и содержание было простым. Закончив, он добавил печать лорда и запечатал ее воском и заклинанием. Он передал это Элин. «У меня все еще есть вопросы, о которых нужно позаботиться, поэтому я не вернусь в ближайшее время. Чтобы узнать особенности миграции, возьмите это письмо, чтобы найти директора Люси и обсудить с ней».


В это время Элин тоже стала серьезной. Это было связано с будущим более 10 000 её сограждан. Она взяла письмо и затем продолжила: «Это считается альянсом. Что касается использования острова, следует ли нам обсуждать конкретные полномочия и обязанности? Например, если мы строим порт, что происходит с заработанными деньгами? Или, если мы обнаружим какую-нибудь шахту на острове, как будет распределяться прибыль? Это все должно быть понятно».


Это действительно должно быть прояснено. С помощью магических способностей расы Ябба им было легко построить процветающий порт. Это будет связано с большим интересом в будущем. Если бы они не установили правило сейчас, позже был бы беспорядок.


Обдумывая это, Линк чувствовал, что он не слишком хорошо знаком с вопросами своей территории. Он не смог придумать решение для распределения прибыли, которое действительно соответствовало бы реальной ситуации.


Они были друзьями, но это были личные отношения между ним и Элин. Это была не дружба между его гражданами и расой Ябба. Если он решительно решил что-то, что связано с такими интересами, как этот, то это будет началом для будущих неприятностей.


Как только возникли споры между разными расами, могло произойти все что угодно. Возможны даже расовые расправы. Такие вещи все время происходили на Земле.


Таким образом, Линк был осторожен.


Подумав немного, он написал еще одно письмо-разрешение. «Вы знаете, я всегда изучал магию, и я не очень знаком с конкретными вопросами. Однако на моей территории уже есть полное административное учреждение. Я разрешаю им заниматься этим вместо меня. Поговори с ними. Если у тебя есть план, попробуй его выполнить, и мы сможем его пересмотреть, если возникнут какие-либо проблемы, хорошо?»


Элин пожала плечами и надулась. «Тебе такой легкомысленный, будучи лордом. Тем не менее, это на самом деле меня успокаивает. Я пойду поговорю с ними, но ты должен проследить, что они не будут на меня наезжать».


Линк улыбнулся. «Я вернусь на территорию после того, как я закончу свои дела здесь. Я сделаю все возможное, чтобы исправить любые проблемы».


«Хорошо, спасибо. Я пойду».


С этими словами Элин взяла два письма Линка и вышла из комнаты. Линк провожал ее взглядом. Хотя Элин выглядела мило, было совершенно неправильно игнорировать её интеллект из-за её внешности.


«После того, как я вернусь, мне придется потратить некоторое время на это», — подумал Линк.


Конечно, все это были тривиальные вопросы о территории. Линк быстро перефокусировался и вернулся к книге Магии Талисманов.


Теперь у него был эпический Талисман Волшебной Волны из награды за миссию. Это было хорошо, и он решил вложить это в свою палочку Пылающего Гнева Небес. Прежде чем сделать это, ему, естественно, пришлось глубоко изучить технику встраивания талисманов.


На этот раз он три часа спокойно читал, прежде чем вошел кто-то еще. Это была Королева Гретель.


«Почему ты все время читаешь в своей комнате? Разве мой дворец недостаточно привлекателен для тебя?», — она спросила со смехом.


У нее были легкие шаги, и Линк сосредоточился на книге, поэтому он не заметил ее прихода. Посмотрев на новоприбывшую, он быстро встал, чтобы поклониться. «Я не заметил вашего величества. Мои извинения».


«Не нужно быть таким формальным». Гретель подошла. Взглянув на книгу Линка и светло-фиолетовый талисман в его руках, она усмехнулась. «Зачарование талисманов высших эльфов очень интересно. Твой талисман тоже очень силен. Как ты планируешь его использовать?»


«Я вплавлю это в свою палочку», честно ответил Линк. Не было смысла это скрывать.


Гретель перевела взгляд с палочки на талисман и улыбнулась. «Раны Фелины в основном заживают, а завтра ты уезжаешь. У тебя ещё будет время?»


«Нет нужды в спешке. Я еще недостаточно глубоко изучил эту книгу», — честно ответил Линк. Книга была довольно простой, но очень толстой.


«Позволь мне попробовать», — сказала Гретель.


Пока она говорила, она слегка помахала рукой. Жезл и талисман полетели к ней. Линк не знал, как она это сделала, но она взяла Талисман Магической Волны и слегка ударила его о палочку. Он идеально слился с палочкой и превратился в бледно-фиолетовый драгоценный камень на кончике палочки.


«Готово.» Она вернула палочку Линку. Это случилось так быстро — даже не за три секунды. Техники легендарного дракона были действительно необычны.


Другие не могли выучить такие трюки. У драконов была долгая жизнь, и у них было много времени, чтобы практиковать всевозможные техники чтения заклинаний. У других рас не было этого времени, особенно у людей с их короткими жизнями.


Линк изучил палочку, и информация быстро появилась в его видении.


Пылающий гнев Небес, Жезл Владыки Пламени


Качество: Эпичное


Эффект первый: увеличивает силу заклинаний на 200%.


Эффект второй: заклинатель мгновенно потребляет 1500 единиц маны и активирует эффект «Потоп огня». Следующее заклинание пламени уровня 9 будет разыграно одновременно с увеличением его силы на 400%.


Эффект третий: Волшебный всплеск. Этот эффект должен быть заряжен 2000 очками маны. После активации скорость произнесения заклинателя заклинаний увеличивается на 100%, а сила всех заклинаний Смертного царства увеличивается на 200%. (Может перекрываться с эффектом Потоп огня.)


(Примечание: создан Королевой Красных Драконов.)


«У тебя богатая мана. Эта палочка тебе подходит». Гретель была немного шокирована. Даже она не могла не заметить его ману, которую можно сравнить с расой драконов.


Нужно знать, что старейшины Красного Дракона жили несколько тысячелетий, тогда как этому молодому человеку было всего около 20 лет. Насколько могущественным он станет ещё через 20 лет?


«Этот ужасающий талант еще сильнее, чем у Брайанта. Его личность также более открытая и яркая. Он станет очень успешным в будущем. Моя раса должна сформировать хорошие отношения с ним».


Это был первоначальный мотив помочь Линку создать палочку, но этого было недостаточно. После того, как Линк закончил изучать книгу Магии Талисмана, он мог бы делать это сам. То, что она сделала, было просто вишенкой на торте.


«Я должна заставить его почувствовать благодарность ко мне», — подумала Гретель.
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Глава 315. Оппонент королевы



Лучший способ сделать кого-то благодарным — дать ему то, что он хотел. Однако нельзя быть слишком щедрым, иначе вас воспримут за дурака.


Гретель навела справки о Линке до его прибытия. Подумав немного, в ее голове возникла идея.


Она сказала: «Линк, я слышала, что ты занимаешься исследованием Пространственной магии. Если я не ошибаюсь, ты пишешь тезис о принципе пространства. Так ли это?»


Линк посмотрел на Гретель с недоумением. Он не понимал ее намерений, хотя он не хотел этого скрывать. Затем он кивнул и сказал: «Действительно».


«Могу ли я взглянуть на проект?»


Линк был в восторге, услышав эти слова.


Он вспомнил, что Гретель сама была Мастером Пространственного Мага в игре. На самом деле, раса драконов была особенно талантлива в Пространственной Магии. Это было видно из лабиринта тумана, покрывающего Долину Драконов.


Ее намерение состояло в том, чтобы вести его в его диссертации!


«Это была бы честь для меня», — сказал Линк.


После чего Линк достал свою диссертацию. Этот тезис был немного толще того, который он показал Милде. Он явно добился прогресса.


Линк не отказался от исследования пространства. Он все еще будет вникать в это в свое свободное время. В этот тезис было добавлено 20 новых страниц.


Гретель внимательно изучила диссертацию. Она читала с легкостью, небрежно комментируя несколько областей. Ее анализ был конкретным и ценным, каждый из них дал Линк новое вдохновение.


Ее скорость чтения начала уменьшаться после того, как она достигла средней части. Это заняло у нее около двух минут на страницу. Тем не менее, ее анализ также стал более глубоким и изысканным. Линк мог понять только некоторые моменты.


Всего в этой диссертации было 150 страниц. На последних 20 страницах скорость чтения Гретель значительно замедлилась. Ей понадобится полчаса, чтобы прочитать страницу. После второй страницы заключительной части она воскликнула: «Не думала, что ты уже достиг этого уровня. Это чрезвычайно деликатная часть тезиса. Мне нужно время подумать, прежде чем я смогу предложить какие-либо предложения. Как насчет этого, ты займешься чем-то, пока я читаю тезис. Я вернусь завтра с дополнительными советами».


«Это было бы прекрасно.»


Затем Гретель ушла с его диссертацией. С другой стороны, Линк продолжал читать книгу Магии Талисманов. Когда его поразило прозрение, он обратился к своему тезису и продолжил его развитие.


Гретель прибыла рано на следующее утро. Ее сопровождала Фелина. Фелина была уже полностью исцелена. Она покинет Долину Драконов вместе с Линком и Наной в поисках изгнанного Бога после того, как Королева обсудит с Линком соответствующие вопросы.


Фелина была красивой и привлекательной леди. Она была несомненно привлекательной. Однако когда она стояла рядом с Королевой Красного Дракона, ее блеск сразу же притупился по сравнению с ней.


Гретель была просто как магнит, притягивая к себе все внимание.


Естественно, это влечение было просто инстинктом. Линк пристально посмотрел на Гретель, прежде чем он опомнился. Приветствуя Гретель, он с обеспокоенным взглядом посмотрел на Фелину и спросил: «Ты все еще выглядишь бледной. Хочешь еще несколько дней отдыха?»


Затем Фелина благодарно улыбнулась и сказала: «В этом нет необходимости. Королева сама предложила лечить мои раны. Я чувствую себя лучше, чем когда-либо».


«Это здорово», — пробормотал Линк, хотя, по его мнению, он также решил чаще отдыхать по пути, чтобы облегчить бремя Фелины.


Гретель просто улыбнулась, ожидая окончания их разговора. После этого она вернула тезис Линку и похвалила его: «Я должна сказать, что твои мысли чрезвычайно сложны и новаторские. Тем не менее, многие из выдвинутых вами теорий оригинальны и изысканны. Я старался изо всех сил дополнять их. Надеюсь, что с этого будет какой-то прок».


В этот момент все её презрение к этому человеку рассеялось. Она уже рассматривала Линка как существо, способное общаться с ней на равных.


Линк взял тезис и кратко пролистал его. Он понял, что к тезису добавлено пять полных страниц. Затем он просмотрел добавленный контент и был потрясен, обнаружив, что он может понять только часть написанного. Это пробудило в нем любопытство и заставило его внимательно прочитать его на месте. Когда он читал, его глаза расширились и вспыхнули от волнения. В конце концов он хлопнул по столу в эйфории.


Линк понял, что он потерял хладнокровие. Затем он сказал: «Извините. Ваше Величество, эти магические уравнения просто слишком изящны. Они сияют, как звезды на горизонте!»


Гретель улыбнулась и засияла еще ярче.


Она ничего не чувствовала, когда люди хвалили ее внешность. Она безразлична к этим поверхностным комплиментам, прожив 2000 лет. Если бы кто-то постоянно смотрел ей в лицо, она бы чувствовала отвращение и раздражение. Тем не менее, она чувствовала себя совершенной и ценной, когда Линк высоко оценил ее интеллект и мудрость.


Кроме того, этот человек также знал свои границы. Он просто смотрел на нее на мгновение, прежде чем отвести взгляд. Он также относился к Фелине с величайшим уважением.


Затем Гретель ответила: «Для меня большая честь, что ты оценил их».


Фелина была поражена этой сценой. Она с любопытством посмотрела на Линка и Гретель. Интересно, что сделал Линк, чтобы сделать королеву такой счастливой?


Смерть и предательство трех герцогов, а также разрушение шкалы баланса должны были привести ее в крайнюю депрессию. Однако Гретель вела себя так, как будто ничего этого не произошло.


С другой стороны, Линк знал, что они собираются уходить, и это был его последний шанс получить ценные советы от Гретель. Затем он воспользовался возможностью проконсультироваться с этим Мастером Пространственной Магии.


Поскольку Гретель была в исключительно хорошем настроении, она терпеливо отвечала ему.


Были некоторые области, которые были более спорными, и Линк подверг бы сомнению заключение Гретель. Он сделал бы это, основываясь исключительно на логике и точном анализе. Как обычно, его мысли чрезвычайно острые и результативные, что приводит к острым вопросам. Гретель долго размышляла, прежде чем она смогла ответить ему.


Большую часть времени Линк был тем, кто был неправ. Однако в двух местах Гретель действительно ошибалась.


«Как я могу ошибаться?» Гретель была в шоке. Она изучала магию в течение 2000 лет и развивала сильный логический ум. Думать, что этот заветный набор мудрости, которому она обучалась на протяжении многих лет, сделала ошибку! Кроме того, она была исправлена простым смертным! Она действительно встретила достойного соперника.


Они оба быстро погрузились в дискуссию и потеряли счет времени. Иногда они замолкали, думая о магических уравнениях. Когда дискуссия накалялась, они кричали во всю глотку, чтобы доказать свою точку зрения. Фелина в замешательстве уставилась на своеобразную сцену.


День прошел быстро. Это был день, когда Линк должен был отправиться в путь.


Гретель опомнилась только в полночь. Тем не менее, она все еще жаждала большего интеллектуального дискурса. Подумав, она сказала: «Фелина, почему бы тебе не отдохнуть еще несколько дней?»


«Моя Королева… всё хорошо», — Фелина собиралась сказать, что у них не хватает времени, когда она увидела мерцающие глаза Гретель. Редко Гретель находила то, что ей было интересно, чтобы отвлечься от депрессивных мыслей. Фелина не смогла отнять у нее это счастье и неохотно кивнула.


После этого Гретель перевела взгляд на Линка и сказала: «Хотя твоя гипотеза об этой теории пространственного расширения сложна, она определенно ошибочна. Я до сих пор не могу указать, где именно проблема, но всё это определенно неправильно. Давайте отдохни на ночь. Я обязательно докажу тебе это завтра утром!»


Линк был сумасшедшим, когда дело дошло до магии. Погрузившись слишком глубоко в дискуссию, он давно забыл, что Гретель была почтенной Королевой Красных Драконов, и опроверг её: «Я не думаю, что здесь есть проблема! Я докажу это и вам!»


«Хм, нет смысла упрямиться. Посмотрим!» Гретель бросила на него взгляд, прежде чем она ушла.


Линк тогда воспользовался временем, чтобы отдохнуть. Королева была легендарной личностью. Однако он все еще был смертным и уже чувствовал усталость после целого дня ошеломляющих дискуссий.


На следующее утро Гретель очень рано постучал в дверь. Она крикнула: «Линк, проснись. Мои инстинкты были правы! Твое уравнение было неверным!»


Стук эхом пронесся по комнате, разбудив Линка от сна.


«Нана, пожалуйста, открой дверь».


Долго зевнув, Линк сел с полузакрытыми глазами. Затем он посмотрел на часы и понял, что было только четыре часа утра. Он спал только четыре часа.


Затем он положил руки на голову и неподвижно сел на кровать. Он мог чувствовать пульсирующую боль в голове, а также усталость от вчерашнего обсуждения.


Затем Гретель взволнованно появилась перед ним. Затем она сказала: «Линк, Линк… хорошо, тело смертного слишком хрупкое».


Внешность Линка потушила всю ее страсть и волнение. Она не отдыхала даже после того, как вышла из комнаты Линка, она и не нуждалась в отдыхе. Она работала всю ночь и, наконец, нашла ошибку в уравнении. Она не смогла сдержать волнение и помчалась, чтобы немедленно сообщить Линку. Ей никогда не приходило в голову, что Линк будет отдыхать.


Даже если она выиграла этот интеллектуальный дискурс, она не чувствовала себя совершенной.


Ей нравилось, только если бы они оба работали в своих лучших проявлениях, их мысли вращались на высокой скорости, вызывая разумные споры и дискуссии. Только эта увлекательная беседа отвлекла бы ее от печальных вещей, которые произошли недавно.


Однако в расе драконов не было никого, кто мог бы предложить ей такую возможность. Большинство драконов были талантливыми воинами. Увы, они не были сведущи в сложных теориях Пространственной Магии. Бросаться в теории пространственной магии было бы для них самоубийством.


Это была такая жалость, что у такого редкого вундеркинда, как Линк, было такое слабое физическое тело.


В этот момент Гретель полностью забыла о своем первоначальном намерении. Она только хотела погрузиться в исследование Пространственной Магии, чтобы дистанцироваться от боли в своем сердце.


«Я могу найти кого-то еще … возможно, нет, Пространственного Мага найти нелегко! Кроме того, такого чудного человека, как Линк, не так легко достать. Он, вероятно, единственный человек в Мире Фирумана с таким интеллектом».


После минуты мысли идея возникла в голове Гретель. Затем она выпалила: «Линк, почему бы тебе не пройти процесс драконификации?»
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Глава 316. Тезис выведен



Храм Дракона.


Линк всё еще не совсем проснулся. Услышав слова Королевы, он не мог понять её. «Что? Драконификация?»


Он уже где-то видел слово «драконификация». О верно. Была книга под названием «За и против заклинаний драконификации» на комоде Олисы в замке герцога Осириса.


Это слово появлялось и в игре.


На самом деле эти драконированные существа были еще одной скрытой расой. Игрок должен выполнить серию сложных эпических миссий, почитаться драконами и завершить заклинания драконификации, чтобы стать одним из них.


После драконификации телосложение игрока окрепнет во всех аспектах, особенно по части жизненных сил. В предыдущей игре почти каждый основной танк гильдии был драконизированным воином.


Они были также превосходны с точки зрения магии. У каждого был талант под названием «Чувство дракона». Это позволило им быстро восстановить 30% своей маны, и его можно использовать один раз в день. Это было смертельное оружие в бою!


Однако у всего на свете были свои плюсы и минусы. Это был закон.


Жизнеспособность драконифицированных игроков была слишком сильной. Побочный эффект это их импульсивность и жадность. В игре у них была бы дополнительная полоса желаний. Если игрок не может выполнить специальную миссию вовремя, чтобы уменьшить количество желаний, и он переполняется, тело игрока становится неуправляемым. Они будут делать всякие странные вещи. Опыт исчезнет или снаряжение будет уничтожено.


В предыдущей игре миссии по снижению линейки желаний не были сложными, но они были частыми. Они должны были быть завершены ежедневно. Панель переполнилась бы, если бы игрок пропустил хотя бы один день. Это очень раздражало. r


Естественно, многие драконифицированные игроки будут испытывать это, и это приведет к трагедии.


Некоторые любопытные люди рассчитали 1000 способов умереть как драконий Воин. Это включало в себя вызов генералу союзной армии и нанесению ударов по голове; ворваться в одну крепость демона и столкнуться с бесчисленными демонами; заигрывание с Королевой Красных Драконов и мгновенно сгореть; заниматься сексом со своей лошадью в пустыне, сниматься и делать это видео вирусным … Были бесчисленные способы.


Если бы это было так в игре, в реальной жизни было бы еще хуже.


Линк не хотел испытывать эти минусы. Теперь он был гораздо более умным и яростно покачал головой. «Нет, нет, нет. У магов должен быть спокойный и логичный ум. Заклинания драконификации мне не подходят».


«Заклинания драконификации?» Гретель была ошарашена и не сразу отреагировала. «Я думаю, ты меня не понял. Я говорил о продвинутой технологии драконификации, а не об обычных заклинаниях драконификации».


«Есть ли разница?» Линк был заинтересован.


«Объяснение начинается с родословной дракона. Наше тело содержит древнюю и могущественную магию дракона. Она особенная и постоянно растет вместе с драконом. Она никогда не прекращает модифицировать, и дракон никогда не прекращает укрепляться. Полнота магии родословной дракона определяет окончательный статус дракона».


Здесь Королева достала пузырек с хрустально-красным зельем. Внутри была легкая спираль. На самом деле это выглядело как двойные нити ДНК с Земли.


«Истинная магия родословной дракона сочетается с душой. Она растет очень медленно; это одна из причин, по которой у нас есть наше долголетие. Регулярные заклинания драконификации просто помещают сырую магию дракона в кровь человека. Это сильно влияет на пользователя и мучает его на всю жизнь. Зелье, которое у меня есть, называется Паролем Красного Дракона. Выпей его, и смертный может стать драконом — настоящим драконом».


«Я могу принять форму дракона?» Линк был в сомнениях.


«Это возможно, но это зависит от полноты слияния. И эффект будет отложенным».


Если бы это было правдой, это было бы здорово, но Линк все еще чувствовал себя странно. «Ваше Величество, почему вы вдруг выбрали меня?»


Гретель побледнела от вопроса. Да, Пароль Красного Дракона был таким редким и ценным. Почему она отдала его человеку, которого только что встретила? Она немного подумала и поняла, что не подумала об этой идее. Это был результат момента импульсивности.


Тем не менее, она не могла взять зелье обратно сейчас. Это было неловко.


Линк понял это. Посмеиваясь, он сказал: «Ваше Величество, кажется, что вы не долго об этом думали. Мы можем поговорить об этом в будущем … Приходите, дайте мне посмотреть результаты вашего вывода. Я хотел бы увидеть, где я свернул не туда».


Зелье было хорошим, очень хорошим. На самом деле, это было похоже на божественный объект. Линк также знал, что получение его без причины будет проблематичным в будущем. Если он станет драконом, он также будет подчинен королеве. Если она приказала ему сделать что-то в будущем, будет ли он вынужден это сделать?


Гретель чувствовала себя еще более неловко. Она даже чувствовала, как горят ее щеки. Как лидер, она была слишком дерзкой … Это был не тот уровень, на котором она должна была быть. Иронично посмеиваясь, она взяла зелье обратно.


Если посмотреть на Линка, он казался совершенно незатронутым. Он уже погрузился в дедукцию и не заметил ее действий. Она вздохнула с облегчением.


«Я действительно смутила себя сегодня. Ах, как я в будущем могу показать свою королевскую силу перед этим человеком? Это ужасно!»


С другой стороны, Линк уже был сосредоточен на своём деле. Предложение королевы было лишь небольшим перерывом в его размышлениях. Оно даже не вызвало пульсации. Теперь все, что осталось в его глазах, были пространственные законы.


Прочитав полчаса, Линк неожиданно ударил по столу и засмеялся. «Ваше Величество, я думаю, что выиграл этот раунд!»


«Да? Что ты имеешь в виду?» Гретель была ошеломлена.


«Посмотрите на вашу трансформацию маны здесь. Она очень чистая и своеобразная, но вы упустили из виду внезапные изменения пространственной кривизны в экстремальных ситуациях… Посмотрите, тут правильно».


Линк достал ручку и начал писать на свитке. Его письмо было грубым, но все было в порядке. Королева могла понять и следовала за его ходом мыслей. Сначала она все еще чувствовала себя неловко, но быстро забыла об этом, вместо этого сосредоточившись на процессе дедукции Линка.


Она все прочитала, а Линк продолжала писать. Заполнив один свиток, он переключился на новый. Это продолжалось более часа, прежде чем Линк наконец остановился. Он глубоко вздохнул и победоносно улыбнулся. «Видите, окончательный результат показывает, что моя идея верна, а ваша — ошибочна».


Гретель была в неверии. Она взяла свиток и проверила несколько раз. Наконец она пробормотала: «Хорошо. На этот раз ты выиграл».


Линк был полон гордости. На этот раз он победил не какого-то случайного человека. Он победил правителя Красных Драконов, и это максимально увеличило его эго. Он громко смеялся. «Не огорчайтесь, ваше величество. У вас все еще есть шанс победить меня».


«Посмотри, как ты загордился! Если бы ты был собакой, твой хвост уже бы дрожал, как сумасшедший». Гретель не хотела признавать поражение, но она действительно проиграла. Она была готова вернуться. «Давай, продолжим».


Линк отбросил все лишние эмоции и стал серьезным.


Они снова начали обсуждать пространственные проблемы и быстро забыли о времени. Они даже не тратили время на еду и просто использовали для этого заклинание. Линк был в состоянии Отклонения стихий и не мог использовать Исцеление стихий, поэтому Гретель должна была ему помочь.


Ее заклинание было очень сильным. Линк не знала, какое именно заклинание она использовала, но всякий раз, когда она использовала его, он мгновенно становился энергичным и сильнее физически.


Пролетела неделя. Пространственный тезис Линка значительно улучшился. В этот момент даже Королева уже не могла ему помочь. Многие из теорий стали безумно неясными.


Линк чувствовал то же самое. Он знал, что всё достигло какой-то крайности.


«Ваше Величество, я думаю, что тезис почти готов».


«В самом деле.» Гретель поняла, что имел в виду Линк. Они вывели этот тезис вместе за одну неделю и теперь хорошо знали друг друга.


«Тебе пора уходить».


Все должно было закончиться. Гретель обнаружила, что она не желает, чтобы это закончилось. Слегка покачав головой, чтобы избавиться от эмоций, она посмотрела на Линка и вздохнула. «В конце концов, он просто смертный с ограниченной жизнью. Я не знаю, будет ли еще один шанс увидеть его после этого».


Сотня лет была для людей целой жизнью, а для драконов — просто щелчком пальца.


Линк не знал, о чем думала Гретель. Он все еще был погружен в новый вывод, думая о том, как он может применить эти результаты к своим заклинаниям. Он полагал, что вскоре в его пространственной магии произойдет огромный прорыв.


Что касается его жизни, то ему было всего 20 лет. У него все еще было много времени.


Гретель ушла, не попрощавшись. Через некоторое время подошла Фелина. Теперь она полностью выздоровела, и ее способности, казалось, тоже улучшились.


«Линк, мы идем?»


«Ах, хорошо.» Линк наконец вернулся в реальность. Он организовал свой багаж и последовал за Фелиной.


На внутренней площади храма Фелина приняла драконий облик. Линк и Нана забрались на ее спину. Она взмахнула крыльями и с низким свистом взлетела в воздух.


Внутри храма Гретель наблюдала, как Линк уходил. Она подождала, пока он не исчезнет в туманном барьере Долины Драконов, прежде чем отвести взгляд.


Вздохнув, она оглянулась на свиток пространственных законов. Около половины его слов было написано ею, а более половины написано человеком, который только что ушел. Ближе к концу, это был в основном он, кто руководил направлением тезиса.


Она осторожно убрала свиток, запечатав его недельными воспоминаниями. На этой неделе депрессия её не беспокоила.


С глубоким вздохом Гретель обрела своё величие Королевы Красных Драконов.


…


Десять тысяч футов в воздухе.


«Фелина, куда мы идем?» Линк спросил.


«Изгнанный бог Элодим находится на Золотых равнинах впереди. Он недалеко от нас, всего около 300 миль», — со смехом сказала Фелина.


На этот раз ей было гораздо легче нести Линка и Нану. Борьба с герцогом Красного Дракона помогла ей прорваться на уровень 8. С ее нынешней скоростью 300 миль были делом около получаса. Линк терпеливо ждал.


Золотые равнины были открытыми. Поляны раскинулись дальше горизонта, в то время как небо было синим.


Линк проработал больше недели и был измотан. Теперь он просто озирался вокруг, наслаждаясь видом. Внезапно он издал странный звук и указал вдаль. «Фелина, это город Зверолюдей, верно? Думаю, он в огне?»
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Глава 317. Красный дракон, который возрождается



Золотые равнины.


Фелина изначально была сосредоточена на поиске Элодима и пренебрегала наблюдением. После слов Линка она сразу обратила свое внимание на город Зверолюдей.


У расы драконов было намного лучшее зрение, чем у людей. Фелина выпучила глаза от шока, когда она уставилась на сцену впереди.


«Что случилось?» Линк спросил.


Затем Фелина начала кружить в воздухе, и сказала недоверчивым тоном: «Я видела Тодельрона! Он тоже меня видел!»


Тодельрона?


Линк, казалось, вспомнил кое-что из далекого прошлого. Разве Тодельрон не был воином Краснов Драконых, который умер в Могиле Высших Эльфов? Как он мог возродиться?


Если бы он все еще мог жить после этих беспощадных атак, его жизненная сила была бы безумной.


«Ты уверен, что он жив, а не Воин Нежити?» Линк не видел такой тактики раньше, даже в игре. Было много случаев, когда души могли обладать другим телом, чтобы возродить себя, но никогда не было случая, когда было совершено полное воскрешение.


Фелина сказала утвердительным тоном: «Он не нежить. Он жив! Такой же живой, ким мы его видели в прошлый раз!»


Издалека Линк мог видеть только то, что город горел огнями. Однако он не мог видеть детали инцидента. Затем он наложил на себя заклинание «Орлиный глаз».


С помощью заклинания он мог видеть, что город уже был погружен в море огня. Архитектура в городе была построена из костей зверей и покрыта шкурами зверей. Это выглядело как монгольская юрта. Они, казалось, были залиты маслом, чтобы помочь сгоранию, в результате чего огонь разгорелся.


За пределами небольшого городка более двух тысяч обыкновенных зверолюдей были окружены Тодельроном и его более чем 300 берсерками подчиненными.


На самом деле эти чудовища выглядели очень похожими на людей. У них был только немного более темный оттенок кожи и телосложение, хотя они все еще были в форме человека. Единственным существенным отличием были четыре острых клыка зверя, которыми они обладали.


Линк мог видеть, что среди окруженных зверолюдей более половины были пожилые люди и дети. Там было даже несколько несчастных людей.


Эти люди, казалось, были под защитой зверолюдей. Они были в самом центре круга. Их было пятеро, четверо из которых были наемниками, а последний, вероятно, был торговцем. Они сгрудились среди толпы и стояли с бледным выражением лица.


В этот момент Тодельрон приказал берсерку Зверолюду вытащить сильных и здоровых Зверолюдей из толпы, отделяя их от детей и стариков.


Никто из них не знал, что их ждет. Они молчали и просто смотрели на огромного дракона в страхе.


Младенец уже собирался громко плакать, когда ее мать быстро сжала ему рот. Молодой мальчик сжимался в объятиях своей бабушки, раскрывая только пару маленьких и невинных темных глаз. Он был еще слишком молод, чтобы знать страх. Ему было просто любопытно, что происходит.


«Тодельрон выбирает своих воинов. Дети и женщины ему не нужны. Он также сжег весь город … Я боюсь, что он убьет всех людей, которых он считает бесполезными».


Если он не собирался истреблять их, не было причин сжигать все, что у них было. Он явно не собирался оставлять кого-либо живым.


Эти Зверолюди не оказали никакого сопротивления вообще. Причина была проста. Они были слишком слабы.


Зверолюд был, в среднем, только на уровне 2 по силе. Самым сильным был 5-й уровень по силе, хотя окружившие их берсерки-звери был в основном по 5-му уровню. Самым сильным берсерком был уровень 7. Тодельрон, похоже, также достиг прорыва, достигнув уровня 8.


Линк нахмурился, наблюдая за этой сценой. Он мог чувствовать, что концентрация маны Фирумана увеличивается, что приводит к рождению более могущественных людей.


Хотя Фелина не хотела верить, что кто-то из ее расы будет таким безжалостным, ситуация была ужасной. Она прошептала: «Что нам теперь делать? Должны ли мы попытаться спасти их?»


Линк сказал: «Поскольку мы уже встретили их, мы должны вмешаться! Хотя мы не можем просто ворваться… давайте сначала оставим их».


«Оставим?» Фелина не могла идти в ногу с мыслями Линка, хотя она немедленно повиновалась команде Линка и начала лететь в противоположном направлении.


На стороне маленького городка. Тодельрон также обнаружил Линка и компанию; он даже узнал этого красного дракона. Казалось, он заметил крошечную фигуру на вершине, хотя он не мог разобрать точные черты.


Он следил за ними с тех пор, как они появились. Теперь, когда они пошли в противоположном направлении, он почувствовал легкое облегчение.


«Ускорение!» Рявкнул он. Он шел по внешнему периметру круга из Зверолюдей, когда громкий грохот его шагов эхом разнесся по области.


Один молодой Зверолюд не хотел покидать свою семью, хватая за руки свою беременную жену и родителей, когда тот плакал.


«Проваливай!» — закричал свирепый берсерк Зверолюд, пиная его жену в полную силу. Этот удар пришелся по животу, из-за чего она свернулась калачиком от боли, и беспомощно лежала на земле, обхватив руками своего нерожденного ребенка.


«Нет! Я дам этому сойти с твоих рук!» Молодой Зверолюд в ярости зарычал, когда он бросился к берсерку.


Берсерк Зверолюд затем обнажил свой меч и без колебаний вонзил его в грудь молодого Зверолюда. Три секунды спустя он вытащил меч и усмехнулся: «Те, кто умрут, восстанут!»


В центре толпы зверолюдей Масос озирался с бледным выражением лица. Он был торговцем, который путешествовал повсюду. Эта ситуация была не совсем оптимистичной.


«Они, вероятно, начнут убивать людей потом. Ребята, если хотите, вам следует бежать, не беспокойтесь обо мне», — сказал он нескольким наемникам рядом с ним. По пути они справлялись с обычными бандитами. Тем не менее, они определенно не могли сравниться с драконом. Казалось, что Бог Света призывает его обратно на небеса.


Четверо наемников горько улыбнулись друг другу. Если бы они могли убежать, они бы уже сделали это.


«Мне серьезно не повезло. Темные эльфы находятся на севере, и я думал, что Золотые равнины будут безопасным местом. Не думал, что встречу проклятого дракона!» Наемник выругался чтобы снять страх в своем сердце.


Тогда наемница-женщина сказала: «Возможно, мы не умрём. Их так много. Мы можем просто притвориться мертвыми. Мы не важны для этих бешеных Зверолюдей».


«Притвориться? Хорошо, тогда посмотрим, кому из нас повезет больше».


На другой стороне.


Пролетев около мили, Линк оглянулся и понял, что Тоделрон больше не интересуется ими. Затем он произнес заклинание Без следа, в результате чего все трое исчезли в воздухе.


«Хорошо, мы спустимся и вернемся. Мы должны быть быстрыми», — сказал Линк. Они могли, конечно, лететь обратно, но Линк полагал, что Тодельрон определенно будет использовать этих Зверолюдей в качестве заложников. Тогда они навредят им, а не спасут их жизни.


«Я понимаю.» Затем Фелина полетела к земле и приземлилась через десять секунд.


«Нана, ты подкрадешься к ним и задержишь их, одновременно привлекая их внимание», — приказал Линк.


Они были еще в шести милях от своих противников. Если бы они шли со своей текущей скоростью, было бы слишком поздно, когда они достигли сцены.


«Я знаю, расслабься», — голос Наны был свежий и даже теплый. Он ничем не отличался от нормального человека. После чего она убежала и исчезла.


«Пойдем. Когда мы доберемся туда, ты будешь сражаться, а я буду защищать Зверолюдей», — сказал Линк.


«Я понимаю», — сказала Фелина, глубоко вздохнув.


Скорость Наны не была нарушена её физическими изменениями. Линк подсчитал, что ее максимальная скорость должна составлять 2300 футов в секунду, лишь немного медленнее, чем ее предыдущие 2400 футов в секунду.


На такой скорости ей потребуется всего десять секунд, чтобы преодолеть расстояние в шесть миль.


…


За пределами маленького городка.


Тодельрон и Берсерки-Зверолюди, казалось, не чувствовали приближающейся угрозы. Как раз в тот момент, когда они разорялись, берсерк внезапно указал на равнину на некотором расстоянии и сказал: «Эй, почему песчаная буря сегодня такая сильная?»


Затем его сородичи посмотрели в этом направлении. Конечно же, на далекой равнине огромная песчаная буря приближалась к ним с невообразимой скоростью. Страшно было смотреть.


Единственным человеком, который знал, что происходит, был Тодельрон. Он был единственным, кто видел расплывчатую фигуру, бегущую перед песчаной бурей.


«Кто может быть так быстр?» Он был смущен на мгновение. Затем он снял свою громоздкую форму дракона и снова превратился в свою проворную человеческую форму.


Три секунды спустя он стал Воином Красных Драконов, обнажив свой Меч Клыка Дракона.


«Осторожно, защищайтесь!»


Он крикнул. Хотя этот человек выглядел пугающим, он был один. Он верил, что с помощью берсерков это будет легкая победа.


Песчаная буря быстро приблизилась и быстро отошла от них на 300 футов, прежде чем резко остановиться. Перед их глазами появилась красивая молодая девушка с хвостиком в коричневых кожаных доспехах.


Хм? Молодая девушка? Тодельрон был еще больше сбит с толку. Хотя Нана появился в Могиле Высших Эльфов, он был на грани смерти в то время. Он даже получил урон от заклинания 9-го уровня, из-за которого он потерял сознание. Для него было естественным не вспоминать Нану.


Нана вышла вперед и улыбнулась, сказав: «Тоделрон, я пришла без задней мысли. Я слышала о твоем совершенном фехтовании и просто подумала, хочешь ли ты сразиться?»


Его фехтование определенно было сильным, но он оставался в Долине Драконов всю свою жизнь. Почему кто-то за пределами Долины Драконов слышал о его имени?


Она определенно что-то планировала.


«Брось. Я сейчас занят», — Тодельрон все еще цеплялся за последний луч надежды, поскольку он не хотел участвовать в битве. Он просто хотел выполнить свою миссию быстро и гладко.


Герцог был уже недоволен им из-за провала его предыдущей миссии. Он должен был убедиться, что эта будет выполнена идеально.


«Это не сработает. Я должна бросить тебе вызов сегодня. Ты боишься?» Голос Наны был похож на маленькую девочку. Если бы не ее эффектное прибытие, можно было бы подумать, что она просто соседка, которая ходила по магазинам за продуктами.


Тодельрону сразу напомнили о чем-то, когда его поразило ужасное предчувствие. Он узнал того красного дракона, который летел к нему прямо сейчас. Она была Фелиной! Судя по ее характеру, она никогда не сможет игнорировать эту жестокую и аморальную сцену.


Тодельрон пришел в ужас от этой мысли и сразу же заорал: «Защищайся! Это скрытая атака!»


Но он опоздал!
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Глава 318. Он сумасшедший?



Как только Тодельрон закончил, за ним появилась темно-красная фигура. Фигура ворвалась в толпу диких зверолюдов берсерков и начала убивать!


Дикие зверолюди были мощнее по сравнению с обычными, но их противником был Воин Красных Драконов 8-го уровня, полностью покрытый крепкой темно-красной броней и обладающий огромной силой дракона. Она была машиной для убийства, сравнимой с демонами высокого уровня!


Дикие Зверолюди были многочисленны. Некоторые даже напали на Фелину. Однако они были слишком слабы и не могли прорваться сквозь ее доспехи. Дикие Зверолюды хотели окружить её, но она была бдительной и быстрой. Сложно было не отставать.


Даже если им удастся наверстать упущенное, она выпустит мощный удар боевой ауры, нарушая план Диких Зверолюдей.


Действительно, Дикие Зверолюды были очень смелыми и никогда не отступали. Они взревели, бросаясь к Фелине. Однако все они умрут. Они гибли волнами, и зрелище было шокирующим.


Трехсот диких зверей не хватило, чтобы утомить Фелину. Может быть, тысячи могли.


Тодельрон сразу узнал ее. «Фелина!» он взревел. «Снова ты!»


В прошлый раз он не мог узнать Нану в Могиле Высшего Эльфа, но он почувствовал присутствие Фелины. Это она все разрушила в прошлый раз. Теперь она была здесь снова, и Тодельрон был в ярости. Схватив меч драконьего клыка, он бросился на Фелину.


«Не уходи. Я вызываю тебя!» Раздался голос Наны. Потом раздался звук взрыва.


Тодельрон мгновенно почувствовал убийственное намерение позади него. Его сердце бешено колотилось. Не осмеливаясь быть небрежным, он немедленно заблокировал её мечом.


Цзинь. Взрыв был ощутимым. Белая ударная волна распространилась во всех направлениях. Драконий Клык Тоделрона заблокировал клинок Наны.


Когда появилась эта ударная волна, купец Масос в толпе быстро прикрыл уши и сжался позади наемника рядом с ним. «Будь осторожен!» он сказал.


Как только ударная волна собиралась поразить обычных Зверолюдей, в небе появилась полукруглая Пространственная Линза. Линза была почти 300 футов в ширину и 150 футов в высоту. Подобно гигантскому щиту, он окутал всех собравшихся зверолюдей.


В следующее мгновение пришла ударная волна, обрушившаяся на Пространственную Линзу. Был глухой стук, а потом он исчез. Удары продолжались, но ситуация была такой же.


Наемники рядом с Масосом инстинктивно прикрыли уши. Видя это, их руки опустились. Масос сделал так же. Он был очень хорошо осведомлен о вещах и сразу же вздохнул с облегчением, увидев этот щит. «Похоже, мы спасены».


«Это заклинание? Я никогда раньше не видел такого большого магического щита», — сказал наемник.


«Я думаю, что мои молитвы достигли его. Бог Света здесь, чтобы спасти нас».


«Да, посмотри на эту маленькую девочку. Она того же возраста, что и моя дочь, но она такая могущественная. Хм, невероятно».


…


Пространственная линза не только блокировала толчок, но и отделяла диких зверолюдей от обычных.


За пределами линзы Фелина убивала диких зверей одного за другим. Через несколько секунд она убила сотню из них. Однако она также поплатилась за это. Ее доспехи были частично разбиты, и она истратила большую часть своей силы дракона. К концу битвы она была ранена, но это было не страшно. Она привыкла к этому.


Тодельрон был пойман Наной, которая увязалась за ним, как пиявка. Он был определенно хорошим бойцом, но мастерство этой маленькой девочки было пугающе высоким. Она также была настолько быстрой, что он не мог ясно видеть её движения. Они уже сделали сотни ходов друг против друга, но Тодельрон не смог одержать верх. Вместо этого он оказался в невыгодном положении!


Краем глаза он увидел, что его подчиненные быстро гибнут. Был также сильный Маг, наблюдающий из-за сцены, в то время как он был вынужден защищаться от этой жуткой девушки. Тодельрон приготовился отбиваться изо всех сил!


Эта миссия, вероятно, потерпит неудачу. Он должен умереть в бою, иначе он не сможет доложить об этом герцогу!


С ревом он швырнул удар Боевой Ауры в Нану, временно заставив ее отступить. С другим рычанием он решительно превратился в дракона. Его форма дракона была около 50 футов. После трансформации он выплюнул драконье дыхание на Нану.


Крик дракона пронесся мимо всего и ушел вдаль.


Среди этого рева темно-красное пламя вырвалось изо рта. Они стреляли в Нану, как струя из водяного пистолета.


Нана раньше не сталкивалась с подобными атаками. Она не смела встречать эту атаку в лоб. Нана мелькнула, уклоняясь от каждой атаки в наиболее критической точке, сохраняя дистанцию . Как только Тоделрон исчерпал свои ресурсы, она немедленно бросилась бы в контратаку.


«Черт!» Тодельрон не думал, что эта маленькая девочка будет такой хлопотной.


Он снова взревел, еще больше решившись на смерть. Он не боялся смерти, потому что герцог мог воскресить его, поэтому его движения стали очень мощными. Повернувшись, он смахнул хвостом Нану, отвлекая её, и бросился к Фелине.


Сегодня он должен увлечь за собой хотя бы одного человека. В противном случае он не сможет доложить герцогу. Мелкая девочка была слишком быстрой, но он был уверен в том, что быстро убьет Фелину!


Этот дракон был гением молодого поколения, но она не могла сравниться с ним. Фелина была не так сильна, как он, и если бы он использовал всю свою мощь, он определенно мог убить ее!


Бум бум бум! Земля сотряслась от скорости Тодельрона.


Увидев это, Фелина глубоко вздохнула. Кольцо Огранки Ауры Дракона сорвалось, избавившись от всех Диких Зверолюдей вокруг нее. Затем она взвизгнула, и сила дракона нахлынула на нее. Ее тело распухло, и тут же появился Красный Дракон, размером с Тодельрона.


Она пошла ему навстречу без колебаний.


Три секунды спустя раздался потрясающий бум. Два зверя столкнулись, и земля под ногами свернулась. Некоторые Дикие зверолюди пытались атаковать Фелину, но были подброшены в воздух от ударной волны.


Фелина попала в невыгодное положение после этого столкновения, и она потеряла равновесие. Она не была ровней Тодеррону с точки зрения силы.


Проревев, Тодельрон воспользовался шансом выдохнуть дыхание дракона. В спешке Фелина просто опустила голову и выдохнула свое собственное дыхание дракона. Два луча темно-красного огня разбились о воздух. Огненные полосы полетели в сторону, удерживая диких зверолюдей в страхе!


Обычные Воины могли только наблюдать. Они умрут, если подойдут слишком близко.


Тодельрон все еще одерживал верх. Он продолжал атаковать, не заботясь о ранах, вызванных дыханием дракона.


Он сумасшедший? Фелина была в шоке. Она не понимала, почему ее противник будет таким агрессивным.


В течение пяти секунд Тодельрон и Фелина совершили пять атак. С каждой из них Тодельрон получал значительный выигрыш. Фелина начала спотыкаться. Она уже истекала кровью. После очередной атаки он сможет убить её!


Но как только появилась эта мысль, Нана вдруг начала смеяться за Тоделроном. «Большой парень, я знаю все твои движения сейчас!»


«Что?» Удивленный, Тодельрон оглянулся.


Нана уже вскочила. Тридцать футов в воздухе, силовые поля на ее ногах вспыхнули, и раздался удар. Она исчезла из поля зрения и через полсекунды снова появилась на расстоянии 100 футов.


Тодельрон немедленно ударил её хвостом изо всех сил. Это было так сильно, что по почве пошли трещины, но он промахнулся.


Нана снова исчезла в последний момент. Когда она появилась снова, она уже была на спине Тодельрона. Здесь она остановилась на секунду. Хвост Тодельрона немедленно последовал за ней, но она хихикнула. С треском она легко увернулась.


Нана снова появилась рядом с Фелиной. Позади нее Тодельрон внезапно застыл. Через полсекунды на его шее была глубокая рана, практически сломавшая её.


«Такой быстрый меч!» Тодельрон сказал, прежде чем он упал на землю с грохотом и умер.


Нана глубоко вдохнула и выдохнула. Она могла бы сделать это движения раньше, но это дорого бы ей стоило. Если бы она не убила противника, ей пришлось бы пассивно защищаться, поэтому она не смела использовать это слишком часто.


Теперь она все еще была повреждена. Нана чувствовала, что ее конечности были менее подвижными, но онемение быстро уменьшалось. Примерно через две секунды неестественное чувство полностью исчезло.


Это был эффект восстановления Сущности Жизни.


Теперь, когда даже Тодельрон был мертв, оставшиеся 150 или около того Диких Зверолюдей неловко обменялись взглядами. Тогда кто-то закричал: «Отступать!»


Они потеряли желание сражаться, поэтому они повернулись и начали бежать.


«Хотите бежать?» Фелина бросилась и выпустила много ударов дыхания дракона. Видя, что она все еще нападает, Нана также последовала, чтобы убить больше.


У них была ужасающая боеспособность, и скорость Наны была непобедима. Скорость ее убийства была в два раза выше, чем у Фелины!


В конце концов, все дикие зверолюды встретили свою гибель. Когда последний умер, Пространственная Линза вокруг обычных Зверолюдей также исчезла. Все они были в ужасе. Напуганные, чтобы издать звук, они с благоговением смотрели на Красного Дракона и девушку рядом с ней.


Фелина медленно подошла и попыталась понизить голос: «Хорошо, вы в безопасности».


Пока она говорила, красный свет вспыхнул над ее телом, и она быстро превратилась в человека. Теперь она была намного менее внушительной. Толпа зашуршала, и через некоторое время вышел пожилой Зверолюд с белыми волосами и несколько сильных Зверолюдей. Некоторые люди остались на расстоянии.


Старый Зверолюд шатко подошел к Фелине и Нане. Не говоря ни слова, он опустился на колени. Зверьмены позади него сделали то же самое, и остальные зверолюди на лугах последовали его примеру. Несколько человек тоже поклонились.


«Спасибо вам за спасение города Уда. Спасибо за спасение нашей жизни. Могучий дракон, прекрасная дева, могу я узнать ваши имена?»


Фелина никогда раньше не видела ничего подобного и запаниковала. «Встань, не становись на колени», — поспешно сказала она. «Этот плохой парень — из моей расы. Я должна извиниться».


Пока она говорила, она искала Линка. Это было большим делом, и она не могла справиться с этим сама.


Линк не появился, но раздался его голос. «Их дом разрушен. Спросите их, куда они пойдут сейчас».


Зная, что Линк был рядом, Фелина почувствовала облегчение. «Город Уда сгорел дотла», — сказала она. «Старейшина, что ты будешь делать сейчас?»


Старый зверолюд был удручен. «Другого пути нет. Мы можем идти только на юг. Примерно в 250 милях к югу находится Город Белых Облаков. Мы планируем искать там убежище».


Фелина была ошеломлена этим. Голос Линк сразу прозвучал в ее ухе. «В Город белых облаков, верно?»


Фелина тихо ответила: «Это та область».


«Отлично. Тогда давайте немного проедемся с этими зверями». Изендилан следил за этими зверолюдами и, вероятно, не позволил бы им уйти так легко. Так как они собирались в одно и то же место, они могли оставаться хорошими парнями и защищать их ещё некоторое время.


Фелина согласилась. «Старейшина», сказала она. «Я тоже еду в Город белых облаков. Мы едем в одно и то же место».
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Глава 319. Просто невообразимо!



Несмотря на то, что город Уда был разрушен, все еще должны быть некоторые ресурсы, которые остались нетронутыми. Они были необходимым для Зверолюдов, если они хотели мигрировать.


Пока Зверолюды спасали последние ресурсы, Линк выглядел исключительно скромным. Он выглядел простовато по сравнению с Фелиной и Наной. На нем даже был серый плащ, что делало его еще более незаметным.


Фелина и он кружили вокруг тела Тодельрона, осматривали его, который, похоже, воскрес из мертвых.


«Похоже, на этот раз он умер на самом деле», — сказал Линк. Он не чувствовал никакой энергии от тела.


Затем Фелина проверила полость рта Тодельрона. Он был слишком безрассуден, когда использовал атаку дыханием дракона, как будто он не собирался жить дальше.


Открыв рот Тодельрону, можно было сказать, что он был серьезно ранен в результате собственной атаки. Его ротовая полость была полностью обуглена, и вдоль горла виднелись волдыри.


Линк был смущен и этим видом. Он нахмурился, сказав: «Судя по его безумию, он, должно быть, был готов умереть».


Фелина вздохнула. «Действительно. На самом деле он мог сбежать. Я не могу понять, почему он в такой степени верен Изендилану».


Линк сказал: «Возможно, это какой-то контракт. Это странно. Я не чувствовал какой-то особенной ауры на его теле. Он казался просто обычным драконом. Как он ожил в первый раз?»


В Мире Фирумана невозможно было воскресить себя, хотя было несколько оговорок.


Например, Палочка Энтони может воскресить мертвых. Однако он однажды сказал Линку, что заклинание воскрешения было просто чрезвычайно сильным заклинанием лечения.


Только те, кто только что умер и сумели сохранить большую часть своего тела в целости и сохранности, могли быть восстановлены. Им также не должно быть нанесен слишком разрушительный ущерб. Кроме того, была только возможность, что они могли быть восстановлены. Те, кто был возрожден, будут также ослаблены в течение полугода.


В игре архиепископы также были ограничены строгим набором правил, если они хотели возродить кого-то в церкви. Игрок будет в ослабленном состоянии в течение дня после его восстановления.


Однако тело Тодельрона было сначала сильно повреждено ловушками, а затем он был поджарен молнией 9-го уровня в Могиле Высших Эльфов. Он не должен был выполнить условия для воскрешения. Это было странно, что он достиг прорыва в силе даже после того, как был воскрешен.


Это не имело никакого смысла.


«Неужели он так безрассуден, потому что знает, что воскреснет?», — Линк предсказал.


«Это возможно», — согласилась Фелина с Линк. Пока она сражалась с Тоделроном, это было именно то чувство, которое она испытывала. Тодельрон казался бесстрашным. Такая наглость редко наблюдалась в расе драконов, которые были известны своим долголетием.


Для Линка было слишком мало информации, чтобы прийти к выводу. Затем он сказал: «Возможно, мы были небрежны в прошлый раз и дали ему шанс сбежать. Давай предотвратим это на этот раз».


Затем Линк вынул свою палочку и направил ее на тело Тодельрона. Затем он произнес свое новое заклинание, Пространственный раскол.


Пространственный раскол


Не классифицированное Пространственное Заклинание


Эффект: вызывает непредсказуемое изменение пространства с чрезвычайно высокой скоростью. Создаёт бесчисленные силовые поля в выбранном пространстве, разрушая всю материю в области.


Линк потратил 2000 единиц маны без колебаний и увеличил силу этого заклинания до уровня 6. Этого должно быть более чем достаточно, чтобы покончить с трупом.


Можно было услышать несколько очень слабых урчаний. Это продолжалось три секунды, прежде чем произошла ужасная вещь.


Гигантское тело дракона начало расширяться, и через две секунды его кожа разорвалась, в результате чего большое количество мелкого белого порошка вытекло из области разрыва.


Разрушение не закончилось. После чего даже кожа дракона начала распадаться, превращаясь в белый порошок.


Гигантский дракон превратился в груду белого порошка. Холодный ветерок рассеял этот порошок по всей области.


«Его прах был похоронен и интегрирован в этот участок земли. Он не должен вернуться на этот раз».


Фелина все еще чувствовала легкую боль в своем сердце, наблюдая, как член ее расы подвергся такому обращению, хотя она согласилась с методом Линка. Это также полностью уничтожило бы его труп, удалив останки дракона, совершившего такое отвратительное преступление.


К тому времени Зверолюды вытащили большую часть того, что осталось. Старый Зверолюд вышел вперед и остановился, увидев кучу пепла на земле. Затем он смотрел на Линка. Он поприветствовал Фелину, сказав: «О, могучий красный дракон, мы готовы».


С их точки зрения, Фелина была лидером группы.


Затем Фелина уставилась на Линка. Линк прошептал: «Волшебнику лучше оставаться в тени. Я чувствую, что это не конец наших проблем. Я должен оставаться в стороне».


Фелина поняла слова Линка. Тодельрон был тем, кто совершил эти гнусные поступки. Как член расы красных драконов, она естественно чувствовала вину перед Зверолюдами. Затем она мягко ответила: «Пошли».


Старый Зверолюд отступил и выкрикнул несколько слов остальной части группы. Затем они начали двигаться.


«Он немного настороженно относится к нам», — сказал Линк, уставившись на старого зверолюда.


«Это нормально. За последнее время было много случаев, когда красные драконы нападали на города и деревни зверолюдов», — раздался голос. Линк посмотрел в этом направлении и понял, что голос исходит от человека-торговца.


«Я Масос, торговец. Приветствую уважаемого Мага», — он поклонился Линку, прежде чем продолжить: «Красные драконы уничтожили их родные города. Они не доверяют никаким красным драконам. О, прекрасная леди расы драконов, они уважаю тебя только из страха».


Фелина снова посмотрела на Зверолюдей и поняла, что их взгляды действительно были полны подозрений и страха. Некоторые из них сразу отвели взгляд, как только она оглянулась.


Она не злилась. Вместо этого она чувствовала себя беспомощной и удрученной. Она пробормотала: «Изендилан действительно разрушает репутацию расы драконов!»


«Так вот почему. Мне было интересно, почему драконы прибегают к таким безумствам. Такая сволочь появилась в вашей расе», — сказал Масос.


Из этого короткого разговора Линк почувствовал, что этот торговец был необычным. В отличие от обычных людей, он, казалось, не боялся магов и красных драконов. Он казался чрезвычайно фамильярным, разговаривая с ними. Хотя он был бессилен, его можно считать талантом с его поведением и проницательностью.


Затем Линк вспомнил, как зверолюди, казалось, защищали его во время битвы, и засмеялся: «Мы будем полагаться на вас, чтобы разрешить любые неловкие ситуации на этом пути».


Масос улыбнулся и сказал: «Я буду стараться изо всех сил».


Большая группа тогда направилась на юг.


Через четыре часа в небе над городом Уда появилась черная фигура. Он завис в небе на мгновение, прежде чем спуститься.


Среди сильного шторма, созданного взмахом крыльев, на землю приземлился дракон с телосложением, большим, чем Тодельрон.


Тела берсеркеров были разбросаны по земле. Зеленый дым все еще появлялся из руин города Уда. На обочине дороги была небольшая кучка мелкого белого порошка.


Гигантский дракон понюхал свой путь вперед и в конце концов остановился перед белым порошком.


Он схватил его в руки и позволил порошку медленно скользить сквозь трещины в когтях. Его лицо напряглось, он стоял около десяти секунд, прежде чем снова взлететь в воздух.


Он летел на юг около пяти минут, прежде чем увидел группу Зверолюдей, отдыхающих вдоль ручья. Затем он посмотрел издалека на наличие каких-либо особенностей.


«Около 2300 человек. Это много. Однако едва ли достаточно, чтобы победить Тоделрона. Кто это сделал?», — пробормотал он.


Затем он внимательно осмотрел толпу, но, увы, не смог найти виновного.


«Убийца ушел? Ха-ха, ох уж эти зверолюди, вы обречены», — огромный дракон облетел область, прежде чем уйти на Колорадский хребет.


После того, как он исчез, Линк отменил заклинание Без следа, которое он наложил на себя.


Он ел говядину на гриле у ручья вместе с торговцем Масосом и четырьмя наемниками.


Эту говядину Фелина добыла по пути. Фактически, эта гигантская корова весила более десяти тонн, что сразу же помогло решить проблему нехватки продовольствия.


Купец Масос был невероятно спокойным человеком. Он был красноречив и юмористичен. С его руководством и замечательными кулинарными навыками, они быстро разогрели Линка и компанию.


Казалось, Масос тоже видел черное пятно, парящее в воздухе. Он немного встревожился и прошептал: «Боюсь, нам угрожает больше угроз».


Линк посмотрел на Фелину и спросил: «Ты узнаешь этого дракона?»


Говядина, приготовленная на гриле, была очень нежной и хорошо выдержанной. Фелина откусила сочное мясо, кивнула и сказала: «Его зовут Терон, и в настоящее время он занимает третье место в рейтинге красных драконов. Он также является самым надежным помощником Изендилана. Его сила должна быть на уровне 8. В человеческом облике он любит использовать копье и очень искусен в нем. Если бы я боролась с ним, я мог бы обменяться с ним максимум десятью ходами, прежде чем я начала бы терять темп. У Наны, вероятно, тоже будут проблемы с ним».


Терон был неприятной фигурой. Если бы Фелина была одна, она бы так не ела эту говядину на гриле. Она бы сбежала, как только увидит Терона. Однако с ней были Линк и Нана. Она не испугается при поддержке могущественного Мага.


«Это будет немного хлопотно. Однако нам было бы негде спрятаться. Мы ведём так много Зверолюдов. Кроме того, большинство из них — обычные беспомощные люди. Остаётся только повысить нашу безопасность и бдительность», — тогда Линк повернулся к Масосу и сказал: «Сэр, у вас, похоже, с ними хорошие отношения. Я хотел бы, чтобы некоторые зверолюди осмотрели этот район. Возможно ли это?»


Масос сразу же согласился: «Конечно! Подожди, я найду шамана прямо сейчас… Этот старик — шаман».


После чего Масос снял масло с рук и приступил к работе.


Никто не знал, как Масос сделал это, но вскоре 50 молодых Зверолюдей уже были на пути к своим местам.


Фелина только что закончила есть целое говяжье бедро. Она пошла к ручью неподалеку, чтобы вымыть руки, и остановилась, чтобы навестить повара-наемника, похлопав ее по плечу и сказала: «Это было вкусно. Вот, возьми это».


Она дала этому наемнику около десяти золотых монет красного дракона. Наемник был взволнован при виде золотых монет и поблагодарил Фелину.


Затем Фелина повернулась к Линку и сказала: «Я буду патрулировать небеса. Я не позволю им подобраться к нам незамеченными».


«Это было бы прекрасно», сказал Линк. Он был готов к этой идее.


Затем Фелина приняла драконий облик и устремилась в небо. Раса драконов имела удивительную способность парить по воздуху. Когда они не были отягощены дополнительными весами или травмами, они могли использовать воздушные потоки, чтобы оставаться в воздухе в течение длительного времени. Следовательно, Линк не должен был бы волноваться об усталости Фелины.


После часа отдыха Зверолюды продолжили свое путешествие.


Примерно через пять часов Фелина спешно спрыгнула с неба и бросилась к Линку. Затем она сказала с недоверчивым выражением: «Линк, это какая-то глупость! Я снова увидела Тодельрона!»


Линк был очень смущен, когда спросил: «Ты уверена?»


«Я знаю, что это не имеет смысла, но это определенно он. В настоящее время он направляется к нам вместе с Тероном. Он также привел с собой многих берсерков-зверолюдей. Его сила увеличилась. Это странно!»


Ожить после смерти было уже чудом. Как он мог даже увеличить свои силы? Было ли это вообще возможно?


Если он умрет сто раз, разве его сила не достигнет уровня бога?


Линк никогда не сталкивался с такой своеобразной ситуацией прежде, даже в игре! Это было просто невообразимо!
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Глава 320. Еще одна сила, разрушающая равновесие?



Согласно отчету Фелины, там было два дракона 8-го уровня и более 200 диких зверолюдов. Это было слишком много; с двумя бойцами уровня 8 было особенно трудно иметь дело.


Во время предыдущей схватки Тодельроном занималась Нана. Фелина в основном занималась 300 дикими зверолюдами. Она могла убить их всех без посторонней помощи, но заплатила большую цену. Травмы были неизбежны, и она истратила большую часть своей силы дракона.


Теперь мало того, что Тодельрон был возрожден, но и он был сильнее. Кроме того, появился Терон, который был таким же сильным. Нана и Фелина не могли бороться с ними в одиночку. Линк должен был присоединиться.


Поступая так, он больше не сможет защитить зверолюдов. Учитывая это, Линк сказал Фелине: «Мы не можем сидеть и ждать. Мы должны атаковать».


Если бы они напали первыми и сражались далеко от Зверолюдей, им не пришлось бы беспокоиться о побочном ущербе.


Затем Линк повернулся к Масосу. «Скажите Зверолюдям, чтобы они шли быстрее. Эти Красные Драконы очень странные. Кажется, что они могут бесконечно воскрешаться. Если мы остановим их на этот раз, это не означает, что мы сможем заблокировать их в следующий раз».


До Города Белых Облаков оставалось еще 200 миль. Зверолюди проходили только около 30 миль в день. Этой скорости было мало.


«Я понимаю.» Масос повернулся, чтобы найти старого шамана.


Через некоторое время прозвучал голос старого шамана. Он кричал на языке зверолюдов, и они сразу же ускорились. Раньше они подстраивались под пожилых и слабых и шли медленно. Теперь они бежали трусцой.


Линк повернулся к Фелине. «Пойдем встретимся с ними».


Пока он говорил, он постучал по своей палочке и активировал заклинание Без следа, становясь невидимым. «Вы двое отвлекаете их, и я нанесу неожиданную атаку», — сказал Линк. С помощью специального эффекта палочки Пылающего Гнева Небес и Убийцы Демонов, он мог определенно убить дракона мгновенно, если внезапная атака была успешной.


«Я поняла».


«Поняла».


Эта область была покрыта травой, и трава была высотой с человека. Трое использовали траву в качестве укрытия и прошли около трех миль, прежде чем впереди начался шум. Они увидели бесчисленные фигуры в траве за сотни футов.


Линк проверил ветер и увидел, что он дует на врага, поэтому он сказал: «Фелина, поджигай!»


Трава была слишком высокой. Это перекрывало их зрение.


Поджечь было просто. Фелина активировала свою силу дракона, превратилась в дракона и взревела. Дыхание дракона вырвалось из ее рта. Обжигающее темно-красное дыхание пронеслось к траве, как выстрел из огнемета.


Была ранняя осень, и трава была полусухая. Пламя легко вспыхнуло.


Почти одновременно два красных дракона появились на пастбище напротив них. Они начали выплевывать дыхание дракона, и огонь распространялся и от них.


Конечно, они не извергали огонь ради забавы. Это должно было погасить огонь и защитить диких зверолюдей. Когда огонь Фелины распространился на Диких Зверолюдей, другой огонь уже создал большой изолирующий пояс. Больше гореть было нечему, поэтому огонь медленно угасал.


Дикие Зверолюды и Красные Драконы стояли внутри изоляционного пояса. Однако Линк достиг своей цели. Вся засохшая трава исчезла, создавая огромное пустое пространство.


Фелина стояла впереди. Глядя на Тоделрона, она сказала: «Я помню, что ты погиб».


Тодельрон громко рассмеялся. «Действительно, я погиб, но герцог оживил меня. Позволь мне сказать тебе кое-что, я никогда не умру. Каждая смерть только делает меня сильнее!»


«Это разрушает мировое равновесие!» Фелина нахмурилась.


«Равновесие? Какое равновесие? В этом мире нет равновесия, есть только сила!» Тодельрон хихикнул.


Терон был не в настроении болтать. Он вернулся в человеческий облик и вытащил десятифутовое темно-красное копье Дракона. «Давай», — пробормотал он. «Тодельрон, поторопись и убей их!»


«Хорошо», — Тодельрон тут же закрыл рот и превратился в человека, вынув меч драконьего клыка.


Увидев этих двух предателей-драконов, Фелина была полна ненависти, но ничего не могла поделать. Она знала, что форма дракона была слишком громоздкой в такой битве. Она просто станет ходячей мишенью. Превратившись в человека, она достала оружие из драконьего когтя.


Как только битва собиралась начаться, она пробормотала Нане: «Позаботься о Тероне. Есть проблемы?»


«Да», честно ответила Нана. «Я ещё не сражалась с копейщиком».


«Тогда я займусь Тероном, но я смогу блокировать его не более десяти ходов».


«Не волнуйся. Я уже видела прошлые уловки Тоделрона. Я могу убить его за три хода!» Голос Наны был четким и ясным. Пока она говорила, она направила меч на Тодеррона с яркой улыбкой. Казалось, она смотрит на Тодельрона свысока.


Тодельрон был шокирован от услышанного. Если бы кто-то еще сказал это, он бы просто отнесся к этому как к чепухе, но эта девушка была другим делом. Она была слишком быстрой. Если она разгадала его технику, он может быть убит немедленно.


Чтобы не погибнуть в одно мгновение, он пробормотал Терону: «Эта девушка странная. Я не могу с ней сражаться. Как насчет того, чтобы ты ее задержал?»


Терон слегка кивнул. «Нет проблем, но вы сказали, что у них так же есть Волшебник. Я его не вижу».


Его слова напомнили Тодельрону. Он оглянулся, пытаясь найти Линка. Однако Линк прятался в слепой зоне. Было бы странно, если бы Тодельрон смог его найти.


«Я не знаю, но он должен быть рядом … Однако он еще ничего не сделал. Когда я боролся с Фелиной ранее, он даже ничего не делал, когда жизнь Фелины висела на волоске. Я подумываю, он не знает атакующих заклинаний».


Терон был немного раздражен. «Что ты имеешь в виду под „я подумываю“? Мы должны знать точно!»


«Тогда что мы будем делать?»


Видя, что у Тоделрона нет решений, Терон посмотрел на Диких Зверолюдей. В среднем они были на уровне 5. Они были успешны против обычных Зверолюдей, но они были бесполезны, как овощи против кого-то на 8-м уровне.


Внезапно его глаза вспыхнули. У него есть идея. «Трое здесь, чтобы защитить этих обычных Зверолюдей. Здесь, Мудда, обойди их и догони обычных Зверолюдей. Не заботься ни о чем и просто убей их».


Мудда был предводителем диких зверолюдей. Если он направит Диких Зверолюдей после обычных Зверолюдей, Маг, скорее всего, бросится защищать их. Угроза будет значительно уменьшена.


Его расчеты были великолепны, но, к сожалению, его противник не дал ему времени. Битва разразилась, не дав никому возможности сбежать!


«Я иду!» Фелина атаковала, Нана была близко к ней.


«Хорошо!» Тодельрон немедленно отправился приветствовать Фелину. Однако, как только он двинулся, Нана внезапно вырвалась вперед на полной скорости и исчезла. Когда она снова появилась, она была перед Тоделроном.


«Твоя цель — это я!» Терон бросился к Нане.


Однако он забыл одну вещь. В бою воинов, кто бы ни имел скорость, будет иметь контроль над боем. Со скоростью Наны она могла сражаться с кем угодно. Никто не мог остановить ее!


Увидев атаку Терона, Нана внезапно исчезла. Она снова появилась на ура и уже стояла позади Тодельрона, меч вонзился в его сердце.


Цзинь! Тодельрон отреагировал поспешно, и он отшатнулся от силы. Однако он радовался внутри. Эта женщина быстрая, но если я заблокирую первый удар, ей нужно будет скорректироваться. Тогда я могу заблокировать второй и третий. Если я смогу продержаться немного дольше, Фелина будет убита Тероном … Подожди, что это?!


Внезапно он увидел тонкую полоску кристально-красного цвета, приближающуюся к нему. Она была маленькой, но невероятно быстрой. После момента ошеломления он наконец понял, что это был Маг! Это была скрытая атака!


«Нет!» Заклинание атаковало спереди и меч был позади, он не мог ничего блокировать!


Беспомощный, Тодельрон дико выпустил свою силу дракона. Темно-красная сила горела на его теле, как огонь. Не обращая внимания на урон по самому себе, он ударил Боевой аурой.


Он взлетел, крича в воздухе.


Он был намного сильнее, чем раньше. Масштаб был больше. Дуга ауры была не менее 15 футов в длину. Она ударила вперед, как железный плуг. Воздух свистел, и сила была шокирующей.


Отпустив атаку, почти превышающую пределы, Тодельрон не мог не чувствовать себя немного гордым. Мне всего 160 лет, но я уже достиг состояния, сравнимого со старшими.


В следующий момент удар ауры разбился о кристально красный кнут.


Цзинь! Раздался звук столкновения металла. Затем боевая аура разорвалась, а кнут продолжал двигаться вперед без изменений.


«Это … это невозможно!» Флаг доверия был снесен в одну десятую секунды после того, как он был поднят. Тодельрон только что почувствовал, что его жизнь была такой никчемной.


У него не было времени погрязнуть в страданиях. Кнут немедленно добрался до его груди. Кончик свернулся, и появился ослепительный свет. Как будто на поле битвы появилось солнце.


Затем солнце врезалось в голову Тодельрона.


Эта атака Убийцы Демонов была в сочетании с двумя эффектами перенапряжения палочки Пылающего Гнева Небес. Сила заклинания была увеличена как минимум на 800%. Первоначально это было заклинание 8-го уровня. Умноженная на восемь, его мощность была сопоставима с мощностью 9-го уровня. Оно было практически способно убивать богов, демонов и все остальное!


Независимо от того, насколько сильным был Тоделрон, он точно умрет от такого мощного удара. В последний момент Линк немного сдержался. Этот парень мог быть воскрешен, поэтому Линк не мог позволить ему так легко умереть.


Бум! Тодельрон был поражен. Все его тело дрожало, и он слабо рухнул на землю, потеряв все защитные способности. Кнут Убийцы Демонов все еще был там. Он свернулся и помчался к Терону.


«Нет, я не могу!» Терон отступил без колебаний.


Эта заклинательная атака была слишком страшной, и там были еще Фелина и эта черноволосая девушка. Не было причин оставаться в битве «трое на одного». Только дурак не побежит!


Он мог быть воскрешен, но было очевидно, что противник хотел поиграть с ним. Если Терон попадет в руки врага, его будут пытать, пока он не пожелает умереть. Это было бы ужасно.


Терон решительно отступил. Нана бросилась и ударила мечом, чтобы остановить его.


Цзинь! Его копье встретило её кинжал под невероятным углом, блокируя атаку Наны.


Таким образом, он сбежал из диапазона заклинания Линк. Затем он без колебаний активировал свою силу дракона, превратился в дракона, взмахнул крыльями и взлетел в небо, чтобы сбежать.


«Отступление!» он крикнул. Дикие Зверолюди бесстрашно последовали за ним. Нана и Фелина хотели остановить их.


«Не надо!», — сказал Линк.


Впереди трава все еще была очень высокой. Погоня за ними может быть проблематичной.


С другой стороны, Тоделрон все еще лежал на земле. Он чувствовал, что его сила исчезла без следа, пока все его тело горело. Это было так больно, как быть в Царстве Огня.


Среди своей бесконечной боли он увидел перед собой несколько фигур.


Голос прозвучал в его ухе. Это был тот человек. «Мне любопытно. Как ты воскрес?»
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Глава 321. Разорвать все на свете!



На равнинах.


Тодельрон усмехнулся, посмотрев на Линка, и сказал: «Герцог обладает невообразимым интеллектом. Как может такой смертный, как ты, надеяться понять тайну моего воскресения?»


Его презрительный взгляд был чрезвычайно раздражающим.


Фелина больше не могла сдерживаться и бросилась вперед, беспощадно нанося Тодельрону удар в лицо. Затем она закричала: «Хватит нести бред!»


Затем Тодельрон в ярости закричал: «Фелина, как ты смеешь быть на стороне другой расы. Если ты действительно такая способная, сразись со мной!»


Фелина уже изо всех сил старалась сдержать ярость. Услышав эти слова, она взорвалась: «Другой расы? Посмотри, что ты наделал! Нашей расе была поручена миссия по поддержанию баланса в мире. Посмотри на то, что ты делаешь! Забираешь жизни невинных!»


«Баланс? Почему мы должны заботиться о балансе, когда мы такие сильные? Позволь мне сказать тебе, что баланс — это всего лишь ложь. Единственная правда в этом мире — грубая сила!» Тодельрон ухмыльнулся.


Линк покачал головой от этого бесконечного спора и сказал: «Хорошо, Фелина, пусть говорит, что хочет. В конце концов, он просто неудачник».


Затем Фелина перестала говорить, просто уставившись на Тодельрона с холодным взглядом.


Линк шел вперед со спокойным выражением лица. Он не чувствовал себя оскорбленным или рассерженным словами Тодельрона. Затем он сказал: «Кажется, твоя сила растёт с каждым разом, когда ты воскрешаешь. Однако Изендилан не убивает тебя снова и снова, чтобы увеличить свою силу. Это значит, что у этой техники воскрешения есть какие-то ограничения, я прав?»


«Что ты понимаешь!» Крикнул Тодельрон, закатив глаза.


Затем Линк продолжил: «Такая сила не должна существовать в мире смертных, и смертный не может овладеть такими техниками. Я полагаю, что Изендилан получил какую-то особенную силу, относящуюся к принципам этого мира».


«Хммм!» Тодельрон ухмыльнулся и не ответил Линку напрямую.


Линк не давил на него дальше. Он внимательно осмотрел тело Тодельрона. Судя по его ауре он казался просто обычным красным драконом. Это объясняло, что методы Изендилана достигли уровня, превышающего уровень темной магии.


В игре Изендилан сотрудничал с Богом Демонов. Однако он никогда не получал такой своеобразной силы. На этот раз Линк не мог положиться на свои игровые знания.


Затем он спросил меч Повелителя бури: Вы когда-нибудь видели такую технику воскресения?


«Я никогда не видел этого … Однако у меня есть ощущение, что это заклинание имеет очень, очень, очень высокую цену», — ответил Повелитель Бури.


«Например?» Линк спросил.


«Разрушение принципов этого мира, разрыв в пространстве-времени и распад мира». Меч Повелителя бури упомянул три сценария, которые бросили Линка в дрожь.


«Как это может быть? Как Изендилан мог получить такую силу?» Линк был поражен этими словами. Было ужасно даже думать о результате использования таких заклинаний.


Затем меч Повелителя бури продолжил: «Я тоже не уверен, хотя я чувствую, что некоторые вещи в мире меняются. Это очень тонкое изменение, которое я не могу описать. Я также не могу определить, как это повлияет на Мир».


Затем меч замолчал.


Линк слушал эти слова с тяжелым сердцем. После минутного размышления он сказал: «Я тоже не могу понять, о чем идет речь. Возьмём его с собой, мы изучим его, когда вернемся».


У него была идея, которая состояла в том, чтобы привести Тодельрона в Город Белых Облаков и показать его изгнанному Богу. Естественно, он не упомянул бы об этом перед Тодельроном.


«Хорошо», — Фелина пошла вперед и уже собиралась нести Тодельрона на своих плечах.


Затем Тодельрон внезапно закричал: «Не наглей так! Герцог предпочел бы, чтобы я умер, чем позволил бы мне попасть в твои руки. Молись, чтобы ты смог убежать от великого герцога Изендилана!»


Линк и Фелина вздрогнули от этой мысли.


Изендилан был легендарной силой красных драконов. Если он выйдет на поле битвы, их точно убьют на месте.


Тодельрон был действительно угрозой для всей группы.


Затем Фелина уставилась на Линка и спросила: «Что мы будем делать?»


Линк замолчал.


В игре Изендилан был просто безумным волшебником. Он просто оставался в своей крепости и экспериментировал с различными видами магии. Ничто не могло вытащить его из своей крепости. Тем не менее, ситуация была крайне иной в этом мире.


Линк больше не мог предсказать действия Изендилана. Он не мог позволить себе рисковать.


Три секунды спустя Линк сказал Нане: «Убей его».


Тодельрон мгновенно рассмеялся, сказав: «Я скоро вернусь, Волшебник!»


Нана пронзила сердце Тодельрона одним быстрым движением, положив конец его жизни.


Затем Линк сказал: «Мы доставим это тело этому изгнанному богу. Он должен быть в состоянии дать нам ответ».


Трупа должно быть достаточно.


Таща за собой тело Тодельрона, Линк и компания быстро догнали группу Зверолюдей. Затем Масос поприветствовал их и спросил: «Как все прошло?»


Линк сказал: «Мы убили одного из них и отбросили остальных, хотя ситуация все еще мрачная. У них есть высокая вероятность появления снова».


Затем Масос сообщил им приятную новость: «Шаман Зверолюдей уже связался с шаманом Города Белого Облака. Они получили известие о том, что Повелитель Небесного Клана Звериного Братства по совпадению был в Городе Белого Облака, и способен оказать помощь».


Услышав это имя, Линк облегченно вздохнул.


Зверолюди обычно были наделены более сильным телосложением, чем люди. Они были исключительно хорошими воинами, и разница в силе между их уровнями была огромной.


К 7-му уровню они смогут овладеть Боевой Аурой Силы Титана, Боевой Аурой, которая передавалась из поколения в поколение у зверолюдов, увеличивая их силу в геометрической прогрессии. Когда они достигнут 8-го уровня, их сила уже будет сопоставима с силой расы драконов.


Если они когда-либо достигнут 9-го уровня, они смогут полностью уничтожить драконов и демонов высокого уровня!


Зверолюди называли Воинов, достигших 8-го уровня и выше, «Полководцами». Линк понимал, что в расе Зверолюдов было три великих Полководца: Небесный Полководец, Славный Аватар и Штормовой Полководец Пармез.


У каждого из них было свое чутье. Полководец Небесного Сокровища Холун был самым сильным, в то время как Пармез был самым быстрым. Пармез, вероятно, мог бы противостоять Нане в битве на скорость. Однако если говорить о боевых навыках, на ум наверняка придет славный аватар.


В конце игры сила Холуна была даже сопоставима с силой Повелителя Глубин, Нозамы. Они были равны, пока Нозама, наконец, не решил использовать заклинание, что привело к поражению Холуна.


Линк не знал, насколько силен Холун на этом этапе в игре, хотя он определенно был выше уровня 8 в силе. Он определенно был бы сильным помощником.


«Это хорошая новость», — лицо Линка осветилось, когда он сказал.


«Ну, и я так думаю», — смеялся Масос.


Фелина продолжала патрулировать небеса до конца пути. Тело Тодельрона было перенесено на спину одной из лошадей Масоса, чтобы облегчить их нагрузку.


Линк отдыхал и сохранял свою энергию. То заклинание «Убийца демонов», которое он сотворил, было сильным, но чрезвычайно затратным по мане. Он истощил 7000 очков маны за одну секунду.


Внезапно раздался крик Масоса: «Как странно. Смотри, этот труп светится».


Линк оглянулся и, конечно же, увидел золотой блеск, окутывающий тело Тодельрона. Он немедленно пошел вперед для более тщательного наблюдения.


Это стало ясно через некоторое время. Тело Тодельрона не излучало золотой блеск. Точнее, все его тело превращалось в луч золотого света.


Этот свет превратился в тонкие нити и выходил один за другим из тела Тодельрона. Когда этот свет становится более интенсивным, тело Тодельрона начало уменьшаться в размерах.


«Боже мой, все его тело превращается в свет!» Масос ахнул.


Линк также был озадачен. Он не мог чувствовать никакой волшебной ауры во всем этом процессе. Затем он коснулся тела Тодельрона голыми руками и почувствовал легкое тепло, окутывающее его руки. Этот золотой свет, казалось, игнорировал все препятствия, проходя через его руки и лошадь, прежде чем исчезнуть в воздухе.


«Изендилан, должно быть, возрождает это!»


Линк задумался на мгновение, прежде чем решил дать Пространственной магии шанс. Он поднял палочку и пробормотал: «Сложенные измерения!»


Легкий шар размером с маленькую точку приземлился на тело Тодельрона, прежде чем взорваться. Затем размеры внутри начали складываться непредсказуемым образом. Даже свет не должен был покинуть это измерение. Они навсегда будут в ловушке внутри.


Однако это было безрезультатно. Этот золотой блеск игнорировал изменение размеров и пронзил его сквозь него. Единственное отличие, сделанное Пространственным заклинанием, заключалось в том, чтобы немного приглушить блеск.


Думать, что Пространственная Магия была бы бесполезна!


Линк немедленно помахал Нане. Затем он снял кинжал Точка остановки с её бедра и слегка порезал область вокруг Тодельрона.


Это действительно сработало!


Атмосфера вокруг Тоделрона, казалось, на мгновение дрожала, прежде чем нити, окружающие его тело, разорвались и стали чрезвычайно рассеиваться.


Кинжал Точка Остановки действительно мог разорвать все на свете.


Линк продолжал обрезать эти нити.


Золотые нити распались с безумной скоростью. Нити потеряли бы свой блеск после отделения от тела Тодельрона, прежде чем исчезнуть в воздухе.


Примерно через пять секунд все нити были разорваны. Затем он снова уставился на Тодельрона. Его тело стало безжизненным. В то же время на его коже стали появляться многочисленные раны. Он выглядел ужасно.


Линк чувствовал, что Тодельрон был полностью мертв.


После чего в его сердце возникло чувство паники. Это чувство было удушающим. Линк чувствовал, что пространство давит на него. Даже Масос чувствовал это огромное давление, очевидно из выражения страха на его лице. Лошадь, которая первоначально несла Тодельрона, упала на землю от удара, лежала неподвижно, дрожа от страха.


В следующий момент Линк почувствовал, как в его голове зазвучал голос: «Кто ты? Почему ты мешаешь мне?»


Черт возьми, я встревожил Изендилана!


Линк знал, что Изендилан использовал какой-то метод, чтобы найти его. Однако он не боялся. Это было потому, что у него были средства, чтобы справиться с этим заклинанием. Его кинжал Точка остановки мог легко разорвать это заклинание.


Он инстинктивно хотел развернуть кинжал Точка остановки, чтобы разорвать эту связь, хотя остановился в следующий момент.


Я не могу разорвать её сейчас. Я среди зверолюдов. Если я сейчас разорву связь, Изендилан бросится сюда и все эти люди умрут! Я должен найти другое место.


После этой мысли Линк повернулся к Масосу и сказал: «Возможно, я разозлил ужасающее существо. Я больше не могу защищать вас, ребята. Это приведет к большому несчастью для всей группы».


После чего он наложил на себя заклинание ускорения и быстро покинул основную группу. Нана последовала за ним, и Фелина, хотя и не подозревала о том, что произошло, также сделала то же самое.


Даже не думай о беге! Ты мертвец! Голос в его голове становился все яснее с каждым мгновением. Затем Линк сказал Нане: «Неси меня и беги вперед на полной скорости».


Независимо от того, насколько могущественным был Изендилан, если бы они не смогли его найти, все это было бы напрасно. Это относится даже к богу.
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Глава 322. Охотник и добыча



«Линк, что случилось?» Фелина приземлилась и спросила.


«Я убил Тодельрона», — Линк сказал сначала хорошую новость.


«А? Разве он не был убит в прошлый раз?» Фелина все еще не догоняла.


«Я действительно убил его на этот раз. Я не позволил Изендилану воскресить его, и теперь он заинтересовался мной». Это была плохая новость.


Фелина сглотнула в шоке и повторила: «Ты сказал, что герцог теперь заинтересовался тобой?»


«Да, уходим сейчас же. И как можно быстрее». Линк взобрался на Нану и понял, что спина Наны стала намного мягче. Раньше она была из мягкого металла, но после некоторого времени в пути она становилась некомфортной. Теперь она была мягкой, удобной и даже немного теплой, практически как настоящий человек.


«Не плохо, не плохо. Сущность жизни Королевы Красных Драконов — действительно удивительная вещь», — Линк не мог не думать.


Фелина потеряла дар речи. Она не понимала, как Линк мог быть таким спокойным. Быть мишенью для легендарного дракона было смертным приговором.


Впрочем, она много раз сражалась вместе с Линком. Они встретили врагов с Божественным Механизмом в Северном Темном лесу, столкнулись с Высшими Эльфами 9-го уровня и сражались с Осирисом. Она знала, что если Линк вел себя так спокойно, значит, он уже подумал о решении.


Как и ожидалось, Линк сказал: «Не волнуйся. Я могу сбежать от него, и он не сможет нас найти».


Пока он говорил, голос Изендилана продолжал звучать в его голове. «Смертный, ты не сможешь сбежать. Я сожгу твою душу огнем».


«Смертный, ты не знаешь, кого именно обидел! Позвольте мне сказать тебе, это я, Изендилан, король Красных Драконов, избранный Богом!»


«Смертный, остановись сейчас же. Стой там и жди моего наказания!»


«Смертный …!»


Голос продолжал звучать. Со временем стало все яснее и яснее. Это означало, что Изендилан покинул свой замок и шел за ними. Тем не менее, всё пока что было хорошо. Нана была очень быстрой и могла бежать 650 футов в секунду, неся Линка.


Если Линк не использовал заклинание защиты для себя, он, вероятно, погиб бы от ветра.


С такой скоростью Фелина едва могла успевать за ними, израсходовав большую часть своей физической силы. Она превратилась в дракона и последовала за ним в воздух. Трое бежали так безумно, и Нана в течение пяти минут преодолела 30 миль. Эта скорость была просто дикой.


«Хорошо, давай остановимся», — сказал Линк. Голос в его голове снова прояснился, но в целом все было в порядке. Изендилан был не так быстр, как ожидал Линк.


Нана остановилась. Линк вытащил Кинжал Точка остановки. Закрыв глаза, он внезапно ударил в воздух.


«Смертный, я вижу тебя…»


После удара голос Изендилана полностью исчез из разума Линка. Затем неописуемый ужас спал, пока он не стал чрезвычайно слабым. Это означало, что Изендилан все еще смотрел в его сторону, но потерял его.


«Фелина, спускайся. Мы в безопасности», — позвал её Линк.


Фелина взмахнула крыльями и приземлилась в траве. Она с любопытством смотрела на Линка. «Безопасности? Почему?»


Она не чувствовала никаких изменений.


«Я перерезал сенсорную связь между нами», — быстро объяснил Линк. «Он не знает, где мы сейчас находимся, и Золотые равнины так велики. Если мы будем осторожны, проблем не будет».


Фелина получила только поверхностное объяснение. Перерезать сенсорную связь? Как? Она не знала, насколько это было надежно, но она доверяла Линку. Если он сказал, что все в порядке, они были в порядке.


Линк спустился со спины Наны и сказал: «Изендилан все еще знает, где мы находимся, поэтому мы должны быстро уйти».


«Мастер, я должна продолжать нести тебя?» Спросила Нана.


«Не сейчас. Мы используем новый способ». Пока он говорил, Линк активировал прыжок по измерениям. Все три оказались закрыли белым светом, и они двинулись на полмили после тихого гудения. Хотя это было недостаточно далеко, поэтому Линк снова использовал заклинание, и они снова телепортировались.


Линк теперь имел до 17000 очков маны. Он использовал заклинание пять раз подряд, не беспокоясь и израсходовав 9000 очков маны. Они прошли три мили за три секунды.


Это было не все.


Прыжок был легендарным заклинанием, но он все равно оставлял рябь в пространстве при движении. Другие могли найти их по следам.


Линк не должен был беспокоиться о том, что его обнаружат обычные враги, но Линк был готов вложить всю свою силу против кого-то столь легендарного, такого как Изендилан. Здесь никакая осторожность не будет лишней.


Остановившись, он использовал свое понимание пространства и начал постепенно стирать следы в пространственной структуре. Это выглядело сложно, но это было похоже на то, что лиса использовала свой хвост, чтобы подметать снег.


Примерно через две минуты Линк сказал: «Фелина, больше не летай. Ты подставишься под удар».


«Я понимаю» Она не смела летать, когда ситуация была неясной. Если она столкнется с Изендиланом в воздухе, она станет куском мертвого мяса.


Затем Линк наложил заклинание невидимости на всех троих, чтобы Изендилан не мог видеть их с неба.


После всего этого последний ужас исчез. Это означало, что они полностью вырвались из поля зрения Изендилана. Повернувшись к Нане, он сказал: «Продолжай нести меня. На этот раз беги на полной скорости. Да, именно так».


Нана двигалась на полной скорости. Ее скорость возросла до стабильных 1000 футов в секунду. Фелина почти не могла угнаться за ними. Вместо того чтобы сказать Нане, чтобы она замедлилась, Линк наложил заклинание ускорения на Фелину. Она мгновенно ускорилась и оказалась прямо позади Наны.


«Линк, мы уже сбросили его с хвоста, так почему же нам так быстро бажать?» Фелина все еще чувствовала, что расходует слишком много энергии.


Линк задумался над этим. «Изендилан всегда преследовал нас, и он знает нашу скорость», — объяснил он. «Даже если он не может нас найти, он все равно может угадать наше приблизительное местоположение. В то время, если он использует заклинание поиска широкого диапазона, и мы будем обнаружены. Такой быстрый бег может заставить его просчитаться. Если он не может найти нас с помощью заклинания поиска, мы будем в безопасности!»


От всего этого у Фелины разболелась голова, но, к счастью, она всё поняла. Сжав зубы, она последовала за Наной.


«Мастер, куда мы идем?»


«Город Белых Облаков… но не иди прямо на юг. Он поймёт нашу цель. Сначала иди на восток, и не беспокойся о том, чтобы оставить следы. Мы хотим оставить следы, чтобы одурачить Изендилана. Когда мы преодолеем достаточное расстояние, мы вернемся».


Если они переживают о следах, они не смогут быстро бежать. Если бы Линк оставил какие-то следы, Изендилан определенно купился бы на этот трюк.


«Поняла», — ответила Нана и сразу же сменила направление.


Они преодолели 70 миль. «Хорошо», сказал Линк. «Мы можем замедлиться».


Фелина вздохнула с облегчением. Даже после заклинания Линка она не могла бежать на полной скорости так долго. Она посмотрела на Нану и увидела, что та все еще спокойна. Фелина должна была признать, что скорость волшебной марионетки была просто сумасшедшей.


С другой стороны, Линк без промедления активировал Прыжок по измерениям, чтобы пойти на юг. У него все еще было более 8000 очков маны. Выпив идеальное зелье маны, он набрал 2000 очков и быстро прыгнул ещё пять раз.


Стирая следы, как и прежде, он наконец вздохнул. «Хорошо, теперь мы должны медленно идти на юг. Просто будь осторожна, и все будет хорошо».


…


Через пять минут после ухода Линка в небе появилась огромная фигура. Он прибыл как полоса темно-красной молнии, и мгновенно завис над тем местом, где Линк использовал прыжок по измерениям.


Он был почти 200 футов ростом, сопоставимым по размеру с Королевой Красных Драконов. Темно-красный дым окутал его. Его глаза были кроваво-красными, как горящий огонь. Здесь он нырнул и испарился, когда он был в воздухе на высоте 300 футов.


Шар пара мягко приземлился на землю. Когда туман рассеялся, появился человек, окутанный темно-красной магией.


У него были темно-рыжие волосы, и его глаза блестели красным. Его бледное лицо было очень красивым. Ему могло быть 20 лет, но его аура была похожа на старца.


Он был первым предателем драконов, Герцогом Изендиланом.


Стоя в траве, Изендилан огляделся. Этот парень ушёл отсюда, но следы должны остаться, запах или что-то в этом роде, верно?


Через несколько секунд он действительно обнаружил следы. Их было три. Один набор следов был тонким, это была девушка, но она была необычайно тяжелой — более 200 фунтов. Другой набор был широким и явно драконьим. Последний набор был простым со средней массой тела. Судя по запаху, оставленному в воздухе, это был, вероятно, человек.


Ранее Изендилан мог лишь слабо ощутить их местонахождение и послать ему угрозы, но он не знал слишком много о своём враге.


Терон вернулся и сказал, что их трое. Один из них — волшебник 8-го уровня, другая невероятно быстрая девушка, а также Фелина. Такая странная группа.


Изендилан огляделся. Он попытался найти следы, но на этот раз ему не удалось.


Не было никаких отметок. Они просто исчезли без следа. «Да, это раздражает». Изендилан нахмурился. Размышляя, он протянул руку. Золотое свечение излилось от кончика его пальца, и он указал в воздух. Это был Пространственный Глаз.


Пространственный глаз


Легендарное Заклинание Обнаружения


Описание: Заклинатель отмечает тонкую энергию в окружающем пространстве, поэтому пространственная структура будет отображаться более четко. Это заклинание эффективно помогает заклинателю отслеживать цели, которые используют пространственную магию, чтобы убежать.


(Примечание: спрятаться невозможно!)


Воздух, окружающий Изендилана, замерцал, и воздух в радиусе 300 футов, казалось, превращался в воду. Были различные полосы света и тени, которые рисовали точную пространственную структуру.


Изендилан внимательно озирался целых две минуты. Его брови нахмурились. «Эти трое действительно использовали пространственный туннель, чтобы убежать, но понимание пространства магом сравнимо со мной. Он даже стёр все следы».


Какой враг оказался самым трудным в мире смертных?


Первым был пространственный маг. Для этих ребят пространство было морем. Всякий раз, когда это было необходимо, они могли уходить в воду и либо убегать куда-то далеко, либо скрываться для внезапного нападения. Их было невозможно остановить.


Следы были обрезаны. У него не было возможности следовать за ними. Фокусы человека-мага были действительно пугающими, и он мог даже найти слабое место в технике воскрешения. Изендилан должен найти его!


К счастью, у него был более простой подход!


Он использовал заклинание телепортации, но это специальная телепортация, и они не могут путешествовать далеко. Предел составляет пять миль. Судя по их прежней скорости они могли пройти только около 40 миль максимум за это время. «Я буду искать их в радиусе 60 миль!»


С этой мыслью Изендилан сел на землю и закрыл глаза. Несколько секунд спустя на него понесся черно-красный свет. Затем свет сильно дрожал и распространялся с невообразимой скоростью.


Примерно через пять секунд в голове Изендилана появилось изображение.


На востоке никого нет, но есть признаки скоростного движения в траве. Они пошли на восток!


Изендилан открыл глаза с некоторой усталостью. Поиск в пределах 60 миль был очень трудоемким, и он устал. Он все равно не нашел их, но хихикнул.


Хитрый Волшебник, ты скрывал свою настоящую скорость раньше. Хорошие трюки и расчеты, но, к несчастью, твой противник — я!


Он встал, превратился в дракона, взмахнул крыльями и поспешил на восток.
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Глава 323. Заткнитесь!



Золотые равнины.


Под огромной малиновой скалой было естественное углубление. Это было идеальное укрытие, скрывающее их от возможных небесных патрулей.


Внутри укрытия горел костер. Линк, Фелина и Нана сидели у костра. Они надели костюмы из овчины, чтобы замаскировать себя под зверей.


Костер также был создан не из магии, а голыми руками из кремня и камня.


Нана села в элегантной позе, и ткнула дикого дикобраза, жарившегося на костре, длинной железной палкой. Ранее они поймали этого дикобраза и сняли с него шкуру.


Линк высыпал на дикобраза всевозможные приправы. Эту технику он выучил у наемников из группы Масоса. Линк понятия не имел, была ли температура, при которой он жарил дикобраза, идеальной, хотя аромат мяса свидетельствовал о его вкусе. Фелина обливалась слюнями, выжидающе уставившись на дикобраза.


«Уже второй день. Похоже, нам удалось сбежать из Изендилана», — Линк даже немного гордился собой.


Фелина не чувствовала опасности в течение всего процесса. Все это время она просто следовала за Линком, скрывая свою ауру и маскируя себя. Она просто слушала его приказы.


Изендилан ни разу не появлялся. Как будто его не существовало.


Это звучало чрезвычайно приятно — сбежать от погони Легенды, хотя Фелина, будучи частью этого славного достижения, находила это чрезвычайно простым и обыденным.


«Как вы думаете, Изендилан убьет Зверолюдей, если он не сможет нас найти?» Это было единственное беспокойство Фелины.


На тот момент дикобраз уже был приготовлен. Затем Линк использовал кинжал Точка Остановки, чтобы отрезать идеально обжаренные бедра, и передать мясо Фелине. Затем он улыбнулся и сказал: «Нет. Я оставил много вводящих в заблуждение подсказок по пути. Хотя Изендилан не знает нашего точного местоположения, он всё же пойдёт по следу. У него нет времени даже приблизиться к Зверолюдям».


«Приятно слышать… О, и это мясо восхитительно. Оно нежнее, чем-то, что было у Зверолюдей. Довольно прилично», — Фелина обратила внимание на мясо, пока говорила.


Затем Линк отрезал себе кусок мяса и медленно наслаждался им. Это была действительно приличная первая попытка приготовить мясо на гриле. Это был успех.


«Мастер, я могу попробовать это?» Сказала Нана с любопытством.


«Пожалуйста», — Линк сделал привлекательную позу, прежде чем вынуть волшебную книгу пламени. Затем он случайно лежал на камне рядом, наслаждаясь расслабляющим обедом и читая книгу.


Нана оторвала кусок мяса. Затем она медленно прожевала его, прежде чем на ее лице появилось недовольство.


Через некоторое время она сказала: «Вкус странный. Оно должно быть соленым?»


Затем Фелина сказала: «Мясо не просто соленое; есть по крайней мере шесть других вкусов. Они смешаны вместе, чтобы произвести один уникальный. Можешь распробовать их один за другим. Вот, возьми имбирь».


Затем Нана, не задумываясь, сунула в рот кусочек пряного сухого имбиря. Кусок имбиря был вдвое меньше кулака. Она полностью набила свой рот, и она стала похожа на чучела хомяка.


Затем она начала жевать, ее глаза мерцали от любопытства.


Она была просто слишком быстрой. Фелина не успела остановить ее и пробормотала: «На самом деле тебе нужен только маленький кусочек».


Она чувствовала себя неловко, даже глядя на кого-то, сунувшего в рот целый кусочек имбиря.


Когда Нана жевала, ее глаза загорелись: «Это так вкусно!»


Затем она перестала есть мясо и начала засасывать имбирь в рот, восхищенно жуя. Затем Фелина ошеломленно уставилась на эту сцену.


«Это … Линк, ты думаешь, что Нана неисправна?»


Линк не был особенно удивлен этим. Он засмеялся и объяснил: «Пряный вкус имбиря произошел из материала, называемого порошкообразным серебром. Нане, вероятно, нравится металлический вкус этого вещества».


Порошковое серебро было редким металлическим веществом. По случайному совпадению, Линк взял с собой некоторых для этого путешествия. Затем он вынул маленький кусочек порошкообразного серебра и отдал его Нане, сказав: «Вот, попробуй».


Нана, не задумываясь, вонзилась в порошковое серебро, издавая громкий треск, когда металл был раздавлен под её челюстями. Однако она быстро выплевывает чистое порошкообразное серебро, нахмурилась и сказала: «Мастер, это слишком горько. Отвратительно!»


Линк сразу понял, что допустил ошибку. Это было похоже на то, как люди нуждались в железе в своем теле, чтобы выжить, хотя мы не потребляем металлические вещества напрямую.


Нане, вероятно, понравился вкус имбиря, так как порошкообразное серебро внутри легко впиталось. Чистый кусочек порошкообразного серебра был слишком концентрированным, что делало его горьким.


Затем Линк неловко сказал: «Извини, попробуйте и остальную еду. Бери все, что захочешь».


«Хорошо», — Кажется, Нана нашла новую игрушку, когда начала экспериментировать с едой.


У Линка не было аппетита. Вскоре он начал вытирать масло с рук и сосредоточил свое внимание на своей волшебной книге.


Фелина и Нана также снизили уровень шума, которого они производили своими действиями. Впадина стала чрезвычайно мирной и спокойной.


Два часа спустя Линк сказал: «Время пришло. Выходим».


«Нет проблем».


Затем трое из них приготовились покинуть пещеру. Линк шел впереди, и он все еще был чрезвычайно осторожен. Перед тем как уйти, он сначала произнес заклинание пространственного искажения небольшого размера у входа в пещеру.


Заклинание пространственного искажения действовало как зеркало. Это позволило Линку иметь полный обзор местности за пределами пещеры.


«Есть что-то в небе?» Линк спросил Фелину. В конце концов, раса драконов имела намного лучшее зрение.


Нана внимательно посмотрела в небо, а затем покачала головой и сказала: «Кроме нескольких птиц, больше ничего».


«Тогда все должно быть хорошо», Линк вышел из пещеры.


Они были примерно в 130 милях к востоку от города Белого Облака. Чтобы не оставить никаких улик, они путешествовали со скоростью, аналогичной скорости обычного зверя. Им потребуется как минимум четыре дня, прежде чем они смогут добраться до места назначения с такой скоростью.


Хотя прогресс был медленным, это было безопасно.


Через полдня появился маленький городок Зверолюдей. Этот маленький городок казался незатронутым гневом бешеных зверолюдей. Город, казалось, проводил небольшой фестиваль, который объясняет толпу на улицах. По дороге было даже несколько торговцев людьми.


«Посмотри на это ожерелье из волчьих клыков. Как мило». Фелина указала на стойло на обочине. У нее всегда была склонность к этим аксессуарам. Она даже купила браслет, который Линк разработал просто для коллекционных целей некоторое время назад.


Затем она подбежала и купила это ожерелье за одну золотую монету красного дракона.


Этот торговец не узнал золотую монету красного дракона, хотя он мог понять, что это золото, когда увидел его. Он был удивлен, что Фелина собиралась купить его, даже не торгуясь. Он был так взволнован, что даже подарил Фелине бесплатный браслет с волчьим клыком.


Это подняло настроение Фелины на неопределенный срок. Затем она занялась шоппингом, тратя свои золотые монеты почти на каждом прилавке.


Линк не мешал ей брать, что ей нравилось.


К тому времени, когда она покинула город, Фелина потратила более десяти золотых монет. Она купила кучу бесполезных предметов и носила их все на своем теле, периодически спрашивая Линка, как она выглядит.


Линк не мог понять это странное хобби и просто кивал в знак согласия каждый раз.


Затем они продолжили свой путь в Город Белого Облака.


Через полдня после того, как Линк и компания покинули город, прибыл Изендилан, одетый в длинную черную одежду. Он понял, что что-то не так. Воздух, казалось, был наполнен чрезвычайно знакомым запахом.


Он пронюхал свой путь вперед и быстро достиг прилавка с аксессуарами.


«Уважаемый покупатель, что вы хотите купить?» Зверь спросил. Недавно он продал ожерелье стоимостью всего несколько бронзовых монет за полную золотую монету. Он был в очень хорошем настроении.


Настроение Изендилана было совершенно противоположным. Он преследовал Линка всю дорогу до этого ужасного места. Бог знает, сколько ловушек он испытал по пути. Он жаждал убивать, чтобы излить своё разочарование.


Тем не менее, он имел хорошее самообладание. Он никогда не будет опрометчиво убивать кого-либо. Это было не из-за его недоброжелательности, а потому, что он чувствовал, что это будет пустой тратой его энергии.


Он даже не удосужился ответить животному. Он толкнул приближающегося Зверолюда на пол, а затем подошел и открыл кассовый киоск.


Зверолюды не были известны их дружелюбием к другим расам. Для них было нормальным ссориться с людьми и драконами. Кроме того, этот парень, казалось, воровал его с трудом заработанные деньги.


«Эй, ты собираешься ограбить меня?» Он поднял камень с земли и бросил его изо всех сил в голову Изендилана.


Затем камень приземлился в затылок Изендилана. Изендилан был в порядке, а камень полностью разрушился.


В этот момент Изендилан глубоко задумался, глядя на золотую монету красных драконов. Он не заметил нападения Зверолюда до тех пор, пока не перенес все последствия атаки.


«Мм?» Изендилан все еще не реагировал, когда достал золотую монету красного дракона. Затем он угрожающе спросил: «Откуда взялась эта золотая монета?»


Зверолюд нервно сглотнул слюну. Он знал, что не стоит провоцировать этого человека, увидев, как камень разбился.


В тот момент, когда он увидел приближающегося Изендилана, он почувствовал себя совершенно безнадежно. Его разум, казалось, перестал функционировать. Он отступил на несколько шагов, прежде чем побежал, крича: «Это все твое! Это все твое!»


Изендилан нахмурился и уже собирался преследовать его, когда его окружили несколько хорошо вооруженных зверолюдов. Один из них положил свой меч на шею Изендилана и взревел: «Как ты смеешь грабить кого-то из наших? Или идёшь с нами или заплатишь штраф. Выбирай!»


Терпение Изендилана наконец иссякло. Он схватил меч и слегка сжал его. Бум! Меч раскололся, и его металлические осколки полетели во все стороны.


Осколки летели с безумной скоростью, пронзая все на своем пути.


Окружающие зверолюды не могли вовремя среагировать и были безжалостно изранены металлическими осколками. Кровь пролилась по улицам, и по меньшей мере 20 человек погибли.


«Ах!» Женщина закричала.


«Маньяк!»


«Бежим»


Город вошел в состояние безумия.


«Беспомощные смертные!» Изендилану было лень нанести хоть еще один удар. Он начал нюхать золотую монету красного дракона в своих руках.


«Какой свежий запах. Прошло не более четырех часов с тех пор, как они ушли… Но может ли это быть другой приманкой?»


По пути он уже попал во многие ловушки. Он также колебался по поводу этой подсказки.


Когда он глубоко задумался, послышался рев: «Огонь!»


Звук стрельбы из арбалетов эхом разносился по городу. Затем Изендилан услышал, как военные кричали о своей доблести. Он обернулся и понял, что перед ним аккуратно выстроились 30 стрелков.


«О, вы смиренные смертные. Все ли вы знаете, на кого вы нападаете?»


Изендилан был уже в плохом настроении. Теперь, когда его неоднократно провоцировали, он, наконец, потерял хладнокровие. Он поднял руки, и в его ладонях появился раскаленный огненный шар шириной более шести футов.


Затем он бросил огненный шар на землю.


«Заткнитесь!»


«Бум!» Послышался потрясающий звук. Огненный шар шириной 300 футов появился в небе над маленьким городком. Весь город был впоследствии разрушен воздействием этого заклинания.


После того, как заклинание стихло, мир стал исключительно тихим.


Глядя на тела на земле, Изендилан разочарованно покачал головой и сказал: «Какая трата моей силы».


Затем он еще раз понюхал золотую монету и почувствовал слабую ауру по всему городу.


Хотя он не мог определить точное местоположение, он чувствовал, что его враг был недалеко. Все, что ему было нужно, это удача.
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Глава 324. Город зверолюдов с публичным сексом



Три дня спустя группа Линка благополучно добралась до Города Белого Облака.


Этот город зверолюдов был самым большим городом в этом районе. Он был расположен в долине красных скал. Глядя вниз из долины, можно было видеть пространство тесных зданий, построенных из дерева, шкуры и костей.


У входа были огромные городские ворота из дерева и камня. Двое сильных Воинов Зверолюдей охраняли ворота. Рядом с ними были большие трехголовые боевые волки. Эти волки были около 12 футов в длину и шести футов в высоту. Они были либо черные, либо белые и зорко наблюдая за тем, как все входят и выходят из ворот своими черными глазами.


«Прибывающий, сообщите свое имя и происхождение!»


Когда Линк подошёл к воротам, его остановили воины-зверолюды. Они смотрели на трио Линка настороженными и испуганными глазами.


«Меня зовут Линк», — представился он. «Я из Королевства Нортон. Мы все торговцы».


Теперь они были одеты в шкуры зверя и выглядели очень просто. Единственная особенность была в том, что Фелина и Нана были слишком милы.


«Торговец, где ваши товары?» Воины были крайне подозрительны. Они были естественно подозрительны к посторонним.


Линк отреагировал быстро. Он пожал плечами с горьким выражением. «К сожалению, все наши товары были сожжены этими красными драконами. Я не знаю, знакомы ли вы с Масосом. Мы его друзья».


«Вы все знаете Масоса? О, извините. В эти дни произошло много пугающих вещей. Мы должны быть осторожны. Вы можете войти сейчас». Отношение Воина сделало полный переворот на 180 градусов.


Оказалось, что Масос был довольно хорошо известен среди Зверолюдей. Это было удобно.


Линк быстро поблагодарил двух воинов и тайно передал одному несколько серебряных монет. «Побалуй себя».


У Зверолюдей не было своей собственной валюты, и они просто использовали человеческую валюту, поэтому монеты Линка были очень эффективными. Два зверя стали обращаться с Линком еще лучше.


Тот, что слева, специально напомнил: «Ваши две женщины слишком красивые и могут вызвать проблемы. Прикройте их».


«Спасибо», — ответил Линк.


Войдя в город, Линк потратил немного денег в придорожном киоске, чтобы купить два свободных плаща из шкуры зверя. Фелина и Нана надевали их, закрывая лица и их формы.


Если честно, то внутри города Зверолюдей было не очень благополучно. Дорога в долину была забита. Небольшие стенды один за другим заняли большую часть дороги. Фекалии были повсюду на земле, и от мимоидущих Зверолюдей несло зловонием. Всевозможные запахи смешались в один тошнотворный.


Зверолюди вели себя безумно. Они писали на улице, показывали свои интимные места, чтобы флиртовать с другим полом, и даже спаривались в углу с интересующими их особями. Такого никогда не происходило в человеческом мире.


«Тьфу, я больше всего ненавижу города Зверолюдей. Я чувствую, будто нахожусь в королевстве обезьян», — прошептала Фелина. Несмотря на то, что она была в свободном плаще, она чувствовала, как десятки рук пытаются прикоснуться к ней.


Эти чудовища на самом деле не переступали черту и просто трогали её, поэтому она не могла убить их только из-за этого, верно?


Что касается Наны … она была слишком быстрой и ни с кем не сблизилась. Хотя на улице было очень людно, никто не мог прикоснуться к ней. Она приняла меры не чтобы избежать унижения. У Наны не было совести. Она просто хотела избежать скрытой атаки.


Линк испытывал трудности. В игре также были такие нецивилизованные достопримечательности в городах зверолюдей, но большинство было подвергнуто цензуре. Войдя в город, вы почувствуете примитивную, варварскую атмосферу. Всё это существовало и в реальном городе, но здесь было больше бесстыдства, грязи, грязи, сырости и липкости. Это было отвратительно.


Если бы им не пришлось искать изгнанного бога Элодима, он определенно не остановился бы здесь.


Когда они шли, Линк спросил: «Фелина, ты чувствуешь его местонахождение?»


Фелина поймала руку, протянувшуюся к груди, и сжала её, не отпуская, пока мужчина не закричал от боли. Услышав вопрос Линка, она прошептала: «Город такой грязный. Я чувствую, что он здесь, но я не могу точно определить его местонахождение. Мы должны искать тщательнее».


Линк кивнул и продолжил двигаться вперед. Через полчаса он, наконец, выдавил улицу с рынка у входа в долину. Земля перед ним стала огромной. Было все еще тесно, а земля все еще была отвратительно грязной, но, по крайней мере, он мог дышать. У него было время, чтобы осмотреть окрестности тоже.


Долина была большой, с множеством дорожек и пещер, вырытых в сторонах скал. Зверолюди заполнили каждую пещеру. В долине было также несколько каменных построек. Каждая из них была окружена грубыми деревянными домиками, покрытыми плющом, которые выглядели так, как будто они рухнут в любое время. Каюты не только прислонились к каменным зданиям, но и к каменной стене долины. Издалека слои за слоями зданий кружились.


«Эта долина не такая большая, но я слышал, что здесь живет не менее 500 000 зверолюдей. Я не верил в это раньше, но теперь верю». Линк покачал головой и вздохнул. Он мог только вздыхать от того, насколько эффективно Зверолюди использовали пространство.


Фелина вытерла пот и указала на высокое каменное здание. «Смотри, там написано „Спящий гигант“. Остановимся там?»


Она не устала, но она чувствовала себя грязной и потной. От нее пахло фекалиями. Если она скоро не умоется, она сойдет с ума.


«Я тоже собирался это сказать». Линк глубоко вздохнул.


Войдя в гостиницу, Линк сразу почувствовал, что вернулся в мир людей. Просторное здание было наполнено запахом сыра, и большинство людей в вестибюле были людьми. Он был освобожден.


По совпадению, Линк действительно увидел Масоса.


Парень обедал со своими наемниками. Он также увидел Линка и усмехнулся. «Ах, какое совпадение! Ты выглядишь так, как будто у тебя плохое настроение. Иди сюда, я угощу тебя хорошей едой!» С этими словами он поднял руку и сказал серверу: «Еще три жареных ягнёнка и три чашки зернового вина».


Масос был в восторге, в то время как Линк нуждался в ком-то, кто знаком с ситуацией. Он подошел и сел с ними. «Очень сложно привыкнуть к этому городу». Линк вздохнул.


Усмехаясь, Масос сказал: «В первый раз все так, но вы привыкнете к этому. По сравнению с нами Зверолюди действительно немного отсталые, но они прямолинейны и редко лгут. С ними гораздо проще вести дела».


Это было правдой. Зверолюдов можно описать одним словом: простота.


Вскоре официант принес еду. Так называемый жареный ягненок был похож на жареную свинью, поэтому Линк попробовал его. Он был нежен и вкусен. Он сделал глоток вина и сразу почувствовал себя лучше.


У Фелины был шокирующий аппетит. Она была типичным гурманом и забыла все о прежнем несчастье, когда начала есть. Что касается Наны, она попробовала незнакомую еду и затем сидела там, прислушиваясь к разговорам других. Она выглядела как леди.


Все люди обсуждали интересные вещи о Золотых равнинах. Главным образом, говорил Масос, а Линк слушал.


Когда они разговаривали, Масос внезапно спросил: «Мастер Линк, вы слышали о том, что произошло три дня назад?»


«Три дня назад? Что случилось?» Линк был сосредоточен на том, чтобы избегать Изендилана, и больше ни о чем не заботился.


Масос вздохнул. «Маг сотворил какое-то ужасное заклинание пламени в северной деревне Дерал. Вся деревня была разрушена, и выжило не более 200 человек. По словам счастливчика, это был молодой человек, одетый в темно-красную одежду. Волосы были чёрно-рыжими, а глаза тоже рыжими. Как ты думаешь, это сделал Красный Дракон?»


Прежде чем Линк услышал это, Фелина внезапно остановилась.


«В чем дело?» Линк заметил сразу.


«Масос только что описал Изендилана». Фелина побледнела.


«Изендилан?», — Масос не знал, как зовут этого Красного Дракона.


«Он падший герцог и очень могущественен, не меньше, чем Брайант из прошлого. Красный дракон в Холуне был его подчиненным», — Линк описал легендарного дракона Масосу с точки зрения обывателя.


На этот раз Масос и его наемники стали ужасно бледными. Они были еще более расстроены, чем Фелина.


Масос глубоко вздохнул и неловко сказал: «Я слышал об этом вчера. В то время Небесный Полководец только что помог нам добраться до Города Белых Облаков, и мы получили известие, что что-то случилось с Дералом. Небесный Полководец поспешил с тремя великими шаманами и элитной армией из 1000 зверолюдов. Учитывая сказанное вами, сейчас они, вероятно, все уже мертвы».


Линк и Фелина обменялись взглядами.


Через некоторое время Линк спросил: «Насколько могуществен этот полководец?»


«Он Воин 9-го уровня. Он поднял уровень месяц назад». Масос был обычным человеком, но он был очень хорошо осведомлен и точно описал силу Небесного Полководца.


Воин 9-го уровня с тремя великими шаманами и элитной армией из 1000 солдат может доставить Изендилану некоторые проблемы, если они будут сражаться с правильными приемами. Они могли бы даже победить Изендилана.


Но если бы им не повезло или Изендилан напал первым, все они были бы убиты без сомнения.


Фелина прижала рот к ушам Линка и прошептала: «Я думаю, что это наша вина».


Да, это была определенно их вина, и они даже заставили так много невинных мирных жителей деревни Дерал погибнуть. Линк чувствовал себя очень виноватым.


Подумав немного, Линк сказал Масосу: «Этот полководец не ровня Изендилану, и он, скорее всего, умрет. Я хочу помочь, но боюсь, Зверолюды не доверяют мне. Можете ли вы помочь мне?»


Все трое не могли пойти против Изендилана, но с таким количеством Воинов-Звероловов и Военачальником 9-го уровня они могли сражаться с Изендиланом и, возможно, даже нанести ему серьезную травму.


Масос выпил все свое вино и смело сказал: «Полководец — мой друг. У меня просто нет способностей. В противном случае я давно бы пошел помогать. Теперь, когда ты хочешь помочь, зачем мне отказываться?»


Все они были прямолинейными и смелыми людьми. Поскольку они решили, они действовали немедленно. Заполнив желудки, они отправились в путь.


Когда они поспешили покинуть «Спящий гигант», голубоглазая черная кошка с блестящим шелковистым мехом прыгнула на крышу гостиницы, молча наблюдая за уходящей группой. Когда они исчезли, кошка прыгнула вниз. Она мелькнула в переулке и исчезла.
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Глава 325. Увы, Легендарный Дракон тоже уязвим



После того, как Линк покинул Город Белого Облака и достиг его входа, в поле его зрения появилось сообщение из игры.


Активировать Серию эпичных квестов: Темные легенды


Первый шаг: Разложение


Миссия: Найти армию Зверолюдей, которая была уничтожена легендарным красным драконом.


Вознаграждение: 100 очком омни


Линк потерял дар речи, увидев эту миссию. Что означала эта миссия? Разве Небесный Полководец и его войска уже побеждены?


Это полностью разрушило план борьбы Линка с Изендиланом.


Фелина поняла, что что-то не так, увидев изменения в выражении лица Линка. Затем она спросила: «Мастер, что случилось?»


Линк знал, что внутриигровая система никогда не лгала ему. Много раз она даже дала бы ему дополнительные подсказки. Теперь, когда она упомянула об уничтожении армии Зверолюдей, это должно быть правдой.


Он глубоко вздохнул, прежде чем сказать: «У меня плохое предчувствие. Боюсь, что ситуация с полководцем не оптимистична».


Фелина была поражена. Маг никогда не имел плохое предчувствие без каких-либо оснований. Особенно такой сильный маг, как Линк. Если он сказал, что что-то не так, он не мог ошибаться.


Масос тоже слышал слова Линка. Он был в ужасе, так как знал репутацию Линка в мире людей. Его слова были восприняты чрезвычайно серьезно. Затем Масос сказал: «Их последнее сообщение пришло всего три часа назад. Они отметили, что все в порядке. У них было более 1000 способных Воинов и даже полководец. Они должны быть в состоянии удержаться даже против Легендарного дракона. . Я прав?»


Линк не мог упомянуть внутриигровую систему в игре и отказался от объяснений. Он сказал: «Возможно, я был неправ. Пойдем и поищем их».


«Это подойдет», — сказал Масос и продолжил движение вперед, его сердце было покрыто беспокойством.


Масос был очень уважаемым среди зверолюдей. Когда они услышали, что он собирается повести нескольких могущественных Воинов, чтобы поддержать полководца, они даже одолжили ему несколько боевых волков, которые позволили им путешествовать быстрее.


Они могли ездить на спинах этих волков, путешествуя по холмистым равнинам.


Волки могли преодолевать расстояние 150 футов в секунду и были чрезвычайно выносливы. Они могли бежать с такой скоростью целый час без остановки.


Хотя Линк более чем привык к таким скоростным путешествиям, это было чем-то новым для Масоса. Он ехал на волке с энтузиазмом, крича во всю глотку, когда тот ускорялся. Он казался одновременно взволнованным и испуганным.


Через час они преодолели расстояние в 60 миль и достигли поля битвы.


Увидев поле перед своими глазами, Масос ахнул: «О, мой бог, это сила Легендарного дракона?»


На равнинах перед ним область в радиусе 900 футов была полностью обуглена. Было много пятен, которые испускали зеленый смог. Тела павших зверолюдей были разбросаны по всей обугленной земле.


Они были полностью сожжены. Время от времени, когда дул ветер, раздавался треск. Это был звук обезвоженных тел, раскалывающихся под воздействием ветра.


«Фелина, осторожно!» Линк серьезно закричал. Затем он спрыгнул со спины волка и внимательно наблюдал за полем битвы.


«В этом сражении погибло по меньшей мере 700 зверей. Это не заклинание, что привело к их уничтожению. Это было просто дыхание дракона Изендилана. Он использовал его в общей сложности три раза. Это и всё, что потребовалось для уничтожения войск зверолюдей».


Затем Линк продолжил движение вперед. Затем он поднял сломанное копье на земле и сказал: «Этот Воин был по крайней мере 6-го уровня по силе. Он бросил это копье в сторону Изендилана, используя последние силы. Однако копье не нанесло никакого урона, хотя древко копья сломано. Изендилан, должно быть, отбросил его силой своего крыла … Он действительно силён!»


Линк прошел дальше на поле битвы и увидел три тела, сбившиеся рядом. Они были в лучшей форме, чем другие тела.


Помимо их кожи, внутренняя часть их тел была в основном неповрежденной, хотя их мясо было поджарено на высокой температуре.


Затем Линк произнес заклинание «Обнаружение» и внимательно пронаблюдал за магическими колебаниями в этой области. Через десять секунд он заключил: «Все трое должны быть шаманами. Они не пытались защитить себя после того, как стали свидетелями ужасающего дыхания дракона. Вместо этого они объединили свои силы, чтобы сотворить чрезвычайно мощное божественное заклинание. Это заклинание вполне могло ранить Изендилана».


Зверолюди также верили в Бога Света, хотя предпочитали называть своих священников и епископов шаманами. Их применение Божественных Навыков также немного отличалось от людей. Их заклинания часто носили более атакующий характер.


Верные своему названию, Божественные навыки — это просто силы богов.


Три великих шамана были сродни архиепископам. Божественное Умение, наложенное их совместными усилиями, наверняка нанесло ущерб любому существу в Мире Фирумана, даже Легендарному человеку.


После нескольких шагов Линк нашел доказательства ранения Изендилана. На земле было несколько багровых чешуек, которые были еще теплыми на ощупь. При столкновении друг с другом они издавали низкий шум, который был явно неметаллическим. Они определенно имели особое качество.


«Чешуя дракона была сломана. На земле также была драконья кровь. Ах, здесь сломанный топор. Этот топор… Эпического качества. На лезвии топора есть четкие следы жидкости. Это застывшая кровь дракона. Это должно быть оружие Повелителя Небесного Раскола. Ему удалось поразить Изендилана этим эпическим качественным оружием … Похоже, Изендилан сильно пострадал в этой битве».


Легендарный дракон был невероятно могущественным. Он мог уничтожить обычный отряд за три атаки драконьего дыхания. Однако, столкнувшись со зверолюдом 9-го уровня и тремя великими шаманами, он все равно заплатил большую цену.


Линк долго кружил над полем битвы, прежде чем остановиться. Он не нашел труп, достаточно мощный, чтобы быть Холуном. Он знал, что Холун, должно быть, сбежал после битвы.


Линк уже понял ситуацию. Затем он отнес половину сломанного топора Масосу.


Масос ахнул, увидев это оружие. Он сказал: «Я узнаю это. Это топор Холуна. О мой бог, умер ли Холун?»


Линк покачал головой и сказал: «Нет, я не смог найти его труп. Здесь около 800 тел. Я полагаю, что Холун, должно быть, сохранил около 200 своих солдат».


«Сбежал? Так как он сбежал, почему он не возвращается в Город Белых Облаков?» Масос произнес в замешательстве.


Фелина вышла вперед и сказала: «Должно быть, он пытается отвлечь внимание Изендилана, чтобы предотвратить повторение трагедии в городе Уда».


С силой Изендилана он мог бы уничтожить весь город, если бы захотел.


Масос потерял дар речи.


Фелина уставилась на Линка и спросила: «Куда они делись?»


Линк указал на Восток и сказал: «Таким образом. Из того, что я знаю, в этом направлении есть огромное озеро. Должно быть, они пытались использовать воду из озера, чтобы защитить себя от пламени Изендилана».


Если это так, то эти Зверолюди были слишком наивными.


Это был бы хороший способ защитить себя от обычного дракона. Однако это было бесполезно против Изендилана. Он уже получил силу принципов; его пламя могло даже зажечь даже воду.


Тем не менее, это не значит, что не было никакого способа обойти это.


Затем Линк сел на боевого волка и повел вперед. Он сказал: «Из состояния поля битвы я подозреваю, что Изендилан также тяжело ранен. В настоящее время мы находимся на Золотых равнинах, на территории Зверолюдей. Изендилан, вероятно, проявит осторожность и спрячется в безопасном месте, чтобы выздороветь».


«Понятно», — сказали Фелина и Масос.


Следы отступления зверолюдей были очевидны. Примерно через шесть миль они увидели тело Воина на обочине дороги.


Воин Зверолюдей был поспешно брошен. У него были ожоги во многих областях, и его плоть почти склеилась с броней из-за сильной жары. Он был в агонии.


Линк сказал: «Я считаю, что у них есть еще одна причина для похода на озеро. Должно быть, они пытались облегчить боль от ожогов на своем теле».


Дыхание красного дракона имело едкий характер. Можно было бы чувствовать себя очень некомфортно после получения ожога от дыхания дракона. Даже если бы кто-то пережил первоначальный натиск, большинство умерло бы от бесконечной боли, мучившей их тело и разум.


Фелина сказала: «Если эти зверолюди пострадали от огня Изендилана, они могут не выжить».


Как дракон, она сама знала, насколько могущественен Изендилан.


С другой стороны, Линк был намного более оптимистичным. Он сказал: «На самом деле существует лекарство от разложения дыхания красного дракона. Я видел такое однажды в волшебной книге. Создать не очень сложно».


«Да неужели?» Фелина была немного неуверена. Как красный дракон, она была невосприимчива к агрессивным свойствам дыхания дракона. Она, естественно, не знала бы, как им противостоять.


Линк утвердительно кивнул и продолжил: «Это правда. Основным атакующим свойством драконьего дыхания по-прежнему является его сильная жара. Коррозионное свойство вторично и не настолько сильно. Я помню, что лекарство называется Чистая вода, черный нефрит. Оно может легко нейтрализовать яд».


Когда Линк играл в игру, это противоядие было обязательным предметом, если кто-то хотел пройти квест Изендилана.


Это произошло из-за того, что человек был поражен статусом «отравленный», как только вступил в контакт с драконьим дыханием Изендилана. Если этот статус не будет рассеян, он будет складываться и накапливаться, в результате чего игрок теряет много здоровья в секунду. Если бы кто-то был поражен пятью стеками такого яда, они бы понесли мгновенную смерть.


Однако зелья алхимии были просто слишком дороги. Чтобы снизить стоимость, гильдии искали дешевые альтернативы. Гильдия Линка, естественно, сделала то же самое. Чистая вода Чёрный нефрит был чем-то, что они создали. Поскольку он часто использовался и его было легко создать, Линк четко помнил шаги по приготовлению этого противоядия.


Пока Линк говорил, они прошли еще три мили. По пути они увидели как минимум десять других тел. Это был плохой знак.


«Мастер, нам нужно поторопиться», — нетерпеливо убеждал Масос.


«Я знаю … Подожди, что-то не так».


Линк бросил взгляд в небо и увидел, как в воздухе витало более десяти черных точек. Затем Фелина сделала то же самое, прежде чем она ахнула: «Это Терон. Человек рядом с ним — Олиса. Остальные — просто драконы-питомцы. Они не обладают драконьим дыханием, хотя все они по крайней мере 5-го уровня по силе».


«Олиса?» Линк сказал недоверчивым тоном. Он ясно помнил, что она была схвачена. Долина Драконов не заметила угрозы их расе и просто изгнала её?


Они просто прокладывали путь к своим собственным смертям.


Линк пришёл в ужас при виде этих драконов, хотя это быстро превратилось в эйфорию.


Это означало, что травма Изендилана была, вероятно, более серьезной, чем он ожидал. Если он все еще мог бы сражаться, не было необходимости вызывать так много помощников. В этот раз они могут даже победить Изендилана без помощи Королевы Красных Драконов!


После этой мысли Линк крикнул: «Мы должны спешить!»


Хотя Изендилан был ранен, им все же понадобилась помощь Зверолюдей, чтобы победить его, особенно помощь Полководца Холуна. Он смог ранить Изендилана в предыдущем бою, доказав свои способности.


…


В небе.


Терон тоже заметил Линка. Его глаза расширились от страха, когда он повернулся к Олисе и сказал: «Смотри, это Маг, который не позволил Тодельрону воскреснуть!»


Лицо Олисы также напряглось. Однажды она сражалась с Линком в Долине Драконов и была едва не убита. Она все еще чувствовала, как озноб пробежал по ее телу, увидев Линка.


Олиса была крайне осторожна с Линком. Она быстро добавила: «Мы не сможем победить его. Мы должны быстро найти герцога и убить этого парня. Никто не может предсказать, что он собирается делать!»
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Глава 326. Прямолинейный военачальник



Терон и Олиса летели в небе, все дальше и дальше удаляясь от группы Линка. Похоже, они не собирались пускаться в битву с Линком.


Драконы взлетели высоко и быстро убежали. Если они не хотели драться, группа Линка ничего не могла с этим поделать. Они могли только ускориться и поспешить к озеру на востоке.


Через некоторое время Линк внезапно остановился. Он побежал к обочине дороги и выкопал зеленое растение. Выкопав, он объяснил: «Это орхидея Каттлея. Это ингредиент для противоядий. Здесь много, так что помогайте».


С этими словами Масос, Фелина и Нана спустились со своих волков и начали рвать травы.


Три минуты спустя у Линка было около десяти фунтов на руках. «Хорошо, этого достаточно», — сказал он. «Давайте продолжим.»


Они пробежали около 20 миль, и перед ними появилось бескрайнее озеро. Это было кристально голубое озеро, самое большое озеро на Золотых равнинах. Он был шириной более 40 миль и никогда не высыхал. Зверолюди назвали это священным озером.


У Фелины были острые глаза. «Смотри, они там!»


Все посмотрели и увидели более 100 зверей, разбросанных по мелкой воде. Они сняли свои шкуры, обнажив свои обгоревшие красные тела. Хотя они лежали в воде, это не могло избавить их от боли. Они все еще ворочались и кричали.


Некоторые из Зверолюдей уже перестали дышать, превратившись в трупы. Они плавали в воде, раскачиваясь по волнам.


Никто не заботился о других; они все были замучены.


Увидев этих людей, в глазах Линка появилось сообщение.


Миссия выполнена.


Игрок Линк +100 Очков Омни


Начните следующую миссию: Подозрение Зверолюдов


Детали миссии: Завоевать доверие Зверолюдов и получить от них помощь.


Награда за миссию: 100 очков Омни


Линк сразу принял это.


Масос вздохнул, увидев это. «Это действительно катастрофа».


Фелина открыла рот, но затем остановилась. Е соплеменники сделали это, и она не могла этого опровергнуть. Она просто чувствовала стыд. Она невольно сжала кулаки.


Линк спрыгнул с волка и пошел к Зверолюдам. Услышав Масоса, он сказал: «Масос, следи за своими словами. Изендилан сделал это, но он может представлять только себя. Он не может представлять всю расу драконов».


Масос вздрогнул. Он взглянул на Фелину и понял, что сказал что-то не так. Подбежав к Линку, он указал на зверолюда, сидящего тихо на скале у озера. «Мастер, это Холун».


Линк тоже увидел его. Этот парень был необычайно большим, ростом около семи футов. Его мышцы распухли. Доспехи на нем были немного повреждены, а его пыльно-каштановые волосы были слегка обожженными. На его коже также были следы ожогов, но он был не в плохом состоянии.


Он сидел на камне, не двигаясь, вяло глядя на своих страдающих братьев. Как будто он не слышал душераздирающих криков из озера. Вернее, он их слышал, но ничего не мог поделать. Он уже сделал все, что мог.


Прозвучали шаги. Холун посмотрел своими красными глазами и увидел четырех человек, идущих к нему … Нет, там было три человека и один Красный Дракон … Ах, это был Красный Дракон!


Почему чертова четвероногая ящерица пришла сюда?


Холун почувствовал, как внутри что-то взорвалось. Он вскочил со скалы и приготовился к бою, но понял, что у него нет оружия. Он мгновенно обернулся и наклонился, чтобы поднять валун.


Он вложил всю свою силу, но камень не сдвинулся. Он был намного больше, чем тот ожидал.


Холун взревел в гневе. Камень тоже был против него?


«К бою!» он крикнул. Боевая Аура Титана была активирована.


Холун разбил камень голыми руками. Подняв валун, он использовал всю свою мощь и швырнул его в Фелину.


«Умри, дракон!»


Двухтонный камень засвистел в воздухе. Он был два фута в ширину и прорезал воздух с потрясающей силой.


Фелина была в шоке. Она знала, что не сможет поймать его, поэтому она быстро отскочила в сторону.


Бум! Камень врезался в грязь на берегу реки и затонул. Грязь брызнула во все стороны, ударная волна была видна невооруженным глазом.


Фелина увернулась и даже не успела прийти в себя, когда ее ударила приливная волна грязи. Она была практически сметена с ног, и ее ноги уже болели и онемели. Она почти рухнула.


В это время Холун уже отломал еще один гигантский кусок камня. Он поднял его высоко и швырнул в Фелину.


Масос поспешил и закричал: «Холун, остановись! Она наш друг. Она здесь, чтобы помочь».


«Масос? Ты покинул Город Белых Облаков, чтобы умереть здесь?» Но Холун все же послушал его и отбросил камень в сторону. Он посмотрел на Фелину. «Помощь? Другие могут прийти помочь, но не дракон. Я хочу убить их всех!»


Фелина побледнела. Вместо того чтобы злиться, она почувствовала себя виноватой. Она хотела извиниться, но Линк остановил ее. «Он вышел из себя, — пробормотал он, — Твои слова могут ухудшить положение. Позволь мне поговорить с ним».


«Хорошо».


Масос уже объяснил Холуну, почему группа Линка пришла. В конце он сказал: «Я действительно говорю вам правду, Холун. Они здесь, чтобы помочь».


Холун вздохнул, его ноздри распахнулись. Ярость все еще горела внутри него. «Два человека могут помочь, но этот дракон… я ей не доверяю. Заставь ее уйти. Если я увижу ее снова, я больше не буду сдерживаться!»


Его угроза была очень серьезной. Фелина не могла уйти, но и не могла остаться. В прошлом она ушла бы, не оглядываясь назад. Она не стерпела бы такого обращения.


Однако Зверолюд был сильнее её, и она не была уверена в своих силах, поэтому она потеряла свою гордость. Кроме того, её сородич вызвал всё это. Она чувствовала, что должна восполнить ущерб.


Видя её такой, Линк вздохнул. Она была такой невинной девушкой. Если бы это был он, он бы ушел. Потом он вернулся бы после того, как станет сильнее, и преподал бы парню урок!


Теперь он должен был постоять за Фелину. Он подошел и холодно сказал: «Зверолюд, извинись перед дамой за грубые слова!»


«Извиниться?!» Подавленный гнев Холуна снова вспыхнул. «Ты хочешь, чтобы я извинился перед драконом? Эти проклятые ящерицы убили бесчисленное количество моих братьев. Они убили великого шамана и многих моих братьев. Некоторые все еще мучаются, и я должен извиниться перед ней? Ты хочешь умереть?!»


Пока он говорил, Холун смотрел налево и направо. Он искал камни, чтобы преподать этому человеку урок.


Масос поспешно призвал: «Ах, Холун, не сердись. Эта девушка действительно пришла помочь. Она спасла жителей деревни Уда. Маг тоже помог».


«Масос, беги отсюда. Я собираюсь преподать этому волшебнику урок сегодня. Так как он спас деревню Уда, я не убью его».


Холун поднял камень. Он почувствовал его вес и посмотрел на мага. Он был даже худее, чем зверолюды, и этот камень определенно убил бы его. Холун снова бросил его и выбрал меньший. Взвешивая его, он все еще чувствовал, что это было слишком много. Он решил не использовать камень. Для такой мелочи подойдет кулак.


Размахивая кулаком, он подошел, чтобы преподать Линку урок.


Линк не прятался, не отступал и не использовал заклинания. Он указал на Воинов Зверолюдов в озере и сказал: «Они серьезно ранены, но я могу их исцелить. Ты бы предпочёл тратить время на борьбу со мной и смотреть, как твои братья умирают один за другим или…»


Он умолк. Его слова были эффективными.


В последний момент Холун отступил. В следующий момент он завис. «Что ты сказал? Ты можешь излечить их?» Он выглядел нетерпеливым.


«Конечно. Вот почему я пришел».


Бац. Не заботясь о своем достоинстве, Холун опустился на колени в грязи. «Спаси их! Пожалуйста! Я прошу прощения за то, что сказал. Пожалуйста, спаси их!»


Изменение было настолько драматичным, что даже Масос, привыкший к характеру Зверолюда, был ошеломлен.


Линк же не был удивлен. Зверолюды были намного проще, чем люди. Они не заботились о гордости. Если они не почувствуют позора, они будут делать все, что захотят. Склониться в извинениях было детской игрой.


Линк сдержанно кивнул. «Хорошо, я принимаю это. Однако Фелина — моя подруга. Ты тоже должен извиниться перед ней».


Сжав зубы, Холун посмотрел на страдающих зверолюдов. После нескольких секунд колебаний он нехотя извинился. «Извини, я был слишком дерзким».


«Все в порядке. Действительно, я…»


Линк знал, что Фелина хотела сказать. Зверолюды были просты и уважали только сильных. Если бы кто-то занял мягкую позицию, Зверолюдам показалось бы, что их легко можно запугивать. Холун определенно воспользуется Фелиной, если она так поступит.


«Хорошо, Фелина», — отрезал он ее. «Я собираюсь поискать ингредиенты для противоядия. Отведи меня туда».


Холун также сказал: «Да, да, Волшебник прав. Женщина, хватит тратить время и спаси их».


Он уже догадывался, что может запугивать Фелину, и говорил небрежно. Если бы Фелина продолжала смягчаться, Холун все равно взял бы её в оборот.


Линк усмехнулся. «Это твоё отношение?»


Холун вздрогнул и сразу изменил свое отношение. Он также ударил себя. «Извините, мисс. Я снова оступился. Пожалуйста, не обижайтесь».


Это звучало лучше, и они не могли больше тратить время, поэтому Линк сказал Фелине: «Пойдем. Все остальные ингредиенты в озере. Отведи меня туда».


«Ох, ну ладно» Голос Фелины редко был таким нежным, но она чувствовала тепло внутри от защиты Линка.


Она превратилась в дракона. Когда Линк взобралась на нее, она взмахнула крыльями и полетела к сердцу Кристально-голубого озера.


Холун не выдохнул, пока не увидел, как они уходят. «Что за дело с этим волшебником?», — он спросил Масоса. «Он такой могущественный. Я даже не могу нормально говорить перед ним».


Он не знал происхождения этого мага, но было невидимое давление от тона и выражения этого человека.


Масос улыбнулся. Он знал причину — Линк был могущественным, но он также сразу нашел ахиллесову пяту Холуна. Независимо от того, насколько вы были сильны, вы все равно смирились бы, если бы другой держал вас в своих руках.


Хотя он не мог этого сказать.


С выражением почтения он сказал: «О, он? Он, вероятно, самый сильный маг в моей расе. Я думаю, что он будет сравним с Брайантом в будущем».


«Брайант? Хорошо, я передам это ему» Холун побежал обратно к озеру и закричал: «Братья, держитесь! Этот человек — новый Брайант! Он здесь, чтобы спасти нас!»


Легендарный Волшебник Брайант был не просто именем для Зверолюдов. Для них это был титул — славный титул, как полководец Зверолюдов.


Услышав, что новый Брайант прибыл, большая часть отчаяния элитных Воинов исчезла. Они начали надеяться.
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Глава 327. Своеобразный способ изготовления лекарства



Линк и Фелина ушли не далеко. Через несколько минут Линк указал на неглубокую область озера и сказал: «Остановись здесь».


Озеро было всего около трех футов в глубину, и можно было ясно увидеть его дно. Фелина приземлилась прямо в воду.


Линк поднял палочку и терпеливо ждал. Как раз когда Фелина уже собиралась спросить, она почувствовала магическое колебание за спиной. После чего пространственная сфера шириной около девяти футов ворвалась в воду.


«Хорошо, я поймал её», — Линк улыбнулся. Затем в середине озера появилась сфера из воды. Внутри сферы виднелась рыба длиной около шести футов.


У этой рыбы не было чешуи на теле. Она была голубого цвета и была плоской по форме. Под ограничением Пространственного заклинания она все еще немного боролась, пытаясь убежать.


Затем Линк объяснил: «Это голубой угорь, водный зверь. Масло на его теле имеет охлаждающее действие и эффективно нейтрализует яд от дыхания дракона».


Затем он бросил еще одну пространственную сферу в воздух, и через две секунды было поймано еще одно существо.


Два голубых угря весили не менее 200 фунтов. Этого было более чем достаточно.


Затем Линк изменил форму пространственных сфер на пространственный клинок. После нескольких громких звуков голубой угорь был полностью разрезан. Линк также разделил органы, мясо и светло-зеленый чистый рыбий жир на разные порции. Рыбий жир, казалось, весил около 22 фунтов.


Линк отложил мясо и масло, прежде чем сказать: «Пойдем».


Фелина кивнула и немедленно вернулась. Затем она спросила по пути: «Ты говорил об использовании жира, а как насчет мяса? Оно также полезно?»


«Немного, но не так эффективно, как жир. Мясо в основном используется в кулинарных целях. Оно очень вкусно, когда используется для приготовления бульона», — пояснил Линк.


Услышав о готовке, глаза Фелина загорелись. Её поездка с Линком открыла для нее много разных деликатесов, которых она никогда не пробовала. Изначально она была в плохом настроении, хотя мысль о еде сразу же заставила её проголодаться.


Похоже, если вы пришли к обжорству — пути назад нет.


Через несколько минут они вернулись к озеру. Линк спрыгнул со спины Фелины и уставился на Зверолюдей в озере. Они все еще хныкали от боли. Однако новых жертв не было. Это был хороший знак.


Холун немедленно вышел вперед и спросил: «Мастер, как дела?»


«Все прошло хорошо. Я достал материалы».


Он вынул травы, которые он ранее собирал, прежде чем сотворить заклинание Пространственная Сфера, чтобы окутать эти травы.


Три секунды спустя эти травы превратились в кашу. Затем Линк добавил жир голубого угря.


Естественно, чтобы предотвратить полный распад ингредиентов, Линк сводил интенсивность к минимуму.


Изумрудные травы и рыбий жир были тщательно перемешаны среди вибраций, создавая особую реакцию. Цвет смеси стал темнее. Примерно через три минуты он превратился в шар темно-зеленой пасты.


«Готово».


«Хорошо, веди своих людей сюда и нанеси это лекарство на их тела … Не ешь его … На вкус оно немного странное».


Холун выплюнул пасту, которую он только что положил в рот. Паста испускала слабый аромат, который стимулировал аппетит. Мало ли он знал, что на вкус она была ужасной.


Масос был намного более надежным в этом аспекте. Он взял немного лекарственной пасты и нанес её на тело Холуна. Затем он спросил: «Старый друг, как ты себя чувствуешь?»


«Мм?», — Холун сказал растерянным тоном: «Она охлаждает и освежает. Жжение исчезло!»


Мазь действительно полезна.


Холун сразу же приступил к работе. Он побежал к озеру и взял тяжело раненых воинов, одновременно крича: «Братья, лекарство есть. Быстрее его наносите! Позвольте мне сказать вам, оно приятнее, чем ночной секс!»


Хотя эти слова были немного вульгарны, они были чрезвычайно эффективны. Даже несколько серьезно раненых Зверолюдей нашли силы поползти к лекарству.


Один бог знал, через что они прошли.


Они начали наносить лекарство крайне неприглядным способом. Вскоре они наносили безумные его количества на свои тела, очень быстро истощая приготовленную пасту.


Линк быстро добавил: «Тебе не нужно так много, достаточно тонкого слоя. Эй, не ешь, это не поможет».


Холун заметил, что лекарство заканчивалось, и закричал: «Братья, оставьте для других! Вы и вы, почему вы нанесли такой толстый слой? Нанесите излишки другим своим товарищам. Не тратьте это драгоценное лекарство».


После чего Линк и компания уставились на действия Зверолюдов.


Просто представьте себе более ста голых Зверолюдов с ожогами по всему телу, втирающих масляные лекарства друг на друга. Когда раны на их теле зажили, некоторые из них даже нашли в себе страсть и энергию для общения… Это было невыносимое зрелище.


«О, так хорошо. Будто я на небесах!»


«Это так здорово, всё заживает!»


«Эй, что ты делаешь с моей задницей! Ах, не подходи!»


Ситуация была хаотичной. Линк тихо отступил на несколько шагов, опасаясь быть втянутым в этот беспорядок. Фелина отбежала в страхе. Масос остался и уставился на сцену с горькой улыбкой.


Нана была единственной, кто смотрела с любопытством и спрашивала: «Мастер, что они делают?»


Разве они не должны были просто наносить лекарства? Почему они встали подвое и делают какие-то необычные поступательные движения?


Линк на мгновение задумался, а после серьезно ответил: «Возможно, их задницы также были поражены огнём. Они не могли добраться до этого места сами, поэтому им требовалась помощь их товарищей».


«О, дыхание дракона действительно мощное. Кто бы мог подумать, что оно может проникнуть так глубоко внутрь», — восхищенно выдохнула Нана.


Масос обильно потел, слушая этот разговор.


Как командир, Холун, вероятно, видел много таких случаев. На самом деле он был рад увидеть, что его войска восстановили свою энергию. Затем он побежал к Линку и сказал: «Мастер, ваши лекарства действительно невероятны. С сегодняшнего дня вы — мой друг. Я в вашем распоряжении».


Когда он сказал эти слова, у Линка в поле зрения появилось сообщение.


Выполнен квест «Подозрение Зверолюдов»


Омни Очки игрока +100


Активируйте Шаг 3: Убеждение


Миссия: Убедить Военачальника Холуна сотрудничать в борьбе с Изендиланом


Вознаграждение: 50 баллов Омни


Линк решил принять его, улыбнулся и сказал: «Ты серьезно?»


«Раса Зверолюдов никогда не лжет!» Холун, казалось, был оскорблен и бился себя кулаком в грудь с полной силой.


Затем Линк сказал: «Я готов сразиться с Изендиланом… О, это тот дракон, с которым вы сражались не так давно. Мне нужна ваша помощь».


Холун тут же потерял дар речи. На его лице появилось выражение нерешительности, он сделал подсознательный шаг назад.


«Что такое … Ты боишься? Или ты говоришь мне, что выбираешь только слабых врагов и боишься сильных?» Линк не был удивлен этой ситуацией. Любой сожмётся от страха перед силой легендарного дракона. Не говоря уже о том, что Холун знал эту силу из первых рук.


Конечно же, Холун немедленно похлопал себя по груди и выпучил глаза. Он сказал: «Зачем мне бояться? Я не могу дождаться, чтобы убить его своими руками! Однако у меня сейчас нет оружия, я не могу победить его камнями».


«Это действительно проблема», — согласился Линк. Топор Холуна был уничтожен, хотя это не было большой проблемой. Он мог легко создать оружие для него.


«Если у вас есть высококачественные материалы, я могу сделать для вас оружие».


Холун покачал головой, сказав: «Нет, это невозможно. Мое оружие — не обычное оружие. Вы волшебник, а не мастер по ремонту. Как вы можете его сделать?»


Линк никогда бы не ожидал, что его отвергнут, когда он предложит кому-нибудь помочь в создании своего оружия. Это, вероятно, произошло бы только с Зверолюдами, которые не были проинформированы о событиях в Мире Фирумана. Если бы он предложил это в человеческом мире, двери дикой местности Ферде, вероятно, ломились бы от желающих.


Затем Масос начал смеяться, похлопывая Холуна по плечу. Он сказал: «О, Холун, мой старый друг, ты понятия не имеешь, о чем говоришь. В человеческом роде мастер Линк — лучший маг. Тебе очень повезло, что он создаст оружие для тебя!»


Холун не мог поверить своим ушам. Он выпучил глаза и сказал: «Ты уверен? Может ли это быть лучше, чем у моего Обсидианового Топора?»


Затем Линк махнул Нане и сказал: «Покажи ему кинжал».


Нана вышла вперед и сняла с себя кинжал последнего кошмара. Она подошла к камню шириной более трех футов и слегка ударила его. С легким звуком камень был разделен на две части. Разломанная область также была чрезвычайно гладкой. Затем Нана убрала кинжал и вернулась к Линку с гордым выражением на лице.


Холун пристально посмотрел на кинжал в руке Наны и огромный камень на земле, прежде чем проглотить слюну и сказал: «Кинжал с такой остротой существует в мире?»


Его не впечатлило, что кинжал может расколоть камень, поскольку он сам мог легко справиться с этим. Он был поражен тем, насколько легко было Нане разрезать этот камень. Кроме того, поврежденная область была чрезвычайно гладкой и не имела признаков растрескивания. Это могло означать только то, что этот камень был расколот не грубой силой, а лишь остротой лезвия.


«Я создал его», — Линк улыбнулся и сказал.


Холун тут же опустился на колени и сказал: «Мастер, если вы можете создать для меня топор, вдвое слабее, чем этот кинжал, я сделаю все, что вы пожелаете. Я даже могу пить мочу и есть фекалии и не жаловаться».


Линк потерял дар речи, услышав эти слова. Он не мог поверить словам, которые только что выпалил Холун. Затем он сказал: «Нужно уходить. Я могу создать топор только из хороших материалов».


«Это не проблема. У лорда Города Белого Облака есть сокровищница. Он расщедрится, и предоставит мне то, что мне нужно».


…


В низменной долине Изендилан лежал на земле, весь в крови. Его травма была на правой стороне груди. Зверолюды нанесли её.


Рана была глубиной девять футов. Топор раскололся на куски, и многие его осколки все еще застряли в его теле.


Это было не все. Три великих шамана наложили божественное заклинание, которое прорвалось через его барьер, созданный из силы принципов. Сила Божественного заклинания просочилась в его тело, что истощило большую часть его силы.


Он был так слаб, что едва мог летать.


«Мой господин, что нам теперь делать?» — тихо спросил Терон.


Изендилан уже собирался заговорить, когда его веки дернулись. Затем он сказал: «Стойте на страже. Я хочу немного отдохнуть».


Терон и Олиса обменялись взглядами и отступили, как и было приказано.


После того, как они ушли, из куста в углу долины появился блестящий черный кот.


«Зачем ты пришёл? Ты здесь, чтобы позлорадствовать над моим несчастьем?» Изендилан проворчал.


«Мне просто жалко тебя. К сожалению, похоже, ты долго не проживешь», — сказал черный кот. Когда он произнес эти слова, он подпрыгнул несколько раз, прежде чем приземлиться на тело Изендилана.


Странно, но Изендилан лишь покачал головой, выражая свой дискомфорт. Он не прогонял черного кота.


«Эти жалкие смертные не могут убить меня», — сказал Изендилан.


«Сотня простых людей не сможет этого сделать. Но что, если Пространный Маг, Воин 8-го уровня, Военачальник Зверолюдов 9-го уровня и великий шаман объединят усилия?»


Изендилан долго молчал, а потом спросил: «Что мне делать?»


«Послушай меня. Ты можешь сделать это…», — Черный кот подскочил к ушам Изендилана и прошептал.
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Глава 328. Статуя человека



Город Белого Облака.


На этот раз Линк не столкнулся со столпотворением. Где бы ни шёл военачальник, Зверолюды немедленно расступались бы в сторону. Это было все равно, что втиснуть палку в банку с сардинами, и пробить себе путь.


Холун не убил гигантского дракона и пожертвовал таким количеством жизней, что почувствовал себя опозоренным. Весь путь, его выражение было мрачным. Он молча шел с опущенной головой, не замедляя движения, пока не достиг дома лорда Белого Облака.


Так называемый дом городского лорда был неплохим. Это был каменный длинный дом с двумя этажами, довольно большой. Он был более 100 футов в длину и ширину. В обедневшем городе Зверолюдов этот дом был видным, но в человеческом городе его даже нельзя было сравнить с особняком богатого купца.


Городской лорд ждал их у городских ворот. Он был старым Зверолюдом около 50 лет. Линк мог понять, что он был очень силен в молодости и, вероятно, был могущественным Воином. Но теперь он был хилым и сгорбленным. Его мышцы сдулись, а лицо было сморщено.


Когда Холун увидел его, он резко сказал: «Старик, мой топор сломался. Мастер-волшебник сказал, что он может сделать новый для меня. Передай все, что у тебя есть».


Старый Зверолюд совсем не раздражался. Он тепло улыбнулся. «Сломанный топор — это не так уж много. Что важно, это то, что ты вернулся. Если тебе нужен материал, ты можешь взять все, что у меня есть».


Холун выглядел менее напряженным. «Время идёт. Мне нужно новое оружие как можно скорее. Возьми меня туда сейчас».


Лорд кивнул и сказал солдатам: «Пристройте гостей».


После того, как охранники отреагировали, он увёл Холуна.


«Идите за мной», — Охранник враждебно посмотрел на Линка и еще сильнее уставился на Фелину. Только Масос был избавлен от этого взгляда.


Ничего не поделаешь. Зверолюды были естественно подозрительны к иноземцам.


Внутри каменного дома все было в порядке. Он был обставлен столами и стульями, и после того, как все заняли место, сладострастная женщина Зверолюд вышла подать им вино. Ее черты лица были довольно симпатичными, и у нее были естественно завитые черные волосы. Ее фигура тоже была горячей, с ноткой дикости. Она была неоспоримая красавицей даже для людей.


«Это Шарлотта», — тихо объяснил Масос Линку. «Самая младшая жена городского лорда. Она особенно относится к Воинам. Если она тебе нравится, ты можешь сказать городскому лорду, и она проведет ночь с тобой».


Линк опешил. Он не ожидал, что у Зверолюдов будет эта традиция. Очевидно незаинтересованный, он покачал головой. «Это хорошо, но Зверолюды слишком жесткие. Я не думаю, что смогу это выдержать».


Фелина услышала всё это и взбесилась. Она посмотрела на Масоса. «Купец, займись своим делом и заткнись!»


Масос пожал плечами и начал выпивать в одиночестве.


Через несколько минут Холун подошел с большим мешком к Линку. Он с грохотом бросил мешок и гордо сказал: «Мастер, все хорошие вещи здесь. Как вы думаете, они в порядке?»


Линк открыл мешок и проверил каждый предмет.


Было действительно немало хороших вещей, но все они были неочищенной рудой. Он видел орихалк, соединения серебра, торий, обсидиан, звездообразную медь и многое другое. Было около 20 разных типов.


Линк немного подумал и нашёл идею. Он выбрал пять камней размером с кулак и сказал: «Этого достаточно. Остальное можно забрать».


«Вот так? Вы можете взять больше. Не нужно ничего экономить». Холун знал только, что эти вещи были ценными, но не знал, как их использовать. Он просто подумал, что, если бы он истратил все ресурсы, топор был бы действительно мощным.


Линк не мог сдержать улыбку. Зверолюды были по-настоящему невежественны и некультурны. Все, что они знали, это здравый смысл и опыт. Но из-за этого они не думали о чепухе. Они могли легко броситься в бой и были идеальными воинами.


Когда они объединялись с союзниками в предыдущей игре и получали оружие, поставляемое другими расами, они создавали потрясающую боевую способность. Они были самой элитной группой в армии.


Позже союзники смогли отразить прямую атаку армии демонов, главным образом благодаря Зверолюдам.


Видя, что Холун волновался, Линк достал из мешка самый большой кусок обсидиана. «Этого достаточно. Больше материала будет просто пустой тратой».


Это имело смысл, поэтому Холун забрал остальное. Он почесал голову и спросил: «Мастер, когда я получу свой топор?»


«Я сделаю его как можно быстрее. В течение этого времени, я надеюсь, вы сможете найти больше помощников. Вы знаете, с гигантским драконом трудно справиться».


«Вы правы. Этот дракон — большая проблема. Вот, я пойду и найду Аватара. Этот парень сильнее меня!»


Аватар, славный полководец, обладал непревзойденными боевыми навыками. Самым сильным человеком-воином был Канорсе, Мечник Рассвета. У него были почти совершенные приемы, но когда эти двое сражались в игре, даже Канорсе не смог заблокировать 30 ходов Аватара. Было очевидно, насколько могущественен этот полководец Зверолюд.


«Нам также нужен шаман», — напомнил Линк. Божественная сила была незаменима против легендарной силы.


«Хорошо, я пойду и найду великого шамана».


«Этого должно быть достаточно. Иди».


Холун не терпелось отомстить и он не хотел терять ни секунды. Он повернулся и ушел. Когда он прошел мимо Шарлотты, он протянул руку, сжал ее грудь и серьезно сказал: «Шарлотта, когда я убью этого дракона, я буду иметь тебя три ночи!»


Женщина-Зверолюд посмотрела на него и похлопала промежность Холуна. «Тогда ты должен вернуться живым».


«Жди меня!», — Холун вышел из дома с выражением трагического героя.


Линк выпил немного вина и начал работать над топором после небольшого перерыва.


Он не планировал менять первоначальный вид или вес топора, потому что Холун уже привык к нему. Изменение может повлиять на его производительность. Линк также не планировал добавлять какой-то особый магический эффект к топору. Это было слишком сложно, и пустой мозг Холуна не смог бы его использовать. Линк просто планировал создать самый острый боевой топор.


Что касается магии … было только одно заклинание, которое могло сработать. Эффект усилил бы силу Холуна и его выносливость до максимума. Другими словами, это может превратить его в боевую машину, которая не устает на поле битвы.


Если бы он мог сделать это, у Холуна была бесконечная жизненная сила.


Обычное заклинание не могло этого сделать. Он должен был использовать заклинание «вампиризм». Здесь кровь использовалась для повышения «жизнеспособности».


Кровососущие заклинания могут быть как хорошими, так и плохими, но они не требуют большой силы от души, поэтому они не считаются черной магией. С людьми могут быть некоторые проблемы, но Зверолюды не заботятся об этом.


С этой мыслью Линк начал создавать свое первое демоническое оружие.


…


В то время как Линк делал все возможное с топором, а Холун торопливо собирал рабочую силу, человек, одетый как разведчик, мчался по Золотым равнинам на лошади.


Этот человек не был незнакомцем — это был странствующий Скинорс. Он хотел присоединиться к армии Нортона и пойти с Линком, но Линк был занят, и он не мог ждать, поэтому он отправился на север один.


Из-за его силы и необычайных способностей к скрытности он добился многих побед и уже был майором MI3.


Прибыв на Золотые равнины, на этот раз у него была только одна цель: передать Линку письмо от Долины Драконов.


Причина была проста. Темные Эльфы Севера становились все более угрожающими с каждым днем, и тень Божественного Механизма нависала над ними. Демонов становилось все больше и больше, и каждый мог чувствовать, что Темные Эльфы собирались начать свою последнюю атаку.


Как мог Линк, такой известный боевой маг, отсутствовать во время кризиса?


Подкрепления от гномов и расы Ябба спросили о Маге Линке, как только они прибыли в Крепость Орида. Когда они услышали, что Линка там нет, все их выражения помрачнели, и они казались удрученными. Как будто люди были ничем без Линка.


Каждый раз, когда Линк отсутствовал, ему приходило сообщение о помощи. Даже если бы он был на краю света, посланники рискнули бы своей жизнью, чтобы найти его. Теперь он стал столпом человеческой расы, точно так же как Аймонс был с Темными Эльфами. Он должен был быть там!


Слова герцога Абеля отражались в памяти Скинорса. «Найди его как можно быстрее. Нам нужна его мудрость!» «Я слышал, что в Белом Облаке появился могущественный человек-Маг. Возможно, я должен пойти посмотреть там».


У Скинорса было ощущение, что этот человек-Маг был мастером Линком, которого он искал.
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Глава 329. Черная кошка - Бог?



Город Белого Облака


Пока Линк готовил топор для Холуна, Фелина не сидела без дела, она взяла с собой Торговца Масоса и прошлась вокруг Города Белого Облака в поисках изгнанного бога Элодима.


Однако после целого дня поисков она не получила никаких результатов. Она явно чувствовала, что он был здесь, в Городе Белого Облака. Странно, что она даже не видела призрака его присутствия.


У нее было ощущение, что изгнанный бог намеренно избегал её.


Поздно ночью Масос и она вернулись в гостиницу «Спящий Великан» с вялым настроением после дня бесполезной работы.


Линк тоже был занят весь день. Он как раз собирался отдохнуть, когда увидел Фелину. Глядя на её удрученное выражение лица, он сказал: «Кажется, все пошло не так».


Фелина кивнула и сказала: «Я не нашла его. У меня такое чувство, что он играет со мной в догонялки. Иногда у меня даже возникает ощущение, что он смотрит на меня в каком-то укромном уголке».


Масос тоже присутствовал. Он следовал за Фелиной весь день и был очень уставшим. Он чувствовал, как будто его ноги вот-вот сломаются.


Затем они втроем направились в холл гостиницы, прежде чем нашли столик, на котором они могли бы отдохнуть. Масос помассировал ноги, спрашивая: «Могу ли я узнать, кого вы ищете? Если вы мне скажете, я могу вам помочь».


Фелина не знала, должна ли она раскрыть секрет Масосу. Затем она уставилась на Линка, который в свою очередь успокаивающе кивнул.


Она на мгновение подумала, прежде чем сказать: «Я понятия не имею, как он сейчас выглядит. Я могу лишь приблизительно определить его местонахождение. Он — изгнанный бог и обладает невообразимой мудростью. Мы надеемся найти этого человека и получить от него помощь против божественного механизма».


«Вы не знаете его точную внешность?» Масос нахмурился, поглаживая только что прибранную бороду. Затем он сказал: «Даже если бы вы дали смутное описание, я мог бы помочь вам найти его. Однако я не могу помочь, если это так».


Это был действительно тупик.


Линк тогда глубоко задумался. Он выпил напиток, который ему подали, думая о своеобразной волшебной книге Элодима, которую он прочитал некоторое время назад. Он мог понять характер Элодима из этой книги.


Через полминуты Линк сказал: «Хотя я понятия не имею, как он выглядит. Он определенно странный. Да, очень странный. Кажется, он злится на все в мире и чрезвычайно высокомерен, принижая все вокруг себя … У него должна быть ещё одна привычка. Он любит сидеть на крыше, глядя на звездное ночное небо».


Фелина взглянула на Линк и сказала: «Линк, что ещё…»


«Однажды я прочитал написанную им волшебную книгу. Это была необычная, но мощная книга, наполненная пошлостью и гневом. Благодаря его письму я мог почувствовать его характер. Это просто какая-то интуиция».


Слова были воплощением души писателя. Если бы читатель полностью погрузился в творчество автора, он мог бы почувствовать само чувство своей души и своего бытия. Это взаимодействие было чрезвычайно загадочным. Обычно люди, которые могли достичь этого, были исключительно сосредоточенными и терпеливыми людьми, которые обладали сильным умом.


Линк был одним из них.


После того, как Масос выслушал объяснения Линка, его брови слегка дернулись.


Линк знал, что Масос что-то задумал, и спросил: «Что ты хотел сказать?»


«В Городе Белого Облака есть существо, которое идеально соответствует вашему описанию, хотя это кошка, а не человек. Это чрезвычайно умный кот», — сказал Масос недоверчивым тоном.


«Кошка?», — Фелина и Линк выжидающе уставились на этого торговца, ожидая, что он разгласит больше информации.


Затем Масос серьезно кивнул и сказал: «Да, это кошка!»


Затем он описал эту кошку более подробно: «У этой кошки блестящий мех. Издалека он выглядит так, как будто он окутан божественной аурой. У него стройное тело и он чрезвычайно быстр, способный мгновенно схватить свою добычу. В городе подумывали, что кошка была особенной, полагая, что она может защитить их от злых духов. Я видел это также несколько раз, и она ведет себя точно так же, как вы описали. Однажды ночью я даже видел, как кот сидел на крыше деревянного здания и смотрел на звезды. Я подумал, что это было интересно, и бросил в него желудь. Затем он уставился на меня смертельным взглядом, который заставил меня дрожать».


Это было странно.


Фелина предавалась поданной еде. Хотя она была восхитительна, ее внимание было полностью в другом месте. Она сказала: «Однажды королева сказала мне, что у этого изгнанного бога практически нет сил. Единственная особенность его — это его бессмертная душа. Если это так, думаете ли вы, что он мог бы воскреснуть, используя тело черного кота?»


Это может быть возможно. Линк начал интересоваться этим своеобразным черным котом.


«Масос, ты знаешь, где этот черный кот?»


Затем Масос пожал плечами, сказав: «Понятия не имею. В конце концов, кто бы побеспокоился отследить, где находится кошка? Хотя есть кое-что странное. Раньше я постоянно видел его, но после того, как вы прибыли, он исчез».


Вспоминая опыт Фелины, Линк быстро пришел к выводу: «Этот черный кот, скорее всего, тот, кого мы ищем. Хотя он пытается скрыться от нас».


«Почему он это делает?» Фелина нахмурилась. Они просто пытались задать несколько вопросов. Кроме того, он был богом; даже если он был изгнан и потерял все свои силы, они ничего не могли с ним сделать. Чего он боялся?


«Возможно, он просто не хочет видеть нас. Или даже… Он мог бы найти способ избежать этой клетки, ограничивающей его. Он, вероятно, думает, что мы разрушим её», — предсказал Линк.


Линк взял это не с потолка. Он узнал это по действиям изгнанного бога. Бог был недоволен своим нынешним состоянием. Он хотел вернуть себе свободу и оторваться от Мира Фирумана. Неужели он когда-нибудь упустит этот шанс? Очевидно, нет.


Что может помочь ему сбежать из мира Фирумана? Божественный Механизм Темный Змей?


Это было невозможно. По словам Королевы Красного Дракона, Темный Змей уже появлялся трижды. Элодим был как раз тем, кто помог изгнать Темного Змея за последние два его появления. Это означало, что Темный Змей не был его шансом.


Линк внезапно вспомнил слова меча Повелителя бури.


Меч Повелителя бури упоминал, что мир переживает некоторые своеобразные изменения. То, что спровоцировало эти изменения, было, вероятно, методами возрождения Изендилана.


Он описал заклинание как разрушение принципов этого мира, разрыв в пространстве-времени и распад мира


Распад мира? Если мир действительно разрушен, не сможет ли он убежать? Кроме того, Изендилан также был красным драконом. Точно так же он мог чувствовать присутствие этого изгнанного бога и мог обратиться к нему за помощью. Может ли быть так, что Элодим и Изендилан объединили свои силы, позволив Изендилану получить технику воскрешения?


В этот момент мысли промелькнули в голове Линка. Они были чрезвычайно ужасны.


Это были просто его предположения без каких-либо доказательств. Он не мог сказать эти беспочвенные обвинения, поскольку никто не поверил бы им.


Фелина не заметила дискомфорта Линка. Она все еще беспокоилась о черном коте: «Если кот действительно избегает нас, мы никак не могли его найти. Что нам делать?»


Масос покачал головой и сказал: «Есть один метод».


«Говори», — глаза Линк прояснились. После чего он сказал: «Подожди, Фелина, он рядом с нами?»


Затем Фелине понадобилось около десяти секунд, прежде чем она покачала головой и сказала: «Нет, я не чувствую его присутствия. Должно быть, он узнал, что я его искал».


«Хорошо, Масос, говори».


Масос прошептал: «Я слышал слухи, что этот черный кот чрезвычайно прожорлив. Он появляется в местах, где подаются деликатесы, особенно когда речь идет о рыбе. Ему так нравится, что он не сможет контролировать себя».


«Не в состоянии контролировать себя? Пожалуйста, уточни», — нажал на него Линк.


Хотя эта история немного абсурдна, она была приемлема для мага, написавшего вульгарную и необычную книгу. В конце концов, он был просто странным человеком.


Масос попивал свое рисовое вино, продолжая: «Это легенда о танцующей черной кошке. Все в Городе Белого Облака знают, что если вы хотите, чтобы черная кошка танцевала, вам придется добыть свежую рыбу из Кристально-голубого озера перед тем, как сварить горшок с вкусным рыбным бульоном и положить его на крышу. Через некоторое время придет черная кошка и будет наслаждаться едой. В первый раз ничего не говорите и продолжайте делать это еще несколько раз. Когда придет время вы можете договориться о танце в обмен на большее количество рыбного бульона, после чего, когда черная кошка, наконец, будет сыта, она представит вам танец … Естественно, это всего лишь легенда, хотя во всех легендах обычно есть доля правды. Я прав?»


Линк кивнул. Эта легенда определенно доказала, что это возможно. Кроме того, они уже были в тупике. Им придется принять все, что им дали.


«Мы можем попробовать». Линк кивнул и быстро заполнил план более подробной информацией: «Мы не можем этим заниматься, особенно Фелина. Это насторожило бы его. Это должен сделать обычный Зверолюд. Этот черный кот не обладает никакими способностями. В тот момент, когда он появляется, его легко поймать».


Масос еще раз подтвердил и сказал: «Это простая задача. Я могу найти кого-то, кто сделает это. Ты уверен, что этот черный кот не обладает никакими силами?»


Фелина кивнула и сказала: «Да, он будет немного быстрее обычных кошек».


Масос все еще волновался и бросил взгляд на Линка. С его точки зрения, Линк был самым надежным.


Линк улыбнулся, когда сказал: «Если он действительно могущественен, как ты мог бы привлечь его просто каким-нибудь вкусным рыбным бульоном?»


Услышав эти слова, Масос облегченно вздохнул. Затем он хлопнул в ладоши и сказал: «Тогда считай, что дело сделано. Если легенда верна, я могу принести кота тебе завтра же».


Если у кошки не было сил — это было просто.
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Глава 330. Вы не смертные. Вы все демоны!



На следующий день Линк закончил работу над боевым топором.


Он был таким быстрым, потому что структура топора была слишком проста. Она включала в себя только одно заклинание.


Он весил 160 фунтов, пять футов в длину, а лезвие было 1,3 фута. Различные редкие материалы слились воедино, в результате чего образовался странный кристалл янтарного цвета. Он был полупрозрачным, и можно было увидеть перекрещивающиеся красные рунические нити. С первого взгляда они выглядели как вены на оружии.


На поверхности было холодное металлическое сияние, и янтарь потемнел, приближаясь к лезвию.


Боевой топор был готов, но Холун еще не вернулся. Линк тоже не спешил. Он убрал топор и начал читать свою книгу.


В сумерках Масос постучал в дверь. Линк открыл дверь и увидел Масоса, держащего клетку. Там содержался необыкновенно опрятный черный кот.


«Вы действительно поймали его?» Линк потерял дар речи. Неужели это так?


Масос от души рассмеялся. «Это было проще, чем я ожидал. Я просто использовал сетку для птиц, закрыл её, и он оказался внутри, хе-хе».


Фелина услышала шум и вышла. Она тоже была в неверии. Обойдя черную кошку, она кивнула Линк. «Мои кровные ощущения говорят мне, что это он».


«Положи его на стол», — сказал Линк. Он также мог понять, что этот кот отличался от других. Его изумрудные глаза были очень яркими, как чистые опалы. Никто не мог не смотреть ему в глаза, потому что у него был сильный дух.


Масос положил клетку на стол. «Он действительно немного странный и очень быстрый. После того, как его поймали, он просто присел, беззвучно и неподвижно».


Пока он говорил, кошка тихо сидела в клетке. Его конечности были близко поджаты к телу, а глаза были полузакрыты. Он мурлыкал, как если бы он просто отдыхал с закрытыми глазами. Линк обошел его и внимательно изучил, но он все еще не двигался. Как будто он не мог видеть Линка.


«Фелина, он может понять нас?» Линк спросил.


«Должен, но, вероятно, не сможет говорить». Фелина была неуверенна. Этот кот казался совершенно уникальным по внешности, но он не должен быть таким особенным. Возможно, что-то случилось, когда в него вошел изгнанный Бог, и черный кот потерял некоторые функции.


Линк продолжал наблюдать за этим. Через некоторое время он почувствовал, что так он ничего не добьётся, поэтому он вынул свою палочку и погладил кота рукой. Черный кот лениво посмотрел на него. Это позволило Линку зондировать, не сопротивляясь.


«Это кошка-самка… но Элодим был мужчиной 800 лет назад, верно? Вселиться в кошку-самку, вероятно, было случайностью. Мог ли он привыкнуть к этому?» Линк спросил с любопытством. Пока он говорил, он не сводил глаз с кошки. Если бы он мог понять его, у него должна быть какая-то реакция.


Но он был разочарован. Кошка продолжала лежать в клетке, полумертвая. Её живот урчал, и кроме внешнего вида, в этом не было ничего особенного.


«Возможно ли, что когда он овладел кошкой, он погрузился в глубокий сон, чтобы защитить себя?» Фелина предложила. «В противном случае, почему его так легко поймать?»


Масос поджал губы. «Кажется, это так. Я не могу поверить, что нечто подобное — это бог. Это просто ленивый кот».


Линк был раздражен. Он пришел за помощью, но если этот бог всегда был таким, какая польза от него?


Что-то пошло не так, когда он посмотрел на кота. Подумав немного, он наконец понял, что случилось. «Масос, разве ты не говорил, что его характер ровно такой же, как я описал? Если он такой странный, как он может быть таким обычным? Кроме того, этот парень раньше избегал нас, а теперь ведет себя так спокойно. Уверен, что он притворяется!»


«Притворяется?» Фелина изучала кошку. Она все еще спала внутри клетки. Она так не думала.


«Посмотрим, попробуем», — сказал Линк.


Уже был вечер и пришло время обедать, поэтому Линк сказал: «Как насчёт сегодня поесть рыбы? Фелина, у меня есть голубой лосось. Отнеси его шеф-повару гостиницы, чтобы хорошо его приготовить. Это будет наш ужин».


«Хорошо», — Фелина забрала рыбу.


Через полчаса официант принес в комнату кастрюлю с рыбным супом. Как только её принесли к двери, в комнату ворвался густой аромат, подняв аппетит у присутствующих.


Фелина попробовала суп.


Линк изучал черного кота. Он все еще лежал в клетке, не двигаясь, как будто ему это было не интересно.


Масос тоже понял. «Что-то не так. Я поймал его обычной рыбой. Она несравнима с рыбой этого шеф-повара. Почему сейчас нет никакой реакции?»


Линк и Фелина обменялись взглядами. У них уже был ответ.


«По крайней мере, он может понять нас. Он определенно притворяется. Может быть, он не хочет отвечать нам, или, возможно, ему стыдно, что его так легко поймали».


Масос громко рассмеялся. «Стыдно быть запертым в клетке. Тск, если бы это был я, я бы тоже не хотел говорить».


Поскольку они пришли к такому выводу, Линк почувствовал уверенность. Он волновался, что бог потерял сознание, но теперь ему нужно было только беспокоиться о том, как заставить его говорить. Для этого Линк будет следовать решению Королевы Красных Драконов: обслуживать его интересы.


Линк улыбнулась. «Тогда мы просто позволим ему остаться в клетке в одиночестве. Я хочу есть. Пойдем, поедим. Этот голубой лосось такой свежий и нежный. Он в десять раз вкуснее обычной рыбы!»


С этими словами Линк глотнул супа и вздохнул. Он был полностью удовлетворен. Шеф-повар гостиницы был действительно хорош в своей работе.


Суп был молочного цвета. Одним глотком нежный, гладкий, мягкий и вкусный аромат поразил нервы кончика его языка. Он превращался в прекрасные электрические токи, постепенно попадающие в его мозг — незабываемые ощущения.


Масос уловил намёк. Он сделал глоток, и его глаза тоже прояснились. «Я почти вижу красивые пейзажи кристально голубого озера», — похвалил он. «После дегустации этого совершенства теперь и умереть не жалко».


Фелина не говорила. Она использовала свои действия, чтобы показать вкус супа. Пока Линк и Масос разговаривали, она уже съела миску рыбы. То, как она набивала свой рот, было лучшим доказательством вкуса.


Нане тоже было любопытно, и она попробовала маленький кусочек. Она чувствовала, что вкус был необыкновенным, поэтому она села рядом с Линком и откусила один маленький кусочек за другим, как котенок.


Черный кот в клетке все еще не двигался. Его живот продолжал урчать, и, казалось, ничего не изменилось.


Однако Линк обнаружил, что грохот остановится. Он также видел, как его усы иногда дрожали, и его нос тоже немного двигался. Действия были незначительными, но Линк все это видел. «Дай мне посмотреть, как долго ты сможешь притворяться», — подумал он.


Имея это в виду, он продолжал говорить: «Самая красивая часть жизни — это возможность попробовать всевозможные деликатесы. Масос, я слышал, что в кристально-голубом озере есть еще одна особая рыба, называемая „Голубой ночной окунь“. Супа, приготовленного из него, достаточно, чтобы заставить кого-угодно сойти с ума. Это правда?»


Масос кивнул. «Действительно, но Голубого ночного окуня очень трудно поймать. Рыбаки Зверолюдов могут выловить, может быть, одну рыбину в месяц, если повезет. Они также очень дороги. Одна рыба стоит десять золотых монет. Обычные люди не могут себе этого позволить».


С этими словами Масос посмотрел на черного кота. Он улыбнулся и сказал: «Этот котенок любит рыбу, но я уверен, что он ел только обычную рыбу, приготовленную обычными методами. Голубой каменный лосось, красная дамасская рыба и серебряная рыба-меч встречаются реже. Никто не будет кормить ими кошку. Что касается Голубого ночного окуня, я уверен, что он никогда не почувствует этот вкус».


Фелина смеялась над этим. «Это всего десять золотых монет. Это такая мелочь. Как насчет того, чтобы купить немного завтра?»


Линк кивнул. «Конечно. Шеф-повар этой гостиницы действительно талантлив. Я уверен, что он может приготовить что-то такое редкое, как синий ночной окунь».


«Нана тоже хочет есть», — сказала Нана.


«Нет проблем», — Линк ответил со смехом. Он снова посмотрел на черного кота. Он больше не урчал. Он закрыл глаза и свернулся калачиком, уткнувшись носом в живот.


Линк догадался, что он не сможет долго продержаться, и продолжил.


«Слушая», — сказал он Масосу. «Когда я учился в Академии магии Ист-Коув, моему советнику Эррере очень нравились деликатесы. Она нашла каких-то крутых поваров, и мне они тоже понравились. В тот раз я ел рыбу, называемую черной щукой. Шеф-повар превосходно владел ножом, чтобы нарезать рыбу на прозрачные сашими, тонкие, как бумага. Затем он сделал соус под названием „чили с дыханием дракона“, и мы съели каждый кусочек с соусом. Этот вкус… мм, так хорош».


Масос засмеялся, когда услышал это. «Я знаю об этом методе. Сначала он прибыл из Королевства Льва на юге. Этот метод придумал дворцовый шеф-повар. Его обычное название — черная трубка. Официальное название этого блюда — гарра ламта. Видимо, у короля была какая-то болезнь, и он ничего не ел. Он стал настолько худым, что был практически мешком с костями. Но попробовав эту рыбу он был настолько доволен, что выздоровел. Тогда он наградил шеф-повара 300 золотыми монетами!»


Фелина была очень увлечена историей. Она вздохнула и сказала: «Ах, теперь я хочу попробовать их всех».


Линк согласился. «Здорово, верно? Кстати, я когда-то ел …»


«Довольно!»


Из клетки донесся рёв. Черный кот вскочил, его изумрудные глаза широко открылись, а волосы торчали вверх. Его хвост стоял, как меч. Он смотрел на людей, наслаждающихся вкусной едой в течение полсекунды, прежде чем подсознательно взглянуть на суп. Его маленький розовый язык облизал нос, а пугающая аура ослабла.


«Вы не смертные. Вы все демоны!»
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Глава 331. Разрушение мира не остановить



Черный кот на самом деле заговорил. Масос был сбит с толку, хотя он быстро опомнился и сказал: «Цк, я действительно захватил бога?»


Линк кивнул и сказал: «Можешь судить по тому, как он говорит. Только бог назвал бы нас смертными».


Затем Масос погладил свою бороду, смеясь: «Я могу похвастаться этим перед будущими поколениями».


Черная кошка холодно посмотрела на него, прежде чем усмехнуться: «Будущим поколениям? Тебе крупно повезет, если ты сам выживешь в этом мире».


Масосу вдруг напомнили о весе этой ситуации. Черный кот игнорировал его после того, как бросил на него взгляд.


Масос внезапно почувствовал прохладный ветерок по спине. Хотя этот кот был теперь беспомощен, он все еще был богом. Если он когда-нибудь восстановит свои силы, у Масоса точно будут проблемы.


«Я плохо себя чувствую. Я лучше пойду к себе», — сказал Масос, быстро уходя.


Линк и Фелина остались в комнате наедине с богом.


Линк не боялся черного кота. Он сел возле стола и насмешливо посмотрел на него, прежде чем спросить: «Как мне обратиться к тебе? Элодим?»


«Имя — это просто псевдоним. Называй меня как хочешь». Черный кот снова обрёл свой вялый образ. Он больше не смотрел на рыбный бульон, который был на некотором расстоянии от него, хотя его нос все еще часто вертелся в ту сторону.


«Почему ты прячешься от нас?» Спросила Фелина.


«Мне это нравится. Что вы можете мне сделать?» — нетерпеливо сказал черный кот.


«Боюсь, это не вся причина». Линк слегка постучал палочкой по столу, издав звук щелчка. На его лице было спокойное выражение, когда он смотрел на Элодима неподвижным взглядом. Никто не знал, о чем думал Линк.


Элодим почувствовал себя виноватым, увидев лицо Линка. Он сразу подчеркнул: «Как я уже сказал, это не ваше дело!»


Линк просто вздохнул и повернулся к Фелине, прежде чем сказать: «Забудь об этом, мы все равно не спешим. Мы спокойно поужинаем и обсудим все остальное завтра».


Фелина, естественно, не возражала. Затем она начала есть мясо голубого угря. Оставалось еще много рыбного бульона. Они оба ели с удовольствием.


Несколько минут спустя Элодим уже не мог противостоять искушениям. Он наклонился к клетке и выжидательно посмотрел на рыбный бульон, умоляя: «Эй, смертный. Давай договоримся».


Не то что бы он был обжорой. Просто после того, как его сила была запечатана, он мог жить только как кошка.


Что еще он мог сделать?


Обычно, когда он был голоден, он мог украсть еду только из ближайших магазинов. Однако он мог делать это только изредка. Если его когда-нибудь поймают, он окажется в ужасном положении. Он не хотел умирать еще раз. Использовать мертвое тело для воскрешения было не так просто, как казалось. Когда он умер в результате несчастного случая в прошлый раз, он должен был лежать в своей могиле в течение шести месяцев, прежде чем черный кот каким-то образом оказался в той области.


Ему тяжело было это вспоминать.


Получив тело черного кота, он мог только ловить птиц и грызунов. Он мог есть их только сырыми, потому что никто не приготовил бы ему его добычу. Хотя он не умрет от голода, дискомфорт в его желудке может свести его с ума.


Ему приходилось терпеть тошнотворное чувство каждый раз, когда он ел мышь, просто чтобы утолить голод.


Он знал, что, если он понравится смертным, он определенно сможет вести комфортную жизнь в качестве домашнего питомца. Тем не менее, он был богом! Как он мог угождать смертному! Это было нелепо!


Линк просто обсосал рыбную кость, обернулся и посмеялся: «Хочешь немного?»


«Я… не этого хочу. Я хочу обсудить с вами некоторые вещи!» Элодим использовал последнюю силу воли, чтобы подавить свои позывы, и ответил.


Линк проигнорировал его.


Фелина начала жалеть черного кота. Она прошептала: «Так не хорошо. Должны ли мы дать ему немного еды?»


Линк покачал головой и сказал: «Не нужно жалеть его. Он никогда не пожалел бы нас».


Про себя Линк добавил: «Ты не представляешь, что он планирует. Этот парень не тот, с кем можно шутить».


Однако Линк не произнес эти слова. Они были просто его предсказаниями. Кроме того, Фелина не сможет помочь. Не было причин заставлять ее излишне волноваться.


После сытного ужина оставалось еще много еды, хотя Линк не собирался давать ее черному коту. Он стёр масло со рта и сказал Фелине: «Ложись пораньше, я ещё допрошу его ночью».


«Хорошо», — Фелина кивнула, прежде чем уйти. В конце концов, она понятия не имела, как работал Божественный Механизм. Было бы бесполезно просто сидеть и смотреть.


В конце концов в комнате остались только Линк, Нана и черный кот.


Нана сидела на стуле рядом и ела рыбу по крупицам. Она была этим заинтригована, даже играла с костями. Линк позволил ей развлечь себя, когда он подошел к клетке и прошептал: «Изендилан ходил к тебе. Я прав?»


Черный кот выпучил глаза. Ему потребовалась целая секунда, прежде чем он опомнился и сказал: «Он — красный дракон. Он сам может найти меня».


«От тебя он получил заклинание воскрешения, верно?» Линк сказал.


Черный кот снова замолчал. Через десять секунд он кивнул и сказал: «А ты умён как для смертного. Ты снова прав».


«Он обещал тебе свободу?» Вопросы Линка казались разрозненными, хотя он очень хорошо знал, что черная кошка прекрасно его понимает.


«Нет», — черный кот покачал головой, прежде чем продолжить: «В моих глазах он просто жирный червь. У него нет силы, чтобы дать мне мою свободу. Свобода — это то, за что я борюсь. Он просто принес мне вкусную еду, и он украл у меня заклинание воскрешения».


«Он не знает ужасные последствия заклинания?»


«Он должен знать об этом, хотя и не очень. Я не думаю, что он будет использовать его так часто… Это действительно сильное заклинание. Если он продолжит использовать его налево и направо, ха-ха, маг, ты должен знать, что произойдет тогда».


Черная кошка совсем не скрывала своих планов. Причина была проста. План уже походил на экипаж, который отправился в путь, кучер был не кто иной, как Легендарный дракон Изендилан. Дорога впереди была очень туманной и представляла собой поездку в пропасть с билетом в один конец, хотя Изендилан, казалось, не замечал этого, и бесцельно бросился вперед.


Никто не мог остановить эту карету. Она в конечном итоге падёт в пропасть.


Выражение лица Линка не изменилось. Он говорил спокойным голосом: «Самый большой недостаток Изендилана — его высокомерие. Он полностью игнорирует силу смертных. Если я не ошибаюсь, он только что потерпел поражение. Он должен быть тяжело ранен. Я прав?»


Черный кот уставился на Линка и вздохнул: «Если бы не мои напоминания, Изендилан мог бы действительно умереть от твоих рук. Однако у тебя сейчас нет шансов».


Линк был поражен, услышав эти слова. Он ахнул: «Боюсь, ты также научил его новому божественному заклинанию».


«Ха-ха, ты всё понял, хотя у меня нет для тебя награды», — сказал черный кот, прищурив глаза, уставившись на рыбный бульон на столе. Он сказал: «Почему бы тебе не принести мне миску рыбного супа, пока она еще теплая? Если мне понравится вкус, я могу взять тебя с собой. Что касается Зверолюдей, ты должен держаться от них подальше».


Линк засмеялся и сел неподвижно в своем положении. Затем он вздохнул: «Малыш, ты просто ходячая проблема».


Затем черный кот сказал: «Смертный, ты уверен, что хочешь говорить со мной вот так?»


Линк проигнорировал его. Вместо этого он повернулся к Нане и сказал: «Нана, кинжал».


Нана немедленно достала кинжал Точка Остановки.


Скользнув пальцами по острому лезвию Кинжала Точки остановки, Линк засмеялся: «Не думаю, что мне нужно объяснять, насколько особенный этот кинжал».


Черная кошка отступила на несколько шагов, а затем сказала: «Он может разрушить точку сингулярности».


«Тогда скажи мне. Может ли этот кинжал уничтожить твою бессмертную душу?» Линк угрожающе взглянул на лезвие кинжала.


Затем черный кот твердо покачал головой и сказал: «Бесполезно. Моя бессмертная душа неразрушима!»


Тем не менее, Линк понял, что черный кот все время смотрел на кинжал, инстинктивно показывая тревогу в своей позе. Это означало, что он рассматривал кинжал как опасное оружие, которое могло навредить ему.


Затем Линк засмеялся и хмыкнул: «Я не люблю отдавать свою судьбу в руки других, даже если это бог. Поэтому я решил проверить этот кинжал на твоей бессмертной душе. После этого я пойду с этим кинжалом против Изендилана, чтобы увидеть, действительно ли он так силен. Как думаешь, мой план сработает?»


Когда Линк сказал эти слова, пламя свечи в комнате замерцало, бросая зловещее свечение на его лицо. Его голос также был чрезвычайно мягким, до такой степени, что человек мог подумать, что он околдован.


Каждое предложение, которое он сказал, вселяло страх в сердце черного кота. К тому времени, когда он закончил, черная кошка отступила к краю клетки.


Линк прищурился и продолжил: «Я маг, и, естественно, я не обладаю достаточными навыками владения кинжалами. Однако моя волшебная марионетка умеет делать это исключительно хорошо. Она также очень быстра. Даже если я открою клетку и выпущу тебя, ты не сможешь пройти и трех футов. Конечно, я не люблю толкать людей в безнадежную ситуацию, поэтому я даю тебе шанс».


Сказав эти слова, Линк повернулся к Нане и сказал: «Нана, вымой руки. Мне нужна твоя помощь».


«Хорошо, я уже наелась». Нана вымыла руки на скатерти и взяла кинжал из рук Линка.


Затем Линк повернулся к черному коту и сказал: «Я открою клетку. Когда я сделаю это, ты побежишь изо всех сил. Моя волшебная марионетка попытается пробить твой череп этим кинжалом. Если ты сможешь сбежать из этой комнаты, мы больше не будем тебя беспокоить».


Затем Линк положил руки на металлическую дверь клетки и произнес заклинание, постепенно меняя структуру металлического замка.


«Нана, ты готова?» Линк усмехнулся.


«Простая просьба», — сказала Нана, играясь с кинжалом. Под светом свечей кинжал отражал холодный блеск в глазах черного кота. Нана невольно смотрела на металлическую дверь клетки. В тот момент, когда черная кошка выйдет из клетки, она последует приказу своего хозяина и прекратит его жизнь.


Затем Линк повернулся к черному коту и сказал: «Элодим, а ты готов? Готов ли ты встретить свою судьбу?»


Черный кот молчал, хотя и удалялся далеко от двери клетки.


Дверь клетки была открыта. Нана с нетерпением смотрела на дверь, хотя через долгое время черный кот все еще сидел неподвижно внутри клетки. Казалось, он не собирался убегать.


Затем Линк улыбнулся, когда спросил: «Что происходит? Разве ты не хотел свободы? Почему ты боишься, когда я дал тебе такую возможность?»


Затем черный кот беспомощно лег на землю, сказав: «Смертный, ты победил. Позволь мне хорошо поесть, и я научу тебя Божественному заклинанию, более сильному, чем-то, которое я дал Изендилану».


«Тск, похоже, ты все равно выбираешь смерть», — Линк смотрел на него с презрением.


Эти Божественные заклинания определенно вредят Миру Фирумана, так или иначе. Баланс мира будет серьезно нарушен. Это ускорит спуск мира в пропасть.


Если бы он использовал эти божественные заклинания, чтобы пойти против Изендилана, Мир Фирумана быстро погрузился бы в разрушение. Даже если Линк не понимал точную работу божественного заклинания, он мог легко догадаться об этом моменте.


Между Линком и черным котом никогда не было дружеских отношений. С самого начала их интересы были противоречивыми, и они должны были действовать очень осторожно, чтобы не попасть в ловушку. Особенно для Линка, который был смертным и с большей вероятностью проиграл бы в этой битве умов.


Поэтому он должен был быть безжалостным.


Затем Нана пошла вперед с кинжалом в руке, готовая покончить с жизнью этого черного кота.


Черный кот сдался: «Остановись, заставь её остановиться! Я скажу правду».


Затем Линк протянул руки, чтобы преградить путь Нане, прежде чем он спокойно сказал: «У тебя есть последний шанс».


Линк был спокоен. Он не показал никаких эмоций во всем этом разговоре. Это сделало черную кошку чрезвычайно беспокойной. Он понятия не имел, действительно ли Линк уничтожит его. Если бы его бессмертная душа получила бы удар от Кинжала Точки остановки, он был бы по крайней мере серьезно ранен.


Он не мог позволить себе рискнуть.


После долгого вздоха черный кот прошептал: «Его нельзя остановить. С самого начала в этом плане не было тормозов».
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Глава 332. Давай умрем вместе



Таверна спящий гигант


Слова черного кота шокировали Линка. Он не мог не спросить: «Всё будет бесполезно, даже если мы убьем Изендилана?»


«Да. Уже слишком поздно» Черный кот покачал головой и произнес ответ, который привел их в отчаяние.


Линк не мог принять этого. «Даже если божественное заклинание повредило мир Фирумана, мир способен восстановить себя. Как всё может быть бесполезно?»


Черный кот рассмеялся. «Хех, Маг, много ты знаешь, да? Но ты должен знать, что некоторые яды просто ослабят кого-то, в то время как другие смертельны. Это божественное заклинание принадлежит к последнему».


Видя, что Линк все еще не сдавался, он продолжил: «Позволь мне объяснить это так. Мир Фирумана — это кусочек стекла. Мое божественное заклинание образовало крошечную трещину в стекле. Выглядит пока хорошо, но пока мир продолжит жить, трещина будет расти и расти, пока не охватит весь мир. Тогда, бум, Фируман разобьется как стекло. Разница между Изендиланом, использующим заклинание воскрешения один или десять раз, состоит в том, насколько скоро мир будет развалиться».


«Нет ли способа всё исправить?», — Линк спросил.


Черный кот покачал головой. «Возможно, но какое это имеет значение для меня? Мне бы хотелось, чтобы эта клетка рухнула. В любом случае, я ничего не могу сделать».


Линк слегка нахмурился. «Сколько времени у нас есть?» Его голос был холодным.


Кот подсознательно сжался, а затем расслабился. Это был просто смертный, и ему нечего было бояться. «Исходя из текущей ситуации, не более 20 лет. Это означает, что даже если я буду просто сидеть и смотреть, я вернусь за 20 лет».


С этими словами черный кот был осчастливлен. Он мяукнул на Линка несколько раз. «Смертный, даже если ты убьешь меня, ты проживешь всего на 20 лет больше, чем я, и ты только уничтожишь мое физическое тело, хе-хе».


Линк глубоко задумался.


Он мог бы найти способ починить трещину в течение 20 лет. Если бы он не мог этого сделать, игра была бы окончена. Это была его нынешняя ситуация.


В течение этого времени Изендилан не мог продолжать произносить божественное заклинание, иначе скорость повреждения увеличилась бы.


При этих обстоятельствах у Линка было два варианта: первый был уйти с Золотых Равнин и позволить Зверолюдам уйти, чтобы уменьшить столкновения с Изендиланом. Это было явно нереально.


Изендилан обладал легендарной силой. Если кто-то станет его врагом, они не смогут просто сбежать, если захотят. Кроме того, Зверолюды не слушали его приказы.


Это оставило второе решение: убить его как можно скорее.


Что касается этого черного кота … Линк вздохнул. Он должен сделать все возможное в этот критический момент.


«Эй, куда ты пошёл? Испугался?»


Черный кот рассмеялся. Его голос был звонким, как у маленькой девочки. Когда он говорил, его хвост дёргался, заставляя его выглядеть просто восхитительно. Тем не менее, это было древнее существо, которое было живо, кто знал, как долго.


«Не бойся, смертный. Конец света — очень быстрый процесс. Он быстро пройдет. Ты не почувствуешь никакой боли, а он уже закончится, так что не беспокойся обо всем этом. Дай мне немного рыбы, а?»


Линк не отказался на этот раз. Он наполнил миску рыбой и поставил ее перед клеткой. «Одна миска с рыбой за одну из жизней Изендилана».


Кот быстро согласился. «Конечно!»


Это была не его жизнь, поэтому ему было все равно. Это просто означало, что ему придется ждать дольше, чтобы сбежать из клетки, и он мог подождать. Дегустируя рыбу, он промяукал и начал жевать.


Голос Линка прозвучал снова. У него не было перегибов, и он не был ни медленным, ни быстрым. Он просто говорил очень небрежно. «Я сделаю так, чтобы Нана взяла тебя с собой. Теперь, что бы ни случилось, если я умру, Нана вонзит тебе в мозг кинжал. Если я получу травму, она нанесет тебе удар в том же месте, что и моя рана. Нана, ты запомнила?»


«Нана запомнила!» Нана сказала своим прекрасным голосом.


Черная кошка замерла. Он внезапно почувствовал сильное разочарование, и даже вкусная рыба стала безвкусной. «Смертный, ты такой злой!»


Это означало, что даже если бы мир развалился, его все равно убили бы. Тогда какой смысл делать все это?


Линк играл со своей палочкой и улыбался. «Если я умру, давай умрем вместе».


«Я поел!» Черный кот взмахнул лапой и оттолкнул деревянную чашу в сторону. Затем он подбежал к одной стороне клетки, свернулся в клубок и сердито зарычал.


Не обращая внимания на его характер, Линк взял миску из клетки. Затем он воспользовался рукой мага, чтобы собрать всю пролитую рыбу и суп, и сказал: «Божественный механизм Королевы Пауков, Темный Змей, снова вошел в Фируман. Его навык поглощения души слишком силен. Мне нужен способ остановить его».


«Уходи! Не буду я говорить с тобой!» Черный кот был зол.


Линк не потерял терпение. Он сказал Нане: «Наблюдай за ним. Если он выбежит, нанеси ему удар в голову. Отныне он не может находиться на расстоянии более 100 футов от меня. Если он это сделает, убей его. Это твоя самая важная миссия сейчас».


«Поняла». Нана уставилась на кота своими большими глазами. Похоже, она была готова смотреть на него до самой смерти.


Успокоившись, Линк повернулся и пошел в свою комнату. Вскоре после того, как он лег, «маленькая девочка» начала кричать в гостиной. «Ах! Будь ты проклята, волшебная марионетка! Будь ты проклят, Волшебник! Будь проклят Фируман!»


Линк перевернулся и проигнорировал его. Он продолжал спать.


Всю ночь было тихо.


На следующее утро, как только Линк открыл дверь своей спальни, Элодим послушно подошел. Он потер головой о пятку Линка и сладко мяукнул. «Маг, ты выиграл», — сказал он. «Дай мне миску голубого ночного окуня в обмен на решение против Темного Змея».


Линк мгновенно улыбнулся. Он наклонился, чтобы погладить кошку по голове. «Так-то лучше, малыш».


Кошка предпочла бы расцарапать лицо Линка, но рядом с ним стояла страшная волшебная марионетка с кинжалом. Он не посмел сделать что-нибудь импульсивное.


После умывания Линк отправился завтракать в главный зал гостиницы. Нана потянулась и схватила кота. Он вскочил на ее руки и Нана последовала за Линком.


«Как бы то ни было, по крайней мере, она красивая. Если бы меня держала уродливая волшебная марионетка, это было бы еще более мучительно», — подумал Элодим.


В главном зале Линк увидел Масоса и Фелину.


Увидев послушного черного кота, Масос открыл глаза так широко, что те чуть не выпали. «Мастер, как вы его укротили?»


Разве это не бог? он подумал. Как можно приручить богов?


Линк не объяснил свою тактику и просто улыбнулся. «Фелина, он согласился помочь».


«В самом деле?» Фелина была счастлива. «Я знал, что у тебя есть способ».


«Мяу». Черный кот вздохнул и извился. Он нежно потерся о груди Наны. Они были маленькими, но они все еще были мягкими.


Линк оставался в гостинице в течение следующих нескольких дней. Он не делал ничего другого, кроме как научиться отменять божественное заклинание Изендилана.


Черный кот был бессилен, но он был умным и обладал бездонным знанием. Если бы он не был злом, он определенно был бы лучшим советником магов в мире.


К сожалению, этому парню нравилось хитрить, даже когда ему угрожали. Линк должен был быть настороже при общении с ним.


Три дня спустя черный кот наконец закончил. «Если ты воспользуешься этим решением, ты сможешь бороться с божественным заклинанием, которое я дал Изендилану».


«Может быть», — Линк все еще сомневался. Он вообще не знал теорий, стоящих за божественными заклинаниями. Знать эффект, не зная причины, было самой раздражающей вещью в мире. Он не мог доверять черному коту на слово.


Дело Изендилана было окончательно урегулировано, но Линк не давал кошке отдохнуть. Он заставил кота начать расчет основной силы Темного Змея.


У него были данные, оставленные механизмом интеграции Девы Истины. С этим черный кот мог рассчитать силу Темного Змея. Конечно, это требовало времени.


Пока он был занят, вернулся Холун.


В тот момент, когда он вернулся на территорию, где отдыхал Линк, он закричал: «Мастер, где мой топор?»


Линк сидел за своим столом и читал. Нана стояла возле стола со скучающим котом. Сцена была самим определением спокойствия.


Услышав, как открылась дверь, Линк вынул палочку и слегка помахал рукой. Топор, прислоненный к стене, полетел в Холуна.


Холун поймал его и начал изучать.


Топор выглядел так же, как и его предыдущий черный световой топор, но он чувствовал, что что-то другое. После тщательной проверки он понял, что он стал красивее, но не знал где. Топор был похож на грудь жены лорда, Шарлотты. Как только он взял его в руки, он не мог отпустить.


Он сделал несколько ударов, и воздух засвистел. Вес был подходящим и в основном не отличался от предыдущего.


После еще нескольких взмахов у него зачесались руки, и он проломил каменную стену. Раздался тихий стук, и топор встретил некоторое сопротивление, прежде чем прорубиться из стены.


Холун посмотрел на стену. В стене был разрез шириной миллиметр. Отверстие было гладким, как стекло. Холун сглотнул и тяжело сглотнул. Он крепко обнял топор, как будто это была его женщина.


«Мастер…»


«Ты закончил тестирование?» Линк перебил его.


«Да, да, я так доволен».


«Хорошо. Тогда выйди и закрой дверь.» Линк махнул рукой. Этот большой Зверолюд был слишком шумным.


«Ах, ах, я сейчас же ухожу», — робко сказал Холун. Он выскользнул из комнаты и осторожно закрыл дверь. Затем он на цыпочках вышел из прихожей, пока не вышел из гостиницы. Наконец, он больше не мог сдерживать это, и он взорвался, как гром.


«Хахаха, иди сюда, иди, иди. Иди посмотри на мой топор! Я говорю тебе, это как божественное оружие! Аватар, иди сюда, иди, посмотри на мое оружие! Эй, Шаман, иди посмотри на мой священный боевой топор!»


Услышав это, Линк закрыл лицо руками. Это было так неловко.


Черный кот не мог этого вынести. Он протянул руку, причесал усы и облизнул лапы. Затем он произнес: «Да, Зверолюды все идиоты!»
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Глава 333. Черная кошка вне себя



Зверолюды действительно собрали все свои силы для этой битвы с ужасающим драконом.


Два полевых командира были отправлены на поле битвы. Это были Небесный Полководец, Холун и Славный Полководец, Аватар. Также прибыли пять великих шаманов. Ходили слухи, что раса Зверолюдов отправила половину своих великих шаманов для этой миссии.


Помимо этих могущественных личностей, появилось более двух тысяч элитных рыцарей. Их главной целью было оборонять от неистовства берсерков-Зверолюдов, а не сражаться с Легендарным драконом.


Вскоре Линк увидел Славного Полководца, Аватара.


Он был примерно того же возраста, что и Холун, около тридцати пяти лет. Он аккуратно заплел свои волосы и казался намного более сдержанным, чем Холун. У него не было таких же резких жестов, и он носил боевой молот. Вокруг боевого молота очень часто сверкала красная вспышка. Это была сила огненных элементалей.


Аватар был малоразговорчив. Он не был таким активным и драматичным, как Холун. Он просто слегка поклонился, когда увидел Линка и сказал: «Повелитель Ферде».


Он провел свое исследование и узнал личность Линк. Там было намного лучше, чем в случае с Холуном.


Чтобы показать свою вежливость, Линк почтительно в ответ приветствовал Зверолюда, сказав: «Для меня большая честь познакомиться, Аватар».


Аватар был самым сильным человеком в расе Зверолюдов. Он отдавал ощущением зрелости, которого нет у других Зверолюдов. В игре Аватар был тем, кто объединил расколотую расу Зверолюдов и стал королем новой Империи Зверолюдов.


После чего он пошел против воли своих людей и изменил их мнение о других расах. Затем он повел Зверолюдов найти союзников и объединить силы для борьбы против Демонов.


Он также был первым Зверолюдом, получившим звание Легенды и в то же время самым сильным Воином Света.


Когда Холун умер, Аватар уже был главнокомандующим союзной армией. Он привел армию в 70,000 воинов для борьбы против 60,000 Демонов, что привело к огромным потерям с обеих сторон.


Он также потерял свою жизнь в борьбе с Нозамой, хотя Нозама заплатил высокую цену, чтобы убить его. Левая рука Нозамы была сломана, а его ребра были разрушены от удара Боевого Молота. Это заставило его отступить в свою Демоническую крепость.


Только после этого инцидента некоторым игрокам удалось взять миссию Крепости Демонов и бороться с Нозамой.


Поэтому Линк с большим уважением относился к этому Зверолюду.


После чего Линк познакомился с великими шаманами. Узнав друг друга, они сразу же отправились в путь.


Зверолюды не знали точного местоположения Изендилана; они могли только вернуться на поле битвы в поисках улик.


Однако, хотя они понятия не имели, Линк точно знал, где находится укрытие Изендилана. В частности, именно черный кот дал ему эту информацию.


Элодим пошептал на ухо Линку, и они двинулись вперёд: «Идите к Кристально-Синему озеру. Изендилан должен зализывать раны где-то там. Рядом с ним два дракона и более 20 драконьих зверей. Его также охраняет 1000 берсерков-Зверолюдов».


«Откуда ты все это знаешь?» — Линк тихо спросил кота.


«Я встречался с ним несколько раз. Я предельно уверен в его силе. Кроме того, я встретил его буквально несколько дней назад. У него серьезные проблемы. Его ранили в грудь. Я предполагаю, что ему понадобится хотя бы половина месяц, чтобы выздороветь», — Элодим, похоже, отказался от всех своих принципов ради вкусной еды. Он полностью продал Изендилана.


«Хорошо, тогда», — Линк получил новое впечатление об этом черном коте. С этого момента он должен был более тщательно наблюдать за каждым действием Элодима.


Линк не мог передать эти сообщения напрямую. Затем он немного подумал, прежде чем приблизиться к Аватару. Этот славный полководец имел хорошую репутацию и, естественно, стал командиром этой миссии.


«Лорд человеческой расы, по какой причине ты пришел?» Аватар говорил по-шекспировски. Он был очень осторожен в этом путешествии. Он постоянно посылал нескольких Зверолюдов, чтобы разведать окрестности, и шёл только после того, как убедился, что это безопасно.


В общине Зверолюдов не было ни школ Воинов, ни людей, обладающих такими знаниями. Только его талант позволил Аватару достичь этого уровня мастерства с помощью военной тактики.


«Моя магия подсказала мне, что Изендилан как раз в Кристально-Голубом озере. Мы просто должны идти туда».


«Уверены ли вы?» Аватар спросил скептически.


«Я уверен».


Холун, стоявший рядом, сказал: «Мастер очень силен. Если бы не его появление, все мои братья были бы мертвы».


После недолгого молчания Аватар решил поверить Линку. Он повысил голос и закричал: «Мы идём этим путем».


Услышав эти слова, в поле зрения Линка появилось сообщение в игре.


Эпическая серия квестов Шаг 3: Убеждение завершено


Омни Очки +50


Шаг 4: Убей Дракона!


Миссия 1: Уничтожить пешек Изендилана и помешать ему восстановить их.


Миссия 2: Уничтожить Изендилана


Награда 1: игрок получит 100 очков омни за каждую уничтоженную пешку.


Награда 2: После убийства Изендилана игрок получит четвертый Свиток Просветления Брайанта.


Линк решил принять квест.


В его руках был один Свиток Просветления, который он уже понял до самого основания. Это может удвоить его скорость восстановления маны. Хотя это звучало мощно, на самом деле это был самый слабый из всех свитков. Другие свитки были намного сильнее этого. Если бы не тот факт, что у него не было времени, он бы уже отправился на миссию, чтобы найти их.


Кто бы мог подумать, что внутриигровая система предложит ему одну в качестве награды.


Через некоторое время Линк сказал: «Моя магия говорит мне, что у Изендилана есть много пешек. Красные драконы, драконьи звери и даже большое количество берсерков Зверолюдов. Будьте осторожны».


«Спасибо за ваши предупреждения», — сказал Аватар и кивнул, продолжая идти с большой осторожностью.


Через два часа разведчик неожиданно указал на небо и сказал: «Смотрите, в небе дракон!»


Все смотрели в небо и видели расплывчатую фигуру, парящую над ней. Фелина была единственной, кто получил четкое представление о фигуре. Она сказала: «Это драконий зверь. Он 6-го уровня по силе. Судя по всему, он должен быть разведчиком, которого послал Изендилан».


Аватар сразу нахмурился и сказал: «Значит ли это, что он нас заметил?»


Линк кивнул и сказал: «У драконов зрение лучше, чем у орлов. Он никак не мог упустить нас».


Аватар немедленно взмахнул боевым молотом, который он нес на спине, и воскликнул: «К бою!»


Элитные Рыцари изначально шли в разреженной формации. Однако, по команде, они выстроились в аккуратные ряды и встали в боевой готовности. Было видно, что они хорошо обучены. Поскольку все они были подчиненными Аватара, это также ясно показывало его эффективность как командира.


Хотя такая аккуратная формация была бы эффективна в борьбе с обычными врагами, она не была мудрой против дракона, который мог бы использовать атаку дыхания дракона по обширной территории. Затем Линк прошептал: «Атака дыхания дракона бьёт по площади. Если мы продолжим в этом формировании…»


Прежде чем Линк закончил свое предложение, Аватар уже понял, что он имел в виду.


Он поднял боевой молот и закричал: «Рассыпаться!»


Элитные Рыцари упорядоченно распределились. Каждый из них находился на расстоянии 45 футов друг от друга. Они тоже четко подготовились к этому.


Изендилан не заставил себя долго ждать. Первым шёл Терон с более чем 20 драконами. Олиса была хорошо защищена в центре драконьих зверей. Изендилан последовал за всей группой.


Большая группа берсеркеров Зверолюдов пришла по земле. Их было около 1000.


Раньше Изендилан понёс большой урон от армии Зверолюдов. На этот раз он выбрал стратегически выгодную позицию. Врагу нужно было пройти через всех его подчиненных, чтобы добраться до него.


Изендилан действительно обладал грозной армией, по крайней мере, на поверхности. Сила его армии выглядела так, как будто она могла доминировать над армией Зверолюдов в любое время, особенно группа летающих драконов в воздухе. Они полностью доминировали над небом, дав им воздушное преимущество.


Выражение лица Аватара слегка изменилось, увидев огромную армию, он закричал: «Оборонительная формация!


Скелет, старый шаман, вышел вперед с человеческим лицом в руках. Затем он вонзил шестиметровый посох в руках в землю и начал фанатично танцевать вокруг этого посоха, пробормотав несколько своеобразных песнопений. После чего он выпустил свирепый вой, заставив белый свет окутать каждого товарища на поле битвы, даже Линка.


Линк оказался в окружении защитного заклинания вихря. В то же время он чувствовал себя чрезвычайно легким. Затем он сделал шаг вперед и понял, что может легко пройти девять футов за один шаг.


«Как удобно». Линк мог сказать, что Элитные Рыцари стали чрезвычайно быстрыми. Когда они бежали, призраки их теней можно было увидеть в их прежнем месте.


Полководец Холун схватил свой новый топор и с энтузиазмом воскликнул: «Ха-ха, я убью тебя, ящерица-переросток, своим новым топором!»


Затем Аватар начал систематически отдавать команды: «Холун, веди элитных рыцарей в бой с берсерками. Мне нужно, чтобы ты уничтожил их в течение десяти минут!»


У них было преимущество с 2000 рыцарями и одним военачальником 9-го уровня против 1000 берсерков.


«Оставь это мне!»


«Халер, Мурса, Дельта, ты поможешь мне разобраться с драконами в небе».


«Понятно», — сказали пять шаманов.


Линк потерял дар речи. Хотя он был Военачальником 9-го уровня, он был столь дерзкий, чтобы иметь дело сразу со всеми драконами в небе всего с шестью людьми на своей стороне. В этой ситуации был даже легендарный дракон. Он должен быть действительно уверен в своих силах.


Однако Линк также знал, что у Аватара не было иного выбора, кроме как атаковать. Перед тем, как Аватар попросил его о помощи, Линк сказал: «Я помогу вам разобраться с драконьими животными. Вам нужно только сосредоточиться на красных драконах».


В воздухе было около 20 драконов, и они разошлись далеко друг от друга. Они были 6-го уровня по силе и были чрезвычайно проворны. Было бы меньше давления, если бы Линк помог разобраться с этими неприятными маленькими существами. Аватар кивнул ему с благодарностью.


Воспользовавшись временем до начала битвы, Линк повернулся к Фелине и сказал: «Позже ты разберешься с драконьими животными. Держись подальше от Изендилана».


«Ясно».


«Нана, возьми с собой кота и помоги Холуну с берсерками. Постарайся победить их всех за пять минут, чтобы Холун мог помочь нам с Изендиланом!»


«Поняла», — Нана уставилась на черного кота в своих руках.


«Эй, отпусти меня! Я умру от скорости, на которой ты бежишь!» Черная кошка постоянно сопротивлялась, явно пытаясь освободиться от Наны.


«Хороший маленький котенок, я приму это к сведению. Не волнуйся», — Нана слегка похлопала Элодима по голове, чтобы успокоить его, а затем сунула обратно в доспехи.


Черная кошка неохотно уступила.


С другой стороны, у Изендилана не было никаких планов. Все это время он просто смотрел на одного человека. Он уставился на Линка, сказав: «Букашка, я искал тебя тут и там!»


Этот человек-маг не только разрушил заклинание воскрешения, но и нанес ему серьезные травмы. Теперь он был целью номер один.


Что касается черного кота? Элодим был просто ничтожен. Кроме того, Нана сунула Элодима в свои доспехи, сделав его еще более незаметным. Из-за всех этих факторов Изендилан, казалось, упустил эту важную деталь.


«В атаку!» Кричал славный военачальник Аватар.


Небесный полководец Холун оседлал белого волка. Он был впереди, и его голос был самым громким. «Давайте сражаться! Вы, тараканы, попробуйте мой Божественный Механизм!»


Аррр! Драконы в небе разошлись. Они бросились вниз, нацелившись на Рыцарей внизу.


Эти элитные солдаты были в среднем на уровне 4, несколько на уровне 5. Для обычных людей это было чрезвычайно мощно. Даже Дикие Зверолюды были лишь немного сильнее их. Тем не менее, они не могли бороться с могущественными драконами, которые были по крайней мере 6-го уровня.


Линк также восседал на волке, следуя за Рыцарями. Видя, что драконы вот-вот ворвутся в их ряды, он указал своей палочкой на небо. «Убийца демонов!»


Вжух! Кристально-красный кнут образовался в воздухе перед ним. Как огненная змея, он мгновенно распростёрся на десятки футов и понёсся к дракону со скоростью света.


Свет вспыхнул в небе. Потом появилась страшная трещина. Дракон был ранен в грудь. Это было заклинание уровня 8. Как мог дракон уровня 6 стерпеть это?


Полился кровавый дождь. Но это было только начало.


Красный кнут был как зов бога смерти. Он двигался в пределах 300-футового диапазона. В непосредственной близости было четыре дракона. Все они взорвались в фарш в течение трех секунд.


Линк не стоял на месте. Он направлял волка влево и вправо, бросаясь туда, где драконы собирались напасть на Рыцарей. До того, как они настигли свою цель, смертельный кнут уже был там.


Бум, бум, бум! Еще три дракона разорвались на части.


Драконы закричали. Они парили в небе, не смея больше спускаться. Тот маг был слишком большой угрозой! Прошло всего несколько секунд, но половина из них умерла, а Рыцари даже не пострадали.


Аватар посмотрел на Изендилана и двух других гигантских драконов. Он бросил взгляд на поле боя. Видя это, он почувствовал облегчение.


Летающие драконы не были угрозой, и погибло бы меньше его солдат. Человек-волшебник оправдал свою репутацию. Это было очень хорошо.


С другой стороны, Изендилан стал нетерпеливым. «Вы двое, — пробормотал он, — отвлеките этого мага. Я собираюсь прочитать заклинания».


Ситуация была невыгодной. Среди врагов было два бойца 9-го уровня, пять великих шаманов, Воин-дракон 8-го уровня и невероятно быстрая магическая марионетка.


Столкнувшись с этим, даже Изендилан может быть побежден, если попытается сражаться напрямую. К счастью, у него было другое решение. Когда Терон и Олиса бросились к Линку, Изендилан взмахнул крыльями и взлетел выше. Через несколько секунд он был на высоте 3000 футов. Легендарная сила дракона начала расти внутри него.


Кольца кристально-красного света обвились вокруг него, образуя кольцо длиной 300 футов. Страшные волны силы непрерывно полились из кольца света. Полосы красного тумана появились как молния. Они увеличились и распространились по всем направлениям.


Все небо начало менять цвет. Темно-красный ореол распространился, омрачая десятки миль. Белые облака стали красными, как будто они горели огнём.


Огненный шар и свет были как конец света. Голос пришел изнутри. «Смертные, дрожите от страха! Вкусите Огненного Дракона, предвестника конца света!»


Это была его боевая техника. Она была очень проста и жестока!


Независимо от того, сколько врагов или сильных бойцов он встретил, ему нужно было только разыграть это супер божественное заклинание. И тогда мир замолкнет.


На земле все прекратили сражаться и посмотрели в оцепенении.


Терон собирался наброситься на Линка. Увидев заклинание, он замер и спросил Олису: «Мы тоже умрем от заклинания герцога, верно?»


Олиса кивнула. «После этого заклинания, кроме него, никто не выживет … но он определенно воскресит нас».


Услышав это, Терон больше не боялся. Он продолжал атаковать Линка. Но хотя он не боялся, Дикие Зверолюды и летающие драконы запаниковали. Они не получили бы воскресения. Если они умерли, то они умерли навсегда. Герцог был явно готов убить их всех, так почему они должны продолжать сражаться?


Они повернулись и убежали.


Голос великого шамана дрожал, когда он говорил: «Ситуация плохая. Этот дракон сошел с ума. Его божественное заклинание действительно, очень страшно. Оно может разрушить все!»


Как боец 9-го уровня, Аватар также чувствовал огромную опасность. Всё казалось безнадежным; еще более безнадежным было то, что противник находился в воздухе за тысячи футов. Он даже не мог дать отпор.


Он мог только ждать смерти!


Холун также прекратил убивать. В ярости он направил свой топор на Изендилана в воздухе и взревел: «Ты трус! Ты уродливый таракан! Иди сюда и сразись со мной!»


«Смертные, дрожите! Отчаивайтесь!», — Изендилан, очевидно, не собирался спускаться. Ему нравилось чувство покоя прямо перед нападением.


На земле Нана тоже перестала преследовать Диких Зверолюдов. Она вернулась к Линку. Вынув кинжал, она указала на голову черного кота и спросила: «Мастер, я должна убить его?»


Черный кот сопротивлялся и, наконец, высунул голову из воротника Наны. Глядя на Линка, он умолял: «Хватит медлить. Если ты продолжишь ждать, божественное заклинание сработает. Уничтожь его!»


У Линка не было другого шанса. Взглянув на Нану, он сказал: «Сделай это, если что пойдет не так».


«Поспеши! Я не лгу!» Черный кот действительно обиделся на эту фразу. Он действительно не лгал на этот раз. Почему человек не доверяет этому?


Игнорируя это, Линк достал свою палочку. Он поднес её к дракону в небе и сказал: «Пуаротсон Аксина Такка Мората, откройся!»


Первая половина была именем. Точнее, это было настоящее имя черного кота.


Истинное имя бога было не просто именем. Оно содержало большое количество древних договоров и законов. Сказать истинное имя — значит вызвать эту силу. Последнее слово — откройся — должно было вызвать определенный тип силы.


Фраза Линка была похожа на проклятие. Это означало, во имя истинного имени бога, заключить древний договор, чтобы разблокировать всю силу искажения в мире.


Божественное заклинание Изендилана использовало силу искажения.


Как только Линк закончил, шар белого света размером с кулак появился на кончике его палочки. Прошло полсекунды, прежде чем тонкий белый луч света выстрелил. Он был очень быстр. В мгновение ока он превратился в густой красный ореол вокруг Изендилана.


В это время красный молниеносный туман внутри ореола растянулся более чем на 1000 футов во всех направлениях. Все небо было темно-красным, как будто наступил конец света.


Но как только в него ворвался белый свет, все изменилось.


Бум, бум!


Гром раздался среди красного тумана. В то же время бесчисленные кусочки морозно-белой молнии распространялись по красному туману молнии, быстро рассеивая его. Через три секунды весь красный туман исчез. Точно так же исчезло и покраснение на небе. Небо снова стало ясным.


Наконец, красный щит вокруг Изендилана тоже исчез. Слои морозно-белой молнии окутывали Изендилана. Под молнией Изендилан был неподвижен, как статуя.


Это продолжалось только мгновение. Затем его тело начало падать.


Холун был ошеломлен. Это был первый раз, когда он видел дракона, падающего без причины. Что именно случилось?


Хотя Аватар ясно видел, что произошло. Он был шокирован и счастлив. «Человек-Маг сделал это. Он падает, и это лучший шанс убить его! Следуй за мной!»


Терон и Олиса также были ошеломлены.


«Почему герцог не двигается?»


«Маг сделал это. Я не знаю, какое заклинание он использовал!» Все, что чувствовала Олиса, было неверием. Сила герцога была достаточно высока, чтобы уничтожить все в десятках миль. Как он мог быть побежден этой белой прядью?


Что это было за заклинание?


Бум! Изендилан врезался прямо в землю на тысячи футов в воздухе.


Он падал со скоростью около 500 футов в секунду. Он врезался в мягкий луг, и этого явно было недостаточно, чтобы ранить невероятно сильного дракона. Однако молния, ограничивающая его движения, не исчезла после падения. Он был все еще оцепеневшим.


«Я знал это! Я знал, что Маг всё испортит! Черт возьми!» Изендилан кричал. Он взмахнул крыльями, пытаясь снова взлететь. Однако его крылья были болезненными и слабыми. Как ни старайся, он мог только слегка парить.


Аватар уже добрался до него. Пять разноцветных элементальных шаров быстро обернулись вокруг него. Его боевой топор без колебаний ударил по ноге Изендилана. «Ты не сможешь сбежать!»


Полководец Холун прибыл почти одновременно с этим. Увидев падение Изендилана, он понял, что это редкий шанс убить дракона.


«Ах, таракан, почувствуй вкус моего Божественного Механизма!»


Бог Огня Гнева!


Бог Силы Ветра!


Дикий прилив грома!


Щит Земли!


Металлический барьер!


Когда Холун приблизился к Изендилану, он сиял так же ярко, как и Аватар. Под усилением великого шамана его сила увеличилась на 50 процентов!


«Умри!» Он ударил топором по другой ноге Изендилана, почти одновременно с атакой Аватара.


Столкнувшись с полной силой двух полководцев Зверолюдов, Изендилан не мог попытаться заблокировать обе атаки. Хуже того, он все еще был оцепеневшим. Он изо всех сил пытался отступить. Отступая, он активировал щиты. Как и ожидалось от легендарного бойца, он мгновенно активировал заклинание 9-го уровня.


Кристально-красная сила окутала его, образуя щит Драконьей Силы толщиной в два фута.


В следующий момент раздался взрыв. Топор Холуна первым попал в щит. Вспышка света и сила различных элементов сошлись со щитом. Наконец, он взорвался, как красивый фейерверк.


Сила Холуна тоже была ужасающей; даже Аватар не был ему ровней. Он также владел боевым топором Линка. Он поглотил огромное количество энергии от убийства Зверолюдов ранее. Теперь Холун чувствовал себя энергично, как никогда прежде. Топор достиг уровня, которого он никогда не мог достичь раньше.


С дополнительной элементальной помощью заклинание Изендилана не могло остановить топор. Оно немедленно разрушилось.


С другой стороны, Аватар увидел это и понял, что топор может разрушить щит. Он нарочно замедлился и атаковал, как только щит сломался. Этот удар не встретил никакого сопротивления. Он приземлился прямо на Изендилана.


Бум! С приглушенным глухим стуком нога Изендилана шириной в двенадцать футов была сломлена. Плоть и кровь брызнули. Ударная волна, видимая невооруженным глазом, прошла сквозь ногу. Он мгновенно стал калекой.


Изендилан вскрикнул от боли. Молния вокруг него наконец исчезла.


«Отвали!» Он яростно взмахнул крыльями. Поднялся сильный порыв ветра.


Аватар сразу перевернулся. Он растянулся на земле, и упёрся в землю, чтобы его не сдуло. Холун не увернулся от удара. Он реагировал медленнее, чем Аватар, потому что он не был настолько искусен в прогнозировании.


Он был отброшен этим ударом. В воздухе Изендилан широко раскрыл рот. Дыхание Дракона направилось прямо к Холуну.


В момент между жизнью и смертью, Холун мгновенно активировал свою Боевую Ауру, чтобы остановить Дыхание Дракона. Однако Легендарное Дыхание Дракона было слишком мощным. Его Боевая Аура поглощалась с невероятной скоростью. Если бы это продолжалось, он бы испекся заживо через две секунды.


Я сейчас умру? Мысль промелькнула у него в голове.


В этот момент вокруг него зажегся белый свет. Мгновение спустя обстановка Холуна резко изменилась. Обжигающее Дыхание Дракона исчезло, и он был под Изендиланом. Он был прямо перед животом дракона. Под ним свисали два шестифутовых комка плоти. Это были яйца дракона.


Прекрасная возможность!


Ум Холуна был прост. Он не задавал вопросов, почему он внезапно прибыл сюда. Он просто думал, что должен был это сделать!
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Глава 334. Легендарный бой



Когда появился белый свет, Изендилан уже был настороже.


Когда Холун появился под ним, Изендилан выругался: «Черт возьми, снова этот волшебник!»


Он был в форме дракона и был очень медлителен. Было слишком поздно, чтобы увернуться от атаки.


Послышался легкий жужжащий звук, и область живота Изендилана была покрыта тонким слоем алого тумана. Туман казался очень слабым, хотя скорость Холуна сильно уменьшилась, когда он вошел в зону действия тумана. Он был как минимум в десять раз медленнее.


Холун даже не осознавал этого. Он уставился на свою цель со смертельным взглядом. Ему казалось, что он может дотянуться до него в следующий момент.


«Ха, гигантская ящерица, я тебя уничтожу!» Холун усмехнулся.


Однако в одно мгновение он понял, что гигантская ящерица стала невероятно быстрой. Он был на максимальной скорости несколько минут назад.


«Как это возможно? Как он может быть таким быстрым?» Холун ахнул. Он вообще не мог этого понять.


Как раз когда Изендилан собирался сбежать от атаки, Линк направил свою палочку на Холуна и крикнул: «Восстановление!»


Мана вонзилась в его палочку, и невероятная аура окружила Холуна. Рябь появилась вокруг его тела. Тонкие дуги молнии можно было увидеть на границах этой ряби.


Эти вспышки молнии были побочным продуктом столкновения Пространственной Магии между Изендиланом и Линк.


С точки зрения Холуна, гигантская ящерица как раз собиралась покинуть его зону атаки, когда, казалось, он получил благословения богов, испытывая внезапное увеличение скорости. Затем он снова бросился к гигантской ящерице.


Это было просто слишком странно. Даже глупый парень, такой как Холун, мог чувствовать особенности, хотя он был слишком ленив, чтобы вдумываться в теории, стоящие за этим. Он просто бросился вперед!


«Хахаха, гигантская ящерица, я снова здесь».


Изендилан знал, что за этим стоит Линк. Тем не менее, у него просто не было времени иметь с ним дело, когда за ним неслось так много сильных воинов. Он просто выругался в сердцах.


Вновь появился багровый блеск, окутывающий его тело плотным кристаллом.


Эта кристаллическая структура выглядела немного странно. Вблизи можно было увидеть красные шипы, спрятанные внутри конструкции.


Это больше не было заклинанием 9-го уровня. Это было легендарное Защитное Заклинание — Багровый Шипованный Барьер.


Багровый Шипованный барьер


Легендарное заклинание 10-го уровня


Эффект: использует силу принципов для создания гигантского силового поля. Этот барьер может защищать от всех смертельных заклинаний и возвращать 50% урона обратно атакующему.


В этот момент Изендилан проявил свое мастерство как легенда. Он мгновенно построил этот барьер. Линк точно знал, что делает Изендилан, хотя у него не было достаточно сил, чтобы предотвратить это. Он мог только наблюдать, как Холун ворвался в пекло.


В следующее мгновение боевой топор Холуна врезался прямо в алый кристаллический барьер.


Слепящий блеск исходил от барьера, хотя он не был разрушен.


Когда заклинание достигнет Легендарного уровня, оно достигло бы качественного изменения. Никакое количество атак ниже легендарного уровня не сможет пойти против него.


Холун вскрикнул от боли, прежде чем он полетел обратно на землю. Он даже уронил свой боевой топор, когда упал. Его руки были залиты кровью.


«Что это за барьер. Черт возьми, это больно!» Холун неподвижно лежал на земле, хотя его голос все еще был полон энергии. Казалось, что он будет жить.


Изендилан не допустит этого. Он поднял ногу и попытался ударить Холуна.


Он определенно раздавил бы Холуна в лепёшку просто используя силу формы дракона.


Белый свет окутал Холуна, прежде чем его тело исчезло. Когда Холун снова появился, он уже вернулся к шаману вместе со своим боевым топором.


Старый шаман тут же подошел и вонзил свой тотемный посох с человеческим лицом в землю, прежде чем снова фанатично танцевать вокруг него. Среди его танца можно было увидеть, как зеленая рябь вспыхивает и летит к Холуну.


Затем раны Холуна зажили со скоростью, видимой невооруженным глазом.


В то же время остальные четыре великих шамана тоже не бездействовали. Все они воткнули свой посох в землю и начали танцевать в унисон.


Изендилан немедленно взревел от ярости. Ранее его любимый Легендарный Барьер был уничтожен точно таким же своеобразным танцем. Он не попадется на один и тот же трюк дважды!


«Умрите!»


Изендилан полностью забыл о защите, когда он бросился к великим шаманам. Затем он открыл рот и выпустил атаку дыхания дракона.


Каждый из великих шаманов уже планировал пожертвовать собой. Они продолжали читать Божественное Заклинание и отказались от уклонения или защиты.


Когда атака драконьего дыхания собиралась поразить великих шаманов, появилась ослепительная фигура. Это был Славный Полководец, Аватар.


Аватар выпустил свою боевую ауру, в результате чего его тело было окутано двойным слоем золотого и красного цвета. Затем он принял полный удар этой атаки драконьего дыхания.


Он мог выдерживать давление только в течение трех секунд, хотя любая задержка была бы хорошей в этот момент.


«Муравей думает, что заблокирует мне путь! Как интригующе!»


С громким ревом была выпущена еще одна атака дыхания дракона. Аватар снова вскочил, готовясь заблокировать его еще раз.


Он был готов умереть в этой миссии!


В этот момент на траектории атаки дыхания дракона появились прозрачные ряби. Первоначально огонь был чрезвычайно концентрированным и мощным, хотя каждый раз, когда он проходил сквозь рябь, интенсивность пламени медленно рассеивалась. К тому времени, как огонь прошел через пятый слой ряби, атака дыхания дракона имела наступательную силу лишь обычного пламени.


Через секунду, когда пламя прошло через тело Аватара, он просто почувствовал легкое теплое ощущение. Оно не исчерпало большую часть его Боевой Ауры.


Изендилан точно знал, кто за этим стоит. Он повернулся к Линку и сказал: «Волшебник, тебе всё мало?»


Линк не только мешал ему, но и играляс с ним, в результате чего тот оказался в таком неловком состоянии. Изендилан ненавидел Линка до точки невозврата.


Однако Изендилан все еще не сошел с ума. Он знал, что самой большой угрозой на поле битвы все еще были шаманы, которые танцевали, как стая обезьян. Он должен был уничтожить их.


«Терон, Олиса … Черт возьми!» Изендилан хотел, чтобы его подчиненные покончили с Линком. Именно тогда он понял, что Нана переигрывает их обоих. Они не могли помочь ему.


То есть никто не мог сдержать Линка.


Ярость Изендилана достигла точки кипения. Он стиснул зубы, уставился на Линка и сказал: «Я не верю, что ты можешь заблокировать мое Легендарное заклинание! Принцип: Распад»


Принцип: Распад


Легендарное заклинание 11-го уровня


Эффект: сконденсируйте пространство до невообразимого состояния, прежде чем быстро расширять его, чтобы вызвать взрыв. Взрывы будут появляться с высокой интенсивностью и частотой в радиусе 900 футов.


(Примечание: смертные, бегите)


Изендилан открыл рот, и изо рта появилась пространственная сфера. Когда пространственная сфера только-только появилась, она была единственной на поле битвы. Однако когда она воспарила в воздухе, она начала разделяться на две, прежде чем стать четырьмя, восемью и наполнить атмосферу бесчисленными маленькими пространственными сферами.


Затем раздавались звуки взрыва, словно по небу катился бесконечный гром.


Аватар был первой жертвой. Его поразила пространственная сфера размером всего с кулак. Однако после взрыва этот Полководец 9-го уровня был отброшен и приземлился в отдаленном месте в 600 футах. Хотя он не получил много травм, он был совершенно ошеломлен.


Это было не все. Пространственные сферы затем бросились погоню. Казалось, что они не остановились бы, пока он не умер.


Он никак не мог защититься от них.


«Мы провалились?» Аватар уставился на Легендарного дракона на расстоянии, когда в его сердце поднялось чувство отчаяния. Этот дракон просто слишком пугающий. Они не были ему ровней.


Пространственные сферы продолжали расширяться и собирались достичь Линка.


Линк уже готовил контрмеры, когда Изендилан произносил это заклинание.


Он был так сосредоточен, что все в его поле зрения, казалось, замедлилось. Затем он быстро подумал: «Купи Легендарное заклинание!»


Легендарные заклинания, доступные для покупки, вспыхнули в голове Линка. Линк быстро выбрал Легендарное заклинание 11-го уровня, Чудо-аура.


Чудо-аура


Легендарное защитное заклинание 11-го уровня.


Стоимость маны: 17300 очков маны


Эффект: создает невероятную ауру, которая распространяется на радиус 1200 футов. Союзники, которые обладали этой аурой, будут временно неуязвимы и не подвергнутся воздействию практически всех атак.


(Примечание: это просто чудо!)


Линк нацелился на это заклинание давным-давно.


Линк имел 250 очков Омни и мог с легкостью приобрести это Легендарное заклинание. Это было также единственное Легендарное заклинание, которое он мог позволить себе использовать со своей текущей Максимальной Маной. Другие заклинания 11-го уровня имели стоимость Маны выше 20000. Это было бы бессмысленно, даже если бы он их купил. У Линка осталось 13500 очков маны. Затем он использовал оставшиеся 140 Омни-очков на своей максимальной мане и без колебаний выпил идеальное зелье восстановления маны, восстановив 2000 своих очков маны. В сочетании с эффектом «Ясные мысли» его очки маны достигли 18000, а максимальная мана — 18500.


Этого было достаточно, чтобы разыграть заклинание Чудо-аура.


Когда пришло заклинание Распад, голубая аура окутала Линк. В тот момент, когда эта аура появилась, она распространилась на всю область в радиусе 1200 футов.


В этой области рыцари, Фелина, Нана, великие шаманы, Холун и Аватар были окутаны тонким слоем легендарного барьера.


В следующее мгновение заклинание распада достигло пика своей разрушительной силы.


Бум! Бум! Бум!


Раздался грохот, похожий на гром. Область в пределах действия заклинания была полностью разрушена. Грязь разбрызгивалась повсюду, на земле появилось много трещин. Однако когда эта разрушительная сила вошла в контакт с голубой аурой, она на удивление была неспособна проникнуть сквозь её защиту.


Гордое Легендарное заклинание Изендилана было полностью перекрыто человеком.


Это было ужасно!


«Как это может быть?» все ахнули. В этот момент все враги уставились на Линка с недоумением на лице.


«Легендарное заклинание? Ты поднялся на этот уровень?» Изендилан уставился на Линка с широко раскрытыми глазами и подсознательно отступил.


Линк все еще сохранял спокойствие. У него осталось только 700 очков маны, и его заклинание Чудо-аура было почти уничтожено заклинанием Принцип: распад.


Впрочем, ситуация налаживалась. Великие шаманы завершили своё Божественное Умение.


«Гнев дикой природы!»


Шаман уставился на Изендилана, широко расставив руки, с гордостью выкрикивая четыре слова. Луч света цвета радуги появился из центра его груди, ударив Изендилана прямо в грудь.


Бум!


Барьер Багрового Шипа, окружающий Изендилана, был полностью разрушен. Он не мог больше сохранять равновесие в воздухе. Кроме того, Божественное Умение, казалось, кружило вокруг него и ограничивало его силы.


Шипованный Барьер также отразил половину силы Божественного Умения обратно к шаману. Шаман выглядел так, как будто его толкает нематериальная сила, прежде чем он превратился в фарш.


«Умри!» Холун кричал. Он уже оправился от травм и бросился вперед.


Славный военачальник также глубоко вздохнул, прежде чем направиться к Изендилану. Он знал, что это будет их последний шанс убить Изендилана.


Линк помог им обоим еще раз.


Полоса света покинула кончик его палочки. Затем на траектории двух полководцев появилось несколько пространственных сфер. Холун и Аватар, казалось, бежали быстрее, чем когда-либо, расстояние между Изендиланом и этими двумя сокращалось каждый раз, когда они проходили через пространственную сферу.


Первоначально они были в 300 футах от Изендилана. Однако после воздействия этих пространственных сфер они преодолели это расстояние менее чем за одну десятую секунды.


Это было просто слишком быстро. Изендилан не успел среагировать. Он даже не оправился от воздействия Божественного Умения.


Ему некуда было бежать.


Холун с полной силой взмахнул топором и выпустил всю свою боевую ауру. Он ударил Изендилана в шею, нанеся глубокую рану, которая доходила до середины его горла.


Бум! Аватар, с другой стороны, пошел прямо к сердцу. Он использовал свой боевой молот, чтобы безжалостно ударить в сердце.


Затем тело Изендилана слегка дернулось, он начал спотыкаться. Он выглядел так, как будто он был пьян.


«Умри, умри, умри!»


Холун продолжал атаковать Изендилана, как будто он не чувствовал усталости. Однако эти удары не были такими мощными, как его первый. Они лишь немного усугубили травму.


Аватар уже лежал на земле. Теперь он даже не мог пошевелить пальцами.


Если Изендилан еще не умер, у него не останется выбора.


Зрачки Изендилана начали терять блеск, когда он в очередной раз споткнулся. Его сознание угасало. Однако через мгновение на его теле стали появляться золотые нити.


Он планировал воскресить сам себя!


«Нана!» крикнул Линк.


Нана была посреди боя с Олисой. Услышав команду, она исчезла в одно мгновение. В следующий момент она уже была рядом с Изендиланом с Кинжалом Точка остановки. Затем она начала беспощадно разрывать эти золотые нити.


Когда золотые нити потеряли свой блеск, Изендилан также постепенно потерял свои надежды на возрождение.


Нана не потратила много времени, чтобы оборвать эти золотые нити. Изендилан рухнул на землю, и вдохнул последний раз.


Он был мертв.


Легендарный Герцог Красных Драконов, который мог сражаться на том же уровне, что и Королева Красных Драконов, был мертв.


Терон, Олиса и Фелина немедленно прекратили сражаться, уставившись на упавшее тело Изендилана. Как будто только что рухнула гора.


Легенда о драконе закончилась.


Но легенда о человеке только начиналась.
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Глава 335. Письмо с севера



В добре или во зле, Изендилан был монументален для расы драконов.


Он был не только герцогом, но и первой личностью не-королевских кровей, достигшей легендарного уровня за последние пять тысяч лет. Его смерть символизировала конец эпохи.


Терон и Олиса застыли на некоторое время, прежде чем уйти, не оглядываясь. Изендилан был мертв. Будущее, которое он обещал, теперь стало фантазией, и все, что они делали, было бессмысленным.


Дикие Зверолюды тоже отступили, как волна. Они потеряли всю волю к борьбе.


Фелина изумленно стояла, глядя на труп дракона. Как дракон, она не сожалела об убийстве Изендилана; ей просто стало грустно.


Каким бы сильным он ни был, никто не мог избежать смерти.


В это время Изендилан еще не совсем умер. У него все еще был на последнем вздохе, и он уставился на Линка в нескольких сотнях футов, своими вялыми глазами. Он не мог понять, почему он погиб от рук человека. Даже если у Линка был какой-то особенный трюк, Изендилан был в десять раз сильнее и обладал Божественным Заклинанием. Как он мог проиграть?


Пока он пытался понять это, он внезапно увидел волшебную марионетку неподалеку. Черная кошка прижалась к её груди, из нее выглянула маленькая голова и взглянула на него.


«Ха… ха… Это ты… Маг, однажды и ты погибнешь от рук этого кота», — Изендилан произнес свои последние слова. Он глубоко вздохнул и медленно закрыл глаза.


Элодим молча посмотрел на дракона. «Ты мертв, и ты все еще доставляешь мне неприятности».


Он выбрался из воротника Наны и прыгнул ей на плечо. Улыбка расплылась на круглом лице кошки. «Не слушай его глупости», — сказал он Линку. «Посмотри, какой я бессильный. Как я могу навредить тебе?»


Линк не прокомментировал. Он подошел к Аватару, который лежал на земле, и спросил: «Как ты?»


Аватар слабо улыбнулся. «Хорошо. Всё будет в порядке. Лорд Ферде, для меня большая честь сражаться вместе с вами».


Этот человек-маг внес самый большой вклад в победу. Если бы не он, все они могли бы умереть как минимум дважды.


Линк усмехнулся и потянул Аватара вверх. «Все мы были незаменимы».


Холун тоже подошел. Он был так взволнован, что начал кричать, увидев Линка. «Мастер, топор, который ты мне дал, по правде говоря, похож на Божественный Механизм! И я несколько раз случайно поменялся местами. Это ты сделал? Это так круто, но, к сожалению, я недостаточно силен. В противном случае, я бы убил этого дракона одним ударом».


Пока он говорил, он пнул труп дракона, чтобы излить свой гнев.


Линк не знал, как вести разговор с таким идиотом, как Холун. Он мог только сказать: «Всё хорошо, если ты доволен топором».


«Доволен, я полностью доволен … Я слышал, что купание в крови дракона сделает тебя пуленепробиваемым. Я собираюсь попробовать». Его ход мыслей двигался быстро. Пока он говорил это, центр его внимания занял труп дракона.


Линк беспомощно покачал головой.


Пуленепробиваемость от крови дракона была ложью, созданной лордом территории, мучимой злым драконом. Его целью было соблазнить людей убить дракона. Только Холун поверил бы в такую глупость.


Аватар тоже смутился и вздохнул. «Он такой. Прости».


«Нет, пусть», — сказал Линк с улыбкой. Посмотрев на похожий на гору труп, он предположил: «Что ты думаешь о том, чтобы отдать его тело драконам?»


Аватар на секунду задумался и кивнул. «Ты прав».


Если бы он был обычным Зверолюдом, он определенно хотел бы расчленить тело, чтобы излить его гнев. Однако Аватар учел чувства драконов. Они все еще были сильной расой, и вызывать их враждебность было неразумным ходом.


Линк повернулся к Фелине. «Дело сделано, и я нашел черного кота. Не хочешь доложить об этом Королеве?»


«Э-э-э … ладно», — Фелина согласилась. Она посмотрела вниз. Она желала заговорить, но останавливаясь несколько раз, и наконец вздохнула. Она посмотрела на тело Изендилана и обратно на Линка, прежде чем превратиться в дракона и полететь в Долину Драконов.


Изендилан мертв. Она должна доставить это сообщение как можно скорее. Что касается Линка … они были просто друзьями.


После этого ничего особенного не было. Линк готов вернуться в Город Белого Облака, чтобы отдохнуть на несколько дней. После того как его мана восстановится, он отправится в Королевство Нортон.


На обратном пути Зверолюды были чрезвычайно почтительны. Волчьи рыцари и великий шаман поклонились, прежде чем заговорить с ним. На полпути туда неожиданно прибежал разведчик Зверолюд. За ним был человек на лошади.


Линк оглянулся и увидел кое-кого знакомого. Затем он понял, что броня новоприбывшего была темной кожаной броней МИ3 с их эмблемой. Он мог догадаться, почему этот человек был здесь.


Рыцарь-волк остановился на расстоянии и поклонился Линку. «Мастер, этот человек ищет тебя».


Линк кивнул и объяснил Аватару: «Это разведчик из Королевства Нортонов. Он мой друг и, вероятно, здесь из-за Северных Темных Эльфов».


«О, тогда вы двое поговорите». Аватар кивнул и оторвался от Линка.


Скинорс сошел к своей лошади. Он увидел Аватара и Холуна на расстоянии и потрясенно озирался по сторонам. Когда он прибыл рядом с Линком, он сказал: «Я слышал от них, что ты только что победил легендарного дракона?»


«Действительно. Мы собирались отдохнуть и натолкнулись на тебя», — Линк сказал . Подумав немного, он спросил: «Как север?»


При этом вопросе Скинорс стал серьезным. Он вытащил свиток и отдал его Линку. «Подробности здесь. Взгляни».


Свиток содержал магическую печать армии Нортона и личную печать герцога Абеля. Это была конфиденциальная информация.


Линк с непринужденной легкостью расстегнул печать и начала просматривать содержимое.


Темные эльфы начали дико вызывать демонов. В настоящее время соотношение Воинов Темных Эльфов к Воинам демонов теперь составляет шесть к четырем. Есть также суккуб, который называет себя Мисамье. Она ужасна, и никто не может с ней справиться. Эймон слился с Божественным Механизмом и практически опечатали Темный лес. Никто не знает, что происходит внутри. Король, церковь, Мастер Энтони, Дирк, король гномов, Милда, Принцесса Высших Эльфов и я все верим, что Темные Эльфы могут начать свою последнюю атаку в любое время. Мы находимся на пороге опасности. Мастер Линк, нам нужна ваша сила и мудрость.


Линк не ожидал, что все будет в этом состоянии. Он убрал свиток и сказал Скинорсу: «Кажется, мы должны выдвигаться немедленно. Подожди, пока я прощаюсь».


«Да, мастер» Скинорс сказал с уважением.


Линк направил своего волка к Аватару.


«Ситуация плохая?» Аватар догадался по выражению лица Линка.


Он кивнул. «Да. К сожалению, я не могу сейчас вернуться в Город Белых Облаков».


«В такой большой спешке?» Аватар был слегка шокирован.


«Я не могу тратить ни секунды». Линк уже сожалел об отправке Фелины. Если бы она была здесь, он мог бы сэкономить много времени.


Аватар долго размышлял, прежде чем сказать: «Тогда иди, но помни, ты навсегда друг Зверолюдов».


Линк кивнул. Он указал на Скинорса и Нану и попрощался с Зверолюдами. Он покинул их колону.


Холун был с Воинами Зверолюдов, но, увидев, как Линк уходит, он нашел это странным. Он бросился на своего волка и спросил: «Мастер, куда ты идешь? Разве мы не собираемся возвращаться в Город Белых Облаков вместе?»


«Нечто похожее на проблему Изендилана произошло в Королевстве Нортон. Я должен вернуться».


«Ах, понятно» Холун почесал голову. Он хотел что-то сказать, но раздался голос Аватара.


«Холун, не трать время мастера. Вернись».


В беспомощности, Холун мог только сказать: «Тогда будь осторожен на дороге. Я ухожу».


Линк продолжил вперед.


Холун вернулся к Аватару и прошептал: «Почему ты остановил меня? Мастер Линк очень помог нам и стал нашим другом. Почему мы не можем ему помочь?»


«Я и так знаю, что мы должны помочь». Аватар посмотрел на него. «Но наша сила сейчас слишком низка. Чем мы можем быть полезны? Нам нужно создать сильную армию, прежде чем мы сможем помочь, понимаешь?»


«Ах, ясно. Это имеет смысл».


Аватар больше не говорил, но Холун не мог понять столкновения интересов между расами.


С другой стороны, Линк мчался вперед на своем коне. Позади Скинорс тихо сказал: «Лорд, эти Зверолюд сильны и уважают тебя. Они могли бы пригодиться».


Линк посмотрел на него и слегка кивнул. «У тебя острые глаза. Они действительно могут быть сильным подкреплением, но сейчас они слишком слабы. Нам нужно немного подождать».


«Что вы имеете в виду?»


«Видел Воина с боевым топором только что?»


«Этот их лидер? Он сильный, очень сильный, и я вижу амбиции в его глазах». Скинорс ответил.


Улыбаясь, Линк сказал: «Он лидер с предвидением. Если я не ошибаюсь, он очень скоро станет королем Зверолюдов. В то время он и придет со своей армией даже без нашего приглашения».


Скинорс был ошеломлен, но все еще волновался. «Зверолюды — могущественные Воины. Если они объединены и имеют такого могущественного лидера, я боюсь…»


«Это проблема на потом», — сказал Линк. Он посмотрел далеко в голубое небо и подумал: «В мирное время это было бы проблемой. Но теперь, героический лидер Зверолюдов намного лучше, чем кто-то бездарный. Что касается сражений между нашими расами, это в будущем. Давай сначала решим текущую проблему».


Если бы они не смогли пройти через это, все были бы мертвы. Не было бы будущего.


Скинорс больше не отвечал. Они скакали бок о бок. Именно тогда черный кот, лежащий на плече Наны, внезапно сказал: «Линк, у меня есть две новости для тебя — одна хорошая и одна плохая. Какую из них ты хочешь услышать первой?»
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Глава 336. Дирижабль "Ябба"



Черный кот внезапно заговорил, заставив Скинорса подпрыгнуть в испуне. Тем не менее, Скинорсе и сам видел много невероятных вещей. Поэтому он быстро смог восстановить самообладание.


Он пристально посмотрел на черного кота, сидящего на плече Наны. «А этот кот милый».


Черная кошка закатила глаза и равнодушно сказала: «Когда я разговариваю с Линком, такие смертные, как ты, не должны вмешиваться».


В сочетании с округлым лицом и полузакрытыми глазами, создалось впечатление, что ему все равно. Увидев это, хочется схватить его и обнять.


Скинорс снова засмеялся и сказал: «Хехе, как интересно. Какие громкие слова. Ты что, бог кошек?»


Глаза черного кота были наполовину открыты, и он лениво сказал Линку: «Ты собираешься слушать меня или позволить этому смертному мешать мне?»


«Хорошо, давай», — сказал Линк. Он виновато улыбнулся Скинорсу, думая о противостоянии между ним и черным котом. «Давай сначала плохие новости».


«Плохая новость заключается в том, что Изендилан использовал ещё два божественных заклинания, что привело к значительному расширению разлома. Из-за этого энергия Моря Пустоты проникает в Фируман и вызывает быстрое увеличение плотности Маны. Через год будет двойное увеличение, а через два года — четырехкратное. Мана будет накапливаться до такой степени, что Фируман больше не сможет справляться с Маной и бум! Это место станет огромным фейерверком».


Скинорс был ошеломлен. Он проглотил слюну, сказав Линку: «Лорд, этот кот говорит глупости, верно? Разве Фируман не справится?»


Линк не ответил Скинорсу. Он был готов к такой новости. «Сколько у нас времени?»


«Около 15 лет. Если что-то неожиданное не случится, отменить это невозможно. В любом случае, у меня нет идей».


«А как насчет хороших новостей?»


«Хорошая новость в том, что я понял правило Темного Змея и знаю, как защититься от темной магии. Если ты хочешь научиться этому, это займет около получаса … Но эта магия потребует огромное количество маны. Ты не сможешь справиться с этим в одиночку, и тебе нужно будет построить большую магическую печать».


«Нет проблем, можешь начать учить меня прямо сейчас», — сказал Линк. Его текущая максимальная мана составляла 18500 очков. После убийства Изендилана у него было около 700 очков Омни. Это позволило ему поднять максимальную ману до 25500 очков.


Казалось бы, очень много, но если бы он истратил всю свою ману, этого было бы достаточно, чтобы разыграть одно магическое заклинание легендарной атаки 11-го уровня. Он определенно не сможет справиться с темной магией в одиночку.


Что касается краха Фирумана, это звучало очень серьезно, но на самом деле это не так. У них все еще было 15 лет, что было довольно долго. Самой важной опасностью сейчас был Темный Змей, и они могли решить, что делать с разломом, преодолев это препятствие.


Тем временем Скинорс чувствовал, как его сердце бьется быстрее. Он понятия не имел, насколько правдивы были слова черного кота, но, судя по серьезному выражению Линка, он был уверен, что это правда на 90 процентов.


«Сэр, вы шутите … Верно?» Скинорс спросил еще раз. Он ухватился за тонкую нить надежды.


Черный кот повернулся, чтобы презрительно взглянуть на него. «Жалкий смертный, я похож на шутника?»


Линк кивнул. «Это правда. Что касается разлома, не распространяйся об этом».


Скинорс внезапно почувствовал, что в жизни больше нет надежды. «Сэр, есть ли способ всё исправить?»


Глядя на Скинорса, Линк решил не давить на него: «Да, есть».


Скинорс облегченно вздохнул и похлопал себя по груди. «Это хорошо, это хорошо. Это был такой шок».


Черный кот презрительно закатил глаза, прежде чем начал лизать лапу.


Они снова отправились в путь, и по пути черный кот начал учить Линка, как противостоять темной магии Темного Змея. Всё было очень глубоко и неясно. Из любопытства Скинорс попытался подслушать разговор. Через три минуты его голова чуть не взорвалась.


Три дня спустя Линк прибыл на границу между Золотыми равнинами и Королевством Нортон.


На этот раз Линк направился прямо на север, поэтому они направлялись на северо-восток. Покинув Золотые равнины, они достигли опасного горного хребта Хэндуань.


Это была самая большая горная цепь континента, охватывающая более 600 миль. В нем жили Яббы, Гномы и другие варварские племена.


Большая часть горного хребта была покрыта опасной местностью с узкими тропинками, по которым могли пройти только горные козлы. Линк и его группа сильно замедлили темп.


На данный момент, Линк не знал пути. К счастью, Скинорс был очень хорошо знаком с географией континента. Он объяснил: «Отсюда мы пройдем через горный хребет Хэндуань, длиной около 800 миль. После выхода из горного хребта нам нужно будет пройти еще 130 миль. Там есть регион, который приведет нас прямо через Темный Лес. Это может быть опасно».


Линк спросил: «Это самый быстрый маршрут?»


«Вероятно. Исходя из нашей текущей скорости, мы доберемся примерно через полмесяца», — ответил Скинорс.


«Полмесяца? Это довольно долго. Ты знаешь, где находится город Ябба?» Идея Линка состояла в том, чтобы использовать летающее заклинание «Грозовой орел», чтобы пролететь короткое расстояние, чтобы добраться до ближайшего города Ябба. Оказавшись там, они могли использовать летающий корабль, чтобы добраться до Крепости Орида. Этот способ сэкономил бы им много времени.


Скинорс махнул рукой, беспомощно сказав: «Город Ябба спрятан глубоко в горах. Вокруг их города также есть много скрытых барьеров. Я не волшебник, и я действительно не знаю их местонахождение».


У Линка было только приблизительное представление о том, где это было, и это было только из его опыта в игре. Теперь определенно будут некоторые различия. Если он просто пойдет туда, но не найдёт этот город, они потратят еще больше времени.


Линк тоже ничего не мог поделать. «Тогда давайте наберем темп».


Он решил, что будет использовать Грозового Орла, чтобы помочь им пройти последнюю часть пути. Это поможет им сэкономить много времени.


Тропы горного хребта Хэндуаня были трудны для прохождения. Вокруг было много крутых скал, и боевой конь Скинорса упал, сломав ногу. Волк из племени Зверолюдов был более приспособлен к этой местности и нес Линка вперед, ловко прыгая от скалы к скале.


Тем не менее, именно Скинрос вёл их через горы. У Линка не было другого выбора, кроме как позволить ему использовать волка Наны, в то время как самой Нане приходилось идти пешком.


Таким образом, они шли вперёд ещё два дня, когда они внезапно увидели черный дым, идущий из леса в долине впереди. Время от времени даже слышались звуки взрывов. Они могли смутно разглядеть пламя на расстоянии. Очевидно, впереди был огромный пожар.


«В чем дело?», — любопытство Скинорса было возбуждено.


Линк немедленно наложил заклинание «Без следа» на группу. «Давайте, пойдём и посмотрим».


Трое увеличили свой темп, взбираясь на горный утес. Затем они спустились в долину, где вошли в густой лес. Пройдя еще три мили, они наконец нашли источник огня.


«Это обломки дирижабля! Он просто упал!» Скинорс осторожно подошел к дирижаблю, чтобы осмотреть его.


«Подожди, вернись! В небе демоны!», — предупредил Линк.


Сквозь плотный навес он увидел десять черных фигур с черными крыльями, кружащими в небе. Каждая из этих фигур была около 13 футов в длину, с размахом крыльев более 16 футов. Они держали оружие, которое испускало черный газ.


По ауре эти демоны были как минимум 6-го уровня или 7-го уровня. Среди них был даже Воин 8 уровня. Присмотревшись, вокруг было много трупов. Некоторые из них были Яббами, а другие были демонами. Был также темный эльф и его транспорт, черный крылатый кондор.


«Это Крылатые Войны, демоны высокого уровня. С ними очень трудно иметь дело, и они будут издавать пронзительные крики. Они также могут развивать высокие скорости до 600 км/ч», — сказал Линк, внимательно наблюдая за ситуацией.


Дирижабль уже был покрыт морем пламени, и пламя достигало десятков футов в высоту. Даже там, где они стояли в 160 футах, Линк чувствовал жар от пламени.


Очевидно, дирижабль был неисправен.


Скинорс скептически сказал: «Это место находится в 300 милях от Темного леса. Почему эти эльфы и демоны пришли сюда и почему они напали на Ябба? Основываясь на том, что я знаю, города расы Ябба имеют тяжелые укрепления и многочисленные магические пушки на своих стенах. У них также есть много магических пушек высокого уровня. На них нецелесообразно нападать».


Линк молчал. Основываясь на его воспоминаниях об игре, Яббы были уничтожены объединенной силой Темных Эльфов и демонов. Это было не потому, что Яббы были слабыми. Нет, у них просто было слишком мало людей и еще меньше Воинов — менее двадцати тысяч. Эти Воины были разбросаны по разным городам.


В то же время они были слишком самоуверенны в своем военном превосходстве, основанном на их магических способностях и магических пушках и дирижаблях. Помимо использования рунических камней, чтобы скрыть свои города, у них было немного других защит.


В конечном счете, в их клане появился предатель.


Из-за сговора между предателем и агрессорами Темная Армия успешно уничтожила Лариэль, столицу Ябба. После этого соседние города были последовательно разрушены, а все их население убито. Это было очень жестоко.


Теперь ситуация повторилась, и более того, на год раньше, чем в игре.


Линк не мог понять, был ли дирижабль атакован неожиданно или темная армия уже мобилизовала их силы и перешла в наступление. Ему нужно больше информации.


В игре, после того как темные эльфы завоевали города Ябба, они получили огромные преимущества, включая могущественные магические пушки. Они также получили волшебные дирижабли, которые могли перевозить огромное количество войск, и это доставило союзникам немало неприятностей.


Для них было важно выяснить ситуацию.


«Лорд, мы нападаем?», — тихо спросил Скинорс.


Линк покачал головой. «Нет, эти Крылатые Ревуны очень быстро летают и они рассеяны. Если мы позволим хотя бы одному убежать, это доставит нам много хлопот. Мы подождем, пока они уйдут, прежде чем поискать выживших в окрестностях. Мы можем спросить их, что случилось».
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Глава 337. Раса Ябба под угрозой



Изначально Линку не было дела о расы Ябба, так как крепость Орида была в опасности. Однако он смутно чувствовал, что что-то здесь не так.


Он чувствовал, что Аймон скрыл информацию из Темного леса не только для подготовки к последней атаке. Аймон, вероятно, использовал страх людей перед Божественным Механизмом, чтобы тайно напасть на город Ябба.


Если бы в последнем сражении у темных эльфов были мощные магические пушки и дирижабли, это стало бы катастрофой для крепости Орида и всего Королевства Нортонов!


Это беспокойство означало, что Линк должен был узнать о текущей ситуации в расе Ябба.


Он терпеливо ждал в лесу полчаса. Кричащие крылатые демоны наконец ушли. Они не пошли на северо-восток Темного леса, как он ожидал, и вместо этого полетели на северо-запад.


Это означало, что у них, вероятно, была другая миссия, которая усилила беспокойство Линка.


«Пойдем, посмотрим», прошептал он.


Скинорс шел впереди, а Линк следовал за ним. Эти двое использовали растительность леса в качестве защиты и пробрались сквозь все еще горящую раму дирижабля. Огонь сильно ослаб, и они не чувствовали жара рядом с собой.


Подойдя к трупу Яббы, Скинорс начал внимательно изучать. «Этот носит инженерный комбинезон. Он, вероятно, инженер. Здесь эмблема синих крыльев и шестеренок. Мастер, вы знаете, что это такое?»


Линк вспомнил предыдущую игру и быстро нашел соответствующую информацию. «Знак крыльев и шестеренок должен быть эмблемой Города Неба, Поллол. Город Поллол — один из важных городов Яббы. Они особенно искусны в создании волшебных дирижаблей… Дело плохо. Продолжай искать. Мы должны знать, что происходит».


Скинорс кивнул. Он обошел дирижабль и проверил каждый труп.


На земле было дюжина тел демонов. Кроме типичных демонических доспехов, у них не было ничего другого, так что Скинорс и Линк не могли узнать ничего нового. Там было семь или восемь Темных Эльфов. У каждого из них была эмблема в виде лунного цветка, обернутом вокруг кровавого меча.


«Это члены элитных воздушных сил Темных Эльфов, Крылья Лунного Света. Что они здесь делают?» Голос Скинорса был полон шока, и беспокойство на его лице усилилось. Было ясно, что он о чем-то задумался.


Потратив некоторое время на поиски, он внезапно закричал: «Мастер, смотрите, у этого есть письмо».


Письмо было очень глубоко спрятано во внутреннем слое одежды трупа Яббы. Демоны обыскали это тело, но просто не смогли найти это письмо.


Это показывало, насколько опытным был Скинорс.


Он передал письмо Линку. На нём была та же эмблема Города Неба, но там не было волшебной печати, поэтому не было явной магической ауры. Открыв конверт, он достал письмо, но оно было белого цвета. На нём ничего не было.


«Чистый лист бумаги? Зачем тогда ему его прятать?» Скинорс бросил взгляд, и он нашел всё это странным.


«Он не чистый», — Линк покачал головой. Каждый маг был инстинктивно чувствителен к элементам материала. Линк не был исключением. В тот момент, когда он получил письмо, он почувствовал, что в нем что-то скрыто.


«Обнаружение элементов». Линк произнес заклинание 1-го уровня.


«Динь». Шар из порошкообразного света появился из воздуха и брызнул на бумагу. Произошло нечто чудесное.


На чистом листе бумаги действительно было письмо. На бумаге мгновенно появились слова.


Письмо было написано на языке Ябба. Скинорс был неграмотным, но Линк умел читать, поэтому вслух читал на человеческом языке.


«Уважаемый генерал, моя раса подвергалась жестоким атакам Темной Армии. Мы не знаем, сколько их, но из сложившейся ситуации, похоже, насчитывается более 30 000 солдат. Половина из них — демоны. Наш город в чрезвычайной опасности. Практически все гражданские лица в близлежащих городах были убиты … Лариэль также находится в опасности … Я прошу вашего подкрепления в качестве канцлера Совета высокогорья».


Это было письмо с запросом подкрепления. Оно было написано герцогу Абелю из крепости Орида.


Линк оглянулся на дирижабль. По поврежденной раме он мог догадаться, что это был не главный дирижабль, использовавшийся расой Ябба. Это был чрезвычайно быстрый дирижабль для внезапных атак. Он был длиннее и уже. На нем также было меньше волшебных пушек.


Было очевидно, что он вырвался из осады, чтобы попросить подкрепления, но все же не смог ускользнуть от Темной Армии.


Чем больше Скинорс думал, тем больше он был шокирован. «Неудивительно, что в последние дни не было никаких действий со стороны Темного леса. Я не могу поверить, что они напали на города Ябба без нашего ведома. Они хотят получить их магические пушки и боевые дирижабли!»


Линк кивнул и сказал: «В письме недостаточно информации. Давай пройдём по следу и посмотрим, есть ли выжившие Яббы».


Дирижабль подвергся обстрелу задолго до того, как потерпели крушение. Он взорвался, когда он уже спустился и волочился по земле. След на земле был очевиден.


Они шли по следу из частей дирижабля и отправились на северо-запад. Примерно через одну милю они достигли большого луга. Скинорс внезапно остановился.


«Мастер», прошептал он. «Я чувствую, что-то не так. Я думаю, кто-то идёт на нас».


Линк тоже это чувствовал. У противника был какой-то странный трюк, который позволял ему видеть сквозь заклинание «Без следа». Однако Линк не чувствовал особой опасности, несмотря на то, что за ними следили.


Подумав немного, он сказал: «Это должен быть выживший Ябба. Если я не ошибаюсь, его волшебный мушкет прямо сейчас направлен на наши головы».


«Направить волшебный мушкет на мою голову… нехорошо». На красивом лице Скинорса появилась кривая улыбка.


В Фирумане гномы были первыми, кто изобрел магический мушкет. Гномы и Яббы жили в горной цепи, и они часто торговали друг с другом. Волшебный мушкет был мощным, и не требовал особой физической силы, поэтому слабые Яббы полюбили его. Они поняли устройство оружия и создали много мощных мушкетов. Благодаря этому они стали известны своими мушкетерами на всём материке.


В Фирумане «мушкет Яббы, направленный на мою голову» стал идиомой, означающей верную смерть.


Линк в это время искал Яббу. Примерно через три секунды он встряхнул палочку, и беззвучно вылетела точка света размером с кунжутное семя.


С легким звуком пространственная сфера расширилась, успешно ограничив цель на расстоянии 150 футов. Затем из-за травы раздался выстрел. Мушкетер подсознательно выстрелил из-за испуга.


К сожалению, это было бесполезно.


«Пойдем. Он там».


Скинорс уже спешил. Он увидел двух Ябба, прячущихся в траве — один мужчина и одна женщина. Мужчина был весь в крови и неподвижен на земле. Женщина стояла на коленях, мушкет был направлен туда, где они были.


Конечно, эти два человека больше не были угрозой. Они были ограничены пространственной сферой и были настолько медленными, будто они были заморожены.


В этом странном пространстве Скинорс увидел нечто необычное.


Он увидел прекрасное пламя из ствола мушкета. Внутри пламени вращающаяся пуля летела понемногу вперед. Всё выглядело так медленно, но пуля смогла создать в воздухе кольца ряби.


Это было прекрасно.


«Заклинание мастера Линка невероятно», — подумал он, впечатленный.


Линк тоже подошел. Увидев двух человек, он заметил их и сказал: «Мужчина очень тяжело ранен и сильно истек кровью. С ним уже ничего не поделаешь. Если женщина не вылечит рану на ноге, она не проживет и три дня».


Пока он говорил, Линк активировал звуконепроницаемый барьер и отменил пространственное ограничение.


Движения мушкетера Яббы ускорились, но звук мушкета был отключен в звуконепроницаемом барьере. Линк тогда отменил заклинание.


«Кто ты?» Лицо мушкетера было окровавленным и полным бдительности. Она не была глупой — когда она говорила, она направила мушкет в землю.


Линк представился. «Я Линк Морани, лорд местности Ферде. Как вы видите, я волшебник».


Скинорс также представился. «Я — знаменитый дозорный, Скинорс… эй, эй, ты меня слушаешь? Почему ты плачешь? Я что, такой крутой?»


Прежде чем он успел что-то сказать, мушкетер Ябба уставилась на них, и из её ярких глаз потекли слезы.


«Мастер Линк, наш город разрушен». Игнорируя Скинорса, женщина всхлипнула и сказала: «Темная армия вторглась в город и убила всех, кого нашла. Мой отец, мать и брат были убиты. Они даже съели моего брата … Они все мертвы. Город в море огня. Моего дома больше нет».


Кто такой Скинорс? Она не знала, но лорд Ферде, самый могущественный человек-маг, Линк, был известен на всем континенте. Линк часто работал с расой Ябба, и Элин, леди Фортуны, также высоко ценила его. Все люди Яббы были знакомы с ним.


В их глазах Линк был могущественным, справедливым, доброжелательным, добрым и мудрым.


В это время мушкетер Ябба только что пережил самую большую трагедию в своей жизни. Увидев сильную фигуру, на которую она могла положиться, её напряженные нервы сдались.


Сначала Скинорс был разочарован, но, слушая ее, он тоже замолчал. Он только недавно вступил в армию, но он уже пережил слишком много трагедий. Он думал о товарищах, которые погибли на Северном поле битвы, думал об их последних криках и думал о новобранцах, безнадежно плачущих перед демонами.


Он также вспомнил, как в одной миссии его подчиненной была умная девушка. Ее звали Лили. У нее были темно-синие глаза и красивые вишневые губы. Она действительно любила Скинорса; она бегала за ним, задавая вопросы, и назвала его «брат». В итоге она отдалась ему. В то время Скинорсе даже хотел на ней жениться.


Но в Темном лесу её разорвал демон страха. Её голова была оторвана прикатилась туда, где прятался Скинорс. Два темно-синих глаза вяло смотрели на него, словно спрашивая, почему он не спас её.


Скинорс почувствовал что-то тёплое на глазах, и как его зрение размывалось.


«Я пойду, посмотрю, есть ли здесь что-нибудь». Он не хотел плакать перед другими. Он обернулся и ушёл.


Линк не мог убежать. Теперь ему пришлось взять на себя роль добряка. Поглаживая мушкетера по плечу, он сказал: «Приходи в себя. Все образуется. Я помогу тебе с твоей раной. Скажи мне, что случилось, хорошо?»


«Да уж», — Она вытерла глаза и сказала.
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Глава 338. Непроницаемая линия обороны



Горный хребет Хэндуан


Основываясь на обрывочных рассказах мушкетера Яббы, Линк мог более или менее уяснить ситуацию с расой Ябба.


Население Ябба составляло около двух миллионов человек, и у них было девять великих городов. На данный момент три были повержены, в том числе небесный город Поллол.


В настоящее время Темная армия осаждает Лариэль.


Их корабль был штурмовым дирижаблем, который вылетел из Лариэля вместе с пятью другими кораблями. Десять боевых дирижаблей отвлекали главные силы Темной армии. Однако Темная Армия неустанно преследовала вырвавшиеся дирижабли, не заботясь о собственных жизнях.


К тому времени, когда сюда прибыли быстроходные корабли, все они были уничтожены. Их миссия получить помощь извне провалилась.


Мужчина, потерявший много крови, сделал последний вздох. Видя это, женщина-мушкетёр больше не могла сдерживаться. Слезы текли по ее лицу.


«Давай, поплачь». Линк мягко похлопал мушкетера по голове. В то же время он создал звукоизоляционный барьер вокруг них.


Мушкетер обняла Линка за ногу и расплакалась. Намного позже, когда ее лицо было полностью покрыто грязью и слезами, она, наконец, успокоилась. Вытирая лицо, она сказала: «Извините, у вас грязная одежда. Спасибо, мой господин».


Видя, что она пришла в себя, Линк вытащил чистый носовой платок, чтобы очистить её лицо. Она не двигалась, позволяя Линку сделать это. Это заставило Линка чувствовать, что он заботится о ребенке.


Когда он закончил, он спросил: «А как же Элин? Ты знаешь где она?»


Элин ушла за несколько дней до него. Хотя она сказала, что сопровождает людей на острова, по возвращению она наткнётся на наступление Темной Армии. Он беспокоился о ней.


«Леди Фортуны? Она сейчас в Лариэле. Она была той, кто посоветовал нам разослать людей за помощью. Она также сказала, чтобы вырваться из блокады и покинуть город, потому что Лариэль был обречен на падение … Я не уверена, насколько верны её слова, но все её предсказания до сих пор были верны, поэтому никто не осмелился бы воспринимать ее слова легкомысленно».


Линк вздохнул с облегчением. По крайней мере, Элин была в безопасности.


В этот момент вернулся Скинорс. Он казался спокойным, но его глаза все еще были красными. «Мой господин, ситуация плохая. Демоны проводят широкомасштабную операцию по поиску выживших. Я только что видел, как их отряд прошел мимо».


Это были действительно плохие новости.


Линк немного подумал, затем сказал Нане: «Пожалуйста, понеси Мелинду».


«Мелинда» было именем мушкетёра. Нана была чуть ниже Мелинды, на три фута. И все же, хотя Нана была почти ростом с человеческого ребенка, она без усилий понесла Мелинду на спине.


«Пойдем, мы продолжим спешить в Крепость Орида и принесем им новости о Лариэле». Линк снова использовал заклинание Без следа.


Так как город Ябба смог вытащить людей из блокады, чтобы они обратились за помощью, это показало, что они могут продержаться некоторое время. Если Линк сможет донести новости до Крепости Орида, они смогут собрать войска, чтобы направиться на север в помощь Яббам. Темной Армии пришлось бы столкнуться с мощным ударом с двух сторон, и это уменьшило бы давление на Ябба.


Линк на самом деле зауважал Аймона.


В условиях ограниченного времени ему удалось воспользоваться возможностью провернуть так много трюков. Только Аймон мог сделать это.


Группа продолжала мчаться вперед. Волки были слишком заметны, и поэтому они решили не использовать их, но продолжали идти пешком. Когда они сталкивались с труднодоступными областями, Линк использовал заклинание Уровня 0 «Левитация», «Легкий вес» и некоторые другие, чтобы помочь им. Иногда он также заставлял Нану нести его. Они были в состоянии поддерживать относительно высокий темп.


Пройдя еще шесть миль, Скинорс, который был впереди, поднял руку и дал знак остановиться. Он нырнул за дерево и заставил Линка и Нану сделать то же самое. Затем он медленно указал на листву впереди: «Следи за этой листвой».


Линк прищурился.


Впереди был лес лесного ореха. Среди густых веток леса, в кроне одного из деревьев, сидела обезьяноподобная фигура, не двигаясь.


Эта «обезьяна» была ростом около трех футов и имела два мясистых крыла с острыми кончиками. Его кожа была темно-красной, и из его головы росли два рога. В этот момент его крылья были обернуты в себе, когда он гнездился в кроне дерева. Единственной видимой вещью была пара черных глаз, которые были незаметны, если вы не вглядывались очень внимательно.


Скинорс продолжал говорить, объясняя: «В темном лесу эти существа буквально повсюду. Маги говорят, что это демон низкого уровня, но я называю их „Красные обезьяны“. Его боеспособность средняя, примерно как у разведчика уровня 4. Однако их много в лесу. Они очень проницательны и обычно замечают вас первыми. Когда они это делают, они издают резкий крик, который можно услышать за милю. Так что другие красные обезьяны продолжат передавать этот зов. Очень скоро придут демоны высокого уровня. Даже если мы убьем его до того, как он их вызовет, демоны высокого уровня все равно придут, потому что у них есть сигнал, который они отправляют каждые десять минут … Слушай».


Скинорс указал рукой на ухо. Через секунду Линк услышал резкий звук «пиииии», похожий на звук летучей мыши. Звук раздался, и через несколько секунд лес наполнился звуками пииии пиии, в ответ на первый.


«Судя по звуку, кажется, что красные обезьяны заполонили весь этот лес. Как досадно! Теперь мы должны быть очень осторожны».


Линк наконец понял, как Аймону удалось добиться полной информационной блокады. Со зрением этих красных обезьян и боевым мастерством высокопоставленных демонов и гулей, ни у кого не было возможности сбежать или спрятаться. Людей-разведчиков встречали ещё на подступах.


Скинрос уже был одним из лучших среди людей. Если бы даже у него не было способа с этим справиться, то никто бы не смог.


Что еще хуже, весь лес теперь заблокирован, и даже если им удастся пробраться сквозь него, это будет стоить им много времени. Лариэль окажется в крайне тяжелом положении, и им нужно было как можно быстрее добраться до крепости Орида. Что они могли сделать?


Линк посмотрел на красную обезьяну и задумался. «Насколько велики патрули демонов высокого уровня?»


Скинорс какое-то время думал, затем оценил размер одного патруля. «В этом лесу один патруль будет насчитывать около десяти человек. Обычно это будут три демона высокого уровня и семь гулей. Как только они услышат сигнал от красных обезьян, они прибудут в течение трех минут».


Линк снова спросил: «К какому виду относятся демоны высокого уровня?»


«Среди них есть Пылающие Демоны Фодора, Бесстрашные Демоны, Бесконечные Демоны, Суккубы и еще около пяти других, всего десять типов. Темные Эльфы агрессивно вызывают демонов, превращая весь лес в адскую бездну», — ответил Скинорс.


Линк спросил: «У этих демонов примерно сила 8-го уровня, я прав?»


«Да».


Этой информации было достаточно. Линк оценил информацию, которую он имел. «Если они смогут прибыть в течение трех минут, это означает, что в радиусе мили будет один отряд демонов высокого уровня. Красные обезьяны кричат каждые десять минут, поэтому, если мы атакуем сразу после их следующего сигнала, у нас будет 13 минут, чтобы двигаться вперед … Хорошо! Мы приступим к действиям после следующего сигнала».


Он решил прорваться с боем.


«Хорошо», — ответил Скинорс.


Через семь минут красная обезьяна снова издала сигнал. Это выглядело, как будто в его теле были часы. Время было чрезвычайно точным.


В тот момент, когда раздался звук, Линк выбросил пространственную сферу.


Он не использовал никаких трюков, и просто атаковал напрямую.


Бац. Красная обезьяна 4-го уровня не имела возможности противостоять силе пространственной атаки и не могла продержаться даже одну секунду, прежде чем превратилась в кусок мяса. У него не было возможности даже издать звук.


«Пойдем, поторопись!»


Скинорс снова взял на себя инициативу, а Линк и Нана последовали за ним. По пути Линк постоянно стирал следы, которые они сделали. Он был очень осторожен, но и очень эффективен.


По пути они были обнаружены другими красными обезьянами. Тем не менее, в тот момент, когда эти красные обезьяны открыли рты, чтобы послать сигнал, Линк немедленно закрыл их местоположение звукоизолирующим барьером. Одновременно он применил к ним Заклинание пространственного разрыва, мгновенно убив обезьян.


Реакция Линка становилась все быстрее и быстрее, и у обезьян не было возможности даже крикнуть.


Через десять минут красные обезьяны начали кричать, чтобы подтвердить местонахождение друг друга. Вскоре они обнаружили, что некоторые из их спутников не ответили.


Мгновенно лес взорвался как улей. Пиииии! Пииии! Красные обезьяны начали кричать, и звуки, которые они издавали, были чрезвычайно шокирующими и вызывали страх. Однако в этом была и выгода.


С их криками Линк смог точно определить их местоположение.


«Как долго они будут кричать?» Линк спросил.


«Около полминуты. Это поможет патрульным отрядам определить наше местоположение», — ответил Скинорс.


«Полминуты? Это нормально».


Линк выждал полминуты. Как и сказал Скинорс, красные обезьяны перестали кричать. После этого Линк начал свои атаки, чтобы беззвучно убивать красных обезьян, при этом не оставляя следов!


«Хорошо, пошли», — Линк взмахнул палочкой, и группа продолжила бежать вперед. В то же время он стер их следы и оставил на их месте вводящие в заблуждение следы.


Он был очень опытным в этом, и вводящие в заблуждение следы были очень эффективными. По пути красные обезьяны уже трижды кричали, но демоны высокого уровня еще не нашли их.


Они поддерживали свой темп, устремляясь вперед.


«Они так долго не могут найти нас, что скоро сойдут с ума. Они, вероятно, вырвутся из своего режима патрулирования и активируют больше патрулей. Мы должны быть более осторожными!»


…


Среди леса уже были активированы два патруля. Хотя они следовали по следам, оставленным Линком, они не могли найти врага.


После того, как они несколько раз уходили с пустыми руками, лидер патрульных команд почувствовал, что что-то не так. Он приказал гулю за ним: «Ты, доложи на базу, что что-то не так. Скользкие крысы вошли в лес. Нам нужно подкрепление».


«Понял!» Гуль бросился назад, чтобы доставить свой отчет.
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Глава 339. Демонам это выгоднее всех



Во время этого стремительного броска группа Линка преодолела более 40 миль.


В это время в окружающей их местности произошли радикальные изменения. Повсюду были камни, а деревья и растительность стали редкостью. Обзор был широкий, и было меньше мест, где можно спрятаться.


Это было как плюсом, так и минусом.


Скинорс прошептал: «Красные обезьяны исчезли. Похоже, мы прошли через их блокаду».


Линк вздохнул с облегчением. Он был очень сосредоточен, пока шёл вниз по горной тропе. Каждый раз, когда красная обезьяна обнаруживала их следы, он сразу убивал её и следил за тем, чтобы всё было выполнено без следов. Это действительно израсходовало много энергии.


Он посмотрел на Мелинду на спине Наны и спросил: «Как твоя нога?»


«Все в порядке. Мне больше не больно». Мелинда посмотрела на Линка широко раскрытыми глазами, наполненными почтением.


Это заверило Линка. Он посмотрел на черного кота. Тот был довольно послушный — вероятно, потому, что его подкормили, когда они были на Кристально-голубом озере. Теперь он прятался в рубашке Наны, снаружи выглядывала только голова.


Видя, что Линк смотрит на него, он сузил свои изумрудные глаза и мяукнул, как будто говоря: «Завидуешь? Ну, это твои проблемы, потому что это мое личное место».


Он напрашивался на удар по морде. По крайней мере, Скинорс уже много раз думал об этом. Казалось, он собирался вытащить кота из-под одежды Наны и прыгнуть туда самому.


Линку некогда было об этом побеспокоиться. Он повернулся к Скинорсу и сказал: «Насколько далеко Орида?»


Скинорс был очень хорошо знаком с Севером. Услышав вопрос, он успокоился и посмотрел на часы. Затем он посмотрел на солнце, вынул треугольную вещь, измерил угол и сделал расчет. «Я думаю, что еще около 700 миль. Если мы продолжим движение вперед, через 400 миль мы пройдем через южный угол темного леса».


«Мы не можем войти в темный лес. Как насчет такого? Мы возьмем крюк на юг, и после того, как доберемся до более безопасного места, я вызову Орла. Заклинание может помочь нам пролететь около 60 миль».


Бурный Орёл потреблял большое количество маны. Линк теперь имел максимум в 18 500 очков маны, но этого хватило всего на пять минут. Максимальная скорость орла составляла около 1500 футов в секунду, поэтому они могли пролететь 60 миль за пять минут. Ему все еще нужно было приберечь немного маны, поэтому, хотя это заклинание и выглядело круто, оно было не таким уж полезным.


Скинорс, конечно, не возражал. Пересечение горного хребта Хэндуан было слишком опасным. Одна неудача может привести к тому, что они окажутся в окружении демонов высокого уровня. Это было похоже на погоню за смертью.


Все повернулись и пошли на юг.


Примерно через полчаса впереди появилось ущелье. Оно было чрезвычайно узко; самое узкое место не было даже 15 футов в ширину. С расстояния это место казалось полностью закрытым. Стены с обеих сторон были очень крутыми; в среднем они были выше 2500 футов. Если кто-то стоял в ущелье и смотрел вверх, он мог видеть только кусочек неба.


В ущелье было очень ветрено. Возможно, ветер прошел через какое-то уникальное скальное образование, потому что они продолжали слышать крики, от которых волосы вставали дыбом.


Мелинда свернулась на спине Наны в страхе и тихо объяснила: «Это Ущелье Плача. Его длина более 30 миль, в нем много ответвлений и пещер. Как будто вы входите в лабиринт, и там действительно легко потеряться».


Скинорс слышал об ущелье плача. «Об этом ущелье много легенд», — сказал он. «Легенда гласит, что здесь скрыт ужасающий секрет. Кто-то похоронил здесь бесчисленные сокровища, но наложил на каждое из них злое проклятие. Любой, кто пытался добыть сокровище, умер. Очевидно, тысячу лет назад последний император династии Голдвид отступил в Ущелье Плача с его последней армией и больше не вернулся … Во всяком случае, здесь действительно опасно».


Линк также знал много информации об ущелье, но они были из прошлой игры. В игре было по меньшей мере десять сюжетных квестов, больших и маленьких, спрятанных в каждой развилке внутри ущелья. Многие части все еще были недоступны игрокам даже во время энд-гейма.


Это было таинственное ущелье, наполненное неизвестной опасностью.


Подумав, Линк спросил Мелинду: «Есть ли способ обойти его?» Если не было другого пути, он не хотел проходить через жуткое место.


«Я не знаю», — Мелинда покачала головой. «Мы летали на наших дирижаблях».


«Что если мы обойдем по боку?» Скинорс предложил.


«Это может сработать … подожди, наверное нет. Посмотри туда!» Линк указал на небо.


Скинорс и Мелинда обернулись и увидели много размытых черных точек на небе. Быстро считая, их было больше 100. Без сомнения, демоны наверстывали упущенное.


«Я чувствую, что эти демоны действительно могущественны, и их слишком много. Мы им не соперники, поэтому мы не можем идти впереди. Мы должны войти в ущелье!», — сказал Линк.


Ущелье было узким, и стены по обе стороны эффективно блокировали зрение врагов. Это может значительно уменьшить воздушную угрозу.


Столкнувшись с более чем сотней демонов высокого уровня, это был их единственный выбор.


«Они ускорились. Они, вероятно, увидели нас». Голос Скинорса был немного испуган.


Линк решительно воспользовался телепортацией. Они исчезли у входа в ущелье под белым светом. Когда они появились снова, они уже были внутри. Передающее заклинание может заставить врага временно потерять их, выиграв больше времени.


«Без следа!» Линк наложил еще одно заклинание на них всех. Это заклинание не только скрывает их тела, но и блокирует их голоса, ауры и все остальное, что можно использовать для их отслеживания.


«Мы не сможем бежать. Мы можем только попытаться спрятаться от их погони».


Пока он говорил, Линк произнес еще одно заклинание: Побег.


Заклинание Побег


Тайное заклинание 5-го уровня


Эффект: время от времени призывает загадочную силу, чтобы указать безопасный путь для пользователя.


(Примечание: покажет вам правильный путь.)


Была небольшая затяжка, и в глазах Линка появился слабый белый туман. Нить тумана вытянулась вперед, указывая путь.


«Следуйте за мной», — Линк последовал за белым туманом и шагнул вперед.


Столкнувшись с более чем 100 демонами высокого уровня, Скинорс тоже немного запаниковал. Раньше он сражался со многими демонами в темном лесу и ясно знал, насколько они ужасны.


Что касается Мелинды, она крепко вцепилась в Нану, и даже её мушкет задрожал. Только Линк был так же спокоен, как и раньше. Он был якорем этой команды.


…


Свист … шелест … взмах крыльев поднимал порыв воздуха. Группа демонов взмахнула крыльями и приземлилась у входа в ущелье.


Их было более 120. Большинство из них были Крылатые ревуны 7-го уровня и выше. Треть группы была на уровне 8. Это была очень мощная сила.


Это было бы немыслимо в прошлом, но в последнее время демоны, вызванные из Бездны, были менее ограничены законами. Подавление их силы уменьшилось. Демоны, призванные в Мир Фирумана, усиливались с невероятной скоростью.


Теперь их сила была уже на такой ужасающей степени.


Линк, вероятно, был единственным, кто действительно знал почему. Столкнувшись с этим, он мог только горько посмеяться.


Кто будет первым, кто получит пользу, как только плотность маны в мире возрастет? Это были не люди, не высшие эльфы и не местные жители. Первыми были те, кто был уже могуществен в чужом мире — демоны!


Такая задержка существовала и в предыдущей игре. В течение более пяти лет демоны доминировали в Мире Фирумана без каких-либо ограничений. Во всем мире не было ни одного человека, достаточно сильного, чтобы сражаться с ними.


Через пять лет союзы из различных рас начали также укрепляться, пока они не смогли сдержать демонов.


«Я видел, как они исчезли здесь». Крылатый ревун растянулся на земле, тщательно исследуя следы. Его два крючковатых носа дергались без остановки. Через несколько секунд у него был другой вывод. «Генерал, их запах ведёт к ущелью. Они внутри».


Генерал был окутан черным туманом, и его черты лица были трудно различимы. Единственной особенностью, которая была ясно видна, были два глаза, светящиеся туманным красным светом. Его крылья отличались от Крылатых Ревунов.


У них был слой мембраны на их крыльях, в то время как у него были черные крылья. И вместо одной пары у него была маленькая пара под большими крыльями.


Он медленно приземлился. Крылья превратились в черный туман, который растаял в его теле, и раздался глухой голос. «Человек-Маг имеет особый статус. Попытайтесь поймать его живым».


«Генерал, захватывать Мага живым означает играть с огнем», — с недовольством сказал демон. Захватить кого-то живым означало сдерживаться и заигрывать со смертью. Никто не хотел бы этого делать.


Бум. Демон внезапно развернулся и взлетел в воздух. Шар черного тумана медленно рассеялся там, где он стоял. Никто не видел, что сделал генерал. Он был слишком быстр.


«Помни, я не обсуждаю это с тобой. Я приказываю тебе! Мне нравится давать людям шанс реабилитировать себя, но я даю лишь один шанс. Понятно?»


Черная тень слегка наклонилась, уставившись на упавшего Крылатого ревуна кроваво-красными глазами.


Крылатый Ревун был на 8-м уровне, но был беззащитен перед этой черной тенью. Он не хотел соглашаться, но не смел показывать это. «Да», — пробормотал он.


«Хорошо», — Черная тень выпрямилась и указала на ущелье. «Ветер покажет нам путь, но это не будет продолжаться вечно. Мы должны спешить».
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Глава 340. Но я сзади тебя



Ущелье Плача


Ууууу уууууу!


Раздался порыв ветра, и тотчас же прозвучало нечто, похожее на детский плач. Это был не просто обычный плач, а скорее душераздирающий крик, который был извергнут с надрывом. Это заставляло слышащих чувствовать, как их сердца сжимаются, а волосы встают дыбом.


В ущелье было очень темно. Хотя на протяжении сотен миль вокруг было чистое небо, количество света внутри было крошечным. Возможно, это было из-за стен, блокирующих свет внутри ущелья. В некоторых уголках было темно, как ночью.


Через мгновение спереди снова подул ветер, принося с собой запах гниющих трупов. Кто знал, кому принадлежали эти трупы, и даже какими существами они были?


Скинорс потер плечи, приблизившись к Линку. Однако он все же объяснил: «Ветер в этом ужасном месте очень сильный. Мне становится холодно».


Мушкетер Ябба, Мелинда, ничего не сказала, но она крепче вжалась в одежду Наны. Время от времени она оглядывалась назад, как будто боялась, что там будет черный коготь, который схватит её и утащит.


Линк был в лучшем положении. Он был занят произнесением заклинаний, и это мешало его мыслям блуждать. Поэтому он выглядел несколько спокойным.


Что касается Наны, она широко раскрыла глаза, с любопытством глядя влево и вправо. В конце концов, она впервые пришла в такое место.


Черная кошка, естественно, ничуть не испугалась, но у нее были свои проблемы. «Мяяяу! Отпусти! Хватит хватать меня за ухо!»


Мелинда ухватилась за ухо кота, крепко сжав его, как бы кот ни реагировал. Это вызвало у кошки много разочарований.


Вот таким образом их группа прошла через это странное место. Пройдя около получаса, они услышали шорох ветра.


Они подняли глаза и смогли разглядеть фигуры двух демонов длиной 12 футов, летящих над ними.


Группа немедленно отступила. Хотя они знали, что Ревуны не обнаружили их, они все же затаили дыхания, стараясь оставаться максимально скрытыми.


Только после того, как демоны улетели, Скинорс тихо сказал: «Эти два демона выглядят очень сильными, намного сильнее меня. Могут ли они быть демонами 8-го уровня?»


Он имел силу Уровня 7, но, встречаясь с этими демонами, он мог чувствовать огромное давление от них. Это показывало, что демоны были явно на ступень выше, чем он.


Линк сказал: «Действительно, они оба монстры 8-го уровня. Они, вероятно, примерно в десять раз сильнее тебя».


Скинорс потерял дар речи. Десять раз! Как он мог бороться с ними?


Прошло целых десять минут, прежде чем он снова заговорил. «Почему я чувствую, что демоны стали намного сильнее, чем раньше? Они не были такими сильными даже месяц назад».


Линк, естественно, знал причину, но решил не говорить этого. Он просто сказал: «Возможно, демоны, которых призывает Аймон, сильнее, чем раньше?»


Скинорс не сомневался в том, что сказал Линк. Он выругался: «Аймон просто сумасшедший! Все темные эльфы сумасшедшие! Они поубивают друг друга в один прекрасный день».


Вскоре после того, как два демона улетели, группа услышала шаги позади них. В то же время они также услышали голоса, говорящие на языке демонов. У Скинорса и Мелинды не было никакого способа понять это, но Линк провел некоторое исследование языка, на котором говорят в пропасти, и он мог смутно разобраться в сути услышанного.


«Это чертово ущелье! Сколько там проходов?»


«Как вы думаете, где прячутся эти маленькие крысы?»


«Кто знает. Их могло занести в какую-то дыру. Я просто раздражен приказом командира. Захватить Мага живым? Это просто самоубийство!»


«Тише! Не дай командиру услышать тебя. Ты знаешь его нрав».


«Пусть он услышит меня тогда! Что, мы не можем говорить правду?»


В этой группе было восемь демонов. Они воспользовались своим превосходством в численности, чтобы нагло пройти через ущелье, не удосужившись скрыть свою позицию.


Демоны были огромны, и их скорость была также высокой. Судя по ситуации, пройдет всего несколько минут, прежде чем они их догонят.


Линк огляделся и вдруг заметил дыру размером с человека. Отверстие было совершенно темно. Внутри ничего не видно. Однако Линк мог почувствовать шум ветра с другого конца дыры. Это означало, что на другом конце туннеля был выход.


Эти демоны были огромными, выше девяти футов в высоту. Дыра была довольно маленькой, поэтому они точно не смогли бы войти. Так было бы намного безопаснее, чем идти прямо.


Линк указал на туннель. «Давай пройдем внутрь».


«Господин… разве мы сможем? Я думаю, что было бы лучше, если бы мы просто бежали быстрее», — сказал Скинорс. Туннель был совершенно темным, и из него выходили даже странные звуки. Кроме того, что еще больше их пугало, так это то, что, чтобы избежать преследования демонов, им пришлось бы пробираться вперед во тьме. Кто знал, что они найдут внутри?


Мелинда собиралась разразиться слезами в этот момент. Она ничего не сказала, но дотронулась до Линка. Она умоляла его. Понятно, что она тоже не хотела идти.


Услышав шаги позади, Линк решительно сказал: «Хватит болтать; быстро внутрь! Скинорс, ты первый. Нана, следуй за ним, спаси его, если что-нибудь случится. Я прикрою тыл».


Хотя они могли быстро бежать, как они могли надеяться опередить летающих демонов? Кроме того, если бы они бежали, они бы еще больше шумели и выдали бы свою позицию. Возможно, это приведет к еще большим проблемам.


Вход в туннель был определенно лучшим решением.


Что касается того, что они могут встретить в туннеле … ну, они будут иметь дело с этим, когда придет время. Определенно было бы легче иметь дело с преследующими их демонами.


Приказ Линка был абсолютным, и Скинорс не мог придумать иного выхода. Он мог только схватить свой кинжал и нащупывать свой путь вперед.


Нана быстро последовала за ним. Линк пошёл в последнюю очередь.


Когда группа находилась в 90 футах от туннеля, позади них, в коридоре, из которого они вышли, раздался звук бега. Демоны прибыли и прошли мимо дыры.


Линк внимательно вслушался в звуки шагов. Как только он вздохнул с облегчением, демоны внезапно повернули назад, и Линк услышал звук. «Эй, здесь дыра».


«Я чувствую, что в ней есть что-то подозрительное».


«Дай понюхать».


Через несколько мгновений демонический голос сказал: «Действительно! На стенах есть запах. Они определенно прошли здесь!»


«Эта дыра такая маленькая; мы не можем войти! Как мы их схватим?»


«Кажется, что внутри может поместиться только кто-то размером с командира. Должны ли мы сообщить командиру?»


«Конечно! Хи-хи! Пусть командир войдет один и попытается поймать Мага».


Услышав это, Линк снова выдохнул, сдерживая дыхание.


Запахом на стенах был, вероятно, пот Скинорса. Этот маленький след выдал их. Демоны были определенно проницательны. К счастью для них, только демон-командир мог преследовать их внутри, и Линк был уверен, что справится с одним командиром.


Размышляя об этом, Линк сказал: «Подождите».


Скинорс и Нана остановились и смотрели, как Линк вынул свою палочку, чтобы вытянуть волшебные символы в воздухе. С каждым ударом его палочки в воздухе появлялась одна линия светящегося света.


Его скорость была очень высокой, и примерно через десять секунд воздух наполнился светом сияющих магических рун. Линк указал посохом на каменную стену и тихо сказал:


Руны взлетели на каменные стены. Цзинь! Стены пещеры слегка задрожали, как будто в нее постучали молотком. Сразу же на стенах появилось волшебное образование.


После этого туннель начал меняться.


Когда магическое образование засияло светом, за Линком появилась волшебная дверь. Поверхность волшебной двери была шероховатой и выглядела как горная стена. Это создало впечатление, что в туннеле был тупик.


Этого было недостаточно. Если бы это была просто волшебная дверь, магическая аура, исходящая от двери, легко была бы обнаружена противником. Тогда они могут легко прорваться через барьер.


Линк продолжала рисовать больше магических символов. Через десять секунд появился еще один набор рун.


«Печать!»


Цзинь! Снова раздался звук, и на этот раз руны появились на волшебной двери. Когда это магическое образование было завершено, магическая аура двери немедленно исчезла.


Черная кошка похвалила его: «Эй, разве это не один из приемов, которым я тебя научил? Неплохо, ты уже находишь для него применение. Ты определенно умен, намного лучше, чем тот болван Изендилан».


Линк покачал головой, сказав: «По словам демонов, командир действительно невероятен. Возможно, это не сможет его обмануть. Я просто использую дверь в качестве системы предупреждения».


Если бы магическая дверь была взломана, Линк обнаружил бы это и узнал, что командир демонов догоняет их. Так он сможет подготовиться.


Он сказал Скинорсу: «Хорошо, давайте продолжим. Пройди еще 300 футов, тогда я смогу дать нам немного света».


Скинорс почувствовал себя намного лучше и продолжил нащупывать свой путь в темноте.


Туннель постепенно расширялся. Примерно через 300 футов то, что изначально было высоким и достаточно широким лишь для одного человека, внезапно расширилось. По отголоскам их шагов они могли сказать, что туннель стал больше.


«Лорд Линк, ты все еще позади меня?» Спросила Мелинда, внезапно чувствуя испуг.


«Да», — ответил Линк. Услышав его спокойный голос, Мелинда почувствовала себя намного увереннее.


Тем не менее, это было в этот момент, когда из туннеля донесся звук ууууу.


Странный ветер дул около трех секунд, а затем, так же внезапно, как и начался, прекратился.


Скинорс, облегченно вздохнул и рассмеялся. «Это испугало меня. Я боялся, что что-то случится».


Группа продолжала идти вперед.


Однако через десять секунд Скинорс внезапно крикнул: «Эй, Нана, что ты делаешь рядом со мной? Я только что дотронулся до твоей руки».


В следующий момент прозвучал чистый голос Наны. «Но я сзади тебя».


В этот момент Скинорсу казалось, что его сердце остановится.
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Глава 341. Печаль короля ночи



Ущелье Плача, пещера.


Нана была позади него, так чьей руки он только что коснулся?


Скинорс чувствовал мурашки по всему телу, и холодный пот прорастал по всей его спине. У него появилось внезапное желание встать и просто бежать.


Пуф. Линк произнес заклинание освещения, и слабый свет осветил пещеру. Под тусклым желтым светом Линк увидел две пары широких глаз и два лица, полные ужаса. Одним был Скинорс, а другой Мелинда, женщина Ябба.


Что касается Наны, она была такой же, как и всегда. Черная кошка свернулась в рубашке Наны, облизывая свои лапы, как будто не имела никакого отношения к внешнему миру.


Что касается их обстановки, туннель был уже достаточно просторным. Он был шириной 50 футов и высотой более 15 футов. По всей земле были разбросаны камешки, а слева — огромный полукруглый валун высотой в десять футов, который закрывал все вид. Многочисленные сталактиты свисали с потолка пещеры. Впереди было два темных туннеля, в одном из которых проходил ветер, создавая жуткие острые звуки.


«Н-ничего? Но я явно что-то чувствовал. Оно было мягким и теплым». Скинорс хотел закричать. Он уперся в стену и схватил кинжалы обеими руками. Только так он мог немного расслабиться.


Вжух. Линк сотворил еще одно легкое заклинание. Вылетели три шара размером с кулак молочно-белого света. Один застрял над головой Скинорса, один — на потолке, а другой развернулся и полетел за валун в левом верхнем углу.


Пространство было мгновенно освещено, и все стало ясно. Никаких слепых пятен не осталось. Скинорс был намного более успокоен. Схватив свои кинжалы, он медленно двинулся к валуну. Он думал, что это единственно возможное укрытие. Если эта вещь, к которой он прикасался, действительно существовала, она должна была быть здесь.


Он уже был готов к бою.


Три фута, шесть футов, девять футов … Через шесть футов он окажется за валуном. Здесь Скинорс бросился вперёд.


Если бы за валуном скрывался кто-то, Скинорс напал бы так, чтобы на него не напали.


«Где он? Где? Здесь никого?» Скинорс чувствовал, что у него будет психическое расстройство.


Пещера была очень большой, и этот валун был единственным укрытием. Если здесь ничего не было, то какого черта он коснулся?!


«Скинрос, м-может быть, вы себе это представляли?» Мелинда робко спросила. Она свернулась калачиком на спине Наны, как будто она хотела исчезнуть.


Скинорс потерял уверенность в себе. Он опустил голову и огляделся. Если этот парень действительно существовал, на земле должны быть следы. Скинорс начал подозревать, что он вообразил это, потому что там не было никаких следов.


«Господин, ты чувствуешь, что что-то не так?» Скинорс чувствовал, что он так нервничал, что совершил ошибку.


Линк не заговорил после наложения светового заклинания и тщательно исследовал окружающие следы. В это время он уже нашел какие-то ненормальные следы.


«Ты был прав. Возможно, ты что-то потрогал. Посмотри сюда», — сказал Линк, указывая на центр валуна.


Скинорс посмотрел. В шести футах от них была небольшой царапина. Это был свежий след. Казалось, что эта вещь ушла глубже в пещеру.


«Вероятно, он летает, и после того, как ты случайно коснулся его, он тоже испугался и сразу же улетел. Он летел тихо».


Во время разговора Линк прекратил заклинание света, оставив только то, что находилось на голове Скинорса. «Если я правильно угадал, — продолжил он, — в этой пещере должны быть какие-то ненормальные вещи. То, с чем мы только что столкнулись, должно быть похоже на стража».


В игре эти стражи назывались «Ночные свист». Они были вроде дрессированных птиц, уникальных для Ущелья Плача. Если ночной свист был обнаружен внутри пещеры, это был знак того, что внутри был определённый сюжетный квест.


Если Линк был прав, то тот, кто был впереди, назывался «Печаль короля ночи».


Скрытые места, такие как пещеры, имели меньше географических деталей, поэтому это место было практически идентично игре. Когда появился знакомый полукруглый валун, Линк сразу подтвердил свое предположение.


Узнав, что это был сюжетный квест, Линк почувствовал облегчение, но также и раздражение.


Причина была проста. Последний босс в этом квесте, Король Ночи, был не слишком силен, но путь к победе был действительно сложным.


Квест назывался «Печаль короля ночи», но он мог легко оказаться печалью игрока.


Линк выполнил этот сюжетный квест как минимум 100 раз за игру. Он ушел после того, как ему надоело ломать голову.


Когда он прошёл квест, Линк поклялся, что он никогда не придет в это место. Но теперь, в реальной жизни, он вернулся.


С другой стороны, Скинорс услышал, что там были стражи, и почесал голову. «Господин, впереди две дороги. Куда нам идти?»


«Левая сторона, без ветра», — сказал Линк.


«Ах, но на правой стороне дует ветер. Это означает, что там выход». Скинорс не понимал. Ему нравились приключения, поэтому он знал эти базовые знания.


Линк уже ушел влево. «Ветер не естественный. Это заклинание стихии ветра. Я чувствую, что там тупик».


На самом деле, Линк не знал этого. По его мнению, этот ветер был в точности как естественный ветер. Линк знал это только потому, что он уже попадался на эту уловку.


Это был первый трюк Печали короля ночи. Геймеры-первопроходцы увидят, что левый путь был тупиком, в то время как справа постоянно дул ветер. Они инстинктивно шли по этому пути.


Однако в результате ветер привел их в туннель, похожий на лабиринт, и приводил их к куче существ стихии ветра. После выбора правой стороны обычно было два окончания. Первое, игрок привлечет слишком много существ и будет убит; второе, игрок погибнет в лабиринте и вернется на кладбище, чтобы воскреснуть.


Те, кто мог выйти из лабиринта, были либо гениями, либо счастливчиками.


Слова Линка были очень надежными. Если он сказал, что правая сторона — тупик, Скинорс без колебаний пошел налево.


«Подожди, давайте оставим след».


С этими словами Линк подошел к правому входу. Он направил свою палочку вперед, и появилось легкое заклинание, летящее глубоко в пещеру. Заклинание имело уникальную характеристику — оно имело очень и очень большую дальность действия.


Его структура маны была замкнутой и очень стабильной. После завершения он будет постоянно излучать свет, пока вся мана внутри не будет израсходована. Маг не должен был потреблять энергию во время процесса, чтобы поддерживать его существование. Это привело к его супер большой дальности. По сути, заклинание света можно было выстрелить так далеко, как можно было видеть.


Линк контролировал заклинание вдоль туннеля. Нестабильно он пролетел 650 футов, прежде чем прилипнуть к стене.


«Это заклинание может длиться три минуты», — объяснил он. «Все это время он будет высвобождать большое количество ауры маны…»


Прежде чем он успел закончить, черный кот высунул голову и сказал: «И тогда генерал демонов ворвется туда и окажется в лабиринте. Мяу, Линк, ты такой злющий. Мне это нравится».


Линк пожал плечами.


Глубоко внутри он был впечатлен. Как и ожидалось от бога, черный кот сразу понял внутреннюю структуру пещеры. Конечно, хотя кот выглядел очень мило, на самом деле он был холоден, как лёд. Он пожертвовал бы всем ради свободы, что было очевидно из его действий.


Линк все еще был осторожен с ним.


Услышав их слова, Скинорс был уверен. Под руководством света над головой он взял на себя инициативу и вошел в левую пещеру. Он шел впереди, пока Линк оставался, чтобы стереть свои следы. Он стёр все следы, ауру заклинаний, запахи и все остальное.


Путь был гладким, и ничего необычного не произошло.


Чем дальше они шли, тем более просторной становилась пещера. Через пять минут Линк что-то почувствовал. Затем он услышал грохот позади них.


«Что это такое?» Шаги Скинорса пошатнулись.


Линк был немного удивлен этим. «Моя Волшебная Дверь была взломана. Кажется, что генерал демонов действительно могущественен, и мы не сможем его обмануть. Не волнуйтесь. Давайте продолжим».


Примерно через 300 футов перед ними внезапно появилась светящаяся Волшебная Дверь. Предложение было написано в магических рунах. Смертный, какая самая большая ложь в жизни?


Под ним было три варианта: любовь, власть и богатство. После этого было пустое место, а под ним — объяснение: «Если вы хотите войти, ответьте на вопрос».


Увидев это, Линк вздохнул. Это был первый трюк против опытных игроков. В игре бесчисленные хорошие игроки были остановлены этой Волшебной Дверью.
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Глава 342. Быть ошеломленным до отчаяния



В туннеле


Скинорс подошел к волшебной двери, осматривая слова, вырезанные на двери. «Хм, эта дверь… Власть, Богатство, Любовь… Все это великая ложь жизни. Однако на самом деле не самая великая».


Используя свой кинжал, Скинорс нарисовал несколько линий на двери. Когда острый край кинжала коснулся поверхности двери, он издал резкий лязг. Тем не менее, он даже не оставил след на двери. Скинорс повернулся к Линку, говоря: «Господин, эта дверь действительно крепкая. Как мы должны прорываться? Не говорите мне, что нам действительно нужно ответить на вопрос?»


Как авантюрист, Скинорс чувствовал, что это может быть не так просто.


Черная кошка в груди Наны посмотрела на дверь. «Мяу, а эта дверь действительно интересная».


Сказав это, он нырнул обратно в грудь Наны, не удосужившись ни говорить дальше, ни объяснять, как пройти через дверь.


Линк посмотрел на дверь и вздохнул. В прошлой жизни эта самая дверь замучила его до смерти.


В то время он был еще неопытен и прибыл с друзьями, чтобы исследовать это подземелье. Добравшись до этой двери, их группа села обсудить этот вопрос, в чем заключалась величайшая ложь жизни. Их обсуждение длилось три дня и три ночи. Наконец, они поняли, что их обманули.


Линк вышел вперед и, используя свою палочку, написал строку в пустом пространстве на двери. «Ты самая большая ложь!»


Самая большая ложь в жизни?


Как мог кто-нибудь ответить на этот вопрос?


Самое ненавистное в этой двери было то, что она использовала неуверенность игроков, чтобы обвести их вокруг пальца. Чем больше игрок думает об ответе, тем больше он ломает голову. Тем не менее, все это просто тратило время игрока.


Ответ был прост. Ключ к открытию этой двери не имел ничего общего со сложным вопросом. Единственная цель этого вопроса — обмануть вас.


В тот момент, когда Линк написал это на двери, из двери прозвучал призрачный голос. «Неправильный ответ.»


Этот ответ от двери был также обманом.


В большинстве случаев, когда кто-то говорит вам, что ваш ответ неверен, вы, естественно, пересматриваете, каким может быть правильный ответ. Тем не менее, это просто введет вас в заблуждение все глубже и глубже.


В конечном счете, эта ловушка использовала неуверенность игрока в себе, чтобы удержать его от продолжения.


«Господин, ответ неверный», — сказал Скинорс.


Смотрите-ка, этот парень попал в ловушку.


Линк ответил: «Если бы я был создателем этой волшебной двери, я бы не стал давать реальный ответ. Если я не ошибаюсь, это единственные четыре слова, которые знает эта дверь».


Когда он сказал это, Линк выбрал «Сила».


Как и ожидалось, дверь сразу же ответила: «Неправильный ответ».


«Тогда как мы войдём?», — спросила Мелинда.


«Не торопись», — ответила Линк.


Линк обошел магическую дверь, пока не достиг части, не освещенной светом. Из каменной стены торчал обычный камень.


Линк взял чистую ткань и положил на камень. Это должно было гарантировать, что он не оставил свой запах. Затем он сильно придавил камень. Внезапно камень вонзился в стену! Волшебная дверь сразу же зазвенела, и через три секунды она исчезла.


«Как …?!», — Скинорс внезапно почувствовал, что весь этот мир — обман. Такая простая ловушка могла бы завести его в лабиринт.


«Хорошо, не волнуйтесь, идём!», — Линк проинструктировал их. Волшебная дверь издавала много шума, прежде чем исчезнуть, и наверняка предупредила бы преследующих демонов. Они определенно не могли позволить себе больше ошиваться там.


После того, как они вошли в проход, Линк придавил другой камень. Цзинь. Через две секунды волшебная дверь вернулась на место.


Эта волшебная дверь была дверью с силой 8-го уровня. Линк надеялся, что она может задержать командира демонов. Было бы лучше, если бы командир попал в ловушку и потратил время на разгадывание загадки. Даже если бы он не использовал грубую силу, чтобы прорваться через дверь, Линк мог использовать её, чтобы измерить истинную силу командира демонов.


Как только волшебная дверь была преобразована, Линк предупредил остальных: «Позже мы должны быть более осторожными. В каждой ловушке могут быть ассасины. Ступайте осторожнее, не упадите в какую-нибудь дыру».


Дверь обмана была только началом. Пройдя через эту дверь, на пути появились бы разные ловушки, которые заставляли искателей приключений нервничать или раздражаться. Не зная этого, они могут оказаться в беде.


Скинорс занервничал. Ранее он был обманут волшебной дверью и чувствовал себя менее уверенно. Тем не менее, он был единственным ассасином с самой высокой ловкостью в группе. Поэтому он все еще продолжал искать ловушки.


Путь за волшебной дверью был очень широк, около десяти футов в ширину и пяти футов в высоту. Волшебные лампы висели по обе стороны от прохода. При тусклом свете этих ламп проход был виден достаточно четко. Линк остановил его магию света.


«Осторожно, эти лампы не предназначены для того, чтобы направлять нас, они для ассасинов, чтобы скрыть себя. Когда мы идем в этом освещенном месте, мы, естественно, чувствуем себя более комфортно и ослабляем нашу бдительность. Кроме того, из-за мерцающего света, это отвлекло бы нас от теней и помогло бы скрыть любых ассасинов».


«Что нам тогда делать?», — Мелинда спросила. В настоящее время она стояла под светом ламп. Оглядываясь вокруг, она видела темные области, но ничего более.


«Ну, это легко. У меня есть способ», — ответил Скинорс. Он достал повязку и использовал ее, чтобы закрыть глаза. С одним глазом он выглядел как пират.


Линк сразу понял, что он делает. «Отличная идея!»


С одним закрытым глазом они могли ходить на свету, не беспокоясь. Когда они вошли в темноту, они могли снять повязку на глазу, чтобы нормально видеть, поскольку глаз, покрытый повязкой на глазу, уже акклиматизировался к темноте.


Услышав похвалу, Скинорс был в восторге. «Хе-хе, я узнал об этом от пирата. Всякий раз, когда они грабили других, они часто бросались из ярко освещенной палубы в темноту под палубой и обратно. Без этого трюка им было бы сложнее приспособиться к изменению освещения.


Группа продолжала идти. Примерно через 3 минуты Скинорс внезапно поднял свой кинжал и высвободил свою боевую ауру.


Цзинь.


В тот момент Скинорс был отброшен назад фигурой, скрытой в темноте. Он отшатнулся на несколько шагов назад, пытаясь стабилизировать свое положение. Обеими руками он держал кинжалы и усердно работал, отражая атаки, появляющиеся из темноты.


«Смотри под ноги! Левитация!» Линк закричал, затем немедленно наложил заклинание на Скинорса. В тот момент, когда его заклинание было закончено, Скинорс ступил на кусок каменной плиты.


Из-за эффекта заклинания левитации он не ступил на каменную плиту, а лишь коснулся поверхности.


Ловушка не сработала.


Вслед за этим Линк бросил шарик размером с кунжутное семя. Пространственная сфера взорвалась прямо перед ассасином, сковывая его движения.


Группа наконец-то смогла разглядеть врага.


Его тело было окутано темно-зеленым туманом, создавая впечатление, что оно покрыто темно-зеленым плащом. Если присмотреться, у него, казалось, не было ног, и он парил в воздухе. У него также не было лица, и здесь его голова должна была быть полностью покрыта темно-зеленым туманом. Это было очень похоже на призрак.


Среди тумана были две хрустальные когти, светящиеся красным светом.


В этот момент когти снова и снова сталкивались с кинжалами Скинорса. Каждый раз, когда они сталкивались, хрустальные когти светились немного ярче.


Те, кто имел некоторый боевой опыт, могут сказать, что эта пара хрустальных когтей скоро начнет страшную атаку.


Однако у него не было шанса.


Линк потратил 1000 маны на это заклинание Пространственные кандалы. Заклинание было выше 8-го уровня, а этот Призрачный ассасин был только 7-го уровня. Он не мог сопротивляться.


Его движения замедлились, пока они не остановились полностью.


Скинорс воспользовался этой возможностью, чтобы вернуть себе силы. Он посмотрел на каменную плиту, которую он почти активировал, и заметил множество кремовых белых рун, вспыхивающих на плите. Это активировало бы молниеносную ловушку.


Обычно он легко мог бы заметить эту ловушку, но в разгар боя он сосредоточился на том, чтобы отразить атаки своего противника, и у него не было времени посмотреть, куда он шагает.


Если бы он был один, он бы, конечно, ступил на плиту, активировав молниеносную ловушку. Даже если он не умрет в ловушке, он будет парализован. В таком месте это было практически то же самое, что умереть.


Он обрадовался и бросился с кинжалами на Призрачного ассасина.


Пуф пуф пуф. Его кинжалы непрерывно проникали в покрытое туманом тело. Тем не менее, он как будто наносил удар в воздух, и Скинорс не чувствовал никакого сопротивления от ударов. Его противник также не показал никаких признаков травмы.


«Не говори мне, что его нельзя убить?» Скинорс воскликнул.


«Это призрак, его тело полностью духовно, и обычные атаки малоэффективны. Нана!»


Нана бросилась вперед, вытаскивая кинжал, который заставлял нервничать даже изгнанных богов. Кинжал пронзил тело призрака. Вжух. Призрак был разорван на две половины. Кинжал также пронзил один из его хрустальных когтей, которые сразу же раскололись, испуская красный свет.


После того, как Призрачный убийца был разрезан пополам, он испарился. Хрустальный коготь с лязгом упал на пол.


Линк поднял коготь и спрятал его. Это был отличный материал.


«Вау, Нана, это было здорово. Что это за кинжал?» Скинорс мог сразу сказать, что кинжал был особенным. Просто смотреть, как он разрезал хрустальные когти, он очень тронулся. Нужно было знать, что хрустальные когти были чрезвычайно твердыми, и он не мог даже поцарапать его.


«Я сделал его», — ответил Линк.


Скинорс мгновенно наполнился чувством зависти. Линк был Волшебником, известным на всем континенте. Любой кинжал, который он сделал, определенно был бы необычным.


Однако этот кинжал был действительно мощным.


Линк проинструктировал: «Давайте помедленнее. Обязательно внимательно смотрите под ноги. Там будет много ловушек там, где вы меньше всего их ожидаете, и, хотя вы обычно не наступаете на них, вас могут привести к этому, сражаясь с ассасином».


Это была самая опасная часть.


«Понял», — ответил Скинорс, становясь чрезвычайно бдительным.


По пути группа продолжала встречать еще трех ассасинов-призраков. На этот раз Скинорс был готов к ним, и вместе с Линком и Наной легко с ними справился.


Они пошли по извилистому проходу еще на 450 футов, прежде чем столкнулись с винтовой лестницей, ведущей вниз.


Видя множество волшебных дверей по винтовой лестнице, нервничала группа. На каждые десять ступеней была одна дверь. Если смотреть вниз, там было 500 ступеней, то есть 50 дверей.


В конце лестницы был тупик. Там просто не было выхода.


То есть, если бы был выход, он был бы найден среди одной из этих дверей. Однако кто может сказать, какая дверь ведет к выходу, а какая ведет в тупик? Что еще хуже, какая дверь приведет их в опасность, и как они должны были открыть эти двери? Им нужно будет попробовать каждую дверь.


Даже Линк почувствовал, что это головная боль.


«Массив десяти тысяч дверей, крадущий жизнь». Это была самая болезненная часть миссии «Печаль ночного короля».


Было наивно думать, что эти 50 дверей — это все, что было в массиве из десяти тысяч дверей!


Здесь игроки испытали бы, что означает — быть ошеломленным до отчаяния.
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Глава 343. Невероятно странно



В пещере.


«Господин, это тупик?» Скинорс уставился на спиральные ступеньки.


Первая Волшебная Дверь была на близком расстоянии. Он подошел и попробовал ударить кинжалом. Раздался резкий лязг, и на гладкой Волшебной двери появилась слабая царапина. Она медленно угасла и полностью исчезла через три секунды.


«Эта дверь не очень прочная. Я могу легко их уничтожить, но их слишком много». Он подсчитал, что может пробиться через пять дверей, десять дверей и даже 20 дверей, но 50 изнурят его.


У Линка тоже была головная боль.


Причина была проста. Пространство в спиральных ступеньках было очень необычным и было сложено в несколько раз. Только одна из этих дверей была настоящим выходом, но ее положение не было установлено. Она может случайно появиться с шансом один из 50.


Они должны были прорываться через каждую дверь, чтобы проверить, пока они не найдут правильный выход. Если кому-то повезет, выход будет в первой двери. Если кому-то не повезёт, это может оказаться дверью номер 50. Некоторые игроки даже застряли в этом месте на целую неделю.


Линк была довольно везучим во время игры. В сочетании с некоторыми хитростями он обычно мог найти правильный выход в течение пяти попыток. Однако то была игра, а это было реальностью. Линк не знал, сработают ли его трюки.


Конечно, сейчас самой важной задачей было открыть двери.


Разбить их силой было возможно, но эти Волшебные Двери были на вершине 6-го уровня. Это было слишком тяжело. К счастью, Линк был готов.


Он вынул темно-красный хрустальный коготь, взятый ранее у ассасина. После модификации он превратился в 20-сантиметровую хрустальную палочку шириной в два сантиметра. Держа эту палочку, Линк направился к первой Волшебной двери. Он внимательно изучил стену. Примерно через одну минуту он нашел сантиметровую трещину в стене.


«Нашел. Прямо как в игре!» Линк был в восторге. Он вынул свою палочку и указал на трещину. «Очищающее заклинание!»


Слабый свет накрыл и слегка очистил трещину от пыли и гальки, как тряпка. Наконец, он обнаружил маленькую дыру шириной около двух сантиметров. Это был точный размер хрустальной палочки Линка.


Линк сунул палку в отверстие и начал вливать в неё ману. В то же время он объяснил: «Это должно быть замочная скважина Волшебной двери. Ключ, сделанный из когтевого лезвия ассасина, не будет отвергнут силой Волшебной двери… Подождите, позиция неправильная».


Он вытащил хрустальную палочку и продолжил добавлять Ману. Примерно через три секунды Линк снова медленно толкнул ручку. Он прошел миллиметр за миллиметром, и примерно через три миллиметра в отверстии появилась небольшая трещина.


«Понял.» Скинорс был вне себя от радости, когда услышал звук.


Линк снова активировал зачарование и по крупицам модифицировал кристальную палочку в соответствии со структурой замка. Примерно через десять секунд Линк осторожно повернул ручку. Волшебная дверь слегка загудела. Примерно через десять секунд дверь превратилась в свет и исчезла.


«Дверь открыта!» Мелинда засмеялась и хлопнула в ладоши. Она посмотрела на Линка с почтением.


«Хммм, это ещё ничто». Черная кошка с презрением посмотрела на аплодирующую женщину. Затем он изменил свою позицию и снова свернулся калачиком, как будто вещи не имели к нему никакого отношения.


«Скинрос, исследуй путь!»


«Хорошо.» Парень размахивал своим кинжалом и снова бросился вперёд. Он вошел и через некоторое время сказал: «Заходите, там безопасно … но немного странно. Кажется, будто мы здесь уже были».


Группа вошла. Линк оглянулся и вздохнул. «Пошли. Эта дверь — вход в зацикленное пространство. Это не выход. Давайте продолжим».


Место, где они находились, было полностью идентично входу в Дверь обмана. Эта дверь была как передатчик среди ступенек. Они прошли и вернулись ко входу.


«Господин, почему бы нам не вернуться?» Спросил Скинорс с любопытством.


Линк указал им за спины. «Вы уверены, что хотите вернуться?»


Скинорс подошел к двери позади них и сразу испугался. Когда они вошли, там ещё слышались шаги. Теперь это место стало бездонной дырой. Он не мог ничего видеть в дыре, и оттуда дул сильный ветер. Он был действительно сильным и застал Скинорса врасплох. Он потерял равновесие и фактически плыл. Казалось, что ветер втянет его.


Нана поспешно схватила его за руку и потянула назад.


Придя в себя, Скинорс почувствовал, что даже его дыхание было шатким. Его ноги были похожи на желе, и он едва мог стоять.


Линк бросил камень в дыру. Одна секунда, две секунды … После более чем одной минуты раздался внезапный гул, и из дыры вырвался огонь. Пламя было светло-синим и было необычайно горячим. Скинорс был немного ближе к нему, и его лицо болело от жары, заставляя его активировать свою боевую ауру, чтобы защитить себя.


Камню потребовалась одна минута, чтобы приземлиться, подул дикий ветер, и на дне появился огонь 8-го уровня. Если они отступят, они точно умрут.


«Это пространство с односторонним зацикливанием. Обратного пути нет».


«Что такое пространство с односторонним зацикливанием?» Скинорс спросил, как будто он не был в страшной опасности.


Прежде чем Линк смог ответить, вмешался черный кот: «Смертный, успокой свой бедный мозг и дай ему жить еще несколько лет. Ты не поймешь, даже если я скажу тебе».


Линк пожал плечами и сказал: «Вы видели общую ситуацию. Мы можем пойти только в одном направлении и пройти те места, через которые мы уже прошли. Что касается конкретной теории, вы уверены, что хотите знать?»


Он понимал теорию и мог даже сделать что-то подобное. Расшифровка этого типа пространства тоже не была такой сложной, но была большая проблема.


У этого одностороннего зацикленного пространства были тупики. Это означало, что после того, как он был декодирован и пространство рухнуло, была высокая вероятность того, что все внутри окажутся в тупике — бездонной огненной яме, которую они только что видели.


Судя по тому, что они видели, этот тупик был ненормально ужасным, и было мало шансов, что они выживут.


Таким образом, Линк решил, что он просто послушно будет следовать пространственным законам. Он мог выйти в любом случае.


Скинорс не поверил ему. «Скажи мне. Я послушаю.»


Линк начал говорить: «Единый цикл на самом деле не существует. Он односторонний, потому что существуют тупики. Это уравнение преобразования Маны».


После этого предложения Скинорс знал, что слушать его будет пыткой. «Господин, я осознал свою ошибку. Я не хочу слушать».


«Тогда давайте продолжим идти».


Скинорс посмотрел на постепенно исчезающее уравнение маны в воздухе и вздохнул. Он продолжал вести группу.


Группа прошла около 900 футов по этому знакомому пути, когда появилась еще одна нисходящая винтовая лестница. Вокруг ступенек было пятьдесят дверей; это было идентично сцене ранее.


«Мы вернулись», — сказал Линк.


«Но разве мы не открыли первую дверь? Эта закрыта». Скинорс чувствовал себя морально и физически истощенным. Это место было слишком странным и было почти невозможно понять.


На этот раз Мелинда нашла зацепку. Она указала на следы на земле и сказала: «Мы действительно вернулись. Смотри, это наши следы».


Скинорс посмотрел вниз и глубоко вздохнул. Он уже разочаровался, задаваясь вопросом, почему. Так как он не мог понять это, он передал работу мозга Магу.


«Господин, что нам теперь делать? Продолжаем ли мы со второй дверью?» Скинорс спросил.


Пока он говорил, он чувствовал себя идиотом, который ничего не знал. Черная кошка смотрела на него, как на муравья.


Линк покачал головой. «Нет, мы все еще попробуем первую дверь».


«Но разве вы не сказали, что первая дверь — это одностороннее пространство? Если мы войдем, разве мы не вернемся?» Скинорс не понимал, и Мелинда тоже уставилась на Линка.


«Ситуация изменилась». Линк покачал головой. «Эта дверь совершенно новая. Позвольте мне сказать это так. Первая дверь перед нами сейчас отличается от первой двери, которую мы только что открыли. Знаете, двери — это точки соединения в пространстве. Эти точки можно заказать случайным образом… Как угодно, просто следуйте за мной».


Нана совершенно не интересовалась этим. Она только с любопытством заглянула в пещеру. Мелинда и Скинорс не поняли, даже если Линк объяснил им. Черная кошка не нуждалась в его объяснениях, поэтому его объяснение было бессмысленным.


Что касается того, почему они все еще открывали первую дверь, это был трюк, который он усвоил из опыта игры. Это может быть предпочтением конструктора одностороннего одиночного цикла. Была странная картина с положением истинного выхода.


Если первая открывшаяся дверь была односторонней дверью с односторонним движением, была очень высокая вероятность того, что настоящая дверь после возвращения будет следовать нумерации Фибоначчи.


Если дверь была номером один, во второй раз, это может быть один, но это также может быть два, три, пять, восемь, тринадцать и так далее. Если бы он попытался в соответствии с этим методом, он определенно нашел бы выход в течение шести попыток.


Линк проходил квест печаль короля ночи более 100 раз, и эта схема никогда не подводила.


Он снова нашел замочную скважину в первой двери и воткнул уже созданный ключ. Он повернулся, и с трещиной Волшебная дверь снова исчезла. Скинорс был первым, кто вошел снова.


Войдя, он грустно вздохнул. «Господин, мы снова вернулись».


«Тогда иди вперёд!» Линк не чувствовал себя подавленным. Если вторая попытка была еще одним односторонним циклом, а не каким-то странным пробелом, это означало, что они были правы.


Они снова пошли к входу в спиральные ступеньки. На этот раз Линк пошел открывать вторую Волшебную Дверь.


Теперь они все были знакомы. Линк быстро изменил форму ключа, повернул ключ, и Волшебная Дверь исчезла с жужжанием. Группа снова вошла.


Как только они это сделали, Скинорс снова вздохнул. «Снова вернулись».


Линк внимательно посмотрел и покачал головой. «Нет, это не то же самое. Посмотри назад».


Все обернулись и обнаружили, что это не ступеньки, через которые они вошли, или безбожная яма позади них. Вместо этого это был яркий туннель.


Стены с обеих сторон стали очень гладкими, четко отшлифованными. Каждые 30 футов на стене будет магический свет. Видно, что в конце туннеля был светлый зал. Сцена в зале может быть описана как великолепная.


«Выход?!» Скинорс был вне себя от радости.


«Подожди, будь осторожен!» Линк окликнул. Когда Скинорс стоял в замешательстве, Линк поднял камень и бросил его к выходу. В тот момент, когда камень прошел через Волшебную Дверь, раздался тихий шум, и камень был разрезан на десятки кусков. Каждый кусок был толщиной менее одного миллиметра.


Скинорс сразу побледнел. Он ничего не видел в туннеле, но в нем была спрятана такая смертельная ловушка. Это было ужасно!


«Это пространственный слайсер. Посмотри внимательно. Ты что-нибудь видишь?» Линк спросил его.


Скинорс успокоился и провел несколько минут, прежде чем наконец кивнул. «Здесь что-то странное».


Как только они нашли выход, он был в восторге и не заметил такой маленькой отметки. Если бы Линк не позвал его и не подбежал к нему, он уже не был бы Скинорсом. Он был бы кусочками Скинорса.


«Как мы расшифруем это…»


Прежде чем Скинорс смог закончить, в туннеле разразился гигантский взрыв. Затем выход, который они нашли с таким трудом, рухнул и исчез. Появился новый туннель — к Двери Обмана.


Там была черная тень окутанная черным туманом, и кровавые глаза виднелись в темноте: «Ложь! Это все ложь! Черт, волшебная дверь! Она мне врет!»


Когда он увидел группу Линка, его гнев исчез. Он разразился смехом. «Хахаха, похоже, я пришел как раз вовремя!»


Все побледнели и уставились друг на друга. Скинорс хотел убить этого ублюдка. Они наконец нашли выход, но теперь он исчез.


Однако реальность была жестокой, и этот демон был очень могущественным. Даже Линк не мог победить его, не говоря уже о Скинорсе!


«Демон уровня 9», — пробормотал Линк. «Он падший ангел и очень могущественный. Мы ему не соперники. Отступаем».
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Глава 344. «Любовь моя, ты вернулась?»



«Собрались бежать?»


Когда темная фигура посмотрела на Линка, она разразилась смехом. «Беги! Беги, если сможешь! Я люблю поохотиться! Кукукухахаха!»


Скинорс немедленно подошел к Линку. Его сердце бешено стучало, и он прошептал Линку: «Господин, я чувствую, что как только мы двинемся, нас убьют».


Линк был экспертом 7-го уровня и определенно был одним из сильнейших среди людей. Но столкнувшись с потусторонним демоном, это ничего не стоило. Его можно убить в одно мгновение.


Разница в силе была настолько велика, что не могла быть компенсирована боевым искусством или хитрыми трюками.


У демона был отличный слух, и он не спешил атаковать. Он насмехался: «По крайней мере, ты ясно понимаешь свою ситуацию, умный человек. Однако это все равно не спасет тебе. УМРИ!»


Внезапно демон-командир атаковал.


Скинорс видел, как командир поднял палец, и в воздухе появилась полоса черного света, летящая к его лбу.


Если он ударит, голова Скинорса обязательно взорвется, и он умрет.


К счастью, Линк был так же быстр, как и командир демонов. В тот момент, когда командир демонов прекратил говорить, Линк заметил колебания маны, исходящие от него. В этот момент Линк подготовил свою защиту.


Линк перебросил пространственную сферу, встретив полосу черного света в воздухе. Взрыв! Когда они столкнулись, они взорвались в миллиметре от тела Скинорса.


Линк не смел экономить силы. В тот момент он потратил 5000 маны, чтобы разыграть заклинание Пространственные кандалы, заставив его достичь пика 8-го уровня и приблизиться к силе 9-го уровня.


В тот момент, когда атака демона столкнулась с Пространственными Кандалами, Линк почувствовал, как кандалы сильно трясутся. Через несколько мгновений мана внутри него была разрушена и разразилась хаосом, разрушив заклинание.


Заклинание «Пространственные кандалы», которое стоило 5000 маны, не смогло даже блокировать легкую атаку демона.


Это была сила настоящего демона 9-го уровня!


Кроме того, этот демон был падшим ангелом и был одним из сильнейших. Его общая сила вознесла его в тройку лучших демонов, Трех Великих Золотых Демонов.


Повелитель глубин, Нозама, был смешанным кровавым демоном. Половина его крови пришла от падшего ангела. Именно из-за этого у демона Селин были черные крылья.


Линк уже знал, что он ничего не может сдержать, и при этом он не имел времени спутываться с демоном. Единственное, что он мог сделать, это сбежать.


В тот момент, когда демон разбил пространственные навыки, разум Линка прошел через множество направлений действий.


Его черные глаза озарились нитями холодного белого света. Это произошло бы только тогда, когда спокойный человек довел свою душу до предела, заставив её излучать свет.


Шелест. Появился Кнут Убийцы Демонов, и вспыхнул красный свет. Кнут ударил и изогнулся назад, ударив ангела по затылку.


Это было не все!


Одновременно управляя этими двумя заклинаниями, Линк подготовил еще один навык: скачок по измерениям.


Когда появились Пространственные Кандалы и Кнут Убийцы Демонов, белый столб света окутал его и членов его команды.


Через секунду Пространственные Кандалы были уничтожены. Тем не менее, этого было достаточно, чтобы дать Скинорсу некоторое время, чтобы среагировать.


Его Боевая Аура взорвалась, он вытащил кинжал и держал его перед собой.


Цзинь! Раздался резкий звук. Кнут Убийцы Демонов был уничтожен падшим ангелом. Этому эксперту просто нужно было поднять руку и щелкнуть пальцем, чтобы уничтожить атаки Линка.


Однако этого разрыва было достаточно.


В следующее мгновение раздался звук. Линк, Скинорс, Нана и остальные исчезли. Атака падшего ангела пришла в тот момент, когда они уже исчезли.


«Так быстро! Ха, они станут достойной добычей!» Падший ангел был взволнован. Он уже мог обнаружить Линка и остальных в другом проходе в нескольких сотнях футов впереди. Он бросился вперед.


В то же время …


Линк уже спланировал, куда их телепортировать. Он не мог телепортировать их из пещеры. Снаружи всё определенно кишело демонами. Они могли идти только дальше в пещеру.


Когда телепортация закончилась, Скинорс кашлянул кровью. Обе его руки дрожали, как сумасшедшие, и он изо всех сил пытался удержать свои кинжалы.


Незадолго до активации телепортации он встретился с атакой падшего ангела. Только одна атака, которая уже была рассеяна заклинанием Линка, заставила его руки болеть, как будто они серьезно ранены. Шок от удара дошел до его груди, и его внутренние органы содрогнулись.


«Демоны 9-го уровня настолько могущественны! Сука!» Скинорс горько рассмеялся.


«Хватит ныть, смертный. Повезло, что ты все еще жив». В этот момент черная кошка высунула голову. На круглом лице было невиданно серьезное выражение. Он повернулся, чтобы взглянуть на Линка, и спросил: «Эй, у тебя есть идеи, как сбежать?»


Он знал, что больше не может сидеть без дела. Линк однажды сказал, что если он умрет, кот тоже умрет.


Линк глубоко вздохнул. Его голова пульсировала, но он все еще мог продолжать думать.


«У меня все хорошо. У меня есть план побега. Просто следуй за мной».


Он вставил ключ в замочную скважину первой волшебной двери и повернул. Дверь исчезла. Она была открыта! Еще раз, это привело их в пустое пространство.


Линк мог чувствовать ауру падшего ангела поблизости. Сделав паузу на секунду, он проинструктировал: «Идём, идём!»


Они побежали через волшебную дверь и снова оказались у двери обмана.


В этот момент падший ангел достиг винтовой лестницы. Он посмотрел вниз и увидел винтовую лестницу, окруженную множеством волшебных дверей, а также следы на полу. Он немедленно появился за пределами первой волшебной двери и вытащил изогнутый черный нож, ударив в волшебную дверь.


Плотная энергия ворвалась в нож, заставляя нож светиться черной энергией. Бум! Волшебная дверь была взорвана.


Линка и остальных нигде не было видно.


«Черт возьми! Это пространственное заклинание!» Командир сразу понял, во что ввязался.


Однако он снова почувствовал ауры своей жертвы и понял, что они вернулись к двери обмана.


Он немедленно повернулся, чтобы преследовать их.


Пройдя через проход, он увидел группу Линка. Точнее, он увидел группу фигур, окруженную колонной белого света. «Не убегайте!»


Падший ангел бросился в попытке остановить их.


Тем не менее, Линк уже рассчитал время, которое это займет. Они исчезли, как только падший ангел достиг их и снова появился на винтовой лестнице.


Первая разрушенная дверь появилась снова.


Вставив хрустальный ключ, Линк снова повернул его, и дверь открылась. На этот раз им повезло. Там не было пустого пространства. Это было только одностороннее зацикленное пространство.


Линк терпеливо ждал. Примерно через три секунды, когда он почувствовал приближение павшего ангела, он дал команду: «Входим!»


Вжух. Они снова появились у двери обмана.


Падший ангел извлек уроки из своей предыдущей ошибки. Вместо того чтобы разбить дверь, он повернул назад, направляясь к двери обмана. Однако в тот момент, когда он увидел группу Линка, они снова исчезли во вспышке белого света.


Он чувствовал гнев, поднимающийся из глубин его сердца. Он чувствовал, что Линк водит его за нос.


«Стойте! Я не дам вам бежать!» Голос падшего ангела гремел, как гром, разносясь по всей горе.


Линк проигнорировал его.


На этот раз он подошел ко второй волшебной двери и, как обычно, вставил ключ в замочную скважину и повернулся. Дверь открылась, и снова это было пустое пространство. Однако у Линка было ощущение, что с третьей попытки истинный выход снова проявит себя.


Дождавшись, когда падший ангел бросится к ним, он приказал остальным войти в дверь.


Падший ангел тут же обернулся и, не задумываясь, помчался к двери лжи. Он знал, что любое магическое заклинание поглотит ману, и это было особенно важно для такого большого заклинания, как групповая телепортация. Он не верил, что Линк мог использовать это часто.


Когда Линк подошел к двери лжи, он оглянулся назад. Как и ожидалось, туннель появился.


У него осталось 4600 очков маны и 700 очков омни. Этого было более чем достаточно, чтобы снова использовать Скачок по измерениям. Стены этого туннеля также были покрыты линиями, явным свидетельством пространственной ловушки слайсера. Линк не разрушил ловушку, а просто использовал телепортацию.


Вжух. Они исчезли, и в следующий раз, когда они снова появились, они были во внутренней области туннеля.


«Давай, пошли», — сказал Линк. Он оглянулся и увидел упавшего ангела, устремившегося к входу в туннель. Когда падший ангел увидел Линка, его налитые кровью глаза стали еще краснее.


«Брат, ты не собираешься бежать на этот раз? У тебя кончилась мана?» Он уставился на Линка, шагая вперед большими шагами.


Линк смотрел, как падший ангел шагал к Ловушке Пространственного Слайсера. Затем, чтобы отвлечь его внимание, Линк неожиданно обернулся и посмеялся над падшим ангелом: «Посмотри на свои крылья. Ты птица? Или человек? Или, может быть, челоптица?»


Глаза падшего ангела стали налитыми кровью. «Хммм, твоя уверенность в себе озадачивает».


Он шагнул вперед, входя в туннель.


Внезапно тело падшего ангела было разрезано ловушкой Пространственного слайсера.


Линк наблюдал, как черный туман вокруг тела падшего ангела внезапно сжимается, прежде чем рассеяться.


Независимо от того, насколько сильным был эксперт, если его застали врасплох, даже обычный нож сможет порезать его.


Падший ангел был отвлечен насмешками Линка и получил ранение от Пространственной Ловушки. Если бы не его быстрые реакции, а также его сильную демоническую жизненную силу, он бы уже был разрезан на куски.


Даже если он не умрет, его травмы будут нелегкими.


Он отступил к входу в туннель. Черная кровь стекала с его тела. Его глухой голос прозвучал. «Маг, молодец, ты обманул меня. Но не думай, что ты выиграл! Ты все равно умрешь сегодня!»


Падший ангел внезапно встал на колени. Мгновенно синее пламя появилось на его теле, окружая его и сжигая каждый дюйм плоти на его теле.


Черный кот немедленно крикнул: «Он использует восстановление души! Бежим!»


Восстановление души


Способность ангельской родословной


Эффект: сжигает часть энергии души, чтобы исцелить любую травму.


(Примечание: вызывает постоянное уменьшение силы ангела.)


Линк знал побочные эффекты этого заклинания, используемого ангелами. Тем не менее, демон 9-го уровня, даже после того, как его мощность была уменьшена, все еще был чрезвычайно опасен.


Он немедленно повернулся и побежал. Когда группа из них бросилась через туннель, выходя в большой зал, дверь в туннель закрылась. Падший ангел внутри туннеля исчез из поля зрения.


Скинорс засмеялся от восторга. «Ха! Он ушел. Теперь он не сможет нас найти».


Они потратили много энергии, чтобы перебежать через это пространство. Скинорс не думал, что падший ангел осмелится открыть каждую из 50 дверей, чтобы снова найти туннель.


Мелинда также воскликнула: «Бог света, нам удалось сбежать от этого демона!»


Голос черной кошки сотряс их от волнения: «Это ещё не конец. Посмотри вперед. Это место кому-то принадлежит».


Они были в большом, великолепно выглядящем зале. Зал был очень широк и был около 300 футов в длину, покрыт богатым декором, почти все из золота.


В центре зала было много реалистичных золотых скульптур со странными выражениями на лицах. Большинство из этих выражений были искажены в страхе, создавая у людей впечатление, что они спасались бегством, прежде чем впали в магическое заклинание, превращающее их в золото.


В самом центре зала был золотой трон. Трон был сделан из чистого золота, и на нем были вырезаны строки и слова эпических историй. На троне сидел мужчина.


На нем была мантия золотого цвета, а также эффектная корона. Однако его тело было очень худым, и он выглядел как мешок с костями. Даже его кожа была тускло-серой.


«Это нежить!», — Скинорс сказал себе под нос.


Одна рука нежити поддерживала его лоб, в то время как другая была занята, держа кусок золота в форме розы.


Услышав волнение, тело мужчины не двигалось, но глубокий, притягательный голос крикнул: «Любовь моя, ты вернулась?»
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Глава 345. Всегда есть причина ненавидеть жалких



Нежить на троне медленно подняла голову. Лицо его было очень измождено, и глазницы были глубоко утоплены. Он был практически скелетом, обернутым в кожу.


Его глаза слабо светились. Изнутри можно было видеть ясное предвкушение, как будто, как он и говорил, он ждал возвращения своей так называемой «любви».


Но группа Линка явно не была его настоящей любовью.


«Дело плохо», — пробормотал Скинорс. «Этот парень, вероятно, превратит нас в статуи».


Черный кот посмотрел на него с презрением. Не удосужившись обратить на него внимание, он повернулся к Линку и сказал: «Этот парень похож на тебя. Он пространственный маг, поэтому будь осторожен».


Линк слабо улыбнулся. Предыдущий опыт подсказывал ему, что ситуация в основном идентична предыдущей игре. Это был Король Ночи.


Он играл против этого Короля Ночи более 100 раз и был уже хорошо знаком с ним.


Честно говоря, Король Ночи был очень силен. Он достиг 8-го уровня, но он был волшебником. Маг должен, прежде всего, быть спокойным, как вода, и не подвергаться воздействию внешнего мира. Однако у Короля Ночи этого не было. Поэтому в глазах Линка он был легкой мишенью.


«На самом деле, нам не нужно сражаться с ним».


Пока он говорил, Линк сделал дюжину шагов вперед. Он подошел к королю и вежливо поклонился. Затем он указал на огромную картину женщины на правой стене и сказал: «Ваше Величество, мы здесь, чтобы сообщить вам новости о вашей любви».


Женщина на картине была около 30 футов ростом. На картине изображена красивая женщина, одетая в дворцовое платье. Ей было около 30 лет, и у нее была кремовая кожа. Ее глаза были как чистейшие сапфиры. Ее брови были изогнуты, как будто она улыбалась, но в ее глазах не было тепла.


Она также держала палочку, и вокруг ее шеи была темно-красная подвеска. Маркировка на подвеске указала, что это было волшебное снаряжение. Это также означало, что женщина была волшебницей. По форме палочки видно, что она была очень умелая. По крайней мере, она была на шестом уровне, хотя ей было всего около 30 лет.


Такая женщина не может быть безымянной в истории. На самом деле Линк играл в «Печаль короля ночи» более 100 раз и знал все о каждой фигуре.


Король был королем богатого северного королевства 800 лет назад. Он также был Магом и был чрезвычайно искусен в пространственной магии. Он женился на не менее опытном волшебнике — женщине на картине. Её звали Вивиан. Она стала Мастером Мага в молодом возрасте и была очень любима Королем.


Можно сказать, что у Короля было все, чего желал смертный. У него были богатство, власть и любовь. Его жизнь была практически идеальной.


В первый год их брака они очень любили друг друга. Второй год Король погрузился в тайну пространственной магии. Он начал изучать её днем и ночью и пренебрег своей женой.


Пока он изучал магию, Вивиан и рыцарь по имени Ланселот занимались королевством. Они часто обсуждали политические вопросы вместе.


Сначала они были, конечно, очень вежливы и обычно обсуждали дела в библиотеке. Но вскоре они почувствовали, что библиотека слишком мала, а стулья неудобны. Они начали обсуждать дела королевства в постели.


Однажды год спустя, Король Ночи случайно обнаружил, что у его жены был роман с его самым доверенным рыцарем. Он поймал их с поличным.


Преданный, Король Ночи раскатал в лепёшку Ланселота, все еще лежащего на его жене, пространственной магией. Что касается Вивиан, он запер ее в Башне Магов.


Тем не менее, Вивиан была также мастером магии. Через полгода она сбежала из тюрьмы и исчезла.


Король Ночи внезапно пожалел о своих действиях. Он думал, что был слишком резок и послал много людей, чтобы искать его жену, но безрезультатно.


Найти его жену и попросить у нее прощения стало бессмертным желанием короля. Однако вторая половина его жизни стала полной трагедией.


Услышав слова Линка, серебряные глаза короля слабо вспыхнули. Спокойный голос внезапно стал тревожным. «Ах, вы принесли мне новости о Вивиан? Скажите, где она?»


У Линка были руки за спиной. Теперь он протянул руку ладонью вверх. В его руке была подвеска, идентичная подвеске на шее Вивиан.


Эта подвеска была создана буквально 30 секунд назад.


Увидев подвеску, король стал еще более взволнован. Он сразу же встал с трона и пошёл, шаг за шагом. Его глаза были прикованы к кулону в руке Линка. «Это определенно волшебный кулон Вивиан. Где ты его взял? Она сказала тебе отправить мне сообщение?»


Другая рука Линка лежала за его спиной, держа палочку Пылающего Гнева Небес. «Да», — сказал он. «Она сказала мне сказать тебе, что она простила тебя, но у нее больше нет к тебе никаких чувств. Она умоляет тебя отпустить ее и дать ей свободу!»


Эти слова были ударом для короля. Он споткнулся и едва мог стоять. «О, это определенно то, что она скажет. Моя любовь, ты действительно так решительна? Разве я не могу ничего сделать, чтобы заставить тебя передумать?»


Тон короля был удручен, беспомощен и наполнен болью. Его эмоции были подлинными.


Позади Скинорс пробормотал: «Мне было интересно, почему он сделал что-то вроде Двери обмана. Я не могу поверить, что он просто неудачник, которого предала женщина».


Мелинда заплакала. «Мне его так жалко».


Нане все еще было любопытно. «Почему? Почему он должен быть с этой Вивиан? Кажется, ему и самому хорошо живется».


Черный кот поджал губы. Он выпрыгнул из воротника Наны и искусно достал сушеную рыбу из сумки Наны, которую приготовил Линк.


Король явно не слышал, как Скинорс и другие разговаривают. Немного придя в себя, он оскалился. Сжав зубы, он сказал: «Вивиан, ты такая жестокая! Ты предала меня первой, но я не могу добиться твоего прощения? Я должен был убить тебя. Если бы я убил тебя, у тебя не было бы шанса разбить мое сердце!»


Пробормотав это себе под нос, он неожиданно посмотрел на Линка. «А ты, посланник, я так долго ждал этого душераздирающего послания. Ты согрешил! Я…»


Прежде чем он успел закончить, Линк вытащил палочку и указал на Короля Ночи.


Линк предсказал, что Ночной Король сорвется. Он был естественно эгоистичен. Отношения Вивиан с рыцарем были отчасти из-за того, что ею пренебрегали, а также из-за эгоизма Короля Ночи. Он заботился только о своих чувствах и редко обращал внимание на Вивиан. Это можно было увидеть в каждой детали, и со временем это стало невыносимо.


Теперь Линк действовал первым и получил важное преимущество.


Пуф. Пространственная сфера взорвалась и удержала Короля Ночи.


Бум бум бум. Появились кольца ряби. В пространственной сфере частота изменялась с невообразимой скоростью. Хаотическое силовое поле было похоже на потоп, непрерывно омывающий Короля Ночи.


Честно говоря, скорость чтения заклинаний Линка была слишком высокой. Кроме того, он был на том же уровне, что и король, и ударил первым. Его действия были близки к скрытой атаке, и у Короля практически не было шансов.


Через полсекунды глаза короля потускнели. Еще через полсекунды его тело рухнуло и превратилось в мелкий белый порошок.


Он был мертв.


Это была битва между волшебниками. Кто бы ни воспользовался случаем, он мог действовать немедленно и быстро закончить битву.


Битва закончилась в течение полсекунды. Это было так быстро, что другие даже не могли отреагировать.


«Ух ты, убивать людей без предупреждения». Скинорсу казалось, что он усвоил урок. Всегда есть причина ненавидеть жалких.


Мелинда проливала слезы за Короля Ночи, но, услышав его последние слова, её сочувствие мгновенно исчезло. Ее глаза сияли от поклонения, когда она увидела, как Линк убил противника. «Мастер Линк такой крутой».


Что касается черного кота, он был слишком занят, поедая сушеную рыбу.


После смерти Короля Ночи все пространство начало меняться. В воздухе были кольца ряби. Многие места даже треснули как стекло.


Линк немедленно отступил к группе и тихо сказал: «Это все сложенное пространство, поддерживаемое Королем Ночи. Теперь, когда он мертв, он рухнет и реформируется. Нам нужно спешить!»


«Но куда мы можем пойти?» Скинорс увидел, что окружающий пейзаж странным образом искажен. Трещины будут проноситься как черная молния. Все на пути трещин было уничтожено. Это было ужасно.


«Ах!» Мелинда закричала, потому что рядом с ней появилась черная трещина.


«Следуйте за мной!» Линк окликнул их. Мана захлестнула его, и раздался мягкий гул. Кольца полупрозрачной ряби растянулись от него. Хаотическое пространство под рябью сильно успокоилось. По крайней мере, черные трещины не появились.


Группа побежала по комнате.


Линк побежал к вершине трона. Он увидел волшебную книгу на левой стороне. Взглянув на неё, он увидел название «Чудеса космоса» и тут же поднял её. На правой стороне трона была также статуя рыцаря, сделанная ни из золота, ни из металла. Внутренне обрадовавшись, он быстро собрал эти вещи.


Затем он побежал к задней части трона. Там было небольшое пространство шириной шесть футов с волшебной печатью на земле. Хаос был повсюду, кроме этого места. Свет проникал через волшебную печать, показывая, что он работал нормально.


«Это волшебная печать, которую Король Ночи оставил для себя, чтобы сбежать. Подойдите и встаньте здесь».


После того, как все вошли, Линк также побежал и активировал волшебную печать.


Загорелся белый свет для телепортации. Группа была охвачена жаром. Они собирались уходить.


Но именно тогда черная тень ворвалась в дверь и зарычала: «Где ты? Не думай о побеге!»


Это был падший ангел.


Когда сложенное пространство рухнуло, двери в спиральных ступенях, естественно, тоже стали неэффективными. Он рискнул спешить, но… ему не следовало приходить в это время. В самом деле.


Вжух! Пространственная трещина ударила его, как молния. Застигнутый врасплох, падший ангел был поражен, и его рука отвалилась начисто.


«Ах!» он закричал от боли, падая на землю.


Линк не видел его конца. Заклинание телепортации было закончено, и группа исчезла из подземного дворца. Через полсекунды они вновь появились на вершине Ущелья Плача.


Десять крылатых ревунов патрулировали в небе рядом с ними. Когда они увидели группу, они замерли, прежде чем немедленно сместиться.


«Идём!» закричал Линк.


«Но как? Тут так много демонов!» Скинорс закричал от шока.


Линк достал статую рыцаря, которую он взял с трона Короля Ночи. Это был способ, которым он пользовался более 100 раз в игре — Статуя Соловья!


В их текущей ситуации эта статуя была спасительным Божественным Артефактом!
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Глава 346. Маг, который украл принцессу



После побега из подземного дворца у Линка осталось 2300 единиц маны. Это было не так уж и много, но он выпил идеальное зелье маны и активировал эффект халата «Чистые мысли». Его Мана сразу стала 4300 очков и продолжала расти.


В это время ближайшие Крылатые Ревуны были на расстоянии около 3000 футов. Исходя из их скорости, им потребуется всего несколько секунд, чтобы настигнуть группу Линка.


Линк немедленно направил Ману в статую Соловья, потратив 1500 единиц маны за один раз.


Статуя загорелась, обнажая многочисленные руны, вырезанные на ее поверхности, как замысловатая паутина. Затем паутина начала очень ярко сиять. Выглядело, как будто статуя собиралась развалиться.


Внезапно она действительно взорвалась на куски!


Линк бросил статую к земле перед собой. Статуя сразу начала расширяться. Когда она расширилась, она превратилась во множество маленьких кубиков, которые быстро плавали вокруг и соединялись вместе, образуя черного жеребца высотой около девяти футов.


Это было практическое использование навыка пространственного складывания. Это было очень загадочно.


Эта лошадь была абсолютно черной, и когда она била копытами, шли языки пламени. Его кожа была жесткой, как у скульптуры, но его мышцы были гибкими, содержащими взрывную силу.


На его широкой спине были два седла. Король Ночи сконструировал эту лошадь с намерением ездить по миру со своей женой Вивиан. К сожалению, это были всего лишь мечты. Лошадь теперь принадлежала Линку.


«Поспешите, на лошадь!»


Хотя там было только два седла, эта лошадь была создана для путешествий и поэтому была очень широкой. У лошади не было проблем с перевозкой четырех человек.


Когда группа взобралась на лошадь, Линк сел в переднее седло. Чтобы защитить Линка, Нана села прямо за ним. Мелинда сидела во втором седле с Скинорсом позади нее, чтобы не дать ей упасть.


К настоящему времени Крылатые ревуны были всего в 600 футах. Самый передний вытащил свой меч, сверкающий черной боевой аурой. Это определенно собирался атаковать.


«Господин!» Скинорс крикнул. Его мышцы были уже напряжены, и он был готов пригнуться в случае необходимости.


«Успокойся!» Линк нажал на руну перед седлом, направляя в неё ману. Лошадь побежала вперед.


Одновременно вокруг них возник однонаправленный магический барьер, предохраняющий их от падения с лошади.


«Вот так!» Линк увеличил ввод маны примерно до десяти единиц маны в секунду. Это не считалось много, но эффект был очень заметен.


Вжух. Внезапно Соловей рванул вперед, перелетев через горную скалу.


Почти в то же самое время, Боевая Аура Крылатого Ревуна обрушилась на Соловья.


Линк указал своей волшебной палочкой, и вылетела пространственная сфера, взорвав и заблокировав атаку ревуна.


В следующее мгновение Соловей уже убежал вдаль.


Его скорость была невероятно высокой. На вершине лошади группа могла видеть только белый туман, окружающий их барьер. За пределами тумана пейзажи проходили в неясности, а позади них было видно только облако пыли. Издалека они выглядели как земной дракон, несущийся по земле.


«Насколько быстро мы едем?»


Скинорс почувствовал, как его сердце бьется быстрее. Он понял, что летающие демоны все дальше и дальше. Более того, их скорость была невероятной — более 300 футов в секунду!


Если бы кто-нибудь сказал ему, что кто-то на земле может путешествовать быстрее, чем кто-то летающий, Скинорс никогда бы не поверил. Однако теперь он испытывал это на себе.


«Сейчас мы движемся со скоростью 1300 футов в секунду», — сообщила Нана. Это было относительно точное число.


Мелинда была в шоке. «Эта штука на самом деле быстрее, чем наши штурмовые дирижабли! Это невероятно!»


Выражение Линка было серьезным по сравнению с остальными. У него осталось всего 1800 очков маны. Он подсчитал, что продержится всего три минуты.


Три минуты спустя у него кончится мана, и ему нужно будет использовать очки Омни, чтобы поднять максимальный предел маны, чтобы поддержать бег Соловья.


В настоящее время у него было 700 очков Омни. Если он потратит их все на увеличение своей максимальной маны, он получит достаточно маны, чтобы питать Соловья еще на десять минут. Этого было бы достаточно, чтобы избавиться от всех демонов. Однако это было в идеальном сценарии. Была еще одна серьезная проблема.


Это был ресурс Соловья.


Размер соловья был большой. Проносясь на высоких скоростях по всей поверхности Земли, ущерб его компонентам был во много раз выше, чем при полёте по воздуху.


В игре ресурс Соловья, искусственного жеребца, всегда была головной болью для игроков. После каждого использования он потребует ремонта. Самое большее, он мог проехать только 100 миль, прежде чем остановиться на ремонте. В противном случае, он сразу взорвется во время бега.


Это было бы катастрофой, приведшей к гибели многих людей.


Что еще хуже, Король Ночи был королем. Естественно, он был богат и не учитывал стоимость материалов при строительстве Соловья. Однако для игроков это будет стоить 2000 золота за ремонт.


Поэтому большинство игроков никогда не захотели бы использовать Соловья, чтобы путешествовать таким образом. Соловей часто этого использовался для медленных путешествий. Это было очень хорошо для хвастовства, особенно на свиданиях. После того, как вы прокатили девушку на Соловье, успех вам почти гарантирован.


Прямо сейчас, пробежав около минуты, Линк почувствовал множество мелких трещин, начинающих образовываться на четырех ногах Соловья. Он был даже менее эффективен, чем в игре. Линк предсказал, что Соловей продержится всего пять минут, прежде чем придёт в негодность.


Оглядываясь назад, Линк заметил, что Крылатые Ревуны были теперь маленькими черными точками на расстоянии. Несмотря на то, что между ними уже было более полумили, они не собирались сдаваться.


У Линка не было возможности вступить в битву на истощение.


Все это время они шли по верхнему региону Ущелья Плача. В этот момент дорога зашла в тупик. Впереди них лежал утес высотой 3000 футов.


«Господин, впереди больше нет дороги. Может ли эта вещь летать?» Скинрос и женщины спросили.


Линк не ответил. Он был занят, думая об их следующем шаге. Внезапно он почувствовал вдохновение. Через несколько секунд он направил Соловья, чтобы броситься на обрыв и сразу же прыгнул!


Скорость Соловья была действительно высокой. Прыгая вот так, он был как пушечное ядро, пронизывающее ветер.


Утес был 3000 футов высотой. Им понадобится чуть более десяти секунд, чтобы добраться до земли. В основании утеса выступало много камней, которые превратили бы их в фарш, если бы они не могли найти способ летать.


«Господин, защитный барьер этой штуки достаточно прочный, верно?» Скинорс дрожал, когда он спросил это.


Он путешествовал по всему миру, но это был его первый раз, когда он испытал нечто настолько захватывающее. После того, как он бросился вперед со скоростью 1200 футов в секунду, он спрыгнул со скалы 2700 футов. Это была действительно жизнь на грани!


«Не думай об этом слишком много. Позволь мне сказать тебе, что этот защитный барьер предназначен только для того, чтобы блокировать ветер. При таком падении мы точно все умрем, за исключением Наны», — прервал их черный кот. Конечно, черный кот ни капельки не волновался. Он знал, что у Линка был какой-то план.


У Линка естественно был план. После того, как Соловей спустился на 1200 футов вниз, обрыв позади них заблокировал их от поля зрения Крылатых Ревунов.


Прямо в этот момент.


«200 очков омни, поднять максимальный предел маны».


Мгновенно, внутри его тела появилось ощущение текучести. Максимальная мана Линка была увеличена до 20500 очков, а текущая мана у него была 2600 очков. Он без колебаний использовал скачок по измерениям прямо в воздухе.


Вжух. Соловей вместе с группой растворился в воздухе. Одним вздохом они появились на расстоянии полумили отсюда.


Этот регион, вероятно, был за пределами области ущелья Плача. Деревья выглядели более пышными. Линк выбрал место для телепортации прямо под большим деревом.


Линк провел ладонью по волшебным линиям на Соловье, и убрал его. Затем он начал читать заклинания Без следа.


«Хорошо, теперь мы в безопасности. Давайте продолжим».


…


Тем временем в ущелье крылатые ревуны бросились к краю утеса.


«Они ушли».


«Они разбились насмерть?»


«Ни за что. На земле нет ни одной отметки. Это определенно Маг. Они телепортировались!»


«Тогда как мы должны их найти?»


Впереди был лес, где их не охраняли красные обезьяны. Если Линк и его группа побежали в лес и использовали заклинания, чтобы скрыть свои следы, то они по сути были бы как рыба, которая нашла океан. Они смогут прятаться где угодно.


Пока демоны беспомощно крутились вокруг, черная фигура пролетела над ними. Это был командир демонов.


Командир демонов был в плохом состоянии. Его черная аура была теперь намного тоньше, чем раньше, и ему не хватало одной руки. Он также летел намного медленнее, не намного быстрее, чем обычные птицы.


Он медленно приземлился на землю, пошатнулся и чуть не упал. Глядя на лес впереди, он беспомощно вздохнул. «Возвращайся и доложи, что ситуация изменилась. Маг Линк взял человека из рассы Ябба и прорвался через баррикаду. Они приближаются к крепости Орид».


Однако после того, как он произнес последнее, Крылатые ревуны встали без движения.


«Командир, ты в порядке?» В этот момент спросил один из Ревунов. Это был тот, кто был избит им ранее.


Падший ангел, естественно, понял их намерение. Он холодно рассмеялся, и в его руке появился нож, окруженный черной молнией. «Гори, ты думаешь, что сможешь победить меня сейчас?»


«О, нет-нет, у меня не было таких намерений. Я просто хотел узнать, как у тебя дела … Я собираюсь доложить», — ответил Гори. Взмахнув крыльями, Ревун взлетел в небо и направился на северо-запад.


Падший ангел посмотрел на лес и приказал: «Остальные, продолжайте поиски. Расстояние телепортации врага невелико. Он определенно все еще находится поблизости.


«Да, командир!» Остальные крылатые ревуны разлетелись на поиски.


Наконец, остался только он на горном утесе. Он больше не мог сдерживать его, и внезапно его вырвало кровью.


Сначала он сбежал из ловушки, но когда пространство рухнуло, он был тяжело ранен.


«Это все из-за Мага, который украл принцессу? Хаха, он, безусловно, представляет угрозу. Он уже Волшебник 8-го уровня. Мне нужно сообщить об этом своему лорду».


Темные Эльфы призвали их, но они были просто в сотрудничестве с ними. Тот, кому они действительно повиновались, был Повелитель Глубин, Нозама.
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Глава 347. Смертный, тебе не хватает терпения



Южный горный хребет Хэндуан, в 120 милях от крепости Орида


Группа отдыхала в заброшенной хижине. Посередине был костер, Скинорс и Ябба жарили кролика. Нана отвечала за охрану, пока Линк находился в углу комнаты, изучая магию с черным котом.


«Хорошо, ты не такой тупой, как я ожидал», — сказал черный кот. «Теперь ты успешно постиг эту магическую печать. К сожалению, ты все равно не можешь спасти мир Фирумана».


Линк подумал, что черный кот говорит о трещине в мире, и сказал: «Не волнуйся. Я как-нибудь исправлю это».


Кот пожал плечами. «Может быть».


Линк проигнорировал кота после этого. Он начал листать заметки, которые он делал. Когда он подтвердил, что проблем нет, он закрыл записи и написал на заголовке «Слалом душ».


В этих заметках подробно описан процесс наложения этого мощного заклинания. Если у Мага было достаточно магических знаний, любой, кто получил эту книгу, должен был наложить заклинание после некоторого изучения.


Линк не просто учился теории. Он все еще был осторожен с черным котом и проверял заклинание на практике в процессе обучения. Он был уверен, что это заклинание было эффективным.


Божественная сила Темного Змея была крупномасштабным поглотителем душ, в то время как заклинание Линка «Слалом душ» агломерировало большое количество маны. Затем он создал мощную душевную бурю, чтобы рассеять эту силу поглощения.


По подсчетам Линка, ему нужно было использовать 50,000 очков маны в секунду, чтобы достичь этого эффекта. По его оценкам, для создания магического круга было необходимо 100 волшебников.


Это было легко провести, но на самом деле теория была очень глубокой, и в процессе творения заклинания было много деталей. Это было за пределами всей магии, которую Линк когда-либо изучал прежде.


Было две причины, по которым Линк мог понять это за такое короткое время. Прежде всего, черный кот объяснил всё так, чтобы было легко понять. Во-вторых, большое накопление знаний Линка также пришлось кстати. По какой-то причине Линк почувствовал, что его мозг теперь работает немного лучше, особенно после вывода пространственного тезиса с Королевой Красных Драконов.


«Может быть, я сделал какой-то прорыв, не осознавая того?» Это было единственное объяснение, которое он мог придумать.


«Господин, пожалуйста», — Скинорс предложил ему одну из задних лап кролика.


Линк взял её. Когда он ел, он сказал: «Мы уже прошли шесть дней, и моя мана полностью восстановилась. Когда мы поем, я использую Буревестника, и мы полетим обратно».


Им оставалось около 120 миль. С его текущим количеством маны они могли бы просто полететь.


«Хорошо», — После этого путешествия Скинорс стал полностью покорным Линку.


После этого в маленькой комнате стало тихо. Все ели, не говоря ни слова, в то время как костер в центре комнаты иногда потрескивал. Снаружи раздался крик птиц.


Даже черный кот Элодим молчал. Он свернулся калачиком рядом с Наной и заканчивал синего окуня. Он даже не оставил костей.


Все привыкли к этому черному коту. В дороге он был послушным и не делал ничего ненормального. Линк тоже ослабил свою настороженность.


Все они были напряжены после прохождения через горный хребет Хэндуан и столкновения со всеми опасностями. Они устали и наслаждались мгновением покоя.


В этот момент никто не знал, что будет дальше. Скинорс и Мелинда полностью расслабились. Даже Линк чувствовал себя комфортно и расслабленно.


Спустя годы Мелинда, уже будучи в возрасте, всегда качала головой и вздыхала, вспоминая эту часть своей жизни, невольно чувствуя дрожь. Когда другие спрашивали ее, она отказывалась говорить, что произошло, только говоря: «Это было очень страшно. Я не хочу об этом думать».


Через некоторое время Линк закончил кроличью ножку. Он вынул чистую тряпку, чтобы вытереть руки. Видя, что остальные все еще едят, он решил достать книгу «чары талисмана», чтобы убить время.


Но в середине движения он остановился. Что-то было не так.


Он оглянулся, и его взгляд упал на черного кота. Он больше не был рядом с Наной. Вместо этого он был в маленьком окне в десяти футах. Он все еще жевал рыбу, но он потихоньку смещался к окну.


«Элодим, что ты делаешь?» Нана также посмотрела из-за двери. Она не подумала, что что-то не так, и подошла к коту, говоря: «Малыш, вернись».


Элодим проигнорировал ее. Он бросился и прыгнул на подоконник. Нана двинулась преследовать его.


«Нана, не двигайся!» Линк немедленно окликнул её. Пока он кричал, он следил за Элодимом. «Ты собираешься сбежать?», — тихо спросил он.


«Мяу, разве это не очевидно?», — тонкая улыбка появилась на круглом лице черной кошки.


«Ты знаешь, что не сможешь сбежать … пока не получишь силу. Мир раскололся, и демоны не единственные, кто крепнет!»


«Разве я становлюсь сильнее? Разве похоже на то? Хе-хе, Линк, ты самый умный смертный, которого я встречал, но, к сожалению, ты все еще смертный. Самая большая разница между смертными и богами — это терпение. Я терпел так долго только ради одной твоей промашки», — с этими словами черная кошка приготовилась убежать из окна. Нана почувствовала, что что-то не так, и ускорилась, чтобы поймать его.


Скорость Наны была сверхъестественной. Если она ускорилась, почти никто не мог убежать от нее, но на этот раз она потерпела неудачу. Черная кошка вспыхнула и успешно вырвалась из лап Наны. Его скорость была невообразимой.


Он исчез после вспышки, но яркий голос вернулся назад. «Линк, извини. Трещина в мире становится все шире и шире, и законы, сдерживающие меня, тоже больше не работают. Действительно, я немного восстановил свои силы — всего лишь немного, но мне этого достаточно, чтобы сбежать. Что касается вас всех … Я могу только сказать, что Линк, ты вызвал столько проблем. Мне даже не нужно ничего делать, кроме как оставить какие-то крошечные следы, хахаха».


Казалось, уход кота убрал какой-то щит. Линк внезапно почувствовал ужас в своем сердце. Это была смертельная опасность!


Он быстро понял, почему он чувствовал себя так спокойно раньше. Не то чтобы там действительно не было опасности. Вместо этого черный кот использовал какое-то секретное заклинание, чтобы заблокировать его восприятие. И теперь само собой разумеется, что он был определенно окружен демонами.


Линк сразу же захотел использовать Скачок по измерениям, но как только он запустил Ману и попытался построить структуру Маны, она рухнула сама собой. Это пространство было заблокировано.


Они прятались здесь и там, пока были в дороге, и были не очень быстрыми. Если черный кот оставил демонам подсказки, они должны быть уже окружены.


В этот момент последние слова Изендилана прозвучали в ушах Линка. Он сказал: «Маг, однажды ты тоже умрешь от рук этого кота».


Линк не думал, что этот день наступит так скоро.


«В конце концов, я всего лишь смертный. Я не могу тягаться с богом, даже с изгнанным богом. Это жестокий урок».


Скинорс тоже был опытным разведчиком, и он сразу же позвал: «Господин, надо идти!»


«Нет!» Линк достал свои записи, Слалом Душ, и передал их Скинорсу. «Возьми это и отдай магам в крепости Орида. Ты должен их доставить!»


Линк принял решение в тот момент. Враг окружил их, и кто-то должен был остаться здесь. Это было нормально, но информацию нужно было вернуть в крепость Орида.


«Господин…» Скинорс понял намерение Линка.


«Возьми это!», — Линк приказал.


У Скинорса не было выбора, кроме как взять записи и спрятать их при себе.


Мелинда что-то почувствовала, и ее лицо резко побледнело. Она была обычной женщиной расы Ябба. В это время не было удивительно, что она запаниковала.


Как и ожидалось, Линк сказал: «Мелинда, твоя травма ещё не полностью зажила. Ты видишь тот подвал? Прячься в него немедленно и не выходи ни на что!»


«Я могу сражаться! Я солдат!», — Мелинда сжала свои маленькие губы. Она собиралась заплакать, но она крепко сжала мушкет.


Линк покачал головой. «Это не честный бой, и в этом нет ничего славного! Не потеряй свою жизнь!»


Нана уже открыла подвал. Это было маленькое пространство, используемое для хранения еды. Взрослый человек не мог там поместиться, но это не было проблемой для Яббы.


Мелинда ничего не могла сделать, кроме как схватить мушкет и залезть в подвал, слезы покатились из её глаз.


Закрыв вход в подвал, Линк немедленно стёр все признаки её существования. Когда это было сделано, Линк наконец сказал Скинорсу: «Мы с Наной отвлечём демонов. Их главной целью должен быть я. Спрячься здесь и жди возможности бежать».


Скинорс был не так хорош в бою, но он был лучшим в шпионаже. Если кто-то отвлекает врага, он должен быть в состоянии успешно сбежать.


Серая боевая аура появилась вокруг него. Он немного двинулся и спрятался в тени комнаты. Он быстро исчез после этого.


После этого Линк подошел к двери хижины. Он вынул Статую Соловья. Линк верил, что демоны уже знали его ситуацию. Если он устроит яркую сцену, у Скинорса будет шанс сбежать.


Первый появившийся демон не был незнакомцем; это была Мисамье, заместитель офицера Нозамы, Повелителя Глубин.


Она облизнула свои красные губы и соблазнительно улыбнулась. Ее длинный кнут танцевал в воздухе. Волны ауры, исходящие от нее, были на вершине 9-го уровня.


«Волшебник, мы снова встретились», — сказала она с улыбкой.
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Глава 348. Линк, это конец?



В лесу за хижиной


Демон-суккуб Мисамье появилась первой, но не последней.


С небес донёсся звук взмахов крыльев. Это были Крылатые Ревуны. Судя по звуку, они были на высоте около 150 футов и на расстоянии 300 футов. Линк также увидел павшего ангела.


Этот парень, очевидно, не погиб, но, по крайней мере, выглядел намного слабее, чем раньше. Даже если ему не хватало одной руки и он выглядел крайне жалким, он все равно обладал силой более 8-го уровня.


В настоящее время он держал в руках рунический камень с серебристыми линиями по всей его поверхности. Эти линии тянулись от камня, как паутина, и уходили на 90 футов, прежде чем исчезнуть.


Он посмотрел на Линка, сказав: «Камень Рун „Гредо“. Ты это узнаешь, Волшебник?»


Триста лет назад этот Пространственный маг создал Пространный Маг, известный как Гредо. Этот рунический камень не был особенно полезен для магов низкого уровня, его единственной функцией было запирать пространство. В этом пространстве все пространственные магические навыки стали бесполезными. Это был очень эффективный метод против Линка.


Конечно, использование рунного камня обходилось дорого. Требовался эксперт 8-го уровня для непрерывного ввода маны для его работы. Кроме того, его можно использовать непрерывно только в течение 20 минут.


Через 20 минут рунный камень начнет рушиться.


Будучи Пространственным Волшебником, Линк, естественно, был знаком с этими типами рунических камней, а также с методом их проникновения.


«Ха, ты переоцениваешь меня», — Линк засмеялся.


Демонов было действительно много, но Линк все еще имел некоторые хитрости, которые он не использовал. Прямо сейчас его мана была полной, достигнув суммы в 19,000 очков. Активизировано действие «Прозрачные мысли». Кроме того, у него было еще 500 очков Омни.


Это было огромное количество очков Омни, достаточное для того, чтобы Линк приобрел Легендарное заклинание 10-го уровня. Что еще более важно, у Линка все еще была Мана, чтобы разыграть его.


Карты заклинаний появились в видении Линка. Различные светящиеся легендарные карты вращались вокруг него, ожидая его выбора.


В этот момент из леса позади него раздался архаичный голос. «Линк, я думаю, ты ошибаешься. Мы не просто высоко ценим тебя, мы также хотим тебя убить».


Когда этот голос прозвучал, из него выскользнула массивная черная змея. На голове змеи сидел седовласый старик в черной мантии.


Одним взглядом было очевидно, что конечности этого старика отсутствуют. Это сделало его тело очень маленьким.


Глядя на этого мужчину, Линк вздохнул. «Аймонс, я не ожидал увидеть тебя здесь».


«Но ведь это ты. Я просто должен был прийти», — вздохнул Аймонс. На этот раз он должен был убить Линка наверняка.


Они задействовал многочисленных демонов, а также магический инструмент Темного Змея. В мире не было мага, способного сбежать от такой засады.


Линк снова медленно вздохнул. На его лице было беспомощное выражение. «Будучи логичным Магом, я знаю, что у меня нет шансов сражаться. Я также не хочу бессмысленно бороться. Аймонс, что если я скажу, что сдаться? Я присоединюсь к Темным Эльфам. Это приемлемо?»


Брови Аймонса дернулись. Это было отличное предложение. Хотя темные эльфы, казалось, процветали, на самом деле они сталкивались со многими внутренними проблемами. Одной из их величайших проблем были демоны.


Они вызвали слишком много демонов. Однако у них не было никакого выбора, если они хотели иметь дело с вторгающимся Яббами с запада и объединенной армией людей и Высших Эльфов. Без поддержки демонов Темные Эльфы несомненно погибнут.


Первоначально им не нужно было атаковать расу Ябба . Однако у Темных Эльфов было другое соображение. Темный Змей мог оставаться на земле только ограниченное время.


Это оказало давление на Темных Эльфов, чтобы они быстро увеличили свою военную мощь, так что, когда они нападут в будущем, они смогут быстро одержать победу, вместо того, чтобы вступить в долгую затяжную битву против людей.


Поэтому им требовались технологии Ябба — дирижабли и магические пушки.


На данный момент Темные Эльфы были как пылающее пламя. Однако после того, как пламя погасло, вполне вероятно, что оно будет уничтожено.


Если Линк присоединился к Темным Эльфам, это определенно помогло бы их развитию. Хотя Аймонс не верил, что Линк сдастся, он был действительно тронут этой идеей.


Хотя вероятность была невелика, он намеревался проверить Линка. Однако, прежде чем он смог, Мисамье сказала: «Боюсь, что это невозможно. Наш Повелитель Глубин, Нозама, полон решимости получить твою голову!»


Мисамье забрала инициативу у Аймонса. Аймонс был недоволен, но перед таким врагом он не мог выразить свое недовольство Мисамье и мог только проглотить его.


Цзинь! Линк неожиданно бросил палочку Пылающего Гнева Небес в сторону Мисамье.


Линк широко развел руками и сказал: «Ну что ж, Мисамье, дай мне лёгкую смерть. Ты ведь командир этой атакующей группы, не так ли? Давай, решай, как я умру».


Затем Линк закрыл глаза.


«Что…?» Все демоны были ошеломлены.


Их миссия внезапно оказалась намного проще, чем они ожидали. Перед тем, как уйти, все, включая Аймонса, Мисамье и падшего ангела, предполагали, что Линк будет сражаться до смерти. Они готовились к его хитростям.


Поэтому они мобилизовали свои войска так, словно столкнулись с огромной армией, уделяя внимание каждой мелочи и непредвиденным обстоятельствам, чтобы обеспечить успех их плана. Однако, в конце концов, их противник сдался без боя!


Это чувство было похоже на чувство бродяги, которая увидит прекрасную королеву и изо всех сил постарается встретиться с ней, только чтобы обнаружить, что во время их роковой первой встречи она немедленно раздвигает ноги, чтобы пригласить его войти.


Однако они не сомневались в капитуляции Линка. В конце концов, он уже бросил свою палочку своему противнику. По сути, это отказ от всех его защит.


Маг, бросающий свою палочку, был похож на Воина, бросающего свой меч. Это было невероятно.


Мисамье схватила палочку, которую бросил Линк, и была удивлена.


Она заподозрила, что палочка подделка, и подняла ее, чтобы осмотреть. Палочка была огненно-красного цвета, слегка прозрачная, а мастерство было изысканным и безупречным. Палочка излучала огненный красный свет и, казалось, содержала безграничную энергию. В свете даже случайная молния могла быть видна.


Все это показало, что выброшенная палочка Линка действительно была легендарной палочкой высшей категории.


Тем не менее, Мисамье в конечном счете не была волшебником и не могла быть уверена в волшебной палочке. Она передала палочку Аймонсу, сказав: «Волшебник, проверь, реально ли это».


Аймонс был Мастером-волшебником и, естественно, знал, что не нужно тщательно проверять, была ли палочка настоящей. Он кивнул головой, сказав: «Палочка настоящая. Кажется, он действительно не собирается больше сопротивляться. Так как это так, вы должны просто дать ему быструю смерть».


Аймонс почувствовал жалость.


По его мнению, поскольку противник уже выбросил все свои защиты, то его сдача раньше должна была быть правдой. Потерять такого потенциального Мага для Темных Эльфов было пустой тратой!


Однако Мисамье уже заявила, что Нозама хочет жизни Линка. Аймонсу не стоило противостоять Нозаме только ради одного Мага. Если бы он это сделал, демоны, которые теперь были связаны с эльфами, немедленно обратились бы против них.


Когда кто-то ехал на тигре, было трудно сойти. Именно в такой ситуации теперь оказался Аймонс.


Мисамье согласилась, пожав плечами. Она подошла к Линку. Затем, в 90 футах от Линк, она остановилась. «Твоя волшебная марионетка слишком сильна. Прикажи ей самоуничтожиться!»


В некрополе на юге она была свидетелем силы волшебных марионеток и знала, как трудно им было иметь дело.


«Нана, самоуничтожение», — проинструктировала Линк, уставившись на Нану без всяких усилий.


«Поняла». Голос Наны был таким же чистым, как и раньше. Она вытащила «Последний кошмар» своей главной рукой и пронзила себя через шею, разрезая половину белой плоти. Тело Наны рухнуло на землю, не двигаясь. Её глаза закрылись, а меч упал на землю.


Она выглядела так, как будто она действительно умерла.


«Ха, малыш, кажется, ты действительно готов умереть. Позволь мне дать тебе быструю смерть!»


Мисамье убрала кнут и вытащила кинжал из ножен на ноге. Кинжал излучал черную ауру. Мисамье осторожно шла к Линку, шаг за шагом.


Линк стоял на месте, не двигаясь, с закрытыми глазами. Мана на его теле не показала признаков каких-либо колебаний. Казалось, он действительно готов к смерти.


В хижине Скинорс не мог понять, о чем думал Линк.


Он думал, что Линк притворяется, что сдается, чтобы сеять раздор между эльфами и демонами, чтобы создать возможность для контратаки. Затем он бросил свою палочку, и Нана самоуничтожилась. Скинорс действительно не мог понять, что происходит.


«Действительно ли лорд сдается?»


Скинорс не мог понять. В его сердце Линк был человеком, который сражался до последнего, даже если бы не было шансов. Мог ли он ошибаться?


Кроме того, если Линк действительно собирался сдаться, почему он поручил Скинорсу обязательно вернуть новости?


В подвале Мелинда также могла слышать шум снаружи. Когда она услышала, что Линк собирается сдаться, она начала дрожать от страха. Позже, когда она услышала самоуничтожение Наны, она почувствовала, что теряет сознание. Это было действительно слишком страшно.


В подвале было холодно и сыро, рана на ноге не зажила. Она запаниковала и по-настоящему упала в обморок.


В нескольких шагах черный кот Элодим также тайно наблюдал за ситуацией. Он был также смущен.


«Линк, ты действительно собираешься уйти вот так? А я подумал, что смогу посмотреть хорошее шоу…»


Он думал, что сможет посмотреть потрясающую битву. В итоге получилось вот так.


Как скучно. Действительно скучно.
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Глава 349. Нисхождение Бога грома



Мисамье была хороша с кнутом, а также хорошо справлялась с кинжалом.


Когда она шла к Линку, ее тонкая талия покачнулась, а грудь торчала. Кинжал в ее руке блестел так же, как ее улыбка. «Линк, это совсем не больно, и я сделаю это за один раз».


Линк все еще закрывал глаза и не двигался. Его уши были сосредоточены на действиях вокруг него, в то время как в своем видении он уже выбрал волшебную карту, обернутую морозно-белой молнией.


Абсолютное значение — Нисхождение Бога Грома!


Заклинание закона молнии 10-го уровня


Стоимость: 19500 очков маны


Описание: собирает огромное количество маны, чтобы активировать смысл молнии. Заклинатель превратится в физическое воплощение молнии и грома, используя свою разрушительную силу в качестве оружия в течение десяти секунд.


(Примечание: все заклинания под молнией и громом будут уничтожены.)


Линк выбрал это заклинание по двум причинам.


Во-первых, это заклинание было Легендарным Заклинанием. Вместо того чтобы быть простым, это было гибкое заклинание. Во-вторых, оно не стоило наименьшего количества маны среди наступательных заклинаний 10-го уровня, но все равно было близко к тройке лидеров. Принимая во внимание его силу, оно было наиболее экономически эффективным.


Когда Мисамье находилась на расстоянии около 90 футов от него, Линк выбрал эту карту. «Купить заклинание».


Сто очков Омни были мгновенно потрачены. Карта засветилась, а затем разбилась на бесчисленные крошечные змей молнии. Эти змеи извивались во всех направлениях и наконец исчезали в воздухе.


В то же время, Линк почувствовал, как в его душе нарастает сила. Это было тонко, но с ощущением, что оно может разрушить все. На мгновение Линк почувствовал, что он был богом, стоящим среди облаков с мечом молнии в руке. Он смотрел свысока на все организмы. Если бы он увидел кого-то, кто осмелился не подчиняться ему, он убил бы удар молнии, как Божье наказание.


Это была сила Легендарного Заклинания. Это было начало чего-то, что превзошло обычное!


Смертельные заклинания требовали структуры маны и помощи палочки. Заклинания стихий требовали времени для сбора стихий. Легендарные заклинания не нуждались в этом.


Для этого требовалось только понимание заклинателем законов, а также понимание и понимание мировой истины. Можно было мыслить ужасной силой и уничтожить небо и землю.


Это не значит, что Легендарные Заклинания были проще. На самом деле они были невообразимо неясны. Процесс наложения заклинаний казался более простым, но только потому, что он превзошел ограничения мировых законов.


Этот процесс был уже невероятно сложным. Только горстка миллиардов организмов в мире за всю историю достигла такого успеха.


У Линк был еще один особый момент. В игре он был Легендарным Магом с богатым опытом в сотворении Легендарных Заклинаний. Таким образом, он мог прекрасно контролировать Нисхождение Бога Грома в этот момент.


После получения этого заклинания у Линка осталось 400 очков Омни. Не долго думая, он приложил все усилия, чтобы максимально увеличить свою ману. Теперь его верхний предел маны стал 24,500, а у него было 23,500 очков маны.


Для человека это была ужасающая сила.


Теперь Мисамье была в 60 футах.


По какой-то причине Аймонс начал чувствовать себя неуверенно. «Хватит тратить время», — призвал он. «Быстро покончи с ним».


Падший ангел также сказал: «Скорее. У меня кончается мана».


Мисамье надулась. «Отлично. Покончить с гением волшебником — это большое дело. Я просто хотела сделать это всё формально».


Как только она закончила говорить, глаза Линка открылись. Его глаза больше не были черными. Вместо этого они были белыми, как снег. Вокруг его зрачков мелькали и трескались нити серо-белой молнии.


Мгновение спустя молния распространилась от глаз Линка на все его тело, прежде чем попасть в окружающий воздух.


Странно, молния не распространялась очень быстро. Каждый мог ясно видеть весь процесс. Но хотя они ясно видели это, они просто не могли среагировать. Как будто в тот момент само время было искажено какой-то таинственной силой.


«Нет, это Заклинание Закона!» Аймонс крикнул первым. Он сразу всё понял. В дополнение к богатому знанию магии, он также схватил Темного Змея. С помощью Божественного оружия его мировоззрение значительно расширилось.


«Мисамье, отступай!» также закричал падший ангел.


Мисамье тоже не была безобидной. В Бездне у нее была Легендарная сила, и теперь она была только на вершине 9-го уровня из-за ограничений законов Фирумана.


Видя эту ситуацию, ее первой мыслью было поспешить с атакой. Однако эта идея была мгновенно погашена. Линк был слишком быстр, и Мисамье сразу поняла, что у нее не было шансов. Таким образом, она пошла в оборону.


Она так безумно излила всю свою силу, что в одно мгновение почувствовала, что ее тело начинает ослабевать и увядать. Теперь она не могла беспокоиться об этом. С ее талантом родословной вся сила взлетела в ее крылья. Она обернула крылья вокруг себя, образуя темно-красный круглый щит.


В тот момент, когда щит был создан, раздался удар молнии.


Морозная белая молния обернулась вокруг Линка. Его тело, глаза, нос, губы и кожа были похожи на снег. В этот момент он был практически воплощением молнии.


«Ах!» Он открыл рот и зарычал. Протянувшись, сила бросилась из его рук. Молния пронеслась по небу и разразилась взрывным звуком, наполнившим воздух.


Мир озарился вспышкой!


Бум! Молния ударила Мисамье по Карминовой крепости. Бум! Мисамье резко отлетела назад. В воздухе её тело утратило равновесие от молнии, и вокруг нее разбился кровавый щит. Ее крылья были сожжены. Как сломанный воздушный змей, она упала на землю и замерла. Облако черного дыма поднялось над ее телом. Воздух был наполнен едким запахом плазмы.


«Темный Змей!»


Аймонс не заботился о Мисамье. Он отреагировал, немедленно превратив Темного Змея в длинный кнут.


Линк это заметил. Он сжал левую руку, и молния бросилась на Темного Змея.


Сила безудержно бросилась в тело Линка, изливаясь без всяких ограничений. Эта свобода чувствовалась так хорошо, Линк не мог не взреветь снова!


Когда он взревел, из его рта вырвалась молния. Он был воплощением молнии и грома.


Молния шириной более трех футов столкнулась с Темным Змеем. Легендарное заклинание и Божественное оружие снова столкнулись напрямую.


Вжух! Власть взорвалась, и молния разлетелась во все стороны. Кольцо ударных волн излучалось во все стороны.


Крылатые Ревуны в воздухе были поражены этой силой и упали как мертвые птицы. Окружающие деревья были поражены этой силой и мгновенно упали в лучистую форму. Те, кто лежал на земле — Нана, Мисамье, Скинорс, скрывающийся в хижине, и сама комната — все было поднято на воздух.


В этот момент все горы в радиусе 300 футов превратились в руины.


В бесконечном хаосе черная кошка, спрятанная среди деревьев, была застигнута врасплох. Он был сбит упавшим деревом, и пока он был ошеломлен, другое дерево упало, впечатав его в землю.


«Мяу!»


Страшный крик вырвался из его пасти. Раздавленный деревом, черный кот оттолкнулся своими конечностями, а его хвост выпрямился. Затем он перестал двигаться. Кровь собралась вокруг его тела.


Он был мертв? Никто не думал об этом в данный момент.


Аймонс безумно рассмеялся. «Линк, даже твой талант не чета Темному Змею!»


Секунды тикали. Змеиный кнут собирался победить «Абсолютное значение грома» Линка.


Кажется, ему было все равно. Он протянул руку и снова заревел. Еще одна молния вылетела, ударив упавшего ангела, запечатав пространство с рунами на расстоянии 300 футов.


Падший ангел был только на вершине 8-го уровня. Как он мог бороться с легендарной силой?


Молния обрушилась на него, и он упал на колени. Затем он врезался в землю, все его тело обмякло. Он был сожжен молнией.


«Пытаешься сбежать?» Аймонс сразу понял, что планировал Линк, и увеличил силу Божественного оружия.


Он не верил, что другие осмелились использовать Взрывное заклинание, чтобы сбежать во время такой интенсивной битвы. Даже если он не испортит заклинание, хаотические законы на данный момент могут запутать его в космосе.


Бум!


Божественное оружие и молния все еще сражались. Божественное оружие уже отбросил молнию на три фута от Линка. Судя по всему, Линк не мог долго держаться.


Со своей физической силой мага он умрет, как только его молниеносное заклинание будет побеждено и Темный Змей поразит его. Там не было возможности выживания.


«Ты мертв, Линк, ты уже мертв. У тебя совсем нет надежды!» Голос Аймонса был на грани безумия.


Теперь ему действительно нужно победить этого пугающего мага. Он не мог дать человеку возможности вздохнуть. Он был напуган, что Маг мог придумать заклинание, чтобы переломить ситуацию; он был напуган этим волшебником.


Он был напуган, поэтому он должен уничтожить Линка!


«Умри! Умри!»


В этот момент Линк был единственной целью в глазах Аймонса. Он не видел, что бледная рука вытянулась из руин на близком расстоянии. Рука отодвинула гальку и сорняки. Затем девушка с хвостиком и большими ясными глазами вылезла из руин.


Это была Нана.


Рана на ее шее полностью исчезла, а кожа была безупречной, как будто она никогда не пострадала. Это был эффект Сущности Жизни Красного Дракона.


Она встала. Увидев Аймонса, она тихо достала Кинжал Точка Остановки.
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Глава 350. Цена безрассудства



В лесу


Бум! Бум! Взрывы звучали один за другим, когда молния вспыхнула и взорвалась во всех направлениях. Легендарное магическое заклинание Линка постоянно сталкивалось с Божественным Оружием.


Темный Змей был уже в нескольких футах от Линка.


В этот момент уже прошло 15 секунд. Оставалось всего пять секунд до того, как закончилось легендарное заклинание Линка. После этого у Линка не будет способа справиться с Темной Змеей.


Однако то, что волновало Аймонса, было то, что он заметил, что выражение лица Линка не изменилось с того времени. После убийства падшего ангела Линк постоянно атаковал врагов одной рукой, блокируя атаки Темного Змея другой.


Бум! Крылатые ревуны, сбитые с неба, просто не имели шансов взлететь обратно. Любой демон, который находился в пределах 450 футов от Линка, был бы засыпан молниями.


Сила молнии была просто невероятной. Даже демоны 8-го уровня не имели никаких шансов против этого, и каждый из Крылатых Ревунов, который был поражен, в конечном итоге сгорел до кучи пепла.


Вскоре только десять Крылатых Ревунов остались от первоначальных 50, которые пришли, и никто из них не осмелился приблизиться. Они держались на расстоянии от Линка, боясь, что их тоже ударит молния.


К несчастью для Линка, когда Мисамье удалось сбежать, она приземлилась за большим камнем, где ее вывезла из зоны поражения Линка другой Крылатый ревун.


«Линк, ты заплатишь за это безрассудство!» Рявкнул Аймонс.


Выступая против Божественного Оружия и осмеливаясь разделить свое внимание на несколько целей, Линк действительно был очень безрассудным.


Аймонс увеличил силу Божественного Оружия. Арррр! В одно мгновение Кнут Темной Змеи приблизился примерно на один фут и был всего в двух футах от Линка. Похоже, он собирался прорваться сквозь его защиту и поразить его тело.


Если бы он ударил, даже если бы он только слегка поцарапал тело Линка, он был бы немедленно убит, его тело распалось, а душа рассеялась.


Аймонсу просто нужен был еще один толчок, чтобы добиться успеха.


Однако именно в этот момент он заметил силуэт краем глаза. В тот момент, когда эта фигура появилась, его сердце сжалось, и в нем нахлынуло чувство огромной опасности. Он не осмелился тратить время на размышления и тут же убрал Темного Змея, уклоняясь в сторону.


Вжух. Внезапный удар ударил в воздух.


Реакция Аймонса была действительно быстрой. Видя свой шанс, он немедленно активировал защиту Божественного Оружия. Вжух! Его тело было окружено темным светящимся барьером.


Почти в тот же момент, когда барьер материализовался, Аймонс ясно увидел фигуру. Это была волшебная марионетка Линка, Нана!


Нана держала в руке кинжал и вонзала его в барьер. Аймонс боялся, что барьер, созданный Божественным оружием, на самом деле не мог блокировать кинжал. Дюйм за дюймом кинжал врезался ему в лоб.


Аймонс не мог понять, что происходит. Разве Темный Змей не был Божественным Оружием? Ранее, когда он был заблокирован легендарным магическим заклинанием Линка, он мог поверить, что это было ограничение Божественного Оружия по законам мира Фирумана. Тем не менее, что происходит сейчас?!


Если обычный кинжал мог пробить защиту Божественного Оружия, разве это не означало, что волшебная марионетка была необычайно сильной?


Наблюдая за тем, как кинжал приближается к его голове, Аймонс больше не смел колебаться. Он немедленно направил Темного Змея на Нану.


Бум, бум! Темный Змей был заблокирован! Это была молния Линка!


Молния разветвлялась, вспыхивая в воздухе и образуя сеть молний и разрушений. Под атакой молниеносной паутины скорость атаки Темного Змея резко снизилась.


При такой скорости кинжал ударит по его лбу раньше, чем он сможет отреагировать.


«Даже с Божественным Оружием этот Маг побеждает меня?» Аймонс не мог в это поверить. Однако перед лицом неизбежной опасности у него не было выбора. Не осмеливаясь сдерживаться, он активировал заклинание телепортации, питаемое Божественным Оружием. Его тело было окружено белым светом.


Ранее, когда Ауселия управляла Божественным Оружием, она могла использовать только его экстремальную скорость и барьерные способности. В руках Аймона, Божественное Оружие мог показать еще большую силу в атаке и защите. Кроме того, это заклинание телепортации может достигать дальности до 25 миль и может быть активировано мгновенно. Это было по сути невозможно остановить.


В следующее мгновение Аймонс исчез.


Когда он исчез, остался голос, который сказал: «Линк, не будь счастлив слишком быстро. Скоро ты испытаешь истинную силу Божественного Оружия!»


После того, как голос исчез, легендарное магическое заклинание Линка также подошло к концу. Молния, вспыхивающая на его теле, тоже потускнела. Тем временем, одеяние его Контролера Пламени разорвалось и растрепалось, как старый кусок тряпки. Его глаза были темными. У него оставалось только 4000 очков маны, и он чувствовал, как его голова раскалывается, как будто кто-то бил его молотком по голове. Было так больно, что Линк не мог сосредоточиться, чтобы разыграть какое-либо заклинание.


Линк инстинктивно знал, что это слабость, вызванная перенапряжением.


В своей прошлой жизни, играя в игру, Линк тщательно обучил своего персонажа легендарной магии. Каждый раз, когда он поднимал уровень, он не только повышал свою магию, но также повышал прочность своего тела. Это было похоже на то, как персонажи в игре увеличивали свое здоровье.


Однако сейчас, на самом деле, его тело было чуть сильнее обычного человека. Оно было примерно того же уровня, что и Воин 1-го уровня. С таким телом у него не было возможности противостоять силе молнии. Если бы не Мана, защищающая его тело, он бы давно сгорел дотла.


Что-то мелькнуло в его видении. Линк прищурился, чтобы посмотреть. Это было системное уведомление.


Игрок принудительно активировал Легендарное Магическое Заклинание и теперь находится в состоянии «Слабости Души».


Этот статус будет действовать в течение 720 часов. При этом статусе способность игрока разыгрывать заклинания резко снижается.


Линк потерял дар речи. Ранее, когда он купил Легендарное заклинание, об этом не говорилось. Этот неожиданный побочный эффект был действительно опасным.


Он не мог не проклясть в своем сердце. Хорошо, что Аймонс ушел. Если бы он остался еще на несколько секунд, это было бы очень хлопотно.


Оглядываясь вокруг, вокруг было еще десять Крылатых Ревунов. Хотя сейчас Линк выглядел крайне слабым, никто из них не осмеливался приблизиться к нему, вместо этого предпочитая наблюдать издали.


Эти демоны определенно создали бы проблему, как только поняли, что Линк был в ослабленном состоянии.


Среди этих демонов шестеро были Уровня 7, и пять были Уровня 8. Это была огромная сила, с которой Нана явно не могла справиться одна.


Линк обернулся, чтобы посмотреть на разрушенную хижину. Он чувствовал ауру Мелинды, которая, хотя и была слабой, все еще была там. Скинорс, однако, исчез. Рядом он мог видеть следы, где Скинорс крался во время всего хаоса.


Скинорс использовал хаос, чтобы скрыться.


Это заставило Линка почувствовать облегчение. Прямо сейчас он должен был привлечь внимание Крылатого ревуна, чтобы отвлечь их от Скинорса, давая Скинорсу достаточно времени, чтобы безопасно сбежать.


Линк глубоко вздохнул, пытаясь подавить тот дискомфорт, который чувствовал. Шаг за шагом он шел к Соловью.


Жеребец был взорван ударной волной от столкновения ранее. К счастью, он не был поврежден, а только рухнул на землю. Линк пошатнулся, не обращая внимания на головокружительную боль, отправляя Ману в Соловья.


Однако состояние Линка оказалось намного хуже, чем он ожидал. Просто простой акт отправки Маны заставил его голову расколоться и его видение почернело. Он почти упал в обморок.


После того, как Линк ввел Ману, Соловей начал двигаться. Он поднялся до стоячей позиции. Линк воспользовался возможностью, чтобы сесть на седло.


Управляя Соловьем, Линк повернулся к Мисамье. Ему нужно было убить этого могущественного демона. Нана держалась рядом с ним, и Кинжал Точка остановки крепко лежал в ее руке.


Наблюдая за его приближением, Крылатые ревуны, окружавшие Мисамье, немедленно рассеялись, взлетев в воздух. Они были в ужасе от Линка.


Мисамье неподвижно лежала на полу. Однако она была явно не мертва. Линк могла чувствовать ее дыхание и заметил, что она все еще крепко держится за палочку Пылающего Гнева Небес.


В тридцати футах от Мисамье Линк остановил Соловья. Затем, прикусив губу, он решительно использовал заклинание Рука Волшебника, чтобы вырвать палочку Пылающего Гнева Небес из руки Мисамье.


Забрав палочку, Линк проинструктировал Нану: «Убей ее!»


Нана пошла вперед, готовясь к атаке. Внезапно Крылатые Ревуны начали двигаться, казалось, готовые встать, чтобы защитить Мисамье.


Сердце Линка сжалось, но лицо оставалось спокойным. Выпрямив спину, сохраняя серьезное выражение, он холодно посмотрел на Крылатых Ревунов, ухмыляясь. «Вам мало моей молнии?»


Крылатые ревуны сразу же начали отступать. Нана воспользовалась возможностью, чтобы приблизиться к Мисамье, планируя отрезать ей голову.


Цзинь. Атака Наны была внезапно заблокирована Мисамье.


Мисамье зажала в руке маленький кинжал и сумела блокировать атаку Наны. Каким-то образом ей удалось избежать попадания острого края Кинжала «Точка остановки». Чтобы блокировать эту атаку, она приложила все оставшиеся силы. В настоящее время ее тело, полностью одетое в черное, дрожало.


Тем не менее, эксперт уровня 9 не был слабым. Даже когда Нана атаковала второй раз, ее атака была снова заблокирована Мисамье.


«Он сейчас очень слаб! Не тратьте время, нападите и убейте его!» Мисамье взвизгнула.


Линк сжал зубы и сказал: «Пошли!»


С этими словами он вылил еще больше маны в Соловья. Вжух. Соловей взорвался, устремляясь на юг. Нана не села на лошадь, но бежала рядом с Соловьем.


«Когда поймаете его, немедленно убейте. Не позволяй ему снова бежать», — сказала Мисамье.


Однако, услышав ее указания, Крылатые Ревуны не пошевелились. Они посмотрели друг на друга, колеблясь.


Этот Маг слишком хитрый. Ранее ему даже удавалось обмануть Мисамье. Если ему еще предстоит сыграть какие-то трюки, тогда то, что похоже на побег, вместо этого может быть попыткой разделить их.


Исходя из скорости противника, разве они не будут измотаны до смерти?


Кроме того, Линка сопровождала Нана. Раньше она почти убила Аймонса.


Мисамье это не удивило. Она снова закричала: «Это приказ Повелителя Глубин. Тот, кто убьет его, будет очень вознагражден. Любой, кто осмелится отступить, будет известен Господину, и они могут просто ждать своего наказания».


Немного посмотрев друг на друга, Крылатые ревуны решили преследовать Линка.


Мисамье лежала на земле еще полминуты, восстанавливая силы. Затем она медленно подползла, направляясь в направлении Линка.


Сначала она изо всех сил пыталась идти. Через минуту ей удалось медленно бежать трусцой. Через две минуты она начала бегать быстрее, демонстрируя силу эксперта 6 уровня. Скорость ее восстановления была действительно впечатляющей!


Конечно, это было только на поверхности.


Сама Мисамье знала, что с ее травмами бег не будет большой проблемой, но для восстановления ее боевой силы потребуется как минимум пять дней.


Тем не менее, хотя она была слабой, ее противник был определенно слабее ее.


Линк, на этот раз твоя жизнь будет моей!
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Глава 351. Я пойду, спасу его!



Все Крылатые Ревуны и Мисамье преследовали Линка. Руины хижины внезапно стихли. Место было тихо, как смерть, пока через час не засвистела одна нерешительная птица.


Прозвучал треск дерева. Деревянная доска в руинах внезапно раскололась, и протянулась грязная маленькая рука.


Шум напугал птицу, которая думала, что все кончено. Она испуганно улетела восвояси.


Маленькая рука потянулась из-за доски и зацепилась за что-то. После толчка в доске появилось небольшое отверстие. Сразу после этого показалось дуло мушкета.


Через некоторое время из дыры вылезла маленькая девочка. Ее волосы и лицо были испачканы грязью. Ее нога, казалось, тоже болела, и ей пришлось хромать.


Мелинда, женщина Ябба, пряталась в подвале.


Все окружение было разрушено, и все деревья попадали. Дым поднялся из грязи, и тела демонов были как обожженная гарь. Воздух был наполнен едким запахом.


Мелинда была шокирована. Что здесь случилось? Где мастер Линк? Где Скинорс? Где Нана?


Прежде чем она потеряла сознание, она услышала, как Мастер Линк выбрал смерть и приказал Нане покончить с собой, но кроме мертвых демонов; все остальные исчезли.


Мелинда обошла руины, пытаясь найти какие-то подсказки, но безрезультатно. В оцепенении она вдруг услышала слабое «мяу».


«Мяу» Звук был быстрым и слабым, и он произошёл из-под упавшего дерева на расстоянии более 60 футов. Испуганная Мелинда присела на корточки и подняла мушкет. Она осторожно посмотрела из стороны в сторону.


«Мяу» снова этот звук. На этот раз Мелинда услышала его ясно. Она робко подошла к источнику.


Минуту спустя она увидела жалкого черного кота, загнанного в ловушку под деревом. Под деревом была прочная каменная плита, и крошечная трещина, которая спасла кошку. Несмотря на это, она все еще выглядело печально.


Блестящий темно-голубоватый мех теперь выглядел грязным от крови. Две задние лапы превратились в кашу, и только кровавый кусок кожи все еще связывал их с телом.


Кошка закрыла глаза раньше, но теперь приоткрыла их. Увидев Мелинду, радость промелькнула у нее перед глазами. Она тихо мяукнула, казавшись крайне жалкой.


Мелинда поднесла дуло мушкета к голове черного кота. Она не была глупой. Они могли бы безопасно сбежать, но были вынуждены оказаться в этой ситуации из-за этого ужасного черного кота.


Она собиралась убить эту милую, но демоническую сволочь.


«Мелинда, не стреляй. Мне есть, что сказать тебе». Голос черной кошки был очень слабым.


«Что ты хочешь сказать? Предатель! Демон! Ублюдок! Мастер Линк так хорошо к тебе относился!» Мелинда закричала, хотя она все еще не нажала на курок.


«Если ты меня спасешь, я могу дать тебе силу чтобы захватить целый мир», — тихо сказал кот.


Но как только он закончил, Мелинда рассмеялась. «Ты говоришь про силу, но ты даже не можешь спасти самого себя? Умри, лжец!»


Она действительно решительно нажала на курок. С глухим стуком выстрелила пуля. Однако она попала в грязь. Черная кошка откинула голову в последний момент и избежала смертельного попадания.


Он не умрет, если его физическое тело будет разрушено, но все равно будет страдать как блуждающая душа. Его душа все еще будет заключена в тюрьму, и она даже не сможет покинуть это тело. Он мог только наблюдать, как тело разложилось бы и сгнило.


Он уже испытал эту отвратительную вещь 300 лет назад и не хотел делать это снова.


Уклонившись от пули, он был совершенно ошарашен. Он сразу понял, что нелегко обмануть эту женщину. «Не стреляй! Не стреляй!», — закричал он. «Мастер Линк сейчас в опасности. Его преследуют демоны, и только я могу спасти его!»


Мелинда замолчала. Окружающие руины и мертвые демоны заставили её поверить в черного кота. После того, как она потеряла сознание, мастер Линк определенно атаковал и сбежал после убийства части демонов.


Это объясняло, почему здесь не было трупа Скинорса и других. Они были, вероятно, в порядке. Мастер Линк снова их спас!


Но хотя Мастер Линк был могущественным, он все еще был смертным, и его сила была ограничена. Здесь так много демонов, что он сейчас в опасности.


В этот момент Мелинда подумала об отношении Линка к ней, о том, как он утешил её, когда она плакала, и о его мягкости, когда он позаботился о ее ране. Несмотря на то, что она была обузой, Линк никогда не оставлял её, даже в самые опасные моменты. Он даже не задумывался об этом. Но теперь он был в опасности.


Мелинда вдруг почувствовала, что ей больше не страшно!


В ней выросла решительность. Она должна пойти помочь ему — спасти его — даже если это означало отказаться от своей жизни.


Полгода назад она была обычной девушкой из расы Ябба. Теперь она была солдатом, мушкетером!


Выражение ее лица стало решительным. Указав мушкет на голову черного кота, она неосмотрительно уставилась на него и «угрожающе» сказала: «Мелочь, я спасу тебя!»


Черная кошка почувствовала облегчение. «Сначала убери это дерево. Оно немного тяжелое. Ты можешь поднять его?»


«Конечно! Мы, Яббы, лучше всех используем наш мозг!» Мелинда нашла деревянную палку и принесла большой камень. Она положила палку на камень и загнала палку под дерево. Она надавила на палку, и дерево немного сдвинулось с места.


Черный кот вскрикнул немедленно. «Ах! Легче, легче! У меня болит нога!»


«Я надеюсь, ты умрешь от боли!» Мелинда продолжала кричать, не заботясь о кошке.


В конце концов, она была солдатом и отвечала основным физическим требованиям. Ее сила была равна человеческому Воину Уровня 0. Использование деревянной палки в качестве рычага для перемещения дерева шириной 30 сантиметров не было проблемой.


Десять минут спустя Мелинда вывела полуживого кота с дерева.


«Спасибо, что спасла меня… а? Ах! Моя нога… ты… ты такая жестокая!» Первое предложение кота было в благодарности, а второе стало мучительным воем.


Причиной была не что иное, как тот факт, что Мелинда отрезала его сломанные лапы.


«Тебе нравится убегать, да? Посмотрим, как ты теперь побежишь!» бросила Мелинда. Затем она нашла тряпку и завернула в неё кошку.


Отрезать его лапы было недостаточно. Его зубы тоже были оружием и должны быть удалены. Мелинда открыла кошачий рот и достала кинжал.


«Нет, не делай этого. Мне нужно……,……», — сказал черный кот, продолжая сопротивляться.


Мелинда проигнорировала его крики и вырвала все четыре клыка, прежде чем почувствовать себя уверенной.


«Я не доверяю тебе, котенок. С этого момента я буду выдергивать еще один зуб каждый раз, когда ты смеешь мне врать. Когда все твои зубы исчезнут, я выколю твои глаза. Когда твои глаза исчезнут, я отрежу тебе нос и уши!» Мелинда громко угрожала ему. Она смотрела на кошку своими большими глазами и махала кинжалом.


Рот черной кошки был наполнен кровью. Он слабо сказал. «Смертная, я сдаюсь!»


Теперь он был действительно в печальном состоянии. Линк был неприятен, но, по крайней мере, он был логичным и никогда не использовал бы силу. Эта девушка, с другой стороны, выглядела мило, но даже не колебалась, когда делала что-то подобное. Она была ужасна.


У него не было ног, зубы были вырваны, и он был серьезно ранен. Даже если он восстановил некоторую силу, какая польза от этого, если его тело было сломлено?


Мелинда явно не заботилась о его мнении. Она убрала свой кинжал, подняла свой волшебный мушкет и встала. «Хорошо, куда я должна идти?»


Черная кошка закрыла глаза, чтобы собраться, и слабо указала направление. «Туда. Они пошли этим путем.»


Мелинда побежала в этом направлении без колебаний.


…


Линку не хватало маны. Статуя Соловья начала уменьшаться и складываться. Он также слез с Соловья. Нана бросилась и поймала его. Потом она также поймала статую и передала Линку.


Линк убрал его в свою пространственную сумку.


«Мастер, я понесу тебя!», — сказала Нана.


Кивнув, Линк закрыл глаза. Перенося головную боль, он тихо сказал: «Все преследователи — Крылатые ревуны. У этих высокоуровневых демонов есть один недостаток. Им нравятся пикирующие атаки. Если они не попадают в цель каждый раз, они будут уязвимы после внезапной остановки на высокой скорости. Это лучшее время для атаки».


«Я поняла», — сказала Нана. Она очень быстро бегала, со скоростью более 650 футов в секунду. Эта скорость была равна Крылатым Ревунам.


Сидя на её спине, Линк чувствовал только то, что все его тело было чрезвычайно воспалено, и что его голова вот-вот расколется. Казалось, что он вот-вот умрёт. Нана бежала, не осознавая, что Линк почувствовал сонливость и потерял сознание.


В этом ошеломленном состоянии он смутно чувствовал странное теплое течение, появляющееся в его теле. Это началось в его животе и текло через все его тело прежде, чем наконец возвратиться к его нижней части живота.


После этого цикла Линк почувствовал, что ему гораздо комфортнее. Интенсивная мигрень также уменьшилась.


«Ещё цикл, ещё один цикл», — подумал Линк в ожидании.


Теплое течение не разочаровало его. Оно пришло во второй раз, и третий, и четвертый … Казалось, готов продолжать вечно.


Линк чувствовал, что его тело восстанавливается.


«Что это за сила? Помогает игровая система? Но в моем видении не было никаких сообщений. Это странно».
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Глава 352. Тихий зов



«Мастер, впереди странная гора, она дымится», — сказала Нана на бегу.


Линк все еще был не в своей тарелке, но под влиянием теплого чувства, пробежавшего по его телу, он начал чувствовать себя намного лучше. Услышав, что сказала Нана, он заставил себя открыть глаза, чтобы посмотреть на гору.


В настоящее время они были окружены равниной с травой около половины человеческого роста в высоту. Далеко перед ними лежал город, а прямо перед ними был лес с редкими деревьями. Лес простирался до половины склонов горы.


Идя дальше, больше не было деревьев, только трава, мох и камни. Еще дальше трава исчезла. Остались только черные камни. За ней был пик горы, и, как сказала Нана, с вершины исходил столб дыма.


Это был действительно уникальный пейзаж, и Линк сразу узнал это место. «Это активный вулкан. Мы достигли центральных районов Королевства Нортон. Этот вулкан называется вулкан Аззаро, и он извергается раз в десять лет. На его вершине — лавовая яма с горячей магмой внутри. Вот почему он постоянно испускает дым».


«Ой», — Нана выглядела очень заинтересованной. Тем не менее, в настоящее время их преследуют летающие демоны, и подъем на холм может привести к потере скорости. Она приготовилась кружить вокруг горы.


«Не кружи вокруг него. Просто иди прямо вверх. По пути вверх есть дыры магмы; мы будем использовать их, чтобы стряхнуть врага с хвоста!» сказал Линк. Он был очень хорошо знаком со сложной сетью туннелей внутри вулкана.


В игре был дубликат начального уровня горы Аззаро. В своей прошлой жизни Линк исследовал его более 200 раз и был настолько знаком с путями, что мог закрыть глаза и пройти по нему, не теряясь. Это было определенно лучшее место, чтобы избавиться от преследователей.


Избавление от преследователей было одной из причин. На самом деле было что-то еще, чего Линк желал от этого места.


Когда он впервые увидел гору, он подумал о высоких температурах лавы внутри нее. По какой-то причине он почувствовал, что должен пойти и посмотреть, как будто что-то его туда зовёт.


Это было очень странное чувство, и, как маг, эмоции Линка были обычно спокойными и контролируемыми. За исключением волнения, возникающего при изучении новых заклинаний, его сердце всегда было таким же холодным и спокойным, как стоячая вода.


Это чувство, которое внезапно возникло в его сердце, было очень необычным, и, несмотря на отсутствие объяснения, Линк решил довериться этому чувству.


Во всяком случае, не было никакого вреда при взгляде на лаву.


Изначально Нане все равно хотелось отправиться туда, поэтому, как только Линк приказал ей подняться на гору, она продолжила идти по прямой, ведущей в гору.


Крылатые ревуны были уже на расстоянии менее 1500 футов. Хотя обе стороны шли примерно с одинаковой скоростью, Нана была ограничена географией земли и также должна была принять во внимание безопасность Линка. Постепенно демоны догоняли их.


В этот момент демоны заметили, что Нана направляется к вершине горы. Они громко смеялись. «Давай братья! Мы окружим их!»


Подъем на холм определенно займет больше времени и заставит Нану замедлиться. Кроме того, они должны были идти по извилистой дорожке. По сравнению с ней демоны могли летать, поэтому горная местность для них определенно не была проблемой.


Они легко догонят с такой скоростью.


Когда Нана подвела Линка к склону горы, демоны уже достигли 600 футов и быстро настигали их.


«Слева, примерно в 600 футах, ты видишь эту серую скалу?» Линк указал.


Нана кивнула.


«Мчись прямо туда».


Через две секунды Нана обошла многочисленные горные скалы, чтобы добраться до места, на которое указал Линк. К этому времени Крылатые ревуны были уже на 300 футов ближе.


«Обойди заднюю часть этого камня. Там есть плоский кусок стены… Видишь? Ударь его так сильно, как только сможешь!» Линк проинструктировал её.


Нана пнула его ногой. Бум. Стена рухнула, открывая зияющий широкий туннель. Она бросилась в пещеру.


Линк наложил заклинание света 0-го уровня, чтобы осветить путь, максимально экономя свою ману.


Именно это магическое заклинание начального уровня ранило голову Линка. Если бы не игровая система, дающая ему уведомление об ослабленном состоянии души, он бы подумал, что его мана исчезла навсегда.


В тот момент, когда они вошли в пещеру, крылатые ревуны прибыли к входу в туннель.


В общей сложности за пещерой высотой 6 футов собралось 11 демонов. Они посмотрели друг на друга.


«Этот маг ведёт себя как мышь. Почему он всегда бежит в пещеры?» Они, будучи ростом 12 футов, не могли войти в эту пещеру.


«Туннель на самом деле не такой маленький. Мы могли бы пробить вход и войти. Что более важно, как они узнали, что здесь есть пещера?» Один из демонов задумался.


«Должно быть, они были здесь раньше и очень хорошо знакомы с этим местом. В этом случае, если мы войдем, у нас определенно будут проблемы».


«Тогда что мы будем делать?»


«Давайте подождем командира».


Поэтому группа демонов ждала Мисамье.


Крылья Мисамье были сломаны Линком. Ей пришлось идти пешком, и ее скорость была намного ниже. Демоны ждали больше часа, прежде чем наконец прибыла Мисамье.


«Что вы делаете? Где Маг?»


Один демон указал на вход в туннель. «Они внутри. Они хорошо знают это место. У нас не было другого выбора, кроме как ждать ваших приказов».


В этот момент Мисамье восстановила свою боевую силу. Она подошла к входу в пещеру, чтобы всё проверить. Глядя на темный туннель, она прикусила губу. «Сейчас он чрезвычайно слаб, и единственное, что нам нужно остерегаться, это его марионетку. Независимо от того, насколько сильна марионетка, она там одна. Мы просто последуем за ними!»


Если они упустят такой шанс, то как только Линк восстановится, им, возможно, придется столкнуться с Волшебником Легендарного уровня!


Услышав ее приказы, Крылатые Ревуны посмотрели друг на друга. Затем один из них подошел и пробил каменную стену. Бум. В одно мгновение вход в туннель расширился до 24 футов в высоту и 15 футов в ширину.


«Так намного лучше!» Один Крылатый Ревун сказал. Он волновался, что пространство будет слишком узким, и что его противники будут использовать их маленький размер, чтобы скрывать и проводить скрытую атаку. Он даже не знал, как он умер. Видя, что пространство было широким, он мог использовать свой размер и силу своего тела и меньше боялся.


«Идём, идём», — приказала Мисамье.


Крылатые ревуны выстроились в ряд и вошли в туннель. Через 150 футов демон впереди сказал: «Командир, впереди развилка».


«Вы можете чувствовать запах, куда они ушли?» Мисамье спросила.


Через некоторое время демон ответил: «С обеих сторон пахнет людьми. Кроме того, этот туннель открыт, и ветер проникает насквозь. Нет никакого способа узнать, каким путем они прошли».


«Ну, у нас здесь 12 человек, включая меня. Это по шесть на сторону. Мы разделимся и будем искать», — сказала Мисамье после некоторого раздумья.


Среди демонов шесть были Уровня 7, и пять были Уровня 8. После их разделения на одной стороне находились четыре демона 8-го уровня и два демона 7-го уровня, а с другой — один демон 8-го уровня и четыре демона 7-го уровня. Боевая сила обеих команд была одинаковой.


«Хорошо, пошли. Если ты что-нибудь найдешь, немедленно позови. Мы прибежим».


«Понял, командир!»


Две команды демонов вошли в левый и правый туннели соответственно.


Примерно через 300 футов демон в ведущей позиции снова крикнул, раздраженно: «Командир, на дороге еще одна развилка. На этот раз три пути».


Мисамье вышла вперед, чтобы взглянуть. Впереди была широкая камера с четырьмя дорожками, ведущими в нее. Один из этих путей был тем, по которому они в настоящее время шли, а остальные три пути вели глубже в гору. Из каждого туннеля пахло серой, а также запахом людей.


Прямо сейчас у них было всего 6 человек. Если бы они разделились на три команды, как раньше, они не смогли бы справиться со скрытой атакой волшебной марионетки.


«Эта чертова дыра!»


Мисамье выругалась. Подумав на мгновение, она сказала другому демону 8-го уровня: «Мы возьмем двух демонов каждый и выберем два маршрута. Ты берёшь тот, а я возьму этот. Не забудьте оставить по пути следы. Кричи, если найдешь».


Мисамье раньше сражался с Наной. Она знала, что Нана обладает силой Воина 8-го уровня, поэтому с демоном 8-го уровня в команде, даже если они не смогут победить Нану, они могут задержать её, пока она не прибыла.


«Хорошо», — У демона были некоторые возражения, но у него не было выбора.


Обе команды прошли в свои туннели.


…


За пределами туннеля появилась маленькая фигура. Это была Мелинда. Она несла пушку размером с человека. К ее талии была прикреплена сумка с черной кошкой внутри. В данный момент она изо всех сил пыталась подняться на большую скалу.


«Куда они делись?» Мелинда вытерла пот со лба. Проехав весь путь сюда, она была по-настоящему измотана. Рана на ее ноге также болела и, казалось, открывалась, и из нее виднелась кровь.


Однако ей было все равно. Ее интересовало только одно: спасти Линка! Если бы она могла, она не против пожертвовать своей душой, чтобы сделать это.


«Впереди. Смотри, впереди туннель. Иди туда. Но ты должна быть осторожна, демоны тоже вошли в туннель», — сказал черный кот. Из-за того, что у него были сломаны зубы, речь черной кошки была неясной. Его рот был весь в крови, а шерсть на голове тоже была мятой и грязной. Всё это выглядело несколько жалко.


Прямо сейчас у него была только одна мысль, и это было найти Линка. Как только он найдет Линка, он быстро покинет эту сумасшедшую женщину и вернется к нему.


Хотя методы Линка были жесткими, он был готов договориться с кошкой, в отличие от женщины.
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Глава 353. Давай умрем вместе!



Мрачная пещера.


Крылатый ревун 7-го уровня внезапно затрясся и рухнул, глаза закатились к задней части его черепа. Он несколько раз потрясся, а затем умер.


В задней части его головы была дыра размером с кулак. Из него текла серебряная жидкость — Священное Серебро. За ним маленькая фигура спряталась в темноте, как призрак.


Это была Нана.


«Черт возьми, я сказал будь осторожен, когда ты поворачиваешь за угол. Будь осторожен! Этим идиотам просто все равно», — выругался Крылатый Ревун 8-го уровня.


Когда враг совершил скрытную атаку, он ясно почувствовал признаки этого. К сожалению, он был в самом начале строя и не мог вовремя развернуться. К тому времени, как он это сделал, Нана уже ударила и отступила.


«Начальник, что нам теперь делать?», — оставался еще один Крылатый Ревун уровня 7. Он трясся от испуга.


В группе осталось только двое. Если враг нападет снова, в этот раз он будет убит.


Крылатый ревун 8-го уровня некоторое время размышлял. Он тоже был напуган. Это было странное место, соединенное во всех направлениях, и противник, казалось, был действительно знаком с туннелями. Скоро их забьют насмерть. «Давайте выберемся из пещеры».


На хуй миссию и на хуй этого Мага. Он хотел остаться в живых.


Два Крылатых Ревуна отступили по первоначальному пути.


К счастью, они расставили следы по пути. В противном случае они, вероятно, потерялись бы при отступлении. Пройдя по запутанным тропинкам примерно на 1000 футов, появился еще один поворот. Это было не так, как раньше — это было более просторно, без многих мест, чтобы спрятаться.


«Я пойду вперед, а ты следуй. Будь осторожен на этот раз!» сказал Крылатый Ревун 8-го уровня.


«Понял».


Крылатый ревун 8-го уровня размахивал своим огромным мечом и осторожно шел вперед. Сделав поворот, он оглянулся назад и вперед, прежде чем повернуться к Крылатому ревуну 7-го уровня. «Чисто».


Путь после поворота был очень широк с беспрепятственным зрением. Это было очень безопасно.


Но только тогда раздался крошечный звук. Он был совершенно незаметен. В следующий момент, Крылатый Ревун 8-го уровня, казалось, был поражен чем-то в голову и был отброшен в сторону.


Его висок внезапно взорвался, а его зрачки, плоть, сломанные кости и мозги разлетелись во все стороны. Крылатый ревун 8-го уровня инстинктивно оттолкнулся, и он полетел в сторону. Он врезался в каменную стену и затем скатился вниз. Затем он начал судорожно на земле.


Половина его головы исчезла, и даже демон не выдержал этой травмы.


При этом виде Крылатый Ревун уровня 7 начал дрожать. Он не знал, кто был нападающим, и определенно не знал, как они напали. Все, что он мог сделать, это бояться.


Позади них была волшебная марионетка, а теперь перед ними загадочный убийца. Он даже не знал, куда бежать. Этот гигант высотой почти 14 футов свернулся калачиком у стены туннеля. Он обнял колени, обвил вокруг себя крылья и просто дрожал от страха.


С другой стороны поворота Мелинда спряталась за скалой высотой всего три фута. Увидев демона на земле, она взволнованно покачала кулаком.


Черная кошка не подвела на этот раз. После модификаций мушкет был как минимум в пять раз мощнее и почти не издавал ни звука! Когда-то ее мушкет мог только поцарапать этих больших демонов. На этот раз она взорвала половину черепа демона одной пулей!


«Мастер Линк, я могу вам помочь!»


«Хорошо, идём сейчас же», — призвал её черный кот. «К левому туннелю!»


Мелинда сразу встала со скалы. Обняв мушкет, она похромала по туннелю. Из-за ее хорошего настроения она была довольно быстрой и помчалась, как маленькая мышка.


…


Обратная сторона.


Найдя шанс убить несколько Крылатых Ревунов, Нана вернулась к Линку. Она подняла его и снова пошла вперед.


«Туда», — сказал Линк, указывая на туннель. Это был путь к сердцу пламени в центре горы. Там было очень опасно, со всевозможными зверями стихии огня и чрезвычайно высокой температурой. Но по какой-то причине жажда Линка усиливалась. Он хотел пойти туда прямо сейчас.


Вместо того чтобы доставлять ему неудобства, горячий воздух делал его неописуемо счастливым.


Нане явно было все равно, потому что она не чувствовала жару. Даже если она прыгнет в лаву, это будет для нее как ванна.


Чем дальше они шли, тем шире был туннель и выше температура. Было уже выше 120 градусов, и слабое красное свечение даже появилось в конце туннеля.


Линк на самом деле чувствовал себя более комфортно. Он мог ясно чувствовать, как волны тепла проникают в его кожу, проникая в его тело и сливаясь с таинственным теплым потоком.


После этого теплое течение стало еще больше. Его скорость также увеличилась. Линк чувствовал, как температура его тела постоянно повышалась, как будто он был в огне, но он не чувствовал никакого дискомфорта.


Это всего лишь искра. Слишком слабо. Мне нужен пылающий огонь!


«Нана, поспеши вперед. Пройди к правой стороне стены и будь осторожна. Слева стоит огненная саламандра. Ты видишь её?»


Туннель был очень просторным. Он был шириной более 100 футов и высотой 65 футов. Саламандра длиной в шесть футов свернулась в небольшом лавовом валу, не двигаясь. Она была похожа на засохшее дерево.


Движения Наны стали легче.


С пузатыми саламандрами было легко иметь дело, но это вызвало бы большое волнение. Это может предупредить демонов, преследующих их.


Пройдя больше 150 футов, Нана привела Линка на полпути к вулкану Аззаро. Здесь было очень широко и просторно. Везде было темно-красное свечение. Здесь и там были пятна лавы, а пруд с лавой составлял центр.


Лава пузырилась и булькала, выплевывая струи огня и дыма. Изредка вспыхивал жар, прежде чем раскаленная лава извергалась, как выступ на поверхности солнца. Жара здесь была невероятной, искажая воздух. Волны огня были повсюду. Одеяние контролера пламени Линка и кожаная броня Наны не выдержали такой температуры. Они начали скручиваться и тлеть.


Нана была в порядке, очевидно. Как ни странно, Линк также не чувствовал никакой боли от огня. Его кожа даже не горела. Лава упала на него и скатилась, как вода.


«Мастер, ты в порядке?» Спросила Нана.


«Я в порядке. Видишь тот высокий подиум?»


Нана кивнула. Подиум был в 150 футах. Из лавового озера выступала скала, и она светилась красным от выпекания из-за экстремальной температуры. Жара была действительно невообразимой.


«На этом пути нет зверей огненной стихии. Поставь меня туда, и я немного отдохну». Линк чувствовал себя намного лучше, чем когда они вошли в пещеру.


«Хорошо.» Нана пошла вперёд.


Но прежде чем она прошла 60 футов, за ними раздался голос. «Линк, куда ты идешь?»


Линк обернулся. Это была Мисамье. Она была в сотнях футов от нее с двумя демонами 8-го уровня рядом с ней. Увидев Линка, она вынула длинный кнут и подошла.


Здесь было очень жарко, но это не было ничего для демонов.


Здесь сила Мисамье в основном восстановилась. Хотя она была далеко от вершины 9-го уровня, она все еще была на вершине 8-го уровня. С ее двумя помощниками 8-го уровня их было достаточно, чтобы справиться с Линком.


«Не обращай на нее внимания и продолжай идти вперед. Сначала поставь меня на подиум».


Пока он говорил, Линк поднял свою палочку. Он наложил заклинание уровня 0 на плавающих в лаве огненных акул.


После этого он немедленно наложил заклинание невидимости уровня 0 на него и Нану.


«Ах!» Крик напугал большую 15-футовую акулу. Она инстинктивно поднялась из воды и мгновенно увидела бегущую Мисамье.


«Арр!» Огненная акула немедленно напала на новоприбывших.


«Черт, остановите его!» Мисамье сказала своим помощникам.


Как только она заговорила, крылатый ревун 8-го уровня, стоящий у входа, упал вперед и перестал двигаться. В затылке была зияющая дыра.


Зрачки Мисамье сузились. Дело плохо. У Линка действительно есть подкрепления — сильное подкрепления!


Она стиснула зубы. На данный момент у нее нет пути назад. Она должна была убить Линка!


Другой Крылатый Ревун 8-го уровня был напуган. Он слышал шум. Он пришел из туннеля позади них. Он немедленно покинул вход и подбежал к Мисамье.


Огненная акула набросилась в это время. Крылатый ревун взмахнул мечом, встречая акулу.


Акула была только Волшебным Зверем 6-го уровня. Мисамье знала, что ее подчиненный может легко её убить, поэтому она просто предупредила: «Остерегайся скрытых атак. Я собираюсь убить этого Мага!»


С этими словами она подошла к Линку.


В это время Нана уже поставила Линка на высокий подиум. Линк лежал на земле, и скала не обжигала его. Вместо этого было очень удобно и тепло.


Это удобно, но все еще не достаточно. Мне все еще немного холодно. Линк инстинктивно посмотрел на самое горячее лавовое озеро. У него было желание прыгнуть, но это было психологически сложно. Он все еще был немного нерешительным.


Нана обернулась, чтобы остановить Мисамье.


Суккуб усмехнулась. «Маленькая девочка, ты больше мне не соперник!»


Несмотря на ранение, ее сила была намного выше, чем в прошлый раз в Некрополе.


Нана ничего не говорила. Ее кожаная броня была уже повреждена лавой. Она оторвала её и сбросила ножны. В ее руках был только кинжал Точка остановки.


«Иди сюда!» Нана заблокировала её путь. Вместо того, чтобы атаковать первой, она начала провоцировать.


Мисамье бросила кнут Нане, чья реакция была простой. Она ударила Кинжалом Точка остановки.


Атака была простой, но также очень угрожающей. Мисамье была вынуждена откинуть кнут. Она знала, насколько острым был кинжал. Однако у нее были другие варианты.


«Хех, у тебя есть кинжал, но, к сожалению, ты всего лишь Воин!»


Пока она говорила, Мисамье внезапно вытянулась вперёд. Темно-красный шар света появился в ее ладони. Она швырнула его в Нану, и он взорвался с грохотом.


Застигнутая врасплох, Нана была отброшена назад шаром света. Она потеряла равновесие и упала в лаву.


В тот момент она поняла, что совершила ошибку. С очень высокой скоростью реакции Нана бросила кинжал в сторону Мисамье.


Мисамье только что произнесла свое заклинание и отреагировала немного медленно. Ее левая нога была поражена кинжалом. С треском вся её икра оторвалась от ее тела.


Нана была отброшена взрывом на 150 футов и упала в лаву.


Без её левой икры Мисамье потеряла равновесие и упала на землю.


Икра не имела большого значения. Теперь она была менее чем в 100 футах от Линка. До того, как Нана вернулась, она могла покончить с Линком, даже если ей пришлось ползти!


Мисамье начала ползти.


Примерно через 60 футов её сердце внезапно вздрогнуло. Она ползла вперед, даже не оглядываясь назад. Если бы ее тело не было повреждено, она могла бы увернуться от этого. Однако ее икра исчезла, поэтому она двигалась медленнее.


Бам. Ее спина вздрогнула, и она выплюнула глоток крови. Посмотрев вниз, она обнаружила дыру в груди. Затем она оглянулась. У входа маленькая фигура смотрела на нее через прицел волшебного мушкета.


Там было слишком жарко, и Мелинда не могла войти. Но все было хорошо, потому что ее мушкет имел большой радиус действия. Она может стоять далеко и выстрелить.


Это та женщина Ябба. Проклятье! Мисамье не ожидала, что эта малая, которую она упустила, все испортит.


Она оглянулась на Линка. Он все еще лежал на подиуме без движения.


Сжав зубы, Мисамье собрала силы и прыгнула вперед. Она схватила Линка и прыгнула в лаву.


«Давай умрем вместе!»
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Глава 354. Истинное счастье!



Всплеск! Мисамье потащила Линка с собой и упала в кипящую лаву.


Все были ошеломлены.


Крылатый ревун 8-го уровня одним ударом отрубил голову огненной акуле. Услышав шум, он обернулся и увидел, что тело Мисамье упало в лаву. Не желая драться, он сразу же убежал.


«На этот раз Маг точно мертв, верно? Командующий, я сообщу об этом Повелителю Глубин. Я уверен, что он запомнит твою службу!», — Крылатый ревун подумал про себя.


Пространство над этой пещерой было широким, и в небе была дыра. Это была дыра, из которой возникнет лава, когда вулкан извергнется. Демон расправил крылья и приготовился к полету.


Взрыва. Он услышал тихий звук и увидел летящую пулю, направленную прямо к нему. Это было от Мелинды.


Покойся с миром! Пуля разорвала одно из его крыльев, когда он летел над лавой. Когда его крыло сломалось, он упал в лаву.


«Ааа! Ааааа!», — закричал он. Он отчаянно боролся, пытаясь вырваться, но все было напрасно.


Температура лавы была просто слишком высокой.


После того, как Нана упала, она сразу же поплыла к берегу. Даже она не могла долго там продержаться. Чего ждать от демона из плоти и крови?


Через мгновение тело демона загорелось. Крики постепенно стихли, пока не исчезли.


Гора, наконец, успокоилась, и Мелинда опустила мушкет. Она тупо уставилась на место, в котором Линк упал в лаву, с оцепенением.


Нана поплыла к краю лавы и вышла. Ее тело стало ярко-красным, и многие части были деформированы. Если бы она потратила больше времени, она бы тоже растаяла.


Добравшись до берега, она тоже уставилась на лаву. Она ждала, пока ее тело остынет, чтобы она могла нырнуть, чтобы найти своего мастера.


В этот момент самым спокойным был только черный кот. Сидя в сумке вокруг талии Мелинды, он высунул голову и уставился на бассейн с лавой. «Интересно. Как интересно».


«Твоя голова интересна!», — Мелинда немедленно закричала, когда услышала кота. Она была возмущена. Если бы не этот проклятый кот, мастер Линк бы не умер. Это все вина этого кота!


Поэтому кошка, пережившая несколько счастливых минут спокойствия, снова подверглась неописуемым пыткам. Через гору раздавались болезненные звуки мяуканья.


В этот момент глубоко в лавовом бассейне был совсем другой пейзаж.


Будучи втянутым в лаву Мисамье, Линк обнаружил, что медленно спускается вниз.


Температура кипящей лавы была чрезвычайно высокой. Это видно из того, что даже Нана не могла долго находиться внутри. Странно, но Линк нашел её немного теплой, и ни капельки не обжигающей.


Потоки теплых потоков текли в его тело и включались в теплое течение внутри него, заставляя его течь быстрее и сильнее.


Таинственным образом под влиянием теплого течения Линк обнаружил, что, хотя он и спускался глубже в лаву, он не задыхался.


Ему просто не нужно было дышать.


Мисамье тоже была еще жива. Демоническая сила распространилась из ее тела, защищая ее от безумного тепла. Она крепко обняла Линка, планируя втянуть его глубоко в лаву.


Она широко открыла рот и жестоко укусила Линка. Линк инстинктивно повернулся в сторону, заставив Мисамье укусить его за плечо.


Мисамье теперь была как осьминог. Мало того, что она ухватилась за Линка зубами, но ее руки были также плотно обернуты вокруг Линка, как и ее ноги. Она хотела поймать его и убить!


Если бы Мисамье была в ее полной силе, она могла просто переломать ему кости. Однако прямо сейчас она была сильно ослаблена, и ее сила уменьшилась. Кроме того, в теле Линка циркулировала странная сила, помогающая ему противостоять хватке Мисамье.


Они вдвоем опустились на 90 футов в лаву. Температура становилась все более высокой. Линк больше не чувствовал холода. Теперь ему стало жарко, очень жарко!


Течение внутри его тела теперь бушевало, и Линк чувствовал огромную силу, которую он не мог описать. Как будто сила была заперта в его теле и пыталась вырваться наружу. Тело Линка стало полем битвы в этой борьбе, превратившись в нечто вроде скороварки и заставив Линка испытывать жгучую боль.


Если эта штука станет сильнее, я умру! Я просто взорвусь! Мне нужно это подавить.


Разум Линка был в тумане, и он не мог думать должным образом. В какой-то момент он обнаружил прохладу около своего тела, ощущение холода.


Должно быть, это Мисамье. Она на самом деле все еще жива!


К настоящему времени Линк больше не мог чувствовать извивающую хватку Мисамье. Тем не менее, он все еще мог чувствовать холод рядом со своим телом. Именно из-за этого присутствия он был еще жив и не разрушен силой внутри себя.


На моем плече рана. Это будет отдушина для силы!


Линк попытался распространить и направить путь тока. На самом деле он не имел большого контроля и мог только надеяться, что часть его силы вытечет из его раны на плече.


Каким-то образом ему это удалось. Хотя течение быстро циркулировало в его теле, он мог как-то направить его. Часть его отделялась и текла к ране на его плече.


Прохладное чувство от его плеча пришло от того места, где острые зубы Мисамье все еще были прижаты к нему. Холод исходил от демонической силы Мисамье и медленно проникал в тело Линка.


При нормальных обстоятельствах этой демонической силы было более чем достаточно, чтобы убить Линка. Однако прямо сейчас все было иначе. Сила в теле Линка была намного сильнее, и на самом деле она все еще росла.


Эта сила была как мусоросжигательная печь. Перед ним любая демоническая сила, проникшая в тело Линка, сдалась бы.


Неожиданно, этот укус не только не имел никаких негативных последствий, но и дал Линку некоторые преимущества. Это было похоже на регулятор, поскольку тепло в теле Линка растворило холодную демоническую силу, давление от тепла также уменьшилось.


Однако этой демонической силы было недостаточно. Этого было слишком мало! Ему нужно было намного больше, чтобы достичь баланса.


Когда Линк боролся, он обнаружил, что его сила увеличилась. Он легко стряхнул с себя руку Мисамье. Мало того, он даже крепко обнял ее и укусил её за шею.


Наполненная демонической силой, кровь начала течь из шеи Мизамье в живот Линка. Было очень холодно, и когда она вошла в тело Линка, она растворила в нем огромное давление.


Линк мгновенно почувствовал себя намного лучше.


Мисамье начала бороться. Однако это было бесполезно. На этот раз он крепко держал её, и сила Линка была намного больше ее. Он жадно поглощал её холодную кровь.


Горячая энергия все еще входила в тело Линка, и теплый поток становился все больше. Однако под влиянием демонической энергии течение было намного теплее.


Если раньше сила была уподоблена излиянию лавы, то теперь силу можно охарактеризовать как слабый поток воды. Проходя сквозь тело Линка, он помог ему восстановить внутренние повреждения.


Эти травмы были результатом использования магического заклинания Легендарного уровня. Голова Линка уже прояснилась, и он мог «видеть» эти травмы. Он видел многочисленные разорванные артерии и сухожилия, а также переломы костей.


Глядя на свои раны, Линк внезапно всё осознал. Неудивительно, что Легендарные Маги встречались намного реже, чем Воины. Помимо требования магии, сила тела была определенно другим ограничением.


Тела воинов были естественно сильны. Достигнув пика уровня 9, им было легко достичь легендарной силы. Однако маги не могли. Их тела были слишком слабы, так что, даже если они были осведомлены о тайнах Легендарной силы, их тела не могли нести груз такой силы, если у них не было способа поднять силу их тел.


Таким образом, этот момент продемонстрировал превосходство расы драконов.


Нежный поток омывал каждую рану, и с каждой секундой раны постепенно восстанавливались. Разорванные кровеносные сосуды медленно преобразовывались, как листья, растущие на растении, постепенно прорастая.


Линк понятия не имел, сколько времени прошло, но он обнаружил, что в его объятиях тело, которое он обнимал, рассыпалось. Он полностью высосал демоническую силу Мисамье.


Горячая энергия лавы все еще проникала в его тело. Без демонической силы, чтобы уравновесить жар, тело Линка снова начало нагреваться.


Однако больше не было ничего, что могло бы ограничить его движения. Он двигал руками и ногами и быстро поплыл к поверхности лавы. Когда он поднялся, температура лавы снизилась.


Следовательно, тепло энергии, поступающей в его тело, также уменьшилось. Плавая около минуты, Линк достиг глубины, где он чувствовал себя комфортно.


Температура на этой глубине не была ни слишком высокой, ни слишком низкой. Окруженный лавой, он чувствовал тепло и уют.


В этот момент Линк был рад остаться в своем текущем положении и плавать там, позволяя своему телу поглощать тепло от лавы.


Со временем сила в его теле становилась все гуще и гуще, и разум Линка становился все яснее и яснее. Эффект травмы его души также исчезал.


Он тщательно оценил силу своего тела.


Основываясь на интуиции Линка, сила имела кристально красный цвет и была очень горячей. Он был полон энергии и, кроме того, был невообразимо ясен.


Как он мог описать это?


Сила была в точности как самый блестящий рубин, который заставил бы всех желать этого… Подождите … Линк вспомнил, что видел силу такой чистой только один раз. Правильно, он однажды видел это в Королеве Красных Драконов Гретель. Это было впечатление, что её сила дракона перешла к Линку.


В этот момент сердце Линка колотилось. Может ли быть так, что сила внутри меня — энергия дракона? Но откуда она у меня?


Он вдруг вспомнил, что произошло в Храме Дракона. В то время она продемонстрировала ему несколько загадочных магических заклинаний. После каждой демонстрации его усталость всегда исчезала, и он всегда был полон сил.


Не говори мне, что она всё-таки драконифицировала меня? Но если бы это была Драконификация, разве я не обнаружил бы это раньше? Почему она была скрыта до сих пор?


Линк не мог этого понять.


Была еще одна вещь, которую он не мог понять. Ранее, чтобы уменьшить давление, он должен был поглощать демоническую силу от Мизамье, чтобы уравновесить силу внутри него. Основываясь на этой логике, его сила должна быть смешана с демонической силой. Однако не только сила внутри него не имела ни малейшего зла, она была несравненно чистой. Фактически, это было сопоставимо даже с Королевой Гретель.


Это действительно таинственно! Это может быть игровая система? Линк строила догадки, прежде чем отвергнуть эту гипотезу. Если бы это была работа игровой системы, он бы получил окно уведомления. Однако окно уведомления не появилось.


Так как он не мог понять это, он предпочел бы не беспокоиться об этом. Он сосредоточился на поглощении энергии.


Когда энергия продолжала течь в его тело, Линк заметил, что его тело больше не чувствовало себя таким «жаждущим», как раньше.


Что-то вспыхнуло в его видении, и всплыло окно уведомлений. Наконец-то.


Линк посмотрел и увидел ряд слов.


Игрок Линк получил «Безупречную силу дракона».


Безупречная Сила Дракона (Рост)


Уровень: 7


Эффект: увеличивает жизненную силу, силу, скорость пользователя, а сила увеличивается с ростом уровня навыка.


(Примечание: способность, полученная в результате нескольких случайных совпадений.)


Совпадения?


Линк спросил, какие совпадения?


Система отобразила другое сообщение. Линк посмотрел на него и был приятно удивлен. Истинное счастье!
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Глава 355. Это не личное



Дисплей игровой системы записал весь процесс.


Когда Линк упал в озеро лавы, в нем было три вида силы: мана, сила света и сила дракона.


Мана ушла без слов. У каждого мага бывало такое.


Сила Света … это было благословение души от ангела Эрреры. После борьбы с падшим Волшебником Бэйлом Линк обладал способностью поглощать солнечный свет. Эта способность была очень слабой и только делала тело Линка немного сильнее, чем средний Маг. Но после всего этого времени он накопил много силы Света.


Сила Дракона пришла от Королевы Красных Драконов.


Согласно игровой системе, Королева Красных Драконов не накладывала заклинаний на Линка. Она вложила чистую Силу Дракона в Линка. Под её влиянием Линк, естественно, стал гораздо более энергичным.


Из трех сил самая большая была маной, затем сила света и, наконец, сила дракона. Сила Дракона была запечатана Королевой Красных Драконов, поэтому она могла только помочь ему восстановить энергию.


Но на этот раз Линк произнес Легендарное Заклинание и повредил свое тело. Сила Дракона, естественно, начала действовать и помогла залечить его раны. Как говорится, неудача была матерью успеха.


Во время этого процесса Сила Дракона начала сливаться с телом Линка. Часть силы, которую Королева Красных Драконов бесцеремонно запечатала в нём, тоже пробудилась.


По слухам, после ранения дракона они могли быстро восстановиться, независимо от того, насколько серьезной была травма, если им давали достаточно энергии и они не были убиты на месте.


Реальность доказала, что слухи заслуживают доверия.


Однако после пробуждения Силы Дракона возникла другая проблема. Он не был очень сплоченным с телом Линка и инстинктивно начал поглощать силу, не заботясь о том, сможет ли тело Линка противостоять ей.


Точно так же Сила Дракона столкнулась с другими силами в Линке. Это была практически война трех сторон.


В это время Линк получил силу демона.


Сила демона была очень темной. После того, как оно появилось, оно немедленно столкнулось с силой Света в Линке. Один свет и одна тьма, они пытались уничтожить друг друга в чистейшей форме энергии.


Эта энергия никуда не делась. Все это было поглощено Силой Дракона. После того, как оно усилилось, оно поглотило нейтральную Ману. После очередной серии случайностей, Линк стал обладателем безупречной Силы Дракона 7-го уровня с довольно хорошим будущим роста.


«Не было бы счастья, да несчастье помогло», — Линк не мог не думать.


Однако была другая проблема. У него осталась только сила Дракона, так как он мог читать заклинания в будущем?


Получив представление, Линк выбрал «см. информацию о персонаже».


Линк Морани (Благородный)


Уровень 7 Драконий Маг


Безупречная сила дракона: 6500


Скорость восстановления силы дракона: 5-100 очков в секунду (меняется в зависимости от энергии в окружающей среде)


Текущая скорость восстановления силы дракона: 66 очков в секунду


Оружие: пылающий гнев небес


Как я могу читать заклинания без маны? Линк обнаружил, что вся его сила изменилась.


Игровая система ответила сообщением.


Безупречная сила дракона может быть использована в качестве маны.


Два очка маны = одно очко силы дракона.


Одно очко Омни может поднять верхний предел Силы Дракона на одно очко.


Очки Омни не смогут изменить скорость восстановления Силы дракона.


Читая все это, Линк получил усредненное понимание своей новой силы. Он оглянулся на карты маны, которые он мог купить, и понял, что стоимость маны превратилась в стоимость силы дракона.


Видя это, Линк в основном всё понял. Это было похоже на открытие скрытой карьеры в игре. Он сменил работу и даже поднял уровень силы.


Самым большим преимуществом становления Магом-Драконом было то, что ему больше не нужно было беспокоиться об использовании Маны. Честно говоря, скорость восстановления силы ракона была просто слишком высокой. Даже при самой низкой скорости в пять очков в секунду это было 300 очков в минуту, и он достигнет максимума через 20 минут. В настоящее время внутри вулкана скорость восстановления составляла 66 очков в секунду.


Почувствовав беспрецедентную силу, Линк был счастлив, но и немного сожалел.


Даже если одно очко Силы Дракона равнялось двум пунктам Маны, его верхний предел Маны составлял только 13 000. Он не мог использовать ни одно из своих двух Легендарных Заклинаний.


Сила Дракона была безупречной силой драконов, но функции все еще не были завершены. Линк не мог использовать её, чтобы изменить форму.


Обменный курс очков Омни также снизился. Раньше одно очко Омни можно было обменять на 10 маны. Теперь это было соотношение один к одному. Он много потерял на этом, но, думая обо всех преимуществах Силы дракона, Линк почувствовал себя лучше.


«Как бы то ни было, это все еще довольно хорошо. Верхний предел низкий, поэтому мне просто придется выполнять больше миссий», — успокоил себя Линк.


Теперь его тело было в порядке, и скорость поглощения Силы Дракона значительно замедлилась. Линк сомкнул ноги и поплыл вверх.


С всплеском Линк вырвался из поверхности лавы и начал плыть к земле. Прежде чем он достиг этого, подошла Нана. Увидев его, ее большие глаза превратились в полумесяцы, и она улыбнулась. «Мастер, ты в порядке?»


«Никаких проблем», — сказал Линк.


Он забрался на землю и услышал болезненные крики черного кота. Повернув голову, он увидел Мелинду, стоящую у входа. Она плакала, в то же время, избивая крайне жалкую черную кошку.


«Твоя вина! Всё это твоя вина! Твоя вина!» она продолжала говорить. Если бы не предательство кота, Мастер Линк не умер бы.


Она еще не заметила Линка.


Э, разве это не Элодим? Почему он с Мелиндой и выглядит так жалко? Линк нашел это очень странным. Он встал и подошел.


Когда черный кот увидел Линка, его вопль вырос вдвое громче. «Хватит … бить! Хватит … бить! Линк … все еще … жив. Смотри, вот он!»


Он действительно боялся этой девушки. Она вообще не слушала его и просто обвиняла во всем. Неважно, что было сказано, она будет продолжать бить. Его голова была поражена десятки раз, когда он произнес эти слова. Ее удары не были сильными, но это вызывало чувство жалости.


Она была такая жестокая!


Когда он закончил говорить, Мелинда наконец остановилась и подняла слезящиеся глаза. Она действительно увидела, как Линк шел с Наной.


Из-за лавы ни на одном из них не было одежды. Мелинда вскрикнула от приятного удивления, а затем ее лицо покраснело. Она спряталась за угол.


Линк вышел в туннель. Он накрыл себя и Нану простым плащом. Одевшись, он позвал: «Мелинда, теперь все в порядке. Выходи».


Итак, Мелинда наконец-то вышла с красным лицом. Увидев Линка, ее счастье быстро преодолело ее застенчивость. «Мастер Линк», — тихо позвала она.


Линк кивнул. Он увидел, что нога девушки была в крови, и понял, что ее рана снова открылась. Он подошел, чтобы очистить рану. Обернув её снова, он попытался добавить немного Силы Дракона.


Мелинда немедленно вскрикнула.


«Больно?» Линк спросил.


«Нет, так тепло. Рана кажется онемелой и зудящей, как будто она скоро заживет. Это приятно», — сказала Мелинда, чувствуя любопытство.


Услышав, что сила Дракона была эффективна, Линк почувствовал облегчение. Излив Силу Дракона в рану Мелинды, он сказал Нане: «Неси ее».


После того, как Нана подняла Мелинду, Линк наконец спросил: «Как ты поймала черную кошку?»


«Его придавило большое дерево, а задние лапы были сплющены. Я спасла его, а затем отрезала передние лапы и вырвала зубы. Он больше не может причинять людям вред».


Линк положил Элодима в свои руки. Кот выглядел действительно жалким. Он был весь в крови. Его мех был в грязи, а конечности отсутствовали. Он был даже более жалким, чем бездомный кот.


Навострив уши, он слабо сказал: «Линк, давай договоримся. У меня больше не будет таких затей. Ты меня простишь?»


Глядя на это, Линк подумал пять секунд, прежде чем покачать головой. «Нет».


«Почему нет? Я спас тебя. Если бы не я, ты был бы мертвым куском мяса. Я тоже помог тебе обрести силу дракона!» Черная кошка была ошеломлена.


Линк хорошо знал это. Но если он говорил нет, это значило нет. Он был в десять раз жестче, чем девушка Ябба, когда он хотел быть таким!


Линк тонко улыбнулся. «Это не личное… Без лишних слов, до свидания, Элодим. Нана, кинжал!»


Как только он заговорил, кинжал Точка остановки в руке Наны слабо засветился. Она вонзила его в голову Элодима.


Разноцветные огни вспыхнули. Это была душа бога, и она пыталась заблокировать кинжал Точка остановки. Тем не менее, кинжал был агломерацией разрушительной сингулярности. Просто душа бога была бесполезна. Через три секунды кинжал пронзил свет.


«Ах!» Ужасно болезненный крик раздался в голове каждого. Затем разноцветное свечение рассыпалось в бесчисленные световые пятна. Было так много пятен, что весь просторный туннель был окрашен.


Свет не угасал целых пять секунд. К тому времени кинжал утонул в черепе черного кота.


Элодим, бог, который не хотел ничего иного, кроме побега из Фирумана, умер от такой разрушительной сингулярности. Возможно, остались бы остатки его души, но это было неважно.


Предательство было лишь малой частью того, почему Линк убил его.


Этот черный кот представлял слишком большую опасность. Мир Фирумана уже раскололся, и он станет только сильнее. С божьей мудростью, у него были бы бесконечные уловки. Поврежденное физическое тело не могло долго его ограничивать.


Никто не мог знать, что Бог сделает в то время с клеткой, в которой он находился тысячи лет.


Линк не осмелился рискнуть, поэтому решил раз и навсегда избавиться от проблемы.


После этого Линк бросил труп черного кота в лаву. С легким хлопком труп превратился в дым и исчез.


Видя это, Мелинда была немного ошеломлена, Линк понял, что его жестокость потрясла ее, поэтому он объяснил: «Его существование уже привело к гибели бесчисленных людей. В будущем из-за него погибнет ещё больше. Его сила быстро растет и скоро превзойдет нас. Я могу только убить его».


Мелинда кивнула. Она увидела другую сторону Линка — жестокую и решительную. Она была немного напугана, но также чувствовала себя в большей безопасности. Ее чувства были противоречивы.


Выйдя из пещеры, Линк проверил направление и вызвал Соловья. Они взобрались и начали лететь в сторону крепости Орида.


На этот раз в его голове все еще болела боль, но он мог вынести это. Пролетев на постоянной высокой скорости около 100 миль, он не только не устал, но и его головная боль исчезла.


Теперь они были в королевстве Нортон и находились примерно в 250 милях от крепости Орида. Это было не слишком далеко. Со скоростью Соловья внешние стены крепости появились на виду через три часа.


За 2000 лет северная человеческая раса пережила восемь династий. Каждый потратил бесчисленные деньги и рабочую силу на строительство и расширение стен. В то время это был, несомненно, главный стратегический проход для северных людей.


Когда Линк был в трех милях отсюда, его остановил разведчик.


«Волшебник, сообщите свое имя!»


«Лорд Ферде, барон Линк Морани». Линк сообщил о своем дворянском звании рядовому солдату, потому что было проще заставить простого человека уважать дворянина, в то время как маг получал благоговение и страх. Первый был намного лучше.


Как только он произнес свое имя, разведчик мгновенно пришел в восторг, и он отдал честь Линку. «Господин, добро пожаловать в крепость Орида!»
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Глава 356. Канун финальной битвы (1/3)



За пределами оборонительной линии крепости Орида


Скинорс тащился назад, весь покрытый ранами.


Перед этим Линк выпустил Легендарное магическое заклинание, Нисхождение Бога Грома. Он столкнулся с экспертом 9-го уровня, а также с пользователем Темного Змея. Он просто не мог позволить себе обратить внимание на свое окружение.


Когда ударные волны их боя поразили его, Скинорс сделал все возможное, чтобы найти укрытие. Тем не менее, камень размером с маленькую голову все еще врезался в его спину.


У него не было стойкости тела демона, поэтому после удара ему пришлось пустить в ход всю свою силу воли.


Он преодолел 200 миль всего за полчаса!


Обычно он не мог этого сделать даже в неповрежденном состоянии. Однако на этот раз он действительно отдал все.


Линк поставил на карту свою жизнь, чтобы демоны не преследовали его. Если он не закончит миссию, Скинорс чувствовал бы, что подведет его.


Он не хотел, чтобы историки будущего так печально записывали этот раздел истории. «Линк рисковал своей жизнью, чтобы остановить демонов, но неизвестный человек потратил впустую его жертву».


Он хотел, чтобы историки написали: «Скинорс успешно выполнил миссию Линка, доставив волшебную записку в крепость Орида, что привело к развороту хода войны!»


Это было бы его славой!


Поэтому, когда в его видении появилась 150-футовая Крепость Орида, Скинорс почувствовал, что все его органы нагреваются. Даже мокрота, которую он выплевывал, была красного цвета. Его ноги тоже чувствовались, как будто они сделаны из свинца. По сути, он был на последнем вздохе.


Его зрение стало размытым, и предметы в его видении выглядели темнее, чем на самом деле.


Разведчик за пределами баррикады крепости заметил его и крикнул: «Кто вы? Сообщите о своем звании!»


Услышав это, Скинорс знал, что выполнил свою миссию. Он глубоко вздохнул и выплюнул сгусток крови, который подавлял в своем горле. Затем его ноги подкосились, и он рухнул на пол.


«Майор! Это майор Скинорс!» Кто-то узнал его.


«Да, приведи меня в крепость… чтобы увидеться с герцогом Абелем. Я несу важное послание!» Скинорс сказал, лежа на земле и глубоко дыша. Каждый выдох нёс зловоние крови.


Сказав это, Скинорс почувствовал себя очень слабым и почти потерял сознание.


В своем оцепенении он почувствовал, как кто-то подхватил его и накормил чем-то, похожим на лекарство. Выпив несколько глотков, он почувствовал прохладное чувство в груди. Он также мог слышать, как люди разговаривают рядом с ним. Затем его поместили на боевого коня, который медленно побежал вперед.


До того, как волшебная записка была доставлена, Скинорс не смел позволить себе потерять сознание. Всю дорогу он прикусывал губу, чтобы не отключиться. К счастью, он был экспертом 7-го уровня, поэтому после некоторого отдыха на коне его дух восстановился, и его разум прояснился.


Он обнаружил, что идет через темный туннельный проход длиной около 120 футов. Это было частью магической защиты крепости Орида.


Пройдя через туннель, Скинорса понесли с лошади в носилках.


Рельеф земли менялся, и через 300 футов появилась вторая стена. Из-за высокой местности стена поднялась еще выше. Это также дало защитникам большую дальность видимости.


Во втором туннеле у священника появились повторяющиеся заклинания. Божественный свет сиял на тело Скинорса.


Скинорс чувствовал волны тепла, проникающие в его тело, и боль, которую он чувствовал, постепенно уменьшалась. После этого он почувствовал зуд в горле и груди. Это было очень знакомое чувство, которое возникало всякий раз, когда раны заживали.


Как ни странно, на этот раз его жизненно важные органы были повреждены. Эти органы обычно не были чувствительны, поэтому зуд в них был очень странным для Скинорса. Это показало, насколько быстро шло восстановление.


Травмы Скинорса не считались слишком тяжелыми, и его телосложение изначально было сильным. Получив божественное исцеление от священника, он почувствовал, что его оживили, и хотя он все еще чувствовал слабость, он был в основном в порядке.


Сидя в седле, он вновь изложил свою миссию. «Мне нужно увидеть герцога Абеля, сейчас же».


Священник мягко ответил. «Воин, мы сейчас увидимся с герцогом».


«Я в порядке; я могу ходить самостоятельно».


Выйдя с носилок, Скинорс проверил волшебную записку в своем браслете. Он вынул её и благополучно положил в карман.


Крепость была на склоне. После второй стены это был каменный скат. Каменный скат был окружен с обеих сторон высокими стенами, которые были защищены магическими барьерами. На стенах стояли солдаты.


Даже если враги смогут пройти сквозь две стены впереди, им все равно придется сражаться с этой плотно защищенной рампой.


Когда они это сделают, они окажутся зажатыми между двумя стенами защитников в зоне поражения.


Рампа была очень длинной и вела в небольшую городскую крепость. Город был сделан из нескольких уровней. На четвертом уровне города находился центр крепости Орид.


Эта крепость была почти полностью сделана из антимагических металлов.


Даже если враги добрались сюда, ворота крепости были толщиной не менее трех футов и были тщательно защищены. Пробиться через ворота было нелегко.


В этот момент зал в цитадели был центром командования. Там собрались герцог Абель, эльфийская принцесса Милда, король горных гномов, а также командир соединения третьего контингента дирижаблей Ябба.


Все они знали, что Скинорс принёс письмо Линка. Видя, что он вернулся без Линка, у них вдруг возникло плохое предчувствие.


«Майор, доложите», — проинструктировал герцог Абель.


Скинрос приветствовал всех в комнате. Хотя это было не слишком уместно, никто не был в настроении думать об этом. Затем он начал рассказывать о своих переживаниях с момента, когда он встретил Линка на Золотых равнинах, до горного хребта Хэндуан. Он рассказал о том, как они обнаружили дирижабль Ябба, а также об окончательном противостоянии возле хижины и волшебной записке Линка.


Он говорил просто и закончил свой пересчет менее чем за десять предложений. После этого он достал волшебную записку Линка.


В комнате было тихо, все молчали. Магическая записка была получена офицером и передана эльфийской принцессе Милде, которая наиболее умело использовала магию.


Раздался шелест. В зале было так тихо, что единственное, что можно было услышать, — это листание страниц.


Почерк на закодированной магией записке был всем знаком — это был Линк. Мана, исходящая из записки, излучала ауру спокойствия. Глядя на почерк, эльфийская принцесса Милда не могла не вспомнить какого-то конкретного черноволосого молодого человека.


В магической записке указывалось, что он остался стоять лицом к лицу с засадой из 50 демонов и Аймонсом, которые обладали Божественным Оружием. Столкнувшись с такой силой, даже её мать, Королева Эльфов, могла только бежать.


Поэтому, скорее всего, Линк был мертв.


Хотя в записке не указывалось завершение битвы, эльфийская принцесса Милда, как и все остальные в зале, могла догадаться, что произошло.


В какой-то момент слеза упала на книгу перед ней, размазывая ряд слов. Эльфийская принцесса Милда поспешно высушила страницу, прежде чем продолжить смотреть на нее.


Никто не нарушил тишину в зале. Они слишком боялись нарушить концентрацию эльфийской принцессы Милды. Все знали о важности волшебной записки в ее руках. Это было не только сообщение, но и заметки о том или ином магическом образовании. Это касалось жизни сотен тысяч солдат. По сути, она держала в своих руках судьбу континента.


Через полчаса эльфийская принцесса Милда закрыла записку. Она кивнула головой и сказала: «Маг Линк написал всё очень четко. Я считаю, что, если у нас будет достаточно Магов, мы можем активировать формирование заклинаний, содержащееся в этом письме. Используя его, мы можем сражаться против Божественных Заклинаний Змей Тьмы. Однако …»


«Однако что?» Герцог Авель сразу спросил.


«Чтобы активировать это магическое образование, оно должно быть направлено Мастером-волшебником. Линк был бы лучшим человеком для этой работы, но он…. Ну, я отправлюсь обратно на Остров Рассвета, чтобы наберите не менее ста магов 6-го уровня. Кроме того, нам также нужно будет начать обучение их использованию формации. Я не знаю, хватит ли у нас времени».


Независимо от того, было ли достаточно времени, это было то, что нужно было сделать.


«Черт!» Герцог Авель ударил о стол со страданием в сердце. Теперь, когда дело дошло до этого, он не знал, как себя чувствовать.


Линк уже сделал все, что мог, и он даже отдал свою жизнь ради их дела. В конце концов он нашел способ дать отпор Божественному Оружию. Однако, по сравнению с этим волшебным образованием, герцог Абель предпочел бы вернуть Линка.


Магическое образование было мертвым само по себе; маг был настоящим сокровищем.


Для мага, такого как Линк, который мог стать легендарным магом, герцог Абель мог бы считать его более ценным, чем сто тысяч солдат.


«Хорошо. Лорд Линк уже выполнил свою миссию. Продолжить это дело — это для тех из нас, кто еще жив», — сказал командир формирования дирижабля Ябба, вставая со стула. Он посмотрел на эльфийскую принцессу Милду и сказал: «Принцесса, наши дирижабли могут быстро доставить нас к острову Рассвета. Я хотел бы спросить: будет ли эльфийская Королева руководить магическим образованием?»


Эльфийская принцесса Милда покачала головой. «Нет, моя мама не может присоединиться к битве. Ей нужно защитить наше Мировое Древо».


«Хорошо. Давай уйдем!» Командир Яббы сказал с тревогой. Он был явно обеспокоен. Столица Яббы, Лариэль, была в настоящее время осаждена демонами. Только человеческая армия их союза могла помочь им прорваться через осаду. Однако им нужен был способ защиты от Божественного Механизма, прежде чем они могли выйти.


Поэтому это волшебное образование все еще касалось судьбы Ябба.


«Да, мы отправимся сейчас», — сказала эльфийская принцесса Милда.


Однако именно в этот момент ворвался другой солдат. Когда он вошел, он даже не потрудился с формальностями и закричал: «Убийца демонов вернулся!»


Убийца Демонов был званием Линка среди солдат.


Все в зале были ошеломлены. Они молча смотрели друг на друга. Затем герцог Абель встал. Его действия были резкими и быстрыми, и он даже опрокинул кресло, на котором сидел.


«Как он? Он ранен?»


«Он выглядит хорошо», — сообщил солдат, сияя.


«Вот как…» Все в зале вздохнули с облегчением. Серьезная атмосфера была теперь полностью рассеяна.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 357. Канун финальной битвы (2/3)



После того, как пришло сообщение Линка, герцог Абель встал, растеряв всякое спокойствие. Всё было не так уж плохо.


Все смотрели друг на друга, потеряв дар речи. Эльфийская Принцесса Милда встала и выбежала их комнаты. Она бежала так быстро, что ее тело даже слабо светилось и мгновенно исчезло за дверью.


Она использовала заклинание ускорения.


Все видели слезы Милды, но тогда все думали, что Линк мертв. Теперь с Линком оказалось всё в порядке, и все они испытали облегчение, но реакция Милды была такой драматичной. Они переживала больше всех.


Судя по всему, у Милды раньше были проблемы в Ферде, и мастер Линк спас ее. После этого Милда осталась в Ферде вместо того, чтобы вернуться на остров Рассвета. У нее даже был свой дом в Ферде.


Это не было секретом.


Как маг, она даже не смогла контролировать свои эмоции и заплакала, когда они услышали новости о смерти Линка. Теперь она была такой эмоциональной … Было ли что-то между ними?


Риэль, король Гномьей горы, был очень прямолинеен. Он хлопнул кулаком по столу и засмеялся, сказав: «Принцесса влюбилась в волшебника? Ха-ха, это здорово!»


Командир дирижабля Ябба тоже хихикнул. «Держу пари, это запишут в эпосах».


Герцог Абель и другие офицеры неловко переглянулись. Все они знали, что у Линка в Ферде была женщина по имени Селин или что-то в этом роде. Эти двое, очевидно, были влюблены. Реакция Принцессы Высших Эльфов создавала неловкую ситуацию.


Герцог усмехнулся. «Ага, это личное дело мастера Линка. Давайте прекратим это обсуждать и пойдем поприветствовать его».


Все встали и вышли из зала.


По пути, чем больше герцог Абель думал об этом, тем больше он находил это дело странным. Когда он прошел мимо первого контрольно-пропускного пункта, он наконец понял. «Принцесса Милда — личное дело Линка», — прошептал он офицерам рядом с ним. «Обсуждать запрещено. Мы будем делать вид, что ничего не видели и ничего не знаем. Если кто-то из солдат будет сплетничать, накажите их! Понятно?»


К концу его фразы взгляд герцога Абеля стал резким, а губы сжались. Выражение его лица было очень строгим.


«Да, генерал!» Офицеры не знали, почему их генерал вёл себя так, но все равно повиновались.


У Абеля на самом деле были очень глубокие мысли по этому поводу.


Гномы и Ябба были чужими расами. Аутсайдерам было все равно, и они не стеснялись вызывать драму. Однако Авель знал, что слезы принцессы Милды были искренними, но спешить поприветствовать его, узнав, что Линк еще жив, было немного неосторожно.


Она была принцессой Высших Эльфов, и каждый её шаг имел вес. Прожив вместе в крепости последние дни, Абель знал, что Милда ясно понимала свои обязанности. Возможно, она еще не была зрелым политиком, но она уже была на пути к зрелости. Она была сильнее большинства людей.


Как она могла так потерять свою сдержанность?


У Брайанта были беспорядочные отношения с Высшими Эльфами, и он даже умер на Острове Рассвета … Хммм, Высшие Эльфы хотят всех наших человеческих гениев? Какой хороший план! Размышляя об этом, сердце Авеля стало холодным.


Он был известен как железный герцог и имел сильный характер. Благополучие человечества всегда было для него на первом месте. По его мнению, Высшие Эльфы и Темные Эльфы были чужеземцами. Они могут работать вместе, но должны быть осторожны!


Конечно, хотя он был недоволен действиями Милды, он был политической фигурой, и они были союзниками. Абель быстро поправил свои эмоции и улыбнулся.


С другой стороны, Линк только что пересек первую стену крепости, и солдаты уже заполнили площадь. Все они были там, чтобы увидеть известного Мага.


Там было так много людей. К счастью, солдаты в основном следили за порядком и присутствовали офицеры. Хаоса не случилось.


Во время прогулки толпа впереди становилась все громче. Раздались вздохи и крики.


«Принцесса Высших Эльфов здесь!»


«Боже мой, откуда такая красивая женщина в этом мире?»


«Она должна быть воплощенной луной!»


Принцесса Высших Эльфов находилась в крепости Орида более месяца, но когда она только появилась, на ней была вуаль. Позже она в основном оставалась в Башне Магов, поэтому у большинства обычных солдат не было возможности увидеть ее истинную внешность. Ходили слухи, что она прекрасна, но насколько прекрасна, никто не знал.


Теперь она появилась прямо в толпе и совсем не скрывала своего лица.


Ее черты были потрясающи и довольно вызывающи. Один взгляд может заставить кого-то ослепнуть от красоты и перестать дышать.


В военной крепости, где даже на самку свиньи смотрели с желанием, не было ничего удивительного, что поднялось волнение.


Видя эту сцену, Линк понял, что случилось. Его брови слегка нахмурились, чувствуя, что действия Милды были неправильными.


В это время Милда прибыла перед ним.


На ней было длинное платье цвета слоновой кости в стиле Высших Эльфов, украшенное множеством серебряных волшебных рун. На спине у нее была накидка из снежного медведя, а на плечо — снежная лиса. Ее золотые волосы падали ей на плечи, как солнечный свет. На ее лбу также была нарисована пламенеющая серебряная метка. Когда она подошла, изящная и гламурная аура была подавляющей.


Такая прекрасная красота появилась среди всех потных и потрепанных солдат. В сравнении Милда была как богиня.


Глаза Линка тоже прояснились, но он быстро опустил глаза и поклонился. «Принцесс-»


Прежде чем он успел закончить, Милда подошла и крепко обняла его. «Линк!» она заплакала. «Ты все еще жив. Это здорово!»


«Вау!» Все окружающие солдаты начали посмеиваться.


Недолго думая, кто-то закричал: «Мастер, поцелуй её!»


«Женись на Принцессе Высшего Эльфа!»


«Мастер, принцесса любит тебя!»


Линк был еще более шокирован. Он чувствовал дрожь в теле Милды, как будто она была действительно взволнована, но все это было странным. В его памяти каждое движение Милды походило на настоящую принцессу. Она никогда не сделает то, что может быть неправильно понято перед таким количеством солдат.


И они были не так близки.


Это было неправильно.


Обнявшись так крепко, Линк тоже не смог оттолкнуть ее. Он мог только пробормотать: «Ваше Высочество, это было действительно опасно, но я уже вернулся … Можете ли вы отпустить меня?»


Приятно было обнять красавицу, но Линку было не до этого. Красота Принцессы Высших Эльфов была бесподобна, она была даже красивее, чем Королева Красных Драконов. Однако Линк считал это «политическим альянсом, никаких других отношений».


Не было другой причины, кроме того, что она была Принцессой Высших Эльфов. Какой бы невинной и наивной она ни была, через несколько лет она все равно станет зрелой. Они могут стать союзниками, но что касается любви … это не вариант.


Тон Линка был спокойным и лишенным эмоций. Милда напряглась и мгновенно отпустила. Красными глазами она прошептала: «Я думала, ты умер, но ты вернулся живым. Извини, я потеряла самообладание».


«Все в порядке, не нужно извиняться». Линк сразу сменил тему. «Значит ли это, что Скинорс вернулся?»


«Он вернулся и также принес твою записку. Но теперь кажется, что запись можно вернуть его владельцу». Милда уже пришла в себя. Она достала бумагу и передала Линку.


Линк взял её. Как только он собирался заговорить, прибыли герцог Абель и другие.


Улыбка герцога Абеля была немного выдавленной. Он внезапно ускорился, когда он добрался до Линка и заставил Милду отойти. Широко расставив руки, он от души рассмеялся и тепло обнял Линка. Затем он похлопал Линка по спине и посетовал: «Мастер, это так здорово, что вы вернулись».


Линк ответил только из вежливости. Это политика. Это гораздо менее интересно, чем магия.


После небольшой вежливой беседы Линк подошел к железной крепости на вершине горы.


Милда пришла в норму. Она объяснила положение магов в крепости Орида.


В крепости было более 300 волшебников. Двести тридцать четыре были людьми. Самый высокий уровень был уровень 6, и таковых было три волшебника. Семьдесят шесть магов были высшими эльфами с самым низким на уровне 6. На уровне 7 было двое — Милда и Ромилсон.


Услышав это, Линк подумал и сказал: «Здесь достаточно магов 6-го уровня. Начните тренировку сейчас… Как насчет десяти дней? Через десять дней волшебная печать будет готова».


Эти слова подняли настрой всех присутствующих. «Мастер, как ваше здоровье сейчас?» Герцог Авель спросил.


«Никаких проблем. Мы можем начать сейчас!»


«Здорово!» Герцог Абель уже забыл про предыдущие проблемы. Разочарования, накопившиеся в его сердце из-за появления Темного Божественного Оружия, улетучились.


…


Четыре часа назад


Вжух. Аймонс появился в лесу.


Верхом на Темном Змее он полетел на северо-запад, размышляя о ситуации на поле боя.


«Когда я ушел, Мисамье была тяжело ранена. Она, наверное, мертва. Выжившие демоны, вероятно, не справятся с Линком. Он обязательно доберется до крепости Орида. Он действительно использовал Легендарное Заклинание. Он мог придумать способ противодействия божественным методам. Нет, я не могу больше тянуть это!»


Завоевание столицы Яббы займет не менее одного месяца. Это было слишком долго, и он не мог ждать.
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В полумиле от научного центра города Лариэль магические пушки, принадлежавшие темным эльфам, бомбардировали магическую защиту Лариэля.


У Лариэля не было городских стен. Вместо этого город был окружен волшебным купольным барьером. Этот барьер был чрезвычайно сильным и обладал силой эксперта 9-го уровня. Он был необычайным, толщиной не менее 30 футов и диаметром более 2,5 миль.


Каждый выстрел из волшебной пушки был эквивалентен силе атаки 6-го уровня. Тем не менее, хотя Темные Эльфы непрерывно бомбардировали город в течение трех дней и израсходовали более тысячи пушечных снарядов, магический барьер лишь немного ослаб.


Когда Аймонс прибыл на место происшествия, пушки все еще не прекращали стрелять.


«Какова ситуация?» Аймонс немедленно отправился в лагерь командира, чтобы попросить своего ученика, Ландейла.


В этой атаке на Ябба Аймонс был главнокомандующим. Командующим среди демонов была Мисамье, а Лоундейл был заместителем командующего Аймонса, а также его величайшим помощником.


«Сила барьера снизилась на 8,3% по сравнению с тремя днями ранее. Таким образом, мы сможем уменьшить его прочность до 50% за 20 дней. В то время, благодаря силе союза между демонами и мы, темные эльфы, мы успешно ворвемся в Лариэль и покорим его», — сообщил Лоундейл, предложив очень точную оценку.


«Двадцать дней? Может ли магический кристалл идти в ногу с таким потреблением?», — спросил Аймонс.


Магические пушки приводились в действие специальными магическими кристаллами, полученными от Ябба. Они получили эту технологию из предыдущих городов Ябба, которые они завоевали, и что касается магических кристаллов, единственный способ получить их был из небесного города Поллол. Поскольку это была единственная фабрика, которая производила эти кристаллы, кристаллы были чрезвычайно ограничены.


Если бы не ограничение из-за кристаллов, они бы сделали более тысячи выстрелов за последние три дня. На самом деле, они уже могли прорваться сквозь барьер.


Лоундейл уверенно ответил: «Никаких проблем не должно быть. На самом деле, я обнаружил чертежи для фабрики по производству кристаллов и строю одну такую фабрику для нашего клана. Она должна быть готова начать производство через полмесяца. И тогда наша скорость атаки может увеличиться в разы!»


Аймонс показал легкую улыбку. Ему нравилось видеть уверенное поведение своего ученика. Затем он спросил: «Сколько у нас сейчас пушек? А как насчет дирижаблей? Я хочу точное число».


Лоундейл нашел эти запросы странными, но тем не менее он сообщил о цифрах. «У нас есть 500 пушек, из которых 200 используются в бою. Среди них 50 были построены нами, хотя они не так эффективны. У нас также есть пять дирижаблей, и каждый дирижабль содержит еще 50 пушек. Хотя мы можем маневрировать ими в воздухе, потребуется больше практики, чтобы правильно использовать их в бою».


«Дирижабли пока не могут быть развернуты? Разве у нас нет пилотов Ябба?»


Лоундейл ответил: «Мастер, я как раз собирался сообщить тебе об этом. Марионетки Ябба, которыми управляет Темный Змей, совершенно бесполезны. Эксплуатация дирижаблей — очень деликатный процесс. Умы этих марионеток не в идеальном состоянии, и они не могут этого делать. На самом деле, они уже испортили один дирижабль».


Услышав это сообщение, Аймонс задумался.


Затем Аймонс вышел на линию фронта. В тот момент, когда он показался, мушкетеры Ябба сделали несколько выстрелов в его направлении. Они были очень жестокими и точными, и именно из-за них Темная Армия получила такой урон.


Конечно, эта атака была неэффективна против Аймонса. Вокруг его тела появился барьер. При попадании в барьер пули просто упали на землю.


Аймонс осмотрел толстый магический барьер вокруг Лариэля и вздохнул.


Волшебный барьер Ябба был не только несравненно крепким, но и очень хорошо продуманным.


Это был не просто один толстый барьер, который рухнул бы после разрушения. Нет, он был сделан из нескольких слоев небольших барьеров, так что, даже если некоторые из них были разрушены, другие слои все равно не пострадали бы.


С такой защитой было бы бесполезно, даже если Аймонс использовал Божественное оружие для атаки. Все, что он мог сделать, это пробить одну брешь, которая, и если бы его силы подошли ко входу, это спровоцировало бы контратаку Ябба. Такая атака была обречена на провал.


В течение истории люди Ябба сталкивались со многими такими нападениями.


Наблюдая еще десять секунд, Аймонс обернулся и сказал Лоундейлу: «Приготовься отступить!»


Лоундейл был в шоке. «Учитель, но почему?»


Аймонс ответил объяснением, которое на самом деле ничего не объясняло. Однако он знал, что его ученик всё поймет. «Линк освоил Легендарное магическое заклинание. Кроме того, он вернулся в Крепость Орида с новостями о нашей атаке».


Лоундейл немедленно закрыл рот.


Он знал, что это нападение на Ябба было секретной операцией. Вот почему они сделали все возможное, чтобы предотвратить утечку информации. Как только альянс узнает об их деятельности, Темной Армии придется столкнуться с атакой с двух сторон. Кроме того, Линк неожиданно освоил Легендарное заклинание. Это сделало бы его волшебником легендарного уровня. Как он мог взойти так быстро?


Аймонс продолжил: «Мисамье и я пошли устранить его. В конце концов, Мисамье была убита, и у меня не было выбора, кроме как телепортироваться. Он не только освоил Легендарное заклинание, но и его марионетка также обладает достаточной силой, чтобы противостоять Божественному оружию. Я подозреваю, что Линк получил от драконов знания о том, как бороться с Божественным оружием».


Лоундейл был шокирован, но его мысли все еще быстро проникали в его планы. «В этом случае мы должны покорить Крепость Орида прежде, чем наши противники будут готовы. Независимо от того, какой ценой, мы должны разрушить эту крепость».


«Именно так», — Аймонс остался доволен своим учеником. Что бы он ни доверил своему ученику, оно было бы выполнено к его удовлетворению.


«Учитель, у нашей армии не будет проблем с отступлением. Но как насчет демонов…?» Демоны не были под контролем Темных Эльфов, и поскольку Мисамье была мертва, они потеряли свою командную цепочку.


«Оставь это мне. Я свяжусь с Нозамой, Повелителем Глубин».


Покинув линию фронта, Аймонс сразу же отправился в призывающий пруд крови.


Вход в пруд крови был глубоко в лесу. Вокруг него были многочисленные высокоуровневые демоны, охранявшие её. Она была так тщательно охраняема, что даже муха не могла войти. Даже Аймонс, который был призывателем демонов, не мог просто войти, когда ему хотелось.


Когда он приблизился к лесу, его остановил демон страха. «Сэр Аймонс, сейчас не время для вызова. В чём дело?»


Аймонс знал, что этот демон страха был не единственным охранником в этом районе. Вокруг них были спрятаны многие демоны. Если он предпримет какие-то подозрительные шаги, он немедленно подвергнется нападению этих демонов. Сохраняя самообладание, он сказал: «У меня есть кое-что важное, чтобы обсудить с вашим лордом. Пожалуйста, проведите меня».


Демон страха некоторое время молчал. На самом деле, он, казалось, отвлекся. Аймонс знал, что демон использовал какое-то секретное искусство, чтобы общаться с демоном, охраняющим пруд крови, и поэтому он спокойно ждал.


Через мгновение демон страха спросил: «Где командир Мисамье? Почему ее здесь нет?»


«Я собирался обсудить это с вашим лордом. Мисамье встретила плохой конец».


Демон страха был шокирован. «Что! Как она могла умереть? Кто ее убил?»


Аймонс начинал терять терпение. «Это именно то, что я собираюсь обсудить с вашим господином!»


Демон страха выглядел рассеянным, и, наконец, через некоторое время он отошел в сторону. «Пожалуйста, проходите».


Аймонс шел вперед, входя в густой туман. В тумане был таинственный проход, и когда он вошел в проход, Аймонс почувствовал, что время и пространство искажаются.


Он знал, что это портал телепортации. Хотя он выглядел коротким, на самом деле он был длиной более 250 миль и привел к глубокой долине в Черном лесу.


Так вот, через пять минут он оказался в широко открытом поле. С земли поднимались черные и красные столбы дыма, которые наполняли воздух густым запахом серы и гелия. Небо было окрашено в кроваво-красный цвет, и внутри него были видны волны ряби, как будто это было море крови.


На этом поле находился пруд крови шириной более 90 футов. Кровь внутри пруда пузырилась, испуская белые газы. Когда эти белые газы распространяются, они превращаются в несчастное лицо.


Это было ужасно.


Сохраняя самообладание, Аймонс манипулировал Темным Змеем, используя его для продвижения вперед. Пройдя 30 футов вперед, рядом с ним беззвучно появилась черная фигура.


Эта черная фигура была ростом в 5 футов и 5 дюймов, что, по меркам демонов, было довольно маленьким. Его тело было покрыто мантией, и он не издавал ни звука при движении, как будто он был полностью сделан из газа.


Аймонс не смел воспринимать этого парня легкомысленно. Он мог чувствовать силу эксперта 9-го уровня в этой фигуре. В то же время он знал, что это был самый сильный ассасин Нойо лорда Нозамы, также по прозвищу «Путеводитель по преисподней».


Согласно истории, этот Ассасин появлялся в мире Фирумана всего три раза. Каждый раз, когда он появлялся, он прямо или косвенно вызывал крах различных северных династий людей. Его самым известным достижением было убийство некой королевы эльфов и его последующее отступление.


После появления Нойо он ничего не сказал, а просто последовал за Аймонсом. Через короткое расстояние он полностью растворился в воздухе. Аймонс никогда бы не узнал как он пришел и как он ушел, а также когда он ушел.


Перед призывающим прудом крови Аймонс остановился и глубоко вздохнул. Затем он начал повторять заклинание контракта.


Когда он читал заклинание, пузыри в пруду крови росли быстрее, даже начиная подниматься. Через минуту посреди пруда появилась фигура кровавого цвета.


«Почему ты вызвал меня, Аймонс?» Голос вытянул Аймонса из транса. Голос был звучным, глубоким и заставлял его чувствовать себя очень комфортно, слушая его.


Если бы не эта жуткая среда, основанная только на одном голосе, Аймонс никогда бы не подумал, что он принадлежит самому злобному повелителю демонов Фирумана.


«Господи, Мисамье была убита Линком».


«Я уже знаю это. Я собрал остатки души Мисамье. Она рассказала мне все. Это неприятные новости».


Аймонсу нечего было ответить. Некоторое время он молчал. Затем он продолжил: «Наша скрытая атака на Ябба была обнаружена. Я планирую немедленно объединить наши силы и послать их на Крепость Орида. Я надеюсь, что ваша армия сможет поддержать меня».


Фигура из крови пристально посмотрела на Аймонса и спросила. «Хммм? Разве вы не боитесь, что Ябба пойдет на помощь Крепости Орида?»


«Ябба уже напуганы нашей армией. Если мы оставим свои магические пушки у их города, чтобы продолжить бомбардировку, они не будут знать, что мы ушли, по крайней мере, ненадолго. Как только мы достигнем Крепость Орида, используя силу Темного Змея, я считаю, что мы можем быстро разрушить крепость», — Аймонс объяснил план, который он давно готовил.


Первоначально Аймонс планировал собрать свои силы, прежде чем отправиться в Крепость Орида. Таким образом, взяв Крепость Орида, они смогли быстро расширить свой фронт и одержать быструю победу. Однако сейчас это было невозможно.


Лорд Нозама не ответил ни согласием, ни несогласием. Он погрузился в тишину.


Глядя на фигуру из крови, Аймонс не мог прочитать, что думает лорд демонов. Он мог только ждать.


Через несколько минут голос лорда Нозамы снова зазвучал. «Пусть Нойо последует за тобой. Отправь с ним несколько ассасинов; он поможет тебе избавиться от Линка. Таким образом, они не смогут по крайней мере справиться с Темным Змеем».


Аймонс облегченно вздохнул. «Большое спасибо!»
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Глава 359. Слишком много энергии



Крепость Орида


Чтобы усилить контратаку расы Ябба на север, вся оборонительная линия вступила в действие. Солдаты прибыли на место, и поставки были налажены. Как ядро оборонительной линии, Крепость Орида была, очевидно, самой загруженной. Каждый был по уши в работе.


Конечно, эти вопросы не имели никакого отношения к Линку. У него была только одна задача — обучить магов и выполнить магическую печать слалома души для борьбы с Темным Змеем.


Крепость Орида имела три Башни Магов. Две подчиненные башни были похожи на Башню Магов Высшей Магической Академии Восточной Бухты. Главная башня была практически равна Башне Небесного Мага.


Между тремя Башнями Магов был окружен сад площадью 300 квадратных футов, окруженный невысокой стеной. Это была независимая зона магов.


Линк практиковал волшебную печать с волшебниками именно здесь.


Чтобы присоединиться к магической печати, нужно быть как минимум 6-го уровня, поэтому большинство из них были Высшими Эльфами. Всего было пять человек, включая Линка. Высшие Эльфы, честно говоря, были намного более продвинуты в магии, чем люди.


Волшебная печать была очень утомительной. Каждый Волшебник должен был работать в многозадачном режиме. Во время чтения заклинания, они должны одновременно следить за маной других Магов и соответствующим образом корректировать свою собственную выработку маны.


Интенсивность обучения была похожа на то, как маг непрерывно произносил заклинания на вершине 6-го уровня.


Эти задачи были практически вне пределов магов и были утомительными. Однако это напрямую повлияло на результат битвы, и отступаться теперь было нельзя. Каждый Маг стиснул зубы и приложил все свои усилия.


Но даже у самой сильной решимости был предел. В среднем маги также были физически слабыми. Во время обучения Линк обращал внимание на физическое состояние каждого мага. Как только кто-то приближался к его пределу, он немедленно заканчивал тренировку и делал перерыв.


Каждый Маг в Слаломе Души был драгоценен и незаменим.


В результате Линк мог тренировать их только три часа в день.


После каждого сеанса маги были истощены. Они торопливо использовали заклинания исцеления на себе и спали, как убитые.


Высшая эльфийская принцесса Милда и маг 7-го уровня Ромилсон держались немного лучше, но ненамного. Они легли спать рано, чтобы сэкономить энергию. На самом деле им приходилось спать по 16 часов каждый день.


Оставался только Линк.


До этого он был таким же, как Милда и другие, но теперь все было иначе. После получения Силы Дракона жизнеспособность Линка была чрезвычайно высокой. Эта тренировка была для него просто как разминка.


После трехчасовой тренировки оставалось еще много времени. Что он должен сделать?


Естественно, он начал изучать магические книги.


У Линка под рукой было много книг и свитков. Самыми ценными были Чудеса Пространства от Ночного Короля и Свиток IV Откровений Брайанта, подаренный системой.


С нынешней силой Линка было уже некуда прогрессировать в отношении пространственной магии. С другой стороны, Свиток Откровений Брайанта дал ему много преимуществ.


Сделав выбор, Линк сосредоточил свое внимание на Свитке Откровений Брайанта. Он стал одержим, как только он начал его. После окончания тренировок он возвращался в Башню Магов и начинал читать свиток. Он читал по 15 часов в день, спал шесть часов и на следующий день был полон энергии.


В одном свитке не было много контента. Из-за своей бесконечной энергии Линк мог поддерживать мыслительный процесс на самом высоком уровне.


Он закончил свиток два дня спустя.


«Техника, описанная в этом свитке, очень интересна. Если я разыгрываю заклинания, используя это, сила заклинания увеличивается как минимум на 50 процентов, а скорость увеличивается также на пять процентов. Это как иметь качественную палочку».


Линк был очень доволен. Были еще некоторые вещи, которые он не понимал до конца. Ему больше нечего было делать, и у него было так много энергии, поэтому он просто читал, впитывая мудрость Легендарного Мага.


Это определенно было бы пыткой для обычного человека, но для Линка это было даже расслабляюще.


Во время чтения кто-то постучал в дверь. Линк по ауре мог понять, кто это был. Он активировал руку Волшебника и открыл дверь.


Одетая в кожаные доспехи офицера, принцесса Энни мило стояла у двери. Она небрежно отдала честь Линку и с улыбкой спросила: «Мастер-маг, ты занят?»


Линк убрал свой свиток и ответил: «Нет, нет, заходи и садись».


С этими словами он использовал руку Волшебника, чтобы принести огненное вино, и налил чашку для Энни. «Здесь холодно. Выпей чашку, чтобы согреться».


Год прошел в одно мгновение. Сейчас была ранняя зима, и позавчера был первый снег. Щеки Энни были красными от ветра.


Она вошла, села и сделала глоток вина. Вздохнув, она сказала: «Я слышала, что вы все практикуете магическую печать. Это действительно тяжело, и многие маги уже страдают от усталости. Я думала, вам будет тяжело, но вижу, я волновалась попусту».


Линк усмехнулся. Он указал на свою голову и сказал: «Тайны магии бесконечны. Я получил несколько секретных заклинаний от драконов, и теперь мое тело намного лучше. Возможно, даже ты не сравнишься со мной по силе».


Внешность Линка не сильно изменилась, но его сила значительно возросла. Его физическая сила, вероятно, была равна обычному Воину 5-го уровня, а он даже не тренировался.


Если он прошел подготовку Воина, он определенно мог бы достичь Воина Уровня 7.


«В самом деле?» Энни не поверила ему. Вернувшись из Темного леса, она пробилась на уровень 5, и ее сила начала быстро улучшаться. Теперь она была на вершине и скоро войдет в 6-й уровень.


Она специализировалась на убийствах, а сила не была её лучшей стороной. Но если она не сможет победить Волшебника, это будет неловко.


«Хочу попробовать?» Линку было интересно. Он потянул стул перед Энни и закатал рукава. Он протянул руку для простого матча по армрестлингу.


Энни тоже была удивлена. «Хорошо, но я могу сломать твои кости», — пошутила она. «Но я не буду использовать свою боевую ауру, поэтому ты тоже не сможешь использовать заклинания!»


Если Линк разыграет что-то вроде заклинания Титан, Энни точно проиграет.


«Конечно».


Линк схватил Энни за руку. Её рука была маленькой, но ладонь была грубой. Там были толстые мозоли от работы кинжалом. Рука Линка была типичной рукой Мага — мягкой и тонкой, без мозолей и шрамов.


Взявшись за руки, Линк сказал: «Я собираюсь применить силу. Будь осторожна».


Энни почувствовала тепло ладони Линка и не могла контролировать свое сердце. Она невольно покраснела и с трудом успокоилась. «Давай», — сказала она серьезно.


Они одновременно использовали свою силу, и что-то хрустнуло. Никто не победил, но деревянный стол под их локтями встретил его гибель. Он раскололся под огромной силой и почти рухнул.


С поврежденным столом матч не мог продолжаться. Энни уставилась на руку Линка. Она этого не ожидала. «Линк, заклинание дракона настолько мощно. С твоей силой ты можешь заниматься боевыми искусствами».


Линк инстинктивно пожал плечами. «Я Волшебник. Почему я должен изучать боевые искусства? У меня нет времени и сил … Эй, а на самом деле это неплохая идея».


В Фирумане ни один маг не занимался боевыми искусствами. Кроме предвзятости против физического боя, у них также не было так много энергии.


Для Мага бесконечных и безграничных заклинаний было достаточно, чтобы отнять у них все время и силы. Обычно они были физически слабыми. Даже если бы они тренировались, это было бы бесполезно. Они также будут смеяться над другими волшебниками, так кто будет это делать?


Но на самом деле не было никаких правил, запрещающих магам обучаться боевым искусствам.


Раньше у Линка были те же проблемы, что и у других магов. Теперь у него было телосложение дракона. Практика боевых искусств, когда у него не было вдохновения для изучения заклинаний, могла бы помочь ему расслабиться. Он может даже стать после тренировки каждый день.


Для Линка боевые искусства были нужны только для того, чтобы расслабить его разум. Раньше он просто гулял, но сейчас его тело было слишком сильным. Прогулка вокруг была пустой тратой времени. Почему бы не попрактиковать боевые искусства?


Думая об этом, Линк улыбнулся. «Энни, ты напомнила мне кое-что. Получив заклинание дракона, я полон энергии, и я не должен тратить ее впустую. Дай мне подумать… Как насчет изучения фехтования? Можешь ли ты найти мне учителя?»


Энни засмеялась. «Это легко. Канорсе, Мечник Рассвета, тоже в крепости. Я позову его».


Какой человек может превзойти Мечника Рассвета с точки зрения фехтования?


Линк заинтересовался. Он усмехнулся и сказал: «О, нет. Так как я прошу его стать моим учителем, я должен быть тем, кто сам найдет его. И я должен ему волшебный меч. Как насчет ты завтра отведёшь меня к нему?»


Если бы не ее обязанности, Энни предпочла бы всегда быть с Линком. Теперь, когда у нее была законная причина, она, очевидно, согласилась бы. Улыбаясь, она ответила: «Конечно. Я приду завтра».


Они составили план и немного поболтали. Энни была командиром MI3 и была очень занята. Она скоро ушла. Линк взглянул на небо и понял, что только два часа дня. Было еще рано, поэтому он начал ковать волшебный меч.


Это был бы подарок его учителю.
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Глава 360. Это слишком просто



У Линка было много материалов на руках. Ранее, когда Военачальник Зверолюдов поручил Линку изготовить свой топор, было много оставшихся материалов. Их оставалось достаточно, чтобы изготовить волшебный меч.


Линк однажды создал меч Кориума для Канорсе. Канорсе предоставила Линку дизайн меча, так что все было очень просто. Поэтому, прямо сейчас, основываясь на схожем дизайне, Линк должен был рассмотреть только магическую составляющую меча.


Поразмыслив об этом, Линк решил использовать талисманы для надписи мечом с помощью магии. У него был большой опыт использования талисманов, и, основываясь на его опыте, он мог создавать сложные эффекты.


У него было несколько талисманов высокого качества, которые он получил от Молниеносной палочки верховного эльфа лорда Деррака.


Он вынул один молниеносный талисман из своего браслета.


Если в талисман не подавалась энергия, он выглядел как прозрачный кристалл. Он определенно подошёл бы как хорошее ожерелье в подарок жене, и дорого стоил бы на рынке.


Этот молниеносный талисман изначально был предназначен для палочки, а не для меча. Поэтому должны быть сделаны некоторые корректировки.


На этом этапе Линк уже представлял, что ему нужно изменить. После наложения заклинания «Орлиный глаз» на себя Линк начал модифицировать талисман.


«Хм, мое зрение также улучшилось. Раньше эти мелкие пометки не были такими четкими. Теперь я все ясно вижу», — размышлял Линк про себя.


Три часа спустя в его руке лежал новый талисман. Информация об этом новом талисмане появилась в его видении.


Талисман Молниеносной Бури.


Уровень: Эпический


Эффект: после направления маны в талисман, талисман преобразует ману в энергию молнии.


(Примечание: бесценный драгоценный камень)


Таким образом, талисман сформировал ядро меча. Следующим шагом было создание носителя, меча, который бы его поддерживал.


То, сможет ли талисман полностью использовать свою силу, зависит от уровня меча. Меч был во много раз легче талисмана и просто не был проблемой для Линка.


Модификация талисмана Линка заняла три часа, тогда как возведение носителя заняло всего полчаса. Очень скоро появилась форма, похожая на меч Кориума.


Линк вставил талисман в основание клинка меча, выровняв талисман с линиями на мече. Меч молниеносного талисмана был готов!


Процесс был очень быстрым, занимая всего около 3,5 часов.


«Если бы я использовал традиционные методы для создания этого меча, это заняло бы у меня не менее недели. Использование талисманов — намного лучший способ!»


Подняв клинок, Линк внес некоторые коррективы в тело меча. Теперь меч считался завершенным.


Поскольку этот меч был подарком, было бы неуместно просто передавать его вот так. Линк создал элегантную черную коробку для меча, в которую он затем поместил меч. Внезапно Линк почувствовал вдохновение. Он быстро убрал меч и начал изучать заклинание Пламя и Очищение.


Очень быстро прошел день.


На следующий день, проведя регулярные тренировки для магов, Линк решил не уходить с полигонов. Энни подошла в сопровождении Канорсе.


Энни беспомощно махнула рукой, сказав: «Линк, я рассказала Канорсе о твоей просьбе, и он сразу же пришел».


Канорсе засмеялся и сказал: «Я слышал, что вы готовите мне волшебный меч в качестве подарка. Мне было любопытно, и я не смог удержаться, чтобы взглянуть».


Вот и славно. Он уже здесь, подумал Линк. Он достал коробку из своего пространственного кулона и передал ее Канорсе.


Коробка была простая, но невероятно элегантная. Глядя на неё, глаза Канорсе загорелись. Он осторожно открыл коробку и уставился на меч внутри.


На вид меч был серебристо-белым. Вдоль тела меча были вырезаны изящные плавные рунические линии, которые искрились электричеством. В основание меча был инкрустирован блестящий драгоценный камень, который излучал густую ауру энергии молнии. Весь меч чувствовался очень наэлектризованным.


Канорсе затаил дыхание, держа меч. Электричество сразу же исчезло, и свет меча исчез. Канорсе был озадачен этим эффектом. Линк объяснил: «Когда вы не направите свою энергию в меч, меч автоматически прекратит выделять энергию. Теперь попробуйте направить вашу боевую ауру в меч».


Канорсе следовал инструкциям Линка. Меч сразу же загорелся электричеством, когда вокруг них разразились небольшие взрывы молнии. Канорсе ранее не контролировал свою силу и вложил слишком много силы, заставляя меч взрываться с энергией, превращая область вокруг них в девять футов в поле молнии.


Линк и Энни были окружены защитным барьером, который Линк подготовил ранее. Он сказал: «Твоя сила слишком высока, но она также слишком рассеянна. Тебе нужно контролировать направление своей силы в мече. Я не могу тебе посоветовать по этому поводу; тебе нужно разобраться с этим самому».


Однако внимание Канорсе было полностью сосредоточено на волшебном мече в его руках. Кто знал, слышал ли он совет Линка.


Канорсе был полностью поглощен этим мечом. Сначала электричество на мече все еще беспорядочно било по области. Десять минут спустя ему удалось удержать электричество в теле меча. Еще через десять минут он начал выпускать электричество по своему желанию.


Такой темп обучения был ошеломляющим, если не сказать больше. Неудивительно, что Канорсе был сильнейшим чемпионом человечества.


Тем не менее время шло быстро. Энни напомнила: «Эй, Линк все еще ждет, чтобы научиться фехтованию у тебя».


«О? О, верно, я совсем забыл! Этот меч просто потрясающий; это самый лучший и самый красивый волшебный меч, который я когда-либо использовал. Я был так поглощен им, пытаясь его опробовать». Канорсе восхвалял волшебный меч в руке. Как бы он на него ни смотрел, в этом мече не было эстетических недостатков, и чем больше он на него смотрел, тем больше он ему нравился.


Конечно, так как он уже получил свой подарок, Канорсе тоже должен был обучить Линка. Он достал пару деревянных мечей, которые он приготовил заранее, и бросил один Линку. Держа другой меч в руке, выражение его лица стало серьезным. «Сэр Линк, я знаю, что вы только хотите научиться основам фехтования, чтобы тренировать свое тело. Тем не менее, именно основы являются наиболее важными для создания хорошего фундамента. Мало того, что правильное владение основами важно для изучения передовых техник, но также важно убедиться, что вы не навредите сами себе. Итак, сэр Линк, вы должны изучить это должным образом».


Линк понял всю серьезность этого. Он никогда не смотрел легкомысленно на навыки Воинов. Если их навыки прожили так долго в этом мире, у них наверняка были свои тайны и сильные стороны.


Канорсе использовал деревянный меч, чтобы продемонстрировать некоторые основные приемы с мечом. Он знал, что у Линка хорошее зрение, поэтому он быстро двигался. Пробежавшись по движениям, он спросил: «Сэр Линк, вы поняли?»


Линк закрыл глаза на несколько минут, прежде чем открыть их. «Позвольте мне попробовать», — сказал он.


Линк медленно повторял движения, которые продемонстрировал Канорсе — рубить, резать, колоть, парировать и так далее, и так далее. Поскольку он не был знаком с этими движениями, ему потребовалось гораздо больше времени на их прохождение. То, что заняло у Канорсе полминуты, заняло у него две полных минуты.


На самом деле, ходы были очень простыми. Линк запомнил их всех, посмотрев на них один раз. Однако, когда он действительно сделал это сам, он обнаружил, что его тело не может идти в ногу с его мыслями и будет постоянно делать ошибки.


Когда он закончил, Канорсе удовлетворенно кивнул. «Отлично, вы освоили азы. Однако есть много областей, над которыми нужно работать. Продолжайте тренироваться; я буду исправлять вас по мере продвижения».


Линк кивнул головой и повторил последовательность.


Канорсе был строгим учителем. Он кричал Линку, чтобы остановиться, как только заметил небольшую ошибку, чтобы исправить ошибку сразу же. Основные удары мечом состояли из 20 ударов. Ему потребовалось полминуты, чтобы продемонстрировать их, но теперь он потратил почти целый час, исправляя движения Линка.


Через час Линк снова пробежался по последовательности движений, на этот раз очень медленно.


Он не смел торопиться. Когда он это сделал, он обнаружил, что не может должным образом контролировать свои движения и делает много ошибок.


Канорсе кивнул, довольный. «Вот и все. Отсюда вам нужно поработать над скоростью движений. Сэр Линк, даже если вы делаете это только как упражнение, я надеюсь, что вы все равно отнесетесь к этому серьезно. Исходя из вашего текущего физического состояния, если вы постоянно тренируетесь и знакомитесь с этими основными движениями меча, они все равно могут стать очень полезными. Это также лучше для закаливания вашего тела».


Первоначально, Линк планировал заняться этим, просто чтобы убить время. Однако, пройдя через эту сессию с Канорсе, он начал находить фехтование интересным. Услышав, что сказал Канорсе, он кивнул, говоря: «Не волнуйтесь. Это действительно интересно; я буду продолжать тренироваться».


Канорсе продолжил: «В течение следующей недели я буду постоянно проверять вас до тех пор, пока вы не сможете пройти последовательность движений без единой ошибки. Если у вас есть какие-либо сомнения, смело отправляйте кого-нибудь за мной. Я немедленно приду, чтобы помочь вам прояснить ваши сомнения».


Канорсе обучал Линка лишь основам фехтования в обмен на такой ценный волшебный меч. Канорсе чувствовал, что эта сделка была нечестна, настолько, что, если он не возьмет на себя ответственность за обучение Линка, он будет чувствовать себя виноватым.


Конечно, Линк вряд ли допустил бы много ошибок. С его фотографической памятью это не будет для него проблемой. Тем не менее, он все еще искренне сказал Канорсе: «Благодарю».


После этого Линк продолжил заниматься.


Энни и Канорсе стояли рядом, наблюдая за ним. Посмотрев некоторое время, Канорсе махнул рукой и сказал Энни: «У меня такое чувство, что если сэр Линк продолжит так тренироваться, он может стать очень грозным ассасином».


Энни была скептически настроена к этому. «Этого не может быть. Где Линк найдет время? Ему все еще нужно учиться магии».


«Я не могу ошибаться. Исходя из интеллекта и сосредоточенности сэра Линка, до тех пор, пока он продолжает тренироваться по часу в день, он определенно добьется невероятного прогресса с мечом в течение года».


«Это…», — Энни потеряла дар речи. Она не сомневалась в оценке Канорсе. Это было просто невероятно. Волшебник, который овладел фехтованием, все еще будет Волшебником?


Они некоторое время стояли в тишине. Понаблюдав за Линком еще некоторое время, они ушли.


Линк продолжал тренироваться.


В последующие несколько дней Канорсе продолжала ежедневно приходить наблюдать. Однако через три дня он решил перестать приходить. Это было просто бессмысленно. Линк не нуждался в Канорсе, каждое его движение было просто безупречным.


Линк достиг точки, где он мог чувствовать свой собственный прогресс.


Каждый день, после практики с магическим образованием, он изучал свои магические книги, погружаясь в них. Затем, когда он оказался озадаченным проблемой, он начал практиковать свое фехтование в кабинете магической башни. Когда он практиковался, его вдохновение возвращалось, и он обращался к своим книгам. Затем, вскоре после этого, он возвращался к тренировкам с мечом, чередуя их. Удивительно, но его эффективность увеличилась, и он неожиданно нашел ответы на многие проблемы, которые его смущали.


Фактически, из-за того, что Линк тренировал свое тело, его тело не только становилось сильнее, но и максимальный предел его Силы Дракона увеличивался на 20 пунктов каждый день.


Его Сила Дракона, начавшаяся с 7-го уровня, быстро выросла до 8-го уровня в течение полугода.


«Как интересно. Я должен был заняться этим раньше, вместо простых прогулок». Линк счел это сожалением и решил усилить интенсивность своих тренировок.


Неделю спустя магическое образование слалом душ начало проявлять признаки эффективности. Координация между отдельными Волшебниками улучшалась, и прямо сейчас они могли выпустить некоторые магические заклинания. К сожалению, существует высокая вероятность того, что они совершат ошибку, и потребуется больше времени, чтобы ознакомиться с ней.


Исходя из этой скорости прогресса, казалось вероятным, что крайний срок Линком освоения магического образования в течение десяти дней будет соблюден.


С другой стороны, практика мастерства владения мечом Линка становилась все более свободной до такой степени, что он почти овладел ею. Ему больше не нужно было использовать деревянный меч. Теперь он использовал меч Повелителя бури.


Дух меча в мече Повелителя бури игнорировал его, позволяя Линку размахивать им, не издавая лишнего шума. После практики в течение дня, Линк нашел это бессмысленным. Изначально фехтование предназначалось для убийства противников. Разве это весело — практиковаться в одиночку?


Линк посмотрел на Нану.
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Глава 361. Мастер, ты каждый раз меня обманываешь!



После еще одного дня тренировки с магической печатью Линк практиковал свой меч в одиночестве. Ему быстро надоело.


«Нана, пошли практиковаться со мной».


«Нет… Нана знает только смертельные техники». Нана выпучила свои большие глаза и надулась, решительно покачав головой.


«Все в порядке. Смертельные техники — это весело. Иди сюда, ты не сделаешь мне больно». Линк активировал тонкий слой пространственного щита.


«Э-э … хорошо!»


Как только она заговорила, Линк почувствовал ветер перед ним. Он прищурился и увидел, как Нана набросилась на него. Линк инстинктивно хотел использовать магию, чтобы противостоять ей.


«Мои магические инстинкты глубоко укоренились, но это тренировка фехтования. Я не могу использовать магию».


Линк использовал базовый ход, чтобы заблокировать атаку.


Цзинь! Он неожиданно заблокировал её, но затем Нана изменила свою тактику. Она легко увернулась от меча Линка и нанесла удар ему в ребра. Там было его сердце; если его поразят туда, он, несомненно, погибнет.


Столкнувшись с этими чрезвычайно резкими движениями, Линк не мог думать достаточно быстро. Его меч не выдержал. Это полностью отличалось от практики в одиночку.


Нана отступила назад и сказала своим бодрым голосом: «Мастер, ты проиграл».


Линк не мог признать поражение. Он взмахнул своим мечом Повелителя бури. «Ещё раз!»


Цзинь! Линк снова заблокировал первый ход, но второй ход Наны порезал ему шею. Она сразу же отступила. «Мастер, ты снова проиграл».


Линк наконец признался, что он был еще далеко от лучших бойцов. Он не мог не подумать: что бы я сделал, если бы рядом со мной был эксперт по боевым искусствам?


Если Ассасин был так близко к нему, и его скорость была похожа на скорость Наны, у Линка не было бы времени, чтобы разыграть заклинание. Он был бы мертв!


«В Фирумане нет таких могущественных ассасинов, и даже если они существуют, им трудно подкрасться ко мне. Но если — если — я совершу ошибку и произойдет нечто настолько экстремальное, я ничего не могу сделать, кроме как умереть».


В игре Маги были сильны, но не были непобедимы. Их самым большим врагом были ассасины, потому что они были быстры и могли молча приблизиться к магу.


В реальном мире у Линка всё шло довольно гладко. Большую часть времени он был тем, кто вызывал проблемы. Он редко был целью сильных ассасинов, но это не означало, что этого не произойдет в будущем.


В игре были карьерные ограничения, поэтому магам приходилось страдать из-за ассасинов. Но здесь была настоящая жизнь. Если у вас было достаточно времени и энергии, вы могли бы научиться всему, что угодно.


Рядом с Ассасином не было времени читать заклинания. Но найдётся время для удара мечом.


Учитывая это, Линк стал серьезным. Он взмахнул мечом и сказал: «Ещё раз».


После двух ходов Линк снова потерпел поражение.


«Снова!»


Два хода.


«Снова!»


…


Будучи побежденным 49 раз подряд, Линк наконец получил представление о ритме Наны.


Нана набросилась как молния. Цзинь! Линк заблокировал удар. Нана нанесла удар в живот Линка. Опустив меч, Линк снова заблокировал его. Цзинь!


Два хода заняли одну десятую секунды. Основные движения меча были очень легкими, и разум Линка был расслаблен. В течение этого времени он мог использовать пространственную сферу, чтобы отодвинуть противника в сторону, увеличив расстояние между ними.


Но поскольку это была тренировка, Линк подавил желание использовать заклинания. Он продолжал использовать свой меч.


Он потерпел неудачу на третьем ходу.


«Снова!»


Как Маг, Линк умел находить образец для подражания. После долгой совместной практики он мог понять суть техник Наны. Это были только вариации базовых техник. По сравнению с заклинаниями картина была предельно простой. Если он знал схему, он мог воспроизводить основные приемы.


Они снова начали драться.


Цзинь! Линк потерпел поражение после двух ходов.


Нана хихикнула. «Мастер, ты сдаёшь позиции».


«Я еще не научился. Просто подожди немного».


Боевые искусства не могут быть усовершенствованы мышлением. Его тело тоже должно было тренироваться. В противном случае он не мог воплотить свои мысли в реальность и всегда был бы на один удар медленнее, чем враг. Это убило бы его в настоящей битве.


Нане не будет скучно. Если Линк скажет «снова», она немедленно нападет. Примерно после 80 раз Линк мог последовательно блокировать пять ходов Наны.


После этого Линк терпел неудачу из-за его выносливости, а не из-за его навыков.


«Мастер, вы хотите попробовать еще раз?»


«Нет, этого достаточно. Давайте на сегодня остановимся. Мне нужно тренироваться».


Другие Воины были бы убиты после одной ошибки, но у Линка была умная и мощная волшебная марионетка. У него также были заклинания для защиты. Он мог постоянно учиться на своих ошибках.


Таким образом, опыт, который он получил за этот короткий период, уже превзошел большинство воинов в крепости.


Когда он снова начал практиковаться, Линк не чувствовал себя таким же бездумным, как раньше. Методы Наны появились у него в голове, и он начал ориентироваться на них.


Он чередовал мышление и практику; он был полностью погружен в обучение.


День прошел в мгновение ока. На этот раз Линк тренировался, пока не был совершенно истощен. Все его тело ныло от боли. Этого не происходило с тех пор, как он получил Силу Дракона.


Перед сном он совсем не хотел шевелиться. Он уснул, как только его голова коснулась кровати. Проснувшись, Линк почувствовал себя полным энергии. Прикоснувшись к своим мышцам, он обнаружил, что они выпуклые и твердые.


Сила Дракона творила чудеса!


Он снова проверил свою статистику.


Линк Морани (Благородный)


Уровень 8 Драконий Маг


Безупречная сила дракона: 6800


Скорость восстановления: 12-105 очков в секунду


Текущая скорость восстановления: 20 очков в секунду


Основное оружие: пылающий гнев небес


Он на самом деле достиг 8-го уровня, и верхний предел Силы Дракона увеличился на 300. Эта скорость была очень высокой.


«Кажется, тренировка моего тела — это хороший способ увеличить силу дракона». Линк имел представление о природе Силы Дракона. В двух словах — используйте её, а потом не используйте.


Он встал и умылся. Вытащив группу сонных и ошеломленных магов на тренировку, Линк снова начал практиковаться с мечом.


«Нана, иди сюда, потренируйся со мной». Линк активировал свой щит.


На этот раз Нана не колебалась. Ее кинжал ударил, как только Линк закончил говорить.


Звон, лязг, лязг, лязг … непрерывно раздавались звуки боя. На этот раз Линк выступил исключительно хорошо. Его тело было сильнее, чем вчера, и, что удивительно, он мог не отставать от Наны.


После блокирования 26 ходов Линк потерпел неудачу, потому что не мог больше идти с Наной в ногу.


Это поражение больше не было связано с навыками Линка. Вместо этого это было из-за его силы. «Мастер, вы не так сильны, как я. Вы на уровне 7, поэтому нормально, что вы не можете блокировать меня», — сказала Нана.


В боевых искусствах сила была самым большим преимуществом. Независимо от того, сколько трюков вы знали, бесполезно блокировать удар, превосходящий по силе.


«Я понял».


Теперь он все еще использовал базовые приемы, сражаясь с Наной, но эти движения совершенно отличались от тех, которые он использовал во время тренировок.


После его тщательного исследования, движения Линка были наполнены каким-то духом. Они казались простыми, и каждый ход был ясен. Но по какой-то причине он мог заблокировать головокружительно быстрые движения Наны.


В этот момент Линк мог двигаться, как хотел.


«Моя техника в порядке, но мне не хватает силы. Мне нужно стать сильнее. Да, нужно усердно тренироваться! Поднять Силу Дракона!»


После этого Линк перестал читать. Он начал навязчиво тренироваться с мечом и использовать всю силу дракона. После этого он умылся и уснул. На следующий день, после занятий с магами, он снова начал тренироваться.


Это продолжалось в течение пяти дней. Маги могли легко управлять магической печатью слалома душ. Чтобы избежать ошибок, Линк продолжил тренировать их и увеличил продолжительность до пяти часов в день.


Каждый Маг значительно улучшился после столь напряженных тренировок. Некоторые, бывшие на вершине 6-го уровня, уже вошли в 7-й уровень.


Конечно, Линк продолжил обучение фехтованию.


Еще через три дня сила Линка, наконец, догнала его Силу Дракона и достигла 8-го уровня.


Теперь, когда он сражался с Наной, они могли драться без перерыва. Они могли обменяться более чем 300 ударами без неудач.


Линк все более и более адаптировался.


Со временем Линк перестал удовлетворяться ответом на атаки Наны. Он начал активно атаковать.


Каждое его движение заставляло противника совершать небольшую ошибку, пока он не потерпел неудачу при их накоплении.


Если Канорсе придет и увидит, как Линк это делает, он точно будет изумлен. Это была техника уровня мастера, но Линк нашел её естественной.


Механизмы фехтования были просты. Он даже успел бы наложить заклинание в процессе.


Один ход, два хода, три хода … После десятого хода Линк почувствовал недостаток в движении Наны, как и ожидалось. Да, она действительно допустила ошибку, вызванную Линком. Каждое движение прибавляло к этому недостатку, пока он не был достаточно большим, чтобы Линк мог его использовать.


Линк немного сосредоточился и ударил в брешь.


Цзинь! Он ударил Нану по ребру. Это было просто прикосновение, но Нана была вынуждена отшатнуться. Она не восстановила равновесие, пока не сделала десятки шагов назад.


«Мастер, Нана проиграла». Она уставилась на него своими большими глазами, и ее брови опустились вниз. Она выглядела грустной.


Линк усмехнулся. Он счастливо сказал: «Давай, давай сделаем это снова. Я помогу тебе исправить твою ошибку».


«Хорошо».


Двое медленно сражались. Перед тем, как появился недостаток, Линк указал: «Смотри, если я сделаю этот ход, а ты заблокируешь его таким образом, после этого появятся проблемы. Если я продолжу дальше, я усугубляю твою ошибку. После десяти ходов ошибка будет достаточно большой, чтобы быть фатальной … "


Мозг Наны был ограничен её опытом и не был слишком проворен. Она любила полагаться на скорость. Это не было проблемой против обычных бойцов, но она определенно проиграет сверхмощному противнику, умевшему планировать.


Линк был просто слишком умен. По сравнению с пространственной магией боевые искусства были похожи на математику в детском саду.


Сосредоточившись на тренировках в течение полугода, исключая мощные боевые приемы, Линк был на невероятном уровне для обычных приемов фехтования.


Что касается боевых приемов Воина, Линк не должен был их изучать. Какая техника боя была более сильной и гибкой, чем заклинание?


В каком-то смысле заклинания были самыми мощными боевыми приемами в мире!


После того, как Линк терпеливо объяснил, Нана кивнула. Она всё поняла.


Таким образом, Линк сказал: «Ещё раз».


На этот раз Линк использовал 50 ходов, чтобы победить Нану. Его план изменился, но Нана не поняла его. Она снова была обманута. Когда она поняла, что что-то не так, было уже слишком поздно.


«О, это интересно. Продолжай». Интерес Линка возрос.


После обучения Наны этому новому трюку, они снова начали сражаться. На этот раз он победил Нану за 30 ходов. Его тактика снова изменилась, становясь все более и более креативной.


«Мастер, ты каждый раз меня обманываешь!», — Нана снова проиграла.


«Иди сюда, я научу тебя». Линк усмехнулся.


Нана серьезно принялась за учёбу, но Линк снова изменил свою тактику в следующем бою, и она снова проиграла. Однако на этот раз она продержалась 80 ходов. Она развивалась.


Не говоря ни слова, Нана узнала новый трюк и снова начала сражаться.


На этот раз Линку было тяжелее. Ум Наны не был гибок, но она училась очень быстро. Она сразу узнала об уловке, о которой только что подумал Линк.


Но так было веселее.


Пока Линк отлично проводил время, прибежал офицер, который едва перевел дыхание. «Мастер, Темная Армия появилась на границе Темного леса. Герцог хочет поговорить с вами».


Линк стал серьезным. «Я немедленно иду к нему».
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Глава 362. Мы должны победить



Линк снял тренировочную рубашку и переоделся в более удобную магическую одежду. Что касается меча Повелителя бури … Что ж, Линк полюбил его и решил сохранить его при себе.


Пять минут спустя Линк был готов и последовал за офицером в центр цитадели.


Добравшись до зала, он обнаружил, что все собрались, включая религиозного лидера.


Религиозного лидера звали Иннос, и он был 50-летним мужчиной с нежными глазами и тонкими бровями. Он был немного полноват в талии, признак легкой жизни.


В Фирумане церковь не вмешивалась в дела политики и войны. Если бы не появление Темного Змея, он не пришел бы на эту встречу.


Увидев Линка, он слегка улыбнулся, а затем закрыл глаза, мирно сидя в своем кресле.


Герцог Авель и его офицеры были одеты в военную форму. Сам герцог Авель был только Воином 5 уровня, но в униформе командира он выглядел очень внушительно.


Он спросил Линка: «Сэр Линк, как продвигается магическое образование?»


«У них было достаточно практики. Если никто не вмешается, с печатью не должно быть никаких проблем», — заверил его Линк.


«Отлично!» Герцог Авель сказал, в волнении ударяя кулаком о стол. Затем он сказал: «Мечник рассвета поведет 3000 Серебряно-белых Воинов щита, чтобы окружить строй и защитить его от врагов».


Канорсе был в зале. Однако, несмотря на свое индивидуальное боевое мастерство, он родился простолюдином и не занимал руководящего поста в армии. У него не было особого мнения в этой структуре командования. Он стоял в стороне.


Слушая команды герцога, он поклонился Линку, выглядя очень уверенным в себе. Серебристо-белые воины щит были самыми сильными в королевстве и были на всем уровне 4-го уровня. Командиры были как минимум 5-го уровня. С более чем 3000 из них Канорсе был уверен, что защитится от любых врагов.


Иннос заговорил: «Руководители церкви будут управлять Стеной Священного Света, чтобы защитить магическую печать».


«Это будет кстати», — Линк выразил свою благодарность.


После этого остальные командиры начали обсуждать свой план атаки.


Все это было о военной стратегии, в которой Линк плохо разбирался. Линк молча стоял рядом, наблюдая и обращая пристальное внимание на детали. Ему нужно было убедиться, что он знает, что происходит на поле боя.


Посреди зала была волшебная песочница, в которой отображался симулятор битвы. Около 50 миль вокруг Крепости Орида.


Группа офицеров собралась вокруг этой песочницы, чтобы обсудить стратегию.


Послушав некоторое время, Линк получил представление об общем развертывании войск. На линии обороны с железными стенами находились Первая, Вторая и Третья армии Королевства Нортонов.


Первая армия была самой сильной, с 70 000 воинов, собранных в крепости Орида.


В крепости было также 3000 Воинов Гномов, 2000 Мушкетеров. Ябба привели с собой одну команду дирижаблей, состоящую из трех основных атакующих кораблей и десяти небольших оборонительных кораблей. Они также принесли с собой 100 волшебных пушек и разместили их вдоль городской стены в резерве.


Последней силой были Высшие Эльфы. Хотя они были самыми маленькими по численности, каждый из них был Магом 6-го уровня или выше. Они также были главной силой, формирующей формирование Слалома Душ, поэтому армия не могла без них обойтись.


Что касается их противников, темных эльфов, сообщалось, что их было более 10,000. Кроме того, все они были очень сильны, и по крайней мере десять процентов из них были демонами высокого уровня.


Хуже всего было то, что им еще предстояло обнаружить местонахождение армии демонов. Никто не смел недооценивать армию демонов.


У них не было никакой другой информации о Темных Эльфах, поскольку они полностью заблокировали Темный лес.


В конце дискуссии герцог Абель вздохнул и сказал: «У нас нет другого выбора, нам нужно строить нашу оборону вокруг этой крепости. Хотя мы, люди, имеем численное преимущество, у нас не хватает достаточно сильных воинов. Если мы приведем бороться с демонами и столкнуться с ними в дикой природе, у нас не будет шансов».


Все молчали.


Линк принес известие, что среди армии демонов было много демонов высокого уровня. Многие из них были как минимум уровня 7 и 8 уровня. Армия такой силы заставит кого-нибудь дважды подумать, прежде чем сражаться против них.


Что касается этого, Линк также чувствовал себя беспомощным. Он знал, что даже с преимуществом крепости Орида, эта битва все еще будет кровавой.


…


В темном лесу. Лагерь Темной армии.


Они точно так же обсуждали свою стратегию атаки.


Для этой битвы Темные Эльфы также развертывали всех своих самых сильных экспертов. Все члены совета Серебряной Луны были здесь, включая лидера совета Романда.


Романд был единственным Магом 8-го уровня среди Темных Эльфов. Однако его сила была так близка к 9-му уровню, что он был почти на грани прорыва. Среди Темных Эльфов его слава и сила были чрезвычайно высоки.


Однако он интересовался только магией и не интересовался политикой. Тот, кто действительно заправлял вещами, был Аймонс.


Естественно, командующим Темной Армией был Аймонс, обладатель Божественного Оружия.


На поляне также был один особый человек. Она выглядела как девушка-человек, ростом около 4,5 футов. На ней было простое черное хлопковое платье.


У нее были длинные черные волосы, которые простирались до ее талии и выглядели как шелковистые, как вода. Её кожа была светлой, как снег, и ее черты были очень выраженными. Ее губы были красными, зубы были ярко белыми, а глаза были особенно красивыми.


Эта нежная девушка стояла на лесной поляне в окружении темных эльфов, похожих на вампиров и злобных демонов. Она выглядела как молодой ягненок, оказавшийся в окружении волков.


Странно, все относились к ней с уважением, и это было особенно так для демонов. Несколько человек стояли на коленях перед ней, облизывая ее ноги.


Это потому, что она была дочерью Владыки Бездны Нозамы, посланной им, чтобы командовать армией демонов.


В это время Аймонс делился стратегией атаки, чтобы напасть на Крепость Орида на юге. Когда он был посреди своего разговора, девушка прервала его: «Сэр Аймонс, Линк уже почти полмесяца находится в крепости Орида. Вы можете не подумать, что он нашел способ противостоять Божественному Оружию, но я не согласна».


«Что вы имеете в виду, ваше высочество?»


«Я считаю, что в наихудшем сценарии следует учитывать возможность того, что Линк сможет противостоять силе Божественного Оружия. Нам нужно придумать запасной план, в котором Божественное Оружие больше не действует», — сказала молодая девушка. Ее голос был резким, как желтые птицы в южном Лесу Гирвент.


Лоундейл согласился с ней. Он сказал тихим голосом: «Учитель, возможно, нам следует подготовиться и к такой вероятности».


Аймонс задумался над этим, а потом кивнул. «Ваше Высочество, у вас есть предложения?»


«У меня? Нет, я просто буду наблюдать со стороны. Романд, ты разве не председатель Совета Серебряной Луны? Я не вижу, чтобы ты что-то говорил. Разве ты не собираешься придумать что-нибудь? Заклинание против Линка?»


Романд слегка кашлянул и сказал: «Ну, у меня есть несколько подготовленных заклинаний. Мы вновь обнаружили потерянное заклинание, известное как Луна Уничтожения. Это заклинание требует 50 магов 5-го уровня для совместной работы, и оно может выпустить силу, эквивалентную Легендарному заклинанию 11-го уровня. Я считаю, что даже если противник хочет сделать Божественное Оружие неэффективным, ему придется полагаться на формирование магического заклинания. Это заклинание может разрушить формирование заклинания, которое создает враг».


«Это неплохо. По крайней мере, ты не тратил время впустую», — улыбнулась черноволосая девушка, хлопая в ладоши. Затем она сказала: «Ну, у меня больше нет идей. Пожалуйста, продолжайте, я просто посмотрю со стороны».


Аймонс продолжил дискуссию.


Послушав некоторое время, черноволосой девушке стало скучно. Она зевнула и сказала черной тени рядом с ней: «Ноя, как у тебя дела с ассасинами Темных Эльфов?»


Эта черная тень, естественно, очень уважительно относилась к девушке. Он отдал честь, сказав: «Ваше Высочество, дело плохо. Темные эльфы слишком слабы, ни один из них не выше 7-го уровня. Если бы мы должны были проникнуть в крепость, чтобы достать Линка, они не сгодились бы даже на пушечное мясо. Они только предупредят врага и создадут мне трудности».


«Разве вы не должны идти один?», — черноволосая девушка в шоке открыла рот, казалось бы, взволнованная.


«Ваше Высочество, не волнуйтесь. Убийца сильнее, когда он один. Как только битва начнется, Линк продержится не более получаса», — сказал Ноя.


«Ха, ты так уверен». Черная девушка кивнула головой. «Но не стоит недооценивать его. Он легко убил Мисамье. Вот, возьми это, мой отец хотел, чтобы я передала его тебе».


Девушка вручила Ноя кольцо в форме черепа.


Ноя посмотрел на него и тут же упал на землю. Его голос дрожал, когда он сказал: «Ваше Высочество, это так дорого, я… я…»


«Что?! Быстро возьми его. Мой отец хотел, чтобы я дала его тебе. Тебе не позволено допустить провала. Если ты это сделаешь, ты знаешь, что произойдет».


Ноя взял кольцо двумя руками и сказал: «Если бы у меня было это Клятвенное кольцо и все равно не получилось, я больше не смог бы встретиться с лордом».


Если бы Линк увидел это кольцо, он бы сразу был в шоке. В игре было описание кольца.


Клятвенное Кольцо


Уровень: Легендарный


Эффект 1: После оснащения этого кольца пользователь будет существовать в другом измерении. За исключением момента атаки, пользователь не будет подвержен никаким другим атакам.


Эффект 2: пользователь может создать два иллюзорных клона, которые могут поменяться позициями с пользователем в любое время.


(Примечание: любой ассасин, обладающий этим, станет величайшим кошмаром в жизни.)


Это кольцо было почти легендарным предметом для ассасинов. Как Ноя не мог быть тронут?


Он медленно надел кольцо и почувствовал тонкую мембранную форму вокруг своего тела. Его тело стало наполовину иллюзорным и наполовину реальным, как будто он был плавающим облаком газа.


Тем временем Аймонс и остальные завершили обсуждение. Они определили, что наступление пойдёт поздно ночью.


Аймонс громко заявил: «Все, пожалуйста, помните, что мы сражаемся не в одиночку. На южном краю Королевства Нортон находятся наши союзные войска. Я только что получил известие, что Королевство Делонга начало свою атаку на Лес Гирвент. Я уверен, что новости приведут Крепость Орида в хаос. Так что в предстоящем сражении мы ДОЛЖНЫ победить».
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Глава 363. Тогда не трогай меня в будущем!



Возвращаясь к Башне Магов из командного зала, дух Линка был слаб. На обратном пути он внезапно увидел бегущего разведчика.


Выражение лица мужчины было тревожным, а его шаги были неловкими. Его одежда была покрыта пылью и грязью. Он пробежал мимо Линка, проскользнул сквозь уходящих генералов и побежал прямо в зал.


Только высшие должностные лица могли войти в зал. Увидев странного разведчика, все почувствовали, что что-то не так. Все они остановились и переглянулись.


У Линка тоже было плохое предчувствие. Он остановился и подождал, пока герцог Авель позовёт их, чтобы собраться. Но как ни странно, этого не произошло.


После того, как разведчик вошел в цитадель, он не появился снова. В зале было так же спокойно, как и раньше, как будто ничего не случилось.


Увидев это, генералы сочли это странным, но вскоре они ушли. Все они были заняты; в критической точке перед финальной битвой было много работы.


Линк не ушёл. Мало того, он даже пошёл вперёд.


Теперь его зрение было потрясающе хорошим. Одежда разведчика была ужасно грязной, но он все еще смутно видел эмблему на ней. Это был рычащий золотой лев.


Только солдаты города Горячего источника могли носить золотого льва. Это означало, что посланник приехал из столицы. Судя по его взгляду, столица была в беде.


Линк вернулся в зал. Казалось, ничего не произошло.


Однако Линк не видел герцога Абеля. Герцог все еще сидел, когда Линк ушел раньше.


Он остановил офицера и спросил: «Где герцог?»


Увидев, что это был Линк, офицер указал на лестницу. «Он пошел в библиотеку».


«О, запиши, что я собираюсь навестить его сейчас же».


Это было правило армии, что встречи тет-а-тет с генералом должны быть зарегистрированы. В надлежащем процессе, сообщение будет отправлено после записи, и можно было посетить генерала после получения разрешения. Линк явно не нуждался в этом.


Он прошел наверх и в библиотеку герцога. Он слегка постучал.


«Я занят!» голос герцога донесся из комнаты. Он звучал нормально, но Линк слышал беспокойство.


«Боюсь, что-то действительно случилось».


Используя Магическую Руку, Линк открыл замок и толкнул дверь.


В комнате было два человека. Одним из них был тот посланник. Теперь он набивал желудок едой со столика в углу; он явно был голоден. Герцог сидел за длинным столом, уставившись на письмо, покрытое потом и кровью.


Линк закрыл дверь.


«Что-то случилось со столицей?» он спросил. «Дай угадаю, Делонга внезапно атаковали? Их армия прошла через Лес Гирвент, направляясь прямо в город Горячих источников?»


По крайней мере, 10 000 солдат всегда находились в городе Горячих источников. Было нелегко победить, поэтому Линк не слишком волновался.


Герцог глубоко вздохнул и опустился на свое место.


В то время разведчик добрался до вина на столе и уже собирался пить. Линк с помощью Руки Волшебника забрал его чашу и наложил заклинание сонливости. Мужчина был уже измотан. С заклинанием он заснул без звука.


Волшебство вспыхнуло в его руке, и бутылка вина растворилась в песке. «Нет смысла убивать верного посланника, чтобы скрыть эти новости», — сказал Линк. «Дайте ему поспать. Когда он проснется, он все забудет».


Герцог смотрел на небо безжизненными глазами. «Мастер Линк, — пробормотал он, — ситуация хуже, чем вы думаете. Когда посыльный ушел, внешние стены города Горячего источника уже были пробиты. Все удерживают внутренний город. В противном случае Его Величество не отправило письмо с просьбой для подкрепления».


Он передал письмо Линку, который взял его Рукой Мага. Сканируя его, его зрачки сжались. «Темный маг Андрей и Синдикат. Это действительно кризис».


Герцог Абель взглянул на Линка и вздохнул. «Что мне делать? Оставить Ориду и отправляться на юг, чтобы помочь? Нет, я не могу этого сделать!»


Если Темная армия не будет остановлена в крепости Орида, это станет катастрофой для всего человеческого мира. Темная армия устремится на юг, как потоп. Все на их пути умрет.


Кроме того, отправлять подкрепление сейчас будет слишком поздно. Он мог скрыть эту новость, только пытаясь убить посланника.


Этот тонкий лист бумаги держал такой тяжелый вес.


Линк медленно положил письмо на стол. «Финальная битва неизбежна, и никаких проблем не должно быть. Извините, что вмешался».


При этом белый свет светился вокруг Линка. Он исчез из библиотеки и вернулся в Башню Магов.


В библиотеке герцог Абель зажег пламя и сжег письмо. Затем он вытер лицо, вытирая все тревоги и разочарования. Когда он опустил руку, могущественный генерал вернулся.


…


Вернувшись в Башню Магов, Линк почувствовал необъяснимое беспокойство.


Мир был пронизан порами, и из каждой щели просачивалась тьма. Он уже сделал все возможное, но опасность все еще надвигалась, даже ухудшаясь.


Если город Горячих источников подвергся нападению, как насчет Магической Академии Ист-Коув? Как насчет Ферде? С Селин все будет в порядке? Мысли излились в голове Линка, почти сводя его с ума.


«Мастер, что не так?» Раздался четкий голос Наны, шокирующий Линка.


О нет, у меня в голове бардак. Я все еще должен завести волшебную печать! Я не могу мешкать!


Его библиотека находилась на верхнем уровне Башни Магов и включала в себя одностороннее стекло. Отсюда он мог видеть Темный лес.


Опрокинув стул, Линк заставил себя сесть и спокойно посмотреть на Темный лес, не двигаясь. Время шло медленно. Его хаотичные мысли ослабли, и, наконец, он глубоко вздохнул.


«Я был нетерпеливым. В Ферде много Башен Магов. Есть много сильных бойцов, и пистолет Селин тоже очень силен. Я оставил ей много пуль. Андрей только Уровня 7. Если он посмеет прийти, несколько пуль прикончат его…»


Думая об этом, Линк постепенно успокоился.


Именно тогда в его видении появилось сообщение. Это была миссия.


Активировать миссию: крепость Орида


Описание миссии: Защитите Крепость Орида от Темной Армии


Первая награда миссии: 300 очков Омни


Вторая награда миссии: один кристалл полного пополнения (уровень 10)


Кристалл полного пополнения


Легендарная составная часть


Эффект: этот предмет может пополнить любое истощенное легендарное оружие


Видя это, у Линка появилась идея. Он взглянул на меч Повелителя бури на его талии, и появились характеристики меча.


Уровень: Легендарный


Текущее состояние: 1/100 (истощенный)


Кристалл Пополнения может определенно перезарядить этот меч. Однако уровень был слишком низким. Вероятно, он не мог полностью зарядить его, но все же мог немного помочь.


Какая жалость. Было бы здорово, если бы я мог использовать меч во время этой битвы … Нет, дух меча, вероятно, не позволит мне использовать его. Ах, как это раздражает.


Когда ему стало грустно, голос духа меча прозвенел в голове Линка. «Кто сказал, что я не позволю тебе использовать меня? Разве ты не использовал меня всё это время?»


Линк пожал плечами. Это считается? Для тренировки мне сгодился бы любой меч. Я просто использовал тебя для удобства.


«Тогда не трогай меня в будущем!»


Линк почувствовал перемену и быстро сказал: прости. Я действительно использовал тебя. С этими словами Линк вспомнил свои слова и все еще чувствовал, что что-то не так.


«Хорошо, хорошо. Я прощаю тебя. Мне просто не хватает энергии прямо сейчас… Твоя Сила Дракона должна быть способна перезарядить меня, но это не очень эффективно. Если ты начнешь заряжаться прямо сейчас, я должен восстановить силы к завтрашнему дню. К тому времени я по крайней мере буду сильнее твоей палочки Пылающего Гнева Небес».


В самом деле? Линк был в восторге.


«Поторопись», — дух меча торопил его.


Счастье Линка длилось недолго. Он быстро подумал о другой проблеме. «Я не знаю никаких заклинаний молнии. Это не будет эффективно, даже если я перезаряжу тебя».


Меч использовал ветер и силу молнии. Линк не знал ни одного из них.


Дух меча был тих, как будто думал о чем-то. Через десять секунд он сказал: «Посмотри на мою рукоять. Ты видишь темно-красную руну?»


«Да», — сказал Линк.


«Капни туда свою кровь».


Что это значит?


«Если ты хочешь использовать меня, вложи свою кровь!» Дух меча не собирался объяснять.


Линк сделал, как сказал, и порезал пальцем лезвие. Кровь потекла. Как ни странно, кровь изначально была ярко-красной, но в тот момент, когда она коснулась руны, она превратилась в полупрозрачную каплю воды. Все покраснение было поглощено мечом.


В следующий момент Линк почувствовал, как меч начинает вибрировать. Затем паутина трещин появилась на теле меча.


«Спеши, твоя сила! Мне нужна твоя сила!» Голос духа меча был торопливым.


Линк без колебаний добавил в меч драконьей силы. Его верхний предел был 6900 и был в середине уровня 8. Теперь он был самым сильным из крепости Орида.


Однако ничего не произошло, когда он излил силу в меч Повелителя бури. Как грязь, падающая в море, она просто исчезла. Сила Дракона Линка была истощена почти мгновенно.


На мече появлялось все больше и больше трещин. Наконец раздался треск, и меч превратился в бесчисленные осколки. После минуты покоя кусочки сгруппировались обратно.


«Сила, сила!», — кричал дух.


Скорость восстановления силы дракона Линка теперь составляла 18 очков в секунду. Он излил свою силу в меч, как только она восстановилась.


«Слишком медленно, слишком медленно. Мне нужно больше, больше!», — кричал дух.


Скорость восстановления Линка была связана с энергией в окружающей среде. Если он хотел выздороветь быстрее, ему нужно где-то более высокая энергия. Какое место было больше энергии?


Вулкан Аззаро? Это было в 400 милях от крепости, и Линк быстро отбросил этот вариант.


Элементарный бассейн? Нет, его тело отвергло элементы.


Пока он думал, Линк вдруг поднял голову. Сегодня была отличная погода, и солнце уже вышло… Линк немедленно побежал к крыше Башни Магов. Он наложил заклинание и выпустил огромную Пространственную Сферу.


Сфера была более 300 футов в ширину. Внутри него частота была только слегка искажена, но она действовала как огромная линза, фокусируя весь солнечный свет прямо на Линка.


Он почувствовал на себе тепло, и его одежда быстро обгорела. Все было хорошо; его тело было в порядке.


Проверяя скорость восстановления, он обнаружил, что теперь она составляет 64 очка в секунду, в то время как он использовал пять в секунду для поддержания пространственной сферы. В целом, скорость восстановления все еще была в три раза выше, чем раньше.


Этого достаточно? Линк спросил.


«Похоже».


Меч перегруппировался по крупицам. Через два часа Линк положил в общей сложности 450 000 очков Силы Дракона, чтобы завершить меч.


Форма была другой. Канавка в центре исчезла, и на поверхности появились темно-красные чешуи, похожие на чешую дракона. Клинок был теперь кристально-красный. Тело было широким, а клинок был изогнутым. Рукоять была составлена из двух переплетенных хвостов дракона. Она также была покрыта мелкими чешуйками и была гладкой на ощупь.


Линк проверил характеристики меча. Он полностью отличался от меча Повелителя бури; даже имя изменилось. Приглядевшись, он выпучил глаза. Этот меч идеально подходил для него!
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Глава 364. Битва началась (1)



В поле зрения Линка информация о Мече Повелителя бури изменилась на эту:


Гнев короля драконов, пылающий огонь заставит весь мир замолчать


Уровень: Легендарный уровень для начинающих


Состояние: полу-печать


Эффект 1: потребляя 1000 единиц силы дракона, можно активировать гнев короля драконов, увеличивая силу пользователя в десять раз, скорость в пять раз и выносливость в два раза.


Эффект 2: все магические атаки увеличиваются на 700%


Эффект 3: несравненная острота. Этот клинок может прорезать не только физические тела, но и магические заклинания.


Эффект 4: Все атаки могут стать атаками по площадям с радиусом 600 футов. Урон по площади составляет 10% от урона атаки.


(Примечание: только сильнейшие Воины имеют право владеть мной!)


Сердце Линка забилось быстрее. Он посмотрел на меч в его полу-запечатанном состоянии. «Ты все еще не закончен? Как я могу сделать тебя сильнее?»


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Но в любом случае, ты можешь ввести в меня любую лишнюю Силу Дракона. Это поможет мне быстрее сломать печать», — ответил дух меча.


«Понятно».


Линк прикрепил новый Легендарный меч к своей талии и вынул палочку Пылающего Гнева Небес. Эта палочка была всё еще полезна. Под воздействием Всплеска Маны волшебство, примененное волшебной палочкой, было все еще немного сильнее, чем от волшебного меча Короля Драконов.


Во время боя он мог владеть мечом в правой руке и палочкой в левой руке.


Наконец небо стало темным. Линк вернулся в свою комнату с балкона Башни Магов.


Было еще рано, а Линк еще не устал. Он практиковал некоторые основные движения меча в своей гостиной. После этого, когда он готовился взглянуть на магические книги, в дверь постучали. Тук-тук.


Линк указал на дверь, и она открылась. За дверью были два высших эльфа, Милда и Ромилсон.


«Вы проснулись? Пожалуйста, заходите», — сказал Линк.


За последние несколько дней практики они вдвоем работали, стирая руки в кровь, да так, что Линк видел темные круги вокруг их глаз. На этот раз, однако, они выглядят более энергичными, чем раньше.


Когда они вошли в комнату, Милда взяла стул и села, а Ромилсон встал позади неё.


«Мы тренируемся завтра?» Спросила Милда. Она с любопытством посмотрела на меч в руке Линка. Однако она знала, что у каждого мага были свои секреты, поэтому она не спрашивала.


«Завтра? Да, а почему бы и нет? Но мы сделаем всего несколько простых упражнений, чтобы не утомляться». Линк тоже сел. У него было смутное ощущение, что война скоро начнется. Поскольку магическая печать уже была подготовлена, он решил расставить приоритеты, убедившись, что маги достаточно отдыхали.


«Это хорошо», сказала Милда с облегчением. «Мы действительно вымотались за последние несколько дней».


Ромилсон добавил: «Ну, мы же и получили некоторые преимущества. Моя мана значительно увеличилась и к настоящему времени достигла уровня 7. Кроме того, её высочество достигла пика уровня 7».


«Это здорово, это большое улучшение», — похвалил их Линк.


Принцесса Милда засмеялась. «Мы никогда не сравнимся с тобой. Я чувствую, что в твоем теле скрывается Сила Дракона. Это подарок Королевы Красных Драконов?»


Сила Королевы Красных Драконов была как семя, которое дало Линку много преимуществ. Называть это подарком не было неправильно. Линк кивнул головой, говоря: «Верно. О чем ты хотела поговорить?»


«Да. Это довольно серьезно».


Когда она сказала это, принцесса Милда вынула письмо.


Это письмо было в форме листа и имело на себе отпечаток дерева. Печать была уже разорвана. Принцесса Милда сказала: «Это письмо было написано моей матерью. Она — королева высших эльфов, она также является представителем Изумрудного Круга. Она сообщила мне о печальных новостях».


Линк взял письмо и достал из него бумагу, кратко просматривая содержимое. Когда он это прочитал, его сердце замерло. У него были смешанные чувства по этому поводу.


В этом письме королева написала, что Глаз Изумрудного Круга обнаружил, что плотность маны Фирумана постоянно увеличивается, что приводит к искажению природных законов мира. Изумрудный Круг рассматривал это как очень серьезную проблему, не менее серьезную, чем Бедствие маны 2000 лет назад.


Королева приказала принцессе Милде немедленно вернуться на остров Рассвета сразу после отражения атаки Темной Армии.


Что порадовало Линка, так это то, что он больше не сражался в одиночку. Изумрудный круг обнаружил проблему. Это было замечательно!


Что шокировало Линка, так это то, что Изумрудный Круг рассматривал эту проблему на том же уровне, что и Бедствие Маны, существовавшее ранее. Это означало, что существует высокая вероятность, от 80 до 90 процентов, что это превратится в огромную катастрофу.


Бедствие маны 2000 лет назад началось из-за одного легендарного эльфийского мага.


Этот конкретный Маг обнаружил недостаток в естественных законах Фирумана и решил проверить этот конкретный недостаток. В конце концов, он начал Бедствие Маны.


В тот год плотность маны в мире сократилась на 90 процентов. Весь Фируман превратился в спущенный воздушный шар.


В тот год эльфы все еще были властителями королевства. Их мощь была основана на магии, и они полагались на магию, чтобы доминировать на континенте. Люди и Животные были рабами эльфов, в то время как Ябба, гномы и другие древние расы были подавлены эльфами.


Результатом Бедствия Мана стало то, что эльфы быстро потеряли всю свою силу. После этого люди, зверолюди и другие покоренные племена избежали власти эльфов, в то время как Ябба и гномы начали основывать свое собственное королевство.


Посреди хаоса эльфы разделились на две фракции. Одна фракция отступила в Темные Королевства, начав поклоняться Паучьей Королеве Лолс и используя Темные Искусства, чтобы изменить свое тело и приспособиться к темноте. Они стали Темными Эльфами.


Другая фракция отступила на остров Рассвета. Эта фракция продолжала преподавать учения древних эльфов. Чтобы отличить себя от Темных Эльфов, они называли себя Высшими Эльфами.


Это была история Фирумана.


Теперь мир снова меняется. По какой-то неожиданной причине плотность маны росла. Другие расы, возможно, еще этого не знают, но как эльфы могут этого не заметить?


Линк вернул письмо Милде и сказал: «Это действительно плохие новости. Думаю, я знаю причину внезапного увеличения маны».


Принцесса Милда была удивлена. «Что! Ты знаешь? Кто это сделал?»


Ромилсон тоже был ошеломлен.


Линк покачал головой. «Сейчас я не смогу объяснить. Давайте подождем, пока битва не закончится. У меня такое ощущение, что Темные Эльфы скоро будут здесь!»


Принцесса Милда и Ромилсон обменялись взглядами. Через несколько секунд принцесса Милда кивнула. «Я всё понимаю. Мы победим!»


Линк кивнул. «Уже поздно. Отдыхайте, вы двое. Сосредоточьтесь на восстановлении энергии и подготовке к битве».


Высшие Эльфы кивнули и попрощались с ним.


Выйдя из комнаты Линк и спустившись с крыши Волшебной башни, Ромилсон внезапно спросил: «Принцесса, вам не кажется, что Линк как-то насторожен к вам?»


«Насторожен? Он? Ты себе что-то накручиваешь?», — спросила принцесса Милда.


«Возможно. Но в конце концов, он принадлежит к человеческому роду. Если … Как ты думаешь, может быть, он станет угрозой для нас, эльфов?», — Ромилсон спросил.


Принцесса Милда моргнула. Она пыталась восстановить самообладание. «Ладно, не говори ерунды. Думаю, ты устал. Иди и отдохни!»


«Да, ваше высочество!», — Ромилсон хлопнул себя по голове. «Я, должно быть, смущен».


Когда он сказал это, он повернулся и вернулся в свою комнату.


Принцесса Милда смотрела, как он уходит, следя за тем, чтобы он вошел в свою комнату, прежде чем войти в свою комнату. После того, как она вошла в комнату и закрыла за собой дверь, на лице принцессы Милды появилось серьезное выражение.


Она подошла к своему столу и вынула еще одно письмо. Это письмо было также от ее матери, королевы. Это письмо пришло полгода назад, и его содержание было простым. «Чтобы наш народ мог прийти к власти, успех человеческой расы не может превышать наш собственный. Вы должны найти возможность осуществить замысел Брайанта 300 лет назад».


Глядя на письмо, принцесса Милда горько рассмеялась. Мама, ты никогда не встречал его, и ты не знаешь, на что он похож. Если бы ты видела его, ты бы знала, что приняла неправильное решение.


Она чувствовала, что ее мать слишком волновалась.


Держа письмо, принцесса Милда вздохнула. Её сердце было обременено усталостью, и она сразу же уснула, лежа на кровати.


Ночь была тихой.


На следующее утро Линк пробежался через несколько простых упражнений, прежде чем позволить магам отдохнуть.


Волшебники устали после многих дней упорных тренировок. Теперь, когда у них была возможность отдохнуть, у многих из них было выражение радости на лице. Тем не менее, никто из них не осмелился полностью расслабиться. Большинство из них вернулись в свои комнаты, чтобы поспать или просто восстановить силы.


Линк вернулся в свой кабинет, чтобы изучить его магические книги. Когда ему надоедало, он тренировался с Наной. Он также воздерживался от чрезмерной нагрузки на себя, позволяя его разуму оставаться свежим в течение дня.


Когда он смотрел на темнеющее небо за окном, сердце Линка было наполнено тяжелым чувством.


«Думаю, Темная Армия будет здесь с минуты на минуту».


Действительно, в 11 часов вечера Маг, отвечающий за подачу сигналов, выпустил в небо огромное Заклинание Света. Одновременно зазвонили колокола тревоги.


«Атака!», — из-за стен крепости раздавались вибрации атакующих врагов.


Темная Армия пришла!
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Глава 365. Битва началась (2)



В северной части крепости Орида прозвучал рог.


Бум, бум, бум. Прозвучали ритмичные взрывы, и земля начала дрожать. Двадцать огромных демонов высотой более 90 футов вышли из Темного леса.


Они были не только высокими, но и очень мускулистыми. Каждый был как гора плоти. Их сила тоже была ужасающей. Черновато-красный дым непрерывно поднимался от их тел. У них был только один глаз, и из него вылетел красный лазерный луч длиной десять футов.


«Это одноглазый горный демон!», — кто-то закричал.


Одноглазые Горные Демоны были типом демона высокого уровня. Их имя произошло от их телосложения, огромного как гора. Огромный рост давал им ужасную силу, и было практически кошмаром видеть, как они нападают на городские стены!


Линк уже был на площади между тремя Башнями Магов. В это время он не мог беспокоиться ни о чем другом. Его единственной обязанностью было следить за тем, чтобы Аймонс использовал божественную технику Темного Змея.


«Встать в формацию!» Линк не использовал заклинание усиления; он использовал свою Силу Дракона, чтобы взреветь.


Его голос звучал в ушах каждого Волшебника 6 уровня. Они экономили свою энергию в течение дня. Теперь они летели на свои позиции как во время тренировок.


Линк встал в центре волшебной печати и зарычал: «Начинайте сбор маны!»


Это был шаг предварительного разогрева для волшебной печати. После этого слалом душ может быть активирован в любое время.


Если Аймонс хотел использовать божественное оружие, он, скорее всего, использовал бы его в начале битвы. Таким образом, он может нанести больше урона силе противника и уменьшить свои потери.


Вот почему они должны быть быстрыми!


70 или около того Волшебников засветились маной. Наконец, мана устремилась в центр — а именно, тело Линка.


Тело Линка вскоре излучало ослепительный свет. Все его тело светилось, и вокруг него появилось пламя маны длиной девять футов. Трехфутовые лучи света вырвались из его глаз.


В окружающем воздухе бесчисленные руны поднимались и угасали с невообразимой скоростью. Кольца легкой ряби были похожи на водоворот в море, свистящий наружу. Страшная аура маны распространилась отсюда.


Бум бум бум. Организованные шаги раздались снаружи Башни Магов, прежде чем остановиться за стенами.


Это был Канорсе. Он повел 3000 Серебряно-Белых Воинов окружить Башню Магов и закричал: «Отныне убивайте любого, кто приближается к Башне Магов!»


Через некоторое время Канорсе лично привёл сюда Инноса. Он привел кардиналов на площадь, и они встали вокруг Башни Магов. Они принесли Святой Грааль. Это была маленькая серебряная чашка размером с ладонь. Она была не особо привлекательной, но в ней была невероятная священная сила.


Иннос опустился на колени. Он поднял чашу в небо обеими руками и громко помолился: «О, милостивый Господь, пожалуйста, брось свой славный свет и помоги своему смиренному слуге сражаться с бесконечным злом!»


12 кардиналов встали на колени вокруг Инноса и тоже начали молиться. Во время молитвы они изливали священную силу в Святой Грааль. Он начал светиться и стал прозрачным. Наконец он превратился в тень, образованную светом.


Вжух. С тихим звуком в воздух ворвался шторм священной силы. Раньше небо было покрыто темными облаками, но теперь вспышка золотой силы пронзила тьму. Свет сиял и смешивался со священной силой.


Издалека это выглядело как золотой луч, соединяющий небо и землю. На мгновение вся крепость Орида была окутана священным сиянием.


Воины взревели; священный свет дал им бесконечное мужество.


Бум, бум, бум.


На городских стенах появились магические пушки, стреляющие различными снарядами. Пурпурные шары света, молнии, огромные вихревые ледяные лучи и многое другое. Все атаки охватывали более одной мили, чтобы блокировать Темную Армию.


В прерии за пределами крепости наступала Темная Армия. Они постоянно вырывались из Темного леса; они казались бесконечными.


После Одноглазых Горных Демонов были Демоны Страха и Пылающие Демоны Фодора. Крылатые ревуны взлетели в воздух. Было более 500 демонов высокого уровня, и каждый был выше 7-го уровня. После этого последовали бесчисленные демоны низкого уровня. Там было не менее 50,000.


Темные Эльфы тоже полились из леса рекой. Более 80,000 гулей и элитных воинов выбежали из леса.


Темная сила Темной Армии собралась, создавая густую черную миазму.


Священный свет крепости Орида мог рассеять практически всю тьму, но он был беспомощен против этой миазмы. Светлые и темные стороны оказались в тупике.


Аймонс и Темный Змей появились среди Темных Эльфов. Он почувствовал, как волны маны исходят с вершины крепости Орида, и прошептал Лоундейлу: «Я собираюсь активировать божественную технику. Пойди и скажи Романду подготовить Луну уничтожения. Уничтожь силу, пытающуюся остановить меня на вершине горы!»


«Да, учитель!» Лоундейл низко поклонился. Когда он выпрямился, по его лицу текли слезы. Он знал, что позже это будет самый яркий момент Аймонса, но также и его последний момент.


После использования божественного оружия Аймонс больше не будут существовать в этом мире.


Аймонс уже бросился вперед. Достигнув прерии, он решительно активировал божественную технику Темного Змея — Шторм Поглощения!


Шторм Поглощения


Темная божественная техника


Эффект: Темный Змей открывает рот и поглощает все души в радиусе 12 миль.


(Примечание: после активации планарное отталкивание Темного Змея умножится. Мощность Божественного Оружия уменьшится на 80 процентов.)


С появлением божественного оружия мир изменился!


Священный свет, сражавшийся с темной силой, золотой луч, соединявший небо и землю, внезапно был разрушен таинственной силой!


Черные облака снова покрыли поле битвы. Молния приветствовала облака, в то время как облака начали вращаться, создавая огромный водоворот. Появилась страшная сила, поглощающая душу.


Под контролем Аймонса Темная Армия была в безопасности. Тем не менее, тени сразу появились над Воинами крепости Орида. Одним из них было их настоящее тело; другой была тащащаяся душа.


Воины все схватились за головы. Слабые катались по земле, крича от боли. Сильные стиснули зубы от ужасной боли.


На вершине Крепости Орида Линк немедленно закричал: «Слалом душ, в бой!»


Все Маги начали изливать Ману в Линк. Ему казалось, что его тело лопнет. Возможно, он не смог бы выдержать этого раньше, но теперь у него было сильное тело.


«Аааа!» Ревя, Линк использовал гнев короля драконов и излил ужасную силу внутрь. Пройдя по волшебному мечу, она бросилась обратно в небо.


Из меча вырвался синий луч света. Пролетев 100 футов, он расширялся и вращался.


Под руководством Линка темно-синий водоворот вращался в противоположном направлении от темного вихря.


Две силы — одна от смертного Мага, другая от Божественного Оружия — начали сражаться в воздухе.


Молния появилась яростно между ними. Раздались взрывы и раскаты грома. Это было ужасно.


Однако битва в небе обострилась до максимума. Тогда сила притяжения Темного Змея фактически исчезла.


«Ах, чудо!»


«Мы спасены!»


«Маги спасли нас!»


Воины радовались своему спасению.


На второй стене Крепости Орида была еще одна цитадель. Герцог Абель стоял там, глядя на темно-синий водоворот, простирающийся от Башни Магов. Он сжал кулаки и взволнованно взмахнул ими.


Затем он махнул рукой. Солдат рядом с ним поднял флаг золотого льва. Авель обнажил свой меч. Глядя на офицеров рядом с ним, он заявил: «Господа, будущее королевства и выживание человечества должны быть решены в этой битве!»


«В бой!»


Генералы крикнули, и солдаты взревели. Гномы и Ябба тоже сердито зарычали. Божественное оружие было подавлено, и сила Армии Света была на пределе!


Так что с того, если у врага был Темный Змей? У них были мудрые и могущественные маги!


Темная Армия тоже начала набрасываться на прерии.


Аймонс был напуган. Чем дольше продолжался шторм, тем сильнее он будет отторгнут мировыми законами. Через одну минуту его вытеснят из Фирумана.


Уже прошло 15 секунд. У него не было времени.


«Романд! Луна Уничтожения!» Аймонс закричал.


В тот момент, когда он заговорил, серебряный свет поднялся из Темного леса. Свет был длиной 30 футов, как серебряная луна. Казалось, медленно, но на самом деле он поднимался очень быстро. Он полетел и разбился о башню Магов на вершине горы.


Это было Легендарное заклинание, Луна Уничтожения!


Все Маги из Совета Магов Серебряной Луны собрались вместе и объединили свои силы, чтобы создать эту ужасную атаку.


На вершине горы Иннос глубоко вздохнул. «Славный Господь, — тихо сказал он, — пусть твоя слава останется на вечность!»


С этим он вложил всю священную силу, которой он обладал, в Святой Грааль.


Его слегка пухлое тело тут же прогнулось, превратившись в мешок с костями. Его дыхание также исчезло в одно мгновение. Если бы не 12 кардиналов, поддерживающих его тело, он уже был бы на земле.


Получив этот взрыв священной силы, Святой Грааль снова воссиял.


Возникла серебряная луна, но на ее пути внезапно появилась полукруглая стена священного света, блокирующая серебряную луну.


Двое столкнулись и переплелись. Раздались раскаты грома. Через пять секунд заклинание, созданное ценой жизни Инноса, исчезло. Серебряная луна тоже не сработала. Она продвинулась еще на 30 футов, а затем взорвалась, превратившись в фейерверк.


В Темном лесу Романд рухнул оземь. Его лицо было ужасно бледным, а на губах выступила кровь. Позади него Маги Совета Магов Серебряной Луны тоже выглядели измотанными. Все они временно потеряли способность читать заклинания.


«Черт возьми!» Аймонс увидел, что темно-синий водоворот остался в небе. Его сердце дрожало, теряя уверенность.


Теперь он мог только надеяться, что человек-волшебник выдохнется. Таким образом, его божественное оружие все еще могло поразить Армию Света. Даже если бы он не мог убить их всех, он мог бы по крайней мере вдвое сократить их боеспособность.


Одноглазые Горные Демоны достигли городских стен. Они начали стучать по стенам крепости Орида голыми руками.


Бум! Бум! Бум! Человеческие воины были потрясены до смерти.


Демоны тоже несли потери. На них нацеливались мушкетеры Ябба и драконьи лучники. Их снаряды поражали этих одноглазых горных демонов. Один уже был убит.


Городская стена была в хаосе.


В Темном лесу черноволосая девушка наблюдала все это. Она вздохнула и покачала головой. «Темные эльфы ненадежны. Ноя, там уже началась суматоха. Подкрадись и убей этого Мага».


«Да, ваше высочество!» Ноя внезапно исчез и мгновенно появился на расстоянии почти 1000 футов. Это было похоже на телепортацию.


«Ноя, у тебя всего 30 секунд», — продолжал прекрасный голос в ушах Ноя.
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Глава 366. Волк идёт в логово тигра



Секунду спустя Ноя беззвучно телепортировался к основанию городской стены.


Битва продолжалась менее минуты, но центр поля битвы был заполнен кровью, сломанными костями и трупами.


Когда кровь накапливалась на земле, она формировала целые ручьи. Запах крови заполнил воздух, как туман.


Поле битвы было заполнено криками. Через полсекунды появления Ноя, два выстрела из мушкета и пять стрел вылетели туда, где он стоял. Они не были нацелены на него, а просто пролетели мимо.


Это была жестокая сцена.


Ноя не задержался надолго. Он быстро прыгнул к спине одноглазого горного демона, а затем снова спрыгнул, преодолев 600 футов, чтобы добраться до второй городской стены.


И снова он сразу же двинулся оттуда, где приземлился, не давая окружающим солдатам возможности заметить его. Когда он снова появился, он был всего в 300 футах от Волшебной Башни.


Именно таким образом он проник в крепость Орида. Посреди хаоса никто не заметит смутно видимую тень.


Находясь на расстоянии 300 футов, Ноя увидел низкую стену, которая окружала Волшебную Башню. Стена была всего 9 футов в высоту, и внутри нее был виден великолепный божественный свет. Божественный свет ослеплял его, и он не мог прыгнуть так же быстро, как раньше.


Он понятия не имел, что он найдет в стенах, и у него не было выбора, кроме как действовать.


В тридцати футах от стены Серебристо-белые воины-щиты образовали оборонительную стену. Было много Воинов, некоторые из которых были Уровня 7 и даже тот, кто достиг Уровня 8.


Конечно, если бы он был один на один, он не пощадил бы такого врага. Он мог убить его в одно мгновение. Однако, здесь, на поле битвы, эти воины могут создать проблему. Они были начеку и могли обнаружить его следы. Как только его заметят, он будет сражаться с воинами и потратит много времени.


У него поджимали сроки, и он не мог терять время.


Ноя отрегулировал угол наклона, стараясь держаться подальше от Воина 8-го уровня. Он помчался к низкой стене Башни Волшебников.


Внезапно один из Воинов Щита 7-го уровня заметил Ноя. Он крикнул тревогу: «Ассассины!»


БУм! Раздался громкий лязг. Все Воины Щита подняли свои щиты и использовали их, чтобы сформировать, казалось бы, непроницаемую стену.


В этот момент Ноя еще не активировал силу Клятвенного кольца. Хотя кольцо могло быть постоянно активным, у него была своя слабость. В материальном состоянии зрение Ноя будет ограничено. Вещи будут казаться размытыми и темными, и сейчас ему нужно было видеть, что происходит внутри стен.


Однако он недооценил этих Воинов Щита. Они действительно были элитой королевства. Оборонительная стена образовалась мгновенно.


У него не было другого выбора, кроме как быстро прорываться.


Регулируя угол, он увеличил скорость. Мгновение спустя он ступил на щит, тяжело шагая и используя свою демоническую силу. Он немедленно сокрушил Воина 4-го уровня, удерживающего щит, используя отскок, чтобы подняться вверх и вперед, к следующему щиту.


Острые лезвия выскочили из-за стены щита, преследуя Ноя. Однако это было бесполезно, так как клинки не могли угнаться за этим демоном.


Наблюдая, как Ноя собирается прыгнуть через стены, Воин 7-го уровня, который обнаружил его, немедленно крикнул: «Получай!»


Он бросился к Ноя, швырнул свой щит в сторону Ноя и прервал его ход.


«Жалкий», — холодно рассмеялся Ноя. Его тело исчезло, и он снова появился рядом с этим лихим Воином. Внезапно обе его ноги обхватили шею Воина, и он развернул свое тело. Никто не видел, как он это сделал, но внезапно шея Воина 7-го уровня была изогнута и сломана, а его тело было отброшено назад к остальным преследующим Воинам.


Остальные воины были в основном на уровне 4. Поскольку тяжелый труп был брошен им на пути, это заставило их споткнуться, сокрушая некоторых из них в процессе.


Ноя использовал эту помеху, чтобы перепрыгнуть через стену и шагнуть в священную зону внутри стен.


Демоническая энергия в его теле столкнулась с божественным светом, от его тела пошёл зеленый дым, еще больше блокируя зрение Ноя.


«Черт возьми, этот божественный свет!» Ноя прищурился, глядя на место перед собой. Там были две группы людей. Одна группа состояла из священников, которые стояли на коленях на земле и молились. Другая группа состояла из высших эльфов, и именно эта группа была ответственна за вихрь в небе.


Ноя быстро определил свою цель. Он стоял прямо посреди всех высших эльфов, и его тело сияло ослепительным светом. Его тело излучало сильные энергетические колебания.


«Это он!» Подумал Ноя. Он немедленно активировал клятвенное кольцо.


В этот момент он почувствовал, как три силы со всех сторон нацеливаются на него. Одна была прямо сзади. Это был Воин 8-го уровня. Он был рядом с ним, быстро приближался. Краем глаза он узнал, что это волшебная марионетка, а именно — марионетка Линка, Нана. Это доказало, что человеком в середине формирования был Линк.


Последняя угроза исходила от священника-человека. В воздухе божественный свет образовал клинок, который летел прямо к нему.


Хе-хе, реакция довольно быстрая, но уже слишком поздно. Ноя холодно рассмеялся. Эффект Клятвенного кольца должен был быть активирован. Он знал, что атаки противника больше не могут поразить его. Он был в безопасности.


Однако, как только эта мысль промелькнула в его голове, из-за него донесся ужасный звук. Затем весь двор загорелся в мгновение ока. Это была молния!


Скорость молнии была мгновенной, поражая его как раз перед тем, как он полностью стал бестелесным.


Эта атака была полностью вне ожиданий Ноя. Он почувствовал, как его тело онемело, когда энергия вошла в его тело. Если он не сразу с этим справится, это может привести к необратимым травмам.


Сердце Ноя сжалось. Он немедленно остановил активацию Клятвенного кольца, используя свою силу для защиты от вторжения молнии.


Ноя был убийцей 9-го уровня. Молния была заклинанием 8-го уровня. Ему потребовалось мало усилий, чтобы рассеять его энергию. Однако с этой короткой задержкой меч, сформированный из божественного света, уже приближался. Это заклинание полностью заблокировало его. Это было божественное заклинание, которое определенно ранило бы его, если бы его ударили.


Ранение в таком месте, в окружении множества сильных врагов было почти синонимом смерти.


Не колеблясь, Ноя вытащил свой кинжал и нанес удар в сторону меча из божественного света.


Бум. Божественный меч был уничтожен его атакой и не имел возможности ранить его. Однако компромисс был в том, что его движения были снова остановлены.


Теперь Нана дошла до него. В одной руке она держала меч, в другой — кинжал.


Меч пришел первым, нанося удар в его сердце. Ноя холодно рассмеялся. Скорость хороша, но техника жалкая. И это вся её сила?


Темные эльфы так много говорили об этой волшебной марионетке, что возвысили её статус до бога войны. Они даже сказали, что предыдущий пользователь Божественного оружия был убит этой волшебной марионеткой, и в результате Ноя очень остерегался этой марионетки. Однако, однажды обменявшись ударами с ней, он сразу почувствовал, что темные эльфы — неудачники!


Ноя слегка повернулся, избегая лезвия меча на волосок. В то же время его правая рука ударила кинжалом, нанося удар в грудь волшебной марионетки.


Цзинь. Неожиданно его кинжал столкнулся с кинжалом противника и был заблокирован. Еще более шокирующим было то, что этот мощный кинжал, который сопровождал его в течение сотен лет, был фактически разделен на две части кинжалом противника.


«Черт! Это тот мощный кинжал, о котором говорил Аймонс?» Ноя слышала об этом кинжале от Аймонса. Тем не менее, Аймонс никогда не уточнял, что же там на самом деле произошло. Он сказал, что волшебная марионетка использовала кинжал, чтобы прорвать оборону Божественного Оружия. Ноя предположил, что марионетка использовала особый навык, и только теперь, когда он столкнулся с марионеткой, он уяснил, что это был не навык марионетки. Нет, это был кинжал в ее руке, он был особенным!


«Мой кинжал был изготовлен из зачарованного золота и чрезвычайно прочен. Как кинжал можно так четко разделить на две части?!»


Ноя не мог понять, насколько силен этот кинжал. Кроме того, Воин 8-го уровня приближался сзади. Он потратил здесь восемь секунд и действительно не мог позволить себе терять больше времени.


Он быстро отступил назад, но внезапно повернулся, едва избежав молниеносных атак воина 8-го уровня. Затем он активировал клятвенное кольцо, превратив свое тело в полупрозрачную бестелесную форму.


Хотя его главный кинжал был уничтожен, в левой руке у него все еще был вторичный кинжал. Этого было более чем достаточно, чтобы убить Волшебника!


Он быстро приблизился к Линку, который стоял в центре магического образования.


«Стой там!», — Нана кричала. Она преследовала Ноя, бросаясь намного быстрее, чем он. В одно мгновение она оказалась позади него и вонзила кинжал в его спину.


Священник сразу же сконцентрировал божественный свет в божественный щит, который блокировал его приближение.


«Хе-хе, я теперь непобедим, твои атаки не причинят мне вреда … Стоп! Этот кинжал …»


Раньше он радовался, но внезапно почувствовал резкую боль в спине. Как это могло произойти?! Он уже вошел в телесное состояние?


Что это за штука?!


В этот момент, когда в его голове пробежало так много вещей, взволнованный Ноя едва успел среагировать. Он отчаянно активировал способность клонов. Его тело сразу размножилось на три. Один был все еще в изначальном месте; другой бросился к Линку, а последний бежал к стене.


Именно в этот момент Ноя почувствовал страх в своем сердце.


В бестелесном состоянии, предоставленном Клятвенном кольцом, зрение Ноя было ограничено, и он не заметил, что в какой-то момент Линк отказался от использования палочки, которая поддерживала темно-синий вихрь в небе, и теперь держал в руке магический меч.


Честно говоря, даже если бы Ноя видел, как Линк сменил оружие, он все равно не обращал бы особого внимания. Так что, если маг держит меч? Может ли меч повредить ему в его бестелесном состоянии? Более того, даже если магия врага была сильной, он все равно не смог бы поразить его мечом!
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Глава 367. Жертва моей души была бессмысленной



Под влиянием Клятвенного Кольца тело Ноя разделилось на три части. Одно тело легко прошло через Стену Священного Света и напало на Линка.


Линк сразу почувствовал, как в потоке маны поднялось беспокойство. Маги в магической печати были встревожены, что влияло на их заклинания.


«Держитесь! Спокойствие! Не беспокойтесь обо мне!», — пробормотал Линк. Он использовал Силу Дракона, чтобы усилить свой голос. Это было негромко, но слова все равно ясно донеслись до уха каждого волшебника.


С другой стороны, видя, как Стена Священного Света теряет свою эффективность, выражение лица архиепископа внезапно стало серьезным. Он и остальные 11 стояли на коленях в кругу, молясь вокруг тела первосвященника. Теперь он встал и пошел к волшебной печати в одиночку.


Другие кардиналы не двигались, но одновременно вздохнули, словно понимая его выбор.


Кардинал молился, пока шел.


«Господь, я готов сжечь свою душу и пожертвовать всем своим в обмен на твой свет, чтобы защитить этих смертных. Ореол жертвоприношения!»


Ореол жертвоприношения


Божественное заклинание


Эффект: радиус действия ореола достигает 150 футов. В пределах защиты ореола все повреждения целей передаются заклинателю, пока заклинатель не умрет. Если в качестве стоимости используется душа, душа заклинателя будет уничтожена после заклинания.


(Примечание: в этом мире должно быть что-то, что заслуживает того, чтобы вы пожертвовали всем!)


Когда было произнесено последнее слово, доброжелательный седовласый архиепископ остановился. Он сложил руки перед грудью, опустил голову и сгорбился. Затем золотое пламя вырвалось из его тела. Эти языки пламени образовали пару золотых крыльев на спине. Они росли быстро, пока не окутали всю магическую печать, как птица-мать, защищающая свое гнездо.


Кольца золотых рун обвивали маги внутри магической печати.


Ноя только что оказался рядом с магом. Он нанес удар человеку с кинжалом. Золотые руны текли, блокируя удар. В неуверенности Ноя нанес ещё один удар. Кинжал медленно погружался в цель, но перед кончиком появлялось все больше и больше рун. Сопротивление также росло.


«Я должен прорваться, но у меня нет времени!» Ноя немедленно отказался от этого удара и оттащил свой кинжал назад. Не обращая внимания на этих обычных магов, он побежал к Линку.


В то же время на теле архиепископа медленно открылась рана.


Он все еще стоял там, не двигаясь. Его брови даже не дрогнули. Священная сила устремилась к нему, излечивая его смертельную рану.


Ноя быстро оказался рядом с Линком. Его рука дёрнулась, и кинжал метнулся в спину Линка, как молния. Он был все еще в полупространственном состоянии.


Он планировал стать материальным, как только кинжал коснулся Линка. Тогда его было бы не остановить.


Но затем его кинжал был заблокирован мечом в руке Линка. Это случилось в тот момент, когда он стал материальным!


Линк даже не шевелился, но его меч отлично заблокировал кинжал. Кончик кинжала находился менее чем в трех миллиметрах от его затылка!


В этот момент Линк активировал волшебный меч Ярости Короля Драконов. Его сила увеличилась в десять раз, и он был в пять раз быстрее. Через две секунды его телосложение было сопоставимо с этим демоном-убийцей и могло быть даже сильнее.


Ноя проигнорировал его шок. Сила демона инстинктивно просочилась из кинжала, и он продолжил атаку.


Золотые руны потекли — Ореол жертвоприношения. Этот поток света снова заблокировал силу демона Ноя и спас жизнь Линку. В следующий момент меч Линка двинулся и отбросил кинжал Ноя в сторону.


«Я не верю, что маг знает фехтование!» Ноя и Линк сцепились.


Линк поддерживал слалом душ, блокируя атаки Ноя.


Ударные волны распространились во всех направлениях, прежде чем они снова были заблокированы Ореолом жертвоприношения.


Маги в магической печати не пострадали, но у архиепископа появлялось все больше и больше ран. Их было слишком много, чтобы священная сила могла излечить их.


Он все еще стоял там, молясь, не двигаясь. Его тело было покрыто тысячами ран, но он все еще не двигался.


В одну секунду Ноя нанес Линку 18 ударов. Кроме первого хода, который был похож на скрытую атаку, другие атаки не были угрозой для Линка. Его меч был как цельный щит, который блокировал все удары.


«Это невозможно!» Ноя не знал, как описать свои чувства. Он сходил с ума. Будучи ассасином, он был побит магом в боевых искусствах. Он никогда не испытывал ничего подобного за свои 300 лет жизни!


«Как это возможно?!» Канорсе подбежал, чтобы помочь. Видя это, он тоже был в шоке.


Он мог сказать, что Линк использовал базовые движения — каждый ход был базовой техникой. Но они каким-то образом смогли блокировать все атаки ассассина. Он вспомнил, что Линк только начал изучать фехтование полгода назад. Как он мог быть на этом уровне?


К тому времени Нана уже победила одного из аватаров Ноя. Она бросилась к Линку, готовая атаковать демона со спины.


Через полсекунды Ноя понял, что не может победить меч этого проклятого Мага простой атакой кинжалом. Волшебная марионетка тоже шла за ним. Он должен использовать всю свою силу!


Боевой Умение: Тысяча Призрачных Атак!


Тело Ноя внезапно превратилось в облако черного дыма. Сотни перекрывающихся фигур появились в дыму. Они окружили Линка, и каждый нанес ему удар. Ноя был слишком быстрым, и было слишком много видений. Нельзя было отличить настоящее от подделки!


Но почти в то же время раздался мягкий шлепок. Пространственная сфера взорвалась рядом с Линком.


В защите Ноя не было недостатков. Однако во время атаки произошло мгновенное открытие. Это дало Линку время.


Пространственная Сфера Линка была на уровне 8 сама по себе. С усилением магического меча его сила умножалась. Он достиг вершины 8-го уровня, почти на 9-м уровне. Под сдерживанием этого мощного заклинания Ноя замедлился.


Его боевой навык был мгновенным взрывом неразличимых атак. Теперь Линк растянул этот «мгновенный взрыв» до половины секунды, сделав его неэффективным!


Линк должен поддерживать слалом душ. Он не мог выяснить, кто из них настоящий Ноя, а какие — клоны, но у него было полсекунды, чтобы проверить каждого.


Волшебный меч прорезал призраков. В воздухе звучали шипения, и призраки лопались, как пузыри, один за другим.


На 36-й попытке Линк ударил по твердому предмету.


Линк нашел настоящее тело Ноя. У Волшебного Меча Короля Драконов оставалось только полсекунды. Он использовал все свои силы и ударил.


Что? Ноя освободился от пространственных кандалов и увидел меч Линка. В панике он поднял свой кинжал, чтобы заблокировать его.


Меч Линка успел набрать скорости и из него полностью вырвалась сила. Ноя отреагировал слишком поздно и не смог это заблокировать. Он был отброшен назад. Призраки, окружавшие его, исчезли.


Нана поспешила к нему, окутанная ветром. Она была прямо за Ноя и потянулась вперед со своим кинжалом. Ноя был ранен.


«Ах, ах!» Крик боли Ноя был коротким. Затем он превратился в дым и исчез.


«Куда он ушел?» Нана спросила в замешательстве.


«Вон там. Он ранен!» Линк указал на стену. Увидев, что Ноя разделился на три, он понял, какое снаряжение использовал этот демон. Теперь, когда раненое тело исчезло, как дым, это подтвердило предположение Линка.


Клятвенное Кольцо было священным кольцом Ассасинов. Теперь два из трех тел были убиты. Если последнее было побеждено, Ассасин был бы действительно мертв.


Без лишних слов, Нана обернулась и погналась за третьим телом. Канорсе сделал то же самое.


В этот момент архиепископ не мог больше держаться. Он заплатил своей душой, чтобы заблокировать две атаки Ноя, спасая Линка и еще одного Мага. После этого он перенес все ударные волны битвы. Теперь его тело было сломлено.


Свет вокруг него исчез. С мягким свистом он растворился в куче белого песка и рассеялся по земле.


Увидев это, Линк вздохнул, на его сердце стало тяжело. «Спасибо», — прошептал он.


Ноя тоже был тяжело ранен. Его скорость бега была в два раза ниже. Нана быстро догнала его. Ноя был достаточно искусен в фехтовании и мог блокировать Нану даже с травмами. Однако он был пойман в ловушке и не смог убежать.


Канорсе вскоре догнал их. Двое против одного, и Канорсе обезглавил демона после нескольких обменов ударами!


В это время божественная техника уже длилась более минуты. Темно-синий водоворот остался в небе. Темная божественная техника Аймонса была неэффективна.


В последние минуты он уставился на темно-синий слалом души и вздохнул. «Ах, жертва моей души была бессмысленной!»


Как только он закончил, свет на его теле тоже исчез. Его тело прогнулось. Божественное оружие, превратившееся в гигантскую змею, теперь обернулось в кнут со змеиной головой.


Кнут мелькнул, а затем с треском исчез!


Темный Змей просуществовал в Фирумане достаточно долго и уже собирался быть изгнанным. Темная божественная техника была последней каплей.


После того как он исчез, темный вихрь в небе рассеялся. Луч священного света снова сиял.


На площади все маги были истощены. Они практически вывернули свои тела наизнанку. После того, как божественная техника исчезла, все Маги попадали. Кроме Линк и Милды, остальные упали без сознания.


Милда тоже выглядела болезненно. Её лоб был покрыт потом, а ее звездные глаза были тусклыми. Она вяло сидела на земле и тупо смотрела на Линка. «Нам удалось?»


Линк был в лучшем состоянии, но он тоже выглядел измученным. У него все еще было 3000 очков Силы Дракона и он восстанавливал их со скоростью 20 очков в секунду. Он кивнул. «Да, мы преуспели».


«Хорошо, хорошо.» Глаза Милды закрылись, и она уснула на земле.


В темном лесу черноволосая девушка наблюдала за всем и вздохнула. «Ах, как скучно. Не весело!»


Однако, несмотря на то, что все тактики по сокращению потерь потерпели неудачу, Армия Тьмы все еще имела большое преимущество в битве. Девушка набралась терпения, чтобы продолжить смотреть.


Армия света победила божественное оружие, но они всё ещё были в опасности. Битва разгорелась. Каждую секунду таяли сотни жизней.


Даже через пять секунд после исчезновения слалома душ произошел гигантский бум. Внешняя стена крепости Орида была высотой 300 футов, толщиной 150 футов и была укреплена бесчисленное количество раз. Теперь дыра в ней была создана последним Одноглазым Горным Демоном.


Он был убит сразу после этого, но стена была пробита!


Темная армия вылилась через проем.
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Глава 368. Миллионы людей



«Докладываю! Докладываю! Дирижабль падает!»


Пронзительный крик раздался в воздухе, когда последний дирижабль в небе испустил колонны пурпурного дыма, и упал на землю. Он врезался в равнины за пределами крепости Орида.


Бум! Сразу после этого магический кристалл, который приводил в действие дирижабль, взорвался, в результате чего облако обломков темно-фиолетового дыма шириной 90 футов поднялось с обломков.


Десять или около того Крылатых Ревунов, летевших от обломков, были мгновенно поглощены дымом и погибли.


Оглядываясь вокруг, трупы Темной Армии насчитывали не менее тысячи. Однако это была лишь небольшая вмятина в силах Темной Армии. У входа в крепость Темная Армия была похожа на черный поток, стремительно приближающийся к форту.


На первой стене было размещено 30 000 человек. На данный момент осталось только 8000. Остальные пали в бою.


«Стрелы!»


«Огонь!»


«Сбей их! Сбей этих крылатых демонов!»


Начиная со второй стены, офицеры постоянно выкрикивали инструкции, погружая поле битвы в хаос. Все, кто мог сражаться, сражались, и поле битвы было просто одним большим беспорядком.


Как главный командующий Армией Света, герцог Абель больше не контролировал ход битвы.


Бум! Свист! Лязг!


Заклинания постоянно взрывались вокруг. Вторая стена была также вооружена волшебными пушками и несколькими боевыми магами низкого уровня. Магические заклинания обрушились на поле битвы.


Некоторые из них были эффективными, другие просто сдерживали демонов и гулей, не способные нанести серьезные травмы. Хотя Божественное оружие исчезло, гули были все еще очень могущественны. Их жизненная сила была огромна, и до сих пор их оставалось еще 20 000.


Что касается демонов высокого уровня, их также осталось много. Триста демонов все еще были живы, с первоначального счета в 500. Каждый из них был по крайней мере 7-го уровня по силе. Они пронеслись через поля битвы, и никто не смог их остановить.


Бум, бум, бум!


Это были Пылающие Демоны Фордора, напавшие на ворота крепости. Постепенно анти-магические ворота толщиной более метра меняли форму.


Визг! Крылатый Ревун упал с неба на крепостные стены, взвизгивая и размахивая широким мечом, пылающим темным демоническим огнем. Куда бы оно ни шло, никто не мог его заблокировать.


К счастью, из-за предыдущих боев с дирижаблями Ябба Крылатых Ревунов осталось немного. Если бы их было больше, эта битва была бы безнадежной.


«Стреляй! Стреляй!»


Столкнувшись с угрозой Крылатых Ревунов, единственным способом борьбы с ними было использование Баллисты и мушкетеров Ябба для атаки издалека.


Это было только несколько эффективно, но, к сожалению, демоны были слишком сильны. Особенно те демоны, которые были длиной более 9 футов, их крылья были чрезвычайно крепкими и могли действовать как два гигантских щита. Даже если бы на них напали издалека, они не получили бы большого урона.


Крылатые ревуны быстро расчистили пространство на стенах крепости, позволив гулям и демонам внизу взобраться и найти свою точку опоры в битве.


Армия света быстро теряла преимущество в битве. Что еще хуже, число жертв среди Светлой и Темной армий было примерно одинаковым. Однако в этом оборонительном сражении, объединяя всех Ябба и гномов, общая армия составляла всего 80 000 человек.


Тем временем у Темной Армии было 80 000 эльфов, более 500 демонов высокого уровня, а также многочисленные демоны низкого уровня, которых насчитывалось более 90 000. Это было почти в два раза больше Армии света, и, кроме того, они были сильнее.


Если бы число погибших не отставало от этого темпа, в конце концов, Армия света была бы полностью уничтожена, передав победу Темной Армии. Крепость Орида скоро будет захвачена!


В маленькой башне за стеной собрались герцог Абель и горный король гномов Риэль. Что касается командира формирования дирижабля Ябба, то он давно погиб. Не было необходимости говорить о магах Высших Эльфов, так как каждый из них потерял сознание и какое-то время ничего не мог сделать.


Король гномов Риэль осмотрел верхнюю часть городской стены, его глаза были налиты кровью. По его мнению, это была только проблема времени, когда вторая стена также была пробита.


«Аххх! Убей их!»


«Спасите нас!»


Когда всевозможные звуки битвы достигли башни, король гномов Риэль медленно выдохнул. Он сказал: «Герцог, я не могу больше сидеть. Я собираюсь драться!»


Он был Воином 7-го уровня и входил в десятку сильнейших расы гномов. Его оружием были два боевых молота. Не дожидаясь ответа герцога Абеля, он выскочил из башни, крича в ярости: «Мои воины! Приближается великий молот Риэль!»


Пока он кричал, он бросился к Крылатому ревуну. Его боевой молот покрылся желтым светом.


Хотя гномы были низкорослой расой, их тела были сильными, а их жизнеспособность была огромна. Мало того, они имели огромную силу. Король гномов Риэль пригнулся, чтобы избежать удара крылатого ревуна, и сразу же оказался перед демоном. Он ударил молотком по коленной чашечке демона.


Нога демона смялась, и он упал на землю, потеряв равновесие.


Король гномов Риэль набросился на тело демона, размахивая своими боевыми молотами. Молоты падали на голову демона, как дождь, и после трех секунд атаки голова демона была разбита в фарш.


Он немедленно бросился к другому Крылатому ревуну. На этот раз он столкнулся с демоном 8-го уровня.


Его противник был быстр и давно заметил, что тот приближается. Он ударил крыльями, унося десять окружающих его воинов. Затем он вытащил меч, сбивающий в сторону стрелу баллисты. Теперь он повернулся лицом к королю гномов Риэлу.


«Умри, карлик!»


Даже несмотря на то, что он не достиг Короля Гномов, сила ветра от его атаки поразила Короля Гномов, из-за чего Риэль не смог открыть глаза. Несмотря на эту скорость и силу, король гномов Риэль не мог защищаться или уклоняться.


Это конец? Король гномов Риэль потер свой красный нос. Он даже не пытался увернуться, но бросился вперед с ревом: «Я заберу тебя с собой!»


Однако он все еще недооценивал силу демона 8-го уровня. Простым взмахом меча демон прервал путь короля гномов Риэля. Затем, второй волной, меч продолжал рубить в сторону Риэля.


«Мечтай!», — Демон засмеялся.


Меч демона имел шесть футов в длину и десять дюймов в ширину и пылал темным демоническим огнем.


Похоже, это конец. Король гномов Риэль вздохнул. В конце концов, все, что он мог сделать, это поднять свой молоток и блокировать.


Бам! Внезапно Король Гномов Риэль увидел вспышку. Сразу после этого в Крылатого ревуна ударила молния.


Электричество было ужасающим, и оно немедленно парализовало демона.


Помощь? Сердце короля гномов Риэля внезапно загорелось надеждой. Он повернулся, чтобы посмотреть и увидел Человека-воина в серебристо-белом боевом снаряжении. В руке он держал одноручный меч, который искрился электричеством и устремился к нему.


«Мечник Рассвета Канорсе!» Король гномов мгновенно узнал его.


Канорсе также узнал его. Он засмеялся. «Командир, оставь этого демона мне!»


Канорсе бросился вперед, появившись рядом с демоном 8-го уровня.


Вспыхнуло электричество, и демон, который только что восстановил чувство в своих конечностях, был снова парализован. Канорсе ударил мечом, отрезав ноги демона.


Демон потерял равновесие и опустился на пол, обнажая шею. Канорсе взмахнул своим длинным мечом, обезглавив демона.


Он не остановился после убийства демона, но сразу же отправился искать другого демона на крепостной стене.


Король гномов посмотрел на него с широко раскрытым ртом. «Мечник рассвета действительно мощный!»


Канорсе был первым, кто прибыл на поле битвы. После него была Нана, за которой следовали 2000 Воинов Щита, которые отвечали за охрану Линка и магическое образование.


Все это была элита королевства, и их появление на поле битвы вызвало волну.


Нана не действовала сама по себе. Как будто она получила какой-то приказ, и она пристально следила за Канорсе, убивая демонов, которые бежали от него.


Оба они были лучшими экспертами. Хотя они впервые сотрудничали, после убийства около десяти демонов, их сотрудничество начало улучшаться. Когда они пробивались к стенам, демоны сами падали на их мечи. Никто не мог стоять на их пути.


Когда на место происшествия прибыл Мечник Рассвет, солдаты получили прибавку к моральному духу. Ранее удручающая атмосфера начала быстро улучшаться.


Однако это был последний всплеск силы перед смертью.


Те, кто понимал ход битвы, знали, что Канорсе и Воины Щита могут только отсрочить возможное падение стены. Они не могли переломить ход битвы.


…


В башне за фортом герцог Абель также был взволнован. Однако именно тогда спокойный голос достиг его ушей. «Герцог, такими темпами мы обязательно проиграем».


Герцог повернулся и увидел, как вошёл Линк.


Линку потребовалось пять минут, чтобы идти сюда от вершины форта. За эти пять минут Линк восстановил 3000 очков Силы Дракона. Сила Дракона внутри него снова была почти полна, и под влиянием чистой Силы Дракона усталость, которую он испытывал, управляя магическим образованием, также исчезла.


Герцог Абель ни секунды не сомневался в словах Линка. По правде говоря, он также подсознательно понял, что крепость в конце концов рухнет.


«Сэр, что нам делать?»


Линк задумал план. «У нас осталось только около 15 000 человек. Мы должны свести наши потери к минимуму. Важно, что Канорсе, Король гномов Риэль и другие выдающиеся таланты должны выжить … Прямо сейчас, давайте все начнем отступать в крепость к Волшебной Башне».


Линк решил использовать область действия магического меча Короля драконов и его недавно обретённые навыки владения мечом. Обладая преимуществом местности, он был уверен в том, что сможет полностью заблокировать Темную Армию.


Конечно, причина, по которой он осмелился сделать это, заключалась в том, что у Темной Армии больше не было экспертов, которые могли бы в одиночку раскачивать поле битвы. Все высокопоставленные Маги отступили, и никто не мог ему помешать. С его безграничной Силой Дракона, он по существу имел неограниченную энергию.


Он был, вероятно, самым сильным на поле битвы прямо сейчас!


«Сэр…» герцог Абель не мог поверить своим ушам.


«Поверь мне. Прямо сейчас Темная Армия собрана на полях, и у меня есть магическое заклинание, очень мощное заклинание, которое может с ними справиться. Если наши солдаты смешаются с врагом, они, несомненно, попадут под атаку».


В этот момент герцог Абель не поднял никаких дальнейших разногласий. Он сказал: «Я понимаю. Мы сейчас же начнем отступление».


Затем он повернулся к своему заместителю: «Иди, подай звуковой сигнал, прикажи отступление».


Резкий грохот раздался в воздухе. Это был сигнал к отступлению. Солдаты на стене не знали, что происходит, но это был приказ. Они сразу начали отходить от городской стены.


«Быстро! Быстро! Отступление в крепость!» Орал офицер, направляя войска.


В темном лесу Лоунндейл почувствовал, что что-то было не так «Что происходит? Они могли защищать форт; зачем им отступать сейчас?»


Черноволосая девушка с сомнением сказала: «Могут ли они подготовиться выпустить еще одно мощное заклинание? Но ведь их маги истощены после борьбы с Темным Змеем, не так ли?»


Когда маги высокого уровня Совета Серебряной Луны Темных Эльфов использовали Легендарное магическое заклинание, 100 из них, участвовавших в заклинании, были истощены.


Даже если у противников были талантливые Маги Высших Эльфов, они имели дело с Божественным оружием. Как они могли иметь силу выпустить еще одно мощное заклинание сейчас?


Она не могла этого понять. Как и Лоундейл не мог.


Лоундейл сказал: «Если они хотят отступить сейчас, тогда это наш шанс прорваться через форт одним махом!»


«Нет, что-то не так. Мы не можем атаковать, мы должны отступить. У них должен быть какой-то секретный план!» Черноволосая девушка покачала головой. Она проинструктировала крылатого ревуна рядом с ней: «Иди, отправь мои приказы, пусть солдаты отступят!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 369. «Упрямая» принцесса демонов



«Герцог, что не так? Почему ты отступил?» Король гномов Риэль был весь в крови. Он в замешательстве оглянулся на цитадель.


«Это моя идея», — сказал Линк.


«Мастер, ты … ты здесь? У тебя все еще есть энергия?» Риэль не рассчитывал, что Линк присоединится к битве. Он уже заблокировал атаку божественного оружия. Как Маг, Линк сделал достаточно.


Линк кивнул. «Моя сила в основном восстановилась, но у нас недостаточно солдат. Я проверил, сейчас осталось менее 13 000 человек. Если это продолжится, мы будем побеждены…»


Прежде чем он успел закончить, из Темного леса раздался громкий визг.


Звук был раздражающим. Это был типичный крик Крылатого ревуна, отразившийся по всему полю битвы. После этого демоны, которые атаковали городские стены, были на мгновение ошеломлены. Затем они отступили.


Демоны, взбирающиеся на стены, начали прыгать вниз. Огненные демоны Фодора, врезавшиеся в ворота, были ошеломлены, а затем бросились назад. Низкоуровневые демоны на площади отступили, как приливная волна, оставив позади смущенных темных эльфов.


Что происходило?


Так много воинов погибло, и одна стена наконец была разрушена. Они собирались прорваться. Почему они сдались? Демоны были идиотами?


Кроме Темных Эльфов, Армия света тоже была ошеломлена. Никто не ожидал этого изменения.


Риэль недоверчиво потянул за усы. «Командира демонов пнул в затылок горный козел?»


«Нет, нет, он, наверное, догадывался, что мы будем использовать магию», — тихо сказал герцог Абель. Он посмотрел на Линка. «Мастер, что нам теперь делать?»


«Мы продолжим отступать. Темные эльфы еще не ушли». Линк был шокирован смелостью командира демона. Несмотря ни на что, отступать, когда дела шли хорошо, было слишком странно.


Армия света отступала, потому что они не могли держать городские стены. Хотя они отступили немного раньше, это было понятно. Но что было с демонами?


…


Темный лес.


Лоундейл уставился на черноволосую девушку. «Ваше Высочество, почему вы это сделали? Мы побеждали!»


Для него люди отступали, но им нужно было время. Если они немедленно нападают и догоняют, прежде чем люди отступят, даже самая сильная магия будет бесполезна. Будет ли маг убивать своих солдат?


Кроме того, падение Крепости Орида был не за горами. После стольких смертей, она должна была быть разрушена, но теперь они сдались … Все эти солдаты умерли напрасно?


После того, как они отступали, люди собирались, отвоевывали городскую стену и заделали бы дыру. С другой стороны, они потеряли так много высокопоставленных демонов-воинов. Было сомнительно, смогут ли они атаковать снова.


Ах, да эта женщина сумасшедшая!


«Ты только что подумал, что я сумасшедшая?», — спросила девушка с улыбкой.


Лоундейл застыл. Он яростно покачал головой. «Нет, совсем нет. Я просто не могу понять ваши действия. Вы должны знать, что крепость Орида — очень крепкая железная крепость. Люди явно не могли больше держаться. Отступление в цитадель — это нормально, и это вряд ли возможно появление мощного заклинания. Командир людей не глупый. Если у них действительно есть такое заклинание, почему они не использовали его в начале? Почему они не использовали его, пока не погибло так много людей?»


Черноволосая девушка кивнула. «Ты прав, но я командующая армией демонов. Мне захотелось отступать в это время. Ты ничего не можешь с этим поделать». Ближе к концу девушка поджала красные губы и выдвинула подбородок.


Лоундейл потерял дар речи.


Его Наставник, Аймонс, уже был мертв. Будучи правой рукой Аймонса, Лоундейл автоматически повышается до командира Темных Эльфов. Все шло хорошо, но демоны внезапно отступили. Теперь у него возникли противоречия относительно того, должен ли он отозвать Темных Эльфов.


В это время донесся хриплый голос. Это был Романд, канцлер Совета Магов Серебряной Луны. Он подошел и уверенно сказал: «Не отступайте. Продолжайте атаковать. У них нет никакого варианта использовать мощное заклинание. Блокирование божественного оружия достаточно, чтобы израсходовать силу любого смертного Мага!»


В это время было более 40 000 Воинов Темных Эльфов и почти 2000 гулей. Это было во много раз больше Армии света, которая сдалась и отступала. Это был лучший шанс вырвать победу.


Только идиот отступил бы!


Лоундейл был в конфликте, но, услышав слова Романда, он сразу же принял решение. «Передай приказ, продолжайте атаковать!»


Темные эльфы использовали рога. Звук был жутким и пугающим. Он перенес приказ командира Темных Эльфов на линию фронта.


Армия Темных Эльфов была все еще ошеломлена. Услышав команду, они проигнорировали своих глупых союзников демонов и развернулись, чтобы атаковать.


Бесчисленные крючки с тросами были выпущены на городскую стену из арбалетов. Гули и Темные Эльфы продолжали подниматься. На стене они встретили редкое сопротивление. Все воины-люди и гномы отступили, оставив после себя нескольких солдат со щитами, которые сражались при отступлении.


«Прекратите преследовать и откройте ворота! Укрепите лагерь!» сказал генерал Темных Эльфов.


Это был не кто иной, как Лунд, тот, кто однажды ночью напал на город Гладстоун и был известен как Демон Кровавой Руки. Теперь он был Воином 7-го уровня и был самым сильным генералом Темных Эльфов с самым высоким военным званием.


Услышав его голос, Темные Эльфы немедленно прекратили преследование. Часть пошла, чтобы открыть городские ворота, в то время как большинство собрало тела. Они толкали тела в проход, создавая самый простой и кровавый барьер.


Пока Темные Эльфы были заняты, Армия света отступила. Все демоны вернулись в темный лес.


Крепость Орида, наполненная кровавыми криками раньше, почти смертельно замолчала.


«Видишь?» Романд усмехнулся. «У людей нет трюков. Они просто хотели спрятаться в цитадели, как крысы».


Лоундейл все еще волновался, но, видя, что по-прежнему не было никаких действий или необычных волшебных волн, он был уверен. Кивнув, он сказал: «Похоже, всё безопасно».


Черноволосая девушка хлопала в ладоши и смеялась. «Хорошо, если так. Лоундейл, мы союзники. Мне будет грустно, если что-то случится со всеми вами».


Улыбка расцвела на ее нежном лице. Она не выглядела так, будто только что отступила одна, не заботясь о своих союзниках ранее.


Что мог сказать Лоундейл? Он молчал.


В это время никто в Шварцвальде не мог видеть, что в Крепости Орида фигура шагнула сквозь кровь и тела в проходе, заполненном трупами. Он продвинулся шаг за шагом. В точке с самой высокой кучей человек остановился, глядя на темных эльфов за сотни футов.


Сначала только один или два Темных Эльфа видели его. Через несколько секунд в левой руке мужчины появилась палочка. С легким хлопком вспыхнул шар света.


Теперь все темные эльфы на стене увидели его.


Некоторые невольно остановились и тихо посмотрели на этого молодого черноволосого человека. Многие были смущены, не зная, что происходит.


Линк не спешил. Его усталость не совсем прошла, и его тело не восстановилось до своего пика. Поскольку это имело место, он мог сэкономить время на несколько предложений.


Он просмотрел всех темных эльфов. Наконец его взгляд остановился на генерале Лунде. Улыбаясь, он сказал: «Эй, ты, да, ты. Ты узнаешь меня?»


Лунд нахмурился. Он нашел этого человека знакомым — очень знакомым, особенно глаза. Он определенно видел эти глаза раньше. Он изучал Линка и постепенно вспоминал.


Полтора года назад он привел армию для нападения на Гладстон. Был также черноволосый молодой человек, хотя и гораздо худее, который с силой заклинания оттолкнул его от городских стен. В то время этот человек носил халат среднего ученика мага. Он был настолько худым, что выглядел так, будто ветер мог сбить его с ног.


Мужчина перед ним был мускулистым и с округлым лицом. Он носил красивую короткую мантию, которую могли носить только высшие маги. Но эти глаза — холодные, глубокие … они были точно такими же.


Прежде чем Лунд смог полностью его вспомнить, Темный эльф узнал Линка и закричал: «Это он! Это убийца демонов!»


Голос напомнил Лунду всё. Ярость вырвалась из глубины его сердца, как лава, и его глаза стали кроваво-красными!


«Я знал это!» Он схватил свой Кровавый Меч Славы и обосновался в боевой позиции. «Год назад ты остановил меня от нападения на Гладстон. В то время у тебя было бесчисленное количество подкреплений, и тебе помогала принцесса демонов. Теперь ты один. Как ты можешь остановить моих 40 000 отважных воинов?»


Линк усмехнулся. «Да, какое совпадение. Мы встречались дважды, и оба раза вы нападаете на город, который я защищаю. Но в прошлом году я был любителем, который только начал изучать магию. Теперь… ну, отведайте сами!»


Как только он закончил, заклинание света в конце палочки Линка превратилось в кристально красный шар света. Со свистом шар растянулся в длинный кнут. Это был Кнут Убийцы Демонов!


Он вылетел на сотни футов, как только появился. Он достиг Лунда мгновенно. Пронзительный свет вырвался из кончика, свернувшись головой Лунда.


Атака была слишком внезапной. Волосы на шее Лунда встали дыбом. Его голова откинулась назад, и он взмахнул мечом.


Цзинь! Пошла огромная вибрация. Кровавый Меч Славы Лунда встретил удар, но не смог заблокировать его. Меч вылетел из его руки.


Линк был Магом-Драконом 8-го уровня. Подкрепленный палочкой Пылающего гнева Небес, Кнут Убийцы Демонов достиг 9-го уровня. Лунд все еще был на уровне 7, а разница была слишком большой. Он не был ровней Линка.


Кнут отбросил Кровавый Меч Славы, но не остановился. Он треснул по лицу Лунда. С треском голова Лунда взорвалась. Его тело полетело назад и рухнуло вниз по стене!


Мисамье, Аймонс, или даже тот падший ангел могли легко заставить Линка убежать. Но теперь все эти мощные бойцы были мертвы.


Линк был не так силен, как они, но он был еще жив, поэтому он стал главным бойцом на поле битвы.


Лунд был командиром и самым сильным из Темных Эльфов. Даже гули не были его ровней, но он был убит мгновенно. Все оставшиеся темные эльфы неловко обменялись взглядами.


В далеком темном лесу глаза Романда открылись. «Вершина силы 8-го уровня … это он? Как у него все еще есть сила?»


Лоундейл тоже был потрясен. «Как один человек может противостоять всей армии?»


Черноволосая девушка засмеялась. «Ах, похоже, мои опасения оправдались. Я хотела бы посмотреть, какое заклинание он будет использовать. Это будет Легендарное заклинание?»


Когда она сказала это, лица и Романда, и Лоундейла стали такими белыми, что стали почти прозрачными. Линк и раньше использовал Легендарные заклинания.


Такие тайные заклинания не могли использоваться часто. Линк ничего не делал в предыдущей части битвы, поэтому они не волновались. Но теперь Линк появился сам. Ситуация была странной.


Романд и Лоундейл переглянулись. Может ли принцесса демонов быть права?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 370. Хе-хе, я вижу его насквозь



Лунд был убит одним ударом!


Темные эльфы на городской стене были ошеломлены.


Через несколько секунд кто-то крикнул: «Он всего лишь один человек! Бояться нечего, убейте его!»


«Наступаем!»


Те, кто кричал, были гулями, и сразу после этого они бросились к Линку. Первоначально в атаке было только трое, но вскоре за ним следовали более 40 гулей.


В действительности гули на городской стене насчитывали более 2000. Однако остальные не пошли из-за угрозы Линка и его Кнута Убийцы Демонов.


Гули, которые бросились вперед, были горячими и безрассудными. Обычно сила гуля была на уровне 6. Они очень быстро бросились вперед.


Когда 40 гулей атакуют одновременно, даже Воин 8-го уровня не может сразиться с ними лицом к лицу и легко победить. Было бы необходимо использовать преимущество местности и использовать тактику «бей и беги», чтобы справиться с ними.


Однако Линк не отступил. Он просто спокойно стоял там.


Три секунды спустя гули окружили Линка. Они шли со всех сторон. Некоторые забрались на стены, чтобы встать позади него, другие окружили его, в то время как другие напали на него прямо спереди.


Это был способ борьбы с магами. Чтобы Маг не уничтожил их всех сразу, им необходимо было разделиться и атаковать с разных сторон.


Однако они по-прежнему недооценивают Линка.


Когда гули оказались перед ним, Линк направил свою палочку Пылающего гнева небес на пол. Пространственная сфера размером с кунжутное семя приземлилась на пол. Когда гули достигли места в двух футах от него, Пространственная Сфера внезапно взорвалась.


«Кандалы!»


С Линком в центре вокруг него образовался белый туманный полукруг диаметром 60 футов. Это охватило всех гулей, которые бросились вперед.


Первоначально гули быстро мчались вперед, но, как только они окутали туман, они мгновенно замедлились, двигаясь дюйм за дюймом к Линку. Со стороны казалось, что 40 гулей были скованны на месте.


Эти Пространственные оковы стоили Линк 300 очков Силы Дракона и были равны навыку 7-го уровня. Гули были только на уровне 6 и не могли вырваться на свободу.


Затем Линк вытащил волшебный меч Короля Драконов, прогуливаясь вперед. Когда он обошел вокруг, он небрежно вонзался в головы гулей, которых он проходил.


Волшебный меч Короля Драконов был несравненно острым. Черепа гулей не могли сопротивляться ударам Линка. Линк даже не вкладывал силу, а просто ткнул мечом, чтобы пробить их черепа.


Спустя пятнадцать секунд Линк перебил каждого упыря. Линк подошел к краю Пространственных оков. Все гули были все еще подвешены в воздухе. На самом деле, они все еще немного продвигались вперед. Однако одна вещь, которая изменилась, заключалась в том, что их глаза теперь были вялыми, так как теперь они все мертвы.


Щелчок! Линк щелкнул пальцами, отменив заклинание Пространственные кандалы. 40 гулей упали с воздуха, как воздушные змеи, врезавшись в землю. Их тела слегка дрожали, как будто они не умерли полностью, но у них уже не было надежды.


Весь процесс наложения заклинания Пространственные кандалы и убийства гулей стоил Линку 300 очков Силы Дракона. За 15 секунд, которые он потратил, чтобы убить упырей, его сила Дракона уже восстановилась.


Поэтому убить этих 40 гулей было очень просто.


Темные эльфы поглядели друг на друга в растерянности. Когда Линк сделал шаг вперед, они подсознательно сделали шаг назад.


Затем один Командующий Темных Эльфов встал и закричал: «Воины, он Маг. Его Мана ограничена. Давайте атаковать все вместе! Стрелки продолжают стрелять в него, тратить его Ману!»


Послышались звуки тетивы, стрелы наполнили воздух, словно дождь, направляясь к Линку.


Линк снова слегка взмахнул палочкой. «Кандалы!»


Свист. В следующее мгновение пространство около двух футов вокруг него рябило, и в него ударили стрелы. Все они немедленно остановились в воздухе.


Линк шел к Темным Эльфам, размахивая мечом вокруг. Каждая из стрел, которые он поражал, падала на землю, как мусор.


Это была настоящая шутка — использовать обычные стрелы на Волшебнике 8-го уровня, таком как Линк.


«Быстро, используйте антимагические стрелы!»


Лучники немедленно переключились на использование антимагических стрел. Тем не менее, эти стрелки встретили судьбу похожую на обычные стрелы. Для Пространственного Мага стрелы, предназначенные для проникновения через обычные магические барьеры, были совершенно бесполезны.


Командир Темных Эльфов задыхался, пытаясь усмирить страх в своем сердце. Три секунды спустя он поднял меч и атаковал Линка. «Воины, в атаку!»


Этот командир был Воином 6 уровня. Боевое искусство взорвалось из его тела, обволакивая меч и заставляя его ярко светиться, когда он напал на Линка.


Он знал, что умрет, но он также знал, что, столкнувшись с Волшебником, армия не может бежать в страхе. Это было бы худшее, что могло случиться.


Пока Воины продолжают атаковать, это может дать им шанс переломить ситуацию!


Как командующий армией, он должен был быть первым, кто принесет жертву!


За ним последовали гули, и темные эльфы также начали атаковать Линка со всех сторон.


Они не могли поверить, что 40-тысячная армия не сможет убить одного мага.


…


Линк достаточно отдохнул. Он глубоко вздохнул, сосредоточил свои мысли и выставил волшебный меч перед собой. «Убийца демонов!»


Вжух. Появился кристально-красный кнут длиной 300 футов, обвивавший Линка более десяти раз. Тело кнута было покрыто зигзагообразными шипами. Каждый шип сиял как ярко-красный кристалл. При взгляде в темноте ночи это будет похоже на мерцающих светлячков.


Однако, это заклинание, которое было прекрасным, как светлячки, также имело разрушительную силу, несравнимую со светлячками.


Каждая точка света была точкой атаки.


Когда обычные солдаты Темных Эльфов были поражены кнутом, казалось, что их тела были поражены осадным молотом. Они были далеко отброшены. Когда они отлетали назад, они кашляли дымящейся горячей кровью. К тому времени, когда они приземлились на землю, солдаты Темных Эльфов были уже мертвы.


Это было не все!


Каждый раз, когда светлячки ударяют кого-то, возникает огненно-красная аура, которая взрывается во всех направлениях, покрывая область в 600 футов.


Этот огненно-красный туман был также ужасен. Те, кто был окутан этим, чувствовали, что он горит огнём. Сначала их кожа пузырилась. Это было все еще терпимо, но вскоре даже их доспехи и оружие начали нагреваться и краснеть. Это стало невыносимо.


Светлячки непрерывно взрывались, и каждый воин, пытавшийся приблизиться к Линку, был отброшен назад. Тем временем раскаленный туман в воздухе стал гуще, что привело к повышению температуры.


Наконец некоторые солдаты Темных Эльфов вскрикнули. «Нет, я не могу дышать!»


«Мои глаза, я ничего не вижу!»


«Моя одежда в огне!»


Раздались крики агонии, пока светлячки продолжали взрываться. Раскаленный туман в воздухе продолжал становиться еще плотнее, из-за чего крепостные стены стали походить не на поле битвы, а на бойню.


Две минуты спустя Линк израсходовал 5000 очков маны. Каждые 10 очков маны могут образовывать одну колючку на кнуте убийцы демонов, обладающую силой заклинания 2-го уровня. Эти светлячки могут блокировать большинство этих атак. За две минуты он выпустил более 400 атак с этими светлячками.


Что касается более сильных гулей, Линк использовал кандалы для борьбы с ними. Он был окружен Пространственными кандалами с самого начала. Любой, кто прорвется через кнут, окажется в кандалах. Линк просто колотил их по голове мечом.


Поэтому никто не смог подобраться к Линку.


Произошло 400 взрывов светлячков, все из которых были атаками по площади. Урон от атак по области составил десять процентов от основной атаки светлячка. Четыреста из них были равны нападениям 40 светлячков.


Крепость Орида была огромной, однако в пределах 600 футов от Линка было скованно более 30 000 солдат. Некоторые из них обнаружили опасность и сбежали раньше. Тем не менее, было много других, которые были полны решимости убить Линка любой ценой, забыв про свои жизни в процессе.


Как бы то ни было, через две минуты городская стена была совершенно тихой.


Линк произнес заклинание Света, заставляя слабый свет сиять над полем битвы. Везде, где светил свет, были кучки дымящихся трупов. Издалека раздался ход шагов. Они были очень дезорганизованы и постепенно уходили дальше. Они принадлежали сбежавшим Темным Эльфам.


Глядя на бойню на городских стенах, Линк подсчитал, что он убил более 35 000 темных эльфов. Большая часть была убита от атак по области магическим мечом Гнева Короля Драконов.


Пройдя один круг вокруг стен, Линк сел на кучу стрел. Рядом с его ногами лежало много трупов. Было несколько трупов, которые принадлежали людям, но большинство были Темными Эльфами. Потоки засохшей крови текли по полу, и воздух наполнился запахом крови и мяса, приготовленного на гриле. Это было странно и гротескно.


Линк чувствовал, что он действительно машина для убийства.


«Так много убийств, это тяготит моё сердце». Линк сказал духу меча.


«Это война. Однако мой предыдущий владелец, Повелитель бури, редко атаковал более слабых противников. Он говорил, что это бессмысленно. Конечно, не многие осмелились спровоцировать его. Я верю, что после этого более слабые противники не посмеют больше провоцировать вас», ответил дух меча.


Линк кивнул. Действительно, он нашел это совершенно бессмысленным. Это была простая резня, и он убил так много, что онемел.


Он чувствовал, что все, что ему сейчас нужно, это горячая чашка вина и хороший отдых. Он решил, что долго не будет есть мясо, приготовленное на барбекю.


…


В темном лесу.


Лоундейл ошеломленно уставился на Темных Эльфов, которые вернулись живыми.


Каждая из их одежд была порвана в клочья. На их коже было много ожогов и шрамов. Их выражения были полностью удручены, их глаза были широко открыты, и слезы текли по их лицу. Более того, они паниковали при малейшем звуке. Они были явно напуганы до смерти.


«Он не человек! Он бог, бог огня!»


«Мы даже не могли приблизиться к нему! Стрелки не могли попасть!»


«Даже Леди Тьмы не является его противником. Мы были для него как цыплята!»


«У него какое-то заклинание сковывания тела».


«Командир Лунд был убит одним ударом кнута».


Бесчисленные рассказы об их ужасающем опыте лишали Лоундейла дара речи.


Выражение лица Романда было совершенно угрюмым. Из 40 000 Темных Эльфов только 5 000 вернулись живыми. Это было просто жестоко.


Это было его предложение, чтобы Темные Эльфы продолжили атаку. Теперь до него дошло, что его предложение отправило всех этих воинов в могилу. В один момент он разрушил будущий путь прогресса для всей расы Темных Эльфов.


После этого поражения у них больше не было сильных воинов. Если они хотели выжить в Фирумане, им нужно было отступить в Царства Тьмы и сидеть там в течение ста лет. В противном случае они не смогут оправиться от этого.


Его рот дернулся. «Прошло всего одно мгновение. Кроме того, заклинание высокого уровня не использовалось. Как он мог убить их так быстро?»


Черноволосая девушка все еще смеялась. Она посмотрела на двух удрученных командиров Темных Эльфов. «О, дорогой, это была ошибка. Теперь, когда все солдаты Темных Эльфов мертвы, что нам делать?»


Лоундейл был ошеломлен и несчастен. Он только что похоронил будущее своей расы Темных Эльфов. Это был огромный удар. Услышав принцессу, он вяло сказал: «Ваше Высочество, вам не нужно говорить эти глупости».


У него даже не было сил злиться.


«О, ну ладно, вы всё равно слишком жалки. По моему мнению, Линк использовал какое-то мощное магическое оружие. Вы попали в его ловушку! Я преподам ему урок за тебя. Хе-хе, я уже вижу его насквозь!», — сказала черноволосая девушка.


Пока она говорила, на ее коже появились темно-фиолетовые чешуйки, покрывающие все ее тело. Ее юбка также стала жесткой, превратившись в доспехи, сделанные из многочисленных фиолетовых частей. Поскольку девушка была маленькой, доспехи тоже выглядели миниатюрными. Тем не менее, он по-прежнему излучал внушительную и дикую ауру.


На каждом углу брони были также шипы. Это было особенно актуально для области плеч, у которой было много шипов. Поверх шипов были наклеены многие черепа. Два острых рога торчали из шлема.


В ее руках появились две изогнутые сабли. Лезвие сверкало, мерцая глубоким синим пламенем. Воздух вокруг клинка иногда вспыхивал от электричества.


Все эти преобразования произошли в одно мгновение.


Наконец, в области глаз маленького, но дикого шлема загорелись два фиолетовых, похожих на пламя глаза.


Металлический голос прозвучал изнутри шлема. «Ты, ты и ты, пойдем со мной. Мы будем убивать».


Она все еще была осторожна и выбрала трех демонов высокого уровня 8-го уровня, чтобы помочь ей.


«Да, ваше высочество!»
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Глава 371. В самом деле не может ее победить



Крепость Орида


В пределах 600 футов от второго кольца стен все здания были слегка горячими на ощупь. Все дерево сгорело, а земля истлела.


Обугленная чернота растянулась на 100 футов перед верхней цитаделью, прежде чем остановиться. Если бы люди не отступили, они были бы в том же состоянии, что и Темные Эльфы.


В окружении армии давление было великим. Линк не мог удержать эффект Ярости Короля Драконов от случайного нанесения вреда своим солдатам. Некоторое время он безучастно сидел на стене, похожей на печь. Собравшись с мыслями, Линк подошел к цитадели. Темные Эльфы больше не были проблемой, но демоны отступили. Они не пострадали, поэтому ему пришлось быстро реорганизовать оборону крепости.


Через несколько шагов Линк что-то почувствовал. Он обернулся.


Было около часа ночи, а ночное небо было похоже на чернила. Прерия перед крепостью была еще темнее. Он ничего не видел.


Ночное видение.


Линк слегка протер глаза. Его зрение сразу стало серо-белым, и ночной пейзаж стал ясным.


Пять черных теней устремились к крепости. Они были тихими и очень быстрыми. Мельчайшая тень, казалось, замедляла себя, чтобы другие могли не отставать.


Её доспехи были необычны и знакомы, как и два синих скимитара в ее руках. Два фиолетовых драгоценных камня были встроены в рукоять.


Видя это, Линк сглотнул. Недолго думая, он обернулся, излил Силу Дракона в свой меч, активировал волшебный меч Ярости Короля Драконов и побежал к цитадели!


Он знал этого демона; он запомнит её на всю свою жизнь!


В игре она появилась в более поздней части. Вместо того, чтобы участвовать в сюжетном квесте, она появилась в пустыне во время появления Селин Фландр.


В то время Селин готовила заговор против своего отца. Она создала миссии, чтобы проверить способности игроков. Они также были обязательными миссиями для сюжетной линии Нозамы. Одна из миссий называлась «Дочь Господина». Игроку пришлось убить демона по имени Саровини.


Игра рекомендовала игрокам сформировать команду для миссии. Но в то время Линк уже хорошо зарекомендовал себя в магии. У него была группа Эпичных Легенд и он был уверен в своих силах. Обычные боссы были для него ничем. Он вызвал воина и священника из гильдии и отправился в путь.


Трое нашли её в отдаленном прибрежном особняке. В первый раз, когда они встретились, черноволосая девушка сажала цветы в своем саду.


Линк вспомнила, что когда она их увидела, она хлопнула в ладоши и заставила раба-человека принести чистую воду. После тщательного мытья рук она улыбнулась и спросила: «Вас всего трое?»


В то время все они были молодыми людьми. Они были резвыми и лучшими игроками в игре. Ничего не говоря, они сразу же начали сражаться.


Через секунду их души вместе вернулись на кладбище.


Воин был тем, кто принимал первые удары. Его убили мгновенно, а у Жреца даже не было времени, чтобы вылечить его. Как раз когда Линк собирался наложить заклинание, девушка пронеслась как молния. Вспышка меча, и его мир стал черно-белым. Через полсекунды священник тоже был там.


Трое думали, что игровая система преднамеренно подняла уровень трудности противника. После проверки записей они были впечатлены. Не то чтобы её сложность была высокой. Они попали в ловушку демона!


Приближаясь к особняку, они были тайно отмечены знаком смерти. Это было крошечное заклинание, скрытое, но легко удаляемое. Если они не уберут его, противник может использовать метку для полу-телепортации. Урон увеличился бы на 300% и мог пробить броню.


Они очевидно умерли в течение нескольких секунд после того, как попались на это.


После воскресения они отправились мстить в полной боевой готовности. На этот раз они продержались три секунды, прежде чем умерли. Не сдаваясь, они вернулись и снова умерли через три секунды. У врага было множество трюков, и она никогда не повторяла один и тот же.


Наконец они признали поражение и ушли в оффлайн.


Это был самый неприятный и унизительный опыт Линка в игре. Хуже того, случайный игрок сохранил одну из записей и разместил ее в Интернете. После этого они стали национальным посмешищем.


Вспоминая это, уловки Саровини были на самом деле довольно простыми, но у нее были неописуемые способности. Независимо от того, насколько вы осторожны, она может заставить вас попасть в ловушку.


Позже в игре многие игроки пошли искать Саровини, но все они потерпели поражение. Даже команда из 1000 человек не смогла обеспечить победу. Девять из десяти раз они проиграют. Оставшееся время это будет победа с большими издержками, а Саровини все равно не умрет. В лучшем случае она будет вынуждена сбежать в сюжетный квест и превратиться в другого ужасного босса.


Наконец, игрок случайно обнаружил ошибку. Они могут привести Селин на сторону Саровини и использовать силу Селин, чтобы победить Саровини.


В действительности, Линк мог судить по внешности и ауре Саровини, что она была всего лишь в шаге от легендарного уровня. У нее также было четыре война вершины восьмого уровня. Там останется только идиот. Он явно должен бежать.


Он побежал к цитадели, когда голос сказал: «Мастер, ты вернулся. Как дела?»


Это был Канорсе с Наной рядом с ним. Они пришли приветствовать Линка.


«Я победил Темных Эльфов, но демоны не пострадали … Спешите в цитадель и закройте дверь. Большие демоны идут, спешите!»


Линк бросился к цитадели, Канорсе и Нана последовали за ним.


Цитадель была гигантской металлической штукой. Часть на земле была полукругом 150 футов в диаметре и три этажа в высоту. Однако это была только верхушка айсберга. Большая часть была под землей. Было пять этажей под землей, каждый этаж был очень просторным. Туннели простирались во всех направлениях, практически опустошая всю гору.


Спрятать 20000 солдат внутри не было проблемой. Осталось только 13 000 солдат. Они легко впишутся в цитадель.


Сила цитадели была бесподобна. Дверь, через которую только что прошёл Линк, имела толщину два фута, высоту 30 футов и ширину 15 футов. Она была полностью построена из листового металла и сплава золота. Она весила более 200 тонн. Внутри было также вырезано множество волшебных рун.


Эти руны тоже не были обычными. Крепость Орида просуществовала более 2000 лет и была укреплена каждым поколением. Триста лет назад Брайант лично укрепил цитадель, добавив в нее потрясающе прочную защитную магическую печать 10-го уровня.


«Торопись, закрой дверь! Закрой ее!» кричал Линк.


Несколько огромных воинов использовали петли, чтобы по крупицам закрывать дверь.


Линк подсчитал, что для полного закрытия потребуется полминуты. Это было слишком медленно, поэтому он снова активировал волшебный меч Короля Драконов. Он подошел к двери и толкнул её.


Бум! Тяжелая дверь затряслась. Под пристальным вниманием всех присутствующих дверь закрылась с удвоенной скоростью.


Десять секунд спустя она закрылась с бумом. С другим грохотом ворота упали. Линк быстро нашел активирующую руну магической печати и излил в неё Силу Дракона.


С мягким гудением энергия, накопленная за столетия, была активирована. Мана текла через всю цитадель. Луч золотого света простирался над воротами, быстро покрывая внутреннюю и внешнюю стены цитадели.


Этот свет был особенным. На первый взгляд, это было похоже на безупречную пленку, но при ближайшем рассмотрении можно было бы понять, что она образована бесчисленными клетками, похожими на ульи. Они были независимы, но запутанно связаны.


По-видимому, Брайант был вдохновлен магическим щитом Ябба, но добавил много нововведений. Ябба увидели это, и покачали головами, пораженные.


Линк наконец вздохнул.


Какой бы могущественной ни была Саровини, она не могла прорваться в цитадель. В настоящее время единственный способ сделать это — подождать, пока энергия цитадели не будет израсходована. Но у неё было много энергии. Линк подсчитал, что это может длиться не менее трех месяцев.


…


Вне цитадели


Когда Линк вошел в цитадель и приготовился закрыть дверь, Саровини как раз подошла к первой стене крепости. Она не знала, что Линк отступил. Она продолжала осторожно ступать вперёд.


«Будьте осторожны. Этот парень может совершить скрытную атаку». Она спряталась за четырьмя демонами высокого уровня, не двигаясь вперед, пока безопасность не будет подтверждена.


Они были демонами и видели бесчисленные кровавые сцены. Но внутри крепости они все еще невольно ахнули, увидев массу мертвых темных эльфов.


Саровини слегка фыркнула и прошептала: «Это запах заклинания пламени. Это только около уровня 3, но Темные Эльфы не убежали. Они застряли на стене и умерли таким вот способом … Куча неудачников!»


«Ваше Высочество, он ушел. Судя по следам я думаю, что он пошел к цитадели», — сообщил демон.


Саровини вздрогнула. Она внимательно слушала и, казалось, что-то думала. Подбежав к цитадели, она закричала: «Спешите, спешите, этот парень собирается спрятаться!»


Демоны побежали, но когда они достигли цитадели, то увидели, что все это окутано золотым сиянием.


«Ваше Высочество, цитадель запечатана. Чары очень сильны!»


«Заткнись! Ты думаешь, я слепая? Это легендарное заклинание, оставленное Брайантом. Мы не можем войти», — раздраженно сказала Саровини. У нее было плохое настроение — действительно плохое настроение!


«Что нам делать?»


«Окружите их!» Саровини ухмыльнулись. В цитадели было более 10 000 человек. Еда и питье дорого стоили. Даже если бы маги внутри могли создать какую-то волшебную пищу, её нельзя было есть слишком часто. Скоро возникнут проблемы. «Я посмотрю, как долго они смогут продержаться!»
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Глава 372. Поиск подкрепления



На балконе башни


Основные члены альянса уже были здесь. Они смотрели сквозь легендарные чары, наблюдая за демонами, окружающими крепость. Их лица были бледными.


Линк указал на одну фигуру и сказал: «Смотри, видишь эту черноволосую девушку? Она дочь лорда Нозамы. Не обманывайся ее внешностью, она всего лишь на волосок от достижения Легендарного царства. Если бы мы были там, она легко смогла бы убить всех».


Саровини была ассасином, в то же время она знала несколько очень полезных заклинаний высокого уровня. Линк подозревал, что у нее были такие же дары предвидения, как у Селин. Участие в сражениях с врагами такого типа было самым страшным кошмаром.


Лица всех были бледны.


Среди них самым сильным был Линк, в середине уровня 8, за которым следуют Канорсе и Нана, которые также достигли уровня 8. По мнению герцога Абеля, они были уже сильны вне всякого сравнения, но все равно не могли сравниться с армией демонов, командиры которых находились в шаге от легендарного царства.


Легендарные Воины!


Одна только мысль об этом заставила дрожать в страхе. Кто посмел бы противостоять этим людям?


«Это еще не все», — продолжил Линк. Он указал на демонов, окружающих Саровини. «Этот, этот и этот парень имеют силу 8-го уровня. Я считаю, что из 230 высокоуровневых демонов тридцать процентов выше 8-го уровня. Это около 70 демонов. Кроме того, у них 60 000 демонов низкого уровня! Сражаться совершенно невозможно!»


Хотя демон уровня 8 не смог уничтожить целую армию, как это сделал Линк, против человеческих армий, они определенно не столкнутся ни с какими препятствиями. Если бы они не завязли в боях, но могли свободно перемещаться по полю битвы, они могли легко убить тысячи людей.


Демонов 8 уровня было более 70!


Только этих 70 было достаточно, чтобы уничтожить всех солдат в крепости. Не было необходимости говорить о 160 демонах 7-го уровня и 60,000 демонов, которые были около 5-го уровня.


Только на поздней стадии игры игроки смогли справиться с такой силой демонов. Только когда был сформирован настоящий союз Армии Света с легендарными экспертами различных рас, у них был шанс дать отпор этим демонам. Все лица были белыми, как простыня.


Канорсе сказал: «Они пытаются нас осадить!»


«Очевидно», — вздохнула эльфийская принцесса Милда. Она давно проснулась, но получила только час отдыха. Её дух был далеко не восстановлен, и она выглядела усталой.


Герцог Авель был так же ошеломлён. Он не стал смотреть на демонов за пределами форта, но сообщил о некоторых цифрах: «В нашей крепости 12 900 человек. У нас есть 50 тонн накопленных пайков. Если мы хотим сохранить нашу текущую боевую мощь против демонов, мы будем потребляйте одну тонну еды каждый день. Самое большее, мы продержимся два месяца».


Принцесса Милда предложила: «У меня есть саженцы… Забудьте об этом. Это не сработает. Чары крепости не позволили бы проникнуть какой-либо форме энергии. Не было бы достаточно солнечного света и воды».


Король гномов Риэль погладил свою бороду по привычке. «Другими словами, мы все равно умрем. Либо мы умрем с голоду, либо мы умрем в битве».


Линк выглянул за пределы чар. Саровини почувствовала его взгляд и обернулась, чтобы посмотреть в его сторону. Она ухмыльнулась и помахала ему кулаком. Это было чрезвычайно восхитительно, но это заставляло сердце сжиматься.


Не имея настроения продолжать смотреть на врага, все повернулись и вернулись в башню. У них не было настроения даже обсуждать стратегию.


Линк был в лучшем состоянии среди них. Он сосредоточил свой разум и пошел в один из больших залов.


Хотя крепость, как говорили, могла вместить более 10 000 человек, она все еще была довольно многолюдной. Большой зал был заполнен людьми, особенно ранеными солдатами, которые лежали в углу. Воздух полнился запахом крови, мочи и пота.


Когда он вошел, Линк увидел маленькую фигуру в углу. Лицо её было покрыто ранами, а волосы спутались вместе с засохшей кровью. Она прислонилась к стене и сжимала в руке мушкет, залитый кровью и грязью. Её голова покоилась на мешковатом мешке, наполненном какими-то предметами, и она явно устала.


Это была женщина Ябба, Мелинда. Первоначально, когда началось нападение на Крепость Орида, она была сгруппирована с людьми Ябба, и Линк не мог её найти. Он был приятно удивлен, обнаружив ее всё еще живой.


На ее маленьком лице было много порезов. Поскольку священников было немного, и большинство из них были заняты уходом за солдатами с более тяжелыми ранами, она не могла получить никакого лечения.


Чувства Линка были сложными, когда он смотрел на нее. Она много ворочалась. Слеза капала по ее лицу. Эта слеза мгновенно тронула душу Линка, заставив его невольно вздрогнуть.


Это была обычная молодая женщина Ябба. Её страна была захвачена, ее родители убиты, и после прибытия в крепость Орида, члены её клана были практически все перебиты. На данный момент рядом с ней отдыхало всего около десяти человек из Ябба.


После некоторой паузы Линк тихо сказал солдату рядом с ним: «Помоги мне принести несколько одеял и положить их на пол в моей комнате. Пусть эти люди из Яббы покоятся в моей комнате».


«Да, сэр», — солдат подчинился.


Линк обернулся, чтобы посмотреть на солдат вокруг. По сути, они все были ранены. Некоторые лежали на кровати с пустыми глазами. Некоторые тихо плакали или кричали. Священники бегали, склоняясь к травмам, и хотя они полностью израсходовали всю свою божественную силу, этого явно было недостаточно.


Линк также видела Энни. Она была ранена, но все еще в хорошей форме, она могла бегать, чтобы помочь с работой.


Когда солдаты увидели его прибытие, они посмотрели на него с надеждой. Был один солдат, который был еще очень молод. Признаки молодости все еще отмечали его лицо. Ему было, вероятно, всего 18 лет. Его травмы были очень тяжелыми, и он был на грани смерти. Дрожа, он протянул руку, изо всех сил пытаясь сказать: «Сэр, помогите мне… спасите меня!»


Линк был беспомощен. Его Сила Дракона могла помочь людям выздороветь, но не могла вернуть мертвых к жизни. Она также не могла вылечить смертельные травмы.


Линк подошел и встал на колени на землю. Он схватил руку солдата и успокаивающе сказал: «Не бойся. Ты войдешь в Царство Небесное. Там не будет ни боли, ни темноты, ни борьбы…»


В середине своих слов Линк почувствовал, что рука, которую он держал, потеряла всю энергию. Солдат скончался. Даже тогда его глаза были широко открыты, в надежде на спасение, в надежде жить дальше.


Линк закрыл глаза солдата и бессловесно встал.


Нет! Мы не можем просто ждать смерти! Линк знал, что он должен что-то сделать.


Эти солдаты прошли через крещение огнем и кровью. Если у них будет достаточно времени, они смогут превратиться в могущественных воинов человечества. Пока у них было достаточно времени!


Ему нужно было пойти и найти подкрепление.


Линк повернулся и поднялся в зал на второй уровень. Он собирался увидеться с герцогом Авелем.


…


«Что?»


«Я слышал, что под крепостью есть секретный проход?» Линк спросил.


Герцог ответил безучастно: «Вы хотите, чтобы мы отступили через проход? Я не думаю, что это возможно. Десять тысяч человек создадут слишком много шума и будут немедленно обнаружены. На равнинах…»


«Нет, я планирую выйти один и взять с собой нескольких экспертов. Канорсе должен остаться, но король Риэль, принцесса Милда, а также Нана могут сопровождать меня. Мы четверо отправимся искать подкрепление».


Канорсе мог бы помочь, но его значение для армии было слишком велико. Если он уйдет, герцог Абель, будучи единственным пятым уровнем, сам не сможет защитить крепость.


Ему казалось, что поиск подкрепления в другом месте — единственный путь. Герцог Авель некоторое время размышлял. Затем он повернулся лицом к книжной полке. «Секретные ходы под крепостью очень сложны, как лабиринт. Я понятия не имею, где на самом деле находится волшебная дверь. Подожди, дай мне посмотреть карты».


Он подошел к книжным полкам и перевернулся. Наконец он вытащил древний свиток. «Понял!»


Он открыл свиток на столе и указал на проход. «Первоначально, проход не был сложным. Однако, с древних времен, эта крепость была отремонтирована более десяти раз, и каждый раз были некоторые проекты, которые никогда не были закончены, что делало место очень сложным. …»


Через десять минут герцог шлёпнул себя по голове и передал свиток Линку. «Здесь очень неразборчиво, посмотрите».


Линк посмотрел на свиток. Сразу же он нахмурился. Это была даже не карта. Это были просто каракули на пергаменте.


Посмотрев на него, Линк примерно понял структуру. «Согласно карте, крепость Орида изначально была горной крепостью гномов. Позже они покинули эту крепость, и она была захвачена людьми. На вершине первоначальной структуры они построили крепость Орида. Позже, были добавлены дополнения, у мы получили вот такую крепость. Там есть волшебная дверь в подвале пятого уровня, и ее должно быть нетрудно найти. Эта волшебная дверь ведет в гномьи туннели, которые перекрещиваются и расползаются повсюду. Боже мой … я даже не могу ясно увидеть эту часть».


Сердце герцога забилось быстрее. «Итак, что там? Выход есть?»


Вся их судьба теперь зависела от того, сможет ли Линк найти выход и вернуться с подкреплением. Если он не мог, тогда им был конец. В конце концов, в крепости закончились бы запасы, и это, несомненно, привело бы к несчастному и хаотичному концу!


Линк ответил с твердостью, которая могла пробить железо. «Я обязательно найду выход. Даже если я не смогу, я просто взорву себе проход».


После этого Линк отправился на поиски Высшей Эльфийской Принцессы Милды и Короля Гномов Риеля. После объяснения его плана они согласились. Теперь это был их единственный путь.


…


«Хорошо, время драгоценно. Пойдемте сейчас же. Мы уйдем тайком, герцог, пока меня нет рядом, скажите, что я исследую новое мощное заклинание».


«Я понимаю», — кивнул герцог Абель.


Линк выпустил заклинание Без следа, и четверо исчезли из виду. Они пошли по лестнице, ведущей в подполье, более десяти минут шли по многочисленным пересекающимся проходам. Наконец они нашли, где находилась волшебная дверь.


Это было простое заклинание, состоящее из одной руны. Линк понял, как использовать его одним взглядом. «Встаньте, пожалуйста», — проинструктировал он всех.


Трое других стояли на руническом камне, и Линк тоже присоединился. Найдя руну активации, Линк направил свою Силу Дракона в камень. Через несколько секунд четверо почувствовали, что мир вращается, что длилось с пять секунд. Затем чувство исчезло, и они вернулись на твердую почву.


Король гномов Риэль жестко упал на зад. Он постоянно ругался, пока вставал. «Чертова волшебная дверь, чуть не уничтожила мою старую задницу».


Нана приземлилась мягко, в то время как Линк и принцесса Милда наложили на себя заклинание левитации.


Король Риэль чувствовал, что это действительно несправедливо. Он потер ягодицы и пожаловался.


«Я ненавижу магию», — проворчал он.


Линк начал осматривать окрестности. Он обнаружил, что находился в большом подземном переходе, окруженном каменными стенами. На каменные стены были встроены кристаллы. Кап. Кап. Вода капала с потолка. Уууу. Ветер дул через пещеру.


Король гномов Риэль тоже огляделся. Затем он похлопал себя по груди и сказал: «Эти проходы построены в стиле моей расы. Вероятно, мы находимся в самом сердце горы. Без карты посторонние люди, скорее всего, заблудятся, но для меня это не проблема. Идите за мной».


Естественно, гном был бы наиболее знаком с гномьими туннелями. Линк и принцесса Милда переглянулись и последовали за королем Риэлем.


Они шли больше получаса. Через полчаса их группа все еще кружила вокруг проходов.


«Король Риэль, почему мы все еще торчим здесь?» Принцесса Милда не могла не спросить с подозрением.


Ответ короля гномов Риэль был полон гордости. «Не беспокойся, нет никакой спешки. Туннели моих людей очень сложны. Мне нужно пройти еще несколько туннелей, чтобы сначала ознакомиться с ними».


Линк ничего не сказал, но у него было ощущение, что этот гном не очень надежен.


Через полчаса Риэль остановился перед каменной стеной. Он грубо дернул бороду, ворча и вздохнув: «Почему всё вышло вот так? Это неправильно! Это был определенно выход. Что происходит?»


Принцесса Милда сразу нахмурилась. «Ты потерялся?»


«Потерялся? Чепуха! Как я мог потеряться в своем собственном доме? Я просто немного растерялся, но я уверен, что найду выход!»


Принцесса Милда беспомощно пожала плечами.


Линк тоже ничего не мог сказать. Он должен был защитить репутацию короля Риэля. Он сказал: «Как насчет этого, давайте выберем туннель, который идет вверх, и последуем по этому пути. Что вы думаете, король Риэль?»


Лицо короля Риэля напряглось, он сказал: «Хммм, эти туннели слишком старые, и стиль сильно изменился. Сэр Линк, давайте сделаем, как вы предлагаете».


…


В лагере демонов


Не прошло и получаса после того, как Линк ушел, Саровини неожиданно встала на ноги. Она сказала демону рядом с ней: «Эй, я чувствую, что что-то не так. Как вы думаете, Линк вышел бы искать подкрепление?»


Демоны уставились на свою принцессу. Подкрепление? Это все равно потребует от них ускользнуть из крепости и пройти баррикады демонов. Как враг мог бы выбраться?


«Эй, придурки, вы просто бесполезны! У крепости обязательно есть подземный ход. Все вы выходите на улицу, ищите и проверяйте, не бегут ли отсюда крысы».


Приказы Саровини были очень четкими. Демоны сразу ответили: «Да, ваше высочество».


Когда демоны рассеялись, Саровини села и потерла подбородок. Ее два черных глаза уставились на дальнюю башню, не отрываясь. «Эй, маленькая крыса, откуда же ты вылезешь?»
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Глава 373. Несуразный гном



«Смотри, впереди свет», — сказал гном Риэль. Он ускорился вперед.


Он был так взволнован, пробыв в этой шахте два часа. Если весть о том, что он заблудился в карьерной шахте, вернулась бы в Морию, столицу гномов, он был бы так унижен.


Да, он должен сказать мастеру Линку и Милде держать это в секрете.


Линк немедленно произнес заклинание без следа и сказал: «Не убегайте, когда мы доберемся до выхода. Нам нужно посмотреть, где мы находимся».


«Нет проблем», — ответил Риэль. Он набрал обороты и побежал за угол.


Милда не могла не покачать головой и посмеяться. «Этот парень такой забавный. Он такой старый, но все еще ведет себя как ребенок».


Риэль был серьезен, но после того, как они познакомились друг с другом, он начал расслабляться и показывать свою дерзкую сторону.


Линк не нашел его личность странной. В игре он встретил много таких забавных гномов. Если бы вы остались в гостинице гномов, вы бы увидели много интересного. Например, один гном однажды зажег бороду трубкой и налил на нее крепкий напиток. Все его тело загорелось.


Гном пробежал под животом дракона, чтобы узнать пол этого дракона. Другой гном использовал волшебное оружие, чтобы смахнуть муху с еды, и в итоге разбил всю еду на столе. Было много подобных шокирующих случаев.


В любом случае, нужно быть готовым ко всем типам ситуаций, когда вы с гномом …


Черт возьми, я сглазил себя!


Как только Линк собирался заговорить, снаружи туннеля раздался крик. Это был трагический крик, который заставлял человека съёживаться, невольно сомкнуть ноги и прикрыть промежность.


Как только Линк и Милда обменялись взглядами, не зная, что случилось, Риэль поспешил назад. Когда он побежал, он крикнул: «О нет, черт, снаружи есть демон, и он меня увидел».


Когда парень подбежал, Линк увидел, что его голова покрыта грязью. Был также отвратительный запах, который вызывал у него тошноту.


«Что именно случилось?» Милда закрыла нос и наложила очистительное заклинание, чтобы избавиться от «грязи» на голове Риэля.


Когда Риэль вошел вглубь туннеля, он сказал: «Туннель открывается в небо. Когда я пошел туда, пламенный демон Фодора присел облегчиться. Я думаю, что он ел что-то испорченное. Этот парень был похож на пистолет-распылитель. Я не обратил внимания, и поток зацепил меня. Я даже проглотил немного … Я был так зол! Я ударил его молотом по заднице. Я уверен, что он сейчас ранен, но теперь демоны побегут за нами. Давай побежим … тьфу … бээ … это так отвратительно! "


«Тьфу!» Милда побежала с Риэлем. Она просто хотела сбежать.


Линку тоже было некомфортно. Подавив рвотные позывы, он спросил: «Кал демонов тоже ядовит. Как ты себя чувствуешь?»


«Ах, ядовито? Не удивительно, что у меня живот болит … Ах!» Риэль споткнулся. Он упал и не смог подняться обратно. Его лицо было черным, как будто он был сильно отравлен.


Линк поспешил помочь ему. Милда вытащила бутылку эльфийского нектара и отдала Линку. «Вот, накорми его этим».


Линк налил зеленую жидкость в рот Риэля. Как и ожидалось от священного противоядия, выпив, Риэля начало сильно рвать. Вонючая черная жидкость полилась из его рта.


Риэль был Воином 7 уровня и был очень сильным. Он не был тяжело отравлен и быстро получил противоядие, поэтому выздоровел в течение полминуты.


Он покачал головой и достал бутылку ликера. Ополоснув рот, он убрал ликер и глубоко вздохнул. «Спасибо, Ваше Высочество», — сказал он Милде. «Эти демоны так отвратительны».


«Хватит, идем сейчас же!» Милда теряла терпение. Раньше она думала, что этот гном похож на ребенка, но теперь она подумала, что он невыносимый ублюдок.


Видя, что Милда расстроилась, Риэль пожал плечами. «Я — тот, кто наелся дерьма, и я не жалуюсь. На что ты сердишься… хорошо, я замолкаю. Пойдем. Я видел много демонов, патрулирующих снаружи. Кажется, они знают наш план».


Он повел их глубже в шахту. Линк, Милда и Нана последовали за ним.


Когда они побежали, Нана с любопытством спросила: «Риэль, на что похож вкус демона?»


«Нана!» Милда вскрикнула. Она вот-вот сорвётся.


«Нана, прекрати», — приказал Линк.


«Ой», — Нана больше ничего не сказала.


Риэль не знал, каково оно на вкус. Он просто бежал, не говоря ни слова. Гномы были странной и забавной расой, но они были естественно чувствительны к пещерным туннелям. Он запомнил все это после одного прохода.


Группа быстро вернулась в пещеру по первоначальному пути. Наконец Риэль остановился перед черным туннелем. «Мы не пошли по этой дороге. У меня такое ощущение, что она очень, очень глубокая и может привести к опасности. Вы уверены, что мы должны идти?»


Милда посмотрела на Линка, который без колебаний кивнул. «Конечно. Генерал демонов очень силен. Если мы столкнемся с ней, мы умрем».


«Хорошо, следуй за мной», — Риэль не посмел бы выступить против кого-то, кто собирается войти на Легендарный уровень. Он выпучил глаза, поднял боевой топор и занял оборонительную позицию. Он шел к глубокой темной пещере.


…


С другой стороны, крик Пылающего Демона Фодора далеко разошёлся. Через некоторое время на место пришла команда демонов. Когда они прибыли, Пылающий Демон был уже мертв. Его живот был разорван ударом снизу. Его кишки были повсюду.


Это была явно скрытая атака.


Рядом с ним была трещина шириной в два фута. Демон присел на корточки и понюхал. «Э-э … пахнет как корм … и … это должен быть запах гнома. Эти крысы прячутся под этими камнями!»


«Вы нашли крыс?» спросил прекрасный голос. Это был Саровини.


«Ваше Высочество, здесь появился гном и убил Ломена».


Саровини подошла. Увидев фекалии на камне, она сморщила брови. Она достала носовой платок, чтобы прикрыть нос, и начала тщательно расследовать окрестности.


«Гном действительно пытался выбраться отсюда … Следы на скале очень глубокие. Он вложил всю силу и сильно топнул … Он довольно сильный, должен быть Воином 7-го уровня. Это должен быть Горный Король. … Я чувствую, что Линк с ним».


Саровини засмеялась. Она отступила назад и сказала Пылающим Демонам рядом с ней: «Сделай дыру побольше и избавься от фекалий. Я не хочу чувствовать этот запах. Тогда ты и ты, вы войдите внутрь со мной. Мы поймаем этих крыс!»


«Да ваше высочество.»


Пламенные Демоны Фодора немедленно начали работать. Они использовали свои когти, боевую ауру и ноги, чтобы атаковать камни. Для них твердые камни были мягкими, как грязь.


Через несколько минут маленькая трещина стала во много раз шире. Наконец, он обнаружил туннель около десяти футов в высоту и шести футов в ширину. Саровини выбрала двух Демонов себе в подмогу. Они были всего около семи футов ростом. Дыра была достаточно большой для них.


«Хорошо, пойдем».


…


Линк и остальные обменялись взглядами.


«Они идут. Мы должны поторопиться!» Риэль ускорил шаги. Линк легко догонял его, в то время как Милда была немного медленнее. Она активировала заклинание Ловкости Гепарда для себя. Тем не менее, она все еще не оправилась и выглядела истощенной.


Линк увидел это и почувствовал приступ боли. «Нана, — сказал он, — неси принцессу Милду».


«Нет необходимости … хорошо», — Милда инстинктивно отказалась, но, честно говоря, она слишком устала. Её зрение размывалось. Она знала, что упрямство только замедлит команду, поэтому она кивнула и смирилась.


Нана подняла её и продолжила идти.


Линк был позади группы, вытирая их следы.


Они продвигались. Чем дальше они шли, тем просторнее становился туннель. Также стало темнее, и они не могли ясно видеть путь. Но как ни странно, ветер усилился.


Он дул не изнутри туннеля. Вместо этого он тянул позади них. Чем дальше они шли, тем сильнее становился ветер.


Ветер свистел, почти заставляя их потерять равновесие. Это было похоже на руку, толкающую их вперед.


Внезапно Риэль вскрикнул. Он потерял равновесие. Сильный порыв ветра подул в тот момент и отбросил его на несколько футов вперед. Это было не все. Он продолжал падать. Было так темно, и они ничего не видели.


«Заклинание света!»


Вжух! Появился шар света, освещающий туннель. Линк обнаружил, что впереди был подземный утес. Риэль был сбит с обрыва.


Видя, что Риэль вот-вот исчезнет, Линк поспешно наложил на него заклинание. «Левитация!»


Но это не сработало!


Риэль продолжал падать с невероятной скоростью. Он сопротивлялся и кричал: «Ветер! Ветер дует! О, славный Господь, я умру!»
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Глава 374. Таинственное царство



Ветер со скалы был очень сильным. Под светом от заклинания света, которое наложил Линк, они могли видеть небольшие волны ветра. Все они указывали на основание утеса, как будто там был вихрь, всасывающий их оттуда.


Наблюдая, как гном Риэль медленно удаляется от них все дальше и дальше, и демоны позади них догоняют, Линк прикусил губу и сказал: «Милда, идём, мы тоже прыгнем».


Он никогда не бывал в этом месте раньше, когда играл в игру, но он видел нечто подобное на игровых форумах.


На форумах было сказано, что под крепостью Орида была пещера гномов. Если вы пойдете по одному конкретному пути внутри пещеры и будете следовать до конца, вы попадете в место, называемое Вихрем Ветра.


Этот вихрь был естественным вихрем. Пройдя через это, можно достичь места, известного как Скрытое Царство.


Что касается того, что было в Скрытом Царстве, писатель не дал много подробностей. По его описанию, после входа в Скрытое Царство игроки будут появляться в воздухе. Что касается его, он умер в воздухе, убитый птицами в Скрытом Царстве. Авантюрист был 5-го уровня в то время. Единственное, что он знал, было то, что уровни птиц были указаны в виде знака вопроса. Это означало, что они были как минимум на три уровня выше его.


Он попытался возродиться в Скрытом Царстве после смерти. Однако он больше не мог найти Вихрь Ветра. Поэтому он мог только возродиться на кладбище.


После него многие другие искатели приключений также пытались найти Вихрь Ветра, но никому не удалось. Поэтому он стал легендой.


В игре это был просто маленький вихрь. По словам игрока, после прыжка на его теле активировалось заклинание левитации, и он постепенно поплыл в вихрь. Здесь не только был безумно сильный ветер, но и прыжок был намного больше. Более того, похоже, что заклинание левитации не появилось.


Заклинание света освещало окрестности, позволяя Линку увидеть не слишком отдаленную каменную стену. Внутри этой ямы было почти совершенно темно, и время от времени из темноты вырывался сильный ветер, словно напоминавший им, что под ним пустое пространство.


Это действительно было другое подземное пространство.


Линк прыгнул вперед, наклонившись к королю Риэлю. Нана внимательно следовала за ним. В воздухе Линк взмахнул палочкой перед королем Риэлем и произнес: «Пространственные кандалы!»


Риэль на мгновение остановился в воздухе. Линк схватил Нану за руку и проинструктировал принцессу Милду: «Держись крепче!»


Затем он выпустил Векторный Бросок. Энергия вырвалась из-за его спины, заставив его увеличить скорость, и достигнуть Риэля.


Под ограничениями заклинания Пространственные кандалы Риэль застрял в очень забавном положении. Он предполагал, что умрет, и в последние минуты перед смертью он достал свою флягу с алкоголем, намереваясь допить остаток перед смертью. Алкоголь все еще тек в его рот, когда Линк достиг его.


Линк схватил толстую руку гнома, и отбросил в сторону фляжку с алкоголем. Затем он отменил заклинание Пространственные кандалы.


Риэль посмотрел на Линка и был так тронут, что начал плакать. «Вааааа, Линк, Милда, ааааааа. Вы, ребята, действительно мои лучшие приятели, когда я упал со скалы, вы, ребята, на самом деле спрыгнули, чтобы сопровождать меня в смерти. Вааааа, иметь таких друзей, как вы, все это того стоит. Жизнь того стоила!»


Линк потерял дар речи.


Принцесса Милда больше не могла этого выносить. «Гном, никогда прежде не было мага, который бы умер бы своей смертью!»


«Хм, а что? Ты имеешь в виду, я не умру?» Риэль вдруг понял, что происходит. Он сразу начал хлопать. «Хахахаха, я не умру! Я так испугался! Где моя выпивка, я выпью, чтобы отпраздновать!»


Его рука нащупывала пояс, но бутылку нигде не было видно. Линк давно её выбросил.


Линк не мог потрудиться иметь с ним дело. Пройдя еще одну короткую дистанцию, он закричал: «Осторожно! Мы достигли дна!»


Впереди у них все еще было черное, как черная дыра. Свет от заклинания света был бесполезен в освещении пути. Рябь в воздухе, чувствуя силу ветра, становилась еще сильнее, и ветер, дующий по их лицам, был как острый нож, глубоко врезавшийся в их кожу. Линк немедленно наложил на всех защитный барьер 2-го уровня.


Через две секунды все четверо исчезли в черной дыре. Непосредственно перед тем, как они исчезли, Линк услышал голос позади себя.


«Не убегай!»


Он обернулся, чтобы посмотреть, и увидел смутную черную фигуру.


Дерьмо. Это Саровини. Она догнала их!


Тем временем четверо вошли в черную дыру, и казалось, что время для них остановилось.


Линк обнял Нану и принцессу Милду одной рукой, а в другой он крепко ухватился за руку гнома Риэля. В этот момент он почувствовал, что его разум отключился. Помимо ощущения постоянного падения, он не мог ничего видеть или чувствовать. Он также не мог двигать своим телом. В какой-то момент заклинание света также отключилось.


Это было очень страшно.


Описание этого игрока было далеко не таким пугающим, как всё происходило на самом деле. Кто знает, приведет ли этот вихрь к тому же Скрытому Царству, что и в игре.


После падения в течение неизвестного периода времени Линк смутно мог различить какой-то свет перед собой. Он становился все ярче и ярче, пока наконец четверо не оказались высоко в небе. Под ними было бесконечное море облаков, а над ними висело яркое солнце. Птицы летели сквозь облака, как рыба, плавающая в море.


Это было именно так, как было описано в игре.


Линк облегченно вздохнул. Похоже, он вошел в Скрытое Царство.


Он немедленно наложил заклинание левитации на всех, позволяя им медленно спускаться с неба.


«Что это за место?», — удивленно спросил Риэль.


Принцесса Милда на мгновение задумалась, прежде чем сказать: «Я верю, что мы достигли мира Арагу!»


«Арагу? Как на исчезающем континенте?» спросил Линк. Он был в шоке. Это было имя, которое было ему незнакомо. Он не знал об этом месте в игре. Скорее, именно во время его пребывания в Высшей Магической Академии Ист-Коув, когда он просматривал библиотечные архивы от скуки, он столкнулся с этим именем. Это было в книге под названием «Континентальный гид приключений».


В книге было сказано, что в древнем прошлом Фируман был намного больше, чем сейчас. В то время существовала сильная и образованная раса, известная как арагу. Они заняли самую красивую территорию Фирумана, создав несравненно сильную магическую империю, создав множество знаменитых, волшебных произведений.


Однако среди этих волшебных произведений произошел один случай. В разгар этого инцидента магия вышла из-под контроля, и в результате взрыва континент Фируман распался на множество более мелких частей.


После инцидента Фируман был разбит на множество частей. Нынешний континент Фируман состоял из самой большой части. Остров Рассвета был еще одним маленьким кусочком земли, который откололся. Согласно легенде, был еще один большой кусок, который дрейфовал на восток. Из-за коварных морских волн и ветра все искатели приключений, отправившиеся на поиски этого континента, погибли. В конце концов, никто не привел конкретных доказательств другой земли.


Независимо от того, что после этого инцидента народ арагу и его империя исчезли. Единственные следы, которые они оставили, — это истории в истории некоторых племен на нынешнем континенте Фируман.


Линк всегда относился к этому как к мифу и не обращал на это особого внимания. Принцесса Милда, однако, была Высшим Эльфом. Высшие эльфы были древней расой, и принцесса Милда не говорила глупостей, не имея никаких оснований для своих слов. Поэтому Линк по-прежнему доверяла ее словам.


Принцесса Милда осмотрела окрестности, собирая некоторые подсказки. Она указала на птиц, летящих сквозь толпу, и сказала: «Посмотрите на этих птиц. Их размах крыльев более 30 футов, их клювы ярко-красные, длинные и острые, как копье. На Фирумане такой птицы не существует. Теперь, однако, я видел окаменелости этого вида птиц в музее на острове Зари. Основанный на исследовании историков моего племени, эти красные копья-птицы жили более 100 000 лет назад и были чрезвычайно свирепыми хищными птицами … "


«Подожди, ты сказала, хищные птицы?» Линк тут же прервал её. Он вспомнил, что в игре другой игрок умер от птиц.


Принцесса Милда также осознала беспокойство Линка. Они были примерно в полумиле от ближайшего облака. Птицы с красными копьями еще не заметили их, но по скорости, с которой они спускались, они скоро встретят птиц.


Гном потер свой лоб. «Я надеюсь, что эти птицы не дают нам слишком грубый прием. Мои старые кости больше не могут этого выносить».


Когда Риэль начинал чувствовать головную боль, они услышали резкий голос над ними.


«Не убегайте! Я вас поймаю!»


Линк поднял голову и увидел Саровини прямо над их головами. Хуже всего было то, что у Саровини была пара темно-фиолетовых крыльев. Излишне говорить, что эти крылья были унаследованы от линии падшего ангела, её отца.


К счастью, среди всего этого несчастья Саровини пришла одна.


Но даже этого было достаточно, чтобы доставить Линку трудностей. Он не мог спутаться с ней. Воспользовавшись расстоянием между ними, он без колебаний использовал прыжок по измерениям, чтобы уйти еще дальше.


Вжух. Появился столб белого света, и Линк и остальные исчезли с их первоначального места. Мгновение спустя они вновь появились под облаком. Оттуда они могли видеть густые леса, покрывающие землю. В то же время красные копья птицы заметили их.


За ними сразу же погнались птицы.


У Линка не было времени играться с этими птицами. Он немедленно активировал еще один прыжок по измерениям, чтобы телепортироваться на землю.


Лес здесь сильно отличался от леса Фирумана. Деревья здесь были чрезвычайно высокими и толстыми. Каждое дерево было шириной не менее 30 футов и достигало высоты 600 футов. Даже трава и растительность были смехотворно огромны.


Там, где они приземлились, была широколиственная трава. Трава была на самом деле больше бананового листа примерно в три раза.


«Что это за дерьмовое место? Посмотрите на этого червя, на его зубы. Он может откусить мне ногу!» Риэль скулил, используя свой боевой молот, чтобы убить червя размером с кошку.


«Смотрите, на демона нападают птицы-красные копья!» Принцесса Милда указала.


Линк тоже это видел. Когда Саровини преследовали их сквозь облака, красные копья заметили её и начали преследовать.


Зрение Линка было превосходным, и он наблюдал, как Саровини вытащила свой нож, чтобы порезать птицу. Когда ее клинок столкнулся с птичьим клювом, он издал резкий лязг, из-за чего вылетели искры. Однако клюв не был поврежден. Оцепенев на мгновение, птица немедленно возобновила преследование Саровини.


Линк не успел восхититься силой этого хищника. «Это хороший шанс, она не сможет сбежать некоторое время, давайте воспользуемся этим шансом, чтобы уйти!»


Все четверо бежали по таинственному лесу. Через несколько минут Саровини превратились в черное пятнышко на небе. Это было не потому, что группа Линка шла так уж быстро. Скорее всего Саровини преследовали более десяти птиц.


Это было действительно пугающее место.


Линк полностью сосредоточился на своих чувствах, замедляя темп. Когда они прошли мимо другого гигантского дерева, внезапно из растительности появились десять человек.


Их одежда была вся в клочья. Они были тонкими и изможденными и имели острые носы, похожие на людей, но обладающие острыми ушами, как у эльфов. Возможно, было бы точнее описать их как эльфов, а не людей.


Выпрыгнув, один из них направил длинное копье на Линка, говоря на странном языке, который состоял из множества воплей.


Линк не мог понять, но система помогла ему перевести его слова.


«Дорогие друзья издалека, вы приехали из далекого места и встретились со мной. Это благодать, которую Господь излил на меня. Я должен ответить взаимностью этой благодати. Поэтому я вложу все свои силы, чтобы уничтожить вас и забрать все ваше имущество, наслажусь вашими женщинами и изобью ваших детей!»


«Разве это не просто грабеж?» Это был первый раз, когда Линк услышал такое красноречие при ограблении.


Линк мог понять, что он сказал о женщинах, но что касается детей…?


Какие ещё дети? Не говори мне, что ты имел в виду Риэля?
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Глава 375. Империя Арагу



Таинственный лес


Гном Риэль держал два боевых топора и пробормотал Линку: «Это самые бедные эльфы, которых я когда-либо видел. Мастер Линк, вы знаете, о чем они говорят?»


Они действительно были бедны. Они были не только худыми, как мешки с костями, но и их одежда даже не могла покрыть их тела. У некоторых был только кусок шкуры, в то время как другие просто обматывали листья вокруг своей талии. Тот, кто выпрыгнул на них, был в лучшем состоянии. Кроме меховой шкуры, у него также было металлическое копье и поврежденное металлическое кольцо на шее.


В процессе подготовки Линк активировал волшебный меч Ярости Короля Драконов. «Я не могу понять. Я думаю, что это диалект, но, кажется, они здесь, чтобы ограбить нас. Милда, ты понимаешь?»


Неожиданно Милда кивнула. «Они говорят на древнем эльфийском языке, действительно древнем. Я прочитаю заклинание Созвучия».


Заклинание созвучия


Секретное заклинание 2-го уровня


Эффект: получатель заклинания мгновенно выучит эльфийский язык.


(Примечание: заклинание уникально для эльфов.)


Два шарика света размером с большой палец растворились в телах Линка и Риэля. Через несколько секунд они смогли понять крики эльфийских грабителей.


«Брат, я думаю, что они волшебники!», — эльф прошептал лидеру.


«Лидер, кажется, из Арагу. Судя по одежде он выглядит благородным», — сказал другой грабитель.


Лидер потерял уверенность. Он махнул копьем и сказал Линку: «Мой друг из далекого места, я решил отпустить тебя на этот раз. Оставь свое богатство и уходи».


Линк заинтересовался этим миром; они казались действительно могущественными. Например, эти грабители были чрезвычайно худыми, но из их аур самый слабый был на уровне 4. Лидер был даже на уровне 6.


Это не было слишком сильно, но они были грабителями в низшем классе. Если бы здесь было эльфийское королевство, сильнейший был бы невероятно могущественным.


Лидер терял терпение, но не смел действовать дерзко. Размахивая своим копьем, он убеждал: «Эй, скажи что-нибудь. Ты собираешься отдать мне своё богатство или нет?»


Линк задумался на мгновение и спокойно достал несколько десятков монет. Он сжал их и наложил чары, расплавив все монеты в кусок золота размером с кулак. Затем он щелкнул пальцем, активируя Магическую Руку. Золото медленно плыло к лидеру.


«Мы просто путешественники из далекого места. Прибытие сюда было чисто случайным. Мы хотим знать конкретную ситуацию внутри. Кто король? Кому принадлежит эта земля? Есть ли поблизости города? Если вы ответите, золото ваше».


Золото явно было также валютой в этом мире. Когда оно появилось, все эльфы неосмотрительно уставились на него. Казалось, что золото было довольно ценным.


Когда золото пролетело рядом с лидером, он потянулся, чтобы взять его. Но раздался тихий звук, и золото перестало двигаться.


Лидер схватил золото, чтобы вернуть его. Но как бы он ни старался, золото не двигалось. Как будто оно застряло. Он активировал Боевую Ауру, и его тело мерцало. Он использовал всю свою мощь, и его лицо стало черным и красным. Он даже громко закричал, но золото все еще не двигалось. Он свесил весь вес с золота, но оно даже не сдвинулось с места.


Трюк был изумителен и непостижим.


Другие эльфы с ужасом смотрели на Линка. Лидер, казалось, что-то чувствовал. Он немного вздрогнул и отпустил от холода. «Друг, это реально? Если я отвечу на вопросы, это золото будет нашим?»


Он больше не упоминал об ограблении. Только идиот попытается ограбить кого-то такого могущественного.


«Конечно. После моих вопросов, это ваше».


«Хорошо, хорошо, я вам сейчас скажу. Мы находимся в Великом Лесу Зверей, как вы можете видеть, здесь все огромно. Но мы на краю, так что тут не так опасно. Идите отсюда на восток на 30 миль. Есть небольшой городок под названием деревня весеннего листа. Лорд — Кровавый Мясник Балха. Деревня весеннего листа — это маленькое местечко Империи Арагу… О, позвольте мне сказать вам, мы сейчас в Империи Арагу. Тут нет короля, только император. Императором является Калагу XVI. Он живет в Золотом городе».


Грабитель пошёл дальше. Группа Линка много узнала об этом мире.


«Вы сказали, что этот джентльмен похож на дворянина арагу», — сказала Милда. «Как выглядят арагуанцы?»


Лидер посмотрел на Милду и был загипнотизирован. Тем не менее, он боялся Линка, поэтому он быстро отвел взгляд. Затем он яростно сказал: «Арагуанцы похожи на нас из Лагу, но уши у них иные. У них круглые уши, как у этого джентльмена. Они порабощают нас, лагуанцев!»


С этими словами он повернулся к Линку и сказал: «Сэр, я должен напомнить вам, что ваша рабыня слишком красива, как луна в небе. Вы должны прикрыть её, иначе люди придут, чтобы забрать луну. Тогда будут проблемы».


Линк не ожидал, что эльфы здесь могут оказаться рабами. Это было так интересно.


Милда не нашла это странным. Она закрыла лицо вуалью и надела шляпу. В то же время она прошептала объяснение Линку. «В наших исторических записях древние арагуанцы были чрезвычайно могущественны. Они правили большинством рас на континенте. В дополнение к моей расе, все гномы и Ябба были рабами. Я думаю, что мы не только телепортировались, но и сместились во времени. Мы вернулись в древние времена».


У Линка тоже было такое чувство, но это было лишь догадкой. Ему нужно больше информации, чтобы доказать это.


«Какой сейчас год?», — он продолжал спрашивать.


«Год?» Лидер был в замешательстве.


«Эпоха. Какая это эпоха?» Линк попробовал еще раз.


Лидер все еще был в замешательстве. Некоторое время он думал, почесывая голову, и сказал: «Вы, вероятно, спрашиваете о календаре Арагу, верно? Это год 3162».


Календарь Арагу не был похож на более поздний священный календарь. Число 3162 ничего не говорило Линку.


«Похоже, мы в новом мире», — тихо сказал Риэль.


«Это возможно, или мы просто прибыли в новую землю или царство. Или мы путешествовали во времени. Мы не можем получить много информации от грабителей, и у нас мало времени. Давайте отправимся в Деревню Весеннего Листа».


Было бы лучше, если бы они путешествовали во времени. В противном случае у них было всего два месяца. В течение двух месяцев они должны найти подкрепление и вернуться в крепость Орида. Это была их миссия.


Трое серьезно кивнули.


Линк отменил Пространственное Ограничение на кусок золота. «Это ваше».


Золото упало, и лидер поймал его двумя руками. Улыбка расцвела на его лице. Золото было размером с кулак. Им было его достаточно, чтобы прожить полгода.


Группа Линка повернулась и ушла, идя на восток.


Видя, как они уходят, эльф тихо спросил: «Брат, мы должны сказать им, что на этой дороге есть группа Глазастых разбойников?»


Лидер ударил его по голове. «Заткнись! Он не спрашивал, поэтому мы не будем этого говорить. Зачем нам искать неприятности? Давай, пойдем в Деревню Весеннего Листа, чтобы купить козу. Мы подвигнемся».


«Да уж!» Эльфийские грабители сразу же оказались в хорошем настроении. Все они начали пускать слюни.


…


Бам! Саровини упала в ствол большого дерева. Как только она вошла внутрь, раздался стук. Стая странных птиц начала клевать дерево. К счастью, дерево было крепким.


Птицы долго сходили с ума по дереву, они пытались пробиться целых полчаса, а потом потерпели неудачу ушли.


Сидя внутри дерева Саровини скрестила руки на груди. Что это за место? Тут слишком страшно!


Птицы действительно имели силу 8-го уровня, и их было много. Сначала на нее напала дюжина, и она не возражала. Она даже убила нескольких. Но внезапно пришли целые сотни.


Она была напугана и могла только бежать. Через некоторое время она наконец обнаружила это дерево.


Она вдруг услышала шипение. Обернувшись, она увидела внутри дерева черную пятнистую змею, которая была толще ее талии. Его глаза были зелеными и размером с ее кулак.


Видя, как Саровини оборачиваются, змея снова зашипела. Потом раздался звук «пуф», и в лицо Саровини выстрелил зеленый туман.


Она быстро отреагировала и сразу задержала дыхание. Одновременно она активировала свою демоническую силу и заблокировала туман.


Но змея тоже быстро отреагировала. Она свернулась и обвилась вокруг Саровини. Затем он начал сдавливать, мгновенно перекрывая Саровини дыхание. Она не могла сопротивляться. Руки были спутаны, она не могла двигаться.


«Нет, я умру вот так!» Сжав зубы, Саровини закричала. Сила демона крутилась и взрывалась!


Бум! С приглушенным грохотом змея вздулась и упала с тела Саровини.


Ах, этот туман такой ядовитый! Саровини уже была в плохом состоянии. Теперь у нее кружилась голова. Перед глазами все двоилось. После этой стычки она потеряла сознание.


Когда через некоторое время Саровины очнулась, она обнаружила себя в маленькой клетке. Она висела на каком-то длинноволосом демоне. На демоне было много других клеток, наполненных людьми. Большинство из них были эльфами, но были и гномы. Та змея теперь была очищена от шкуры и жарилась на огне. Люди, одетые в кожаные шкуры, сидели у костра и ели змею, посмеиваясь.


Они посадили меня в клетку. Ужас! Ярость Саровини собиралась взорваться, но затем она обнаружила, что ее сила чем-то опечатана. Она вообще не могла это контролировать. На ее шее было что-то холодное. Прикоснувшись к ней, она поняла, что это металлическое кольцо.


У кольца была таинственная сила, которая заперла всю ее силу демона.


Я … теперь раб? Саровины никогда не предполагала, что она окажется в таком состоянии. Еще страшнее, она потеряла всю силу.


Через некоторое время люди зашевелились. Один пошел к демону. Он бросил демону пучок сена, и тот начал спокойно есть.


«Отпусти меня! Отпусти меня!» Саровини кричала.


Человек услышал её. Он подошел и посмотрел на похожую на кошку черноволосую девушку. Он полез в клетку и похлопал девушку по щекам с улыбкой. «Милая девушка, не бойся. Когда мы доберемся до деревни весеннего листа, я продам тебя в хороший дом. У тебя будет хорошая жизнь».


Саровини попыталась укусить его руку, но не смогла. Она промахнулась. Человек молниеносно убрал руку.


«Котёнок, ты должна изменить свое отношение. В противном случае тебе тяжело придётся в будущем». Человек все еще улыбался, но перестал обращать внимание на Саровини. Он подошел к своей постели у костра и уснул.


Саровини уставилась на него в шоке. Аргументация была проста: у какого-то работорговца в сырой коже была сила 9-го уровня!


Этот мир был ужасен!
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Глава 376. Вот уж действительно дерьмовое место



Из глубины травы донеслось тихое шипение, и вдруг мелькнула фигура.


«Похоже на человека», — сказал Риэль, стоя на цыпочках. Он закрыл глаза руками и посмотрел в направлении, в котором исчезла фигура.


Он был примерно четыре фута ростом, а трава была чуть выше его на четыре с половиной фута. Несмотря на все его усилия, он не мог видеть сквозь траву.


«Нана, поймай его!» Линк приказал.


Он тоже его видел. После получения Силы Дракона его зрение значительно улучшилось. Он видел фигуру в сером кожаном доспехе и маске. Фигура двигалась очень умело.


Эта фигура появилась в лесу, не оставив следов. После того, как он увидел их, он повернулся и исчез. Это было очень подозрительно, и Линк должен был выяснить, почему.


Нана немедленно опустила принцессу Милду, прежде чем броситься за фигурой. Через полсекунды Нана преодолела расстояние в 900 футов и подтянулась к фигуре. Она протянула руку, чтобы схватить его.


Реакция этого человека была мгновенной. Он нырнул, покатился по полу и подпрыгнул, поворачиваясь с кинжалом в руке. Его тело вспыхнуло, и внезапно его кинжал ударил Нане в шею.


Нана вытащила свой кинжал Точка остановки и парировала, разрезая кинжал своего противника. Затем она ударила кулаком по его голове.


Этот человек был в шоке. Тем не менее он отреагировал и заблокировал руку Наны, нанося удар в её грудь.


Нана отступила назад, уклоняясь от удара, затем снова бросилась вперед, нанося удар кинжалом.


Неожиданно он снова увернулся. Хотя он потерял свой кинжал и был в невыгодном положении, он все же был в состоянии дать отпор. Он низко присел, и бил кулаками и ногами по нижней части тела Наны. Каждый удар был чрезвычайно жестоким.


Нана никогда не сталкивалась с подобной атакой. Перед лицом этой атаки она могла только увернуться и отступить. Несмотря на то, что она держала свой кинжал в руке, она неожиданно оказалась на грани.


Бам. Внезапно взорвалась пространственная сфера, остановив противника на своем пути. Линк подоспел. Однако сразу после этого тело человека засияло белым светом. Линк почувствовал, что его Пространственные Кандалы стали нестабильными, когда человек изо всех сил пытался сбежать.


Линк был в шоке. Этот человек должен быть как минимум 8-го уровня. Это просто нелепо.


Нана вернулась, нанеся удар в живот человека, сбив его с ног. Затем она наступила на его голову, не давая ему двигаться.


Линк, принцесса Милда и Риэль подошли к человеку с выражением удивления и шока на лице.


«Этот парень в изодранной кожаной броне на самом деле эксперт 8-го уровня?» Спросил Риэль, широко раскрыв глаза. Он почти не мог поверить в то, что видел.


Что это за дерьмовое место? Обычный вор был экспертом 6 уровня. Затем появился подозрительный тип, и он был 8-го уровня. Непостижимо!


Принцесса Милда тщательно оценила этого человека. Ему было около 30 лет, и он носил маску, которая скрывала все его черты. Однако уши у него были острые, хотя и не такие острые, как у эльфа. Она повернулась и посмотрела на Линка, сказав: «Это низушек».


Линк использовал свою Магическую Руку, чтобы снять маску с человека.


Его вид был обычным. У него не было таких же черт, как у других низушков. На его лбу, между его глазами была татуировка, кроваво-красный глаз. Издалека это выглядело как третий глаз.


Хотя на его голову наступали, выражение его лица было искажено ненавистью. Он прищурился на Линка и холодно рассмеялся. «Маг, даже не мечтай покинуть Великий Лес!»


Он говорил на том же эльфийском языке, что и вор из прошлого. Линк и остальные могли понять его.


Линк нахмурился, когда спросил: «Вы вместе с теми бандитами?»


«Чепуха! Я из Наемников Кровавого Глаза. Я наемник. Вам лучше отпустить меня, иначе вы пожалеете, что вообще появились в этом мире».


Риэль холодно рассмеялся. «Хм, бандиты — они и есть бандиты. Сэр Линк, позвольте мне разбить его руку моим молотом, после этого он будет не так разговорчив».


Кто бы мог подумать, что бандит на самом деле смеялся над этим. «Хахаха, сэр? С такой слабой магией вы на самом деле зовете его сэр? Весело. Маленький гном, если вам повезет не умереть, вы можете посетить Золотой Город. Этот Волшебник там ничего не стоит».


Даже после того, как его схватили, он по-прежнему был таким же высокомерным, как и прежде, и не смягчил свои насмешки.


Очевидно, Линк и остальные ничего не стоили в его глазах.


Риэль был в ярости от его слов и собирался напасть на него.


Линк остановил его. Из того, что произошло, он чувствовал, что этот мир был непростым. В этот момент он засмеялся. «Сэр — это просто звание, которое мы используем в качестве шутки между собой. Мы просто переживаем и сожалеем, что потревожили вас. Это всего лишь недоразумение. Что вы можете сказать обо всем этом?»


«Хм, уже слишком поздно!» Он холодно рассмеялся, затем уставился на принцессу Милду. «Женщина Легу, бесполезно прятаться. Я почувствую такую красавицу, как ты, как бы ты не пряталась. Хи-хи, мой лидер наверняка будет долго смаковать тебя».


Это заставило их троих нахмуриться.


Для разведчика обладать силой 8-го уровня означало бы, что его лидер также должен быть невероятно сильным. Он определенно будет как минимум 9-го уровня, верно?


Риэль проворчал: «Мы только что сбежали от волка, но оказались в логове тигра. Какая неудача!»


Принцесса Милда посмотрела на Линка. «Что же нам теперь делать?»


Линк молчал. Он рассматривал свои варианты.


Разведчик видел, что Линк был лидером. Он ухмыльнулся и сказал: «Ты думаешь убить меня, чтобы заставить меня замолчать? Мои наемники Кровавого Глаза очень серьезно относятся к мести. Если ты убьешь меня, они обязательно найдут тебя, а затем будут пытать тебя сто дней!»


В прошлом он всегда использовал имя своего отряда, чтобы запугать людей. Любой, кто услышал это, немедленно освободил бы его и убежал восвояси.


Однако на этот раз он столкнулся с не теми людьми.


Услышав его слова, Линк немедленно указал на Нану. Нана применила силу, чтобы нанести удар по его голове, и голова разведчика взорвалась, как арбуз. Кровь разлетелась по земле.


Так как они уже спровоцировали врага и не было никакого способа избежать неприятностей, то они могли бы с тем же успехом убить его. Что касается угроз этого парня, то об этом нужно было беспокоиться позже. Они будут иметь дело с тем, что будет позже.


Линк выбросил пространственную сферу и тихо сказал: «Разорви!»


Тело разведчика вскоре превратилось в кристалл, похожий на белый порошок.


Сделав все это, Линк сказал: «Легенды говорят, что в древние времена легендарные фигуры были обычным явлением. Похоже, мы вернулись в такое время. Здесь мы больше не можем полагаться на такую силу. Это означает, что здесь ещё опаснее».


Затем он сказал принцессе Милде: «Хорошо замаскируй себя, сделай себя настолько уродливой, насколько это возможно. Риэль, твои молоты и доспехи выглядят ценными, спрячь их и носи простые доспехи. Я должен спрятать свою палочку. Этот меч … "


Прежде чем он закончил то, что говорил, меч Короля Драконов внезапно затупился. Драконоподобные чешуйки на мече стали обычными линиями. Это было похоже на обычный фабричный меч.


«Похоже, я все еще могу использовать его», — сказал Линк.


Реальность была прямо перед ними. Риэль и принцесса Милда не стали спорить и сразу же приступили к работе.


Доспехи Риеля звякнули, когда он снял их, и облачился в свою самую обычную броню. Что касается его оружия, он вынул большой железный молот из своего браслета.


«Это был тот молот, который я использовал, когда тренировался, никогда не думал, что смогу использовать его снова», — вспомнил Риэль.


Принцесса Милда была женщиной и все еще помнила о своей скромности. Она ушла за дерево, чтобы переодеться, и быстро сняла свой наряд.


Когда это происходило, Линк спросил у духа меча.


Это древний век?


Дух меча ответил, хотя и немного нерешительно. «Это несколько похоже, но не совсем. Ты чувствуешь это? Мана здесь густая и обильная, по крайней мере, в десять раз больше, чем на Фирумане. Она выше, чем была даже в мое время».


Линк был теперь немного смущен. Вы слышали об империи Арагу?


«Я слышал об этом раньше, но не могу вспомнить».


Не было смысла больше спрашивать.


Примерно через пять минут принцесса Милда появилась из-за травы.


На ней была простая бледно-зеленая кожаная броня, которая выглядела простой и непривлекательной. Однако при ближайшем рассмотрении вы обнаружите, что броня была больше, чем казалось.


Принцесса Милда также отказалась от своих плетеных волос, и собрала их в простой хвостик. Тем не менее, она не могла скрыть ее красоту, её светло-фиолетовые глаза и безупречную кожу, острые черты лица и фигуру, похожую на диву.


Она просто не могла скрыть свою красоту и блеск. Даже если бы женщина-богиня была одета в простую одежду, она все равно была бы женщиной-богиней. На самом деле, это отдавало очарованием простоты.


Король Риэль покачал головой. «Нет, нет, нет, принцесса Милда, ты выдашь нас вот так».


Принцесса Милда в отчаянии ответила: «Это наряд, который мне нравится меньше всего. Нет ничего хуже».


Она была принцессой, которую уважали все. Каждый из ее нарядов стоил 100 золотых. Это был ее самый дешевый комплект кожаных доспехов, но он все еще стоил более 50 золотых. У нее не было простой одежды.


У Линка тоже не было. Он больше не был бедным простым магом из прошлого. Он был лордом Ферде, великим магом. Его одежда была также высшего сорта.


Риэль был королем гор. С таким статусом, как он мог носить рваную одежду?


Несмотря на то, что все трое пытались превратиться во что-то средненькое, они не могли скрыть правду от людей с острыми глазами.


Линк также не мог ничего с этим поделать. «Давай просто продолжим в том же духе. Мы постараемся оставаться как можно более скрытными. Мы решим, что делать, когда доберемся до города весеннего листа».


Чтобы избежать опасности, четверо двинулись незаметно, осторожно шагая на восток.


К счастью, они не встретили неожиданных ситуаций в этом путешествии. Пройдя примерно полдня, они достигли каменной стены высотой 60 футов. Вся эта стена была сделана из антимагического камня. Обе стороны стены охранялись солдатами. Охранники носили, казалось бы, обычную боевую броню, но сами излучали ауру, которая была чрезвычайно шокирующей.


Король Риэль посмотрел на них, глотая слюну. «Это Деревня Весеннего Листа? У нее каменная стена высотой 60 футов и такие сильные охранники!»


Он инстинктивно чувствовал, что солдат может убить его одним ударом.


Линк мог точно измерить силу противника. Он сообщил: «Сила 8-го уровня, двое».


Риэль начал скучать по демонам в Фирумане. По крайней мере, эти демоны были низкого уровня и с ними было легко иметь дело, хотя их было много. Он, Горный Король, едва мог справиться с простыми бандитами.


Принцесса Милда вздохнула. «Теперь мы просто безымянные пешки».


Когда она вздохнула, все четверо увидели огромного зверя. На спине зверя висели клетки, заполненные людьми, когда он направился к Деревне Весеннего Листа.


Линк небрежно оглянулся, затем посмотрел и снова сфокусировал взгляд на одной из клеток. «Посмотрите, там. Этот демон был захвачен».


Оглядевшись, они обнаружили, что действительно в одной конкретной клетке сидела черноволосая молодая женщина, стоящая на коленях в клетке. Ее лицо было крайне подавленным.


Эй, разве не та, которая гналась за ними? Командир демонов прославился тем, что был на полшага в легендарное царство.


«Хммм…» Риэль посмотрел на Линка с серьезным обеспокоенным выражением на лице. «Слишком много людей на дороге впереди. Давайте украдем какую-нибудь одежду».


Это место было действительно дерьмовым. Это было чувство, когда слабая молодая женщина шла голой в пиратскую берлогу.


Сердце принцессы Милды выскочило прямо из ее груди. «Мне нужно подправить маскировку. Это слишком опасно!»


Даже демон уровня 9 был захвачен.


Линк кивнул. «Да, давайте лучше украдем одежду».


…


В горном лесу


Появились два низушка, стоящие вокруг кучи белого порошка. Один из низушков внимательно изучил кучу белого порошка. Через некоторое время он встал. «Это было сделано Магом. У них четыре человека, два мужчины и две женщины».


«Рохан не может умереть напрасно. Олли, доложи об этом шефу. Я собираюсь поехать и поискать подсказки».


«Хорошо», — сказал другой, повернулся и побежал вдаль.
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Глава 377. Первый легендарный маг



Риэль вырубил уже четвертого прохожего и оттащил его без сознания в высокую траву рядом с дорогой, ведущей в Деревню Весеннего Листа.


Этот прохожий был редким толстяком. Он был не слишком высок — едва выше 5'3'' и носил короткую грязную льняную одежду. Риэль снял одежду и надел её на себя. При этом он пробормотал: «Я, Горный король, стал грабителем. Что я делал в своей прошлой жизни, чтобы заслужить это?»


Наконец он оделся. Рукава и штаны были все еще слишком длинными. Он выглядел как цирковой клоун и должен был закатывать манжеты.


Линк подошел. Он бросил несколько монет рядом с жирдяем и сказал: «Хорошо, теперь мы можем пойти в город».


Прямо сейчас Линк носил старую броню из коровьей кожи. У него был простой красный меч на талии. Его волосы были грязными и небрежно связаны за спиной. Нана носила кожаные доспехи, покрытые заплатками. Она убрала свои элегантные эпические мечи и держала в руках только кинжал Точка остановки, который Линк модифицировал.


Внешность Милды серьезно изменилась. Она распустила волосы и причесала их. Выдержав отвращение, она втирала грязь в волосы, лицо, шею и все остальные участки голой кожи. На ней было короткое платье и мешковатые штаны, которые носили обычные женщины.


Грязь скрывала блеск её волос и кожи. Мешковатая одежда полностью закрывала ее красивую фигуру. Теперь она была немного привлекательной деревенской девушкой.


«Хорошо, этого должно быть достаточно. Пошли».


Все четверо пошли к Деревне Весеннего Листа. Хотя это была деревня, она была похожа по размеру на один из средних городов Фирумана. Дороги за пределами деревни были широкими и ровными. Люди сновали туда и сюда. Большинство из них были искателями приключений расы людей. Иногда были эльфы и гномы, но у них либо были бронзовые кольца на шеях, либо они были одеты в лохмотья. Они выглядели совершенно отвратительно.


Маскировка группы Линка была успешной. Никто не обратил на них внимания, как будто они были обычными прохожими.


У входа в деревню охранник посмотрел на Линка, а затем на Милду и Риэля. «Они твои рабы?», — он спросил.


«Ах… да, мои рабы». Линк быстро отреагировал и сказал.


«Почему они не носят кольца на шее?»


По пути Линк получил некоторое представление о местных правилах. Он сказал: «Я только что купил их. Я готовился надеть кольца внутри деревни».


Удивительно, но охранник покачал головой. «Рабы не могут войти в деревню без колец!»


«Ах, тогда что мне делать?» Линк спросил. Он уже видел, что у охранника на поясе свисали кольца.


Как и ожидалось, охранник снял эти кольца. «Три монеты за одно. Если вы их не наденете, это будет считаться, что ваш раб нарушил закон! Деревня Весеннего листа имеет право наказать всех рабов, нарушающих закон!»


Это было просто два медных кольца; это было не так уж важно. Линк потратил деньги, взятые у прохожих, которых они вырубили. Однако у него было только две монеты. Он тайно сделал несколько золотых самородков и отдал их охраннику с монетами. «Это все, что у меня есть. Этого достаточно?»


Охранник был не слишком разборчив. Золотые монеты и самородки были одинаковыми, и Линк, очевидно, дал больше, чем нужно. Он взвесил золото и улыбнулся, передав два кольца Линку. «Возьми их. Недавно купленные рабы — дикие, и ты должен быть строже. Не будь слабаком!»


Под пристальным вниманием охранника Линк должен был надеть кольца на Милду и Риэль. Как ни странно, кольца казались такими же, как обычные медные кольца, но, оказавшись на шее, они сразу же без проблем закрылись. Выражения Милды и Риэль стали странными, и Линк знал, что что-то не так. Но это были городские ворота, и там была охрана. Он ничего не мог сказать и просто вошел.


Внутри города Милда сказала: «Это странное кольцо. Моя сила полностью запечатана».


«Я тоже, я не могу использовать боевую ауру!»


Линк проверил кольца перед тем, как надел. Он не заметил ничего странного и с удивлением обнаружил, что они имеют такой эффект. Немного подумав, он сказал: «После того, как мы найдем гостиницу, я внимательно изучу их».


Улицы Деревни Весеннего Листа были так же полны суматохи. Люди ходили туда-сюда, как за пределами деревни. Люди составляли большинство; были эльфы и гномы, но все они были рабами. Каждый носил медные кольца; не было никаких исключений.


Было множество придорожных магазинов — товары повседневного спроса, оружие, доспехи, магическое снаряжение и многое другое. Линк осмотрел несколько магазинов магического оборудования и обнаружил, что мастерство было похоже на настоящее. Кроме метода и стиля чар, в этом не было ничего особенного.


Насчёт материалов, редкие в Фирумане материалы также были редки здесь.


«По крайней мере, мы не будем голодать». У Линка было много редких материалов в его хранилище, а также много монет. По ценам, которые он видел, его вещи стоили не менее 10,000 монет. Они могли бы жить, продавая материал.


Когда они шли, появился книжный магазин. Глаза Линка прояснились. «Давайте взглянем».


Книги были лучшей помощью в быстром понимании этого мира.


Вошла группа, но у двери остановил их рабочий. «Сэр, рабы не могут войти в книжный магазин. Пусть они ждут снаружи».


Линк приподнял брови. Что не так с этим миром? Разве они так сильно дискриминировали рабов?


Он был вынужден сказать Милде и Риэлю: «Подождите меня здесь. Я скоро выйду. Нана, ты тоже жди меня».


В книжном магазине Линк обошел вокруг и быстро нашел энциклопедию Арагу. Заплатив, он вышел и сказал: «Пойдемте, найдем гостиницу».


Милда и Риэль были в бешенстве, но не могли показать свой гнев. Этот мир был просто ужасен; везде была дискриминация. Именно тогда они увидели, как эльф был избит до смерти своим хозяином. Окружающие люди даже не моргнули глазом, как будто это было обычное дело.


Это было ужасно. Они могли только держаться рядом с Линком.


Пройдя немного дальше, Линк вдруг услышал странный разговор.


«Эй, ты слышал? Маг Рокхэм снова примет учеников».


«Пф, каких ещё нахрен учеников? Они просто работают на него и почти ничего не изучают целых три года. Это пустая трата времени».


«Это правда. Я никогда не видел никого более скупого, чем маг Рокхем».


Линк был заинтересован. Из этих слов он получил две важные порции информации. Во-первых, маг Рокхэм был важной фигурой и очень знаменит. Во-вторых, у него не было хорошей репутации. Он был скуп и ему не хватало учеников.


В этом странном месте любой случайный наемник был на уровне 7 или 8. Даже на 9 уровне. Будучи иноземцем, он ничего не знал и мог легко попасть в неприятности. Было бы намного безопаснее с поддержкой.


Размышляя об этом, Линк подошел к говорящим. «Здравствуйте, господа», — сказал он. «Я Волшебник из другого города. Я не совсем знаком с этим местом … Вы сказали, что маг Рокхэм ищет учеников?»


Двое обменялись взглядами, и один засмеялся. «Иноземец, я советую тебе отказаться от этого. С Рокхэмом нелегко иметь дело».


«Если ты сможешь чему-то научиться у него, то ты просто счастливчик!» Другой мужчина показал ему «большие пальцы вверх».


Линк улыбнулся и продолжил спрашивать: «Можете ли вы сказать мне его адрес?»


Один мужчина указал на центр деревни. Посмеиваясь, он сказал: «Тебе не нужно долго искать. Видишь ли, высокая башня в центре деревни — фабрика крови, пота и слез».


Линк посмотрел. Там действительно была высокая башня в совершенно другом стиле от Королевства Нортон. Это была круглая белая башня, как фонарный столб с Земли.


Когда он оглянулся, они уже ушли, смеясь. Они смотрели на Линка, как на идиота.


Милда подошла и прошептала: «Ты планируешь положиться на него?»


Она была принцессой и была наиболее знакома с этой тактикой. Она, очевидно, знала мотив Линка, услышав его вопрос.


Линк кивнул. «Здесь слишком опасно. Они так жестоки по отношению к рабам, да и вообще. У нас здесь нет ни власти, ни силы».


Если бы это был Фируман, как в деревне Криквуд, у Линк не было бы этих забот. В Королевстве Нортон соблюдались законы, но здесь было совсем другое дело. Он совсем не чувствовал себя в безопасности.


Милда кивнула. «Это единственное решение».


Было похоже, что только два часа дня. Было еще рано, и они пошли к круглой башне в центре деревни. Деревня была не слишком большой. Примерно через двадцать минут группа остановилась у башни.


Посмотрев через забор, они увидели, что башня была лишь небольшой частью магического поля. Было много других красивых зданий и огромный сквер. Многие молодые волшебники шли по площади, все выглядели измотанными.


«Это похоже на волшебную академию», — сказала Милда.


Риэль был слишком низкий, чтобы увидеть, что было внутри. Его сила тоже была скованна, поэтому он мог только прыгать вверх и вниз. «Скажи мне, что внутри».


Именно тогда Линк вдруг почувствовал, что кто-то смотрит на него. Он обернулся и увидел старика с остроконечной шляпой и белой бородой. Видя, как Линк смотрит на него, старик с улыбкой спросил: «Молодой человек, ты хочешь научиться у меня магии?»


Линк был потрясен. Он чувствовал непреодолимую ауру Маны. Она была почти бесконечна. Сила притяжения маны привела к головокружению. Линк ясно понял, что этот старец был настоящим легендарным волшебником!


Это был первый смертный Легендарный Маг, которого Линк встретил после переселения в Фируман!
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Глава 378. План Песочных часов



«Вы великий маг Рокхэм?» Линк спросил.


Улыбка старика растянулась до ушей. В его глазах появился блеск.


Маг Рокхэм покачал головой. «Молодой человек, пожалуйста, не называйте меня великим Магом. Я все еще далек от того, чтобы быть великим Магом. Однако я вижу, что у вас большой потенциал! Как насчет этого, вы хотели бы изучать магию у меня?»


Линк не спешил ему отвечать. Он беспомощно махнул руками и сказал: «Но у меня нет денег».


Рокхэм тепло потянул руку Линку. «Ха-ха, зачем говорить о деньгах? Я, Рокхэм, никогда не просил денег у студентов, изучающих магию. Приходи, следуй за мной. Это твои рабы? Следуйте за мной… О, эй! Это же волшебная марионетка! Неплохо».


Он потащил Линка за руку и вышел во двор. Добравшись до двора, Линк увидел стоящего там человека.


Это была черноволосая девушка. Ее кожа была светлой, а черты лица — нежными. На ее шее был ошейник, но Линк сразу узнал в ней принцессу демонов Саворини.


«Это как???» Линк отшатнулся в шоке. Принцесса Милда и Риэль также отступили за Линка, как будто они столкнулись с сильным врагом.


Рокхэм рассмеялся, представив её: «Она? Она новая рабыня. Красивая, не правда ли? Не обращайте на нее внимания, я скоро подарю ее кому-нибудь».


Когда он сказал это, старый бородатый маг закричал: «Фу, Фу!»


Вскоре вышел человек средних лет с толстым лицом. Этот мужчина средних лет был также одет в рабский воротник. Увидев Рокхэма, он поклонился и спросил: «Мастер, вы звали?»


«Видишь эту красавицу? Отправь ее в подарок Великому Лорду Балу. Уведи её и обучи».


Недавно купленные рабы были непригодны для использования. Они были непослушными и грубыми и не знали, как служить людям. Они должны были быть обучены. Это было особенно важно для раба, которого дарили великому лорду. Такой раб нуждался в еще большем обучении, чтобы дарящий не потерял репутацию.


Как только Фу услышал, что это должен был быть подарок для Великого Лорда, он с уважением принял этот приказ. «Мастер, будьте уверены. Дайте этой рабыне три месяца, я гарантирую, что она будет скромной и нежной, как овца».


«Хорошо, продолжай», — сказал Рокхэм, довольный.


Фу поманил Саворини к себе. Хотя ее лицо было горьким, она не смела сопротивляться. Она послушно пошла за ним.


Линк и другие были шокированы. Они просто не могли поверить, что это был жестокий командир демонов, которого они знали.


Принцесса Милда и Риэль были еще более напуганы. На них тоже были рабские ошейники. Может ли быть так, что не было никакого способа сломать воротник? Иначе, почему принцесса демонов все еще так послушна?


Тем временем Рокхэм повернулся и посмотрел на Линка. «Молодой человек, ваши два раба не выглядят так, как будто их обучили. Хотели бы вы, чтобы Фу обучил их для вас? Он отличный тренер для рабов».


Линк поспешно отказался. «Нет, спасибо, я к ним уже привык».


«Хорошо, тогда. Пойдемте со мной, позвольте мне найти ваше жилье».


Линк сказал: «Сэр, не могли бы вы организовать, чтобы мои рабы остались со мной? Я вырос с ними и хотел бы, чтобы они были рядом».


Лицо Рокхэма было нейтральным. «Ха-ха, это не проблема. Ты решаешь, что делать со своими рабами. Я найду тебе удобное место на твой вкус!»


Он тащил Линка вместе с ним во двор.


У Рокхэма не было причин быть таким гостеприимным. Казалось, что он действительно искал ученика для обучения магии. Кроме того, он, безусловно, был чрезвычайно скупым. Однако для Линка это не имело значения. Линк нужен был кто-то, на кого можно положиться, чтобы найти место, чтобы успокоиться и лучше понять этот мир. Поэтому Линк позволил Волшебнику Рокхэму потащить его во двор.


Принцесса Милда, Риэль и Нана, естественно, последовали за Линком.


Попутно Линк понял, что, хотя этот парень был стар, он все еще был силен. Казалось, он эквивалентен Воину 7-го уровня. Он также использовал палочку, а не волшебный меч, как Линк.


Меч излучал таинственную ауру, которую нельзя недооценивать. Конечно, это было легендарное оружие. Однако его внешний вид был грубым, даже жалким.


По пути Линк также встретил много учеников магии. Многие из них выглядели незаинтересованными. На самом деле, были даже те, кто смотрел на Линк с усмешкой. На их лице был холодный смех, как будто он говорил: «Посмотри, Рокхэм обманул ещё одного дурака».


Рокхэм подтащил Линка к одинокому каменному зданию со стороны двора. «Вот, это твоё место. Комфортно, не так ли?»


Каменное здание шириной около 860 квадратных футов с двумя этажами. На верхнем этаже был балкон. Снаружи был также небольшой сад, который выглядел довольно красивым.


«Это красиво. Но я даже ничего не сделал!», — Линк ответил. Он повернулся, чтобы посмотреть на всех остальных магов. Время от времени они заходили в свои деревянные хижины. По сравнению с его каменным зданием, разница была слишком велика.


Он не был ребенком, который поверил бы, что случайный незнакомец будет так хорошо относиться к нему без всякой веской причины. У этого человека должен быть какой-то мотив.


Рокхэм засмеялся. Он указал на Волшебное кольцо, которое носил Линк. «Ты сделал это кольцо?»


Линк кивнул.


«Ручная работа не плохая. Я дам тебе материалы и чертежи талисмана. Если поможешь мне создать талисман, я научу тебя магии. Что думаешь?» Итак, Рокхэма заинтересовался Линком из-за волшебных предметов, которые он носил.


Будь то волшебный меч на его талии, кольцо на руке или даже волшебная марионетка рядом с ним, все они выглядели безупречно.


Возможно, магия на этих предметах не была особенно сильной, но из-за их внешнего вида их стоимость возрастет как минимум на 50%.


Для Рокхэма, пока этот человек мог помочь ему зарабатывать деньги, этот человек был талантом, который заслуживал привилегированного обращения!


Линк теперь знал его намерения. Линк сразу согласился. «Нет проблем! Я просто хотел научиться магии у вас».


«Отлично, отлично!» Рокхэм громко рассмеялся. Морщины на его лице распустились, как цветок. «Поистине молодой человек с решимостью! Это талисман 1-го уровня. Посмотрим, сможешь ли ты это сделать».


Линк взял план талисмана от Рокхэма. Принцесса Милда с любопытством оглянулась, желая увидеть план. Рокхэм тут же нахмурился и закричал: «Как неуправляем! Вернись на свое место!»


Это было впервые, когда принцессу Милду ругали. Ее лицо покраснело, но она не могла говорить. Она склонила голову и отступила.


Линк ничего не сказал. Он просто продолжал смотреть на чертежи.


Он понял, что-то, что Рокхэм назвал талисманом 1-го уровня, на самом деле не так уж сложно. Магическое знание внутри было похоже на знание магии 4-го уровня на Фирумане. Однако то, как оно использовалось и было устроено, было почти похоже на магическое заклинание 8-го уровня. Это потребовало огромного количества терпения и дотошности. Маленькая ошибка могла разрушить весь талисман.


«Это не должно быть слишком сложно …» Линк сказал.


«Не сложно? Хахаха, ты действительно талантливый человек. Молодой человек, как тебя зовут?» Этот старик был единственным в своем роде. Только теперь он попросил Линка назвать его имя.


«Я Линк, это Мил…»


Прежде чем он успел закончить, Рокхэм прервал его. «Не называй мне имена своих рабов. Я бы их не запомнил. Сколько времени тебе понадобится, чтобы закончить талисман? Достаточно двух недель?»


Линк растерялся. Талисману понадобится две недели?


Раньше Линк занимал около часа на один талисман. После получения своей чистой Силы Дракона он мог сохранять состояние высокой концентрации в течение более длительных периодов времени. Ему хватило трех дней, чтобы изготовить один талисман. В ответ на предложение Рокхэма о двух неделях Линк на мгновение подумал, прежде чем сказать: «Мне достаточно десяти дней».


Неожиданно Рокхэм нахмурился и сказал: «Десять дней? Молодой человек, хорошо быть амбициозным, но не слишком амбициозным. Ты ждешь, что я поверю твоим громким словам?»


Кажется, две недели уже были большими ожиданиями. Этот талисман займет в среднем более двух недель. Линк ломал голову, чтобы найти подходящий ответ. «Сэр, десять дней — это время, которое я беру, если трачу всю свою энергию. Я не могу делать это слишком долго. Мне нужно отдыхать неделю после каждого талисмана. Поэтому в среднем у меня уходит около 18 дней».


«О, вот как это. Не нужно торопиться, так что две недели в порядке. Через две недели, если ты дашь мне талисман, я дам тебе волшебную книгу Уровня 1 и отвечу на три вопроса об Уровне. -1 магия для тебя».


«Нет проблем», — согласился Линк, кивая.


«Это хорошо. Тогда я не буду беспокоить тебя. Это ключ к твоему жилью. Внутри все приготовлено для тебя. Также есть специальная комната для талисманов. Ты можешь начать в любое время».


Передав ключи Линку, Рокхэм повернулся и ушел. Выйдя, он увидел, как медленно идет другой студент. Рокхэм ударил его ногой, заставив ученика споткнуться. «На что ты тратишь время? У тебя нет таланта. Иди мыть мой ночник!», — ругал его Рокхэм.


Его отношение к этому ученику и Линку были как небо и земля.


Риэль тихо прошептал: «Линк, ты насколько уверен? Я чувствую, что если ты не сможешь выполнить то, что обещал, нас прогонят через две недели».


«Конечно, я уверен. Пойдем внутрь. Я попытаюсь выяснить, в чем дело с ошейником», — сказал Линк.


Войдя в комнату, Линк начал осматривать ошейник.


Он обнаружил, что у воротника не было линий шва, чтобы показать, где он был соединен. После того, как он постучал, он издал звук, который не был похож ни на металл, ни на дерево. Кроме того, на нем не было никаких отметин. Это было так, как будто это было совершенно естественно.


«Это мастерство удивительно», — похвалил Линк.


Он указал на Нану. «Попробуй использовать кинжал, чтобы разрезать его».


Кинжал Точка остановки мог пробить какие угодно предметы. Вероятно, не должно возникнуть проблем с пробитием этого ошейника.


Нана как раз собиралась использовать Кинжал, чтобы проверить ошейник Риеля, когда тот немедленно запаниковал. «Подожди, подожди, подожди, остановись! Больно, у меня болит голова. Не суйся, пожалуйста».


Его лицо было бледным.


Нана беспомощно оттащила свой кинжал.


Риэль облегченно вздохнул. «Это было действительно страшно. Мне казалось, что моя душа разрывается на части».


«Похоже, что этот ошейник нельзя сломить силой. Неудивительно, что после захвата командир демонов была послушной, как кошка. Мне нужно больше изучить это дело».


Линк был полон сожаления. Если бы он знал, что это произойдет, он не заставил бы их носить этот ошейник.


Принцесса Милда утешала его. «Это не твоя вина. Это новый мир, если мы его не надели, мы бы даже не выжили».


Риэль также сказал: «Сэр Линк, выход есть. Не беспокойся».


Линк кивнул. Он открыл книгу, которую он только что купил, «Энциклопедию Арагу», пролистывая страницы, чтобы больше узнать о месте.


В этот момент в его видении появилось окно уведомления.


Все это время система молчала. Теперь, когда это появилось, это показало сообщение:


Опорная точка во времени была обнаружена. Определение текущей временной шкалы. Игрок в плане Песочных часов.
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Глава 379. Царство песочных часов



«План Песочных часов?»


Линк опешил. Он никогда не слышал об этом — ни в игре, ни в книгах.


Его зрение вспыхнуло, и появились песочные часы. Вершина была помечена как Мир Фирумана, а низ — Царство Арагу. Узкая область перешейка была отмечена вихрем ветра, через который они прошли.


Два мира противоположны, но все еще связаны. Текущий известный проход — Вихрь Ветра. По результатам расчета якоря времени в Царстве Арагу время течет очень быстро. Он более чем в 100 раз быстрее, чем у Фирумана.


Это немного повеселило Линка. Если бы время пролетело так быстро, он мог бы остаться здесь на один год, а в Фирумане было бы всего три с половиной дня. Ему не нужно беспокоиться о нехватке времени. Таким образом, он мог сосредоточиться на поиске выхода из мира.


«Но как это может быть так быстро?», — спросил Линк.


Плотность маны в Арагу в 20,5 раз выше, чем в Фирумане. Любая жизнь имеет огромную силу и работает с высокой интенсивностью, благодаря чему время течет очень быстро.


Линк думал об этом, но все еще не понимал этого. Концепт времени был слишком запутанным. Его способности еще не были на этом уровне. Однако течение времени было значимым только для людей более высокого уровня. Простые живые организмы ничего не почувствуют. Например, Линк не чувствовал никакой разницы с миром Фирумана. Все шло с обычной скоростью.


«Тогда почему Арагу появился в древних легендах о Фирумане? Почему эльфы, гномы и люди говорят на древнем эльфийском языке?»


Недостаточно информации, чтобы ответить.


«Хорошо…», — Линк был беспомощен, но, зная скорость времени, ему не нужно было торопиться. У него было много времени, чтобы понять этот мир.


Он открыл энциклопедию Арагу и начал внимательно читать.


Книга была также написана на древнем эльфийском языке и в основном описывала обычаи и условия земли. Милде и Риэль больше нечего было делать, поэтому они тоже читали. Что касается Наны, она играла с небольшим аксессуаром на столе.


Прочитав немного, они обменялись шокированными взглядами.


В книге было много вещей, но она ясно показала комплекс превосходства арагуанцев. Они называли себя «потомками Бога», в то время как другие были «подонками земли».


В Арагу эльфы, гномы и северные звери стоили даже ниже лошадей. Их можно продавать, убивать и унижать по желанию, обращаться с ними как с инструментами. Как только раб станет больным, его немедленно убьют. Вместо того чтобы хоронить тело, оно будет продано мяснику. Там его готовили и скармливали охотничьим гончим, грифонам, волкам и другим дрессированным хищным животным.


В энциклопедии также перечислены цены на различные виды мяса рабов. Эльфы были самыми дорогими, потому что они были самыми нежными. Среди них мясо эльфийских девушек было самым ценным. Их обычно скармливали домашним животным дворян. Гномы были самыми дешевыми. Их мясо было описано как грубая наждачная бумага. Даже собаки не хотели его есть.


«Это просто ужас. Эти арагуанцы — варвары!», — в ярости воскликнул Риэль.


«Тсс!», — Милда быстро подтолкнула его. «Не говори так в будущем. Кто-то может услышать!»


Риэль хотел поспорить, но Линк сказал: «Её Высочество права. Риэль, помни, это не Фируман. У нас важная миссия, нам нельзя искать проблем!»


«Хорошо. Это чертово место!», — пробормотал Риэль. Не то чтобы он не понимал, что говорили другие. Это место было просто ужасно.


В это время Линк перешёл к книге про рабские ошейники. Все трое начали внимательно читать.


В книге объясняется, что научное название кольца было «Ошейник души». Он был известен как самый успешный и мощный механизм империи Арагу. Он был создан одной из магических мастерских императора, данной Богом Мудрости. Ежегодно производится один миллион. Стоимость не высока, но эффект шокирует.


Энциклопедия гордо заявляет, что эта кандалы — это дар от Бога. Совершенство и безупречность, это для потомков Бога, чтобы править подонками мира!


Кроме кучки хвастовства, ничего полезного.


«Чертовы арагуанцы!», — снова пробормотал Риэль.


К счастью, в этой книге был не только напыщенный бред; были также полезные вещи, такие как описания мировой силы.


В этом мире вся мощь под Легендарным Уровнем была известна как Уровень 1. Легендарным Уровнем 10 был Уровень 2. Легендарный Уровень 17 Фирумана был Уровнем 9 здесь, и Маги этого уровня были известны как Мастера. Уровень 18 был святым. Что касается Уровня 19, это было почти как Бог. Это была вершина человечества и была известна как Архимаг!


В Арагу был один Архимаг, трое Святых и 18 Мастеров. Они могут легко уничтожить все на свете. Что касается официальных магов, их было бесчисленное множество.


Прочитав это, Линк вздохнул. «Неудивительно, что грабители смеялись над нами. Мастера Арагу — легендарный уровень 17».


«Я чувствую себя таким слабым после прочтения этого». Риэль плюхнулся на землю.


Милда была намного оптимистичнее. «Не все так плохо. Линк, ты почувствовал, что твоя сила растёт намного быстрее? Даже спустя день после того, как я здесь оказалась, я уже перешла на уровень 8».


Её мана была на вершине 7-го уровня. В Фирумане повышение квалификации требовало хорошей возможности, но вот она оказалась здесь. Линк тоже чувствовал это, поэтому проверил свою информацию.


Линк Морани (Знатный из мира Фируман)


Маг-дракон 8-го уровня


Безупречная сила дракона Максимум: 7100


Скорость восстановления силы дракона: 18-110 очков в секунду


Текущая скорость восстановления силы дракона: 40 очков в секунду


Даже дня не прошло, но его Сила Дракона уже поднялась более чем на 100 очков. Скорость была шокирующей.


«Со мной так же. Я чувствую, что скоро смогу пробиться на 9-й уровень … Боюсь, что демон-командир скоро войдет в Легендарное состояние».


«Ну и что? Теперь она просто рабыня», — усмехнулся Риэль. Это были, пожалуй, единственные хорошие новости.


Энциклопедия была довольно толстой, но описания были не слишком глубокими, поэтому они закончили её в течение полдня. У всех них было общее представление об Арагу. По крайней мере, они не будут делать ничего запрещенного, когда выйдут на публику.


«Я собираюсь заняться чарами». Линк взял чертеж в комнату зачаровывания. «Я готовлюсь сделать браслет. Милда, Риэль, не выходите на улицу, чтобы избежать неприятностей».


«Я и не собирался. Там слишком опасно», — вздохнул Риэль.


«Я уберусь в комнате», — сказала Милда.


«Хорошо. Если будет скучно, можешь прийти помочь мне».


«Конечно», — Милда хотела бы это сделать. Она тоже хотела научиться магии Арагу.


В комнате чар Линк обнаружил, что здесь было много материалов среднего уровня. Было также много инструментов, которые были похожи на инструменты в Фирумане и не были слишком сложными. Линк мог бы использовать их после небольшого изучения.


Он положил чертеж на стол и начал работать.


Линк едва покинул комнату в ближайшие несколько дней; он заставлял людей приносить ему еду. Его волшебный браслет постепенно приходил в форму.


Чтобы закончить в течение двух недель, Линк намеренно снизил скорость. Таким образом, он успел усовершенствовать детали и поработать над браслетом более замысловато.


Первые два дня Рокхэм приходил проверять его. После этого он успокоился и остался доволен.


Две недели спустя Линк завершил волшебный браслет, как и ожидалось. Положив его в деревянный ящик, Линк отправился на поиски Рокхэма.


Сначала он пошел к консьержу, чтобы найти охранника Афу.


«Мастер в круглой башне. Он сказал, что вы можете пойти к нему».


«Ох, ну ладно.»


Линк шел прямо к круглой башне. Это было в глубине двора. По пути он проходил мимо общежитий учеников, магических мастерских, библиотеки и других зданий. Проходя мимо маленького двора, он случайно увидел Саровини.


Двор был закрыт с запертой дверью. Внутри было много красивых девушек, которых Рокхэм купил, чтобы подарить важным фигурам в качестве «подарков». Саровини была скудно одета. У нее был бюстгальтер и полупрозрачное муслиновое платье. Через муслин можно было видеть, что она ничего не носила под ним. Можно было увидеть все детали её тела. На пупке у нее даже висел мифриловый аксессуар.


Когда Линк увидел ее, она училась сексуальному танцу с другими рабынями во дворе. Очевидно, она не очень хорошо себя чувствовала; она продолжала делать ошибки.


Кнут поразил её, заставив ее спотыкаться. Низушек с рабским кольцом на шее кричал: «Идиотка! Твоё тело сделано из дерева? Двигай свою талию! Тряси задницей! Я никогда не видел такую тупую рабыню. Тебя надо нарубить, чтобы покормить собак!»


Не издавая ни звука, Саровини встала и продолжила. Линк был уверен, что она увидела его, но ее глаза постоянно смотрели вперёд.


Линк был слегка облегчен. По крайней мере, этот демон был полностью покорным в этом мире. Он должен быть в безопасности … Нет, этого было недостаточно. Он должен был избавиться от этой девушки.


Имея это в виду, Линк пошел к башне. Рокхэм собирался выйти и увидел Линка у входа. Он сразу улыбнулся. «Что, вы закончили браслет?»


«Да. Вот, пожалуйста», — Линк предложил деревянный ящик.


Рокхэм открыл это. Он взглянул на него, и его глаза сильно осветились. «Хорошо! Удивительно! Прекрасно! Это мастерство невероятно! Это мастерство заслуживает книгу заклинаний в качестве награды. Пошли, пойдём со мной. Пойдите в мою библиотеку и выберите любую книгу Уровня 1. И три вопроса Уровня 1 все еще бесплатны».


Он был так взволнован. Смотреть на Линка было все равно что смотреть на золотую гору.


«Учитель», вежливо сказала Линк. «Могу ли я изменить свою награду?»


«О, что ты хочешь?», — Рокхэм спросил.


«Я видел рабыню во дворе, черноволосую. Могу ли я получить ее в награду?»
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Глава 380. Слабый фундамент



«Хочешь рабыню?», — Рокхэм был в шоке.


«Правильно. Я полюбил ее», — умолял его Линк.


Рокхэм оказался перед дилеммой. Прежде чем увидеть волшебный браслет, он бы мгновенно отверг Линка. Раб обошелся ему в 1000 золотых, и она предназначалась в качестве подарка великому лорду Балу. Самое главное, что он сообщил лорду Балу о новостях, и Бал был очень взволнован. Он не мог просто так её поменять!


Однако волшебный браслет стоил как минимум 300 золотых. Он получит прибыль в 200 золотых и может легко покрыть стоимость 1000 золотых. Ему нужно было хорошо позаботиться об этой золотой курице, которая мог бы помочь ему заработать большие деньги.


Размышляя над этим вопросом, Рокхэм решил пойти на компромисс. «Я не могу дать ее тебе, она была обещана Великому Лорду Балу. Как насчет этого, я позволю тебе взять любых двух других на твой вкус».


Линк был ошеломлен. Теперь он знал, кто такой Великий Лорд Бал. Он был лордом этого региона площадью около 77 квадратных миль. В Фирумане это было бы эквивалентно герцогу. Его сын, Кровавый Мясник Балха, был лордом города весеннего листа.


Великий Лорд Бал не только имел высокий статус, но и его личная сила была ужасающей. Он был самым сильным в регионе и был легендарным экспертом 15 уровня.


Было сказано, что Бал был вспыльчив. Он убил бы из-за небольших разногласий. Рабов, убитых его рукой, насчитывалось более 5000. Его противная личность была унаследована его сыном, кровавым мясником Балхой.


Никто не посмел бы спровоцировать такого человека во всем мире. Лицо Линка сразу было полно «разочарования», и он с сожалением покачал головой. «Тогда все в порядке, меня устроит волшебная книга».


Рокхэм облегченно вздохнул. «Ха-ха, молодой человек, если ты хочешь далеко пойти в жизни, ты должен правильно изучать магию. Не увлекайся похотью. Пойдем со мной, я дам тебе две магические книги Уровня 1. Что касается этой девушки, не думай о ней больше. Скоро я приведу тебе еще одну симпатичную».


Он открыл дверь в круглую пагоду и повел Линка внутрь.


Первый этаж пагоды был просторным залом. Вдоль его стен были книжные полки, образующие полукруг вокруг комнаты. Полки были уложены книгами.


«Здесь книги уровня 1 находятся на этой стороне. У вас уже есть некоторые знания о магии, поэтому вы можете выбрать любые две книги, которые подходят вам», — щедро сказал Рокхэм.


Линк кивнул и пошел к книжной полке. Рокхэм не беспокоил Линка, пока Линк просматривал книги. Он был поглощен волшебным браслетом, который сделал Линк.


Это была действительно великолепная работа!


Он только дал чертежи для талисманов, которые будут встроены в браслет, но не указал ни формы, ни дизайна. Это было полностью оставлено на усмотрение Линка.


Конечный продукт был безупречным. Смешались различные цвета, чтобы создать великолепную сцену из двух Птиц Красного Копья, сцепившихся в битве. Птицы выглядели живыми и полными энергии, излучая свирепость.


Он использовал магию для увеличения деталей и не мог найти ни единого изъяна во всех деталях. Даже морщины и кудри на глазах птиц были видны, что делает их очень реалистичными.


Он направил Ману в волшебный браслет и остро чувствовал изменения. Он мог обнаружить, что магия плавно перетекла в браслет, не встречая препятствий. Весь браслет излучал теплую и ритмичную магическую ауру.


Этот ритм указывал на то, что волшебное образование в этом браслете было почти идеальным!


Эстетически приятный и безупречный, это была самая совершенная вещь в мире. Рокхэм обнаружил, что даже он сам не хотел расставаться с ним сейчас.


Эта вещь действительно уникальна, единственная в своем роде. Вместо того чтобы продавать её, я мог бы подарить её дочери Великого Господа. Она любит собирать такие вещи, чтобы поиграть. Я уверен, что ей понравится. Кто знает, возможно, я даже смогу получить магическую книгу уровня 3 в качестве награды.


К настоящему времени Линк определилась с двумя волшебными книгами. Это были Основы Магического Анализа и Лучшие Навыки Магии Уровня 1.


«Учитель, я выбрал книги», — сказал Линк.


Рокхэм снова обратил свое внимание на Линка. Он посмотрел на магические книги, которые Линк выбрал, и дал указание: «Можешь взять эти две книги с собой. Верните их через две недели. Кроме того, вот схема для нового талисмана, на этот раз я хочу волшебный меч. Осилишь?»


Линк взял у Рокхэма чертежи.


Основные структуры в проекте были просты, хотя они были немного сложнее, чем волшебный браслет. Они были эквивалентны магии 6 уровня. Однако то, как они были расположены, было также более сложным, примерно обладая сложностью заклинаний 9-го уровня.


Линк уставился на него на мгновение. Некоторое время он думал об этом. Он знал, что ему понадобится всего неделя, если он попытается. Он кивнул и сказал: «Учитель, это немного сложнее. Думаю, мне понадобится три недели».


Рокхэм был в восторге. «Всего три недели? Прекрасно! У тебя действительно потенциал. Хорошо, тебе не нужно переутомляться, я дам тебе месяц».


«Спасибо, учитель».


Именно тогда Фу появился у входа в пагоду. «Мастер, люди Господина Балхи здесь».


«Чего они хотят? Разве я уже не дал дань за этот месяц армейскому квартирмейстеру?», — Рокхэм нахмурился.


«Похоже, что головорезы Кровавого Глаза снова что-то замышляют».


Выражение лица Рокхэма помрачнело. Он повернулся и сказал Линку: «Хорошо, ты можешь вернуться. Удачи в учебе, и не забывай меч!»


«Я понял, учитель», — Линк кивнул. Теперь он знал, каких людей он спровоцировал в Лесу Великих Зверей. Наемники Кровавого Глаза были сформированы из группы угнетенных и изгоев низушков. Они были бичом Деревни Весеннего Листа.


Их членов насчитывалось более 500, причем 50 основных членов обладали силой более 10-го уровня. Их вождь был известен под именем Кровавый Ученик и обладал силой 13-го уровня. Его сила была похожа на Балху и Волшебника Рокхэма.


Было сказано, что Балха и Кровавый Ученик сражались раньше, что привело к поражению Балхи. Если бы Балха не сбежал, он был бы мертв.


«Продолжай», — Рокхэм нахмурился. Его настроение было серьезным.


Линк покинул пагоду. Перед отъездом он увидел, как Рокхэм уходит с полностью бронированным солдатом. Солдат казался чрезвычайно крепким. Стоя там, Линк чувствовал, что он — неподвижная гора.


«Хм, еще один Легендарный Воин. Вероятно, уровень 10». Линк подумал.


В этом мире плотность маны была высокой. Всем живым существам было легко расти. Без особых усилий можно легко достичь легендарного уровня. Однако был недостаток. Возможно, потому что они набирались сил слишком быстро, у них не было хорошей основы и понимания навыков.


Например, среди учеников Рокхэма было много людей, которые обладали достаточной силой, чтобы достичь 6-го уровня, однако из-за плохого понимания магии они застряли на 2-м уровне и могли использовать только несколько простых заклинаний.


Поэтому контроль Линка над магией был намного выше, чем у его ровесников. На самом деле, в некотором смысле он даже превосходил Рокхэма.


Конечно, сила все еще была силой. С достаточной силой это не имеет значения, даже если у вас не было навыков. Простой удар мог вызвать невероятное разрушение. Линк, вероятно, погибнет от любого случайного удара Рокхэма. Это была просто победа силой.


Размышляя об этом, Линк очень хотел быстро поднять свою силу.


Он пошел по тропинке обратно к своей резиденции, проходя мимо тренировочного двора для рабов. Он видел, как Саровини все еще учится танцевать. Затем он смотрел, ошеломленный. Он понял, что за короткий промежуток времени Саровини стала намного лучше в танцах. Раньше она была как кусок дерева с жесткими движениями. Но теперь ее тело текло, как вода, движения конечностей были мягкими и плавными. В ней было что-то, что теперь привлекло внимание людей.


В этот момент инструктор-низушек похвалил. «Хорошо, хорошо. По крайней мере, ты не тратишь свою красоту впустую. Продолжай усердно работать, учитывая твою внешность, я уверен, что Великий Лорд Бал будет хорошо к тебе относиться».


Сердце Линка сжалось. Бал управлял этими землями. Если Саровини получит его покровительство и повлияет на него, разве это не станет для него большой угрозой?


Линк почувствовал взгляд Саровини и обнаружил след холодного намерения убить. В тот момент, когда он оглянулся, желание убийства исчезло и сменилось теплой улыбкой.


Линк знал, что он не ошибся. Он не задержался на секунду дольше и быстро вернулся в свою резиденцию.


В этом мире он не мог оставаться маленьким и неважным человеком. Ему нужно было быстро стать сильным и создать себе имя, чтобы Бал не мог просто убить его, когда захочет.


В течение следующих нескольких дней Линк с энтузиазмом занимался волшебным браслетом и начал строить волшебный меч.


Когда он был свободен, он изучал две магические книги. Принцесса Милда просматривала книги вместе с ним. Что касается Риэля, он тренировался с Наной.


Через несколько дней принцесса Милда сказала: «Содержание в этих книгах несколько простоватое. Тем не менее, обсуждение магии очень глубокое. Эта книга по анализу магии все еще в порядке, речь идет о 8-м уровне. Навыки, однако, более сложны и требуют как минимум 9-го уровня магических знаний, чтобы иметь возможность их использовать».


«Это что-то в этом роде. Я пролистал её и многому научился. Более того, это всего лишь магическая книга Уровня 1 в этом мире. После этого еще есть уровень Святого и Архимага», — Линк вздохнул.


Не стоя на вершине горы, вы никогда бы не поняли, насколько широк вид с вершины!


Линк изо всех сил старался впитать магические знания из этого мира.


Две недели прошли в одно мгновение. Волшебный меч Линка был закончен три дня назад. Его сила дракона теперь достигла 7500 очков, успешно подтолкнув его к 9-му уровню, в то время как принцесса Милда и Риэль достигли 8-го уровня.


Здесь не было никаких преград для увеличения их силы. Естественно, они будут быстро расти.


Возможно, это было потому, что не было никаких препятствий для их роста, поэтому люди Арагу считали все до Легендарного Уровня Уровнем 1.


В этот день Линк практиковал новые магические знания, которые он узнал, услышав шум снаружи здания. Что-то случилось


Пока Линк все еще думал об этом, голос Риэля донесся с балкона второго этажа. «Линк, Линк! Что-то не так. Рокхэма унесли некоторые люди. Его тело покрыто кровью».
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Глава 381. Пользуйся всеми возможностями!



Линк не мог больше оставаться дома, если Рокхэм был в беде. Он почувствовал, что это была возможность!


Подумав, Линк достал свой законченный волшебный меч. Положив его в ножны, он приказал: «Оставайся здесь и не открывай дверь для посторонних».


«Я знаю. Мы не дети», — ответил Риэль.


Взяв меч, Линк вышел из дома и побежал к Рокхему.


Когда он приблизился, он увидел Рокхэма, лежащего на носилках. Он был весь в крови. Под его печенью была кровавая дыра. Кровотечение в основном остановилось, лишь небольшой ручеек все еще медленно тёк.


Рокхэма везли к круглой башне два раба. Когда он увидел Линка, на его бледном лице появилась слабая улыбка. «Хех», — он смеялся над собой. «Я постарел и получил удар в спину от этого ублюдка, даже не подозревая об этом».


Насколько Линк знал, в этом мире не было священников или целительных заклинаний. Если рана Рокхэма не лечится должным образом, она может быть смертельной.


Ученики стояли во дворе, наблюдая издалека и бормоча между собой.


«Это карма для этого скупца. Я думаю, он получил своё!»


«Боюсь, что Кровавый Мясник найдет ещё одного скупого волшебника после его смерти».


«Как он может научить нас магии, если он так ранен? Он обещал ответить на мои два вопроса на прошлой неделе».


Они просто смотрели, ничего не делая. Рокхэм был слишком скупой и подлый. Конечно, Рокхэм не нуждался в них; у него было много рабов. Увидев Линка рядом с ним, он сказал: «Тебе не обязательно приходить. Я не умру».


Линк снял свой деревянный ящик с мечом. «Учитель, на самом деле я уже закончил меч и собирался дать его тебе».


«Ах, ты так быстро закончил». Рокхэм был удивлен, но он быстро улыбнулся. «Тогда следуй за мной, но тебе придется подождать. Мою рану еще нужно обработать… Ах, этот чертов ублюдок был таким жестоким!»


Линк следовал за носилками Рокхэма до круглой башни. Когда он проходил мимо двора рабов, он подсознательно заглянул внутрь. Там было пусто. Рабыни сегодня не выходили на тренировки.


Они быстро прибыли в башню. После входа носилки были доставлены на второй этаж и в просторную спальню. Рокхэма положили на кровать.


Доктор, который следовал за ними, пошел вперед. Он умело разрезал окровавленную одежду и начал лечить рану. Методы доктора были похожи на хирургов с Земли. Он разрезал рану Рокхэма и использовал очень тонкую нить, чтобы зашить внутренние органы Рокхэма. Затем он быстро зашил разрез.


Примерно через двадцать минут он закончил шить. Он также вылил немного синего лекарства на рану. Он тихо шипел, и появилось много пузырьков.


Рокхем хмыкнул, и его тело напряглось. Через пять секунд он почувствовал себя намного лучше и глубоко вздохнул.


«Господин», — сказал доктор. «Вы повредили кишечник и потеряли много крови. Вы должны отдохнуть три месяца. В течение этого времени вы не должны слишком много работать. В противном случае…»


Рокхэм потерял терпение. Махнув рукой, он сказал: «Я знаю. Это не первый раз, когда меня ранят. Вы можете пойти и рассказать Бальхе о моей травме. Скажите, что мне нужно отдохнуть, но ничто не будет отложено. Скажите ему, чтобы он не беспокоил меня, если это не так важно».


В Деревне Весеннего Листа Рокхэм был Волшебником. Он отвечал за магические дела и имел высокий статус. Это видно из того, как он говорил с владельцем деревни Балхой.


Доктор кивнул. Он собрал свои инструменты, оставил несколько бутылочек с лекарством и ушел.


Подошло несколько симпатичных эльфийских слуг. Они собрали окровавленную одежду Рокхэма и грязные простыни. Комната была вскоре приведена в порядок.


Во время этого Линк спокойно ждал в углу, но не терял времени. У него была книга, позаимствованная у Рокхэма, и он читал её, не издавая ни звука. Когда обо всем позаботились, он убрал свою книгу. Он встал и ждал Рокхэма с опущенными руками.


К счастью, Рокхэм не забыл о нем. Он похлопал по кровати и сказал: «Подойди, малыш. Покажи мне свой меч».


Линк вынул меч из деревянного футляра и предложил его Рокхему обеими руками.


У меча была ножна, сделанная из кожи питона, уникального для Арагу. Это было коричнево-серое и не было привлекательным. Конечно, оболочка была сделана так же замысловато, как и всегда — недостатков не было.


Увидев это, Рокхем кивнул. «Хорошо. Оболочка, которая скрывает меч, должна быть более сдержанной. Это интересно».


Он посмотрел на рукоять. Было много углублений для лучшего сцепления. Держа его, он чувствовался немного грубым, но и немного мягким. «Это не будет скользко и может также поглощать пот. Вы использовали мягкую магическую сталь, не так ли? Вы очень хорошо отрегулировали свойства».


Рокхем был уже очень доволен ножнами и рукоятью. Он применил немного силы, и меч зазвенел. Воздух в комнате стал холодным, как только появился меч. Пара эльфийских слуг вокруг Рокхэма тихо вскрикнула и невольно отступила.


«Убирайтесь отсюда … кучка идиотов, вы портите мне настроение … хм …» Рокхем был расстроен и громко говорил, трогая свою рану. Он снова хмыкнул.


Эльфийские слуги неистово выбежали из комнаты. Молодая девушка даже упала, ударившись головой об угол стола. Кровь текла из ее бледного лба. Не издавая ни звука, она подняла все свои конечности и ошеломленно вышла из комнаты.


Комната быстро успокоилась.


Рокхем немного отдохнул и снова вытащил меч.


Лишь с некоторой силой меч снова запел. Это было ясно и высоко, как крик дракона. Рокхэм был магом, но он работал со всеми видами магического снаряжения и оружия. Услышав это, он не мог не похвалить: «Я по одному звуку уже понял, что это хороший меч!»


Он медленно вытащил меч. На лезвии появился бледно-белый туман. Под туманом серебристо-белый меч, казалось, превратился в кристалл. Температура в комнате упала еще больше, пока холод, казалось, не впился в кости.


Рокхэм снова похвалил: «Вы смогли использовать ледяные чары. Так удивительно!»


Руны на теле меча были текучими и запутанными.


Если бы не низкий уровень чар, Рокхэм подумал бы, что это было легендарное оружие уровня мастера!


Наконец он полностью вытащил меч. Как только он появился, комната слабо светилась, и температура снова упала. Дуга меча была гладкой и естественной. Поверхность была покрыта слабым слоем белого света. Вокруг свечения кружились снежинки.


Рокхэм изучал тело, глядя на руны одну за другой. Он становился все более и более сосредоточенным, даже забывая о своей травме.


Через некоторое время он вздохнул. «Я не могу поверить, что смогу увидеть такой волшебный меч перед смертью. Ах, как жаль. Если бы только зачарование было выше, по крайней мере, на уровне 3, я считаю, что его можно продать до 6000 золотых монет. Прямо сейчас это может принести не более 2000 монет. Ах … "


Нет, он не мог продать меч. Он должен использовать его, чтобы наладить больше связей. Из-за травмы ему определенно придется забыть о некоторых делах в деревне. Балха никогда не любил его. Рокхэму пришлось использовать этот меч, чтобы стабилизировать свой статус.


Господин Балха любил мечи. Да, этот меч должен быть принесен в дар. Этот меч пришел в нужное время и решил одну из его забот.


Рокхэм убрал меч и посмотрел на Линка. Его глаза стали такими нежными, словно глядя на любовь всей его жизни. У Линка побежали мурашки по коже.


«Малыш, твое мастерство очень хорошо. Ты заинтересован в том, чтобы стать моим учеником?»


«Учеником? Учитель, разве я уже не твой ученик?», — Линк выглядел смущенным, но его сердце заколотилось быстрее. Он знал, что его шанс пришел.


«Ах, это не считается. Что такое — эти ученики? Это просто физический труд. Но ты — другое дело. Если ты мой ученик, я дам тебе свою волшебную печать и расскажу об этом всей деревне. Будучи моим учеником, ты можешь читать все мои книги по своему желанию, и я бесплатно отвечу на все вопросы. Пока я выздоравливаю, ты можешь нести ответственность за магическую мастерскую. Что ты думаешь?»


Рокхэм не случайно сказал это. Он не особо интересовался Линком, но после изготовления волшебного браслета он понаблюдал за ним.


Результатом было то, что этот молодой человек был немного мягок и был слишком мил с рабами. Таких людей легче контролировать. Плюс, у него были такие великолепные чары. Было бы много преимуществ иметь такого ученика, как он.


Что касается ответственности за магическую мастерскую, Рокхэм тщательно обдумал это. Он видел два чар Линка — браслет и меч. Из предметов он мог видеть, что человек был осторожным и умным. Если он был ответственным, проблем не будет.


Линк был удивлен. Он не ожидал всех этих преимуществ. Подняв голову и увидев энтузиазм Рокхэма, он немного подумал и кивнул. «Учитель, это честь для меня!»


Были как плюсы, так и минусы. Самым очевидным минусом было то, что после того, как он станет его учеником, их отношения будут очень близкими. Плохая репутация Рокхэма сильно повлияла бы на него. Хотя было гораздо больше плюсов, чем минусов.


Что еще более важно, у Линка не было другого выбора. Это был лучший шанс овладеть этим миром. Не было никаких причин не принимать.


Рокхэм хлопнул в ладоши и рассмеялся. «Отлично. Я не думал, что в моем возрасте я смогу найти настоящего ученика. Хех, давай, я создам для тебя магический знак!»
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Глава 382. Простое дело



В крепости в центре Деревни весеннего листа полностью бронированный воин открыл дверь и вошел в главный зал.


Этот Воин был одет в кроваво-красные доспехи, ярко-красный плащ и шлем с огненно-красными перьями. Посмотрев издалека, он казался полностью красным. Пока он шел мимо, он, естественно, испускал чрезвычайно удручающий воздух.


Он был лордом Деревни Весеннего Листа, Балха.


«Мастер …» молодой эльфийский раб бросился вперед, желая помочь этому Воину снять его доспехи, как обычно.


«Проваливай!»


Рука Балхи сильно качнулась, и приземлилась на лицо раба эльфа. БУм. Тело этого эльфийского раба, которому было меньше 17 лет, остановилось, его шея была полностью искривлена.


Не заботясь об этом жалком эльфе, Балха продолжал идти вперед, пока не достиг места в самом конце главного зала, а затем наконец остановился. Он сердито закричал: «Где мои рабы? Быстро подойди и помоги мне снять доспехи!»


Остальные два раба эльфов осторожно подошли, помогая Балхе снять кроваво-красные доспехи.


На этот раз Балха терпеливо ждал, пока его доспехи будут сняты. Затем, после того как его броня была снята, он сел. Через несколько секунд он внезапно пришёл в ярость, и бросил на землю резьбу по дереву рядом со стулом.


Бам! Резьба по дереву разбилась на куски, образовав большую дыру в земле. Балха взревел: «Проклятые лагуанцы! Проклятые кровавые глаза! Я до вас доберусь!»


На этот раз он лично привел 1000 Воинов, чтобы зачистить лес от бандитов. В конце концов они попали в засаду на полпути. Не считая того, что более ста воинов умерли, даже Мастер Маг Рокхэм был ранен мечом и едва не умер.


Внутри деревни был конфликт. Рокхэм был почти убит, потому что Воины не защищали его должным образом. Это был удар в спину!


Он сидел на своем стуле, тяжело дыша. Выражение его лица было багровым. Окружающие люди не осмеливались издавать и звука, особенно два эльфийских раба, которые боялись, что они закончат, как предыдущий раб, если они не будут осторожны.


Атмосфера в главном зале была настолько тяжелой, что было трудно дышать.


В этот момент прозвучали легкие шаги. Через некоторое время из задней двери главного зала вышла черноволосая женщина. У женщины была кожа белая, как мел, и круглое лицо с красивыми чертами лица. Надев изысканное платье, она изящно вела себя. Добравшись до главного зала, она увидела раба, которого забили до смерти. Она нахмурилась, глядя на Балху и сказала: «Господин, ты снова излил свой гнев на других?»


Как ни странно, хотя Балха изначально был в ярости, на его лице появилась улыбка, когда он увидел эту женщину. «Моя жена, я на мгновение потерял контроль; это было не нарочно».


Эта женщина была женой Балхи, Анлис.


У Балхи была жестокая личность, и люди называли его Кровавым Мясником. Эта жена была той самой причиной, по которой его жестокая личность всегда проявлялась снаружи, но вряд ли когда-либо в его доме.


Балха будет сражаться и убивать людей так, как ему хочется, но по неизвестным причинам, когда он видит свою жену, его характер исчезает, и он не станет ругать ни одного человека.


Вся Деревня знала об этом.


Поскольку человек уже умер, и это был всего лишь раб, после этого Анлис больше не пилила Балху.


«Унеси его и похорони», — сказала она эльфийской рабыне.


Когда она появилась, все в главном зале облегченно вздохнули. Когда эльфы услышали ее указание отнести эльфа на похороны, они с благодарностью сказали: «Спасибо, госпожа».


Если бы его оставили Балхе, эльфа наверняка забрали бы нарезать на кусочки мяса и накормить собак.


После того, как труп эльфа был выведен, Анлис вздохнула и села рядом с Балхой. Ее проницательные глаза уставились на Балху. «Господин …»


Балха не мог устоять под ее взглядом. Он обнял свою жену и сказал мягким голосом: «Зови меня Джон. Не называй меня Господином. Я говорил тебе много раз».


«Хорошо, Джон, я не хочу, чтобы дом постоянно был наполнен кровью. Это пугает нашего ребенка», — сказала Анлис.


«Чепуха! Мой ребенок никогда не будет таким трусливым … Хорошо, хорошо, я не буду делать это снова, я клянусь!», — сказал Балха. Одна его рука обернулась вокруг талии Анлис, и он поднял другую руку, чтобы подчеркнуть свое обещание.


«Хорошо, я тебе верю», — заявила Анлис. «С этими бандитами было трудно иметь дело?»


Как только она подняла этот вопрос, гнев Балхи снова разгорелся. Он собирался закричать и выпустить пар, но под пристальным взглядом Анлиса он сразу же успокоился. «У этого отребья нет настоящих способностей, они как маленькие крысы, снующие вокруг. Мои воины были в тяжелых доспехах и не могли их поймать. Хммм! Завтра я попрошу у моего отца 100 солдат в черных одеждах!»


Солдаты в черных одеждах были сильнейшими солдатами великого лорда Бала. У каждого из них была минимальная сила Уровня 2. Всего их насчитывалось 3,000 человек. Они прошли суровую подготовку и имели большой боевой опыт. Они были самым острым мечом в царстве Бала.


Анлис погладила лицо Балхи и тихо сказала: «Хорошо, успокой свой гнев. Не стоит вспыхивать из-за бандитов. В моем сердце ты, Джон, самый сильный воин».


Балха чувствовал себя счастливым. Ему казалось, что его сердце тает, и он крепко обнял свою жену. Однако в своем сердце он выругался. Лагуанские отребья, просто подождите. Я сотру вас с лица этой планеты.


…


Лес Великого Зверя


Земля была вся в крови. Там было более 300 трупов. Двести или более принадлежали низушкам и эльфам, в то время как около 100 из них были Воинами из Деревни Весеннего Листа.


На краю этого поля битвы была группа людей, копающихся в трупах. Большая часть из них была низушками, а некоторые из них были эльфами.


Они забрали все доспехи и оружие, которые могли найти. Даже их нижнее белье не пощадили.


Среди этих низушков был один, одетый в черные кожаные доспехи. На его спине были два прозрачных голубых коротких меча, которые были похожи на кристалл. У других низушков на лбу был вырезан шрам в виде кровавого глаза. Он, однако, больше напоминал кроваво-красный глаз, построенный из волшебных талисманов. Он казался почти реальным.


Это был лидер наемников Кровавого Глаза, Кровавый Ученик Мод. Он спокойно стоял в стороне, осматривая остатки поля битвы.


В этой засаде они обменяли жизни 200 лагуанцев на 100 арагуанцев. Нечем было гордиться.


Через некоторое время к нему подошел низушек средних лет. Он использовал нижнее белье человеческого воина в качестве платка, чтобы стереть кровь с лица. Пройдя к Моду, он сказал: «После этого Балха обязательно придет отомстить. Нам придется вернуться в Лес Великого Зверя, чтобы ненадолго спрятаться».


«Я знаю. Я также знаю, что завтра он пойдет к своему отцу, Балу, чтобы получить подкрепление. Если я не ошибаюсь, он, должно быть, сейчас готовится к поездке в Черный Орел. В течение трех дней он уйдёт», — сказал Мод, уверенный в своем прогнозе.


Низушек среднего возраста был на мгновение ошеломлен, но он быстро понял намерение Мода. «Вы хотите убить его по пути?»


Мод кивнул. «Хе-хе, конечно. В любом случае, нам нужно сбежать. Если мы убьем Балху, наша слава взлетит до небес. Тогда, еще больше лагуанцев присоединятся к нам».


Низушек средних лет задумался и кивнул. «Это рискованно, но если мы собираемся убить его, нам нужно хорошо спланировать это».


Мод засмеялся и посмотрел на своего самого доверенного заместителя. «Дерек, у тебя есть хорошие идеи?»


Дерек засмеялся. Он вложил свой меч в ножны и сказал: «Да, я знаю. Я слышал, что Балха больше всего любит свою жену. Характер Балхи чрезвычайно переменчив, а эльфы ненавидят его до мозга костей. Я предлагаю отправить отряд самоубийц, чтобы убить жену Балхи и привести его в ярость. Таким образом, независимо от того, отправится ли он в город Черного орла, чтобы получить подкрепление, или выйдет сражаться с нами напрямую, мы все равно легко сможем разгромить его.


Мод обдумал этот план и рассмеялся. «Этот план действительно подлый. Ха-ха! Я люблю это дело! Пусть эти арагуанцы узнают вкус потери любимого!»


«Хахаха … В тот год моей дочери было всего девять лет. Девять!», — Дерек сжал зубы в ненависти.


Мод тоже вздохнул. Он ничего не сказал, но похлопал Дерека по плечу. В его разуме появилась фигура эльфийской женщины. Ее звали Лили, она была его старшей сводной сестрой.


С юных лет лагуанцы издевались над ним за то, что он низушек. Только Лили осталась рядом с ним. Каждый раз, когда над ним издевались, именно она искала для него справедливости.


Поэтому его сводная сестра стала героем в его сердце, пока однажды воины из Деревни весеннего листа не вторглись и не похитили эльфийских девушек. Среди них была его сестра. Они сказали, что она собирается немного выпить с ними.


Той ночью он мог слышать голос своей сестры, беспомощно кричащий о помощи.


Всю вторую ночь он видел только окровавленный труп своей сестры. С тех пор Мод поклялся, что заставит всех арагуанцев из деревни заплатить кровью!


Сжав кулак, Мод уставилась на небо. В небе, как будто ему улыбалась нежная девушка.


«Сестра, я помогу тебе отомстить!»


В этот момент разведчик выбежал из-за деревьев. Осмотревшись осторожно, он подбежал к Моду.


«Лидер, я нашел следы убийцы!»


«Хм, кто он? Где он сейчас?» Мод под сомнение.


«Его зовут Линк, он волшебник 1-го уровня. В настоящее время он прячется в деревне Весеннего листа и является учеником мага Рокхэма».


«О, это так? Дерек, найди нескольких братьев и проберись в город. Найди возможность избавиться от него и отомстить за наших братьев!»


«Ха-ха, это простое дело», — рассмеялся Дерек.
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Глава 383. Возвращение к Фируману



В маленьком коттедже Линка


На втором этаже коттеджа была библиотека. Изначально его стол был очень маленьким, но Линк стал официальным учеником Мага Рокхэма. Теперь он также отвечал за магическую мастерскую. Было много дел. Линк быстро обменял стол на длинный. Четыре-пять человек могли без проблем сидеть и работать одновременно.


За столом Милда внимательно смотрела на производственную документацию мастерской. Она была принцессой и теперь стала волшебницей 8-го уровня. Это было маленькое дело для неё.


Линк, с другой стороны, изучал книгу, старательно делая заметки. Лучшее в становлении учеником Рокхэма состояло в том, что он мог читать все, что хотел. Он определенно не упустит такую хорошую возможность. Последние три дня он читал как сумасшедший.


Он был воодушевлен и очень быстро читал. С дополнительной помощью системы он ничего не забудет. Даже если он не понимает, он сначала запишет это, а затем разберется с этим.


Рокхэм был на легендарном уровне 13. Было около 35 книг, касающихся силы. Линк стоял перед книжной полкой и жадно сканировал их. Рокхэм знал об этом, и он не возражал. Чему можно научиться, просто пролистывая книгу? Он думал, что Линк просто листает страницы из любопытства.


Риэль практиковал боевые искусства с Наной, как и раньше. Хотя его сила была скованна, он обнаружил, что после долгих тренировок его внутренняя сила может возрасти быстрее.


В Фирумане он застрял на уровне 7 и долго не улучшался. Теперь каждый день было очевидное улучшение. Это приводило его в счастье.


Каждый был сосредоточен на своей работе. Время шло быстро и полдня прошло в мгновение.


При организации документов мастерской Милда сказала Линку: «Я почти закончила. В среднем мастерская может приносить прибыль в размере 100 золотых монет каждый день. Каков твой план? Поддерживать текущую ситуацию или поднять прибыль?»


Линк отложил книгу и подумал. «Просто поддерживай всё, как есть. Нам нужно выяснить, как вернуться в Фируман. Нет смысла тратить силы на другие вещи».


Хотя время шло медленно, и у них было достаточно времени, чтобы подумать, это не значит, что они должны просто оставаться здесь без движения.


«Тогда мастерскую можно отложить на второй план, там только и нужно, что заказывать сырье и контролировать учеников, чтобы выполнить заказы вовремя. Сейчас там есть люди, отвечающие за это. Мы просто должны убедиться, что все идет так, как надо».


Линк кивнул. Он отдал свои заметки Милде. «Это анализ Пространственно-временной структуры, которую я позаимствовал. Это Уровень 10, и он объясняет гипотезу о транспортировке меж царствами. Она должна быть в состоянии вернуть нас к Фируману».


«О, и что там говорится?», — Милда сразу заинтересовалась. Она взяла записи Линка и начала серьезно читать.


В заметках Линк описал две идеи перемещения.


Первый был прямым. Он нарисовал два пузыря, представляющих Фируман и Арагу. Центр был связан тонким перешейком. За пределами царства было пусто. Линк отметил это как Море Пустоты.


Другим были конкретные расчеты Линка. Рядом с картиной была череда неясных изменений пространственной структуры. Милда взглянула на него и перестала понимать особенности. Она только проверила, было ли уравнение завершено или нет.


Это означало, что Линк пришел к конкретному выводу.


«Ты действительно нашел путь назад?», — Милда была слегка взволнована. Этот мир был слишком страшным. Особенно для нее это было адом. Когда люди узнали бы о ее красоте, она даже не могла представить, какое будущее ее ждет. У нее уже было много кошмаров об этом.


Линк кивнул. «Исходя из всего, что мы видели, я понял, что Арагу и Фируман — это одно целое».


Конечно, это было связано с напоминанием игровой системы, но Линк не мог этого сказать. Пока он говорил, он щелкнул пальцем. Пространственная сфера размером с голову появилась в воздухе. Линк манипулировал ей, и центр становился все тоньше, пока не превратился в песочные часы.


«Теперь, по какой-то причине, соединение становится все тоньше и тоньше до такой степени, что почти разрывается. Я почти нашел причину».


Линк махнул рукой. Пространственная Сфера исчезла. Он достал еще одну книгу под названием Бытие. Здесь записана арагуанская легенда.


Перейдя на десятую страницу, Линк указал на строку и произнес вслух: «У Моисея было видение катастрофы. Он привел своих людей на юг, в Землю Обетованную. На полпути произошла катастрофа, заканчивающаяся миром. Святой Моисей махнул посохом и использовал свою силу, чтобы разделить море надвое. Все были в безопасности, и они построили дом в новом мире».


Прочитав это, Линк достал еще одну книгу. Это были летопись Арагу. Он также взял это из библиотеки Рокхэма. Официальные ученики не имели ограничений в заимствовании книг. И он взял далеко не самые важные книги, поэтому Рокхэму было все равно.


«Этот аннал был официально написан Империей Арагу. Я читал его. Несмотря на то, что временами она прославляет Империю Арагу, книга все еще надежна». Линк открыл и указал на текст. Здесь записано, что Моисей был реальным человеком. Когда он жил, неизвестно, и записей о его жизни практически нет. Однако одна часть была ясна: «Моисей может быть самым могущественным Архимагом в история Арагу. Говорят, что он способен прорвать проход между царствами».


Здесь Милда наконец поняла. Взволнованная, она сказала: «Я знаю, что ты хочешь сказать. Это совпадает с записями моей расы об Империи Арагу. Принимая во внимание и то, и другое, это означает, что в мире Фирумана произошла катастрофа в древние времена. Маг по имени Моисей отступил с частью арагуанцев. Наконец он разделил Фируман на две половины … О, если это правда, эта сила должна быть невероятной!»


Линк кивнул. «Есть много деталей, которые должны быть подтверждены, но общая идея верна. Я провел несколько пространственных экспериментов в последние дни. Данные соответствуют пространственному тезису, над которым я работал с Королевой Красных Драконов. Я получил пространственный вариант…»


Милда пожала плечами и остановила его. «Я не понимаю этого. Просто скажи мне заключение. Как мы вернемся?»


«Есть два требования. Во-первых, мы должны найти пространственную координату — пространственную координату Фирумана. Во-вторых, мы должны обладать легендарной силой 10-го уровня. Все мы должны. Мой портал пройдет Море Пустоты. Без Легендарной силы мы умрем от коррозии пустоты».


Милда подумала и сказала: «С нашим темпом сейчас достичь 10-го уровня не составит труда. Но как мы можем найти пространственную координату Фирумана? Линк, у тебя есть идея?»


Честно говоря, когда она задала этот вопрос, она не думала, что Линк сможет ответить сразу. Но как только она спросила, Линк достал другую книгу.


Эта книга называлась «Континентальная естественная история».


Улыбаясь, Линк сказал: «Это лучшая часть в том, чтобы быть учеником Рокхэма. Он всего лишь обычный маг, но он прожил более 70 лет. У него много интересных и довольно редких книг. Например, эта книга — единственная копия, написанная исследователем по имени Евросан. Он сделал запись здесь. Смотри».


Он перевернул страницу, на которой был рассказ. Он прочитал вслух: «Этот человек очень интересен. Она даже не три фута ростом, даже ниже, чем гномы. Но как ни странно, её вторичные половые признаки в порядке. Её владелец пытался оплодотворить её, чтобы произвести больше таких маленьких существ, но, к сожалению, ему это не удалось. Его анатомия была слишком большой, а она была слишком маленькой. Она была замучена до смерти».


Милда пропустила грубое содержание и спросила: «Раса Ябба?»


Линк кивнул. «Да, раса Ябба. В Арагу есть Ябба, и они появились внезапно. Я думаю, что Ябба пришли из Фирумана. Смотри сюда».


Интерес Милды возрос. Она взволновалась и забыла о самоконтроле. Она приблизилась к Линку и продолжила читать.


«Без сомнения, это новая раса. Я очень заинтересован. Когда эта мелочь была ещё жива, я спросил, откуда она. Она сказала, что не знает, как она сюда попала. Она пересекла пещеру. Когда она вышла, она не могла вернуться и попала в этот ужасающий мир … "


Да, она описала наш мир как «ужасающий». Я думаю, что в ее глазах это похоже на ад, а её владелец — демон этого ада … Я потратил пять золотых монет, чтобы найти конкретное положение пещеры. Я надеялся найти что-то особенное, но был разочарован. Пещера ничем не отличается от обычной пещеры. Я долго искал, но в конце концов сдался — Евросан, весна 3142.


«Сейчас 3162 год. Это было 20 лет назад?» Глаза Милды заискрились, и ее сердце начало стучать быстрее. Теперь она могла чувствовать надежду.


Линк кивнул. «Евросан довольно известен. Я считаю, что пещера похожа на вихрь ветра, через который мы прошли. Это связь между Фируманом и Арагу. Это временно, но пока оно существует, оно оставит след в космосе. Я могу найти пространственные координаты Фирумана».


Милда немного подумала и в замешательстве спросила: «Почему бы нам не попытаться найти вход, с которого мы пришли?»


Линк покачал головой. «Я не могу сделать это. Я также сделал тест. Посмотри сюда, я изобрел этот пространственный перекрестный аккорд».


Линк взял четыре рунических шара из хранилища. Он добавил маны и бросил шары в воздух. Они зависли сразу. Двое столкнулись друг с другом лучом света между ними. Два луча пересеклись, создав устойчивый крест.


«Этот пространственный аккорд может ощущать пространственные нарушения в пределах 60 миль. Место, откуда мы приехали, находится примерно в 30 милях, в двух милях в воздухе. Если появляется пространственное нарушение такого масштаба, пространственный аккорд определенно будет вибрировать, но это не так. Это означает, что туннель, из которого мы пришли, вероятно, уже закрыт».


Он вздохнул и покачал головой. Милда мало что знала о пространственной магии, но все еще могла понять слова Линка. «Хорошо, так когда мы пойдем искать пещеру?», — спросила она.


«Как долго, по-твоему, тебе нужно перейти на уровень Легенды?», — спросил Линк.


«Вероятно, одного месяца достаточно».


«Риэлю, вероятно, тоже. В течение этого месяца мы подготовимся и отправимся в путь», — сказал Линк.


Теперь они были знакомы с Арагу. Даже если у них недостаточно сил, ничего плохого не произойдет, если они будут осторожны.


Внезапно за окном прозвенел колокол.


Это было очень громко.


«Сейчас полдень. Что-то случилось?» — с любопытством спросила Милда.


Линк нахмурился. «Нет, это траурный колокол!»


Он специально проверил обычаи Арагу, которые включали значение колоколов. Быстрые колокола означали наступающего врага. Длинный звон был приветствием гостей. Если это были два быстрых звонка и пауза, это был траурный звонок. Умер кто-то важный.
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Глава 384. Пришествие Кровавого Мясника



«Ааааа!!!»


Сразу после того, как колокол перестал звонить, по всей деревне зазвучал рев. Этот рев содержал в себе ненависть, муки и безумие. Все те, кто слышал это, дрожали от страха.


В крепости в центре деревни Весенний лист, в столовой, Балха сидел на земле, обнимая свою жену и громко крича.


«Ахххххх, аххххх!» Его голос ломался, его глаза были широко открыты и налиты кровью. Его глаза были покрыты слезами и кровью, превращаясь в светло-красную жидкость, стекающую по его лицу.


Лицо его жены было зеленым, а губы — черными. В ней уже не было сил. Вокруг Балхи были разбросаны трупы эльфов. Нет, это не правильно. Было бы более уместно сказать, что части тел эльфов лежали вокруг Балхи, потому что не было ни одного трупа эльфа, который был бы еще целым.


Каждый эльф в зале был убит. Никто не остался в живых.


Обнимая её в течение долгого времени, Балха внезапно тихо сказал: «Анлис, моя дорогая, спи спокойно. В другом мире ты не будешь одна. Я отправлю много рабов-лагуанцев, которые будут сопровождать тебя и служить тебе и нашему ребенку».


Он осторожно положил тело Анлис на землю и встал. Шаг за шагом он шел к главной двери. Добравшись до двери, он громко объявил: «Люди, слушайте мои приказы! Убейте каждого лагуанца в городе. Не оставляйте ни одного живым».


Капитан стражи колебался. «Господин, это …»


Балха с ненавистью уставился на него, желание убивать заполнило его глаза до краев. «Анлис мертва, не говори мне, что я не должен мстить? Мой нерожденный ребенок был убит, а я не должен отомстить?! Это было сделано жалкими Лагуанцами. Они поплатятся!»


Капитан охраны решил держать язык за зубами. Он смутно чувствовал, что если он скажет что-нибудь еще, он умрет следующим.


«Понял, Господин. Убейте всех лагуанцев!»


Приказ быстро передается по всей Деревне во все военные лагеря. Солдаты в каждом военном лагере выбежали, как яростные волки и тигры, разошлись по всем направлениям и убили каждого Лагуанца, которого они видели. Гномов тоже не пощадили.


Большинство лагуанцев в деревне были рабами и носили рабские ошейники. У них просто не было сил сопротивляться.


Вся деревня внезапно была охвачена зловонием крови.


В магической школе Линк все еще не знал, что происходит. Однако когда он вышел на балкон, он заметил, как солдаты массово убивали эльфов на улицах.


Они не останавливались на улицах, а бросились в магазины и жилые дома. «Приказ Господина, все Лагуанцы должны быть убиты!»


Линк наблюдал, как солдаты вытащили эльфов на улицы, где их обезглавили и нарезали на мелкие кусочки. Некоторые жители пытались остановить происходящее, но солдаты тоже просто их зарубили до смерти.


Там не было ни сострадания, ни жалости, ни колебаний, только хладнокровная бойня.


Эти солдаты были сумасшедшими!


Линк заметил, что его сердце колотится быстрее. Он не знал, что происходит, но он знал, что ситуация не была хорошей. Возможно, он в безопасности, но что касается принцессы Милды и Риэль, их точно убьют.


Магическая школа была теперь в хаосе, поскольку порабощенные эльфы пытались сбежать всеми возможными способами. Линк увидел, как Фу стоит у ворот, пытаясь поддерживать порядок. Однако его просто игнорировали.


Очень скоро солдаты подошли к школе. Фу подошел к ним и поднял руку, чтобы помешать им, заявив: «Это собственность мага Рокхэма. Вы не можете…»


Обезумевшие солдаты явно не обращали на него внимания. Они подняли оружие и отрубили ему голову. Линк был ошеломлен.


Он знал, что не может больше колебаться. Недавние изменения испортили его планы медленно растить силы в безопасной обстановке.


Он повернул обратно в дом и посмотрел на испуганную принцессу Милду и Риэля. «Мы больше не можем здесь оставаться; нам нужно идти. Милда, опусти свои волосы, попытайся использовать их, чтобы скрыть уши. Кроме того, надень шляпу».


Милда не выходила из здания. Она думала, что будет в безопасности, поэтому на ней было простое платье.


Платье было простым, и на обычном человеке оно выглядело бы нормально. В случае с ней, однако, простое платье делало ее такой же красивой, как ангела с луны. Этого было достаточно, чтобы люди сходили с ума от желания.


Ей пришлось сменить одежду.


Принцесса Милда вбежала в комнату и поспешно переоделась. Как только она сняла свое платье, каменная дверь сорвалась с петеь, и в нее ворвался солдат, залитый кровью. — Сдай всех своих лагунских рабов или умри!


Этот солдат был экспертом, и его скорость была естественно высокой. Он не дал бы людям времени на реакцию. Увидев Риэля, он сразу же бросился с на него мечом.


Цзинь. Нана перехватила его удар своим кинжалом.


«Что? Ты смеешь? Ты уже труп!» Солдат был экспертом 8 уровня. Его короткий меч замерцал и сменил направление на шею Наны. Нана немедленно отступила, и Линк бросился вперед.


Линк держал в правой руке Гнев Короля Драконов, а в левой — палочку Пылающего Гнева Небес. Он направил палочку вперед, применив заклинание Пространственные кандалы.


Появились пространственные кандалы, и движения солдата немедленно прекратились. Линк воспользовался возможностью напасть на него, сильно ударив его по шее.


Удар сбил солдата с ног. Его глаза побелели, и он рухнул на землю.


Увидев другого солдата, спешащего к дому, Линк крикнул: «Пойдем со мной!»


Он повернулся и бросился к раздевалке Милды. «Милда, у нас нет времени, мы уходим сейчас же!»


Когда он сказал это, он толкнул дверь в комнату.


«Аааа!» Милда была на полпути, и ее верхняя половина была все еще выставлена напоказ. Когда Линк ворвался, Милда вскрикнула и обернулась. Линк увидел белоснежное тело, с кожей такой же светлой, как нефрит. На ее груди было два круглых изящных бугра с вишнево-красными кончиками на каждом конце. Линк был на мгновение ошеломлен.


Риэль был позади Линка и не мог видеть, что происходит. Он сразу спросил: «Что! Что происходит? Они тоже ворвались в эту комнату?»


Линк не успел объясниться. Он вытащил мантию и накинул ее на покрасневшую принцессу Милду, прикрывая ее обнаженную грудь и тело.


Именно тогда из двери донесся крик гнева, когда ворвался солдат. «Кто! Кто осмелится бросить вызов приказу Господина?!»


Линк совершил скачок по измерениям без малейшего колебания, и группа исчезла, появившись на маленькой улице в полумиле отсюда.


В тот момент, когда он ушел, из пагоды появился Рокхэм. Он был в ярости. «Кто поднимает шум у меня во дворе!»


Он увидел солдата, врывающегося во двор рабынь. Он сразу же пришел в ярость и, не заботясь о своих травмах, схватил солдата с расстояния 30 метров. Появилась невидимая сила и схватилась за одежду солдата, выбрасывая его.


Солдат врезался в каменную стену и рухнул на землю без сознания.


Статус Мага Рокхэма был высоким, и он также был очень могущественным. Никто не мог просто так его убить. Один из лидеров подбежал к нему и объяснился, его лицо было серьезным. «Сэр, леди Анлис отравлена. Господин приказал убить всех лагуанцев. Мы выполняем его приказы».


«Что! Анлис убита? Черт, это катастрофа!»


Рокхэм очень четко понимал последствия. Балха был бешаным псом. Анлис была единственной, кто мог его контролировать. Теперь Анлис была мертва, и она так же несла в себе другую жизнь. Сразу два человека были убиты! Любой будет в ярости после чего-то вроде этого. Можно только представить, как отреагирует Балха.


В этот момент Балха, должно быть, потерял всякий здравый смысл. Даже Рокхэм не посмел бы остановить его.


Рокхэм вздохнул. «Ты можешь убить всех Лагуанцев, которых ты видишь. Однако есть черноволосая девушка, которая не Лагуанка. Она — подарок для Великого Лорда Бала. Оставь ее в живых».


Лидер не осмеливался просить что-либо еще. Он махнул остальным солдатам вперед. «Делайте, как приказал сэр Рокхэм», — проинструктировал он.


…


За городом


Линк и остальные вновь появились на улице за городом. Еще до того, как у них появилась возможность прийти в себя, они услышали звук лошадей, идущих сзади. Недалеко от городских ворот по большой улице ехали солдаты. Судя по их направлению, они, вероятно, собирались атаковать деревню Лагуанцев.


Там было 30 солдат, все из которых были выше уровня 8. Тот, кто был впереди, скорее всего, был капитаном 10-го уровня. В этот момент они увидели группу Линка, в частности принцессу Милду.


Было много небольших различий между людьми и эльфами. Это касалось не только их ушей, но и их фигуры, оттенка кожи, цвета волос. Для арагуанцев эта разница была очень очевидной.


Через две секунды, увидев их, крикнул капитан. «Остановись! Сдай раба Лагуанца».


Только идиот будет стоять на месте в этот момент.


Линк сразу бросил скачок по измерениям.


«Смеешь бежать?» Рявкнул капитан. Он немедленно вытянул лук и выстрелил в Линка.


Капитан был Воином 10 уровня. Даже если бы он случайно выпустил стрелу, сила стрелы все равно была бы огромна. Стрела летела вперед, оставляя за собой полосу света. Вокруг тела стрелы струился воздух. Фактически, были даже звуковые колебания, такие как гром.


Остальные 30 солдат также выпустили свои стрелы, покрывая небо дождем стрел. Стрелы были быстры и многочисленны.


Он немедленно отменил скачок по измерениям и дал указание Нане. «Забери наших, я остановлю этих парней!»


Пока он говорил это, Линк сосредоточил свою силу и потребил 1000 очков силы дракона, чтобы разыграть заклинание Пространственное искажение. Пространство исказилось и отбросило дождь стрел в сторону. Среди поля искажения все стрелки испытали сильную силу притяжения. Покинув поле, стрелы изменили направление, приземлившись вокруг Линка, но так и не достигнув трех метров от него.


«Хммм! Ты все еще смеешь противостоять нам? Убейте его!»


Капитан выпустил свою боевую ауру. Он спрыгнул со спины лошади, выпуская все больше Боевой Ауры, когда он поплыл по воздуху. Он сделал три шага в воздухе, мгновенно переступив через 150 футов и оказался в 30 футах перед Линком. С этого расстояния он ударил своим мечом.
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Глава 385. Этот парень безжалостен



Это был первый раз, когда Линк встретился с Легендарным Воином в реальной жизни.


По сравнению с игрой эти воины были более проворными и невероятно быстрыми!


В игре, из-за средней скорости реакции человека и баланса между классами, такие молниеносные скорости никогда не появились бы.


Даже если бы Линк обладал легендарной силой, если бы он встретил такого Воина, когда он впервые прибыл в Фируман, он был бы немедленно побежден. Но теперь он больше не был новичком. Он был мастером боя!


В мгновение ока лидер атаковал за 30 футов до него. Он поднял меч и рассек воздух. Кристаллическая нить Боевой Ауры пролетела в сторону Линка.


Я не могу блокировать силу 10-го уровня!


Разум Линка был в потрясении. Краем глаза он увидел, как Нана отступает на 60 футов, неся Милду и Риэля. У нее был богатый боевой опыт. Она не бежала по прямой линии от Линка. Вместо этого она побежала в сторону, и Легендарный Воин не смог убить их всех.


Это немного облегчило задачу Линка. Он начал реагировать в полную силу. Он не мог заблокировать удар, но он мог уйти от него.


Противник использовал Боевую Ауру, чтобы летать по воздуху. Линк уже предсказал его следующий ход. Он указал на землю палочкой Пылающего Гнева Небес. Пространственные сферы появлялись непрерывно. Постепенно они полетели вокруг Линка.


Его контроль над Абсолютным значением пространства снова возрос. В прошлом его Пространственные Сферы были размером с кунжутное семя. Его можно увидеть, если присмотреться.


Теперь частоты пространственных сфер были в 100 раз выше. Их не было видно невооруженным глазом. Даже Линк не мог их видеть. Он только знал, что они существовали благодаря тонкой мане, которую они излучали.


Делая эту ловушку, он вспыхнул в противоположном направлении от Наны.


Теперь, его Сила Дракона была на полпути к Уровню 9. Его физическая сила тоже была на этом уровне. Из-за своего предсказания он увернулся от атаки на миллиметр. Затем он оттолкнулся от земли и нанес удар в сторону рыцаря.


«О, волшебник знает фехтование. Это интересно!» Рыцарь все еще был в воздухе. Линк был чрезвычайно быстр. Не-легендарный Воин определенно был бы мертв, но этот не растерялся.


Боевая аура, похожая на кристалл, снова вспыхнула. Тело генерала, казалось, телепортировалось. В мгновение он приземлился на землю с трех футов в воздухе.


Он был настолько быстр, что когда он упал на землю, за ним последовало слабое остаточное изображение. До того, как остаточное изображение исчезло, его тело снова превратилось в полосу света, когда он напал на Линка.


Во время этого он постоянно опускал свой меч. Нити боевой ауры полетели в сторону Линка. Их было три. Одна из них напала на Линка, а двое перекрыли его отступление. Он не мог спрятаться или увернуться.


«Умри!» В глазах генерала этот маг низкого уровня был уже мертвецом.


Но потом что-то случилось!


За мгновение до наступления атаки Линк сделал две вещи. Сначала он активировал свой меч Ярости Короля Драконов. Мгновенно его сила умножается на десять, а скорость умножается на пять. Затем он активировал Пространственную Сферу, которую он бросил на пути рыцаря.


Пространственная Сфера разразилась. Она мгновенно превратилась в туманную рябь шириной в десять футов и заблокировала рыцаря.


На этот раз Линк не использовал пространственные кандалы. Разница между уровнем 9 и уровнем 10 была слишком большой. Кандалы были недостаточно эффективны. С другой стороны, странное явление, созданное Пространственным расколом, может оглушить противника и задержать его реакцию.


Внутри Пространственной Сферы силовое поле стало хаотичным. Внутри него листья, трава, камни и грязь превратились в мелкий белый порошок. Независимо от того, насколько мощной была её атака, визуальный эффект уже был впечатляющим!


Рыцарь напал на Линка. Видя это заклинание, он был ошеломлен, и его ноги пошатнулись. Это не имело никакого отношения к боевому опыту; это были его защитные инстинкты!


Когда происходило что-то непостижимое, естественным инстинктом животного было бы сбежать. Они не могли просто глупо броситься вперед.


Заминка генерала дала Линку шанс.


Основные техники фехтования, которым его учил Канорсе, теперь пригодились.


С огромной силой Линк вспыхнул даже быстрее, чем сам генерал. Три дуги Боевой Ауры появлялись одна за другой. Линк шагнул в сторону, увернувшись от первой дуги на волосок. Затем он пошевелил ногой и вернулся к своему первоначальному месту, увернувшись от дуг, которые следовали, чтобы закрыть его отход.


Его скорость была экстремальной. На первый взгляд, он даже не двигался. Дуги Боевой Ауры проходили мимо него, как будто он был просто тенью.


«Хорошо, у тебя есть свои трюки!» Рыцарь тоже был в шоке. Скорость Линка была, честно говоря, слишком высокой!


И это еще не все!


Во время этих действий на палочке Линка «Пылающий гнев небес» появился огненно-красный свет. Со свистом хлынул кристально-красный кнут. Он изрезал изящную дугу в воздухе и ударил по голове рыцаря, как молния.


Ошеломленный, он ударил по кнуту. Этот шаг был также инстинктом. Мог ли кто-то контролировать свой инстинкт во время битвы, было различием между Мастером и обычным Воином.


Для Боевого Мага, такого как Линк, использование инстинктов было самым большим табу. Особенно после того, как Линк изучил основы фехтования, он был еще более знаком с защитными ходами, которые использовал бы Воин.


Таким образом, рыцарь пропустил удар. Кнут Убийцы Демонов слегка скривился, пронзив меч. Это выглядело как удача, но на самом деле это было предсказание Линка. С этой ошибкой рыцарь потерял шанс защитить себя. Кнут Линка успешно прорвался и ударил его в затылок.


Кристально-красный свет разлетелся во всех направлениях. Голова рыцаря слегка покачнулась. В последний момент он активировал свою боевую ауру и защитил голову. Однако, хотя чистая Боевая Аура была на Легендарном уровне, она была слишком спешной. Структура была слишком рыхлой и не была такой сжатой.


Результатом было то, что клочок силы Линка успешно просочился в затылок рыцаря. Рана в затылок была смертельной. Обычный человек может кого-то убить, приложив в затылок небольшое давление. В такой битве попадание в затылок было признаком гибели.


Рыцарь почувствовал легкое головокружение, как будто мир вращался. В глазах начало двоиться и знал, что у него проблемы!


«Аааа!» он взревел. Он взмахнул мечом и начал дико атаковать.


Черт, чёрт, чёрт! Хрустальные нити Боевой Ауры пересекались перед ним, как веер. Частота была настолько плотной, что невозможно было увернуться.


Но это было бесполезно. Линк предсказал всё это заранее.


Если бы генерал был один, его бы точно убили. Но за ним было около 30 рыцарей. Видя, что у их генерала проблемы, они сразу же начали стрелять по Линку.


Линк не был одержим борьбой; он уже начал отступать. Во время этого он не смотрел в сторону стрел. Различая их положение по звуку, он небрежно указал палочкой «Пылающий гнев небес» — кандалы!


Шарообразное силовое поле появилось на кончике палочки. Оно увеличилось до десяти футов в диаметре. В следующий момент пришли десятки стрел. Они бились о силовое поле. Как свечи, торчащие в торте, они замерзли в воздухе.


Эти рыцари были максимум на 9 уровне и не могли вырваться из магии Линка. Прежде чем генерал смог прийти в себя, из палочки Линка появился белый свет скачка по измерениям. Свет окутал Линка, как вода.


Нана увидела это и немедленно перестала отступать. Она повернулась и бросилась к Линку. Вскоре она вошла в диапазон заклинания. Белый свет накрыл их всех.


С гулом группа исчезла.


В следующее мгновение ограничивающее силовое поле исчезло. После десятков ударов стрелы в воздухе внезапно ускорились и вонзились в землю.


Генерал наконец пришел в себя. Схватившись за свою голову, он в шоке уставился вперёд. Именно тогда он действительно почувствовал угрозу смерти, хотя Волшебник было даже не на Уровне 1.


«Кто был этот волшебник? Кто-нибудь знает его?» спросил он, его голос был низким.


«Думаю, его зовут Линк», — неуверенно ответил рыцарь. «Он новый ученик Рокхэма… официальный ученик с магическим знаком».


Генерал был немного шокирован. «О, это он… Как угодно. Раз он сбежал, мы не будем преследовать его. Давайте продолжим».


Он ничего не имел против Линка и только выполнял команду. Поскольку Линк был учеником Рокхэма и сбежал от него, у него не было причин продолжать это. Он просто посчитал бы, что делает Рокхэму одолжение … Но этот парень действительно был безжалостным!


В тысячах футов в лесу мерцал белый свет. Группа Линка появилась снова. Они были на возвышенности. Если они залезли на дерево, они могли видеть близлежащую ситуацию и рыцарей на дороге.


Появившись, Линк побрел по дереву. Он посмотрел на Деревню Весеннего Листа. Как он и предсказывал, рыцари не преследовали их. Генерал некоторое время стоял на месте, а затем пошел в своем первоначальном направлении.


Линк выдохнул. Эта битва была шокирующей. Когда он столкнулся с Легендарным Воином, нахождение между жизнью и смертью душило его.


Спустившись, Риэль посмотрел на него с благоговением. «Мастер Линк, вы только что победили Легендарного Воина!»


Милда также смотрела на него с шоком. Ее глаза светились от непролитых слез.


Линк не чувствовал никакой гордости. «Это была просто удача. Это Арагу. Эти Воины обладают легендарной силой, но не являются Мастерами сражений».


За исключением драконов, все легендарные бойцы Фирумана были гроссмейстерами сражений — непобедимыми бойцами, пережившими адский опыт. Для кого-то на более низком уровне было бы невозможно победить их. Это был бы уже подвиг, чтобы уйти живым.


«Пойдем. Мы не можем оставаться в деревне. Балха, наверное, уже сошел с ума. Столкнувшись с таким безумцем, Рокхэм может только сдаться»


«Мы собираемся пойти найти эту пещеру?» Спросила Милда.


«Конечно. Согласно летописям, она находится в Пике Дарроу за пределами Города Черного Орла в 100 милях к северу. Это не особо далеко».


«Тогда чего мы ждем? Пошли!» Риэль не мог дождаться выхода из этого сумасшедшего мира.


…


Деревня весеннего листа.


Три низушка прятались в тени за пределами волшебной мастерской.


«Он сбежал, используя портал».


«Чушь какая-то. Как это может быть портал? Он не святой. Где он может получить силу для такого? Он, вероятно, использовал скачок на небольшое расстояние. Он не может быть слишком далеко. Пойдемте и найдем его».


Трое низушков отступили в тень и исчезли.
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Глава 386. Навык Высшей Магии: Мгновенная Вспышка



Оставаться в деревне больше не было вариантом. Линк и остальные могли лишь незаметно проследовать к северному лесу за городом.


И лес был не самым безопасным местом. Постоянно солдаты выбегали из города в сторону леса. Это было потому, что эльфы в городе были в основном все мертвы, и солдатам только оставалось выходить в лес, чтобы поискать больше эльфов. Группа Линка шла осторожно, и ей повезло не встретить на этом пути никаких неприятных сюрпризов.


Таким образом, они прошли 15 миль на север. Когда небо потемнело, солдаты из Деревни Весеннего Листа отступили. Линк и его группа вздохнули с облегчением.


«В деревне примерно 1,500 солдат. С таким большим расстоянием между нами мы должны быть в безопасности», — сказала Милда. Все это время Нана несла Милду, и у нее не было возможности переодеться. На ней все еще была мантия, а под ней была одна простая юбка. Её верх был голым.


К сожалению, она могла использовать мантию только для того, чтобы прикрыть свое тело, пока у нее не будет возможности остановиться и надеть одежду.


По прошествии еще нескольких миль небо потемнело. Внезапно Риэль сказал: «Смотри, в основании дерева есть дыра. Она выглядит довольно большой; мы могли бы отдохнуть там».


Линк оглянулся и увидел только плотные листья. Он наклонился. Только тогда он обнаружил то, что видел Риэль. У основания дерева действительно была небольшая дыра. Дерево было большим, около 60 футов в поперечнике. Дыра в стволе дерева была шириной пять футов. Если бы внутри было больше места, это было бы хорошим местом, чтобы провести ночь.


«Осторожно, в таких дырах обычно живут дикие звери», — сказала принцесса Милда.


Линк кивнул. Подумав некоторое время, он использовал Заклинание Света, чтобы прощупать дерево. Заклинание излучало мягкий белый свет, мягко заполняя дерево.


Примерно через три секунды из дерева выскочил большой медведь с плечами шириной шесть футов. Он взревел, и в его голосе слышался страх. Скорее всего, он раньше никогда не сталкивался с подобными заклинаниями света.


В панике он не смотрел, куда идет, и споткнулся. Но он быстро поднялся и продолжил бежать. Вскоре его большой круглый зад исчез из поля зрения.


«Хорошо, дерево должно быть безопасным вариантом. Этот робкий на вид медведь, вероятно, вернется не скоро», — сказал Линк.


Четверо вошли в дыру в дереве. Риэль был первым, кто вошел. Когда он вошел, он не мог не сузить нос с отвращением. «Тьфу, тут пахнет хуже, чем женские трусики гномов».


Линк немедленно произнес заклинание Очищения. Он ждал, пока заклинание Очищение полностью не очистит дыру, прежде чем войти.


В дыре все еще был слабый запах, но, по крайней мере, теперь она была терпимой.


Войдя в дыру, Линк не успокоился и начал расставлять талисманы по сторонам. Примерно через десять минут вход в ствол дерева был закрыт волшебной дверью. Текстура этой волшебной двери была почти такой же, как ствол дерева. Кроме того, никаким следам магии не удалось просочиться. Всё выглядело очень реалистично.


Только когда он закончил со всем этим, он вернулся внутрь, чтобы отдохнуть.


Отверстие выглядело небольшим снаружи, но внутри было довольно просторно, площадь была в 210 квадратных футов. Что еще более важно, был маленький проход около вершины отверстия, который позволял одному человеку проползти через него. Это был отличный путь к спасению.


Линк использовал магию, чтобы прикрепить свет к вершине дерева. Со светом он достал пайки и воду. Это были вещи, которые Линк обычно хранил на черный день. В этом опасном мире он знал, что ему часто придётся бежать.


После их пути за целый день все проголодались. Они ели пищу в тишине.


После еды принцесса Милда нашла угол и, используя плащ в качестве занавеса, быстро переоделась.


Риэль не знала о ситуации, в которой оказалась принцесса Милда. Наблюдая за ней, он с любопытством спросил. «Милда, что ты делаешь? Ты не можешь доставлять себе удовольствие в этой ситуации, не так ли? Сбереги свои силы, мы сейчас в бегах».


Лицо Милды покраснело. Она с ненавистью посмотрела на этого гнома, который не знал, как держать язык за зубами, и она закричала: «Заткнись, черт возьми!»


Риэль беспомощно посмотрел на Линка. «У меня были благие намерения…»


«Хорошо, не будь любопытным. Иди, отдыхай». Линк знал, что гном был в настроении дразнить людей. Он быстро передал Риэлю медвежью шкуру и попросил его лечь спать.


Риэль тоже очень устал. Его энергия была истрачена. Он проделал весь этот путь самостоятельно, а не на спине Наны. Взяв шкуру медведя, он лег. Вскоре дыра в дереве заполнилась мягким звуком храпа.


После ужина Линк некоторое время отдыхал, и очень скоро его энергия была полностью восстановлена.


Он сел на другую мантию и достал волшебную записку, делая на ней надписи.


Битва против воина была чрезвычайно опасной. Однако под огромным давлением Линк внезапно почувствовал, что совершил прорыв. Он шёл за вдохновением и делал различные вычисления.


Очень скоро он погрузился в это чувство. Пока он писал на магической записке, заклинание нового измерения постепенно обретало форму.


Линк концентрировался так усердно, что не замечал своего окружения. Внезапно он почувствовал, что кто-то приблизился к нему. Он почувствовал знакомый аромат и понял, что принцесса Милда пришла посмотреть, что он делает. Это происходило все чаще и чаще до такой степени, что Линк к этому уже привык. Он снова обратил внимание на записку, которую писал, продолжая делать различные расчеты.


Через некоторое время Линк внезапно почувствовал тяжесть на правом плече. Обернувшись, он увидел, что принцесса Милда теперь прислонилась к нему и положила голову ему на плечо. Она уже уснула. Возможно, это было из-за ночного холода, но телом она так же плотно прижалась к Линку.


Линк не шевелился и осторожно использовал руку Мага, чтобы поднять опавшую на землю мантию и покрыть её тело.


Затем он повернулся, чтобы посмотреть на Нану. Нана никогда не чувствовала усталости. В этот момент она с большим интересом наблюдала, как жуки ползали вверх и вниз по дыре в дереве.


Линк рассмеялся, прежде чем вернуться к своей работе. Внезапно он понял, что в теле Наны произошли некоторые изменения. Линк понял, что сила Наны возросла, и в ее теле были даже следы маны.


«Это должно быть связано с Сущностью Жизни. Когда я буду в безопасности, мне нужно как следует расследовать это». Теперь Линк полностью сосредоточился на создаваемом им пространственном заклинании, и у него не было времени проверить Нану. Он продолжил вычисления для пространственного заклинания.


Время прошло медленно.


Через час Линк наконец записал последнюю надпись на своей волшебной записке. Теперь на бумаге сформировалась полная конструкция маны.


Это был совершенно новый магический предмет, который мог заменить основное спасительное заклинание Линка, скачок по измерениям.


Хотя скачок было легендарным заклинанием 10-го уровня, Линк использовал его очень часто. Кроме того, он был пространственным магом. Это означало, что он знал заклинание как свои пять пальцев. Тем не менее, это было все еще Легендарное заклинание, и его дизайн был чрезвычайно хорошо проделан. Линк мало что мог сделать, чтобы улучшить его. Вплоть до сих пор.


Линк наконец-то совершил прорыв с помощью магии.


Сообщение появилось в его поле зрения.


Игрок Линк создал Легендарный навык Высшей Магии. Достигнуто 500 очков Омни.


Пожалуйста, назовите своё заклинание.


Неожиданно он был вознагражден таким огромным количеством очков Омни. Подумав немного, он сказал: «Давайте назовем это Мгновенная вспышка».


Система отобразила новое сообщение.


Мгновенная вспышка


Легендарное Пространственное Заклинание 10-го уровня


Потребление: 2500 или более очков Силы Дракона (увеличивается с увеличением расстояния телепортации).


Время каста: 0,01 секунды


Эффект: пользователь может появиться в любом месте в пределах 700 футов сразу после наложения заклинания.


(Примечание: иди и прожги свою силу Дракона)


Это описание было головной болью для Линка. Это пространственное заклинание было превосходным и могло использоваться в нападении в сочетании с его навыками владения мечом и магией. Это было отличное заклинание для мгновенного убийства. Единственная проблема заключалась в том, что его уровень потребления энергии был высоким.


Одна мгновенная вспышка стоила 2500 очков силы дракона. Даже с огромной скоростью восстановления Линка, это было слишком. По сути, он мог использовать его только дважды за битву.


«Чем меньше времени потребуется, чтобы пересечь расстояние, тем больше маны будет потреблено. Это простой закон природы», — подумал Линк и вздохнул.


Конструкция заклинания была довольно простой, даже проще, чем скачок по измерениям. Кроме того, Линк был создателем заклинания и определенно был знаком с ним даже без практики.


Что касается 500 очков Омни, Линк посмотрел на свой максимальный предел мощности дракона — в настоящее время он составлял 7,700. У Линка было странное чувство, что он собирался достичь порога в Легендарное царство. Ему просто нужен был небольшой толчок, прежде чем он смог бы.


Прямо сейчас его сила быстро росла. Он решил сэкономить эти 500 очков Омни. В будущем, если он столкнется с какими-либо проблемами, он может использовать эти очки для прорыва.


Наконец Линк начал чувствовать усталость и готовность отдохнуть.


Он осторожно прислонился к принцессе Милде и положил их обоих на мантию.


Закрыв глаза, он быстро уснул. У него был очень хороший сон. Ему снилась Селин.


Ему снилось, что он наслаждается жизнью в Ферде. Ему снилось, как он нежно поглаживал безупречную кожу Селин, медленно проводя пальцем вверх, чтобы погладить её мягкую грудь. Селин рассмеялась и сказала ему, что он дразнит её. Затем она протянула руку и схватила его твердый член, вынимая его. Двое начали говорить всякие грязные вещи.


Они говорили приглушенно, и Линк не мог точно вспомнить, что он сказал. Во всяком случае, это было теплое и спокойное чувство. После этого они обнялись и легли на кровать, ворочаясь. В какой-то момент они были связаны друг с другом.


Линк обнаружил, что поглощен сладким сном с Селин.


Когда он готовился к продолжению, Линк услышал тихий крик боли рядом с ним.


Этот крик встряхнул Линка. Что это? Может, это враг?


Проснувшись, Линк был ошеломлен.


Ему снился сладкий сон, но сейчас, в реальности, он действительно обнимал девушку. Это был не кто-нибудь, а принцесса Милда.


Он был покрыт широкой мантией, а под ним лежала принцесса Милда. Их два тела были плотно прижаты друг к другу. Линк чувствовал лихорадочное тепло принцессы Милды на своей коже.


«Упс …», — Линк потерял дар речи.


Хуже всего было то, что Нана сидела на корточках в углу. Она больше не смотрела на жуков. Теперь она смотрела на них.
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Глава 387. Разбойники с кровавыми глазами



Это было очень неловко!


Всё в порядке, если Нана это увидела. Она была волшебной марионеткой, которая этого не понимала. Линк осторожно повернулся, чтобы посмотреть на Риэля. К счастью, он все еще храпел в стороне.


Оглядываясь назад на Милду, Линк не знала, что сказать.


Линк был непредубежденным по части секса. Он был только с Селин, но он не намерен был оставался моногамным. Он не находил в этом чего-то плохого, но что случилось сейчас — просто неловко.


Он никогда не думал, что эротический сон станет реальностью. Милда, должно быть, подыграла ему.


Но теперь, когда они были в этой точке, он должен остановиться или нет? Если он остановится, ему будет немного грустно. Если он не … что это было?


Пока он еще обдумывал это, Милда крепко обняла Линка и пробормотала ему на ухо: «Закончи свой сон».


Хорошо. Линк решил продолжить.


Поднялся ливень и шторм. После этого Линк и Милда использовали заклинание очистки и быстро поправили свою одежду. Он больше не знал, как смотреть Милде в глаза. Прочистив горло, он вытащил книгу. «Отдохни. Я немного почитаю».


Милда хихикнула. Она села и вцепилась в нижнюю часть спины Линка. «Теперь ты настоящий мужчина. До этого я думала, что ты только и знаешь, что магические заклинания…»


Линк начал обливаться потом. Когда он пытался ответить, его уши дернулись. Он услышал что-то неестественное. Видя, что Милда собиралась что-то сказать, он протянул руку, чтобы остановить ее. Затем он произнес Заклинание Тишины на Риэля. Храп мгновенно исчез.


Звуки жизни насекомых раздавались с деревьев снаружи. Посреди этого шума был какой-то лязг.


Слух Линка был очень чувствительным. Он внимательно слушал, чтобы понять в чем дело. Через несколько секунд он написал несколько слов полосами света в воздухе. «Люди идут. Трое».


Они были далеко от города. Независимо от того, кто это был, они должны быть готовы защищать себя.


Линк указал на Нану и на Риэля. Нана тихо подошла к гному и встряхнула его.


«Ах, что не так?» — беспечно спросил Риэль, еще не совсем проснувшись. Его голос был довольно громким. К счастью, Заклинание Тишины окружило их, и люди за пределами дерева не могли их слышать.


Линк увеличил радиус действия заклинания, покрывая внешнюю сторону дерева. «Цыц. На улице есть люди».


Риэль вздрогнул. Он сразу же проснулся. Поднявшись, он спросил: «Что нам теперь делать?»


Шаги продолжались, становясь все более очевидными. Они и не думали прятаться.


Линк указал на туннель в верхней части дыры. «Мы идем вверх».


Риэль был ближе всего к дыре, но там было немного высоко; он не мог добраться. Нана подошла и схватила его за шею. Вложив некоторую силу, она бросила его в туннель. Следующей была Милда. На ней уже была удобная одежда. Линк произнес заклинание левитации и толкнул её в дыру.


«Нана, ты тоже», — сказал Линк, когда решил покинуть туннель. Он подошел к волшебной двери дерева.


Его волшебная дверь не закрыла дыру полностью. Все еще оставался крошечный глазок, чтобы увидеть ситуацию снаружи.


Линк посмотрел в глазок. Пространственная линза появилась в воздухе. Тонкая нить прошла через отверстие. Затем она немного увеличилась, превратившись в Пространственную Сферу.


На улице уже было светло. После того, как внешние световые волны прошли в сферу, они были превращены в пряди и доставлены в Пространственную Линзу. Таким образом, Линк мог видеть изображение на 360 градусов.


Как и следовало ожидать, там было три человека. Они были низушками с кровавыми глазами, вырезанными на лбу… Они действительно не оставят нас в покое. Это было так давно, но они все еще преследуют нас, чтобы убить нас.


Линк мог понять это. Группа грабителей, которая пользовалась ужасной репутацией, просто обязана была отомстить, чтобы поддержать эту репутацию. Это вселило бы в каждого страх.


В противном случае распространятся слухи о том, что кто-то убил Кровавого разбойника и выжил. Ужасная репутация сильно бы снизилась. В будущем люди могли бы сопротивляться ими во время грабежей.


Чего Линк не ожидал, так это того, что они такие сильные!


Судя по их положениям и движениям, двое из них были на уровне 9, а один — на уровне 10. Они смотрели налево и направо, полные бдительности. Должно быть, они чувствовали что-то странное.


Ситуация была сложной, но она не была безнадежной.


Линк схватил меч Ярости Короля Драконов и внимательно понаблюдал за позициями противников, планируя, как сделать скрытную атаку.


Трое стояли в треугольнике. Грабитель 10-го уровня стоял спереди, в то время как два грабителя 9-го уровня находились в пятнадцати футах по обе стороны от него. Это означало, что Линк не мог атаковать грабителя 10-го уровня. Это было слишком рискованно; если он оплошает и не убьет грабителя, он будет окружен сразу тремя.


Секунды текли. Риэль и остальные были почти на вершине дерева. Внезапно Риэль наступил на засохшую ветвь и подскочил. Из отверстия раздался мягкий треск. Линк увидел, как все трое смотрят на ветку. Они услышали это и отвлеклись!


Момент пришёл!


Линк постоянно использовал мгновенную вспышку. Его Сила Дракона пошла в расход, и 2500 очков испарились мгновенно. Фигура Линка медленно исчезла, как видение. В то же время Линк внезапно появился позади грабителя 9-го уровня за деревом.


Его позиция и тайминг были идеальными. Как только он появился, кончик его меча оказался прямо у спины грабителя. Все, что нужно было сделать Линку, — это слегка подтолкнуть.


Меч пронзил спину грабителя и убил его.


«Что такое?!» Грабитель 10-го уровня тут же обернулся.


«Лок!» Другой грабитель 9-го уровня закричал над телом своего компаньона.


Один готов, осталось два, но у Линка не было другого шанса.


Прежде чем грабитель 10-го уровня полностью развернулся, он уже швырнул свой топор в сторону Линка.


Это должно быть какой-то особый тип боевой техники. Он рухнул на Линка, как метеор. Упавшие ветви и листья быстро вращались под некой таинственной силой. Деревья поблизости были согнуты кровавым светом, как будто они были поглощены магнитной силой.


Это был крутящий момент. Шар света заставил все остальное начать вращаться. Линк тоже пострадал. Он потерял равновесие и был почти втянут в этот вихрь. Свет падал на него, и он не мог спрятаться.


Эта Легендарная боевая техника была ужасающей. Если его ударят, Линк без сомнения умрет. Он не мог атаковать снова и использовал Мгновенную Вспышку, чтобы сбежать.


Вжух! Шар света врезался в тень Линка и ударил дерево в пятнадцати футах позади него. Толстое дерево раскололось пополам. Верхняя половина была изогнута вращающейся силой и улетела на 60 футов вдаль.


Линк не видел этого, но он был ошарашен звуком. После мгновенной вспышки он не продолжал атаковать. Вместо этого он пошел к остальным и использовал скачок по измерениям.


Вжух. Группа исчезла внутри дерева.


Две Мгновенные Вспышки израсходовали 5000 очков Силы Дракона. Скачок затратил 900 очков, и теперь у Линка осталось 1800. Несмотря на то, что он быстро восстановился, этого было недостаточно, чтобы выступить против двух сильных бойцов.


Появившись, Линк немедленно наложил заклинание «Без следа» на всех. Затем он тихо сказал: «Вы двое останьтесь здесь и подождите. Нана, пойдем со мной».


Бежать было бессмысленно, когда за ними шли легендарные бойцы. Это только израсходовало бы их силы. Он должен был атаковать.


Пока он говорил, Линк подкрался к своей исходной позиции. Оставшись на высоте 600 футов, он остановился и спрятался под большим листом. Он указал на Нану и указал на кучу травы в другом направлении. Нана подползла и спряталась в траве с гигантским листом на голове. После добавления заклинания невидимости было невозможно обнаружить её присутствие.


После всего этого Линк стал терпеливо ждать.


Если грабитель 10-го уровня сможет их найти, его способности к преследованию должны быть просто шокирующими. Они могли определенно чувствовать его присутствие, поэтому они последовали за ним. Наиболее вероятным путем была прямая линия, из которой Линк использовал мгновенную вспышку. Это был лучший шанс для скрытой атаки!


…


С другой стороны


«Этот хрен снова сбежал!», — говоривший низушек крепко вцепился своего собеседника. Он был в ярости и грусти.


У того, кого звали Ойес, было мрачное выражение лица. Он осторожно принюхался и указал в направлении. «Он там. Я чувствую его. Я пойду за ними. Верни Лока и доложи лидеру. Скажи ему, чтобы он привел больше людей. Этот парень не такой сильный, но его заклинания какие-то странные. Он бежит как крыса. Нам нужно больше людей».


«Хорошо, будь осторожен».


«Не волнуйся. Он мне не ровня. Его маленькие уловки для меня просто шутка».


Ойес взял свой боевой топор и бросился вглубь леса.
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Глава 388. Возможность снять ошейник



В лесу.


Линк терпеливо ждал. И он не был разочарован. Через три минуты раздался стук шагов.


С того момента, как они скрылись, прошло всего три минуты тридцать пять секунд. Скорость восстановления силы дракона Линка составила 27 очков в секунду. За это время он уже восстановил более 5800 очков Силы Дракона, полностью восстановив сумму, которую он потребил ранее.


Это было преимуществом чистой силы дракона.


Когда их противники приблизились, Линк указал на Нану. Это было способом сказать, что «я возьму на себя инициативу, а ты попробуй атаковать скрытно».


Сила Наны возросла, но даже она все еще была на 8-м уровне. Было бы глупо позволить ей начать атаку на эксперта 10-го уровня, это равносильно самоубийству.


На самом деле, Нана была всего лишь резервным планом. Если бы все прошло гладко, ей бы даже не пришлось участвовать.


Нана кивнула. Она могла чувствовать силу своего противника. Она крепко сжала свой Кинжал Точка остановки.


Шаги замедлились. Казалось, противник что-то обнаружил.


Линк низко присел под огромной травой, щурясь на противника. Он увидел, что бандит был всего в 90 футах. Бандит крепко сжал свой топор и встал в оборонительную позу.


Бандит был одет в простые кожаные доспехи с небольшой защитой. Будь то меч Линка или кинжал Наны, любой из них легко пробьет их оборону.


Топор, который он держал, тоже казался из простой стали. Это было бы отличным оружием для обычного Воина, но для Легендарного Воина оно было слишком плохим.


«Хотя воины в этом мире сильны, их экипировка никудышная. Этот парень даже не имеет никакого магического оборудования; он просто живая мишень». Линк вздохнул. С точки зрения оснащения, Линк имел чрезвычайное преимущество.


В этот момент бандит оказался в пределах 30 футов. Его движения стали еще более осторожными. Когда он вошел в листву, он встревожил грызуна размером с собаку. Когда он прыгнул и убежал, бандит, в свою очередь, встревожился и повернулся лицом к крысе.


Вжух. Линк, естественно, не упустил бы этот шанс. Его тело немедленно исчезло из своего первоначального положения, мгновенно появившись за левым плечом бандита.


Это была идеальная позиция для скрытой атаки, поскольку это был мертвый угол для противника. Линк мог сосредоточиться на атаке, в то время как бандит мог только увернуться, а не противостоять.


Вжух. Меч Линк нанес удар в спину бандиту. В то же время он указал своей палочкой Пылающего гнева Небес на пространство перед бандитом. Он выпустил пространственную сферу, которая остановилась перед бандитом, отрезав ему путь к спасению.


Бандит Ойес обнаружил угрозу сзади и немедленно отреагировал, бросившись вперед, как и предсказывал Линк.


Находясь в воздухе, он резко развернулся и поднял топор, чтобы нанести ответный удар по Линку.


Бам. Пространственная сфера взорвалась, поймав бандита внутри.


На этот раз Линк не использовал кандалы или раскол. Вместо этого он просто использовал силу искажения, создаваемую пространственной энергией, чтобы создать вращение. Огромная сила действовала на тело Ойеса, заставляя его вращаться в воздухе.


Он немедленно сгруппировался и принудительно активировал свое умение. Вжух. Появился кроваво-красный свет и направился прямо к Линку.


Этот навык был последней мерой. Выпустив его, он оказался в неловком положении и не мог удержать равновесие.


Линк давно ожидал такого развития событий и активировал мгновенную вспышку еще до того, как это произошло. Когда кроваво-красный свет достиг, он ударил в пустоту. Линк уже появился позади Ойеса и снова нанес удар ему в спину.


Этот удар был в идеальном положении и в идеальное время. Это было сразу после того, как противник использовал свое умение и был в рефрактерном периоде. Бандит просто не успел предпринять какие-либо дальнейшие действия.


Меч вонзился в спину противника, плавно скользя по его телу. Как только кончик меча вошел, Линк заметил несколько шрамов на шее бандита. Линк почувствовал внезапный импульс и скрутил свой клинок, избежать сердца бандита.


Тем не менее, лезвие все равно пронзило легкие бандита. Боль была невероятной, и бандит невольно выпустил крик. Все еще подвешенный в воздухе, его тело потеряло всю свою силу и обмякло.


Линк откинул меч и еще раз ударил, отрезая руку бандита, державшую топор.


Тело бандита рухнуло на землю. У него больше не было сил сопротивляться.


Линк пошел вперед и наступил на тело бандита, которое все еще дергалось от боли.


Линк прижал кончик меча к горлу противника и спросил: «Что случилось в Деревне весеннего листа?»


«Убей меня, если осмелишься!» кричал бандит. Рана в его легком заставила его кашлять огромным количеством крови и почти перестать дышать.


Линк передвинул меч, чтобы вонзить его в левую руку, как острый гвоздь.


«Аааа!» Бандит закричал от боли. Он мог видеть, что Линк собирался медленно и методично колоть его своим мечом. В панике он объяснил. «Мы отравили жену Балхи. Он сошел с ума!»


«Неудивительно», — сказал Линк. В Деревне Весенних Листьев все знали, что слабым местом Балхи была его любимая жена. Хотя Линк пробыл в деревне лишь короткое время, он также знал об этом.


Линк не мог этого понять. Он спросил: «Но вы же просто банда…»


«Отряд наемников!»


«Прекрасно, отряд наемников. Если отряд наемников выступил против лорда Деревни Весеннего Листа, ты не боишься мести? Я уверен, что ты знаешь, что отец Балхи — Великий Лорд Бал. Это эксперт 17-го уровня».


«Хех», — смеялся бандит. Его ухмыляющийся рот был весь в крови. «Мы просто рабы, мусор. Все, что у нас есть, — это наши жизни. Чего бы мы боялись? В любом случае, Бал занят своими проблемами. Где он найдет время, чтобы беспокоиться о нас? Хахахаха».


У важных фигур была своя собственная работа; Линк это прекрасно понимал. Когда он решал проблему с бандитами Ферде, он позволил наемным войскам справиться с этой проблемой. Он не собирался их искоренять, потому что был слишком занят другими делами.


Линк задал еще один вопрос. «Как вы сняли рабский воротник?»


Этот вопрос заставил бандита сделать паузу. «Снять ошейник? Что ты планируешь…? О, я понял. Вы, арагуанцы, что-то замышляете. Я вам никогда не скажу!»


Хотя бандит отказался отвечать, он дал Линку подсказку, сообщив ему, что есть способ снять ошейник. Кроме того, это не будет слишком сложно. Иначе простой бандитский отряд никогда не смог бы справиться самостоятельно.


Это привело Линка в счастье.


Линк снова оценил бандита. Бандит был жестким и неподвижным, упрямым до мозга костей. Вероятно, было бы трудно заставить его открыть рот.


Линк не мог терять на него время. Подняв меч, он покончил с жизнью бандита.


Только что было три бандита. Теперь, когда двое были мертвы, появился еще один бандит 9-го уровня. Линк задумался и сказал Нане: «Иди, защити Милду и Риэля. Я собираюсь убить преследователей».


«Поняла», — сказала Нана. Она повернулась и ушла.


Линк, с другой стороны, повернулся к дыре, в которой они прятались. Он собирался иметь дело с бандитом 9-го уровня. Для него это будет как прогулка по парку, и он поспешил вперед.


Через полминуты он вышел из густой листвы и оказался там, где была дыра в дереве.


Окружение было покрыто плотью и кровью, останки первого убитого им бандита.


Линк внимательно изучил следы на полу и быстро определил направление, в котором ушел последний бандит.


Его скорость не высокая; шаги намного глубже, чем раньше. Там также много крови. Бандит, вероятно, принес труп своего товарища, заключил Линк.


Линк пошел по следу. Примерно через три минуты он заметил что-то новое.


Его скорость внезапно возросла. Судя по скорости и расстоянию, это должно было произойти, когда я убил третьего парня. Должно быть, он понял, что ситуация была плохой и решил ускориться. К сожалению, он все еще недостаточно быстр.


Линк увеличил скорость, решив преследовать бандита.


Еще через пять минут Линк остановился. На обочине дороги он увидел труп. Он принадлежал первому бандиту, которого он убил. В то же время следы на тропе исчезли. По крайней мере, невооруженным глазом на земле не было явных следов.


Линк задумался на мгновение. Должно быть, он решил, что не может сбежать достаточно быстро, поэтому он отбросил тело и спрятал собственные следы, решив вместо этого спрятаться.


Линк взял волшебный меч и тихо сказал: «Ясный знак!»


Ясный знак


Уровень 3 Скрытое заклинание


Эффект: значительно увеличивает чувства пользователя и отфильтровывает нерелевантную информацию.


(Примечание: используйте его, чтобы раскрыть правду.)


После использования заклинания Линк почувствовал, что проснулся. Мир перед ним изменился, и все бесполезные явления перед ним, такие как ветер и звуки жуков и птичьи крики, исчезли.


Окружающие образы стали несколько расплывчатыми. Тем временем Линк принюхался, улавливая запах крови. Было два разных аромата: один исходил от трупа перед ним. Другой запах был намного слабее и указывал в определенном направлении.


На другом бандите была кровь с трупа.


Линк поддерживал состояние Ясного Знака, отслеживая запах крови и преследуя его.


Пройдя около 300 футов, Линк остановился. Он указал мечом в своей руке на зеленый участок в девяти футах от себя.


«Выходи!»


Сначала было тихо. Затем, три секунды спустя, фигура бросилась к Линку. Это был бандит!


Вжух. Пространственные кандалы!


Бандит был 9-го уровня, и Линк использовал 2000 очков силы дракона в этом заклинании. Бандит сразу же замедлился, двигаясь со скоростью один сантиметр каждую секунду. Как будто он был в густой вязкой пасте.


Линк взмахнул своим волшебным мечом, отменяя часть Пространственных кандалов. В конце концов, тело бандита все еще было в ловушке в пространстве Пространственных кандалов, в то время как его голова существовала в обычном пространстве.


На шее этого бандита также были шрамы. Эти шрамы, вероятно, были оставлены рабским ошейником.


Направив меч на лоб бандита, Линк заговорил.


«У меня нет терпения. Я просто хочу знать одну вещь. Если ты мне ответишь, я пощажу тебя, иначе…»


«Просто убей меня!» Бандит с ненавистью уставился на Линк.


Линк засмеялся. Если бы бандит оставался спокойным, Линк не был бы уверен в том, что сможет вытащить из него информацию. Однако было очевидно, что это была просто ложная бравада перед лицом смерти.


Люди в этом состоянии казались бесстрашными, но это было только временно. Через некоторое время их инстинкт самосохранения, естественно, заработал бы.


Линк остановился, затягивая время. Через некоторое время он продолжил: «Я буду отсчитывать от десяти. Ты можешь принять решение к тому времени… десять… девять… восемь… три…»


Линк не торопился с обратным отсчетом. Наконец, когда он достиг трех, бандит заговорил. «Ты действительно позволишь мне уйти?»
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Глава 389. Кто-то захотел стать Богом



Лес в горах


Короткий меч грабителя был отброшен силовым полем на 1000 футов. Наконец, он застрял в дереве. В то же время Линк ослабил кандалы на грабителе. Грабитель упал на землю.


Линк отступил на десять футов и убрал меч. Грабитель увидел это и выдохнул. Он медленно поднялся и спросил: «Что ты хочешь знать?»


Линк не сразу спросил о рабском ошейнике. Вместо этого он объяснил свою ситуацию: «У меня есть два друга, один Лангуанец и один гном. Из-за несчастного случая на них надели ошейники рабов. Я хочу снять их».


Выражение лица низушека слегка смягчилось, а вражда немного уменьшилась. Насмехаясь, он сказал: «С каких пор арагуанцы видят лагуанцах и гномов друзей?»


Линк слабо улыбнулся. «Не все такие, как Кровавый Мясник Балха. На самом деле, я не поддерживаю рабство».


Низушек замолчал. Если бы кто-то другой сказал это, он бы не поверил. Однако, он следил за этим человеком в течение многих дней. Он действительно хорошо относился к своим рабам. Было понятно, хотел ли он избавиться от ошейников.


Что еще более важно, если он не ответит, он умрет.


Думая об этом, он сказал: «Тот, кто помог нам избавиться от ошейников», — это пророк Лагуанец Грир Сеймор… ах… ах… ах!»


Он замолк на полпути! Линк увидел, как дым вдруг вышел из горла низушка. Через несколько секунд его шея почернела изнутри. Дым, выходящий из него, превратился в горящие искры огня.


Линк почувствовал запах гари. Прямо перед его глазами низушек загорелся. Он горел более десяти минут. Когда огонь погас, осталась только кучка пепла в форме человека.


Линк присел на корточки. Он перебрал пепел и понюхал его. Пряный, чесночный запах ворвался в его нос.


Он закрыл глаза и нащупал ауру. В пепле была очень тонкая и таинственная сила.


Это проклятие для указанной цели. Этот тип проклятия чрезвычайно труден и требовал по крайней мере уровня 17. Вероятно, это сделал пророк Грир Сеймор, которого он упомянул. Это был опыт Линка, полученный в игре.


Это было странно


Согласно словам низушка, пророком был Лагуанец. Если он не хотел быть раскрытым, он мог бы просто так сказать. Почему он использовал такое мощное проклятие?


Судя по реакции низушка, он вообще не знал о проклятии. Это означало, что пророк не был секретом среди низушков. Проклятие будет активировано только в том случае, если информация будет раскрыта арагуанцам.


Процесс был очень интересным.


Проклятие началось только после произнесения имени. Это означает, что имя обладает особой силой.


С этой мыслью Линк вынул свою палочку Пылающего Гнева Небес, чтобы записать имя. Он хотел посмотреть, содержит ли имя какую-то особую магию или контракт. Но как только он собирался начать, он остановился.


Если имя содержит силу, оно должно быть чрезвычайно сильным. Я должен быть готов.


Думая об этом, Линк вернулся к Нане. У него с Наной была особая магическая связь, поэтому он быстро нашел группу.


«Как всё прошло?» Спросила Милда. Она вернулась к своему нормальной облику. Краснота на ее лице исчезла. Она вела себя с Линком, как обычно. Не было никакой разницы — по крайней мере, той, которой Линк мог увидеть.


Он облегченно вздохнул. Собравшись с духом, он ушел от этой неловкости. «Я мог бы найти способ снять ошейник, но это чрезвычайно опасно».


«О, скажи мне», — Риэль тоже интересовался. Его сила быстро росла; он собирался прорваться на уровень 9.


Линк начал рассказывать, что случилось с двумя низушками. Во время этого он заменил имя Грир Сеймор на «эльфийский пророк». Затем он сказал: «Я не знаю, какую силу имеет пророк. Милда, у тебя есть предложения?» Линк верил, что Милда может помочь ему.


Однако реакция Милды была неожиданной. Услышав его голос, она вздрогнула и смущенно спросила: «Извини, что ты сказал?»


Рядом с ней Риэль мгновенно вышел из себя. «Ваше Высочество, — раздраженно сказал он, — как вы можете отвлекаться, когда происходит что-то столь важное? О чем вы думаете?!»


Милде было стыдно, и она снова покраснела. «Прости», — пробормотала она.


«Хорошо, я скажу это снова», — Линк знал причину. Казалось, что прошлая ночь действительно повлияла на Милду. Он действительно сожалел о том, что спал так близко к Милде, что привело к этой глупости. Теперь их дружба … Это было так неловко.


Собираясь, Линк повторил сказанное.


На этот раз Милда наконец пришла в себя. Внимательно выслушав, она задумалась и сказала: «Согласно нашим секретным записям, имена несут силу. Обычно это появляется после Легендарного Уровня 15. Сила, которую содержит имя, отличается и делится на три категории — Мана, душа и закон. Легендарный Уровень 15 может содержать только силу маны. Выше уровня 17 будет задействована душа. На уровне 19 — законы. Следующим шагом будет полубог».


Это было эльфийское наследие. Услышав эти подробности, Линк вдруг подумал о ком-то — о Морфеусе, Сталкере Фирумана. В игре этот парень фактически достиг 19-го уровня как человек-убийца.


Несмотря на то, что он всегда жил в безвестности и никогда не делал ничего особенного, как только он достиг уровня 19 в игре, он чувствовал всякий раз, когда кто-то в Фирумане произносил его имя. Его имя, вероятно, несло силу законов.


Размышляя об этом, Линк сказал: «Тогда мы проверим, какую силу несет это имя. Нана, приготовься».


Нана кивнула. Она вытащила кинжал Точка остановки.


Милда не поняла. «Как ты это проверишь? Он определенно узнает и может даже найти нас».


Линк направил свою палочку в воздух и создал Пространственную Сферу. Затем сфера начала деформироваться. Наконец, сформировалась особая структура.


«Сломай эту сферу, если что-нибудь случится», — сказала Линк Нане. Затем он сказал Милде: «Кинжал Наны немного особенный. Он может сломать многие иллюзорные вещи. Я не могу это объяснить, но мы в безопасности».


Кинжал Точка остановки мог даже уничтожить душу бога. Как бы ни был силен пророк, он не мог быть сильнее бога. Линк не волновался.


После того, как появилось искаженное пространство, Линк написал имя «Грир Сеймор» в воздухе.


Как только он закончил, его сердце забилось, как бешеное. Казалось, что кто-то смотрел на него. В то же время пространство было нарушено какой-то странной силой.


«Нана!» Линк воскликнул.


Нана опустила кинжал. Дрожание сердца мгновенно исчезло. Если поглядеть на Милду и Риэля, они тоже испытали облегчение.


«Мне казалось, что я на краю обрыва и могу упасть в любой момент. Это было ужасно!» Риэль похлопал его по груди, все еще не придя в себя.


Милда схватилась за лоб. «Такая сила. Она не только внушала страх, она даже разрушила пространственную структуру …»


Ответ был близко.


Линк был создателем Пространственной Сферы и глубоко это прочувствовал. Он произнес то, что Милда не сказала: «Это сила законов. Судя по этому, пророк должен быть на 19-м уровне. Он … может быть, хочет стать богом!»


«Это возможно?» Риэль снова потянул за свою бороду. Этот мир был все более и более опасным. Одно дело, что повсюду шастали Легенды. Теперь, появился кто-то ещё сильнее. Что мог сделать такой смертный, как он?


Милда согласилась с Линком. «Твоё мышление верное. В Арагу ненависть между лагуанцами, гномами и арагуанцами накапливалась веками. Теперь это похоже на действующий вулкан. Как только сила высвободится, её будет достаточно, чтобы изменить мир и протолкнуть кого-то на уровень бога».


Она сказала то, что Линк подумал. Он продолжил: «Эти разбойники с красным глазом — это только начало. Они — первое оружие этого легендарного человека!»


«Кто он?», — спросил Риэль. «Арагуанец? Эльф? Карлик?»


«Должно быть, он арагуанец», — одновременно сказали Линк и Милда. Потом они встретились глазами и улыбнулись.


В этом мире арагуанцы обладали абсолютным знанием и силой. Только они могли достичь 19-го уровня.


Риэль был в шоке. «Вы уверены? Арагуанец намеренно заставляет эльфов и низушков идти против своей расы? Разве он не знает, что это уничтожит его расу? Боже мой!»


Милда покачала головой. «Расы — это просто оковы, от которых можно отказаться».


«Расы — это колыбель. Вы не можете оставаться в колыбели вечно», — объяснил Линк.


Риэль выглядел несчастным. «Значит, нет надежды избавиться от этого проклятого кольца?»


Тот, кто мог снять его, был на 19-м уровне, и они враждовали с Кровавыми Грабителями. Они бы получили только смерть, если попытались бы попросить пророка снять кольцо.


Линк улыбнулся. «На самом деле, есть большая надежда».


«Какая? Он нам не поможет», — Риэль яростно покачал головой, совсем не веря Линку.


Линк убрал свою палочку и объяснил: «Церковь должна появиться в ближайшее время. Там будут алтари и первая партия священников. Эти священники могут не знать заклинаний лечения, но они будут знать, как снять кольцо и освободить рабов».


Каждый освобожденный раб был бы страстным верующим церкви. Они станут воинами церкви и начнут убивать арагуанцев по мотивам многовековой ненависти.


Церковь не только даст им свободу, но также даст им силу и знания. Со временем рабы станут силой, которую нельзя игнорировать.


В это время Арагу погрузится в хаос. Они могли бы воспользоваться этим и найти священника, чтобы расстегнуть кольца.


«Что нам делать?»


«Спрятаться и сосредоточиться на повышении уровня. Через полгода или год мы сможем покинуть этот мир».
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Глава 390. Я покорю этот мир



Балха был взбешен, и вся Деревня Весеннего Листа была в хаосе. Единственный, кто мог остановить его, маг Рокхэм, все еще оправлялся от ран.


Поэтому вся деревня Весеннего Листа опустилась в бездну отчаяния.


Фактически, в этот момент Рокхэма больше не было в Деревне Весеннего листа. Он уехал два дня назад и теперь был в телеге, направляющейся в Город черного орла. Кроме него там была черноволосая девушка.


«Саровини, ты не Лагуанка или гном. Когда мы доберемся до города Черного Орла и встретимся с лордом Балом, если ты сможешь получить его покровительство, ты перестанешь быть рабыней».


«Поняла».


Саровини была одета в длинное черное шифоновое платье. Платье, однако, было очень тонким. Помимо самых важных областей, остальная часть кожи Саровини была в легко различимой видимой. Вся ее спина была по существу обнажена, демонстрируя сияющую белоснежную кожу. Ее великолепные черные волосы свалились на голую спину. Это сочетание черного с белым было ошеломляющим и обладало невероятной привлекательностью.


Рокхэм не смел долго смотреть на нее. Он боялся, что тоже потеряет контроль над собой. Это разрушило бы все его планы.


Однако он также не мог вынести за то, что такая красивая девушка была разорвана на части лордом Балом. Немного поколебавшись, он решил дать несколько советов. «Помни, лорд Бал иногда предпочитает деликатные и нежные личности».


Саровини показала холодную улыбку и перевела взгляд на Рокхэма. Лицемер!


Хотя она и выжила, в ее сердце все еще оставались следы горечи. Кто такой этот Бал? Пиздец, как я вообще оказалась в такой ситуации, когда мне нужно полагаться на продажу своего тела, чтобы выжить? Линк, тебе бы лучше бежать отсюда, иначе я устрою тебе Поворот Анлувала.


Поворот Анлувала был методом пыток, созданным демоном из бездны. Это было очень эффективно и заставило человека сойти с ума в течение короткого времени. С древних времен до наших дней ни один человек не прожил более пяти минут.


Тем временем, в тележке Рокхэм не мог прочитать мысли Саровини. Заметив, что она игнорирует его, он беспомощно покачал головой. «Делай, что хочешь. Выживешь ты или нет, не имеет ко мне никакого отношения».


Сказав это, он больше не беспокоил Саровини. Он взял ящик с мечом, который лежал в одном углу, и начал оценивать меч. Когда он посмотрел на него, он вздохнул.


«Ах, какой великий меч. Как жаль, что Балха все испортил, заставив меня потерять такого великого ученика».


«Хех», — Когда он сказал это, Саровини ухмыльнулись и засмеялись. Она посмотрела на старика с чрезвычайно снисходительным взглядом.


«Что это? Меч не хорош?» Рокхэму не понравился ее взгляд.


«Меч хорош, но человек, владеющий им, не достоин», — Саровини даже не удосужились поспорить с Рокхэмом. У нее было много вещей, которые она оставила невысказанными. Этот маг верил, что он может взять Линка в качестве ученика. Линк ведь просто водил его за нос.


Рокхэм отшутился. Он не стал спорить с ней. Во всяком случае, он ничего не потерял из-за ее резких слов.


В этот момент колесница внезапно остановилась.


«В чем дело?» Рокхэм крикнул. Из-за внезапной остановки он бросил футляр с мечом на пол. Меч упал на пол кареты.


«Что? Что происходит?» Рокхэм спросил сердито.


«Сэр, дорога впереди заблокирована рвом…»


Прежде чем он успел закончить предложение, стрела врезалась в карету из леса и вонзилась ему в шею. Шея кучера сломалась, и его голова врезалась в окно кареты.


«Дерьмо! Засада!» Сердце Рокхэма сжалось. Он немедленно протянул руку и нажал на защитный талисман. Кристаллический свет окружил карету с четырех сторон.


«Жди здесь и не выходи. Я пойду, посмотрю, кто осмелится ко мне лезть».


Рокхэм открыл дверь кареты и вышел. Выйдя из кареты, он был немедленно ошеломлен.


Это было потому, что экипаж охраняли восемь тяжело бронированных воинов. Однако за пределами этой ловушки 200 лагуанцев яростно смотрели на карету с луками в руках.


Рокхэм сразу же узнал лидера. «Мод, ты, ублюдок. Ты смеешь устроить мне засаду?!»


Сразу после того, как он сказал это, Мод бросил окровавленную голову перед Рокхэмом. У этой головы были широко раскрыты глаза, и на ней было выражение несравненного страдания.


«Ах!» Рокхэм сделал шаг назад. Он узнал эту голову. Это был не кто иной, как Лорд Балха из Деревни Весеннего Листа.


Прошло всего два дня с тех пор, как он покинул деревню, как они могли так быстро убить Балху?!


Мод холодно рассмеялся. «Он не долго сопротивлялся. Я приманил его, и он немедленно преследовал нас с кавалерией из 50 человек. Мы подготовили засаду в лесу, и он без малейшего колебания прыгнул прямо в нашу ловушку. Хахаха. Кровавый мясник? Он больше похож на тупую свинью, идущую на бойню».


Рокхэм знал, как он закончил. Однако он все еще не мог понять, почему бандиты осмелились действовать так безрассудно. «Ты не боишься мести Великого Лорда Бала?»


Балха был сыном Бала. Даже если бы он был третьим сыном, на которого Бал не возлагал особых надежд, теперь, когда Лагуанцы убили Балху, Бал не мог сидеть и ничего не делать.


То есть Кровавоглазые наемники скоро столкнутся с бешеной местью Бала.


Мод однако не заботился об этом. «Бал хочет отомстить? Хорошо, позвольте мне сказать вам, скоро все вы, арагуанцы, столкнетесь с местью моих собратьев-лагуанцев».


Когда он сказал это, Мод указал на лучников. «Пуск!»


Стрелы сразу же посыпались, как дождь. Восемь бронированных Воинов были превращены в дикобразов. Рокхэм махнул рукой и окутал себя экраном света.


Стрелы сыпались на экран. Тем не менее, это было похоже на дождь на листьях бананового дерева. Независимо от того, как сильно шел дождь, он не мог пробиться сквозь покров листьев деревьев.


После дождя стрел Мод смог броситься вперед. Меч в его руке вспыхнул, и световой барьер Рокхэма тотчас же распался. За ним были три эксперта. В тот момент, когда барьер сломался, трое нанесли удар по Рокхэму одновременно.


Бам. Рокхэм выпустил еще одно заклинание, в результате чего четыре нападающих низушка были раздавлены и отброшены в сторону.


Однако все это было бесполезно. Три клинка уже застряли внутри его тела.


Рокхэм отступил на несколько шагов и уперся в стены кареты. Он посмотрел вниз, чтобы проверить свои раны, и, подняв голову, увидел приближающихся низушков. У него было плохое предчувствие.


На этот раз он покойник.


После того, как мысль пришла ему в голову, он отключился. Прислонившись к стене кареты, он медленно соскользнул на землю, оставив длинный след крови на карете. Наконец Рокхэм рухнул оземь.


Тем временем Мод поднимался с земли. Его лицо было покрыто пылью. Тем не менее, он в конечном итоге все еще был на том же уровне, что и Рокхэм. Последний удар Рокхэма не был нанесен должным образом, и ему удалось лишь ранить Мода. Однако на самом деле он не пострадал.


Мод поднялся на ноги и проинструктировал: «Откройте карету! Давайте посмотрим, какие сокровища принес этот старик».


Резная дверь кареты была сломана и сброшена на землю низушком.


Еще один низушек врезался в карету. После долгого взгляда он сказал: «Шеф, в карете есть меч. А также арагуанская женщина!»


Меч был изящен, а красота женщины была еще заметнее.


«Принеси меч, убей девушку!» Мод проинструктировал не задумываясь.


Однако низушек не атаковал. Он медленно повернулся и сказал: «Шеф, я думаю, вы должны прийти и посмотреть на нее».


«На что там можно смотреть?»


Мод несколько нетерпеливо подошел к входу в карету и просунул голову внутрь. Он сразу же замер.


На полу был меч. Часть тела клинка торчала из ножен. Клинок казался холодным, как лед, и очень таинственным.


В карете сидела девушка. Ее черные волосы стекали по спине, а кожа была светлой, как снег. У нее были красивые глаза и тонкие черты лица, а также прекрасная фигура. Она улыбнулась ему.


Это … Он действительно не мог ее убить. Однако это была арагуанка. Если он пощадил ее, как он мог быть лидером лагуанцев?!


Он был их вождем, и все знали, что ненависть между двумя расами глубока, как пропасть. Сила ненависти была столь же обширна, как небо, и глубока, как океаны.


«Что мы будем делать?» Мод быстро прикинул несколько планов, пытаясь придумать выход из этой ситуации. Затем он положил глаза на шею девушки и заметил её рабский ошейник.


Глаза Мода внезапно загорелись. Он нашел способ. «Леди, вы арагуанка. Как вы стали рабыней?»


Саворини, очевидно, знала, какую опасность это несет. Только идиот по-прежнему претендовал бы на звание арагуанца.


Она яростно покачала головой. «Меня зовут Саровини, и я из Фирумана. Арагуанцы — мои смертельные враги!»


Мод был озадачен на мгновение. Затем он широко улыбнулся и неловко поклонился Саровини.


«Хотя я никогда раньше не слышал о мире Фирумана, у нас есть общий враг. Теперь вы снова обрели свободу!» Мод сказал, улыбаясь.


Саровини также заметила шрамы на шее другого низушка. Улыбка на ее лице стала еще более очевидной. «Спасибо, что спасли меня. Арагуанцы убили моих родителей и братьев. Я клянусь убить их всех и отомстить за мою семью!»


«Хорошо, давай бороться вместе!»


Мод протянул руку Саровини. Затем Мод помог Саровини выйти из кареты. После того, как она вышла из кареты, он поднял меч, оставленный в карете, и громко объявил: «Это Саровини из дальних земель Фирумана. С этого момента она будет нашей сестрой по оружию!»


Под солнечным светом красота Саровини была несравненной. Все низушки были восхищены ее красотой, и они начали пылко повторять: «Сестра! Сестра!»


Услышав песнопения, Саровини прищурились. Глубоко внутри её пары глубоких черных зрачков горело пламя.


«Арагуанцы, я, Саровини, пришла за вами! Я покорю этот новый мир!»
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Глава 391. Подготовка к возвращению домой



Прошло три месяца.


Ситуация развивалась быстрее, чем предсказывал Линк. На окраинах Арагу возникла Огненная Секта. Глубоко в Лесу Великого Зверя, первый алтарь появился в лагуне зеленого листа.


Эта новость тайно распространилась среди бесчисленных лагуанцев. Каждый день множество рабов-лагуанцев бежали в деревню в поисках свободы.


Священники у алтаря их не разочаровали. Кольцо рабского воротника, которое символизировало сдержанность и покорность, было легко снято. Рабам была предоставлена свобода, и лагуанцы стали сильнее.


Новость, очевидно, дошла до группы Линка, поэтому они тайком поспешили туда. В лесу возле Зеленого листа, пребывая в невидимости, Линк сказал Милде и Риэлю: «Идите скорее. Я буду ждать вас здесь».


«Хорошо», — двое кивнули.


В течение трех месяцев Линк, Милда и Риэль вошли на уровень 10. Линк был самым продвинутым; он был на вершине 10-го уровня, и его предел Силы Дракона достиг 9200 очков. Следующей была Милда на среднем уровне 10. Риэль поступила на уровень 10 три дня назад. Нана накопила много странной силы и достигла уровня 10 тоже. Линк не мог понять её. Ему придется разбираться в этом уже в Фирумане.


В Арагу это было эквивалентно уровню 2. Это было нечто среднее.


Эти трое были выдающимися гениями Фирумана. Было естественно подняться на Уровень 2 в течение четырех месяцев. Тем не менее, они подняли уровень слишком быстро. У них не было времени по-настоящему понять Легендарную силу.


В настоящее время, кроме Линка, который мог выпустить Легендарное заклинание Чудесная аура, Милда и Риэль были всего лишь двумя суперсолдатами с ещё пока сырой силой Легендарного Воина. Они могут раздавить любого ниже Легендарного уровня, но, столкнувшись с кем-то такого же уровня, они, скорее всего, будут уничтожены.


В это время Милда надевала рваную одежду и растирала грязь на своих волосах и лице. Она выглядела как обычная рабыня. Риэль был еще более экстремальным; он просто накрылся тряпкой.


На дороге было много рабов, ищущих свободу. Они разделились и не привлекли никакого внимания.


Линк и Нана ждали в лесу. Все прошло гладко. Примерно через полчаса Милда и Риэль вернулись один за другим. Их кольца исчезли, но, как ни странно, они оба выглядели ошеломленными.


«В чем дело?» Линк было любопытно.


«Ты никогда не догадаешься, кого я видел у алтаря». Пока Риль говорил, он стянул тряпку, обнажив свое коренастое и загорелое тело. Он не стеснялся наготы и быстро натянул кожаные доспехи хорошего качества.


Спустя почти полгода он наконец-то восстановил свою силу, причем легендарную. Ему, наконец, больше не нужно беспокоиться.


Милда, с другой стороны, спряталась за деревом, чтобы переодеться. Она сотворила очищающее заклинание, чтобы избавиться от пыли. Затем она надела простое коричневое кожаное платье. Она также сказала: «Мы видели этого генерала демонов. По словам верующих, она теперь святая девушка Огненной Секты. Ее зовут Саровини».


Риэль застегнул пряжки на его доспехах и продолжил: «Я не знаю, что происходит, но сила этого демона росла не так быстро, как у нас. Когда мы столкнулись с ней, мы не чувствовали большого давления. Я думаю, что она сейчас примерно вершина 10-го уровня, примерно такая же, как ты, Линк».


Услышав это, Линк нахмурился. «Она обнаружила вас двоих?»


В Бездне Саровини обладала настоящей легендарной силой. В Фирумане она была лишь на вершине 9-го уровня из-за законов. Теперь она восстановила свою легендарную силу. Хотя это был только 10-й уровень, ее боевые способности были несопоставимы с обычным воином 10-го уровня в Арагу!


Если Лагуанец достиг 10-го уровня, он все еще был солдатом без опыта. Хотя Саровини была настоящим легендарным бойцом. Это были две разные концепции.


Реальность доказала эту точку зрения. Иначе Саровини не стала бы святой девой этой Огненной Секты.


«Я так не думаю». Милда закончила переодеваться и вышла из травы. Хотя это было простое платье, на ней было похоже на муслин вокруг луны. Она была потрясающе красивой.


Ничего не поделаешь, красавица, похожая на богиню, может ослепить любого своей внешностью, просто немного приодевшись.


К счастью, Линк и Риэль были с ней так долго и привыкли к этому. Они просто находили её красивой, но не сходили с ума.


Милда начала расчесывать свои блестящие золотые локоны, говоря: «Вокруг алтаря было много рабов, по крайней мере, 1,000 человек. Саровины только что прошли мимо алтаря. Она посмотрела в нашу сторону и затем ушла. Я не почувствовала ничего дурного».


«Понятно», — Линк почувствовал облегчение. Видя, что они изменились, он сказал: «Саровини очень страшна. Если что-нибудь случится, мы сразу же уходим!»


Теперь все они обладали легендарной силой 10-го уровня. В течение трех месяцев Линк отправился в пещеру за пределами города Черного орла и успешно нашел пространственную координату. Пришло время покинуть ужасающий мир Арагу. Милда и Риэль были взволнованы.


С нынешней силой Линка он не мог прорваться сквозь царство портала в обычном месте. Он мог делать это только там, где законы царства были слабее. Это место было пещерой в городе Черного орла.


Четверо поспешили к городу, не дожидаясь ни секунды.


Примерно через десять минут Линк внезапно остановился. Не только он, но и Милда вздрогнула. Риэль даже достал свой боевой топор. «Пиздец!», — выругался он. «Эта сука делала вид, что не видит нас. Я ждал полгода. Теперь я хочу хорошего боя!»


Шаги послышались из леса позади них. Они торопились с явно злобными намерениями. Там было по меньшей мере десять человек, и они совсем не скрывали своего присутствия. Каждый был выше уровня 10. У одного из них была знакомая аура — темная, хаотичная и злая, это, несомненно, была Саровини.


Она привела Лагуанских воинов.


«Мы сразимся?», — Милда посмотрела на Линка. Она уже вынула свою палочку.


Всё изменилось. Раньше Саровини раздавила бы их, но теперь все они были на 10-м уровне. Хотя у врага было больше людей, это был лес. Это был партизанский бой. Они не боялись!


Мысли Линка вспыхнули, как молния, когда он взвешивал все «за и против». «Мы не можем сражаться здесь. Пришли только десять, но их будет больше. Пошли!»


После этого Линк без промедления активировал скачок по измерениям. Теперь он был очень хорошо знаком с телепортацией группами. Его скорость была выше, чем раньше, и трата силы дракона снизилась. Теперь требуется всего 750 очков Силы Дракона. С его текущим уровнем он мог непрерывно читать заклинание десятки раз.


Именно это он и сделал.


Четверо исчезли и снова появились в тысяче футов на север. Как только они прибыли, снова вспыхнул свет. Они продвинулись вперед на тысячи футов. Это продолжалось десять раз; они продвинулись более чем на пять миль в одно мгновение.


После этого Линк разыграл заклинание Без следа, чтобы все могли спрятаться.


«Пойдем. Даже если они не сдаются, они не смогут нас быстро найти», — сказал он.


Его сила дракона восстанавливается со скоростью 35 очков в секунду. В тот момент он израсходовал 7500 очков и мог восстановиться через три минуты. Его ничего не задерживало.


Риэль не был удовлетворён. Размахивая топором, он сказал: «Я хотел драться».


Милда была дальновиднее. Она сказала: «Огненная секта очень быстро укрепляется. Саровини — святая дева. С ее силой и умом она, скорее всего, возьмёт секту под контроль. После того, как мы вернемся, она использует эту силу, чтобы найти нас в Фирумане?»


Это была очень даже реальная проблема. Линк думал об этом и имел некоторые идеи. «Это возможно, но маловероятно».


Линк не просто так сидел последние три месяца. За это время они путешествовали, осматривая империю Арагу. Теперь у него было полное понимание этого места.


Империя Арагу не была слабой. Напротив, они были ужасно сильны. Огненная Секта смогла возрасти так быстро, потому что это было внезапно. Большая империя еще не смогла отреагировать. Но как только они это сделают, Огненной Секте будет труднее расти. Обе стороны столкнутся в схватке.


У обеих сторон были несущие колоны. У Огненной Секты был Архимаг 19-го уровня, а Арагу копили ресурсы бесчисленное количество лет. Никто не выиграет в короткое время.


«Подъем Огненной Секты вызовет войну по всему Арагу», — пробормотал Линк. «Смертям не будет числа, но и лагуаны, и арагуанцы будут лишены ресурсов. После всех смертей откроется большое пространство для жизни. Ненависть тоже будет высвобождена. Обе стороны, вероятно, придут в тупик».


Здесь он посмотрел на Милду. «Это наиболее вероятный результат. Он не соответствует интересам лагуанцев или арагуанцев, но это то, чего хочет Архимаг. Он постарается изо всех сил, чтобы это произошло».


Мысли Милды тоже прояснились. Она продолжила: «Значит, тогда Саровини не успеет прибыть в Фируман. Она постоянно будет под угрозой империи Арагу».


Линк покачал головой. «Это все гипотезы. Никто не знает, что на самом деле произойдет. Даже верховный маг 19-го уровня не может повлиять на мировую тенденцию. Всё может стать неуправляемым».


Но это было все в будущем. Они мало что могли сделать со своей нынешней силой. В данный момент было наиболее важно вернуться в Фируман.


Милда погрузилась в тишину.


…


Когда Линк использовал скачок по измерениям, Саровини это почувствовала. Она сразу перестала гнаться за ним, потому что это было бессмысленно. Она не могла идти в ногу.


«Ты быстр, но это бесполезно, даже если ты бежишь обратно к Фируману. Просто подожди. Я приведу туда свою армию».


Она была не только святой девой Огненной Секты, но и дочерью Повелителя Глубин. Ее отец был Нозама и не слабее правителя Огненной Секты.


Так она тайно связалась с ее отцом.


«Отец, этот новый мир — мой подарок тебе».
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Глава 392. Кто-то должен её сдерживать



Через три дня


Группа Линка прибыла в пещеру на Пике Дарроу, недалеко от города Черного орла.


Все они были готовы покинуть Арагу, хотя крайний срок в три месяца еще не истек. Армия демонов за пределами крепости Орида потеряла своего командующего, и дальнейшие события были непредсказуемы.


Во всяком случае, после того, как трое достигли легендарного уровня, темпы их роста значительно снизились. Было бы бесполезно проводить здесь больше времени, и они с таким же успехом могут вернуться, как только смогут.


У входа в пещеру Линк посмотрел на Милду. «Ты уверена?»


Милда кивнула. «Оставлять Саровини здесь слишком опасно. По крайней мере, нам нужен кто-то, чтобы сдерживать её».


Это было правдой, но Линк не мог бы взять на себя эту ответственность. У него было много других обязанностей. Риэль был еще менее подходящим для этого. Милда, естественно, была лучшим выбором. Как эльфийская принцесса, Милда имела красоту, сравнимую с Саровини.


На их уровне силы было очевидно, что они не будут говорить попусту. Как только Милда примет решение, ей будет трудно передумать.


«Милда, твоя сила не сравнима с силой Саровини, ты не сможешь с ней бороться», — посоветовал Риэль. Он также не ожидал, что Милда действительно предложит остаться. Риэль на самом деле не имел о ней хорошего впечатления. Он думал, что она была вспыльчивой. Теперь же он вновь обрел уважение к ней.


«Я буду не одна. Тут все еще есть верховный маг 19-го уровня. Будучи самым сильным в этом мире, он определенно не позволил бы Саровини самостоятельно контролировать Секту Огня. Он определенно сделает что-то, чтобы она не росла слишком быстро. Что касается меня … Я взяла с собой несколько книг Легендарных заклинаний. Через некоторое время я уверена, что смогу освоить и Легендарные заклинания».


Она держала это в секрете до сих пор, но в этот момент уже не было смысла скрывать это.


Хотя то, что сказала Милда, было правдой, это не уменьшило опасность. Это было особенно так в начале, когда она была еще слаба. Кроме того, Милда была необычайно красива. Даже если она войдет в Огненную Секту, она привлечет нежелательное внимание и может в конечном итоге встретить плохой конец.


Судьба была совершенно непредсказуемой. Даже если кто-то приложит все усилия, все может оказаться не так, как хотелось бы.


Подумав немного, Линк сказал: «Хорошо, Нана останется здесь с тобой».


Нана была Воином. В отличие от магов, их сила будет немедленно увеличиваться при достижении легендарного уровня. Хотя у них не было бы универсальности и особых способностей, которыми обладали Маги, для Наны ее скорость уже была ее скрытым козырем. Кроме того, у нее был кинжал Точка Остановки. Линк решил, что это к лучшему.


Линк повернулся и сказал Нане: «Нана, иди сюда».


Нана подошла к Линку, и Линк протянул руку, которая теперь светилась светом магии преобразования. Он изменил уши Наны, чтобы те стали острыми, а также изменил некоторые её черты лица. Теперь Нана выглядела гораздо больше как эльф. Это предотвратит нападение на неё лагуанцев.


После того, как он закончил, он дал указание: «Защити Милду, как ты защитила быменя».


«Нана понимает», — ответила Нана. Она встала позади Милды.


Линк задумался еще немного, затем достал камень с талисманом и передал его Милде. «Это Локо-камень, который я создал; он может предоставить мне твои координаты. Если ты столкнешься с какой-либо опасностью, ты можешь использовать его, чтобы связаться со мной, и я приду, чтобы помочь. Однако, телепортация между измерениями требует много энергии. После его использования мне понадобится время, чтобы получить сигнал, поэтому было бы лучше, если бы ты предупредила меня за полдня, если знаешь, что попадешь в опасную ситуацию».


«Поняла». Милда кивнула. Она взяла камень у Линка. Это был не только скрытый козырь, но и выход для неё. Это было очень ценно.


«Тогда мы уходим».


Линк указал Риэлю, чтобы подготовиться и повернулся, чтобы войти в пещеру. Прежде чем он смог уйти, он услышал позади себя звук и сразу же оказался в теплых объятиях. Это была Милда. В то же время он почувствовал, как она сунула ожерелье в его руку.


«Это ожерелье Шипа. Только достойнейшим представителям моей расы разрешено носить его. Принеси его моей маме и скажи ей, что это мое решение и ей не о чем беспокоиться».


«Сделаю», — пообещал Линк.


Милда продолжила тихо: «Кроме того, если я погибну, возведи надгробную плиту в Ферде. На ней напиши „Милда Морани“, хорошо?»


Линк вздрогнул. Он обернулся и обнял Милду. «Сделаю!», — пообещал Линк.


Линк опустил голову и нежно поцеловал Милду в лоб.


Затем он отпустил Милду и сказал Риэлю, который с тех пор не произнес ни слова: «Пошли».


Риэль не двигался. Казалось, он только что принял трудное решение. После нескольких секунд молчания он полез в свой браслет и достал большой кристалл. Кристалл блестел, отражая пять прекрасных цветов, которые текли, как вода. Он подошел и протянул его Милде.


«Это для тебя. Оно называется Сердце гор, сокровище, вырытое из глубин гор. Я планировал использовать его, чтобы сделать оружие для себя, но теперь я отдаю его тебе. Я надеюсь, что ты найдешь ему применение. Быстрее … Быстрее! Забери его, чтоб я его больше не видел!», — сказал Риэль. Его лицо исказилось от боли.


Милду действительно позабавило его поведение. Она взяла у него Сердце Гор и наклонилась, чтобы поцеловать его в лоб. «До свидания, друг».


Это заставило темное лицо Риэля покраснеть. Он чувствовал слабость и легкомысленно следовал за Линком. Даже достигнув входа в пещеру, он все еще не пришёл в себя.


Наконец, Линк активировал заклинание телепортации. Вспыхнул белый свет, и через несколько секунд Линк и Риэль исчезли из пещеры.


Милда наблюдала, как двое мужчин полностью исчезли. Она вздохнула. Повернувшись к Нане, она сказала: «Теперь нас только двое».


«Мастер вернется», — ответила Нана, улыбаясь.


Милда тоже засмеялась. «Да, вернётся».


Она спустилась по Пику Дарроу. Когда она достигла подножия гор, она нашла тихое место и глубоко вздохнула, опустившись на колени на землю.


«Достопочтенный, Грир Сеймор, Повелитель Пламени, спаситель лагуанцев, я умоляю вас, примите мою верность», — мягко сказала Милда.


Не было никакого ответа.


Милда не нашла это удивительным. Если бы бог отвечал каждый раз, когда кто-то произносил его имя, бог стал бы рабом народа.


Милда была полна решимости, и она повторила это еще раз, дважды, трижды. Когда она повторила это в пятый раз, она почувствовала, что что-то пошевелилось, и почувствовала, что за ней наблюдает какое-то существование.


Под этим взглядом Милде казалось, что ее тайны раскрыты, а ее душа сталкивается с пылающим огнем.


Голос прозвучал в сердце Милды. «Смертный из Фирумана, я слышал твой зов, но я знаю, что ты не можешь быть по-настоящему преданной мне. Скажи мне, что ты хочешь от меня и что ты надеешься получить?»


Существо Уровня 19 было непостижимо и видело намерения Милды насквозь.


Милда была в шоке. Тем не менее, она подготовилась ко всем этим возможностям. Она смиренно сказала: «Огонь помог мне снять ошейник и вернул мне мою свободу. Твоему делу понадобится помощь многих смертных. Я хочу стать одним из этих смертных».


Голос не ответил, но взгляд все еще был там.


Это продолжалось около пяти минут, прежде чем голос заговорил снова. «Я вижу кого-то в вашем сердце. Ее зовут Саровини, и она — Святая Дева, которую я выбрал. Она может помочь мне расширить мое влияние, но что касается вас, она ваш враг. Скажите, почему я должен вас принять???»


Милда продолжила: «Саровини — острый и опасный клинок. Она — воплощение разрушения и бойни. Ваша цель не может быть достигнута только с помощью этого. Вы требуете созидания и порядка. Самому острому клинку понадобится хорошая оболочка для защиты его краев».


Голос снова замолчал. На этот раз молчание длилось недолго. Через пять секунд голос снова сказал Милде: «Ты мудрая Лагуанка и обладаешь красотой, которая превосходит большинство смертных. Ты действительно будешь полезна моему делу. Однако ты ученик Бога Света. Хорошо … мы заключим договор о лояльности».


«Я подчиняюсь твоим приказам, Повелитель Пламени». Милда вздохнула с облегчением.


В следующее мгновение сила прижалась к Милде из ниоткуда, и Милда почувствовала, как ее лоб нагревается. Это продолжалось несколько секунд, прежде чем отступить. Наконец, голос снова сказал: «Иди в Лес Великого Зверя. Мои маленькие ягнята готовы принять своего нового Посланника Святого Пламени».


Наконец взгляд исчез.


Милда достала зеркало и использовала его, чтобы посмотреть на себя. Она могла видеть пучок серебряного пламени, танцующего на ее лбу, и знала, что это было обязывающим соглашением между ней и тем существом.


…


После активации телепортации Линк и Риэль оказались в неизвестном мире. В этом месте они могли видеть странные огни и гротескные пейзажи. Все было искажено, наполнено разноцветными огнями и даже следами молний. Линк слышал, как Риель тяжело дышит рядом с ним.


Он чувствовал, что они быстро продвигаются вперед, как в скоростной машине. Он также мог чувствовать бесконечно много неорганизованных нитей маны, устремляющихся к нему, как будто они хотели разорвать его на части!


Он знал, что если он позволит мане ворваться в его тело, он, вероятно, взорвется на куски.


Линк активировал свою Силу Дракона для защиты от этого потока маны. Это сработало! Он был прав; Легендарная сила действительно могла защитить от давления из космоса.


Сила Дракона потреблялась с очень высокой скоростью. Просто когда он думал, что больше не может поддерживать потребление, чёрт возьми! Сразу после этого его окружение стало спокойным, и хаос исчез.


Он обнаружил, что он находился в широкой пещере высотой не менее 60 футов. Впереди был выход.


Та первая Ябба, которая оказалась перемещенной между измерениями, упомянула исчезновение из определенной пещеры. Это была, вероятно, та самая пещера.


«Ааааа! Ваааааааа!», — Драматические крики раздались из-за спины и длились целых две секунды. Линк почувствовал, как дрожит пол. Обернувшись, чтобы увидеть, что случилось, Линк обнаружил, что Риэль лежит на щебне в пещере.


«Ааа! Это больно!» Риэль с криком катался по полу. Однако, учитывая, что он все еще был полон энергии, у него, вероятно, не было серьезных травм.


Линк сосредоточился на проверке состояния своего тела.


У него оставалось 300 очков Силы Дракона, но они быстро восстанавливались. Уже тогда они восстанавливались со скоростью 18 очков в секунду, намного медленнее, чем в Арагу. В то же время Линк заметил, что он получил статус «Аура Пустоты».


Аура пустоты: после прохождения пустоты хаотическая аура пустоты поглотит игрока, не позволяя ему использовать заклинания. Этот эффект начнет исчезать через 300 часов и полностью исчезнет через 30 дней.


Линк был ошеломлен. Он попытался разыграть пространственное заклинание. Тем не менее, он быстро понял, что, как только Сила Дракона появится за пределами его тела, таинственная сила будет вмешиваться и рассеивать Силу Дракона, не давая ему сформироваться в структуру заклинания.


Линк хлопнул себя по лбу и вздохнул. «Хорошо, 300 часов — это около 13 дней. По крайней мере, это не слишком долго».


«Система, были ли записаны данные телепортации?»


Пространственная телепортация подразумевает путешествие через пространственную пустоту. Это были чрезвычайно ценные данные, и, используя их, Линк смог бы добиться больших успехов в своем понимании пространства.


«Они были сохранены как „Пространственная телепортация: Пустота“ и доступен в любое время».


«Хорошо».


Линк был доволен. Он протянул руку Риэлю.


«Ой, ой, я переломал все кости», — скулил Риэль. Он все еще лежал на земле, однако, как только он увидел руку Линка, он схватил её и поднялся. Отряхнув пыль со своего тела, он вздохнул. «Я наконец вернулся. Эта телепортация была действительно жесткой; я просто вымотан».


Риэль был несколько слабее, чем Линк, и также имел гораздо более низкую скорость восстановления. Его ситуация явно была намного хуже, чем у Линка, и без нескольких дней он, вероятно, не смог бы восстановить свою боевую силу.


«Это скоро пройдёт», — сказал Линк, когда он шел к выходу из пещеры.


Выйдя из пещеры, Линк обнаружил, что они на полпути к огромной горе. Вдали был огромный желтый световой щит.


Бум, бум! Один за другим фиолетовые шары света летели к городу, взрываясь на барьере. Видно, что под барьером был величественный город.


«Это столица Яббы, Лирико! Там … Темные Эльфы и демоны. Это Темная Армия!» Сказал Риэль, следуя за Линком.


Линк сразу понял, что происходит. «Основные силы Темной Армии атакуют Крепость Орида, но они оставили здесь меньшие силы, чтобы притвориться, что они продолжают атаковать. Это сделано для того, чтобы Ябба не присоединились к битве».


Судя по разнице во времени, они провели в Арагу полгода, но здесь было всего около двух дней. Новость из Ориды, вероятно, еще не дошла до второй армии.


С первого взгляда Линк увидел, что эта вторая армия не была слабой. Используя свое мощное зрение, он насчитал более 4,000 демонов, в том числе 30 крылатых ревунов. Темных эльфов также было много, их было более 8,000.


Что-то мелькнуло в его видении. Линк обернулся посмотреть. Это была миссия.


Миссия спасения: доставить сообщение.


Описание: Проникните в окружение Темной Армии и сообщите Лирико о ситуации за пределами города.


Награда за миссию: 200 очков Омни


Линк немного подумал и решил принять её. В любом случае Ориде требовалось подкрепление, а дивизия летающих кораблей Яббы была чрезвычайно мощным подкреплением. Проблема была в том, что сейчас он не мог использовать какие-либо заклинания. Риэль тоже был в крайне слабом состоянии. Доставить новости в Лирико определенно было бы трудно.
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Глава 393. Странная награда



Ху, чёрт!


Линк взмахнул волшебным мечом Ярости Короля Драконов, стоя у входа в пещеру за пределами города Лирико. После нескольких ударов он удовлетворенно кивнул.


«Моя сила в основном восстановилась. Несмотря на то, что я не могу использовать магию, я в полной мере могу использовать свой меч».


Как ни странно, Линк и Риэль не были отвергнуты законами Царства Фирумана. После возвращения их сила не изменилась. Это означало, что Линк все еще был на вершине 10-го уровня, а Риэль — на более низких ступенях. Они оба были легендарными бойцами.


Риэль уже знал о планах Линка, но ему все еще нужно было несколько дней, чтобы прийти в себя. Он не мог помочь. Однако гномы и Ябба были жителями горного хребта Хэндуань. Он был гораздо более знаком с расой Ябба, чем Линк.


В это время он стоял за пределами пещеры, глядя на могучий волшебный щит перед городом Лирико. Он объяснил Линку: «Щит Ябба не только оборонительный. Он также обладает большой атакующей силой. Внимательно посмотри на огненный шар, летящий к щиту».


Линк быстро прищурился. Он обнаружил, что когда пушки за пределами города собирались поразить магический щит, появлялись нити фиолетового света. Они шли зигзагами, как молния и были очень быстрыми. Они вспыхнули и погасли. Они мгновенно поражали огненный шар, чтобы он взорвался на полпути.


Преимущества этого были очевидны.


«Ты видел?» Спросил Риэль. «Эти молнии — маленькие и могут достигать только около 150 футов, но они потрясающе мощные. Они находятся на уровне 9. Они управляются интеллектуальным ядром и активно атакуют все, что пытается приблизиться к щиту. Поэтому, если ты несешь послание, ты должен сообщить Ябба о своей цели. Если ты просто приблизишься к щиту, это может быть очень опасно!»


«Ясно», — Линк нахмурился.


Если бы это было так, Линк не смог бы подойти без предупреждения даже с его силой на уровне 10. Если бы на него напала куча пурпурных молний, его бы изжарили как барбекю.


Если Линк мог читать заклинания, было бы легко подать сигнал. Он мог даже телепортироваться прямо в город Лирико. Но теперь его беспокоила аура Пустоты, и он не мог от нее избавиться. Ему придется придумать что-то другое.


Линк стоял снаружи пещеры и осматривал окрестности.


Город Лирико не имел городских стен, и он был довольно большим. Он охватил всю долину. Были даже дома Ябба, не слишком далеко от пещеры, в которой сейчас был Линк.


Несмотря на то, что щит был мощным, он фактически охватывал только центр Лирико.


Большинство домов Ябба были сделаны из дерева. Некоторые были сделаны из камня, но их было немного. Эти деревянные домики были разбросаны по всему. Каждый из них был построен с собственным садом и травяным двором. Некоторые горели, другие были взяты демонами.


Многие демоны летали в воздухе. У врага было только 30 Крылатых Ревунов, но были тысячи демонов уровня 5 или уровня 6. Они перекрыли все пути, приближающиеся к Лирико. Летающие демоны обладали исключительным зрением. Особенно высокоуровневые были сопоставимы с драконами. Под пристальным вниманием такого количества демонов и неспособности использовать заклинание невидимости Линк столкнулся с трудностями при приближении к щиту.


«Что я должен делать?», — Линк хлопнул себя по лбу.


«А как насчет бомбы?», — предложил Риэль. «У меня есть несколько, которыми мы взрываем горы. Они не так мощны, но зато громкие. Этого достаточно, чтобы привлечь внимание. Что думаешь?»


Риэль достал несколько металлических самородков размером с кулак. Они выглядели как гранаты с земли, но это были магические бомбы. Каждая была изрезана множеством рун. Линк чувствовал, что внутри были запечатаны элементы огня.


Линк взял одну бомбу и посмотрел. На ней был механизм с отметками. Это была бомба с таймером.


«Здорово!», — Линк был в восторге. Появилась идея, и он спросил: «Может ли звук проходить сквозь щит?»


Если бы он мог, ему, возможно, не пришлось бы рисковать, пробираясь сквозь демонов. Он мог взорвать бомбу снаружи и использовать частоту звука, чтобы передать сообщение. С их интеллектом, Ябба должны были понять что к чему.


Но неожиданно Риэль покачал головой. Щит блокирует большинство видов энергии. Даже свет не может пройти сквозь него, не говоря уже о звуке.


«Это нелогично. Разве им не нужно видеть, что происходит снаружи? Что, если что-то изменится?» Линк был в шоке.


Риэль быстро махнул рукой. «Нет, это очень логично. Это все из бесценного опыта. Например, звуковой барьер вызван тем, что Ябба извлекли такой урок. Знаешь, они вообще довольно слабы. Тысячу триста лет назад у них был конфликт с Темными Эльфами. В одной битве Темные Эльфы использовали Громовой Рев 8-го уровня. Сильные звуковые волны прошли сквозь щит и убили 60 процентов жителей … Это было ужасно».


Хороший план Линка был разрушен опытом Ябба.


Риэль указал на несколько маяков. «Они предназначены для наблюдения снаружи. Ябба оставили себе некоторую свободу действий. Посмотри на статуи за пределами города».


Линк огляделся и увидел статуи разных размеров: «Разве это не украшения?»


Риэль кивнул. «Да, но они также являются детекторами магии. Через них Ябба могут смотреть за пределы щита. Однако демоны, похоже, тоже знают этот секрет. Они все были уничтожены. Я думаю, что Ябба внутри щита смутно знают, что происходит снаружи, они могут только догадываться».


«У них наверняка засел шпион», — сказал Линк.


«Должно быть. Мало кто знает этот секрет. Гномы и Ябба близки, и я брат нашего короля, поэтому я кое-что знаю». Риэль вздохнул.


Линк решил не думать об этом пока что. Сначала он должен подойти к щиту. «Сколько у тебя бомб?» Линк спросил. «Давай их все мне».


Было 15 бомб, но этого было недостаточно. Риэль развел руками. «Их больше нет. Я взял их только ради забавы».


«Хорошо», — Линк ударил себя по лбу. «Тогда я отправлюсь. Будь осторожен, спрячься».


«Нет проблем. Здесь пещера, и к тому же я уже восстановил некоторую силу. Я все еще могу убить нескольких демонов».


Линк кивнул. Он подошел к выходу из пещеры и проверил направление. Он достал бомбу, поправил отметку и швырнул её влево. Его сила была слишком велика. Крошечная бомба была меньше двух фунтов. После броска она засвистела и пролетела более 2000 футов. Как только она коснулась земли, она взорвалась.


Бомба была только на уровне 5, но, как сказал Риэль, она была очень, очень громкой.


Линк увидел в небе сине-белый огненный шар, в три раза больший, чем от Пламя взрыва 4-го уровня. Вокруг него была очевидная белая ударная волна.


Три секунды спустя ударная волна достигла пещеры, в которой находился Линк. Бум, бум! Произошел огромный взрыв, как горы врезаются в море. Пещера также начала трескаться, и посыпались груды камней.


Летающие демоны мгновенно обратили внимание на шум.


Это был подходящий момент. Линк бросился из пещеры. Используя листву в качестве маскировки, он побежал 500 футов за три секунды. Он прыгнул в хижину, на которую он нацелился изначально.


Он контролировал свою скорость. Если рельеф был ровным, и он бежал на полной скорости, он мог бы легко пройти 650 футов в секунду. Это была мощная сила, которой он обладал после входа в Легендарный уровень. Его нельзя сравнивать с Наной, но для живого существа это было страшно.


Вскочив из окна, перед Линком мелькнула тень. Это был демон низкого уровня, примерно 4-го уровня. Вероятно, он здесь отдыхал. Видя, как появляется Линк, он, вероятно, почувствовал опасность и пытался бежать.


Он собирался добраться до двери. Линк выгнул спину и сделал выпад мечом. Демон разделился надвое.


В комнате было тихо.


Ябба были низкие, поэтому их дома тоже были маленькими. Тем не менее, Линк был более семи футов в высоту. Если он не делал резких движений, он не стучал головой в потолок.


На земле было три трупа — два больших и один маленький. Вероятно, это была семья Ябба. Тело отца уже было обглодано демоном, от него осталось менее половины.


Увидев это, Линк вздохнул. Он подошел к окну на другой стороне и выглянул наружу.


Теперь он был на расстоянии 6500 футов от щита. Он должен был не только приблизиться к нему, но и дать понять Яббам, что он идет. В противном случае он просто шёл бы на смерть.


Линк не торопился. Он посмотрел на щит в глубокой задумчивости. «Я не могу послать сигнал с бомбой, и свет не сработает. Я так же не могу использовать магию. Как мне предупредить Ябба?»


Через некоторое время Линк все еще не имел ответа.


Что я делаю? Что я делаю?


Размышляя, взгляд Линка упал на трупы Ябба на земле.


Если есть тела, это означает, что не все Ябба за пределами Лирико ушли. С таким количеством домов, вполне возможно, что кто-то еще жив. Если я найду живого Ябба, он сможет показать мне дорогу в город.


С этой мыслью в видении Линка появилось сообщение.


Внимание! У Вас нет прав для просмотра скрытого текста.


Игровая система решила выдать в награду экипировку, и она называлась Роба убийцы? Название звучало противоречиво.


Без разницы. Просто приму это сейчас, а думать буду позже!
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Глава 394. Мужчина или женщина?!



Линк не мог использовать свои заклинания, потому что Аура Пустоты вокруг его тела мешала формированию его Силы Дракона в заклинания.


Однако в его теле его Сила Дракона все еще циркулировала свободно.


Это дало Линку идею.


В правой руке он держал Ярость Короля Драконов, а левой направил в него Силу Дракона. Вскоре после этого левая рука Линка принялась кристально-красный свет.


Первоначально, как только Сила Дракона вышла из тела Линка, она естественным образом превратилась в шар Силы Дракона» шириной в два фута. Однако, под влиянием Пустоты Ауры, Сила Дракона не могла даже сформировать шар шириной в дюйм, прежде чем рассеяться. Это разрушение полностью помешало Линку читать любые заклинания.


Тем не менее, в этом небольшом пространстве вокруг кулака он все еще мог использовать небольшое вспомогательное заклинание. Линк использовал четкий знак.


Вжух. Внезапно все звуки хаоса исчезли. Огонь пушек и биение крыльев летающих демонов; даже шум ветра исчез.


Другие менее очевидные, но чрезвычайно важные звуки внезапно стали намного громче.


В ста пятидесяти футах от деревянного коттеджа, в небольшом переулке, болтали три маленьких демона. На балке в коттедже в 210 футах в карнизе дома дрожала кошка. Еще дальше доносился легкий и незаметный запах.


Сила Дракона не только улучшила его зрение, но также улучшила его слух, обоняние и вкус.


Этот запах был очень слабым, таким, что даже демоны не могли его обнаружить. Однако под воздействием заклинания Линк обнаружил его.


Нос Линка слегка дернулся.


Только живой человек испускает этот запах … Там даже аромат пищи … Это тушеное мясо. Он готовит мясное рагу, а также запах вина. Он на самом деле прячется в винном погребе … Он один … но в каком он направлении … Нашел его. Вот! Он около 1500 футов.


Линк отменил заклинание, и фоновые шумы мгновенно вернулись.


За это короткое время Линк уже истратил 2000 очков силы дракона. Было видно, насколько мощным было вмешательство Пустой Ауры.


Снаружи дома донесся взмах крыльев. По звуку было три демона. Они были привлечены сюда запахом Силы Дракона Линка.


Линк спрятался в углу дома. Не двигаясь совсем, он сосредоточил свой слух и слушал движения снаружи.


Там демоны. Судя по звукам их шагов, они — горгульи. Этот тип демона имеет крепкое тело. Чтобы убить их, я должен отрезать им головы … Они идут, они в 15 футах… Один за дверью, в девяти футах; один находится в коридоре, а последний на улице, у входа … Сейчас!


Линк понял их позиции по звуку. Теперь он, по сути, использовал свои уши, чтобы «увидеть»!


Одна Горгулья стояла в дверях. Он был ростом в пять футов, а его кожа была бледно-серой. У него были крылья, похожие на летучую мышь, мембрана, которая простиралась от его спины до подмышек. Его когти были очень острыми, торчащими из рук и ног. Они могут легко пробиться сквозь сталь.


Как только появилась Горгулья, Линк рванул, как ветер. Его фигура мгновенно исчезла.


Мелькнуло лезвие, и голова одной горгульи отлетела. Прежде чем голова успела далеко улететь, Линк тяжело топнул по земле и поменял направление. Лезвие снова вспыхнуло, и голова второй горгульи отлетела.


Он сделал паузу. Те две горгульи были в помещении. Когда их головы упали с плеч, он не полетел далеко и не привлекал внимания летающих демонов. Третья Горгулья была на улице, но Линк уже приготовился.


Убив вторую горгулью, он выбросил ещё одну гранату, которую он приготовил заранее. Она приземлилась где-то в городе и взорвалась. Бум! С 1800 футов раздался потрясающий взрыв.


Все демоны, как в небе, так и на земле, посмотрели туда, где произошел взрыв. Многие даже вылетели туда. Тем временем Горгулья на улице только что заметила Линка и собиралась среагировать. Услышав взрыв, она была поражена.


В этот короткий миг он потерял последний шанс крикнуть. Линк бросился и атаковал; затем он встал, прежде чем ударить мечом. Вжух. Горгулья была разделена на две части.


Линк сразу же продолжил путь к деревянному дому, который он определил ранее. Он держал свой меч поднятым в оборонительной позиции и не замедлялся ни на минуту.


Когда произошел взрыв, за деревянным домом трое меньших демонов продолжали говорить. Они как раз собирались пойти на разведку, когда Линк появился перед ними. Прежде чем они успели среагировать, клинок Линка пролетел мимо, и три головы демонов взлетели в воздух.


Линк продолжал идти вперед, пока не вошел в деревянный дом.


Только теперь голова первой горгульи упала на пол.


Линк медленно выдохнул после того, как вошел в деревянный дом. Ранее он израсходовал все свои силы. Если бы была допущена хоть одна ошибка, он бы привлек внимание всех демонов. При обстоятельствах, при которых он не мог использовать какие-либо заклинания, ему было бы трудно справиться с таким количеством демонов. Даже если бы он не умер, он определенно не ушёл бы целым.


Линк взял передышку. После того, как он пришел в себя, Линк подошел к окну и посмотрел туда, где он впервые обнаружил следы жизни.


В 1200 метрах от дома у подножия холма находился каменный коттедж. Левая половина коттеджа была уже разрушена пушечным огнем; даже крыша исчезла. В этом районе не было демонов.


От того места, где Линк находился и до каменного коттеджа не было других деревьев, кроме огромного серебряно-тунгового дерева. Оно было настолько толстым, что даже три человека не могли обхватить его. Кроме дерева, была также огромная сломанная статуя. Эти два объекта были расположены на расстоянии около 400 футов друг от друга и обеспечивали достаточное укрытие.


Линк услышал приближающийся звук крыльев — приближались демоны. Вероятно, они обнаружили убитую горгулью и меньших демонов; это было неизбежно.


Пока демоны еще не прибыли, Линк взял еще одну гранату и рассчитал время. Собрав свои силы, он бросил её в другом направлении.


Бум! Еще один взрыв сотряс воздух.


Линк не терял ни секунды и выбежал из коттеджа. Он использовал все свои силы, чтобы бежать так быстро, как только мог. Он был не только быстр, но и скрытен.


Секунду спустя он достиг сломанной статуи, а под статуей был труп воина Ябба. Линк заметил мушкет, лежащий рядом с трупом.


«Хорошая находка!»


Линк взял мушкет и осмотрел его. Корпус был немного грязным, а прицел сбит, но это не было серьезными проблемами. Линк быстро привел его в порядок.


В мушкет было заряжено три пули, и Линк обыскал труп, чтобы найти еще 15.


Держа мушкет в своём браслете, Линк поднял голову, чтобы проверить демонов. Пять демонов, включая Ревуна, летели туда, где были убиты меньшие демоны.


Линк задумался на мгновение, прежде чем взять ещё одну гранату. Установив время взрыва до 30 секунд и проверив угол, Линк бросил гранату. Граната шла по идеальной тропе, мягко приземляясь возле мертвой горгульи в 900 футах.


Граната была размером с кулак, и демоны этого не заметили. Линк ждал.


Примерно через десять секунд пять демонов приземлились и приблизились к трупу. Они до сих пор не заметили гранату.


Линк мысленно отсчитал в голове. 10, 9, 8, 7… 3, 2, 1, взрыв!


Бум! Граната взорвалась. Оттуда, где он был, Линк увидел трех горгулий, взорванных на 150 футов в воздух силой взрыва. Их тела были искажены под странным углом, и они были обуглены до черноты. Очевидно, они были мертвы.


Аааааа! Крылатый ревун был еще жив. Конечно, это был демон 8-го уровня, и граната 5-го уровня не могла его убить. Он предупредил остальных демонов визгом.


Визг был очень громким и сразу привлек внимание многочисленных демонов, которые начали приближаться к нему.


Воспользовавшись этим шансом, Линк выскочил из статуи и бросился к большому дереву. Дойдя до дерева, он остановился и оглянулся. Никто из демонов не заметил его. Тем временем демон все еще визжал, и все прочие демоны в небе полетели к нему.


Линк снова выбежал из-под дерева. Секунду спустя он вошел в часть разрушенного каменного коттеджа.


Он вошел в зал. Зал был заполнен щебнем, а потолок уже треснул. Одна колонна рухнула и прислонилась к стене, образуя треугольную структуру. Под этой треугольной структурой был спрятан маленький проход.


Линк залез в него и обнаружил, что это была кухня.


Линк дернул носом. Очень быстро он нашел вход в винный погреб. Вход в погреб был перекрыт гигантским камнем, весом не менее одной тонны. Место было по существу запечатано. Следы жизни, которые он обнаружил, пришли из этого подвала.


Проверив, что в радиусе 300 футов нет демонов, Линк начал расчищать камни.


Людям Ябба было невозможно передвинуть эти камни. Однако для Линка это не было проблемой. Самый большой камень был 660 фунтов. Линку нужно было лишь немного сил, чтобы убрать его в сторону.


После этого Линк снова прислушался. Ничего не обнаружив, Линк попытался открыть крышку подвала.


Крышка дрожала, но не открывалась. Она была заперта изнутри.


Это не было проблемой. Линк приложил немного силы и потянул, чувствуя, откуда исходит сопротивление. Затем, используя меч Гнева Короля Драконов, он нанес удар в это место. Замок сразу сломался.


Сняв крышку, Линк вскочил внутрь.


Еще до того, как он достиг земли, он услышал взрыв. В темноте мелькнуло что-то, и мысль пришла в голову Линку. Мушкетный огонь!


Ябба внутри, должно быть, слышал шум снаружи и думал, что приближаются демоны. Поэтому они открыли огонь.


Стрелять по нему в пряжке, и, кроме того, точно прицелиться в его грудь — навыки этого стрелка были неплохими.


В другой раз Линк использовал бы пространственные кандалы, чтобы защитить себя. К сожалению, сейчас он должен был положиться на свое фехтование.


Судя по звуку пули, Линк мог определить траекторию выстрела. Линк взмахнул мечом Короля Драконов, и в воздухе вспыхнул кристально-красный свет, когда меч перехватил пулю. Цзинь!


Подвал был слабо освещен небольшим костром, который был выложен на сломанной бочке в подвале. На вершине огня был горшок, внутри которого что-то кипело. Внутри плавал кусочек крысиной шкуры.


Молодой Ябба в страхе смотрел на Линка.


Лицо этого Яббы было очень молодым. У него не было бороды, а его кожа все еще была белой и нежной. У него даже было немного детского жира. Его глаза были как маленькие кристаллы, которые из-за страха теперь были открыты как можно шире.


Честно говоря, если бы не плоская грудь, Линк не смог бы определить его пол … Подожди! Это не исключало ни одной возможности. Это был Ябба мужчина или женщина?


Линк растерялся.


Когда он увидел этого Ябба, перед глазами Линка появилось системное сообщение.


Миссия «В поисках выживших» завершена. Продолжайте спасение.


Игрок получил одеяние убийцы. Его можно носить в любое время.


В его видении появилось изображение, и Линк посмотрел туда. Это была темно-синяя одежда с темно-серебряными надписями. Отдавало хладнокровным поведением убийцы и таинственностью Мага.


Линк не успел приглядеться получше. Он посмотрел на ребенка Ябба и жестом показал рукой: «Расслабься, я не демон. Я человек… посланник. Я пришел с сообщением».


Неожиданно, услышав слова Линка, Ябба был еще более напуган. Он сгрудился и закричал: «Ты лжешь! Ты колебался только что; ты определенно лжешь!»


Его голос также был очень пронзительным и не помогал указать на его пол.


«Ух ты, а ты наблюдательный», — сказал Линк. Линк был ошеломлен, это действительно была короткая пауза.
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Глава 395. Подозрительная мелочь



Винный погреб


Ябба явно не верил Линку. Это было довольно неловко.


Немного подумав, Линк сказал: «Посмотри на меня. Я не могу быть демоном, верно?»


Маленький Ябба держал мушкет его короткой ручкой. Он был похож на пистолет с Земли. В этот момент его дуло дрожало, но все еще указывало на Линк. «Демоны лучше всех маскируются. Эти демоны снаружи не страшны. А вот злые демоны, притворяющиеся людьми — наоборот. Как и Акенсер, он уважаемый ремесленник, но он предал нас всех!»


Таким образом Линк узнал, кто был предатель из Лирико. Это был ремесленник Акенсер, прямо как в игре.


Линк выглядел беспомощным. «Нет смысла мне причинять тебе боль, верно?»


«Да! Убей меня, поторопись! Я ничего не скажу».


Это заинтриговало Линка. Ябба определенно что-то знал.


Как только он собирался заговорить, он услышал тихий шум снаружи. Потрясенный, он внимательно прислушался и жестом указал Яббе уйти в угол винного погреба. Затем, глядя влево и вправо, он увидел несколько винных бочек.


Он сразу пришёл в действие. Он сложил бочку одну за другой возле входа. Когда они почти достигли входа, Линк взглянул на него. Он оценил размеры, а затем вонзил меч в стену. Он легко порезал её, как будто это был тофу, вырезая плиту больше, чем вход.


Винный погреб Яббы был очень низкий, всего восемь футов в высоту. Линк поднял каменную плиту и осторожно положил ее на бочки с вином. Он отлично перекрыл вход. В течение всего этого процесса Линк был чрезвычайно быстр. Что еще более важно, он не издал ни звука.


Когда он закончил, он понял, что Ябба опустил мушкет.


Линк испытал облегчение. Он поднес палец к губам, чтобы Ябба замолчал. Мелочь тоже услышала шум снаружи. Он не смел громко дышать, и его тело дрожало. В этот момент, несмотря на то, что он все еще подозревал Линка, он отбросил его на второй план. Демон за пределами погреба был страшнее.


Двое не издавали ни звука. Они просто ждали в подвале. Линк стоял у входа со своим мечом, готовый ко всему.


Примерно через две минуты потолок завибрировал. Это были шаги демонов. Судя по звуку, было как минимум три демона. Они весят более полтонны. Линк также мог сказать, что это был Пылающий Демон Фодора.


Они подходили ближе ко входу, и Линк слышал язык Бездны.


«Ты чуешь это? Пахнет странно, как вино».


«Немного. Пахнет приятно».


«Эй, лидер, там заваленный вход».


«О? Дай мне посмотреть».


Услышав это, Линк усилил хватку и прижал кончик меча к каменной плите. Как только демоны поняли, что что-то не так, он нанесет удар.


Они открыли крышку над погребом. Тяжелое дыхание распространялось от каменной плиты над головой Линка. Оно становилось все ближе и ближе.


В этот момент не только Линк был полностью сфокусирован, но и Ябба в углу снова нервно поднял мушкет. Вместо того чтобы целиться в Линка, он был направлен на каменную плиту.


Звуки дыхания продолжались в течение трех секунд, прежде чем уйти.


«Это просто каменная плита. Там ничего нет». Голос демона глубоко резонировал. Это означало, что у него была большая емкость легких. Судя по его шагам, это был Пылающий Демон Фодора. Он тоже был на 8 уровне.


Шаги исчезли вдаль. Демон действительно ушел. Линк выдохнул и обернулся. «Эй, мы не можем тратить время впустую. Нам нужно идти сейчас же. Демон может вернуться в любое время».


Действия говорили громче, чем слова. Предыдущие действия Линка значительно уменьшили сомнения. Он смотрел на Линка с огромными глазами. «Ты действительно человек-посланник? Как тебя зовут?»


«Я Линк Морани. Это моя печать лорда, а это моя палочка … Быстрее, у нас нет времени!» Линк призвал.


Ябба был в шоке. «Ты — Лорд Ферде. Почему ты не используешь магию?»


«Кое-что случилось. Нет времени объяснять. Следуй за мной!» Сердце Линка подпрыгнуло. Это означало, что была опасность, и он должен был уйти как можно скорее.


На этот раз Ябба, казалось, поверил ему. Он пнул бочку над огонь, потушив его. Затем он подбежал к Линку. «У тебя есть еда? Я без еды уже три дня».


Подойдя к Яббе, Линк понял, что у него потрескались губы, и он выглядел хрупким. Линк вытащил печеную картошку и горшок с водой.


Ябба откусил и чмокнул губами. «На вкус как-то странно. Никогда такого не пробовал, но это приятно. Мне нравится».


Тогда Линк достал рубашку. Он разорвал её на лоскуты и связал их вместе. Он протянул руку и положил занятого едой Яббу на спину. В то же время он приказал: «Держись крепче».


«Ах, о … хорошо», — Ябба был напуган, но ему пришлось довести дело до конца. Он крепко сжал свои тонкие ноги вокруг талии Линка. Он также крепко обхватил его руками, но не забывал есть картошку. Он действительно проголодался.


Линк наконец понял, что Ябба была девочкой, но была с плоской грудью.


Линк обернул лоскуты вокруг себя и обернулся. Видя, что она все еще ест, он забрал картошку. «Хватит. Не ешь сейчас слишком много».


«Но я голодна». Она умоляюще уставилась на Линка.


Он был неподвижен. Линк продолжала оборачивать вокруг себя тряпку, пока её голова не была твердо прикреплена к его спине.


«Я умру, если ты меня так привяжешь».


«Я побегу очень быстро. Если я не привяжу твою голову, тебе свернёт шею».


Она не верила ему. «Ты снова врешь! Дай мне посмотреть, как быстро ты бежишь!»


Связав её, Линк прислушался. Было тихо, но он не мог расслабиться. Он снова сжал кулаки. Сила Дракона взорвалась и активировала эффект «Чистый знак». Мгновенно Линк мог воспринимать всевозможные сигналы.


Земля слегка дрожала. Поблизости было четыре демона, включая Пылающего Демона Фодора. Он говорил в 150 футах.


Эффект «Чистый знак» уловил его голос.


«Смотри, это же следы. Они свежие», — сказал он.


«Здесь кто-то прошёл. Должно быть, это он бросил ту бомбу», — сказал другой демон. Судя по голосу, это был Крылатый Ревун.


«Он прошел весь путь до винного погреба, но он был запечатан… Это секретная комната?», — пламенный демон пробормотал. После паузы он сказал: «Давай вернемся!»


Затем шаги стали ближе. Они звучали поспешно; демоны быстро бежали. Чтобы они не почувствовали Силу Дракона, Линк отменил эффект. Затем он прошептал Яббе: «Мне нужно отправить сообщение Элин, леди Фортуне. Как я могу это сделать?»


Линк не сказал, что ему нужно войти в оборонительный щит города. Это вызовет подозрения и заставит Яббу снова насторожиться. Сказав, что ему нужно отправить сообщение и позволить девушке сделать это, она не заподозрит его.


«Скажи мне, как выглядит Элин». Ябба была довольно осторожна.


«Изумрудные глаза, ниже трех футов, нравится носить разноцветные одежды красного, синего и зеленого цветов. У нее косички, но волосы у нее не длинные. Они похожи на рога…»


«Хорошо, я верю тебе. Элин находится внутри хрустальной стены, но мы не можем войти. Мы также не можем отправлять сообщения. Демоны уничтожили все статуи», — тихо ответила Ябба.


«Хрустальная стена? Это тот желтый световой щит?», — спросил Линк, несмотря на то, что знал ответ. Он направлял Яббу ближе и ближе к желаемому ответу.


«Да, это тот волшебный щит. Никакая информация не может пройти сквозь него, если только… я не могу сказать тебе. Я не доверяю тебе!», — она внезапно остановилась.


Линк пожал плечами. Он не продолжал спрашивать, потому что это прояснило бы его намерения. Подозрения Яббы взлетели бы до небес. Он обратил свое внимание на демонов за закрытым входом.


Пламенный Демон Фодора вернулся. На этот раз его шаги были поспешны. По крикам Линк предсказал, что он разобьет каменную плиту.


Мысленно Линк произвел свои расчеты. Он не атаковал и не отступал. Он просто пошел в угол, прячась за бочкой вина.


Бум! Демон топнул плиту и сломал её. У него был богатый боевой опыт. Чтобы никто из находящихся под плитой не мог атаковать, его удар нёс мощную демоническую силу. Мало того, что камень был сломан, но Боевая Аура также отразилась. Весь вход в подвал прогибался, создавая зияющую дыру.


Бочки с вином были разбиты. Разлетелись щепки и расплескалось вино. Погреб был наполнен ароматом вина. Это было любимое красное ягодное вино Ябба.


Ябба инстинктивно закричала, но прежде чем она успела издать звук, Линк прикрыла ей рот. Все остальные ауры в погребе были покрыты запахом вина.


«Иди и посмотри», — сказал Пылающий демон Фодора. Как демон высокого уровня, он был выше десяти футов. Подвал был слишком мал для него.


Два меньших демона низкого уровня прыгнули вниз. Линк чувствовал, что сердцебиение Яббы мгновенно учащается. Даже её дыхание стало быстрее. Она была явно напугана.


Увидев низкоуровневых демонов, Линка взял мушкет Яббы и полез в бочку с вином. Различая местоположение по звуку, он сделал три последовательных выстрела.


Когда он выстрелил, Линк также осторожно сдавил ноги Яббы. Несмотря на то, что он сделал это осторожно, она не могла этого вытерпеть. Она мгновенно закричала от боли, и ее большие черные глаза намокли. В её глазу висела слезинка. Больно.


Бах Бах бах. Каждая пуля попала в демона низкого уровня, и их головы взорвались. Они умерли, не вступив в бой.


Шум явно насторожил Пламенного Демона за пределами погреба. Он не только услышал мушкет, но также услышал крик Яббы. Он хихикнул. «Мне было интересно, что там прячется. Похоже, я сегодня хорошенько пообедаю».


Темная Армия также испытала мушкеты во всех битвах. Поэтому, когда демон услышал мушкет, его первой мыслью было, что там прячется Ябба. Для него Яббы были просто кусками свежего мяса. Они не были угрозой.


Крылатый Ревун заговорил на расстоянии. «Я тоже хочу. Я тоже хочу немного».


«Если хочешь есть, помоги мне выкопать подвал. Эти мелкие похожи на крыс. Ты должен их выкопать».


Крылатый Ревун подошел и действительно начал помогать. Оба демона были на уровне 8, и каменные плиты не могли их остановить.


Вход непрерывно расширялся. Линк отступил к границе без звука. Еще через несколько секунд к нему подскочила фигура высотой в десять футов. Он присел на корточки, чтобы найти «крысу».


Что касается мушкета крысы, то это была только угроза для демонов низкого уровня. Его кожа была грубой и толстой. Даже если бы его ударили, это была бы лишь царапина. Пока он привыкал к темноте, Линк уже действовал.


Он немедленно бросился к демону и пнул его в колено. Его колено сломалось с треском, и демон споткнулся. Он открыл рот, чтобы закричать, но Линк уже использовал момент. Он аккуратно отрубил голову Пылающего Демона Фодора, отсекая крик.


Выскочив из дыры, Линк увидел Крылатого Ревуна. Демон почувствовал, что что-то не так, и открыл рот, чтобы закричать. Он также расправил крылья и прыгнул в воздух.


Голосовая атака крылатого ревуна была очень сильной. Линк мог легко противостоять этому, но Ябба на его спине умрет от звуковых волн.


В этот критический момент Линк молниеносно бросился вперёд. Его нога зацепилась за камень и схватила лодыжку демона, когда он взлетал. Линк уронил 14-футового демона с воздуха.


Бум! Линк бросил Крылатого Ревуна на землю, дезориентируя его.


Не долго думая, Линк атаковал. Он ступил на голову демона и активировал свою Легендарную силу. Голова демона взорвалась, как арбуз под давлением.


Как только он закончил, Линк услышал крики с воздуха. Это был Крылатый Ревун. Линк был наконец обнаружен демонами в воздухе.


Глубоко вздохнув, Линк успокоился. Затем он обернулся и побежал к плотной группе зданий. Так как он был обнаружен, он воспользовался бы обстановкой.


«Иди налево. Там есть вход в переулок», — внезапно сказала Ябба.


В то же время перед его глазами мелькнуло сообщение.


Активировать новую миссию: прорыв


Миссия: Прорваться через блокаду демонов и войти в подземный мир города Лирико.


Награда за миссию: штаны убийцы (эпические)


Это был еще один предмет снаряжения. Название было похоже на робу убийцы. Если он завершит все миссии, получит ли он весь набор?


Линк никогда не слышал об этом наборе в игре, но ему было все равно. Он принял новую миссию.
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Глава 396. Невероятная сила



Визг заполнил воздух, вибрации от звуковых волн можно было увидеть невооруженным глазом.


Вдали приближались орды демонов, некоторые летели, многие бежали. Линк мог видеть гулей, демонов и других существ, направляющихся к нему.


Если бы он мог свободно использовать свои заклинания, эти существа, безусловно, не представляли бы угрозы. В сочетании со специальной способностью меча Короля Драконов он мог в одиночку покончить с ними. Однако прямо сейчас его руки были связаны. Если бы он отчаянно сражался, он мог бы убить 2000 демонов, но в конечном итоге он все равно превратился бы в фарш.


Что еще более важно, теперь его задачей было доставить сообщение, а не убивать демонов.


«У меня ухо болит!!! Ааа, мое ухо!!!», — мелочь на его спине начала кричать. Она была полностью привязана к спине Линка и не могла прикрыть уши руками. Визг демонов вызывал сильную боль.


Когда Линк мчался прочь, он оторвал кусок своей рубашки и скомкал ткань в два шарика, засунув шарики в уши мелочи. Закончив с этим, он услышал шум ветра позади себя, когда горгулья бросилась к нему.


Линк тяжело ударился о землю, поворачиваясь, и нанёс удар мечом Короля Драконов. Бум! Вспыхнул кристально красный свет, и тело горгульи разорвалось на две части.


Бесчисленные демоны все еще устремлялись к нему со всех сторон. Демонов насчитывалось более 50. Не было никакого способа справиться с ними самому.


Разум Линка работал быстро, и он придумал план.


Он отвязал мелочь со спины и вместо этого взял её перед собой. В то же время он поддерживал её шею и голову другой рукой. Наконец он достал гранату. Слушая шум ветра позади него, он ждал.


Три секунды спустя он бросил гранату позади себя.


«Три, два, один, держись крепче!»


Мелочь, очевидно, узнала эту гранату и выяснила, что Линк пытается сделать. Она немедленно сгруппировалась и уткнулась головой в грудь Линка.


Линк мгновенно подпрыгнул.


Когда его прыжок поднял его на высоту 15 футов, громкий грохот сотряс землю позади него. Голубое пламя взорвалось и устремилось к Линку.


Взрыв также охватил множество демонов, летящих за Линком.


Линк чувствовал тепло на своей коже. Конечно, это не станет для него проблемой, но что касается мелочи, она поджарилась бы до хрустящей корочки. Линк выпустил немного Силы Дракона, создав кристально-красный барьер, который защитит её.


Мелочь в его объятиях безостановочно кричала.


Спустя пять секунд Линк пролетел 450 футов. Когда он приземлился, Линк сжал свое тело в шар и покатился по земле, чтобы рассеять импульс. Он все время защищал Яббу в своих объятиях.


На самом деле, с крепостью его тела, Линк мог бы приземлиться стоя, и все еще быть в порядке. Тем не менее, удар был бы слишком силён для Яббы. В худшем случае, ее тело все еще будет в его объятиях, но этот удар может серьезно повредить ее мозг и внутренние органы, вызывая внутреннее кровоизлияние и приводя к её смерти.


Тем не менее, хотя Линк приложил все усилия, чтобы рассеять силу удара, мелочь все равно сразило головокружение. Затаив дыхание, она сказала Линку: «У меня кружится голова, земля вверху, а небо внизу, тьфу ты!»


«Скоро все будет хорошо», — заверил её Линк. На этот раз вместо того, чтобы привязывать ее к спине, он привязал ее к груди.


Как только она была стабильно привязана, он проинструктировал её: «Когда я иду вперед, тихо предупреждай меня о любой опасности. Если я собираюсь увеличить свою скорость, я сначала предупрежу тебя. Ты должна немедленно закрыть глаза, понимаешь?!»


Если она не закроет глаза, в тот момент, когда Линк наберет скорость, эта восхитительная пара кристаллоподобных глаз немедленно выскочит из их глазниц. Это было бы ужасно.


«Хорошо», — прошептала мелочь. Линк чувствовала, как быстро бьется ее сердце. Он знал, что она была в ужасе.


Граната ранее вызвала немало хаоса. По меньшей мере 20 горгулий были убиты, а многие окружающие дома разрушены. Из-за этого было много шума и путаницы. Используя хаос, Линк проинструктировал её: «Закрой глаза!»


Мелочь сразу закрыла глаза. Когда она это сделала, звук ветра пронесся мимо ее ушей, и огромное чувство инерции толкнуло ее тело, прижимая ее к груди Линка. Ее нос был прижат к его груди.


Спустя полсекунды давление исчезло, и она осторожно открыла глаза.


Она увидела, как мелькают пейзажи, когда они проносятся мимо на большой скорости.


Однажды она уже видела такое зрелище; это было, когда она была на маленьком дирижабле, когда он приблизился к земле.


Однако это был дирижабль, машина. Прямо сейчас эту скорость демонстрирует человек — обычный человек!


Она была ошеломлена. Говорили, что у Лорда Ферде были заклинания, которые невозможно победить. Может ли это быть одним из тех неизвестных заклинаний?


Все сомнения по поводу Линка давно исчезли.


На протяжении всего пути она знала, что Линк сделал все возможное, чтобы позаботиться о её безопасности. Как такой человек может быть на поводу у демонов?


Тем временем Линк воспользовался возможностью и пробежал 1500 футов. Недалеко впереди находился внешний район города Лариэль. Теперь он был в руинах, и многие места испускали черный дым.


У входа в район отряд демонов препятствовал их пути.


Среди них было десять демонов. Одним из них был Пламенный Демон Фодора 8-го уровня. Трое были мечниками 6-го уровня, а остальные шесть были демонами 4-го уровня.


Демоны приняли оборонительную формацию, заметив Линка.


Линк тоже их заметил издалека. Он ни в малейшей степени не уменьшил скорость, а просто спросил: «Где туннель? Мне нужно отрегулировать угол своего приближения!»


«Просто иди прямо по этой дороге, и на третьем перекрестке поверни направо на 300 футов. С правой стороны будет небольшой переулок, внутри которого находится вход».


Даже в этой ситуации указания мелочи были очень точными. Кто-попало не мог такое сделать.


Недавно Линк встречал другую Яббу по имени Мелинда. После встречи с ним у нее не было никаких подозрений, но она сразу же потеряла контроль над собой.


Не то чтобы Мелинда была неправа, но с точки зрения эмоционального контроля мелочь, привязанная к его груди, была намного сильнее Мелинды. В этом была разница между обычным человеком и элитой.


Линк догадался, что эта маленькая Ябба должна иметь какой-то опыт.


В этот момент Линк уже оказался перед Пламенным Демоном Фодором. Он вытащил меч Гнева Короля Драконов и одной рукой, защищая голову маленького существа, нанес удар в Пылающего Демона Фодора.


Скорость Линка была просто слишком высокой. Помимо демона 8-го уровня, остальные демоны не могли даже отследить его своими глазами. Следовательно, сейчас ему нужно было только справиться с атаками демона пламени.


Оружием Пылающего Демона Фодора был огромный боевой молот, который излучал огонь. Рукоять была длиной 6 футов, а сама головка молотка представляла собой большой металлический блок, который, казалось, весил 440 фунтов.


Сам этот Пылающий Демон Фодор был ростом десять футов. Когда Линк подошел, он взмахнул молотом и ударил им в сторону Линка. Демон не заботился о точности этой атаки. В конце концов, молот был настолько тяжелым, что если он столкнулся со своей целью, в любом случае цель сразу же была бы уничтожена.


Эта атака была слишком жестокой, и поэтому Линк не посмел принять ее в лоб. Чистая Сила Дракона улучшила его жизнеспособность, но не дала ему дополнительной защиты. Хотя его тело было сильнее, чем у обычного человека, оно все еще было далеко от возможности принять удар эксперта 8-го уровня в лоб.


В одно мгновение Линк пригнулся. Огромный молот ударил над головой Линка, промазав всего на несколько дюймов.


После того, как Линк уклонился от этой атаки, он вошел в зону защиты демона пламени. Скорость демона была далека от того, чтобы идти в ногу с Линком, и он не мог защищаться от Линка.


Линк встал прямо и направил меч Гнева Короля Драконов, сделав шаг вперед. Его меч пронзил бедро демона пламени. Нога демона была отрезана.


«Аааа!» Демон кричал от боли. Когда его нога была отрезана, он потерял равновесие и упал в сторону Линка. Линк вытащил меч и срезал голову Пылающего Демона Фодора. Пылающая горячая демоническая кровь текла, превращаясь в кровавый дождь.


В кровавом дожде Линк продолжал двигаться вперед. Выглядело так, как будто он вышел сквозь дождь, но ни одна капля крови демона не упала на него.


Позади Демона Фодора были три Демона Меча Черной Раковины.


Эти три Демона Меча Черной Раковины были шести футов ростом, а их тела имели естественную броню. Мечи в их руках казались угрожающими, и сами они казались очень злобными. Однако, в конечном счете, это были демоны низкого уровня, чьи силы были только на 6-м уровне.


В случае с Линком это было похоже на трех уличных хулиганов, встречающих настоящего мастера единоборств. Они выглядели как обезьяны, пробующие новые трюки.


Линк использовал движения, которые он узнал от Канорсе. Шагнув вперед налево, он нанес один удар, затем сделал еще один шаг и нанес новый удар. Наконец он отступил налево и ударил еще раз. Таким образом, он легко прорвался через защиту трех демонов.


Их головы наконец упали на землю.


Линк уже был чрезвычайно сведущ в этой технике. Даже если бы Канорсе был здесь, он вряд ли смог бы дать Линку много указаний.


Эта техника не избежала внимания маленькой девочки Яббы. Линк отдавал ощущением, что он, лорд Ферде, был неизмеримо сильным.


Каждый демон здесь был угрозой для Ябба, даже самый маленький и самый слабый. Яббам требовалось оружие, и они могли атаковать только группами по три. В противном случае они рискуют быть полностью уничтоженными.


Что касается Демонов Меча и Демонов Пламени, им потребуются сверхмощные магические пушки, чтобы иметь с ними дело.


Однако Линк убивал их, как будто он убивал цыплят. Все это время он держал ее и защищал ее голову одной рукой.


Что это за сила?


На данный момент, было только шесть демонов низкого уровня, блокирующих путь. Как они могли даже мечтать противостоять Линку? Они вскрикнули и побежали в сторону.


«Глаза закрой!», — Линк проинструктировал её. Через полсекунды он снова бросился вперед.


Теперь он успешно достиг третьего перекрестка и снова увидел, что к ним стремятся многие демоны.


Среди них были гули, Темные Эльфы и даже несколько Магов Темных Эльфов.


При поддержке магов угроза значительно увеличилась.


Линк не смел рисковать и сразу же вырвался вперед. Основываясь на указаниях, сделанных мелочью, он ринулся влево и продолжил еще 300 футов. Затем, как она сказала, справа был переулок.


Линк вошел в переулок и побежал 150 футов, пока не достиг тупика. Здесь он заметил кучу камней на земле. Под грудой камней был спрятан проход в туннель.


Мелочь заметила кучу камней и воскликнула: «О нет! Вход был обнаружен демонами!»


«Есть ли в проходе Ябба?», — Линк спросил, хмурясь. Он мог слышать гром шагов. Это означало, что войска приближались.


«Конечно! Там полно», — сказала мелочь.


Город Лариэль имел сложную сеть канализационных труб. Когда на демонов напали, она увидела, как многие люди эвакуируются под город. Если бы не тот факт, что она жила во внешних районах города и не успела вовремя, она бы тоже спряталась там.


«Понял», — сказал Линк. Он оглянулся и увидел демонов, входящих в переулок. Не задумываясь, он прыгнул в проход.


Поскольку вход был разрушен, падение в проход было очень глубоким, около 30 футов. Когда он приземлился, Линк несколько раз покатился, чтобы сгладить последствия падения.


Почти одновременно что-то вспыхнуло перед его глазами.


Миссия выполнена: прорваться.


Новая миссия: помощь.


Описание: Помогите народу Ябба в сопротивлении врагу в подземных переходах города Лариэль.


Награда миссии: Шлем Убийцы (Эпический)
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Глава 397. Большой ужасающий демон



Подземелья Лирико раскидывались во все направления. Чужеземец обязательно потерялся бы там за десять минут. Линк не был исключением.


К счастью, у него был гид.


«Иди налево. Путь ведёт за город», — приказала Ябба.


«Куда мы идем?», — спросил Линк. В то же время он внимательно прислушивался к любому шуму позади себя. Было много шагов. Многочисленные солдаты последовали за ним в подземные туннели.


Однако туннели были очень сложными. Ни один демон еще не догнал их.


Мелочь объяснила тихим голосом: «Мы идем в зону очистки сточных вод. Это самая нижняя часть и самая сложная. Там также много прочных клапанов. Если есть выжившие, они, скорее всего, будут там».


«Понятно», — Линк подкрался вперед.


Примерно через 300 футов Линк понял, что шумы позади него стали стихли. Благодаря сложной планировке Линк легко сбросил преследователей с хвоста.


Он облегченно вздохнул и продолжил.


«Слева… Осторожно!», — Ябба вдруг закричала.


Её предупреждение было ненужным. Линк увидел опасность раньше, и низкоуровневый демон вылетел из угла. Линк взмахнул мечом и отрубил голову демона.


Он повернул за угол и увидел комнату площадью 150 квадратных футов. Ябба взвизгнула и уткнулась лицом в плечо Линка, не желая больше смотреть. Линк тоже прищурился.


Комната была заполнена телами. Там было около 20 Ябба и четыре демона низкого уровня. Был даже Демон Черного Меча. Земля была покрыта кишками, сломанными конечностями и разбитым волшебным мушкетом. Демон Черного Меча тоже был мертв. Он был убит суицидальной атакой Яббы.


Этот Ябба был полностью уничтожен. Осталась только половина его лица. Он сунул бомбу в рот демона, взорвав его голову.


«Ужас», — мелочь закричала. В какой-то момент она обернулась и увидела это лицо. «Я знаю его. Это Феррион, майор. Он действительно был смелый, умный и обладал таким большим потенциалом. Он собирался стать командиром дирижабля».


Линк похлопал её по спине и продолжил идти.


В задней части этой подземной комнаты были очень крепкие ворота. Пятнадцать тусклых рун мелькнули вокруг двери. Линк посмотрел на них и понял, что это пароль. Если он активирует руны в неправильном порядке, дверь не откроется.


«Мелочь, ты знаешь пароль?», — спросил Линк, проверяя руны.


«Не называй меня так. Меня зовут Ланни. Я тоже не знаю пароля, но мы можем пойти другим путем», — сказала она.


Но Линк не двигался. Он все еще проверял руны.


«Это бесполезно. Ты не сможешь расшифровать его. Это волшебный замок. Если ты не знаешь пароль, есть десятки тысяч способов его ввода. Эта дверь использует самый прочный металл нашей расы. Она действительно крепкая и … эй, откуда ты знаешь пароль?»


Пока Ланни говорила, Линк уже начал трогать руны. К тому времени, как она закончила, из металлической двери донесся тихий щелчок, и затем она беззвучно распахнулась.


«Это инновационный рунический замок, но это не так сложно. Не забывай, что я волшебник».


Линк вошел в туннель и посмотрел на руны позади него. Через десять секунд дверь снова закрылась.


Ланни потеряла дар речи. Через некоторое время она сказала: «Тогда откуда ты владеешь фехтованием? И ты так хорош в этом?»


«Я научился в свое свободное время… Тсс… замолчи. Мы не в безопасности», — прошептал Линк.


За дверью был длинный проход с множеством труб. Они должны быть из канализации. Трубы выглядели неповрежденными, но Линк заметил, что пространственная частота немного отклонена.


Он подошел к стене и коснулся её. Его рука покрылась слоем серо-белого порошка.


Ланни это показалось странным. «Эта стена укреплена трансформационной магией. Она должна быть прочной и гладкой. Откуда взялся порошок?»


«Это вызвано мелкой пространственной рябью», — сказал Линк.


Он начал внимательно смотреть. Примерно через десять секунд он отступил назад и прошептал: «Здесь появился пространственный демон… И посмотри сюда».


На земле было много следов. Большинство из них были маленькими и потертыми, оставленными отступавшими Яббами. За ними были следы в три раза больше.


«Следы трапециевидные и очень широкие. Также есть когти. Это характеристики Пространственного Демона. Судя по оставшейся ауре, они были тут около одного дня назад. Поспешим!»


Линк ускорился.


Примерно через 200 футов на земле появился первый труп Яббы. Осталась только верхняя половина его тела. Его глаза были широко открыты, а его маленькое тело было разделено пополам острым лезвием. Рядом с ним был мушкет, разбитый пополам. Вдали стена обуглилась черным. Она изошла трещинами, и на земле были каменные осколки.


Через несколько секунд Линк пришел к выводу. «Отступающий Ябба обнаружил, что кто-то преследует их. Этот Воин остался, чтобы остановить демона. Он был поражен Пространственным Демоном, но он воспользовался шансом, чтобы взорвать бомбу. Здесь капля чёрной крови. Демон был ранен».


Линк поднял сломанный волшебный мушкет. Увидев гладкий срез, его брови нахмурились. «Этот демон очень сильный. Боюсь, он достиг 9-го уровня. Это будет немного сложно».


Если бы они сражались лицом к лицу, Линку нечего было бы бояться. Тем не менее, Пространственные Демоны любили прятаться в пространственных складках для скрытых атак. Если что-то пошло не так, они спрятались обратно в пространство. Пространственные Демоны были демонами-убийцами и были чрезвычайно быстры. Это было хлопотно.


Что еще более важно, Линк не мог сейчас использовать магию. Если бы он мог использовать пространственную магию, он мог бы использовать пространственный раскол, чтобы уничтожить демона, если тот попытался спрятаться в пространстве.


Как жаль.


«Мы будем продолжать преследовать?», — испуганно спросила Ланни. Она хотела, чтобы Линк спас её людей, но он сказал, что впереди стоит демон 9-го уровня. Это было страшно.


«Конечно, но мне нужно подготовиться».


С этими словами Линк заглянул в угол и подумал: «Принять награду».


Рубашка и штаны выпали с воздуха. Это были роба убийцы и штаны убийцы.


Линк расстегнул обвязки Ланни и усадил её на землю. Затем Линк снял кожаную броню. Надев свою новую одежду, он объяснил: «Я недавно сделал эти две части снаряжения и не мог их надеть раньше. Я должен использовать их сейчас».


На этот раз он говорил спокойно. Снаряжение выпало из воздуха, как будто он вынул его из хранилища. Ланни, как бы она ни была наблюдательна, ничего не подозревала.


Когда Линк закончил, она оглядела его и не могла не спросить: «Это халат? Так мило».


Это было действительно мило. Одежда была из темно-синего материала. Можно было легко увидеть множество элегантных темных серебряных узоров. Вокруг халата было слабое голубое свечение. Присмотревшись, можно было увидеть бесчисленные блики вокруг.


Линк не заметил её реакции. Сначала он проверил профиль халата.


Одеяние убийцы (комплект)


Эпический


Текущий статус: 2/6


Эффект первый: сопротивление магии увеличивается на 80%, если оно не влияет на магическую проводимость заклинателя.


Эффект второй: эффект тени. Когда заклинатель стоит без движения, из его тела появляется туман шириной в три фута. Этот эффект может защитить заклинателя от нападения на критические части тела.


Эффект третий: активировать статус «готовность». При этом статусе заклинатель может разыграть любые заклинания мгновенно. Этот эффект можно использовать один раз каждые десять дней.


Линк посмотрел на штаны.


У них также было три эффекта. Сопротивление магии и эффект тени были такими же, как у мантии. Третий, названный «В добрый путь», был другим делом.


Игрок может активировать этот статус и увеличить свою скорость в три раза. Эффект мог длиться один час, но должен был остыть в течение одного месяца.


Этот эффект был довольно хорош. Линк мог использовать его как для атаки, так и для защиты. Если бы его текущая скорость утроилась, он бы мог сравняться с Наной. После того, как его магия восстановилась, он мог соединить это со скачками по измерениям, и никто не смог бы его поймать.


Набор также имел свои атрибуты. Линк оглянулся и увидел ореол.


Это был ореол фокуса. Этот ореол был постоянным и имел 30-футовый диапазон. Внутри него любой, на кого сфокусирован заклинатель, получит эффект. Их скорость увеличится на десять процентов, а скорость произнесения заклинаний — на пять процентов.


Неплохо. С этим набором он был намного увереннее в победе над пространственным демоном 9-го уровня.


«Пошли. Всё нормально, если ты пойдешь за мной?» Линк спросил.


«Конечно. Я отлично справляюсь с мушкетом». Ланни достала мушкет, который она положила в кобуру.


Двое продолжали идти вперед.


Примерно через 300 футов появилась еще одна дверь. Там тоже были руны, но они не светились.


Ланни странно посмотрела на неё. «Дверь была повреждена, но как? И как ты её используешь?»


Линк не говорил. Он искал выход через дверь. Он попробовал волшебный меч Ярости Короля Драконов. Дверь зашипела и не поддавалась, но он все же пробил её мечом. Это казалось самым простым способом.


Он потратил десять минут и, наконец, вырезал отверстие в двери. Двое забрались внутрь.


Оказавшись за дверью, Ланни и Линк были ошеломлены.


Стены здесь все рухнули. Разбитые камни были повсюду, практически перекрывая туннель. На земле было много черных пятен. Самым заметным было черное, похожее на хвост ящерицы.


Видя это, Линк воссоздал сцену в своем уме и не мог не похвалить: «Так мощно!»


Яббы были очень умны. Они выяснили характеристики Пространственного Демона и запечатали дверь. Они заставили демона телепортироваться, используя его пространственные способности. В тот момент, когда он появился из пространственных волн, бомба взорвалась.


Застигнутый врасплох, Демон сильно пострадал. Его хвост отвалился.


Линк подошел к хвосту и изучил его. Через одну секунду, две секунды, три секунды его брови согнулись. «Нет, хвост не правильный».


«Что случилось?» Ланни была напугана.


Линк посмотрел на нее. «Я недооценил демона. Посмотри на его хвост. Чешуя очень хороша и имеют кольца сине-золотого света. У обычного Пространственного Демона не было бы этих вещей. Если я не ошибаюсь, он должен быть частью королевской семьи!»


Ланни тоже была достаточно осведомлена. Она выпучила глаза. «Ты имеешь в виду, это Пространственный Призрак?»


Пространственный Призрак


Королевский пространственный демон


Королевский талант: поглощающий душу удар. С каждым убийством Пространственный Призрак может превратить часть души цели в свою собственную силу. Чтобы защитить чистоту своей силы, показатель не очень высок, но он накапливается, особенно на поле боя. Пространственный Демон может убить большое количество существ за короткий период.


«Неудивительно, что у этого Пространственного Демона сила 9-го уровня. Если он был 8-го уровня во время вызова, то он, должно быть, убил более 3,000 Ябба … Мы должны догнать его!»


Этот демон преследовал так неустанно и так нетерпеливо. Вероятно, он хотел не просто убить их всех. Вполне возможно, что он собирался перейти на следующий уровень.
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Глава 398. Полностью убежден



Ууууу, Ууууу. Звук воющего ветра донесся из соседнего туннеля.


Линк потер нос. Он сказал: «Ситуация, вероятно, не особо хорошая. Я чувствую запах крови».


Хотя система циркулировала воздух, Линк все еще уловил запах крови.


Запах крови у всех был разным. Он отличался в зависимости от массы тела, количества маны и других незначительных различий. Обычно люди не могли бы отличить его, но Линк мог.


Линк чувствовал запах того, что в центре района было как минимум 30 трупов. Возможно, они опоздали.


Однако Линк ничего не сказал и пошел вперед с Ланни.


Примерно через 300 футов они достигли круглого бассейна шириной около 150 футов. В центре бассейна была круглая платформа. К платформе были подключены четыре дорожки, поддерживавшиеся полукруглыми мостами. В верхней части канализационной камеры образовалось заклинание света, которое излучало теплый свет, освещая всю подземную камеру.


Ланни бросила единственный взгляд, немедленно закрыла рот и тихо зарыдала.


Впереди трупы были сложены друг на друга. Не было ни одного целого трупа. Кому-то разрубили головы, а у других тела были разделены на две или более частей. С левой и правой стороны были лужи засохшей крови. Некоторые участки пола были разрушены, возможно, от пушечных взрывов.


Трупы, обломки и пушечные снаряды были разбросаны по всей территории. Единственной вещью, которой не хватало, был Демон. Даже следа черной крови демона найти не удалось.


Ланни рыдала. «Нет, нет, все это воины, я уверена, что мирные жители все еще живы. Должно быть».


Ланни собиралась прыгнуть в канализацию, чтобы найти людей, но Линк удержал её. Она яростно сопротивлялась. «Отпусти меня! Я пойду посмотрю!»


Конечно, ее борьба была тщетной. Линк сдержал ее без особых усилий и оттащил ее рядом с собой. Он оглядел пространство и тихо предупредил ее: «Ланни, ты права. Выжившие есть, но это и является причиной, почему он не ушел».


Ланни дрогнула и успокоилась. Она вытащила мушкет.


Однако огневая мощь этого мушкета была, к сожалению, слишком низкой. Это было бесполезно. По всей вероятности, он даже не сможет пробить доспехи демона.


Линк достал мушкет, который он взял, и протянул его Ланни. «Вот, я подобрал это по пути».


Огневая мощь этого мушкета была намного выше. Хотя он не мог представлять серьезную угрозу для демона 9-го уровня, по крайней мере, он мог бы нанести травму. Ланни, очевидно, ничего не могла сделать сама, но она могла поддержать Линка и отвлечь внимание, пока он сражался с демоном.


Ланни кивнула: «Я справлюсь».


«Хорошо, хорошо, следуй за мной», — сказал Линк, осторожно шагнув вперед. Он был в состоянии повышенной готовности.


Однако Пространственный Демон не появился. Когда Линк прошел через канализационную камеру к платформе на другом конце, все, что они могли слышать, это вой ветра в камере.


«Странно», — Линк нахмурился. Казалось, он не мог понять намерения демона.


Перед ним был широкий проход. В конце прохода была большая дверь. Вдоль прохода было много следов и много крови.


Линк опустился на колени, чтобы осмотреть следы. «Следы направляются к двери. Там было, по крайней мере, сто человек, я думаю, это выжившие».


Когда он сказал это, он повернулся к Ланни. «Оставайся рядом со мной, мы продолжим идти вперед».


Ланни кивнула, прижимая мушкет к груди. Она держалась рядом с Линком, все время внимательно озираясь по сторонам.


Пройдя около 60 футов в коридор, Линк внезапно закричал: «Стоп, здесь есть заклинание. Похоже, что среди выживших есть Волшебник. Основываясь на их умении … Они, вероятно, 7-го уровня».


Пространство впереди казалось совершенно чистым, и в этом не было ничего странного. Там не было даже следов маны. Этот уровень формирования заклинаний не мог быть сделан Магом без достаточного навыка.


Ланни была невысокой и могла видеть вещи на земле и под низкими углами более четко. Внезапно она указала на основание канализационной трубы и сказала: «Смотри! Там много штабелированных пуль. Это зажигательные пули, обладающие силой 6-го уровня. Их около десяти».


Линк проследовал по следу Маны, который висел в воздухе, и быстро понял, что происходит. «Это ловушка. Эта ловушка очень хорошо сделана, даже если вы пройдете сквозь нее, не касаясь пола или стен, ловушка все равно будет активирована и взорвется. Взрыв мог бы даже повлиять на Пространственного Демона и разорвать его. Я полагаю, что из-за этого демон не осмеливается войти. Оставшиеся в живых должны быть внутри».


«Ты знаешь, как прорваться через это?», — спросила Ланни.


«Конечно», — Линк кивнул. Он внимательно наблюдал за потоком маны при формировании заклинания. Через десять секунд он вытянул палец и использовал свою Силу Дракона, чтобы тыкать в несколько случайных мест в воздухе.


Через секунду сеть волшебного массива разрушилась. Наконец, он исчез в следе белого дыма.


В тот момент, когда паутина раскололась, за дверью поднялся шум. Некоторые заплакали, другие тяжело дышали. Были даже звуки шока и скрип зубов.


Очевидно, что люди внутри знали, что формирование заклинания было отключено.


Линк внимательно выслушал и оценил: «Внутри около 200 человек. Ланни, скажи им, что мы здесь».


В этот момент они не осмеливались совершать необдуманные поступки. Все внутри были напряжены. Если они встревожены, один из них может запустить гранату и убить всех.


Ланни кивнула. «Я Ланни Алливей. Не волнуйтесь, я здесь, чтобы спасти вас. Я не одна, я с лордом Ферда с юга, маг Линк. Он был тем, кто только что отключил массив».


После крика Ланни наступило около десяти секунд молчания. Затем дверь открылась. За дверью была огромная комната, заполненная Яббами.


Человек, который открыл дверь, был стариком Ябба. Его волосы были белыми, и он был одет в синюю одежду мага. Когда он увидел Ланни, его глаза загорелись. «Ланни! Ты все еще жив!»


Ланни тоже была в восторге. «Мастер Грин, рада видеть вас!»


Когда Яббы в комнате увидел это, многие подскочили на ноги. Они думали, что они будут спасены. Однако Маг так не думал. Он спросил: «Когда вы вошли, вы увидели Пространственного Демона?»


«Нет, но мы преследовали его по пути сюда», — сказала Ланни, качая головой.


Ябба по имени Мастер Грин побледнел. Он посмотрел на Линка и был немного смущен. «Вы, должно быть, мастер Линк. Почему кажется, что вы используете меч?»


Линк некоторое время стоял там, не двигаясь. Особая способность робы убийцы активируется сама по себе. Линк был окутан черно-синим туманом, и его черты были неясны.


Линк слегка двинулась и вышла из тумана. Он объяснил: «Некоторое время назад я совершил пространственную телепортацию и на меня повлияла Аура Пустоты. Я временно не могу использовать какие-либо заклинания, поэтому вместо этого я использую меч».


«Пространственную… Пространственная телепортация? Что?», — Мастер Грин не мог сосредоточиться. Внешность Линка все еще соответствовала описанию в рассказах, но то, что он говорил, было совершенно чуждым.


Пространственная телепортация была навыком, принадлежащим Легендарному царству, не так ли? И, кроме того, что маг делал с мечом? Это что-то, что можно случайно подобрать, чтобы восполнить неспособность использовать заклинания?


Однако Лорд Ферде, как говорили, был очень умным, и он явно не сказал бы такой нонсенс.


Ланни знала, что Мастер Грин неправильно всё понял. Она быстро сказала: «Мастер Линк действительно знает фехтование, и он действительно хорош в этом. По пути сюда он убил много демонов, в том числе и демонов высокого уровня. Это правда! Вы должны верить мне».


Мастер Грин все еще скептически относился, но, тем не менее, он все еще верил, что Линк силен. Во всяком случае, Линк не удосужился ответить на его сомнения. Он сообщил Линку: «Мастер Линк, Пространственный Демон все еще где-то скрывается. У вас есть способ с ним справиться?»


Все это время Линк смотрел на Ябба. Большинство из них выглядели так, будто были готовились умереть. У всех были бомбы, привязанные к их телам. Вероятно, это должно было предотвратить скрытую атаку со стороны Пространственного Демона.


Линк также думал о том, как справиться с Пространственным Демоном. Линк сказал через мгновение: «Боюсь, что он наблюдает за нами прямо сейчас и готов принять меры. Мастер Грин, вы знаете, насколько он силен?»


Когда он сказал это, Линк следил за движениями в пространстве. В тот момент, когда он что-то обнаружит, он немедленно примет меры и ударит.


«Хорошо», — ответил мастер Грин. «Он…»


В тот момент, когда Мастер Грин заговорил, Линк почувствовал волнение в пространстве. Это было то, что мог обнаружить только Пространственный Маг.


В глазах Пространственного Мага пространство было похоже на море. Те, кто мог пройти через пространство, были похожи на рыбу. Когда рыба вышла из воды, даже если нормальные люди не могли ее обнаружить, но Пространственный Маг мог видеть ее, основываясь на колебаниях в пространстве.


Линк нанес удар в месте, которое он определил, недалеко ото лба Мага Грина.


Цзинь. Линк ударил во что-то, и в пространстве открылась щель. Он казался черной точкой, летящей по воздуху. Многие Яббы с острыми глазами могли это видеть, и маг Грин тоже мог это видеть.


Он уставился на Линка в шоке. Весь этот путь они были изведены атаками Пространственных Демонов, которые не оставили следов. Линк, однако, мог точно определить, откуда исходили атаки демона, и даже мог защищаться от них.


После этого волшебник Грин полностью убедился в силе Линка. Он окутал себя защитным барьером и спросил: «Мастер Линк, что нам теперь делать?»
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Глава 399. Позволь мне позаимствовать твою ману



Канализация


Линк не издал ни звука. Он тихо прощупывал окружающую обстановку, как опытный рыбак, наблюдающий за рыбой.


Яббы боялись нарушить мысли Линка. Они даже не смели громко дышать. Мать закрыла рот ребенка на руках, как только он закричал.


Примерно через пять секунд Линк сказал: «Он сейчас в 150 футах от нас. Он должен быть рядом с выгребной ямой. Мастер Грин, мне нужна ваша помощь, чтобы сразиться с ним».


Мастер Грин без колебаний ответил: «Нет проблем. Скажи мне все, что тебе нужно. Я готов даже отдать свою жизнь, чтобы убить его!»


Линк покачал головой. «Всё не так плохо. Мне просто нужно позаимствовать твою ману». С этими словами он посмотрел на мелочь. «Ланни, ты останешься здесь. Мастер Грин, и я разберёмся с ним».


Теперь он не мог использовать заклинания, но с помощью Мага 7-го уровня этот пространственный Призрак определенно умрет, если только не убежит.


«Я могу помочь… о, хорошо», — Ланни сдалась, не выдержав две секунды взгляда Линка.


Линк повернулся к Грину и сказал: «Давай сначала закроем комнату».


«Создать волшебную сеть?», — мастер Грин спросил.


«Что-то вроде того», — Линк вынул свои заметки и перевернул на определенную страницу. Указав на пространственную структуру маны, он сказал: «Направь свою ману в соответствии с этим».


Мастер Грин посмотрел на записи. Через полминуты он сказал: «Выглядит не слишком сложно. Что это за заклинание?»


«Пространственный барьер. Просто следуй инструкции», — просто объяснил Линк.


Мастер Грин следовал его инструкциям. Он поднял свою маленькую палочку и вывел ману в соответствии со структурой Линка. Примерно через десять секунд на кончике палочки появился крошечный шарик света маны.


Шар маны был как туман. Он было около десяти миллиметров в ширину. В нем едва было видно тонкую структуру, но он был готов.


Это была просто мана без какого-либо особого заклинания. Там не было никаких признаков пространственного барьера.


Мастер Грин поддерживал структуру, странно глядя на Линка. Было легко понять, о чем он думал. Почему это не работает? Это сломанная структура?


Линк теперь переключался между слежкой за Пространственным Призраком и шаром маны. «Нет, ты не закончил его», — сказал он тихим голосом. «Положение руны и частота вибраций должны быть точно отрегулированы. Посмотри внимательнее».


Мастер Грин кивнул. Он впервые использовал пространственную магию и чувствовал себя благоговейным. Он внимательно слушал.


«Перемести альфа-руну на юг 0,01, перемести бета-руну по пространственному вектору 0,2, 0,03, 0,85… Увеличь выход маны у рун Уилера… Да, именно так. Основная руна начала вибрировать. Это частота, да, вот и все…»


Мастер Грин владел азами магии. Он мог немедленно следовать инструкциям Линка.


Спустя полминуты, после 30 точных регулировок, пространство вокруг шара света на кончике палочки стало меняться. Сердце Мастера Грина на самом деле начало биться быстрее. Так значит, вот какова была пространственная магия. Это слишком сложно, слишком точно, но мне так нравится видеть, как моя собственная мана нарушает это таинственное пространство.


Ему было уже 80 лет, но он все еще был ошеломлен. Тем не менее, он должен быть спокоен при использовании пространственной магии. Его эмоции вызвали необычные волны в заклинании. Пространственная рябь начала замедляться.


Линк почувствовал это и зарычал: «Ты еще не закончил. Успокойся!»


«Да!» Мастер Грин поспешно успокоился.


Линк не говорил. Он снова почувствовал необычные волны в пространстве. Пространственный Призрак вернулся, чтобы остановить Грина от наложения заклинания. Линк прищурился. Не двигаясь, он продолжал инструктировать: «Вспомогательные руны тоже начали вибрировать. Тенденция частоты следует формуле вегетты».


Как только он закончил, меч Линка внезапно двинулся. Он ударил в воздух позади Мастера Грина.


Из-за пространственной ряби, Призраку Пространства понадобилось некоторое время, чтобы нарастить свою силу, но Линк не дал бы ему время. Как и прежде, эта атака была спокойно отбита.


Была небольшая суета, но эта атака напугала всех Ябба. В это время все они смотрели на Линка. Он был единственным, кто мог их спасти.


Мастер Грин тоже дрожал. Теперь он знал, что стал целью Пространственного Призрака, а это верная смерть. Тем не менее, он все еще был Мастером Магии. Он был устойчивым и спокойным и имел богатый опыт. Его сердце дрожало, и появилась небольшая рябь, но он сгладил ее в течение двух секунд.


Он доверил свою безопасность Линку и полностью сосредоточился на пространственной магии. Структура не была такой сложной, но во время процесса было много рун, которые нужно было контролировать. Метод контроля также был чрезвычайно сложным. Трудно было по-настоящему наложить заклинание, поэтому он должен приложить все свои усилия к нему.


Линк снова отбился от пространственного призрака и сказал: «Хорошо, теперь заверши вибрации последней фланговой руны. Тренд следует формуле Арака… Да, теперь сохраняй её более пяти секунд!»


Пот выступил на лбу мастера Грина. Слабый свет горел в его глазах, показывая, что его душа работала на максимуме.


Пространственная рябь на кончике палочки начала распространяться. Через пять секунд раздался гул, и туннель был запечатан тонкой пленкой света. Заклинание успокоилось.


Мастер Грин громко выдохнул. Он выглядел уставшим, но больше — возбужденным. «Это пространственная магия? Как она называется?»


Линк покачал головой. «Официального названия нет. Это просто пространственный барьер, который я создал в свободное время. Он может заблокировать все пространственные передачи. Если кто-то попытается силой пересечь его, он сразу же сломается. Я думаю, что Пространственному Призраку не понравится это чувство».


С этими словами Линк подошел к выгребной яме и сказал: «Пойдем. Теперь, когда они в безопасности, мы можем с ним разобраться».


Он чувствовал, что Пространственный Призрак не ушел. Демон, казалось, не сдавался. Линк усмехнулся. Если ты не уходишь, то готовься к смерти.


«Хорошо!» Мастер Грин кивнул. Он покачал головой и поковылял своими маленькими ногами.


Вскоре они достигли круглого подиума в центре выгребной ямы. Линк пролистал свои заметки на определенной странице. «На этот раз, используй эту структуру маны».


Грин посмотрел на него и выглядел неловко. «выглядит немного сложно, но я буду стараться изо всех сил».


Линк кивнул. «Ты никогда не читал заклинания такого типа раньше, так что не думай. Просто следуй моим инструкциям шаг за шагом».


Это заклинание действительно было немного сложным; его уровень был вторым после пространственной сферы, которую Линк часто использовал. Даже Магу 7-го уровня с подробными инструкциями понадобится как минимум три месяца практики, чтобы использовать его в одиночку, если у него нет базовых знаний. Но теперь Линк, создатель заклинания, разделил процесс сотворения на бесчисленные крошечные шаги.


В этот момент Грин был как солдат, а Линк был генералом.


«Давай начнем!», — сказал Линк.


«Я готов».


Один говорил, а другой действовал. Через минуту пространственная рябь появилась снова. Рябь распространилась по кольцу, перемещаясь по пространству центра очистки сточных вод, как волны воды. Они были как волны радиолокационного обнаружения.


Три секунды спустя Линк вдруг сказал: «Координаты 25, 52, 3, вибрируют вспомогательную формулу Аравина!»


Грин подчинился.


Пространственная рябь мгновенно усилилась. Сразу после этого они сгруппировались в направлении, указанном Линком, как сеть.


Раздался крик, и черная тень выпала из воздуха. Это был Пространственный Призрак!


«В атаку!», — сразу сказал Линк.


Мастер Грин быстро отреагировал. Он дал Линку несколько зажигательных бомб Ябба, бросив еще одну бомбу в тень.


Линк тоже метнул бомбу.


Бум, бум, бум! Синие огненные шары шириной около десяти футов непрерывно взрывались на черной тени.


Крик продолжался. Голос призрака был окрашен болью. Его только что выволокли из тени и реакция его была замедлена. В течение этого времени он не мог себя защитить. В прошлый раз Ябба воспользовался этим и оторвал ему хвост.


Теперь он вновь столкнулся с бомбами и снова получил травму.


«Он собирается бежать!» Мастер Грин запаниковал. Он обнаружил, что тело демона размывалось.


«Защищайся!», — Линк уже обнаружил это. Во время рева его тело было покрыто кристально-красной Силой Дракона. Он сделал выпад и мгновенно приблизился к демону. Его меч ударил.


Линк был очень быстр. Пространственный Призрак даже не успел проникнуть в пространственную рябь. Его оружием были голубые клинки в обеих руках.


Цзинь! Звук отразился по канализации.


После атаки кольца белых воздушных волн распространились во всех направлениях. Такой обмен ударами был во много раз мощнее бомб.


На пути ударных волн летели трупы, и разбрызгивались сточные воды. Мастер Грин уже создал защитный щит для себя, но он все еще был сбит с ног такой силой.


Он сидел на земле в шоке. Если бы не щит, он уже был бы мертв.


Меч Ярости Короля Драконов Линка начал чрезвычайно плотную атаку. Каждый ход был базовой техникой, но заставлял демона бесконечно уходить в глухую оборону. У него не было времени дать отпор, не говоря уже о том, чтобы уйти в пространство.


Линк тоже был в шоке. Физическая сила Пространственного Призрака была не слабее его. Сила демона показала признаки достижения легендарного уровня.


Конечно, еще одной причиной была аура Пустоты вокруг него. Его Сила Дракона рассеялась, как только она покидала его тело, уменьшая его прямую боевую способность.


После более чем десяти ходов Линк наконец получил шанс. Он сломал левую руку демона.


Пространственный Призрак закричал от боли, и его сила внезапно взорвалась. Он бросился в атаку, не заботясь о последствиях, и его скорость внезапно возросла.


Линк сразу понял, что парень готовится сбежать.


Если бы другие демоны сходили с ума, как это, Линк решил бы перейти в оборону и ждать, пока это не закончится. Пространственные Демоны были другим делом. У них были пространственные способности, поэтому они пытались убежать, как только что-то пошло не так.


Линк не мог дать ему шанс. Он прикрыл себя Силой Дракона и начал атаковать ещё быстрее!


Демон вскрикнул несколько раз. Он все еще не был таким сильным, как Линк. Даже если он использовал всю свою мощь, он все еще не мог заставить Линка отступить.


Через пять секунд он израсходовал все свои силы. Линк бросился вперед и взмахнул мечом. Голова демона отлетела.


Пространственный Призрак был убит.


Сообщение о выполненной миссии промелькнуло у него перед глазами.


Линк облегченно вздохнул. За все это время парень убежал бы, если бы он совершил хотя бы одну ошибку. После этого были бы бесконечные неприятности.


Линк оглянулся на Мастера Грина. Он был отброшен в угол, но у него был щит. Хотя он и был в жалком состоянии, он был в порядке.


Он был просто рад, что выжил. Увидев, что Линк оглянулся, он усмехнулся, усталый и расслабленный. «Я уже стар. Ты мне чуть кости не переломал».
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Глава 400. Странные колебания в Волшебной Сети



Рядом с выгребной ямой канализации


Линк вернулся к проходу и снял пространственный барьер.


«Как всё прошло?», — спросила Ланни.


Линк не сказал ни слова, но отошел в сторону, позволяя Ланни увидеть безголового черно-синего трупа демона, лежащего у входа в коридор.


Ланни медленно выдохнула и разжала кулаки. Она взволнованно сказала: «Мастер Линк, вы великолепны!»


Позади нее люди Яббы были счастливы от этих слов. Многие заплакали. По пути сюда против него восставал один смелый воин за другим, но никому не удалось его убить. Демон казался призраком смерти, и каждый раз, когда он появлялся, Воины были вынуждены использовать свои самые сильные самоубийственные атаки, чтобы уничтожить его.


Все были в унынии.


Теперь, когда демон был мертв, казалось, что с их сердец подняли большой груз. Некоторые люди бежали мимо Линка и останавливались рядом с демоном, пинали по его трупу, и все время плакали. Многие другие подбежали к Линку и встали на колени перед ним, поблагодарив его.


Там была мать, которая подошла со своим ребенком и сказала эмоционально: «Господин, моему ребенку всего полгода. Его отец погиб в бою и не получил возможности дать ему имя. Не могли бы вы назвать этого ребенка?»


Линк опустился на колени и посмотрел на ребенка, не намного больше его кулака. Младенец был в плохом состоянии. Возможно, он был напуган сражением или, может быть, находясь в бегах, его мать не могла должным образом заботиться о нем. Линк протянул руку и коснулся кожи ребенка. Тело младенца было горячим. Лицо ребенка было также искривлено от боли, как будто он хотел плакать, но не мог. Должно быть, страдал.


Задумавшись на мгновение, он положил руку на голову младенца и направил немного Силы Дракона. Эта Сила Дракона может значительно увеличить жизнеспособность. Мгновенное выражение лица ребенка успокоилось. Затем Линк надрезал палец и капнул немного крови, чтобы нарисовать сложный узор на голове младенца.


Он не мог использовать какие-либо заклинания. Тем не менее, его кровь несла в себе силу. Сделанные им надписи, безусловно, окажут большое влияние.


Младенец мог чувствовать себя намного комфортнее. Его хрустальные глаза широко открылись, и он переместился, поворачиваясь к груди матери. Он был голоден.


«Какой милый малец», — мягко сказал Линк. «Он будет надеждой на будущее. Мы будем звать его Файн».


«Большое спасибо, Господин», — сказала мать Ябба, прежде чем отойти в сторону.


Настало время решить важные вопросы. Линк спросил Ланни: «Как насчет доставки сообщения?»


Ланни хлопнула себя по лбу. «О, верно! Я почти забыла. Мастер Грин должен знать, что делать, пойдем со мной».


Ланни схватила Линка за руку и побежала вперед её короткими ногами, пока она не вышла из прохода.


Маг Грин отдыхал рядом с выгребной ямой. Когда он увидел Линка, он быстро встал, чтобы поприветствовать его.


Ланни была как маленькая птичка. Она постоянно болтала, рассказывая Грину все о намерениях Линка.


Когда она закончила, маг Грин спросил Линка: «Неужели так мало Темной Армии осталось за пределами Лариэля?»


Линк кивнул. «Я понял это, когда пришел сюда. Правда в том, что три дня назад крепость Орида была вовлечена в кровопролитную битву. Альянс убил 80 000 темных эльфов и 40 000 демонов. Конечно, у нас тоже были большие потери. Прямо сейчас у нас осталось только около 10 000 воинов. Мы окружены со всех сторон оставшимися демонами … Нам срочно нужны подкрепления».


Волшебник Грин хлопнул себя по бедру и воскликнул: «Если бы мы только знали, что за городом так мало людей! Мы бы не прятались внутри. Мы должны быстро пропустить эту новость через барьер. Нельзя тратить время!»


Он на мгновение задумался и сказал: «Если мы хотим передать новости в город, нам нужно использовать статуи. Во внешних районах должно быть много осталось».


Линк тоже знал об этом методе, но, к сожалению, большинство статуй уже полностью уничтожено. Такой уровень разрушения нельзя было исправить наспех.


Линк беспомощно сказал: «К сожалению, я не думаю, что это сработает. Прежде чем мы пришли сюда, мы увидели, что многие из статуй уже разрушены».


Ланни также сказала: «Все статуи разрушены и разбиты на куски».


Услышав это, Волшебник Грин нахмурился. Он думал, что определенно останутся какие-то статуи, и никогда не ожидал, что ситуация будет настолько серьезной.


«Это должно быть работа этого предателя, Акенсера! Ну, тогда единственный способ, которым мы можем послать сообщение, — это построить еще одну передающую статую. Но для этого нам нужно пойти в узел магической сети», — сказал Грин.


«Узел магической сети?», — Линк спросил.


Грин кивнул. Он объяснил: «Под Лариэлем находится гигантская магическая сеть. Мы использовали ее для создания многих вещей, включая защитные барьеры и атакующие заклинания. На самом деле весь Лариэль похож на ваши человеческие магические башни».


«Я понимаю, тогда как мы можем найти это место?», — Линк спросил. Как и следовало ожидать от древней расы, их секреты были чрезвычайно хорошо скрыты.


«Я знаю расположение всех узлов. Ближайший находится всего в полутора милях от нас. Мы можем добраться туда по подземным переходам. Пойдем сейчас же!», — воскликнул Грин.


В тот момент, когда Грин закончил говорить, перед глазами Линка появилось сообщение.


Новая миссия: доставить сообщение


Описание: Найдите узел магической сети, постройте статую и настройте связь с Ябба в Лариэле.


Награда миссии: Сапоги убийцы (Эпический)


Линк немедленно принял миссию и сказал: «Пойдем».


«Я тоже иду!», — сказала Ланни, сжимая мушкет под мышкой. «Я очень хороший стрелок!»


Грин кивнул и сказал: «Ланни — величайший стрелок клана».


Линк согласился. «У этих людей будет достаточно еды?», — спросил он.


«Этого хватит, чтобы продержаться, по крайней мере, месяц. После того, как мы выйдем, мы опечатаем вход. Это защитит это место», — ответил Грин.


Затем Грин и Ланни сказали несколько слов оставшимся в живых и проинструктировали их о различных вещах, на которые следует обратить внимание в подполье. Через несколько минут Грин вернулся и сказал: «Теперь мы можем идти».


Трое последовали за проходом обратно ко входу. После 300 футов Линк использовал свой волшебный меч, чтобы вырезать надпись на земле. Он объяснил: «Это пространственная руна, она может полностью закрыть проход».


Очень скоро стены и пол были покрыты руническими надписями. Через полминуты он закончил. Он сказал Грину: «Аура Пустоты прерывает поток моей маны. Грин, не мог бы ты предоставить мне ману для этого массива? Ланни, отойди в сторону».


Грин повиновался и направлял свою ману в каждую руну. После того, как каждая руна зажглась, пространство на мгновение вздрогнуло. Затем он вернулся к нормальной жизни. Ничто не выглядело неуместным, руны на полу и стенах исчезли.


«Что случилось?», — Грин спросил Линка.


«Это бесконечная петля пространства. Ланни, войди и попробуй», — проинструктировал Линк, улыбаясь.


«Не очень похоже», — пожала плечами Ланни. Она вошла. Через мгновение она снова появилась в коридоре. Увидев Линк, она воскликнула: «Эй! Я все это время шла в этом направлении. Как я здесь оказалась?»


Грин быстро понял. Он сказал Линку: «Это удивительно, но если тут будет только одна петляющая дверь, она только вернет жертву в его исходное местоположение. Враг легко разгадает эту ловушку».


Линк согласился. «Это верно, поэтому мы собираемся создать еще одну чуть впереди».


Группа продолжала идти вперед. Через триста футов Линк снова остановился, чтобы вырезать пространственные руны. Когда он закончил, Грин помог ему с маной.


На этот раз пространственные руны просто исчезли. Проход выглядел как обычно.


Линк объяснил: «Вход в пространство петли закончен на другом конце. Когда кто-то идет через эту дверь, ничего не произойдет. Только когда они войдут в другую дверь, они будут перенесены обратно в это место и продолжат идти в бесконечный цикл».


Грин задумался об этом на мгновение и не мог не восхищенно хлопать в ладоши. «Пространственная магия действительно удивительна; ее тайны так глубоки. Мои старые кости не могут справиться с таким количеством сюрпризов».


Когда Линк руководил им при построении Пространственных барьеров ранее, первый был в порядке, но второй действительно истощил его умственно. Он чувствовал, что его разум не сможет с этим справиться. Поэтому он был действительно впечатлен этим уровнем магии.


Линк засмеялся. «К тому времени, когда эти руны потеряют свою эффективность, мы должны покончить с врагами. Пошли».


«Хорошо».


Трое продолжали идти вперед. Триста футов спустя они столкнулись с секретной дверью и продолжили идти вперед. Еще через 150 футов дорога начала разветвляться на несколько дорожек.


«Сюда», — сказал Грин, направляя группу на один путь.


Они направились к узлу волшебной сети. Снаружи было много демонов, поэтому им было легче путешествовать под землей.


Линк шел впереди. Он сказал: «В этой области, скорее всего, будет немало демонов, будь начеку».


«Хорошо», — ответил Грин, поднимая палочку.


«Хорошо! Я дам им попробовать мои пули на вкус», — сказала Ланни, размахивая мушкетом.


Подземные ходы пересекались много раз, как лабиринт. Пройдя около полумили и избавившись от более десяти потерянных демонов, они наконец смогли обнаружить ауру маны впереди.


Впереди появились маленькие пятна света. Плотность маны в пространстве была примерно в три раза выше, чем в других областях!


Линк почувствовал, что его скорость восстановления Силы Дракона увеличилась примерно до 30 очков в секунду. В других местах это будет только около 20 очков в секунду.


Грин сказал: «Впереди узел… Будьте осторожны, я чувствую, что что-то не так».


Линк тоже это почувствовал. Он внимательно слушал. «Я тоже это почувствовал, это странная аура, не похожая на ауру демонов или темных эльфов. Странно, я никогда не сталкивался с чем-то подобным раньше».


Чем больше Линк пытался ощутить, что это было, тем более растерянным он становился. Он не знал, как описать это чувство. Хотя это было определенно новое чувство, в нем было что-то знакомое, как будто он видел это раньше.


Некоторое время он думал об этом. Внезапно что-то щелкнуло у него в голове. «Я вспомнил! Это было чувство, которое я испытывал, когда пересекал Пустоту. Грин, что-то подобное случалось с магической сеткой раньше?»


Когда он не получил ответа, Линк повернулся, чтобы посмотреть на Грина. Однако он обнаружил, что глаза Грина были пустыми. Он стоял там неподвижно.


«Грин? Волшебник Грин? Что не так?», — Линк пожал плечами. Тем не менее, маг Ябба не показал никаких признаков ответа. Как будто он потерял свою душу.


Именно в этот момент Линк почувствовал, что что-то не так. Он обернулся, чтобы посмотреть, и понял, что Ланни подняла мушкет, нацелив его на Грина.


Линк был шокирован, он быстро протянул руку, и прижал её к дулу мушкета.


Бум! Тем не менее Ланни все равно выстрелило. Её лицо выражало страх. Её глаза были широко открыты, как будто она увидела что-то страшное. Такими же были глаза Грина. У них обоих был пустой взгляд, как будто они застряли в какой-то стране грез.


После того как Линк перехватил ее выстрел, она быстро отступила. Отступая, она подняла мушкет и указала на Линка, пронзительно крича: «Демон! Не подходи! Держись подальше!»


Линк нахмурился. Он готовился вырвать мушкет Ланни, когда почувствовал колебания маны рядом с ним. Он повернулся и увидел, что Грин поднял свою палочку. На его палочке потрескивало электричество.


«Демон из пропасти, проваливай туда, откуда ты пришел!», — Грин крикнул.


Линк сразу узнал заклинание. Это было заклинание 6-го уровня, Буря молний. Если бы это заклинание было наложено, Линк получил бы мелкие травмы. Тем не менее, Ланни тяжело бы пострадала.


Линк быстро выхватил палочку у Грина и ударил его по шее, нокаутировав. Затем, одним большим шагом, он появился рядом с Ланни и схватил её мушкет, прежде чем вырубить и её.


Хотя он успешно нейтрализовал двух людей Яббы, Линк не мог понять, что происходит. Что происходит? Почему эти двое вдруг сошли с ума?


Главное, что Линк не мог обнаружить таинственную ауру маны.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 401. Просто любопытно



Два Ябба упали в обморок, но, тем не менее, они все еще казались беспокойными.


Время от времени их тела сильно тряслись. Их губы двигались, как будто они разговаривали во сне, но их голоса были неясны. Их лица переменялись между темными и бледными. Это было жутко.


Через несколько секунд произошло нечто еще более страшное. Мана начала просачиваться из тела мастера Грина.


Когда жизнь мага была в опасности, они теряли контроль над своими телами. Такие вещи, как утечка маны, могут произойти. Но сейчас Грин не пострадал.


Видя эти симптомы, Линк подумал о своем прошлом опыте в игре и нашёл идею. Эти двое, должно быть, были ранены Пустотой. Он был в порядке, потому что он достиг уровня 10.


Он вернул двух Ябба обратно. После примерно 1,000 футов Линк больше не чувствовал ауру Пустоты.


Теперь он снова посмотрел на них и обнаружил, что Ябба успокоились. Они лежали там без движения. Тело Мастера Грина также перестало истекать маной. Тем не менее, они все еще не были в порядке. Их бледность постоянно менялась, а дыхание было слабым. Мне казалось, что они могут умереть в любое время.


Они были на углу с изогнутой платформой рядом.


Платформа была сухой, поэтому Линк положил на нее двух Ябба и сел в сторону. Он достал бутылку зеленого крепкого напитка из своего хранилища и смешал в бутылке лекарства среднего уровня.


Когда светло-красное лекарство вступило в контакт с ликером, оно сразу же пузырилось. Линк быстро вставил деревянную пробку и сильно встряхнул ее. Три минуты спустя ликер и лекарство хорошо перемешались, образовав янтарную пену. Это было похоже на пиво с земли, но скорее было похоже на гель.


Действия Линка могли показаться грубыми, но на самом деле это было действительно эффективно. Он назывался «гель для восстановления души» и отлично справлялся с травмами, вызванными Пустотой!


Когда он закончил, он достал стальной котелок, который приготовил для выживания в дикой природе. Он налил в кастрюлю чистую воду, арагуанский картофель и копченую ногу кролика.


Он порезал картошку и разорвал ногу кролика на куски, бросив все это в горшок. После добавления специй Линк достал одну из бомб Ябба. Он тщательно модифицировал руну активации снаружи.


Через некоторое время она мягко «взорвалась» в руках Линка. На самом деле, «взорвалась» было преувеличением. Точнее, она начала гореть, как кусок угля.


Линк положил эту горящую «бомбу» под горшок и начал терпеливо ждать.


Примерно через десять минут вода закипела и начала пузыриться. Чуть дольше запах хорошей еды доносился, становясь все гуще.


В это время палец Мастера Грина дернулся, и его голова покачалась. Через несколько секунд он схватился за голову и застонал.


«Что случилось? У меня болит голова».


«Не двигайся. Ты в очень плохой форме». Пока Линк говорил, он помог Грину встать у стены. Он налил немного геля для восстановления души на свою руку и осторожно потер его о лоб Грина.


Грин был очень слаб. Он позволил Линку делать всё, что угодно, не двигаясь. После нескольких минут потирания, Грин с удивлением осознал: «Эй, это так тепло, словно порыв тепла проникает в мою голову. Головная боль проходит. Ах, это так приятно».


Услышав, что его голос звучит сильнее, Линк сказал: «Хорошо, продолжай сам».


С другой стороны, Ланни тоже не спала. Ее ситуация была намного хуже, чем у Грина. Как только она проснулась, она схватилась за голову и свернулась калачиком: «Ах, как больно, мне больно! Моя голова расколется!»


Линк подошел. Он налил еще геля и начал втирать его Ланни. Она была намного слабее, чем Грин, и ей было больнее. Спустя долго время она пришла в себя и глубоко вздохнула, наконец расслабившись.


«Мастер Линк, что случилось?» — слабо спросила Ланни с земли.


Мясной бульон был готов. Линк достал несколько мисок. Дав каждому из них по тарелке, он объяснил: «Я тоже не знаю. Если я угадал, это должна быть аура Пустоты, которая просачивалась из узла, и она на вас повлияла».


Два Ябба даже не слушали его. Они оба глотали суп. Кулинарные навыки Линка были на самом деле очень простыми, и этот кроличий суп был далеко не деликатесом. Но по какой-то причине и Грин, и Ланни увлеклись едой.


Чаши Линка были для людей и были очень большими для Ябба. Однако два маленьких Ябба вычистили гигантскую чашу за считанные секунды.


Этого все еще было недостаточно, и Ланни взяла еще одну миску. Закончив все это, она снова наполнила её. На этот раз она ела медленно. Во время еды она спросила: «Мастер, как ты это сделал? Это самое, самое, самое незабываемое блюдо, которое я когда-либо ела».


Мастер Грин тоже кивнул. Он был стар и его зубы были плохие, поэтому он ел медленно, но Ланни за него сказала, что он думает. Ему было более 80 лет, но это была самая вкусная еда, которую он когда-либо ел.


Линк усмехнулся и покачал головой. «Дело не в том, что у меня есть хорошие навыки. Просто ваши тела нуждаются в этом».


Если бы кто-то был сыт, они бы не смотрели на еду, даже если это была самая вкусная вещь в мире. Но для того, кто голодал три дня, даже кусок хлеба был бы деликатесом.


«Пустота не только разъедает вашу душу, но она также разъедает ваше тело. За этот короткий период ваши тела потеряли много энергии. Этот суп является лучшим в её пополнении… Хорошо, Ланни, достаточно трех чаш. Если ты будешь есть больше, твой живот взорвется».


После того, как Ланни помешали получить четвертую чашу, Линк сказал Грину: «Подобные вещи случались с узлом магической сети раньше?»


Грин подумал и покачал головой. «Никогда. У узла магической сети никогда не было подобных проблем. К счастью, ты здесь. Я слышал, что только те, кто находится на Легендарном уровне, могут отразить Пустоту. Теперь я знаю, что это правда».


Это никогда не случалось раньше?


Линк приподнял брови. В его мозгу мелькнула возможность — существование трещины в Фирумане. С трещиной в мире, сила Моря Пустоты будет бесконечно просачиваться в Фируман. Фируман будет похож на воздушный шар и будет продолжать раздуваться. Во время этого процесса космический барьер будет становиться все тоньше и тоньше.


В местах с низкой плотностью маны истончение было бы незаметным в данный момент. Тем не менее, плотность маны была чрезвычайно высокой в узле магической сети. Это может сделать Космический Барьер еще тоньше, что приведет к входу в Пустоту.


Конечно, это было только предположение Линка. Он должен был проверить узел, прежде чем он смог узнать детали.


Была другая проблема с этим предположением. Даже если царство раскололось, из-за чего Космический Барьер истончился, трещина появилась всего несколько месяцев назад. Плотность маны Фирумана также не увеличивалась слишком сильно. Космический Барьер не должен был так ослабнуть в такой короткий период.


Подумав, Линк сказал: «Позже я планирую проверить узел магической сети. Подожди меня здесь. Если что-нибудь случится, я вас обоих предупрежу».


Мастер Грин кивнул. «В это время я сделаю базовую статую наблюдения. Если можно использовать узел магической сети, мы можем использовать статую, чтобы связаться с магами внутри стены».


«Хорошо. Ланни, защити Мастера Грина».


«Хорошо», — Ланни крепко сжала мушкет.


Линк покинул платформу, но все еще волновался. Демоны могут прийти в такое место в любое время. Он вынул свой волшебный меч и нарисовал множество пространственных рун вокруг платформы.


«Это волшебная пространственная дверь. После активации платформа станет невидимой».


«Я понимаю», — Мастер Грин добавил ману в руны одну за другой. Через несколько секунд раздался гул, и платформа исчезла с глаз Линка. Осталось только стена.


Линк продолжил путь к узлу магической сети.


Через некоторое время светлые пятна Маны снова появились в воздухе. Плотность маны резко возрастала, а аура Пустоты также была гуще.


Повернув за угол, перед Линком появился длинный туннель. Десятки трупов лежали посередине — некоторые были демонами, некоторые были гулями, а некоторые были Яббами. Все они были убиты аурой Пустоты, в то время как некоторые сошли с ума и убили друг друга.


После туннеля была круглая комната. Центром был бассейн с маной. Внутри воды было множество лучей света, образованных волшебными рунами. Они вытянулись и потянулись до исчезновения в воздухе.


Это был волшебный узел связи.


Аура Пустоты в этой комнате становилась все гуще, особенно вокруг бассейна маны посередине. Аура Пустоты составляла почти половину уровня Моря Пустоты. Бледно-голубая вода в бассейне Маны плескалась, как будто что-то пыталось из нее выйти.


Линк достал меч Ярости Короля Драконов и осторожно вошел в комнату.


Как только он вошел, тихий голос сказал: «Волшебник, я советую тебе уйти. Я не желаю конфликта между нами».


Сердце Линка подпрыгнуло. Обернувшись, он увидел, как Ябба вышел из-за угла. У него были ярко-рыжие волосы, борода и пара странных прозрачных глаз. Чистые, как вода, глаза смотрели на Линка. «Мне просто любопытно насчет этого мира. Я не планирую нанести никакого вреда».
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Глава 402. Таинственный путешественник



В узле связи


Линк мог видеть, что фигура перед ним на самом деле была не Яббой, а просто использовала тело Яббы.


В игре такая способность изменять тело часто появлялась у волшебников таинственных путешественников в начале игры. Между тем, в более поздних частях такая способность обычно появлялась на сильных существах из Пустоты.


Человек перед ним, скорее всего, не был каким-то волшебником путешественником. Скорее всего, он был из Пустоты, и мог путешествовать через измерения. Во всяком случае, это было без сомнения, что он был силен, по крайней мере, на легендарном уровне.


Было много названий для таких существ, таких как Волшебник- Путешественник, Путешественник по измерениям, Астральный Маг и т. д.


Они всегда были очень сильны и очень таинственны, предпочитали не участвовать в мирских делах и появлялись так, как им заблагорассудится.


Когда человек перед ним с огненно-рыжими волосами и прозрачными глазами сказал, что он не несёт угрозы и ему «просто любопытно», Линк вспомнил о конкретном NPC из игры.


В игре NPC назывался Айсенис, и он назвал себя «Волшебник-Путешественник». Однако в то время он использовал тело эльфа. Он появлялся в абсолютно произвольных местах в Фирумане.


Никто не знал, насколько он силен на самом деле. Единственное, что можно было подтвердить, это то, что никто в Фирумане не мог причинить ему боль.


В более поздних частях игры, когда Лорд Бездны Нозама лично спустился, и группа игроков вторглась в крепость демонов, Айсенис вошел в крепость впоследствии. Случилось так, что Нозама полностью проигнорировал этого парня. Зная характер Нозамы, он решил игнорировать Айсениса и показал, что у него не было возможности с ним справиться.


С незнакомцами Айсенис может показаться угрожающим. Однако, как только вы познакомитесь с ним, он начнет все больше походить на ребенка. Его самым большим удовольствием было якобы наблюдать, как происходят захватывающие вещи, в соответствии с тем, что он сказал. Однако было ли это правдой или просто оправданием, никто не знал.


Он прославился своей фразой: «Не обращайте на меня внимания. Мне просто любопытно. Я не планирую нанести никакого вреда».


Линк прощупал его: «Простите, вы волшебник-путешественник?»


Выражение Яббы сразу же смягчилось, и он улыбнулся. «Ага, учитывая то, как ты молод, я никогда бы не подумал, что ты будешь настолько хорошо информирован. Поскольку ты знаешь, что я Волшебник-путешественник, это делает все намного проще».


Маленькая фигура обошла комнату и представилась: «Меня зовут Айсенис Грей. Как видите, я Волшебник-путешественник. Я приехал в Фируман, чтобы… ну, можно сказать, что я здесь, чтобы посмотреть шоу».


«Посмотреть шоу?», — Линк спросил. Несмотря на то, что это был Айсенис, Линк все же нашел его ответ странным.


Это было потому, что в игре Айсенис появился только в более поздних частях, когда лично пришел Нозама. Однако прямо сейчас Нозама еще не пришел. Какое захватывающее шоу можно было посмотреть Айсенису?


Айсенис был действительно взволнован, когда нашел кого-то, с кем можно поговорить. Он подпрыгнул вверх и вниз, сказав: «Конечно, конечно! Ты должен знать, что в пространстве Фирумана открылся разлом, не так ли?»


Линк кивнул.


Айсенис засиял, продолжая: «В море Пустоты каждое измерение похоже на лодку. У этой лодки теперь есть дыра, и большие звери в море заглядываются на пиршество на этой лодке… проще говоря, этот зверь называется Феньонини Розенп Дель Романс Далласвиль, также известный как Бледный Охотник. Конечно, у него есть другое имя, Бог Разрушения».


Линк почувствовал, как его сердце бьется быстрее. Он заставил себя успокоиться и продолжал задавать вопросы. «Он уже здесь?»


В игре Бог Разрушения появлялся на короткое время. Однако в то время весь Фируман был занят Нозамой и не обращал на него особого внимания. Кроме того, он появился в тихом уголке мира и почти не поднимал шум.


Некоторые люди думали, что Бог Разрушения был последним боссом после Лорда Нозамы. Однако, поскольку Айсенис уже был здесь, значит ли это, что Бог Разрушения тоже будет здесь раньше нужного?


Это были плохие новости.


Айсенис покачал головой. «Нет, нет, нет, не так быстро. Он гигантский зверь и движется очень медленно. Более того, он очень хитрый и подозрительный. Он обязательно отправит разведчиков, чтобы проверить ситуацию, прежде чем действовать. Это чрезвычайно захватывающая охота, которую мне стоит посмотреть».


Когда он сказал это, Айсенис с любопытством посмотрел на Линка. «Я не понимаю одну вещь. Ты уже получил возможность путешествовать между измерениями. Если Фируман уничтожен, все, что тебе нужно сделать, это бежать в другое измерение. Чего там бояться?»


Некоторое время Линк размышлял, прежде чем спросить: «Я слышал, что Волшебники-путешественники очень мудры и осведомлены. У вас есть какой-нибудь способ исправить разлом?»


Айсенис посмотрел на Линка и рассмеялся. «Исправить это? Конечно! Теперь я понимаю. Ты только что приобрел эту способность, и, хотя у тебя есть сила, ты не избавился от своей привязанности к смертным этого мира. Хорошо, у меня действительно есть способ починить это. Но зачем мне это делать? Ты должен знать, что в тот момент, когда я это сделаю, это оскорбит Феньонини. Тогда он придет за мной».


В этот момент большинство людей сдаются и отступают. Однако Линк по своему опыту игры знал, как бороться с этим парнем. У Айсениса была другая любимая поговорка: «В этом мире нет ничего, что нельзя обменять».


Линк ответил: «Конечно, я не буду просить тебя сделать это бесплатно. Я слышал, что как маг-путешественник, ты используешь валюту под названием Джогу. Сколько Джогу тебе понадобится, чтобы помочь нам?»


Айсенис посмотрел на Линка, оценивая его. Он даже прошел круг вокруг Линка. Линк остановился, позволяя Айсенису делать все, что ему угодно.


Айсенис вздохнул. «Хорошо, похоже, ты действительно меня понимаешь. В Пустоте такие люди, как ты, необычны. Да, если будет достаточно Джогу, нет ничего такого, что нельзя купить. Что ты хочешь, чтобы я делал? Обойдется тебе в 300 Джогу».


Линк беспомощно сказал: «Триста Джогу — это довольно дорого. Сейчас я не могу такое себе позвоить».


Айсенис подскочил и ответил: «Конечно, ты не можешь! Откуда бы у тебя было столько? После стольких лет мне удалось собрать только 500 Джогу. Если бы ты смог это сделать, это было бы с какой-то дьявольской помощью. Поэтому этот обмен не сработает».


Линк не собирался сдаваться. Он заключил сделку: «Я слышал, что маги-путешественники принимают долговые расписки. Я гарантирую, что если ты поможешь мне исправить разлом, я выплачу тебе Джогу в течение пяти лет Фирумана».


Джогу был рудой, которая не имела известного применения. Однако Айсенис любил её до смерти. В Фирумане было много районов, где можно было найти Джогу. В игре многие игроки сосредоточились на сборе Джогу в надежде, что смогут обменять его на вещи от Айсениса.


У Айсениса, конечно, был большой ассортимент товаров. Если повезет, можно даже получить легендарную экипировку. Тогда неудивительно, что игроки с радостью обменяют Джогу на экипировку.


Услышав, что сказал Линк, Айзенис покачал головой. «Мы только что встретились. Как я могу поверить твоему слову?» Айсенис даже покачал указательным пальцем, чтобы подчеркнуть это.


«Клянусь именем Бога Света», — сказала Линк.


«Нет, нет, нет, Бог Света — негодяй. Использовать его имя, чтобы поклясться, все равно, что взять горсть воздуха и сказать, что оно стоит сто золота. Нет, ничего не поделаешь», — отказался Айсенис, качая головой.


Этот ответ был в пределах ожиданий Линка, потому что в игре Айсенис ответил аналогичным образом.


Линк продолжил: «Я…»


Однако, не дожидаясь, пока Линк продолжит, Айсенис прервал его. «Хорошо, хорошо, молодой человек, я понимаю твои чувства. Однако бизнес — это бизнес. Я не могу доверять тебе кредит при нашей первой встрече. Тем не менее, учитывая, что мы встретились и что мне понравился наш маленький разговор, я дам тебе подарок».


Айсенис достал кусок камня размером с большой палец. Камень не отличался ничем особенным. Он был больше похож на случайный камень, который был поднят на полу. Однако Линк знал, что это визитная карточка Волшебника Айсениса.


«Хотя сделка не удалась, я запомню эту встречу. Если в будущем ты найдешь Джогу, можешь использовать камень, чтобы вызвать меня. Просто выкрикни мое имя. Если ничего неожиданного не произойдет, я буду в Фирумане в течение следующих 20 лет. О… мои силы полностью восстановлены. Я ухожу. До свидания, молодой человек».


Ябба помахал Линку, и вскоре после этого его тело исчезло, как туман. Наряду с его исчезновением аура Пустоты в узле магической связи так же ушла.


Как он ушел? Что это был за навык? У Линка было много вопросов без ответов.


В игре Линк не особо задумывался об этом. В конце концов, Айсенис был загадочным человеком. Теперь, когда он изучал магию, он был крайне озадачен.


Это был первый раз, когда он столкнулся с чем-то, что он не мог понять.


Глядя на то, куда исчез Айсенис, Линк вздохнул. Он подумал: мир огромен, а Пустота безгранична. Есть много загадок, которые нужно раскрыть.


Аура Пустоты исчезла, и запас маны в узле обрел спокойствие. Линк повернул обратно туда, где он оставил Грина и Ланни. Там он заметил, что было несколько демонов низкого уровня, которые тоже были ошеломлены. Они еще не обнаружили платформу, где были Грин и Ланни.


Линк подошел к ним, небрежно убивая их своим мечом, прежде чем прыгнуть на платформу. Там он обнаружил, что Грин возилась с руническим камнем. Пока он возился с этим, он вырезал несколько надписей. Увидев, что Линк пришел, Грин спросил, не поднимая глаз: «Как дела?»


«Все вернулось к норме. Появился Волшебник-путешественник. Мы немного поговорили, но его уже нет».


Грин был ошеломлен. Его рука дрожала. Как маг высокого уровня, он определенно знал о существовании магов путешественников. Видя, что Линк благополучно вернулся, он облегченно выдохнул. «Слава Богу, вы не встретили какого-то странного и порочного человека. Слава Богу».


Грин не беспокоился о Путешественнике. В конце концов, Маг-Путешественник был на совершенно ином уровне, чем он. С Линком, который достиг Легендарного уровня, они все еще могли вести разговор. Тем временем Грин даже не подходил, чтобы стоять рядом с волшебником-путешественником.


Ланни с любопытством спросила: «Что такое волшебник-путешественник?»


Грин вздохнул. «Это кто-то извне, из Пустоты. У них много имен, и Волшебник-путешественник — это всего лишь один титул. В некотором смысле, даже Бог Света — „Волшебник-путешественник“».


Ланни потеряла дар речи.


Еще через полчаса Грин завершил рунический камень. Он встал.


«Дело сделано. Теперь мы можем использовать волшебную связь для передачи сообщений в город. Пойдем, мастер Линк».
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Глава 403. Пара пустяков



Бип, бип. Звуковой сигнал. Бип, бип, бип.


В узле магической связи рунический камень мастера Грина соединяется с хранилищем маны через рунический пояс. Он ритмично мелькал, вроде как азбука Морзе с Земли.


Линк сел в сторону и стал ждать. Ему было так скучно, что он начал запоминать код. Возможно, это может быть полезно.


Примерно через пять минут произошла реакция.


Рунный камень ярко вспыхнул. Мастер Грин отпустил его, и рунный камень завис в воздухе. Затем он снова начал ритмично мигать.


Грин достал ручку и бумагу. Присмотревшись к рунному камню, он начал что-то записывать. По какой-то причине, пока он писал, он нахмурил брови. Ситуация казалась плохой. Линк и Ланни поняли это, но не издали ни звука. Они не хотели беспокоить Грина.


Спустя более десяти минут камень внезапно потерял силу. Он упал с воздуха в руки Линка.


Мастер Грин смотрел на заполненную тетрадь с тяжелым выражением лица. Иногда он записывал несколько слов.


Почувствовав что-то необычное, Ланни спросила: «Мастер, что случилось?»


Грин покачал головой и показал ей тетрадь. «Посмотри, код странный. Переведенные слова ещё более странные. Порядка нет, и я его совсем не понимаю».


Ланни взглянула, и ее тонкие брови были связаны, ее лицо исказилось от отвращения. «А как они могут отправлять такую вульгарность? Это отвратительно!»


Линку было любопытно, поэтому он взглянул. Он видел такие вещи, как «большая птица, большая птица, тело перьев. Оно летит в траву и исчезает» и «сукин сын, я спал с твоей ослихой».


Находя это тоже странным, Линк догадался: «Как ты думаешь, что-то пошло не так? Или кто-то перехватил это сообщение?»


Мастер Грин покачал головой. «Я не знаю. Там есть еще что-то. Я посмотрю дальше».


Он взял тетрадь и продолжил переводить. Через 20 минут он закончил, но все равно беспомощно покачал головой. «Остальное становится еще более вульгарным. В этом нет никакого смысла».


Ланни посмотрела и сдалась. Линк взял книгу и прочитал её по крупицам. Если начало было ругательством, то более поздние части были практически эротичными, словно старый холостяк стучал в дверь ночью.


Прочитав это, Линк прочитал еще раз. На этот раз, вместо того, чтобы смотреть целиком, он просто посмотрел на слова, сравнивая каждое из них с кодом.


Содержание было таким же, но, прочитав его снова и сравнив, Линк изучил шаблон кода Ябба. Он также обнаружил, что большинство сигналов были четкими. Мастер Грин использовал вертикальную линию, чтобы показать вспышку. Однако некоторые части были неясны, и он использовал горизонтальную линию. Их было довольно много — около 30 на протяжении всего произведения.


Линк взял тетрадь и спросил: «Учитель, что означают горизонтальные линии?»


Мастер Грин оглянулся. «Во время передачи возникает некоторая статика. В этих местах сигнал мигает очень быстро, удваивается или утраивается в течение фиксированного периода. Это должны быть ошибки… Мастер Линк, думаешь, проблема в этом?»


«Да. Это немного странно», — у Линка была идея. Он пытался игнорировать все четкие сигналы и сосредоточиться только на нечетких. В то же время он представлял сигналы рунного камня, которые он видел ранее в своем разуме.


У Линка была хорошая память. Оглядываясь назад, он мог практически воссоздать процесс перепрошивки. Сравнивая их, он записал новый код сигнала. Три минуты спустя Линк использовал свою собственную память, чтобы снова записать код.


Затем он начал переводить.


Через полминуты он нашел новое сообщение. Это было очень коротко — всего два предложения: «Невозможно определить легитимность сообщения, но будьте осторожны с Акенсером. Он следит!»


Это сообщение было повторено три раза на протяжении всего текста.


Вернув тетрадь Мастеру Грину, Линк сказал: «Я организовал неясные части. Правильно ли я перевел?»


Мастер Грин просмотрел его, и его рука задрожала. Задыхаясь, он сказал: «Боюсь, это правильно. Вероятно, у нас помехи из-за Акенсера … Если это так, то все немного сложнее».


Что касается того, как Линк мог читать код, Грин не нашёл это странным. Он не скрывал своего процесса перевода от Линка, и для Легендарного Мага, который мог творить пространственную магию, этот вид кода был чрезвычайно легко решить.


Однако Ланни с любопытством спросила: «Мастер Линк, откуда ты знаешь наш код?»


«Я только что его выучил».


Ланни потеряла дар речи.


«Теперь все сложно, — сказал мастер Грин. «Они могут перехватить наш сигнал, но с Акенсером мы не можем ничего сказать. Они не поверят нам и могут подумать, что это обман».


Это было действительно хлопотно. Другие посланники могут чувствовать себя беспомощными, но для Линка это была пара пустяков!


Он повернулся к Грину. «Вот. Свяжитесь с ними снова и скажите, что хотите поговорить с Элин. Мы вместе отправились в Долину Драконов. Посторонние не знают о нашем опыте. С этим они могут определить, говорим мы правду или нет!»


Глаза мастера Грина озарились светом. Он сразу начал действовать. Подняв рунический камень, он начал посылать сигналы.


Через несколько минут был ответ. Не нуждаясь в переводе, Линк мог видеть по частоте, что это снова были помехи от Акенссера. Там так же была куча вульгарностей. Не обратив на это внимания, он подождал полторы минуты. Затем рунный камень внезапно вспыхнул и показал что-то другое.


Линк сосредоточен. «Элин здесь. Она задает мне вопрос … она спросила, как зовут дракона женского пола… Мастер, скажи ей, что это Фелина».


Мастер Грин немедленно отправил сообщение.


Через некоторое время среди помех появился еще один вопрос. Почему Королева Красных Драконов не пострадала в тот день в Храме Дракона?


Линк сразу же сказал: «Ответ, что это потому, что мы тайно уничтожили шкалу баланса».


Грин выпучил глаза. Он недоверчиво уставился на Линка. Уничтожение священного снаряжения … Это была такая шокирующая новость, но он все равно посылал сообщение слово в слово.


Ответ был очень быстрым. Через несколько секунд Линк увидел сообщение рунного камня: Линк, это действительно ты! Это замечательно!


Даже при магической связи Линк все еще чувствовал радость Элин. На данный момент обмен был завершен.


Линк сказал Грину: «Снова опиши ситуацию с Оридой. Это нормально, даже если Акенсер услышит. Он уже знает».


«Хорошо», — Грин последовал приказу.


Через несколько секунд Элин ответила: «Понятно. Будь осторожен. Наш дирижабль вылетит из-за светового барьера и начнет атаковать. Спрячься и береги себя».


Как только появилось это сообщение, Линк понял, что помехи тоже исчезли. Линк и Грин обменялись взглядами.


«Акенссер понял, что помехи ему не помогли, поэтому он отступил», — взволнованно сказал мастер Грин.


Почти одновременно сообщение появилось в видении Линка. Он взглянул на него и увидел, что задание выполнено.


Миссия выполнена: Отправить сообщение


Игрок получил сапоги убийцы (эпичные)


Новая миссия: просьба о подкреплении


Миссия: убедить Ябба отправить подкрепление в крепость Орида


Награда миссии: Пояс убийцы (Эпический)


Видя это, Линк был взволнован и принял миссию. Затем он сказал: «Контратака начнется в ближайшее время. Давайте найдем безопасное место».


Ланни сразу сказала: «Я знаю такое место. Следуй за мной!»


Она тоже была очень взволнована и бежала вприпрыжку. Линк и Грин последовали за ней. Через некоторое время Линк почувствовал, что они слишком медленные. Он взял их по одной в каждой руке и положил на свои плечи. «Ланни, скажи мне, куда идти, и я принесу вас двоих».


«Хорошо. Поверни налево и иди прямо».


Под руководством Ланни Линк бежал и убивал десятки демонов по пути. Через десять минут перед ними появился выход. Линк вышел и понял, что они были у подножия небольшой горы к югу от Лирико.


«Это пригород, поэтому дирижабли сюда не придут. Смотрите, вершина светового барьера открылась. Смотрите, демоны в небе отступают!» Ланни взволнованно закричала.


Линк посмотрел. Он увидел множество дыр на высоте 700 футов на огромной стене. Бесчисленные дирижабли вылетели из этих дырок.


Зрелище было шокирующим для Линка. Он мог ясно видеть, что на дирижаблях было много повреждений. Очевидно, эти корабли прошли через очень сложные сражения и были вынуждены отступить за барьер.


Когда вылетели огромные дирижабли, из них вылетело бесчисленное множество черных точек. Линк внимательно посмотрел и обнаружил, что это были маленькие шестифутовые корабли. Они не были очень быстрыми, но были очень проворными. Они были сопоставимы с горгульями в небе.


Было более 200 таких маленьких кораблей. Каждый был снабжен волшебной пушкой. Они вылетели, как пчелиный рой, к летящим демонам.


Обе стороны быстро начали сражаться.


Демоны тоже не были слабыми, особенно Крылатые Войны. Они кричали в воздухе и уклонялись влево и вправо. Когда они сталкивались с дирижаблями, они атаковали своими мечами.


Дирижабли не могли выдерживать такие удары. Их сразу же разрывало на две части.


В небе было как минимум 13 Крылатых Ревунов 8-го уровня. У них была ужасающая сила и потрясающая скорость. Вместо того чтобы отступить, они заставили горгулий и других летающих демонов дать отпор.


Демоны непрерывно прорывались через барьер небольших дирижаблей и уклонялись от различных типов атак, летя к неуклюжим крупным кораблям.


В этот момент Линк не мог просто стоять и смотреть.


Он был уверен, что если это будет продолжаться, Яббы смогут победить демонов, но они понесут большие потери. Как они могли помочь крепости Орида, если их потери были слишком велики?


Встав, Линк сказал: «Я тоже должен драться. Грин, ты можешь заставить их увидеть меня?»


Для Ябба Крылатые Войы уровня 7 и уровня 8 были большими врагами. Для него это был просто один удар мечом.


Грин был в ужасе от этой сцены. Услышав слова Линка, он сразу же поднял свою палочку, наливая ману и накладывая на него Благословение Чести.


Благословение Чести


Магическое заклинание 6-го уровня


Эффект: сила цели увеличивается на 100%, скорость увеличивается на 50%, сила увеличивается на 50%. В то же время вокруг цели появляется блестящий щит.


(Примечание: вы станете центром внимания!)


Шар огненного красного света появился в кольце шириной три фута вокруг Линка. Золотой огонь сверкнул в пламени. Было невозможно не смотреть на это. Это значительно увеличит опасность Линка на поле битвы, но это было то, что он хотел.


Мало того, но Мастер Грин также активировал огромное магическое заклинание света. Белоснежный шар света шириной в десять футов поднялся. Дирижабли в небе обнаружили их немедленно. Двадцать маленьких кораблей и дирижабль среднего размера развернулись и атаковали в направлении, указанном магическим световым заклинанием.


«Они идут, чтобы помочь нам!» Мастер Грин закричал.


Линк глубоко вздохнул. «Будь осторожен. Я ухожу».


Неожиданно Грин усмехнулся. «Мастер Линк, я может быть и старый, но я все еще могу сражаться».


Ланни сжала мушкет и улыбнулась. «Мастер Линк, это битва моей расы. Как я могу наблюдать со стороны?»


Услышав это, Линк засмеялся. «Хорошо, тогда давайте сражаться вместе!»
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Глава 404. Воздушная битва!



Вжух!


Три небольших дирижабля длиной около шести футов пролетели рядом с Линком. Дирижабли были эллиптической формы, относительно плоскими. На каждой возможной поверхности он был покрыт формациями заклинаний Ветра.


Когда три корабля расположились позади Линка, Ланни подбежала к самому переднему и крикнула пилоту: «Выходите, я забираю этот корабль!»


Корабль сразу же снизился, пока не оказался на высоте около трех футов над землей. Он остановился, и дно корабля открылось, после чего выскочил Ябба. Он сразу же отдал честь Ланни и поприветствовал её.


«Майор!»


Ланни улыбнулась Линку и сказала: «Линк, я собираюсь начать!»


Затем Ланни начала набирать высоту и собралась уходить.


Линк, однако, вскочил на корабль и постучал по хрустальному экрану. Он крикнул ошеломленной Ланни. «Возьми меня с собой, я разберусь с Крылатыми ревунами!»


«Хорошо, держись крепче!» ответила Ланни. Затем дирижабль ускорился, как дикая лошадь.


Линк крепко держится за раму корабля. Его тело было окутано кристально-красной силой Дракона. Ветер задул его, когда дирижабль продолжал подниматься и увеличивать скорость.


Это был первый раз, когда Линк испытывал нечто подобное, и он не привык к этому. Он мог только крепко ухватиться и надеяться не упасть.


Примерно через десять секунд они достигли высоты более 300 футов. К этому моменту Линк привык к этому чувству, и дискомфорт, который он чувствовал, более или менее исчез. Он направил меч Гнева Короля Драконов в своей руке на Крылатого Ревуна, который готовился атаковать большой дирижабль.


«Сместись ближе к этому!»


Навыки пилотирования Ланни были великолепны. В тот момент, когда она услышала Линка, она сразу же направила свой дирижабль к демону.


Дирижабль нарисовал небольшую дугу в воздухе, избегая нескольких горгулий, а также дружественного огня от других дирижаблей, прокладывая путь к Крылатому ревуну.


…


Элин летела на большом дирижабле. Из-за приближающегося Крылатого Ревуна, атмосфера в дирижабле стала чрезвычайно напряженной.


«Быстро, останови его!»


«Непрерывный огонь, преградите ему путь!»


«Нет, дерьмо, он ускоряется; мы не можем его заблокировать. Готовьтесь к удару!»


Хотя дирижабль был длиной 240 футов, это мало что значило против демона 8-го уровня. Как только демон попал на борт, это означало катастрофу для всех.


Это случалось много раз в предыдущих стычках. Яббы развернули 15 дирижаблей. Двенадцать из них были уничтожены таким образом, а остальные три спаслись только потому, что они успели убежать.


Среди хаоса один офицер на борту дирижабля внезапно указал вдаль. «Эй, смотрите! Кто это? Человек-воин?»


Тело Линка было окутано ярким огненно-красным светом. Он бросался в глаза.


Яббы оглянулись и покачали головами. Элин тоже оглянулась. Увидев, кто это был, она была ошеломлена, а затем взволнована. «Это Линк! Он идет, чтобы помочь!»


«Лорд Линк? Разве он не волшебник?»


Воин на корабле явно держал меч и носил воинское одеяние. Его тело было чрезвычайно крепким, и в нем не было той мягкости и мудрости, которыми должен обладать маг.


Элин собиралась что-то сказать, когда Линк прыгнул с дирижабля на демона. Дирижабль, на котором был Линк, первоначально летел к демону. Когда он спрыгнул с него, дирижабль был оттеснен противодействующей силой.


Скорость Линка была невероятной. Он выстрелил по небу, как вспышка молнии. Молния, казалось, пронзила тело Крылатого Ревуна. Мгновенно тело Крылатого Ревуна было разделено на две части.


Командиры на корабле были ошеломлены.


«Что?!»


«Так быстро!»


«Невероятно. Что это за сила?»


В воздухе струилась кровь черного демона. Линк давно ушел. Прыжком он добрался до другого корабля. Приземлившись, он тут же снова спрыгнул, направляясь к горгулье.


Горгулья не успела среагировать — Линк был просто слишком быстр. Линк не стал резать горгулью; он просто топнул Горгулью и прыгнул. Его целью был Крылатый Ревун далеко на расстоянии.


Как бы то ни было, Горгулья все еще не могла принять такой удар. После того, как на неё наступили, её тело свалилось оземь. БУМ! В земле появилась огромная дыра, из которой изошло облако пыли. Внутри дыры тело горгульи было уже разбито на куски.


Линк прыгнул на горизонтальное расстояние около 300 футов, прежде чем наступить на другую горгулью и спрыгнуть с нее. Это привело его к Крылатому ревуну.


Крылатый Ревун взвизгнул. Это был эксперт 8-го уровня, и он был уверен, что сможет справиться с Линком.


Линк взорвался с Силой Дракона, ударив в сторону Крылатого Ревуна.


Звук столкновения прозвучал. Когда столкнулись мощь Легендарного уровня и Уровня 8, воздух сильно завибрировал.


В следующее мгновение демон был чисто разрезан на две части мечом Линка.


Яббы были ошеломлены. Что происходит?


Разве не маг должен был им помочь? Почему появился Воин? Кроме того, насколько сильным был этот Воин? Он просто столкнулся лицом к лицу с демоном 8-го уровня и победил. Это было невероятно!


После убийства демона Линк начал терять скорость и высоту.


Рядом оказался дирижабль и направился к Линку, поймав его. Линк не заботился о том, кто его поймал, он просто указал на другой дирижабль и проинструктировал: «Лети туда туда».


Только большие дирижабли обладали достаточной массой, чтобы он мог стартовать должным образом, не будучи отброшенным результирующей силой. Если он спрыгнет с маленького корабля, то разобьет его на куски. Каркас небольшого корабля просто не мог выдержать такую силу. Дирижабли среднего размера имели достаточно массы. Однако они не были достаточно прочными.


Дирижабль немедленно подвел Линка к большим дирижаблям.


Как только он приблизился к большему дирижаблю, маленький дирижабль внезапно уменьшил скорость. Линк использовал инерцию от своей первоначальной скорости, чтобы перепрыгнуть на большой корабль. Как только он приземлился, он обнаружил еще одного Крылатого ревуна в 240 футах и побежал к нему, набирая импульс, чтобы прыгнуть.


Бум! Линк спрыгнул с дирижабля длиной 240 футов. Несмотря на то, что дирижабль был огромен, дирижабль все еще сотрясался от удара прыжка Линка, настолько, что он даже немного отклонился от первоначальной траектории полета.


«Отрегулируйте угол! Следуйте за ним и поддержите его!» Командир дирижабля приказал.


Он понял план Линка. Линк собирался убрать демонов 8-го уровня в небе. Он нуждался в них, чтобы предоставить ему точки опоры, с которых он мог прыгнуть.


Битва достигла своего апогея. Ланни управляла своим дирижаблем, переплетаясь с врагами и союзниками, как рыба. Когда она летела, она сбила множество горгулий, бросив их на землю.


Тем временем Маг Грин 7-го уровня находился на палубе дирижабля среднего размера. Он использовал заклинания, чтобы вызывать молнии в небе, посылая их на летящих демонов. Даже демоны 8-го уровня не могли просто игнорировать такие атаки.


Летающие дирижабли также выставили свои магические пушки, уничтожая демонов в небе и на земле.


Темная армия была побита так сильно, что у них не было возможности отыграться.


В воздухе было чуть более десяти Крылатых Ревунов и около 1,000 демонов нижнего уровня. На земле было немного больше демонов. У них не было возможности ответить на бомбардировки с воздуха, и они могли только получать удары в лоб.


Бум! Бум! Темные Эльфы достали несколько волшебных пушек Яббы. Эти пушки создавали некоторые проблемы для дирижаблей.


Тем не менее, Яббы были настоящими экспертами в использовании волшебных пушек. Везде, где они слышали звук стрельбы волшебных пушек, они точно отвечали на огонь и подавляли врагов.


Десять минут спустя оставшиеся четыре Крылатых Ревуна взвизгнули и повернулись, чтобы отступить к Темному лесу. Остальные демоны низкого уровня последовали его примеру.


Летающие демоны все еще надеялись сбежать. С другой стороны, у демонов на земле такой надежды не было. Они были засыпаны атаками с воздуха и не имели возможности дать отпор. В конце концов, никто не знал, сколько демонов сбежало, но как бы их ни было, число было ничтожно мало.


В этой битве Темная Армия была, несомненно, слабее, чем Яббы. С добавлением Линка победа была гарантирована.


Через полчаса битва подошла к концу. Поле битвы успокоилось. Раздались лишь редкие звуки стрельбы из мушкетов, когда Яббы убивали всех выживших, которых они нашли.


Линк не был нужен для этой простой задачи. С помощью небольшого дирижабля Линк сел на дирижабль, на котором была Элин.


Элин уже ждала Линка на палубе с несколькими другими командирами. В тот момент, когда Линк приземлился на палубу, даже не дожидаясь, пока он стабилизирует положение, Элин подбежала к нему и прыгнула ему на руки. Линк поспешно схватил её.


«Линк! Я знал, что ты придешь! Я видел тебя во сне!», — Элин засмеялась. Однако её глаза были красными от слез. Мгновение спустя улыбка на ее лице также исчезла, и она заплакала в объятиях Линка.


Линк мягко похлопала ее по спине, утешая: «Элин, все наладится».


Элин фыркнула. «Когда я вернулась, небесный город Поллол был уже разрушен. Все были мертвы, моя мать, братья, сестры. Осталось менее двух миллионов человек».


Вначале население Ябба составляло двадцать миллионов человек. В этой войне они потеряли около девяноста процентов своего населения. Это была трагедия, которая могла легко означать конец расы Ябба.


Конечно, это было уже лучше, чем ситуация в игре. В игре Ябба были уничтожены полностью. Тем не менее, Линк не мог этого сказать. Линк держал Элин на руках, и пошел к командиру.


Линк был знаком с этим командиром. Это был Мерлин, тот, кто привел Линка к некрополю на юге. Линк вспомнил его как очень оптимистичного человека. Теперь его лицо было пепельно-серым. Следов оптимизма не осталось.


Мерлин поприветствовал Линка и отдал честь. «Лорд Линк, спасибо за вашу помощь. Пожалуйста, лорд Франклин ждет вас. Он ранен и не может двигаться, надеюсь, вы будете не против».


Франклин был председателем Совета ремесленников, а также одним из лидеров Ябба. Ему было уже 90 лет. Когда он был моложе, он повредил ногу в каком-то инциденте и с тех пор был прикован к инвалидной коляске. Таким образом, он был также известен как «Дворянин-колясочник».


Этого никогда не было в игре. В конце концов, к моменту, когда люди получили известие о нападении Темных Эльфов на Ябба, Яббы уже были уничтожены. Он узнал о Франклине от Элин и по ее взгляду мог сказать, что это был тот, кого она очень уважала.


Линк слегка поклонился. «Для меня большая честь встретиться с ним».


Когда они входили внутрь воздушного корабля, там было много воинов Ябба. Элин чувствовала себя смущенной на руках Линка и сопротивлялась. Линк опусти её. Увидев ее заплаканное лицо, он не удержался, чтобы ущипнуть ее за нос и подразнить. «Протри лицо, маленький котенок».


Элин застенчиво засмеялась и достала платок, чтобы умыть лицо.


Когда они вошли в мостик корабля, Линк увидел Яббу с белой бородой. Он сидел на инвалидной коляске. Это был, очевидно, лорд Франклин.


Когда он увидел Линка, он с уважением поприветствовал его, прежде чем вернуться в исходное положение. «Лорд Линк, как вы видите, мы также находимся в сложной ситуации. Тем не менее, мы не пожалеем усилий, чтобы послать подкрепление для поддержки Крепости Орида. Должны ли мы обсудить стратегию атаки?»


Линк стал серьезным. Хотя у него были близкие личные отношения с Элин, в конечном итоге это было личное дело. Личные вопросы должны были быть отложены при обсуждении вопросов, касающихся их двух рас.


При таких обстоятельствах это был уже большой знак того, что Ябба, не колеблясь, согласились укрепить крепость Орида. Однако все еще было важно проработать детали структуры команд. Они должны были не только выработать командную цепочку, но и договориться о том, как разделить трофеи и другие вопросы.


Линк по сути представлял все королевство Нортон. Он схватил стул и был готов начать переговоры, когда внезапно офицер указал на Лариэль и крикнул: «Осторожно! С волшебной сетью что-то не так!»
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Глава 405. Бедствие Ябба



Слова офицера шокировали всех, кто находился в кабине командования. Линк немедленно встал и подошел к окну, чтобы посмотреть на город Лирико.


Он увидел светящуюся белую сеть, медленно формирующуюся на поверхности города. Она становилась все ярче и ярче, когда плотность маны взлетела.


Мастер Франклин также сдвинул инвалидную коляску и посмотрел вниз. Он был в шоке и в ярости. «Акенссер, должно быть, сделал это! Но как он может быть столь могущественен?»


Волшебная сеть была кристаллизацией тысячелетий мудрости расы Ябба. Каждое поколение работало над её усовершенствованием. Даже если Акенссер был продвинутым мастером, даже если у него были сотни последователей, ядро находилось внутри города, защищенного стеной света. Как он мог контролировать всю сеть?


Франклин не мог этого понять.


К настоящему времени волшебная сеть стала еще ярче и ярче. Ужасная мана восстала из неё. Множество белых пятен света маны появилось в воздухе, даже внутри кабины командования.


Издалека это выглядело так, как будто в городе Лирико шел снег. Но вместо того, чтобы упасть, «снежинки» поднялись над землей, как будто время шло вспять.


Элин внезапно сжала голову и закричала: «Быстрее! Спешите! Я чувствую разрушение и смерть!»


На этот раз Франклин не колебался. «Уходим отсюда!», — он сразу приказал.


Весь флот дирижаблей мчался вперед на полной скорости. Затем он ускорился, оставив Лирико позади.


Дирижабли были очень быстрыми. Даже самые большие могут достигать 650 футов в секунду. Через 20 секунд весь флот был вне зоны действия Лирико.


«Недостаточно! Вперёд! Спрячьтесь за горой!», — мастер Франклин продолжал кричать.


Флот продолжил движение вперед и вскоре пересек высокие горы к югу от города.


«Быстро снизить высоту! Спешите! Сейчас же!» Франклин кричал.


Флот сразу понизился. Когда они достигли 65 футов в высоту, сердце Линка сжалось. Затем он увидел густую волну слабой пурпурной маны, просачивающуюся с гор и направляющуюся прямо к флоту.


Он также увидел, что с другой стороны без гор в качестве барьера волна маны уже была темно-пурпурной. Если бы она обрушилась на обычного человека, даже если бы он не умер, все равно были бы ужасные долгосрочные последствия.


«Дирижабль будет уничтожен! Готовьтесь!» воскликнул командир Мерлин.


Волна маны накрыла флот дирижабля, и вся магическая печать немедленно вступила в силу. Флот начал падать.


К счастью, они были только в 60 футах в воздухе и были уже близко к земле. Под ними был лес. Деревья были высотой в несколько десятков футов. Дирижабли упали и врезались в деревья в течение полсекунды.


Как только корабль собирался приземлиться, Линк схватил Элин и Франклина и держал их рядом с собой. Почти в тот же момент раздался огромный бум. Корабль упал на землю и сильно затрясся. Многие люди падали, катались по земле.


Линк сгорбился, защищая Элин и Франклина в своих объятиях. В то же время, кристально красная сила Дракона вышла из его тела.


В беспорядке вещи бились о его спину, поразили его руку и голову, но Линк использовал Силу Дракона, чтобы оттеснить их.


Суета длилась пять или шесть секунд, прежде чем всё стихло.


Линк опустил Элин и Франклина. Оглядевшись, он увидел, что командная рубка превратилась в бардак. Стоны и вопли достигли его ушей. Ослабленные Яббы были разбросаны среди руин. Высота не была слишком большой, поэтому большинство из них были только ранены. Некоторые несчастные разбили голову.


Запах крови заполнил салон.


Мастер Франклин уставился на это в шоке. Затем он сильно кашлянул крови. Он не был ранен — он был просто в ярости.


Элин также была ошеломлена. Она тупо уставилась на месте, а потом подбежала, чтобы помочь людям. Линк тоже ходил. Он поднимал предметы, вытаскивая застрявших Ябба.


Он был очень быстр, а выживших быстро доставили в безопасное место. Там было более 3000 человек и было около 100 погибших. Это было не так уж плохо.


Линк отправился на другие корабли.


Некоторые были в хорошей форме. Они приземлились перед флагманом и уже были на земле, когда пришла волна маны, поэтому никто не пострадал. Другие же были намного хуже. Они были около 100 футов в воздухе. Для слабых Ябба, даже на один фут выше, и число погибших может возрасти.


Линк не успел подумать. Он сосредоточился на том, чтобы помочь им. Яббы, которые были легко ранены, также начали помогать другим.


Хаос длился целых три часа. Все выжившие были спасены. Погибло менее 800 человек, что было немного. Однако самая большая потеря заключалась в том, что магические дирижабли потеряли свою эффективность.


Мана была странным видом энергии. Она была очень проницательна, но не слишком вредна для живых существ, особенно для сильных. Волна маны вызывала у людей головокружение. Слабые испытают головную боль, но это все.


Однако эта энергия полностью уничтожила машины, на которые опирались Яббы. За исключением простых волшебных мушкетов, все остальное стало неэффективным.


Через некоторое время ремесленник сообщил о потерях. «Мастер, запасы маны многих дирижаблей полностью уничтожены. Мы можем починить не более половины из них, но это займет три месяца».


Франклин кивнул. «Пока все в порядке».


Гора оказала лишь ограниченное сопротивление против Маны, но если бы не горы, даже половина дирижаблей не была бы спасена. Кроме того, каждый имел бы больше побочных эффектов.


На это Франклин вздохнул и виновато посмотрел на Линка. «Лорд Ферде, ты видишь, что с нами стало. Мы больше не можем помочь крепости Орида».


Это были действительно плохие новости, но Линк еще не был в тупике.


Если Яббы не могли этого сделать, он мог найти драконов или Высших Эльфов. Он мог даже вернуться прямо в крепость Орида с Риэлем. Как только аура Пустоты исчезнет из него, и он восстановит свою магию, и пойдёт в атаку с Риэлем. Если там не будет демонов на Легендарном уровне, они могли бы определенно победить их всех!


Однако у него все еще было много подозрений.


Во-первых, как именно Акенсер уничтожил волшебную сеть? Согласно реакции Франклина, он не должен был этого делать.


Во-вторых, почему игровая система не отреагировала на это внезапное событие?


Линк не догадывался. Он не был знаком с системой магических сетей Лирико. Но если Франклин может быть так шокирован, это должно быть что-то необычное.


Второе подозрение дало Линку действительно плохое предчувствие. В каком-то смысле игровая система представляла силу Армии Света. В прошлом она часто использовала миссии, чтобы напомнить Линку об опасностях, которые могут произойти. На этот раз предупреждения не было.


Не было вообще никакой реакции.


Линк проверил миссию, которую он теперь имел. Это был «Запрос подкрепления», и она все еще не была выполнена. Текущая строка состояния стала красной, означая, что он потерпел неудачу.


Значит ли это, что игровая система больше не будет предупреждать его? Или что-то заблокировало сенсор Бога Света? Первое было не совсем возможно. Поскольку Бог Света хотел, чтобы Линк спас мир, несколько предупреждений было не слишком много и не должно быть отменено. Линк думал дальше и чувствовал, что последнее было более возможным.


Это означало, что что-то помогло предателю Акенсеру. Он не только дал возможность уничтожить магическую сеть, но и сделал так, чтобы никто этого не понял. Кто бы это мог быть?


Королева Пауков? Бог Разрушения? Или это был Путешественник-волшебник Айсенис? Или какое-то совершенно неизвестное могущественное существо?


Линк не имел достаточно информации и не мог выдвинуть гипотезу.


С другой стороны, мастер Франклин увидел, что Линк замолк, и подумал, что тот расстроен. Франклин вздохнул и тоже не заговорил.


В это время разведчики Ябба вернулись с горы с новостями о городе Лирико.


«Мастер, стена света все еще на месте. Но из проемов мы можем видеть, что внутри города хаос. Прилив маны разрушил большинство объектов, но с жителями должно быть все в порядке. Мы видели много зажженных факелов внутри».


Защитный щит Лирико был полностью независимым и очень надежным. Даже если бы магическая сеть была атакована, щит можно было сохранить. Однако он уже не был столь же значительным.


Магические машины были уничтожены. Расу Ябба в одно мгновение сразило бедствие. Если демоны вернулись, чтобы атаковать их, они могли использовать только простые мушкеты для защиты.


Что касается волшебных пушек, то их энергоснабжение было связано с дирижаблями. С поврежденными дирижаблями пушки тоже не сработали бы. Их можно починить, но требуется время.


Ситуация была настолько плохой, насколько это вообще было возможно.


В это время чрезвычайно громкий голос сказал: «Линк, как ты?»


Линк оглянулся и обнаружил Риэля. Он прятался в пещере, и после всего этого времени его сила восстановилась больше, чем у Линка. Теперь он сбежал с горы с невероятной скоростью.


Яббы и гномы были довольно близки, и Риэль, Горный король, был хорошо известен среди Ябба. Видя, как он пришел, все Яббы приветствовали его, хотя они были не очень энергичны из-за того, что только что произошло.


Когда он прибыл, Риэль поклонился мастеру Франклину и успокоил его. «Я был в пещере и видел, как разрушалась волшебная сеть. Я знал, что дело будет плохо. Но теперь, похоже, все в порядке. Все, что важно, это то, что вы все живы».


Франклин покачал головой с кривой улыбкой.


«Но я только что видел Акенсера», — продолжил Риэль. «Он понёс какие-то … странные вещи в направлении стены света».


Линк был в шоке. «Странные вещи?»


Франклин и другие Яббы тоже оживились.


Но никто не заметил, что когда Элин услышала это, ее маленькая фигура сильно затряслась, а лицо побледнело. Казалось, она чувствовала что-то ужасное.
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Глава 406. Привязанность Яббы



В лесу рядом с разрушенным дирижаблем


Риэль попытался описать то, что он видел. «Это было слишком далеко, и небо было темным. Я не мог разглядеть это ясно, но было много черных фигур, и они были гибкими как змея. Их не так много, всего около 40 их я думаю».


Сердце Линка зашевелилось, когда он услышал это описание. Он встречал нечто подобное в игре!


В игре эти существа назывались «Агата Наги». Они были рабами Бога Разрушения. Племя полностью состояло из женщин. У них было тело людей, но они были мягкими, как змеи; они были мягкими до такой степени, что у них не было костей. Они могли поворачивать свои тела невероятными способами, например, поворачивать головы на 360 градусов, поворачивать тела назад или вращать конечностями невообразимым образом. Они могут легко делать то, что люди считают невозможным.


Их тела были мягкими и нежными. Однако если вы недооценили их силу из-за этого, вы заплатили бы высокую цену.


На самом деле Агата Наги имели такие же крепкие тела, как и самые сильные демоны. Перед ними человеческие воины были просто второсортный мусор.


В игре Агаты Наги чаще всего встречаются на Сильверсандских островах, расположенных к юго-востоку от самого южного королевства Доска. Они обладали мощной силой и были минимально 8-го уровня. Они также дропали ценную добычу. Время от времени на острове появлялось существо уровня босса. После того, как игроки достигли Уровня 11, они часто рисковали пойти на этот остров, чтобы фармить ресурсы.


Видя, как Агата Наги появляются здесь, сомнения Линка были смыты. Неудивительно, что Акенсер мог вызвать коллапс магической сети и уклониться от внимания Бога Света. Потому что Бог Разрушения приложил к этому руку.


Новости Риэля сделали Франклина чрезвычайно взволнованным. Он воскликнул: «Акенсер, должно быть, призвал их в город. Ничего хорошего из этого не выйдет; мы должны остановить его!»


Он проинструктировал Мерлина, который стоял рядом с ним. «Иди, приготовь мушкетеров».


«Да, Господин!», — Мерлин отдал честь и убежал, чтобы выполнить задание.


Однако Линк знал, что мушкетеры просто идут на смерть. Агата-наги были очень быстры, и могли избежать выстрелов мушкета Яббы. Они также могли легко ворваться в лагеря Ябба и вырезать их.


Даже тогда Линк не сразу попытался остановить Ябба. Воспользовавшись временем, которое Мерлин потребовал собрать войска, он спросил: «Сэр, в городе остались охранники?»


«Да, еще около 5000 мушкетеров», — сказал Франклин.


Линк сказал: «Акенсер, вероятно, знает силы Лариэля. То, что он все равно осмелился привести 40 змей в город, показывает, что они определенно не слабы».


Франклин прищурился и на мгновение задумался. После короткого молчания он сказал: «У нас нет выбора».


Они действительно не могли игнорировать нападение змеиных людей. Внутри города было еще 150,000 Ябба. Они были надеждой на возрождение Яббы.


Внезапно после долгого молчания Элин закричала. «Господин, это рабы Бога Разрушения; они подтолкнут наш клан к уничтожению!!!» Элин заметно дрожала. Ее лицо было бледным, и она обильно потела. Будущее, которое она видела, должно быть, было чрезвычайно шокирующим.


В этот момент Франклин больше не смел игнорировать совет. Он нахмурился и спросил: «Элин, что ты предлагаешь?»


Элин покачала головой от боли. «Я не знаю, я не знаю! Мое видение говорит о том, что мы немедленно отправимся на юг, но в городе все еще есть 150 000 человек! Как мы можем просто бросить их?»


Пока она говорила, она смотрела на Линка умоляющим взглядом. Однако она ничего не сказала. Линк уже помог им много раз. На этот раз враг был слишком опасен, она не чувствовала, что было правильно снова просить его о помощи.


В этот момент сообщение появилось в видении Линка. Это была новая миссия.


Новая миссия: расследование


Описание: Вернитесь в Лариэль и узнайте, чем занимается Акенсер, предатель.


Награда за миссию: набор рассеивания Ауры пустоты (одноразовое использование)


Потрясающие! Эта миссия была как доставка угля зимой, именно то, что ему было нужно. Линк отчаянно нуждался в использовании его заклинаний. Только своими заклинаниями он мог изменить ситуацию.


Его заклинания были ключом к созданию чуда!


Линк немедленно принял миссию. Он глубоко вдохнул и сделал шаг вперед. «Лорд Франклин, ситуация с Лариэлем неясна, и это может быть опасно для вас. Как насчет того, чтобы позволить мне сначала заняться расследованием?»


Франклин был ошеломлен. Он чувствовал противоречие. Он знал, что Линк уже много сделал для Яббы. Теперь, зная, что ситуация опасна, Линк все же вызвался помочь им провести расследование. Если они примут его помощь, их долг перед ним будет очень трудно погасить.


Тем не менее, они могли сказать нет? Он не мог.


Осталось всего менее двух миллионов Ябба. Каждый был драгоценен. Они больше не могли пожертвовать ни одним. Подумав немного, Франклин вздохнул. «Лорд Линк, я клянусь именем Бога Света. Если мой клан переживет это бедствие, мы переместимся на вашу территорию и будем всегда преданы вам и вашим потомкам!»


Это была серьезная клятва. Тем не менее, Франклин знал, что это был единственный путь вперед. Яббы потеряли большую часть своего магического арсенала. Им было бы трудно восстановить свою мощь в нынешнем мире, если бы ими не руководила более сильная сила.


Линк был одной из таких сил!


Ранее он все еще был в состоянии торговаться и вести переговоры. В конце концов, у него был мощный флот дирижаблей, а также город Лариэль и его ресурсы, накопленные за тысячи лет. Все это давно обратилось в прах.


Линк был в восторге. Если бы Яббы были готовы присоединиться к нему, это было бы к лучшему. Их навыки в магических технологиях не имели себе равных. Они смогут помочь Ферде быстро развиваться.


Как и ожидалось, Линк не отверг их. Чтобы выполнить эту миссию, Линк также рискнул бы своей собственной жизнью. Справедливо было то, что он получил что-то взамен.


Он положил руку на плечо Франклина и пообещал: «Я сделаю все возможное!»


«Господин, я пойду с тобой!», — Элин сказала. Она уже считала Линка своим лордом.


«Хорошо!»


Элин была Магом 7-го уровня. Линк не мог использовать какие-либо заклинания на данный момент и нуждался в Волшебнике, чтобы сопровождать его. Грин тоже был бы подходящим выбором, но, вероятно, он потратил большую часть своей маны во время предыдущей битвы.


«Я тоже пойду! Руки чешутся побить нескольких врагов», — объявил Риэль, взмахивая молотом.


Неожиданно Линк покачал головой и отверг его. «Риэль, кто-то должен защищать Ябба здесь. Демоны могут вернуться в любое время!»


«О… ну тогда ладно», — с Риэлем было легко разговаривать.


«Я тоже иду!», — прозвучал еще один голос.


Линк посмотрел на владельца голоса. Это была Ланни, которая держала волшебный мушкет. Рядом с ней был Маг Грин. Линк отклонил ее предложение. «Идём только я и Элин. Так легче остаться незамеченными. В любом случае, люди здесь нуждаются в твоей защите».


Ланни надулась; она была недовольна тем, что её оставили. Тем не менее, она повиновалась.


Разобравшись со всем, Линк схватил Элин и положил её на плечи. «Давай использовать заклинание невидимости», — предложил он.


Элин взмахнула палочкой, и появился водянистый свет, окутывающий их обоих. Двое исчезли.


«Держись крепче, я сейчас побегу».


«Хорошо», — сказала Элин. Она наложила на себя заклинание легкости. Это также значительно уменьшило её инерцию. Таким образом, Линк не почувствовал бы её вес. Линк начал увеличивать скорость. Две секунды спустя он был на вершине горы. Он увидел черные фигуры, о которых говорил Риэль.


Его зрение было во много раз лучше, чем у Риэля. Он мог видеть намного дальше и четче, чем Риэль. Это действительно были змеиные люди — это было очевидно по колебанию их тел и походке.


Он насчитал 43. Посреди них шёл Ябба. Это был предатель, он был одет в темно-пурпурную магическую мантию, и с пурпурными волосами. У него даже была пурпурная борода. Наряду со своим орлиным носом, он выглядел очень тенистым и подозрительным.


Теперь они были в полумиле от хрустальной стены. Линк был готов отправиться в путь, когда услышал звук ветра. Он повернулся, чтобы посмотреть, и увидел, что демоны, которые отступили ранее, перегруппировались и собирались снова атаковать. Было около 300 летающих демонов. Среди них было пять Крылатых Ревунов и много других меньших демонов. Было также около тысячи демонов низкого уровня, но не особо сильных.


«Они направляются к лорду Франклину!» Элин взволновано сказала.


«Не волнуйся, я и Риэль только что вернулись из другого измерения. Риэль также достиг Легендарного уровня. Он может справиться с таким количеством демонов».


Глаза Элин загорелись, когда она услышала, что сказал Линк. «Если это так, то я не беспокоюсь».


«Пойдем; посмотрим, что задумал Акенсер».


Линк продолжал спускаться по склону. Поскольку они были невидимы, Линк немного уменьшил скорость. Три минуты спустя они стояли у входа в город Лариэль.


Пережив волну маны, город был уже в руинах. Плотность маны в городе теперь превысила другие районы в пять раз!


Линк заметил, что его скорость восстановления силы дракона уже составляла 38 очков в секунду. Это был шокирующий уровень.


Пройдя немного, Линк заметил нечто странное. Примерно в 90 футах от них была область, где воздух вибрировал и мерцал. Это было похоже на волны тепла над открытым огнем.


Элин тоже это заметила. Она сказала: «Господин, я чувствую опасность. Как будто за этой штукой спрятана пара глаз, и она смотрит на нас».
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Глава 407. Наги готова сделать что-то большое



Было уже пять вечера. Зимой было уже темно.


С таким освещением покачивающиеся волны воздуха стали еще более очевидными. Звездные блики в ряби танцевали как светлячки.


Ситуация была странной, и Элин прошептала: «Давайте обойдем её».


Линк кивнул. Он посмотрел на клубок ряби и прошел около 150 футов. Но потом случилось нечто странное.


Он обнаружил, что, хотя он шел прямо и в том же направлении, путь искривлен без его осознания. Клубок ряби снова предстал перед ним.


Как пространственный волшебник, Линк, естественно, знал, что произошло.


«Мы не можем избежать этого. Пространство здесь полностью искажено. Мы столкнемся с ним независимо от того, куда мы пойдем».


Элин была немного напугана. «Что нам делать?», — прошептала она.


«Пойдем, встретимся с ним». Линк глубоко вздохнул. Вынув меч Ярости Короля Драконов, он подошел к ряби.


Приблизительно в 30 футах от него воздух внезапно затрясся, и тонким голосом произнесено: «Смертный, иди на юг. Это уже земля разрушения».


Когда голос заговорил, возникло необъяснимое давление. При этом даже Линк не мог сделать еще один шаг, не говоря уже о Элин.


Перед ними ничего не было, но в их воображении они уткнулись в чрезвычайно крутую гору. Они столкнулись с бездонной пропастью, и никто не мог идти вперед.


Линк не был дерзким человеком. Как только он почувствовал это давление, он отступил.


Тонкий голос прозвенел снова. «Смертный, это мудрый выбор».


Линк не ответил. Он продолжал отступать, пока он не был в 200 футах. Элин была немного смущена. «Мы действительно уходим?», — тихо спросила она.


Вместо того чтобы говорить, Линк слегка покачал головой. Отступая дальше, он тихо сказал: «Я больше не чувствую его присутствия. Ты чувствуешь опасность?»


Элин закрыла глаза, чтобы почувствовать, и покачала головой. «Я вообще не могу его почувствовать».


«Тогда мы должны быть в безопасности. Теперь я научу тебя заклинанию. Делай, как я говорю, поняла?», — Линк сказал.


«Да», — сказала Элин.


Линк вынул свои заметки и перевернул страницу. Указав на структуру маны, он сказал: «Вот эту. Построй эту часть сейчас же».


Это заклинание было самым большим достижением Линка в пространственной магии — Пространственная Сфера. Структура была чрезвычайно сложной. Если Линк будет руководить Элин так же, как он делал это с мастером Грином, она точно потерпит неудачу.


Таким образом, Линк разделил заклинание на части, которые должна создать Элин, в то время как он контролировал точные вибрации структур Маны. Процесс был сложным, но Линк проделал всю громоздкую работу, так что это не заняло много времени.


Примерно через 30 секунд Линк сказал: «Хорошо. Теперь не думай ни о чем, но не ослабляй контроль над структурами. Да, вот так. Расслабься, расслабься еще немного. Дай мне немного контроля… Да… "


На мгновение Линк почувствовал, что его мысли соединились с мыслями Элин. Он не только контролировал вибрации маны Элин, он также чувствовал некоторые её эмоции. Там был страх, беспокойство и уверенность. Это было сложно.


Контролируя вибрации конструкций, Линк также пытался успокоить её чувства.


Через секунду раздался мягкий гул; Пространственная Сфера появилась. Линк переместил свои мысли, и Элин сразу почувствовала это. Она контролировала Пространственную Сферу и бросила ее в воздушную рябь.


«Увеличить пространственную частоту!», — подумал Линк.


Раздался еще один мягкий звук. Пространственная Сфера взорвалась в центре воздушной ряби. Колышущаяся рябь внезапно затянулась, словно кто-то сжимал клубок хлопка.


Она просто исчезла.


Линк выдохнул и помчался вперед. Когда он прошел там, где была рябь, огромное психическое давление не вернулось.


По какой-то причине лицо Элин было красным. «Господин, это была пространственная магия?», — спросила она с любопытством.


Её голос все еще был резким, как у ребенка, но он также казался мягким и немного кокетливым. Линк догадался, что это было из-за их психологического обмена ранее. Он просто сделал вид, что не понял.


«Да, это была пространственная магия. На поверхности она увеличивает пространственную частоту, но на самом деле она утолщает пространственный барьер».


Элин немедленно отбросила странное чувство позади, когда ей стало любопытно. «То есть ты имеешь в виду, что воздушная рябь ранее была вызвана истончением космического барьера?»


Линк сказал. «Да. Плотность маны там была слишком высока. Мана обладает эффектом увеличения пространства. Чем оно плотнее, тем больше пространства расширяется. Все пространство также будет уменьшаться, сила законов ослабевает. Конечно, барьер все еще остается там, так что другой может чувствовать только неясно. Когда мы отступили, он больше не мог видеть нас».


Услышав это, Элин уже всё поняла. Она в страхе схватилась за рубашку Линка и спросила: «Тогда существо в Пустоте — это бог?»


Столкновение с богом было ужасно для смертных. Линк догадался, что это был Бог Разрушения, но никто не был ни в чём уверен насчёт Моря Пустоты. Это было только предположение. Все, что он мог сказать сейчас, было: «Может быть, но я не уверен. Но мы внутри царства. Даже самый сильный бог не может войти в мир смертных. Не бойся».


Линк кое-что не договорил. Если царство было похоже на дом, защищающий смертных, то дом Фирумана уже рушился. Реальность была страшной. Линк не хотел, чтобы Элин волновалась об этом.


«Оу», — ответила Элин. Она все еще волновалась и схватила Линка за рубашку.


Небо стало темнее, когда двое продолжали преследовать Акенсера.


Они прошли через три улицы и вышли на главную дорогу центральной части города. Линк видел группу Акенсера издалека.


В это время они были на расстоянии менее 1,000 футов друг от друга. Линк мог слабо ощущать уровни врагов. Удивительно, но Агата Наги были на уровне 9. Один был физически маленьким, но их аура была глубокой. Когда Линк почувствовал её, его сердце задрожало.


Он чувствовал, что эта Нага, вероятно, обладает легендарной силой. В отличие от тех солдат в Арагу, она была настоящим легендарным бойцом!


Из 43 человек 42 были на уровне 9, а один — на легендарном уровне. Это была действительно ужасающая сила. Даже если в городе было более 5000 мушкетеров, это было бесполезно. Они будут уничтожены.


«Это должно быть передовые части армии Бога Разрушения. И это элита», подумал Линк.


«Я чувствую, что наги — это бездна смерти», — прошептала Элин. «Каждая из них очень, очень страшная. Они уничтожат мой народ!»


Линк кивнул, размышляя.


Он был один. Элин могла только помочь скрыть его; ее боевая мощь была в основном нулевой. Столкнувшись с 43 могущественными врагами, победить было невозможно.


Миссия игровой системы состояла в том, чтобы захватить Нагу и опросить об их нынешнем мотиве. К тому времени он мог завершить миссию, получить награду, избавиться от ауры Пустоты и восстановить свои магические способности.


Таким образом он сможет сражаться с этими нагами.


Думая об этом, Линк понял, что единственное, что он мог сделать, это создать волнение и найти шанс захватить Нагу. Имея это в виду, он обернулся. В ближайшем повороте он вынул одну из бомб Риэля. У него осталось девять; этого было бы достаточно.


Он настроил бомбу так, чтобы она взорвалась через 15 секунд, и бросил ее вверх.


Было два преимущества этого типа броска. Во-первых, это было медленно и тихо. Во-вторых, он упадет с неба. Они не могли определить, откуда именно произошёл бросок.


Пять, четыре, три, два, один, давай!


Бум! Бомба взорвалась среди группы нагов. Поднялся огромный белый огненный шар.


«Скрытая атака!», — раздался резкий голос Акенсера. Он был мастером, но ввиду того, что Яббы исследовали магические машины, все мастера так же были волшебниками. Он знал основные защитные заклинания. Свет магии обвился вокруг его тела, и он не пострадал.


«Откуда?»


«Я не знаю!»


«Мастер сказал мне, что на нас идёт могущественный человек. Вы, вы и вы — вы трое идите и остановите его! Остальные за мной! Мы не можем откладывать приказы Мастера». Голос исходил от самого маленького нага.


Два нага начали отступать, в то время как другие, в том числе и Акенсер, мчались к стене.


Стена Света была относительно независимой. Даже если волшебная сеть рухнет, стена все равно будет стоять. Это был щит 9-го уровня, он был очень крепким. Однако без поддержки магической сети не было никакого источника энергии. В это время свет стены постепенно тускнеет. Он также потерял способность атаковать объекты, которые приближались к нему.


Такая Стена Света вообще не смогла бы остановить Нагов.


Линк ясно слышал нагов. Он был уверен, что эти наги готовятся сделать что-то большое.
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Глава 408. Слишком жестоки даже к себе?



Три наги 9-го уровня не разошлись поодиночке, и не пошли искать Линка. Они просто стояли на месте, вдоль главной дороги к стене, преграждая путь и ожидая, кто может появиться. Они держали в руках свои уникальные треугольные копья.


Наги были быстры и сильны, а их атаки были непредсказуемы. Линк должен был быть осторожен, имея дело даже с хотя бы одним Нага. Теперь трое прикрывали друг другу спины. Кроме того, им не нужно было выигрывать, а просто тянуть время.


Когда они заняли главную дорогу, у них было широкое и беспрепятственное видение всей области. Любой, кто хотел бы пройти мимо них, должен был сделать большой объезд и в конечном итоге потратить еще больше времени. Если бы Линк пришел один, он определенно не смог бы справиться с этой баррикадой. К счастью, с ним была Элин.


Элин сказала: «Господин, я использую духовную атаку. Надеюсь, это создаст брешь».


Линк покачал головой. «Это бесполезно. Эти наги появлялись здесь неестественным образом. Их призвали. Чтобы их призвали, они должны были пройти через пустоту, и все существа, которые могут это сделать, имеют очень сильных духов».


Это касалось не только нагов. Демоны тоже были такими. Однажды Элеонора встретила низкоуровневого демона в Лесу Гирвент. Демон сумел остановить все её духовные атаки.


«Тогда что мы будем делать?»


Линк немного подумал, прежде чем придумывать план. Он вынул свою тетрадь и перевернул страницу. Указав на структуру заклинания, вписанную в него, он сказал: «Давай использовать это заклинание».


Элин изучила структуру заклинания и отметила. «Оно использует отражение, чтобы создать иллюзию нас, скрывая наше реальное положение. Тогда … что происходит?»


Линк продолжил свое объяснение. «После этого мы запустим эти гранаты», — сказал Линк, вытаскивая комплект гранат Ябба. Он сложил взрывчатку в пучок и бросил в яму, которую он вырыл ногой. «Позже, когда враг достигнет этого места, используй Магическую Руку, чтобы гранаты взорвались, ясно?»


«Да», — Элин кивнула. Это было очень просто.


«Хорошо, тогда давайте выберем подходящее место, хмммм…. Там!»


Место, которое выбрал Линк, находилось в 210 футах от гранат. Это было также позади небольшого каменного коттеджа, который обеспечивал прикрытие от взрывов гранат.


«Хорошо, давай начнем».


Линк еще раз открыл волшебную тетрадь. Элин направила свою ману в соответствии со структурой заклинаний, которую она видела в тетради. После того, как структура заклинания была завершена, как и прежде, Линк взял на себя часть контроля заклинания и начал контролировать частоту колебаний Маны.


Через полминуты начали происходить странные вещи.


Воздух, окружающий тело Линка, вздрогнул, и вибрации мягко распространились до 300 футов, прежде чем остановиться.


Весь процесс напоминал рябь, которая возникала, когда кто-то дотрагивался до большого водяного шара, но теперь все пространство превратилось в большой водный шар. Он на мгновение сильно поколебался, а затем медленно успокоился.


На поверхности вокруг Линка не было никаких изменений, и все казалось нормальным.


Находясь в центре этого, Линк и Элин не были затронуты вибрациями и фактически ничего не чувствовали. Снаружи три наги, перекрывшие дорогу, сразу заметили что-то странное.


«Смотри, вот он!», — крикнул один Нага и указал на угол.


«Он пришел! Готовься, с ним нелегко справиться».


«Он вытащил свой меч. Этот парень силен. Не позволяйте ему проявить инициативу!»


Одна из нагов выкрикнула боевой клич. Она бросилась вперед, пока ее тело было окутано темно-красной боевой аурой.


«Haaaa!», — она закричала. Ее тело невероятно вытянулось назад, изгибаясь, как большой лук, натянутый до предела. Её тело внезапно отскочило назад, и копье в её руке было брошено в сторону Линка, как будто выстрелив из лука.


Копье летело так быстро, что стало почти невидимым. На его теле вращалась темно-красная Боевая Аура, превращаясь в нити шелкоподобных красных прядей, которые невероятно быстро вращались. Каждая из этих нитей излучала ужасающую силу.


Как будто копье было окружено торнадо. Повсюду, где проходило копье, оно поднимало на воздух обломки и камни, летя к Линку.


В одно мгновение копье достигло Линка. Линк нырнул в сторону. Раздался грохот, когда копье проникло глубоко в землю. Копье продолжало зарываться в землю, как земной дракон, выбрасывая наружу грязь и щебень, пока не достигло глубины 60 футов. Наконец это прекратилось.


Какая шокирующая сила!


Это было не все.


Когда первая Нага бросила свое копье, другие две бросились вперед в скоординированной атаке. Они разделились налево и направо, достигнув Линка примерно через полсекунды после того, как он уклонился от атаки копьем.


Обе Наги нанесли удар своими копьями по направлению к Линку, который уклонялся от летящего копья.


Вжух, вжух. Это был звук двух копий, ударивших в воздух. Однако ясно, что атаки копьями пришлись в пустое место.


«Куда он делся?»


«Что?»


Сначала две наги обменялись взглядами в замешательстве, что вскоре сопровождалось ужасом.


За углом в 210 футах Линк сказал Элин: «Сейчас!»


Элин ждала этого момента. В тот момент, когда она услышала команду Линка, она использовала Руку Волшебника, чтобы активировать гранаты, спрятанные в земле.


БУМ! Одновременный взрыв привел к потрясающей звуковой волне. Взрыв также испускал ослепительный белый свет, пламя и ударную волну, которая выбрасывала гравий и грязь во всех направлениях, окутывая двух нагов внутри.


Восемь бомб, каждая с силой 5 уровня, взорвались одновременно. Хотя с точки зрения абсолютной силы, эти бомбы были не очень сильны, отдача от взрывов была очень сильной.


Две наги были защищены своими красными боевыми аурами и были защищены от огня. Тем не менее, хотя они защищались от огня, они все равно были отброшены ударными волнами.


Линк уже рассчитал направление, в которое отлетят наги. Они будут приземляться в заброшенном ряду домов, и к тому времени, когда они дойдут до десяти секунд спустя, они опоздают.


Первая Нага, бросившая копье, отреагировала немного медленнее. Она находилась на расстоянии, и взрыв бомб не достиг её. Тем не менее, прежде чем она успела отреагировать на скрытую атаку, из переулка выбежала человеческая фигура.


Фигура двигалась очень быстро. В глаза, он был перед ней, размахивая мечом к её шее.


Это был Линк.


Эта Нага уже метнула свое копье и теперь не имела оружия. Под атакой Линка она инстинктивно отступила.


Линк преследовал её на полной скорости.


Линк легко догнал отступающую Нагу и ударил мечом. Она не могла сопротивляться голыми руками. Её рука была немедленно отрублена.


«Аааа!» Нага закричала от боли. Однако вокруг не было никого, кто мог бы ее спасти. Два ее спутника были отброшены бомбами. Остальные наги ворвались в город Лариэль и вообще не могли помочь ей. У нее не было шансов сбежать.


Отрубив руку Наги, Линк переключился на использование тупой стороны меча и сильно ударил её по лбу.


Приглушенный звук, Нага вздрогнула, её глаза побелели, и она рухнула на землю.


Линк схватил Нагу и направился обратно в переулок. Дойдя до переулка, он протянул руку и схватил Элин, которая ждала его там, положив ее обратно на свои плечи.


Некоторое время бежав по переулку, Линк заметил трещину в земле, ведущую в подземный переход. Недолго думая, Линк прыгнул в проход, глубина которого была около 30 футов. Он побежал еще 150 футов, прежде чем бросить Нагу на землю.


«Элин, Заклинание света», проинструктировала Линк.


Здесь Линк не беспокоился о нападении других нагов. Проход был очень узким. Даже если бы было сто врагов, им пришлось бы встретиться с ним один на один и они не смогли бы окружить его.


Поэтому это место было безопасным.


Заклинание Света освещало весь проход, позволяя Линку и Элин тщательно осмотреть тело Наги.


Наги имели черты лица, похожие на человеческие. Однако их черты были гораздо острее. Например, их глаза были тонкими и длинными, а брови острыми. Губы тоже были тонкими. Определенной чертой, безусловно, будут их длинные, острые языки, которые выглядели достаточно острыми, чтобы прорезать бумагу.


Что касается фигуры тела, они были намного лучше, чем люди.


Пропорции тела Наги были чрезвычайно стройными. У них была красивая талия, большие груди, красивые бедра и длинные ноги, как у самых красивых знаменитостей на земле. Их одежда была также чрезвычайно откровенной, охватывающей только грудь и пах. Стиль был похож на стиль женщин-воинов Амазонок.


Однако это были лишь их внешние особенности. В конечном счете, они были слугами Бога Разрушения. Если бы кто-то влюбился в них или испытал к ним какие-то чувства, он вскоре обнаружил бы, что такое настоящее отчаяние.


Линк хлопнул Нагу по лицу своим мечом. Чувствуя прикосновение холодного клинка, Нага очнулась.


Сначала она посмотрела на свою недостающую руку, а затем на Линка. Внезапно она пошевелилась, размахивая ногой, чтобы пнуть Линка.


Линк взмахнул мечом и отрезал ногу Наги.


Нага фыркнула и смирилась со своей нынешней ситуацией. Она посмотрела на Линка и сказала: «Воин, твоя победа временна. Скоро ты познаешь вкус разрушения!»


«Разрушения? Это именно то, о чем я хочу тебя спросить». Линк сказал, когда он направил меч на шею змеи.


Однако в следующий момент Нага сделал что-то, что привело Линка и Элин в шок.


Рот Наги начал заполняться кровью. Наряду с кровью там были внутренние органы и кусочки других вещей. С последним вздохом Нага сказала голосом, пропитанным кровью: «Просто подожди немного. Скоро ты увидишь, какое будущее тебе уготовано!»


После этого голова Наги упала.


Линк проверил травмы Наги, прежде чем серьезно сказать: «Она силой уничтожила свои собственные органы».


«Они настолько жестоки даже к себе?», — Элин была в недоумении. Какую боль вы бы почувствовали, если бы все ваши внутренние органы были разорваны? Она даже не могла это представить.


Линк посмотрел на статус своей миссии. Она была все еще не выполнена. Это означало, что он еще не мог восстановить свою способность использовать заклинания. С мрачным выражением лица он встал и сказал: «Мы больше ничего не получим от этой Наги. Пойдем, продолжим».
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Глава 409. Божье сокровище



Прежде чем Линк достиг выхода, он увидел, как кто-то прыгнул к ним. Это была Нага, которая ранее была поражена гранатой. Взглянув на тело своей соратницы, она закричала. Ее маленький рот широко раскрылся, уголки почти достигли ушей и превратились в кровавую зияющую дыру.


«Аааа!» Её голос был очень резким, словно царапая кусок стекла ножом.


«Ах!» Элин закричала и закрыла уши. Все её тело дрожало; она полностью потеряла способность читать заклинания.


Яростный крик


Умение Агата Наги


Эффект: прерывает колдовские заклинания пронзительным криком. Шанс успеха чрезвычайно высок.


(Примечание: один из трех самых громких голосов Фирумана.)


Линк также пострадал от голоса Наги. Но, к счастью, ему теперь не нужно было читать заклинания, так что это не сильно повлияло на его боевые способности. С выпадом Линк пронзил кричащую Нагу мечом.


Вместо того, чтобы блокировать, она ударила Линка в грудь, желая забрать его с собой. Если бы было две Наги, и они попробовали этот трюк, это на самом деле вызвало бы некоторые проблемы. Однако этот туннель был слишком узким. Она могла только выступить против Линка одна.


Уклонившись, Линк увернулся от атаки на миллиметр. Он обнажил свой меч, и голова Наги отлетела.


Когда Нага умерла, Линк взял Элин и продолжил бежать. У туннеля Линк пробормотал: «Щит!»


Элин начала читать заклинание. Со свистом она и Линк покрылись ярким светом. Это было защитное заклинание 6-го уровня.


Линк также достал огненную бомбу Ябба. Он активировал её и выкинул её из туннеля.


Бум! Прищурившись, Линк увидел нагу в оборонительной позе возле выхода из туннеля. Она пряталась у выхода для скрытой атаки, но не ожидала взрыва.


У Линка было защитное заклинание, и он также был морально подготовлен. Он проигнорировал дикое пламя и бросился вперед. Его меч упал на голову Наги.


Нага этого не ожидала. Она хотела инстинктивно увернуться, но не смогла. Её голова отлетела.


Линк не колебался. Он повернулся и побежал к городу. Две минуты спустя он был перед стеной света.


На щите появилось отверстие шириной в десять футов. Перед ним было несколько глубоких следов. Окружающий воздух содержал уникальную хаотическую ауру нагов.


Линк несколько секунд смотрел и сказал: «В проеме стены света еще осталось немного маны. Элин, как давно они вошли?»


«Не более одной минуты назад», — Элин была очень знакома со щитом.


«Они должны быть близко. Элин, невидимость высокого уровня!»


Как только он заговорил, в воздухе появился шар слабого света, покрывающий и Линка, и Элин. Они снова исчезли.


У заклинания Невидимость Элин не было никаких Высших Магических Навыков, но оно все еще было полезно. Оно может скрыть звуки, тени и запахи. Пока они были в 150 футах от врага, они не были бы обнаружены.


Теперь стемнело, а из-за стены света внутренний город стал еще темнее. Линк не мог даже видеть собственные руки.


Однако внутренняя часть Лирико не пострадала от боёв. Большинство зданий были каменными, а дороги были хорошо организованы. Улицы были ровными, и у Линка было хорошее зрение. Ему не о чем было беспокоиться.


Линк шёл по следам. Примерно через 150 футов следы внезапно исчезли. Наги, казалось, испарились.


«Где они?» Он не мог этого понять.


Как только он задался этим вопросом, раздался внезапный мучительный крик.


Элин вздрогнула. «Там!», — воскликнула она.


Линк кивнул. Он повернулся и пошел к источнику звука. Через 20 шагов раздался еще один крик. На этот раз крик был еще острее. Это была женщина Ябба.


Услышав это, Элин была в панике. «Они убивают людей. О, боже, эти демоны… Акенсер, ты предатель!»


Она потеряла контроль. Однако после второго мучительного крика Линк замедлился.


«Линк, поторопись, поторопись!», — Элин собиралась спрыгнуть с плеча Линка и побежать сама. Её единственной мыслью было спасти их.


«Подожди!», — Линк прижал Элин к плечу. «Здесь что-то не так. Это ловушка!»


Два крика прозвучали с интервалом в три секунды, но были из того же места. Это означало, что убийца не двигался. Группа Акенсера двигалась в город с явно зловещими замыслами.


В смертях двух Ябба же не было ничего страшного.


Таким образом, Линк решил, что это ловушка. Они использовали крики Яббы, чтобы заманить Линка в окружение. Если по крайней мере пять нагов окружат Линка, это будет хлопотно. Возможно, ему удастся сбежать, но Элин точно погибнет.


Думая об этом, Линк все равно пошёл к источнику криков, потому что это была единственная подсказка на данный момент. Он был очень осторожен.


Вместо того чтобы идти по главной дороге, он нырнул в переулок.


Пройдя около 100 футов, перед ними появилась каменная стена высотой десять футов. «Держись крепче», — прошептал Линк.


Затем он схватился за трещины в стене и тихо взобрался наверх. Наверху Линк оглянулся и увидел открытый двор. В центре был костер, рядом стояли два Ябба — один мужчина и одна женщина.


Они еще не умерли; они все еще сопротивлялись.


Руки и ноги мужчины были отрублены. Он лежал там и стонал. Талия женщины была разорвана, но кто-то остановил ее кровотечение, поэтому она ещё не умерла. Из-за бесконечной боли она гребла землю руками. Каждый раз, когда ее тело двигалось, она приглушенно кричала. Это было шокирующим.


Что касается нагов, то их не было видно.


Тело Элин задрожало. Она хотела помочь им, но не смела нарушить план Линка. Она заставила себя замолчать.


Линк проложил идти вдоль стены. Пройдя несколько десятков футов, он легко спрыгнул на балкон второго этажа каменного особняка. Вид был беспрепятственным, и костер был ярким. Линк присел на балкон и огляделся.


Примерно через десять секунд он увидел нагу за большим деревом. Вторая была за каретой недалеко от костра. Третья Нага была у двери во двор. Он также обнаружил четвертую, спрятанную в кусте роз … Линк нашел всего семь нагов. Они тихо спрятались, ожидая, когда он проглотит наживку.


Всё так тщательно продумано, но теперь это не сработает.


Линк продолжал наблюдать. Через некоторое время он увидел следы снаружи двора. Они вели прямо к центру города. Вместо того чтобы атаковать нагов, он спрыгнул со стены и пошел по следам. Через несколько сотен футов он достал бомбу.


Он не мог спасти тех Ябба. Они были тяжело ранены. В этом случае он положит конец их страданиям.


Бросив бомбу, Линк продолжил движение вперед. Через четыре секунды произошел бум. Бомба взорвалась.


Элин вытерла слезы и поджала губы. Она крепко сжала свою палочку и поклялась отомстить. Она заставит Акенсера заплатить!


Факелы появились в зданиях по обе стороны дороги. Их зажгли Яббы в городе. На улице никого не было, но было много трупов. Нага прошли мимо и убили всех, кого видели. Они были очень быстры и не тратили время впустую.


«Что в центре города?», — тихо спросил Линк.


«Центральный контроль магической сети, ядро активации щита стены света, Сокровищница ремесленников, библиотека… Все наши ценности лежат здесь».


Линк нахмурился. С таким количеством целей он не мог решить, чего хотят наги. Он мог только продолжать преследовать.


Три минуты спустя появился огромный замок. Перед входом было бесчисленное количество трупов Ябба. Две наги стояли на страже.


«Что это за место?», — спросил Линк. Казалось, что все наги вошли в замок.


«Сокровищница! Там хранятся все редкие материалы, которые мы накопили, а также незаконченные мана-машины», — пояснила Элин.


Линк нахмурил брови. «Материалы и незаконченные мана-машины?»


Зачем наги идут туда? Ради какого-то редкого материала?


Пока он задавался вопросом, у ворот прозвучали шаги. Вышло много людей. Удивленный, Линк немедленно отступил и спрятался за каменной плитой.


Через несколько секунд Линк увидел, как Акенсер и 20 нагов вышли из замка. Восемь нагов несли каменную статую высотой 30 футов. Она была не менее 20 тонн. Наги раздраженно понесли её к башне на расстоянии.


Элин не поняла этого. «Это статуя мудреца. Почему они несут ее в центр управления магической сетью?»


Линк тоже нашел это странным. Однако он был отвлечен статуей. «Материал выглядит странно», — сказал он. «Из чего она сделана?» Было немного темно, и они были далеко. Он не мог разглядеть.


«Я не знаю точно. Я думаю, что это черный камень Кун».


«Что?» Линк был в шоке.


«Черный камень Кун. Добывается на северной шахте Дариан. Он не так уж и ценен», — сказала Элин.


Линк поднял брови и покачал головой. «Нет, нет. Для смертных черный камень Кун это обычное дело, но для богов эта вещь драгоценна. Это божье сокровище».
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Глава 410. Останови их!



Лариэль


Когда Линк узнал о черном камне Кун, он увидел, что что-то вспыхнуло в его видении. Сообщение появилось.


Миссия выполнена: Расследование.


Награда: набор для рассеивания Ауры пустоты (одноразовое использование)


Новая миссия: остановить их!


Описание миссии: Используйте свои силы, чтобы донести рабам Бога Разрушения, что им не рады в Фирумане!


Награда первая: сапоги убийцы


Награда вторая: 200 очков омни.


Среди мигающих огней в поле зрения Линка появилась темно-синяя руна. Это был набор для рассеивания Ауры пустоты! Наряду с этим, было сообщение с просьбой Линка сделать выбор.


Вы хотите использовать это сейчас?


Линку даже не нужно было раздумывать. Он сразу решил использовать его.


В тот момент, когда он сделал свой выбор, Линк почувствовал что-то в своей руке. Это был камень размером с гальку, слегка скользкий и теплый на ощупь. Даже не глядя, он знал, что это набор для рассеивания Ауры Пустоты.


Потирая пальцами маленькую гальку, Линк вскоре нашел отверстие. Он направил свою Силу Дракона внутрь.


Мгновенно Линк почувствовал, как что-то теплое проникает в его тело. Чувство длилось мгновение, прежде чем исчезнуть.


Затем Линк обнаружил, что странная сила вокруг его тела, препятствующая образованию его заклинаний, исчезла. Он склонил голову и направил свою Силу Дракона в кончики своих пальцев. Энергия Силы Дракона сразу же затвердела, как кристалл, во всех отношениях выглядела великолепной и совершенной.


После высвобождения Силы Дракона она автоматически сгущается в капельку. Это была характеристика власти легендарного уровня.


Вернув себе способность читать заклинания, Линк вздохнул с облегчением.


Без магии он был просто мечником. С магией он был легендой!


Время, необходимое для рассеивания ауры пустоты, ощущалось очень длительным. Однако на самом деле это длилось всего несколько секунд. Элин предположила, что Линк глубоко задумался и забыл о ней.


Она спросила: «Чего особенного в черном камней Кун?»


Тем временем наги все еще двигали статую. Они двигались не очень быстро. Линк посмотрел на позиции нагов, и мягко ответил на вопрос Элин. «Камень Кун бесполезен для обычного мага. Он просто крепче, чем обычный камень, и очень хорошо подходит для гравировки. Однако черный камень Кун является основным материалом для создания пространственных порталов телепортации. Только те, кто обладает легендарной силой, могут сделать это».


Элин сразу поняла суть этого. «Ты хочешь сказать, что эти наги собираются построить пространственную дверь, чтобы впустить ещё больше их в Фируман?»


«Правильно. Этот портал не был бы обычным. Он был бы очень устойчивым и чрезвычайно трудным для уничтожения. Они могли бы входить и выходить, как им угодно, и он не потреблял бы никакой энергии. Если им действительно удастся открыть портал, эти Наги могут быстро войти в Фируман и сформировать армию в течение дня. С помощью различных магических технологий и ресурсов Лариэля эти наги смогут даже быстро вооружиться летающими дирижаблями… Это был бы крах».


Демоны еще не были отброшены назад, и теперь пришли наги. Что ещё хуже, они были слугами Бога Разрушения. Их работа состояла в том, чтобы просто установить в Фирумане форпост, чтобы позволить Богу Разрушения войти. Тогда была бы настоящая катастрофа.


Элин также начала чувствовать беспокойство. Она наблюдала, как статуя постепенно приближалась к центру магической сети. Она схватилась за одежду Линка маленькой рукой и с тревогой спросила: «Как мы можем остановить их? Ты не можешь использовать свои заклинания, верно? Что мы делаем?»


Линк слегка улыбнулся. «На самом деле Аура Пустоты на моем теле почти рассеялась. Теперь я смогу использовать некоторые заклинания».


«В самом деле?!», — Элин была в восторге. Она знала, насколько могущественным был Линк, когда он использовал свои заклинания.


«Да уж!», — сказал Линк. «Я готов идти. Кстати, Акенсер нам нужен живым?»


Акенсер был магом 7-го уровня, но он не был боевым магом. Он преуспел в создании и эксплуатации магических машин. Когда битва началась, Линк предсказал, что он станет пушечным мясом.


Элин скрежетала зубами: «Я не могу дождаться его смерти!»


«Понял. Тогда спрячься и стой чуть дальше. Я собираюсь начать».


«Хорошо», — Элин согласилась и отступила назад на 150 футов. Линк все еще был недоволен и жестом попросил её пойти ещё дальше назад.


Элин отступила назад еще на 300 футов. Линк, наконец, остался доволен и указал ей спрятаться за огромной скалой.


Элин повиновалась.


Затем Линк повернул назад, чтобы отследить положение нагов, и рассчитать ход битвы.


У него было преимущество, потому что он бил из засады! Этого было достаточно, чтобы победить.


Три секунды спустя Линк глубоко вздохнул. Сила Дракона в его теле росла. В левой руке он держал палочку Пылающего Гнева Небес, а в правой руке — меч Гнева Короля Драконов.


Поскольку он был спрятан во тьме, у него было достаточно времени, чтобы читать заклинания.


Жезл в его левой руке вызвал Кнута убийства демонов, в то время как волшебный меч в его правой руке контролировал шар, сформированный из 4000 очков силы дракона.


Через секунду Линк атаковал.


Невидимая пространственная сфера беззвучно полетела в Нагу в трехстах футах отсюда. Она упала на землю под каменной статуей и исчезла.


Между тем, кристально красный кнут убийства демонов также ударил. Под влиянием Легендарной силы Линка, внешний вид этого кнута немного изменился.


Он стало красивее, и был похож на сплетённые волосы. Вибрации от шипов были еще более мощными. Каждый из них стал еще более привлекательным, как будто они были дюжиной солнц на ночном небе. Их сияние освещало весь город Лариэль.


«Вражеская атака!», — маленькая Нага, обладающая силой Легендарного уровня, кричала в предупреждении. Прежде чем её крик закончился, она нашла позицию Линка. С внезапным приливом силы она бросилась к Линку, готовая убить.


«Пространственный коллапс!»


Линк давно готовился к этому развитию событий. Он тут же обрушил пространство под статуей.


Пространственный коллапс: в радиусе зоны действия заклинания масса всех объектов будет резко увеличиваться, вызывая пропорциональное увеличение гравитации каждого объекта. Конкретный диапазон заклинания зависит от того, сколько маны потребляется для сотворения заклинания.


Линк истратил 4000 очков Силы Дракона, чтобы разыграть заклинание; это было эквивалентно 8000 очкам маны. Сила была огромна.


В одно мгновение сила тяжести, действующая на каждый объект в пределах 150 футов вокруг целевой зоны, увеличилась в 50 раз!


Все наги были заперты в этом пространстве. Внезапно они почувствовали, что их вес увеличился в 50 раз.


Само собой разумеется, каменная статуя из черного камня, которую поднимали восемь Нагов, стала намного тяжелее. Первоначально она весила чуть более 20 тонн, но теперь это были колоссальные 1000 тонн!


Вес статуи составил 1000 тонн, а их собственный вес также увеличился в 50 раз. Однако их физическая сила не изменилась. Поэтому вещи, которые раньше можно было легко поднять, теперь были достаточно тяжелыми, чтобы раздавить их органы в фарш.


«А?! Дело плохо… ааа!!!»


«Тяжело!»


«Нам конец!»


Восемь нагов были первыми, кто понес основную тяжесть заклинания. Их тела были прямо вдавлены в почву и измельчены в фарш 1000-тонной статуей.


Другие наги отчаянно использовали свои силы, чтобы бежать из этого района. К сожалению для них, 50-кратный вес был огромным бременем. Они изо всех сил пытались идти вперед. О бое они даже думать не могли.


Легендарной Наге было проще всего. Тем не менее, ее атака также была прервана Линком.


Она уже тщательно рассчитала свою атаку. Она собиралась наброситься на Линка и немедленно добить его. Расстояние было в 210 футов. Однако когда сила гравитации изменилась, траектория её прыжка также была затронута. Она упала на землю после всего лишь девяти футов.


Сначала она была на расстоянии более 210 футов от Линк. Какую разницу сделали всего лишь девять футов?


После падения на землю она была как железный столб, укоренившийся в болоте. Она постепенно погружалась все глубже в грязь.


На данный момент у нее не было возможности справиться с Линком.


Затем Кнут Линка достиг Нагу.


Бум бум бум! Когда шипы длинного кнута поразили Нагу, раздались небольшие взрывы, похожие на мини-фейерверки. Каждая атака кнута точно наносит удар по голове наги 9-го уровня.


Эти змеелюди были ограничены сильным гравитационным полем и не могли увернуться. Их головы были мгновенно разбиты, и среди них был предатель Акенсер.


В мгновение ока Линк остался один против Наги Легендарного уровня.


Бум!


Нага взорвалась с её полной силой. Ее тело было окутано кроваво-красным сиянием, и она вырвалась из почвы. Сделав это, она оставила в земле большой кратер шириной около 15 футов.


Нага силой вырвалась из гравитационного поля Линка и быстро, как молния, оказалась перед Линком. Она ударила своим копьем в сердце Линка.


Легендарный навык: Раскол в небесах!


«Умри!!!» Она взвизгнула.


Однако ее удар пришёлся в пустое место. На ее глазах тело Линка исчезло и вновь появилось на расстоянии 300 футов от его первоначального положения.


Легендарное заклинание: Мгновенная вспышка!


Линк почувствовал след страха в своем сердце. Если бы не тот факт, что он был очень хорошо знаком с атаками нагов, а также знал навык мгновенная вспышка, он вполне мог быть мертв. Даже если бы у него была сила Легендарного уровня, без этих двух условий он мог бы мгновенно погибнуть при внезапной атаке Наги.


Это была опасность столкновения с Легендарными Воинами. Хотя у Воинов, возможно, не было большого арсенала атак, и им всегда приходилось защищаться от атак магов, как только у них был шанс, они могли мгновенно раскрыть всю свою силу и представлять большую опасность для всех. Для сравнения, хотя Легендарные Маги были сильны, в тот момент, когда появлялся хоть один прокол, это может стоить им жизни.


После повторного появления Линк взмахнул мечом в воздухе. Восемь Пространственных сфер беззвучно упали на землю вокруг него.


Кнут Убийства Демонов снова ударил, напав на Нага легендарного уровня.


Нага истерически закричала. «Ты испортил работу нашего мастера! Умри, умри, умри! Удар Чистилища!»


Она выпустила еще один Легендарный навык.


В глазах Линка её фигура внезапно стала слабой и призрачной, как будто она была сделана из тумана. Она бросилась вперед, казалось бы, по непредсказуемому пути. Поскольку ее скорость была слишком высокой, Линк мог разглядеть только её последующие изображения и не мог определить ее истинное положение.


Таким образом, Кнут убийцы демонов Линка не мог точно нацелиться на нее, и теперь Нага уже собирался достичь его.


«Так как не было возможности точно поразить ее, просто используйте атаку по площади!», — подумал Линк.


Линк контролировал пространственные сферы вокруг него. Бум, бум, бум, бум! Было восемь вспышек света, когда восемь сфер взорвались одновременно, окружая Линка внутри.


«Кандалы!»


Линк обладал легендарной силой, но и его противник тоже! Не было никакого способа, которым его заклинание могло полностью сдерживать противника, но она не могла и мгновенно прорваться.


В следующий момент Нага был пойман в заклинании Пространственные Кандалы. Ее тело заметно замедлилось.


Воспользовавшись случаем, Линк ударил кнутом. Независимо от того, пыталась ли она его заблокировать, ее скорость была слишком низкой и она не могла идти в ногу. Линк точно поразил Легендарную Нагу, которая была теперь поймана в ловушку Пространственных Кандалов.


Горящая энергия поразила Нагу, заставив ее сильно задрожать.


Сразу же после этого последовал второй удар, а затем третий и четвертый. Кнут был похож на животное, которое постоянно атаковало Нагу, не давая ему возможности отдохнуть.


За одну секунду Линк ударил ее почти десять раз. После девятого раза Нага успешно вырвалась из пространственных кандалов и отступила назад. Однако, находясь в воздухе, она получила еще один удар по голове.


БУМ! Ее череп мгновенно взорвался. Дымящаяся горячая кровь хлынула, распыляясь, как гейзер. Ее тело также взорвалось и превратилось в кровавый туман.


После того, как Нага легендарного уровня была убита, Линк увидел сообщение, появившееся в его поле зрения.


Миссия выполнена: Остановить их!
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Глава 411. Это было странно



Битва перед сокровищницей ремесленников Яббы быстро началась и так же быстро закончилась. Все это заняло менее четырех секунд.


Наги 9-го уровня были весьма неудачливы. Магия Линка едва задела их, и в итоге они погибли. Это было просто мгновенное убийство. Поистине шокирующей частью стала битва между Линком и Легендарной Нагой. Это заняло две секунды, что не казалось долгим, но Линк был в шаге от смерти.


После битвы Линк махнул Элин, которая скрывалась в темноте, чтобы показать, что всё безопасно. Затем он направился к павшей Легендарной Наге.


Линк ударил её десять раз. Её голова разорвалась, как и её простая одежда, демонстрируя сломленное, но здоровое тело. Линк явно не собирался оценивать сексуальное тело Наги. Он пытался определить её статус.


Легендарный воин не может быть кем-то простым. Если Линк убил её, он должен хотя бы знать, кто она такая. Это может помочь, когда он встретится с другими последователями Бога Разрушения.


Линк подошел к телу и наклонился, чтобы найти зацепку. Через несколько секунд Линк увидел серповидный лунный след на её тыльной стороне руки. Это подало Линку идею. Затем он взял её копье.


Поскольку она была легендарным бойцом и была вестником Бога Разрушения, её оружие явно было не простым. Это копье было легендарного качества. Это было пять с половиной футов в длину и было темным золотом. Были некоторые подробные темно-красные руны, плотно расставленные около наконечника, делая наконечник кроваво-красным.


Линк тщательно проверил его. Наконец, он нашел два странных слова на древке копья. Он смотрел на него несколько секунд, и игровая система отобразила информацию копья.


Кровавая луна


Легендарный уровень


Эффект: неизвестно


(Примечание: когда-то это было физическое воплощение славы, но оно стало марионеткой разрушения!)


Этого было достаточно, чтобы Линк всё понял. О, это она.


Кровавая Луна Акли была боссом с Сильверсандских островов на юге, которая должна была появиться позже в игре. Когда игрок был на 12-м уровне и сражался в кровавом сражении с Южным Синдикатом, она вмешивалась со своей силой 16-го уровня.


Для её убийства десятки гильдий сформировали супер команду, чтобы сражаться с ней. В итоге они пожертвовали 90% команды, чтобы пройти этот уровень. Для босса мирового уровня сложность была не слишком высокой. Но что интересно, кроме получения игровых предметов после убийства босса, была также книга — Хроника Хирри.


Некоторые игроки терпеливо прочитали её и обнаруживали, что это была запись жизни в другом мире, называемом Континентом Хирри. Жители там физически идентичны Агате Наги, но их личности были совершенно другими.


Хроника описывает совершенно тихий и обычный мир.


Некоторые предполагали, что это должен быть мир Агаты Наги, прежде чем все организмы в мире начали следовать за Богом Разрушения. Акли хранила эту книгу с собой, возможно, потому что она скучала по старому миру или только по воспоминаниям, и принесла информацию об этом в мир Фирумана.


Акли — могущественный полководец под началом Бога Разрушения, и она стала бы еще сильнее. Хорошо, что я убил её сейчас.


Линк вздохнул и встал. Он использовал Пространственный раскол и превратил её тело в пыль. Что касается копья, то оно стало добычей Линка.


В то время голос Элин донесся с близкого расстояния. «Линк, поторопись! Снова эта пространственная рябь!»


Линк обернулся. Он увидел, что в далеком небе медленно формировался клубок ряби, содержащий слабый свет маны. Он выглядел идентично тому, который они видели за городом.


Он поспешил к Элин, защищая ее. В то же время он поднял палочку и указал на рябь, чтобы прогнать её.


Но затем прозвучал тоненький голос. «Смертный, не спеши. Позволь мне сказать».


Линк остановился. Он хотел знать, что хотел сказать этот парень.


Голос продолжился. «Ваш мир уже потерял надежду. Бессмысленная борьба бесполезна. Молодой человек, я могу отпустить тебя и трёх твоих компаньонов. Что ты об этом думаешь?»


Услышав это, Линк улыбнулся, как будто он был удовлетворен предложением голоса. «Звучит неплохо, — весело сказал он, — Черт побери!»


На полпути выражение лица Линка внезапно изменилось. Он произнес «Пространственное искажение» и ударил в воздушную рябь, которая должна была разорваться на части. Голос в пустоте был прерван.


Он хотел обманом заставить Линка покинуть королевство и затем убить его в Море Пустоты? В это поверит только дурак.


Элин смотрела на Линка широко раскрытыми глазами и вдруг прошептала: «Линк, что он имел в виду, мир потерял надежду?»


Линк видел ужас и отчаяние в этих больших глазах. Он знал, что Элин должна чувствовать, что с миром что-то не то. Как леди Фортуна, она определенно имела такую чувствительность. Она просто не знала, что именно происходит.


Но сегодня она уже достаточно настрадалась. Учитывая это, Линк сказал: «Я не особо уверен в этом, но Мана в мире растет. Изумрудный Круг обнаружил это и готовится провести еще одну встречу. Они найдут ответ».


Элин уставилась на него. Казалось, она чувствовала, что Линк что-то скрывает, но не спрашивала. Она просто сказала: «Надеюсь».


Хорошо, что она могла быстро привести свои чувства в порядок. Через некоторое время она снова расслабилась. «Мы будем действовать шаг за шагом», — сказала она. «По крайней мере, сейчас есть хорошие новости. Акенсер мертв, и Темная сила была вынуждена отступить. Мир станет лучше!»


«Да, станет лучше. Так что же нам теперь делать, мелочь?», — Линк спросил, дразня её.


«Не называй меня так». Элин надулась и сказала: «Мы должны немедленно уведомить Мастера Франклина об этой хорошей новости… Линк… Господин, я думаю, что вся наша раса должна мигрировать сейчас же».


«Для меня это большая честь», — ответил Линк.


Задачи после этого были просты. Линк вспомнил, что в городе было еще семь нагов. Естественно, он будет преследовать их. Элин наложила заклинание полета и отправилась в горы за городом, чтобы распространять новости.


Через час Линк нашел нагов. Он убил шесть, но одна сбежала. Она воспользовалась возможностью, созданной её спутницами, и быстро побежала. Линк преследовал её некоторое время, но понял, что та была очень осторожна и не оставила следов.


Уже была поздняя ночь. По соображениям безопасности Линк был вынужден был сдаться.


Пришла группа Мастера Франклина. Риэль был с ними. Как только он увидел Линка, он закричал: «Мастер Линк, это было потрясающе! Так здорово! Эти демоны рвались, как бумага. Они вообще не могут сопротивляться моему молоту!»


Окружающие Яббы почтительно смотрели на гнома. Линк догадался, что их впечатлила его сила. Иначе у него не было бы так много поклонников.


Линк подошел и похлопал Риэля по плечу. «Моя магия тоже восстановилась. Думаю, мы можем пойти в крепость».


Он вернул свою магию, и Риэль был Легендарным Воином. Вместе они могли бы победить легион демонов!


Глаза Риэля прояснились. Он махнул своей булавой. «Действительно, пришло время преподать этим ублюдкам урок!»


В этот момент мастер Франклин спросил: «Господин, почему я не увидел тело Акнессера?»


Линк нашел это странным. «Разве его нет на земле у Казначейства? Разве Элин не отвела тебя туда?»


Они были в центре города, но все еще были в 2000 футах от сокровищницы ремесленников. Линк не знал конкретной ситуации, но он ясно помнил, что его кнут взорвал голову Акенсера. Даже бог не мог справиться с такой травмой.


Затем подошла Элин. Увидев Линка, она пожала плечами в замешательстве. «Ли… Господин, тело Акнессера действительно исчезло».


Это было странно.
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Глава 412. Я сделаю это в одиночку



«Кто-то забрал его. Посмотри на следы, его понесли в этом направлении».


У входа в сокровищницу ремесленников Яббы Линк осмотрел землю и увидел кровь, а также слабые следы. Он прошёл около 150 футов, прежде чем он внезапно исчез.


«Это та Агата Нага, которая сбежала. Какая хитрая!» Линк сказал остальной части Яббы, следующей за ним.


Элин не могла сосредоточиться на этом. «Не говорите мне, что она планирует оживить Акенсера? Его мозг разорвало на куски. Будет ли его труп чем-нибудь полезен?»


Она знала, что врага поддерживал бог, который, вероятно, мог воскрешать мертвых. Но даже тогда, разве Акенссер не возродится как зомби без головы?


Линк не мог точно определить действия Бога Разрушения. Он на мгновение подумал, прежде чем сказать: «Неважно, какие методы он использует, у него есть одна цель: он хочет принести больше Нагов в Фируман, и Лариэль — отличное место для него, чтобы начать свое вторжение, так как оно содержит много ресурсов. Поэтому мы должны вывести эти ресурсы».


Прежде чем они были убиты, наги готовились переместить черный камень Куна в центр магической сети. Это показало, что Акенсер был в состоянии управлять волшебной сетью, чтобы открыть портал измерений.


Некоторые другие Яббы не могли понять глубину опасности, с которой они столкнулись, но Элин понимала. В эту короткую ночь она дважды столкнулась с богом, спрятанным в пустоте … В любом случае, они не могли больше оставаться в Лариэле. Даже если им удастся починить дирижабли и волшебную сеть, они все равно не смогут остаться здесь.


Она повернулась к Линку и сказала: «После того, как магическая сеть была разрушена, плотность Маны здесь увеличивается, делая это место непригодным для жизни. Господин, давайте быстро отправимся на юг».


Франклин печально огляделся. После долгой паузы он кивнул. «Элин, ты была права, мы должны были прислушаться к твоему совету. Теперь мы идем на юг», — сказал он.


Он повернулся к Линку. «Господин, ты выполнил свое обещание, поэтому мы, Яббы, выполним свою часть сделки и переместимся на твою территорию. Я слышал от Элин, что у побережья Ферде есть остров…»


Линк улыбнулся и ответил: «Элин знакома с этим местом, вы можете уточнить детали у неё».


Элин кивнула, вынула книгу, заполненную ее заметками, и передала ее лорду Франклину. Эти записи были созданы во время, которое она провела с Линком в Долине Драконов.


Франклин внимательно посмотрел, прежде чем кивнуть. «Всё в порядке, пошли!»


Мастера Яббы собрались рядом с ним. Франклин повернулся к ним и дал указание: «Мы избавимся от всего, что есть здесь. Тех, кого можно взять с собой, привезти, тех, кто не может, уничтожить их. Как только мы достигнем юга, мы восстановим то, что имеем. Господин пообещал нам территорию на острове, где мы можем жить сами по себе».


В этом случае у мастеров не было других разногласий. Они начали обсуждать детали операции.


Линк естественно не был знаком с этими деталями, и не принимал участья в обсуждении. Для него было лучше держаться подальше и заниматься чем-то другим. Поскольку ему было скучно, он решил осмотреть статую Святого Яббы.


Статуя была сделана из материала, который можно использовать для создания постоянного магического портала. Они явно не могли оставить это для врага. Яббы были готовы демонтировать статую и привезти её с собой на юг.


Фактически, Яббы были даже готовы уничтожить шахту, откуда поступили материалы для этой статуи.


Наблюдая, как они взялись за работу, Линк решил помочь им.


Он решил, что может использовать некоторые заклинания, чтобы ускорить процесс. Задумавшись об этом, он решил воспользоваться кнутом для убийства демонов. После того, как Яббам приказали держаться на расстоянии, он выпустил кнут Убийства Демонов. Появилась тонкая золотая и красная прядь шелка, которая начала обвиваться вокруг статуи, превращая ее в расплавленную скалу.


«Бум!»


Кристаллический красный шелк внезапно сжался, и статуя была нарезана на листы толщиной не более половины дюйма. Как только листы рухнули на пол, они разлетелись на крошечные кусочки, которые весили не более 22 фунтов каждый.


«Хорошо, давайте перенесем это», — сказала Линк ошеломленным Яббам.


Вскоре все Яббы работали сообща. Даже Линк и Риэль помогали. Ремесленники Яббы ремонтировали летающие дирижабли, и работали они без отдыха. Даже когда Линк и Риэль остановились, чтобы отдохнуть, они все еще продолжали свою работу.


Это продолжалось три дня. Через три дня мастерам Ябба удалось полностью отремонтировать боевой дирижабль среднего размера, а также более 20 небольших дирижаблей. Это позволило Яббы восстановить значительную часть своей боевой мощи.


В то же время 200,000 Яббы в Лариэле были похожи на рой муравьев, вычистив весь город и превратив его в город-призрак.


Все, что имело ценность или могло быть использовано, забрали.


Еще через два дня, кроме мастеров Яббы, которые все еще усердно работали над ремонтом самолетов, остальная часть Яббы отправилась в путь на юг.


С высоты возвышенности за пределами Лариэля Линк, Риэль и командиры Яббы наблюдали за мигрирующими Яббами.


Линк сказал Франклину: «Ситуация на юге тоже не очень хорошая. Некромант Эндрю нападает на лес Гирвент. Скорее всего, город Горячих Источников также падет. По мере того, как вы двигаетесь на юг, не идите слишком быстро. Сначала освободим крепость Орида от осады. Как только мы это сделаем, армия альянса направится к вам на помощь. Я полагаю, это займет десять дней».


«Понял», — сказал Франклин.


Конечно, на юге тоже не было спокойствия, но, несмотря ни на что, это было лучше, чем ситуация в горном хребте Хэндуань. Самое главное, что на юге был Линк, эксперт легендарного уровня. Это давало всем большее чувство безопасности.


Первоначально Риэль планировал вернуться с ними в Крепость Орида, чтобы отомстить демонам. Однако из-за неумолимых просьб Ябб, а также пары прекрасных девушек, которые пришли его развлечь, он сдался и согласился сопровождать их на юг. Риэль не мог устоять перед умоляющим взглядом Яббы.


Что касается ситуации в крепости Орида, Риэль знал, что Линк справится с этим самостоятельно. В это время к ним прилетел небольшой дирижабль. Ланни пилотировала его, и когда она приблизилась к ним, она слегка изогнулась, заставив корабль плавно остановиться.


Крышка дирижабля открылась, и засияло детское лицо Ланни. «Господин, этот транспорт был модифицирован для двух человек. Позвольте мне отвезти вас в крепость Орида», — сказала Ланни.


Линк посмотрел и увидел, что, как и сказала Ланни, теперь там было достаточно места. У Линка не было причин отказываться. Повернувшись к Франклину, он сказал: «Я начинаю делать свой ход».


«Будь осторожен», — сказал Франклин.


«Господин, возвращайся скорее», — не могла не сказать Элин.


«Линк, помоги мне победить этих поганых демонов», — крикнул Риэль. Он свирепо махнул своим боевым молотом. Очевидно, Риэль все еще жаждал битвы.


«Не волнуйтесь, я всё сделаю», — ответил Линк.


Линк засмеялся и забрался на дирижабль. Крышка дирижабля закрылась, и Ланни закричала: «Хорошо, взлетаем!»


Линк внезапно почувствовал, что его тело становится тяжелее, прежде чем они взлетели в небо. Только после того, как они достигли высоты 9,000 футов, дирижабль прекратил восхождение и повернул в сторону крепости Орида.


Дирижабль был довольно быстрым, и летел со скоростью около 900 футов в секунду. Кроме того, он шел по прямой линии прямо к крепости Орида. Это был идеальный вид транспорта для такого дела.


Ланни поправила заклинания, управляющие дирижаблем, и засмеялась. «Через три с половиной часа мы будем в крепости Орида».


«Чудесно», — похвалил её Линк. Интерьер дирижабля был на самом деле довольно просторный. Он мог удобно откинуться на спинку сиденья и расслабиться. Ланни была сосредоточена на пилотировании, а Линк был скучен, поэтому он вынул учебник и начал учиться.


Он смотрел на книгу под названием «Суть пламени». Раньше было много областей, в которых он не разбирался. Теперь, когда его сила достигла Легендарного уровня, некоторые вещи, которые он не понимал прежде, теперь стали иметь смысл.


Когда человек обладает достаточной силой, некоторые вещи приходят естественным образом.


Чем больше он изучал книгу, тем глубже понимал сущность и законы огня. Пока он читал, он делал записи. Время от времени он получал вспышку вдохновения и разрабатывал проекты для новых структур заклинаний.


Время быстро летело.


Когда он был поглощен своей работой, голос Ланни внезапно напомнил ему о нынешней ситуации. «Господин, мы скоро доберемся до крепости Орида».


«О, так быстро!», — отреагировал Линк. Он вытянул голову, чтобы взглянуть, и понял, что желтый барьер вокруг Крепости Орида все еще не поврежден. Это сказало ему, что крепость не была разрушена. Он облегченно выдохнул, прежде чем взглянуть на армию демонов вокруг крепости.


Посмотрев на мгновение, Линк нахмурился.


В шести тысячах миль от крепости Орида Ланни едва могла разглядеть крепость, но не смогла увидеть реальную ситуацию на месте. «В чем дело?» Спросила она.


«Похоже, что количество демонов значительно уменьшилось».


С первого взгляда стало ясно, что число демонов сократилось примерно вдвое. Где они могут быть? Они вернулись в Темный лес? Или они пошли на юг?


Линк рассмотрел много возможностей.


Конечно, не было бы никаких проблем, если бы они вернулись в Темный лес. Однако, если они двинулись на юг, возникнут проблемы. Путь на юг был явно перекрыт. Тем не менее, большая часть войск, находящихся там в гарнизоне, была вызвана в Крепость Орида, оставшаяся оборона была слабой. Демоны легко смогут прорваться.


Размышляя об этом, Линк увидел, как около шести демонов выбегают из крепости Орида и направляются обратно в темный лес.


Эти демоны не двигались каким-либо скоординированным образом. Было очевидно, что они бежали россыпью и без какого-либо подобия порядка. Как будто они дезертировали. Глядя на это, Линк облегченно выдохнул. «Кажется, они в хаосе из-за потери своего командира».


Саровини попала в ловушку в Арагу. Это было хорошо.


Размышляя об этом, Линк сказал: «Давайте спустимся сюда. За пределами крепости Орида около 20 000 демонов. Мы не должны позволить ни одному сбежать».


«Господин, это 20 000 врагов. Ты уверен?» Ланни была в шоке. Она предполагала, что Линк направится прямо в Крепость Орида и выведет воинов изнутри на битву с демонами.


Она никогда даже не думала о том, что Линк … решит сражаться сам. Это было непостижимо.


«Не беспокойся обо мне. Просто спускайся и держись в безопасности. Я собираюсь начать свою скрытную атаку», — сказал Линк. Он вытащил меч Гнева Короля Драконов.
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Глава 413. Честно говоря, вы все уже трупы



Линк выпрыгнул из дирижабля и приземлился в лесу в нескольких милях к югу от крепости Орида.


«Жди меня, держись рядом!», — сказал он. Помахав Ланни, он побежал к Крепости Орида.


Через некоторое время он вышел из леса на широкую дорогу. Здесь он шел по следам на земле. Несколько дней назад шёл дождь, и земля была сырой. Он мог легко разглядеть следы.


Через некоторое время он вздохнул. Там были следы демонов, но не слишком много. Они бежали беспорядочно.


Подтвердив, что у демонов не было масштабной миграции на юг, Линк расслабился. Он наложил на себя заклинание невидимости и помчался к крепости.


Десять минут спустя он был под стенами крепости Орида.


С того последнего сражения прошло всего десять дней. Демоны даже не очистили поле битвы, поэтому крепость выглядела так же, как в тот день.


Земля была вся красная и усеяна трупами. Поскольку была зима и температура была низкой, трупы были лишь слегка разложены. Воздух был наполнен тяжелым запахом смерти. За пределами крепости повсюду обитали дикие собаки и стервятники.


Добравшись до первого слоя стен, Линк увидел демона 1-го уровня, грызущего тело. Он чмокал губами и выглядел так, словно он наслаждался едой. Линк проигнорировал демона и обошел его.


Низкоуровневый демон что-то почувствовал и перестал есть. Он издал шум и посмотрел в сторону Линка. Пара желтых вертикальных зрачков смотрела туда, где стоял Линк.


Линк повернул свой меч и нанёс удар в голову демона. Демон был пригвожден к земле.


Удар издал мало шума и не насторожил демонов более высокого уровня. Линк вытащил меч и продолжил движение вперед.


На внутренней площади Крепости Орида ситуация была просто адская. На земле лежало как минимум три слоя трупов. Кровь собиралась в лужи тут и там. Тела людей, Темных Эльфов и демонов наваливались в целые горы.


Многие демоны присели на корточки в море крови и горы тел. Казалось, было их обеденное время. Демоны небрежно хватались за тела. Некоторые ели людей, но большинство ели темных эльфов.


Причина была проста: Линк поджарил Темных Эльфов, и они были менее гнилыми. Они вкуснее.


Звуки ломающихся костей, жевание мяса и поглощение кровавой воды смешались воедино. Это вызвало озноб по спине.


Это был настоящий ад!


Хотя Линк и раньше был свидетелем бесчисленных трагедий, это все еще бросило его в оцепенение. Все, что он хотел сделать сейчас, это сжечь все это огнем!


Он посчитал демонов перед ним. Их было около 18,000. По крайней мере, это сэкономило Линку время, не придётся искать их по отдельности.


Стоя у входа в туннель городской стены, Линк начал читать заклинания. Вместо атакующих заклинаний он использовал Пространственные сферы.


Вылетели две пространственные сферы. Одна приземлилась у проема, а другая — в яму в стороне. Затем произошел взрыв, и появились Пространственные Кандалы, блокирующих выходы.


«А?»


«Кто там?»


«Что случилось?»


Демоны были удивлены. Они перестали пировать и посмотрели на дверь. Линк отменил заклинание Невидимость и остановился возле двери. Глядя на площадь, он сказал: «Я вернулся».


Демоны обменялись взглядами.


«Кто это?»»


«Он весь в тумане. Я не вижу его лица».


«Он один. Он будет нашей едой?»


Ближайший к Линку демон угрожающе взревел и бросился на него. Это был мечник 6-го уровня. Он был более восьми футов ростом, и его руки превратились в мечи. Его тело было похоже на богомола, поэтому у него было другое имя — Демон Богомола.


Он вошел в атакующую позу и набросился на Линка.


Линк не двигался. Он активировал эффект меча Ярости Короля Драконов. В то же время он активировал Кнут Убийцы Демонов. Тонкая струна хлынула в сторону демона богомола.


Демон разорвался пополам в воздухе. Разрез был обжигающим, и выкатились струи горячего пара.


Другие демоны готовились атаковать, но, увидев это, они все застыли. Многие даже отступили.


«Я узнаю его. Это Линк, человек-волшебник!»


«Разве принцесса не поймала его? Где ее высочество?»


«Что-то случилось с ней?»


Принцесса исчезла, но ужасающий человек-волшебник вернулся. Он даже перекрыл выходы. Что он делает? Это будет бойня?


Демоны неловко смотрели друг на друга. Они чувствовали себя сомнительно и страшно. У них не было командира, и они не знали, что им делать.


Линк вышел вперед. Его намерение убивать было доведено до крайности. Он стал холодным и спокойным, как ледяное озеро. «Если честно, вы все уже трупы», — сказал он холодным тоном.


«Какая самонадеянность! Убейте его!», — пылающий демон Фодора бросился на Линка.


«Он один!»


«Мы не неудачники, как эти темные эльфы!»


Битва началась!


Демоны начали атаковать, но Линк двинулся вперед, а не отступил. Пространственные кандалы, Мгновенная вспышка, Кнут Убийцы Демонов и Мантия Убийцы были активированы мгновенно.


Огненно-красный туман появился и покрыл всю площадь за считанные секунды. Затем он становился все тяжелее, тяжелее и тяжелее, пока не заблокировал все зрение.


…


Крепость Орида


Герцог Авель, как обычно, патрулировал внутреннюю часть крепости. Только тогда он мог утихомирить все более нарастающее беспокойство.


Прошло десять дней, а новостей о Линке до сих пор не было. Он был обеспокоен.


Но, как генерал, он не мог показать этих эмоций. Во время патрулирования он бесконечно подбадривал солдат. Прошло всего десять дней, но он был уже морально и физически истощен.


Теперь единственной хорошей новостью было то, что количество демонов за пределами крепости уменьшалось. Он не знал почему, но это все еще обнадеживало.


Как раз тогда прибежал солдат.


Авель нахмурился. Он узнал, что этот солдат — страж с крыши. «Что за спешка?»


«Что-то странное произошло внутри крепости. Герцог, я думаю, вам стоит взглянуть».


Сердце герцога Абеля подпрыгнуло. «Уже иду. Кто еще знает?»


«Генерал Канорсе, принцесса Энни, верховный эльф Ромилсон и другие уже находятся там», — сообщил страж.


Пока они говорили, герцог Абель прибыл на крышу. Отсюда он мог смотреть вниз на всю крепость. При этом он обнаружил очень очевидный шар огненного красного тумана над площадью на расстоянии.


Туман был очень густой, поэтому он не мог видеть точную ситуацию. Он не мог слышать за пределами крепости из-за барьеров.


«Кто-нибудь знает, что происходит?», — Герцог Авель спросил.


Никто не ответил. Через полминуты Ромилсон нерешительно сказал: «Похоже, сила Мастера Линка, но это слишком далеко. Я не могу сказать».


«Канорсе, что ты скажешь?», — герцог Авель спросил.


Канорсе покачал головой. «Я так не думаю. Посмотрите на туман. Он огненно-красный и немного прозрачный. Даже не туман, он выглядит как вода… Нет, это как шар горящего огня. Смотри, воздух над ним искажен. Это должны быть тепловые волны огня. Мастер Линк не такой сильный».


«Смотри, этот демон хочет уползти». Энни внезапно указала на черное пятно на стене.


Все прищурились и увидели пламенного демона Фодора на высокой крепостной стене. Он выглядел действительно жалким. Все его тело было опалено черным, и из него поднимался дым.


Его тело все еще горело. Огонь был очень странным — пламя было прекрасным, как кристаллы. Пылающий демон Фодора постоянно тратил силы, чтобы погасить пламя, но безрезультатно.


Пламя не только не погасло, но и стало еще больше!


Демон кричал. Все его тело было в огне, он споткнулся и упал со стены.


Огонь продолжал гореть. У всех на глазах этот демон сгорел дотла.


«Это очень чистая сила пламени», — сказал Ромилсон. «Я никогда не видел ничего подобного раньше. Это невероятно!»


Канорсе уставился на красный туман и прошептал: «Очевидно, пришла очень мощная фигура. Вполне возможно, что это подкрепление, найденное мастером Линком. Эта сила напоминает мне Легендарных драконов».


Герцог Абель тоже смотрел в ту сторону. Красный туман рано или поздно рассеется, и они увидят правду.


Это не заняло много времени. Примерно через десять минут туман начал рассеиваться. Молодой черноволосый мужчина в темно-синем боевом халате прыгнул на стену.


«Это Мастер Линк!», — кто-то вскрикнул.


«Как это может быть он?»


«Когда он успел стать таким сильным?»


Пока все были в шоке, за Линком появился демон. Он был охвачен пламенем, как будто хотел совершить самоубийственную атаку.


Все невольно вскрикнули. Но потом они увидели, как Линк нанес удар назад, даже не оглядываясь. Его меч вспыхнул, и демон был разрезан на две части. Он закричал и упал со стены.


Видя это, герцог Абель облегченно вздохнул. «Мы в безопасности. Активируй щит и открой ворота», — приказал он. «Добро пожаловать, лорд Ферде!»


Он не знал, почему Линк внезапно стал таким могущественным, но демоны были побеждены. Этого было достаточно.
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Глава 414. Коса смерти с юга



В черном лесу


Темный эльф Лоундейл Маркинс издалека посмотрел на крепость Орида.


Когда Линк вернулся, он начал решительную битву, чтобы уничтожить демонов. Лоундейл наблюдал за всем процессом.


В конце битвы ни один демон не сбежал из крепости. Все они погибли.


Используя заклинание «Орлиный глаз», он увидел, как вокруг центральной части крепости Орида исчез свет защитного барьера. Затем группа людей выбежала встречать Линка. После убийства тысяч демонов Линк выглядел совершенно невредимым. Фактически, по его виду казалось, что он все еще был в полной силе.


Лоундейл видел, как Линк предводительствовал армией людей в крепости. Отношение людей было таким, как будто Линк был богом, сошедшим с небес.


«Судя по всему, твоя принцесса Саровини мертва», — сказал женский голос возле уха Лоундейла.


Лоундейл глубоко вздохнул. «Армия демонов проиграла, и 80-90 процентов моих воинов были убиты. Божественное Оружие также было вытеснено из Фирумана, в то время как у людей теперь есть Волшебник Легендарного уровня… Это полное поражение».


«Это действительно так», — согласился женский голос. Она покачнулась своим изящным телом и подошла к Лоундейлу. Она сказала: «Тем не менее, не бывает постоянной победы или поражения. Все, что тебе нужно, это новая армия».


Лоундейл не ответил. Он был погружен в мысли. Через некоторое время он сказал: «Ашали, мы знакомы только три дня. Я не знаю, чего ты хочешь».


«Это правда», — ответила Ашали. Она обернулась и пошла обратно к более глубокой части Темного леса. Когда она шла, она сказала: «Мы отличаемся от демонов. Нам не нравится сталкиваться лицом к лицу, и нам не нравится непредсказуемость. Нам нравится контролировать ход битвы и медленно приближаться к победе. Когда ты это обдумаешь, можешь позвать меня в любое время».


В тот момент, когда она закончила говорить, она вздрогнула и исчезла в темном лесу.


Романд тоже присутствовал, хотя он не говорил. После того, как Ашали ушла, он тихо сказал: «Лоундейл, я думаю, у нас есть два варианта. Один — найти сильного союзника, чтобы продолжить наше дело. Другой — вернуться в Темные Королевства и бороться за пространство с существами там… Независимо от того, что ты выберешь, я иду с тобой».


Лоундейлу не было даже тридцати лет. Тем не менее, ему предстояло решение, которое определит будущее его клана. Он чувствовал себя в безвыходном положении и просто хотел покончить с этим.


Однако он знал, что не может этого сделать. Время было драгоценным. Если бы они дождались, когда королевство Нортон не уничтожит силы на юге, они определенно столкнутся с их местью. Даже если они отступят в Темный лес, люди будут преследовать их в лесу, чтобы уничтожить их.


Никто не мог бороться с силой Легендарного Мага.


Председатель Совета Серебряной Луны, Романд, был гением-волшебником. Однако он не был опытным командующим армией, и он сам знал об этом. Поэтому он решил оставить все это Лоундейлу.


Время прошло в тишине. Пять минут спустя Лоундейл сказал: «Председатель, если мы полагаемся на союзника, нам придется зависеть от него. Однако это все равно будет лучше, чем возвращаться в этот полуразрушенный мир…»


Романд сказал. «Вы правы. Демоны сильны, но они ненадежны и дики. Если бы нам пришлось полагаться на союзника, то мы должны найти сильного!»


«Эти существа, которые называют себя Агатами, были неплохим выбором. Ашали была экспертом 9 уровня. По её словам, у их людей были эксперты легендарного уровня, которые могли бы помочь им в борьбе с Королевством Нортон».


При поддержке Романда Лоундейл сделал свой выбор. Он повернулся к Темному лесу. «Время истекло; мы должны воспользоваться этой возможностью. Пойдем, поищем Ашали».


…


Тем временем Линк вошёл в крепость Орида и теперь рассказывал о своем побеге и своем подъеме до легендарного уровня.


Наконец он вынул Ожерелье Шипа и передал его Ромузену.


«Принцесса Милда решила остаться в Арагу, чтобы сражаться против принцессы демонов. Она приказала мне передать это королеве».


Ромузен вздохнул, но понял, что это был её выбор. «Спасибо», — тихо сказал он.


Линк повернулся к герцогу Абелю, — «Герцог, что ты собираешься делать сейчас? Идти на юг, чтобы укрепить город Горячих источников? Или начать ремонт и укрепить Крепость Орида в качестве постоянного поста на севере?», — спросил Линк.


Им еще предстоит уничтожить демонов на севере. По крайней мере двадцать тысяч демонов сбежали, в основном обратно в Темный лес. Небольшая часть убежала на юг. Эти остатки могут стать угрозой, если найдется кто-то, кто сплотит их вместе.


Герцог Авель уже строил планы. Он ответил: «Мы не можем отказаться от крепости Орида! Но что касается юга…»


Герцог Абель с ожиданиями посмотрел на Линка.


Сила Линка достигла легендарного уровня. Теперь он был внушительной угрозой для всех. Он полагал, что, когда Линк пойдет на юг, он может легко заставить Королевство Делонга отступить.


Линк понял его намерения. «Я планировал отправиться на юг… если больше ничего нет, я скоро уйду».


Безопасность Селин всегда была предметом беспокойства Линка. Если бы не ситуация на севере, которая затронула весь Фируман, Линк даже не пришел бы на север.


Герцог Авель вынул несколько свитков и передал их Линку. «Господин, если ты не возражаешь, проходя мимо крепостей по пути на юг, передай им эти свитки. Крепость Орида сейчас слишком слаба, и нам нужны подкрепления и ресурсы из этих крепостей».


«Я тебя понял», — Линк получил свитки от герцога Абеля. Он не планировал задерживаться намного дольше. Повернувшись к остальным командирам, он сказал: «Все, теперь север будет зависеть от тебя».


Затем Линк исчез во вспышке белого света, когда он телепортировался из Крепости Орида.


Мгновение спустя Линк появился за пределами крепости Орида. После серии последовательных телепортаций Линк вернулся на дирижабль Ланни.


«Поехали, проблема была решена. Давайте перегруппируемся с остальными», — сказал Линк.


«Я видела! Ты уничтожил всех демонов!» Ланни сказала в изумлении. Она даже не могла понять степень могущества Линка.


«С магией нет ничего невозможного», — смеясь, сказал Линк. «Поехали, давай больше не будем тратить время».


«Хорошо», ответила Ланни. У нее появилось большое уважение к Линку. Ланни управляла своим дирижаблем, и он быстро поднялся в небо, направляясь на юг.


Очень быстро Линк вернулся в лагерь Ябба. Он не задержался там надолго. Проинформировав их о ситуации в крепости Орида и обсудив некоторые планы их путешествия на юг, Линк снова отправился в путь.


Вместе с Ланни они перешли из одной цитадели в другую, раздавая свитки, как приказал герцог Абель, и сообщая различным командирам новости о Крепости Орида и Яббах.


В то же время от этих командиров он получил известие о военном положении на юге. Это было не очень хорошо, но были положительные признаки.


Восточная Академия все еще была защищена их магической защитой. Тем не менее, они были не в состоянии прислать какие-либо войска, чтобы помочь, поскольку они были осаждены армией нежити Эндрю.


Хуже всего было то, что город горячих источников уже был разрушен. В последний момент король Леон бежал из города под защитой магов.


Предположительно, короля Леона преследовали до тех пор, пока он не достиг территории Ферде, после чего он был спасен личем.


Среди хаоса Лич ранил Эндрю и заставил его отступить обратно в Лес Жаворонков. Тем не менее, Эндрю был атакован и убит мушкетером по имени Селин. Ему не удалось сбежать.


По слухам, этот мушкетер Селин была очень сильным. Она была известна как «Коса Смерти» и скрывалась в Лесу Гирвент, где убивала многих командиров королевства Делонга.


Говорили, что вражеские командиры были настолько напуганы, что не осмеливались раскрыться. Они планировали свои стратегии глубоко в своих лагерях. Во время битвы они больше не носили форму своего командира, чтобы не выделяться среди остальных солдат.


Благодаря её действиям королю Леону удалось благополучно сбежать в Ферде.


Тем временем Королевство Делонга заняло лес Гирвент, но теперь оказалось в затруднительном положении. На юго-востоке находился Ферде, а на севере — союзная армия во главе с Королевством Нортон. Они были зажаты между двумя большими силами и должны были постоянно быть начеку.


Естественно, это была хорошая новость для Линка, особенно потому, что у Селин все хорошо.


Первоначально Линк планировал немедленно вернуться прямо к Ферде. Однако когда они летели над Лесом Гирвент, Ланни указала на несколько черных точек за окном. «Господин! Там что-то есть, как … дракон!»


Это заставило Линка, который был поглощен его волшебными книгами, насторожиться.


Линк был удивлен. Он оглянулся и увидел большого красного дракона длиной около 30 футов, сражавшегося с Грифонами.


Эти грифоны выглядели очень странно. Их глаза были налиты кровью, а их перья были серыми. Когда они летели, за ними след от черной ауры. Похоже, они не знали страха или боли и бросались на дракона в бешеной манере. Рыцари верхом на Грифонах также яростно атаковали и стреляли в дракона.


Хотя дракон был силен, сталкиваясь с такими бешеными суицидальными атаками, даже он начал бы получать урон. Линк внимательно посмотрел и понял, что знает этого дракона. Это была Фелина!


«Это Фелина! Она наверняка пришла ради меня», — сказал Линк. Он проинструктировал Ланни: «Давай поможем ей. Я знаю этого дракона».
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Глава 415. Большие перемены на территории.



Это была просто группа Темных Грифонов. Их было более 30, что было довольно много, но они были только на 5 уровне. Линк вытащил свой Кнут Убийцы Демонов и превратил трех грифонов и их рыцарей в кровавый дождь одним ударом.


Другие Рыцари были в шоке. С Красным Драконом было трудно справиться, и теперь появились сильные подкрепления. Они не могли больше оставаться и повернулись, чтобы бежать.


Они были незначительны, поэтому Линк не преследовал их. «Давай полетим к Ферде», — сказал он Ланни.


Ланни развернула маленький дирижабль и полетела в сторону Ферде на юго-востоке. В салоне Линк обернулся посмотреть. Фелина уже увидела его и последовала.


Остановившись, Линк выпрыгнул из дирижабля. Фелина тоже постепенно спускалась. Через несколько секунд она приземлилась со стуком. Опустив голову, она странно посмотрела на Линка. «Мастер, откуда у тебя есть сила Дракона?»


Возможно, королева дала её ему, но у него её не было, когда они расстались в прошлый раз. Так что же это может быть? Был ли Линк из рода драконов? Фелина не могла понять это.


Линк знал о ее растерянности. Он усмехнулся. «Я не могу сейчас это объяснить. Я расскажу тебе подробнее, когда у нас будет время. Ты пришла, чтобы найти меня?»


Во время разговора Линк также наблюдал за Фелиной. С прошлого раза ее сила также увеличилась. Раньше она только что поступила на 8-й уровень. Теперь она была уже ближе к 9-му уровню.


Фелина взяла на себя инициативу объяснить. «По какой-то причине плотность маны вокруг Долины Драконов значительно увеличилась. Вся моя раса стала сильнее… Я здесь по приказу королевы. Она сказала, что Изумрудный Совет проведет совещание более высокого уровня в Долине Драконов через месяц. Все высшие члены прибудут в Долину Драконов. Она желает, чтобы ты присутствовал».


«О, ясно».


Было нормально, что Мана Долины Драконов увеличивалась. Трещина была прямо в горном хребте Колорадо, где находилась Долина Драконов. Вероятно, именно поэтому Изумрудный Совет провел там собрание.


Подумав, Линк сказал: «Еще один месяц. Еще много времени, и ты ранена. Приходи отдыхать на моей территории на несколько дней».


«Конечно, почему бы и нет?», — Фелина улыбнулась.


Линк вернулся на дирижабль Ланни, и они продолжили полет. Если честно, ему очень понравился этот дирижабль. У него был пилот, ветер не дул ему в лицо, сиденье было удобным. Он мог бы лечь, сказать место назначения, и Ланни отвезет его туда. Это был практически его частный самолет.


Он решил, что должен найти способ сделать Ланни своим личным пилотом. Через десять минут Опаленный хребет Ферде появился перед ними.


В прошлый раз, когда Линк покинул Опаленный хребет, он провел довольно много времени в Долине Драконов. Затем он провел некоторое время на Золотых равнинах и в крепости Орида. Сложив все это время вместе, прошло почти полгода.


За это полугодие Опаленный хребет полностью изменился.


Вокруг выжженного хребта было построено много новых домов. Поскольку разработка произошла слишком быстро, планирование было немного дезорганизовано, и с неба это выглядело несуразно. Тем не менее, это был своего рода оживленный беспорядок. Это было похоже на хаос флоры и фауны, растущий весной.


Ланни посмотрела вниз и была в шоке. «Так много людей! Так много лошадей! Так много дорог! Так много лодок в порту!»


В течение полугода радиус в одну милю вокруг Опаленного хребта был заполнен домами. Там были каменные дома, соломенные лачуги, деревянные постройки и множество незавершенных построек. На земле было множество движущихся черных пятен — все занятые работники. Был только кто-нибудь на свободе. Все были заняты своими задачами.


В дальнем пирсе в порт прибывали бесчисленные корабли, наполненные продуктами. В то же время многие отбывали. Были все типы кораблей, включая новые лодки Высших Эльфов, Южные грузовые корабли с плоским дном и даже острые корабли Зверолюдей.


Можно было ясно почувствовать живость одним взглядом. Если Север был темным и ледяным адом, это был яркий и пылающий рай!


Все облака в сердце Линка от убийств и смертей были разбросаны этой великой жизненной силой.


«Ах», — выдохнул он, откинувшись на спинку кресла.


Чёрт. Звук взмахов крыльев. Два Воина Грифона обнаружили дирижабль и дракона. Они стали ближе. Воин, похожий на офицера, держал волшебный мушкет и издалека указывал на них, крича: «Опаленный город запрещает полеты. Приземляйтесь немедленно!»


Ланни была немного расстроена и посмотрела на Линка. «Мастер, разве это не ваша территория? Почему мы не можем летать?»


Линк тоже не знал. «Это должно быть для безопасности», — сказал он с улыбкой. «Так как мы все равно здесь, давай просто приземлимся».


«Город Лирико не запрещает летать». Ланни начала неохотно спускаться. Фелина была здесь в качестве гостя и, естественно, последовала за ней.


Офицер-грифон тоже приземлился. Он подошел к дирижаблю и достал штампованный свиток. «В соответствии с Законом 125, — начал он читать, — все полеты запрещены в воздухе над городом. Нарушители должны быть оштрафованы на пять серебряных монет…»


Пока он говорил, раздался тихий звук, и кабина дирижабля открылась. Линк вышел.


Офицер все еще читал вслух. «За повторяющихся правонарушителей штраф умножается…»


Солдат рядом с ним узнал Линка. Он быстро подошел и пробормотал: «Сэр, это господин».


«Какой господин … ах, господин?!», — офицер отодвинул свиток в сторону и посмотрел. Это действительно был лорд. Он стоял в оцепенении, на лбу выступил холодный пот.


Линк усмехнулся и бросил пять золотых монет. «Я действительно нарушил правила и должен быть оштрафован. Вы не сделали ничего плохого. Это штраф для моего друга и меня. Остальное — ваш бонус».


Офицер был на удивление упрямым. Он настоял на том, чтобы взять только одну золотую монету. «Господин, это мой долг. Мне не нужны никакие бонусы. Штраф для вас двоих — десять серебряных монет или одна золотая монета вместе взятые. Я не могу взять больше».


У него был характер, и Линк ценил принципиальных людей. Он не настаивал на своем и принял четыре лишние золотые монеты. Поглаживая офицера по плечу, он сказал: «Хорошая работа. Продолжайте в том же духе».


«Да, Господин», — Офицер выпрямился и отдал честь Линку. Теперь на его лбу было больше пота. Никто не мог знать, сколько стресса он испытывал перед Линком.


Линк не задержался там надолго. Он помахал Фелине, которая превратилась в её человеческий облик, и пошла к горному хребту с Ланни.


Когда трое пошли далеко, солдаты выдохнули. Ноги офицера превратились в вареные макаронины, и он чуть не рухнул. Держась за солдата, он сказал: «Поддержи меня. Я упаду в обморок».


Даже если Линк не выпустил свою Легендарную ауру, это все равно оказало огромное психологическое давление на этих обычных Воинов. Он также имел престиж лорда и свою репутацию волшебника.


С другой стороны, Линк шел по дороге, заполненной грязью и конскими фекалиями. Он чувствовал себя так неловко.


Ланни вскочила и сказала: «Ах, так воняет. Это место тонет в конских фекалиях».


С неба это выглядело впечатляюще, но на земле она чувствовала себя так, словно находилась в выгребной яме. Фелина была попроще. Она сняла вуаль и держалась за нос.


Линк мог только хихикнуть. «Скоро станет лучше. Сейчас место развивается слишком быстро, и мы не успеваем многие вещи».


Люди полагались на лошадей для перевозки. Когда было больше лошадей, естественно, везде были фекалии. Они не могли конкурировать с Яббами.


Однако через три минуты новая карета подошла сзади и постепенно замедлилась. Рядом с ней был рыцарь. Он спрыгнул с лошади и отдал честь Линку. «Господин, пожалуйста, сядьте в карету».


Линк не узнал этого рыцаря, но на его доспехах была эмблема Линка. Он должен был быть подчиненным, поэтому Линк открыл дверь и забрался внутрь. Оказавшись внутри, они наконец-то почувствовали облегчение.


«Как только наши мастера придут сюда, я заставлю их изобрести машину, чтобы избавиться от мусора», — серьезно сказала Ланни. «Они будут сгребать мусор на дороге каждый день. В противном случае, этот город не пригоден для жизни».


Она жестикулировала, когда говорила, и ее выражения были драматичными.


Группа достигла центра территории — опаленного хребта.


Вокруг опаленного хребта были стены. Внутри него местность сразу расплющена. На земле также были каменные плитки. Вместо конского кала на обочине дороги были цветы. Прохожие тоже были одеты правильно. Это было похоже на совершенно другой мир.


Опаленный хребет теперь был похож на элитный район города. Радиус тоже сильно изменился, даже включая Башню Магов на расстоянии 900 футов. Линк также обнаружил, что сейчас строятся три башни мага среднего размера.


«Люси справилась очень хорошо», — сказал он.


Развитие было намного быстрее, чем он предсказывал. Если бы он сделал это сам, он бы сошел с ума.


Как раз когда он покинул карету, она прибыла ко входу в Башню Магов. Линк вышел из кареты и понял, что дверь уже открыта. Элиард улыбался ему.


Линк в шоке уставился на Элиарда. В течение полугода этот парень достиг вершины 6-го уровня. Судя по его сосредоточенным глазам и спокойному самообладанию, он обладал большим опытом в магии.


Линк был чрезвычайно доволен улучшением своего хорошего друга. Он подошел и обнял Элиарда, похлопывая его по спине, прежде чем отпустить. Они встретились глазами и от души рассмеялись.


«Ты сильнее, чем я ожидал», — посетовал Элиард.


«Твой прогресс за пределами моего воображения», — счастливо сказал Линк. Он действительно хотел, чтобы Элиард смог наверстать упущенное. Таким образом, ему не придется сражаться в одиночку.


«Подожди, давай подождем в Башне Магов. Управленец Люси и коммандер Джекер придут быстро».


Линк кивнул. Он помахал Ланни и Фелиной; трое вошли в Башню Магов вместе.


В главном вестибюле было более 50 учеников. Все встали, не решаясь даже дышать. Когда группа Линка наконец поднялась на второй этаж, они все вздохнули с облегчением. Затем начались дискуссии.


«Это господин?»


«Он такой сильный. Я даже не мог поднять голову. Мое сердце колотилось как бешеное».


«Нет, блин! Лорд — волшебник 8-го уровня! Он самый могущественный человек!»


Линк ничего не слышал, потому что он уже был в главном зале второго этажа. Это было место для официальных магов, и их число значительно сократилось. Здесь было всего дюжина человек. Линк узнал некоторых, но других он никогда не видел раньше. Они присоединились впоследствии.


Линк видел здесь Рилай.


Она стала намного выше и теперь была волшебником 2-го уровня. Теперь она была больше похожа на водного духа. Вокруг нее, казалось, был слой воды. Это был действительно необыкновенный водный талант.


Прямо сейчас она сидела в углу и читала. Она не знала, что Линк вернулся, но когда она услышала шаги, она инстинктивно подняла глаза и была потрясена. Быстро встав, она сказала: «Мастер».


Линк кивнул в ответ. На самом деле он чувствовал вину по отношению к Рилай. Он планировал преподавать ей лично, но у него никогда не было времени. Затем он передал её Милде, но Милда осталась в Арагу.


Ребенок с таким огромным потенциалом магии воды оставался на обочине.


Он не мог больше оставаться там и пошел наверх. В то же время он поклялся, что найдет ответственного и талантливого учителя для Рилай.


На лестнице он спросил: «Селин здесь?»


«Нет, она в настоящее время находится в Лесу Гирвент, разбирается с людьми из Делонги. Она не часто возвращается. Теперь её зовут Коса Смерти. Вот насколько она сильна», — смеясь, сказал Элиард.


«А как насчет пуль?»


«Мастер Вайсмюллер делает их для нее. Это все, что он делает сейчас».


«Отлично», — ответил Линк. Но внутри он чувствовал себя некомфортно.


Он ушёл, чтобы помочь другим, но пренебрег своими ближайшими. Одна была его официальным учеником; другая была любовь всей его жизни. Так не пойдёт.


Перед главным холлом верхнего этажа Элиард сказал: «Селин использует этот зал сейчас. Только она может открыть руну у двери».


Линк посмотрел на него и усмехнулся. «Я до сих пор помню код».


Он ввел код, и волшебная дверь открылась. Группа вошла и заняла свои места. Через некоторое время послышались шаги.


Линк оглянулся и встретил кучу людей, включая короля Леона.
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Глава 416. Эра Линка



Король Леон стоял впереди группы людей. За ним были Люси, Джекер и несколько других магов. Линк узнал Грензи, Фердинанда и Вейсмюллера. Помимо этих троих, было еще несколько дворцовых магов.


Когда король Леон увидел Линка, он спросил: «Господин, как обстоят дела на Севере?»


Все с надеждой смотрели на Линка. Если Линк вернулся, это означало, что ситуация была в порядке. Тем не менее, сначала они хотели услышать подробности от Линка.


Линк засмеялся. «Не волнуйтесь, давайте сначала присядем».


Зал был широким, и вокруг зала был круг из стульев. Как только все сели, Линк начал рассказывать о том, что произошло на Севере, начиная с битвы в Крепости Орида. Он рассказал о миграции Ябб и грубо описал свой опыт в Арагу, а также его восхождение на легендарный уровень.


«Таким образом, мы победили. У Темных Эльфов больше нет сил сражаться», — заключил Линк.


Все медленно выдохнули. Они испытали облегчение, но в то же время на сердцах у них было тяжело.


Хотя Темные Эльфы понесли много потерь, они тоже. Первосвященник погиб, и элитные воины также были убиты; осталось только 17 000, и оборона крепости Орида была полна брешей. Несмотря на то, что это был просто пересказ Линка, это все равно вызывало у них беспокойство.


Никто не осмелился представить, что произойдет, если рухнет крепость Орида. По крайней мере, в конце концов, крепость Орида все еще находилась под контролем людей.


Услышав, что сказал Линк, король Леон вздохнул с облегчением. «Я никогда не ожидал, что война на Севере будет таким бременем. Я бы никогда не послал эту просьбу о подкреплении, если бы знал. Это едва не стоило нам победы».


Линк был тронут, когда услышал это. Он посмотрел на старого короля и увидел самобичевание в его глазах. Тем не менее, в то же время он увидел что-то еще, что тот скрывал.


Он был король и политик, и Линк знал, что не стоит принимать его слова за чистую монету. Линк обратил внимания на его язык тела.


Хотя король Леон мог винить себя на каком-то уровне, Линк не мог в данный момент определить, что именно он чувствовал по поводу войны и по отношению к герцогу Абелю.


Линк думал о герцоге Абеле.


Как полководец, герцог Абель неплохо справлялся. Хотя методы этого парня иногда были недальновидными, он решил остаться в крепости Орида. Казалось, что он делал это, чтобы стоять на страже на севере, но, возможно, он также хотел защитить короля Леона.


Думая об этих вещах, у Линка заболела голова. Он предпочел бы не думать об этом. Политика в семье Абеля была слишком сложной, и у обоих братьев были скрытые козыри, которые им еще предстоит раскрыть. Исходя из нынешней силы Линка, никто не посмеет попытаться захватить его территорию. Максимум, что они могли сделать, это притянуть его на свою сторону.


Все это заняло у него всего несколько минут. Линк тогда решил отдохнуть. Он спросил: «Крепость Орида нуждается в войсках и припасах. Люси, мы не можем обеспечить их войсками, но можем ли мы попытаться поддержать их поставками?»


Люси была уже не такой, как прежде. Полгода назад она была способным и ярким наемником. Теперь на ней было великолепное темно-красное платье, а ее огненно-рыжие волосы были коротко подстрижены. На пальце у нее была печать, а вокруг шеи висели серебряные очки. Теперь она была управленцем Ферде по общим вопросам.


Люси достала большую книгу и пролистала её. Она нашла страницу и передала книгу Линку. «Господин, это наша текущая ситуация. Максимум, что мы можем сделать, — это обеспечить крепость полугодовым запасом. Если больше, то это повлияет на наши собственные операции… Поэтому нам понадобится помощь королевства, чтобы предоставить нам финансирование, если они захотят дальнейших поставок».


Король Леон неловко замялся. Причина была очевидна. У него не было денег.


Город горячих источников был разрушен, и все его богатство было взято королевством Делонга. Остальные жители города переехали на север или в Ферде.


Что касается его самого, он был королем только по имени. Прямо сейчас он искал убежище в Ферде. Он зависел от Ферде во всем, что ему нужно. Как он собирался выплачивать деньги, чтобы заплатить Ферде за припасы?


Линк понимал его соображения, но он также понимал намерения Люси. Она хотела использовать этот кризис, чтобы получить преимущества для Ферде.


Это был хороший шанс, и Линк решил сотрудничать с ней. Он посмотрел на числа в книге и сказал: «Давайте сейчас не будем говорить о деньгах. Это можно будет урегулировать позже. Сейчас нам нужно предоставить достаточно материалов для поддержки 30,000 человек, по крайней мере, на год».


«Да, Господин, но я должна напомнить вам, что мы не можем раздавать их бесплатно. Мы несем ответственность перед своими людьми. Если мы даем им наши запасы, мы должны получить что-то взамен», — сказала Люси.


Король Леон не мог этого пережить. Чем больше он слышал, тем злее он становился. Он холодно сказал: «Люси, королевство определенно не забудет вашу доброту. Если ты сможешь предоставить нам припасы, мы сможем отказаться от всех налогов Ферде с этого момента».


На самом деле, исходя из текущих обстоятельств, король Леон просто не мог заставить Ферде платить налоги. Тем не менее, Люси просто ждала, чтобы он выдал это обещание: «Ваше Величество, если вы так сказали, то я согласна с этой договоренностью».


Теперь, когда Линк вернулся, у Ферде появился эксперт легендарного уровня. В этих условиях Ферде может стать независимым владением. Единственная проблема заключалась в том, что это было бы плохо для репутации Ферде, особенно среди королевства Нортон. В королевстве Нортон было много людей, которые были верны королевству, и если бы Ферде восстал, они повернулись бы против Ферде.


Вместо того чтобы бунтовать, просить короля Леона о компенсации за их помощь поможет им набрать очки в Королевстве Нортон и также получить немедленные выгоды.


Это было то, что Люси планировала сделать.


Король Леон тоже знал, что она пытается сделать. Он знал, что его королевство нуждается в помощи Ферде, и у него больше не было власти над Ферде. Как будто он потерял свою позицию.


Помимо этого, Линк является легендарным волшебником, а также опорой для королевства. Для него естественно получить дополнительные преимущества. В любом случае, он не делает необоснованных запросов. Так утешал себя король Леон.


Линк не возражал, что король знал их план. Это были мелочи. Он сказал: «Ваше Величество, в отношении подкрепления и припасов, вы можете отправить кого-нибудь, чтобы обсудить это с Люси. Что вы думаете?»


Король Леон сказал. «Нет проблем».


Затем Линк повернулся к магу Гренци и спросил: «Какова ситуация в Магической Академии Ист Коув?»


Гренци слегка рассмеялся: «Все хорошо. Эндрю мертв, и Делонги больше не представляют угрозы для академии. Все, что они могут сделать, это окружить её».


Линк с облегчением услышал это. «Это здорово. В этот раз Королевство Делонга зашло слишком далеко. Пока мы разбирались с угрозой на Севере, они осмелились нанести нам удар в спину! Им нужно преподать урок!»


Слова Линка были холодными, и все в зале почувствовали, как по их спинам пробежал холодок. Им было трудно дышать, и многие побледнели от давления, которое источал Линк.


Через мгновение Линк понял, что его сильное намерение убить всех заставляет чувствовать себя неловко. После того, как он собрался, всем заметно стало легче.


Как и ожидалось от легендарного эксперта, давление, которое он оказывал, было ужасающим.


Линк оставил армейские дела на Джекера.


Джекер был теперь экспертом пика 6 уровня. Он носил тяжелую антимагическую броню, которая выглядела изношенной. Он сообщил: «Господин, наша армия сейчас сталкивается с делонгами вдоль границы Ферде. Наша армия немного слабее их, но мы справляемся только потому, что майор Селин и Дориас — боги смерти в Лесу Гирвент».


Можно сказать, что Селин в одиночку заставила врага отступить. Из-за убийства многих командиров Делонга их армия была по существу парализована.


Именно из-за этого вновь сформированная армия Ферде могла противостоять делонганам.


Линк кивнул и сказал: «Хорошо, дай мне выйти на передовую».


Он хотел увидеть Селин как можно скорее.


«Я доставлю тебя туда!» Фелина сказала. «Мне сейчас нечего делать».


Её драконье тело получило лишь небольшие повреждения, и теперь, когда она снова превратилась в свое человеческое тело, эти повреждения исчезли.


«Нет, нет, я должен быть той, кто это сделает. Мой дирижабль быстрее вас», — утверждала Ланни.


«Нет, Ланни, мне нужно, чтобы ты осталась здесь и обсудила с Люси приготовления к миграции расы Ябба. Нам нужно подготовить место для твоих людей, не так ли?», — Линк напомнил ей.


«Ах… тогда ладно», — неохотно согласилась Ланни.


Линк встал и собирался уйти, когда он вдруг вспомнил что-то еще. «Ваше Величество, это был лич, кто спас вас?», — Линк спросил.


Король Леон был поражен внезапным вопросом, но он сказал: «Да, он назвал себя Вэнсом. Очевидно, он просто проходил мимо. Хотя он — лич, я простил его и позволил ему свободно путешествовать. Теперь он должен быть на территории Ферде. С этим будут проблемы?»


«Я видел его раньше. Я не знаю, как описать этого лича, но он, похоже, не представляет угрозы для нас», — добавил Гренци.


Конечно, Вэнс не был бы угрозой. Линк прекрасно об этом знал. Поскольку это был шанс для него получить одобрение от людей, это было бы к лучшему.


«Я тоже не уверен, но как только я освобожусь, я нанесу ему визит», — сказал Линк.


Гренци кивнул. «Это было бы к лучшему», — сказал он.


Затем Линк повернулся к Фелине. «Поехали».


Они двинулись к балкону волшебной башни. Через некоторое время раздался рев дракона, и Линк и Фелина полетели к западной границе Ферде.


Люди смотрели, как Линк и Фелина летят вдаль. После того, как они ушли, Гренци вздохнул эмоционально. «Это действительно новая эра. Младшие уже достигают пика».


Спустя 300 лет среди людей вновь появился легендарный герой.


Это был бурный период, вызванный стихийными бедствиями, но это был также шанс для людей подняться!


Настроение в зале было мрачным. Все думали о разных вопросах и не разговаривали.


Через некоторое время Люси нарушила тишину. «Хорошо, нам пора приступать к работе. Малыш, давай поговорим о Яббах, хорошо?»


Ланни проворчала в ответ. «Не называй меня малышом! Меня зовут Ланни!»


Ланни поморщилась и положила руки на бедра. Она была похожа на маленький боб, который собирался взорваться.


К сожалению для нее, это не заставляло ее выглядеть более внушительно. Вместо этого в зале разразился смех. Это сделало атмосферу в зале намного более расслабленной. После того, как они закончили смеяться, Люси сказала: «Извини, Ланни, я не хотела быть грубой. Просто… ты такая милашка, ха-ха!»


Ланни была еще более взбешена этим, но она ничего не могла поделать. В конце она беспомощно сказала: «Пожалуйста, хватит смеяться? Давайте поговорим о правильных вещах».


Тем временем Линк ехал верхом на спине Фелины. Он рассказал ей о процессе получения Силы Дракона. Они преодолели примерно половину расстояния до западной границы Ферде, прежде чем Линк закончил свой рассказ. Он засмеялся и сказал: «В конце концов, это была просто серия счастливых совпадений».


Фелина нашла это подозрительным и не знала, что сказать. Через некоторое время она сказала: «Думаю, наша королева будет довольна этой новостью. У нашего драконьего клана появился еще один сильный эксперт. Может быть, она даже наградит тебя титулом герцога».


«Это так обязательно?», — спросил Линк. Он был ошеломлен. Согласно тому, что он знал о клане драконов, титул герцога Красного дракона имел особое значение для него. Это был супруг, которого выбрала Королева Драконов. Если бы он принял это, разве это не означало бы намного больше проблем?


Фелина видела выражение лица Линка и могла понять, что он думает. Она смеялась. «Ты слишком много думаешь, Линк. Это обычай в клане, и он используется только среди драконов. В мире смертных ты все равно останешься Лордом Ферде, и это ни на что не повлияет».


«О, если это так, то всё в порядке».


Пройдя еще немного, они увидели перед собой границу Ферде. Линк также видел крепость впереди и армию, растянувшуюся из Леса Гирвент, несущую штандарт Ферде.


Среди них была женщина, которая ехала на большом зеленом тигре. Она несла большой мушкет и вальяжно шла впереди армии.


У нее были короткие темно-фиолетовые волосы, черные глаза, и она носила темно-зеленый кожаный костюм. Это была Селин.
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Глава 417: Ты разозлил меня!



Фелина взмахнула крыльями и постепенно опустилась. Через несколько секунд раздался стук. Она приземлилась рядом с солдатами.


«Тревога… Стоп!» Селин увидела Линка на спине дракона.


Ещё момент назад ее губы были сжаты, а брови нахмурились. Она схватила мушкет и оглянулась, как будто она собиралась столкнуться с бурей. Но теперь улыбка расцвела, как чистое небо после дождя.


Дориас счастливо взревел и прыгнул к Линку. Когда он был ближе, большой тигр засмеялся. «Линк, смотри, смотри, я присматривал за твоей девочкой. Она совсем не пострадала».


Он кружил вокруг Линка, но он был немного скован. Линк заметил, что на правой задней ноге Дориаса был длинный след от ожогов. Рана была очень глубокой, и даже мышцы были разорваны. Линк сразу понял, что это было вызвано демоном, скорее всего, Пламенным Демоном Фодора.


Виски Линка пульсировали. Теперь он знал, почему Селин была так напряжена.


Он спрыгнул со спины Фелины и похлопал Дориаса. «Не двигайся. Позволь мне осмотреть твою травму».


Дориас остановился и оглянулся на свою рану. Он тоже был в шоке. «Эй, не удивительно, что у меня задница болит. Я не думал, что это будет так плохо».


Он был так озабочен побегом и не осознавал этого.


Селин также спрыгнула со спины Дориаса. Она тоже была в шоке, когда увидела травму. «Извини», — виновато сказала она. «Я этого не видела».


«Ах, это ничего. Это просто … ах! Больно. Почему вдруг больно?!», — Дориас сдался. Его раненая нога внезапно потеряла всю силу.


Линк подошел. Он вынул жидкое Священное Серебро, добавил в него Силу Дракона и встряхнул его. Священное Серебро превратилось в шар серебристо-красного тумана. Затем он использовал Руку Волшебника, чтобы нанести туман на рану.


Сила Дракона была способна быстро излечивать раны, в то время как Священное Серебро могло изгонять демоническую энергию. Дориас теперь был Волшебным Зверем на вершине 7-го уровня. Он был очень силен физически. Три минуты спустя, когда Линк высосал Священное Серебро из тела Дориаса, рана уже начала закрываться.


Дориас подвигал задней ногой и обрадовался. «Эй, мне больше не больно, правда. Линк, твой метод исцеления такой продвинутый. Я тоже использую Священное Серебро, но всегда требуется несколько дней, чтобы оно перестало болеть».


Линк улыбнулся. Он похлопал Дориаса по передней ноге и сказал: «Отдохни несколько дней».


Дориас восстановил свою энергию и засмеялся. «Конечно. Я собираюсь на пир и верну себе всю кровь».


В то время Линк посмотрел на Селин. Она потеряла много веса. Её щека кровоточила от удара веткой. Селин тоже посмотрела на него. Затем она бросилась в руки Линка.


Через некоторое время Селин наконец подняла голову. «На севере все решено?»


«В основном», — сказал Линк, улыбаясь. Он осторожно разровнял волосы Селин и спросил: «Были ли преследователи в лесу?»


«Ах, небольшая проблема», — Селин выглядела расстроенной. «Недавно в лесу появилось несколько демонов. С ними трудно иметь дело, а огнестрельное оружие недостаточно мощное. Я не могу убить их одной пулей».


«Демоны?», — Линк думал об этом. Вероятно, они пришли из северной крепости. Их было немного, поэтому они вряд ли направятся в хорошо защищенный город. Южное Королевство Делонга использовало Темную Силу, поэтому они, вероятно, присоединились к ним.


«Скажи мне подробнее, что это за демоны», — сказал Линк, когда шел к крепости с Селиной.


«В основном это демоны низкого уровня, примерно 4-го или 5-го уровня. Они не такие сложные, но были также демоны-мечи и демоны-когти. Их тоже можно убить. Но есть один пламенный демон Фодора, который действительно опасен!»


Дориас последовал за Линком. Он добавил: «Этот демон слишком силен. Если бы я не побежал так быстро, Селин была бы мертва».


Селина благодарно улыбнулась тигру. «Да, Дориас спас меня так много раз».


Линк вздрогнул при этой мысли. «Ты хорошо справился», — сказал он Дориасу. «Когда мы вернемся, я могу выполнить три твоих желания».


«Правда? Отлично! Я хочу съесть 100 паршивых овец из Королевства Доска. Их должен приготовить шеф-повар Арак. Это первое желание. Дай подумать о двух других».


Фелина услышала это и не могла не закатить глаза. Обещания Линка были настолько ценными, но этот парень потратил одно желание на овец. Пустая трата!


Линк рассмеялся от души. «Хорошо, не торопись, думай», — затем он повернулся к Селин и спросил: «Ты знаешь приблизительное местоположение пламенного демона Фодора?»


«Он не остается на одном месте, но он постоянно выходит на меня. Если я пойду в лес, он появится через полчаса. У него нюх, как у собаки».


Линк кивнул, в нем вспыхнуло желание убивать. «Хорошо, очень хорошо. Этот демон разозлил меня. Мы немного отдохнем, а после мы пойдем в лес. Только мы двое».


Селин была в шоке. «Только мы? Разве это не опасно?»


Фелина засмеялась. Это было бы действительно опасно, опасно для армии Делонга.


«Что ты смеешься?», — Селин была смущена.


Дориас поморщилась. «У этого дракона какие-то проблемы. Она и надо мной смеялась. Она просто не знает, какие вкусные овцы у Арака!»


Фелина не объяснила. Она просто продолжала смеяться.


Группа вскоре вошла в крепость. На самом деле это был огромный замок со стеной шириной более 500 футов. На стене было много волшебных пушек, купленных у Ябба.


«Есть пять таких замков на границе между Ферде и лесом Гирвент», — пояснила Селин. «Каждый из них сторожат 2000 солдат. С помощью пушек, арбалетов и бомб нам удастся отбиться от армии Делонга».


Линк посмотрел на замок. Это было похоже на оборонительную линию, построенную исключительно из золота. Это была хорошая техника, и ему понравилось. Он вспомнил, что еще не разработал Остров Магнетической Магии. Никто не посмеет сразиться с ним сейчас. Пришло время заняться этим островом.


После входа в крепость все солдаты, которые видели Селин, сразу же приветствовали её с уважением. Казалось, что Селин действительно сделала себе имя.


Внутри крепости у Селин была своя комната. «Я вся измазалась, пока пряталась по кустам», — сказала она, улыбаясь. «Я пойду умываться».


Линк кивнул. Он думал подождать её в главном зале с Фелиной, но затем Селин ярко улыбнулась и сказала: «Линк, ты тоже грязный. Пошли со мной?»


«Это честь для меня», — Линк явно не сказал бы нет.


Ванна была восхитительной. Линк теперь не был слабым магом, и талант Селин продолжал пробуждаться. Теперь она была на 5-м уровне, и из-за тренировок каждый день она была в хорошей форме. Они хорошо подходили друг другу.


После этого Селин переоделась в темные кожаные доспехи. Она выглядела как прекрасный цветок, и Линк был очарован. Он хотел провести еще один раунд.


Селин быстро оттолкнула его. «Я больше не могу этого делать. Есть более важные вещи».


Линк наконец сдался. Они шли в главный зал в приподнятом настроении.


«Фелина, я сейчас же иду в Лес Жаворонков. Я скоро вернусь».


«Иди, иди. Не напугай свою девушку». Фелина махнула рукой. Видя Линка и Селин вместе, она была в плохом настроении.


Покинув крепость снова, Линк вынул Статую Соловья и вызвал коня. «Мы поедем на этом».


«Мы действительно едем вдвоем?», — Селин все еще не была уверена. Несмотря на то, что раньше она чувствовала силу и мощь Линка, все равно было страшно прогуливаться по вражеской территории лишь вдвоём. Что если они окажутся в окружении?


«Пойдем. Уже поздно, нам ещё надо вернуться на ужин». Линк схватил Селин за тонкую талию и посадил на коня. Он также взобрался на гору и побежал к срединной скорости, чтобы бежать к Лесу Жаворонков.


«Где штаб-квартира?» Линк спросил.


«Город Речной бухты. Там около 15 000 Темных Воинов… Эй, почему мы скачем туда? Там много людей — все Темные Воины и некоторые из них нежить». Селин запаниковала и сжала руку Линка.


Линк усмехнулся. «Лучше, когда они все в одном месте. Мы можем убить их всех сразу!»


Селин поняла его мысли и замолчала. Через несколько секунд она спросила: «Ты действительно уверен в этом? Их командиром является Темный Убийца 8-го уровня. Там также есть группа из 50 боевых магов и более 1000 Рыцарей темных грифонов в дополнение к демонам».


Линк засмеялся. «Я беспокоился, что они сбегут… Слушай, кто-то идет».


Он уже слышал шаги. Одновременно появилось облако темной ауры. Ветер нёс с собой запах серы. Это был характерный запах Пылающих Демонов Фодора.


Линк замедлил своего Зверя. «Демон действительно нацелен именно на тебя. Мы только что вошли в лес, а он уже здесь».


Селин не говорила. Она достала оружие, но Линк остановил её.


«Не волнуйтесь. Если он выйдет, он умрет за три секунды».


Ветер дул через лес, и запах серы усилился. Он мог ясно чувствовать, что Пылающий Демон Фодора приближается.


Это продолжалось три минуты, а затем произошло нечто шокирующее. Ветер внезапно прекратился, и запах серы исчез. Лес снова стал мирным.


Дрожащее сердце Селин успокоилось. Она была в замешательстве. «Что случилось?»


Линк ухмыльнулся. «Я думаю, что он умён, поэтому я позволю ему прожить немного дольше. Давай продолжим в Город Речной бухты».
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Глава 418. Невероятная сила, легендарный эксперт!



Линк вместе с Селин поехали на Кошмаре по Королевскому тракту, направляясь к городу речной бухты.


Королевский тракт некогда был полон людей. Многие были торговцами с юга, направляющимися в город горячих источников. Некоторые из них останавливались в городе речной бухты, чтобы отдохнуть.


Однако теперь широкая дорога была пустынна, и никого не было видно.


Линк и Селин продолжали идти вперед. Через некоторое время они натолкнулись на несколько больших деревьев. По обе стороны дороги тела, свисавшие с веток деревьев, слегка качались на ветру. Они выглядели как фрукты.


Это было 13-е дерево, которое они видели таким, с гниющими трупами, свисающими с веток. Вороны с налитыми кровью глазами сидели на деревьях, хищно глядя на трупы. Дикие собаки патрулировали под деревьями, также жадно глядя на трупы.


Когда приближался Кошмар, дикие собаки отступали, яростно лая. Вороны присоединились к шумихе, хлопая крыльями, и громко каркали. Казалось, что они ждут, когда собаки бросятся атаковать Кошмара и людей на нем, чтобы они получили свежее мясо.


Вороны были умными.


Гав! Наконец одна собака больше не могла сопротивляться и бросилась вперед.


Линк использовал Кнут убийства демонов. Вспышка красного цвета, и мгновение спустя собаки, деревья и вороны были охвачены горящим пламенем.


Когда дерево сгорело, Линк погнал Кошмара вдаль.


Еще через короткое расстояние они услышали впереди лошадей. Через несколько минут они увидели отряд всадников в черной одежде. Их было около 50, одетых в глянцевые черные доспехи. Их шлемы были особенно внушительными, в форме черепов.


Селин начала дрожать. Она прошептала: «Это дикие охотники; каждый из них по крайней мере 5-го уровня. Самая опасная вещь у них — их баллисты. Каждая баллиста обладает невероятно разрушительной силой».


Лидер черных наездников посмотрел на Линка и крикнул. «Эй, я слышал, что Лорд Ферде должен прибыть лично. Это ты, молодой человек?»


Линк посмотрел на человека, который кричал ему. Он был на пике 6 уровня. Кроме того, Линк обнаружил след темной энергии в их телах. Линк понял их происхождение. Он спросил: «Вы — последователи Сталкера Теней?»


Эти наездники были эквивалентом Святых Рыцарей в зале Сталкера Теней.


«Наш хозяин действительно Сталкер Теней! Лорд Ферде, ты не должен был приходить. Готовься!»


Мгновенно 50 всадников подняли свои арбалеты.


«У вас есть последние слова?» Их лидер спросил Линка. Он не спешил атаковать.


Ранее Пламенный Демон прибежал обратно в панике, крича, что Лорд Ферде пришел и что все должны бежать. Хах! Разве это не просто два человека? Их армия насчитывала более 15 000 человек. Они напугаются двоих людей? Ну и шутка!


Увидев 50 арбалетов, направленных на них, Селин с тревогой спросила Линка: «Что нам теперь делать?»


Линк похлопал Селин по дрожащей руке, чтобы утешить её, и сказал наездникам: «Ребята, вы слишком много треплетесь».


В тот момент, когда он закончил говорить, в воздухе возникла вибрация. Внезапно черные всадники оказались в Пространственной Сфере. Это были Пространственные Кандалы Линка. На этот раз он не потратил много очков Силы Дракона, всего около 200.


Против противников 6 уровня и ниже 200 очков Силы Дракона было более чем достаточно.


В результате эти всадники не могли двигаться ни на дюйм. Они выглядели в точности как статуи. Единственный, кто мог противостоять ей, был лидер, последователь Теневого Сталкера. Внутри его тела темная энергия вибрировала, как будто он собирался использовать какое-то божественное умение, которым его наполнил Теневой Сталкер.


Божественная сила действительно могла прорваться через Пространственные Кандалы Линка. К сожалению, этот человек был слишком медленным.


Даже если бы вы обладали невероятным оружием, если бы вы двигались так же медленно, как улитка, вы в конце концов были бы раздавлены насмерть.


Кристаллический кнут красного цвета появился и ударил по всадникам, аккуратно расставленным рядами.


Бум! Кнут поразил их, и раздались звуки небольших взрывов. Эти последовательные взрывы длились около трех минут, как бобы, которые лопаются на сковороде. Вскоре 50 всадников превратились в кровавый туман. Не осталось даже трупа.


«Пойдём», — сказал Линк, используя свою пространственную энергию, чтобы расчистить путь. Две невидимые силы, казалось, появились из ниоткуда, раздвигая кровавый туман и формируя прозрачный путь через него.


Линк приказал Кошмару продолжить путь к городу Речной Бухты.


Он не возражал потратить время, потому что хотел, чтобы у врага было достаточно времени, чтобы собрать их силы, чтобы он мог уничтожить их одним выстрелом. Он также не боялся, что враг воспользуется шансом сбежать. Любой командир должен был сначала проверить силу противника, прежде чем выбрать побег.


Она знала, что Линк могущественен, но в то время она все еще могла оценить силу Линка. Теперь сила Линка, казалось, обладала непостижимой глубиной, которую она не могла понять.


Вскоре они увидели гостиницу города речной бухты на расстоянии.


Линк чувствовал себя немного ностальгически. Давным-давно он провел здесь свои дни, сочиняя диссертацию по космосу и изучая магию. Те дни были такими беззаботными и мирными.


Визг! Высоко в небе раздался зов грифонов, когда более тысячи Темных Рыцарей Грифонов полетели к Линку, затмив небо черным.


В город устремились бесчисленные солдаты, их было так много, что они были буквально бесчисленны.


Звук тетивы разнесся по воздуху, когда на Линка обрушилась орда стрел.


Наконец, один Воин, полностью одетый в скелетоподобную броню, крикнул: «Убейте его! Он всего лишь один человек!»


Линк угадал. Враг не хотел убегать. Скорее они решили собрать свои силы и бороться. Поскольку это было так, Линк был счастлив позволить им всем умереть здесь.


Селин предупредила Линка: «Это командир. Вон там! Маги начали атаку!»


Линк кивнул. Он направил палочку вперед и тихо сказал: «Пространственное заклинание: гравитационная депрессия!»


Это заклинание немедленно поглотило 7000 очков Силы Дракона. Это было 70% от общего количества очков силы дракона Линка. Прозрачный шар вылетел из кончика его палочки и приземлился на землю перед ним.


Свист! Внезапно в земле возникло углубление, образовавшее кратер шириной около 5000 квадратных футов.


5000 квадратных футов было пределом Линка для пространственных заклинаний. На этом расстоянии сила тяжести была увеличена в сто раз!


«Аааа!»


Это был звук перелома костей. Сначала он раздался от магов. Большинство из них были физически очень слабыми. Как только сила тяжести увеличилась в сто раз, их тела стали настолько тяжелыми, что они не могли выдержать вес. Мгновенно они рухнули и были раздавлены насмерть!


Следующими были Грифоны. Они были первоначально около 300 футов в воздухе. Падая с этой высоты со скоростью, в 100 раз превышающей нормальную силу тяжести, воины на спинах были немедленно раздавлены в фарш.


Остальных воинов и демонов тоже не пощадили. Все, кто был ниже 7-го уровня, немедленно рухнули на землю, их кости были сломаны, а мышцы разорваны. Их мозг уже растворился в гелеобразную жидкость.


Деревья и здания вокруг них, на площади 5000 квадратных футов, также были превращены в щебень.


Эффект этого гравитационного заклинания длился пять секунд.


Через пять секунд Линк прекратил заклинание. Весь город стих. Среди всей крови и мяса один Воин, одетый в черное, стоял на коленях на земле, поддерживая себя своим мечом.


Он был еще жив, но его ноги были уже сломаны. Они не могли справиться с весом.


Он испуганно посмотрел на Линка, и его тело неудержимо дрожало.


Издалека раздалось несколько стонов. Линк оглянулся и обнаружил пламенного демона Фодора. Поскольку демон был больше, он почувствовал влияние гравитационного заклинания еще больше. Все его кости были уже сломаны, и он растянулся на полу, пытаясь оторваться от Линка.


«Пытаешься сбежать?» Линк спросил. Он направил свою палочку на демона, и заклинание Вектор было сотворено. Под влиянием заклинания Вектор, демон полетел обратно к Линку.


Незадолго до того, как демон достиг Линка, его тело было поймано заклинанием Пространственные кандалы, поймавшее демона в ловушку на небольшом пространстве в девяти футах от Кошмара.


«Дорогая, пожалуйста, закончи», — Линк сказал Селин.


«Конечно», — ответила Селин. Она вытащила свой большой мушкет и направила его между бровей Пылающего Демона Фодора. Медленно она нажала на спусковой крючок мушкета. БУМ! Пуля вырвалась из мушкета и пробила мозг демона.


Пылающий демон умер именно так.


В конце концов, только командир остался в живых. Вдалеке еще было несколько счастливчиков, которые не попали под действие гравитационного заклинания. Это не имело значения. В любом случае, у них не было сил сражаться.


Линк мог чувствовать, что его нападение ранее убило приблизительно 13 000 человек.


Командир изо всех сил пытался подняться с земли, но как только он двинулся, Линк применил заклинание Пространственные кандалы к командиру, прижав его к земле.


Кошмар побежал вперёд.


Линк сказал командиру: «После смерти передай это сообщение Морфею: ему суждено потерпеть поражение». Кошмар достиг командира, как только Линк закончил говорить. Он продолжал бежать вперед, попирая прямо на голову командира. Командир умер мгновенно.


Призрачный преследователь Морфеус был легендарным экспертом 19-го уровня и пытался стать богом. Это была правда. Однако его физическое тело уже погибло. Если бы Морфеус не смог стать богом, он просто умер бы навсегда. Это был железный закон не только в Фирумане, но и в других местах всей Пустоты.


Поэтому, хотя Морфеус был очень силен, его сила все еще была ограничена. Самое главное, что Морфеус не мог двигаться вокруг себя и мог полагаться только на души, чтобы общаться со своими последователями.


Поэтому Линк его не боялся.


Линк продолжал медленно идти к городу.


Еще через несколько сотен футов он нашел других воинов одетых в черное, которые, к счастью, выжили. Их было не так много, чуть больше тридцати. Они не были сильными, самый высокий из них имел силу только 3-го уровня. В тот момент, когда они увидели Линка, они начали отступать в панике. Даже когда они отступили, некоторые из них упали и начали ползти назад на четвереньках. Это была степень их страха.


Линк посмотрел на них с презрением, но решил ничего не делать. Он сказал: «Потеряйтесь отсюда. Возвращайся к Делонга и скажи королю Делонга, что он скоро умрет».


Воины не посмели поверить Линку, когда он сказал, что пощадит их. Однако, поняв, что он не предпринял никаких действий для атаки, они медленно поднялись на ноги. Увидев, что они в безопасности, они сразу же бросились бежать.


Город опустился в гробовую тишину.


После долгой паузы Селин спросила: «Это сила Легендарного уровня?»


Линк призвал Кошмара вперед, и ответил Селин. «Это было заклинание, которое я обнаружил недавно. Я готов поспорить, что к тому времени, когда новость достигнет короля Делонга, он немедленно решит покончить с собой».


По этой причине Линк позволил солдатам уйти. Он хотел, чтобы они распространяли страх на юге. Этого было недостаточно, если бы он отпустил одного или двух, но из-за того, что тридцать человек рассказали о том, как Линк уничтожил армию одним ударом, его репутация будет расти, и люди подумают дважды, прежде чем связываться с ним.


На обратном пути Линк ускорил шаг. Через полчаса они вернулись в крепость. Глядя на небо, только начинало темнеть. Было около 5 часов вечера.


Линк весело сказал: «Дорогая, сегодня ночью нам будут сниться сладкие сны».


…


В городе речной бухты


Вскоре после того, как Линк ушел, из-под обломков протянулась рука. Он схватился, расчищая камни и обломки, пытаясь вырваться наружу. Наконец из обломков вылез человек в черной мантии.


«Вот как…» Он сидел на земле, полностью истощенный энергией, и смотрел на голубое небо над Лесом Гирвент. Отдышавшись, он встал и встал на колени на землю, обхватив обеими руками грудь. Тихим голосом он молился: «О, Повелитель Теней, мой Лорд, Лорд Ферде теперь обладает силой Легендарного уровня. Он разрушил наши планы!»


Через мгновение он услышал ответ в своей голове. «Возвращайся на юг и возьми все с собой. Жди. Сейчас в мире происходит много ужасных вещей. Давай воспользуемся этим шансом, чтобы они помогли нам разобраться с Лордом Ферде».


«Да, Мастер».


Мужчина в черном ответил, и он начал хромать обратно на юг.
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Глава 419. Кошмар Герцога



Ветер свистел в ушах герцога Абеля. Он оказался в темном лесу. Запах гниющих трупов плавал по воздуху. В каждом углу, казалось, были глаза, которые смотрели на него.


«Давай, давай».


Легкий женский голос раздавался время от времени. Как будто это была мать, зовущая сына, герцог Абель невольно шел к источнику голоса.


Свист! Стрела внезапно вылетела на него. Он инстинктивно увернулся, и стрела пронзила его лицо, оставив глубокую рану и отняв часть бороды.


Его сердце застучало быстрее.


«Убейте его! Ах!»


Впереди был хаос. Крики, болезненные стоны и лязг оружия. Герцог Абель был шокирован. Он ускорился вперед.


Он прошел мимо большого дерева и забрался на валун. Все стало открытым; большое поле явилось перед ним. На поле сражались демоны и люди… Нет, это была не битва. Это была бойня; демоны вырезали людей.


Герцог Абель увидел, как пламенный демон Фодора схватил человека и откусил ему голову. Он увидел, как два Пылающих Демона Фодора схватили голову и ноги солдата и разорвали его на части в воздухе.


Он также увидел, что Канорсе, этот могучий воин, был весь в крови. Он убил много демонов, но был истощен. Суккуб подошел и хлестнул его, опрокинув его на землю.


Суккуб не переставал хлестать. Каждый удар отрывал плоть, пока, наконец, Канорсе не превратился в белый скелет. В последний момент герцог Абель увидел, как Канорсе повернул голову. Он протянул руку к герцогу, умоляюще глядя. «Сэр, спасите меня».


Сердце герцога Абеля дрогнуло. Канорсе был его любимым генералом. Как он мог ничего не делать?


С лязгом он обнажил свой меч и бросился к нему. Но затем, демон низкого уровня атаковал его. Он ударил его когтем по земле и наступил ему на голову, хрипя.


«Ты называешь себя командиром, с такой-то силой? Ты ничто!»


«Хахаха, ты ничто!»


«Ты мусор! Неудачник!»


В оцепенении герцог Авель увидел, как демоны остановились. Они подошли, окружили его и раздались насмешки и презрение.


«Убей его!», — раздался голос.


Герцог Авель почувствовал, как его ударили по голове. Его зрение помутнело, а сердце забилось ещё быстрее.


«Ах!!!» Герцог Абель подскочил с постели. Волшебный светильник рядом с ним тускло светился слабым желтым светом. Он был в своей комнате.


Это был сон. Герцог Авель вздохнул. Он коснулся спины; она была покрыта холодным потом.


Хотя это был сон, бессилие все еще было в его сердце. Сон был такой реалистичный. Даже спустя долгое время он все еще был окутан этим чувством.


Абель посмотрел на руки. На них было несколько мозолей от пера и меча. Они были худыми.


Боевые искусства? Мощь? Абель глубоко вздохнул. Не то чтобы он не хотел быть сильным. Когда он был молодым, он серьезно тренировался в течение пяти лет. К сожалению, у него не было таланта.


Отодвинув одеяла в сторону, герцог Абель подошел к окну. Он уставился на крепость.


Было уже за полночь, но в небе висела ясная луна, и вокруг крепости были факелы. Обзор был совершенно ясным. Из замка он мог видеть, что отверстие в первом слое стен уже было заполнено песком и усилено магией. Тела, разбросанные повсюду, были собраны и сожжены.


Отсюда он мог видеть маленькую гору пепла на равнине за пределами крепости.


Герцог Абель продолжал смотреть в оцепенении. Казалось, он видел бой с той ночи. Постепенно сцена смешалась с его сном. Он еще раз увидел эту бойню и увидел Канорсе, который превратился в скелет и потянулся к нему.


Спаси меня!


Ты мусор!


«Ах!» Герцог Абель яростно покачал головой, спасаясь от этих иллюзий.


Если демоны вернутся, что мы можем сделать, чтобы остановить их? Линк появился в мыслях герцога Абеля. Мастер Линк может остановить их, но он всего лишь один человек … Что если его здесь не будет? Что если демоны предпримут внезапную атаку, пока его нет здесь?


Упав на землю, герцог Абель прикрыл лицо и сидел в тишине.


Он хотел силы. Он хотел быть таким же бесстрашным, как Линк, и хотел стать таким же уважаемым богом войны, как Канорсе.


Но он не мог.


Он стал командиром из-за его семьи. Он тщательно поддерживал баланс в армии и должен был защищать от подозрений своего старшего брата.


Он так устал.


Если я буду силен, я не буду таким беспомощным. Я даже … даже стану королем Нортона. Ах, как угодно. Это лишь мечта.


Герцог Абель покачал головой. Его холодный пот высох, и он вернулся в постель.


В ту ночь у него была бессонница.


На следующий день герцог Абель был так же занят, как и раньше. Он должен был отремонтировать крепость, раздать награды за демонов в Темном лесу, заняться военными делами, привлечь новых солдат, организовать ресурсы и многое другое. Работая днем и ночью, он был полностью измотан.


Ночью он пошел отдыхать. Он уснул, как только он лег.


«Давай, давай». Этот голос матери появился снова. Снова появился тот же самый сон… Это была еще одна бессонная ночь.


В течение следующих нескольких дней герцог Абель продолжал повторять этот сон. Он мог только наблюдать, как его солдаты были убиты. Он ничего не мог сделать.


Почему я продолжаю видеть этот сон? Герцог Авель начинал бояться ночи. Он ненавидел это чувство беспомощности.


Но ночь всегда наступала.


На этот раз герцог Абель лежал в постели с широко открытыми глазами. Он был истощен, но слишком напуган, чтобы закрыть глаза. Он держал их открытыми, глядя на волшебный свет.


Он боялся снова оказаться в этом сне.


Внезапно раздался мягкий стук. Его голова кружилась, но он ничего не видел. Как только он подумал, что у него галлюцинации от усталости, тихий голос сказал: «Хочешь силы?»


«Это кто?» Герцог Абель обернулся и увидел тень в своей спальне. В то же время он чувствовал запах чего-то ароматного.


Когда он был молодым, он часто посещал город горячих источников, и у него была веселая жизнь. Он сразу понял, что это естественный аромат женщины.


Пахло великолепно. Герцог Авель расслабился. Несмотря ни на что, этот запах не мог быть от демона. Однако любой, кто появился в его комнате поздно вечером, не мог быть хорошим человеком.


«Кто ты?» он спросил. В то же время он коснулся рукояти меча. При любых признаках беды он достал бы его.


«Не нужно так нервничать, герцог». Тень покачала головой. Ее голос был нежным и милым.


Герцог Абель не был наивным. Он не был бы обманут такими банальными методами. «Переходи прямо к делу и раскрой свой мотив!» он зарычал.


Как только он закончил, молочно-белый свет воссиял от тела женщины. Звездный свет наполнил всю комнату. Через несколько секунд золотые крылья выросли из спины женщины.


«Ты — ангел?» Герцог Абель не был в неведении. Он сразу узнал ее из виду.


Женщина не ответила. Она подошла, тело мягкое, как змея, пока не подошла к герцогу Абелю. Она опустилась и посмотрела на герцога слегка острыми глазами. «Герцог, — пробормотала она, — командир, несущий судьбу человеческой расы, не должен быть бессильным. Иначе твой кошмар сбудется».


«Ты принесла этот сон?» Герцог Абель вдруг понял.


Ангел сочувственно посмотрела на него. «Нет, это сцена из будущего. Однажды в будущем демоны вернутся».


«У нас есть Легендарный Маг …»


«Нет, ему недостаточно. Нозама, Повелитель Глубин, гораздо сильнее его. Вы командир… Абель, вы готовы нести ответственность за это будущее?»


«Я…» интуиция герцога Абеля говорила, что что-то не так, но золотой свет, красивая женщина и гламурные крылья должны были быть настоящими. Сцены из его сна появились снова. В оцепенении он кивнул. «Я готов, конечно, но у меня нет силы».


«Бог благословит тебя силой, так же, как он благословляет своих священников. Открой свое сердце и прими его», — мягко сказала ангел. Святой Грааль появился в ее руках. Он был идентичен Святому Граалю, который он видел раньше, и содержал светящуюся молочную жидкость.


«Выпей это. Как только ты выпьешь это, ты будешь обладать сверхчеловеческой силой».


Герцог Абель принял это. Он попробовал это и почувствовал тепло в жидкости. Это было только немного, но оказавшись в его рту, вся его усталость отступила. Он воодушевился.


Все его сомнения исчезли, и он проглотил жидкость. Жидкость вошла в его живот. Он чувствовал, как его тело наполняется неописуемой силой. Это было похоже на огонь, пылающий в его кишке. Оно текло по всему его телу. Он чувствовал, что может разрушить все.


Он посмотрел на ангела. Она медленно отступала, ее тело расплывалось. Ее голос раздался в воздухе. «Герцог, дорожи Божьим благословением и спаси человечество, уничтожь демонов… Помни о своих обязанностях!»


Герцог Авель глубоко вздохнул. Он поднялся и серьезно отдал честь угасающему свету. «Я не забуду свой долг. Я избавлю континент от тьмы и уничтожу любого, кто попытается остановить меня!»


Раздался смешок. Затем через некоторое время золотой свет исчез. Комната вернулась к нормальной жизни.


Если бы не сила, пронизывающая его вены, герцог Абель подумал бы, что это еще один сон. Думая о своей силе, он снова посмотрел на свои руки. С мыслью, темно-красная аура стала видна в его руках.


Почему темно-красная? Разве она не должна быть золотой … Как бы то ни было, сила реальна, и это все, что имеет значение!


Подозрения герцога Абеля длились всего секунду, прежде чем радость обретения могущества взяла верх. Он думал о своем долге.


Да, демоны. Уничтожь демонов. Я должен уничтожить всех демонов в Темном лесу — нет, не только в лесу. Все демоны в Фирумане — мои враги. Я уничтожу всю тьму. Боже, я тебя не разочарую!


После этого Абель быстро подумал о своем брате, короле Леоне. Леон просто неудачник. Он просто родился за несколько лет до меня, и он стал королем. Нет, я не могу смириться с этой судьбой!
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Глава 420. Новое заклинание: Отчаяние (1)



Башня Мага Линка


Динь! Раздался тихий звук, и в руке Линка появился синий кристалл. Это был легендарный кристалл Восполнения 10-го уровня. Это была награда Линка, полученная после завершения миссии по защите крепости Орида.


Кроме этого, он также получил 800 очков Омни. Сейчас ему это было не нужно, поэтому он просто отложил их в сторону.


Линк планировал использовать Кристалл Восполнения, чтобы перезарядить меч Ярости Короля Драконов. Теперь он понял, что мощность кристалла была меньше, чем он ожидал. Он не мог ничего сделать с мечом, поэтому Линк решил отдать его Аллоа, Деве Истины.


В последнее время Аллоа всегда была в Башне Магов Линка. Она была полна магических знаний, но у нее не было никакой силы. В Башне Магов она была обычным администратором книг.


Очевидно, она не была удовлетворена этим. Через некоторое время после возвращения Линка Аллоа подошла к нему. Кроме того, что она передала ему записи, которые она недавно вычислила, она также выдала ему свой набросок чар. Волшебное снаряжение, нарисованное на нем, называлось «кружочком заклинаний».


Она объяснила: «Это может помочь мне приобрести способность читать заклинания. Я не могу сражаться, но это может помочь мне с зачарованием и алхимией».


Линк был естественно рад помочь.


На самом деле, он готовился вернуть Уэйнсу услугу и сделать ему волшебную марионетку из плоти. Но это было действительно хлопотно. Это была все повторяющаяся работа без чего-либо инновационного. Линк не хотел этого делать, но теперь у него был мощный помощник, который вызвался добровольно. Он явно использовал бы её.


Чтения заклинаний было простым. Линк завершил это за полдня.


Закончив, Линк щелкнул Кристалл пополнения в обруч. Сверкала светло-фиолетовая окружность из хория и тория. Руны загорелись синим свечением.


Аллоа надела ее на голову и вздрогнула. Она закрыла глаза, чтобы почувствовать это. Через несколько секунд её рука неожиданно пошевелилась. На ее руке появилось полупрозрачное модифицированное силовое поле.


Линк мог видеть, что это было Поле Разрушающей Силы Уровня 4. В области чар она была уже достаточно продвинутой. Однако Аллоа потребовалось шесть секунд, чтобы разыграть это заклинание. Она была слишком медленной.


После прочтения заклинания Аллоа открыла глаза и слабо улыбнулась. «Выход маны достаточно стабилен, и у него тоже достаточно энергии, достаточной для 235 полей разрушающей силы. После того, как я буду больше тренироваться, моя манипуляция значительно улучшится».


Линк был вполне удовлетворен, но он был удивлен, что Кристалл Восполнения мог разыграть только 235 Полей Разрушающей Силы. Это было слишком мало и, скорее всего, недостаточно.


Он достал полупрозрачный Кристалл восполнения. Это выглядело так же, как заклинание колдовства, но у него не было способностей пополнения. Материал тоже был низкого качества. Это был просто обычный эпический кристалл.


Линк вставил Силу Дракона, и через десять секунд кристалл покраснел. Это было похоже на кусок безупречного красного агата.


«Попробуй это», — сказал Линк. Кристалл восполнения из системной награды в какой-то момент будет израсходован. Нужна была замена. На данный момент, легендарная драконья сила Линка была лучшим вариантом.


Аллоа кивнул. Она сняла обруч и легко вытащила синий кристалл. Затем она щелкнула новым красным кристаллом. Надев кружок на голову, она произнесла еще одно заклинание. Возможно, она уже привыкла к этому. На этот раз понадобилось четыре секунды, чтобы заполнить Поле разрушающей силы.


Она тщательно подумала о разнице. «Мощность устойчива и ее легче контролировать, чем синий кристалл. Этого достаточно для 257 Полей Разрушающей Силы».


«А? Значение увеличилось?» Линк растерялся.


«Синий кристалл очень силен, но он нестабилен. Я не могу все это контролировать и тратить не менее 90% энергии на чтение заклинаний. Твоя сила кажется более устойчивой и нежной. Я теряю меньше 10%».


«Понятно. В таком случае я вытесню энергию из синего кристалла и перезаряжу его».


Изгнать силу было довольно просто. Он просто использовал его, чтобы зарядить меч Ярости Короля Драконов. Линк положил кристалл в рукоять меча.


Как только они соприкоснулись, кристалл начал светиться. Затем меч загудел, и в него лились клочки синего света, заставляя руны течь.


Динь! Динь! Динь! Динь!


Четкие звуки исходили от меча, когда он перезаряжался. Кольца из плотной чешуи дракона открывались и закрывались от кончика меча до рукояти. Наконец, из глаз двух драконов на рукояти раздался еще один звон и красный дымный свет.


Линк проверил информацию о мече. Произошли некоторые изменения.


Ярость короля драконов — пламя пылающего гнева — тихий мир


Легендарный Уровень 12


Статус: Полугерметичный


Текущий прогресс снятия печати: 13%


Эффект 1: введите 1200 очков силы дракона, чтобы активировать ярость короля драконов. В этом состоянии сила заклинателя умножается на 12, а скорость умножается на шесть в течение двух секунд.


Эффект 2: сила всех заклинаний увеличивается на 750%.


Эффект 3: Безграничная острота. Клинок достаточно острый, чтобы прорезать любой твердый предмет и даже заклинания!


Эффект 4: Все атаки могут активировать эффект дистанционной атаки. Дальность атаки составляет 885 футов; его сила составляет 10% от атаки игрока.


(Примечание: только сильнейшие имеют право забрать меня!)


Его свойства были примерно на десять процентов сильнее, чем раньше. Это было неплохо.


После зарядки меча синий кристалл в руке Линк стал бесцветным. Это был очень редкий Кристалл Пополнения высокого качества. Линк начал добавлять в него силу Дракона.


На этот раз он чувствовал, что кристалл похож на бездонную яму. Он продолжал добавлять Силу Дракона, пока не иссяк, но кристалл все еще не был полон.


Он немного отдохнул, прежде чем продолжить. После добавления 13,000 очков Силы Дракона кристалл наконец стал красным.


Аллоа взяла и попробовала его. Затем она сказала: «Сила внутри этого кристалла достаточна для того, чтобы разыграть более 1600 Полей разрушающей силы 4-го уровня. Я могу использовать его без проблем».


«Замечательно», — Линк усмехнулся. «Я помог тебе, так что теперь ты должна помочь мне». Он вынул толстый свиток. «Смотри, это марионетка из плоти, которую я разработал. Материалы там, всё уже готово. Теперь работа зависит от тебя. В это время я просмотрю твои заметки».


Аллоа хлопнула себя по лбу, потеряв дар речи. «Мне было интересно, почему вы так хотели помочь и даже забыли про другие задачи, чтобы сделать этот обруч для меня. Вот чего вы ждали. Хорошо, я сделаю это».


Она посмотрела на дизайн. Через несколько минут она сказала. «Это интересная магическая марионетка, и у меня есть много теорий, о которых я не знаю. После ее завершения я стану экспертом в управлении кольцом для произнесения заклинаний».


Аллоа был очень прямым человеком. Так как она решила сделать это, она не тратила впустую время.


Успешно закончив это, Линк выдохнул с облегчением.


Он тоже не тратил время попусту. Взяв результаты Аллоа, полученные ранее, он подошел к окну, чтобы внимательно прочитать их.


Основа расчетов Аллоа была в основном такой же, как и у Линка. Одна часть была данными для объединения божественного оружия. Другой был пространственный тезис Линка. Тем не менее, они были разными людьми и поэтому имели разные способы мышления. Их расчеты были, естественно, иными.


Линк достал свои заметки для сравнения. Он чувствовал, что перед его глазами была сияющая золотая гора. Все, что он должен был сделать, это взять свою лопату и копать.


Что еще можно было сказать?


Он сразу же погрузился в это. Разные взгляды и мысли быстро вдохновили Линка. При поддержке Силы Дракона он смог поддерживать свое чрезвычайно сфокусированное состояние. Его рука летела по свитку, когда он рассчитывал.


День пролетел в миг. Пространственный тезис Линка развился очень быстро. Когда он работал с Королевой Красных Драконов, он почти достиг предела, но теперь он продвинулся ещё дальше.


Однако на этот раз он не забыл о еде и сне. Через семь часов он опустил свиток. Вздохнув, он остановился.


Он повернулся, чтобы посмотреть на Аллоа. Поскольку она была бессмертна, она совсем не чувствовала усталости и все еще была сосредоточена на волшебной марионетке. Линк не побеспокоил её и вышел из волшебной комнаты.


Было только четыре часа дня. Город был еще очень оживленным. Линк подошел к окну и посмотрел на стрельбище на расстоянии. Ланни и Селин были вместе. Ябба, казалось, с энтузиазмом обсуждала методы стрельбы с Селин.


Линк улыбнулся, увидев это. Через мгновение он вернулся в комнату для наложения чар и начал создавать детали модификации для огнестрельного оружия Селин.


Ночью Линк, наконец, вернулся в комнату, и у него было мгновение близости с Селин, прежде чем они уснули вместе. На следующий день они занялись своими задачами.


Поскольку он поднялся до легендарного уровня, он вызвал большой переполох на всем континенте, особенно с волшебниками. Бесчисленные Маги со всех концов поспешили к Ферде.


Все они надеялись получить совет от Легендарного Мага. Даже если бы они не могли стать студентами, стоило бы просто услышать несколько слов. Конечно, путешествие заняло время, а они еще не прибыли. Пока что эти дни были мирными.


Это было самое счастливое время с тех пор, как он приехал в Ферде.


Десять дней спустя волшебная марионетка Аллоа была близка к завершению. Пространственный тезис Линка также стал совершенно другим.


В это время Аллоа иногда приходила к нему. Она всегда смотрела на Линка со странным выражением, как будто он был странным существом.


Теперь она снова подошла, тихо стоя позади Линка. Он рассчитывал критический шаг в данный момент. Через некоторое время он внезапно записал чистую структуру маны. Глубоко вздохнув, он опустил перо.


Все эти дни усилия наконец-то осуществились. Он создал совершенно новое пространственное заклинание. Это был практически монстр.


Голос Аллоа донесся сзади. «Линк, я все больше и больше сожалею о том, что отказалась от своей силы чтобы стать бессмертной. Я потеряла шанс лично испытать эту мудрость!»


Линк усмехнулся. «Все возможно. Даже бессмертие может быть обращено вспять. Ты оказала мне большую помощь, чтобы я смог создать это заклинание. Много вдохновения пришло из твоего тезиса, так как насчет того, чтобы назвать это заклинание?»


«В самом деле?», — счастливо спросила Аллоа.


«В самом деле».


«Тогда назовите его… Отчаяние».
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Глава 421. Новое заклинание: Отчаяние (2)



Когда Аллоа произнесла имя заклинания, игровая система высветила сообщение через видение Линка.


Отчаяние


Легендарное заклинание 10-го уровня


Магия дополнительных атак


Стоимость: 500 баллов


Самый большой диапазон: 3000 футов


Эффект: всякий раз, когда активируется «Отчаяние», внутри локации заклинателя появляется складчатая пространственная сфера. Через сферу атаки заклинателя могут изменяться в размерах. Диапазон может быть до 1000 футов и может изменяться до трех раз.


(Примечание: насколько глаз может видеть, все станет страной отчаяния!)


Это заклинание было не только кристаллизацией экстремального разума. Это было больше похоже на боевое искусство. С этим заклинанием все заклинания Линка могут быть усилены. Диапазон его атак значительно увеличится. Его методы также усилятся. Никто не мог предвидеть его ходы.


Другое сообщение промелькнуло у него в голове.


Игрок создал Легендарное заклинание 10-го уровня. Очки Омни +200


Это было здорово. Теперь он набрал 1000 очков Омни. Линк был счастлив, закончив это заклинание. Он сразу же начал испытывать свою силу.


Используя его разум, прозрачный шар шириной 20 сантиметров появился на конце меча Ярости Короля Драконов. Это было чрезвычайно прозрачно и содержало легкий черный водоворот, который продолжал вращаться. Как ни странно, где бы вы ни стояли, водоворот, казалось, всегда был лицом к ним.


Линк атаковал сферу отчаяния мечом. Половина меча завязла внутри него, и только нижняя половина была открыта. В то же время еще один из того же мяча появился в 30 футах. Наконечник Ярости Короля Драконов, который исчез, теперь снова появился в этом шаре.


«Отчаяние!»


Еще один шар появился над кончиком меча. Он ударил мечом, и он снова исчез.


В то же время рядом с Линком появился еще один маленький шарик. Кончик меча пронзил всего два фута от лба Линка. Так что теперь рукоять меча была в руке Линка, тело находилось в 30 футах от него, и наконечник повернулся, указывая на Линка.


На первый взгляд казалось, что меч был разрезан на три части шариками. На самом деле, это все еще было нетронутым. Он только что прошел пространственное складывание в маленьких шарах отчаяния.


Это было только случайное применение заклинания Отчаяние, но уже показывало, насколько это ужасно.


С этим заклинанием Линк мог атаковать с любого направления. Чтобы заблокировать его атаку, врагу пришлось мгновенно построить пространственный барьер. Иначе, даже если они были окружены силовыми барьерами, если они не могли нарушить пространство, Линк мог нанести удар прямо в их щит и убить их одним движением!


Аллоа изучила маленький шар и оставила комплимент: «Конструкция очень устойчива. У нее также есть хорошие механизмы защиты от столкновений. Таким образом, тебе никто не будет ровней».


Линк убрал меч и отменил сферы отчаяния. Посмеиваясь, он сказал: «Это заклинание может дать мне абсолютное преимущество в бою один на один. Но если будет больше врагов, мне все равно придется бежать».


Несмотря на его слова, он все еще был счастлив. Повернувшись к столу зачарования, он увидел на нем тело, уже похожее на живое существо. «Уже сделано?» спросил он с улыбкой.


«Почти готово. Есть еще некоторые детали, которые нужно усовершенствовать… Знаете, я не очень знакома с мужским телом».


Линк всё понял. Он подошел к столу и изучил волшебную марионетку.


По просьбе Уэйнса волшебная кукла была сделана похожей на надежного и слегка выветренного мужчину средних лет. Это было слишком раздражающе, чтобы имплантировать волосы на теле, поэтому волшебная марионетка была лысой и имела безволосое тело. Многие тонкие или бесполезные детали, такие как текстура кожи, пупок и многое другое, были затушеваны. Что касается мужской части тела, всё было на месте. Аллоа даже сделала его чрезмерно большим.


Видя это, Линк усмехнулся. «Уэйнс определенно поблагодарит тебя.»


Аллоа пожала плечами. «Может быть. Темные эльфы все маленькие. Мне они не очень нравятся».


Линк продолжил расследование. На этот раз, вместо того, чтобы смотреть снаружи, он изучал внутренние детали. После проверки он был доволен. «Нет больших проблем, но некоторые из сенсорных рун должны быть более концентрированными, такие как кончики пальцев, язык и губы. Это значительно улучшит пользовательский опыт».


Она сделала исправления, как он и сказал.


Линк был мужчиной, поэтому он явно знал характеристики мужского тела. Его мыслительный процесс был намного быстрее, чем раньше, поэтому его зачарование быстро прогрессировало.


Через час он усовершенствовал все детали этой марионетки из плоти. В конце концов, он все еще не был удовлетворен. Его перфекционистские привычки начали развиваться, и он решил добавить все ненужные детали. Он даже создал кожу с чрезвычайно реалистичной текстурой.


Конечно, он все еще игнорировал волосы на теле. Это было слишком сложно и совсем не нужно.


После того, как он все исправил, Аллоа посмотрела на него и пожала плечами. «Теперь это ничем не отличается от реального тела. Он определенно будет вам благодарен».


«Ха-ха, я его должник».


В конце Линк специально создал пространственное кольцо и поместил волшебную марионетку внутрь. Он также оделся и сказал: «Аллоа, я пойду, найду его. Мои записи на столе. Можешь продолжить обучение».


Услышав это, глаза Аллоа прояснились. «Конечно. Я не могу ждать».


Линк взял пространственное кольцо и покинул Башню Магов. Теперь он был лордом и имел высокий статус. Если бы люди узнали его снаружи, они бы остановились поклониться. Это было хлопотно. Если бы его видели простые люди, он, вероятно, тоже оказался бы в окружении. Поэтому, пройдя некоторое время по коридору, Линк использовал пространственный прыжок.


Вспыхнул белый свет, и он появился на крыше какого-то дома за тысячи футов. Через полсекунды снова вспыхнуло, и он оказался за городом.


Здесь он закрыл глаза. Он наклонил голову и принюхался. Через несколько секунд Линк почувствовал знакомый запах с северо-запада.


Все еще в том же месте? Линк поспешил в пещеру.


Он чувствовал существование Уэйнса, потому что Линк был очень чувствителен, а также потому, что Уэйнс не скрывал своей силы. Иначе Линк не смог бы почувствовать что-либо на этом расстоянии, независимо от того, насколько он чувствителен.


Пригороды Ферде были теперь заполнены сельскохозяйственными угодьями. Время от времени встречались деревни. Чтобы избежать паники среди фермеров, Линк выбрал бы самое отдаленное место. Если бы он не мог избежать этого, он использовал бы пространственный прыжок.


Опаленный хребет был недалеко от моря. Линк прибыл в пещеру чуть более десяти минут спустя.


Он посмотрел налево и направо, но не смог найти Уэйнса. Почувствовав его ауру, Линк подошел к пещере.


«Старик, проснись», — дразнил его Линк.


«Дай мне поспать ещё немного». Уэйнс не двигался.


«Я принес тебе подарок». Линк вынул пространственное кольцо.


Костистая рука потянулась к нему. «Дайте-ка подумать».


Линк передал пространственное кольцо, осторожно надев его на палец.


Примерно через пять секунд раздался свист. Уэйнс закричал. «Ты закончили его!» Его голос всегда был монотонным, но теперь в нём был легкий тремор.


Линк усмехнулся. «Почему бы тебе не опробовать его?»


«Конечно. Я так долго ждал!» Уэйнс «выпрыгнул» из песка.


Примерно через три минуты из пещеры вышел лысый мужчина средних лет. Не заботясь о том, что он голый, он подошёл на пляж и глубоко вздохнул. «Ах, запах океанского ветра».


Затем он неуклюже побежал к морю. Он попробовал глоток морской воды и выплюнул ее. «Горькая морская вода. Я давно этого не чувствовал».


После этого он сел на землю. Игнорируя присутствие Линка, он начал мастурбировать. Через некоторое время он посмотрел на Линка. «Неплохо. Намного лучше, чем у меня было раньше … Я сейчас же хочу найти девушку».


Это было понятно. «Оденься, и мы пойдем гулять по пирсу».


«Нет проблем».


Уэйнс накинул свою одежду и встал. Он и Линк шли к оживленному пирсу поблизости.


Уэйнс поначалу ещё не привык к этому телу и шел очень медленно. Пройдя пару сотен футов, он с ним познакомился и ничем не отличался от других.


Они болтали на дороге.


«Я слышал, как рабочие говорят, что ты стал легендарным волшебником. Я не верил в это, но теперь я вижу, что это правда. Твоя сила немного странная. Она как у дракона».


Линк усмехнулся. «Это действительно сила Дракона, и я познал её по чистой случайности. Как насчет тебя? Я вижу, что ты тоже стал сильнее».


Уэйнс был на уровне 7, но теперь его мана достигла уровня 8. Он кивнул, но на его лице не было радости. «Дело плохо», — пробормотал он. «Боюсь, что-то случилось с Фируманом».


Уэйнс жил более 1000 лет. Никто не был более осведомленным, чем он, и он сразу почувствовал, что что-то не так.


Линк ничего не скрывал. Он рассказал обо всем, что произошло в Долине Драконов и на Золотых равнинах. В конце он сказал: «Это был заговор изгнанного бога. По его словам, если трещина продолжит расти, Фируман не проживёт и 20 лет».


«Это большая проблема» Глядя на Линка, Уэйнс спросил: «Тогда ты должен был получить приглашение Изумрудного Круга, верно?»


«Да. Я пойду в Долину Драконов через полмесяца».


«Это хорошо. В истории было много подобных бедствий, но Изумрудный Круг решил их всех. В этот раз все должно быть так же … Ах, моя жизнь только началась. Я не хочу закончить через 20 лет».


Они быстро прибыли на пирс. Он полностью трансформировался, многие здания простирались в сторону выжженного города. Еще через несколько лет он будет связан с городом.


Бизнес процветал тут и там. Были гостиницы, рестораны, бордели, казино и многое другое. Торговцы, искатели приключений и туристы со всего мира шли туда и сюда, сходясь на пирсе. На улицах можно было увидеть все расы.


Они нашли стильный ресторан под названием Свежие и красивые морепродукты, и вошли внутрь.


«Испытай язык, который я улучшил специально для тебя. Можешь распробовать все деликатесы в мире».


«Я проголодался уже от одного запаха». Уэйнс рассмеялся от души.


Двое сели у окна. Линк был готов позвать официанта, но Уэйнс внезапно схватил его за руку.


«В чем дело?» Линк вздрогнул.


«Посмотри на этого парня. Не пялься. Просто взгляни».


Линк посмотрел. Там он увидел молодого человека, который беседовал с красивой девушкой. Мужчина был довольно красив, но у него не было сильной ауры. Вероятно, он был просто обычным богатым парнем.


Единственной характеристикой было кольцо на пальце. Оно казалось странным, но он не мог сказать, что именно было не так.


Посмотрев в сторону, Линк тихо спросил Уэйнса: «Что случилось?»


«Я не уверен. Это всего лишь предположение», тихо ответил Уэйнс. «Посмотри на его кольцо. Я видел такое 800 лет назад. В то время оно принадлежало Легендарному Магу Высших Эльфов».
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Глава 422. Все влюбленные эксперты



Чтобы не вызывать подозрений, Линк заказал у официанта еду.


Это место было довольно далеко от опаленного города, и он наложил заклинание невидимости на свою мантию ассасина.


В ожидании еды Линк щелкнул пальцами и активировал небольшой звукоизолирующий барьер.


Уэйнс начал описывать кольцо молодого человека. «Слишком далеко, я не могу понять, является ли это точной копией или настоящим кольцом. Восемьсот лет назад это кольцо называлось „Скрытая печать Гевелла“. Оно использовалось для маскировки. Оно не только полностью покрывало ауру, но также могло копировать чужую ауру Маны».


«Почему он сделал это кольцо?», — Линк спросил с любопытством. «Он был вором?»


Уэйнс сказал: «Да».


Линк нахмурился: «Пожалуйста, объясни». Это было занятно, когда Легендарный Маг захотел вдруг стать вором.


«Очевидно, маг Гевелл заключил пари со своим другом, что он может проникнуть в Долину Драконов и украсть что-то из спальни Королевы Красных Драконов. Затем он сделал эту Скрытую Печать и провернул это. Что еще более важно, он действительно преуспел. Драконы были в ярости, думая, что Гевелл унизил их королеву. Чтобы разрешить это, королева высших эльфов извинилась лично».


Официант принес немного алкоголя. Уэйнс быстро налил себе чашку и опустошил ее. Он вздохнул с удовлетворением. «Вот это вкус жизни».


Линк был заинтригован. Он продолжал спрашивать: «Что именно украл Гевелл?»


«Не знаю, но это было большое событие. Я жил в подземном дворце у моря и видел своими глазами, как 200-футовый дракон летел к острову Рассвета. Так, Гевелл был даже заключен в тюрьму Королевы Высших Эльфов в течение десяти лет из-за этого. И Королева продала его Скрытую Печать. Я однажды видел ее на черном рынке».


Линк заинтересовался этим молодым человеком. Он хотел знать, было ли кольцо у того мужчины настоящим или нет. Если бы это была подделка, не было бы никаких проблем. Но если это было реально, он определенно был в Ферде по особой причине.


Он не мог встревожить этого человека, потому что не знал, насколько могущественным может быть человек с легендарным кольцом.


Немного подумав, Линк протянул руку и сформировал круг большим и указательным пальцами. Он направил свою силу, и свет между его пальцами исказился. Линк посмотрел на свои пальцы. В нем появился образ молодого человека.


Его движение было скрыто, и никаких силовых волн не появилось. Даже Уэйнс, сидящий напротив него, ничего не заметил. Это было небольшое достижение Линка после создания заклинания Отчаяние.


Молодой человек также ждал, когда официант принесет еду. Он забавлялся, заставляя девушку хихикать. Линк не нашел ничего интересного и отменил заклинание.


Официант принес еду только тогда. Это был вкусный бульон из каракатицы. Уэйнс почувствовал запах и глубоко вздохнул. «Сколько же лет прошло. Я должен хорошо поесть сегодня». Он проглотил молочный бульон, прежде чем снова вздохнуть. «Мой язык тает. Это величайшее наслаждение жизнью».


Услышав это, Линк улыбнулся. Он знал, что у Уэйнса нет денег, поэтому он бросил ему выпуклый мешочек. «Вот. Денег внутри достаточно, чтобы ты хорошо жил в течение ещё нескольких дней. Если тебе интересно, можешь прийти в мою Башню Магов после этого».


«Хех, ты меня хорошо знаешь». Уэйнс выпил еще один глоток и взял золотые монеты. «Я тебе помогу.»


С этим он встал.


«Что ты делаешь?» Линк не понял.


Уэйнс ухмыльнулся. Не объясняя, он подошел к этому молодому человеку. Придя туда, он улыбнулся девушке напротив красивого молодого человека и спросил: «Мисс, можно мне поужинать с вами?»


«Эй, что ты делаешь?» Молодой человек нахмурился.


Уэйнс проигнорировал его и продолжал пристально смотреть на девушку. Линк приготовил ему одежду. Хотя материал был тонким, он был дорогим черным бархатом и явно носился высшим классом. Его темперамент был зрелым и устойчивым. Это было чрезвычайно эффективно с дамами.


Как и ожидалось, девушка не только не расстроилась, она даже выглядела заинтересованной. «Но я вас не знаю», — сказала она.


Уэйнс улыбнулся. Он внезапно протянул руку, которая была за его спиной. Теперь в его руке была роза из чистого золота. «Меня зовут Уэйнс. Как тебя зовут, мисс?»


Он был мастером чар, примерно того же уровня, что и Линк. Созданная им роза была реалистичной и красивой. Это мгновенно загипнотизировало девушку.


«О, меня зовут Анна.» Девушка продолжала смотреть на розу. Она была не просто красива, она была из чистого золота.


«Тогда, Анна, теперь мы знакомы. Могу ли я пригласить тебя поужинать со мной?»


«Ммм …» Она посмотрела на молодого человека с некоторым колебанием. Но нерешительность длилась всего три секунды, прежде чем она улыбнулась и сказала: «Хорошо».


Молодой человек не мог поверить в это. «Эй, Анна, как ты можешь так поступить?»


Анна грустно вздохнула. «Бороте, мы встретились просто по стечению обстоятельств. Теперь меня больше интересует этот джентльмен».


Ни один мужчина не мог бы стерпеть, чтобы его девушку забрали. «Эй, старик, ты нарываешься».


Уэйнс покачал головой. «Нет, нет, это собственный выбор Анны. Я уважаю ее выбор. Если она не захочет, я не заставлю ее». Пока он говорил, он вручил розу Анне и улыбнулся. «Это для тебя, красавица».


Девушка мило улыбнулась. «Спасибо.»


Уэйнс протянул руку, и она схватила её. Они проигнорировали молодого человека и повернулись, чтобы уйти.


Когда они прошли мимо Линка, Уэйнс тайно сделал жест рукой. У него было два значения.


Во-первых, мужское кольцо реально. Нужно быть осторожным. Второе — эта девушка очень хороша. У меня есть компаньон на сегодняшний вечер, так что можешь не беспокоиться обо мне.


Линк кивнул, и Уэйнс прошел мимо него с веселой улыбкой. «У меня есть особняк в опаленном хребте», — сказал он мягко. «Там не хватает ответственной женщины».


Этот бессовестный парень оказался экспертом во флирте… Линк сделал вид, что ничего не слышал, и продолжал наблюдать за молодым человеком.


Мужчина глубоко вздохнул и сел. Он выпил немного вина, а затем вышел.


Линк не двигался. Его заклинания теперь могли достигать 1000 футов. Даже если человек вышел из ресторана, он все равно мог следовать за ним.


Он наблюдал, как мужчина вышел на улицу и посмотрел налево и направо. Через некоторое время он, казалось, заинтересовался другой девушкой и подошел поболтать. Через некоторое время он держался за руки с девушкой и вернулся в ресторан.


«Лили, ты прекрасна, как звезды на небе», — похвалил он девушку. «Когда я впервые увидел тебя, весь мой мир прояснился…»


Эта девушка была еще более невинна, чем Анна, и покраснела от восхвалений. Казалось, она никогда не заходила в ресторан высокого класса. Войдя, она осторожно огляделась.


Садясь, мужчина начал рассказывать ту же шутку, что и Анне. Девушка по имени Лили хихикала.


Линк понял, что мужчина что-то планирует, и девушка будет его прикрытием. Тем не менее, он был человеком, который смог получить кольцо Легендарного Мага. Зачем ему маскироваться и приходить в Ферде?


Линку было любопытно. Он наслаждался своей едой, наблюдая за ним. Примерно через полчаса этот мужчина уже влюбился в Лили и они начали кормить друг друга … Хорошо, они начали целоваться. Этот парень тоже был экспертом в любви!


Через некоторое время он ушел с девушкой.


На этот раз Линк последовал за ним.


Молодой человек привел девушку за покупками. Пройдя немного, он вошел в ателье, чтобы купить девушке одежду. Затем они пошли к ювелиру и купили подходящие аксессуары. Он транжирил, как будто он сам был сделан из денег.


Когда они покинули ювелира, Линк мог сказать, что девушка уже полностью влюбилась в мужчину. Она смотрела на него глазами, полными удивления, и назвала его «мой дорогой Уолли».


Да, молодой человек ранее называл себя Бороте. Теперь он был Уолли. Очевидно, Уолли тоже был псевдонимом.


После этого девушка привела Уолли в свой дом. Линк последовал за ним, очевидно. Родители девочки были местными фермерами и жили обычной жизнью. «Уолли» достал 50 золотых монет, и они были мгновенно очарованы, позволив своей дочери быть с этим мужчиной.


Не теряя времени, Уолли сел в карету и поехал в опаленный город. Он утверждал, что у него был особняк в опаленном хребте.


Он был довольно быстрым учеником.


Линк просто хотел знать, почему этот человек прошел через все эти неприятности, просто чтобы усадить девочку в карету.


Следуя за ним все это время, он выяснил навыки этого человека. Он был довольно могущественным. Судя по его шагам, он, вероятно, был вором 6 уровня. Кто-то вроде него не мог угрожать опаленному хребту.


В этом случае Линк решил не нападать на него. Он последовал за ним, чтобы посмотреть, что может сделать этот человек.
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Глава 423. Покровитель?



Ночь, опаленный хребет


Карета молодого человека медленно катилась в опаленный город. Она продолжала идти вперед и, наконец, прошла за внутренние городские стены.


Естественно, Линк последовал.


Уже было поздно — около семи вечера. Чтобы не беспокоить Селин, Линк телепортировался в главную комнату Башни Магов.


Селин сидела в пижаме. Она свернулась калачиком, и без интереса читала книгу. Видя, как вошёл Линк, она лениво отложила книгу и сказала: «Аллоа сказала, что ты пошел искать Уэйнса. Как всё прошло?»


Линк усмехнулся. «У него все отлично. Одевайся. Я отведу тебя посмотреть что-нибудь интересное».


Селин было скучно. Она схватила свою одежду, и через несколько секунд она уже была одета. «Пошли!»


Линк взяла ее за руку и снова активировала пространственный прыжок. Мгновение спустя они оказались на чердаке таверны опаленного хребта. Чердак был очень маленьким, и никто не жил на нем. Пол был покрыт пылью; по углам была паутина.


«Заклинание чистки!»


Линк слегка взмахнул палочкой. Раздался свист, и пыль и паутина исчезли. Затем Линк присел перед окном. «Подойди», — загадочно сказал он. «Видишь карету там внизу?»


Селин была заинтригована Линком. Она подкралась и присела рядом с Линком. Оглядевшись, она увидела черную карету, медленно приближающуюся к гостинице.


«Ничего необычного», — Селин не поняла. В опаленном городе было много таких карет.


Линк усмехнулся и сказал: «Я не знаю, о чём думает этот вор. Он обманул девушку, купил ей одежду и украшения и привел ее до самого Опаленного хребта».


Селин была еще более заинтересована. «Это странно.»


Таким образом, эти двое присели на корточки в чердаке таверны, наблюдая за проездом экипажа. Карета остановилась у входа в гостиницу. Первым спустился красивый юноша. Он переоделся в красивый черный парадный наряд. Выйдя, он протянул руку и помог девушке выйти из кареты.


Видя это, Селин прокомментировала: «Какой красивый молодой человек. Его сложно не заметить».


Линк усмехнулся. Ему придется преподать этой девушке урок, когда они вернутся. Но его внимание вернулось к молодому человеку. Теперь, глядя на него, Линк был слегка шокирован. «Странно», — прошептал он.


«В чем дело?» Селин чувствовала, что мужчина и женщина привлекательны, но она не могла понять, что случилось. В опаленном городе было много таких людей, как они.


«С этим человеком что-то не так», — объяснил Линк. «Раньше у него не было никакой ауры. Он был как обычный человек. Но теперь посмотри».


Услышав это, Селин успокоилась и прочувствовала ауру мужчины. Через несколько секунд она тоже нахмурилась. «Я чувствую, что он маг, очень сильный. Он по крайней мере 5 уровня».


Мужчине, казалось, было всего 23 года. Если кто-то такой молодой мог бы быть на 5-м уровне, он мог бы считаться главным гением в Фирумане. Конечно, исключая Линка.


Это было не все, что шокировало Селин. Она продолжила: «Его аура замаскирована. Если бы ты не знал это заранее, смог бы ты заметить разницу?»


Линк покачал головой. «Не смог бы».


«Если даже ты не можешь найти недостаток, то другие Маги определенно не могут. Он замаскирован под Волшебника, чтобы проникнуть в Башню Мага?» Селин сделала вывод.


«Это возможно, но это всего лишь предположение. Давай продолжим наблюдать».


Теперь мужчина и женщина вошли в гостиницу. Линк произнес «Пространственное искажение» и сфокусировал один конец на окне мансарды. Другой конец последовал за молодым человеком.


После этого Линк положил на пол коврик. «Давайте следить за ними».


Селин села рядом с ним, опираясь на его руки.


В проекции на окне молодой человек заплатил деньги, снял комнату на третьем этаже и привел ошеломленную девушку в комнату.


Оказавшись внутри он закрыл дверь. Вор, казалось, почувствовал облегчение, и он начал говорить с девушкой.


Линк не мог слышать их голоса через заклинание, но он мог расшифровать содержание, читая их губы.


Пока он смотрел, его брови нахмурились.


«Что он говорит?» Селин спросила.


«Вор сказал, что завтра в Опаленном хребте будет небольшое собрание магов. Он собирается взять с собой девушку. Он сказал, что хочет изучать магию и что он знает мага по имени Эдмунд. Он хочет, чтобы девушка доставила ему удовольствие и убедила Эдмунда позволить ему войти в Башню Магов, чтобы учиться».


Селин нахмурилась. «Как он убедил ее сделать это?»


Линк пожал плечами. «Деньги, угрозы и некоторые милости … Этот вор очень подлый, а у девушки слабый характер. Именно этим он и пользуется».


Селин была в ярости. «Я хочу выстрелить ему в лицо!»


Линк махнул рукой. «Не теряй терпения. Раз мы его обнаружили, он получит своё. Но прямо сейчас я хочу знать об Эдмунде. По словам вора, этот Эдмунд находится в моей Башне Магов, и он занимает какую-то должность. Ты знаешь его?»


Селин глубоко задумалась. Через некоторое время она неуверенно сказала: «Возможно, я слышала это имя раньше… Дайте-ка мне подумать… О, я думаю, что он волшебник низкого уровня. Я думаю, что он регистратор в башне, отвечающий за Учеников. Слышала, что ему действительно нравятся девушки, особенно девственницы. Однако он еще ничего плохого не сделал. Я очень занята, поэтому не обращала на него внимания».


«Ясно», — сказал Линк. Он посмотрел на молодого человека и сказал: «Он, вероятно, хочет проникнуть в Башню Магов, чтобы украсть что-то. Но у меня там нет ничего, кроме некоторых книг низкого уровня. Зачем вору 6-го уровня с Легендарным кольцом что-то у меня красть?»


Селин потеряла дар речи. Она посмотрела на Линка. «У тебя очень много драгоценных вещей. Ты не знал, что после того, как ты прославился тем, что стали Легендарным Магом, известие о тебе распространилось по всему континенту. Многие Маги пришли, желая изучать магию у тебя».


«Да неужели?» Линк почесал голову. Это было невероятно. В эти дни он сосредоточился на своем пространственном тезисе и не обратил внимания на окружение.


«Конечно. И Башня Магов не пуста, как ты сказал. Внутри много ценных вещей. Не обращая внимания на все остальное, одни только твои магические записи бесценны. Самый талантливый вор пришел украсть их, но ты просто бросаешь их на столе. Я должна убирать их за тобой каждый день».


«О, но они не смогут прочитать это… О, они просто продадут их, да?», — Линк осознал свою ошибку.


Теперь он был известным Магом на Легендарном уровне. Даже его одежда и посуда могут быть проданы за целое состояние. Если кто-то действительно украл его записи, это может стоить целого города.


На самом деле, заметки были не очень важны для Линка. Все его знания глубоко укоренились в его сознании. Записки были просто дополнительной помощью, и поэтому он упустил из виду их ценность.


Думая об этом, у него внезапно возник другой вопрос. «Этот вор довольно-таки средненький, но его кольцо — нет. Я не знаю, откуда он его взял. Может быть, у него есть покровитель».


«Какой-то важный маг?» Селин догадалась.


Линк думал об этом. «Такое возможно. Если этот человек существует, он должен быть нашим врагом. В противном случае ему не пришлось бы этого делать. Он может просто прийти и найти меня».


«Может, поймаем его прямо сейчас?» Селин спросила.


Линк покачал головой. «Дадим вору совершить кражу. Я хочу использовать его, чтобы найти человека, стоящего за ним. Мы также можем посмотреть, какие лазейки есть в нашей Башне Магов».


Тот, у кого было Легендарное кольцо, которое могло одурачить даже Линка, определенно не был простым человеком.


Кто бы это мог быть?
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Глава 424. Книжный Вор, как и ожидалось



Башня Магов


На следующее утро Линк сидел в углу зала на втором этаже. Рилай села напротив него. Он отвечал на вопросы, которые она накопила за эти дни.


Рилай изучала магию воды, но была только на уровне 2 или уровне 3. Линк мог понять теорию с первого взгляда. Он учился и учил её одновременно.


В зале были и другие маги. Хотя они читали свои собственные книги, они также скрытно подслушивали их. Это была магия низкого уровня, но она все еще ощущалась по-другому, когда слова текли из уст Легендарного Мага.


Ни один маг не хотел упустить этот шанс. Они также очень завидовали Рилай, которую Линк мог обучать лично.


У Рилай было много вопросов, но Линк ответил на них все в течение часа. Затем он сказал: «Рилай, я должен тебе кое-что сказать».


Это было личное дело, поэтому Линк активировал барьер, который покрывал их.


«Учитель, пожалуйста, скажи мне», — Рилай немного занервничала.


«Возможно, я буду занят позже, и у меня не будет много времени, чтобы помочь тебе…»


Рилай застыла. Она посмотрела на Линка, её глаза уже покраснели и наполнились слезами. «Учитель, ты больше не хочешь меня видеть?»


Линк не ожидал, что она отреагирует так остро: «О, нет, нет. Я только что нашёл для тебя нового наставника. Когда у меня будет время, я снова займусь тобой. Ты её уже знаешь. Это мой наставник, Эррера. Я уже написала ей письмо, и она согласилась».


Рилай было всего 13 лет, и она постоянно меняла учителей. Линк был действительно безответственным как наставник. Что еще более важно, Линк знал, что его характер не годился для того, чтобы быть учителем. Он не был таким терпеливым и щепетильным, как Эррера. Он только подвел бы своего ученика.


Услышав, что она будет учиться у Эрреры, Рилай успокоилась. Она какое-то время оставалась в Башне Магов Эрреры и очень полюбила эту даму. Но она все еще была недовольна. «Хорошо», пробормотала она.


Линк потянулся, чтобы погладить ее по голове. «Не волнуйся», — уговаривал её он. «Я уже все устроил. В ее Башне Магов ты можешь использовать Элементный бассейн по 25 часов и получать 1000 золотых монет на алхимические материалы каждую неделю. После того, как ты туда доберешься, ты все равно можешь писать мне письма, если у тебя есть вопросы. Я отвечу после того, как получу их … Учись хорошо, малыш».


«Спасибо, Учитель.» Рилай узнала о своих преимуществах и была благодарна, но она все еще не хотела уходить. Она опустила голову, все еще чувствуя себя подавленной.


Линк достал пространственный браслет и надел его на тонкое запястье девушки. «Возьми это. Это мой подарок для тебя. Я так же организовал для тебя охрану. Можешь уходить завтра же».


Пространственный браслет содержал золотые монеты и некоторые магические инструменты. Самое главное, там была книга основных заклинаний, написанная Линком.


Глядя на красивый браслет, Рилай расплакалась. Она действительно не хотела уходить. Здесь она могла иногда видеть своего наставника. Когда она ушла бы к тете Эрреры, встречи были очень редкими.


Прикусив губу, она внутренне выругалась: «Учитель, я стану великим волшебником!»


Линку тоже было горько. Ему было бы всё равно, если бы это был кто-то другой, но Рилай всегда была с ним. Все это время он относился к девушке как к своей дочери. Видя ее теперь такой грустной, он тоже расстроился.


Он слегка постучал пальцем, и Рука Волшебника вытерла слёзы Рилай. Линк улыбнулся и сказал: «Пошли, сегодня я расскажу тебе о морфологических изменениях воды».


Затем они начали фокусироваться на магии.


…


На следующий день Линк привел Рилай на маленький дирижабль Ланни. Они находились всего в 50 милях от Академии магии Ист-Коув, и смогли добраться до нее за десять минут. Дирижабль мог летать на высоте почти в две мили; эта высота была безопасной.


Перед отъездом Ланни мило показала военное приветствие Линку. «Не волнуйся, волшебник. Ланни — лучший пилот!»


«Просто лети», — Линк усмехнулся.


Крышка дирижабля встала на место и он взлетел в небо. Линк смотрел, как тот удаляется, а затем повернулся, чтобы уйти. Через некоторое время его глаза дернулись. Он увидел вора.


Тот шел к Башне Магов. Увидев Линка, он быстро отошел в сторону и почтительно поклонился, как и другие маги.


Линк сделал вид, что не заметил этого человека, и пошел к Башне Мага. На верхнем уровне он нашел Селин.


«Он здесь. Ты все устроила?»


«Конечно. Я уже предупредила Эдмунда. Он ничего не сделает с девушкой», — сказала Селин с улыбкой. «Твои новые магические заметки также подготовлены. Есть две копии. Одна у Аллоа, а другая в комнате для чар. Мы просто подождем, когда он украдет их».


Она не была уверена, что этот человек обязательно украдет записи, но это была самая ценная вещь в Башне Магов.


Линк сказал. «Тогда давай ждать».


В течение следующих нескольких дней Линк не читал книги как обычно. Он начал изготавливать для Селин огнестрельное оружие для ближнего действия, а также новые пули. Он также улучшил большую пушку. Её способ действия не изменилось, но её мощность была увеличена на два уровня. Теперь она может прорвать оборону 9-го уровня.


Теперь, когда у Линка появились навыки, он занялся огнестрельным оружием. В течение двух дней он создал пару маленьких огненных пистолетов эпичного уровня. Они были похожи на пистолеты с земли, но поскольку они были покрыты рунами, они выглядели таинственным, древними и волшебными.


После этого Линк занялся пулями. Он также создал магический инструмент для производства пуль. После добавления материала и маны десять совершенных пуль получались бы в течение двух секунд работы механизма. Ему не нужно было тратить время впустую.


Единственным недостатком этого магического инструмента было то, что у него были высокие требования к мощности. Только Легендарная сила могла активировать его.


Линк не заботился об этом; у него было полно Силы Дракона. Работа продолжалась целых три дня. За эти три дня Линк израсходовал оборудование на сумму более миллиона золотых монет. Он создал 4000 пуль для большой пушки, 8000 для меньшей пушки и более 20 000 тренировочных пуль.


Когда Селин увидела это, она выпучила глаза от радости. «Я могу тренироваться, сколько захочу».


«Это не все», — улыбаясь, Линк достал два небольших пистолета.


«Они такие красивые», — прокомментировала Селин.


Она могла понять назначение этого оружия с первого взгляда. Тело одного пистолета было темно-синего цвета и изрезано темными золотыми рунами. Другой был темно-красный с серебряными рунами.


Два пистолета выглядели простыми, но замысловатыми внутри. Было также холодное чувство опасности. Селин сразу влюбилась в них. Поворачивая их взад-вперёд, она влюблялась еще больше, чем больше смотрела на них. Она чувствовала, что каждая деталь была безупречна и невероятно запутана.


«Как они называются?» Селин спросила.


Линк улыбнулся. «Я еще не назвал их. Я ждал тебя».


«Дай мне подумать.» Селин подняла голову, пальцем подталкивая лоб. Через несколько секунд она улыбнулась. «Темного зовут Линк, а серебряного зовут Селин. Хе-хе, что ты думаешь?»


Линк был ошеломлен этим странным стилем именования, но это было интересно. Он взял оружие и использовал рунический шрифт, чтобы выгравировать эти имена. Снова глядя на оружие, информация в его видении изменилась.


Селин-Линк


Двойное волшебное оружие


Эпичного качества


Эффект: эта пара пистолетов может стрелять чрезвычайно мощными пулями до 300 футов. В пределах этого диапазона они обладают высокой точностью и могут пробивать заклинания 9-го уровня.


(Примечание: вечные спутники)


С помощью этих маленьких пистолетов для ближних сражений Селин могла уничтожить таких демонов, как Пылающий Демон Фодора.


Именно тогда Линк что-то почувствовал. Руна безопасности была активирована. Линк махнул рукой, и в воздухе появилось трехмерное изображение комнаты Аллоа.


Она не была на месте; она пошла спросить Уэйнса о магии. Говоря о Уэйнсе, Линк мог описать его только как старого извращенца.


Может быть, это из-за того, что он был ограничен слишком долго, но после того, как этот парень получил дом в опаленном хребте, он каждый день возвращался с разными девушками.


Во всяком случае, вор проник в комнату Аллоа, когда ее там не было.


Парень прокрался вперед и внимательно огляделся. Наконец он добрался до записей, которые подделал Линк.


Хотя это была подделка, она была покрыта неясными рунами и имела странную ауру маны. Она выглядела абсолютно реально.


Вор пролистал записи. Глаза его вспыхнули, и он поспешил прямо к выходу, готовясь к побегу.


Здесь Линк поцеловал Селин в лоб и улыбнулся. «Я собираюсь последовать за ним».


«Хорошо… будь осторожен», — напомнила ему Селин. По какой-то причине она испугалась.


«Не волнуйся. Я не одинок». Линк произнес заклинание невидимости и выполз. У двери он слегка махнул рукой. Фелина подошла и последовала за ним.


Фелина была Воином Драконом среднего уровня, по сути, воином высшего уровня.
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Глава 425. Причастность высших эльфов



«С чего он такой смелый?» Фелина в шоке уставилась в спину вора.


Вор 6-го уровня осмелился замаскироваться, войти в Башню Легендарного Мага и украсть его магические записи. Уровень его мужества был сумасшедшим.


Фелина теперь очень заинтересовалась им.


Было уже шесть вечера. Солнце только что зашло, и на равнине все еще был какой-то угасающий свет. Люди ходили туда-сюда по улицам Опаленного хребта. Это было все еще очень оживленно.


Вор вышел из Башни Магов на улицу. Он улыбнулся и помахал ученикам Мага, которых он знал, и продолжил движение вперед.


Миновав некоторое расстояние, он встал на углу улицы и заговорил с кучером на обочине дороги. Определившись с ценой, он залез внутрь.


Карета начала двигаться по проспекту от Опаленного хребта до порта.


«Он идет в порт». Фелина собиралась ускориться и преследовать его.


«Вернись», — Линк подошел и остановил её.


«Почему?» Фелина не поняла.


«Он не сел в карету. Пойдем со мной», — объяснил Линк, идя. «В карете никого нет, но там должен быть магический объект, излучающий подобную ауру. Это должен быть рунический камень, а сам вор использовал заклинание невидимости».


Также невидимые, двое шли вдоль стены туда, где была карета. Линк указал на след в грязи. «Смотри, он шел таким путем. Вор очень насторожен и, скорее всего, почувствовал, что кто-то идет за ним».


Пока он говорил, Линк произнес заклинание «Ясный знак».


Все незначительные сигналы, такие как болтовня вокруг них, стук копыт и гул карет, исчезли. Все, что осталось перед глазами Линка, это очень слабые следы на земле и струйка ауры в воздухе.


Он последовал за ним, и Фелина осталась рядом с ним.


«Он держался стены, как и мы… Подожди, он избавился от магической ауры. Теперь он обычный человек… Смотри, тут он появился».


Вор снова появился на расстоянии 150 футов.


Он переоделся. Его одеяние мага превратилось в легкую кожаную броню. Его волосы, которые были заплетены в хвосте, теперь были распущены. С его изменением ауры он теперь казался совершенно обычным человеком.


Фелина была в шоке. «Линк, ты уверен, что это он. Я так не думаю».


«Это он. Форма его тела, то, как он ходит, и запах его тела совсем не изменились. Разве ты не чувствуешь это?» Линк нашел это странным. Теперь они оба были драконами. Фелина должна быть очень чувствительной.


Фелина пожала плечами. «На улице слишком много людей со слишком большим количеством запахов. Как я могу их различить? В любом случае, твоя Сила Дракона более чем в десять раз выше моей».


«Ой, прости. Но это он. Ускоряйся, прежде чем он сможет снова замаскироваться». К концу тон Линка стал более поспешным.


Вор подошел к перекрестку и повернул налево. В то же время Линк почувствовал, что аура, за которой он следовал, исчезла. В то же время чувствовался ослепительный запах чеснока. С этим запахом Линк вообще не мог различить запах тела вора.


Они побежали к перекрестку, но вора уже не было.


Фелина ахнула. «Он исчез. А он довольно талантлив!»


Линк тоже потерял его, но он не волновался. С помощью заклинания он обошел это место и, наконец, остановился перед стеной особняка.


«Смотри, этот кирпич какой-то странный. Посмотри на него». Линк указал на кирпич.


Фелина оглянулась. На кирпиче был тонкий слой черной грязи. На углу был откол. Это был результат удара.


«Он поднялся на крышу?» Фелина подняла голову. «Он поставил свою ногу сюда и еще один шаг сюда … Согласно силе, он, должно быть, поднялся на крышу».


Линк не торопился с выводом. Он продолжал смотреть, и через пять секунд он сказал: «Посмотрите на отступ в темном углу. Есть несколько отпечатков пальцев. Он уперся здесь большим пальцем. Хорошо, он не пошел на крышу. Вместо этого он пролетел мимо этого дома. Смотри, там новый след».


Фелина последовала за Линком. Они вошли в маленький переулок, и она увидела свежие следы на каменной земле. Было ясно, что эти следы использовались для разгрузки энергии. Часть камня рухнула.


На этот раз вор, казалось, думал, что он полностью потерял своих преследователей. Следы на земле стали очевидными. Они добрались до переулка, пока снова не исчезли, вновь появившись на оборонительной стене опаленного хребта.


«Он вылез», — сказала Фелина.


«Да», — сказал Линк. Фелина схватилась за трещины в стене, чтобы вылезти, но Линк махнул рукой. «Нет необходимости делать это».


Линк прижался к стене и двинул пальцами несколько пространственных рун. Затем он добавил драконьей силы и ударил по стене.


Стена превратилась в волнообразную рябь. Потом была трещина, и появилось отверстие. Это было очень странно. Это было похоже на всплеск волны. Вокруг него пылала прозрачная рябь, а окружающая его стена не была повреждена. Это было интригующе.


В то же время в руках Линка появилось много полупрозрачных нитей. Они связаны с пространственной рябью вокруг волшебной двери.


«Пространственная дверь — маленькое заклинание. Пойдем».


Двое вошли в стену. Линк сжал кулак, и нити сгруппировались вместе. Свечение тоже исчезло. Со свистом дыра, созданная странной силой, снова полностью закрылась. На стене не было никаких признаков разрушения.


Фелина оглянулась. Теперь она была ошеломлена трюками Линка. Сила этого мага стремительно росла. Она больше не могла её понять.


За городскими стенами было намного легче преследовать. Каменных дорог больше не было. Вместо этого были грунтовые дороги. Следы было легче увидеть.


«Ах, этот запах», — лицо Фелины сморщилось, как высушенная апельсиновая корка. Она помахала рукой перед носом.


Ничего не поделаешь. Повсюду были отходы от лошадей, овец и даже людей. Были уборщики, но они были не особо эффективными. Все жители опаленного города были беженцами, а большинство — фермерами. Они еще не совсем привыкли к городской жизни. Сбрасывать их отходы на улицу было обычным делом, потому что именно это они и делали в своих деревнях.


Линк тоже поморщился. Они пошли по следам.


Около середины города Линк внезапно сказал: «Вор снова почувствовал опасность. Он начал ускоряться. Давай тоже ускоримся… Я сотворю заклинание левитации для тебя».


Фелина прыгала на цыпочках, чтобы не наступать на лошадиные отходы. Линк устал видеть это, поэтому он помог ей. Затем он использовал руку Волшебника, чтобы быстро толкнуть ее вперед.


Вскоре они покинули город и вошли в пригород.


«Он пошел к порту. Там, наверное, его кто-то ждет», — сказала Фелина.


«Вероятно. Не дай ему сбежать на корабле».


Линк также ускорился. Здесь Фелине больше не нужно было беспокоиться о фекалиях. Она побежала за Линком.


Вор снова стал осторожным в пригороде. Там было не так много следов; он даже добавил несколько поддельных.


Линк и Фелина были быстры, но им приходилось останавливаться, чтобы проверить отметки. Таким образом, они не догнали вора.


Через полчаса они прибыли в порт.


Линк посмотрел вперед. Он увидел расплывчатую черную тень, прыгнувшую на торговый корабль, который медленно выходил из порта.


Было бы подозрительным покидать порт ночью.


«Он убегает!» Фелина увидела это и ускорилась.


Линк не волновался. Он сформировал круги двумя большими и указательными пальцами. Воздух внутри круга размылся и образовал двухстороннюю пространственную линзу.


Он внимательно посмотрел на фигуру с помощью линзы. Через три секунды он сказал: «Вор ушел, но магические записки исчезли».


Фелина остановилась. «Ты имеешь в виду, что он намеренно отвлекает нас и заставляет нас преследовать его?»


Чтобы притвориться новичком, вор не принес ни инструментов, ни пространственного инвентаря. Он положил записи в карман. Линк ясно видел это, когда выходил из Башни Магов.


Но теперь что-то пошло не так, когда он увидел, как вор прыгнул на корабль. Он сотворил телескоп и подтвердил, что вор спрятал записи.


Мысли Линка зашевелились. Через несколько секунд он сказал: «Фелина. Следуй за вором, но не догоняй».


«Понял». Фелина знала, чего хочет Линк. Вор передал записи, так что кто-то должен быть на другом конце. Преследуя вора, другой подумал бы, что он обманул её, и подумает, что он в безопасности. Линк спрятался бы и поймал его.


Фелина ускорилась и бросилась к кораблю.


Линк остался невидимым. Он полз вперед в тенях. Следуя указаниям вора, он прошел около 1000 футов и достиг места хранения грузов.


Здесь груз был нагроможден как горы. Некоторые только что были сняты с кораблей, в то время как других собирались посадить на корабли. Это был беспорядок.


Ближе, Линк чувствовал руну отслеживания, которую он положил на записи. Чтобы не привлечь внимание вора, она была очень слабой. Он едва мог использовать его для отслеживания заметок. Но на близком расстоянии Линк ясно чувствовал её.


Он не пошел за записями. Вместо этого он нашел скрытый угол и начал терпеливо ждать.


Три часа прошло. Было около десяти часов. Оживленный порт успокоился, а народа на улице поубавилось. В этот момент подошел средне выглядящий рабочий. Он нервно смотрел из стороны в сторону.


Когда он добрался до места хранения грузов, он огляделся и затем ушел. Линк ясно видел, что он что-то держит.


Линк все еще не явил себя, потому что было очевидно, что рабочий был пушечным мясом. Кто-то должен был заплатить ему, чтобы он что-то сделал. Он вообще не знал, что держал в руках. Линк не испугал бы его. Он просто последовал бы за рабочим издалека.


Рабочий продолжал идти вперед и покинул порт. Он пошел в гористую местность рядом с портом. Там был маяк. Он добрался до маяка и вынул бумаги, поместив их в щель между двумя камнями.


После этого он побежал в порт так быстро, как только мог.


Линк терпеливо ждал. Три минуты спустя из-за маяка вышла тень. Он был худой и высокий, с заостренными ушами. Когда тень приблизилась, Линк увидел ее фарфорово-белую кожу и прекрасные черты. В ней была уникальная элементарная аура.


Она была Высшим Эльфом, который только что покинул Остров Зари.


Все становилось сложнее.
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Глава 426. Бывший Предатель



Высший эльф перед ним был похож на человека в возрасте 23 или 24 лет. Поскольку у высших эльфов продолжительность жизни была вдвое больше, ей должно быть около 40 лет.


Что касается внешности, у всех высших эльфов были тонкие черты. Линк находил её очень красивой. На ней было темно-зеленое одеяние с золотым узором, которое носили Высшие Эльфийские Маги. Её лоб был украшен листовой лапой, которую любили Высшие Эльфы. Ее аура была мимолетной, и очень неясной. Она должна быть около уровня 9.


Это означало, что этот молодой Высший Эльф был Волшебником Природы 9-го уровня.


Даже если плотность маны увеличивалась, и магам было легче повышать уровень, уровень 9 все еще был очень высоким. Насколько Линк знал, даже Королева Высших Эльфов не достигла Легендарного уровня.


Так что это определенно кто-то из высшего класса высших эльфов. Но почему этот кто-то пришел, чтобы украсть его записи?


Линк не хотел этому верить.


Будь то персонажи королевы и принцессы Милды или высшие эльфы в игре, это была гордая и сдержанная раса. Они могут пойти на небольшие хитрости, но они будут делать это только тогда, когда не смогут достичь своей цели с помощью обычной тактики. Обычно они предлагают честный обмен.


Если бы Высшие Эльфы дали Линк волшебную книгу в обмен на свои заметки, он бы определенно согласился. Милда также сказала, что всегда носила с собой легендарные магические книги. Это означало, что у высших эльфов было достаточно легендарных знаний.


Если бы они могли использовать обычные методы, чтобы получить записи, зачем им их красть? Разве они не потеряют всякое достоинство, если их обнаружат?


Линк не понимал, поэтому он не торопился. Он просто смотрел из тени.


Под маяком Высший Эльф взяла волшебную книгу и внимательно прочитала содержимое. Сначала она была очень серьезной. Через некоторое время ее брови нахмурились. Она ударила руками, и появился свет, сжигая книгу в прах.


Она подняла голову и сказала воздуху: «Книга фальшивая. Я уверена, что ты пришёл за мной. Хватит прятаться, выходи».


Больше не было смысла прятаться. Линк вышел из тени. Он остановился примерно в 100 футах и сказал: «Я не понимаю».


Женщина усмехнулась. «Ты всего лишь жалкий человек. Три тысячи лет назад ты был нашим рабом. Мирская кровь течет в твоих жилах. Ты думаешь, что хорошо знаешь мою расу только потому, что ты изучил магию и знал Милду? Позволь мне сказать тебе; ты ничего не знаешь!»


Её слова были чистыми оскорблениями без какой-либо логики. Она выражала свои чувства. Но из-за этих гнусных слов красавица-высший эльф мгновенно стала безобразной.


Если бы она не была Магом Высших Эльфов, Линк немедленно применил бы Пространственный Раскол, чтобы сообщить ей о последствиях унижения Легендарного Мага. Тем не менее, она была высшим эльфом. Она определенно не украла бы книгу без причины. Если он собирался наказать её, ему нужно было знать причину. Конечно, бездействовать он тоже не мог.


В воздухе на 50 футов вокруг него вспыхнули волны тепла. Кристально-красный свет завращался, как пламя на краю волн. Сила Дракона покрыла тело Линка и смутно сформировала образ дракона.


Призрак смотрел на Высшего Эльфа свысока, как бог, смотрящий на смертных.


«Высший эльф, следи за своими словами!» Голос Линка был мрачным, грохочущим, как гром.


Это была сокрушительная сила. Высший Эльф не ожидала внезапного взрыва Линка. Она побледнела и споткнулась, чуть не упав. Однако, то, что шокировало Линка, было то, что после того, как она успокоилась, она все еще смотрела на Линка и насмехалась.


«Линк, ты знаешь кто я?»


Линк нахмурился. Он смотрел на Высшего Эльфа, ожидая, пока она заговорит.


Высший Эльф надула свою грудь и глубоко вздохнула. Столкнувшись с легендарной мощью Линка, она объявила: «Я Равенна. Моя мама — Огна, а мой отец — Лазун. Мой дедушка — Брайант. Если ты посмеешь причинить мне вред, ты заплатишь за это. Твоя Территория Ферда превратится в пепел!»


«Равенна? Пророк Брайант?» Линк так же потрясен этими двумя именами. Он слышал о них в игре; все они были знаменитыми фигурами.


Первой был самый печально известный предатель Высших Эльфов. Кровь королевских высших эльфов текла по ее венам. В игре она присоединилась к Армии Света, но смотрела свысока на другие расы, особенно на людей. Она унижала и избивала своих солдат и имела ужасную репутацию в армии.


Во время битвы её Легион Магов подвергся нападению демонов, и все остальные погибли. Они защитили её, поэтому она выжила и попала в плен. Никто не знал, что случилось после этого, но в конце концов она появилась в крепости демонов и стала боссом.


Она была позором для высших эльфов.


Другим был Брайант, Пророк. В игре этот персонаж был очень скрытным и редко появлялся перед игроками. Даже если бы он это сделал, у него был плащ, который скрывал его лицо.


Помимо его имени, не было никаких прямых доказательств того, что он был связан с человеком-волшебником Брайантом 300 лет назад. Высшие Эльфы тоже никогда не раскрывали личность Брайанта.


Но игроки все же определили его личность через различные детали. Вероятно, он был первым, самым могущественным человеком.


Думая об этом, Линк собрал свою Силу Дракона. «Это странно. Триста лет назад твой дедушка тоже был легендарным волшебником-человеком. В тебе тоже есть человеческая кровь…»


«Заткнись!» Равенна взревела. Она взмахнула палочкой, и зеленый свет выстрелил в сторону Линка. Это был Луч диссоциации 7-го уровня. Это был жестокий ход.


Конечно, это не могло повредить Линку. В тот момент, когда луч появился, пространство перед Линком уже исказилось, и луч повернул в сторону.


Этот ход был просто взрывом, и Равенна остановилась после того, как Линк заблокировал его. «Мой дедушка был благословлен Мировым Древом», — взревела она. «Он давно был очищен от человеческой крови».


Линк прищурился. Он понял, что Равенна не контролирует свои эмоции, и она презирает людей. Её высокомерие на самом деле проистекает из ее низкой самооценки.


Причина была проста: Равенна была полу-эльфом.


Линк явно не стал бы спорить с ней о классах родословных. Он собрал свою Силу Дракона и холодно сказал: «В любом случае, воровство постыдно, и ты должна заплатить. Как лорд Ферде, я должен решить это дело. Возвращайся со мной в Опаленный хребет, и я свяжусь с Королевой Высших Эльфов».


Если бы Равенна была просто любопытна и хотела посмотреть его записи, Линк отпустил бы её, если бы она сейчас извинилась. Он сделал бы вид, что ничего не случилось. Самое большее, он просто сказал бы Королеве Высших Эльфов, чтобы она следила за ее людьми.


Но Равенна была другим делом. Она пришла с негативными намерениями и была полна презрения. Линк должен был докопаться до этого. В противном случае, если новость об этом распространится, Высшие Эльфы подумают, что над ним можно издеваться.


«Никогда!» Равенна не сдвинулась с места. Она продолжала смотреть на Линка с презрением. «Я никогда не войду в грязный человеческий город. Твой город практически засыпан фекалиями. Не думай, что я вступлю в него».


«Боюсь, у тебя нет выбора». Линк был бесчувственным.


«Отвали!» Равенна начала отступать. «Я признаю поражение. На этот раз я не смогла получить твои заметки. Но если ты не позволишь мне уйти, не вини меня, если я буду сопротивляться. Другие боятся твоей силы, но я нет».


Линк не понимала, почему она так упряма. Он нахмурился. «Я скажу это еще раз. Возвращайся в Опаленный хребет со мной».


«Нет, нет, смиренный человек. Ты не имеешь права приказывать мне. Я обладаю силой, которую ты даже не можешь себе представить. Не заставляй меня драться с тобой». Равенна все еще отступала, но замедлилась. Она, похоже, тоже не хотела драться.


Это было понятно. Несмотря на то, что Равенна была расистом по отношению к людям, она была не настолько глупа, чтобы действительно разозлить Легендарного Мага.


Было очевидно, что она не хотела быть обнаруженной. Она украла записки и очень осторожно замаскировала себя. Теперь, когда она была обнаружена, она хотела убежать.


Она вела себя как маленький упрямый ребенок. Она делала все, что хотела, но не хотела брать на себя ответственность, когда потерпела неудачу.


Услышав это, Линк вспомнил, что её дедушка был Брайант. Может быть, у нее действительно был какой-то мощный магический инструмент. Плюк, она была нестабильной и могла легко стать неуправляемой. Учитывая все это, он решил отпустить ее.


Это было несчастливое столкновение, но ему не нужно было доводить это до крайности.


«Видишь ли, твой дедушка однажды помог мне, так что просто иди. Не попадайся мне на глаза».


Равенна даже не была благодарна. «Хах», — насмехалась она. «Ты трус», — отступив, она продолжила: «Ты не скажешь королеве, верно?»


Линк покачал головой. «Извини, я должен дать ей знать».


Равенна засмеялась. «Хах, у тебя нет доказательств. Никто тебе не поверит».


Линк усмехнулся. Как он мог сделать такую ошибку? Когда он понял, что вор был Высшим Эльфом, он активировал свой кристалл памяти. Но неожиданно Равенна поняла это. Она остановилась


«Дай мне свой кристалл памяти».


Линк прищурился. Мерцание гнева зажглось внутри его глаз.


Равенна перестала говорить, но и перестала отступать. Через несколько секунд она сказала: «Нет смысла уходить сейчас. Я пойду с тобой в Опаленный хребет».


«Это мудрый выбор. Следуй за мной». Линк не ожидал, что она сдастся. Он повернулся и пошел к опаленному хребту.


В тот момент, когда он повернулся, он почувствовал, как его сердце сжалось. Чувствую опасность … ты настолько злобная?! Настолько невежественная? Хочешь убить меня, когда я повернулся спиной?


Он сразу понял это.


В тот момент он также сделал свой ход. Мысль промелькнула в его голове. Я был неосторожен. Она не просто боится быть униженной перед людьми. Скорее всего, есть еще одна причина!
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Глава 427. Чрезвычайно страшный способ смерти



Порт Ферде, под маяком


«Умри!» Равенна кричала на Линка.


В то же время Линк почувствовал, как пространство позади него дрожит. Потом было неописуемое чувство онемения. Он сразу понял, что пространство вокруг него теперь запечатано какой-то силой.


Пространство было похоже на глыбу льда. Оно было абсолютно твердым. Не было никакого способа что-либо сделать.


«Ты пытаешься закрыть мои пути для побега?» Линк сдвинулся. Сила Дракона ворвалась в него, и его фигура размылась. Он повернулся лицом к Равенне.


Он увидел, что Равенна держала в правой руке шар темно-красного света. Точнее, свет исходил от её предплечья. Он бросал паучьи нити в воздух. С первого взгляда выглядело так, как будто в воздухе находилась группа кровеносных сосудов.


Свет быстро просветлел, излучая невыразимую мощь.


С заблокированным пространством Линк не мог использовать Пространственный Прыжок. Также была запечатана вся пространственная магия — Мгновенная Вспышка, Пространственная Сфера, Отчаяние … Подождите, Отчаяние, казалось, еще можно было использовать.


Линк быстро активировал эффекты робы ассасина. Он мгновенно произнес заклинание Отчаяния. Шар света, содержащий черный водоворот, парил в воздухе.


После этого Линк вытащил палочку Пылающего Гнева Небес, чтобы использовать Кнут Убийцы Демонов, но произошло нечто неожиданное. Красная нить вспыхнула в воздухе, а затем рассеялась.


Его Кнут Убийцы Демонов потерял эффективность!


«Вся моя сила была сломлена. Это божественное заклинание Бога Разрушения!» Мысли Линка зашевелились и тут же все обработали.


«Ха, ты ничего не можешь сделать. Уничтожение!», — закричала Равенна.


Темно-красный шарик света вспыхнул в ее руке. Кровавый луч выстрелил в голову Линка. В тот момент Линк действительно почувствовал приближающуюся смерть.


Он был уверен, что если его ударят, его тело и душа будут уничтожены. Находясь между жизнью и смертью, Линк был чрезвычайно сосредоточен. Течение времени замедлилось.


Своим умом он управлял Шаром Отчаяния, упреждающе двигая его по пути кровавого луча. В то же самое время он направил место появления, чтобы быть в руке Равенны.


Пуф! Кровавый луч закопан в Шар Отчаяния. Рядом с телом Равенны появился еще один шар, и кровавый луч выстрелил.


Пуф! Луч проникал в поднятую руку Равенны.


Его сила была неописуемой. Правая рука Равенны не была защищена. С шипением она упала на землю. Темно-красное свечение на руке тоже погасло.


«Ах, как это может быть? Ах, моя рука!» Равенна плакала от боли. Она накрыла рану левой рукой, катаясь по земле, свернувшись клубком.


«Как это случилось? Ах, как больно! Ах, он соврал, он солгал мне. Он сказал, что может заблокировать всю силу! Он солгал!»


Равенна была полностью потрясена. Она закричала от боли, ругалась и проклинала кого-то. Она была в полном неверии.


Линк глубоко вздохнул. Именно тогда, менее чем за одну десятую секунды раньше, он был в шаге от смерти. Если бы Шар Отчаяния был неэффективен, он не смог бы избежать атаки Мага 9-го уровня простым физическим движением в этом тесном пространстве.


Возможно, он мог избежать удара в жизненно важный орган, но он чувствовал, что независимо от того, куда он был бы поражен, это сильно повредило бы его душе.


Это определенно был план Бога Разрушения. Он видел меня раньше и знает мои силы, поэтому он запечатал их все. Если бы я не выучил это новое заклинание, я бы точно погиб!


Пролетел порыв ветра, и Линк почувствовал прохладу на лбу. Он прикоснулся к нему, и его рука покрылась тонким слоем холодного пота.


В этом событии участвовал Бог Разрушения. Он снова заблокировал чувства Бога Света. Игровая система снова перестала работать. Линк совсем не понял, как он столкнулся с этой роковой ситуацией.


Вероятно, в будущем так будет всегда. В войне между богами такой смертный, как я, — просто мусор.


Равенна все еще плакала от боли. Страх Линка утих. С 65 футов он бросил Пространственный раскол и размельчил руку Равенны, в которой была сила Бога Разрушения. Затем он применил Пространственные кандалы, чтобы удержать её на земле.


«Ты предала Высших Эльфов?» Линк спросил.


«Человек, ты грязный и ничтожный человек, ты должен был умереть. Ты не можешь жить!» — завопила Равенна, уставившись на Линка.


Линк нахмурился. Поскольку она ничего не говорила, он просто продолжал догадываться.


«Поскольку ты по-прежнему гордишься своей расой, ты, скорее всего, не предала их. Однако у тебя нет высокого статуса среди своей расы. По крайней мере, он не соответствует силе, которой ты обладаешь сейчас, верно?»


Равенна была полу-эльфом. Она была на уровне 9 и почти равнялась королеве, но она не была известна. С другой стороны, принцесса Милда была только на уровне 7, но она занимала высокое положение. С такой большой разницей было понятно, почему она бесится.


Услышав это, Равенна вздрогнула. Затем она продолжала ругаться: «Человек, ты ничего не знаешь. Ты просто идиот».


Видя эту реакцию, Линк знал, что он угадал. Он продолжил: «Ты несчастна, поэтому ты хочешь большей силы, чтобы занять более высокое положение. На тебя вышел какой-то человек. Он обещал дать тебе силу, но взамен ты должна была убить меня, верно?»


Равенна стиснула зубы. Она не улыбалась; она просто усмехнулась.


Линк догадался, что он был прав в некоторых вещах, но не совсем. Некоторые детали, должно быть, были неверны. «Нет, он не хотел, чтобы я умер», — продолжал он догадываться. «План выманить меня, украв записи, был слишком сложным. Он был заполнен слишком большим количеством неконтролируемых переменных. Возможно, ты просто хотела украсть мои записи и посмотреть, как далеко я продвинулся. Тогда ты попыталась бы убить меня. К сожалению, я тебя вычислил, но ты не хотела, чтобы новости об этом распространились, поэтому ты решила действовать прямо сейчас, верно?»


Наконец страх закрался в глаза Равенны. «Нет!» она дико закричала. «Нет! Ты ничего не знаешь! Ты не прав! Ты во всем не прав!»


Это означало, что Линк был прав.


Пока она кричала, Линк увидел, что ее тело начало дрожать. Сначала это было просто легкая дрожь. Затем, через некоторое время, начались судороги.


«Ах!!!» Равенна закричала от боли. Линк видел, что она потеряла контроль над своим телом.


Внезапно раздался звук разрыва. Одна из ее ног фактически оторвалась от ее тела. Через несколько секунд ее другая нога отвалилась, затем ее рука и, наконец, ее кожа.


Её одежда разорвалась, обнажив тело. Ее кожа была покрыта темно-красной нитью. Сначала нить была цвета кожи. Через некоторое время она распалась и стала темнее. Наконец, раздался шум, и тело Равенны разорвалось на части.


Она была еще жива. Почувствовав неконтролируемую и страшную боль, ее рот открылся и испустил сокрушительный крик.


Углы ее губ и глаз тоже потрескались. Ее лицо было ужасающим.


Линк видел множество способов смерти, но, увидев смерть Равенны, он все еще остолбенел. Волосы на его затылке встали дыбом.


Это было слишком страшно.


Минуту спустя появилась трещина. С этим звуком голова Равенны сорвалась с её шеи и покатилась по земле. Пережив ужасные пытки, она наконец умерла.


Глядя на ужасающее тело, Линк нахмурился. Вещи достигли такой точки.


Равенна была из высшего сословия высших эльфов, а её дедушка был Брайант. Его внучка погибла на Ферде. Неважно, даже если бы Линк использовал Кристалл Памяти в качестве доказательства, теперь его бы возненавидели многие Высшие Эльфы.


Не все в этом мире были логичны. На самом деле, большинство людей руководствовались эмоциями. Люди были такими же, как и Высшие Эльфы. Все смертные были такими.


Они не заботились о процессе; они заботились только о результате. И их легко подстрекали.


Если бы кто-то подсуетился, не только многие обычные Высшие Эльфы будут ненавидеть Линка, но и отношения между людьми и Высшими Эльфами также будут разрушаться. После еще нескольких событий две расы могут стать врагами.


Линк не мог не вздохнуть. О, Бог Разрушения, это был великий ход.


Он подошел и взял тело Высшего Эльфа. В конце концов, это была внучка Брайанта. Он не мог позволить её телу высохнуть в пустыне. При этом он обнаружил еще одну ужасающую вещь. На ней не было никаких признаков Бога Разрушения — по крайней мере, он ничего не чувствовал.


Он поспешно достал Кристалл Памяти.


Он был полупрозрачным. Если бы он действительно содержал запись, это были бы просто вспышки света. Это означало, что информация внутри кристалла была уничтожена.


Должно быть, всё было стерто, когда Равенна использовала силу бога, чтобы запереть пространство … Я действительно не смогу оправдаться.


Именно тогда Линк неожиданно обнаружил слабо светящийся белый браслет на сломанной левой руке Равенны. Материал был очень знакомым. Он изучил его и обнаружил, что он похож на белый камень, который ему дал принц Высших Эльфов.


Что его шокировало, так это то, что когда он приблизился, свет прояснился. Белый свет выстрелил в небо, и воздух вокруг него начал закручиваться … Нет, пространство искажалось.


Нет, это пространственная дверь.


Линк внезапно подумал о возможности, и его брови нахмурились. Это была проблема.
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Глава 428. Брайант, ты просто жалок



Линк стоял рядом со столпом света. Он не сделал ничего, чтобы остановить пространственные колебания, но при этом он не ушел. Он просто сделал несколько шагов назад, пытаясь предвидеть, какая фигура может появиться из пространственных искажений.


Не то чтобы он ничего не делал. Он рассматривал худший вариант развития событий, который мог произойти. Предположим, что он был загнан в угол в последующей битве, у него все еще оставалось 1000 Омни-очков и более 9500 очков Силы Дракона. Поэтому он просматривал варианты Легендарных заклинаний, которые теперь зависли у него перед глазами.


Линк был знаком с большинством из них. Если ему нужно, он может купить их в кратчайшие сроки и немедленно применить.


Пространственные колебания на браслете стали еще более выраженными. Они быстро расширялись, достигнув девяти футов в высоту и шести футов в ширину, прежде чем остановиться. Внутри этого пространства колебания были чрезвычайно сильными. Это состояние длилось около пяти секунд, прежде чем внутри появилась нефритово-зеленая фигура.


Среди этого зеленого света вышла большая, крепкая фигура.


Этот человек был одет в темно-зеленую магическую мантию с фиолетовыми линиями. В одной руке он держал золотую ветвь, из которой росли три зеленых листа. У него была голова с короткими серыми седыми волосами, и его черты выглядели древними. Хотя под морщинами можно было представить, что он, должно быть, хорошо выглядел, когда был моложе.


Что привлекло внимание Линка, так это форма ушей фигуры. Она была не круглой, как у человека, но и не такой острой, как у эльфа. Она была несколько особенной.


После того, как фигура появилась, он посмотрел на труп, лежавший на полу в клочья.


Он ничего не сказал, но пошел к голове, которая откатилась на расстояние. Он поднял её.


Из-за боли, которую она испытывала перед смертью, лицо Равенны было искажено. Ее глаза были налиты кровью и почти выскочили из глазниц. Ее кожа также порвалась.


Посмотрев на мгновение, в руках старика появился свет, окружавший оторванную голову. Голова рассеялась в бесчисленные пятна света, постепенно исчезая. Он повернулся к Линку. «Я знаю, что у моей внучки был дурной характер, и она рано или поздно встретила бы такой конец. Но я никогда не ожидал, что она умрет от твоих рук. Если бы ты дал ей простую смерть, я бы не стал винить тебя в этом. Но почему? Почему ты заставил ее так страдать?»


Его вопросы раскрыли его личность. Он был легендарным волшебником, который потряс мир Фирумана 300 лет назад, Брайант. В то же время этот вопрос также показал, что он считал Линка убийцей своей внучки.


Его слова были предельно уверены и не оставляли места для сомнений. Это показало, что он был человеком с большой уверенностью и силой. Столкнувшись с таким человеком, который был убежден в своем собственном суждении, Линк знал, что он не сможет решить этот вопрос так легко.


В легендах говорилось, что Брайант провел свою жизнь, добиваясь Высшего Эльфа по имени Фиона. Истории между ними были записаны во многих песнях и барды пели их по всей стране.


Для непрофессионала это были истории просто для удовольствия. Для Линка эти истории фактически дали ему ключ к пониманию личности Брайанта.


Брайант был человеком, которым очень сильно владели его эмоции. Из-за Высшей Эльфийки, которую он добивался, он бросил мир людей, свою семью, детей, свою землю, вообще все. Он ушел на Остров Рассвета. Даже его уши теперь были острые.


Возможно, эта его часть характера была унаследована Равенной.


Теперь история из легенд превратилась в реальность. Брайант больше не был гордостью человеческого мира и избранным Богом Света. Теперь он был Высшим Эльфом и дедом, который потерял свою внучку.


Линк был в состоянии повышенной готовности, когда он сказал: «Я не убивал ее».


«Молодой человек, что сделано, то сделано; нет смысла в разговорах». Брайант вздохнул, оглядываясь на хорошо освещенную гавань. «Красивый город. К сожалению, его Лорд совершил непростительное преступление».


Линк не мог спорить без каких-либо доказательств.


Он не стал объясняться дальше. «В таком случае, как ты собираешься решить эту проблему?»


Брайант обернулся, чтобы оглянуться на Линка. «Просто признай, что ты совершил ошибку. Молодой человек, я очень высоко ценил тебя. Однако ты убил мою внучку и даже истязал её вот так. Я должен отомстить за неё. Ты младший, я позволю тебе сделать первый ход».


Линк прищурился. В его глазах сила Брайанта была блестящей, как солнце на ночном небе. Сообщение появилось в его видении.


Пророк Брайант


Уровень 12, Легендарный Маг


Оружие: прикосновение Фионы.


Легендарное оружие.


Эффект: неизвестен


(Примечание: последний подарок от Фионы.)


Это был чрезвычайно сильный враг. Триста лет назад его имя уже сотрясало континент. Он также был сильнее Линка на целых два уровня. У него было много причин быть таким уверенным.


Тем не менее, в битве между двумя Легендарными Волшебниками, уровень действительно был фактором, который нужно учитывать, но он не был самым важным. Такие вещи, как боевой опыт, скорость и количество заклинаний могли сыграть огромную роль в битве.


Обе стороны были легендарного уровня и на самом деле не так уж далеко друг от друга по силе. У Брайанта было преимущество, но было трудно сказать, что Брайант полностью подавил бы Линка.


Линк не спешил атаковать. Вместо этого он сказал: «Это место слишком близко к цивилизации. Боюсь, что пострадают невинные прохожие. Давай переместимся в другое место».


Брайант рассмеялся. «Ты действительно внимателен к деталям. Хорошо, в 25 милях к северу отсюда есть каньон. Пойдем туда».


Брайант исчез во вспышке зеленого света, когда он двинулся к каньону с невообразимой скоростью. Линк моргнул, и больше нигде не видел противника.


Линк мог убежать, но он никогда бы этого не сделал. Его друзья и родственники никогда не могли сбежать от Брайанта.


Линк не спешил, как Брайант. Через несколько шагов в его видении появилось сообщение.


Новая миссия: решающая битва


Описание: Победите Легендарного Мага Брайанта, но не убивайте его!


Награда за миссию: Видение Правды Убийцы (Эпический)


Линк вздохнул. Бог Света дал ему эту миссию, и с такой наградой. Кроме того, были даже такие условия, как победа над Брайантом без его убийства. Это была действительно трудная миссия.


Тем не менее, Линк принял решение.


Неожиданно дух меча Короля Драконов сказал: «Линк, мы ему не противники. Мы можем просто сбежать?»


Линк уставился на него на мгновение. «Скажи мне, как мы можем бежать?»


«Брайант — известная фигура, в конце концов. Он не пойдет мстить твоим родственникам или друзьям, он нацелится только на тебя. Подожди, пока мы не станем сильнее, тогда мы найдем его, чтобы разобраться с этим. Что думаешь?»


«Ты уверен, что он не нападет на моих друзей?»


«Хм … наверное».


«Тогда это не вариант». Линк отклонил предложение духа меча. Подумав на мгновение, Линк решил сэкономить 200 Омни-очков и использовать оставшиеся 800, увеличив максимальный лимит силы дракона.


Внезапно Линк почувствовал, как изнутри поднимается жар. В одно мгновение его аура охватила его, и в его видении появилось сообщение.


Линк Морани (Барон)


Пик 10-го уровня. Легендарный Маг


Предел силы дракона: 10300 очков


Как только кто-то достигал Легендарного уровня, казалось, что повышать силу стало экспоненциально трудно. Исходя из опыта, Линку потребуется 11,000 очков Силы Дракона, чтобы достичь 11-го уровня. Это было еще далеко.


Хотя Линк шёл не так быстро, как Брайант, он все еще был очень быстр. Через секунду он мог преодолеть 600 футов. Ему потребовалось всего несколько минут, чтобы пройти 25 миль.


Район лежал на границе территории Ферде, между горами и лесами. Посреди двух гор был большой каньон длиной более 6000 футов и шириной 600 футов.


Ветер в каньоне был громким, издавая воющие звуки, когда он дул. В середине большого каньона Брайант ждал Линка. Ветер тянул его за одеяние, заставляя его сильно трепетать, но Брайант стоял посреди всего этого, не шевелясь.


После того, как он увидел Линка, он сказал: «Я боялся, что ты убежишь. Если бы ты это сделал, я не обязательно пошел бы преследовать тебя».


Дух меча сразу сказал: «Видишь, я же говорил, что мы могли бы бежать».


Брайант продолжил: «Однако если бы ты все-таки убежал, я бы отправился на твою землю и нашел бы одного из твоих родственников. И затем я бы медленно замучил твоих родственников до смерти. Тогда мы были бы квиты».


Дух меча теперь потерял дар речи.


Это, однако, заставило Линка рассмеяться. «Даже так? Итак, твоя месть состоит в том, чтобы просто убить другого человека? Ты просто хочешь излить разочарование в своем сердце? Спустя триста лет ты всё ещё так жалок. Если бы не защита Бога Света, ты бы не дожил до этого момента».


Если бы это были другие люди, для них было бы приемлемо заплатить око за око. Никто не станет их винить. Но исходя из статуса Брайанта, такой шаг был бы просто жалким.


Брайанту нельзя было ничего доверять, потому что он мог внезапно потерять хладнокровие и бросить всё на полпути.


В этот момент Линк уже потерял всякое уважение к Брайанту. Слова Линка были очень резкими. Выражение лица Брайанта стало холодным, но его сердце горело от гнева.


Опять всё это! Королева Высших Эльфов сказала так, принцесса Милда тоже так сказала, теперь, даже этот человек говорит так. У меня есть непревзойденная сила. Почему меня должно волновать, что думают простые люди?


Бум! Мана вокруг тела Брайанта взорвалась, вырвавшись наружу. Грозный голос крикнул среди облака маны. «Юноша, ты не имеешь права судить меня! Делай свой ход, иначе я убью тебя в этот же момент!»


Линк больше не беспокоился. Кристально-красный свет вспыхнул вокруг его тела, постепенно формируя форму дракона.


Линк посмотрел на Брайанта, который находился на расстоянии 900 футов, в то время как его разум быстро обдумал способ гарантировать, что Брайант никогда не сможет получить инициативу, когда он начнет атаковать.


…


Как раз когда Линк и Брайант начинали свою битву, в гавани было еще одно искажение в пространстве. Через несколько секунд открылась пространственная дверь.


Три человека вышли из двери. Одна выглядела как 30-летняя женщина высших эльфов, а две другие выглядели старше пятидесяти.


Они смотрели на труп на земле и были поражены.


«Это Равенна, она действительно была убита».


«Не обращайте на это внимания, Ваше Величество, посмотрите туда!» Старейшина указала на север.


Была поздняя ночь, но по всему северному небу появлялись потрясающие вспышки света. Одна сторона была темно-зеленой, а другая — кристально-красной.


«Они действительно борются там!»


Эта женщина из Высших Эльфов была Королевой. Она с тревогой сказала: «Скорее, мы должны остановить их бой!»
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Глава 429. Ты мне льстишь



Каньон на севере Ферде


«Малыш, поторопись!», — закричал Брайант. Он сдержал свое слово. Несмотря на нетерпение, он все еще ждал, когда Линк сделает первый шаг.


В тот момент, когда он открыл рот, Линк пошевелился.


У него было два мощных Легендарных Заклинания, купленных в игровой системе. Одним из них была Чудо-аура 11-го уровня; другое было Сошествием Бога Грома 10-го уровня. Они оба были очень сильны, но также потребляли много маны. Один удар израсходует всю ману Линка.


Они принадлежали к тем «ходам одного удара». Если Линк воспользовался этим и допустил ошибку, у него не было бы шанса изменить свою тактику. Ему действительно не нравилось ставить всё на кон.


Вот почему он использовал тот метод, в котором он был лучшим — Кнут Убийцы Демонов.


Он был в 1000 футах от Брайанта. Это превзошло диапазон кнута, но это было хорошо. Энергия Линка была сконденсирована, и его диапазон заклинаний достиг 1200 футов.


Это был прорыв, который мог произойти только после достижения легендарного уровня.


Кнут выстрелил. Кристально-красная веревка вспыхнула и треснула по голове Брайанта, как молния.


Поскольку он действовал, Линк не будет сдерживаться.


Брайант был также полностью сосредоточен. Он не смел недооценивать Линка. Как только он почувствовал разницу в волнах силы Линка, его золотая палочка сверкнула. Один из молодых листьев засветился и вылетел, вращаясь вокруг него с невероятной скоростью.


Этот лист был слишком быстр. Сначала Линк все еще мог видеть его форму, но через мгновение он стал смутным светло-зеленым пятном.


Его сила также была странной. Кольца искаженной ряби появились на его пути. Когда он двигался быстро, можно было увидеть искаженное пространство вокруг размытия. Издалека это было похоже на волны кристаллического пламени.


Это было пространственное искажение. Шары Отчаяния Линка не могли прорваться мимо этого. К счастью, он не использовал их.


Кнут Линка треснул десятки раз за одну десятую секунды, создавая серию громовых звуков. С каждым ударом отрывался один зеленый лист, чтобы остановить его. Они сталкивались и создавали ослепительное ударно-волновое кольцо.


Ударная волна возникла десятки раз в одно мгновение. Кольцо расширилось и ударилось о камень вокруг них. Бум! Камень затрясся, и поднялась пыль. Поверхности близлежащих гор были распылены ударной волной.


«Теперь мой ход!», — Брайант взревел. Второй лист на его палочке воссиял серебряным светом. Он собирался вылететь.


Линк проигнорировал его атаку. Он управлял Кнутом Убийцы Демонов, чтобы непрерывно атаковать Брайанта. Огненная Сила Дракона появилась в его мече Ярости Короля Драконов.


Теперь он обладал легендарной силой. Всякий раз, когда он использовал свою силу, его тело было покрыто слоем кристально-красного пламени. Он побежал к Брайанту, как метеорит.


Одна тысяча футов потребовала у Линка всего секунду.


Брайант не был удивлен такой скоростью. Несмотря на то, что он пробыл на острове Рассвета, он был хорошо осведомлен о делах на материке. Он обратил особое внимание на Линка, который быстро рос в силе.


«Серебряный лунный свет — плавающий лист!»


Лист на палочке Брайанта неожиданно засиял ослепительным серебряным светом. Это было так ярко, что весь каньон стал белоснежным, как будто он был покрыт морозом. Небо стало ярким, как днем.


Под этим ослепительным светом серебряный лист плавал вниз без узора, как настоящий лист. Он казался медленным, но на самом деле он двигался к Линку с невероятной скоростью.


Линк увернулся в сторону, но лист мгновенно изменил свой путь. Он был нацелен на критическую часть тела.


Пространство между ними уменьшилось. В течение одной десятой секунды Линку некуда было бежать. Он поднял свой меч. Наконечник сдвинулся, и появилась пространственная сфера.


«Кандалы!»


Прозрачный шар появился в воздухе. Одновременно с этим серебряный лист настиг его и ворвался о пространственные кандалы. Пространственные кандалы вступили в силу и замедлили его скорость, но лишь немного. Если бы не острое зрение Линка, он подумал бы, что его заклинание совершенно неэффективно.


Столкнувшись с этой атакой 12-го уровня, Пространственные кандалы 10-го уровня Линка были ничтожны.


Пуф. Серебряный лист прошел через пространственные кандалы. Между ними было всего два фута расстояния, и Линку было негде спрятаться.


В этот момент он мог ясно видеть прожилки на этом листе. Он также мог видеть кольца из белого золота вокруг него.


Согласно легендам, Мировое Древо Высших Эльфов было самым мощным магическим объектом во всем Мире Фирумана. Для Высших Эльфов оно было равно волшебной сети Ябба. Это было абсолютное ядро их цивилизации.


Что касается магических достижений, Высшие Эльфы значительно превзошли расу Ябба. Благодаря усилиям поколений легендарных магов Мировое Древо достигло Легендарной Вершины. Это был практически бог в мире смертных!


Ветвь дерева Мирового Дерева была лучшим материалом для палочек в Фирумане. Изготовленные из него палочки были определенно выше легендарного уровня. Вот как была сильна палочка Брайанта. У него даже было три листа с Мирового Древа. Они были невероятно мощными.


Серебряный лист прямо в этот момент собирался отрезать его голову. Сердце Линка ушло в пятки. Он знал, что он определенно не мог заблокировать этот лист.


Но это был момент, которого он ждал!


«Мгновенная вспышка!»


Серебряный лист царапнул тело Линка. Но в этот момент его тело превратилось в призрака и исчезло. Лист продолжал идти вперед, врезавшись в землю позади Линка. Произошло столкновение, и земля, на которой стоял Линк, теперь была покрыта лавой.


Вместо того чтобы разбить камень, удар просто растопил его. Можно представить, насколько это было мощно! Однако даже самый сильный удар был пустой тратой, если он не мог поразить цель.


Упустив свою мишень, серебряный лист немедленно развернулся и отшатнулся назад к Брайанту, но было уже слишком поздно.


В то же время Линк появился рядом с Брайантом. Все еще используя Кнут Убийцы Демонов, он столкнулся с первым листом Брайанта. Одновременно он вонзил меч в тело Брайанта.


Меч был так быстр, что был похож на красную молнию.


«Безграничная острота!» Это был особый эффект меча Ярости Короля Драконов. Он мог не только разрезать твердые предметы, но и заклинания. С помощью Кнута Убийцы Демонов меч собирался ворваться в защиту Брайанта.


Брайант был шокирован. Действие Линка было невообразимо быстрым. У него не было времени, чтобы сопротивляться, и он мог только увернуться.


«Пространственные кандалы!»


Третий листок на палочке вспыхнул, но был очень прозрачным. Это была пространственная сила. Когда появился этот водянистый свет, он распространился как паутина на расстоянии до 150 футов.


Его тело испарилось, превратившись в луч света. Он бросился вперед на 300 футов в одно мгновение.


Однако он был так быстр, что зеленый лист рядом с ним не мог догнать. Серебряный лист тоже не мог вернуться вовремя.


«Отчаяние!»


Меч Линка не изменил своей скорости, и на кончике появился маленький черный водоворот. Его заклинание было чрезвычайно сильным. Даже пространственный замок Бога Разрушения не мог его остановить.


Пуф! Меч Ярости Короля Драконов ударил в воздух.


В следующее мгновение испарившееся тело Брайанта появилось снова. Он был очень опытен и знал, что теперь он беззащитен. Как только он появился, он переместил свою палочку. Множество темно-зеленых металлических лоз вырвалось из-под земли.


Они спутались друг с другом, образовав плотную сеть и заблокировав траекторию атаки Линка.


Но это было бесполезно!


Почему заклинание называется Отчаяние? Потому что после того, как враг сделал все и решил, что он в безопасности, он поймёт, что рано радовался.


Кроме пространственной силы, ничто не могло остановить Шар Отчаяния.


Пуф! Шар отчаяния появился в десяти сантиметрах за головой Брайанта, и кончик Меча Ярости Короля Драконов высунулся наружу.


Брайант тоже был силен. Он почувствовал опасность, и хотя он был шокирован, он все же отреагировал немедленно. Он испарился и сбежал.


Но на этот раз он был не так быстр, как меч Линка. Смерть была неизбежна!


В тот момент Линк, казалось, слышал, как кто-то позади него кричал: «Стоп!», но он проигнорировал это. В такой битве остановился бы только идиот.


Он продолжил!


В последний момент Линк имел абсолютное преимущество, но он не пробил Брайанту голову. Вместо этого он наклонил меч к щеке Брайанта. Затем он ударил его по лицу.


Брайант собирался испариться, но он был поражен мощным ударом. Половина его зубов мгновенно разбилась, и он выплюнул много крови. Еще одна нить силы вошла в его голову, заставляя его содрогнуться. Он полетел на землю без контроля.


«Мгновенная вспышка!» Линк исчез. Почти в то же время серебряный лист пронесся мимо того места, где был Линк.


Это была последняя атака Брайанта. После этого он был почти без сознания.


Линк активировал свою Магическую Руку, и палочка Брайанта прыгнула ему в руки. Он подошел к Брайанту, ошеломленному на земле, и наступил на легенду прошлых лет.


«Ты … слабее, чем я думал. Гораздо слабее». Линк вздохнул. Другой был на два уровня выше его, но он все еще не был так хорош в бою.


Линк не чувствовал большого давления в течение всего процесса. Это не соответствовало репутации Брайанта.


Брайант не смог дать отпор. Он посмотрел на Линк с огнем в глазах. Тем не менее, в его зрачках царил ужас.


Он знал только, насколько ужасным был этот молодой человек.


«Не убивай его!» чистый голос раздался сзади.


Линк повернулся и увидел трех высших эльфов, устремившихся к нему. Та, что была впереди, была элегантной женщиной. Она была похожа на Милду, и Линк узнал в ней Королеву Высших Эльфов.


Бац! Линк сдвинул ногу и поднял Брайанта вверх, бросив его эльфам. «Вот, держи его подальше от неприятностей!»


Линк был обманут Богом Разрушения и сражался с Брайантом. Он был в плохом настроении и вел себя не слишком вежливо.
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Глава 430. Жадность Высших Эльфов



Брайант был пойман заклинанием левитации одним из старших эльфов.


Королева Высших Эльфов нахмурилась, глядя на Линка. «Что здесь случилось?»


«Он убил Равенну!» — закричал Брайант, даже не дав Линку возможности ответить. Сказав это, Брайант плюнул кровью и с ненавистью посмотрел на Линка. Если бы взгляды могли убивать, Линк был бы уже мертв.


Брайант был опозорен. Первоначально он пришел, чтобы отомстить за свою внучку. Однако его ненависть к Линку достигла новых высот после того, как он был позорно побежден в присутствии королевы и старейшин.


Лицо королевы Высших Эльфов помрачнело.


Она не знала об обстоятельствах смерти Равенны. Несколько мгновений назад она получила сообщение о том, что Брайант использовал портал телепортации Высших Эльфов.


Среди высших эльфов портал был классифицирован как стратегическое оружие, способное перевозить кого угодно в любую точку Фирумана. Для Волшебника Легендарного уровня использовать его было немаленьким делом.


В тот момент, когда она увидела, что целью телепортации была местность Ферде, она боялась, что что-то может произойти, и немедленно пригласила двух старших эльфов, чтобы пойти вместе с ней.


Добравшись до гавани, она увидела расчлененный труп. Однако из-за отсутствия головы она не сразу узнала его как труп Равенны.


Она никогда не ожидала, что Равенна умерла бы от рук Линка. Это было бы проблемой.


Равенна была не просто внучкой Брайанта. Она также была членом королевской семьи Высших Эльфов. Ее мать и бабушка происходили из королевства высших эльфов.


На самом деле, Равенну также можно считать принцессой Высших Эльфов. С юных лет она была одарена талантом и достигла уровня 9 к тому времени, когда ей исполнилось 48 лет. Однако из-за её родословной она не претендовала на престол. Тем не менее, она все еще была известна на острове Рассвета.


Многие Высшие Эльфы тайно думали, что Равенна может стать следующим Легендарным Магом среди эльфов.


Теперь такой талант, как Равенна, погибла от рук Линка. Королева была взбешена, и эти два старца также были сильно огорчены.


Брайант сжал челюсти и продолжил: «Он не только убил ее, но и жестоко пытал ее. Ваше Величество, я должен отомстить за мою внучку!»


Лицо королевы Высших Эльфов было мрачным, когда она смотрела на Линка. «Лорд Линк, это правда?»


Линк заявил: «Я не убивал ее».


Брайант тут же начал спорить, изо всех сил пытаясь встать. «Он лжет! Я видел поле битвы. Там было только две ауры. Помимо Равенны, был только он! Если это был не он, не говорите мне, что Равенна замучила сама себя до смерти?»


Когда он сказал это, Брайант вытащил запасную палочку и приготовился действовать.


Однако, услышав, что сказал Линк, королева и двое старейшин вздохнули с облегчением. Причина была проста. Если бы Линк действительно сделал это, эта проблема не закончилась бы здесь и сейчас.


Если проблема не будет решена, то эти четверо не смогут покинуть это место живыми.


Когда она увидела, что Брайант все еще будет продолжать говорить, королева Высших Эльфов жестом попросила его замолчать. Она посмотрела на Линка и спросила: «Лорд Линк, не могли бы вы объяснить, что произошло?»


Линк наконец расслабился. Это было верное отношение, они хотели все обговорить.


Линк кивнул и начал рассказывать, как он столкнулся с вором, который украл кольцо легендарного мага Гевелла, вплоть до его столкновения и битвы с Равенной. Только после того, как он закончил говорить об участии Бога Разрушения в битве, он закончил.


Линк поднял руку и сказал: «Вот что произошло. Я клянусь именем Бога Света, все, что я говорил, — правда».


«Клятвы не могут связать тебя. Где доказательства?» Брайант отверг клятву Линка.


Линк был легендарным магом, который мог путешествовать даже в разных измерениях. Для такого человека клятвы были буквально бесполезны.


«Все доказательства были стерты Богом Разрушения. Он был очень тщательным, и даже кристалл памяти, который я записал, был стёрт начисто. Посмотрите, внутри вообще ничего нет».


Линк вынул прозрачный кристалл из своего браслета и передал его.


Когда он увидел кристалл, Брайант рассмеялся. «Ха! Ты достал кусок кристалла, который никогда не использовался, и говоришь, что улики были стерты? Это не доказательство!»


Линк не потрудился разбираться с Брайантом. Эта легенда прошлого уже была ослеплена местью. Спорить с ним не было смысла.


Королева Высших Эльфов долго молчала. Наконец она заговорила. «Лорд, мы можем тебе доверять?»


Когда она спросила это, она пристально посмотрела на Линка, особенно в его глаза.


Линк спокойно сказал: «Если бы я действительно убил Равенну, не было бы необходимости оставлять её труп, и мне не нужно было бы пытать ее. Кроме того, если бы я действительно хотел убить ее, тогда Брайант не стоял бы здесь сейчас, и у вас троих не было бы возможности задавать мне вопросы прямо сейчас».


Когда он сказал это, Линк глубоко вздохнул и приготовился к худшему результату.


Брайант холодно рассмеялся. «В мире нет ничего невозможного. Кто знает, о чем ты думаешь…»


Однако на этот раз его прервала королева Высших Эльфов. «Хорошо! Всё закончится здесь! Линк не убивал Равенну; это сделал Бог Разрушения».


Брайант хотел поспорить, но он сдержался. Он мог видеть, что эта королева, которая была на 200 лет моложе его, уже была в ярости. Тем не менее, она все еще была королевой, и ему нужно было держать себя в руках.


Королева Высших Эльфов выглядела слегка извиняющейся и сказала: «Лорд Линк, это ответственность моего клана. Равенна была жадной. Мне нечего сказать. Позвольте мне компенсировать это».


Королева достала книгу.


«Это одна из заветных магических книг, хранимых моим кланом. Она была написана легендарным магом Дарфой 800 лет назад. Возьмите это в качестве компенсации».


Волшебная книга поплыла к Линку, и Линк схватил её. На обложке золотыми буквами было написано «Якорь космоса». Линк пролистал страницы и был очень впечатлен тем, что прочитал.


Линк был доволен этой компенсацией и сказал: «Я принимаю извинения. Заберите Брайанта с собой. Что касается этой палочки … я верну её».


Линк бросил жезл Фионы обратно Брайанту.


Брайант поймал её. Выражение его лица было холодным и темным, и никто не мог сказать, о чем он думал.


Королева Высших Эльфов затем вышла вперед и указала: «Лорд Линк, если вы не возражаете, мы можем поговорить наедине?»


Линк знал, что королева хотела спросить о Милде, поэтому он кивнул и согласился.


Пройдя 90 футов, королева Высших Эльфов создала звукоизолирующий барьер и спросила: «Как поживает Милда?»


«Она в Арагу и уже достигла легендарного уровня. Моя марионетка рядом с ней, и я оставил с ней камень Локо, который я могу использовать, чтобы телепортироваться к ней. Если будет опасность, она может использовать его, чтобы связаться со мной, но до сих пор я ничего не слышал», — ответил Линк.


Отсутствие новостей было хорошей новостью.


Королева Высших Эльфов облегченно выдохнула. «Спасибо… Вы можете дать мне координаты камня Локо? Может быть, я смогу помочь ей».


Хотя она была матерью Милды, и для нее было справедливо спросить координаты, Линк рассматривал другие последствия этого запроса. В конце концов он кивнул и согласился. Он вынул рунический камень и направил в него свою Силу Дракона, одновременно введя в нее пространственную координату.


«Отнесите это Пространному Магу. Он должен знать, что с этим делать». Линк передал рунический камень. Сделав это, он пристально посмотрел в глаза королеве Высших Эльфов. Он заметил, что в паре глаз, которые были почти идентичны Милде, был след безудержной радости.


Линк вздохнул. Он догадывался, что у королевы были другие намерения. Тем не менее, у него все еще не было причин для отказа. Некоторые вещи просто не нужно было упоминать. Если бы королева перегнула палку, он сделал бы свой ход.


«Поняла». Королева Высших Эльфов взяла камень и сказала: «Брайант сделал то, что сделал, из-за того, что случилось с его внучкой. Отныне я буду следить за ним и не давать ему дичать. Давайте положим конец этому, хорошо?»


Линк повернулся, чтобы посмотреть на Брайанта, который смотрел на него с ненавистью. В темно-зеленых глазах была явная ненависть.


Видя этот свет, он знал, что теперь он стал непримиримым врагом с Брайантом. Однако, поскольку королева Высших Эльфов пообещала присматривать за Брайантом, Линк сказал: «Для меня это дело окончено. Будем считать, что такого никогда не было».


«Благодарю», — ответила королева.


Затем тело Линка было окутано белым светом. К тому времени, когда белый свет рассеялся, Линк уже телепортировался, оставив четырех эльфов одних в каньоне.


«Ваше Величество, Равенна не может остаться неотмщенной», — возразил Брайант.


Королева Высших Эльфов холодно посмотрела на него и спросила: «А что я по твоему должна была сделать?»


Брайант прикусил губы и сказал: «Мы должны наказать Линка! Он убийца, и он вышел из-под контроля. Он должен умереть!»


«Даже если бы он был убийцей, это дело заканчивается здесь!» Королева сказала, не оставляя места для разногласий. «Равенна погибла на территории Ферде, и она была здесь, чтобы украсть книгу. Это позор для нашей расы!»


«Равенна не хотела украсть книгу! Ей это было бы не нужно!», — Брайант запротестовал.


Когда он услышал это, один из старейшин Высших Эльфов заговорил. «Боюсь, что это правда. Я чувствую, что Скрытая печать Гевелла где-то рядом. Это доказывает, что, по крайней мере, кое-что из того, что сказал Линк, правда».


При наличии скрытой печати это было достаточным доказательством. Брайант хотел еще больше возразить, но понял, что не может придумать ничего разумного. Подумав немного, он вздохнул и сказал: «Линк будет врагом для нашей расы. Эта книга — хороший повод его убрать».


Высшие Эльфы были когда-то правителями континента тысячу лет назад. Они угнетали того, кого хотели. Теперь, когда Линк поднимался, и у них не было возможности его удержать, он представлял угрозу для эльфов. Если бы была необходимость, им пришлось бы принять меры против него.


Как только Брайант сказал это, три Высших Эльфа замолчали.


Через мгновение королева Высших Эльфов сказала: «Мы поговорим об этом позже. Я получила координаты Арагу. Как только мы вернемся, я свяжусь с Милдой. Судя по всему, плотность маны в Арагу чрезвычайно велика. Если мы сможем открыть портал измерений, мы сможем создать огромную партию Легендарных экспертов. Тогда Линк больше не сможет представлять угрозу, и наш клан сможет вернуть себе былую славу!»


Услышав это, два других старейшины показали признаки волнения на их лицах. Брайант тоже улыбнулся, но выражение его глаз было холодным. Точно о чем он думал, никто не знал.


Тем временем Линк вернулся в гавань и встретился с Фелиной.


«Вор был чрезвычайно хитрым, я потерял его», — сказала Фелина, встревоженная.


«Нет проблем. Пойдем, вернемся к волшебной башне».


Линк собирался подготовить какое-нибудь магическое оборудование, которое могло бы обнаружить любые изменения в пространстве, в котором лежал Фируман. Если кто-то пытался открыть портал, который мог бы пересекать измерения, он мог бы обнаружить его с помощью этого оборудования.


Хотя он дал координаты Высшим Эльфам, все было не так просто. Ему нужно было контролировать движения Высших Эльфов.


Несмотря на то, что они были союзниками, Высшие Эльфы в конечном счете принадлежали к другой расе, подобной Темным Эльфам. Нельзя было слепо доверять им.
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Глава 431. Глаз Царства



Между расами не было ни вечных врагов, ни вечных союзников.


Среди всех рас в Фирумане страх Линка перед Высшими Эльфами был вторым после Темных Эльфов. Чем дольше он оставался в этом мире, тем осторожнее он становился.


В игре Высшие Эльфы сделали все, чтобы бороться с потоком Темной Армии с Севера. Они развернули армию из 40,000 магов и внесли большой вклад в битву.


Но сейчас времена изменились!


Темные эльфы больше не были угрозой, и армия демонов была побеждена. Бог Разрушения пришел, но он оставался во тьме, накапливая силу и ничего не делая. Даже Синдикат на Юге прятался.


Угрозы Фируману, казалось, внезапно исчезли. Теперь союзники из прошлого стали конкурентами. Линку не нужно было сдерживаться.


Вернувшись к Башне Магов, Линк отправился на поиски Селин. Он обдумал все детали, чтобы она не волновалась. Затем он пошел в волшебную комнату, чтобы начать работу над оборудованием для обнаружения.


Свет в комнате все еще был включен. Как всегда, Аллоа практиковала свое очарование. Услышав звук, она обернулась и посмотрела на Линка. «Твои брови на пять миллиметров ближе друг к другу, чем обычно, и ты выглядишь бледным. У тебя холодная аура и пыль на ботинках. Ты убил этого вора?»


Линк вздрогнул и покачал головой. «Всё намного сложнее, чем ты думаешь».


«О. Можешь ли ты мне рассказать?», — Аллоа спросила.


Линк подумал об этом. Хранить все в секрете было неудобно, и Аллоа была умна. Она также была надежным союзником. Он мог бы обсудить этот вопрос с ней.


Сев на стул, Линк описал, что произошло. В конце он вынул Легендарную книгу заклинаний Королевы Высших Эльфов и бросил ее на стол. «Это её дар в качестве извинений».


Аллоа пролистала книгу. Через несколько минут она кивнула. «Для высших эльфов было бы подвигом иметь 50 книг такого уровня. Дар вполне искренний».


Линк согласился. Иначе он бы так легко не отпустил всю эту ситуацию. Подняв глаза, он увидел, что Кристалл восстановления Аллоа на ее кольце был немного тусклым. Он протянул руку и сказал: «Похоже, ты сегодня усердно тренировалась. Ты израсходовала треть своей Силы Дракона».


Аллоа сняла свое колдовское кольцо и отдала его Линку. Она продолжила пролистывать книгу и сказала: «Ты, должно быть, пришёл в Башню Магов, чтобы подготовить снаряжение. Ты обеспокоен тем, что Высшие Эльфы воспользуются пространственной координатой, чтобы перейти в Царство Арагу и обучить сильных солдат?»


«Ха, я ничего не могу от тебя скрыть», — Линк начал пополнять колдовское кольцо. «На самом деле, я тоже могу открыть портал, но я могу перевозить туда людей на моём уровне. Высшие Эльфы более продвинуты, так что…»


Аллоа вздохнула. «Тогда ты не должен был давать координаты Королеве Высших Эльфов».


«Но Милде действительно нужно подкрепление». Закончив пополнение, Линк вернул кольцо Аллоа.


Она взяла его. Услышав слова Линка, она вдруг засмеялась. «Твой голос становится нежным, когда ты произносишь имя Милды. Что-то случилось между вами?»


Линк напрягся.


Аллоа разразилась смехом. «Похоже, что-то действительно произошло. Ладно, ладно, я ничего не скажу. Не волнуйтесь. Я не скажу Селин… Я уже все забыла».


Дева Истины соответствовала её имени. Линк был впечатлен.


Переходя прямо к делу, он сказал: «Я собираюсь создать механизм обнаружения, который поможет телепортироваться между мирами. Он должен быть как можно меньше, лучше всего, если я смогу носить его на руке, как кольцо или браслет или что-то в этом роде».


«О, дай подумать… Как насчет того, чтобы ты пришел завтра? К тому времени я могу выдать черновой вариант. Уже поздно. Селин начнет что-то подозревать, если ты будешь здесь сидеть», — сказала Аллоа, улыбаясь.


Он кивнул. «Спасибо, что напомнила мне. Я сейчас же пойду и нарисую черновик. Завтра мы можем сравнить их. Можешь взять эту книгу на время».


«Иди», — Аллоа согласилась.


Когда Линк ушел, Аллоа пролистала книгу и вздохнула. «Линк, ты все еще не понимаешь Высших Эльфов», — пробормотала она. «Ты, вероятно, уже в их списке на убийство».


Как некто из высших эшелонов темных эльфов, Аллоа была намного лучше знакома с высшими эльфами. Конечно, у нее не было никаких доказательств. Это было только предположение, поэтому она не могла сказать многого.


«Но Линк уже принимает меры предосторожности. Если я напомню ему снова, не должно быть никаких проблем». Думая об этом, Аллоа достал немного бумаги и начал рисовать дизайн для детектора.


…


С другой стороны, Линк вернулся в главную комнату на верхнем этаже. Он увидел, как Селин свернулась на шезлонге, как обычно, листая книгу о мифах. Это было любимое занятие Селин.


Услышав шум, она обернулась. Она мило улыбнулась, увидев Линка. «Я думала, что ты проведешь всю ночь в чародейской комнате».


Линк усмехнулся. «Конечно, нет. Я просто попросил Аллоа помочь мне спроектировать какое-то оборудование».


«Да, ты продолжаешь заставлять её делать утомительную работу», — небрежно сказала Селин. Она закрыла свою книгу и принюхалась. Затем она встала и сказала: «Ты пахнешь кровью. Я приготовлю тебе горячую ванну».


«Хорошо», — Линк кивнул. Он знал, что Селин все знает, но ничего не скажет.


Когда вода была готова, Линк принял ванну и надел удобную пижаму. Он сел рядом со столом и достал большой лист бумаги, чтобы начать рисовать черновик.


Селин сидела рядом с ним, но она не могла ничего понять и быстро устала. Линк почувствовал тяжесть на его плече. Он повернулся и увидел, что Селин уснула.


Глупая девчонка. Линк улыбнулся. Он использовал Магическую Руку, чтобы отрегулировать позу Селин, положив её голову ему на колени. Затем он продолжил рисовать.


Ночь прошла быстро.


Под утро Линк почти закончил. Пока он заканчивал чертёж, на его ноге началось движение. Селин не спала.


«Ты все еще работаешь?» Она зевнула.


«Я почти закончил.»


«Я приготовлю для тебя завтрак.»


«Хорошо.» Линк кивнул. Он продолжал рисовать, и когда был принесен вкусный завтрак, всё было в основном готово. Он убрал бумагу и поел с Селин.


Они начали с правильного питания. Но затем Селин выпила немного козьего молока и подошла, чтобы накормить Линка. Увидев ее розовые губы, Линк почувствовал что-то внутри себя. Начался шквал движения, и Селин, которая только что проснулась, уже была измотана и вернулась ко сну.


С другой стороны, Линк чувствовал себя воодушевленным. Он понёс свой рисунок Аллоа.


Как и ожидалось, Аллоа не разочаровала его. Ее рисунок был похож на Линка. Было много сильных сторон, но также были и недостатки. Два рисунка дополняли друг друга.


Линк сравнил их и пересмотрел. К вечеру он наконец закончил дизайн.


Увидев детальный дизайн, он засмеялся. «Теперь высшие эльфы не смогут обмануть меня».


Браслет был очень сложным, а Аллоа была бессильна. Линк должен был сделать это сам. Ему потребовалось три дня, чтобы создать светло-серый волшебный браслет.


Линк однажды увидел «Белый камень» Пророка Брайанта и был шокирован тем, насколько подробными были руны внутри. Теперь он был близок к этому уровню. На поверхности браслета не было видно никаких рун. Волшебных волн тоже не было. Это выглядело как обычный браслет.


Проверив его игровой системой, была выявлена следующая информация:


Глаз Царства


Легендарный


Эффект: когда текущее царство нарушено, браслет будет вибрировать. Нарушения включают активацию порталов царства, расширение трещин между царствами или любые большие волны силы, которые могут сотрясать царства.


(Примечание: это глаз, который всегда открыт.)


С этим браслетом Линк почувствовал себя увереннее. Если Высшие Эльфы активируют портал царства, он будет немедленно предупрежден и планирует соответственно. Пришло время отправиться в Долину Драконов. Линк провел еще несколько дней с Селин и отправился с Фелиной.


Они не разговаривали по дороге.


Когда они добрались до Золотых равнин, Фелина внезапно сказала: «Нынешняя ситуация в Долине Драконов очень плохая. Мало того, что плотность Маны значительно возросла, но также есть много пространственных трещин в горах Колорадо. Появились многие существа из Пустоты. Мы должны быть осторожны».


Линк нахмурился. «С ними трудно иметь дело?»


«Большинство из них — Пустотные Звери около 8-го или 9-го уровня. Мы можем справиться с ними. Но месяц назад появился один с Легендарной силой. Королеве пришлось победить его лично. Мы даже потеряли семь Стражей из-за этого».


«Всё уже так плохо?» Линк не ожидал, что все будет развиваться так быстро.


«Вот почему нам пришлось собрать все силы. Ах, герцог Изендилан сделал такую глупость!» Фелина вздохнула.


Через некоторое время появились горы Колорадо, и Фелина сбавила высоту. «Силовые поля появляются в воздухе случайным образом. Я должна лететь ниже, иначе у нас будут проблемы».


Она снизилась на 1500 футов и затем осторожно полетела дальше. Примерно через полчаса Фелина начала спускаться.


«Впереди большая территория, заполненная аурой Пустоты. Летать слишком опасно, поэтому мы должны идти пешком. Вот, это для тебя. Это ожерелье, которое королева сделала специально для тебя, чтобы защитить твой разум от ауры Пустоты».


Фелина передала Линку тонкое золотое ожерелье.


Он взял его. Надев его, он посмотрел на небо. Облаков не было, а небо было серым, как будто что-то поглотило солнце.


Линк чувствовал тяжесть в груди. «Трещина расширяется быстрее, чем предсказывал черный кот».


Двое робко продвигались вперёд. Линк чувствовал, как аура Пустоты сгущается, пока они шли. Плотность маны также увеличилась. Она была почти в три раза выше, чем в Ферде. Небо тоже стало темнее.


Они шли около получаса. Затем Линк вдруг услышал крики о помощи.


«Помоги мне! Помоги!»


«Кто-то в беде?» Линк был удивлен.


Неожиданно Фелина ускорилась. «Поспешим, не слушай его. Это чудовище Пустоты!»
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Глава 432. Девушка, зовущая на помощь в лесу



Из-за влияния ауры Пустоты видимость в лесу была крайне плохой. Тут и там были темно-фиолетовые пятна, которые блокировали свет.


Ветер завывал, когда он дул через ущелье. Это был единственный звук, который можно было услышать. Щебетание птиц, которые раньше окружали лес, больше не было слышно.


«Помогите! Помогите мне!» Зов о помощи не прекращался. Это был резкий, высокий голос, который трудно было не услышать.


Фелина проигнорировала голос, зарывая уши руками и идя вперед. Она боялась, что Линк клюнет на это, и предупредила его: «Не слушай. Тебе не стоит закрывать уши. Ты все равно услышишь звук своим сердцем».


Видя настороженность Фелины, Линк был в состоянии максимальной бдительности. Он внимательно следил за Фелиной, следя за окружающей обстановкой на случай, если они попадут в засаду.


Пройдя около 30 футов, он почувствовал, что что-то не так. «Голос, зовущий на помощь, меняется по мере того, как меняется ветер. Кроме того, ты не можешь слышать его, когда закрываешь уши. Это не похоже на Чарующего Пустого Зверя …?»


«Хм?» Фелина была ошеломлена. Она пыталась прикрыть уши. Как оказалось, она больше не могла слышать голос. Убрав руки, она снова услышала голос. Это показало, что это был не Чарующий Пустотный Зверь, а настоящий призыв о помощи.


«Есть ли действительно кто-то в беде?» Фелина все еще колебалась по этому поводу.


«Я не уверен, давай просто пойдём туда, и тогда мы узнаем», — сказал Линк.


Что касается зверей пустоты, Линк все еще имел некоторое представление об их характеристиках. На поздней стадии игры на континенте было много пространственных толчков. Из-за этого многие звери пустоты были втянуты в Фируман. В то время было как минимум пять процентов игроков, которые достигли легендарного уровня, и покончить со зверями пустоты не составило особого труда.


Конечно, в пустоте было множество зверей. Большинство не могло проникнуть на Фируман. Преуспевшие в этом звери будут считаться боссами-монстрами.


Линк и его команда убили много таких боссов. Самая большая трудность, с которой они столкнулись, заключалась в том, что все боссы были разными. Они бывают разных форм и размеров, с разными способностями. Не было предела типу зверей, которые могли появиться, предел был только у воображения.


Ранее Линк все еще думал, что игровая компания написала этот сценарий, и был очень впечатлен их воображением. Теперь он понял, что они могли черпать вдохновение из настоящего Фирумана.


Из-за этого знания Линк не мог быть уверен, был ли зов о помощи человеком или каким-то другим зверем.


Если бы кто-то действительно попал в беду, и они были рядом, он, естественно, попытался бы помочь человеку. В будущем, когда они сами попали в беду, другие люди протянули руку помощи. Это было неписаное правило среди искателей приключений.


Линк и Фелина повернулись к призыву о помощи.


Чтобы избежать опасности, Линк наложил заклинание Без следа на Фелину и на себя. Двое стали незамеченными.


«Помогите!!! Помогите мне!»


Когда они приблизились, голос стал еще яснее, а крик стал более очевидным. Крик был душераздирающим и вызывал сочувствие у любого, кто его слышал.


Фелина замедлила шаг и сказала: «Похоже, голос принадлежит молодой леди. Это странно. Что бы женщина делала в таком месте?»


Линк также нашел это странным. У него было смутное предчувствие, что, если они продолжат идти вперед, они встретят какое-то существо. Это предчувствие стало еще сильнее.


Линк почувствовал, как его пот катится по спине.


«Подожди, остановись здесь.» Линк указал, чтобы Фелина остановилась. Линк был почти уверен, что голос исходил от Зверя Пустоты. С тем, кто мог использовать такие методы для привлечения искателей приключений, определенно было бы нелегко иметь дело.


Листва была очень густой в этой области, и видимость была плохой. Это было похоже на путешествие во тьме.


Линк почувствовал, как его сердце забилось быстрее. Он глубоко вздохнул и сказал Фелине: «Вероятно, это очень сильный Зверь Пустоты. Мы не можем рисковать, пошли!»


С момента достижения Легендарного уровня Линк впервые испытал такое сильное чувство страха. Даже когда он столкнулся с заговором Бога Разрушения в городе Лариэле, он не чувствовал этого.


Конечно, это не значит, что этот Зверь пустоты был сильнее Бога Разрушения. Скорее всего, потому, что этот зверь физически проник в Фируман и мог напрямую угрожать Линку.


Двое быстро отступили.


Однако, отойдя на 60 футов, крик о помощи снова закричал. «Быстро, кто-нибудь, я погибну. Меня съедят два гигантских зверя! Помогите!!!»


Голос был еще громче, и казалось, что он был всего в 300 футах от них. Потому что это было так внезапно, это шокировало Фелину и заставило ее неудержимо дрожать. Линк также был поражен, но он сразу же занял оборонительную позицию.


«Кажется, она бежит к нам», — заметила Фелина дрожащим голосом. Ее глаза метались влево и вправо, выглядя крайне обеспокоенными тем, что из темноты на них может выпрыгнуть огромный зверь.


Линк осторожно огляделся и закричал: «Не паникуй, медленно отступай, мы вернемся к своей первоначальной дороге».


Двое продолжали отступать. Примерно через 150 футов снова прозвучал призыв о помощи. На этот раз, однако, это было еще дальше, около 600 футов.


Это заставило Линка и Фелину медленно выдохнуть с облегчением.


«Вероятно, оно мечется туда-сюда, и мы разминулись», — догадался Линк.


«Что оно такое?», — тихо спросила Фелина. Ее лицо было бледным, и было видно, что она напугана до смерти.


Линк действительно понятия не имел. «В Пустоте существа бесчисленны. Кто знает, что это может быть?»


Пока они разговаривали, они отступили на 900 футов, и деревья стали намного тоньше. Теперь стало светлее, и они больше не задерживались, направляясь в Долину Драконов.


Однако, пройдя около двух миль, за ними раздался громкий взрыв. БУМ! В результате взрыва возникли ударные волны, которые обрушились на Линка и Фелину, оглушив их. Фелина готовилась перепрыгнуть через канаву, но из-за внезапного взрыва она потеряла равновесие.


Линк поспешно протянул руку и схватил ее, стабилизируя её равновесие.


Восстановив равновесие, они оглянулись.


Они увидели, что в лесу, который они только что покинули, в воздух поднялся темно-синий огненный шар. Огненный шар шириной 120 футов и издалека выглядел как миниатюрное солнце.


Однако то, что произошло после этого, было еще более шокирующим.


После того, как огненный шар поднялся на 180 футов в воздух, он не только не увеличился в размерах, но и стал меньше и тусклее. Затем он продолжал быстро уменьшаться в размере, пока полностью не исчез, как будто был огнедышащий гигант, который проглотил огненный шар.


«Это было в направлении крика о помощи», с тревогой сказала Фелина.


«Да», — согласился Линк. «Заклинание было заклинанием пламени 9-го уровня, „Взрыв сверхновой“. Его силы достаточно, чтобы сровнять с землей небольшую крепость. Судя по тому, как заклинание было наложено, волшебник, который применил его, может быть волшебником-гномом… Ситуация выглядит не очень хорошо для них, аура мага быстро исчезает».


«Могут ли они быть членами Изумрудного Круга, встречаются здесь?» — вдруг спросила Фелина.


«Это возможно. Возможно, они тоже были введены в заблуждение призывом о помощи. Подожди, посмотри, там есть дракон!»


Линк глубоко вздохнул. Дракон собирался сбежать, но внезапно закричал от боли.


Из-за расстояния между ними Линк не мог понять, что именно напало на него. Все, что они могли видеть, это то, что тело дракона быстро истончалось и увядало. Менее чем за две секунды дракон превратился в мешок с костями.


Труп упал на землю, и лес снова погрузился в тишину.


Эта сцена была шокирующей. Линк и Фелина молча стояли на месте.


Через полминуты Фелина сказала: «Я знаю этого дракона. Его зовут Фло, дракон 8-го уровня, который вот-вот прорвется на 9-й уровень. Ему было поручено схватить гнома волшебника, Гаймина».


«Боюсь, они оба мертвы. Скорее всего, они были убиты существом с голосом молодой девушки», — ответил Линк.


Это было в то время, когда что-то вспыхнуло в зрении Линка. Линк посмотрел. Это была новая миссия.


Новая миссия: Девушка в лесу


Описание: В лесу есть девушка, зовущая на помощь. Однако рядом с ней два эксперта только что были убиты. Исследуйте лес и узнайте, что происходит.


Награда за миссию: Видение Правды Убийцы (Эпическое)


Срок: три дня.


(Примечание: пожалуйста, завершите миссию как можно быстрее, чтобы предотвратить развитие худших событий.)


Увидев описание миссии, Линк выругался. Система снова использовала оборудование легендарного уровня, чтобы приманить его. Задумавшись об этом, Линк решил принять миссию.


Это была просто миссия исследования, и ему нужно было только выяснить, что происходит. Риск стоил того, чтобы приобрести легендарное снаряжение.


Думая об этом, Линк повернулся к Фелине и сказал: «Вернись в Долину Драконов. Я пойду и посмотрю, что происходит».


«Я пойду с тобой… Нет, хорошо, я вернусь».


Под пристальным взглядом Линка Фелина сдалась. Она знала, что от нее Линку нет никакого толка, и вместо этого она даже может стать бременем.


«Скажи королеве, что я приду, когда узнаю, что происходит».


«Поняла».


«Будь осторожна. Я ухожу».


Сказав это, Линк наложил на себя заклинание «Без следа» и направился туда, где они увидели огненный шар.


Пройдя около мили, он снова услышал, как девушка кричит о помощи.


Голос звучал крайне болезненно и жалко, как будто человек, звавший на помощь, оказался в крайне ужасном месте. Однако, когда Линк услышал это, он почувствовал, как холод пронизывает его до костей.
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Глава 433. Таинственная черная тень



Странная гибель гнома волшебника и Красного дракона заставила Линка быть особенно осторожным.


Крики о помощи время от времени проникали сквозь ветер, то становясь ближе, то внезапно еще дальше. Когда они приближались, небо начало темнеть. Аура Пустоты сгущалась, и плотность Маны также возрастала.


Линк проверил свою статистику. Скорость восстановления силы Дракона достигла 41 очка в секунду.


Он махнул рукой в воздухе, и появился микро-пространственный детектор. Через несколько секунд он получил результат. Толщина пространства в половину тоньше, чем в Ферде. Пространственные рывки случаются периодически. Неудивительно, что Звери Пустоты выходят.


Линк продолжил идти вперед. Даже через 100 футов раздался внезапный жалкий крик. Он звучал в 150 футах.


«Ау! Есть ли здесь какая-нибудь добрая душа? Ах, я умираю! Ах!»


Сердце Линка ушло в пятки. Он прилетел за большим деревом и застыл. Он не смел дерзко использовать пространственное искажение, чтобы расследовать, что происходит на другой стороне. В течение трех минут не было никакого нового движения. Даже крики исчезли, и в лесу было тихо.


Линк выглянул и посмотрел в направлении звука.


Лес там был густым и черным. Он ничего не видел. Несколько лучей света, пробивающиеся сквозь верхушки деревьев, не могли осветить тьму. Слабые, похожие на дыхание звуки раздавались из темноты. Это означало, что там определенно что-то скрывалось, но Линк ничего не видел, даже когда прищурился.


Он совершенно не догадывался о том, что там было и что эта штука могла с ним сделать. Он даже не знал, обнаружила ли его эта вещь.


Это было проблемой.


Подумав немного, Линк решил, что эта вещь его не обнаружила. По крайней мере, он не собирался нападать на него. В противном случае он уже не был бы в целости и сохранности.


Он тоже не осмеливался продвигаться вперед, но остаться здесь не было выходом. Подумав, Линк решил отступить и использовать волшебную марионетку, чтобы выманить вещь. Тогда он хотя бы узнал о способностях этого человека.


Он тихо пробрался обратно.


Его ничего не атаковало. По мере того как расстояние росло, обстановка продолжала меняться. Триста футов спустя внезапно из кустов к лодыжке Линка вырвалась рука.


Сердце Линка подпрыгнуло. Его нога дрогнула.


«Подождите!» сказал поспешный голос. Голос был очень грубый с естественным упрямством — это был гном.


Линк откинул ногу назад и посмотрел в траву.


Это было короткое ореховое дерево с множеством листьев. Под деревом была темная и волосатая голова. Это был гном с полной бородой.


Гном не говорил. Он махнул Линку, а затем указал на ореховое дерево, явно приказывая Линку спрятаться, как и он сам.


Линк наклонился и понял, что под деревом была пещера. Она была около четырех футов в ширину. Глиняные стены и деревья вокруг и над пещерой были покрыты звездными рунами.


Руны были изысканными. Они полностью покрывали ауру гнома, так что Линк даже не заметил его.


Видя, что он колебался, гном терял терпение. Он произнес слова «Иди сюда!»


Линк огляделся. Убедившись, что это безопасно, он заполз в скрытую пещеру под деревом. Оказавшись внутри, гном положил ветви назад и поправил несколько рун. Наконец он выдохнул и повернулся к Линку.


«Я Маг Гаймин. Вы Мастер Линк?»


Линк не был удивлен. Он определил личность гнома по его ауре маны. Он был на вершине 8-го уровня и был довольно мощным. Линк думал, что он мертв; он не ожидал, что гном спрятался.


«Да. Вы видели это существо?» Линк спросил.


«Нет, я просто видел черную тень, но я не мог разглядеть, что это было на самом деле». Гаймин выглядел испуганным. Он сел на землю и закрыл лицо руками, бормоча: «Фло погиб из-за меня…»


Линк тоже сел. Пещера была узкой, и там было тесно. «Скажи мне, что случилось с вами двумя».


«Я слышал, как маленькая девочка кричала о помощи. Звучало как Ябба, поэтому я подумал, что Ябба попала в беду, поэтому я пошел с Фло. Когда мы добрались до деревьев, я почувствовал опасность и попытался отступить, но было слишком поздно. Оно набросилось на нас!»


Глаза бородатого карлика были круглыми и полными ужаса. «Я торопливо наложил заклинание „взрыв сверхновой“, но вы увидели результат. Это было бесполезно. Эта вещь поглотила его. В последний момент Фло бросил меня сюда. Я спрятался в кусты и использовал наше заклинание, чтобы спрятаться. Потом я услышал крик Фло… Я смотрел, как он бессильно умирает».


Здесь карлик громко фыркнул и потер глаза. «Это было страшно. Я никогда не видел ничего подобного».


Линк нахмурился, размышляя. Он тоже видел эту черную тень и даже слышал ее дыхание. Это означало, что он, должно быть, встретился глазами с вещью.


«Я тоже его видел, но он побоялся моей силы. Он ничего мне не сделал».


«Конечно! У тебя сверхъестественная сила, поэтому оно не посмеет действовать безрассудно». Гаймин вытер нос и спросил: «Что нам теперь делать?»


«Отступим», — ответил Линк. «Я слышал, что гномы умеют использовать каменных марионеток?»


«Да. Вы говорите об использовании каменных кукол для проверки силы противника? О, это хорошая идея». Гаймин не был глупым. На самом деле, все маги были очень умными. Хотя оба они были гномами, мозг Гаймина был гораздо полезнее, чем у этого легкомысленного Риэля.


«Давайте двигаться дальше». Линк поднялся, чтобы выбраться из скрытой пещеры.


«Смотрите, нам не нужно выходить на улицу». С этими словами Гаймин махнул руками и бросил грязь на землю.


Линк наблюдал, как его руки светились желтым светом. Он выглядел так, будто плавал в грязи, отталкивая ее в сторону. Тогда грязь фактически отделилась, как вода. Мгновенно образовался каменный туннель.


«Следуй за мной. Здесь безопасно.» Гаймин был похож на большого сурка. Пока он говорил, он уже вырыл 30-футовый туннель.


Линк должен был согнуться, чтобы последовать за Гаймином. Гном продолжал копать вперед. Десять минут спустя он создал туннель длиной 650 футов. Способность гномов рыть ямы была действительно впечатляющей.


«Теперь должно быть безопасно, верно?» Линк спросил.


«Нет, этого недостаточно. Я буду продолжать копать». Гаймин, казалось, проникся этим. Он вырыл еще 1300 футов, прежде чем начать идти вверх. С трещиной туннель вырвался из-под земли. Появился свет, и Гаймин исчез.


Снаружи Линк обнаружил, что они достигли открытого плато. Оглядываясь отсюда, он мог видеть все, где он был раньше.


«Посмотрите на черно-фиолетовый свет вон там. Там что-то скрывается», — сказал Гаймин.


Линк, очевидно, тоже его видел. Черно-фиолетовый свет был более 150 футов в ширину. Он окутал лес, как туман. Когда дул ветер, туман также мог раскачиваться, как гигантский клубок пыльцы.


«Я начну вызывать каменную марионетку», — сказал гном. Он посмотрел из стороны в сторону и, наконец, встал перед камнем высотой 20 футов. Он слегка похлопал. «Это белый камень. Это не плохо, но недостаточно крепко».


Пока он говорил, он вынул темный кусок металла размером с голову и кусок размером с кулак светло-фиолетового металла. Он прижал их к скале и начал использовать чары для силового поля.


Под силовым полем два куска металла просочились в скалу, как ртуть, и стали одним целым.


Линк опознал темный металл как чистое золото, а светло-фиолетовый — как этерниум. Это были чрезвычайно драгоценные металлы в человеческом мире, но гном тратил его, как будто это был мусор. Гномы действительно были лучшими шахтерами в Фирумане.


Два типа металла просочились внутрь, и цвет камня начал медленно меняться. Сначала он был серовато-белым, но постепенно он начал выглядеть металлическим.


Линк подошел и постучал по скале, издавая глухие удары. Это не выглядело ни металлом, ни деревом, но было чрезвычайно крепким и упругим.


«У нас много сильных сплавов», — объяснил Гаймин. «Каждый Маг должен научиться изменять металлические и каменные материалы. Теперь сила этого камня может вызвать каменную марионетку и выдержать атаку заклинанием пламени 8-го уровня. Однако, я боюсь, что этого все еще недостаточно. Мастер Линк? Есть идеи?»


Чары Линка и его сила были хорошо известны на всем континенте. Любой Маг знал об этом.


«Дайте-ка подумать».


Он вынул меч Ярости Короля Драконов и соскоблил маленький шарик с камня. Он потер его в руках, в то время как его рука сияла светом чар.


Линк тщательно проанализировал материальную природу. Через несколько секунд он понял характеристики сплава.


Синтез материала был уже совершенен, поэтому Линк мало что сделал в этом аспекте. Тем не менее, чары могут быть значительно улучшены. Некоторое время он думал, а затем высек несколько волшебных рун на скале.


Руны были очень деликатной работой. Кончик его меча мягко завибрировал, и на камне быстро появились различные крошечные руны. Он также наполнил их огромной силой легендарного дракона.


Сначала гном внимательно наблюдал, но через пять минут он побежал играть с камнями у дерева. Было слишком сложно смотреть; у него болит голова.


Линк потратил около получаса и создал около 800 рун. Он также добавил около 5000 очков Силы Дракона в скалу. Сила Дракона выздоровела до максимума быстро, так что это было совсем не хлопотно.


По мере появления все большего числа рун камень постоянно менялся. Сначала он был серо-металлическим; затем он стал кристально-красным, а затем полупрозрачным. Когда Линк закончил последнюю руну, камень стал очень прозрачным кристаллом.


В кристалле также были похожие на пыльцу сгустки, похожие на облака на чистом небе. Это были ореолы рун Линка, добавленные в скалу.


Здесь Линк сказал: «Я закончил. Я могу сделать только это».


Гаймин подошел и обошел гигантский кристалл. Он постучал по нему, а затем попробовал заклинание. Затем он закричал: «Слишком крепкий. Мое заклинание неэффективно… Я больше не могу превращать его в каменную марионетку».


Этот кристалл был самым прочным, самым стойким материалом, который он когда-либо видел в своей жизни. У него не было никакого способа воздействовать на него.
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Глава 434. Как нам от него избавиться?



Горный хребет Корора


Линк не ожидал столкнуться с этой проблемой. На самом деле, он мог бы оживить и камень. К сожалению, его метод привел бы к созданию такой сложной марионетки, как Нана, и для ее создания потребовалось бы как минимум полгода. Все, что им нужно было сделать сейчас, это сходить на разведку к черной тени, так что простого каменного голема должно хватить.


Задумавшись на мгновение, Линк предложил: «Как насчет этого, давай поменяемся заклинаниями».


Гаймин не мог справиться с новым материалом, так как тот был слишком высокого уровня и слишком крепким, но Линк без проблем справился бы с ним. Кроме того, он также интересовался гномьим искусством создания марионеток.


У магов было невысказанное правило, что если кто-то хочет выучить заклинание другого, он должен предложить что-то равное взамен.


Гаймин был естественно согласен. Линк был легендарным волшебником, и Гаймин знал, что он выиграет больше в этой сделке.


«Как мы поступим? Что ты хочешь взамен?»


Линк ответил: «Я хочу выучить твоё заклинание „Каменная марионетка“. Что касается того, что я могу предложить, это мои магические заметки. Первые 50 страниц содержат заклинания уровня 9 и ниже. Вы можете выбрать любое понравившееся».


Его магические заметки выглядели очень просто и понятно. Они были связаны простым кожаным ремнём и выглядели довольно толстыми, содержа не менее 300 страниц. Спереди было простое название «Магические заметки».


Эта книга была настолько простой, что если бы она была помещена на книжную полку, никто бы не обратил на нее особого внимания. Обычные люди и даже низкоуровневые маги могут просто отбросить её в сторону.


Однако для магов высокого уровня это было бесценное сокровище. По мнению магов высокого уровня это могло дать им просветление. Это была священная книга!


Глаза Гаймина загорелись. Он яростно смотрел на заметки Линка и облизал губы, которые были спрятаны глубоко под его густой бородой. «Я могу выбрать все, что захочу. Могу ли я выбрать два? Я дам взамен два заклинания».


Линк потерял дар речи. «Только одно. Время ограничено, поторопись и выбери то, который хочешь».


Гаймин был чрезвычайно серьезен. Он стряхнул с себя пыль и тщательно осмотрел свой наряд. Затем, убедившись в том, что он в порядке, он протянул обе руки, взял заметки Линка и начал листать страницы.


Через десять страниц он нашел заклинание, которое хотел. «Я хочу изучить этот резонанс между заклинаниями».


«У тебя действительно глаз намётан!» Линк похвалил его. Раньше, когда он был наложен эффектом Отклонения Стихий, этот Резонанс между заклинаниями был секретной техникой, на которую он сильно полагался. Кроме Элиарда, он никогда не делился этим ни с кем другим.


Теперь это не имело большого значения.


По правде говоря, эффект Отклонения стихий на теле Линка давно исчез, и он снова мог использовать элементальные заклинания. Однако, исходя из его текущей силы, большинство элементальных заклинаний были просто слишком слабыми.


«Уверен в выборе?» Линк попросил подтвердить.


«Я уверен», сказал Гаймин. Гаймин с тоской смотрел на остальные страницы книги. Если первые 50 страниц содержали заклинания уровня 9, то разве это не означало бы, что остальные страницы содержали заклинания легендарного уровня?


Линк сделал вид, что не заметил этого. Он достал ручку и произнес Заклинание Копирования. Он скопировал технику Резонанса Заклинаний на другой лист бумаги и протянул его гному Гаймину.


Гаймин также скопировал свою технику «Каменная марионетка» и обменял её на заклинание. Затем он неохотно вернул магические заметки Линка. Все время он пристально смотрел на записи. Как будто он хотел проглотить их целиком, чтобы ему не пришлось их возвращать.


После получения заклинания «Каменная марионетка» Линк начал изучать его.


Это было уникальное заклинание 7-го уровня. Однако, каким бы особенным оно ни было, это было всего лишь заклинание 7-го уровня. Линк быстро его выучил.


Это было похоже на то, как опытный мастер боевых искусств мог легко выучить новые движения. После того, как кто-то усовершенствовал их методы, они могли бы точно так же понять поток других методов и, следовательно, легко копировать и изучать их.


Линк был именно таким.


Спустя полчаса Линк понял суть заклинания. Однако этого было недостаточно. Оригинальное заклинание было разработано для использования с материалами более низкого уровня и не имело никакого отношения к этому кристаллизованному камню. Требовались некоторые модификации.


Для Линка было просто изменить заклинание 7-го уровня. Однако это все равно потребует от него времени.


Через полчаса Линк полностью изменил заклинание. В его видении появилось сообщение, информирующее его об успехе в создании нового заклинания.


Игрок успешно создал новое заклинание. Пожалуйста, выберите имя.


«Давайте назовем это Хрустальным Големом».


Имя записано.


Хрустальный голем


Заклинание 10 уровня


Расход маны: 100 — 6000 очков силы дракона.


Описание: Превратите материалы ниже 10-го уровня в голема. Заклинание длится десять минут.


(Примечание: только хорошие материалы создадут хороших големов.)


Линк подошел к прозрачному кристаллу и направил на него меч Гнева Короля Драконов, направив в него Силу Дракона. Он представлял структуру заклинания и соответственно руководил Силой Дракона. Когда он закончил, кристалл начал вибрировать.


Из хрустального камня исходили всевозможные трескучие и грохочущие звуки. Когда прозрачный кристалл начал реформироваться, он стал круглым, затем эллиптическим, затем вырос две ноги и две руки. Наконец, наверху, где из эллиптической формы возникла небольшая выпуклость, появились два светящихся темно-синих углубления; это были глаза.


Когда заклинание было наконец закончено, перед Линком стоял овальный голем высотой более 24 футов.


Тем временем Гаймин, который был занят изучением техники резонанса заклинаний, был потрясен звуком. Он повернулся, чтобы посмотреть, и был мгновенно ошеломлен, потерял дар речи.


Это больше не было заклинанием, которое он дал Линку. Это было полностью изменено в нечто неузнаваемое, и все, что потребовалось, было полчаса.


Линк обладал непостижимым пониманием магии.


«Пошли!»


Линк направил свой меч Гнева Короля Драконов на черную тень вдали. Хрустальный голем без страха бросился на черную тень.


Земля грохотала, когда хрустальный голем топал. Сначала он шел быстрым шагом, который вскоре стал легким бегом. После 600 футов каменный голем бежал спринтом!


Линк и Гаймин спрятались среди листвы, затаив дыхание, и глядя на предстоящую битву.


Хрустальный голем очень быстро бежал вперёд. Он покрывал расстояние в 240 футов в секунду, и материалы, из которых он был построен, были на всем уровне 10-го уровня. Кроме того, в нем было 10,000 очков силы легендарного дракона. Его сила была ужасающей. Везде, где он проходил, он дробил большие камни в порошок и большие деревья, как будто они были просто травой, оставляя после себя след разрушения.


Голем был как острый клинок, направляющийся к черной тени.


Двадцать секунд спустя, когда голем находился в пределах 3000 футов от черной тени, Линк использовал свою связь с големом, чтобы контролировать его. Голем начал излучать кристально-красную энергию вокруг своего тела. Он схватил ствол дерева толщиной в два человека и начал размахивать им. Затем, словно подметая метлой, она устремилась к черной тени.


Как только верхушка дерева собиралась соприкоснуться с черной тенью, тень, наконец, среагировала. Линк наблюдал, как тень внезапно сжалась и сгустилась в темный свет диаметром около 45 футов. Изнутри этой тени щупальце протянуло руку и остановило дерево в руках голема.


Появилось еще много щупалец, из-за которых черная капля выглядела как осьминог. Остановив дерево, остальные щупальца схватились за дерево и устроили перетягивание каната с големом.


И голем, и щупальца были очень сильны, и в течение нескольких минут, потянув их взад и вперед, дерево, у которого был ствол диаметром более трех футов, было легко сломано пополам.


Линк контролировал голема своими мыслями и заставлял его броситься на черную тень, как пуля. Его правая рука поднялась и сжалась в кулак. Линк направил его в сторону черной тени.


Более десяти придатков вырвались из черной тени, окружив голема. Тем не менее, импульс голема был огромен из-за его огромной массы. Тени не удалось остановить импульс голема. Несколько рук были немедленно сломаны от силы столкновения.


«Ааааа! Аааа, больно!»


Голос молодой девушки полился изнутри черной тени, звучащий точно так же, как призыв о помощи ранее. Тем не менее, её объем увеличился более чем в десять раз.


Линк и Гаймин посмотрели друг на друга. Все еще было несколько шокирующим, что голос молодой девушки исходил от черной тени.


Что именно внутри этой вещи? Этот вопрос появился у них в голове.


Тем временем битва все еще продолжалась. В конечном счете натиск хрустального голема был остановлен. В этот момент это было всего в девяти футах от черной тени.


Под контролем Линка голем дико взмахнул руками и схватился за каждое щупальце, грубо потянув их.


В одно мгновение голем разорвал два щупальца. Однако, в то же время, больше щупалец вытянулись и схватились за голема. Казалось, что щупальцам нет конца.


Это было не все. Линк нахмурился и сказал: «Щупальца быстро впитывают силу голема. Это очень быстро… Ох. Голем почти выдохся».


Сопротивление голема стало заметно слабее, и кристально-красные колебания также потускнели. Примерно через десять секунд свет от хрустального голема полностью исчез, и он прекратил движение.


Линк почувствовал, что его связь с големом исчезла.


Сила Дракона в хрустальном големе была полностью поглощена, и руны Линка перестали действовать. Голем больше не был прозрачным и снова стал темно-серым и золотым сплавом.


Сплав был только 8-го уровня по прочности и не был таким упругим. После удара он мгновенно рухнул.


«Оно действительно сильно!»


«Вероятно, тень находится на пике 10-го уровня, но она также способна поглощать силы противника, чтобы стать сильнее … Самое главное, что мы не знаем, в чем его слабость».


Эта темная тень была загадочной. Они не могли даже определить уязвимые места на его теле. Чтобы уничтожить его, им, возможно, потребуется полностью уничтожить его тело. Тем не менее, его тело было также очень сильным, поэтому Линк тоже не мог этого сделать.


Если бы они не смогли убить врага, он мог бы поглотить их энергию. Тогда их атаки будут служить только для пополнения силы противника. Это было бы действительно хлопотно.


Гаймин сказал: «Если мы не избавимся от этого, это станет огромным препятствием в будущем!»


Вопрос был в том, как они должны были от этого избавиться?
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Глава 435. Странное дело



Хрустальный голем 10-го уровня мог служить только разогревом для врага, и в итоге они все равно не могли выяснить, как выглядел враг, скрытый в черной тени.


Линк посмотрел на статус своей миссии и отметил, что она все еще не завершена.


Когда Хрустальный Голем пал, Линк узрел, что противник не пытался выяснить, где спрятан человек, контролирующий голема. Вместо этого он вернулся в тень, которая снова расширилась до диаметра более 150 футов.


«Кажется, он не может сдвинуться оттуда», — внезапно заметил Гаймин.


Линк тоже это понял. «Кажется, это так».


С того момента, как они впервые обнаружили врага, казалось, что враг не сдвинулся с исходной позиции. Он просто завис там. Кроме того, судя по тому, как он заманивал добычу, это существо не могло свободно двигаться.


Однако по какой-то причине Линк все еще чувствовал, что что-то тут не так.


«Помогите! Помогите мне, пожалуйста! Я не могу больше! Ах!»


Жалкий крик снова донесся из черной тени. Не увидев предыдущей сцены, кто-нибудь неизбежно почувствовал бы жалость.


Гаймин нашел это странным. «Так глупо? Есть ли смысл продолжать звать на помощь? Неужели оно действительно думает, что обманет нас?»


Линк промолчал. Он нахмурился, пристально наблюдая за черной тенью, пытаясь понять причину.


В игре он видел много Зверей Пустоты Легендарного уровня. Ни один из этих зверей не хотел оставаться на месте после того, как отправился в Фируман. Все они бесились тут и там, как им было угодно.


Кроме того, имея возможность пересечь пустоту, их самое большое препятствие было бы преодолено. Что еще может их ограничить?


«Быстрее, спасите меня! Мне больно!» Крик прозвучал вновь. Помимо боли в нём также были следы тревоги и беспокойства.


У Линка внезапно возникла идея. Он встал и сказал Гаймину: «Пойдем, пройдем вокруг и посмотрим, сможем ли мы найти что-нибудь».


Гаймин кивнул.


«Мы разделимся и обойдем его. Не забудь держаться на расстоянии как минимум в полумиле от существа», — проинструктировал Линк.


«Хорошо», ответил Гаймин.


Итак, Линк и Гаймин разделились, ища больше признаков, которые могли бы рассказать им больше о тени.


Линк шел очень медленно, как будто прогуливался. По пути он принюхивался. «В воздухе есть запах алкоголя, это запах Гаймина … есть еще один слабый запах крови, исходящий с востока. Это странно».


Линк проследил за запахом крови и обошел вокруг, медленно входя в темную южную часть леса.


Примерно через 1500 футов запах крови сразу стал насыщеннее. Линк прищурился и посмотрел вперед. Пройдя еще минуту, Линк обнаружил под деревом труп.


Труп был странным. Оно выглядело по-человечески, но на голове были серебряные волосы. Когда Линк поднял веки, он обнаружил, что зрачки были полностью затуманены, но было видно, что когда он был жив, они тоже были серебристыми. Это напомнило Линку о Вавьере.


У Вавьера была родословная древних неандертальцев, поэтому его волосы и глаза были серебристыми. Тем не менее, было много существенных различий между Вавьером и этим трупом.


Помимо того, что он был немного красивее, Вавьер не сильно отличался от обычного человека. Труп здесь, однако, был чрезвычайно бледен до такой степени, что его кровеносные сосуды были видны под его кожей. Кроме того, его особенности были крайне неоднозначными. Хотя это был мужчина, судя по его лицу, он ничем не отличался от женщины.


«Этот человек, с небольшим количеством косметики, мог легко сойти за девочку», — подумал Линк. Наконец он начал расследовать раны на трупе.


Смертельная рана была обнаружена прямо над сердцем. Она была шесть дюймов в ширину и прошла через сердце. Кровь окрашивала землю.


Судя по пятнам крови, этот труп был здесь уже два дня. Рана, вероятно, была вызвана щупальцем существа. Прежде чем существо успело поглотить энергию этого человека, что-то мешало ему.


Линк встал и начал осматривать труп.


Через некоторое время он нашел осколок клинка в 15 футах от трупа. Линк протянул руку, чтобы коснуться клинка, но как только его рука коснулась клинка, он потянул его назад.


Клинок выглядел самым обычным, но он был очень холоден. Рука Линка оцепенела, когда он коснулся лезвия.


Линк быстро выпустил немного Силы Дракона, чтобы рассеять чувство онемения. Поскольку он не мог прикоснуться к нему напрямую, он просто использовал бы магию.


Осколок клинка всплыл вверх и завис перед Линком.


Линк использовал свой контроль над пространственной магией, чтобы сформировать увеличительное стекло. Используя его, он медленно исследовал клинок. На первый взгляд, она была сделана из серой стали, но после ее увеличения он обнаружил, что осколок клинка фактически пустотел.


Осколок был составлен из бесчисленных цепочек структур маны. При внимательном рассмотрении все они были сделаны из заклинаний ледяного элемента и драгоценных материалов. Линк не видел этого раньше, но он был уверен, что он достиг уровня 9 по силе. Техники, использованные при создании клинка и структур Маны, были неизвестны — они не использовались нигде на континенте или среди высших эльфов.


«Этот труп имеет чрезвычайно крепкое физическое тело, несмотря на то, что он убийца. Клинок, вероятно, принадлежит ему», заметил Линк.


Линк продолжал осматривать труп и обнаруживал все больше и больше шрамов. Здесь было, вероятно, два человека. Один из них был маленького роста, меньше чем 88 фунтов и был вероятно женщиной. Другой был бы ассасином. Ассасин попал в засаду сзади. Ему удалось заблокировать одно из щупалец ценой поломки его клинка, но другое щупальце ударило его с другой стороны и пронзило его сердце … затем девушка сбежала.


Впоследствии Линк обнаружил несколько прядей волос, которые были шелковистыми, гладкими и длинными. Эти волосы принадлежали сбежавшей девушке. Линк проследил её шаги, чтобы увидеть, куда она убежала.


Она побежала на восток, двигаясь со скоростью около 300 футов в секунду. Судя по глубине следов, она использовала не заклинания, а чисто физическую силу … что касается щупальца, оно преследовало ее …


Линк проследил следы на земле и обнаружил, что девушка все время бежала по прямой. Следуя по тропе, он обнаружил, что она вошла в темное место. Это поставило Линк в состояние повышенной готовности.


Через шестьсот футов Линк снова обнаружил еще один осколок белоснежного цвета, похожий на нефрит.


Линк использовал руку Волшебника, чтобы поднять осколок.


При ближайшем рассмотрении он понял, что это осколок браслета. Подобный клинку, он был построен таинственным и неизвестным образом. Линк не смог определить его функцию.


Эта область была теперь в 1800 футов от черной тени. Линк продолжал идти очень медленно.


Через шестьсот футов он обнаружил еще больше подсказок, которые нарисовали для него довольно удручающую истину.


Два человека с неандертальской кровью прибыли в этот лес, после чего они встретили Пустотного Зверя. Ассасин был убит на месте, в то время как девушке удалось на некоторое время сбежать. Позже она была побеждена. Однако она не умерла. Вместо этого ей удалось поймать зверя в другое пространство и постоянно кричать о помощи.


Линк не знал, так ли это на самом деле, но подсказки, казалось, указывали на эту возможность.


«Помогите! Кто-нибудь, помогите, пожалуйста!» Крики о помощи прозвучали снова.


Линк нахмурился. Что будет, если она не сможет сдержать существо?


Этот Зверь был поглощающего типа, и у него, похоже, не было слабых мест. Судя по тому, как он убил Ассасина, он предпочитал скрытные атаки. Это был самый трудный вид врага. Что должен сделать Линк?


Пока он размышлял, Линк продолжал искать другие подсказки. Через триста футов он неожиданно обнаружил еще один труп!


Этот труп принадлежал девушке, к которой и вели подсказки. Она упала на землю, а ее тело было согнуто в неестественном положении. Большая часть ее костей выглядела сломанной, а некоторые вырывались из ее тела. Это указывало на то, что она внезапно ударилась перед смертью.


Это не похоже на работу щупальца. Кроме того, ее тело не было увядшим, как у ассасина, и это означало, что энергия внутри нее не была поглощена.


Линк тщательно осмотрел труп. Эта девушка также кажется ассасином, а не волшебником. Как бы Ассасин мог ограничить Пустотного Зверя? В чем дело? Девушка мертва, так кто же ограничивает зверя? Это не может быть ее дух, не так ли?


Линк продолжил свое расследование. Наконец, спустя некоторое время он обнаружил новые вероятности. Эти подсказки перевернули его прежние подозрения — на самом деле эти выводы указывают на третьего человека! Основываясь на характеристиках трасс, этот третий человек был не только волшебником, но и Яббой!


Линк вспомнил, как Гаймин говорил, что слышал голос Яббы. На самом деле, у него было похожее впечатление, когда он впервые услышал это.


Ну, тогда куда делась Ябба? Это она сдерживала Пустотного Зверя?


Линк несколько раз обошел вокруг трупа женщины-неандертальца, пытаясь выяснить, сможет ли он найти больше информации. Однако он не мог найти больше ничего. Следы Яббы исчезли; они исчезли как водяной пар.
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Глава 436. Четвертое лицо появилось



Он нарезал круги у трупа неандертальца. Когда он обошёл все в радиусе 100 футов, он все еще не мог найти никаких следов Яббы.


Ябба появилась из воздуха, а затем так же исчезла.


Должно быть, она использовала какое-то портальное заклинание. Линк проверил окружающее пространство, но ничего не нашел.


Это было неудивительно. Событие произошло по крайней мере один день назад, но аура Пустоты здесь была очень тяжелой, а пространство было крайне нестабильным. Все следы были бы стерты хаосом.


Линк вернулся к неандертальцу и проверил её травмы.


Сломанные кости, порванная одежда и аксессуары. Это должно быть какое-то мощное заклинание силового поля. Взгляд Линка упал на камень размером с кулак под трупом.


Камень был мягким аргиллитом. Обычный человек может сломать его своими руками. Одна сторона была нормальной, но на другой была царапина размером с палец. Знак был очень гладким и мог ясно отражать изображение человека, как зеркало. Чтобы создать этот эффект на аргиллитах, требовалась очень мощная и концентрированная пространственная энергия.


«Эта Ябба — Пространственный Маг. Судя по всему, как минимум 9-го уровня», — подумал Линк.


Пространственные Маги были редкостью в Фирумане, но они все же существовали. Кроме того, большинство Пространственных магов смотрели на мир иначе, чем обычные люди. Для них не было никаких ограничений. Даже разные измерения не были ограничением.


По мере того, как пространственный Маг продолжал расти, они обычно превращались в Волшебника-Отшельника. Они жили в изоляции, отрезанные от мира, чтобы избежать осложнений.


Этот Волшебник Ябба, вероятно, тоже был таким же. В противном случае, Ябба не появился бы здесь, когда город Лирико был в опасности.


Он поискал немного больше, но больше ничего не нашел.


Линк начал осторожно отступать и пошел на встречу с магом Гаймином. На полпути он увидел гнома. Казалось, он спешил найти Линка. Увидев его, Гаймин тут же позвал: «Мастер Линк, иди со мной. Я что-то нашел».


Сердце Линка подпрыгнуло. «Что ты видел?»


«Труп женщины Яббы. Выглядит плохо». Гаймин покачал головой. «Я никогда не видел такой ужасной смерти».


Они обошли темную тень и прошли около 1500 футов к месту нахождения трупа.


Линк посмотрел на тело, и его виски начали пульсировать. Это была женщина Ябба, ростом около трех футов. Она была высокой для Яббы. Ее одежда исчезла, и она была полностью обнажена. Ее кожа разорвалась, как и её мышцы и плоть.


Эта травма заставила Яббу выглядеть так, как будто кто-то накачал воздух в тело. Она распухла, как воздушный шар. После того, как ее кожа взорвалась, воздух внутри улетучился, и она приняла это безвольное и разбитое состояние.


«Я не знаю, что случилось, но по своим контурам она отличается от Яббы, которую я видел раньше. Она сильнее и имеет странные характеристики. Посмотри здесь, здесь и здесь. Там плотные темно-красные чешуйки».


Гаймин присел на корточки и толкнул труп палкой. На интимных местах женщины Яббы были красные чешуйки.


Линк изучил их и сделал вывод: «Это чешуя дракона».


Чешуйки обладали повышенной устойчивостью к магии, а узоры на поверхности были естественными рунами.


Он открыл плотно закрытые глаза Яббы и увидел, что ее зрачки были вертикальными и кристально-красного цвета. «Она должна быть полу-драконом, продуктом скрещивания Яббы и дракона».


Гаймин в растерянности пожал плечами. «Но Яббы такие маленькие. Даже если драконы преобразуются в гуманоидную форму, все равно есть предел. Как правило, они выше шести футов. Как такая большая штука может попасть в такую маленькую дырочку?»


Линк тоже пожал плечами. «Может быть, была маленькая штука?»


«Э-э… Это…» Гаймин дернул себя за бороду. «Это действительно интересно, наверное».


Линк перешел от этой странной темы. Он присел на корточки и продолжил изучать тело Яббы. Через несколько минут он обнаружил еще одну необъяснимую деталь. «Вероятно, она была волшебницей. Посмотрите на ее руку. Есть небольшая отметка от обоээения сфокусированной Маной с палочки … но проблема в том, что я нашел еще один след Яббы вон там. Ябба использовала пространственную магию, чтобы убить неандертальца. Сравнивая эти два признака, кажется, это один и тот же человек».


Гаймин был шокирован. «Что ты обнаружил?»


Линк рассказал о найденных им доказательствах. После этого Гаймин был заинтригован.


«Это не имеет смысла». Гном начал дергать свою бороду. «Щупальце Пустоты напало на неандертальца-ассасина, и ассасин сбежал. На полпути эта Ябба использовала портальную руну и появилась. Она убила ассасина и затем сбежала, но затем погибла за тысячи футов. Что именно произошло?»


Он сжал кулак и ударил себя по голове. Через несколько секунд он внезапно остановился и спросил: «Линк, как ты думаешь, с ней что-то случилось во время телепортации?»


С другой стороны, Линк обошел вокруг тела, пытаясь найти новые подсказки. Услышав вопрос, он покачал головой. «Нет, если бы проблема была во время телепортации, здесь не было бы её тела».


Обычно тело превращалось в порошок и исчезало в Море Пустоты, как если бы она никогда не существовала раньше. Что касается обстоятельств, заставляющих тело вздуваться и взрываться, Линк имел смутное предположение, но ему нужно было больше улик, чтобы доказать это.


Через несколько минут он обнаружил светло-желтый янтарный осколок в траве в 100 футах. Он использовал Руку Волшебника, чтобы поднять его и изучить.


Через некоторое время Линк подтвердил, что это был кусочек палочки. На нем было много рун, и зачарование было похоже на то, что часто использовалось в Фирумане. Используемый материал также был 9-го уровня. Судя по небольшим отметкам, Легендарная сила текла в обратном направлении.


«Это могло быть причиной смерти Яббы. Легендарный боец напал на нее, и сила излилась в палочку, наконец проникнув в ее тело и взорвав ее. Но где этот легендарный боец?»


Появилась еще одна загадка.


«Гаймин, здесь есть четвертый человек. Он самый сильный. Он убил этого полу-дракона Яббу, но не оставил никаких следов. Однако, он Легендарный Маг. Он может читать заклинания на расстоянии 1,000 футов. Давай разделимся и посмотрим, сможем ли мы найти какие-либо подсказки в этой области».


Гаймин сказал. «Понял».


Они снова расстались; Гаймин отвечал за область вдали от существа Пустоты, в то время как Линк отвечал за область ближе.


Линк находился в 600 футах от темного объекта. Он был очень близко.


Здесь он обнаружил совершенно новую подсказку. В воздухе была лишняя аура — нечто такое, что мог ощутить только другой Легендарный персонаж. Энергия была очень тонкой и сложной.


«Уникальная рябь появилась в пространстве. Кажется, мне стоит послать какое-то сообщение … Посмотрим».


Линк нашёл идею, и он взмахнул своей палочкой Пылающего гнева небес.


Вжух. Узкий кристально-красный световой луч распространился от кончика палочки. Секунду спустя он покрыл область шириной 300 метров. В этой области красный свет станет тяжелее там, где пространственная частота будет выше, и наоборот. Каждое небольшое нарушение было бы ясно показано.


Линк мгновенно увидел огромное количество загадочных рун.


Это странно. Отдельно они не сильны, но когда так много вместе … Кажется, они создали пространственную сеть.


Идея произросла в голове Линка. Он начал кружить вокруг существа пустоты. Заклинание «Метка пространства-времени» последовало за ним, показывая окружающую пространственную структуру. Закончив осматриваться, он обнаружил, что угадал правильно. Вокруг тени была сверхзаконная сеть.


Природа сети была очень странной. Это был односторонний путь, и он не отказывался от проникновения внешней силы. Однако выходящая из него сила была бы сильно ограничена.


Линк попробовал ударить его Кнутом Убийцы Демонов. Он обнаружил, что при выходе изнутри кнут разбивался уже через 100 футов. Поскольку он был настолько ограничен, существо Пустоты в центре паутины рун должно быть в экстремальных ограничениях.


Тем не менее, он все еще смог победить Хрустального Голема 10-го уровня. Насколько ужасной должна быть его истинная сила? Линк даже не мог себе этого представить.


Эта сеть, скорее всего, была создана этой легендарной фигурой, но где он сейчас? Может ли он быть …


Линк посмотрел на существо Пустоты. В то время просьбы о помощи снова звучали в тени. «Пожалуйста, спасите меня. Я больше не могу …»


Голос был таким жалким, срочным и умоляющим. Казалось, она могла чувствовать присутствие Линка.
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Глава 437. Это Король Драконов!



Когда появились крики о помощи, Линк был менее чем в 650 футах от шара теней. В то же время его зрение продолжало вспыхивать уведомлениями. Видимо, он выполнил миссию.


Миссия выполнена: Девушка в лесу


Награда: Видение Истины Убийцы (Легендарное)


В глазах Линка слабо вспыхнула сине-золотая иконка. Он внимательно посмотрел и увидел, что это были очки. Линзы были темно-синими и казались непрозрачными.


Линк проверил его атрибуты.


Видение истины убийцы


Легендарный уровень (13)


Эффект: после того, как пользователь наденет эту маску, все цели ниже 13-го уровня в их поле зрения будут отмечены их слабостями. Эффективный диапазон составляет 300 футов. После этого с увеличением расстояния становится меньше деталей.


(Примечание. Пока можно найти слабость, любой может быть убит, и все может быть уничтожено.)


Атрибуты были такими мощными, и Линк был взволнован. Он сразу сказал: «Появись!»


Маска для глаз вспыхнула, и Линк почувствовал тяжесть в руке. Появился немного теплый предмет. Это было Видение Истины Убийцы.


Реальная вещь немного отличалась от иконки. Значок показывал пару очков, но объект был больше похож на маску для глаз. В области глаз было только две темно-синие хрустальные линзы.


Положив его на голову, он не был ни плотным, ни свободным. Он едва мог чувствовать его. Настроив его, Линк обнаружил, что в его видении ничего не изменилось. В то же время в его голове появились три контрольные руны.


Он проверил и изучил использование этих трех рун. Первым был Глаз истины, второй был защита плоти, а третий — прозрачность маски.


Он добавил немного Силы Дракона в третью руну, и его зрение немного прояснилось. Создав зеркало, чтобы посмотреть на себя, он обнаружил, что маска для глаз исчезла. Линк потянулся к нему; маска для глаз все еще была на его лице.


Эта функция была довольно хорошей. Иначе было бы некрасиво носить маску для глаз целый день. Люди подумают, что он слепой.


Конечно, это было не важно. Важным было то, что, если он наденет маску для глаз, люди не смогут читать его глаза. Это было хорошо против врагов, но было бы трудно общаться с его союзниками.


Однако теперь он столкнулся с врагом. Линк снова выбрал контрольную руну, и маска для глаз снова появилась.


Затем Линк добавил немного Силы Дракона в первую контрольную руну. Его зрение затуманилось, и все стало прозрачным.


Он посмотрел на свою руку. Он мог ясно видеть кожу, плоть, вены, сухожилия, кости и даже путь, по которому проходила Сила Дракона.


Линк сосредоточился и мог видеть множество узлов в Силе Дракона в своей руке. Это открытие шокировало его. Он был уверен, что, если он намеренно повредит эти узлы, потребуется всего лишь минимальная мощность, чтобы отключить всю его руку. Это может даже повлиять на действие Силы Дракона во всем его теле.


Затем Линк посмотрел на камень размером с его голову на земле. Он стал полупрозрачным, как кристалл, и, похоже, не содержал никаких слабостей. Линк поднял ногу и слегка надавил. Камень изменился. На нем появилось много белых трещин, похожих на паутину.


Линк понял, что камень — это мертвый объект. В нем нет силы, поэтому нет и так называемых слабостей. «Но когда я наступаю на него, появляется сила и создаются энергетические пути. Если я пойду по этому пути, я найду внезапное изменение в силе и использую некоторую силу … "


Линк вложил совсем мало сил, чтобы разбить этот камень.


Только у живых объектов были слабости.


Получив общее представление о теории, стоящей за Видением Истины, Линк посмотрел на черную тень. Она была на расстоянии 650 футов, вне зоны действия маски, но маска все равно имела эффект.


Пурпурно-черный туман сильно ослаб, обнажив размытую тень внутри. Сердце Линка сжалось при виде. Это было похоже на клубок ниток, который продолжал извиваться …


Нет. Точнее, это было похоже на скопление черных червей, запутавшихся друг в друге. Оно было мокро, липко и продолжало двигаться.


Линк был слишком далеко, и Видение Истины могло видеть лишь это. Он продолжал двигаться вперед.


Вскоре он был менее чем в 300 футах от теней. Здесь он мог видеть даже более четко. Размытые черные полосы стали слегка прозрачными. Появились некоторые темно-фиолетовые энергетические пути.


Время от времени сквозь червеобразные предметы просвечивал морозно-белый свет. Если бы не помощь Видения Истины, Линк не смог бы их вообще увидеть.


Он был в восторге. Там что-то есть!


Законы рун в космосе, тревожные крики о помощи и случайный белый свет доказали, что легендарная фигура оказалась в ловушке этого существа Пустоты.


Зрение Линка вспыхнуло; была новая миссия.


Активированная Миссия: Эксперт в ловушке


Содержание миссии: Победите существо Пустоты и спасите маленькую девочку, которая зовет на помощь


Награда за миссию: 200 очков Омни


Линк был немного разочарован тем, что награда не была частью набора убийцы. Тем не менее, 200 очков также были неплохим вариантом. Глубоко вздохнув, он пошел вперед, готовый действовать.


Позади него послышались шаги — гном Гаймин. Он побежал примерно на 150 футов позади Линка и с тревогой спросил: «Мастер Линк, ты собираешься атаковать?»


«Да, я нашел способ противостоять ему. Ты отступишь … более того, уходишь на 1000 футов и применяешь защитное заклинание на себя».


Не говоря ни слова, гном отбежал назад. За тысячу футов он обнаружил большой камень. Он вынул кусок чистого золота и прижал его к скале.


Десять секунд спустя камень превратился в прочный сплав, и он спрятался за ним. Он глубоко вздохнул, чтобы подавить желание посмотреть на грядущую битву. Гаймин понял, что его сердце колотилось как боевой барабан. Это эхом отразилось в его ушах.


Он собирался стать свидетелем битвы легенд. Это было так захватывающе.


Линк продолжал наступление. Вместо того чтобы прятаться, он горел кристально-красным пламенем света. Вокруг него появилась аура дракона высотой более 200 футов.


Чёрт, чёрт! Ветер становился все сильнее и сильнее. Направление ветра тоже было странным. Он охватил радиальную форму с Линком, как центром. Окружающие деревья не выдержали, и появились трещины.


Гаймин был шокирован. Он прижался к крепкой скале, но все еще не чувствовал себя в безопасности. Он решил разыграть еще одно заклинание. Копая яму в камне, он спрятался в нее.


Это был не конец. Он вынул чрезвычайно прочный кусок обсидиана и вплавил его в скалу, прежде чем почувствовать себя немного безопаснее.


Все говорят, что Мастер Линк — убийца демонов. Это название не совсем точно. Какой убийца демонов? Он явно король драконов!


С другой стороны, Линк обнажил меч Ярости Короля Драконов мягким лязгом. Он медленно выдохнул, успокаиваясь.


В этом абсолютном молчании возникло желание убивать.


Существо Пустоты тоже почувствовало опасность, и его щупальца извивались. В «Видении истины» Линк ясно видел, как темно-фиолетовый свет, протекающий через щупальца, становится тяжелым и ярким.


Оно накапливало энергию для атаки!


Линк продолжил идти вперед. Из-за увеличения плотности маны его сила дракона начала пузыриться. Аура дракона, окутывающая его, сгущалась до тех пор, пока она не стала почти осязаемой!


Бум! Бум! Бум! Сила Дракона слабо вибрировала с каждым шагом Линка. Он сотрясал землю с гигантскими грохотами, как будто шел настоящий дракон.


Наконец, Линк остановился в 150 футах от тени. «Я иду», — позвал он. «Ты меня слышишь?»


Существо Пустоты было неожиданно сильным. Даже имея помощь «Видения истины» Линк все равно должен был держать себя в руках. Если бы он мог объединить усилия вместе с человеком внутри, вероятность победы значительно возросла бы.


Примерно через три секунды голос сказал: «Спаси меня, спаси меня, я больше не могу …»


Не было ничего, кроме криков о помощи. Линк нахмурился. Этот человек, казалось, сходил с ума или был сильно ранен.


Без разницы. Даже без его помощи, руны закона все еще были в воздухе, ограничивая существо Пустоты. Линк мог победить его.


…


В то же время в Лабиринте Туманов Долины Драконов


Звук ветра доносился издалека. Это был взмах крыльев дракона.


Несколько секунд спустя десятки Красных Драконов вырвались из тумана. Лидером была Фелина. Позади нее был гигантский дракон длиной более 200 футов — Королева Красных Драконов. За ними были старейшины.


Как только они покинули туман, Гретель была потрясена и выпучила глаза. «Я чувствую его! Это очень чистая сила Дракона!»


Пока она говорила, ее крылья ускорились, и она мгновенно вырвалась вперед, оставив позади других драконов. Старейшины за ней обменялись взглядами. Они могли чувствовать огромную Силу Дракона. Только Легендарный дракон мог обладать этой силой.


Но … в истории не было прецедента, чтобы не-дракон обладал легендарной силой дракона!
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Глава 438. Живучий, как таракан



Горный хребет Корора


Линк встал лицом к тени. Он не спешил атаковать, а вместо этого прищурился, пытаясь использовать Видение Истины, чтобы выявить слабые места. Он обнаружил, что у врага не было никаких особенностей, ничего похожего на ядро. Оно было похоже на простое длинное щупальце, проще некуда.


Внутри Линк мог видеть темно-фиолетовую энергию, идущую по пути, очень похожему на форму щупальца. Это была простая прямая линия, которая не имела узлов или точек соединения.


Отсутствие ядра означало, что этот враг не обладал уязвимыми точками. Это был грозный враг.


Однако то, что у него не было ядра, не означало, что у него не было слабых мест. Были определенные движения, которые щупальце не могло совершить, и особенно в состоянии стресса, Линк был уверен, что он найдет лазейку, которую можно использовать.


Имея это в виду, Линк разработал свою стратегию борьбы со зверем пустоты.


Линк начал отступать. Пространственные Заклинания смогут высвободить свою полную силу на большем расстоянии.


На собственном теле он произнес заклинание легкости и медленно наклонился вперед. Он был просто как листочек, парящий в воздухе. Затем, когда он пошел вперед, в его руках появился меч Ярости Короля Драконов и палочка Пылающего Гнева Небес.


Управляя ими своим разумом, две кристально-красные линии вырвались из двух видов оружия.


Это были кнуты Убийцы Демонов. Когда они распространились в воздухе, на гребнях кнутов начали образовываться небольшие точки света. Нет, это не блики, это были как миниатюрные солнца!


В густом лесу сияло более 20 таких миниатюрных солнц, которые освещали его и прогоняли мрак.


Вдали Гаймин не мог ясно видеть, что происходит. Все, что он мог видеть, — это яркая вспышка света, которая ослепила его и заставила прищуриться.


Этого было недостаточно, и вскоре Гаймин достал защитные очки, которые использовал Яббы, когда они копали туннели, и надел их. Только тогда ему стало лучше.


Тем временем Линк выкладывался в битве, и борьба становилась все интенсивнее.


Зверь Бездны вскрикнул, когда темно-черное щупальце выстрелило прямо в Линка.


Начальная скорость щупальца была настолько высокой, что Линк даже не мог увидеть его, когда он начал двигаться. Однако после достижения 60 футов его скорость упала на десять процентов. Когда он достиг 180 футов, его скорость не достигла даже половины его начальной скорости.


Это было из-за того, что заклинание ограничивало его.


Хотя его скорость все еще была невероятной, а нормальные люди даже не могли реагировать, Линк теперь мог отследить это своими глазами. Управляя кнутами своим разумом, он атаковал щупальце.


На самом деле было более 15 щупалец, которые выстрелили в сторону Линка. Изначально у существа не было слабых мест. Однако, когда оно пошло в наступление, оно начало показывать некоторые слабые места.


Щупальца были похожи на стрелы, и сила атаки была сосредоточена на фронте. Это означало, что наибольшее количество энергии конденсировалось на кончике щупалец. Очевидно, Линк не мог позволить себе столкнуться лицом к лицу с этой сжатой энергией. Однако, поскольку энергия была сосредоточена спереди, это означало, что первоначальное тело существа теперь не так хорошо защищено, как было раньше.


Кроме того, поскольку щупальца стреляли вперед с такой скоростью, им было бы трудно быстро менять направление. Это была еще одна огромная слабость.


Линк направлял кнуты в воздухе, избегая прямого контакта с щупальцами. Смотря, как они двигались, они выглядели как рыбки.


Эти рыбы не были безобидными. Они были чрезвычайно смертоносны, как пираньи, поедающие человека.


Бум! Один из гребней кнута коснулся щупальца. Это должно было проверить силу атаки. Линк внимательно наблюдал за результатами, сосредоточив внимание на деталях того, как существо отреагировало на атаку.


Когда кнут соприкоснулся с щупальцем, он ясно увидел, как взорвался гребень, и вся его энергия вырвалась в щупальце. Когда это произошло, энергия в гребне была израсходована, и она потускнела.


Одновременно красная энергия попала в щупальце. Вначале щупальце было совершенно не в силах противостоять атаке, и энергия безудержно вырвалась из его тела. Это полностью разрушило любой контроль, который существо имело над щупальцем, поскольку в середине щупальца была прорвана большая дыра. Щупальце смягчилось и утратило свою атакующую способность.


Вскоре после этого Линк обнаружил, что над открытыми стенками в ране щупальца образовался барьер. Затем этот барьер отделил энергию, окружающую рану, и начал быстро поглощать энергию.


Когда это произошло, Линк увидел, как энергия огня внутри раны ослабла и погасла, а щупальце, которое сначала потеряло свою силу и обмякло, снова начало выпрямляться. Рана закрылась, и это залечило рану.


«Моя атака была слишком слабой; Мне нужно использовать больше силы!»


В более ранней атаке Линк использовал 200 очков Силы Дракона, которые он сосредоточил в своей единственной атаке. Такая атака достигла уровня 10-го уровня и была достаточной, чтобы угрожать щупальцу. Однако, поскольку он не был достаточно силен, он не смог полностью уничтожить его.


Линк решил использовать больше энергии в своей следующей атаке и увеличил свой запас маны до 300 очков силы дракона на гребень. Это увеличило его силу атаки на 50%.


Бум! На этот раз черное щупальце немедленно разорвалось после того, как на него напали.


Отлично!


Эта атака была эффективной. Он сразу повысил темп атаки.


Бум бум бум! Раздались небольшие взрывы. Звуки были на самом деле не очень громкими, но после каждой атаки воздух сотрясался от ударной волны, выделяемой энергией.


Везде, где проходила ударная волна, все превращалось в обломки. Камень был сразу раздроблен в порошок, а стволы деревьев треснули. За ударной волной была вторичная волна, которая сбивала деревья и превратила его в опилки.


Звуки были пронзительными. В девяти сотнях футов Гаймин чувствовал, как болят его уши. Не задумываясь, он выбросил барьер, чтобы защитить себя.


Вокруг Гаймина возник водяной барьер, блокирующий звук. Тем не менее, когда ударная волна разбилась о барьер, она создала другие меньшие ударные волны.


Это сила легендарного эксперта? Эта сила действительно ужасающая! Сердце Гаймина стучало так сильно, что он не мог этого вынести. Он немедленно вытащил свою флягу алкоголя и сделал глоток. Когда он почувствовал, как теплый алкоголь стекает по его горлу в желудок и распространяется по всему телу, он, наконец, почувствовал себя более свободно.


Многочисленные черные щупальца были уничтожены атаками Линка. Даже тогда еще несколько черных щупальцев вырвалось, чтобы занять их место. Тем не менее, ни одно из них не могло достичь 150 футов от Линка, и не быть уничтоженным. Казалось, что это будет продолжаться и в конечном итоге приведет к победе Линка.


Однако все было не так просто!


Линк заметил, что разрушенные им щупальца лежали на полу. И все же через некоторое время они начинали извиваться и возвращались к основной части существа, как маленькие червячки.


Затем они проникли бы в щупальце и слились в нем, выглядя так же естественно, как капли, сливающиеся в воду.


За три секунды Линк уничтожил 15 щупалец и нанес значительный урон существу. Однако в то же время эти щупальца поглощали его энергию. Эта энергия была использована для восстановления своих щупалец.


В конечном счете это означало, что существо почти не получило урона, в то время как Линк израсходовал более 4700 очков Силы Дракона, большую часть его общего потенциала.


«Этого не может быть! Я проиграю с такой скоростью!»


Линк немедленно отменил использование своего Кнута Убийцы Демонов и активировал пространственный прыжок, вновь появившись в 900 футах позади его текущей позиции. Это было за пределами диапазона щупалец.


Щупальца прекратили преследование. Издав несколько пронзительных звуков, они отступили назад к основной части существа.


Сразу после этого голос девушки снова позвал на помощь. «Помогите, спасите меня! Быстрее, это невыносимо!»


Линк вздрогнул. Он понял, что существо-щупальце почувствовало его силу и теперь активно делает все возможное, чтобы избавиться от девушки, которая сдерживала его, чтобы вернуть его свободу. Таким образом, он сможет использовать всю свою мощь и справиться с Линком.


«Черт! Если бы только у меня был кто-то, чтобы помочь мне избавиться от отпавших щупалец!» Линк вздохнул.


Гаймин осторожно спросил: «Мастер Линк, что не так?»


Гаймин также видел, что Линк затрачивает много усилий, но безрезультатно.


«Пойдем, мы найдем кого-то, кто может нам помочь», — заявил Линк. Он встал и собирался отыскать Королеву Красных Драконов. Она была Легендарным Воином и, вероятно, была единственной, кто мог полностью уничтожить щупальца.


Единственная проблема заключалась в том, сможет ли маленькая девочка продержаться до этого времени?


Внезапно Линк почувствовал странное чувство в своем сердце и повернулся на запад. Когда он увидел красную фигуру в небе, он улыбнулся.


Королева Красных Драконов уже была в пути. Это было похоже на дождь в разгар летней засухи. Конечно, Фелина проинформировала королеву.


Однако, как только он расслабился, раздался еще один пронзительный крик. «Ааааа, я больше не могу!»


Звук был очень громким и пронзительным, как последний удар перед смертью.


Линк сразу понял, что ситуация сложилась плохо. Нельзя позволить девушке умереть, иначе у них не было бы возможности сразиться с этим существом.


Он не мог просто сидеть и ждать прибытия Королевы Красных Драконов. Он немедленно бросился и собирался атаковать, используя заклинание Пространственные кандалы, когда вспомнил, что враг был Зверем пустоты, который мог пересечь пустоту. Пространственные заклинания, вероятно, будут неэффективны против этого.


Он снова использовал кнут Убийцы Демонов, чтобы атаковать существо.


После нападения щупальца снова выстрелили в сторону Линка. Однако Линк мог понять, что эта атака не была смертельной, и она просто должна была потянуть время, чтобы позволить существу прикончить девушку.


Подождите … У Линка вдруг возникла идея. Если существо могло придумать стратегию, это означало, что оно могло думать. Чтобы иметь возможность думать, это означало, что у него должно быть что-то вроде мозга. Тогда … где был расположен этот мозг?
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Глава 439. Пустотный Тиран и Астральный Маг



Линк немного увеличил частоту кнута убийцы демонов.


Всякий раз, когда он отрезал щупальце, он использовал бы Пространственный раскол. Когда он применил Пространственный раскол, Линк ясно увидел кольцо прозрачных пространственных волн, сформированных вокруг разрезанного щупальца. Это было похоже на пленку, защищающую щупальце.


Пространство продолжало дрожать, но было остановлено рябью. Прошло целых полсекунды, прежде чем Пространственный раскол коснулся щупальца и размельчил его.


Если бы одно мощное щупальце могло сопротивляться так сильно, тогда сила всего существа была бы само собой разумеющейся. Линк чувствовал, что ему повезло, что он не использовал Пространственные кандалы ранее.


После того, как щупальце превратилось в пыль, оно было окончательно мертво.


Шшшшш! Существо зашипело. Казалось, оно было возмущено. Однако, это все еще не изменило его тактику. Оно по-прежнему сосредоточилось на нападении на девушку, продолжая задерживать Линка.


«Гнев во время битвы — это инстинкт животного», понял Линк. Эта вещь может контролировать свои инстинкты … Это продукт передового интеллекта!


Он изучил структуру существа еще более внимательно, пытаясь найти ее ядро.


Где находится? Где он? Линк посмотрел все, надеясь найти истинное слабое место. Тем не менее, все, что он видел, было кучей запутанных щупалец.


В это время прибыла Королева Красных Драконов Гретель.


Она планировала приземлиться, но примерно в 300 футах от земли она обнаружила гнома, скрывающегося там, где она решила приземлиться. Гном уставился на нее в шоке.


Гретель узнала его как члена Изумрудного Круга. Чтобы не раздавить его, она трансформировалась в человеческий облик и сохранила только крылья.


После нескольких взмахов крыльев она медленно приземлилась. Не обращая внимания на волшебника-гнома на близком расстоянии, она подошла к Линку, зовя: «Линк, я иду!»


С этим она пошла вперёд. Пряди огненного тумана появились в ее ладони. Туман яростно сгустился, и через секунду он превратился в темно-фиолетовый огненный шар шириной более 30 футов.


Линк смотрел. Видя размер огненного шара, он сразу понял, что это был Разрушитель Пустоты, огненное заклинание 10-го уровня. Это было чрезвычайно мощно, но из того, что знал Линк, оно не могло убить существо. Существо будет просто поглощать энергию!


Что еще более важно, нападение могло убить девушку внутри.


«Не надо!» он быстро закричал. «Ваше Величество, внутри кто-то есть. Легенда!»


Гретель нахмурилась. Она рассеяла Разрушителя Пустоты и взмахнула крыльями, летя к Линку. Приблизительно в 300 футах она остановилась. «Есть пространственные руны. Они твои?»


Линк поспешно объяснила: «Нет, их поставила девушка, пойманная в ловушку внутри, но она скоро умрет!»


Гретель успокоилась и быстро подошла к Линку. Линк почувствовал облегчение. Не было достаточно времени для объяснений, поэтому он перешел к преследованию. «Ваше Величество, я могу отрезать атакующие щупальца. Вы сожжете их».


«Нет проблем», — Гретель кивнула. Она с подозрением относилась к «Легендарной силе дракона» Линка, но сейчас не время спрашивать.


Линк вытащил второй Кнут Убийцы Демонов и начал сосредотачиваться на атаке.


Как только щупальце упало на землю, Гретель быстро бросила бы маленький огненный шар Разрушителя Пустоты, чтобы сжечь его.


Существо было вынуждено отказаться от маленькой девочки и перейти в глухую оборону. Щупальца стреляли в Линка, но все были отбиты.


Через четыре секунды Линк отрезал 20 щупалец. Сгусток черноты шириной 30 футов стал теперь на 30% меньше. Если это будет продолжаться, он точно умрет.


Тем не менее, сила дракона Линка заканчивалась. «Ваше Величество, я истратил свою силу!»


У него все еще было более 1000 очков силы дракона, даже когда он восстанавливался во время боя. Он хотел, чтобы Гретель блокировала щупальца, пока он не позволил им вернуться.


Неожиданно Гретель мгновенно ответила: «Не волнуйся. Продолжай атаковать!»


Пока она говорила, одно крыло дракона слегка свернулось, обвивая Линка. На крыле мелькали бесчисленные кристально-красные руны. Сила Дракона вздымалась от каждого, проникая в тело Линка.


Это была чистая Сила Дракона и происходила из того же источника, что и сила Линка. Оказавшись внутри его тела, оно стало единым с его собственной силой. Он не чувствовал никакого дискомфорта.


Линк проверил свою скорость восстановления Силы Дракона. Теперь это были шокирующие 2767 очков в секунду. При таком уровне восстановления он мог сражаться без забот.


Его два Кнута Убийцы Демонов непрерывно летали, и в воздухе продолжал мигать свет. Щупальца упали на землю, и Гретель подожгла их.


Линк немного волновался, что Гретель выйдет из-под контроля, и нашёл время, чтобы проверить ее статистику. В прошлый раз, когда Линк проверял, все, что он видел, были вопросительные знаки. На этот раз он мог видеть всё.


Королева Красных Драконов Гретель


Уровень 11 Легендарный башенный дракон


Предел силы дракона: 23,340 очков


Скорость восстановления силы дракона: 98 очков в секунду


Описание: Гретель родилась более 2000 лет назад. Триста лет назад Гретель приняла сущность наследства предыдущей королевы и стала Королевой Дракона. Теперь она один из самых сильных драконов в истории.


(Примечание: всеми любимая королева. В настоящее время беспокоится о следующем поколении.)


Линк был ошеломлен этой информацией. Гретель была на 11-м уровне, и ее верхний предел Силы Дракона был вдвое больше его. Казалось, ему не нужно беспокоиться о том, чтобы она истратила свою Силу Дракона, сражаясь с щупальцами.


Частота его атак возросла, и огромные червеобразные щупальца постоянно срубались и сжигались.


Шар щупалец уменьшился, и белый свет внутри стал проясняться. Линк смутно видел седовласую девочку, и ее аура просочилась.


Она была неандертальцем.


Гретель посмотрел на девушку и была шокирована. «Неудивительно, что я думал, что руны были знакомы. Это она!»


«А? Ты ее знаешь?», — Линк был удивлен.


«Конечно. Она Люсия Сильверстар, одна из шести главных астральных магов Изумрудного Круга. Она выглядит молодой, но ей уже 236 лет».


Линк потерял дар речи. Он думал, что она всего лишь маленькая девочка. Поскольку она была союзницей, он, естественно, должен был сделать все, чтобы спасти её.


Шар щупальцев становился все меньше и меньше. Он мог видеть, что осталось только десять щупалец. Всё было близко к концу.


В тот момент, когда он собирался разрушиться, шар внезапно закричал. Щупальца отпустили неандертальца и сгустились в крошечный шарик шириной менее трех футов. Он был покрыт слоем прозрачной пространственной ряби.


Внутри ряби щупальца боролись, как извивающиеся змеи. Казалось, змея ползла в какую-то дыру; шар быстро уменьшался и собирался исчезнуть.


Девушка была встревожена. Она пришла в себя, и ее глаза открылись. «Это Пустотный Тиран», — изо всех сил пыталась сказать она. «Н-не дай ему сбежать!»


Затем она упала в обморок.


Линку не нужно было ничего говорить. Он уже сотворил Пространственную Сферу.


Щупальца были немедленно остановлены.


В то же время, Линк нанес удар мечом. Шар отчаяния появился на кончике. Линк добавил больше силы, и Меч Ярости Короля Драконов проник в пространственную рябь.


«Пространственный раскол!» Линк прочел еще одно пространственное заклинание. Сила Дракона текла в пространственную рябь вдоль меча. Он построил структуру маны, и пространство начало вибрировать.


Шшшш! Все присутствующие слышали чрезвычайно пронзительный крик. Затем щупальца развалились и превратились в пыль.


«Оно мертво?», — спросила Гретель.


Выражение Линка было жестким. «Нет, он сбежал. Его тело не полностью было в Фирумане. Другая часть находится в другом царстве!»


Неудивительно, что Линк не смог найти его ядро.


Еще более страшно то, что Линк ясно чувствовал, что эта штука была не настолько сильна — только Уровень 10 — но она была так огромна. Щупальца, которые они только что уничтожили, составляли менее одной десятой всего тела.


«Но ты вытеснил его из Фирумана», — продолжила Гретель.


Линк все еще покачал головой. «От этого мало толку. Повсюду есть пространственные трещины. Найдется подходящая трещина, и он появится вновь. Однако есть кое-что, чего я не понимаю».


«Что это?», — спросила Гретель.


«Трещина здесь не такая большая. Он не смог бы пройти здесь. На всём пути я видел трещины, гораздо большие, чем эта. Почему он решил появиться здесь? Это странно».


Он совсем не понимал. Он смутно подозревал, что мертвый полу-дракон Ябба сделал это. Однако у него не было доказательств, и он не знал мотив.


Гретель указала на Люсию Сильверстар на земле. «Давай отвезем её в Долину Драконов. Когда она очнётся, мы узнаем, что случилось. У меня и к тебе есть много вопросов».


По сравнению с Пустотным Тираном, который был только что изгнан, Гретель больше интересовалась тем, что случилось с Линком.
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Глава 440. Наказание Королевы Красных Драконов



Им удалось отбиться от Пустотного Тирана, и все же повсюду были проблемы с трещинами. При таких условиях может произойти всё, что угодно. Мрачный взгляд выполз на лицо Линка при мысли об этом.


Трещины должны быть заделаны как можно скорее.


Линк вспомнил слова волшебника-путешественника Айзенис Грея: «Найди Джогу, быстрее».


Именно тогда воздух наполнился жужжанием огромных пар крыльев. Линк посмотрел вверх и увидел около десяти Красных Драконов, спускающихся с неба к нему.


Память Линка была безупречна; не было ничего, что он не мог передать на память, даже лицо дракона, а над ним были все знакомые лица, которые он видел в Храме Драконов.


Это была большая группа. Линк был ошеломлен группой рептилий, которая собралась вокруг него.


Королева Красных Драконов властно подняла плечи и сложила крылья дракона, а затем с улыбкой объяснилась: «Ты обладаешь Силой Дракона и даже сумел достичь Легендарного уровня. Это настоящий подвиг, чего никогда не случалось в истории драконов. И поэтому мы все пришли сюда, чтобы засвидетельствовать это».


Во время разговора Старейшины Красных Драконов подлетели рядом. Поскольку им было запрещено летать над своей королевой, они спустились на землю в нескольких милях от них и приняли человеческие формы.


Их яростные взгляды устремились на Линка, когда они подошли достаточно близко.


Гретель почувствовала дискомфорт Линка и помахала рукой. «Этого достаточно, я его проверила, сила Дракона Линка чиста по своей сути. Почему бы вам не вернуться в Долину Драконов? О, а это астральный волшебник Люсия Сильверстар. Возьмите её с собой, она ранена. Фелина, там так же есть гном, который нуждается во внимании. Возьми его с собой. Мне нужно поговорить с Линком наедине».


Хотя Старейшины Красных Драконов продолжали бросать подозрительные взгляды на Линка, их королева отдала приказы, и поэтому у них не было другого выбора, кроме как уйти.


Перед уходом Линк заметил, что один из них выглядел так, будто собирался что-то сказать, но другие Старейшины потянулись, чтобы отвести его, прежде чем он успел что-то сказать. Это несколько беспокоило Линка, но он не стал больше заниматься этим вопросом.


Вскоре Красные Драконы улетели, оставив Линка и Гретель наедине.


Гретель пошла в сторону Долины Драконов. Помахав рукой Линку, она сказала с улыбкой: «Давай, давай прогуляемся по этим лесам и поговорим немного, чтобы я могла лучше понять, как ты достиг своей Силы Дракона».


Ее нынешний вид был немного странным. Она была одета в темно-красную боевую мантию, которая едва опускалась до колен, открывая её пару белесых бёдер, похожих на кончики побегов бамбука, в то время как плотно связанные красные чешуйки дракона покрывали уязвимые части ее голени. Обе стороны ее талии, которые были оставлены открытыми, и также блестели такими же красными чешуйками дракона. Ее живот, с другой стороны, остался без каких-либо доспехов и чешуи. Она носила своего рода темно-красные доспехи на верхней части тела, которые закрывали ее предплечья. Над всем этом было живое, грациозное лицо.


Это должно быть ее полу-драконья форма. Обычные люди были бы ошеломлены, потеряв дар речи от такого вида. Нынешний образ Королевы Красных Драконов был ярким и утонченным, прекрасно сочетаясь с элементами величия, сексуальной привлекательности и грации таким образом, что оставит неизгладимое впечатление на любого.


Во время своей битвы с Пустотным Тираном он не мог оглядеть её должным образом, но даже сейчас, когда он пытался уловить её черты вдали от пылкой битвы, он был настолько ослеплен ими, что не мог не отвести взгляд.


Он повернулся лицом к дороге впереди. «Это была случайность. Я даже не знаю, как я это получил».


«Уточни это».


Линк также хотел больше узнать о его нынешней ситуации. Хотя он несколько понял основы своей способности к трансформации, его владение Силой Дракона оставалось неясным, и он все еще не мог осуществить успешную трансформацию. Если бы в мире был кто-то, кто мог бы помочь ему достичь мастерства, это была бы сама Королева Красных Драконов. Итак, он кивнул и рассказал королеве, не пропуская ничего о том, как он сильно повредил свое тело после сотворения Легендарного заклинания, свою жажду власти позже и, наконец, как он сбежал к вулкану, где он погрузился в лавовое озеро под ним.


Гретель внимательно слушала все это. Когда Линк наконец закончил, она вздохнула с удивленным выражением на лице. «Это должно быть провидение от Бога Света, за все десятки тысяч лет истории Драконьей расы, твой случай может быть первым в своем роде. Пойдем, дай мне взглянуть на твою силу».


Линк протянул руку, и сила Дракона начала сгущаться в красный шар над его ладонью. Поскольку это была Сила Дракона Легендарного уровня, она казалась чрезвычайно вязкой, почти как огромная капля воды. Линк оставался спокойным на протяжении всего этого, сумев сохранить поверхность энергетического шара настолько гладкой, насколько это возможно, так, чтобы он напоминал древний драгоценный камень.


Увидев шар Силы Дракона, Гретель слегка вздрогнула. Она махнула рукой, и Линк почувствовал, как сила в его ладони слегка потянулась другой невидимой силой. Понимая, что это была собственная энергия Королевы Красных Драконов, он начал ослаблять хватку.


Нетронутый драгоценный камень слегка поплыл к Гретель. Будучи высвобожденным от контроля Линка, он начал медленно испаряться, и с его поверхности изошёл жар.


Гретель стояла неподвижно, пристально наблюдая за распадающимся шаром энергии. Прошло несколько секунд, и она внезапно открыла рот, чтобы нежно облизать его, словно пробуя что-нибудь съедобное.


Затем она резко остановилась, погруженная в глубокие мысли и уставившись на шар энергии.


Это была самая чистая форма Силы Дракона, без каких-либо несовершенств. Это может даже превзойти ее собственную Силу Дракона с точки зрения чистоты.


Логически говоря, эта Сила Дракона была чем-то, во что она вложила часть себя, что означало, что обе их силы имели один и тот же источник. Она не могла придумать логическую причину этого, кроме факта, что это было из-за чего-то врожденного в нем.


Наблюдая, как она некоторое время спокойно стоит, Линк наконец спросил: «Ваше Величество, что вы думаете?»


«А? О… Хорошо, очень хорошо», — рассеянно сказал Гретель, отскакивая назад от шара Силы Дракона.


Линк протянул руку, позволяя ей просочиться обратно в его тело, и он спросил: «Тогда, когда вы дали мне немного своей Силы Дракона, я почувствовал, что она полностью интегрируется с моей, и, похоже, никакой негативной реакции к этому, что означает, что нет большой разницы между настоящей Силой Дракона и моей. Поэтому мне нужно знать, есть ли шанс, что я смогу превратиться в настоящего дракона?»


Одним из самых больших преимуществ тела дракона была его способность летать на удивительной скорости и экономное потребление энергии. После того, как Линк стал свидетелем летного мастерства герцогов Красных Драконов, Линк испытывал к ним одно лишь восхищение.


Гретель задумалась на мгновение, затем покачала головой. «Я не уверен, мне нужно проверить твоё физическое состояние. Теперь не двигайся».


Линк кивнул.


Гретель положила руку на плечо Линка, направляя нить Силы Дракона в тело Линка. Она была приятной, как прядь волос, и служила в качестве зонда, позволяя ей начать проверять его физическое состояние.


На протяжении всего этого Линк почти ничего не чувствовал, за исключением небольшого зуда, который он мог вытерпеть. Это продолжалось около получаса, пока Гретель наконец не убрала её руку с выражением растерянности на лице.


«Что такое?», — спросил Линк.


Гретель продолжала идти вперед. «Странно, твоё тело действительно находится в пиковом состоянии. Можно сказать, что оно превосходит даже тело Дракона Стража Апокалипсиса, который подвергся суровому обучению секретным искусствам. Твоё строение тела и мое довольно похожи, но отличаются в нескольких других тривиальных аспекты, такие, что это может даже граничить с совершенством. Но твоей физиологии не хватает одного неотъемлемого элемента».


«Что это?», — спросил Линк. Впереди путаница лоз мешала Гретель, и он бросил Магическую Руку, чтобы очистить ее.


Гретель подошла, когда Линк очистил виноградные лозы, прежде чем сказать с сомнительным тоном: «Сердце дракона. У всего драконьего рода, даже у Вирмов, есть какое-то ядро внутри их тел, где хранится магия родословной дракона. Однако твоя Сила Дракона распределяется равномерно по всему твоему телу, без каких-либо ядер … Логически говоря, без сердца дракона твоя Сила Дракона должна была бы начать рассеиваться в момент её обретения, но как это возможно, что она стабилизировалась и даже продолжала расти?»


Такое явление намного превзошло понимание Гретель.


Перед ними тек ручей. После одного его удара камни всплыли на поверхность воды и образовали каменный мост через ручей, прокладывая путь вперед для них обоих. «Похоже, у меня нет возможности обрести тело дракона», — невесело рассмеялся он.


Королева Красных Драконов, возможно, не полностью поняла его текущее состояние, но у Линка были некоторые догадки относительно того, как он смог получить такую необычную форму Силы Дракона.


Была высокая вероятность того, что игровая система может взять на себя роль сердца дракона, дополняя запас силы дракона Линка. Без этого Сила Дракона внутри его тела, как сказала Королева Красных Драконов, медленно угаснет.


Когда она шла по каменному мосту, наблюдая за прозрачным потоком, Гретель внезапно остановилась. Она села на край моста и начала импульсивно дергать ногами в воде. «Давай, садись. Расслабься немного».


Линк сел в трех футах от неё.


С легким жестом из ее руки Гретель бросила Руку Волшебника, снимая обувь и носки Линка. «Помочи ноги».


Поскольку она настаивала, Линку оставалось лишь принять ее предложение.


Садясь, Гретель начала поднимать воду, как маленькая девочка, и брызги воды, которые она посылала, блестели в свете, отражая белизну ее голых ног.


«Это не значит, что тебе невозможно достичь тела дракона. Я могла бы помочь внедрить в тебя сердце Дракона и в этом сердце будет магия родословной расы драконов, включая драконификацию».


При этих словах Гретель повернулась к Линку, ее золотые глаза сосредоточились на нем.


«Тем не менее, в этом мире все имеет свою цену. Сердце дракона, сама драконификация, многие формы магии драконьих кровей считаются бесценными сокровищами в моем роде, их нельзя раздавать бесплатно».


Линк не мог смотреть в глаза Королеве Красных Драконов; она была слишком сияющей, как будто весь свет в мире слился с ней, и одного взгляда было все, что понадобилось бы, чтобы ум был поражен её блеском.


Это было вредно для любого Мага.


Повернувшись, чтобы взглянуть на чистую воду, Линк засмеялся: «Тогда я не хочу этого. Кроме того, я хотел тело дракона, просто чтобы я мог двигаться быстрее».


Это как-то разозлило Королеву Красных Драконов, когда она встала и холодно рассмеялась. «Техника драконификации — бесценное сокровище моей расы, и ты собираешься использовать её, чтобы двигаться быстрее? Богохульство!»


Линк поспешно объяснил себе: «Ах, мне очень жаль, я не хотел обидеть».


Он обнаружил, что уставился на голые ноги королевы, когда она встала, и немедленно отвернулся, на случай, если это обидит ее еще больше.


«Твои извинения ничего не значат. В качестве наказания ты сам пойдешь в Долину Драконов, и никто не проведет тебя через Лабиринт тумана!»


Королева Красных Драконов выглядела не очень-то злой, но как только она закончила, она мощно прыгнула в небо. Результирующая ударная волна привела к разрушению каменного моста Линка. Когда он упал, Линк хотел использовать левитацию, но почувствовал нарушение в своей Энергии. Не имея времени среагировать, он упал в поток воды.


Королева Красных Драконов приняла форму дракона. Взмахнув крыльями, она разбудила порыв ветра, который снова обрызгал Линка, прежде чем она наконец улетела вдаль.


Голос отозвался эхом: «Если ты сам сможешь пройти через Туманный Лабиринт, я предоставлю тебе технику драконификации».


Линк встал и крикнул вдаль: «Правда?»


«Я никогда не шучу о таких вещах».


«Так что все, что мне сейчас нужно сделать, это пройти через Туманный лабиринт», — подумал Линк. «Это не должно быть слишком сложно, и если не получится, я не смогу найти выход, нет ничего плохого в том, чтобы позвать на помощь».


В этот момент Линк заметил яркий свет, мерцающий в поле зрения. Это была миссия.


Миссия активирована: побег


Детали: Без помощи драконов, пройдите через Туманный Лабиринт.


Награда: 5 Джогу.


Пришло время, когда эти миссии начали раздавать Джогу. И так уж случилось, что Линк остро нуждался в них. С внезапным приливом энергии он сразу принял миссию.
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Глава 441. Прорыв за пять шагов!



Линк был недалеко от Долины Драконов — всего 600 миль. Он так же был довольно быстр. Ничего не произошло в оставшейся части пути. Примерно через час он стоял перед Туманным Лабиринтом.


Отсюда все перед ним было белым туманом. Неважно, куда бы он посмотрел, он не видел конца. Это было похоже на безграничную стену.


Сначала туман был не очень густым. Он мог видеть на около 100 футов вперёд. В пространстве тоже не было никаких странностей. Линк взял себя в руки и вышел вперед.


В тот момент, когда он вошел в Туманный Лабиринт, в Легендарной Базилике Храма Дракона появилось огромное зеркало.


В базилике собралось около 300 драконов. Самый слабый был на уровне 7. Здесь были почти все зрелые драконы высокого уровня.


Королева Красных Драконов и старейшины тоже были здесь. Их глаза устремились к зеркалу.


«Он идет!», — сказал старейшина Петталонг.


Все драконы ранее разговаривали между собой. Теперь их головы повернулись к изображению внутри зеркала. Многие начали тихо комментировать.


Некоторые были в шоке. «Человек-маг обладает силой нашей расы. Это невероятно».


Некоторые были враждебны. «Он вор. Он украл нашу силу!»


Некоторые видели Линка впервые. «Он выглядит сильным, и его движения проворны. Он совсем не похож на Волшебника».


Некоторые были здесь просто для удовольствия. «Как вы думаете, он может пройти через Лабиринт?»


«Я надеюсь, что нет. Я не хочу быть в одной расе с человеком».


Согласно их традиции, любой организм, обладающий Силой Дракона и способный самостоятельно пройти Туманный Лабиринт, будет принят в члены расы драконов. За всю их историю, насчитывающую десять тысяч лет, было 13 попыток, но только две успешных. Последний, кто успешно присоединился к расе драконов, был 5,000 лет назад, и он был Легендарным полу-драконом.


Конечно, только драконы знали об этой традиции. Линк, который в настоящее время был в лабиринте, ничего такого не знал. Приблизительно на 3,000 футах вглубь он столкнулся с проблемами.


Сложенное пространство появилось перед ним. Метод складывания был очень изысканным и практически бесшовным. Линк обнаружил, что перед ним было не менее 30 проходов. Он не посмел выбирать случайный вариант или использовать порталы в сложенном пространстве.


Он сел и положил свои магические записки на колени. Одной рукой он записывал расчеты, а другой читал заклинание «Пространственное обнаружение», чтобы определить свойства сложенного пространства.


Расчеты Линка были очень медленными. Он часто останавливался и размышлял, положив голову на руки. Он долго думал, поддерживая голову закрытыми глазами. Он выглядел так, будто спал.


Прошло полчаса. Драконы в храме не издевались над ним, потому что прошедший полу-дракон застрял в Лабиринте Тумана на месяц, прежде чем каким-то образом выбраться.


Это было только полчаса; это было вполне нормально.


Конечно, драконы не будут тупо смотреть в зеркало всё время. Они снова начали общаться. Королева Красных Драконов и старейшины активировали Звукоизоляционный Барьер. Они также тихо обсуждали.


«Ваше Величество, вы действительно решили это?» Спросил Петталонг. Он явно был не согласен с идеей королевы.


Королева медленно покачала головой. «Я не уверена. Давайте просто посмотрим, как он пройдёт. Он еще не прошел Туманный Лабиринт».


Другой старейшина сказал: «Так что, если он сможет пройти? По вашему мнению, он получил Силу Дракона случайно. У него нет нашей крови. Если вы это сделаете, королевская родословная будет испорчена».


Как только он закончил, другой старейшина отказал: «Вы не можете этого сказать. Ее Величество уже лично проверила. Сила Дракона Линка совершенна. И он не только обладает Силой Дракона, но и может развивать ее дальше. Это означает, что его тело уже начало трансформироваться».


«Это не имеет прецедента в нашей истории!», — еще один старейшина сказал.


Они не были бы так противоречивы, если бы существовала традиция. Если бы это случилось раньше, и они повторили это, это было бы маленькой ошибкой, даже если бы это было неправильно. Но если бы не было прецедента, никто не знал, к каким последствиям это может привести.


«Мир меняется. Традиции надежны, но вы должны внести изменения в какой-то момент».


«Сможете ли вы нести такую ответственность».


«Довольно!», — Гретель махнула рукой и остановила надвигающийся спор. «Пока рано обдумывать все это. Даже если Линк успешно выйдет из Туманного лабиринта, он будет принят только в качестве члена нашей расы. Мы можем говорить о других вещах в будущем».


Старейшины замолчали.


Через несколько минут Петталонг указал на зеркало. «Смотри, он, кажется, пришел к выводу».


«Что, так быстро?», — старейшина достал карманные часы Ябба, чтобы посмотреть на время. Прошло только 40 минут.


Линк внезапно встал и пошел в определенном направлении. Каждый старейшина был шокирован.


«Он сделал критический шаг».


«Нет, не только это. Он начал менять пространство. Тск, он…»


«Он меняет пространство. Хех, а он бесстрашный. Просто жди контратаки из Туманного Лабиринта». Старейшина усмехнулся.


Туманный Лабиринт — это кристаллизация мудрости сотен легендарных драконов на протяжении тысячелетий. Одно дело идти по правильному пути. Если бы он попытался изменить его, он был бы замечен как нарушитель. Внутреннее пространство всего лабиринта изменилось бы в одно мгновение.


Как и ожидалось, после того, как Линк начал изменять пространственную структуру, весь Туманный Лабиринт трансформировался. Бесчисленные пространства преобразовались и начали вращаться как шестерни. Это было совершенно иначе в секунду.


Старейшина засмеялся. «Ха, все его усилия пропали даром».


Но Петталонг покачал головой. «Нет, нет, смотри. Он прошел вперед пять миль!»


В зеркале Линк снова вышел вперед после того, как пространственная структура внутри Туманного Лабиринта была реконструирована. Возможно, это была удачная догадка, или он действительно рассчитал исправленный, но он выбрал правильный проход среди 30 вариантов. Он мгновенно завершил пятую часть лабиринта.


«Он просто угадал?» спросил старейшина. Это было невероятно.


«Он выяснил алгоритм Туманного Лабиринта?»


«Прошло всего 40 минут. Мудрость наших предков глубока, как море. Как такое возможно?»


В это время Королева Красных Драконов покачала головой и сказала: «Нет, он не понял алгоритм. Он просто понял глубокую тайну Силы Дракона».


Все старейшины замолкли. Они обменялись взглядами, шок наполнил их глаза.


Туманный Лабиринт был очень сложным, и пространственную структуру было невозможно вычислить. Другими словами, вы не могли использовать чистую логику до этого. Если бы вы попытались вычислить его по крупицам, вы бы увязли в болоте и, возможно, даже потратили бы всю свою жизнь на вычисления.


Но каким бы сложным ни был лабиринт, каждый дракон мог найти точный путь самым простым способом. Почему это так?


Это было из-за их Силы Дракона.


Это была не просто сила. Для Туманного Лабиринта это было больше похоже на ключ. Если вы успокоились и следовали указаниям Силы Дракона, вы могли легко найти точный путь среди всех вариантов.


Проблема заключалась в том, что руководство Силы Дракона было очень слабым. Дракону высокого уровня нужно было пройти обучение в юности. Обычно им требуется около 200 лет, чтобы успокоиться, чтобы почувствовать слабое руководство.


«Это могло быть удачное предположение?», — старейшина все еще не верил этому.


В тот момент, когда он говорил, Линк снова начал менять пространственную структуру. Естественно, это вызвало очередной виток перемен. На этот раз он не шагнул вперед. Когда пространство стабилизировалось, он снова начал его менять.


После трех изменений Линк сделал третий шаг.


На этот раз он продвинулся еще дальше. Он мгновенно пересек одну треть пути и достиг второй половины лабиринта. Видя это, никто из старейшин больше не сомневался в нем.


«Ваше Величество права. Он понял тайну Силы Дракона. Лабиринт больше не может его останавливать».


При этом все старейшины с подозрением смотрели на Королеву Красных Драконов. Ранее она гуляла в горах одна с Линком. Теперь старейшины были уверены, что она тайно дала Линк несколько подсказок.


Гретель усмехнулась иронично. «Вы все не угадали. Он ничего не знает о Лабиринте. На самом деле, я сказала ему, что, если он сможет войти, я дам ему Сердце Дракона и дам ему заклинания драконификации. Он… он хочет использовать большое тело дракона, чтобы путешествовать быстрее, поэтому он согласился».


Старейшины, казалось, взорвались от этого.


«Я не могу поверить, что он хочет только способности летать! Такие низкие стандарты!»


«Магия нашей расы содержит бесконечные тайны. Она может защитить душу от разложения на тысячи лет. Но он просто хочет ее для более быстрого перемещение! Это кощунство! Богохульство!»


«Глаза смертного смотрят так низко!»


Но несмотря на их ярость, традиция была традицией. Линк так быстро понял тайну силы Дракона. Он теперь член расы драконов.


Петталонг был хранителем традиций. «Все, пожалуйста, следите за своим языком», — сказал он. «Мастер Линк больше не смертный. Он будет членом нашей расы. С его силой он может даже стать членом Совета старейшин Драконов, если пожелает».


Все старейшины замолчали с этим.


Хотя они молчали, молодые драконы в базилике подняли шум. В зеркале Линк сделал свой четвертый шаг. Теперь он был в шаге от того, чтобы пройти через весь лабиринт.


Младшие драконы были намного более прямы с их комментариями.


«Почему он так быстр? Я готовился ждать целый месяц».


«Это действительно Туманный Лабиринт? Я думал, что это его личный сад».


«Отлично, он идет. Смотрите, королева и старейшины скоро будут его приветствовать».


Линк уже вошел в Долину Драконов. Оглядываясь на туман, он вздохнул с облегчением. «Я почти попался в ловушку. К счастью, Сила Дракона помогла».


Он планировал сделать расчеты, но в итоге потерял полчаса. К счастью, до него быстро дошло.


В то время его зрение вспыхнуло, показывая, что он завершил миссию.


«Покажи награду», — пробормотал Линк.


В его руке появилось что-то тяжелое. Там было пять белых камней размером с большой палец. Без какой-либо ауры силы они были бы похожи на обычные камни, если бы их бросали на землю.


Линк осторожно убрал их и направился к Храму Дракона. Через дюжину миль в небе внезапно появилось много драконов. Лидером была Королева Красных Драконов.


Линк был немного потрясен. Разве это не просто передача заклинания драконификации? Почему они так церемонятся? Он не понял этого, но из вежливости он подошел, чтобы встретиться с ними.


Драконы начали приземляться. На земле вспыхнуло множество вспышек, и драконы превратились в человеческий облик.


Королева Гретель пошла вперед. Когда она была перед Линком, она изящно улыбнулась. «Поздравляю, мастер Линк. Вы стали членом нашей расы».


Все остальные старейшины все улыбнулись и кивнули ему.


Линк замер, услышав это. «Членом расы дракон?», — он спросил в замешательстве. «Почему я не знал об этом?»


Старейшина Петталонг подошел, чтобы объяснить. После этого Линк пожал плечами. Покачав головой, он сказал: «Нет, нет, мы не согласились с этим. Я и не думал стать драконом. Ваше Величество, вы не говорили мне об этом».


«Что, ты не хочешь?», — выражение лица Петаллонга стало агрессивным. Другие старейшины тоже были недовольны.


«Не спешите», — немедленно сказала королева. «Вы можете уйти. Я объясню мастеру Линк».
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Глава 442. Баланс - всего лишь иллюзия



Долина Драконов была наполнена солнечным светом, и Линк оказался посреди огромной тропы, где по обеим сторонам стояли деревья с пышными навесами. Листья фильтровали солнечный свет на золотые и желтые глыбы, разбросанные по дороге впереди.


Королева Красных Драконов и Линк шли по этой тенистой тропе, а Старейшины Красных Драконов следовали за ними на расстоянии 100 миль.


«О, я почти забыла. Это 1000-летняя традиция клана Дракона. Любой, кто обладает Силой Дракона, если сможет сделать это через Туманный Лабиринт, автоматически будет принят в качестве официального члена клан драконов», — Гретель сказала с улыбкой.


«Я сомневаюсь, что она на самом деле забыта, это должно быть частью её плана», — подумал Линк.


Опасаясь, что Линк может отказаться от участия во всем этом, она продолжила: «Конечно, став членом клана драконов, тебя не свяжут обязательствами, это скорее обряд принятия».


Услышав это, Линк быстро отбросил то, что он собирался сказать в ответ.


«Если это так, то я думаю, что все в порядке». Линк кивнул в знак согласия.


Гретель вздохнула с облегчением и продолжила: «Знаешь, клан дракона всегда отвечал за поддержание баланса в мире. Итак, с твоим текущим уровнем силы, ты даже можешь быть принят как Герцог Красных Драконов».


Линк покачал головой. «Нет, нет, нет, я лорд Ферде, также я весьма занят своим стремлением раскрыть секреты магии. Я не буду вмешиваться в дела клана Драконов».


Даже в пиковом физическом состоянии время имело существенное значение, и он не мог позволить себе растрачивать его на чужие дела. Кроме того, Ферде было чем-то, чем он дорожил.


Гретель ожидала такого ответа от Линка, и она несколько печально кивнула. «Я знала, что ты дашь такой ответ. Если ты так думаешь, мы просто должны согласиться с тем, чтобы сделать тебя официальным членом клана Драконов. При условии, что ты не причинишь нам вреда, одна из особых привилегии, которые ты получишь в качестве участника, будет свободный проход через Долину Драконов».


«Я всё понимаю».


«Кроме того, Старейшины Красных Драконов могут быть немного упрямыми. Обещай мне, что ты постараешься не спорить с ними слишком жарко», — сказала Гретель с понимающей улыбкой.


Линк улыбнулся в ответ. «Я всё понимаю. В Ферде есть люди, которые столь же упрямы, хотя иногда это может быть немного невыносимо, политика иногда требует настойчивости».


На данный момент, они, наконец, высказали своё мнение по этому вопросу.


Затем Гретель сказала с улыбкой: «Возможно, нам придется немного подождать, пока все из Изумрудного Круга не доберутся сюда. Я сдержала свое обещание».


«И я чрезвычайно благодарен за это», — ответил Линк.


Гретель поманила старейшин взмахом руки, которые затем подошли к ним.


«Хорошо, с этого дня Линк станет частью клана драконов. Конечно, он все еще лорд Ферде и не будет принимать участие в наших делах, поэтому он будет только постоянным членом».


Хотя старейшины одобряли это, недоброжелательное бормотание все еще сохранялось среди них.


«Дела смертных эфемерны и ничтожны. В течение нескольких десятилетий от них останется не более чем воспоминание».


Старейшина Петталонг добавил: «Мастер Линк, я чувствую, что вы должны как можно скорее завершить свои дела в Ферде, чтобы вы могли присоединиться к нам в наших делах. Нам крайне нужна ваша помощь!»


«С тех пор, как произошел инцидент с герцогами Красных Драконов, сила драконьего клана значительно уменьшилась, и теперь, с появлением пространственных трещин на горном хребте Корора, у нас есть только Королева Красных Драконов, чтобы каждый раз отражать этих Пустотных существ. Они проходят через одну из этих трещин».


«Это просто неприемлемо, тело нашей королевы представляет огромную ценность для драконьего клана, является гарантией его продолжения. Не подлежит сомнению, что наша королева все время подвергается такой опасности. Если с ней что-то случится, королевская родословная будет разорвана».


Линк усмехнулся. «Я подумаю об этом, ваше превосходительство».


Петталонг кивнул, довольный таким скромным ответом. «Вы мудрец, мастер Линк».


С этими словами Гретель объявила группе: «Ну что ж, давайте вернемся к Святой Горе и сформируем сердце дракона и сотворим заклинание драконификации для Линка».


Драконы были гордой расой, которая не потерпела бы позора, отказавшись от своего слова. Это было обещание, данное королевой, не говоря уже о том, что Линк уже был принят в качестве одного из них. Естественно, они были обязаны выполнить свою часть сделки.


Все остальные драконы превратились в их формы драконов, включая Королеву Красных Драконов. Что касается Линка, то он был вынужден в данный момент лететь на спине Старейшины Петталонга.


Этот старец-дракон недавно получил повышение мощности. В последний раз Линк видел его, он был только на 8-м уровне. В тот момент он достиг первой стадии уровня 9, но поскольку он только недавно получил этот уровень, ему еще предстояло пройти долгий путь, чтобы считаться полноценным мастером уровня 9.


Он также был еще далеко не на том же уровне мощности, что и три Герцога Красных Драконов в их былой славе.


Процессия драконов пролетела прямо к Храму Дракона, но на этом не остановилась. Вместо этого они полетели к вершине горы.


Линк посмотрел вдаль и увидел круглую платформу диаметром более 330 футов, высеченную на вершине горы. Шесть обелисков, выгравированных рунами, были установлены по периметру платформы, а сама поверхность платформы была также плотно покрыта рунами. Вокруг платформы свернулась и извивалась каменная статуя дракона.


Глядя на величие всего этого на расстоянии, нельзя не ощутить страха и страха, который заставил одного затаить дыхание.


«Впереди находится Алтарь Предков, священное место нашего клана. Когда члены расы драконов умирают, их дух приходит сюда отдыхать. Мы начнем нашу работу над вашим сердцем дракона здесь», — торжественно сказал старейшина Петталонг.


Драконы остановились перед круглой платформой, прежде чем принять человеческие формы. Затем, один за другим, они вошли на платформу через вход в линию.


Всего присутствовало 16 старейшин Красных Драконов. После входа в это место все 16 старейшин заняли место на руне, вырезанной по периметру платформы, образуя вокруг нее точный круг.


Петталонг подошел к своей руне и указал на руну в центре платформы. «Просто стойте прямо там».


Линк поднялся на платформу и сделал, как ему сказали.


Позади него Гретель взобралась на помост возле круглой платформы и посмотрела на Линка. «Мы скоро начнем ритуал. Закрой глаза и расслабься. Не сдерживай свою Силу Дракона, потому что я буду лить её в сердце дракона».


Линк глубоко вздохнул, закрыл глаза и опустошил разум, неподвижно стоя на платформе.


Через некоторое время он услышал, как голос Королевы Красных Драконов превратился в нечто среднее между песней и молитвой. Вокруг него пели голоса старейшин Красных Драконов.


Голоса старейшин были глубокими, как долина, низкий грохот, звучащий вокруг Линка, мало чем отличается от тайного пения монахов.


Это продолжалось около пяти секунд, прежде чем Линк почувствовал внезапное дрожание, пронизывающее его тело. Его глаза плотно закрылись, все, что он мог видеть в темноте за веками, было крошечной точкой света, которая постепенно расширялась. Он становился все больше и больше, пока не принял форму гигантского дракона с черными малиновыми чешуйками.


Хотя у большинства Драконов Фирумана были темно-красные чешуи, были также драконы других цветов, от черного до желтого, до синего и зеленого. Красный, однако, оставался цветом, почитаемым среди драконов, учитывая, что их королева всегда носила красные чешуйки на своем теле.


Красные Драконы также были известны тем, что развивали свои способности быстрее, чем другие.


Силуэт Дракона перед ним был совершенно чёрным, такой чёрный, который был результатом смешения бесчисленных оттенков красного. Насколько известно Линку, ничего подобного в этом мире не существовало, и поэтому он понятия не имел, насколько это действительно важно.


Тень дракона приблизилась к нему, его длинная шея возвышалась над Линком. Сильный голос прозвучал в голове Линка. «Смертный, ответь на мой вопрос».


Голос не был ни мужским, ни женским, но он был властно торжественным.


Линк почувствовал внезапный холод и сразу понял, что это должен быть дух дракона, господствующего над этим местом. Он внимательно слушал.


Голос говорил: «Есть ли добро и зло в этом мире?»


«Нет, только жизнь и смерть».


«Может ли этот мир иметь баланс?»


«Нет».


Ошеломленный его ответом, силуэт дракона спросил: «Почему ты так думаешь?»


«Единственное правило, управляющее этим миром, это выживание сильнейших: победители выживают, а побежденные гибнут».


Силуэт дракона остался неподвижным. Через некоторое время он вздохнул так глубоко, как пещеры. Затем он отступал шаг за шагом, пока снова не превратился в пятнышко света. Голос снова заговорил: «Ты достоин стать драконом!»


Услышав это, Линк почувствовал, как внутри него закипела сила Дракона, которая затем вырвалась из его конечностей в единую точку глубоко в его теле.


В одно мгновение Линк почувствовал, что не только его Сила Дракона возвращается назад, но даже его физическое человеческое тело чувствовалось так, будто его свернули обратно. Это вызвало невообразимо острую боль в самом его ядре и заставило Линка выть в агонии.


Боль на секунду охватила его, и последовавшая за ним жажда силы вырвала его из самых глубоких уголков его сознания. Сила, мне нужно больше силы!


Все 400 Омни-очков теперь превращаются в энергию дракона!


Сила дракона Линка вырос на 400 очков, достигнув 10700, но этого было недостаточно; ему нужно больше.


При этом Линк внезапно почувствовал взрыв силы Дракона в нем. Это мгновенно омолодило его, как будто ему дали воду после долгого сухого путешествия по пустыне.


Этот внезапный поток Силы Дракона казался почти бесконечным: он без конца вливался в Линка и утолял жажду силы.


В этот момент Линк потерял счет времени, и из ниоткуда он почувствовал очередную вспышку силы внутри себя. Это был невероятно сильный скачок мощности, до такой степени, что Линк не мог не зарычать.


«Арррр!!!»


И через несколько секунд голос Линк постепенно углубился в рев дракона.


Будучи необычайно звучным, рев дракона был слышен издалека. Все жители, живущие вокруг священной горы драконов, одновременно в страхе смотрели на вершину горы.


Волшебники Изумрудного Круга все побледнели от звука в их пансионе у подножия горы.


«Это рев Легендарного дракона, но не Королевы Красных Драконов; такого я никогда не слышал раньше».


«Еще один Легендарный дракон? Как это возможно? Может ли это иметь какое-то отношение к драконам, которых мы видели, летающих в небе прямо сейчас?»


«Действительно странно».


На платформе на вершине горы Линк ревел изо всех сил, почувствовав звук, отразившийся в его теле. Что случилось с его телом?


Вскоре Линк обнаружил, что его тело претерпело некоторые радикальные изменения. Он закрыл глаза, чтобы прочувствовать своё тело, и почувствовал, что его нынешнее тело было чрезвычайно обширным. Он мог также чувствовать, как сила, пульсирующая в его теле, словно одним движением пальца, он мог опрокинуть целую гору и одним дыханием взорвать приливную волну.


Он прочитал сообщение о состоянии своего нового тела:


Линк Морани (Раса драконов)


Уровень 11, Легендарный Дракон.


Описание: Первоначально человек-Маг, которому удалось достичь Легендарного статуса, получив Силу Дракона из-за непредвиденных обстоятельств. Благодаря вмешательству расы драконов Линк смог получить сердце дракона, а также овладеть им с помощью техники драконификации.


(Примечание: баланс — лишь иллюзия!)


Линк знал, что он получил тело дракона.


Взглянув, он обнаружил, что у него было почти идеальное поле зрения.


Даже не поворачиваясь, он мог видеть свое собственное тело, длина которого была почти 230 футов и ни в коем случае не уступала телу Королевы Красных Драконов. Его тело было покрыто блестящими черными чешуйками, а когти — набором острых, как бритва драгоценных камней, черных, как ночь. Легким движением он ударил когтями по земле, и раздался звук металла. В то же время он выпускает небольшие ударные волны в воздух. То, что отличало его от других драконов, — это похожие на кристаллы шипы, выступающие из его суставов, но в основном по всей его спине, все сверкающие белым светом. Два ряда шипов угрожающе выросли от его черепа до самого кончика хвоста.


Он был Черным Драконом.


Вокруг него старейшины Красных Драконов были ошеломлены от его нового появления, глядя на него с благоговением. Королева Красных Драконов осталась на месте, но она тоже побледнела с недоверчивым выражением лица.


«В чем дело?» Спросил Линк, и он заметил, что его голос приобрел металлическую окраску.


Королева Красных Драконов сказала. «Твой новый облик очень своеобразен. Ты похож на одного из наших королей Черных драконов из наших учебников истории».
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Глава 443. Источник Расы Дракона



Король черных драконов?


Это был новый термин. Линк посмотрел на старейшин-драконов вокруг себя. Видя все их серьезные выражения, он мог сказать, что это было чем-то негативным.


Линк посмотрел на Гретель и спросил: «Как мне превратиться в человека?» Он мог чувствовать, что он мог сделать это, но он понятия не имел, как это сделать.


«Сделай глубокий вдох, задержи его, положи в живот … Хорошо, теперь ты снова человек».


Линк чувствовал внутреннюю структуру своего тела ясно и мог легко сделать то, что сказала королева. Когда он закончил, он почувствовал, как сжалось его тело. Расширенная сила Дракона быстро убралась, и его тело сжалось со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Три секунды спустя он снова стал человеком.


После этого его одежда автоматически выпрыгнула из пространственного хранилища и без проблем вернулась к его телу. Линк посмотрел на свои руки. Они были обычными, без чешуек дракона или хрустальных шипов.


Единственная разница была в том, что его кожа была намного более гладкой. Мозоли и шрамы исчезли.


Превратившись в дракона, Линк наконец понял глубину этого. Он понял, что тело дракона было очень мощным волшебным доспехом в природе … Нет, это не доспехи. Это было больше похоже на чрезвычайно сложную живую машину!


Магия была сложной до максимума и содержала бесконечную мудрость, включая знания, о которых Линк никогда даже не думал. Он мог сказать, что эта магия была практически гигантской библиотекой!


Теперь Линк просто хотел найти тихое место и приложить все усилия для его изучения!


Вжух! Королева Красных Драконов развернула крылья и полетела с трибуны. Когда она достигла Линка, она сложила крылья и серьезно посмотрела на него, её глаза были обеспокоены.


Настроение было немного тяжелым. Через некоторое время Линк спросил: «Могу ли я преобразовать отдельные части, как ты?»


«Да, но тебе нужно больше практики».


Это были хорошие новости, и Линк остался доволен. Таким образом, он мог дать себе слой чешуек во время сражений.


В это время подошли старейшины. Старейшина Петталонг подошел и сказал: «Ваше Величество, я думаю, вы должны серьезно обдумать свой план. Не позволяйте истории повториться…»


Он уже относился к Линку как к члену расы драконов, поэтому он не скрывал это от Линка. Однако Королева Красных Драконов грубо оборвала его. «Осторожнее со словами. Линк не будет участвовать в наших делах. Он человек-лорд, и история точно не повторится!»


«Да, я понимаю», — Петталонг посмотрел на Линка. В его глазах было беспокойство — было сожаление и страх.


Гретель посмотрела на Линка с изнурением. «Хорошо, я уже выполнила свое обещание. Ты — обычный член нашей расы и не можешь здесь оставаться. Отправляйся в Храм Драконов и приготовься принять участие в собрании Изумрудного Круга».


Её отношение было немного странным. Сначала она была почтительна, но теперь вела себя холодно. Линк догадался, что его форма дракона была чем-то табуированным. Однако это его устраивало. Он не был идиотом и по их взглядам мог видеть, что драконы возлагают на него большие надежды.


Размышляя об этом, Линк сказал: «Тогда я уйду. О, я слышал, что у вас есть библиотека. Могу я пойти туда?»


«Конечно. Там только исторические книги. Не стесняйся читать все, что пожелаешь».


«Нет проблем».


Линк слегка поклонился Гретель и вышел из Алтаря Предков. После того, как он ушел, Петталонг сказал: «Может ли это быть знаком от предков?»


Гретель замолчала. Она посмотрела на статую дракона, обернутую вокруг алтаря, и вздохнула. «Я тоже не знаю, но это уже произошло. Черный дракон символизирует разрушение, но мы стремимся к равновесию. Не думай об этом».


«Да», — ответили все старейшины.


С другой стороны, Линк вообще не знал об этом. Он уже прибыл в библиотеку в Храме Дракона.


Она была не очень большая. Это была круглая комната размером около 150 квадратных футов, в которой было всего около 5000 книг.


Библиотекарь был доброжелательным старым драконом. Он был не слишком силен, только на 7-м уровне и обладал аурой смерти. Похоже, ему осталось жить не так много дней.


Когда Линк прибыл, он что-то писал за столом. Увидев Линка, он поднял голову и сказал: «Молодой человек, вы можете читать, но не повредите мои книги».


«Я буду осторожен». Линк кивнул.


Когда Линк шел к книжной полке, старейшина снова заговорил. «Судя по вашей внешности, я уверен, что вы хотите узнать о нашей истории. Прочтите 37-ю книгу слева на верхней части третьей книжной полки».


«Хорошо, спасибо».


Линк был очень заинтересован в драконификации прямо сейчас. Активируя заклинание ранее, он, казалось, чувствовал знакомую технику чтения заклинаний. Конечно, это было только предположение. Он должен был проверить это сейчас.


Следуя указаниям старейшины, Линк нашел книгу и вынул ее. Это называлось Хроники Фирумана.


Книга была очень старой, и казалось, что она развалится в руках Линка. Он осторожно взял её и подошел, чтобы сесть на стул. Он понял, что в библиотеке было очень мало людей. Их было всего дюжина.


Когда они увидели его, все подняли глаза и вернулись к своим книгам. Было здорово, что никто его не побеспокоил. Он открыл книгу и начал внимательно читать.


Он был уже в шоке на первой странице.


Там было сказано: «В древние времена горы рухнули, и мир раскололся. Наводнения обрушились на небо, и нигде в Фирумане не было безопасно. Семьдесят два наших мудреца собрались в храме и потратили три года и 96 дней, чтобы успешно построить волшебный ковчег, чтобы пережить катастрофу. Это было началом расы драконов».


На первой странице была картинка волшебного ковчега. Выглядело смутно, похоже на дракона!


Линк прочитал Анналы Арагу, в которых записана арагуанская история. В нем говорилось, что мир раскололся, и мудрец Моисей разделил царства, создав тем самым Арагу.


Оба упомянули катастрофу в доисторические времена, но придумали разные решения. Моисей разделил царства, а мудрецы-драконы решили построить корабль.


Это были легенды и звучали они невероятно. Но если легенды из двух разных миров были настолько похожи, и даже Высшие Эльфы записывали похожую историю, этого было достаточно, чтобы доказать, что что-то катастрофическое действительно произошло с Фируманом в древние времена.


Ошеломленный, Линк продолжал читать. На второй странице описано, как мудрецы использовали волшебный ковчег, чтобы пережить катастрофу.


Управляя волшебным ковчегом, мы вошли в бесконечное море и плавали в течение бесчисленных месяцев, прежде чем мир наконец успокоился. Снова появились горы, и жизнь началась снова. Волшебный ковчег помог нам пережить катастрофу.


Здесь тоже была картинка. На ней изображена группа драконов, летящих из гигантского пузыря.


Линк уставился на него, а затем пришел в восторг. Тело дракона — это волшебный ковчег. Море на самом деле Море Пустоты? Значит ли это, что я могу безопасно войти в пустоту с телом дракона?


Гретель всегда говорила, что драконификация — это главное сокровище расы драконов, но Линк никогда не видел этого. Он убил Изендилана и не нашел его тело дракона таким уж мощным. Теперь Линк наконец понял его ценность.


Это ковчег для Пустоты!


Он продолжал читать. Книга рассказывает о том, как мудрецы вернули волшебный ковчег обратно в Фируман. Истории стали обычными. Мудрецы вернулись к Фируману и пошли своими путями.


Те, кто непосредственно контролировал магический ковчег, извлекли из этого урок и поверили в равновесие. Они управляли большим волшебным ковчегом и жили в изоляции. Другие разошлись по всему миру.


После бесчисленных лет они начали размножаться, процветать и сражаться друг с другом. Во время своих войн они потеряли свою историю и силу, став смертными.


Здесь эпос использовал изображение, чтобы показать четкую временную шкалу истории.


В древние времена мудрецы Фирумана бежали в Море Пустоты. Затем они вернулись и разошлись. Небольшое меньшинство элит обладало безграничной мудростью. Они чувствовали, что волшебный ковчег был очень надежным, поэтому они постоянно совершенствовались, становясь, наконец, современными драконами.


Наиболее развитыми и современными стали люди Фирумана.


Однако эта книга содержала только основы. Она не описывала никаких конкретных цифр или деталей. Линк тоже ничего не видел о Короле Черных Драконов. Его это не интересовало, поэтому он не искал его.


Эта книга также записала эволюцию других рас.


Яббы были ветвью гномов; Высшие и Темные Эльфы были из одной семьи. Что касается Зверолюдей, то они были инородной расой, которая вошла после того, как маг-человек открыл портал царства.


В книге смутно упоминается и происхождение Бога Света. Слова были очень неясны и содержали только несколько предложений. Самым важным было: Бог Света имеет тесную связь с древней катастрофой.


Вот и всё. После прочтения Линк почувствовал беспокойство, но нигде не мог найти ответ. Он мог только вздыхать.


Ему понадобилось три часа, чтобы прочитать эту книгу. После этого он глубоко вздохнул. Неудивительно, что люди могут процветать даже без таланта или наследия. У нас была такая славная эпоха в древние времена! Империя Арагу, бесчисленные мудрецы и невероятная магия так впечатляют.


Линк теперь еще больше интересовался магией драконификации.


Он осторожно положил древнюю книгу обратно на книжную полку и вернулся к старшему. «Я хочу изучить методы драконификации», — сказал он. «Есть ли какая-нибудь книга, которая может мне помочь?»


«Нет», — старец бодро покачал головой и посмотрел на Линка зависливыми глазами. «Волшебный ковчег уже совершенен. Что нужно для его улучшения?»


«В мире нет совершенных заклинаний». Линк покачал головой.


Старец некоторое время молчал, а затем вздохнул. «Ты прав. Драконы совершенны, но все еще жадны. Три герцога погибли, трещина Пустоты снова появилась, трудно снова жить в изоляции… Возьми эту книгу».


Он достал волшебную книгу из черной кожи. Там было только одно слово: Дракон.


Линк подавил свое волнение и открыл её. Увидев первую страницу, его сердце уже заколотилось быстрее. «Могу ли я скопировать её?» он спросил.


Старший усмехнулся иронично. «В течение более 2000 лет бесчисленные молодые люди входили в эту библиотеку. 269 из них задавали мне один и тот же вопрос, и я каждый раз давал им эту книгу. Только ты смог увидеть её ценность. Возьми ее, молодой человек. Она твоя».
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Глава 444. Отчаяние астрального мага



В храме Драконов


В одной из комнат серебристоволосая девочка внезапно заметалась, все ещё пребывая в глубоком сне.


«Ааа! Не убивай меня! Не убивай меня!»


Она издала пронзительный крик, а затем села на кровать, широко раскрыв глаза.


Наконец, вернув себе контроль над своим телом, она вздохнула с облегчением.


Ее звали Люсия Сильверстар, и она только что проснулась от ужасного кошмара.


Во сне она проецировала свою астральную форму, чтобы всматриваться в Море Пустоты, как она всегда делала, чтобы разгадать тайны Пустоты. Именно тогда она увидела странную черную сферу, плавающую в море.


Из любопытства она подошла к ней, и без предупреждения пара кроваво-красных глаз выскочила из поверхности сферы. Излучая необычную форму магической энергии, глаза мгновенно сосредоточились на ней.


«Привет, маленький Волшебник, я вижу тебя!»


Голос отразился в ее голове, застиг ее врасплох, и она попыталась вырваться из Моря Пустоты. Это было бесполезно, так как бесчисленные щупальца набросились из морских глубин. В одно мгновение они плотно обернулись вокруг нее и превратились в шар.


«Бороться бесполезно, маленький волшебник, хахаха!» Голос снова звучал жестоко в ее голове.


Волна чистого ужаса напала на нее, что сразу же разбудило Люсию.


Она оглянулась на комнату вокруг нее. Потолок находился примерно в пяти футах от нее, а кровать, на которой она спала, была чрезвычайно широкой, примерно три фута в длину. Она вздохнула с облегчением. Я в Храме Драконов; Я должна быть в безопасности здесь.


Насколько она знала, стены в Храме Дракона были чрезвычайно устойчивы. Никакая форма пространственной магии не может быть применена в этих стенах; Таким образом, Пустота не должна представлять для нее слишком большой проблемы.


Ее и без того ослабленное тело поникло, особенно после такого ужасного кошмара. Даже просто сидение на кровати было слишком сложным для нее.


Лежа на кровати, она уставилась на потолок и начала размышлять о своем следующем шаге. «Я должна быть в безопасности здесь, и, возможно, даже в пределах долины Дракона. Но если бы я должна была выйти наружу, оно наверняка придет за мной. Я не могу продолжать бежать, я должна найти кого-то, чтобы помочь убрать этого Пустотного Тирана!»


В ее сознании прозвучал угрожающий голос: «Ты ищешь кого-нибудь, кто поможет тебе победить меня? Ох, как это печально».


Тело Люсии сильно задрожало, а ее глаза расширились от ужаса. «Кто ты?»


Ты не узнаешь мой голос? Не так давно мы прекрасно провели время вместе.


Это был Пустотный Тиран. Как это было возможно? Все это время она была в Храме Драконов! Люсия немного боролась, пытаясь встать с постели, убежать и немедленно обратиться за помощью.


Но, к своему ужасу, она обнаружила, что не может пошевелить мышцами, и, как ни старалась, её голос не позволил ей кричать о помощи. В отчаянии она закричала на голос в своей голове: «Что ты сделал?»


«О, ничего, я просто одолжил твоё тело. Ты действительно думаешь, что сможешь сбежать от меня? Нет, я был здесь в твоем теле все это время. Тем не менее, помнишь того Яббу полу-дракона? Она хотела помешать тебе вызвать меня, поэтому я просто позволил тебе убить её. Хахаха, твои руки уже испачканы кровью».


Я была тем, кто убил Эмилию? Люсии выпучила глаза от недоверия. Это была единственная часть её тела, которую она могла двигать в данный момент.


«Ха-ха, это только верхушка айсберга. И теперь твое тело принадлежит мне. Ах, какое замечательное место, со всеми деликатностями, ха-ха!»


Она снова попыталась закричать, но ее голосовые связки перестали подчиняться её приказам. Теперь она не могла даже увидеть, как она спускается с кровати, одевается и идет к большой двери.


Седовласая девушка, которая всего несколько минут назад ворочалась в своей комнате, теперь не могла контролировать свое тело. Она вытерла пот со лба, надела одежду и вышла из комнаты.


Она вышла в коридор и увидела на своем пути пару Стражей Апокалипсиса. Они повернулись, чтобы посмотреть на нее, и, не увидев ничего необычного, позволили ей пройти.


Останови меня! Останови меня! Из глубины своего тела она отчаянно закричала, но безрезультатно.


«Я хочу спуститься с горы, чтобы немного пройтись, тут слишком душно на мой вкус», — сказала седовласая девушка одному из Воинов Красных Драконов.


Останови его! Люсия была на грани отчаяния.


Но это было бесполезно; один из Воинов Красных Драконов не заметил ничего необычного, он просто пожал плечами с беззаботным выражением лица. «300 драконьих рупий должно быть достаточно, чтобы купить себе лучший сервис в пансионе у подножия горы».


Седовласая девушка поблагодарила Воина и направилась к выходу из Храма Дракона.


Люсия наблюдала за происходящим в ужасе с широко раскрытыми глазами. Она потеряла всякую надежду.


Взяв под контроль её тело, Пустотный Тиран вышел из этого места и направился к ближайшей конной повозке за пределами храма.


Как раз тогда Люсия увидела на расстоянии знакомую фигуру, идущую к одной из конных экипажей. Это был черноволосый маг.


Она сразу же узнала его как могущественного мага, известного как Линк, который недавно достиг легендарного статуса. Он был тем, кто спас ее тогда с помощью Королевы Красных Драконов.


С его острыми чувствами Легендарной силы теперь он сможет почувствовать, что с ней что-то не так, как только Пустой Тиран приблизился к нему.


Но то, что сделал Тиран Пустоты, разрушило в ней всякую надежду.


Седовласая девушка остановилась и начала болтать с охранником в дверях.


«Привет, Воин, не могли бы вы увести меня с горы в форме дракона?» девушка спросила с улыбкой.


Охранник бросил на нее презрительный взгляд и сказал с усмешкой: «Конечно, я подвезу тебя, а ты позволишь мне покататься на тебе взамен как-нибудь в другой день, как тебе такое?»


«Негодяй, ну да ладно, думаю, это справедливо. Давай попробуем, ладно?» ответила седовласая девушка лукаво.


Это лишило охранника дара речи. Оглядев тело девушки с ног до головы, он сглотнул, а затем неистово кивнул. «Подожди здесь, я заставлю кого-нибудь взять мою смену».


«Быстрее, я нетерпеливая», — дерзко сказала седовласая девушка.


Воин немедленно повернулся и убежал.


Выйдя с другой стороны, Люсия заметила, что человек-волшебник казался потерянным в своих мыслях, совершенно не обращая внимания на свое окружение. Он подошел к одному из конных экипажей, сел в него, и затем она начала спускаться по тропинке горы.


Не уходи! Вернись! Спаси меня! Люсия закричала, но не получила от него никакого ответа.


Когда конная повозка побежала прочь, Пустотный Тиран терпеливо ждал возвращения охранника, который превратился в драконий облик.


Седовласая девушка улыбнулась, забравшись на спину Красного Дракона. «Мне не очень нравится пансионат в горах, почему бы нам не поехать, где тихо и никого нет?»


«Ну, если ты хочешь, почему бы и нет». Воин-дракон расправил крылья и взлетел в небо.


Пустотный Тиран издал смех в сознании девушки. «Маленький Волшебник, ты должна была знать, что не стоит лезть в Пустоту, ты никогда не знаешь, что там может скрываться».


В этот момент Люсия погрузилась в бездну отчаяния.


На земле в это время Линк сел в конную повозку и теперь спускался с горы в поисках тихого места, чтобы изучать магию дракона.


В карете он сосредоточил все свое существо на волшебной книге под названием «Дракон» в своей руке.


Обложка книги была сделана из неизвестного материала, ее автор неизвестен. Но он не только содержал историческое развитие магии драконификации, но и вводил основные магические структуры, используемые в ней.


Проще говоря, это был учебник с изложением принципов «магии драконификации».


Линк был уже очарован её содержанием.


Скользя по тексту, Линк пришел к одному выводу: тело дракона просто совершенно. Раса драконов слишком зависима от него и давно забыла одну из своих самых важных функций — переправа через Пустоту.


Тело дракона в прежние времена использовалось главным образом как корабль для пересечения Пустоты, а во вторую очередь как оружие против чудовищных существ, обитающих в нем. Оно никогда не было инструментом для удовольствия или воспроизведения.


Однако с развитием гениталий тело Дракона было позже подвергнуто гендерной классификации, и с указанными гениталиями большая часть расы драконов начала участвовать в репродуктивном процессе. Для Линка это было абсолютным богохульством.


Цель его спуска на этот раз была ясна — улучшить свое тело Черного Дракона, избавить его от каких-либо рудиментарных частей и увеличить его боевые возможности, особенно способность путешествовать через Море Пустоты.


Хотя была возможность, что раса драконов довела до совершенства это судно до такой степени, что для улучшения не оставалось много места, но Линк по-прежнему хотел хотя бы изменить свою форму дракона, чтобы лучше соответствовать его боевому стилю.


Повозка наконец добралась до города у подножия горы, и Линк закричал: «Поверните налево, к Пику Серой Печи».


Так как он был принят как часть расы драконов, Линк, естественно, запомнил большую часть географии Долины Драконов.


«Да сэр.» Водителем был простой дракон. Используя свою Силу Дракона, он смог выяснить место Линка в иерархии драконов и проявил предельное смирение, не осмеливаясь говорить без спроса.


Лошадь неслась почти полдня. После того, как они переместились на сотни миль, огромная гора появилась в трех милях по правой стороне дороги. Структура горы была своеобразной. Горные вершины образовали кольцо, а внутри была круглая долина в форме печи; отсюда и название.


Круглая горная долина послужит отличным местом для экспериментов Линка с его новым телом дракона. Он будет свободен делать все, что захочет, и никто его не увидит.


Он бросил несколько золотых монет кучеру, когда спускался из кареты. «Возвращайся. Если кто-нибудь из старейшин спросит о моем местонахождении, просто скажи им, куда ты меня высадил».


Ему нечего было скрывать; он был аутсайдером драконьего общества. Пока он избегал неприятностей, Линк думал, что никто не будет его беспокоить.


Кучер забрал золотые монеты и напевал мелодию, когда отгонял свою карету.


Линк направился в сторону Горы Серой Печи и вскоре достиг долины внутри. Место было пустынным, и растительная жизнь там свирепствовала. Своей магией Линк построил каменную хижину возле струящегося ручья и заблокировал все формы отвлечения от внешнего мира. Затем он начал внимательно читать волшебную книгу «Дракон».
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Глава 445. Это Пустотный ковчег, который я хочу



Долина Серой Печи


Вжух! Черный дракон приземлился. Поскольку он летел вниз под наклонным углом и едва контролировал свои движения, он продолжал дико мчаться вперед от импульса после приземления.


Все цветы и трава были сплющены под драконом. Бесчисленные деревья шире в обхвате, чем несколько людей вместе взятых, были сломаны, как стебли кукурузы. Когда дракон наконец остановился, на земле был ров длиной в 1500 футов и шириной в 300 футов.


В конце рва, дракон, покрытый черными чешуйками, патетически растянулся на земле. Через минуту он начал двигаться. Он перевернулся и лег на спину. Хотя было странно лежать в таком виде, солнечный свет был теплым, и было очень комфортно в животе.


Через некоторое время дракон перевернулся. Глубоко вздохнув, его тело начало уменьшаться и вернулось к человеческому облику. Это был Линк.


«А полёты, честно говоря, такой сложный навык».


Теперь он мог немного нестабильно летать в воздухе. Но всякий раз, когда он приземлится, это будет похоже на авиакатастрофу.


Тем не менее, полет был просто времяпрепровождением, когда он не изучал магию. Он не беспокоился об этом. После полного превращения обратно в человека он вернулся в каменный дом рядом с ручьем.


Вынув книгу «Дракон», Линк снова начал серьезно читать.


Эта книга была очень толстой. Она называлась «Дракон», но на самом деле это было всеобъемлющее заклинание. Вся техника драконификации была сформирована из множества мелких деталей, соединенных вместе.


Линк читал уже три дня. До понимания всей книги было еще далеко, но это не помешало ему изменить некоторые внешние детали. Например, он хотел удалить яички из своей формы дракона.


После этих трех дней у Линка было много мыслей.


Он столкнулся с чем-то, чего не понимал, и вышел на улицу, чтобы облететь вокруг. Теперь у него был новый ход мыслей.


Линк сел на свое место и достал свои записи, чтобы сосредоточиться на своих расчетах.


Время пролетело незаметно. Как будто в глаза, небо снаружи начало темнеть. Был уже вечер, но Линк этого не заметил. Он был в самой важной части его расчетов.


Раздался скрип. Единственные звуки в комнате исходили от движений его пера по свитку. Насекомые гудели за окном. Сегодня вечером Долина Серой Печи была такой же мирной, как и прежде, но история развивалась.


Когда луна упала на запад, и появился лучик солнца, перо Линка остановилось. В конце свитка появилась очень красивая структура маны.


Он вздохнул с удовлетворением. После удаления избыточных структур, уплотнения тела дракона и оптимизации структур с шипами, это идеальный Пустотный ковчег, который он себе представлял.


Так как он получил этот результат, он сразу же начал действовать.


Конечно, если он хотел принять форму дракона, он должен был изменить свое Сердце Дракона. Это было очень опасно. Если бы оно было повреждено, было бы много проблем.


Он должен был принять меры предосторожности.


Сначала он установил заклинания «Обнаружение» в нескольких тысячах футов от дома. Затем Линк вернулся внутрь и зажег тусклый волшебный фонарь. Таким образом, если кто-нибудь придет, они подумают, что внутри кто-то есть. На самом деле это была вторая линия обороны Линка.


После этого Линк устроил сложное пространство внутри дома. Идея этого пришла из Туманного Лабиринта в Долине Драконов. Оно превратило маленькое пространство в бесконечный лабиринт. Линк потратил 30 минут, чтобы настроить это.


Таким образом, даже если злоумышленник уклонится от заклинания «Обнаружение», он обязательно заметит привлекательный каменный дом. По инстинкту они пошли бы проверить. Если они окажутся в пределах 300 футов, они войдут в лабиринт.


Даже если бы они могли каким-то образом вырваться из лабиринта, они вошли бы в дом и все равно были бы разочарованы, потому что Линка там не было.


Сделав это, Линк использовал пространственный скачок и появился в дыре в 2000 футах, которую он уже выбрал. Дыра была скрыта и полностью запечатана — лучшее укрытие.


Войдя в отверстие шириной шесть футов, Линк создал серию чар, чтобы скрыть свою ауру. Затем он сел, скрестив ноги, и начал успокаиваться.


Примерно через полчаса Линк почувствовал, что его Сила Дракона остановилась. Его разум тоже успокоился.


Силой его мысли красный «камень» размером с кулак появился из сердца Линка. Это было Сердце Дракона.


Кольца кристально-красных тепловых волн появились в воздухе вокруг него. Бесчисленные нити Силы Дракона соединились с Линком в направлении, обращенном к нему, как кровеносные сосуды, вырванные из сердца.


«Пространственное искажение: линза», — прошептал Линк.


Пространство перед правым глазом Линка исказилось, и появилась увеличительная линза. В сочетании с великим зрением Линка он мог ясно видеть, что происходит внутри Сердца Дракона.


Сердце было покрыто толстым трехсантиметровым слоем силы дракона. Используя свой ум, Линк очистил сердце от защитного слоя, как репчатый лук. Внутри был черный шар диаметром два сантиметра.


«Видение Истины!»


Линк активировал эффект набора Ассасина, и черный круг вспыхнул в его видении. Он превратился в прозрачный красный, как кусочек светло-красного агата.


С объединенной помощью Видения Истины и Пространственной Линзы Линк мог ясно видеть ядро структуры. Оно содержало почти бесконечные руны с практически бесконечным числом энергетических узлов. На первый взгляд, всё было похоже на звездное небо. Все точки вызвали у него головокружение.


Это было результатом накопленной мудрости поколений драконов. Линк был в восторге от маленького черно-красного шарика.


Глубоко вздохнув, он успокоился и сосредоточился на пересмотре.


Он не посмел изменить структуры в глубине; он совсем этого не понимал. Ему нужно было только изменить внешнюю структуру. Они были добавлены последними, и многие из них были просто фантастическими идеями каких-то людей. Они были бесполезны для Линка.


Самой ценной частью сердца была его модульная конструкция. В будущем было много соединителей вокруг ядра, чтобы люди могли добавлять детали. Удаление этих частей не повлияет на общую стабильность.


Линк быстро нашел вещи, от которых он хотел избавиться.


Боже, каждый из этих мужчин-драконов тащит на себе этот бесполезный кусок мяса между ног. Это такой лишний вес. Давайте избавимся от этого!


Линк отрезал эту часть напрочь. В тот момент, когда он это сделал, он почувствовал, как вся его сила дракона вибрирует. Он сразу остановился. Примерно через пять секунд вибрации прекратились, и Сердце Дракона вновь стабилизировалось.


Он глубоко вздохнул и обнаружил структуру, управляющую кристаллическими шипами. Эти шипы являются мощными, но если они всегда тянут за собой тело, это влияет на ловкость. Они так же могут легко сломаться и нанести ненужный ущерб. Лучше убрать их, когда они не используются.


Линк не изменил это. Вместо этого он сначала сконструировал совершенно новый модуль с шипами, вырезал старый и вставил новый.


Эта подробная работа заняла у Линка около 24 часов. Он не остановился после этого, хотя; он начал работать на весах дракона.


Они близки к совершенству, но не могут открыться. На самом деле края очень острые. Если открыть, это будет как бесчисленное количество лезвий. Если я завязну в битве, враг отведает их.


Это был опыт Линка после сражения с Пустотным Тираном.


С Силой Дракона, поддерживающей его, Линк имел бесконечную энергию. Не делая перерыва, он начал строить новый масштабный модуль дракона. Это было даже более детально, чем хрустальные шипы, и он даже не смел отвлекаться, следя за временем. Когда он закончил, он проверил свои карманные часы. Прошло целых 36 часов и 37 минут.


Управляя Силой Дракона, он снова закрыл сердце и вложил его обратно в свое тело. После этого Линк использовал пространственный скачок, чтобы вернуться в долину.


Он проверил свои заклинания обнаружения. Все было нетронутым. Это означало, что никто не пришел.


Линк не возражал. Он нашел пустое место и превратился в дракона.


Вжух! Его Сила Дракона расширилась, и его тело дракона появилось снова.


На этот раз он был намного стройнее и проворнее. Хрустальные шипы на поверхности исчезли. Черные и серебристые чешуйки дракона лежали на нем. Он выглядел гораздо менее агрессивно, но это было только на поверхности.


В мгновение ока нежное тело дракона Линка покрылось шипами.


Это был не конец!


Линк покачал своим телом и засвистел. Его тело мгновенно покрылось пластинами. Он выглядел как сосновая шишка, но в отличие от сосновой шишки, края его чешуи сияли холодным блеском!


Проверив свою чешую и шипы, Линк удовлетворенно кивнул. Ошибок не было, и это действие легко контролировать. Отлично. Это то, что я хотел!


Убрав свои чешуйки и шипы, Линк взмахнул крыльями и взлетел в небо.


На этот раз он обнаружил, что его полет шёл намного легче, чем раньше. Тем не менее, он был еще новичком. Он мог только уверенно лететь вперед. Он даже не мог подумать о более сложных движениях.


Хотя он не торопился. Полетав полчаса, он решил, что тренировался достаточно. Приземлившись на землю, он вернулся, чтобы прочитать свою книгу. Это было то, что действительно интересовало его.


…


Храм Дракона


Фелина приземлилась перед входом. Не успев превратиться в человеческий облик, она выбежала как дракон. Через несколько минут она нашла старейшину Петталонга.


«В чем дело?» Петталонг спросил, когда он увидел ее.


Фелина покачала головой. «Дело плохо. Я нашел признаки битвы, но там не было тел. Воины, кажется, исчезли без следов».


«Знают ли Маги Изумрудного Круга?» Спросил Петталонг.


«Они все еще обсуждают трещину в храме. Они еще не знают об этом».


«Хорошо. Это наше личное дело, и не нужно их беспокоить. Однако это дело серьезное. Я доложу королеве. Вы продолжаете расследовать, но помните, не идите в одиночку. Возьмите троих. Вы можете помочь друг другу!»


«Хорошо.» Фелина кивнула. Она повернулась, чтобы уйти, но остановилась на полпути. «Старейшина», сказала она нерешительно. «Конференция Изумрудного круга вот-вот начнется. Неужели я не должна уведомить Мастера Линка?»


«Нет необходимости. Ее Величество уже назвала ему дату. Если он не появляется, значит, ему не нужно было. Нам не стоит вмешиваться», — сказал Петталонг.


В действительности, волшебники легко теряли счет времени при изучении заклинаний, и было необходимо напоминание. В прошлом Петталонг определенно отправлял кого-то, но теперь Линк был черным драконом … Просто позвольте ему спокойно остаться на заднем плане.


Фелина ничего не могла сделать. Она кивнула и ушла.


Через некоторое время четыре молодых Воина-дракона вылетели из Храма Дракона.
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Глава 446. Невозможно!



Долина Драконов.


Четыре Воина Красных Драконов спустились с неба. Когда они коснулись земли, все четверо превратились в полудраконов, их великолепная алая броня плотно прижалась к телам.


«Это было последнее место. Амил, ты что-нибудь нашел?» Фелина посмотрела на одного из драконьих воинов.


Этот Воин недавно достиг пика 8 уровня. Он также был опытным следопытом для своего возраста.


Он опустился на колени, и внимательно осмотрел землю.


Они стояли на лесной опушке. Вокруг них было несколько пней, оставленных местными жителями после вырубки деревьев. На земле были следы, но никаких следов, потому что кто-то изо всех сил старался их стереть. Единственное, что указывало на то, что что-то здесь произошло, это следы крови, которые впитались в землю.


Из крови исходили слабые признаки Силы Дракона, которые мог явно уловить любой дракон.


Осмотрев каждый угол, Амил покачал головой. «Убийца был хитёр, надо отдать ему должное. Не осталось ни единой подсказки, и я просто не могу найти здесь ничего, что могло бы быть нам полезно. Может быть, мы должны спросить в соседней деревне, видели ли жители что-нибудь необычное».


Четыре Воина Дракона посмотрели друг на друга и кивнули.


В двух милях от того места, где они стояли, была деревня. Они выступили туда, и вскоре появилась деревня простолюдинов-драконов, зажатая в узкой долине между двумя горами.


«Эта деревня большая; в ней должно быть около 2000 человек. Я думаю, что мы должны разделиться и поспрашивать».


Остальные кивнули и сделали, как им сказали.


…


Пока расследование дела об убийстве в Долине Драконов продолжалось, в Храме Драконов Маги Изумрудного Круга все еще были в глубокой дискуссии о пространственных трещинах, не подозревая о том, что произошло.


В большом зале были основные члены Изумрудного Круга; Всего было шесть легендарных магов, включая саму Королеву Красных Драконов.


Некоторые из этих экспертов были известными фигурами, такими как Королева Красных Драконов и представитель Высших Эльфов Брайант. Другие, однако, изолировали себя от мира, практически неизвестного по всему континенту, как Гном-мудрец, Неандерталец Люсия Серебряная Звезда и двое других, которые решили окутать себя завесой магического света. Один из них был Темным Магом, а другой обладателем Светлой Энергии, их личности были загадкой для всех.


Изумрудный Круг был свободным коллективом, члены которого занимались только вопросами, связанными с самим Миром Фируман. Война между добром и злом была наименьшей из их забот.


Хотя пришедших членов Изумрудного Круга насчитывалось более 100, большинство из них были в основном там для обмена магическими знаниями между собой. Только эти шесть легендарных магов были заняты обсуждением вопроса разрешения пространственных трещин.


По правде говоря, они были, вероятно, единственными, кто мог решить эту проблему.


Сидя за круглым столом, Королева Красных Драконов торжественно произнесла: «Я полагаю, что вы видели трещину Пустоты на своем пути. Нет смысла скрывать тот факт, что мы, драконы, несем ответственность за это. Но что сделано, то сделано; все, что сейчас имеет значение, — это то, как мы должны делать все правильно. Я дал всем вам точные пространственные данные об этих трещинах, и я хотел бы услышать ваши мысли по этому вопросу».


Наступила минута молчания, а затем Брайант произнес: «Трещины такого масштаба всегда было трудно сгладить. Даже при моем нынешнем уровне силы, самое большое на что я могу надеяться — этот замедлить прорыв новых трещин, но на самом деле закрыть их …»


Он медленно покачал головой от тщетности идеи.


К этому моменту Брайант полностью восстановил свое спокойное, достойное поведение, приличествующее легендарному волшебнику. Травма, нанесенная ему Линком в Ферде, также полностью зажила, и единственное, что напомнило ему об этом инциденте, был вставной зуб вместо выпавшего. Никто и не заметил разницы.


Неудовлетворенная ответом Брайанта, Королева Красных Драконов повернулась к Люсии Сильверстар.


Неандерталец покачала головой. «Я не оправилась от травмы, моя голова словно вот-вот взорвётся. Боюсь, что даже в самом расцвете сил я не смогу вам помочь больше, чем мастер Брайант».


Выражение лица Королевы Красных Драконов было серьезным, когда она посмотрела на трех оставшихся Легендарных Магов.


Мудрец Гномов пожал плечами, прежде чем резко сказать: «Честно, со всеми проблемами, которые вызвал Изендилан, если бы он был еще жив, я бы убил его голыми руками».


Увидев серьезное выражение лица Королевы Красных Драконов, он поспешно добавил: «Трещины, вызванные божественной магией, могут быть устранены только божественной магией. Поскольку нам крайне не хватает силы, лучшее, что мы можем сейчас сделать, — это остановить распространение трещин. К северу от горного хребта Хэндуань есть скалы Чёрного Куна, обладающий особыми свойствами, которые могут позволить нам стабилизировать пространственную целостность. У меня есть кое-что со мной, может быть, вам это пригодится».


«Благодарю», — с благодарностью сказала Королева Красных Драконов.


Именно тогда Темный Маг внезапно заговорил: «Я слышал, что Мастер Линк также прибыл сюда, он должен быть знаком с пространственной магией. Почему он не здесь с нами?»


Гном Герото тоже сказал: «Действительно, странно. Куда он мог пойти?»


При этом Королева Красных Драконов слегка напряглась, а Брайант замолчал, наклонив голову вперед.


После нескольких минут молчания Королева Красных Драконов наконец произнесла: «Мастер Линк сейчас исследует новую форму магии в Долине Серой Печи. Я послала кое-кого, чтобы уведомить его о нашей встрече, но он все еще не ответил. Что-то, должно быть, держит его».


Ответ гнома, как обычно, был тупым. «Если это так, то пусть так и будет. Он только недавно достиг Легендарного статуса, он, вероятно, не сможет придумать что-то, на что стоит обратить наше внимание. Пространственные трещины расширяются, даже пока мы говорим. Чем дольше мы медлим, тем сложнее будет их стабилизировать. Лучше начать».


Когда он закончил говорить, он вынул зеленоватый кусок камня, который, судя по его размерам, весил около 100 тонн.


«Используйте это, чтобы вырезать рунический камень, окружите им трещину, а затем наложите защитный барьер поверх внешнего слоя трещины. Этого должно быть достаточно, чтобы остановить её распространение. Мы должны радоваться, что трещина не такая уж большая. Если бы мы опоздали на год, я боюсь, что мы ничего не смогли бы с этим поделать».


Легендарный Волшебник Света, который молчал все это время, легким взмахом руки создал магическое изображение над круглым столом. «Все, что нам сейчас нужно, — это стабилизирующее заклинание. У меня есть здесь прототип, стабильная модель с тремя состояниями, предложенная Пространным Магом Лоусоном 800 лет назад. Возможно, она может послужить источником вдохновения для всех присутствующих здесь».


Брайант, который вырвал себя из своей задумчивости, начал изучать магическую структуру в течение десяти или около того минут, прежде чем говорить: «Это очень краткое заклинание, которое следует иному пути, чем мое. Возможно, их можно использовать в тандеме для достижения еще более эффективного стабилизирующего заклинания».


Затем он нарисовал свою магическую структуру.


Все внимательно посмотрели, когда начали обсуждать две магические структуры.


Все они достигли статуса Легенды. Это подвиг, свидетельствующий об их страсти к магии. Не успели они начать обсуждение, как они уже были поглощены обменом идеями.


В ходе их размышлений совершенно новое заклинание постепенно обретало форму.


На протяжении всего этого Королева Красных Драконов тратила большую часть своей энергии, в то время как Герото был так же туп, как всегда, высказывая свое мнение, и ничего не сдерживая. Брайант, Светлый и Темный Волшебники, хотя и были немного сдержанны, но все же выкладывались по полной. Только Люсия Сильверстар, помимо того, что указала на некоторые структурные проблемы, молчала по большей части, используя ее пульсирующую головную боль в качестве оправдания.


Все знали о том, что случилось с ней, и поэтому они не давили на нее.


Целый день прошел в пылу их обсуждения, и все вернулись на отдых, чтобы продолжить на следующий день.


Через десять дней заклинание пространственной стабилизации было завершено.


В течение этих десяти дней все члены Изумрудного Круга, включая Королеву Красных Драконов, посещали их встречи, за исключением Люсии Сильверстар. Используя свою головную боль и общее ослабление в качестве оправдания, она отсутствовала по крайней мере на половине этих встреч.


На одиннадцатый день все, кроме Люсии Сильверстар, чье постоянное отсутствие никого не волновало, начали работу над совершенствованием стабилизирующего заклинания.


В этот момент заклинание находилось в заключительной стадии развития, и все, что оставалось, — это несколько перегибов, которые нужно было исправить. Общая атмосфера среди легендарных магов тогда была одной из облегчений.


Королева Красных Драконов казалась немного более расслабленной. Хотя они не смогли полностью закрыть трещину, им все же удалось найти способ остановить ее расширение. Возможно, кто-то из них мог бы придумать еще более эффективное решение своих проблем позже.


Она немного потянулась и собиралась говорить, когда вдруг заметила Петталонга у входа в большой зал. Он стоял с манящим взглядом на королеву.


Увидев обеспокоенное выражение его лица, Гретель поднялась со стола и извинилась. «Извините меня, я на минуту».


Она пошла прямо к входу, надела вокруг себя звукоизоляционный барьер и спросила: «Что не так? Появилось ещё одно существо Пустоты в Долине Драконов?»


«Нет, всё ещё хуже. Вся деревня Вида была уничтожена, в 100 милях отсюда. Все 60 000 … Все они мертвы». Старейшина Красных Драконов не мог закончить предложение.


Это может быть одной из самых страшных катастроф, которые когда-либо случались в Долине Драконов за последние 5,000 лет. Что еще хуже, они понятия не имели, кто был виновником!


«Что вы сказали?!» Гретель яростно дрожала, не в силах больше поддерживать звукоизоляционный барьер.


Шестьдесят тысяч человек были найдены мертвыми в соседней деревне. Она не могла поверить в то, что только что услышала.
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Глава 447. Возвращение тирана



Храм Дракона


Возвращаясь к круглому столу, глаза Королевы Красного Дракона были немного красными. Она села и сказала дрожащим голосом: «Кое-что случилось в Долине Драконов, и я должна пойти и всё уладить. Мои извинения, я не могу продолжать участвовать в этой конференции».


Мудрецу Герото было немного любопытно. «Что случилось?», — он спросил.


Гретель не хотела рассказывать им, потому что это было делом ее расы. Даже если она скажет им, Изумрудный Круг не может помочь. Они будут только оплакивать неудачу драконов.


Если бы это не затрагивало общую безопасность Царства Фируман, астральных волшебников Изумрудного Круга это не волновало бы. Они смотрели свысока и никогда ни о чем не волновались.


Но, увидев поведение Горного Мудреца, в королеве вспыхнул огонёк надежды. «В Долине Драконов появился могущественный демон и он убил целую деревню».


«О, какая трагедия», — вздохнул Герото. И на этом … всё закончилось. Его любопытство было удовлетворено, а все остальное было не его делом.


Кроме того, разрушенная деревня была ничем для легенды. Любое заклинание уровня 8 может достичь этого. По сравнению с трещиной в пространстве это было мелочью.


Брайант с беспокойством спросил: «Вам нужна помощь?» Глаза Гретель немного прояснились, но затем Брайант продолжил: «Я весьма заинтересован в драконификации. Если вы можете показать мне её, я готов помочь».


«Спасибо за беспокойство, но я думаю, что смогу решить всё сама». Гретель вздохнула. Она не должна была рассказывать им. Теперь к ней относились как к посмешищу. Поднявшись, она сказала: «Я ухожу сейчас же. Что касается руны для трещины… решайте сами».


«Идите. Стабилизация уже завершена. Мы позаботимся о трещине», — Герото махнул рукой и сказал.


Видя это, остальные трое больше ничего не сказали.


Брайант пожал плечами. Он хотел получить выгоду от этого, но поскольку Герото был вел себя так, он не стал бы настаивать.


Гретель с благодарностью улыбнулась гному. Она приказала слугам хорошо им служить и поспешила выйти из комнаты.


Петталонг и другие старейшины уже ждали снаружи.


«В деревню Вида!» Гретель первой вышла из храма.


…


Через час Гретель привела пятерых старейшин и около 100 воинов в небо над деревней Вида.


Это была довольно процветающая деревня в Долине Драконов, но теперь она была смертельно тиха.


В воздухе витал слабый запах крови. С неба они могли видеть много высушенных трупов на улицах. Вся улица — вся деревня — была покрыта подобными трупами. Даже домашний скот не обошли стороной!


Это было практически как в аду.


Используя свое необычное видение дракона, Гретель быстро нашла сходство между трупами. Все они имели отверстие шириной около 15 сантиметров. Судя по их внешности, казалось, что все их жидкости были высосаны через эту дыру.


В тот момент, когда она увидела дыры, зрачки Гретель сжались. Судя по размеру и тактике высасывания жизненной сущности, могло ли быть, что Пустотный Тиран вернулся?


Как он мог попасть в Долину Драконов? Пространственный барьер Долины Драконов был очень толстым. Как он мог пройти? Или кто-то вызвал его?


Гретель была так потрясена, что чуть не упала с неба.


«Ваше Величество, что не так?» Петталонг спросил сразу. Он мог чувствовать, что королева что-то обнаружила.


Гретель глубоко вздохнула. Обернувшись, она приказала Воинам: «Возвращайтесь в храм!»


Враг не был чем-то таким, с чем мог столкнуться обычный Воин-дракон. По сути, любой, кто пошел бы на него, умрет. Им не нужно было так бессмысленно жертвовать воинами.


Воины были сбиты с толку, но они последовали приказу королевы и полетели обратно к Храму Драконов. Только Королева и пять старейшин остались в небе.


Гретель некоторое время молчала. Она, казалось, принимала важное решение. Наконец, она сказала: «Мы идем в Долину Серой Печи».


«Ваше Величество!» Петталонг был в шоке. «Он черный дракон», — напомнил он.


«Он полностью разрушит нашу традицию!»


«Ваше Величество, вы не можете пойти на такую дерзость!»


Все старейшины торопливо заговорили.


Гретель горько улыбнулась и покачала головой. Глядя на разрушенную деревню Вида, она пробормотала: «Легендарное существо Пустоты разрушило эту деревню. Даже я ему не ровня».


При этом старейшины уставились друг на друга, замолкнув.


Что они могли сделать, если даже королева не была ему ровней? Они не могли заставить королеву сражаться с этим. Что если с ней что-то случится? Они даже не осмеливались думать об этом.


Некоторое время парив в воздухе, Петталонг сказал: «Ваше Величество, уже поздно. Пойдем?»


Другие старейшины не говорили; они молча согласились. Они не могли с этим поделать. Ситуация заставила их сделать это.


Таким образом, группа из шести человек развернулась и полетела к Долине Серой Печи.


Для Королевы и старейшин Долина Драконов была очень маленькой. Им понадобится меньше получаса, чтобы перелететь через неё. От деревни Вида до Долины Серой Печи было менее 100 миль. Со своей скоростью они прибыли через восемь минут.


В небе Гретель могла видеть издалека, что в долине был недавно построенный дом. Используя свое острое зрение, она увидела Линка на балконе второго этажа.


Его руки были сложены за головой, и он лежал на каменном стуле. Казалось, он отдыхает.


Петталонг был мгновенно раздражен. «Ну что за парень. Я думал, что он изучает магию, а он спит!»


Гретель покачала головой. «Нет, он не спит. Я уверена, что он думает о чем-то. Не подходи. Я поговорю с ним наедине».


Она начала снижение. Когда она была на расстоянии около 300 футов от земли, Гретель начала переходить в человеческий облик. Затем она произнесла заклинание левитации и поплыла к дому Линка.


В тот момент, когда она добралась до балкона, раздался голос Линка. «Ваше Величество, у вас проблема?»


Пока он говорил, он открыл глаза, но не встал. Он продолжал бездельничать на стуле. Так как он не планировал иметь близких отношений с драконами, а они начали побаиваться его, его не заботили вежливость или обычаи.


Видя его ленивое отношение, Гретель внезапно захотела уйти. Она сама решила дистанцироваться ранее, и теперь она пришла, чтобы попросить о помощи. Такое изменение было неловким для могущественной Гретель.


Она всегда была гордостью расы. Когда она кого-нибудь умоляла? Однако она не могла упрямиться в такое время.


Успокаиваясь, она тихо сказала: «Я видела Пустотного Тирана в Долине Драконов. Он только что пожрал деревню из 60 000 человек».


С этими словами Линк стал серьезным и немедленно сел. «Где он сейчас?»


Он не спрашивал, как Пустотный Тиран появился в Долине Драконов. Пустотный тиран должен был быть уничтожен. В противном случае он будет продолжать поглощать энергию и становиться все сильнее и сильнее.


Его отношение согревало сердце Гретель. Он не говорил о сделках или преимуществах. Вместо этого его первой мыслью было, как решить проблему. Братья по расе были всегда более надежными.


Выражение Гретель было холодным, но теперь оно смягчилось. «Я не знаю. У меня нет никакой информации после того, как он разрушил деревню. Он скрывается».


Линк задал второй критический вопрос. «Как Люсия Сильверстар? Где она сейчас?»


«Люсия Сильверстар?»


Выражение Линка было серьезным; его ход мыслей был очень ясен. «Да, именно она больше всего знакома с тираном и первой с ним столкнулась. Мы не знаем, где она сейчас, но Сильверстар определенно даст нам несколько важных подсказок!»


Все эти дни он изучал драконификацию, но все еще ясно помнил детали, которые произошли в тот день. На самом деле, если бы не холодное отношение драконов, он планировал расспросить Сильверстар о Пустотном Тиране.


Однако Королева нахмурилась. «Она должна отдыхать в храме. Ее раны еще не полностью зажили. Мне кажется, что она немного странная».


Услышав это, Линк уже был на ногах. «Как так?» он спросил.


«Я не могу это объяснить. Раньше я часто видела ее, и она всегда была эксцентричной девушкой, но на этот раз она отдаёт другим чувством. Может быть, это из-за ее травм…»


Этого было достаточно. «Отведи меня к ней!» Линк перебил королеву.


Его тон был полон силы. Хотя выражение его лица было серьезным, паники не было. Казалось, у него всегда была четкая цель, и Гретель кивнула, не задумываясь. «Хорошо, мы пойдем сейчас».


«Как можно быстрее. Ситуация может быть очень плохой!» Линк имел смутное предположение, но это была ужасающая идея. Он надеялся, что он ошибался.


«Ты можешь летать?», — Гретель волновалась, что Линк еще не научился.


«Конечно. Не слишком хорошо, но я умею летать», — сказал Линк. На самом деле он просто скромничал. После всех этих дней тренировок его полет был довольно искусным.


Теперь Гретель была уверена. Она взлетела в небо и превратилась в дракона. Затем она зависла, чтобы ждать.


Не заботясь о доме под ним, Линк преобразился прямо там. Дом грохотал и треснул, камни летели во все стороны. Затем он слегка оттолкнулся от земли и легко полетел.


Подойдя к королеве, он облетел её кругом и сказал: «Пошли».


Гретель полетела к Храму Драконов. Через некоторое время она не могла не спросить: «Где твои шипы? И … эта штука?»


«Я модифицировал его», — небрежно ответил Линк.


«Мо … модифицировал? Как?» Гретель была полностью шокирована. Она никогда не слышала об этом. Любой дракон, который будет ковыряться в Сердце Дракона, умрет!


Она никогда не слышала ни о ком, кто осмелился бы изменить своё сердце. Еще более невероятно, Линк действительно преуспел? Как он это сделал?


«Полетели!» Линк не хотел объяснять. Его крылья качнулись, и в воздухе раздался бум. Он преодолел звуковой барьер. Его тело выстрелило в Храм Драконов, как вспышка черного света.


Гретель была вынуждена взмахнуть крыльями и следовать за ним. Через некоторое время старейшины тоже последовали за ними, но они были намного медленнее. Старые драконы старались изо всех сил, но Линк и Гретель исчезли в течение нескольких секунд.


Старейшины в шоке уставились друг на друга.


Наконец Петталонг беспомощно вздохнул. «Похоже, что появление Короля Чёрных Драконов — знак предков. У них должен быть план, и мы не сможем так легко сбросить его со счетов!»


Другие старейшины тоже вздохнули.


Раньше они издалека наблюдали за разговором Королевы Красного Дракона с Линком и чувствовали могущество Линка. Казалось, что даже их величественная королева уступает перед ним.


С другой стороны, Линк потратил всего три минуты, прежде чем он прибыл в Храм Дракона.


Охранники лениво стояли у входа. Когда они увидели черную тень, которая покрывала солнце, они все испугались. При ближайшем рассмотрении они поняли, что это был черный дракон, и были еще более ошеломлены.


Бум! Линк приземлился. Земля сотряслась, и Воины пошатнулись. Страж Драконов Апокалипсиса был поблизости. Он подбежал, размахивая копьем и крича: «Захватчик!»


Линк не двигался. Когда прибыл Страж Драконов Апокалипсиса, он поднял передний коготь и щелкнул в направлении стражи. Ударная волна поразила охранника, и он упал, словно его поразила пушка.


Увидев других воинов, готовящихся к бою, королева с воздуха крикнула: «Стоп!» Она тоже приземлилась.


Когда Линк увидел её, он снова превратился в человека, спрашивая: «Где комната Сильверстар?»


«Я отведу тебя туда». Гретель также чувствовала, что ситуация усложнялась. Не успев объяснить своим Воинам, она также превратилась в человека и бросилась вперед, чтобы повести Линка.


Рядом с комнатой Сильверстар Гретель почувствовала, что что-то не так. Она не чувствовала никакой ауры. У двери она заглянула внутрь и закричала: «Ее здесь нет!»


Люсия Сильверстар перед сегодняшней встречей сказала, что у нее ужасная мигрень, и пошла отдыхать. Почему ее не было в ее комнате сейчас? Где она была?
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Глава 448. Ветра перемен



Храм Драконов


Линк последовал за Королевой Красных Драконов в комнату Люсии Сильверстар и достиг края ее кровати. Затем он произнес Заклинание Обнаружения, которое он недавно освоил.


«Глаз Бездны!»


Заклинание обнаружения 11-го уровня


Стоимость энергии: 300 единиц энергии дракона


Эффект: окрасит любой след ауры Пустоты в окружении.


(Примечание: уровень силы определяет ширину поля зрения.)


Точка яркого красного света исходила из руки Линка, которая начала оглядывать воздух кругами.


В первые несколько раундов воздух оставался неизменным, но Линк что-то почувствовал в комнате.


Глаз Бездны еще раз осмотрел это место, и слабые следы Бездны начали всплывать в воздухе красным. Постепенно, тонкий красный туман начал формироваться вокруг кровати перед Линком, где теперь можно было увидеть отчетливый красный силуэт в форме человека.


Затем Гретель вошла в комнату и, увидев туманный красный силуэт, сразу поняла, для чего использовалось заклинание Линка. Она прошептала с недоверием: «Пустотный тиран был вызван Сильверстар?»


«Вероятно, это была она», — сказал Линк, начав осматривать другие части комнаты своим заклинанием «Обнаружение». «Тиран умело скрыл себя; едва ли можно было найти здесь след ауры Пустоты. Я подозреваю, что она, должно быть, находилась под его влиянием, когда она вызывала Тирана в наш мир».


При этом ход мыслей Линка прояснился еще больше, когда он вспомнил то, что видел в тот день в лесу. «Вернувшись в лес, я наткнулся на тело полу-дракона Яббы. Тебе удалось выяснить, кто она?»


«Да, ее звали Эмилия, тоже член Изумрудного Круга. Сильверстар объяснила, что полу-дракон находится под влиянием тирана, и поэтому она была вынуждена убить ее и ее подчиненных. Мы тогда не подозревали ни о чем», — сказал Гретель, явно обеспокоенная всем этим.


Линк уже проверил большую часть комнаты, но не смог найти никаких других подсказок, которые могли бы быть полезны. «Что сейчас важно, так это найти Сильверстар. Но она представляет угрозу для всех вокруг, так что лучше, если только мы двое пойдём за ней. Я слышал, что здесь есть еще четыре Легендарных Мага, возможно, они могли бы оказать свою помощь».


Гретель покачала головой. «Нет, они все еще заняты созданием руны против трещин, они, вероятно, не смогут нам помочь».


«Руны от трещин?» Линк не совсем понял.


Гретель начала объяснять все это Линку. Когда она закончила, Линк молчал несколько секунд. Затем он сказал: «Я думаю, что лучше всего отложить вопрос с пространственной трещиной. Сейчас нам нужно как можно скорее разобраться с Пустым Тираном, иначе он станет слишком сильным, чтобы мы могли справиться с ним, если оставить его без контроля». На мой взгляд, Пустотный Тиран имеет более высокий приоритет, чем пространственная трещина».


Затем Линк повернулся, чтобы выйти из комнаты, и спросил: «Где они сейчас? Я познакомлюсь с ними лично».


Гретель ускорила шаг, чтобы догнать его. «Нет, ты не понимаешь, Изумрудный Круг — это свободный коллектив, который существует исключительно для обеспечения безопасности всего царства. Для них все остальное не имеет большого значения. Они не будут вмешиваться в дела, которые они считают не достойный своего времени».


Линк был ошеломлен на мгновение. Конечно, как он мог забыть?


Даже в предыдущем игровом мире Линк был одним из высокопоставленных членов Изумрудного Круга и понимал основополагающий принцип этой организации лучше, чем кто-либо другой. Астральные маги были окутаны тайной. Их существование было практически неизвестно любому другому игроку, хотя Линк встречал этих загадочных персонажей только два или три раза.


Эти Легендарные Маги проникли во внутреннюю работу мира и, как правило, не вмешивались в земные дела. Прямо сейчас, поскольку Пустотный Тиран был внутренней проблемой среди расы драконов, они просто наблюдали бы, как все это разворачивалось.


Но Линк не верил в абсолюты. Если все сделано правильно, любого в этом мире можно убедить принять его точку зрения.


После долгих размышлений ему пришла идея, и он спросил: «Ты говорила, что совершенствовала пространственное заклинание, стабилизирующее трещину. Могу я взглянуть на него?»


«Конечно», — Гретель осторожно щелкнула пальцами, и в воздухе появилась чрезмерно сложная трехмерная магическая структура.


Обходя магическое сооружение, плавающее в воздухе, Линк смог понять ключевые разделы стабилизирующего заклинания. Обойдя его снова и, еще раз посмотрев поближе, он, наконец, сказал: «Неплохо для пространственного заклинания, но еще есть много возможностей для улучшения … Пойдем, я уверен, что я могу убедить их помочь нашему делу».


Гретель направилась в большой зал, не совсем успокоенная словами Линка. «Ты уверен? Брайант сказал, что он поможет только в обмен на искусство драконификации».


Линк начал с этого. «Брайант был назначен членом Изумрудного Круга?»


«Да, он уже 150 лет является представителем от Высших Эльфов».


«Что ж, теперь я уверен, что смогу убедить их всех!» Линк улыбнулся.


Гретель не могла понять, что планировал Линк, но, увидев уверенность в его глазах, она больше не давила. Если он потерпит неудачу, Линк рискует только позором, но раса драконов сможет уберечься от потерь, если он добьется успеха.


Через несколько минут они достигли входа в большой зал. Несмотря на готовность к предстоящему унижению, Королева Красных Драконов все еще не смирилась с этим. За всю ее жизнь это может быть один из немногих случаев, когда ей приходилось просить помощи у кого-то другого.


Все еще пытаясь держать свои эмоции под контролем, она почувствовала, как кто-то похлопал ее по плечу, и увидела, как Линк успокаивающе улыбается ей.


«Не волнуйся».


Слегка ошеломленная, она почувствовала, что ее лицо становится более горячим от смущения. Как она могла думать о себе в такой момент? Линк был тем, кто будет убеждать их, и тем, кто станет посмешищем. А что ей придётся терять?


Выпрямившись и глубоко вздохнув, Гретель улыбнулась ему. «Извини … И спасибо.»


Она толкнула двери в большой зал, и внутри четыре Астральных Волшебника наносили завершающие штрихи пространственного стабилизирующего заклинания. Они повернулись к Гретель с вопрошающим взглядом в глазах.


Мудрец Гномов Герото с любопытством спросил: «Ваше Высочество, разве вы не сказали, что произошло нечто большое? Я не думал, что вы вернетесь так скоро».


Гретель не ответила; вместо этого она встала в сторону, позволяя Линку, одетому в темно-синее одеяние ассасина, войти в комнату. Его взгляд упал на волшебную конструкцию над столом и он улыбнулся. «Прости меня за то, что я так прямо говорю, но это заклинание абсолютно бесполезно!»


Четыре астральных мага потеряли дар речи и смотрели друг на друга, прежде чем взорваться в сторону Линка.


Первым заговорил бескомпромиссный Горный Мудрец Герото. «Ты Линк? Молодой человек, как ты смеешь называть это заклинанием бесполезным?»


Брайант холодно выплюнул: «Знай свое место, щенок!»


Темный Волшебник холодно рассмеялся. «Тебя сейчас накажут, малыш».


Маг Света не произнес ни слова и вместо этого повернулся к Линку, ожидая объяснений от него.


В этот момент Гретель захотела спрятаться в ближайшую дыру, которую она смогла найти. Она не ожидала, что Линк начнет с такой наглости.


Линк хмыкнул, шагая к столу. Затем он направил свою волшебную палочку на магическую конструкцию и начал перестраивать некоторые ее детали.


Он смог ретушировать десять или около того частей структуры несколькими ловкими движениями. Легким взмахом руки рунический силуэт начал медленно вращаться. Линк пару раз ударил своей палочкой, удаляя и добавляя руны, где он посчитал нужным. Прошло полчаса, и над столом оставалось совершенно новое магическое сооружение.


Линк убрал свою палочку с улыбкой на устах. «Хотя ваше первоначальное заклинание могло бы стабилизировать пространственную структуру, ему не хватает способности эффективно остановить распространение Маны. Как многие из вас должны знать, Мана способна удерживать любую пространственную трещину открытой. С момента появления трещины, плотность маны в мире возросла до 80 процентов, и космический барьер Фирумана значительно истончился, но с моим заклинанием любой побочный эффект, вызванный пространственной трещиной, будет сдерживаться внутри барьера, даже если пространство внутри барьера рухнет, это не повлияет ни на какие другие части царства Фирумана».


Линк применил многое из того, что он недавно узнал. Конечно, он только показал вершину айсберга своих новых знаний. Основные плоды его исследований остались неиспользованными.


Тем не менее, пространственное заклинание, придуманное таким опытным Пространственным Волшебником, как он, должно оказаться гораздо более эффективным, чем-то, что любой из этих дилетантов мог бы придумать.


Другие Маги смогли распознать мастерство, которое вошло в недавно разработанную магическую структуру. Они просто восхищались этим.


Через мгновение Герото развел руками. «Хорошо, это, безусловно, выглядит лучше, чем раньше».


«Пффф!» Брайант испустил недовольство.


Темный Маг также выразил свое признание, хотя и неохотно. «Я думаю, у вас есть право говорить».


Светлый Маг, однако, спросил: «Есть еще что-то, не так ли, мастер Линк?»


Линк застенчиво улыбнулся. «Думаю, нет смысла скрывать это дело. Люсия Сильверстар в глубокой беде».


Сосредоточив разговор на позиции Люсии как равной среди Изумрудного Круга, вместо того, чтобы рассказывать о том, что случилось с расой драконов, Линк надеялся, что Маги с большей готовностью помогут.


Идея спасения другого члена звучит гораздо более привлекательно для этой группы, чем вмешиваться в дела расы драконов, хотя конечный результат любого пути был по сути одинаковым.


Услышав это, Герото заорал: «Что случилось? Она была в порядке на днях, что с ней случилось? Где она? Нет, давай просто пойдём за ней!»


По-прежнему питая много обиды на Линка, Брайант холодно рассмеялся. «О Люсии …»


Прежде чем он успел закончить, Линк прервал его. «Ваше Превосходительство, я всегда очень уважал вас. Наши легенды изображают вас легендарным спасителем для нас, людей. Я искренне надеюсь, что вы снова сможете приехать ко мне в Ферде; я обязательно позабочусь о вас».


Лицо Брайанта напряглось. «Спасибо. Но дело Люсии в настоящий момент имеет приоритет. Мы должны решить его быстро».


Его глаза были угрожающе устремлены на Линка, и ему было ясно, что-то, что произошло в Ферде, остается между ними, никто больше не должен знать об этом.


Если кто-то еще заметит его унижение, его репутация рухнет в одно мгновение.


Затем он повернулся к Темному и Светлому Астральным Волшебникам. «Насколько я знаю, Люсия Сильверстар одержима Пустотным тираном, если ничего не будет сделано, все может быстро выйти из-под контроля … Что вы думаете?»


Немного подумав, Светлый Волшебник сказал: «Я помогу вам выследить Люсию, но я не помогу вам разобраться с Тираном».


Темный Волшебник также сказал: «Я с ним. Мы поищем девушку, но ты сам справишься с этим существом».


Этого было более чем достаточно. Линк отступил на шаг и поклонился Волшебникам. «Примите мою благодарность.»


И так дело было решено.


Гретель ошеломленно посмотрела на него.


Четыре астральных мага, двое решили помочь, а два других решили сидеть в стороне. Этот результат намного превзошел ожидания Гретель. Она уставилась на Линка, смесь восхищения и страха выползла на ее лицо.


В этот момент вернулась пара Старейшин Красных Драконов. Они встали рядом с Королевой Красных Драконов, чтобы посмотреть, что произошло.


Петталонг посмотрел на Линка, который мог уладить все с такой скоростью и решительностью, а затем посмотрел на королеву рядом с ним. Он вздохнул. «Времена действительно меняются», — подумал Петталонг.
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Глава 449. В конце концов, можно полагаться только на себя



Королева Красных Драконов была на самом деле очень умным человеком. Единственное, что она могла делать сейчас, это следовать за Линком. Однако она не могла быть такой же решительной, как он, или реагировать так же быстро.


Это было связано с тем, как она выросла.


В течение двух тысяч лет Гретель была выше всех. Она имела беспрецедентную силу и смотрела на всех свысока. Она редко сотрудничала с кем-либо и почти никогда не обращалась за помощью.


Теперь времена внезапно изменились, но ее мышление не могло переключиться достаточно быстро. При вынужденных обстоятельствах ей пришлось опуститься, чтобы попросить Линка о помощи. Но это требовало времени, а у них не было времени.


Конечно, ей больше не нужно было опускаться, потому что Линк уже позаботился обо всём.


«Давайте разделимся и посмотрим».


Долина Драконов была около 200 миль в ширину. Здесь было шесть легендарных людей. С каждым ответственным за секцию они могли перевернуть все вверх дном и найти Люсию Сильверстар!


Шестеро отправились на площадь Храма Дракона. После выбора сигнала о помощи они начали демонстрировать свои навыки.


Линк и Гретель превратились в драконов, а Брайант превратился в луч света, который выстрелил в небо. Карлик вонзился в землю и скрылся.


Темный Маг побежал по земле. Его скорость была слишком высокой, чтобы описать. Однажды он был на площади; затем он был уже за тысячи футов.


Светлый Маг был самым драматичным. Он превратился в молочно-белый шар света шириной в два фута. Затем, как молния, он бросился в другую сторону. Он был так быстр, что был похож на метеорит.


Наконец Линк и Гретель взмахнули крыльями и ушли.


Гретель была Королевой Красных Драконов, и старейшины следовали за ней любой ценой. Их рассуждения были просты: если что-нибудь случится, они пожертвуют собой, чтобы спасти её.


Неожиданно один старейшина последовал и за Линком — это был Петталонг. Линк не отказался. Если старец хотел последовать, пусть будет так.


Линк быстро достиг области, которую он должен был обыскать. Зрение дракона было очень хорошим, особенно после превращения в драконий облик. Его глаза были двумя высокоточными телескопами. Если он сосредоточился, он мог видеть гравюры на золотой монете за несколько миль.


Теперь он использовал своё зрение, чтобы сканировать землю.


Во время полета Петталонг подлетел ближе. «Господин», сказал он. «Что вы планируете делать после этого?»


«Вернусь в Ферде», — сказал Линк, все еще глядя на землю.


Был момент молчания. Через некоторое время Петталонг снова заговорил. «Это дела смертных. Даже если в них можно преуспеть, это не продлится больше столетия. А что тогда?»


«Это слишком далеко. Я не думал об этом». Линк покачал головой. Он все еще смотрел вниз. Земля под ним была покрыта горами и лесами. Иногда появлялись деревни. Все они выглядели обычными.


«Теперь вы важный член нашей расы. Возможно, вам следует жить в Долине Драконов», — сказал Петталонг.


Услышав это, Линк посмотрел на него и покачал головой. «Я знаю, что вы говорите, но в Ферде живет та, кого я люблю. Дела её величества — не мое дело».


Линк не был глупым. Все три герцога умерли. Игровая система также напомнила ему. Драконы тоже вели себя странно. Из-за всего этого он понял ситуацию, но ему было лень об этом говорить. Теперь Петталонг сказал все это, почти доходя до сути. Линк должен был отвергнуть его напрямую.


Королева Красных Драконов была просто другом. Было приятно работать с ней над загадками пространства, но не более того.


Петталонг, похоже, хотел продолжить. Видя, что он не сдается, Линк прищурился и сделал свой тон более серьезным. «Хорошо, кто может гарантировать, что произойдет в будущем? Давайте сначала позаботимся об этом Пустотном Тиране!»


Это заставило Петталонга проглотить свои слова. Позже он все время молчал, следуя за Линком.


Линк избавился от отвлекающих факторов и сосредоточился на поиске ненормальных следов на земле. Чтобы ничего не пропустить, он летел очень медленно. Десять минут спустя он пролетел всего несколько миль, и все было нормально.


В этот момент Линк что-то почувствовал. Он посмотрел на восток и почувствовал сигнал. Это было со стороны Брайанта.


«На востоке что-то есть! Полетели!» Линк сказал. Он сразу ускорился. С бумом в воздухе его тело превратилось в черную полосу.


Петталонг старался догонять изо всех сил, но через несколько секунд он больше не мог видеть Линка. Он мог только вздыхать. Разница была слишком большой.


При создании своего Сердца Дракона Линк впитал в себя много Силы Дракона. Его лимит сильно увеличился, достигнув 13,900. Это был 11-й уровень. Теперь он использовал всю свою силу и был быстр, как молния. Он прошел 3000 футов за одну секунду.


Старейшина явно не мог догнать.


Однако это был лишь взрыв силы. Линк мог поддерживать такую скорость только одну минуту. После этого он двигался со скоростью около 2000 футов в секунду.


С такой скоростью Долина Драконов была слишком маленькой. Менее чем через две минуты Брайант появился в видении Линка. В то же время он увидел Гретель и Герото. Все они были на легендарном уровне и имели одинаковые скорости.


Ситуация была странной. Это был маленький город. Брайант и Люсия Сильверстар были в уединенном переулке. Они стояли на расстоянии 300 футов друг от друга, но ничего не делали.


Было очевидно, что Брайант нервничал. Он продолжал смотреть вокруг, как будто готовый бежать в любой момент.


При приземлении Линк и Гретель изменились в человеческий облик, чтобы не вызывать паники. Они спустились по переулку, блокируя пути побега Люсии.


Герото выскочил из земли. Как только он появился, он закричал Люсии: «Эй, что происходит? Ты Сильверстар?»


Люсия обернулась, чтобы осмотреться. Она усмехнулась и вздохнула. «Кажется, я все равно была обнаружена. Однако вы немного опоздали».


«Что ты имеешь в виду?» Брайант был первым, кто нашел ее. Когда он встретился с ней один, он почувствовал ужасное давление. Теперь, когда Люсия сказала это, он почувствовал себя еще менее уверенно.


«Вы все пришли! Это сэкономит мое время. Теперь смотрите внимательно, волшебники!» Люсия хихикнула.


Как только она закончила, раздались последовательные бумы. Земля мгновенно раскололась, здания рухнули, и бесчисленные черные щупальца пробили землю. Весь город стал черным лесом.


«Я уже высосала энергию 10 000 человек. Она такая свежая и красивая, такая огромная, что я могу разрушить весь мир. Никто не может остановить меня. Теперь все вы пришли, чтобы умереть. Хорошо, очень хорошо. Сегодня посмотрим, как вы, так называемые легенды, на вкус. Ха!»


Пока она говорила, щупальца метнулись к жителям города, как стрелы. Они пронзили их и начали высасывать их энергию. Другие щупальца выстрелили в сторону Линка и остальных.


Было так много щупалец, что они едва могли спрятаться. Они также были очень сильны. В это время они совершенно неограниченны и были такими же быстрыми, как тени. Линк ничего не мог уследить!


Не было никакого способа заблокировать их. Если группа останется в городе, они могут отрубить много щупалец, но сила, которую они высвободят, быстро поглотится. Родится ещё больше щупалец.


Они бы просто погибли!


При такой интенсивной атаке это уже будет подвигом, если они продержатся пять секунд.


«Идти!»


Линк без колебаний воспользовался размерным прыжком. Жужжание, жужжание, жужжание. Лучи белого света вспыхнули. Группа, которая была окружена черным лесом, была немедленно вывезена за пределы города.


В первое мгновение это был все тот же процветающий город. Через десять секунд он превратился в город-призрак. Даже душераздирающих криков не осталось.


Черные щупальца были бесчисленными. Все, что можно было увидеть, это червеобразные щупальца, качающиеся в воздухе. Их было не только много, но и они были широко разбросаны.


Гном Герото сказал: «Ваше Величество, на этот раз у вас действительно серьезные проблемы. Как мы можем бороться с этим?»


Брайант тоже начал отступать. «Ваше Величество, мы не сможем спасти Сильверстар. Как насчет отступления?»


Силы были неравны. Он чувствовал, что могут убить этого могущественного врага, только вернувшись на Остров Рассвета, собрав Легион Мага и сотворив масштабные Легендарные заклинания выше 15-го уровня.


Лицо Гретель было ужасно бледным. Она посмотрела на Линка. «Как мы должны бороться?»


Двое других могли отступить, но она не могла. Она должна была избавиться от этого существа, иначе вся Долина Драконов будет уничтожена.


В это время появилась светлая и темная фигура.


«Тск, это Пустотный Тиран, и он развился до этого состояния. Это довольно проблематично», — сказал Темный Маг. Он казался счастливым.


Светлый Маг вздохнул. «Ах, Долина Драконов в беде».


«Так вы двое поможете?» Линк спросил.


Темный Маг быстро махнул рукой. «Нет, нет, нет. Я сказал, что не буду, так что я не буду. До свидания всем, я ухожу. Ваше Величество, вы можете сами разобраться с руной. Заклинание уже закончено, так что все это остается это физическая работа».


Он превратился в черное пятно и исчез.


После этого Светлый Маг также превратился в свет, чтобы уйти. «Темный Маг должно быть задумал что-то нехорошее. Я должен пойти и остановить его. Ваше Величество, я покину Долину Драконов и использую Туманный Лабиринт, чтобы остановить его, а затем найду подкрепление!»


Он тоже ушел.


Герото вздохнул. Он извиняющимся взглядом посмотрел на Королеву Красных Драконов. «Ваше Величество, с Сильверстар уже покончено. Дело не в том, что я не хочу помогать. Я действительно не могу. Извините!»


Он зарылся в грязь и исчез.


Брайант остался последним. Он пожал плечами. «Пустотные Тираны могут непрерывно поглощать энергию, но у них есть предел. Он почти на своем пределе. Очевидно, мы ему не соперники, даже если мы работали вместе. Я уйду. Я должен уведомить Остров Рассвета».


Его тело вспыхнуло и исчезло.


Из всех легендарных фигур остались только Линк и Гретель. Гретель посмотрела на Линка со слезами на глазах. «Что же нам теперь делать?»


Драконы высокого уровня могли отступить. Но в Долине Драконов были миллионы обычных драконов. Как она могла просто бросить их?


Линк посмотрел на город, где, казалось, танцевали демоны, и подумал, как это разрешить. На самом деле, он тоже хотел отступить. Если бы он выжил сейчас, он мог найти решение.


Именно тогда в его видении появилось сообщение.


Активировать эпическую миссию: дракон


Первый Шаг: Спасение


Содержание миссии: Войдите в Царство Души и найдите душу Астрального Волшебника Люсии Сильверстар.


Награда № 1: 10 Джогу


Награда № 2: 300 очков Омни


Из прошлого опыта Линк знал, что, если игровая система отправляет серию подобных миссий, это означает, что она может противостоять Пустотному Тирану. Если бы он завершил каждый шаг, он смог бы разрешить кризис.


Кроме того раза с Богом Разрушения, игра никогда не ошибалась. Думая об этом, Линк принял миссию.


Глядя на паникующую Гретель, он сказал: «Мы не можем бороться с этим существом в Физическом Царстве. Давайте попробуем в Царстве Душ!»
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Глава 450. Была ли это иллюзия?



Долина Драконов, Туманный Лабиринт.


Красный дракон, несущий две фигуры, выскочил из туманного лабиринта.


Оказавшись вне лабиринта, две фигуры спрыгнули со спины дракона и начали мчаться через хребет Корора.


Один из них, черная тень, пронесся по земле, а за ним внимательно следила фигура чистого света, летевшая в десяти футах над землей.


Изнутри свет раздался голос: «Юджин, я знаю, о чем ты думаешь. Драконы ослаблены, и ты планируешь что-то на севере, не так ли?»


«Халино, перестань совать свой нос в мои дела! Я просто собираюсь договориться с этим выскочкой Морфеем. Я способен сдерживаться, ты же знаешь!»


«Сдерживаться? Кто был ответственным за разрушение города Верона 200 лет назад? Кто был тем, кто вызвал этот шум у мерфолков 130 лет назад? Разве не ты наслал эпидемию в город Танро 80 лет назад? Давай поговорим о чем-то более недавнем. Это ты научили Темных Эльфов призывать Божественное оружие? Я вижу, когда ты что-то замышляешь!»


Черная фигура горько рассмеялась. «Халино, твои слова ничего не значат для меня. Нет смысла ввязываться в такие тривиальные вещи. Какое отношение имеют к нам жизни или смерти смертных? До тех пор, пока есть царство, в котором все живут, все счастливы. Ты не согласен?»


«Вот, что ты думаешь!» Призрак света холодно рассмеялся. «Царство Фирумана дало мне эту силу, чтобы я мог разобраться с кем-то вроде тебя!»


«Ты действительно должен держать свой нос подальше от дел людей!» Юджин сердито закричал в ответ, его темп ускорился еще больше.


«Да, и твои дела просто пересеклись с моими!»


«Пеняй на себя, Халино!» Юджин взорвался в гневе.


В Изумрудном Круге они смогли отложить в сторону свои разногласия ради заделки пространственной трещины, но, выйдя за пределы Совета, они возобновили свое почти 300-летнее соперничество.


В одно мгновение они исчезли в лесу.


Через некоторое время из лабиринта вышел еще один красный дракон, на этот раз с горным мудрецом Герото. Оказавшись за пределами Туманного Лабиринта, он спрыгнул со спины дракона, похлопал его по голове и со вздохом сказал: «Малыш, скажи своей королеве, чтобы она перестала упрямиться и просто прекратила сражаться с этим чудищем лицом к лицу».


Затем он побежал к лесу и погрузился в землю.


Вскоре после этого Брайант вышел из лабиринта тумана. Он повернулся, чтобы в последний раз взглянуть на лабиринт, и горько усмехнулся. «О, Линк, ты постиг драконификацию. Но твоё увлечение Королевой красных драконов наверняка приведет тебя к гибели».


Он также похлопал по голове Воина Красных Драконов, который переправил его, и сказал с улыбкой: «Малыш, надежды на Долину Драконов не осталось. Пойдем со мной на Остров Рассвета; я уверен, что ты хорошо поладишь там с изумрудными драконами».


Изумрудные драконы были потомками тех, кто покинул Долину Драконов много веков назад, чтобы жить с Высшими Эльфами. Некоторые из их предков влюбились в Высших Эльфов, некоторые были привлечены к мирному образу жизни на Острове Рассвета, в то время как другие приобрели магическое сходство эльфов с природой из Мирового Древа.


На сегодняшний день количество изумрудных драконов достигло не менее 500.


Воин Красных Драконов колебался, обдумывая слова Высшего Эльфа. Ситуация в Долине Драконов действительно ухудшилась, и ее будущее не выглядело слишком многообещающим.


Чувствуя колебания дракона, Брайант ободряюще рассмеялся. «Малыш, с твоей силой, к тебе будут относиться как к королю. Для кого-то с твоим потенциалом другого пути нет, кроме как идти вверх. Долина Драконов в любом случае обречена, так что не стоит сейчас искать более зеленые пастбища?»


«Я … не смогу встретиться с королевой».


«Ах … Ты уже взрослый, а Королева Красных Драконов даже не твоя мать. Разве ты не тот, кто решает свое собственное будущее? Кроме того, учитывая состояние, в которое она привела Долину Драконов, я не думаю, что она заслуживает лидерства».


Воин Красных Драконов долго колебался, затем прикусил губу и полетел к острову Рассвета.


Лицо Брайанта озарилось довольной улыбкой от его нового новобранца для армии острова Рассвета.


…


В Долине Драконов.


За стенами города Старейшины Красных Драконов собрались перед своей королевой, которая объясняла им детали эвакуации города.


«Мы пойдем в Царство Душ, чтобы разобраться с Пустотным Тираном. Даже если покажется, что нет никакого способа убрать его, мы, по крайней мере, попытаемся выиграть время. Петталонг, меры по эвакуации воинов и простых людей висят на тебе».


«Понял». Петталонг кивнул. Он посмотрел на Линка, собирался что-то сказать, а затем остановился.


Линк знал, что он собирается сказать, и небрежно махнул рукой. «Иди, я защищу королеву».


На лице Петталонга появилось облегчение, и он повернулся, чтобы начать эвакуацию из Долины Драконов.


Линк повернулся к Гретель. «Время имеет важное значение, эта штука собирается двигаться дальше. Мы должны начать прямо сейчас».


«Хорошо!»


В его нынешнем состоянии вход в Царство Души больше не был проблемой. Он мысленно использовал заклинание преобразования души.


В одно мгновение цвета мира перед ним исчезли. Пространство вокруг него было усеяно точками красного света, которые были душами Красных Драконов.


Среди этих огней Королева Красных Драконов выделялась наиболее ярко, и даже серое небо окрашивалось в тусклый красноватый оттенок.


На втором месте была душа Линка, чей свет отличался от других. Он не был ни красным, ни черным, но прозрачным, как вода. Он также был чрезвычайно сконцентрирован, почти тверд.


Затем были темно-красные огни Старейшин Красных Драконов и Стражей Души Драконов. Они не были Легендарными Волшебниками, и поэтому их огни казались намного слабее. По сравнению с Королевой Красных Драконов, они были похожи на маленькие звезды, затененные самим солнцем, оказавшиеся почти невидимыми.


В этот момент город впереди превратился в ад на земле. Хотя в Царстве Души не было щупалец, он был заполнен густым туманом, в котором смутно можно было увидеть души людей. Эти души, казалось, были на грани выхода. Их первым инстинктом было спастись от тумана, но они были отброшены какой-то темной силой, что сделало невозможным побег.


В ужасе, увидев все это, Королева Красных Драконов с трепетом сказала: «Этот туман, должно быть, создан Пустотным Тираном. Он все еще поглощает эти души! Его душа просто слишком сильна!»


Все почти слишком отчетливо ощущали гнетущую ауру его силы. Черный туман впереди покрывал и небо, и землю, закрывая весь свет в мире.


Перед лицом такой невероятной силы выражение нерешительности висело на лице каждого Воина.


Линк нахмурился. В Царстве Души, если человеку не хватило уверенности в победе, он не смог бы раскрыть большую часть своих способностей, и битва была бы проиграна еще до того, как она началась.


Он повернулся ко всем и сказал вслух: «Все, слушайте меня!»


Когда он привлек все внимание воинов-драконов, он продолжил: «С тех пор, как я стал Волшебником, я видел бесчисленные битвы, сражался со многими могущественными врагами и никогда не знал поражений. На этот раз я собираюсь удостовериться, что моя победа полоса остается нерушимой. Следуйте за мной, и я всех поведу к победе!»


Голос Линка был сильным, но не слишком громким. Хотя он немного преувеличивал свои слова, никто не сомневался в них. Воины Драконов были уверены в боевых возможностях Линка.


Все Красные Драконы смотрели на Линка и, поднимая оружие в воздух, взревели в унисон: «К победе!»


Свет, исходящий от их тел, сиял еще ярче, а их души становились еще более концентрированными, их убежденность значительно укреплялась. Это было то, что Линк хотел увидеть.


Он поманил их: «Вперед!»


Он шел впереди, Королева Красных Драконов была рядом, а Красные Драконы следовали за ним.


Вскоре они оказались перед черным туманом. Линк полез в него и почувствовал силу внутри. «Сила слабая, смешанная с аурой Пустоты. Она может быть вредна для душ обычных существ, но не для нас. Для всех, это только духовная аура Пустоты. Его истинное тело лежит в этом тумане».


Сказав это, Линк вошел в туман, а остальные последовали его примеру.


Оказавшись в тумане, видимость ухудшилась почти сразу же. Их поле зрения было не более 30 футов, так как во всех направлениях не было ничего, кроме тьмы. Время от времени душа простого человека появлялась в тумане. Все было нереально.


В Царстве Души магическая сила была резко ослаблена. Линк неосознанно сжал свой волшебный меч. У Королевы Красных Драконов также были меч и щит в обеих руках, создавая впечатление могучей женщины-воина.


На 100 футов вглубь города туман постепенно сгущался, и их поле зрения уменьшилось до двух футов. Линк мог видеть только Королеву Красных Драконов рядом с ним и несколько других Воинов Красных Драконов позади него. Но он все еще чувствовал присутствие других, так что не о чем было беспокоиться.


Внезапно Линк почувствовал движение перед собой и мгновенно вытащил меч.


Черная фигура напала на него, которую он заблокировал своим мечом. Неизвестный объект был разрезан пополам Яростью Короля Драконов. Линк быстро протянул руку и схватил одну из расчлененных секций.


Как только он схватил её, рука Линка похолодела. Змееподобная вещь извивалась в его руке и инстинктивно обвивалась вокруг его запястья.


Линк посмотрел на неё и увидел, что это была полупрозрачная черная полоса толщиной с его запястье. Казалось, она обладает теми же свойствами, что и черные щупальца в материальном мире. Это щупальце было слабым. Вероятно, оно будет около 6-го уровня в материальном мире.


Это несколько шокировало Линка, так как это означало, что Пустотный Тиран начал размножаться. Он немедленно крикнул: «Засада!»


В тот же момент послышались крики воинов позади него. Они также попали в засаду, но никто не пострадал, так как противник не представлял большой угрозы.


Из-за значительного снижения видимости они оказались в невыгодном положении и подвержены дальнейшим засадам. В этот момент Линк активировал Видение истины Убийцы.


С активированным Видением Истины все, что перед ними, загорелось. Больше половины черного тумана исчезло, и поле зрения Линка мгновенно увеличилось до 300 футов.


Теперь они были у входа в город. Дорога перед ними шла прямо, дома были с обеих сторон. Линк увидел, что повсюду были прозрачные щупальца, плавающие в воздухе, как рыба, и в небе висело непроницаемое облако тьмы.


«Здесь должно быть настоящее тело Пустотного Тирана; Сильверстар также должна быть в этом направлении».


«Давайте, продолжим! За мной!», — крикнул Линк, и Воины вернулись в строй, когда они последовали за ним.


Хотя черный туман мешал большей части их зрения, Воины Красных Драконов все еще могли двигаться в строю. Даже когда они попали в засаду прозрачных щупалец, они смогли справиться с ними без особых проблем.


Через полчаса группа продвинулась более чем на 500 футов, и они приближались к облаку тьмы. Именно тогда Линк услышал слабый голос. «Помоги мне, помоги мне …»


Линк был потрясен на мгновение, но, зная Царство Души, он боялся, что это может быть иллюзией. Затем он поговорил с Королевой Красных Драконов рядом с ним: «Ты слышала это? Кто-то зовет на помощь».


Гретель прислушалась и затем покачала головой. «Я ничего не слышала».


«Это могло быть иллюзией?» Линк повысил голос, призывая всех остановиться, когда он снова услышал:


«Я прямо здесь! Линк, я прямо здесь, спаси меня!»


Он снова услышал голос, даже более отчетливо, чем раньше. Линк обернулся, чтобы посмотреть на Гретель, которая встретилась с ним взглядом, и спросил тихим голосом: «Ты снова что-то услышал?»


Линк кивнул.


Гретель нахмурилась. Она снова внимательно прислушалась, но все равно покачала головой. «Я до сих пор ничего не слышу».


Затем Линк спросил некоторых Воинов позади него, и все они дали ему один и тот же ответ.


Он был единственным, кто мог слышать голос, зовущий на помощь.
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Глава 451. Ведомый душой



Миссия Линка состояла в том, чтобы спасти душу Сильверстар, но он не мог раскрыть это, потому что она исходила от игровой системы. Он также не мог доказать, что душа Сильверстар была еще жива. Никто не поверил бы ему, если бы он сказал это, поэтому он планировал завершить эту миссию, пока вся команда сражалась с Пустотным Тираном.


Но теперь раздался крик о помощи, и он не мог определить, реально это было или нет.


Что если это была ловушка, и он привел бы туда всю команду? Но если он не пошел — что, если это было реально? Сильверстар хорошо понимала Пустотного Тирана. Если бы Линк мог спасти ее, было бы гораздо больше возможностей победить Пустотного Тирана.


Был еще один вопрос. Почему Сильверстар звала на помощь только его?


Было много возможных объяснений. Например, может быть, она была слишком слаба, или Линк спас её раньше, поэтому он получил признание её души. Или, может быть, это был злой план Пустотного Тирана. Линк не мог определить это исходя из чистой логики.


Ему нужно было следовать указаниям своего сердца. Точно так же, как в Туманном Лабиринте Долины Дракона, он должен позволить своей душе сказать ему правильный выбор.


Линк глубоко вздохнул. Не думая ни о чем, он успокоил свой разум и продолжал слушать.


Через несколько секунд разум Линка был совершенно неподвижен. Все заботы, страхи и другие эмоции сгладились. Он вошел в состояние полного покоя.


Затем он вдруг услышал крики. Я здесь, я здесь, я здесь. Спаси меня.


Голос был тонким, потерянным и очень мягким. Это было похоже на паутину, плавающую на ветру; он может быть разорван в любое время.


Теперь Линк был уверен, что это определенно душа Сильверстар!


Он обернулся, чтобы взглянуть на Гретель и увидел, что она нахмурила брови. В ее глазах было беспокойство. Она определенно беспокоилась о будущем расы драконов и силе врага. Она волновалась … В ее голове было слишком много отвлекающих мыслей.


Если королева была такой, старейшины и стражи должно быть еще хуже. Они должны быть беспокойными и нерешительными. Как они могли слышать эти слабые крики о помощи в таком состоянии?


Он понял. «Сильверстар, должно быть, звала всех, но только я слышал ее, поэтому она зовёт только меня».


Размышляя об этом, Линк сказал Гретель: «Голос в моем сердце говорит мне, что Сильверстар еще жива. Мы должны спасти ее. Это будет огромным подспорьем в победе с Пустотным Тираном».


«Уверен?» Гретель уставилась в глаза Линку. Ее кристально-красные глаза не моргали за шлемом дракона.


Линк был теперь командиром команды. Его единственная ошибка могла убить их всех.


Линк уверенно оглянулся. «Я уверен!»


Гретель сказала. «Хорошо. Веди нас к ней.»


Она передавала ему судьбу своей расы. Глубоко вздохнув, Линк крикнул: «Воины, следуйте за мной!»


Голос шел с юга маленького города. Линк повел команду на юг.


На юге города было небольшое озеро, поэтому было много ручьев. Через некоторое время Линк обнаружил, что ручьи черная аура была намного тоньше. Он мог видеть до 30 футов. Также были менее прозрачные танцующие щупальца.


Он не знал почему, но он все еще мог воспользоваться этим.


«Следуйте к реке. Вы слышите воду? Следуй за шумом воды и не теряйтесь!» кричал Линк.


Ручей был не очень длинным — всего около 3000 футов. Солдаты шли по берегу. Озеро появилось в конце ручья.


Между ручьем и озером была небольшая плотина; группа подошла к плотине. Черный туман в воздухе еще больше рассеялся. Видимость была до 60 футов.


Здесь Линк слышал крики очень четко. Душа Сильверстар должна быть где-то здесь!


В то время Воин указал на воду под плотиной и крикнул: «Смотрите, в воде что-то есть!»


Все посмотрели, включая Линк. Используя Зрение Истины за помощью, он мог видеть более ясно, чем другие.


Он увидел беспорядочные полупрозрачные щупальца на вершине воды. Было как минимум 3000 щупалец. Они летали вокруг и практически покрывали всю поверхность воды. Однако, используя Видение истины, Линк все еще видел шар слабого света в воде под щупальцами.


«Эти щупальца боятся воды. Сильверстар использовала воду, чтобы избежать смерти?» Линк был взволнован. Он мог ясно чувствовать сильную ауру души от воды.


Гретель тоже это чувствовала. Она посмотрела на Линка с некоторым счастьем в глазах.


«Там что-то есть. Я пойду проверю!»


Линк прыгнул прямо в воду с плотины.


Вода в Царстве Душ замерзала жутким, леденящим кровь образом. Несмотря на свою физическую силу, Линк все еще вздрогнул, когда он вошел в воду. Щупальца на поверхности обнаружили его и помчались к нему. Линк сразу ушел под воду.


Из-под воды дул ветер, но щупальца не напали на него. Они действительно боялись воды!


Видение Истины было одинаково эффективно под водой. Линк огляделся из стороны в сторону и увидел слабо светящуюся душу, плывущую перед ним. В то же время голос в его голове звучал отчетливее. «Я здесь, я здесь».


Линк плыл изо всех сил. Когда он был ближе, он был даже уверен, что это Люсия Сильверстар!


У нее были серебряные волосы, серебряные глаза и белоснежная кожа. Ее тело было немного прозрачным, показывая, что это была душа, но она была очень крепкой и имела четкие контуры. Только Легендарная фигура может достичь этой степени.


Поскольку она была душой, у нее не было одежды. Плавая в воде, не двигаясь в позе зародыша, она на первый взгляд выглядела как труп.


Линк продолжал плыть. Оказавшись рядом с душой он обнаружил, что она полусонная. Она не реагировала на него. Единственным изменением было то, что голос в голове Линк стал намного сильнее.


«Я здесь, я здесь», голос продолжал звать его. Она, казалось, повторяла это подсознательно.


Линк не волновался. Он нашел ее. Если он вернет ее, он найдет способ спасти ее.


Он слегка коснулся души. Казалось, что он коснулся чего-то мягкого, например, желе или клея. Если бы Линк использовал немного больше давления, вся его рука погрузилась бы внутрь.


«Так это субстанция души. Душа обычного смертного, вероятно, будет просто клубом дыма, верно?», — Линк подумал. Он осторожно обнял душу и уплыл прочь от города, не прорываясь сквозь поверхность.


У плотины Гретель почувствовала движения Линка, а также душу Сильверстар. Глядя на танцующие щупальца на поверхности, она махнула рукой. «Пошли», — сказала она Воинам. «Мы тоже пойдем в воду и покинем это место».


Десятки Воинов Красных Драконов и королева прыгнули вместе. Они последовали за Линком и поплыли вперед.


Примерно через 3000 футов появился маленький остров. Линк вынес душу Сильверстар. Королева Красных Драконов тоже последовала за ним.


Линк не был знаком с душами. На душе не было одежды, поэтому Сильверстар теперь была голой. Он нес её и неловко посмотрел на Гретель. «Я нашел ее, но она, кажется, ранена. Ты знаешь, что делать?»


«Отдай ее мне».


Гретель взяла душу Сильверстар из рук Линка. В то же время в ее руках появился водянистый кристально-красный свет. Свет капал в душу. Медленно, красная дымка появилась в белой душе.


«Ах, спаси меня, спаси меня, спаси меня». Она начала бороться и инстинктивно звала на помощь.


Гретель ласково погладила щеки Сильверстар и пробормотала: «Проснись, проснись. Здесь безопасно».


Тело Сильверстар содрогнулось, и она наконец проснулась. Открыв глаза, она закричала: «Спешите, остановите его! Он размножится!»


«Размножится?», — Гретель была в ужасе от этого.


«Да!» Сильверстар призвала её. «Его тело уже на пределе. Он расколется на новое тело и продолжит всасывать силу. Вы должны убить его, прежде чем он закончит!»


С этими словами сообщение промелькнуло перед глазами Линка.


Миссия выполнена: Спасение


Игрок получает 10 Джогу.


Игрок получает 100 очков Омни.


Активируйте второй шаг: Ограничение


Содержание миссии: Используйте знания мага Люсии Силверстар, чтобы ограничить силу и мобильность Пустотного Тирана.


Награда № 1: 10 Джогу


Награда № 2: 200 очков омни


Линк сразу принял этот квест.


Королева Красных Драконов беспомощно улыбнулась. «К сожалению, мы не можем убить Пустотного Тирана», — сказала она Сильверстар. «Он очень силён».


Линк быстро сказал: «Нет, есть способ!»


Игровая система дала четкую подсказку. Вещи должны были быть проделаны шаг за шагом. С их нынешней силой они действительно не могли столкнуться лицом к лицу с Пустотным Тираном. Однако этот парень размножался и не мог двигаться.


Они могут воспользоваться этим временем, чтобы обуздать его и снизить его силу. Тогда они могли бы сделать следующий шаг. Это был правильный путь.


Услышав это, глаза Гретель прояснились. Она посмотрела на Линка с надеждой. «Расскажи нам»


Линк указал на Сильверстар в объятиях Гретель. «Наш успех зависит от нее!»
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Глава 452. Оно в ловушке



Долина Драконов, Царство Душ.


Линк рассказал свой план Люсии, и она покачала головой. «Нет, я не смогу этого сделать. У меня сейчас недостаточно силы. Даже в полную силу, я не думаю, что смогу сдержать его. Кроме того, мои руны работают только в материальном мире. Они бесполезны здесь, но я не могу вернуться в материальное царство».


Любой нормальный человек был бы в отчаянии. Даже обычный Маг, услышав это, подумал бы: «Вот и все, дело безнадежно». Но первым ответом Линка на это было: «Должно быть что-то, что мы еще можем сделать».


После нескольких секунд молчания он заговорил. «Мисс Сильверстар, не могли бы вы поделиться со мной деталями своей Руны Принципа? Мы заберем её отсюда. В конце концов, это Долина Драконов. С тысячами воинов Красных Драконов сила — это то, что у нас в изобилии».


«Нет, я не против поделиться», сказала Сильверстар. «Вы спасли меня, а также, из-за меня, Тиран Пустотный сейчас неистовствует в Долине Драконов. Это меньшее, что я могу сделать, но структура моей руны чрезвычайно сложна. Я боюсь, что может не хватить времени».


«Нам не нужно разбираться в ней досконально. Покажите нам, и мы последуем вашему примеру», — сказал Линк.


«Но я не могу войти в материальное царство».


Гретель успокаивающе сказала: «Не волнуйся, я знаю заклинание под названием Духовный Плащ. Оно защитит тебя от любой турбулентности энергий в материальном мире».


Воодушевленный этим, Линк указал на них и сказал: «Если это так, давайте начнем сейчас же?»


Их окружение снова обрело цвет, когда они вернулись в материальное царство.


Они были на острове посреди озера к югу от города. Глядя на север, они могли видеть бесконечные черные виноградные лозы, хотя они все еще оставались на месте. Казалось, что Пустотный Тиран, как объяснила Сильверстар, распадался на множество тел.


Как только они снова оказались в материальном мире, тело Сильверстар внезапно начало мерцать, как свеча на ветру. Под воздействием солнечного света ее тело начало испускать зеленый дым, как будто она жарилась заживо. При таких обстоятельствах казалось, что она продержится не более минуты.


«Духовный Плащ!» Гретель наложила заклинание вовремя.


С легким вихрем тонкая красная пленка растеклась по Сильверстар. Слегка поблескивая, она обвивала её душу, создавая темно-красный плащ с капюшоном.


Тело Сильверстар восстановило стабильность.


«Хорошо, я в порядке.» Голос, исходящий из мантии, звучал отдаленно.


Линк повернулся лицом к Старейшинам Красных Драконов. «Это связующее заклинание имеет большой масштаб, поэтому для его активации потребуется значительное количество энергии. Мне понадобятся все воины Красных Драконов, чем больше, тем лучше!»


Некоторые Старейшины Красных Драконов кивнули в ответ без вопросов, в то время как другие немного размышляли, глядя на Королеву Красных Драконов.


Гретель не сразу дала ответ. Вместо этого она спросила Линка: «У воинов слишком низкий уровень мощности. Ты уверен, что это поможет?»


«Да, поможет!», — уверенно сказал Линк. В то же время он взмахнул в воздухе и наколдовал линзу пространственного искажения. «Используя принцип Пространственного коллапса, я смогу сжать в царстве Фирумана все, кроме души, включая Силу Дракона!», — объяснил он.


Все колебания Гретель исчезли. «Хорошо, соберите всех наших воинов!»


Старейшины Красных Драконов кивнули и превратились в драконов, прежде чем улететь во всех направлениях, чтобы выполнить приказ.


В этот момент Линк заговорил с Сильверстар. «Теперь, давайте начнем».


Сильверстар кивнула. В ней больше не было сил, поэтому она могла лишь объяснить суть своего заклинания, пока Линк и Гретель внимательно слушали.


Выслушав большую часть этого, Гретель нахмурилась. Она смогла понять большую часть этого, но чтобы понять структуру рун и реализовать её, потребовалось бы несколько дней практики.


И сейчас ей больше всего не хватало времени.


Она начала паниковать и вскоре не могла идти в ногу с объяснениями Люсии.


«Что мы делаем? Что мы делаем?», — Когда она начала паниковать, она посмотрела на Линка, который все еще был сосредоточен на словах Люсии, точно так же, как когда он предложил свою версию пространственной руны в большом зале.


Увидев эту сторону Линка, Гретель успела успокоиться и заставила себя сосредоточиться и продолжать обращать внимание на объяснения Люсии.


Именно тогда Линк вытащил свою волшебную палочку и выстрелил из нее тридцать шесть различных типов рун. Он спросил: «Это основные структуры рун, которые вы только что объяснили?»


Сильверстар внимательно посмотрела на них и кивнула. «Да, они все верны».


Затем Линк добавил еще один слой рун к первому, позволяя им переплестись друг с другом, создавая сеть. «И правильно ли это построение заклинания?»


Сильверстар снова проверила и слегка кивнула. «Да, всё правильно. Вы выучили его раньше?»


Это также привлекло любопытство Гретель. Понял ли Линк заклинание, когда Люсия Сильверстар только что объяснила им его основные принципы? Его скорость обучения была просто невероятной.


Линк покачал головой и объяснил: «Разве мы не сражались с Пустотным Тираном не так давно? Тогда ваша связывающая руна летала в воздухе, и я смог запомнить её».


Он постучал по голове и лукаво улыбнулся. «У меня действительно хорошая память».


По правде говоря, это была игровая система, которая сканировала все это, но всем остальным в мире казалось, что он способен на необычайные подвиги в обучении.


Глаза Сильверстар загорелись при этом, но чтобы убедиться, что Линк не ошибался, она сказала: «Покажи мне еще раз, дай мне посмотреть, все ли в порядке».


Затем Линк начал рисовать руническую структуру с каждой деталью, которую он помнил, когда видел раньше. Когда он нарисовал 20-й слой рун, Сильверстар крикнула с радостью: «Этого достаточно, теперь все, что осталось, это перерисовать всю структуру. Я не вижу ничего плохого в структурах, которые вы нарисовали. С ними вы будете способный воссоздать обязывающее заклинание, которое я прочла на днях».


Линк вздохнул с облегчением и повернулся к Гретель. «Ваше Высочество, вы все помните?»


После десяти минут тщательного изучения рун Линка она кивнула. «Нет проблем. Я наложу их, посмотрим, что из этого выйдет».


К этому моменту Линк закончил свои руны. Наблюдая за тем, как он берет на себя инициативу, Гретель значительно ослабла и начала сама вытягивать руны с пристальным вниманием.


Прошло пять минут, и она закончила 20-й слой рун. Внимательно проверив свою работу, она тут же указала на несколько ошибок, позволяя Гретель их исправить. Прошло еще пять минут, и Сильверстар наконец удовлетворенно кивнула. «Вот и все. Теперь все готово».


Гретель снова прошла через руны в своей голове. У нее не было фотографической памяти Линка, и поэтому единственное, что она могла сделать, чтобы наверстать упущенное, — это постоянно просматривать руны в своей голове.


Через десять минут она сказала: «Я готова».


Линк хлопнул в ладоши. «Нам лучше поторопиться. У нас впереди много работы».


Диаметр города был не менее 1000 футов. Это означало, что двое должны были бы сотворить обязывающий круг заклинаний диаметром более 1500 футов, чтобы поймать Пустотного Тирана врасплох.


Была также определенная трудность при создании рунических структур; каждая руна должна быть отпечатана на самом пространстве, и для этого от заклинателя потребуется определенный уровень пространственной силы.


Это не было проблемой ни для Линка, ни для Гретель.


Тем не менее, это оставалось чрезвычайно сложной задачей.


«Согласно моим расчетам, формирование ограничения должно быть завершено в течение трех часов, иначе все будет напрасно», — сказала Люсия. С ограничением по времени над их головами сложность задачи возросла.


Линк и Гретель переглянулись. Без промедления они начали работать над структурой рун.


Сила Дракона вытекла из них, посылая рябь в пространство, которое затем начало скручиваться в руны. Руны на мгновение вспыхнули, а затем полностью растворились в воздухе.


Два Волшебника начали плести руны вместе на невидимом полотне, как швеи, в то время как Люсия Сильверстар следила, чтобы не было ошибок.


Три минуты спустя разница в скорости между Линком и Гретель стала очевидной. Линк уже прошел более ста футов, а Гретель — менее тридцати.


Причиной, по которой Линк мог работать так быстро, были его высокие навыки в магии, а также некоторая помощь от игровой системы. С его точки зрения, он мог видеть виртуальные изображения рун в точности так, как они были размещены во всей структуре рун ранее.


Все стало намного проще.


Осмотрев около двадцати футов рун около Линка, Сильверстар смогла успокоить ее тревоги. Эти руны, судя по их деталям и расположению, были не чем иным, как шедевром, и она не могла бы добиться большего успеха сама.


Она вернулась, чтобы проверить Гретель, и кивнула. Хотя руны Королевы Красных Драконов были не так элегантны, как руны Линка, они оправдали ее ожидания. На полпути она указала королеве на пару ошибок и ждала, пока она их исправит.


Она рассчитала вероятное время завершения. Круг связывания рун составлял приблизительно 1500 футов в диаметре и 4700 футов в длину, а скорость, с которой они работали, составляла шестьдесят футов в минуту. Если бы все прошло гладко, они смогли бы закончить это через полчаса, что было бы достаточно быстро.


Время шло, и темп Линка постепенно рос. И Сильверстар, и Гретель смотрели на это в полном ужасе.


С другой стороны, Гретель уже привыкла к этой задаче и могла вытягивать по сто футов рун в минуту, чего было все еще недостаточно, чтобы догнать Линка.


Затем она поговорила с Люсией. «Лучше проверь его работу, посмотри, нет ли в этом ничего плохого».


С выражением беспокойства Сильверстар отправилась проверять Линка.


Три минуты спустя она вернулась к Гретель и развела руками. «Он рисует все намного лучше, чем я когда-либо могла. Я не смогла найти никакой ошибки в его работе. Ах, вот тут вы ошиблись».


«…», — потеряв дар речи, Гретель вернулась к своей работе.


В это время Старейшины Красных Драконов вернулись с большим количеством воинов Красных Драконов.


Среди собравшихся было 3,000 драконов. Большинство из них были примерно 5-го уровня, в том числе 1000 драконов высокого уровня.


Все собрались вокруг рунного круга и ждали его завершения, готовые влить в него свою силу.


Затем Сильверстар предложила Гретель: «Линк близок к завершению, почему бы нам не вернуться и не исправить некоторые ошибки, которые вы сделали только что?»


«Хорошо», — Гретель сказала извиняющимся тоном. Ее темп был медленным, и она сделала много ошибок; между её работой и Линком была огромная пропасть.


Гретель вернулась, чтобы привести в порядок свою работу, исправляя некоторые её ошибки тут и там. Когда все было в порядке, она продолжала работать над остальными рунами.


На этот раз, чтобы не допустить новых ошибок, она замедлила темп, и Сильверстар постоянно проверяла её работу.


Линк, который уже охватил половину города, начал приближаться к Гретель с другой стороны.


Две дамы смотрели друг на друга в недоумении.


Через полминуты руны Линка наконец встретились с Гретель.


С низким гулом руны объединились с обеих сторон, и весь круг рун слегка зажегся, посылая небольшой тремор в окружающем пространстве.


Сильверстар взволнованно воскликнула: «Вы это сделали!»


Внезапная дрожь поразила Пустотного Тирана, который все еще размножался внутри города. Он издал рев: «Вы посмели сговориться против меня?»


Сильверстар немедленно закричала: «Скорее, приведите руны в движение, он нас заметил!»


Без рунного круга руна была не чем иным, как невидимым украшением, висящим в воздухе.


Линк выбежал из рунического круга и постучал по воздуху своей палочкой. «Пространственное искажение!»


В одно мгновение шар пространственного искажения диаметром десять футов появился на высоте двадцати футов над землей.


Он крикнул воинам Красных Драконов: «Атакуй искаженное пространство изо всех сил! Ничего не экономьте!»


Воины Красных Драконов были на мгновение ошеломлены. Они никогда не получали такой заказ.


Наблюдая за тем, как черные щупальца набросились на город, сама Гретель выкрикнула приказ. «Атакуйте!»


Старейшина Красных Драконов прыгнул вперед и ударил своим мечом в шар Пространственного Искажения. Красная полоса Силы Дракона ворвалась в шар, который на мгновение замерцал, прежде чем выпустить высококонцентрированную нить Легендарной Силы Дракона с другой стороны, прямо в рунический круг.


Слой тусклого красного света распространился по руническому кругу. В то же время замкнутое пространство дрогнуло, и в результате сила круга увеличилась.


Это было эффективно!


Воины Красных Драконов начали направлять свои атаки на него, в то время как сила связывания круга увеличивалась все больше и больше, поскольку непрерывный поток Силы Красных Драконов потек в него.


Но этого было недостаточно. Судя по скорости Пустотного Тирана, он мог вырваться из рунического круга до его активации. Внимательно следя за черными щупальцами, Линк крикнул королеве: «Ваше Высочество, вы должны замедлить Пустотного Тирана любыми необходимыми средствами! Он слишком быстр!»


Королева Красных Драконов без колебаний приняла свой драконий облик, расправила крылья в воздухе и извергла взрывную струю Огня Дракона в передние щупальца.


Она с невероятной скоростью летала вокруг города, непрерывно изливая Драконий огонь на массу щупалец.


Черные щупальца регенерировали почти так же быстро, как их сжигали, но они все еще не могли приблизиться к руническому кругу.


Прошла минута, и все воины Красных Драконов устали, включая Старейшин Красных Драконов, которые лежали на земле. Все они истратили большую часть своей Силы Дракона в своем нападении.


Руническому кругу еще нужно было немного сока, чтобы полностью активироваться. К счастью, у Линка было достаточно сил, чтобы подхватить там, где остановились Красные Драконы.


С гулом воздух внутри круга начал дрожать, когда руна медленно вращалась, как шестеренка. Пространство внутри круга тогда стало вязким. Черные щупальца, которые выпадали наружу несколько мгновений назад, теперь значительно замедлились, поскольку рунический круг высосал всю их энергию в тот момент, когда они вступили в контакт с ним.


«Оно в ловушке! Оно, наконец, в ловушке!», — взволнованно закричала Сильверстар.


Линк тоже разделял её волнение, но его лицо оставалось серьезным, потому что это было только начало. До их окончательной победы над существом оставалось еще долгий путь!
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Глава 453. Пустотный Охотник



Дин! Дин! Дин!


В тот момент, когда Пустотный тиран был скован, Линк услышал ясный звон в своей голове. В то же время красный свет вспыхнул в его видении.


Линк посмотрел и увидел кучу сообщений.


Миссия выполнена


Игрок получил 10 Джогу


Игрок получил 200 очков Омни


Активируйте третий шаг: Уничтожение!


Содержание миссии: Пустотный тиран очень мощный и может бесконечно делиться. Используйте силу Ковчега Пустоты, чтобы убить его раз и навсегда!


Награда 1: 50 Джогу


Награда 2: Пояс короля драконов-убийцы (Легендарный)


Примечание. Завершите до истечения времени ограничения.


Оставшееся время: 120 секунд


Легендарный набор появился вновь, наряду с обратным отсчетом. Каждая секунда была драгоценной. Линк немедленно принял миссию и побежал в сторону небольшого города.


Когда он побежал, Сила Дракона внутри его тела начала расти. Его тело тоже расширилось. Через две секунды он превратился в черного дракона.


Вжух! Линк развернул крылья и взлетел в воздух. Хрустальные шипы, сияющие, как свежий снег, вырывались из различных частей его тела.


В одно мгновение тело дракона Линка все еще выглядело немного уязвимым. Затем он был наполнен агрессивной аурой.


На этот раз присутствовали почти все сильные драконы. Все они видели черного дракона, размер которого был сопоставим с Королевой Красных Драконов.


«Король Черных Драконов?!»


«Мастер Линк — черный дракон?»


«Когда мы получили еще одного мощного дракона?»


Кроме старейшин, которые знали детали, все были в шоке. Они чувствовали Силу Дракона в Линке и находили это странным. Этот неожиданный поворот был слишком сложным, чтобы принять его.


Единственной счастливой в толпе была, вероятно, Фелина. Она махнула кулаком, наполненная волнением. Она была наиболее знакома с Линком и знала, насколько он могущественен. Для него было определенно хорошо быть членом расы драконов.


Взлетая в небо, Линк бросился в сторону центра города. В то же время он воскликнул: «Ваше Высочество, используйте Разрушитель Пустоты, чтобы расчистить путь!»


Гретель сразу встала. Когда она поднималась, перед ней в воздухе появился фиолетовый шар шириной 30 футов. Это было самое большое заклинание пламени, которое она когда-либо произносила.


«Приготовься!» Она поняла план Линка, не нуждаясь в его объяснении.


В этот момент Линк связался с духом меча внутри Ярости Короля Драконов. «Мне нужна еще более мощная сила. Эффект Ярости Короля Драконов действует на мое тело?»


«Да, но он не так эффективен, как твоё человеческое тело. Он может только удвоить твою силу и повысить скорость на 50%», — сказал дух меча.


«Достаточно. Мне это понадобится позже. Приготовься!»


«Понял!»


Это заняло менее одной десятой секунды. Затем Линк позвал Гретель в воздух: «Ваше Высочество, в атаку!»


Вжух! Темно-пурпурный Легендарный огненный шар упал с неба, как метеорит.


Пустотный тиран рассмеялся. «Гигантская ящерица, твои уловки не могут убить меня!»


Бесчисленные черные щупальца вылетели со всех сторон, летя к траектории огненного шара. Через полсекунды они образовали щит шириной 300 футов!


В следующий момент на щит упал огненный шар.


Бум! Столкновение сотрясло землю. Пламя плеснуло во всех направлениях, освещая небо и окрашивая его в красный цвет. Ударная волна распространилась во все стороны. Она ударила в Гретель, пошатнув её равновесие в небе.


Линк был дальше от взрыва. Он быстро убрал свои крылья и столкнулся с ударными волнами. Когда ударные волны достигли его, его тело дрожало. Он чувствовал онемение, как будто его ударило молнией. К счастью, тело дракона было сильным, и он не сильно пострадал.


Он не беспокоился о Воинах Красных Драконов за пределами города. Сдерживающие руны быстро ослабили бы ударные волны.


Теперь перед ним было море огня. Щит из черных щупалец испарился пламенем, но они заблокировали большую часть силы огненного шара!


Прищурившись, Линк посмотрел сквозь пламя и увидел, что весь город горит. Ударная волна сровняла все здания с землей. Тем не менее, бесчисленные щупальца все еще росли в огне.


Они поглощали энергию огня и стреляли, как побеги растений после дождя. Их скорость была ошеломляющей. Биться с этими щупальцами было бесполезно. Они могли победить это существо Пустоты, только добравшись до его сердца.


Голос тирана прозвенел. «Ха-ха, насекомые, какие еще у вас есть трюки?»


Щупальца не только восстанавливались, но и двигались на восток. Движение было странным. С неба щупальца образовали черный прилив, который летел к рунам-ограничителям. Во время движения щупальца в приливе постоянно стреляли в руны.


Огонь в воздухе уменьшился. Однако атака Королевы Красных Драконов принесла большую пользу. Она перебила почти половину щупалец, значительно уменьшив препятствия для Линка.


Пламя быстро опустилось до безопасного уровня. Линк глубоко вздохнул; Сила Дракона грохотала внутри него.


Он использовал всю свою силу!


Взмахнув крыльями, раздался гул и рябь, видимая невооруженным глазом. Это был мощный воздушный поток, созданный его крыльями! С мощным толчком скорость Линка взлетела до максимума. Мир размылся перед его глазами. Ветер бил о его тело, но его остановили крепкие чешуи дракона.


В этот момент он был легок; он был молнией; он был черным мечом святого суда!


У Линка была четкая цель — кусок щупалец шириной в 100 футов, извивающийся как черви в сердце. Он планировал уничтожить его, войти в Море Пустоты и убить прячущуюся там голову.


Во время атаки Линк увидел, как в шаре щупальцев появилось тело. Верхняя половина была Люсией Сильверстар; нижняя половина была связана с щупальцами. Они стали одним.


Четкий женский голос донесся из тела Сильверстар. «Хе-хе, ты пошёл в самоубийственную атаку?»


Бесчисленные щупальца мгновенно взлетели в небо, некоторые схватились за Линка. Другие блокировали путь Линка, вплетаясь друг в друга и образуя сеть.


«Ты маленькая птичка, а я ловец птиц, хе-хе!»


Линк был огромен, почти на 230 футов в длину. Однако сеть щупалец была еще больше. Она была шириной более 300 футов и имела много уровней. С таким количеством взаимосвязанных уровней щупалец он не мог пробиться с грубой силой.


Если Линк будет скован там, он обязательно станет маленькой птичкой, о которой говорил Пустотный тиран.


«Линк, не будь таким дерзким!», — Гретель закричала, увидев, что Линк собирался атаковать в лоб. Хотя она все равно не могла остановить его. Она только что применила Разрушителя Пустоты и еще не пришла в себя.


Линк, похоже, не слышал. Когда он был на грани поражения, он подумал: «Ярость короля драконов»!


Он активировал эффект. Его сила удвоилась, а скорость возросла на 50%. Мгновенно казалось, что он взорвется. Разрушительная сила пронзила его тело. Он даже мог слышать свист его крови.


Это было похоже на приливную волну!


Бум! При такой экстремальной скорости в воздухе позади него прокатилась еще одна волна. Сначала он летал со скоростью более 3000 футов в секунду. Теперь он был на 50% быстрее.


Это было не все! Он расширил все свои чешуи дракона и убрал свои крылья. Его тело начало вращаться, как вращающийся кластер лезвий!


Затем он врезался в сеть с щупальцами.


Линк легко разрывал черную паутину щупалец слой за слоем. Было три слоя, но он разрезал все три.


Линк вырвался на свободу из сети и достиг сердца!


«Я не птица, а ты не ловец птиц. Сейчас ты моя добыча!»


Его сила была на пределе, и его голос был оглушительным ревом. Он грохотал по всему полю боя.


Пылающее дыхание дракона проделало путь, прожигая дыру в черном шаре. Тело Сильверстар испарилось. Не дожидаясь, пока Пустотный тиран отреагирует, Линк нырнул в дыру. В то же время он активировал последний секрет тела дракона.


Пустотный ковчег!


Водянистый свет появился на Линке. Его тело быстро стало прозрачным и вскоре исчезло из Фирумана.


В то же время он появился в Море Пустоты.


Море Пустоты было бесконечным и безграничным. Оно было полно ужасных вихрей и диких течений. Это была запретная земля для всех смертных.


Линк когда-то прошел через Море Пустоты. Он едва не умер в то время и долгое время страдал от побочных эффектов. На этот раз он не чувствовал никакого давления благодаря телу дракона.


Его тело было Ковчегом. Это помогло ему отразить все опасности.


Линк увидел голову Пустотного тирана. Она была прямо рядом с ним! Она была похожа на голову осьминога с бесчисленными щупальцами. Щупальца глубоко укоренились в Мире Фируман.


Внезапно увидев Линка в Море Пустоты, Пустотный тиран тоже был в шоке. Его кровавые глаза уставились на Линка. Волны мыслей прошли по его голове: «Как ты сюда попал? Как ты можешь двигаться в море пустоты?»


Он хотел защитить себя, но у него не было так много щупалец в Море Пустоты. Большая часть его силы была в Фирумане, и он не мог переместить её достаточно быстро. Более страшно было то, что Линк был совсем рядом. У него не было времени сбежать, и он не мог спрятаться!


Ярость короля драконов! Линк активировал его снова.


Бум! Он вылетел в сторону Пустотного тирана.


Дыхание дракона пробило ему дорогу. Теперь это был не огонь; вместо этого это был морозный белый поток Пустоты.


Дыхание дракона ударило по лицу Пустотного тирана, и он неудержимо закричал.


Линк воспользовался шансом наброситься. Он не заботился о тактике и использовал свои когти, шипы и зубы, дико нападая на голову Пустотного тирана.


Он не мог использовать магию в Море Пустоты. Он мог использовать только таинственное Море Пустоты для атаки. Пустотный тиран тоже жестоко сопротивлялся. Щупальца хлопнули Линка, разрезая чешую и разбивая шипы, но Линку было все равно. Он хотел убить эту вещь.


Спустя долгое время Линк оторвал голову Пустотного тирана. Он тоже был покрыт ранами. Хуже всего было то, что щупальце вонзилось ему в спину, прямо в его внутренние органы.


Перед глазами у него появилось сообщение; он завершил миссию.


Игрок получил 50 Джогу.


Игрок получил Пояс Короля Драконов (Легендарный)


Видя это, напряженные нервы Линка расслабились. Наконец он убил эту чертову штуку.
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Глава 454. Титул герцога



Долина Драконов


Вскоре после того, как Линк погрузился в Море Пустоты, Гретель наблюдала, как черные щупальца в городе начали двигаться еще более беспорядочно.


Сначала щупальца бились против круга рун в некотором порядке, как приливы черной волны. Теперь казалось, что они начинают отступать из круга в состоянии полного беспорядка.


Это было все равно, что наблюдать, как стая собак убегала с зажатыми хвостами между ног.


Это продолжалось более минуты, а затем, внезапно, щупальца ослабли и безвольно упали на землю, как будто вся их жизнь иссякла.


Это продолжалось еще десять секунд, и к тому времени Гретель была уверена, что Пустотный тиран мертв.


За городом.


Люсия Сильверстар тоже это заметила. Увидев состояние щупальцев, она сразу же восторженно закричала: «Пустотный тиран мертв! Наконец он был убит!»


«В самом деле?» Старейшины Красных Драконов недоверчиво смотрели на нее. Их враг был огромен, его щупальца покрывали землю и небо. Даже заклинание Легендарного Пламени Королевы Красных Драконов не могло сжечь его. Как это могло быть убито?


«Это правда! Линк вошел в Море Пустоты, он, должно быть, уничтожил мозг Пустотного тирана!» Люсия Сильверстар взволнованно ответила. В конце концов, она была легендарным волшебником, и она точно знала, что Линк планировал там делать.


Один из старейшин Красных Драконов спросил: «А как же Мастер Линк, он не вернулся?»


«Ну …», — Сильверстар не могла придумать ответ. Пустотный тиран был мертв, но Линк еще не вернулся в материальное царство. Наверняка с ним все было в порядке?


Обеспокоенная, Гретель сразу же перешла к делу.


Она полетела туда, где исчез Линк, затем вошла в Пустоту.


Оказавшись в Море Пустоты, она могла видеть только серое пятно. Повсюду были энергетические водовороты, и время от времени поблизости вспыхивали вспышки света.


Внезапная энергетическая турбулентность прошла мимо нее в определенном направлении.


Причина была проста: пространство не было неподвижным объектом в Море Пустоты. Напротив, оно было как пузыри, плавающие на поверхности океана, вращающиеся в соответствии с физическими законами своего окружения.


Но на самом деле никто не знал, что это были за законы.


«Линк, где ты? Линк!», — Гретель не могла найти Линка; на данный момент самое большее, что она могла сделать, — это отправить свои мысли в пустоту.


Она продолжала кричать на Линка, но ответа от него не было, где бы он ни был.


Время шло, и Гретель начала отчаиваться, опасаясь, что Линк был убит во время его битвы с Пустотным тираном, его труп теперь уносят вихри в Пустоте.


Но ей все равно нужно было поблагодарить его за то, что он сделал!


«Линк! Линк!», — Гретель не хотела верить, что он уже мертв. Она продолжала бесцельно летать туда-сюда, ища любой намек на жизнь.


Она не могла перестать думать о Линке.


Сначала они встретились на Площади Дракона, где он и эта Ябба тайно уничтожили священный механизм.


Когда они обсуждали их тезисы о пространственной магии, он сказал ей с самодовольной улыбкой: «Вы допустили ошибку, ваше высочество».


Когда они гуляли по лесу в горном хребте Корора, он с большим приличием расчистил для нее путь из ежевики и лозы и даже построил для нее каменный мост через ручей. На Алтаре Предков их внезапное изменение поведения по отношению к нему не смутило его, и даже во время беды Линк был первым, кто пошёл к ней на помощь.


Теперь он спас Долину Драконов, но ценой своей жизни.


Она не должна была пренебрегать Люсией Сильверстар, она не должна была связывать Короля Черных Драконов с Линком. Это была древняя история. Линк не имеет к этому никакого отношения!


Она была той, кто послал Линка на смерть!


«Линк! Линк!» Голос Гретель превратился в рыдание.


Как раз когда она была готова отказаться от надежды, слабая аура охватила её. «Перестань плакать, я еще не умер! Я прямо здесь!»


Гретель была в восторге. Она немедленно полетела туда, куда ее направило сознание. Вскоре она обнаружила, что Линк неподвижно лежит на внешних границах пространственного барьера. Черные щупальца обвились вокруг него, одно из них глубоко врезалось в его спину.


«Мое тело дракона было серьезно повреждено. Я не мог использовать Пространственный перенос», — сказал Линк. Он был почти увлечен сильным вихрем в более глубокие области Пустоты. К счастью, у него все еще оставалось немного силы, поэтому он смог удержаться за барьер как раз вовремя.


«Теперь ты в безопасности, я здесь». Гретель полетела в его сторону, и обняла тело Линка в своих руках, когда она активировала Пространственный Перенос.


Водяная пленка света начала окутывать их, и они медленно плыли и снова вернулись в царство Фируман.


Свет ослепил глаза Линка, когда он вернулся в царство Фируман, в воздухе над Долиной Драконов, не слишком далеко от того места, где он впервые вошел в Море Пустоты.


Посмотрев вниз, он увидел безжизненную массу черных щупалец и толпу воинов-драконов за городом.


Гретель медленно села на землю и мягко положила его.


Воины-драконы немедленно окружили их, глядя на Линка со смесью уважения, страха и растерянности.


«Хорошо, дайте нам немного места. Мастер Линк тяжело ранен и нуждается в немедленном внимании», — крикнула Королева Красных Драконов.


Все рассеялись в одно мгновение, как и было приказано.


Линк получил серьезные повреждения на спине. Щупальца пронзили брюшную полость его тела дракона. Невыносимая боль охватила его тело даже при малейшем движении.


Гретель схватила щупальце и ввергла свою Силу Дракона в тело Линка. Затем она прошептала ему: «Хорошо, все закончится, прежде чем ты это узнаешь, просто расслабься».


Она продолжала яростно вытаскивать черное щупальце из его спины.


«Оуууу», — Линк заревел от боли, и его окружение почернело.


Гретель начала перекрывать внутренние раны в теле Линка своей Силой Дракона, затем мягко коснулась сердца его дракона. Через несколько секунд тело Линка наконец вернулось к своей человеческой форме.


Аккуратно подняв тело Линка своим драконьим когтем, Гретель снова взлетела в небо и швырнула Огненный Шар Разрушителя Пустоты в черные щупальца на земле.


«Бум!» Огонь поглотил руины внизу, безжизненные черные щупальца распались в пепел.


Затем она приказала своим подданным: «Тщательно очистите место, я хочу, чтобы все щупальца сгорели!»


«Да ваше высочество!», — в унисон сказали Старейшины Красных Драконов.


Гретель начала лететь в Храм Драконов для дальнейшего лечения травм Линка.


.......


Сердце Линка сильно билось, когда он лежал на кровати без сознания.


Расплывчатые видения, которые он видел в бессознательном состоянии, принадлежали земле Ферде.


Он видел, как место залито огненным морем, дети в слезах, стоя на коленях рядом с трупами своих родителей. Было бесчисленное множество трупов народа Ябба, практически покрывающих весь остров. Он даже видел, как порт охвачен пламенем и телами, плавающими по морю, и его воды стали красными от их крови.


В руинах он видел черные, темные фигуры, летающие вокруг. Их заостренные уши были похожи на уши эльфов, но у них также были кроваво-красные глаза, и Линк не мог сказать, кто они такие.


Именно тогда на него обрушилась черная тень. Он услышал резкий смех над головой и увидел, что черная фигура обнажила его острые зубы. Изо рта нити блестящей слюны стекали на землю, и он видел кусочки свежего, кровавого мяса, свисающего с его зубов.


Линк сразу проснулся от сна, когда на него налетела эта вещь.


Проснувшись, он обнаружил, что лежит на большой кровати в восьми футах от земли и смотрит в потолок. Только интерьер Храма Драконов обладал таким уникальным архитектурным стилем.


Он вытер холодный пот со лба и осторожно проверил остальную часть тела. Он чувствовал слабость, но боли не было. В груди у него была скованность, и он заметил, что он был обмотан бинтами.


«Ты очнулся?», — позвал знакомый голос. Это была Гретель.


«Как долго я спал?», — Линк изо всех сил пытался сесть. Его разум продолжал возвращаться к кошмару, который он видел только что. Детали этого были расплывчаты, и это не было похоже на предчувствие, но все же он не мог не беспокоиться об этом.


«Не долго. Три дня», — Гретель бросилась к кровати и помогла Линку опереться на спинку.


Внезапная боль пронзила тело Линка, напомнив ему, что он еще не полностью исцелен. «Как там Долина Драконов?»


«Пустотный тиран мертв. Новые тела были уничтожены еще до того, как у них появился шанс повзрослеть. Благодаря тебе, в Долине Драконов был восстановлен порядок». Гретель села на кровать и сжала руку Линка в знак благодарности.


«О, это здорово», — Линк кивнул, равнодушно вытаскивая руку.


«Когда мои раны будут полностью исцелены?», — снова спросил Линк.


«Твоим травмам понадобится не менее полугода, чтобы полностью исчелиться. Однако твое тело дракона получило серьезные повреждения, и, хотя оно способно к самовосстановлению, может пройти полгода, прежде чем ты снова сможешь превратиться в него. Я не слишком беспокоюсь об этом. Оставайся здесь столько времени, сколько тебе нужно. Я уже отправила сообщение в Ферде. О, и я также послала туда 30 воинов-драконов. Петталонг тоже будет там, этого должно быть достаточно, чтобы отвадить любые попытки вторжения».


Королева Красных Драконов опустилась на колени возле кровати Линка и подняла глаза, чтобы взглянуть на него. «Я слышал, как ты говоришь во сне. Не волнуйся, с Ферде ничего не случится».


Тридцать воинов Красных Драконов и Старейшина 9-го уровня будут достаточно сильны, чтобы справиться с любым не-легендарным существом. Линк тихо вздохнул и бросил королеве: «Спасибо, Ваше Высочество».


«Просто отдохни. Если тебе что-нибудь понадобится, зови меня, я буду недалеко».


«Хорошо».


Гретель отдала несколько распоряжений и собиралась уходить, но, сделав несколько шагов к двери, она повернулась к Линку и сунула черную печать в его руку. «Теперь ты официально герцог расы Драконов».


Не дожидаясь ответа от Линка, она поспешно вышла из комнаты.


Линк в замешательстве почесал голову. Это был действительно своеобразный способ присвоения кому-либо звания герцога. Она даже не дала ему возможности отказаться.
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Глава 455. Используй его сейчас, но не носи



Черная печать была волшебным кольцом. Линк внимательно изучил его, и в его видении появилась информация.


Обсидиановая печать Дракона (перезаряжаемая)


Легендарный предмет


Эффект 1: Мгновенно создает щит 12-го уровня после активации (3/3)


Эффект 2: телепортация от 5 до 50 миль (3/3)


Эффект 3: Призвать Королеву Красных Драконов!


(Примечание: согласно традиции драконов, драконы, обладающие черной печатью, автоматически становятся единственным кандидатом на роль компаньона Королевы Красных Драконов.)


Эта печать была полезна. Это был щит, который мог транспортировать его — это было практически спасительным кругом. Но это примечание заставило Линка потерять дар речи. Разве «единственный кандидат» не означал будущего мужа?


Королева Красных Драконов сделала нечто подобное, не сказав ему ни слова.


«Нет, я не могу принять это. Это вызовет проблемы. Как я объясню это Селин?»


Линк долго об этом беспокоился. Наконец, он использовал руку Волшебника, чтобы поставить печать на стол рядом с собой. Он перестал думать об этом.


«Материализуй награды», — сказал он игровой системе.


Динь! В его руках появилась вещь, похожая на денежный мешочек. Он открыл его, и нашел там 50 Джогу, которые выглядели как белые фигурки Го.


Он получил 50 от этой миссии. С 25 из последней миссии у него теперь было 75 Джогу. Айсенис сказал, что, если Линк принесет ему 300 Джогу, он предоставит способ исправить трещину.


Осталось не так много.


Однако он не получал эпических миссий каждый день. Линк решил, что после того, как его тело восстановится, он отправится на руины, чтобы найти Джогу. Правильно, он мог бы также нанять людей, которые помогут ему найти их.


Кроме Джогу, там был еще и тяжелый темно-синий пояс.


Пояс убийцы короля драконов


Легендарный (11)


Эффект: активирует эффект Бесконечной Силы Дракона. Скорость восстановления силы дракона пользователя увеличивается на 1000% в течение 20 секунд. Этот эффект можно использовать один раз в месяц.


(Примечание: теперь вам больше не нужно беспокоиться об истощении силы дракона.)


«Здорово». Линк убрал пояс.


Ему больше нечего было делать, поэтому он достал книгу «Дракон». Он изучал содержимое в течение полугода, но все еще знал только основы. Если бы он хотел изучить все это, это заняло бы один или два года.


У Линка была идея. Драконы и люди происходили из одного источника. Если я смогу найти секрет Силы Дракона и превратить его в боевое искусство, у меня будет гораздо больше могущественных людей. Тогда внешних угроз станет меньше.


Получив цель, Линк стал еще серьезнее.


Время пролетело и прошло полдня. От двери раздался внезапный звук. Линк оглянулся и увидел, как Гретель вошла с едой.


Она сделала несколько шагов и увидела черную печать Линка, поставленную на стол. Её шаги пошатнулись, но она не остановилась. Гретель продолжила движение и положила еду на стол. Подняв печать, она небрежно спросила: «Почему ты положил её сюда?»


Линк все еще был сосредоточен на книге. Услышав вопрос, он поднял голову. Увидев Гретель с печатью, он сразу почувствовал себя неловко. После паузы он пожал плечами. «Я видел книгу в библиотеке под названием „Традиционная сила“. В ней была описана эта печать. Я не думаю, что я гожусь в герцоги».


На самом деле он не читал эту книгу, но увидел название в библиотеке, поэтому просто украл ее.


«Жизнь смертного коротка. Я могу подождать 100 лет». Поскольку Линк уже все знал, Гретель больше не нужно было это скрывать. Она передала ему печать.


Линк чувствовал себя неловко. Он был первый раз в такой ситуации, но Королева Красных Драконов прожила 2000 лет. Она могла спокойно пойти на такой шаг, но Линк не мог.


Он не знал, что делать. Если он отвергнет ее, он будет чувствовать себя бессердечным. Если он согласится, он будет бессердечен к Селин. Он был пойман в ловушке.


Увидев его таким, Гретель рассмеялась. Внезапно она поняла, что этот могущественный Легендарный Волшебник был всего лишь 20-летним молодым человеком, а она так боялась, что её отвергнут.


Это дало ей психологическое преимущество. Она бросила печать на колени Линка, сказав: «Возьми ее, малыш. Только старейшины знают эту традицию. Даже младшие драконы не знают. Просто возьми ее. Тебе не нужно ее носить, просто используй её. Когда ты всё обдумаешь, надень её на средний палец левой руки, и я это почувствую».


Это было хорошо сказано и это сразу успокоило Линка. Он был реалистом. Услышав слова королевы, он быстро убрал печать. «Тогда я возьму её».


Усмехнувшись, Гретель принесла тарелку супа и положила ложку. «Я была готова накормить тебя. Так много людей жаждут, чтобы я их прокормила, но я знаю, что ты не примешь это. Вот, сделай это сам. Этот суп сделан из фиолетовой лунной маниоки, выращенной в Лунном лесу на юге Долины Драконов. Он чудесен для исцеления. Ешь, пока еще горячо».


«Ох, ну ладно», — Линк фыркнул, и его нос наполнился насыщенным ароматом. Его аппетит проснулся. Он сделал глоток; ароматическая мягкость имела прекрасный вкус. Он быстро хлебнул суп.


Гретель села рядом с кроватью. Видя, как Линк был счастлив за едой, она не могла удержаться от улыбки. Как и ожидалось, помимо Легенды-Волшебника он был просто ребенком, который не испытал многого.


Когда Линк закончил, Гретель спросила: «Как на вкус?»


Линк почувствовал, как теплый ток течет через его живот. Он нежно потер живот. Раньше было больно, но с этим теплом боль прошла.


Он кивнул непрерывно. «Вкусно».


«Будет больше, но маниока растёт только для меня. Я отдала её тебе, так что у меня ничего не осталось. Ты должен отплатить мне».


«Э-э … как?»


«Ты — Волшебник. Эти ребята из Изумрудного Круга … и эти стабилизирующие руны…»


Линк усмехнулся. «О, что там? Это легко. Как насчет завтра? Я могу начать завтра».


Гретель быстро покачала головой. «Не нужно спешить. Ты можешь отдохнуть еще несколько дней, и я сама закончу более простые части. Я оставлю сложные вещи на тебя».


«Нет проблем».


«О, и вот что». Гретель достала волшебную книгу. «Люсия Сильверстар сказала, чтобы я дала это тебе. Это её записи».


Услышав это, Линк забыл про свои травмы и сел, потянувшись к книге. Это было жестом признательности от легенды. Это было ценнее, чем целая страна!


Слова Тайная Сила были написаны деликатным шрифтом. Люсия Сильверстар, казалось, специализировалась на Тайных заклинаниях. Так случилось, что Линку этого не хватало.


Он пролистал книгу и отсканировал её. Глаза Линка прояснились. Он не слышал о многих знаниях, представленных в книге. Эти заметки определенно расширят его взгляд на Тайные заклинания.


Аккуратно убрав книгу, Линк спросил: — Как поживает Сильверстар?


«Она ушла в местность неандертальцев, чтобы отдохнуть. Я послала Воина, чтобы сопровождать её. Мы больше не увидим ее». Гретель была немного грустной. Сильверстар была её старым другом, но теперь осталась только ее душа. Это было то же самое, что умереть.


Линк так же огорчился. Без Сильверстар Фируман потерял одну Легендарную фигуру. Жаль.


«Хорошо, отдохни хорошо. Ты будешь занят через несколько дней».


Линк провел дни, восстанавливаясь в Храме Драконов. Три дня спустя его раны в основном зажили, поэтому он начал работать над стабилизирующими рунами.


Эти руны были очень сложными. Не-легенды не могли бы их сделать. Даже когда Линк и Гретель работали вместе, одному руническому камню требовалось три дня, но им нужно было как минимум десять. Это означало, что это займет один месяц.


При создании этих рунических камней он также обсуждал некоторые магические вопросы с Гретель. Его особенно интересовали целебные свойства Драконьей силы.


Естественно, Гретель ничего не укрывала.


Месяц спустя руны были готовы, и Линк выучил несколько целительных заклинаний. Они не были очень эффективны для его тела, но это было потому, что его тело было слишком сильным. Заклинания были бы как божественные заклинания на обычных людей.


Закончив руны, они отправились на горный хребет Корора, чтобы установить их. После установки рун, потрескавшаяся область была полностью запечатана внутри купола. Она была практически изолирована от Царства Фирумана.


Однако это решило только поверхность проблемы. Мана продолжит накапливаться в этом регионе. Как только плотность превысила бы предел рун, появилась бы трещина, и Мана выплеснулась бы. Плотность маны всего Царства Фирумана мгновенно умножится во много раз.


Внезапный взрыв маны не нанес бы большого урона, но он тоже не был хорош. Чтобы противостоять этому, Линк и Гретель также работали над установкой сигнального оборудования вокруг рун. Как только мана приблизится к пределу, сигнал автоматически сработает.


Глядя на изолированный участок горы, Линк предсказал: «Оно должно продержаться десять лет. В течение этого времени я буду искать способ исправить трещину».


«Я вижу, что у тебя уже есть идея, верно?», — спросила Гретель, посмеиваясь. Проведя столько времени вместе, она знала Линка лучше. Например, его брови были расслаблены во время разговора. Хотя Гретель и не видела ничего определенного, он знал, что у него уже есть план.


Линк улыбнулся. «Я не могу тебя одурачить. Я знаю очень могущественного Мага-Путешественника. Он сказал, что у него есть план, но ему нужно кое-что взамен».


После этого Линк достал Джогу, чтобы отдать Гретель. «Ему нужно 300 этого. Ты видела такое раньше?»


Гретель изучила Джогу и покачала головой. «Для меня это выглядит как красивый камень. Где ты его нашел?»


«В руинах. Некоторые древние люди использовали его в качестве украшения».


Услышав это, Королева Красных Драконов криво усмехнулась. «Ты хочешь ограбить гробницы?»


Линк пожал плечами. «По сравнению с безопасностью королевства это ничто».


«Ты прав. Дай мне один образец. Я отправлю своих воинов осмотреть весь континент. Как только этого будет достаточно, я отправлю их тебе».


«Нет проблем».


Видя, что уже поздно, Линк сказал: «Все мои травмы зажили. Я больше не могу оставаться в Долине Драконов. Фелина, мне снова придется тебя беспокоить».


«Ничего страшного, герцог», — сказала Фелина, посмеиваясь. Она приняла драконий облик, и Линк взобрался на неё.


«Приходи, когда будешь свободен», — Гретель помахала рукой Линку.


«Приду», — Линк тоже помахал.


Фелина полетела. На этот раз она не уставала. Когда она теряла энергию, Линк накачивал в нее Безупречную Силу Дракона, и она мгновенно оживлялась.


Она привела Линка на восток и приземлилась в Ферде через полдня. Фелина не вернулась в Долину Драконов. Она осталась в Ферде в качестве охранника герцога Линка.


Да, Линк был теперь герцогом Долины Драконов. Это был не просто почетный титул. Он имел истинную власть и был также признан всей расой драконов.


Конечно, он не использовал бы эту власть, если бы у него не было другого выбора.


Линк подошел к своей Башне Магов. На входе он увидел знакомого мужчину. Это был Скинорсе из MI3. Он был замаскирован под обычного бродягу.


«У тебя свободное время?» Линк спросил, улыбаясь.


Выражение лица Скинорсе было настороженным. Он посмотрел из стороны в сторону и пробормотал: «Господин, я так долго ждал. Мне нужно поговорить с вами наедине!»
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Глава 456. Что-то не так с Железным Герцогом



Скинорсе оделся так экстравагантно, что кому-то еще будет трудно его узнать. Линк решил, что ему нужно поговорить о чем-то важном.


Линк спокойно щелкнул пальцем, посылая к нему пятнышко света.


Невидимость.


Скинорсе мгновенно исчез на месте.


Линк жестом указал ему на вход в волшебную башню с ним. Он чувствовал легкое движение воздуха, когда Скинорсе следовал за ним сзади.


Число студентов на первом этаже Башни Магов увеличилось до восьмидесяти. Как только он вошел в дверь, студенты сразу заметили его, и все встали перед ним в шуме.


Раньше Линк не привык к такому вежливому обращению; Теперь он не возражал против этого. Он приветствовал молодых учеников взмахом руки, прежде чем уйти к более высоким уровням Башни Магов.


Когда они наконец достигли чердака башни, Линк щелкнул пальцами, снимая заклинание невидимости с тела Скинорсе.


Чердак был забит всевозможными предметами быта. Опираясь на что-то, завернутое в мех, Линк подождал, пока Скинорсе не войдет в комнату, а затем продолжил читать звуконепроницаемое заклинание на двери.


«Хорошо, можешь говорить».


Скинорс передал Кристалл Памяти Линку. «Лорд Линк, вам лучше взглянуть на это».


Линк взял у него кристалл. После его активации в воздух проецировалось нечеткое изображение. С низкого угла, под которым было получено изображение, было видно, что пользователь Кристалла Памяти проявлял большую осторожность при использовании его в людном месте.


Спины группы солдат можно было увидеть на изображении. Затем раздался голос. «Этот маг практиковал черную магию. Когда его узнали, он не только отказался обнародовать содержание своей магии, он даже напал на следователей, тяжело ранив двух воинов в процессе. Он должен быть агентом темных сил!»


Как только он закончил говорить, раздался ужасный стук. Хотя изображение не показывало, из-за чего появился звук, Линк был достаточно знаком с ним, чтобы знать, что кто-то был обезглавлен.


«Этот голос, это был герцог Абель?»


«Да, это был он».


На изображении, когда дело было сделано, окружающие солдаты начали разбегаться с места. Волшебник, который прятался в толпе, перед тем как убрать его, последний раз осмотрел Кристалл Памяти.


В этот момент Линк приостановил изображение.


На месте казни лежали четыре безголовых трупа, что означало, что еще три человека были казнены перед Магом. Герцог Абель и несколько других генералов сидели на высокой скамейке вдалеке с суровым выражением лица.


Посмотрев на это, Линк деактивировал Кристалл Памяти и сказал Скинорсе: «Армия казнит виновных в неповиновении. Не думаю, что это достаточно важно, чтобы донести его до меня».


Голос Кристалла Памяти уже ясно объяснил причины казни: незаконную практику черной магии и нападение на своих соратников. После противостояния Крепости Орида с Темной Армией они были в состоянии повышенной готовности на наличие признаков черной магии. То, что сделал этот Маг, ничем не отличалось от самоубийства.


Скинорсе сказал. «Чисто на основании того, что вы видели на снимке, это может показаться нормальным. Но я чувствую, что сам герцог был немного агрессивен в последнее время».


«Что ты имеешь в виду?» Линк знал, что Скинорсе не пришел бы к нему с одним лишь предчувствием; он должен был иметь конкретные доказательства.


Скинорсе посмотрел в окно. После противостояния на севере его красивое лицо сильно высохло, и из его висков выросло еще несколько пучков седых волос. Он нахмурился и сказал: «Вскоре после того, как вы ушли, герцог начал чистку армии через специальное подразделение, которому было поручено проводить расследования на каждого воина, включая их происхождение. Что касается магов, они были необходимы обнародовать результаты своих исследований в области магии. На первый взгляд это не так уж и много, но через месяц после начала операции они начали использовать крайние методы, так что пути назад не было».


Скинорсе обернулся, чтобы посмотреть на Линка. «Однажды я увидел офицера, которого повесили на виселице только потому, что у него в руках был демонический клык. Был даже воин, который думал, что было бы забавно вырезать деревянную статую суккуба, а затем был обезглавлен за это. Волшебник, которого казнили за „черную магию“, которую он практиковал, которая была заклинанием Глаз души 4 уровня, практически безобидным заклинанием обнаружения, и причина, по которой он напал на этих воинов, заключалась в том, что они разорвали его исследования в перед ним. Герцог сходит с ума».


Линк нахмурился. Это действительно казалось чрезмерным. Он спросил: «Кто-нибудь подходил к нему по этому поводу?»


«Декан Магической Академии Восточной Бухты подошел, чтобы обменяться с ним словами, но они разругались. Герцог несколько дней молчал, но вскоре возобновил свою инквизицию».


«Король Леон знает об этом?», — спросил Линк.


«Да. Король написал ему несколько писем, но вы знаете, после разрушения Города Горячих Источников, власть короля на рекордно низком уровне. Герцог, казалось, не слишком беспокоился о нем», — Скинорсе ответил.


Наконец, Линк спросил: «За исключением всех этих вещей, как герцог Абель наладил дела обороны в последнее время?»


«Хотя он был гораздо более агрессивен, чем раньше, он также был очень продуктивным в этом отношении. Более тридцати демонов уничтожаются каждый день в Темном лесу. Сначала мы даже убивали более 100 темных эльфов почти каждый день; теперь, мы даже не можем найти ни одного темного эльфа в 200 милях к северу от крепости Орида. Был также один случай, когда Канорсе убил демона 8-го уровня. Тогда он был вознагражден герцогом и стал лидером первого легиона».


Все это было правдой. Скинорсе сообщил обо всем, что он видел, без каких-либо пропусков.


«Ясно», — Линк замолчал.


Для нормальных людей, подобных Скинорсе, то, что сделал герцог Абель, могло показаться жестоким и чрезмерным, но в глазах Линка герцог просто выполнял свои обязанности, не больше и не меньше.


Основная задача герцога Абеля состояла в том, чтобы защитить крепость от демонов и темных эльфов темного леса. Он не должен был получить выговор за то, что сделал это так хорошо.


Что еще более важно, Линк был лордом Ферде. Эти вопросы не имели к нему никакого отношения.


На этом этапе было также бессмысленно писать письмо герцогу или лично встречаться с ним, поскольку король Леон и магистр Энтони уже сделали обе эти вещи, но безрезультатно. Любые дальнейшие действия от него, вероятно, вызовут гнев герцога, возможно, даже обратный удар по самому Линку.


Однако это было то, что он не мог игнорировать. Герцог Авель, возможно, был травмирован великой войной, и, учитывая текущие обстоятельства, он, возможно, не был в здравом уме, что было нехорошо.


Подумав об этом некоторое время, Линк решил, что самым мудрым на данный момент шагом было просто подождать и посмотреть.


Он достал кусок тория и камень Черного Куна и начал накладывать чары на них обоих. Примерно через десять минут он смог выковать рунический камень из обоих материалов, а затем вселил в него свою Силу Дракона. Линк передал рунический камень Скинорсе. «Я не думаю, что могу просто взять и вмешаться. Возьми камень рун на север и продолжай свои наблюдения. Сообщи мне, если появятся какие-либо новые случаи. Если ты окажешься в опасности, активируй этот рунический камень, чтобы разыграть одноразовое заклинание телепортации на 2000 футов».


Скинорсе взял рунный камень и открыл рот, словно желая что-то сказать, прежде чем снова закрыть.


«Есть что-то ещё на уме?»


Скинорс вздохнул. «На самом деле, я не планирую возвращаться на этот раз. Теперь, когда Божественное оружие исчезло, и Темные Эльфы побеждены, я не хочу больше оставаться в армии. Все стало слишком жестоким. Я здесь только для того, чтобы донести до вас это сообщение, и я отправлюсь в путешествие по всему континенту».


Линк потерял дар речи. «Так ты дезертир?»


Этот парень, конечно, был хитрым, чтобы иметь смелость упустить такую важную часть информации и скрыться после получения рунного камня от него!


Скинорсе стал опасаться. «Вы не заставите меня вернуться в крепость, не так ли?»


Обезглавливание было судьбой, которая ожидала всех дезертиров.


Линк покачал головой. «Нет. Так как ты не вернешься, мне просто нужно послать кого-то еще, чтобы продолжить наблюдать за событиями на севере … Ты сказал что-то о том, чтобы отправиться в приключение?»


«Да, это то, о чем я всегда мечтал». Как только он произнес эти слова, лицо Скинорсе вспыхнуло от волнения.


Немного пораженный этим, Линк спросил: «О, я помню, как в первый раз, когда ты пришел ко мне, ты говорил что-то о поиске могилы какого-то покойного короля гномов. Что случилось с твоими другими спутниками?»


«Они жили не очень хорошо. Жрица все еще жива, хотя остальные пали в бою. По правде говоря, она едет со мной на юг. Как насчет такого, вы все еще хотите пойти с нами?»


Линк был теперь легендарным мастером. Зачем ему опускаться до грабежа могил с ними?


Линк покачал головой, улыбаясь. «Нет, я не могу. Я все еще занят делами Ферде. Но если ты уезжаешь, у меня есть кое-что, что я хотел бы, чтобы ты нашел для меня. Ты будешь щедро вознагражден».


Глаза Скинорса загорелись. «Я не хочу денег, я занимаюсь только магическим снаряжением! Я украду для тебя даже нижнее белье Королевы Красных Драконов, если ты сможешь дать мне какое-то волшебное снаряжение взамен!»


«…» Лицо Линка покраснело, ему было трудно поверить в то, что он слышал. Зачем ему все-таки нижнее белье королевы? Этот парень превратился в совершенно другого человека, объявив, что покидает армию.


Линк достал кусок Джогу и отдал его ему. «Мне нужен такой камень. Найдите как можно больше в своих путешествиях. Кроме того, ты можешь встретить некоторых членов расы драконов, которые ищут такой же камень на вашем пути. Просто покажи им это, и они дадут тебе камень».


Затем Линк передал Скинорсе кусочек серебристо-черной чешуи дракона, который послужит доказательством его личности среди расы драконов.


«Я понял», — Скинорсе немного поигрался с чешуей, интересуясь ее составом.


«Что касается твоей награды, если ты сможешь найти мне сотню Джогу, я сделаю тебе часть легендарного снаряжения по твоему выбору».


Скинорсе уже был согласен, прежде чем Линк закончил. «А как насчет Легендарного кинжала? А как же мая подруга жрица?»


«Она также будет вознаграждена. Просто привези её сюда, и она тоже получит часть магического снаряжения».


«Это не будет проблемой. Я принесу тебе 100 Джогу».


«Принеси столько, сколько сможешь. Помни, 100 Джогу за одну часть магического снаряжения».


Когда все было сказано и сделано, Скинорсе понял, что на нем нет ни одной золотой монеты. Затем он отбросил все чувства стыда и попросил мешок с золотыми монетами, прежде чем покинуть комнату с видом удовлетворения.


Линк вернулся в свою квартиру и немного отдохнул. Вскоре Люси ворвалась в комнату.


«Мой господин, наши анти-магические почвенные шахты были вырыты начисто, а у мэрии почти нет денег».


Люси развернула книгу учета перед Линком, который увидел, что все было красным. У них долгое время был дефицит.
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Глава 457. Не сдавать этот остров!



Записи Люси были достаточно просты. Все расходы и доходы были четко изложены. Линк быстро пролистал всё и имел детальное понимание финансового положения территории.


Из-за глиняной шахты Ферде имела высокий доход, но и быстро тратила деньги. Они быстро развивали город, а также столкнулись с южным королевством Делонга.


Крепость Орида так же потребовала больших расходов. После последней битвы на юг были отправлены различные типы материалов, и Ферде взяла на себя 60% этого груза.


Это не был не просто отток денег; это было больше похоже на наводнение.


В этих условиях Ферде дикими темпами разрабатывала глиняные шахты для экспорта в каждый уголок Фирумана.


Из записей Линк мог видеть, что крупнейшими покупателями были Зверолюды Золотых Равнин. Они управляли ветхими торговыми судами и плавали более чем в половине морей этого мира. Они действительно прошли тысячи миль ради торговли.


Таким образом, после полутора лет глиняные шахты были практически пусты.


«Господин», — серьезно сказала Люси. «При нынешней скорости мы можем продолжать добычу только еще два месяца. Если после этого у нас не будет нового источника дохода, нам придется сократить развитие. В противном случае мы обанкротимся».


«О, это действительно проблема». Линк положил записи и посмотрел в окно. Это был верхний этаж Башни Магов. Своим зрением он мог видеть отсюда весь океан.


«В прошлый раз, когда я уходил, я говорил об Острове Магнетической Магии. Вы послали корабли, чтобы исследовать его?»


Люси кивнула и достала еще один свиток. «Это вторая вещь, о которой я хотела поговорить. Мы нашли остров, но ситуация плохая. Когда мы пошли, мы увидели тисовые корабли Высших Эльфов. Они добывали на острове…»


Линк был шокирован и выругался про себя. Эти Высшие Эльфы были проблемой. Он не мог не схватиться за лоб. «О, это моя вина. Я должен был сказать тебе раньше… Что это за свиток?»


«Это точная морская карта континента, которую нарисовали наши моряки. Пожалуйста, посмотрите».


Линк открыл свиток. Это действительно была морская карта. Форма береговой линии выглядела знакомой. Подумав немного, он понял, что это похоже на карту в игре. Она была очень точна и соответствовала названию.


На карте отмечены все исследованные острова вблизи Ферде, а также пассаты, течения и многое другое. Это было чрезвычайно ценно для капитанов.


Линк также видел Остров Рассвета, Территорию Ферде и Остров Магнетической Магии. Он подсчитал, что Остров Магнетической Магии находился примерно в 310 милях от Ферде и в 300 милях от Острова Рассвета. Он был практически посередине, но чуть ближе к острову Рассвета.


Это было раздражающим. Если они действительно вникли в специфику, этот остров принадлежал высшим эльфам. Но тамошние шахты были такими ценными. Как он мог просто сдаться?


Линк положил карту на стол и ритмично постучал по ней. Люси подсознательно задержала дыхание, ожидая решения Линка, сложив руки на груди. Она была генеральным менеджером опаленного города, но перед Линком она все еще чувствовала себя наемницей. Ее молодой мастер становился все более и более сильным.


Примерно через две минуты Линк решил. «Остров — наш».


Лицо Люси замерло. «Мы идем на войну?»


Ферде наращивала военно-морской флот уже более года. Теперь у них было семь трехмачтовых магических военных кораблей. С прибытием Ябб на корабли было добавлено много волшебных пушек и мушкетов.


Теперь флот Ферде был силой, с которой приходится считаться в морях. Тем не менее, они не имели большого статуса. Они еще не сражались, не говоря уже о том, чтобы побеждать. Другие лорды территории называли их сосунками. Они не слишком то походили на пугающих пиратов.


Если бы они могли выйти победителями даже из небольшой стычки с высшими эльфами и их могущественным флотом, репутация флота Ферде росла бы до тех пор, пока они не потерпели бы крупного поражения.


Линк покачал головой. «Нет, нет, мы не можем так легко объявить войну».


«Тогда как мы получим остров? Высшие Эльфы уже начали добычу», — сказала Люси. Металлы были ценными, и они не были глупыми. Как они могли отдать их без боя?


Линк покачал головой с улыбкой. Поднявшись, он подошел к окну и посмотрел на темные облака на небе. «Прошел еще один год», — посетовал он. «Скоро лето».


Люси смутилась и рефлекторно ответила: «Да, время быстро летит».


«Судя по погоде, я думаю, что скоро будет ураган. Отправьте мой приказ генералу и скажите ему, чтобы он подготовил флот к отправке на остров в любое время».


Люси была все еще смущена. «Но мастер Гренци сказал ранее, что в это время ураганов не будет».


Мастер Гренци был достаточно сведущим в изменениях погоды и практически стал метеорологом Ферде. Он прислал бы известие о любом надвигающемся ненастье. Это помогло предотвратить катастрофы. Теперь многие капитаны спрашивали у мастера Гренци прогнозы погоды перед выходом в море.


Линк усмехнулся. «Нет, нет. Мастер Гренци на этот раз не прав».


Люси не могла ему перечить. Линк был легендарным магом, а Гренци был на 7-м уровне. Была такая большая разница между ними. Если он сказал, что Гренци был неправ, то Гренци был неправ.


«Тогда я отправлю предупреждение».


«Хорошо, ступай. Не забудь сказать флоту подготовиться. Как только ураган пройдет, мы отправимся на остров».


Услышав это, в голове Люси загорелась лампочка. Казалось, она что-то поняла, но не могла разобраться в деталях. После момента промедления она поняла. Сверкнув глазами, она спросила: «Вы имеете в виду…»


Линк махнул рукой. «Хорошо, что ты понимаешь, но ничего не говоришь. Помни, мы ничего не знаем. Нам просто повезло».


«Поняла!» Люси ушла, глубоко впечатленная.


После того, как Люси ушла, Линк вернулся к столу и продолжил смотреть на карту. Через мгновение он ударил себя по лбу, вздохнув. Природные ресурсы всегда заканчиваются. Если мы хотим продолжить развитие, у Ферде должна быть своя специальность.


Откинувшись на спинку кресла, он с помощью Руки Волшебника качнул её. Линк посмотрел в окно и задумался.


Через долгое время он вдруг встал и достал пустой свиток. Он написал «чары» на обложке с рунами и «Линк Морани» мелким шрифтом в правом нижнем углу.


Он решил создать в Ферде мастер-классы по чарам и украсть бизнес у высших эльфов!


После написания Линк открыл свиток. Теперь он был спокоен. Его чародейские навыки были известны на всем континенте. Даже заклинатели на Острове Рассвета не могли сравниться с ним.


В теории магии Линк имел дело с талисманом чар, современным чародейством высших эльфов, чарами драконов и многим другим. У него был широкий диапазон, и эти теории бродили в его уме. После превращения в Легендарного Мага, системы зачарования тоже созрели.


Немного подумав, Линк начал писать.


Он не написал предисловие, потому что это была его первая книга. Он хотел, чтобы его первый советник Эррера написала его, чтобы показать свое уважение.


Чары уже созрели в его уме. Двигая пером, его мысли текли, как вода.


Рамки были завершены в течение часа. Линк вернулся, чтобы пересмотреть это. После двух пересмотров оно было дополнено 36,873 словами. Каждое слово было необходимо.


После этого Линк начал писать вторую книгу. Это было под названием «Магия для начинающих». Линк успокоился и постепенно все расписал. Он пытался сделать это четко, чтобы люди могли легко всё понять.


Время пролетело незаметно. Когда Линк закончил первый набросок, была уже ночь. Его уши дернулись, и он услышал знакомые шаги.


Три человека: Селин, Джекер и Люси. Да, они готовы.


По звукам Линк знал, что все трое были у двери. Он открыл дверь.


У Селин была ее большая пушка. Она вошла с цветущей улыбкой. Увидев Линка, она ускорилась и поцеловала его в губы перед Люси и Джекером. Эти двое чувствовали себя так неловко.


Через некоторое время Селин наконец отпустила его и пожаловалась: «Ты даже не сказал мне, когда вернулся. Я так по тебе скучала».


«Ой, я уходил всего на месяц». Линк похлопал Селин по спине и усмехнулся. «Садись. Люси, Джекер, вы тоже».


Когда все заняли свои места, Джекер сказал: «Господин, все готово. Когда мы должны начать?»


Узнав, что Высшие Эльфы захватил чрезвычайно ценный Остров Магнетической Магии, когда Линк был тем, кто его обнаружил, Джекер почти взорвался. Он хотел сразиться с Высшими Эльфами прямо тогда и там.


Теперь он был Воином 7 уровня, а Ферде была богатой землей. Он не боялся! Однако Линка там не было, а Высшие Эльфы были все еще могущественны. Он мог только сдерживать себя.


Теперь, когда Линк сказал, что собирается взять остров, Джекер был так взволнован. Он терпеть не мог этих высокомерных высших эльфов.


Линк убрал свое незавершенное творение и улыбнулся. «Я думаю, что сейчас хорошее время. Давайте начнем сейчас же».


Селин сказала: «Просто напоминаю, что я тоже хочу участвовать».


«Хорошо, хорошо, ты тоже можешь присоединиться».


Линк сделал четыре рунических камня связи. Он дал Джекеру и Селин по одному и оставил один для себя. Последний будет для генерала военно-морского флота, который останется в гавани.


— Иди готовься. Люси, Высшие Эльфы в Ферде могут пойти к тебе, чтобы выразить протест. Ты должна быть готова.


«Нет проблем. Я ничего не знаю», — ответила Люси, улыбаясь.


«Хорошо, тогда мы начнем. Я пойду первым. Жди моего сигнала».


С этим Линк встал. Вспыхнул белый свет, и через мгновение он оказался на крыше. Он тихо присвистнул. Минуту спустя с неба спустился невидимый дракон. Это была Фелина.


«Как я могу вам помочь, герцог?»


«Отнеси меня к морю.» Линк запрыгнул на спину Фелины и применил заклинание невидимости для себя, чтобы не напугать людей.


Вжух! Фелина расправила крылья и полетела к морю.
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Глава 458. Пастух Бури



Воды Ферде


Фелина витала в небе в беспорядочных спиралях с Линком на спине. По правде говоря, Фелина понятия не имела, куда Линк хочет, чтобы она полетела. Пока что она просто летела в любом направлении, куда указал Линк.


Линк держал в руке Ярость Короля Драконов, яркий красный свет мигал на кончике магического меча. Его глаза были закрыты, но в его сознании он прекрасно осознавал все вокруг.


Все было ясно изображено в его голове фантастическим сочетанием цветов и форм, включая температуру, скорость ветра, направление ветра и влажность.


«Лети налево, да, просто продолжай налево. Видишь кучу облаков впереди?» спросил Линк.


Фелина действительно видела огромное скопление облаков, приближающееся к ним, диаметром около 2000 футов. Зная, что Линк все это время держал глаза закрытыми, она решила, что он, должно быть, использует какое-то заклинание видения. «Я вижу, но ветер здесь усиливается. Это мини-тайфун. Должны ли мы продолжать идти дальше?»


«Нет, направляйся к поверхности воды, где находится центр вихря. Этот тайфун хорош, но он слишком маленький. Мне нужно дать ему немного больше сока».


Фелина опустилась к морю. Когда она достигла десяти футов над уровнем моря, Линк внезапно встал, спрыгнул со спины и поднялся в воздух в футе над поверхностью моря.


Он крикнул ей в ответ: «Фелина, подожди немного. Этого недостаточно, оставайся как минимум в десяти милях отсюда. Вот и все, просто продолжай летать!»


Как только Фелина превратилась в черное пятнышко на фоне неба, Линк сказал Ярости Короля Драконов в руке: «Ты готов, партнер?»


«Не шути со мной шутки, мы знаем друг друга не больше года», — проворчал меч, но затем он небрежно продолжил: «Ну, вызвать сильный ветер это легче легкого, так что давай!»


Линк задержал дыхание на десять секунд, прежде чем внезапно открыть глаза.


«Видение Истины!»


Все в его глазах стало прозрачным, особенно большое грозовое облако перед ним. Из него исходили тонкие пряди света; это был поток энергии вокруг облака.


Эти энергетические потоки были критическими точками тайфуна. Через них Линк мог либо легко разогнать весь облачный столб, либо увеличить силу тайфуна.


Десять секунд спустя Линк обнаружил одну из энергетических точек тайфуна и, направив волшебный меч в своей руке на поверхность моря, произнес низким голосом: «Разрушитель Пустоты!»


Разрушитель Пустоты


Уровень 10 заклинание пламени мастер уровня


Стоимость: 8900 Силы Дракона


Описание: Сконцентрируйте элементальные энергии вокруг пользователя в невероятно разрушительном огненном шаре.


(Примечание: это был подарок от Королевы Красных Драконов.)


Свист! Ослепительные лучи света начали собираться в воздухе вокруг магического меча, и с непрерывным гулом на его кончике начала расти точка красного света. За долю секунды точка света превратилась в темно-фиолетовый огненный шар диаметром более восьми футов.


Когда воздушный шар материализовался в воздухе, Линк немедленно активировал неограниченный эффект Силы Дракона на поясе своего Короля Драконов, который начал быстро пополнять его Силу Дракона. В то же время он держал в другой руке Пылающий гнев небес, который он направил на море под его ногами.


«Поле искажений!»


Благодаря эффекту заклинания воды начали стремительно подниматься с обеих сторон.


Масштаб Поля Искажений Линка был огромным, занимая площадь около 1000 квадратных футов. Издалека казалось, что огромный древний меч расколол воду на две части.


В то же время Линк парил в воздухе с помощью самого Поля Искажения, похожий на какое-то мистическое, владеющее мечами божество.


Стена морской воды с обеих сторон достигала 500 футов. Затем он швырнул огненный шар в сторону сухого участка земли посередине. Достигнув земли, Линк резко поднял вторую руку, в которой был пылающий гнев небес.


В этот момент морская вода, которая разошлась и поднялась высоко с обеих сторон, обрушилась на него.


Две высокие волны столкнулись друг с другом. Одновременно огненный шар разрушителя пустоты взорвался во внезапном потоке морской воды.


В одно мгновение некогда чернильно-голубая морская вода стала ослепительно-багровой.


Морская вода под ногами Линка начала подниматься, как гора, при внезапном взрыве энергии под поверхностью воды. Тело Линка плавало по волнистым волнам моря, невесомое, как бабочка, развевающаяся посреди шторма.


Прошли моменты, и энергия Разрушителя Пустоты была наконец поглощена морем. Линк чувствовал, как вода начинает кипеть и пар поднимается с ее поверхности.


Фелина, которая наблюдала за всем этим на расстоянии, увидела след белого пара, поднимающегося к небу с моря.


Еще более странным было то, что паровой след, похоже, вызвал что-то в тайфуне, поскольку вращение столба облаков начало набирать скорость. Облака также сгущались, расширяясь, пока они не заполнили небо почти полностью.


Ветер бушевал еще сильнее, и вскоре Фелине, которая парила в десяти милях от нее, было трудно поддерживать равновесие в воздухе. У Фелины тогда не было выбора, кроме как набрать еще большую дистанцию между собой и Линком.


Вдалеке она могла видеть Линка, качающегося по волнам, его тело посреди шторма излучало ослепительный свет, который освещал и небо, и море, как солнце.


Время от времени волшебная палочка и меч в его руках испускали лучи темно-красного света; некоторые растворились в облаках, а некоторые в море, а другие просто рассеялись в воздухе.


Энергия, которую Линк испускал, имела эффект гигантской невидимой руки, раздувающей воздух, до такой степени, что облака теперь распространялись с ужасающей скоростью, с дико воющими ветрами, как крики тысячи призраков.


В этот момент Линк походил на бога, ходящего среди смертных людей, господствующего над стихийными силами мира.


Эта сцена, вероятно, будет запечатлена в памяти Фелины на всю жизнь.


Ого!


Столп облаков начал двигаться прямо к островам неподалёку. Сначала он медленно перемещался через океан со скоростью не более десяти футов в секунду, но со временем циклон начал ускоряться, достигая удивительной скорости в 100 футов в секунду.


Линк внимательно следил за массивным циклоном. Как пастух, он потащит самую большую овцу в мире перед собой обратно на правильный путь, когда та отклоняется от курса.


«Фелина!» Ветер донес голос Линка.


Фелина сразу же полетела в его сторону. Линк, который все это время парил в воздухе на Поле Искажения, вернулся на спину дракона и сосредоточился на том, чтобы направлять циклон.


Циклон теперь вращался все быстрее и быстрее, преодолев более 100 миль океана.


Отрицательное давление, вызванное высокоскоростным вращением циклона, также начало втягивать морскую воду в глазок вихря, пока он, наконец, не образовал возвышающийся столб воды.


Подсчитав, что между циклоном и островом Магнетической магии осталось около десяти миль океана, Линк в последний раз шлепнул свою «овцу», прежде чем наложить заклинание невидимости на себя и Фелину. В то же время он вливал часть своей энергии в рунический камень в своей руке, вступая в контакт с флотом Ферде, которые ждали в гавани.


Когда они были высоко в воздухе, Фелина могла издалека видеть, что Высшие Эльфы на острове даже не осознавали опасности, в которой они оказались, и все посчитали это просто дождем.


«Они умрут?» Фелина звучала несколько обеспокоенно.


Линк, который мог видеть состояние острова даже более ясно, чем она, покачал головой. На острове не более нескольких сотен шахтеров. Также есть Магический Часовой 7-го уровня. Его магии должно быть достаточно, чтобы защитить шахтеров-эльфов. Конечно, ветер унесет их всех.


…


На острове


«Это проклятая погода. Всё было хорошо несколько минут назад, что за внезапный шторм?» Шахтер Высших эльфов поспешно направился к одному из домиков на деревьях и, оказавшись внутри, начал выжимать одежду.


Внезапно раздался крик снаружи. «Выходи быстрее, это циклон!»


Шахтер высунул голову из окна и уставился на приближающийся столб ветра и облаков, которые возвышались над островом, словно небесное копье, пронзающее небеса.


«Быстрее, давай отсюда!» Он слышал голос Высшего Эльфа на ветру.


Быстро придя в себя, шахтер начал бегать за Магом и увидел, что другие шахтеры тоже сбежали из своих убежищ и собрались вокруг Мага.


Маг достал семя и начал изливать в него Силу Природы. Когда он бросил семя в море, раздался внезапный грохот, и из воды появилось большое количество виноградных лоз, которые скручивались в форму длинного узкого корабля в форме копья.


«Быстро, садись в лодку, быстрее!» крикнул Маг, который первым сел на судно.


Несколько минут спустя все шахтеры поднялись на борт. Маг немедленно сосредоточил свою Силу Природы на корабле, и сделанные из лозы весла, которые выровняли две стороны корабля, начали грести на максимальной скорости.


Затем корабль послал струю гиромагнитного железа, движущуюся со скоростью более пятидесяти футов в секунду.


Но это было недостаточно быстро.


Пять минут спустя циклон обрушился на весь остров.


«Боже мой, все разрушено!»


«Это должно быть божественное возмездие!»


«Быстро, волшебник, циклон нас догоняет!»


«Молчи, я уже делаю все возможное», Маг отчаянно вливал больше энергии в корабль, ускоряя его.


Но это было бесполезно. Прошло шесть минут, и циклон все еще не прекратил преследование, беспощадно втягивая их с невероятным всасыванием, как рука злого божества, пытающегося загнать их всех в загробную жизнь.


«Держитесь крепче!» Маг безумно вливал оставшуюся Силу Природы в корабль, и виноградные лозы начали вытягиваться из корабля, словно щупальца, прижимаясь к каждому члену корабля, чтобы удержать их на месте. В то же время над кораблем выгнулись другие лозы, образуя своего рода навес над всеми ними.


Был момент невесомости, когда корабль быстро вышел из-под контроля и подпрыгнул, как будто его уносили в воздух.


Это продолжалось в течение получаса, прежде чем корабль, наконец, упал в море. Воздух внутри был наполнен гнилостным запахом рвоты.


«Фу, кого вырвало мне на лицо? Отвратительно!» сказал кто-то слабо.


«Кто-то обмочился на меня!»


«Эйлос, ты обделался!»


Открыв виноградный навес, волшебник-высший эльф высунулся с одной стороны корабля и достал свой компас. «Слава богам, нас не унесло слишком далеко. Давайте вернемся на остров и отдохнем там».


Но как раз тогда один из шахтеров Высших Эльфов закричал: «Смотрите, там флот».


«Это флаг с тремя листьями. Это флот Ферде. О, что они хотят?», — сказал другой шахтер, сузив глаза.


«О, нет, они направляются на остров!» воскликнул Высший Эльф Маг. «Мы не можем позволить им добраться до острова!»


Маг встал и направил свою волшебную палочку в воздух, создавая шар зеленого тумана. В то же время он произнес заклинание «Усиление звука» и крикнул в сторону кораблей: «Помогите! Помогите!»


После крика он тихо сказал шахтерам: «Когда они доберутся до нас, мы позволим им сопроводить нас обратно на остров Зари, и ни слова о наших шахтах на острове, иначе будут последствия!»


«Ясно!» сказали шахтеры в унисон, их лица серьезны.
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Глава 459. Нет шансов



Флот Ферде быстро прошел мимо кораблей Высших Эльфов. Вода плескалась, обливая высших эльфов, которые звали на помощь.


Затем флот из трех больших магических кораблей уплыл прочь. Моряки на палубе рассмеялись от того, как жалко выглядели Высшие Эльфы. Флот вскоре уплыл, игнорируя их.


Высохшие высшие эльфы на кораблях были ошеломлены.


«Они просто уплыли?»


«Они проигнорировали нас?»


«Они видели, как мы чуть не умерли, и они ушли?»


«Я не думаю, что мы умрем…» — сказал кто-то слабо.


Маг наконец-то все понял. Сжав зубы, он сказал: «Черт, они, должно быть, обнаружили остров!»


«Что же нам теперь делать?» спросил шахтер.


Маг покачал головой. «Мы пока ничего не можем сделать. Мы им не соперники и не можем их остановить. Давайте вернемся на остров Рассвета и попросим наш флот преподать им урок!»


Высшие эльфы обосновались на острове Рассвета уже много лет назад, и их флот был самым сильным. Если бы они захотели, они могли бы победить флоты всех королевств так же легко, как осенний ветер сметал опавшие листья.


В Фирумане высшие эльфы были царями морей. Никто не мог им противостоять.


Группа высших эльфов гребла веслами и хмыкала, возвращаясь на остров Рассвета.


Через некоторое время шахтер вдруг сказал: «Эй, ты не думаешь, что это странно? Шторм только что прошел, и появился флот Ферде, направляясь прямо к острову. Как ты думаешь, они устроили этот шторм?»


«Это возможно. Их лорд — Легендарный Маг. У него действительно может быть такая способность». Другой шахтер тоже начал что-то подозревать.


Маг Высших Эльфов насмехался. «Что ты знаешь!» сказал он насмешливо. «Смертный не может контролировать такой шторм. Ни один маг в мире не может сотворить такое заклинание, если не станет богом!»


«О, ясно. Этим проклятым фердианцам так повезло!» шахтер ругнулся.


В небе Линк посмотрел на высших эльфов на расстоянии и сказал Фелине: «Пойдем на остров».


«Но эти Высшие Эльфы сказали, что они собираются привести флот». Фелина умела читать по губам, поэтому немного волновалась. Однако она все же сменила направление и полетела к Магнитному острову.


«Не волнуйся. Они не смогут вызвать конфликт из-за острова», — со смехом сказал Линк.


Высшим эльфам понадобится одна неделя, чтобы добраться до острова Рассвета. К тому времени было бы слишком поздно.


Фелина быстро догнала флот. Она была все еще невидима. Когда они оказались над флотом, Линк спрыгнул с ее спины.


«Хорошо, твоя миссия завершена. Возвращайся в Ферде», — сказал Линк с палубы.


«Хорошо.» Фелина повернулась и ушла.


Линк показал себя. Селин, Джекер и генерал были на палубе. Трое мгновенно подошли к нему.


Генерала звали Грейсон. Очевидно, он был пиратом в южных морях и грабил торговые корабли, но потерпел неудачу при нападении на корабль ферде.


Он был очень опытным и не имел плохой репутации. Он только отбирал товары и никогда никого не убивал, поэтому Джекер помиловал его. В конце концов он решил не уходить. Он даже присоединился к гвардии Ферде и внес большой вклад против королевской армии Делонга.


Когда был основан флот Ферде, он, естественно, стал генералом.


Линк должен был проконсультироваться у него насчет вопросов о море. «С нашей нынешней ситуацией, сколько еще мы сможем добраться до Сломанных островов?»


«Сэр, мы доберемся туда через два с половиной часа!»


«Хорошо, хорошо. Я пойду отдохну. Дай мне знать, когда мы туда доберемся».


«Да сэр».


«Селин, хватит стоять там. Пойдем со мной в каюту». Линк помахал Селине. Флот Ферде был очень строг, и моряки долгое время были в море. Все они были как похотливые животные. Даже свиноматка могла прийтись им по вкусу. Селин было опасно стоять там.


«О, уже иду». Селин чувствовала себя неловко всю эту поездку. Она поспешно спряталась в каюте вместе с Линк.


Оказавшись внутри, Линк сел перед столом. Он достал недоделанную книгу заклинаний и продолжил писать. Через некоторое время он понял, что Селин стало скучно, и передал черновик, который он закончил. «Это книга заклинаний, которую я написал. Помоги мне пробить дыры сбоку и связать страницы вместе».


«Хорошо». Селин была счастлива сделать это. Она пробивала дыры во время чтения и действительно заинтересовалась содержанием. «Ух ты, зачаровывать так легко? Я чувствую, что даже я могу это сделать».


Линк усмехнулся. «Это просто базовые чары для учеников».


В конце концов, Селин научилась магии. Ее уровень был даже выше, чем у большинства учеников, и она была умна. Естественно, ей будет легко.


Она была ошеломлена. «Понятно, но ты все так интересно описываешь. Это более привлекательно, чем те скучные книги, которые я читал раньше. Если ты напишешь такие книги, я обязательно изучу это».


Стиль Линка состоял в том, чтобы сначала написать интересный, простой и легко применимый пример. Например, в этом экземпляре описан базовый талисман. Он использовал только дюжину рун. После создания и добавления маны он превратится в талисман.


После того, как интерес читателя возрос, книга начнет вводить конкретную используемую теорию. Этот процесс тоже был интересным. Линк использовал обычные явления для сравнения, и это было легко понять.


Селин прочитала три черновика и была готова попробовать. Обняв Линка за руку, она заскулила: «Я хочу попробовать прямо сейчас. Могу ли я соединить эти страницы попозже?»


Линк не мог ничего сделать. Поскольку ей это нравилось, он просто сказал: «Хорошо, отложи бумаги в сторону. Вот, поэкспериментируй с этими материалами».


Селин с радостью пошла на эксперимент, позволив Линку сосредоточиться на писательстве. Время шло, и два с половиной часа пролетели незаметно.


Голос Джекера зазвучал снаружи. «Сэр, мы прибыли».


Линк собрал свои документы. Он повернулся к Селин, но обнаружил, что она погружена в чары, поэтому решил не беспокоить её. Он выскользнул из каюты.


Снаружи Линк увидел Остров Магнетической Магии, который был поражен ураганом. Остров был маленьким — всего 300 футов в ширину. На самом деле это был просто кусок рифа, который уткнулся над поверхностью воды.


«Бросайте крюки», — приказал Линк.


Моряки сделали, как им сказали.


Вскоре три военных корабля соединили четыре гигантских кабеля с крошечным островом.


Линк стоял на острове. Когда моряки почти закончили, он позвал: «Хорошо, обратно на корабль!»


Моряки не знали, что планировал Линк, но они немедленно отскочили назад. Линк стоял в центре. Он нажал на скалу посередине и налил свою Силу Дракона. Легендарная Сила Дракона врылась в скалу и продолжала распространяться, не останавливаясь, пока не достигла глубины более 1000 футов.


Это расстояние не было его пределом. Тем не менее, Линк чувствовал, что шахта уже была довольно редкой в этом диапазоне. Было бы бессмысленно продолжать копать.


Глубоко вздохнув, он произнес Пространственный раскол.


Бум! Раздался взрыв. Весь угол рифа был оторван от фундамента из Пространственного разрыва.


Огромная обломанная руда начала скользить по фундаменту, но сила дракона Линка быстро распространилась по всему рифу. Он активировал силовое поле.


Под этим силовым полем весь кусок руды распух, как пенопласт. Он как-то начал плавать, а свободные кабели туго натянулись.


Все на корабле были ошеломлены.


«Чего вы ждете? Поплыли!» Линк кричал.


Он не стал бы таким деликатным, как Высшие Эльфы; он просто забрал весь гиромагнитный железный рудник. На самом деле этого было не так уж и много. Он действительно хотел сделать пространственное кольцо и сложить туда все это.


Впрочем, это тоже было хорошо. К тому времени, когда высшие эльфы вернутся, остров исчезнет, и конфликт станет ненужным. Все закончится.


Джекер наконец отреагировал. Оправившись от шока, он закричал: «Скорее, поторопитесь! Отплываем!»


Генерал Грейсон побежал в комнату капитана, крича: «Тяни паруса! Добавь ману ветра в левый полный руль на 20%!»


Мана потекла, и три военных корабля начали тянуть гигантский рудник к Ферде.


Рудник набирал скорость. Наконец, он поддерживался на уровне 100 футов в секунду. Все это время Линк стоял на нем. Он использовал силовое поле для поддержания баланса шахты, чтобы она не опрокинула три корабля.


Это была, вероятно, самая агрессивная техника добычи руды в истории Фирумана.


С другой стороны, Маг Высших Эльфов и более 100 шахтеров все еще усердно гребли на своем корабле, приближаясь к Рассвету Острова.


«Раз! Два! Братья, когда мы доберемся до Рассвета острова, мы преподадим этим жалким людям урок!»


«Эй, эй, мы трудолюбивые шахтеры!»


«Эй, эй, мы стираем руки в кровь, чтобы создать процветание!»


«Эй, эй!»


Неизвестно, кто это начал, но пока эти шахтеры потели над веслами, они начали петь. Корабль ускорился.


Они плыли так много часов, расходуя всю свою энергию и дух. Все они были уставшими, как собаки.


В этот момент на горизонте внезапно появилась черная точка. «Смотри», — указал моряк. «Я думаю, что это наш торговый корабль!»


У Острова Рассвета и Ферде были очень тесные торговые отношения. Остров Рассвета производил магическое оборудование, ценные лекарственные средства и тоники. Ферде продавал им природные ресурсы со всего мира.


На данный момент остров Рассвета зарабатывал вдвое больше, чем Ферде. Они ничего не могли с этим поделать. Это не их вина, что Высшие Эльфы были такими продвинутыми.


Маг тут же сказал: «Здорово. На корабле обязательно будет белохвостая сова для отправки сообщений. Мы заставим их послать письмо!»


«Да, пусть наши военные корабли придут и научат этих людей уму-разуму!» Шахтеры замахали кулаками. Сегодня у них было много разочарований.
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Глава 460. Недопустимо!



Волны бились друг о друга, и подобно летающим тарелкам, три магических военных корабля мчались по поверхности, казалось бы, безграничного океана.


Волшебные военные корабли были длиной пятьдесят футов, их обтекаемые тела были покрыты туманным слоем пурпура, усеянного чем-то похожим на звезды. На палубе стояла мачта, на которой висел парус с серебряным цветком. Вокруг цветка было кольцо из колючек, которое в свою очередь было окружено бесчисленными волшебными рунами.


Флот принадлежал Воробьям Серебряного Шторма, которых боялись все моряки Фирумана.


В этот момент их паруса были наполнены морскими ветрами, двигавшими все три корабля с невероятной скоростью.


На палубе передового военного корабля стоял хорошо сложенный Высший Эльф с немного седыми волосами, растущими из его висков, он был занят осмотром океана с помощью мощного телескопа.


Они получили приказ от своей королевы в десять часов утра.


Королева приказала им направиться прямо к Сломанным островам, прогнать военные корабли Ферде с островов и вернуть себе контроль над шахтами.


Она также проинструктировала свой флот вступать в бой с вражескими кораблями, и, если начнется бой, им было разрешено потопить любой из этих военных кораблей, но только при условии, что первый удар был нанесен противником, и что все это был записан в Кристалл Памяти.


Сломанные острова наконец появились на горизонте, но поразительным был тот факт, что, похоже, не было никаких признаков флота Ферде.


На палубе Высший Эльф положил свой телескоп и повернулся к другому Высшему Эльфу, который был одет как Волшебник. «Мастер Вонхелон, вы чувствуете магическую активность?»


Волшебник Высших Эльфов Вонхелон был Пространственным Волшебником 9-го уровня, командующим девятым боевым магическим легионом, а также советником королевы.


Он и 300 других элитных боевых магов были на борту в качестве меры против любой магической конфронтации.


Естественно, они искали Линка, лорда Ферде, и самого Легендарного Мага.


Магия Высших Эльфов содержала непостижимые секреты. Волшебник Пиннакла 9-го уровня и 300 других элитных боевых магов 7-го уровня, оснащенные ассортиментом мощного магического снаряжения и магических кругов, возможно, не обладали гибкостью одного Легендарного мага, но этого было бы достаточно, чтобы сровняться с ним.


Все это было доказано и проверено в бою пророком этого поколения высших эльфов Брайантом.


По правде говоря, в игровом мире высшие эльфы однажды отправили несколько сотен магов на штурм крепости Орида, что было лишь небольшой частью магических сил высших эльфов.


Только перед лицом ухудшающихся обстоятельств на более поздних стадиях игры Высшие Эльфы начали отправлять в бой тысячи своих боевых магов.


В целом, хотя Высшие Эльфы жили исключительно на Острове Рассвета, они были вершиной всего Фирумана с точки зрения военной мощи. У них просто не было сил эффективно управлять всеми расами на континенте, если бы они решили покорить весь Фируман.


Со времени Бедствия Маны, произошедшего 3000 лет назад, Высшие Эльфы приняли политику «Гордой изоляции».


Благодаря такой политике они установили свою крепость на огромном острове вдали от континента, чтобы получить позиционное преимущество над остальной частью континента. В процессе им удалось удержать людей на континенте под своим ногтем, вмешиваясь в любые попытки объединения человеческой расы, которые включали либо подстрекательство к мятежу, либо убийства.


Они предпримут такой подход против не только людей, но и других рас континента.


В течение 3000 лет Высшие Эльфы сохраняли свои позиции на вершине всего Фирумана, полагаясь на свое превосходство в магической силе и несравненной хитрости.


Расы континента видели тысячи войн и кровопролитий друг против друга на протяжении тысячелетий, жизни их людей в постоянной нищете и столпотворении. Только Высшие Эльфы оставались незапятнанными любой формой войны, и жили на Острове Рассвета в относительном мире и роскоши.


Высшие эльфы всегда стояли в стороне от всех великих изменений в истории, насмехаясь над близорукостью жалких смертных, постоянно воюющих друг с другом на главном континенте. Для обычных людей они были спокойными и достойными существами, не затронутыми делами остального мира.


На палубе корабля Вонхелон покачал головой. «Капитан Лэнгдон, я не чувствую никакой магической активности с острова. Пространственное Колесо также указало, что все в порядке, и никто не использовал там пространственную магию».


Капитан Лэнгдон нахмурился, затем поднял руку, отдав приказ своей команде. «Готовьте оборонительные круги, готовьтесь к битве!»


Все было слишком тихо. Была вероятность того, что противник мог использовать заклинание высокого уровня, чтобы скрыть свое присутствие, и любая засада от такого противника высокого уровня стоила бы им жизни, если они не были готовы.


Три военных корабля раскинулись в форме треугольника и значительно замедлились. Магическая энергия закрутилась в середине треугольника, где между этими тремя кораблями начала формироваться незначительная магическая связь.


Если бы это был какой-то другой флот с континента, они не были бы такими осторожными. Тем не менее, противником, против которого они выступили, был лорд Ферде, который также был легендарным волшебником.


Волны теперь мягко били по военным кораблям, и Высшие Эльфы на борту были настороже, готовые к любому признаку нападения.


Теперь военные корабли медленно приближались к островам. Через полчаса они достигли внешней области островов.


На протяжении всего этого капитан Лэнгдон внимательно следил за окружающей обстановкой, ни разу не опуская телескоп.


Постепенно он начал чувствовать, что что-то не так. Как будто чего-то не хватало на картинке, но он не мог точно сказать, что это было.


«Мастер Вонхелон, вы чувствуете это?» прошептал он, телескоп все еще прикреплен к одному глазу. Ощущение в нем, что что-то не так, еще не утихло.


«Странно, чего здесь не хватает?» За все свои годы в качестве капитана Лэнгдон много раз проходил мимо Сломанных островов и чувствовал себя в безопасности каждый раз, когда смотрел на них.


Он был первым, кто открыл Остров Магнетической Магии, который внезапно появился два года назад в океане. Он подумал, что это, вероятно, риф, поднявшийся на поверхность, или огромный метеор, упавший в океан.


Подождите, где был шахтерский остров?


Лэнгдон наконец понял, что случилось.


Вонелон сделал то же самое наблюдение в то же время, что и он, и закричал: «Шахтерский остров исчез!»


Как это было возможно?


Хотя шахтерский остров был не слишком большим, он не был достаточно маленьким, чтобы его можно было унести. При размере более 100 квадратных футов и весе более 1000 тонн такой огромный объект просто не мог раствориться в воздухе!


Два Высших Эльфа стояли на палубе и смотрели друг на друга с изумлением. Спустя некоторое время, Лэнгдон спросил: «Остров Магнетической Магии только недавно всплыл. Как вы думаете, он мог погрузиться обратно в океан?


«Понятия не имею. Давайте посмотрим поближе». Вонхелон нахмурился, так как он чувствовал, что все не так просто, как казалось.


Три корабля начали медленно продвигаться. Через полчаса они наконец достигли того места, где раньше находился Остров Магнетической Магии. Группа высших эльфов была отправлена на поиски острова, но не нашла ни единого намека на то, где он мог бы быть.


«Он исчез», — Лэнгдон снял шляпу капитана и провел пальцами по густой массе темно-зеленых волос. Он все еще не мог понять, что случилось.


Вонхелон стоял на одной стороне корабля, его глаза наполнились серебряным сиянием, когда он начал магическим сканированием до 200 футов под океанскими водами в поисках любого следа острова, но тем не менее он ничего не нашел.


Двести футов были пределом его подводного зондирования. Не видя ничего, кроме чернильной воды океана, он наконец сдался.


Потеря такого ценного участка земли была бы большим ударом для всех.


Капитан Лэнгдон подошел к Магу и нахмурился: «Мастер, как вы думаете, народ Ферде как-то связан с этим?»


Вонхелон покачал головой. «Я не знаю, я действительно не знаю, что здесь произошло».


Это действительно превзошло пределы его воображения. Если люди Ферде действительно заставили весь остров исчезнуть, как они это сделали? Он не мог придумать, каким образом они могли совершить такой подвиг.


Лэнгдон не удовлетворился отсутствием ответов. Он приказал флоту проплыть вокруг области, но все же никто не смог ничего поднять. Отсутствие шахтерского острова и флота Ферде ввергало всех в недоумение.


«Что теперь?» Он посмотрел на Вонхелона, открытого для всех предложений на данный момент.


В недоумении от того, что делать дальше, Вонхелон долго размышлял, прежде чем сказать: «Полагаю, здесь нечем заняться, кроме как записать все и доложить королеве».


«Я думаю, это все, что мы можем сделать сейчас».


Высшие эльфы засуетились на трех кораблях, составляя отчет обо всем, что они видели и слышали. Когда все было сказано и сделано, капитан Лэнгдон, наконец, отдал приказ прокладывать курс домой.


Два дня спустя корабли достигли порта Рассвета. Вонхелон немедленно бросился в Нефритовый дворец, принеся с собой известие об исчезновении острова Королеве Высших Эльфов.


Он встретил королеву, которая была с легендарным волшебником Брайантом, в Саду магии.


После просмотра содержимого Кристалла Памяти Вонхелона Королева Высших Эльфов спросила Брайанта: «Как вы думаете, кто за этим стоит?»


Брайант развел руками и с уверенностью ответил ей: «В этом нет никаких сомнений. Будь то странная буря или исчезающий шахтерский остров, за всем этим должен стоять Линк».


Как сам Легендарный Маг, Брайант был знаком с этим уровнем силы. Любой на Легендарном уровне силы способен на необычайные подвиги, о которых не может мечтать ни одно обычное существо.


Хотя он все еще не знал, как Линк сумел справиться с этим, он был уверен, что он тоже мог бы сделать что-то подобное.


Королева Высших Эльфов погрузилась в задумчивость. Через некоторое время она наконец сказала: «Они не оставили никаких доказательств нечестной игры».


Их противник перехитрил их таким образом, что высшие эльфы не были в состоянии ответить. Украсть у них целый шахтерский остров было потерей, которую Высшие Эльфы не испытывали более 3000 лет.


Это было действительно недопустимо!
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Глава 461. Делай дело без шума и пыли



На море


Три военных корабля Ферде тянули гигантскую штуку по морю. Они не пошли к Ферде. В противном случае весь мир узнает, что они украли остров высших эльфов, и это вызовет кучу проблем.


Такие вещи нужно было делать без шума и пыли.


Они плыли три дня, избегая всех чужих кораблей. К сумеркам третьего дня три военных корабля остановились в уединенной бухте на юге Ферде. Она была около шести миль от земли.


«Хорошо, теперь все возвращайтесь на пирс. Помните, сегодня ничего не случилось!» Линк сказал Джекеру, который был на военном корабле.


«Понял!» Джекер отдал честь Линку.


Военные корабли начали поворачивать к порту Ферде. Линк стоял на гигантской плавучей шахте, наблюдая, как они уходят вдаль.


Он глубоко вздохнул и начал изливать силу Дракона в рудник. Через несколько секунд Сила Дракона была равномерно распределена внутри рудника. В ходе этого процесса он потратил более 10,000 баллов.


«Пространственное искажение: антигравитационное силовое поле!»


С мягким гулом, тонкое кольцо детальных рун растянулось по всей поверхности рудника. Две секунды спустя руны окружили всю шахту.


Впервые Линк использовал пространственное искажение в Северном скелетном форте. Это было то же самое заклинание пространственного искажения, но теперь оно было намного более сложным и детальным, чем раньше. Это заклинание вмещало в себя совершенно новое понимание пространства и богатый опыт Линка.


Руны работали две секунды. Затем этот сто-тысячетонный камень взлетел в воздух.


Первоначально камень был шириной 300 футов и высотой 900 футов. После того, как Линк изменил его заклинанием, его объем был как минимум в восемь раз больше и увеличился вдвое.


Когда этот гигантский кусок скалы находился в воздухе на высоте 60 футов, он был похож на плавучий город!


Сила Дракона, которую он добавил, сгорала со скоростью 500 очков в секунду. Линк знал, что он не мог продержаться слишком долго. Он толкал камень к Ферде со скоростью 120 футов в секунду.


Буря ветра звучала в ушах Линка. Этот звук шёл от этой гигантской скалы, разрывающейся в воздухе.


Примерно через 20 секунд скала сдвинулась на тысячи футов, и Линк не мог продолжать движение. Он прогнулся, и огромный камень рухнул. Две секунды спустя раздался приглушенный гул. Земля была раздроблена, и камень раскололся на множество больших кусков.


Линк подсчитал, что если он использует силовое поле антигравитации, чтобы поднять что-то тяжелое на 2500 футов в воздух и уронит этот предмет, сила удара будет эквивалентна Легендарному заклинанию.


Конечно, делать это было слишком глупо. Он просто представлял это для удовольствия.


Место, которое выбрал Линк, было очень отдаленным. Почва была каменистой и бесплодной, поэтому здесь никто не жил. Естественно, никто не заметил этого волнения.


Бросив рудник, Линк использовал силовое поле, чтобы медленно сойти на землю.


Спускаясь, он внезапно почувствовал, что должен использовать силовое поле, чтобы создать заклинание, чтобы он передвигался быстрее. Он не смел использовать его раньше, потому что скорость восстановления его маны была слишком медленной. Полетные заклинания израсходуют много маны и сделают его уязвимым. Но теперь его Сила Дракона восстанавливается со скоростью 30 очков в секунду. Если бы он мог создать заклинание, которое тратило бы менее 30 очков, он мог бы путешествовать, не утомляясь.


«Это хороший план. Я разработаю это, как только у меня будет время. Оно должно быть гибким и максимально быстрым. По крайней мере, оно не должно быть медленнее, чем моя форма дракона … Подождите, если я добавлю это силовое поле к моей форме дракона, разве я не буду еще быстрее?»


Чем больше Линк думал об этом, тем более удивительным он был.


К тому времени он приземлился на скале. У него осталось около 3000 очков Силы Дракона, поэтому он снова налил их, достигнув скалы, окружающей руду.


«Силовое поле Хиггса!»


Камень мгновенно стал мягким, как вода. Гиромагнитное железо начало погружаться в «каменную воду». Через несколько секунд весь кусок руды был спрятан в воде.


После этого Линк облегченно вздохнул. «Хех, даже если Высшие Эльфы обнаружат его, я могу сказать, что это собственность Ферде. У них нет доказательств, и они не могут его забрать. Они могут только смотреть на мою руду».


Это было примерно в 30 милях от опаленного города. Линк спрыгнул со скалы и побежал к Ферде. Он был так быстр, что добрался туда за десять минут.


Линк рассказал Люси о местонахождении гиромагнитного железа. После этого она все устроит, пока Линк будет в своей Башне Магов.


Даже несмотря на свою физическую силу, он был измотан работой за эти дни. На верхнем этаже он наполнил большую ванну горячей водой. Он отдыхал в горячей воде в течение получаса, прежде чем пришел в себя.


Лежа там, он услышал щелчок двери. Селин вернулась. Она вела корабль в порт, поэтому она прибыла немного медленнее.


Видя, что Линк вернулся и все еще в ванне, она также разделась и вошла. Сидя напротив Линка, она омывала себя, говоря: «Линк, я собираюсь начать изучать магию чар!»


Линк засмеялся. «Надеюсь, ты не потеряешь интерес».


«Не потеряю! Посмотри на мою ману». Селин подплыла к Линку и прижалась к нему. Она протянула руку и выпустила ману. Темно-синий шар света появился на ее бледных и нежных ладонях.


Когда появился свет, Линк почувствовал, как его сердце замерло. Это был признак того, что его душа была затронута. Он был легендарным волшебником и имел могущественную душу. Было впечатляюще, что его душа могла так легко поддаться влиянию.


Он изучал этот шар маны. Тот оказался на уровне 7. Он был темно-синий, и если прищуриться, он мог разглядеть бесконечные магические руны, текущие внутри.


«Так мощно. Неудивительно, что у Селин талант предвидения. Это такая уникальная магия … Это сила времени. Когда у меня будет время, мне придется изучить её».


Неудивительно, что Нозама Повелитель Глубин, перепробовал все, чтобы вернуть эту дочь в Бездну. Если её обучить, Селин может стать ужасным солдатом.


«Ну что? Я сильная?», — гордо спросила Селин. «Из всех магов в Башне Магов только Эллиард немного сильнее меня. Остальные все слабее». Она убрала свою ману и положила голову на грудь Линка. Рисуя круги на его мышцах, она пробормотала: «Когда я изучу чары, я модифицирую свою пушку, пока она не станет Легендарным оружием. К тому времени даже ты не сможешь победить меня, ха-ха».


«Твоей маны действительно достаточно, чтобы выучить чары. Я напишу тебе заклинания. Просто возьми их, и если у тебя возникнут вопросы, запиши их всех. Я отвечу на них ночью».


Селин была довольна. «Я знала, что ты поддержишь меня. Позволь мне наградить тебя».


Она повернулась и села на колени Линка … Через некоторое время Селин устала и уснула. Линк же был полон сил. Он вернулся в свою библиотеку и начал писать.


Ночь была тихой.


На следующее утро Люси пришла сообщить о гиромагнитном железе. Её глаза были налиты кровью; она, вероятно, вообще не спала. Вручая свиток Линку, она сказала: «Господин, мы уже построили шахту и организовали работы. Согласно плану, эта шахта может поддерживать 18 месяцев финансовых операций».


«Восемнадцать месяцев… этого должно быть достаточно». Линк кивнул. Он был очень доволен этим. Этого времени ему было достаточно, чтобы наладить магическую индустрию в Ферде.


Для этого было два препятствия: чародеи и высшие эльфы.


В настоящее время почти все передовое чародейское оборудование в Фирумане было произведено Высшими Эльфами. У них была практически монополия. Линк бы украл у них бизнес.


Это было бы сложно, но это будет потом. Прямо сейчас ему нужно было большое количество чародеев. Где он их возьмет? Кроме обучения их в его Башне Магов, другим источником были бы магические академии повсюду. Среди них Магическая Академия Восточной Бухты была самой важной.


Видя усталость Люси, он слегка взмахнул рукой и произнес заклинание «Сущность жизненной силы».


Легендарное исцеляющее заклинание 10-го уровня


Стоимость: 1200 баллов


Эффект: Сила дракона превращается в сущность света и льется в тело цели. Это может значительно повысить её жизнеспособность. Продолжительность уменьшается с увеличением уровня цели. Может длиться не более 30 дней.


(Примечание: подарок от Королевы Красных Драконов.)


Люси работала всю ночь и продолжала зевать. В голове она тоже чувствовала тяжесть и головокружение. Но с этим заклинанием она вздрогнула, а затем вся усталость исчезла. Она была в сотни раз живее, как будто у нее было бесконечное количество энергии.


Она знала, что это сила заклинания. «Спасибо».


Линк улыбнулась. «Хорошо, не утомляйся. У тебя ещё много дел. Ты мой самый важный менеджер».


«Я буду иметь это в виду». У Люси потеплело на сердце. Тем не менее, она была полностью заряжена и готова к труду. Как только она вышла из комнаты Линк, она вернулась к работе.


Линк усмехнулся. Опаленный город смог развиваться так быстро, и территория смогла расти благодаря этим преданным последователям.


К настоящему времени Линк закончил «Очарование чар» и «Базовые чары». Он провел еще час, упаковывая их в книги. Рассказав о своих намерениях Селин, Линк нашёл экипаж и направился к остановке дирижаблей в Обожженном хребте.


Остановка дирижабля, очевидно, принадлежала Яббам. Она еще не была открыта для публики. Как господин, только он мог войти туда. Дирижабли могут считаться его частными самолетами.


После входа Линк сказал: «В Академию Магии Восточной Бухты».


Если бы он хотел найти таланты из академии, ему, очевидно, понадобилась бы помощь наставника Эрреры. Две книги, которые он имел, были основными книгами очарования. Линк готовился опубликовать их, чтобы дать своей новой писательской карьере хороший толчок.


После этого он планировал писать заклинания среднего и продвинутого уровня, даже на уровне экспертов. Он будет хранить эти книги высшего уровня в секрете. Они станут основой конкурентных преимуществ его запланированных семинаров.
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Глава 462. Неизлечимая болезнь



С неба отчетливо видны клочья разоренной земли, разбросанные по всему Лесу Гирвент после опустошительной войны.


Силы Делонга были полностью уничтожены в войне против армии Ферде. Также принимая во внимание тот факт, что Линк был легендарным магом, руководившим Ферде, у Делонга не было другого выбора, кроме как отступить.


К сожалению, как он и ожидал, заклятый враг Делонга, королевство Саутмун, не упустил такой возможности совершить нападение на убийство.


В этот момент королевство Саутмун планировало нанести последний удар по Делонга в момент их слабости.


Поскольку и Ферде, и Королевство Саутмун были союзниками, Линк не мог желать лучшего результата.


Как только королевство Саутмун прикончит Делонга, деловые отношения между Ферде и Саутмун станут еще более гладкими, чем раньше.


В то время как голова Линка была наполнена такими мыслями, пилот дирижабля впереди сказал ему: «Мой господин, мы приближаемся к Академии магии Восточной бухты. Хотите приземлиться внутри?»


«Нет, попытайся приземлиться как можно дальше от академии. Не хочу пугать людей внутри».


Теперь он был Легендарным Магом, а также первым официально признанным Легендарным Магом среди человеческой расы. Если бы известие о его прибытии распространилось, все из академии ринулись бы, чтобы поприветствовать его, и это было бы большой тратой его времени.


Дирижабль приземлился на пустом участке в лесу за бухтой. Линк вышел из судна и направился в Академию магии. Пройдя несколько футов к нему, он использовал пространственный скачок, делая необходимые расчеты.


Был яркий белый свет, и Линк исчез мгновенно. Через несколько секунд он стоял перед волшебной башней Эрреры.


В академии, как всегда, было тихо. Несколько учеников бежали по каменной тропинке, ведущей к волшебной башне. Казалось, они не замечают Линка.


Подойдя к входу в волшебную башню, Линк осторожно постучал по руне у входа. Мягкий колокольный звук эхом внутри. Через некоторое время дверь открылась, и из-за нее выглянул ученик, не старше пятнадцати или шестнадцати лет.


Он посмотрел на Линка и был немного ошеломлен, прежде чем спросил: «Здравствуйте, я могу вам чем-то помочь?»


Линк был одет в темно-синее одеяние ассасина, и меч свисал с его талии. Судя по мускулистому телосложению, ученик решил, что он, должно быть, был воином. Тело воина было украшено ослепительным набором магического снаряжения, и в этот момент ученик воздержался от каких-либо дальнейших предположений о человеке перед ним.


«Мастер Мойра здесь? У меня с ней дела».


«Вы хотите увидеть учителя? Хм, она сейчас не в башне».


Слегка разочарованный, Линк снова спросил: «Тогда, ты знаешь, где она сейчас?»


«Она, вероятно, на Небесном Шипе. Она должна скоро вернуться».


«Понятно. Кстати, маг Рилай?», — спросил Линк еще раз, решив увидеться со своим учеником.


«Она внутри. Подождите здесь, я пойду за ней».


«Хорошо», — Линк стоял у двери и ждал его.


Ученик закрыл за собой дверь. Мгновение спустя дверь снова открылась, и Рилай вышла из башни, улыбаясь.


Сначала она была немного озадачена этим, поскольку у нее не было никаких знакомых воинов, но, увидев Линка, ее лицо сразу явило улыбку, и она радостно закричала: «Мастер, зачем вы пришли?»


Линк мягко улыбнулся в ответ. «Я здесь, чтобы увидеть своего мастера, а также своего собственного ученика. Разве ты не собираешься впустить меня?»


«О, заходите. Тетя Эррера скоро вернется». Рилай весело подпрыгнула, как ребенок, и пошла вперед.


Ее пугающее поведение поразило некоторых новых учеников в большом зале.


«Кто этот воин с Рилай, и почему она так дружелюбна с ним?», — спросил ученик, который открыл дверь для Линк.


«Я не знаю. Я не слышал о каких-либо могущественных воинах в королевстве в эти дни … Почему другие ученики внезапно встали?», — спросил один из новичков.


Он почувствовал, что его сильно оттягивают, когда один из его товарищей тоже встал рядом с ним. Низкий голос прошептал ему на ухо: «Что ты до сих пор не в курсе, это лорд Ферде!»


«Какой лорд Ферде? Что?!», — студент внезапно почувствовал дрожь. У него началась острая боль в колене, и он пошатнулся вперед, упав на на землю.


Разве лорд Ферде Линк не был одним из старших учеников академии и, возможно, первым легендарным волшебником на континенте? Как он мог не узнать его?


Парень, открывший дверь для Линка, бормотал: «Ах, я упустил такой прекрасный шанс … Мне надо вырвать глаза за то, что я не узнал его!»


Посреди всего этого шума Линк следовал за Рилай на второй этаж башни. Сначала Рилай хотела, чтобы он подождал на втором этаже, но Линк улыбнулся ей и сказал: «Нет, давай подождем в большом зале на верхнем этаже».


Он пошел дальше вслед за Рилай.


Добравшись до входа в большой зал на верхнем этаже, Линк ввел пароль на руне рядом с дверью. С щелчком дверь открылась.


Пароль был таким же, как и тогда, когда он еще был учеником в академии.


Когда они вошли в большой зал, Линк сел на одну из скамей, затем поманил неловкую Рилай. «Садись передо мной и вытащи свою тетрадь. Я помогу тебе решить твои упражнения».


«Отлично», — Рилай заметно расслабилась, села и передала свою тетрадь Линку.


Линк пролистал тонкую книгу около десяти минут и увидел успехи Рилай в ее магических исследованиях. Он указал ей на анализ заклинания 3-го уровня под названием «Кольцо Мороза» и сказал: «Ты допустила здесь ошибку. При комнатной температуре элемент воды особенно жидкий. Чтобы он достиг металлической остроты, Волшебная структура должна быть такой».


Линк протянул палец и начертил в воздухе пересмотренный вариант магической структуры.


Рилай глубоко задумалась. Через десять минут её лицо прояснилось. «Понятно. Не удивительно, что я не могла запечатать экспериментальную волшебную куклу своим Кольцом Мороза».


Она спросила: «Как насчет моего заклинания гидротерапии? В последний раз, когда я пыталась лечить кролика в соответствии с приведенными инструкциями, он в итоге умер. Хотя такие несчастные случаи были редкими, я немного боюсь использовать это заклинание».


Линк перевернул страницу, где были её записи по гидротерапии. Она записала результаты своего эксперимента. Судя по всему, она чувствовала себя крайне виноватой в убийстве кролика, так как записала подробный отчет обо всем процессе.


Посмотрев его, Линк понял причину смерти кролика и улыбнулся ей. «Все в порядке, с вашим заклинанием проблем не было. Проблема кроется в кролике. Ты описала все тело кролика как „опухшее“, и из его глаз вышла вязкая жидкость, верно?»


«Да, бедняжка».


Линк дал свой анализ проблемы под рукой. «Вероятно, это был случай из стихийного дисбаланса в учебнике. Он страдал от отеков. В качестве иммунной защиты его организм инстинктивно впитывал чрезмерное количество воды, чтобы вывести токсины из его тела. В этот момент его тело было уже насыщен слишком большим количеством воды. Благодаря твоей гидротерапии его элементный баланс нарушился, в результате чего внутренние системы кролика погибли».


«Ах, так я была той, кто убил его?», — у Рилай заслезились глаза.


«Не совсем, это была смертельная болезнь. Думай об этом как о форме эвтаназии. Хорошо, всё, не плачь. Я собираюсь объяснить тебе принципы базового магического лечения, чтобы ты не стали повторила ту же ошибку».


«Хорошо», — сказала Рилай, вытирая слезы.


Затем Линк написал следующую строку под примечаниями Рилай о гидротерапии: «Ключ к эффективному лечению — это поддержание внутреннего баланса. Достижение элементного баланса в другом теле значительно улучшит его шансы на выздоровление от болезни. Конечно, не всегда все так просто …»


Линк начал обучать своего ученика основным принципам искусства магического лечения. Рилай внимательно слушала, и каждый раз, когда она сталкивалась с проблемой, она на мгновение ломала голову над ней, но попросила у Линка дальнейших объяснений, если она сама не сможет решить её.


Линк отвечал на ее вопросы только одним предложением или даже одним словом, и Рилай чувствовала себя еще более просвещенной с каждым ответом.


Время пролетело в тишине, когда учитель и ученик сидели друг перед другом, полностью погруженные в свои дискуссии. Вдруг раздался треск двери большого зала. Кто-то вернулся.


Даже не глядя, Линк знал, что Эррера вошла в комнату. Ее голос отразился снаружи большого зала. «О, похоже, у нас сегодня гость».


Она вошла в зал с теплой и нежной улыбкой на лице.


Линк встал и поклонился ей. «Учитель».


Хотя он уже закончил свое обучение с ней, он все ещё был ей благодарен.


Эррера посмотрела на Линка, несколько подавленная эмоциями. «Ах, время быстро летит. Ты уже достиг таких высот, которых никогда не достиг ни один другой человек».


Когда они сели, Линк спросил: «Учитель, вы, кажется, немного расстроены. В чем дело?»


Хотя на лице Эрреры была улыбка, Линк знал её так долго, что понимал, когда что-то беспокоит ее. Кончики ее бровей слегка опускались, и она слишком часто моргала. Линк был знаком со всеми чертами лица своего бывшего учителя.


Слегка ошеломленная этим, Эррера заставила себя улыбнуться. «Меня так легко прочитать?»


«Нет, я просто слишком хорошо вас знаю», — сказал Линк со смехом.


Эррера вздохнула. «Проблема действительно существует. На севере находится небольшой городок под названием Гаррасон, где граждане страдают от странной болезни. Инфицированные теряют всякий рассудок и набирают силу, а затем начинают безумно атаковать кого-либо, кого только можно увидеть. Болезнь также очень заразна: любой укушенный, поцарапанный или затронутый другой атакой сразу же заражается. Симптомы проявляются в течение как минимум десяти минут после заражения».


Линк опешил. «Священники не могут вылечить их?»


По описанию Эрреры, это звучало как эпидемия.


«Это самое страшное в этом, болезнь не может быть вылечена никаким божественным заклинанием!»


Линк замолчал. Через несколько секунд он внезапно спросил: «Состояние Гаррасона выглядит не слишком многообещающе, не так ли?»


Эррера схватилась за лоб. «Полагаю, нет смысла скрывать это. По правде говоря, Гаррасон был просто источником этой эпидемии. Болезнь распространяется с ужасающей скоростью за пределы города, и сейчас все вышло из-под контроля».
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Глава 463. Декан в ярости



Башня Магов


Эррера взмахнула руками. «Давай двигаться дальше. Ты редко приходишь. Мне не следует беспокоиться об этих вещах. Войны позаботятся об этом, и декан уже побывал там неделю назад. Они должны быть в состоянии взять это под контроль».


Все казалось срочным, но те, кто сошел с ума, были обычными гражданами. Несмотря ни на что, их боевые возможности были ограничены. Магов и воинов было достаточно.


Линк покачал головой. «Учитель, вас, кажется, беспокоит это. Болезнь может быть не такой простой … В академии не было случаев заражения, верно?»


Эррера вздохнула. «Были. Один внутри моей волшебной клетки».


«Отведите меня к нему», — сказал Линк. Даже божественное заклинание Бога Света не могло вылечить их, и они были заразны. Это было странно и тревожно.


Поскольку Линк хотел посмотреть, Эррера не отказала бы ему. Встав, она сказала: «Пойдем со мной».


Трое вышли из комнаты. Рилай было любопытно и она хотела посмотреть, но Линк прогнал её на полпути туда. «Это для взрослых. Иди и читай свои книги».


Рилай надулась и ушла. Линк и Эррера вошли в подвал Башни Мага.


Подвал имел три этажа. Верхний этаж был для хранения продуктов питания. Следующим был бассейн с отрицательной энергией Башни Магов, а последним этажом была магическая клетка.


Большинство из тех, кто был заключен в тюрьму, были обычные существа, такие как оборотни низкого уровня, молодые вампиры и духи, поедающие трупы. Они не были сильны и использовались для обучения.


Сумасшедший пациент был также заключен в тюрьму.


В тюрьме было много отдельных камер. Все камеры были в форме ульев, а входы были закрыты полупрозрачными магическими дверями. Когда дверь открылась, все существа начали кричать. Когда они увидели Эрреру, они начали кричать еще громче. Некоторые из похожих на людей даже угрожали ей.


«Отпусти меня, волшебник. В противном случае, я разорву тебя!», — сказал оборотень с острыми когтями.


«Злая ведьма, ты мертва! Мертва! Мертва!», — это была чёрная вдова с человеческим лицом. Она пронеслась вокруг своей паутины и пронзительно закричала.


«О, о, так вкусно. Так вкусно!» Это был маленький дух, поедающий трупы.


Затем Линк вошел в зал.


Клетки, которые были непослушными минуту назад, мгновенно замолчали. Многие существа сжимались в углах и прятались. Паук с человеческим лицом, вдова, содрогнулся и упал со своей паутины.


Эррера хихикнула. «Эти штуки боятся только крутых».


Существа были чувствительны и знали, что Эрреру легко было поколебать, поэтому они любили бросать оскорбления. Тем не менее, Линк убил бесчисленное количество людей на поле боя. Другие, возможно, не смогли это почувствовать, но эти существа обнаружили это мгновенно. Столкнувшись с этим, они все были в ужасе.


Идя по туннелю, Эррера остановилась в дальнем правом углу. «Это эта клетка».


Она наложила заклинание света над клеткой и осветила её. Через прозрачную волшебную дверь Линк увидел человека, сидящего на корточках в углу. Он был мускулистым мужчиной около тридцати пяти лет. Он носил обычную одежду торговца, но ткань была разорвана. Она висела вокруг него в клочьях.


Стимулированный ярким светом, мужчина тупо посмотрел на белый свет на потолке. Это позволило Линку увидеть его глаза.


Они стали чисто черными без склеры или зрачка. Его глаза были похожи на две черные глазницы. Затем Линк посмотрел на его руки, ноги и зубы. Там не было никаких изменений; они были как у обычного мужчины.


«Глаза — единственное изменение», — прошептал Эррера. «Другие аномалии в действии и поведении. Посмотри, как он сейчас сидит на корточках. Разве он не похож на животное?»


Действительно, он присел на корточки, положив руки на землю. Он выглядел так, будто мог наброситься в любой момент.


«Откройте волшебную дверь. Покажите мне его боевые способности», — сказал Линк.


Эррера кивнула. Прежде чем открыть дверь, она напомнила ему: «Не думай, что он всегда такой тихий. Когда он активен, он довольно быстр».


«Я понял».


В тот момент, когда дверь открылась, голова человека перевернулась. Из его горла донесся гортанный звук, и он подпрыгнул, набрасываясь на Линка. Он действительно был довольно быстр — равный Воину 1-го уровня. Но в глазах Линка его движения были очень медленными.


Даже не используя свою палочку, он протянул руку. Сила Дракона взлетела и появилась Пространственная Сфера. Человек застыл в воздухе.


Линк подошел поближе. Лицо мужчины было угрожающим, зубы обнажены, мышцы напряжены. Его кожа была бледной и морщинистой. У него было много гниющих язв. Хуже всего было на левой ноге, где кожа и мышцы распались до кости. Кажется, он не чувствовал никакой боли. Он просто выглядел диким.


Казалось, он полностью стал животным.


Линк обошёл его вокруг и нашел что-то бессмысленное.


«В его язвах нет личинок. Ты лечила его?» Линк спросил. Язвы были такими глубокими, и его тело было таким грязным. Обычно в них кишат личинки, но у этого человека их не было.


Эррера покачала головой. «Вовсе нет. Может быть, его кровь токсична».


«Я не чувствовал в нем и ненормальной ауры. Это похоже на обычную болезнь. Как долго это обычно длится?»


«Я не знаю конкретных сроков, но этот парень из первой партии. Уже прошло три недели. Он ест все подряд, и до сих пор не было никаких проблем, кроме язв».


Линк не был очень знаком с болезнями и не мог найти зацепки с одного взгляда. Через несколько минут он покачал головой. «Я ничего не могу найти кроме безумия. Это похоже на бешенство, но они живут дольше».


Эту болезнь нельзя излечить божественными заклинаниями и она быстро распространялась. Кроме этого, в этом не было ничего особенного. Она была не очень угрожающей. Теперь, когда воины и маги присоединились к делу, они могли определенно контролировать её.


Линк был нерешительным прежде. Увидев этого пациента, он почувствовал себя увереннее. Он вышел из камеры, и Эррера снова закрыла волшебную дверь.


«Как вы обычно лечите этих пациентов?»


«Мы еще не нашли противоядие. Единственное, что мы можем сделать для большинства пациентов, — это убить их, а затем сжечь трупы», — сказал Эррера.


Линк подумал об этом, а затем спросил: «Если рядом с ними живет обычный человек, могут ли они заразиться этой болезнью?»


«Да, но не очень вероятно. Более слабые из них могут заразиться. Чем вы сильнее и здоровее, тем меньше вероятность. В настоящее время никто выше уровня 4 не заразится, если его не укусят».


Объяснение Эрреры было очень подробным. Было ясно, что она изучала эту чуму.


Услышав это, беспокойство Линка исчезло. Он вздохнул. «Учитель, вы правы. Воины и маги могут легко контролировать распространение этой болезни. Я надеюсь, что они поторопятся, чтобы умерло меньше людей».


«Надеюсь. И я надеюсь, что алхимики смогут быстро найти лекарство». Эррера вышла и сказала: «Хорошо, теперь мы можем обсудить твои вопросы».


Линк кивнул и протянул две книги чар. «Я планирую создать в Ферде мастер-класс по чарам. Для этого я хочу нанять волшебников, которые специализируются на чарах. Ученики тоже будут работать. Я могу обучить их. Я написал эти две книги для этого».


Эррера остановилась, чтобы пролистать страницы. Заинтригованная, она сказала: «Давай вернемся на верхний уровень. Я хочу прочитать внимательнее».


«Конечно».


Они пошли в зал на верхнем уровне, и Эррера начала серьезно читать. Она быстро читала, и книги были простыми, без особого содержания. Она быстро закончила. В конце она подняла голову, как будто ожидая большего. «Это всё?»


Книга начиналась сложно и заканчивалась просто. Это было очень интересно, без каких-либо обычных, скучных деталей. Методы зачарования также были инновационными. Даже она была вдохновлена и хотела поэкспериментировать с ними.


Было только две книги. Эррера чувствовал, что она сделала только два укуса, и вкусная еда уже закончилась. Это ее совсем не насытило!


«Да, я написал только две книги». Линк пожал плечами.


«Нет проблем с поиском магов», — сказал Эррера. «Я опубликую эту новость. Многие Волшебники обязательно придут к тебе. Однако этих двух книг недостаточно для. Они хороши для основ, но они слишком просты».


С этими словами Эррера посмотрела на Линка и улыбнулась. Было ясно, что она хочет больше подарков.


Линк вздохнул. «Я отправлю больше книг, как только закончу писать. Однако только эти две могут быть опубликованы. Остальные будут только для ваших глаз».


«Так лучше. И почему предисловие пустое?», — Эррера спросила.


Линк усмехнулся. «Я надеялся, что вы сможете заполнить его для меня».


Эррера улыбнулась. «Для меня будет честью».


Она сразу взяла своё перо. Линк взял книгу и начал читать. Во время чтения у него дернулись уши. Он посмотрел в окно.


За окном группа экипажей входила в Академию магии восточной бухты. Когда они остановились, Линк увидел, как декан Энтони привел команду магов. Судя по выражению его лица, он был в ярости.


«Учитель, декан вернулся. Ситуация выглядит не очень хорошо».


Эррера подошла. Видя, как Энтони бросает свою шляпу оземь, она нахмурила брови. «Я знаю его более двадцати лет. Он никогда так не выходил из себя. Что случилось?»
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Глава 464. Демон Абель



«Идиот! Придурок! Мясник!»


Энтони шел к Небесному Шипу большими шагами. Поскольку он использовал магический протез, его походка была неустойчивой. Шагая слишком быстро, он споткнулся и быстро использовал Руку Волшебника, чтобы перестроить свое тело и предотвратить падение на землю.


Волшебники позади него молча последовали за Энтони. Большинство их лиц были серьезными, в то время как лица юных магов казались ему неодобрительными, как будто не в согласии с тем, что сказал Энтони.


Как только Энтони восстановил равновесие, он продолжил шагать и мгновенно достиг Небесного Шипа. Войдя в Башню Магов, он уселся на первом этаже большого зала. Он вздохнул и долго молчал, сидя там, как статуя.


Он ненавидел тот факт, что как только королевство наконец смогло успокоиться, ему пришлось иметь дело с самодовольным тираном с таким огромным количеством последователей. Не говоря уже о том, что он ничего не мог с этим поделать.


Пока Энтони кипел, нежный голос говорил ему: «Что-то не так, Декан?»


«Что не так? Это сумасшедший, Абель … Подожди, ты … Линк, почему ты здесь?», — Энтони остановился, чувствуя, что что-то не так. Он снова поднял голову, чтобы лучше взглянуть на лицо, которому принадлежал голос, и, конечно же, это был один из его бывших учеников, Линк, который стоял рядом с Эррерой.


Эти двое были гордостью Академии Магии Восточной Бухты. Эррера уже была Волшебником 8-го уровня, чья магия теперь соперничала даже с его, в то время как магические способности Линка уже достигли Легендарного уровня. Увидев их, Энтони смог немного расслабиться.


«Садитесь, не стойте просто так», — сказал он им обоим.


Линк и Эррера сели, а затем Линк спросил: «Вы имели в виду герцога Абеля из крепости Орида?»


Лицо Энтони напряглось, как только он услышал это имя. Он кивнул. «Я не знаю другого Авеля. Ты знаешь, что он сделал?»


Линк и Эррера посмотрели друг на друга, а затем ждали ответа от старика.


Глубоко дыша, морщины на лице Энтони еще больше углубились. Его голос был значительно приглушен, когда он заговорил: «Абель послал 5,000 воинов, чтобы держать вещи под контролем в северном городе Гаррасоне, источнике вспышки, как вы все, наверное, знаете, к настоящему времени. Наш план состоял в том, чтобы изолировать зараженных, а затем попытаться найти лекарство, используя образцы, взятые у них, но Абель счел их нечистыми и уничтожил всех зараженных на месте. В Гаррасоне находится не менее 30 000 человек. И хотя почти у половины из них проявились симптомы болезни, остальные все еще были в здравом уме, и Абель уничтожил их всех. Он даже поджег город и снес все подчистую. В конце концов, не более 800 человек пережили безумие этого мясника!»


Когда он закончил говорить, Эррера тихо спросила: «Учитель, значит эпидемия под контролем?»


«Да, на данный момент, похоже, нет новых случаев заражения, что, вероятно, было единственной хорошей вещью из этого кошмара. Но моя кровь все еще стынет, просто думая о том, что сделал Абель. Он зависим от бойни, и я не думаю, что я когда-нибудь забуду жажду крови в его глазах. Знаете что? Он не только приказал своим людям провести уничтожение инфекции, он тоже сам участвовал в этом акте. Я видел своими глазами, как он разрезал плачущую девочку пополам своим мечом. Также было много других магов, которые участвовали в этом чудовищном акте. В тот момент я думал, что они все превратились в демонов!»


Энтони было около 70 лет, и Линк, и Эррера гордились тем, что были его учениками. Старик накопил все это разочарование в себе, и как только появилось выходное отверстие, он просто не мог удержаться от того, чтобы высвободить его.


Из его рассказа Линк понял нынешнее состояние города Гаррасон.


Город Гаррасон находился в 100 милях к северу от крепости Орида, и поэтому он, естественно, попадал под юрисдикцию герцога Абеля.


На протяжении всего этого герцог Абель выполнял только свои обязанности, но его действия были чрезмерными. Хотя Энтони не соглашался с такими радикальными мерами, некоторые из других магов, которые участвовали в бойне вместе с герцогом, рассматривали все это как необходимое зло для очищения области от болезни.


Тот факт, что появились маги, которые не видели ничего плохого в том, что приказал им герцог Абель, вызвал у Энтони холодок.


Выслушав все это, Линк и Эррера не могли не задрожать при мысли о безжалостности герцога Абеля и восторге, который он, очевидно, испытывал от убийства. Тем не менее, поскольку их обоих не было на месте, они не могли судить герцога исключительно на основании рассказа Энтони.


На данный момент Эррера могла только утешить старика. «Это все в прошлом, учитель. Все будет хорошо».


Энтони глубоко вздохнул и в отчаянии держал голову. «Чтобы мой народ, ни разу не проигравший Темной Армии, попал под нож мясника моего рода … о, позор!»


Увидев своего учителя потерявшим контроль, Эррера бросила взгляд на Линка, намекая на то, чтобы он что-то придумал.


Линк заговорил, когда Энтони внезапно поднял голову и посмотрел прямо на него. «Линк, Абель с каждой минутой становится все безумнее. Что еще хуже, он делает все это во имя справедливости и под видом истребления демонов».


Линк знал, что имел в виду Энтони. Он хотел, чтобы Линк вмешался в это. Увидев взгляд декана, Линк сказал: «Как насчет такого плана, я немного проедусь по северу и посмотрю, что не так с герцогом Абелем».


Хотя Энтони неодобрительно говорил о герцоге, он остановил распространение болезни, и его действия все еще соответствовали армейским правилам.


Армия не состояла из докторов; они просто делали то, что делали лучше всего — жестоко убили всех на месте, пытаясь пресечь вспышку в зародыше. То, что сделал Абель, было невероятно жестоким, но, с его точки зрения, он может не считать, что его действия выходят за рамки.


Тем не менее, Энтони был вторым человеком, который пришел к Линку с жалобами на герцога Абеля, причем Скинорс был первым, и оба были одинаково умными людьми. Этого было достаточно, чтобы оправдать вмешательство Линка; он, вероятно, должен пойти на север, чтобы проверить всё самому.


«Ты должен войти тихо, не давая ему знать, иначе ты ничего не увидишь там. Герцог Абель — хитрый парень, он будет знать, что происходит. Я стар и не достоин его внимания, поэтому он не скрывал свои злые дела от меня. Однако он сразу же спрячет всё подполу, если узнает, что ты идешь туда в гости».


Линк кивнул. «Я пойду и сам посмотрю на всё».


Энтони был доволен его ответом. Затем он спросил: «Я знаю, что ты занят в последнее время, и ты не поедешь туда безо всякой причины. Может ли академия чем-то тебе помочь?»


Линк посмотрел на Эрреру, которая затем дала Энтони книги, которые он принес с собой. «Это книги зачаровывания, написанные Линком. Посмотрите».


Энтони листал книги около десяти минут, а затем хлопнул рукой по столу. «Отличное чтиво!»


Затем он вздохнул. «Жаль, что ты написал только две. Есть еще?»


Эррера ответила от имени Линка: «Линк еще не написал остальное. Хотя Линк планирует создать свою собственную мастерскую зачарования, чтобы конкурировать с Высшими Эльфами в бизнесе магического оборудования. Чтобы достичь этого, он будет вербовать талантливых чародеев».


Еще до того, как Эррера закончила, Энтони хлопнул в ладоши и закричал: «Тогда сделаем это! Эти Высшие Эльфы практически монополизировали весь бизнес магического оборудования. Они годами крали нашу прибыль … Просто иди и выбирай лучших. Но убедись, что с ними хорошо обращаются, или ты ответишь передо мной».


Линк улыбнулся. «Этого не произойдет».


Линк планировал сделать это долгосрочным делом. Обладая непостижимыми секретами ремесла, Высшие Эльфы были способны производить качественное магическое оборудование, которое покорило сердца каждой из всех других рас. Вместо того, чтобы оторвать большой кусок от бизнеса Высших Эльфов, Линк планировал просто взять несколько кусочков тут и там.


Позже некоторые начали обсуждать некоторые другие детали сотрудничества с Линком. Дискуссия продолжалась несколько часов, и за это время Энтони немного покраснел.


Линк и Эррера остались в Башне Магов на обед, все трое обменивались интересными историями друг с другом.


Приблизительно к 70 годам тело старика значительно иссохло. Большую часть своего времени он провел один без жены или детей, он был более чем рад, что его посетили два его бывших ученика. В конце ужина Энтони был блаженно пьян.


Отправив старика, который теперь начал изрыгать тарабарщину, в его постель, Линк вывел Эрреру из Небесного Шипа.


Небо стало темным. С несколькими уличными фонарями, освещающими путь, оба Волшебника шли рядом, пока не достигли входа в Башню Эрреры.


«Учитель, я оставлю Рилай в ваших умелых руках».


Эррера улыбнулась ему. «О, не беспокойся о ней, я уверена, она станет великим волшебником».


«Тогда я не пойду. Дайте ей эту книгу, убедитесь, что она прочитает её. Также скажите декану, что я скоро отправлюсь на север».


«Хорошо, будь осторожен, я тоже думаю, что у герцога Абель не все дома».


«Понятно».


Затем Линк повернулся, чтобы уйти, и Эррера встала у входа в ее Башню, чтобы проводить его, пока он наконец не исчез из поля зрения. Затем она тихо вздохнула. Молодой человек, который когда-то с энтузиазмом советовался с ней по магическим проблемам в академии, теперь стал лордом. Дни его нахождения в ее Башне Магов давно прошли.


Глядя на пустой участок земли перед Башней Магов, Эррера внезапно вспомнила ночь, когда Линк и Элиард сражались друг с другом.


Она помнила каждую деталь этого события, как будто оно произошло только вчера. Она не могла не улыбнуться от воспоминания.


Линк покинул академию и нашел дирижабль в лесу. На максимальной скорости дирижабль понёс Линка обратно в Ферде. Было всего несколько минут до семи вечера, когда Линк наконец добрался до Ферде. Опаленный город был полон активности, как всегда.


Когда он вошел в большой зал на первом этаже своей Башни Магов, Линк оказался лицом к лицу со знакомой фигурой, принадлежавшей Высшему Эльфу по имени Брайант.


Линк был немного озадачен его появлением, но он знал, почему Брайант появился.


Брайант самодовольно уселся в большом зале в окружении магических учеников Линка, которые слишком боялись приближаться к нему. Селин, старейшина Красных Драконов Петталонг, Фелина, Вэнс, Джекер и другие яростно смотрели на Высшего эльфа.


Увидев прибытие Линка, Брайант встал, и на его лице появилась улыбка. «Лорд Ферде, вы действительно занятой человек».


Несмотря на улыбку на его лице, его глаза указывали на отсутствие доброй воли, и Линк сразу понял, что у Высшего Эльфа не было добрых намерений.
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Глава 465. Я дам вам золотую монету в качестве компенсации



Башня Магов


Прибытие Брайанта было неожиданным, но оно имело смысл. Было бы странно, если бы Высшие Эльфы не отреагировали на то, что Линк украл их остров.


После паузы Линк улыбнулся. «Сегодня хорошая погода, ночной ветер приносит аромат цветов. Как насчет того, чтобы мы прошлись по улице?»


Брайант покачал головой. «Смертные на улице похожи на муравьев. Это скучно. Как насчет того, чтобы пойти на крышу вашей Башни Магов? Только мы двое?»


«Конечно», — Линк кивнул и дал знак всем, чтобы все перестали беспокоиться. Он протянул руку. «После вас».


Брайант встал и начал подниматься по винтовой лестнице. Линк последовал за ним.


На повороте на первом этаже Брайант встал, увидев Элиарда в углу. Он посмотрел на него и его глаза загорелись. Он покачал головой и вздохнул. «Какой талант. Жаль, что он остается с людьми».


С этими словами он продолжал подниматься.


Пройдя несколько шагов, Элиард неожиданно сказал: «Брайант, Линк рассказал мне о тебе, поэтому я знаю тебя. Я знаю таких, как ты. Я презираю тебя, предатель!»


Брайант сделал паузу, его сила пульсировала. Линк шагнул вперед и положил руку ему на плечо. Улыбаясь, Линк сказал: «Ты так быстро выходишь из себя?»


«Хммм!» Брайант успокоился и продолжил идти к вершине Башни Магов.


Двое вскоре достигли верхнего уровня.


Они были на высоте около 300 футов над землей. Сверху они могли видеть ослепительные огни тысяч домов в опаленном городе. Они были как море звезд.


«Ты хорошо поработал, отстроив этот город за два года», — с удовлетворением кивнул Брайант.


Линк покачал головой. «Ты не имеешь права комментировать мою работу. Я сделаю вид, что не слышал эту фразу, но не допущу этого в будущем».


«Ты… Хорошо, это хорошо что молодой человек имеет свою точку зрения». Брайант посмотрел на Линка и улыбнулся. «Я думал, что ты умрешь в Долине Драконов, но я не ожидал, что тебе повезет. Мало того, что ты выжил, ты даже начал воровать наши вещи в море».


Линк слегка дернул рукой. Вспыхнул свет и появился стул. Он сел, сказав: «Я не знаю, о чём ты. Честно говоря, я не понимаю, зачем ты сюда пришел. Нам нечего обсуждать, верно?»


Он повернулся, чтобы посмотреть на темное море на расстоянии. Внезапно он сказал: «Опаленный город — прекрасное место. Он находится так близко к морю и глубоководному порту. Однако неприятность жизни у моря в том, что в случае шторма или урагана от него ничего не останется».


Это была угроза.


Линк откинулся на спинку сиденья и подпер подбородок рукой. Ухмыляясь, он сказал: «Да. Точно так же, как остров Рассвета, мы все зависим от моря».


Обе их территории имели сходные географические характеристики. Не было никакого смысла угрожать друг другу.


Брайант усмехнулся и посмотрел на Линка с презрением. «Наша раса управляла островом рассвета на протяжении тысячелетий. Мы пережили бесчисленные штормы. Мы не боимся».


Высшие Эльфы были горды в своей изоляции. Они давно укрепили Остров Рассвета. Угроза Линка была не очень реалистичной.


Это была правда, и Линк не мог это опровергнуть. Однако он сменил тему и улыбнулся. «Все на Острове Рассвета великолепно, за исключением того, что он слишком изолирован. Он окружен водой и не имеет много шахт. У вас ничего нет и вам нужно снабжение с материка. Если обрушится шторм и все торговые флоты будут сбиты с курса, что бы вы тогда сделали?»


Он не мог разрушить Остров Рассвета, но мог остановить корабли. Это был один недостаток морских перевозок. В море было негде скрыться. Если Линк приложил бы все усилия для борьбы с Высшими Эльфами, он может единолично уничтожить всю их торговую систему!


Брайант прикусил свой язык. Он долго смотрел на Линка, прежде чем сказать: «Ты всего лишь один человек. У нас в армии десятки тысяч высокопоставленных магов».


Поскольку они дошли до такого момента, он больше не использовал эвфемизмы и говорил прямо. Линк был непоколебим. Он был в курсе ситуации с высшими эльфами.


В игре он ходил на остров Рассвета и был знаком с общей географией, многими деталями дворцовой архитектуры, необыкновенными волшебниками и многим другим.


К настоящему времени Брайант был уверен, что Линк украл гиромагнитную железную руду, но Линк никогда не признал бы этого. Что еще более важно, поскольку Брайант лично пришел поговорить, это означало, что Высшие Эльфы не хотят сражаться с ним пока что. Может быть, они были напуганы или просто не хотели больше портить отношения.


Это дало Линку некоторую свободу действий.


«Брайант», — сказал он. «Ты, вероятно, пришел сюда не для того, чтобы спорить со мной. В противном случае это было бы бесполезно».


Брайант наконец выдал свои условия. Он указал на то, где Линк спрятал гиромагнитное железо, и сказал: «Моя раса хочет половину!»


«Что если я скажу нет?», — Линк спросил в ответ.


Брайант не удивился этому, но был уверен, что сможет убедить Линк, потому что у него был скрытый козырь!


«Тогда ни один из нас не получит его. Мои военные корабли уже нацелены на рудник. Если ты не согласишься, мы выпустим Луч диссоциации 10-го уровня. Вся гиромагнитная руда испарится».


Линк немного подумал, но все еще покачал головой. «Если ты это сделаешь, ты умрешь. Я уничтожу этих воробьев Серебряного шторма. С сегодняшнего дня мои воины-драконы и я будем блокировать всех торговцев, идущих с Острова Рассвета на Фируман. Ни один корабль не пройдет!»


Он сказал все это спокойным тоном, как будто просто констатировал факты. В то же время в его руках появилась черная печать.


Когда Брайант увидел это, он вздрогнул, наконец потеряв хладнокровие. «Печать Герцога Дракона, черная, Королева Красных Драконов, как … как ?! Эта старая ведьма … Тебе всего двадцать один год!»


Черная Печать Герцога Драконов была особенной. Брайант был очень умен и прочитал много книг. Он был знаком со всеми этими секретами.


Прежде чем увидеть эту печать, Брайант был уверен в себе. Но теперь, Линк неожиданно получил поддержку драконов … Высшие Эльфы не боялись драконов или Ферде, но когда они были союзниками, они были не по зубам для Острова Рассвета.


Линк ничего не говорил. Он молчал, ожидая, пока Брайант разберется в своих мыслях.


Через некоторое время Брайант наконец оправился. Он все еще был не готов. Внимательно посмотрев на Линка, он сказал: «Ты действительно собираешься превратить мою расу в своих врагов? Подумай об этом. Это будет чрезвычайно трудный путь. Триста лет назад я тоже пробовал, но реальность подсказала, что это невозможно».


Линк не ответил. Он встал и отступил, вынув меч Ярости Короля Драконов. Он не использовал силу, но сделал вид, что ударит Брайанта.


Это было странно. Меч Линка не содержал никакой силы, и его движения были смехотворно медленными. Он также наносил удары, казалось бы, в неважные области на конечностях Брайанта, а не в критические органы. Но тело Брайанта сильно дрожало от каждого удара.


После этих трех ударов лоб Брайанта покрылся потом. Его лицо было белым, как бумага.


Линк убрал меч и тонко улыбнулся. «Я умею находить у людей ахиллесову пяту. Если вы мне не верите, мы можем попробовать».


Брайант едва мог встать. «Тридцать процентов!» он стиснул зубы и прошипел.


Линк покачал головой.


«Десять процентов. Не меньше!»


Линк все еще качал головой. Он бросил золотую монету Брайанту. «Если ты действительно хочешь извлечь выгоду, можешь забрать эту монету в качестве компенсации. Ничего больше».


Брайант не хотел принимать этого. Он даже не протянул руку, но каким-то образом он почувствовал что-то холодное в руке. Это была золотая монета. Линк использовал пространственное заклинание, чтобы перенести монету в его руку.


Холод стимулировал ладонь Брайанта, заставляя его щеки гореть. Непередаваемое унижение охватило его сердце. Он вынул свою палочку, его мана автоматически вздымалась.


Линк усмехнулся. Он просто смотрел на Брайанта, ожидая, что он что-то сделает.


Медленно рябь маны на теле Брайанта успокоилась. Он уставился на Линка: «Молодой человек, ты заплатишь за свои амбициозные поступки!»


С этими словами он повернулся и ушел. Теперь его силуэт поник, а мощная аура исчезла. Все, что осталось, было чувством возраста и летаргии.


Видя его спину, Линк знал, что переговоры окончены. Он скоро будет приветствовать атаки высших эльфов.


«Я слышал, что у высших эльфов есть секретная сила под названием „Черный шип“. Все ассасины очень опытны. Среди них есть дуэт под названием „Двойные тени“. У них есть легендарный кинжал и высокоскоростное магическое снаряжение. Вернись и скажи своей королеве, что я хотел бы познакомиться с ними поближе».


Брайант вздрогнул. Он был чрезвычайно шокирован. И Черный Шип, и Двойные Тени были секретами острова Рассвета. Если Линк знал о них, это означало, что он сделал достаточные приготовления.


Он не знал, что Линк получил всю эту информацию из игры.


«Твоё желание сбудется». Брайант ускорился.


Он покинул Башню Магов без остановки. Оказавшись снаружи, он превратился в облако света и полетел к морю. Через некоторое время он оказался над гиромагнитным железом. Он увидел свет в шахте. Многие шахтеры копали прямо тогда с непрерывным звоном и цепью.


Он импульсивно хотел бросить разъедающий шар вниз и превратить всех проклятых шахтеров в грязь, но он заставил себя побороть это желание.


Пролетая мимо рудника, он ушёл на тысячи футов в море. Там был клубок тумана. Войдя в него, он увидел трех воробьев Серебряного шторма, стоящих на якоре. Брайант приземлился на палубу военного корабля.


Волшебник мгновенно подошел. Это был Маг 9-го уровня Вонхелон. «Пророк, всё прошло?», — он спросил.


«Все кончено», — лицо Брайанта было мрачным.


«Тогда … мы?» Вонхелон указал на шахту на расстоянии.


«Нет, давай уйдём отсюда. Ситуация превосходит мои ожидания. Когда мы вернемся, я лично сообщу подробности Ее Высочеству». С этими словами Брайант пошел прямо в каюту, оставив растерянного и расстроенного Вонхелона.


Через некоторое время флот Высших Эльфов начал возвращаться. Три корабля тихо покинули море Ферде.


На берегу Линк наблюдал, как уплывают воробьи Серебряного шторма. Он облегченно вздохнул. Он действительно волновался, что Брайант потеряет самообладание и будет действовать безрассудно.


Теперь, когда они ушли, ситуация стала намного лучше.


Видя, как воробьи Серебряного шторма исчезают, Линк повернулся, чтобы вернуться в Башню Магов, но через несколько шагов он вдруг что-то почувствовал и посмотрел на южное море. Он мог чувствовать что-то, что прячется там. Это была странная вещь, которая, казалось, следовала за Воробьями Серебряного Шторма.


Почти одновременно в его видении появилось сообщение.


Активировать Миссию: Погоня


Содержание миссии: Скрытно следуйте за Воробьями Серебряного Шторма Высших Эльфов


Миссия Вознаграждение: 10 Джогу


Линку тут же стало любопытно. Он немедленно применил заклинание левитации и использовал Силовое поле пространственного искажения, чтобы подтолкнуть себя. Он также применил заклинание невидимости и начал следовать за Воробьями Серебряного Шторма за тысячи футов.
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Глава 466. Подводная засада



На флагмане Воробья Серебряного шторма


Брайант всё время сидел в своей каюте с тех пор, как вернулся.


С ним было что-то не так, как будто все в его теле было истощено. Он просто неподвижно прислонился к краю кровати в своей каюте.


Некоторое время спустя он вынул свою магическую тетрадь, что он обычно делал, чтобы восстановить самообладание.


Однако на этот раз он, похоже, это не помогло.


Пока он смотрел на свои записи, единственное, что всплыло у него в голове, была сцена на крыше. Он не мог перестать думать о лице молодого мага, его словах, каждом его действии.


Через некоторое время он вздохнул. «В тот год, когда я только что достиг Легендарного уровня, я излучал ту же энергию, что и он, но все закончилось, когда я встретил Фиону …»


На этой стадии пути назад не было. Теперь ему осталось только пройти этот путь до конца, и Линк должен был бы умереть.


Брайант резко закрыл тетрадь, встал и направился к двери, чтобы подышать морским бризом на палубе.


В то же время раздался стук в дверь кабины, и снаружи донесся голос: «Могу ли я войти, Пророк?»


Это был маг Вонхелон. Он был благородным эльфом с чистой кровью высших эльфов, которая текла по его венам. Хотя он назвал Брайанта «Пророком», он знал, что Вонхелон никогда не думал о нем как о равном.


Конечно, все это было тривиально для него.


«Войди», — Брайант снял рунический замок со своей двери.


Вонхелон вошел в каюту и закрыл за собой дверь. Затем он сказал тихим голосом: «Пророк, я должен знать, что происходит сейчас?»


Сегодня вечером они отступили от Ферде без всякой конфронтации. Это было унижение высочайшего порядка как для Воробьев Серебряного Шторма, так и для Армии Волшебников. Экипаж корабля и члены Магической Армии были очень сильно этим отягчены.


Брайант даже не удосужился скрыть от него правду. «Линк и раса драконов создали альянс. Теперь он женат на Королеве Красных Драконов».


Этот союз с расой драконов был единственным элементом, который он не мог игнорировать. Брайант не сомневался в том, что сказал Линк. Опаленный город был теперь заполнен огромным количеством Воинов Красных Драконов, включая Старейшин. Сначала он удивился, увидев это, но потом узнал, что это произошло из-за того, что Линк был провозглашен герцогом расы драконов.


Вонхелон был просто ошеломлен ответом Брайанта. Это было нечто, что никто в их самом диком воображении не мог придумать, плохая шутка, которая вызывала лишь горький смех у любого, кто её слышал.


Маг Высших Эльфов развел руками. «Я не думал, что так получится. Мои извинения, Пророк, что заподозрил вас, но это просто возмутительно!»


«Если бы я не видел Старейшину Красных Драконов в Ферде, я бы сам в это не поверил… И все же, если Линк не хочет отказываться от шахтерского острова, нам, возможно, придется сразиться за него. И наши шансов выйти победителем из этой войны было бы мало».


«Конечно, вы не хотите отправить черный шип?»


«Линк знает о Черном Шипе, а также о существовании Двойных Теней. Я не знаю, откуда у него вся эта информация, но одно я точно знаю, что он сейчас более чем готов к любым попыткам покушения. Вероятность успеха заказного убийства так же крайне мала».


Вонхелон был в недоумении от слов и долго молчал, прежде чем он, наконец, заговорил с беспокойным тоном: «Думаю, мы должны оставить королеве решать, как лучше действовать дальше».


На этом этапе было только два варианта: либо они признали свое поражение, либо подняли оружие и сражались до смерти, и Вонхелон знал, что уступка была лучшим вариантом, который у них был сейчас.


За 3,000 лет истории Высших Эльфов, это может быть первый случай, когда Воробьи Серебряного Шторма отступили без боя.


Подавленный, Вонхелон вернулся к двери и был готов уйти, когда внезапно оглушительный гул сотряс окно кабины снаружи.


Через окно Вонхелон мог видеть, что соседний корабль был разорван на две части черным силуэтом, поднявшимся из глубин океана.


Ударная волна ударила о борт корабля, на котором были Вонхелон и Брайант, яростно опрокинув весь корабль на другую сторону и отправив обоих высших эльфов в каюту.


Во время падения от тела Вонхелона вспыхнул белый свет. Он произнес заклинание телепортации, и с мягким гулом его тело исчезло из кабины. Раздался еще один гул, и Высший Эльф вновь появился в нескольких сотнях футов над кораблем в воздухе.


Тело Брайанта растворилось в тумане. Со свистом он бросился из разбитого окна в воздух.


Когда они плыли в воздухе, они видели одну и ту же черную чудовищную фигуру из глубин океана. С оглушительным грохотом крепкий военный корабль был разбит на куски.


Посреди всего этого экипаж корабля и Маги на борту были либо мертвы, тяжело ранены, либо бежали. Все было в хаосе, и море было окрашено в красный цвет кровью высших эльфов.


После уничтожения второго корабля черная тень направилась прямо к третьему кораблю с невообразимой скоростью.


«Перестань!» крикнул Брайант. В то же время он начал произносить заклинание, и странный серебряный лист вырвался из его легендарной волшебной палочки, Фионы, к черной фигуре.


Это был козырь Брайанта. Как серебряная вспышка молнии, лист пронзил черную фигуру в море.


Но он недооценил реакцию своего врага. Как только он произнес заклинание, черная фигура увернулась от него, погрузившись обратно в океанские глубины.


«Он пытается сбежать! Преобразование Царства!»


Перед глазами Брайанта была ослепительная вспышка света, когда серебряный лист стал полупрозрачным. Затем он пронзил океанскую поверхность, преследуя свою добычу, даже не замедляясь, как будто на мгновение морская вода перестала существовать вокруг листа.


В тот момент, когда казалось, что лист вот-вот достигнет черной фигуры, внезапно появилась еще одна ударная волна, пронизывающая ухо, с поверхности океана. Последний корабль был мгновенно разрушен другой черной фигурой, пробившей днище судна.


Не более чем за пять секунд все три корабля были полностью уничтожены.


Не теряя своего восходящего импульса, огромная черная тень поднялась в воздух из океана.


В этот момент Брайант мог ясно видеть, с чем они столкнулись. Это был серебряный помфрет, но он был в десять раз больше обычного серебряного помфрета. Он был 30 футов в длину, и компактные чешуйки по всему телу были темно-красного цвета, излучающего свет волшебных рун.


«Это Волшебный Зверь! Их двое!» Брайант взревел.


Парящий в воздухе рядом с ним, Вонхелон направил свою волшебную палочку на зверя и закричал заклинание «Вакуумный клинок!»


Вакуумный клинок


Пространственное заклинание 8-го уровня


Описание: Создает абсолютный вакуум, удаляя весь воздух в пространстве с помощью маны. Получающийся вакуум невероятно острый и может разрезать любой существующий материал.


(Примечание: секретное пространственное заклинание Высших Эльфов)


Тонкая пленка серебряного света пронеслась по воздуху, и через одну десятую секунды она ударила в серебряный помфрет!


Бум! Темные чешуйки рыбы-монстра излучали слабый красный свет. Почти сразу вакуумный клинок рассеялся в воздухе, оставив тело рыбы практически невредимым. Секунду спустя рыба упала в воду и нырнула в темные океанские глубины.


Брайант был свидетелем всего этого. «Это божественная сила! Это не обычный Волшебный Зверь, это Божественный Зверь!»


Только с божественной силой он смог полностью аннулировать пространственную магическую атаку.


Именно тогда его серебряный лист догнал волшебного зверя, который все еще быстро погружался в океан.


Тело серебряного помфрета также излучало тот же темный правый свет, чтобы защитить себя от атаки Брайанта. Тем не менее, серебряный лист был более чем в десять раз сильнее, чем Вакуумный клинок Вонхелона, и был способен пробить защиту рыбы. Он ударил тело рыбы, оставив рану глубиной в полфута.


Но … серебряный лист смог продвинуться лишь так далеко, прежде чем он отступил, чтобы восстановить свой импульс.


Рана глубиной в пол фута не была пугающей на рыбе такого размера. Легким движением хвоста она снова начала ускоряться до поверхности. На этот раз она начала глотать выживших членов экипажа, плавающих на поверхности океана.


«Помогите!»


«Моя нога, моя нога!»


«О Боже, помоги мне!»


Члены экипажа, плавающие в море, все еще были дезориентированы после ударной волны. В этот момент, за исключением нескольких магов, которым удалось удержаться в воздухе, все остальные члены экипажа все еще плавали в воде, включая командира флота.


Посреди океана все они были бессильны перед лицом этих чудовищных рыб, способных в считанные секунды потопить все свои корабли в море.


Другая рыба также вернулась на поверхность и начала беспорядочную бойню оставшихся эльфов.


Морская вода была мгновенно окрашена в красный цвет.


Более 30 магов Высших Эльфов, плавающих в воздухе, начали лихорадочно читать заклинания на серебряных помостах, но их нападения было совершенно неэффективными против них.


Из всех высших эльфов флота только Брайанту удалось нанести рыбе урон, но даже с помощью самого сильного заклинания он смог оставить лишь небольшую рану на теле рыбы.


Лица магов побледнели. Они в отчаянии бросали свои заклинания в рыбу, но их усилия были тщетны. Они могли только беспомощно наблюдать, как их команду заживо сожрала рыба-монстр.


Количество членов команды Высших Эльфов было резко сокращено в одно мгновение.


«Пророк, что нам теперь делать?» Вонхелон крикнул.


«Мы можем только бежать. Я чувствую, что это только начало засады. Слишком опасно оставаться здесь сейчас!» Сказав это, Брайант начал лететь прямо на континент.


Он крикнул другим магам: «Все, направляйтесь на континент, поторопитесь! Спешите!»


Они отплыли не так далеко, что делало континент единственным возможным местом для бегства. Если бы они отправились дальше в океан, они наверняка были бы убиты.


Наблюдая за двумя чудовищными рыбами на поверхности океана и их выжившими соратниками, которые все еще кричали о помощи снизу, другие Маги несколько секунд колебались, затем кусали губы и отказывались от всех попыток их спасти.


Отводя взгляд от барахтавшихся членов экипажа, один за другим они летели за Брайантом и бежали на континент.


Когда они пролетели пару сотен футов, с поверхности океана донесся голос. «Почему вы все уходите, волшебники? Вы же только пришли».


Голос эхом отдавался со всех сторон. Не было никакого способа определить, с какого направления он шел. Как будто весь океан под ними говорил с ними.


Это была ужасная мысль.


Даже Брайант на мгновение был ошеломлен, а потом взревел: «Линк, я знаю, что это ты. Если ты хочешь убить меня, просто сделай это открыто. Избавь меня от этой трусливой засады!»


«Хахаха, Брайант, ты действительно забавный. В награду за твою глупость, я убью тебя последним».


Вонхелон выпучил глаза и оглянулся, отчаянно ища врага, но его приветствовала лишь тьма. Он снова зарычал: «Кто ты? Ты не Линк?»


«Кто я, не имеет значения, сейчас важно то, что все вы должны умереть прямо здесь, прямо сейчас!»


Внезапно луч темно-красного света вырвался из океана. Не в силах отреагировать достаточно быстро, один из магов был пронзен лучом света. Посмотрев вниз, он увидел, что в его груди была зияющая дыра размером с кулак, прежде чем он упал широко раскрытыми глазами с неба.


Брайант сразу же потерял всякую волю к битве, увидев это. «Это божественная магия! Мы не можем бороться с ним, бегите!»


Строго говоря, вся божественная магия была выше 19-го уровня, но ее сила была значительно ослаблена из-за того, что она была снабжена только силой из Царства Смертных. Тем не менее, божественная магия была способна преодолеть любые другие заклинания в Царстве Смертных, включая Легендарные заклинания.


Враг сумел скрыться. Даже сейчас Брайант все еще не мог выяснить, где спрятался его противник, и, в довершение всего, он также был способен использовать божественную магию. Этот бой никто из них не мог выиграть. Побег был единственным вариантом.
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Глава 467. Почему ты спас меня?



На море


Как только Брайант закончил говорить, раздалось три хлопка. Три темно-красных луча вырвались из моря, обрушиваясь на него со всех сторон


Каждый луч был очень крепким и широким, как рука человека. На первый взгляд они выглядели как три темно-красных кристаллических шипа. Они не только напали на Брайанта, но и перекрыли все пути его побега.


В этот момент Брайант ощутил на себе дикую и разрушительную энергию. Казалось, что он был поражен молнией и был обездвижен. Он даже не мог нормально соображать.


Все, что осталось в его видении, было безграничным красным светом. У него была только одна мысль: Бог разрушения действительно существует.


Только бог мог иметь такую энергию.


Столкнувшись с такой атакой, любое промедление было бы фатальным. Брайант собирался ударить, но затем туманная рябь внезапно разразилась на тридцать футов перед ним. Три луча погрузились в рябь почти одновременно и замедлились.


Именно тогда Брайант наконец отреагировал. Его тело превратилось в дымку, и он бежал с пути красных лучей.


Позади него раздался звук, как будто разбиваются кристаллы. Он оглянулся и увидел, что пространственная магия обрушилась на то место. Три луча пробили то место, где только что были.


Так близко! Брайант не мог не почувствовать запоздалый шок. Он действительно разминулся со смертью.


Сразу после этого он посмотрел в другом направлении. Там в небе витал черноволосый юноша в темно-синем халате. Он еще не убрал свой волшебный меч; белое свечение вокруг него тоже не угасло.


Это был Линк. Он прибыл и спас Брайанта.


«Почему он это сделал? Разве он не знает, что я всегда хотел его убить?» Брайант был совершенно сбит с толку.


«Не медли!», — кричал Линк. «Это слуга Бога Разрушения! Мы должны сразиться вместе!»


Пока он говорил, он взглянул на интерфейс системы и решил принять миссию.


Подкрепление


Содержание миссии: Помогите Высшим Эльфам победить слуг Бога Разрушения. Защитите Воробьев Серебряного Шторма от повреждений.


Миссия Вознаграждение: 20 Джогу


Дополнительная награда: Игрок получит пять джогу за каждого спасенного воробья.


Линк был слишком ленив, чтобы делать что-то столь невыгодное и сложное, как защита Воробьев.


На самом деле он уже прибыл, когда слуга Бога Разрушения напал на первого Воробья, но он просто наблюдал. Он отказался от дополнительных пятнадцати Джогу.


Когда все три воробья Серебряного Шторма затонули, и слуги приготовились атаковать выживших Высших Эльфов, Линк сделал вид, что только что прибыл, и спас Брайанта.


Линк не был хорошим парнем, и Высшие Эльфы тоже не были. Брайант думал, что Линк убил его внучку и, вероятно, хотел отомстить.


Но теперь появились слуги Бога Разрушения. Линк догадался, что они хотят уничтожить флот, чтобы усилить конфликты между Ферде и островом Рассвета. Линк мог использовать эту возможность, чтобы высшие эльфы поняли, насколько могуществен Бог Разрушения — чтобы они знали, что в тени скрывается ужасный враг. Таким образом, они не будут продолжать беспокоить Линка.


Что касается того, понесут ли высшие эльфы большие потери или нет, Линк не переживал об этом. Насколько он знал, у них было более сорока воробьев Серебряного шторма. Потеря трех сделает этот урок незабываемым.


Эти мысли были в голове Линка. Никто не знал, о чем он думал. Судя по его действиям, он пришел на помощь в самый критический момент.


С другой стороны, Брайант, похоже, очнулся от транса после слов Линка. Столкнувшись с этим большим врагом, у него не было других мыслей. Он мог только выбрать союз с человеком. «Я не знаю, где он прячется!», — он крикнул.


Самым неловким было то, что он не боялся бы этих врагов, если бы они были лицом к лицу, но они прятались в море. Их техника сокрытия была продвинутой.


Пока он говорил, Линк сдвинул свое силовое поле, чтобы приблизиться к нему. Он вынул свой волшебный меч и указал на поверхность моря. «Я спасу людей. Прикрой меня».


Пространственное искажение: симметричное поле силы тяжести!


Огромное силовое поле распространилось на тысячи футов воды.


Произошло что-то странное. Под силовым полем морская вода стала вогнутой, опускаясь на десятки футов. Это было похоже на бассейн посреди моря. Оставшиеся в живых Высшие Эльфы чувствовали, что сила притяжения развернулась вверх. Они изо всех сил пытались убежать от страшной серебряной рыбы, но теперь они всплыли в воздух.


С начала атаки и до сих пор оставалось только около восьмидесяти высших эльфов. Враг был явно очень опытным.


Когда они плавали в воздухе, рыба в море пыталась броситься в атаку. Однако силовое поле воздействовало на них, умножая их вес.


Две рыбы вырвались из моря, но были вынуждены отступить, прежде чем они смогли достичь тридцати футов над уровнем моря. Они не могли догнать плавающих эльфов.


Эта сцена была просто поразительной. Все Маги Высших Эльфов, включая волшебника Вонхелона, были ошеломлены. Они не могли поверить, что Легендарный Маг мог обладать такой умопомрачительной силой!


«Забери их!», — взревел Линк.


Как только он заговорил, в море раздались небольшие хлопки. Темно-красные лучи пронеслись к нему. Они пытались подавить волю Линка.


Однако он отличался от Брайанта.


Легендарная Сила Дракона бежала по его венам. У него также было Сердце Дракона. Его душа была защищена слоями Силы Дракона и не была затронута. Это было естественное преимущество дракона. В противном случае они не пережили бы хаос Пустоты, когда вошли в Море Пустоты.


Линк не двигался, но он был многозадачен. Три шара с черными вихрями появились перед ним. Это были шары отчаяния.


Тем не менее, три разрушительных луча не попали в шары отчаяния, потому что они были остановлены на полпути.


Перед Линком взорвался водянистый щит шириной более пятнадцати футов. Водянистая поверхность кристаллизовалась, превращаясь в гладкое зеркало. В следующий момент лучи попали в зеркало. Пуф, пуф, пуф. Щит растаял, но лучи отразились обратно в море.


Брайант тоже действовал.


В то же время другие маги, во главе с Вонхелоном, тоже отреагировали. Они начали помогать выжившим, которых Линк поднял в воздух.


Там было более тридцати магов, и все они были выше 7-го уровня. Вонхелон был на уровне 9. Помощь выжившим была легкой задачей. Они быстро схватили их всех и начали отступать.


Линк деактивировал крупномасштабное силовое поле. Во время этого процесса его взгляд оставался на море. У него было видение истины; это было его самое большое преимущество. Враг не мог спрятаться, когда у него было это видение.


Море не существовало в его глазах. Он подтвердил местоположение врагов во время последней атаки. Под Видением Истины он увидел три световых пятна, скрывающихся в воде. Они выглядели как Агата Наги.


«Я вижу их», — позвал он Брайанта. «Они глубиной 300 футов. Я укажу на них, и вы нападаете!»


Брайант покачал палочкой. Серебряный лист вылетел и уплыл рядом с ним, ожидая, пока Линк укажет на цели.


Линк сфокусировал взгляд и направил меч Ярости Короля Драконов в воздух. «Отчаяние!»


Пуф. Шар отчаяния появился перед Брайантом. Он видел это заклинание раньше. После минутного колебания он выстрелил в мяч.


В то же время рядом с Нагой открылся еще один Шар Отчаяния. Серебряный лист вырвался и ударил по Наге.


У Наги был крепкий божественный щит. Когда серебряный лист столкнулся с ним, раздалась яркая вспышка. Через одну десятую секунды лист потускнел и вернулся к Брайанту. Щит Наги тоже истончился. Нужен был только еще один удар.


«Отчаяние!»


Еще один Шар Отчаяния появился перед Линком. Он вонзил свой меч внутрь. Пуф! Он легко прорвался сквозь тонкий щит и вонзился в голову Наги.


«Один готов, осталось два. Ещё раз!»


Линк бросил еще один шар отчаяния Брайанту. На этот раз Брайант не колебался. Он выстрелил своим серебряным листом, его интенсивность была как минимум на десять процентов выше, чем раньше.


Бум!


Лист снова столкнулся с божественным щитом. Волны ударили, и щит был разрушен. Нага также была поражена листом. Она не умерла, но была ошеломлена. Линк снова ударил ножом и легко позаботился о ней.


Двое из трех были убиты почти мгновенно. Третья почувствовала что-то неладное и уплыл на глубину. В то же время две большие серебряные рыбы плыли к ней, чтобы защитить её.


«Еще одна. Она собирается сбежать. Я вытесню ее, а ты будь готов!» Линк прокричал.


Пуф! Шар Отчаяния появился. Он был шириной более тридцати футов и израсходовал более 2000 очков Силы Дракона.


Когда Нага и две рыбы сгруппировались, он бросил Разрушителя Пустоты в Шар Отчаяния.


Бум! Брайант увидел огромную вспышку под водой. Все море стало кристально красным. После этого море начало набухать от силы огненного шара и стало раздутым.


В «Видении правды» Линка он увидел, что те трое теряли сознание. Две рыбы и Нага начали всплывать. Божественные щиты тоже больше не работали.


«Сейчас!» Линк кричал.


На этот раз Брайант увидел врагов. Они были полусознательными; это было лучшее время для атаки.


Его серебряный лист пронзил морскую поверхность. Он выстрелил через Нагу и затем в одну серебряную рыбу. Он уткнулся в один из глаз рыбы, а затем в другой, затем пошел ко второй.


Вжух. Лист вернулся, возвращаясь к палочке Брайанта.


Слуги Бога Разрушения были убиты. Море вернулось к тишине.


Линк посмотрел на Брайанта и тонко улыбнулся. «Чувствуете ли вы теперь силу Бога Разрушения? Он следил за нами из темноты, пытаясь заставить нас сразиться между собой. В тот день на маяке ваша внучка использовала подобную силу, чтобы убить меня. После того, как она потерпела неудачу, он избавился от неё».


Брайант молча посмотрел на разруху вокруг. Через некоторое время он спросил: «Почему ты спас меня?»


Он мог понять, что Линк мог легко убить их всех. Другие Высшие Эльфы были еще живы и могли засвидетельствовать его невиновность. Ему совсем не нужно было спасать Брайанта.


Если бы Брайант оказался в такой ситуации, он бы без колебаний убил бы Линка, а затем вышел бы, чтобы спасти остальных.


Линк улыбнулся. «Я хочу посмотреть, действительно ли некто, бывший героем людей 300 лет назад, потерял свою совесть».


При этом вспыхнул белый свет, и через полсекунды Линк исчез. Остался только Брайант, молча зависший над морем.


Через некоторое время Вонхелон бросился к нему. «Пророк, мы в безопасности?» он спросил.


«Да. Слуги все мертвы. Это трупы». Брайант указал на нагов, плавающих на поверхности. «Возьми их обратно, чтобы мы могли их изучить».


«Наш корабль исчез. Куда мы идем?» Спросил Вонелон.


«Возвращайся к Ферде. Мы попросим у лорда корабль».


«Он пойдёт на переговоры?»


Брайант слегка нахмурился. Слова Высшего Эльфа внезапно почувствовали резкий звук в его ушах.


В нынешней ситуации лорд Ферде больше не был их врагом. У них был общий враг — Бог Разрушения. Поскольку Линк спас их, зачем ему идти на хитрость за что-то такое маленькое, как корабль? Он только что спас их. Они должны были отплатить ему так или иначе.


«И что?» он ответил. «У тебя есть другие идеи?»


«Ясно». Вонхелон обернулся. Он сгруппировал выживших и полетел к материку.


Брайант молчал по пути. Никто не знал, о чем он думал.
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Глава 468. Тень разрушения



Когда Линк вернулся в Ферде, он немедленно отправился в гавань и нашел там командира флота Грейсона.


«Позже придет пара Высших Эльфов. Я хочу, чтобы вы все подготовили трехмачтовое торговое судно к отъезду и заполнили его достаточным количеством воды, еды и лекарств. Дайте им корабль, когда они прибудут, и просто примите все, что они могут предложить взамен», — сказал Линк.


«Да мой Лорд», — Грейсон счел его приказ немного странным, но, поскольку он исходил лично от лорда Ферде, он не слишком много думал об этом и сделал, как ему сказали.


Затем Линк покинул гавань. Через полчаса солдат сообщил ему, что группа высших эльфов прибыла в гавань.


Вернувшись в гавань, Грейсон увидел, что там было по крайней мере 100 высших эльфов, каждый из которых был одет в одинаковое темно-зеленое боевое одеяние. Большинство из них выглядели совершенно измотанными, некоторые из них имели тяжелые раны на теле. Один из них даже сломал руку.


Седовласый верховный эльф вышел из группы и сказал Грейсону: «Вы должны быть здесь командующим военно-морским флотом. Нам нужен корабль, чтобы отправиться обратно на остров Рассвета. Конечно, вы будете щедро вознаграждены за ваши услуги».


Сказав это, Высший Эльф вынул изящно изготовленный волшебный меч, который излучал рябь магической силы. Грейсону сразу понравилось то, что он увидел.


Он уже подготовил торговое судно для высших эльфов по приказу своего лорда и без каких-либо оговорок принял меч с улыбкой. «Вы прибыли как раз вовремя. У меня уже есть корабль, готовый для вас и ваших людей».


Затем он позвал одного из моряков: «Джейденс, отвези их на свой корабль».


Брайант был тем Высшим Эльфом, который подошел к командиру. Услышав это, он был ошеломлен, не ожидая, что все пойдет так гладко, и боялся, что снова попадет в ловушку.


Грейсон добавил, глядя на недоверчивое выражение лица Высшего Эльфа: «Это был приказ от нашего лорда, так что не стойте здесь, давайте двигаться дальше».


«О, ясно», — тихо сказал Брайант, заметно облегченный этим.


После того, как суматоха вокруг корабля утихла, Высшие Эльфы наконец-то обосновались на борту корабля. Поскольку направление ветра было неправильным, некоторые из магов Высших Эльфов установили на корабле простую руну ветра, и торговое судно медленно начало отходить от гавани.


Вскоре они оставили гавань далеко позади них.


Брайант стоял на палубе, молча наблюдая за мерцающими огнями гавани на расстоянии.


Рядом с ним раздался звук шагов по деревянной палубе. Это был Вонхелон.


Он сообщил: «Пророк, на корабле есть лекарство, и наши воины исцеляются без особых проблем».


«Ладно», — Брайант испытывал смешанные чувства по этому поводу. Он не ожидал такой основательности от Линка.


Вонхелон также был явно обеспокоен этим. Они пришли со своими военными кораблями, и теперь Линк не только спас их, но и отправил их на своём корабле обратно на остров Рассвета. Это было унизительно, если не сказать больше.


Через некоторое время Вонхелон произнес: «Пророк, это действительно Бог Разрушения?»


«Да. Я чувствовал его присутствие … Он еще более страшный темный бог, чем Королева Пауков. Хроники гласили, что его появление всегда приводило к великим бедствиям для всего Фирумана. На этот раз … возможно, не исключение».


Вонхелон глубоко вздохнул, прежде чем сказать: «Это также шанс для лорда Ферде воссиять, вы знаете».


Бог Разрушения был общим врагом всего сущего на континенте, и даже Высшие Эльфы были бессильны оказать какое-либо сопротивление ему. Однако был шанс, что Бог Разрушения может быть побежден самим лордом Ферде, и в этот момент никто не сможет остановить его продвижение вперед.


Брайанту стало еще хуже, когда он вспомнил слова Линка перед тем, как тот оставил их в океане. Он не мог не вздохнуть. «Герой людей, да? Это было так давно; Я почти забыл об этом. Я заслужил шанс искупить себя?» Брайант подумал.


Он не знал ответа на этот вопрос.


…


Опаленный город


В этот момент Линк тоже почувствовал беспокойство не из-за Высших Эльфов, а из-за появления Бога Разрушения.


Вместо того чтобы волшебным образом доставить себя обратно в свою Башню Магов, как обычно, он похитил конную повозку и сел на нее. Линк приказал водителю ехать медленно, и он сидел в экипаже в тишине, размышляя о том, как лучше всего справиться с натиском Бога Разрушения.


Снаружи кареты можно было услышать ритмичный стук копыт лошади, а также звук колес по почве. Городские огни мерцали, как звезды, через окно на протяжении всего пути от гавани до опаленного города.


То, что произошло сегодня вечером, по крайней мере, ослабило напряженность между ним и высшими эльфами, что, вероятно, было единственной хорошей вещью, которая из этого вышла.


Но теперь, Бог Разрушения, который все это время скрывался в темных уголках мира, поднялся на поверхность, чтобы обнажить свои злобные клыки и острые когти. Его темные силы впервые появились в городе Лариэль, а затем под маяком гавани Ферде. И сегодня вечером флот Высших Эльфов был уничтожен ими в водах Ферде.


Однако на этот раз Линк смог понять их план благодаря своему «Видению истины». Если бы Линк не попал туда вовремя, Высшие Эльфы наверняка были бы убиты ими в море, и наверняка была бы война между Ферде и Островом Рассвета.


Если такая война будет допущена, обе стороны понесли бы серьезный ущерб, а Бог Разрушения продолжил бы расти во тьме. Он мог наброситься на мир в любой момент, и некому было бы его остановить.


Это был враг, более хитрый и жестокий, чем любой темный эльф или демон.


«Злодеяние, совершенное темными созданиями Бога Разрушения сегодня вечером, было ужасающим, и я боюсь, что худшее еще впереди. Где они сейчас? И каков их следующий ход?», — подумал Линк.


Линк понял, что он почти ничего не знал о Боге Разрушения. Это был враг, о котором он ничего не знал.


Он стал еще более взволнованным, размышляя, пока, наконец, он не попросил кучера остановиться.


«Сэр, что-то случилось?» Кучер не узнал Линка, но почувствовал, что он важный человек.


Линк открыл дверь кареты и вышел. Затем он бросил золотую монету водителю. «Просто остановись здесь. Уже поздно, тебе тоже пора домой».


«Большое спасибо, сэр. Вы действительно хороший человек». Водитель был в восторге от такой экстравагантной платы.


Линк шел прямо к усадьбе недалеко от того места, где он стоял, но он не вошел в усадьбу. Вместо этого он обошел его, пока не достиг пустой поляны. Затем он нашел большой камень и сел на него.


Он вынул рунический камень, подаренный ему Магом-Путешественником Айсенисом, и наделил его магической силой. От него начал светиться тусклый белый свет, и Линк положил камень руны на камень. Затем он терпеливо ждал.


Примерно через три минуты Линк почувствовал слабую рябь в пространстве. Прошли секунды, и наконец появился маленький мужчина из Яббы. Это был Маг-Путешественник Айсенис.


Он увидел Линка, и его лицо расплылось в улыбке. «Ах, волшебник, сколько лет — сколько зим. Ты, конечно, стал намного сильнее, чем раньше».


Линк перешел прямо к делу. «Вы однажды сказали, что вы здесь просто для удовольствия, поэтому вы должны знать о вторжении Бога Разрушения, не так ли?»


«Ну, конечно», — сказал Айзенис, все еще радостно улыбаясь ему.


«Мне нужна информация об этом. Назовите свою цену».


«Не то чтобы я возражал». Айсенис вручил Линку свиток. «Я честный бизнесмен. Вот моя цена».


Линк взял свиток и открыл его. Сначала ничего не было, но потом на бумаге начали складываться слова. Через полсекунды он наконец увидел, что на нем написано.


Подробный план вторжения Бога Разрушения (последняя редакция) по цене 80 Джогу.


Это было немного дорого. На данный момент у Линка было всего 103 джогу на руках. Потратить более половины своего запаса одним махом было неприятно. Он открыл рот, готовясь поторговаться с Магом.


Айсенис помахал ему пальцем, зная, что он собирался сказать. «Моя цена уже написана. Никаких скидок».


«Этот план постоянно обновляется?», — Линк спросил.


«… Ты хорошо обдумал это, а? Тебе придется платить больше за постоянно обновляемый план».


Сказав это, Линк увидел, что на свитке появилась новая цена, заявив, что каждое новое обновление будет стоить ему 80 Джогу. Это было слишком дорого.


«Хорошо, я куплю это. Просто убедитесь, что вы даете мне последнюю информацию».


Маленький Ябба подпрыгнул и закричал: «Но, конечно, мошенничество это низость для такого респектабельного бизнесмена, как я!»


«Тогда я покупаю». Линк передал Айзенису сумку, полную Джогу.


Водянистые глаза Айсениса вспыхнули при виде мешочка. Он с нетерпением вынул кусок джогу и укусил его. Смеясь вслух, он сказал: «Ах, настоящий Джогу. Это просто замечательно; я не могу поверить, что мне удалось заработать столько за одну ночь».


«Малыш, у тебя впереди светлое будущее, если ты имел возможность получить столько Джогу за такое короткое время. Теперь я официально провозглашаю тебя моим самым уважаемым клиентом. Вот, держи этот свиток. Если у тебя будут проблемы, просто вызови меня, и, конечно, если ты запасся достаточным количеством Джогу. Твоя кредитная оценка на данный момент одна звезда, и поэтому тебе разрешено кредитовать до 10 джогу. Если ты сможешь получить до пяти звезд, я даже подарю тебе лучший способ справиться с пространственными трещинами. Ты можешь заплатить мне позже, конечно».


Это звучало как неплохая сделка. Линк кивнул и помахал ему свитком. «Будет ли все это показано в плане?»


«Конечно, посмотри на свиток еще раз. Он уже выписал весь план».


Линк снова просмотрел свиток, и, конечно же, теперь бумага была забита словами и диаграммами, подробно описывающими планы вторжения Бога Разрушения.


«Неплохо», — сказав это, Линк почувствовал прилив воздуха, который заполнил внезапную пустоту рядом с ним. Айсенис уже исчез.


Ничуть не обеспокоенный этим, он сел на камень и начал внимательно просматривать свиток.


Линк был загипнотизирован тем, что он прочитал из свитка. Когда он закончил, он глубоко вздохнул. «Неудивительно, что герцог Абель так сильно изменился».


Он встал и собирался уходить на север, когда внезапно остановился.


«В свитке сказано, что герцог впитал силу каждого живого существа, которого он убил. На данный момент он уже убил 3,980 человек и теперь является легендарным воином. Он также защищен Агата Нагами. Я боюсь, что я ему не чета, если я столкнусь с ним один, и, поскольку Бог Разрушения все еще зациклен на моей территории, Абель может быть немедленно предупрежден моим отсутствием. Мне нужно вычислить предателей среди нас!»


Линк встал и направился прямо к своей Башне Мага. Согласно свитку, в Ферде был культовый оплот, поклоняющийся Богу Разрушения, называемый Алтарь Гриссин. У него было более ста основных членов, а его периферийные члены исчислялись тысячами.


Придётся уничтожить этот алтарь, и скоро.
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Глава 469. Время отплатить старому другу



Волшебник Акенсер всё же был хорошим парнем. Он работал за деньги и предоставил очень подробную информацию. Он даже отметил основные силы врага.


Это помогло Линку составить конкретные планы.


Алтарь Гриссин главным образом использовался, чтобы шпионить за Ферде. Основным работником был простой Убийца 6-го уровня. Они были не очень сильны.


Целью Линка было просто оборвать контакты Бога Разрушения, а не убить их всех. Ему было все равно, сбежали ли они. Он просто не хотел, чтобы они шастали по его территории. Вернувшись в Башню Магов, он написал Джекеру приказ создать команду, ответственную за уничтожение врага.


Тем временем он готовился идти на север.


Согласно свитку, герцог Абель был теперь на вершине 19-го уровня. Его сила также имела атрибуты Бога Разрушения. Он был могущественным и каждый день находил много оправданий, чтобы убивать людей и поглощать их энергию. Он убивал бы по меньшей мере пятьдесят человек в день; он становился сильнее с каждым днем.


Линк должен был идти на север!


Кроме его быстро растущей силы, было кое-что еще. Из-за его великой силы и высокого класса у него было много последователей. Он постепенно становился кандидатом на пост нового короля Нортона. После того, как король Леон потерял город Горячих источников, он стал безнадежным.


Это означало, что даже если Линк сможет успешно убить Абеля, это приведет к хаосу в крепости Орида. Что касается того, что он должен делать, Линк должен был хорошо всё спланировать.


В настоящее время его форме дракона потребовалось еще пять месяцев, чтобы полностью восстановиться. Таким образом, ему пришлось исследовать заклинание для путешествий.


У Линка уже была идея для этого. Он планировал использовать толчок силового поля, чтобы набрать высокую скорость. Теория была проста, но было много деталей, чтобы принять к сведению. Например, как быть проворным, не оставлять следов, поднять максимальную скорость и многое другое. Все это требовало детальной оптимизации.


Время было ограничено, и он сам будет слишком медленным. Он пошел искать Аллоа и начал обсуждать с ней новое заклинание.


Оба были одержимы магией. Как только они начали исследования, они забыли обо всем остальном. Время прошло без следа.


Это было не так плохо для Аллоа, потому что она не была слишком занята и имела время заниматься другими делами.


Линк, тем не менее, был лордом. Помимо исследования заклинаний, он должен был написать книги заклинаний и найти время, чтобы советовать Селин и проверять важные документы, среди прочего. У него даже не было времени есть или спать.


Селин тоже была занята. Она влюбилась в магию зачарований. Она всегда видела, насколько занят Линк, и хотела, чтобы она стала достаточно могущественной, чтобы помочь ему.


Прямо сейчас она одновременно практиковала стрельбу, чары и боевые искусства. Она была так занята, что сходила с ума.


С другой стороны, Джекер, командующий армией Ферде, создавал команду для зачистки алтаря. Эта новость не была секретом для высшего руководства Ферде. На следующее утро Элиард нашел Джекера.


Джекер уже определился с большинством людей. Увидев Элиарда, он был обеспокоен. «Миссия опасна. Ты не должен идти».


Элиард был хорошим другом Линка, и теперь он был волшебником 8-го уровня. Все знали, что у него есть потенциал стать кем-то великим. Он мог даже стать следующим Легендарным Магом Ферде.


Как Джеккер может рискнуть потерять кого-то такого ценного?


Элиард сухо усмехнулся. «Джекер, я не только ученый. Ты видел мои навыки, когда мы вместе очищали Ферде».


Джекер пожал плечами. «Теперь все по-другому. Наши враги намного сильнее, чем эта мелочь».


«Мой друг, — серьезно ответил Элиард, — вот почему мне нужно больше сражаться. Мои заклинания не могут быть просто фейерверком… Линк — всего один человек. Он всегда так занят и потерял все свое счастье в жизни. Как я могу этого не делать? Помочь с чем-то таким маленьким?


Джекер был потрясен. Он быстро кивнул. «Хорошо, мы уходим во второй половине дня. Иди готовься».


«Так-то лучше», — Элиард усмехнулся и вернулся к Башне Магов, чтобы подготовиться.


Под влиянием Линка Элиард также был одержим чарами. В свободное время он создал магическое снаряжение, в том числе палочку, кольцо взрыва и защитные браслеты. Он был практически покрыт магическим оборудованием высокого уровня с головы до пят.


Элиард также работал над волшебным огнестрельным оружием. В основном оно уже было готово.


Он был вдохновлен Селин. У неё была пара маленьких пушек, которые были очень красивыми и мощными, отлично подходящими для самообороны.


Конечно, Элиард был горд. Он знал, что Линк сделал оружие для Селин. Очевидно, он не стал бы просить Линка о помощи. Он сделал бы их сам.


Тем не менее, он по-прежнему одалживал оружие Селин перед тем, как работать, и долго изучал его. Это не копирование — это поиск вдохновения. Маги не занимались плагиатом.


Элиард был волшебником, и магия была его основной специальностью. Ему нужен был только один пистолет, а не пара.


Вернувшись в свою маленькую комнату зачарований, Элиард схватил своё незаконченное оружие. Через час он завершил окончательную стабилизацию руны. Эта руна помогла с силой реакции пули, так что Элиард мог держать пистолет более устойчиво.


Это было его собственное творение. У пистолета Селин его не было.


Закончив, Элиард посмотрел на восьмидюймовый пистолет. Он имел темно-синий блеск и был покрыт серебряными рунами. Он улыбнулся.


Этот пистолет был практически идентичен пистолету Селин, но материал был не такого высокого качества. Он был не так силён. Он мог создавать только атаки 7-го уровня, но этого было достаточно.


Держа пистолет, Элиард подумал о том, как Селин часто вертела свой пистолет в руках. Он подумал, что это круто, и попробовал тоже.


Он повернул пистолет один раз, и тот отлетел, упав на землю.


Это ранило сердце Элиарда. Он быстро схватил его и внимательно осмотрел. Он не дышал, пока не убедился, что все в порядке. «Мои руки недостаточно проворны. Я не гожусь для этих выкрутасов».


Затем он достал бутылку масла черного питона. Он разобрал движущиеся части пистолета и начал смазывать их. Он научился этому трюку от Ланни. Это помогло повысить надежность и долговечность.


Во время смазывания он услышал стук в дверь: «Войдите».


Человек не говорил. Находя это странным, Элиард оглянулся и увидел Линка, уставившегося на пистолет.


Видя, что Элиард заметил его, Линк похвалил: «Отличный пистолет. Он красивый».


«Спасибо», — Элиард был действительно доволен оружием.


Линк схватил стул и уселся. Посмеиваясь, он спросил: «Джекер сказал, что ты собираешься на миссию?»


Элиард приложил руку ко лбу и вздохнул. «О, этот парень такой болтун. Вы остановите меня?»


«Конечно нет», — Линк тяжело вздохнул. Видя, как выражение лица Элиарда изменилось, он был в хорошем настроении. «Магия — это не просто фейерверк. Тебе нужен настоящий бой, чтобы совершить прорыв. Я не остановлю тебя. Однако это Алтарь Бога Разрушения. Этот парень любит давать своим верующим чрезвычайно мощные разрушительные заклинания. Ты должен быть осторожен. Вот, возьми это».


Линк протянул Элиарду полупрозрачный рунный камень. «Я называю это Камнем Дракона. Он содержит высокоэффективную лечебную магию. Можешь использовать его три раза, а затем он будет перезаряжаться автоматически. Используй его раз в три дня. Если только ты не повредишь свой мозг, ты можешь выжить с этим, даже если твоё тело разорвано в клочья».


Элиард схватил спасательный артефакт и усмехнулся. «С этим я могу сражаться без страха».


«Да, иди без страха. Магия требует концентрации».


Линк в ободрении похлопал Элиарда по плечу, а затем ушел. У него было только пять минут на эту поездку и он не мог оставаться слишком долго.


Наблюдая за уходом Линк, Элиард осторожно убрал Камень Дракона. Он снова начал смазывать пистолет. «Элиард, продолжай драться!», — поощрял он себя.


При поддержке Линка у него были практически идеальные условия для изучения магии. Любой маг, который знал это, обзавидовался бы. Теперь он был могущественным магом 8-го уровня. Пришло время отплатить своему старому другу!


Во второй половине дня подготовленный Элиард ушел с командой. Было также два стрелка Ябба, более 100 человек-стрелков и более 500 элитных воинов-людей. Этой силы хватило для крошечного алтаря.


…


Как только команда отправилась в путь, герцог Абель, который читал документы в крепости Орида, приветствовал неожиданного гостя.
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Глава 470. Северный Герцог



Крепость Орида


Герцог Абель в ярости разорвал лист бумаги на кусочки. «Все это жалкие оправдания. Похоже, я был слишком мягок со всеми вами!»


Документ представлял собой отчет о явке на военный призыв, который он санкционировал в небольшом городке на севере. Он ожидал 3,000 новобранцев с этого места, но только 2,000 Воинов были отправлены обратно в крепость, что было только двумя третями от того, что он требовал. Герцог Абель совсем не был удовлетворен этим.


В этот момент Абель почувствовал, как в нем нарастает жажда крови. Нос невольно дернулся, а рука рефлексивно двинулась к рукоятке меча. В нем росла жажда.


Он жаждал запах свежей крови. Он хотел увидеть брызги кровавого тумана из тела, когда его поразил бы его меч. Больше всего он хотел услышать звук, который издает его меч, когда он пронзает плоть другого человека, а также мучительный крик его жертв. Он в восторге от убийства маленьких детей, особенно маленьких девочек. Их мягкие тела были как кусочки тофу; один ровный удар меча — все, что нужно, чтобы пробиться сквозь их плоть, что практически не оказывала сопротивления лезвию.


Нет, он не должен думать об этом. Если бы он позволил себе поддаться искушению, он боялся, что он может снова возобновить свое смертоносное буйство за стенами крепости.


Его рука крепко сжала рукоять меча, затем отпустила его. В результате этого его ладонь стала скользкой от пота. Примерно через десять минут герцогу Абелю наконец удалось подавить желание убивать.


Он отпустил рукоять меча и начал читать другой документ.


В этот момент что-то мелькнуло в углу стены. Он немедленно положил руку на меч и, подняв голову, увидел темную фигуру, стоящую в темном углу стены.


«Кто ты?» Потребовал Абель .


«Кто я, не важно. Что важно, так это то, что вы сейчас находитесь в опасном положении, мой дорогой маршал», — сказала темная тень.


Абель громко рассмеялся. «Ха, я уже достиг Легендарной силы, было бы не сложно сказать, что я самый сильный Воин в крепости. Кроме того, у меня в крепости более 50 000 Воинов. Кто осмелится атаковать меня?»


Тень назвала имя. «Лорд Ферде, герцог Морани».


При упоминании этого имени лицо Абеля застыло. В одно мгновение он превратился в совершенно другого человека. У него было достаточно оснований бояться легендарного волшебника Линка. Он не только обладал грозной магией, но Ферде также обеспечивала большинство ресурсов крепости. Обидеть Линка означало бы нарушение этих поставок ресурсов, и вся крепость могла бы выживать не более двух месяцев.


После этих двух месяцев Воины останутся без еды, и крепость рухнет сама по себе.


«Почему лорд Ферде противостоит мне без причины?» Абель с тревогой сказал сам себе.


Черная тень тихо хихикнула. Это был резкий свистящий звук, от которого Абелю стало не по себе. Ему не терпелось броситься на вторженца и разрезать его пополам, но сейчас он хотел бы услышать, что тот скажет дальше. Таким образом, ему удалось сдержать все смертоносные порывы в нем так долго, как он мог.


Затем тень снова заговорила: «Из-за силы, которую ты приобрел. Ты становишься сильнее благодаря убийствам. Тебе не показалось странным, что ты жаждешь крови и убийств?»


Хотя его голос был тихим, на ухо Абеля он звучал как раскат грома. «Да, какая сила происходит в любом случае от убийства? Даже демоны не способны на это. В последнее время я чувствую себя все более и более кровожадным. Если бы мне пришлось сидеть целый день без убийства, я чувствовал бы беспокойство и мне даже бывает трудно спать по ночам. Я даже вспомнил, что убил маленькую девочку … Чем это отличается от демона?»


Он уже почувствовал, что с ним что-то не так, но не посмел вдаваться в подробности. Теперь, когда он размышлял о своих прошлых действиях, он не мог не покрыться холодным потом.


Герцог Абель не испытывал ни малейшего ужаса, когда предавался своему убийственному веселью. Услышав все это, сказанное ему кем-то посторонним, он не мог поверить, что он вообще способен на такое.


Кто был этой темной тенью?


«Ты прячешься в тени, покажи себя!» Абель выхватил меч. Если вторженец решил не показывать себя, он без колебаний убил бы его.


Фигура снова усмехнулась и вышла из тени. Это была маленькая девочка, одетая в черное шелковое платье. Ее тело было змеиным, а ее черты были изящны. Она посмотрела на Абеля с хитрой улыбкой.


«Ах … Ты … Это ты!»


Герцог Абель сделал шаг назад. Его разум был сбит с толку. Девушка выглядела точно так же, как ангел света, который дал ему свою силу. Единственная разница была в их одежде.


«Да, это я. Я была той, кто подарил тебе силу убийства. Благодаря мне, ты стал легендарным воином. Разве ты не должен благодарить меня?»


«Ты … Ты демон!», — Герцог Абель понял, что его обманули.


Девушка в черном платье яростно махнула рукой с выражением презрения на лице. «Не путай меня с демонами. Эти скотины с гороховым мозгом — не что иное, как мои рабы. О, мой дорогой Маршалл, постарайся не слишком зацикливаться на том, кто я, и начни беспокоиться о своем нынешнем затруднительном положении. Я знаю, Линк едет на север, и он уже знает о твоём маленьком секрете. Если бы я была тобой, я бы начала думать о том, как лучше защитить себя от гнева Мага».


Абель откинулся на спинку стула, пробормотав: «Это бесполезно, я не могу сравниться с кем-то, кто может единолично уничтожить 1000 демонов. Какой смысл достигать Легендарного уровня, если я не могу противостоять такой силе? Мне конец. Мои руки запятнаны кровью. Он ни за что не простит меня за то, что я сделал … Я повержен, повержен!»


Герцог Абель схватился за голову и бормотал себе под нос, страх, стыд и гнев — все смешалось в нем.


Маленькая девочка снова засмеялась. «Каким трусом ты оказался. Разве ты не должен быть герцогом Абелем, маршалом северной армии, с бесчисленными воинами и магами, которые поклялись тебе в верности? Чего ты боишься? Линка и его людей?»


«Он может уничтожить целую армию единолично!»


«Это потому что он никогда не сражался против равного. Но теперь ты Легендарный Воин, не говоря уже о том, что Воины в крепости — обычные люди. Ты действительно думаешь, что он рискнет использовать на них какие-либо заклинания, бьющие по площадям? Нет, он не станет. Эти Воины будут служить не более чем живым щитом от мага. Понимаешь?»


Ошеломленный этими словами, гнев герцога Абеля наконец преодолел страх и стыд. «Правильно, я здесь маршал. Линк не имеет никакого права судить меня. Он всего лишь герцог драконов. Нет, я не поддамся. Я буду сражаться. Я должен … Я должен покончить с ним!»


Кровожадность, которую герцог Абель подавлял в нем все это время, наконец-то разразилась слабой красной аурой, исходящей от его тела. Теперь в его глазах был кроваво-красный блеск.


«Да, вот и все», — тихо проворчала девушка в черном платье. «В 100 милях к северу отсюда находится небольшой городок под названием Гладстон, где эпидемия ярости вновь подняла голову. Ты должен отправить туда своих людей, чтобы держать ситуацию под контролем. Кстати, там живет около 10 000 человек».


При этих словах Абель почувствовал внезапный холод в крови. Он взревел на нее: «Оставь меня!»


«Как хочешь, я уже сказала, что мне нужно было сказать. Что бы ты ни делал дальше, всё полностью зависит от тебя». Девушка в черном платье отступила к углу стены и скрылась в тени.


Герцог Абель почувствовал, что что-то не так. Охранники снаружи должны были немедленно ворваться, чтобы проверить его, как только он начал кричать в комнате. Однако ничего не произошло, когда девушка исчезла без следа.


Герцог Абель откинулся на спинку стула, совсем не удосужившись проверить охранников снаружи. Его налитые кровью глаза рассеянно смотрели на потолок кабинета, а слова девушки в черном платье все еще звучали в его голове.


Гладстон, эпидемия ярости, демон, Линк … Эти слова постоянно кружились в его голове, словно проклятие, нависшее над ним.


Через некоторое время герцог Абель наконец закричал: «Охрана! Охрана!»


Дверь в его кабинет открылась, и молодой воин вошел с выражением почтения, глядя на герцога перед собой. «Маршалл, чем я могу быть полезен?»


«Иди, приведи мою дочь Энни ко мне!»


«Да, Маршалл», — молодой воин вышел из комнаты.


Абель достал ручку и бумагу и начал писать письмо. Когда он набросал его, его слова стали еще более запутанными. Раз или два он вообще переставал писать и уставился на бумагу, словно не мог решить, порвать ее или нет.


В конце концов, он не мог заставить себя сделать такую вещь.


Через несколько минут он наконец закончил письмо и вложил его в конверт. Затем он запечатал его своим гербом, и в этот момент дверь снова открылась. В комнату вошла Энни, одетая в зелено-черные кожаные доспехи, ее лицо было холодным и равнодушным. Когда она увидела своего отца, она холодно сказала: «Каковы ваши приказы, Маршалл?»


«Отнеси это письмо на север и отдай его мастеру Линку. Возьми с собой и Канорсе».


«Да, Маршалл», — Энни взяла у него письмо и спросила: «Что-нибудь еще, Маршалл?»


Герцог Абель знал, почему его дочь ведет себя так. Она возражала против его кампании геноцида против простого народа в Гаррасоне, но он не прислушался к ее словам.


«Вот и все. Теперь можешь идти. Чем раньше, тем лучше! Помни, не давай это письмо кому-либо еще, даже если они утверждают, что выступают от моего имени. Понятно?»


«Понятно».


Через некоторое время герцог Абель услышал стук копыт снаружи. Он быстро выглянул в окно и увидел, что Энни и Канорсе оставили крепость Орида.


Как пойманный в ловушку зверь, он полчаса ходил по комнате, думая о том, что делать дальше. Внезапно он закричал: «Стража! Стража, скорей!»


Охранники ворвались в комнату. «Маршалл, что-то не так?»


«Принцесса Энни и Канорсе предали меня. Немедленно свяжитесь с М13! Попросите командира отправить кого-нибудь, чтобы задержать их! Быстро, время имеет решающее значение, ни при каких обстоятельствах им не позволено уйти!», — герцог Абель взревел.


«Всё понятно», — солдат поспешно вышел из комнаты, чтобы выполнить приказ маршала.
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Глава 471. Это тупик?



Мужчина и женщина неслись друг за другом сквозь лес.


Это были Канорсе и Энни, которые только что покинули крепость. Они уже пробежали более десяти миль и тяжело дышали, но не смели замедляться.


«Спешите, Энни. Они догоняют!», — призвал Канорсе. Он был Воином 9-го уровня и был намного сильнее Энни, убийцы 7-го уровня. Он был в лучшей форме.


Тем не менее, он тоже полностью выдохся. Когда они столкнулись с этими разведчиками из МI3, он отбил почти все стрелы. В последний момент он даже активировал Боевую Ауру, чтобы сбежать с Энни. Это израсходовало много его энергии.


Энни не говорила. Она берегла дыхание.


Она была в плохой форме. Её кожаная броня разорвалась, обнажив множество ран. Самая глубокая рана была у нее на талии. Ее порезал кинжал, а лезвие вонзилось в полсантиметра. От каждого шага вспыхивала боль.


Пробежав полчаса, они вырвались из леса и вернулись на главную дорогу. Здесь не было солдат. Они снова начали бежать.


Тут-тут, тут-тут. Грохот копыт зазвучал перед ними. Потрясенные, они спрятались за деревом и внимательно прислушались.


Они слышали голоса.


«Это так трагично. Эпидемия появилась и в Гладстоне».


«Им конец. Кровавый мясник снова идет на бойню».


«Ах, в мире все больше и больше сумасшествия. Как мы должны так жить?»


«Давай не будем думать обо всем этом. Когда получим награду, мы пойдем на юг. Я слышал, что в Ферде сейчас хорошо. Их защищает Легендарный Маг. Держу пари, там безопасно».


«Вот как»


Голоса стали ближе. «Это наемники, охотники на демонов», — прошептал Канорсе. «Их двое. Судя по звукам, у них хорошие лошади. Отдохни тут, а я украду их лошадей».


Энни кивнула. Она действительно не могла бежать сама. С лошадью всё было бы проще.


Канорсе выбежал. Через некоторое время Энни услышала приглушенные звуки и свист. Она вышла и увидела, что Канорсе ведет двух лошадей. Не так далеко от него два избитых наемника катались по земле от боли.


«Давай», — позвал её Канорсе. Он дал Энни черную лошадь, которая была более мускулистой.


Они сели на лошадей. Когда они проходили мимо наемников, Энни бросила несколько золотых монет. «Не идите на север. Там небезопасно. Возьмите деньги и поторопитесь на юг!»


Два наемника думали, что их постигла неудача. Увидев деньги, их глаза прояснились. Они сразу же перевернулись и начали сражаться за монеты.


После этого Канорсе и Энни подтолкнули своих лошадей вперед и поскакали на юг по дороге. Они замедлились только через полчаса, когда лошади устали и перешли в рысь.


К настоящему времени сильный тоник, который ранее выпила Энни, вступил в силу. Ее рана на талии закрылась, онемела и зудела. Больше не было больно.


«Почему генерал пытался нас поймать?», — Канорсе задал вопрос, который беспокоил его.


Энни пила воду. Услышав это, она холодно ответила: «Он сошел с ума … Я чувствую, что это уже не мой отец. Это демон!»


«Ваше Высочество, вы уверены?» Канорсе была в неверии. Он думал, что Энни говорит так просто из гнева.


Энни вздохнула. «Это то, что я подозреваю. Ранее он дал мне письмо для отправки на юг. Он специально сказал, что даже если он отправит кого-то забрать его, я должна игнорировать это. Он казался противоречивым, когда говорил, как будто был другой душа внутри него».


Канорсе был в ужасе от этого. В него вторгался Яд Темного Змея, так что он понимал это чувство. В то время еще одно сознание боролось за контроль над своим телом. Когда он потерял контроль, он словно спал. Он бы даже не знал, что он вообще сделал.


Так что же происходит? Канорсе не понимал.


После этого двое молчали. У них обоих были тяжелые мысли.


Примерно через полчаса они достигли бульвара с деревьями с обеих сторон. Здесь уши Канорсе внезапно дернулись. Он немедленно натянул поводья. «Стоп.»


«В чем дело?» У Энни уже был арбалет в руках. Она выглядела осторожной.


Канорсе также схватил свой волшебный меч. «Что-то не так на дороге», — прошептал он. «Я слышу что-то странное».


Они осторожно огляделись.


Птица громко пела в лесу, и несколько птиц полетели в небо.


Несколько белок прыгали по веткам и сражались друг с другом. Всё выглядели обычным.


Через некоторое время Энни покачала головой. Она не нашла ничего плохого.


Канорсе выглядел неуверенным. Он действительно почувствовал что-то странное, но не мог этого точно определить. Он насторожился, говоря: «Может быть, я ослышался. Пойдем».


Энни тоже схватила свой автоматический арбалет. Этот арбалет был изготовлен на заказ и был очень мощный. Линк лично модифицировал его для нее. У него была сила 8-го уровня. Она продолжала смотреть влево и вправо, полностью настороже.


Через несколько сотен футов внезапно перед ними появился почти сплошной белый туман. Был вечер, и температура падала. Было вполне нормально, что в северном лесу появился туман. Однако за ними гнались, и туман мешал их зрению. Идти так было довольно страшно.


«Что мы делаем теперь?» спросила Энни.


Как только она заговорила, послышались короткие последовательные звуки. Она могла видеть что-то движущееся на деревьях.


Энни была в состоянии повышенной готовности. Услышав звуки, она подняла арбалет и нажала на курок.


Аггхх! Был резкий крик, и дикий выбежал кабан. В его животе была зияющая дыра, но он все еще был жив и безумно бежал.


Увидев это, Канорсе вздохнул с облегчением. «О, это просто дикий кабан … осторожно!»


Он увидел черную тень, внезапно появившуюся за лошадью Энни.


Видя, что этот человек собирается атаковать, Канорсе обнажил свой меч. Сила нахлынула в него, и раздался громкий треск. Молния ударила в тень.


Теперь он был на 9-м уровне и мог мгновенно использовать молниеносные атаки 9-го уровня. Если противник был ниже 9-го уровня, все они будут побеждены одним выстрелом молнии.


Но эта тень была неслабой!


Темно-красный свет сиял вокруг него. Когда ударила молния, белый свет окутал его, как серебряная паутина. Это выглядело красиво, но было остановлено за пределами красного свечения. Человек не был ранен.


Однако атака Канорсе потревожила Энни. Она не знала, где находится враг, поэтому она не атаковала. Вместо этого она активировала боевую технику убийцы: мгновенный шаг.


Серый туман сверкнул вокруг нее, и она телепортировалась на 30 футов, появляясь за большим деревом. Затем она потянулась и нашла врага по звуку. Она непрерывно стреляла в черную тень.


Красное свечение врага было очень эффективно против чистых магических атак, таких как молния, пламя и ножи ветра. Тем не менее, это не было ничего против физических атак, как эти стрелы. Эти атаки могут быть отбиты только с помощью боевой брони или специальных заклинаний. У него не было ничего из этого.


Столкнувшись с мощными стрелами, черная тень быстро уклонилась. Это было лучшее время для атаки.


Канорсе спрыгнул со своей лошади и набросился на тень. Но когда он был в воздухе, он услышал курок арбалета и свист в его ухе.


«Еще один убийца!» Потрясенный, Канорсе взмахнул своим молниеносным мечом, блокируя стрелы. Он заблокировал девять за одну секунду и приземлился на землю.


Как только он приземлился, он бросился к тени, которая напала на Энни. В то же время он закричал: «Ваше Высочество, будьте осторожны! Их двое!»


Энни уже истратила целый колчан. Она достала новый и протянула руку, стреляя в другого стрелка без колебаний.


Канорсе разбирался с черной тенью. Энни была уверена, что, если один на один, Канорсе может победить его. Она просто должна была создать для него эту ситуацию — хотя бы на одну секунду.


Стрелы пролетели через лес, и тогда Энни услышала лязг. Враг заблокировал её стрелы. Судя по звукам, они сделали это достаточно легко.


Так мощно и быстро! Энни была шокирована этим. Её стрелы были уровня 8 и могли проходить сквозь материал уровня 8. Если враг так легко отбивался, они должны быть на уровне 9.


И тень блокировала молнию Канорсе. Он тоже должен быть на 9 уровне.


Эти два убийцы уровня 9 появились из ниоткуда и даже имели автоматические арбалеты, предназначенные исключительно для армии. Кто они? Они лакеи ее отца?


Эти мысли промелькнули у нее в голове. В то же время она опустошила еще один колчан и отошла, чтобы наполнить его. Затем она услышала, как Канорсе кричит: «Ваше Высочество, двигайтесь!»


Его голос сопровождал дикий свистящий звук. Энни сразу поняла, что это атака 9-го уровня!


В опасности она снова активировала Мгновенный Шаг, отскочив от дерева. Почти одновременно дерево, которое она спрятала за собой, было пронзено светящимся красным копьем.


Копье было чрезвычайно мощным. Оно не поразило Энни, но, проходя сквозь дерево, воздушный поток и щепки врезались в Энни. Ее тело дрожало в воздухе, как будто что-то вонзилось ей в спину. Она потеряла равновесие и упала на землю.


Бум! Она упала на 60 футов в кусты. Затем она встала, чтобы спрятаться за другим деревом. Как только она встала, ее ноги потеряли силу, и она потеряла контроль, упав на землю.


Теперь она чувствовала сильную боль в спине. Она потянулась сзади и обнаружила, что ее доспехи были разорваны на части. Было тепло и мокро, всё было залито кровью.


Потом она поняла, что вообще не может двигаться. Все ее тело казалось сломленным.


«Ваше высочество!» Канорсе воскликнул. Он схватил свой меч и боролся вперед изо всех сил. Через секунду его ударили ножом в бок, но он обезглавил врага.


Подняв копье, он не задумываясь бросил его в сторону другого убийцы. Не глядя на результат, он выбежал в лес и схватил тяжело раненую принцессу Энни. Он активировал Боевую Ауру и побежал в густой лес.


Он чувствовал, как кровь стекает по его талии, и его энергия исчезает. Дыхание принцессы Энни тоже ослабло. Через некоторое время он услышал шум позади себя. Убийца догонял.


Казалось, они зашли в тупик.
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Глава 472. Надвигаются проблемы



Ассасин становился ближе к ним. Шестьсот футов, 500 футов, 400 футов — расстояние между ними стало сокращаться.


Он получил серьезный урон по животу от врага, который также был воином 9 уровня, как и он. Только смерть ждала и его, как и принцессу Энни, если он встретится с таким противником в лоб.


Он бежал по лесу, отчаянно озираясь влево и вправо на безопасное место, чтобы спрятаться.


Огромные капли свежей крови текли из открытой раны и разбрызгивались на земле. Канорсе чувствовал себя слабее с каждой минутой. Внезапно он услышал слабый голос Энни у него на руках.


«Канорсе, оставь меня … я … не могу. Возьми … письмо, иди на север, отдай его Линку».


Рука Энни истекала свежей кровью, которая также запачкала само письмо. В этот момент ее лицо было смертельно бледным. Канорсе начал паниковать при виде этого.


«Держитесь, Ваше Высочество! Держитесь!», — Канорс скрежетал зубами и приложил последние силы, чтобы еще больше увеличить расстояние между ними и ассасином.


Он был Воином, и он был бы проклят, если бы позволил принцессе Энни умереть здесь с ним!


Но как бы он ни был решителен, не было смысла сопротивляться неизбежному.


Вспышка скорости Канорсе длилась недолго. Три минуты спустя истощение наконец настигло его. Из-за интенсивного напряжения рана на его талии открылась еще больше. Половина его тела онемела, и обе его ноги еле волочились. В этот момент было похоже будто он пробирается по колено в грязи.


Принцесса Энни замолчала. Казалось, она упала в обморок, хотя она крепко сжимала письмо Линку, которое теперь было скомкано в клубок и пропитано ее кровью.


Перед ними не было ничего, кроме леса, который начал густеть. Его чувства были вялыми, он потерял чувство направления и теперь бежал наугад.


Вскоре его зрение стало размываться. Он горько рассмеялся про себя: «Это конец?»


Через несколько секунд произошло нечто невероятное.


Канорсе увидел, как его тело бежит впереди него. Как сторонний наблюдатель, он теперь смотрел, как его собственное тело отдаляется от него.


Это было нереально.


Он посмотрел на себя и увидел, что его конечности стали прозрачными вместе с принцессой Энни.


Канорсе остановился. «Я дух? Я уже мертв?»


Когда он остановился, чтобы задуматься о своем нынешнем состоянии, из-за дерева его окликнул голос: «Не стой там, пойди сюда!»


Канорсе повернулся туда, откуда пришёл голос, но ничего не увидел. Тогда он понял, что это была способность мага.


Он подошел к дереву и с удивлением увидел, что за ним сидят три человека.


Он мгновенно узнал Скинорса среди них. Двое других были молодой женщиной с вьющимися волосами и мужчиной средних лет в серой широкополой шляпе. Судя по его внешности, Канорсе считал, что последний должен быть волшебником.


Он открыл рот, чтобы что-то сказать, но затем Скинорс прижал палец к губам. «Тсс, ни слова».


Затем Скинорс достал пространственный браслет Энни с ее запястья и достал из браслета арбалет.


«Это хорошее дело!» прошептал Скинорс в восхищении, а затем из пространственного браслета он вынул колчан арбалета. Он повернулся к своим спутникам и сказал: «Хорошо, ассасин приближается. Убедитесь, что она нас не увидит».


Канорсе затаил дыхание, одна рука крепко сжала его меч.


Некоторое время спустя Ассасин пробежал мимо дерева, даже не заметив их за ним, поскольку он пристально следил за магической иллюзией, все еще бегущей впереди.


Взглянув на это, Скинорс, подняв большой палец Волшебнику, и беззвучно произнес свои слова: «Морриган, твое заклинание сработало как надо!»


Маг улыбнулся ему в ответ, очевидно, тоже довольный этим.


Ассасин теперь исчез в глубине леса в погоне за магической иллюзией.


Скинорсе встал и сказал: «Здесь небезопасно, нам лучше пойти дальше. Давай мне принцессу».


Канорсе, чрезвычайно ослабленный от потери крови, передал ему Энни.


Взглянув на принцессу, Скинорс нахмурился и сказал молодой женщине рядом с ним срочным тоном: «Она тяжело ранена. Я едва чувствую ее сердцебиение. Быстрее, ей нужно чрезвычайное божественное заклинание!»


Молодой женщине не нужно было говорить дважды. Ее рука уже держала белый шар света, который она прижала к груди Энни. Канорсе ясно видел, что Энни начала дышать глубже.


Это было определенно хорошо, что среди них была жрица.


Скинорс махнул рукой. «Хорошо, пошли. Нага может скоро вернуться».


Сказав это, он начал прокладывать путь через лес. Он был знаком с этим участком леса. Пройдя по узкой тропинке через лес, звук бегущей воды, наконец, донёсся до их ушей впереди. Через некоторое время перед ними появился обрыв, который уходил на сто футов в землю. Водопад гремел вдоль скалы.


«Так. Морриган, давай».


Затем Скинорс завязал веревку у всех на талии, а Морриган начала накладывать левитацию на каждого члена отряда.


«Теперь прыгаем!»


Скинорс первым спрыгнул с обрыва, и два его спутника последовали его примеру. Сохраняя свои сомнения по этому поводу, он, тем не менее, прыгнул вслед за остальными.


Пятеро начали свободно падать вдоль водопада. Когда они достигли 50 футов от земли в середине водопада, Морриган выпустила заклинание 3-го уровня.


С внезапным порывом ветра все пять были унесены к водопаду. Как раз когда они собирались столкнуться с водопадом, Морриган еще раз взмахнул своей палочкой, и из воды вырвался камень, который разделил нисходящий поток воды пополам. Под водопадом появилась дыра высотой три фута и шириной три фута.


Группа попала в яму, и камень закрылся за ними, опустив водяную завесу.


Пещера, в которой они оказались, была около 100 квадратных футов, а воздух внутри был несколько влажным. Взмахнув палочкой, Морриган собрал всю воду в воздух в маленькую сферу воды. Затем он направил шарик воды из пещеры обратно через отверстие под водопадом с помощью своей палочки. В одно мгновение пещера стала более сухой и комфортной, чем раньше.


Со смехом Скинорс объяснил: «Это укрытие, высеченное на скале с помощью каменной магии самим Морриганом. Очень удобно. Водопад скрывает наше присутствие, и Нага не сможет найти нас здесь».


Сказав это, он положил Энни на каменную платформу, позволяя жрице начать лечить раны принцессы. Канорсе вздохнул с облегчением и достал бутылку Великого лечебного зелья, чтобы выпить его.


«Если бы я была тобой, я бы сейчас не стала пить зелья», — вдруг сказала жрица Мойя, не глядя на Канорсе. Она медленно извлекала щепки от дерева из спины Энни с помощью серебряного скальпеля.


Несколько удивившись, Канорсе опустил зелье. «Тогда что мне делать?»


«Ложись там. Я исцелю тебя после неё», — успокаивающе сказал Мойя.


Она была экспертом в искусстве целительства этой группы. Канорсе пожал плечами и нашёл другую каменную платформу, на которой можно было лечь.


Скинорс широко улыбнулся Канорсе, указал на Мойю, а затем показал ему большой палец вверх. Он прошептал: «Она лидер этой группы, ее слово здесь закон».


Канорсе слабо улыбнулась в ответ. Он знал, что может доверять Скинорсу, несмотря на его склонность к поиску сокровищ. Он расслабился на каменной платформе.


«Морриган, мне нужна чистая вода», — сказал Мойя.


«Иду». Морриган подошел к водопаду и наполнил серебряное блюдо водой. Огненный шар появился из кончика его палочки и растворился в воде, которая затем начала бурно кипеть. Примерно через десять секунд Морриган вытащил огненный шар из воды, мгновенно понизив температуру воды. В результате все примеси были полностью удалены из воды.


Затем Морриган принес воду Мойе. Глядя на спину Энни, он вздохнул. «Ее рана выглядит глубокой».


Мойя вымыла серебряный скальпель в воде и продолжила очищать рану Энни. «Это действительно удача, что ни одна из ее жизненно важных точек не пострадала. Самое большое препятствие здесь — это удалить каждый кусочек сломанного дерева с ее тела. Если я упущу хотя бы один, могут возникнуть осложнения».


Мойя снова наколдовала шар света в своей руке и начала восстанавливать порванный кровеносный сосуд.


На другой стороне пещеры Скинорс и Канорсе начали беседу друг с другом.


Скинорс спросил: «Почему тебя преследовали эти наги?»


Канорсе был несколько смущен. «Наги? Ты имеешь в виду этих двух убийц?»


«Конечно, разве ты не заметил, насколько гибкими были их тела? Мы пересекались с ними неделю назад … Я бы точно умер там, если бы не сбежал», — сказал Скинорс, все еще выглядя напряженным.


«Пфф, это я был тем, кто спас тебя. Ты даже проделал большую дыру в промежности своих штанов», — добавил Морриган.


Скинорс покраснел. «Я просто не смог вовремя использовать мой рунический портал. У вас есть такой?»


Он достал красный рунный камень и начал размахивать им на лицах других.


Канорсе спросил, озадаченный этим: «Мастер Линк дал его тебе?»


«Он обманул его!» Морриган вмешался.


«Обманывать других — это сам по себе талант, и, к сожалению, не многие одарены этим», — хитро сказал Скинорс. Он положил обратно рунный камень и спросил: «Я вижу, что вы оба направляетесь на юг, и что в руке принцессы Энни есть письмо. Чье это письмо, если я могу спросить?»


Скинорс достал письмо, залитое кровью принцессы.


Канорсе не стал скрывать правду. «Мы должны были отправить его мастеру Линку по приказу маршала … Кажется, что маршал столкнулся с проблемами».


«Понятно. Хорошо, давайте посмотрим на письмо, хорошо?» сказал Скинорс.


«Нет, это только для глаз Мастера Линка … Ах, ты …»


Скинорс уже разорвал конверт. «Не будь таким жестким, Канорсе. Я просто смотрю на письмо, я же не съем его».


Он вынул письмо и, прочитав его несколько раз, нахмурился, явно обеспокоенный его содержанием.


Когда он закончил читать письмо, Скинорс сглотнул, смочил высохшие губы языком и уставился на своих спутников. «Надвигаются проблемы!», — хрипло сказал он.
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Глава 473. От судьбы не уйдешь



Пещера за водопадом


Скинорс прочитал содержание письма.


«Мастер, я не могу контролировать демона в моем сердце … Воля к убийству уничтожает мою душу. Зловещее существо искушает меня. Она также засеяла чуму в Гладстоне … Ах, я должен контролировать себя … нет, нет, это слишком тяжело. Я не знаю, что я могу сделать. Я просто хочу убивать. Я хочу убивать всех … мне нужна сила … ах, я больше не могу себя контролировать!»


И содержание письма, и почерк были грязными. Иногда бывали и паузы. Можно было почувствовать противоречивые мысли писателя.


Когда Скинрос закончил читать, в пещере было тихо. Единственные звуки исходили от священника Мойи. Она лечила раны Энни. Выражение ее лица все еще было спокойным, а движения — устойчивыми. Она казалась вообще не затронутой.


Через некоторое время Канорсе сказал: «Я видел резню генерала в городе Гаррасон своими собственными глазами. Многие невинные мирные жители были убиты только за то, что общались с жертвами чумы. В городе было более 30 000 человек. Менее 800 выжили. Боюсь, в Гладстоне действительно была чума … "


Население Гладстона было более 100 000 человек. Армия ушла, как только разразилась чума. При нынешнем состоянии генерала, должно быть, произошла беспрецедентная бойня.


«Боюсь, что мастер Линк может быть единственным, кто остановит герцога Абеля», — сказал Морриган. «Мы должны принести ему это письмо».


«Кто это сделает?», — Скинорс спросил.


Как только он заговорил, все посмотрели на него, включая священника Мойю.


«Твоя боевая аура сейчас на уровне 8», — сказал Морриган. «Ты лучше всех крадешься и ты быстрее всех. И ты не ранен. Ты самый подходящий».


«Я?», — Скинорс не был уверен в себе. Наги преследовали Канорсе. Это означало, что они знали о существовании письма.


Он из первых рук знал, насколько ужасны наги. Если он столкнется с ними по дороге, он будет просто мясом.


В то время Мойя вытащила все деревянные осколки из спины Энни. Она достала тонкую серебряную иглу и ввернула её, чтобы начать зашивать рану Энни. Осторожно нанизывая, она сказала: «Травмы принцессы Энни и Канорсе очень тяжелые. Это переломный момент. Особенно Канорсе, я чувствую, что его энергия изменилась. Когда он выздоровеет, он может подняться до Легендарного уровня, но это требует отдыха. Он не должен тратить слишком много энергии в течение следующего месяца».


Морриган пожал плечами. «Моя магия нужна, чтобы скрывать эту пещеру».


Скинорс поморщился и почесал голову. «Я не должен был смотреть на письмо. Теперь я вырыл сам себе яму».


Если бы он знал, что это произойдет, он бы занялся своим делом, а не спасал их.


Канорсе выглядел извиняющимся. «Должен ли я пойти с тобой?»


Скинорс вздохнул, качая головой. «Все в порядке. Ты так ранен, что только подведешь меня».


Он отложил письмо и сказал всем в пещере: «Хорошо, я ухожу сейчас же. Это будет очень опасно. Если у вас есть какие-нибудь спасительные артефакты, пожалуйста, дайте мне».


Мойя бросила бутылку. «Это очень эффективное зелье, равное целительному заклинанию 7-го уровня. Используй его при необходимости».


Морриган бросил ему кольцо. «Кольцо Явления. Это то, что поддерживает меня в живых. Ты знаешь, как его использовать, верно?»


«Я знаю, я давно хотел это кольцо. Спасибо».


Канорсе немного подумал. У него ничего не было и он мог только пожать плечами. «Сожалею».


Скинорс не удивился этому. Канорсе был чистым воином и умел сражаться только один на один. Он не был из семьи высокого класса. Единственная хорошая вещь при нем была мечом, который Линк сделал для него.


Если бы у него были какие-то спасительные вещи, он не был бы так изранен.


«Все в порядке. Этих вещей и арбалета принцессы Энни должно быть достаточно». Скинорс отложил все и сказал: «Время пришло, поэтому я ухожу прямо сейчас. Мойя, если что-нибудь случится, не плачь по мне. Просто молись, и я с радостью попаду на небеса».


«Пфф!», — Мойя закатила глаза и вернулась к лечению, игнорируя его.


Скинорс усмехнулся. Он повернулся, чтобы посмотреть на водопад, и глубоко вздохнул. Затем он сказал Морригану: «Дай мне водонепроницаемый щит».


Морриган бросил Защитный барьер 2-го уровня. Стеклянное сияние окутало Скинорса, и он побежал. Он вырвался из водопада. Только его голос вернулся в пещеру: «Всё, удивительный герой снова ступил на эпический путь».


Все в пещере потеряли дар речи.


Скинорсе скатился с водопада и быстро вошел в бассейн с водой внизу. Некоторое время он боролся, прежде чем высвободился от быстрого течения. К тому времени, когда он поднялся на берег, защитное заклинание уже было тусклым.


Однако его работа была выполнена. Скинрос остался сухим. Его Боевая Аура вибрировала и сломала чары. Светло-серая Боевая Аура появилась, скрывая его тело.


Он нырнул в лес и исчез.


Вскоре у воды появилась Нага. Она обошла это место. Через некоторое время она ускорилась в направлении, в котором исчез Скинорс.


Однако успешное преследование зависело от мозгов, а не от скорости.


Нага была не очень успешной в этом. Через полчаса ей пришлось остановиться, потому что она полностью потеряла Скинорса. Она ходила вокруг, казалось бы, очень взволнованая. Через несколько минут она помчалась в другом направлении. Через много миль появилось пустое пространство шириной около 150 футов. Это был пустой лагерь, окруженный деревянной стеной.


Два больших и мясистых демона стояли у входа в качестве охранников. Внутри было семь или восемь нагов и более 20 темных эльфов.


Темный эльф подошел к Наге. «Ты вернулась».


Нага кивнула и бросила свое копье Темному Эльфу. Она пошла к круглой деревянной хижине в центре лагеря. Она постучала в дверь. «Командующий?»


«Входи», — сказал мягкий женский голос. В то же время дверь со скрипом открылась.


Нага вошла. Внутри черноволосая Нага крутилась в невероятных позах на земле.


Кроме невероятно гибкого тела, черноволосая Нага выглядела как человеческая девушка. Её тело было даже меньше средней наги. Единственная особенность была темно-красная метка на левой стороне ее лба.


Увидев своего подчиненного, она опустила ноги вниз от затылка. Взглянув на выражение лица подчиненного, она спросила: «Почему ты потерпела неудачу? Элли была убита?»


Нага кивнула и высказала всё: «Мы почти победили, но выскочил человек-волшебник, и спас их. Позже я нашла их ауру, но он очень хитрый, и я потеряла его».


«Они взяли письмо генерала?» Черноволосая Нага прикрыла лоб. Казалось, у нее разболелась голова.


После нескольких минут молчания она внезапно сказала: «Линк уничтожил алтарь мастера. Это значит, что он скоро отправится на север. Так как мы не можем остановить письмо, пойдем, остановим Линка».


«Как? Мы не знаем, как он туда доберется».


«Это просто. У Линка есть Яббы, и у него есть их дирижабли. Поскольку он идет на север, он, скорее всего, будет использовать их. Таким образом, он пойдет по прямой линии от Ферде до Крепости Орида. Если мы идем прямо на юг, мы обязательно столкнемся с ним».


Другая Нага все еще колебалась. «Командующий, — тихо сказала она, — Линк — легендарный маг, специализирующийся на пространственной магии. Боюсь, мы ему не ровня».


Ранее он уничтожил три их алтаря. Такие способности были действительно ужасными.


Черноволосая Нага усмехнулась. «Он могущественен, но у нас больше людей. Я тоже хочу испытать его силу! Я верю, что даже если я не смогу его убить, я точно смогу победить его. У нас мало времени. Пойдем же!»


Вспыхнул свет, и в ее руках появилось копье с серебряной молнией.


Это была не просто молния. Можно увидеть, что, когда наконечник копья рассекает воздух, он создает рябь. У серебристо-белого тела также была линия золотых рун Агаты.


В переводе это означало: «От судьбы не уйдешь».


Увидев копье, Воин-Нага была ошеломлена. «Копье Победы! Мастер дал его тебе?»


Копье Победы было легендарным оружием высшего порядка. Оно занимало пятое место среди всех легендарного оружия в истории Агаты. Обычно Бог Разрушения дарит его только своей самой любимой и талантливой Агата Наге.


Черноволосая Нага возгордилась. «Да, он дал его мне. Я верю, что оно принесет нам победу, как в той истории!»


Воин Нага опустилась на одно колено и вздохнула. «Этому человеку-магу конец!»
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Глава 474. Кто на кого устраивает засаду?



Ферде, на платформе дирижабля


Боевые дирижабли Ябба спустились в 20 футах от платформы, готовые к взлету. Их двери были открыты, ожидая людей на платформе.


Цель визита Линка в Крепость Орида на этот раз состояла в том, чтобы отозвать власть герцога Абеля, но он не мог сделать это в одиночку. Несмотря на то, что он был лордом Ферде, он не был начальником герцога Абеля. Независимо от того, насколько высок был его престиж, герцог Абель не принимал от него команды.


Конечно, если бы был кто-то, кто мог дать такой приказ герцогу, это был бы сам король Леон, который жил в Ферде.


Итак, король Леон согласился пойти с ним.


Леон всегда заботился о своем брате. С королем рядом с ним Линк теперь крепко стоял на ногах.


Ему все еще нужна была сила, чтобы защитить себя от любой оппозиции.


Ему придется столкнуться с личными телохранителями герцога Абеля, которые могут включать Агата Нагу.


Он не сможет просчитать все непредвиденные обстоятельства в этой операции, поэтому он взял с собой помощь.


Селин была одной из тех, кого взял с собой Линк. Ее пистолеты обладали атакующей силой 9-го уровня, и у нее также была способность предвидеть атаки. Её расстояние удара было впечатляющим — 2000 футов, и Линк наверняка одержит верх, если она обеспечит прикрытие издалека.


Она была козырем Линка.


Помимо нее Линк собрал 40 Воинов, вооруженных волшебными пистолетами. В случае необходимости они сразу же обрушат на врага шторм 7-го уровня.


Он также привел с собой трех Воинов Драконов 8-го уровня, включая Фелину.


Этой сборной должно быть достаточно для любой битвы.


Вскоре все попали на борт. Боевые дирижабли начали набирать высоту, когда все оказались на борту. Как только они достигли 6,000 футов в воздухе, дирижабли начали направляться прямо к Ориде.


Через некоторое время Линк вдруг почувствовал, что что-то не так.


Это было смутное ощущение, но он чувствовал, что что-то может случиться, если они полетят прямо к крепости.


До того, как Линк стал Легендарным Магом, у него было немало предвидений, подобных этому. Накануне освобождения демона Тарлвесса из тюрьмы ему снился кошмар, когда он еще учился в Магической академии в Восточной бухте.


Но это случилось только во сне.


Теперь Линк почувствовал то же самое ноющее чувство, хотя оно было слишком слабым. У него не было никакой возможности узнать, было ли это настоящим предчувствием или просто его ум подшучивал над ним. После долгих раздумий он решил не рисковать.


Еще до того, как он заговорил, Селин, сидевшая рядом с ним, прошептала: «Линк, не мог бы ты попросить капитана изменить наш текущий курс? Что-то не так».


У Селин был дар ясновидения. Услышав это от неё, Линк отдал свой приказ капитану без каких-либо колебаний. «Мерлин, сделаем крюк».


Мерлин выглядел раздраженным этим. «Мой господин, я боюсь, что это невозможно».


«Почему это?»


Мерлин объяснил: «Дальность полета дирижабля ограничена. У него достаточно магических кристаллов, только чтобы пролететь не более 2800 миль. Поскольку расстояние по прямой линии до Крепости Орида от нашей точки отправления составляло 1200 миль, нам достаточно только туда и обратно. Если мы пойдем сейчас в обход, я боюсь, что мы не сможем вернуться в Ферде».


Линк немного подумал, затем нашёл идею. «Как насчет такого: сейчас же прекрати использовать магическую печать, а я буду использовать пространственное поле для перемещения дирижабля».


Все в салоне потеряли дар речи. Дирижабль такого размера весил около 100 тонн. Даже если бы Линк смог удержать его в воздухе, сколько энергии ему нужно было бы потратить? И как долго он сможет выдержать напряжение?


Также было важно отметить, что им все равно пришлось пролететь несколько тысяч миль, прежде чем они достигли бы пункта назначения.


Мерлин неуверенно сказал: «Мой господин, ты уверен, что все в порядке?»


Он никогда не испытывал ничего подобного за время своего пребывания в должности капитана дирижабля.


Линк сказал. «Да, не беспокойся ни о чем».


Поскольку Мерлин знал, насколько силен Линк, он приказал остальным членам экипажа: «Давайте замедлим дирижабль, зависнем в воздухе».


Волшебная печать дирижабля начала вращаться в обратную сторону. Через полминуты дирижабль перестал двигаться вперед и теперь тихо покачивался в воздухе.


Линк начал медитировать, его разум погрузился в глубокую концентрацию. Сила Дракона текла из его тела в дирижабль и распределялась по всем точкам давления судна. С внезапным толчком своей воли Линк активировал заклинание, над которым он работал последние пару дней: Прогулка по пустоте.


Прогулка по пустоте


Легендарное заклинание 11-го уровня


Стоимость: 10-100 очков силы дракона в секунду.


Предел веса: 500 тонн.


Описание: изменения в кривизне пространства для создания толчка. Направление толчка не ограничено. Смена направления происходит немедленно.


(Примечание: это чрезвычайно мощное полевое заклинание.)


Когда заклинание было наложено, все почувствовали легкую дрожь в дирижабле. Через некоторое время он снова стабилизировался. Затем Линк сказал Мерлину: «Хорошо, ты можешь медленно отключать магическую печать».


Все члены экипажа посмотрели на своего командира Мерлина, не решаясь сделать какое-либо движение. Мерлин тоже нервничал по этому поводу, так как боялся, что дирижабль может упасть с неба в любой момент. Поколебавшись несколько секунд, он наконец жестом указал своей команде сделать, как им велено.


Магическая мощность дирижабля постепенно начала уменьшаться. Через полминуты источник магической силы был полностью отключен. Несмотря на это, весь дирижабль все еще продолжал плавать в воздухе.


Линк осторожно начал поднимать дирижабль. Он чувствовал, что его Сила Дракона расходуется со скоростью около 41 очка в секунду. Принимая во внимание его текущую скорость восстановления Силы Дракона, которая составляла 37 очков в секунду, он эффективно тратил 5 очков Силы Дракона каждую секунду.


«Хорошо, садитесь прямо сейчас. Я собираюсь ускориться», — сказал Линк.


Линк начал медленно менять направление поля, увеличивая мощность своей силы Дракона в дирижабле. Все судно начало набирать скорость, пока оно не взлетело в воздух даже быстрее, чем раньше.


Ууу, уууууу … Ветер ворвался в каюту, когда они мчались по воздуху. Мерлин посмотрел на спидометр дирижабля и увидел, что тот показывает скорость 1060 миль в час. Они летели вдвое быстрее, чем раньше, когда дирижабль все еще питался их запасом магических кристаллов.


Что было еще более удивительным, так это тот факт, что все судно не столько качалось, сколько летело по небу. Если бы не бушующий ветер и быстро меняющийся пейзаж, они бы не почувствовали, что дирижабль даже движется.


Движение дирижабля было еще более устойчивым, чем раньше.


Все члены экипажа на дирижабле были ошеломлены этим.


Выражение лиц трех Воинах Драконов было гордостью и почтением к проявлению чистой силы их герцога.


Что касается короля Леона, у него изначально были некоторые сомнения относительно этого путешествия на север. Однако, увидев силу Линка, он вздохнул. Он должен быть в безопасности в его руках.


Остальные Воины тоже смотрели на Линка с восхищением.


Только Селин осталась равнодушной к этому. Она уже знала степень силы Линка. Видя все выражение благоговения и шока на дирижабле, она не могла удержаться от улыбки.


Линк, однако, в данный момент не замечал своего окружения. Его разум был полностью сконцентрирован на маневрировании дирижабля по воздуху, ощущая при этом как внутреннюю работу дирижабля, так и любые изменения в воздушном потоке снаружи.


Через пять минут дирижабль летел над океаном, а затем вдоль береговой линии по прямой.


Пролетев примерно 500 миль за полчаса, Линк начал замедляться. Когда он снизил скорость дирижабля до 500 миль в час, Линк сказал Мерлину: «Хорошо, возобнови ввод магической энергии. Я отпускаю управление сейчас же».


Чувствуя себя еще более уверенно относительно способностей Линка, Мерлин приказал, чтобы его команда сделала, как велено.


Экипаж начал работать, чтобы увеличить магическую мощность дирижабля, как им сказали. Линк постепенно снижал свою силу Дракона, чувствуя, как дирижабль восстанавливает контроль над собой.


Пять минут спустя Линк, наконец, вернул контроль над дирижаблем обратно команде. На протяжении всего процесса дирижабль не колебался.


Затем Линк посмотрел на Селин, которая сразу поняла, о чем он собирается спросить. Она кивнула. «Не должно быть никаких проблем».


Услышав это, он отдал команду экипажу: «Летите прямо в Ориду».


Они заложили этот крюк ради безопасности. Если в этот момент произойдет несчастный случай, у Линка не останется иного выбора, кроме как признать, что удача с самого начала не была на их стороне.


Пролетев еще 20 минут, когда сила дракона Линка полностью восстановилась, Мерлин внезапно сообщил ему: «Господин, впереди что-то есть».


Затем он указал на одного из своих пилотов, который постучал по нескольким рунам. В центре кабины появилось волшебное изображение, показывающее большого орла с размахом крыльев в 50 футов, летящего перед ними. На спине орла ехали десять или около того фигур.


По изображению Линк узнал, что эти фигуры принадлежали Агата Нагам. Судя по всему, все они направлялись в Крепость Орида. Это не сулит им ничего хорошего.


Линк спросил, несколько ошеломленный, «Как далеко они? Они заметили нас?»


«Они в 50 милях от нас и, вероятно, до сих пор не заметили нас», — ответил Мерлин.


Линк немного подумал, затем сказал: «Следуйте за ними, я устрою им засаду!»


В предыдущем игровом мире, за исключением нескольких священников-нагов, большинство нагов не могли летать. Убив гигантского орла, он мог послать нагов на гибель, сбросив их с высоты в 6,000 футов!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Prishestvie-Arximaga/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 475. Катюша в руинах



Три мили в воздухе, небо было синим сапфировым.


В воздух поднялся огромный ястреб с размахом крыльев более 100 футов.


Ястреб выглядел очень странным. Издалека он выглядел обычный как ястреб. Но ближе Линк обнаружил, что он был покрыт металлическими темно-красными чешуйками. Они слабо светились, и он видел на них много божественных рун. Они излучали подавляющую ауру. Что касается крыльев, они были сделаны из перьев, но с первого взгляда они выглядели как ряды ножей. Края блестели как лезвия.


Увидев это, Линк понял, чем это было. Это должно быть животное, трансформированное из дракондора. Оно должно быть действительно мощным!


Обычные дракондоры были похожи на этого, но размах их крыльев не превышал 60 футов. Агата Наги уже показывали божественные заклинания одомашнивания, поэтому Линк не удивился.


Звук расплывался по воздуху. Это была Агата Нага, говорящая со спины дракондора. Вместо немедленной атаки Линк завис в двух милях от «Ястреба-дракона» и внимательно прислушался.


«Это странно. В информации говорилось, что корабль Линка вылетел, но следов не было. Он разбился на полпути?» Говорящей была Воин-Нага. Линк также увидела маленькую черноволосую Нагу, сидящую перед ней. По какой-то причине Линк нашел ее знакомой, но большая часть её тела была закрыта, поэтому он не мог разглядеть её.


«Хорошо, хватит жаловаться. В этом мире нет ничего абсолютного. Если бы с Линком было так легко покончить, он не был бы таким знаменитым. Он, должно быть, пошел в обход», — сказал другой голос. Это было слишком далеко, поэтому Линк не мог точно определить, кто именно говорит. Хотя он чувствовал, что голос был знакомым. Он был мягким, как плавающее перо; и прекрасным.


«Голос звучал как Мисамье, но ровнее. Должно быть, я слышал его где-то раньше».


Если Линк услышал бы его чётче, он точно смог бы вспомнить. Тем не менее, они были на три мили вверх и летели со скоростью пару сотен футов в секунду. Ветер пролетел мимо них, искажая голос, так что он не мог понять, кто это говорил.


Через некоторое время другой голос сказал: «Командир, мы пойдем в Крепость Орида?»


«Да. Мы замаскируемся и войдем. Люди похожи на нас. Если мы скажем, что собираемся вступить в армию, у них нет причин мешать нам войти».


Снова был этот прекрасный голос. Теперь Линк знал, что она была командиром Нага.


После этого еще один разговор начался на задней части дракондора. Раздавались жалобы. Линк терпеливо слушал и вскоре смог составить план.


Он не убрал всех шпионов Нага с территории. Эти наги смогли узнать время и путь, по которому он пойдет на север. Они ждали его в пути, но потом он сменил направление, поэтому они ничего не получили. Поскольку они разминулись с ним, они решили повернуть на север и отправиться к Крепости Орида, чтобы стать солдатами генерала.


Если честно, их план был хорош. Снаружи Наги не отличались от людей. Их энергия была темно-красной силой разрушения. Она сильно отличалась от Темной силы и редко встречалась на материке. Легко было обмануть других.


Как только эти наги успешно перейдут на сторону герцога Абеля, у Линка будет больше проблем.


В этот момент поле зрение Линка вспыхнуло. Это была миссия.


Активировать Миссию: Перехват


Содержание миссии: Не дайте Агата Нагам войти в Крепость Орида.


Вознаграждение: 10 Джогу


Видя это, у Линка появилась идея. На Ястребе было только 13 Нагов, все около уровня 8 или 9. Только трое действительно угрожали Линку.


Первой была Нага спереди, одетая в черно-красное платье. Она была, вероятно, жрицей. Другой была черноволосая Нага. Линк чувствовал, что она на пике 10-го уровня. Последняя была Дракондором. Бог Разрушения защищал его, и он был чрезвычайно воинственным. Тем не менее, его размер означал, что он был не таким уж проворным. Он был, вероятно, наименее угрожающим из трех.


Даже если бы все трое атаковали одновременно, с ним, вероятно, все было бы в порядке, если бы он был осторожен … У них были какие-то мощные боевые приемы или сумасшедшее оружие? Несмотря ни на что, игра предупредила его, поэтому он должен был быть готов.


Он принял миссию и незаметно пробрался к дракондору снизу.


Прогулка по пустоте Линка была очень мощной. В полную силу, она была так же быстра, как его форма дракона. Ястреб-дракон не был таким быстрым. Он был даже медленнее, чем крейсерская скорость дирижабля Ябба. Всего около 400 футов в минуту, так что Линк мог легко догнать его.


Расстояние между ними сокращалось. Две мили … одна миля … полмили … Линк увидел, как черноволосая Нага начала смотреть из стороны в сторону. Она что-то почувствовала.


Линк немедленно прекратил приближаться. Спустя десять секунд черноволосая Нага все еще не расслаблялась.


«Это странно. Что-то не так», — начала она говорить.


Теперь Линк был намного ближе к ней и мог слышать ее голос более четко. Он еще больше почувствовал, что ее голос был знакомым. Должно быть, он слышал ее в игре, и она должна быть неким боссом Нага, который доставил ему немало хлопот.


Кто она такая?


Линк начал думать. В игре он убил 16 боссов Нага с Серебряных островов. У каждого были свои особенности. Также было несколько черноволосых … Подождите, Линк вдруг вспомнил её имя.


Ее полное имя было: Обет Победы, Слава Агаты, Катюша в Руинах. Она появилась во второй половине игры и была одним из немногих ужасных боссов, которых можно было убить только с помощью самоубийственной техники.


Что такое самоубийственная техника?


Это означало, что босс будет использовать мощный ход каждые две секунды. Этого нельзя избежать или заблокировать. Даже божественный щит, известный Святым Рыцарям как «непобедимый», будет побежден за один удар.


Только море воинов могло победить Катюшу. Они должны были атаковать один за другим, чтобы блокировать её движения и утомлять ее.


Линк вспомнил, что в игре две гильдии объединились, чтобы сформировать группу из 1,000 игроков. К концу 857 умерли, каждый от одного удара. Когда здоровье Катюши было ниже десяти процентов, её скорость атаки увеличивалась на 200% и она делала ход каждые 0,6 секунды … Это была кровавая баня.


Встретив Катюшу снова в реальной жизни, Линк обнаружил, что она не такая могущественная. Чтобы позаботиться об игроках, игра установила правило, согласно которому Катюша должна была делать ход каждые две секунды и поражать игрока с самым высоким уровнем ненависти. В реальном мире такого правила не было.


В реальной жизни у нее могут быть другие ограничения, но она определенно будет ловкой по максимуму. Если она нападёт на Линк, а он не будет готов, он превратится в фарш.


Линк несколько секунд думал и придумал план.


Сначала он ждал более десяти секунд. В это время Катюша смотрела из стороны в сторону. Она не нашла ничего странного, но всё ещё была насторожена. В её руках появилось копье, которое сияло как молния.


Видя это, Линк рефлекторно сглотнул.


Он явно узнал это копье. Это было Копье Победы, Легендарное оружие Воинов. Из всего легендарного оружия, которое появилось в игре, оно заняло четвертое место над мечом Ярости Короля Драконов.


После смерти Катюша дропает осколки сломанного меча. Собрав 20 предметов и выполнив несколько миссий, он мог найти кузнеца-гнома, чтобы сделать низкоуровневое Легендарное Копье Славы. После дюжины миссий последней миссией будет обмануть Бога Разрушения. Затем он мог погасить Копье Славы и создать Копье Победы.


Урон копья был очень высок. Оно имело только один эффект, но тот был извращенно мощным и мог быть активирован. Он назывался Шипом Судьбы. После срабатывания следующая атака игрока против существа увеличивается в 50 раз или в десять раз против игрока. Удара нельзя было избежать или блокировать.


Еще более страшным моментом было то, что эффект может применяться как вблизи, так и в дальнем бою.


В игре у Воинов был очень тяжелый путь развития. Они могли только использовать грубую силу. Другие специальности могли бы водить их вокруг пальца, если бы у них был хоть малейший навык. Маг, в частности, мог послать Воина на тысячи футов в воздух и убить его свободным падением.


Но как только у Воина будет Копье Победы, он станет непобедимым героем. Они могут победить любого за считанные секунды, и любой постарается избежать их.


Конечно, игроков, выигравших в игре «Копье победы», можно пересчитать по пальцам одной руки.


Но сейчас — это была настоящая жизнь. Не было никакой разницы между существами и игроками. Как только Линк увидел Копье Победы, он избавился от идеи столкновения с Катюшей напрямую.


Линк подкрался к Ястребу-дракону. Когда он был в около 2000 футах, он остановился. Теперь он был под зверем и в слепой зоне Катюши. Отсюда он мог атаковать, не беспокоясь о немедленной реакции Катюши.


Глубоко вздохнув, Линк достал меч Ярости Короля Драконов.


Шар отчаяния


Сразу появилась пространственная сфера, содержащая черный вихрь. Линк нанес удар. Еще один Шар Отчаяния появился в самом дальнем месте, и он активировал еще один. Таким образом, наконечник меча мгновенно пересек 2300 футов, попадая под живот ястреба-дракона.


Ястреб-дракон был любимчиком бога разрушения и был защищен божественной силой. Шар Отчаяния Линка не мог проникнуть в него, но этого было достаточно.


Меч Ярости Короля Драконов прижался к чешуе живота ястреба-дракона и нанес удар. Он активировал Безграничную Резкость, и чешуя была пробита. Меч проник в тело ястреба на глубину 12 дюймов.


«Разрушитель Пустоты!»


Королева Красных Драконов дала ему это заклинание. Это хорошо работало с Силой Дракона. Темно-фиолетовый огненный шар мгновенно появился на кончике меча, а затем взорвался.


Бум! Огонь извергся из живота ястреба. Пламя распространилось глубоко внутри него и вырвалось из других мест. Увидев это, Линк понял, что для Дракона-Ястреба игра окончена.


Он не остановился ни на секунду. Немедленно активировав Пространственный Прыжок, он отпрыгнул до трех миль, прежде чем перейти в полёт.


Линк много думал о направлении, в котором он летел. Вместо того чтобы идти к дирижаблю, он на всякий случай улетел в другое место.


Он услышал вопль ястреба-дракона и сердитый рев Агата Наги. Он повернулся и увидел, как пылающее тело ястреба-дракона резко падает. Агата Наги на спине тоже упали.


Линк так же увидел Катюшу. Она стояла на спине ястреба и смотрела на Линка. Ее яростный голос раздался. «Линк, не беги!»


Затем он увидел, как жрица Нага наложила на Катюшу таинственное заклинание. Пара красных крыльев выросла за ее спиной. Она взмахнула крыльями и бросилась к Линку. Она была совсем немного медленнее, чем он.


Линк потерял дар речи. Он не боялся, что его поймают, но теперь, когда у него кто-то на хвосте, он не сможет вовремя добраться до Крепости Орида.


Но затем он подумал, что божественные заклинания имеют ограничения по времени. «Мне просто нужно тянуть время».
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Глава 476. Копьё Наги и пушка Селин



У всего оружия была какая-то слабость. Нечто такое сильное, как «Копье Победы», не было исключением из этого правила.


Однако Линк не имел ни малейшего представления, где эта слабость может быть.


Это был первый раз, когда Линк столкнулся с таким оружием, и поэтому он не хотел рисковать и получить удар копья, особенно когда его владелец был тем, кто не поколебался бы покончить с собой. В одно мгновение Катюша догнала его, и его первым побуждением было немедленно сбежать от нее.


Все, кто наблюдал за ходом битвы на дирижабле, были удивлены, увидев, как Линк бежит от Агата Наги.


«Что происходит? Почему Мастер Линк решил бежать? Он даже не начал сражаться».


«Молниеносное копье в руке леди выглядит невероятно мощным!»


«Должны ли мы выйти и помочь?» спросил один из Воинов Красных Драконов.


«Нет, не надо. Лорд послал свой сигнал», — крикнул Мерлин, капитан дирижабля.


Все посмотрели на магическое изображение в середине кабины дирижабля и увидели, что Линк протягивал свою палочку, летя с максимальной скоростью по воздуху. Из его палочки начал течь поток света, образуя перед ним ряд слов.


«У Наги мощное оружие, отойдите сейчас же!»


Все они смотрели на каждого с любопытством, какое оружие заставило бежать даже Линка. Поскольку это был прямой приказ их лорда, дирижабль начал отступать.


Селин закричала: «Она заметила нас!»


Черноволосая Нага, которая вырастила из ее спины пару темно-красных крыльев, казалось, смотрела в их сторону. Через несколько секунд она перестала преследовать Линка и начала мчаться к дирижаблю.


Встревоженный, Мерлин спросил: «Как быстро она летает?»


Один из его пилотов наколдовал волшебную печать из кончика пальца и несколько раз поспешно постучал по ней. Несколько секунд спустя он сообщил капитану: «800 футов в секунду, сэр! Она доберется до нас через одну минуту!»


Скорость дирижабля составляла не более 180 футов в секунду, а его длина от кончика до хвоста превышала 20 футов. Весь корабль походил на кита, вяло плавающего в воздухе и ожидающего, когда на него нападет ловкий хищник.


При таких обстоятельствах бежать было бесполезно!


Мерлин немедленно отдал приказ остальным членам экипажа. «Стойте! Готовьте волшебные пушки к бою!»


Идея заключалась в том, что у них может быть больше шансов на победу в этом бою, если они будут сражаться с врагом всем, что у них есть, вместо того, чтобы убегать с поджатыми хвостами, оставляя себя широко открытыми для атак противника.


Члены экипажа дирижабля двигались синхронно друг с другом, когда они ловко регулировали магическую мощность, создаваемую вентиляционными отверстиями дирижабля. Боевой дирижабль засвистел и остановился в воздухе.


Удары о металл зазвучали со всех сторон дирижабля. Каждая волшебная пушка была выведена и нацелена на врага. С конца ствола пушки излучался яркий свет, когда они начали заряжаться магической силой.


Все воины на борту дирижабля также начали готовиться к предстоящей битве.


Капитан Мерлин продолжал отдавать приказы без признаков паники.


«Наденьте свои парашюты, все!» он приказал, в качестве меры предосторожности.


Один из воинов помог королю Леону надеть парашют, в то время как мужчина Ябба стоял на другой стороне, обучая его, как им пользоваться.


«Ваше Высочество, вы видите эту веревку? Если что-то случится, и вы обнаружите, что свободно падаете в воздухе, просто потяните за эту веревку, которая немедленно развернет ваш парашют, и вы сможете спокойно спуститься. Может быть. В лучшем случае вы, вероятно, выйдете из этой ситуации с двумя сломанными ногами. Что ж, да благословит вас Бог».


Король Леон никогда не имел опыта в воздушной войне. Его лицо стало совершенно бледным, и он, казалось, был на грани рвоты.


Трое Воинов Красных Драконов выскочили из кабины. Принимая свои формы драконов, они кружили вокруг воздушного корабля в качестве дополнительного слоя защиты.


Селин и остальные стрелки собрались на втором этаже кабины, где по обеим сторонам дирижабля были установлены бойницы. Эти бойницы были зарезервированы для снайперов Яббы. Однако в этом случае Селин и остальные были единственными на дирижабле, способными наносить удары на расстоянии, и поэтому они готовили свои орудия для стрельбы по приближающейся Наге.


Через десять секунд все боевые приготовления были сделаны.


Линк не ожидал такого поворота событий.


Он не ожидал, что Катюша сможет заметить дирижабль в 50 милях в воздухе. Теперь, когда дирижабль стал её мишенью, у него не было иного выбора, кроме как начать бой!


Линк осторожно держался на расстоянии не менее 2000 футов от своего противника. У него было смутное ощущение, что, если он подойдет поближе, возникнут проблемы.


Правильно ли было его предчувствие или нет; он не осмеливался рисковать на этом этапе.


Теперь он летел со скоростью 1000 футов в секунду, что было даже быстрее, чем у Катюши. Это дало ему шанс перехватить инициативу.


Несмотря на это, Катюша проигнорировала Линка и продолжила движение к дирижаблю.


Когда Катюша находилась в радиусе 10,000 футов от дирижабля, Линк уже достиг его. Он остановился перед кораблем и закричал: «Нага владеет легендарным копьем. Как только она бросит его в вас, немедленно покиньте дирижабль!»


Все на борту были ошеломлены при упоминании легендарного оружия.


Когда Линк закончил говорить, Катюша была уже в пределах 3000 футов.


По его оценкам, её максимальная дальность удара составляла примерно 2000 футов. Даже имея в своем распоряжении пространственный скачок и мгновенную вспышку, он не собирался сокращать пропасть между ними.


В игре, после того, как «Копье Победы» активирует «Шип Судьбы», оно будет привязано к своей цели. Даже если Маг использовал пространственные заклинания, такие как Мгновенная Вспышка, чтобы сбежать на другую сторону континента, Шип Судьбы все равно нашел бы свой след.


Это копье просто обладало непостижимой божественной силой!


Прежде чем он ушел, Линк внезапно мельком увидел Селин и почувствовал себя неловко, оставив ее на борту. Селин хорошо стреляла, но не настолько, чтобы убить легендарного противника. Если она привлечет внимание Наги, а затем станет целью копья, она мгновенно испарится.


С силой его воли белый свет поглотил все тело Селин. В одно мгновение она снова появилась за пределами дирижабля рядом с Линком.


«Что за…?» Селин была сбита с толку ее внезапной телепортацией в воздух.


«Ты со мной», — сказал Линк.


Он вытащил кожаную веревку, чтобы привязать Селин к его спине с помощью Руки Волшебника. «Хватайся покрепче!», — сказал он, прежде чем оставить дирижабль позади.


Перед тем, как улететь, он поговорил с Фелиной и другими Воинами Красных Драконов: «Нага — легендарное существо, чрезвычайно мощное. Держите дистанцию и атакуйте, только когда я отдам приказ!»


«Понятно!» ответил три Воина Драконов.


Катюша теперь достигла 2000 футов от дирижабля, дирижабль уже был в радиусе поражения.


На дирижабле Мерлин крикнул: «Целься, огонь!»


Магическая сила быстро кружилась в дирижабле. Через несколько мгновений каждая волшебная пушка начала открывать огонь, стреляя фиолетовыми шариками света в Катюшу. Следы света можно было увидеть после их полета по воздуху.


Каждый боевой дирижабль был снабжен десятью волшебными пушками с каждой стороны, каждая из которых могла стрелять по десять выстрелов. Каждый фиолетовый шарик света, излучаемый каждой пушкой, обладает взрывной силой около 7-го уровня. После взрыва он оставлял огненный шар диаметром более десяти футов. Получающиеся огненные шары эффективно заблокировали траекторию Катюши к дирижаблю.


В то же время меткие стрелки на борту обрушили пулевую бурю на Нагу.


Магические Пистолеты приводились в действие исключительно огненным элементом. Их стволы были изящно изваяны с помощью преобразующих заклинаний. Звук, который они издавали при каждом выстреле, был мягким, но удар каждой пули был невероятно мощным. Обладая как минимум проникающей способностью 6-го уровня, даже самым опытным бойцам было бы трудно защитить себя от выстрелов, сделанных с ним.


На борту находились 20 стрелков. Когда они в унисон открыли огонь, по воздуху в сторону Катюши свистнул поток пуль.


Перед лицом такой концентрированной атаки Катюше было некуда бежать. Она закричала: «Умрите!»


Затем она швырнула Копье Победы в дирижабль. Как только оно покинуло её руку, она сразу же прикрыла себя крыльями.


Ее темно-красные крылья пострадали от пуль и магических взрывов. В ослепительном свете ее крылья, укрепленные божественными заклинаниями, были разорваны на части.


Но в тот момент Копье Победы, которое она метнула, наконец поразило дирижабль.


На протяжении всего полета оружие было покрыто темно-красным циклоном энергии, который вспыхивал молниеносными вспышками. Он оставил след темно-красного света на своем пути.


Через полсекунды копье взлетело на 1500 футов в воздух и ударило по дирижаблю. Под действием удара все судно было немедленно разорвано пополам.


Два куска металла, которые когда-то составляли дирижабль, теперь рухнули с неба.


Все Воины на борту выпрыгнули из зияющей дыры в средней части дирижабля. Оказавшись в воздухе, они открыли свои кожаные парашюты. Вскоре воздух наполнился воинами, бесцеремонно спускающимися на землю.


Когда Линк увидел, что Катюша бросил Копье Победы, он сразу же взревел: «В атаку!»


Это был их шанс.


Линк и три Воина Красных Драконов помчались к Наге.


Линк летел быстрее всех. В одно мгновение он оказался в нескольких тысячах футов от Катюши. Это было также пределом его диапазона каста.


Ударом меча он создал в воздухе серию шаров отчаяния. Фиолетовая сфера Разрушения Пустоты начала формироваться на кончике меча, когда она находилась в нескольких футах от Катюши.


Когда заклинание собиралось взорваться, Катюша внезапно расправила то, что осталось от ее крыльев, наружу. В то же время она потянула Копье Победы к себе, и оно мгновенно появилось в ее руке.


Линк опешил. Это было плохо; он никогда не сталкивался с такой техникой в игре.


«Умри, Линк!» Катюша закричала. Изогнув свое тело, она бросила Копье Победы прямо в Линка.


В этот момент Линк почувствовал, как его сердце упало в пятки. Как будто все замедлилось вокруг него, включая копье, которое, казалось, с мучительной медлительностью приближалось к нему.


Он немедленно взорвал Разрушитель Пустоты и одновременно активировал пространственный прыжок.


В ярком свете и Селин, и он исчезли на месте. Мгновение спустя они снова появились на расстоянии 1000 футов. Именно тогда Селин закричала: «Она идет для нас!»


Линк снова произнес Пространственный прыжок.


За секунду ему удалось трижды использовать Пространственный прыжок, но это было бесполезно. Копье Победы не показывало никаких признаков остановки. Мало того, что он не смог набрать расстояния между ними и Копьем, оно казалось все ближе и ближе к ним.


Линк перестал убегать. В этот момент у него не было времени наложить какое-либо заклинание, и при этом он не был уверен, что кто-либо из них будет даже эффективен против копья. Прямо сейчас его меч был единственным, способным перехватить копье. Его Сила Дракона закипела в нем, когда он вцепился в меч Ярости Короля Драконов. Затем он вытолкнул меч изо всех сил.


То, что произошло дальше, ужаснуло Линка.


Он пытался парировать копьё, но с какой бы стороны он ни направлял свой меч Ярости Короля Драконов, Копье Победы всегда удавалось уклоняться от его атак, как если бы оно контролировалось невидимой силой.


Казалось, что само копье могло предвидеть его движения, прежде чем он даже подумал о том, чтобы сделать их.


Как раз, когда копье собиралось проникнуть сквозь его тело, Селин, которая все еще была привязана к спине Линка, внезапно вытащила свои двойные пистолеты, «Линк» и «Селин».


Ее глаза начали излучать пурпурный вихрь энергии, который затем распространился по всему ее телу и, наконец, попал в оба пистолета в ее руках.


Бам! Бам! Селин стреляла из обоих пистолетов одновременно.


В этот момент, с его навостренными чувствами, Линк смог отследить траектории обеих пуль в воздухе. Он также увидел, что они излучают сказочный пурпурный свет.


Две пули танцевали и беспорядочно кружились в воздухе, в то время как Копье Победы продолжало менять свой курс, отчаянно пытаясь предугадать, где пули могут попасть, но все было напрасно.


Копье Победы, наконец, было поражено обеими пулями.


Пораженное атакой 9-го уровня, Копье Победы отклонилось от курса и затем растворилось в воздухе.


Через несколько тысяч футов Катюша снова взяла Копье Победы в руки. Ее крылья теперь превратились в увядшие стебли на спине, она начала падать прямо на землю, в замешательстве глядя на Линка, точнее Селин, которая все еще была привязана к его спине.


В то же время Линк почувствовал, как тело Селин обмякло позади него. Она потеряла сознание.
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Глава 477. Сила времени



С порывом ветра появилась ещё одна нага с темно-красными крыльями. Это была эта жрица Нага. Она схватила падающую Катюшу.


Линк не преследовал их. Сила Копья Победы была очевидна. Если он будет преследовать их и Катюша снова перейдёт в атаку, это будет конец игры для него.


Он продолжал спускаться вместе с Селин.


Три Воина Красных Драконов тоже не осмеливались преследовать. Они летали, спасая несчастные души с поврежденными парашютами. После резкого всплеска активности вся группа приземлилась.


Всего погибло двое — один Ябба и один воин. У всех остальных были легкие травмы. Смерти были неизбежны в бою. Всего две смерти — это было уже достаточно хорошо.


Король Леон тоже был в порядке. Он явно не переломал ноги и отделался простым испугом. Воины собрались вокруг руин дирижабля, чтобы похоронить мертвых и вылечить раненых.


Линк проверил Селин. Ее дыхание было устойчивым, а сердцебиение — сильным. Он оттянул веки и включил волшебный свет. Ее зрачки хорошо отреагировали. Она должна быть в порядке.


Линк догадался, что Селин, должно быть, была истощена перенапряжением. Она должна поправиться после небольшого отдыха. Было ясно, что и Копье Победы, и Селин использовали какую-то силу времени. Они столкнулись, и Копье Победы проиграло.


«Копье Победы использует боевую технику под названием Шип Судьбы. Судьба — это след времени. Не удивительно, что я не могу его заблокировать», — подумал Линк.


Он исследовал всевозможные тайны пространства. Однако он постиг только базовые знания о времени. Он чуть было не проиграл из-за этого сегодня. К счастью, у него была Селин.


Тем не менее, он все еще не был уверен. Мысленно он спросил духа ярости Короля Драконов: «Как вы думаете, когда очнется Селин?»


«Она просто перегружена и через некоторое время все будет хорошо. А вот у тебя проблемы».


«У меня?», — Линк был ошеломлен.


«Да, у тебя. Ты был целью Копья Победы, но не был убит. Теперь на тебе висит причинно-следственная связь. Она будет продолжать действовать до тех пор, пока кольцо не замкнётся».


«Следствием причины должна стать моя смерть, верно?», — Линк знал основы времени.


«Да. Другими словами, ты движешься к смерти».


Линк на самом деле не боялся этого. Поскольку причинно-следственная связь может быть разорвана один раз, она может быть разорвана и во второй раз. «Я бы хотел, чтобы Кинжал Точка Остановки был здесь», — посетовал он. «В противном случае я бы не угодил в такую неприятность».


Кинжал «Точка остановки» мог пробить что угодно, включая время.


«На самом деле, я тоже могу разорвать причинно-следственную связь. Когда Безграничная Острота будет полностью разблокирована, ты можешь использовать меня, чтобы заблокировать Копье Победы».


Линк был в восторге. Безграничная Острота была эффектом Меча Ярости Короля Драконов. Он мог легко пробить броню и заклинания. Он не ожидал, что он может разрубить и время тоже. «Как мне её разблокировать?» поспешно спросил он. «Сколько энергии мне нужно?»


«Я знаю, у тебя полным-полно силы Дракона. Я считаю, что мне нужно как минимум миллион очков Силы Дракона. Я потрачу их, чтобы перейти на уровень 12 и одновременно разблокировать Безграничную Остроту».


«Понятно! Нет проблем», — сказал Линк.


Его скорость восстановления Силы Дракона составляла 37 очков в секунду. Он мог получить миллион очков за три дня и отдать все мечу. Это было просто.


Направляя Силу Дракона в меч, он снова спросил: «Сколько мне нужно, если я хочу перейти на уровень 13, 14 или полностью открыть тебя?»


«Я не знаю». Голос духа звучал немного потерянным. «Ты мой владелец. То, как далеко я смогу пройти, зависит от того, на какой уровень ты сможешь попасть … Темный Змей когда-то был слабее меня, но его владелец зажег Священный Огонь и стал Темным Пауком, поэтому он стал божественным оружием».


Линк улыбнулся. «Не волнуйся. Я продолжу развиваться».


«Поживем-увидим».


С этими словами дух меча перестал говорить.


К тому времени воины уже обо всем позаботились. Командующий Мерлин подошел к Линку. «Господин, что нам теперь делать?»


Дирижабль был разрушен. У них не было возможности быстро добраться до Севера.


«Где мы? Как далеко мы от Крепости Орида?» спросил Линк.


«Мы находимся в горах Глен в 271 милях к югу от крепости», — немедленно сообщил Мерлин.


«Двести семьдесят одна миля — это не далеко. Дирижабль разрушен, так как насчет того, чтобы собрать полезные материалы и вернуться в Ферде. Остальные пусть отправляются на поиски самого толстого дерева поблизости. Вырежьте в дереве дыру и ждите меня».


Представителей Ябба оставалось менее 120 тысяч; а их пилоты были еще более ценными. Их нельзя было бросить просто так, и они не были так хороши в бою. В крепости от них было мало пользы.


Таким образом, Линк должен был взять с собой только 19 Воинов с огнестрельным оружием, Короля Леона и трех Воинов-драконов. Он хотел сделать каноэ из дерева, чтобы все сели на него. Затем он воспользовался бы прогулкой по пустоте и через час добирался до крепости Орида.


«Да, Господин», — все приняли приказы и ушли.


Линк остался присматривать за Селин. Пару минут спустя Линк почувствовал, как Селин пошевелилась. Её веки задрожали. Через полминуты она открыла глаза.


Видя, что она была в руках Линка, первое предложение Селин было: «Ах, я так устала. Я не могу пошевелиться».


Кристально красный шар света появился у кончика пальцев Линка. Это была сущность жизненной силы драконов. Влив свет в тело Селин, он спросил: «Как ты себя чувствуешь? Это помогает?»


«Мм, да. Мне тепло, но я не хочу двигаться». Селин не встала из рук Линка, и Линк позволил ей лежать.


В это время Воины закричали спереди. Казалось, что-то случилось.


Сердце Линка подпрыгнуло. Испуганный тем, что наги пришли снова, он помог Селин подняться и пошёл вперед. Он увидел, как Воин Красных Драконов тащил странного грязного человека, покрытого виноградными лозами и листьями.


Подойдя, дракон сказал: «Герцог, этот человек рыскал поблизости. Я думаю, что он шпион Агата Наги!»


Увидев Линка, мужчина сорвал с себя ветви, обнажив грязное лицо. «Господин, это я, Скинорс!»


Линк узнал его и странно спросил: «Что ты здесь делаешь? Почему ты в таком состоянии?»


Скинорс вздохнул. Все ещё стряхивая с себя виноградные лозы, он сказал: «Я здесь, чтобы доставить вам письмо. Я был на другой стороне горы, когда увидел движение в небе. Я увидел вас, поэтому я поспешил сюда».


С этими словами он вынул окровавленное письмо и отдал его Линку. «Принцесса Энни и Канорсе должны были послать это, но Наги преследовали их и тяжело ранили. Я и мои друзья спасли их, поэтому мне пришлось доставить его вам. Это от генерала. Мы прочли его. Всё хорошо, верно?»


Он робко посмотрел на Линка, боясь, что его отчитают. Когда они открыли письмо раньше, все было иначе. Он чувствовал себя виноватым, когда увидел Линка.


Услышав это, Линк нахмурился. Он взял письмо и открыл его. С первого слова он знал, что это действительно от герцога Абеля, потому что он узнал почерк.


Пока он читал, его брови нахмурились глубже. «Ты знаешь ситуацию в Гладстоне?» он спросил Скинроса. «Там действительно бушует чума?»


Скинорс почесал голову. «Не уверен, но я слышал от наемников, что там действительно чума. Но их лорд быстро отреагировал и все взял под контроль».


Линк был еще более шокирован. В нынешнем состоянии герцога Абеля ему было бы все равно, контролируется чума или нет. Ему просто нужно оправдание, чтобы убивать.


Кроме того, также возможно, что чума была распространена преднамеренно. Её можно было контролировать лишь на время. Если виновник не найден, она будет распространяться. Другими словами, это может превратиться в новую резню. Они будут или убиты солдатами или чумой.


Суть в том, что это была катастрофа для жителей города Гладстон!


«Сколько дней прошло с того момента?» Линк спросил.


«Полтора дня. Мне пришлось прятаться от Наги, поэтому я не мог идти быстро. К счастью, я встретил вас здесь». Скинорсу крайне повезло. Если бы он не нашёл Линка здесь, все бы затянулось.


Полтора дня были небольшим сроком. Крепость Орида находилась примерно в 60 милях к северу от Гладстона. Для подготовки и перевооружения армии потребуется не менее пяти дней. У них еще был шанс.


Король Леон наконец пришел в себя. «Мастер Линк, что-то не так?», — он спросил.


Линк дал ему письмо. Король Леон принял его, и на полпути он воскликнул. «О, славный Бог Света, мы должны остановить его!»


«Я тоже так думаю».


Именно тогда в видении Линка появилась миссия.


Активировать серию миссий: Чума Гладстона


Шаг первый: найдите источник чумы.


Содержание миссии: Спешите в Гладстон и обыщите весь город, чтобы найти распространителя чумы.


Награда 1: 100 очков Омни


Награда 2: Козел отпущения


Заинтригованный, Линк проверил информацию.


Кукла козла отпущения


Легендарный предмет


Эффект: игрок может заблокировать одну смертельную атаку.


(Примечание: мой долг — умереть за тебя.)


Это было то, что нужно Линку. Он немедленно принял миссию и сказал: «Пойдем в Гладстон!»
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Глава 478. Первая подсказка: кладбище, юг города



Север. Город Гладстон


Именно здесь он провел свою первую ночь в мире Фирумана, а также здесь он впервые встретил Селин.


Тогда кровавый мясник Лунд из Темных Эльфов планировал разрушить весь город. Теперь Агата Наги нацелились на это место и начали распространять здесь эпидемию. Этот город был просто магнитом для всевозможных бедствий.


Линк и остальные плыли на бревне шириной в один фут и длиной в двадцать футов.


Линк не видел ничего необычного из-за пределов города. Не было никаких признаков солдат из северной крепости или даже вспышки чумы в городе. Единственное, что показалось ему странным, это прохожие, торопливо идущие по улицам, будто темное облако нависало над каждым из них.


Линк облегченно вздохнул.


«Кажется, мы успели», — сказал Линк. Он нашел пустую поляну в лесу за городом и опустил деревянное бревно на землю, регулируя его прогулку по пустоте.


Воины прыгнули вниз с удивленным выражением на лицах, так как они впервые катались на деревянной лодке по воздуху.


Это было похоже на сон — чтобы простое деревянное бревно пролетело более 500 миль за один час.


Без каких-либо задержек Линк начал назначать задания своему окружению.


Он сказал Фелине и двум другим Воинам Красных Драконов: «Вы трое стойте на главной тропе в 50 милях отсюда. Как только появится армия из Крепости Орида, немедленно доложите. Кроме того, скрывайтесь в тени. Если вы встретитесь с Агата Нагами, не вступайте с ними в бой».


Фелина сказала. «Поняла».


Затем три Воина Красных Драконов направились на север. Они не принимали драконьих форм, так как это слишком сильно выделялось бы.


Затем Линк повернулся к Скинорсу. «Так ты пойдешь со мной или вернешься к своим друзьям?»


Скинорс немного подумал, затем сказал: «Мне лучше вернуться. Они все еще, вероятно, ждут меня».


Когда он закончил, Скинорс вытащил из кармана небольшую сумку и протянул её Линку. «Вот, белые камни, которые ты хотел. Я покопался в древней гробнице и сумел найти 23 таких камня. Посмотри, это то, что ты хотел».


Линк выхватил камни из мешочка и, к его радости, увидел, что белые круглые камни действительно были Джогу. Он убрал сумку. «Отлично, я запомню это. Тебе все еще нужно 78 штук, чтобы получить награду».


На лице Скинорса появилось болезненное выражение. «Если бы я давно знал, что надо собирать эти камни… Я был во многих гробницах, и такие места просто переполнены ими».


Линк был очень рад услышать это. «Еще не поздно. Помни, чем больше камней, тем выше будет награда».


«Я знаю. Тогда я ухожу». Затем Скинорс исчез в глубине густого леса.


Селин, король Леон и 19 стрелков — все, что осталось от его отряда.


Линк сказал королю Леону: «Ваше Высочество, мы собираемся войти в город. Я не думаю, что было бы хорошей идеей входить туда в вашем королевском облачении и короне».


Сначала король Леон намеревался посадить солдат на свои места в казармах, показавшись там в своём королевском обличии. Однако сейчас их главной задачей было справиться с эпидемией в городе. Ношение в городе чего-то броского, как корона, принесло бы больше вреда, чем пользы для их нынешней цели.


«Хорошо», — король Леон не суетился по этому поводу. В конце концов, на Севере было много опасности, и его выживание зависело исключительно от Линка.


Когда король Леон оделся как обычный простолюдин, Линк сказал: «Хорошо, пойдем в город».


Сказав это, он активировал пространственный скачок.


Белый свет окутал всю группу. В одно мгновение они были телепортированы за городские стены и теперь оказались в изолированной аллее в старом районе города Гладстон.


Филиал M13 был размещен в старом районе города. Если Линку нужна была самая свежая информация об эпидемии, M13 было бы хорошим началом.


Однако их отряд состоял из 19 воинов, и все они были одеты в одинаковую форму и вооружены мощными магическими пистолетами. Последователь, ответственный за безудержное распространение эпидемии, будет немедленно предупрежден об их присутствии в городе.


Их единственным преимуществом был элемент неожиданности, поскольку агата наги до сих пор не знали, где они находятся.


После долгих раздумий Линк приложил руку к каменной стене в переулке. Сила Дракона вытекла из его пальцев в камень. Три секунды спустя ему удалось понять планировку комнаты за каменной стеной.


Вероятно, это был склад торговца лесом. Почти половина пространства внутри осталась пустой, в то время как в другой половине были сложены сухие деревянные бревна.


Затем Линк телепортировал оставшуюся часть своей группы на склад.


Оказавшись внутри, Линк нарисовал несколько пространственных рун на стенах, чтобы создать складчатое измерение. В результате площадь уже просторного склада мгновенно удвоилась.


«Ваше Высочество, Селин и я начнем искать информацию снаружи. Все остальные, оставайтесь здесь».


Линк подарил рунный камень королю Леону. «Если вы окажетесь в опасности, просто добавьте свою боевую ауру в этот рунический камень, и я буду рядом с вами через полминуты».


«Я понял».


Затем Линк сказал своим Воинам: «Защитите короля любой ценой».


«Да, мой Лорд!» кричали воины в унисон.


Оставив достаточно еды и воды на месяц для своих людей, Линк нарисовал еще одну руну на каменной стене. С мягким прикосновением к руне на стене появилась пространственная дверь. Линк и Селин вышли через дверь, оставив склад позади.


Оказавшись за пределами склада, обеспокоенный тем, что Селин еще не полностью восстановилась, Линк спросил: «Как ты себя чувствуешь?»


Селин покрутила пистолет в руке и улыбнулась ему. «Никогда не чувствовал себя лучше. По какой-то причине мой уровень восстановления значительно повысился».


Дух меча заговорил в голове Линка: «Родословная Селин просыпается. Посмотри на ее волосы и глаза».


Линк сделал, как ему сказали, и заметил, что волосы Селин стали еще более блестящими, и их окутал слой фиолетового, похожего на сон тумана. В ее глазах произошла еще более удивительная трансформация; ее зрачки были теперь парой фиолетовых, казалось бы, бездонных водоворотов.


Дух меча добавил: «Она начинает все больше и больше походить на Доминатора Души».


Линк был счастлив услышать это. Он улыбнулся Селин и нежно похлопал ее по голове: «Рад слышать. Тогда пошли!»


Площадь фонтанов в старом районе города была такой же, как в прошлый раз, когда он был тут два года назад. Единственное отличие заключалось в том, что деревянные здания, которые были сожжены Линком, были заменены каменной архитектурой.


Когда они приблизились к железным заборам здания M13, Линк наложил заклинание невидимости на них обоих.


Гладстон был небольшим городом, и самым сильным разведчиком под управлением филиала M13 здесь был не более 5-го уровня. Никто из людей внутри даже не заметил их, когда Линк и Селин вошли в здание.


Они направились в комендатуру на втором этаже. Линк постучал в дверь.


Клерки снаружи продолжали просеивать кучу документов перед ними, слишком занятые, чтобы обратить на это внимание.


«Кто там?» Изнутри раздался громкий голос.


Линк толкнул дверь и вошел, Селин пошла вслед за ним. Оказавшись в комнате, Линк снял заклинание невидимости с обоих, мгновенно открыв себя.


«Я не говорил, что ты можешь войти!», — сказочный голос снова заговорил, на этот раз с намеком на гнев.


Линк искал источник голоса и увидел мужчину средних лет, сидевшего в конце длинного стола, с длинным шрамом, бегущим по одной стороне его лица, с холодными и пронзительными глазами. Он был занят написанием письма.


Своим проницательным взглядом Линк смог прочитать, что пишет этот человек. Это был письменный отчет в штаб-квартиру M13 о состоянии эпидемии.


В связи с тем, что все это время король Леон проживал в Ферде, штаб-квартира М13 была перенесена в опаленный город Ферде.


Это означало, что письмо в конечном итоге достигнет опаленного города.


«Кто ты?» Мужчина средних лет вытащил свой кинжал, его лицо было разъяренным.


Линк не хотел раскрывать свою личность сразу. Он уселся напротив человека. Глядя на него, он мягко толкнул воздух перед собой. «Успокойся!» сказал Линк уверенно.


Это было психологическое заклинание под названием Коан Кунды. Оно было названо в честь мага, известного как Кунда. Под воздействием этого заклинания все виды эмоций, будь то страх, счастье, волнение или гнев, будут подавлены.


Говорят, что волшебник Кунд изобрел это заклинание как шутку. Однако из-за такой шутки один из его друзей стал импотентом.


Под действием заклинания командир M13 выпучил глаза. Вся ярость в нем исчезла, и его голос стал ровным и спокойным. «Чем я могу тебе помочь?»


Линк спросил: «В городе эпидемия. Мне нужно знать текущую ситуацию».


Услышав это, он почувствовал сильную дрожь. Его лицо выдавало выражение ужаса. «Ничего хорошего. Вам бы лучше не слышать об этом, поверьте мне».


Линк и Селин посмотрели друг на друга, чувствуя, что мужчина что-то скрывает.


Линк сказал еще более твердо: «Скажи мне».


Человек колебался некоторое время. Не в силах противостоять эффекту заклинания, он сказал: «Мы нашли алтарь неназванного божества в городе. Мы считаем, что это может быть как-то связано с эпидемией. Это было наше единственное преимущество. Наши разведчики пытались вникнуть глубже в это дело, но все они исчезли без следа. Те, кого мы послали в качестве второй волны, также встретили ту же судьбу, что и другие. Это просто ужасно. Эта эпидемия должна быть божьим судом!»


«Есть ли выжившие?»


«Нет. Нам удалось найти только один из трупов наших Воинов. Все его тело было покрыто глубокими ранами, и его рука была засунута в горло, когда мы его обнаружили. Это за пределами моей юрисдикции. Мне нужно подкрепление, мне нужны сильные воины. Мне нужно быть быстрым. Новости об этом не должны распространяться за городскими стенами, иначе кровожадный мясник в крепости Орида получит наши головы!» Мужчина средних лет отклонялся от темы, но он уже выдал всю необходимую информацию.


Линк сказал: «Мне понадобятся координаты этого алтаря».


«Кладбище на юге города. Каждую ночь из его глубин, как сообщается, слышны странные звуки. Охранники и даже их собаки слишком боялись заходить вглубь этого места. Однако туда вошла пара детей и они вышли зараженными этой болезнью. Они были среди первой партии зараженных».


Теперь Линк знал все, что ему нужно было знать.


Линк сказала Селин: «Хорошо, на кладбище!»
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Глава 479. Могильщик и Кровавые Руны



После выхода из штаба MI3 было уже темно. Линк достал свои карманные часы и увидел, что было 6:20.


По его воспоминаниям, Гладстон должен быть еще живым в это время. Теперь на улице почти никого не было. Когда ветер дул по улице, он звучал как вопль. Гладстон был полон людей, но теперь он выглядел как город-призрак.


Чума сильно повлияла на город.


Линк и Селин вернулись на склад, где прятались король Леон и остальные. Они сообщили о своих выводах и затем продолжили идти на юг.


Кладбище к югу от города было близко к саду Гладстон. Это было довольно далеко от старых частей города. Линк активировал заклинание «Без следа» для них обоих, и они путешествовали незаметно.


К тому времени, когда они добрались до сада, улицы стали еще тише. Люди, которые жили здесь, были элитой, высшим светом. Большинство из них сбежали.


Попутно Линк обнаружил, что многие дома уже пусты. Иногда показывалось здание с горящими огнями, но там были лишь старые слуги, которые присматривали за красивым особняком своего хозяина.


Поскольку улицы были пустыми и неосвещенными, вся улица была темной, как чудовище с открытым ртом, ожидая, когда кто-нибудь войдет в ловушку.


«Я чувствую огромную опасность», — прошептала Селин. «Как будто за нами наблюдает зверь».


Она взяла оба пистолета в свои руки.


Линк держал одну руку на рукояти меча Ярости Короля Драконов. Он все еще питал в них Силу Дракона, сохраняя бдительность.


Он не боялся зверей. Он просто беспокоился, что этот зверь окажется зверем Агата Наги. Если там было её домашнее животное, там была бы и сама жрица Нага. Линк не боялся драться с ними, но они были внутри города. Если бы наги были достаточно отчаянными, весь город мог быть поражен ударными волнами. Это было бы катастрофой.


Линк не хотел начинать никаких интенсивных конфликтов в городе.


Они прошли еще несколько сотен футов, небо еще больше потемнело. Здесь было много древних деревьев, которые создавали густую завесу из листьев. Был даже тонкий туман. Температура тоже начала падать, заставляя их чувствовать холод, проникающий в их кости.


«Всё совсем не так», — прошептал Линк. «Я не чувствую силу Бога Разрушения в воздухе, но я чувствую крошечные кусочки темной ауры».


Аура была очень слабой. Обычный священник этого не почувствует. Селин ничего не чувствовала, и даже Линк чувствовал только клочок.


Но если присутствовала темная аура, это означало, что тут была задействована темная сила.


На Севере было только две темные силы — Темные Эльфы и рассеянные демоны. Демоны пришли из другого царства и были в основном Воинами. У них не хватало сил на большие заговоры, поэтому самое большое подозрение легло на Темных Эльфов.


Селин быстро все поняла. «Думаешь, темные эльфы объединятся с Агата Нагами?», — прошептала она.


Линк сказал. «Если у них есть немного амбиций, они объединятся».


На самом деле, они уже объединились. Это было записано в свитке Мага Путешествий Айсениса. Однако записи свитка были в основном общими событиями и обновлялись до полмесяца назад. Событие Гладстона не было включено туда, поэтому у Линка не было возможности узнать подробности.


В это время они достигли передних ворот кладбища. Люди, похороненные здесь, имели высокий статус, поэтому архитектура была хорошо разработанной.


По обе стороны от ворот стояла каменная колонна высотой 30 футов и шириной два фута. Ворота представляли собой металлическую дверь со сложной резьбой. Не слишком далеко позади была небольшая площадь. В центре площади стояла статуя спящего Бога Света, Алагриана. Рядом был длинный канделябр, освещенный лампами души.


Все ушли, и кладбище было в плохом состоянии, поэтому большинство ламп погасло. Осталось только несколько огней.


Туман был еще гуще на кладбище; температура тоже понизилась, проникая в их кости. Ветер прекратился, и не было ни звука. Кладбище было смертельно тихим.


Селин целый год жила в оживленном опаленном городе. Придя в это призрачное место так внезапно — она не привыкла к этому. Она пряталась за Линком.


«Пойдем», — прошептал Линк. Он сосредоточился на слабой темной ауре в воздухе и прошел в глубины кладбища.


Приблизительно через 150 футов Селин указала на небольшую хижину рядом с дорожкой. «Смотри, там горит свет. Я думаю, там живет могильщик».


Линк оторвался от своих мыслей и обернулся. Он действительно увидел маленькую хижину и желтый свет, проникающий сквозь туман.


«Давай взглянем»


Если бы это был могильщик, они бы получили у него больше подсказок. Столкнувшись с неизвестностью, любая подсказка была критически важной.


Хижина была недалеко — всего около 90 футов. Дверь была закрыта. Хотя было светло, из хижины не было слышно ни звука.


Подойдя ближе, уши Линка дернулись. Он услышал странный звук дыхания. Это было очень медленно, намного медленнее, чем у обычного человека. Между вдохом и выдохом также возникла небольшая трещотка, как будто в легких была мокрота.


Линку все было ясно. «У него тоже чума».


«Что?», — Селин слышала о чуме, но никого не видела такого своими глазами. Она нервно сглотнула и спросила: «А мы все равно пойдем туда?»


«Конечно. Это безопасно».


Линк использовал Руку Волшебника, чтобы открыть дверь. Дверь со скрипом открылась, и запах гниения поразил их чувства.


Затем раздался нечеловеческий звук, и на Линка набросилась фигура.


Рука мага!


Могильщик был разъярен, но он был слаб; он был только в статусе воина 1-го уровня. Линк поднял его с помощью простой руки мага и легко бросил его обратно в хижину, несмотря на усилия могильщика.


Оказавшись внутри, Линк прочел еще одно заклинание: Темная клетка!


Это было второстепенное заклинание уровня 3, которое он выучил в свободное время. Ему понадобилось всего десять очков Силы Дракона, и оно было очень полезно против слабаков.


Светящаяся серебряная цепочка мягко треснула в воздухе и обернула жертву, обездвиживая его.


Затем Линк и Селин начали изучать его.


Во-первых, этот могильник носил одежду священнослужителя. Он должен быть на самом низком уровне Церкви Света. Его плоть сильно разложилась, но в его ранах не было личинок. Он был похож на скелет со слоем гниющей плоти.


Селин больше не хотела смотреть. Она схватилась за свой нос; зловоние было слишком сильным.


Линк использовал маленькое заклинание ветра, чтобы проветрить комнату. Запах сильно поблек. Затем он начал исследовать хижину.


Источником света был волшебный фонарь. В углу стоял маленький стол с письменными принадлежностями. Глаза Линка прояснились, и он подошел, чтобы прочитать заметки.


Через некоторое время он понял, что это дневник, скорее всего, дневник могильщика. Он тщательно записал то, что недавно произошло на кладбище, а также изменения в его теле. Письмо прекратилось семь дней назад.


Могильщик, должно быть, прошел обучение, и его записи были очень предметными. Даже его собственные телесные изменения были в основном лишены личных чувств. Он изо всех сил старался объективно записать каждую деталь.


Линк читай внимательно. Селин тоже подошла.


Самая ценная запись была девяти дней назад.


Какие-то непослушные дети пришли сегодня играть в прятки. Такое плохое воспитание, что они прячутся за могилами мертвых. Я отвел взгляд, и они потерялись … Через некоторое время я увидел, что они снова выбежали. Они бежали так быстро. Один из них плакал. Я думаю, что они были чем-то напуганы. Мне было любопытно, поэтому я пошел посмотреть. На внутренней надгробной плите было написано много рун кровью. Я подошел и почувствовал, как мое тело дрожит. Как будто мои кости были ужалены осами. Это ужасно больно, и я был так напуган. Я не мог больше смотреть. Убежав домой, я заболел … Должно быть, что-то злое вошло в мое тело.


В конце могильщик также нарисовал три руны в соответствии с его памятью.


Линк прищурился. «Это — Руны Крови, которые часто используют Темные Эльфы. Это действительно они!»


Он просмотрел последние две записи. Они были грязнее; разум человека явно был в плохом состоянии. Хотя он и был грязным, он подробно описывал каждое изменение и был очень конкретным.


Читая все, Линк нахмурился. «Согласно этому описанию, оно похоже на заклинание нежити 3-го уровня „Лучи нежити“, но у этих людей нет ауры силы. Заклинание, должно быть, было модифицировано. Давай посмотрим на эти Кровавые Руны».


Собрав тетрадь, Линк уже собирался повернуться, когда его посетило предчувствие. В то же время он слышал, как из окна дует ветер, как стрела или что-то в этом роде. Недолго думая, он обнажил меч Ярости Короля Драконов и ударил в окно.


Пуф. Темно-красный язык, покрытый разлагающейся жидкостью, был отрезан и упал на стол.


Он был все еще жив и продолжал извиваться, разбрызгивая жидкость. Все, к чему прикоснулась жидкость, будет шипеть, что приведет к большой корродированной дыре.


В то же самое время раздался резкий крик. Он звучал как визг женщины. Линк увидел черную тень, летящую сквозь белый туман.


Линк немедленно сказал Селин: «Пойдем за ней. Это Призванный адский зверь, Дзампо. Должно быть, призыватель где-то поблизости!»


Дзампо был настоящим чудовищем и талантлив в скрытности. Его самая страшная атака была его ядом и пронзительным языком. Это было ужасно для обычного воина, но против Линка это было похоже на крысу против дракона.
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Глава 480. Непостижимая сила



Адское чудовище устремилось к цветочному саду за кладбищем под покровом тумана.


Как только он начал набирать скорость, ничто не могло его остановить.


Тем не менее, на этот раз его преследователь был более чем достойным соперником.


Линк вырвался из хижины и погнался за ним. Пройдя не более трех шагов, он смутно ощутил намерения зверя.


Казалось, он пытается выманить его подальше от кладбища. Зная это, Линк решил нанести удар первым.


Он высунул меч, вокруг его кончика появился Шар Отчаяния. В одно мгновение меч Ярости Короля Драконов появился в 200 футах от него, рядом с Дзампо.


«Пространственные кандалы!»


С мягким гулом в воздухе начала распространяться пульсация, похожая на жидкость, мгновенно поймав зверя, как сеть. Именно тогда тело зверя начало становиться прозрачным.


«Фазовая блокировка: активировать!»


Это было секретное заклинание. Его основная функция состояла в том, чтобы нарушить пространственный перенос и все остальные магические поля.


В области магии хорошо известно, что разрушить заклинание было легче, чем создать его с нуля. Нарушение заклинания Конверсия Царства его противника было достаточно простым делом для Линка, несмотря на то, что он совсем не был знаком с Магией Царств.


Руна начала формироваться из кончика Меча Ярости Короля Драконов, а затем наложилась на тело Дзампо. С сильным трепетом его полупрозрачное тело вернулось в физическое царство.


В этот момент многомерному существу больше некуда было бежать.


Линк подошел к нему, его глаза не покидали существо ни на секунду.


Оно было приблизительно три фута в длину и полностью покрыто слизью. Издалека существо напоминало гигантскую жабу. Единственным отличием было то, что из всего его тела росли щупальца. Та же самая липкая жидкость капала с каждого щупальца и зловеще шипела, когда она касалась земли.


«Фу, отвратительно! Пахнет даже хуже, чем выглядит!» Селин с отвращением ущипнула себя за нос.


Линк обошел вызванного зверя и увидел контрактную руну, переливающуюся через слой слизи на его спине.


«Они в самом деле послали такую мерзость за мной!» Линк холодно рассмеялся и стукнул по руне своим мечом Ярости Короля Драконов. Затем он вселил в неё свою Силу Дракона, проследив невидимый путь в Пустоте до самого Мага, вызвавшего зверя.


Три секунды спустя Линк выпучил глаза. «Нашёл тебя!»


Враждебный Маг прятался за деревом, в 800 футах. Линк был удивлен, что кто-то окажется настолько смелым и глупым, чтобы прятаться так близко к месту действия. Линк снова ударил мечом Ярости Короля Драконов, сотворив в воздухе три Шара Отчаяния. В одно мгновение наконечник меча появился точно в 800 футах от него, проникая прямо в руку Волшебника.


Линк начал вытягивать простую, но мощную руническую структуру своей Силой Дракона, проходящей через меч Ярости Короля Драконов. Руны начали ползти в тело Мага, а затем в его кровоток, эффективно блокируя поток его силы.


Пространственный прыжок!


Когда Линк активировал Пространственный прыжок своим мечом, белый свет начал излучаться из тела Мага.


Теперь, будучи совершенно бессильным, он мог только наблюдать за тем, как его тело перемещается к Линку.


Хм … Перед Линком был белый свет. Через полсекунды раздался стук в землю. Темный эльф в черной мантии с серебряными полосами довольно бесцеремонно упал на землю.


Темный эльф быстро перевернулся на земле, яростно дрожа, когда он испуганно уставился на Линка.


Раньше он чувствовал чье-то присутствие на кладбище. Постепенно он почувствовал, что эти люди оказались сильнее, чем он мог надеяться. Он вызвал Дзампо, чтобы выманить их с кладбища, и спрятался далеко от места, чтобы его не обнаружили. Он не ожидал, что его поймают так скоро!


Противник Темного Эльфа имел дальность действия в 800 футов и был даже способен насильно телепортировать его к себе.


Насколько сильным был этот человек?


Линк вложил меч обратно в ножны. Он шагнул вперед и перевел взгляд на Волшебника Темных Эльфов с головы до ног. Затем он холодно сказал: «Призыватель Совета Серебряной Луны 6-го уровня. Неплохо».


«Ты … Ты Линк?», — он узнал Линка. Истории о его подвигах распространились повсюду на континенте Фируман наряду с описанием его внешности. Среди человечества он был бесподобным героем. Но среди тёмных эльфов он был мясником, который убил тысячи воинов тёмных эльфов.


Маг Темных Эльфов задрожал еще сильнее.


Линк не ответил ему. Вместо этого он спросил: «В чем причина городской эпидемии? Расскажи мне все, что знаешь. Или иначе …»


Сказав это, он медленно прижал ладонь к Дзампо. Сила Дракона вырвалась из его ладони, когда он начал плести сложную магическую печать в воздухе. Из печати начала расплываться нечеткая рябь.


Волна неумолимо двигалась к существу, пока оно, наконец, не проникло в его тело.


Пространственный раскол!


Зверь, которого сдерживали Пространственные кандалы Линка, внезапно вздрогнул. Секунду спустя от его тела раздался отрывистый звук. Существо распалось на облако белого песка, разбросанное по земле.


Темный эльф отшатнулся в шоке, увидев это.


Он был более чем знаком с уровнем силы Дзампо, и он знал, что его точно убьют в одно мгновение, если зверь решит на него напасть. Однако, увидев своими собственными глазами, что существо было так небрежно уничтожено магом, он почувствовал, что его понимание магии полностью перечеркнуто.


«Все еще не говоришь?» Линк поднес руку к Темному эльфу и начал заряжать Силу Дракона в своей ладони. Магические руны появлялись вокруг его руки одна за другой, готовые отправить его на ту же судьбу, что и зверя, которого он вызвал.


«Я заговорю! Я заговорю!» Темный эльф схватился голову и начал патетически визжать. «Я мало что знаю. Меня послали сюда только, чтобы напугать людей. Ответственным за эпидемию был Эйлос. Он стоял за всем».


«Эйлос? Он тоже Темный эльф?» Селин спросила.


«Да, он Темный Эльф. Он когда-то служил Паучьей Королеве в качестве ее священника. Теперь он поклоняется Богу Разрушения. Эпидемия была его идеей».


«Где он?», — спросил Линк. Теперь он получал более четкое представление о ситуации.


«Я не знаю. Он ушел рано утром. Он сказал … Он сказал, что приближается Посланник и ему нужно спешить». Тон Темного Эльфа был тревожным, как будто он боялся, что Линку может не понравиться то, что он сказал.


Это была шокирующая новость.


Линк глубоко вздохнул и продолжил допрос. «Есть ли способ остановить эту эпидемию?»


Темный эльф покачал головой. «Я не знаю, я просто Призыватель. Болезни — не совсем моя сфера. Тебе лучше спросить самого Эйлоса. Он эксперт в этом вопросе».


Услышав это, перед видением Линка появилось игровое сообщение.


Миссия: найти источник эпидемии.


Игрок получит 100 очков Омни по завершении.


Игрок также получит Куклу козла отпущения (Легендарную).


Новая активированная миссия: найти Эйлоса.


Детали: Найдите Эйлоса, того, кто стоял за чумой в городе, и найдите у него лекарство от этой болезни.


Вознаграждение: 15 Джогу.


Линк принял миссию и затем посмотрел на Темного Эльфа с улыбкой. «Я уверен, что у тебя, вероятно, есть какой-то способ связаться с этим Эйлосом. Скажи мне, как я могу связаться с ним?»


Темный эльф крикнул: «Я не знаю … я действительно не знаю. Мы все получаем наши приказы от Агата Наги. Мы просто подчиняемся им. Между нами, темными эльфами, нет прямого контакта. Пожалуйста, не убивай меня. Я рассказал все, что знаю. Действительно, все!»


Селин шепнула Линку: «Я думаю, что он говорит правду».


Линк кивнул. В свитке Мага Путешествий сказано, что Темные Эльфы были просто рабами Нагов. Они потеряли всю автономию и теперь служили следопытами Нагов или в качестве камикадзе.


Если это было все, что Темный эльф мог предложить, Линк решил, что он истратил свою полезность для него. Он мгновенно вытащил меч и вложил его обратно в ножны.


На мгновение тело Темного Эльфа прекратило все движения. Затем на его лбу появилась ярко-красная линия, и темный эльф безжизненно упал на бок.


«Пошли. Нам нужно зайти глубже на кладбище», — сказал Линк.


Туман на кладбище усилился. Пройдя несколько сотен футов вперед, перед ними появилась большая надгробная плита. На каменной плите Линк мог видеть кровавые руны, как описано в записях могильщика.


«Я чувствую божественную силу, исходящую из этого места», — тихо сказала Селин.


Линк кивнул. «Это сила Бога Разрушения. Здесь также есть немного Темной Силы. Оставайся вне магического круга. Я сам поближе посмотрю на руны».


Как только он вошел в границы круга, он почувствовал внезапную вибрацию, пронизывающую его, как будто что-то пробивало его тело. Линк защитил себя от этой невидимой силы своей Силой Дракона.


«Это сила 7-го уровня. Никто в Гладстоне не смог бы устоять перед этим уровнем силы. Давайте посмотрим на руны … Как я и подозревал, магический круг имеет заклинание Луч нежити, будучи окруженным божественным Рунами. Действительно любопытная комбинация. Поскольку Божественная сила и Темная сила тесно связаны друг с другом, я боюсь, что устранение влияния обеих сил с тел зараженных, не причиняя вреда ни одному из них, может оказаться гораздо более сложным делом … мне нужно больше информации об этом заклинании», — сказал Линк.


«Тогда нам лучше поискать Эйлоса, и быстро», — сказала Селин.


«Думаю, другого пути нет». Линк опустился на колени в рунном круге, пристально ища дальнейшие подсказки. Через полминуты он нахмурился. «Ситуация выглядит не особо хорошо. Помимо Эйлоса, есть еще одна Агата Наги. Из следов, оставленных на земле, Нага выглядит физически слабой. Должно быть, она священник Нага».


Линк встал. «Тогда пойдем. Наш враг не потрудился скрыть свои следы. Возможно, мы сможем легко их найти».


…


Вне города Гладстон.


В лесу появилось около десяти темных фигур. Одним из них была Катюша, которая, казалось, руководила группой.


Они бежали через густой лес и вскоре достигли пустого участка земли. Там они нашли что-то похожее на лодку, вырезанную из деревянного бревна.


Катюша подошла к лодке, чтобы взглянуть на нее поближе и сказала: «Я была права. Линк сейчас в Гладстоне. Пойдем, нам нужно выкурить его из города!»


«Да, командующий».


Группа нагов продолжала движение в сторону города Гладстон в поисках Линка.
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Глава 481. Ты в окружении!



Река проходила через весь город Гладстон, протекающий от старых частей на севере до центра города. Она шла мимо главной цитадели, через садовую зону и, наконец, выходила из бизнес-зоны.


В основном все использовали воду из этой реки.


Аура Темных Эльфов и Жриц Наги шла по этой реке. Было ясно, что они планировали отравить её.


Селин испугалась. «Эти Темные Эльфы так ужасны. Таким образом, пройдет совсем немного времени, прежде чем весь город заразится».


Линк сказал: «Они ушли один день назад. Я чувствую очень слабую Темную ауру в воде. Вероятно, уже слишком поздно, чтобы остановить инфекцию. Единственное решение, которое у нас есть сейчас, — это найти способ сломать это заклинание».


Прошёл уже целый день, и оставшаяся аура была очень тонкой. Селин вообще не чувствовала её.


Она держалась рядом с Линком. Они двинулись из садовой зоны в старый город и достигли устья реки.


«Они покинули город. Пошли».


Городская стена блокировала их путь. Линк достал меч Ярости Короля Драконов и нарисовал в воздухе несколько рун. С легким стуком появилась волшебная дверь. Они двинулись сквозь стену.


За пределами города они продолжили вверх по реке.


Сначала на улице было еще несколько жителей. Приблизительно после трех миль местность стала более крутой. Появилась гора и водопад. Этот водопад был около 150 футов в высоту. Вода падала с неба, разбиваясь о камень с брызгами.


На этот раз Селин почувствовала тонкую темную ауру в воздухе. «Это действительно вода!»


Линк кивнул. Он чувствовал ауры Темных Эльфов и Жрицы Нага. Они были на вершине водопада.


Он схватил Селин за талию и использовал прогулку по пустоте, чтобы взлететь наверх. Там местность была намного более гладкой. Леса росли по обе стороны реки. Вода тоже текла медленно. Триста футов вперед, и вода начала поворачиваться. После этого был еще один небольшой водопад высотой в несколько десятков футов. Под ним был бассейн с водой, окруженный камнями.


Линк увидел свою цель на плоском валуне. Темная эльфийка и жрица Нага произносили заклинание.


Большое количество рун парило вокруг них. Темный Эльф добавил Темную силу, в то время как Нага использовала силу Бога Разрушения. Оба образовали туманный пояс, который растягивался и смешивался над водой, создавая шар темно-красного света.


Черная жидкость из шара света капала в реку.


Линк изучил матрицу рун и нащупал плотность Темной силы в окружающей среде. Он быстро заключил: «Они держали эту магическую печать в течение половины дня. Этого времени достаточно, чтобы магия проникла во всю подземную водную систему города».


Другими словами, все средние граждане уровня 4 могли заразиться прямо сейчас. Это было абсолютное большинство населения города Гладстон.


«Должны ли мы действовать?» Селин взяла свой большой пистолет, готовясь в любой момент взорвать им мозги.


«Подожди, я записываю их волшебные руны… Потребуется пять минут», — прошептал Линк.


Враги были 7-го и 8-го уровня. Их жизни не были ценными; Селин могла убить их двумя пулями. Теперь самым важным было найти способ расшифровать это заклинание и спасти жителей Гладстона.


Когда заклинание сработало, в Мане появится мелкая рябь. Могущественный Маг мог использовать эту рябь для обратного расчета теории заклинания.


И Линк был таким магом!


Теперь он был Волшебником 11 уровня, тогда как противники использовали только модифицированный Луч Нежити 3 уровня. Единственная трудность заключалась в том, что была задействована сила Бога Разрушения, но в остальном это была легкая задача.


Секунды тикали. Примерно через три минуты у Линка появилась идея. Он ясно понимал, каким образом Луч Нежити и сила Бога Разрушения были объединены.


Он понял, что именно сила Бога Разрушения сделала божественные заклинания неэффективными. Это было немного, но оно было тяжелым по природе, намного тяжелее, чем сила Бога Света в большинстве божественных заклинаний. Плотность божественной силы в заклинаниях, сотворенных высшим епископом Гладстона, была только около 5-го уровня. Даже Боевой Жрец в крепости Орида был только на 7-м уровне. Они вообще не могли пройти защитный слой заклинания Нежити.


Теперь это было легко. Если Линк повысит плотность силы Света и дополнит ее магией, он сможет избавиться от этой чумы.


Размышляя об этом, Линк сказал Селин: «Хорошо, убери их».


Селин подняла большую пушку и отрегулировала прицел. Она нацелилась и надавила на магические руны. Пуля вылетела.


Секунду спустя жрица Нага была поражена. В ее голове открылась дыра размером с кулак. Она вскрикнула и упала, немедленно прекращая чуму. Её смерть сильно потрясла Темного Эльфа. Он инстинктивно замер, а затем прыгнул за валун, готовясь бежать.


Он был честно в панике и даже забыл активировать защитное заклинание … Конечно, оно не сработает, даже если он это сделает.


Когда он был в воздухе, пуля Селин прилетела в его спину. Бум. Мощная сила отбросила Темного Эльфа на 15 футов назад, его тело разорвалось пополам.


«Готово!» Селин вытерла металлические осколки. Затем она убрала пистолет. «Что теперь?»


У Линка уже были планы. «Иди в городскую церковь и найди священника. Только их божественные заклинания могут победить Бога Разрушения».


В церкви Гладстона было много священников. Они не были на высоком уровне, но только они обладали божественной силой Света. Их уровень не имел значения. Линк мог создать фокусный кристалл, чтобы повысить плотность энергии.


«Тогда вперед».


«Мы полетим в невидимости».


Они должны были искать подсказки, поэтому они были немного медленными на пути сюда. Теперь у них не было такого беспокойства. Линк поднял Селин, произнес заклинание «Без следа» и «прогулка по пустоте» и полетел в церковь.


Церковь была между садом и бизнес-зоной. Она была не слишком далеко, но сейчас была ночь. Линк не мог далеко видеть, поэтому он летел не слишком быстро.


Примерно через десять минут они приземлились на площади перед церковью.


Как только он приземлился, он что-то почувствовал. Линк фыркнул и схватил свой меч. «Пахнет свежей кровью. Кто-то только что был убит!»


Потрясенная Селин схватила свое оружие.


Линк продолжил движение вперед, быстро добравшись до белокаменных ступеней перед церковью. Запах стал сильнее, с хаотической аурой, смешанной внутри. Это была сила Наги.


Ошеломленный, Линк тихо обнажил меч Ярости Короля Драконов и продолжил идти. Несколько шагов спустя он обнаружил труп за колонной у двери. Это был молодой священник около 20 лет. В его груди была дыра; свежая кровь резко контрастировала с его белой одеждой.


«Это наги! Я чувствую ауру командира. Она была здесь!» Линк прищурился.


Дверь церкви была открыта. Проходя через щель, Линк увидел, что по комнате разбросаны трупы.


Обычные священники, святые рыцари, епископы и даже слуги были убиты. Никого не пощадили.


Линк и Селин подошли. У каждого трупа была одинаковая рана — чистая дыра. Наги любили использовать копья. Они определенно сделали это.


Признаков борьбы не было много, а это значит, что наги были могущественны, а священники не могли дать отпор.


Проходя через церковь, Линк обыскал каждую комнату, но не нашел выживших. Трупы были повсюду. Божественные объекты тоже были уничтожены. Даже святая вода бассейна покаяния была загрязнена темной магией.


«Командир угадал мой план и уничтожил источник решения!»


Только сила бога может противостоять другому богу. Это было правилом!


Наги убили всех священников света в городе. Даже если Линк найдет способ избавиться от чумы, он не сможет это сделать. Он мог только беспомощно наблюдать, как чума ходит по городу.


Обычные люди будут уничтожены чумой. Даже если он избавится от болезни, это было бесполезно.


«Эти наги такие жестокие!» Кровь Селин похолодела.


Линк погрузился в глубокие мысли. Священников здесь не было, но в крепости Орида еще были некоторые, как и в соседних городах. Со скоростью Линка он мог привезти их сюда.


Значит, они просто сделали это, чтобы создать проблемы для Линка … или даже заманить его в ловушку.


Думая об этом, сердце Линка сжалось. Если он угадал правильно, это место уже было окружено. Это было легко проверить. Они знали, что он был Пространственным Магом. Чтобы поймать его в ловушку, они заблокируют окружающее пространство.


Он активировал свою Силу Дракона и использовал заклинание Пространственное Обнаружение, чтобы проверить пространственную частоту.


Красная точка света появилась и взорвалась как фейерверк. Через секунду Линк подтвердил свое предположение. Пространство здесь было полностью заперто. «Мы попали в ловушку», — прошептал он Селин.


Как только он заговорил, прозвучал соблазнительный голос. «Линк, я ждала больше часа».


Черноволосая Нага вошла со входа.


Линк улыбнулся, совершенно не двигаясь. «Отлично, я тоже тебя искал».
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